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Пролог


Пролог. Самая высокооплачиваемая работа


Когда мне было десять, мой отец посадил меня и спросил:


«Шин, ты знаешь, кто в Корее зарабатывает больше всего денег?»


"Президент".


Я был наивен.


"Неправильно".


«Ммм... Тогда, мужчины врачи!»


«Снова неверно».


«Мужчины юристы!»


«Министерство по вопросам полового неравенства привлечет тебя к ответственности».


«... Женщины юристы?»


После моих тщетных ответов отец сказал с сердечным смехом: «Это исследователи подземелий».


«... А?» В возрасте десяти лет я узнал о существовании подземелий.

Глава 1: Мальчик становится исследователем подземелий


Глава 1 - Мальчик становится исследователем подземелий.


Мой отец был прямым наследником клана, известного своими копейщиками. Были и другие древние кланы боевых искусств, разбросанные по всей Корее, но мой отец был сильным даже среди наследников. Когда я рос, я ни разу не видел, чтоб мой отец проиграл. Несмотря на это, мой отец каждый день жаловался на свое плохое состояние, говоря вещи, которые я не мог понять.


«Тск, в чем прок от того, что ты кажешься сильным снаружи? Без ци, это все не имеет значения».


«Ключ? У Шина есть ключ!».


«Ха-ха, не ключ, а ци. Это энергия, которую ты создаешь внутри тела».


Конечно, поскольку мне было всего восемь лет, я не понимал, о чем говорил мой отец, создавая энергию внутри тела.


Меня больше интересовали другие вещи. Видя, как мой отец разбивал валуны голыми кулаками или сверлил отверстие в бетонной стене деревянным копьем менее чем за 10 секунд, я думал, что хочу стать сильным, как он.


"Ты тоже можешь это сделать".


"В самом деле? Я могу быть таким сильным, как ты, папа?


"Конечно! Тебе просто нужно усердно тренироваться.


"Хорошо!"


Я был в том возрасте, когда я восхищался супергероями комиксов. Именно поэтому я так легко пал на сладкую речь моего отца.


Он намеренно опустил подробности о том, что потребуется несколько десятков лет обучения. Он заставил меня, своего менее чем десятилетнего сына, раскалывать горы и даже бросил меня в лесу. Он сказал, что это необходимый процесс, чтобы стать героем.


Я послушно делал то, что он сказал? Когда мне было всего восемь? Разумеется нет! Сначала я просто выплакал глаза. Однако, единственный человек, который мог подбодрить меня в этой ситуации, моя мать, была в Корее. С другой стороны, я был в середине Дождевого леса Амазонии вместе с отцом. Без какого-либо способа общения с внешним миром мои крики о помощи остались неуслышанными.


«Увааааааах!»


"Заткнись! Не будешь обедать, пока ты не убьешь эту змею!


«Я ненавижу тебя, папа! Увааааааах!»


Мой первый летний перерыв, который был, когда мне было 8 лет, казалось, длился вечность. Так же было и с зимним перерывом в этом году, летним и зимним следующего года.


В течение двух лет я изучал основы боевых искусств. В десять лет я смог хотя бы освоить стойки. Мое тело стало большим, в отличие от моих сверстников, и мои некогда нежные руки превратились в довольно мускулистые.


Хотя мальчики моего возраста говорили, что я выгляжу круто и последовали за мной, девочки отдалились от меня, сказав, что симпатичный Шин превратился в монстра.


Хмф, девочки. Как только они повзрослеют, они, без сомнения, сойдут с ума от вида мышц... Конечно, тогда я тоже был молод, и, видя, как мое тело продолжает меняться, я умолял отца вернуть мои руки. Он избил меня. Он уже давно переставал относиться ко мне как к симпатичному сыну.


И вот, в мой десятый день рождения, мой отец, наконец, поведал о ней.


Это была история о «подземелье», которое оставалась бы со мной на всю оставшуюся жизнь.


«В подземелье есть много драгоценных вещей. Камни маны, магическое оружие ... черт, даже кожа орков будет рассматриваться как новый материал, никогда не виданный на Земле! "


"Вау! Итак, как ты попадаешь в подземелье?


Отец рассмеялся, гладя на мою голову. «Через сотовый телефон папы».


«Я тоже могу пойти?»


«Еще нет, малыш. Ты недостаточно силён.


«Папа, что такое« Камень маны»? Могу я его увидеть?"


«Э-это ...» На мой запрос, сладкие речи моего отца прервались. Я должен был заметить, что что-то не так.


«Я ... я покажу тебе это позже. Нет, нет причины для этого. Ты можешь войти в подземелье и принести один сам! "


"Хорошо! Я пойду в подземелье! Я хочу увидеть это сам!


Мой десятилетний «я» был далёк от современных технологий. В этот день и в возрасте, когда даже младшеклассники имели смартфоны, вместо этого я получил деревянное копье детского размера в качестве моего подарка при поступлении. Я не мог понять, что такое подземелья на самом деле.


Некоторые дети моего возраста уже занимались исследованием подземелий в фентези-играх на своих смартфонах.


Не зная, что подземелья были ненастоящими, я хвастался своим друзьям, что я войду в подземелье, когда вырасту. Когда мои друзья поняли тяжесть моего заблуждения, они показали мне всевозможные романы и игры, чтобы убедить меня, что подземелья не существуют в реальном мире. К сожалению, мои два года обучения превратили даже мой мозг в мышцы.


Другими словами, я с трудом понимал, что говорят люди.


В школе я говорил и говорил о том, что я стану исследователем подземелий. Как вы думаете, что произошло? В том, что назвали «Инцидент Исследователя подземелий Кан Шина», я потерял двух своих лучших друзей, Мин Су и Су Хана.


Конечно, Кан Шин было моим именем. Кан была моей фамилией, и Шин было моим именем. Мой отец выбрал мое имя, сказав, что имена из одного слога выглядят сильными. Моя мать также согласилась, что это хорошее имя.


Независимо от того, как другие реагировали, мои грандиозные амбиции стать исследователем подземелий никогда не исчезали. Я тренировался все усерднее и усерднее. Тренировался я под руководством моего отца, который уже наполовину превзошел пределы человека, когда я стал пятнадцатилетним. Мой отец был единственным человеком на Земле, которого я боялся.


Конечно, пушки были пугающими, но я смог бы уклониться от пули с пятидесятипроцентным шансом. Именно тогда я понял, что превзошел пределы человека. Следующим я узнал, что у меня не осталось никого, кого я мог бы назвать друзьями, и даже моя собственная прекрасная младшая сестра избегала меня.


В свой пятнадцатый день рождения я снял с себя одежду и встал перед зеркалом. Поскольку я не мог видеть мое тело целиком, если бы я стоял слишком близко, мне пришлось отступить.


В нем был Халк.


«Нет, этого не может быть!»


Ну, может быть, я немного преувеличиваю. В любом случае, мое тело было далеко не нормальным. Я был ростом 2 метра и был только на третьем году средней школы. Мое тело выглядело как у гориллы. Это были одни мышцы и едва ли грамм жира. Это было уже до такой степени, что мои конечности лучше описывались как смертельное оружие. Это было не то, что могло иметь нормальное человеческое тело.


Определенно, что-то было не так. Даже мой отец так не выглядел.


«Ты похож на орка. Своё красивое лицо ты унаследовал от меня, но тело…».


«Дорогой муж, ты должен сказать, что его лицо досталось от меня. Его тело такое же, как твоё».


Моя мать только к моей голове относилась как к её сыну. Хотя она и была мне настоящей матерью, иногда я считал ее транспортиром. Иначе как она могла быть такой точной и безжалостной в измерении меня?


«Отец, почему я стал таким большим?»


«Я не знаю, может быть потому, что ты начал тренироваться в молодом возрасте».


«Когда ты начал тренироваться?»


«Кажется, в шестнадцать».


«Ты мошенник!»


«Эй, я только хотел сделать тебя исследователем подземелья!»


На мое пятнадцатилетие я победил отца на официальном матче. Это был тот самый момент, когда молодость разгромила опытность. Но даже после принятия поражения от моего броска от плеча отец с горечью произнес: "Что ж, тебе не удалось развить энергию ци...». 


«Нет такой вещи, как ци! Подземелья - это тоже ложь!»


«Ложь ... Ты скоро узнаешь, сынок, так что пощади мою спину».


В ту же ночь, когда я совершил свою милую месть, я получил сообщение на смартфон, который моя мать купила за победу над отцом. Когда я увидел это, мои глаза широко раскрылись.


- Разблокируйте, введя свой пароль.


«Кх... я не могу открыть его ...»


Поскольку моя голова была полна мышц, для меня было невозможно запомнить начальный пароль, который сказала мать.


На следующий день я попросил мать разблокировать телефон. Потеряв дар речи, она полностью избавилась от замка. Я не понимаю, почему она не сделала этого в первую очередь. Я кивнул головой, когда я принял телефон. Когда я посмотрел вниз, это было сообщение, которое я получил.


[Вы были признаны самопровозглашенной Сильнейшей на Земле «Кан Юнг Ун»  и приобрели Лицензию Исследователя Подземелий. С этого момента вы стали одним из пяти исследователей подземелий на Земле. Вы хотите войти в подземелье сейчас?]


Он сказал Исследователь Подземелий! Мои глаза расширились от удивления, когда я понял, что мечта, которая была у меня с 10 лет, сбудется. Наблюдая за моим удивленным лицом, мать подошла ко мне, посмотрела на экран телефона и скрестила руки на груди.


«Этот старик смеет издеваться над своим сыном с КаТалк? Сегодня он не останется безнаказанным ».


«Что такое КаТалк, мама?»


«Это мессенджер, на который ты смотришь сейчас».


«Что такое мессенджер?»


«...»


Я был смущён, когда она не ответила, поэтому пошел к младшей сестре, чтобы спросить. Она только что окончила начальную школу и была на первом году средней школы. Когда я постучал в ее дверь, она побежала к ней с радостью и открыла его. Увидев мою внешность, она вскрикнула и испугалась. Когда я объяснил свою ситуацию, она любезно объяснила это мне с застенчивой улыбкой. Я выглядел страшно снаружи, но она все еще заботилась обо мне.


Примерно через пять часов я стал немного привыкать к современным технологиям.


«Уаа, как я могу ответить на это?»


«Ах, мм, вот так ...»


Ах, какой милый ангел! Увидев, что моя сестра пытается помочь, даже когда она заикалась, мне хотелось обнять ее. Но из-за того, я не хотел напугать ее ещё больше, я снова сдержался.


Узнав, как ответить на полученную мной КаТалк, я сказал, что отплачу ей. Когда выйду из подземелья. Затем я нажал «Да» на своём телефоне.


В следующий момент я оказался внутри подземелья. Бесконечная серая прихожая, стены из камня и факелы, висящие на них. Это было именно так, как описал отец. Возможно, он, в конце концов, не лгал.


Более того. В тот момент, когда я понял где я, я услышал, как в ушах раздался какой-то шепот.


[Кан Шин, исследователь Подземелья, 9-й Бронзовый Ранг, вошел в Подземелье]. [Это ваш первый раз. Поддержка новичков исследователей подземелий отправляет вам 5 низкоуровневых зелий]. [Анализ ваших способностей ... завершен. Поддержка новичков исследователей подземелий отправляет вам Острое деревянное копьё]. [Подтверждение ранга ... завершено. Вы пятый из пяти исследователей подземелий с Земли. Вы 146,298-й из 146 298 исследователей всех темниц. Рейтинги будут обновлены завтра в 6 часов утра]. [Вы получили статус. Вы хотите подтвердить? Да / нет].


Извините за то, что он так задержался. Все это было для этого момента.


Момент, когда я стал настоящим исследователем подземелий.


... Исследователь подземелий названный “Кронпринц 5F”.
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Глава 2 - Мальчик становится исследователем подземелий. (2)


Я не мог успокоиться, услышав все эти оповещения. Первым делом я подумал: «Да! Наконец-то я исследователь подземелья!». Следующее: «9-й Бронзовый Ранг высокий или низкий?». Последнее было «Что за зелье?».


Было трудно уложить в голове что-то еще.


«Фух, у меня головокружение. Можешь сказать это помедленнее?


[Вы хотите проверить журнал сообщений?]


«Что такое журнал сообщений?»


[Он содержит сообщения, полученные Кан Шин-нимом.]


«Да, покажи мне!»


Как только слова вышли из моего рта, перед моими глазами появилось полупрозрачное окно. Вздрогнув, я сделал шаг назад. Думаю, это какой-то трюк, ведь это появилось передо мной, а у меня восприятие сильнее, чем у моего отца ... Но когда я осознал, что у него нет реальной формы, я опустил свою защиту и подошел к нему. Там были записаны голоса, которые я слышал. Это было потрясающе.


«Острое деревянное копьё?»


[Это в вашем инвентаре. Вы хотите подтвердить?]


«Как подтвердить?»


[Просто произнесите слово «инвентарь».]


«Инвентарь...? Ууух!»


Это было так же, как и раньше. Внезапно на моих глазах появилось полупрозрачное окно. Единственное различие заключалось в том, что на нем не было слов, и что оно было длинным по высоте и коротким по ширине. Рядом друг с другом было 10 слотов размером с кулак. Не было ничего выше или ниже них, так что это было 1 × 10. На первом слоте была фотография стеклянной бутылки с красной жидкостью. Рядом с ним было написано число 5. Похоже, это зелье, о котором говорил голос. Во втором слоте было деревянное копье. Когда я подсознательно потянулся к нему, моя рука вошла в окно.


«Вауу!»


Более удивительным было то, что моя рука не выходила с другой стороны. Я действительно ощущал, как моя рука была «внутри» окна. Я удивленно шарил рукой, но остановился, когда почувствовал, как что-то касалось моей руки. Оно был твёрдым и длинным. Это было... копье! Я инстинктивно схватил его и вытащил из окна. Как и ожидалось, в моей руке было выглядящее острым деревянное копье. Когда я уставился на него, передо мной появилось маленькое окно.


[Острое деревянное копье (Нормальное)


Прочность - 70/70


Атака - 10


Ограничения - нет


Примечание: Деревянное копье идеально подходит для использования новичком. У него нет особых способностей.]


«М-м.»


Буду честен. Я понятия не имею, что это значит. Для меня, кто раньше никогда не играл ни в одну игру, термины «оружие новичка» и «основное оружие» были чуждыми. В любом случае, я знал, что это оружие, которое я мог бы использовать. Этого было достаточно.


Я повесил деревянное копье на спину и приступил к проверке вещи, названной зельем. Говорится, что оно восстановит 100 HP, но я не знаю, что это значит. Затем голос сказал мне проверить мой статус. Я не знал, чей это был голос, но я подумал о нём как о доброй нуне, и, как она мне сказала, я прокричал «Проверка статуса».


[Имя: Кан Шин      Раса: Человек     Пол: Мужской


Класс: Нет      Титул: Нет      Ранг: Бронза 9


Уровень: 1


HP - 240/240         MP - 0


Сила - 18      Ловкость - 16     Телосложение - 17


Интеллект - 5      Магия - 0      Очарование - 7     Удача - 10


Навыки - Боевые искусства низкого ранга (4-й уровень), Техника копья низкого ранга (Мастер), Техника копья среднего звена (Уровень: 3)]


Странно. Я вижу два нуля. И если моя сила равна 18, а мой интеллект равен 5, то моя сила высокая или мой интеллект низкий?


«Что такое HP и что такое MP?»


[HP представляет вашу жизнь. Когда вас атакуют монстры, ваш HP уменьшится. Когда он достигнет 0, вас вышвырнут из подземелья. В этом случае вы не сможете повторно войти в подземелье в течение одной недели]. [MP представляет вашу ману. Она используется для применения магии или навыков. Также, её называют Ци.]


«Ци!»


[Ваш МР равен 0. Другими словами, у вас нет Ци.]


«Как мне её получить?»


[Другие из миров, кроме Земли, знают методы накопления маны в их телах. Кроме того, те, у кого уже есть мана, могут увеличить её количество, очистив подземелье и подняв уровень.]


«Подняв уровень?»


[Это будет объяснено в ближайшее время. В заключение, в настоящее время нет способа, чтобы Кан Шин-ним получил MP.]


«Что я могу сделать, чтобы получить его?»


[Вам нужно получить метод накопления маны.]


«Как я могу его получить?»


[Вы можете купить его в Лавке Этажа, расположенной в конце этажей подземелья. Обратите внимание, что его можно купить только в Лавке Этажа 10-го и выше этажей, и они очень дороги.]


«10-й! Поскольку я на 1-м этаже, мне просто нужно подняться до 10-го, верно? »


[Это верно.]


"Сколько это стоит? ... это более 50 000 вон? "


Я был на третьем году средней школы, и с моим ежемесячным пособием в размере 10 000 вон, 50 000 вон было огромной суммой денег. Как я и беспокоился, голос ответил мне.


[Вы не можете купить предметы в Лавке Этажа за валюту «Вон». Вы можете торговать только золотом или останками монстров, выпавшими с монстров подземелья.]


"Золото!"


Эхх, а я надеялся! Из того, что я понял, в подземелье были монстры, и с них падало золото, когда их побеждали. Я мог подняться на верхний этаж, когда я победил их всех, и когда я достигну конца 10-го этажа, я смогу купить метод культивации маны в чем-то, что называется «Лавке Этажа». Тогда, я наконец смог бы получить Ци! Я мог бы исполнить мечту моего отца!


Я был в восторге от способности моего мозга понять все это.


Конечно, мой мозг ещё не был способен осознать: «Если бы это было так легко, мой отец уже сделал бы это». Мой интеллект был 5, и только через год я узнал, что его среднее значение на 1-м уровне было 10. Я даже забыл, почему я хотел стать исследователем подземелий, и сосредоточился на получении Ци.


Я дал знак нуне, что я хотел бы начать исследование, спросив ее, где живут монстры. Нуна любезно сказала мне, что я могу начать, крикнув «Начать Исследование». Я крикнул, как только услышал это.


«Начать Исследование!»


Затем, все окна, которые были вокруг меня, одновременно исчезли, и меня окружила зловещая аура. Несколько факелов погасли, и только самые ближние ко мне остались гореть ярким светом. Поскольку я много раз путешествовал по миру с отцом, тьмой меня не напугать. Тем не менее, я чувствовал покалывание на своей коже. Затем я ощутил присутствие, которого раньше тут не было.


Я взял свое деревянное копье и поднял свою защиту. Это присутствие было таким же, как у десятиметровой анаконды, с которой я сражался на Амазонке!


Я ощущал, как анаконды ползли ко мне со всех сторон, и я сглотнул. Я знал, что не смогу победить анаконду одной лишь силой. Раньше, мы с отцом едва победили, сосредоточив её внимание на мне, мой отец наносил ей удар за ударом. Но, можно ли победить нескольких? Самому? Я не хочу, чтобы меня выгнали, когда я, наконец, стал исследователем подземелий!


Подумав об этом, я крепко схватил своё деревянное копьё. Я видел, как они выходили из темноты, и мои глаза широко раскрылись от удивления.


«Уваа ... ааа?


50 см в длину и 30 см в ширину. То, что на вид было как пудинги, старательно ползло ко мне. Сравнивать их с анакондами... Мне стало жалко анаконд. Я даже сомневался, были ли эти вещи живыми. Я пронзил копьём одного насквозь, чтобы проверить, и он легко проткнулся.


[Вы получили Кусок Слизи.][Вы получили 1 золото.]


Он шумно взорвался. Я остановился, ошеломленный, но вскоре издал крик радости и подпрыгнул.


«Ураа! Теперь, я исследователь подземелий!»


Поднялся занавес на легендарной сцене исследователя крепостей Кан Шина!


... Или, я думал так до того, как всё понял. Не прошло много времени, прежде чем передо мной предстала суровая реальность.


Я впервые это почувствовал, когда я добрался до 3-го этажа, миновав 2-й этаж, где меня атаковали медовые пчелы. По сравнению с 1-м и 2-м этажами, которые были относительно легкими, на третьем этаже появились монстры, называемые гоблинами, вот они вызвали у меня проблемы.


Сперва, я даже не понял, что случилось, когда мой HP достиг 0, и меня выгнали. Я не мог снова войти в подземелье целую неделю. На следующей неделе я, скрипя зубами, вошел в подземелье. Затем я, наконец, понял, как я умер. Ядовитые дротики. Гоблины обстреляли меня ядовитыми дротиками, и я был полностью парализован.


Боль от ударов монстров была такой же, как от ударов моего отца. Но, из-за парализующего яда я не чувствовал никакой боли. Не чувствовать боли было страшнее, чем я думал. Поскольку их было так много, было трудно уклониться от каждого ядовитого дротика. В результате мой HP достиг 0 раз, и я опять не мог войти в темницу целую неделю. В конце концов, я попросил моего отца дать совет.


«Отец, гоблины продолжают убивать меня ядовитыми дротиками».


«Хм? Ты уже на третьем этаже? Ведь прошло только три месяца.


«Я быстр?»


«Твой отец проходил второй этаж целый год».


Оказалось, что мой отец еще не разбудил своё шестое чувство и не смог почувствовать приближение слизи. В результате, ему потребовался год, чтобы ситуацию в свои руки. Поскольку, как только вас выгонят, вы целую неделю не можете войти в подземелье, неудивительно, что это заняло так много времени. Даже я за месяц не продвинулся дальше.


«Значит, ты сейчас третьего уровня?»


"Ага".


Когда вы очищаете подземелье, ваш уровень увеличивается на 1, и вы получаете 5 бонусных очков. С их помощью вы можете повысить свою силу, ловкость, телосложение, интеллект и другое. Поскольку я был недоволен тем, что мой интеллект был 5, я вложил все свои бонусные очки в интеллект, когда получил 2-й уровень. Благодаря этому мой интеллект достиг уровня среднего человека.


Конечно, даже с моим увеличенным интеллектом, из-за того что я долго жил не касаясь реальности, я все же считал, что могу легко добраться до 10-го этажа. Я попытался поднять свою магию, когда достиг уровня 3, но я не мог вложить очки, если статистика равна 0. В конце концов, я вложил 2 в силу, 2 в ловкость и 1 в телосложение.


«Ты, должно быть, заработал немного денег».


"Деньги?"


Я наклонил голову. Деньги? У меня было золото, но денег не было. Какое отношение было между золотом из подземелья и деньгами? Следующее, что сказал мой отец, заставило меня напрячь слух.
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«Ты можешь обменять его в Лавке Этажа».


«Обменять? Ты имеешь в виду, что я могу обменять золото за победу? Там есть банк?»


«В Лавке Этажа, балбес».


Даже если мой интеллект был 10, я слишком долго жил как дурак. Несмотря на то, что я увеличил свой показатель интеллекта, всё же было трудно преодолеть уровень, с которым я родился.


Я ответил своему отцу, не совсем понимая, что он имел в виду под походом в Лавку Этажа. В итоге, мне пришлось расплачиваться собственным телом. Правду говорят, что страдает тело, если в голове пусто.


Спустя неделю, когда я смог вновь войти в подземелье, я не кричал «начать разведку», а скорее повернулся и пошел в Лавку 2-го этажа.


Поскольку мне сказали, что то, что я ищу, находится в Лавке 10-го этажа, я не посещал Лавки 1-го и 2-го этажей. Это было потому, что я чувствовал, что зря потрачу свое золото, если увижу, что там было выставлено.


«Да, клиент, вы можете обменять 1 золото на 2,400 вон».


«2,400 вон!?»


«Да, клиент. Обменный курс меняется каждое утро в 6 часов, поэтому я предлагаю вам обменять его сейчас, когда ставка высока ».


Я ахнул перед владельцем Лавки Этажа, которым была красивая нуна.


2,400 вон!


Из слизи первого этажа обычно выпадает 1 золото за каждые три убитых, а из медовых пчёл 2-го этажа выпадает 2 золота с той же скоростью. Хоть я и не убил много гоблинов, но с них выпадает 4-5 золотых.


Это число, вероятно, увеличивалось экспоненционально, чем выше подземелье. В настоящее время я обладаю 655-ю золотыми. Хоть я и не идеально считаю в уме, я знал, что у меня будет более 1,000,000 вон, если я обменяю все, что у меня есть.


1,000,000 вон! Это была невообразимая сумма для пятнадцатилетнего меня. Даже один Син Саимдан* заставлял меня дрожать, но 1,000,000 вон означало двадцать Син Саимданов!


Я был уверен, что 1,000,000 вон будет большой суммой для любого  пятнадцатилетнего. Именно теперь я понял, что мой отец имел в виду, что исследователь подземелий - самая высокооплачиваемая работа.


"Вау."


Я замер в благоговении. Вскоре я открыл рот, чтобы попросить нуну из магазина обменять всё золото, которое у меня было. Внезапно, я вспомнил. Для получения Ци мне нужно купить метод культивации маны. Чтобы сделать это, мне нужно пойти в магазин 10-го этажа и купить его... за золото.


«Ах».


Мои плечи опали. Затем, нуна посмотрела на меня с тревогой в глазах. «Что-то не так, клиент?»


«Н-нет, ничего. Спасибо!»


Хотя я был сконфужен, я проглотил слезы и отвернулся. Ци! Я отдал 1,000,000 вон за эту вещь, называемую ци! Однако я вспомнил, что мой отец всегда говорил о важности наличия ци. Таким образом, я поставил в приоритет ци, а не 1,000,000 вон.


Как только я получу ци, я клянусь, я обменять всё золото, которое у меня будет, и попробую все вкусные вещи в мире! С этой мыслью, я перешёл на 3-й этаж.


Конечно, я вновь был парализован стрелами гоблинов и снова был избит до смерти.


«Что я должен был сделать, отец!? Меня выгнали из-за тебя!»


«Для моего сына, ты действительно глуп. Ты бы мог просто покинуть подземелье».


«Куу, почему ты мне раньше не сказал?»


«Хаа. Когда ты повышаешь уровень, сначала повысь свой интеллект, понял? А сперва, я расскажу тебе как что делать с ядовитыми дротиками...»


То, что сказал мой отец, было элементарным. Мне просто пришлось покупать и использовать зелья для сопротивления параличу из Лавки 2-го этажа. Одно зелье делало меня невосприимчивым к параличу в течение целого часа. Почему я не купил его сразу!? Я сожалею, что не проверил, что там продается.


В тот день я сделал две клятвы. Одна из них заключается в том, чтобы каждый раз, когда я зачищал этаж, я заходил в Лавку и проверял, что там продаётся. Во-вторых, чтоб я вкладывал бонусные очки в интеллект, когда поднимаю уровень.


В результате, мне удалось безопасно достигнуть 5-го этажа. Правда, заняло это полгода.


«Чвиик! Человек!»


«Человек, больше чем мы!»


То, что появилось на 5-м этаже, было свиноголовыми людьми, говорящими на человеческом языке. Согласно сообщению нуны, которая время от времени говорила со мной, это были монстры, называемые орками. Хотя я чувствовал близость к ним из-за нашего сходства размерами, меня раздражало их отношение ко мне как к еде, так что я атаковал.


Однако я был в невыгодном положении, когда сталкивался с ними напрямую. Я вложил 15 очков в Интеллект, и он теперь был равен 20. Хотя я стал умнее, мои другие показатели остались низкими. Поскольку я еще не знал другого способа получить очки статуса, я был вынужден сражаться с орками, когда мои общие показатели были ниже чем у них.


«Чвик! Человек, слабый! Слабый!»


«Кто слабый!? Агх, я не должен был вкладывать всё в интеллект. Чёрт!»


Я, наконец, смог догадаться, как только мой интеллект достиг 20. Конечно, меня выгнали, ведь я не смог победить ни одного из них.


В это время я начал учиться с моим умным мозгом, и я, наконец, смог общаться со своими сверстниками. Я перестал рассказывать о подземельях в школе после «Инцидента Искателя Подземелье Кан Шин», и после того, как мой интеллект достиг 20, я понял, что это не нормально, что я могу входить в подземелья. Я также узнал, что было ненормальным изучать семейные техники копья.


Поняв, что я могу остаться одиночкой на всю оставшуюся жизнь, я начал яростно изучать здравый смысл, и после 10-го раза, как меня выгнали с пятого этажа, я смог начать вести себя как нормальный человек. Я не мог многого сделать с моим огромным телом, но мне, наконец, удалось завести друзей.


Это был первый раз, когда я узнал о существовании ММОРПГ.


«Ох...».


«Что случилось, Шин?»


«Нет, это подзе...»


Слово «подземелье» почти вышло из моего рта, прежде чем я проглотил его. «Статус» персонажа ролевой игры был очень похож на статус, который был у меня. Тем не менее, я не мог показать свой статус своим друзьям. Я мог открыть свой инвентарь и вытащить своё деревянное копье, но не стал, боясь, что правительство придет забрать меня.


Однако теперь я был уверен. Хотя интерфейс был другим, многие вещи были похожи, например, инвентарь, статус и монстры. Таким образом, я начал изучать игры в надежде, что это поможет мне в моём будущем исследовании подземелий.


В отличие от РПГ, я не мог получать опыт и уровень, сколько бы монстров я ни убивал. Всё, что я мог получить от них, это их части тела, золото, очки опыта навыков и чрезвычайно редкое снаряжение. Из этого я нашел свой ответ.


Если мои показатели были слишком низкими, мне приходилось компенсировать это навыками. Моя сила атаки увеличилась с уровней навыков. Это было то, что я узнал, играя в игры.


«Вауууу!»


«Чвиик, ты просто человек!»


«А ты просто орк!»


Я пронзал орков своим копьём, перебраниваясь с ними. Когда я рассказал об этом отцу, он посмотрел на меня как на чудака.


Техника копья среднего уровня, что была на 3-м уровне, медленно росла, когда я сражался с орками на 5-м этаже. Через полгода после того, как я вошел на 5-й этаж, когда я перешёл в 1-й класс средней школы, я, наконец достиг 10-го уровня владения навыком.


[Вы освоили технику копья среднего ранга! Вы можете ударить еще сильнее и точнее вашим копьём. Вы можете запугать других, уровень умения которых ниже чем у вас]. [Вы должны обладать маной, чтобы изучить технику копья высокого ранга. Вы не можете изучить технику копья высокого ранга.]


Здесь мана снова сдержала меня. Однако я не сдался. Я знал, что смогу получить ману, когда я доберусь до 10-го этажа.


По правде говоря, я уже понял это. Мой отец не смог получить ману даже после 20 лет скитаний по подземелью. Вскоре после того, как мой интеллект увеличился, я, наконец, понял, что это значило. Однако, я сделал все возможное, чтобы игнорировать это. Я не хотел признавать тот факт, что я... могу не получить ману. Боясь узнать правду, я не спрашивал отца.


Пятый этаж отличался от других. В отличие от 1-го по 4-й этаж, где мой уровень поднимался автоматически, как только я дошел до конца коридора, в конце коридора 5 этажа была большая дверь. Когда я встал перед ней, спокойный голос снова вошел в мои уши.


[Хозяин этажа, Орк-лорд, находится за этой дверью. Хотите войти в одиночку? Или вы хотите образовать группу с игроками из других измерений?]


За дверью, несомненно, был «монстр-босс». Поскольку я столкнулся с этим впервые, я был очень взволнован. Я не знал, что голос имел в виду под другими измерениями, но я посчитал, что просить помощи даже не попытавшись, не в духе мужской гордости. Таким образом, я с грохотом открыл дверь.


«Орк-лорд! Сразись со мной!"


«...»


«... Чвиик».


В комнате было около пятнадцати орков и каждый пялился на меня. Подальше был большой свиночеловек, сидящий на большом стуле и жевал кусок мяса. Он поднял голову, и я понял, насколько огромным он был.


Он носил толстую стальную броню и на поясе висела глефа. Несомненно, это был Орк-лорд. Я напустил легкую улыбку.


«Ой, я ошибся дверью».


Когда я развернулся, дверь автоматически закрылась перед моим носом. Орки медленно вставали один за другим, поднимая своё оружие.


«Проклятье, это было чертовски больно», прошептал я, уронив голову.


Прошло совсем немного времени, прежде чем меня выгнали.


Я был избит до беспамятства.


Прим. 


*Син Саимдан – Корейский артист, писатель, каллиграфист и поэт, чей портрет напечатан на купюре в 50,000 вон.
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У меня не осталось никакой гордости, что бы её спасать, да и не понадобится она мне. На следующей неделе я встал перед той же дверью и послушно крикнул, что я войду в группу. Затем появилось полупрозрачное окно.


[Это доска поиска группы. Нажмите на ту, что заинтересует вас и создайте группу.]


«Посмотрим. Охота на Орка-лорда, ищут целителя. Должен быть выше 5-го уровня. Как глупо, не все ли на пятом этаже 5-го уровня?»


Думая, что были люди, которые были даже глупее, чем я, я медленно прокручивал окно и нашёл группу, которая искала основного дамагера. Поскольку я начал играть в игры, я знал, что такое основной дамагер. Они были теми, кто атакуют вблизи, нанося удары оружием ближнего боя.


В тот момент, когда я нажал на это объявление, я почувствовал ошеломление и вскоре оказался среди других девяти людей.


«Добро пожаловать. Вы – основной дамагер, верно?»


Красивый мужчина западной наружности заговорил со мной. Думая, что это будет английский, я собирался закричать «Я не могу говорить по-английски». К счастью, я обнаружил, что могу без проблем понять, что он говорил.


«Д-да, я использую копье».


«О, копейщик! Вы с континента Эдиас?»


«Н-нет, я из Сеула».


«Сеул? Я впервые услышал о таком. Кто-нибудь ещё?"


«Это не на континенте Лука».


«Это, также, не из Пилоса».


Люди вокруг меня бормотали, шокировано качая головами. Когда я взглянул на них, я заметил, что у большинства из них была белая или темная кожа и были светлые, красные или коричневые волосы. Все они были иностранцами! Пока я нервничал, ко мне подошел парень, который первым заговорил со мной. На его руке был маленький щит с привязанным к нему небольшим мечом. Вздыхая, он протянул мне руку.


«Наверное, ты из какой-нибудь глубинки. Приятно познакомиться. Я лидер группы Элос Фон Касина. Пол, Селтин и я с континента Эдиас.


«Гасина?»


«Нет, Касина».


Я пожал руку лидера партии, который выглядел слегка разочарованным. Так как раньше я уже играл в игры, я знал, что такое группа. Просто, я никогда не думал, что буду в группе с людьми из других миров...


«Я Кан Шин. Приятно познакомиться".


После краткого знакомства с другими членами группы я подумал, что мы сразу пойдём к Орку-Лорду. Я ошибался.


"Постойте".


Это была маленькая девочка из места, которое называется континент Лука. Помимо этой маленькой девочки, из этого континента пришли три других члена, женщина с рапирой, длинноухая красавица с колчаном на спине и слабая девушка не подходящая этому месту, едва державшая свой деревянный щит. Маленькая девочка была блондинкой с двумя хвостиками, чьи волосы сияли, как золото, и её деревянный посох очень подходил ей. Даже если она считала, что не выглядит мило.


«Подожди, взгляни на его одежду. Разве это не одежда новичка?


«Одежда новичка?»


Что не так с моей одеждой? Я посмотрел на одежду, которую носил. Поскольку я хотел быть в одежде, не стесняющей движения, я всегда входил в подземелье, нося свою тренировочную одежду. Даже если она была изорвана, она восстанавливалась после того, как я выходил из подземелья.


«...Ты не был в Лавке Этажа?»


"Был".


Поскольку другая сторона говорила неформально, я сделал то же самое. Девушка вновь удивленно спросила. «Они продают защитное снаряжение. Почему ты его не купил?»


«Ах».


Я помню, в Лавке Этажа продавалось защитное снаряжение. Тем не менее, моей целью было добраться до 10-го этажа и купить метод культивации маны. До этого, я не мог легкомысленно тратить золото. То же самое касалось и моего оружия. Я продолжал использовать острое деревянное копье, данное мне вначале. Конечно, оно уже перестало быть острым.


«Мне нужно сэкономить деньги, чтобы купить метод культивации маны».


"Что? У вас нет метода культивации маны? Из какой ты семьи?»


«Семья? Полагаю, семья Кан?»


«Разве у твоей семьи нет метода культивации маны?»


"Нет".


"Что? О нет, мы получили неправильного участника партии. Выгнать его!»


«Мм, это будет тяжело, если у тебя нет метода культивации маны».


«У него нет метода культивации маны?»


Другие участники начали шептаться друг с другом. Поняв, что что-то идет не так, я заговорил с Элосом, который, казалось, был самым понимающим.


«У всех есть метод культивации маны?»


"Конечно. Подождите, я не знаю как в других подземельях, но считается невозможным подняться на пятый этаж Первого подземелья без метода культивации маны. Как ты забрался так далеко?»


«О, я повысил свой уровень навыка. Я овладел своей техникой копья среднего ранга...»


«Мастерство среднего ранга!?» На этот раз еще один человек сзади удивленно крикнул. Это был мужчина с коричневыми волосами и большим щитом, одетый в плотную кожаную броню.


«Ты лжёшь. Я практиковал свою технику щита в течение 10 лет, и только достиг 2-го уровня среднего ранга. Ты сказал, что полностью освоил технику копья среднего ранга!?»


«Верно ... это странно?»


"Да! Освоить навык среднего ранга для оружия, даже не используя метод маны, да не поверю! Не говори мне, у тебя есть техника копья высокого ранга?»


«Нет, мне сказали, что я не могу её изучить, потому что у меня нет маны».


«...»


Все члены группы затихли. Затем Элос заговорил. «Давайте примем его».


«Но Элос...»


«Мы еле поднялись на пятый этаж, хоть нас и было трое. С правилом [все игроки до 10-го этажа могут образовать группу только с людьми со своего континента], он, должно быть, поднялся на 5-й этаж в одиночку. Если бы у него была своя группа, ему не нужно было бы вступать в нашу. Я прав?"


"Да".


Когда я кивнул, Элос, похоже, получил больше уверенности и заговорил громче.


«Видите. Кан Шин один сильнее нас троих вместе взятых. Я не могу сказать, что будет в будущем, но, по крайней мере, на этом 5-м этаже он имеет более чем достаточно сил для выполнения роли основного дамагера. Он мастер копья среднего ранга!»


«Но, посмотри на его броню...»


«Мне он не нравится...»


"Выкинь его!"


Двухвостая продолжала настаивать, что бы меня выгнали. Я отпрянул, глядя на неё, но она стала ещё высокомернее и смотрела на меня.


"Выгони его!"


«Мисс Палладия, пожалуйста, успокойтесь. Мы еще не видели его навыков».


«В этом нет необходимости! Посмотри на него, он использует полусломанное деревянное копье!


«Хмм...»


«Будет слишком поздно, если мы потратим время на то, чтобы увидеть их. Я не знаю о твоём континенте, но мой в жестокой войне против расы демонов. Если я потеряю возможность становиться сильнее на целую неделю, мы будем отставать в войне!»


«Мой континент также воюет с захватчиками. Хух, ладно. Просто дай нам немного времени. Мистер Кан Шин, прошу прощения, но вам нужно показать нам свою силу. Там позади должен быть орк, так что, продемонстрируй нам свои способности, победив его».


«Конечно, это не сложный запрос».


«Кх...»


Малявка по имени Палладия отступила от переговоров с Элосом, но все ещё сжимала губы от недовольства.


«Ты сам как орк...»


«Я не орк!»


Я не мог не закричать, когда она ткнула больное место. Когда я посмотрел на неё, она выглядела запуганной, когда отвернулась.


«Хмф!»


«Хмф».


Я тоже фыркнул. Затем я развернулся. Поскольку перед дверью орков не было, мне пришлось около 5 минут.


«Чвиик, человек!»


Нашёл одного. На нем были изношенные кожаные доспехи и страшная изношенная глефа. Подтвердив, что остальные наблюдают, я побежал к нему. Мое копьё закрутилось в руке, и через мгновение моя рука замерла, крепко ухватив его. Сейчас!


«Хлоп!»


Я слегка отклонился в сторону от атаки глефой орка, и копье, которым я ударил, молниеносно пронзило свою цель. Орк, который бежал ко мне, остановился, издав отрывистый звук и начал падать, отхаркивая кровь. Когда он падал, я быстро вытащил своё копье, чтобы оно не сломалось. Потеряв опору, орк со стуком повалился на пол.


Поначалу я сражался с монстрами с грубой силой, блокируя их атаки копьём. Но из-за того, что прочность моего копья опустилось ниже 10, в эти дни я прилагал все усилия, чтобы убивать орков одним ударом. Так как я полностью освоил технику копья среднего, это было не так уж сложно.


«О-одним ударом...!»


«Не может быть, вы это видели? Я не ощутил даже намека на ману!»


«Верно! В сторону ману, это даже не навык!»


«Поразительно…»


Элос и другие члены группы, выглядели испуганными моей техникой. Хм, я думаю, за эти дни я даже сравнялся с отцом в чистом мастерстве копья. К сожалению, всегда был тот, кто любит дождь на вашем параде.


«Хмф, это было просто совпадение! Если он попробует снова, он не сможет сделать такую же чистую и красивую траекторию!»


«М-мисс Палладия, даже если это было совпадение, он, несомненно, умелый. Его навыков более чем достаточно для вступления в группу».


«Куу, если ты не можешь согласиться со мной, то я просто уйду! Это либо моя группа, либо его! Тебе решать!"


«Э-это ...»


«Тогда, я просто прикончу ещё одного».


Так как Элос выглядел обеспокоенным, я высказался. Элос посмотрел на меня со слезами на глазах. Отвратительно. Палладия, с другой стороны, фыркнула и сказал: «Попробуй!»


«Как удобно, там как раз есть один».


Лучник-орк. Они чертовски раздражали, стреляя издалека. К счастью, они не появлялись часто. Когда они появились с другими орками, я готовил себя к получению травм. Но сейчас это был всего один лучник-орк. Для меня, кто мог избегать пули, избегание стрел не было проблемой.


«Чвиик! Орк стреляет!"


«Человек орка пронзает!»


Охотясь в одиночку целый год, разговоры с такими монстрами, как они, вошли в привычку.


С легкостью я отклонил голову, уклоняясь от стрелы орка. Я сделал шаг вперед и запустил копьё в сторону орка-лучника. Как и раньше, мое копье красиво пронзило его шею.


«Ну как?»


«Эээ ... Нуууу...».


Хотя взгляд Палладии источал ярость, она сжала кулаки и опустила глаза. Она признала своё поражение. Я просто не знал, какая часть меня ей не нравится, но имел достаточно много собственных догадок. Поэтому я решил не напрягаться.


Важно было то, что внутри, а не снаружи! Я Кан Шин, сын сильнейшего копейщика в мире. Я покажу тебе силу, которую я заполучил, отказавшись от своей обычной жизни!
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Я чувствовал себя намного лучше, зная, что я заставил её слезть с её высокой лошади. Элос выглядел растерянным, пока товарищи с континента Палладии  утешали ее, но вскоре он хлопнул в ладоши, приободряясь.


«Тогда я буду считать, что ни у кого больше нет проблем с тем, что мистер Кан Шин присоединится к группе. Как только мистер Кан Шин отдохнёт после сражения с орками, мы сразу пойдем».


"Принято".


"Понял".


«Прошу, позаботься обо мне, приятель».


«Прошу, позаботься и обо мне тоже».


Я приветствовал других членов группы, пока смотрел на Палладию. Наши взгляды встретились, когда она подняла голову, но ее пристальный взгляд заставил меня поспешно отвернуться. Поскольку я почти не общался с девушками, кроме моей сестры и моей матери, мне было неловко поддерживать зрительный контакт с девушками дольше 2-х секунд.


«Тогда мы входим».


«Хаа, надеюсь, на этот раз мы добьемся успеха».


«Невозможность вернуться сюда целую неделю... это слишком жестоко».


Когда члены группы всё обсудили и приготовились, Элос медленно толкнул дверь. Привычный вид предстал моим глазам. Было четырнадцать орков, и Орк-Лорд был в самой глубокой части, жуя кусок мяса.


Ублюдок, ты станешь похожим на свинью, если продолжишь столько жрать. А, точно, ты уже. 


«Начинаем битву! Сперва мы убьём других орков! Пол, задержи Лорда-орка!»


«Принято!»


«Мисс Палладия, сосредоточьте свое исцеление на Поле! Мисс Эсис, поддержите Пола! Все остальные, мы займёмся остальными орками, начнём слева!»


Я выбежал. Хотя орки атаковали меня, в отличие от прошлой недели, у меня были товарищи. В этой группе было два лучника. Один целился в Лорда-орка, а другой - в орков, атакующих меня. Я воспользовался временем, которое он мне предоставил, и сделал выпад копьём, быстро убив орка.


«Следующий!»


«Вау, отлично справляешься, приятель!»


«Хааа!»


«Гуоооо!»


Пока я и другие члены группы отчаянно сражались с нападавшими орками, крик Лорда-орка раздавался по всей комнате. Сама мысль о том, чтобы победить его в одиночку... каким же глупым я был.


Я слышал, как ворчал Пол, воин, что сражался с Лордом-орком.


«Мой HP быстро спускается! Мисс Палладия!


«Я знаю! Исцеление!»


Да ладно, это исцеление - это то самое исцеление из игр? Только я хотел было повернуться, чтобы увидеть это собственными глазами, как понял, что это доставит проблемы другим людям. Я повернулся к орку передо мной. Черта с два я подставлю себя под удар!


«Хап!»


«Еще одного убил одним ударом. Я никогда не видел ничего подобного!»


«Ты тоже можешь это сделать!»


«Я не могу. Ах, вот еще один!»


«Хаааап!»


«Кухахахаха! Орки, ПОДЪЕМ!»


[Орк-Лорд использовал «Боевой клич»! Со всех орков были сняты любые ненормальные состояния! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


«Вздор! Простой орк способен использовать Боевой клич?»


Женщина-фехтовальщик, которая размахивала своим мечом рядом со мной, выкрикивала проклятия. Она была одной из женщин вместе с Палладией с континента Лука. Она использовала рапиру и имела элегантную внешность. Понимая, что вы действительно не можете судить о книге по ее обложке, я молча атаковал своим копьем.


Я не знал, что такое “супер-бронированный”, но я по-прежнему мог убивать орков одним ударом. Когда я старательно убил своего шестого орка, я вдруг услышал крик Элоса.


«Пол!»


«Кха! Я пойду вперед, увидимся во дворце».


[Член партии Пол Фон Кравис умер.]


Увидев сообщение, использующее такое зловещее слово как “смерть”, я пожаловался сообщению нуны. Поскольку, это был первый раз, когда я попал в группу, я не хотел, что бы мой первый опыт был таким. Элос выглядел более шокированным, чем я, и это имело смысл, ведь, они, кажется, были с одного континента и даже вместе поднялись на пятый этаж.


«Кх, супер-броня, значит. Черт возьми... Я буду танковать! Мисс Шуна, помоги мне! Это будет сложно для меня одного!»


«П-поняла!»


Хрупкая девушка, что использовала свой деревянный щит, чтобы едва блокировать атаки орков, ответила слабым голосом. Затем, когда она побежала к Элосу, она споткнулась об мертвого орка и упала.


«Ой! Хииии...»


«Мисс Шуна!»


«Хииии!»


Как девушка, вроде неё, оказалась со щитом...? Когда я пронзил своим копьём восьмого орка, с лицом, выражающим недоверие, я взглянул на Шуну, что бежит к Элосу едва не плача. Как будто прочитав мое выражение, женщина, использующая рапиру, посмотрела на меня и сказала с горькой улыбкой.


«Шуна - принцесса маленького королевства. По ее словам, все в её родословной благословлены их богом-хранителем, чтобы иметь ненормально сильное телосложение. Но поскольку у нее не было таланта ни к какому оружию, у нее не оставалось другого выбора, кроме как использовать щит».


«Ого, благословение?»


Это действительно был мир фэнтези. Ну, я думаю, моя жизнь не сильно отличалась.


«Не отворачивайся!»


«Ах, извините!»


Остался только один орк, помимо Орка-лорда. Из-за этой супер-брони он не выглядел напряженным из-за входящих атак, которыми его осыпали. Таким образом, ещё одного участника партии выгнали. Задачей Палладии было исцелить его, но она была занята исцелением Элоса и Шуны.


«Куааа! Умираю!»


«Кхх! Мисс Паллудия!»


«Неет, Лудия!»


«Я делаю все возможное! Исцеление!»


«Мы должны быстрее позаботиться о нем и помочь!»


«Кх, от кого-то, кто убил больше половины орков это звучит как насмешка...»


Я победил последнего орка с другими членами группы. Теперь, остался только Лорд-орк. Однако, ситуация не давала расслабиться. Неудивительно, что Шуна не смогла справиться с атаками Лорда-орка и была выгнана.


«Шунаааа!»


«Куаааа!»


Когда тело Шуны превратилось в мелкие частицы и рассеялось, глаза Палладии широко раскрылись, и она понеслась к Королю Орков, взмахивая посохом. Она выглядела прямо как Жанна д'Арк. Иными словами, казалось, что её так же унесёт огонь.


«Т-эта безумная принцесса!»


«Какого, почему наш целитель несётся атаковать!?»


Теперь я начинал понимать, насколько это подземелье было похоже на игру. Я хорошо знал, что произойдет, если наш целитель будет выгнан. Таким образом, я рванул к сумасшедшей девушке. К счастью, оказалось, что супер-броня закончилась, когда Элосу удалось сдержать атаку Лорда-орка. Но даже так, Палладия по-прежнему будет в опасности, если войдёт в зону атаки Лорда-орка.


«Ты свинья!!!!»


«Куооо!»


Палладия рвалась вперед, размахивая посохом со всей своей силой. Лорд-орк, казалось, ответил, подняв кулаки.


«Черт возьми, я опоздаю!»


Я побежал вперед так быстро, как только мог.


«Умриии!»


«Куооооо!»


"Ты сумасшедшая…!"


Прямо перед тем, как кулак лорда Орка упал на Палладию, мне удалось добраться до нее. Я быстро оттолкнул её в сторону, и, когда я увидел, как кулак Лорда-орка опускался на меня, я мог только думать об одном. «Чёрт, это только один большой кулак».


Кванг!


Я умер.


Конечно, я не мог снова войти в подземелье целую неделю.


Неделя, на которой я не мог войти в подземелье, проходила как ветер. Пот и кровь, когда я обменивался ударами, копьё против меча и монстров, всё ощущалось совершенно иначе, по сравнению с тем, что бы проводить мои дни в школе и разговаривать с друзьями. 


Если жизнь исследователя подземелий была моей настоящей жизнью, то школьная жизнь была словно мечта о мире и счастье.


Мечты были приятными. Они были счастливыми, не были болезненными и были веселыми. Но это было не весело, когда это продолжалось целую неделю. В такой жизни не было смысла. я чувствовал удушение и раздражение. Для меня, кто привык проводить жизнь в сражениях с монстрами, жизнь без опасности и боли была... кошмаром.


Хотя мой отец теперь входит в подземелье, чтобы зарабатывать деньги в как полагается главы семьи, его изначальная цель, должно быть, была другой. Как и я, должно быть, он с нетерпением заходил в подземелье, чтобы показать свою силу.


Я всю свою жизнь посвятил своей технике копья. Она была достаточно мощной, чтобы отправить любую слизь, пчелу, гоблина или орка в полёт. Это удовольствие трудно описать словами. Это было словно... наркотик.


«Я надеюсь, им удалось».


Через неделю я снова встал перед комнатой босса. Я отбросил любую мысль о попытке убить его самому. Я вздохнул. Как только я собрался открыть окно поиска группы, в моих ушах раздался голос. В углу моего поля зрения появилось небольшое окно.


[Элос фон Касина приглашает вас в группу. Хотите принять?]


«Э...?»


Что это? Не говорите мне, что они не смогли закончить? Я наклонил голову и принял приглашение. Как и раньше, я почувствовал, как чувство головокружения охватило меня. Прежде чем я это понял, меня окружали все члены предыдущей группы.


«Ах, ты согласился, мистер Кан Шин».


«Мистер Элос ...»


Я посмотрел на него с недоумением. Он протянул руку, и я встретил это своей рукой. Я огляделся и еще раз подтвердил, что здесь присутствуют все из предыдущей партии. Хотя я бы предпочел иначе, здесь были и Паллудия, и другие континенты Луки. Однако, в отличие от ее прежнего уверенного «я», она смотрела вниз, уныло. Нетрудно понять, почему.


«Ребята, вы потерпели неудачу?»


«М-м, неловко признавать, но да. Мы были уничтожены».


«Уничтожены...»


«Ха-ха-хаа… Хозяева этажей, говорят, очень сильны. Было бы странно, если бы мы преуспели в нашей первой или второй попытке».


Хотя Элос пытался рассмеяться, Палладия не купилась на это. Однако, на этот раз цель её негодования была иной.


«Это моя вина…»


«Ха-ха, это вина не только Палладии-Ним».


«Это моя вина. Я вспылила и позволила Орку убить меня...»


«Если под Орком, вы подразумеваете меня, похоже, то вы ещё не выучили свой урок».


«Ииик! ...хууу».


Палладия выглядела, будто сейчас взорвётся после того, что я сказал, но она успокоилась, когда женщина-рапира ткнула её со стороны. Когда я посмотрел на Элоса, он выдавил горькую улыбку, покачав головой. Я знал, что она не испытывает раскаяния, но было бы достаточно, что бы она не повторила ту же ошибку, что и в прошлый раз. Я вздохнул.


«Мне не нужно снова убивать двух орков, прежде чем я войду, верно?»


«Ха-ха, конечно, нет. Мы прекрасно знаем, на что вы способны. Если вы сделаете всё, как в прошлый раз, мы сделаем все возможное, чтобы исполнить наши роли».


«Кух...»


«Пожалуйста, приятель. Мы все верим в тебя!»


«В последний раз ты был потрясающим».


«П-Позаботьтесь о нас».


«Мм, ты так же надежная, как твоя внешность. Оппа, ты был бы в моем вкусе, если бы немного сбросил вес. Твое лицо тоже красивое...»


Последнее сказала женщина с рапирой. Не важно, как вы на это смотрите, но я младше! Кроме того, это не жир, это мышцы!


Прим.


* В корейском языке слово reliable также используется для описания кого-то с большим телосложением.
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«Куууаа! Человеки, я всех вас уничтожу!»


«Танки, перетяните агро! Мисс Шуна, приготовьтесь заменить их в случае чего!»


«Лорд-Орк, ты ублюдок, на этот раз все будет не так просто!»


«Я.. я сделаю все возможное!»


«Все остальные, начинайте уничтожать других орков!»


«Даже если бы ты не сказал, мистер Кан Шин уже четвертого убивает!»


Возможно, потому, что мы изучили нашу формацию ранее, на этот раз битва пошла более гладко. Человек по имени Пол умело владел своим щитом и блокировал Лорда-Орка, а остальные уничтожили орков быстрее, чем раньше.


«Кууаааа!»


[Лорд-Орк использовал Боевой Клич! Со всех орков были сняты любые ненормальные состояния! Поскольку в радиусе действия нет подчинённых  орков, сила атаки Лорда-Орка повышается на 100%, а защита снижается на 50%. Он временно становится супер-бронированным.]


"Пол!"


«Я знаю, я смогу выдержать это!»


Хотя Лорд-Орк снова использовал Боевой Клич, Пол был готов к этому и не умер, как раньше. Он умело уклонился от его атак и оттолкнул его своим щитом. Палладия также смотрела на это, широко открыв глаза, продолжая яростно исцелялять.


«Мы зачистим слева!»


«Там есть орк-лучник!»


«Он стреляет!»


«Оппа, твоя сторона открыта!»


«Ты должен обращать внимание только на то, чтоб эта глефа не прилетела по тебе со спины».


Мы непрерывно общались друг с другом, пока уничтожали орков одного за другим. В результате наших упорных усилий мы смогли без происшествий позаботиться обо всех четырнадцати орках. Пол также всё ещё держал оборону против Лорда-Орка.


«Отлично! А сейчас, пошли за Лордом-Орком!»


Как мы и планировали раньше, мы по очереди атаковали Лорда-Орка. Хотя Лорд-Орк и обратил своё внимание на того, кто нанес удар, мы быстро отступили после этого, и Пол обновил свой агро ударив щитом. Это было похоже на танкование и нанесение урона в онлайн-игре.


«Хаап!»


«Куаак!»


«Кух, мистер Кан Шин, ваши атаки настолько сильны, что мне тяжело перетащить агро Лорда-Орка!»


«Прошу прощения, в следующий раз я буду атаковать слабее».


«Хмф, как и ожидалось, Орк плоховат!»


«Мисс Палладия, просто сосредоточьтесь на исцелении!»


«Л-лесение...!»


Поскольку другие члены отряда проявили инициативу, чтобы заставить замолчать Палладию, когда она набросилась на меня, она могла только проглотить свои слова и сосредоточиться на исцелении. Так тебе и надо!


Вскоре после того, как мы начали атаковать Лорда-Орка, так же, когда мы думали, что он скоро должен был упасть, Лорд-Орк внезапно испустил жуткий вопль.


«КУУАААА!»


[Лорд-Орк использовал Боевой Клич! Со всех орков были сняты любые ненормальные состояния! Поскольку в радиусе действия нет подчинённых  орков, сила атаки Лорда-Орка повышается на 100%, а защита снижается на 50%. Он временно становится супер-бронированным.]


"Что!?"


Каждый отпрянул от него. Только Пол был способен противостоять атакам Лорда-Орка в его нормальном состоянии. С удвоенной же силой атаки он уже не был так уверен.


«Я всех вас убью, человеки!»


Лорд-Орк сосредоточил свою силу на своей глефе. В тот миг я увидел черную ауру, собирающуюся на её лезвии. Это было похоже на некоторые навыки, используемые другими участниками группы. Может ли это быть маной? Так это ци! Хотя я и знал, насколько опасно было связываться с ней, я ни чем не мог помочь.


«Это опасно! Всем отступить!»


«Это бесполезно! ГУУУАА!»


Держа свою глефу горизонтально, он рассёк воздух. Удивительно, но мана, собравшаяся на ней, последовала за траекторией глефы и выстрелила вперед. Он был похож на игрового персонажа, использующего импульс меча.


«Ты умрешь, если получишь удар! Все, бегите!»


«УООООО!»


Каждый отчаянно разбежались. Хотя я тоже хотел бежать, я увидел Палладию, которая стояла, застыв на месте.


«Что ты делаешь, беги!»


«М-мои ноги не двигаются...»


«Ты же не умрешь по-настоящему! Чего ты боишься!?"


«Т-тогда, ничего страшного, если я умру!»


«Что!? В прошлый раз ты говорила что-то о важности недели!»


Угх, нет времени спорить! Я быстро бросился к ней, схватил ее в объятия и отпрыгнул в сторону. Сразу после этого я почувствовал, как мои волосы натянулись, когда я упал на землю с Палладией. Пыль попала мне в рот, отчего я почувствовал сильное чувство отвращения.


«Мистер Кан Шин, мисс Палладия! Вы в порядке!?»


«М-мы живы!»


«Кха-кха...»


Поскольку это было все ещё опасно, я в спешке поднялся. Я, все еще держа Палладию, побежал так быстро, как только мог. Лорд-Орк издавал кровожадный крик, преследуя нас.


«Сейчас!»


«Понял!»


Два лучника нацелились на глаза Лорда-Орка. Хотя один промахнулся, другой точно пронзил правый глаз Лорда-Орка. Лорд-Орк закрыл глаза и взвыл от боли.


«Кууууааааа!»


«К-как долго ты собираешься меня обнимать, Орк!»


«Я обнимаю тебя, не потому что хочу!»


Представив крик Лорда-Орка в качестве фоновой музыки, я бросил Палладию на землю. Даже в конце, она не сказала и слова благодарности. Ее задница ударилась о землю, отчего она посмотрела на меня слезливыми глазами. Я не мог не чувствовать себя ещё более удовлетворенным. Кого волнует, если ты хорошенькая? Я бы не хотел иметь такой раздражающий груз, как ты!


«Орк, ты грубиян!»


«Заткнись, ты грубая су... личность».


Я подумал назвать её сучкой, но было нехорошо проклинать девушку, поэтому я смягчился. Несмотря на это, она выглядела шокированной. Когда мы уже собрались сцепиться, Элос закричал на нас издалека.


«Сейчас не время для любовной ссоры! Мы должны быстро прикончить его!»


««Это не любовная ссора!»»


Посмотрев друг на друга в последний раз, мы разошлись. Я пошел к Лорду-Орку, она же направилась в безопасный тыл, чтобы сосредоточиться на своем исцелении. Хотя Лорд-Орк снова использовал свой импульс меча, мы смогли уклониться от него, увидев его раньше. Фактически, сразу же после того, как он использовал атаку импульсом меча, он оставил себя широко открытым для атаки.


В конце концов, Лорд-Орк упал, а его горло пронзило копьё, в которое я вложил всю свою силу.


«Кук, сильные человеки... хороший... бой...»


«Этот ублюдок в конце выглядел круто».


Глядя на Лорда-Орка, который раздражал меня даже в конце, я пнул его голову. Лорд-Орк не смог закончить то, что говорил, и упал в обморок. Все мне хлопали и говорили, что я отлично поработал. Сразу же после этого всполохи света поднялись из наших тел. Это было в пятый раз, когда это произошло – повышение уровня.


[Вы достигли уровня 6. Вы получили право войти на 6-й этаж.] [Вы получили 5 бонусных очков.] [Вы получили 1000 золота. Оно распределится равномерно среди членов группы. Вы получили 100 золотых.] [Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.] [Вклад Кан Шина является самым высоким. Выберите свою награду.]


А, понятно. Прямо как и в играх, похоже, из монстра-босса выпало несколько предметов. Кроме того, поскольку мой вклад был самым высоким, я был первым, кто выбирал вознаграждение. Бой с боссом действительно оказался другим.


Прежде чем взглянуть на список наград, я посмотрел на других членов группы. Все просто кивнули в знак согласия.


«Мы признаем твой вклад. Ты по праву должен быть первым, кто выберет!»


«Без тебя это было бы очень тяжело. Я не могу поверить, что они ожидали, что кто-то пройдет это. Теперь я понимаю, почему некоторые люди застревали на десяток лет».


«Все работали усердно, но ты работал ещё больше. Ты нанес наибольший урон».


«Согласен. Ты был классным, оппа».


... Эх, почему мне хотелось плакать? Как давно это было, когда кто-то хвалил меня? Мой отец редко хвалил меня, когда мы тренировались. До того, как я поднял свой интеллект, мои оценки в школе были не очень хорошими, поэтому учителя также не хвалили меня.


Моя мать не признавала ничего ниже моей головы своим сыном. Даже моей сестре было неловко со мной. Я с трудом сдерживал желание заплакать.


«Т-тогда я так и сделаю...»


Поскольку, было похоже на то, что теперь время Палладии перебивать, я взглянул на неё, но она просто слегка засмеялась и ничего не сказала. Улыбаясь, я просмотрел список наград.


[1. Глефа Лорда-Орка


2. Серьга силы


3. Целительная мазь


4. Зелье силы


5. Стальные сапоги


6. Стальной щит


7. 200 Золота


8. Сжимающий мышцы эликсир


9. Волшебная книга огненного шара


10. Зелье маны]


На первый взгляд, только номер 1, Глефа Лорда-Орка, кажется, был редким предметом. Учитывая его размеры, его можно было использовать в качестве копья. Это действительно выглядело прекрасно, но...


8. Сжимающий мышцы эликсир


Как только я увидел это, я протянул руку и коснулся его. Затем, в моих руках появилась маленькая черная таблетка. Я инстинктивно изучил его описание.


[Сжимающий мышцы эликсир (редкий)


После употребления, мышцы тела будут сжаты, чтобы стать более компактными и сильными. Размер мышц уменьшится, но их сила и ловкость увеличатся. Это идеальный предмет для воина. Однако, если у человека недостаточно мышц, это будет иметь маленький эффект. Фактически, это может нанести необратимый урон организму.]


«Э-это все».


Пробормотал я бессознательно. Хотя Элос, который был вторым по счету, смотрел на меня смущенным взглядом, видя, что лучший предмет все еще был включен в список, мне было все равно. Сжимающий мышцы эликсир! Это было то, что нужно!


«Спасибо тебе, Господи!»


Наконец-то я нашел способ отправить эти чрезмерно огромные мышцы на отдых! Я благодарил Бога, не обращая внимания на насмешки и плакал от радости. Все остальные смотрели на меня, как на сумасшедшего.


Ну, хотя я ожидал, что поедание лишь одного эликсира  не сделает меня стройным. Тем не менее, я почувствовал, что ширина моего тела немного уменьшилась. В то же время перед моими глазами появилось предупреждение.


[Ваши мышцы сжимаются, делая вас сильнее и проворнее, сила и ловкость навсегда увеличены на 1.]


«Великолепно... великолепно».


В отличие от мнения, что вы не будете удовлетворены одной чашкой пива, я был очень доволен. Наконец я нашел способ уменьшить мышцы.


«Сперва, я поднимусь на 10-й этаж и получу метод культивации маны. Ну а потом, я просто пойду искать больше Сжимающих мышцы эликсиров!»

Глава 7: Мальчик Становится Исследователем Подземелья (7)


Глава 7. Мальчик Становится Исследователем Подземелий (7)


Пока я терялся в своих мыслях, каждый закончил выбирать себе награду. Элос хлопнул в ладоши, привлекая всеобщее внимание.


«Сегодня все хорошо поработали. Без каждого из вас мы не смогли бы победить Орка-Лорда. Как отличные товарищи, поднимающиеся в подземелье, было бы здорово оставаться на связи».


«Оставаться на связи? Как?»


«Ах, ты не знаешь. Ты можешь отправить запрос на добавление в друзья, так что, ты можешь связываться с другом, когда вы оба находитесь в подземелье».


«Ясно».


Из слов Элоса я понял, что мне еще многое предстоит узнать о функциях подземелья. Я зарегистрировал Эллоса в качестве друга. Хотя я очень не хотел регистрировать Палладию в качестве друга, но она послала мне убийственный взгляд, так что, я зарегистрировал и её тоже. Если бы я подружился только с Элосом, думаю, Палладия опять начала бы истерить.


«Тогда, мистер Кан Шин отправится на шестой этаж?»


"Ага. Моя цель - добраться до 10-го этажа».


«Ах... это...»


«...?»


Элос, казалось, хотел что-то сказать, но опустил голову.


«Нет-нет, ничего. Хм... удачи. Позови меня, если тебе когда-нибудь понадобится помощь. Помогу чем смогу».


«Ммм... Понял».


И что это было? Я удивленно наклонил голову, но, поскольку я видел искренность Элоса, я кивнул.


Группа расформировалась. Меня отправили обратно в то место, где я был раньше. Это было место за пределами комнаты босса, Лавка рядом с лестницей на 6-й этаж. Я пошел в Лавку этажа, чтобы проверить, есть ли что-нибудь особенное, чтобы купить, но убедился, что ничего не было. Когда я энергично пошел к лестнице, нуна из Лавки дала мне совет с улыбкой.


«Постарайся! Призраки высасывают и используют человеческую энергию!»


«Спасибо, нуна! Минуточку, призраки?»


Думая, что шестой этаж окажется более мрачным местом, чем пятый, я закричал «начать исследование». В одно мгновение, тьма окружила меня.


«... А?»


- Шууу


«... Ась?»


Я что-то слышал? Я почувствовал, как мурашки пробежали по моей руке.


«Это атмосфера, которую я просто ненавижу».


Я сглотнул слюну и пошел вперед. В следующий момент что-то внезапно подкралось ко мне.


«Угьяяяях!»


Когда я издал крик, который я не мог позволить своему отцу услышать и покрылся мурашками, что-то белое атаковало меня с любопытным звуком.


«Хуукииии!»


«Угьяяяях!»


Призраки страшные! Я стал молотить их кулаками, но они легко проходили через них. Они не получили урона. Я инстинктивно почувствовал, что даже не ударил их.


[Призрак повредил вашу душу! Поскольку у вас нет ОМ, ваши ОЗ будут непрерывно уменьшаться.]


«Хукииии!»


«Угьяяяях!»


Там было больше, чем просто один призрак! Несколько призраков появились и напали на меня. Я даже не додумался использовать копье, когда я кричал и молотил руками и ногами. Это не возымело никакого эффекта, и мои ОЗ продолжали истощаться. В конце концов, мои ОЗ достигли 0, и меня выгнали из подземелья. Это был довольно смущающий способ выйти.


«Отец!»


«Уваа! Почему ты кричишь!?»


«Ты солгал мне!»


«О чем?»


«Я все это время не видел ни одного камня маны. На шестом этаже есть призраки. Без Ци невозможно победить их вообще! Скажите честно, на каком ты этаже?»


«… Ну, понимаешь, сынок».


«На каком ты этаже?»


Когда я пристально посмотрел на него, отец, наконец ответил.


«Н-на 6-м».


«Отееееееец!»


Когда я закричал, отец вздрогнул.


«Кхм. Что не так, Шин? Ты можешь заработать много золота, просто побеждая орков на 5-м этаже. Именно благодаря этим деньгам я купил этот дом, машину и сумку твоей матери. Видишь, твой отец зарабатывает много денег».


«Для кого-то, кто был только на 5-м этаже, ты возомнил о себе слишком мно…!»


«Хмф, ты не будешь сильно отличаться. Ты будешь охотиться на орков вечно».


«Отееец!»


Вместо того, чтобы подбадривать меня, он высмеивал меня! Я хотел было схватить его за воротник и сразиться, но, увидев, что мать и Юи смотрят на нас через дверной проем, я отпустил эту мысль.


«Хаа. Я не становился исследователем подземелий только для того, чтобы охотиться на орков...»


«Шин, это шанс, который есть не у каждого. Орки дают 10 золотых, которые можно обменять на 20,000 вон. Три орка за 20,000 вон. Ты понимаешь, насколько это большие деньги для меня?»


«Но отец...»


«Что-то не так?»


«Я хочу получить ци!»


«Ты…!»


Отец внимательно посмотрел на меня. Его тело дрожало. Внезапно он обнял меня. Нет, это больше выглядело как движение в реслинге.


«Как ты сможешь получить ци, когда даже я не смог! Тебе лучше не получать его раньше меня!»


«Я понял, отец! ПОНЯЛ!»


В конце концов, я вернулся на пятый этаж. Но я не хотел просто охотиться на орков весь день. Испытав острые ощущения от борьбы с Орком-Лордом, обычных орков уже не хватало, чтобы удовлетворить меня. Теперь, когда дело дошло до этого, я решил получить больше Сжимающих мышцы эликсиров. Я решил войти в группу и сразиться с Орком-Лордом снова.


Конечно, было много препятствий. Во-первых, оказалось, что я могу сражаться с Хозяином этажа только один раз в день. Даже если мне удалось бы его убить, я мог попробовать снова только на следующий день. Конечно, если бы я потерпел неудачу, я не смог бы войти в подземелье целую неделю. Орк-Лорд никоим образом не был слабым противником. В результате, меня выгоняли из подземелья с пятидесятипроцентной вероятностью, независимо от того, в какой группой я был.


Кроме того, Сжимающий мышцы эликсир не всегда появлялся. Я не всегда был тем, кто занимал 1-е место по вкладу. Иногда мне оставались только зелья силы, которые временно увеличивали силу, и низкокачественные зелья.


Была и хорошая новость. Причина, по которой мое тело было настолько большим не только в моих чрезмерно накаченных мышцах, но и в том, что мои кости были широкими. Проще говоря, у меня были кости дракона. Примерно через полгода после того, как я преуспел в своей первой охоте на Орка-Лорда, когда я в 14-й раз я победил его, появился новый сжимающий эликсир.


[Сжимающий кости эликсир (редкий)


После употребления кости тела будут сжаты и станут меньше и сильнее. Однако если ваши кости уже сжаты до максимума, употребление эликсира может не иметь эффекта или даже, в худшем случае, убить.]


«Ураа!»


Я прыгнул на месте так же, как в первый раз, когда я получил сжимающий мышцы эликсир. Я сразу же принял сжимающий кости эликсир, и на этот раз моё телосложение поднялось на 1 навсегда.


Употребление сжимающих эликсиров не всегда увеличивало мою статистику, но время от времени она увеличивалась. Таким образом, было не так уж плохо неоднократно охотиться на Орка-Лорда. Самое главное, борьба с сильным противником, таким как Орк-Лорд, сыграла жизненно важную роль в быстром увеличении моего навыка боевых искусств низкого ранга.


Прошел целый год, охотиться на Орка-Лорда становилось всё легче и легче. Казалось, будто существовала неизвестная сеть среди исследователей подземелий, когда я создавал группу, люди, которые присоединялись, спрашивали, являюсь ли я “Кронпринцем”. Когда я спросил их, что они имели в виду под Кронпринцем, они отвечали, что это было прозвище, данное мне, кто специализировался на охоте на Хозяина 5-го этажа. Официальным титулом был Кронпринц 5Э.


«К-кронпринц ...»


Я как-то получил унизительное прозвище. Конечно, я знал, что это был способ признания моей силы. Сражаясь с Орком-Лордом в течение года, я стал достаточно сильным, чтобы побеждать его, не потеряв ни одного члена группы.


Мои показатели, которые медленно росли через сжимающие мышцы и кости эликсиры, была одной из причин, но более важной причиной было мощное боевое искусство, которое выросло так же сильно, как и моя техника копья. С этим, я мог вовремя прочитать и отреагировать на каждое движение орков.


Через год кто-то связался со мной. Это был Элос. Он сказал мне, что сейчас проходит через 9-й этаж.


[Сожалею. Если бы я только мог научить тебя методу культивации маны...]


«Все нормально. Я знаю, что это секрет вашей семьи. Также, я слышал, что нельзя обменивать вещи, купленные в Лавке Этажа. Полагаю, это всё моя удача».


[В других подземельях призраки появлялись только после 10-го этажа. Не повезло тебе стать исследователем Первого подземелья... какая досада.]


«Как я и сказал, это просто моя удача».


Я чувствовал беспокойство Элоса. Также я понял, что он хотел сказать мне год назад.


Через три месяца после того, как Элос связался со мной, кто-то неожиданно связался со мной вновь. Это была Палладия. Я никогда не думал, что увижу или поговорю с ней снова.


[... Я слышала, что ты все еще на пятом этаже.]


«Тц, а ты где?»


[Х-хмф, я уже на 13-м этаже. Я не такая, как ты.]


«Повезло тебе…»


Это был не сарказм. Я действительно ревновал к ней. Я стал исследователем подземелий не ради того, чтобы зарабатывать деньги. Сокровища, монстры, исследование! Я хотел испытать новые вещи. Я хотел сражаться с более разнообразными, более сильными монстрами.


Хотя я знал, что Палладия будет высмеивать меня, теперь, когда прошел уже целый год, меня это не волновало.


[Е-если… если это так сильно тебя раздражает, то скорее поднимайся! Нет времени валять дурака на пятом этаже!]


«Но у меня нет маны».


[Ээ, сделай что-нибудь с этим в своем духе! Ты спас меня дважды, так что сможешь сделать хотя бы это!]


«...Хах».


Это она пытается так поднять мой дух? Хотя я мог слышать только её голос, я знал, она не высмеивает меня. Я почувствовал себя, словно получил приятный подарок.


[Э-это...]


"Спасибо".


[Ч-ч-чего!? Я не сделала ничего, за что ты должен быть благодарен!]


«Я просто благодарен. Ты меня подбодрила. Я буду стараться усерднее.


[Уууу... делай, что хочешь! В следующий раз, позвони мне сам, дурак!]


Затем, она повесила трубку. Я закрывал глаза на некоторое время, потом хлопнул себя по щекам и встал.


«Хорошо, пусть начнётся сегодняшняя охота!»
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Примерно через два года после того, как я впервые победил Орка-Лорда, любая группа, в которой я был, больше не знала поражения.


Как бы ни запутывался состав группы, даже если присоединялся никчемный исследователь, я не имел проблем с победой над Орком-Лордом.


Я побеждал Орка-Лорда каждый день без исключения, и вознаграждения в 100 золотых медленно накапливались.


С увеличением числа раз, когда мне удавалось победить Орка-Лорда, у меня, естественно, было больше возможностей получить Сжимающий мышцы и кости эликсир. Теперь, просто одного или двух, было недостаточно, чтобы поднять мои характеристики. Мне приходилось принимать, по меньшей мере, десять.


Количество бесплатных очков статистики, которые я получил через Сжимающие мышцы и кости эликсиры, составляло 28. Это было чуть меньше суммы, полученной от поднятия 6 уровней. Я знал, что я был 6-м уровне, но не совсем на 6-ом.


В один день, так как не выпало ни одного Сжимающего мышцы и кости эликсира, я выбрал Глефу Орка-Лорда. Это было потому, что мое деревянное копье было уже полностью изношено. По правде говоря, было удивительно, что я продержался так долго с деревянным копьем. Как только я начал носить глефу, то сразу преобразился в глазах людей. Мне стало легче найти свое место в отряде. Впервые я осознал важность оружия.


Когда у меня появилась Глефа Орка-Лорда, моя сила атаки увеличилась экспоненционально. Некоторое время спустя я уже был в кожаном шлеме, кожаных перчатках и кожаном доспехе. Все это было экипировкой, выпавшей с Орка-Лорда.


«Кронпринц…»


«Это Кронпринц...»


«Да, после 5 лет я, наконец, смогу сбежать с 5-го этажа!»


Мое имя становилось все более известным. Когда я начинал набирать членов группы, все десять слотов заполнялись в одно мгновение. Другие исследователи подземелий также называли меня «тот, кто проводит через 5-й этаж» и «Воплощение Спасителя». Хотя я пытался остановить распространение смущающих прозвищ от, это было бесполезно.


Поскольку я не хотел зарабатывать деньги охотой на орков как мой отец, то когда я побеждал орка-Лорда, я выходил из подземелья и учился. Мне пришлось задействовать мои 20 пунктов интеллекта. Мои оценки в школе поднялись. Моя мать была счастлива, и число университетов, в которых я мог учиться, выросло.


Независимо от того, сколько денег я получаю из подземелья, моя мама настаивала, что я должен поступить в университет, когда окончу старшую школу. Я мало что мог противопоставить маме. Честно говоря, мысль о посещении университета возбуждала меня. Это было то, о чем я даже не мог мечтать, когда мой интеллект был низким.


Да, не считая того, что я не мог получить ману, все было идеально.


Я сосредоточил свои усилия на рейдах на Орка-Лорда и не уделял много внимания для поддержания социальной жизни в школе (не то, чтобы для меня это было тем, что нужно было поддерживать в первую очередь). Однажды меня позвали к части школьного здания, которое редко посещают.


Я нервничал, задаваясь вопросом, что если придут какие-то хулиганы, что бы подраться со мной. Вместо этого появилась знакомая девушка. Она была из моего класса. В отличие от ее обычного веселого и восторженного «я», ее голова опустилась, как будто она стала совсем другим человеком.


«Т- ты мне нравишься».


«... А?»


Кому? Этой милой девушке? Я? Ей нравлюсь я?


Я подумал, что это шутка. Несмотря на то, что я принимал Сжимающие мышцы и кости эликсиры, я все ещё был человеком, которого однажды назвали орком. Когда я спросил, шутит ли она, она начала плакать и убежала.


«Почему ты плачешь!?"


«Я.. я не шутила! Уаааа!»


В школе распространился слух, что я отвергаю девочек. Когда я пришел домой и рассказал об этом маме и сестре, они уставились на меня, как будто они только что услышали самую смешную шутку в мире.


«Ч-что?»


«Ты не заметил?»


«Оппа... глупый...»


«Э? Глупый? Я больше не глупый...»


«Глупый».


«Кух».


Однажды создалась неразрешимая тайна.


Через полгода после этого я начал думать, нужна ли мне полная группа, чтобы победить Орка-Лорда. Что бы проверить это, я пошел на битву всего с восемью людьми, но все равно было очень легко. Те, кто шел со мной, проявили недоверие.


"Получилось…"


"Но как?"


«Это... баг ...»


Баги касались монстров, из которых выпадало необычно большое количество золота или высокорангового предмета, который обычно не падал на этом этаже. Они считались сокровищами, появившимися благодаря ошибкам тех, кто настраивал подземелья. Но, похоже, меня самого рассматривали как баг.


«Хахаха».


«Это не смешно, Кронпринц».


«Он прав, Кронпринц. Вы должны поторопиться и отправиться на более высокий этаж».


«Прекрати называть меня Кронпринцем».


Я резко ответил и проверил список наград. Именно тогда я, казалось, был поражен молнией.


[1. Глефа Орка-Лорда


2. Зелье силы


3. Среднее зелье


4. Сжимающий кожу эликсир 


5. Ботинки Орка-Лорда 


6. Сжимающий мышцы эликсир 


7. Зелье маны


8. 230 Золото]


Ни за что! Я действительно это вижу?


Я протер глаза и снова посмотрел на список наград. Ботинки Орка-Лорда. Это было в первый раз, когда я увидел их за 2 года охоты на Орка-Лорда. Было еще кое-что, что меня удивило. Сжимающий кожу эликсир! Я думал о том, как моя кожа не сжималась с той же скоростью, с которой сжимались мои мышцы и кости.


Без колебания я выбрал сжимающий кожу эликсир.


[Сжимающий кожу эликсир (редкий)


Предупреждение. Если, не употребляя сжимающий мышцы и кости эликсир, употребить этот эликсир, вы можете начать испытывать сильную боль и получить повреждения тела. Для тех, кто употребляет сжимающий мышцы и кости эликсир, этот эликсир сделает кожу упругой и крепкой, повышая защиту и придавая ей чистую, крепкую текстуру.]


Я съел его, и моё телосложение увеличилась. Это стало началом нового фарма.


Когда число людей уменьшилось, в списке вознаграждений появились новые предметы. Когда я подумал об этом, это имело смысл. Количество людей уменьшилось, а качество увеличилось.


Некоторое время я охотился в группе из восьми человек, затем переключился на семь, затем на шесть, затем на пять. Даже тогда все проходило гладко. Чаще появлялись сжимающие кожу эликсиры и всегда появлялись сжимающие мышцы и кости эликсиры.


Я сжимал свое тело бесконечно. Чем больше я повторял это, тем меньше и сильнее я становился. Когда я понял, что мой рост 210 см снизился до 190 см, начались зимние каникулы на третьем году в средней школе.


«Быть не может…»


Стоя перед зеркалом, это все, что я мог пробормотать. Теперь зеркало было способно без проблем уместить все мое тело. Я ослеп, сосредоточившись на своей цели? Хотя я умывался каждый день, только сейчас я заметил изменения в своем теле.


Я перед зеркалом был нормальным молодым человеком. Нет, я не совсем нормальный. Те, кто занимался тяжелым трудом, могли легко увидеть силу, спрятанную в моих мышцах.


Снаружи я выглядел так, что меня можно было назвать тонким. Что еще более важно, мои мышцы больше не выглядели отталкивающе. На самом деле, даже наоборот. Мое тело, наконец, стало соответствовать моему лицу, что досталось мне от матери. Хотя мне казалось, что я все еще высоковат, жаловаться было не на что.


«Хуу...»


Чувствуя удовлетворение, я тихо вздохнул. Это было долгое путешествие, но я, наконец, сделал это. Если быть точным, независимо от того, сколько я использовал сжимающие эликсиры, мои показатели больше не увеличивались. Поэтому я прекратил.


Принимая эликсиры почти 3 года, я получил в общей сложности 40 очков. 10 силы, 10 ловкости и 20 телосложения. Одним только статусом, я был бы равен исследователю 14-го уровня.


«Элос и Палладия, должно быть, уже прошли 15-й этаж...»


Пробормотал я горько и снова вздохнул. Тот факт, что я не мог использовать ману, привязал меня к пятому этажу на целых 3 года. Мне стало жалко себя. Тогда я понял, что мой отец наверняка чувствовал то же самое.


Должно быть, поэтому он и говорил о получении ци в таком возрасте.


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Нет   Титул: Нет   Ранг: Бронза 7


Уровень: 6


HP - 1,940 / 1,940     MP - 0


Сила - 34 (+2)   Ловкость - 30   Телосложение - 39


Интеллект - 20   Магия - 0   Очарование - 16   Удача - 10


Навыки - Боевые искусства низкого ранга (Мастер), Техника копья низкого ранга (Мастер), Техника копья среднего ранга (Мастер)]


Был ли это статус ислледователя уровня 6? Ответом было да. Я тоже в это не верю, но это было правдой.


Странным было то, что мой показатель очарования поднялся сам собой. Сначала это было 7, но оно выросло до 16. Поскольку показатели очарования и удачи были бонусной статистикой, на них нельзя было распределить очки, так что я не обращал на них особого внимания.


Самое главное, мой показатель магии был все ещё 0. По сравнению с HP, которые у меня были, он выглядел как бесплодная земля.


Моя экипировка была целиком от Орка-Лорда. Его шлем, нагрудник, штаны, сапоги, перчатки и глефа. На одном ухе у меня даже была Серьга Орка-Лорда, которая повышала силу на 2 очка.


Если бы я гулял по улице Мёндон* в этом, все бы подумали, что я занимаюсь косплеем? Я быстро стер эту мысль из своего разума. С тем, каким мир был в эти дни, было бы неудивительно, если бы кто-то и правда напал на меня, думая, что я монстр.


«Похоже, я готов».


Если вы спросите, к чему я был готов, это было очевидно. Убить Орка-Лорда в одиночку!


Я всегда держал эту возможность в своем уме. Награда увеличивалась по мере того, как количество исследователей в отряде уменьшалось. Если мне удастся победить его в одиночку, какую награду я получу? Насколько я знал, не было никого, кто бы смог победить Орка-Лорда в одиночку. Причина была проста. Как только вы побеждаете Хозяина следующего этажа, было невозможно вернуться назад и убить Хозяина предыдущего этажа.


Другими словами, исследователи выше уровня 11 не могли вернуться на пятый этаж, чтобы убить Орка-Лорда. Те, кто ниже этого, даже не думали о том, чтобы в одиночку отправиться на Хозяина этажа. Это был бы кто то, кто употреблял эликсиры год за годом, как и я. Я спросил отца об эликсирах, но он сказал, что как человек, содержащий дом, он бросил охоту на Орка-Лорда и сосредоточился на охоте на простых орков. Скорее всего, с другими была такая же ситуация, как и с отцом. Тот, кто мог пройти 6-й этаж, не имеет необходимости убивать Орка-Лорда ещё раз.


То есть, я был первым. Я должен был. Я бы хотел быть.


Я не хотел просто попробовать. Если бы я это сделаю, я хочу добиться успеха. Нажимая на Шлем Орка-Лорда, я стоял перед огромной каменной дверью.


«Хууух... ну, я пошел».


Затем, как и три года назад, я толкнул дверь и крикнул.


«Орк-Лорд! Сразись со мной!»


Прим.


* Улица Мёндон -  центральная торговая улица Сеула.

Глава 9: Мир становится Подземельем (2)


Глава 9. Мир становится Подземельем (2)


«Орк-Лорд! Сразись со мной!»


«Чвиииик!»


Зона респауна четырнадцати обычных орков была ограничена. В тот момент, когда я вошел в комнату, я понял, какой была модель респауна орков, и направился к ближайшему орку.


Из-за Боевого Клича невозможно было убить Орка-Лорда, игнорируя обычных орков. Таким образом, нужно было быстро избавиться от остальных. Атаки Орка-Лорда наносили урон несмотря ни на что, но когда он использовал Боевой Клич в одиночку, его защита также уменьшалась на 50 процентов. Таким образом, нужно было убить всех остальных орков.


«Кииииа»


«Чвиииик!»


«Человек!»


«Быстро!»


Теперь я мог отправлять головы орков в полет, просто взмахивая своим оружием. Это был один из плюсов использования глефы. Ей можно пронзать, но она наносит больший урон, когда используется как рубящее оружие. Кроме того, Глефа Орка-Лорда была редким предметом. Она была чем-то другим по сравнению с деревянным копьем.


«Кууууа!»


Видя, что его миньоны падают, как мухи, Орк-Лорд выпрямил свою спину и взревел. Он использовал Боевой Клич! Однако я уже сократил количество орков более  чем наполовину.


«У тебя не будет шанса!»


Еще один, еще один! Мое тело двигалось именно так, как я и рассчитал. Как фермер, собирающий урожай, я быстро срезал головы орков. С небольшим бонусом скорости от Ботинок Орка-Лорда, это казалось еще проще. Когда Орк-Лорд, наконец, завершил свой Боевой Клич, в комнате не осталось других орков.


[Лорд-Орк использовал Боевой Клич! Со всех орков были сняты любые ненормальные состояния! Поскольку в радиусе действия нет подчинённых  орков, сила атаки Лорда-Орка повышается на 100%, а защита снижается на 50%. Он временно становится супер-бронированным.]


 «Куаааа! Ты смеешь!"


«Я слышал эти слова уже более тысячи раз!»


Я без колебаний обернулся к супер-бронированному Орку-Лорду. Я знал все модели атаки Орка-Лорда, и что у него были за атаки в запасе. Я уже испытывал это много раз, мне было скучно. По правде говоря, битва уже закончилась, когда я уничтожил всех остальных орков.


Супер-бронированный монстр игнорировал входящие атаки и сосредоточился на собственных атаках. Такая тактика имела соответствующие недостатки. Поскольку вы вообще не останавливаетесь, вы получаете больше урона.


В результате, было намного легче нанести критический удар, который удваивал обычный урон, а иногда даже сразу убивал цель. Конечно, было легче нанести критический урон Орку-Лорду, находящемуся под эффектом супер-брони, вам просто нужно не получить удар самим.


Как сейчас!


«ХААААП!»


«КУУУА!»


[Критический удар! Вы нанесли смертельный удар!]


Когда я катился по земле, чтобы уклониться от его атаки, я взмахнул своей глефой и отрезал аххилово сухожилие. Поскольку он был супер-бронированным, он продолжал идти вперед. В результате его рана только увеличилась. Когда состояние супер-брони закончилось, на его лице отразилась невообразимая боль.


«ЧЕЕЕЛОООВЕЕЕК!»


«Даже если ты не скажешь мне, как небеса, так и моя милая сестра знают, что я человек!»


Орка-Лорда, несущегося вперед из-за супер-брони, я постоянно атаковал своей глефой со спины. Когда он врезался в стену и остановился, я нанес удар по его спине и отскочил назад.


«Тебе не выбраться живым!»


Вот оно! Лорд Орков поднял свою глефу, и черная мана начала собираться вокруг неё со звенящим звуком. Это был навык, который сводил меня с ума от ревности каждый раз, когда я его видел! Импульс Меча! Я уже изучил время, необходимое для зарядки, и все узоры угла и направления. Я скользнул в сторону, легко уклоняясь от Импульса Меча. Используя небольшой промежуток, который появился после использования Импульса Меча, я рассек глефой его живот.


«Кууук!»


«Упс, это было близко».


Я отошел от беспорядочно машущего Орка-Лорда. Прошло не менее 10 минут с момента начала битвы, но Орк-Лорд все еще выглядел здоровым, беспрерывно рыча. Если между играми и подземельем была разница, это была панель HP. Как бы я ни желал этого, я не мог видеть, сколько оставалось HP у вражеских монстров.


«УМРИ ЧЕЛОВЕЕЕК!»


После Импульса Мечом он повсюду размахивал руками и ногами и наводил полный беспорядок в окрестностях. Это умение создавало сильные вибрации и мощные удары, которые легко нарушали построение даже в самых хорошо организованных группах. Я не смог найти хорошего решения проблемы этой атаки, даже после того, как сразился с ним почти тысячу раз. Если я приближусь к нему, пытаясь атаковать, я умру, допустив хоть одну ошибку. Когда Орк-Лорд находится под эффектом супер-брони, нанесенный урон не мог быть описан словами. Так было сейчас.


«УМРИИИ!»


«Ты бы бросился под бульдозер, просто потому, что кто-то сказал вам?»


«УМРИИИ!»


«Ладно, Ладно, я убью тебя, просто подожди немного».


К счастью, от этого было не так сложно уклониться. Мне просто нужно было отступить, когда он начинал атаковать всё вокруг. Если он преследовал меня, мне просто нужно было нарезать круги вокруг него, пока я отступал. Поскольку комната была довольно большой, это было не так сложно. Кроме того, после того, как эта фаза закончилась, он остановился немного отдышаться.


Это был лучший шанс для контратаки.


«УМРИИИ!»


Не обращая внимания на то, что я высмеивал его манеру речи ранее, я помчался к Орку-Лорду, крича то же самое, что и он. В моих руках была Глефа Орка-Лорда. Моей целью было... его бедро!


Треск!


«Куууак!»


«Хорошо вошло!»


Состояние супер-брони уже закончилось. Орк-Лорд выронил своё оружие и схватился за своё бедро. Когда Орк-Лорд получал урон, превышающий определенный порог, он бросал свое оружие. Это был еще один отличный шанс для атаки. Взволнованный, я пронзил глефой другое бедро.


[Критический удар!]


Благодаря удаче, я даже получил критический удар! Когда Орк-Лорд получал огромный урон, пока был безоружен, он просто сваливался на месте. Затем он падал в обморок и оставался без сознания в течение некоторого времени. Я выиграл. Эта битва была моей!


«ХАААП!»


Я нацелил свою глефу на горло Орка-Лорда, которое было для меня самой подходящей целью. Хотя я не смог пробить его, я нанес урон. Конечно, я не был удовлетворен только одной атакой. Я ударил глефой еще пару раз. Затем полился огромный поток крови.


Я был слишком взволнован? Я забыл себя контролировать и еще раз ударил глефой по горлу. Именно тогда Лорд Орков открыл глаза.


«Куаааааа!»


[Лорд-Орк использовал Боевой Клич! Со всех орков были сняты любые ненормальные состояния! Поскольку в радиусе действия нет подчинённых  орков, сила атаки Лорда-Орка повышается на 100%, а защита снижается на 50%. Он временно становится супер-бронированным.]


"Черт! Кух!»


Он качнул кулаком и ударил меня. Только от этого я отлетел и мои HP резко упали. К счастью, я не ударился о стену и просто упал на землю.


[Ваши HP упали ниже 30 процентов. Вы нуждаетесь в срочном лечении.]


«Ах, черт возьми!»


Мгновенно потеряв много крови, я не мог двигать своим телом некоторое время. Не считая боли, которую я ощущал, я определенно умер бы без снаряжения Орка-Лорда.


«УМРИИИИ!»


Он приближается! Я вложил силы в колени и встал. Мои ноги дрожали. Нелегко перенести урон от этого кулака.


«ЧЕЛОВЕК, ЭТО КОНЕЦ!»


«Кух!»


Я поспешно вынул зелье из своего инвентаря и выпил. Как только мои HP немного восстановились, стало легче двигаться. Однако сообщение, которое я получил, было не тем, что я ожидал.


[Вы использовали Зелье Силы. В течение 15 секунд ваша сила увеличивается на 10.]


«Черт!»


Кажется, мне придется встретиться с ним лицом к лицу. У меня не было времени, чтобы выпить зелье HP, и мои ноги не полностью восстановились. Они могли справиться только с опорой.


«Хотя это не то, что я планировал ...»


Я крепко сжал свою глефу и посмотрел вперед. Орк-Лорд бежал на меня по прямой линии, его глаза светились красным. Его глаза прямо горели любовью, а глефа в его руках была наполнена страстью. Это было действительно худшее признание в любви.


«Ну... давай сделаем это».


Не смотрите свысока на мое мастерство владением копьем, потому что это только среднего ранга. То, что я узнал, не может быть описано рангами, как низкий и средний. Это была техника, переданная от моих предков. Их души все еще жили в ней! Быстрее молнии, сильнее дракона, больше, чем гора Тай, и глубже, чем океан! Она была…


«УМРИ!»


«УМРИ!»


Ну, у неё не было ничего смущающего вроде имени! Думая о бесполезных вещах, когда Орк-Лорд приблизился ко мне, я направил свою глефу на его грудь. Если он выживет, тогда я буду тем, кто умрет!


Пак!


Я услышал звук. Моя атака определенно поразила его. Вопрос в том, умер он или нет. Поскольку мои глаза были закрыты, я не мог понять, был ли он мертв или скоро умру я. В одно мгновение все успокоилось, как будто все звуки в мире исчезли. Это было похоже на то, когда выключаешь телевизор посреди ночи.


Медленно, я открыл глаза.


«ХИИК!»


Лицо Орка-Лорда было прямо перед моим. Когда я вытащил свою глефу и отступил назад, он упал с глухим звуком. Я моргнул. Это... может быть…?


... Мне удалось?


[Великое Достижение! Вы победили Хозяина Этажа, Орка-Лорда в одиночку! Великолепно!] [Вы получили титул «Убийца Орка-Лорда». Все показатели навсегда увеличились на 1. Этот эффект будет применяться, даже если титул не отображен.] [Вы достигли ранга Бронза 6. Поздравляем.] [Вы победили Орка-Лорда в одиночку. Вы получили специальное вознаграждение, Наплечник Орка-Лорда.] [Вы получили 1,000 золота.] [Выберите свою награду.]
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[Выберите вашу награду.]


[1. Магическая Книга Божественный Приказ]


«Агх, я заработал головокружение».


«Могут ли сообщения появляться медленнее?» спросил я нуну, к которой уже привык, пока проверял журнал сообщений.


Посмотрим ... мм, Великое Достижение. Как я и думал, это просто грандиозно звучит, но не дало никаких наград, я только видел, что получил титул. Кстати говоря, он поднял все мои показатели на 1. Я не думал, что моя статистика снова увеличится.


И особая награда, Наплечник Орка-Лорда... Ясно, это для моих плеч. Теперь, когда я подумал об этом, я никогда раньше не видел Наплечник Орка-Лорда. Это могло означать только то, что он падает только тогда, когда вы побеждаете Орка-Лорда в одиночку. Другими словами, невозможно было собрать всю экипировку Орка-Лорда, если не победить его в одиночку.


... Из всех игр, что я играл, собрать этот сет экипировки было сложнее всего.


«Вот и он. Ничего себе, он выглядит потрясающе».


Я открыл свой инвентарь и надел Наплечник Орка-Лорда. Мое тело было теперь полностью покрыто кожаными доспехами Орка-Лорда.


Я продержался до 5-го этажа только с тренировочной одеждой, но теперь, когда я подумал об этом, я был всё равно что голым. Я не понимал, как я даже думал о том, чтобы пойти в подземелье в этом. Даже если вы не могли повторно войти в подземелье неделю, если вы умерли, я думал, только о том, что в ней легко двигаться. Не говоря уже о том, что я также использовал свое деревянное копье... Думая о тех днях, я не мог не вздохнуть в смущении.


Пока я предавался воспоминаниям, появилось еще одно сообщение.


[Вы экипировали Комплект Орка-Лорда. Ваши сила и телосложение увеличиваются на 5. Когда экипирован Комплект Орка-Лорда, вы можете использовать Боевой Клич Орка-Лорда один раз в день.]


«Ах!»


Да ладно, они снова поднялись! Хотя мне кажется, это немного маловато по сравнению с тем, насколько сложно было собрать полный комплект. Но если присмотреться, очки показателей на 2 уровня выглядят ценными. Что уж там, было бы странно, если бы что-то со всего лишь 5-го этажа было ещё лучше этого.


Хотя сбор Комплекта Орка-Лорда или поглощение сжимающих эликсиров не было тем, что я планировал с самого начала, теперь, когда я испытал это, я подумал, что, возможно, это было тем результатом, на который рассчитывали те, кто привел исследователей в подземелье.


Проверяя, как я выглядел в полном наборе Орка-Лорда, я с удовлетворением кивнул головой и прочитал следующую строку в журнале сообщений. 1,000 золота. Этого следовало ожидать. Орк-Лорд всегда давал 1,000 золотых при победе. На следующей был выбор моей награды... но так как я сам победил Орка-Лорда, в списке было только одно вознаграждение.


‘Здесь нет выбора! Похоже, что сообщение нуны должно повысить уровень и поднять интеллект!’ Только думая о таких вещах и не позволяя выйти этому изо рта, я посмотрел на награду.


[1. Магическая Книга Божественный Приказ]


«...»


Что... это? Я никогда не ожидал увидеть магию, названную в честь меня*. Она создана просто так? Для чего она была? Была ли она чем-то, что только я мог использовать?


Хотя у меня были многочисленные вопросы, я отогнал их прочь. Из-за недостатка маны я в любом случае не могу использовать магию. Как я и думал, это...


[Вы получили Магическую Книгу Божественного Приказа. Вы можете использовать все свои MP и половину вашего HP, чтобы призвать душу, глубоко связанную с вами. Продолжительность вызова будет зависеть от количества MP и HP, которое вы используете. Вы можете призвать только кого-то Легендарного ранга или выше, и вы не сможете снова использовать этот навык, если потерпите неудачу. При успехе навык перезаряжается один месяц. Эта магия не имеет уровня навыка.]


«...»


Мне кажется, кто-то издевается надо мной. Подумайте об этом, многие люди делали это, когда я был маленьким, хотя они прекратили, когда я стал ненормально большим...


Магия Божественного Приказа. Секунду, это напомнило мне об  экстрасенсах. 


Конечно, эта магия бесполезна для меня. В конце концов, у меня не было MP. Я не мог использовать этот навык. Я выпустил вздох. Думая, что что-то, ради чего я так упорно трудился, было бесполезно...


«Агх! Божественный Приказ, Божественный Приказ!»- крикнул я вверх. Хотя я не знал что произойдёт, я изливал свое сердце, крича. Я признаю, я был немного обеспокоен тем, что, возможно, я выглядел немного сумасшедшим, выкрикивая свое имя. Но…


[Весь ваш MP был поглощен.]


[Половина вашего HP поглощена.]


[Вы использовали 20 MP и 1020 HP. На 1 минуту и 40 секунд вы призвали Мифического Героического Духа, Перута Рело Ватифоа.]


«... Э?»


'Что? Я правильно понял? 20? Я думал, что у меня не было ни одного ОМ?’ Когда я выглядел озадаченным, я вдруг почувствовал, что мое тело больше не мое. Это было похоже на то, что я одел сотню одежд и не мог двигать своим телом, как хотел.


Затем в моей голове раздался голос.


[О, что это за мальчик? Каким же талантом он обладает. Но у него нет маны. Странно, очень странно.]


«К-кто ты?»


Я не огляделся, как идиот. Я уже сделал это сразу, как только вошел в подземелье.


[Ты был тем, кто призвал меня. Я Перута Рело Ватифоа, мастер копейщик, ныне давно забытый.]


«Мастер владения копьем? Ты мастер владения копьем? Вау! Я тоже использую копье!»


[Хм? Ха-ха-ха! Как я и думал! Кто-то, кто может призвать меня, несомненно, будет использовать копье! Но меня кое-что беспокоит. Из-за твоего недостатка маны, я не могу оставаться слишком долго.]


«Но у меня нет никакой маны...»


[Как я и думал, но, оказывается, у тебя есть очень небольшое количество! Глядя на это, я бы предположил, что у тебя нет метода культивации маны. Я прав?]


«Да, у меня его нет. Сожалею".


[Не нужно сожалеть. Поскольку судьба связала нас вместе, я помогу... кух, мне уже нужно вернуться. В следующий раз я сперва научу тебя методу культивации маны!]


«Д-да! Берегите себя!»


Не зная, куда именно он идет, закричал я. Когда удушающее чувство исчезло, я больше не слышал никаких голосов. В то же время я почувствовал, как мое тело ослабело и лишилось энергии. Даже после того, как Перута исчез, я остался стоять. Я не мог понять, что только что произошло.


«Я думал, что у меня нет маны? Что случилось…? Статус!»


[Имя: Кан Шин Раса:Человек Пол: Мужской


Класс: Нет    Титул: Убийца Лорда Орков    Ранг: Бронза 6


Уровень: 6


HP - 1,010 / 2,240   MP - 1/20


Сила - 34 (+8)   Ловкость - 30 (+1)   Телосложение - 39 (+6)


Интеллект - 20 (+1)   Магия - 0 (+1)   Очарование - 16 (+1)   Удача - 10 (+1)


Навыки - Боевые искусства низкого ранга (Мастер), Техника копья низкого ранга (Мастер), Техника копья среднего ранга (Мастер), Божественный приказ]


«... Ха... Ха-ха...»


Ясно, она была там! Для этого была очень простая причина. 20 маны. Я понял, откуда эта небольшая сумма.


Когда я заработал титул Убийцы Орка-Лорда, все мои показатели выросли на 1. Естественно, моя магия тоже поднялась!


Я не мог вложить в неё очки, которые я получал от поднятия уровней, но кажется, что все в порядке. Это должно быть баг!


Конечно, я не собирался сообщать об этом Администратору, как в онлайн-игре. Да и, я в любом случае не знал, как с ним связаться. По правде говоря, я не знал точно, было ли это багом или нет. Важно то, что у меня наконец появилась мана!


Взволнованный, я не мог не танцевать.


‘ДА! У меня наконец появилась мана! Я также могу научиться методу культивации маны от Перуты! Я могу иметь ци! Я смогу изучить технику копья высокого ранга!’


Так же, как и на зимние каникулы в средней школе, я нашел свою цель - получить ци.


Конечно, прошел еще месяц, прежде чем я смог снова встретиться с Перутой. Кажется, он был подготовлен, поскольку первое, что он сделал, когда я вызвал его - это отпечатал метод культивации маны в моё тело.


Из-за боли, которая ощущалась, словно жидкое железо влили в мое тело, я не мог остановить слезы. Тем не менее, чтобы передать мне все, Перута мало заботился о боли, которую я испытывал. После окончания работы всего за 1 минуту и 7 секунд Перута исчез, сказав:


[Если ты направишь циркулирование маны по пути, который я отметил в твоем теле, мана будет естественным образом расти внутри тебя.]


Я застыл, выглядя как женщина, которая только что была изнасилована человеком, которому доверяла. Что было более раздражающим, так это то, что Перута был прав. Сначала было трудно контролировать ману в моем теле, но когда я направил ее по пути, который он мне указал, я стал более расслабленным, и почувствовал, что мое тело начало собирать ману.


Единственная странная часть заключалась в том, что культивация маны заметно замедлялась за пределами подземелья. Таким образом, мне пришлось увеличить время, проведенное в подземелье. Я усердно работал, чтобы увеличить свою ману. Это произошло потому, что Перута сказал, что через месяц он научит меня технике копья. Хотя я слышал, что у моей семьи была техника взрывного копья, которая использовала ци, это была история давних дней. Как раз тогда, когда я подумал, что мне придется самостоятельно изучить технику копья высокого ранга, я встретил идеального учителя, Перуту.


Когда я смогу уверенно использовать технику копья высокого ранга, я смогу наконец завоевать 6-й этаж, заполненный этими проклятыми призраками. Уже прошло 3 года и 2 месяца!


Это займет некоторое время, так что я связался с Элосом и рассказал ему о том, что произошло. Удивленный, Эллос закричал:


[Ты только что сказали Перута Рело Ватифоа!?]


«Ага. Он сказал, что он мастер владения копьем. Ты его знаешь?»


Поскольку мы обменивались сообщениями в течение 3 лет, мы давно стали друзьями.


[Я больше, чем просто знаю его. Он с моего континента. Ну, даже если я скажу это, он... из легенды моего континента.]


«Легенды?»


Теперь, когда он упомянул об этом, я, похоже, вспомнил сообщение нуны, говорящее о легенде, когда я впервые его призвал.


[Да, легенда создана о них. Один меч, одно копье, один щит и один свет. Они разгромили основные силы тьмы и принесли свет в мир. Перута Рело Ватифоа - копье из этой истории. Я думал, что это всего лишь легенда, но ты сказал, что призвал его!?]


«... Глядя на то, как ты это говоришь, я начинаю думать, что это не тот парень. Он может быть подделкой».


[В именах есть сила. Даже если он не один из легенды, кто-то с именем Перута Рело Ватифоа не должен быть обычным. Сколько маны ты сказал, имеешь?]


«А, это всего лишь около 700».


[Ты... разве ты не сказал, что начал культивацию маны месяц назад? Эта скорость роста ненормальна. Это не может быть обычным методом культивации маны.]


«П-правда?»


[Ха-ха. Ты действительно знаешь, как превзойти мои ожидания. Хорошо, давай победим Хозяина 25-го этажа вместе.]


«Ты требуешь слишком многого».


[Ха-ха-ха-ха.]


«Ха-ха».


Я также попытался связаться с Палладией, но она не ответила. Теперь, когда я подумал об этом, прошло полтора года с тех пор, как она сказала мне связаться с ней. Это было, когда я был ослеплён сжимающими эликсирами. Эх...


Поскольку Элос всегда связывался со мной первый, я, естественно, проводил много времени, разговаривая с ним. Но Палладия никогда не связывалась со мной с тех пор. Это была моя ошибка. Если бы она была безумна, я ничего не мог с этим поделать. В конце концов, я оставил ей сообщение и посчитал, что был в расчете. По правде говоря, я даже не пожалел об этом!


Прим*


Имя главного героя Кан Шин переводится так же как и название навыка, чем он и был смущен.
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Помимо света, освещающего моё будущее в качестве исследователя подземелий, мой последний день, как школьника средних классов, приближался. Это был выпускной.


«Запах вечнозеленых сосен ...»


В аудитории играла детская песня школы в исполнении старших. Конечно, ни один из выпускников не обращал внимания на песню или речь директора. Только когда несколько учеников поднимались на подиум, чтобы получить награды, кто-то проверял, был ли это тот, кого они знали.


Именно так, мой выпуск и закончился. Пришла моя сестра и вручила мне букет цветов.


У нее были длинные прямые волосы и кукольное лицо. Хотя ее низкий рост можно было считать недостатком, у нее было тело, которому даже модель позавидовала бы. Ее грудь была не такой уж большой, также можно было считать недостатком, но, на мой взгляд, это было одной из вещей, которые делали ее совершенной.


«Оппа, поздравляю с окончанием!»


«Спасибо, Юа. Как мило."


«Хе-хе, я выбирала это сама».


«Нет, я имел в виду, что ты милая. Интересно, кто твой счастливый брат?»


«Эхехе, оппа».


Увидев, как моя сестра смеется с такой привлекательной улыбкой, я слегка обнял ее. Когда мой рост снизился до 190 см, и мое тело больше не выглядело массивным, Юа перестала инстинктивно дрожать при виде меня. Это подземелье превратило меня в человека, способного общаться с моей сестрой!


Когда я наслаждался счастьем, держа букет и обнимая сестру, моя мать стукнула меня по голове.


«Эй, остановись прямо сейчас! Ты, мой сын, а она моя дочь, так что не думай о каких-то странных вещах. Если хочешь, я даже позволю тебе провести ДНК-тест.


«М-мама».


«Разумеется мы твои сын и дочь. Ведь, только благодаря тебе мы такие красивые».


«Вот так так, после того, как ты начал ходить в это подземелье, твои речи стали более гладкими».


Когда я последние три года участвовал в исследованиях с людьми из других миров, я тоже заметил, что стал намного более общительным. Даже в короткий промежуток времени, когда члены группы собирались, чтобы победить Лорда-Орка, могло возникнуть множество внутренних проблем, точно таких же, как то, что произошло между мной и Палладией.


Как лидер группы, я научился разбираться с подобными ситуациями. Мне даже казалось, что я изучил пассивный навык лести, не то, чтобы это хорошо.


«Пойдем в ресторан! Мы можем отпраздновать выпускной оппы стейками!»


«Но папы здесь нет».


«Отец, вероятно, где-то валяет дурака. Давай просто пойдем есть без него».


Несколько дней назад, когда я встретил Перуту в третий раз, он научил меня технике копья высокого ранга, для которой нужно было использовать ману. Первая техника позволяла атаковать в течение длительного времени, слегка наполняя копье маной. Вторая техника - взрывной удар, где в копье мгновенно вливалось большое количество маны. С помощью этих двух техник я был способен легко прорваться через призраков на 6-м этаже.


Теперь я могу двигаться вперед. Важнее был мой отец. У него все еще не было маны, и он мог только оставаться на 5-м этаже.


Некоторое время назад я показал себя, размахивая своим копьем с маной. Затем он сказал, схватив меня за плечи: «Научи меня».


«Отец, видишь ли...»


Я не мог указать ему пути маны в его теле, как это сделал Перута для меня. Он также не мог вызвать Перуту в своё тело.


В результате он решил идти по тому же пути, что и я. Он решил использовать сжимающие эликсиры, получить экипировку Орка-Лорда и попытаться сразиться с Хозяином этажа один на один. Но поскольку он был намного меньше меня, я был обеспокоен тем, что бы он не сможет переборщил со сжимающими эликсирами. Я убедился, что он знал о негативных последствиях передозировки сжимающими эликсирами. Поскольку мой отец заботился о своей безопасности, я не слишком беспокоился о нем.


«Значит, ты говоришь, что твой отец в подземелье?»


«Да, он, вероятно, сражается за свою жизнь прямо сейчас».


«Вот так так, значит, он увеличится...?»


«Знаешь, он станет меньше, как я».


«… В самом деле?»


«Он тоже станет сильнее».


«... Гхм». Моя мать сглотнула.


По правде говоря, отец выглядел не так уж плохо. Просто его тело заставляло его выглядеть мускулоголовым. Увидев, как мать перешла от подшучивания над отцом к ожиданию его трансформации, Юа сделала ошеломленное выражение.


«Вот так так, и кто здесь взрослый?»


«Ха-ха-ха».


Видя, что моя сестра тоже выросла и стала вести себя более взросло, я не мог удержаться от поглаживания ее головы. Думая, каким я был счастливым, я рассмеялся. Если бы такие вещи продолжались дольше... Конечно, я знал, что моя жизнь всегда будет немного особенной, по сравнению с другими.


Но жизнь не всегда шла так, как хотелось.


В тот день две луны поднялись над небом. Мир начал меняться.


Появились монстры. Не внутри подземелья, а во внешнем мире.


«Последние новости. В Ахен-доне в Сеуле появился волк высотой 2 метра и начал нападать на людей».


«Две луны и мутировавшие животные. Их связь будет обсуждаться нашими участниками...»


«После ‘Двух лун’ в докладах говорится, что части горных хребтов изменились и что океаническая кора проявляет активность (вулканическую)...»


«Члены правительства говорят, что может быть объявлено военное положение...»


«В отчетах говорится, что морские мутанты начали атаковать крупные порты и суда. Этот инцидент, который, по оценкам, влияет на морскую торговлю...»


"Последние новости. Человек, кажется, сражался с мутировавшими формами жизни, это показало, что они получают мало урона от оружия и ножей, он спас несколько близлежащих граждан. Эксперты говорят, что это эффект «Двух Лун»...»


«В то же время, когда появились мутантные формы жизни, появились люди, обладающие силой для борьбы с ними...»


«Мутанты, которые внезапно поразили человечество. Вы верите, что эти мутанты обладают секретом, способным продвинуть наши медицинские и химические знания на 100 лет?


После так называемых «Двух Лун» мир стал беспорядочным. Правительство даже запретило своим гражданам выходить из домов. Из-за странных существ, которые внезапно начали появляться во всем мире, 20 процентов человеческого населения мгновенно погибло. Хотя солдатам разных стран удалось их выгнать, оружие, ножи и даже ракеты были неэффективны против них. Эти монстры, появляясь в одиночку, превратили несколько стран в руины, и, почувствовав опасность этих монстров, остальные страны сформировали военный союз против них. Однако даже союзные войска могли лишь ненадолго остановить их.


В этой ситуации, когда Земля сошла с ума, словно вакцина, появились люди, которые могли сражаться с монстрами.


Некоторые избивали монстров странными аурами, которыми они окружали свое оружие, некоторые сжигали их странными огнями, а некоторые скручивали им шеи телекинетической силой.


Хотя они были слабы сами по себе, они могли хорошо сражаться против монстров в группах. В результате правительство стало собирать этих людей с силами и сформировало новые дивизии для борьбы с монстрами.


В неожиданный момент кризиса в мире не осталось времени, чтобы страны боролись между собой. Вскоре было создано глобальное учреждение для борьбы с монстрами, и монстры стали изгоняться, пока не перестали появляться в районах, населенных людьми. Следовательно, монстры начали собираться в ранее незаселенных зонах или зонах, которые были оставлены людьми.


С этим, борьба между пользователями способностей и мутантными формами жизни, кажется, замедлялась.


Иронично, война возобновилась, как только завершился научный анализ мутантных форм жизни, теперь называемых монстрами. Удивительно, что сами трупы монстров, вещества, извлеченные из них, и синие самородки, которые очень редко находили внутри них, все, казалось, имели значительную ценность для использования в науке, медицине, военной и энергетической сфере.


В результате правительство начало менять путь своей работы. Они начали использовать эти специальные подразделения, созданные для защиты граждан, для сбора этих ресурсов. Люди были очень чувствительны к этим изменениям, и под предлогом защиты прав пользователей способностей многие покинули правительственные подразделения и сформировали свои собственные организации.


Такое явление приобрело глобальный масштаб. В конце концов, появились две основные организации. Одной из них был ‘Хранитель’, образованный при правительстве. Другой – ‘Свободное крыло’, сформированное независимыми пользователями способностей.


То, что сперва считалось бедствием для человечества, теперь считалось важным ресурсом для человеческого развития.


«Отец».


«Что происходит?»


«Мир стал подземельем».


«Так и есть».


Мы говорили, смотря интервью с представителем Свободного Крыла.


«Между сражением с монстрами в подземелье и сражением с монстрами здесь, как ты думаешь, что принесет большую прибыль?»


«Меня не волнуют деньги, но разве монстры здесь не дают больше денег? Говорят, 200 миллионов вон всего лишь за одного».


«Это выглядит нетрудным, не так ли, сынок?»


«Так и есть, отец».


«Хочешь поохотиться вместе?»


«Это принесет неприятности, если кто-нибудь узнает».


"Какая разница? Мы можем просто сказать, что мы изгои.


Конечно, были пользователи, которые не были частью Хранителя или Свободного Крыла. Поскольку Свободное крыло когда-то было частью Хранителя, у него все еще были остатки организованности. Пользователи способностей, которые не хотели связываться с организациями, охотились индивидуально или в небольших отрядах, а затем продавали останки монстров тем, кто их хотел купить. Кажется, что торговые центры для останков монстров также находились в процессе создания. По слухам, Америка уже основала их.


«Будет очень неприятно, если нас будут воспринимать в качестве пользователей умений. Я предпочел бы пойти в подземелье. Кроме того, даже если я охочусь на монстров здесь, я не становлюсь сильнее».


«Стать сильнее – это всё что тебя заботит?»


«Ага. Я хочу очистить подземелье до 100-го этажа».


По словам Элоса, никто никогда не доходил до 100-го этажа подземелья. Я хотел увидеть этот 100-й этаж своими глазами.


Хотя я был только 7-м уровнем, если бы я обменял всё золото, накопленное за 3 года охоты на Орков-Лордов, у меня было бы более 500 миллионов вон. Это был ужасно много денег для того, кто даже еще не учился в колледже. Ах, конечно, колледжи в настоящее время были закрыты из-за монстров. Дело в том, что я не планировал делать что-то проблемное только из-за денег.


«Отец, ты хочешь получить лицензию пользователя способностей?»


«Я думаю об этом».


«Но ты уже много зарабатываешь».


«Денег много не бывает».


«Зачем тебе ещё больше денег?»


«Я смогу купить больший дом, большую машину, большее кольцо для твоей матери, более дорогую одежду для Юа...»


«А как же я?»


«Ты можешь зарабатывать себе деньги сам».


Отец не получил лицензию сразу. Отчасти потому, что он еще не получил ману, а также, потому что мир еще не был стабильным. Я согласился с его решением.


Хотя пользователи были потрясающими человеческими ресурсами, помимо того факта, что они могли сражаться с монстрами, они ничем не отличались от обычных людей. Невозможно было знать, произойдет ли что-нибудь плохое.


Прошло еще полгода, прежде чем все успокоилось. Это был бурный период, когда изменилась парадигма человеческой истории. Некоторые пели о конце, а некоторые пели о новом начале.


Моя мать усердно  собирала консервы и сухую лапшу, моя сестра училась дома, поскольку школы все еще были закрыты, а мой отец продолжал сражаться с Орком-Лордом в надежде получить ману.


Конечно, эти полгода я посвятил все свое время подземелью.

Глава 12. Мир становится подземельем (5)


Глава 12. Мир становится подземельем (5)


«Хааап!»


«Уоооооо».


«Заткнись!»


Я ударил призрака наполненным маной копьем. Хотя оружие, которое я использовал, технически, было глефой, из-за того, как я его использовал, я часто называл это копьем. Привидение, казалось, хотело безболезненно пропустить через себя мою атаку, но, неспособное сделать это, оно разлетелось на мелкие кусочки. Призрака нельзя было повредить физическими атаками, но они были невероятно слабыми для магических атак или атак, содержащих ману. Казалось, 6-й этаж был местом, которое отделяло тех, кто мог использовать ману от тех, кто не мог.


Согласно Элосу, поскольку у кого-то в их отряде не было высокоранговой техники оружия, чтобы сражаться с призраками, им нужно было изучить дополнительный навык, использующий ману. Я, конечно, знал технику копья высокого ранга, поэтому я мог справиться с призраками, используя её.


Во всяком случае, я уже был не на 6-м этаже, а на 7-м. Поздно ночью два дня назад, когда мне удалось прорваться сквозь призраков 6-го этажа и дойти до 7-го этажа, меня встретило еще больше призраков. Когда я спросил Элоса, он ответил, что призраки появляются до конца 10-го этажа.


Спустя некоторое время я был уверен, что меня не будут удивлять никакие фильмы ужасов. Когда призраки выскакивают беспрерывно, я уже устал удивляться.


У меня теперь было около 850 маны. Просто, когда я думал, что скорость её роста начинает замедляться, она подскакнула примерно на 100, когда я поднялся до уровня 7. Именно тогда я понял, что повышение уровня стало прорывом для замедленного роста.


Поднятия уровней были похожи на мини-эволюции. Это поднимало все мое ‘я’ на более высокий уровень бытия. Вместе с тем, что вы могли бы выбрать направление роста с помощью своих статусных очков, повышение уровня было действительно подавляющим и великим авторитетом.


Тем не менее, все еще важно было иметь метод культивации маны. При постоянной тренировке не только ускоряется рост маны, скорость восстановления также увеличится.


Мой метод культивации маны позиционировал себя в моем статусе под названием «Круговорот Перуты». Возможно, потому, что не было такого ранга, как низкий или средний, он все еще был вторым уровнем даже после двух месяцев тренировок.


«Все вы, идите ко мне!»


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищаются от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены отряда становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


Используя Боевой Клич Орка-Лорда, который был прекрасным навыком, несмотря на то, что я мог использовать его только один раз в день, я побежал наперерез стае призраков. У меня не было времени чтоб тратить его на парней, из которых ничего не выпадало!


«Куаааааа!»


«Буря!»


Буря. Это был один из навыков, который я узнал от Перуты. Используя специальную технику дыхания в сочетании со специальным способом циркуляции маны, создавался искусственный поток маны, который оборачивался вокруг моего копья, и мчался вперед. Все на своем пути обволакивалось ветром. Не было никакого навыка лучше, чтобы расчистить путь.


Недостатком было то, что для его использования требовалось более 300 маны.


«Я вижу лестницу!»


Я также видел Лавку Этажа дальше по ней. Я снова взмахнул глефой и убил призраков, летящих ко мне. Затем я бросился к Лавке и встретился с той же нуной, с которой я всегда встречался.


Я начал сомневаться, была ли эта нуна такой же, как на всех предыдущих этажах. Она не только выглядела также, но и очень хорошо меня знала.


«О, ты был довольно быстр. Ты пробился через 7-й этаж всего за два дня. Другие обычно пробираются два месяца или даже полгода ».


«Я буду продолжать идти в том же темпе некоторое время».


«Это так? Ты оставался привязан к пятому этажу более 3 лет, но похоже, что ты не тратил свое время напрасно».


Нуна из Лавки странно улыбнулась, когда она посмотрела на меня.


«Тогда почему бы тебе не доказать свою ценность?»


«Хм?»


[Появился квест!]


«... Квест?»


Услышав об этом, Элос забеспокоился.


[Квест? Удивительно!]


«Правда?»


[Конечно! Сейчас я на 21-м этаже, но я никогда не сталкивался с квестом!]


«Что такое квест?»


Я, конечно, знал, что такое квест. Это было легко найти в играх. Когда кто-то принимал запрос от НИП и выполнял его, он получал очки опыта и награды. Проще говоря, квест был просьбой и сулил за неё вознаграждение.


Но я никогда не думал, что в подземелье будут квесты. Я не мог скрыть своего удивления от этого открытия, и связался с Элосом, чтобы получить любую информацию, которую я мог бы получить.


[Квест – это… квест. Это как неожиданный подарок. Никто не знает, что вызывает это.]


«Неожиданный подарок».


[Ага. На моем континенте есть исследователь, который забрался на 50-й этаж Третьего подземелья. Из того, что я слышал, он смог подняться так высоко, из за квеста, что он запустил на 17-м этаже. Как я уже сказал, никто не знает, какие условия запускают квесты, но мы знаем одно. Если вы выполняете условия квеста, вы можете получить навыки или предметы, недоступные обычным исследователям.Благодаря этому квесту, упомянутый ранее исследователь, изучил навык, который стал его движущей силой. Растущий вместе с ним, он добрался до 50-го этажа!]



«Ого, так что с ним случилось?»


[Он пал, сражаясь с захватчиками. Это была поистине героическая смерть. Это потеря. Если бы он был исследователем Первого Подземелья вместо Третьего, он мог бы стать намного сильнее.]


«Ты имеешь в виду, что награда больше, если сложность подземелья выше».


[Ага. Число подземелья означает, насколько оно сложное.]


Согласно Элосу, на его родном континенте Эдиас всегда были маги, священники, которые использовали силу Бога, и рыцари, которые высвобождали ауры. Только около 300 лет назад начали появляться исследователи подземелий. Эллос назвал этих первых, которые были исследователями подземелий ‘Пионерами’.


Пионеры подняли свои уровни, исследуя подземелья и стали самыми сильными на континенте, экипировав предметы из подземелий. К тому времени как Последователи, что получили квалификацию, чтобы войти в подземелье с позволения Пионеров, на континенте появились захватчики.


Эти захватчики прибыли с большими армиями, и их целью была резня и захват всех жителей континента. Никакие слова не доходили до них, и жителям континента не осталось выбора, кроме как отступить.


Против этих врагов, которые использовали мистическое оружие и магию, очевидно, могли противостоять только исследователи подземелий. Эта война, начавшаяся 200 лет назад, похоже, все еще, бушевала.


После того, как он стал исследователем подземелий, Элос также получил ключевую позицию в своей стране. Теперь, когда он поднялся выше 20-го этажа, он встал на передовую, что бы сражаться с захватчиками. Когда я впервые услышал его рассказ, я был в шоке. Мне было грустно из за того, что все, что я мог сделать, чтобы помочь ему, - это подбодрить его.


«В Первом Подземелье меньше исследователей?»


[Ага. Квалификация исследователя определяет, в какое подземелье он пойдет. Не то, чтобы я хвастаюсь или что-то еще, ха-ха.]


«Полагаю, что тогда это льстит мне».


[Что? Ха-ха-ха-ха! В любом случае, поздравляю с получением квеста, друг. Я буду молиться за твой успех.]


«Хорошо, я поговорю с тобой позже».


[Квест - Прорваться через Призраков


Содержание.   Хотя вы бездельничали, не пробиваясь на 6-й этаж более 3 лет, вы смогли как-то прорваться через 7-й этаж за два дня. Владелец Лавки этажа Первого подземелья Лоретта хочет проверить потенциал, который она видит в вас.


Если вы сможете прорваться через 9-й этаж за день, Лоретта может дать вам редкий предмет, недоступный для покупки.


Оставшееся Время до Завершения Квеста: 23:46:14]


«Кииийааа!»


«Хм, прорваться через девятый этаж за день ... это не должно быть слишком сложно, если я... а?»


Когда я прочитал содержание квеста перед 8-м этажом, мне показалось, что молния ударила меня, когда я, наконец, кое-что понял.


«Я должен прорваться через два этажа за один день!?»


Ч-чего!? Я проверил время, которое у меня осталось. ‘О нет, мои драгоценные 14 минут!’ Я поспешно начал заряжать свою глефу в руке. Призраки с 8-го этажа шли за мной, как муравьи, нашедшие леденец на земле.


«Отстаньте! У меня нет времени, чтобы играть с вами, ребята!»


У меня осталось 600 маны.


‘Если мне удастся выполнить этот квест, я клянусь, что сосредоточусь на Круговороте Рэжуты!’ Принеся запоздалый обет сожаления, я смело поднял свое копье и взмахнул вперед, как Дон Кихот, наклонивший ветряные мельницы. Единственный выбор, который у меня был, это спешить вперед!


[Дурак! Я сказала тебе сначала связаться со мной. Почему ты так долго этого не делал!? Не говори мне, что ты решил ограничиться только одним сообщением? Ты, глупый Орк!]


Кажется, кто-то прислал мне сообщение, но я был слишком занят, чтобы обратить на него внимание.


‘Я един с копьем. Мое копье - это копье, которое пронзит небеса!’


[Т-ты, я, наконец, связалась с тобой, не говори, что ты будешь игнорировать меня? … Ну и хорошо, ты Орк. Я тебя больше не знаю! Надеюсь, ты подскользнешься и сломаешь нос!]


«Киииа!»


«Хуаааааа!»


’Ах, мне интересно, кто может остановить это замечательное чувство, которое у меня появилось! Единый с копьем, я мчусь вперед! Моя единственная цель, лестница!’


[Дурак! Дурак! Я тебя ненавижу!]  [... Я тебя больше не знаю ... тупой ...]


Примерно через 15 часов я, наконец, добрался до конца восьмого этажа.


«Хаа... хаа...»


«О, ты выглядишь усталым. У тебя осталось 9 часов. Ты уверен, что сможешь это сделать?»


«Ху, ху-ху... К-конечно... Ху...»


Убрав прочь досаждающие окна перед собой, я задумался. Так она и правда была тем же человеком! Странно. Как это было возможно? Я уставился на нее, пытаясь понять это, но нуна, чьи прямые волосы были незабываемыми, отвернулась покраснев.


«Даже если ты так страстно смотришь на меня, я не буду увеличивать время».


«Нет, я не об этом думал».


«По сравнению с тем, когда ты впервые пришел, ты стал намного более мужественным. Тем не менее, ты все еще на 5 лет младше. Я предпочитаю мужчин, которые могут защитить меня ».


«Нет, это тоже не то».


Я больше не хотел тратить время на разговор с ней, поэтому я сел и начал есть говядину. Затем нуна начала другой разговор.


Ее глаза сияли, в отличие от предыдущего разговора.


*


Примечание автора: вы ожидали 6-месячного пропуска? Нет! Вы будете видеть, как наш главный герой вырастет за шесть месяцев!
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Глава 13. Мир Становится Подземельем (6)


«Ты заметил какую-либо разницу между призраками на 7-м и 8-м этажах?»


«Ммм... призраки восьмого этажа были немного сильнее. Их защита казалась выше».


В отличие от призраков на 7-м этаже, призраки с 8-го этажа не погибали за один удар. Но нуна не выглядела удовлетворенной моим ответом.


«Ты не почувствовал что-нибудь еще?»


«Что-нибудь еще? О... о, точно».


Казалось, что что-то выходило из их ртов. Они были почти как гоблины с их ядовитыми дротиками. Поскольку я становился временно парализованным, когда они попадали в меня, было очень неприятно иметь дело с ними. Если б не это, я мог бы достичь конца восьмого этажа на несколько часов быстрее.


«Как ты думаешь, на 9-м этаже не будет таких призраков?»


«Что ты пытаешься сказать?»


Хотя я и спросил, я знал, что она собирается сказать. Как и я ожидал, нуна магазина сунула странный предмет мне в лицо и закричала.


«Вот! Это Духовный щит! Он может заблокировать стрелы эктоплазмы призраков 100 раз! Стоит всего лишь 5,000 золота! Если ты купишь это, ты сможешь прорваться через 9-й этаж менее чем через 9 часов!»


«... Ты дала мне квест, просто чтобы продать мне что-то?»


Нуна тихо отвернулась из-за моего вопроса. После чего…


«Но покупатель, ты никогда не приходишь в магазин...»


«Э-это...»


«Уже более 3 лет, не меньше! Ни разу! Знаешь ли ты, насколько у меня упала прибыль за это время?


«П-прибыль...»


«Почему бы нам не помочь друг другу, покупатель? Ты зарабатываешь так много. Будет неплохо, если ты потратишь немного в магазине, не так ли?


«Но 5,000 золота слишком много».


Так как обменный курс составлял 2100 вон, это означало бы 10,5 млн. вон. Теперь, когда я произвел конвертацию в своем уме, я точно не хотел это покупать. Я не могу купить такой дорогой предмет по прихоти...


«Без этого, вероятно, будет невозможно прорваться через 9-й этаж через 9 часов. Ах, сейчас 8 часов, 57 минут и 58 секунд».


«Ты слишком дотошна со временем!»


В конце концов, я неохотно купил Духовный Щит. Это был стикер, и когда я положил его на тыльную сторону моей руки, я почувствовал мгновенное изменение. Стикер исчез, и, по-видимому, превратился в татуировку на моей руке.


Я пожалел об этом. Это был Стикер с Покемоном.


«Черт побери, мне нужно быстро это использовать...»


Если бы мать или отец увидели меня с татуировкой Покемона на моей руке, они, без сомнения, посмотрели бы на меня странным взглядом. Я быстро бросился на девятый этаж, оставив позади магазин нуны, подбадривающей меня.


«В следующий раз, когда ты это купишь, я дам тебе 10%-ю скидку!»


«Если куплю!»


Я побежал. Хотя моя мана поднялась до 1,000 после прорыва на уровень 9, я не обращал на это никакого внимания. У меня осталось всего 8 часов 55 минут и 34 секунды!


«Начать исследование!» - крикнул я звенящим голосом.


Призраки выходили со всех сторон. Прямо как и сказала нуна, было больше призраков, стрелявших стрелами эктоплазмы. Хотя я сомневался, нужно ли было мне тратить 10,5 миллиона вон, чтобы заблокировать их, мне удалось оставить мысль, полагая, что награда за выполнение будет намного лучше.


[Квест Завершен]  [Видя, как вы прорвались через 9-й этаж за 24 часа, владелец магазина сожалеет о том, что сделала ставку. Но обещание есть обещание. Она дает вам достойную награду.]  [Вы получили системное вознаграждение. Вы получили 1 очко навыков. Вы можете повысить уровень навыка на 1.]


«Ты действительно преуспел».


«Да».


«Ты действительно... преуспел...»


«Нуна, твое лицо».


Не в силах смотреть на подавленное выражение Лоретты, я отвернулся. Я сильно взволнован этим очком навыка. Повысить уровень навыка, разве это не удивительная награда? Казалось, лучше сохранить его, чем использовать сейчас.


Лоретта, казалось, успокоилась, когда она схватила меня за руку и вложила в неё полупрозрачный круглый предмет.


«Хуу, обещание есть обещание. Вот твоя награда».


[Вы получили Духовная Бомба x2.]


«Что это?»


«Это Духовные Бомбы, покупатель».


Хотя я был благодарен, она нормально говорила со мной, ее глаза все еще были безжизненны. Я думал сказать ей об этом, но я просто решил проверить информацию об этих Духовных Бомбах.


[Духовная Бомба (редкое)


Волшебный инструмент, созданный великим мудрецом, обладающим магией души кузнецом Калохой, ‘Рукой творения’. Когда этот магический инструмент будет брошен и получит удар, будет использован навык ‘Духовный Взрыв’, наносящий смертельный урон всем существам духовной формы. Он наносит 500-5,000 урона всем душам в радиусе 20 метров.]


«Это расходные материалы!»


«Вот почему я дала тебе два!»


«Значит, я могу использовать его только дважды!»


«Ну, покупатель, ты бы хотел сделать еще одну ставку?»


«Пробиться через 10-й этаж, верно? Мне даже не нужно рассказывать!»


Думать, что она воспользуется своей наградой и сделает еще одну ставку! Какая злобная женщина!


«Но на этот раз не будет ограничения во времени».


«Хо?»


«Ты можешь закончить его, когда захочешь».


«... Давай послушаем».


«Ху-ху-ху, я получила его».


«Я слышу твои мысли, нуна».


«Ставка проста. Вы должны победить Хозяина 10-го этажа, Королеву Призраков!»


[Квест появился!]


«Гонка* с Королевой?»


Я надеялся, что она не спросит. Мысль о соревнующейся девушке в мини-юбке, услышав ‘Королева призраков’, только доказала, что я мужчина.


«Ты примешь вызов?»


Лоретта вызывающе посмотрела на меня. Я ухмыльнулся и ответил.


«Я приму. Что-то вроде этого не будет проблемой для меня».


[Вы приняли квест.]


«О, как смело для того, кто оставался на пятом этаже в течение трех с половиной лет».


«Я закончил тем, что победил много раз Лорда Орков, поэтому...»


"… Да?"


«... Ты не знала?»


В одно мгновение лицо Лоретты побледнело и застыло. Затем она вдруг схватила меня за руку. Она выглядела так, словно сейчас заплачет.


«Позволь... позволь мне взять слова назад!»


«Жребий брошен».


«Т-тогда позволь мне добавить ограничение по времени».


«Слова девушки несут вес тысячи золота».


«Нет такого выражения!»


«Посети врача после смерти».


«Агх, ты злой покупатель! По крайней мере, купи больше духовных щитов!»


«У меня все еще осталось 72 использования, так что мне хватит».


«Ну правда! Ты злоой!"


Именно так я принял второй квест. Мм, казалось, что я что-то забыл... должно быть, просто мое воображение. Ага, просто мое воображение.


Хозяин 10-го этажа, Королева Призраков. Она сопровождалась 50-ю призраками и использовала магию страха, магию замешательства и стрелы эктоплазмы, чем весьма раздражала исследователей подземелий, стоящих перед ней. Однако у нее была явная слабость. Это было то, что к нее HP было намного меньше по сравнению с Орком-Лордом.


Лоретта также продавала предметы, которые блокировали страх и замешательство. Эти предметы, которые только блокировали магию Призрачной Королевы в течение 5 минут, стоили по 5,000 золота. Согласно Элосу, исследователи подземелий, которые бросили вызов Призрачной Королеве, страдали от ее ненасытного желания пожирать деньги.


«Я все равно их не куплю».


"Почему!? Без них невозможно победить!»


«Я пока не пытаюсь победить ее в одиночку».


«Кх...»


Исследователи-священники знали заклинания, которые могли бы очистить страх или состояние замешательства. Вместо того чтобы бросить вызов в одиночку с самого начала, я решил войти в группу и с ней испытать босса.


В это хаотичное время, когда мутантные формы жизни появлялись на Земле, неспособность войти в подземелье на неделю означала, что мое время переставало течь. Даже если бы я охотился за мутантными формами жизни, не только мой уровень не повысился бы, я так же рисковал разоблачить себя как возможный пользователь. Таким образом, единственное место, где я мог тренироваться, было подземелье.


У меня не было никакого плана, если бы меня снова выгнали из подземелья.


«Позаботьтесь обо мне. Я Кан Шин с Земли».


"Земля? Ты... тот Кан Шин?


«Ага, я тот Кан Шин».


«Быть не может, Кронпринц продвинулся на 10-й этаж!»


«Что? Это действительно кронпринц?»


«Вау, кронпринц в нашей группе!»


Удивительно. Я только что вошел в случайную группу, но казалось, что все знают, кто я. Интересно, как распространялся слух.


«Я впервые сражаюсь с Королевой Призраков. Я могу помешать вам».


«Вам будет более чем достаточно помочь, просто убив всех призраков. Жрицы могут позаботиться обо всем остальном.


«Оставь это нам!»


В этой группе было три жреца. Как ни странно, священников не было. Хотя жрицы были прекрасны, они не могли сравниться с моей прекрасной Юа. Когда я подумал об этом, одна из них заговорила со мной.


«Кронпринц, ты, возможно, знаешь ее высочество?»


«… Кого?»


Я собирался сказать: ‘Кронпринц - мое прозвище. Ее высочество, вы имеете в виду Юа?’ Серьезный взгляд пал на меня.


«Я имею в виду Наследную принцессу Империи Эхуэй, ее высочество Палладию Грен Эхуэй! Я слышала, что ты раньше был с ней в группе!»


«Э, Палладия? Да, я знаю ее, но... наследная принцесса?»


Когда я сказал жрице, что услышал об этом в первый раз, она ошеломлено посмотрела на меня.


«Вы имеете в виду, что не можете сказать по ее изящному и красивому облику?»


«Изящному? Она была просто шумным ребенком...»


"Что?"


‘Ах, блииин...’ Просто, почему я должен был провести следущие 5 минут, слушая о красоте Палладии. Почему мне пришлось пройти через такое необоснованное обращение? Какая часть этого плоскогрудого ребенка с двумя хвостами была такой прекрасной? Конечно, я ничего не сказал вслух.


«Ты понимаешь, как теперь прекрасна и великолепна Палладия-нима? Она - восходящая утренняя звезда нашего континента, всегда горящее пламя надежды, цветок, который не должен сражаться с Повелителем демонов!»


«Хорошо, хорошо, я понимаю, так что давайте просто отправимся на охоту на Королеву Призраков».


«Своей равнодушной реакцией, похоже, ты ничего не понял! Я еще раз скажу тебе, прочистите ваши уши и послушайте!»


Мои уши были очень чистыми, спасибо вам большое. На самом деле, слушая больше о Палладии, мои уши уже... погодите. Палладия? Подумай об этом, вчера...


«АААААААААА!»


«Киаа! Ты удивил меня!»


Когда я закричал, шокированная жрица упала на землю.


Однако я не мог обратить на нее внимание.


«О нет, я проигнорировал сообщения Палладии». 


Эта шумная девушка не была тем, кто промолчит после того, как ее сообщения были проигнорированы. С моим нарастающим страхом я начал потеть. Теперь, когда дело дошло до этого, я должен продолжать игнорировать ее? Нет, я не мог игнорировать ее всегда. В конце концов, я встретил бы ее снова в подземелье. Плюс, игнорирование ее было бы слишком грубым. Хотя она не была симпатичной, она также не была противной.


‘Хорошо, я свяжусь с ней, как только закончится рейд на Призрачную Королеву’. Дав обещание, я заговорил с членами отряда.


«Поторопимся и сделаем это!»


«КРОНПРИИИНЦ!»


... Хотя я обрел врага неожиданным образом, я решил проигнорировать это.


Не обращая внимания на горящий взгляд позади меня, я открыл дверь в дом с приведениями.


Прим.


* ’Призрак’ и ‘гонка’ – слова омонимы в Корейском.

Глава 14. Мир Становится Подземельем (7)


Глава 14. Мир Становится Подземельем (7)


«Киииийааа!»


«Куууак!»


Ужасные призраки обратили свое внимание на нас. Я быстро осмотрел комнату, чтобы найти Королеву Призраков. Как и я ожидал, она смотрела на нас с трона в самой дальней области комнаты. Она была ростом в 3 метра и приняла форму женщины.


«Люди осмелились войти на мою территорию? Я извлеку ваши души и заставлю вас страдать целую вечность! »


«Сначала мы позаботимся о призраках!»


Стратегия атаки не слишком отличалась от стратегии для Орка-Лорда. Против всех призраков, летящих к нам, я использовал Бурю и проложил путь.


«Кууаааак!»


«Хорошо, пойдем!»


«... Э?»


"… Да?"


Поскольку я потратил 300 маны, чтобы убить около 30 призраков, я чувствовал, что это оправдано. Однако мои члены группы, похоже, не согласны. Я помню, как лидер отряда сказал, что у Королевы Призраков было умение, которое вызывало призраков, когда их число становилось низким, и что мы должны были быстро позаботиться о них. Что-то не так?


«Есть проблема?»


«Какого ты уровня?»


«10. Как и вы все?»


«Ты действительно на 10-м уровне?»


«Да, так и есть».


Было немного странно слышать, как они много раз говорили десять*. Когда я ответил недовольным тоном, лидер отряда возразил, как будто только что услышал что-то смешное.


«Какой навык позволяет на 10 уровне убить 30 призраков того же уровня?»


«Техника копья высокого ранга».


Точнее, это была техника высокого ранга уровня 2. Высокоранговую технику оружия действительно было трудно поднять.


«В-высокий ранг...»


«Это сила Кронпринца...»


«Кронпринц…»


Я чувствовал, что уже умираю от смущения. Между тем, Королева Призраков сделала призывающий жест.


«Появляется больше призраков! Моя мана не бесконечна, так что я могу использовать это умение еще два раза!»


«Ах, все, готовьтесь! Жрицы, подготовьте заклинания с очищающим эффектом!»


«Да!»


Когда лидер группы взял на себя инициативу, все бросились вперед. Хотя я также побежал, заботясь о приходящих призраках, Королева Призраков повторно призывала десять призраков за раз. Призванные призраки прилетели к нам в тот момент, когда их призвали, и Королева Призраков принялась вновь жестикулировать.


«Она просто раздражающий призрак. Когда число призраков падает ниже двадцати, она начинает вызывать больше!


«Я позабочусь о призраках, так что сосредоточьтесь на нанесении урона!»


«Принято! Все, используйте ауры!»


Синеватая аура обернулась вокруг меча лидера группы. Когда я ударил по призракам, лидер и еще пять человек использовали свои мечи, лезвия и копья, чтобы атаковать Королеву Призраков. Даже когда она вскрикнула от боли, Королева Призраков не прекратила призывать призраков.


«Хааап!»


Я выпустил энергичный крик и активировал «Бурю» еще раз, чтобы смести призраков. Мана вздымалась из моего тела, двигалась из сердца, онаа побежала по руке и обернулась вокруг моего копья. Он сформировал спиральный поток, когда я вытолкнул его вперед!


БУМ!


«Кийааа!»


«Сиииа!»


«Буря» избавила нас от большинства оставшихся призраков. Королева Призраков прекратила свое выступление и издала яростный крик.


«КИИИИЙААА!»


[Королева Призраков использовала Вопль Мстительного Духа! Все члены группы попадают в состояние замешательства! Все члены группы попадают в состояние страха!]


[Вы пытаетесь сопротивляться. С 22 шарма и 11 удачей, шанс сопротивления составляет 28 процентов... Сопротивление потерпело неудачу! Вы попадаете в состояние замешательства и страха!]


Что? Что сейчас произошло? Внезапно я не мог контролировать себя должным образом. В моей голове всё кружилось, и я хотел упасть. Я не понимал, почему я был здесь. Я просто хотел лечь и отдохнуть.


Когда я поднял голову, меня окружили несколько Палладий. Гхх! Быть не может, Палладия!


«Ты, Орк!»


«Ублюдок Орк!»


«Ты осмелился меня игнорировать?»


«Ты просто орк!»


«Я убью тебя!»


«Прости! Я не хотел тебя игнорировать!»


«Будто меня это волнует!»


«Умри!»


«Уаааак!»


Все Палладии внезапно бросились на меня. Я умру, я умру прямо тут! В этот момент...


«Спасите тех, кто пал во тьму! Очищение»


[Вы очищены от эффектов состояния.]


«Уах, Палладия, я сожа... Э?»


Когда я вырвался из этого, все Палладии исчезли и превратились в призраков. Нет, они не могли быть Палладией в первую очередь. Они были призраками с самого начала. Я подумал это Палладии в состоянии замешательства? в первую очередь, почему она меня так напугала!?


«Лидер»!


Одна из жриц вдруг закричала. Когда я поспешно повернул голову, то увидел, что Королева Призраков непрерывно стреляла стрелами эктоплазмы в лидера группы. У него, казалось, не было ни одного Духовного щита, либо он иссяк, когда он побледнел и вскоре упал.


«Черт, лидер умер!»


«Призрачная королева снова призывает!»


«Кух, с такой скоростью...»


Следующее, что я считал, рейд должен был закончиться провалом. Разве у меня нет предмета для решения конкретно этой ситуации? Я поспешно вытащил из своего инвентаря Духовную Бомбу и бросил ее в Королеву Призраков. В тот момент, когда бомба соприкоснулась и взорвалась, раздался бум, и Королева Призраков пошатнулась.


Кванг!


[Духовная бомба активирована! Призрачная Королева получила 1,496 урона.]


[Призрак получил 700 урона.]


[Призрак получил 4,700 урона.]


‘Черт возьми, она может нанести 5000 урона, но нанесла всего 1500?’ Хотя я был разочарован силой Духовной Бомбы, ей удалось остановить ее. Два призрака, стоящие рядом с ней, также погибли в результате взрыва. Настало время переломить ситуацию! Я решил использовать умение, которое я скрывал.


«КАЖДЫЙ, ГОВЬТЕСЬ!»


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищаются от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены отряда становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


 «Ч-что это?»


«Разве это не навык Орка-Лорда? Кто его использовал?


«Невероятно, это Кронпринц!»


«Прекрати болтать и атакуй!»


Чувствуя, как мое тело светилось под эффектом супер-брони, я бросился к Королеве Призраков. Когда я атаковал копьем, я почувствовал ощутимое сопротивление. Как и ожидалось от увеличения мощности атаки на 50%!


«Кииийа!»


«Умри!»


‘Мне придется поработать над моей привычкой выкрикивать в боях’. Даже когда я ругал себя внутренне, снаружи, я действовал как раненый дикий кабан. Члены группы, казалось, поняли, что вопросы надо задавать позже, они последовали моему лидерству и напали на Королеву Призраков.


Нападения со всего отряда! Кроме того, они были усилены на 50 процентов! Королева Призраков не смогла закончить свой призывающий жест и пошатнулась. Когда прекрасная женщина падала, желание помочь ей подняться сразу вызывалось мужским инстинктом. К сожалению, ни у кого из мужчин не было желания защитить Королеву Призраков.


«Кииийак!»


[Королева Призраков использует Вопль Мстительного Духа. Состояние супер-брони игнорирует эффект состояния.]


'Вау! Я не знал, что у супер-брони был такой эффект’.


По правде говоря, так как супер-броня была таким необычным состоянием, я не полностью знал все её применения. Тем не менее, я знал, что это была лучшая возможность убить Королеву Призраков.


Я проверил количество оставшейся маны.


‘Еще около 300. Что мне делать? Сохранить её? Нет, если бы я сохранил их, а Боевой Клич Орка-Лорда закончил, это было бы ужасно’. Я не сомневался, что добьюсь успеха, но я не хотел без необходимости посылать других членов группы на недельные каникулы.


«Кух, нас отталкивают!»


«Эта Призрачная Королева! Даже ее физические атаки сильны!»


«Синоа вот-вот умрет! Исцели ее!


«Кииийа! Пусть мстительные духи сожгут вас заживо, люди!»


В конце концов, я принял решение. Отбросив призраков, которые приближались ко мне одним ударом, я слегка отвел копье назад. Это не было техникой копья, которую я узнал от Перуты, а техника копья семьи Кан, которую я узнал от отца.


Вся сила тела сосредотачивалась на наконечнике копья и проникала в противника. Полностью сконцентрировавшись в наконечник копья, создавался единственный удар, который превосходил силу людей.


С этим я завернул спиральный поток маны, используемой в Буре. Кончик копья начал дрожать, и я удерживал его позади силой воли. Для движения, которое вылило все в одну атаку, не допускалось ни одного колебания.


«Э, Кронпринц что-то делает».


«Кто-нибудь, задержите Королеву Призраков! Она пытается убежать!»


«Кронринц, скорее!»


У меня даже не было сил ответить. Черт, контролировать ману и контролировать силу всего тела. Выполнение этих двух вещей одновременно доставляет мне головную боль. Неужели было невозможно делать это одновременно?… Нет, подождите. Разве мана не часть моей силы? Почему я пытался сформировать Бурю? Это была атака, сфокусированная в одной точке. Почему я не мог просто сфокусировать свою ману?


В тот момент, когда я понял это, поток маны, обернувшийся вокруг копья, исчез. Вместо этого моя мана начала течь от моего тела к наконечнику копья. Поток чистого белого света, который тек и собирался на наконечнике копья, выглядел так, будто я собирал энергию для энергетического взрыва.


Но мне пришлось быстро закончить это. Я чувствовал, что моя мана истощается. Единственное, что нужно было сделать, это задержать мое дыхание и направить её вперёд. В этом спокойном состоянии я пристально посмотрел на грудь Королевы Призраков, цель моей атаки.


«Н-невозможно... Этот свет- это...»


«Герой? Ясно, Кронпринц был героем его мира. А я думал, почему он слишком силен...»


Ни одно слово не достигло моих ушей. Единственной важной вещью для меня была атака. Я полностью сосредоточился на ней.


Момент атаки стал неожиданностью. Это был момент, когда Королева Призраков пыталась использовать еще один Вопль Мстительного Духа, а также момент, который был перед тем, как закончится Боевой Клич Орка-Лорда.


Я высвободил атаку своим копьем.


Пуууууч.


Мне передалось удивительное мягкое ощущение, как будто вилкой протыкают торт. Я улыбнулся. Я знал, что это нападение было успешным. Не было никакого шанса на провал.


«КИИИЙААА!»


Королева Призраков чудовищно закричала, распадаясь на частички. В то же время перед восемью членами (кто-то, похоже, умер, но я не заметил) группы, появилось большое окно.


[Вы достигли уровня 11. Вы получили право войти на 11-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили 3,000 золота. Оно распределится равномерно среди членов группы. Вы получили 375 золотых.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[ Вклад Кан Шина является самым высоким. Выберите свою награду.]


«Куаа, мы сделали это!»


«Мы победили, мы победили!»


«Да здравствует  Кронпринц!»


«Кронпринц - лучший!»


Постояв безучастно некоторое время, все бросились на меня. Поскольку большинство из них были женщинами, я почти потерял рассудок от их сладкого запаха и мягкого прикосновения.


«Все, отпустите Кронпринца. Он должен выбрать вознаграждение, прежде чем это сделаем мы».


«Ах, верно. Извините, Кронпринц».


«Извините, Кронпринц, но ты выглядишь так круто!»


«Постойте, почему вы все продолжаете называть меня Кронпринцем...?»


Выражая недовольство из-за своего прозвища, которое, похоже, закрепилось окончательно, я проверил список вознаграждений.


[1. Головной убор Королевы Призраков


2. Среднее зелье


3. Зелье маны


4. Закаляющий душу эликсир 


5. Спасательный Шлем


6. Магическая Книга Воскрешение Мертвых


7. Призрачная обувь Королевы Призраков


8. Комплект неотложной медицинской помощи]


... Ху, ху-ху, ху-ху-ху.


«Хии, наследный принц смеется».


«Хм? Что могло случиться?»


«Ах, я занимаю 3-е место. Надеюсь, есть, по крайней мере, получу 3-й пункт Королевы Призраков...!»


‘Ху-ху, не волнуйся, ты получишь то, чего хочешь. Я, разумеется, тоже!’ Выбрал бы я что-нибудь другое в этот момент? Без колебаний, я выбрал номер 4, Закаляющий душу эликсир.


[Закаляющий душу эликсир (редкий)


Все души загрязняются, смешиваясь с нечистотами, пока они живут своей жизнью. Когда организм испытывает внезапный рост, душа часто не может приспособиться к новому телу и даже повреждается. Закаляющий душу эликсир очищает душу и укрепляет ее, чтобы она соответствовала телу. Закаленная душа не только положительно влияет на тело, но и на ману.


Внимание: когда кто-то, чья душа уже умерла, или имеет как слабую душу, так и тело, употребляет этот эликсир, он может получить урон или даже умереть в худшем случае.]


Как я и предполагал! Когда я залпом проглотил Сжимающую Душу Таблетку, мне показалось, что внутри меня льется горячая вода. Однако я терпел это своей силой воли. Когда чувство исчезло, появилось сообщение, которое я ожидал.


[Вы закалили свою душу. В результате ваша магия и шарм увеличиваются на 1.]


«Оу, а шарм почему поднялся?» Хотя этого я и не ожидал, но это было хорошо, так что я решил не задумываться над этим.


«Вау! Тут два предмета экипировки Королевы Призраков!»


«Этот рейд был самым потрясающим за столько уровней!»


«Кья, волшебная книга!»


««Кронпринц! Кронпринц!»»


Можете ли вы, ребята, перестать повторять “Кронпринц”!? Пожалуйста, я умоляю Вас!


* Прим. 


«ten» в Корейском созвучен эквиваленту ругательства, хотя и не совсем.

Глава 15. Исследователи подземелий могут также пробудиться? (1)


Глава 15. Исследователи подземелий тоже могут пробудиться? (1)


Что я сделал после этого? Конечно же, пошел прямо на 11-й этаж. Моя ситуация была не такой, как раньше. Три года назад мне приходилось оставаться на 5-м этаже, охотясь на Орка-Лорда, потому что я не мог прорваться через 6-й этаж. Теперь я мог бы сделать что-то поумнее.


Исследователи подземелий не могли бросить вызов Хозяину этажа, когда они побеждали следующего Хозяина. Другими словами, до тех пор, пока они не победят следующего Хозяина Этажа, они всегда могут вернуться назад и бросить вызов предыдущему Хозяину Этажа. Короче говоря, прежде чем я выиграю битву с Хозяином 15-го этажа, я всегда могу снова бросить вызов Королеве Призраков.


Между уровнем 11 и уровнем 15 разница не менее чем в 500 маны. Не было необходимости проходить трудный путь, когда легкий был настолько доступным. Таким образом, я решил исследовать 11-й этаж. Когда Лоретта увидела, как я поднимаюсь с 10-го этажа, она задрожала и сказала: «Э-этот способ... несправедливый».


«Несправедливый?»


«Я хотела, чтобы покупатель бросил вызов боссу на 10 уровне...»


«Но ты не сказала этого вчера».


«...»


«Хаа. Я понимаю, нуна. Я согласен, что подъем до уровня 15 и вызов Королеве Призраков немного несправедлив».


«Тогда! Покупатель…»


«Но мир конкуренции жесток».


Лоретта надулась. Так как это было слишком мило, я не мог не рассмеяться.


«Ха-ха-ха! Тем не менее, насколько мне известно, в одиночку победить Королеву Призраков будет тяжело даже на уровне 15».


«Конечно, так и есть. Я видела такое только дважды».


«Хм, значит, был прецедент».


"Конечно. Если ты думаешь, что будешь первым во всем, то ты ошибаешься. Хотя, ты первый за последние 200 лет... »


«Что это было в конце?»


«Нет, ничего. Ну, покупатель, похоже, ты обнаружил лазейку в моем квесте. Тогда, покажи на что способен».


«Я чувствую злые намерения в твоих словах...»


«О чем это ты? Ах, да, предмет, который вам нужен для 11-го этажа! Крысиная ловушка! Этот предмет теперь продается всего за 100 золотых».


«Я не спрашивал!»


Я более или менее ожидал этого, когда Лоретта сказала о Крысиной ловушке, монстры на 11-м этаже были печально известными крысолюдьми. Вы просто подумайте о них, крысы высотой 1 метр, идущие на задних лапах. У них были длинные острые хвосты, которые качались, как хлысты, и их было трудно атаковать из-за их быстрых движений.


Более того, они не путешествовали в одиночку. Когда вы заметили одного, там, несомненно, будет еще пять. Их репродуктивные способности были такими же, как у тараканов. Тем не менее, у меня уже был опыт закалывать летающих тараканов до смерти. Мне было не так сложно следить за большей частью движений крыс.


«Угх, у меня бегут мурашки по коже каждый раз, когда вижу их!»


«Киииак! Человек убил крысу!»


«Правильно, сегодня будет день истребления!»


Сражаясь с крысолюдьми, которые всегда устраивали засады в группах, мое чувство боя значительно усилилось. Поскольку я всегда оставался настороже, предугадывая, откуда они будут приходить, я начал приобретать способность ощущать свое окружение. Поскольку на этот раз я не был ограничен во времени, я потратил около недели, чтобы медленно нарастить боевое чутье.


Все крысолюди на 12-м и 13-м этажах также будут сильнее, я знал, что их движения не могут быть слишком разными. Таким образом, я решил изучить все их модели движения на 11-м этаже. Это заняло дополнительную неделю.


«Ху-ху, это уже не так просто, не так ли?»


Увидев меня впервые за две недели, Лоретта спросила с довольным выражением. Казалось, она думала, что я хочу отказаться от квеста на Королеву Призраков, поэтому я ухмыльнулся и ответил ей.


«Эй, ты хочешь сделать дополнительную ставку?»


«… Нет, не хочу - сказала Лоретта, создавая треугольный рот. Я не мог не засмеяться.


«Ты не должен смеяться над нуной!»


«Ты не можешь быть намного старше меня».


«Ты будешь удивлен. Я намного старше, чем ты можешь себе представить!»


"В самом деле? Могу ли я все еще называть тебя нуной?


«Хмф, только извращенец вроде тебя назвал бы странного владельца магазина нуной».


«Я с нетерпением жду продолжения работы с тобой, Лоретта-нуна».


«Куу...»


По правде говоря, у меня не было опыта общения с женщинами. Помимо моей ангельской младшей сестры Юа, не было никого из противоположного пола, с кем я разговаривал регулярно. Хотя у меня было довольно много близких друзей-девушек, когда я учился в начальной школе, но все изменилось, когда мои мышцы начали расти.


В результате Лоретта была первой девушкой за пределами моей семьи, с которой я разговаривал так долго. Я не мог не чувствовать, что я взрослею. Как все дошло до этого...?


«Боже боже, я знаю, что я красивая, но я буду смущена, если ты подойдешь ко мне ближе».


«Нет, ты меня не интересуешь как человек».


Когда я сказал ей, Лоретта ударила меня.


«Как грубо! Принеси извинения! Извинись и купи эту Крысиную ловушку!»


«Что делает Крысиная ловушка?»


«Давай поторопись!»


«Вздох. Тогда я куплю пять.


«Это будет 500 золота, покупатель. Поскольку ты не извинился, ты должен купить еще пять».


«Извини, хватит пяти».


Как всегда, мой разговор с Лореттой закончился потерей золота. Увидев ее неумирающий профессионализм, я пообещал никогда не судить женщину по ее внешности.


С пятью крысиными ловушками в руке я поднялся на 12-й этаж. Как всегда, я подумал: ‘Кажется, я забыл о чем-то... ну, ладно. Это не может быть чем-то важным. Ага’.


Через месяц, на 14-м этаже, я бежал от града молний.


«Ну же, какие крысы стреляют молниями!?»


«Пика ... пика пика!»


«Заткнись, подделка!»


‘Пика мою задницу!’ Я молча ругался, пока убегал от пять-на-одного Электрических крысолюдей.


Я задавался вопросом, почему магазин 13-го этажа продавал Одеяния Сопротивления Молниям. Поскольку это стоило 10,000 золотых, я не купил и ушел не оборачиваясь, но теперь я сожалел об этом.


«Пика!!»


«Ах, заткнись! Буря!»


Моя Глефа Орка-Лорда задрожала и выстрелила прямо. Буря разорвала молнию Крысолюдей вместе с их телами.


«Пииииика!»


«Просто умри уже!»


Я вздрогнул и остановился на месте. Задыхаясь, я проверил и увидел, что у меня осталось около половины моей маны. Я спокойно восстанавливал свое дыхание, запустив Круговорот Рэжуты. Конечно, даже когда я циркулировал ману по телу, я не забывал использовать уши.


Крысолюд полностью отличался от орков и призраков. Они очень хорошо знали, когда и как досаждать исследователям. Они выходили из самых неожиданных мест в самое неожиданное время. Они сводили меня с ума.


Если бы я хотел отдохнуть, мне пришлось бы разбросать несколько Крысиных ловушек в этом районе. Я использовал только Круговорот Перуты, так что у меня остались только силы.


КаТалк!


В этот момент мой телефон зажужжал. Что это было? Вы и не думали, что телефоны работают в подземелье? Нет, они отлично работали. Как еще я мог бы общаться с внешним миром? Мне нужно было бежать к Юа, если ей нужна была моя помощь!


Я поднял трубку. Это было сообщение от отца.


[Я пробудился.]


«.... Что?"


Я не мог не говорить вслух. Он... что? Пробудился?


«...»


Я спокойно подумал о том, что он имел в виду. Поскольку я был слишком сосредоточен на борьбе с крысолюдьми, я не мог хорошо мыслить.


‘Ясно...’ Я знал, что это значит, когда кто-то “пробудился”.


КаТалк!


[Возможно, тебе трудно поверить, так что приходи посмотреть сам.]


«Отец проснулся!?»


Это означало, что отец стал пользователем способностей!


Я быстро вышел из подезмелья. Пока я не был в битве, я мог в любой момент выйти из подземелья через свой телефон. Как только я вышел, я увидел, как отец ждет меня на диване.


«Отец, ты стал пользователем способностей?»


«Да. Я не думал, что это возможно. Ты завидуешь?»


«Что это за способность?»


«Мм, я покажу тебе. Вот».


Глаза отца стали серьезными. Он отдернул кулак назад, затем толкнул его вперед. Внезапно я почувствовал, что его кулак летит ко мне. Он явно не двигал кулаком, но я доверял своим инстинктам, отточенным опытом, и быстро уклонился. Удивительно, что что-то мгновенно прошло там, где была моя голова и ударилось о стену, оставив трещину.


«Ударная волна».


«Ага».


«Чертовски потрясающе».


«Действительно, чертовски потрясающе».


Отец согласился. Он уже был силен, но думать, что он получит ударную волну, как способность! Я умирал от зависти. Я недавно думал, что я стал сильнее, но теперь все перевернулось.


«Как ты пробудился, отец?»


«Понимаешь, я видел сон».


«Сон? Какой сон?»


«Подземелья».


«... Подземелья?»


«Бесчисленные подземелья появились на Земле. Они не были похожи на Первое Подземелье, с которым мы были знакомы. Бесчисленное количество монстров начало выливаться из них, и мы, люди, делали все возможное, чтобы остановить их. У некоторых были мечи, одетые в ауры, некоторые из них стреляли пламенем из рук, а некоторые использовали телекинетическую силу. Различные способности использовались, чтобы остановить натиск монстров».


«Я был среди них. Я держал в руках копье и один за другим убивал монстров. Затем я использовал ударные волны, чтобы убить рыцаря в странных доспехах. Когда я проснулся, я смог использовать ударные волны, как во сне».


Пользователи способностей не раскрывали, как они получали свои способности. Таким образом, у меня не было возможности узнать, как отец это сделал.


Предполагая, что каждый получил свои способности таким же образом, были ли эти вещие сны рычагом для получения способностей? Возможно, это было правдой.


Несмотря на это, я все еще крайне завидовал.


«Ху-ху, сынок, знаешь что? В этом процессе я даже получил немного маны. Завидуешь?»


«Э? Тогда как насчет Орка-Лорда?»


«... кашель».


«Ну ладно, не важно».


Кажется, постоянно охотиться на Орка-Лорда было трудно даже для отца. Чтобы сохранить его достоинство, я решил не спрашивать об этом.


Так как отец стал пользователем способности, он оставил охоту на Орка-Лорда и перешел на следующий этаж.


Через два месяца после Двух Лун, через две недели после пробуждения отца я достиг 15-го этажа.


[Вы стали уровнем 15. Вы получили право бросить вызов Хозяину этажа.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Нет   Звание: Убийца Орка-Лорда   Ранг: Бронза 4


Уровень: 15


HP - 4,540 / 4,540   МП - 1,840 / 1,840


Сила - 45 (+8)   Ловкость - 42 (+1)   Телосложение - 51 (+6)


Интеллект - 20 (+1)   Магия - 28 (+1)   Шарм - 17 (+1)   Удача - 10 (+1)


Навыки - Боевые искусства низкого ранга (Мастер), Техника копья низкого ранга (Мастер), Техника копья среднего ранга (Мастер), Техника копья высокого ранга (Ур 3), Круговорот Перуты (Ур 2), Божественный Приказ]


Нынешний ‘я’ мог легко справиться с тремя противниками моего уровня. Я был уверен, что даже смогу справиться с мастером 15-го этажа. Конечно, у меня не было свободного времени, чтобы поиграть с Темным Крысолюдом. Я сразу же вернулся. Лоретта на 14-м этаже уже смотрела на меня.


«Покупатель, ты действительно прошел весь путь до уровня 15. Это не по-взрослому».


«О чем ты, это именно то, что взрослый должен делать».


«Скупердяй...!»


«Позаботься обо мне. В конце концов, мы находимся в отношениях взаимной зависимости ».


Я подмигнул ей, и, как и ожидалось, Лоретта рассердилась.


«Я больше не буду давать тебе никаких скидок, покупатель!»


«Да-да. Ты очень милая».


«Куааа! Это первый раз, когда человек назвал меня милой! Как унизительно!»


«Тогда увидимся позже!»


«Умри!»


Я побежал на 10-й этаж. Конечно, спуск не создавал никаких проблем. Вот здесь и начнется!


‘Истребление Королевы Призраков начинается сейчас! Клянусь, я буду убивать по одной из вас каждый день!’

Глава 16. Исследователи подземелий могут также пробудиться? (2)


Глава 16. Исследователи подземелий тоже могут пробудиться? (2)


Сначала я решил отправиться на Королеву Призраков с 10 членами отряда. Если бы я преуспел и никто не умер, я бы уменьшил количество до девяти, затем до восьми и так далее, пока не смог бы победить ее в одиночку.


«Уровень нашего лидера 15-ый».


«Почему он вернулся на 10-й этаж?»


«Есть такие люди, как он, которые время от времени возвращаются. Вы же знаете, что существуют комплекты экипировки с босса. Они хотят собрать их».


«Эх, хотя собрать их все невозможно».


«Тсс, просто оставь его».


Конечно, я также планировал сделать и это. Ну, возможно, это был не совсем план, так как я знал, что они, естественно, попадут мне в руки, когда я буду собирать Закаляющие Душу Эликсиры. Не отвечая на вопросы членов группы, я открыл дверь, за которой ожидала Королева Призраков.


«Киииийа!»


«Человек, живые люди!»


«Кииииийа!»


«Все идут! Два танка удерживают ее! Дамагеры, встаньте в позицию! Буря!»


Когда я отдал приказ, я сдул группу призраков, летящих к нам с помощью Бури. Половина призраков внезапно исчезла, остальные призраки запаниковали и стали летать кругами. В то же время Королева Призраков начала свой призывающий жест. Увидев недоумение моих членов отряда, я ухмыльнулся и приказал: «Королева Призраков в своем призывающем жесте! Все атакуйте!»


Через два месяца я успешно перешел от Кронпринца 5F к Кронпринцу 10F.


«Кронпринц-ним!»


«Ни в коем случае, это группа кронпринца!»


«Кронпринц, скольких ты сегодня примешь в свою группу?»


Три красивых блондинки телепортировались передо мной. Поскольку я побывал в группе со всеми людьми из других миров, я больше не был в восторге от таких обычных людей, как они.


Кан Шин, ты вырос! Думать только, что наступит день, когда ты сможешь назвать таких привлекательных красавиц обычными.


«Нас будет только четверо».


«... Но вы не спрашивали наши классы».


«Один из вас - целитель, не так ли?»


«Правильно. Откуда ты знаешь?»


«Я обнаружил, что у групп из трех или более человек всегда есть целитель».


Быстро ответил я и проверил свою экипировку. Я до сих пор употребил 53 Закаляющих душу эликсира, и поднял свою магию и шарм на 9 каждый. Сжимающие Мышцы и Кости Эликсиры прекращали оказывать какое-либо влияние после поднятия на 10 своих соответствующих показателей, поэтому я с уверенностью предположил, что всё будет также со Сжимающим Душу Эликсиром. Другими словами, как только я подниму свою магию и шарм еще на один пункт, я покончу со Сжимающими Душу Эликсирами.


Семь раз, когда Сжимающий Душу Эликсир не попадался, я взял шесть экипировок Королевы Призраков и одно Среднее Зелье. Я теперь обладал головным убором Королевы Призраков, Черной Курткой, Белыми Штанами Королевы Призраков, Шелковыми Перчатками Королевы Призраков , Призрачными ботинками Королевы Призраков и Кожаным Кнутом Королевы Призраков.


Снаряжение Королевы Призраков было изготовлено из легкой ткани, но поскольку я не знал, какие навыки они имели, я решил собрать их всех. Тем не менее, я не смог заставить себя полюбить оружие Королевы Призраков, кнут.


«Гринд почти окончен».


«А? Окончен? Вы покидаете 10-й этаж?»


«А, я все ещё буду тут некоторое время, но мне, в конце концов, придется отправиться на 15-й этаж».


«Вау, как и ожидалось от Кронпринца».


«Так круто…»


«Хорошо, пойдем внутрь».


На Королеву Призраков было гораздо легче охотиться, чем на Орка-Лорда. По крайней мере, я так думал. Причина была проста. Обычные призраки могли быть убиты одним ударом, а стрела эктоплазмы, может быть легко заблокирован Духовными щитами. Самое главное, специальное умение Королевы Призраков, которое приводило бесчисленных исследователей подземелий к отчаянию, могло быть заблокировано моим Боевым Кличем Орка-Лорда.


Я просто должен был правильно использовать свои навыки и убивать Королеву Призраков. В прошлом, когда Орк-Лорд использовал Боевой Клич, я чувствовал, будто ступал на край пропасти. Напротив, бои с Призрачной Королевой стали настолько легкими, что я даже зевал от скуки в середине.


По правде говоря, у меня уже была полная уверенность в победе над Королевой Призраков. Единственная причина, по которой я этого не делал, заключалась в том, что я все еще искал больше Сжимающих Душу Эликсиров.


Более важным был тот факт, что я был 15 уровня. Отложив в сторону то, что я укреплялся с помощью эликсиров, была огромная разница между сражением с первым Хозяином этажа на 5-м уровне и сражением со вторым Хозяином этажа на 15-ом уровне. Кроме того, я усердно сражался с Орком-Лордом в течение 3 лет.


Единственной причиной, по которой мне нужен был целитель в группе, было обеспечение выживания других членов группы. Среди исследователей подземелий были некоторые, кто оставался на одном этаже несколько лет из-за отсутствия целителя. Пока я был здесь, я хотел помочь им безопасно продвинуться на следующий этаж.


В РПГ вы набирали очки опыта и поднимались в уровне каждый раз, когда убивали монстров. Однако в подземелье все было не так просто. Чтобы повысить уровень, нужно было доказать свою квалификацию, зачистив этажи подземелья или победив Хозяев этажей.


Ты не становишься сильнее, поднявшись в уровне. Доказательство твоей силы было тем, что позволяло тебе повысить уровень. Таким образом, только сильные усиливались, а слабые оставались слабыми.


В начале, я был последним из примерно 140,000 исследователей подземелий. Теперь я был в топ-100,000. Другими словами, было 40,000 человек, которые не смогли пройти 15-й этаж. Конечно, это число включало людей во Втором, Третьем и Четвертом Подземелье. Но так как я был в Первом Подземелье, можно спокойно предположить, что ни один из этих 40,000 человек не был сильнее меня.


Из 5 исследователей подземелий на Земле я теперь занимал 3-е место. Отец все еще был ниже, чем я, и, похоже, был кто-то еще на более низком уровне. Хотя мне было любопытно, кто был первым исследователем подземелий, но так как я ничего не мог с этим поделать, я решил не беспокоиться о них на данный момент.


Почему я об этом говорил? Чтобы доказать свою точку зрения, что в этом подземелье большое внимание уделялось силе.


Победив Королеву Призраков менее чем за 10 минут, у трех светлых красавиц были совершенно разные выражения.


«Кронпринц ... ты действительно невероятно силен».


«Гхм ... Это, Кронпринц-ним».


«Да?»


Когда я собирался просмотреть список наград, моя голова повернулась к трем красавицам.


«Начиная с 11-го этажа, вы ведь знаете, что можете создавать группу с людьми с других континентов, верно? ... Хотите и дальше быть в группе с нами?»


«Верно, Кронпринц-ним. Обычно я этого не говорю, но если будете вы, я была бы счастлива что...»


Искушение вроде этого было чем-то, чего я не получал в боях с Хозяином 5-го этажа. Вероятно, потому, что они еще не изучили обаяние и важность наличия сильного члена группы в подземелье. Однако, начиная с 11-го этажа, стало возможным создавать группу с людьми с других континентов. Естественно, что люди хотели бы иметь сильных людей в своей группе.


Прохождение подземелья делало кого-то сильнее. Заимствование силы третьей стороны для этого не меняло этого факта.


По правде говоря, это было невероятно глупо. Если люди сосредотачиваются исключительно на повышении уровня, они, несомненно, пренебрегают совершенствованием своих навыков. В конце концов, у них не будет выбора, кроме как поклониться перед кем-нибудь где-то в подземелье.


Однако эти женщины не думали о таких вещах, посылая мне заманчивые взгляды. Одна даже, зафиксировав взгляд на моей одежде, прошептала: ‘Я не возражаю предложить вам свое тело, если вы войдете в нашу группу’.


Это случилось не в первый раз. Даже полные группы из пяти человек предлагали выгнать кого-то, чтобы взять меня. Мой ответ всегда оставался одинаковым.


«Извините, но я хочу проверить, насколько далеко я смогу зайти сам».


«Ах, Кронпринц-ним».


«Тогда я ухожу. Надеюсь, вы сможете найти то, что ищете в подземелье».


Подтвердив наличие Закаляющего Душу Эликсира в списке наград, я быстро схватил его и распустил группу. Когда я вышел из комнаты босса и закрыл дверь, она начала исчезать. Эти трое, вероятно, вернулись в подземелье, из которого пришли. Я обнаружил, что Лоретта тупо уставилась на меня улыбаясь.


«Рада видеть тебя снова».


«Да. Ты еще не сдалась?»


«Ха-ха, как видишь... Гхм...»


Не в силах думать, что сказать Лоретте, я рассмеялся и выпил Закаляющий Душу Эликсир. Затем…


[Ваша душа закалилась до чисто белого цвета. Ваша магия и шарм увеличились на 1. Прекрасно закаленная душа оказывает сильное влияние на организм, облегчая контроль маны и делая ее более очаровательной для других. Ваша совместимость со всеми душами увеличилась. Потребление большего количества Закаляющих Душу Эликсиров, вероятно, не будет иметь эффекта.]


[Продолжительность действия навыка Божественный Приказ увеличена. Время отката навыка уменьшено на один день.]


«... Ха-ха».


Как только я увидел сообщение, я рассмеялся. Я не мог ничего с этим поделать. Я никогда не думал, что будет дополнительный эффект. Лоретте, которая смотрела на меня так, как на сумасшего, я объяснил: «Лоретта-нуна, я завершу твой квест завтра».


«А? Я думала, ты откладывал это, потому что не был уверен. Подожди, вещь, которую ты просто проглотил. Это был Закаляющий Душу Эликсир, верно?»


«Да».


«... Я спрошу на всякий случай, сколько ты потребил эликсиров?»


«54. Это был последний».


«...»


Лоретта окаменела. Поскольку она не отвечала, даже когда я махал рукой прямо перед ней, я слегка ущипнул её за щеки. Только тогда, она, наконец, очнулась.


«Ой, что ты делаешь!?»


«Ничего, я подумал, что ты заморожена».


«Конечно нет! Я просто задумалась от удивления!»


«Неужели это удивительно?»


«Я не думала, что кто-то может употребить так много эликсиров. Даже те, кому посчастливилось получить Закаляющие Душу Эликсиры, остановились после одного... Минуточку».


Подумав, что если, Лоретта спросила: «Ты еще употреблял Сжимающие Мышцы Эликсиры?»


«А также Сжимающие Кости и Кожу Эликсиры».


«Уваа, мне было интересно, как кто-то такой большой может стать настолько худым... Плюс, я в первый раз слышу о Сжимающих Кожу Эликсирах».


«Значит, есть вещи, которые даже нуна не знает».


«Я, как правило, только в Лавках Этажей сижу. Если мои покупатели не продают мне вещи с босса, у меня нет возможности узнать награды за победу над Хозяином Этажа ».


«Люди, которые получали Сжимающие Кожу Эликсиры, должно быть,  сами их употребляли их. Прямо как я».


«Да, да, ты потрясающий, покупатель. Эхех, я выбрала не того человека, чтобы делать ставки. Вот почему ты ни разу не умер за эти два месяца».


Она надулась и пожаловалась, но вскоре показала выражение облегчения.


«Что ж, может быть, оно и к лучшему. Ху-ху, постарайся изо всех сил, покупатель. Я, Лоретта, буду наблюдать, как далеко ты сможешь зайти».


Ее слова, «постарайся изо всех сил», имели другой подтекст, нежели в последний раз, когда она так говорила. При ее сердечной поддержке на моем лице появилась улыбка. Однако, то было одним, а это - другим.


«Не просто наблюдай, продолжай помогать мне».


«Я владелец магазина. Моя роль - продавать тебе предметы объективно и справедливо. Я обязательно буду продавать тебе нужные предметы в нужное время, поэтому будь доволен этим».


«Тск, ты вдруг стала холодной. Ты была милее, когда злилась».


«М-милее...!»


Лицо Лоретты внезапно покраснело. Чувствуя опасность, я быстро открыл свой телефон, чтобы покинуть подземелье, но было слишком поздно.


«Остановись, ты грубый покупатель!»


«Увидимся завтра!»


Я, конечно, помахал ей рукой и повернулся, чтобы уйти. Я мог бросить вызов Королеве Призраков  только один раз в день. В свободное время я тренировал свое мастерство владения копьем, практиковал метод культивации маны, читал книги или помогал маме с домашними делами.


‘Хорошо, давай попрактикуем Круговорот Перуты!’


«Подождииииииии»

Глава 17


Глава 17 Исследователи подземелий тоже могут пробудиться? (3)


Спустя четыре с половиной месяца после Второй Луны, вторгающиеся монстры были в основном убиты или изгнаны из городов. В то же время ремонт в разоренных монстрами районах осуществлялся полным ходом.


Благодаря усиленным действиям Стража и Крыла Свободы, мир, который, казалось, был на пути к гибели, вернулся в свой прежний вид. Это было переходное время.


Хотя школа еще не возобновила работу, ходят слухи о том, что колледжи снова откроются осенью и начнут свои церемонии поступления. Вполне вероятно, что средние и начальные школы будут открыты примерно в то же время.


«Оппа, ты действительно сильный».


«Ага».


Юа и я сидели бок о бок на диване, смотря телевизор. Было что-то, что я считал самым странным, когда я смотрел телевизор в молодом возрасте, в том что бы видеть, как моя семья сидела бок о бок на нашем Диване.


Мы не могли поместиться даже на 4-х местном диване!


Хотя мать и Юа были невероятно стройны, отец был высоким и мускулистым, и я был похож на орка. Нам физически невозможно сесть на диван с другими людьми.


Но теперь все изменилось. Мы могли опираться на плечи друг друга и смотреть телевизор, как любящие брат и сестра. Это было Божье благословение.


«Оппа, я не тяжелая?»


«Ты легкая, как перо. Никогда не садись на диету, Юа. Ты иссохнешь и умрешь ».


«Да ну тебя, я не такая тощая».


Юа засмеялась. По правде говоря, Юа была несчастным ребенком. В возрасте, когда она должна была быть избалована ее старшим братом, он был слишком занят потением и размахиванием своим копьем, продолжая повторять об отправлении в подземелье. Побаловать её могла только мама.


Несмотря на это, у матери была тенденция не баловать нас, поэтому Юа выросла спокойной и более взрослой, чем выглядит внешне.


Я не мог не чувствовать вины. Я хотел сделать все правильно. Сначала Юа колебалась, но, похоже, она привыкла к этому, так как теперь она часто вела себя со мной как испорченный ребенок.


[Вот кадр от единственного в Корее пользователя способностей SS-ранга, Богини Магмы Е Хваи, охота на монстра S-ранга Виверна.]


[Она - гордость и счастье Республики Корея.]


На экране телевизора была женщина, которая выглядела на 20 лет, сжигающая Виверну, которая напоминала 10-метрового дракона. Возможно, из-за ее пробуждения не только ее волосы, достигшие талии, но и ее глаза, были окрашены в огненно-красный. Горящая Виверна, похоже, мучилась от боли. ‘Если бы это пламя коснулось меня, я бы сгорел в одно мгновение’, - подумал я.


Мир действительно был несправедливым. Я начал с уровня 1 и должен был работать в течение многих лет, чтобы стать сильным, но другим повезло и они пробудилилсь SS-рангом, легко побеждая таких ужасающих монстров.


Опять же, были люди, которые пробуждали слабые способности и могли только остаться на Е или D-ранге всю свою жизнь. Точно так же, пока я продолжал подниматься в темнице, я, несомненно, мог бы стать сильнее ее. Мне дали возможность большую, чем мгновенная сила.


А еще более слабые пользователи способностей практически были обычными людьми. Слишком многие погибли в ситуациях, когда они могли бы выжить, если бы они пробудили даже самые слабые способности. Еще больше людей отказывались выходить за пределы своих домов, потому что они не пробудились.


Я изучал техники копья с молодого возраста, но было много других людей, которые изучали боевые искусства, но не могли стать исследователями подземелий. Удача была единственным фактором в определении того, кто стал пользователем способностей, а кто был съеден монстрами.


В таком случае я имел право смотреть сверху вниз на тех, кто слабее меня? Имели ли эти пользователи способностей по телевизору право на то, чтобы смотреть сверху вниз на всех остальных?


Даже с моим 20 пунктами интеллекта я не мог найти ответы на такие вопросы. Внезапно мое бедро начало зудеть.


«Оу! Ууу ...»


По какой-то причине Юа плакала от боли. Надувшаяся, с большим и указательным пальцами, которые покраснели, она выглядела чрезвычайно восхитительно.


«Оно выглядело мягким, поэтому я ущипнула его, но это оказалось очень сложно».


«Ах, извини, Юа. Ты ранена? Хм, посмотрим... зелье... "


«Все в порядке, oппa. Ты продолжал смотреть на женщину по телевизору, так что я...»


«Мм? Нет, Юа, Оппа просто думал кое о чем».


«Ты смотрел на нее, потому что она была красивой?»


После ее слов, я внимательнее посмотрел на единственного в Южной Корее SS-рангового пользователя способностей, Е Хваю, улыбающуюся после победы над Виверной.


Она действительно была красивой. Я не знал, насколько пробуждение повлияло на нее, но она была высокой и стройной, имела белоснежную кожу и четко определенную структуру лица. Даже когда ее волосы трепетали на ветру, она не вздрогнула и вместо этого смотрела вперед своими огненно-красными глазами.


Прежде всего, у нее была потрясающая грудь. Это был размер D! Это был как минимум D! Какой кошмар. Это было оскорблением пользователей Д-ранга. Нет, возможно, они были Е. Нет, F! Неприемлемо, SS-ранг с F!


«... Оппа?»


«Кхем, нет, Юа. Ты самая красивая во всем мире».


«В самом деле? Эхехе».


Конечно, я действительно думал, что Юа была самой красивой в мире. Хотя у Е Хваи определенно была превосходная фигура...


Я гладил голову Юа погрузившись в свои мысли. В противном случае моя труднодоступная позиция, как ее оппы, могла быть потеряна.


Затем настал день моего соло с Призрачной Королевой. Проведя некоторое время, обсуждая, нужно ли связаться с Элосом или нет, я решил отказаться от этого. Я бы сделал это после того, как преуспел. И с Палладией тоже... Палладия.


«Нет!»


Я снова забыл! Я почувствовал, как холод пробежал по моей спине. Я забыл, определенно забыл! Что я мог поделать? Не было ни шанса, что она не рассердится. Я уверен. Если бы я поговорил с ней, То получил бы только головную боль, очень сильную.


Хм.


Должен ли я просто игнорировать ее? Я мог притвориться, что она никогда не существовала.


Это казалось лучшим решением. Однако я знал, что не должен. Хотя Палладия была резкой и грубой, она беспокоилась обо мне. Кроме того, после того, как мы разделились три с половиной года назад, я был тем, кто не связывался с ней и не обращал внимания на ее сообщения!


«Ладно, я свяжусь с ней, когда прикончу Королеву Призраков. На этот раз я не забуду».


Я поклялся себе и сжал кулаки. Затем я открыл дверь, где ожидала Королева Призраков.


«Киаааа!»


«Буря!»


Как только я вошел в комнату, я использовал Бурю. Подняв магию с Закаляющими Душу Эликсирами и Круговоротом Перуты, у меня теперь было более 2200 MP. Если бы мой MP понизился, я мог бы просто выпить зелье маны. Хотя зелья маны было чрезвычайно дорогими в магазине, у меня было более 100 низкоуровневых зелий маны, которые восстанавливали по 100 MP каждый. Не считая минутного кулдауна между употреблениями зелий, у меня было более 10,000 запасной маны.


Глоток, глоток.


«Еще раз! Торнадо!»


«Киаааа!»


Каждый раз, когда я взмахивал своим копьем, десятки призраков кричали и умирали. Взволнованная Королева Призраков начала быстро призывать больше призраков. Именно на это я и надеялся.


«Поехали! ... Ха!»


Я тут же бросился к Королеве Призраков. Призраки, которые пережили мое нападение, прилетели ко мне, но я отправил их в обратный полет просто взмахом копья. Хотя Призрачная Королева призывала 20 призраков за раз, но создание этого заклинания требовало от нее песнопения в течение долгого времени. Мне было более чем достаточно времени, чтобы я подошел к ней и нанес удар. Тот, который концентрировал всю мою ману и силу!


Практикуя этот шаг против Королевы Призраков в течение двух месяцев, я мог теперь исполнить его довольно легко. Поскольку другие люди продолжали говорить что то про героя , я стал называть его “Героический Удар”. На самом деле это было довольно неловко.


«Хаааа! Съешь это!»


«Киааааа!»


Ослепительный белый свет собрался на наконечнике моего копья. В тот момент, когда он пронзил живот Призрачной Королевы, он красиво взорвался. Трон Призрачной королевы разбился, когда ее отправили в полет, ударившись о стену. Я точно знал, что она будет делать дальше. Поэтому я сделал шаг первым.


«УМРИИИ!»


Я собрал всю ближайшую энергию и выпустил ее наружу. Казалось, резонирующий звук поколебал всю комнату. Королева Призраков не была исключением, поскольку ее полупрозрачное тело дрожало.


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищены от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


«КИААААА!»


[Королева Призраков использовала Вопль Мстительного Духа. Ваше состояние супер-брони игнорирует его эффект.]


Так же, как я предсказывал! Глядя на Королеву Призраков, глупо смотревшую на меня, я ухмыльнулся. Вынимая и выпивая зелье маны низкого ранга, я объявил ей: «Мне даже не нужно использовать мой козырь. Я закончу это за 5 минут!»


То что последовало за этим можно было назвать легкой битвой. Как я и думал, Королева Призраков была намного слабее, чем Орк-Лорд. Ее сила была в Вопле Мстительного Духа, магии с аномальными состояниями и ее способности стрелять сотнями стрел эктоплазмы сразу. Мой Боевой Клич Орка-Лорда прямо противостоял ее Воплю Волшебного Духа, и ее стрельба из эктоплазмы имела фатальную слабость остановки, когда она получала критический удар.


До того, как мой Духовный щит исчез, я мог нанести критический удар. Затем мне просто пришлось использовать мою восстановленную ману, чтобы снова использовать Героический Удар.


Хотя потребовалось более 3 лет, чтобы полностью покорить Орка-Лорда, мне потребовалось немногим более 4-х месяцев, чтобы покорить Королеву Призраков. Сколько времени понадобится, чтобы победить следующего Хозяина Этажа, Темного Крысолюда? Я засмеялся и проверил окно сообщения, которое появлялось передо мной.

Глава 18


Глава 18 Исследователи подземелий тоже могут пробудиться (4)


[Великое достижение! Вы победили Хозяина Этажа, Королеву Призраков в одиночку! Великолепно!]  


[Вы получили титул «Убийца Королевы Призраков». Все показатели навсегда увеличились на 1. Этот эффект будет применяться, даже если титул не отображен.]  


[Вы победили Королеву Призраков в одиночку. Вы получили специальную награду ‘Накидка Королевы Призраков’.]


[Вы получили 3,000 золота.]


[Выберите свою награду.]


[1. Магическая Книга Власть над Духами.]


«Фьюю».


Как и ожидалось, я получил еще один титул. Наряду с титулом Убийцы Орка-Лорда, все мои статистические данные теперь навсегда увеличены на 2.


Некоторое время я молчал, потом ущипнул себя за щеки, чтобы проснуться.


Первое, что я сделал, это проверил установленный эффект комплекта снаряжения Королевы Призраков. Я снял снаряжение Орка-Лорда и надел снаряжение Королевы Призраков. Я подумал, нужно ли мне также экипировать кнут, но оказалось, что нет.


[Вы экипировали Комплект Королевы Призраков. Ваша магия и шарм увеличиваются на 5. Когда надет Комплект Королевы Призраков, вы можете использовать «Вопль Мстительного Духа» один раз в день.]


‘Как и ожидалось...’ Посмотрев на окно сообщения долгим взглядом, я пожал плечами. Затем я переключил свое снаряжение обратно на Комплект Орка-Лорда. Вопль Мстительного Духа, умение, которое меняло все поле боя, воздействуя на врага замешательством и эффектами состояния страха. Он был, несомненно, хорошим навыком. Однако по сравнению с Боевым кличем Орка-Лорда, он выглядел слабовато.


Почему? Потому что была возможность, что враг был невосприимчив к замешательству или страху, или мог использовать умение очищения как у священника. В этом случае умение будет бесполезным. С другой стороны, если бы не было монстра, который отменял бафф, Боевой Клич Орка-Лорда всегда был полезен.


Я мог использовать только один из двух навыков, поэтому решил выбрать Боевой Клич Орка-Лорда. Несмотря на то, что Королева Призраков была Хозяином более высокого этажа, ее Экипировка была тканью, неуместной для такого типа воина, как я.


Однако её черная куртка, белые брюки и рубашка имели хорошую текстуру, вызывающую во мне желание носить их в повседневной жизни.


Затем были награды. 3,000 золотых было обычной наградой за победу над Королевой Призраков. Важнее была награда за победу над ней в одиночку.


[1. Магическая Книга Власть над Духами.]


«Еще одна Магическая книга? Власть над Духами, значит».


Это имело смысл. Призраки, Королева Призраков и Закаляющий душу Эликсир, все имели отношение к душам, поэтому магическая книга, подобная этой, была ожидаемой. Однако я надеялся, что это будет достаточно мощный навык, чтобы вывести мою силу на новый уровень.


«Нет, я не должен жаловаться. Магические книги, в конце концов, говорят, редкие. Будь более уважительным, Кан Шин».


Мне показалось, что я стал жадным, увидев кого-то гораздо сильнее меня. Я мог бы стать сильнее. Если я попытаюсь просто пробежать все этажи, это сработает только против меня. Я должен был делать это по-своему, медленно и неуклонно. Я снова поклялся себе и положил руку на полупрозрачное окно.


[Вы получили навык Власть над Духами. Ваша близость к душам и духам увеличена. Увеличена сила всех навыков, связанных с душами и духами. По мере повышения уровня навыка ваша близость с душами и духами также увеличится.]


Другими словами, умение «Божественный Приказ» станет сильнее. У меня был партнер, которого я мог призывать один раз в месяц, Перута. Если уровень навыка Власть над Духами повысится, я мог бы вызывать его чаще и на более длительные периоды. Когда я подумал об этом, я наконец убедился, что Власть над Духами – хороший навык.


«Ладно, теперь пойдем».


Пришло время собрать долгожданную награду за выполнение квеста. Как Лоретта отреагирует? Предвкушая ее реакцию, я не мог скрыть свою улыбку.


[Квест завершен!]


[Вы победили Хозяина Этажа Королеву Призраков. Увидев такой подвиг впервые за 200 лет, владелец Лавки Этажа Лоретта в восторге. Она сожалеет о своем решении сделать ставку из мести. Однако она все равно выдаст свою награду. В конце концов, она честный владелец магазина.]


[Получено системное вознаграждение. Вы получили 1 очко навыка. Теперь у вас есть 2 очка навыков.]


«Агухуефуркало.»


«Ты можешь сказать это на человеческом языке? Кажется, я еще не освоил этот внеземной язык».


«Уваааа, ты действительно сделал это...»


Она показала реакцию, превосходящую мои ожидания. Только вчера она выглядела полной сомнений, но теперь, когда я действительно это сделал, она издала странные слова с мертвым выражением. После того как я заговорил с ней, она начала плакать. Как постыдно.


«Шмыг, ты прав, я плохая женщина, которая дает квесты, но злится, увидев, что они завершены. Ты разочарован?»


«Нет, в этом ничего нового».


«Ухухук!»


«Эм, Лоретта-нуна?»


Когда я нерешительно позвал её, она мгновенно повернулась ко мне.


«Что? Разве ты не видишь, что я плачу?»


«Это... дай мне мою награду».


Как будто я попадусь на твои трюки в попытке поскупиться на мою награду.


«Хуааааа!»


«Да даа. Прекрати плакать и дай мне мою награду».


«ХУААААААА!»


Мне потребовалось много времени, прежде чем я смог ее успокоить. Хотя ее намерения были предельно ясны, у меня не было выбора, поскольку я должен был получить свою награду. Только после того, как я дал обещание принести ей рамен, она перестала плакать. Похоже, исследователь подземелий с Земли обрабатывался ею ранее.


«Ты действительно принесешь мне один?»


«Да».


«Хнык... Хорошо, я тебе верю».


Лоретта вытерла слезы, после чего вручила мне что-то.


«Возьми это. Это лучшая награда, которую я могу тебе дать, клиент».


«Это…?»


Получив это, я наклонил голову. Это были карманные часы. Когда я открыл крышку, украшенную причудливыми украшениями, я увидел часы с одной стрелкой. Просто, когда мне было интересно, где была часовая стрелка, я понял, что на часах нет никаких цифр. Вместо этого в местах, где должны быть цифры, было двенадцать небольших отверстий. Минутная стрелка оставалась фиксированной между отверстиями 11-го и 12-го часов.


Карманные часы были на серебряной цепочке. В отличие от внешнего вида, украшенного причудливыми украшениями, внутри они выглядели старыми и простыми. Я не мог не разочароваться, когда открыл их. У них... даже не было названия.


«Мне начинать злиться?»


«Тц тц. У тебя нет чутья на ценности. Попробуй прочитать информацию о предмете». 


«Я не думаю, что это изменило бы мое мнение. Давай посмотрим».


Послав Лоретте полный сомнения взгляд, я проверил информацию о карманных часах. Сразу же после этого мои глаза, казалось, выскочили из их орбит.


[???? (Секретный подкласс)


Карманные часы с неизвестными свойствами. Их смотритель в конечном итоге получит подобающий ему класс.]


«… Класс!?»


«Ху-ху, теперь ты понимаешь, какое это драгоценное сокровище!?»


«Н-нуна, есть способ получить класс?»


Когда я впервые вошел в подземелье, я понял, что у меня нет класса. Я ожидал получить класс, как копейщик, но даже после всего этого времени я не смог получить класс. Кажется, Элос и Палладия получили классы Рыцаря и Жрицы, поэтому я не мог не подумать, что что-то не так.


Не так давно, когда отец стал пользователем способности, он получил круто звучащий класс под названием Волновой Нападающий. Хотя он жаловался, говоря, что у традиционного копейщика, подобного ему, не должно быть класса как у супергероя, я знал, что он тайком хвастается, рассказывая о получении бонусных пунктов статуса и нескольких дополнительных навыков. Мой отец был словно ребенок.


В любом случае, я был единственным исследователем подземелий, из тех, кого я знал, у которого нет класса! Мне было плохо, так как мне сказали, что у меня нет способности. Если это возможно, я даже не против получить  в качестве своего класса Кронпринца 5F.


Но это произошло сейчас, когда я этого меньше всего ожидал.


«Конечно есть. Во-первых, исследователи подземелий с других континентов, которых назначают рыцарями или священниками, уже владеют классами, прежде чем войти в подземелье. Но покупатель отличается».


«Это верно. Я не был назначен рыцарем или священником».


«У вас также не было квалификации».


«Вот почему у меня не было класса?»


«Да».


Понятно, была причина, по которой меня рассматривали как безклассового. Затем я вспомнил своего отца, у которого был класс Волновой Нападающий, и спросил Лоретту.


«А как насчет отца?»


«А, эта “способность”? Это как печать, выгравированная прямо на душе. Было бы иначе, если бы у него уже был класс, но, поскольку он этого не сделал, он, конечно, получит класс».


«... Ты знаешь больше, не так ли? О том, что происходит на Земле».


«Мооу, это секрет, клиент».


Я не думал, что мой запрос о классах приведет к этому. Хотя я всегда хотел найти связь между подземельем и тем, что происходило на Земле, я не думал, что услышу это от владельца Лавки Этажа Лоретты.


Теперь, когда я подумал об этом, кое-что было странно. Оба континента, Эдия, откуда пришел Элос, и континент Лука, откуда пришла Палладия, подвергались нападениям захватчиков, так называемой расы Демонов. Земля была в подобной ситуации, вынужденная сражаться с захватчиками. Это не похоже на простое совпадение.


Когда я подумал об этом, я почувствовал, что мои волосы встают дыбом. Однако прежде чем я успел поговорить, Лоретта положила руку на мой рот, чтобы заблокировать его.


«Помните, покупатель. В конце концов, я являюсь владельцем магазина, который продает товары покупателям, которые в них нуждаются. Я на вашей стороне. Пока ваша сила воли высока, подземелье тоже поможет вам».


«...»


«Так что, пока не спрашивай нико- Кьяя! Почему ты меня лизнул?»


Закричала Лоретта, поспешно отдернув руку. У меня также возникло странное ощущение от лизания женской руки в первый раз.


«На вкус она странная... может быть, немного соленая?»


«Она не соленая! Не говорите что-то подобное так небрежно!»


«Тогда, что я должен сказать?»


«Это…»


«Хе-хе, тогда, все нормально, верно?»


Из-за моего улыбающегося выражения, лицо Лоретты покраснело. Забыв о своем гневе, она улыбнулась.


«... Да уж, какой странный покупатель».


«Ты первая мне это сказала, Лоретта-нуна».


«Ты можешь звать меня просто Лоретта, покупатель. Нуна звучит так, будто ты подчеркиваешь нашу разницу в возрасте».


«Лоретта».


«...Не называй меня по имени без причины. В самом деле».


В тот день, когда я победил Королеву Призраков, я многому научился и многое узнал о своем окружении. Я чувствовал, что сделал еще один шаг к тому, чтобы стать настоящим исследователем подземелий.


На следующий день я бросил вызов Хозяину 15-го этажа, Темному Крысолюду. И умер. В течение недели я не мог войти в подземелье.

Глава 19


Глава 19 Новые Осенние Ученики (1)


«Kьяaa! Мама, оппа выглядит, будто из него душу вытянули!»


«Он уже был таким некоторое время назад. Он сейчас в депрессии. Иди, успокой его, ведь вы, ребята, хорошо ладите».


«Ха-ха, я победил Королеву Призраков... Мм, ага. Этого не отнять. Но Темный Крысолюд...»


«Оппа, оппа! Борись с этим!» Ангел сверху... нет, Юа встряхнула мои плечи, и я очнулся без сопротивления.


У Юа был милый голос. Она была поддержкой, которая удержала меня от падения. Что мне делать, если у Юа когда-нибудь появится парень? Должен ли я оторвать ему конечности, или я должен похитить... хух!


«Оппа!»


«Ю-Юа.»


«Ты в порядке? Хаа».


Когда ее крик разбудил меня от моего оцепенения, Юа вздохнула с облегчением. Неужели она действительно беспокоилась о том, что со мной что-то не так? Кух, как мило.


«Ха-ха, не нужно волноваться, Юа. Оппа в порядке».


«Но ты выглядел таким обеспокоенным. Ты даже что-то бормотал про себя».


«Ты права... Ну, оппа, просто испытал небольшой провал, вот и все».


«Провал?»


«Ага. Похоже, я был слишком высокомерен».


Я вспомнил, что произошло всего лишь минуту назад. Прощаясь с Лореттой на 10-м этаже, я бросился в комнату босса 15-го этажа. Я вошел в случайную группу и бросил вызов Темному Крысолюду.


«Ладно, давайте покончим с этим и двинемся дальше!»


Лидером группы был фехтовальщик средних лет. Вероятно, поэтому он так разговаривал с членами партии. Именно тогда я начал чувствовать тревогу.


Включая меня, группа состояла из исследователей подземелий с пяти разных континентов. Ни одна группа не справится с чем-либо без гармонии среди своих членов. Однако когда лидер был настолько угнетающим, это было почти недостижимо. Разумеется, мои опасения сбылись.


«Вперед, убьем крысолюда!»


«Ты просто бежишь прямо на него! Мы должны были заранее обсудить, кто будет танковать, а кто заманивать крысолюдей!»


Сперва, лидер и наш основной дамагер начали спорить, а я молча охотился на крысолюдей в стороне. Если б не они, бой с боссом закончился бы намного быстрее.


Было два целителя, так же с разных континентов, как и лидер группы. Таким образом, они сделали неприглядные выражения на угнетающий тон лидера группы. В то же время наш танк, который был с континента лидера группы, хорошо ладил с ним.


«Кикики! Не смотри на меня сверху, просто потому, что я крыса!»


«Убей этого крысиного ублюдка!»


Темный Крысолюд был ростом 2 метра, сравнительно меньше, чем другие Хозяева Этажей. Таким образом, я думал, что наш танк сможет справиться с ним. Конечно, я ошибался .


«Кикик! Кикик!»


«Кух, атаки этой крысы слишком мощные! Лечение!»


«Бля…»


Танк имел ту же личность, что и лидер. Целители, казалось, даже не желали лечить его. В результате были моменты, когда их способности срабатывали не вовремя. Лидер группы явно был сосредоточен на нападении на Темного Крысолюда ради сбора очков вклада. Наш основной дамагер, который спорил с лидером группы, закончил тем, что упустил нескольких крысолюдей, которые направились к нашему танку.


«Что? Эй, что ты делаешь!? Убери их от меня!»


«Бля, просто сосредоточься на Темном Крысолюде!»


«Ах!»


Пока танк и лидер группы раздраженно кричали, Темный Крысолюд полностью освободился от их натиска и стал что-то готовить. Я поочередно охотился за крысолюдьми, но когда я услышал это, я бросился к Темному Крысолюду.


Хотя наш умный маг мгновенно изменил свою цель на Темного Крысолюда и бросил в него атакующую магию, Темный Крысолюд был, к сожалению, слишком быстр.


«Кикикик! Я вас всех сожгу!»


[Темный Крысолюд использует Взрыв Темного Грома!]


Последовало незабываемое зрелище. В одно мгновение из тела Темного Ратмана вспыхнул темный свет и ударил лидера и танка, которые были ближе всего к нему. Они загорелись в одно мгновение опустившись на колени. Я думал, что всё закончилось, но я ошибся. Это было только начало.


«Кикикик! Это вечеринка молний! Кикик!»


БУУМ!


Как и предполагалось, черная молния взорвалась. И лидер, и танк умерли в одно мгновение, и я, что побежал за Темным Крысолюдом, не стал исключением.


Ни мое высокое HP, ни моя экипировка Орка-Лорда не помогли. Они только продлили боль. Я потерял сознание, и когда я проснулся, я был вне подземелья.


Это была моя вина. Или, по крайней мере, я так и думал.


Я думал, что смогу победить Темного Ратмана независимо от того, что делали эти идиоты. По этой причине я не пытался их останавливать, и я ничего не говорил против глупых команд лидера.


Теперь, когда я подумал об этом, в первую очередь, я не должен был оставаться в этой группе. В тот момент, когда я понял, насколько это неблагоразумно, я должен был уйти и искать другую.


Наконец, я должен был атаковать самого Темного Крысолюда, вместо того, чтобы полагаться на членов моей группы. В это время я слишком заигрался. Настолько, что закончил охотой на обычных крысолюдей. Это было непростительно.


Я был слишком взволнован победой над Королевой Призраков. Хотя я ясно знал, что выше меня было 100,000 человек! На Земле, не говоря уже о SS-ранге, даже A-ранг был сильнее меня! Нет, возможно, даже Б-ранг был сильнее. Подземелье было местом, где все время нужно было быть настороже. Поскольку я дурачился опустив защиту, было очевидно, что я умер.


Когда я упрекал себя, Юа внезапно положила руку мне на голову.


«Ты сможешь это сделать, оппа».


«Юа...»


«Я верю в оппу. Ты точно сможешь это сделать».


«Но…»


«Все делают ошибки, оппа».


Юа медленно гладила мою голову. Я закрыл глаза и стал ждать ее слов. В то же время я стал более расслабленным.


«Оппа, тот, кто учится на своих ошибках, сможет сделать что угодно. Это касается и тебя, оппа».


«… Ты права. Спасибо, Юа. Обещаю, я не сделаю еще одну ошибку. Меня больше не выгонят из подземелья».


Слова Юа мягко исцелили мою сломанную самооценку. Если бы я остался в депрессии, услышав это, я бы не был человеком. Я решил, что никогда не буду опускать свою защиту, чтобы никогда не допускать таких ошибок, чтобы меня больше не выгнали из подземелья!


Я погладил голову моей замечательной сестры. Юа засмеялась своим милым голосом и заерзала, не желая отпускать меня. Это были те родственные чувства, которые я так долго хотел.


Зная, как утешить своего брата... Юа уже полностью выросла! Оппа клянется, что он сделает тебя счастливой! Хм, звучит не так. Точно, я защищу эту ангельскую улыбку!


Восстановив мою энергию от волшебных слов Юа, я сжал кулаки. Внезапно раздался грохот. Когда я посмотрел туда, мама дрожала, смотря на нас с кухни. На полу была замороженная свиная шея. Она должна была купить свиной живот, учитывая, сколько зарабатывает отец.


«Н-нет, ты не можешь! Вы, ребята, связаны кровью! Не смей думать об этом!»


«Я сказал, что это не так! Это все, о чем ты думаешь, мама?»


«Но это слишком подозрительно! Зачем еще двум взрослым быть вместе на диване!?»


Черт, слишком неловкой была проблема, но быть слишком близкими тоже проблема...!? я мог только сдерживать свой гнев из-за несправедливости, чтобы никто не жаловался.


Через неделю, я бросил вызов Темному Крысолюду в надежде на реванш. На этот раз в группе, в которой я был, царила хорошая атмосфера. Тем не менее, я планировал продолжать, пока не смогу победить Темного Крысолюда в одиночку. Было бы лучше, если бы я не слишком полагался на группу. Было бы хорошо, если бы они мне не мешали.


«Может ли это быть...? Кронпринц?»


Однако лидер женской группы, похоже, знала меня. Кем она была? Она была красавицей с жемчужно-белой кожей, светловолосой с конским хвостом и ярко-зеленой радужкой.


У меня не было воспоминаний о встрече с такой красивой девушкой. Я спросил, слышала ли она слухи обо мне, но она покачала головой.


«Благодаря Кронпринцу, я прорвалась через пятый этаж два года назад. Я все еще благодарна за это. В то время я не могла исполнить свою роль независимо от того, в какую группу попадала, поэтому я была в депрессии, думая, что я не подхожу для подземелья. Я бросила вызов Орку-Лорду в качестве последней попытки, и именно тогда я вошла в вашу группу ».


«Ах… понятно».


«В тот день ты был очень крут... Следуя командам Кронпринца, я обрела уверенность в себе. Я смогла победить свой страх и пронзить своим мечом Орка-Лорда. После того, как мы победили его, моя уверенность выросла, и я добралась сюда в группе с моими товарищами с континента Лука».


10 этажей за 2 года. Хотя это было немного медленнее, чем Элос или Палладия, они были одними из лучших в таланте и усилиях. Несомненно, достойная похвалы девушка, которая застряла на 5-м этаже, взобралась так далеко за два года.


Я не стеснялся раскрыть мои мысли.


«Это невероятно. Вы, должно быть, приложили немало усилий».


«Ах, ты был более неформальным тогда... можешь ли ты говорить так же небрежно, как в прошлом? Иначе это слишком неловко...»


«Что, как я мог?»


Небрежно? Я так разговаривал с такой взрослой женщиной, как она? Где были мои манеры?


Увидев, как я взволнован, она пожала мою руку, хихикая.


«Ничего страшного. Потому что два года назад я была маленьким ребенком, в котором не было даже 130 сихай».


«… Да?»


Сихай. Это единица измерения на континенте Лука, эквивалентная примерно 1,1 сантиметра. Другими словами, она была бы около 143 см два года назад. Но как это возможно? Теперь она выглядела более 160 см. Как мог кто-то так вырасти за два года? Теперь, чтобы упомянуть, ее удивительный размер груди... кухум.


«Ху-ху, ты милый, когда ты взволнован».


«Нет, это...»


«Тебе не нужно так удивляться. Люди на континенте Лука испытывают быстрый рост в определенном возрасте. Он немного дольше, чем у людей с других континентов, поэтому я подозреваю, что это особенность нашего народа».


«Ах, понятно».


Это имело смысл. Хотя мы все были похожи на людей, мы были из разных миров. Наши периоды роста были разными, и принять это было не так сложно. Но почему-то слова континент Лука, казалось, напоминали мне о ком-то.


‘Ну, вероятно, показалось’. С этим я отложил эти мысли.

Глава 20


Глава 20 Новые Осенние Ученики (2)


«Ну как? Ты будешь говорить более неформально, правда?


«Мм... Ну хорошо, да».


«Тогда ты можешь называть меня по имени? Я Шина, Шина Грен Эхуар».


«Хорошо, Шина. Я с нетерпением жду совместной работы с вами. Я Кан Шин. Называйте меня Шин вместо такого неловкого имени, как Кронпринц».


«Да, Шин-ним!»


Когда мы с Шиной обменивались именами, другие исследователи с континента Лука выглядели взволнованными.


«Подождите…»


«Ты не можешь ...»


«К-кухум».


«... Э? Я сделал что-то не то?»


Когда я наклонил голову и спросил, их рты дернулись. Однако вскоре они закрыли рот, и один человек ответил странным голосом.


«Это... ничего».


«Рад слышать. Шина, я не сделал ничего плохого, не так ли?»


«С тобой все нормально! Ху-ху, я нервничала, услышав, насколько силен Темный Крысолюд, но с Шин-нимом я ничего не боюсь!»


Шина быстро ответила и сразу сменила тему. Она была права. Мы должны были сосредоточиться на борьбе с Темным Крысолюдом, не вспоминая о прошлом. Также было неважно, что Шина, казалось, напомнила мне о Палладии, и о том, что я совершенно забыл связаться с ней неделю назад.


... Я действительно должен начать просить у Палладии прощения. Нет, это абсурд. Мы достаточно близки, только чтобы иногда контактировать друг с другом. Ну, сначала я должен сосредоточиться на Темном Крысолюде.


Хотя Шина, возможно, была маленьким ребенком 2 года назад, она была блестящим лидером группы. Она использовала всю доступную информацию о Темном Крысолюде и сформулировала твердый план боя. Она подсчитала способности каждого члена партии и удостоверилась, что каждый из них знает, что они должны сделать в любой момент. Это не было чем-то, что любой может сделать.


«Мы готовы идти? Шин-ним, ребята?»


«Ага, я готов».


«Да!»


«Поехали!»


‘Извините за всё, но у меня нет планов сосредотачиваться на командной работе. Потому что я планирую победить Темного Крысолюда быстрее, чем я победил Королеву Призраков на 10-м этаже’.


Я дал себе один месяц. Конечно, это исключило время, которое потребовалось бы мне, чтобы добраться до 20-го этажа. Я знал, что невозможно победить Темного Крысолюда в одиночку на 16-м уровне.


Так же, как я всегда делал, я планировал постепенно уменьшать количество людей в моей группе. Разумеется, это предполагало, что из Темного Крысолюда не выпадет увеличивающий показатели предмет вроде «Сжимающего эликсира» или «Закаляющего Душу Эликсира».


Тем не менее, я бы не сделал что-то вроде намеренного оскорбления или препятствования другим членам группы. Я буду следовать плану лидера группы. Однако... Я бы не стал делать это медленно, как в плане Шины.


«Ладно... пойдем!»


В тот момент, когда дверь в комнату босса открылась, я вошел. Хотя священники бросали элементарные баффы другим членам группы, я ничего не получил. Мне пришлось практиковаться для победы над боссом в одиночку. Я не мог полагаться на баффы.


«Кикик, человек... Кугагак!»


Я пронзил глефой первого же крысолюда, которого я увидел. Глефа Орка-лорда, которую я использовал с 6-го этажа, до сих пор была эффективна. Хотя у крыс была высокая атака и маневренность, их низкая защита это компенсировала. Таким образом, я по-прежнему мог убить крысолюда одним ударом. Мана действительно была потрясающей. Просто, слегка покрыв ей копье, она имела такой эффект.


«Вау, Кронпринц-ним».


«Вы не получили бафф... верно же? Вы убили крысолюда одним ударом, не получив бафф?»


«Ах, Шин-ним такой крутой...»


«Л-лидер! Оторвись от него!»


Члены группы начали делать свой ход. Они были более медленными, чем я, и этого было достаточно. Я сражался с Темным Крысолюдом только один раз. Я не знал, как прошел рейд и как сражался Темный Крысолюд. Прежде чем я смогу полностью понять ход боя, мне нужна будет их помощь.


То, что я должен был сделать сейчас, было простым. Моя задача состояла в том, чтобы как можно быстрее убить 40 крысолюдей, разбросанных по комнате босса.


«Все сосредоточьтесь на Темном Крысолюде! Не отвлекайтесь на атакующих крысолюдей. Просто отбивайте их назад, я позабочусь о них!»


«Кронпринц-ним убивает их так быстро, разве мы на это договаривались».


«Свободные дамагеры, следите за Темным Крысолюдом! Я слышал, что он использует сильное умение, если оставить его без внимания!»


‘Я провел свое собственное расследование! Моя последняя группа была убита, потому что никто не знал о нем’. Вспоминая, что произошло в последнем рейде, я выпустил свой гнев на крысолюдей.


«Кикик, убить этого человека!»


«Сильный человек! Слишком сильный!"


«Стащим его копье!»


По сравнению с призраками или орками, крысолюди были гораздо умнее. Они первыми попытались украсть мою глефу. Тем не менее, крысолюди начали появляться с 11-го этажа, и, конечно, я не первый раз сталкивался с крысолюдьми, пытающимися украсть мое копье. Они никогда не преуспевали. Их всегда убивали, прежде чем они могли это сделать.


«Хааа!»


Я вложил ману в мое копье и вытолкнул ее вперед. В одно мгновение мана метнулась к наконечнику копья, образуя лезвие маны и сокрушая подходящих ко мне крысолюдов. Хотя я мог поддерживать это состояние менее чем секунду, оно смогло на мгновение удлинить мое копье. Я назвал это Расширяющееся Копье, хотя я никогда не говорил об этом вслух, потому что это было такое бессмысленное имя.


«А-Аура!»


«Нет, это не аура, это... чистая мана?»


«Целители, хватит просто смотреть. Используйте свое исцеление! Босс невероятно силен!»


Танк вскрикнул, бесконечно повторяя, что его атаковал Темный Крысолюд и отбегал от него. После этого целители часто извинялись, используя на него свои исцеления.


Внезапно Темный Ратман издал странный крик.


«Кагугагак! Я вас всех сожгу!»


«Кто-нибудь, остановите его!»


«Он пытается использовать Взрыв Темного Грома!»


Танк, который понял мой срочный призыв, быстро поднял щит и ударил по голове Темного Крысолюда.


«Кугагак! Не беспокойте меня!»


«Умри!»


Темный Крысолюд продолжал пытаться использовать Взрыв Темного Грома. В ответ танк, Шина и другие дамагеры бомбардировали Темного Крысолюда, когда они увидели шанс. Однако этого было достаточно, чтобы замедлить активацию навыка, но не остановить ее. Какой абсурд!


Чувствуя взрыв, я позаботился об остальной части крыс Бурей. Водоворот маны поднялся, создавая бесчисленные лезвия. Собрав крыс, он отправил их в единую кучу. Просто Буря была недостаточно сильной, чтобы убить их, поэтому я покрыл свое копье маной и напал на крыс, которые были собраны вместе.


"УМРИТЕ!"


Копье, которым я взмахнул с энергичным криком, послало несколько голов крысолюдей в полет. Затем я убивал оставшихся крыс одного за другим. Внезапно окна сообщений выскочили передо мной.


[Темный Крысолюд использует Взрыв Темного Грома!]  [Член группы Карт фон Джин-Ним умер.]  [Член группы Дезихард-ним умер.]  [Член группы Йирия-ним умер.]


Б-Б-БУУМ!


Небольшой взрыв, сопровождаемый крупным взрывом, мгновенно забрал трех членов группы. Я быстро повернулся к Темному Крысолюду. Его волосы были взъерошены, вспыхивая черной молнией. Однако это был не навык, а только его последствия. Взрыв Темного Грома уже закончился, поглотив всех основных дамагеров. В последний момент танк был жив благодаря использованию навыка спасения жизни в последний момент.


«Лечение! Лечение!»


«Не умирай!»


Танк дрожал. Было ли это реакцией на силу такого мощного навыка? Или навык наложил на него какой-то эффект? Затем я заметил, что Шина, которая была основным дамагером, все еще жива.


«Я побежала назад, когда у меня возникло странное чувство. Перед тем как активировать Взрыв Темного Грома, он использовал еще один навык, который замораживал ближайших врагов. Другие дамагеры, которые пострадали от него, не могли уклониться вовремя».


«Как я думал…»


Казалось, Шина была жива из-за того, что была вне зоны действия Взрыва Темного Грома. Чтобы ускользнуть вовремя, вам нужно было уклониться от навыка паралича, который был перед этим. Хорошо, я запомню это. Казалось, Взрыв Темного Грома был навыком, который вы не могли заблокировать.


Был только один способ выжить. Нужно не попасть под удар, как только что сделала Шина.


Тем не менее, сейчас не время неторопливо размышлять об области действия навыка. Танк не смог защитить себя, пока он был под ударами Темного Крысолюда, и исцеления не могли идти в ногу с нанесенным уроном.


Как будто мы планировали это раньше, мы с Шиной побежали к Темному Ратману, с нашими оружиями в руках.


«Жало Шершня!»


Атака Шины первой попала в Темного Крысолюда. Ее меч был окрашен в фиолетовый цвет, и когда он проник в живот Темного Крысолюда, его лицо также окрасилось в фиолетовый цвет. Его когти, атакующие танка, остановились в воздухе. Затем, как будто он был пьян, он начал кружиться на месте. Может ли это быть?


«Это яд! Это останется таким на мгновение!»


Я не знал, как долго это было, но я остановил Бурю. Я был в середине её создания. Затем я поднял копье и начал фокусировать энергию на её конце.


«Кух, такой огромный бассейн маны... он действительно 15-й уровень!?»


‘Ну, Закаляющий Душу Эликсир и Круговорот Перуты очень помогли’. Мысленно ответив ему, я влил всю ману, которую я имел в копье в своей руке. Это была не просто мана. Чтобы разразиться с максимальной силой, я сосредоточил её всю на кончике копья.


Отец всегда говорил, что такая решимость уничтожит мир. Мои предки называли это Разрушающим Небеса Ударом. Я назвал его Героическим ударом.


Из наконечника копья вырвался белый свет, освещая всю комнату босса.


«Ааааа»


«Значит, слухи верны. Он действительно Герой».


Я, в конце концов, узнаю, что означает этот белый свет. На данный момент я был сосредоточен исключительно на концентрации моей энергии в одном месте.


«Приготовься умереть!»


«Кугагак!»


Темный Крысолюд, который казалось, немного оправился от яда Шины, почувствовал опасность и попытался сбежать от меня. К сожалению, для Темного Крысолюда было уже слишком поздно.


Я ухмыльнулся и запустил копье. То есть, я бросил его. Копье, пропитанное энергией, не потеряло её лишь потому, что оно было отделено от меня. Во всяком случае, импульс вперед усилил его.


«Кугага, кугагагак!»


Копье врезалось в Темного Крысолюда. Возможно, чувствуя свою смерть, он издал последний смешок. Думая, что он раздражал даже в конце, я выпрямил свое тело, которое нагнулось после того, как бросило копье. Сразу же после этого свет на наконечнике копья взорвался.


БУУМ!

Глава 21


Глава 21 Новые Осенние Ученики (3)


«Шин-ним, почему ты взял что-то подобное?»


Бой закончился. У меня, конечно, был самый высокий вклад. Поскольку три человека умерло, на выбор было только семь наград. Из них я выбрал ‘Кристалл Грома’.


Снаружи он выглядел как прозрачный кристалл, но внутри плясали черные искры, делая его похожим на плазменный глобус. В тот момент, когда я увидел его, я был уверен, что это что-то, подобное Сжимающим Эликсирам или Закаляющему Душу Эликсиру. Однако, казалось, Шина думала, что я отказался от хорошей награды.


«Я собираюсь много охотиться на Темного Крысолюда, так что не беспокойся об этом».


«Да? Значит, это и было причиной, почему вы охотились на мастера 5-го этажа 3 года?»


Мм... было, но в то же время не было. Я думал, объяснять или нет. В конце концов, я кивнул головой.


«Ага. Вы знаете об этом, верно? Из этих Хозяев Этажей выпадают предметы, которые увеличивают показатели».


«Верно, но я слышала, что шансы низки и что есть пределы того, сколько вы можете употребить. Я даже слышала, что они не гарантированно поднимают ваши показатели, поэтому я не думала, что кто-то бросит вызов Хозяевам Этажей из-за них. Не говоря уже о том, что Хозяева Этажей опасны. Если вы умрете, вы неделю не сможете войти в подземелье».


«Сжимающие Мышцы, Кости и Кожу Эликсиры имеют довольно высокие шансы появления, хотя вы еще должны удовлетворять определенным условиям, чтобы их употреблять. Что ещё важно, так это то, насколько высок ваш вклад. Если они вообще не выпадают, вы всегда можете снизить количество людей в группе».


«Кроме того, дело не в том, что они иногда не работают. Просто после первого вы должны принять несколько, чтобы получить тот же эффект. Тот, кто сказал вам это, должно быть, сам не знал этого. Ах, конечно, есть предел. Каждый показатель может подняться не более чем на 10».


«Вау…»


Услышав мои слова, Шина ахнула. Глядя на меня, она спросила.


«Мог ли Шин-ним... со всех Хозяев Этажей...?»


«Это всего лишь Хозяин пятого и десятого этажа, но да, я поглощал все поднимающие показатели эликсиры до предела».


«Как и ожидалось, мои глаза не ошиблись... Унни тоже...»


«Унни?»


«Я...ничего, Шин-ним».


Шина покачала головой и со вздохом сказала: «Сражаться с Хозяином Этажа десятки раз... я не уверена, что такое мне по силам. Я даже не представляю, как это сделать. Неделя, которую я не могу войти в подземелье после смерти... как ад. Я знаю, насколько вы сильны, но подумать только, вы рискуете, постоянно бросая вызов Хозяину Этажа. Ху-ху, таким образом, становится понятно, откуда ваша сила. Это не только сила тела, но и разума.


«Ты слишком хвалишь меня».


У всех исследователей были причины войти в подземелье. Несмотря на то, что он у всех был разным, то же самое касалось и моего отца. Поскольку подземелье было источником дохода для нашей семьи, он не мог быть беззаботным.


Хотя он поставил для себя риск получить ману, как только он проснулся, он больше никогда не сражался с Хозяином Этажа вновь. Исследователи с других континентов находились в еще более тяжелых обстоятельствах и поэтому не могли действовать небрежно. Конечно, были и те, кто действовал высокомерно и заставлял их группы погибать.


В любом случае, я был в гораздо лучшей ситуации по сравнению с ними. Хотя кризис охватил мир, в котором я жил, ситуация еще не была такой серьезной. Ну, я задавался вопросом что случится, но ситуация никогда не приводила к угрозе моей семье.


Вот почему я мог смело исследовать подземелье. Вот почему я мог медленно и неторопливо стремиться стать сильнее.


Мне просто повезло. Вот что я подумал. Если бы Земля находилась в отчаянной ситуации, такой как континент Лука или Эдиа, я бы не смог провести несколько месяцев, сражаясь с одним и тем же боссом. У меня не было бы шанса даже узнать, что я могу увеличить свои показатели, множество раз убив босса. В конце концов, я бы знал метод культивации маны, если бы Земля была похожа на другие континенты.


Несмотря на это, казалось, что трудно убедить эту девушку не смотреть на меня восхищенным взглядом. Таким образом, я хранил молчание. Шина, казалось, делала свои выводы.


В любом случае, я успешно победил Темного Крысолюда и получил право продвинуться на 16-й этаж.


[Вы поглотили Кристалл Грома. Ваше сопротивление молнии немного увеличивается. Ваша совместимость с молнией увеличивается.]


«... Хаа?»


Я проглотил Кристалл Грома, ожидая повышение показателей, но это дало результат, который было одновременно тяжело и не тяжело принять. Даже если моя близость с молнией увеличилась, это не имело значения, так как я не был магом.


Мне понравилось увеличение сопротивления молнии. Поскольку эффекты расходных предметов, казалось, складывались до десяти раз, мое сопротивление молнии могло увеличиться еще девять раз. Когда это случится, мне не нужно будет так волноваться о магии молний.


‘Какая досада’.


По сравнению со сладкими фруктами Хозяев 5-го и 10-го Этажей, Кристалл Грома выглядел разочаровывающим. Кажется, я могу только с нетерпением ждать Комплекта Темного Крысолюда и Титула “Убийца Темного Крысолюда”. Я не знал, радоваться ли тому, что в этот раз мне придется убить его меньшее количество раз или грустить оттого, что у меня нет шанса увеличить мои показатели.


Со вздохом я встал перед лестницей на 16-й этаж. Я не мог повторять ту же ошибку всегда.


«Ладно, я готов».


С серьезным выражением я открыл окно списка друзей. Включая Шину, я дружил только с тремя людьми. Я смотрел имя Палладии. Она была тут. Она была в подземелье.


Я щелкнул на ее имя и отправил ей сообщение.


«Палладия, это я».


[...]


«Извини, Палладия, за то, что раньше не отвечал на твои сообщения. Я был в опасной ситуации, поэтому откладывал момент чтоб связаться с тобой, но...»


[Кто это?]


«Это я, Кан Шин».


[Я не знаю никого с таким именем.]


«Нет, я... прости».


[Я не знаю, о чем тебе жаль. Как я уже сказала, я не знаю такого орка, как ты.]


‘Ты помнишь! Кроме того, я не орк!’


«Фух, я был неправ. Прости меня».


[Это то, что ты должен сказать, так долго игнорируя меня? Это?]


‘Что мне еще сделать?’ Я почувствовал желание пожаловаться, но я успокоился, подумав о улыбающемся лице Юа. Ага, я сразу же успокоился.


«Извини, если ты хочешь, чтобы я сделал что-нибудь, скажи мне».


[Хмф, как будто ты можешь исцелить мою раненую гордость. Не будь глупым.]


«Не будь такой. Такое часто случается».


[Это не звучит как сожаление! Ты знаешь, сколько я... укх.]


«Хм? Что?»


[Не спрашивай!]


Палладия. Она похожа на медицинскую книгу. Я не мог понять ее от начала и до конца.


[... Ты сделаешь что-угодно?]


«Если это в моих возможностях».


[Отлично, ты трусливый Орк.]


«Продолжай».


[...]


Палладия замолчала. Просто, когда мне было интересно, была ли она сыта по горло и собирается удалить меня из своего списка друзей, она прислала мне сообщение.


[Поторопись.]


«Хм?»


[Поднимайся быстрее! К Хозяину 25-го Этажа!]


«А?»


[Я говорю, я буду ждать тебя! Так что поспеши на 25-й этаж! Мы сможем победить Хозяина Этажа вместе!]


«Ухх, давай отложим это на 30-й этаж».


[Эй!]


Мне понадобится несколько месяцев, чтобы выбить всё полезное на 15-м и 20-м этажах. Однако Палладия, казалось, не заинтересовалась моим предложением.


[Я дам тебе три месяца, поэтому тебе лучше дойти до 25-го этажа! В противном случае я больше встречу тебя!]


«Э-эй!»


[Возражения не принимаются!]


На этом сообщении все закончилось. Я попытался связаться с ней снова, но она не ответила. Эта девушка, она даже знала, на каком этаже я был? И что она имела в виду, что она больше не встретится со мной? Разве в последний раз мы видели друг друга не почти четыре года назад?


Я был в оцепенении.


«Три месяца? Это невозможно. Какая неразумная девушка...»


Пробормотал я про себя и вздохнул. Хотя она называла меня Орком, я знал, что она считает меня своим другом. Потому что я знал, что был неправ, я хотел наверстать упущенное, но это не значит, что я нарушил бы свой темп. Если бы она не хотела меня видеть, значит, то и не стала бы ставить условий. Я принял решение.


Тем не менее, Лоретта из магазина 15-го этажа улыбалась мне.


«Покупатель, у тебя появилась девушка?»


«Нет, она просто друг. Можешь ли ты перестать так улыбаться? Это жутко».


«Вы подшучивали надо мной раньше, покупатель, поэтому справедливо, что я делаю то же самое».


«Не будь абсурдной. Кроме того, Палладия правда просто друг. Тот, который легко сердится, относится ко мне как к орку, малявка с маленькой грудью».


«Она твой друг? Это больше похоже на смертельного врага».


Лоретта сделала редкое серьезное выражение и посоветовала мне.


«Вы должны немедленно разорвать все связи с ней. Из того, что я вижу, она сделает что-то извращенное для клиента. Вроде похищения тебя и использования в качестве сексуального раба».


«Что ты сказала?»


Я подарил Лоретте самый холодный взгляд, который я никогда не делал в жизни.


«...»


«Н-не смотри на меня так! Я как раз недавно читала роман!


«...»


«Ах, ваши глаза стали холоднее! Мое сердце замерзнет, пожалуйста, не смотри!»


Лоретта провела следующие 10 секунд, размораживая себя, затем вытащила что-то из своего кармана, когда я направлялся на 16-й этаж.


«Покупатель, вот специальное предложение от Лавки Этажа!»


«Ты пытаешься продать мне что-то еще?»


«Это очень особенный предмет. Это билет, который игнорирует лимит в один день на вызов Хозяина Этажа и позволяет снова бросить вызов! Это ”Ваучер на Сражение с Хозяином Этажа”!»


«Если у вас было что-то подобное, почему вы не сказали мне раньше!?»


«Это продается по низкой цене в 3,000 золота!»


«6 миллионов вон!?»


Я почти потерял сознание от шока. Я понял, почему она рассказала мне об этом только сейчас. Каждый раз, когда я побеждал Королеву Призраков, у меня было 3000 золота. Темный Крысолюд давал 5000 золота, из которых я получил только 500. Я бы терял 2 500 золота каждый раз, когда использовал его.


«Это сумасшедшая дороговизна».


«Но покупатель, разве это не заманчиво? По правде говоря, я продаю его по стоимости изготовления, потому что за последние 300 лет никто не покупал. Обычно они недешевы!»


«Если это так непопулярно, что никто не купил за 300 лет, разве вы не можете сделать это дешевле?»


Лоретта, похоже, даже не дрогнула от моего разумного требования.


«Я должна хотя бы покрыть стоимость производства! Покупатель, я уже щедра с этим предложением. Не говоря уже, что не всякий может его купить. Ах, кстати, вы можете использовать только два в день. Таким образом, в общей сложности вы сможете сражаться с Хозяином Этажа три раза в день!»


Глядя на искренние глаза Лоретты, я знал, что она не лжет. Это правда, что у меня было много золота. Но если я продолжу покупать эти вещи, чтобы сражаться с Темным Крысолюдом, я со временем иссушу свои запасы.


Тем не менее, если бы я их использовал, я смог бы закончить с Хозяевами 15-го и 20-го Этажей и достигнуть 25-го этажа через 3 месяца. Я был уверен. Отложив свое обещание Палладии, меня просто искушала перспектива ускорить мой рост. В таком случае…


«… Прекрасно».


«Ох! Так ты их купишь!?»


«Я куплю их, когда я доберусь до 20-го этажа».


«Оуу».


Лоретта сделала разочарованное выражение. Я улыбнулся и махнул ей рукой. Затем я продолжил свой путь на 16-й этаж. Три месяца, хах. Интересно, почему она так просила встретиться со мной через три месяца.


‘Ладно, Палладия, тогда я увижу тебя. Не удивляйся, увидев мой изменившийся внешний вид’.

Глава 22


Глава 22 Новые Осенние Ученики (4)


Так как инцидент Двух Лун произошел во время сезона поступления, всем школам пришлось отложить свое открытие, по крайней мере, на полгода. Учителя, которые были в оплачиваемом отпуске, были единственными, кто был доволен ситуацией. Когда все наладилось, и общество вернулось к нормальной деятельности, школы начали свое запоздавшее на полгода открытие.


«Школа открывается осенью, хах».


Я, который  тяжело трудиться, чтобы прорваться через 19-й этаж, получил уведомление из моего колледжа. Это было начало сентября, когда прохладные ветра сдули жар лета.


Думая об испорченном выпуске, я направлялся на школьную церемонию открытия. Глядя на всех этих первокурсников с их надутыми щеками, можно было бы подумать, что это воссоединение с жабами. Когда я тихо рассмеялся, кто-то молча пронесся мимо меня.


«Вау».


«...»


Тот, о ком я подумал как о парне оказался девушкой. Она покрыла себя серой толстовкой, но ее ясные глаза и полные губы решительно подчеркивали ее половую идентичность. Она, похоже, была удивлена моим криком, когда она пристально посмотрела на меня, затем наклонила голову и ушла.


Я заметил что-то странное. Она явно пробиралась мимо людей, но никто, казалось, не обращал на неё внимания. Хотя это могло быть совпадением, я знал более вероятный ответ.


«Черт, она была пользователем способности».


Я почти раскрыл свою личность. Пользователям способности не требовалось присоединяться к Хранителю или Крылу Свободы и сражаться с монстрами. Я сказал себе больше не беспокоиться о странных событиях, продолжая свой путь.


«Все должны знать, что это большая удача, поступить в колледж в такое бурное время и обучаться профессорами, обладающими новыми знаниями и энтузиазмом! Прежде чем мы отправим вас в общество гордых выпускников нашего учебного заведения...»


Речь президента колледжа была похожа на моего школьного директора в том, что они оба, похоже, обладают мощной способностью усыплять. Когда я ущипнул мои бедра, чтобы не спать, я вдруг почувствовал странный взгляд.


Это был не взгляд, наполненный намерениями убивать, а скорее любопытством. Это был тот недавний пользователь? Как только я обещал себе реагировать более спокойно, я проигнорировал пристальный взгляд. Хотя, казалось, в него начал примешиваться намек на намерение убить, я продолжал игнорировать его.


Церемония открытия была очень длинным и скучным событием. Думаю, что я скорее сразился с двумя Темными Крысолюдами сразу, чем пережил церемонию.


После церемонии открытия традиция заключалась в том, чтобы новые студенты посещали приветственную вечеринку, но, поскольку у меня была важная миссия отправиться в подземелье, я решил пропустить ее. Когда я тайком выскочил из аудитории, я почувствовал присутствие, приближающееся ко мне.


«Хаа».


Со вздохом я начал уходить, пытаясь игнорировать присутствие. Однако присутствие продолжало следовать, приближаясь с правой стороны. Должен ли я игнорировать это? Или я должен избегать этого? После короткого размышления я решил проигнорировать её. Однако присутствие всеравно прицепилось ко мне. Как и ожидалось, это была девушка в капюшоне.


«Кто ты?»


«Ах, ты меня удивила!»


Я изобразил удивление и оттолкнул ее в сторону. Я был правдиво удивлен. Я не ожидал, что она прыгнет на меня так. Когда я уставился на нее, она уставилась на меня в ответ.


«Кто ты? Как ты видишь сквозь невидимость?»


«Как насчет тебя? Сперва ты врезалась в меня, теперь ты вдруг прыгаешь на меня».


«Я - пользователь способности».


«А...»


Ну, я знал это. Я должен был подумать над этим вопросом.


«Я не связана ни с одной группой. Ты специально преследовал меня, верно? Чтобы принять меня в Хранителя или Свободное Крыло?»


«Нет, извини что расстроил твое эго, но я просто обычный человек. Хранитель или Гардевуар, Свободное Крыло или Крыло Гандама, мне все равно. У тебя всё? Тогда я ухожу».


«П-подожди!»


«Прощай!»


‘Если ты являешься пользователем способности и хочешь избежать внимания людей, тебе надо больше стараться!’


Все построились вдоль автостоянки, и, похоже, ждали поездки на приветственную вечеринку для первокурсников. Я бы сбежал, если бы никто не видел эту девчонку в капюшоне.


Однако я не боялся. Человек должен быть смелым! Я проигнорировал несколько взглядов, которые падали на меня и продолжали падать. Вы должны были быть более смелым в таких ситуациях. К сожалению, девушка в капюшоне продолжала следовать за мной.


«Ты действительно обычный человек?»


«Ага».


«Ты врешь».


«Неа».


«Тогда как ты видел сквозь мою невидимость? Такое  произошло в первый раз».


«Маскировка позволяет ходить сквозь людей опустив голову? Я не знал».


«Кух, такова моя скрытность. До тех пор, я не раскроюсь сама или не нападу, я не буду обнаружена. По крайней мере, до сих пор».


«Тогда вы можете обновить свои данные тем, что произошло сегодня. Хорошо? Тогда я ухожу».


«Ууу, ты сказал, это просто чтобы я раскрыла подробности о моей способности, верно?»


У меня повысилось кровяное давление. Я думал, что Палладия была самой раздражающей девушкой в мире, но оказалось, что есть кто-то еще. Слишком ленясь, чтобы даже ответить, я вышел с площади, но девушка с капюшоном подбежала ко мне в спешке и прижалась к моей руке.


«Что ты делаешь!?»


«Что?»


«Разве ты не идешь на приветственную вечеринку?»


«… Ты спрашиваешь об этом?»


«Да».


«Твое имя?»


Я чувствовал, что меня расследуют. Поскольку я уже был на нем, я решил продолжить увиливать.


«Я не скажу тебе».


«Ты не можешь сказать это, потому что ты не первокурсник, верно?»



«Я не говорю его, потому что не хочу. И если вы хотите узнать чье-то имя, вы должны сначала назвать свое.


«Я Су Йе-Юн с экономического отделения».


«Понял. Берегите себя, Су Йе-Юн».


«Твое имя!»


«Я сказал тебе назвать свое имя, если хочешь узнать мое. Я никогда не говорил, что я скажу тебе свое имя».


«Ееееек! Ты уклоняешься от вопроса!»


Су Йе-Юн продолжала цепляться за мою руку. Я начинал злиться от непрекращающегося поведения девушки в толстовке. Должен ли я заставить ее отпустить меня, используя мою силу? Разве это не раздражало бы потом? Мне придется продолжить вести себя так. Агх, меня укусила худшая собака.


«Не могли бы вы отпустить меня, пожалуйста? Говорю вам, я не пользователь способности. Ах, автобус уходит».


«Ах».


Су Йе-Юн сделала пустое выражение. Автобусы, в которых ездили студенты своих отделений, уходили. Для новичков не потребовалось много времени, чтобы найти свой автобус. Это было довольно неожиданно. Несмотря на это, Су Йе-Юн, которая, казалось, хотела пойти на вечеринку, теперь осталась одна.


«Ладно, я ухожу. Удачи, брошенная Су Йе-Юн».


«Эй, кто брошен!?»


«Нет, я вообще этого не говорил».


«Ты точно сказал!»


Су Йе-Эун нахмурилась и продолжала висеть на мне. Автобус уже ушел, поэтому я не знаю, зачем она продолжала это делать. Несмотря ни на что, я продолжал идти вперед. Су Йе-Юна естественно потащилась со мной. К сожалению, я тоже был на экономическом отделении. Что, если я увижу ее в своем классе?


«Это все ты виноват! Я пропустила приветственную вечеринку!»


«Это потому, что ты продолжала цепляться за меня».


«Дилетант, лжец, мошенник!»


«Заткнись, девочка в капюшоне!»


«Д-девочка в капюшоне...»


У моего университета было четкое разделение между кампусом инженерных и гуманитарных наук. Инженерный кампус был немного подальше от Сеула. Церемония открытия состоялась в инженерном кампусе, а выпуская - в кампусе гуманитарных наук. То есть, мы были единственными, кто остался в сельской местности.


После того, как я полностью покинул университетский городок, Су Йе-Юн, похоже, устала от того, что её тащили, когда она отпустила мою руку и молча шла рядом со мной. Под ее капюшоном ее выражение лица все хмурилось.


«Хаа, из-за этого парня... это худшее...»


«Прекрати бормотать. Это все твоя вина».


«Ты действительно не пользователь?»


«Перестаньте спрашивать, хорошо? Иначе я выдам тебя».


«... Тогда купи мне поесть».


«Зачем!?»


Способ мышления этой женщины определенно был необычным. Голова начала болеть. Прежде чем я это заметил, мы были возле станции. Со всеми людьми и машинами, я думал о том, чтобы убежать. Именно тогда Су Йе-Еун тихонько пробормотала.


«У меня нет денег... я голодна...»


«...»


Впервые после Палладии мне захотелось ударить девушку.


Я привел Су Йе-Юн в соседний Макдональдс. Я наблюдал, как она заказывает Биг Мак с большим фри и добавку, а затем заказал для себя.


«Тебе не нужно больше фри?»


Она странно посмотрела на меня, будто заказывать больше фри было нормально. Я полностью ее проигнорировал, взял свой поднос у сотрудника и подошел к окну. Су Йе-Юн спросила, почему мы собрались туда, когда были свободны лучшие места, затем она вырвала поднос из моих рук и подошла к месту в центре. Затем она пробормотала: «Неужели он действительно глуп?»


«Ах… ах…!»


Еще не слишком поздно. Я сначала положил крючок на ее живот, потом...! Тем не менее, она в настоящее время держится за нашу еду. Поскольку я не мог потерять её, я решил сдержаться. Чувствуя себя жалким, я последовал за ней и сел.


«Спасибо за еду».


Су Йе-Юн развернула свой Биг-Мак и откусила большой кусок. Затем, когда ее глаза сверкали даже изнутри капюшона, она взяла горсть картошки и съела ее. После чего она взяла еще одну горсть. Увидев, как ее щеки надулись, как хомяк, я не мог не рассмеяться.


«Ты, похоже, была очень голодна».


«Ном ном ном…»


Это звучало как какая-то черная магия, но, вероятно, она говорила, что она не ела с утра. Я дал ей свою долю картофеля фри. Отчего она выглядела удивленной, переводя взгляд  между мной и картошкой.


«... Ангел?»


«Какое быстрое изменение».


«Ты даровал мне картошку».


«Не говори так, это пугает меня».


Я также развернул свой гамбургер и укусил. Было очень вкусно. Поскольку мать никогда не позволяла мне есть такое дома, давно у меня не было нездоровой еды. Возможно, Юа тоже понравится. Она может даже подарит мне поцелуй в щеку!


В конце концов, в то время как Су Йе-Юн была в туалете, я тайно заказал еще один набор гамбургеров, пошел в туалет и отправил его в свой инвентарь. Это было совершенное преступление. Время было заморожено внутри инвентаря, поэтому они были бы горячими и хрустящим, независимо от того, когда я их вытащу.


Когда мы покинули МакДональдс, она, казалось, вспомнила, в какой ситуации находилась, отдалившись от меня и встав на стороже. Она выглядела совершенно не так, как та, кто только что назвал меня ангелом. Была ли она просто идиоткой? Да, должно быть так.


«Теперь всё хорошо? Иди домой».


«Ты... ты действительно не являешься пользователем?»


«Не являюсь, и ты - пользователь способности, который попросил еды у обычного человека после того как расспросила и выбесила его».


«...»


«Так что можем мы просто пойти по домой... а?»


Су Йе-Юн выглядела странно. Это не было выражением гнева. Скорее, она, будто полностью замерзла. Почувствовав что то-то не так, я обернулся.


Перед нами был голубь высотой 2 метра, который будто появился из ниоткуда.

Глава 23


Глава 23 Новые Осенние Ученики (5)


Поскольку я впервые увидел монстра вне подземелья, я на секунду напрягся. Но так как монстр выглядел точно как голубь, я расслабился. Конечно, я знал, что лучше не опускать свою защиту независимо от того, как выглядит монстр.


Когда я сделал это умственное замечание, мое тело почувствовало вибрацию. Я думал, что получил сообщение в КаТалк, но оказалось, что это Су Йе-Юн тряслась, как вибрирующий телефон.


«M-монстр».


«... Эй? Пользователь способности, эй».


«С-с-с-с-страшно».


«Разве ты не пользователь?»


«Я-я не могу н-ничего сделать с моей с-способностью».


«Ну с таким то о-о-отношением».


Люди вблизи уже с криками убегали. С такими размерами он, вероятно, не сможет догнать нас под землей. Я взял замершую Су Йе-Юн под руку и начал бежать.


«Соберись уже! Нужно бежать!»


«Н-н-н-нет, страшно. М-мы умрем».


«Да ладно, что случилось с человеком, который меня преследовал, спрашивая, являюсь ли я пользователем способностей!?»


К счастью, Су Йе-Юн был легкой, так что я не слишком сильно уставал, таща её. Однако казалось, что голубь идет за нами. Прежде чем мы смогли добраться до подземной дороги, голубь хлопнул крыльями и приземлился перед нами, полностью блокируя путь. Я щелкнул языком и начал бежать в противоположном направлении.


«Ты медом намазана? Почему он преследует нас!?»


«Я-я-я не знаю! Мне страшно, спаси меня!»


«Просто не открывай свой рот! Я понесу тебя».


«П-п-понесешь?»


В одно мгновение я подхватил её под ноги и понес как принцессу. Чувствуя, что моей руке стало легче, я продолжил бежать. Нести её оказалось гораздо легче и быстрее, нежели тащить.


Должен ли я пойти туда, где много людей? Нет, это только создало бы опасность для других. Это был единственный вход в подземный переход? Нет, но другие уже были заполнены эвакуированными. Я не мог привести туда голубя. Тогда, продолжать бегать до тех пор, пока не появятся “Хранитель” или “Свободное крыло”? Это будет означать, что я являюсь пользователем. Тогда…!


«Агх, Су Йе-Юн, ты создаешь мне такие сложности!»


«Я-я-я? Как?"


«Прекрати трястись!»


Я изменил свое направление на пустынный переулок. Посчитают ли другие люди меня героем, уводящим чудовище от других? Или они просто подумают, что я дурак? Когда я добрался до переулка, люди, смотревшие из окон, закричали и закрыли окна. Оглядевшись, я обнаружил, что рядом установлены камеры безопасности.


‘Не здесь’. Я продолжил бег. Здания стали скудными. Казалось, я был на строительной площадке, так как рядом с ней складывались строительные материалы.


‘Ладно, отлично’. Было очень важно, чтобы я был в том месте, где камеры не могли наблюдать за мной.


Я оглянулся. Голубь пролетел мимо моей головы и приземлился на строительной площадке. Я сначала отпустил Су Йе-Юн. Она кричала со слезами в глазах: «З-зачем ты сюда пришел? Почему ты и меня сюда принес?»


«Эй, Су Йе-Юн».


«Что!?»


«Тебе лучше держать это в секрете».


«...?»


Я поднял железную трубу рядом. Она была 2 метра длиной с идеальной толщиной и весом. Хотя меня беспокоило, что у неё был тупой конец, сейчас я не мог ничего с этим поделать.


Увидев, как я схватил железную трубу одной лишь силой, глаза Су Йе-Юн широко распахнулись.


«Т-ты - пользователь способности!»


«Это секрет. Сохрани его».


Я держал железную трубу обеими руками и смотрел на голубя. Трудно было понять, почему он нацелился на нас. Был ли он нацелен на меня или Су Йе-Юн? Хотя я хотел знать ответ, не имея возможности поговорить с ним, я мог только убить его.


Голубь начал махать крыльями. Прежде чем он смог взлететь, я перекинул железную трубу в одну руку и бросил ее вперед. Белый свет вращался вокруг всей трубы. Это была моя мана, та, что заставила других исследователей подземелий назвать меня героем.


Буум!


Вот и все. Железная труба проникла в голубя, пришпиливая его к стене. Мм, хотя его размер был большим, он был очень слабым. Теперь мне просто нужно было избавиться от всех доказательств.


Я еще раз проверил камеры безопасности и удостоверился что за нами не наблюдали. Затем я положил руку на кровоточащую тушу и засунул ее в инвентарь. Мой инвентарь увеличивался на 10 слотов каждый раз, когда я поднимал уровень, так что теперь у меня было 190 слотов.


«Так оно и происходит».


«Огоооо!»


Я полностью проигнорировал крик Су Йе-Юн и отправил окровавленную железную трубу в свой инвентарь. Теперь мне нужно было только убрать кровь голубя. Что касается туши, в один прекрасный день она пригодится. Например, когда отец зарегистрируется как пользователь способности, он мог превратить её в деньги. Это было идеальное преступление!


«Су Йе-Юн, пойдем».


«Т-ты...»


Она, похоже, еще не смогла успокоиться, когда она вздрогнула, широко раскрыв рот. Я вздохнула и взял ее за руку.


«Поехали. Иначе все об этом узнают».


«П-пользователь способности... Ты солгал».


«Я не пользователь способности».


Я опроверг ее вопрос в гневе. Затем, с лицом, полным гордости, я сказал ей: «Я исследователь подземелья».


«…Что это?»


Конечно, я сразу пожалел об этом. Кажется, мне стоит ещё больше поднять свой интеллект.


*


19 этаж подземелья. Наряду с последними тремя этажами это было место, заполненное ящеролюдьми, человекоподобными ящерицами с твердыми чешуйками.


Странно, эти ребята использовали копья. Поначалу я сражался с ними надеясь чему-нибудь у них научиться, но вскоре понял, что они могут только нападать с грубой силой.


Однако, поскольку они атаковали группами, от их атак были трудно уклоняться. Конечно, так было для обычных исследователей подземелий, а не для меня. Моя подготовка была не такой мягкой, так что для меня они были не особо сложными противниками.


«Швик, атакуй тощего человека!»


«Он выглядит безвкусно».


«Занимайтесь своим делом!»


С энергичным криком я развернул свою Глефу Орка-Лорда и разломал приближающиеся копья. Затем я опустил центр тяжести и взмахнул прямо перед собой. Поскольку копья ящеролюдей были 3 метра в длину, они становились полностью открыты, когда их атаки промахивались.


Даже сейчас они не могли контратаковать, так что им оставалось только смотреть, как я бежал к ним.


«Швик, уклоняйся от него!»


«Слишком поздно!»


С коротким проклятием я взмахнул глефой, пронзив шею ящеролюда. Однако там было больше, чем просто одна ящерица. Я поспешно вытащил глефу и переключился на свою следующую цель.


«Отомстим за нашего брата!»


«Швик, отомстим ему!»


«Они идут, как пчелы».


Я наполнял маной свою глефу, снова размахивая и перенаправляя вниз атаки их копий. Я крепко сжал свою глефу и в последовательности быстрых и сложных шагов пронзал шеи ящеролюдей одну за другой. Конечно, сражаясь с ними уже более месяца, я знал их модели движений вдоль и поперек.


Единственной проблемой была моя мана. Из-за жесткой кожи ящеролюдей невозможно было убить их одним ударом без использования маны. В результате моя скорость охоты естественным образом понизилась, и потребовалось больше месяца, чтобы подняться на 19-й этаж.


Конечно, когда я рассказал об этом Элосу, он горько сказал: «Ты багованый ублюдок!» По правде говоря, я хотел встретить реальный баг. По-видимому, Элос нашел один на 22-м этаже и получил меч Уникального ранга. Я умирал от ревности.


«Куаак! Сильный человек!»


«Призываем подкрепление!»


«Подкрепление в пути!»


«Подкрепление идет! Круна идет!


‘Хм?’


Когда я начал быстро сокращать их число, они выдали что-то новое. Это было в первый раз, с тех пор как я вошел в подземелье.


Круна. Если бы я правильно понял, это не означало подкрепление. Это было имя. Я слышал об этом раньше. Обычно монстры в подземельях не имели имен. Однако кажется, были очень низкие шансы на появление именованного монстра.


Эти именные монстры были намного сильнее обычных и могли даже использовать навыки. Взамен они имели низкий шанс выпадения редких предметов. Однако большую часть времени это заканчивалось разочарованием.


‘Именной монстр на 19-м этаже. Прокляните мою удачу’.


Почему он должен быть именованным монстром, а не багом? Я пожаловался, когда покрепче ухватился за свою глефу. Хотя я ремонтировал её в Лавке Этажа, я начал хотеть новое копье. Поскольку все ящеролюды носили копья, я ожидал, что Хозяин 20-го этажа тоже его имеет. Нет, я искренне надеялся на это.


Я неторопливо охотился на ящериц, и внезапно почувствовал сильное присутствие. Я немного отступил. Когда я направил взгляд на присутствие, я был ошеломлен.


«Это была женщина!? Разве вас не следует называть ящероледи?»


«Человек, не пялься! Ты, не мой тип!»


Как я узнал? Например, на ее гладкой, чешуйчатой голове была светло-розовая лента. В отличие от ящеролюдей, которые таскали копья, этот парень... или, скорее, девушка, была одета в причудливую робу и держала деревянный посох. Но подождите, что она только что сказала?


«Героический удар!»


«Шашак, ккуеек!»


Разгневанный ее словами, я мгновенно выпустил всю свою энергию в свое копье и бросил его. Это был, несомненно, Героический удар. Даже без шанса отреагировать, Круна закричала и погибла, когда копье проникло в её живот.


До сих пор мне пришлось потратить десятки секунд, чтобы сконцентрировать энергию в моем теле на копье. Тем не менее, я только что смог активировать умение в одно мгновение. Если возможно, я бы не хотел, чтобы это можно было повторить только таким способом!


[Вы победили именованного монстра, Круну. Вы получили награду “Головной убор мудрости”.]


[Техника Копья Высокого ранга стала уровнем 4! Ваше понимание Пути Копья увеличивается. Количество маны, требуемое для Техники Копья Высокого ранга, немного уменьшается. Вы можете продемонстрировать вашу полную силу с помощью любого копья.]


[Вы создали навык “Героический удар”! Он концентрирует энергию и ману тела в одну точку и высвобождает. Он использует HP и MP пользователя пропорционально времени зарядки. Этот навык может использоваться только его создателем. Уровень навыка устанавливается как низкий ранг уровень 7.]


[Вы создали навык! “Героический удар” – навык, который никогда и нигде не существовал. Этот навык, что создан с использованием самого изысканного сплетения маны и энергии – подвиг, который должен передаваться будущим поколениям. Вы получили 1 очко навыка в качестве награды. Текущие очки навыка: 3]


«Чего…?»


Погодите, что это? Создание навыка?


Я не мог понять, почему ”Героический Удар” внезапно систематически распознался как “навык”. Тем не менее, дополнительный навык лишним не бывает. Кроме того, превращение его в навык давало гарантию работы. В любом случае, это было ничто другое как хорошая новость.


Я был так взволнован этим неожиданным приобретением, что даже забыл об отвратительном чувстве, оставшемся после Круны. Когда я собирался проверить навык, я наконец заметил, что Ящеролюды рычат и окружают меня.


«Ой».


«Он убил Круну!»


«Мужчина убил красивую женщину!»


«Убить человека!»


«Красивая? Что красивая? Ленточка?»


Мое искреннее любопытство, похоже, сильно задело чувства ящеролюдей.


«Шаааааак!»


«Убита драгоценная женщина! Убить мужчину!»


«Швик, мы отрежем его!»


«О-отрежете что? У-ублюдки! Не приближайтесь ко мне!»


Взятый врасплох, я не мог не заикаться. Только после того как я сдул их Бурей, я смог успокоиться.


«Не будьте так суровы. Вы все равно не сможете различить женщину, если на ней не будет ленты!»


«Швиик! Убить человека!»


«Человек оскорбил мертвую Круну!»


«Убить человека!»


[Вы создали навык “Провокация”. Крик, содержащий ману, притягивает ближайших противников к вам. Навык, подходящий для благородного воина, который хочет защитить своих слабых союзников посредством самопожертвования, потребляет 10 MP за использование.]


«Ч-что?»


Как то странно. Я не получал новых навыков после Власти над Духами, но я только что из ничего создал Героический удар и Провокацию. Но это описание навыка пытается поиздеваться надо мной?


«Ладно, хорошо! Все вы, подходите ко мне! Сегодня я доберусь до 20-го этажа!


[Вы использовали навык Провокация! Вы притягиваете ближайших врагов к себе!]


«Умри!»


«Убить человека!»


«Швик, месть за Круну!»


«Человеческое мясо!»


«Мясо пониже!»


«Пониже куда? Куда, по-твоему, ты прицеливаешься?»


После этого я столкнулся с таким количеством собравшихся ящеролюдей, что мозоли просто появились и отвалились.


Убийство собиравшихся ящеролюдей с помощью Героического удара было намного более эффективным. Недостатком было то, что я заплатил слишком большую цену, чтобы понять это. Похоже, мне нужно еще больше поднять мой интеллект.

Глава 24


Глава 24 Я слышу Твой голос (1)


[Вы достигли 20-го уровня. Вы получили право бросить вызов Хозяину Этажа.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Ваш ранг стал бронза 1. Если вы победите Хозяина 20-го этажа, вы будете признаны исследователем подземелья Серебряного ранга.]


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Нет   Титул: Убийца Королевы Призраков   Ранг: Бронза 1


Уровень: 20


HP - 6 270/6 270   MP - 2,940 / 2,940


Сила - 55 (+9)   Ловкость - 49 (+2)   Телосложение - 59 (+7)


Интеллект - 20 (+2)   Магия - 47 (+2)   Шарм - 31 (+2)   Удача - 10 (+2)


Навыки - Боевые искусства низкого ранга (Мастер), Боевые искусства среднего ранга (9-й уровень), Техника копья низкого ранга (Мастер), Техника копья среднего ранга (Мастер), Техника копья высокого ранга (Ур 4), Власть над Духами низкого ранга (Ур 2), Героический удар низкого ранга (Ур. 7), Провокация низкого ранга (Ур 1), Круговорот Перуты (Уровень 2), Божественный Приказ]


«О, вы получили предмет, выпавший с именованного монстра?»


«Да, Лоретта».


Когда я обмотал себя бинтами (за 5 золотых) после жестоких часов битвы, я ответил Лоретте в Лавке 19-го Этажа.


Хотя поднятие уровня восстанавливало HP и MP, что странно, оно не заживляло все раны. Как таковой, иногда я сваливался от изнеможения после прорыва через этаж.


Она взяла розовую ленту Круны и осмотрела ее. Затем, с удовлетворенным выражением, она предложила: «Я куплю её за 500 золотых».


«Я не продаю её», - ответил я немедленно.


«Уеех!?»


Лоретта, похоже, была удивлена моим резким ответом. Я фыркнул, туже завязывая бинты.


«Я не могу так легко продать предмет с именного монстра. Я не мог увидеть описание предмета, но у вас есть предмет, который позволит мне его увидеть?»


На мой внимательный вопрос Лоретта мило надулась. После чего прямо ответила.


«... Ты вырос, покупатель».


«Все благодаря тебе».


Когда я налил зелье поверх бинтов, раненная область нагрелась, а затем боль утихла. Увидев, что мой HP прекратил уменьшаться, я кивнул и оглянулся на Лоретту. Лоретта, наблюдавшая за мной, обмотанным в бинты, отвернулась в то же время, когда я посмотрел на нее. Я не уступил ее жалобам и спросил: «Итак? С этим нет проблем? Сколько это стоит?"


«Эхх. Стоит 100 золотых.


«Вот, 100 золотых».


Даже когда она ворчала, она взяла у меня золото, вернув обратно Головной Убор Мудрости вместе со свитком. Я всегда удивлялся, откуда она вытаскивала эти вещи?


«Это Свиток Оценки. Поскольку предметы, выпавшие из именованных монстров, не зарегистрированы в подземелье, для проверки их описания необходимы Свитки оценки. С этим вы можете увидеть описание любых предметов! Поскольку вы всегда можете встретить проклятые или магические предметы с неизвестными эффектами, лучше всегда носить с собой парочку».


«Возможно ли узнать эффекты предмета без использования свитка?»


«Волшебник с навыком “Оценка” мог бы сделать то же самое».


Я узнал больше хорошей информации. Я последовал инструкциям Лоретты и разорвал свиток над повязкой. Затем передо мной появилось полупрозрачное окно.


[Головной Убор Мудрости (редкое)


Прочность - 50/50


Защита - 3


Ограничения экипировки - только для женщин


Опции - Интеллект +5, Магия +5, Шарм +7]


«Так, дай и мне посмотреть. Гек».


Лоретта приблизила голову ко мне, испустив ароматный запах. Когда она увидела описание повязки в окне, она нахмурилась, издав звук лягушки, которую переехал грузовик. Затем она пробормотала: «Я бы купила её за 1000 золота...»


«Я бы никогда не продал его. Она же хорошая, правда?»


«Оставляя в стороне показатель шарма, она содержит значения показателей двух уровней. Кроме того, это аксессуар. Конечно же, она хорошая».


«Так я и думал. Осталась одна проблема, я не женщина.


«Ты можешь подарить его своей девушке!»


«Лоретта, ты собираешься подраться со мной?»


Как будто у меня есть девушка! Разве вы не видите, что я всегда на охоте в подземелье? Когда я высвободил свое недовольство на Лоретту, она сделала хитрое выражение и ткнула меня в плечо. Больно.


«Что ты имеешь в виду, покупатель? Помнишь, ты обещал встретиться с кем-то?»


«Ах...»


Она, должно быть, говорит о Палладии. Это было не смешно, даже если это шутка. Почему я должен сделать выбор, эквивалентный тому, чтобы бросить свою жизнь в мусорную корзину?


Однако, независимо от того, что сказала Лоретта, Палладия все еще злилась на меня. Если бы я подарил ей подарок, она могла бы простить меня.


Единственным исследователем-женщиной, которого я знал, была Шина, но я был намного ближе к Палладии, чем к Шине. Ладно, тогда решено. Я решил передать Головной Убор Мудрости Палладии. Вернув повязку в свой инвентарь, я снова заговорил с Лореттой.


«Лоретта, я хочу купить 20 ваучеров на Битву с Хозяином Этажа».


«20!? Э-это же 60,000 золота!»


И это также было 102 миллиона вон. Кух, теперь, когда я конвертировал их в уме, я почувствовал, сколько это было денег. Тем не менее, это было не так много по сравнению с тем, сколько еще у меня было.


Исключая несколько предметов, которые Лоретта впарила мне, я никогда не использовал золото или обменивал его на деньги. Таким образом, они просто пылились в моем инвентаре. Для справки, ящерицы с 19-го этажа давали по 170 золотых за каждых троих, которых я убивал. Это означало, что каждый из них давал более 50 золотых или 100,000 вон.


«Все нормально. У меня осталось еще около 500,000 золотых».


Это было 1 миллиард вон.


«Удивительно, покупатель. Но когда ты получил так много?»


«Должно быть, со всех тех Хозяев Этажей, на которых я охотился каждый день. Ладно, поторопись и отдай их мне, пока я не передумал».


«Покупатель, я увидела тебя в другом свете. Ты можешь быть мужчиной, если захочешь!»


«Просто отдай их мне уже!»


Я выхватил двадцать ваучеров на бой из рук Лоретты. Поскольку я мог использовать только две штуки в день, я купил достаточно, чтобы продержаться в течение следующих десяти дней. После того, как с меня взяли 60,000 золота, Лоретта нехотя посмотрела на мой мешок с деньгами. Затем она вздохнула и вернула мне 10,000 золота. Смущенный, я взял деньги.


«Что не так?»


«Это скидка, покупатель. Скидка. Разве ты не знаешь что это?»


«Я знаю, что такое скидка, но почему?»


Я не мог понять, почему Лоретта дала мне такую привелегию, особенно учитывая то, что она сказала, что они продаются по стоимости изготовления. Однако, отдав золото, Лоретта почти успокоилась, отвечая с легкой улыбкой.


«В прошлый раз я был немного занудна, пытаясь продать их по стоимости производства. Их никто не покупает. Люди и правда очень слабые. Несмотря на то, что подземелье гарантирует спасение их жизни, никто не осмеливается на риск. В течение сотен лет каждый думал только о том, что бы подняться выше, избегая битв с Хозяевами Этажей. Даже в этом Первом Подземелье, где собрались самые храбрые и сильные... Ах, я не могу сказать больше. Несмотря на это, покупатель - это Герой, какого я не видела. Я не должна быть наказана за то, что так тебя поддерживала.


«Ты тоже так говоришь, Лоретта. Я не похож на героя. Просто я сейчас не в отчаянии. Я могу быть рискованным, потому что я не боюсь потерять неделю».


«Ху-ху, понимаешь ли, покупатель...»


Как будто это был секрет, Лоретта опустила голос до почти тишины, прижимая губы к моему уху. Когда я собирался оторваться, Лоретта, казалось, прочитала мои мысли, когда она прошептала:


«Чем более отчаянная ситуация, тем больший риск необходим».


Я затаил дыхание. Она была права. Мое существование доказывало, что она права.


Я понял. Сказать, что континент находится в ужасном положении или, что каждая секунда важна. Они были не чем иным, как оправданием. Возможно, они сказали, что, поскольку у них никогда не было возможности увидеть Сжимающие Мышцы Эликсиры или Закаляющие Душу Эликсиры. Однако должны были быть люди, кроме меня, которые обнаруживали и употребляли их.


Тем не менее, мысль о том, чтобы умереть и тратить неделю, заставляла их отказаться от повторного вызова Хозяину Этажа, и они продолжали подниматься. Я, с другой стороны, был другим. Вот как я стал сильнее. Хотя я могу быть слабее, чем они сейчас, я буду продолжать становиться сильнее. Сильнее чем они. Я был уверен.


«Теперь ты понял? Плод риска всегда сладок... Герой-ним».


Лоретта сладко прошептала с маленькими слезами, свисающими с ее глаз. Увидев ее завораживающую фигуру, я не мог не сглотнуть. Подождите, она...


«Тебе так грустно из-за 10,000 золотых? Тогда ты не должна была отдавать их мне».


Кажется, я попал в яблочко, когда она закричала и её слезы разлетелись в воздухе.


«Не говори так! Я старалась забыть об них, но теперь я подумала о них снова!»


«Что сделано, то сделано. Спасибо».


«Ууу, скупердяй».


Владелец Лавки Этажа, Лоретта, с милым характером. Кажется, игривые отношения между мной и ней продолжатся.


«Ну, ладно. Сегодня я собираюсь начать мое завоевание Темного Крысолюда».


«Покупатель, ты снова пойдешь за полным завоеванием?»


Полное завоевание. Если это ссылался на то, чтобы поглотить Кристаллы Грома до предела, собрать комплект экипировки Темного Крысолюда и победить Темного Крысолюда в одиночку, тогда мой ответ был ясен. Хотя я думал о преимуществах употребления Кристаллов Грома, поскольку Лоретта уже подтвердила, что путь, по которому я шел, был правильный, я больше не колебался.


«Разумеется. Увидимся позже!»

Глава 25


Глава 25 Я Слышу твой голос (2)


Темный Крысолюд кардинально отличался от Королевы Призраков или Орка-Лорда. Орк-лорд не имел ничего, кроме грубой силы, и у Призрачной Королевы была очевидная слабость. Тем не менее, Темный Крысолюд был агрессивным, обладая большой силой атаки и мощным навыком. На его помощников тоже не стоило смотреть свысока.


Я возглавил группу из десяти человек, чтобы бросить вызов Темному Крысолюду. Хотя нам это удалось, трое из нас умерли.


«Спасибо! Благодаря Кронпринцу-ниму мы сможем, наконец, бросить вызов шестнадцатому этажу!»


«Как и ожидалось от “того, кто проводит через этаж”!»


«Кронпринц! Кронпринц!»


Как и исследователи с 10-го этажа, шесть выживших участников поклонились и поблагодарили меня, скандируя мое имя. В таком темпе они могут даже поднять меня и подбросить в воздух. Я знал, что не вправе говорить им, что если они продолжат подниматься, полагаясь на других, а не на свои силы, то в конечном итоге они так и останутся на коленях.


Прощаясь, я покинул комнату босса. Затем я упал на задницу и пробормотал: «Фьюююх, силен. Слишком силен».


Когда мой уровень был ниже, небольшая разница в показателях имела большое значение. Тем не менее, Темный Крысолюд был Хозяином 15-го этажа, а я был уровнем 20. Теперь, похоже, разница в 5 уровней стала разницей всего лишь в 5 уровней. Несмотря на то, что мои показатели были аномально высоки из-за Сжимающих Эликсиров и Закаляющих душу Эликсиров, чтобы иметь решающее значение, этого было недостаточно.


Поскольку мои показатели не могли подавить его, я мог бы сделать это только благодаря опыту. Мне нужно было читать все движения подручных крысолюдей и помешать Темному Крысолюду напасть на меня, пока я их уничтожаю. Я также нуждался в надежной способности спастись от страшного умения Темного Крысолюда.


Конечно, цель состояла в том, чтобы позволить избежать его всем членам группы, а не только мне. С моим опытом, это было довольно просто. До тех пор, пока все группы крыс не будут уничтожены.


«Сейчас! Назад!»


«Кугаггагак! Это праздник молнии!»


Фраза этого ублюдка была такой же, как и всегда! При моем крике члены группы отступили, и молния Темного Крысолюда сожгла только пустой воздух. Я проигнорировал запах гари и помчался к его телу. Сияя ярко-белым светом, мой Героический удар проник в его живот. Теперь, когда это стало навыком, у него было удивительно короткое время активации.


[Критический удар!]


«Кугагагагак!»


Когда Темный Крысолюд вскрикнул в своих смертельных муках, я вздохнул с облегчением и огляделся. Один, два, три ... восемь, девять. Отлично. Все были живы.


«О, Кронпринц!»


«Да здраствует Кронпринц!»


«Мы победили Темного Крысолюда без каких-либо жертв!»


«Я в первый раз о таком слышу. Думаю, я стану свидетелем истории. Кронпринц…»


Это заняло 3 дня, пока мне не удалось победить Темного Крысолюда без потерь. Другими словами, это заняло у меня 9 боев с боссом. Конечно, я, внесший наибольший вклад из всех, смог взять Кристалл Грома 8 раз и Кожаный Жилет Темного Крысолюда.


Кажется, я наконец понял. Размышляя о том, чтобы медленно снижать количество членов в группе и полностью уничтожить Темного Крысолюда, я был возбужден как дитя. Когда я погрузился в свои мысли, члены группы внезапно набросились на меня.


«Кронпринц, Кронпринц!»


«Эй, приготовьтесь забрать его наверх!»


«Чтооооооо!»


Стоп! Просто идите наверх!


Однажды, когда я закончил завтракать и приготовился идти в подземелье, моя мать остановила меня.


«Шин, школа начинается сегодня, верно?»


«… Да?»


«2 сентября, первый учебный день».


«Ах».


Я иногда задавался вопросом, действительно ли мой показатель интеллекта был 20. Возможно, подземелье обманывало меня. Сегодня был еще один из тех дней.


Когда я спросил об этом Лоретту, она сказала: «Как может кто-то, рожденный с 20-бальным интеллектом, быть таким же, как тот, кто повысил свой показатель интеллекта до 20?» Я потерял дар речи.


Казалось, что это относится не только к интеллекту, но и к силе, ловкости, телосложению, магии и другим характеристикам. Когда я подумал об этом, это имело смысл. Я изначально умел использовать свою силу и двигать своим телом, но когда увидел других исследователей, я подумал, почему они тоже не могут двигаться также. Слова Лоретты решили эту тайну.


Короче говоря, повышение статистики не сразу делает вас сильнее. Необходимо было время, чтобы приспособиться. Лоретта в шутку назвала это «обновление».


Но как я мог забыть о первом дне учебы? Прошли годы с тех пор, как я поднял свой показатель интеллекта, не мог же он до сих пор обновляться? Это потому, что я мало использовал свой мозг?


Когда мать сказала мне «не говори мне, что ты забыл», я смущенно улыбнулся.


«В последнее время я занят подземельем».


«Подземелье это, подземелье то. Твой отец говорил кое о чем. Ты же находил там золото?»


«Разве отец не приносит тебе его каждый день?»


«А что насчет тебя?»


«А? Ну, я...»


Я отвернулся от ее взгляда. Прости, мама, со всем золотом, что я трачу на встречу с другом, мне нечего приносить домой. Но если бы я сказал ей это, мне кажется, она сократит наши отношения родства. Это было бы хлопотно. Это означало, что я больше не буду братом Юа.


«Как я могу быть таким же, как отец? Я не зарабатываю так много. Фактически, я трачу больше, чем зарабатываю».


«Ну, вот что я подумала. Твой отец. Почему он не регистрируется как пользователь способности?»


В настоящее время отец лихорадочно пробивается через этажи подземелья. Он должен быть на 14-м этаже. Как и ожидалось от самопровозглашенного Сильнейшего на Земле, он пронесся через столько этажей всего за несколько месяцев.


Я точно знал, что думает отец.


«Сейчас он слишком слаб».


Когда я сказал ей, что он повышал свой уровень и уровень мастерства Шокирующей Волны, она наклонила голову. Похоже, даже мама этого не знала.


Я понятия не имел, как пользователи развивают свои способности. Я мог только подозревать, что они росли с частым использованием. Также возможно, что способности не могут расти. В конце концов, если бы это было так легко выполнимо, не было бы так много F-ранговых пользователей способностей откровенно жалующихся на интернет-форумах.


Тем не менее, для пробужденного исследователя подземелья было легко развить свои навыки. Ему просто приходилось многократно использовать навык и повышать свой уровень мастерства. В качестве бонуса он также мог бы повысить свой показатель магии с помощью бонусных очков за повышение уровня, тем самым упростив развитие навыков. В общем, не было другого такого бага, как пробудившийся исследователь подземелья.


Когда пользователи пробуждали способность, они посещали правительственный центр оценки способностей и определяли, в какую категорию попали их способности, а также количество маны, которую они имели, и их рейтинг. Конечно, поскольку у отца не было никаких планов зарегистрировать себя как пользователь способности, он мог только догадываться о своем звании от способности пользователей, которые показываются по телевизору во всем мире. Результатом стал D-ранг.


Пользователи F и E-ранга не были способны сражаться с монстрами. Если бы и могли, то только как поддержка. Только у D-ранга есть возможность сражаться с монстрами. Конечно, с техникой копья отца и силой в качестве исследователя подземелья, его настоящая сила была намного выше D-ранга. Однако его способность сама по себе была D-ранга.


Отец, который думает, что он должен быть самым сильным на Земле, аж подпрыгнул от перспективы его способности быть помеченной D-рангом и бросился в подземелье.


В результате повышения уровня мастерства Шоковой Волны вместе с его собственной мощью, теперь он был одним из сильнейших пользователей С-ранга. Конечно, он будет продолжать становиться сильнее. Ага, я завидовал.


Тем не менее, отец отказался от таких вещей, как Сжимающие Эликсиры, Закаляющие Душу Эликсиры, Комплекта Экипировки Орка-Лорда и титулы. Он сосредоточился исключительно на подъеме и повышении уровня своего навыка.


Хотя это было решение, которое он сделал, чтобы быстро увеличить свои силы и заработать больше денег, я не думал, что это было мудро. Полное завоевание подземелья. Я считал, что путь, который я принял, - это путь к бесконечному усилению.


«Значит…  Ты не хочешь идти учиться?»


«Да, я иду, мама».


Поскольку я сожалел о начале моих занятий в 9 часов по утрам, я должен был подниматься на этот раздражающий холм по дороге на занятия. Видя деревья гинкго*, выстроившиеся вдоль дороги, я улыбнулся.


«Через некоторое время они будут очень красивыми».


Орехи гинкго упали и взорвались, их острый запах распространился в воздухе.


[Давайте сделаем все возможное, чтобы вырасти в следующем году!]


[Э-э-э, меня раздражают все эти старые женщины, которые собирают орехи. Мы должны преподнести их Королеве.]


Осень, сезон, наполненная запахом гинкго, теперь подходила к концу. Осталось меньше двух недель до начала зимы. Когда пришло время, я поклялся сесть в маршрутку, вместо того чтобы шагать в гору по холоду.


Лекции состоялись на втором этаже здания управления бизнесом. Это была аудитория с более чем 100 людьми. Каким-то образом ученики уже узнали друг друга, и болтали, как если бы они знали друг друга годами. Я, с другой стороны, стоял за дверью, глядя на них, как будто я был из другой страны. У меня было ощущение, что жизнь в кампусе, о которой я мечтал, не произойдет.


Именно тогда я почувствовал, как чья-то рука потянула меня за рукав. Я обернулся.


«Гех, девочка в капюшоне».


«Су Йе-Юн!»


«Точно, Су Йе-Юн. Был рад увидеть тебя снова».


Когда я сделал поворот на 180 градусов и собрался сесть в кресло на углу, Су Йе-Юн опять схватила меня за рукав.


«Ты…»


«Я все еще не знаю твоего имени».


Су Йе-Юн снова накрыла голову капюшоном. Несмотря на это, на близком расстоянии ее лицо было на виду. Круглые глаза, чуть с горбинкой нос и розовые губы. У нее были все черты красавицы. Конечно, даже если бы ее красота могла свергнуть Клеопатру с ее трона, я не хотел иметь с ней ничего общего!


Прим.


* Гинкго - https://ru.wikipedia.org/wiki/Гинкго

Глава 26


Глава 26 Я Слышу твой голос (3)


Если бы я стал общаться с ней, другие могли бы решить, что я - пользователь способности. Хуже того, может быть обнаружен факт, что я - исследователь подземелий. Мм, я все еще не мог поверить, что я сказал Су Йе-Юн, что я был исследователем подземелий. О чем я только думал? Я мог только надеяться, что она не продаст кого-то, кто спас ей жизнь.


«Кан Шин. Кан Шин».


«Ага, привет».


Я снова попытался отвернуться, но на этот раз она схватила меня за руку.


«Эй, остановись!»


«Почему ты избегаешь меня?»


«Спроси себя, положив руку на грудь».


«... Извращенец».


«Могу я разок ударить тебя?»


Су Йе-Юн отпустила мою руку, а затем спросила еще тише.


«Я хочу узнать, какая у тебя способность».


«Я не собираюсь рассказывать тебе о ней».


«… Ты меня ненавидишь?»


«А ты сама не догадывалась?»


«Почему?»


«Ты раздражаешь».


На этот раз она не схватила меня за руку. Я задавался вопросом, был ли я слишком суровым, но вскоре сказал себе, что это не так. Это было потому, что Су Йе-Юн все еще следовала за мной.


«Ты собираешься подраться?»


«Я не смогла пойти на приветственную вечеринку из-за тебя».


«И что?»


«У меня нет друзей, чтобы поговорить».


«...»


Было ли неправильным посочувствовать ей? Нет, не было! Мы оба были невиновны! Сам того не ожидая, я почувствовал, как моя враждебность уменьшилась, и я позволил ей сесть на свободное сиденье рядом со мной. Она, похоже, была удивлена этим неожиданным действием, она широко раскрыла глаза под ее капюшоном и улыбнулась.


«Спасибо».


«... Хмф, как будто я сделал это ради тебя. Я просто не хотел больше говорить».


Ах, может быть, это был не правильный ответ. Я пожалел внутренне. Но, я точно знал, что из за того что я не смог полностью избавиться от нее, она стала моим первым другом в колледже. Хаа, в жизни и правда, не всё происходит как ты того ожидаешь.


*


Мне приснился сон. Я кричал, но не слышал себя на шумном фоне.


Небо было темным и полным грозовых облаков. Кровавые дьяволы заполнили землю и небо, и только она была рядом со мной. Рядом были товарищи, которые не были людьми, но она была единственной человеком.


[Если бы я сказала тебе, что люблю тебя, что бы ты ответил?]


Я остановил свой крик и посмотрел на ее невероятно красивое лицо.


[Я бы сказал, что я тебя ненавижу. Потому что я тоже.]


[... Ничто никогда не идет своим чередом, да?]


Я с любовью смотрел в ее пылающие глаза. Прежде чем она получила свою способность, она сияла сама по себе. После того, как она получила свою способность, она поставила все на это пламя.


Я держался в своем желании обнять ее и сказал:


[Это еще не конец. Конец не придет. Никогда.]


[Я удивляюсь, что ты можешь говорить это в такой ситуации.]


[Мы собираемся выжить, XX... до конца, вместе.]


[И что если у нас получится?]


[Тогда я скажу, что я люблю тебя.]


[... Глупый Орк. Говорить такие вещи с невозмутимым видом.]


[XX сказал это! XX сказал, это! Грр!]


Я открыл глаза. Это было самое ужасное пробуждение из всех что у меня были.


«Х ... А?»


У меня болела голова, глаза тоже. Горло пересохло. Я виде сон? Но, я ничего не помню. Я чувствовал, что видел темное небо, но у меня болела голова, когда я пытался запомнить это. Я сдался и открыл окна, позволяя осеннему ветру щекотать мои волосы.


[Доброе утро ~]


[Я прошел весь путь от Западного моря ~]


[Ах, запах моря!]


Я покачал головой, чтобы вытряхнуть сонливость. Похоже, усталость возникла из-за длительного пребывания в подземелье. Кроме того, мне ещё приходилось ходить на занятия. Прошло две недели с тех пор, как началась учеба, чего было достаточно, чтобы нанести мне ущерб.


«Не будем переусердствовать, - пробормотал я про себя. Сразу же после этого я приготовился сразиться с Темным Крысолюдом трижды за утро. Мои занятия начинались после двенадцати.


*


[Недавно Палладия связалась со мной.]


«Встретиться на 25-м этаже?»


[Ага. Как я думал, это из-за тебя.]


«Что ты имеешь ввиду, это из-за меня?»


[Ха-ха, Шин, ты не хорош с женщинами, не так ли?]


«О, а ты?»


[По крайней мере, лучше, чем ты, друг. В конце концов, у меня есть невеста.]


«Невеста!?»


Это меня удивило. Элос казался довольным, когда он усмехнулся.


[Мм, да. Ну, тебе лучше поторопиться, друг. Остался только месяц до обещанного дня.]


«Хорошо, я попробую. На каком этаже вы сейчас?


[Я на 24-м этаже. Поскольку я близок к его концу, я должен быть в состоянии достигнуть 25-го этажа вовремя.]


«Хорошо, тогда увидимся на 25-м этаже».


[Да, увидимся там.]


Я закончил разговор с Элосом и подумал о бое, который у меня только что был. Это был полный успех. Всего было три человека, и мы все выжили без потерь.


Однако я не мог видеть путь впереди. У меня не было уверенности в том, что я потяну в одиночку столько Крысолюдей вместе с Темным Крысолюдом. У меня был ключ к решению, но его использование значительно уменьшало мою атаку и защиту...


Когда я заметил язвительный взгляд и повернулся к нему лицом, я обнаружил, что Лоретта пристально смотрит на меня.


«Чего?»


«Покупатель, почему вы всегда оставляете меня здесь, как дуру, в то время как вы обмениваетесь сообщениями с другими? Вы держите Лавку Этажа за какой-то привал?»


«Разве она им не является? Здесь столько лотков с едой, и прекрасное обслуживание».


«Я не куплюсь на такие пустые слова. Не говоря уже, что меня не беспокоит такая очевидная правда».


«Тогда дай мне фруктовый сок за 5 золотых».


«Спасибо, покупатель!»


Лоретта действительно была простодушна. Я взял фруктовый сок от Лоретты (он быстро избавил меня от усталости), и задал ей вопрос, который внезапно появился у меня в голове.


«Лоретта, ты всегда в Магазине Полов, когда я прихожу».


«Конечно. Разве это не обязанность продавца встречать своего клиента?»


«Тогда что ты делаешь, когда меня здесь нет?»


Этот вопрос интересовал меня уже некоторое время. Она была в каждой Лавке Этажа, в которые я заходил. Мне было любопытно, что она делала, когда меня здесь не было. Лоретта ответила хихикая.


«Мооу, клиент, ты давишь на меня? Пока нет, для этого еще слишком рано».


«Нет, совсем нет».


«...»


«Ой-ей-ей».


Лоретта подошла ко мне и без каких-либо изменений в ее выражении безжалостно сжала мои щеки. Это очень больно.


«Тебе не следует дразнить таких девушек, покупатель».


«Э? Когда я ... Извините, пощадите меня».


Увидев, как Лоретта вытащила двусторонний топор из задней части прилавка, я отступил. Лоретта вернула топор на место.


«Какой был вопрос? Что я обычно делаю? Это будет стоить 500 золотых, клиент».


«Ты скряга! Не буду я спрашивать!»


«Ху-ху, у девушек много секретов, покупатель».


«Секрет, который стоит всего 500 золотых?»


«Ты скучный. Как ты ладишь со своей девушкой?»


«Как я уже сказал, она не моя девушка».


Лоретта промолчала на мой утомительный ответ, и только когда я закончил со своим соком, она заговорила с пустым лицом.


«Ты же знаешь, что я не человек, правда?»


«Я ожидал такого».


«Я представитель расы, хорошо известной своей предрасположенностью к магии. Я не скажу тебе, что у меня за раса, пока не придет время».


«Магия?»


«Да. Ты думал, что был моим единственным покупателем в этом подземелье?»


«... А? Ты имеешь в виду, что ты торгуешь и с другими исследователями подземелий?»


Лоретта слегка кивнула.


«Это сила магии, а также сила подземелья. Я могу взять кусочки своего сознания и поместить их в куклы, тем самым распространяя свое сознание на бесчисленные места в подземелье. Хотя я не торгую со всеми исследователями подземелий, я торгую с примерно 10 процентами исследователей Первого подземелья».


«Укх, это звучит утомительно».


«Ху-ху, ты беспокоишься обо мне? Не волнуйся, я также отдыхаю в своем доме, расположенном где-то в подземелье».


«Тогда это хорошо».


Другими словами, Лоретта, с которой я разговаривал, была марионеткой. Я был весьма удивлен. Это было то, чего я никогда не рассматривал. В конце концов, ее кожа была как у человека, ее глаза тоже...


«Хочешь попробовать прикоснуться ко мне?»


«Нет, все хорошо».


«Как я и думала, я страшная, правда?»


«Страшная? Что?»


Когда я с недоумением спросил, Лоретта, естественно, ответила.


«Это не нормально. Возможность разделить свое сознание и управлять куклами. Даже исследователи подземелий не могут не шокироваться, когда они это слышат».


«Ну, это, конечно, шокирует, но я не понимаю, почему это должно быть страшно?»


«... Ты не боишься меня, покупатель? Я ненавижу быть тем, кто это говорит, но я удивительный маг, понимаешь?»


«В тот момент, когда я увидел тебя,сидящую в Лавке Этаже этого таинственного подземелья, я понял, что ты кто-то потрясающий».


«Тот, кто перед вами, - это не что иное, как марионетка, контролируемая куском сознания. Разве тебе не отвратительно?»


Отвращение? Я потратил время, чтобы подумать об этом. То, что было передо мной, было марионеткой с сознанием Лоретты. Это, казалось бы, не отличалось от реального человека. Через эту марионетку Лоретта плакала, смеялась и сердилась.


... Что тут отвратительного?


«Я не уверен, что я должен чувствовать отвращение ... Лоретта - это Лоретта. Просто потому, что ты в другой форме, не меняет того факта, что ты Лоретта. Разве это не так?»


«А, эм... мм».


Лоретта внезапно запнулась. Её щеки были слегка красными.


«Ууу. Конечно, так я надеялась, что вы отреагируете, но ... »


«А? Что ты сказала?»


«Ничего! Вы можете идти прямо сейчас!»


«М-м? Нет, почему так внезапно? Ладно, я уйду! Перестань толкаться!»


«Поторопись и уходи!»


Лоретта закричала и попыталась преследовать меня. Теперь она была красной, как помидор.


Хм. Я только что сделал Лоретту безумной? Что я сделал не так? Я не знал, что я сделал не так, но я сказал себе извиниться перед ней в следующий раз, когда увижу ее. Затем я вышел из подземелья. Пришло время идти на занятия.

Глава 27


Глава 27 Я слышу Твой Голос (4)


Она не плакала. Даже когда ее страна превратилась в руины, даже когда ее континент был разрушен, даже когда ее сестра была похищена Владыкой демонов, даже когда император и императрица покончили жизнь самоубийством.


Как Кронпринцесса и последний выживший член Империи, она стояла прямо до конца.


[Я вернусь, чтобы вернуть то, что принадлежит мне!]


[Моя прекрасная Кронпринцесса, какая потеря, что тебе нужно уйти. Я буду ждать тот день, когда увижу тебя вновь.]


Лорд демонов прошептал девушке в объятиях с лукавым выражением лица, затем повернулся ко мне и сказал:


[Спаситель, Герой. По какой причине вы пришли в этот умирающий мир?]


[Агх, у вас тяжелый случай синдрома восьмиклассника. Я здесь просто, чтобы спасти моего друга.]


[... Причина, по которой я не убью тебя сейчас..]


[Потому что ты не можешь, идиот. Я ухожу. В следующий раз, когда я увижу тебя, первое, что я сделаю, ударю тебя в лицо. Возврат!]


[Как высокомерно, Человек.]


От моего крика мое окружение сияло ярким светом, и в воздухе появилась дверь. Я открыл дверь и направил мой средний палец к лицу Повелителя Демонов, который пытался круто выглядеть до конца.


[Если вам это не нравится, почему бы вам не зайти в мой мир!?]


*


«... Опять».


Это было еще одно неприятное утро. Было ли это потому, что я только что сказал, что все пойдет легко, но не пошло?


Все мое тело чувствовало себя не в своей тарелке, и меня разрывала головная боль. Я сел, скрестив ноги на кровати и запустил Круговорот Перуты. Всякий раз, когда мое тело не чувствовало равновесие, Перута говорил мне, что бы я использовал Круговорот Перуты, чтобы восстановить баланс.


Мана, которая циркулировала с моим телом в качестве центра, была очень концентрированной, но в то же время чрезвычайно чистой и подвижной. Как только я начал направлять её, она начинала двигаться в основном самостоятельно.


Циркулируя ману внутри меня и захватывая внешнюю ману, я выбрасываю примеси, которые накопились внутри меня.


[Кьяя, классный принц!]


[Мана такая яркая. Меня всасывают ~]


[Кто-нибудь, держите его!]


Я несколько раз постучал по уху и потянулся. Сегодня были выходные, поэтому я отправился в подземелье сразу после завтрака. Это был день, когда я бросил вызов Темному Крысолюду всего с двумя людьми. Мой партнер был никто иной, как Шина.


«Ты уверена? Ты оставила своих членов группы. Плюс, это опасно».


«Все хорошо, мы просто чуть сократим время на проход 17-го этажа. Кроме того, сегодня все члены группы заняты».


Шина ответила, как будто отрепетировала свой ответ заранее. В одной руке она держала круглый щит, а в другой длинный меч. Как и ожидалось от лидера группы, ее экипировка выглядела неплохо.


Сегодня она будет моим танком. Она была стойкой и имела чутье уклоняться от умения Темного Крысолюда. Она была лучшим выбором в качестве  партнера.


«Честно говоря, я немного волнуюсь, но я знаю, что если я с тобой, все будет в порядке, оппа!»


«Ага. Как я уже сказал, тебе нужно просто немного задержать Темного Крысолюда».


«Поняла, хорошо позаботьтесь обо мне!»


Периодически обмениваясь репликами, мы стали достаточно близки, чтобы она могла называть меня оппой. Обычно она была зрелой, но она также могла начать вести себя как младшая сестренка. Она была очень симпатичной девушкой. Но, Разумеется, она не могла сравниться с моей Юа!


Перед началом боя с боссом она надела свою Мантию Сопротивления Молнии. Я же надел Комплект Королевы Призраков.


Хотя Боевой Клич Орка-Лорда был фантастическим навыком, с которым я мог игнорировать атаки Темного Крысолюда, всего одна темная молния убьет меня. Таким образом, он был но особо полезен в битве с Хозяином 15-го Этажа.


Вопль Мстительного Духа от Комплекта Комплекта Королевы Призраков, вызывал замешательство и страх у окружающих врагов. С его помощью я мог бы позаботиться обо всех группах крысолюдей, в то время как Темный Крысолюд был бы ошеломлен.


Таким образом, в сражениях с Темным Крысолюдом, я снимал Сет Орка-Лорда, который я любил, и одевал Сет Королевы Призраков, к которому я все еще не привык. Я также не мог не беспокоиться о защитной способности этого набора доспехов.


Тем не менее, Шина, казалось, обращала внимание на другую сторону Комплекта Королевы Призраков.


«Ого, ты выглядишь так круто, оппа».


«М-мм?»


«Ху-ху, это хорошо сочетается с твоим красивым лицом. Как по-королевски».


«По к-королевски… Ты слишком льстишь мне».


С тем, как часто меня называли Кронпринцем, было бы плохо, если бы я смутился, ведя себя по-королевски. С горькой улыбкой я поднял Глефу Орка-Лорда.


«Ладно, мы можем вернутся к лести после боя».


«Поняла! Пойдем!»


Мы стояли бок о бок и пнули дверь. Внутри было 40 крыс и Темный Крысолюд. Это было также, как и всегда.


Я крикнул со всех сил моих легких.


«ПОДОЙДИТЕ И ПОБЕДИТЕ МЕНЯ!»


[Вы использовали навык «Провокация»! Вы привлекли внимание ближайших врагов!]


«Кигик!»


«Кугагак! Убей его!»


«Человеческий мужчина!»


С одной стороны, это у кого-нибудь это могло вызвать неприятные ощущения, когда на тебя бежит куча крыс. Крепко сжалв копье, я приготовился использовать Героический удар и крикнул Шине.


«Позаботься о Темном Крысолюде!»


«Да!»


Темный Крысолюд был среди толпы, бегущей ко мне, и Шина бросилась к нему, чтобы забрать агро. Разумеется, Темный Крысолюд изменил цель, замахиваясь на неё когтями.


По какой-то странной причине у крыс была низкая защита по сравнению с их высокой атакой. Их ментальная защита была еще слабее. Это стало очевидно, когда их так легко спровоцировали навыки низкого ранга. Изменив траекторию копья, пока я шел, я включил как можно больше крыс в свою атаку.


«Героический удар!»


Одетое в белый свет, мое копье помчалось вперед и убило около дюжины крыс на своем пути. Затем я обернул ману вокруг копья и начал протыкать шеи других крыс.


«Куеек!»


«Человек!»


«Хааап!»


Я постоянно использовал Провокацию, убедившись, что никто из них не направлялся к Шине. Пробивая горло крысолюдей один за другим, я убедился, что они мертвы.


«Куааак! Он использует свой навык!


«Вопль Мстительного Духа!»


[Киаааа!]


Хотя я хотел сохранить его, так как я мог использовать его только один раз в день, Шина уже была поражена молнией. Она могла уклониться от последующих атак, если бы она увернулась от первой молнии, но у нее не будет выбора, кроме как умереть, если ее ударили. Нет, мне нужно использовать Вопль Мстительного Духа.


[Вы использовали Вопль Мстительного Духа! Все враги в замешательстве! Все враги стали напуганы!]


«Кигигик! Человек, слишком много человеков!»


«Страшно, темно, страшно!»


Окружение обратилось в хаос. Некоторые из них стали сражаться друг с другом, а другие падали и дрожали от страха. Темный Крысолюд также прервал свой навык и сражался с соседними крысолюдами с покрасневшими глазами.


«У нас мало времени. Нанеси столько урона, сколько сможешь!» - крикнул я, уничтожая нескольких крысолюдей Бурей. Шина, похоже, оправилась от паралича благодаря Мантии Сопротивления Молнии, она вдохнула воздуха и сосредоточила ману на своем мече. Ее мана была того же цвета, что и ее глаза.


«Получи! Жало Шершня!»


«Куееек!»


Пока Шина атаковала находящегося в замешательстве Темного Ратмана, я продолжал заботиться о мелочи. Когда они сражались друг с другом или дрожали от страха, они были совершенно беззащитны. Когда я убил последних крыс, эффект Вопля Мстительного Духа закончился, и Темный Крысолюд снова начал использовать свой навык.


«Кигигик, я буду готовить тебя, пока ты не зажаришься до черноты!»


«Я думаю, ты имеешь в виду сжечь, идиот!»


[Темный Ратман использует Взрыв Темного Грома!]


Сейчас! В тот момент, когда черная молния начала вырываться из его тела, мы с Шиной отпрыгнули назад. Ладно, мы уклонились!


«Кугагага!»


Темный Крысолюд продолжал в безумии стрелять молниями. Конечно, мы не просто смотрели со стороны. Я выпил зелье маны и подготовил свой Героический удар, а Шина выпила Зелье здоровья.


«Хух, это сложно. Ты всегда так сражаешься?»


«Да, но... Он идет!»


«Кугагагак! Человеки!»


«Съешь это!»


Увидев, как Темный Крысолюд атаковал нас в тот момент, когда его навык завершился, я бросил копье вперед. Когда я почувствовал сжатую энергию на копье, я почувствовал беспрецедентное чувство удовлетворения. В то же время у меня было ощущение, что мое копье попадет именно туда, куда я его нацелил.


[Критический удар!]


«Кугагак!»


Глефа Орка-Лорда насквозь пронзил Темного Крысолюда, показавшись из его спины и пригвоздила его к стене. Кровь полилась из Темного Крысолюда, когда он рухнул на землю. Он был либо мертв, либо был на грани смерти.


«П-поразительно. Пронзить Насквозь Хозяина Этажа с его защитой. Ах...»


«Шина! Поторопись!»


«Ах! Да!»


Мы с Шиной окружили Темного Крысолюда. Хотя он дергался, не желая умирать, моя и Шины атака легко исправили это.


«Хааап! Умри!»


«Получи!»


«К-киии!»


Услышав последний кровопролитный крик его умирающего вздоха, мы с Шиной дали пять друг другу. Мы преуспели.


[Вы поглотили Кристалл Грома. Ваше сопротивление молнии немного увеличивается. Ваша совместимость с молнией увеличивается. Ваша магия увеличивается на 5. Потребление большего количества Кристаллов Грома, вероятно, не будет иметь эффекта.]


«Оу.»


Я закончил поглощение Кристаллов Грома до предела намного раньше, чем я ожидал. Было также неожиданно, что это увеличило мою магию на 5. Когда я с удовлетворением проверял свой статус, Шина, получившая Кожаные Сапоги Темного Крысолюда, посмотрела на меня с извиняющимся выражением.


«Все правда нормально, оппа? Я слышала, что Кожаные Сапоги – самая редкая часть комплекта».


«У меня они уже есть. Мне нужно только две части, чтобы завершить мой комплект».


«П-поразительно».


Один из них придет с охоты на Темного Крысолюда в одиночку, так что у меня действительно есть еще один шанс. Однажды у меня появится еще один кусок... Я хочу сразиться с ним в одиночку. Я все еще не был уверен, но у меня не было выбора.


«Удачи, оппа! Хотя я не уверена, что вы собрались сделать, я знаю, что оппа сможет все!»


«Ха-ха, ты пытаешься моддержать меня? Спасибо».


«Позвони мне, если я тебе когда-нибудь понадоблюсь снова. Я всегда буду доступна!»


«Ладно, увидимся позже».


Я попрощался с Шиной, которая была такой милой с её странно сверкающими глазами.


‘Ладно, я получу последний кусок из Комплекта Темного Крысолюда до конца дня. После чего, завтра я брошу ему вызов в одиночку’. Я бормотал, пытаясь облегчить свое беспокойство.

Глава 28


Глава 28 Я слышу Твой Голос (5)


Небо было окрашено в черный цвет. Под искусственным небом, где не пробивался даже поток света, подземелье, проглотив всех бросивших ему вызов, открыло рот, как будто ища больше добычи. Из него доносились крики мертвых и запах крови.


[Сын, ты готов?]


Держа копье длиной более 3 метров, он оглянулся на меня. Он был героем-ветераном, Героем рода человеческого. Не только он, но все те, кто собирался очистить подземелье, были такими.


[Да.]


Отвечая ему легко, я проверил свое снаряжение, прежде чем войти в подземелье. Броня сделанная из пятицветного металла, странного вида перчатка, испускающая потустороннюю ауру, и пластинчатые ботинки, которые не расплавить даже в лаве. Наконец, в моей руке, копье чисто белого цвета, которое разгоняло тьму.


Наконец.


[Шарана, Руйю, Пейка, Дорту.]


[Я готов!]


[Что? Давайте просто зайдем уже. Я готов неистовствовать.]


[Спустимся уже в это скучное подземелье! Тогда мы можем поиграть.]


[Я Дорту. Я буду следовать указаниям Хозяина.]


С ними рядом, я бы не боялся, кто бы ни был против нас. Я улыбнулся девушкам, и они тоже улыбнулись. Я смог бы это сделать. Я был полон уверенности.


Я поднял белоснежное копье в руке и указал на вход в подземелье.


[Мы идем внутрь!]


*


«...»


Я проснулся. Я спокойно поднял руку. Это была моя рука, та, которую я видел уже 19 лет. Затем я коснулся своего тела. Я был в той же самой рубашке, которую я всегда носил как пижаму.


«Хуу... Хуу...»


Я чувствовал приступы тошноты от раскалывающейся головной боли. Сколько раз я видел такие сны? Я мог вспомнить хотя бы три... пять... двадцать...


Я не мог вспомнить лица людей, которые появлялись во сне, но я смутно помнил наши разговоры или окружение. Были ли это сны из моего будущего? Нет, это может быть из разрушенного...


[Принц-ним!]


[Зна-ме-ни-е-!]


[Он хорошо пахнет.]


[Куааа! Он так смотрел!]


Под слегка открытым подоконником я увидел, как воздух закручивается. Несколько сгустков синего света резвились. Они должны быть владельцами голосов, которые я слышал недавно и пытался игнорировать. Эти маленькие и шумные существова содержали непостижимые силы. Элементали.


В этот момент я был уверен. Я пробудился.


Власть над Духами и Божественный приказ. Было ли это совпадением, что я изучил эти два навыка? Я начал сомневаться. Сначала я подумал, что «Божественный приказ» - это навык, который позволил бы мне научиться методу совершенствования маны, а также, что Власть над Духами только усиливает Божественный приказ.


Теперь, когда я пробудил свою способность, эти два навыка были совершенно для разных целей . Так было кем-то задумано? Если так, кто был этим кем-то? Это тот, кто создал подземелье? Может быть, это существо даже было человеком?


Вещи, о которых я никогда не думал, заполонили мои мысли. Однако…


Хлоп!


«Ладно»


Потирая свои опухшие щеки, я вернулся к реальности. Даже если бы я попытался вспомнить, я не мог вспомнить, что я не мог помнить. Я просто должен был сделать все, что в моих силах. Тогда чем они были?


Это было заключением контракта.


«На Земле много элементалей, но я не могу просто пойти искать повсюду своего партнера».


Я понял, услышав голоса многих элементалей за последние несколько дней. Земля была полна элементалей. Хотя, я не знал, всегда ли они были там, или появились после Двух Лун.


Я медленно отозвал свою способность. Элементалист. Если бы я назвал это как-то, это было бы так. Я мог чувствовать элементалей, видеть их и использовать их силы, заключая контракты с ними.


Контракты.


Язык для этого уже подготовлен. Это было в моей голове, будто я всю жизнь этим занимался. Хотя я чувствовал себя незнакомым с самим собой, я вскоре оцепенел от этого чувства. Я должен был признать то, что должен был признать. Однако мне было любопытно, испытывали ли все Пробужденные те же чувства.


Конечно, только потому, что я мог слышать голоса элементалей и формировать с ними контракты, не означало, что я мог заключить контракт с любым случайным элементалем. Элементалист мог видеть и формировать контракты с элементалями на той же длине волны, что и душа Элементалиста.


По мере того как качество души Элементалиста увеличивалось, он мог бы видеть больше элементалей. Тем не менее, я все еще был новичком Элементалистом, который не заключил контракт ни с одним элементалем. Первое, что я должен был сделать, это найти элементаля той же длины волны, что и я.


Как мне сделать что-то подобное? Я, разумеется, не мог путешествовать по миру в поисках подходящего элементаля. Вот почему существовал контрактный круг. Это было нечто укоренившееся в моем сознании, когда я пробудился как Элементалист. Это был волшебный круг, который связывал меня с элементом, длина волны которого соответствовала моей.


Сперва, я оттолкнул кровать в сторону, затем начал рисовать магический круг на земле. Я прикусил палец, прочерчивая внешний периметр круга кровью. Затем я выгравировал внутри круга символы, которые появились у меня в голове. В то же время я наполнил своей маной символы, давая им силу.


[Посмотрите! Это круг контракта!]


[В самом деле?]


[Это Элементалист!]


[Я никогда раньше не видел этого в этом мире.]


[Я хочу, чтобы он заключил контракт со мной! Тогда я попрошу его крепко обнять меня.]


[Мечтай, слабак.]


Близкие элементали, казалось, заметили, что я делаю, начав кружить вокруг меня. Однако я их полностью игнорировал. Хотя я слышал их голоса, я не мог четко видеть их формы. Это означало, что их длины волн не совпадают с моей.


Я потратил более трех часов, чтобы нарисовать круг. Конечно, моя дверь была закрыта. Я не хотел, чтобы меня беспокоили. Было воскресенье, так что мне не о чем беспокоиться.


После того как я закончил рисовать круг, я напитал его своей маной, чтобы проверить, что он работает правильно. Проблем не было.


Я опустился на одно колено, и положил левую руку на круг контракта.


«Я, Кан Шин, прошу помощи мира. Назовите связь между мной и тем, кто станет моим другом и силой. Сделайте нас едиными, какими мы были с начала времен».


Ооонг.


Как только я закончил, круг контракта начал вибрировать, излучая свет. Он не только всасывал мою собственную ману, но и начал поглощать ману в атмосфере.


[Кьяа, бегите! Нас затягивает!]


[Как я и ожидал, он по-тря-са-ю-щий!]


[Это рождение Элементалиста!]


[Глупые элементали! Я сказал, беги!]


Даже когда элементалы рядом со мной убежали в спешке, круг контракта втягивал все больше и больше маны. Это продолжалось некоторое время, прежде чем он начал успокаиваться. Затем, с окончательной вспышкой света, он полностью успокоился. В то же время я подтвердил, что была установлена связь между мной и кем-то, кроме круга контракта.


Я тихо прошептал.


«Ты меня слышишь?»


[Кто ты? Это сильное и знакомое ощущение молнии...]


Я употреблял Кристаллы Грома до предела. Поскольку моя близость к молнии увеличилась, было очевидно, что я буду связан с элементом молнии. Я продолжил.


«Я Кан Шин. Кто ты?»


[Я элементаль молнии, Пейка. Я спал в месте, где меня никто не мог найти.]


«Я нашел тебя. Я хочу, чтобы ты стал моей силой».


[Я такой же. Я также хочу, чтобы ты обладал силой молнии. Я хочу во внешний мир.]


«Тогда заключи со мной контракт».


[Хорошо.]


В следующий момент круг контракта испустил слепящий свет. Это было так ярко, что я не мог не закрыть глаза. Когда я открыл их, прелестная девушка, высота которой, казалось, не достигала 20 см, плавала над круглом контракта. На ней было тонкое черное шелковое платье и шелковые перчатки, и у нее были прямые черные волосы, которые завивались на концах.


У нее была белоснежная кожа, глаза, которые сияли благородным золотом, и внешность как у фарфоровой куклы. Это была потеря. Если бы она была человеком, она была бы девушкой несравненной красоты.


Она закрыла складной веер в руке с треском, а затем указала на меня.


[Я здесь, чтобы сформировать контракт.]


«Меня зовут Кан Шин. В обмен на мою ману, я хочу заключить с тобой контракт хозяина-слуги.


[Меня зовут Пейка. До того дня, пока я не погибну, я торжественно клянусь в своей верности тебе.]


В тот момент связь между мной и Пейкой трансформировалась в неразрывные узы. Неописуемое удовольствие охватило мое тело. В то же время я услышал сообщения, которые я мог видеть только в подземелье.


[Вы создали контракт с элементалем молнии Пейкой! Ваша близость к элементу молнии значительно возрастает!]


[Вы получили класс “Элементалист!” Успешное продвижение 1-го класса увеличивает вашу магию и шарм на 10.]


[Вы получили активный навык “Духовная аура”. Наполняя оружие энергией элементаля, вы можете увеличить силу оружия. Увеличение силы зависит от вашей маны и вашей близости к элементалю.]


[Вы получили пассивный навык “Контракт с Элементалем”. По мере увеличения уровня навыка количество и качество элементалей, с которыми вы можете заключить контракты увеличится. В то же время он оказывает положительное влияние на уже заключенных элементалей. Призыв элементалей и их поддержание повышает уровень навыка. Доступное количество контрактов: 1]


[Вы получили пассивный навык “Контроль Элементаля”. Вы можете дополнительно контролировать своего контрактного элементаля. Вы можете временно призывать бесхозных элементалей в природе в обмен на вашу ману. По мере увеличения уровня навыка вы можете использовать меньше маны для более сильного контроля над элементалями. Контроль и общение с элементалями повышает уровень навыка.]


[Список Контрактных элементалей


1. Пейка - элемент молнии. Уникальный элементаль. Заблокировано. Заблокировано. Не пробуждёно.


[Власть над Духами низшего ранга становится уровнем 4! Ваша близость ко всем душам и духам возрастает, позволяя вам обладать еще большей силой.]


«Хаа».


Наконец-то я получил класс. Хотя у меня была привязанность к классу Копейщика, было легко заметно, что Элементалист был гораздо более редким классом. Нет, отбросив вопрос о своей редкости, я знал, что не могу быть никем иным, как Элементалистом. Я был уверен, что это было закодировано в сущности моей души. Это было пробуждение? Было ли это тем, что сделало меня пользователем способности? Я не знал, как подземелью удалось выяснить и превратить мою способность в навыки, но в этот момент я был слишком восторжен, что бы думать об этом.


Контракт с Элементалем. Это позволило мне почувствовать существование, совершенно иное, чем мое собственное, и ощущение способности контролировать это позволило мне испытать наркотический экстаз. Я почувствовал ее сильное существование, и, даже когда меня это испугало, я улыбнулся. Пейка всплыла и зависла прямо напротив меня. Затем, используя руку, она коснулась моего левого глаза.


[Я выгравирую символ контракта в глазу Хозяина. Это будет немного больно, Хозяин.]


«Кух».


Это была боль, похожая на прокалывание глаза иглой. Однако боль продолжалась только мгновение. Когда я поднял зеркало, чтобы проверить свой взгляд, я был поражен. Центр моей радужки светился золотым светом.


[Он незаметен, если не присматриваться.]


Пейка ухмыльнулась и заговорила. Я мог видеть также символ нашего контракта на ней. На ее щеке была нанесена татуировка черного дракона.


«Что это, дракон?»


[Это существо, самое близкое к сущности души Хозяина. Вот что такое символ контракта.]


«Понятно... Хорошо, с вами приятно познакомиться, Пейка».


[Приятно познакомиться тоже, Хозяин. Я не знаю, почему, но у Хозяина очень ностальгический запах. Он очень благоухающий, мне это нравится. Надеюсь, Хозяин будет продолжать призывать меня.]


«Да, это то, что я планирую делать».


Если я вызову элементаля и поддержу призыв, я увеличу свое мастерство в Контракте с Элементалем, Власти над Духами и Контроле Элементаля. Это работает не только внутри подземелья, но и снаружи в реальном мире.


Хотя моя мана непрерывно истощалась бы, это была проблема, которую я мог бы легко решить, периодически запуская Круговорот Перуты. Пейка счастливо улыбнулась и села ко мне на плечо.


Я вернул свою кровать на место, чтобы круг контракта был закрыт, а затем вышел из своей комнаты.


Мир теперь выглядел иначе. Он был полон элементалей.

Глава 29


Глава 29 Я Слышу Твой голос (6)


[Вау, элементаль молнии!]


[В первый раз его вижу!]


[Как красиво. Она украла мое сердце.]


[Сердце... Вор?]


[Ах, она контрактный элементаль этого Элементалиста!]


Я слышал болтовню элементалей вокруг меня. Их сияющие души освещали мир так, как я никогда раньше не видел. Благородный пейзаж очаровал меня, оставив безмолвным.


Все это произошло в тот момент, когда я осознал себя Элементалистом. Хотя длины волн элементалей не совпадали с моей, просто знание того, сколько элементалей в мире наполняло меня неописуемой эмоцией.


[Хозяину не нужно смотреть на других элементалей. У Хозяина есть я.]


«Ха-ха, ты такая надежная. Но разве ты все еще не слаба?


[Э-это ... я скоро стану сильнее!]


Я не мог не улыбнуться, увидев, как Пейка стоя у меня на плече заявляет о своих намерениях, высоко подняв свой складной веер. Я знал, что Пейка - сильный элементаль и что она будет становиться сильнее. Она была уникальным элементалем с самосознанием и именем. У нее также были секреты, о которых я не знал. Однако сейчас Пейка все еще была слабой.


Все элементали были такими. Они были существами, которые усиливались благодаря непрерывному общению со своим контрактным хозяином. Ни один элементаль не был сильным с момента заключения контракта. Ну, были, конечно, исключения.


В общем, проведя время вместе, души элементалей и Элементалиста становились похожими, тем самым сделав элементалей сильнее. Скорость и предел роста, которые отличались для каждого элементаля, определяли силу Элементалиста. Однако все они начинали с одной и той же стартовой линии.


«Пойдем, Пейка».


[Оставь это мне! Я - элементаль молнии Пейка!]


Когда я наслаждался своим разговором с моим прекрасным партнером, я вдруг вспомнил, что я запланировал на сегодняшний день.


‘Последняя часть’.


Соло Темного Крысолюда. Я слегка задрожал. Сегодняшние обстоятельства сильно отличалась от вчерашних. Не говоря уже о Темном Крысолюде, я чувствовал, что могу победить в одиночку даже босса 25-го этажа. С силой Пейки и Контролем Элементаля...!


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Кожаный жилет Темного Крысолюда


2. Среднее зелье


3. Кожаная Шляпа Темного Крысолюда


4. 600 Золота


5. Кожаные Перчатки Темного Крысолюда.]


Есть! Я сжал кулаки. Если бы часть экипировки, которую я хотел, не упала, мне пришлось бы снова сразиться с боссом. К счастью, привлечение четырех других людей оправдалось. Выбрав Кожаные Перчатки Темного Крысолюда, я улыбнулся.


«Вау, Кронпринц-ним уже взял предмет, но осталось еще два предмета из комплекта».


«Кронпринц-ним поистине не имеет себе равных в сражениях с боссами».


«Он Элементалист. Люди как он непостижимы».


«Почему я никогда не слышал, что Кронпринц-ним был Элементалистом?»


«Он, должно быть, скрывал это».


«Зачем?»


«Я не знаю. Как я уже сказал, Элементалисты - это непостижимые люди».


Когда мои члены группы писали собственный роман, я подтвердил наличие шести частей снаряжения Комплекта Темного Крысолюда. Поскольку оружие не считалось за часть сета, я никогда не выбирал Коготь Темного Крысолюда. У Комплекта Королевы Призраков было шесть частей, но похоже, что в Комплекте Темного Крысолюда будет семь.


Теперь у меня была Кожаная Шляпа Темного Крысолюда, Кожаный Жилет Темного Крысолюда, Кожаный Пояс Темного Крысолюда, Кожаные Перчатки Темного Крысолюда, Кожаные Штаны Темного Крысолюда и, наконец, Кожаные Ботинки Темного Крысолюда. Поскольку маловероятно, чтобы рубашка была сделана из кожи, я подозревал, что последняя из них будет кожаной курткой. Я собирался это выяснить.


«Хорошая работа. Я сейчас ухожу».


«Спасибо, Кронпринц-ним! Как и ожидалось от Героя!


«Элементалист, я так завидую. Надеюсь увидеть вас и на 20-м этаже!


‘Этого, вероятно, не случится. К тому времени, когда вы будете на 17-м этаже, я давно покину 20-й этаж’. Конечно, я не позволил своей мысли выйти из моего рта. Желая им удачи, я покинул комнату босса. С другой стороны была Лоретта, которую я впервые увидел сегодня.


«П-покупатель?»


«Да».


«Эм, на твоем плече...»


А? Она может видеть Пейку? Хотя Элементалисты могли позволить другим увидеть своих элементалей, я этого не делал. Это могло означать только то, что она была Элементалистом, длина волны которого соответствовала Пейке, или...


[Раса Фей! Это первый раз, когда я увидела представителя расы Фей!]


Закричала Пейка, увидев Лоретту. Подтвердив свою догадку, я кивнул головой. Раса Фей, мистическая раса, которую представляли известные эльфы, феи, хобгоблины и дварфы. Хотя элементалей можно считать истинными феями, они отличались от эльфов или гномов, которые расположились в материальном мире.


Представители Человеческой расы не могли владеть маной и среди них были лишь немногие, что смогли изучить ее с помощью собственных усилий. Тем не менее, представители расы Фей рождались с умением владеть маной. Хотя у них были свои недостатки, с точки зрения их магических способностей они были беспрецедентными.


Из них Эльфы имели наибольшую близость к мане и элементалям. Могли ли они заключать контракты с ними или нет, они рождались с Глазами Элементалей, что позволяло им видеть элементалей.


Похоже, Лоретта была из Фей, эльфом. Я представил себе эльфа, у которого есть длинные, заостренные уши, но поскольку она сказала, что ее форма была марионеткой, которую она создала, она, должно быть, скрыла свои расовые черты.


Но как она могла видеть элементалей через свою марионетку? А, понятно. Это была способность, заложенная в разуме, а не в теле.


... Подождите, как я все это узнал? Было ли это частью знания, укоренившегося во мне, когда я стал Элементалистом?


«Покупатель, ты стал Элементалистом! Вау, это было неожиданно!»


«Это... не похоже на комплимент».


«Я имею в виду, несколько лет назад вы были мускулоголовым качком! Если кто-нибудь скажет, что ты станешь Элементалистом... Цербер, прошедший мимо засмеялся бы».


«Я бы не хотел быть в месте, где Цербер может случайно пройти мимо!»


[Вы, вы насмехаетесь над Хозяином?]


Когда Пейка посмотрела на Лоретту и спросила, Лоретта покачала головой с улыбкой.


«Элементаль-ним, покупатель и я разделяем особые отношения. У нас был только дружеский разговор».


[Хмф, ты мне не нравишься. Не говоря уже о том, что ты прячешься в марионетке.]


С хмф, Пейка фыркнула и отвернулась. Мягко погладив голову Пейки, я заговорил с Лореттой.


«Я вернусь. Это не займет много времени».


Лоретта, похоже, поняла, что я имел в виду, когда тусклая улыбка мелькнула вокруг ее рта.


«Удачи. Я буду молиться за вашу безопасность».


«Спасибо».


В последний раз я осмотрел свой Комплект Королевуы Призраков и убедился, что все сорта зелий на теле подготовлены. Наконец, я погладил Пейку по голове.


[Я не ребенок!]


Хотя Пейка кричала и надувала щеки, она не отказалась от моего поглаживания. Как мило. Я уже знал, что это было той связью, которую мы разделяли.


Я стоял перед дверью, которую я только что закрыл. С моим копьем в руке я открыл её.


«Кугага! Человек, человек!»


«Вкусный человек!»


«Я превращу всех вас в крысиные стейки!»


[Вы использовали навык “Провокация!” Вы притягиваете врагов к себе!]


‘Не то, чтобы я съел его’. Размышляя о бесполезных вещах, я побежал вперед, прокладывая путь своим копьем.


«Пейка, я оставлю это тебе!»


[Поняла!]


Когда я размахивал своим копьем среди моря крыс, Пейка спокойно взлетела. Затем, как бы посмеиваясь над крысолюдами, пытающимися заблокировать ей путь, она не спеша пролетел мимо них и приблизилась к Темному Крысолюду.


Хотя потрепанный Темный Крысолюд пытался напасть на нее, она была элементалем молнии. Также как элемент ветра был быстрым, элемент воды был мягким, элемент земли был прочным, и элемент огня был горячим, она, как элемент молнии, была быстрой и колючей.


«Маленькая муха, кугагак, я раздавлю тебя!»


[М-муха? Ты посмел сравнить этого благородного элементаля молнии с мухой !? Я убью тебя!]


Я чувствовал, как мана вытекает из меня. Пейка взяла её, чтобы продемонстрировать свою стихию молнии. Хотя у Темного Крысолюда была черная молния, похоже, что её атака работала, так как он издавал визги боли. Хорошо. Похоже, я могу оставить Темного Крысолюда на неё.


Почувствовав бесконечное доверие к своему элементалю, я выпил низкоранговое зелье маны и снова сосредоточился на крысолюдях передо мной. Я продолжал использовать Провокацию, чтобы притянуть их к себе, а затем использовал “Вопль Мстительного Духа”.


«Кияааа!»


[Вы использовали Вопль Мстительного Духа. Все враги в этой области приходят в замешательство и страх!]


Собравшиеся крысы сделали пустые выражения и стали кататься по полу или нападать друг на друга. Прямо сейчас! Я поднял копье вверх.


«Элементали!»


[Принц зовет!]


[Что мы должны делать? Что мы должны делать?]


[Уродливые крысы, фу.]


«Идите в мое копье! Вместе мы уничтожим этих уродливых крыс!»


[Юхууу, я первый!]


[Уииии~]


То, что я приготовил, было Бурей. От моего зова ближайшие элементали испускали маленькие огни, словно подтверждающие их существование и полетели к моему копью. Вместе с потоком маны от Круговорота Перуты и элементалями, начавшими вращаться вокруг него, естественно, вокруг моего копья начал образовываться спиральный поток.


[Весело! Выглядит весело!]


[Мне тоже, мне тоже!]


[Возьмите и меня туда!]


Независимо от того, насколько тусклыми были огни, когда они собрались вместе в одну массу, копье излучало яркий свет. Если «Героический удар» сиял чисто-белым сиянием, то бесчисленные элементали моего копья создавали фестиваль радуги.


Глядя на такой прекрасный вид я почти забыл атаковать. Однако вскоре я вспомнил, в какой ситуации я был из-за элементалей, медленно истощающих мою ману.


«Вот и я, Бу...»


Нет, это отличалось от той Бури, которой Перута научил меня. Моя техника как копьеносца и сила как Элементалиста. Это была техника, которая воплотила мою личность.


«Вот и я, Элементальная Буря!»

Глава 30


Глава 30 Я Слышу Твой Голос (7)


«Вот и я, Элементальная Буря!»


Выкрикнув название, которое внезапно перешло мне в голову, я выставил вперед свое копье, одетое в громадный элементальный шторм. Как всегда, смысл названия навыка был довольно простым.


[Критический удар!]


«Куааак!»


«Кигик, Куак!»


Сразу же после этого я пошатнулся, и головокружение охватило меня. Я потерял слишком много маны в одно мгновение. Я прикусил себя на щеку, чтобы разбудить себя, и быстро достал и выпил Среднее зелье Маны.


1,000 маны медленно наполнили меня, успокоив мое головокружение. Среднее зелье Маны продавалось в Лавке Этажа за 500 золотых. Другими словами, каждый из них стоил один миллион вон. Хотя я бы предпочел сохранить их, сейчас не время. Темный Крысолюд был еще жив и брыкался.


Я поднял голову, чтобы увидеть результат моей атаки. То, что я увидел, было шокирующим. Каменный пол подземелья был весь в отверстиях. Крысолюди, которые когда-то заполняли комнату, были мертвы, разорваны на клочки. Хотя я и ожидал этого, это все еще было удивительное зрелище.


В это же время я услышал сообщение, которое уже появлялось однажды.


[Вы создали навык “Элементальная Буря”! Техника, которая сочетает в себе элементарную силу с древней техникой копья, разработанной для атаки многих врагов. Он обладает властной силой уничтожать ближайших врагов! Он использует половину MP пользователя. Этот навык может использоваться только его создателем. Уровень навыка устанавливается как низкий ранг уровень 5.]


[Вы создали навык! Элементальная Буря – навык, который никогда и нигде не существовал. Созданный с самым изысканным сочетанием маны, техники копья и силы элементалей, этот навык останется легендой для будущих поколений Элементальных Копейщиков. Вы получили 1 очко навыка в качестве награды. Текущие очки навыка: 4]


«Ха, ха-ха-ха».


Я создал еще одно навык! Неописуемое чувство удовлетворения охватило меня.


Атакующий навык.


Жало Шершня Шины считалось чрезвычайно редким навыком. Атакующие навыки были такими же редкими как магия и служили пользователю всю его или ее жизнь. Таким образом, я был удивлен, что создал второй атакующий навык после Героического Удара.


Не говоря уже о том, что одна атака была концентрированной, идеально подходящей для использования против босса, а другая была атакой по площади, идеально подходящей для борьбы с топами противников. С этими двумя я буду непобедимым... нет, подождите.


‘Я мог бы применить элементальную силу и к Героическому Удару!’


Конечно, Героический Удар отличался от Бури. Легко было согласовать элементалей с Бурей, потому что он использовал поток, созданный из маны. Однако Героический Удар был концентрацией только моей энергии. Если бы вмешались другие элементали, он стал бы слабее.


Однако это не означало, что я не мог использовать элементальную силу. Духовная Аура. Если бы я наполнил копье своей силой и силой Пейки, это было бы возможно. Насколько он стал бы сильнее? К счастью, мне не нужно было представлять его силу.


Я мог бы просто проверить это сейчас.


«Кугагак! Я зажарю тебя вместе с твоими крыльями!»


[Попробуй!]


Когда все его подручные умерли, Темный Крысолюд стал заметно тревожиться. Он попытался использовать Взрыв Темного Грома, но Пейка была не чем иным, как элементалем молнии. Она поглотила парализующий электрический шок Темного Крысолюда и выпустила еще более ослепительный свет.


Этого следовало ожидать. Элементали имели 100-процентное сопротивление против своих собственных элементов. Другими словами, они были полностью защищены от своих собственных элементов. Однако теперь, когда я увидел Пейку, она показала, что обладает способностью к поглощению. Хотя я подозревал это, когда впервые прочитал информацию о ней, но, похоже, Пейка не была обычным элементалем.


«Кахахаха! Это праздник молнии!»


[Попробуй, я позволяю тебе!]


Когда Пейка бесстрашно насмехалась над Темным Крысолюдом, я избежал области эффекта Взрыва Темного Грома. Даже если Пейка была застрахована от этого, это не означало, что и у меня был иммунитет. Возможно, было бы иначе, если бы Пейка развивалась дальше, и наша близость была предельной, но сейчас это было не так.


Как и ожидалось, черная молния Темного Крысолюда была поглощена Пейкой в тот же момент когда вышла, и Пейка испустила еще более ослепительный свет. Когда умение, наконец, завершилось, Темный Крысолюд задохнулся и закричал.


«Кугагак! Твердая муха!»


[Прекрати называть меня так, ты, крыса!]


«Кугагага!»


Физическое сопротивление Темного Ратмана было близко к нулю, и его кожа сожжена от бесконечных атак молний Пейки. Он также исчерпал свою ману Взрывом Темного Грома. В таком виде сейчас он ничем не отличался от мешка с песком.


«Хаа. Хух!»


Темный Ратман был истощен до такой степени, что даже не мог выстрелить и одной молнией. Тем не менее, он взмахнул длинными когтями в воздухе, пытаясь атаковать Пейку. Тем временем я помчался к Темному Крысолюду. Хотя это и было замечено, я был готов.


«Пейка, останови его движения!»


[Ейить!]


По моей команде Пейка выпустила милый крик и подняла руку к Темному Крысолюду. Отростки молнии, что танцевали вокруг ее выстрела по Темному Крысолюду парализовали его. Я знал, что она мой элементаль, но она действительно была идеальна.


«А теперь, Духовная Аура!»


В то же время я активировал свой навык, Пейка превратилась в маленькую частицу света и всосалась в мое копье. Я чувствовал, как мое копье вибрирует, как будто оно живое и дышит. Над копьем вспыхнула белая молния.


[Сообщай мне заранее, прежде чем использовать его!]


«Извини, я торопился!»


Молния Пейки не могла парализовать противника надолго. Я не мог позволить себе тратить драгоценную возможность, которую она создала. В течение этого короткого периода времени я напряг мышцы и вдавил всю силу и ману в одну точку моего копья. Затем я выпустил его.


«Героический удар!»


«Кугагагак! Кагак!»


Я прицелился в левую сторону груди, где находилось его сердце. Молния пульсировала, излучая белый свет, когда мое копье сожгло его кожу до хрустящей корочки, сломало его мускулы и кости и проникло в его сердце.


Темный Ратман вскрикнул, кашлянув кровью. Вскоре его голова опустилась. Он был мертв.


Я не мог поверить этому даже после того, как сделал это сам. Независимо от того, насколько молнии Пейки истощили его энергию, я только что впервые победил Хозяина Этажа одним ударом. Вот какой была сила Элементалиста! Это была сила Пробужденного!


Несмотря на то, что это был я, я испугался, что я увлекусь этой силой, что я буду пренебрегать обучением боевым искусствам. Я должен был напомнить себе.


‘Моя сила заключается в том, что мое мастерство оттачивалось в течении 10 лет усердной работы. Никогда этого не забывай. Не упивайся этой новой силой’.


Затем, как всегда, меня заливали сообщениями.


[Великое Достижение! Вы победили Хозяина Этажа, Темного Крысолюда, в одиночку! Великолепно!]


[Вы получили титул «Убийца Темного Крысолюда». Все показатели навсегда увеличились на 1. Этот эффект будет применяться, даже если титул не отображен.]


[Вы победили Темного Крысолюда в одиночку. Вы получили специальное вознаграждение, «Кожаная куртка Темного Крысолюда».]


[Вы получили 5000 золота.]


[Выберите свою награду.]


[1. Магическая Книга Возврат.]


«Уф».


Только после того, как я услышал шквал сообщений, я расслабился. Хотя я чувствовал, что почти сваливался на пол, я держался и сначала деактивировал Духовную Ауру. Вернувшись к своей элементальной форме, Пейка села на мою голову и потянула меня за волосы.


[В следующий раз говори мне заранее! Это было страшно внезапно всосаться вот так!]


«Ага, извини, Пейка».


[Ладно! Я прощаю тебя!]


Пейка, похоже, успокоилась, когда она нежно гладила волосы, за которые она до этого тянула. Возможно, это было потому, что она была элементалем, но она была весьма простой. Я просмотрел журнал сообщений.


Титул “Убийца Темного Крысолюда” был тем, что я ожидал получить. Победив третьего Хозяина Этажа, все показатели были теперь увеличены на 3. Независимо от того, насколько малым это казалось, накопленное в течение длительного времени, это возымеет ощутимый эффект.


И, как я и ожидал, я получил последнюю часть Комплекта Темного Крысолюда, кожаную куртку. Я подозревал, что этот комплект снаряжения давал этот навык. Если так, я с радостью заменю вещи Орка-Лорда, на которые я потратил столь много времени, чтобы добыть их. Конечно, я в настоящее время был в Комплекте Королевы Призраков.


Я снимал вещи Королевы Призраков одну за другой. Оставив только рубашку, я переоделся в экипировку Темного Крысолюда. Надев кожаные штаны, кожаные сапоги и кожаный ремень, кожаные перчатки, надел  кожаную куртку и натянут кожаную шляпу на голову.


Хотя они были тяжелее экипировки Королевы Призраков, они были легче, чем экипировка Орка-Лорда. Хотя я был обеспокоен тем, что защита Комплекта Темного Крысолюда бледнела перед бронированным комплектом Орка-Лорда, экипировка, выпавшая из Хозяина 15-го Этажа, была фундаментально иной.


Когда я закончил надевать последнюю часть снаряжения, над ухом раздались фанфары.


'Что это было? Я никогда не слышал чего-то подобного, когда получал навык Призрачной Королевы!’


Последующие сообщения заставили меня застыть на месте.


[Ты экипировали Комплект Темного Крысолюда. Ваша сила и ловкость увеличиваются на 10. Когда надет Комплект Темного Крысолюда, вы можете использовать “Взрыв Темного Грома” один раз в день.]


До этой точки, это было в моих ожиданиях. Тем не менее, это заставило меня танцевать от счастья. Теперь я могу использовать этот мощный навык! Подобно “Боевому Кличу Орка-Лорда” и “Воплю Мстительного Духа”, навыки, основанные на экипировке, не использовали ману.


Даже если их можно было использовать только один раз в день, способность использовать такие мощные навыки без маны была большой заслугой.


То, что меня удивило, появилось следом.


[Вы удовлетворили условие открытия “Карманных Часов Коллекционера”. Вы получили подкласс! Условие открытия: изучите 5 навыков, соберите 3 навыка экипировки, создайте 1 навык.]


[Вы получили подкласс “Коллекционер навыков”. Ваша магия и удача увеличиваются на 10 в качестве бонуса за класс.]


[Вы получили активный классовый навык “Наделить Навыком”. Вы можете извлечь навыки из экипировки и наделить ими карманные часы. После чего навыки будут доступны без использования комплекта экипировки. Вы можете вложить до 12 навыков, и они будут использоваться один раз в день. У этого навыка нет уровня.]


[Вы получили пассивный классовый навык “Дух коллекционера”. После победы над Хозяевами Этажа, Случайными боссами Подземелья или очисткой Случайных Подземелий увеличивается вероятность того, что предметы, которые вам нужны, появятся в списке вознаграждений. Шанс увеличивается, основываясь на вашем шарме и удаче. У этого навыка нет уровня.]


«Ах».


Карманные часы. Я забыл о них! В первую очередь, я даже не помню, когда получил их!

Глава 31


Глава 31 С сегодняшнего дня официально я исследователь (1)


Поскольку я уже получил класс Элементалиста, я забыл о них. Я оставил карманные часы пылиться в моем инвентаре и никогда больше не смотрел на них. Но думая, что так получилось. Как всегда, неожиданная выгода приносит лучшие ощущения.


Более важным был подкласс. В отличие от класса Элементалист, это не давало мне каких-либо удивительных способностей, которые меняли мою тактику боя. Тем не менее, было бы странно, если бы мой класс изменился с Элементалиста на что-то еще. Способность использовать Боевой Клич Орка-Лорда, Вопль Мстительного Духа и другие навыки сета экипировки без надевания экипировки, безусловно, были полезны.


Не говоря уже о классовом пассивном умении «Дух коллекционера!». Хотя этот навык, по-видимому, по большей части полагался на удачу, было ясно, что умение никоим образом не будет вредным. Как пассивный навык, он прослужит мне ещё долгое время.


После организации своих мыслей, я поспешно достал карманные часы. Они сияли ослепительным светом драгоценностей на крышке. Так было, пока переключатель не был поднят.


В тот момент, когда я открыл крышку, минутная стрелка, которая находилась между 11 и 12 часами, внезапно начала вращаться. В то же время я услышал голос в ухе.


[Вы использовали умение “Наделять навык”. В настоящее время у вас есть 3 навыка. Какой из них вы хотели бы использовать?]


[1. Боевой Клич Орка-Лорда


2. Вопль Мстительного Духа


3. Взрыв Темного Грома]


«Вау».


Хотя это было не так, как я надеялся, я не мог не улыбаться, видя это своими глазами. Не стирая улыбку с лица, я ответил.


«Боевой Клич Орка-Лорда».


[Назначьте час.]


«Час? А, оно спрашивает, куда. Тогда 1-й час».


Как только это слово покинуло мой рот, Сет Орка-Лорда вылетел из моего инвентаря и упал на землю. Затем Сет Орка-Лорда начал сиять красным светом. Вскоре, красный драгоценный камень вылетел из среди красного света и вошел в карманные часы.


Думая, что был атакован, я почти выпустил карманные часы из рук. Но, видя, что я невредим, я посмотрел на карманные часы. Вращающаяся минутная стрелка остановилась и теперь была зафиксирована в положении “1-й час”. Там была встроена красная жемчужина, заменившая цифру 1.


Теперь я понял, что эти дыры были не просто отверстиями, откуда что-то вывалилось. Это были пустые сокеты, в которые встраивались навыки.


«Вопль Мстительного Духа».


Как и раньше, Сет Королевы Призраков засиял мрачным серым светом и выпустил серый драгоценный камень. Затем он вошел в гнездо 2-го часа. Я проделал то же самое с Сетом Темного Крысолюда, который вошел в 3-е часовое отверстие. Однако по какой-то причине жемчужина была желтой. Было ли это потому, что молния была желтой? Но это называется темным громом... как странно.


«Хух, значит, мне больше не нужно носить полный комплект. Хотя, поскольку Сет Темного Ратмана лучший, я продолжу ходить в нем».


Он увеличивал мои силу и ловкость на 10 очков каждую. Это был бонус, эквивалентный целым 4-м уровням! Тёмного Крысолюда было довольно сложно победить в одиночку, но я также многое выиграл от этого. Чувствуя всеобъемлющее счастье, я улыбнулся от уха до уха, погладив голову Пейки.


[Прекрати, мои волосы будут запутаются.]


Хотя Пейка сказала это, надув щеки, я продолжил поглаживать ее.


Хм? Почему я почувствовал, что забыл что-то?


«А точно, награда».


Награда за победу над Хозяином Этажа в одиночку. Я почти забыл об этом. Когда я проверил, это была Магическая Книга Возврат. Возврат? Наклонив голову, я сразу использовал ее.


[Вы изучили навык “Возврат”. Используя 80 процентов оставшейся маны, вы можете телепортироваться в любое заранее установленное место. Вы можете взять с собой до двух человек. Вы можете установить только два местоположения одновременно, и вы должны были посетить эти места ранее. Вы можете использовать этот навык только два раза в день. Вы можете менять эти места каждые две недели. Количество мест и количество раз использования навыка “Возврат” будут увеличиваться с уровнями.]


[Вы не можете привести тех, кто не является исследователем в подземелье.]


[Вы не можете привести тех, кто принадлежит к другим мирам, в свой мир.]


‘Боже, почему так много ограничений!? По крайней мере, легко запомнить. Подождите, теперь, когда я подумал об этом, это умение...’


«Это... потрясающе».


Не было лучшего навыка ходить в колледж и из него! Представляя себе колледж и телепортироваться, как только занятия закончились, я не мог скрыть своего волнения.


‘Ах, из колледжа домой дорога должна быть легкой, но путь туда тяжелый... Мне надо найти уединенное место в школе. Хорошо, я подумаю об этом позже’.


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Подкласс - Коллекционер Навыков)   Титул: Убийца Темного Крысолюда    Ранг: Бронза 1


Уровень: 20


HP - 5,870/5,870    MP - 3,860/3,860


Сила - 55 (+15)    Ловкость - 49 (+13)    Телосложение - 59 (+3)


Интеллект - 20 (+3)    Магия - 74 (+3)    Шарм - 43 (+3)    Удача - 20 (+3)


Навыки - Боевые Искусства Среднего ранга (9-й уровень), Техника копья высокого ранга (4-й уровень), Круговорот Перуты (Уровень 3), Героический Удар среднего ранга (2-й уровень), Провокация низкого ранга (уровень 7), Возврат (1-й уровень), Божественный Приказ.


Классовые Навыки – Власть над Духами низкого ранга (Уровень 5), Духовная Аура низкого ранга (Уровень 1), Контроль Элементаля низкого ранга (Ур. 1), Контракт с Элементалем низкого ранга (Ур. 2), Элементальная Буря низкого ранга (Ур 5)


Навыки Подкласса - Наделять навык, Дух Коллекционера]


Хаа. Теперь, когда я посмотрел на свой статус, кое-что особенно выделялось. Это было то, что моим самым высоким показателем была магия. Это было потому, что я получил бонус к магии, когда стал Элементалистом и Коллекционером Навыков.


Конечно, поскольку магия могла укреплять техники копья, это было неплохо. Другие классы ближнего боя, скорее всего, получали бонусном силу, ловкость или показатели телосложения. Но сжимающие эликсиры, которые я употреблял, легко покрывали эту разницу. Не говоря уже о том, что бонус от набора Темного Крысолюда  должен был превзойти их. Я точно знал, что экипировка, что повысила мою силу и ловкость на 10, была редкой.


Когда я пришел в Лавку Этажа, Лоретта улыбалась, ничего не сказав. Даже когда я показал ей свои сверкающие карманные часы, она, казалось, ожидала этого, когда она поддерживала ее спокойную улыбку. Ее отношение раздражало меня без видимой причины.


«Таким образом, вы дальше бросите вызов Хозяину 20-го Этажа».


«Да, хотя я не пойду на полное завоевание, пока не достигну 25-го уровня».


На мои слова Лоретта, похоже, задумалась над чем-то, а затем сказала: «Покупатель, Хозяин 20-го Этажа, Ящер-Рыцарь, - это монстр, который отделяет Бронзовый Ранг от Серебряного. Это жестокое и грозное чудовище, которое убивает исследователей, которые не соответствуют квалификации, чтобы подняться до Серебряного ранга».


«Это так? Но зачем ты мне это рассказываешь?»


«Для покупателя, наверное, победить Ящера-Рыцаря будет легче, чем Темного Крысолюда».


«Почему это?»


Лорета замолчала на мгновение, прежде чем она снова открыла рот.


«Клиент, если бы Темный Крысолюд был с более мощной защитой, но в одиночку, что бы вы сделали?»


«Вероятно, я бы смог победить его на уровне 15. Мне просто нужно было уклоняться от его навыка».


Была только одна причина, по которой борьба Темного Ратмана была такой тяжелой. Это было из-за того, что трудно было сражаться с жестокими группами крыс, при этом уклоняясь от молний Темного Крысолюда. Но если бы не было никаких групп крыс, о которых нужно было беспокоиться, победить Темного Крысолюда было бы легко. На самом деле, возможно, это было легче, чем битва Королевы Призраков. Независимо от того, насколько увеличилась бы его защита, у него не было бы шанса против моих навыков. Мне просто пришлось бы использовать их еще пару раз.


Но от моего ответа Лоретта потеряла дар речи и пристально посмотрела на меня. Когда я сказал ей «почему ты смотришь на меня», она прочистила горло и продолжила.


«Именно так всё с Ящером-Рыцарем. У него нет никаких помощников, которые сражаются за него. Однако он сильный, быстрый и прочный. Благодаря этим качествам он заставил бесчисленных исследователей упасть на колени и отчаяться. Но если покупатель уверен, было бы интересно сразу бросить ему вызов в одиночку».


«Пойти на риск. Это то, о чем ты говоришь, верно?»


«Ты помнишь, что я тебе сказала? Что плод риска всегда сладок».


Лоретта дала мне подсказку. Но что она имела в виду, когда сказала, что плод риска был сладким? Титул Убийцы Ящера-Рыцаря должен быть таким же, независимо от того, как я его заработал. Какая разница в получении его сейчас или позже?


А.


«Не говори мне, что есть разница, если мне удастся преуспеть в первой же битве в одиночку?»


«Кто знает? Фью-фью~!»


Лоретта избегала моего взгляда, насвистывая. Было очевидно, что это так и было, ведь Лоретта никогда не говорила ничего, что поставило бы меня в невыгодное положение. Однако она попыталась заставить меня купить побольше предметов.


... Могу ли я доверять ей?


«Еще кое-что, покупатель».


Поскольку мне было интересно, должен ли простой исследователь 20-го уровня вроде меня попытаться сделать что-то, что не выглядит особенно привлекательным, Лоретта добавила, забив последний гвоздь в крышку гроба.


«“Первый” всегда особенный ».


Первый. Я чувствовал сильное влечение к этому слову. Это также подразумевало, что я никогда не был первым. Будучи идиотом, которым я являюсь, я чувствовал, что моя гордость была задета. Даже ее глаза, казалось, говорили: “Ты не можешь сделать даже этого?”


«Ладно, я сделаю это. Первый».


Лоретта уставилась в мои глаза на мгновение, прежде чем покраснели ее щеки и она отвернулась. Затем она закричала, вынимая что-то из кармана.


«Тогда вот предложение от Лавки Этажа, покупатель! Это магический предмет, который останавливает передвижение врага на 5 секунд! Сейчас это всего лишь 10,000 золотых!»


«Я не куплю его».


«Почему!?»


Я брошу вызов. Я сам уничтожу Хозяина 20-го Этажа! Разумеется, без этого магического предмета!


Примечание автора: освоенные навыки низкого ранга были удалены из статуса, чтобы избежать беспорядка.

Глава 32


Глава 32 С сегодняшнего дня официально я исследователь (2)


Доверяя словам Лоретты, я встал перед дверью мастера 20-го этажа и проигнорировал рекомендацию найти группу. Я положил руку на дверь, но вскоре снова убрал ее. Независимо от того, что Лоретта сказала, что Ящер-Рыцарь будет один, если я слепо войду туда, я могу столкнуться с той же ситуацией, что и с Орком-Лордом 4 года назад.


Вместо этого я отправил кое-кому сообщение. К счастью, он был в подземелье.


«Элос.»


[О, Шин. Ты что-то хотел?]


«Я хочу спросить тебя о Ящере-Рыцаре».


[Вау, ты уже на 20-м этаже? Удивительно. Ты на самом деле сможешь встретиться с нами на 25-м этаже.]


«Разумеется я приду. Что более важно, расскажи мне о боевом стиле или навыках этой ящерицы».


Обычно я изучал их, испытывая на собственной шкуре. Но теперь я был в ситуации, когда мне требовалось победить его с первой попытки. Поскольку Лоретта гарантировала здоровскую награду, мне пришлось победить его, даже если бы мне пришлось нарушить мой обычный темп.


[Обычно ты не спрашиваешь об этом. Интересно, что случилось. Ну, я все равно расскажу тебе. Ящер-Рыцарь появляется в одиночку, в отличие от других Хозяев Этажей, и носит набор пластинчатых доспехов, сделанных из его собственной чешуи. С ними у него есть действительно грозная защита. Он использует невероятно быстрое и мощное копье. Если кто-то слабее танка попадет под него, он, скорее всего, лишится половины HP.]


«Хм, быстрый и мощный...»


[И если на него сразу бросается много людей, он внезапно бьёт своим хвостом. Эта атака имеет большой диапазон, больше, чем вы могли ожидать. Не говоря уже, что это невероятно больно. Следи за этим.]


«Вообще-то, это похоже на то, что я смогу использовать. Что еще?»


[А, да. Когда ему кажется, что он в невыгодном положении, он ударяет по земле своим копьем. Затем земля грохочет и всем исследователям, находящимся на земле наносится огромный урон. Тебе нужно увернуться от этого.]


«Он ударяет по земле своим копьем? Так значит, я могу просто уклониться от этого, прыгнув?»


[Ага. Но если вы так сделаете, он немедленно атакует вас копьем, поэтому будьте осторожны.]


«Ладно. Что еще?»


[После этой атаки он использует навык под названием Кожа Дракона. Его тело становится красным и невероятно твердым. В течение следующих 5 минут атаки не будут иметь эффекта. Хуже всего то, что он постоянно бьет по земле в этом состоянии.]


«Это звучит нехорошо. Подожди, его броня тоже становится тверже?»


[Ага. Вот почему это так хлопотно. Ни физические, ни магические атаки не работают, когда он находится в этом состоянии. Но если вы продержались достаточно долго, чтобы дождаться спада Кожи Дракона, ваша победа в принципе обеспечена. Потому что, когда Кожа Дракона заканчивается, он становится истощен. Все члены группы смогут спокойно наносить атаки и убить его.]


«За сколько попыток ты преуспел?»


[... 7 попыток. Для заметки, это считается выдающимся. Будет хорошо, даже если вы победите его за 20 или 30 попыток.]


«Ха-ха спасибо. Я свяжусь с вами снова, когда закончу».


[Кух, ты имеешь в виду, что у тебя есть уверенность победить его с первой попытки. Ладно, увидимся.]


Я закончил разговор с Элосом и усмехнулся. Потребовалось 7 попыток, чтобы Элос с группой из 10 человек победил Ящера-Рыцаря. Он никогда не ожидал, что я попытаюсь победить эту ящерицу в одиночку.


[Хозяин сможет это сделать! Потому что я здесь!]


«Ага, я смогу это сделать. Потому что Пейка здесь».


Я сформировал план, основанный на том, что сказал мне Элос. Проверив его несколько раз, я кивнул головой и смело открыл дверь.


«Сразись со мной, Ящер-Рыцарь!»


«… Человек».


Ящер-Рыцарь стоял один в просторной комнате. Он был около 2,3 метра в высоту, и, как и сказал Элос, поверх его чешуйчатого тела был комплект полной брони, изготовленный из его собственной чешуи. В руке было 5-метровое копье с зазубренным наконечником.


«Ты бросаешь мне вызов в одиночку? Это впервые».


«Ага, так и есть».


Я улыбнулся ему. Он пытался выглядеть круто, в отличие от других Хозяев Этажей, но для меня он не был необычным.


Когда я впервые услышал его описание от Элоса, я занервничал. Я однажды представил, что произойдет, если монстры, родившиеся сильными, изучат боевые искусства. Похоже, это не коснулось Ящера-Рыцаря.


Фактически, он упал ниже моих ожиданий. Я говорю это из-за того, что он не занимал даже самой элементарной стойки. Вероятно, это был результат легкого роста из-за его естественной силы. Как глупо.


‘Я покажу тебе, что такое настоящий копейщик’.


Я держал копье и стал в свою стойку.


«Пейка, ты можешь войти внутрь?»


[Я рада, что вы попросили!]


В то время как Пейка кивнула головой, радуясь, я активировал Духовную Ауру. Мгновенно она была втянута в мое копье, и моя Глефа Орка-Лорда начала мерцать искрами. ‘Ты тоже усердно трудилась. Скоро я позволю тебе отдохнуть’.


«Ты, ты копейщик. Здорово».


«Да, это здорово. Очень здорово».


Я был единственным учеником отца. Независимо от того, насколько я занят в качестве исследователя подземелий, как у сына своего отца, у меня часто были товарищеские матчи с восходящими звездами корейских боевых искусств. Отец управлял додзё, от которого было только название, и случаи, когда мы действительно использовали его – когда проводили товарищеские соревнования.


Я не знал ничего о справедливости утверждений отца, что он непобедимый или сильнейший на Земле.


Однако я знал, что никогда не проигрывал в официальном матче.


«Хааап!»


«Умри!»


Когда я помчался к Ящеру-Рыцарю, он широко раскрыл свои вертикально щелевые зрачки и отчаянно ударил копьем. Однако копье, описанное Элосом как стремительное, было безжизненным, почти как взмах ребенка. Я легко уклонился от его атаки и ударил в центр его доспехов.


«Куки! Для человека ты не так уж плох!»


«Это уже пятый раз, когда я слышал об этом, когда пришел в подземелье, Ящерочеловек!»


Даже когда я возражал, я продолжал атаковать. Неоднократно проколов его доспехи своим копьем, я убедился, что импульс навредил ему. Понимая, в какой ситуации он был, Ящер-Рыцарь попытался отойти в сторону, но я последовал за его движениями и продолжил атаковать.


Хотя я знал, что мои атаки не пронзают его кожу, я знал, что молния Пейки была эффективной. Электрические искры мерцали на его доспехах, медленно ломая их.


«Куки! Человек, ты Элементалист! Ты обманул меня!»


«Я сказал, что я копейщик, я никогда не говорил, что я не Элементалист!»


«Кухааап!»


Он издал грубый крик, когда он качнулся вперед своим копьем. Конечно, это было в моих ожиданиях. Я поспешил и бросился к нему. В то же время мое копье светилось белым светом.


«Героический удар!»


«Кук!»


Части его доспехов откололись и разлетелись в воздухе. Сам Ящер-Рыцарь тоже отлетел назад и врезался в стену. Когда я собирался бежать за ним, он, будто проигнорировал импульс от удара об стену, когда он стоял прямо и выплевывал кровь. По крайней мере, он знал, как выглядеть круто.


«Кукуку, неплохо. Думать, ты сможешь вбить меня в угол вот так...»


«Прекрати болтать и иди сюда! Я покажу тебе свою силу!»


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищаются от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены группы становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


«Кук, что это за громкий шум?»


«Хороший вопрос».


Когда я подошел к нему, я закричал.


«Взрыв Темного Грома!»


«Кук!?»


Черная молния вылетела из моего тела и ударила Ящера-Рыцаря. Хотя он попытался отскочить от неожиданности, получив один удар, он больше не мог уклониться от атаки.


«Умри!»


Хотя я и не думал, что убью его только этим, я закричал в надежде, что так оно и будет. Сразу же после этого из моего тела вырвалось бесчисленное количество ударов молнии, заблокировав мое поле зрения. Даже с защитой Хозяина Этажа казалось невозможным выдержать атаку такого масштаба, и Ящер-Рыцарь закричал от боли.


«Куаааак! Ч-что это!?»


«Это мой навык. Ешь!


Несмотря на то, что я никогда не проигрывал официальные матчи, это было подземелье. Сражение было естественным для исследователя!


Взрыв Темного Грома был действительно мощным. Возможно, это было из-за 50-процентного повышения от Боевого Клича, но когда Ящер-Рыцарь показался из охвативших его потоков молнии, его доспехи были почти полностью разрушены. Кроме того, я мог видеть, как кровь выходит из его тела.


«Кук, человек! Я не прощу тебя!»


‘А? Он уже использует это?’


Ящер-Рыцарь поднял копье вверх и опустил его. Это была атака землетрясением. Следующим будет Кожа Дракона. Элос сказал, что мне просто нужно выдержать 5 минут.


‘Ты ошибся, Элос’.


«Буря!»


Я выстрелил Бурей, нацелившись на его копье. Поистине, антиклиматическая атака. Буря заставила копье из рук Ящера-Рыцаря. В одно мгновение его лицо сделало паническое выражение.


Это был шанс. Возможность избить его до смерти.


«Умри!»


Мне не нужно было использовать какие-либо навыки. Пока он стоял безучастно на месте, я ударил своим одетым в молнии копьем. Сперва, я уничтожил броню, которая едва висела на его теле. Затем, прежде чем он смог вырваться из своего оцепенения, я раздробил его колени и правую руку.


Когда я замахнулся своим копьем на его левую руку, он закричал от боли и использовал Кожу Дракона, блокируя мою атаку. Однако было уже слишком поздно. Три из его четырех конечностей больше не были в состоянии сражаться.


‘Видишь, Элос, как я и думал’.


Если бы он знал, что Ящер-Рыцарь использовал бы Драконью Кожу после землетрясения, почему он так просто остановил ее, и свободно использовал Кожу? По собственному опыту использования навыков я знал, что у них есть определенная задержка перед активацией.


Таким образом, прежде чем я использовал какой-либо из моих навыков, я позаботился о том, чтобы поставить себя в состояние супер-брони с помощью Боевого Клича Орка-Лорда или обездвижив врагов с помощью Вопля Мстительного Духа или находясь на удалении от врагов. Если бы я не мог сделать что-либо из выше перечисленного, я не задумывался о том, чтобы примешивать свой навык к моим обычным атакам, а также обеспечив, свою безопасность от контратак. Конечно, даже со всем этим я не мог сказать, что я на 100 процентов обезопасен. Это была природа навыков.


Несмотря на то, что навыки, используемые Хозяевами Этажей, были чрезвычайно мощными, у них был момент слабости. И до тех пор, пока была хоть одна слабость, я мог использовать ее. По правде говоря, было шокирующим, что кто-то вроде Элоса не смог этого разглядеть. Кажется, мне нужно будет рассказать ему об этом позже.


«Кук, ты! Я убью тебя! Только подойди!»


После активации Кожи Дракона Ящер-Рыцарь сверкнул своими кривыми зубами и стал провоцировать меня. С фырканьем я взял свое копье и отбросил его подальше. Также я отключил Духовную Ауру вокруг копья.


«Человек?»


«Я боец. Я умею не только копьем махать».


Конечно, я не сказал, что изучил боевые искусства, потому что мне нравилось избивать людей голыми руками!

Глава 33


Глава 33 С сегодняшнего дня официально я исследователь (3)


Была разработана техника, основанная на принципе использования силы атакующего против него. Это был джиу-джитсу. Копьё было боевым искусством, которое вредило противнику независимо от того, имело ли копье лезвие или нет. Таким образом, в моей семье также передавалась техника джиу-джитсу, чтобы нейтрализовывать противников, не причиняя им вреда.


По правде говоря, это была модифицированная версия японского дзюдо и, таким образом, имела много общего. Несмотря на то, что она также занимала несколько других боевых искусств ближнего боя, дзюдо было основным боевым искусством.


Конечно, хотя с помощью джиу-джитсу можно нейтрализовать противников, не причинив им вреда, это было на мягких ковриках. Если кто-то неопытный бросал кого-то через бедро или плечо на бетон, его спина и позвоночник, несомненно, сломались бы на всю оставшуюся жизнь. К счастью, мне не нужно было об этом беспокоиться.


«Хап!»


«Хмф, что ты пытаешься сделать, схватив меня? Не говорите мне, ты пытаешься меня бросить ... !?»


Ты думал, что я не смогу? Если ты думаешь, что я не смогу поднять тебя с 9-м уровнем боевых искусств среднего ранга, то ты ошибаешься! Я схватил руку, которой он пытался ударить, и продолжил делать бросок через бедро. С его ужасной стойкой мне не нужно было упорно трудиться, чтобы нарушить его равновесие. Единственная незначительная часть была связана с тем, что он был намного выше меня.


Когда его тяжелое тело ударилось о землю, было похоже, будто метеорит упал, и раздался громовой рев. Глядя на трещину в земле, я понял, что использовал этого парня как потенциальное оружие. Может, мне поносить его вместо своего копья?


«Кук!»


«Твоя голова будет звенеть! Особенно такая твердая как твоя!»


Кожа Дракона была скорее всего навыком, который максимизировал защиту внешнего слоя кожи. Однако это не означало, что оно защищало внутренние органы. Скорее, если бы вы достаточно сильно ударили по жесткому внешнему слою, импульс коснулся бы внутренней системы и повредил ее. Это была та же концепция, что и при попадании пули в пуленепробиваемый жилет. Пуля не проникла бы под кожу, но сила от нее сломала бы ребра.


Подняв его и бросив на землю, я по существу натравил твердую почву на Ящера-Рыцаря. Хотя я бы предпочел продолжить совместный бой, я знал, что это не сработает с Ящером-Рыцарем, чье тело полностью затвердело от Кожи Дракона. Если бы он хотел продолжить лежать на земле, я мог бы оставить его.


Конечно, будучи идиотом, Ящер-Рыцарь встал и послал мне удар. Непоколебимое мужество, неиссякаемая энергия! Я не ненавидел его за это. На самом деле мне это нравилось.


«Хук!»


«Кахак!»


«Бросок через плечо!»


«Куааа!»


В течение всех 5 минут, когда его тело было твердым, Ящер-Рыцарь стал объектом испытаний для моей техники джиу-джитсу. Каждый раз, когда он падал, он вставал, не зная, когда нужно остановиться. В конце концов, после двухстороннего захвата плеча, он кашлянул черной кровью и рухнул.


«Куууааак!»


В то же время его покрасневшая кожа вернулась к нормальному цвету. Похоже, что Кожа Дракона закончилась. Я снова поднял копье. Его некогда яростный взгляд теперь тупо преследовал кончик моего копья. Похоже, эффект Кожи Дракона окончился на фоне сильного удара, который он получил, столкнувшись с землей.


«Я покажу вам, как выглядит настоящее мастерство копья».


Я и правда был очень добрым. Навык «Героический удар» было настолько быстрым, что никто из врагов не мог понять, как это работает. Таким образом, я не использовал навык, а вручную сосредоточил энергию моего тела и ману на кончике моего копья. С этим я был уверен, что даже этот идиот мог увидеть “Настоящее мастерство копья”. Настоящее мастерство копья не было таким читом, как удар по земле с большим количеством маны и силы.


«Э-это...!»


«Что ж, скоро ты умрешь!»


С яростью в глазах я опустил копье ему в лицо. С довольно неприятным звуком свет в его глазах затуманился. Как и сказала Лоретта, Ящер-Рыцарь действительно был легче, чем Темный Крысолюд. Хотя, мой Взрыв Темного Грома действительно сыграл большую роль.


Сразу после этого.



[Поразительно! Вы первым в истории Первого Подземелья сумели победить Ящера-Рыцаря с первой попытки! Подземелье будет помнить вас как Великого Исследователя. Вы получили 2 очков умения в качестве награды. Вы получили билет на бесплатную покупку Специального Дома. Оставшиеся очки умения: 6]


[Вы получили титул «Мастер Ящера-Рыцаря». Все показатели навсегда увеличились на 2. Этот эффект будет применяться, даже если титул не отображен.]


[Вы победили Ящера-Рыцаря в одиночку. Вы получили специальное вознаграждение “Пластинчатый Доспех Ящера-Рыцаря”.]


[Вы получили 10,000 золота.]


[Вы получили последнюю остающуюся награду для Первого Проводника. Поздравляем! Ваш показатель удачи увеличивается на 1.]


[Секретная награда. Магическая Книга Божественная Скорость]


Оглянувшись на награду за победу над Ящером-Рыцарем, мне было трудно успокоиться.


Первый. Итак, это было то самое «первый», о котором говорила Лоретта. 2 очка навыка. Это была сумма, эквивалентная созданию двух навыков или выполнению двух квестов. Был также билет на бесплатную покупку Специального Дома, не то, чтобы я знал, что это такое.


Титул также был другим. Мастер Ящера-Рыцаря. Он дал 2 очка для всех показателей вместо 1. Если бы я таким же образом победил Орка-Лорда, Королеву Призраков и Темного Крысолюда, тогда... Нет, давайте не будем думать о бессмысленных вещах. Мне нужно было сосредоточиться на настоящем и будущем.


Я бы в любом случае получил золото и пластинчатую броню, меня заинтересовало следующее. Единственная награда оставила скрытая книга Божественной Скорости. Просто слово «секрет» заставило его казаться экстраординарным. Когда я собирался это узнать, раздались фанфары.


[Вы стали уровнем 21. Вы получили право войти на 21-й этаж.]


[Вы стали Серебряным Рангом 9. Вы больше не начинающий исследователь, а официальный исследователь.]


[Вы можете назначить одного человека в качестве Исследователя Первого Подземелья. Это право, данное только исследователям Бронзового Ранга, которые исследовали подземелье в течение 20 лет, или исследователям, которые были повышены до Серебряного Ранга. Когда вы станете исследователем Золотого Ранга, вы сможете назначить дополнительного человека в качестве исследователя подземелья.]


[Как исследователь Серебренного Ранга вы получили право войти в Ивентовые Подземелья. Вы можете войти в Ивентовые Подземелья для охоты не монстров и находить скрытые области во время исследования.]


[Вы получили право участвовать в Ивентовых Рейдах! Ивентовые Рейды создаются, когда определенные Ивентовые Подземелья очищаются или когда выполняются необходимые условия. Создатель Ивентовых Рейдов становится лидером и может приглашать других участвовать. Можно присоединиться к рейду, приняв приглашение лидера. Уровни или квалификация человека могут помешать ему или ей участвовать, а лидер сохраняет право на вход и выход из рейдов.]


[Вы можете купить место жительства в подземелье, перейдя в Жилой район подземелья. Здесь расположены резиденции исследователей из разных миров, а также имеются поддерживающие и рекреационные объекты, чтобы исследователи могли наилучшим образом использовать свое время досуга. Исследователи могут конфиденциально встречаться с другими исследователями, и существует рынок, где продаются различные продукты. Тем не менее, чтобы войти в Жилой район, необходимо использовать билет на вход в жилой район, выпавший из монстров выше 21-го этажа. Другие исследователи подземелий не могут войти в Жилой Район Первого Подземелья.]


... А? До сих пор я был начинающим? Я внезапно почувствовал раздражение. Так что все это время, когда я злорадствовал в самодовольстве, это было похоже на то, что ребенок гордился, узнав, как ходить! Гордость, которую я ощущал от победы Ящера-Рыцаря с первой попытки, внезапно уменьшилась.


«Нет, вот где это начинается!»


Давай не будем так строги к себе. Я был исследователем подземелий только в течение 5 лет. Не говоря уже о том, что я провел 3 года этого периода на пятом этаже сам того не желая. У меня все хорошо! Я могу продолжать преуспевать! Не похоже, что я не знал, сколько мне осталось путешествовать. Не нужно принижать себя. Мне просто нужно было продолжать работать и становиться сильнее. Больше чем супергерои, стать которыми я мечтал, когда был молод!


Возможно, потому, что теперь я был официальным исследователем, я узнал многое о подземелье, чего я раньше не знал. Первым было Ивентовое Подземелье. Я уже знал об этом, так как я слышал это от Элоса. Я мог исследовать уникальное подземелье, используя билет на вход в Ивентовое Подземелье, который с чрезвычайно с низким шансом выпадал из монстров. И, конечно же, я мог рассчитывать на здоровскую награду, когда оно будет зачищено.


Был также Ивентовый Рейд, который происходил каждый раз, когда было очищено Ивентовое Подземелье. Как минимум 50 исследователей могли собраться, чтобы сразиться с монстром-боссом, несравнимым с Хозяевами Этажей. Просто подумав об этом, мое сердце забилось быстрее. Я хотел поскорее принять участие в Ивентовом Рейде. Конечно, не то, чтобы кто-то взял меня с моим низким уровнем.


Это был первый раз, когда я услышал о Жилом районе. Я никогда не ожидал, что что-то подобное появится в подземелье. Кажется, я могу просто остаться там, не возвращаясь в свой мир. Хотя, я бы никогда не сделал это как студент колледжа и старший брат Юа. Жилой район также походил на место, где я мог бы использовать Билет на бесплатную покупку специального Дома. Особый особняк... Мне было любопытно, но пока у меня не было возможности туда добраться.


Таким образом, я получил четыре преимущества от того, чтобы стать официальным исследователем.


1. Полномочие назначить одного человека Исследователем Первого Подземелья.


2. Способность находить и входить в Ивентовые Подземелья.


3. Способность участвовать в Ивентовых Рейдах.


4. Право входа в Жилой район.


После того, как я организовал эту информацию, она не казалась такой сложной. При этом я, наконец, проверил навык Божественной Скорости, который я получил.


[Вы изучили активный навык “Божественная скорость”. Используя 20 процентов своей маны, вы можете увеличить свою скорость в 5 раз на 0,5 секунды. Продолжительность навыка и увеличение скорости повышаются с увеличением уровня навыка, а количество требуемой маны уменьшается с увеличением уровня навыка.]


«Хоо.»


Я глубоко вздохнул. Я сосредоточился на том, что этот навык может расти. Хотя он увеличивал мою скорость всего на 0,5 секунды для использования 20 процентов моей маны, 400-процентное увеличение скорости было потрясающим. Поскольку каждый аспект навыка увеличивался с увеличением уровня навыка, я с нетерпением ожидал его роста.


[Хозяин?]


«Нет, Пейка. Именно благодаря тебе я смог победить Хозяина Этажа. Спасибо».


[Ху, Ху-ху! Теперь вы осознаете мою истинную ценность!]


Занятый просмотром всей информации, я неразборчиво ответил на бормотание Пейки. К счастью, она казалась очень довольной тем, что я сказал, когда она скрестила руки и выпятила свою грудь. Увидев ее милую реакцию, я не мог не погладить ее по голове и в итоге, меня снова поругали.

Глава 34


Глава 34 С сегодняшнего дня официально я исследователь (4)


Колледж был скучным. Это не отличалось от старшей школы. В первую очередь, у меня не было никаких ожиданий. Я был исследователем подземелий. Моей сценой было подземелье, а не колледж.


Однако, будучи членом общества и гражданином Кореи, я должен был быть в социальном положении, подходящем для моего возраста. Даже с моими 20 очками интеллекта я не мог полностью понять этого.


Мать знала, что я был исследователем подземелий, как отец, и таким образом мог заработать столько же денег, сколько и он. Несмотря на это, она настаивала на том, чтобы я посещал колледж, потому что «я был в этом возрасте».


Этот образ мышления казался... поддельным. Возможно, это было тем, что удерживало общество на плаву, особенно сейчас, когда мир перевернулся с ног на голову с появлением монстров и Пробужденных.


Пока у меня был редкий момент серьезного размышления, Су Йе-Юн уже сожрала картошку.


«Я правда могу съесть все это? В самом деле?»


«Ага, можешь».


«А-ангел ... Я люблю тебя!»


«Ага, а я нет».


Ее большая любовь стоила всего 6,500 вон. Я отверг ее горячую и дешевую любовь и глупо уставился на то, что она питалась картофелем фри. Сегодня был четверг. Занятия закончились в 17:30. Это был тот же день, когда мой класс поладил с Су Йе-Юн.


Приближались промежуточные экзамены, но Су Йе-Юн убедила меня сходить за картошкой и пивом. Ее целью было явно фри, а не пиво, но я не стал отклонять ее предложение.


«О чем ты думаешь, Шин?»


«Ни о чем».


У Су Йе-Ен была монстрофобия. Вот почему она настолько испугалась и застыла, когда мы встретили этого голубя.


Монстры. Удивительно, но людям, живущим в 21 веке, было трудно понять этих странных существ, обладавших необычными размерами, внешностью и способностями. Люди не только чувствовали естественное отвращение к ним, но и застывали перед этими существами, обладавшими непостижимой силой. Монстрофобия появилась как новое слово, чтобы описать таких людей. По правде говоря, большинство людей, которые не пробудили способность, обладали некоторой степенью монстрофобии.


Тем не менее, Су Йе-Юн была пользователем способности. Хотя она была немедленно обнаружена мной, ее способность скрываться была одной из лучших способностей, для выживания при столкновении с монстрами. Я подозревал, что есть веская причина, почему она так боялась монстров.


Хотя мне было любопытно, я не пытался это выяснить. Я не хотел быть вовлеченным, хотя, если бы она попросила о помощи, я бы обязательно помог.


... Я задавался вопросом, был ли то, что я думал обо всем этом, из-за того что считал ее хорошим другом, но вскоре я бросил эту мысль в мусорный бак. Черт, я действительно должен был найти кого-то, с кем можно было бы дружить. Все те времена, которые я провел в подземелье и не заботился о своей социальной жизни, вернулись, чтобы укусить меня.


Поскольку я думал об этих довольно бесполезных вещах, это случилось совершенно неожиданно.


[Исследователь подземелий с Земли покорил 50-й этаж и стал исследователем подземелий золотого ранга! Теперь на Земле откроется канал связи исследователей подземелья! Те, кто хочет поговорить, могут сделать это, положив левую руку на их рот. Когда вы не хотите ничего слышать из канала связи, вы можете просто сказать «выключить канал».]


[Исследователи подземелий с Земли, вы слышали это, правильно? Я очистил 50-й этаж подземелья. Вы все меня слышите?]


Я поднялся со своего места. Хотя Су Йе-Юн смотрела на меня странным взглядом, я не был в состоянии сосредоточиться на ней. Я сначала достал свой мобильный телефон и написал отцу: «Не говори ничего». Затем я сел, пытаясь выглядеть спокойным. Между тем, я слышал голоса, шепчущие мне на ухо.


[Меня зовут Хвайа Элени Мастефорд, пользователь способности SS-ранга и исследователь Второго подземелья. Моим корейским именем является Е Хвайя. У меня есть британское гражданство, поэтому имейте это в виду.]


Я щелкнул языком. Пользователь способности SS-ранга был исследователем подземелья! И мы с отцом знали, что другие исследователи подземелий тоже могли прободиться, но мы не ожидали, что это будет способностью SS-ранга! Она сказала, что ее зовут Е Хвайя. Она была той огннной девушкой с телевизора.


Стена, которую я чувствовал, что когда-нибудь перепрыгну, вдруг стала в несколько сотен раз, на несколько тысяч километров выше. Закусив губы, я обратил внимание на ее слова.


[Все вы должны знать, что на Земле есть только пять исследователей подземелий. Я хочу, чтобы так и осталось. То есть, я не хочу, чтобы появлялись новые исследователи подземелий. В конце концов, мы не можем просто позволить кому-либо еще стать исследователем подземелий.]


Ее серебристый голос продолжал звучать как звонок.


[Мы должны собраться вместе. Разве мы не являемся немного особенными, чтобы нас считали такими же, как другие пользователи? Когда мы соберемся, у нас будет синергетический эффект. Конечно, поскольку у меня есть способность SS-ранга и я стала первой на Земле, кто покорила 50-й этаж, я буду лидером. Я хочу создать организацию исследователей подземелий, и я хочу, чтобы вы все были в ней.]


[... Интересный план, Мастифорд.]


Это был глубокий голос человека. Это был не голос отца, поэтому он должен быть исследователем подземелий, которого я не знал. Я внимательно слушал его голос.


[Я признаю, что вы сильнейший среди нас. Но это не значит, что мы должны быть под вашим командованием.]


[Я не говорю, что я буду разбрасываться приказами как мне захочется. Просто, если мы собираемся вместе, позиция лидера должна принадлежать самой сильной.]


[Ха. Ваше предложение не очень заманчиво и не убедительно. Даже не объединяясь, исследователи подземелий могут командовать другими пользователями.]


[Мы можем стать сильнее, если будем вместе! У нас будет сильный голос! Кроме того, я не говорю, что мы должны собраться вместе по денежной причине. Как насчет других? Вы должны знать об этом, верно? Что случилось с другими мирами с доступом в подземелье.]


Я знал. Повелитель демолов неистовствует на континенте Лука, и захватчики появились на континенте Эдиа. Жители этих континентов боролись, чтобы защитить свое будущее. В нашем мире тоже... появились монстры.


«Шин?»


«Тише».


Су Йе-Юн, что беспокоилась обо мне, полностью затихла. Я махнул рукой, чтобы попросив ее помолчать, и сосредоточился на канале связи. На этот раз я услышал еще один голос. Это говорила молодая девушка.


[Я-я Су... Сумире Вайолет Минами. Так Мастифорд-ши* говорит… что если мы соберемся, мы сможем победить всех монстров в мире?]


[О, ты тоже права наполовину. Но да. Мы можем расти, пока не достигнем конца. Когда мы собиремся вместе, ни одна страна или учреждение не сможет игнорировать или использовать нас. Плюс, если у нас есть полномочия назначать исследователей подземелий, мы можем использовать эту силу для расширения нашей организации.]


[Н-Назначать? Мы можем назначить других исследователей подземелий?]


[... Похоже, что мисс здесь все еще начинающая.]


Человек говорил с разочарованным голосом. Тск, эта девушка. Я понял это когда она раскрыла свое имя, но она оказалась не такой яркой. Она должна была притвориться, что знает.


[Вы станете Серебряным рангом, когда пройдете через 20-й этаж, Сумире. Затем вам предоставляется право назначить одного исследователя подземелья. Когда вы станете золотым, вы сможете назначить другого.]


[Ах, понятно. Я все еще на 18-м этаже. Прошло всего 2 года с тех пор, как я вошла в подземелье.]


18 этажей за 2 года !? Ну, я не знал, в каком подземелье она была. Если бы у меня была мана, я тоже смог бы это сделать... Нет, не думай об этом. Успокойся, успокойся.


[Ху-ху, Сумире. Вы не должны предоставлять свою информацию так свободно. Унни обеспокоена.]


Кажется, Мастифорд понравилось, насколько чистой и невинной была девушка. Но эй, ты раскрыла, что ты тоже из Второго Подземелья! Почему бы тебе не побеспокоиться о себе?


Минами рассмеялась и ответила.


[Разве все мы не товарищи? Я не думаю, что нам нужно прятаться.]


Эта девушка. Она говорит мне и отцу выйти, да? Вы уровень 18! Отец слаб на такие вещи!


[Вы правы, юная леди. Извините за молчание. Я просто хотел немного послушать эти прекрасные голоса.]


Как и ожидалось, отец появился с какой-то глупостью. Прекрасный голос моей задницы. Классическая музыка заставляет вас заснуть менее чем за 5 секунд!


[Тогда остается только один. Не говорите мне, что вы будете молчать?]


Это был глубокий голос. Некоторое время я размышлял, а потом принял решение. Положив левую руку на мой рот, я поговорил.


[Я не хотел прерывать ваш разговор. Организация исследователей подземелий. Это звучит интересно и, вероятно, будет эффективным. Я просто не понимаю, как это будет отличаться от Хранителя или Свободного Крыла.]


[Все будет по-другому! У исследователей подземелий будет свое мнение. Цель организации - найти основную причину появления и разрешения монстров.]


[Мастифорд-ши, все организации начинаются с праведных причин. Хранитель - пример, и результат вы видите сами.]


[Как нахально.]


Казалось, Мастифорд была недовольна тем, что я сказал, так как в ее голосе мелькнула искра гнева. Я почти почувствовал жар в ушах.


[Честно говоря, меня очень интересует организация, которую вы планируете сделать, и ее цель. Я согласен, что если мы не позаботимся об этом чудовищном кризисе, наш мир может оказаться в опасности, как в других мирах.]


[Тогда почему ты сказал то, что только что сказал?]


[Я буду честным. Я слабее тебя, но я не тот человек, который ползает между чьими-то ногами. Так что мы можем поговорить снова, когда я стану сильнее вас. Я с удовольствием присоединяюсь к вашей организации, хотя тогда боссом буду я. Мне не нужно беспокоиться о том, что организация потеряет свое направление.]


[Пфт.]


[Вот это мужчина! Но боссом стану я, поэтому... кухум, мальчик!]


Глубокомысленный человек фыркнул, а отец сделал детское замечание. Не говоря уже о том, что он почти выдал, что мы были отцом и сыном. Мастифорд ответила.


[Пф, ты? Вы хотите превзойти меня? Исследователя Второго Подземелья Золотого Ранга? Пользователя SS-ранга?]


[Мм, значит это первое, что ты говоришь. Если бы вы были действительно обеспокоены миром, это не было бы первым делом вашего ума. Не важно, кто такой босс, верно?]


Конечно, я знал, что просто разбираю ее слова. Я врывался в ее высокомерие и заставлял ее терять мысли. Мастифорд идеально попалась на наживку.


[Но очевидно, что я стану лидером как сильнейшая! Разве ты не переоцениваешь себя? Как ты превзойдешь меня!? Кроме того, я действительно думаю о будущем наших исследователей подземелий!]


[Нет, я согласен с мальчиком, Мастифорд. Я ясно вижу, как эта организация будет работать. Удачи, но я ухожу.]


[Мм, я все еще слабее, чем молодая леди. Я тоже не хочу работать под кем-то. Удачи!]


Разве мои слова вели к такому результату? Нет, отец, вероятно, не присоединился бы в любом случае, но его выход как глубокомысленного человека выставил Мастифорд похожей на дуру. Отлично помог, папа!


[Ч-что с вами!? Я думаю, что точка зрения унни имеет смысл. Сейчас она самая сильная, и она также единственная, кто подняла идею создания организации!]


[Мы не об этом, маленькая мисс. Просто Мастифорд не заслуживает доверия.]


[Н-не заслуживает доверия? Вы меня даже не встречали...]


Молодая девушка была так же невинна, как и ее имя**. Она не умела сомневаться в ком-то. Конечно, я не был настолько невинным, чтобы доверять кому-то, просящему меня присоединиться к ее организации.


[Я не знаю о мисс Минами, но у меня есть сильная гордость, поэтому я не могу работать под такой как она.]


По правде говоря, я не думал, что у Мастифорд были какие-то злые намерения. Она быстро продемонстрировала, что она поддерживает Минами и раскрыла информацию о ней, что ей не нужно. Вероятно, она была такой же горячей и честной, как и ее способность, пламя.


Однако у нее была высокая самооценка и она хотела быть выше других. Я не собирался работать под кем-то вроде неё. Даже если бы у меня было что-то, что бы выиграть, это принесло бы больше боли, чем пользы.


Я не был слабовольным человеком. Пока я, по крайней мере, придерживался той же позиции, что и она, я не собирался с ней разговаривать.


[Вы говорите, что игнорируете глобальный кризис только из-за своей гордости!?]


[Глобальный кризис, вы говорите. Тогда я задам вам вопрос, мисс Минами. Что мы можем сделать вместе? Разве мы ничего не делаем самостоятельно?]


[Э-это... Но собравшись вместе будет больше...!]


[Думаю, я закончил здесь. Мастифорд-ши, я полагаю, вы тоже закончили?]


[Хмф! Я бы всеравно не приняла такого узколобого человека, как ты! Сумире, давай просто поговорим между нами.]


[Д-да, унни...]


Девушки были очень таинственными. Они могли говорить так дружелюбно в течение нескольких минут после встречи друг с другом. Когда я собирался выкрикивать «выключить канал» с такими предвзятыми мыслями, вошел человек с глубоким голосом.


[Я Эдвард Уокер, также британец и мне 26 лет. Мальчик, могу я узнать твое имя?]


[Британец!? Ты сказал, что ты британец! Тогда как ты можешь так разговаривать со мной?]


Два из пяти исследователей были англичанами. Из 7 известных пользователей умений SS-ранга был еще один британский пользователь способности, помимо Мастифорд.


Не то что бы в Британии было огромное население, тогда как так получилось? Ну, скорее всего, это просто совпадение. Тем не менее, похоже, что Великобритания будет иметь более сильный авторитет, чем другие страны. Это немного бесит. Хотя я был не совсем патриотичным человеком, я знал, что нехорошо, если одной стране иметь так много людей, обладающих множеством мощных способностей.


Нет, со мной и отцом, Корея была самой сильной страной в мире!


Услышав, как Эдвард Уокер представил себя, я размышлял о том, раскрыть мое имя или нет. Затем я принял решение.


[Я Ён Хвао. Я кореец и мне 23 года.]


Я соврал.


[Т-ты! Ты кореец!? Я должна была догадаться об этом из твоего раздражающего способа говорить! Вы что-то делаете в своем правительстве и средствах массовой информации! Они продолжают настаивать на том, что я являюсь корейским пользователем способности! Я британка! Гордая благородная британка!]


[Э-э, благородный в этот день и век... Извини, Мастифорд-ши, но я даже не знал тебя до сегодняшнего дня. Кроме того, я не могу знать, из Кореи вы, Британии или Атлантиды.]


[Атлантида вымышленная!]


[До свидания, вымышленная леди. Я не буду тебя помнить.]


[Угаааах!]


[Мм, Ён Хвао. Я запомню это имя. Похоже, за тобой стоит проследить.]


[Не стесняйтесь.]


На этой ноте я отключил канал связи. После этого я получил смс от отца.


[Когда ты намазал свой язык маслом***, сынок?]


Это не твое дело! Ну, может быть, так оно и есть.


«Ты, должно быть, перетрудился на всех этих тестах. Хочешь, я отведу тебя к врачу?»


«Занимайся своим делом, картофельный демон!»


Почему вокруг меня одни ненормальные!?


Прим.


*  Корейский эквивалент японского "- сан”


**  И «Вайолет», и «Сумире» относятся к фиолетовым цветам, что означает невинность


***  Эквивалент приукрашенной речи

Глава 35


Глава 35 С сегодняшнего дня официально я исследователь (5)


Я всегда удивлялся, почему так много людей знают мое прозвище. Когда Мастифорд прорвалась через 50-й этаж, и канал связи среди исследователями подземелий был создан на Земле, я, наконец, понял почему.


Все началось на 5-м этаже. В течение 3 лет, когда я оставался охотиться на Орка-лорда, быстро распространилось, что кто-то помогал другим спокойно пройти через 5-й этаж. Именно поэтому я и получил прозвище, Кронпринц.


Люди, которые проходили 5-й этаж с моей помощью, должно быть рассказывали обо мне на каналах своих континентов. И точно так же люди смогли узнать меня на 10-м этаже.


«Серьезно, это нарушение моей конфиденциальности».


Подтвердив, что моя группа была заполнена до максимума в тот момент, когда я ее создал, пробормотал я усталым голосом. Вскоре девять исследователей начали появляться передо мной. Три женщины и шесть мужчин. Две женщины были жрицами, а одна из них была лучником.


Двое из мужчин держали щиты и мечи, один носил магический халат, затем был лучник, священник и молодой человек с клеймором за спиной, который выглядел на мой возраст.


«Это правда Кронпринц-ним!»


«Кьяа, это Кронпринц-ним!»


«Он такой же красивый, как говорят слухи».


«Он выглядит мягким, я не понимаю, как он так силен».


‘Я вас слышу, ребята, вы вкурсе?’ Когда я посмотрел на них с ошеломленным выражением, волшебник подошел и заговорил со мной.


«Я не слышал, чтобы наследный Кронпринц-ним проходил 20-й этаж. Мы твоя первая группа?»


«Да».


«Это честь!»


Я не отказался от его рукопожатия. У него была улыбка, от которой люди чувствовали себя хорошо. Это может быть только мое субъективное мнение, но исследователи подземелий были в целом хорошими людьми. Были такие, как Палладия или тот лидер партии из рейда на Темного крысолюда, которые были узколобыми, но даже они не были злыми или отвратительными.


Я подумал о том, почему и скоро пришел к ответу. Первое поколение исследователей Первого Подземелья было специально выбрано, и те, кто вошли следом, были выбраны этими Пионерами. Таким образом, у них были честные личности.


Конечно, я не имел в виду, что злые люди не могли быть достаточно талантливыми, чтобы их выбрали Пионеры, и все последователи, выбранные Пионерами, не были бы добрыми.


Но я вспомнил, как Лоретта сказала, что исследователи подземелий пришли в подземелье не только потому, что были талантливы или сильны. Другими словами, были другие причины, по которым они были выбраны. Я подозревал, что его характер был одной из этих причин.


Как я уже говорил, я не был уверен, что не было отвратительных исследователей. Тем не менее, я еще не встретил ни одного. Я был уверен, что, если они существуют, то их количество было небольшим.


«Ты  тот самый Кронпринц?»


Когда я приветствовал других членов партии, парень с клеймором подошел ко мне и спросил. У него был похожая на львиную гриву прическа и всклокоченная борода. От него веяло чувство дикости, притягивающее людей.


Я ответил.


«Да. Люди называют меня так какое-то время. Хотя мне это не нравится, я не могу с этим ничего сделать».


«Хм. Честно говоря, я не понимаю, почему ваше имя так популярно среди других исследователей, но я знаю, что глупо судить книгу по ее обложке, поэтому я буду судить после рейда».


Его способ говорить был странным, но, поскольку я не чувствовал никаких злых намерений, я решил не слишком беспокоиться об этом. Затем, как лидер группы, я начал рассказывать им свою стратегию, хотя мне было стыдно даже называть её так.


«Хорошо, вот план. Во-первых, мы разделим нашу атакующую команду на две части».


«Две?»


«Ага. Одна из них будет мной, а другой будет всеми остальными основными дамагерами с клеймор-воином-ним в качестве центра».


«... Разве ты не слишком самоуверен?»


Воин с клеймором с беспокойством посмотрел на меня. Мм, это был разумный ответ. Однако маг вмешался, чтобы ответить ему.


«Возможно, вы не знаете этого воин-ним, но Кронпринц чрезвычайно известен среди исследователей нижнего уровня. Он чрезвычайное количество раз убивал Хозяев 5, 10 и 15 Этажей и позволял бесчисленному количеству исследователей продвинуться вперед ».


«Но нет никакой гарантии, что то же самое произойдет на 20-м этаже».


Это был еще один разумный ответ. Мне начал нравиться воин с клеймором. Однако волшебник, казалось, не понимал слов, поэтому я подошел и заговорил с воином.


«Вы правы ... Ваше имя?»


«... Рен, ты можешь позвонить мне Рен».


«Рен. По крайней мере, мой метод будет работать на 20-м этаже. Я уже это подтвердил».


«Но разве вы не сказали, что вы в первый раз сражаетесь с Хозяином 20-го Этажа?»


«Я сказал, что это была моя первая группа для Хозяина 20-го Этажа».


«Хм? Разве это не то же самое? Я не совсем понимаю, что ты...!? "


Рен внезапно оказался потрясенным, широко открыв глаза. То же и для окружающих. С дразнящей улыбкой я спросил.


«С тобой все хорошо?»


«Т-ты... Это правда!? Вы сразились с Хозяином этажа в одиночку и победили!?»


«Да».


«Невозможно! Разве Кронпринц не всегда сражался с Хозяевами Этажей в группах?»


«Естественно, ведь, когда я сражаюсь с Хозяевами Этажей в одиночку, никого нет рядом, чтобы увидеть это».


«...»


«К-кронпринц...»


«Сумасшествие. Мог ли он говорить правду?»


«Что получит Кронпринц от лжи? Он уже знаменит во всех мирах».


«Мы можем просто подтвердить это. Несмотря ни на что, это правда, что Кронпринц-ним силен ».


«Я слышал слухи о том, что наследный принц собирал комплекты экипировки с Хозяев Этажей. Так это было правдой...»


«М-может ли это быть полный Комплект Темного Крысолюда? Быть не может, я не думал, что это возможно».


Когда члены партии бормотали между собой, Рен смотрел на меня сверкающими глазами и спросил.


«Можешь ли ты устроить спарринг со мной один раз?»


«Если вы можете подождать, пока рейд закончится, тогда обязательно».


«Хорошо, это обещание! Поторопимся и закончим!


Когда я с радостью кивнул головой, Рен внезапно стал оптимистичным и начал торопить других членов группы, мне пришлось притормозить его с горькой улыбкой.


«Мы только утвердили атакующие команды. Следующая команда поддержки. У нас есть два лучника, верно? Вы, ребята, убедитесь, что Ящер-Рыцарь не нападет на священника и жриц. Когда я дам сигнал, сосредоточьтесь на атаке на Ящера-Рыцаря, особенно в такие места, как его глаза».


«Понял, Кронпринц-ним».


«Подтверждаю».


Кажется, что оба стрелка приняли мои приказы без каких-либо возражений. То, что я сказал, было просто украшенной версией “стоять и атаковать, пока мы избиваем его”. Похоже, это говорит о том, что они думают, что играют важную роль.


«Маг-ним, ты можешь использовать магию типа дебаффа?»


«Я Энун. К сожалению, не могу. Я только изучил магию усиления и магию льда».


«Усиление?»


«Я могу усилить чьи-то способности примерно на 50% в течение 3 секунд. Это довольно редкое умение. Если время правильное, это может показать большие результаты».


«Это замечательно!»


Это была не просто лесть. Усиление действительно звучало как хороший навык. Хотя у него был короткий промежуток времени в 3 секунды, это было тем, что я мог покрыть своей способностью. Я попросил его использовать его на меня или других основных дамагеров, когда я дам сигнал, и он легко принял это.


«Я верю, что целители знают, что делать».


«Я могу использовать баффы».


«Я могу использовать щиты и заклинания восстановления».


«Так же».


«Прекрасно. Тогда я оставлю это вам. Поехали».


Подтвердив, что все члены группы готовы, я смело открыл дверь. Ящер-Рыцарь находился в том же положении, что и вчера, ожидая, когда мы войдем. Это было немного раздражающе.


«Претенденты? Так много на этот раз».


«Я пойду первым. Вторая команда может пойти за ним и нанести как можно больший урон. Я заблокирую все его атаки. Просто будьте осторожны с его хвостом».


Когда я в последний раз сражался с Ящером-Рыцарем, он не использовал свою атаку хвостом. Я не знаю почему. Думал ли он, что это не требовалось против одного человека? Или это была его гордость как копейщика?


Мой Взрыв Темного Грома мог также заставить его пропустить атаки хвостом и перейти прямо к фазе атаки землетрясением. Неважно каким был ответ, это не имело значения. Единственная неутешительная часть была в том, что я мог бы убить его быстрее, если бы он использовал свой хвост, так как он был бы более открытым для моих атак.


«Удачи, Кронпринц-ним!»


«Пусть благословение Богини будет с вами. Благословление!»


[Вы получили благословение. Повышается ваше сопротивление физической атаке. Ваша физическая и магическая сила атаки увеличивается.]


«Пейка, я оставлю это тебе».


[Поняла.]


После Благословения Пейка молча вошла в мое оружие. Были способы использовать Пейку, кроме Духовной Ауры, но Духовная Аура была наиболее эффективной, когда я сражался в ближнем бою. Члены группы, которые не знали о Пейке, были поражены, но я проигнорировал их и нацелился на Ящера-Рыцаря.


«Кувааааа!»


«У тебя воняет изо рта!»


В тот момент, когда длинное копье Ящера-рыцаря полетело в меня, я скользнул по земле и атаковал копьем снизу. Хотя на нем была полная броня, она не прилегала к его телу. Снизу я легко мог видеть пространство между его доспехами и кожей. Это была одна из тех частей информации, которую я получил с последнего боя с ним.


«Увааак!»


«Это будет покалывать. Буря!»


«Куааак!»


О, интересно. Ящер-Рыцарь проплыл в воздухе на секунду. В то время как я остановил свое скольжение и встал, Ящер-Рыцарь выкрикнул от боли, не будучи в состоянии устоять. Между тем, вторая атакующая команда благополучно встала за ним.


«... Что мы только что видели?»


«Кронпринц-ним помчался, и когда казалось, что он вот-вот попадет на копье Ящера-рыцаря...»


«Прежде, чем мы это заметили, Ящер-Рыцарь закричал от боли в середине полета».


Игнорируя бесполезных зрителей, я продолжал атаковать Ящера-Рыцаря.


«Ты действительно слаб к боли. Как тебе удалось стать Хозяином Этажа?


[Вы использовали Провокацию! Противник сосредотачивается на вас!]


«Куааак! Я убью тебя, Человек!»


«Я слышал эти слова более тысячи раз, а вот я!»


Я несколько раз умирал, Это не считалось, потому что меня только выгоняли из подземелья!

Глава 36


Глава 36 С сегодняшнего дня официально я исследователь (6)


Ящер-Рыцарь взревел и его копье помчалось ко мне. Прежде чем его оно коснулось моего тела, я парировал его своей глефой. Его копье взлетело в воздух, и, поскольку он не мог противостоять моей силе, копье вылетело из его хватки. Используя глефу, я быстро оттолкнул его.


Все это заняло много времени, чтобы описать, но на самом деле это произошло в течение секунды. Хотя я не был слабым, я не подходил для соревнования в силе Ящеру-Рыцарю. Мне приходилось полагаться на свои техники.


«Быть не может, Хозяин Этажа выпустил из рук свое оружие!»


«Я тоже это видел, так что перестань трясти меня за шею!»


Я встал свою стойку и отвел копье назад. Ящер-Рыцарь издал наполненный яростью рев и качнул хвостом. Это было ровно в то же самое время, как вторая атакующая команда сделала свой ход.


«Уаа, сперва уклонитесь от его хвоста!»


«Хмпф, Удар Льва!»


В то время как другие атакующие отбегали, Рен крикнул и опустил свой клеймор на хвост этой Ящерицы. Поскольку он сказал Удар Льва, это был, скорее всего, навык.


Его клеймор, окрашенный золотом, столкнулся с хвостом. Наряду с взрывным звуком, я услышал крик Ящера-Рыцаря. Я не дожидался, чтобы узнать, что произошло. Я был уверен, что Рен раздавил его.


«Энун, усиль меня!»


«Понял! Усиление!»


В тот момент, когда Энун использовал Усиление, я почувствовал мгновенный всплеск силы. Я, конечно же, смог почувствовать не только повышение силы. Мне казалось, что мана вокруг меня наполняет меня. В то же время я инстинктивно чувствовал, что это состояние не продлится долго.


«Все назад! Героический удар, Божественная скорость!»


Это был мой первый раз, когда я использовал навык Божественная Скорость, который увеличивал мою скорость в 5 раз на 0,5 секунды. С большей скоростью, было очевидно, что сила атаки также увеличится. Хотя я также мог использовать его для уклонения, атаки Ящера-Рыцаря были не настолько быстрыми, что мне нужно было использовать Божественную Скорость, чтобы уклониться от них.


Божественная скорость была действительно мощной. Когда я атаковал как обычно, я слышал, как мое копье издало резкий звук, прежде чем вошло в живот этой Ящерицы. Белый свет окутывал мою глефу, пока она вся искрилась молниямии от Духовной Ауры. С невероятным повышением Божественной скорости поверх всего остального, мое копье ничем не отличалось от молнии Зевса.


«Куак!»


Броня Ящера-Рыцаря, а также чешуя, защищающая его, проломилась в одно мгновение. С пронзительным криком Ящер-Рыцарь выкашлял полный рот крови. Похоже, усиление сделало свое дело.


Конечно, я тоже чувствовал себя не слишком хорошо. У Героического Удара и так была сильная отдача. А с импульсом от Божественной Скорости, моя рука пульсировала, как будто ее оторвали.


«Рен, он в порядке?»


«Он жив! Я сейчас исцелю его!»


«Кук... я... в порядке!»


Похоже, он получил огромную отдачу от своей атаки. Пока я беспокоился о Рене, Ящер-Рыцарь сбросил свою сломанную броню. И, похоже, заметив, что у него нет копья, он бросился в его сторону. Я даже не собирался мешать ему. Так что, я отступил и крикнул лучникам.


«Лучники, атакуйте!»


«Да!»


Чтобы остановить Ящера-Рыцаря, два лучника начали бесконечный обстрел из своих луков. Между тем священнику и жрицам удалось вернуть Рена в строй. Выплюнув немного крови, Рен поднял свой клеймор и спросил: «Что случилось с его хвостом?»


«А, он болтается, наполовину отрезан».


«Понятно…»


Я ответил Рену, наблюдая, как Ящер-Рыцарь радостно поднимает свое копье. Хотя Рен выглядел подавленным тем, что не смог полностью разорвать хвост Ящерицы, я был удивлен.


Крайне сложно было отрезать конечности или хвост Хозяину Этажа. Их тела полностью отличались от обычных монстров. Вместо того чтобы отрезать им конечности, было гораздо эффективнее проводить точечные атаки.


Тем не менее, Рен сумел раздавить хвост Хозяина Этажа всего раз использовав навык. Это была спорная атака с точки зрения воина, так как он нанес вред своему телу в процессе, но именно поэтому существовали целители.


По правде говоря, хотя его способ использования силы казался глупым, я должен был хотя бы признать его боевую мощь. Честно говоря, он был сильнее нынешнего меня. Как подсказывал его клеймор, его класс, вероятно, был основан на его силе.


Пока я думал о Рене, Ящер-Рыцарь, который сумел вернуть свое копье, высоко поднял его. Я, конечно, не упустил эту возможность. Так же, как я всегда делал, я отвел копье немного назад, чтобы использовать Бурю...


«Хаааап!»


Рен рубанул по нему своим идиотски большим клеймором.


«Клык Льва!»


В отличие от предложенного ему природой большого тела, двигался он весьма проворно. Подбежав к Ящеру-Рыцарю, Рен размахнулся своим клеймором по нижней части копья Ящера-Рыцаря. Это был не плохой ход. Однако если у него не было техники использовать силу противника для максимизации противодействующей силы, было бы лучше просто ударить сверху вниз, чтобы сбить дыхание противника!


«Куаха! Человек!»


«Умри! Угх, уоааа!»


Как я и ожидал. Рен не смог выиграть против нисходящей силы копья этой Ящерицы. Его клеймор был отброшен, и копье Ящера-Рыцаря попало в землю, как он и хотел.


Я? Поскольку Рен заставил меня пропустить момент, чтобы использовать Бурю, я использовал Божественную Скорость, чтобы приблизиться к Ящеру-Рыцарю, как только его копье ударилось о землю.


«Кха!»


«Увааккк!»


«Кук, черт побери!»


[Член группы Шербиц умер.]


[Член группы Энун Фон Карбия умер.]


[Член группы Родлин Фон Ионард умер.]


[Член группы Деруин умер.]


Черт, только одна атака землетрясением убила четырех членов группы. Это были три целителя и волшебник Энун. Похоже, все, что он сделал, это использовал Усиление один раз. По крайней мере, священник и жрицы исцелили Рена...


Я? Я прыгнул вперед с 0,5 секунды Божественной скорости и летел к Ящеру-Рыцарю.


«Куааак!»


«Кук, держись! Используйте зелья!»


«Кронпринц-ним!»


Я собирался позаботиться об этом, даже если бы ты не напоминал мне!


Я оказался рядом с Ящером-Рыцарем, прежде чем он понял это. С самой подходящей дистанции я сперва атаковал его глаз. Хотя он пытался меня остановить, я был быстрее. Мое копье поразило глаз, вызвав фонтаны крови.


[Критический удар!]


«Куак!»


«Буря!»


Я сначала ошеломил Ящера-Рыцаря, держа его копье. В тот момент, когда его руки ослабили хватку, я снова заставил его выронить копье. После того, как землетрясение закончилось, Ящер-Рыцарь с яростью размахивал своим полуотрезанным хвостом.


Я ждал этого момента.


«Стихийная буря!»


[Ктоооооо!]


[Все собираемся! Иначе Принц-ним будет ругать нас!]


[Быстрее быстрее! Мы опоздаем!]


[Он выглядит вкусно! Кто-нибудь поджарьте его!]


[Здесь нет элементалей огня!]


Я не мог в это поверить. Даже процесс сбора элементалей сократился. Увидев, как обычно ленивые элементали резво мчатся к моему копью, я отправил его прямо в разрез на хвосте Ящера-рыцаря.


С оглушительным звуком разрезания воздуха, шторм разорвал хвост Ящера-Рыцаря на части.


«Куааак!»


«Хвост отрезан!»


«Слушай, разве, похоже, что он отрезан? Он измельчен!»


Как и ожидалось, навык, который использовал половину моего МП, был неописуемо сильным. Героический удар, Божественная скорость и Элементальная Буря. Благодаря этим навыкам мой МП был полностью истощен. В результате я почувствовал тошноту и голова пульсировала.


Проглотив слабое Зелье Маны, я восстановился. Поскольку оно восстанавливало только 100 маны, оно помогло слегка смягчить симптомы.


Теперь Ящер использовал Кожу Дракона.


«Кукуку, человек, ты сильный, я признаю! Но сейчас это не имеет значения!»


«Ага, тот, с кем я встречался вчера, сказал что-то подобное».


«Кук, я прикончу его!»


Рен нетерпеливый воин сказал, поднимаясь со своим клеймором. Он был именно тем человеком, который продолжал вставать после того, как его сбили. Однако если бы мы все оставили на Рена, он, несомненно, опять навредил себе. Так что, я молча махнул рукой на Рена.


«Просто стой тут и смотри».


«Но!»


«Из-за того что ты не смог заблокировать его атаку, четыре человека потеряли неделю своего времени».


«Кух!»


Я деактивировал Духовную Ауру, отложил свою глефу и пошел на Ящера-Рыцаря с голыми руками. Он должен был быть серьезно поврежден от Героического Удара, Клыка Льва, Элементальной Бури и фокусированной атаки лучни... не, от этого врядли. В любом случае его состояние было очевидно из-за его трясущихся ног. Он прямо напрашивался на использование моих приемов на нем!


«Вот двухсторонний захват плеча!»


«Увуаак!»


«Да ладно!»


«К-кронпринц поднял и бросил Ящера-Рыцаря!»


«Я не могу остановить себя. Я влюбляюсь в него. Я должен выйти за него замуж прямо сейчас!


«Но ты парень!»


Прежде чем я заметил это, дамагеры второй атакующей команды поднялись и теперь смотрели спектакль с попкорном в руках. Однако, поскольку я был сосредоточен на борьбе, я не мог слышать, о чем они бормотали. Да и не хотелось бы!


Я бросал Ящера-Рыцаря снова и снова, не останавливаясь. Поскольку у меня не осталось никакой маны, я знал, что мое тело не выдержит, если я пропущу промах. Я был в более опасной ситуации, чем вчера. Это все вина Рена.


«Человек! Просто человек!»


«Это случается, и иногда ты умираешь, прежде чем понимаешь что произошло!»


«Человееек!»


«Что, Ящер-Рыыыцарь! Это конец! Плавающее падение!»


Это была сила уровня 9 боевых искусств среднего ранга и тела, усиленного маной! Когда я бросил гиганта в 2.3 м ростом вниз, Ящер-Рыцарь откашлял кровь.


«Кух, человек ... Герой ...!»


«Это даже не Героический Удар, дурак!»


Даже если он был еще жив, выплевывая полный рот крови, я убедился, что он теперь мертв моим копьем. Вскоре он исчез, и мы, наконец, услышали системное сообщение, которое привыкли слышать.


[Вы победили Хозяина Этажа!]

Глава 37


Глава 37 С сегодняшнего дня официально я исследователь (7)


[10,000 золота распределяются равномерно среди членов группы. Вы получаете 1667 золота.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Серебряное копье Ящера-Рыцаря 


2. Среднее зелье


3. 1,000 Золота


4. Среднее Зелье маны


5. Нож из чешуи


6. 1,500 Золота]


Глядя на список наград, я потерял дар речи. Что может быть хуже?


Хотя время от времени мне не везло, но сегодня уж чересчур. Это из-за глупого действия Рена в середине? Поскольку меня интересовали ”эликсиры”, выпавшие из Ящера-Рыцаря, я не мог не разочароваться из-за их отсутствия. В конце концов, я схватил Серебряное Копье Ящера-Рыцаря.


Я собирался заменить мою Глефу Орка-Лорда. Я не мог продолжать мучить её. Пришло время использовать копье, которое соответствовало моему уровню.


Серебряное Копье, конечно, было хорошим копьем. Оно было сделано из какого-то серебристого металла и было очень тяжелым. Хотя оно было не таким длинны, как у Ящера-Рыцаря, оно все еще было около 3-х метров в длину и имело подходящую толщину.


Лезвие на наконечнике было достаточно длинным, чтобы его можно было использовать для рубящих атак, а кончик был особенно острым. Мне это нравится. Будь то функциональность или внешний вид, это копье удовлетворило меня полностью.


В отличие от Глефы Орка-Лорда, когда я взял Серебряное Копье, появилось сообщение.


[Снаряжая Серебряное Копье Ящера-Рыцаря, ваши сила и ловкость увеличиваются на 2. Титул Мастера Ящера-Рыцаря дает еще по 3 силы и ловкости.]


Верно. Теперь у оружия были такие эффекты! С довольной улыбкой я оглянулся на своих членов группы.


Это была не та счастливая атмосфера, что я ожидал. Обычно, когда я побеждал Хозяина Этажа, все были счастливы независимо от того, насколько велика потеря, которую мы понесли. Однако члены партии, похоже, злились. Они все смотрели на Рена.


«Люди умерли, потому что Рен сделал ненужные вещи!»


«Твой вклад тоже должен быть сокращен».


«Кронпринц-ним прекрасно справлялся со своей задачей! Из-за тебя, Рен, Кронпринцу-ниму пришлось отменять свой навык!»


«Хаа, вот почему не надо создавать в группу с людьми с континента Панан».


«Простите. Это моя вина. У меня нет оправдания».


А, так вот оно что. Я ухмыльнулся. Исследователи подземелий тоже были людьми. Большинство из них ничего не сделали, от чего их вклад был очень маленьким и они, должно быть, почувствовали из-за этого беспокойство внутри. Это был случай комплекса неполноценности.


В этой ситуации, однако, появился кто-то, кто был хуже их: Рен. Хотя он был стремительным и неистовым, его действия почти привели к уничтожению группы.


Эти люди просто хотели самоутвердиться, указав, что был кто-то хуже их. Они говорили себе, что они лучше этого человека. Что они более квалифицированы.


Это было просто смешно.


Что меня действительно удивило, так это Рен. В отличие от пылкого темперамента, который он проявил в бою, он полностью признал свои недостатки и извинился. Хотя хвалить тут особо не за что, большинство людей на его месте огрызались, а не извинялись. Он произвел на меня благоприятное впечатление. Поскольку я также думал по-другому, я решил вмешаться.


«Извините. Я должен был рассказать всем о навыке Ящера-Рыцаря. Из-за уверенности, что я мог бы легко его остановить, я не сказал вам о нем. Это моя вина. Я извиняюсь».


«Н-нет! Кронпринц-ним фантастически продумал обстоятельства!


«Верно! Мы смогли победить Ящера-Рыцаря только благодаря Кронпринцу-ниму!»


«Рен-ним, ты видишь, что Кронпринц-ним пытается покрыть твои ошибки, верно?»


«Кук ... Прошу прощения, ваше высочество Кронпринц».


«Нет, я не на самом деле наследный принц. Не обращайся ко мне как к части королевской семьи!»


Благодаря мне, члены группы, которые ругали Рена, успокоились и ушли со своими наградами. Несмотря на то, что Рен сделал большой вклад, почти отрезав хвост Ящера, из-за решающей ошибки, которая привела членов группы к гибели, его вклад в конце концов оказался самым низким. Таким образом, он держал Среднее зелье с меланхоличным выражением. Среднее зелье... Я только однажды взял эту штуку...


Рен сжал руку со Средним зельем и пробормотал, пока дрожал.


«Черт возьми, каждый раз, когда я вступаю в битву, я...!»


«Ты можешь спокойно думать в нормальных ситуациях, но сражаешься на горячую голову, не так ли?»


«А?»


Рен посмотрел на меня пустыми глазами.


«Ты хочешь бросить вызов, даже зная вкус поражения. Вы хочешь превзойти тех, кто сильнее тебя. Потому что ты не хочешь проиграть, ты делаешь все возможное или даже блефуешь. Даже когда ты устраиваешь беспорядок, из-за чего чувствуешь себя отвратительным, ты не можешь перестать делать это снова».


«Э-это верно! Откуда ты знаешь?»


«Это несложно».


Я был когда-то таким. Отвечая, я улыбнулся Рэну. Взбудораженный, Рен прыгнул ко мне.


«К-как я могу это исправить?»


«Все еще проще. Ты хочешь это исправить?»


«Конечно! Я единственная надежда Пананского континента. Будь то для тех, кто умер, или для сэра Лебуика, который выбрал меня, чтобы стать исследователем подземелий, а не других талантливых детей, я должен стать сильнее!»


«Понятно. Мне нравится твоя решительность. Думаю, я смогу тебе помочь».


Я и сам хотел этого, хе-хе. Все эти новые способности, которые я собрал, я хотел разобраться в них. Хотя борьба с монстрами была приятной, избиение... то есть, что спарринг с кем-то сильным тоже был хорош. Я удовлетворенно кивнул головой и достал серебряное копье, которое только что получил.


«Хорошо, сперва сразись со мной. Тогда ты найдешь свой ответ».


«Оооо! Спасибо, спасибо! Кронпринц и правда другой!»


«Не совсем. Недолго ты будешь меня благодарить».


«Нет, я буду благодарен тебе от всего сердца!»


Точно не будешь. Даже когда я пробормотал это, я любезно улыбнулся. Именно так, я получил крепкий мешок с песк... Я имею в виду спарринг-партнера.


*


«Я тебя ненавижу».


Со злобой выпалил Рен, рухнув на землю,. Он был еще жив, удивительно. Потягивая Восстанавливающий Выносливость Сок, я ответил ему.


«Я же сказал, Недолго ты будешь меня благодарить».


«Я думал, ты действительно убьешь меня!»


«Без намерения убийства в своем копье, как вы можете ожидать, что ваш враг выложится на полную?»


Я залил Восстанавливающий Выносливость Сок в рот Рена. 


Лоретта, смотря на меня с боку, спросила.


«Покупатель, вы знаете, что мой магазин не предоставляет услуги избавления от трупов?»


«Он еще не умер, не волнуйся».


«Кха!»


Рен подавился соком, который пил. Это была шутка... но Рен, похоже, думал иначе. Я присел рядом с ним.


«Ну как? Чувствуешь себя лучше после спарринга?»


«А?»


«Ты будешь атаковать меня с мыслью “умри или сделай”, но не сейчас».


«Сейчас у меня кончилась энергия».


Он задышал, словно собрался умереть. Тем не менее, его глаза пылали даже сейчас. Мне нравится. Он прямо как я.


«Значит, ты говоришь, как только ты восстановишь свою энергию, ты снова придешь ко мне».


«Верно. Я действительно ничего не могу поделать со своей жаждой соревнования».


«Не волнуйся. Скоро я исправлю это. Примерно за месяц».


«Это довольно конкретное число».


«Столько потребовалось, чтобы отец исправил мои вредные привычки».


С освежающей улыбкой я ответил Рену, вспоминая старые времена. Это было, когда мне было 14 лет. Я просто победил в товарищеском матче против других наследников кланов боевых искусств и почувствовал себя чересчур самоуверенным. Я полагал, что не было никого, кого я не мог победить. Это было также время, когда я приставал к отцу, чтобы позволить мне стать исследователем подземелий.


Я все еще ясно помнил это. Отец рассмеялся и, глядя в небо, пробормотал: «Что ж, тебе тоже пора».


В тот день я сразился с отцом. Он избил меня до беспамятства. Серьезно. С головы до ног единственное место, куда его деревянное копье не достало, было моими яичками. Чувствуя злость, я снова и снова бросала ему вызов, как мотылек пламени. Отец не был снисходительным, потому что я был его сыном и по-настоящему избил меня. Он действительно был ребенком в таких вещах.


Это продолжалось в течение месяца.


«И в течение этого месяца я научился не мчаться прямо на врага, не торопиться, а анализировать противника. Я узнал, как ждать момента для атаки, и узнал, что всегда лучше найти пробел в обороне, чем сражаться в лоб».


«Видимо, в нашем роду у всех была фаза, когда наши силы шли впереди головы. В этот период наш наставник должен был избить нас, чтобы дисциплинировать. Потому, избивания наставником мы назвали фазой взбучки».


Когда я впервые услышал, как отец говорил о фазе взбучки, я почувствовал в этом огромный смысл. Однако Лоретта, которая слушала со стороны, похоже, была несогласна.


«Отец покупателя действительно глуп. Я не думала, что в мире может быть человек глупее, чем покупатель...»


«Яблоко от яблони…»


«Рен, если ты достаточно выздоровел, чтобы разглагольствовать, ты должно быть готов ко второму раунду. Ах, также, мы проведем еще один рейд Ящера-Рыцаря через час».


«А? Рейд? Как?»


Рен спросил, наклонив голову. Я собирался спросить, почему он задает такой глупый вопрос, но понял, что Рен не знал о ваучерах на бой. Когда я посмотрел на Лоретту, она ответила на вопрос Рена.


«Покупатель, вы хотите снова сразиться с Ящером-Рыцарем?»


«Е-есть способ сделать это? Конечно, хочу! Я Рен с Пананы. Если я не проведу реванш с Ящером-Рыцарем, я больше не буду собой! Я могу стать сильнее только одолев его!


«Что насчет этого, Лоретта? Кажется, у него есть качества, о которых ты говорила».


Это то, что мне нравилось в нем в первую очередь. Его вспыльчивая натура, в отличие от других исследователей подземелий. Конечно, если бы я не думал, что у него есть талант, я бы просто подумал, что он глуп.


Когда я спросил Лоретту подмигнув, у Лоретты покраснели щеки, и она отвернулась от моего взгляда. А? Я сделал что-то не так прямо сейчас?


«К-Кухум. Хорошо. Хотя он не вполне соответствует моим стандартам, так как ... поскольку Шин-ним с ним, я его продам ».


«Продаст? Продаст что?»


Рен наклонил голову и спросил наивным выражением. Лоретта сияла, доставая несколько боевых ваучеров. Затем, как обычно, она показала свою черту торгаша.


«Ваучер на Битву с Хозяином Этажа! Позволяет вам преодолеть предел одного раза в день, сражайтесь и еще раз сражайтесь с Хозяином Этажа! Если вы купите их сейчас, вы можете получить их по 4,000 золота за каждый! Всего по 4,000 золота за каждый, покупатель!»


Ты жулик!

Глава 38


Глава 38 Ивентовое Подземелье (1)


Рен скупил ваучеры на битву оптом. Похоже, он был таким же типом людей, как я, предпочитая не покупать экипировку или расходные материалы. В результате он собрал немало золота. Даже когда он потратил столько, встретив не того человека, он, похоже, не возражал.


Его лицо отражало решимость.


«Я, наконец, встретил кого-то, кто будет прилагать усилия для меня. Если я не верю в тебя, я не заслуживаю называть себя Рен!»


Нужно ли Рену вставлять восклицательный знак в каждое свое предложение? Он был действительно вспыльчивым.


«Кук... Возьмите. Я куплю эти ваучеры!»


«Да, да. Спасибо, покупатель. Приходи еще!»


Сцена Рена, покупающего ваучеры на бой, выглядела как обмен денег на фишки в казино. К счастью, со мной, он всегда выбивал джекпот».


«Лоретта, мои Ваучеры почти закончились. Можете ли вы дать мне еще 30?»


«Да, Шин-ним. 30, верно? Это будет всего 70,000 золотых ».


Странно. По какой-то причине размер моей скидки отличался. Я был благодарен за это, но, к сожалению, Рен сказал ей.


«А? Владелец магазина, разве эта сумма не неправильно? 30 ваучеров должны быть...»


«Покупатель, это 70,000 золота. Для Шина-нима, то есть».


Лоретта с улыбкой проявила устрашающую ауру. Однако этого было недостаточно, чтобы предотвратить глупость Рена.


«Значит, вы не должны давать мне ту же цену? Я дал вам 4,000 золота за ваучер».


«Хуух. Кажется, покупатель еще не очень хорошо разбирается в Лавке Этажа».


«Что вы имеете в виду? Разве цена не должна быть одинаковой?»


Лоретта посмотрела на Рена со своей улыбкой и засмеялась. Ее улыбка была такой страшной, что я боялся, что она появится во сне.


«Шин-ним является премиум-членом, а премиум-члены могут покупать предметы по более низкой цене. Вы понимаете? Как и ожидалось от того, кого привел Шин-ним, ты не премиум-член».


«М-м? Премиум? Так вот оно…»


Нет, нет такой вещи. Я никогда об этом не слышал.


Желая прекратить спор двух идиотов, я быстро достал золото.


«Здесь 70,000 золота. Как всегда, спасибо, Лоретта».


«...Поторопись и иди в свой рейд. Благодарность Шин-нима заставляет меня трепетать».


Как говорится, женские сердца были такими же непостоянными, как погода. После того, как она с радостью продала боевые ваучеры по низкой цене, настроение Лоретты, похоже, упало, когда она попыталась преследовать меня с покрасневшим лицом. Подавленный, я покинул Лавку Этажа, задаваясь вопросом, не наступит ли день, когда мы с Лореттой будем полностью открытыми друг с другом. Внезапно Рен задал мне вопрос.


«Ты с ней встречаешься?»


Мне потребовался момент, чтобы обработать то, что он сказал. Стоя, как будто я поймал лаг, я едва смог ответить.


«… Что?»


«Неважно, как я смотрю на это, это была любовная ссора».


Наш разговор только что? Я вдруг подумал о возможности. У Рена, конечно, было мужское лицо и здоровое тело. Но…


«Рен, ты всю свою жизнь был одиноким?»


«К-как ты узнал?»


Я был прав. Я мог сказать, потому что я был тем же. Черт возьми, я не хотел так относиться к нему!


«Ты думаешь, что любые мужчина и женщина, разговаривающие дружелюбно, встречаются, да?»


«Хух!»


«Если ты видишь, что девушка смотрит на тебя, ты поправляешь свои волосы и думаешь, что сказать, когда она начнет идти к тебе, верно?»


«Хух!»


Я планировал продолжать дразнить Рена, пока мы шли в комнату босса. Но поскольку я почувствовал, что я мучаю себя, я остановился.


Хотя я еще не сказал Рэну, только мы вдвоем будем сражаться с боссом. Чтобы полностью сокрушить его чрезмерно конкурентный дух, просто спарринга со мной не хватило. Кроме того, мне нужно взять плату за урок. Я не могу работать бесплатно, не так ли?»


Это потому что…


«Клык Льва!»


«Этот идиот делает это снова».


«Шикшик! Умри, Человек!»


Рен, отвечающий за спину Ящера-Рыцаря, смело бросился к его хвосту, летящему к нему. Я был как Санчо Панса, наблюдая за Дон Кихотом склоняющему ветряные мельницы*. С выражением мольбы, я пожелал чтобы он вернулся живым. В то же время я ударил Ящера-Рыцаря своим Серебряным Копьем, чтобы он не сосредоточился на его хвосте.


«Куааак, человек!»


«Ага, я человек!»


После того, как Ящер-Рыцарь отправил Рена в полет, он бросился ко мне. Я сначала привел его в неустойчивость легкой подножкой и заставил упасть, отправив на мое копье. Затем я ударил его по шее. Хотя мое копье несло обильное количество маны, этого было достаточно, чтобы сломать несколько чешуек и нанести ему небольшой урон. Как и ожидалось от Хозяина Этажа. Его защита – не то, над чем можно насмехаться.


«Куак!»


«Эй, не вставай! Ты чуть не испугал меня!»


Я быстро отскочил назад и уклонился от контратаки. Всякий раз, когда я видел что он открылся, я атаковал его. Этот быстрый переход между атакой и защитой продолжался до тех пор, пока Ящер-Рыцарь не поднял свое копье, чтобы применить его землетрясение. На этот раз, потому что он отведал больший импульс, или потому что не было целителей, чтобы помочь ему, Рен не поднялся. Таким образом, я смог плавно использовать Бурю, чтобы отправить копье Ящера в полет.


«Кук!»


«Если вы потеряли свое оружие, вам нужно напасть на меня без него! Не просто стоять! Нет, подожди, почему я читаю лекции тебе, а не Рену!?


Поиграть с Рыцарем Ящерицы, который потерял свое копье… это будто вкусный кусок пирога. На этот раз я даже не дал ему возможность использовать Кожу Дракона.


Когда я победил его один, и, когда я победил с группой. Используя эти две возможности, я запомнил изменения его стойки, когда он собирался использовать Кожу Дракона. Теперь, когда я видел, как он занял эту стойку, я нанес критический удар, чтобы он не использовал Кожу Дракона.


Только позже я узнал, что у него есть технический термин «Отмена навыков». Элос, который объяснил мне это, проговорил, что это легендарная секретная техника или что-то еще, но я уже давно перестал слушать его.


«Куааак! Простой человек смеет нападать на этого Ящера-Рыцаря! Кук!»


«Для ящерицы ты точно знаешь, как говорить».


Тихонько пробормотал я пронзив его шею Героическим Ударом, приправленным Божественной скоростью. Я позвал Рена, который был отправлен в полет после того, как он не смог остановить себя от сражения с хвостом Ящера-Рыцаря.


«Все закончилось, так что вставай!»


«Ку... Я-я ударился головой».


«По крайней мере, она у тебя твердая. Я думал, что мне нравится ощущение, что я получил в свои руки...»


«Можешь ли ты повторить это?»


«Ого, посмотри на награды!»


Я откровенно проигнорировал вопрос Рена и посмотрел на список вознаграждений всего из двух пунктов. Затем я бессознательно усмехнулся от уха до уха. Наконец-то появился предмет, которого я ждал.


[1. Укрепляющий Мышцы Эликсир 


2. Железные Ботинки Ящера-Рыцаря]


Во втором рейде, где я привел еще девять человек, я задавался вопросом, почему предмет эликсирного типа не выпал. До сих пор, как бы плохо ни действовали другие люди, моих достижений было достаточно, чтобы эликсиры выпадали. Однако это было не так даже для второго рейда на Ящера-Рыцаря. Я задавался вопросом, что я упустил.


Ответ был прост. Я ничего не упустил. На самом деле у меня было слишком много. Слишком много чего, спросите вы?


Люди. Это были люди. С четырьмя умирающими людьми осталось только 6 человек, чтобы получить вознаграждение. Даже тогда у нас было слишком много людей, чтобы выпал редкий предмет. Решение было простым. Мне просто пришлось опустить количество еще больше.


Тот, кто привлек мое внимание, был Рен. У него хватило смелости наброситься на Хозяина Этажа, и у него были силы, чтобы сдерживать его. Конечно, он все еще был проблематичным исследователем, которому не хватало техники. На этот раз я был нехарактерно умным. Я сформировал план, в котором оба Рен и я выиграли.


«Хорошо, Рен. Я возьму награду, как и обещал».


«Ууу, у меня есть чистая прибыль в 1000 золота, но...»


«Это плата за урок».


После принятия Укрепляющего Мышцы Эликсира я получил Железные ботинки от Рена. Рен купил боевые ваучеры за 4000 золота каждый. С 5 000 золотом, полученным им от рейда, он зарабатывал 1000 золотых, ничего не делая. Не говоря уже о том, что я лично тренировал его и не давал ему умереть.


Что касается меня, я мог бы сократить свои заходы на Хозяев Этажей, получая две награды каждый раз. Это был идеальный план.


Единственное, что я не принял во внимание. Лоретта продавала ваучеры на битву за 4000 золота. Я ожидал, что Рен заработает 2,000 золотых, но теперь, когда он зарабатывал только 1,000 золота, это показалось немного странным. Конечно, поскольку мы будем ходить в рейд три раза в день, он будет зарабатывать в общем 3,000 золота.


«3,000 золота, конечно, немалая сумма... с личной тренировкой от Кронпринца вдобавок...»


«3,000 золота в день плюс личная подготовка от меня. Разве это не здорово, Рен?»


«Хм. У меня есть что сказать, но я не совсем понимаю, как выразить это словами. Агх, у меня бока болят».


«Что посеешь, то и пожнешь».


Я проглотил Укрепляющий Мышцы Эликсир как конфету. На мгновение я заволновался, что мои мышцы выпучатся, как раньше. К счастью, ничего подобного не произошло. В тот момент, когда я выпил эликсир, я почувствовал, что каждая мышца в моем теле напрягается, как будто их сжимают. Затем в мгновение ока огненная волна прошлось по телу, и следом пришло истощение.


[Каждая мышца в вашем теле становится жестче и сильнее. Сила и ловкость увеличиваются на 1.]


Отлично! Одновременно увеличилось два показателя. С этим я мог бы снова стать сильнее. Взволнованный, я позвал Рена.


«Хорошо, пойдем, сделаем наш последний рейд на этот день».


От моих слов Рен побледнел и его губы задрожали.


«Ты... ты человек?»


«Хм? Что-то не так? Что случилось с твоим духом, Рен?


«У меня все тело болит! Это чересчур!»


У Рена было крайне отчаянное выражение. Наконец, у него было выражение, подходящее его молодому лицу. Со спокойной улыбкой я утешил его.


«Вот почему я сказал, что сделаю тебе хороший массаж».


«Ааак! Кронпринц убивает исследователя подземелья!»


«Ха-ха-ха, ты можешь войти, но не можешь свободно уйти».


Таким образом, кулисы для нашего веселого совместного рейда были подняты.


Прим.


* Наклонять ветряные мельницы - атаковать воображаемых врагов.

Глава 39


Глава 39 Ивентовое Подземелье (2)


Промежуточные экзамены закончились. По пятницам у меня не было занятий, поэтому четверг был последним днем моих промежуточных экзаменов. Это было занятие, которое мне пришлось разделить с Су Йе-Юн.


Я смутно подумал, что она ударит меня, чтобы снова пойти поесть фри. С тех пор, как я начал посещать занятия с Су Йе-Юн, я начал избегать еды с картофелем.


«Давайте отпразднуем конец промежуточных экзаменов пивом и фри».


«Я не ожидал ничего другого».


«Пошли, Шин!»


«Как прошел тест?»


«Куааак!»


Су Йе-Юн ответила на мой вопрос криком. Как эта девушка попала в колледж?


‘Что-то всегда происходит, когда я ем фри с этой девушкой...’


Когда канал связи открылся в последний раз, я почти испугался своего остроумия. Это выглядело так, как будто произошло потому, что я пошел есть фри с ней. В недовольном тоне я спросил Су Йе-Юн.


«У тебя нет друзей, кроме меня? С кем-нибудь, с кем у тебя занятия?


«Н-никто со мной не разговаривает».


«Тогда перестань всегда носить твой капюшон».


С капюшоном, закрывающим ее лицо, присутствие Су Йе-Юн полностью исчезало. Я даже подумал, что это пассивное мастерство. С ее симпатичным лицом, у неё не было бы отбоя от друзей, если бы она просто нарядилась немного...


«Мне не нравится привлекать внимание».


«У тебя весьма утомительная личность».


«Все в порядке, у меня есть ты».


«...»


На мгновение я увидел щупальца с присосками, вытянутыми из ее тела и обернутыми вокруг меня. Я попался в ловушку? Этими нулевыми социальными навыками, нулевым присутствием, монстрофобией, картофельной ведьмой?


«Давай пошли!»


«Да, да, я иду».


Говорят, что слова сеют семена. Я не верил в это, но я решил поверить в это с сегодняшнего дня. Когда я задыхался, заказывая пиво и фри, телевизор на стене показывал странное место.


Это было подозрительно. Я начал ненавидеть этот магазин, известный его фри.


[Последние новости. В торговом центре в районе Ёнгденгпо в Сеуле вдруг вспыхнул черный столб света. Этот феномен, который впервые был замечен две минуты назад, также наблюдается в других городах других стран...]


По телевизору я видел торговый центр, который я посещал недавно, полностью охваченный черным светом. Как будто этого было недостаточно, черный свет стрелял в небо, образуя столп, видимый на расстоянии. Были также изображения из крупных городов в других странах. Япония, Осака, американский Нью-Йорк, Пекин, британский Лондон и т.д. Все они были большими городами с огромной плотностью населения.


[Эксперты рассматривают этот феномен как продолжение “Двух Лун” и посоветовали правительствам отправить Хранителя в пострадавшие районы. Согласно статье 7 раздела 1 Закона о Лунном Инциденте, правительство начало эвакуировать всех жителей района Ёнгденгпо и направило специальные силы Защитника.]


Закон о Лунном Инциденте. Это был закон, созданный после Двух Лун, чтобы иметь дело с монстрами и работой, связанной с монстрами. В нем изложена реакция правительства, когда произошло стихийное бедствие, связанное с монстрами. Например, кодекс поведения, меры безопасности для граждан и федеральная помощь за любой материальный ущерб.


Хотя у него было много недостатков, что приводило к бесконечным протестам, он все еще был удобен во времена кризиса.


«С-страшно... Правда?»


«Хм. Интересно, что это?»


Черный свет. Крупные города.


Просто глядя на них через экран телевизора, я ощущал зловещую ауру, исходящую от них. Однако я знал, что это за огни. Это было то же чувство, что у меня было раньше.


«Подземелья».


«Шин, ты что-то сказал?»


«Хм? Я что-то сказал?»


Су Йе-Юн посмотрела на меня так, как будто я сделал что-то странное.


«Разве ты не сказал что-то о блинчиках1? Мне тоже нравятся блинчики».


«Блинчики? Какие блинчики? Я не в настроении есть. На самом деле, я думаю, мне нужно пойти в... подземелье».


«Хм?»


«Подземелье!»


Я кричал вслух. Как будто в ответ черный свет, выходящий из торгового центра, утих и открыл внешний вид здания. Нет, было неправильно говорить, что это здание. Это был водоворот черного дыма, излучающий зловещую ауру. Это было похоже на телепортационные порталы в играх!


В то же время я услышал голос нуны в голове. Недавно она совершала много деловых поездок.


[Ивентовые Подземелья появились на Земле! Когда вы зачищаете их, вы можете получить различные награды, такие как бонусные показатели или очки навыков!]


Все Пробужденные на Земле, вероятно, думали так: Это случилось.


Все исследователи подземелий на Земле, вероятно, подумали: «Это Ивентовые Подземелья!?


Я быстро открыл канал связи. Разумеется, Мастифорд болтала в нем.


[Вы все это слышали, верно? Это Ивентовые Подземелья!]


[Унни, ты пойдешь?]


[Конечно! Ты должна пойти со мной, Сумире!]


[Н-но...]


[Если вы умрете в «Подземелье событий», разве вы не умрете по-настоящему?]


От слов Эдварда Уокера, обе девочки затихли. Я думал о том же, даже если бы это было не так, я не хотел этого проверять.


Этот мир отличался от подземелья. Тут не давалось второго шанса.


Таким образом, риск нес опасность, несравнимую с потерей недели.


[Эти Ивентовые Подземелья опасны. Я чувствую запах. Чем слаще награда, тем более смертельным яд она несёт.]


[Тогда, ты собираешься просто оставить их так? Вознаграждения исчезнут, если другие Пробужденные зачистят их. Ты просто испугавшийся котенок. Как ты можешь называть себя гражданином Британии?]


[Помолчите, Мастифорд. Я не понимаю, как я с этим связан. Я, будучи англичанином, не имею ничего общего с тем, чтобы действовать как дурак, который не знает страха.]


Хорошо сказано, мистер Уокер!


[Подземелья, в которые мы ходили раньше, были похожи на игры. Не было никакого риска. Хотя монстры могли сделать вам больно, ваше выживание было гарантировано. И когда вы побеждали, вам гарантировалась награда. Но не в этот раз. Это игра, ставка в которой – ваша жизнь. Неважно, как сладка награда, оно того не стоит.]


[Хоо, вы более осмотрительны, чем мне сперва показалось, или я должен сказать, трусливы? Разве человек не должен испытать это независимо от того, насколько это опасно и какова цена победы?]


Отец, Что сражался с тигром голыми руками и победил, имел право так говорить. Тем не менее, я не прощу его за то что он заставлял меня сражаться, когда мне было всего 13 лет! Даже если в итоге я выиграл!


[Хмф, вы говорите, что пойдете в эти подземелья?]


[Я раздумываю об этом. Я пока еще не настолько силен как пользователь способности. Если я пойду в это подземелье, весь мир узнает, что я пользователь способности.]


[Так все это в итоге было пустым разговором.]


[... Вы, вы хотите совершить поездку в Корею? Мы искренне поприветствуем вас. Я и мое копье, конечно же.]


Отец... Я чувствую, что мне нужно вмешаться, прежде чем отец начнет сражаться с Уокером. Мне также нужно отметить, что чего-то не хватает.


[Извините, но, прежде чем говорить о преимуществах, которые мы можем получить в качестве исследователей подземелий, нам нужно решить кое-что важное.]


[Ах, Ен Хвао! Приветствую! Почему ты игнорировал меня до сих пор!? Я звонила тебе какое-то время!]


[Хм? У меня отключен канал связи, может поэтому?]


[Угаааах! Как раздражает!]


Я проигнорировал крик Мастифорд и продолжил.


[Вы, ребята, знаете, что происходит, когда вы зачищаете Ивентовые Подземелья, верно?]


[Я еще не входил раньше, но я слышал об этом.]


[А, я уже зачищала их раньше. Ху-ху, на самом деле дважды! И после них Ивентовые Рейды прохо... А!]


Мастифорд, которая взволнованно хвасталась, вскрикнула в шоке. Кажется, все понимали, что я пытался сказать.


[Ивентовый Рейд... Ты прав.]


[Верно. Теперь я вспомнил.]


А? Отец, ты уже на 21-м этаже!? Я не думал, что он догонит меня так быстро. Хотя, поскольку я был полностью сосредоточен на том, чтобы поднимать свои показатели с помощью Сжимающих Мышцы Эликсиров, я не обращал особого внимания на поднятие уровня.


[Это верно. Если мы опрометчиво зачистим его, может появиться рейд-босс и ухудшить ситуацию. Нам нужно придумать решение, прежде чем мы что-нибудь сделаем.]


[Хм, но даже если мы ничего не сделаем, не будет ли оно зачищено Пробужденными?]


[Это правда... Мастифорд, разве ты не похвасталась тем, что была обладателем SS-ранга с общественным доверием? Это ваша возможность сиять. Отправте миру предупреждение.]


[Ммм, я попробую. Я попробую, но... У меня не много власти, понимаешь? У Британии есть другой пользователь способности SS-ранга, поэтому мои слова не будут иметь большого веса. Кроме того, Корея не является мощной страной. Именно поэтому я хотела создать организацию исследователей подземелий!]


[Мисс Мастифорд, я говорю, что вы должны использовать свой личный авторитет как пользователь способности SS-ранга. Разве вы не понимаете вес, который несут ваши слова? Не разговаривайте с правительством, разговаривайте со СМИ! Вы даже можете провести пресс-конференцию, если хотите. Нам нужно подготовить весь мир к тому, зачистим ли мы подземелье или нет!]


[Д-даже если вы вдруг сделаете мне комплимент, это ничего не изменит! Хмф!]


[Унни...]


Когда я разговаривал по каналу связи, я, естественно, держал руку у моего рта. Су Йе-Юн, у которой было три картофелины фри, торчащие изо рта, смотрела на меня, как будто я был странным. Я проигнорировал ее взгляд и повернулся к телевизору. Там я увидел надпись поверх Входа в Подземелье. Это, несомненно, надпись “А”!


[Мистер Уокер, если бы вы знали, с какими трудностями столкнулись бы,  попав  в Ивентовое Подземелье, что бы вы сделали?]


[Я бы все еще колебался. Тем не менее, учитывая, что у меня есть информация о подземелье, я мог бы подготовиться к тому, чтобы бросить ему вызов. По сравнению с огромной опасностью, с которой мне пришлось столкнуться, преодоление нынешней меньшей опасности принесет некоторые заслуги.]


[Хорошо. В Корейском Ивентовом Подземелье есть буква «A» над ним. Я думаю, что это похоже на ранг, который классифицирует способности пользователей. Как насчет других стран?]


От моих слов все затихли. Сумире ответила первой.


[Это правда! Врата замка Осаки гласят B+!]


[Весь Замок Осака исчез!? Я хотела когда-нибудь увидеть его!]


[Сейчас это не важно, мисс Мастифорд!]


[Эй, ты перестанешь искать недостатки во всем, что я говорю. Сейчас я нахожусь в доме моей мамы, поэтому я могу видеть только ворота Ёнгденгпо! Я тоже житель Ёнгденгпо!]


'Будто мне есть дело! Включите телевизор и посмотрите на другие страны! Я нахожусь в месте, где я даже не могу изменить телеканал!’- прорычал я ей в голове.


[Я подтвердил это. Британское Подземелье A+. Кажется, что Ивентовое Подземелье событий в Америке  - S.]


[Хм. Франция имеет B, Китай имеет C. Хотя у Китая самая низкая сложность, там появились пять подземелий. 3 Cs и 2 C+s]


Если бы алфавит над воротами действительно основывался на ранжировании способностей пользователей, как я думал, хватило бы одного пользователя способности S-ранга, чтобы зачистить подземелье S-ранга? Было ли прохождение в одиночку стандартом для всех подземелий?


[Ху, это сложно. Если вы считаете группу из 10 человек стандартом... Нет, поскольку вы не можете войти и выйти, как в подземельях, в которые мы ходим, нам придется рассмотреть как минимум 20 человек для посменной работы. Поскольку у них нет такого инвентаря, как у нас, нам нужно будет добавить еще 5 человек, чтобы носить предметы первой необходимости. Это 25. Даже если носильщики могут быть пользователями с низким рейтингом, не придется ли для подземелья S-ранга Америки найти 20 обладателей способностей S-ранга? Это будет трудно.]


[Есть вероятность, что только 10 человек могут войти в подземелье. В этом случае нам потребуются пользователи с более высокими рангами, чем само подземелье.]


Я решил успокоиться. Хоть я был таким же исследователем подземелий, мои и их знания, основанные на здравом смысле, похоже, были отделены целыми световыми годами. Не говоря уже о том, что не все пользователи способности на Земле были исследователями подземелий.


[Кроме того, если появится босс с рейтингом S-ранга, нам нужно будет, как минимум от 100 до 300 человек выйти победителями. Это будет бедствие среди бедствий.]


[Теперь, когда вы так выразились, босс Ёнгденгпо тоже будет A-ранга...]


Мастифорд, похоже, погрузилась в свои мысли, когда она вдруг сказала:


[Все, мне нужна ваша помощь. Моя мама чувствует беспокойство. Я хочу быстро избавиться от подземелья и успокоить ее. Помогите мне победить это подземелье. Как мага, хотя у меня есть большая огневая мощь, меня вынесут, если я войду туда. Я не смогу сделать это одна.]


... Как я и думал с самого начала, она была честной. Обычно людям было трудно признать их слабости. Для кого-то вроде Мастифорд, которая казалась комком самоуважения, я не думал, что она так легко признает свою слабость. Прямо сейчас, она не только раскрыла это, но также попросила о помощи. Это означало, что она знала свои слабости так же хорошо, как и сильные стороны. Я начал видеть ее в более благоприятном свете.


Кроме того, я понял, что она очень любит свою мать.


[Я отказываюсь. У меня нет причин подвергать себя опасности.]


Эдвард Уокер первым ответил. В некотором смысле, это был логичный ответ. С другой стороны, ответ Минами был полной противоположностью Уокеру.


[Я помогу, унни. Я лечу в Корею прямо сейчас! У меня есть уверенность в моей защите, поэтому я могу противостоять большинству атак!]


[Сумире! Спасибо тебе, я люблю тебя!]


Эта девушка была еще слишком доброй. Она должна действительно подумать о чем-то еще.


[Мисс Минами, я не пытаюсь быть снисходительным, но я не думаю, что исследователь 18-го этажа может взять на себя монстра A-ранга.]


[В-вы правы, но я уверена в своей защите! Я даже могу принять в лоб атаку Хозяина Этажа!]


[В самом деле?]


Эта юная леди, определенно, не была нормальной. Прохождение 18-ти этажей за 2 года, плюс... Э? 2 года? Сейчас было 5 исследователей подземелий, и 5 лет назад когда я стал исследователем, тоже было 5 исследователей подземелий... Вопрос возник у меня в голове. Но сейчас не время спрашивать. Я неохотно отложил это в глубины сознания.


[Мисс Мастифорд, каковы наши планы, если рейд-босс появится, когда мы очищаем подземелье?]


[Не волнуйся. У меня есть огневая мощь SS-ранга. Если я буду защищена должным образом, я смогу справиться с рейд-боссом А-ранга.]


При этом я принял решение.


[Я тоже буду участвовать. Хотя мне может не хватить, я могу хотя бы защитить мисс Мастифорд.]


[Ч-что с тобой такое? Что ты замышляешь? Это бонусные показатели? Это то, к чему ты стремишься?]


[В том числе. Что еще более важно, я уверен, что не умру в подземелье A-ранга. Кроме того, если кто-то может гарантировать убийство рейд-босса не понеся потерь, было бы разумно протянуть руку человеку, способному это сделать.]


Объективно я оценил свою способность примерно на B+ранг. Конечно, это учитывало только мои способности с Пейкой. Добавляя свою физическую силу и техники, а также мои способности в качестве исследователя подземелий... Я был, вероятно, А-рангом. Даже без моего копья.


[Хмф! Даже если вы передумаете сейчас, я не стану принимать вас в нашу организацию!]


[Я не хочу идти в твою организацию, ведьма.]


[В-ведьма!?]


[Я также буду сотрудничать. Поскольку мой сы... я имею в виду, что, поскольку Ен Хвао сотрудничает, мне, как корейцу, тоже стоит присоединиться.]


‘Просто скажи уже слово “сын”, пап!’ - жаловался я ему. Тем не менее, отец, похоже, беспокоился о том, чтобы отправить его сына в такое опасное место, так что он тоже присоединился.


Но разве только исследователи подземелий должны быть теми, кто должен идти?


[Мисс Мастифорд, вы - пользователь способности SS-ранга. Почему вы не можете просто использовать других пользователей?]


[Каких других пользователей? Считаете ли вы, что люди предпочли бы оказаться в подозрительном и опасном месте, не получив никаких наград?]


[Имя пользователя способности SS-ранга не имеет даже такого веса?]


Услышав, что я сказал, Мастифорд глубоко вздохнула.


[Видите ли, британские Хранители заняты Вратами, которые появились в Лондоне. Корейские Хранители пошли бы со мной, но я боюсь последствий.]


[Последствия? А.]


Сцена Мастифорд, входящей в Корейские Врата с другими корейскими пользователями способности станет идеальной рекламой для гордого корейского образа, который правительство пыталось продать. Как только я понял, я инстинктивно кивнул головой.


[Несмотря на то, что мы делаем хорошее дело, мы должны проникнуть во Врата. Вы понимаете, Ен Хвао?]


[Да, я понял этоС твоей стороны это было бы грубо, мисс Мастифорд.]


[Спасибо за уведомл... подожди, почему я так дружелюбна с тобой!?]


Мастифорд внезапно закричала, немного поговорив. Подтверждая, что эта женщина не была нормальной, я покачал головой. В то же время Мастифорд прекратила разговор.


[Тогда мы соберемся перед этим торговым центром через два часа!]


[Это слишком быстро! Мисс Минами должна перелететь из Японии! Я знаю, что ты хочешь позаботиться о подземелье как можно быстрее, но успокойся.]


[Ах, ты прав... Тогда, в 2 часа дня завтра.]


[Хорошо].


[Поняла, унни!]


[Я не против.]


[Хo? Четверо из вас собираются? Ен Хвао, я думал, что вы будете другим... ну, удачи.]


С этим Уокер замолчал. Кажется, он отключил канал связи.


[Я тоже. Я буду там вовремя, так что не волнуйся.]


[К-кто беспокоится за тебя!? А, подожди, ты собираешься отключить канал связи, верно? Не…-!]


Я выключил его. Выпустив все напряжение со вздохом, я сглотнул теплое пиво передо мной. В то же время я заметил, что Су Йе-Юн странно смотрела на меня.


«Что случилось, Шин? Кажется, ты о чем то беспокоишься».


«Я просто нервничаю. Похоже, я буду делать что-то опасное».


Я смотрел на Врата по телевизору. Водоворот серого дыма. Хотя Мастифорд ничего не говорил об этом, я все еще много думал.


Они отличались от подземелья.


Если я умру, это все.


Разве с ними не будет все хорошо даже без меня?


«Тц. Я не могу повернуться хвостом только потому что это опаснее чем всегда».


Прошло некоторое время с тех пор, как я думал об этом, но я вспомнил.


Супергерой, которым я мечтал стать, когда был маленьким ребенком, не был трусом. Из подземелья я узнал, что трус не может стать сильнее. Если все закончится, когда я умру, мне просто нужно не умирать.


Это была причина, почему я поднял силы в подземелье? Прежде чем монстры начали появляться на Земле, мне нужно было увидеть, как далеко я смогу зайти. Я также хотел знать, что было в конце подземелья. То же самое было и сейчас, когда монстры начали появляться на Земле.


До сих пор я игнорировал монстров Земли, потому что я не мог поднять навыки или увеличить уровень, охотясь на них.


Теперь все изменилось. Если эта сложность подземелья действительно основывалась на пользователях с навыками A-ранга, тогда  зачистка его с моей нынешней силой стоила того. Если с этим подземельем будет что-то не так, появится возможность, что обычные люди, не пользователи способностей, могут умереть. Так же, как когда вторая луна впервые поднялась в небесах.


«Хотя, как я и сказал, я пойду, потому, что был уверен, что не умру».


«У-умрешь? Это опасно?»


«Как я уже сказал, я не умру».


Я не был святым. Я не собирался отдавать свою жизнь за кого-то, кого я даже не знал. Но район Ёнгденгпо был не так уж далеко отсюда. Если бы появился рейд-босс, возможно, кто-то, о ком я беспокоился, пострадает. Я должен был предотвратить это любой ценой.


... Самое главное, в этой подземелье были награды. Хотя и только временно, у меня был пользователь способности SS-ранга в моей группе! Было бы трудно найти еще одну возможность так легко получить награду! Упс, просочились мои истинные намерения.


«Ху-ху, ху-ху-ху».


«Н-не смейся так внезапно. Это пугает…»


«Ах, мир огромен, и есть много вещей, которые можно собрать».


Я стану сильнее! Преодоление опасности и получение силы от нее - вот что возбуждает людей! Думая об этом, я крепко сжал кулаки. Хотя я усмехался над простой личностью отца, я еще не понял, что был таким же, как он, в ключевой области.


«Я точно должна отвести тебя к врачу... Ууу, я волнуюсь».


«Занимайся своим делом!»


Прим.


*  “geon” в “dungeon” звучит как слово “блинчик”.

Глава 40


Глава 40 Ивентовые Подземелья (3)


«Правильно, Шин-ним».


Как будто она ждала моего вопроса, Лоретта кивнула головой.


«Врата, безусловно, отмечены в соответствии со стандартом Земли для пользователей умений. Знак “A”, обозначенный подземельем, означает, что пользователи А-ранга смогут позаботиться об этом».


«Значит, как я думал. Мне любопытно, что ты об этом думаешь, но я не буду спрашивать сейчас.


«Даже если вы это сделаете, я не смогу дать вам ответ. Но я могу сказать вам вот что, Шин-ним. Это место - подземелье, но не подземелье. Если что-то пойдет не так...


Увидев обеспокоенное выражение Лоретты, я с горькой улыбкой кивнул.


«Я знаю, что это опасно, но я уверен. У меня также есть сильное подкрепления. Спасибо, что беспокоишься обо мне».


«Хаа, у меня все еще есть опасения... но я не могу пойти с тобой, хуу».


«Что еще более важно, есть кое-что, что я хочу купить. Вы продаете маски? Что-то, что может полностью скрыть мой внешний вид».


«Есть такое. Маска, которая не позволяет другим считать ваш статус и даже слегка изменяет ваш рост, телосложение и волосы. Она называется “Секрет Отуса”. Сегодня этот удивительный магический предмет всего за 50,000 золота!»


«50,000!»


Это больше 100 миллионов вон! Ну... она, похоже, пригодится с этого момента. Была огромная заслуга в том, что можно было действовать как пользователь способности, скрывая свое лицо. Всякий раз, когда происходил Ивентовый Рейд, это позволило бы мне участвовать, не раскрывая свою личность. Таким образом, я мог действовать не сдерживаясь.


Я купил маску со слезящимися глазами. Я послал сообщение отцу. Мы, конечно, были друг с другом в наших списках друзей.


«Папа, купи секрет “Секрет Отуса” в Лавке Этажа».


[Хм? Что это?]


«Это маска. Ты собираешься раскрыть свое лицо?»


[Мм, я собирался рассказать тебе позже, но сегодня я зарегистрировался как пользователь способности.]


«Ты действуешь слишком быстро!»


Я вспомнил, что отец разговаривал с Уокером недавно. Хотя я думал, что он довольно спокоен, похоже, он попался на провокацию Уокера. Он был моим отцом, но он действительно был прост.


[Теперь моя способность стала немного сильнее. Я не могу оставаться скрытым навсегда, поэтому я зарегистрировался как пользователь способности и проигнорировал запросы от Защитника и Свободного Крыла. Ху-ху, теперь я являюсь пользователем способности A-ранга!]


«Поздравляю с получением А-ранга, но ты мог бы зарегистрировать свою тайную личность, отец».


Это правда. Многие мошенники, которые не хотели присоединяться к Защитнику или Свободному крылу, маскировались, регистрируясь как пользователи способностей. Для пользователей были важны их способности, а не лица.


Тем не менее, по сравнению с Защитником, который были официально признан правительством, или всемирная организация Свободное Крыло, у которой была своя независимая система, мошенники были намного менее надежными. Они также не могли пользоваться благами других пользователей способностей, такими как сокращение налогов, членство в государственных учреждениях или свободный вход в определенные общественные и частные объекты.


Проще говоря, это были вещи, которые меня не волновали.


[А? В самом деле? Ну, для этого уже слишком поздно.]


«Хуу. Что ж, завтра я буду бороться с голыми руками. Кроме того, не раскрывай, что мы отец и сын».


[Не хочешь воспользоваться возможностью, чтобы тоже зарегистрироваться?]


«Зарегистрируюсь. Но в маске. Я все еще не уверен в своих способностях, поэтому я не планирую открыто раскрывать себя».


[Человек не должен быть настолько бесхарактерным.]


«Это осторожность».


[Мой глупый сын так вырос...]


Думая, что показатель интеллекта моего отца не может быть таким высоким, я купил “Секрет Отуса”. Это была черная металлическая маска, которая полностью закрыла мой лоб, глаза и переносицу. Однако я чувствовал, что это не идеально.


«Не буду ли я раскрыт? Она не скрывает мой рот и линию челюсти».


«Как я уже сказала, она изменяет ваше телосложение. Попробуй сперва поносить её, Шин-ним».


Когда я надел маску и вообразил себя стройнее, мое тело действительно стало стройнее. Кроме того, моя высота, которая уменьшилась до 190 см, со всеми потребляемыми мной эликсирами, уменьшилась еще примерно до 185 см. Затем мои волосы стали немного длиннее и окрасилмсь в серый цвет. Моя внешность действительно изменилась по моему воображению.


Лоретта, наблюдавшая со стороны, вдруг рассмеялась. Мне не понравилось, как ее глаза изогнуkbcm до полумесяца.


«Шин-ним, это идеальный образ Шин-нима?»


«Уух!? Н-нет! Я только перекрасил волосы, чтобы моя личность не раскрылась!»


«Да, я верю тебе. Вау, как здорово. Я могла бы полюбить тебя».


«Ты говоришь монотонно!»


Я должен был признать, что Лоретта достала меня. Как только я поклялся однажды отомстить и снял маску, кто-то задал мне вопрос.


«Разве мы не пойдем в рейд сегодня?»


Это был Рен, который спокойно наблюдал, как Лоретта высмеивала меня. После двух недель борьбы с Ящером-Рыцарем 3 раза в день, Рен нападал на хвост Ящера-Рыцаря намного меньше, чем вначале. Я также собрал весь комплект Ящера-Рыцаря, и мне требовалось еще несколько Укрепляющих Мышцы Эликсиров.


Между прочим, Сет Ящера-Рыцаря был набором доспехов с гораздо лучшими эффектами, чем кожаные доспехи. Он поднял силу и телосложение на 10 очков, и позволил мне использовать “Кожу дракона”, основной защитный навык, который уменьшал наносимый физический и магический урон на 90 процентов.


Конечно, он не был особо эффективен против атак врагов, превышающих определенный уровень. Кроме того, он уменьшал мою скорость передвижения на 50 процентов. Тем не менее, это все еще был удивительный навык. Стать жестким так же значило, что мои атаки тоже усилились. Я сохранил это умение в положении “4 часа” карманных часов.


«Мм, мне нравится, что перчатки металлические. Мне не очень нравились кожаные перчатки».


«Эй, Кронпринц. Я спросил, закончили ли мы на этот день?»


«Конечно, нет, Рен. У нас еще есть еще один рейд».


«Кук, у меня спина болит».


«Пожалуйста, мы оба знаем, что ты собираешься безумствовать после начала рейда».


После того, как Рен заткнулся, я проверил себя в последний раз. Металлическая броня и маска. Хотя они не были действительно хорошей комбинацией, это не имело значения. Я был на исследовании подземелья, а не показе мод.


«Лоретта, пожелай мне удачи, чтобы я мог безопасно вернуться».


«... Если это Шин-ним, я верю, что вы сможете выползти даже из самых глубоких пучин ада».


«Хаа, разве ты не можешь просто сказать “вернись целым”? Тебе не нужно так преувеличивать».


«Уукх! Вернись целым. Я не прощу тебя, если ты вернешься израненным! Вот, доволен!?»


Если вы говорите это сердитым тоном, это звучит неискренне!


На следующий день я решил выйти рано утром. Я надел Маску и самую формальную одежду, которая у меня была, Комплект Королевы Призраков. Когда я посмотрел на себя в зеркало, я должен был признать, что я отлично выглядел. Хотя я был благодарен за то, что я стал более стройным, употребляя Сжимающие Эликсиры, мне жаль, что я не стал таким, как сейчас выглядел. Когда мне было 16, у меня было достаточно мышц, чтобы для того чтобы орки называли меня большим братом. Таким образом, я всегда стремился стать стройнее.


Когда я вышел в гостиную, Юа, которая пила молоко, увидела меня и наклонил голову.


«Оппа, почему ты в маске?»


«Мм, оппа собирается зарегистрироваться сегодня как пользователь способности».


«В самом деле!?»


Глаза Юа заискрились от моих слов.


«Тогда могу я похвастаться оппой перед моим друзьям?»


«А? Мм... Как ты можете видеть по маске, которую я ношу, я регистрируюсь под фальшивым именем. Извините, но подожди немного дольше?»


«Эх... хорошо. Я хотела похвастаться опой».


Наблюдая за тем, как Юа шепчет с томительной привязанностью, я погладил ее по голове. Она быстро взбодрилась и проводила меня. Если бы она знала, что я собираюсь очистить подземелье, которое появилось на Земле, она будет плакать и стараться изо всех сил помешать мне идти. По этой причине я ничего ей не сказал.


Когда я шел по тротуару, я чувствовал, как люди проезжают мимо. С довольно причудливым Комплектом Королевы Призраков, металлической маской, покрывающей мои глаза и нос, и седыми волосами, я не мог винить их в том, что они смотрели на меня, как будто я был сумасшедшим. Кух, это было больно. Почему я подписался на это!? Я должен был спешить в Агентство Новой Луны. Это было место, где люди регистрировались как пользователи способности и получали возможность работу для пользователей.


«Ен Хвао-ним, вы здесь, чтобы зарегистрироваться как пользователь способности? С маской?»


«Да, именно так».


«Следуйте за мной. Вы должны показать нам свою способность».


Сотрудник привел меня в комнату с разного вида вещами. Я увидел большой валун, тысячи похожих на бобы вещей, разбросанных по земле, и оружие, такое как мечи и копья.


«Если вам нужен инструмент для использования ваших способностей, расскажите нам».


«Нет, все хорошо».


Я попросил Пейку влиться в мою перчатку.


Когда молния начала мерцать из моей руки в перчатке, работник был поражен и отскочил назад.


«Э-это молния? Способности природного типа редки...»


«Хуу... Хап!»


Поскольку передо мной была хорошая цель, я направил кулак, искрящийся молниями к большому валуну. Хотя я не использовал Героический Удар, я уже привык к тому, чтобы сосредотачивать свою силу в одной точке. Таким образом, я мог бы максимизировать разрушительную силу моего кулака. Как и ожидалось, валун превратился в пыль и развалился.


«Это... Мне нужно будет измерить значение детальнее, но, похоже, это уже как минимум B+. Чтобы получить такой высокий рейтинг на вашей первой оценке, удивительно!»


«Ха-ха спасибо».


Нет, не B+! Отец будет смеяться надо мной. Пожалуйста, дайте мне A! Черт, если бы я знал, что это произойдет, я бы использовал копье!


Несмотря на то, что я счастливо ответил сотруднику, внутри я чувствовал себя мрачным, когда я вышел из комнаты для оценки. Сотрудник, который ушел на некоторое время, вернулся с данными, экстраполирующими мою ману и силу.


«Результаты отсутствуют. Просто глядя на ману, Ен Хвао-ним будет на уровне B+. Однако, принимая во внимание уникальность способности, пригодность для тела пользователя и контроль, она выходит в А ранг. Пользователи уровня A-ранга составляют всего около 12 процентов пользователей по всему миру. Ен Хвао-ним начинает сразу отсюда. В Агентстве Новой Луны  всегда рады кому-то с таким большим потенциалом. Если вы хотите присоединиться к Хранителю, под прямым контролем правительства, тогда...»


«Нет, все в порядке. Теперь я хочу получить лицензию».


«Да, следуйте за мной. Сделав снимок, вам просто нужно заплатить за заявку на получение лицензии».


Забрав лицензию с моим лицом в маске, я покинул Агентство Новой Луны. Когда я посмотрел на время, оно приближалось к 1 часу дня. Примерно через час я войду в Ивентовое Подземелье... Я чувствовал, как мое тело напрягалось от нервозности, но мне это нравилось. Подземелье - это было хорошо, но мастера боя по-настоящему сияют, когда тренируются в пучине опасности!


Около 1:50 я сидел в кафе рядом с торговым центром, потягивая кофе со льдом. С набором Ящера-Рыцаря, который я надел вместе с Маской, количество взглядов, которое я получал, было нешуточным.


«Кто это?»


«Пользователь способности, верно?»


«Почему полностью вооруженные пользователи, сидят здесь и пьют кофе?»


«Ах, вот оно что. Врата».


Входы в Ивентовые Подземелья официально назывались Вратами. Почувствовав мурашки от дедуктивной способности людей, я молча допил свой кофе.


Напротив меня сидел мой отец, счастливо потягивающий карамельный макиато. Он был одет в толстые кожаные доспехи и его толстое серебряное копье лежало сбоку. Каждый раз, когда его кадык двигался, его мышцы неприглядно выпячивались.


«Мм? Что-то не так, Ен Хвао!?»


«Ничего».


Почему мы вдвоем прибыли? Поскольку мы не могли действовать как отец и сын, нынешняя ситуация казалась невероятно неудобной. Я просто хотел быстро войти в подземелье. Почему это произошло? Позвольте мне войти в Ивентовое Подземелье! Я поеду один, если придется! Я просто хочу сражаться!


«Хм, сы... Я имею в виду, молодой человек, почему вы приняли такое опасное решение?»


Отец мог бы написать мне в любое время, но, похоже, он хотел спросить меня лицом к лицу.


«Мой наставник и отец сказал мне, что мастера боя росли, сражаясь и ставя на кон свою жизнь».


«Хо, какой у тебя великолепный отец. Я бы с удовольствием встретил его».


Отец хвалил себя бесстыдно, и ответил с “но”.


«Но когда приходит реальная ситуация жизни и смерти, нелегко привести слова в действие. Мне любопытно, как вы так легко заставить свой ум пойти в подземелье».


«Вы говорите, что я принял просьбу Мастифорд, не задумываясь об этом».


«В точку».


Глаза отца казались немного глубже. Ах, они были теми же глазами, что и у него, когда он начал руководить моим 10-летним «я» на пути исследователя подземелья. Другими словами, я не мог доверять ему прямо сейчас.


«Я осознавал трудность Ивентового Подземелья и имел надежных товарищей, чтобы помочь мне. Кроме того, Ёнгденгпо находится недалеко от того места, где я живу, поэтому не только было бы неразумно отступить в этой ситуации, но и не было бы благородно как мастеру боя».


«Вместо того чтобы говорить и делать, я хочу услышать истинную причину».


Он раскусил меня в одно мгновение. Пожав плечами, я ответил.


«Даже сейчас все пользователи способностей сражаются с монстрами, подвергая их жизни риску. Хотя их цель - это, вероятно, деньги, они, несомненно, становятся сильнее в кровавых сражениях. Я другой. Я неспеша становлюсь сильнее в подземелье, где мои конечности будут расти, когда они будут отрезаны, где я не умру, даже если бы меня убили. Если бы я продолжал двигаться таким же образом, хотя я бы стал сильнее, я чувствую, что мне не хватает свирепости, необходимой для воина ».


«Хм...»


«Тот факт, что другие вырастали без меня, был невыносим. Мне тоже нужна жестокость. В противном случае, когда придет время, когда мне придется поставить на кон свою жизнь, я могу стать трусом, который попытается сбежать в безопасное место. Я не хочу отбрасывать свою жизнь, но и не хочу упускать шанс стать сильнее просто потому, что это опасно».


«… Это всё?»


«Да, конечно».


Это была правда. Подземелье было, конечно, захватывающим и волнующим. Оно было полно опасности, и ужасно больно, когда враги резали меня ножом. Удовольствие, которое я испытывал от дыхания живого монстра, обмена ударами с нашей жизнью на кону и, наконец, погружения копья в его сердце было, несомненно, реальным.


В то же время это было подделкой. Я знал, что не потеряю жизнь, даже если я умру в подземелье. Я действовал, зная, что у меня всегда будет еще один шанс. Конечно, если бы монстры не появились на Земле, это было бы хорошо.


Но сейчас это было не так. Луна стала двумя, и мир стал местом, где не было бы странно, если бы монстр выскочил на тебя в любое время. Появились Ивентовые Подземелья. Скажем, наступила ситуация, когда мне пришлось столкнуться с монстрами на Земле. Если бы я сражался не зная жестокости, так же, как в подземелье, если бы я сражался, не осознавая, что моя жизнь подвергается риску, нож пронзил бы мое сердце в мгновение беспечности, так оно и было бы.


Может ли быть что-то более глупое? Я не хотел становиться таким жалким воином. Я не хотел становиться воином из игры, где потеря моей жизни была приемлемым результатом. Хотя это может стать способом стать сильнее, я не мог позволить себе стать таким воином.


В жизни не было легкого режима, где я мог попробовать снова и снова. она всегда была в адском режиме.


«Только так я думаю, что смогу стать действительно сильным. Стать... сильнейшим. Оте ... Кан Юнгонг-ним».


Это имя отца*, было довольно неловко произносить.


«Ха-ха, мне нравится твоя честность! Как жаль, я стану обладателем звания сильнейшего!»


«Ха-ха, ты шутишь. Это буду я».


«Ха-ха, я не шучу. Это буду я!»


«МММ!»


«MMMM!»


Мы начали смотреть друг на друга. В то же время когда отец схватил свое копье, молнии начали мерцать на моей руке. Когда вот-вот должна была разразиться битва, чтобы определить, кто был выше, нас прервали.


«Ого, вы, ребята, хорошо ладите».


Прим.


*  “Юнгонг” означает “герой”

Глава 41


Глава 41 Ивентовое Подземелье (4)


«Ого, вы, ребята, хорошо ладите».


«П-привет».


Когда я перестал сверлить отца взглядом и посмотрел вверх, там была Е Хвайа, или, скорее, Хвайя Елени Мастифорд. Она была еще красивее, чем по телевизору.


Ее огненно-красные глаза и пламенно-красные волосы украли у людей внимание и отказывались отпускать. Кроме того, у нее была соблазнительная фигура песочных часов, которая подчеркивала ее красоту! Ради Юа, я почти хотел спросить, что она ела, чтобы вырасти так хорошо.


Самое главное, что красное платье, которое она носила, произвело сильное впечатление. Я открыл рот, уставившись на ее платье.


«Приятно познакомиться, Мастифорд-ши. Ты уверена, что тебе нужно носить такое платье для битвы?»


«Хмф, что ты знаешь? Это боевое платье, которое я лично заказала в Лавке 45-го Этажа, оно сделано из материала, выпавшего с именного монстра. Он поднимает мою магию на 50 очков! Хоть и уменьшает мою силу, ловкость и телосложение на 10... »


Я думал, что ее корейский язык был отличным, когда я понял, что ее слова не совпадают с движениями ее рта. Я подозревал, что подземелье переводило наши слова, когда мы разговаривали по каналу связи. Кажется, я был прав.


«Мастифорд-ши, на каком языке я говорю сейчас?»


«Конечно, это английский... А?»


Похоже, она тоже заметила. Мы разговаривали и слушали на нашем родном языке. Я думал, что этот сервис перевода работает только на канале связи, но похоже, что вся беседа между исследователями подземелий была переведена автоматически.


Подумав об этом, возможно, поэтому я мог без проблем говорить с исследователями с других континентов. Не думая об этом много, я отложил эту мысль и улыбнулся.


«Как вы знаете, я Ен Хвао. Приятно познакомиться, Мастифорд-ши».


«Хмф, мне не очень интересно ладить с кем-то подозрительным, скрывающим свое лицо, но сейчас я приму ваше рукопожатие».


Мастифорд подошла и протянула мне руку с кислым взглядом. Для кого-то, кого называли “Пламенная ведьма”, ее руки были невероятно холодными. Затем я посмотрел на Минами, стоящую позади нее.


Я слышал, что она была смешанной крови. У нее был черный конский хвост с серыми полосками и изумрудные глаза. Хотя она было не такой яркой, как Мастифорд, она все еще была красивой молодой леди. Более того, хотя она была немного ниже, чем Юа, она выросла поболее в других областях. Ах, что я думаю о Юа!?


Со сложным сердцем я тоже протянул руку к ней.


«Приятно познакомиться, Минами-шми. Я Ен Хвао.


«П-приятно с вами познакомиться. Ууу. Простите, но мне очень трудно общаться с мужчинами...»


«Ах, извините».


Я сомневался, сможет ли она выдержать даже рукопожатие, но все же отпустил её руку. Сразу после этого отец встал со своего места и заговорил глухим голосом.


«Я Кан Юнгонг. Приятно познакомиться».


«Ммм, приятно с вами познакомиться, Аджосси. Вы хорошо сохранились».


«Ха-ха-ха, ты очень красивая, юная леди! Твоя мать тоже должна быть красавицей!»


Это был первый раз, когда я услышал повседневный тон в голосе отца. Получив мурашки по коже, я, спросил Мастифорд.


«Кстати, мана, что окружает нас – это изоляционная магия? Никто не смотрит сюда».


Как бы ни хотела сама Мастифорд, признаваться в этом, но она была единственной в Южной Корее пользователем SS-ранга. Если она появлялась в кафе в столичном районе, окружающие люди должны были расшуметься, как будто они увидели знаменитость топ-класса. Однако было слишком тихо. Было настолько тихо, что невозможно было не заметить.


Мастифорда усмехнулась и кивнула головой.


«Ага. Я использовала магию препятствующую распознаванию, чтобы люди не заметили нас и магию, чтобы стереть наши отпечатки. Я изначально была магом из Британии».


«До того, как ты даже стала исследователем подземелий?»


«Верно*! Я была выбрана исследователем Второго подземелья благодаря моему выдающемуся таланту в магии ».


Я был удивлен. Первым сюрпризом стало то, что магия существовала еще до инцидента Двух Лун. Во-вторых, она была выбрана исследователем Второго Подземелья. Наконец, именно «верно» не было переведено на его корейский эквивалент. Этот подземельный переводчик был даже лучше, чем я думал!


В любом случае, казалось, Мастифорд очень гордилась титулом «Второго подземелья». Я сказал себе, что никогда не скажу ей, в каком подземелье я оказался, прежде чем мой уровень не превзойдет ее.


«Я... я... из храма, мой отец был жрецом...»


На этот раз Минами начала себя представлять. Ах, японский храм. Раньше я посетил один с отцом во время нашего обучения. Когда мы вытащили наши предсказания, отец получил Великое Проклятие, и я получил Великое Благословение. Затем он приступил к тому, чтобы отобрать мое предсказание, и между нами произошел смертельный бой. Для записи, мне удалось защитить его, и оно все еще висело в моей комнате.


В любом случае, если отец Минами был священником, тогда она была...!


«Жрица!»


«Жрица на неполный рабочий день. Я вдруг почувствовала ману однажды, когда работала неполный рабочий день».


«...»


Ну, я слышал, что в наши дни не было настоящих жриц... ну разве это справедливо? Японские святыни настолько переполнены маной, что её почувствовал даже работник на полставки!? О, сколько я страдал, чтобы получить ману!


«Отец когда-то был вторым исследователем Второго Подземелья, и он позволил мне стать исследователем подземелий, зная, что я получила ману. Он недавно скончался...»


Понятно. Значит два года назад ее отец был пятым исследователем подземелий, но он скончался после того, как его дочь стала исследователем подземелий. Я, наконец, понял. Отец, Мастифорд, и я успокоились, узнав, что ее отец ушел, но вскоре Мастифорд начала торопить нас.


«Ладно, давайте поторопимся в подземелье, пока моя магия не закончится!»


«Согласен. Поехали».


Мы вышли из кафе и направились к Вратам. По дороге одежда Минами привлекла мои глаза. Эта светлая, полупрозрачная ткань обнажала её кожу.


«Минами-ши, разве ты не сказала, что ты танк? Все будет в порядке с такой одеждой?»


«Ах, спасибо за беспокойство обо мне, Ен Хвао-ши. Но она выпала из именованного монстра, поэтому она прочная и крепкая».


«О, ясно…»


Я ношу сет Хозяина Этажа. Я нисколько не завидую! Я смущенно шел вперед и увидел, как отец смеется. Как я уже сказал, я не завидую!


Через некоторое время мы подошли к Вратам, водовороту серых облаков. Кроме того, буква «А» была ясно видна. Мастифорд сначала взглянула на способность пользователей, охраняющих Врата, и подтвердила, что они нас не заметят.


«Ладно, пойдем».


«Подождите, Мастифорда-ши».


«Что?»


«Мы еще не сформировали группу».


«Ах!»


Было очень просто создать группу. После выражения желания сформировать группу, вам просто нужно было пожать руки тем людям, которых вы хотели пригласить в неё. После того, как мы четверо сформировали группу, она кивнула и положила руку на Врата. В то же время мы все услышали сообщение.


[Вы хотите войти в Подземелье А-ранга, “Паучье Логово”?]


«... я внезапно перехотела входить».


Лицо Мастифорд внезапно потеряло цвет. Поскольку я знал причину, я настоятельно торопил ее.


«Давай поторопимся».


«П-подожди. Я-я ненавижу пауков!»


«Слишком поздно для этого!»


Я слегка толкнул ее внутрь.


«Уваак!» Закричала она, падая сквозь Врата. Поскольку лидер группы вошел, мы тоже были втянуты в подземелье.


‘Я чувствую себя, будто еду на американских горках’. С этим я потерял сознание.


«Ен Хвааааааааааао!»


Это было первое, что я услышал, когда проснулся. Я огляделся. Я был в совершенно темном и густом лесу с деревьями, которых я никогда раньше не видел. Небо уже было не голубым, а черным. В то же время две луны, одна желтая и одна красная, освещали мир.


Мы были все вместе, хотя Мастифорд смотрела на меня с демоническим лицом. Я слегка возразил.


«Я знаю свое имя, так что не надо его выкрикивать».


«Ты толкнул меня! Мое сердце не было готово к этому!»


«Мастифорд-ши, подумай кое-очем. Кто был тем, кто потащил нас сюда?»


«Я».


«Кто лидер группы, кто должен войти первым?»


«… Я. НО!»


«Кто тот, кто должен понимать нашу ситуацию и строить планы?»


«… Я. Хныык, Сумиреееее!»


«Да, унни. Не плачь, ну нуу».


Было приятно наблюдать, как две красавицы обнимали друг друга, но я думал, поняла ли Мастифорд то, что я сказал. Отец, взволнованный новой средой, осматривался вокруг, держа копье наготове. Он был лучше их двоих с большим отрывом.


«Если ты закончила плакать, пойдем».


«Ты, я собираюсь сжечь твои волосы в один прекрасный день».


«Просто скажи мне, когда, чтобы я смог застраховать их».


«Как будто я так и сделаю!»


Странно. Почему шутки выходили так гладко, когда я был с Мастифорд?


«Я чувствую что-то вокруг нас».


«Это совершенно отличается от подземелья».


«Ивентовые Подземелья, обычно, имеют разные климатические и природные условия. Однако всегда есть только одно четкое условие».


«Убийство босса».


«Ага».


- ответила Мастифорд, зажигая сферу пламени на руке. Сразу же после этого что-то полетело к нам со всех сторон.


[Паутина! Хозяин, сожгите её!]


Следуя совету Пейки, я позволил ей влиться в мою перчатку, чтобы она могла стрелять молнями по своему усмотрению. Затем ее молния столкнулась с сетями, летящими к нам, сжигая их до хрустящей корочки. Минами, которая смотрела сзади, вздрогнула и сделала шаг назад.


«Я пойду вперед!»


Отец, похоже, обнаружил положение врага, когда он побежал в этом направлении с копьем. Я также в основном выяснил количество пауков, летящих к нам и их положения.


«Это огромные пауки. Они почти такие же большие, как Мастифорд.


«Не говори этого!»


Мастифорд закричала, стреляя повсюду. Это было прекрасно, за исключением того, что ее слишком сильное пламя сжигало деревья вместе с пауками, ползающими по ним. Даже паутины не осталось. Я немного сожалел, что дорогие останки монстров исчезли в небе.


«Мастифорд-ши, можешь ли ты потушить свой огонь?»


«Да, я могу просто отозвать свою ману».


«Тогда давайте сожжем все деревья, когда мы пойдем. Таким образом, нам не нужно беспокоиться о засадках сверху. Хаа!»


Когда я говорил, я ударил своей перчаткой в голову паука, который использовал свою поутину, как веревку, чтобы полететь с дерева ко мне. Пззт. С треском молнии взорвалась и голова паука.


Его отвратительная телесная жидкость разбрызгалась во все стороны. Из него выпал Медный купорос. Только потом я узнал, что медный купорос, голубые самородки, найденные у монстров, были довольно редкими. То есть, они не выпадали из просто случайных монстров. Я давно разделал голубя, но у него его тоже не было.


Как я думал, две девушки, которые увидели, как паук взрывался перед их глазами, закричали.


«Кьааак!»


«Кьааак!»


«Мои уши!»


«Я-я ненавижу пауков!»


Мастифорд протянула руки и послала десятки сфер пламени. Любые пауки и деревья, которые были поражены ими, были сожжены в одно мгновение. Это было настоящее уничтожение окружающей среды. Даже поджигатель преклонялся перед её навыками. Отец, который наблюдал за убийством паука с его копьем с ударной волной, ахнул.


«Настолько сильная. Кхм, если бы я проснулся с такой способностью!»


«Просто выполняй свою работу».


Мастифорд была поистине сильна. Она оправдывала ценность пользователя способности SS-ранга. Независимо от того, откуда появился паук, когда она протягивала к нему руки и отправляла свои огоньки, это было бы его концом. Остальных для всех нас было мало. Несколько раз нам приходилось принимать меры, когда падали пауки, скрывавшиеся под землей, внезапно выскакивали.


У пауков был жесткий панцирь, который было трудно пробить одной лишь грубой силой. Тем не менее, у меня были кулаки, усиленные Духовой Аурой и маной, а у отца были свои техники, основанные на ударных волнах и копье. У нас обоих не было проблем с убийством пауков одним ударом. Хотя я был готов к определенному риску, мне показалось, что мне не нужно слишком беспокоиться.


Для записи, мы не нашли ни одного Медного Купороса. Это было потому, что Мастифорд сожгла большинство пауков, с которыми мы столкнулись. Поскольку мы были здесь, чтобы зачистить Ивентовое Подземелье, а не делать деньги, я остался спокойным.


Я завидовал силе способности Мастифорд, но похоже, что Минами думала иначе. Видя, как отец и я так легко убивали пауков, она с благоговением говорила.


«Вы двое очень сильны. Я слышала, что пауки-монстры были, по крайней мере, B-ранга и имели твердые панцири, которые многие способности только царапали».


«Ха-ха-ха, не стоит недооценивать этого Кан Юнгонга!»


«Я понял, так что продолжайте смотреть вперед».


Исследование подземелья с отцом было более смущающим, чем я себе представлял. Размахивая кулаком и бросая пауков за ноги, я делал свою работу молча. Через час я что-то ощутил, и остановил всех.


Прим.


*  Это было на английском, то есть, не перевелось системой подземелья.

Глава 42


Глава 42 Ивентовое Подземелье (5)


Примерно через час после того, как мы вошли в подземелье, я заставил всех остановиться. Я почувствовал что-то сильное, их было больше одного.


«Я что-то чувствую. Это может быть босс».


«Мм... Ах, действительно. Один, два... их трое».


«Подождите, позвольте мне использовать магию обнаружения... Кьааак!?»


Поскольку я забыл сказать, что они были спрятались под землей, я закончил тем, что слушал крик сопрано. Как и сказал отец, из под пола неожиданно появились три паука, и я быстро оттянул группу назад. Каждый паук был ростом около 3 метров. Настолько большие пауки, где я таких раньше видел? А, точно, Гарри Поттер!


«Kьaaaaa!»


Мастифорд, похоже, получила огромный шок, увидев этого паука, потому что она продолжала кричать. Один из гигантских пауков, как будто его раздражал этот крик, выстрелил поток белой паутины, как пулю, прицелившись в Мастифорд. Минами шагнула вперед и помогла ей, подняв щит.


«Хаааап!»


Бум! Раздался звук пушечного ядра, столкнувшегося с металлом. Какая разрушительная сила для простой паутины! Я оглянулся, обеспокоенный состоянием Минами. К счастью, хотя она выглядела немного бледной, но она была в порядке. Похоже, как она и сказала, у нее хорошая защита.


«Я-я в порядке, так что позаботься о пауках!»


«Понял!»


Я сжал кулаки и врезал одному из гигантских пауков передо мной. Отец также стрелял ударными волнами в других гигантских пауков, одновременно справляясь с двумя. Поскольку я не мог совершать дальние атаки с Духовной Аурой, я мог сражаться только с одним пауком за раз.


«Съешь это!»


Я пнул землю и приблизился к гигантскому пауку. Прежде чем он смог наклонить свое тело и уклониться, я погрузил свою молниеносную перчатку в отверстие, откуда раньше стреляла паутина. Когда я выпустил поток молний, гигантский паук вздрогнул и завизжал.


«Куааа!»


«Съешь еще одну!»


Теперь левая рука! Снова правая рука! Когда я последовательно ударил кулаками, он попытался использовать две свои передние ноги, чтобы ударить меня. Хотя они были быстрыми, я мог легко уклониться от них, поскольку я видел начальное движение ног. Две ноги только ударили в воздух и врылись в землю с взрывным звуком.


Сразу после этого я перехватил одну из его передних ног. Звон! Раздался звук, будто я ударил по металлическому столбу. Мне пришлось сжать зубы, чтобы выдержать отдачу, но я получил результат, который хотел.


«Киаааа!»


«Открылся!»


Когда он закричал и приподнял свое тело на полпути, я мгновенно поднырнул под него. Затем я толкнул его своими молниеносными кулаками, заставив его упасть на спину.


«Ух ты, потрясающе!»


Оставив крик Минами, я вскочил и приземлился на живот. Хотя он брыкался и пытался напасть на меня своими ногами, это было бесполезно. Я держался за его панцирь одной рукой и опустил другую руку, как молоток.


«Умри! Ты! Паук! Ублюдок! Прекрати! Стрелять! Своей! Паутиной!»


Каждый раз, когда я ударял кулаком, усиленным маной и молнией, паук дергался. Он издавал чудовищный крик, и каждый раз брыкался, но его реакция уменьшалась с течением времени.


В конце концов, мой кулак сумел проникнуть в его живот. Используя свою руку, я позволил как можно большему количеству молний проникнуть под панцирь.


Пззззззззт!


«Ки-!»


Гигантский паук издал короткий крик, и затем успокоился, когда он распластал восемь ног по земле. Убедившись, что он мертв, я отступил. Именно тогда я услышал сообщение в своем ухе.


[Вы освоили Боевые Искусства Среднего ранга! Атаки, которые используют ваше тело, станут быстрее и сильнее. Он может запугать врагов, обладающих более низкими уровнями навыков.]


Это считалось боевыми искусствами? Я просто избивал его! Когда я собирался упрекнуть сообщение в своем уме, в него вошли более шокирующие сообщения.


[Вы удовлетворяете условиям и изучили навык Боевых Искусств Высокого ранга. Ваше тело становится еще более жестким. Становится легче использовать очень сложные навыки, и ваши атаки будут более эффективны против врагов, сильнее, чем вы.]


[Вы удовлетворили условию и изучили навык “Громовой Зверь”. Громовой зверь - особый активный навык боевого типа, который исходит из обладания боевыми искусствами высокого ранга и способностью молнии.]


[Громовой зверь – опасная техника, которая атакует врага, мгновенно увеличивая превосходные физические способности пользователя и силу молнии. Эта техника налагает нагрузку на тело пользователя, поэтому использование её без мощного телосложения может навредить пользователю. С его огромным магическим потреблением ваш показатель магии также должен быть высоким. Он использует 1 процент от общего количества маны в 1 секунду, когда активен. Использование его в течение длительного периода времени может иметь негативные последствия для телосложения пользователя. Он использует 1 процент HP и MP в секунду, когда используется внутри подземелья.]


Мои глаза расширились. Получение боевых искусств высокого ранга было ожидаемым, но навык “Громовой зверь” был тем, о чем я никогда бы не подумал. Это было похоже на сюрприз. Я знал, как назывались такие навыки.


Составной навык. Это когда два или более навыка сочетались, чтобы создать более сильный навык, или когда достижение определенного уровня создавало новый навык, объединив два или более навыков. В моем случае “Громовой зверь” был результатом моего Боевого искусства высокого ранга  и способности молнии, а точнее, Духовной Ауры элементаля молнии Пейки. Хотя я уже слышал об этом раньше, я никогда не думал, что это случится со мной. Я вспомнил, что Элос жаловался, желая получить составной навык...


У самого навыка был огромный недостаток, достойный его сильного звучащего имени. Использование 1% моей маны раз в 1 секунду означало, что я мог использовать го всего 100 секунд. Не говоря уже, он сказал, что это также налагает нагрузку на мое тело. Я мог легко понять, каким бременем это будет, глядя на потребление HP в подземелье. Хотя он, несомненно, был бы полезным, я чувствовал, насколько это опасно.


Была причина разницы в потреблении внутри и вне подземелья.


За пределами подземелья невозможно было проверить HP и MP. И HP и MP были показателями, которые были применимы только в подземелье. Они были механизмами безопасности, чтобы не допустить, чтобы исследователи подземелий умирали. Когда HP достигнет 0, исследователя вышвырнут из подземелья. Аналогично, MP был механизмом безопасности маны исследователя.


Никто не объяснял мне эту разницу. Как исследователь подземелья, я, естественно, узнал разницу самостоятельно.


По правде говоря, не было большой разницы в моих способностях внутри или вне подземелья. Просто я не мог проверить свой HP и MP вне подземелья. Так и было.


Хотя Громовой Зверь казался опасным навыком, тот факт, что я мог использовать мощный навык без моего копья, сделал меня счастливым. Я поблагодарил мою удачу. С этим у меня больше не было необходимости  использовать копье вне подземелья.


Когда я дочитал все сообщения, которые я получил, Мастифорд, наконец, закончила со своим пауком.


Когда я собирался что-то сказать ей, ударная волна отца отразила паука и ударила его о землю. Именно тогда я понял, что отец имел дело с двумя пауками одновременно. Увак, он будет ругать меня позже!


«Ен Хвао, мисс, мне нужна помощь!»


«Я иду!»


«А-ах! Извините, Аджосси!»


Даже пламени Мастифорд не под силу мгновенно сжечь гигантского паука. Кроме того, два оставшихся паука объединились, так как один атаковал своими ногами, а другой атаковал с тыла, стреляя паутинами.


В конце концов, Минами встала и заблокировала паутинные пули, которые летели в отца, я имел дело с пауком, сражающимся ногами. Затем Мастифорд удалось сжечь их желтыми огнями, которые она создавала, несколько секунд концентрируя энергию. Я думаю, это неплохая командная работа.


«Поскольку мы сжигали их, мы не узнаем, был ли у них Медный Купорос».


«Я-я не хочу смотреть на трупы пауков! Там еще один!»


«Мастифорд-ши, этот мой. Не сжигать».


Я неторопливо вскрыл труп гигантского паука и нашел в нем Медный Купорос размером с кулак. Поскольку это был первый Медный Купорос, который я нашел, я был особенно привязан к нему. ‘Значит, это и есть причина, почему так много пользователей способностей скрипя зубами, сражались с монстрами?’


«Ого, он огромный! С таким размером он должен стоить не меньше 40 миллионов».


«40 миллионов вон? Эта штука?»


Это эквивалентно примерно 20,000 золотых. Гигантский паук, безусловно, был сильным, но это все равно то, что я получил бы от двух Хозяев Этажа. Я внезапно разочаровался в работе, которую называют исследователь подземелий. Но Минами все еще было, чтобы сказать.


«Нет, это 40 миллионов иен».


«Что!?»


Подождите, если взять 100 иен как 900 вон, это... 360 миллионов вон!?


«Почему ты так удивлен? Это элитный монстр, даже среди монстров A-ранга. Мало того, что их количество мало, Медный Купорос не всегда выпадает. Поскольку мы сражаемся, ставя наши жизнью на кон, это уместно. На самом деле, разве это не слишком мало?»


«Вы также должны взять этот труп паука. Я никогда не видел паука такого большого, и его панцирь сломан только вокруг его живота. Он должен стоить столько же, сколько Медный Купорос».


«7, 720 миллионов вон...»


‘... Может быть, я должен работать как пользователь способности на стороне’. Понимая, сколько денег было сделано пользователями, я возился с Медным Купоросом в руке. Однако, поскольку отец также смотрел на Медный Купорос со сверкающими глазами, я оставил подробный анализ на потом. Пока я сохранил Медный Купорос в моем инвентаре вместе с трупом паука.


«Это моё? Или нам нужно как-то разделить его?»


«Поскольку Ен Хвао-ши убил его в одиночку, он твой. Мы ничем тебе не помогали».


«... Мм».


По-прежнему было странно брать все это самостоятельно. Я мог сосредоточиться на нем, потому что отец взял на себя двух других, и обе девочки помогли позаботиться о двух других.


«Я могу дать 10 процентов каждому. Как чаевые*»


«Ен Хвао-ши, это японский».


«Мм... тогда, как чаевые*».


Какая придирчивая для японца. Чаевые были на английском, и Мастифорд ничего не сказала!


«Кстати, это все еще был не босс, верно?»


«Нет. Ивентовые Подземелья разрушаются, когда босс погибает. Ууу, с такими сильными монстрами, каким будет монстр-босс... уууу».


Мастифорд, что бормотала себе под нос нахмурившись, была довольно милой. Но я просто проигнорировал это и пошел вперед. Конечно, глаза отца все еще были прикованы ко мне. Я не отдам его тебе, как бы ты ни смотрел на меня, отец! Будь доволен 10%!


Прим.


* На английском.

Глава 43


Глава 43 Ивентовое Подземелье (6)


Пока мы шли дальше, лес становился все более похожим на обширную равнину. Как лес стал равниной?


Это просто. Вам просто нужно было положить кучу пауков в лес вместе с Мастифорд. Таким образом, вы сможете увидеть, как лес станет равниной на ваших глазах. Точнее, лес станет полем золы.


«Мастифорд-ши, у тебя все в порядке с маной?»


«Да, такое легкое пламя не используют много маны. Впечатляюще, правда?»


«Да, это впечатляет».


«Х-хмф! Даже если вы честно похвалите мою способность сейчас, я не собираюсь позволять вам вступить в мою организацию!»


«Нет, я говорил тебе, что я не хочу».


«Почему!?»


«Интересно, почему», - пробормотал я.



Почему все девушки вокруг меня такие странные? Существовала Юа, которая была странной, поскольку ее милота выходила за рамки людей, Палладия, которая, увидев меня только один раз 4 года назад, бесстыдно попросила меня подняться на 25-й этаж всего за три месяца, Су Йе-Юн, у которой монстрофобия больше, чем у обычных люди, даже с ее нечестной способностью скрытности и Мастифорд, о которой я не мог сказать, хочет ли она сразиться со мной или завлечь меня в ее организацию... и Лоретта тоже.


Лоретта была слишком сложным человеком, нет, эльфом, чтобы описать только одним предложением.


«Мм?»


Мастифорда, которая взволнованно сжигала лес, внезапно нахмурилась.


«Он не горит».


«Где? Ой».


Это правда. В отличие от бесплодных окрестностей, была одна область черных деревьев, которую ее пламя не могло поразить. Она снова попыталась использовать свое солнечно-желтое пламя, но этого было достаточно только чтобы сжечь несколько ветвей деревьев. Черные деревья явно были особенными.


Внезапно среди деревьев начал подниматься черный дым. Как будто деревья звали нас.


«Мастифорд-ши, мы должны войти туда. Не похоже, что мы сможем их сжечь».


«Н-но! Что, если паук упадает сверху!?»


«Тогда просто сожги паука».


«Ииик! Думаешь, я не сделаю этого!?»


Она рассердилась на мои слова и произвела на этот раз белое пламя. Мне было любопытно, как оценивалось ее разноцветное пламя, но я решил пока просто посмотреть.


Белое пламя, которое она выстрелила, летело как стрела и, казалось, обволакивало весь лес, но, прежде чем мы заметили, оно внезапно исчезло. Это было почти как...


«Я не думаю, что ваше пламя навредит им. Разве это не похоже, что деревья поглощают ману?»


«Ты прав. Деревья также стали больше».


С этим, Мастифорд укусила свою губу, вытягивая кровь. Затем она использовала кровь, чтобы нарисовать что-то на ладони.


«Тц. Я вынуждена использовать навык. Хмф, мне это не нравится. Выходи, Огненный Зверь!»


Я усомнился в своих глазах. Из ее ладони вырвалось синее пламя и приняло форму тигра размером с гигантского паука.


«Если у тебя был такой навык, почему ты раньше не использовала его?»


«Я должна сконцентрироваться, чтобы использовать его, так что я не могла использовать его, глядя на пауков».


«Не говори это с такой гордостью!»


Гигантский сине-пламенный взмахнул хвостом и побежал к лесу черных деревьев. Между тем, мы имели дело с пауками, появляющимися с плоской земли. Поскольку они появлялись не из труднодоступных деревьев, а с открытого поля, мы даже не вспотели, разбираясь с ними.


Когда тигр добрался до леса, он полоснул по дереву огромной передней лапой. На этот раз была реакция! Поскольку атака опиралась не только на ману, содержа некоторую физическую силу тигра, дерево разбилось и упало. Тигр, похоже, был взволнован, когда он запылал еще интенсивнее и начал неистовствовать. Однако, вдруг что-то вылетело и набросилось на тигра.


«Ах, милашка!»


«У него есть имя!?»


Я хотел спросить, какая часть этого тигра, высотой 4 метра, была милой, но сейчас не время. Нога паука, которая внезапно выскочила из черных деревьев, пронзила тело тигра. Огромная паучья нога, которая выглядела острее лезвия, затем нанесла второй и третий удар, не давая тигру шанса убежать. В конце концов, тигр исчез в огне. Глаза Мастифорд воспылали.


«Ты посмела убить моего Милашку, я не прощу тебя! Я превращаю часть моей души в непобедимую армию! Армия Пламени!»


Мастифорд скандировала в ярости. Хотя я думал, что песнопение было хреновым, отец подумал, что это круто. Вскоре температура вокруг нас взлетела, и вокруг нас начали появляться пламенные воплощения, подобные тигру Милашке. Тигр, лев, медведь, волк, леопард, слон, орел, ястреб, сова... здесь было все животное.


«О, это животное королевство».


К моему беспокойству, отец подумал точно так же. Мастифорд быстро обернулась и посмотрела на отца, затем приказала животному коро... Армии Пламени.


«Сожгите всех пауков в этом лесу!»


Животная армия ответила своими криками и направилась в лес. Увидев армию, я понял, почему она была пользователем способности SS-ранга. Кто мог сражаться с армией умных воплощений пламени? Если бы они были моими врагами, результат был бы трагичным.


Тут же началось неистовство животной армии. Их цель - уничтожить лес. Если бы это был фильм, это, несомненно, был бы блокбастер. Армия животных разрушает окружающую среду, а пламенная ведьма командует ими.


Но было одно животное, которое не присоединилось к разрушению окружающей среды, а вместо этого виляло хвостом на плече Мастифорд. Другие животные были белого или красного цвета, но этот был сделан из синего пламени. Мастифорда, казалось, заметила мой взгляд, когда она сказала: «Разве моя Милашка не милая?»


«Это тот же самый тигр?»


«Да. Теперь он меньше, потому что он был отозван один раз».


Когда он был большой, он выглядел как тигр. Теперь, когда он был маленьким, он был больше похож на кошку. Пламенная ведьма и ее любимый пламенный кот. Это была прекрасная картина.


Кук, для кого-то, кто был похож на злую ведьму, командующей ее солдатами-демонами, как она теперь выглядела такой прекрасной...? Я покачал головой и отвел взгляд, чтобы не затеряться в ее очаровательности. Затем мое тело застыло.


Вместо того, чтобы сокращаться, черный лес расширялся!


Бесплодная земля теперь окрашена в черный цвет. Семена прорастали и превращались в черные деревья в одно мгновение. Черная земля продолжала расширяться и приближаться к месту где мы были. Несмотря на то, что армия животных взревела и подожгла деревья, паутины, которые бесконечно стреляли с деревьев, сдерживали их, и острые ноги пауков разрезали их пополам. Каждый раз, когда численность армии сокращалась, темпы расширения черного леса возрастали.


[Киаааа!]


Из леса раздался оглушительный визг. В то же время, убийственное намерение, острее, чем лезвие бритвы, выстрелило к нам. Не было никаких сомнений. Владелец леса разозлился на нас.


«Мастифорд-ши, отмени свой навык! Сейчас это только удобрения для леса!»


«Унни, поторопись!»


«Кууук... Простите, ребята! Большой Взрыв!»


Наши крики и решение Мастифорды были быстрыми. Как только она закричала “Большой Взрыв”, раздался взрывной бум. Это был, несомненно, умение самоуничтожения. Все животные, кроме Милашки, стоявшей на плече Мастифорд, взорвались!


В результате, этого было достаточно, чтобы мгновенно свернуть расширяющийся лес. В то же время, резкий визг вылетел из леса.


[Киаааа!]


«Все готовьтесь к битве! Минами-ши, защищай Мастифорд-ши!


«Есть! Хаа, Хранитель!»


Минами крикнула что-то, и начала сиять золотым светом. Мне было любопытно, какое умение она использовала, но я решил не смотреть так, как свет почти ослеплял.


Мы с отцом почтительно стояли на страже с левой и правой стороны, когда вдруг что-то полетело к нам.


[Это ядовито! Паук - ядовитый!]


«Это ядовито, будьте осторожны!»


Поблагодарив Пейку за то, что предупредила меня, я ударил по паутине и сжег ее молнией Пейки. Не один или два потока паутины, а сотни летели к нам друг за другом. Черт, если их собрать, их хватило бы, чтобы сделать несколько рубашек!


Мастифорд также создала несколько сфер пламени в воздухе и свободно контролировала их, чтобы сжигать подлетающие паутины. Отец сосредоточенно стрелял слабыми ударными волнами и сбивал паутинки в середине полета. Наблюдая за этим, я понял, что способности людей можно использовать разными способами. Я решил разработать новые пути использования моих способностей как Элементалист.


К тому времени, когда обо всех паутинках неторопливо позаботились, чей-то голос сказал.


[Ах, люди. Я наконец увижу вас.]


Поскольку голос был таким сладким, я остановился на мгновение. Откуда этот голос? Кто это был? Я затрясся, услышав голос.


[Придите, придите в мои объятия.]


Я поднял голову. Все остальные сделали это. Вот где был хозяин голоса.


Из-за сгоревших деревьев появился живот паука. Он был немного больше, чем гигантский паук с размерами около 5 метров, но на том месте, где должна быть грудная клетка паука, было что-то, чего никто не ожидал бы увидеть на пауке.


[Появился босс-монстр Паучьего Гнезда, Арахна! Победа над Арахной и зачистка подземелья даст особые награды!]


[Придите, скорее. Я дам вам все, что вы пожелаете.]


«Девушка...?» Тихо прошептал отец.


Да, это был человек. При этом, очень красивой. У нее были черные волосы и большие глаза. Радужка паутинчатой формы создавала впечатление глубины.


Это была красота, которая не могла существовать в реальности. Мистическая, иллюзорная красота.


У нее хватало сил захватить внимание людей и не отпускать. Без одежды, ее соблазнительную фигуру трудно описать словами...!


[хозяин, очнись!]


В тот момент, когда в моей голове раздался крик Пейки, я прикусил щеку. Несмотря на то, что она начала кровоточить, это полностью разбудило меня. Подумав о том, что я собирался ринуться в её объятия, я не мог не ощутить мурашки по коже. Не говоря уже, искушение еще не закончилось!


Однако, с моим многолетним опытом работы в качестве исследователя, я знал, что мне теперь нужно делать. Это меня еще никогда не подводило!


«Аа!? Кто поведется на это!? Ты просто монстр, тебе придется еще сто лет практиковаться, чтобы попытаться соблазнить меня!»


[Вы использовали Боевой Орка-Лорда! Все члены группы очищены от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены группы становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


В этот момент мой мутный ум стал ясным. Девочка на животе паука была, конечно, прекрасна, но это все еще был монстр. Как можно кого-нибудь заманить с лицом девушки, паучьим телом и паутиной!?


«Ч-что!? Я, что случилось?»


«M-монстр! Это монстр!»


«... Хух! Ж-жена! Прости!»


Отец, позже нам предстоит долгий разговор об этом!

Глава 44


Глава 44 Ивентовое Подземелье (7)


После того, как я спросил себя, о чем думал отец, я настоятельно призывал всех.


«Атакуйте! Сейчас!»


«Т-ты сделал это, Ен Хвао?»


«Меньше вопросов, больше атакуйте!»


С этим я направился к Арахне. Боевой Клич продолжался 5 минут. Если мы не сможем победить Арахну за 5 минут, ее обаяние, скорее всего, уничтожит нас.


«Я... прямо сейчас у меня нет маны! Я использовала все, чтобы взорвать армию!»


«Ты действительно SS-ранга?»


«Эй, мы бы не сделали это так же хорошо без меня! Я восстанавливаюсь, так что подождите!»


Это правда, что она сыграла большую роль. Самое страшное оружие Арахны, Черный Лес, теперь был ограничен. Огромный взрыв только что, похоже, дошел до Арахны, так как одна из ее ног отсутствовала, и из-за того, что должно быть жестким панцирем, выходила зеленая слизь.


Тем не менее, Мастифорд была магом. Разве она не научилась управлять своей маной с того времени, когда она провела исследование подземелья? Для кого-то с такой мощной способностью она потратила слишком много энергии на использование своих навыков. В некотором роде ее способность была чем-то, что выходило за пределы ее лиги.


Для справки, телесная жидкость Арахны шипела при контакте с воздухом и поднималась как дым. Это было яд!


[Киааааак!]


То, что звучало как пение красивого голоса, теперь было не чем иным, как ревом монстра. В то же время, две ноги Арахны полетели к нам. Я инстинктивно знал, что если меня ударят, я умру! Я сразу же ощутил мурашки по коже. Используя Божественную Скорость, я прошел мимо ее атакующих ног и направил удар по ее верхней части.


[Киааак!]


«Позволив мне подойти, тебе конец! Громовой Зверь!»


Поскольку я использовал 20 процентов моей маны на Божественную Скорость, я мог поддерживать Громового Зверя только в течение 80 секунд. В тот момент, когда я активировал Громового Зверя, молния, которая оставалась в моей перчатке, расширилась, чтобы покрыть все мое тело. Я чувствовал, что это усиливает мои мускулы и нервы. Я мог сказать, что эта мощная способность, по крайней мере, удвоила мою общую силу.


Со стороны я выглядел так, словно просто сиял, как если бы стрелял молниями из моего тела. Вот почему он называется “Громовой Зверь”! Для всех, кто смотрит на меня, я, скорее всего, больше похож на зверя из молний, чем на человека.


[Хозяин, что-то вытягивает мою силу!]


«Просто продержись немного, Пейка. Я скоро закончу!»


[Л-ладно, я сделаю все возможное. Ты тоже сделай всё возможное, Хозяин!]


С милым голосом Пейки, подбадривающим меня, я ударил окутанным в молнии кулаком по лицу Арахны. Хотя снаружи оно выглядело как слабое женское лицо, не появилось даже царапины, как ожидалось от босса.


На самом деле Арахна закричала и попыталась откусить кулак. В то же время она подняла две ноги, чтобы напасть на меня. К счастью, отец был там, чтобы остановить ее.


«Ты смеешь соблазнять меня, когда у меня есть жена!? Я возьму твой шелк и сделаю моей жене и Юа платье!»


Отец, похоже, использовал значительный навык, когда Арахна закричала и ее большие глаза задрожали. Используя этот момент, я быстро обернул ноги вокруг ее талии. Хотя она была монстром, я все еще был в тесном контакте с телом обнаженной женщины. Таким образом, ее сладкий запах и мягкая кожа отвлекали меня. Увидев это, отец крикнул: «Ублюдок! Я расскажу об этом Юа!»


«Заткнитесь, Кан Юнгонг-ним!»


‘Разве ты не можешь  перестать делать очевидным то, что мы отец и сын!’ После крика на отца я непрерывно избивал красивое лицо Арахны. Тактильные чувства в сторону, она все еще была монстром! Ее красивые глаза заставляли меня почувствовать, что я делаю что-то бесчеловечное, но я решил проигнорировать его.


[Киаааа!]


«Не открывай свой рот, твои слюни попадают мне на кулак!»


Пак! Пак! Пак! Пак!


После непрерывного избиения её лица со всей силы, лицо Арахны, наконец, поранилось от усиленного Громовым Зверем удара, и ядовитая кровь начала вылетать.


Тем не менее, молния, охватившая все мое тело, не позволяла яду дотянуться меня ни в малейшей степени. Я продолжал бить ее, чтобы нанести столько урона, сколько смогу, прежде чем закончится время. В то же время, на случай, если я не смогу прикончить ее вовремя, я не забыл подготовить зелья здоровья и маны наивысшего ранга, которое у меня было.


[Киааааа!]


Арахна, похоже, расстроилась, что она ничего не могла сделать, поскольку она дико трясла ее человеческими руками, чтобы напасть на меня. Хотя они были похожи на руки хрупкой девушки, их удары по моему доспеху были неописуемо болезненными. Хотя они были не такими сильными, как ее паучьи ноги, они были такими же сильными, как и мои собственные руки. Кроме того, по прошествии времени она поняла, в какой ситуации она оказалась, она безумно выстрелила паутиной из своей нижней половины.


Потоки паутины, вылетающие во всех направлениях, затем объединились в один большой поток и полетели на отца и меня. Поскольку мы были оба супер-бронированные, получение атаки не мешало нашим движениям. Тем не менее, мы все равно будем ранены. В этот момент...


«Ууу, если я рухну от анемии, это ты виноват! Милашка, продержись немного дольше!» - крикнул Мастифорда.


Словно, чтобы доказать, что «бриллиант на навознике все еще был бриллиантом», Мастифорд сделала свой последний шаг. Я почувствовал, как что-то летит мимо моих плеч, как стрела. В то же время ядовитые паутины, которые напали на меня, были сожжены и исчезли.


Мало того, белый шар пламени, который летал по воздуху, ударил тело Арахны, заставляя ее вскричать от боли. В этот короткий момент Мастифорд восстановила достаточно маны, чтобы использовать другой навык! Несмотря на то, что она разочаровывала в некоторых областях, ее способность была, несомненно, шокирующей.


По правде говоря, я чуть не влюбился в Мастифорд, которая сумела сыграть такую ключевую роль даже после того, как использовала навык за навыком. К счастью, я продолжал находиться под эффектом Боевого Клича. Как я и думал, любовь была эффектом статуса! Это было не нормально! Я превратил все свои эмоции в ярость, пока избивал Арахну.


«Хаааааа! Умриумриумриумри!»


[Киаааааааак!]


«Умри! Волновой Гатлинг!»


Это был момент, когда я узнал, от кого именно я унаследовал свой грубый язык. Отец и я оба грубо кричали, когда мы избивали Арахну. Она, в свою очередь, визжала и отвечала своими двумя человеческими руками и пятью паутинами. В ответ я использовал Кожу Дракона. Когда Арахна ударила мое тело, ее глаза широко раскрылись от боли.


[Киик! Киик!]


«Ага, это то, что я хотел услышать! Простое членистоногое не должно пытаться соблазнить человека! Для вас это займет еще 5 миллионов лет! Умри!»


Я подумал об использовании Взрыва Темного Грома, но я сохранил его на случай, если разразится Ивентовый Рейд. Кроме того, я чувствовал, что теперь это не нужно.


Из-за Кожи Дракона моя скорость, поднятая Громовым Зверем, была снижена вдвое. Несмотря на это, я был достаточно быстрым, чтобы Арахна не могла уклониться от моих атак. Мои кулаки, закаленные Кожей Дракона, имели более чем достаточно разрушительную силу, чтобы компенсировать снижение скорости.


В конце концов, пришел конец. Мои кулаки били ее лицо, наконец, не проникли через кожу и сломали ей кости.


[Kиии!]


Обезглавленная Арахна издала короткий визг и пошатнулась. Я, наконец, встал со своего масте поездки и деактивировал Громового Зверя. Затем члены группы смягчили свое напряжение, поняв, что битва с боссом закончилась.


«Фуу-хаа... Я истощен».


«Хорошая работа, сы... Ен Хвао!»


«Хороший конец!»


«Ты выглядел круто!»


В тот момент, когда эффект Громового Зверя исчез, истощение охватило меня. Я чувствовал, что рухну на месте. Истощение маны дала мне головную боль, и перенапряжение моего тела вызывало конвульсии. Кожа Дракона - единственное, что мешало мне упасть на колени.


Когда я попытался вытащить руку из головы Арахны, я почувствовал что-то по пути. Когда я прорыл её мозг и посмотрел, появился сияющий сине-голубой Медный Купорос. Хотя он был маленьким, его блеск был несравнен с камнем из гигантского паука. Я снова почувствовал силу в своем теле. Со сверкающими глазами я показал всем Медный Купорос.


«О, это выглядит дорого! Все, смотрите!»


«Эй, я знаю, что это монстр, но ты не должен копаться в голове такой красивой женщины».


«Мастифорд-ши, ты сама называла это монстром. Не будь такой придирчивой...»


«Ты был крут, Ен Хвао-ним! Очень крут! Вы были как воплощение Текемиказучи*!»


В отличие от Мастифорд, которая ахнула и отступила, Минами аплодировала мне со сверкающими глазами. Я не знал, что такое Текимиказучи, но пусть она так сказаал, потому что это звучало как комплимент. Я показал ей большие пальцы и скользнул по телу Арахны. Затем я увидел, как отец потирает подбородок, глядя на ногу Арахны, которую он отрезал. Когда он увидел, что я смотрю на него в ожидании, он постучал по ножевому панцирю своим копьем и сказал: «Это. Разве вы не думаете, что будет здорово, если вы пожарите его? Как краба».


«Оно ядовито!»


Он спокойно сказал то, о чем я никогда бы не подумал. Затем внезапно раздались фанфары.


[Вы победили монстра-босса Ивентового Подземелья Арахну!]


[100,000 золота распределяются равномерно среди членов группы. Вы получили 25,000 золотых.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Шелковое Платье Арахны


2. Черное Земное Копье Арахны


3. Серьги Паутины Арахны


4. Браслет Паутины Арахны]


Жуть! Мой вклад был самым высоким!? Я был уверен, что Мастифорд будет иметь самый высокий вклад. Теперь, когда я подумал об этом, хотя Мастифорд показала большую огневую мощь в подземелье, единственный урон, который она нанесла Арахне, произошел из-за начального взрыва и последней атаки Милашки.


У нее был высокий вклад, но похоже, что не выше моего, поскольку я нанес большую часть урона Арахне и даже нанес финальный удар.


Как и ожидалось, Мастифорд пожаловалась.


«Что? У кого наибольший вклад? Почему это не я?»


«Это я, Мастифорд-ши».


«Ммм, если это ты, тогда... хотя я не хочу признавать это...»


К счастью, похоже, что другие люди не могли видеть сообщение [Вклад Кан Шин-нима...]. Я забыл об этом, но мое настоящее имя было бы обнаружено.


Отвечая на вопрос Мастифорд, я медленно изучил список наград. Возможно, потому, что это было подземелье, или потому, что все четверо из нас сделали хорошие взносы, все четыре предмета казались отличными.


Тем не менее, я знал, что пункты вверху списка были лучше, чем те, что приведены ниже. Поскольку платье и серьги были, скорее всего, для женщин, мне приходилось выбрать либо копье, либо браслет. Я взглянул на отца. Его оружие было Серебряным Копьем, как и мое. Я задавался вопросом, должен ли я дать отцу копье в духе «Лучшее старшим».


«Ладно».


Я размышлял около 0,01 секунды, прежде чем я выбрал Черное Земное Копье без колебаний. Затем я быстро вложил его в свой инвентарь, что бы отец этого не увидит. Это было идеальное преступление.


Прим.


*  Японский бог грома.

Глава 45


Глава 45 Ивентовое Подземелье (8)


‘Извини, но я буду первым, кто станет сильнее, отец. Я отплачу тебе за то, что позволил мне стать исследователем подземелий позже!’ - сказал я в своем сердце. Я знал, что если я скажу это вслух, отец продолжит драку, которую мы не смогли закончить в кафе. Я решил сделать это, даже забыв о его позорном поступке, когда впервые появилась Арахна.


Когда я закончил переговоры с отцом в своей голове и посмотрел на копье в моем инвентаре с улыбающимися глазами, Мастифорд слегка вздрогнула. Кажется, ее вклад 2-й по счету.


«Ах, я вторая. Хорошо, иначе это было бы слишком постыдно. Посмотрим... тц».


Мастифорд щелкнула языком, как будто ей не понравилось то, что она видела. Ммм, я не мог винить ее. На самом деле было два предмета, из которых она могла выбирать. Шелковое платье было, очевидно, лучшим, но у нее уже было отличное боевое платье. Не было также никакой гарантии, что награда от подземелья A-ранга Логова Пауков была бы лучше, чем боевое платье, которое она создала с использованием именованного монстра с 45-го этажа.


Она, очевидно, выбрала бы серьгу, а это означало, что Минами закончит платьем. Даже если бы ее вклад был выше, чем у отца, она не выбрала бы браслет над платьем. Тем не менее, платье не было подходящим оборудованием для танка, подобного ей.


Хотя отец с удовольствием принял бы платье, если бы оно осталось, Минами, которая не знала, как отцы заботится о матерях, несомненно, возьмет платье, чтобы быть внимательным к отцу. Мастифорд, вероятно, знала все это и поэтому не могла легко выбрать серьгу. Она думала о Минами.


Мастифорд пробормотала про себя и спросила Минами. Казалось, она хотела, чтобы Минами приняла решение.


«Сумире, между серьгой, браслетом и платьем, чего ты хочешь?»


«У-унни может выбрать то, что хочет. Вы не должны быть внимательны ко мне. Мой вклад, вероятно, самый низкий».


«Как я могу!? Я могла свободно использовать навыки, потому что ты защищала меня! Я рассержусь, если ты будешь говорить об этом».


Я ожидал этого, но она была слишком хорошим человеком! Как она могла так сочувственно относиться к девушкам? Я задавался вопросом, была ли она такой всегда. Нет, может быть, это была схема привлечения Минами в ее организацию!


Если так, у нее было ужасающее актерское мастерство... Конечно, я мог чувствовать только искренность от слов Мастифорд. Маловероятно, что это было ложью. Минами, должно быть, тоже это чувствовала, когда она выглядела глубоко тронутой.


«Унни...!»


«Не смотри на меня так. Я только сказала, что у меня на уме».


«Унни!»


Увидев двух девушек, обнимающих друг друга, я отвернулся. Прекратите хвастаться и выбирайте свои предметы, чтобы мы могли проверить, появился ли рейд-босс или нет!


В конце концов, Мастифорд выбрала платье, которое не имело бы смысла в руках Минами. При этом у Минами была возможность получить серьгу. Мастифорд выглядела вполне довольной черным шелковым платьем с шелковым рисунком, когда она улыбалась.


Дальше была очередь отца, и он неожиданно не спешил.


«О чем ты думаешь!?»


Я подумал, нужно ли мне теперь обращаться с отцом как с извращенцем. Конечно, отец быстро развеял мое беспокойство.


«Нет, я просто подумал, как красиво будет выглядеть моя жена с серьгами».


«Хватит строить из себя преданного мужа... просто купите ей какие-нибудь другие красивые серьги. Минами-ши тоже предпочла бы серьги, нежели браслет».


«Жена Аджосси очень счастливая. У нее есть муж, который думает о ней больше чем о своей собственной награде».


«Кухум, верно... Ен Хвао прав. Серьги для молодой леди были бы лучше, чем браслет».


В конце концов, отец принял во внимание Минами и выбрал браслет. Осталась еще одна награда. Прежде чем Минами выбрала ее, мы собрались в одном месте, как и было обещано.


«Убедитесь, что ваше здоровье и мана восстановлены. Если появится рейд-босс, я свяжу его боем мощным навыком, поэтому используйте свои самые сильные навыки, прежде чем он вызовет какие-либо жертвы. Поняли?»


«Разве мы не могли просто предупредить других пользователей? Если люди в конечном итоге пострадают, это из-за вас, Мастифорд-ши».


«Рейд-боссы автоматически фокусируются на группе, которая очистила Ивентовое Подземелье. Другие люди не пострадают, если они не попадутся ему на пути. Не смотрите сверху вниз на пользователя SS-ранга! »


«Мм, ну, хорошо».


«Угааах!»


Конечно, я шутил. Как только мана Мастифорд полностью восстановилась, я верю, что она может сдержать рейд-босса, как она сказала. Теперь, когда я испытал зачистку подземелья с ней, я полностью понял, откуда взялась ее уверенность.


Если бы она была немного более серьёзна в своих боях, она могла бы стать намного сильнее... Возможно, ее неуклюжесть была побочным эффектом столь сильной способности. Мне не нужно было волноваться. Я думаю, что однажды она это осознает. Я просто надеялся, что это не будет в ситуации жизни или смерти.


После того, как мы все хорошо отдохнули, Минами взяла серьги и закончила раздачу наград. Все напряглись и приготовились к появлению босса. Однако снова раздался фанфары.


[Вы полностью очистили Ивентовое Подземелье А-ранга! Все члены группы получают 1 бонусный показатель!][Теперь вы вернетесь.]


«А? Как насчет рейд-босса?»


«Здесь ничего нет! Рейд-босс появляется после выдачи наград, а затем он вылезает из под земли. В любом случае, поторопитесь и собирайтесь! Я собираюсь бросить магии анти-распознания!»


Оставив чувство пустоты, которое мы почувствовали, мы быстро собрались вокруг Мастифорд. Она что-то пробормотала, потом открыла руки. В то же время под нами появился черный водоворот, и я снова потерял сознание.


Когда я проснулся, мы были в торговом центре, где были Врата. Когда Врата внезапно исчезли и раскрыли торговый центр, Хранители, защищающие этот район, поразились и начали озираться. Мы сделали все возможное, чтобы скрыть любые следы, пока мы выходили. Именно так, мы позаботились о том, чтобы стать источником проблем, не сталкиваясь с рейд-боссом.


Поскольку мне пришлось иметь дело с трупом гигантского паука и Медным Купоросом, мне также пришлось позаботиться и о трупе Арахны и Медном Купоросе.


Пользователи способностей могут создать учетную запись пользователя в банке, то есть учетная запись может быть под вымышленным именем. Хотя это была уловка, потому что пользователь должен каким-то образом доказать свою личность, чтобы использовать эту учетную запись, это было более чем восполнено тем фактом, что ее можно использовать в любой точке мира.


Я записал банковский счет каждого, чтобы равномерно распределить прибыль от Арахны и дал каждому из них 10 процентов прибыли от гигантского паука. Поскольку мы были в одной группе, между нами было, по крайней мере, небольшое доверие.


После того, как мы все спланировали, мы закончили на сегодня.


«Хуу, спасибо за выслушивание моей просьбы. Сумире, Ен Хвао, Юнгонг-аджосси. С этим я прощу вас обоих за отказ войти в мою организацию».


«Ты все еще злишься на нас?»


«Тсс!»


Я вспомнил, как она говорила, что она слаба в ближнем бою, но ее локти, конечно, болезненны. После того, как я замолчал, Мастифорд предложила отцу рукопожатие.


«Мне понравилось, как вы сражались без страха, Аджосси. Ты был довольно сильным».


«Ха-ха-ха, ты тоже была классной, юная леди. Я буду счастлив быть в команде с вами в будущем».


«Теперь ты более честен! Если это Аюсси, просто свяжитесь со мной в любое время. Вы всегда будете моим гостем!»


После сражения мы были гораздо меньше на страже друг против друга. Более того, сражаясь вместе, мы подтвердили, что мы добродетельные люди. Пожав руку отцу, Мастифорд снова обняла Минами.


«Сумире! Спасибо, что проделала весь этот путь из Японии для меня. Я люблю тебя!»


«И я тебя, унни!»


Хотя я узнал позже, похоже, они виделись друг с другом, прежде чем говорить по каналу связи. Вот почему Минами вылетела из Японии так быстро. Возможно, это было потому, что они оба активно работали как пользователи способностей, но они, безусловно, действовали быстро.


«Сегодня ты можешь спать у меня дома. Мама сказала, что приготовит что-нибудь вкусное.


«Ого, спасибо, унни!»


«Ну, я пошел».


Поскольку они выглядели так, как будто они так продолжат какое-то время, я решил быстро уйти. Когда я попытался уйти, маша рукой, Мастифорд поспешно схватила меня за запястье.


«Воу!»


«Е-Ен Хвао».


«Что?»


«Спа... Спасибо, что пришел. Хотя и меньше чем я, ты, по крайней мере, имел силы оправдать возложенное доверие».


Она все еще обнимала Минами, не показывая мне лица. Однако я знал, что она искренна. Чувствуя, что мое впечатление о ней становится все лучше и лучше, я ответил: «Да, хорошо, что вы знаете. Тогда я пошел».


«Т-ты... хочешь тоже пойти? Ко мне в гости».


«Нет, я откажусь. Кто знает, что случится, если я пойду?»


«Мой дом - нормальный дом!»


Мне было смешно, что пользователь способности SS-ранга, который мог построить особняк из золота, жил в нормальном доме. Ну, она действительно упоминала, что она остановилась у мамы. С улыбкой я слегка пожал ей руку и отпустил.


«Тогда увидимся позже. То же самое и для тебя Минами-ши. Ты и правда была крепкой. Увидимся».


«Д-да. Позаботьтесь обо мне, Ен-Хвао-ним!»


«... Ним?»


«Ен Хвао, увидимся позже».


«Да, Кан Юнгонг Аджосси».


После обмена странным прощанием с Минами и неловким прощанием с отцом я обернулся. Броня Ящера-Рыцаря произвела приятный щелкающий звук.


Многое произошло. Это была хорошая возможность увидеть силы других исследователей подземелий и хорошая возможность исследовать подземелье, которое появилось на Земле.


Я чувствовал себя хорошо. Ошеломляющая опасность, которую я почувствовал на мгновение, сражаясь с Арахной. Божественная Скорость, которую я активировал в идеальный момент, ничего не сказав. Кроме того, я получил Громового Зверя.


Все было удовлетворяюще.


'Как весело. Я мог бы стать зависимым’.


Если бы я дал ему обзор, я бы оценил его на все 5 звезд. Я почувствовал волнующую силу, которая выходила за пределы того, что можно было описать цифрами, и приходило не от повышенного напряжения, а от чего-то более фундаментального. Я не мог скрыть улыбку.


Мир был прекрасным местом.


Подземелья! Монстры! Я не знал, кто оставил эти опасные вещи в этом мире. Но я точно знал одно: они заставляли меня становится сильнее!


«Я стану сильнейшим».


Настолько сильным, что никто не осмелится пойти против меня! Еще раз пообещав себе, я направился к торговому центру. Именно тогда я получил звонок от Юа.


[Оппа, где ты? Ты еще не зарегистрировался как пользователь?]


«Юа! Да, оппа сорвал джек-пот в своей первой охоте!»


[В самом деле? Так круто!... Сколько ты заработал?]


«Сотни миллионов! Я принесу жареную курицу на обратном пути. Если тебе что-то еще нужно, просто скажи мне».


[Жареная курица! Я люблю тебя, оппа!]


«Да, да, Оппа тоже любит Юа. Просто подожди немного!


Ах, это был действительно прекрасный день. Не было ничего лучше, чем есть курицу с младшей сестрой!

Глава 46


Глава 46 Гермес (1)


Оставалась всего неделя от 3-месячного периода, обещанного Палладии.


И сегодня, с Усиливающим Мышцы Эликсиром, полученным от Ящера-Рыцаря, я достиг своего предела.


[Ваши мышцы укреплены до предела, значительно увеличивая вашу взрывную силу. Ваша сила и ловкость увеличиваются на 3. Похоже, повторное употребление этого предмета больше не будет иметь эффекта.]


В тот момент, когда 10-й рост появился для Эликсира по укрепления мышц, я увидел, что моя сила и ловкость увеличились на 3, в общей сумме на 12. Сложенные вместе они пкрывали почти 5 уровней статистики.


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Подкласс – Коллекционер Навыков)   Титул: Мастер Ящера-Рыцаря   Ранг: Серебро 9


Уровень: 21


HP - 7,650/7,650    MP - 5,460/5,460


Сила - 70 (+22)   Ловкость - 63   (+15) Телосложение - 60 (+15)


Интеллект - 20 (+5)   Магия - 77 (+5)   Очарование - 45   (+5) Удача - 21 (+5)


Обычные навыки - Боевые Искусства Высокого ранга (1-й уровень), Техника Копья Высокого ранга (4-й уровень), Круговорот Перуты (4-й уровень), Героический Удар Среднего ранга (3-й уровень), Провокация Низкого ранга (ур. 9), Возврат (Уровень 1), Божественный Приказ


Классововые навыки – Власть над Духами Низкого ранга (Уровень 9), Духовная Аура Низкого ранга (Уровень 6), Контроль Элементалей Низкого ранга (Ур. 7), Контракт с Элементалем Низкого ранга (Ур. 7), Элементальная Буря Низкого ранга (Ур 8), Громовой Зверь (Ур 1)


Навыки подкласса - Наделить Навык, Дух Коллекционера]


«Ничего себе, 22 бонусных показателя в одной только силе».


5 от эффекта титула, 2 от Серьги Силы, которую я получил на 5-м этаже, 10 из эффекта комплекта Ящера-Рыцаря.


Остальные 5 были получены от Черного Земного Копья, у которого был мошеннический эффект увеличения моей силы на 5 и ловкости на 10. Как и ожидалось от награды от подземелья A-ранга.


Более того. Все атаки, нанесенные копьем, наносят урон ядом и отравляют противника с фиксированным шансом!


Я не пожалел о том, что в конце концов выбрал Черное Земное Копье. Несмотря на то, что я получил свое Серебряное Копье, это было просто несравнимо с Черным Земным Копьем, как с точки зрения бонусных показателей, так и с дополнительными эффектами.


«Хотя я бы хотел войти в другое Ивентовое Подземелье...»


После того, как Корейские ворота внезапно исчезли, другие страны подняли тревогу и повысили безопасность своих Врат. Хотя многие страны исследовали, почему Корейские Врата исчезли, если бы только сами исследователи из подземелий не скажут им об этом, они не узнают. Мастифорд также появилась по телевизору, чтобы предупредить мир об опасности Врат.


С оправданием, что она увидела это во сне, когда она проснулась, она предупредила, что может произойти катастрофа, если они будут поспешно зачищены. Ее слова также усилили безопасность вокруг ворот.


Поскольку не было никакой гарантии, что рейд-босс не появится, я не мог просто мимоходом зачистить еще одно Ивентовое Подземелье. Даже если бы я знал, что рейд-босс не появится, мне не удастся войти в Ивентовое Подземелье, не будучи обнаруженным другими странами, если только я не помогу Мастифорд. Зная о показателях и других вкусных наградах, я ничего не мог с этим поделать.


«Значит, есть только одно что я могу сделать».


Я посмотрел на сцену передо мной и схватил кучку попкорна, которую я вынул из своего инвентаря. Затем я прокричал с полным ртом: «Продолжай идти, Рен!»


«Кронпринц! Я ненавижу тебя!» - кричал Рен, отчаянно ‘парируя’ атаку Ящера своим клеймором. Верно. В настоящее время я наблюдаю за Сражением Рена с Ящером-Рыцарем. Это была битва, которая действительно дейжала вас на краю пропасти.


«Не сдавайся! Вложи больше силы в свои ноги!»


«Угааааах!»


Рен выжал все силы, которые он мог собрать, когда он взмахнул своим клеймором. Его техника была отточена за 3 недели обучения. Поскольку у него была необычайно высокая сила с самого начала, если бы он выучил достаточно техник, был бы хороший шанс, что он сможет победить Ящера-Рыцаря в одиночку.


По правде говоря, «фаза взбучки» должна была длиться целый месяц. Тем не менее, не было необходимости нарушать мое обещание Палладии и оставаться еще на одну неделю.


«Хвост приближается!»


«Хаап!»


Как только я закричал, Рен мгновенно отреагировал и скользнул к Ящеру-Рыцарю. Хвост хлестанул пустой воздух, и, приблизившись к Ящеру-Рыцарю, Рен бросился впритык к Ящеру-Рыцарю, чья стойка была нарушена размахиванием хвостом. Затем он крикнул, поднимая свой клеймор.


«Клык Льва!»


«Кахак!»


«Хорошо!»


Я хлопнул. Не сталкиваться с врагом напрямую, а идти на смертельный удар, используя небрежное открытие созданное врагом. Это было в основе моего обучения. Рен только что сделал это как надо.


Понимая, что мне удалось подавить его горячий характер, мне захотелось плакать от радости. С этим он с гордостью показал, что прошел фазу взбучки.


«Шик! Человек, умри!»


«Да щас! Клык Льва!»


Несмотря на то, что я ел попкорн, пока поддерживал Рена, я напрягся, когда Ящер-Рыцарь поднял свое копье. Если Рен потерпит неудачу, мне придется подпрыгивать от землятресения и забирать то, на чем он остановился. Вот почему я был здесь, в первую очередь.


Однако, похоже, я зря волновался. Рен использовал отличный навык для этого случая, заставив Ящера-Рыцаря выпустить его копье. Когда он вздрогнул, на него упала атака Рена.


«Клык Льва!»


‘Рен действительно любит львов’. Рассеянно размышляя, я наблюдал, как на груди Ящера появляется крестообразная рана. Она была глубокой. Он не употреблял эликсиры, множество раз убивая Хозяев Этажей, как я, тогда почему он был так силен? Несмотря на то, что я повысил свою силу с помощью Сжимающих и Укрепляющих Мышцы Эликсиров, я чувствовал, что проиграю с небольшим отрывом, если я сейчас сравню свою силу с Реном.


Пока моя голова была окутана этой тайной, Ящер-Рыцарь использовал Кожу Дракона. В этот момент Рен начал использовать тактику, которой я его научил.


Точнее, он схватил копье Ящера-Рыцаря быстрее, чем смог он, и убежал.


«Верни его, человек!»


«Не верну, Ящер-Рыыыыцарь!»


Рен перенял мою манеру речи. Я назвал это РПВ* (Расстройство Прерывистой Вспыльчивости) Рефлексом. Это было потому, что монстры, которые слышали его фразы, почти умирали от РПВ. Я задавался вопросом, позволит ли подземелье стать этому статусным эффектом. Сегодня мастерство Рэна и моей Провокации старательно возрастало.


«Отдай его сейчас же, человек!»


«Как будто я так сделаю!»


Ящер-Рыцарь стал медленнее из-за Кожи Дракона. Таким образом, он всегда использовал свою атаку землетрясения, чтобы нанести наибольший урон. Однако если вы заставили его выронить копье, он всегда попытался забрать его в первую очередь.


Если вы заберете его копье и убежите, Ящер-Рыцарь всегда будет гоняться за тем, кто его взял. Он мог использовать свои руки, чтобы попытаться атаковать землетрясением, но он никогда этого не делал, несмотря ни на что. Он всегда пытался вернуть свое копье.


С 50-процентным уменьшением скорости от Кожи Дракона было трудно догнать кого-то, кто сосредоточился на убегании. Несмотря на это, он продолжал преследовать Рена со своей покрасневшей кожей. От такого ужасающего зрелища, тот, кто убегает, также будет мотивирован, чтобы бежать быстрее. Поскольку бегун умрет в тот момент, когда его поймают, он буквально бежал от своей ссмерти.


Результатом стала игра, за которой любые зрители наблюдали истерично смеясь.


«Рен, я вижу твои ноги!»


«Если бы вы не видели моих ног, я был бы призраком, а не человеком! Ухук, он меня почти догнал!»


«ЧЕЛОООООВЕК!»


Взревел Ящер-Рыцарь, пока преследовал Рена. Ой! Рен становился все быстрее! Люди действительно показывали наибольший рост в самых отчаянных ситуациях. Я пришел к такому выводу и сунул в рот еще попкорна.


«ЧЕЛОВЕЕЕЕЕК!»


«Я не глухой, чертова ящерица!»


«Кушааа!»


Рен и Ящер-Рыцарь нарезали круги по широкой комнате босса. Ящер-Рыцарь, который увидел меня посреди погони за Реном, пошел ко мне, как будто  решил сначала прикончить меня. Когда я схватил его и отправил в полет обратно, он закашлялся кровью, покачал головой и продолжил преследовать Рена. Похоже, он инстинктивно понял, что не справится со мной без своего копья. Когда Ящер-Рыцарь снова стал преследовать его, Рен нахмурился и закричал.


«Нечестно, Кронпринц! Почему ты так расслаблен!?»


«Я совсем не расслаблен, Рен. На самом деле, я напряжен. Мои руки все вспотели от размышлений о том, поймают тебя или нет. Ном».


«Не говорите этого, пока едите попкорн!»


Их соревнование по бегу закончилось менее чем за 5 минут. Как только кожа Дракона закончилась, Ящер-Рыцарь догнал Рена.


«Я поймал тебя, Человек!»


«Это я тот, кто тебя поймал!»


В этот момент Рен мгновенно обернулся и наотмашь бросил копье в его лицо. Ящер-Рыцарь инстинктивно схватил копье, затем его лицо приняло выражение сожаления.


«Клык Льва!»


Сразу же после этого, Клеймор Рена, излучающий золотую ауру, пронзил его. Это был чистый и мощный удар.


Хотя Ящер-Рыцарь попытался нанести удар по Рену своим копьем, в его дрожащих руках больше не было сил. В конце концов, он опустил голову, так и не ударив Рена. Он умер.


[Вы победили Хозяина Этажа!]


[10 000 золота распределяются равномерно среди членов группы. Вы получили 5000 золота.]


Держа свой клеймор, Рен неподвижно стоял. Я хлопнул в ладони, убрав попкорн.


«Поздравляю, Рен».


«Я... я...»


«Всё верно. Ты победил его сам».


«Ху... Ху-ху-ху-ху. Спасибо, спасибо, Кронпринц! Я никогда не думал, что мне удастся победить в одиночку Ящера-Рыцаря!»


Рен поднял свой клеймор в воздух с радостным выражением. Я также улыбнулся и ответил.


«Ты хорошо справился. Ну, тебе придется сделать это самому снова, если ты хочешь получить специальную награду и титул».


Рен посмотрел на меня с пустым выражением, затем спросил.


«П-понятно... Тогда что это было?»


«Выпускной тест фазы взбучки».


Выслушав мои слова, Рене долго молчал. Его руки, держащиеся клеймор, дрожали, когда он открыл рот».


«Ты... ты говоришь... что мне нужно победить Хозяина Этажа в одиночку снова?»


«Ага. Ты уже сделал это один раз, кто сказал, что ты не сможешь сделать это снова?»


«...»


Рен медленно повернулся ко мне лицом. Его руки держали клеймор.


«КРОНПРИИИИИИНЦ!»


Похлопывая губы, я стряхивал крошки попкорна со своего рта. Поднявшись с моим копьем в руке, я с сожалением пробормотал.


«Тц, он еще не полностью исправлен».


3 недели. Хотя время, проведенное с Реном, было недолгим, этого было достаточно, чтобы сформировать тесную связь между нами. Стоя перед Лавкой Этажа, я пожал руку Рену, который в настоящий момент выглядел уставшим.


«Я научил тебя всему, чему смог. Если ты добьешься успеха в убийстве Ящера-Рыцаря в одиночку, ты сможешь называть себя воином».


«Спасибо, Кронпринц. Но мне больно, когда ты бил меня».


«Что посеешь, то и пожнешь. Ладно. Желаю тебе удачи».


«... Прежде чем ты уйдешь, я хочу кое в чем признаться».


«Извини, но я по женщинам».


«Я тоже люблю женщин! Это не об этом признании говорю!»


Сердито закричал Рен. Я рассмеялся над его предсказуемой реакцией.


«Тогда о каком признании ты говоришь?»


«Я... не человек».


А? Это было совсем не то, чего я ожидал. Не зная, как отвечать, я просто напрягся со своим улыбающимся лицом. Затем Рен напряг свое тело.


В следующий момент появились два треугольных пучка меха. Нет, не пучки, это были ушки.


… Ушки?


«Я зверочеловек. Вы, наверное, слышали о них раньше. Раса, которая обладает чертами, как зверя, так и человека».


«Ах, я слышал об оборотнях раньше. Они превращаются в волков в полнолуние».


«Полнолуние? Я не уверен, что вы имеете в виду, но я последний выживший представитель львиных зверолюдей, называемых Верльвами. Хотя мы не можем превращаться во львов, у нас есть сила, которая значительно превосходит силу людей. Взамен наша дикая сущность часто взрывается... »


Вот почему он был настолько силен! Загадка была полностью решена. Раса, обладающая чертами, как человека, так и зверя. Поскольку я думал о довольно глупых вещах, например, о том, что на континенте Панана тоже были львы, я заметил, что львиные ушки Рена вздрогнули. С красивым, но не совсем симпатичным лицом Рена, это создавало странную комбинацию. Взглянув на них, я почувствовал, как внутри меня что-то кипит.


«Рен, убери свои уши».


«Кронпринц, почему ты держишь свое копье? Почему ты указываешь им на меня?»


Я кричал на Рена, который задавал такой очевидный вопрос.


«Мне не нужны животные ушки у мужчин!»


«Увааах! У-Успокойтесь! Увааак!»


Вот так, это займет некоторое время, пока Рен завершит свой одиночный рейд.


«Спасибо за все. Я сообщу вам, как только мне это удастся».


«До свидания, Рен. Постарайся не вытаскивать уши».


«Мм, я не собираюсь показывать их никому, кроме Кронпринца. Тогда я ухожу».


Подтвердив, что мы были друг с другом в наших списках друзей, мы расстались. Рен вернулся в подземелье, из которого он пришел. Убедившись, что он исчез, я глубоко вздохнул. Теперь, когда товарищ, с которым я провел некоторое время, ушел, я почувствовал себя немного пустым. Бессознательно, я пробормотал.


«Я снова один».


«Что ты имеешь в виду, Шин-ним? Я расстроена».


Когда я обернулся, я увидел Лоретту с локтями на прилавке ее магазина и подбородком на руке, смотрящую на меня овальными глазами.


«Я всегда была рядом с тобой».


«Ах, извини, Лоретта. Ты права. Мы снова вдвоём. Я чувствую себя немного счастливее из-за того что ты указала на это».


Поскольку я чувствовал, что между нами существует связь, отличная от той, что была у продавца и покупателя, я чувствовал себя счастливым. Услышав мои слова, лицо Лоретты покраснело. Затем, словно чтобы скрыть свое лицо, она закрыла его руками.


«...»


«Лоретта? Что не так?»


«Шин-ним. Вы сделали это нарочно, правда? Вы сделали все это прекрасно зная об этом, да?»


«Зная что?»


«Aaaaaaх! Ты такой расстраивающий! Уходи и не возвращайся!»


«Даже если я это сделаю, я увижу тебя снова в Лавке 21-го Этажа».


«Мне все равно! Просто иди уже! Ах, прежде чем идти, вот Святая Вода! 1,500 золота за бутылку!»


«Ты все еще пытаешься продавать!? Твой деловой дух поражает, как всегда!»


Сердце женщины было очень запутанным. Я даже не знаю, в каком ритме оно бьется! Я поднялся на 21-й этаж. В моей руке было пять бутылок Святой воды, которая стоила 7,500 золотых.


Осталась неделя. Чтобы успокоить гнев маленькой кронпринцессы, это было время для меня, кто не был рыцарем или героем, что бы бежать на 25-й этаж!


Прим.


* поведенческое расстройство, характеризующееся взрывными вспышками гнева и насилия, часто вплоть до ярости, которые непропорциональны текущей ситуации (например, импульсивный крик, вызванный относительно несущественными событиями)

Глава 47


Глава 47 Гермес (2)


Зомби. Это были существа ужасного вида с гниющей кожей, неустойчиво двигающиеся без намека на человеческое сознание. Говорят, что они способны заражать тех, кого они кусают или ранят, превращая их в зомби. Именно поэтому так много людей смотрели фильмы о зомби на краю своих кресел.


В этих фильмах, где все было реалистично, кроме существования зомби, главные герои ожидали своей гибели. Все люди на Земле превратились в зомби, и главные герои, которые всегда были среди последних выживших людей, дрожали от страха перед этим беспрецедентным ужасом.


Но что, если бы вы добавили еще один элемент в эту формулу? Например, что, если, имея мощное телосложение и немного маны, вы можете обеззараживать себя от яда зомби? Или, даже если у вас не было таких вещей, вы могли бы просто распылить немного Святой Воды на рану и даже расплавить зомби, распылив на него Святой Воды?


Конечно, я не верил, что зомби могут пробиться сквозь мою броню. Даже если бы они могли, им было бы трудно пробить мою кожу, которая была усилена моим высоким телосложением.


В любом случае, все что оставалось в этой ситуации, было раздражение, вызванное запахом гниющих трупов, и беспокойство в моих глазах, которые были вынуждены увидеть довольно неприглядные вещи.


«Куааак!»


«Буря!»


Буря, используемая в сочетании с Черным Земным Копьем, смела десятки зомби как бумажные самолетики. Большинство из этих зомби умерли, и те, что не умерли, вскоре пали от отравления. Большую часть времени я сражался с Хозяевами Этажей, я был волком в стае овец, сражаясь с обычными монстрами.


«Буря! Буря!»


«Куааагуааа!»


«Куааааа!»


Когда я использовал Бурю, будто последовательно стреляя пулями, зомби вокруг меня разлетелись во всех направлениях как кегли в боулинге. Кровь тех, кто умер от яда Черного Земного Копья, разлетелась на других зомби и заразила их. Я чувствовал, будто играю в шутер от первого лица. Конечно, независимо от того, сколько у меня было маны, из-за того что Буря использовала 300 MP каждый раз, мне приходилось выпивать зелье маны низкого качества каждую минуту.


«Пейка, позаботься об этой стороне».


[Хорошо, Хозяин!]


Поскольку зомби были недостаточно сильными, чтобы заставить меня использовать Духовную Ауру, я оставил Пейку действовать независимо. По мере того как ее молния становилась мощнее с каждым днем, она могла легко позаботиться о зомби сама по себе, пока у нее была моя мана. Монстры 21-го этажа были слабыми по отдельности, но их было много. Таким образом, я не мог просто неспешно охотиться на них.


[Вы получили 70 золотых.]


[Вы получили 80 золотых.]


[Вы получили 75 золотых.]


Поскольку они были настолько слабыми, каждый из них давал менее 100 золотых. Однако с таким их количеством золото складывалось в невероятную сумму. Игнорируя раздражающие сообщения, звенящие мне на ухо, я быстро продвигался по подземелью. Элос описал 21-й этаж как «черепаший прогресс, в то время как напряжение пожирало рассудок», но я не знал, что тут было напрягающего и черепашьего.


Сглотнув низкоранговый эликсир маны, я переполнился, я восполненный побежал вперед, используя Бурю. Пейка летела передо мной, сжигая зомби, приходящих из слепых зон. Вот так мне удалось пробиться через 21-й этаж всего за два часа.


[Вы стали уровнем 22. Вы получили право попасть на 22-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Во всей истории Первого Подземелья вы пробились через 21-й этаж в самый короткий промежуток времени. Эта заметка останется в течение долгого времени. Вы получили титул “Мастер Божественной Скорости”. Ваша скорость навсегда увеличена на 3 процента.]


[Божественная Скорость становится уровнем 2. При использовании она использует 19% вашей маны и умножает вашу скорость на 550% на 0,55 секунды.]


«Шин-ним, почему ты верну... А? Это Лавка 21-го Этажа, верно?»


«Ага. Я просто прорвался. Почему ты не сказала мне, что в подземелье есть вознаграждение за быстрый прорыв?»


Лоретта открыла рот, как идиот. Затем она заговорила, глядя на меня.


«Потому что я не думала, что кто-то прорвется через 21-й этаж всего за два часа... Обычно два месяца считаются быстрыми».


«22-й этаж такой же как 21-й?»


«Да? Ах, да, это более или менее одинаково до 24-го этажа. Когда начинают появляться упыри. Но подождите, ах, Шин-ним!»


«Скоро увидимся!»


[Вы стали уровнем 23. Вы получили право попасть на 23-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы быстро прорвались сметая зомби 21-го и 22-го этажей. Вы получили титул “Убийца зомби”. У вас на 10% увеличен урон и сопротивление при борьбе с монстрами типа нежити. Этот эффект становится 20% при борьбе с зомби и упырями.]


[Вы стали уровнем 24. Вы получили право попасть на 24-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Подземелье будет помнить этот день на всю вечность. Вы установили великолепный рекорд по очистке с 21-го по 23-й этаж всего за 5 часов. Вы получили титул “Воплощение молнии”. Ваша скорость навсегда увеличивается на 3 процента. Ваша близость к элементу молнии значительно возрастает.]


[Вы получили специальный пассивный навык “Рывок”. Когда вы бежите, ваша скорость сильно возрастает, и вы не устанете так легко. Уровень навыка будет повышаться тем больше, чем больше вы бежите.]


Когда я собирался войти на 24-й этаж, чтобы сделать то же самое, Лоретта поспешно выбежала из Лавки Этажа и заблокировала мне путь. Это был первый раз, когда я увидел, как она покидала Лавку Этажа.


«Шин-ним, остановись! Опасно безрассудно бежать через 24-й этаж!»


«Хуфф, хуфф... Л-ладно. Позволь мне перевести дыхание».


Я стал сильнее с титулами. Сфокусировавшись исключительно на этом, я переутомился. Я сначала положил немного кислорода в свое усталое тело и восстановил самообладание. Когда я оглянулся, я увидел, что Лоретта сердито смотрела на меня.


«Какими бы ни были хорошими титулы, как ты мог просто пробежать мимо Лавки 22-го Этажа, где я ждала? Какой грубый исследователь!»


«Э, это была проблема?»


«...»


Лоретта молча отвернулась. Она выглядела сердитой.


«Сожалею. С этого момента я всегда буду навещать Лавку Этажа, поэтому не сердись».


«... Рамен».


«Ага-ага. Я принесу тебе несколько».


«Мм, хорошо. Тогда сейчас отдохни немного».


Лоретта успокоила свой гнев и улыбнулась. Поскольку она поняла это, я тоже решил поесть здесь. Вытащив необходимые инструменты из моего инвентаря, я приготовил для меня и Лоретты рамены. Лоретта громко выдохнула, пристально глядя на кипящий рамен.


«Между прочим, Лоретта, я слышал, что из монстров выше 21-го этажа выпадали билеты на вход в жилой район».


«Так и есть, Шин-ним. Что насчет этого?»


Взгляд Лоретты все еще зафиксирован на кипящем рамене. Он был почти готов.


«Они не выпадали. Я, должно быть, убил по меньшей мере десять тысяч монстров, пока мчался через последние 3 этажа».


«Вы не должны так думать. Билеты для входа в жилую зону супер редкие».


«Супер?»


«Супер».


Лоретта подняла палочки для еды, когда торжественно ответила. Она замолчала, чтобы я дал ей рамен. Положив рамен в ее миску я пробормотал.


«Черт побери, когда я войду? Какая польза от этого Билета на Покупку Специального особняка, если я не смогу его использовать?


«... Специальный особняк?»


Глаза Лоретты внезапно расширились, в ее рту все еще был рамен. Наблюдая, как она пытается быстро проглотить рамен, я не мог не подумать, как мило она выглядела.


«Да, Специальный особняк. Я получил это за убийство Ящера-Рыцаря в одиночку».


«Единственный бесхозный Специальный Особняк в Первом Подземелье - Сад Марианны. Тогда... УРАА!»


Лоретта внезапно сжала кулак и подняла в воздух, крича от радости. Наблюдая за ней любопытным взглядом, мои глаза встретились ее. Лоретта, похоже, вернула себе самообладание, медленно опустив кулак и избегая моего взора.


«Ура?»


«Н-ничего! Ничего вообще!»


«...»


«Ну же, давай есть рамен! Рамен ~!»


Появилась еще одна неразрешимая загадка.


После того, как я наполнил живот раменом, я сделал небольшой ремонт снаряжения и купил еще пять бутылок Святой воды. Затем я услышал о 24-м этаже от Лоретты.


«Шин-ним, ты знаешь о гулях, верно?»


«Вроде. Если бы зомби были воскрешенными трупами, то не были ли гули монстрами, которые появлялись на кладбищах и питались трупами?»


«Да, это то, что говорят исследователи подземелий Земли. Однако их происхождение или способы размножения не имеют значения. Важно то, насколько они сильны».


Она объяснила, что упыри были в иной лиге, нежели зомби. Сначала была  скорость. Гули были несравнимы с зомби в скорости. Они были также сильными и прочными. Их кожа могла легко заставить сталь отскакивать, а их мощные когти даже обладали сильным нейротоксином. Более того, даже если они были ранены, они могли восстановиться, пожирая плоть других зомби.


Мало того, что они имели высокую атаку, защиту и скорость, у них также были ходячие зелья вокруг них! Как и их описание, они не могли быть более страшными. Лоретта подняла указательный палец и посоветовала.


«В тот момент, когда ты его увидишь, ударь его в голову или пронзи его сердце. Понял?»


«Тц, похоже, мне придется отложить быстрый пробег вперед».


«Даже не пытайся. Если число упырей начнет расти, даже Шин-ним будет в ужасном положении».


«Спасибо за хорошее объяснение, Лоретта».


«Это будет стоить 500 золота за информацию, покупатель».


На мои слова благодарности, Лоретта протянула руку и отвернулась с выражением “упс”. Я задавался вопросом, почему она просила золото, когда я поблагодарил ее. Жизнь действительно была полна тайн.


Подземелье, как правило, имело одинаковую структуру на этажах. Этаж был столь же широк, как и коридоры замка, а потолок был высоким, так что вы не могли его увидеть. Факелы висели на боковых каменных стенах, освещая проходы. Если вы продолжаете следовать за прихожей, путь повернулся и повернулся. Если вы продолжите идти по коридору, он начнет извиваться и поворачиваться. Если вы продолжите идти по тропинке, вы окажетесь перед лестницей на следующий этаж. Хотя были некоторые перекрестки, все они приводили к тому же месту назначения. Это просто вопрос прямой или обходной дороги.


Однако 24-й этаж отличается. Во-первых, путь был узким, а пол не был твердым. Во-вторых, здесь были и крестообразные объекты застрявшие здесь и там. Огонь факелов также издавал зловещую ауру. Мне казалось, что мой HP падает, просто находясь в этом месте.


[Это место наполнено смертью, Хозяин.]


Пейка говорила, чистя свое платье, как будто что-то попало на него. Я крепче сжал Черное Земное Копье и наблюдал за моим окружением. Даже нежить могла отравиться, так как у них все еще была плоть и кровь. Так как яд Черного Земного Копья был тем, кто сжигал кровь и пожирал кости, мне было нечего бояться, пока оно было у меня.


Я верил в Лоретту, но я не позволял себе слишком нервничать. Если бы я позволил себе испугаться чего-то вроде гулей, я не смог бы стать сильнейшим!


«Начать Исследование!»

Глава 48


Глава 48 Гермес (3)


«Начать Исследование!»


В тот момент, когда я от души прокричал, кресты рядом задрожали и затем взлетели. Как я и думал, это были могилы. То, что вышло из них, было, конечно, зомби. Словно чтобы показать, что они отличаются от зомби на 23-м этаже, их тела не были такими поврежденными. У них даже были мечи и щиты, луки и стрелы.


«Гуооо...»


«Кровь... воина…»


Войны-зомби. В отличие от зомби, которые рождались из трупов, пропитанных маной, войны-зомби, как говорили, рождались в большом количестве, когда волшебная сила ночи просачивалась в трупы солдат низкого класса, оставшихся на полях сражений после крупномасштабных битв.


Они, как известно, всегда появлялись в большом количестве, и иногда они превращали людей, которых они убивали, в зомби, добавляя к своей армии.


Однако впереди меня было не так много воинов-зомби. Они были, вероятно, несчастными душами, которые были вынуждены сражаться, когда они были живы, и не смогли упокоиться после смерти.


«Кровь... война...»


«Зовет... нас...»


Я сглотнул полный рот слюны, наблюдая, как они медленно поднимаются с оружием и закатывают глаза в их разлагающихся глазницах.


«Буря!»


Когда я слегка атаковал своим копьем, войны-зомби взорвались на части и рассеялись.


Они были крайне слабы.


«Гуоооо!»


«Так она все еще работает».


[Это потому, что Хозяин силен!]


Хотя они были сильнее обычных зомби, я был укреплен всевозможными эликсирами и даже имел технику копья высокого ранга уровня 4. Было немного неловко говорить это собственными ртом, но я был в совершенно другой лиге, нежели обычные исследователи на 24-м этаже.


Похоже, что даже после того как услышала что я очистил 21-23-й этажи за 5 часов, Лоретта не узнала меня достаточно хорошо. Мое подавляющее превосходство не изменилось бы только потому, что зомби были обновлены до зомби-войнов или потому, что появились гули.


«Гуооо! Человек, живой, дышащий человек!»


«Теплая кровь, мягкая кожа! Человек!»


Еще больше зомби-воинов вставало своих могил. В то же время я увидел гулей, пытающихся окружить меня, выпрыгивая из отверстий в стенах подземелья. Они были, конечно, быстрее, чем зомби, имели более жесткие тела и имели угрожающие мерцающие когти.


Более того, их глаза явно проявляли признаки интеллекта. Тем не менее, они думали только о том, чтобы пожрать меня.


«Подходите, ублюдки! Я верну вас в ваши могилы!»


Когда я слушал слова Лоретты, это было то, о чем я думал. Если они были быстрыми, то насколько они быстрее, чем крысолюди? Если они были сильными, то насколько, по сравнению с ящеролюдьми? Что касается их когтей, содержащих нейротоксин, я мог бы просто избегать их. Даже если бы меня ударили, я бы не отравился, если только они не пробили бы шлем и доспехи.


Конечно, потому что Лоретта так много предупреждала о них, я решил прийти к выводу, сперва сразившись с ними.


«Гуооооо!»


«Человеееек!»


Они были немного быстрее, чем крысолюди. Однако теперь я был совершенно другим, чем когда я сражался с ними. Я ясно видел движения упырей.


Если бы я хотел уклониться от них, я мог бы с легкостью сделать это. Однако если бы я столкнулся со многими из них сразу, я мог бы быть задет одной или двумя атаками. В этом случае, знание того, насколько сильны их атаки облегчило бы мое прохождение 24-ого этажа.


Размышляя обо всем этом в короткое мгновение, пока гули шли ко мне, я стал на траекторию их когтей. Укрепив себя перед столкновением, я приготовился к контратаке.


Однако, как только их когти ударили по моему доспеху, я никогда не ожидал такого абсурда, что произошел дальше.


Щелк.


«Гуль, когти сломались! Гулю больно!»


«Больно!»


«Гуль, коготь больно!»


«Гул слабый! Супер слабый!»


Я даже не использовал Кожу Дракона, но когти гулей сломались, ударив по моему доспеху, и они сбежали с болезненным лицами. Почему это произошло снова? О верно! Я слышал, что если моя защита будет выше их атаки, оружие атакующих врагов сломается.


Защита была рассчитана с использованием HP, телосложения, снаряжения и сколько маны вы использовали для укрепления своего тела. С боевыми искусствами высокого ранга мое тело еще больше укрепилось, что также повлияло на мою защиту.


«Гулю больно!»


«Гуль возвращается. Гулю больно!»


«Гуль позовет сильного гуля! Сильный гуль отомстит!


«Можете ли вы, ребята, перестать плакать как маленькие дети!? И не говорите так, как будто вы позвоните своему старшему брату после удара местного правонарушителя!»


Пока я носил Комплект Кожаной Брони Темного Крысолюда до 20-го этажа, моя защита была не такой высокой. Теперь, когда я был в комплекте Ящера-Рыцаря и увеличил своё телосложение, нормальные монстры больше не могли пробить мою защиту. Поскольку я никогда не позволял ударить себя зомби, я узнал об этом только сейчас. Даже если бы я позволил зомби ударить меня, я бы не понял, что даже гули на 24-м этаже не смогут нанести никакого ущерба...


Поняв все это, я остановился и глупо смотрел в небо. Между тем, раненые гули (кроме того, кто пошел звать своего... брата), пожирали близлежащих зомби, жалуясь на то, сколько боли они получили. Когда они закончили, они снова напали на меня, сломали свои когти и вернулись к еде зомби...


«Гуль выздоравливает!»


«Есть зомби, выздоравливайте!»


«Гуль атакует! Гулю больно!»


«Коготь гуля болит!»


«Гуль возвращается!»


Как это называлось? Макрос? Глядя на упырей, раскинувшихся вокруг меня разочарованными глазами, я поднял свое Черное Земное Копье и направился к ним. Хотя мне нравилось, как они говорили, мне не нужно было колебаться сейчас, когда я понял, насколько они слабы.


«Пейка, возьми столько маны, сколько тебе нужно, и расчищай дорогу передо мной. Я собираюсь бежать».


[Хорошо, Хозяин! Мне тоже нравится бегать!]


С моего разрешения, Пейка, начала свободно брать мою ману, сияя ярким светом. Вскоре искры начали вырываться из ее тела. Затем она помчалась вперед, сжигая каждого зомби и гуля на своем пути до хрустящей корочки. Разумеется, зомби были убиты мгновенно, а гули пошатнулись после нанесения огромного урона. Без колебаний я поднял ногу с земли. Пришло время использовать мое особое пассивное умение, Рывок.


«Уооооо! Очисти пууууууть!»


В тот момент, когда я поднял ногу с земли, окружающие пейзажи стали уходить назад. Зомби уставились на меня с пустыми выражениями. Гули, которые пришли за мной, сразу отскочили.


Затем они собрались и попытались заблокировать мой путь впереди. Однако, будто взрывающиеся гранатометами, они были раскиданы по всем направлениям молнией Пейки.


'Быстро! Мне нравится этот “Рывок”!’


Если бы Рен увидел меня прямо сейчас, он с сожалением сказал бы: «Оказывается, было и правда возможно, чтобы ваши ноги исчезли!» Теперь, когда я подумал об этом, Рен не связывался со мной с тех пор, как мы расстались. Он проиграл, в одиночку бросив вызов Хозяину Этажа? Если так, мне нужно будет начать 2-ю фазу взбучки...


«Гуооо!»


«Гуль умирает!»


Просто выставив мое усиленное маной копье перед собой, когда я бежал, все зомби и упыри на моем пути были отправлены в полет. Даже если тела гулей были крепче, чем сталь, я мог пробить стальную пластину толщиной 5 сантиметров своим копьем в возрасте 14 лет. Моя нынешняя сила была несравнима с той что была у меня тогда. Призраки ничем не отличались от зомби перед лицом моего рывка.


Я не проверял, мертвыми или живыми монстры отправлялись в полет. Мне не нужно было убивать их всех, чтобы зачистить этаж. Мне просто нужно было дойти до конца пути живым.


Раньше я думал, что мне нужно убить всех монстров, чтобы зачистить этаж. Однако это было только потому, что я, скорее всего, иначе я был бы убит монстрами. Убийство всех монстров не было необходимым условием для зачистки этажа. Я слышал, что некоторые исследователи подземелий оттачивали свои способности скрытности до максимума, чтобы они могли зачищать подземелье, избегая битв как можно больше.


Несмотря на это, я в настоящее время бежал, игнорируя большинство зомби и гулей. Несмотря на это, из-за всех монстров, которых Пика убивала, и тех, кто умер после столкновения со мной, я постоянно слышал, как накапливается золото.


В какой-то момент я ударил большого гуля и понял, что он не был отправлен летать после столкновения с моим копьем. Я понял в этот момент.


«Крррр! Крука накаживает человека!»


«Ты старший брат гуль!»


«Крррр!»


Я сперва отрезал голову гулю, смотрящему на меня со стороны, и проверил оставшуюся ману. Поскольку Пейка постоянно брала мою ману, у меня оставалось всего около 50% моей полной маны. Большой гуль был более 2 метров в высоту и имел причудливо большую правую руку. Судя по цвету кожи на правой руке, она была, несомненно, сильнее других частей.


«Пейка, иди в копье!»


[Хорошо!]


«Крррр! Я убью! А после превращу тебя в отбивную!»


В тот момент, когда я активировал Духовную Ауру, Крука замахнулся своей массивной рукой. Хотя я уклонился от атаки, полностью рассмотрев ее траекторию, ее направление внезапно изменилось в воздухе и последовало за мной. Вздрогнув, я поспешно поднырнул и бросился к его телу. Было ли это чудовищем или человеком, бой был легче, когда враг был на расстоянии вытянутой руки, чем под самым плечом. Крука не стал исключением. Не зная, что делать, он попытался ударить меня, используя всю свою руку.


«Hap!»


С коротким, энергичным криком я выстрелил своим копьем в его голову. Он все еще был именным монстром. Его гораздо более жесткая голова не взорвалась, как все остальные головы гулей. Он только издал болезненный крик. Сразу после этого меня поразило его предплечье. Хотя это было достаточно тяжело, чтобы заставить меня стонать, я не получил большого урона, так как я ослабил силу удара, которую я получил.


Сдерживая боль, я снова выстрелил копьем. Оно ударило в то же самое место, и его ядовитая кровь взметнулась в воздух.


«Крук! Раздражающая добыча!»


«Есть только мясо вредно для здоровья! В следующей жизни ешь побольше чертовых овощей!»


Крука снова атаковал своей большой рукой. Однако на этот раз его рука, разделившись надвое посередине, полетела на два направления. Он все еще считался гулем? Он был мутантом! Хотя я был бы тяжело ранен, если бы эта штука ударила меня, я не особо думал уклониться от нее.


Я просто сконцентрировал энергию своего тела и ману и выстрелил вперед своим копьем. Это была атака, которая использовала 20 процентов моих HP и MP!


«Героический удар!»


Белый свет в сочетании с Духовной Аурой окутал копье, придав ему внушительный вид, похожий на молнию Небесного Бога. В то же время он отправил голову Круки в небытие. Его рука не имела возможности ударить меня.


В следующее мгновение в мои уши влилось сообщение.


[Вы победили именного монстра “Крука”! Вы получили “Билет на Вход в Ивентовое Подземелье: Атака Гигантских Зомби!”в качестве награды!]


«... Почему я получил связанное с зомби подземелье, от гуля?»


Подождите, это была неправильная реакция.


«Ура! Ивентовое Подземелье!»


Вот это была правильная!

Глава 49


Глава 49(Гермес(4))


[Вы получили уровень 25. Вы получили право бросить вызов Хозяину Этажа.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Над теми, кто летает, находятся те, кто прыгают сквозь измерения. Вы зачистили с 21-го по 24-й этажи менее чем за 7 часов. Вам достаточно мужества, дерзости и быстроты, чтобы поместить вас в ряды Великих Исследователей. У вас есть выбор. Вы можете получить титул “Гермес”, отказавшись от трех титулов, полученных от расчистки 21-го, 22-го и 23-го этажей. Или вы можете получить титул “Воплощение света”, объединив титулы “Мастер Божественной Скорости” и “Воплощение Молнии”.]


[Божественная скорость становится уровнем 3. При использовании она использует 18% вашей маны и умножает вашу скорость на 570% на 0,7 секунды.]


[Рывок теперь становится уровнем 5 низкого ранга. Вы можете бегать быстрее в течение более длительного времени, не чувствуя усталости. Вы получаете бонусы к мгновенным маневрам.]


Лоретта смотрела на меня с ошеломленным выражением лица. Я смущенно улыбнулся в ответ.


«Прошло два часа».


«Шин-ним... Ты достиг уровня 25 всего за два часа... Как?»


«Интересно? Ха-ха-ха».


Когда я неловко улыбнулся, Лоретта сердито надула щеки. Затем она протянула руку и ущипнула мои щеки. Это не было болезненным.


«Я волновалась. Что Шин-ним сошел бы с ума не прислушавшись к моему предупреждению. Хотя этого я ожидала тоже. Хотя, я не думала, что ты на самом деле добьешься успеха».


«Гули не могли пробить мою защиту».


«Хааа, действительно, что с тобой поделать?»


Лоретта отпустила мои щеки и глубоко вздохнула.


«Вы понимаете, Шин-ним? Шин-ним поднял уровень четыре раза всего за 7 часов. Я предполагаю, что вы уже распределили свои бонусные очки. Независимо от того, насколько вы уверены в своих физических способностях, вы не сможете в полной мере изучить силу уровня 25 еще некоторое время».


«Из-за обновления, верно?»


«Правильно. Мне даже не нужно спрашивать, но ты планируешь пройти через 25-й этаж сразу бросив вызов Хозяину Этажа, верно?»


Я вздрогнул от ее чрезвычайной точности. Честно говоря, я чувствовал себя вполне уверенно, пробираясь через весь 24-й этаж. Я вспомнил свою битву с Хозяином 20-го Этажа и был взволнован мыслью о награде, которую я получил бы за то, что первым победил в одиночку Хозяина 25-го Этажа с первой попытки. Я планировал продолжить бежать... но, похоже, мои планы были обнаружены. Как и ожидалось, после 5 лет наблюдения за мной Лоретта хорошо меня знала.


«Ни за что. Тебе нужно отдохнуть. Просто сделай небольшое упражнение, если хочешь поработать. В течение как минимум 5 часов! Хотя даже 5 часов не должно быть достаточно, с физическими возможностями Шин-нима, ты быстро привыкнешь к нему. Удостоверься, что ты отдохнешь 3 часа. Ты понял?»


«Я понял, так что не смотри на меня такими страшными глазами».


Я горько улыбнулся. Затем я вспомнил сообщение, которое я получил, когда прорвался через 24-й этаж. Сообщение, которое попросило меня сделать выбор. Я решил спросить Лоретту об этом, так как мне было любопытно.


«Лоретта, если бы тебе пришлось выбирать между Гермесом и Воплощением Света, что бы ты выбрала?»


«Хм? Какой интересный вопрос. Почему ты спрашиваешь?»


Лоретта погрузилась в мысли. У нее был указательный палец на щеке, и она стучала по ней, серьезно думая о моем вопросе. Похоже, она вскоре пришла к решению, когда сказала мне.


«Воплощение элемента, или бог. Хотя я бы предпочла выбрать элемент, второе - не воплощение, а имя бога. В этом случае действительно есть только один выбор. Истинное имя бога обладает его эквивалентной силой. Так что, Гермес. Гермес - это то, что я бы выбрала».


«Понято. Я даже не подумал о таких вещах».


Когда я сказал это, Лоретта подарила мне милую усмешку, как бы говоря “А я подумала”. Затем она спросила.


«Где Шин-ним слышал об этом? Независимо от того, какой миф, услышать имя бога в подземелье, вы должны хотя бы быть на 50-м этаже... Вы дружите с исследователем золотого ранга?»


«А, не, мне просто сказали выбрать между этими двумя титулами».


«… Что?»


«Ну знаешь, между Гермесом и Воплощением Света».


«ЧТО!?»


Глаза Лоретты мгновенно расширились. Затем она резко схватила меня за плечи.


«Гермес! Скорее, скорее! Перед тем, как произойдет другое чудо, и какой-то другой исследователь получит истинное имя перед Шин-нимом! Скорее!!!»


«Х-хорошо! Я выбираю Гермеса!»


Даже когда я был потрясен Лореттой, я изъявил свою волю. В этот момент раздались фанфары.


[Вы стали первым исследователем на Земле, кто получил истинное имя бога! Поздравляем! За свершение этого Великого Достижения вы получаете 3 очка навыка. Текущие очки навыков: 9]


[Вы получили титул «Гермес». Ваша скорость увеличивается на 15%. Вся статистика увеличивается на 5. Вы получили право. Ваша близость ко всем элементам увеличивается, и ваша близость к элементу ветра значительно увеличивается. Один раз в день вы можете вызвать “Таларию” на 10 минут. Талария позволяет вам свободно ходить по воздуху и даже летать. Однако, находясь внутри подземелья, вы не можете передвигаться везде подряд. Когда ваш организм ознакомится с истинным именем, откроется больше возможностей.]


«Т-ты получил его? Получил же?»


«Да».


В тот момент, когда я заработал титул Гермеса, я почувствовал, что мое тело стало значительно легче. Даже принимая во внимание два из трех удаленных титулов, которые повысили мою скорость на 6 процентов, моя скорость выросла на 9 процентов. Не удивительно, что мое тело было таким легким. Не говоря уже о том, что моя сила и ловкость также повысились на 5 каждая.


Возможность двигаться на 15% быстрее была приятной. Тем не менее, мне показалось, что мне понадобится более одного-двух дней, чтобы привыкнуть к этой скорости. Фактически, пока я не разобрался в своих физических способностях досконально и не знал о каждом небольшом изменении, я почувствовал, что эта способность на некоторое время принесет больше вреда, чем пользы. В обмен, как только я привыкну к изменению, увеличение моей силы было бы куда большим, чем если бы кто-то другой получил такую же способность.


Кроме того, была Талария. Это было имя крылатых сандалий Гермеса. Хотя это было всего 10 минут каждый день, возможность летать имела большие преимущества. Конечно, потребуется больше дня или двух, чтобы привыкнуть.


Самым главным было то, что большую часть я еще не разблокировал. Когда мое тело ознакомится с истинным именем... это короткое заявление было ключевым. Я буду получать больше способностей в будущем. Я был ошеломлен. Я даже не знал, почему я смог получить Гермеса. Этот титул был в совершенно другой лиге, нежели титулы за пробежку по 21-23 этажам.


«Подумать только, ты действительно получил истинное имя Гермеса. Ты сделал это, Шин-ним! Ты получил право!»


«Какое право?»


«Ут! Ах... мм... Сейчас это секрет».


‘Как я и думал’. Я не мог не улыбнуться. Истинное имя бога должно представлять нечто иное, чем просто сырые показатели. Я мог бы просто узнать такое. Если бы это было необходимо для меня прямо сейчас, я знал, что Лоретта объяснила бы мне это.


Истинное имя Гермеса было удивительной способностью. Но в некотором роде, хотя это было потрясающе, этого было недостаточно, чтобы полностью изменить мою личность. Очень важно, чтобы я не стал слишком самоуверен. Хотя я мог бы первым получить истинное имя Гермеса, Земля не должна быть единственным миром с мифами. В этом случае не было бы странно, если бы были другие исследователи подземелий, которые получили истинные имена богов из своих мифов.


«Почему Гермес появился здесь? Ах, ясно. Гермес - бог вестник, но он также является перевозчиком, который направляет покойные души в Подземный мир. Поскольку это так, на него, должно быть, повлияли все зомби и гули, которые были убиты за такой короткий промежуток времени. Хотя, самая большая причина должна была быть рекордной скоростью, которая никогда не происходила в истории Первого Подземелья...»


«Лоретта?»


«А? Ах, ничего! Ничего, Шин-ним! В любом случае, поздравляю! Сила Гермеса очень поможет вам в ближайшие дни. Но…»


«Но?»


Лоретта подняла указательный палец и посоветовала мне торжественным голосом,  который я никогда не слышал.


«Истинное имя бога тяжелое, Шин-ним. Помните, что наступит день, когда вам придется заплатить цену за использование его имени, поэтому не становитесь слишком опьянённым от его силы. К счастью, Гермес не бог, известный своим боевым мастерством».


«В этом есть что-то, за что нужно быть благодарным?»


«Ху-ху, Шин-ним - только исследователь уровня 25. Вам будет трудно справиться с силой бога на этом уровне. На самом деле у вас больше шансов пасть, потеряв себя от этой силы. Только потому, что это Гермес, это было бы полезно Шин-ниму».


«Думаешь, я не понимаю этого из-за моего низкого интеллекта?»


Как я и сказал, я понимал, что она имела в виду. Например, допустим, я получил истинное имя Афины, которая была известна как богиня войны. Я бы в конечном итоге полагался на эту силу больше, чем на свою собственную, которая ничем не отличалась бы от силы других. Даже если я попытаюсь потом снова найти свой стиль, было бы слишком поздно. Я мог только продолжать подниматься в подземелье с чем-то неправильным.


С другой стороны, сила Гермеса была полностью поддержкой по своей природе. Использование её в битве только увеличило бы мое боевое мастерство. Поскольку для этого нужна моя сила в качестве основы, Гермес действительно был отличной способностью.


Я не мог не быть невероятно счастлив от того, что мое желание по-быстрому пробежаться по подземелью привело к таким результатам.


«Извини, что сказал это, пока вы так счастливы, но есть и плохие новости».


«Плохие новости?»


Когда я пристально посмотрел на Лоретту, она протянула ко мне руку. 


«Перед этим, мне нужно 30,000 золотых за информационные расходы».


«Мне нужно заплатить за эту информацию?» 


«Шин-ним, я хочу всегда поддерживать беспроигрышные отношения с тобой. Без денег мне не разрешается открывать рот, и если Шин-ним не услышит то, что я хочу ему сказать, ты об этом слегка пожалеешь».


Лоретта дала мне подсказку. В конце концов, должна была быть причина, почему она подняла это в первую очередь. 30,000 золотых не было достаточно большой суммой, чтобы рискнуть разорвать наши дружеские отношения.


«Хорошо. Вот, 30,000 золотых».


Самое главное, что благодаря большому количеству золота, которое я получил от зачистки Ивентового Подземелья, мне не нужно было слишком беспокоиться о том, чтобы легкомысленно тратить золото. Лоретта пробормотала тихое “да” и взяла мои деньги.


«Славу успешного убийства в одиночку Хозяина 25-го Этажа с первой попытки была забрана Героем другого мира 1,500 лет назад».


«Гек!»


Это были плохие новости! Как и сказала Лоретта, я бы пожалел об этом, если бы не услышал, но я не хотел платить 30,000 золотых, чтобы услышать это! Радость от истинного имени Гермеса исчезла, и я склонил плечи.


«30,000 золотых предназначались для этой информации, а также информации о хозяине 20-го Этажа. Хотя это было в кредит... с этим, Шин-ним и я не будем получать никаких штрафов. Хм, слава богу, мне не нужно выслушивать от этого старого аджосс... Ах».


Лоретта положила ладонь себе на рот. У меня появилось ощущение, что она намеренно делает это, чтобы дать мне некоторую информацию. Когда я посмотрел на нее сузив глаза, она высунула язычок и сказала: «ехех». Это было так мило, что я чуть не влюбился в нее.


Сухо прокашлявшись, я спросил ее.


«В таком случае, могу ли я узнать о наличии “первого” для 30-го и 35-го этажей?»


«Ага, это будет 50,000 золотых, клиент».


... Может быть, она действительно просто жаждет золота. Наблюдая за ее такой счастливой улыбкой, я представлял себя, проламывающего ей лоб.

Глава 50
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«Достижение “Первый” на 30-м и 35-м этажах также было выполнено одним и тем же героем 1,500 лет назад».


«Как неудачно, Шин-ним. К счастью, следующий... упс»


Кусочек информации стоимостью 50,000 золота заставил меня почувствовать только пустоту. Однако из “случайного” замечания Лоретты казалось, “Первый” для Хозяина 40-го Этажа не был взят. Этого было достаточно. До тех пор я бы не стал попросту рисковать и сосредоточился на получении титула Убийца. А потом и смог бы получить “мастера” Хозяина 40-го Этажа.


Единственная проблема, которую осталось решить, - прорваться через 25-й этаж и присоединиться к Элосу и Палладии.


Поскольку на 25-м этаже было сочетание зомби и гулей, как на 24-м этаже, я мог легко пройти через него. Однако, поскольку у него также была комната Хозяина Этажа, я не мог получить титул за его зачистку. Когда я подошел к двери Хозяина Этажа, я остановился и связался с Элосом.


«Эллос, ты на 25-м этаже?»


[Мм, да. Я ближе к концу. Я скоро буду у “двери”. А как насчет вас? Вы действительно можете приехать сюда самостоятельно? Мы можем пойти в группе с тобой, если захочешь.]


«Я прямо перед дверью. На 25-м этаже».


[… В самом деле?]


«В самом деле».


Элос помолчал, потом продолжил смеяться.


[Ясно. Ты ведь «Герой» в конце концов. Я поспешу, скоро увидимся.]


«Да».


Затем я связался с Палладией.


«Палладия, это Кан Шин».


[Что? Я сказала тебе не связываться со мной пока не достигнешь 25-го этажа.]


Для того, кто так сказал, она ответила очень быстро, как будто она ждала. Поскольку мне не хотелось её нервировать, я только сказал, что хотел сказать.


«Я на 25-м этаже».


[В самом деле?]


«Я не вру».


[... Ладно, хорошая работа. Ху-ху, Шина, ты лгунья. Как я и думала, вместо тебя, он выбрал...]


«Хм?»


Я чувствовал, что слышал знакомое имя. Однако Палладия сказала, что ничего не было.


[Я была на 25-м этаже с две недели назад! Но поскольку я была занята своей мировой войной, случайно, по совпадению, я не могла некоторое время войти в подземелье. Мой первый вызов Хозяину Этажа будет с тобой. Ты должен считать это честью!]


«Это напоминает мне о том, как мы впервые сражались с Орком-Лордом».


[Не вспоминай это! Это было давно. Я уже не маленький ребенок!]


Если бы я просмотрел все сообщения, которые она присылала мне до сих пор, она, несомненно, все тот же маленький ребенок. Конечно, этого я тоже не сказал.


«Элос говорит, что он скоро будет здесь. Подождем его, и мы сможем сразиться с Хозяином Этажа вместе».


[Хорошо. Эй, я слышала, что ты оставался на 5-м этаже более 3 лет. Ты уверен, что твои навыки не заржавели? Поскольку ты будешь в группе Палладии Грен Эуир-ним, я не допущу глупых орковских выходок!]


«Я также поднялся на 25-й этаж в течение года. Палладия, ты слышала мое прозвище “Кронпринц”, верно?


[Пфф.]


Паллудия фыркнула. В тот момент я почувствовал, как моя кровь кипит.


«Не смейся! Это не смешно!»


[О-орк - Кронпринц... Пффф, пфф.]


«Еееек! Я больше не орк, ты, маленький ребенок!»


[Я тоже не маленький ребенок! Бу, бу! Я буду судить, орк ты или нет, поэтому с нетерпением жди этого!]


«Отлично! Я тоже буду судить, маленький ребенок ты или нет! Хмф!»


В конце концов, мы закончили наш разговор после небольшого спора. А, я забыл спросить, почему она так долго хотела в группу со мной.


Эта маленькая кронпринцесса действительно была непредсказуемой. Когда мы впервые встретились, она начала спорить, она помчалась на Орка-Лорда из-за того, что ее подруга была убита, и она добавила меня в свой список друзей, хотя и сказала что ненавидела меня.


Я скоро узнаю. Поскольку я обещал Палладии, мне было неловко сражаться с Хозяином Этажа прежде чем я встречусь с ней и Элосом. Что мне теперь делать?


Подумав об этом, ответ был ясен. Это было использовать Пропускной Билет в Ивентовое Подземелье, который я получил с 24-го этажа, и зачистить подземелье.


[Пропускной Билет в Ивентовое Подземелье: Атака Гигантских Зомби


Пропускной билет в ивентовое подземелье. Если разорвать пополам, он позволяет двум людям войти в ивентовое подземелье. Рекомендуемый уровень: 25-30.]


Глядя на описание, я почувствовал противоречие. Должен ли я снова связаться с Палладией? Нет, подождите, был я достаточно силен? Почему я должен был войти в подземелье наедине с этим милым маленьким ребенком? С этим я выкинул эту мысль из моей головы. Какой у меня был другой выбор? Элос все еще пытался добраться до двери... А как насчет Шины? Нет, Шина даже не должна быть на 20-м этаже.


В конце концов, отец был единственным выбором, который у меня был. Он был единственным человеком, которому я мог полностью доверять, чтобы прикрыть мою спину.


«Отец».


[Что случилось, сын?]


«На каком ты этаже, отец?»


[Я на 25-м. Почему, ты захотел в группу с отцом? Я отказываюсь. Мой вклад опустится вниз, если я буду с тобой.]


Поскольку его причина говорить «нет» была льстила мне, я чувствовал себя немного смущенным. Почесав голову, я продолжил.


«У меня есть Пропускной Билет в Ивентовое Подземелье».


[Поторопись и пригласи меня в группу.]


Отношение отца сделало полный оборот. Какой пыл, жадность и инициативность! Хотя я не хотел признавать это, я слишком его преследовал!


После принятия моего приглашения в группу появился отец. Он был одет в ту же одежду, что и тогда в Ивентовом Подземелье Ёнгденгпо. Единственное отличие заключалось в том, что на нем был браслет, который он получил в качестве награды.


«О, какое прекрасное копье! Где ты взял такое?»


«Ах, мм, выпал из именного монстра».


Я не думал, что он сразу спросит об этом! Глаза отца сверкнули от слова «именной монстр».


«Именные монстры, люблю я этих парней. Хотелось бы, чтобы они появлялись чаще. Когда я их бью, появляются такие приятные тактильные ощущения».


«Ты, вероятно, единственный, кто хочет сражаться с ними, потому что тебе нравится чувство удара их плоти. В любом случае, ты готов?»


«Да. Понимаешь, я довольно быстро зачистил 24-й этаж и получил титул “Тот, кто прорывается сквозь кладбища”. Это позволяет мне наносить на 20% больше урона всем монстрам нежити с физическими телами. Удивительно, не так ли?» 


«О, это, отец!»


Я не сказал ему, что получил такой титул, как истинное имя бога. Я знал, как заботиться о гордости отца. Я был хорошо сыном, в отличие от моего незрелого отца!


Подтвердив, что мы были в группе, я разорвал пропускной билет пополам. В одно мгновение окружающие пейзажи растаяли. Если в Земное Ивентовое Подземелье можно быть войти через Врата, то вход в Ивентовое Подземелье из подземелья был таким, как будто прямо перед нашими глазами переключили телеканал.


В конце концов, окружение остановилось, и мы оказались на равнине со стрелами, падавшими дождем.


«Чаго!»


«Что это!?»


Мы быстро посбивали стрелы, летящие к нам, и осмотрели район. Это поле боя. Солдаты, одетые в разные доспехи, кололи друг друга мечами, в то время как лучники и маги атаковали с дальнего расстояния даже ценой поражения своих союзников. Это было место, где люди убивали людей. Когда я понял это, меня охватила тупая головная боль, и мое дыхание стало грубым.


«Соберись, Кан Шин! Не позволяйте чему-то вроде этого напугать тебя! Как ты сможешь стать сильнейшим в мире, если ты так слаб?»


Независимо от того, как я пытался восстановить самообладание, было правдой, что я был в непостижимой ситуации. Разве я не должен быть в Ивентовом Подземелье?


«Кто ты!?»


Я видел, как солдат атаковал меня своим мечом, прося меня представиться. Поскольку я не мог убить другого человека, я слегка парировал его копье и отбросил его. Затем копье приземлилось примерно в 20 метрах, пронзая один из трупов, лежащих на земле. По крайней мере, я надеялся, что это труп. Я вошел в «Ивентовое Подземелье», я не хотел внезапно становиться убийцей.


«Отец, давай уберемся отсюда. Мы станем целью, если останемся здесь».


«Согласен».


Солдаты с обеих сторон шли на нас как огненные муравьи. Мы отправляли каждого из них в полет, пока бежали. Поскольку мы были, как ластики, очищавшие поле боя вокруг себя, все на поле боя начали оглядываться на нас.


«Кто они!?»


«Убить их первыми!»


«Атака, атака!»


Даже если бы солдаты ударили меня, они даже не смогли бы меня поцарапать. Однако волшебники были другой историей. Именно поэтому я пытался быстрее убежать с этого поля битвы.


«Разве пропускной билет не гласил« атака гигантских зомби?»


«Да, так и было».


«Тогда что это? Действительно ли эти люди настоящие?


«Не спрашивай меня, сынок. Твой отец тоже не такой умный».


Поскольку я чувствовал, что становлюсь глупее, чем больше я разговариваю с отцом, я перестал думать вообще. Если бы я знал, что это случится, я бы расспросил Лоретту побольше о Ивентовом Подземелье. Был ли мой интеллект не до конца обновлен? Как редко я использовал свой мозг... ах, огненный шар!


«Отец, уклоняйся!»


«Ейт!»


Отец слегка повернул копье и выстрелил ударной волной. Огненный шар столкнулся с ударной волной и взорвался, убив близлежащих солдат.


Хотя на этом поле битвы погибло бесчисленное количество людей, я разозлился, узнав, что люди погибли от взорванного отцом огненного шара. Я едва держался от желания проклясть вслух. Хотя эти солдаты пытались убить нас, я не мог сдержать свои чувства.


В этот момент раздалось сообщение.


[Вы получили 70 золотых.]


«... Отец, эти ребята - монстры».


«Я тоже это слышал».


По крайней мере, я не знал ни одного человека, из которого выпадало золото когда он умирал. Хотя я столкнулся с многочисленными гуманоидными монстрами, я не думал, что подземелье действительно отправит людей в качестве монстров. Я внезапно почувствовал, что у этого Ивентового Подземелья была ужасная личность.


«Сын, они были созданы, когда мы вошли в Ивентовое Подземелье. Они не настоящие люди, поэтому тебе не нужно жалеть их».


«Тебе не нужно беспокоиться о моем психическом здоровье, отец. Я хорошо знаю, кто они. Мне просто не нравится тот факт, что я должен убить их, когда они так похожи на людей».


«Тогда ты хочешь сначала уйти отсюда? Следуя его названию, гигантские зомби должны, в конце концов, появиться».


«Да, давай... Спасибо, отец».


«Не говори так. Это вызывает у меня мурашки по коже».


«На самом деле, у меня это тоже вызывает мурашки по коже».


Когда мы оба получили мурашки, мы поспешили с поля битвы. Хотя были солдаты, которые следовали за нами, как мухи, мы мягко заботились о них, пока побежали.


В конце концов, мы достигли места, где крики поля битвы стали слабыми. Только тогда мы поняли, насколько велико поле битвы. С холма, на котором мы были, мы увидели, как поле битвы тянется через горизонт.


На обширной равнине без единого намека на зелень нагромождались трупы солдат, и кровь текла, как река. Хотя я видел много трупов монстров, они не могли сравниться с жестокой сценой людей, убивающих других людей. Мы сбежали с поля битвы, но бой продолжался. Казалось, это не закончится, пока одна сторона не будет полностью устранена. Сколько людей умрет здесь? 100,000? 200,000?


«После того, как на Земле появились монстры, как ты думаешь, конфликты между разными странами увеличились или уменьшились?»


Когда я тупо смотрел на эту сцену, отец спросил меня. Подумав об этом ненадолго, я ответил.


«Разве не уменьшилось бы? В конце концов, мы должны сражаться с монстрами».


«Они увеличились. Страны, разделяющие границы, начали боевые действия, поскольку они утверждали, что другая страна должна нести ответственность за зачистку монстров, которые появились на их границах. Страны, которые имели низкую военную мощь, но ценных монстров, были захвачены более сильными странами для своих монстров, и пользователи способностей более слабых стран затем присоединялись к борьбе с захватчиками. Хотя в большинстве случаев это не приводило к полномасштабной войне, есть места, где небольшие конфликты расширялись до гораздо более крупных».


«...»


Отец немного помолчал, затем продолжил.


«Человеческая жадность черпает кровь других людей. Это во многом не изменилось. Я не говорю тебе делать что-то глупое, как пытаться остановить это, а стать сильнее. В противном случае ты будешь сметен человеческой жадностью в один прекрасный день».


«Конечно. Я все еще планирую стать в мире».


«Твой отец по-прежнему будет сильнейшим в мире».


«Это буду я!»


Теперь, у нас была небольшая битва. Я пришел, чтобы добавить еще одну победу к своему имени.
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Только через два часа ситуация изменилась. В то время мы с отцом обжаривали свинину на гриле. Хотя солдаты на поле боя выглядели и действовали как люди, после того, как мы поняли, что они монстры, созданные подземельем, мы перестали заботиться о том, убивали ли они или были в хороших отношениях друг с другом.


«Отец, что делал свиной живот в твоем инвентаре? Ном, ном».


«Глоток. Разве ты не знаешь? Если вы поместите мясо в свой инвентарь, оно будет свежее, чем если бы вы хранили его в самом высокотехнологичном холодильнике! Вы можете сохранить его сразу же после того, как разделаете его для максимальной свежести!»


«Ах, я тоже это проверял!»


Я использовал тот же принцип, когда купил Юа гамбургер. Понятно, поэтому отец и носил мясо в инвентаре! Хотя я часто ел еду в подземелье, я никогда не думал принести мясо. Как и ожидалось от исследователя подземелья с 27-ми летним стажем! Значит, он не просто охотился на орков в течение 20 лет!


«Вот, выпей».


«О, это я должен быть тем, кто наполняет твой стакан».


После обмена соджу мы шутили, пока разговаривали. Внезапно, я ощутил на себе взгляд.


«Отец, ты это заметил?»


«Э? Заметил что?»


Я подумал об этом некоторое время, но у отца и правда было более слабое восприятие, чем у меня. Я спросил Пейку, которая сидела на моей голове, выпивая капли алкоголя из ее мини-элементального размера чашки.


«Пейка, ты можешь осмотреть район?»


[Хмнья? Хозяин, что такое мортрет?]


«А...»


‘Это даже не слово...’ Я понял, что Пейка была обездвижена. Я не знал, что элементали были слабы к алкоголю. Это была моя ошибка. Я поддался на милую просьбу Пейки попробовать сок, который она никогда раньше не видела!


Пока я рассеяно смотрел на пьяную Пейку, взгляд, наблюдавший за нами, исчез. Кажется, даже отец наконец-то заметил что-то, оглядываясь, но было уже слишком поздно.


«Хм, это был зомби?»


«Возможно, это дикое животное, которое хотело немного мяса».


[Хозяяяяин! Что такое мортрет!?]


Конечно, я не думал, что там ничего не было. Несмотря на это, мы ничего не могли сделать, кроме как продолжать есть мясо. Таким образом, я решил просто позволить вещам быть. Кроме того, Пейка, мортрет - это не слово!


Сумерки прошли, и приближалось ночное время.


Отец спал первым, а я стоял на страже. Через три часа отец встал, и я лег. Когда я встал после трех часов сна, это было все еще середина ночи. В темноте, беззвездном ночном небе, только светлая луна освещала мир.


Похоже, солдаты не хотят сражаться ночью, так как обе стороны вернулись в свои лагеря. Однако трупы погибших солдат все еще находились на поле битвы. Пронзающий нос запах крови наполнял поле битвы и даже доходил до места, где был я.


«Похоже, что те трупы поднитутся».


«Разумеется. Откуда еще взяться зомби?»


Не отводя взора от жестокого поля битвы, мы перекусили какой-то рамен быстрого приготовления. Я понял, что нахождение в группе с отцом влияло на мой аппетит. Обычно люди в возрасте ели меньше, но у отца во рту будто черная дыра, не зря говорят, что мастера боя должны хорошо питаться. С этой привычкой, последовавшей за ним в подземелье, его инвентарь, скорее всего, был наполнен едой.


Как только я начал фокусироваться на подземелье, мне не нравилось есть что-нибудь, прежде чем я не зачистил этаж. Таким образом, было немного сложно соответствовать стилю отца. С другой стороны, Пейке, похоже, нравилась лапша в рамене, так как она с удовольствием съела одну прядь лапши за один раз.


[Это вкусно. Этого не существует в Мире Духов.]


«Кушай хорошо».


[Я люблю вас, Хозяин!]


Когда я погладил Пейку по голове, когда она зачавкала еще одной соломинкой рамена, отец прервал ее.


«С чем ты разговариваешь с того времени?»


«Я же говорил, я стал Элементалистом».


«Могу ли я тоже принять себе одного?»


«Элементали - не домашние животные».


«О, трое встали».


«Не считай элементалей за... что?»


«Трое встали».


Я повернулся лицом к полю битвы. Под лунным светом некогда мертвые поднимались. Мы смогли это заметить из-за наших усилившихся от повышения уровня восприятий. Потребуется некоторое время, прежде чем каждый лагерь узнает.


Отец спросил: «Что будешь делать?»


«Убьем их, конечно же. Я ненавижу быть опереженным... так что!» Отвечая отцу, я бросил копье в темноту. У меня не хватило времени, чтобы использовать Духовную Ауру, но Героический Удар активировался. С его сияющим белым светом он пролетел по воздуху, как молния. Это было намного быстрее, чем раньше. Я был удивлен, поскольку я не знал, что 15-процентное увеличение скорости применяется и к брошенному оружию.


«Кук!»


[Вы получили 1,500 золота.]


«Белдон умер!»


«Эти ребята узнали!»


«Убей их, пока они не убьют нас!»


Сразу после этого я направил руки на то место, откуда пришли голоса, и приказал Пейке.


«Уже слишком поздно! Пейка!»


[Громовой взрыв!]


После того, как она сглотнула лапшу рамена, Пейка закричала, засияв золотым светом. Молния, толстая, как моя рука, вырвалась из ее тела и осветила тьму.


«Щит!»


«Кук, магия щита сломалось!»


«Элементаль? Кто они!?»


Сразу после того, как я позвал Пейку, я схватил Серебряное Копье из своего инвентаря и побежал вперед. Благодаря Рывку моя скорость бега была несравненно быстрее, чем раньше. Моей целью была толпа вдали, которую я подозревал в создании зомби.


Мы с отцом заметили их, в то же время нас заметили зомби. Их было пять... нет, четыре из них, так как один из них уже умер. У всех у них были черные капюшоны, накинутые на головы и они держали небольшие деревянные посохи. Они были очень выделяющихся балахонах, которые маги носили, чтобы скрыть свою личность. Со всеми подсказками передо мной я подумал, что они черные маги.


«Щ-щита недостаточно, чтобы остановить его!»


«Черт побери, беги!»


«Мы должны были быть магией невидимости!»


Они могли бы иметь дело с нами, если бы они сразу использовали магию, но вместо этого они паниковали и колебались. Это может быть только потому, что их песнопения были слишком длинными или, что у них не было материалов, необходимых для магии. Однако это не мое дело.


«П-подожди! Даже если вы убьете нас, вы не сможете остановить то, что происходит!»


Один из них закричал высоким голосом. Это была женщина. Однако, поскольку я уже решил убить их, их пол не имел значения. Они были монстрами. Они были монстрами.


Верно. Они были монстрами.


«Если мы тебя не убьем, что ты собираешься с нами делать?»


«Конечно, мы бы убили...»


«Элементальная Буря!»


[Ку-ку-ку, владелец большой силы зовет меня.]


[Разрушение. Извергающаяся из разорванных ушей. Это то, что я хочу.]


[Он разорвал черных магов. Он прям мой тип!]


Из-за того места, в котором я был, элементали, приходящие помочь мне, были темными. Надеюсь, из-за этого они не будут слабее. Мое копье светилось черным светом от элементалей. Я двинулся вперед, и штормовая волна охватила всю территорию.


«Стрела тьмы! Куаааак!»


«Щ-щит! Кук!»


Элементальная Буря была навыком, который серьезно ранил даже Хозяев Этажей. Какие-то случайные маги не могли заблокировать её. Трое черных магов потерпели неудачу в своих попытках заблокировать Элементальную Бурю и были мгновенно разорваны на кусочки. Хотя это было только на мгновение, мои глаза увидели довольно ужасную сцену.


Черт возьми. Я использовал Элементальную Бурю, чтобы убить их быстро, но в итоге я увидел что-то неприглядное. Хорошо, что монстры, которые умирали в подземелье, исчезали в воздухе, оставив только добычу, а не их останки.


«Кухак! Хаа, ха... черт побери, такой сильный...!


По совпадению, черный маг, который говорил меньше всех, был единственным, кому удалось избежать диапазона Элементальной Бури. Похоже, она сдалась, пытаясь заблокировать ее магией и вместо этого сосредоточилась на том, чтобы использовать ноги. Несмотря на это, она не смогла полностью уклониться от нее. Ее капюшон был разорван на части, а ее спина была тяжело ранена. Выплюнув глоток крови, она с большим трудом открыла рот.


«Кха, Нечетные крылатые Вороны не закончат в таком месте...!»


«Нечетные крылатые вороны?»


«В-верно. В этой войне мы заявим всему миру о нашем существовании...»


«А, ну ладно. Тогда, до свидания».


Я отрубил ей голову копьем. Я просто должен был победить Ивентовое Подземелье. Меня не волновали подробности истории мира. Словно, чтобы доказать, что она была монстром, созданным подземельем, она стала частицами света и рассеялась в воздухе.


[Вы получили 2000 золота.]


[Вы получили Журнал Нечетных Крылатых Воронов.]


[Вам удалось уничтожить руководителя! Очки будут добавлены к вашему окончательному результату.]


Я поднял свое Черное Земное Копье, сплюнув на землю. Тошнотворные вещи были тошнотворными, независимо от того, что я себе сказал.


«Я чувствую отвращение».


«Это нормально. Они разговаривали как и люди».


«Но они монстры, верно?»


«Да, они монстры. Так что не волнуйся об этом, сынок».


Я чувствовал себя намного лучше от заверения отца. Хотя прежде чем мы вошли в подземелье я не ожидал от него многого, теперь я был благодарен, что он здесь. Он действительно был надежным.


Я не выразил свои мысли вслух. Между отцом и сыном это не было необходимо.


Я также понял кое-что важное. Ивентовые Подземелья были зачищены, когда их боссов-монстров убивали. Однако мы получили сообщение о том, что баллы были добавлены к нашему окончательному счету. Другими словами, процесс очистки подземелий событий также имеет важное значение.


Я подумал, что вклад был бы еще выше, если бы мы пошли на поле битвы. Однако я перестал думать об этом, потому что было слишком поздно.


Вместо этого я открыл Журнал Нечетных Крылатых Воронов. Он показывал, насколько они ненавидели свои страны, то, что они сделали и что планировали делать в будущем. Я просмотрел большую часть информации и искал ту часть, которая помогла объяснить текущую ситуацию. Если повезет, я подумал, что смогу найти способ дальнейшего улучшения окончательного результата.


Да, это было тут.


«Осталось только одно. Хук!»


В то время как я пытался сменить тему, чтобы облегчить болезненное настроение, я повернул голову на поле битвы и не мог не вздохнуть, увидев, как зомби встают один за другим. Обе армии поняли, что происходит, но количество зомби слишком быстро увеличивалось, чтобы они могли нормально отреагировать. В конце концов командиры обеих армий повели своих солдат в ночную битву.


«Эти ублюдки использовали черную магию!»


«Убей их! Пусть наши товарищи покоятся с миром!»


«Гуооооо!»


«О нет, уже слишком поздно».


Волшебники сметали зомби масштабной магией, и после этого пехотинцы начали сражаться. О чем они думали? Если они не похожи на меня или отца, они стали бы зомби в тот же момент, когда зомби даже поцарапает их! Командующие генералы, которые отправили своих солдат на битву в такой ситуации, не могли быть здравомыслящими.


Оказалось, командные офицеры действительно не были здравомыслящими.


Прочитав журнал немного дальше, я узнал, что черные маги использовали черную магию не только на трупы. Они уже совершили её и на командующих генералов. Возможность повлиять на более высокие уровни обеих стран означала, что шпионы проникли в оба правительства. Удивительно, но эти Нечетные Крылатые Вороны могут быть довольно большой организацией.


Конечно, меня это совсем не волновало. Я просто задавался вопросом, не остановить ли мне генералов, это дало бы мне более приличный окончательный результат, но было уже слишком поздно.


Солдаты сражались друг с другом, а зомби прерывали их и кусали. Медленно, количество зомби на поле битвы росло. Я дрожал, наблюдая за тем, что происходит на поле битвы. То, что я наблюдал, несомненно, заставляло меня чувствовать страх. Тем не менее, сокрушающий страх голос дошел до моих ушей.


«Когда уже появится гигантский зомби?»


«Отец, я действительно уважаю эту сторону тебя».


Отец растягивал ноги, как будто он был недоволен, что упустил шанс сразиться с черными магами. Он был почти как щенок, ожидая, что кто-то скажет “взять!”. Мое напряжение умерло вместе с этим.


«Вау, что это, тараканы? Они, несомненно, быстро размножаются ».


«Они серьезно жуткие. Я чувствую, как они ползают вокруг меня».


В мгновение ока зомби подавили людей. Рыцари, которые умели пользоваться маной и маги похоже, заметили, что что-то не так, поскольку они уже давно сбежали с поля битвы и вернулись. Однако зомби тоже выходили из их лагерей.


Понимая, что командиры стали зомби, которые могли только издавать стоны, рыцари и волшебники используя свою ману, убили этих зомби. Проблема заключалась в том, что зомби было слишком много. В конце концов, большинство из них сбежало, осознав ситуацию, в которой они находились. Теперь на поле битвы остались только рядовые солдаты. Они были просто пищей для зомби. К настоящему времени их было более 100,000 человек. Когда я занервничал из-за большого количества зомби, отец заговорил.


«Посмотрим. Из каждых двух или около того выпадают в среднем 70 золотых, так что это 35 золотых за зомби. Поскольку нас двое, я разделяю это на два... что означает 17 золотых за зомби. Поэтому, если я убью их всех, это 1,7 миллиона золота. Это 340 миллионов вон! Это дорогое ожерелье для жены и даже создает брачный фонд Юа. Оооох, сынок! Это место - золотой рудник!»


«Отец, это то, о чем ты думаешь в этой ситуации!?»


Я беру свои слова о его надежности назад! У этого человека в первую очередь не было моральной дилеммы!

Глава 52


Глава 52 Гермес (7)


Мы побежали на поле битвы. Помимо тех черных магов, о которых мы позаботились, в тени не было никого. Хотя мы столкнулись с некоторыми рыцарями, покидавшими поле боя, они были напуганы и убегали, не разговаривая с нами.


[Вы получили 80 золотых.]


[Вы получили 72 золотых.]


«Мм, мне очень нравятся этажи, где появляются зомби. Есть больше монстров, чем обычно. Может быть, мне нужно еще немного потренироваться перед 25-м этажом...»


Выкрикивая такие вещи, как “Страхование образования Юа...” или “жилищные займы...”, отец нарезал появляющихся зомби. Казалось, будто он планировал купить здание в Гангнам*.


В любом случае, я также присоединился. Даже если было 100 000 зомби, мы убивали примерно 3 штуки в секунду, то есть каждые три минуты исчезали 360 зомби. Я точно не хотел рассчитывать, сколько времени потребуется, чтобы уложить всех 100,000 зомби. Я предположил, что это займет около 5 часов.


«Гуоооо».


«Что гуо!?»


«Гуоооо!»


«Как я уже сказал что гуо!?»


«Сынок, с твоей головой все в порядке?»


«Это просто моя привычка. Я не могу ничего с этим поделать после всех этих лет!»


Я отвечал каждому зомби, когда я рубил им головы. Отец и сын, дуэт копейщиков, рисовал будущее надежд и мечтаний, пока они пробивали себе путь вперед. Мы были ужасны даже в моих глазах. Затем я понял, что был одним из них и отчаялся.


«Пейка!»


[Громовая бомба!]


Сферический шар молнии, который Пейка мимоходом выбросила, взорвал десятки зомби в одно мгновение. Заботясь об оставшихся зомби, мы побежали по пути, созданному Пейкой. Он был направлен в сторону одного из лагерей воюющих стран. На всякий случай я хотел найти всех оставшихся членов этих странных крылатых ублюдков, и отец следовал за мной.


«Буря!»


«Куааак!»


«Шокирующая Волна!»


«Куаааа!»


Даже наши самые слабые навыки могли легко уничтожить зомби, поэтому нам не потребовалось много времени, пока мы не позаботимся обо всех зомби в лагере. Затем я отправился в самую большую палатку лагеря, где смог найти то, что искал.


Похоже, черные маги никогда не думали, что их журнал будет украден, поскольку они записали все, что они сделали, в обоих лагерях в своем журнале.


Командир этого лагеря, по-видимому, любил пить красный чай, смешанный с коньяком. Таким образом, шпион, которого они подсадили, одарил его высококлассным бренди, проклятым какой-то черной магией. Просто выпив, черные маги смогут контролировать его, когда захотят. Я нашел этот проклятый бренди.


[Вы получили предмет Нечетных Крылатых Воронов. Очки будут добавлены к вашему окончательному результату.]


«Пойдем в другой лагерь!»


«Ты говорите, что нам нужно пройти через это поле боя, заполненное зомби?»


«Конечно».


Это заняло около 30 минут, чтобы пробить наш путь через поле боя. В ходе этого процесса мы убили около 10 000 зомби. Как и в первом лагере, мы зачистили зомби в этом лагере и нашли проклятый предмет.


[Вы достали все предметы Нечетных Крылатых Воронов. Очки будут добавлены к вашему окончательному результату.]


«Уф».


Хм, что это за таинственное чувство выполненного долга? Я вытирал пот со лба, как фермер, который только что закончил сбор урожая. Именно тогда отец испустил восклицание в удивлении.


«Оооо! Посмотри на это, сынок!»


«А? Хук!»


В середине холма, который стал полем битвы для зомби, что-то поднималось. Только чей труп был таким большим? Может ли Титан из мифов быть таким большим? На глазах у нас появился гигантский зомби длиной 7 метров.


[Гуооооооо!]


[Босс-монстр “Атаки Гигантских Зомби”, Гигантский Зомби появился! Победа над ним и зачистка подземелья даст специальные награды!]


Когда гигантский зомби поднял свою огромную руку и ударил в землю, тряска даже дошла до места, где стояли мы с отцом. В то же время ударная волна уничтожила сотни зомби. Я был тронут зрелищем.


«Какое эпичное убийство союзников...»


«Черт! Поторопись, сынок. Он собирается украсть все золото!»


«Вы, наверное, единственный, кто может сказать это, увидев, что только что произошло, отец».


Мне было грустно. Мне не нравилось убивать монстров с единственной целью заработать золото, но для отца все было наоборот. Я предположил, что именно поэтому он так легко зарегистрировался как пользователь способности. Хотя он не хотел выделяться, с его пробужденной способностью и славой как мастер боя, он стал бы известным в кратчайшие сроки.


[ГУОООООО!]


«О, отец, он так смотрит».


«Он хочет сыграть в гляделки?»


[ГУООО!]


«Он схватил несколько зомби».


«Он собирается их съесть?»


Неправильно.


Вместо того чтобы есть их, он бросил их на нас, словно они были камнями. С невероятной скоростью не меньше!


«Беги, отец!»


«Этот сумасшедший ублюдок буквально выбрасывает золото!»


«Просто уклоняйся!»


[ГУООООО!]


Мы с отцом были теперь единственными живыми людьми на этом поле боя. Гигантский зомби, похоже, любил живых людей больше, чем мертвых, поскольку он игнорировал близлежащих зомби и побежал к нам. Громовые бумы раздавались, когда он делал каждый шаг, и любые зомби, которых он хватал на своем пути, были брошены в нас, как камни. Затем, в ответ на атаку Гигантского зомби, десятки тысяч зомби, оставшихся на поле битвы, обратили на нас внимание.


Однако я не обращал на это внимания.


«Ничего себе, посмотри на все эти убийства союзников, которые он совершает, бегая здесь».


«Кук, 2,100 золота просто исчезли в его руках!»


Треск, треск! Еще больше зомби были раздавлены под ногами Гигантского зомби. Каким бы медленным он ни был, с его огромными размерами, почти дюжина зомби умирала каждый раз, когда он делал шаг. Я сразу подумал, что могу использовать гигантского зомби, чтобы легко убить зомби.


«Отец, ты хочешь убить гигантского зомби и зачистить Ивентовое Подземелье, или ты хочешь избежать этого и убить побольше зомби?»


«Конечно, нам нужно убить побольше зомби! 100,000 или 200,000, для меня это не имеет никакого значения!»


«Хорошо, тогда я атакую гигантского зомби. Отец может идти на противоположную сторону и охотиться на обычных зомби».


«Понял».


Отец и я расстались. Убедившись, что он бежит в лагерь на противоположной стороне поля битвы, я крикнул, когда побежал к Гигантскому Зомби.


«Я здесь, идиот! Как ты сможешь поймать меня с таким медленным телом!?»


[Вы использовали навык Провокация! Вы притягиваете ближайших врагов к себе!]


[ГУОООО!]


Наряду с зомби рядом со мной, Гигантский Зомби зафиксировал взгляд на мне. Пройдя через обычных зомби с моим Черным Земным Копьем, я усмехнулся.


«Хмф, ты думаешь, этого достаточно? Чтобы удовлетворить меня, вам нужно привлечь как минимум в 3 раза больше зомби!»


[Вы использовали навык Провокация! Вы приближаете врагов к себе!]


[Вы освоили Провокацию Низкого ранга! Ваши слова становятся более эффективными в проявлении враждебности врага.]


[Вы изучили Провокацию Среднего ранга! Вы можете позволить вашему голосу достичь еще более широкой области, привлекая к вам еще больше врагов. Легче спровоцировать врагов с высоким интеллектом!]


‘Провокация стала средним рангом!’


В тот момент, когда ранг Провокации поднялся, враждебность зомби, пронзившая меня, стала совершенно иной, нежели раньше. Гигантский зомби также побежал ко мне без колебания. Толчки раздавались от каждого шага, который делал гигантский зомби. Он был похож на человека, бегущего в замедленном темпе. С каждым толчком умирало все больше зомби.


«Хорошо, хорошо, продолжай!»


Я начал ходить не спеша. Обычные зомби не могли даже поцарапать меня. Когда один из них застрял на мне, я схватил его и отбросил, сметая входящих зомби. Через некоторое время небо стало темнее, заставив меня взглянуть вверх. Там я увидел, как гигантский зомби смотрит на меня глазами, заполненными личинками.


Жанр подземелья был определенно ужасом. Это было похоже на просмотр 3D-фильма, но в реальной жизни, а не в кинотеатре. Гигантский зомби также был куда более пугающим.


Тем не менее, это все еще был зомби!


«Поймай меня, если сможешь!»


[ГУОООООООО!]


Да уж, я хотел сказать это симпатичной девушке, а не гигантскому зомби ростом 7 метров! Но у меня был другой выбор? Отец хотел поохотиться на зомби, а я хотел зачистить это поле битвы, ползая среди зомби. Это было потому, что у меня было сильное предчувствие, что я получу еще один бонус, если я убью всех зомби.


Убить гигантского зомби было бы легко, но Ивентовое Подземелье закончится, если мы это сделаем. Я подозревал, что мы с отцом были единственными, кто отказывался зачищать Ивентовое Подземелье по такой причине.


[ГУОООООО!]


«Если ты хочешь пожаловаться, сделай это после того, как поймаешь меня! Буря!»


Я не собирался отвлекать его от преступления, связанного с использованием людей (хотя они и стали зомби) в качестве оружия. Я использовал Бурю за Бурей, пока глотал зелья маны самого низкого уровня.


После двухчасовой пробежки я устал. Я, должно быть, убил не менее 10,000 зомби. Когда я смотрел сверху, чтобы проверить текущее состояние, поле битвы стало совершенно чистым.


Вдалеке я увидел, как отец собирал и уничтожал зомби. Я обернулся и увидел, что не осталось много зомби на пути, который открывал гигантский зомби, пока бежал. Кажется, пришло время положить конец этой игре!


«Пейка, позаботься о зомби, которые все еще живы».


[Мне понадобится много маны. Все хорошо, Хозяин?]


«Да, ты можешь взять все это».


Я сглотнул двойное зелье маны, которое восстановило мой МП на 2000. Это стоило 3 миллиона вон, поэтому моя рука не могла перестать трястись, когда я пил его.


С другой стороны, оно стоило всего около 100 зомби! С тех пор, как я стал исследователем подземелий, я думал, что стал довольно щедрым. Я выпил зелье за 3 миллиона вон в одно мгновение. На вкус оно как апельсиновый сок.


[ГУОООО!]


В то же время гигантский зомби подобрал несколько десятков зомби, которые остались, и положил себе в рот. Похоже, он так же измучен, от того что так долго гонялся за мной. Как только Пейка начала сжигать зомби, гигантский зомби издал сердитое рычание и начал искать других зомби, чтобы поесть. Это была словно гонка за лучшими блюдами на шведском столе.


По какой-то причине, было чувство, что что-то не так со сценой Гигантского Зомби, поедающего зомби. Не похоже, что он делал это по собственному желанию, словно, что-то заставляло его. Несмотря на это, я быстро позаботился о зомби поблизости. Гигантский зомби пытался растоптать меня в гневе, но это было безнадежно.


«Отец, если ты закончил, помоги мне!»


«Я уже почти закончил!»


Отец бежал ко мне, взрывая тех нескольких зомби, что остались своими ударными волнами. Я был немного удивлен, насколько его навык вырос. Однако, я замер, получив сообщение.


[Подквест завершен! Вы уничтожили всех зомби в подземелье. Гигантский зомби поглотил 5,8% зомби подземелья.]


[С низким поглощением зомби, Гигантский Зомби не может развиться в Гигантского Гуля! Гигантский Зомби теряет контроль и трансформируется в Мясного Голема.]


[Гуооооо!]


«Вау».


Я издал короткий возглас удивления. После того, как он закончил есть зомби в окрестностях, Гигантский Зомби поднял голову и взревел.


‘А, гнилой зуб выпал’. Я быстро уклонился, и зуб с грохотом упал, образовав кратер.


«Фьюю». Вздохнул я внутренне, когда понял, что чуть не оказался раздавлен зубом. Если бы Лоретта спросила, как я умер, я бы смутился, чтобы рассказать ей.


В следующий момент другие зубы гигантского зомби начали падать, словно капли дождя. Не только это, его кожа очистилась, его наполненные личинками глаза, ногти и несколько нитей волос все упали. Для меня не было ничего хуже этого. Мало того, что они были грязными, но если бы они ударили меня, я был уверен, что понесу огромный урон. Я задрожал и быстро убежал с области поражения.


[ГУООООО!]


«Ах, надеюсь, это не запачкало меня...»


[Я вернулась, Хозяин! Что дальше? Этот парень?]


«Да, я больше не хочу здесь находиться».


Я устал и замерз от ночной игры с гигантским зомби. Вселяя Пейку в Черное Земное Копье, я взглянул на Гигантского Зомби, который превратился в Мясного Голема. Небольшое сходство с человеком, которое у него было до этого, теперь исчезло. Его кожа растаяла, обнажив жилы и черную гнилую плоть. Я чувствовал беспрецедентное желание уничтожить его из-за его неописуемо отвратительного внешнего вида.


[КУООООО!]


Однако он был быстрым и сильным. Со скоростью, из-за которой трудно было поверить, что это был гигантский зомби, он ударил кулаком по земле. В то же время земля затряслась, и я получил урон. Кук, это было то же самое, что и землетрясение Ящера-Рыцаря! Имея это в виду, я взлетел. Тем не менее, у другого исследователя подземелья, моего отца, была другая реакция.


«Поглощением Вибрации, Отражение Вибрации!»


«Черт, что это!? Так круто!»


Отец стоял на земле и получил атаку Мясного Голема. Затем он направил свое копье вперед, высвободив ударную волну, которая находилась на совершенно другом уровне, чем его обычные ударные волны. Ударная волна полетела вперед и ударила по руке Голема. Хотя это выглядело круто, я не мог не нахмуриться, увидев, как плоть Голема взрывается и рассеивается повсюду.


[КУООООО!]


«Я тоже иду!»


Если бы я просто остановился, отец набрал очки взноса. Я не мог этого допустить. Решившись, я побежал к Мясному Голему с моим одетым в молнии Черным Земным Копьем. Когда он попытался подняться на руку, на которой был огромный кратер от атаки отца, я прыгнул выше его предплечья и закричал.


«Талария!»


Прим.


* Очень богатый район в Сеуле.

Глава 53


Глава 53 Гермес (8)


[Вы призвали Таларию. В течение следующих 10 минут вы можете свободно летать или ходить по воздуху. Пока вы летите, вы получаете дополнительное 100%-е увеличение скорости передвижения. Оставшееся время: 09:59:99]


Мои сапоги мгновенно испустили светящийся белый свет. Когда он рассеялся, к моим сапогам прикрепились маленькие крылья. Я пнул воздух и помчался. Снизу до меня дошел крик отца.


«Вау, это супер круто! Дай и мне тоже!»


Я проигнорировал его и полетел дальше. Конечно, поскольку Мясной Голем был всего 7 метров в высоту, мне нужно было подлететь еще одним ударом. Мои глаза теперь были на одном уровне с глазами Мясного Голема. Удивившись, он поднял руку, но мой Героический удар был быстрее.


«УМРИ! Героический удар!»


Черное Земное Копье покинуло мою руку и полетело к нему, как стрела. Словно молния, он излучал яркий свет. Даже если босс-монстр теперь был Големом, он не мог уклониться от Героического удара, которого даже быстрым гулям не избежать.


[ГУООООО!]


В тот момент, когда мое Черное Земное Копье проникло в голову Голема, оно взорвалось, рассеивая кости, плоть и кровь во всех направлениях. Я поспешно взлетел и восстановил равновесие. Поскольку я впервые использовал Таларию, я не мог остановить себя от ошеломления при выполнении тех же самых движений, к которым я привык.


[К-куооооо!]


«Хуу, как я думал, ты не умрешь всего лишь от этого».


Как бы здорово было, если бы одного Героического удара было достаточно, чтобы убить его. Даже с взорванной головой, Мясной Голем казался совершенно здоровым, поскольку он пытался схватить меня двумя руками. Конечно, пока я летал в воздухе, у него не было шансов на успех.


«Отец, похоже, нам нужно избивать его после того, как мы заставим его упасть!»


«Да, я начинаю!»


После того, как я сказал отцу свой план, я достал свое Серебряное Копье и выстрелил Бурей по его руке. Каждый раз, когда малый шторм маны ударял, его плоть взрывалась, заставляя его шататься. Раздраженный, он пошёл на дикую попытку поймать меня. Он даже кидался кусочками своего тела в меня! Я должен был приложить силы, чтобы уклониться от летящих кусков мяса.


«Грязно! Так грязно!»


[Хозяин, успокойся.]


Я не должен был входить в подобное Ивентовое Подземелье! Сожалея о своих действиях, я продолжал атаковать. В то время как Мясной Голем был полностью сосредоточен на мене, отец использовал свой навык.


«Получи! Я называю это Волна Шоковой Паутины!»


«Паутины?»


Когда я посмотрел вниз, что-то связывало его две толстые ноги. Любопытно, я изучил, что это такое, и понял, что это шелк. Шелковые потоки, если быть точным. Они были связаны с браслетом, который был у отца на запястье.


«Это…?»


[Куааааа!]


В тот момент, когда отец согнул руку, шелковые нити, привязанные к ногам Голема, завибрировали. В следующий момент я был совершенно потрясен. Его толстые ноги были разорваны! Я понял, что отец передал ударные волны через шелковые нити, но я не понимал, почему это так было так мощно.


Мясной Голем так же был потрясен, когда он издал взволнованный рев и упал назад. Когда его огромное тело врезалось в землю, раздался громкий звук. Наблюдая, как это происходит, плывя в воздухе, я громко кричал.


«Это чит, отец!»


«Она очень хорошо сочетается с моей способностью, не так ли?»


Черт, это даже мощнее паутины Арахны! Я бы лучше выбрал это! Черное Земное Копье, которое я так сильно любил, внезапно начало ощущаться как смертельный враг. Однако я осознавал свои приоритеты. Сначала я должен был заботиться о Мясном Големе. При этом я поспешно приземлился и взял Черное Земное Копье, которое упало на землю. Увидев Таларию, глаза отца искрились.


«Сын, у тебя действительно нет еще одних? Крылатых ботинок».


«Как у может быть несколько таких редких вещей? Как насчет тебя, отец? Как насчет того, чтобы подарить этот аксессуар своему драгоценному сыну?


«Меняю на два твоих крылатых ботинка».


Если бы он не был моим отцом, я бы бросил рамен ему в лицо. Как жаль.


«Давайте просто поспешим и закончим с этим».


«Когда я был молод, я мечтал уметь летать... Как подло, сынок».


Моя мечта не связана с твоей! Я бы поверил тебе больше, если бы ты сказал, что твоей мечтой было сбить летящего птеродактиля своим копьем!


[Вы победили монстра-босса Ивентового Подземелья, Мясного Голема!]


[50 000 золота распределяются равномерно среди участников. Вы получили 25 000 золотых.]


Потеряв ноги, Голем боролся, пытаясь восстановить их, но отец и я этого не допустили. В конце концов, он был сожжен, взорван, нарезан и исколот до тех пор, пока он, наконец, не умер. Подземелье определило, что отец имел самый высокий вклад. Я подозревал, что этому поспособствовало отрезание ног Голема.


Это был первый случай, когда кто-то украл мое первое место по вкладу. Конечно, то время, когда я наблюдал за Реном, играющим с Ящером-Рыцарем не в счет.


В любом случае, незнание полного списка наград не ощущалось так уж плохо. Это дало освежающее чувство ожидания. Что будет? Поскольку мы выполнили подквест, возможно, выпадет действительно хороший аксессуар.


Отец заговорил, пока я ждал.


«Хм, сынок, между пальцем руки и носком, что бы ты хотел?»


«Ни то ни другое! Не говори мне, что это все, что у нас есть!? Хоть мы и выполнили этот подквест? Отец, ответь мне!»


«Хорошо, тогда я возьму носок».


«Отец!»


[Выберите свою награду.]


[1. Второй палец Мясного Голема.]


«Проклятье!»


Мне было любопытно, что за носок получил отец, но сейчас это было неважно. Все еще неспособный поверить, что это была награда, я выбрал палец с пустой улыбкой на лице.


Я имею в виду, какой смысл убивать черных магов, собирать проклятые предметы и уничтожать зомби? Не говорите мне, что мы получили бы что-то другое, если бы не выполнили подквест?


Однако когда предмет появился, мои надутые щеки расслабились. Его называли пальцем, но это оказалось черное металлическое кольцо, которое испускало слегка жуткую ауру. Мм, мой Дух Коллекционера работал! Чувствуя облегчение, я проверил описание предмета.


[Второй палец Мясного Голема (уникальный)


Прочность - 60/60


Ограничение снаряжения - Тот, кто победил Мясного Голема


Опции - Сила +7, Телосложение +7


Навык - Регенерация: Используется один раз в неделю. Полностью восстанавливает все поврежденные области.]


«Отлично, хорошие опции».


По правде говоря, слова “поврежденные области” были немного расплывчатыми. Для исследователей подземелий, если они участвовали в битвах, где их конечности были отрезаны, они умрут. Это было потому, что независимо от того, сколько повреждений сосредоточено на одной конечности, она не будет оторвана, если HP исследователя не будет чрезвычайно низким. Тем не менее, это было немного по-другому во внешнем мире. Похоже, кольцо было бы идеальным, когда мои конечности будут повреждены вне подземелья. Оно станет надежной страховкой.


Даже без способности регенерации кольцо было превосходным. 7 силы и 7 телосложения. Эти показатели почти эквивалентны бонусным показателям за три уровня! Я был рад неожиданной удаче.


«Как насчет тебя, оте... Хук!»



«Как я и сказал, это носок».


Отец извлек из своего инвентаря Гигантский Носок Мясного Голема и посмотрел на меня. Это действительно был носок!


«Видимо, это стационарное оружие. Похоже, я могу установить его рядом с союзниками, чтобы повысить общие показатели на 2 процента ».


«Это очень неожиданное применение».


«Я также могу установить его возле врагов и заставить его взорваться. Тут говорится, что он нанесет большой урон».


«Тогда это одноразовый предмет!»


Если бы отец был тем, кто выбрал палец, этот носок достался бы мне! Я поблагодарил свою удачу. Теперь, когда я подумал об этом, Черное Земное Копье и это кольцо тоже... Предметы, которые мне нужны, будто сами падали в мой инвентарь. Возможно, это было благодаря пассивному эффекту навыка Коллекционера, Духа Коллекционера.


«Сынок, давай поменяемся».


«Что сделано то сделано, отец».


[Вы зачистили Ивнентовое Подземелье и получаете 1 бонусный показатель]


[Теперь, ты возвратаетесь.]


Прямо перед тем, как мы собрались начать возвращение, декорации над нашими наградами исказились. Мы оказались в Первом Подземелье. Рейд-босс снова не появился. Я не мог скрыть своего разочарования, но решил не беспокоиться об этом, так как я уже получил большие награды.


«Если ты не хочешь поменяться, то просто возьми его, сынок».


«НЕТ! Этот носок страшный как атомная война!»


Однако отец, кинув носок в меня, вышел из группы и вернулся в подземелье, откуда пришел. Оставшись в одиночестве перед дверью на 25-м этаже, я стоял безучастно с носком Мясного Голема.


«Ах... Может, я просто отдам это Элосу?»


Это было началом уз Первого Подземелья.


На следующий день был девятый призыв Перуты. Первоначальный откат навыка Божественный Приказ был один месяц. Теперь же было 29 дней. Тем не менее, это не значит, что я должен был ждать 29 дней, прежде чем я снова смогу использовать Божественный Приказ. Я не знал, то ли это из-за какого-то потока маны или периода Луны, но я предположил, что было что-то сложное, что я не совсем понял. В любом случае, если бы я использовал Божественный Приказ в течение определенного периода времени, я смог бы использовать его снова на следующий день, если начнется новый период.


Проще говоря, я мог бы «сохранить» Божественный Приказ на случай возникновения опасной ситуации и использовать его на 29-й день, если ничего не произошло.


И, конечно, со мной ничего опасного не случилось. Внутри подземелья, да, но смерть в подземелье не вредила ни одной нити моих волос. Таким образом, я никогда не призывал Перуту для ситуаций, которые происходили в подземелье. Перуте, похоже, это не нравилось, но я не хотел уступать, когда дело доходило до этого. Я входил в подземелье, чтобы увеличить свою силу. Я полагал, что если бы я полагался на Перуту как на страховку, я бы не смог расти.


Только, следующего раза не будет, если бы я умер на Земле. Вот почему я сохранял Божественный Приказ. Независимо от того, насколько сильнее я хотел бы стать, это был бы конец, если бы я умер. Поэтому я проводил 28 дней, занимаясь своими делами, и всегда вызывал Перуту на 29-й день.


[С тобой все было хорошо?]


«Да, Перута. Как насчет тебя?»


[Там темно, где я. Я всегда молча медитирую сам.]


Поскольку мы оба разговаривали моим ртом, любой наблюдающий будет чувствовать себя странно. Хотя сейчас я контролировал свое тело, я мог передать его Перуте в любое время. Теперь, так как моя мана, как и телосложение были намного выше, чем когда мы впервые встретились, я мог оставаться в этом состоянии в течение 10 минут.


«Понимаете, на этот раз я получил истинное имя Гермеса».


[Бога? Это имя, о котором я не слышал, но я чувствую его божественность. Итак, вы уже получили истинное имя бога. Как и ожидалось от моего ученика.]


«Ахаха, спасибо».


[Но не становись тщеславным только потому, что ты получил эту силу. Не забывайте, что фундамент твоей силы лежит в Круговороте Перуты и мастерстве копья. Каков их уровень?]


«Круговорот Перуты - уровень 4, Техника Копья высокого ранга все еще уровень 4».


Перута потер подбородок. Это ощущалось немного странно.


[Как я и думал, проблема в том, что у тебя нет подходящих противников. Я спрашивал других, но похоже, что большинство исследователей подземелий начинали изучать высокоранговые техники только после 50-го этажа. В конце концов, есть предел тому, насколько высоко вы можете повысить свой навык в одиночку. Вы могли бы только поднять настолько высоко, насколько благородна ваша техника копья.]


«Да, тогда хорошо позаботьтесь обо мне и сегодня».


С этим я закрыл глаза, давая Перуте полный контроль над моим телом.


«Тогда начнем. Мир Воображения».


Кто-то, услышав это, может подумать, что у меня был синдром восьмиклассника, но это была единственная магия, которую мог использовать Перута, когда он проявлялся во мне. Возможно, это был навык, который приходил с Божественным приказом.


В тот момент, когда Перута сказал “Мир Воображения”, он и я встали друг перед другом. Мы были похожи друг на друга.


«У меня мало времени, поэтому я поспешу».


«Да, спасибо за урок!»


Это, конечно, не настоящий я или настоящий Перута. Настоящий я сидел скрестив ноги на земле с закрытыми глазами. Я был в иллюзорном мире. Я слышал, что смогу свободно войти в это состояние, если достигну вершины самоанализа.


Конечно, я понятия не имел, что делать, чтобы достичь этого состояния. Все, что я делал сейчас, изучал технику копья у копейщика намного сильнее меня. Каждый раз, когда мы сражались, я чувствовал, как мой навык взлетал вверх. Таким образом, я не мог не увлечься ситуацией.


«Тогда, я начинаю».


С коротким предложением Перута приблизился ко мне. Его копье потянулось к моему лбу, как будто оно свободно двигалось. Я понятия не имел, когда он взмахнул, или когда копье ударит меня. Я поспешно вытащил свое копье и сосредоточился на блокировании его атаки.


«Твоя скорость реакции стала быстрее».


«Это благодаря Гермесу... Хаат!»


Даже когда он похвалил меня, Перута ещё больше ускорил свое копье. Вот это да, Гермес тоже применился к этому! Поскольку я показал ему из первых рук рост своего тела, он быстро адаптировался.


«Ты не выиграешь, избегая одиночества!»


«Хап!»


Его копье казалось быстрым, но в то же время и нет, сильным, но в то же время и нет. Вот почему это было так страшно. Прежде чем я даже заметил, я почувствовал, что оно вот-вот попадет мне в голову или сердце. Не говоря уже о том, что, когда он начал использовать ману, каждая его атака содержала ауру Бури. Это имело смысл, поскольку Круговорот Перуты был методом культивировации, который фокусировался на создании сильного вращательного движения.


Что было страшно, так это то, что копье Перуты даже не дрожало, пока несло всю эту энергию. Поскольку оно обладало разрушительной силой и такой степенью точности, его атаки могли быть только сильными. Против него моя техника копья выглядела только как попытки взмахнуть ножом.


«Я все еще стараюсь изо всех сил!»


«Хорошо, мне нравится этот дух!»


Перута легко уклонился от копья, которое я послал вперед всеми силами, используя свое копье, чтобы отвести мое копье. Я почти опустился на колени от внезапной силы давления, но я стиснул зубы и продолжал бежать вперед.


«Хаааап!»


«Можешь атаковать в любое время!»


Поскольку я знал разницу в наших силах, я действовал так дико, как хотел. Я знал, что Перута будет единственным в этом мире, кто мог бы отобрать у меня копье, даже не дрогнув лицом!


[Техника Копья Высокого ранга стала уровнем 5! Внешняя мана будет естественным образом наполнять в ваши атаки без использования собственной маны, что делает их сильнее. Вы идете к вершине мастерства. К вашим выпадам добавляется больше силы.]


«Давай остановимся на этом».


«Хуу... Хорошо».


В тот момент, когда Перута дал сигнал, я закрыл глаза и снова открыл их. Меня встретили знакомые стены подземелья. Тем не менее, Божественный Приказ ещё не завершил работу. Осталась еще минута.


[Ты стал еще более искусным.]


«Слышать это от Перуты не очень то подбадривающе».


Хотя мы провели около 90 минут в Мире Воображения, на самом деле прошло всего 9 минут. За это время он и я скрестили наши копья бесчисленное количество раз. Конечно, это было мое полное поражение. Хотя мы использовали одно и то же тело, он всегда был победителем. Он показал, насколько важна глубина умения.


С отцом и Перутой, я не мог оставаться тщеславным, даже если бы захотел.


[Я не пытаюсь похвастаться, но моя техника копья однажды достигла пика. Возможность скрестить копье со мной доказывает твой несравненный талант. Продолжай посвящать себя развитию твоих навыков. Со временем опыт будет накапливаться и станет твоей силой.]


«Да. Круговорот Перуты 7-го уровня, Техника Копья высокого ранга мастер, не так ли?»


«Ху-ху, продолжай усердно трудиться. Сегодня тоже было весело».


При этом Перута исчез. Оставшись один, я закрыл глаза и вспомнил 90 минут битвы, которые я только что испытал.


«Техника Копья высокого ранга мастер... это довольно сложная задача. Однако».


С сегодняшним поднятым уровнем осталось всего 5 уровней. Всего за 5 уровней я бы смог унаследовать его навыки. Конечно, навыки с каждым уровнем становились все сложнее.


Хотя сейчас это казалось таким далеким, я, в конце концов, достигну этого. Я был уверен. Я никогда не остановлюсь. Я всегда шагал вперед, глядя прямо вперед. Это было то, во что я верил.


Я встал с моим копьем. Техника копья, которую я видел и испытал. Пришло время пристальнее рассмотреть её.

Глава 54


Глава 54 Что означает подъем в Первом Подземелье (1)


Сколько времени прошло? Когда я заметил сообщение Элоса о том, что он подошел к двери, я взмок от пота.


[Спасибо, что подождал, друг.]


«Нет, я так долго не ждал еще».


[Я создам группу прямо сейчас.]


Когда я нашел группу, которую создал Элос, и нажал на неё пальцем и декорации исказились. Передо мной был Элос, которого я теперь видел впервые за 4 года.


«Элос!»


«… Кто ты?»


С тех пор, как мы встречались, Элос очень сильно вырос. У его слабого хрупкого тела теперь были мускулы, и его симпатичное лицо мальчика стало намного более мерзким. Если бы я привел его на Землю, он мог бы сразу дебютировать как идол.


Однако Элос наклонил голову, когда на меня.


«Извините, но эта группа уже заполнена. Можете ли вы поискать другую...?»


«Я Кан Шин. О чем ты говоришь?»


«Ха-ха-ха, эй, парень... Э, у тебя такой голос!»


Выражение Элоса застыло. Воин с щитом позади него, которого, как я полагал, звали Полом, шагнул вперед.


«Да ладно, то чудовище с того времени стало таким красивым? Что ты такое съел?»


«Ну, на самом деле я выбираю и ем вещи, но...»


Красивый? Он слишком льстил мне. Это был просто монстр, который снова стал человеком. Вытащив из моего инвентаря Гигантский Носок Мясного Голема, я положил его в руку Элоса и сказал: «Вот подарок на воссоединения, Элос».


«Эк? Что это, носок? Э, элемент установки? Как жутко!»


Я получил реакцию, которую хотел, и был доволен. Затем я посмотрел на спутников Элоса. Был Пауо, которого я встретил на 5-м этаже, и женщина, которую я раньше не видел. Если бы моя память помнила правильно, должен был быть человек по имени Кельтин... Э? Его здесь не было?


«Что случилось с Кельтином?»


«Он умер. Это была героическая смерть в битве против десятков захватчиков».


«...»


Спокойное выражение Элоса, говоря о смерти его товарища, вызвала у меня озноб. Затем Элос показал горькую улыбку и слегка коснулся моего плеча.


«Не волнуйся об этом. Как только мы стали воинами, мы приготовились к смерти. Он использовал свою жизнь, чтобы защитить всех. Хотя его уже нет, он живет в наших сердцах. Я решил почтить его смерть, убивая захватчиков нашего континента».


«Если с тобой все в порядке, я не буду ничего говорить об этом».


«Да спасибо. В любом случае, это здорово встретить тебя снова, Шин. Аура, исходящая от тебя, удивила меня. Я слышал слухи об этом, но ты и правда был героем».


«Извини, но я действительно не знаю об этом Геройстве, хоть и слышал так много об этом».


Я продолжил пожимать руку Полу, а затем подошел к женщине, стоявшей за Элосом. Я впервые встретил ее. Она была красивой женщиной с завязанными темно-фиолетовыми волосами, а пара спокойных глаз соответствовала цвету волос. Она носила легкую одежду, которая позволяла легко двигаться, держала большой лук в одной руке и носила колчан на спине. Как ни странно, серебряное кольцо на ее безымянном пальце выделялось.


Я посмотрел на Элоса. Он также носил кольцо на безымянном пальце.


«Так это твоя невеста!»


«О, ты неожиданно догадливый. Верно, это моя невеста, Баруэла Атуна. Не правда ли она прекрасна?»


«Привет, я Баруэла Атуна. Я много слышала о вас от Эллоса».


Баруэла положила свою свободную руку (извините, но она выглядела хрупкой) на грудь и слегка поклонилась. На ее формальное приветствие я не мог не ответить тем же.


«Мы оба из Армии Сопротивления».


«Молодец, Эллос. Тебе удалось вырвать такую красотку, как она...»


На мои слова Эллос сделал ошеломленное выражение.


«И это говоришь мне ты. У тебя есть неразделенное внимание кронпринцессы, которая известна даже в Первом Подземелье».


«Если ты говоришь о Палладии, я могу только разочароваться в твоем умении судить о людях...»


В этот момент область стала искривляться и появились четыре исследователя подземелий. А, двое из них были теми, которых я видел раньше. Одна из них была длинноухой женщиной, которую я теперь признал как эльфийку, носящую лук и колчан как Баруэла, а другая была женщиной с рапирой, которая сказала, что у меня симпатичное лицо. Даже после всех этих лет у двух из них были одинаковые лица. Я знал, что эльфы жили долгое время и медленно старели, но я был потрясен, что рапиристка не изменилась вообще.


Тем не менее, я никогда раньше не видел двух других. Они обе были очень красивы. У одной из них был щит достаточно большой, чтобы полностью покрыть ее тело и был около 175 см.


У нее были розовые волосы, лежащие на её плечах, и влажные, розовые глаза, которые имели странное очаровательние. Однако, то как она держала ее щит и то, как она дрожала, как олененок, в отличие от того, насколько зрело она выглядела, все это выглядело несколько знакомым.


Где я ее видел раньше...? А!


«А, это мисс Шуна! Ты стала такой красивой!»


«П-привет, Кронпринц! Э-это большая честь. Кронпринц-ним тоже очень красив. ... Ууу, что мне делать, я поговорила с ним. Людия, я поговорила с Кронпринцем-ним!»


«Почему ты узнал только Шуну!? Только я была в твоем списке друзей!»


Когда я обменивался приветствиями с Шуной, Палладия, стоявшая рядом с ней, ударила меня. Поскольку это было в моих ожиданиях, я заблокировал ее рукой. Вид того, как Палладия катается по земле от боли доставлял большое удовольствие.


Хотя я не узнал их, я понял, кто они, когда я увидел двух других. Если четыре человека с континента Лука были здесь, Палладия и Шуна, естественно, были среди них. Я просто смутился, увидев ее. Вот почему я так поступил.


Палладия встала, сдерживая слезы. Она была совсем другой, чем раньше. 4 года назад она была маленьким ребенком, в котором даже не было 140 см, но теперь она стала довольно высокой, 170 см леди.


Ее когда-то детские два хвостика светлых волос теперь стекали к ее талии, сверкая блестящим золотом. Ее сапфировые глаза были глубокими, как будто в них содержалась тысячелетняя мудрость. Кроме того, ее белая кожа выглядела достаточно гладко, чтобы капли воды могли беспрепятственно течь. У нее был не слишком большой и не слишком маленький нос, созданию которого, как казалось, скульптор посвятил свое сердце и дух. Наконец, ее влажные губы светились как светло-розовый персик.


Ее внешность была ужасающе красивой, до такой степени, что казалось, что она высасывала любого, кто встречал её взгляд. Это был тип несравненной красоты, о котором я никогда бы не подумал, что увижу. Если бы кто-то со слабым сердцем смотрел, его сердце, несомненно, остановилось бы на этой потрясающей красоте. Что она ела в течение 4 лет, чтобы так вырасти? Я не мог поверить своим глазам.


Подождите, нет. Я вспомнил, как Шина говорила, что у людей с континентов Лука был внезапный всплеск роста. Хотя раньше я не обращал на это особого внимания, Шуна и Палладия были с континента Лука. Я не мог поверить своей глупости. Вот почему Палладия говорила, что она больше не маленькая девочка.


Тем не менее, было немного некорректно сказать, что она полностью выросла, когда одежда, обтягивающая ее фигуру, показывала, что её область груди почти не выделялась. Разве они еще не выросли? Или они выросли только до этого размера? Если бы я судил поспешно, она бы была как Юа!


Конечно, теперь ее тонкие руки и ноги и изящные изгибы делали ее фигуру чрезвычайно очаровательной. Однако я не говорил об этом вслух.


«Аха-ха-ха, ты весьма выросла. В высоту».


«Почему это первое, что ты говоришь, ты... Ор... Орк?»


Хотя ее красота затрудняла мне зрительный контакт с ней, я вспомнил Палладию 4 года назад и едва встретил ее взгляд. В то же время Палладия, которая осмотрела меня с ног до головы, сделала пустое выражение.


«Т-ты, ты правда Орк?»


«Нет, я не Орк, а Кан Шин. Ты все еще с той же легкостью произносишь такие грубые вещи».


«... Э-это правда ты».


Паллудия застыла на месте, как будто ее поразила ледяная магия. По какой-то причине Шуна, стоявшая рядом с ней, закрывала лицо щитом. Я повернулся к рапиристке и спросил.


«Они ели что-то странное, что так выросли?»


«Аха-ха, Кронпринц-ши - плохой. Я слышала истории, но что случилось, чтобы превратить тебя в это... Мм, просто отлично. Мои глаза были не правы. Вау, посмотрите на эту натренированную грудь».


«Хм, ты можешь не подходить ко мне? Кроме того, перестань меня лапать».


Когда я попросил ее, пока я медленно отступал, эльфийка лучница потянула рапиристку за ухо и оттолкнула ее. Как я и думал, все эльфы, кроме Лоретты, имели манеры!


«П-подожди. Разве тебе больше нечего сказать? Мне!?»


Палладия спросила меня, наконец, вырвавшись из замороженного состояния. Похоже, она выросла только внешностью, так как ее манера речи нисколько не изменилась. Когда она не открывает рот, то она действительно похожа на принцессу из сказки. Как жаль.


Посмотрев на нее, я наклонил голову.


«Мм... Например?»


«М-много чего! Насколько сильно ты хотел меня видеть, или насколько красивее я стала!»


«М-м? Ну, я действительно задавался вопросом, что ты делала время от времени, и я действительно думаю, что ты стала очень красивой. Но как насчет этого?»


«...»


Палладия замолчала. Ее лицо было ярко-красным до такой степени, что я боялся, что оно взорвется. Что мне делать с этой неловкой атмосферой? Я что-то сделал, чтобы снова разозлить Палладию?


Затем я вдруг вспомнил. Головной Убор Мудрости, который я получил от именной ящерицы 19-го этажа! Я планировал отдать его Палладии. Надеясь, что это успокоит ее гнев, я вытащил Головной Убор Мудрости из моего инвентаря. Когда она увидела это, ее глаза расширились, когда она спросила.


«Ч-что это?»


«Аксессуар. Мне повезло его получить. Я думал, это тебе подойдет. Это подарок. Знаешь, подарок на воссоединение».


«П-подарок?»


Лицо Паллудии стало краснее, чем Головной убор Мудрости. Я снова сделал что-то неправильное!? Она ненавидела повязки? Я думал, что это идеально подходит для ее класса, так как он поднимал магию и интеллект. Я не понимал, где я ошибся.


Тем не менее, когда я вложил убор в ее руку, она спокойно взяла его и медленно перевязала им волосы. Ммм, похоже, она не ненавидела их. Когда я улыбнулся с удовлетворением, Палладия закрыла лицо руками.


«Ууу, т-ты просто, Орк...!»


«Элос, он...»


«Не говори этого, Пол. Не говори этого...»


А...? Это было не то воссоединение, которое я себе представлял... Глядя на Элоса и Пола, качающих головами, когда они смотрели на меня и молчаливую Палладию, которая все еще смотрела вниз, прикрывая свое ярко-красное лицо, мой разум упал в хаос. Это, нужно ли мне использовать Боевой Клич Орка-Лорда? Увидев, что Баруэла-ши, выглядела спокойной, я пошел и поговорил с ней. Она просто закрыла рот рукой, когда она засмеялась. Узнав, что я сказал, другие члены партии смотрели на меня холодными глазами, и каждый сказал слово.


«Дурак».


«Идиот».


«Кронпринц-ним глуп».


«Уууу ... ты, глупый Орк».


‘Эй, я больше не глуп! Мой интеллект уже выше 20! Я тоже не орк!’ Невозможно понять, что я сделал не так, мой ум снова впал в хаос.


Континент Эдия, континент Лука и еще двое с континента Пилос. В общей сложности 10 человек, включая меня, стояли перед дверью 25-го этажа. Помимо Баруэлы, которая заменила Кельтина, все 9 членов были такими же, как 4 года назад. Большой разницы не ощущалось. Элос, похоже, думал об одном и том же, поскольку он только сделал короткую речь в качестве лидера группы.


«Не думайте, что это будет так просто, как это было 4 года назад. Я уверен, что у вас была ваша доля опыта, когда вы поднимались на 25-й этаж, но битва с Хозяином Этажа только сложнее. Это особенно верно для мастера 20-го этажа, Рыцаря-Ящерицы. Тем не менее, я считаю, что с присутствующими членами вполне возможно победить Мастер Пола в течение 5 попыток ».


Он болтал какие-то странные вещи.


«Пять попыток? Не будет ли трудно преуспеть за пять попыткок, даже если мы заранее знаем стратегию?»


Воин с топором с континента Пилос сказал с горькой улыбкой. Хотя он не был так близок ко мне, похоже, что двое людей с континента Пилос поддерживали связь с Элосом. Именно поэтому они смогли встретиться с нами сегодня. Тем не менее, он тоже болтал странные вещи.


«Ха-ха, но на этот раз у нас есть Кронпринц!»


«А, верно, Кронпринц».


«Если мы зачистим его в течение пяти попыток, мы точно сможем опередить других».


«Ху-ху, мы сами так плохи».


Другие члены группы начали болтать. Все говорили только о вещах с подавляющим чувством поражения. Я думал, что это была команда мечты, но что это за чувство беспомощности!?


«Эллос, Хозяин 25-го Этажа сложный?»


«Я слышал, что это Гигантский Гуль».


«Так вот, где он появился!»


Он пытался выразить свой гнев за то, что не смог появиться в Ивентовом Подземелье? При моем крике другие члены группы наклонили головы. Я подумал, что только получу завистливые взгляды, если расскажу им о Ивентовом Подземелье, поэтому я этого не сделал.


«Как вы можете ожидать того, чтобы использовать опыт о 21-м этаже, здесь, говорят, появляется множество зомби. Поскольку мисс Палладия жрица Митаруса, здесь, нам не придется беспокоиться о том, чтобы быть инфицированными, но обязательно приложите Святую Воду в случае, если что-то пойдет не так. Кроме того, известно, что зомби действуют без набора шаблонов, поэтому всегда оставайтесь на страже и помогайте друг другу. Пол, мисс Шуна, могу я вам доверить танковать Гигантского Гуля?


«Оставь это мне!»


«Да, блокировка - это единственное, в чем я уверен!»


Я не знал о Поле, но, увидев Шуну, которая была ненадежной маленькой девочкой всего 4 года назад, теперь уверенно кивала головой с ее стройной фигурой и кудрявыми розовыми волосами, я чувствовал себя довольно тронутым. Однако в ее глазах все еще был намек на нерешительность... Эх. Когда она встретила мой взгляд, ее лицо покраснело, и она опустила голову. Было очень обидно.


Я решил, что я слишком уродлив, чтобы встречаться с кем-то взглядом... Что это было? Мое лицо? Но мама сказала, что мое лицо взялось от ее генов и было очень красивым...


«Шин, ты».


«Я позабочусь о миньонах. Мне не нужна поддержка, так что вы, ребята, сосредоточьтесь на Гигантском Гуле».


«К-как обнадеживающе».


Эллос, похоже, немного вернулся к своей уверенной речи. У всех остальных были признаки беспокойства, но Палладия молчала в отличие от себя 4 года назад. Вместо того чтобы жаловаться, она, похоже, уважала имя, которое я себе создал.


«Должна быть причина, по которой тебя называют Кронпринцем. Тебе лучше делать свою работу должным образом».


«Тебе тоже лучше должным образом исцелять людей».


«Хмф! Я сосредоточусь на танках, так что не отвлекайся, если не хочешь получить повреждения!»


«Мисс Палладия, как мило. Ху-ху».


«Согласен. Какой мило. Ку-ку».


«Ч-что! Почему все хихикают!? Обернись!»


Просто, что там было милого в Палладии? Я мог видеть только её злобное поведение... Эти ребята, как я и думал, все странные!


«Сегодня мы сосредоточимся на привыкании к привычкам и навыкам Гигантского Гуля. Мы хотим избежать бесполезной смерти. Давайте сделаем все возможное. Я верю в способности каждого, что помогли нам подняться на 25-й этаж». 


С этим, Эллос посмотрел на меня. В ответ я уверенно кивнул головой. Я имею в виду, я мог бы убить его в одиночку, так почему бы мне не убить его с помощью 9 других людей?


«Тогда пойдем!»


Элос открыл дверь к Хозяину Этажа. То, что нас приветствовало, было большим кладбищем.

Глава 55


Глава 55 Что означает подъем в Первом Подземелье (2)


«Кук, я слышал, что Поля создаются с 25-го этажа вперед. Так это правда...!


«Поле?»


«Я говорю об этом кладбище! Это оптимальная среда для усиления монстров нежити».


В тот момент, когда слова покинули рот Элоса, на кладбище начали всплывать десятки рук. Эти ребята явно видели некоторые фильмы ужасов. Палладия, похоже, не хотела, чтобы это произошло, поскольку она глубоко вздохнула и закричала.


«О Митрар правосудия и любви, сияй со святым блеском в этом злом месте!»


Образ ее, держащей ее посох и скандирующей своим серебристым голосом, подчеркивал ее внешний вид, заставив ее выглядеть еще красивее. Как я и думал, кладбище, которое было темнее обычных комнат босса, возможно, от влияния так называемого поля, стало ярче. Большинство зомби, выскакивающих из земли, кричали, как вампиры, которые только что увидели солнечный свет и вернулись по землю. Паллудия посмотрела на меня и пожала плечами.


«Хуху, как оно тебе было?»


«Мм, я не знаю, как это описать, но это было здорово».


«Уу, Уунг...»


Паллудия вздрогнула от моего комплимента. Разве это не то, чего она ожидала? Девочки были действительно сложными...


«Появляется Гигантский Гуль! Пол, мисс Шуна, пожалуйста!»


«Мы идем!»


«Д-да!»


Палладия и другие маги изо всех сил старались не отставать от десятков зомби, вылетающих из земли, как ромашки, а из глубины кладбища раздался журчащий рев. Я сначала позвал Пейку.


«Пейка, мы позаботимся обо всех зомби. Ты сможешь сделать это?»


[Оставь это мне, Хозяин! ... Мне нужно немного маны, все в порядке?]


«Возьми её!»


[Хорошо, цепная молния!]


Сразу же после этого тело Пейки засветилось и соседний зомби был сметен молнией. Затем молния отскочила к другому зомби рядом с ним, и снова отскочила к другим зомби в его окрестностях. Как ни странно, хотя молния постоянно меняла свою цель, она не теряла энергию, а получала ее.


Цепь молнии продолжалась бесконечно. Она приканчивала каждого зомби всего за несколько секунд и отскакивала к следующему, расширяясь еще больше. Это было похоже на то, что огромная сеть была брошена на кладбище. Само собой разумеется, что это привлекло внимание членов группы.


«Ч-что это!?»


«Это молния? Но у нас нет магов молнии в нашей группе!


«Нет, это элементальная магия. У Кронпринца-нима есть элементаль молнии».


О, верно, лучник с континента Лука был эльфом. Когда я взглянул на нее, она вернула мне вежливый поклон. Эх, разве она не действовала иначе, чем раньше? Раньше она была вежливой, но на этот раз я чувствовал благоговение и уважение.


[Хозяин, это не повредит союзникам!]


«Союзникам не будет нанесен вред, так что заряди в гуля!»


«Ах, все, ноги зомби связаны. Сейчас наш шанс!»


На мой крик Элос направил членов группы. Пол и Шуна уже направлялись к гулю со своими щитами. После этого вскоре последовали Элос и другие основные дамагеры. Гигантский гуль, который медленно появлялся, похоже, рассердился из-за его убитых зомби, когда он выпустил очередной рев и полностью показал себя.


В отличие от зомби, у него было полностью затвердевшее тело. Его стальные когти сияли зловещим блеском, и в его двух больших глазах была явная враждебность. Немного выше 4 метров, Гигантский Гуль выглядел при этом невероятно пугающе. По правде говоря, я только помнил, как гули были хрупкими плаксами. Я надеялся, что Хозяин Этажа Гигантский Гуль будет немного другим.


«Э-эй! Ты, глупый монстр, нападай на меня!»


Это была не строчка из мультфильма для маленьких детей. Это была Шуна, использующая Провокацию.


«Эй, Эй!» Вид Шуны, толкающей ноги Гигантского Гуля с ее большим щитом, слегка не соответствовал ее зрелой внешности. Это было мило. Однако Гигантский Гуль, похоже, думал по-другому, когда он поднял ногу и попытался растоптать Шуну. В этот момент глаза Шуны заискрились, когда она слегка наклонила свой щит. Похоже, у нее был свой собственный способ справиться с этим.


Затем я повернулся лицом к зомби. Молниеносная сеть Пейки уже убила несколько сотен из них, но вышло еще больше.


[Хозяин, эти ребята продолжают вылезать! Я раздражена!]


«Они действительно похожи на тараканов. Давайте разделим работу, Пейка. Ты защищаешь наш арьергард».


Я игриво дважды крутанул копье в руке, а затем направил его вперед.


«Я защищу парней перед лицом гуля. Буря!»


«Куооооо!»


«Кронпринц-ним, тебе не нужна помощь?»


Почтительно спросила меня эльфийская лучница после того, как я превратил десятки зомби в куски мяса. За ней Баруэла также смотрела на меня. Я также видел, как Палладия оглянулась на меня. Ты, сосредоточься на исцелении мисс Шуны!


Я достал низкокачественное зелье маны и вылил его себе в рот.


«Ты можешь сосредоточиться на Гигантском Гуле. Пейка прекрасно защитит тебя, и я не позволю зомби приблизиться к другим членами группы».


«Я поняла».


«Куоооо!»


«Коронованный принц, тебе не нужна помощь?»


Попросив Пейку защитить их, я побежал вперед. Увидев недавно выбравшихся зомби вблизи танков и дамагеров, я закричал


«Эй, полусгнившие ублюдочные трупы, идите сюда!»


[Вы использовали “Провокацию”. Вы притягиваете ближайших врагов к себе.]


«Гуооооооо…»


«Человек, высокомерный, человек…»


«Живой, человек…»


Моя Провокация среднего ранга успешно привлекла внимание зомби. Эти тараканы даже из земли выползали. Глубоко вздохнув, я сразу же направился вперед.


«Хааааааап»


Замби, которые сталкивались с моей броней и копьем, взрывались и отлетали обратно. Неразумные зомби продолжали стекаться ко мне, как мотыльки на пламя, а затем взрывались на куски. После того как я зачистил зомби по прямой линии к Гигантскому Гулю, количество зомби стало выглядеть поменьше.


«Удивительно. Это не только его элементаль…»


«Кронпринц… Так вот за что его называют Кронпринцем».


«… О Митарус!»


Две лучницы разговаривали обо мне вместо того, что бы выпускать свои стрелы, но когда Палладия произнесла свое заклинание, они оторвались от своего разговора и опять начали атаковать Гигантского Гуля. Конечно, меня не волнует, что они там делали.


«Гигантский Гуль атакует своими когтями!»


Я услышал эхо голоса Элоса через кладбище. В то же время в воздухе раздался свист. Когда я повернулся в направлении, из которого он пришел, Гигантский Гуль размахивал обеими руками. Яд начал просачиваться с кончиков его когтей и попытался окутать членов группы. С шокированными выражениями они побежали назад что бы уклониться от него.


«Отлично, мы уклонились!»


Эй, не будь таким гордым после уклонения от такой простой атаки! А, смотрите внимательнее!


«ПОЛ!»


«Кха, я уйду первым».


Сказав то же самое, что и 4 года назад, Пол исчез. Он был первым, кто умер 4 года назад! Каким было это чувство дежавю? Этот парень, не был ли он просто слабым? В моем сознании раздались бесчисленные вопрос и раздраженные крики.


«Мисс Шуна. С тобой все будет в порядке?»


«Не… кьяк, беспокойся!»


Хотя её крик беспокоил меня, Шуна держалась на земле, возможно, благодаря этому благословлению божества-хранителя её семьи. Поскольку я не мог побежать и помочь ей прямо сейчас, я отложил в сторону свое беспокойство. Я решил сосредоточиться на том, что бы позаботиться о зомби.


«Ах, что-то сегодня я использую слишком много зелий».


Тем не менее, Двойные Зелья по 300 золотых были очень вкусными. Пока я пил его, я положил руку на талию и сделал освежающее выражение, как будто снимался в рекламе спортивного напитка. Результат был ожидаемым. Их когти и зубы разрушались, даже не поцарапав меня.


Несмотря на это, я не мог просто простить извращенных зомби, пытающихся укусить мою шею. Я пинал зомби направо и налево. Дажи мои пинки могли мгновенно убить этих слабаков.


«Ээ, был ли Кронпринц-ним танком?»


«Он такой сильный».


«Он может выполнять все роли и даже обладает элементалем. Он действительно…»


[Это потому что он мой Хозяин! Разве он не крут? Разве он не потрясающий?]


Пейка присоединилась к членам группы прежде, чем я заметил, и хвасталась мной. Не было никаких проблем, поскольку она уже превратила зомби вокруг них в пепел, поэтому я надеялся, что она остановится.


«О милостивый Митарус, стань единым с моими союзниками!»


Священные песнопения Палладии были особенно эффективны против монстров типа нежити и ослабляли их. Что еще более важно, она исцелила Шуну, которая с трудом блокирована атаки Гигантского Гуля и даже восстановила её выносливость.


«Спасибо, Людия!»


«Сосредоточься на своем противнике! Подкрепление на подходе!»


«Воины, атакуйте! Атаки гуля блокируются. Теперь наш шанс!»


«Куоооооо!»


Нахождение в группе было освежающим. Воины кричали, хилеры скандировали, а лидеры групп бесконечно раздавали приказы. Я даже почувствовал ностальгию, когда вспомнил наш рейд на пятом этаже.


Разумеется, это было прошлое а это была реальность. Прежде чем я заметил, ещё два человека погибли. Это была рапиристка с континента Лука и мечник с континента Пилос. Это был просто позор. 


«Кук, гуль слишком сильный! Мы даже не можем позволить ему поцарапать нас».


«Мисс Шуна, Мисс Шуна!»


«Да, я заблокирую это!»


Выжившие воины уклонялись от нападений гуля, ставя жизнь на кон, и Шуна бегала, пытаясь заблокировать атаки своим большим щитом. Хотя она изо всех сил старалась удержать на себе агро, Гигантский Гуль разозлился и менял свою цель, как только любой из дамагеров ударял его хотя бы раз. В этом смысле он был более умным, чем любой из Хозяев Этажей. Он сделал удерживание агро на танке еще сложнее.


Я пришел к выводу, что все кроме Шуны, умрут, если так продолжится.


«Элос, меняемся!»


«Да, меняемся! … Меняемся?»


Я поднял свое Черное Земное Копье и резко повернул его горизонтально. С помощью «Расширяющегося копья» диапазон копья мгновенно достиг 5 метров, а зомби в радиусе 5 метров умерли одним махом.


«Все, идите защищать Арьергард. Я обработаю Гигантского Гуля».


"Что? Подожди, Шин».


«Делайте то, что вы можете. Поднятие уровня приоритетнее вашей гордости, верно?»


От моих слов Элос закрыл рот. Он, должно быть, понял...


Что я был очень разочарован в членах моей группы.

Глава 56


Глава 56 Что означает подъем в Первом Подземелье (3)


Я не ожидал ошеломительной победы, но я, по крайней мере, ожидал, что они будут достаточно сильными, чтобы считаться элитой. По правде говоря, они были немного лучше обычных исследователей. Элос был единственным достаточно сильным, чтобы его называли элитой. Шуна обладала высокой защитой и была неистовой, но ей недоставало во всех других аспектах, а Палладия... Ну, я действительно не знал, как судить о способности жрицы.


Тем не менее, исследователи с континента Пилос, рапиристка с континента Лука и Пол, который умер, отсутствовали. Они действовали так, как будто они играли в игру, ожидая подходящего времени для удара, и отступали сразу после этого, чтобы избежать опасности.


Возможно, это было необходимо, чтобы выжить до сих пор, но с более чем 30 процентами членов партии, действующими таким образом, было очевидно, что Хозяин Этажа использовал бы созданные ими бреши в обороне. В результате все они умерли.


Если я правильно помню, разве они не говорили, что они сражались с расой демонов, которая вторглась на их континент? Где их отчаянное желание выжить? Не говоря уже, что они были исследователями Первого Подземелья, не Третьего и даже не Четвертого. Они должны быть лучшими на континенте с точки зрения потенциала! Я действительно не мог понять.


Одно дело было недостаток в способностях, но им также не хватало твердости мышления. По крайней мере, Пол был немного более жестоким. Несмотря на то, что он умер сразу же, он был намного лучше, чем те, кто иногда нападал, или те, кто только использовал навыки, когда их мана позволяла это.


Другое, что мне не нравилось, это то, что все ожидали поражения, прежде чем мы даже бросили вызов Хозяину Этажа. Тем не менее, я позволил это. Важно то, что это раздражало меня и заставляло меня хотеть выразить это разочарование действием.


Это то, что сделал бы настоящий воин!


«Пейка, освободи мне дорогу!»


[Хорошо, Хозяин! Еит!]


Более 20 процентов моей маны вышло из меня в одно мгновение, когда Пейка подняла руки и выпустила милый крик. Сразу после этого лазерная молния, более толстая, чем ее собственное тело, выстрелила к гулю, уничтожая всех зомби на своем пути. Многочисленные сообщения обо мне, получившем золото, раздались, но я их проигнорировал.


«Я создал путь, поэтому все берегите себя. Пейка, ты идешь со мной!»


[Хорошо!]


«Мы будем следовать указаниям Шина. Мисс Шуна, пойдем».


«Н-но, если мы просто оставим все Кронпринцу-ниму, это не будет рейдом!»


«Это не рейд, мисс Шуна».


Сказал Элос с намеком на горечь.


«Это борьба за выживание наших континентов».


После поглощения Пейки, мое Черное Земное Копье мерцало от угрожающих искр. Я проигнорировал зомби, бегущих ко мне. Я знал, что они мне ничуть не помешают.


«Гуооо...»


«Эй, Гигантский Гуль. Это отличный день, чтобы умереть, не так ли?»


Когда я остановил Гигантского Гуля, преследующего Элоса и других, которые отбегали, он посмотрел на меня так, как будто был очень раздражен. Однако он ничуть не боялся. Заботясь о зомби, я уже изучил его модели движения.


«Я начинаю».


Я не планировал использовать Таларию. Мне не нужно было его использовать. Копье в руке и Пейка. Только их двоих хватит.


«Гуооооооо!»


«Хаат!»


Я прыгнул в сторону и легко уклонился от когтей. В то же время я ударил копьем в затылок. Он, конечно, отличался от обычных гулей, так как его защита была во много раз сильнее. Мое копье смогло только слегка пробить в его кожу. Это было в моих ожиданиях. Еще несколько раз я ударил копьем. В результате копье прорвалось сквозь его кожу, и кровь полилась наружу.


«Куаааааааа!»


«Хаа! Это будет немного больно!»


По правде говоря, было трудно последовательно колоть копьем, и по-прежнему было бы тяжело, даже если бы у меня был меч. Я не знал о других, но мое колющее движение сосредотачивало энергию моего тела в одну точку и протыкало. Если бы обычный человек совершал такие движения последовательно, его мышцы и кости разрушились бы.


Однако для исследователей, подобных мне, это была другая история, чьи тела могли расти бесконечно. Мы могли бы защитить и укрепить наши тела силой маны. Даже среди исследователей подземелий я, сжавший кости, мышцы и кожу, мог легко выполнять последовательные удары. Я даже мог делать это, пока готовил бы себе немного свиного мяса, чтобы поесть.


Это было то, что значило быть действительно сильным. Он не использовал такие же методы, как всегда, только с повышенной силой и ловкостью. Это не были техники, только повышенная сила и ловкость!


«Куаааа!»


Разгневанный Гигантский Гуль потерпел неудачу, пытаясь ударить меня. Затем он махнул когтями на меня. Атака ударила снизу вверх и даже имела широкий диапазон, из-за чего ее трудно избежать. Однако это также послужило хорошим шансом. Хороший шанс для меня что бы докопаться до его груди.


Из-за его движения, его лицо и грудь опустились до такой степени, что были в пределах моей досягаемости, для того что бы достать их, мне даже прыгать не придется.


«Хааап!»


Еще один последовательный удар. Используя время, которое потребовалось бы его когтям, чтобы достичь меня, я ударил копьем по его лицу несколько раз. Каждый раз, когда мое копье сталкивалось с его лицом, оно горело пугающим звуком моей Духовной Ауры. Получив огромную травму, Гигантский Гуль вздрогнул и отступил назад, пытаясь растоптать меня.


«Куааа!»


«Я еще не закончил!»


Я сосредоточил свою энергию на Черном Земном Копье. Мана вливалась в него по путям Круговорота Перуты. Кроме того, чистая сила тела, которую я мог контролировать, тоже вливалась в него. Собравшись в кончике Черного Земного Копья, они оба сосредоточились в одной точке. Этот процесс, который занял бы более длительное время без благословения навыка, завершился мгновенно, как будто власть бога управляла им.


Как всегда, закручитился сияющий белый свет. Вместе с Духовной Аурой он стал спиралью белой молнии. Мое Черное Земное Копье принимало форму молнии Зевса, поскольку оно излучало яркий белый свет. Гигантскому Гулю было явно неудобно. Монстры типа нежити были, естественно, слабы против света. Он хотел ратоптать и убить меня, но Героический Удар потребовал всего лишь миг для завершения.


«Героический удар!»


«Куаааа!»


Я запустил мое копье со всей силы. Он пронзил ту же самую область на лице, что я атаковал раньше. В то же время его дикое размахивание конечностями остановилось. Все зомби также прекратили свои движения. В одно мгновение на кладбище повисла холодная тишина.


«Он умер?» Тихо прошептал Элос. 


Я поверил, что он умер, но слова Элоса заставили меня поднять мою защиту. Словно, чтобы ответить на мои подозрения, Гигантский Гуль встал после битвы. «Ба-Дум». Звук сердечного удара раздался из ниоткуда. В следующий момент раны, которые он получил на его лице и в других местах, исчезли. Как будто время потекло назад.


[Гигантский Гуль использует “Несгибаемый”! Он полностью оправляется от всех травм и восстанавливает 50% от своего максимального HP!]


«Гуоооо!»


«Ты слишком радуешься!»


«Черт побери, я думал, что мы победили!»


«Значит, даже с Кронпринцем, мы зайдем только настолько далеко...»


«Кук, но это был хороший опыт. Кто знал, что мы зашли бы так далеко с первой попытки?»


«Просто знание того, что навык существует, - большая помощь. Нам нужно будет найти способ помешать ему использовать его в следующий раз».


Члены группы снова беспомощно заговорили. Просто слушая их я впадал в депрессию. Тем не менее, у меня все еще осталось несколько козырей. Я не планировал сдаваться ни в малейшей степени.


«Палладия, у тебя ещё атакующие заклинания?»


«Е-есть! Орк... Ты собираешься сделать это?»


«Не называй меня орком».


Легко ответив ей, я постучал по груди, на которой всегда висели мои карманные часы.


«Вы видели орка, такого же сильного и крутого?»


Хотя это было смущающе, мне пришлось немного преувеличить, чтобы облегчить это удручающее настроение смерти и поражения. Подтвердив, что откат моего Двойного Зелья закончился, я сглотнул еще одно Двойное Зелье. Черное Земное Копье пронзило его голову и полетело в какую-то неизвестную область кладбища, но прямо сейчас мне не требовалось именно Черное Земное Копье.


«Палладия, атакуй его чем сможешь! Это касается и лучников! Ближнебойные дамагеры, держитесь и защищайте их!»


По моей команде Палладия кивнула и начала скандирование заклинания. Баруэла и эльфийка-лучница обе, похоже, использовали навык, когда они что-то пробормотав, нацелили луки на Гигантского Гуля. Тем временем полностью восстановленный Гигантский Гуль побежал на меня, прожигая сердитым взглядом. Как раздражает. Если бы он был меньше, я бы шлепнул ему по лицу. Это так стыдно.


«Не думай, что ты единственный, у кого есть навыки».


‘Я собирался закончить это крутым взрывом, но ты испортил мой план этим чертовым навыком! Я не прощу тебя за это!’ Я мог бы использовать свое копье снова, как взрослый, но я хотел, чтобы этот гуль понял удручающее чувство, которое у меня было. С глубоким вдохом я закричал.


«Увааааааак!»


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищены от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены группы становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


«Ч-что !?»


«Это Боевой Клич Орка-Лорда!»


«Я-я слышал об этом раньше. Что Кронпринц использует навыки Хозяев Этажей...»


«ГУОООООООО!»


Гигантский гул взревел, повернувшись ко мне и взмахнул когтями. Я закричал, прежде чем он смог достать меня.


«Кожа дракона!»


«Кхааааак!»


Гигантский гул завыл. Его когти ударили в мою грудь и разбились. Как и ожидалось, Кожа Дракона работала даже против Хозяев Этажа! Я поднял руку, которая была медленнее из-за Кожи Дракона и крепко схватил руку Гигантского Гуля. Теперь, когда она была в моих руках, я не отпускал.


«Куоооо!»


«Ты мертв. Ты когда-нибудь слышал о том, что за победу надо платить? Это навык, чтобы побеждать! Все, он не может двигаться, поэтому атакуйте!»


«О, о Митарус! Используйте тело вашего подчиненного и опустите железную булаву на своего врага, который нарушает справедливость мира!»


«Точный выстрел!»


«Стрела бомба!»


Атаки трех девочек бомбардировали Гигантского Гуля. Хотя он дергался, пытаясь уклониться от них, его сопротивление утихло, когда я схватил еще один его коготь и сломал. Сразу после этого в воздухе появилась серебряная булава. Острая стрела и стрела, источающая черную ауру, полетели к Гигантскому Гулю, и все три атаки поразили его. Черная стрела даже взорвалась при контакте, оставив позади черный след к его лицу.


Гигантский Гуль закричал и использовал свою свободную руку, чтобы рыскать по земле внизу. Я понял, что он ищет зомби, чтобы поесть. Элос тоже заметил это.


«Убейте зомби возле его рук!»


«Понял!»


Эльфийка-стрелок и Баруэла безумно стреляли, когда слова Элоса вышли из его уст. Зомби, поднимающиеся с земли, падали и рассыпались. Не имея возможности восстановить свои раны, Гигантский Гуль издал сердитый рев.


«КИИААААА!»


«Как всегда, последний удар должен сделать главный герой!»


Я вскочил на его руку. «Увоах». Я был очень медленным от эффекта Кожи Дракона. Несмотря на это, я сосредоточился и крепко держался за его тело, медленно ползя по его лицу. Хотя я думал, что это выглядит немного неприглядно, я не обращал на это никакого внимания.


После короткого, но долгого восхождения я стоял на плече Гигантского Гуля. Хотя он боролся, пытаясь заставить меня упасть, я крепко схватился за его ухо. Затем я закричал.


«Взрыв Темного Грома!»

Глава 57


Глава 57 Что означает подъем в Первом Подземелье (4)


«Хук, он может использовать даже этот навык!»


«Просто, что такое этот Герой?»


«Смотри, гуль!»


Взрыв Темного Грома атаковал все цели в своей области действия. Несмотря на то, что Гигантский Гуль был огромен, все его тело находилось в диапазоне Взрыва Темного Грома. Он, по существу, получил всю силу атаки, которая обычно распространялась на десятки врагов. Плюс, в то же время как я использовал навык, я избивал кулаком его голову.


«Умри! Умри! Умри!»


«Куааааааааак!»


К тому времени, когда Взрыв Темного Грома подошел к концу, Гигантский Гуль выглядел иначе, чем даже до того, как он использовал” Несгибаемого”. Я еще не закончил. Я позвал Пейку. Поскольку я отменил Духовную Ауру после броска копья, она немедленно ответила на мой призыв.


«Пейка, войди в мою перчатку!»


[Уу, ты используешь это снова?]


«Пожалуйста, Пейка».


[Ладно... Но ты должен выслушать одно желание, Учитель!]


Высказывая свое недовольство, Пейка переместила себя в мою перчатку. Думая, что ее желание, вероятно, поиграть с ней позже, я закричал.


«Громовой зверь!»


Увидев, как молния вырвалась из моего тела, Элос, похоже, был истощен, когда говорил: «Я слишком устал, чтобы даже удивляться».


Конечно, я не обратил на него никакого внимания. Я просто проложил свою волну молний через бесполезно большую голову Гигантского Гуля.


Вскоре после этого он рухнул. Он был сожжен до хрустящей корочки и испустил отвратительный запах, от которого кто-то убежал.


[Вы стали на 26-м уровнем и получили право подняться на 26-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[30,000 золота распределяются равномерно среди членов группы. Вы получили 4,286 золота.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Штаны Гигантского Гуля


2. Двойное Зелье


3. 10,000 золотых


4. Укрепляющий Кожу Эликсир


5. Сапоги Гигантского Гуля


6. Гнилой Эбонитовый Посох


7. Плечевой Клинок Гигантского Гуля]


Надеясь, что Плечевой Клинок Гигантского Гуля не был частью комплекта экипировки, я выбрал Укрепляющий Кожу Эликсир. Я был рад, что он не был как Укрепляющий Мышцы Эликсир, который выпадал только с двумя людьми. Так как на этот раз выпал Укрепляющий Кожу Эликсир, я подозревал, что у одного из Хозяев Этажа скоро появятся Укрепляющие Кости Эликсиры.


Пока я собирал свою награду, члены партии посходили с ума.


«Мы сделали это!»


«Я не могу поверить, что мы зачистили его с первой попытки. Это чудо!»


«Кронпринц-ним, ты действительно потрясающий... ты в сопственноручно принес нам победу».


«Я не могу не завидовать. Всего 4 года назад он не мог даже продвинуться на 6-й этаж, так как ему не хватало маны...»


«Он Герой. Это его судьба».


«...»


Меня раздражало, так как похоже, что она говорит, что я сильнее, потому что я был Героем. Я даже не знаю, что такое Герой! Когда я наклонил голову, они все отвернулись, делая вид, что ничего не сказали.


Я ухмыльнулся и проглотил Укрепляющий Кожу Эликсир. Я все равно не собирался продолжать с ними спорить, и я знал их только через Элоса и Палладию. Я не был мотивирован, чтобы спорить с ними ни в малейшей степени.


[Употребляя Укрепляющий Кожу Эликсир, ваша кожа становится более прочной и эластичной. Телосложение и Шарм увеличиваются на 1.]


Так как моя защита поднялась, было ясно, почему поднялось телосложение, но почему шарм тоже поднялся? Может ли этот эликсир для укрепления кожи использоваться в качестве средства для красоты? Мама бы сошла с ума, если бы узнала. Ладно, я позволю отцу насобирать их тут. Его жена стала бы красивее, поэтому я уверен, что он точно это сделает. Юа? Кожа моей Юа была и всегда будет идеальной!


Я обернулся. Возможно, это было случайно, но все члены группы смотрели на меня. Похоже, они уже закончили выбирать свои награды.


«Кронпринц, спасибо. Я пойду вперед».


При этом выживший член группы с континента Пилос ушел. Я был слегка потерян от слов при его молниеносном выходе, но я не беспокоился о нем.


Элос подошел ко мне, вручив мне мое Черное Земное Копье, которое он, вероятно, нашел, пока я был занят.


«Друг, мы победили благодаря тебе. Так же, как 4 года назад».


«Нет, ты смог бы обойтись без меня, хотя большинство людей было бы выгнано из темницы в процессе».


«... Я снова буду сражаться с ним. Я должен помочь Полу пройти».


«Я не буду помогать тебе с этим. Я присоединился к этой группе, чтобы совершить рейд с тобой, а не чтобы помочь вам пройти... Я помог сегодня только потому, что я не хотел смотреть, как люди передо мной умирают без причины».


«Разумеется».


Элос горько улыбнулся. Он сделал только один просчет, и это была моя сила. Он, должно быть, думает, что наша разница в способностях вызвала этот смешной результат.


Однако я думал иначе. Мне не нравились мысли, которые они показывали с самого начала. В отношении к битве или в чем-то еще они не могли сравниться с Реном, даже Элос.


«Почему все так зажаты? Не похоже, что они действительно умрут, так почему же они не могут быть более смелыми? Я понял это, наблюдая за разными исследователями подземелий, но именно так вы, ребята, выглядели сегодня. Как люди, которые не хотели продвигаться на более высокие этажи».


От моих слов оставшиеся люди слегка вздрогнули. Что, это правда? Мой рот полуоткрылся от шока. Конечно, Элос был единственным, кто ответил бы на мои подозрения.


«По правде... ты можешь быть прав. После того, как они стали исследователями подземелий, они получили самое лучшее обращение от своих стран. Хотя они должны быть использованы в качестве инструмента для борьбы с захватчиками, хорошее обращение стоит перед этим. Достигнув определенного уровня... то есть, став серебряным рангом, к ним относятся почти как к королевской семье. То есть, пока их не отправят на поле битвы.


«Вот как?»


«Когда их уровень повысится, их страны будут относиться к ним еще лучше, но их также отправят в более опасные места... Все исследователи подземелий хотят избежать этого в определенной степени, и это чувство могло выражаться как зажатость в битве с Хозяином Этажа. Если они погибнут в процессе, они будут в безопасности, и они смогут использовать оправдание, что они приложили все усилия, в то время как в полной мере пользуются преимуществами исследователя подземелий. Это, вероятно, одинаково в других мирах. Для исследователей подземелий их первоначальная амбиция желать защитить свой мир становится слабее, когда они поднимаются...»


Услышав это, я вспомнил. На 5-м и 10-м этажах исследователи были счастливы и взволнованы перспективой продвижения вперед.


Но начиная с 15-го этажа, люди были скорее удивлены и шокированы, нежели счастливы. Возможно, тот лидер из моего первого рейда на Темного Крысолюда хотел специально привести группу к смерти.


На одном рейде, который я проводил на 20-м этаже, члены группы рассердились на Рена, который заставил их друзей умереть. В первую очередь, они должны были быть счастливы и должны были поблагодарить меня за мою работу.


Другими словами, они, возможно, не были рады продвинуться на 20-й этаж. Конечно, это не значит, что они нисколько не были счастливы, но они, должно быть, испытывали равное или большее давление от необходимости продвигаться вперед. Это было абсурдно.


«Глупо! Эта слабость однажды приведет к их смерти! Это легко сейчас!»


«… Я осознаю это. Я полностью это осознаю».


Почему исследователи подземелий не шли на риск. Я, наконец, понял, о чем мы с Лореттой говорили. Эти так называемые Первопроходцы! Даже если бы они были выбраны другими исследователями, а не самим подземельем, как они могут быть настолько позорными!?


«Но не все такие, Шин! Надеюсь, ты не слишком разочарован в исследователях подземелий.


«Я знаю. Если бы в подземелье были только такие люди, их миры уже были бы разрушены! ... И я не думаю, что ты тоже такой».


«Спасибо, но на самом деле, я не так уж отличаюсь. Как с точки зрения способностей, так и храбростью, я не ровня тебе. Я многому научился у тебя сегодня. 4 года назад я был восхищен тобой и стремился стать таким, как ты. Я вспомнил это чувство сегодня ».


Я колебался. Глаза Элоса были искренними. По крайней мере, в его глазах была его сила воли.


«Орк ... Кан Шин! Я, я такая же. Не поймите неправильно! Я только пытаюсь стать сильнее, чтобы я могла сражаться с расой демонов!»


«Да, Палладия, я знаю. Ты полностью изменилась с нашей последней встречи. Твоя работа сегодня была выполнена великолепно».


«Хиик!»


Я хотел похвалить ее, но Палладия издала странный визг и отвернулась назад с ярко-красным лицом. Она действительно была странной. Следующей стояла Шина, бросая взгляды на меня из-за ее щита. Я не знаю, почему, но пусть будет как есть. Вместо этого я посмотрел на Элоса.


«Элос, как насчет того, чтобы ты пошел со мной ненадолго? Поднимался в подземелье со мной».


Конечно, я не имел в виду, что буду продолжать подниматься с ним всегда. Это было просто временно, пока он ничего не узнал бы что-то от меня. Однако, в некотором смысле, я уже знал, как он отреагирует. Лучше сказать, что я старался изо всех сил разорвать его затянувшуюся привязанность, которую он имел.


Как и ожидалось, Элос покачал головой.


«Извини, Шин. Но я должен возглавить мою группу».


«Понятно. Ну, ты, прежде всего лидер, и только после этого воин».


Этого хватит. Элосу не нужно было резко меняться. Скорее, это его члены группы были теми, кто должны были измениться. У Пола и Баруэлы был правильный настрой. Чего им не хватало, так это навыков. Но они ничего не могли с этим поделать. Они могли только продолжать усердно трудиться. Если этого было недостаточно, хотя это было немного жестоко, но это был бы весь масштаб их таланта.


«Ты не собираешься менять свою группу, верно?»


«Да. Я хочу продолжать идти с ними до конца. Я верю что смогу».


«Тогда этого достаточно. Удачи. Вам всем нужно будет многое изменить в себе. Я ухожу».


«Да спасибо. Я снова свяжусь с вами. Сегодня мы получили много опыта».


«Кан Шин, подожди!»


Попрощавшись с Элосом и даже повернувшись к Баруеле и поклонившись ей, я хотел вернуться в свое подземелье, но Палладия схватилась за меня. Когда я посмотрел на нее, она, похоже, потерялась, когда ее губы дрожали, не издавая ни звука.


Когда я поторопил ее взглядом, ей наконец удалось открыть рот.


«Ж-жило... Жилой район, ты был там?»


«Еще нет».


«Е-если ты придешь... свяжись со мной».


«Хм? Зачем?»


«Просто сделай это!»


По какой-то причине Палладия выглядела так, словно она вот-вот заплачет. Кроме того, ее лицо было ярко-красным, как будто оно вот-вот взорвется. Она выглядела подавленной, но в то же время счастливой. Я не знал, что ее лицо пытается сказать. Рядом с ней Шуна переглядывалась между моим лицом и Палладии, как будто она знала, что имела в виду Палладия.


«Лудия! Ты... как...?»


«Шуна, успокойся! У меня нет другого выбора!»


«Но это не то, что ты сказала раньше! Лгунья! Просто признай, что ты просто влю... ууу! Уууп!»


Палладия закрыла рот Шуны руками и ударила коленом ее в талию. С ее высокой защитой Шуне, похоже, не было больно, но, увидев двух взрослых женщин в такой активной позе, я почувствовал себя слегка смущенным.


«Я свяжусь с тобой. Теперь я могу идти?»


«П-поспеши и уходи!»


«Кронпринц-нииим!»


Я отвернулся от Шуны, которая пыталась мне что-то сказать, даже когда Палладия пыталась ее остановить. Затем мои глаза встретились с эльфийкой-лучницей, которая дала мне почтительный поклон. Я до сих пор не знал, почему она так поступает. Затем я покинул группу.


Хотя произошло много смущающих вещей, рейд завершился успешно.

Глава 58


Глава 58 Ивентовый Рейд (1)


Воинам нужен был отдых.


Если я сам так сказал, то не записываться на какие-либо занятия в пятницу было благочестивым шагом. Разложившись на кушетке в гостиной, я закрыл глаза. В последнее время я был слишком занят. Мне нужен был отдых. Прошел месяц с тех пор, как закончились экзамены. Это было время школьного сезона, когда профессора наслаждались жалобами студентов, пока бомбардировали их заданиями. Однако это не имело никакого отношения ко мне. Если это не было абсолютно важным заданием, я смело пропускал их все. Я был занят исследованием подземелий. Как я должен был найти время для выполнения заданий?


Таким образом, я отдыхал. Поскольку я три раза в день сражался с Гигантским Гулем, я считал, что имею право на это. Именно поэтому я встал так рано утром, чтобы по-быстрому провести ежедневную битву с Хозяином Этажа!


До 25-го этажа не было недостатка в людях, готовых присоединиться к моей группе. Даже если бы не было много людей, я мог бы легко найти четыре или пятиь человек, чтобы присоединиться к моей группе. Но 25-й этаж был другим. Были люди, которые отказывались участвовать, если это не была полная группа из 10 человек, и не было так много претендентов.


На 20-м этаже и ниже была так называемой зоной новичков. Было много начинающих исследователей, которые хотели бросить вызов Хозяину Этажа, но все было по-другому начиная с 25-го этажа. Те, у кого есть способности, уже поднялись, а те, кто не обладает ими, не смогли сделать этого здесь в первую очередь. Таким образом, количество исследователей между 25-м и 40-м этажами было, по-видимому, довольно маленьким. Также говорят, что трудность подземелья резко возрастает с 40-го этажа, в результате чего многие исследователи были вынуждены бросать бессмысленные вызовы боссам, будучи не в состоянии подняться. Конечно, прямо сейчас для меня это было неважно.


В некотором роде, поскольку число исследователей Первого Подземелья составляло менее 40,000, было удивительно, что я мог легко найти людей для рейда. Независимо от того, насколько знаменито мое имя Кронпринца, я не мог многое сделать с тем, что мало кто на самом деле хотел подняться.


Однако, если бы я не нашел хотя бы одного человека, который присоединился бы к моей партии, я не смог бы получить Укрепляющие Кожу Эликсиры. Когда я объяснил свое разочарование Лоретте, она сделала ошарашенную улыбку и достала предмет, чтобы помочь с моей проблемой.


«Это Пугало Членов Группы! Оно увеличивает количество вознаграждений на один. Ах, но ты по-прежнему можешь выбрать только одно. Не удивляйся, этот чудесный предмет - всего 10,000 золотых!»


«Лоретта, твои результаты продаж стремительно выросли благодаря мне, правда?»


«... Я, я-я продам его за 8,000 золотых».


«Я люблю тебя, Лоретта!»


«Уууу... 5... 5,000 за штуку! Я отдам его за 5,000 золотых!»


[... А? Почему ты снова опустила цену?]


«А? ... Ах, аааааа! О-отменить! Забудь то, что я только что сказала!»


«Слова женщины стоят тысячи золота!» *


Я не понимал, почему Лоретта снова опустила ценник с 8,000 золотых, но благодаря Пугалам Члена Группы которые для меня были всего за 5,000 золота каждый, я смог получить Укрепляющие Кожу Эликсиры, убивая Хозяина Этажа в одиночку.


Мое бесконечное убийство Гигантского Гуля приблизилось к концу. Моя сила и шарм уже выросли на 9, и похоже, что эффект этого эликсира отразился на моей коже, так как мать кидала на меня сверкающие взгляды. Это был вид бликов, которые говорили: ‘Если у тебя есть хорошие вещи, не держи их у себя, а поделись’. Прости, мама, но я использовал их не в качестве косметических средств!


Пока я думал обо всех этих вещах, растягиваясь на диване, как лев после еды, звук шагов, идущего вниз по лестнице, дошел до моих ушей. Это была Юа.


«Ах, Юа, ты идешь в школу?»


«Оппа, сегодня национальный праздник».


Когда я обернулся, она была в своей повседневной одежде. На секунду я подумал, что смотрю на ангела, но это точно была Юа. Фьюх, я чуть не смутился. Юа была не ангелом, а реинкарнацией ангела. Надо запомнить.


«Тогда ты должна отдохнуть. Даже студенты должны время от времени дать отдых своим мозгам».


«Ах, это... Оппа, ты сегодня не занят, не так ли?»


Осторожно спросила Юа после некоторого колебания. Я кивнул головой.


«Да, сегодня у меня нет занятий, поэтому я отдыхаю».


«Ум, оппа».


«Ты можешь просто сказать это».


«Е-если все в порядке... ты хочешь пойти со мной в кино?»


Я немедленно поднялся с кушетки. Остаться валяться на диване или отправиться в кино с Юа. Было ясно, как лучше всего провести мой день отдыха.


«Конечно, оппа свободен. Пойдем в кино».


«Но оппа, тебе не нужно сегодня идти в подземелье? В последнее время ты казался занятым...»


«Ни за что! Я уже закончил то, что должен был сделать сегодня, поэтому мне было скучно. Я благодарен, что ты спросила».


«Хе-хе... Спасибо, оппа. Тогда я переоденусь и подготовлюсь».


«Ладно, я тоже подготовлюсь».


После этого, я с Юа были в кинотеатре 30 минут спустя. Я чувствовал взгляды окружающих людей, когда мы шли вместе держась за руки, но я не обращал на них внимания. Это было потому, что Юа была слишком прекрасна.


«Какой фильм посмотрим?»


«Вот этот. Мои друзья сказали, что он был веселым, но у меня не было никого, с кем я мог бы его посмотреть, поскольку они уже смотрели его.


«Ясно. Но Юа, если мальчик когда-нибудь пригласит тебя в кино, я бы хотел, чтобы ты сначала обсудила это со мной. Я никому не могу оставить сопровождение Юа».


Мои глаза были искренними и серьезными. По крайней мере, это то, о чем я думал.


«Ах, эм... я боюсь мальчиков, поэтому я с ними не очень-то и дружу».


«В самом деле? Тогда все в порядке. Помни, что все мужчины злые. Кроме папы и оппы, конечно».


«Муоо, ты всегда это говоришь».


«Это правда. Мужчины злые. Юа даже не знает, насколько они злые».


Это правда, особенно мальчики-подростки. Как кто-то, кто был одним из них раньше, я мог бы подтвердить это! Юа могла наслаждаться только своей студенческой жизнью, не зная свирепости мальчиков-подростков из-за устройства безопасности отца, и я установил его без ее ведома!


«Как насчет оппы?»


«Такие люди, как оппа, редки. Оппа будет тщательно выбирать подходящих кандидатов для Юа, поэтому Юа может просто выбирать среди них. Если ты хочешь, тебе не нужно никого выбирать. Оппа будет поддерживать тебя всю жизнь!»


Я случайно сказал кое-что слишком дикое. Я внимательно посмотрел на Юа, надеясь, что она не смотрит на меня с презрением. К счастью, она смеялась.


«Хорошо, оппа. Я верю словам оппы и буду жить под заботой оппы всегда. Я буду как сестра в законе».



«Конечно! Юа - главный приоритет оппы!»


Это то, о чем я могу поклясться на небесах! Я имею в виду, я сомневаюсь, что в первую очередь кто-то захочет жениться на мне.


Досмотрев фильм, Юа и я направились в ближайший ресторан быстрого питания. Хотя я хотел привести ее куда-нибудь дороже или даже купить ей весь ресторан, Юа была девушкой, которая знала, как найти счастье в мелочах. Возможно, она была реинкарнацией не ангела, а архангела!


«Эти фри великолепны!»


«Но не ешь слишком много. Ты можешь закончить в точности как кое-кто, кого я знаю».


«Кто?»


«Картофельная ведьма».


Возразил я, когда потягивал кофе из своей чашки. Именно тогда я услышал звук лотка, падающего на землю. Когда я обернулся, там была картофельная ведьма. С бледным лицом она дрожала.


Для заметки на упавшем подносе не было гамбургера, только груды картофеля. Как всегда, ее действия не скрывали ее присутствия, хотя она покрывала себя капюшоном.


«Ш-Ш-Ш-Ш-Ш-Шин.»


«Поблизости есть монстр? Почему ты так дрожишь?»


«... Оппа?»


Когда Юа позвала меня, я снова обернулся. У нее была очень добрая улыбка на ее лице.


Что-то было странно. Это была, несомненно, добрая улыбка, но она также источала холод. Должно быть, с моими глазами было что-то не так.


«Что-то не так, Юа?»


«Кто это?»


«Шин. Это твоя д-д-д-д-д-д-девушка?»


В отличие от спокойного улыбающегося лица Юа, Су Йе-Юн почти получила сердечный разрыв. Неужели она так загрустила от того, что уронила свою картошку? Я не был удивлен. С беспомощным вздохом я позволил Су Йе-Юн сесть. В конце концов, если оставить её просто стоять там, то это только приведет к более раздражающему исходу.


«Привет, я младшая сестра оппы, Юа».


«Ах, привет. Я Су Йе-Юн».


После того, как я представил их друг другу, озноб, который я получал от Юа, исчез. Су Йе-Юн перестала плакать, но все еще была заметно напряжена. В то же время я чувствовал себя немного неловко. Что-то всегда случалось, когда я встречался с Су Йе-Юн за пределами школы. Сегодня будет то же самое?


«Ты сказала, что ты одноклассница оппы в колледже?»


«А, да. Мои отношения с Шином были нормальными, без чего-либо, о чем стоило бы беспокоиться, пока что...»


«Пока что? Отношения?»


«Хиик!»


Юа сделала сияющую улыбку, но по какой-то причине Су Йе-Юн начала потеть и не смогла выдержать взгляд Юа.


«Ты его одноклассница в колледже, верно?»


«Д-да.»


«Ты не встречаешься с ним, а просто одноклассница».


«Д-да, это так».


«Тогда отношения было неправильным словом, ху-ху. Я не волновалась из-за пустяка.


На лице Юа появились ямки. А? Озноб снова охватил меня. Пробудилась ли Юа? Когда я серьезно размышлял о возможности того, что Юа стала пользователем способности, Юа прервала мою мысль.


«Позаботься об оппе, Су Йе-Юн. Как ты можешь видеть, oппa очень чистый и верный. Если к нему приблизится плохая женщина, он легко попадет в её сети. Надеюсь, ты позаботишься об оппе, чисто как о друге».


«Д-да.»


«И я моложе, так что тебе не нужно говорить так вежливо».


«Д-Да ... Хорошо».


Пока Юа и Су Йе-Юн обменивались словами, которые я не мог понять, я просто ел свой гамбургер. Девушки действительно говорили в секретном коде. Я ничего не мог понять. Однако я понял две вещи. Одна из них заключался в том, что Су Йе-Юн почему-то была бессильна против Юа, а другая был тем, что Юа могла иметь способность контролировать холод.


К тому времени, как закончилась их беседа, я смял свою обертку от гамбургера.


«Ты хочешь вернуться, Юа? Есть что-нибудь, что ты хочешь купить?»


«Мм... Оппа, мы можем пойти в магазин за одеждой?»


«Конечно, разумеется, мы можем!»


Когда мы покинули ресторан, выбросив наш мусор, Су Йе-Юн молча шла за нами. С ее способностью скрытности, которая заставила бы даже правительственные сверхсекретные агентства хотеть завербовать ее, это не было неожиданностью. Юа бросила на нее взгляд, но только слегка улыбнулась.


Вскоре после этого, непростое чувство, которое я испытал, увидев Су Йе-Юн, стало реальностью. Когда мы проходили мимо магазина с телевизором у окна, была новость.


[Последние новости. Врата, расположенные в торговом центре города Гуанчжоу в Китае, исчезли, и появился гигантский кабан высотой более 50 метров. Китайское правительство уже развернуло Хранителя, чтобы остановить ярость кабана, но уже появилось более тысячи подтвержденных жертв...]


[Гигантские монстры также появились у Врат в Шанхае и Пекине, что привело к массовым жертвам среди гражданского населения. Китайское правительство объяснило, что этот инцидент был вызван мошенниками, которые пробрались во Врата без их разрешения. Однако, учитывая, что все пять Врат, расположенных в Китае, исчезли в течение короткого периода времени и что большое количество членов Хранителя собралось в местах Врат, их слова, вероятно, ложные...]


Я остановился. По телевизору я увидел гигантского кабана размером со здание, бегающего вокруг города Гуанчжоу. Несколько зданий уже упали, что делало сцену похожей на фильм. Неустанная работа гигантского кабана вызывала разрушения зданий и асфальтированной дороги как от землетрясения. Перед ним были маленькие точки, которые, как я предполагал, были китайскими Защитниками. Конечно, они не подходили Гигантскому кабану. Гражданские жертвы? Вероятно, было бы легче подсчитать количество выживших людей.


Сразу же после этого на ухо раздалось три сообщения.


[Разразился Ивентовый Рейд! C+-ранг на 500-человек Рейд “Гигантский кабан”. В нем могут участвовать любые исследователи подземелий с Земли. Хотите ли Вы поучаствовать? В тот момент, когда вы выразите желание участвовать, вы будете телепортированы в соответствующее место. После зачистки Ивентового Рейда вы вернетесь в свое первоначальное местоположение.]


[Разразился Ивентовый Рейд! С-ранг на 1000 человек, Рейд “Мини Кракен Волна”. В нем могут участвовать любые исследователи подземелий с Земли. Хотите ли Вы поучаствовать? В тот момент, когда вы выразите желание участвовать, вы будете телепортированы в соответствующее место. После зачистки Ивентового Рейда вы вернетесь в свое первоначальное местоположение.]


[Разразился Ивентовый Рейд! C+-ранг на 300 человек, “Гигантский Тигр-меч”. В нем могут участвовать любые исследователи подземелий с Земли. Хотите ли Вы поучаствовать? В тот момент, когда вы выразите желание участвовать, вы будете телепортированы в соответствующее место. После зачистки Ивентового Рейда вы вернетесь в свое первоначальное местоположение.]


Прим.


* Модифицированная версия корейской пословицы «слова человека стоят тысячу золотых»

Глава 59


Глава 59 Ивентовый Рейд (2)


Китай весьма невезучий. Из пяти подземелий, которые они имели, боссы-монстры появились из двух C+ ранга. Не говоря уже, все они были крупномасштабными рейдами для более чем 300-т людей. Только, кто отдал приказ зачистить все пять подземелий сразу? Даже после того, как Мастифорд предупредила их об опасности! Они смотрели сверху вниз на рейд-боссов?!


Конечно, если бы они зачистили подземелья один за другим, международное сообщество дало бы им язвительные взгляды. Тем не менее, они зачистили все пять сразу? Я почти хотел разрубить им головы, чтобы проверить, есть ли в них мозги. Им нужен гигантский знак “не трогать”? Хотели ли они послужить примером для других стран? Неужели они действительно надеялись убить рейдового босса? Неужели им нужны трупы монстров и Медный Купорос? Как насчет всех гражданских лиц и туристов, которые были убиты? Бесчисленные вопросы проплывали у меня в голове, пока я был в ярости.


Я открыл канал связи исследователей подземелий. Как всегда, Мастифорд первая высказалась. С такой ситуацией она была довольно серьезной.


[Вы, ребята, уже все слышали, верно?]


[Слышал и видел.]


Уокер ответил Мастифорд. В то же время все пятеро из нас тяжело вздохнули.


[Я определенно хочу сжечь всех этих ублюдков в правительстве.]


[Унни...]


[Мастифорд-ши, успокойся. Китай слишком велик для Мастифорд-ши, чтобы выжечь его в одиночку.]


[Я уверен, что китайское правительство будет удовлетворено этой ситуацией. Когда эти гигантские монстры умрут, они, естественно, оставят огромные награды. Представьте себе, если появится Медный Купорос.]


[Если они изначально стремились к рейд-боссам, они должны были правильно к этому подготовиться! Почему они не эвакуировали гражданских!?]


[Другие страны узнали бы, если бы они это сделали. Вероятно, они не полностью объяснили все пользователям способностей. Я сомневаюсь, что даже они ожидали появления таких огромных монстров. Я имею в виду, даже меня удивляет их размер. Мини-кракены маленькие, но посмотрите на их количество.]


[Какая кучка человеческих отбросов. Что они думают о человеческих жизнях?]


[Но Мастифорд, разве это не то, что вы сделали в Ёнгденгпо? Что, если бы появился рейд-монстр размером с Китай? Не говоря уже о том, что если бы рейд-босс из подземелья A-ранга появился в середине Сеула, урон был бы намного больше.]


[Пожалуйста, я являюсь пользователем способности SS-ранга и исследователем подземелий. Даже если рейд А-ранга на 500 человек разразился, и появился гигантский монстр, я могла бы позаботиться об этом без каких-либо жертв среди гражданского населения. Иначе я бы это не предложила!]


Если бы это был первый раз, когда я разговаривал с Мастифорд, я бы фыркнул на ее претензии, назвав их абсурдными. Но теперь, когда я был с ней в группе, я мог кивнуть и согласиться. Ее животное королевство... Любой, кто видел её Армию Пламени, согласился бы. Я не думаю, что это была ее полная сила.


«Оппа, что случилось? У тебя есть кто-то, кого ты знаешь в Китае?»


«Шин, ты в порядке?»


В тот момент я понял, что мой друг и младшая сестра с беспокойством смотрят на меня. Я ответил с горькой улыбкой.


«Извините, давайте закончим на сегодня. Теперь я немного переживаю, услышав эту новость о Китае».


«Хорошо, оппа. Пошли домой».


Юа просто согласилась и соединила свои руки с моей. Я думаю, что эта сторона Юа просто восхитительна. С другой стороны, Су Йе-Юн сделала очень недовольное выражение, посмотрев взад-вперед между мной и Юа. Затем она открыла рот, словно хотела что-то сказать, но молча закрыла его, когда она взглянула на катастрофическую сцену, показанную по телевизору. К счастью, у нее было восприятие опасности.


«Увидимся позже».


«Да, увидимся в школе».


После расставания с Су Йе-Юн я отправился домой с Юа. Все это время разговор между исследователями подземелий продолжался.


[Унни, что ты собираешься делать?]


[Я говорил с Защитником моей страны, но, похоже, китайское правительство отказывается от каких-либо предложений о помощи. Они говорят, что китайский Защитник и Свободное крыло смогут сами позаботиться об этом. Участие в рейде по собственной воле является нарушением прав Китая на уничтожение монстров.]


[Так что ты говоришь, что мы можем только сосать большие пальцы и ждать.]


После слов Уокера, все замолчали. Я спросил.


[Но в Китае есть много сильных пользователей, верно? Я слышал, что у них даже есть SS-ранг.]


[Так и есть. Это Аюма по имени Синь Шаомей.]


[Это звучит как имя из драмы или фильма.]


[Проблема в том, что этот Аюма является пользователем способности особого типа. Она может наложить дебафф, который значительно снижает способность противника. Это всё. Ее тело слабее, чем D-ранг, и она больше не сможет ничего сделать. Она называет себя Проклятым Магом.]


[В Китае должно быть не менее 20 пользователей уровня S-ранга. Хотя половина из них находится за пределами страны, другая половина все еще там. Даже если монстры являются массивными, самым сильным остается C+-ранга. Если они объединятся с Синь Шаомей, они должны быть в состоянии легко позаботиться хотя бы об одном.]


[Но там три босса-монстра. Что вы предполагаете насчет остальных двух?]


[Я полагаю, что пользователи A и B-ранга позаботятся об этом. В этой стране их должно быть много.]


Я достал свой мобильный телефон и проверил текущую ситуацию в Китае. Я нашел прямую трансляцию в Шанхае, где появились Мини Кракены. Там завораживающая красотка в роскошном фиолетовом платье была защищена бесчисленными пользователями способностей.


[Мастифорд-ши, ты можешь подтвердить для меня? Пользователь в Шанхае – это пользователь SS-способности?]


[Да, это Синь Шаомей. Кажется, что много пользователей S-ранга тоже там. Ах, некоторые из них, похоже, отправились в Пекин. Должно быть, это потому, что это более больший город, нежели Гуанчжоу.]


[А как насчет Гуанчжоу?]


[Посмотрите. Там есть пользователи способностей.]


В Китае было очень большое население. Бесчисленные пользователи были также в Гуанчжоу, сражаясь с Гигантским Кабаном. Тем не менее, Гигантский Кабан легко отталкивал пользователей своим массивным телом. Пользователи способностей, которые не хотели приближаться к нему, использовали свои способности, чтобы напасть на него издалека или связать. Однако никому из них не удалось нанести ему какой-либо урон. На самом деле, кабан, похоже, стал сильнее.


Подожди, он явно стал больше!


[Это тип мано-еда.]


[Можете ли вы объяснить, что вы имеете в виду, Уокер-ши?]


[Это просто. Есть рейд-боссы, которые становятся сильнее, когда поглощают ману. Вместо того, чтобы использовать чисто магические атаки, вы должны использовать атаки ближнего боя, пропитанные маной. Однако если вы не заметите этого и продолжите поливать их магией издалека...]


[Затем?]


[Рейд-босс эволюционирует! “Гигантский кабан” развивается до “Гигантского Железного Вепря” B-ранга!]


[Что происходит.]


[Спасибо, что дали мне знать…]


По телевизору Гигантский Кабан, нет, Гигантский Железный Вепрь, пережил массовые перемены. Его короткая грива удлинилась, а копыта стали более жесткими. Его красные глаза почернели, но все еще отражали солнечный свет, как будто они были металлическими.


Пользователи способностей, которые бросали дальние атаки, испугались внезапного изменения и отпрянули. Невзирая на шквал атак, Гигантский Железный Вепрь издал счастливый рев и растоптал близлежащие здания, а также гражданских и пользователей, которые не смогли уйти вовремя. Их бесполезная смерть почти заставила меня рассмеяться.


«Мне нужно идти».


«Оппа!»


Черт, я позволил своим мыслям выскользнуть. Наблюдая, как испуганная Юа схватила меня, я взволновался. В канале связи Мастифорд и Уокер создавали суету.


[Запрос на помощь не приходит! Эти идиоты, они хотят продолжать сами!]


[Они отлично справляются с Мини-Кракенами в Шанхае. Как и ожидалось от пользователя SS-ранга, Мини-Кракены не могут ничего против нее. Поскольку Пекин является их столицей, большинство их элитных сил, похоже, там. Это может занять некоторое время, но у них не будет никаких проблем с убийством Гигантского Кабана.]


[Уокер, ты можешь пойти в Гуанчжоу?]


[Почему я должен пойти в это опасное место? Это даже не моя страна.]


[Как ты можешь быть таким эгоистичным!? Бесчисленное количество людей умирает, даже пока мы разговариваем!]


[Тогда как насчет вас, Мастифорд? Вы SS-ранг. Несмотря на то, что этот Вепрь является мана-едом, я сомневаюсь, что он сможет выдержать вашу ману.]


[Конечно, я хочу пойти! Я так и сделаю! Но... мое лицо и способность слишком известны!]


Мастифорд звучала, будто она плачет. Она была права. Если бы она поехала в Гуанчжоу, Китай не оставил бы этого. Они обвинят Великобританию в том, что они смотрят на них сверху вниз, стремясь к их ресурсам или хвастаясь тем, что у них есть два пользователя способности SS-ранга. Это стало бы международной проблемой.


Даже если у Британии было два пользователя SS-ранга, они не могли игнорировать силу Китая. В конце концов, с их большим населением, в Китае было много пользователей S-ранга. Хотя у них был только один пользователь SS-ранга, с ее способностью дебаффа, они не боялись бы двух пользователей SS-ранга.


«Оппа, ты шутишь, не так ли? Скажи, что ты не это имел в виду!»


«Э-э, понимаешь, Юа... Оппа на самом деле очень сильный».


«Оппа!»


Люди вокруг смотрели на нас. Юа была удивлена ее собственным криком, когда она прикрыла рот. С горькой улыбкой я положил руки на плечи Юа.


«Юа, я не шучу. Оппа очень сильный. Я позабочусь об этом и вернусь».


«Но oппa, если что-то пойдет не так...»


«Я сразу убегу, если это станет слишком опасным. Не волнуйся».


У меня был навык Возвращения. Независимо от того, в какой ситуации я окажусь, я мог убежать, если это станет слишком опасным. Я знал, что важно для меня.


«Оппа...»


«Правда, не волнуйся. Я когда-нибудь лгал тебе раньше?»


«Нет... но все же».


«Ну ладно тебе, не плачь. Теперь мы дома, пойдем внутрь».


«Оппа, ты правда сможешь сразу вернуться, если это станет опасным?»


«Разумеется».


Мы с Юа вошли в наш дом. Там меня ждал отец. На нем был полный комплект черной брони, которого я никогда раньше не видел. Поскольку шлем полностью закрывал его лицо, я сначала подумал, что это был кто-то другой. Я предположил, что ему повезло в подземелье. Возможно, именной монстр или два. Я не верил, что это лучше, чем Комплект Хозяина Этажа, но я завидовал тому, как она выглядела. Он был похож на черного рыцаря.


«Сынок, ты идешь?»


«Как насчет тебя, отец?»


«Не задавай такого очевидного вопроса, сынок. Я всегда хотел сразиться с таким большим противником».


«Папа тоже идет?»


После долгих утешений, Юа теперь выглядела так, как будто она снова заплачет. Однако отец был гораздо более умелым в успокоении ребенка.


«Юа, сегодня на ужин будет суп со свининой, просто подожди. Убедись, что ты смотришь по телевизору, как крут твой папа.»


«Хнык, папа!»


Хотя было бесполезно смотреть, как цель Юа изменилась на отца, я медленно ушел в свою комнату и экипировал комплект доспехов Ящера-Рыцаря. С моим серебряным набором доспехов я надел на голову шлем, как у отца. Никто не узнал бы, что я Кан Шин или даже, что я был Ен Хвао.


[Ен Хвао, Юнгонг аджосси! Вы двое пойдете? Пойдете? Пожалуйста!]


[Нет, разумеется, не пойду.]


[Извините, девушка. Мой приоритет - моя семья.]


[Укх, н-но!]


Хотя мне показалось, что это немного странно, похоже, что у нас с отцом была невидимая связь между нами. Даже не говоря ни слова, наша координация была идеальной. Конечно, даже когда я это сказал, я отправил Мастифорд личное сообщение.


«Я еду в Гуанчжоу. Юнгонг аджосси сказал, что он тоже придет. Мы просто не хотим, чтобы Уокер знал».


«Ен Хвао! Спасибо, ты действительно хороший парень!»


«Ага-ага. Храни это в секрете от коммуникационного канала. Ты можешь рассказать об этом Минами-ши в частном порядке».


«Оставь это мне!»


Когда я вышел из своей комнаты, Юа висела на отце со слезящимися глазами, и отец, похоже, был в недоумении, что делать. С полностью экипированной броней я открыл свой телефон, чтобы подтвердить текущую ситуацию. Я был спокоен до такой степени, что мог неторопливо думать о том, как сверхъестественно я выгляжу в моей броне.


[Думаю, они, наконец, закончили. Китайский Пробужденный позаботится об этой проблеме, хотя и ценой жертв среди гражданского населения.]


[Я поняла, так что заткнись, Уокер.]


[Ой, не будьте так чувствительны, Пламенная Ведьма. Тогда я ухожу.]


[Унни, я могу пойти вместо тебя! Я смогу это сделать!]


[Нет, Сумире. Это не изменит тот факт, что я не могу поехать в Китай. Я знаю, насколько сильна твоя защита, но у Сумире все еще не хватает наступательной силы. Хотя я не хочу этого признавать, мы должны будем послушать Уокера. Давай просто будем терпеливы. Вскоре я сделаю достаточно сильную организацию, чтобы такого не случалось!]


[Унни... Извини, если бы только я была сильнее...]


[Уууу, Сумиреее...]


Мастифорд, отличные актерские способности! Я оставлю объяснение Минами на тебя.


По правде говоря, им было бы лучше не знать, но независимо от того, насколько они глупы, они узнают, как только они увидят наши способности или экипировку. Было невозможно это предотвратить. Поскольку сцена, на которой мы неистовствуем, несомненно, будет поймана на камеру, я заранее сообщил Мастифорд. Не говоря уже о том, что они обе заслуживают доверия.


Я еще не знаю об Уокере. Он казался логичным и холодным, но я не знал ничего другого. Вот почему я не хотел говорить Мастифорд по каналу связи. Надеясь, что Мастифорд хорошо разберется с Минами, я проверил текущую ситуацию. Мини-Кракены внезапно разделились и увеличились в числе. Вместо Уокера, который молчал, Мастифорд объяснила ситуацию.


[Эти ребята тоже мана-еды...! Они разделились в ответ на магию дебаффа! Боже, что не так с Китаем!? Это какая-то проклятая земля?]


[С ними нетрудно разобраться в индивидуальном порядке, но им потребуется много времени, чтобы полностью истребить всех!]


«Отец, что ты собираешься делать?»


«Я буду драться кулаками. У меня тоже есть хорошая игрушка. Никто не заметит, что это я был в этой битве».


Показывая браслет, который он имел на перчатке, отец усмехнулся. Конечно, я знал, что его боевое искусство не хуже моего. С его браслетом, который стрелял паутиной, я знал, что он отлично поработает.


«Используй свое копье, если это станет опасным. Нет, если это станет опасным, просто убегай со мной. Ты помнишь, как работает мой навык ”Возврат”»?


«Да, не волнуйся. Боевые Искусства твоего отца в уже 4-го уровня высокого ранга.


Мои были только высоким рангом уровня 2! Похоже, волноваться не о чем.


«Кроме того, если бы я думал, что это слишком опасно, я бы не сказал, что собираюсь идти. Независимо от того, насколько ценны жизни людей, они не могут быть ценнее моей».


«Ты и правда думаешь так же, как и я».


Я опустил козырек шлема, чтобы полностью закрыть лицо. На всякий случай у меня даже был “Секрет Отуса”. С моими серебряными волосами люди не догадаются, что я кореец, даже если мой шлем слетит.


«Давайте быстро позаботимся об этих слабаках и получим награды».


Мы, отец и сын, не собирались отдавать такие огромные награды китайскому Защитнику. Особенно с учетом того, что они не заботятся о своих гражданах! Человеческие жизни были одной вещью, но нашей целью был сам рейд. Мы могли бы спасти человеческие жизни и даже потребовать награды! Мы не упустили бы такой возможности.


«Оппа, обязательно уходи, если ситуация станет опасной!»


«Не волнуйся, мы скоро вернемся».


Юа все еще казалась обеспокоенной, поэтому я с облегчил ее тревогу громким голосом. Затем мы с отцом заявили о своем намерении сражаться в Рейде B-ранга на 500 человек в Гуанчжоу.


В следующий момент мы оказались на месте разрушающегося Гуанчжоу. Это была резкая телепортация, как когда я использовал Возврат.

Глава 60


Глава 60 Ивентовый Рейд (3)


«Что!?»


«Кто они!?»


Поскольку я не знал китайский, я понятия не имел, что они говорят. Единственным выражением на китайском, которое я знал, было: «Вы ели?» Это предложение, если оно будет сказано в Корее, это приведет к тому, что вас побьют*. Даже если вы сказали, что произносили это неправильно или так что настоящие китайцы поняли бы, это не имело бы значения. Без сомнения, вас будут избивать.


Во всяком случае, поскольку мои слова не могли до них дойти, я просто проигнорировал этих Пробужденных. Они не были достойны моего внимания, так как они были в недоумении, что делать против Гигантского Железного Вепря. Скоро они все равно перестанут о нас волноваться.


[КУОООООООО!]


«Кабан! Бежит!»


«Черт возьми, он идет сюда!»


Как я думал, прошло всего несколько минут, прежде чем формация Пробужденных сломалась. Пробужденные магического типа, которые имели слабые телосложения, были бы убиты в одно мгновение, если бы до них добрался хряк. Таким образом, они поспешно убегали. Не было похоже, что на этом поле боя есть пользователи S-ранга, так как никто не осмелился взглянуть в лицо кабану. Серьезно, Гуанчжоу был большим городом! Они должны быть более обеспокоены!


С таким количеством людей, не волнует ли их, что обычные мирные жители или слабые пользователей умирают? Почти не было сопротивления против кабана в Гуанчжоу. Должно быть, было немало туристов. Хотя китайское правительство держало свои позиции на данный момент, голос международного сообщества становился все громче, пока время шло.


Когда разговор дойдет до того, что они обсудят, почему они отказались от иностранных пользователей, предлагающих помощь, их злые намерения будут полностью раскрыты. Я не понимаю, почему они сделали то, с чем они не справятся. Иногда взрослые были на удивление незрелыми и простыми. Тем не менее, они также были жестокими.


«Сынок, он идет».


«Я готов, отец».


Кабан счастливо ревел, пока получал магические атаки со всех сторон, и наконец-то дошел до нас. Когда он бросился вперед, он срубил все здания и деревья и разрушил дороги. Это было похоже на землетрясение. Однако отец бросил паутину между всеми обломками и схватился за один конец. Когда гигантский кабан был прямо перед нитями, он послал самую сильную ударную волну, которую он мог собрать. Я никогда не забуду, что произошло потом.


[КУОООООО]


В тот момент, когда кабан попал в паутину, он не смог пойти против собственного импульса. Его задние ноги взмыли вверх, а затем его тело и передние ноги, в то время как его лицо наклонилось. Это действительно был момент, когда свинья полетела (хотя она и перевернулась).


Я был потрясен способностью отца. Просто отправив ударную волну в его паутину, он поднял массивного рейд-босса, для победы над которым требуется 500 человек в воздух! Я не знал, были ли это его способности, его паутина или подходящее время, но тем не менее это было впечатляюще.


Ноги кабана извивались в воздухе, но в этой ситуации, когда даже вещи с крыльями падали, бескрылая свинья не могла оставаться на плаву.


Я действительно не возражал против падения кабана, но я не обратил внимания на ударную волну, которая возникла бы из-за того, что несколько тысяч тонн кабана упадут с десятков метров.


«Отец!»


«Не волнуйся. Амортизация!»


Сразу же после этого кабан упал на землю. Однако ударная волна, которая могла вызвать вторую катастрофу, не произошла. Отцовская броня просто издала скрипучий звук. Похоже, огромная сила нанесла урон отцу. Несмотря на это, отец благополучно держался, что меня удивило больше всего. Затем он выпустил энергичный крик.


«Отражение Вибрации!»


Я закрыл уши. Разрывающая уши звуковая волна потрясла мои барабанные перепонки. Очень большая ударная волна отца, которая даже повлияла на его собственного сына, выстрелила прямо и полностью уничтожила одну из задних ног кабана. Впервые с момента его появления кабан получил явный удар. Не говоря уже о том, что это был критический удар, который лишил его одной из его конечностей!


«Молодец, отец!»


[КУООООНГ!]


Кабан издал глухой стон. Только его стон заставил землю трепетать и окна на далеких зданиях рушиться.


‘Надеюсь, никто не умер от этого. Я имею в виду, какой идиот остался бы в здании при всём, что происходит?’ Размышляя о бесполезных вещах, я тоже сделал свой ход.


«Талария!»


[Вы призвали Таларию. В течение следующих 10 минут вы можете свободно летать или ходить по воздуху. Пока вы летите, вы получаете дополнительное 100%-е увеличение скорости передвижения. Оставшееся время: 09:59:99]


Я взлетел с земли. Пока я парил в воздухе, я позвал Пейку и втянул ее в мою перчатку.


[Хозяин, мы охотимся за этой гигантской штукой?]


«Правильно, Пейка. Сегодняшний ужин - свиной живот!


Я ускорился и понесся к кабану. Когда он увидел, как я взмыл в воздух, он переставал кричать от боли и захромал, глядя на меня в ярости. Превосходный концентрированный удар отца уже заставил его потерять способность разгоняться. Несмотря на это, он все еще не потерял свой запал. Затем он широко раскрыл рот. На половине пути к нему я остановился. Думая ‘не может быть’, я на всякий случай поспешно изменил свое направление. Сразу же после этого он издал ужасный визг.


[УООООООООНГ!]


Ударная волна, подобная крику отца, вышла из его рта и промелькнула у моих ног. Когда я обернулся, здание стало рушиться после получения ударной волны.


«Отец, это твой ученик!?»


«Не говори глупостей и смотри вперед!»


Крикнул отец, пока бежал ко мне. Я также сосредоточился на кабане. Несмотря на то, что он продолжал стрелять волнами из своих уст, поняв, что беспокоиться не о чем, я полетел по прямой. Я полетел еще быстрее. Моя цель - левый глаз.


«Хаааааап! Умри!»


‘Мне действительно нужно что-то делать с моей привычкой выкрикивать’. Пробормотав в голове, я вытянул правую руку вперед и прицелился в левый глаз.


[Критический удар!]


[КУААААА!]


Его кровь брызнула на мои доспехи. Моя перчатка, пропитанная Духовной Аурой, продолжала копаться в его глазу, мерцая бесчисленными молниями. Однако таинственная сила мешала мне прокопаться мимо определенной точки в его глазу. Это был барьер, которым, я слышал, обладали рейд-боссы? Как я и думал, раздалось уведомление.


[Вы овладели Властью над Духами низкого ранга! Духовная составляющая всего, связанного с вашей душой, улучшается, увеличивая вашу близость к духам и душам.]


[Вы изучили Власть над Душами Среднего ранга! Вы становитесь более умелым в управлении духовной силой. Души, связанные с вами крепкой связью, становятся сильнее и легкими в управлении.]


В одно мгновение моя Духовная Аура усилилась. Я влил свою ману в мою перчатку и укрепил Духовную Ауру. Пейка, втянутая в мою перчатку, закричала.


[Бомба Грома!]


БУУМ! Энергия молнии, сосредоточенная на моей перчатке, взорвалась, погружая декорации перед моими глазами в сияющее золото. В то же время раздался неприятный рев хряка.


[КИЯААААААК!]


‘Даже если вы мана-ед, похоже, вы не можете есть ману, принесенную силой элементаля. Пейка правда лучшая!’


В одно мгновение, Пейка и я преуспели в прорыве его барьера и разрорвали левый глаз. Даже чувствуя отвращение от остатков его глаза, которые брызнули на меня я выполз из его глазницы.


Из-за шока и боли от потери глаза, кабан был в ярости. С тремя ногами он споткнулся, не в силах найти равновесие. С другой стороны, я мог летать с Таларией. Схватившись за его волосы, я приземлился на его лоб.


Затем в моих глазах отразилась странная сцена. Отец бежал, избегая нескольких китайских Пробужденных.


«Убить их!»


«Они не просто нарушители, они воры, которые здесь, чтобы украсть ресурсы Китая!»


«Сынок, эти сумасшедшие ублюдки нападают на меня вместо кабана!»


Они действительно были сумасшедшими ублюдками. Я не мог дать им очков за их действия, но я понял, откуда они пришли. Кабан потерял ногу и глаз. Вероятно, они подумали, что они смогут убить его сейчас. Они пытались позаботиться о нас с отцом, который ввел кабана в это состояние, чтобы они смогли претендовать на кабана для себя.


Я был ошеломлен. Не то что я даже не нападал на них... Нет, как они даже додумались атаковать иностранных пользователей, которые пришли помочь им? Почему они не помогают эвакуировать гражданских лиц, которые не могут убежать!?


Затем кабан повернулся к тому месту, где собралось много людей, пока извивался от боли. Я крепко сжал его волосы, чтобы меня не снесло.


«Отец, я думаю, он идет на тебя!»


«Ха-ха-ха!»


Отец продолжил бежать ко мне, рассмеявшись. Китайские Пробужденные, столкнувшись в упор с мордой кабана, бросили свою погоню и рассеялись по всем направлениям. Тем не менее, пользователи, которые выглядели высокопанговыми, не убегали, а указали какими-то палочками на кабана. Мне нравилась их твердость характера, но они пытались использовать магию?


«Огненный Шар!»


«Пламенная волна!»


«Замораживающее копье!»


‘Идиоты, перестаньте использовать магию!’ Просто, когда я собирался орать на них, чтобы остановиться, я замер. Неважно как я смотрю на это, их магия... они нацелились на меня! Серьезно? Они были нацелены точно на меня! Я был так ошеломлен, что не мог не рассмеяться.


Эти идиоты! Они не думали помочь нам, кто спас их от смерти, и вместо этого попытались убить нас. Они даже не были людьми!


«Кожа дракона!»


Мои доспехи засияли красным. Моя защита увеличилась более чем в три раза. Однако даже после того, как я взял на себя труд, чтобы усилить свою защиту, их атаки даже не задели меня, взорвшись возле носа кабана. Разъяренный кабан открыл рот и высвободил ударную волну.


[КУООООНГ!]


«Куаааак!»


«Кук!»


Маги не смогли уклониться от своей ударной волны, которая неслась быстрее, чем пули. Даже не сохранив своего человеческого облика, они разлетелись на куски и умерли.


Они должны были быть, по крайней мере, пользователями B-ранга. Я подозревал, что они, скорее всего, являются почти А-ранговыми пользователями, которые считаются высокопоставленными среди всех пользователей своего ранга. Они умерли такой бесполезной смертью. Даже так, я нисколько не жалел их. Это было результатом того, что они пытались убить другого человека. Тем не менее, я чувствовал себя немного неприятно.


«Этого достаточно для тебя!»


Я хватал его волосы один за другим, используя их, как ледоколы, пока я поднимался на его голову, как на гору. Когда я добрался до верха, я лег. Кабан бежал совершенно дико, разрушая улицы Гуанчжоу, на которых больше не было ничего, что можно было бы сломать. Даже когда он шатался без ноги, он не падал и вертелся, пока пытался отправить меня в полет. Декорации вокруг меня постоянно менялись. Были ли еще мирные жители, которые не могли убежать? Был ли отец жив?


Затем я увидел пейзаж ниже. В то время как Пробужденные собравшиеся в одном месте, убежали во все стороны, как муравьи, отец выпустил паутину из своего браслета и прицепил её к спине кабана. Затем он использовал его, как веревку, чтобы подняться на кабана.


‘Эх, отец, твои навыки скалолазания превосходны! Но, извини, твой шанс сиять закончился!’ С этим я закричал.


«КУААААНГ!»


[Вы использовали Варкри Орков Лорда! Все члены группы очищены от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены группы становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


Затем я продолжил.


«Взрыв Темного Грома!»


Прим.


*   Вы ели? ‘ni chi fan le ma’ что с корейско-китайским акцентом, звучит как ‘скотина’. Это известная шутка в Корее.

Глава 61


Глава 61 Ивентовый Рейд (4)


Духовная Аура на мгновение стихла, и из моего тела вспыхнула черная молния. Первая молния Взрыва Темного Грома поразила тело кабана так же, как я и планировал. Именно тогда я заметил, что его тело, похоже, обладает металлическими свойствами, как и предполагалось в его имени “Железный Вепрь”. Всё его тело вздрогнуло, когда он был поражен еще только первым намеком на энергию молнии.


Это было очень важно. Гигантский монстр длиной более 70 метров и высотой 50 метров вздрогнул от слабой молнии, исходящей от человека высотой 2 метра. Это должно было быть похоже на укус комара для большинства монстров такого размера. Первая молния Взрыва Темного Грома не имела огромной силы. Даже люди не получали бы от нее большого урона.


‘Подождите, а как насчет мага, который раньше использовал магию молнии? ... Если он поглотил эту магию своим свойством мано-еда, то было ли что-то особенное во Взрыве Темного Грома? Опять же, Хозяева Этажей не использовали обычную магию’. Поразмыслив до этого момента я закрыл глаза, когда черная молния начала вырываться из моего тела. Мне нравился этот навык, но из-за того, что молнии вырывались из моего тела, на это было больно смотреть.


«Сойди с ума!»


Пзззззт!


[КУААААААА!]


Взрыв Темного Грома, похоже, был намного более эффективным, чем обычно. Это было потому, что я был против “Железного Вепря”? Гигантский Железный Кабан прекратил бегать на мгновение. Тем не менее, Взрыв Темного Грома только начинался!


Бууум!


[КУААААААААААНГ!]


Кабан не смог выдержать боли и покатился по земле. Перекаты! Этот сумасшедший ублюдок! К счастью, я был в безопасности, пока его голова висела в воздухе. Тем не менее, я был почти раздавлен до смерти весом в несколько тысяч тонн. Я бы даже не успел убежать с помощью Таларии.


Независимо от того, насколько сильным защитным навыком была Кожа Дракона, она бы не спасла меня от этого. На меня бы подействовала сила в несколько тысяч тонн, и я был бы раздавлен между ним и землей. Я бы закончил точно так же, как Ящер-Рыцарь, который столкнулся с моими навыками джиу-джитсу. Проглотив слюну, я почувствовал облегчение, узнав, что только что избежал верной смерти.


[КУООООООООООНГ!]


Открыв глаза, пока я все еще крепко держался за волосы, я ахнул. Его волосы, которые когда-то сияли черным блеском, теперь окрашивались в серый цвет и теряли силу. Когда я потянул за него с немного большей силой, он оторвался. Не только эти волосы попали в диапазон Взрыва Темного Грома. Волосы на всем его теле были одинаковыми. Его тело действительно обладало металлическим свойством и проводило Взрыв Темного Грома через все тело. С этим можно было понять, что даже вызванный рейдом на 500 человек массивный монстр-босс не мог выдержать такой урон и покатился по земле.


Кабан выглядел как свинья, пораженная молнией, так как три его ноги бесконтрольно дрожали. Пробужденный рукопашного типа, который только смотрел, наконец начал приближаться к кабану. Из того, что я мог видеть, было немало A-ранговых.


Раньше А-ранги могли бы помочь, но похоже они просто позволили кабану делать что он хочет, чтобы они могли избежать опасности. Они и правда были эгоистичны!


«У вас не будет шанса! Громовой Зверь!»


[Хозяин, ты сможешь это сделать!]


Под подбадривание Пейки, мое тело охватило золотая молния. Удивительно, но моя мана была почти полностью восполнена. Поскольку Взрыв Темного Грома не использовал мою ману, она в это время восполнялась. Тем не менее, Громового Зверя хватит на 100 секунд. Я поднял руки и ударил по голове кабана.


«Умри! Умри!Умри! Умри!»


Буум! Буум! Буум! Буум!!


Каждый раз, когда я ударял по его голове, молния в моих кулаках свободно протекала с его головы до ног. Я не знал, почему, но каждая из моих атак молнией повреждала все его тело!


«Сынок, меня тоже задевает током!»


«Просто отбеги! Умри! Умри!»


Конечно, отец шутил. Моя молния не навредит членам моей группы. Однако Пробужденные, которые стучали по кабану своими мечами и копьями, были не такими удачливыми. Получив молнией, они задрожали и упали в обморок прямо стоя. Они заслужили то что заслужили!


Буум! Буум! Буум! Буум!!


[КУААААА!]


Гигантский железный кабан взревел и последний раз дернулся в желании выжить. Однако 10-минутный лимит Таларии еще не закончился! Независимо от того, сколько кабан боролся, сколько дорог утонуло под ним или сколько китайских Пробужденных присоединились и были вынуждены отказаться от нападения, я не обращал на них никакого внимания и продолжал избивать одно и то же место. Тогда мощь энергии молнии, взрывающейся из моих рук, усилилась.


[Громовой Зверь становится уровнем 2! Использование навыка еще больше усилит физические способности вашего тела и силу молнии. Этот навык использует 0,9% вашей маны и здоровья в секунду и использует 0,9% HP и MP в секунду, когда используется в подземелье.]


Отлично, время пришло! Взволнованный, я колотил с большим остервенением. Мне нравилось наблюдать, как Гигантский Кабан дергается каждый раз, когда мой кулак ударяется о его тело. Монстр, который угрожал большому городу, вроде Гуанчжоу, кричал от боли от кулаков! Этот факт стал огромным открытием и усилил мой дух.


Бум! Бум! Бум! Бум! Треск!


На мгновение раздался треск. Я скоро прикончу его! Я ускорил свои атаки и заколотил беспрерывно. Я чувствовал, что сопротивление хряка становится все слабее. В конце концов, это все тело вздрогнуло в последний раз.


[Куоооооо...]


После того, что явно было его мучительной смертью, кабан пошатнулся, его вес от падения еще больше раздробил землю. Похоже, ремонтные работы потребуют определенных усилий. Я быстро деактивировал Громового Зверя. Сразу же после этого раздались фанфары.


[Ивентовый Рейд Завершен! Всего лишь с двумя членами, вы преуспели в Ивентовом Рейде! Это Великое Достижение увеличивает награды в огромное количество раз! Ваш значительно превосходящий рейда-босса ранг уменьшает награды в огромное количество раз!]


Так значит нет никакой разницы! Тогда просто ничего не говори!


[Вы преуспели в Ивентовом Рейде, предоставляется 1 бонусный показатель. Вы первый, кто преуспел в Ивентовом Рейде на Земле! Вы получили 1 очко навыка. Текущие очки навыка: 10]


[Награды рейда будут распределены в порядке вклада.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Сапоги Яростного Рывка


2. Пояс Ударной Волны]


[Вы можете вернуться в свое предыдущее местоположение в любое время. Вы хотели бы вернуться?]


Хаа, я знал, даже не глядя. Сапоги Яростного Рывка, определенно, были связаны с рывком кабана, и Пояс Ударной Волны, вероятно, был связан с ударными волнами, которые он выпускал изо рта. Хотя мне понравилась ударная волна больше, чем рывок... было Черное Земное Копье и кольцо, которое я получил от Атаки Гигантского Зомби. Не говоря уже о том, что отец будет лучше использовать эффекты пояса. Поэтому я решил дать пояс отцу.


После того, как я выбрал Сапоги Яростного Рывка и поместил их в свой инвентарь, отец был очень доволен, когда смотрел на награду. Нет, я не мог видеть его выражение с козырьком, который у него был, но я предположил, что это выражение, которое у него было. Увидев, что отец невредим, я проверил обстановку. Огромная армия китайских Пробужденных окружала нас издалека.


«Не двигайтесь!»


«Вы арестованы за нарушение международного закона!»


Я не знал, что они говорят, но их выражения, похоже, говорили, что они хотели нас убить. Я ухмыльнулся. Реальный мир отличался от подземелья. То есть труп рейд-босса не распался на крошечные частицы. Скорее всего, их цель – это он. Продукт грязной, уродливой жадности людей. Посмотрите на результат! Кабан, которого вы все хотели, был здесь, но бесчисленные человеческие жизни и городской пейзаж были разрушены!


Они хотели бы, чтобы кабан был еще более ценным результатом. Если бы Медный Купорос появился из этого вепря, были бы деньги, оставшиеся после покрытия потерь от разрушенного города Гуанчжоу!


«Отец, возвращайся первым».


«Хорошо, я посмотрю на тебя из дома».


Отец крикнул, что он хочет вернуться в прежнее местоположение и мгновенно исчез. Когда китайские Пробужденные увидели это, они стали шокированы и бросились ко мне, кто стоял на голове кабана.


«Эти ублюдки!»


«Захватите его! Прямо сейчас!»


Я снова ухмыльнулся и положил руку на голову кабана. Тогда я подумал.


Я представил, как кабан входит в мой инвентарь.


«Хук!»


«Кабан исчез!»


«Это сделал этот урод! Захватите его прямо сейчас!»


«Магия, используйте магию!»


«Простите, уже слишком поздно!»


Несмотря на то, что из моих 260 слотов инвентаря потребовалось 240 слотов, мне удалось сохранить массивного кабана в моем инвентаре. Я был благодарен, что у меня не было лишних вещей, хранящихся там, как у отца. Так как они не могли бы видеть мою ухмылку через мой козырек, я сделал еще больше, чтобы показать свое превосходство.


Магические атаки, которые использовались для усиления кабана, атаковали нас, которые пришли помочь им, и попытались украсть труп кабана, не смогли до меня добраться. Я объявил о своем намерении вернуться.


Сразу же после этого я оказался дома.


«Оппа!»


«Подожди, сейчас оппа грязный!»


Юа, похоже, ждала моего возвращения, так как она сразу же набросилась на меня. Я хотел остановить ее, так как кровь кабана, плоть и другие грязные части были на мне, но я не смог остановить Юа. Плюс, потому что я был одет в доспехи, я даже не мог обнять Юа!


«Оппа, хнык, я так волновалась! Я чуть не умерла от беспокойства!»


Юа не возражала против того, что я был в доспехах или что я был грязным, когда она уткнулась лицом в мой шлем и заплакала. Я хотел каким-то образом утешить ее, но я чувствовал, что меня будут ругать независимо от того, что я скажу, поэтому я промолчал. Позади Юа я видел, как отец качает головой. Он с разочарованием смотрел на Юа со шлемом в одной руке.


«Юа не обняла папу...»


«Оппа, оппааа...»


‘Это потому, что я показал более опасное цирковое представление на голове кабана’. Хотя я хотел сказать ему это, я просто проглотил слова. Без помощи отца было бы гораздо труднее убить кабана. Отец сыграл большую роль в сегодняшнем успехе, так как он поглотил ударные волны кабана и даже уничтожил одну из его ног.


«Юа, оппа в порядке, успокойся. Оппа хочет помыться, хорошо?»


«Унг, ладно... хнык».


Даже после этого, Юа оставалась приклеена к моему телу еще 5 минут. Только после того, как отец по-детски пожаловался, что не получил внимания, она отпустила меня. Когда Юа стала грязной, обнимая меня, отец сделал шокирующее предложение, чтобы мы все трое вместе отправились в ванну. Я остановил его опасное заявление и заставил Юа пойти в ванну в гостиной, в то время как мы с отцом забрались в ванну наверху.


«Ты сегодня был неплох, сынок».


«Как и ты, пап».


Пока очищали грязь с наших тел мы, сидя в большом предваннике, обменивались похвалами. Затем мы молча облегчили наше истощение в ванной.


Сегодня мы пережили много вещей меньше чем за час. Однако мы решили не говорить много об этом.


Наша странная тишина была прервана сообщением, которое раздалось у меня в ухе.


[Ен Хвао, спасибо огромное! Благодаря вам, только центральный район Гуанчжоу был частично разрушен!]

Глава 62


Глава 62 Ивентовый Рейд (5)


«А, Мастифорд-ши».


Даже со всеми усилиями, которые я приложил, город был все еще наполовину разрушен. Я не знал, радоваться мне или плакать. Однако тот факт, что жертвы среди гражданского населения не увеличились, был облегчением. Если бы мы с отцом и не убили его, кабан бы продолжил носиться по Гуанчжоу и разрушил бы весь город. Если бы это произошло, миллионы людей умерли бы.


[Ты был еще сильнее, чем раньше, по крайней мере, ты столь же силен, как S-ранг. Ах, но конечно, я все еще намного сильнее! О, если вы с Юнгонг аджосси, скажите ему, что сегодня он выглядел круто!]


«Мы пошли своими дорогами сразу после рейда. Ты сама должна сказать ему это, я уверен, он будет счастлив».


[Да, я скажу. Ах, эм... Спасибо. Я была тронута. Я думала, что ты эгоист и подлый, но ты действительно хороший парень! Классный парень! Я, Хвая Мастифорд, могу это гарантировать.]


«Я не собирался просто спасать людей. Я пошел, потому что знал, что смогу победить».


[Даже если и так!]


Хорошее настроение Мастифорд было заметно из-за волнения в ее голосе. Затем она внезапно успокоилась.


[Извините, что провела вас через всю эту опасность... Я надеюсь, что что-то подобное не повторится, но если это произойдет, я обязательно поеду с вами.]


«Я был не один. Юнгонг аджосси тоже был там».


[Ах, э-э, да.]


Голос Мастифорды слегка дрогнул. Я покачал головой отцу, который спрашивал, что случилось. Затем я вернулся к разговору с ней.


«Но да, мы должны разработать план борьбы с чем-то подобным. Мы не можем допустить, чтобы разразился еще один Ивентовый Рейд, и была еще одна страна, говорящая в жадности, что они позаботятся об этом сами. В Гуанчжоу также были туристы из других стран. Мы должны использовать этот факт и создать руководство или процедуру для помощи иностранным пользователям в работе с гигантскими монстрами».


[Не волнуйся, я позабочусь об этом. На этот раз я покажу тебе вес, который есть у слов SS-ранга! Я перестану сидеть и трясти ногой, полностью осознавая, что другие умирают!]


Голос Мастифорд был наполнен яростью и уверенностью. Подумав, что она была вспыльчивой, как пламя, я рассмеялся.


«А как насчет Пекина и Шанхая?»


[Монстры там были успешно подавлены. Поскольку китайское правительство разместило высокоранговых пользователей как в Шанхае, так и в Пекине, их жертвы среди гражданского населения и материальный ущерб были ниже, чем у Гуанчжоу. Тем не менее, в этом процессе погибли два пользователя S-ранга.]


«Умерли!? S-ранги?»


[Ага. Это было от яда Мини-Кракенов. Возможно, потому, что там был Проклятый маг, они не посылали никаких целителей выше А-ранга. Глупо. Из-за мано-едства Мини-Кракены эволюционировали до B+-ранга, что сделало их яд очень смертельным. Два мага без сопротивления против него умерли. Я думаю, что даже китайские пользователи были в шоке.]


«Тц».


В ванной я закрыл глаза и задумался. Они действительно погибли зря. Менее 0,1% пользователей способностей были S-рангами, что делало их элитой среди элиты. Тем не менее, они погибли от рейд-босса C-ранга. Это было результатом неосторожного нападения на врага, не зная его особенностей.


Думая, как они так глупо погибали, наслаждаясь роскошной жизнью, чувство пустоты охватило меня. Реальность была такой непредсказуемой и холодной. Все должны были понять, что изменение, которое произошло со второй луной, не было подарком от Бога.


Когда я горько думал о людях, которые умерли, Мастифорд позвонила мне.


[Умм... Ен Хвао.]


«Да?»


[Когда ты перестанешь звать меня Мастифорд-ши? Это звучит отстраненно. Ты не говоришь так формально с другими.]


«... Хм?»


[Когда мы разговариваем только вдвоем, зови меня Хвая. Это легче и проще, не так ли? Ладно, вот и все! Спасибо за сегодня!]


С этим она исчезла. Я забыл о серьезных вещах, о которых размышлял, и стал взволнован. А? Э-э...


«Она говорит, что мы должны стать друзьями?»


«Что ты имеешь в виду, сынок?»


«Ух... ничего».


Было немного странно рассказывать отцу об этом. Я не знал, почему, но я заметил, что мое сердце слегка колотится... Почему оно колотится? Со мной что-то не так?


«Ах, должно быть, потому, что я получил нового друга».


Я был доволен ответом, который я придумал. Наконец, я получил право, чтобы взглянуть в лицо Хвае Елени Мастифорд. От неё самой, не меньше!


Она не просила меня работать под ней. Она поблагодарила меня и сказала, что присоединится ко мне в будущем. Это означало, что никто не будет подчиняться чьим-либо приказам и что мы будем стоять на равных. Как друзья. Я думаю, что мое сердце колотилось от волнения от того, что меня признал другом пользователь способности SS-ранга.


Вероятно, это так. Да, наверное.


В тот день то, что произошло в Гуанчжоу, транслировалось по всему миру. Рыцарь в черных доспехах и рыцарь в серебряных доспехах внезапно появились из ниоткуда и исчезли вместе с Гигантским Железным Вепрем после победы над ним.


Китайское правительство рассматривало их как международных преступников и, скрипя зубами, заявило, что они поймают их. С другой стороны, почти все другие нации публично осудили Китай, заявив, что они напали на настоящих рыцарей этой эпохи. Не говоря уже о том, что они атаковали Китай за игнорирование безопасности своих и иностранных граждан, которые были там для туризма и бизнеса, все из-за их жадности на останки монстров.


Многочисленные международные судебные иски затопили их, и китайское правительство потело, чтобы разобраться с ними всеми.


В итоге благодаря совместным публичным переговорам между Хранителем и Свободным Крылом было создано международное право, чтобы наметить процедуру действий Хранителей, Свободного Крыла и других зарегистрированных пользователей, когда произойдет еще одна массовая вспышка монстров. Хотя аналогичный закон уже существует, то, что произошло с Китаем, сегодня подчеркивает важность таких законов, аннулирует и устанавливает совершенно новый, укрепившийся закон.


В случае, когда эвакуация гражданских не была приоритетной, или о монстрах не позаботились в течение определенного периода времени, не будет проблем, если иностранные пользователи придут помочь.


Уже существовал закон, в котором говорилось, что любые пользователи, которые используют свои способности в целях самообороны в случае вспышки монстров, не будут нести ответственность за ущерб. Таким образом, пользователи, которые находились в этом районе, автоматически имели бы право сражаться с любыми монстрами.


Этот новый закон позволил боевым подразделениям Хранителя и Свободного Крыла действовать более свободно. Когда в стране произойдет ивентовый рейд, эти боевые подразделения соседних стран могут быть развернуты, как только пройдет определенное количество времени.


Конечно, закон работал по-другому для исследователей подземелий. Мы могли телепортироваться к местоположению цели, как только фиксированное время пройдет.


[Довольно интересные слухи ходят вокруг. Два человека в полных доспехах внезапно телепортировались, пользователь, который смог телепортировать двух сильных пользователей ближнего боя на битву и т.д. Похоже, персонажи из этих слухов находятся среди нас.]


[Это интересная история, но слухи есть слухи.]


[Вы не неправы, но ясно, что это не просто слухи. Не говоря уже, я видел, что произошло в Гуанчжоу. Мастифорд не могла быть там, тем более, что я уже знаю ее способность. Это означает, что преступник входит в вашу тройку.]


[Я мог бы сказать то же самое о вас, Уокер. Но не то чтобы я думал, что ты будешь типом, который сделал бы что-то такое замечательное.]


[Вы правы, я бы не сделал что-то подобное... Я закончу разговор на этом.]


Двух бронированных рыцарей, появившихся в Гуанчжоу, средства массовой информации стали называть того, что был в черном доспехе “Темный рыцарь”, а того, кто свободно контролировал молнию, назвали “Громовой рыцарь”. Эти прозвища распространились на другие медиа-платформы и стали универсальными. Каждый раз, когда я слышал, что СМИ называют нас Темным Рыцарем и Громовым Рыцарем, я не мог не съежиться.


«Мой Громовой Рыцарь, принеси своему отцу воды».


«Темный рыцарь, почему бы тебе не сходить за ней самому?»


«Ху-ху, у тебя, должно быть, зад зудит подраться, Громовой Рыцарь».


«Тебе, должно быть, скучно, Темный рыцарь!»


... После нескольких битв с нашей честью на кону мы договорились, согласившись никогда не называть друг другу по прозвищам.


*


[Сапоги Яростного Рывка (уникальные)


Прочность - 170/170


Защита - 240


Ограничение Экипировки - Уровень 35+, Ловкость 100+, Телосложение 80+


Опции - Сила +5, Ловкость +10; Повышает эффективность всех мгновенно ускоряющих навыков на 50%.]


Сапоги, которые я получил от Гигантского Железного Вепря, были несравнимо сильнее, чем такие же из Комплекта Ящера-Рыцаря с точки зрения защиты. Не говоря уже о том, что они выглядели чрезвычайно эффектно, поблескивая черным светом. К сожалению, мой уровень и показатели были недостаточно высокими, чтобы экипировать их. Плюс, экипировав их, это сломало бы мой эффект комплекта, хотя это было бы технически компенсировано опциями Сапогов Яростного Рывка. Поскольку у меня не было навыков рывкового типа, сапоги не оказали бы на меня большого влияния. Таким образом, на данный момент он остался в ловушке моего инвентаря.


Конечно, отсутствие этих сапог не означало, что я не мог охотиться на Гигантского Гуля. Даже сегодня я легко охотился на Гигантского Гуля и употреблял Укрепляющие Кожу Эликсиры.


[Ваша кожа укрепилась до предела, становясь достаточно жесткой, чтобы противостоять копьям и мечам без доспехов. Все недостатки на вашей коже исчезают, делая ее еще более гладкой и прозрачной. Ваши телосложение и шарм увеличиваются на 3. Похоже, что употребление этого предмета больше не будет иметь эффекта.]


Отлично, это был последний! Как и ожидалось, Укрепляющие Кожу Эликсиры увеличили мои телосложение и шарм на 12. Посмотрев на себя в зеркало, я заметил, что моя кожа была намного более гладкой и чистой, чем раньше. Даже я думал, что хорошо выгляжу. Я чувствовал, насколько важно иметь хорошую кожу.


«Ты близок к полному завоеванию 25-го этажа?»


«Да, есть только одна часть экипировки, которую я не получил. Надеюсь, она появится в следующий раз, а не какая-то другая часть или Укрепляющий Кожу Эликсир».


Я ответил на вопрос Лоретте. Лоретта спокойно кивнула головой.


«В этом случае Шин-ним, я увижу тебя после твоего следующего рейда. Не забудь потом посетить меня».


«Понял».


Небрежно отвечая Лоретте, я отвернулся от нее. Я слышал, как она издала легкий вздох сзади, но я не оглядывался назад. Кто знал, что она снова попытается что-то продать?


«Гуоооооо!»


«Все вы, идите ко мне!»


[Вы использовали навык Провокация! Вы притягиваете врагов к себе!]


Убить Гигантского Гула самому было чрезвычайно просто. Во-первых, мне просто пришлось многократно использовать Провокацию, чтобы собрать зомби ко мне. Тогда мне даже не нужно было использовать Элементальную Бурю, так как всего несколько обычных Бурь было достаточно, чтобы полностью уничтожить большинство зомби, расчистив путь к Гигантскому Гулю.


«Буря! Буря!»


«Человееек...»


«Назад... к... тьме...»


Когда зомби продолжали подниматься с земли, я просто проигнорировал их после того, как расчистил путь. Я побежал к Гигантскому Гулю, в то время как Гигантский Гуль бежал ко мне, в ярости от того, что я убил так много зомби.


«Гуоооооо!»


«Хуу, хаап!»


Рейды в реальной жизни были хорошими, но рейды подземелье также имели свое очарование. Быть в состоянии сражаться с такими сильными противниками, и чувствовать как становишься сильнее в процессе - не было чувства лучше!


«Хаа!»


Я прыгнул по диагонали и удлинил Черное Земное Копье с помощью маны. Разрезав спину Гигантского Гуля, я легко приземлился, сломав несколько надгробий по пути. К удаче, Гигантский Гуль сразу же отравился. Кровь вытекала из его рта. Я любил яд Черного Земного Копья. Оно не только наносило непрерывный урон с течением времени, но и замедляло движения противника и делало его более уязвимым для смертельных атак.


«ГУООООООО, ЧЕЛОВЕЕЕЕЕЕК!»


«Клянусь, однажды я сменю свою расу. Тогда мне не придется снова слушать эти фразы... Хаат!»


Гигантский Гуль приблизился ко мне на четвереньках. Уклонившись от его стальных когтей, я направил копье на его лицо и выстрелил Громовой Бомбой. После того, как моя Власть над Духами стала средним рангом, стало легче использовать элементальную магию Пейки, сохраняя при этом состояние Духовной Ауры.


«КУОООООО!»


«Быть стойким - твоя сильная сторона! Давай, будь агрессивнее!»


Битвы с Хозяином Этажа были такими сложными из-за мошеннических навыков босса, мощных атак и безграничного здоровья и защиты. Другими словами, если бы вы могли избежать их атак, прорвать их защиту и нанести урон, вы легко сможете убить Хозяина Этажа в одиночку.


Конечно, у большинства людей не было бы даже шанса, так как их выгнали бы после первого же удара. Атаки Хозяина Этажа имели широкий охват и могли легко стать фатальными для всех, кто их получит. Чтобы снести их безграничное здоровье, сражаясь с ними в одиночку, вом нужно будет оставаться напряженным весь бой.

Глава 63


Глава 63 Драконид Лин (1)


Гигантский Гуль был большим даже среди Хозяев Этажей. Его когти были пронизаны маной смерти, и когда он неистовствовал, вы получали небольшой урон только от контакта с землей. Не говоря уже о том, что он бесконечно порождал орды зомби, заставляя вас всегда быть готовым к бою.


Тем не менее, я уже мог легко уклониться от его атак, он имел огромную силу атаки и имел оборонительную мощь, которую простые зомби не могли прорвать. Когда я выбрал определенный навык, я понял, что рейд на Гигантского Гуля стал слишком простым.


Это была награда, которую я получил за зачистку Гигантского Гуля в одиночку.


[Счетчик Смерти (пассивный). Вы не будете напуганы нежитью. Против нежити, все атакующие навыки становятся на 50% мощнее, и вы не можете стать нежитью. У этого навыка нет уровня навыка.]


Я находил весьма ироничным то, что навык, идеально подходящий для борьбы с нежитью, появился только после убийства Гигантского Гуля в одиночку, но я не мог с этим ничего поделать.


Часть о том, что не быть мне напуганным нежитью. Только после того, как я получил этот навык, я понял, что раньше мои атаки были неестественными, когда я сражался с нежитью чем по сравнению с тем, когда я сражался с другими монстрами. Мало того, что мои атаки были неестественными, мои защитные и маневры уклонения имели странные, ненужные движения, примешанные к ним.


Когда я спросил об этом Лоретту, она сказала, что живые существа инстинктивно слабеют перед лицом нежити, которые бросают вызов смерти и жаждут жить. Я чувствовал, что навыки действительно были потрясающими, ведь они способны игнорировать что-то инстинктивное.


Кроме того, 50%-е повышение атаки при использовании атакующих навыков было просто вишенкой на торте.


«ГУОООООО!»


«Скоро я верну тебя в ад!»


Я медленно калечил Гигантского Гуля. Когда цель была такой большой, было бы лучше постепенно сделать части его тела неспособными сражаться. Сначала я поработал над левой рукой Гигантского Гуля. Начиная с тыльной стороны кисти до запястья, предплечья и плеча, я точно прнзил эти места своим копьем. Затем Гигантский Гуль не смог пошевелить рукой.


«Хааааап!»


Затем я перешел на левую ногу. Это заняло всего около 10 минут, чтобы полностью сделать половину его тела бесполезной. В этот момент Гигантский Гуль начал искать зомби, чтобы подкрепиться и восстановить свои раны. Проблема заключалась в том, что, поскольку он мог использовать только половину своего тела, только его правая рука могла помочь ему в этой задаче. Гигантский Гул был весьма предсказуем!


Гигантский гул быстро потащил свое тело туда, где были зомби. Прежде чем он смог схватить кого-нибудь, я выстрелил Бурей наперед.


«Куооооо!»


«И это возьми!»


Когда Гигантский Гуль упустил свои цели и выпустил раздраженный рев, я взмахнул вперед и ударил моим Черным Земным Копьем в его правое предплечье. Затем я запустил свою Духовную Ауру.


[Критический удар!]


«КУАААААА!»


«Идеально».


Гигантский Гуль закричал и попытался стрясти меня с правой руки. Прежде чем я смог упасть на землю, я вытащил свое Черное Земное Копье и спрыгнул. В последнее время я слишком привык к битве с крупными монстрами. Я обнаружил, что теперь я с удовольствием общаюсь с их телами, как со знакомыми.


«Что ты собираешься делать сейчас без рук? Хотите попробовать использовать напрямую рот?»


«КИААААА!»


Само собой разумеется, что он пытался это сделать. Однако его цель уже была не зомби, а я. Словно пожирая меня вместе со всеми зомби, медленно приближающимися ко мне, Гигантский Гул широко раскрыл рот и подался вперед. Это был тот момент, которого я ждал.


«Съешь это! Героический удар!»


Я бросил свое Черное Земное Копье, пропитанное щедрым количеством Духовной Ауры. Он выстрелил вперед, как молния, и ударил точно в лицо Гигантского Гуля, пронзив его череп. Голова Гигантского Гула взорвалась, разбрасывая гнилую кровь и другие вещества в воздух. С его защитой, так легко проломившейся, я не понимал, жалобы других исследователи на то, что у него непроницаемая кожа.


Гигантский Гуль испускал крики с, возможно, разорванными голосовыми связками, пока молотил воздух. Его здоровье, скорее всего, достигло своего дна. Он скоро воспользуется Несгибаемым и попытается восстановить здоровье и свои травмы.


Конечно, я бы не просто сидел и не допустил этого! Я достал свое Серебряное Копье и нацелился на его сердце.


«Вот еще один! Божественная Скорость, Героический Удар!»


Серебряное копье в сочетании с Духовной Аурой выпустило ослепительный свет. По правде говоря, я думал, что Серебряное Копье выглядело прохладнее, чем Черное Земное Копье. Размышляя о бесполезных вещах, когда время Божественной Скорости тикало, я выстрелил Серебренным Копьем в сердце Гигантского Гуля, который только что использовал Несгибаемого и находился в процессе восстановления.


[Критический удар!]


«Гу... ooooooooo...!»


Конечно, моя атака достигла цели. Серебряное копье пронзило сердце Гигантского Гуля, которое странно качало холодную, гнилую кровь и взорвало ее. Узнав, что Несгибаемый активировался с использованием сердца в качестве основы, я всегда убивал Гигантского Гуля, не давая ему времени, чтобы закончить Несгибаемого.


[Вы получили 30 000 золота.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Укрепляющий Кожу Эликсир


2. Рубашка Гигантская Гуля]


Увидев Рубашку Гигантского Гуля в списке награды, я вздохнул с облегчением. Когда я использовал Пугало-Члена Группы, подземелье не рассматривало бой как убийство в одиночку. Таким образом, ни часть специального снаряжения, ни “Магическая Книга Счетчик Смерти” не выпали. На выбор было два нормальных вознаграждения, одним из которых была Рубашка Гигантского Гуля, которую я ждал.


По правде говоря, я не знал, из какого материала был создан Комплект Гигантского Гуля, и я не хотел их носить, потому что они ощущались грязными. Тем не менее, я должен был их экипировать один раз, чтобы подтвердить установленный навык. Нахмурившись, я экипировался комплектом Гигантского Гуля.


[Вы экипировали Комплект  Гигантского Гуля. Ваша сила и ловкость увеличены на 12. Когда экипирован Комплект Гигантского Гуля, вы можете использовать “Несгибаемый” один раз в день.]


Как и ожидалось, Несгибаемый был навыком, который я получил. Я быстро сохранил его в положении “5 часов” в карманных часах и сбросил Комплект Гигантского Гуля. Затем я внимательно изучил описание навыка Несгибаемого.


[Несгибаемый: используется один раз в день. Автоматически активируется, когда HP падает ниже 3%, восстанавливая все травмы и восполняя ваш HP до 50% от его максимального значения.]


«Вели...»


Великолепно! Этот навык! Что за чит! До тех пор, пока я не умру от одного удара, я мог бы восстановить до 50% своего максимального HP даже с 1% HP. Понимая еще раз, что все навыки мастеров Полных Хозяев Этажей были читами, я потер карманные часы о свою щеку. Я не мог быть безрассудным только потому, что у меня теперь был этот навык, но я мог, по крайней мере, быть более смелым в своих действиях. Именно этот факт сделал этот навык ценным!


Именно так, я получил навык, который позже дал бы мне имя “Бессмертный Кронпринц”.


[Имя: Кан Шин   Раса: Человек  Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Подкласс – Коллекционер Навыков)   Титул: Убийца Гигантский Гуля   Ранг: Серебро 7


Уровень: 26


HP – 10,120/10,120   MP – 6,230/6,230


Сила – 80(+35)   Ловкость – 74(+21)   Телосложение – 78(+28)


Интеллект – 20(+11)  Магия – 79(+11)   Шарм – 57(+11)   Удача – 21(+11)


Обычные Навыки - Боевые Искусства Высокого ранга (2-й уровень), Техника Копья Высокого ранга (5-й уровень), Героический Удар Среднего ранга (4-й уровень), Провокация Среднего ранга (3-й уровень), Божественная скорость (3-й уровень), Возврат (1-й уровень), Рывок Низкого ранга (9-й уровень), Круговорот Перуты (4-й уровень), Божественный Приказ, Счетчик Смерти


Классовые Навыки – Власть над Духами Среднего ранга (1-й уровень), Духовная Аура Низкого ранга (8-й уровень), Контроль Элементаля Низкого ранга (8-й уровень), Контракт с Элементалем Низкого ранга (8-й уровень), Элементальная Буря Низкого ранга (9-й уровень), Громовой Зверь (2-й уровень)


Навыки подкласса - Наделить Навыком, Дух Коллекционера]


[Экипировка:


Серьги силы (сила +2)


Второй Палец Голема (Сила +7, Телосложение +7)


Комплект Ящера-Рыцаря (Сила +10, Ловкость +10)


Черное Земное Копье Арахны (Сила +5, Ловкость +10, Урон от яда ко всем основным атакам, наносит статусный эффект отравления).]


[Карманные Часы Коллекционера:


1 час: Боевой Клич Орка-Лорда


2 часа: Вопль Мстительного Духа


3 часа: Взрыв Темного Грома


4 часа: Кожа Дракона


5 часов: Несгибаемый]


[2 Ивентовое Подземелье зачищено, 1 Ивентовый рейд зачищен, накопленные бонусные показатели: 3]


[Текущие очки навыков: 10]


[Шесть эффектов титула: (Убийца Орка-Лорда, Убийца Королевы Призраков, Убийца Темного Крысолюда, Убийца Гигантского Гуля, Мастер Ящера-Рыцаря, Гермес). Накопленные эффекты: вся статистика +11, увеличение скорости на 15%, повышенная близость ко всем элементам, близость к элементу ветра значительно увеличена, можно вызвать Таларию один раз в день.]


С чрезвычайно довольным выражением, я направился к Лоретте, которая приветствовала меня с улыбкой.


«Похоже, ты получил это, Шин-ним».


«Ага. Этот навык оказался гораздо лучшим, чем я ожидал... Я с нетерпением жду будущего».


«Ху-ху, наблюдение того, как ты становишься сильнее, делает меня счастливой. Удачи и в будущем».


«М-ммм, спасибо».


А...? Разве она сейчас не казалась ближе? Когда я наклонил голову и задумался, Лоретта прервала, как молния с ясного неба.


«Похоже, мы не увидимся в Лавке Этажа некоторое время».


«Что!? Почему?»


«Это мой отпуск, который длится 1 год каждые 100 лет. Я руковожу бесчисленными Лавками Этажей своим сознанием, разделенным на куклы. Мне тоже иногда нужен отдых, не так ли?»


«А да. Ммм, я буду скучать по тебе.


«... ты правда будешь скучать по мне?»


Лоретта внезапно закрыла лицо и моргнула. Хотя я был немного взволнован, я честно ответил.


«Конечно, я всегда был с Лореттой. Я получал удовольствие за последние 5 лет и даже получил большую помощь».


«Ты настолько будешь скучать по мне?»


«Ну, конечно... ууу, как смущающе».


«Не волнуйся, Шин-ним... Я тоже смущена».


Лоретта смущенно улыбнулась. На мгновение я впал в транс от ее прекрасного выражения и должен был предпринять большие усилия, чтобы вырваться из своего оцепенения. Затем Лоретта положила руки в карман своего фартука и взяла что-то после того, как порылась.


«Поскольку ты говоришь так, то это идеальное решение для клиента!»


«Ек! Ты опять продаешь что-то еще в такой момент?»


«Ах! Эмм, хорошо... Я... Это не продается.


Лоретта отступила назад, выпустив полный духа крик. Она не продавала что? Я посмотрел на объект в её руке. Это был голубой кристалл, похожий на маленький ключ. Это был весьма сложный и красивый ключ.


«Что это?»


«Эм, знаешь, Шин-ним. Шин-ним станет владельцем особняка, называемого Садом Марианны».


«Ах, я помню с последнего раза. Ты сказала, что Сад Марианны был единственным Особым Особняком без владельца».



Лоретта молча и серьезно кивнула головой.


«Специальные особняки - это не то, что вы можете купить за деньги. Это своего рода специальная награда, выдаваемая исследователям, которые сделали важные достижения в подземелье. Когда люди поймут, что Шин-ним является владельцем сада Марианны, все остальные исследователи подземелий придут посмотреть на Шин-нима с восхищением. Ах, не то, что бы я думаю, что кто-то из них сойдет с пути и создаст проблемы, но лучше всего, чтобы вы не рассказывали всем, кого вы встречаете, что являетесь владельцем специального особняка. Подтвердите его молча и тихо войдите в него. Жилой район имеет торговые площадки и даже развлекательные районы для взрослых, но жители должны использовать специальный метод для входа в свои дома. Если они не покажут, где они живут, никто не узнает».


«Это делает меня еще более любопытным».


«Вы получите что-то похожее на этот ключ. Вы можете использовать его, чтобы войти в сад Марианны.


«Понятно. Тогда как насчет этого ключа?»


Лоретта замолчала. Ее щеки покраснели.


«П-просто, как и его название, к Саду Марианны прилагается красивый сад. В центре этого сада есть веранда под названием Фея Весны. Это не только в Саду Марианны. В других специальных особняках также есть специальные устройства, такие как Фея Весны. Этот ключ реагирует на эти устройства и работает».


«Работает?»


«Вы узнаете, когда принесете этот ключ в Фею Весны. В-возьми это как прощальный подарок!»


Лоретта вручила мне хрустальный ключ. Когда я принял его, я наклонил голову. Работает? Выйдет ли из весны гигантский робот? Или откроется дверь в новый мир? Хотя я хотел спросить Лоретту, похоже, она не ответит.


«У-удостоверься, что ты это сделал. Хорошо, Шин-ним?»


«Я, я понял. Я понял, так что не смотри на меня этими слезливыми глазами».


Сегодня Лоретта была немного странной. Когда я посмотрел на нее, я почувствовал духоту, и мое сердце забилось быстрее. Мне стало немного жарко, но я не думал, что что-то было иначе, чем обычно. Я простудился?


«Т-тогда ты должен подняться. Мне также нужно подготовиться и избавиться от кукол».


«Я понял. Спасибо тебе за все, Лоретта. Увидимся через год».


«... Это... может не занять целый год».


«В самом деле? Это было бы здорово!»


Когда я искренне улыбнулся ей, Лоретта искренне улыбнулась в ответ. Это была красивая улыбка без единого пятна. Затем она сказала.


«Как насчет того, что ты купишь 100 бутылок Святой Воды, чтобы попрощаться? Если ты купишь все 100 бутылок сейчас, я дам тебе единовременную скидку в 15%! Это всего лишь 1,275 золота!»


«На 26-м этаже тоже нежить, хех...»


На этом я расстался с Лореттой. Так как что я чувствовал, что потерял друга, с которым общался 5 лет, мне было очень грустно. Конечно, на данный момент я не знал, где и как я воссоединюсь с ней.

Глава 64


Глава 64 Драконид Лин (2)


Когда кто-то слышал слово “нежить”, о каких монстрах люди обычно думали? Правильно, сначала были зомби. Призраки, появившиеся на 6-м этаже подземелья, также считались нежитью.


Конечно, те, о ком подумали бы во вторую очередь, были...


«Человек».


«Человек с сочными ребрами».


«Малоберцевая кость - моя».


«Отвернитесь, я с вами даже не могу приготовить суп из говядины, ребята!»


Скелеты. Это были неживые существа без единого куска мяса и были сделаны из белых или черных костей.


[Молния не работает на костях, Хозяин...]


«Не грусти, Пейка. Мы просто должны тщательно раздавить их, чтобы компенсировать это».


Используя свое копье, как дубину, я разбивал подходящих скелетов. Они были намного более прочными и имели гораздо более мощные атаки по сравнению с зомби и гулями. Несмотря на это, они были намного слабее меня. Их атаки были сильными только до той степени, что могли царапать мою броню, если я просто позволю им свободно атаковать. Другими словами, они едва могли пробить мою защиту, чтобы нанести небольшой урон. Конечно, они были слабы.


Однако и их защита была неплохой, и они были более проблемными, чем зомби или упыри с точки зрения их регенеративных сил. Если бы я разбивал их, не вливая ману в свое копье, они возрождались, поэтому мне приходилось преодолевать проблемы с их уничтожением своим копьем, наполненным смесью элементальной силы молнии и маны.


Хотя они не настолько плохо пахли, без гниющей плоти, они все еще были крайне грязными и раздражающими. Просто то, как они двигались, раздражало меня. Для простых скелетов они двигались с танцевальными шагами, пока пытались атаковать меня своими мечами. Мне очень хотелось разнести их.


Плюс, эти парни слишком сильно любили кости!


«Его череп выглядит хорошо».


«Мне нравятся его третий шейный позвонок».


Каждый раз, когда они меня видели, они бежали ко мне, нахваливая мою костную структуру. Я задавался вопросом, был ли этот этаж спроектирован, чтобы раздражать меня. Возможно, это была общая черта монстров нежити, но их достижения в боевых искусствах были жалкими. Я просто взял по копью в каждую руку и влил в них Духовную Ауру, чтобы использовать их в качестве электрических бит. Именно так, я давил черепа скелетов, продвигаясь вперед.


«К-кости, которые я полировал всю жизнь...!»


«Он разбивает черепа...!»


«Р-разрушитель Черепов!»


«Бегите, это Разрушитель Черепов!»


«Заткнитесь!»


Эти парни! Для монстров без мозгов они были умнее, чем зомби! Я должен был догадаться, когда они сказали что-то вроде третьего шейного позвонка!


[Громовая бомба!]


«Это Разрушитель Черепов!»


«Разрушитель Черепов идет!»


«Теперь вы называете меня Разрушителем Черепов независимо от того, куда я атакую вас...»


Когда я ломал им ребра, они называли меня Разрушителем Черепов. Они называли меня Разрушителем Черепов, когда я раздавил им руки. Я не понимаю.


Я не мог просто пробежать вперед, как я сделал на 21-м этаже. Таким образом, я быстро пошел, размахивая двумя копьями и стреляя Громовыми Бомбами, пока не достиг 26-го этажа. Время, затраченное на выполнение, составляло около 7 часов. Подтвердив, что мой уровень поднялся до уровня 27 и подтвердил, что поблизости больше нет скелетов, я убрал копьё и вздохнул.


«Лоретта, я зако... Ах».


В Лавке 26-го Этажа я не смог найти Лоретту. Вместо неё молодой человек положив подбородок на столик, покуривая сигарету. Обнаружив меня, он огляделся и проворчал, пока жевал сигарету.


«Э? … О верно. Это с сегодняшнего дня. Добро пожаловать».


«Привет, ты замена Лоретты?»


«Хм, ты действительно во вкусе нунима*... Что, герой? Нуним довольно опытный».


Молодой человек посмотрел на меня сверкающими малиновыми глазами. Хотя он казался грубоватым, жуя сигарету, его голос все еще был чрезвычайно приятным для слуха. У него была белоснежная кожа, и она была достаточно хороша, чтобы его можно было принять за девушку. Однако кое-что еще привлекло мое внимание.


«Эм... на твоей голове... есть рога».


«Да, я драконид».


Небрежно ответив мне, он выдохнул сигаретный дым. Затем он вернул сигарету в рот. Не говорите мне, что он думал, что этого достаточно для объяснения? ошарашенный, я уставился на него, курящего свою сигарету.


Его волосы были черными, как у меня. Тем не менее, его волосы были очень длинными, и были завязаны в верхней части головы в конский хвост. На каждом из его висков торчал изогнутый серебряный рог, образуюя симметрию. Наконец, его глаза были немного грязными.


У него была черная одежда, накинутая на его тело, у которого, казалось, не было мышц. Затем я заметил область позади, где колеблется мягкий хвост в десятки раз больше, чем хвост ящерицы. Именно тогда я что-то вспомнил.


«Хм, ты, наверное, зверочеловек?»


«Зверочеловек? Ммм... нет. Зверолюди - существа, благословленные Богом, чтобы использовать черты животных. С другой стороны, дракониды получили свои черты от своей драконьей родословной.


«Дракониды?»


«Ах, это все, что тебе нужно знать. Ничего важного».


Он казался слишком ленивым, чтобы объяснить дальше, отмахивая волны дыма руками. Хотя была целая гора вопросов, которые я хотел задать, я решил просто отпустить его. Однако у него, похоже, были свои вопросы. Докурив сигарету, он взглянул на меня и спросил.


«Значит, ты Кан Шин, верно? Герой Земли».


«Мне не нравится, когда меня зовут Героем».


«В самом деле? Мм, тогда просто Кан Шин. Знаю это. Нуним немного донимала меня, чтобы я заботился о тебе».


«Она донимала тебя?»


«Лоретта нуним отвечала за почти 4,000 исследователей. Не думай, что мое истинное тело будет во всех этих местах».


«О, так ты не марионетка, а настоящий?»


«Что, она даже рассказала тебе о куклах? ... Она упала глубоко, этот человек».


Что он имел в виду, Лоретта упала глубоко? Этот новый владелец Лавки Этажа был недружелюбен и любил разговаривать сам с собой. Когда я уже начал скучать по Лоретте, он выпалил, как будто только что что-то вспомнил.


«Лин. Ты можешь звать меня Лин».


«Ладно, Лин. Позаботься обо мне некоторое время».


«Мм, да. Мне любопытно, сколько этажей ты сможешь зачистить за этот год. Согласно нуним, вы настоящий, которого не видели какое-то время. Я могу ожидать, как минимум пять этажей, верно?»


Он посмотрел на меня узкими глазами, когда он заговорил высокомерно. О, ты меня провоцировал? Я, Кан Шин, самый мужественный из мужчин, приму этот вызов.


«Лин, тебе нравится делать ставки?»


«Ку-ку-ку, мне это нравится».


Лин и я обменялись улыбками. Как и ожидалось от замены Лоретты. Он шел по тому же пути, что и Лоретта! Мне пришлось сдерживать свой смех. Лин, с другой стороны, смотрел на меня так, будто я был наивным ребенком. Я уже с нетерпением ждал того дня, когда его выражение изменится.


«Кан Шин, давай решим нашу ставку. Есть кое-что, что сказала нуним, поэтому я сомневаюсь, что ты не доберешься до 30-го этажа за 1 год. Правильно, если ты в течение одного года победишь Хозяина 35-го Этажа, я сделаю перчатку, подходящую для тебя. Если ты даже победишь Хозяина 40-го Этажа в течение одного года, я сделаю тебе оружие, содержащее мою сущность».


«Лин, ты кузнец?»


«Ага. Я - потомок красного дракона, поэтому у меня есть близость к огню. В любом случае, если ты не сможешь прорваться через 35-й этаж в течение одного года, я возьму у тебя карманные часы. Вместе с твоим подклассом, конечно. Я также заберу карманные часы, если ты соберешь группу с другими людьми, чтобы убить Хозяина 35-го Этажа, хотя я сомневаюсь, что у тебя в них есть много навыков».


У меня уже было пять. Не то чтобы я ему сказал, конечно.


«Возможно отнять чей-то класс?»


«Иначе бы я не заговорил об этом. Хотя, никто больше не может этого сделать».


Действительно, это было страшное наказание. Карманные часы были сокровищем, которое содержало львиную долю моей общей силы. Тем не менее, этот человек был слишком мягким. Думал ли он, что я не мог подняться на 14 этажей за один год? Я спросил с застенчивой улыбкой.


«Тогда что, если я прорвусь на 40-й этаж еще раньше?»


«Что? Раньше 1 года? Пффф».


Драконид фыркнул.


«Нет никаких записей о том, что такое происходило. Не смотри свысока на Хозяина 40-го Этажа. Он заставил бесчисленных исследователей Первого Подземелья встать на колени. Легенда гласит, что он еще сильнее, чем Хозяин 45-го Этажа. Ты думаешь, что сможешь достичь 40-го этажа и победить его в течение одного года? Не будь ребенком.


«Но мужчина должен мечтать. Если будет большая награда, разве я не буду более мотивирован, чтобы попробовать?»


«... Ты не неправ. Правильно, у исследователей в наши дни действительно нет такого отношения. Хм».


Лин поджог вторую сигарету. Он не взял огниво, а сигарета была подожжена сама по себе. Похоже, сила красного дракона использовалась для зажигания сигарет. Пока я кивнул головой в знак признания новых знаний, Линь пробормотал с сигаретой во рту.


«Если ты сможешь это сделать в течение 9 месяцев, я сделаю тебе шлем вместе с оружием. Если вы сделаете это в течение 8 месяцев, я добавлю перчатку. 7 месяцев, я добавлю сапоги».


«Ах, у меня уже есть сапоги для ношения».


«Если тебе удастся добиться успеха, ты можешь дать мне свои сапоги. Я поработаю над ними».


«А, понял».


«Наконец, хотя я думаю, что это совершенно невозможно, если тебе удастся справится за 6 месяцев... ха, я даже не могу сказать это с прямым лицом. В любом случае, если вам удастся пробиться через 40-й этаж в течение 6 месяцев, я сделаю вам полный набор бронированных доспехов. Вдобавок к оружию, конечно.


«Вау, ты действительно щедрый».


«Пха-ха-хах! Восхождение на 14 этажей за полгода, я думаю, ты намного более щедрый, чем я! Ку, ку-ку-кук! Я знаю, что ты Герой, но твоя печень настолько велика, что она висит за твоим животом**! Агх, мои бока! Я немного понимаю, почему Лоретте нуним ты так нравишься!


«Эк, но я по женщинам...»


«Я тоже по женщинам, ублюдок».


Поскольку он внезапно подчеркнул свои слова острыми глазами, я немного вздрогнул.


«Хорошо, сделай все возможное, Кан Шин. Не сдавайся посередине. Я ненавижу людей, которые бросают всё больше всего».


«Какое совпадение».


Получив достаточный отдых, я потянулся и расслабил свое тело. Подняв мое Черное Земное Копье, я крикнул Лину, пока делал шаг на лестницу на 27-й этаж.


«Я тоже ненавижу сдаваться».


Прим.


*  Нуним - это более формальный вариант нуны.


**  Корейская пословица означает, что у вас много нервов.

Глава 65


Глава 65 Драконид Лин (3)


Примерно через пять часов я полил Святой Водой свои Серебряное Копье и Черное Земное Копье, весело напевая перед Лавкой 27-го Этажа. Чтобы покрыть копье от ручки до кончика, потребовалось пять бутылок Святой воды на копье. Тем не менее, закончив, копья наносили бонусный урон нежити в течении дня.»


Кроме того, я чувствовал, что не выроню свою экипировку, даже если я умру. Хотя, умирая в подземелье, все равно экипировка не терялась!


Лин смотрел на меня с кривым выражением.


«Ты багованый ублюдок...»


«Я счастлив. Я был еще быстрее, чем когда я пробил 26-й этаж. Ставки действительно побуждают людей стараться усерднее».


«Давайте отменим это».


«Слова человека стоят тысячи золота!»


«Кук... Тогда давайте сократим сроки! Полгода»


«Хорошо, но тебе нужно сделать награды лучше».


«П-плащ. Я даже сделаю плащ из кожи моего предка! Но если ты хочешь получить и его тоже, тебе нужно будет сделать это в течение 3 месяцев! 3 месяца, понял!?»


«Принимаю!»


[Ваш квест обновлен.]


Плащ из кожи дракона? Мои глаза искрились, когда я согласился на его новые условия. Поскольку я планировал пробиться через 40-й этаж в течение 6 месяцев, я бы ни за что не проиграл. Если мне удастся в течение 3 месяцев, я получу еще большее сокровище. Теперь, когда дело дошло до этого, мне придется постараться еще сильнее!


«Тогда я собираюсь бежать немного быстрее!»


«Что, как ты бежал до сих пор!?»


«Но мне интересно, почему я не получил титул за быструю зачистку 26-го этажа? ... Это потому, что у меня уже есть Гермес...?»


«Г-гермес !? Ублюдок, у тебя даже есть истинное имя бога! Ук, моя спина!»


Хотя немного смешно, классы скелетов стали немного более разнообразными с 28-го этажа. Были скелеты-воины, которые атаковали мечами или железными булавами, скелеты-лучники, стрелявшие костяными стрелами, и скелеты маги, которые беспрестанно запускали тривиальные и раздражающие магические атаки. Без Пейки это было бы невозможно.


«Гельгель, не заденьте его кости!»


«Я стреляю стрелами!»


Я пронзил моим копьем через запястье скелета, ударившего меня железной булавой. Скелет затем бросил свою железную булаву вместе с запястьем. Я схватил его за череп и бросил его на скелета-лучника. Когда они столкнулись, они оба разбились. Остальные скелеты вздрогнули, увидев это, и начали отступать.


«Р-разрушитель Черепов!»


«Это Разрушитель Черепов!»


«Как вы, ребята, узнаете об этом!? Буря!»


«Кьаааа! Разрушитель Черепооооооов!»


После того, как они были сметены Бурей, скелеты все разбились, издав приятный щелкающий звук. С 50%-м усилением атаки от Счетчика Смерти, единственной Бури было достаточно, чтобы уничтожить скелетов.


[Я сломала всех скелетов, которые пытались использовать магию!]


«Хорошая работа, Пейка. Тогда побежали!»


[Хорошо!]


Пока Пейка летела по воздуху, уничтожая скелетов-магов Громовыми Бомбами и Громовыми Ударами, я заботился чисто о скелетах-воинах передо мной, пока бежал.


Сначала я использовал и поддерживал Духовную Ауру, но вскоре понял, что это не нужно. Лучше было позволить Пейке делать свое дело.


«Пейка, 11 часов, скелеты-маги!»


[Громовая бомба!]


Пока я бежал, я запускал Круговорот Перуты, и у меня всегда было Зелье Маны во рту, чтобы компенсировать огромную утечку моей маны. В моих руках были два моих копья, которые я использовал как бейсбольные биты. Хотя, мне это казалось немного неприглядным, но мне было все равно.


Хотя я думал, что пить Зелья Маны было затратно, но подумав об этом, я понял, что это то же самое, что вкладывать деньги, чтобы повысить уровень владения навыками. Поняв это, я больше не колебался, чтобы использовать их.


По правде говоря, я был переполнен золотом. Мне не нужно было использовать золото кроме покупки билетов на Хозяев Этажей и Пугал-Членов Группы. Таким образом, я начал покупать Зелья Маны. Мне не нужны Зелья Здоровья. Проходя нормальные этажи, я никогда не был серьезно ранен.


Когда я только что прорвался через 28-й этаж, раздались сообщения, которые всегда вызывали у меня радость.


[Власть над духами Среднего ранга становится уровнем 2! Внешний вид вашей души улучшается, теперь легче получить более благоприятное впечатление от духовных существ.]


[Духовная Аура Низкого ранга становится уровнем 9! Вы сможете эффективнее реализовать потенциал элементалей.]


[Контроль Элементаля Низкого ранга становится уровнем 9! Элементали будут более активно слушать вашу просьбу о помощи.]


[Контракт с Элементалем Низкого ранга становится уровнем 9! Вы можете чувствовать, что сосуд вашей души становится более зрелым. Связь с вашим контрактным элементалем становится более крепкой.]


«О, оооо!»


[Я снова немного сильнее!]


Мы с Пейкой закричали от счастья. Вскоре мои навыки Элементалиста достигнут Среднего ранга! Я волновался, потому что мои навыки Элементалиста были намного ниже, чем навыки “Техника Копья” и “Боевые Искусства”, но, похоже, мое беспокойство было ни к чему. Как только навыки станут Средним рангом, я смогу стать намного сильнее. Как только я получу Контракт с Элементалем Среднего ранга, не только сила Пейки увеличится, но я смог бы также заключить контракт с другим элементалем.


Лин смотрел на меня мертвыми глазами.


«Три с половиной часа... сумасшедший».


«Увидимся!»


Как всегда, я вкладываю 2 очка в силу и ловкость и 1 в телосложение. Затем я подбежал к 29-му этажу. Обновление? Это была пустая трата времени, чтобы подождать, пока мое тело закончит обновление. Это было то, что происходит автоматически, пока я сражался!


«Разрушитель Черепов!»


«Разрушитель Черепов сокрушает нас, скелетов».


«Мы сокрушим твой позвоночник и обездвижим тебя».


«Остановите его продвижение!»


Скелеты на 29-м этаже носили несколько доспехов. Были также некоторые скелеты, смешанные с тем, что они не носили никаких доспехов. Несмотря на это, в тот момент, когда я прокричал “Начать Исследование” на 29-м этаже, скелеты окружили меня, как будто они ждали меня.


Я инстинктивно знал, что я не смогу убить их Бурей. Хотя только один или два, возможно, получится, то, что я видел, похоже, были элитными скелетами 29-го этажа, поскольку они носили надлежащую броню и носили мечи и щиты.


Они медленно сжимали круг, и я задумался, когда сделал шаг назад. Как это было возможно? Эти ребята действительно были намного умнее, чем зомби. Кроме того, я мог чувствовать сильное присутствие из-за них. Похоже, что с ними был именованный монстр.


Сделав еще один шаг назад, я выпил зелье маны. Затем я крикнул, замахиваясь вперед своим Черным Земным Копьем.


«Элементальная Буря!»


[ПЕРВЫЙ!]


[Быстрее быстрее!]


[Крууужимся ~]


[Кугагагга! Давайте разобьем скелетов!]


Перед приближающимися ко мне бронированными скелетами мое копье, охваченное Элементальной Бурей, взорвалось.


«Куииик!»


«Мои кости!»


«Слишком сильный!»


«Хуу, Навык чтобы победить - лучший».


Даже бронированные скелеты не могли противостоять моей Элементальной Буре, которая была сделана с использованием 50 процентов моей маны и разлетелись вдребезги. Именно тогда мое поле зрения, наконец, прояснилось. Обычные скелеты-воины, находившиеся в режиме ожидания за фронтовыми силами, закричали взволнованными голосами.


«Генерал!»


«Генерал умер!»


«Они были генералами? Буря!»


Поскольку я зачистил скелетов, снабженных броней и щитами, я мог бы использовать Бурю, чтобы позаботиться обо всем остальном. Эти ублюдки осмелились сделать оборонительную формацию? Теперь я почувствовал удовлетворение от того, что скелеты, окружившие меня своими щитами, разлетелись.


«Пейка!»


[Поняла! Цепная Молния!]


Хотя их костяные тела должны были быть сильными против молнии, они не были достаточно сильными, чтобы справиться с Цепной Молнией Пейки. Один за другим окружающие скелеты падали от молнии, которая началась с пальца Пейки.


Однако Цепная молния, распространявшаяся как огонь на пшеничном поле, внезапно исчезла. Хотя большая часть скелетов уже умерла, это был крутой конец, учитывая, как быстро она распространялась.


[Куаааа...]


Тот, кто взмахнул мечом, чтобы прервать Цепную Молнию, пристально смотрел на меня. Он был как минимум 2,3 метра в высоту и был в два раза больше меня.


[Уничтожить ... Разрушителя Черепов.]


Глубокий внушительный голос. Он, несомненно, был подстрекателем, который собрал скелетов на битву с начала 29-го этажа! Вместо глаз пылали два огонька. В отличие от слабеньких скелетов, он носил полный набор доспехов. В одной руке был щит, а в другой - большой меч из костей. Я сглотнул слюну и спросил.


«Ты скелет-рыцарь? Тот, кто считается самым сильным среди скелетов?»


[Я – скелет-чемпион.]


«А, тогда неважно».


Я нервничал на пустом месте! В конце концов, он был просто слабым.


[Разрушитель Черепов, я убью тебя!]


«Ха, ты?»


[Уооооооох!]


Именно так я успешно спровоцировал скелета-чемпиона, даже не используя навык “Провокация”. Два огонька в его глазах показали его гнев, запылав еще яростнее. В то же время он рванул на меня.


Он легко оттолкнулся от земли и замахнулся на своим меня костяным мечом.


Я уклонился от его атаки и заставил его упасть назад, схватив часть его тела, незащищенную его щитом. Поскольку я даже использовал Укрепляющие Кожу Эликсиры, чтобы усилить мое телосложение, мой HP не уменьшался от того, что я просто схватился за тело именованного монстра. Даже я должен был признать, что мое тело было невероятно прочным.


[Кук!]


«Твоя нижняя часть тела слаба! Вот почему просто схватка может заставить тебя упасть!»


Пока я давал ему совет, я последовательно ударил копьем в его голову. После трех сильных ударов, он встал. К тому времени в его шлеме уже была огромная трещина.


[Как и ожидалось от Разрушителя Черепов! Однако, я, Этос, не проиграю!]


«Не называй меня Разрушителем Черепов!»


Кроме того, простая нежить не должна использовать его имя! У именованного монстра, конечно, было имя, но я не знаю, что мне с ним делать. Если бы он хотел, чтобы я записал его имя в тетради и убил его, то он ошибся адресом!


[Если ты победишь меня, я признаю тебя истинным Разрушителем Черепов!]


«Мне не нужно, чтобы ты это признавал!»


Раздраженный, я снова выполнил последовательные удары. Удивительно, но он, похоже, предсказал, что я ударю вперед, когда он отскочил назад и уклонился от моей атаки. Затем он ударил камень на земле и направил его ко мне. Сам камень был разрушен Пейкой, но его стиль борьбы все еще заставлял меня наклонять голову.


«Он узнал, как уклониться от моих атак после удара? Этот парень может быть очень полезен!»


[Полезен?]


«Как жаль, что он нежить... Извини, Этос. Если ты перевоплотишься, приходи в наше додзё. Я дам тебе 20% скидку».


[Прекрати говорить то, что я не могу понять, Разрушитель Черепов!]


Этос яростно крикнул и снова побежал на меня. Его костяной меч прорезал воздух с ужасным звуком, явно нацелившимся на мою шею. Мм, это была самая чистая атака из всех монстров, с которыми я сталкивался недавно. Однако защиты ему все еще не хватало!


«Используй свой щит, чтобы удержать противника! Твой щит просто для красоты!?»


Я втянул его в объятия, используя щель, которую он широко распахнул, и проткнул его копьем.


«Божественная Скорость, Героический Удар!»


[Куаааак!]


Конечно, мой Героический Удар, усиленный Божественной Скоростью, легко разбил его потрескавшийся шлем и уничтожил его череп. Бедный Этос умер, даже не имея шанса оставить последнее слово.


[Вы победили именованного монстра, “Этос”. В качестве награды вы получили Билет на Вход в Жилой Район.]


[Вы получили титул “Разрушитель Черепов!”. Когда вы сражаетесь с нежитью типа скелета, ваш шанс критического удара удваивается, и вы можете быстрее запугать своего врага. Ваш критический урон увеличивается на 50%, сражаясь со всеми врагами с костями.]


«Я и правда стал Разрушителем Черепов, черт возьми... Не говоря уже о том, что для титула, использующего слово “череп”, он специализируется на ломании костей...»


Обвиняя Этоса, я посмотрел на окружающих скелетов. Скелеты, которые окружали меня до сих пор, даже когда я сражался с Этосом, задрожали и начали отступать.


«Р-разрушитель Черепов».


«Мой череп сломается».


«Бежим!»


«Но мы не сможем убежать от Разрушителя Черепов!»


Это эффект запугивания? Просто мое существование могло запугать монстров. Это было весело. Подождите, с этим, не будет ли это куском пирога прорваться через подземелье? С ухмылкой я схватил свое копье.


По правде говоря, я действительно хотел посетить Жилой район, но так как я был под 3-месячным воздержанием, я бы не смог полностью насладиться им, даже если бы пошел. Я решил подумать об этом после того, как прорвусь через 30-й этаж.


Мне сейчас нужно было беспокоиться о Плаще Красного Дракона... Я имею ввиду о быстром прорыве через подземелье!

Глава 66


Глава 66 Драконид Лин (4)


[Мне удалось пробиться через 25-й этаж.]


«О, это было быстро!»


[Это все благодаря вашей тренировке и Укрепляющим Мышцы Эликсирам.]


Я был посреди перебега на 30-й этаж, когда Рен связался со мной. В то время как полностью сокрушил скелетов воинов, которые бежали на меня, я ответил Рену.


«На 25-м этаже было неочень много людей. Если у тебя возникли проблемы с поиском членов группы, попроси у владельца Лавки Этажа предмет Чучело-Члена группы. Ты можешь начать зачистку с ними».


[А? Я не пойду с Кронпринцем?]


«Я уже закончил это».


[Кук, так быстро... как и ожидалось от моего наставника.]


«Рен тоже быстр. Гигантский Гуль не вызвал сложностей, не так ли?»


[Если есть одна вещь, которую я и узнал от спаррингов с вами, то это уклонение от атак. Я могу как-то уклониться от нападений зомби или когтей Гигантского Гуля, но... его навык Несгибаемый сильно меня раздражает. Из-за этого мне пришлось потратить 5 часов, чтобы победить его.]


«Если ты взорвешь его сердце, пока он использует умение, он умрет».


[Кронпринц - единственный, кто может сделать такую странную вещь. Независимо от того, что я получил навык Счетчик Смерти, убийство в одиночку, впринципе, выполнимо.]


Используя Героический Удар, усиленный Божественной Скоростью, чтобы позаботиться о двух именных монстрах, Скелете-боевом маге и Скелете-воре, я ответил Рену.


«Мне очень нравится отношение Рена к этим вещам. Удачи. Не позволяй чему-то вроде Гигантского Гуля убить тебя».


[Кронпринц, вероятно, единственный, кто может назвать Хозяина 25-го Этажа «что-то вроде»...]


«А, но Рен не может хранить такие навыки, как я. Тебе придется выбирать между Несгибаемым и Кожей Дракона. Я порекомендую Кожу Дракона. Комплект Гигантского Гуля - это не то, что человек должен носить ».


[Могу ли я купить карманные часы как у Кронпринца где-нибудь?]


«Ты можешь попробовать спросить у своего владельца Лавки Этажа».


[Я уже это сделал, но он только спросил, где я услышал о таком древнем артефакте... Это женщина Лоретта, кто она?]


Проклиная скелета-боевого мага за то, что с него выпало только 5,000 золота и с любопытством изучал Арбалет из Серебряной Кости, выпавший из скелета-вора, я ответил Рену.


«Добрая и симпатичная нуна из магазина...?»


[Она добрая только к Кронпринцу...]


О, этот арбалет был очень хорош! Если в моем инвентаре были арбалетные болты, он автоматически перезаряжается и стреляет последовательно. Разве это не пулемет!? Для совершенно простого вида арбалета, кроме того, что он был сделан из серебристых костей, у него были отличные функции. Ой! Он даже наносил бонусный урон, если болты были сделаны из костей скелета!


Я, наконец, нашел лучшее применение для костей, которые иногда выпадали из скелетов, кроме продажи их Лину. Несмотря на то, что он не казался полезным против монстров-боссов, он был полезным для очистки мусорных мобов. Я был очень доволен неожиданным подарком.


«Тем не менее, удачи, Рен. Мы можем вместе убить Хозяина 50-го Этажа».


[Есть люди, которые никогда не смогут подняться на этот 50-й этаж!]


«Рен сможет это сделать».


Возразил я, пока вешал арбалет на талию.


«Потому что Рен мой ученик».


[... Это ... ты меня признаешь?]


«Честно говоря, я хочу потренировать тебя хотя бы на год дольше».


[Я не буду вашим учеником!]


«Я шучу. Ты отлично справляешься. Так держать. Пока».


[Ах, ну, подождите!]


«Что происходит?»


Поскольку скелеты продолжали убегать из-за моего титула Разрушителя Черепов, я использовал Провокацию, чтобы позвать их ко мне. Затем я использовал Бурю, чтобы уничтожить их, когда я спросил Рена.


[Слыша… Слышали ли вы имя Лебуик Вандеон Гранарис?]


«Нет, не знаю».


[... Нет, понимаете. Я знаю, что это невозможно, но... я спрашиваю на всякий случай.]


«Как я уже сказал, я не знаю».


[Если вы когда-нибудь услышите о Лебуике Вандеоне Гранарисе... Скажите мне. Я прошу вас]


Поскольку голос Рена был необычайно напряженным, я также стал серьезным, когда я ему ответил. Когда я увидел дверь к Хозяину 30-го Этажа перед собой, я стал еще более серьезным.


«Поскольку я всегда поднимаюсь в подземелье самостоятельно, я сомневаюсь, что я услышу много имен других людей... но уверен. Я скажу тебе, если я узнаю о нем».


[Спасибо.]


«Я не знал, что ты так беспокоишься о человеке, который превратил тебя в исследователя подземелий».


[Я не обеспокоен! У Кронпринца правда грязная сторона!]


Раньше Рен упоминал, что это был сэр Лебуик, который выбрал его, чтобы стать исследователем подземелья среди множества других молодых талантов. Поскольку он не мог забыть о нем, похоже, что он был особенным человеком для Рэна.


«Мне тоже любопытно. Он был твоим первым наставником, не так ли? Интересно, насколько он силен».


[Пфф, я хорошо знаю, насколько вы конкурентоспособны, но я сомневаюсь, что вы будете его учеником. Если сэр Лебуик жив, он должен по крайней мере быть золотым рангом... Ах.]


«... Я нахожусь перед дверью к Хозяину 30-го Этажа. Поговорим позже».


[М-мм, понятно. Тогда ... Я поговорю с вами позже.]


Я закончил разговор с Реном. Хотя я и не хотел этого, мне казалось, что я задавал наводящие вопросы. Рен сам виноват в том, что он был глупым, это была не моя вина.


Ладно, теперь, когда я рационализировал все для себя, я должен пойти на босса. “Первый” для 30-го этажа уже был взят кем-то другим. Хотя было бы безопаснее бросить вызов Хозяину Этажа с полной группой из десятерых...


Теперь я знал, насколько я сильнее по сравнению с другими исследователями. Я был уверен, что смогу справиться с Хозяином 30-го Этажа самостоятельно, тем более что у меня были навыки Элементалиста и карманные часы. Плюс, так как Лин поставил четкое условие своего квеста, чтобы прорваться через подземелье без групповой игры, я так и не смог бы сделать это.


«Сразись со мной!»


С энергичным криком я с хлопком открыл дверь. Поле боя было удивительно обширной пустыней, где только светло-синяя луна светила в темном ночном небе. В районе, который был намного больше, чем кладбище 25-го этажа, было выстроено 200 или около того скелетов. Каждый из них носил прочный доспех и был вооружен оружием. Я мог также видеть скелетов-магов и скелетов-лучников среди их рядов.


Тем не менее, их прямолинейное формирование сломалось, как только я вошел в поле.


«Киик, это Разрушитель Черепов!»


«Не паникуй, ато капитан накажет тебя!»


«Разрушитель Черепов! Нам некуда бежать!»


«Ах, что, если мы свалим и просто оставим это на капитана?»


«Точно!»


[Ану все заткнулись!]


Из-за спин раздался громкий голос, который выпрямил ослабшую дисциплину скелетов. Когда я посмотрел на владельца голоса, я был невероятно удивлен. Мой Бог!


«Скелет-лошадь! Я ревную!»


[Прошло много времени, прежде чем соперник, знающий свое дело, появился...]


Хозяин 30-го Этажа был скелетом в полном пластинчатом доспехе с большим костяным мечом. Пока его доспех закрывал все его тело, и шлем закрывал лицо, его внешность была похожа на рыцаря. Огромный рыцарь размером более 2,5 метров. Он говорил с призрачным голосом, который, будто исходил из самого ада.


[Я – Скелет-Рыцарь. Запомни мое лицо. Я тот, кто пошлет тебя в бесконечное отчаяние.]


«Да, я точно должен запомнить лицо труса, который называет себя рыцарем, но пытается сразиться со мной со своей армией».


[... Убейте этого ублюдка, который слишком много болтает!]


«Капитан, мы не сможем!»


«Я не знаю насчет Капитана, но наши кости будут раздавлены одним ударом!»


«Может мы просто свяжем Капитана и предложим ему? Тогда мы сможем сдаться!»


«Точно!»


[Вы, сволочи!]


Отступление скелетов было из-за их чрезмерно высокого интеллекта. Они поняли разницу в наших силах и подумали сдаться. Это был первый раз, когда я сталкивался с такими монстрами в подземелье. Титул Разрушитель Черепов было более удивительным, чем я когда-либо себе представлял.


[Сражайтесь с ним. ЖИВО!]


«Тц, большие слова для того, кто будет скрываться до конца».


«Вот почему рыцари отстой».


«Э-э, давайте просто пойдем и сразимся. Эй, если мы все равно умрем, давайте не будем сопротивляться. Если Разрушитель Черепов устанет, то он может и проиграет Капитану!»


«Точно!»


[Я вас всех поубиваю!]


Пока все скелеты тонули в своем чувстве поражения, я атаковал магов и лучников, скрытых среди них.


«Пейка, я оставлю это тебе!»


[Я поняла, Хозяин! Стрела Грома!]


С этим в небе появилось около сотни стрел молнии. Скелеты, которые смотрели друг на друга и разговаривали, повернулись лицом к стрелам. В этот момент стрелы молнии стали падать с небес.


«Элементалист!»


«Кугагагага!»


«Мы еще ничего не сделали!»


«Гигагагага!»


[Не достаточно хорош!]


Пока скелеты паниковали, только Скелет-Рыцарь защищал себя, размахивая своим большим мечом. Тем не менее, стрелы молнии, которые он блокировал, были только для того, чтобы он не мешал убивать остальных скелетов. По сути, это был финт.


Пока он блокировал стрелы молнии, приближающиеся к нему, десятки других стрел молнии выполнили свой долг. Стрелы молнии, которые были сосредоточены на нескольких магах и лучниках, пронзили свои цели и взорвали их на куски.


«Угук! Маги и лучники все убиты!»


«Слава богу, я не лучник!»


«Ах, если мы хотим выжить, нам просто нужно вооружить Капитана луком!»


«Точн... Кугак!»


Скелет-Рыцарь взмахнул мечом и порубил нескольких скелетов. В пустыне, наполненной щелчками, звуками их костей и голосов, мгновенно стало тихо.


[Что вы вытворяете стоя прямо перед своим врагом, идиоты!]


«Хорошо сказано, Скелет-Рыцарь. Меня они тоже начали раздражать».


Соглашаясь со Скелетом-Рыцарем, я согнул колени и слегка наклонил мое тело назад. Вместо Черного Земного Копья я держал свое Серебряное Копье, когда я отклонил руку назад. Пейка сама вошла в Серебряное копье.


«Но... тот, кто рубит своих солдат, раздражает меня еще больше!»


[Все вперед! Сокрушить его! Тем, кто откажется, я сам сокрушу кости своим мечом!]


«Гугельгель, следуем команде Капитана».


«Мы живем только из-за этого проклятого тела. Пойдем, чтоб он сгорел».


«Наши жизни уже давно прервались. Я хочу положить конец своим дням, вынужденный жить как солдат даже в смерти».


Я оттянул руки назад настолько, насколько мог, и сосредоточил свою силу в них. Серебряное Копье в моей хватке излучало яркий белый свет и мерцало молниями. Мои глаза были зафиксированы, не на скелетах, бегущих ко мне, а на Скелете-Рыцаре, сидевшем на своей скелетной лошади.


[Блокировать его атаку! Уничтожить его!]


«Попробуйте, если вы... сможете!»


В тот момент, когда я закончил свою реплику, я бросил свое копье вперед со всей силой, которую я смог собрать. Хотя я не кричал “Героический Удар” или “Божественная Скорость”, оба навыка, несомненно, были активированы. Это было потому, что скорость, с которой полетело мое копье, была необычайно быстрой.


Я вспомнил, что-то подобное произошло и в прошлом. Когда я был очень сосредоточен, навыки активировались сами!
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«Кугагагага!»


«Кааак!»


Скелеты, следуя команде Скелета-Рыцаря, напали на меня. Однако мое копье уже покинуло мою руку, и скелеты на его пути не смогли даже принести пользу своей смертью, так как их кости были разбросаны по всем направлениям, не замедлив копья.


Естественно, у Скелета-Рыцаря не было времени уклониться от него. Он поспешно поднял меч, но копье уже было перед его лицом. Его меч отскочил вникуда, а мое копье отлично пробилось сквозь его шлем и взорвалось молнией.


[Критический удар!]


[Кахак! Человееееек!]


Скелет-Рыцарь издал короткий крик. Его шлем разбился, и его череп был открыт. Серебряное копье все еще торчало из трещины на лбу, мерцая от молниями. Затем огоньки в глазах Скелета-Рыцаря вспыхнули ярче. Он выпустил яростный рев, вытащил Серебряное Копье и хлопнул его об землю. Затем он тряхнул головой и отмахнулся от остатков шлема. В то же время Пейка вышла из Серебряного Копья и сердито закричала.


[Кьяк! Так обращаться с дамой, ты ужасен!]


«Пейка, возвращайся!»


[Хорошо!]


Сглотнув Среднее Зелье, я достал Черное Земное Копье.


«Вы трусливые скелеты! Не пугайтесь и сражайтесь со мной!»


[Вы использовали Провокацию! ‘Почти все’ ближайшие враги становятся враждебны к вам!]


«Кугельгель... Убить Разрушителя Черепов».


«Я покажу ему, насколько крепки мои кости».


«Понять опасность и отступить - это не трусость, а храбрость!»


В то время как большинство нерешительных скелетов начали бежать ко мне, излучая враждебность, был один скелет, который говорил мудрые слова, пока отступал. Несмотря на это, я использовал Бурю, чтобы позаботиться о них сразу. Звук десятков разбивающихся скелетов заполнил это место.


[Поднимитесь снова и убейте врага! Поднятие Скелета!]


«Эй, а ты когда будешь сражаться?»


[Убейте его!]


Этот сукин сын, он проигнорировал меня! Наблюдая за скелетами, поднимающимися вновь, как будто время отмотали назад, я почувствовал головную боль. В отличие от зомби, скелеты могли нанести мне урон. Это означало, что я не мог просто игнорировать их и идти за Скелетом-Рыцарем. В таком случае…


«Буря!»


После использования нескольких Бурь, чтобы сделать большинство скелетов неспособными к битве, я сорвался с места, где стоял, и побежал к Скелету-Рыцарю. Сбив скелетов, мешавших моему копью, я предстал перед Скелетом-Рыцарем, прежде чем он смог повторить еще одно Поднятие Скелета.


«Сражайся со мной один на один».


[Поднимитесь снова и... Как!]


«Я сказал, сражайся со мной один на один!»


Этот ублюдок, он замер, когда оказался в невыгодном положении! Я отрезал ноги лошади-скелета, заставив её встать на колени. Затем я последовательно взмахнул копьем несколько раз. Скелет-Рыцарь встретил мое копье мечом и крикнул.


[Поднимитесь снова и убейте... Как!]


«Посмотрим, как долго ты можешь напевать!»


Каждый раз, когда он взмахивал мечом, я три раза ударял копьем. Один раз по голове скелета-лошади, один раз по мечу Скелета-Рыцаря, и один раз по его лицу! Спустя некоторое время скелет-лошадь, которая не смогла выдержать шквал атак, разлетелась на куски. Скелет-Рыцарь потерял дар речи, когда он наконец коснулся ногой земли.


Конечно, из-за разницы в 60 см в нашей высоте, я был как маленький ребенок, смотрящий на взрослого.


[Поднимитесь снова... Кухук!]


«Я устал слушать это, сукин сын!»


Даже в то время, пока он напевал, ему удалось заблокировать мой Героический Удар мечом. Возможно, потому, что это было оружие Хозяина Этажа, на его оружии не появилось ни единой трещины. Несмотря на это, ему пришлось сделать несколько шагов назад от огромной силы, которой он должен был противостоять.


«Прекрасно, просто продолжай петь!»


Вероятно, никто не заслуживает того, чтобы его рыцарство было отозвано больше, чем он! Я стиснул зубы и штурмовал Скелета-Рыцаря, который раздражал меня с самого начала. В отличие от Хозяина 25-го Этажа, его навыки имели определенную глубину. Тем не менее, он не мог победить против меня со своим мышлением!


[Критический удар!]


[Критический удар!]


[Критический удар!]


[Куакк! Ты, Разрушитель Черепооооов!]


Броня рыцаря Скелета быстро начала крошиться. Это было результатом того, что он не смог полностью заблокировать мои атаки. Если бы не его тело скелета, которое никогда не уставало, он бы уже выбился из сил.


«Хааааап!»


[Критический удар!]


[Куак, куаааааак!]


Из-за невозможности доскандировать “Подъем Скелета”, Скелет-Рыцарь, чей нагрудник был полностью разрушен, выпустил крик, как будто он больше не мог этого выносить. Сразу же после этого мои движения остановились. Я задавался вопросом, была ли это та самая останавливающая время (или мир*) способность, но это не она. Просто мои движения были замедлены до крайности.


[Скелет-рыцарь использует “Рев Нежити”! Те, у кого живые тела, замедляются до 5% от их максимальной скорости!]


«О…го…!»


Агх, даже моя скорость разговора стала медленнее! С облегчением, что я только что узнал, как активировать навыки, не произнося название, я активировал Божественную Скорость. Когда я заметил, что мне это удалось, мое следующее действие было ясным.


«Увааааааак!»


[Вы использовали Боевой Клич Орка-Лорда! Все члены группы очищены от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены группы становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


Чувство слабости, которое охватило меня, исчезло. Это был удушающий момент, о котором я даже не думать хотел. Я освободил напряжение, которое ощущал в своих плечах, и направил копье на Скелета-Рыцаря.


«Ты труп».


[К-как!? Мой Рев Нежити!]


«Умри!»


С тех пор я просто избивал его снова и снова, пока его череп не разбился. На этот раз я был полностью молчаливым, чтобы он не сделал ничего странного. Несколько скелетов, которые остались в живых, также отступили, чтобы не мешать мне.


«Я просто хочу спокойно покончить жизнь самоубийством».


«Даже не дыши. Он заметит!»


«Я не хочу, чтобы он избил меня до смерти... давайте просто убьём друг друга».


«Точно!»


[Великое Достижение! Вы победили Хозяина Этажа, Скелета-Рыцаря, в одиночку! Удивительно!]


[Вы стали уровнем 31. Вы получили право перейти на 31-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили титул «Убийца Скелета-Рыцаря». Все показатели навсегда увеличены на 1. Этот эффект будет применяться, даже если титул не будет отображен.]


[Вы стали Серебряным рангом 6. Поздравляем.]


[Вы победили Скелета-Рыцаря в одиночку. Вы получили специальную награду «Пластинчатый Наплечник Скелета-Рыцаря».]


[Вы получили 50,000 золота.]


[Выберите свою награду.]


[1. Магическая Книга Ездок.]


Я огляделся и заметил тихие пейзажи пустыни перед моими глазами. Все скелеты исчезли, и все было в лунной пустыне. «Хуу» Выпустив вздох, я проверил награду за убийство в одиночку. Магическая Книга Ездок?


[Вы изучили “Ездок”. Вы можете ехать и сражаться на лошадях, слонах, пегасах, автомобилях, танках и т.д., и все недостатки езды на них исчезают.]


Это была удивительная магия. Она охватывала езду на животных и даже пилотирование танка! Имело смысл, что это считалось магией, а не техникой. Все знания и техники, относящиеся к “езде”, были выгравированы в моем сознании. Пока на этом можно было ехать, я знал, как это сделать. К сожалению, не было способа езды на Гандамах. Поняв, что Гандамов не существует, я немного разочаровался.


«Награды за убийства в одиночку весьма особенные ... Теперь, давай возвращаться».


[Хозяин, копье!]


«А, да».


С напоминанием Пейки я поднял Серебряное Копье, которое я запустил. Затем я открыл дверь, стоящую неестественно в одном из углов пустыни. Лавка Этажа была всего в нескольких шагах. Лин, который был там, хлопнул глазами, увидев, как я вышел. Когда я закрыл дверь, его рот широко раскрылся. Сигарета, которая была у него во рту, упала на землю.


«Т-ты...!»


«Ты забыл мое имя?»


«Ты, про… прошел? С первой попытки?»


«Ага».


«С о-одной. Одно…»


Лин выглядел запыхавшимся, когда он многократно открывал и закрывал рот. Его толстый хвост ящерицы метался вокруг.


«Сколько? Сколько людей прошло? Нет, должно быть, было десять! Как ты собрал полную группу всего за один день? Обычно для сбора десяти человек требуется четыре дня...!»


«А? О чем ты говоришь?»


Я действительно задавался вопросом, о чем он говорил.


«Ты сказал зачистить подземелье в одиночку. Забыл?»


«Когда я сказал это, я, конечно, имел в виду обычные этажи. Как бы вы убили рейд-босса в оди... в одиночку?»


«Ага».


Лин плотно закрыл рот. Я наклонил голову, распределив бонусную статистику за уровень и потянувшись, собрался снова бросить вызов боссу. Затем Лин внезапно спросил.


«До 25-го этажа! Ты убивал боссов в одиночку?»


«Ага».


«Хаа... Значит, количество навыков в твоих карманных часах?»


«Пять».


«...»


Лин достал новую сигарету и положил ее себе в рот.


«Эта женщина, она нарочно поставила меня с тобой...»


«Лоретта это сделала? Зачем?»


«Вероятно, она ожидала, что я поспорю с тобой. Тогда я, несомненно, сделаю ставку и…»


Я думаю, что он переусердствовал и просто рассмеялся. У Лина, с другой стороны, было гнилое выражение. Он даже не курил сигарету во рту, только грыз ее. Наконец, он глубоко вздохнул.


«Прошло немало времени с тех пор как я получал такой удар. Я сам виноват в том, что меня обманули, но... ты и сам неплох, Герой Земли».


«Я говорил, не называй меня так».


«Я даже уже не знаю. Просто зайди так далеко, как сможешь. Этот Лин-ним будет наблюдать за тобой».


«Ого, это было почти то же самое, что сказала Лоретта».


«... А... вот как...?»


Я думал, что это так, но выражение Лина стало еще хуже. Хотя я действительно хотел взять фотографию до и после красивого лица Лина, у меня, к сожалению, нет камеры. В конце концов, в моем инвентаре не было причин носить с собой камеру.


Подумав об этом, этот хряк, заполняющий 240 мест в моем инвентаре, мне пришлось как-то позаботиться об этом. Если бы я вытащил его на Землю, люди бы мгновенно заметили это, и он не поместился бы в подземелье...


‘Ладно, придется мне пока что подержать его у себя‘.


Прим.


*  Jojo reference. Останавливающая время способность Дио.

Глава 68


Глава 68 Сад Феи (1)


Рев Нежити Хозяина 30-го Этажа, Скелета-Рыцаря был крайне раздражающим навыком. Несмотря на то, что Боевой Клич Орка-Лорда отлично справлялся с этим, тот факт, что я мог использовать его только один раз в день, удерживал меня.


Была ли альтернатива? Конечно, была. Я мог бы использовать Взрыв Темного Грома. Скелет-Рыцарь не смог бы уклониться от Взрыва Темного Грома в таком близком диапазоне, и я мог бы продержаться в течение 10-секундного действия Рева Нежити, используя продолжительность Взрыва Темного Грома.


Хотя Взрыв Темного Грома не был бы таким эффективным, потому что Скелет-Рыцарь был сделан из костей, он, по крайней мере, был бы парализован на время.


Поскольку и Взрыв Темного Грома можно было использовать только один раз в день, я мог бы положиться на Кожу Дракона для третьего рейда. Если мне удастся использовать Кожу Дракона, я смог бы продержаться 10 секунд независимо от того, какие атаки использовал бы Скелет-Рыцарь. По крайней мере, я не умру.


Если возможно, я хотел сделать это, не используя ограниченные навыки Хозяев Этажей. Однако пока я не приведу жреца, который мог бы использовать магию защиты от статусных эффектов, у меня не было способа противостоять навыку Скелета-Рыцаря.


Я попробовал спросить Лина, но он сказал, что предметы, способные блокировать Рев Нежити, продавались только на 60-м этаже. Хотя я не должен был так говорить, но все навыки Хозяев Этажей действительно были читами!


[Я покажу тебе, как выглядит настоящий рыцарь!]


Однако Скелет-Рыцарь, появившийся на этот раз, сказал довольно интересные вещи.


«Могут ли и лица Хозяев Этажей измениться?»


До сих пор у Хозяев Этажей были простые и жестокие личности, поэтому не нужно было учитывать их личностей. Но здесь, на 30-м этаже, изменение личности Хозяина Этажа и личности других скелетов было очевидно.


[Все, вперед! Заставьте того, кто осмеливается вторгаться в подземелье заплатить за это жизнью!]


«Кухахахаха! Сегодня я изменю свой череп!»


«Его берцовая кость - моя!»


«Его броня выглядит крепкой. Я получу себе новую броню!


Скелеты выразили свое желание разграбить меня, как будто они были пиратами. Пока бронированные скелеты атаковали меня, скелеты-маги и лучники также стреляли своими магическими атаками и стрелами. Они не смогли бы еще лучше приготовиться к битве, даже если бы попытались.


«Похоже, это будет сложнее, чем в прошлый раз. Пейка!»


[Стрела Грома!]


Элементальная магическая сила Пейки активировалась, и маги быстро набросили оборонительную магию, а ближнебойные скелеты бросились ко мне вместе со Скелетом-Рыцарем, взявшим на себя ответственность. Удивительно, но половина Стрел Грома рассеялась, не сумев пробиться сквозь их защиту. Конечно, оставшаяся половина прекрасно уничтожила скелетов-магов.


[Учитель, мне сделать ещё Стрел Грома?]


«Нет, все хорошо. Лучники не так опасны, как маги».


Хотя я мог употреблять зелья Маны, у них было время перезарядки, то есть употребление других зелий за это время не принесло бы эффекта. Моя мана не была обильной до такой степени, что я мог свободно использовать элементальную магию. Медленно циркулируя в Круговороте Перуты, я атаковал своим копьем перед собой.


Я столкнулся с армией скелетов, их было более чем 200. Хотя это было другое зрелище по сравнению с беспорядочной битвой с Хозяином Этажа, я предпочел, чтобы сложность была поставлена на высокий, а не на простой.


«Все, сразитесь со мной!»


[Вы использовали Провокацию! Все враги нападают на вас с большой враждебностью!]


«Ваааааак!»


«Давайте его топтать! Возьмем его ребра!»


«Возьмем его череп!»


Шаги скелетов стали быстрее. С усмешкой я выстрелил копьем. Поток маны, вращающейся на копье, полетел к скелетам, желая разорвать их в клочья.


«Буря!»


[Критический удар!]


«Угук!»


«Куаааак!»


Скелеты и стрелы, выпущенные скелетами-лучниками, все отскакивали от силы Бури. Критический Удар сделал атаку на 50% сильнее, а эффект Разрушителя Черепов увеличил критический удар и урон. Все скелеты, пораженные критическими ударами, не имели другого выбора, кроме как умереть.


[Разрушитель Черепов, ты обладаешь элементалями!]


Скелет-Рыцарь разозлился и побежал ко мне на его скелете-лошади. Его ужасающий вид и большой меч создавали внушительную ауру. Очень довольный его внешностью, я крикнул, пока бежал навстречу ему.


«Извини, но это была не элементальная магия!»


[Куоооооооооо!]


Его меч пришел из странного направления и нацелился на мою шею. Поскольку было легко уклониться от него, зная, куда он нацелился, я скользнул к ногам скелета-лошади с моим копьем в руке. Когда скелет-лошадь потеряла равновесие и пошатнулась, меч Скелета-Рыцаря, естественно, потерял траекторию и не смог даже задеть меня.


[Разрушитель Черепов!]


«Да, я сокрушу твою голову! Сперва, слезь со своей крутой лошади!»


Черт, его скелет-лошадь действительно была слишком крутой. Мой крик, полный ревности, был возвращен контратакой. Как и раньше, я скользнул к ногам скелета-лошади и нарушил его равновесие. Затем яростный Скелет-Рыцарь закричал.


[Убить Разрушителя Черепов!]


«Все вперед!»


«Его седьмой шейный позвонок - мой!»


Хватит говорить о шейных позвонках!


[Вы получили 50 000 золота.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Укрепляющий Кости Эликсир


2. Шлем Скелета-Рыцаря]


Он здесь, Укрепляющий Кости Эликсир! Я почувствовал, что мое возбуждение от битвы продолжается до стадии сбора награды. Как и ожидалось, из Хозяина 30-го Этажа выпадает Укрепляющий Кости Эликсир. В конце концов, с 26-го этажа появились скелеты! Я выбрал Укрепляющий Кости Эликсир и без колебаний проглотил его.


[Ваши кости изменяются, чтобы стать более прочными и сильными. Сила и телосложение увеличиваются на 1.]


«Ооооооох!»


Я уже ожидал, что телосложение возрастет, но сила тоже увеличилась! Я сделал апперкот в воздухе и наслаждался своим счастьем. Я скоро отключился. У меня больше не было дел в этой пустыне. Когда я собирался уйти, я получил сообщение. Это была Хвая.


[Е-ен Хвао.]


«Да, Мас... Хвайя. Что происходит?»


[ТВ ... Ты смотришь телевизор?]


«Я в подземелье, а что?»


Затем я получил Каталк. Когда я открыл его, отец, что нехарактерно, послал мне фотографию. В подземелье не было вайфая. Как жаль.


Когда я посмотрел на картину с учетом этого...


«... С каких это пор над Замком Осаки закручивались темно-красные облачные эффекты?»


[Большинство незачищенных Ивентовых Подземелий превратились в Полевые Подземелья!]


На вопрос, который появился у меня в голове, быстро ответила Хвая.


Теперь, когда я подумал об этом, в середине битвы раздалась куча сообщений. Я быстро попросил нуну открыть журнал сообщений.


[Ивентовое Подземелье S-ранга, “Гнездо Виверн”, превратилось в Полевое Подземелье! Когда монстра-босса периодически не убивают, монстры могут вырваться из подземелья.]


[Ивентовое Подземелье B+-ранга, “Честь генерала”, превратилось в Полевое Подземелье! Когда монстр босса не периодически подчиняется, монстры могут вырваться из подземелья.]


[Ивентовое Подземелье A+-ранга, “Кладбище Над Озером”, превратилось в Полевое Подземелье! Когда монстра-босса периодически не убивают, монстры могут вырваться из подземелья.]


[Ивентовое Подземелье B-ранга, “Место Отдыха Гуля”, превратилось в Полевое Подземелье! Когда монстра-босса периодически не убивают, монстры могут вырваться из подземелья.]


[Ивентовое Подземелье D-ранга, “ Нора Гоблинов ”, превратилось в Полевое Подземелье! Когда монстра-босса периодически не убивают, монстры могут вырваться из подземелья.]


[Ивентовое Подземелье C+-ранга...]


«Хвая, ты знаешь, что такое Полевое Подземелье?»


[Я не уверена, но это подземелья, которые доступны только через Врата, которые похоже, переместились на Землю. Не говоря уже... Похоже, эти подземелья не исчезнут, даже если вы их зачистите.]


«Я уверен, что некоторые люди будут рады этому».


Конечно, мир уже переполнен монстрами. Были места, где целые страны были вырезаны монстрами и превратились в их гнезда, а места, которые были специально оставлены монстрам. Даже небольшие горные деревеньки на холмах теперь недоступны. Для тех, кто хочет охотиться на монстров, их было более чем достаточно.


Однако колонии монстров чрезвычайно опасны. Никто не знал, откуда они выскочат. Даже спутники не могли определить их местоположение. Монстры постоянно передвигались, трансформировались и становились полностью взрослыми в самое неожиданное время. Это весьма разозлило меня. Это также было причиной того, почему Хранитель и Свободное Крыло путешествовали большим составом. 


С другой стороны, в подземельях было много монстров одного типа. Как только начальная разведка была закончена, можно было оценить уровень опасности монстров. Кроме того, поскольку они были ограничены областью, можно было оптимизировать исследователей, которые входили. В целом, в подземельях было гораздо легче охотиться, чем в дикой природе.


[Да, в подземельях с умеренной трудностью собираются охотники, поэтому не было проблем с тем, чтобы зачистить их. Тем не менее, для подземелий, у которых была сложность A или выше...]


«Хранители, которые обязаны защищать граждан, умрут».


[Хранитель, несомненно, попросит помощи у Свободного Крыла. Они не смогут игнорировать общественный резонанс.]


«Хвая, с тобой все будет в порядке? Ты же британский Хранитель».


[Нет. Ты же знал об этом, верно? Ивентовое Подземелье A+-ранга превратилось в Полевое Подземелье A+-ранга. Все пользователи S-ранга и выше были вызваны для оценки его опасности.]


«У тебя с этим строго. Хорошо, если это ты, с тобой все будет хорошо».


[Спасибо за комплимент, но... хууу...]


Голос Хваи был наполнен досадой. Я впервые вышел из пустыни и покинул подземелье. Мне пришлось увидеть, что происходит на Земле собственными глазами.


«Ты здесь, сынок».


«Ты не меняешь канал, верно? Дай мне посмотреть».


«Отстань. Хм, хорошо, что мы так быстро позаботились о подземелье в Ёнгденгпо».


«В самом деле».


Отец сидел на диване в повседневной одежде, ел попкорн и смотрел телевизор. Похоже, он не очень заботился о проблемах других стран. Хотя он был моим отцом, я завидовал его простому мышлению. Глядя на отца краем глаза, я продолжил разговор с Хваей.


[Ты знаешь, что у Британии есть другой SS-ранг, кроме меня, верно?]


«Да. Я слышал, что это мужчина».


[Джошуа Брайтман. Его называют самым прочным человеком в мире.]


«Джошуа Брайтман, да. А? Я уже слышал его имя».


[Он чеболь. Владелец знаменитого швейного предприятия.]


Пробуждение чеболя как SS -ранг? Почему я чувствовал, что это было так же читерно, как пробуждение исследователя подземелий, как пользователя способности? Однако, поскольку я тоже был таким человеком, я не мог жаловаться.


[Ему 37 в этом году.]


«Ему уже лет тридцать».


[Он сделал мне предложение.]


«Это то с чем можно поздравить. Разве он не был бы женихом номер один в мире?»


[У него уже есть жена. У него, вероятно, есть несколько подруг.]


О, так он ублюдок.


[Я бы предпочла умереть, этот извращенец! Ты тоже! Не поздравляй меня! А побеспокойся]


«А, ну да. Я обеспокоен. Ты отказалась, верно?»


[Разумеется. Я наплевала на его предложение, но он просто не сдастся. Я убежала в Корею, потому что я не хотела смотреть ему в глаза, но я должна увидеть его, когда вернусь... хаа.]


Даже на расстоянии, которым мы были отделены, я мог легко вообразить ее хмурое лицо от ее вздоха, наполненного отчаянием. Хотя я почти засмеялся, я сдержал это.


«Не волнуйся об этом. Для мужчин нормально быть пораженными девушкой такой прекрасной как ты. Поскольку ты сильная, ты сможешь отбиться от него».


[… Скажи это ещё раз.]


«Хм? Поскольку ты сильная, ты сможешь отбиться от него...?»


[До этого.]


«Для мужчин нормально быть пораженными девушкой».


[Между.]


«..такой прекрасной как ты?»


[Ммм... Ладно, я постараюсь изо всех сил.]


«Я не знаю, что из этого тебя подбодрило».


[Как только я позабочусь об этой проблеме Полевого Подземелья, я приглашу тебя в Великобританию. Вы никогда не бывали, верно? Приезжайте с Сумире и Юнгонгом аджосси!]


«О, правда…?»


[Хорошо! Я свяжусь с тобой позже!]


Я с удовольствием приеду, если буду приглашен. Я хотел увидеть Биг-Бен, Вестминстерское аббатство и Букингемский дворец. Даже на обучении с отцом мы подозрительно никогда не посещали Британию. Внезапное изменение тона Хваи немного меня беспокоило, но было уже поздно спрашивать ее.


«На этот раз нам не нужно выдвигаться. Это не то, о чем мы должны срочно позаботиться, и других стран тоже есть пробужденные».


«Разумеется. Но высокая вероятность того, что Ивентовый Рейд разразится в местах, которые превратились в Полевые Подземелья, беспокоит меня».


«Ну, мы узнаем, когда придет время».


Когда я естественно отреагировал на комментарии и взглянул на отца, он лег на диван, будто ему было все равно. Я закончил разговор с Хвайей, наклонив голову. Затем отец повернулся ко мне и небрежно провозгласил.


«Кстати, сейчас я в середине прорыва 37-го этажа».


«Да-да. Готов поспорить, ты испытывал зуд от желания похвастаться».


В отличие от отца, я собираюсь выжать все, что мне нужно! Ты так боишься проиграть, что даже не просишь меня о спарринге!

Глава 69


Глава 69 Сад Феи (2)


После того, как Ивентовые Подземелья превратились в Полевые Подземелья, малые страны, не имеющие достаточного количества Пробужденных, чтобы правильно их поддерживать, были практически лишены своих денег со стороны Ассоциации Хранителей, которая развернула своих Пробужденных под предлогом платы за обслуживание. Они могли более безопасно охотиться на монстров в Полевых Подземельях, чем в дикой природе, и даже получили дополнительные деньги от небольших стран. Это была весьма умная тактика. В филиалах Свободного Крыла многие страны также участвовали в зачистке Полевых Подземелий, используя тот же предлог.


Проблема заключалась в подземельях со сравнительно более высокими рангами. Полевое Подземелье ранга B+ Японии “Честь Генерала” и Полевое Подземелье ранга А+ на озере Уиндермир Озерного края Британии, “Кладбище над озером”, вызывали особое беспокойство из-за их большой площади, большого количества именованных монстров и высокого интеллекта их монстров.


Наконец, Каньон Антилопы штата Аризона, который когда-то хвастался красивыми пейзажами, теперь стал объектом страха людей после того, как он превратился в Полевое Подземелье S-ранга, “Гнездо Виверн”. Эти три подземелья были теми, с зачисткой которых были проблемы.


[Я так раздражена. Он беспокоит меня минимум раз в час!]


«Просто подожги его».


[О, я попробовала. Когда я сказала ему свалить перед тем, как сожгла все его волосы, он рассмеялся и сказал: «Какой милый котенок. Я вернусь, когда тебе станет лучше».]


«Ты уверена, что это грубо, ведь тебе ещё нужно зачищать подземелья с кем-то вроде него...»


Кладбище над Озером, которое изучали два пользователя ранга SS, Хвая и Джошуа Брайтман и еще четыре человека, способных исследовать S-ранг, было крупнейшим в мире подземельем, простирающимся на 16 квадратных километров. Поскольку его монстры были рангом A+, похоже, что потребуется много времени, чтобы полностью исследовать эту зону. По словам Хваи, она и другие пользователи способностей исследовали подземелье на модифицированном круизном судне.


«Это звучит весело. Я всегда хотел покататься на круизном судне по Уиндермир».


[После того, как Уиндермир превратился в подземелье, это больше не симпатичное туристическое место... Ты не знаешь, как много людей грустит об этом. Плюс, так как это место высокого ранга, обычные пользователи не могут ничего с этим поделать. Не говоря уже о том, что Полевые Подземелья не исчезают после их зачистки. Я боюсь, что он вернется, чтобы укусить меня, даже после того, как я его зачищу.]


«Разве люди не обвиняют вас? В конце концов, вы оказали огромное влияние на решения стран не лезть Ивентовые Подземелья самостоятельно».


[Из-за того, что произошло в Китае, меня никто особо не обвиняет.]


«А... ну, это приятно слышать».


Хотя Хвайя может быть благодарна за то, что Китай облегчил ее беспокойство, я не хотел признавать, что тот, кто отвечал за катастрофу в Китае, положительно повлиял на чью-то жизнь.


«Разве ты не слишком часто общаешься со мной в последнее время?»


[Это потому, что я испытываю стресс... Если бы тебе довелось поговорить с этим самозваным джентльменом, ты бы тоже хотел снять стресс.]


«Посмотри на красивое озеро Уиндермир и взбодрись».


[А, этот тунец снова пришел!]


«… Удачи».


Будучи внутренне счастливым, что Дворец Кёнбок* не превратился в Ивентовое Подземелье, я закончил свой разговор с ней. Перед моими глазами был Лин, который, как всегда, курил свою сигарету.


Делать рейды на босса и разговаривать с вашим другом это всё что ты делаешь? Разве ты не можешь подумать о моем сгорающем сердце после того, как я был обманут в пари с тобой?»


«Лин, исчезает ли Билет на Вход в Жилой Район после использования?»


«Если Драконид разговаривает с тобой, послушай его!»


Лин швырнул сигаретным пеплом в мою сторону, когда он расстроился. Я взмахнул копьем и вернул ему пепел.


«Я спрашиваю Лина, чтобы я мог сделать все в лучшем виде».


«Перестань просто пропускать части разговора! ... Ладно, что? Жилой район? Ты получил билет?»


«Да».


Выдохнув сигаретный дым, Лин задумался на короткое мгновение, затем неожиданно воскликнул.


«Разумеется, входной билет исчезнет, как только ты его используешь. Но если ты каким-то образом сможешь купить жилье в Жилой зоне, ты сможешь путешествовать туда и обратно, когда захочешь. Тебе просто нужно установить Камень Маны и авторизоваться.


«Подожди, можешь повторить ту часть о Камне Маны?»


«Разве ты не знаешь, что такое Камень маны? Ты знаешь, что происходит из головах монстров? Это причина сильной и странной биологии монстров. Причина, по которой они отличаются от людей. Разница заключается в возможности контролировать ману или контролироваться маной».


Услышав это, я что-то вспомнил. Рассказ давным-давно, когда я впервые услышал про исследователей подземелий от отца!


[В подземелье есть много драгоценных вещей. Камни Маны, магическое оружие... черт, даже кожа орков будет рассматриваться как новый материал, который никогда не видели на Земле...]


Точно, Камни Маны! Теперь я вспомнил! Но теперь, когда я подумал об этом, я даже не видел Камней Маны, хотя я был на 30-м этаже. Что касается магического оружия, автоматический Серебряный Арбалет в моем инвентаре может считаться одним. Я только получил одно, когда я был на 30-м этаже! Не говоря уже о том, что шкуры орков были просто мусорными предметами, а не новым материалом! Если бы я его где-то продал, мне пришлось бы поговорить с полицией!


Я не мог не дрожать, вспоминая прошлое. Я стал исследователем подземелий после того, как меня обманули слова отца! Конечно, теперь я не жалел об этом ни в малейшей степени, но я возмутился отцом, который обманул меня, когда он сам никогда не владел Камни Маны или магическое оружие. Я поклялся отомстить.


«Я никогда не видел Камни Маны».


«А? Ну, это данность. Монстры, которые появляются до 20-го этажа Первого Подземелья, - слабаки, у которых нет Камней Маны, а с 21-го по 40-ые этажи идут монстров-нежити, у них тоже нет Камней Маны. Тебе придется добраться до 41-го этажа, чтобы увидеть несколько.


«Кук...»


«Не волнуйся. Если ты зайдешь на рынок Жилой площади, ты встретишь других исследователей, продающих такие. Просто купи любой по пути и дом. Как только ты сможешь установить Камень Маны в доме и пройти процедуру авторизации, ты можешь свободно перемещаться между твоим домом и подземельем. Точно так же, как ты можешь ходить туда и обратно между подземельем и Землей».


«Это... Звучит как будто я могу жить в подземелье, не возвращаясь на Землю».


Когда я сказал то, что думал вслух, Лин на мгновение ухмыльнулся. Когда я заметил это, он сменил выражение лица на большую улыбку. Для мужчины у него было очень женственное обаяние, которое заставило меня сделать шаг назад. Это было, несомненно, очаровательно, но это был тот шарм, из-за которого холод пробегал по позвоночнику.


«Разумеется. Это возможно, Герой Земли».


«...»


«Ты узнаешь, когда сам доберешься туда, но я скажу тебе заранее. Слово “беглец” запрещено. Если ты не хочешь стать всеобщим врагом в Жилой зоне, не говори этого слова».


«Беглец...?»


«Я сказал, что это запрещено. Понял?»


«Д-да».


«Хуу...»


Он достал еще одну сигарету и положил ее себе в рот, поджигая ее. Когда я осторожно посмотрел на него, он усмехнулся и посоветовал мне.


«Между прочим, поскольку любое место жительства в Жилой зоне будет слишком дорогим для исследователя одиночки, ты не сможешь ничего с этим поделать, даже если придешь. Ты только потеряешь входной билет, который получил с таким трудом».


Поскольку он любезно советовал мне, я решил сказать ему правду.


«Из-за достижения, которое я получил, мне дали Специальный Билет на Бесплатную Покупку Особого Особняка».


«Ты… злишь меня…!»


Как я и думал, гневное выражение лучше всего подходит Лину! Поскольку я знал, что могу свободно перемещаться туда и обратно между подземельем и Жилой зоной, как только я установлю Камень маны, мне просто нужно было пойти туда и купить его! Возбужденный, я использовал свой билет на вход в жилой район на месте.


«Ах, подожди! Если это Особый Особняк, тебе нужен Камень Маны, соответствующего качества...!»


Поскольку я уже использовал входной билет, я не смог расслышать Лина достаточно хорошо. Так же, как когда я вошел в Ивентовое Подземелье, мое окружение начало таять. Как удаление ржавчины, подземелье медленно осыпалось.


Тогда перед моими глазами появился новый мир.


[Вы вошли в Жилой район.]


«Агх, я снова умер. На 55-м этаже».


«Кукуку, 55-й весьма трудный, я знаю. Давай просто выпьем».


«Черт возьми, снова собирается что-то сказать».


В то время как я был ошеломлен внезапными изменениями в декорации, два мужчины средних лет пробирались мимо меня. Я сначала отбил его руку, что пыталась схватить копье за моей спиной.


«Я не буду много говорить, поэтому просто иди выпивай».


«Кук, я думал, что ты новичок, но ты достаточно умелый. Ладно, мы уходим. Считай это приветственной церемонией».


Нацелившись на оружие мастера боя, ему повезло, что я не отрезал ему запястье.


Поскольку я знал, что прямые бои между исследователями были запрещены, я мог бы рассказать о нем, услышав, как он говорит о 55-м этаже. Хотя, чтобы быть исследователями 55-го этажа, они выглядели слишком слабыми.


Скорее всего, они лгали. Поскольку я стоял в оцепенении в первый раз, когда я вошел в Жилой район, они попытались подавить мой дух, сказав о 55-м этаже и украв мое оружие. Хотя это было правдой, что я был в оцепенении, моя тренировка не была настолько плохой, чтоб я не заметил, что кто-то ворует мое оружие прямо под моим носом.


Увидев двух исследователей, я огляделся. Я сразу придумал, как описать этот пейзаж. Это было похоже на оживленные улицы средневековой Европы. Здания, построенные из красочных кирпичей, были невероятно красивыми, а хорошие камни, составляющие пол, были чистыми и без изъянов.


Было одно, чего я не совсем понял. Это было то, что в этом месте, что должно быть где-то в подземелье, было небо, полное облаков.


Помимо этой тайны, это место было, безусловно, замечательным. Вид множества исследователей подземелий, разгуливающих вокруг с их оружием, был словно сном. Все хорошо вписывается в этот район.


«Эй, красивый молодой человек там! Вы хотите кусочек “дорагону”, самого вкусного плода на всем континенте Силон? Поскольку континент Силон уже разрушен, вы не сможете найти дорагону где-нибудь еще!»


В этом месте были продавцы фруктов, которые продавали фрукты, о которых я никогда не слышал раньше...


«Это копье выглядит не очень хорошо. Вы хотите взглянуть на оружие высокого ранга Мира Пиресия?»


Это были оружейные магазины, которые продавали оружие из миров, о которых я никогда не слышал.


«Уже полдень, а вы пьете, вы неудачники! Если тебя выгнали из подземелья, спокойно возвращайся в свой мир!»


«Мой мир уже разрушен!»


Тут даже была сквернословящая красавица, которая подавала алкоголь и проклятия для своих клиентов.


«М-м, это не так уж и много. Вероятно, это размер маленького городка.


В городе не было домов, принадлежащих исследователям. Точнее, это место не было Жилой зоной, а промежуточной областью, чтобы добраться до Жилой зоны. Это было общественное место, созданное для взаимодействия исследователей Жилой зоны. Поскольку только промежуточная область была такого размера, было немного грубо называть ее маленькой. Однако, поскольку я привык жить в столице Кореи, это место может быть только небольшим в сравнении.


Тем не менее, мне не не нравилось это место, наполненное живыми исследователями. Было весело смотреть на каждый из магазинов, в которых работали исследователи, и площадь с фонтаном, на которую меня призвали, была также невероятно красивой.


Хорошо, тогда место, где я могу купить Специальный особняк, ... Нет, подождите. Кое-кто сказал мне связаться с ней, когда я приду в Жилой район.


«Палладия, ты в подземелье?»


[... Кан Шин?]


«Да, ты сказала мне связаться с тобой, когда я приду в Жилой район, помнишь?»


[... По... Подожди. О-один момент!]


Затем, в течение трех часов, пока я шастал вокруг Жилой площади, я не получал никаких сообщений от Палладии. Слова девушки действительно не были чем-то, чему вы могли верить.


Прим.


* Считается самым красивым и грандиозным дворцом в Корее.


https://ru.wikipedia.org/wiki/Кёнбоккун

Глава 70


Глава 70 Сад Феи (3)


В течение этого времени я неторопливо ходил по рынку Жилой площади, проверяя рыночную стоимость предметов здесь и какие тут были магазины. Я встретил еще двух человек, которые пытались украсть мое оружие.


Один из них был стариком, который притворился нищим и попросил денег, а затем попытался схватить мое копье и сбежать. Я схватил его за руку и провел ножной замок. Следующим был исследователь, обнажающий большую часть ее сладострастной фигуры, которая подошла ко мне с дружеской улыбкой. Пока я застенчиво отвечал ей, она попыталась тихо взять мое копье и сбежать под навыком скрытности.


Конечно, она не смогла обмануть мое восприятие. Я скрутил ее запястье и вернул копье. Я схватил ее за край платья и бросил через плечо (невозможность почувствовать ее кожу из-за моей брони, навсегда останется сожалением). Затем она бросала всевозможные проклятия, пока убегала.


Понимая, что мое Черное Земное Копье выглядело как отличное оружие для других людей, я перестал безрассудно носить его. Я обычно хранил его в своем инвентаре, но у меня не было времени убрать его, так как я приехал в Жилой район сразу после разговора с Лином.


Затем я, наконец, нашел место, где я мог бы купить дом. Место, куда я приехал, спросив нескольких людей, называлось “Официальным Торговым Центром Первого Подземелья”. Также известный как “рынок”, это было место, где исследователи продавали предметы, найденные в подземелье, покупали дома или даже Входные билеты в Ивентовые Подземелья.


Менеджер торгового центра не был человеком. Когда я заметил его, он заметил меня и быстро заговорил.


«Я собираюсь сказать это заранее, не вынимай свое оружие. Мы оба только устанем».


«... Хобгоблин, верно?»


Вместо того, чтобы вынимать оружие, я догадывался о его личности. Зеленокожий хобгоблин, который сидел на стуле, просматривая документы, хлопнул, услышав мое предположение. Его черный костюм - это одно, но его белые шелковые перчатки ни в малейшей степени не подходили ему.


«Как вы сразу догадались? Удивительно!»


«Обычные гоблины не такие высокие, как вы, и они не такие умые».


На мои слова, улыбка расцвела на морщинистом лице хобгоблина. По правде говоря, он выглядел довольно глупо. Эльфы, хобгоблины и феи были одной и той же расой, но как может быть такая разница в удаче...?


«Мм, хорошо, хорошо. Прошло некоторое время с тех пор, как я видел новичка, имеющего здравый ум. С чем пожаловал? Вы хотите выставить товар на аукцион? Ладно, хотя обычно комиссия составляет 10%, мы продадим это за 5%, так как это ваш первый раз. Вам просто нужно заполнить эту форму с длительностью аукциона, минимальной суммой и описанием товара... »


«А, нет. Я пришел за домом».


«Домом?»


Хобгоблин отсканировал меня с ног до головы и сделал удивленное выражение.


«Комплект Ящера-Рыцаря с 20-го этажа, правильно?»


«Правильно».


«Удивительно. Я не думал, что в настоящее время есть исследователь, который собрал комплект экипировки. Я рад, что встретил молодого человека со светлым будущим. Меня зовут Меладель. Ты можешь называть меня хён».


Чувство близости к нему значительно увеличилось.


«Я Кан Шин. Позаботьтесь обо мне, Меладель».


«Тц, так трудно назвать меня хён? Ну, как угодно. Кан Шин, я полностью понимаю твои способности. Быть способным победить Хозяина Этажа в одиночку, ты должен быть горд собой. Однако…»


Он продолжил, пока штамповал документы, которые он вытаскивал из ниоткуда печатью, которую он также вытащил из ниоткуда.


«В жилом районе дома имеют большое значение. Это место полно людей, желающих сбежать из своих миров, которые стремительно разрушаются, и обеспечить себе безопасное пространство. Есть также люди, которые хотят создать межпространственные организации через гильдии. Не говоря уже о том, что для такого Наемника Измерений требуется проживание в Жилом районе.


Когда я услышал слова Меладеля, я наконец понял, что имел в виду Лин. То есть, если я правильно понял Меладеля.


«Побег из своих миров, которые разрушаются... То есть, если у вас есть место жительства в подземелье, вам не обязательно возвращаться в свой мир?»


«Правильно. После того, как вы установите Камень Маны и авторизуетесь, даже если ваша жизненная сила станет нулевой, исследуя подземелье, вы вернетесь в свой дом в Жилом районе, а не в мир, из которого вы пришли. Конечно, вы все равно не сможете продолжить исследование подземелья в течение недели, но вы все равно сможете избежать мира, из которого вы пришли».


«… Ясно».


Вот почему их называют “беглецами”. Это было действительно уместно. Миры исследователей подземелий были в огромной или фатальной беде. На континенте Лука была демоническая раса, а на континенте Эдия были захватчики. Хотя Рен не сказал, что случилось с континентом Панана, он казался более безнадежным, чем любой другой мир.


Если это так, совершенно естественно, что люди хотят сбежать из своих миров. Они могли либо умереть, сражаясь против опасности, которую они не могли отбить в одиночку, либо могли выжить, убегая в подземелье. Выбор был очевиден.


Я также понял, почему слово “беглец” было запрещено. Те, кто покинули свои миры, несомненно, имели чувство вины в своих сердцах. Независимо от того, были ли они выбраны подземельем или выбраны исследователем, они получали определенные надежды в тот момент, когда они становились исследователями подземелий. Как тот, кто станет спасителем своего мира, как тот, кто будет бороться против опасности.


Однако они сбежали. Перед лицом опасности, с которой столкнулись их миры, они сжались от страха и сбежали. Или, они были обременены ожиданиями людей их миров, возложенными на них.


... Я не мог винить их. Я не хотел называть их “беглецами”. Как человеку, который еще не столкнулся с какой-либо серьезной опасностью, и которому даже не хватило смелости открыть себя миру как Пробужденный, я не имел права.


Таким образом, я остановил этот поток мыслей и начал спрашивать Меладеля о словах, о которых я раньше не слышал.


«Что такое Наемники Измерения?»


«Они наемники, которые выходят на помощь другим мирам. Когда исследователь мира просит их, они могут прийти в измерение этого мира. Это исследователи, чья основная работа выполнять эти запросы и получать компенсацию. Они невероятно сильны. Никто из них не слаб. Условия чтобы стать Наемником Измерения также тяжелые. У вас должен быть достаточно высокий уровень, навык “Возврат”, который вы можете получить только несколькими специальными способами, навык “Пространственное Перемещение”, которое позволяет путешествовать в другие миры и находиться в определенной лиге существования. И поскольку они не могут быть привязаны к одному миру, они должны владеть собственными домами в Жилом районе».


Вау, это звучит круто. Значит, они были специалистами даже среди исследователей подземелий. Также похоже, что можно получить навыки, подобные Возврату и в других местах, отличных от 15-го этажа.


Такова степень моего впечатления.


«К сожалению, в Жилом районе есть ограниченное количество домов. 5 специальных особняков, 20 особняков первого класса, 200 особняков второго класса, 500 домов первого класса, 2 000 домов второго класса, 5 000 домов третьего класса и, наконец, 500 многоквартирных домов, каждый из которых вмещает около десяти семей. Ты понял?»


«Это 12,725 семей в целом. Если исследователи не вступают в брак друг с другом, менее трети исследователей Первого Подземелья могут занять их».


Хобгоблин Меладель торжественно кивнул головой и продолжил.


«Это верно! И чтобы купить комнату в многоквартирном доме, вам нужно... 10 миллионов золота! Вам нужно 10 миллионов золота, чтобы купить комнату в многоквартирном доме».


«Тогда есть ли свободные комнаты?»


Хотя 10 миллионов были, безусловно, огромной суммой, я спросил Меладела, думая, что на самом деле может не занять слишком много времени, чтобы собрать столько. Затем Меладель ухмыльнулся и объяснил дальше.


«Нет. Как вы думаете, как долго подземелье существует, будут ли пустые комнаты? Я имел в виду, что могут быть исследователи, которые откажутся от своих комнат на 10 миллионов золота ».


«Они продают свои дома за 10 миллионов золота?»


«Вместо этого они могут войти в гильдии».


Похоже, мне придется еще немного побеспокоить Меладеля.


«Могу я спросить еще несколько вещей? Я знаю, что ты должно быть занят, но мне любопытно, что такое гильдии».


«Время - золото, и, как ты сказал, я занятый хобгоблин. Но вы - исследователь с ярким будущим, и моя золотая интуиция, как хобгоблина, говорит мне, что строить более тесные отношения с вами будет невероятно полезно для меня. Кроме того, я отличный хобгоблин, который может заниматься своей работой во время разговора с другими».


Если я что и понял, то он был гоблином с красноречивой речью и высокой самооценкой.


«Я объяснял немного раньше, но гильдия относится к организации, построенной вокруг одного невероятно сильного лидера и исследователей из всех измерений, которые имеют схожие цели. Они живут вместе в чем-то, называемом ”Дом гильдии”, и её члены могут создавать небольшие группы для совместного исследования, или вся гильдия может собраться вместе, чтобы зачистить Ивентовое Подземелье или Ивентовый Рейд. С большим доверием между её членами гильдия становится сильнее. Есть причина, почему так много исследователей хотят стать главами гильдий».


«Я предполагаю, что есть требования, чтобы стать мастером Гильдии?»


«Разумеется».


Меладель положил свой штамп и взял перо. Затем он продолжил, заполняя больше документов.


«Во-первых, кто-то, кто хочет стать главой гильдии, должен быть, по крайней мере, исследователем золотого ранга. Другими словами, Глава Гильдии должен, по крайней мере, быть 50-м уровнем».


«Ясно».


«У него также должен быть особняк. Обычные дома нельзя использовать как дома гильдий».


«Ах, ему также нужно иметь Дом Гильдии. Значит, по крайней мере, требуется Особняк второго ранга.


«Абсолютно верно. Другими словами, в одно и то же время в Первом Подземелье не может быть больше 225 гильдий. Однако особняки - это не то, что вы можете просто купить за деньги».


«Достижения, не так ли?»


Он оторвал взгляд от своих документов и посмотрел на меня.


«… Правильно. Достижения. Ему нужно выполнить достижение, которое признает любой. Если он это сделает, он получит право купить особняк. Это право называется Билетом Покупки. В зависимости от качества и типа достижений, которые он совершил, будут определены различные виды особняков, которые он может купить, и как дешево он может их купить. Хотя это может показаться немного странным, ценность незавершенного достижения возрастает с течением времени. Наивысший уровень достижений - это “изначальные” достижения. Другими словами, способ завершив великое достижение прямо сейчас вы станете первым, кто завершит достижение, которое никогда не было выполнено раньше. Достижение, которое никогда не было завершено за долгую историю подземелья... вы понимаете, насколько это ценно, верно?»


Когда я услышал его объяснение, я наконец понял, почему успех в убийстве Ящера-Рыцаря в одиночку с первой попытки был таким удивительным достижением. Достижение, никогда ранее не выполненное за долгую историю подземелья... Мне это удалось. Убийство Ящера-Рыцаря в одиночку с первой попытки.


«Вот почему доступных особняков немного больше по сравнению с домами. Есть еще несколько бесхозных особняков второго класса и 3 бесхозных особняка первого класса. Один из пяти специальных особняков во всем Жилом районе, Сад Марианны, также ждет своего владельца, который никогда не появлялся с момента основания подземелья. Есть довольно много исследователей, которые интересуются тем, кто станет владельцем сада Марианны».


С этим он посмотрел на меня.


«Но, похоже, что любопытство не продлится долго. Вы согласны, владелец?»


«Как я и думал, вы заметили».


«Хмф, я заметил это, когда вы сказали, что будете “требовать” дом, а не “покупать”. Хотя я и не думал, что это будет Специальный особняк».


Он действительно был умным. С улыбкой я достал билет на бесплатную покупку Специального Особняка и дал его ему. Он положил очки для чтения и внимательно осмотрел билет. Затем он глубоко вздохнул.


«Господин... принял важное решение. Хорошо, поздравляю. Кан Шин, с сегодняшнего дня вы являетесь владельцем Специального особняка, Сада Марианны. Я, Хобгоблин Меладель, Старейшина Сада Феи, признаю это от своего имени.


[Вы стали владельцем Специального Особняка, Сада Марианны.]


[Вы наделены ключом к особняку. Вы можете найти его в своем инвентаре.]


Я открыл инвентарь и осмотрел ключ. Он немного отличался от того светло-голубого кристалла, который Лоретта дала мне, как будто он был вырезан из драгоценности, излучающей пятицветный блеск. Хотя у него было меньше разрезов, чем у хрустального ключа, он был больше и красивее. Когда я шарился в своем инвентаре, чтобы взять его, я получил сообщение.


[Ваш друг, Палладия Грен Эхуир, пригласила вас в свою резиденцию. Вы хотели бы принять?]


«Какой безупречный выбор времени».


«Хм? Что-то не так?»


«А, мой друг пригласила меня к себе. Она сказала мне связаться с ней... Наверное, она хотела пригласить меня к себе домой. Спасибо, теперь я пойду».


«... Она пригласила тебя к себе домой, хах. Понятно».


Голос Меладэля слегка дрогнул. Он пристально посмотрел на меня, затем выдохнул сухой кашель.


«Кухум ... Девушка, да?»


«А? Да».


«Умри».


«Что?»


«Ничего. Поторопись и иди. Тьфу».


Я не знал, почему он вдруг плюнул на землю. Я повернулся спиной к хобгоблину и ответил на сообщение, пока смотрел на продаваемые предметы, и бегающих повсюду сотрудников торгового центра.


«Я согласен».


Прим.


* Старший брат

Глава 71


Глава 71 Сад Феи (4)


[Вы будете перемещены.]


То же самое явление, что и при прибытии в Жилую зону. Когда я закрыл глаза и открыл их, передо мной стоял двухэтажный дом. Это был обычный дом с красной кирпичной крышей. На нем был знак, который означал Дом Второго Класса. Когда я огляделся, я увидел линии домов, которые выглядели точно так же, как этот. Когда я попытался подойти к одному из них, я оказался там же, где и начал. Похоже, я не могу войти в чужие дома.


«Палладия?»


[В-входите!]


Я открыл входную дверь и вошел. Кирпичный дом был весьма обычным, и внутри был очень чистым. По правде говоря, это было не место, где девушка могла жить одна.


Палладия носила не свою обычную униформу жрицы, а светло-голубое платье. Оно отлично подходило к ее тонким рукам и ногам. На мгновение я был ошеломлен ее красотой. Плюс... Хм? Что-то изменилось в ее лице. Что это было? А, я чувствую запах духов!


«Т-ты пришел!»


«Да, спасибо, за приглашение».


Хотя, я действительно не знал, почему она позвонила мне.


«Желаешь чего-нибудь выпить? Т-точно! Чай».


«...»


Вдобавок к ее одежде и духам, она заметно странно себя вела. Ее неуклюжие движения были... милыми, но это было неважно.


«Могу ли я присесть?»


«Да! За стол!»


Вероятно, она говорила на стул у стола. С этими словами я подошел и сел на стул перед чайным столиком. Затем я смотрел, как Палладия готовит чай. Несмотря на то, что она была в своем собственном доме, она делала очень неловкие движения, так как ее руки и ноги то двигались в одном направлении, то она проливала воду, потому что ее руки бесконтрольно дрожали.


С этого момента, чтобы успокоиться и закончить заваривать чай, Палладии понадобилось 20 минут. Потребовалось еще 10 минут, чтобы она села за стол и выпила чай глядя на меня. Выпив теплый красный чай, я спросил Палладию.


«Так почему ты меня пригласила?»


«... У-удивительно, правда? У меня уже есть Дом Второго класса!»


«Ах, это действительно потрясающе».


‘Эта девушка, она сменила тему!’


«Конечно, это было достигнуто не только моими силами. Многие люди поддержали меня своим золотом. Возможно, ты не знаешь, но я эквивалентна представителю моего континента. Простой Дом Второго Класса ничто против этой Палладии Грен Эхуар-ним!»


«О да. Поздравляю, Паллудия».


Для ее психического здоровья я решил не говорить ей о моем Специальном особняке.


«Называй меня Лудия! Т-так меня зовут все».


«Да…? Ладно, Лудия».


Шуна называла ее Лудия. Я думал, что это прозвище между близкими друзьями. Когда Палладия начала рассматривать меня своим другом? Поскольку я не думал, что у нас был шанс стать такими близкими друзьями, я был совершенно сбит с толку.


Однако настоящего недоумения еще не произошло.


«Итак, понимаешь... причина, по которой я тебе позвонила».


Лицо Палладии, нет, Лудии было невероятно красным. Сделав глоток красного чая, ей едва удалось продолжить свои слова.


«Есть... кое-что, что я должна тебе объяснить...»


«Так?»


«М-моя семья. Э-это королевская семья».


«Да».


Я никогда не забуду ее слова, которые следовали всю оставшуюся жизнь.


«Мы... Мы рождаемся с глазами, которые могут различать наших лучших партнеров. Я-я имею в виду, если я выйду замуж за этого человека и заведу детей, королевская семья бы процветала».


«… Вот как».


Озноб внезапно пробежал по моей спине.


«Видимо, это из-за моей родословной... кровь моего предка имеет кровь Божественной расы, смешанную... или так говорят».


«Хм...?»


«К-когда мы впервые встретились».


По какой-то причине я не хотел слышать то, что она должна была сказать.


«Помнишь, когда я... злилась... на тебя?»


«Д... Да.»


Я надеялся, что это неправда.


«Я поняла это в тот момент, когда увидела тебя».


… В самом деле? Девушка, такая прекрасная, со мной? Хотя я хотел сказать ей перестать шутить и засмеяться, выражение Лудии было слишком серьезным.


«По правде говоря, мне это не понравилось. Почему я должна выходить замуж за мужчину, которого я даже не знала, который даже был из другого мира? Вот почему я была такой злой на тебя... Я даже не думала, что ты орк! На самом деле я считала, что у тебя замечательное тело мастера боя. Я не испытывала к тебе ненависти».


Пока она говорила, ее голос успокаивался. Она все больше собиралась с мыслями.


«Я ненавидела свои глаза. Я ненавидела свою королевскую родословную. Я ненавидела, что я должна была выйти замуж за того, кого выбрали за меня. Я ненавидела, что я связана с кем-то, кто даже не мог жить со мной в моем мире! Вот почему я молчала. Но я тебя не ненавидела! Ты спас меня дважды! Ты помог мне, даже когда я не была добра к тебе. Фактически, я относилась к тебе жестоко! Когда я сказала, что я не люблю тебя, как человека, это была ложь!»


«Понятно. Поэтому ты добавила меня в список друзей?»


«… Да. Я не думала о браке, но я не хотела, чтобы связь между нами была разорвана. Может быть, тогда я уже была... Н-Нет. Я продолжу».


Она затаила дыхание, затем спросила тихим голосом.


«... Шина Грен Эхуир. Ты знаешь ее?»


Я знал.


«Я знаю Шину. Ах, Шина Грен Эхуир. Понятно, она твоя младшая сестра».


«Да, она вторая королевская принцесса. Даже будучи принцессой, она смело сражается на фронтах как рыцарь».


«Но тебя же это тоже касается».


«М-меня!? Я жрица! Так что это не так опасно».


«В-вот как».


Я не могу, эта девушка. Я должен был что-то сделать. Хотя она выглядела спокойной, она совсем не была спокойной. Она пугалась всякий раз, когда я что-то говорил, и тон ее голоса случайно менялся, пока говорила она. Было ясно, что она весьма нервничала. Я понял. Я тоже очень нервничал!


«Она... Она сказала, что выйдет за тебя замуж, поэтому я испугалась».


«А?»


Это был первый раз, когда я услышал об этом. Сегодня было много чего, что я услышал в первый раз.


«Она также сказала, что ее лучшим партнером был ты! Она продолжала хвастаться, как она близка с тобой, почти насмехаясь надо мной!»


Мои брови дрогнули. Жуть! Хотя мы время от времени обменивались приветствиями, я даже не представлял, что Шина так думает!


«Даже если я умру, я не позволю Шине... то есть! Я думала, что должна встретиться с тобой из-за этой проблемы. У меня не было никаких скрытых мотивов! Я просто подумала, что странно, что обе сестры выбрали одного и того же человека своим идеальным партнером. Я просто хотела подтвердить, но мама узнала и... »


«Узнала?»


«О-она узнала, что ты Герой другого мира...»


Ее лицо покраснело, когда она опустила голову и махнула рукой в воздух. Хотя она выглядела просто восхитительно, я догадался, о чем она говорила в одно мгновение.


«Лудия, э-этот дом...?»


«… Да. Мама и папа устроили это».


Император и Императрица!


... Это свадебный подарок!


«С-спасибо за чай».


«Эй!»


Когда я попытался встать со своего места, Лудия поспешно схватила меня за руку.


«Я, я просто сказала! Не спеши с выводами. Что, ты волновался, что я собираюсь сделать тебе предложение? Ты ведь не такой самовлюбленный, не так ли?»


«Я понимаю, так что успокойся, Палладия».


«Я сказала, зови меня Лудия!»


«Ладно, Лудия. Вдохни. Выдохни».


«Хуу – Хаа -»


Она послушно следовала моим словам и вдыхала и выходила. Даже когда она была злющей, делая то, что я сказал ей, она выглядела очень мило... Хук! Мне тоже нужно успокоиться!


После самоуспокоения, она посмотрела на меня слезящимися глазами и заговорила.


«Я успокоилась. В-вот! Я просто даю тебе знать. Понял?»


«Да, я понял. Ну, вот моя мысль. Брак должен быть заключен между двумя людьми, которые любят друг друга, верно? Способность указать на своего лучшего партнера – это не 100% гарантия. Так что тебе не нужно волноваться, Лудия».


«… Глупый. Ты такой идиот».


«Хм?»


«Ничего!»


Интересно, почему. Она была спокойной, но она также выглядела сердитой. Не могу понять, почему, я впал в панику. Ах, я тоже колебался. По правде говоря, Лудия была самой красивой из всех девушек, которых я встречал. Хотя я делал все возможное, чтобы снизить оценку ее внешности, думая о ее молодости, я не мог отрицать, что она была красивой.


Но думать, что ее лучшим партнером был я. У моего сердца не было другого выбора, кроме как заколотиться! Конечно, Конечно, я не нравился Лудии и был зол из-за этого. Несмотря на это, я не мог удержаться от мысли: ‘А что если?’


Но это было неправильно.


Не нужно было учитывать что-то вроде судьбы. Любой, кто попытается воспользоваться Лудией из-за этого будет самым последним подонком. Лудия доверилась мне и честно рассказала об этом. Даже если бы я не мог действовать достойно, мне нужно хотя бы уменьшить ее бремя.


«Я хотел бы, чтобы ты встретила человека, которого ты любишь, и будешь счастлива с ним. Тебе не нужно беспокоиться о чем-то вроде лучшего партнера».


«… Как насчет тебя? Тебя это не волнует? Нисколько?»


Лудия, которая слушала меня, вернулась с вопросом. Ее глаза были в слезах, как будто она собиралась расплакаться. Я чувствовал, что не мог лгать перед такими глазами и сказал с горькой улыбкой.


«Прости. Я не должен возражать, но на самом деле возражения есть. Много. Ты невероятно красива, и даже если ты не поступаешь так, я знаю, что ты добрая. Если такая девушка говорит мне, что я ее лучший партнер... конечно, мое сердце сойдет с ума. Прости, я знаю, что не должен, но...»


«… Да!»


«Хм?»


«Как я уже сказала, ничего!»


Лудия поспешно хлопнула в ладоши, но почему-то ее настроение стало намного ярче. С лицом, которое едва сдерживало улыбку, она, будто, оттягивала углы рта. Я не знал, почему, но я чувствовал, что все хорошо.


«Итак, мм. Не слушай Шину, независимо от того, что она говорит, хорошо? Запомни это!»


Похоже, это все, что она собиралась сказать на сегодня. Я допил красный чай, который остыл, я ответил.


«Да, конечно».


«Даже если Шина говорит, что ты должен жениться на ней, потому что ты ее лучший партнер, не слушай ее! Эта девушка любит тебя только потому, что ты сильный, поэтому не думай, что ты ей по-настоящему нравишься. Понял, Кан Шин!?»


«Да, я понял это».


«А также!»


«Хм?»


Когда я ответил ей истощенным голосом, она рисовала на столе, используя чайную воду, и продолжила тихим бормочущим голосом.


«Связывайся со мной чаще... Иначе я забуду твой голос».


«Ну, ладно».


«Ты можешь снова прийти когда угодно. Мне обычно скучно».


«Хорошо».


«Теперь можешь идти. Я собираюсь отдохнуть».


«Ладно, сегодня было весело».


Прощаясь с Лудией, я покинул ее дом. Хотя я слышал, как Лудия издала странный звук и падала, я решил проигнорировать это. В конце концов, она, должно быть, много думала, прежде чем сказать мне.


Я был доволен тем, что несколько вопросов, которые касались Лудии, были решены. Думая, что я могу продолжать быть с ней хорошими друзьями, уголки моего рта поднялись.


«Хорошо, теперь давай посмотрим на мой дом!»


Когда я коснулся ключа в моем инвентаре, на ухо раздалось сообщение.


[Хотите перейти в Сад Марианны?]


«Да».


Когда я закрыл глаза и открыл их, я был перед огромным особняком.


«Он чересчур большой…»


Сад, раскинувшийся за парадными воротами, был наполнен яркими цветами, а еще несколько деревьев, образовывали красивый пейзаж. Я шагнул мимо железные ворота, медленно открывающиеся в ответ на мой ключ, и неторопливо прошел по каменной дорожке, осматривая окрестности особняка.


Он и правда невероятно большой. Кроме того, было так много фруктовых деревьев, что я мог чувствовать их сладкий, тонкий аромат. Когда я сорвал один из плодов и укусил, подавляющая сладость и прохлада затанцевали у меня во рту. Недалеко от каменной дорожки, среди деревьев, я увидел что-то похожее на источник, но пока что я проигнорировал его.


«Особняк ... А, теперь я понял».


Особняк также был огромен. Он имел голубую крышу и был выстроен из кирпича цвета слоновой кости. Без преувеличения, он был таким же большим, как несколько Гигантских Железных Вепрей. Его размер почти заставил меня переутомиться от попытки вычислить его. Прямо перед особняком был фонтан и широкое, открытое пространство вокруг него.


Правильно! Я мог бы оставить Гигантского Железного Вепря здесь! В будущем, когда мне придется разделать его, я мог сделать это у фонтана. Не говоря уже о том, что рядом будет вода, чтобы попить!


Осмотрев фонтан и открытую площадку, я обратил внимание на внутреннюю часть особняка. Я поднялся по лестнице, и появилась другая дверь, которая отреагировала на ключ, который у меня был, и открылась.


[Вы вошли в сад Марианны.]


[Камень Маны, необходимый для авторизации, подтвержден. Хотели бы вы быть авторизованы как владелец особняка?]


В то время как я был поражен видом большого зала, который открылся за дверью, раздались сообщения. Я не мог не смутиться. Камень Маны? Когда я получил Камень Маны?


Но поскольку он сказал, что это авторизует меня, у меня не было причин отказываться. Когда я принял предложение сообщения, мой инвентарь внезапно открылся в воздухе.


«Ч-Что?»


Когда я открыл свой инвентарь? Пока я был в замешательстве, что-то выпало из моего инвентаря.


Это был нос Гигантского Железного Вепря.

Глава 72


Глава 72 Сад Феи (5)


«Хук!?»


Даже когда я шагнул назад, почти испугавшись, мой инвентарь медленно но верно вынимал из себя Гигантского Железного Вепря.


Инвентарь свободно парил в воздухе, зависнув в открытой местности, по которой я только что проходил, извлекая Гигантского Железного Вепря. Наряду с ударом, его массивное тело сделало открытую землю перед особняком своим домом. Хотя я и ожидал этого в определенной степени, он действительно разрушил мистическую атмосферу особняка.


После того, как он закончил извергать Гигантского Железного Вепря, мой инвентарь автоматически закрылся, как будто говоря, что он никогда не действовал сам по себе. Надеюсь, что-то настолько “удивительное” не повторится вновь. Пока я размышлял над тем, почему же хряк вылез, его голова начала трещать с громовым звуком.


«Ах, точно!»


Ответ был очевиден. Медный купорос! Моим Камнем Маны был Медный Купорос! Я смотрел на сцену с ошеломленным выражением. Вскоре, Медный Купорос, нет, Камень Маны, больше, чем мое собственное тело, выскочил из его головы.


У этого кабана действительно был один Камень Маны. Если Китай узнает об этом, они наверняка весьма болезненно воспримут эту новость. Насколько дорого он стоил бы, если бы он был продан?


Такая мысль была бесполезной, так как Камень Маны полетел ко мне, становясь все меньше. Свет, который он излучал, также стал сильнее. Когда он оказался перед моими глазами, он стал размером с большой палец, в то же время сияя ослепительным светом. Это было похоже на сжатие, чтобы повысить его чистоту.


[Поместите каплю вашей крови.]


«Кук».


Сделав легкий надрез на пальце своим копьем, я позволил капле крови упасть на Камень Маны. Затем Камень Маны выпусил почти ослепительный свет и полетел в особняк. Я попытался следовать его траектории, но он мгновение ока исчез в центральной зоне зала.


Оонг! Сразу после этого весь особняк прогрохотал.


[Вы были успешно авторизованы как владелец особняка. Вы можете вернуться в подземелье с помощью своего ключа в любое время, а также вернуться в особняк из подземелья. Когда ваша жизненная сила обнулится, вы можете вернуться в особняк, и даже в этом случае вы все равно не сможете повторно войти в подземелье в течение недели.]


Когда моя жизненная сила обнулится. Это означало, когда меня выгонят из подземелья после того, как мой HP станет нулевым. Хотя я и не умирал в последнее время, я был рад, что смогу вернуться в особняк, если я это сделаю, потому что я не хочу, чтобы отец узнал.


Кроме того, реальная выгода заключалась в том, что я мог перемещаться туда и обратно между подземельем и жилым районом. Я с нетерпением ожидал продажи вещей в Жилой зоне. Не говоря уже, были уличные торговцы и бары, которые были доступны только здесь.


Именно так я стал владельцем особняка, о котором я даже и не мечтал. Да здравствует подземелье! ... По правде говоря, он еще не закончил.


[С Камнем Маны, установленным в особняке, будут автоматически выполняться вентиляция, регулирование температуры, очистка и другое техническое обслуживание. Тем не менее, рекомендуется назначить еще одного администратора особняка.]


«Я имею в виду, так как он такой большой... просто осмотреться вокруг особняка будет тяжело».


[Вы будете сопровождаться.]


«Мм... Нет. Сперва».


Ухватившись за необычайно щедрое сообщение нуны, я обернулся и уставился на кабана, у которого была раскроена голова. Теперь это была тяжелая работа.


«Я должен позаботиться об этом».


Я сдался через два часа. Он был слишком большой! Должен быть предел тому, насколько огромным может быть монстр. Если бы я захотел полностью его распилить, даже четырех полных дней не хватило бы.


«Должен ли я вернуть его в свой инвентарь? Подожди, если я просто оставлю его так, он будет гнить?»


Пробормотал я, пока стоял на его голове и несколько раз постучал по ней. Затем перед моими глазами появилось полупрозрачное окно, которое объясняло его статус.


[Труп Гигантского Железного Вепря (уникальный)


Труп крупного рейд-босса B-ранга. Его мясо находится в собственном классе по сравнению со вкусом мяса других монстров. Если хорошо его обработать и использовать в медицине, он может навсегда увеличить ваши показатели. Его кости и кожа можно использовать для изготовления предметов A-ранга. Его можно было бы еще лучше использовать в качестве жертвы в черной магии. Даже как труп, из-за обильной маны, которую он держит, он не будет гнить, если останется на открытом воздухе.]


«М-м».


Я узнал кое-что.


Во-первых, употребление мяса рейд-боссаов увеличивало показатели. Во-вторых, трупы рейд-боссов можно было использовать для изготовления защитного снаряжения или оружия, которое было на ранг выше босса. В-третьих, однажды я хотел увидеть кабана, ставшего нежитью.


Самое главное, в-четвертых, он не сгнил бы, даже если бы я оставил его как есть!


«Хорошо, теперь, это его дом».


Я властно кивнул головой и спрыгнул с его спины. Поскольку он не будет гнить, даже если я оставлю его здесь, не было необходимости возвращать его в свой инвентарь!


Когда я осмотрел его снизу, он был действительно огромен. Однако даже если бы я использовал его для создания защитного снаряжения или оружия, они были бы только A-ранга при самом высоком уровне. Судя по Черному Земному Копью, который был наградой в Подземелье Событий A-ранга, даже лучший созданный из него предмет был бы сравним только с Черным Земным Копьем. Тем не менее, я смогу сделать их довольно много. Хотя было бы неплохо продать их другим Пробужденным, не было необходимости заходить так далеко, чтобы заработать денег. Не говоря уже о том, что Китай мог бы заметить.


«Теперь, что мне делать?»


Поскольку я закончил авторизацию как владелец особняка, я чувствовал себя расслабленным. Должен ли я сначала осмотреть особняк? Или я должен найти источник, о котором говорила Лоретта?


Хотя я долго размышлял, решение было принято в одно мгновение. Теперь, когда я уже задумался об этом, я решил просто посетить источник в первую очередь. Я вышел из сада и вошел в лесистую местность, думая, насколько абсурдно, что у особняка есть свой лес во дворе.


Примерно через 15 минут я услышал звук воды. Когда я ускорил шаги к тому месту, откуда раздавалось радостное журчание, Источник Феи был там.


«Ооооох...»


Это была действительно живописная сцена. Источник, который не был большим или маленьким, из него выходил поток воды. Внутри, в почти прозрачной воде плавали маленькие рыбки.


Кроме того, многочисленные цветы окружали источник, словно окружали его объятиями, а небольшое дерево бросало тень рядом с ней, создавая идеальное место для отдыха. Хотя небольшая площадь не совсем вписывалась в грандиозность особняка, это был мой вкус. Точно так же, как это описывала Лоретта, я чувствовал, что феи выскочат из источника в любой момент.


[У вас есть ключ от входа в Сад Феи. Вы хотите использовать ключ?]


«… Что?»


Что она сказал? Я достал из моего инвентаря светло-голубой хрустальный ключ. Что? Сад Феи? Разве я не слышал этого названия где-то...? Это было не так давно, но я не мог вспомнить.


Немного подумав об этом, я сдался. Поскольку не было никаких шансов, что Лоретта рассердится, я решил открыть вход.


«Да».


[Ворота открыты.]


Чего то вроде расколовшегося пополам и разъезжающегося в стороны источника не произошло. Вместо этого вода из источника взлетела в небо и закрутилась в форме пончика. Пончик становился больше по мере того, как все больше и больше воды поднималось вверх, пока он не стал достаточно большим, чтобы человек мог вписаться. Я же не оказажусь под водой после прыжка через него, верно? Решив доверять Лоретте, я прыгнул в ворота.


Декорации исказились, и сильная головная боль охватила меня. На мгновение я не смог выдержать головокружение и закрыл глаза.


Когда я проснулся, я уже был в Саду Феи.


[Смотри, это Принц!]


[Элементальное Торнааааадоо!]


[Я люблю это. Вращееение ~]


[Я хочу заключить с ним контракт.]


[Его элементаль молнии была такой прекрасной.]


Голоса элементалей были тем, что я всегда слышал, как в подземелье, так и на Земле. Однако в этом месте было подавляющее количество элементалей. Меня окружали яркие огни. Если бы эльф был здесь, чтобы увидеть их... это было бы как парк развлечений.


Кроме того, в этом месте не просто элементали. Были также феи, которых, в отличие от элементалей, могли видеть даже обычные люди. Они крутились вокруг меня вместе с элементалями. По правде говоря, они были довольно смущающими.


[Королева-ним хотела его видеть.]


[Я был избит Главой Гильдии за то, что сказал это.]


[Избит!?]


[Избит!]


[Королеву-ним побили!]


[Кошка-воровка!]


«Пейка».


[Вы звали, Хозяин?]


Я позвал Пейку, которую я не призывал после входа в Жилой район. Когда появилась Пейка, собралось еще больше элементалей и фей.


[Милый элементаль!]


[Приходи поиграть с нами!]


[П-подожди, уходите!]


Глядя на растерянную Пейку, я слегка улыбнулся и заговорил.


«Поиграй с элементалями немного. Хотя, если ты этого не хочешь, можешь не идти».


[Е-Если это просьба Хозяина. Хорошо, во что вы, ребята, хотите поиграть?]


[Давай играть в догонялки!]


[Догонялки!]


[Мне нравится вращаться вращаться~]


Наверное, вы не сможете вращаться без меня. При этом я оставил элементалей и фей на Пейку, а затем пошел вперед в сад, который, будто бы был увеличенным вариантом сада моего особняка. Феи и шары света плавали вокруг этой области.


Там я нашел беседку, в которой собралось несколько членов расы Фей. Вокруг беседки текла вода, и они, сидя по кругу, пили чай. Когда рядом с ними стояла стопка бумаг, они не выглядели так, будто просто играли.


Среди них были хобгоблин, эльф и зверочеловек с кошачьими ушами и хвостом. Подождите, зверочеловек не должен быть частью расы Фей, верно?


Был также короткий человек. Скорее всего, он был дварфом, который был частью расы Фей.


«Мм? Кто ты, нян?»


Среди них звреродевушка с кошачьими ушками была первой, кто заметил меня. Она не пыталась спрятать пушистые треугольные ушки, которые выступали из ее коричневых подстриженных волос. Ее глаза сияли желтым светом, похожим на золото, а кошачьи вертикальные зрачки смотрели на меня. Из-за ее отличной фигуры, которая контрастировала с ее маленьким телом, я мгновенно вспомнил о Юа.


«Почему ты даже спрашиваешь, ты, нян-кошка. Хозяин сказал, что человек скоро придет, помнишь?»


Хобгоблин, который пил чай рядом с ней, заметил меня от слов зверодевушки и сказал, стукнув ее по голове чайным блюдцем. Зверодевушка угрожающе зарычала на хобгоблина, но затихла, после того, как еще чашки поразили ее голову.


Дварф повернулся ко мне лицом. Я, ожидавший бородатого лица, как у гнома, описываемого в новеллах, был удивлен, увидев, что он был красивым молодым человеком.


«Человек, да уж. Ты думал, что у меня будет неряшливая борода и мускулистое тело, верно?»


«Кук, вы правы. Сожалею. Я Кан Шин. А вы?»


«Лотанг Де Флайма. Как вы знаете, я дварф. Приятно познакомиться, человек».


«Я Хобгоблин Эладель. Я слышал от Меладеля, что появился владелец Сада Марианны. Это, должно быть, ты».


«Да, это я».


Говорят, что Хобгоблины могли мысленно общаться с другими представителями своей расы. Эладель, должно быть, слышал обо мне от Меладеля.


Услышав слово “Сад Марианны”, зверодевочка, которая всхлипывала опустив голову, выпрямилась.


«Сад Марианны, нян? Как человек, который выглядит настолько слабым, стал владельцем Специального Особняка, нян?»


«Сила не имеет значения, ты, нянь-кошка. Важно то, как Владыка оценил его достижения. Привет, мальчик. Я Шикатра».


«Вы должны быть эльфом. Приятно познакомиться».


Та, кто представилась последней, была невероятно красивой женщиной. У нее были серо-серебренные волосы, изумрудные глаза и определенный зрелый шарм. С ее чашкой в руке она выглядела так, как будто она вышла из картины. Если бы не чайное блюдце в ее руке не ударила голову зверодевушки, она выглядела бы еще красивее.


«Понятно, ты Хозяина... ху-ху, с удовольствием встретимся с тобой. Позаботьтесь о Хозяине».


«Хм, я прошу только быть уверенным, но Хозяин, о котором вы говорите, это Лоретта?»


«Правильно».


Шикатра кивнула головой, как будто так и надо. Так это правда. Обычный владелец Лавки Этажа назывался Хозяином. Если бы я принял во внимание сходство между кристаллическим ключом к Саду Феи и ключом к особняку...


«Лоретта - Глава гильдии, Сад Феи?»


«Именно так, человек. Хотя, Сад Феи немного отличается от гильдий, созданных исследователями. По факту…»


«Это гильдия для тех, кто управляет подземельем, верно?»


«Да. В Первом Подземелье есть в общей сложности пять административных гильдий, и Сад Фей является одной из них. Она названа в честь этого места, в котором мы находимся».


Дварф Лотанг с удовлетворением кивнул головой. Это было так, как я думал. Администраторы, которые управляли Лавками Этажей и частями Жилой Зоной... хотя мне было интересно узнать их личности, я не спрашивал, так как они, скорее всего, не ответили бы. Первоначальная враждебность зверодевушки, похоже, утихла, когда она осмотрела меня и сказала: «Меня зовут Лока, нян».


«Приятно познакомиться, Локанян».


«Не Локанян, нян! Просто Лока, ньян!»


Конечно, я просто шутил. Ее реакция была именно тем, чего я хотел. Глядя, как я с удовлетворением киваю головой, Хобгоблин Эладель заговорил, пристально глядя на меня.


«Я полагаю, ты здесь, чтобы встретиться с Главой?»


«Нет, Лоретта только сказала, что что-то хорошее произойдет, если я использую ключ на источнике. Но поскольку я здесь, я хочу встретиться с Лореттой».


«Почему Глава стеснялась, даже вручая ему ключ...»


Пока Эладель бормотал про себя, об этом объяснила эльфийка Шикатра.


«Ты видишь путь вон туда, верно? Не сходи с дороги и продолжай идти. Помни, ты должен думать о Главе, пока идешь. Если ты последуешь за феями, ты, возможно, не сможешь вернуться».


«Что это за место?»


«Мм, это не материальное царство. Это ближе к царству фей. Поэтому убедись, что будешь начеку, молодой человек».


«С твоим изумленным лицом феи обманут тебя, нян! Будь осторожен, нян!»


Разве они не знали о моих способностях? Я был Элементалистом и обладал навыками, которые позволяли всем духам видеть меня в благоприятном свете. Феи, которых я встретил на моем пути, не пытались обмануть меня. Озабоченность Локи была, вероятно, зря.


Пока я шел по дороге, я вдруг вспомнил о Пейке. Она исчезла после того, как ее утащили элементали и феи.


«Ммм, ну, я всегда могу ее отозвать, поэтому, думаю, я могу просто оставить ее».


Небрежно размышляя, я заходил все глубже и глубже в этот сад фей.

Глава 73


Глава 73 Волшебный Сад (6)


Пока я шел дальше, размышляя о Лоретте, деревья стали плотнее, а количество элементалей уменьшилось. Звуки чириканья птиц раздавались вместе с криками других животных. Это было весьма мистическое место.


В одно мгновение атмосфера леса снова изменилась. Теплая, спокойная атмосфера стала более беспокойной.


‘Я здесь’.


Инстинктивно думая таким образом и пробираясь через деревья, я нашел небольшую бревенчатую хижину в лесу. Это было почти так, как если бы она пришла прямиком из сказки. Я подошел к хижине и постучал в ее дверь. Ответ Лоретты был быстрым и кратким.


[Не сработает. Я отдыхаю. Уходи и не возвращайся.]


«Лоретта?»


[Кьяк!]


Изнутри раздались грохочущие и громыхающие звуки, а затем абсолютная тишина. Я потерял дар речи, пока тишина продолжалась, пока дверь тихо и медленно не открылась.


Изнутри выглянули два золотых глаза. У Лоретты были золотые глаза. Они действительно были большими и красивыми.


«Э, умм, Шин-ним».


«Привет, Лоретта».


«Уу, ууу... Притворись, что ты не слышал, что я сказала».


«Это будет зависеть от того, как примешь меня».


«… Входи».


Внутренняя часть хижины была абсолютно нормальной. Хотя гостиная была слишком маленькой, чтобы ее даже называли гостиной, она была очень чистой. Помимо чайной чашки на столе, внутри не было ничего похожего на украшения. Я мог видеть две комнаты, но они не могли быть большими, учитывая размер хижины снаружи. В отличие от грандиозного титула Главы Сада Феи, дом был скромным.


Лоретта была единственной особой его частью.


Возможно, понимая, что я смотрю на нее, Лоретта моргнула своими большими глазами и спросила.


«Хм, разве я выгляжу по-другому?»


Лоретта из Лавки Этажа была очень оживленной девушкой. Однако, кроме ее голоса, реальное “я” Лоретты не разделяло сходства с Лореттой, которую я знал. Лоретта, на которую я смотрел сейчас, была красоткой, излучающей благородство и элегантность.


«Н-нет, это...»


Она была невероятно красивым эльфом со снежно-белой кожей и была достаточно высокой, чтобы смотреть мне в глаза. Учитывая, что мой рост был более 190 см, она была такой же высокой.


Тем не менее, ее идеальные пропорции тела не сделали ее высоту выделяющейся. Фактически, они добавляли к ее мистическому облику. Ее тонкая талия, руки, ноги и ее пышная грудь, будто, подчеркивали, что она не была человеком. В конце концов, человек не мог иметь такую фигуру.


Ее большие золотые глаза, стройный нос и губы розового цвета сделали ее похожим на произведение искусства. Ее раскрасневшиеся щеки делали ее пышущей здоровьем, а ее длинные ушки придавали волшебную привлекательность ее внеземной атмосфере.


Ее длинные, мягкие черные волосы стекали к ее талии, слабо удерживаемые лентой, раскрывая ее изобилие. Она выглядела так, словно только проснулась, так как на ней была прозрачная ночная рубашка. Из-за этого я не знал, куда мне смотреть. Ее фигура была показана полностью, и ее полуоткрытое платье показывало её... ууууух!


«Л-Лоретта, можешь ли ты надеть какую-нибудь более подходящую одежду?»


«А? Кьяк!»


Поняв, что я сказал, Лоретта осмотрела себя и закричала. Затем она поспешно влетела в свою комнату. Прежде чем я смогу поговорить с ней, носящей обычную одежду, пройдет немного больше времени.


«Прошу прощения, Шин-ним. Я показала тебе позорное зрелище».


«Нет, совсем нет. На самом деле, я бы хотел увидеть больше... хиик!


«Это будет 10 миллионов золота, покупатель».


«Прости».


Поскольку у нее было невероятно смущенное выражение, у меня не было выбора, кроме как извиниться.


«Причина, по которой я пригласила Шин-нима в это место, - это...»


«Как я уже сказал, извините».


«Причина, по которой я пригласил Шин-нима в это место, - это...!»


Лоретта, похоже, не хотела принимать мои извинения, поскольку она продолжала без меня. Я был в недоумении, что делать. Хотя она выглядела совершенно по-другому снаружи, потому что ее манера поведения не изменилась, я не мог не улыбаться, пока наблюдал за ней.


«Как ты знаешь, будет удобно найти место для проживания в Жилом районе подземелья. В Жилом районе ты можешь продавать экипировку и расходные материалы или покупать предметы, которые тебе нужны у других исследователей. Есть места, где ты даже можешь снять усталость, накопленную в подземелье».


Она подняла чашку двумя руками и сделала глоток. Хотя она выглядела изящной, она все еще не могла смотреть на меня. Она была очень милой.


«Несмотря на то, что у Шин-нима не было проблем с подъемом в одиночку до сих пор, он не останется таким навсегда. Нет места, как Жилой район, чтобы сблизиться с исследователями из других миров. Когда ты заведешь друзей здесь, даже если ты не будешь приглашать их в группу, пока поднимаешься в подземелье, они могут пригласить тебя в Ивентовые Подземелья или Рейды или наоборот».


«Ясно».


«Но Шин-ним должен понять, когда войдешь в особняк. Если Шин-ним не будет авторизован с использованием Камня Маны, Шин-ним не сможет свободно перемещаться между подземельем и Жилой зоной».


«Правильно».



«Но найти камень маны, подходящий для Специального особняка, такого как Сад Марианны, вероятно, не удастся какое-то время. Так что…»


Лоретта слегка задумалась, затем продолжила.


«Итак, если Шин-ним не против, я бы пригласила Шин-нима в качестве временного члена гильдии Сада Феи».


«А?»


«Временный член гильдии».


Она взглянула прямо на меня. Её взрывная красота снова появилась в поле моего зрения и заставила меня заволноваться.


Заостренные ушки, тонкие черты лица, острый носик и длинная шея. Хоть такие черты и заставляли ее выглядеть нечеловечески, но они только добавляли ей очарования.


Ее сверкающие золотые глаза сияли, как будто что-то в них светилось изнутри. Я чувствовал, что тонул, глядя в них.


«Временный член гильдии... Шин-ним?»


«О да. Продолжай объяснение».


«... Ху-ху».


Выражение Лоретты стало немного надменным. Черт, эта эльфийка заметила!


«Почему ты так пристально смотрел на меня, Шин-ним?»


«Ничего, ничего».


«Ху-хунг... ху-ху. Почему ты так рассматривал меня? Почему?»


Взгляд Лоретты метался по моему лицу, пока она говорила мурлыкающим голосом. Даже если ты это делаешь, я не отвечу тебе честно! Сказать, что я был очарован ее прекрасными глазами... Если я не хотел признаться ей и получить отказ, я не мог сказать этого вслух.


Она продолжала смеяться надо мной, пытаясь заставить меня признаться, но из-за того, что она теряла свою мистическую красоту, чем больше это делала, мне удалось восстановить самообладание. В конце концов, она щелкнула языком и продолжила.


«Временный член гильдии не является чем-то особенным. Это просто тот, кто зарегистрировался в области влияния гильдии Сада Феи и может оставаться здесь».


«А, вот почему...»


«Да. Хотя ты не можешь стать полноправным членом гильдии из-за своего статуса исследователя, он может, по крайней мере, помочь тебе возвращаться туда и обратно между подземельем и особняком, пока Шин-ним не сможет завершить авторизацию. Конечно, это не будет бесплатно. В обмен на то, чтобы стать временным членом гильдии, Шин-ниму придется помогать с бумажной работой Главе Сада Феи...»


«Ммм ... но Лоретта».


«Да?»


Лоретта остановила свое объяснение посередине и моргнула глазами, посмотрев на меня. Поскольку она уже была так взволнована, что почти заставила меня работать, я нанес смертельный удар.


«Я уже авторизовался. В Саду Марианны».


«… Да?»


«Я уже авторизовался. На Земле был Ивентовый Рейд. Мне достался целый труп босса Ивентового Рейда и у него был Камень Маны».


«Ах... вот, значит, как...?»


Плечи Лоретты опустились. Я не знал точно, но ее длинные ушки, похоже, тоже опустились. Со слегка разочарованным выражением она заговорила.


«Тогда это хорошо. Ага, это хорошо... Глупый Шин-ним».


Я определенно это слышал. Она назвала меня глупым. Не было похоже, что получение Камня Маны было моей ошибкой. Я ответил Лоретте с горькой улыбкой.


«У вас должно быть много работы. Настолько, что вам нужен помощник».


«Нет, это был просто предлог... Ах, ничего! Да, у нас её чертовски много!»


«Я не могу ничего поделать, если ты занята работой, но если у тебя будет время, приходи в мой особняк. Я еще даже не огляделся, но я уверен, что есть, по крайней мере, чайный домик, где мы с тобой сможем попить чаю».


Уши Лоретты оживились. Моргнув золотыми глазами, она спросила.


«Я могу навещать тебя?»


«Конечно».


«Т-Тогда... можешь добавить меня в свой список друзей?»


«Это возможно!?»


Я удивленно поднялся с места. Лоретта закрыла рот руками и хихикнула.


«Конечно! Мы также принадлежим подземелью».


«В самом деле, что же ты за личность, Лоретта?»


«На данный момент это секрет. Но я надеюсь, что смогу сказать тебе однажды».


«Скажешь?»


На мой вопрос Лоретта слегка улыбнулась и кивнула головой. Положив указательный палец мне на рот, она тихо прошептала.


Хотя ее пальцы щекотали меня, я не мог открыть рот. Ее золотые глаза, которые будто затягивали меня, смотрели прямо на меня.


«Однажды, только тебе. Для всех остальных это будет секрет».


Я покинул бревенчатую хижину Лоретты. Лоретта смотрела на меня стоя у двери.


«Береги себя, Шин-ним. Обязательно ответь мне, когда я напише тебе».


«Не волнуйся. Теперь я пошел».


«Ах, ум, Шин-ним».


Когда я собирался отвернуться, Лоретта остановила меня. Она держала обе мои руки, в то время как ее глаза блуждали вокруг меня, не будучи в состоянии смотреть на меня прямо.


«Моя реальная внешность. Она странная?»


«Ты говоришь об этом сейчас?»


«Н-но... ты так ничего и не сказал об этом».


Она действительно была милой нуной. Для того, кто обладал благородным обаянием на вершине невероятной красоты, она действительно должна быть более уверена в себе. Я думал, что она знала, судя по тому как она вела себя, но я не думал, что она будет колебаться в конце.


Конечно, я чувствовал, что это делало ее еще более очаровательной. Таким образом, я решил рассказать ей, как я себя чувствовал без намека на обман.


«Не за что. Ты невероятно красивая. Я был почти очарован».


«Хик!»


Лоретта издала странный звук и плюхнулась на землю. Девушки действительно были слабы к комплиментам. От ее картинной реакции я засмеялся и отвернулся.


«Я пошел. Пиши мне».


«Д-да. Я напишу тебе, я обязательно напишу тебе! Даже завтра!»


«Я думал, ты занята... Я кстати должен позвать Пейку... а?»


Странно. Когда я попытался передать свое намерение через нашу психическую связь, она была разорвана на середине. Думая, что наш контракт был разорван, мое сердце забилось, но это не так. Контракт все еще был на месте. Что случилось? Почему я не мог общаться с ней? Когда я в замешательстве попытался отозвать ее, в моих ушах раздался ряд сообщений.


[Ваш контрактный элементаль Пейка и феи, с которыми она играла, обнаружили скрытую область “Сад Феи!”]


[Ивентовое Подземелье, “Тюрьма Морозного Элементаля”, было создано! Поскольку оно было обнаружено контрактным элементалем, хозяин контракта автоматически получает право войти в подземелье! Вы хотите войти в подземелье? В это подземелье можете войти только вы.]


[Квест появился!]


[Квест - Спасите Контрактного Элементаля!


Описание. – Играя с феями и элементалями по вашему запросу, ваш контрактный элементаль, будто по велению судьбы, открыл вход в запечатанную скрытую зону Сада Феи. В тот момент, когда скрытая область была открыта, контрактный элементаль был затянут в скрытую область вместе с другими феями и элементалями. Быстрее спасите ее! В противном случае безумный элементаль льда может заморозить вашего элементаля вместе с другими элементалями и феями!]


… Что!?

Глава 74


Глава 74 Элементалист, Который Запечатал, Элементалист, Который Спас (1)


«Одеяние с защитой от холода, магический свиток Возврата, магический свиток пламенных чар...»


«Нет, мне не нужен магический свиток Возврата. У меня уже есть навык Возврат».


Лоретта, которая начала вынимать всевозможные предметы, казалось бы, из ниоткуда, убрала свиток Возврата, услышав, что я сказал. Хотя я наблюдал за ней своими глазами, я не мог видеть, куда она убрала свиток.


Осмотрев предметы, которые она выбрала, она кивнула головой, и снова начала что то выбирать. Затем она достала книгу и маленький сундук из кучи.


«Ты сказал, что у тебя есть арбалет, верно? Это Меткая Стрельба Из Арбалета. Этот предмет продается с 30-го этажа, и если ты изучишь Меткую Стрельбу Из Арбалета с помощью этой книги навыков, тебе будет легче сбивать всех врагов. Это картридж с пламенными болтами. Болты, расположенные внутри него, наделены атрибутом огня и взрываются, когда сталкиваются с чем-то... Это ограниченный предмет, продающийся с 47-го этажа и выше, и только для тех, кто выполнил определенное достижение, поэтому убедись, что ты сохранишь его в тайне от других, Помни, это секрет!»


Оказывается, что Боевые Ваучеры и Пугала-Члены группы, которых я покупал, также были предметами, купить которые могли только те, кто выполнил определенные достижения. Хотя у меня была квалификация, чтобы купить их, мне показалось, что я немного превысил ее, когда я позволил Рену купить их. Хотя, Рен также получил квалификацию после успеха в убийстве в одиночку.


«Я понял. Итак, сколько всего за Одеяния с защитой от холода и свиток Пламенных Чар?»


«Это 600... Нет, 450,000 золотых».


Это была огромная скидка. Хотя я послал Лоретте пытливый “всё ли будет в порядке?” взгляд, она просто протянула руки и попросила у меня мои деньги. В конце концов, Лоретта помогала мне разными способами.


«Вот, 450,000 золота».


«Да, спасибо за покупку, покупатель».


«Лоретта, вы действительно можете продать их по этой цене?»


«Шин-ним, это место - моя область, куда не могут добраться посторонние глаза. Плюс, если открывшаяся скрытая область - это то, о чем я думаю, это весьма опасное место, которое я бы хотела помешать тебе войти. Если это так важно, я уверен, что старик... Я имею в виду, Господин, разрешил бы и это тоже».


Хотя я чувствовал себя немного неловко, я решил принять ее помощь. Пейка была в опасности. У меня не было времени ходить вокруг да около. Сперва я изучил Меткую Стрельбу Из Арбалета.


[Вы изучили Меткую Стрельбу Из Арбалета. Вы можете правильно обращаться с арбалетами, чтобы нанести урон врагу. По мере повышения уровня навыка ваша меткость и вероятность критического удара увеличится.]


«Шин-ним, если тебе станет нелегко, просто найди элементаля-ним и используй Возврат. Если Шин-ним умрет, это будет то же самое, что жизненная сила Шин-нима обнулится, но элементаль-ним не будет отозван и погибнет навсегда».


Лоретта предупредила меня, пока я надевал защитную одежду. Пока ее золотые глаза, глядя на меня, подчеркивали серьезность ее слов, я мог только кивать головой.


«Будь осторожнее. Сумасшедший элементаль крайне опасен. Хотя я не присутствовала в то время, даже Элементалист Сада Феи не имел уверенности, что подчинит сумасшедшего элементаля, не убив ее, и мог только запечатать ее в этом месте... Даже Шин-ним может быть недостаточно силен, чтобы сделать что-нибудь против нее. Помни, если жизненная сила Шин-нима обратится в нуль, исчезнет и элементаль-ним».


«Я знаю. Я тоже не хочу терять Пейку. Ну, я пошел».


«Возвращайся целым с элементалем-ним. … А также».


Я засыпал болты из скелетных костей в картридж, который я только что купил, а затем поместил в инвентарь. Пока в моем инвентаре были болты, мой арбалет автоматически перезарядится.


Когда я закончил проверять свое оборудование и поднял голову, Лоретта оказалась почти прямо перед моим лицом. Увидев ее пугающе совершенное лицом перед собой, мое тело стало застыло само по себе. Из моего рта вышел жалкий звук.


«Х, Хуук?»


«Не пойми неправильно, хорошо? Не пойми неправильно».


С этими словами она положила руку на мою левую щеку и прижала губы к другой моей щеке.


[Вы получили Благословение Королевы Эльфов. В течение следующих 5 часов вы получаете следующие эффекты: вы защищены от всех статусных эффектов низкого и среднего ранга. Вы можете поддерживать свое сознание в течение 5 минут после попадания в полумертвое состояние. Ваша удача увеличивается на 100. Все представители расы Фей к вам благосклонны.]


«Ч... Ч-Ч-Ч-Ч-Чт...»


«Б-Благословение, это благословение. Я дала тебе благословение, пожелав тебе безопасного возвращения! Так что не пойми неправильно!»


Щеки Лоретты стали ярко-красными. Однако она не могла быть более красной, чем я, которого она только что поцеловала. Я чувствовал, как мои щеки горели, и я замер, как будто серебристый аромат Лоретты поглотил мое тело. Прежде чем я подумал, что задохнус от того, что не могу дышать, я едва успел выдохнуть.


«Королева Эльфов говорится... Ты замужем?»


«Вторая Пуля Разрушения!»


«Кахак!»


С жжением в животе я рухнул.


«Я все еще молодая девушка! Королева просто ссылается на мой статус. Как Шин-ним может говорить такое мне!?»


«Т-Ты могла бы просто... сказал это...»


«... Шин-ним? Шин-ним ... Шин-ним!?»


Моя жизненная сила почти достигла нуля, прежде чем я смог даже пойти на спасение Пейки.


[Вы вошли в Ивентовое Подземелье.]


Как только я вошел в Ивентовое Подземелье, жуткий холод охватил меня. Даже с защитой одеяния, холод, который доходил до моей кожи, казалось, хотел разорвать меня на куски.


«Ку, здесь так холодно... Это снежное поле?»


Как мог теплый Сад Феи обладать зоной с таким холодом? Я достал копье и ахнул, когда почувствовал, насколько металлическая ручка моего копья остыла. Я чувствовал этот холод даже сквозь перчатку.


«Сначала я должен использовать Чары Пламени.


Когда я нанес свиток Чар Пламени, который я купил у Лоретты на Черное Земное Копье, свиток мгновенно сгорел, и в то же время мое копье засияло красноватой аурой. Я чувствовал, как от него исходит тепло. С теплом, исходящим от копья, я почувствовал себя намного лучше. Потирая щеки о копье, я мог на мгновение забыть о холоде. 


С улучшившимся состоянием от Чар Пламени я крепко схватил копье руками и огляделся. Перед моими глазами был снег, и деревья, которые я видел здесь и там, вместо листьев имевшие снежные цветы. Хотя я беспокоился о Пейке и хотел поторопиться, я знал, что торопя события, я только усугублю ситуацию.


Я закрыл глаза и сосредоточился. К счастью, после того, как я вошел в это пространство, связь между Пейкой и мной восстановилась. Тем не менее, я все еще не мог отозвать ее.


«Пейка, ты меня слышишь?»


[Хозяин! Ты пришел, чтобы найти меня!]


Фьюх. Похоже, она в порядке. Чувствуя облегчение, я спросил.


«Какова ситуация? Ты в опасности?»


[Так холодно. Я в порядке, но дети, с которыми я пришла, могут замерзнуть насмерть. Хозяин, поторопись.]


«Вы не встретили никаких других элементалей?»


[Мм? Нет, но я нашла много странных монстров. Будь осторожен, Хозяин!]


Странные монстры? Когда я открыл рот, чтобы спросить у нее подробности, я ощутил холодящее кости чувство и перекатился вперед.


«Тьфу! Агх, снег!»


«Кухунг!»


Пока я жаловался, выплевывая снег, который попал мне в рот, кто-то или что-то ответил. Чтобы обезопасить себя, я еще раз перекатился вперед, прежде чем встал и обернулся. Там на меня смотрел почти 3-х метровый гуманоидный монстр. Его все тело было покрыто белым мехом, а из его головы выступал маленький рог.


«Каооооо!»


«... Хм, ты довольно большой».


Я небрежно похвалил его и усилил хватку на копье. Если бы это было коммуникабельное существо, я надеялся, что оно станет застенчивым и похвалит мой шлем или копье. К сожалению, он замахнулся на меня черными когтями, единственной небелой частью тела.


«Кук!»


«Кухууууунг!»


«Кухуууууаааанг!»


Хотя я и ожидал такого, и правда был ещё один! В то время как тот, кто стоял передо мной, набросился на меня, другой монстр внезапно выскочил сзади, нацелившись на мою спину. Без малейшего колебания я помчался к тому, что был передо мной. Хотя я обычно потратил бы больше времени, чтобы почувствовать противника, в настоящее время я сталкиваюсь с двумя неизвестными врагами. Сперва я должен был позаботиться об одном!


«Ха!»


«Кухак!»


Героический Удар, который я отправил с энергичным криком, нарисовав траекторию белого света, пронзил шею монстра. Из-за Чар Пламени, когда копье вршло в его шею, все тело сгорело в огне. Поскольку они были монстрами, живущими на заснеженных полях, похоже, что огненный урон был особенно эффективен против них.


Героический Удар сейчас отнял около 15% моих HP и MP, но сумел убить монстра. Если так, я мог бы сразиться с оставшимся монстром, не используя Героический Удар!


«Кухуууууууунг!»


«Хуу... Хап!»


Прямо сейчас у меня не было Пейки, и я не мог призывать других элементалей. Короче говоря, я не мог использовать свою силу как Элементалист. Я должен был опираться на мои техники копья и боевых искусств. Однако мой боевой дух возрастал, чем опаснее была ситуация. Несколько нитей моих волос, оставшихся незащищенными от покрытия моей робы, застыли. С этим я понял, что атаки монстра имели возможность заморозить своего противника.


Я слегка наклонился вперед и помчался к врагу. Похоже, что он, опасаясь моего копья, отступил назад, но это было слишком медленно. К тому времени, когда он обнаружил брешь в своей обороне, мое копье уже отрезало его левую руку.


«Каааааа!»


Примерно на треть его рука была разорвана, закапавшая на заснеженное поле голубая кровь мгновенно застыла. На мгновение я усомнился в своих глазах. Это было не потому, что снег был холодным. Низкая температура его крови привела к ее кристаллизации. Другими словами, я тоже должен был опасаться его крови.


«Что за дела...? Хап!»


На мой взгляд, крон, который я мог бы получить от холода, был более опасен, чем прямая атака. Особенно его левая рука, которая продолжала извергать синюю кровь, это была самая неприятная вещь, с которой мне приходилось иметь дело. Мне нужно было полностью отделить её и использовать энергию пламени в моем копье, чтобы обжечь её. Что я и сделал.


«Kиaaaaaa!»


Копье, которым я атаковал с достаточным количеством маны, отделило левую руку, которая затем распалась на частицы. Я взял свое копье немного ближе к наконечнику и помчал вперед, сбивая разлетающиеся капельки крови. Затем я ударил копьем отрезанную область левой руки.


«Kиаааaaaaк!»


«Умри!»


Я услышал шипение моего копья, палящего его рану. Это заставило меня... немного проголодаться. Он даже пах отлично.


«Хук, я не могу!»


«Kуoooooo!»


Используя свой крик в качестве фоновой музыки, я усилил свою концентрацию и сумел полностью обжечь рану. Используя момент, когда он замер, потеряв руку, я сделал выпад копьем. Как будто мое копье направлялось само, оно ударило в шею монстра и сумело нанести урон, пробив его толстую кожу.


[Критический удар!]


«Kиaaaaк!»


«Ху, ты почти мертв!»


Через 5 минут, тщательного полосования его шеи, мне удалось полностью пронзить её. Со странным ревущим звуком монстр рухнул.


[Вы получили Кровь Йети.]


[Вы получили 5,500 золота.]


«Хуу... так этот парень - йети».


Йети. Хотя моя борьба с ними закончилась, борьба была не совсем чистой, и неудовлетворительной.


Я был в худшем состоянии, и мои оппоненты были отвратительными. Всё тело и кровь йети было оружием, и у них даже была высокая защита. Не говоря уже о том, что среда снежного поля и его суровые холодные ветры мешали мне даже глаза открыть и сохранить равновесие. Мои ноги также погружались в снег. В тот момент, когда я терял свое внимание, я мог получить смертельный удар. Это была действительно худшая среда для битвы.


Однако это было также лучшее место для роста. Я был в подобных ситуациях, когда учился у отца. Чувство выполненного долга было выше, чем жестче среда для практики боевых искусств.


Ага, я подумал об этом как о тренировке. В противном случае у меня не было бы желания чем-либо заниматься в этом месте.


«Ладно... пойдем!»


Закончив с решениями, я пошагал вперед, держа в объятиях мое теплое Черное Земное Копье. Связь между Пейкой и мной говорила мне, куда идти.


Однако... было что-то странное.


«Что это…? Кроме Пейки, есть еще кто-то...»


В том же направлении, в котором находилась Пейка, что-то, что не было Пейкой, будто, звало меня.


Что-то связанное со мной глубокой связью, что-то, что должно было быть со мной.


Следуя за неизвестным зовом, я шел с небольшим подозрением в сердце. Я знал, что ответ на мои подозрения будет в конце этой заснеженной равнины.

Глава 75


Глава 75 Элементалист, Который Запечатал, Элементалист, Который Спас (2)


«Кухуууунг!»


«Хаааапп!»


Примерно через 20 минут. Прогуливаясь по этому суровому подземелью, я придумал одну хорошую тактику. Она заключалась в том, чтобы чем тратить 5 минут на убийство йети, было бы лучше использовать Героический Удар, чтобы убить его одним ударом, а затем восстановить ману во время ходьбы с Круговоротом Перуты.


Они были столь же сильны, как и всегда, но они не появлялись слишком часто. Однако если это случалось, они никогда не появятся в одиночестве. Несмотря на это, если бы я использовал Героический Удар, чтобы убить йети, с которыми я сталкиваюсь, я обнаружил, что больше не встречу других йети, пока моя мана не будет восстановлена.


Кроме того, поскольку Круговорот Перуты брал ману из атмосферы и распространял ее внутри меня, я был менее подвержен влиянию окружающей температуры. Чтобы заблокировать холод, от которого даже роба с защитой от холода не могла полностью защитить, я отчаянно разгонял Круговорот Перуты.


[Круговорот Перуты стал уровнем 5! Работающий Круговорот Перуты будет собирать больше маны, и скорость её циркуляции увеличивается!]


«Оооооох».


Моя теория о том, что тренировки были более продуктивны в отчаянных ситуациях, успешно подтвердилась. Немного разочарованный, но счастливый, я продолжал лихорадочно разгонять Круговорот Перуты. В моей руке был арбалет. Поскольку Пейки не было рядом, чтобы использовать дальние атаки, мне пришлось использовать арбалет, чтобы восполнить ее роль. В то же время я увидел йети, стоящего вдалеке.


«Киаааа!»


«Ладно, я мог бы также попрактиковать Меткую Стрельбу Из Арбалета».


Я был практически переполнен костями скелетов, и большое тело йети было идеальной мишенью для практики. Я поднял арбалет и нацелил его на глаз. Арбалетный болт автоматически загрузился и выстрелил, испуская красную ауру. Он врезался в руку йети и взорвался. Моя цель была снята.


«Это трудно. Мне нужно научиться стремиться к лучшему».


Тем не менее, как оружие, выпавшее на 30-м этаже с именованного монстра, и Картридж Пламенных Болтов были предметами наивысшего ранга, которыми я владел, урон, который они наносили, был, конечно, выше, чем от моих копьев. Хотя урон не мог сравниться с тем, когда я сосредотачивался и пронзал своим копьем, йети, несомненно, ударил бы меня в ответ, если бы я попытался.


Узнав, что болт работал на йети, я открыл инвентарь и подсчитал количество болтов в картридже. Похоже, что в картридже была магия расширения пространства, так как он вмещал все 1,577 костяных болта.


«Съешь это и умри!»


Я сразу же начал бесконечную стрельбу из Серебряного Костяного Арбалета. Костяные болты вылетали почти без задержки между выстрелами и взрывались на йети, которые не смогли уклониться от них. Ощущая постоянную отдачу, когда вылетали болты, я чувствовал, будто использую пулемет. Это оружие было даже лучше, чем я думал!


[Меткая Стрельба Из Арбалета Низкого ранга стала уровнем 2. Ваша точность и шанс критического удара увеличиваются.]


«Ой, уровень навыка тоже поднялся».


Опасно. Я почти захотел забыть о своей первоначальной цели и просто пострелять! Йети, чей мех был выжжен и обильно кровоточил, выпустил яростный рев, побежав на меня. По пути он призвал ещё двух йети. Эти йети действительно никогда не были одинокими.


«Я не думаю, что смогу убить тебя с помощью одного арбалета... но твои друзья тоже могут получить болтов!»


Я поднял свой арбалет. Независимо от того, насколько они сильны или что у них была сила заморозить своего противника, это не меняло того факта, что они все еще были живыми существами. Было легко позаботиться об одном обильно кровоточащем, тем более, что атрибут огня болтов обжег его кожу, что облегчало пробивание стрел. Должно быть, именно поэтому Лоретта продала мне Картридж Пламенных Болтов.


[Вы получили Рог Йети.]


[Вы получили 5,800 золота.]


«Из этих ребят, похоже, выпадают разные предметы».


Кровь Йети, Кожа Йети, Рог Йети. Это были три предмета, которые я получил после их убийства. Думая, что они не могут быть просто мусорными предметами, я проверил их описание, но оно только обозначило их как [материал]. Я решил пока придержать их.


[Хозяин, становится холоднее. Я чувствую, что что-то приближается.]


«Я почти пришел, Пейка. Подожди еще немного».


Я ускорил шаг. С арбалетом в руке я оставался готовым к атаке. Не хвастаюсь, но я быстро приспосабливался, когда дело доходило до вещей, которые использовали мое тело. После нескольких битв с арбалетом я начал понимать, как правильно поразить цель. Уровень навыка также легко поднялся до уровня 3 Низкого ранга.


«Куу, на самом деле становится холоднее... Черт, и это странное чувство тоже усиливается...»


Что-то звало меня, отчаянно искало меня. Но как будто что-то блокировало наше общение, связь между нами была обрезана. Даже я все больше и больше раздражался.


«Гуааааанг!»


«Заткнись!»


[Критический удар!]


Просто, когда я уже хотел заплакать, йети выскочил и атаковал меня своими когтями. Я выстрелил двумя болтами, идеально попав в левый глаз и рот. Йети упал и дернулся от боли. Я не понял. Мои атаки с Меткой Стрельбой Из Арбалета Низкого ранга уровня 3 были такими мощными, но почему лучники, которых я встречал, были настолько слабыми? Было ли это разницей в качестве нашего оружия?


Серебряный Костяной Арбалет. Он оказался гораздо лучшим оружием, чем я ожидал. Тот факт, что он перезаряжался автоматически, все больше уменьшал его отличие от автоматической винтовки.


[… Вер… нись…!]


«Я слышу».


Это был голос элементаля! Я ускорил шаг. Ветер стал более суровым, и йети стали все реже появляться. Прежде чем я заметил, прошло два часа с тех пор, как я вошел в подземелье. Я хотел найти Пейку и быстро вернуться домой.


[Хозяин, это элементаль! Элементаль появился!]


«Черт возьми! Талария!»


[Вы призвали Таларию. В течение следующих 10 минут вы можете свободно летать или ходить по воздуху. Пока вы летите, вы получаете дополнительное 100%-е увеличение скорости передвижения. Оставшееся время: 09:59:99]


Хотя я не хотел её использовать, потому что это могло заморозить меня до смерти, у меня теперь не было выбора, так как Пейка в опасности. После призыва Таларии я полетел как можно быстрее в направлении Пейки.


Ветер дул мне в лицо и пытался растерзать мои нос и уши, но я выдержал это и продолжал. У меня было Одеяние с защитой от холода и я обнимал Черное Земное Копье. С дополнительным теплом от Благословения Королевы Эльфов я мог как-то справиться.


[Шааааа!]


[Не только элементали, но даже человек пришел!]


[Это место Тюрьма Морозного Элементаля. Это не место, куда может войти человек!]


Как долго я летел? Кристаллы льда, которые начали появляться в воздухе, говорили со мной, врезаясь в меня. Хотя мой HP не сильно опускался, места на моей одежде, где разбились кристаллы льда, побелели и оледенели. Элементали, эти кристаллы были элементалями!


«Послушайте меня. Я должен спасти моего элементаля!»


[Элементалист?]


[Не слушайте его. Его слова слишком сладкие!]


[Не слушайте, не слушайте!]


«Не атакуйте меня! Я не собираюсь обижать элементалей!»


[Не слушайте, не слушайте!]


[Мне он нравится.]


[Я говорю, не слушай!]


К счастью, благословение Лоретты помогло одному из элементалей быстро встать на мою сторону. Я осторожно коснулся кристалла льда, который приблизился к моей руке. Возможно, потому что он уже не был враждебен по отношению ко мне, я не чувствовал холода от касания.


[Он теплый. Мне кажется будто я таю.]


[Он с той стороны! Родословная предателя!]


«Я не знаю, что вы имеете в виду под предателем, но я не он! Пожалуйста, все, прекратите атаковать!»


[Если я не нападу на тебя, ты вытащишь меня отсюда?]


«Да, я согласен. Пока ты не причиняешь вреда другим».


[Я не буду! Я никому не наврежу!]


[Он собирается предать нас. Как и все остальные в прошлом.]


[Но он не они.]


Мне все равно. Даже пока они говорили между собой, я летел по воздуху так быстро, как только мог. Прежде чем я заметил, рядом со мной появился еще один кристалл льда. Хотя в моем окружении появилось больше кристаллов льда, никто из них слепо не нападал на меня, как раньше.


[Этот человек - Элементалист, человек, который заботится об элементалях.]


[Человек, который загнал в ловушку этого ребенка, тоже был Элементалистом.]


[У него не было квалификации.]


[У него не было квалификации!]


[Он был виноват, но он запер этого ребенка здесь со всеми нами.]


[Он запер дверь, чтобы никто не мог войти.]


[Но почему дверь открылась?]


Я нашел ее.


«Пейка!»


[Хозяин! Хозяин!]


Увидев меня, Пейка выпустила крики радости. Однако я не мог быть полностью счастлив. Хотя Пейка была невредимой, вокруг нее скрывались феи и элементали, которые дрожали из-за суровой среды.


Не говоря уже о том, что Пейка в настоящее время с чем-то сражается. Поскольку моя мана не истощалась, мне потребовалось некоторое время, чтобы заметить. Так оно и было. Это место было Духовным Царством, местом, где Пейка могла свободно использовать ману, не полагаясь на меня.


Несмотря на то, что молния Пейки разрывала морозные ветры, дыхание, смешанное со льдом, равномерно блокировало ее молнию от распространения. Враг был силен.


[Я не смогу сделать это в одиночку, Хозяин!]


«Подожди!»


Я мгновенно спустился к ней. В то же время, нападавший на Пейку оглянулся на меня. Мое сердце пропустило удар. Тело больше, чем человеческое, грива, сверкающая серебряным светом, лицо, нахмурившееся, как будто испытывало боль, и малиновое безумие, которое было в его глазах.


«Сумасшедший элементаль...!»


Этот серебряный волк был владельцем этого пространства и ядром печати, сумасшедшим элементалем. Это был элементаль, который развился достаточно, чтобы материализоваться! Даже Пейка еще не могла материализоваться!


«Пейка, иди сюда!»


[Нет, я должна защищать этих детей!]


«Ребята, вы можете мне помочь? Они элементали, как и вы, и феи, которые тоже одной и той же расы. Можете ли вы защитить их?»


[Феи только наблюдали за нами, пока мы были запечатаны.]


[Элементали легкомысленно летали вокруг Сада Феи.]


[Но они все еще добрые. Ты мне не нравишься, но я помогу им.]


Пока несколько кристаллов льда искрились и летели к феям и элементалям, я приземлился рядом с Пейкой. Пока Талария все еще была активной, мои ноги не проваливались в снег. Скорее, они стояли в воздухе над снегом.


[Кррррр...]


«Понятно, ты особенный элементаль. Прямо как Пейка...»


Были элементали с особыми силами, элементалям, которые были признаны уникальными, позволили жить вечно и дали способность расти. Хотя Элементалисты хотели заключить контракты с такими элементалями, правило, что они могли заключать контракты с элементалями, к которым были привязаны их души, все еще этого не позволяло. Просто потому, что они обнаружили особого элементаля, это не значит, что они могут заключить с ним контракт.


Тем не менее, были Элементалисты, которые использовали различные методы, чтобы попытаться заключить с ними контракты. Ни одному из них не удалось добиться успеха на протяжении долгой истории Элементалистов, и все знали, что произойдет с элементалями, когда они терпят неудачу. Они всегда сходили с ума.


Хотя именно Элементалисты виноваты, элементали платили цену. Это было несправедливо.


[Кррр...]


Глядя на волка, пригнувшегося, пока он скалил свои серебряные зубы, я вытащил копье. Затем кристаллы льда полетели ко мне.


[Ты убьешь этого бедного ребенка?]


[Нет! Ты не можешь убить этого ребенка!]


[Это опасно. Я защищу тебя.]


«Не волнуйся. Я просто собираюсь поиграть с ним, пока он не восстановит свое здравомыслие».


Я уверенно провозгласил свое намерение кристаллам льда и направил копье на волка. Мне не нравилось наказывать. Моего отца это так же касается. Хотя он бросал меня во всевозможные опасные ситуации, он никогда не избивал меня просто так. Хотя он почти убивал меня во время наших битв, он никогда не бил меня, просто потому что я сделал что-то не так. Таким образом, я никогда не забывал метод преподавания отца, потому что я поклялся отомстить ему таким же способом.


Тем не менее, это правда, что избиение было лучшим лекарством для сумасшедших.


[Крррр... .. Куаааан!]


«Ладно, пойдем! Я буду играть с тобой, пока ты не будешь доволен! Пейка, помоги мне! Ледяные элементали, вы, ребята, тоже мне поможете!»


[Хорошо, Хозяин!]


[Я буду ему доверять.]


[Если ты убьешь этого ребенка, я убью тебя.]


В то же время как элементали собрались вокруг меня, Пейка поплыла в воздух и выстрелила молнией из своего тела. Она открыла свой складной веер и прикрыла рот. Ее черные волосы, трепещущие на ветру, были невероятно красивы.


[Тебе лучше приготовиться, ты глупая дворняга!]


[Что нам делать?]


«Все просто. Просто предохраняйте меня от замораживающей энергии».


[Мы недостаточно сильны.]


«Я дам вам силу».


Я выпил зелье маны. Из-за того что жидкость внутри начала замерзать, я быстро сглотнул ее. Я закончил тем, что выпил желе; На самом деле это было довольно вкусно.


Я закрыл глаза и поделился своей маной с элементалями вокруг меня. Контроль Элементаля. Это был навык, необходимый мне для использования Элементальной Бури, а также позволял Элементалисту без собственного элементаля использовать способности Элементалиста. Он позволил мне использовать свободных элементалей, которые существовали в мире в обмен на мою ману!


[Я становлюсь сильнее.]


[Как таинственно, он удивительный Элементалист.]


[Он Герой.]


[Он Герой!]


[Гуоооооооо!]


[Хозяин, он идет!]


«Я готов».


Я крепко сжал копье. Благодаря Чарам Пламени, энергия пламени, исходящая от Черного Земного Копья, казалось, нагревала все мое тело. Я принял эту мощь и крикнул.


«Начнем с того, что разок побьем тебя!»

Глава 76


Глава 76 Элементалист, Который Запечатал, Элементалист, Который Спас (3)


Копье, которое я запустил, решительно промахнулось по своей цели. Я мог только подтвердить, что элементаль был чрезвычайно быстрым. Уклонившись от моего копья, элементаль открыл рот и выдохнул морозную энергию.


«Я оставлю это вам, ребята!»


[Мы сможем это заблокировать!]


[Теперь это возможно!]


Казалось, я хотел отступить, но, под защитой десятков ледяных элементалей, я побежал вперед. Затем я ткнул копьем в открытый рот элементаля.


[Киааааааа!]


«Кук!?»


[Блокируем!]


Даже если он было материален, поскольку он было духовным существом, похоже, что у него не было проблем с использованием его способности с травмой рта. Несмотря на то, что из его рта вытекала синяя кровь, энергия холода от его дыхания усилилась и захлестнула меня, минуя защиту ледяных элементалей. Однако Пейка пришла ко мне на помощь, пока меня не превратили в ледяную статую.


[Стрела Грома!]


[Киааааа!]


Стрелы молнии Пейки поразили тело элементального волка. Сумасшедший элементаль был ледяным элементалем, который имел базовое свойство воды. Пейка, контролировавшая молнию, была, естественно, сильнее против этого элемента. Даже если бы ее сила была слабее, чем у сумасшедшего элементаля, она все равно смогла нанести большой урон. Тем временем я достал свой арбалет и выстрелил несколькими болтами подряд. Когда они врезались в его рот, они взорвались, заставив его отшатнуться назад.


[Сильная]


[Элементаль молнии такая прекрасная. Я хочу сделать ее своей невестой.]


«Перестаньте болтать и защищайте меня нормально!»


С моим Низким рангом Меткой Стрельбы Из Арбалета я не смогу нанести смертельный удар. Постре раунда стрельбы, я повесил арбалет обратно на талию и залил обильное количество маны в мое Черное Земное Копье, я взмахнул перед собой удлиненным копьем. Получив бесконечные стрелы Пейки и мое копье в то же время, глаза сумасшедшего элементаля загорелись ещё краснее.


[Человек... Элементаль...!]


«Э!?»


Внезапный голос заставил мое сердце дрогнуть. В тот короткий момент, когда мой напор ослаб, элементаль набросился на меня. Его острые зубы сияли серебряным светом.


[Ах, это опасно!]


[Мы не можем блокировать физические атаки.]


[Беги!]


«Кук! Кожа Дракона... А, я уже использовал её!»


Что-то пошло не так. Я не мог правильно двигать своим телом. Мое тело не слушало мои приказы. К сожалению, я уже использовал Боевой Клич, Кожу Дракона и Взрыв Темного Грома. Таким образом, я не мог многого сделать.


Я срочно влил столько маны, сколько смог, в элементалей, защищающих меня, укрепляя их. Свет, исходящий от элементалей, стал ярче, и доспехи льда покрыли броню, которую я уже носил.


[Вы освоили Духовную Ауру Низкого ранга! Вы можете вливать элементалей в свое защитное снаряжение, а не только свое оружие, получая усиливающую ауру!]


[Вы изучили Духовную Ауру Среднего ранга! Ваша Духовная Аура будет усилена атрибутом вашего элементаля. Используя Духовную Ауру, Элементалист сможет овладеть элементальной магией низкого ранга.]


Я прокричал инстинктивно.


«Ледяные кандалы!»


[Кууунг!]


Сумасшедший элементаль застыл, пока обнажал клыки на меня. Из земли вылезли несколько рук изо льда и остановили его движения. Конечно, поскольку это была магия низкого ранга, она не продлится долго.


«Слушай, тебе нравится дзюдо? Нравится? Понял!»


[Куууунг!]


Шлем, ботинки, доспехи, перчатка. Элементали льда окрасили мою экипировку в белый цвет. Я потянулся вперед своей перчаткой, которая теперь могла заморозить людей, просто превращая их в стекло и схватил за переднюю ногу. В то же время, сумасшедший элементаль вырвался из ледяных кандалов.


Я подскочил к нему и бросил его на землю!


[Куаааанг!]


[Теперь, Копье Грома!]


Резкий крик Пейки создал молнию толщиной в 2 метра. Без колебания, Пейка бросила молнию на элементаля.


[Критический удар!]


[Куууунг!]


С ревом он выпустил огромное количество морозной энергии из своего тела. Ледяные элементали, которые наполняли мои доспехи, закричали.


[Слишком холодно!]


[Я чувствую, что я погибну!]


Я стиснул зубы и влил в них больше маны. Однако моя мана тоже достигла своего предела. Черт, неужели мне придется убегать с помощью Таларии? Однако когда я подумал об этом, Талария была отозвана.


Я был в опасности.


«Поскольку все пришло к этому, я могу использовать Несгибаемого и...»


Готовя себя к тому, что мой HP опустится ниже 3%, я крепко сжал копье и запустил Круговорот Перуты, чтобы дать элементалям немного маны. Именно тогда огни, испускаемые ледяными элементалями, стали ярче, и мой HP, который падал от замораживающей энергии, замер.


[Вы освоили Контроль Элементаля Низшего ранга! Все элементалы будут видеть вас в благоприятном свете и будут хорошо вас слушать.]


[Вы изучили Контроль Элементаля Среднего ранга! Становится легче проявить потенциал вашего контрактного элементаля. Вы сможете легче управлять свободными элементалями.]


«Пейка!»


[Оставь это на меня, Хозяин!]


Над моей головой Пейка выпустила слепящий свет. Я чувствовал, что ее присутствие растет, и даже сумасшедший элементаль прекратил атаковать на мгновение. Я не ожидал такого изменения. Не в силах сопротивляться, я поднял глаза. Пока мое сердце ускоренно билось, я мог сказать, что она пережила качественные изменения.


Золотые кристаллы медленно падали с неба, как снег, как и Пейка, которая медленно плыла над землей.


Пейке удалось материализоваться.


[Вы освоили Контракт с Элементалем Низкого ранга! Вы можете высвободить больше оригинальной силы вашего контрактного элементаля!]


[Вы изучили Контракт с Элементалем Среднего ранга! Ваши контрактные элементали, обладающие способностью материализоваться, смогут сделать это, но будут использовать больше маны при материализации. Мощь всех навыков, которые используют элементали, значительно возрастает. Количество элементалей, с которыми вы можете заключить договор, увеличивается на единицу.]


[Ты смеешь пытаться превратить моего Хозяина в ледяную статую, Ты будешь избита, собака!]


Складной веер, который она всегда держала в руке, превратился в кнут из молний. Пейка, которая материализовалась как девочка лет 10 лет, взмахнула хлыстом на элементаля. Как молния, хлыст прорезал воздух и полоснул живот элементаля. В этот момент раздался голос.


[Боль… но…!]


«Подожди!»


Я поспешно закричал. Пейка с любопытством обернулась на меня. В отличие от своего обычного 20-сантиметрового я, она выглядела намного более очаровательной после того, как материализовалась как человеческая девочка. Однако сейчас не время восхищаться ее внешностью.


Я срочно выбежал вперед Пейки и проверил внешний вид элементаля. Его глаза по-прежнему были окрашены в красный цвет, но я не ослышался. Это был голос молодой девушки.


«Ты, ты это сказала?»


[Больно…! Больно, больно!]


Элементаль поднялся и набросился на меня. Я поднял руку и снова остановил Пейку которая собиралась продолжить хлестать её. С нашим усилившимся контрактом Пейка поняла, о чем я думал.


Я сосредоточил ледяных элементалей в своей перчатке и встал перед элементалем. Элементаль открыл рот и схватил мою перчатку.


[Кьяк, больно! Что делаешь!?]


[Мы защищали тебя!]


[Почему ты пытаешься убить нас, Элементалист!?]


«Успокойтесь, никто не умрет. Ладно, посмотри на меня».


[Больно…!]


«Я могу остановить боль, поэтому посмотри на меня».


Сначала я хотел избивать элементаля, пока он не вырвется из своего безумия. Если бы этого не случилось, у меня не было бы выбора, кроме как убить его.


Но теперь все было по-другому. Наконец я нашел ответ. После того, как Пейка материализовалась, и я получил Контракт с Элементалем среднего ранга, все стало намного яснее.


Этот ребенок был элементалем, который мог заключить со мной контракт.


Я это почувствовал. Когда я впервые вошел в это место, мне показалось, что что-то зовет меня. Голос элементаля, прежде чем я достиг Пейки. Прежде всего, это сильная связь, соединяющая меня с этим элементалем.


[Ты больше не причинишь мне боль?]


«Не причиню. Успокойся и посмотри на меня».


Благословение Королевы Эльфов было чрезвычайно эффективным. Только с моей силой я сомневался, что смогу успокоить этого элементаля. Теперь, когда он был истощен, моя сила как Элементалиста и благословение Лоретты могли подавить её безумие.


[Все лжецы. Ты тоже лжец.]


«Я не вру».


Рот волка медленно раскрылся, и я вытащил из него свою перчатку. Она была раздавлена, заставляя меня хотеть починить её, но пока я проигнорировал это. Вместо этого я медленно положил руку ей на голову.


Хотя элементаль зарычал, как будто она снова пошла в ярость, ее красные глаза медленно становились светлее.


[Он пытался связать меня против моей воли.]


«Я не буду. Мне не нужно этого делать насильно».


[Он бросил меня и запечатал меня.]


«Я не брошу. Тебе больше не нужно быть запечатанной».


Я медленно погладил ее голову, и элементаль стал спокойнее. С другой стороны, ледяные элементали громко болтали.


[Этот Элементалист ее партнер?]


[Вау! Вот почему он смог войти в это место!]


[Их длины волн совпадают!]


[Прошло много времени с тех пор, как я видел Элементалиста, но этот может заключить контракт с двумя элементалями... удивительно!]


[Мм, я хочу побить ее побольше...]


Я проигнорировал ледяных элементалов вместе с Пейкой, которая робко пробормотала.


[Теплый... ты мой контрактор?]


«Извини, что заставил тебя ждать так долго».


[Ах... мое сознание... возвращается.]


Выпустив низкое рычание, она подошла ко мне. Хотя Пейка слегка напряглась, я не думаю, что это будет необходимо. Красная аура в ее глазах исчезла и была заменена светло-голубыми глазами, как цвет зимнего неба.


[Я вспомнила... мое имя. Я Руйю.... Дочь льда и снега, Руйю.]


«Ты вернула свое имя. Это прекрасно».


Когда элементали сходили с ума, они сначала потеряли бы свои имена. Тогда никто не сможет вспомнить их имена. В тот момент, когда они отбивались от Духовного Царства, они теряли тех, кто установил бы их личности.


Однако она только что вспомнила свое имя. Встретив меня, ее контрактора, она избежала безумия. Я сказал, с облегчением.


«Я Кан Шин. Руйю, ты заключишь со мной контракт? Мы сможем вместе уйти отсюда».


[В самом деле? Ты заключишь со мной контракт?]


«Конечно».


[Я хочу выйти... Я хочу быть с теплом. Я хочу быть с Кан Шином.]


«Пойдем со мной. Мы сможем быть вместе, навсегда. Давай... заключим контракт».


[Хорошо. Давайте заключим контракт.]


Затем, как всегда, раздались фанфары.


[Вы заключили контракт с элементалем льда Руйю! Ваша близость и сопротивление ледяному элементу значительно увеличиваются!]


[Список Контрактных Элементалей:


1. Пейка - элементаль молнии. Уникальный элементаль. Материализован. Закрыто. Первое пробуждение.


2. Руйю - элементаль льда. Уникальный элементаль. Материализован. Закрыто. Первое пробуждение.]


[Контракт с Элементалем Среднего ранга стал уровнем 2! Количество маны, необходимое для поддержания призыва двух элементалей, уменьшается!]


[Власть над Духами Среднего ранга стала уровнем 4! Способности всех душ, связанных с вами, становятся сильнее!]


[Квест завершен! Вы получили 1 очко навыка! Текущие очки навыков: 11]


[Ивентовое Подземелье Зачищено! Вы удовлетворили и даже шокировали фей Сада Феи, которые ненавидят причинять вред элементалям, полностью разрешая их конфликт. Вы получили 3 бонусных показателя.]


Я выполнил квест, а также зачистил Ивентовое Подземелье. Хотя я не получил награду за убийство босса, все было в порядке. В конце концов, я сам получил босса.


Глядя на пейзаж, который таял вокруг меня, я крепко обнял Руйю в объятиях. Руйю также закрыла глаза и уткнулась лицом в мои объятия. Я медленно потер ее мех и вдруг что-то понял.


Замораживающая энергия, которая, будто, хотела пожрать меня, больше не была холодной.

Глава 77


Глава 77 Элементалист, Который Запечатал, Элементалист, Который Спас (4)


«Пхах! Ты поднялся на Гималаи или что-то в этом роде?»


Как только я вернулся, смех Лоретты поприветствовал меня. Отметив, что Лоретта знала о Гималаях, я угрюмо повернулся к ней спиной.


«Я ухожу».


«Ах, подожди! Прости, подожди! Я вытру твои волосы!»


Лоретта быстро достала полотенце, сняла капюшон и вытерла волосы, которые висели, как сосульки с карниза. В процессе ее вытирания моих волос ее тело, естественно, стало ближе к моему. Чтобы игнорировать цветочный аромат, щекочущий мой нос, я отчаянно пел национальный гимн в своей голове.


«Ху... Вот, все сделано».


После того, как она закончила вытирать мою голову, Лоретта отступила со слегка покрасневшим лицом. Ее дыхание было немного тяжелым. Как мало она двигалась, что это маленькое упражнение заставило ее задыхаться...? Похоже, она задержалась в этом состоянии, а затем внимательно спросила меня.


«Я... ты простудишься ... Хочешь зайти? Ты почувствуешь себя лучше, когда примешь теплую ванну. Я могу принести сменную одежду».


«Ух... Это...»


Что-то странное. Хотя я не мог объяснить это, я чувствовал, что не должен делать то, что она предложила. Несмотря на то, что в ее доме не было ничего опасного, я почувствовал, что мое тело находится в опасности. С тревожным чувством, что что-то, что я защищал, будет потеряно, я покачал головой.


«Нет, я в порядке. Я мог бы воспользоваться этой возможностью, чтобы проверить свой дом. После этого я вернусь в подземелье».


«Это не помогло... Тц».


Лоретта щелкнула языком. Это было очень страшно. Вернув полотенце на место, она сменила тему и заговорила с более ярким выражением.


«Поздравляю с заключением контракта с новым элементалем. Я даже не представляла, что этот элементаль будет иметь одинаковую длину волн с Шин-нимом».


«Ты знаешь, что случилось с Элементалистом, из-за которого Руйю сошла с ума?»


Это было то, что я хотел подтвердить наверняка. Даже если бы это было не так, я хотел как-то заставить его заплатить за это.


«Он был Элементалистом, который был владельцем одного из других специальных особняков. Он получил право войти в Сад Феи в награду за завершение квеста, но он был наказан за то, что элементаль стал безумным, потеряв право быть исследователем подземелья».


Вариантом ответа оказалось такое развитие событий, которое я даже не рассматривал. Это был первый раз, когда я услышал, что кто-то может потерять свое право исследования подземелий. Я снова спросил.


«Что дальше?»


«Он умер. Вместе с ним и его мир полностью рухнул».


Поскольку голос Лоретты был слишком спокойный, я почувствовал страх от этого. Это было иначе, чем когда Элос говорил о своем потерянном товарище. Голос Лоретты был совершенно бесчувственным, как будто она считала это совершенно нормальным. То, что она видела много раз, что-то, что происходит и сейчас, и что-то, что будет продолжаться много раз. Как будто, она описывала повседневные события.


Потому что я чувствовал, что буду бояться Лоретту, если она продолжит, я попытался что-то сказать. Но независимо от того, что я хотел сказать, я не мог сказать этого, потому что я боялся, как ответит Лоретта. В конце концов, это все, что я решил сказать.


«Если... Если бы я не смог видеть Лоретту по какой-то причине, я думаю, что мне было бы очень грустно».


Лоретта закричала.


«Подожди подожди! Почему ты всегда говоришь такие важные вещи, когда я не готова записать это!?»


«А?»


«Ладно, скажи это снова! Сейчас!»


Обнимая странный хрустальный шар, который она вытащила из ниоткуда, Лоретта попросила, вздрагивая длинными ушами. Могут ли все эльфы свободно двигать своими ушками? Или это было особенное право в качестве королевы эльфов?


Ответ не имеет значения. Благодаря ее реакции, я почувствовал себя гораздо легче. На данный момент она не была пугающей. Это была обычная Лоретта.


«Тогда я пошел, Лоретта. Спасибо за все».


«Ааааах! Ты был должен повторить то, что ты сказал, прежде чем уйти, Шин-ним! Я дам тебе 10 миллионов золота! 10 миллионов золота!»


Внутри особняка ванная была первым местом, которое я посетил.


«Она огромная».


[Огромная.]


[Огромная.]


Хотя она использовалась только одним человеком, она была такой же большой, как плавательный бассейн. Не говоря уже, она была наполнена всеми видами украшений. Напротив было большое окно, в которое я мог видеть сад особняка, позволяя мне наслаждаться его пейзажем, принимая ванну.


Когда я забрался в горячую ванну, мое тело, которое замерзло в Ивентовом Подземелье, мгновенно расслабилось. Посколько меня ударит током, если Пейка войдет в воду, она воздержалась на сегодня, и только материализованная Руйю, которая была достаточно большой, чтобы на ней мог поехать человек, последовала за мной в ванну.


[Она теплая.]


«Ага, кто сказал, что элемент льда не может принять ванну? Не похоже на то, что твое тело сделано из льда».


[Я чувствую, будто таю.]


«Постарайся не растаять».


Помыв свое тело, я выбрал одну из спален в особняке и крепко уснул. Поскольку даже кровать была огромной, я не мог расслабиться. К счастью, я смог расслабиться вместе с Руйю и Пейкой.


Только тогда Руйю стала спокойной. Возможно, потому, что она так долго оставалась материализованной, она инстинктивно отказывалась от дематериализации. После достаточного отдыха и снятия напряжения, она дематериализовалась, прежде чем я заметил.


По правде говоря, я был обеспокоен, так как она истощала мою ману с тех пор, как мы покинули Ивентовое Подземелье. Хотя это было не подавляющее количество, материализованный элементаль поглощал больше маны. Я не мог вот так свободно растрачивать ману.


«Мы останемся тут в течение дня, Руйю. Начиная с завтрашнего дня, мы сможем сражаться вместе».


[Хорошо!]


Подобно дематериализованной Пейке, 20-сантиметровая Руйю была очень милой. Поскольку она была слишком милой, я продолжал ее поглаживать, и так как Пейка надулась, мне пришлось погладить и ее.


Теперь, когда у меня было два элементаля, битва со Скелетом-Рыцарем стала еще проще. После того, как каждый из нас уничтожал группу скелетов, мы мчались на Скелета-Рыцаря и разносили его, прежде чем ему удавалось вызвать больше скелетов. Когда Руйю материализовалась, я мог сесть на нее и вступить в бой, таким образом, больше не завидовал Скелету-Рыцарю.


«Руйю, пойдем!»


[Аооооооо!]


Рюйю энергично ответила и оттолкнулась от земли. Мне стало жаль Пейку, которая только что научилась материализовываться, но, сражаясь со Скелетом-Рыцарем, лучше вливать ее в мое копье с Духовной Аурой, чем материализовать ее. Похоже, элементалям нравилось материализоваться, так как недовольство Пейки новичком Руйю росло.


[Умри, Разрушитель Черепооооов!]


«Руйю, Ледяное Дыхание!»


[Куааааа!]


Дыхание, которое замораживало все на пути, вышло изо рта Руйи. В то время как Рыцарь-Скелет поспешно заблокировал его своим мечом, скелет-лошадь, которая была полностью подвергнута воздействию Ледяного Дыхания, не могла двигаться, поскольку мороз наполнил ее кости.


В этот момент я ударил копьем вниз по вертикали. Когда я ударил своим копьем от головы замороженного скелета до конца и затем вытащил его, скелет-лошадь рассыпался и исчез в виде частиц.


После падения на землю, Рыцарь Скелет поднял свой меч и предсказуемо закричал.


[Куааааа, Разрушитель Черепов!]


[Скелет-Рыцарь использует “Рев Нежити!” Те, у кого живые тела замедляются до 5% от их максимальной скорости!]


[Куааааанг!]


В тот момент, когда он активировал Рев Нежити, Руйю взревела и выбила его меч из рук. Даже материализуясь, элементали были духовными! Рев Нежити не повлиял на них. Между тем, я использовал Божественную Скорость и Боевой Клич Орка-Лорда, чтобы отменить Рев Нежити. Держа копье на спине Руйю, я ухмыльнулся, направляя его на голову Скелета-Рыцаря.


«Давай посмотрим, сколько ударов ты выдержишь сегодня».


[Кук, 2 против 1. Это несправедливо!]


«Я не хочу слышать это от вас, у кого было 200 скелетов!»


После получения третьего Героического Удара Скелет-Рыцарь разбился. Как всегда, он распался на частицы.


«У появился еще один элементаль. Это не элементаль, который обычно был с тобой, не так ли? Раньше твой элементаль не был виден».


Сказал Лин, глядя на Руйю, на которой я ехал. После мягкого почесывания головы я ответил Лину.


«Пейка тоже может материализовываться, но... этот ребенок пришел из скрытой области Сада Феи. Ее зовут Руйю».


«Ах, это запечатанный... Удивительно, правда».


[Драконид! Я чувствую запах Сада Феи от него!]


«Э? Этот ребенок что-то сказал? Я слышу только лай».


«Значит, вы не можешь слышать ее голос, даже если она материализована. Лин, ты член Сада Феи?»


«Да, я вице-глава гильдии».


«...Вице-глава гильдии?»


«Да».


Что ты здесь делаешь!? В моих любознательных глазах Лин ответил полуискренне.


«Что ж, любая позиция со словом “вице” всегда самая свободная. Вице-председатель, вице-президент, вице-представитель... В то время как я наслаждался своей счастливой жизнью без работы, я попытался взять немного воды из элементального источника, чтобы приготовить кое-какое вино из змеи, когда нуним поймала меня. И вот я здесь».


Разве драконид, делающий вино из змеи не убивал собственную расу? Лин проигнорировал мое беспокойство и спросил.


«Кстати, почему ты продолжаешь убивать Хозяина 30-го Этажа? Разве ты не закончил сбор Комплекта Скелета-Рыцаря?»


«Из него выпадают Укрепляющие Кости Эликсиры. Я собирал их все с 5-го этажа, так что теперь я не могу скупиться на них».


От моих слов Лин застыл.


«... Ты только что сказал укрепляющий эликсир?»


«Да, укрепляющий эликсир».


«... Хаа. Понятно. С одним Пугалом-членом группы, конечно, появится усиливающий эликсир. Ха-ха-ха, ха-ха-ха-ха».


Лин рассмеялся и оставил свое место.


«Куда ты собрался, Лин?»


«М-м? Ах, просто подожди немного. Просто собираюсь немного встряхнуть нуним за горло».


«Не иди. Вместо этого Лин будет избит».


«... Спасибо, что остановил меня».


Поскольку я лично испытал Вторую Пулю Разрушения Лоретты, я посоветовал Лину остановить свои действия. Лин просто сел. Бедный Лин. Похоже, его уже били раньше. Между нашими глазами промелькнуло чувство общей боли. Мы, что были связаны только нашей ставкой, почувствовали чувство товарищества.


Через три недели я закончил битву со Скелетом-Рыцарем.


[Вы употребляли Укрепляющий Кости Эликсир, укрепив свои кости до пика! Ваша сила и телосложение увеличиваются на 3. Похоже, что употребление этого предмета больше не будет иметь эффекта.]


[Вы экипировали Комплект Скелета-Рыцаря. Ваша сила и телосложение увеличены на 15. Когда экипирован Комплект Скелета-Рыцаря, вы можете использовать “Рев Нежити” один раз в день.]


Конечно, я мгновенно извлек Рев Нежити и сохранил его в положении “6 часов”. Хотя я задавался вопросом, нужно ли мне когда-нибудь использовать этот навык, я понял, что могу использовать его в срочных ситуациях. Затем я мог использовать Боевой Клич Орка-Лорда, чтобы убрать от статусные эффекты, или использовать Кожу Дракона, чтобы выдержать удары, оставив битву двум моим элементалям. Таким образом, я решил сохранить навык в карманных часах.


[Имя: Кан   Шир Раса: Человек   Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Подкласс – Коллекционер Навыков)  Титул: Убийца   Скелета-Рыцаря   Рейтинг: Серебро 6


Уровень: 31


HP – 12,540/12,540   MP – 7,150/7,150


Сила - 106 (+41)   Ловкость – 87 (+22)   Телосложение- 90 (+34)


Интеллект - 20 (+12)   Магия – 81  (+12) Шарм – 58   (+12)   Удача - 21 (+12)


Навыки - Боевые Искусства Высокого ранга(3-й уровень), Техника Копья Высокого ранга (5-й уровень), Меткая Стрельба Из Арбалета Низкого ранга (5-й уровень), Героический Удар Среднего ранга (5-й уровень), Провокация Среднего ранга (4-й уровень), Божественная Скорость (3-й уровень), Возврат (2-й уровень), Рывок Среднего ранга (2-й уровень), Круговорот Перуты (5-й уровень), Божественный Приказ, Счетчик Смерти, Ездок.


Навыки Класса – Власть над Духами Среднего ранга (4-й уровень), Духовная Аура Среднего ранга (2-й уровень), Контроль Элементаля Среднего ранга (2-й уровень), Контракт с Элементалем Среднего ранга (2-й уровень), Элементальная Буря Среднего ранга (1-й уровень), Громовой Зверь (2-й уровень).


Навык подкласса - Наделить Навыком, Дух Коллекционера.]


[Экипировка:


Серьги Силы (Сила +2)


Второй Палец Мясного Голема (Сила +7, Телосложение +7)


Комплект Скелета-Рыцаря (Сила +15, Телосложение +15)


Черное Земное Копье Арахны (Сила +5, Ловкость +10, Урон ядом при всех основных атаках, наносит статусный эффект отравления).]


[Карманные Часы Коллекционера:


1 час: Боевой Клич Орка-Лорда


2 часа: Вопль Мстительного Духа


3 часа: Взрыв Темного Грома


4 часа: Кожа Дракона


5 часов: Несгибаемый


6 часов: Рев Нежити]


[Зачищено 3 Ивентовых Подземелья, завершен 1 Ивентовый Рейд, накопленные бонусные показатели: 6]


[Текущие очки навыков: 11]


[Семь эффектов титулов: (Убийца Орка-Лорда, Убийца Королевы Призраков, Убийца Темного Крысолюда, Убийца Гигантского Гуля, Убийца Скелета-Рыцаря, Мастер Рыцаря-Ящера, Гермес). Накопленные эффекты: все показатели +12, увеличение скорости на 15%, повышена близость ко всем элементам, близость к элементу ветра значительно увеличивается, можно призывать Таларию один раз в день.]


[Контрактные элементали


1. Элементаль молнии Пейка


2. Элементаль льда Руйю]


Пока я улыбался, когда смотрел на свои показатели, Лин порвал сигарету во рту, как будто его аппетит упал.


«Ты упорная собака, это первый раз за 900 лет, когда я видел, как кто-то употребляет эликсиры до предела».


«Ты намного старше, чем я думал, Лин!»


«Угх, что? Если ты посмотришь на Лоретту-нуним... Нет, нет. Забудь, что я это сказал».


«...»


Когда я пристально посмотрел на Лина, он уклонился от моего взгляда и заговорил.


«Эй, не говори ей, что я что-то сказал о ее возрасте ... Нуним убьет меня. В самом деле».


«Лин...»


«Поторопись и иди на 31-й этаж. Черт, осталось всего два месяца. Если тебе нужен плащ, то лучше поторопиться!»


Лин крикнул, как будто он уже сдался. Я легко улыбнулся и ответил ему.


«Если бы кто-то смотрел, он бы подумал, что ты сам хотел отдать его мне. Несмотря на это, я не собираюсь идти на 31-й этаж прямо сейчас. Скоро ужин, так что я вернусь сегодня вечером».


«М-м? Ты сейчас не собираешься на 31-й этаж?»


«А, видишь ли...»


Вернув копье обратно в инвентарь, я продолжил дрожащим голосом. Сегодня мне придется столкнуться с кем-то более страшным, чем Скелет-Рыцарь.


«Сегодня день окончания тесов. Мой друг, вероятно, попросит меня пойти за картошкой и пивом... Пожалуйста, пожелай мне безопасного возвращения, Лин».


«... Э? Ты сейчас сказал “друг”, не так ли?


Единственный друг, который у меня есть в колледже, Су Йе-Юн. Я боялся, что что-то на этот раз произойдет, когда я встречу ее!

Глава 78


                                       Глава 78(Под Двумя Лунами (1))


С середины прошлого года прошло немало времени, но финал закончился сегодня. Решенный, чтобы набрать хотя бы B +, я перечитал свои учебники за день до теста. Мой базовый интеллект был 20, который стал 32 после получения 12 бонусных характеристик от различных эффектов! Хотя я подозревал, что он все еще обновляется, мои способности запоминания и понимания были заметно высокими. Другими словами, было нетрудно получить вопросы прямо на моих тестах.


«Ху, я чувствую, что я на самом деле не студент колледжа, просто притворяюсь, что он один».


«Многие студенты колледжа так чувствуют себя».


Когда я пробормотал, наблюдая, как ассистент уходит после сбора тестов, Су Йе-Юн ответила, когда легла на ее столе. Ее лицо показало, как она была счастлива, чтобы быть наконец свободной. Хотя у нее должно быть меньше работы, чем у меня, ее оценки были не такими хорошими, как мои. Вероятно, это был результат того, что я повысил свой интеллект до 20 лет.


С сегодняшним тестом финал закончился. Казалось, что в этом лекционном зале на этот день не будет больше тестов, так как группы учеников остались после ухода преподавателя и поболтали.


«Шин».


"Да?"


Не смотря на траекторию камеры после того, как студенты лежали в передней части лекционного зала, я ответил Су Йе-Юну. Затем она спросила.


«Сейчас зимний перерыв. Каковы ваши планы?"


«Я буду в темнице».


«... Что».


"Ты?"


«В моей комнате, играя в игры».


«Думаю, мне лучше, чем тебе».


В любом случае, я был сделан с моими испытаниями. Я потянулся и начал складывать свои сумки. Су Йе-Юн попыталась что-то сказать, но колебалась. Была только одна ситуация, когда она не могла сказать свои слова. Я обернулся. Было три человека, две девочки и один парень. Они были хороши или красивы.


«Эй, ты Кан Шин, верно?»


"Да."


«Ах, мы тоже первокурсники, так что вам не обязательно быть вежливыми. Вы пришли прямо из средней школы, верно?


"Да. Су Йе-Юн, ты не сдала свой вступительный экзамен и должен пройти год?


«Ты хочешь, чтобы я ударила тебя?»


Они спросили с более расслабленными выражениями.


«Есть отдел МТ1. Придут все первокурсники.


"Все они? Весь бизнес-отдел? У нас более 400 человек.


"Ага. Он должен отпраздновать финал в первом семестре. Мы все с этой пятницы по субботу.


«Это завтра! Проходить."


Я взял сумку. Затем парень шагнул вперед и остановил меня.


«Никто из вас, ребята, не болтается с другими. Из того, что я слышу, вы, ребята, не пришли на церемонию открытия первокурсников или в MT в начале семестра. Никто даже не знает ваши номера телефонов.


«Потому что я никому не говорил. Я действительно не знаю, почему вы хотите, чтобы я, приехал в МТ ... »


Мне действительно было любопытно. Мой социальный круг? Я доволен тем, что я построил с людьми из темницы. Что касается колледжа, я общался с Су Ю-Еной. Поскольку я не хотел вмешиваться в других, я ни с кем не разговаривал и только вежливо ответил на того, кто сначала говорил со мной. Что касается групповых проектов, я просто их пропустил. У кого на это было время? Я должен был запустить подземелье!


На этот раз одна из девушек шагнула вперед.


«Есть много людей, которые хотят приблизиться к вам, ребята. Вы оба знамениты.


«Су Е-Юн, она говорит, что ты знаменита. Повезло тебе."


«Она сказала, что ты тоже!»


«В любом случае! Вы, ребята, должны прийти к этому MT! Мы уходим из школы в три часа дня, так что будьте там!


Другая девушка посмотрела на меня и подчеркнула. Затем ей даже удалось получить мой номер телефона. Она, несомненно, собиралась позвонить мне, если я не приду. Наблюдая за тем, как три человека уходят, как ветер, как ветер, я спросил Су Йе-Юны.


«Разве люди обычно не оставляют посторонних в одиночку? Они не заходят так далеко, верно?


"Пошли!"


Су Йе-Еун полностью проигнорировала то, что я сказал, и продолжала идти, ее глаза сверкали.


«Звучит весело!»


"Повеселимся."


"Пойдем вместе. Пожалуйста? Поехали!"


«Ий.»


Я погрузился в мысли. Если бы я смог добраться до 35-го этажа к концу сегодняшнего дня, тогда ... да, если бы я закончил свои три битва с капитаном на пол утром, тогда я мог бы пойти в МТ, не потеряв много. Плюс, переход в МТ звучал не так уж плохо. Поскольку они столкнулись с проблемой приглашения меня, мне было бы плохо, если бы я не пошел.


«Хорошо, конечно, я пойду».


«Ого! Только двое из нас ... Я имею в виду, что на МТ будет весело! "


«Вы говорите, что это будет весело, потому что там будет не только двое из нас?»


«Ауууууу, нет!»


Я наказал Су Йе-Юну, щелкнув ей по лбу. Просто подумайте о том, как вы заставили меня съесть картошку с вами!


«Я не собираюсь с тобой завтракать».


"Почему!?"


«Ты хотел, чтобы я пошел в МТ. Я должен пойти в темницу, если захочу пойти в МТ ».


«Шин, ты всегда говоришь о подземелье, что ... как весело бороться с ужасными монстрами? Почему бы не повеселиться?


Я ткнул в себя Су Йе-Юн, взяв за щеки и посоветовал ей.


«Если вы не исправите свое отношение, однажды вы будете в опасности».


"… Но."


«Если вы хотите это исправить, скажите мне. Я помогу тебе."


Су Йе-Юн была монстрфобка, но монстрфобия могла быть исправлена. Тебе просто пришлось выгнать страх из твоего сердца. Это не было неизлечимым, и если бы она этого не исправила, Су Йе-Юн, несомненно, пожалеет об этом. На моем серьезном совете Су Йе-Юн покорно кивнул.


«Да ... однажды».


"Хорошо, я ухожу."


Я попрощался с Су Йе-Юной и повернулся к ней спиной. По какой-то причине, однако, я почувствовал взгляд других учеников на спине. Когда я ушел, я изо всех сил старался игнорировать их взгляды и их шепот.


«Неужели они действительно не выходят?»


«Они сказали, что нет! В любом случае, он сказал, что отправится в МТ.


«Арг, я хочу сделать его моим!»


«Да, продолжайте мечтать».


*


31-й этаж был очень тихим. Даже когда я кричал «Исходное исследование», никаких монстров не появилось. Думая, что происходит что-то странное, я шел дальше. Путь был таким же, как всегда.


Единственное различие заключалось в том, что здесь и там были комплекты средневековой брони. Каждый из них держал в воздухе свое оружие, такое как клинки, глины и рапиры. Хотя они вообще не двигались, их выступления были очень торжественными и подозрительными.


«Должно быть, это так, верно?»


Вы, ребята, не были здесь до сих пор. Ты думал, что я не замечу, если ты остановишься !? Я зарядил ближайшую броню. Когда я подошел, доспехи скрипели и начали двигаться. Хотя секира в руке выглядел тяжелой и острой, это не имело значения, пока меня не ударили.


«Руйя!»


[Ауууууууууу!]


Со мной, верхом на мне, Руйю выпустила живой вой и столкнулась с доспехами своим телом. Часть брони, с которой она связалась, застыла и упала на землю. Используя копье, выдающее золотую молнию от Пейки, я ударил ледяную часть брони. В этот момент взорвался ослепительный свет.


[Критический удар!]


Броня разрушилась. Секира упала на землю и вскоре исчезла в частицах. Я был очень удивлен, насколько хорошо работали Пика и Руйю.


У брони не было костей, что означает, что эффект Черепного разлома не применим. Несмотря на это, броня разбилась в один критический удар. Нет, были ли эти парни только слабые, чтобы начать? В целях тестирования я поставил Руйю в режим ожидания для следующей брони и использовал только мое копье, одетые в Духовную Ауру. Мне пришлось четыре раза ударить, чтобы броня сломалась.


«О, потрясающе, Руйя».


[Я преуспела? У меня все хорошо?]


«Да, ты сделала очень хорошо».


Казалось, что Руйю сделал больше, чем просто дать мне еще один элемент, поскольку она проявила синергические эффекты.


[Учитель не хвалит меня ...]


«Нет. Конечно, Пейка тоже преуспевает. Мы тоже без тебя не справимся.


[В самом деле?]


"Конечно."


[Эхехе, спасибо Учителю!]


Хотя я действительно не чувствовал этого, когда у меня был только один элемент, но теперь, когда у меня было два, мне казалось, что я путешествую с двумя детьми. Не то, чтобы я относился к тому, насколько они симпатичны.


Для Элементалиста общение с его элементалами было очень особенным и счастливым. По сравнению с тем, когда я был обычным исследователем подземелий (хотя я подозревал, что я никогда не был нормальным) я стал Элементалистом. Несмотря на это, я не жалел стать Элементалистом и встретил своих элементалов.


После того, как я закончил восхвалять моих элементалов и поднял глаза, доспехи, которые выстроились вдоль пути, как украшения, закрывали меня своим оружием в руке. Те, ребята, отправили бы их в Бухту? Я сразу же отпустил его, но они не сдвинулись с места. Как я думал, они были тяжелыми.


Я поправил свою позицию на спине Руйю, слегка наклонившись вперед и нацеливая мое копье на фронт. Я уменьшил количество маны, которую я положил в Духовную Ауру, и перенял фокус на Руйю. В результате количество энергии замораживания, поступающей из тела Руйю, увеличилось. Казалось, что сухие льдинки были помещены вокруг ног Руйю.


Я похлопал головой Руйю и заговорил.


«Руйю, давай бежим».


[Хорошо!]


"Идти!"


[Аууууууу!]


Руйю выкрикнула в голосе и начала с земли. В тот момент, когда она начала бегать, ее невероятно быстрая скорость заставила пейзаж вспыхнуть, как фильмы. Доспехи, так называемые живые доспехи, каждый разбрасывали оружие у меня и меня и перекрывали наш путь. Однако Руйю не был нормальным элементалом. Прежде чем какое-либо оружие коснулось нас, мы стали одеты в броню льда, которая блокировала их оружие и заморозила живые доспехи.


Затем я разрушил их замороженные тела своим копьем молнии.


[Вы получили 400 золотых!]


[Вы получили 420 золотых!]


[Вы получили фрагмент живой брони!]


[Вы получили 430 золота!]


[Вы получили фрагмент живой брони!]


«Куат, это весело! Руйя, пойдем быстрее!


[Ауууууууу!]


Она действительно ускорилась! Без навыка верховой езды я бы давно сбился с ее спины. Теперь, когда мы были невероятно быстры, живые доспехи далеко от пути 31-го этажа просыпались и роили нас. Как и ожидалось, эти ребята были также очень сильными.


Вош! Свист!


«Хап!»


С более чем пятью оружием, нападавшими на меня с фронта, я вложил больше сил в свои объятия и ударил их. Замерзающая энергия Руйю затем застыла на месте. Единственным звуком, который были сделаны живыми доспехами, были скрипы их доспехов, но теперь, когда они замерзали, они действительно выглядели как обычные доспехи.


Даже когда я побежал вперед по спине Руйю, я вытащил замороженные доспехи своим копьем и послал их к стене.


«Глупые доспехи косплееры!»


[Вы получили 410 золота!]


[Вы получили 440 золота!]


В этом случае я смог бы дойти до конца 31-го этажа в течение нескольких часов! С яростной улыбкой на лице я поощрял Руйю.


«Руйю, беги! Быстрее!"


[Аууууууу!]


«Приди ко мне все сразу, оставшиеся консервы!»


Как они были похожи? Они были пустыми внутри!


Именно так, Руйю и я пронеслись через 31-й этаж.


До сих пор я использовал свое умение «Даш», чтобы ускорить бег по этажам, в течение которых я должен был следить за своей стойкостью и атаками врагов. Теперь, когда у меня была Руйя, которая бежал намного быстрее меня и даже блокировала входящие атаки, моя скорость очистки в подземелье резко сократилась. Именно так, я мог видеть гнилое выражение Лина всего за 3 часа.


Это был секрет, что я очень наслаждался его выражением.

Глава 79


                                       Глава 79(Под Двумя Лунами (2))


С 1 по 5 этажи подземелья на каждом этаже были разные монстры. Однако, с 6-го этажа и выше, монстры, которые появились, имели для них набор образцов. Второй этаж был таким же, как на первом этаже, только их было больше. У монстров на третьем этаже были немного разные, такие как добавленный новый монстр или те же монстры, которые использовали разные навыки. Независимо от того, как только первый этаж был легко очищен, второй этаж тоже был бы легким.


Живые доспехи на 32-м этаже не сильно отличались от живых доспехов на 31-м этаже, кроме того, что их атаки были сильнее и что их было больше. Однако, поскольку путь стал длиннее, мне потребовалось 5 часов, чтобы пройти через 32-й этаж, хотя я уже привык иметь дело с ними.


Уже была полночь, но после того, как мое телосложение прорвалась через определенный момент, мне потребовалось всего 3 часа сна, чтобы убрать усталость, которую я создал в течение дня. Кроме того, я мог бы продержаться около 4 дней без сна и быть в полном порядке. Хотя мать продолжала говорить, что я не повышаюсь, если не спал, меня бы смутило, если бы я стал выше.


Я должен был быть в школе на 3, и мне потребовалось около часа, чтобы добраться туда. Потому что мать верила, что я рухнула бы от голода, если бы я пропустил завтрак, я должен был быть на кухне в 9 утра. После этого я планировал вымыться, получить три часа сна, проснуться и провести битва с мастером пола перед отъездом в школу около 2. Единственная проблема заключалась в том, что мне пришлось бы очистить 33-й, 34-й и 35-й этаж и сразиться Мастер полов не реже одного раза в 9 часов.


«Руйя, давай поторопимся еще немного».


[Хорошо! Я чувствую себя прекрасно!]


Конечно. Этот оппа пил зелье маны на сумму 10 миллионов вон за бутылку для вас.


После опорожнения зелье маны среднего звена, у которого было 10-минутное время перезарядки и было заполнено 3000 маны, я поправил свою позицию на спине Руйю и указал мое копье вперед, точно так же, как я это сделал, когда прорубил 32-й этаж. Когда Руйя заметила, что я готов, она начала бежать. Живые доспехи на 33-м этаже не пытались скрыться и активно атаковали меня со всех сторон. Скручивая копье в руке, я постоянно разбивал их.


«Хаааап!»


Хотя моя цель заключалась в том, чтобы остановить их от приближения ко мне, чем убить их, я ударил своим копьем и уничтожил их всякий раз, когда я видел их. Просто находясь со мной Руюя, я был, естественно, выше живых доспехов. Деструктивная сила от удара с моим копьем, одетым в Духовную Ауру, была сильной. Живые доспехи не умирали до тех пор, пока их доспехи не были полностью разрушены, что означало, что полученные удары не были эффективными. Вот почему я пришел поражать сверху.


Однако, после того, как я сломал пятые доспехи и собирался продолжать, что-то ударило меня.


"Кашель!"


[Аooooooo!]


Кланг Кланг!


Поняв, что меня поразили, Руйя поспешно создала вокруг нас стену льда, блокируя последующие атаки и давая мне шанс восстановить самообладание. Посмотрев на мое плечо, где меня ударили, я подтвердил, что это не серьезная травма и облегченно вздохнул. Затем я проверил свой HP. Всего лишь одним ударом мой HP уменьшился на 10%.


Что это было? На секунду я увидел железную булаву, но я определенно уничтожил живую броню с железной булавой. Я видел, как он исчезает в частицы, поэтому я не мог ошибаться. В этом случае ответ был очевиден.


Свист! Свист!


«Железная булава двинулась сама и напала на меня!»


Увидев, как железная булава полетела над ледяной стеной и ударила меня, я яростно ударил ее копьем. Как и ожидалось, никто не держал железную булаву. Моя Духовная Аура мгновенно взорвалась и разрушила железную булаву.


Конечно, я знал его личность. Летающее оружие! Подобно живой броне, которые двигались сами по себе, летающее оружие тоже двигалось само собой, как будто они были одержимы призраками. Я должен был ожидать этого в тот момент, когда увижу живые доспехи, но я не думал, что живые доспехи нападут на меня летающим оружием. Они хорошо меня обманули.


[Больно? Извините, я не думал, что это переместится.]


[Мастер получил травму! Ты глупый!]


«Все в порядке, я тоже не знал. Все совершают ошибки. Мы просто не должны повторять ту же ошибку ».


После утешения Руйю, которая извинялась, и Пейка, которая зарычала на Руйю, я исправил свою позицию. Хотя мое плечо все еще пульсировало от сильного удара железной булавы, мой HP только снизился на 10%. Я не был исследователем подземелий в течение 5 лет. Я давно привык к боли.


«С этого момента, давайте уворачиваться от оружи.»


[На этот раз я буду лучше!]


«Руйю может продолжать делать то же самое».


Я снова взял копье. В тот момент, когда ледяная стена Руюи рухнула под продолжающимися атаками живых доспехов, я слегка ударил бедро Руйю. С воем Руйю начала бежать вперед.


[Аууууууууууу!]


«Прекрати прятаться и сражайчя со мной, ты пустые рисовые пирожки!»


Вы использовали Провокацию, привлекая внимание всех ближайших врагов!]


Живые доспехи, которые были разбросаны здесь и там, бежали ко мне со скрипучими звуками. Пробежавшая по спине Руйю, я пошел собирать их в одном месте. Во время бега, когда живые доспехи блокировали путь Руйи, она искусно перепрыгнула через них, изменив направление и собрав все вместе.


Хотя, если бы я продолжил, я бы столкнулся с большим количеством живых доспехов, я остановился после определенного момента и пробежал круги с Руйю в широкой области пути. Там живые доспехи запутались и даже случайно атаковали друг друга. Затем я пошел наружу, ударив по живым доспехам и летающим оружием, а затем прицелился копьем в собранные живые доспехи и закричал.


«Стихийная буря!»


[Мы ждали!]


[Ктооо, это вращает!]


[Привет! Я первый!]


... По какой-то причине мне показалось, что мое имя стало распространяться среди элементалей. Это было странно. Несмотря на это, благодаря элементарной переполненной мотивации, я мог активировать Элементальное торнадо с более коротким временем перезарядки, чем обычно. Как навык, который использовал половину моей маны, его эффект был ясен. Шторм элементалей, созданный объединенным усилием всех типов элементалов. Я никогда не жалел об этом.


Когда элементарная буря пронеслась над живыми доспехами и разбила их, совокупный скрипучий шум, казалось, создавал оркестровую симфонию.


[Вы получили 500 золотых.]


[Вы получили 450 золотых.]


[Вы получили фрагмент летающего оружия.]


[Вы получили фрагмент живой брони.]


...


Я махнул рукой и отбросил шквал сообщений. С таким количеством монстров, исчезающих сразу, путь был теперь широко открытым, что приятно смотреть на него.


Я открыл еще 10 миллионов выигранных званий маны. Хотя можно было охотиться без использования зелий маны, как только кто-то их использовал, было невозможно продолжить, не используя их. Узнав, что входящие деньги превышают расходы, не было причин сдерживаться.


Именно так, я стал человеком, который использовал 10 миллионов вон каждые 10 минут. Тем не менее, каждые две или около того живых доспехов опустились примерно на 500 золотых, а это значит, что только 20 из них хватит на то, чтобы компенсировать это. Исследователи подземелий сражались!


«Ку, это здорово. Руйя, пойдем!


[Aуууууууууу!]


Таким образом, 33-й этаж был очищен объединенными усилиями меня и других элементалей всего за 3 часа.


Начиная с 34-го этажа, там были мумии, смешанные с живыми доспехами и летающим оружием. Мумии были монстрами, обернутыми в бинты, которые стреляли в бинтами, чтобы сковать своих врагов. Живые доспехи и летающее оружие затем легко раздавили скованных врагов. Было легко понять, почему так много людей будут обеспокоены их совместной атакой. Я мог понять улыбку Лина на лице, наблюдая, как я продвигаюсь на 34-й этаж, ничего не покупая в 33-м этажном магазине.


Конечно, мумии не представляли для меня никакой опасности.


[Человек! Живой человек!]


[Я хочу его тело!]


[Возьми это!]


Когда я столкнулся с тремя мумиями, пробираясь через 34-й этаж, они стреляли по три потока повязок в меня. Хотя они выглядели как хрупкие куски ткани, их защита была довольно жесткой, настолько, что я не мог нарезать их своим копьем одним выстрелом. В тот момент, когда на меня налетели девять нитей ткани, я поднял копье на их пути. Бандажи обернулись вокруг моего копья, соединив мумий с моим оружием. Держась за мое копье, я начал крутить его.


[Эх, я не могу оттянуть его!]


[Он слишком сильный!]


[Мои драгоценные повязки!]


Вы не должны были посылать их всех в ту же атаку! Я сильно надел мое копье, обернутое 9 нитями ткани, и мумии закрылись на меня, как будто они не могли удлинить свои повязки дальше. Наблюдая за этим, я понял, насколько сильно я получил. Я мог бы победить против трех монстров моего уровня в чистой силе. Я даже не был зверем!


«Пейка!»


[Цепная молния!]


Когда я влил ману в свое копье и крикнул имя Пейки, Пейка быстро использовал элементальную магию, о которой я думал. Энергия молнии, которая начала течь в мое копье, прошла через ткань и приготовила трех мумий до хрустящей корочки.


[Небо ... было в ярости!]


[Я вернусь на небеса ...!]


[И я скажу, что это было прекрасно ...!]


«Как вы, ребята, знаете это стихотворение!» 1


Нет, возможно, в мире, в котором они пришли, было похоже подобное стихотворение. Я пробормотал, когда снял сгоревшие повязки с копья. Затем я посмотрел на живые доспехи и летающее оружие, которые счастливо летали ко мне, думая, что я захвачен, и усмехнулся. То, что произошло дальше, было очевидно.


[Вы стали 35-м уровнем. Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов мастеру пола.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


"Псих. Ты действительно сумасшедший ублюдок. Как вы делаете это за несколько часов, что другие делают в партиях два или три месяца????


«Лин, у меня были подобные мысли в последнее время. Хотя, поначалу, я думал, что другие исследователи были странными, потому что были такими медленными и даже умирали, проезжая эти легкие этажи ».


Когда я проверил время, достигнув 34-го этажного магазина, было 6 часов утра. Мне потребовалось ровно 6 часов, чтобы подняться на два этажа от 32-го этажного цеха. Однако я не понимал, как другие тратили два или три месяца, чтобы сделать то же самое. Даже если я вытащил все баффы из усиления и сжатия эликсиров, вынул эффекты из разных титров, взял элементальную магию и понизил уровни своего мастерства до того, что другие исследователи имели бы на моем уровне ... Я все еще не думал, что это займет Мне так долго. Хотя, конечно, наличие Руйи также помогло увеличить время очистки.


В любом случае, кто-то, кто достаточно умел подняться на 30-й этаж сам по себе, несомненно, собрал бы некоторые титулы и самоопределяющиеся навыки на своем пути. Таким образом, мое предположение было бесполезным.


«Лин, что ты скажешь, если бы я прорвался через 35-й этаж через год?»


«Ты не прорвался через 35-й этаж, и ты не победил его Мастер Пола. Вы можете проиграть капитану пола, подумали ли вы об этом?


Лин пожевал свою сигарету, когда он с недовольным выражением возразил. Я ухмыльнулся и слегка растянул свое тело, распределив бонусные ставки на уровне выше. Поскольку я ехал без Руйи в течение шести часов и боролся с мумиями, усталость закрепилась в моем теле. Я купил 100 золотых соков для восстановления усталости и провозгласил Лин после того, как я закончил с ним.


«Увидимся через три часа».


«Я думаю, вы имеете в виду одну неделю».


«Бех. Как получится."


[Бех!]


[Бех! Бех!]


Я высунул язык в Линя и отвернулся. Пейка и Руйя также высунули язык в Линя. Какой милый. К сожалению, поскольку Пейка не была в ее материальной форме, Лин не смог бы увидеть ее милый внешний вид.


«Эй, эта собака ... Я имею в виду элементальную. Разве это просто наложило на меня язык?


Я не ответил ему. Моя голова уже была наполнена мыслями о 35-м этажном капитане, который будет ждать меня на следующем этаже.


«Эй, я спросил, смеется ли это со мной! Эй, эй!


Я не слышал голоса Лина. Нет, совсем нет. Я поднял руку над головой, чтобы попрощаться, и направился мимо Полы. Мое сердце билось от мысли о битве с мастером пола, о котором я ничего не знал.


«Эй, эй! Просто элементал не должен игнорировать драконов! "

Глава 80


                                       Глава 80(Под Двумя Лунами (3))


Прямо сейчас в моем сознании остался только один вопрос: какова была идентичность мастера 35-го этажа?


«Гигантская живая броня»?


После этого я был на 100 процентов уверен, что это не так. И что? Призрачный рыцарь? Независимо от того, я не мог быть уверен.


Лучшим решением было испытать это для себя. Хотя в прошлом я был более осторожен, осознав, насколько силён я был в последнее время, я начал действовать более смело.


«Мм, самообладание, самоконтроль. В противном случае, я пожалею об этом позже ».


Высокомерие был величайшим противником роста! Я был только на 35-м этаже подземелья. Было много монстров, людей и других рас, которые были сильнее меня.


Я должен был стать сильнее. Я хотел стать самым сильным в мире. Если бы я был удовлетворен моей нынешней силой и стал высокомерным, я мог бы перестать мечтать о том, как стать сильнее.


«Мм, хорошо. Давайте выйдем из этого и пойдем.


Хотя я не мог быть высокомерным, важно было также объективно понять мою силу. Между моей статистикой, усиленной эликсирами и титулами, и моими партнерами, я был уверен, что у меня хватит сил справиться только с мастером 35-го этажа. После выдоха я открыл дверь передо мной.


"Сразись со мной!"


[Да.]


Внезапно раздался глубокий голос. Я осмотрел комнату. Это не было ни пустыней, ни кладбищем. Я был внутри слегка темной пещеры. В отличие от моих ожиданий, не было живых доспехов или летающего оружия, разбросанного повсюду. Внутри пещеры был только один противник.


Он ехал на черном коне, и каждое его дыхание вытесняло голубой газ. У его черной лошади было тело, которое казалось достаточно большим, чтобы проглотить обычную лошадь целиком, в то время как у него сам был достаточно большое тело, чтобы соответствовать размеру его лошади. Большой топор прислонился к его плечу, в то время как он носил шлем в одной руке.


У его черной стальной брони были острые шипы, выходящие из ее суставов, выглядящие очень устрашающе. Что еще более важно, у него не было головы. Именно тогда я понял, что шлем, который он носил, был его головой.


Он был безголовым рыцарем-нежитью, Дуллаханом.


Ты воин. Это поза, аура. Тебе не нужно быть моим противником.]


«HOOO ...»


Я держал свое Черное Земное Копье в руке и нацелил его на него. Поскольку Руйя была меньше, чем его лошадь, мое копье было, естественно, под углом, но дело не в том, что это было бы недостатком, когда он сражался с ним. Я снова был рад, что я заключил контракт с Руей.


"Какое совпадение. Я счастлив, что впервые с тех пор, как я вошел в подземелье, я встретил правильного противника ».


[Кукуку, не будет никого, кто был бы недоволен таким воином, как ты.]


Дуллахан тоже схватил свой большой топор. Только с его позы я мог сказать, что он отличается от тех, с кем я сталкивался до сих пор. Хотя он, казалось, отсутствовал в искусстве, я не мог недооценить силы, которые я ощущал по своим размерам и духу.


Что касается мастеров поэта, я однажды подумал: «Если кто-то, родившийся с такими физическими способностями, оттачивал свои методы, насколько он был бы силен?» Наконец-то я получил бы свой ответ сегодня. Конечно, я был уверен, что с тех пор мои физические способности и методы также сильно выросли.


[К счастью, мы находимся в широко открытом пространстве. Давайте наслаждаться этой битвой до нашего сердца!]


«Хорошо, пойдем!»


Мы с Дуллаханом осмотрели друг друга. Его черный конь был быстрее! Большой топор в руке Дуллахана рубил у меня в голове, как молния. Однако я проигнорировал топор и вытолкнул копье в его голову, и его рука осторожно держала его. Дуллахан быстро изменил траекторию своего топора и заблокировал мою атаку. Хорошо, поэтому он защищался, когда его голова подвергалась нападению.


[Не расстраивайся именно этим!]


«Когда я действовал тщеславно?»


Я быстро вытащил копье и атаковал его запястье. С невероятной скоростью, непригодной для кого-то с такой большой сборкой и оружием, Дуллахан отодвинул свой топор и снова защитил мою атаку. Сопротивление, которое я испытывал от его защиты, было похоже на железную стену. Я понял, что обычные атаки не смогут его повредить.


[Слабый, слабый! Покажи свои силы!]


«Хууу ... Хэп!»


Он не был тем, с кем я мог бороться, взламывая шутки. Я сосредоточился на враге передо мной, и топор, который он держал. Если бы я получил его напрямую, моя сила, к сожалению, не оправдалась.


Я парировал его атаку, прежде чем его сила достигла своего пика. Когда я ускорил время парирования, его позиция была разрушена. Прежде чем он даже заметил, его позиция медленно сломалась, и я нанес удар. Это была техника, которую я использовал против противников, которая значительно превосходила меня в сырой силе.


«Ха!»


[Кук, ты ... !?]


Когда настало время, я отправил три последовательных удара вперед, заставив Даллахана отступить. В этот момент Руйю укусил шею черной лошади Даллахана.


[Куааааанг!]


[Удааааааааар!]


Несмотря на то, что черный конь был гоночным мастером, это не соответствовало материализованной Руйе! Когда Руйю выпустила ледяное дыхание, а шея черной лошади была у нее во рту, черная лошадь закричала и прыгнула. Дуллахан, чья позиция в какой-то степени разрушилась, взволновалась в диких движениях его черных лошадей. Тем не менее, он ударил по шее Руюи топором. В этот миг мои глаза вспыхнули.


«Героический удар!»


[Кухук!]


Когда моя атака достигла его в идеальный момент, Дуллахан упал с его черного коня. Поняв, что его хозяин упал, движения черной лошади стали еще более дикими. Я застрелил свое копье, одетый с достаточным количеством Духовной Ауры, на полузамерзшую шею черной лошади. Я расширил копье до маны.


[Кихиииииинг!]


Кук, как я думал, невозможно было убить любимого гоночного питомца хозяина пола одним ударом. Хотя половина шеи черной лошади взорвалась и исчезла в черном дыме, черная лошадь казалась прекрасной, даже с тем, что казалось смертельной травмой.


В то время как я заставил Руйю отступить на мгновение, Дуллахан, упавший с его лошади, также вернулся и снова собрался. Казалось, он был в ярости, когда он повернул топор ко мне. С самого начала, его большой топор вырвался с угрожающим видом.


«Руйа!»


[Аууууууу!]


Руйя вылила замерзшую энергию к топору, когда она быстро опустилась в сторону. Моя милашка Руйя была универсальной, она могла идти вперед, назад и вбок! При нормальной скорости Дуллахана Руйя не смогла уклониться от атаки, но ледяное дыхание, которое она выдохнула, образовало мороз на его топоре и резко остановило его.


[Элементаль]


«Вы заметили слишком поздно! Торнадо!»


Сделав Руйю еще раз, он выстрелил суровым спирали маны с моим копьем. Я не думал, что ни одна буря может заставить его дрогнуть. Таким образом, я выстрелил из 5 последовательных темпов. Вместо того, чтобы Дуллахана, его черная лошадь пошатнулась и отступила.


[Кук, тогда как насчет этого !?]


«Хук!»


В одно мгновение произошло нечто невероятное. Дуллахан бросил топор! Это был не только топор, который летел ко мне. Черная аура проникла в овальные лезвия топора. Просто глядя на меня, я почувствовал озноб.


Хотя он направлен на Руйя, топор даже имел функцию самонаведения. Когда Руйя создала ледяную стену с ее стихийной магией, топор легко разрушил стену и продолжил движение вперед. Позади него Дуллахан бросился вперед, следуя его топору! Я стиснул зубы и посмотрел на топор. Я должен был прибить его. Оба из них!


«Стихийная буря!»


[Это уже второй день!]


[Чувствуется, весело!]


[Это правда! Вы можете кататься на аттракционах, если будете следовать за наследным принцем!]


Я поднял пятицветный водоворот вокруг копья. На траектории Элементального Торнадо я включил и Дуллахана, и его топор, и выстрелил.


Топор непосредственно столкнулся с Элементальным Торнадо, но вскоре потерял свою черную ауру и подпрыгнул. Дуллахан, идущий сзади, столкнулся с грозовой головой.


[Кук!]


«Хорошо, пришло время для контратаки!»


Я поспешно достал зелье маны и выпил. Моя цель состояла в том, чтобы доставить удар, прежде чем Дуллахан восстановил свой топор. Руйе с силой выпрыгнула с земли. Однако, прежде чем я смог засунуть копье в голову ...


[Вы смеете!]


"Великобритания!"


В одно мгновение я нырнул на спину Руйю в чувство беспокойства, которое я почувствовал. Словно, чтобы доказать, что мое решение было правильным, топор Дуллахана пролетел мимо, где моя голова была рядом. Я думал, что он потерял свою энергию, но Дуллахан все это время контролировал!


Хотя я тогда поднялся и высунул копье, Дуллахан легко заблокировал атаку своим топором. Однако его черная лошадь снова укусила Руйю. Пока мастер не мог выполнять свою работу, элементались был бессилен.


[Хииииииинг!]


[Вы, лошадь! Боль!]


«Ку, я сделаю так, чтобы этого не было!»


Расширьте копье!


[Критический удар!]


В одно мгновение мое копье отрубило голову черной лошади. Будет ли он продолжать работать без его головы, как Дуллахан? Хотя я напрягся и поставил больше сил в мою хватку, то, чего я беспокоился, к счастью не произошло. Потеряв голову, черная лошадь бесшумно скрылась в черном дыме, и Дуллахан упал на землю.


«Пейка!»


[Гром-копье!]


Когда я закричал, выталкивая свое копье вперед, Пейка создал копье молнии в воздухе и выстрелил в голову Дуллахана. Парализовав шок от молниеносного копья Пейки, Дуллахан не смог встать. Руюя затем свободно наступил на его тело.


[Ауууууу!]


«Хорошая работа, Руйя!»


Я тоже не остался. Я ударил копьем в браслет на запястье, которое защищало его голову. Через мгновение браслет взорвался, и его гнилая обнаженная рука показала его появление.


«Героический удар!»


[Критический удар!]


[Куааааак!]


Моя мана теперь была опасно низкой! Даже половина времени восстановления последнего зелье, которое я выпила, прошло, но моя мана упала ниже 30%. В результате у меня было небольшое головокружение. Однако, поскольку героический удар прошел успешно, левая рука, защищающая его голову, полностью сломалась. В то же время его голова упала и отошла от его тела. С этим я думал, что понял свою победу.


То, что последовало сразу после мгновенного изменения моего ума.


[Куааааанг!]


«Куки!»


При его реве, который ужалил мои уши, я мгновенно упал на спину. Место, где я стоял, было поражено его топором, создавая трещину в земле. Даже не подумав о том, чтобы оправиться, Дуллахан пошатнулся, когда он встал.


Я не мог понять, почему. Откинув голову от его тела, я подумал, что это негативно повлияет на него, но аура, которую он излучал, как будто становилась сильнее.


Держа большой топор одной рукой, он поднял его вверх. Поскольку я чувствовал себя неловко, я немедленно приказал Руйи.


«Отмените материализацию!»


В тот момент, когда Руйю отменила ее материализацию, я снял Героический удар по его правой руке. Удивительно, но он был в супер-броне! После взятия моего копья, в котором содержалась вся моя мана, не моргнув глазом, Дуллахан засунул свой топор в землю. Еще раз, я инстинктивно закричал.


«Кожа дракона!»


Сразу же после этого земля затряслась, и к мне подбежали бесчисленные осколки скал!

Глава 81


=                                       Глава 81(Под Двумя Лунами (4))


[Дуллахан использует Взрыв!]


Д-Д-Д-Д-Д-Д-Ду!


«Куки!»


Не шучу, я чувствовал, что умру от боли. Не было возможности уклониться от этого. Осколки скал полностью окружили меня. Только потому, что Дуллахан ударил его топором в землю, камни осколков начали летать ко мне, как раковины. Если бы я не использовал Кожу Дракона вовремя, я бы умер на месте. Выдержав скальные осколки, я двинул свое тело, замедленное от Копья Дракона, достал Зелье Здоровья и сглотнул его.


[Учитель, восстанавливай ману!]


[Я не могу использовать Ледяную Стену!]


«Я не могу восстановить свою ману прямо сейчас. Я просто буду терпеть это ».


Хотя я решил удержаться, пока его умение не закончилось, это продолжалось довольно долго. Сжимая зубы, я медленно двигал свое тело. Из этой ситуации был только один способ избежать.


«Я нашел это, черт возьми!»


Даже когда меня избивали скальные осколки, я обнаружил, что голова Дуллахана была замусорена на земле. Его ужасающий навык, казалось, был защитным механизмом, чтобы кто-то не мог взять голову, когда он отделился от своего тела. Хотя я стиснул зубы от действий, которые привели к такому зверству, я был уверен, что его голова закончит эту ситуацию!


"Просто. Умери!"


Поместив ту маленькую ману, которую я оставил в своем копье, я сунул свое копье вперед. Однако, как будто голова была сделана из стали, копье только сделало небольшое отверстие. Вместо этого моя рука онемела. Я проверил свои HP и MP. Благодаря Коже Дракона у меня было около 50% моего HP, и у меня осталось около 10% MP. 10% ... Если это так, то ...!


«Руйя, я собираюсь немного рассказать тебе. Пейка, войди в мою перчатку!


[Мастер!]


«Это может быть лучше, используя мое копье!»


Вонзание сосредоточилось на одной точке. Однако, пробивая всего лишь 10% моей маны, я не смог бы пронзить голову Дуллахана. В этом случае лучше было бы расширить это отверстие, пробив его в течение 11 секунд. Поскольку мое копье не сработало, я бы использовал свои кулаки. Плюс колчан потребовал от меня сосредоточиться, но все скалы, налетающие на меня, нарушили мою концентрацию.


Тело Руйи стало слабым, а затем исчезло. Пейка тоже вышла из моего копья и влилась в мою перчатку. Я закричал, ударившись в голову Дуллахана.


«Громовой зверь!»


[Киааааак!]


Крик Дуллахана стал громче, и количество скальных осколков, летящих на меня, также увеличилось. Мой HP начал падать с ужасной скоростью. Я крепко сжал кулаки, я безумно ударил его в голову.


«Уаааааааах!»


[Вы использовали Варкри Орка Лорда! Все члены партии очищаются от негативных статусных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


«Я отдам все это за 11 секунд атаки!»


Поскольку я был в супер-бронированном состоянии, попадание в него камней не повлияло на мои движения. Прямо сейчас, мне не нужны какие-либо причудливые навыки. Я просто сосредоточил молниеносную энергию в кулаках и ударил снова и снова. Мой HP упал ниже 20%.


[Учитель, у нас почти нет времени!]


«Еще немного! Уааааах!»


Я ударил снова и снова. Прежде чем я заметил, «Громовой зверь» был отменен, и Пейка тоже была расстроена. Тем не менее, Варкри и Кожи Дракона от Орка были все еще в силе. Решив использовать Дихарда, я продолжал бить головой Дуллахана.


Затем, словно это была шутка, его голова взорвалась.


[Киааааак!]


[Большое достижение! Ты победил Мастер Пола, Дуллахан, один! Удивительно!]


[Вы стали уровнем 36. Вы получили квалификацию, чтобы перейти на 36-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили титул «Убийца Дуллахана». Все статистические данные постоянно увеличиваются на 1. Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не установлен.]


[Вы стали Серебряным Рангом 5. Поздравляем.]


Ты победил Дуллахана в покое. Вы получили специальную награду «Шлем Даллахана».]


[Вы получили 100 000 золота.]


[Выберите свою награду.]


[1. Магическая книга магического оружия]


Как только смерть Дуллахана закончилась, обстрел камневых осколков также закончился. Я обернулся. Его тело рассеивалось в воздухе. В конце концов, мне удалось победить, не используя Дихарду.


«Ах, какая катастрофа ...»


Я пробормотал на земле, пробормотал я. До середины я чувствовал себя прекрасно, как будто мы оба обменивались указателями. Конечно, поскольку мы оба использовали наши навыки, было трудно сказать, что это была чистая борьба технологий. Тем не менее, мне было весело. Я даже думал, что смогу победить его топорную технику и заставить его сбросить оружие.


Но только потому, что я отделил голову от его тела, все изменилось. Независимо от того, как я думал об этом, это умение было обманом. Я мог видеть, что будет с обычными партиями. Они думали, что его голова была его слабостью и старалась изо всех сил отделить ее от тела. Затем их осыпают камнями. Затем я стал беспокоиться за Рена, но был немного рад, когда вспомнил, что он может вынести это с помощью Кожи Дракона.


«На самом деле, ни один из мастеров этажа не является нормальным».


Хотя я хотел остаться растянутым на земле, чтобы отдохнуть, я не мог. Мне пришлось пересмотреть мою битву с ним и подумать о стратегии, которая не использовала Варкри или Кожу Дракона. Затем мне нужно было попробовать один раз, чтобы убедиться, что это сработало. В противном случае я не смог бы отправиться в МТ в покое!


*


«Значит, ты закончил тем, что использовал Дихарду?»


«Да, черт возьми».


Было тридцать часов дня. После завтрака и сна в течение трех часов я, наконец, закончил третью битву с Дуллаханом.


Во втором бою я сначала раздавил его руку с топором. Затем я атаковал его голову, успешно предотвратив использование Взрыв. В третьей битве, однако, я случайно ударил его в голову героическим ударом. Разгневанный, Дуллахан быстро использовал Взрыв.


Поскольку у меня не была Кожу Дракона, я использовал Талари, чтобы попытаться раздавить его голову, избегая скальных осколков, но мой HP упал ниже 3%, и Дихарда активировался.


В тот момент, когда Дихарда активизировался, я обнял голову Дуллахана и использовал «Темный взрыв грома», взрывая голову и скалы, прежде чем моя жизненная сила достигла нуля. Если бы я не спас Темный взрыв Грома, я, возможно, смог бы закончить его, прежде чем использовать Дихарду. Это была моя ошибка в том, что я не смог понять, что могу использовать Темный взрыв Грома в тот момент, когда поймал его голову.


Однако Лин, казалось, думал по-другому.


«Я больше удивлен, что тебе удалось победить Даллахана. Вы действительно человек? Скажите честно. Ты еще какая-то раса, о которой я не знаю, верно?


«Хватит с ерундой. Кстати, Лин ...


"Что?"


«Ты должен перестать играть глупо и начать делать эту перчатку. В течение двух месяцев, когда я ушел, я закончу шлифовать 35-й этаж и победить 40-й этаж ».


«...»


Ставка между Лином и мной сказала, что он вернет мне карманные часы и подкласс, если я не смогу пробиться через 35-й этаж через полгода. Если бы я мог, он сделал бы меня перчаткой, и если бы я даже прорвался через 40-й этаж, он сказал, что сделает мне оружие и снаряжение для защиты. Если бы мне удалось это сделать через 3 месяца, он бы даже добавил драконьей кожаный плащ!


Другими словами, я уже выиграл ставку. Мне просто нужно было работать над бонусами. Глядя смертельно бледно, Лин достал переносную наковальню.


«Эй, черт возьми. Из-за моего проклятого мастера гильдии мне пришлось встретиться с этим проклятым новичком и проклятой чертовой работой. Черт возьми."


«Увидимся завтра, Лин».


"Отстань!"


Пока Лин сказал, что он прощался, выставив на меня средний палец, я сказал с улыбкой. Затем я вышел из темницы.


МТ были рассмотрены как основные моменты жизни колледжа студента колледжа. Поскольку я, наконец, испытал один после семестра, я с нетерпением ждал его совсем немного. Хотя, у меня было сильное подозрение, что я буду вместе с Су Йе-Юном даже в МТ ...!


"Он здесь!"


«Где Су Йе-Юн?»


«А? Она была здесь всего лишь секунду назад.


Ох, казалось, это МТ поддержали профессора. Правильно, поскольку более 400 учеников собирались на этот МТ, это не имело бы смысла, если бы профессора не были вовлечены. Вероятно, были солнечные лучи. Глядя на автобусы, выстроившиеся вдоль дороги на склоне холма, я погас. Прежде чем я заметил, Су Е-Юн появилась и был приклеен к моей стороне.


«Шин, ты опоздал!»


«Я пришел точно вовремя. Вы снова были в невидимости, не так ли?


«... Я, я хочу приблизиться, но я боюсь».


Я удивлен, что ты подумал о том, чтобы пойти на вечеринку с открытием новичка. Я подозревал, что она была такой же в старшей школе, и хотела попробовать начать учебу в колледже. К сожалению, привычки были трудно убить, и природа была еще сложнее изменить. В конце концов, она оказалась одиночкой без единого друга ...


«Я твой друг, Су Йе-Юн».


«Что, так вдруг !? Как будто мы не близки ...!


Я дразнил Су Йе-Юну, когда я ждал. Внезапно шепот окружающих людей стал более суровым. Я спросил Су Йе-Юну.


«Что с ними?»


«В нашем отделе, по-видимому, есть богиня».


"В самом деле? Интересно, какие предметы богиня бросит ...?


«...»


«На моем нынешнем уровне это, вероятно, невозможно». Глаза у меня были далекие, и Су Йе-Юн смотрела на меня с еще более дальним взглядом. Кухумм. С сухим кашлем я снова спросил ее.


«Так появилась богиня?»


"Да. Она, по-видимому, международный студент из Франции.


"В самом деле. В нашем колледже так много иностранных студентов. Хотя, большинство из них - китайцы ».


Более 20% нашего отдела - китайский. При выполнении групповых проектов в каждой группе было по меньшей мере 1 китайский международный студент. Большинство из них не были в восторге. Конечно, были те, которые были, но из-за языкового барьера лучше было думать о том, что международные студенты в групповых проектах не существуют. Хотя, поскольку я не участвовал в групповых проектах, у меня не было квалификации, чтобы что-то сказать о них.


Помимо Китая, было немало американских, японских, британских и французских иностранных студентов. Для школы, которая хвасталась культурной гордостью, она приняла слишком много иностранных студентов!


"Собирались! В автобусах!


Как и ожидалось, я видел солнечные лучи, ведущие МТ. С Су Йе-Юной, которая схватила меня, чтобы не потеряться, я сел в автобус.


«Могу я сесть возле окна?»


"Конечно."


Выйдя  Су Йе-Юн, я занял сиденье у окна, я сел прямо, разогнал цепь Перуты и вызвал Пейку и Руйю.


[Есть много людей. Учитель, что они делают? Мы охотимся за ними?]


[Кто кто!]


«Пожалуйста, не надо, Пейка. Руйя, иди сюда.


Я говорил так, что только мои элементалы слышали меня, а затем обнимали. Хотя они немного боролись, они, казалось, нашли свои удобные места, когда они сидели и оглядывались.


«Сегодня мы отдохнем».


[Это тепло. Мне это нравится.]


[Мне тоже это нравится.]


Удерживая успокаивающих элементалов в объятиях, я тихо закрыл глаза и сосредоточился на Перуте. Я отвлек свое внимание на свое внутреннее «я», чтобы сосредоточиться только на моей мане, путешествующей по тропе, выгравированной в моем теле. Поскольку я обычно циркулировал в Кругове Перуты, пока я бегал подземелье, неплохо было посвятить мое время циркулированию Круга в Перуте. Вскоре я погрузился в транс, наблюдая и концентрируясь на моей мане, до такой степени, что я больше не слышал звуков вокруг меня.


«Ауу, он похож на картину, даже когда он спит».


«Сделайте снимок, спешите».


«Я хочу обнять его».


«М-м? С-сделай снимок Шин!


Когда мы прибыли на место, где проходил МТ, было около 5:30. Когда я открыл глаза, осознав, что автобус остановился, лицо Су Йе-Юны парило перед моим собственным. Из-за ее четко определенных черт лица я иногда думал, что она иностранец. Вблизи, это было еще более очевидно. Особенно это касалось ее острого носового моста и больших человекоподобных глаз.


"Что делаешь?"


«Я пыталась разбудить тебя».


«Я даже не спал ... Что бы ни случилось, пойдем».


С моими двумя элементалами на моих плечах я вышел на улицу с Су Йе-Юной, все еще циркулируя в Перуте. Окружающая среда была чистой, и помимо пансионата перед нами не было никаких признаков цивилизации. Для пенсианата в окрестностях Сеула я был очень удивлен, насколько это было хорошо.


Сначала я огляделся. Мы были далеко от города, и поблизости была гора. После двух лун, окружающая среда, чтобы больше всего следить за горами, следует за областями вблизи гор. По этому стандарту место, в котором мы находились, было довольно опасным.


«Это место ... здесь может появиться монстр».


"Не смешно! Даже если что-то случится, мы можем просто предупредить Хранителя, так что не волнуйтесь.


Студентка, которая подошла ко мне, не заметив меня, засмеялась и ответила на мой монолог. Я кивнул головой с уклончивым «ммм». Рядом со мной Су Йе-Юн натянула мой рукав.


«Пойдемте вместе, Шин».


«ТСК».


Студентка щелкнула языком. Я наклонил голову, удивляясь, почему, и в то же время, заметил женщину-студент, выходящую из другого автобуса. Светлые волосы и голубые глаза, она обладала ослепительной красотой, которая заставляла окружающих выглядеть насекомыми под ней. Она, несомненно, была международным студентом, называвшаяся  богиню или еще много чего.


Она тоже увидела меня и подмигнула. Я подмигнул, думая, что я должен ответить так же. На мгновение она казалась напуганной, но вскоре рассмеялась и слегка махнула рукой, прежде чем отправиться в пансионат. Парни, которые собрались вокруг нее, смотрели на меня с ужасающими выражениями. Это было действительно смешно.


Хотя Су Йе-Юн продолжала тянуть мой рукав с неловким выражением, я только покачал головой, не понимая почему. То, как она тряслась, тоже вызывало у меня беспокойство. Что ей было неловко? Я потянул Су Йе-Юну ко мне.


"Поехали. Даже если появится монстр, я защищу тебя.


«Куааак!»


... Невозможно понять, почему другие девушки были довольны тем, что я сказал, что приеду на МТ.

Глава 82


                                       Глава 82(Под Двумя Лунами (5))


«МТ не так уж и особенный!» Это то, что я чувствовал. Я просто слушал, как скучали профессора, и около 400 человек были разделены на 20 групп. Эти группы назывались классами, и казалось, что эти классы были сформированы на вечеринке по открытию первокурсников.


"Вы знали об этом?"


«Нет.»


Черт возьми, подумать, что такое сообщество было сформировано с самого начала школы ... Наблюдая за тем, как люди разделялись в своих классах, мы выглядели жалко. Конечно, мы были не единственными, кто не ходил на вечеринку по открытию первого курса, поэтому с помощью наших солнечных лиц мы смогли присоединиться к классу. Из двадцати классов Су Йе-Ен и я были в одном классе.


«... Хе-хе, мы в одном классе».


«Ах, Кан Шин в этом классе».


"Дерьмо."


«...Су Йе-Ен следовала за ним даже здесь».


Затем мы приготовили немного мяса и посмотрели шоу талантов, которые подготовили другие в нашем классе. Я, конечно, продолжал циркулировать в Перуте, и понял, что я не пригоден для жизни в кампусе. Двадцать человек, играющих с двумя грилями, раздражали меня, и, наблюдая за любительскими танцами людей, зачем я заставил себя поехать с ними.


После этого люди пошли в комнаты, назначенные на их занятия для напитков. Люди из других комнат иногда вступали в парные игры, но я устал от всего этого ровно через 17 минут. Я не понимал, почему им нужно играть в игру, чтобы выпить алкоголь. Если бы они хотели, чтобы это было плохо, это должно просто выпить его за бутылку!


Как и ожидалось, социальная жизнь колледжа меня не очень устраивала. Хотя для этого должно быть больше, чем просто это, у меня было сильное чувство, что все, что мне не хватало, было для меня неуместным.


«В следующий раз я не приду».


"Почему!? Пойдем в МТ только с нашим классом. Это будет весело!"


Когда она подошла ко мне, сказала девушка, которая выпила неподалеку. Класс MT? Я осмотрел 18 человек, кроме Су Йе-Ены и меня. Были два китайских иностранных студента. Оба были мужчинами и разговаривали с девушками с довольно очевидными намерениями. Су Йе-Ен закричала и спряталась за моей спиной, заставив их взглянуть на меня.


Помимо них, был студент-мужчина и женщина, который выглядел неловко вокруг друг друга, как будто они просто расстались, группа парней, которые планировали отправиться в другие комнаты, чтобы забрать девочек, и девочек, которые странно любили давать мне больше напитков , Если бы они знали мою личность и пытались угрожать мне, я нервничал. Переход к другому МТ с этими людьми? Я бы лучше умер.


Потеряв несколько раундов игр с напитками и выпив специальный напиток, Су Йе-Юн нахмурилась. Конечно, из-за этого мне пришлось больше смотреть на парней. Несмотря на то, что Су Йе-Ен накрыла себя своим капюшоном, казалось, что люди узнали, насколько она хороша.


«Привет, Шин».


«Э-э, да ... Ина».


Едва вспомнив имя девушки, которая позвала меня, мы обменялись напитками. После того, как Су Йе-Юн стала слишком пьяной, чтобы продолжить, пьеса остановилась, и все сидели в большом кругу и начали говорить об интересных вещах, которые произошли в течение семестра, как общие сплетни или истории с известными членами Хранителя или Крыла Свободы.


Молодые и симпатичные Хранители и члены Свободного Крыла прославились благодаря выступлениям в телевизионных сетях, независимо от их способностей. Это была попытка правительств заставить жителей чувствовать себя знакомыми по отношению к Пробужденному. Я подозревал, что в конечном итоге у правительства появятся телевизионные шоу, где «Пробужденные» охотились за монстрами.


«Ты действительно не уходишь с Су Йе-Еной?»


Девушка указала на Су Йе-Юне, прилипшую к моей спине. Как ленивец, у нее были руки на спине и она дремала. Она действительно не знала стыда.


"Я не. Мы просто друзья."


«Но Ю-Юн любит тебя».


«У нее просто нет мужества, чтобы заводить друзей, кроме меня».


«Это определенно не просто ...»


Девушка вздохнула и посмотрела на Су Йе-Ену с жалостью. Девушка, которую я знала только как Ина, затем спросила.


«И так ... у вас нет подруги?»


«Оооо!»


«Она делает это!»


«Иди, иди!»


Девушки вокруг меня стали громче. Пейка и Руйя, которые сидели у меня на плече, издавали громыхающие звуки. Думая, что эта пьеса будет продолжаться какое-то время, я их не искупил. Затем я ответил ей.


"Я не."


«Оооооох!»


«Он говорит, что нет!»


В то время как другие говорили взволнованно, я вдруг почувствовал что-то странное. Что-то странное. Я положил нос в напиток в руке. Это был совершенно нормальный виски. Тогда откуда появился запах? Он немного пахн железом. Я определенно был знаком с этим. Это было…


Запах крови.


Я медленно встал. Остальные посмотрели на меня, но мне было все равно. Су Йе-Юн, который тоже встал, потер сонные глаза.


«Хм, что случилось, Шин? Я дома?


«Почему я должен быть в вашем доме? Если вы проснулись, помой лицо.


Поскольку Су Йе-Юн не хотела отделяться от меня, я понес ее на спину, когда я подошел к окнам и открыл ее. На улице было тихо и тихо. Нет, тишина была немедленно нарушена запахом химических веществ, когда маленький фейерверк поднялся в небо. Казалось, люди из других классов устанавливают фейерверки. Несмотря ни на что, я знал, что монстр не появился снаружи. Я ошибся?


Затем дверь открылась. Когда я обернулся, там кто-то совершенно неожиданно стоял. Это был французский международный студент и несколько учеников-мужчин, которые следовали за ней.


«Хук, это Хлоя».


«Это Хлоя Блан».


Ребята, которые планировали отправиться в другие комнаты, остановились и тихо сели. Девушка позвала Хлою Блан, затем с улыбкой вошла в комнату.


«Ребята в моей комнате уже потеряли сознание. Вы не возражаете, если я присоединюсь к вам?


Она была быстра. Конечно, никто не отказался, и Хлоя Блан, естественно, присоединилась к нам.


В то же время Су Йе-Юн начала дрожать и прошептал мне на ухо.


«Я не люблю ее».


"Как грубо. Мы даже не встречались раньше. Кроме того, вы не должны говорить, что, пока вы так забиваете такого горячего парня.


У нее были хорошие слухи. Су Йе-Юн была поражена и еще приблизилась ко мне. Ребята начали жаловаться, и Блан пожал плечами.


«Я Хлоя Блан. Как вас зовут?"


Люди в комнате по очереди представились. Подождав, пока они закончат, Блан бросил на меня взгляд. Я коротко ответил ей.


«Кан Шин».


«Шин! Какое крутое имя. Это соответствует твоему красивому лицу.


«Я тоже могу сказать о вас».


«Пустые слова, но я с радостью возьму их».


Напитки снова и снова возвращались. Просто ее присутствие, казалось, подсластило атмосферу. Ребята, которые смотрели на Су Йе-Юну, изменили свое отношение к Хлое Блан, что облегчило мне жизнь. Однако, поскольку ее взгляд был устремлен на меня, мне стало немного неудобно. Другие девочки также обнаружили, что это раздражает.


«У нее много других парней. Зачем…?"


«Арг, раздражает».


Казалось, словом стало то, что она была в этой комнате, когда пришли еще несколько парней. Потому что был предел тому, сколько людей мы могли поместиться, нам пришлось их отменить. Хотя они воспитывали желание менять членов, никто не принимал. Я, с другой стороны, хотел получить свежий воздух. Когда я встал, Хлоя Блан внезапно остановила меня.


«Куда ты собираешься, Шин? Возьми меня с собой. Я хочу поговорить с тобой больше.


Я откинулся на спинку стула. Взгляды других студентов стали более враждебными. Что хотел от этого французский студент? Как я и думал, судорога Су Йе-Юна ухудшилась. После того, как меня обменяли еще несколько напитков, я, наконец, спросил ее.


«Хлоя Блан, какова твоя цель?»


Она немного поколебалась, затем оглядела комнату. Следуя за ее глазами, я также осмотрел комнату. Большинство студентов лежали на полу или имели туманные глаза. Почти как если бы они были зомби. Почти так, как будто кто-то сделал их такими.


Она честно ответила.


«Я хочу убить тебя и взять твою жизненную энергию, Шин».


Она закрыла глаза и снова открыла их. Вертикальные ученики, которые появились, показывали, что она не была человеком.


Дерьмо! Я знал, что она что-то планировала, но я не думал, что она монстр! Су Йе-Юн сильнее ко мне приблизилась. Понимая, что было перед ней, был монстр, Су Йе-Юн активировал свой режим супер вибрации.


«Вы не можете бежать. Ты думаешь, я просто выпил здесь для удовольствия? Я уже захватила всех в этой комнате.


При этом Хлоя Блан изящно подняла руку. Одна из девушек, выглядящих туманно, принесла чашку ей в руку. Она сделала это с уважением, обеими руками.


«Тебе тоже слишком поздно, Шин».


Она очаровательно улыбнулась. Я слышал, как из-за спины вырывается пара черных крыльев. Они выглядели как увеличенные крылья летучей мыши. Затем она открыла рот, когда она выпустила из глаз золотой свет.


«Я представим себя снова. Меня зовут не Хлоя Блан, хотя я приехал из страны, которую вы называете Францией. Я - «Кровь Суккуба», владелец подземелья, который появился во Франции.


[Подземелье Событиц разразилось! Б-ранг 20 человек-рейд, «Кровь Суккуба». Поскольку вы были на месте рейдового босса, вас будут вынуждены участвовать.]


[У вас есть приоритет для Подземелья Событий. Если вы не хотите раскрывать его существование, другие исследователи подземелий не будут уведомлены до 1 часа позже!]


Я стиснул зубы. По какой-то причине она выглядела невероятно очаровательно. Суккуб. Монстр сказал, что он появляется в мечтах мужчин и пожирает их жизненную энергию. Суккуба передо мной была ужасающая способность очаровывать мужчин и женщин в реальности.


Несмотря на то, что она была всего лишь рейдовым боссом класса B-ранга 20-го уровня, ее особые способности были, несомненно, пугающими. Я оказался в ловушке ее статусного эффекта. Раньше было слишком поздно, я должен был использовать Варкри Орка ...



«Кук, я уже использовал его ...»


Я уже использовал Варкри Орка Лорда в моей битве против Даллахана этим утром. Не только это, но я также использовал Темный Взырв, Кожу Дракона и Дихарду! Если бы я не смог решить мой статус-эффект, я мог бы умереть!


Мне пришлось бежать. Это был единственный способ, которым я мог жить! Я попытался активировать Возвращение, но это не сработало. Мои инстинкты отказывались отпускать меня. Я не хотел отделяться от нее. Я не хотел быть далеко от нее. Хотя я знал, что умру! С теми же рассуждениями я не мог допустить, чтобы другие исследователи знали. Возвращение, Призыв к стихийным явлениям, Божественное проявление и даже вхождение в подземелье, ее обаяние было достаточно сильным, чтобы я не делал ничего.


Сжимая зубы, я спросил, пока я все еще могу говорить свободно.


«Ворота Франции должны были исчезнуть!»


«Правильно, но мне интересно, почему? Когда я проснулся, я был в Париже. К сожалению, страшный старик по имени Мишель продолжал преследовать меня, поэтому мне пришлось бежать. Мне удалось добраться до аэропорта Шарля де Голля и прокрасться в самолет. Оказалось, что это будет в Сеуле. Затем, когда я бесцельно блуждал, я встретил Хлою. Она дала мне свои знания, тело и даже ее существование. Она была таким хорошим ребенком.


Увеличивается вероятность того, что Рейд произойдет, когда Подземелье Событий исчезли. Наконец я понял, что это значит.


В настоящее время мир был полон боссов, которые сбежали из своих подземелий, когда исчезли Подземелье Событий! Просто их характеристики определили, разразились ли события Рейды немедленно или они скрылись среди людей, таких как Кровавый Суккуб, на которого я смотрел.


«Я не знал, что ты монстр!»


«Что ты имеешь в виду, монстр, как грубо. Посмотри на меня, не правда ли? Какая часть во мне похожа на монстра?


«Часть ... кук ... где вы убили людей. Ты тоже сегодня убил, верно?


"Ой? Но люди убивают и других людей. Из-за этого вы не должны называть меня монстром. Какой нехороший человек. Но вы не ошибаетесь. Понимаете, я уже позаботился о пяти комнатах. В конце концов, сегодня будет мой последний день в этом колледже. Я хотел поглотить как можно больше жизненно важной энергии сегодня вечером. По правде говоря, ты главное блюдо сегодняшнего дня.


Она встала. Бросив стеклянную чашку и разбив ее, она медленно подошла ко мне. Ее длинные щелевые зрачки сияли злом и обаянием.


«Чистая и безграничная мана у вас есть, это слишком заманчиво. Знаете ли вы, я тот, кто планировал этот МТ.


Когда мои глаза встретились с ней, я не мог двигаться. Без Варкри я был бессилен против последствий статуса. Я должен был это осознать раньше, так что я мог бы это сделать! Я слишком много полагался на мастерство пола мастера, и это было результатом. Мне было слишком стыдно за себя.


Именно тогда я понял, что дрожь Су Йе-Юны прекратилась. Теперь она бормотала про себя.


«Я боюсь ... но ...»


«Ты останешься. Я тоже тебя поглащу, после того, как я покончу с Шином.


«Я ... если я этого не сделаю ... Я умру ... Шин ... умрет ...»


Чтобы защитить Су Йе-Юну, я отчаянно пытался думать о решении. Как я мог избежать этого обаяния? Если бы я мог вырваться из него на мгновение, я мог бы разорвать эту женщину в клочья!


Тем не менее, белый шум продолжал забивать мне голову. Непреодолимое влечение к ней охватило меня. Любые методы, которые я мог бы использовать для отделения от нее, я сам отказывался от нее.


Правильно, она была моим всем. Отделить от нее было бы мало смысла. Если бы она хотела, я бы даже отдал свою жизнь, так почему я должен сопротивляться?


Я улыбнулся. Кровь Суккуба тоже улыбнулась. Ее глаза широко раскрылись, когда они выпустили светящийся золотой свет. Мне захотелось забыть себя и погрузиться в них.


В этот момент Су Йе-Юна переступил передо мной и поднял дрожащие руки. Она даже сняла капюшон, которого я никогда не видел. Ее длинные, красивые, ночные черные волосы трепетали, как вода.


Затем левый глаз Кровавого Суккуба был разорван.

Глава 83


                                    Глава 83(Под Двумя Лунами (6))


«Куaaaaaaaaaaaк!»


«Пейка!Руйа!»


В тот момент, когда суккуб безумно закричала, я восстановил свое сознание и выкрикнул имена Пейки и Руйи. Мои два элементаля сразу же появились.


«Киаааак!»


[Мастер!]


[Ты в порядке? Ты в порядке?]


«Прежде чем я снова стану странным, вытащите ее другой глаз!»


Оторвавшись от суккуба, я закричал в верхней части моих легких. Хотя мне также нужно было просить помощи у других исследователей подземелий, поскольку я не знал, придут ли они немедленно и не могут думать прямо из страха быть полностью подчиненными одному существу, я мог только орать свою простую команду. Я мог бы также назвать Перуту, используя Сильное Проявление, но я забыл о моем надежном хозяине от крайнего страха, который я чувствовал.


Пейка и Руйя, казалось, заметили, насколько я отчаялся, когда они летели к суккубу, даже не отвечая. Я не мог этого видеть. Я этого не видел.


«Куаааак! Ты сука, я убью тебя! Кровавое крыло ворона! Резак пламени! "


[Замороженная стрела!]


[Гром-копье!]


Вещи взорвались и разорены в комнате. Хотя на меня налетали осколки, поскольку они были всего лишь остатками кусков атак, они не могли сильно повредить мне. Студенты, находящиеся под контролем суккуба, могли быть ранены, но я не был в состоянии беспокоиться о них.


Затем я начал думать о том, что только что произошло. Когда я собирался отдать свою жизнь суккубу, когда я стоял там, не имея возможности что-либо сделать, я все еще мог наглядно вспомнить чувство беспомощности.


Но в той ситуации, когда моя жизненная энергия вот-вот исчезнет, глаз суккуба был разорван. Тем не менее, все остальные ученики должны были находиться под контролем суккуба, и, поскольку они были обычными людьми, они не могли ничего сделать, даже если они не были под ее контролем.


До того, как глаз суккуба был разорван, Су Йе-Юн сняла с себя капюшон. Это означало, что она выдержала прелесть суккуба дольше, чем я. Не говоря уже о том, что Су Йе-Юн не была рядом со мной прямо сейчас. В этом случае был только один ответ.


Тот, кто вырвал суккубский глаз, была Су Йе-Юн.


Как!? У нее должна была быть монстерфобия, и даже если бы она этого не сделала, как она вырвала глаз босса-рейда !? Конечно, ответ был прост. Су Йе-Юн не обладала монстрофобией и вместо этого имел сильные способности, которые позволяли ей вырвать глаз босса рейда Б-ранга. Ее способность скрытности не только скрывала ее внешность, но и скрывала ее способность.


«Все встают! Убей эти проклятые вещи!


В пронзительном голосе суккуба я вырвался из моих мыслей и поднял голову. Студенты, которые безучастно смотрели на землю, начали подниматься.


Дерьмо. В этом месте, где вспыхивали молнии, огонь и лед, их жизнь была бы в опасности, просто вставая! Как бы ни была в отчаянии, я не мог просто стоять и смотреть, как ученики бросаются в яму огня. Но что я мог сделать? Немного подумав, я вспомнил, что у меня есть способ остановить их.


«Киааааак!»


Ты использовал вопль мстительного духа. Все враги в пределах своей области путаются и боятся!]


«Уеееек.»


«Я не вижу передо мной».


«Я должен выполнить поручения Мастера».


«Хирик, не приходи сюда! Стоп!"


Хотя они контролировались суккубом, у них все еще были физические способности обычных учеников. После того, как они были затронуты Жалобным Духом, они сражались друг с другом или катались по земле. Один за другим я поспешно поднял их и выбросил в коридор. Я чувствовал запах крови, поднимающейся из коридора. Она действительно убила так много людей!


Черт возьми, никто еще не связался с Хранителем? Теперь, когда я подумал об этом, с ними никого не было! Этот проклятый суккуб должен был очаровать людей в тот момент, когда она пробралась в колледж. Поскольку этот МТ был запущен ею, вполне вероятно, что камеры безопасности тоже не работали.


Пройдя через открытую дверь, раздался громкий звук. Холод пробежал по моей спине. Эта женщина называла ее миньонами! Чтобы использовать канал связи исследователя подземелья, о котором я забыл, я положил руку себе в рот. В этот момент ...


«Куааааак! Мои глаза, глаза!


[Учитель, эта странная женщина вытащила оба глаза! Ее очаровательная сила исчезла!]


[Эта женщина страшна. Страшно.]


Пейка и Руйя вернулись ко мне. Ее очаровательная сила исчезла? Вспоминая чувство беспомощности, которое я почувствовал, я осторожно обернулся. Там я увидел, что Су Йе-Юн полностью раскрыла ее красивое лицо и трепещущие черные волосы и напала на Кровавого Суккуба. Она исчезла и снова появилась там и там, в то время как ее руки были окрашены в красный цвет от крови Кровавого Суккуба.


Глаза Су Йе-Юна светились красным, в отличие от обычного. Используя скрытность, она скрылась от суккуба, а затем напала ногтями, когда суккуб сделал отверстие. Её ногти явно наполняли ману, придавая им красную ауру. Хотя она была немного варварской, она была яркой и сильной.


Что касается Кровавого Суккуба, даже когда кровь стекала из глазниц, ей удалось обнаружить место Су Йе-Юна и бросить в нее магию. Как и ожидалось от монстра рейда-босса! Стены уже были разрушены, а окна были разбиты. Если что-то ухудшится, все здание может рухнуть.


После нападения Суккуба Су Йе-Юн кровоточила здесь и там. Хотя ее сила атаки была сильной, ее защита была низкой. При этом они оба убивали друг друга. Поскольку я знал, что мне больше не нужно беспокоиться о шарме Кровавого Суккуба, я не мог просто стоять здесь и смотреть, как Су Йе-Юн бьют.


Я вынул Черное Земное Копье из моего инвентаря. Хотя на какое-то мгновение я подумал о том, чтобы использовать «Дышевое проявление», я быстро высказал эту мысль. Чего я боялся? Я должен был отомстить собственными руками. Я не должен отступать, особенно после того, как узнал, что я достаточно силен!


«Пейка.»


[Поняла!]


Недолго говоря, Пейка вошла в мое копье. Вероятно, потому что она чувствовала колебания энергии, Кровь Суккуба, которая все еще капала из ее двух глазниц, смотрела на меня. Это был настоящий ужас.


«Спасибо, Е-Юн. Теперь можешь отдохнуть.


«Ут!»


Су Йе-Юн была поражен моим голосом, затем послушно отступила. Меня волновало ее психическое состояние от ее внезапного изменения, но, похоже, она была в порядке. В то же время Су Йе-Юн отступила, я обвинил Кровавый Суккуб.


«Тыыыыыы!»


Кровь Суккуба колебалась от того, кто напал между мной и Су Йе-Юном, но в конце концов она выбрала того, кто обвинял ее. В воздухе появились десятки огненных шаров и полетели ко мне. Руйа фыркнула.


[Ледяная стена!]


Несмотря на то, что они оба были боссами рейдов Б-ранга, между 20-летним рейдом Суккуба и 500 рейдами Гигантского Кабана была явная разница. Учитывая достаточное количество маны, ледяная стена Руйи стояла сильной даже после получения всех атак Кровавого Суккуба.


По правде говоря, Суккуба без ее очарования была похожа на тигра без когтей. Нечего было бояться.


Я использовал Божественную Скорость. В мгновение ока я был перед суккубом. Качая мое копье, я сначала отрезал одну сторону крыльев суккуба. Это было потому, что ее крылья излучали ауру очарования. Хотя она не была достаточно сильной, чтобы очаровать меня без ее глаз, не было необходимости оставлять потенциальный источник опасности.


«Куааааак! П-Подожди!»


Суккуб наконец, казалось, заметил мою силу. Тупой монстр атаковал бы, не понимая разницы в силе и умершего, но Кровавый Суккуб, у которого была битва жизни или смерти с Су Йе-Юной всего лишь мгновение назад, отступил назад, как мышь перед кошкой.


«Подождите, подождите, позвольте мне жить. Пожалуйста. Я, я дам тебе свою преданность. Я просто бедный суккуб. Эта женщина издевается над мной. Если ты спасешь меня от нее, я могу даже дать тебе свое тело ... »


«Не нужно».


Я перебил ее. Я не хотела тратить больше времени, слушая ее. Кто знал, вернется ли она в это время?


«Я просто хотела жить! Я буду лояльна к тебе, поэтому, пожалуйста, не убивай меня. Я тоже не убью эту женщину! Я был немного взволнован, потому что я появился в таком мире. Я, я извинюсь! Мое тело будет очень полезно! "


«Ваше тело, а?»


«Д-да! Как только мои глаза оправятся, я подам вам красоту, которую никто не сможет устоять. Я сделаю все, что захочу, поэтому, пожалуйста, дайте мне жить! Я буду твоей рабыней!


Суккуб, который может принять форму красоты. Каких людей не соблазнят, имея такую женщину? Ее предложение было действительно заманчивым, и она хорошо выбрала слова.


Однако она выбрала неверного противника.


«Тогда кто заплатит за всех умерших?»


«Платить? Что ты…"


"До свидания."


«Вай»


Без колебания я разорвал голову суккуба. Черное земное копье, которое я налил достаточное количество маны во время ожидания, легко нарезал ей шею. Я поймал голову суккуба, которая полетела в воздух. Теперь, когда она была мертва, ее действительно было мало. Я расстроился, поняв, что могу так легко умереть от ее очарования. Мне снова придется размышлять об этом снова и снова.


В то же время суккуб потерял свою жизнь, студенты, которые катались по полу, перестали двигаться. Они больше не находились под ее контролем и упали в обморок.


В следующий момент раздался фанфары.


[Подземелье Событий Выполнено! С одним членом вы преуспели в Подземелье Событий! Это большое достижение увеличивает награды огромным количеством! Ваш значительно лучший ранг босса-рейда уменьшает награды на огромную сумму!]


Вы закончили Подземелье Событий и получили 1 очко за вознаграждение.]


[Вы получили Серьги Суккуба].


Оставив сообщения позже, я обернулся и посмотрел на Су Йе-Юну. Она безучастно смотрела на меня, а потом поняла, что я смотрю на нее, она вырвалась из ее оцепенения. Она подняла руки и увидела на них кровь. Ее губы и руки начали дрожать, а затем распространились на остальную часть ее тела. Именно этот симптом заставил меня подозревать, что у нее была монстрфобия.


«Н-нет, Шин».


«Хм?»


«Я ... Это не я. Я ... Это не так, так что не бойся.


"Боюсь…?"


Узнав об этом, я начал понимать истинную причину, по которой она дрожала перед монстрами.


Она не боялась монстров. Она боялась самой себя, которая стала чрезвычайно жестокой, когда сражалась с монстрами, и боялась других, которые испугались, наблюдая за ней.


Я возразил.


«Что ты боишься? Ты была действительно крута. Кроме того, я тот, кто отправил ее голову. Почему я боюсь тебя за что-то подобное?


Мне было немного жаль, потому что мои слова, возможно, не были самыми утешительными.


Тем не менее, похоже, они работали, когда сотрясение Су Йе-Юна стало слабее. Ее глаза, все еще светящиеся красными, стали больше.


«К-Крута? Я не был страшной?


«Да, очень круто, как женщина-воин. Ах, я по-прежнему рекомендую вам использовать оружие, хотя ... но вы были намного более холоднее, чем когда вы тряслись перед монстром ».


«... С-Серьезно? Мне было здорово?


"Да."


Я без колебаний кивнул головой. Поскольку я говорил то, что я честно чувствовал, не было причин сдерживаться. Су Е-Юн спасла меня, когда я собирался умереть. Если бы я была девочкой, я бы упал на ее доблестный облик.


Су Йе-Юн начала плакать. Не проявив никаких признаков этого, она всхлипнула.


«Хие, хик ...»


«Э, эй, что, почему я сделал что-то неправильно?»


«Привет, уваааааа!»


Она побежала к моим объятиям и закричала. Казалось, я не сделал ничего плохого. На самом деле это было, вероятно, наоборот.


Я был бы рад, если бы она могла отбросить часть бремени в ее сердце, но я все еще был взволнован, так как я ничего не мог сделать, чтобы она не плакала. Другие студенты в здании скоро поймут, что произошло. Если бы мы хотели, чтобы вас не узнали, нам скоро пришлось бы бежать ...


Другого выбора не было. Я сначала позвал Пейку и дал ей особый порядок и достаточную ману. После того как Пейка вышла из комнаты, я положил руку на плечо Су Йе-Ены и утешил ее.


«Там, Су Ю-Ен. Не плачь. Я не знаю, что случилось в прошлом, но давайте сначала помоемся и избавимсяя от этих проклятых доказательств, хорошо?


«Хей, ты назвал меня так, как не называл прежде ...»


Британцы, Луканы или Кореи, почему они так заботились о том, как их имена называли!?


«Хорошо, Е-Юн. Больше не плачь. Давай убирём и отдыхнем, хорошо? Я тебя выслушаю.


«Хей, Хик, Уээээээ!»


Казалось, потребуется некоторое время, прежде чем она перестанет плакать. Я похлопал Су Йе-Ену ... , которая плакала в объятиях и посмотрел на ночное небо через разбитые окна. Сегодня эти две луны были необычайно яркими.


Почти как бы означало, что мир изменился.


Почти как бы говоря, еще было время, пока солнце не поднимется.
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Я попросил Пейку уничтожить всю электронику внутри и вокруг пенсионата. Как элемент молнии, она умела обнаруживать электричество. Это было только то, что она могла сделать.


Смартфоны, камеры, камеры видеонаблюдения, мониторы и т. Д. Не было ни одного электронного устройства. Хотя для этого потребовалось много маны, ее легко решить двумя бутылками зелий маны. К сожалению, даже Е-Юн и мои телефоны были уничтожены.


Хотя Кровь Суккуба, должно быть, приложила некоторые усилия для удаления доказательств, я хотел быть уверен. Пейка была идеальна для работы. Как элементный, камеры не могли ее видеть, и как элемент молнии, у нее был талант легко ломать электронные гаджеты.


Меня больше всего волновало воспоминание о студентах, которых контролировал Суккуб. В зависимости от обстоятельств мне может потребоваться полностью изменить мои планы. К счастью, мне удалось разбудить и расспрашивать ученика, который ничего не мог вспомнить. Фактически, ученик едва мог вспомнить, что пришел в МТ.


Я был рад, что мне не нужно было заставить замолчать всех свидетелей. А, студент, я проснулся? Я заставил его избавиться от алкоголя, пока он не прошел ... Я имею в виду, спал. Вероятно, он не запомнил вопросы, которые я задал.


Затем мы создали алиби. Во-первых, пока ученики спали от последствий того, что под контролем суккуба, я заставил Руйю очистить нас. Как элемент льда, она очистила нас следующим образом.


[Эй, замораживай!]


Таким образом, она заморозила все (кровь, пыль и т. Д.) На наших телах, кроме нашей одежды. Затем мы вытерли и бросили все в туалет. При этом нам не нужно было принимать душ или мыть нашу одежду. Почувствовав силу элементалей, Су Йе-Юн коснулась ее тела пустым выражением, затем стал взволнован.


"Удивительно! Я тоже хочу!


[Я ненавижу тебя! Страшно!]


Вернувшись к Е-Юну, Руйя полетела ко мне и спрятался за моей головой. Она никогда не слышала и не увидела тебя, Руйю.


«Пей это. Мы тоже должны избавиться от ваших травм ».


Когда я погладил Руйю, я дал Юне зелье. Это было зелье, которое я выбрал, когда мастера пола не сбросили эликсиры или части оборудования, которые я хотел.


Поскольку я не мог дать зелья из Потолочного магазина другим, я должен был дать ей одно из этих зелий, из которых у меня было только небольшое количество.


"Что это?"


«Зелье. Вы узнаете, выпьете ли вы его.


Как и ожидалось, вскоре после этого Юн начала суетиться. Я проигнорировал ее и исцелил собственные травмы. С этим мы были совершенно чисты.


Что? Было бы странно, если бы наше окружение было беспорядком, и мы были совершенно чисты? Конечно. Но для нас была причина, чтобы мы были такими чистыми. Мы должны были притвориться, что мы не были здесь сегодня вечером. Когда люди начнут расследование, люди на месте преступления будут подвергнуты допросу в первую очередь. Хотя мы могли бы просто хоронить наши головы в песке, мы должны были сначала попытаться избежать этого.


«Люди обычно спят в других комнатах. Мы должны притвориться, что мы тоже это сделали.


«Я ... В другой комнате ... с нами только двое !? Ууу, я нервничаю.


«Нет, мы, очевидно, будем с другими ...»


«...»


Эй, почему ты сделал это явно разочарованное лицо? Даже когда я был потерян для слов в ее выражении, я очистил комнату, которая стала беспорядком от огня, льда и молнии.


Хотя никто не узнал, что я сделал это, лучше всего было избавиться от как можно большего количества доказательств. Я также подобрал студентов, которых я выбросил в коридор, и бросил их обратно. С этим все было более или менее сделано.


«Хорошо, теперь нам просто нужно пойти в какую-нибудь другую комнату, притвориться, что она упала в обморок, и удивляться, когда мы просыпаемся утром».


«Шин, ты злой ...»


«Это для нашей мирной жизни, так что сотрудничай».


Мой план был следующим. Завтра люди будут волноваться, увидев, что люди умерли, и что Хлоя Блан исчезла. Агентство Новая Луна развернет Хранителей для расследования, не имея возможности получить много информации. По крайней мере, я надеялся, что они этого не сделают. Я использовал два элементала, чтобы избавиться от доказательств. Если бы они нашли грязь на мне, они бы переоценили мои способности как элементалиста.


В любом случае, я бы тогда появился несколько дней спустя, как Ен Хвао. Я бы сказал агентству «Новолуние», что я случайно встретил суккуба, который утверждал, что он был владельцем подземелья за воротами и быстро позаботился о ней. Хотя план казался полным ужасом, способность маскировки суккуба была реальной, поэтому я мог просто поиграть с ней.


Весь мир должен был узнать об этом инциденте. Им нужно было понять, что боссы подземелий распространились по Земле, чтобы они могли подготовиться к этому.


То, о чем я должен был насторожиться, это то, как объяснить мне, как я столкнулся с суккубом, который оставил пансионат, или людьми из Хранителя, которые могли бы оказаться на моей спине, пытаясь получить от меня труп суккуба. Конечно, я бы настаивал на том, что случайно встретил суккуба, и у меня не было причин давать им труп суккуба. Начиная с глаз суккуба, вытащил Е-Юна, я бы не позволил ни одному волосу суккуба попасть в руки правительства. Любой, кто посмел бы погладить мои вещи, получил бы от меня побои. Я бы не пожалел.


Для записи я обменялся глазами, когда Е-Юн вытащила ее за картошку фри пять раз. Хотя я думал, что воспользовался ею, она была тем, кто предлагал. Так вот, золотые глаза суккуба оказались в моих руках. Я решил кое-что отдать Е-Юне, чтобы компенсировать это. На самом деле я уже знал, что ей дать.


Пришло время выполнить мой план. Е-Юн и я нашли комнату. Когда прелесть суккуба дошла до этого места, все падали в обморок. Мы нашли место, чтобы сидеть и прислоняться друг к другу. Как только я сел, напряжение, выраженное в моем теле, освободилось, заставив меня вздохнуть естественным образом.


«Ху ... Я хочу лечь и спать».


"Сдаваться."


«Да, я сделал».


Кто найдет хорошее место, чтобы лечь и спать в этом беспорядке? Я решил быть счастливым, что, по крайней мере, могу быть чистым, когда я наклонялся к Е-Юне. Так же мы немного помолчали. Е-Юн был первым, кто нарушил молчание.


«... Ты не спросишь?»


«Ты можешь говорить об этом, когда будешь готова».


«...»


Она снова замолчала, затем, как бы говоря все, что она сдерживала, она снова открыла рот.


«Видишь ... Я сражалась против монстров перед моей семьей».


«Семья, а?»


"Да. По какой-то причине, когда я вижу монстров, я получаю желание бороться с ними. В то время ... прежде чем я это осознала, я вытащил сердце монстра голыми руками ».


«...»


Мне показалось, что красивая девушка смеется, когда она вытащила сердце монстра. Это был не самый приятный образ. В любом случае у нее был врожденный дар. Врожденный дар для борьбы. Даже в то время, когда она обычно была совершенно нормальной, всякий раз, когда она видела монстров, она хотела разбить их на кусочки.


Монстрофобия? Абсурд. Она была убивающей монстров.


«Я не могу забыть, как они смотрели на меня тогда ... это было так, как будто они не смотрели на человека, а тем более на собственного члена семьи. Хотя я спасла их, хотя я был их дочерью и сестрой ... В конце концов, я не могла этого вынести и покинула дом, чтобы жить самой ».


Видимо, с того дня она замерзла, увидев монстров, потому что вспомнила, как ее семья смотрела на нее. Я никогда не думал, что с Е-Юной могло случиться что-то подобное.


«Но в тот день, когда я встретила Шина, наблюдая, как ты сражаешься ... Я подумала:« Вау, так что ты можешь быть таким классным и красивым во время боя »...


"Что? Я этого не слышал.


Кроме того, я не думал, что я так крут. Если я правильно помню, я просто пронзил голубя железной трубой.


«В-В любом случае! Я думал, что хорошие вещи произойдут, если я останусь с тобой ».


«Ты должна была сказать это раньше и попросить о помощи».


«К-Как я могла ...? Мне тяжело это говорить, даже сейчас.


«Извини, я был слишком бездумный».


Е-Юн на мгновение остановилась. Я молча подождал. Вскоре она продолжила.


«Но сегодня, потому что ты ... похоже, что тебя убили ...»


«Я бы хотел, если бы не ты».


«Я хотела продолжать притворяться, будто у меня была монстрфобия. Я не хотела показывать тебе свою уродливую сторону.


«Как я уже сказал, ты была хороша».


С легкой улыбкой Су Йе-Юнь продолжила.


«... Когда мысль о том, что ты умираешь, перешла мне на ум, я мгновенно забыла лица моих родителей. Прежде чем я заметила, своими руками ... я выкопал эту женщину.


«Значит, вы знали, где инстинктивно атаковать. Я не могу поверить, что раньше не знал, что у тебя такой талант. Как боевой художник, мне стыдно.


«И потому, что Шин продолжал говорить, что я классная ... Я забыла своих родителий навсегда».


«Навсегда !?»


«Ты уверена, что не хочешь помнить их  всю жизнь!» По моему вопросу Су Йе-Юн энергично кивнула головой.


«С этого момента, я думаю, со мной все будет в порядке, если я с тобой. Да, я уверена.


«... Приятно помочь».


Я был счастлив, что такая способность пользователя такого калибра могла наконец использовать ее полный потенциал. Я был счастливее, что этот человек был моим другом, и я был очень рад, что она подошла, чтобы защитить меня. Хотя из-за того, что количество контактов с моим телом продолжало расти, мне стало немного неудобно.


«Так что заботься обо мне ... всегда».


«Как я уже сказал, навсегда слишком много преувеличивает. Независимо от того, заботиться обо мне тоже. Как способные товарищи по работе.


«Хе-хе ... ты мне очень нравишься».


«Да, хорошо, я тоже».


Затем Е-Юн внезапно взлетела и обняла меня за плечи. Ее глаза, которые побледнели после окончания боя, были расширены до страшного размера. Плечи ухватились за боль. Затем она сказала какую-то глупость, о которой я никогда не забуду всю оставшуюся жизнь.


«Тогда сегодня наш день 1 !?»


«Нет, это немного ... У меня нет планов на какое-то время. Я должен спуститься в подземелье.


«...»


Е-Юн побледнела и застыла. По правде говоря, я тоже замерз. Что сейчас произошло? Хотя я отверг ее от рефлекса, она просто призналась мне !? Что это за исповедь? Это было второе признание в синем свете с момента моего третьего курса средней школы! Это шутка? Но я должен был сломать все камеры уже! Я впал в панику.


Е-Юна упала на землю.


«Я думал, ты мне нравишься ...»


«Это называется излишняя самоуверенность».


«Но ты купил мне картошку ...»


«Я думаю, что ваш уровень суждения давно прошел уровень нормального человека».


Хотя она мне нравилась, я никогда не думал о ней как о другом противоположном полу. Думать, что это все, что она думала все это время, казалось, что Е-Юн тоже был единым всю свою жизнь. Рен, будь счастлив. Я нашел другого товарища!


«М-М-М-Может, у вас есть кто-то, кто вам нравится?»


«Нет.»


«Хорошо ... Тогда я подожду! Я могу подождать!"


«Нет, это немного давит ...»


Е-Юн проигнорировала то, что я сказал, и открыто посмотрел с облегчением. Когда я наблюдал за ней, у меня на шее начиналась зуд. Я не мог поверить, что девушка мне очень понравилась.


Конечно, по сравнению с теми днями, когда я был гориллой, теперь я выглядел намного лучше. Но в то время я когда-то сдался, думая: «В этом мире, возможно, невозможно было бы провести свидание, не принимая во внимание». Просто потому, что кто-то сказал, что она мне нравится, я не мог просто сказать: «О, правда? Это то, о чем я думал.'


Я чувствовал, что мне снится, как будто я плыл среди облаков. Как таковой, хотя мне было немного жаль, я не мог принять ее признание.


Таким образом, я дал ей предложение.


«Я не могу сказать, что это вместо него, но Е-Юн».


«Т-Ты хочешь начать как просто друзья? Но мы уже друзья ... »


«Нет, это не так глупо».


«Что-то немое !?»


«Я хочу предложить Пробужденному, полному таланта и желания побеждать монстров».


«...?»


Глядя на Е-Юну, которая застыла, не понимая, что я говорю, я говорил с улыбкой.


«Хочешь попробовать стать Первым Исследователем Подземелий?»
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На следующий день весь пансионат перевернулся вверх ногами. Люди узнали, что более 100 человек были убиты. Были комнаты, где все внутри были мертвы, оставив только иссохшие трупы, в то время как люди просто спали в комнатах, до которых Кровавый Суккуб не добрался. Из-за этого инцидент стал еще больше головной болью.


Исходя из того, что это было сделано человеком, профессора и сотрудники немедленно сообщили об инциденте Защитникам. Затем они увидели следы боевых действий в комнате, в которой находилась Е-Юн, и я был уверен, что инцидент был вызван монстром. Однако им показалось странным, что в этой комнате не было жертв.


Попечители, которые прибыли позже, были убеждены, что человек вмешался в инцидент, но поскольку у них не было полномочий для расследования, они должны были оставить его в полиции через Агентство Новолуния. Полиция, конечно, не соглашалась с ними. Они были уверены, что за атакой оказался монстр, и сказал, что если кто-то был вовлечен, этот человек, должно быть, сражался с монстром, чтобы больше не умирать. В конце концов, они не смогли найти лидерство в истине инцидента. Из-за большого количества студентов, проживающих на пансионате, они не могли исследовать каждого из них.


Если бы у Хранителей и полицейского агентства были более определенные отношения сотрудничества, все могло бы быть по-другому, но их отношения были скалистыми, мягко говоря. Это было из-за того, что Хранители появились и спасли граждан от монстров во времена опасности, которые убрали из позитивных взглядов, которые имели граждане нормальной полиции. Чтобы быть более конкретным, полицейскому агентству не нравилось сотрудничать с Хранителем всякий раз, когда происходили инциденты, связанные с монстрами, и Хранитель также не доверял полицейскому агентству. Поскольку это происходило с самого начала «Двух лун», эти два агентства были дружелюбны снаружи, в то время как они не отличались от врагов за пределами общественного мнения.


«Мы должны быть благодарны, хотя, так как они просто позволяют этому скользить».


"Да."


Благодаря их каменистым отношениям мы смогли безопасно вернуться в наши дома. В то же время я заставил Е-Юну проникнуть в первого исследователя в Подземелье и научил ее тому, что знал. Даже когда она казалась смущенной, она слушала меня. Я думал, что она была более чем способна подняться в Первое Подземелье с ее превосходной способностью скрытности и силой атаки, но ей показалось, что она делает то же самое, что и я.


«35-й этаж! Я скоро буду!


«Нет, это невозможно. Как я уже сказал, нужно размалывать.


«Я могу просто быстро подняться, чтобы компенсировать это!»


Она говорила то же самое, что сказал отец. Подумав об этом, я подумал, что это неплохая идея. В конце концов, с ее превосходной способностью, выравнивание может быть лучше. Отказавшись от шлифовки и ускорения в подземелье, она действительно могла что-то сделать. Хотя, конечно, все будет тяжелее, чем выше она будет подниматься.


Я посоветовал ей делать сольные рейды, если бы она могла. Когда я был на первом этаже, она была сильней сильнее меня. Ее способность только усилилась, когда она тоже поднялась. Таким образом, ей не составит труда сделать сольные рейды. Я сказал ей, чтобы по крайней мере потреблять один эликсир каждого типа, поскольку они сразу же поднимали статистику. Затем Е-Юн кивнула головой в понимании.


Я рассказал ей о стратегии прохождения нижних этажей и о том, как она как можно быстрее привыкнет к подземелью. Однако она не слушала меня и просто пристально смотрела мне в лицо.


«Хе-хе, это хорошо. Мне это нравится."


"Что это?"


«М-м? Ты знаешь это! Хихи «.


Е-Юн обошла детали и радостно засмеялась. Мне показалось, что я видела хвост щенка, но это было просто мое воображение. Во-первых, я несколько раз щелкнул ее по лбу, чтобы не слушать меня должным образом, а затем снова объяснил. Однако это было бесполезно. Она смеялась, когда я ударил ее. Для кого-то, кого просто отвергли, я подумал, почему она так счастлива. Поскольку я чувствовал, что она снова признается, если я спрошу, я этого не сделал. Мое тело почувствовало зуд.


«Ах, кстати».


«Мм?»


«Пока оставьте канал связи исследователя темницы».


Я снова подчеркнул.


«Кто знает, если что-нибудь проскользнет».


"Хорошо."


Е-Юн кивнула головой, словно ей была дана сверхсекретная миссия. Я был доволен этим. Затем я рассказал другим исследователям о том, что произошло прошлой ночью.


[Ен Хвао, ты невредима !?]


[Вы в порядке, Хвао-ним?]


[Да, у меня все хорошо. Я бы не говорил здесь иначе. Я собираюсь пойти в агентство «Новолуние», чтобы раскрыть, что произошло. Мастифорда-сси, пожалуйста, поддержите мои претензии позже. Было бы лучше, если бы вы могли приехать в Корею.]


[Хм? Как я уже сказала, назовите меня Хва ... ах, мм, да. Я попробую. Думать, что все те боссы под названием «Подземелья» могут скрываться в разных странах, как страшно. Вы, должно быть, были грубыми, Ен Хвао.]


[Спасибо, что утешил меня, Мастифорд-сси.]


Затем Хвайя отправил мне личное сообщение.


[Тогда ты сможешь поддержать меня и здесь, Ен Хвао? Мы не смогли продвинуться в последнее время. Вы даже можете прийти как Рыцарь грома.]


[Я подумаю об этом. Если вы не сможете помешать Китаю встать на путь, я с удовольствием поеду. Я всегда хотел увидеть Уиндермира.]


[Не волнуйтесь, Китай не в состоянии держать вас в подотчетности, и Британия видит Рыцаря Грома весьма благоприятно. Мы называем вас настоящим рыцарем. Я уверен, что все получат вас счастливо.]


[Получил это, но не называй меня Громовым Рыцарем.]


Именно так мы заключили секретное соглашение о сотрудничестве. Затем Уокер присоединился к каналу связи.


[Ен Хвао ... вы, кажется, очень близки к Мастифорде.]


[Уолкер, я думаю, это ты просто одиночка.]


[Уолкер-сси, Хвао-ним отличается! Он воплощение Такемиказути-нима!]


[Нет, это неправильно, Минами-сси.]


Мне понравилось это имя, так как это звучало сильным, но я не был Такемикадзути, но Гермес. Это важно, так что не путайте! Хотя я не мог сказать ей это.


Несколько дней спустя я посетил агентство «Новолуние» как Ен Хвауо, одетый в «Отус Секрет» и «Набор верных королевы». Когда я объяснил это обстоятельство менеджеру, он посмотрел на меня так, словно я был идиотом.


«Ты говоришь о французских воротах? Я думаю, ты заходишь слишком далеко от своей шутки.


"Это так?"


Я открыл гроб, который я носил на спине, и показал труп суккуба. Я временно спрятал крыло, которое я отрезал, и ее очаровательные золотые глаза.


«Я заглянул в нее, и выяснилось, что эта девушка - международный студент из бизнес-отдела XXX колледжа. Знаешь, студент школы, в которой произошла недавняя резня.


«М-мм. Действительно, этот монстр выходит за нормальные стандарты. Не говоря уже, труп содержит значительное количество маны ... Ен Хвао-сси должен был быть A-рангом. Ты убил этого монстра?


«Моя способность, должно быть, стала сильнее».


Я утверждал.


«Она сказала, что она вышла из ворот Франции. Это, наверное, кое-что, чтобы убедиться. Я знал, что что-то странное, когда эти проклятые Гейтс исчезли. Было бы легко просто смеяться над этим, но вы должны знать, какое умное решение должно быть. В конце концов, кто знает, произойдет ли что-то подобное?


Менеджер помолчал некоторое время, затем заговорил.


«Это вне моей юрисдикции. Возможно, мне придется немного беспокоиться о тебе, это прекрасно?


«Надеюсь, вы сможете заплатить мне почасовую зарплату».


Я с улыбкой ответил. В тот вечер С-ранг Ен Хвао провел пресс-конференцию, которая появилась на всех трех каналах новостей телевещания. Я думал, что агентство «Новолуние» позаботится о пресс-конференции, если я просто сообщу о проблеме, но так называемый начальник агентства «Новолуние» передал мне эстафету. Его рассуждение состояло в том, что сила равнялась доверию. Это было возможно, поскольку у Кореи не было СС-рейтинга.


Хотя я немного нервничал из-за телевизора, маска, которую я носил, помогла мне расслабиться. Я впервые представился, затем объяснил об Рейде. Конечно, я не использовал точную терминологию.


В тот момент, когда я объяснял, что мои способности - это боевые искусства, основанные на манере атрибутов молнии, я получил вопросы, задал вопрос, был ли я Громовым Рыцарем. Эти журналисты уверенно справились со своей работой. Я сказал уклончиво, сказав, что хотел бы, чтобы я был Громовым Рыцарем, затем продолжил, как и когда я встретил суккуба. Когда я обнаружил, что суккуб сказал мне, что она вышла из ворот Франции, в моих руках пролетел вопрос.


«Как мы можем доверять этим словам?»


«Если вы не хотите верить им, вам не обязательно это делать. Я здесь, чтобы предупредить мир о потенциальной опасности, а не спорить, прав я или нет.


«У вас есть доказательства?»


«Невозможно вернуть этого суккуба, но я уверен, что есть другие монстры, которые могут принимать форму людей. Я считаю, что мир должен быть более внимательным ».


"У тебя есть девушка?"


"Следуй за мной."


Даже после того, как одного из тщательно отобранных журналистов вытащили, пресс-конференция продолжилась гладко. Как сказал глава агентства «Новолуние», им было сложно проигнорировать слова одного из четырех сенаторов из Кореи.


По правде говоря, моя цель состояла не в том, чтобы заставить их серьезно относиться к моим словам, а просто позволить миру осознать эту возможность и проявлять бдительность. Однако, поскольку корейские СМИ сделали огромную сделку на пресс-конференции, история начала распространяться в другие страны, такие как лесные пожары. Агентство «Новолуние» также попросило мои мнения еще раз и даже сформировало новый отдел с Защитниками. Хотя они просили о моем сотрудничестве, я почтительно отказался. Конечно, когда они спросили, могу ли я дать им труп суккуба, я отказался немного более жестоко.


«Мама, оппа по телевизору! Пойди, посмотри!


«Вы знаете, что не можете сказать своим друзьям, верно?»


«Конечно, оппа».


Юа была просто счастлива, что я появился по телевизору и пристально смотрел на меня. Мать, с другой стороны, наклонила голову, видя меня замаскированным, как Ена Хвауо.


«Почему твой подбородок становится таким стройной с этой маской? Это не выглядит хорошо.


«Мне это нравится. Он тонкий и приятный.


«Это слишком тонко! Ты прекрасна так, как сейчас, сынок.


«Мне нравится и нынешний оппа».


Пока я решил записать линию Юа.


Отец почувствовал негодование в том, что его сын перешел на телевидение перед ним (как известный боевой художник, он был на кабельном телевидении раньше). Его глаза загорелись, когда он поклялся найти босса на рейде. Отец, мы оба пошли по телевидению раньше ... хотя мы оба носили доспехи.


Хвая сдержал свое обещание. После моей пресс-конференции она пошла по британскому телевидению, поддержала меня и настояла на том, чтобы контрмеры должны были быть введены в действие. Она нашла время, даже когда она была занята «Кладбищем над озером». Хотя она извинилась за то, что не могла приехать в Корею, я сказал ей, что все в порядке. Затем я решил, что скоро поеду в Великобританию.


Британское правительство официально обратилось к помощи со стороны других стран и стран-членов. Ситуация стала слишком тяжелой для того, чтобы беспокоиться о своей гордости. Хотя ни одна страна не отправила СС-рейтинг за пределами своей страны ...


По правде говоря, в Японии и Америке тоже были проблемы. Для Японии они, казалось, заботились о своей гордости, поскольку они настаивали, что они позаботятся об этом сами по себе. Поскольку у них было только подземелье B + -ранка, казалось, им не потребуется много времени, чтобы позаботиться об этом.


Реальная проблема заключалась в том, что американское С-ранг Полевое Подземелье, Гнездо Вивернов. Это было ужасное место, где появился монстр С-ранга, виверн. Не говоря уже о том, что у вивернов были крылья, они постоянно расширяли свою территорию. Люди были обеспокоены тем, что с такой скоростью другие каньоны возле Пейджа станут подземельями. Несмотря на то, что, по-видимому, американский СС-ранг держался, они вскоре должны были занять силы других стран, таких как Великобритания. Виверны. Я хотел попробовать охотиться на них.


В любом случае, после того, как я планировал посетить Великобританию, мое дело на Земле было предопределено. Новости, газеты и даже журналы пытались сфокусировать свои рассказы на четвертом S-ранге в Корее, Ен Хвао, но он был изгоем, и они не могли найти никакой информации о нем. Всякий раз, когда я работал как Ен Хваo, я использовал Возвращение, таким образом окутывая свою личность в секретах.


В то время как средства массовой информации были сосредоточены на личности Ена Хвао, я сосредоточился на подземелье.


В конце концов, в подземелье было кое-что, о чем я должен был быстро позаботиться.

Глава 86


                                    Глава 86(Ен Хвао С-ранга(3))


[Серьга Сердца Соккуба (уникальная)


Долговечность - 85/85


Ограничения оборудования - уровень 35+, тот, кто победил суккубу крови


Опции - Магия +10, Интелект +5, Шарм +15. Когда экипирован, вы будете испускать запах, который легко привлекает членов противоположного пола.]


Хотя это все еще было замечательно, Серьга Кровавого Суккуба, в которой я сомневался, не обладала способностями, которые я надеялся, что это будет. Таким образом, я спросил Лин о том, что делать.


"Что? Психическая защита? "


"Да."


Когда он с разочарованием посмотрел на меня, я объяснил, что произошло. Когда он услышал, что я был очарован и почти убит Кровавым Суккубом, его выражение было вполне видимым.


«Ты, ты действительно очарован чем-то таким слабым? Ты идиот?"


«Вот почему я пытаюсь найти контрмеры. В конце концов, я не могу оставаться таким ».


«Кухум ... Ты знаешь, какой лучший способ защитить свой ум?»


Я наклонил голову. Лин вздохнул, пояснил Лин.


«Твоя магия - самый важный фактор. Чем выше ваш магический стат, тем легче преодолевать умственные атаки. Тогда это интеллект, за которым следует обаяние ».


«Я понимаю, почему интеллект был бы важен ... но почему очарование?»


«Шарм не просто заставляет вас выглядеть красиво. Это влияет на то, как другие реагируют на ваше присутствие. Это не нужно объяснять подробно, просто знайте, что с высоким шармом легче защищаться от эффектов психического состояния ».


«Тогда, я думаю, мне придется носить эти серьги ... Но Лин, вы не можете поднять шарм с бонусной ставкой, только с помощью оборудования или эффектов названия. Хотя, они иногда поднимаются сами по себе ».


Линь ударил его наковальню молотком и ответил.


«Так поднимите свой разум».


«Это ... Это единственный способ?»


«Конечно, есть и другие способы. Умение. Вы можете узнать умение, которое защищает вас от эффектов состояния ».


"Как!?"


«Я помню, что очень сложно учиться самостоятельно ...»


При этом Лин сделал круг большим и большим пальцем. Он хотел денег. Когда я достал 5000 золота, он ухмыльнулся. Когда я достал 30 000 золота, он покачал головой. В конце концов, он достал 50 000 золотых, которые я достал дрожащими руками. Затем он продолжил.


«Попробуйте выполнить сольный рейд на 40-м этаже».


«Ты мошенник!»


«Я только что дал вам ответ ...?»


Лин гудел и продолжал отбиваться. Хотя я стиснул зубы и наблюдал за ним, я ничего не мог сделать. В конце концов, он не солгал. По крайней мере, он указал, что я должен делать. Хотя, поскольку я ничего не мог с этим поделать сейчас, я решил отложить контрмеры для умственных нападений. Когда я собирался отправиться на поиски Дуллахана, Лин остановил меня.


«По правде говоря, есть третий метод».


"Что?"


«Вы можете носить оборудование, которое имеет такой эффект. Тот, который не повышает статистику для защиты от умственных нападений, но тот, который может прямо защищать ваш разум ».


«Вот что я надеялся, что серьги суккуба были, но они не были ... Вы, наверное, продаете такой предмет в Магазине Полов?»


"О чем ты говоришь? У тебя уже есть материал.


Я наклонил голову, и Лин дал мне злую ухмылку.


«Вы слышали о фразе, яд, как лекарство?»


"Ты имеешь в виду…"


«Труп суккуба, отдай его мне. С 50 000 золотым депозитом я буду работать над этим ».


«Лин, так было за 50 000 золота ... Спасибо!»


Я был глубоко тронут и не стеснялся показать ему свою благодарность. Лин выпустил несколько сухих кашлей и кивнул головой. Затем он дал очень незабываемое продолжение.


«Это отдельно от информации, которую я только что получил, поэтому не поймите меня неправильно».


«Агх ...»


Это был первый раз, когда я встретил Лина, и он меня так хорошо воспитал.


Я очень сильно размышлял над своим опытом с суккубом. До сих пор я был слишком лёгким. Никогда не ожидал встретить монстров в моей повседневной жизни, это было одно, но главное было то, что я впал в панику, когда не мог использовать Варкри Орков, когда захочу. Было много вещей, которые я мог бы сделать, прежде чем все стало слишком серьезным. Я слишком полагался на свои способности Коллекционера умений? Почему я не использовал все, что мог !?


Самая большая проблема заключалась в том, что я тогда не использовал Детективное проявление. Для чего я его сохранил? Не так ли было в таких опасных ситуациях? Глупо, действительно глупо. Почему я не полностью использовал свои способности !?


Это потому, что враги, с которыми я столкнулся до сих пор, были слишком легкими? Было ли это потому, что все можно было решить, используя навыки мастеров? Я был действительно глуп. Ожидание от меня любого, независимо от того, с кем я столкнулся, от военного художника! Отец всегда подчеркивал это! Не говоря уже о том, что, хотя я знал, что способности, на которые я полагался, имели ограничение один раз в день, я впал в панику и испугался, когда не смог их использовать. Мое суждение тоже колебалось. Если бы отец узнал, я, несомненно, должен был бы пройти еще один этап.


К счастью, на этот раз я не потерял свою жизнь. Фактически, это стало хорошей возможностью для Е-Юны преодолеть ее травму и стать Первым Исследователем Подземелий. Все действительно получилось. Однако это не означает, что такая потеря приемлема. Даже я не мог этого принять.


Этот провал был хорошей возможностью для меня преодолеть мою слабость и расти. Если бы я понял это позже, я мог бы пожалеть об этом намного больше.


Все ошибались. Важно было повторить ту же ошибку. Я решил принять этот критический сбой к сердцу и вспомнить его всякий раз, когда я становился слабым. Я поклялся изменить себя.


Это включало в себя изменение моего глупого старого «я», который слишком полагался на Варкри Орка Владыки и не обращал внимания на умственную защиту, и не думал, что я столкнулся с монстрами в реальной жизни. Это также включало в себя возможность использовать все мои способности, а не только навыки мастера пола, до предела.


К счастью, у меня был подходящий противник. Это был сильный враг, с которым мне приходилось сталкиваться три раза в день, Дуллахан.


Он был сильным и имел приемы. Он был хорошим противником, чтобы подталкивать меня к своему пределу. В первый раз, когда я сражался с Дуллаханом, я слишком полагался на навыки мастер-класса. Хотя я выиграл в результате, я не думал, что это была полная победа. Конечно, это правда, что умение Дуллахана было обманутым, но как насчет того, когда я впервые сражался с Орк-Лордом? Когда я сражался с обманом Варкри, у меня были карманные часы? У меня даже была мана? Нет, ответ был нет.


Я понял каждое движение, которое сделал Орк-Лорд, и его последующие движения, рассчитали лучшую траекторию, чтобы парировать его атаки и терпеливо наносили удары по его телу. Хотя для его завоевания потребовалось много времени, я сделал это, используя чистые физические способности. Хотя моя жизненная сила достигла нуля несколько раз в этом процессе, я был намного больше воином тогда, чем был сейчас.


Я не хотел, чтобы я вернулся к тому, как я был. В конце концов, я был и воином, и исследователем подземелий. Я имел в виду, что я не буду полагаться на какую-либо способность и отдавать все в бою. Поклявшись про себя, я открыл дверь к мастеру 35-го этажа.


«Борись со мной, Дуллахан!»


[Вы уже победили то, что было идентично мне.]


Не останавливая свою лошадь от яростного лапания земли, Дуллахан говорил, направляя его топор ко мне. Я кивнул головой и похлопал Руйю.


Поскольку связь между Элементалистом и его элементалями стала более густой, он мог сообщить свои намерения, не сказав это словами. Он мог даже прямо передать свои мысли и заставить элементалей двигаться соответственно. Из-за шокирующего пути, с которым мы встречались, Руйа и я встречались, связь, которую я разделял с Руйей, была такой же толстой или даже толще, чем связь, которую я разделил с Пейкой. Если бы я хотел сражаться на спине Руйю, общение между нами было ключевым. Хотя я и не думал, что это необходимо до сих пор, я передумал. Не делать этого, когда я мог, было просто глупо.


[Я чувствую себя хорошо, как будто могу сделать что угодно.]


[Если вы позволите Учителю снова получить травму, я собираюсь ударить вас.]


[Не буду. Мне больше нравится Шин.]


[Мне он больше нравится!]


Элементали, я рад, что я вам нравлюсь, но сейчас не время сражаться. Ты разрушаешь мой прохладный момент! Я еще раз мягко потрепал Руйю. Я на мгновение закрыл глаза и открыл их.


«Будьте готовы, Дуллахан».


[Я не так легкомыслен, что я бы опустил свою охрану вокруг сильного противника, подобного вам. Приехать!]


Нет, но у тебя даже нет головы ... Стоп! Больше никаких шуток!


Я передал свои мысли Руйю в моей голове. Путь, который она должна принять, и как быстро она должна это делать, были изложены в моей голове. В него также включалось, как я буду атаковать Даллахана.


[Ауууууу!]


Руйя с самого начала без предупреждения выскочил с места и обвинил Даллахана. Я опустил свое тело поверх нее и держал мое копье. Дуллахан тоже поднял топор. Если бы я был строгим и серьезным, его техническая техника боевого искусства была примерно в середине пятого уровня. Так как это средний уровень навыков исследователей на 35-м этаже, он был действительно сильным.


Тем не менее, моя техника копья была высоким уровнем 5 уровня. Почему я оценивал его так, как будто я был обычным исследователем? Из-за этого мое копье было запугано, и мои атаки были менее острыми. Переоценка противника была столь же плоха, как и недооценка собственной силы. Наличие высшего ранга и уровня боевых искусств означало не только более сильные атаки. Это означало, что я могу одолеть противника в технике. Без удара противником я нанес бы удар ему. Это было бы началом моего преимущества.


«Хап!»


[Фас ... как!]


В последний раз Дуллахан полностью защищал мою атаку копья. Однако на этот раз его неловкая защита заставила его уравновешивать равновесие и позволила мне выполнить последовательные удары.


[!? Кук]


«Я не останавлюсь».


Я не обратил внимания на его голову. С моим последовательным ударом я нацелился на области топора, где его сила не была сосредоточена, а затем сфокусировалась на его руке. В то же время я приказал Руйе атаковать его черную лошадь. Хотя Руйе сражалась сама по себе, нам приходилось работать вместе, чтобы увеличить синергизм между нами.


[Вы смеете!?]


«Ты собираешься бросить это, верно?»


Когда Дуллахан отдернул топор, я сосредоточился на том, чтобы запятнать запястье Дуллахана. В то же время Пейка использовал Громовую Стрелу для атаки топора, который собирался оставить его руку. Каждый раз, когда ее молниеносные стрелы сталкивались с его топором, энергия молнии проходила через топор и заставляла Дуллахана подергиваться. Пока он не мог восстановить равновесие, я атаковал больше.


[Моя возлюбленная гора, огонь врага!]


«Руйа!»


[Аууууу!]


Как я думал, у черной лошади тоже была особая функция! В крике Дуллахана черная лошадь глубоко вдохнула дыхание. В то же время Руйя быстро вылил Ледяное дыхание на лицо. После вдыхания замерзающей энергии черная лошадь закашляла и упала в обморок. Его горло должно быть заморожено, не давая ему дышать. Дуллахан, ты был закончен в тот момент, когда ты катался на живой лошади как нежить!


Хотя Дуллахан быстро встал и крепко сжал топор, я сильно ударил его запястье, используя мое копье. Руюэ подняла передние ноги. Сияя белоснежным светом, Руйю попыталась топать ногами Дуллахана и заморозить.


[Элементаль!]


«Я уже слышал эту строчку раньше!»


Подняв копье на спину Руйю, я активировал «Героический удар» и послал копье, превращенное в белую молнию, в его тело.


[Критический удар!]


[Куаааак!]


У Дуллахана было материальное тело, и, очевидно, были кости. Таким образом, он получил 50-процентный дополнительный критический урон. Череп-брейкер, какой жуткий титул!


Я продолжал ударять тело Дуллахана. Затем, когда голова, которую он очень хорошо защищал одной рукой, светилась, я немедленно заставил Руйю отступить.


Раньше я обрушился на это. Внезапный подъем. Это было странное мастерство, которое заставило тело Дуллахана встать независимо от того, в каком положении он находился. В то же время он выпустил темный туман, который парализовал любого, кого это касалось. Если бы я не отступил, волна битвы, возможно, была опрокинута.


[Куаааааа!]


Как и ожидалось, момент, когда я заставил Руйю отступить, Дуллахан взлетел, излучая черный туман. В его руке был его призрачный топор. Хотя он обвинял меня и качнулся своим топором, Руйю уклонился в сторону, пока я атаковал его ноги, у которых все еще был какой-то мороз Руйю. Тело Дуллахана наклонилось, и топор ударил по земле великолепно. Затем Дуллахан стиснул зубы, пока он снова поднял топор.


[Ты не плох, Человек.]


«Если вы так сильно удивлены, подождите, пока не увидите, что происходит».


Легко откликнувшись на Дуллахана, мои глаза вспыхнули от холода. Копье, которое я поднял, снова превратилось в белую молнию и угрожало ему.


Активных боевых навыков было действительно трудно получить. Активные боевые навыки, которые я получил при восхождении на 35-й этаж, были только Героический Удар, Элементальное Торнадо и Громовой Зверь. Не говоря уже о том, что Громовой Зверь был скорее навыком поддержки, чем навыком атаки, так как он значительно повысил мою силу атаки. Помимо этих трех, Темный Взрыв, который хранился в моих карманных часах, мог считаться одним.


Таким образом, я должен был наилучшим образом использовать умение атаковать, чтобы нанести критический урон в нужное время. Элементальное Торнадо - это большая область умения, которая использовала половину моего MP, а Героический Удар- навык с одной целью, который использовал большое количество HP и MP. Громовой Зверь был сравнительно лучше, но у него было 110-секундное ограничение, и я не мог использовать свое копье с ним. Именно тогда я подумал. Был ли способ постоянно атаковать, как я использовал Громового Зверя, все еще используя мои сильные методы копья?


Там пришло в голову два умения. Первый из них постоянно использовал Героический Удар.


Без маны это было невозможно. В этом не было никаких сомнений. Однако с помощью маны, которая бесконечно укрепляла и обновляла тело, непрерывное стрельба из атак, которые концентрировали мою силу всего тела, было не так невозможным. Мана, которая должна использоваться для добавления разрушительной силы, может быть использована для усиления физического восстановления. Хотя атаки тогда были бы слабее, чем один разрушительный Героический Удар, я мог бы атаковать последовательно с меньшей стоимостью маны. Определив, что это возможно, я начал его воплощать в жизнь.


[Герой ... Герои всегда продвигаются быстро. Не зная дней отчаяния, которые ждут вас, смеясь без страха и наслаждаясь благословением, данным вам ...!]


«Извините, мне все равно».


Независимо от того, сколько предзнаменования он выбросил, мне было все равно. Это было бы, когда было подходящее время, и я бы преодолел это. Мне было не так скучно, что я буду беспокоиться о вещах, которые произойдут в будущем.


[Но я не уступлю. Мы не уступим! Вы, ублюдки, которые меня бросили сюда, послушайте меня! Я никогда не предлагал свою душу вам, сволочи!]


«Как я и сказал, мне ... все равно!»


Воздух был вышит молнией. Мои мышцы и воля были сосредоточены на одной точке на кончике моего копья. Тем не менее, мана, укрепляющая копье, также раскололась, чтобы защитить, омолодить и укрепить мое тело. Чтобы моя воля не была нарушена, я сосредоточился. Если бы я был действительно героем, это многое должно быть выполнимо.


Дуллахан поднял топор, который вспыхнул разрушительной аурой. Правильно, я знал, что кто-то такой же умный, как вы, не только будет использовать это умение, когда ваша голова будет разделена.


[Назад ... взрыв !!]


«Последовательные героические удары!»


Открыв глаза, я выстрелил копьем вперед. В то же время я думал ...


Смысл меняется.

Глава 87


                                    Глава 87(Ен Хвао С-ранга(4))


В мгновение ока белая молния ударила ножом в топор. Когда Дуллахан стал супер-бронированным, когда он использовал свои навыки, его топор не оставил бы его руку независимо от того, насколько он силен.


Я быстро вытащил копье и снова ударил. В том же месте, куда я только что ударил, я ударил снова и снова. Поскольку техника использовала большую часть моей маны для защиты моего тела, стоимость HP уменьшилась, а стоимость MP увеличилась. Каждый раз, когда я выталкивал свое копье, я использовал около 3% MP и 1% HP. К тому времени, когда моя седьмая атака ударила, на его топоре появилась трещина. Хотя глаза Дуллахана широко раскрылись, я не остановился. Восьмой, девятый!


[Я могу это заблокировать!]


«Ты не можешь!»


[Куааааа!]


Прежде чем моя десятая атака вошла, Руйю выдохнула большое количество энергии холода. Нижняя часть Дуллахана и его топор стали покрыты морозом. Конечно, мороз не мог повлиять на Дуллахана в его супербронированном состоянии, но все это позволяло его тону издавать зловещий треск, когда мое копье ударило его.


В то время как глаза Дуллахана были широко открыты в шоке, я поставил одиннадцатый и двенадцатый удары. Трещина на топоре стала больше. В то же время, это было всего в сантиметрах от удара по земле. В момент активации Взрыва я дал Пейке столько маны, насколько это возможно. Затем я передал ману, защищающую мое тело до кончика моего копья. Именно так, я сделал последнюю атаку.


"Ломать!"


[Мусор]


Результат, конечно, не был мусором. В тот момент, когда сияющая молния ударила его топором, трещина на топоре расширилась, заставив топот разбить. Разрушив топор, мое копье продолжалось вперед, ударяя о грудь Дуллахана.


[Критический удар!]


[Кахак!]


Отпустив ручку топора, Дуллахан упал на землю. Казалось, он получил огромный шок, так как он даже отпустил голову, которую он тщательно защищал. В то же время сообщение, которое я несколько ожидал, услышал у меня на ухо.


[Вы создали навык «Белый последовательный удар молнии!». Благодаря изысканному контролю над жизненной силой и магией вы быстро и быстро наносите удары, а затем наносите окончательный бесконтрольно мощный удар! Для каждого удара вы используете 1% своего HP и 3% вашего MP, в то время как последний удар использует 15% ваших HP и MP! Этот навык может использоваться только его создателем. Как создатель навыка, уровень навыка настраивается на низкий уровень 8.]


[Вы создали навык! Белая молния Последовательный удар - это техника первоклассного копья, принятая из «Героического удара». Это умение, которое невозможно использовать без глубокого понимания жизненной силы и магии, заставит всех врагов почувствовать ошеломляющий страх и уважение. Вы получили 1 очко умения в качестве награды. Текущие очки навыков: 12]


Я сделал это. Это было первое, что я подумал. В тот момент, когда я нанес последний удар, я почувствовал, что техника становится намного более сильным умением, чем Героический Удар. Контролируя мою ману, чтобы защитить, омолодить и укрепить тело, сосредоточив энергию моего тела на кончике моего копья, было трудно до такой степени, что мне хотелось рвать. Однако я сделал это, и награда была очень сладкой. Даже пульсирующая боль в моей руке не могла отнять у меня счастье. Однако, почему он стал белым молниеносным последовательным ударом, а не Героическим последовательным ударом?


[Куаааааа!]


Разлученный со своей головой, Дуллахан потерял рассудок и обвинил меня. Теперь, когда он потерял свое оружие, мне было интересно, что он использует в качестве оружия. Удивительно, но это был его черный конь! Это еще не мертво !?


[Киааааа!]


«Ты сумасшедший сукин сын!»


Дуллахан схватил заднюю ногу черной лошади и набросил на меня лошадь, как меч с его грубой силой. Оставив в стороне аргумент о том, подходит ли черная лошадь подходящему оружию или нет, его явный размер наложил на меня огромное давление. Я сначала поспешно отступил, затем решил проверить второе умение, которое могло бы быть полезным в этой ситуации.


Второй навык не был чем-то особенным. Это была лучшая версия техники распространения копья, которую я использовал в течение долгого времени. Я сделал бы меч копья, сделанный из маны, и наполнил бы мана-лезвие элементалами. Это была более слабая версия Елементального Торнадо.


«Элементали, приди!»


[Вращение?]


[Это вращение?]


«Нет, но я хочу, чтобы ты вошел в мой копье. Хотя, у вас может получиться головокружение.


[Вы разрезаете эту гниющую нежить?]


[Это идет вверх, вниз и качается влево и вправо!]


[Американские горки!]


[Это горки!]


После этого элементалы безумно стекались к лезвию маны. Мое копье было обычно немного меньше 3 метров. Я протянул лезвие копья на 1 метр через мою ману, которая продлила еще один метр, как только элементали собрались. Это было похоже на палочку обезьян. Используя это, я набросился на тело черной лошади, закрывающееся на меня. Каждый раз, когда элементное ружье копья маны сталкивалось с черной лошадью, небольшие взрывы происходили от противоположных атрибутов. Умение, которое я создал без особых мыслей, было невероятно эффективным.


[Чувствуется, весело!]


[Уклонение ~!]


[Уэк, я буду блевать ...]


[Ктоооо, поднимаясь! Спускаться!]


Не обращая внимания на голоса элементалей, я снова размахивал своим копьем, встречая черную лошадь Дуллахана. Когда я размахивал своим копьем, как световой меч, кусочки мяса были вырезаны из черной лошади, пока она не умерла и не исчезла в виде частиц. Дуллахан продолжал нападать на меня, не понимая, что произошло. Без его здравого смысла и оружия он нисколько не угрожал. Я втянул его в объятия и вытолкнул копье.


[Куааааа!]


Б-Бум! Когда лезвие элементального копья коснулось тела Дуллахана, он совершил последовательные взрывы, неспособные проткнуть. 2-метровое лезвие копья маны начало сокращаться. В то же время взрывы заставили Дуллахана медленно отступить. К тому времени, когда 2-метровое копье полностью исчезло, на его груди появилась значительная травма. Я продолжал толкать свое копье вперед. Из неоднократного урона, который он получил, защита Дуллахана была стерта, и мое копье легко пронзило его.


[Кук!]


"Умри!"


После мощного встряхивания моего копья я быстро вытащил его и ударил Даллахана. От шока от прокола его груди, Дуллахан был полностью уязвим к удару и отлетел назад. Я не упустил эту возможность. Еще раз позвав элементалей, я создал длинное копье. Затем я повернул копье к Даллахану, который был далеко. В тот момент, когда траектория моего копья выстроилась в тело Дуллахана, я отключил поток маны между моим лезвием элементарного копья и наконечником копья, в результате чего лезвие вылетело наружу. Я отделил лезвие маны и выстрелил вперед. Экспериментальная техника показала отличные результаты. Лезвие летело в траектории, на которую я нацелился, столкнувшись с головой Дуллахана и вызвав огромный взрыв.


[Кухук!]


[Вы узнали об активном умении «Элементальный клинок!». Это выдающееся умение, созданное древним Элементалистом, расширяет досягаемость оружия с помощью элементарной маны, позволяя его атаковать нескольких врагов или врагов далеко! Это умение использует 150 MP в секунду, и для получения навыка возвращается 50% используемого MP. Когда клинок отправляется для атаки, MP не восстанавливается. Вы научились этому умению без всякого учения! Уровень навыка настроен на низкий уровень 6!]


«К сожалению, я не его создатель, но он охватывает как длинные, так и ближние атаки. Отличное мастерство. Ну, теперь для конца ... черт побери!


Хотя я не совершал особых приступов, трещина появилась на доспехах Дуллахана. Это был, несомненно, умение! Как у него было так много разных навыков? Как мне показалось, слишком поздно уклоняться, я думал, что мне придется использовать Кожу Дракона, но вспомнил умение Брони, которое я только что узнал.


[Тяжелая Броня Мастера: При экипировке тяжелой брони ваша защита значительно увеличивается и позволяет вам двигаться легче. Вы также можете увеличить свою защиту, наделив свою броню маной. Эффективность увеличивается с уровнем навыка.]


Хотя Кожа Дракона был отличным навыком, у него был недостаток резкого снижения скорости, из-за чего мне было трудно избежать последующих атак. Кожа Дракона следует использовать только в качестве конечного курорта. Решив протестировать эффективность Тяжелой Брони Мастера, я пропитал часть оставшейся маны в моем наборе рыцарей скелета. В то же время я дематериализовал Руйю и поднял ледяную стену между Даллаханом и мной. Хотя потребовалось время, чтобы объяснить, прошло всего 1,7 секунды с тех пор, как Дуллахан начал использовать свое мастерство.


Сразу же после этого броня Дуллахана взорвалась и вылетела во все стороны с черной маной. Десятки осколков брони пролетели через ледяную стену ко мне. Уклоняясь от того, что я мог, я бросился к Даллахану.


Бум! С сильной ударной силой фрагменты брони наклеивались на мои доспехи, но казалось, что мана-пропитанная броня была эффективной, так как фрагменты брони не наносили большого ущерба. Услышав мою победу, я улыбнулся. У Дуллахана перед моими глазами не было его оружия или доспехов, и он тряс головой, удаляясь от него, пытаясь забрать себя.


«На самом деле тебе не нужно вставать».


[Кууууу ...]


Словно, чтобы ответить на мою насмешку, Дуллахан застонал и извивался.


Поскольку это было отвратительно, я решил закончить это быстро.


[Выберите свою награду.]


[1. Эликсир для укрепления мозга


2. Гигантский топор Даллаха]


Я задавался вопросом, почему, я действительно это сделал, но Даллахан дал что-то, называемое Эликсир Укрепления Мозга. Но почему? Действительно ли Дуллахан был очень умным? Даже когда его голова отделилась от его тела? Проглатывая вопросы, возникающие каждый раз, когда я видел список награды Дуллахана, я выбрал Эликсир для укрепления мозга и использовал его.


[Вы можете думать быстрее, и ваши чувства усиливаются. Ваш интеллект и магия увеличиваются на 1.]


«О, повезло. Это уже второе повышение.


В любом случае я был доволен его последствиями. Я не только мог поднять свой интеллект, чего, как мне казалось, не хватало, но я мог бы также увеличить магию, и всегда было здорово иметь больше. Я почти чувствовал, что время было слишком совершенным. Хотя, это было время, когда эликсир поднял интеллект и волшебство.


«Ты снова выиграл и выжил».


Когда я вышел из боевой комнаты, Линь курил и смотрел на меня, вместо того чтобы делать свою кузнечную работу. Когда он приветствовал меня с намеком на разочарование, я пожал плечами.


«Я понял, что мне не хватает возможностей, поэтому на этот раз я попробовал несколько вещей. В общем, я думаю, что это было довольно успешно. Мне нужно сделать еще две битвы, как у меня ... Я собираюсь немного пересмотреть битву.


Были ли лишние движения? Как Дуллахан двигался и что было самым эффективным способом борьбы с ним? А как насчет черной лошади? А как насчет связи между мной и Руйю? Элементальная магия Пейки? Когда бы навыки, которые я только что приобрел, были самыми полезными !? Было много вещей для исследования. Я сел и закрыл глаза, чтобы размышлять, но Линь прервал меня.


«Желание улучшить хорошо, но вы должны немного расслабиться и позволить своему телу отдохнуть. Ты повредишь себе, если переусердствуешь.


«Спасибо, что беспокоился, Лин».


«Нет, теперь, когда я работаю над вашим оборудованием, мне нужно получить мои деньги. Мне все равно, если ты умрешь или нет.


«Ты такой цзин ... Э? Какие деньги?"


"Эта. Вы только дали мне начальный депозит, а не стоимость всего. Вы должны заплатить еще 100 тысяч.


Я повернулся к тому месту, где Лин указывал на подбородок. Там я увидел обнаженный труп женщины, обернутый тонкой тканью ... это был труп суккуба. Хотя он был обернут тряпкой, как было видно, обнаженное тело суккуба было на виду. Даже ее голова была отлично сшита, что сделало ее похожей на спящую женщину. Конечно, мои щеки покраснели.


«Ч-Что !? Почему она голая !? "


«Что случилось с этим девственным откликом? Это обычный способ взять духовную силу из своего физического тела ».


«Я никогда этого не видел ...»


«Я не знаю о культуре Земли. В любом случае, это самые базовые знания, которые должен знать любой кузнец монстра-артефакта. Части, которые я хочу от суккуба, его глаз и крыльев, я уже отложил здесь. Глаз станет ядром артефакта, и я собираюсь использовать тот же метод, чтобы вытащить ману из крыльев ».


Он достал стеклянную бутылку и показал два золотых глаза, плавающие вокруг в неизвестной жидкости. Глаза суккуба действительно казались особыми способностями, поскольку они продолжали светиться внутри стеклянной бутылки.


«Оказывается, этот парень был боссом-монстром. Вот почему у суккуба была особая магическая сила. Вы можете с нетерпением ждать этого.


«Я, я не уверен, о чем вы говорите, но я собираюсь медитировать».


«Ха, вот почему девственники ... ну, я уверен, что нооним будет счастлив ... две девственницы, насколько они подходят».


Я его не слышал. Я не слышал слов драконов! Загипнотизировав себя, я погрузился в медитацию. Конечно, в течение следующих 10 минут в голове появилось только изображение обнаженной женщины. Черт возьми!

Глава 88


                                         Глава 88(Ен Хвао С-ранга(5))


[Ты снарядил комплект Дуллахана. Ваша сила и телосложение увеличиваются на 17. Когда экипировка Дуллахана установлена, вы можете использовать «Взрыв» один раз в день.]


[Ваш мозг укреплен до своего пика. Ваш интеллект и магия увеличиваются на 3. Похоже, что потребление этого элемента больше не будет иметь эффекта.]


«Ху, все кончено ...»


Я задавался вопросом, почему, но мне показалось, что я закончил измельчение всего за один день. На самом деле для этого потребовалось чуть больше месяца. Хотя я почти умер несколько раз в этом процессе, мне удалось закончить, не умирая ни разу. Чувство выполненного долга подняло мою уверенность. Что еще более важно, я избавился от своей привычки пытаться вытащить мастерство на пол мастерства всякий раз, когда что-то случалось.


Моя психическая защита была намного лучше. Я все еще думал, что мое обновление разведки было медленным, но я бы не повторил ту же позорную ошибку, что и в MT.


«Я рад, что экипировка экипировки - это Взрыв. В худшем случае это мог быть внезапный подъем ... »


[Это страшно.]


[Страшно]


Пейка и Руйя с отвращением кричали на мой монолог. Кто-то на полу избивается, внезапно вставая. Это было действительно что-то из фильма ужасов. Я погладил Пейку и Руйю, смеясь, и положил способность в положении 7 часов. Несмотря на то, что я не должен слишком много полагаться на навыки Мастер-Пола, они, несомненно, были частью моей силы. С этими невероятно сильными навыками в моем арсенале я не мог быть несчастным.


В Карманных часах коллекционера было 7 навыков. Глядя на драгоценные камни на часы, я улыбнулся. Завтра был день, когда я поеду в британский Уиндермир. Было здорово, что до этого я смог закончить шлифовку на 35-м этаже. Начиная с этого момента, настало время добраться до 40-го этажа, прежде чем Хвая пришла забрать меня на самолете!


Когда я собирался выйти на лестницу на 36-й этаж, Эллос связался со мной.


[Шин! Вчера мы пробили 30-й этаж.]


«Ты ... Это очень быстро! Это еще не три месяца.


[Понимаете, у нас больше членов партии. Было бы неплохо придерживаться только трех из нас, но мы поняли, что не должны быть так категоричны.]


«Это все еще быстро».


[Я узнал много от вас в тот день. Члены партии, которых мы добавили, были исследователями, которые пробыли на 25-м этаже в течение многих лет, не имея возможности продвигаться вперед. Даже если они не смогли прорваться через 25-й этаж, они выжили против захватчиков за это время. Вместе мы бросили вызов Гигантскому Гулу, и хотя это немного смущает, мы подражали вам и сумели прорваться. Мы понемногу уничтожили один раз на нашем пути на 30-й этаж, но нам все равно удалось добраться сюда довольно быстро. И ... Я все еще удивлен, но нам удалось победить Рыцаря Скелетов 30-го этажа, не потеряв ни одного члена партии. Мы были вместе с довольно удивительным исследователем.]


«Удивительный исследователь?»


[Да. Это был молодой человек по имени Рен. У нас было всего семь человек, включая его, но он жаловался на то, что не уронил и не хотел ждать больше. Я почти думал, что он ты, с каким спокойствием он был.]


«...»


Рен! Вы закончили шлифовать 25-й этаж и уже были на 30-м этаже !?


[Он был действительно потрясающим. Он по-прежнему не мог сравниться с вами, но его планирование, движения и методы глины были действительно превосходными. Мы были действительно потрясены, когда он оттолкнул Рыцаря Скелетов в один на один бой. Борьба с мастером пола в одиночестве ... Я не думал, что есть еще один исследователь, который мог бы сделать это, кроме вас, Шин.]


"О да…"


[Благодаря ему мы разобрали 30-й этаж за один раз, и для того, чтобы помочь исследователям моего континента расти, его Высочество позволило мне встретить Героя нашего континента. Он даже немного меня научил. Все это благодаря тебе, Шин.]


«Нет, это результат ваших усилий. Я бы не сказал, что это из-за меня. Я только забочусь о себе, но вы также возглавляете еще пять товарищей. Элос, ты должен гордиться.


[... Спасибо, Шин. Однажды я надеюсь, что смогу снова встать на твою сторону.]


"Это будет скоро."


Я не мог сказать ему, что я уже закончил размалывать 35-й этаж и собирался отправиться на 36-й этаж. Однако в тот момент, когда мой разговор с Эллосом закончился, Паллудия тоже позвонила мне, как будто они спланировали это вместе. Удивительно, но контент был таким же.


[Я пробила 30-й этаж! Даже если ни один член партии не умрет! Кан Шин, где ты сейчас?]


«Я прорвался через 35-й этаж».


[О, я вижу ... ну, это не имеет значения. Мне все равно, я просто спрашивала.]


Хотя она казалась крайне разочарованной, я не указал на это, и она не уступила.


[В любом случае! Не забывайте, вы сказали, что приедете на этой неделе с едой с Земли!]


"Да, знаю. Я приведу много. Вы сказали, что прорвались, не потеряв ни одного члена партии? Замечательно. Хорошая работа."


[А, мм. Если вы придете к Паллудии с куском пирога! ... Хотя немного раздражающий парень подсказал хорошую идею.]


Я внезапно почувствовал чувство беспокойства.


«Возможно, это имя человека ...»


[Рен. Он сказал, что его зовут Рен. Он был очень высоким, очень мускулистым и имел грязные светлые волосы. Он не мог говорить, обращаясь ко мне. Он продолжал краснеть, так что это было неприятно.]


Рен ...! Вы не могли смотреть на Лудию, потому что она была слишком красива!


[Видимо, он помогал исследователям продвигаться с 25-го этажа. Я слышал, как люди называют его Золотым Львом 30F.]


«Это очень интересное прозвище».


На 25-м этаже и 30-м этаже я победил соло боссов, поэтому я не встречал никого другого исследователя. Хотя на 25-м и 30-м этажах меньше исследователей, чем на нижних этажах, там все еще было много людей. В результате, когда Рен перенес их на мое место, он получил отличное прозвище!


Я решил позвонить Рену «Золотому Льву» в следующий раз, когда увижу его. Поблагодарив Людию за то, что дала мне знать эту хорошую информацию, я закончил разговор. Затем я получил еще одно сообщение. Когда я проверил, откуда он, неожиданно появился Е-Юна.


[Шин, я не получаю эти сжимающие эликсиры.]


"Что?"


Я наклонил голову. Прошло три недели с тех пор, как Е-Юн стала исследователем. Учитывая ее способности, она была довольно медленной. Мне было интересно, почему она только что связалась со мной, но, похоже, проблема была.


«Ты победил его соло?»


[Ах, да, я сделала первый раз и получил магическую книгу о демандре. Она сказал, что собирается позвонить кому-то. Я испугалась, поэтому я еще не пробовала.]


«Попробуй это скоро. Тот, кто будет вызван, может оказаться полезным. Итак, после этого вы не очистили его?


[Нет. Я расчистила его в группе из 10 человек, но он не выпал. Я попробовал снова с 8 людьми на всякий случай, но ничего нет.]


"В самом деле…?"


[Затем я попробовал с 5 людьми, затем 2, но он все равно не упал.]


"В самом деле? Зачем?"


[Я не думал, что Шин лжет мне, поэтому я продолжал пробовать две недели после этого, постоянно меняя количество людей в партии, но сжимающий эликсир никогда не выходил. Владелец магазина пола сказал, что ничего не знал об этом.]


«...»


Ее доверие ко мне было ... тяжело ...!


[Но мне было весело! Орк Лорд был интересным парнем! Люди в моей партии тоже не боялись меня ... хе-хе, я получаю удовольствие в последнее время!]


Борьба с Орк-лордом была забавной? У нее действительно был врожденный талант. С горькой улыбкой, которая не могла дотянуться до нее, я заговорил.


«Я спрошу кого-то, кого знаю, почему сжимающие эликсиры не будут падать. Подожди немного.


[Хорошо.]


Я остановил свой разговор с ней и немного подумал. Почему сжимающие эликсиры не упали? В чем была проблема? Поскольку я не мог думать ни о какой причине, я пошел и спросил Лина. Лин был посредине вписывания чего-то на драгоценный камень, излучающий золотой свет. Казалось, он был близок к завершению пункта охраны психики, о котором я просил. С такой скоростью я бы не пробил сначала 40-й этаж? Нет, было хорошо иметь более одного способа защитить себя от умственных нападений. Если возможно, я должен попытаться получить столько навыков и предметов, которые помогли ...


"Я отвлекаю тебя?"


«Моя концентрация не будет потрясена, просто поговорив с вами, так что не стесняйтесь».


«Хорошо ... Лин, понимаете, я сделал своего друга с Земли  исследователем подземелья. Она A-ранг Пробужденная от того, что я могу сказать ».


"А также?"


«Ее вклад должен был быть достаточно высоким, но сжимание эликсиров никогда не появляется в ее списке вознаграждений за победу над Орк-Лордом. Ты знаешь почему?"


«Скорее всего, это не просто сжимающий эликсир. Вероятно, она тоже не получает босс.


- небрежно сказал Лин. Я инстинктивно понял.


«Есть ли с ней проблемы? Как иметь способность?


"Ой? Значит, ты уже знаешь.


«Но как насчет меня? Я пробудил свои способности, но я все еще мог получить эликсиры ».


«У вас есть свои способности после того, как вы стали исследователем подземелий. Не говоря уже о том, что ваши способности - это тип, который растет вместе с вашим уровнем и обучением. Конечно, ваши достижения будут признаны в обычном режиме ».


«Вы имеете в виду, что достижения моего друга не будут признаны в обычном режиме?»


"Ты думаешь об этом. Как вы думаете, что определяет, что появляется в списках вознаграждений от победы над боссами? "


Лин спросил меня, когда он положил порошок, который он сбрил с драгоценного камня, в отдельную миску. Размышляя об этом немного, я ответил.


«Не лучше ли выходят предметы, если вы победите босса более техничным и подавляющим образом?»


«Вы только частично правы. Вам не хватает одной важной вещи. Это по сравнению с вашими истинными способностями ».


«Вы имеете в виду, что сила моего друга выше стандарта, ее достижения не могут быть оценены правильно, даже если она побеждает Орков-Лорда в подавляющем большинстве?»


"В точку. Похоже, ты начинаешь использовать свою голову.


«Но ... По сравнению с другими исследователями моя статистика также выше стандарта от сжатия и усиления эликсиров».


«Ты в пределах подземелья, так что ты в порядке».


"Я понимаю."


Другими словами, вещи, которые я приобрел в системе подземелья, не считались минусом при расчете моих достижений. С другой стороны, Е-Юн, которая стала исследователем подземелий после того, как уже имел силу A-ранга, имел силу, которая превышала стандарт подземелья. Так как она с такой силой побеждала Орка Лорда, она не могла получить должную награду от Орков. Это было похоже на то, как моя превосходная сила понизила награду рейдового рейда Б-ранга. Это имело смысл.


«Она говорит, что у нее есть магическая книга« Действующая манифестация »и название».


«Это фиксированные награды ... Мне нужно больше объяснить?»


"Да. На каком этаже ей нужно добраться, прежде чем она сможет получить надлежащие награды из темницы?


"Я не знаю. Меня не волнует, насколько силен ваш А-ранг вашего мира. Что у тебя звание?


«С-ранга.»


«Мм, учитывая, насколько сильной она получала бы от повышения бонусов и титулов, вероятно ... 50-го этажа?»


О нет, попрощайтесь с Эликсирами для укрепления кожи, Е-Юн. Хорошо, что я не рассказал ей о них. С горькой улыбкой я сказал Е-Юн, что я только что услышал. Е-Юн выглядела довольно хорошо.


[Замечательно! Так что я могу продолжать идти вверх, одновременно побеждая вещи, верно?]


«Да, но не скупитесь на возможности развивать свои способности. Маскировка и ... что это было?


[Техника кинжала! Когда я вошел в темницу, я получил два деревянных кинжала. Мне это нравится, так как он намного чище, чем борьба с моими руками.]


"Ах я вижу. В любом случае, убедитесь, что вы набрали эти навыки. В противном случае вы пожалеете об этом.


[Спасибо за беспокойство. Увидимся!]


«Проявление. Не забудьте попробовать.


[Хорошо! Я скоро догоню тебя, так что не ходите слишком быстро, хорошо?]


При этом Е-Юн закончила наш звонок. Извини, Е-Юн, я не могу этого сделать. На линии есть ставка.


«Кстати, Кан Шин».


"Да?"


Линь все еще рылся в камне, когда говорил.


«Этот друг, она девушка, верно?» 1


"… Да."


"Ой? Девушка. Хех «.


Лин сделал злую улыбку.


«Конечно, мне показалось странным, что у Героя не было ни девочки, ни двоих. Куку, нооним, может в итоге снова смотреть на крышу, кукуку.


«Мы просто друзья, поэтому не поймите меня неправильно. И не говори, как между Лореттой и мной. … Еще раз?"


"Ой? Вам интересно? Тебе любопытно, а? Возможно, на этот раз у нооним есть шанс. Ха «.


«Мне, мне совсем не интересно».


... Да, мне было не любопытно. Нет, не в малейшей степени. Я только спросил только потому, что. И так как это было так, я шагнул на лестницу на 36-м этаже с совершенно прекрасным выражением.


«Ахук!»


«Этот парень, он взволнован ...»


«Я, я только пропустил свой шаг, ахук!»


«При такой скорости ваша жизненная сила достигнет нуля от удара по ступенькам, прежде чем вы даже доберетесь до 36-го этажа».


Я, я сегодня прорвусь на 40-й этаж! Наверняка!

Глава 89


                                         Глава 89(Прекрасный Рев(1))


[Кукуку, это он.]


[Новый пришел.]


В тот момент, когда я начал разведку на 36-м этаже, я успокоился от шепотов, которые услышал. Дорога была намного шире, чем обычно, и на стенах даже были окна, позволяющие видеть снаружи подземелья.


Это были первые окна в подземелье. Кроме того, за окнами была темно-черная ночь и пурпурная луна. Я коснулся окон, любопытно, какой мир находится за пределами подземелья, но я инстинктивно понял, что не могу сломать окна своими способностями. Не то чтобы я все равно.


Куда важнее были голоса, которые я слышал. Я снова оглянулся. Я увидел что-то бледное, отраженное в окнах. Я закрыл глаза и попытался обнаружить присутствие в окрестностях. Однако я ничего не чувствовал. Это было похоже на время, когда я впервые поднялся на 6-й этаж. Единственное различие заключалось в том, что на этот раз я ничего не видел.


Однако я приготовился к чему-то подобному.


«Пейка.»


[Гром Волна!]


Пейка помахала своим хвостом, и вдоль его траектории сияющая золотая волна была вытянута во все стороны. Когда я рос как элементалист, способность Пейки также возрастала. Когда Пейка использовала свое мастерство, окружающая среда стала громкой.


[Кук, элемент!]


[Это более сильный элемент, чем мы думали!]


Я открыл глаза и держал Серебряный костяной арбалет. При широкомасштабной атаке Пейки появились скрытые монстры. Это были человеческие явления, бледно-белые по цвету. Я несколько знал, кто они. Они были прямо над явлениями, которые я сражался с 6-го по 10-й этаж, призраки. Эти ребята были призраками! Они также были нежитью.


«Руйя, войди в мой арбалет».


[Хорошо!]


Без колебаний Руйя дематериализовалась и влилась в арбалет. Вскоре белый Серебряный Костяной Арбалет начал излучать синюю холодную энергию. Я нацелил арбалет и начал стрелять. Несмотря на то, что моя арбалетная меткость была только низкого ранга, с добавлением Духовной Ауры среднего ранга, болты несли огромную силу.


[Кик! Он стреляет в нас!]


[Атаковать, атаковать его!]


[Не позволяйте ему стрелять!]


Призраки создали в руках бледно-белые шарики и бросили их на меня. Я предположил, что они были более сильной версией стрелок эктоплазмы 9-го этажа. В любом случае, Пейка не позволялв им атаковать свободно.


Сгибающийся веер в руке трясся, и волна молнии снова размахивала, стреляя молниями, когда она расширялась наружу. Только от бродячих болтов призраки нанесли урон и вздрогнули. Не пропуская эту возможность, я выстрелил болтами последовательно и сбил призраков, которые были затронуты молнией Пейки.


Как я часто чувствовал, атрибуты Пейки и Руйи действительно хорошо дополняли друг друга. Когда я по очереди использовал свои атаки, количество урона, которое я наносил, увеличивалось экспоненциально. Призраки безумно бегали вокруг, пытаясь уклониться от моих ударов с помощью болтов, но стали парализованными после того, как их ударила молниеносная волна, издаваемая Пейкой. Когда они были парализованы, мои болты, наполненные силой Руйю, проникли в их лбы.


Одного удара было достаточно, чтобы позаботиться о большинстве из них, а те, кто выжил, наверняка умерли вторым ударом. Когда я убил их так легко (хотя у меня было зелье маны во рту), призраки, казалось, поняли серьезность ситуации.


[Если мы побежим, этот надменный человек убьет нас.]


[Атаковать его вместе.]


[Тот, кто нарушает наш покой, станет жертвой нашего развлечения.]


Призраки стекались ко мне со всех сторон. Даже без использования Провокации они собрались в большом количестве невероятно быстро. Я приказал Пейке увеличить выпуск «Громовой волны» и побежал вперед. Я крикнул, целясь своим арбалетом на призраков передо мной.


«Призрак здесь имеет синдром 8-го класса!»


Думали ли вы, что я не заметил, что вы проклятые призраки !?


*


«Оппа, почему ты лежишь на диване?»


Поскольку я собирался вздремнуть на диване, я проснулся естественным образом от голоса ангела. Юа была в школьной форме и имела сумку. Казалось, она только что вернулась из школы. Сегодня было 23 декабря. Хотя мой колледж пошел на зимний перерыв после финала, Юа все еще училась в средней школе и поэтому должна был ходить в школу до конца месяца.


«Мм, оппа был в подземелье до недавнего времени. У Оппы немного неприятностей.


Я хотел продвинуться на 40-й этаж, но даже после 10 часов стрельбы из арбалета и грозового ливня Пейки я был только на 37-м этаже. Огромное количество призраков было одной вещью, но трудность также исходила из того, что обычные атаки не могли причинить им вреда. В результате мой умение «Арбалет» значительно повысилось, хотя ...


Самое главное, по сравнению с прошлым, путь был намного дольше, до такой степени, что он заставил меня порезать зубы. Используя умение Даш, я бежал без отдыха, используя элементальную магию и мой арбалет, но мне потребовалось более 10 часов, чтобы пройти через 36-й этаж. Если бы я был таким медленным, как могли бы другие исследователи путешествовать? Я мог только чесать зубы.


«Но oппa, если вы собираетесь спать, вы должны сделать это в своей постели. В противном случае вы простудитесь.


На вопрос Юа я проверил время. Было 4 дня. Пришло время уйти.


«Вспомни, что сказал оппа отцу, матери и Юа? Что я выйду за пределы Кореи на несколько дней, чтобы помочь другу. Это было почти время, и я просто вздремнул.


«Ах, верно ... Это действительно не опасно?»


"Конечно нет. Я могу вернуться немедленно, если это станет опасным, поэтому не беспокойтесь.


Хотя это вряд ли произойдет. Увидев раздраженную нахмуренность Юа, я несколько раз погладил ее голову и встал. После заключения контракта с Руей я стал невосприимчивым к зимней погоде. Я надел черный костюм и достал и достал секрет Отуса из своего инвентаря. С этим я был готов.


«Хм, скрыть мою личность, будет больно».


На этот раз я собирался в Британию, не как Ен Хвао, но как Громовой Рыцарь. Таким образом, я заставил себя выглядеть иначе, чем Ен Хвао, используя секрет Отуса. Когда я был Ен Хвао, у моих волос был серый оттенок. На этот раз я сделал волосы платиново-черными. Поскольку я хотел удостовериться, что меня не сравнивают с Ен Хвао, я даже сделал свое тело немного более похожим на мое реальное я. Мои глаза, которые можно было увидеть из-под маски, были сделаны красными. Когда я посмотрел на себя в зеркало, третий человек, который не был Кан Шинь или Ен Хвао, был в зеркале в подозрительной маске.


Отлично.


... Мне, вероятно, придется воспользоваться этой возможностью, чтобы рассказать Хвае свое настоящее имя. Она думала обо мне как о ее настоящем другом, и она понимала, что я в некоторой степени вру, увидев мою внешность. Поскольку она умна, она, вероятно, поняла бы, что появление, которое я показал ей в первый раз, когда мы встретились, было ложным.


«А как насчет папы? Разве он не пойдёт с тобой?


«Он сказал, что он оставил Темного рыцаря».


Не то чтобы он мог так легко сделать! Хотя я рассказал ему о Британии, он в настоящее время спешил в подземелье, заявив, что хочет пробиться через 45-й этаж до конца года. Я был на 100% уверен, что он не сможет этого сделать, но я только пожелал ему удачи и отказался убедить его в противном случае.


«Я беспокоюсь, если это просто оппа ...»


«Оппа сильный. Помнишь, я тоже по телевизору тоже?


«Кстати, кто твой друг, оппа?»


«А-А?»


«... Оппа?»


Глаза Юа стали очень резкими. Неужели Юа планировала рассказать об этом с самого начала? Я попытался улыбнуться, когда я ответил.


«Друг британский. Я тоже еду в Британию.


«Вау, как ты познакомился с британским другом?»


«А-А? Ах, видите ли, этот человек полукорейский! Мы встретились в Корее, и этот человек оказался пользователем способности ».


«Оппа ... этот человек девочка?»


Как она узнала !? Там не было никаких намеков!


«Оппа, тебе нечего скрывать. Единственное различие заключается в том, является ли ваш друг женщиной или мужчиной ».


«Ха-ха, ты права, она девушка».


«Хе-хе ... я знала это».


Странно ... Мне никогда не было холодно, так как я был с Руей, но мое тело слегка дрожало. Был ли поблизости монстр с холодным контролем !? Когда я напрягся и поднял свою защиту до предела, Юа совершила дополнительное неожиданное нападение.


«Оппа, это место, где вы едете в Уиндермерское озеро Британии?»


Она меня достала!


«К-Как ты узнала?»


«Хуху, это все разговоры в новостях прямо сейчас. Подземелье, появившееся в туристической достопримечательности, известное своей природной красотой, и старшина СС Хвая Мастифорда, которая была вызвана обратно в ее страну во время ее пребывания в Корее ».


«А-А! Я вижу!"


«Она твой друг, верно?»


«...»


Моя сестра может быть намного умнее меня, даже с моим теперь более 40 интеллектом ...!


«... Когда ты стал таким дружелюбным? С кем-то настолько сильным.


«Юа, опапа опаздывает. Я объясню позже. Юа хорошая девочка, поэтому я надеюсь, что ты останешься дома, не причинив неприятностей.


«Ах, оппа».


«Хорошо, я обязательно куплю тебе подарок на обратном пути. Если что-то случится, не забудь позвонить мне, хорошо?


«Оппа, это несправедливо ... Я хотел услышать ваш ответ».


«Мы встретились друг с другом, работая и подружились. Я объясню это позже, так что усердно тороплюсь. Хорошо, юа?


"Хорошо…"


Юа надулась, когда она неохотно ответила. Прошло немало времени, так как моя послушная сестра открыто показала недовольство, и я не мог не рассмеяться. Теперь, когда я подумал об этом, она часто показывала такие ответы, когда я встречался с другими девушками, например, с Е-Юной. Она завидовала, что другая девушка украдет ее оппу? Нет, я знал, что это невозможно, но это то, о чем я хотел думать!


Я погладил ее волосы несколько раз и вышел из дома, направляясь к тому месту, в котором мы обещали встретиться. Платиновые волосы, красные глаза и маска. Когда я добрался до места с видом, даже мне захотелось ударить, меня ожидал лимузин.


«Мастифорда-сси послала меня сюда».


«Тогда извините меня».


Хвая был СС-рангом. Если это было трудно понять, я мог бы сказать так.


Хвая был одним из семи наиболее важных людей на Земле.


Проще говоря, любая нация подготовит все, что пожелает, будь то лимузин, частный самолет или яхта. Можно было сказать, что она держит всемогущую власть. Конечно, сумма ответственности, которую он должен была нести, была одинаково большой.


Кроме того, Британия особенно пыталась выполнить свои просьбы, чтобы максимально ограничить ее связи с Кореей. Независимо от того, насколько подозрительными или иррациональными были ее просьбы, они будут выполнять их без возражений. Именно поэтому я отправился в международный аэропорт Гимпо на лимузине. Водитель ничего не сказал, и я тоже. Это было то же самое, что я попал на частном самолете, ожидая меня в аэропорту. Только после того, как я сел на свое место, я наконец выдохнул.


«Этот самолет отправляется прямо в британский аэропорт Хитроу. Мы вылетим в 5:10 вечера, через десять минут после вылета Скунса Самолета ».


После двух лун, люди были в отчаянии, чтобы очистить монстров от земли, океана и неба, обеспечивая маршруты для автомобилей, кораблей и самолетов для поездок. Поскольку океан был заполнен большим количеством огромных, мощных монстров, нужно было отказаться от нескольких гаваней, но люди довольно легко исправили небо. Мы обнаружили монстра, который испускал запах, который ненавидел летающие монстры. Мы разработали технологию, которая рассеивала это вещество в воздухе и не позволяла ему рассеиваться в течение определенного периода времени. Скунс Самолеты были самолетами, которым было поручено разбросать это вещество в воздухе и обеспечить безопасный маршрут для обычных самолетов.


Конечно, этот запах не повлиял на всех летающих монстров. Запах был бесполезен для монстров, таких как виверны или мантикоры, но в остальном Скунс Самолеты фантастически выполняли свои задания. Это была монументальная победа, поскольку человеческая мудрость побеждала буйство монстров. Именно поэтому я мог поехать в Британию на самолете.


«Мы прибудем в аэропорт Хитроу в 13:20 по лондонскому времени. Впоследствии мы возьмем лимузин, ожидающий в аэропорту, и дойдем до района Уиндермир-Лейк в 4 часа ».


Полет, который занял 12 часов в прошлом, занял всего 5 часов. Разумеется, это большое улучшение можно было бы приписать источнику энергии, найденному после Двух Лун: Голубый Камни. Остатки монстров также использовались в качестве материалов для основных частей самолетов, кораблей, поездов и т. Д. Все это происходило в течение года после двухлетнего инцидента. Способность людей адаптироваться была действительно ... Каждый раз, когда мысль переходила мне в голову, я не мог не думать о людях других миров. Хотя их цивилизации могут отличаться от наших, они все еще были людьми.


Что могло бы привести их на грань вымирания? Что привело их в угол? Как бы я ни думал об этом, я не мог ответить.


«Мы скоро пойдем».


Кивнув головой в объявлении стюардессы, я прислонился к сиденью. Хотя я вообще не был сонным, из-за того, что я сражался с Дуллаханом, не слишком уснувшись и сосредоточившись на расчистке 36-го этажа, в моем теле появилась усталость.


Даже сидя здесь и ничего не делая, мое тело чесалось, чтобы что-то сделать, но у меня не было другого выбора. Поскольку было дополнительное время, я должен был использовать его, чтобы немного отдохнуть. Представляя себя в Лондоне, когда я проснулся, я закрыл глаза. A + -ранг Боевое Подземелье ... Я с нетерпением ждал этого.

Глава 90


                                         Глава 90(Прекрасный Рев(2))


Даже зимой Уиндермир был прекрасен. Несколько кораблей были привязаны к причалу, и над ним было выложено серебряное озеро. Близлежащий город был маленьким и имел чистые, красивые дороги.


Тем не менее, люди там были со смертельно бледными лицами и были в основном способными пользователями. В озере из-под нее вскочила всякая туна-подобная штука, а затем исчезла под поверхностью. Эти ребята, не так ли? Это был не океан, это было озеро!


"Ты опоздал!"


Я повернул голову на слегка пронзительный голос, который позвал меня. Хвая, которая бежала ко мне с улыбкой после того, как я вышел из лимузина, вдруг нахмурилась. Она, должно быть, поняла, что мой внешний вид отличается от того, как мы встречались в последний раз.


Я не просто закрывал лицо таким образом, чтобы скрыть, что я был «Ен Хвао». Вся моя структура лица, цвет волос и цвет глаз были разными. Это означало, что у меня был способ изменить мою внешность, и появление Ена Хвао, которое я показал Хвайе, раньше было бы ложным. В этом случае было нормально, что она сомневается, было ли мое имя даже Ен Хвао.


"Вы…"


«Прости, Хвайя».


«В-вы ...».


Хвайя, казалось, осознал правду из моих извинений, когда она сжала кулаки. Затем она разгладила их мягко.


«Хаа, я понимаю».


"Благодаря. Я расскажу вам об этом позже. Вы знаете, почему я это сделал?


«Если ты снова ляжешь, я собираюсь вытащить твои волосы, и ты лучше расскажешь мне позже. Покажи мне свою реальную внешность.


«Не волнуйся».


«Хорошо ... Хорошо, спасибо, что пришли ... и за веру в меня».


После легкого обнимания мы пожали друг другу руки. За ней я увидел трех других пользователей. Когда Хвайя поздоровалась со мной, они смотрели на нас с любопытными взглядами. Затем Хвайя повернулась и представила меня им.


«Он Рыцарь Грома».


"Привет!"


"Ой!"


«Рыцарь грома!»


"Это он? Как молод!"


Они каждый извергали восхищенные слова и пристально смотрели на меня. Хвайа тогда хвасталась без какого-либо намека на несчастье.


«Разве я тебе не говорил? Что я был знаком с Громовым Рыцарем!


«Удивительно, Мастифорда. Я не думал, что вы действительно можете назвать его здесь.


«Не говоря уже, я не думал, что увижу лицо того, кто никогда не раскрывал свою личность. Хотя, он все еще в маске.


Без каких-либо признаков сомнений в словах Хвайи, три способности пользователей проявили интерес ко мне, казалось бы, с хорошими первыми впечатлениями. На их следующих вопросах я попытался использовать английский уровень для начинающих, чтобы едва ответить на них. Я был благодарен, что смог правильно их понять. Британские акценты были трудными ...


Черт, Корее действительно нужно было учить английский на уровне разговоров! Английский, который я узнал в первом семестре колледжа, был более полезным, чем английский, который я изучал для САТ!


«О, бедный Брайтман».


«Темный Рыцарь довольно красив, и он молод!»


«Хахаха!»


Я не знал, почему они смеются. Хотя я поменял волосы и имел красные глаза, так как я не менял цвет кожи, они должны были понять, что я не кавказец. Несмотря на это, они относились ко мне благосклонно. Я был рад.


Хвайя пожала им руки, словно отбросил их бесполезные разговоры, а затем представила их мне. Они были пользователями С-ранга. Майк Деллон, человек в возрасте 30 лет, был волшебником, который мог командовать десятью различными видами водной магии, а Пол Бакх, человек в возрасте 40 лет, был обладателем двойного щита. По-видимому, он ничего не мог не заблокировать.


Однако я был удивлен, когда услышал, что он может только усилить щиты своей маной. Так как я не мог наполнить ману в свой арбалет, я подумал, что это похоже на это. Тем не менее, до тех пор, пока он может обладать маной, он должен обладать другим оружием, если он практиковал ... Ну, это не то, о чем я должен беспокоиться.


Последним членом была Эмили Браун, женщина в начале 50-х с хорошо постаревшими светлыми волосами. Она была владельцем драгоценной целительной способности.


«Удивительно, правда? В мире всего десять целителей, а мадам Браун - одна из них! »


«Приятно познакомиться, Громовой Рыцарь».


«... Приятно познакомиться, мадам Браун».


Я хотел остановить их от того, чтобы называть меня Громовым Рыцарем. Что я мог сделать? Немного подумав об этом, я придумал план.


«Вы можете называть меня Джоном Смитом ...»


«Как насчет того, что мы называем вас ГР., коротким для Рыцаря?»


«Пожалуйста, не надо, Хвайя».


[Тогда поторопитесь и скажите свое настоящее имя.]


[Как я могу сказать это здесь.]


«Хорошо, ГР.»


Эта девушка, она действительно рассердилась ...! В конце концов, из-за Хвайи, мое прозвище стало ГР. В любом случае, я не мог не смотреть на них с любопытством после того, как их познакомили с тремя пользователями.


«Я не думал, что все придут, чтобы принять меня, но я удивлен, как все здесь отличаются. Разве не было другого С-ранга? Почему здесь не тот человек?


«Этот человек с другим СС-рангом, которого нет здесь».


«Ух ты ... Но еще не обеденное время ...»


По моим словам, лицо Хвайи слегка покраснело, и она слегка ударила мои голени. Затем, в результате удара ногой, который был сильнее, чем сталь, она держала ногу и прыгнула на место.


«Нет, глупо! Этот С-ранга - человек! Он просто следует за Джошуа Брайтером!


«Уек, он в людей? Это еще хуже ...


"Ты идиот!"


«Я шучу, шучу».


Здесь не могло быть так много пользователей, но казалось, что фракции уже развились. Я был счастлив, что у Хвайа было больше С-рангов, но состав участников был довольно странным. Были два дальних мага, один человек, чтобы блокировать атаки монстров, и один целитель, чтобы исцелить их. Это было неплохо, но было одно.


«Никто не убивает монстров в ближнем бою. Вот почему ты позвонила мне, Хвайя?


В игровых условиях у них не было дилера с близкого расстояния. На мой вопрос, три С-ранга носили горькие выражения, а Хвайя вздохнула. Казалось, что есть причина.


«Помимо вас, другие страны отправили своих С-разрядников, чтобы помочь».


"Да, знаю."


«Поскольку я был раздражен Брайтером, я предложил, чтобы с добавленными людьми мы разделили наши силы на две части и исследовали подземелье на отдельных кораблях. В конце концов, это должно быть быстрее ».


«Да, это имеет смысл. Это хорошая идея."


«Когда мы обсуждали это, Брайтер согласился на это искренне, но когда пришли С-чартеры других стран, все сказали, что они только присоединятся к группе Брайтмана. Они сказали, что он более заслуживает доверия, чем я.


«Интересно, сколько это стоит?»


Стреляй, поэтому на стороне Хвайи было меньше людей.


Как и ожидалось от чабола. Его масштаб действительно был другим. Думать, что он мог бы сделать С-разрядников, которые вообще ничего не испытывали, встать на его сторону. Вероятно, это были не только деньги, которые это сделали. Взрослые были страшны!


Пока я был в изумлении, жалобы Хвайи продолжались.


«В результате за последние несколько дней мы не могли даже глубоко погрузиться в темницу. Только с Павлом в фронте мы расстреляли наши магические атаки ... и сегодня Брайтер сказал: «Не так ли будет продолжаться так, мисс Мастифорда? Как насчет нашей стратегии? Арг! Так раздражает! Я хочу его сжечь!


Как жаловался Хвайя, вокруг нее вспыхнули маленькие шарики пламени. Пол, Майк и Мадам Браун, которые могли считаться ее членами партии, кивали головами, как будто они тоже думали о том, что произошло. Я спросил.


«Но не все старшины пошли на его сторону, верно? В конце концов, они С-ранги. Им не должно быть недостатка.


«А, конечно, были люди, которые тоже хотели присоединиться к моей партии, но все они были интриганами, которые пытались что-то сделать с моей славой, и то, как они смотрели на меня ... Ууу. Я отказал им всем, сказав, что они мне не нужны.


«Ты действительно классная женщина».


«У Павла и Майка нет никаких скрытых мотивов. В отличие от Браймана, чья голова наполнена только деньгами и женщинами, они знают, что важно, и это думает о нашей стране сначала! Ах, конечно же, для мадам Браун! Вместе с ней на стороне Браймана есть только A + -рангацелитель.


С Хвайей, смеясь, как бы говоря: «Это тебе помогает», я тоже смеялся.


«Я думал, что что-то странно, когда ты отправил самолет так поспешно. Тогда мы пойдем туда прямо сейчас? Раньше я не боролся с рыбными монстрами, поэтому я очень взволнован ».


По правде говоря, у моего тела было зуд для борьбы. После сна в самолете мне захотелось провести какое-то упражнение. Я имею в виду, просто посмотри на этого монстра-тунца! Это было, несомненно, восхитительно. Я был в этом уверен, на 100 процентов! Подумайте об этом, я тоже не ел этого хряка в Жилой зоне подземелья. Мне нужно было слить кровь и разобрать ее скоро ...


Однако, услышав, что я сказал, Хвайя слегка наклонила голову «да?» Затем она заговорила, и она медленно моргнула.


"О чем ты говоришь? Сегодня лодка никуда не денется. Мы уже были на ней в течение девяти часов сегодня, и уже почти время для вечернего чая. Рабочий час явно закончился ».


"Ты шутишь…"


«Да, я шутил».


"Привет!"


«Но это правда, что сегодня мы больше не охотимся за монстрами. Ты только что пришел. Там есть реактивная ножка, и вам нужно отдохнуть.


Я был ошеломлен словами Хьюи, которые, казалось, говорили: «Не переутомляйся и не отдыхай». Я был благодарен за то, что она беспокоилась обо мне, но разве она так думала?


«Вы относитесь ко мне, как к нормальному человеку, признав меня С-рангом ...?»


«Он прав, Мастифорд. Те тела людей, у которых уровень интеллекта в ближнем бою не слабый, как у вас, который, как ранжирующий СС, часто ослабевает от анемии ».


Пол, который был человеком, подобным мне, помог мне. Тогда Хвайя возразил.


«Я не ослабеваю от анемии! У меня просто головокружение от использования моей маны! "


«Ты должен посмотреть, сколько у тебя осталось маны».


«Вы думаете, что это легко?»


Это потому, что мана Хвайи была слишком сильной? Казалось, она имела тенденцию использовать ее безжалостно. Из-за этого у нее была анемия от истощения маны. Как я чувствовал то же самое, как в последний раз, когда я расставался с ней в «Подземелье Событий», я решил предупредить ее об этом на этот раз.


«Если вы упадете в обморок, ваши члены вашей группы будут в опасности. Независимо от того, сколько у вас маны, вам нужно практиковать контроль над тем, сколько вы тратите ».


[Но я не вижу своего МП на Земле.]


[Не полагайтесь на датчик, полагайтесь на это чувство.]


[Вы думаете, это легко !? Ты можешь сделать это?]


[Разве это не очевидно?]


[Очевидный ... !? Вы, вы действительно можете это сделать?]


Когда мы начали говорить в частных сообщениях посередине, мы, должно быть, выглядели так, будто у нас был острый взгляд на других. Пол и Майк думали, что мы воюем и вошли.


«Я думаю, вам, ребята, нужно успокоиться».


«Благодаря волшебству Мастифорды мы можем сделать так много всего с четырьмя из нас. РГ., как ее знакомая, вы должны знать, насколько она потрясающая.


«Конечно, да, но она могла бы быть еще более удивительной, если бы попыталась».


"Великобритания…"


По моим словам, Хвайя откинулся назад. Насколько она гордилась, ей не нравятся другие, указывая на ее недостатки. Воздух быстро нагрелся. Я был готов к пламени, чтобы лететь на моем пути. Когда я приготовился к этому, Хвайя разжала кулаки. Затем, когда ее глаза горели, как пламя, она посмотрела на меня и заговорила.


«Если ты сможешь это сделать, я не смогу».


«Ха, это больше похоже на это».


Это то, что мне нравилось в ней. Тот, кто гордился, но мог понять ее недостатки, всегда мог увеличить ее самооценку.


«Так научи меня. Не говори мне, что не можешь?


«Нет, я могу по крайней мере так много сделать».


«Хорошо, тогда после обеда, приди к себе. Я могу по крайней мере предложить вам молочный чай.


«Получил это ... Хм?»


А? Я слышал, что, по-моему, я только что слышал? Пока я стоял там, просто мерцал глупо, Пол, который шел мимо меня, прежде чем я заметил, говорил, улыбаясь.


«Ого, я знал, что что-то случилось, когда она продолжала хвастаться, что Гром-рыцарь был ее знакомством, но я не думал, что Мастифорда пригласит человека в свою комнату ... Если Брайтман узнает, он потеряет его».


Майк, который был моложе по сравнению с Полом, положил руку мне на плечо и посоветовал.


«Будь осторожен с Брайтером, друг мой. Я не знаю, что этот человек сделает из ревности.


«Хм ... Спасибо за совет ...»


- ответил я, отмахиваясь от меня рукой Майка.


Кроме того, мадам Браун! Не делайте так пальцами с этой сияющей улыбкой. Это раздражает!

Глава 91


                                      Глава 91(Прекрасный Рев(3))


По сравнению с корейскими людьми британские люди были более расслабленными. Нет, возможно, мне не следовало бы обобщать всех британских людей именно с ними. Это может быть просто то, что пользователи здесь были такими.


Было ли это потому, что они несколько раз охотились на одну и ту же территорию в течение нескольких недель? Казалось, что они не захотели очистить подземелье в ближайшее время, когда они съели обед и потягивали красный чай, пока смотрели, как над поверхностью озера брызгают тунцы.


«Ах, идет дождь».


«Это должно скоро прекратиться, хотя оно вернется позже».


«Здесь тоже снег?»


«Когда становится достаточно холодно. Это то же самое, что и в Корее ».


Хвайа арендовала всю резиденцию в Виндеремере в качестве места ее проживания. В настоящее время это были только двое из нас в маленькой комнате на втором этаже ее резиденции. Хвайя пила красный чай, безучастно наблюдая за дождем за окном. Ее пламя-красные глаза были спокойными, и ее гладкие рыжие волосы были единственным ярким пятном в неприметной, мягкой комнате.


Увидев, что она держит чашку, я подумала, что она действительно выглядит красивой, как будто она была картиной. Затем, прежде чем я заметил, она повернулась ко мне и посмотрела на меня полузакрытыми глазами.


«Разве ты не можешь так пристально смотреть на меня?»


"… Сожалею. Ты была так прекрасена, что немного потерялся.


«... Хуу, я обычно рада получить комплименты, но потому, что я получаю их от людей, которых я ненавижу недавно, мне это надоело. Сожалею."


«Вы действительно честны ... Я тот, кто сожалеет о том, что напомнил вам о них, но я на самом деле не имел в виду это лестно».


«Я знаю, и я знаю, что ты не такой человек. Вот почему меня раздражает сам, кто не может понравиться вашему комплименту ».


Хвайа поставила свою чашку, когда она говорила горько. Брайтмана действительно ненавидели ... Была ли эта часть его плана? Независимо от того, положительно или отрицательно, он заставлял ее думать о нем много ... Нет, даже Божественный Захватчик1 не подумал бы о таком методе.


Я убрал свои бесполезные мысли и вернулся к основной теме.


«Тогда мы должны начать. Как проверить количество маны, которое у вас есть, и ... "


«Подождите, до этого нам нужно поговорить о чем-то другом».


«Ах».


Она была права, я должен был сначала объяснить ей. С горькой улыбкой я почесал голову. Я закрыл глаза и проверил, есть ли поблизости другие присутствия. Я не думал, что кто-то будет прятаться и сделать это в качестве меры предосторожности ... Но я не мог не спросить Хвайю с любопытством.


«Хвайя, кто-нибудь еще здесь живет с тобой?»


"Что? Нет.»


"В самом деле? Это странно, я чувствую следы кого-то, кто не ты ... Может быть, это люди, которые одолжили тебе это место?


"Может быть? Я так долго не снимала его. Я проверю позже на всякий случай.


Хотя я не был полностью удовлетворен, правда, мы были единственными в этом доме, на данный момент. Я вздохнул ... и снял маску.


«Ах».


Хвайя тихо посмотрел мне в лицо. Поскольку было немного неловко продолжать смотреть на ее лицо, я слегка отвернулся от нее. Вскоре она кивнула головой.


«Ты гораздо красивее, чем я себе представляла. Просто мой тип.


«Спасибо за вопиющий комплимент».


«Как я думал, у тебя черные волосы и черные глаза».


«В конце концов, я корейка».


«Мм, я считал, что ты не корейка».


«Конечно, я ... Кстати, мое настоящее имя - Кан Шин».


«Итак, твоя фамилия Кан ... Э?»


Она наклонила голову, и я сказал ей правду.


«Кан Юнгун-сси - мой отец».


«Вы мошенники!»


«Хахаха.»


«Уууу, ты так легко солгал мне. Я не могу тебе поверить!


«Извините, вот почему я говорю вам сейчас. Вы знаете, это было нелегко.


«Что, так ты хочешь, чтобы я была доволтьеа этим? Как ты меня признал?


"Нет извините."


Хвайя жаловался некоторое время, а затем, казалось, успокоилась. Ах, подождите, неважно. Она так сердито положила чашку на тарелку, что я почти подумал, что пластинка сломается.


«Я видел, что количество исследователей подземелий на Земле увеличилось до шести. Ты тоже это сделал?


«Да, мой друг - Пробужденный. Не беспокойтесь, этот человек заслуживает доверия и талантлив, достойный быть проводником ».


«У, так что три из шести уже ... Нет, но учитывая твою индивидуальность ...»


Я знал, что она хотела сказать.


«Я не планирую создавать такую организацию, как вы. Это просто мой друг и отец. Не говоря уже о том, что вы могли бы сделать кого-то исследователем, если хотите.


«Это правда, но ... Могу я тебе доверять?»


«Зачем мне лгать?»


«Хаа, я чувствую, что сейчас узнала слишком много. У меня голова кажется, что она может разорваться.


«Не относитесь к этому слишком серьезно. Мой отец сделал меня проводником, я спрятал свою личность в канале связи исследователя Земли под землей, и я сделал друга, которому я доверял исследователя подземелий. Нет ничего более. Я также раскрываю свою личность кому-то, кому я могу доверять ».


«Слишком сложно принять это так просто».


Хвайя положила голову ей в руки и выглядела так, будто она мучилась чем-то. Затем, с усталым голосом, она заговорила.


«Как бы то ни было, я тебе доверяю».


"Благодарю."


"Тихо! Вы заставили меня сомневаться в том, кого я признала другом даже на мгновение. Это очень досадно и грустно для меня. Тебе придётся все исправить.


"Как?"


«Ты сказал, что научишь меня! Прежде чем я это освою, вам лучше учить меня каждую ночь. Понял? Это ваше наказание! ... Но когда я приеду, я по крайней мере подам тебе молочный чай.


Никогда в жизни я не получал такого милого наказания. Я ухмыльнулся и кивнул головой.


«Да, понял».


"… Почему ты улыбаешься? Это заставляет вас выглядеть хитрым.


"Ничего. Я просто счастлив, что узнал удивительную сторону моего друга.


«Ууууук ...!»


Мне показалось, что Хвайа была смущена моими словами, когда она бросила на меня чайник. Казалось, мне нужно подождать еще немного, прежде чем я смогу учить ее.


*


С 38-го этажа появились призраки-рыцари. Если призраки были привидениями обычных людей, рыцари-призрак были призраками рыцарей, едущих на своих призрачных лошадях. Наблюдая за тем, как они обвиняют меня в их призрачных лошадях, было довольно зрелище.


[Убить человека!]


[Живые существа, испытайте гнев мертвых!]


«Как будто я забочусь, двигайся!»


Что еще более важно, было намного легче пробиться, чем предыдущие этажи.


«Руйя, беги!»


[Аoooooooooo!]


Когда Руйа безумно бегала, стена призраков слева и справа была отброшена с невероятной скоростью. Между тем, я только смотрел вперед, когда я качнул копье. Хотя были и призраки, потому что их численность была низкой, я был в полном порядке, просто защищался, пока бежал вперед. Рыцари-призраки не были моими оппонентами. Я был счастлив, что очистка этажей подземелья снова стала легкой. Пока Руюя носила меня на спине, Пейка наблюдала за душами души призраков. По сравнению с 36-м и 37-м этажами этот этаж намного больше соответствовал моему стилю.


[Куaaaaaa! Убей эту крысу! Убей свои мечи на шее!]


[Как рыцари, мы восстановим нашу бесценную честь!]


"Приходи ко мне! Встать в очередь!"


Пробираясь мимо рыцарей-призраков, когда я заряжался бездумно, мне удалось прорваться через 38-й этаж через пять часов, в половину времени, когда мне потребовалось очистить 36-й этаж.


[Вы стали 39-м уровнем.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


"Идеальное время."


Наблюдая, как я задыхаюсь, Лин бросил что-то на меня апатически. Я поймал это и подтвердил, что это было. Это была серьга, только одна из тех, что обычно приходили в пару. С двумя овальными драгоценными камнями, излучающими светящееся золото, прекрасное мастерство сделало его более подходящим для женщины, чем мужчиной. Я долго смотрел на него, потом спросил Лин.


«Лин, это так?»


"Посмотреть на себя."


[Золотая серьга (уникальная)


Прочность - 90/90


Ограничение оборудования - тот, кто победил суккубу 


Опции - Интеллект +5, Магия +5, Шарм +15


Умение - Ученик Суккуба (Пассив): Ношение серьги усиливает ваше обаяние. Вы можете более легко противостоять эффектам психического статуса, и есть небольшой шанс, что он может отразить влияние статуса на врага.]


«Вау ... Это действительно замечательный предмет!»


"Это?"


С этим Лин протянул руку. Как и было обещано, я дал ему 100 000 золота. Теперь моя очередь!


«Значит, Лин, ты не должен начинать делать другое оборудование? Мое оружие и тому подобное.


«Как только вы прорветесь через 40-й этаж, я сделаю это для вас! Не заставляй меня вспоминать такие болезненные истины, когда я собираю деньги!


«Лин, ты действительно должен быть более честным. Вы уже знаете, что я прорвусь на 40-й этаж.


"Вы…!"


Линь вздрогнул, держа сумку с золотом. Только тогда пустота, которую я чувствовала, казалась заполненной. Я не мог не улыбнуться. Затем я снабдил Золотую Серьгу. Так как я уже оснащал Серьги Силы и Серьги Суккуба, я решил попрощаться с Серьгой Силы, которая только повышала мою силу на 2.


«Эк, отвратительно».


«Знаешь, я согласен».


Мне все равно, что серьги разные. Поскольку они были оба от Кровавого Суккуба, они хорошо сочетались. Проблема в том, что я мужчина, но без другого выбора я надеваю серьги.


Когда я добрался до 39-го этажа, призраки исчезли и были заменены рыцарями. Конечно, большинство врагов были рыцарями-призраками. Без заботы в мире я поднял копье. Призраки были призраками, известными своей способностью обладать людьми. Таким образом, они обвиняли меня в тот момент, когда они увидели меня.


[Кийки, это человек.]


[Управляйте им.]


[Убивать себя собственным копьем будет особенно!]


Я дематериализовал Руйю и влил ее в свои доспехи. Теперь, Пейка была в моем копье, и Руйю была в моих доспехах. Что произойдет, если призраки попытаются обладать моим копьем или доспехами?


[Угуаааааа!]


[Гук! Холодно! Это слишком холодно, я не могу двигаться!]


Они сами были подвергнуты электромутации или замерзанию.


[Увааак, Элементалист!]


[Элементалист!]


[Бежим!]


Когда все призраки были преследованы, рыцари-призрак, которые заряжались, остановились на своем пути. С ухмылкой я поднял копье. Они медленно отступали. Конечно, я не просто оставил их.


*


[Вы стали 40-м уровнем! Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов мастеру пола!]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


«Ты действительно быстр. У вас, похоже, вчера были проблемы.


«По сравнению с 36-м и 37-м этажами последние два этажа были куском пирога. Я нервничал.


«Я чувствую себя глупо, просто разговариваю с тобой сейчас. Поторопитесь и идите на 40-й этаж. Затем умри и возвращайся через неделю.


«Ты действительно прямо сейчас об этом ...»


Даже когда я был ошеломлен, я позаботился о том, чтобы купить много воды от Лина. Я не знал личности 40-го мастера, но он был каким-то призраком. С Святой водой у меня был бы намного лучший шанс!


«Пожелай мне удачи, Лин, чтобы я смог надеть драконький кожаный плащ!»


"Нет!"


Да, сердитый Лин был лучшим! Я поднялся на 40-й этаж. Поскольку 40-й этаж не отличался по своей структуре или типу монстров, которые я обнаружил, я дошел до конца без особых проблем. Когда я был перед уникальной черной дверью комнаты «Мастера», было четыре часа ночи. Поскольку завтрак был в семь, я мог бы спать около двух часов после победы над боссом.


"Хорошо…"


Никто не добился «первого» босса 40-го уровня. Разумеется, была причина, по которой никто не добился первого достижения мастера 40-го этажа, хотя достигнуты 25-е и 35-е первые достижения. Во-первых, я наложил на свое оружие большое количество Святой воды.


«Ху ... я могу это сделать!»


Я заплатил Лоретте 50 000 золота за эту информацию. Я не мог испортить себя после этого так хорошо! Сделав глубокий вдох, я открыл дверь с моим Черным Земным Копьем в руке.


«Борись со мной ... Э?»


То, что было за дверью, было скучной землей, которая, казалось, была вывезена из ада. Было бесчисленное множество призраков, а также рыцарей-призрак, которые были готовы убить.


Над ними стояло существо, одетый в измученный плащ и указывающий на мою черную косу.


[Кикикик ... Кажется, мне придется вести другую мертвую душу.]

Глава 92


                                           Глава 92(Прекрасный Рев(4))


«Я понимаю, почему никто не очистил это соло с первой попытки ...»


Я ухмыльнулся. Просто посмотрите на это, должно быть не менее 500 из них. Во время подъема в подземелье, если бы я понял одно, это было то, что независимо от того, сколько противников против меня, было ограничение на количество атак, с которыми мне пришлось бы защищаться. Единственное различие заключалось в том, сколько раз мне пришлось бы повторять защиту, атаку, защиту, атаку. Кроме того, я просто пробежал путь, полный таких монстров, как они. Кроме копыта, держащей жатки, не было ничего, что могло бы заставить меня нервничать.


Я размахивал копьем и крепко держал его. Затем я указал на него вперед.


"Вперед!"


Вы использовали Провокацию. Все враги нападут на вас с сильной враждебностью!]


[Подавлять живых. Дай боль исследователю, который высмеивает смерть!]


[Кикикикики!]


Убей его, убей!


[Возьми его душу и его тело!]


Монстры бросились ко мне как цунами. Сделав глубокий вдох, я похлопал его по руке. Это был сигнал, позволяющий ей бежать.


[Ауууу, хлопай меня еще.]


"Позже. А пока, беги!


[Aуууууууууу!]


Руйя спустилась с земли. Во-первых, мне нужно было снизить их количество за один раз. Я поднял копье и двинулся вперед, используя Элементальное Торнадо. После того, как умение достигло среднего ранга, стали собираться еще элементалы, поистине заставляя меня выглядеть так, будто я владел штормом.


[Глееееееее!]


[Вращение ~~~!]


[Кухаха, я ждал этого момента!]


Игнорируя голоса элементалов, я выстрелил в него. В одно мгновение моё Элементальное Торадо охватила более сотни явлений, в основном состоящих из рыцарей-призраков, которые стояли спереди. Я достал зелье маны высокого ранга и выпил его. Затем я держал копье как бейсбольную биту.


«Элементальный клинок!»


[Гдееее, американские горки!]


[Пошли, пойдем!]


[А? П-Подожди! Не этот!]


[Гдееееее!]


В тот момент, когда я закричал, мое копье лезвие продлилось до 6 метров и начало излучать радужный свет. Я размахивал копьем при входящих явлениях. С большинством призрачных рыцарей, сметенных в «Темной Элементале», сравнительно слабые призраки и призраки не могли противостоять элементарным взрывам и падали.


Б-Б-Бум!


[Кук!]


[Вы, Элементалист!]


[Умрите, умрите призраки!]


[Уиииккк, я больше никогда не буду на этом!]


[Гдееее!]


Смертельные муки призраков звенели вместе с приветствиями элементалей. Однако в одно мгновение призраки прорвались через середину, и что-то охватило меня. Когда Руйя быстро уклонилась, земля позади меня была отмечена глубокими бороздами, когда раздался взрывной звук.


[Не бесполезно умирать. Возможно, вам нужны все для других целей.]


[Куааак! Появляется жнец!]


[Смерть с Косой нарисовала свою косу.]


Он понадобится им для других целей ...? Жнец протянул свою огромную косу, посылая лопатку вперед. Я уклонился от его атаки, но не напал на него, так как я беспокоился о том, что он сказал. Вместо этого я использовал Торнадо, чтобы снова атаковать призраков.


[куаааак!]


[Этот ублюдок стреляет бурями!]


[ЦСК, если это то, чего ты хочешь, тогда ...!]


Как я думал! Как будто чтобы сложить пространство, тело жнеца полетело ко мне незаметно и гладко. Его движения были необычными, как будто я смотрел старый фильм ужасов. Несмотря на это, результат был ужасающим. Большая коса, достаточно большая, чтобы покрыть весь мой взгляд, полетела, как бы отрезать мне голову. Я стиснул зубы и вылил огромное количество маны в копье, где Пейка настаивала, поднимая его и блокируя косу Смерти.


[Сильно]


«Куки!»


Что-то вышло из его желудка. Испугавшись, я поспешно прыгнул и уклонился. Пук! Когда я услышал звук и оглянулся на позицию, в которой я был, я увидел маленькую косу. Стрельба из косы из желудка, какого черта твои внутренние органы сделаны из !? К сожалению, у меня не было времени останавливаться на таких мыслях. Он выстрелил еще одной лопаткой. Уклонившись от своей атаки, я атаковал призраков с помощью Взрыва.


[Эк, он должен думать, что мы легкие жертвы!]


[Покажи ему, что это неправда!]


[Я сказал, вы, ребята, оставайтесь на месте!]


[Мы все еще умрем! Слезы, почему я должен беспокоиться о смерти даже после смерти?]


Когда призраки прилетели ко мне, Смерть перестала метать лопасти. Как я думал, он не хотел, чтобы призраки умирали! Используя Торнадо, я позаботился о призраках. Затем…


[Куаааааа! Почувствуй смерть! Смертельный рев!]


[Смерть использует Смертельный рев! Сила атаки всей нежити удваивается. Защита всех живых существ сокращена наполовину!]


Вы сопротивлялись статусу. Эффект статуса был аннулирован.]


Хорошо, я получал деньги от этого предмета! Подтвердив, что умение жнеца не повлияло на меня, я поднял голову. Взволнованный тем, что их сила атаки удвоилась, рыцари-призраки обвиняли меня в очереди. Столкнувшись с ними, я закричал.


«Киаааааааак!»


Ты использовал вопль мстительного духа. Большинство врагов запутались и боялись!]


А? Хотя я не ожидал многого, большинство призрачных рыцарей, заряжающих мой путь, падали и начали сражаться друг с другом. Зачем? Этот навык работал только на слабых монстрах с низким интеллектом ... Потом я что-то вспомнил. Магия, обаяние и интеллект были важны для защиты моего ума. В этом случае они, скорее всего, помогли и в моих умственных атаках! Хотя я думал, что это, вероятно, я не мог долго размышлять над ним. Жнец пожимая косу передо мной.


«Кук, ты быстро!»


[Я возьму твою голову!]


От глубокого голоса жнеца я почувствовал холодное чувство опасности. Обнимая Руйю, я сразу же применил Таларию и полетел в воздух. Прежде чем я полностью взлетел, что-то разорвало мои сапоги. Глядя вниз, я не мог не дрожать от ужасающего взгляда. Из земли вышли бесчисленные черные руки, пытаясь схватить меня. Это было опасно. Если бы меня поймали, они выглядели так, будто меня тащили в конец ада. Ущерб, который я отнес в сторону, выглядел пугающе.


[Ура! Шин обнял меня!]


[Учитель чувствует себя тяжелым, поэтому поторопитесь и дематериализуйте!]


Руйю дематериализовалась и села на мою голову. Сжав зубы, я закричал на жнеца.


«Ты, сукин сын, ты сказал, что возьмешь мою голову!»


[Тот, кого обманывают, - это идиот.]


Жнец появился снова передо мной, но с Таларией я не потерял его в скорости. Уклоняясь от косы, едва откинув назад, я активировал Божественную скорость, залил белый свет в мой Черное Земное Копье и бросил его на него.


"Умри!"


[Кук!]


Я никогда не пропускал свою атаку после использования Божественной скорости! После того, как меня ударил мой «Героический удар», лебедка полетела назад, широко открыв глаза. Увидев Черное Земное Копье, превратившееся в белую молнию, посылая большому телу жнеца, летящему на десятки метров, я сжал кулаки и снова начал проглядывать явления.


[Ублюдок, ты относишься к нам как к пыли !?]


[Заставьте этого ублюдка сожалеть об этом!]


[Но я чувствую, что мы пожалеем об этом больше!]


[...]


«Пейка, возвращайся и помоги мне очистить их!»


[Хорошо!]


Хотя я хотел быстро позаботиться о мусорных мобах и сосредоточиться на жнецах, он полетел ко мне, прежде чем я мог даже убить сто призраков. Он вытащил Черное Земное Копье, застрявшее в его груди, затем яростно щелкнул его наполовину передо мной. Хотя лезвие иногда становилось погнутым, ручка копья ни разу не сломалась, но он это сделал!


«Ты, сукин сын! Вы знаете, насколько это ценно !?]


[Куха!]


Не предлагая мне никаких оправданий, он снова выстрелил мне в лезвие. Если бы я был поражен этой зловещей черной пульсацией, я не думал, что это закончится тем, что просто получу урон.


«Куки!»


Уклонившись от атаки, я достал Серебряное Копье и прицелился в него. Я увидел две половинки моего Черного Земного Копья, падающие. Было ли это исправно? Это должно быть, верно? Вода в моих глазах был пот, а не слезы! Я не думал, что я тоже бросил его без причины. Тем не менее, я решил полностью уничтожить этого ублюдка. Я поднял копье и прицелился в него.


Затем я резко упал на землю. Это было действительно внезапное падение.


[Откуда ты знаешь!?]


Над мной раздался крик жатки. Я поднял голову и подтвердил, что он стоит на том месте, где я был. Черт, сколько у него было навыков?


«Я не скажу тебе, ты просто ... ут!»


Еще раз! Когда я быстро улетел, траектория крупной черной косы жнеца прорезала воздух. Я чувствовал мурашки на спине. Я действительно ничего не чувствовал!


[Как вы можете уклониться от моих атак !?]


«Это инстинкт, сука!»


Сжимая мои зубы, я протянул лезвие копья с помощью Элементального клинка и набросил на него. Казалось, он специализировался на атаках, но имел более слабую защиту по сравнению с обычными мастерами пола, так как мой Элементальный клинок нанес ему значительный урон. Я продолжал нажимать на него, чтобы он не телепортировался мне обратно. Элементальная сила постоянно взрывалась и раздражала его. Стертая ткань, которую он носил, начала медленно разрываться. Жнец прокричал.


[Киааааааааааааа!]


«Кук !?»


Это снова атака !? Черные руки вышли из моего окружения ко мне. Попав в воздух, я посмотрел на черные руки, которые покрывали половину всей земли, и пробормотал с изумленным лицом.


«Сумасшедший ... Как много маны у этого ублюдка !?»


[Умри!]


«Кик».


Как я думал, если бы я остался здесь ошарашенным, он снова появлялся позади меня. Как я уже видел, он делает это дважды, я узнал, когда он будет использовать этот ход и как он ударит по его косе. Легко двигаясь в сторону, я уклонился от его косы. Хотя его лицо было пустым под капотом, я ощущал его удивление, когда черный свет колебался. Затем я схватил его косу, которая осталась в положении, в которое он попал.


«Темный взрыв грома!»


Я считал использование Белого Света последовательным ударом, но это умение было наиболее эффективным, когда мои ноги были на земле. Не говоря уже о том, что я мала на ману. Время восстановления заклинания «Мана зелье» еще не закончилось. Таким образом, я решил использовать Темный Взрыв Грома.


Хотя я был в поисках косы, вылетающего из его живота, но после удара начального молнии Темного Грома, он стал парализован и не смог атаковать. Хех. Углы моего рта поднялись в улыбке.


В воздухе произошел праздник молнии.


[Критический удар!]


[Kуааааак!]


Наряду с криком жнеца черные руки, которые прорастали из земли, дрожали и удлинялись, но я, их цель, уже был в воздухе с жнецом. Эта. Как я должен был победить его без Таларии? Казалось, мне нужно некоторое время провести какое-то исследование.


В то время как я думал довольно неторопливо, жатка танцевала в воздухе, непрерывно ударяясь черными молниями. Этот навык также казался сильнее, чем в первый раз, когда я его использовал. Несмотря на то, что она не использовала мою ману, она усилилась в соответствии с моим волшебным статусом. Работали ли навыки по другому принципу? Это также может быть связано с тем, что способность моего контрактного элемента молнии «Пейка» увеличилась.



Когда взрыв закончился, я налил ману в свое Серебряное Копье и развернул его. После удара Грим Жнец беспомощно пролетел по воздуху. Черные руки на земле уже исчезли. Я приземлился вместе с ним и позаботился о оставшихся призраках. Хотя я позволил себе ударить своими стрелами души, пока я сражался с жнецом, я не мог допустить, чтобы валун пронзили капли дождя.


[Кукуку ... я признаю тебя.]


«Не надо. Просто умри."


Время перезарядки закончилось, и я снова смог выпить зелье маны. Поместив в рот зелье маны на 15 миллионов вон, я опустил свое тело. Руйя материализовалась сама и позволила мне кататься на спине. По сравнению с тем, когда он впервые появился, жнец был разбит. Он поднял косу.


Затем он уничтожил призраков, которые жили до сих пор.


[Жнец использует «Пожиратель Душ»! Он восстанавливает 1% HP и MP за каждую душу, которую он режет своей косой!]


[Кии, я, наконец, свободен!]


[Мое длинное путешествие, наконец, подошло к концу.]


«Как я и думал, так оно и было».


Хотя я старательно убил призраков, осталось еще около 200 призраков. Я начал убивать призраков, прежде чем жнец мог их обрезать, но он почти полностью восстановился.


[Кухуху, отчаяние, Герой. Отчаяние устраивает вас больше, чем надежду.]


«Буря!»


[Как бы вы ни боролись, вы не можете победить меня.]


«Элементальный клинок!»


[Вы!?]


Пока жнец пробирался о чем-то, мне удалось позаботиться обо всех призраках. Я огляделся по полю, но не мог заметить призраков. В то же время, однако, Талария закончилась, а это значит, что я больше не мог летать в воздух. Жнец, казалось, понял это, когда он качнул свою косу и ухмыльнулся.


[Вы больше не можете бегать, как крыса.]


«Ты тоже не можешь выздороветь».


Вращая мое копье, я пересматривал его навыки один за другим. Блейд-волна, вытаскивая маленькие косы из его желудка, внезапно появляется позади меня и размахивает косой, и черные руки, которые стреляют из земли. Хотя я мог блокировать первые три, как я должен был блокировать черные руки? Подумав немного, я принял решение.


«Мне просто придется вынести это с помощью Кожи Дракона».


Это его хитрое умение, которое виновато! Это была не моя вина! Я бы подумал о решении после того, как однажды избил его, так что все в порядке! Сделав для меня довольно разочаровывающие оправдания, я шагнул вперед.


"Поехали!"

Глава 93


                                           Глава 93(Прекрасный Рев(5))


Хотя было немного неловко говорить это,  я был гением, когда дело доходило до борьбы. Проще говоря, я никогда не падал на ту же атаку снова.


Как бы ни был достигнут военный художник, был бы предел методам, которые он использовал. Все люди установили узоры в своих движениях, и как только я увидел их своими глазами и испытал их своим телом, было не так сложно понять движения и контратаку. Однако, похоже, другие люди не думали, как я. Даже отец произнес удивленное выражение, когда я рассказал ему об этом.


Точно так же, как умные ученики могли решить проблемы приложений с одним уравнением, как только я увидел и испытал технику, я мог понять и контратаковать, независимо от того, как эта техника была использована. Мое тело помнит об этом.


Это была другая история, если я был слишком медленным, чтобы уклониться от атаки противника даже после прочтения его траектории, но в остальном я мог бы справиться с этим легко. Это было то же самое для битвы с мастером пола. Их навыки имели для них образец, который был намного яснее человеческих движений. Как только я испытал это один раз, было бы странно, если бы он ударил меня во второй раз.


Тем не менее, не всегда можно было уклониться от них. Мастерство полных мастеров было трудным, если не невозможным, избежать.


[Умри!]


«Кожа дракона!»


Я использовал Кожу дракона, крича во весь голос. Не обращая внимания на черные руки, которые стреляли из земли, я застрелил свой Элементальный клинок у Грозного Жнеца. Перед тем, как его ударил Элементальным клинком, Грим Ридер телепортировался позади меня. Я, конечно, читал его движения.


«Брось!»


[Кук!]


Я схватил его и бросил на землю, как будто я ожидал, что он появится позади меня. Пейка и Руйя плыли в воздухе и сосредоточились на жатве с их стихийной магией, без необходимости заказывать их. Тем временем черные руки взмахнули и попытались подтащить меня под землю. Тем не менее, потому что мое тело было усилено Кожей дракона, руки щелкнули, пытаясь наткнуться на меня. Увидев это, в моей голове мелькнула мысль.


«Руйя, войди в мои доспехи!»


[Хорошо!]


Руйя, которая нападала на Жнец с Пейкой, вошла в мои доспехи. В то же время я наполнил ману в своих доспехах и укрепил ее. Затем, как я думал, черные руки, которые касались брони, застыли и начали хватать. Я нашел способ остановить черные руки, не используя Кожу дракона! В моей стратегии борьбы со Жнецом вспыхнул блеск успеха.


«Хм, ты теперь ввернута, жатва».


[Кожа жнеца!]


Как только я объявил уверенно, большая тень упала с моей головы. Когда мое тело было согнуто, чтобы бросить жнец на землю, я уклонился от атаки. Однако я не смог полностью уклониться от его атаки, и тень все еще ударила по моему шлему, отлично отрезав его. Я был даже под эффектом Кожи дракона! Пока я показывал голое лицо, я стиснул зубы.


«Ты, сукин сын, сколько навыков ты скрыл !?»


[Кожа жнеца!]


Поскольку использование его навыков один за другим, похоже, не работало, Жнец, похоже, решил использовать все свои навыки сразу. Черные руки потянулись ко мне, большая теневая коса упала с неба, а лезвие лезвия пролетели мой путь. Когда я бросил его один раз, жатка не телепортировалась позади меня снова и только издала отдаленные удары издалека. Он действительно был проницательным. Я чувствовал, что сражаюсь с хитрым человеком.


«Пейка!»


[Я готова!]


Если это ваш план, я возьму на себя этот вызов для битвы за истощение! Я выпил еще одно зелье маны и посмотрел на Грим-Жнец, размахивая своей косой на расстоянии. У вас больше нет Маны-зелий, но я знаю!


Во-первых, я проигнорировал черные руки, которые не могли сильно повлиять на меня, и сосредоточились на уклонах теневых коней и лопастных волн. В то же время я оставил Пейку, которая была свободной, напасть на жнец.


Я мог держаться рядом с мастером 35-го этажа, Дуллаханом, и имел ожесточенный ближний бой, но мастер 40-го этажа, Жнец, был совершенно иным, чем Дуллахан. Они были полярными противоположностями. Единственное, на что я мог быть уверен, это то, что каждый решит сразиться с Дуллаханом над Грим-Жнецом. Без моих способностей Элементалиста было бы действительно невозможно победить Грим-Жнеца в одиночку.


[Ты не сможешь победить меня, Герой!]


«Если ты так уверен, почему бы тебе не подойти вплотную?»


[Кожа жнеца!]


«Эй, не атакуй, потому что ты не знаешь, что сказать!» Я отчаянно избежал его атаки. Пейка также нападала на него всякий раз, когда наступило открытие.


Прежде чем я заметил это, черные руки исчезли. Меньшие косы также приходили реже. Хотя жнец быстро летал, размахивая косой, я понял, что у него закончилась мана.


«Руйя, пойди, помоги Пейке».


[Хорошо!]


Как только я деактивировал Духовную Ауру и Руйу, он присоединился к Пейке, чтобы атаковать,  жницу стало намного труднее увернуться от своих атак. Используя пробел, где теневая коса не опускалась на меня, я позволил лезвию лебедки лететь мимо моего плеча и поручить ему. Мое Серебряное Копье сияло светом, полным мести.


"Умри!"


[Будто!]


Жнец телепортировался назад последовательно. Однако в тот момент, когда его телепортация остановилась, Руйю сдерживала движения жнецов своими ледяными кандалами. Он мог нормально сломать кандалы Руйю, но в настоящее время он не в мане. У него не было сил скрыться от сдержанности элементаря среднего ранга.


Когда он собирался качать свою косу, кандалы Руйю подкрались к его рукам и связали их на месте. Хотя они не смогли бы долго удерживать его, на данный момент они занимаются своей работой.


Пока я бежал к нему, Пейка, естественно, полетела ко мне и влилась в мое копье. Я вылил импульс из своего заряда в кончик моего копья и направился вперед.


«Героический удар!»


[Критический удар!]


[Куак!]


Жнец кашлянул, что выглядело как черная тень изо рта. Это казалось похожим на кровь, но на всякий случай я уклонился от него. Когда тень упала на землю, она растворила землю. Хотя я и ожидал этого, его внутренности были полны яда.


Когда я отвел взгляд, думая, что я действительно не мог допустить, чтобы моя охрана дошла до конца, изнутри капюшона жатки выскочила черная тень. У него все еще осталась мана!


[Это конец!]


«Божественная скорость!»


«Извините, но я знал, что вы скрываете ману в тот момент, когда вы позволяете оковы захватывать вас так легко!» Подтвердив, что он использовал свой последний ход, я уклонился от черной косы, раскачивающейся на меня, и побежал за ним. В то же время исчезла Божественная скорость, я увидел, как тень исчезает в воздухе.


[Кук, ты скользкий червь!]


«Будь счастлив, жнец».


Я сказал, как я подумал, в какой области у него на спине он получит большую боль.


«Сегодня ты будешь первым жнецом, которого убил бы скользкий червь».


[Вы стали уровнем 41. Вы получили квалификацию, чтобы перейти на 41-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы стали Серебряным Рангом 3.]


[Теперь вы можете посетить рекреационную зону Жилой площади! За дополнительной информацией обратитесь к администраторам жилого района!]


[Удивительно! Вы первыми в истории Первого Подземелья смогли с успехом справиться со Жнецом с первой попытки! Подземелье будет помнить вас как Великого проводника. Вы получили 2 очка умения в качестве награды. Вы получили бесплатный ваучер на всю жизнь для «места отдыха ангелов!». Текущие очки навыков: 14]


[Успех квеста! Вам удалось завершить условия драконовского Лина в течение трех месяцев. Даже пока он царапает зубы, Лин предоставит вам обещанное оборудование. Вы получили 1 очко умения в качестве награды. Текущие очки умения: 15]


[Вы получили титул «Мастер Жнеца». Все статистические данные увеличиваются на 2. Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не установлен.]


Ты победил Жнеца. Вы получили специальную награду «Одеяние Грим Рипера».]


[Вы получили 150 000 золота.]


[Вы получили единственную награду, оставленную скрытой для Первого Проводника. Поздравления! Ставка удачи увеличивается на 1.]


[Секрет. Книга защиты Души]


«Ого.»


- пробормотал я невозмутимым голосом. У меня не осталось энергии. Мой шлем был разрезан пополам, и мое Черное Земное Копье сломалось. Мои доспехи были в клочьях от черных рук жнеца и его лопастных волн, и кровь текла сквозь его промежутки. Мои волосы были беспорядком, и я был мутным от катания по земле.


Я не был в таком беспорядке с тех пор, как я сражался с Орком Лордом. Хотя я хотел рухнуть на землю, это было грязно. Я помешал себе обморок, используя мою необыкновенную силу воли, и взял с собой Черное Земное Копье. Это было совершенно чисто.


[Шин был крут! Очень круто!]


[Учитель потрясающий.]


"Иди сюда. Вы тоже много работали.


Мои элементали летали ко мне, как щенки. Обнимая их обоих в объятиях, я попросил сообщение ноона открыть журнал сообщений. Когда я прочитал часть о зоне отдыха, я наклонил голову.


«Я не слышал об этом раньше ... Я могу добраться туда из Жилой площади? Это обновленная версия Жилой площади? "


Хотя я не был уверен, я чувствовал, что это имеет какое-то отношение к бесплатному ваучеру «Время отдыха ангелов», которое я получил за награду за достижение этого успеха. Я узнаю, как только попаду туда.


Я успешно получил титул мастера Жнеца и секретную награду: Книга защиты Души. Когда я выбрал его из списка вознаграждений, появилась волшебная книга и полетела ко мне.


[Вы узнали умение «Страж души» (пассив). Благодаря глубокой духовной медитации вы укрепляете силу своей души, защищаясь от эффектов психического статуса и продвигая лигу своего существования. Эффект будет увеличиваться вместе с уровнем навыка.]


«Это как Лин сказал».


У меня действительно есть навык, защищенный от эффектов психического состояния. Я инстинктивно почувствовал, что было больше, что это умение скрывалось. Я узнаю, как я продвинулся. На данный момент я хотел получить награду за выполнение задания и заснуть.


«... Кук».


Лин курил ногами на столе напольного магазина. Увидев меня, он ухмыльнулся.


«Ты плохо выглядешь».


«Я думал, что умру. Это было сложно."


«Но вам удалось добиться успеха. С вашей первой попытки, в одиночку.


"Ну, да."


«Хууууу ...»


Лин выдохнул облако дыма. Затем он поджег всю сигарету, заставив ее исчезнуть, даже не оставив позади пепел. Затем он что-то бросил на меня. Когда я получил это поспешно, это был тонкий браслет из красноватого металла. Хотя это выглядело просто, его красивая текстура была увлекательной.


Я спросил Лина.


"Что это?"


«Ваша награда. Я сделал это, пока тебя здесь не было.


«... Я не думал, что Лин покончит с браслетом».


«Я научу вас, как его активировать».


Лин встал со своего места и сделал серьезное выражение. Это было похоже на выражение великого мудреца, передающего его знание древней магии его преемнику.


«Сначала наденьте его».


«Хорошо ... Там».


«Хорошо, положите руку без браслета вперед, а затем прикоснитесь к своей кости воротника. Затем поднимите руку с браслетом в небо ...


"Ой!"


Игнорируя очевидную приманку Лина, я налил ману в браслет. В одно мгновение браслет излучал сильный свет. Броня, которую я носил, исчезла, и что-то еще обернулось вокруг моего тела.


Менее чем за 0,1 секунды у меня был другой набор брони, чем раньше. Красные, острые и металлические чешуйки, похожие на весы красного дракона, покрывали мое тело. Перчатку было легко перемещать, а броня и ботинки были невероятно легкими. Шлем отлично подходит. Когда я оглянулся позади себя, красный кожаный плащ развевался без всякого ветра. Это было круто!


«Итак, Лин. Я не уверен, как это работает, так что вы можете продемонстрировать, что вы сказали?


«Ты маленький ... Просто возьми копье».


Лин говорил с горечью и бросил на меня красное металлическое копье. Ловя копье, я думал, что Лин был довольно забавным.


[Вы не экипировали Сет Дуллахана. Ваша сила и телосложение уменьшаются на 17.]


[Вы не экипировали Черное Земное Копье. Ваша сила уменьшается на 5, а ваша ловкость уменьшается на 10.]


[Вы экипировали комплект брони бригадного дракона. Он будет привязан к вам. Вся статистика увеличивается на 10. Ваша сила и телосложение увеличиваются на дополнительные 10 очков. Шансы получить критический удар значительно уменьшаются, и вы возвращаете часть урона, который вы получаете противнику. Эффект от всех навыков типа заряда увеличивается на 60%.]


[Вы оборудовали мыс «Рыжий Феликс». Он будет привязан к вам. Ваша ловкость, магия и обаяние увеличиваются на 15. Вы становитесь невосприимчивыми ко всем воздействию на основе температуры. Три раза в день он защищает своего хозяина от непредвиденных атак.]


[Ты снарядил Багровое Копье. Он будет привязан к вам. Ваша сила увеличивается на 30. Урон от огня добавляется ко всем основным атакам, и у вас есть высокая вероятность сжечь противника. Он развивается, потребляя предметы типа оружия.]


[При экипировки набора броней бровей дракона, вы можете использовать «Прекрасный Рев» один раз в день. Прекрасный Рев превращает воздух, который он достигает, в пылающий огонь, который атакует врагов. Поскольку он горит все, кроме его пользователя, его следует использовать с осторожностью.]


"Это…"


Просто изменив оборудование, я почувствовал всемогущество, как будто ничего не было невозможно. Бонусы за стат, которые я получил от Сета, составили 49 очков. Даже если я исключил бонусы старинного заклинания и удачи, бонусы, которые я получил теперь, составили 130! Эффект стоил более 15 уровней роста! Конечно, с таким большим увеличением статистики время «обновления» также было бы невероятно длинным.


Даже зная, что мое тело испытывает зуд от волнения! Мое тело, которое было измотано и готово упасть в обморок, казалось, хотело бы нагнуться. Жнец? При этом увеличении стата количество урона, которое я мог бы сделать с жнецом, нужно было бы пересчитать с помощью другого устройства!


«Как только он привязан к вам, вы получите бонусы за стат, просто имея браслет. Ах, но вы не можете использовать Прекрасный Рев с необорудованной броней, поэтому имейте это в виду ».


«Спасибо, Лин!»


«Если вы сейчас меня благодарите ... мои внутренности будут переворачиваться, так что не ...!»


Оборудование, которое я получил, было захватывающим. Хотя я знал, что не должен просто полагаться на свое снаряжение, воин не мог не быть счастлив, когда получил такое хорошее снаряжение.


«Кроме того, это копье может поглощать оружие».


«Поглощенный? Что происходит, когда он их поглощает? "


«Вы узнаете, как только вы достаточно поглотите. Почему бы тебе не попробовать?


Я сразу подумал о моем ращломаном Черном Земном Копье. Когда я поднес его к Обжожному Копье, Черное Земное Копье неожиданно исчезло. В то же время раздалось сообщение.


[Багровое Копье поглощает Черное Земное Копье. Рост: 1%]


«1 процент !? Он должен есть еще сто?


"Это много. Должно быть, это было довольно хорошее оружие.


Я узнал ценный урок. Что я не должен беспокоиться о росте оружия на некоторое время.


В любом случае, так как теперь у меня появилось новое оборудование и оружие, я должен был вынести их на тест. Забыв все о сне, я закричал.


«Лин, я вернусь, после того, как я буду сражаться с боссом!»


«Да, да, умри».


Взяв слова Лин как шутку, я снова пошел в бой с боссом.


Я умер. Именно так, я стал неспособным драться с боссом в течение недели.


Как только меня преследовали в Жилой район, я спокойно оценил, что произошло. Обновление статистики только началось, и я не получил достаточно сил, чтобы подавить Жнеца. Хотя я сказал, что чувствую себя энергично, мое тело, несомненно, истощилось. Не имея возможности вывести свои способности, меня убили. Хотя я, как правило, мог бы думать так далеко, я потерял рассудок, поскольку оборудование, которое я заработал, было слишком хорошим. Я узнал урок, что я не должен действовать, исходя из волнения. Одна неделя была цена, которую мне пришлось бы заплатить.


Жизнь действительно была горкой.

Глава 94


                                Глава 94(Предоставление Свободы(1))


Как С-ранг, который приехал в Уиндермир из-за просьбы Хвайи о помощи, с ним обращались очень хорошо.


Поскольку появилось полевой подземелье, Британия построила здание для пользователей умений в Уиндермере, где традиционно избегали современных зданий. Несмотря на то, что снаружи было белое, вид изнутри был поистине изумительным. Это было особенно тем выше, что вы пошли в здание. Естественно, пользователи более высокого ранга были расположены на верхних этажах.


Я получил комнату на том же этаже, что и Пол и Майк из команды Хьюи. Это был второй по высоте этаж здания, так как весь этаж над моим был отдан Джошуа Брайтману. Для еды я мог поесть в ресторане отеля или заказать обслуживание в номере. Выйдя из подземелья, я вернулся в гостиничный номер из моего особняка в Жилой зоне. После короткого сна, я решил пойти в ресторан. Пол и Майк приветствовали другого парня, присоединившегося к команде Хьюи, и хотели поговорить со мной, когда мы ели.


«Итак, РГ., в какой стране ты?»


«Как я уже сказал, не называйте меня РГ... и это секрет, конечно».


«Твоя охрана высокая, я вижу. Я думаю, что ты кореец.


"Правильно. Мастифорда всегда говорил, что ее мать хочет, чтобы ее зять был корейцем.


«Хуу ...»


Опустив короткий вздох, я закатил кусок тоста и бросил его мне в рот.


«Ном ном ... Мне бы хотелось, если бы вы, ребята, не сделали наши отношения такими. Мне все равно, но Хвайя, вероятно, рассердится.


"Правильно. Она ненавидела бы ее, если бы другие принуждали ее к отношениям без ее ведома.


Голос, который не был моим, Пауль, или Майк, раздались. Я выпил свой красный чай.


«Хаа ... Это мило».


«Конечно, сколько сахара вы положили ... Вы знаете, это красный чай, а не молочный чай, РГ.»


«Вы, возможно, меня не слышали?»


Когда мы с Майком разговаривали друг с другом, снова раздался голос. Ий. Я вздохнул и повернул голову в направлении, откуда раздался голос. Я видел высокого мужчину, стоящего там в костюме. У него было большое тело, на полпути между старым и текущим мной, и у него были короткие серебряные волосы, расчесанные с помадой. Два голубых глаза на его угловом лице, по-видимому, смотрели на меня по какой-то причине. Хотя я слышал, что ему было за тридцать, ему показалось, что ему было двадцать. Во всяком случае, сильный дух, который можно было почувствовать от всего его тела, доказал, что он был другим рангом СС.


Он протянул мне руку.


«Я Джошуа Брайтман. Приятно познакомиться."


«Э-э ... Мм. Я не могу сказать, что приятно встретиться с вами, но привет. Я - Громовой Рыцарь. Хвайя пригласила меня сюда.


Когда я схватил его руку, думая: «Эта ситуация кажется знакомой», он действительно вложил всю свою силу в захват, как сцена из старого фильма. На мгновение я серьезно подумал о том, чтобы перевернуть его, но я чувствовал, что реагирование таким образом будет принимать его приманку, поэтому я этого не сделал.


«Я слышал, что вы СС-ранг. Вы действительно сильны. С вашей хваткой, которая сильная в рукопожатиях, она должна быть тяжелой нормальной жизнью. Похоже, вам нужно немного попрактиковаться в своей силе.


«Ха! Какой интересный парень.


«Я не считаю тебя очень интересным. Вам тоже нужно заниматься.


Я возразил, как я вытер руку с полотенцем после того, как пожимал ему руку. Молодой человек позади Джошуа Брайтмана разозлился и шагнул вперед. Он был блондином и имел голубые глаза, как Брайтман. Я сразу понял, что он последний британец С-ранга.


«Как дерзкий, азиатский».


«Если вы хотите называть меня дерзким, вы не должны беспокоить меня, когда я ем и отворачиваюсь».


Я ответил холодно и постучал по чайной чашке, я выпивал. В то же время Пол и Майк рассмеялись.


«Он тебя там хорошо, Томми! Да, даже собаки не будут беспокоить человека, у которого есть чай для завтрака.


«Вы должны пить, когда сможете в эти дни. Э, Томми?


«Не называй меня Томми!»


Казалось, все С-ранги были знакомы друг с другом. Интерпретируя их разговор как таковой, я спокойно пил свой сладкий чай. Ммм, да, я действительно положил слишком много сахара. В следующий раз мне пришлось бы снизить количество до 12 ложек.


Затем открылась дверь ресторана. Учитывая, что весь ресторан стал ярче, это был, несомненно, Хвайа.


«Шин, РГ.! Я же сказала, мы должны съесть топик ... гек, Брайтман ...


Нет, подождите, РГ. Настоящее имя? Почему все так говорят! Я сказал, позвони мне, Джон Смит! Как я пробормотал, я потряс оставшуюся чашку. Казалось, Хвайя этого не видела.


"Ой! Ты прекрасна, как всегда, мисс Мастифорда.


«Ты отвратительный, как всегда, Брайтман. Я здесь, чтобы поговорить с моими товарищами, поэтому я бы хотел, если бы вы могли дать нам немного места.


«Сегодня ты лучше, чем обычно. Это из-за этого друга здесь?


«Я не помню, чтобы ты стал твоим другом ...»


Я слабо ответил и встал со своего места. После того, как я поставил свою чашку на свою тарелку с слышимым звуком, я продолжил.


«Вы, вероятно, здесь, потому что меня раздражали, кто друг Хвайи, и мешали вашим схемам, и эта верная собака, вероятно, здесь, чтобы вы могли проверить мою силу. К счастью, вчера со мной случилось что-то раздражающее, поэтому я был бы рад победить кого-то в мякоти, и, не говоря уже о том, что Хвайя, вероятно, сожгла бы все здание, если бы она продолжала разговаривать с вами, а другие были бы раздражены Нас, если мы будем занимать пространство, так почему бы нам не выйти на улицу?


Ресторан замолчал. Затем кто-то рассмеялся. Это была Хвайя.


«Ахахахаххаха! Что это!? Как вы думаете, он действительно это сделает? Даже такой трепетный злодей из фильма не подумает! »


«Я знаю, правильно, Хвайя? Я просто это сказал.


Я уставился на Браймана, когда я это сказал. Он улыбнулся, как будто он нашел это забавным, и потер подбородок рукой в белой перчатке.


«Вы должны быть уверены в своих способностях. Почему бы тебе не стать моим противником? Конечно, для утренней тренировки.


«СС-ранг, как вы, не должен использовать вашу силу, чтобы запугать слабых людей. Ты, должно быть, шутишь."


По правде говоря, я бы не смог победить нынешнего Браймана, хотя бы не раскрывая все свои навыки. Огромного количества маны, которое его тело естественно излучало, было достаточно, чтобы запугать простых людей. Его тело четко показало признаки регулярного обучения, а также огромное количество маны. Я не смог бы нанести смертельную травму, даже если бы использовал Героический Удар. Конечно, это была бы моя подавляющая победа, если бы я просто бежал без прямой конфронтации. Именно поэтому я мог быть таким дерзким.


«Он прав, Джошуа. Тебе не нужно вступать. Я сокрушу этот высокомерный азиатский рот.


Томми шагнул вперед. Брайман притворился немного обеспокоенным, затем кивнул головой. Было совершенно ясно, что это было его намерение с самого начала.


«Мой, если вы боитесь спарринга, я ничего не могу сделать. Но вы должны быть осторожны, он мастер меча.


«Принюхивайся ... Какие духи ты используешь? ... Это тот же аромат, что и у меня в доме Хвайи. Поскольку Хвайа не пригласила вас в свой дом, вы должны использовать тот же парфюм, что и Хвайа.


По моим словам, Брайтман и даже Хвайя застыли. Чтобы быть более конкретным, следы, которые я ощущал в доме Хвайа, были такими же, как и у Брайтмана. Однако это был не Брайтман. Его способность была не той, которая позволяла бы ему скрываться где-то незаметно. Однако один из его подчиненных мог обладать такой способностью. Конечно, я уже знал ответ.


Возвращаясь к тому, что я сказал вчера, Хвайа, похоже, поняла, что я имел в виду, и Брайтман, похоже, достиг такого же вывода. Он на мгновение нахмурился, но вскоре ответил с улыбкой.


«Ха, это невозможно. Должно быть, потому, что недавно я навестил Мастифорду.


«Это, должно быть, так, верно? Мне не понравился этот запах, поэтому я сказал ей прекратить использовать его. Если бы вы использовали те же духи, я собирался рассказать вам то же самое ».


«Это ... очень самонадеянно ...»


Этого было достаточно для предупреждения. Однако, если бы то же самое произошло снова, я бы не смог много сделать о вас, но я мог бы, конечно, позаботиться о вашем подчиненном. Брайтман взглянул на мои слова с фырканьем, и я тоже ухмыльнулся.


«Ах, вы тоже не должны так цепляться за нее, чтобы ее парфюм окрашивал вашу одежду. Как человек сам, немного грустно наблюдать, как другой человек идет за девушкой, которая его явно ненавидит ».


«Это только вопрос времени, прежде чем она откроет мне свое сердце. Это не то, о чем другие должны заботиться ».


«Брайтман, этого никогда не случится, поэтому, пожалуйста, отстань. Вы свободны в своих заблуждениях, но, как друг, он имеет право на заботу ».


«Ой, азиат. Ты собираешься просто болтать? Прекрати лаять, как собака, и следуй за мной.


Томми позвал меня. Мне тоже не нравилось сражаться словами. Из-за моего повышенного интеллекта я бесполезно говорил больше. Я последовал за Томми на улице. Казалось, людям нравилось наблюдать за борьбой независимо от того, в какой стране они были, поскольку люди следовали за нами, формируя круг вокруг нас.


[Шин, твоя способность будет показана для всех этих людей, чтобы судить. Ты в порядке с этим? Если нет, я могу остановить бой. Они узнают, насколько вы удивительны в своих результатах.]


[Не волнуйся. С его силой он не сможет извлечь мою настоящую силу.]


Я ответил на тревожное сообщение Хвайи и подмигнул ей. Она улыбнулась в ответ. Она действительно была хороша.


Когда я стоял внутри кольца, мои зрители, я думал о том, как все получилось так, как я ожидал. Хотя это была бы производительность, прививание моей способности в их умах помогло бы мне в мое время здесь. Я не попался на провокацию Брайтмана, не задумываясь.


Сначала я вынул белые рабочие перчатки из своего инвентаря и надел их. Затем я вызвал Пейку и влил ее в рабочие перчатки. Увидев вспышки искр из рабочих перчаток, Хвайя открыл рот, как будто хотела что-то сказать, но не сказала.


Томми достал длинный меч, который, по-видимому, был его любимым оружием, указывая на меня. Умение пользователей обычно носило доспехи, сделанные из останков монстров, но на нем ничего не было.


«У тебя нет доспехов. С тобой все будет в порядке?


«Тебе нужно беспокоиться».


Мне понравилась его уверенность. Я кивнул головой и полез в карман, чтобы вынуть монету. Затем я понял, что у меня есть только корейские воины. Хвайа, казалось, прочитала мой разум, когда она достала монету размером 10 пенсов и бросила ее. Поймав его, я спросил у Томми.


«Ты хочешь, чтобы я сделал это, или ты?»


"Ты можешь это сделать. Мы начнем, как только он ударит по земле ».


«Хорошо. Эит «.


Я безжалостно щелкнул монеткой. Монета вращалась в воздухе. В тот момент, когда он упал на землю ...


Он был прямо передо мной. Он действительно быстр. Казалось, его способность сильнее усиливает его скорость. Меч, который он поднял, выпустил сильный свет от черной маны, пропитанной им. Он упал прямо на мою голову.


Его техника была неплохой. О среднем уровне 4? Я размышлял над своей ошибкой, думая, что он был дураком, только его тело усилилось маной. Когда противник был значительно слабее меня, трудно было точно оценить его силу.


Независимо от того, как быстро он пришел ко мне, меня не ударят, если он не ударит меня, прежде чем я смогу ответить. Я искренне поблагодарил его за то, что он избавил от необходимости бежать от него. Я схватил руку, которую он поднял одной рукой, и другой рукой ударил его живот. Вспышки молнии вспыхнули, и одежда, которую носил Томми, была сожжена.


«Куки!»


Когда я использовал Божественную Скорость и послал несколько ударов менее чем за секунду, в его руке не было больше сил. Я сначала склонил его руку и забрал свой длинный меч, выбросив его на землю. Затем я вскочил на него. Хотя все это потребовалось некоторое время, чтобы описать, это произошло ровно за 1,7 секунды.


«Ва-»


«Во-первых, давайте немного ударим вас».


С этого момента я ударил его лицо в течение 37 секунд, прежде чем он, наконец, смог прокричать слово «сдаться».


«Даже при исцелении А + -ректора он не сможет сражаться на неделю ... Громовой рыцарь, это было слишком».


Пять из нас приступили к линкору, который был модифицированным круизным судном. Казалось, старой и добродушной мадам Браун не понравилось, что я избил Томми до такой степени. Затем Хвайя, которая протянул ей руки, чтобы насладиться ветром озера, ответил мне.


«Но мадам Браун, вы его не исцелили».


«Конечно, я думала, что он тоже должен биться».


«Мадам Браун страшно ...»


«Я был очень доволен. Как единственный атакующий ближний бой из четырех британских С-ранговых, он продолжал хвастаться тем, как он был самым сильным ».


«Неужели, как ты его одолел?»


Как человек в режиме ближнего боя, как Томми, Пол, казалось, было любопытно, как я могу справиться с Томми так легко. Я с легким смехом ответил на вопрос Павла.


«При борьбе с монстрами важны такие вещи, как сила и магия. Но в битве между двумя людьми есть что-то еще более важное. Техника."


«Техника ... Я понимаю, что вы имеете в виду, но как? Ты такой же Пробужденный, как и он.


«Я изучал боевые искусства еще до этого. Около 13 лет.


«Ах, вот и все».


«Мм, я все еще не понимаю. Как вы двигаете свое тело так важно? Я только блокирую свой щит, поэтому я не уверен.


«Вы должны знать, что сила различна в зависимости от того, где на щите вы атакованы. Как будто."


«Ах, теперь, когда вы так выразились, у меня есть лучшая идея».


Казалось, я смогу лучше вписаться в эту группу после того, что произошло утром. Я был доволен этим.


«Но я беспокоюсь о том, что Брайтмен сделает отсюда».


«Он не остановится. Будьте осторожны, РГ. "


«Нет, он ни на что не вредит».


Я объявил.


«Он не настолько глуп, чтобы сам по себе двигаться, и я не боюсь никого, кроме самого Брайтмана».


Если бы я раскрыл свои способности, это могло бы быть немного более опасным. В конце концов, его влияние было достаточно сильным, чтобы достичь Кореи. Раздражение может случиться, если он узнает. Конечно, когда я прятал свою личность прямо сейчас и работал только как Пробужденный, известный как «Громовой рыцарь», его влияние было крайне ограничено. Самое лучшее, что он мог сделать, это закрепить меня за то, что я не делал, чтобы уменьшить мою известность и сферу деятельности.


Например, он мог представить меня за преступления, такие как изнасилование или убийство. С увеличением уровня преступности у пользователей умений были созданы специальные пользовательские единицы умения для борьбы с ними. Если бы он мог представить мне тяжкое преступление, такое как изнасилование или убийство, это может быть фатальным. Могут быть и другие способы беспокоить меня. В конце концов, деньги и политическая власть были сильны.


Однако.


«Вы можете предотвратить это, верно, Хвайа?»


«Хмф, не стоит недооценивать силу СС-ранг. Британское правительство не может игнорировать меня. Даже если я буду убивать людей, они прикроют мои преступления ».


«К сожалению, это относится и к Брайтману».


"Это правда. Так что поторопитесь и укрепитесь, чтобы вы могли раздавить его, Ши ... РГ. "


«Это не займет много времени. С нетерпением жду этого."


Когда я ответил ей и улыбнулся, Хвайя немного помолчала, затем снова улыбнулась.


«Хорошо, я с нетерпением жду этого».


Остальные смотрели наш разговор со стороны и прошептали.


«... Они встречаются, да?»


«Ш, давайте просто наблюдаем за ними медленно».


«Раньше я тоже был с женой ...»


Эти зрители были не только в Корее!


«В любом случае, что ты делал с тех пор, РГ.?»


- спросил меня Майк. Глядя на нож, я точился точильным камнем, ответил я.


«Хм? О, ты спрашиваешь, почему я затачиваю нож?


"Ой! Значит, ты тоже можешь использовать ножи? Это то, на что можно рассчитывать! "


«Нет ... О чем все говорит?»


Когда я посмотрел на 8-метровый туннель, пробивающий воду, я ответил.


«Сашими лучше всего подают свежим».


«...»


Пока все молчали от прикосновения, я напевал и направил заостренный нож на тунца. Сегодняшний обед будет особенным салатом тунца!

Глава 95


                                Глава 95(Предоставление Свободы(2))


A + -ранговое полевое подземелье, кладбище над озером. Здесь было три типа монстров. Сначала были рыболовные, человеконогие монстры, которые поднимались на вершину лодок и атаковали острыми зубами, как рыбаки. Как самая слабая группа монстров на кладбище над озером, они были самыми многочисленными. Они свободно плавали в озере, а затем внезапно прыгали на вершине лодок и атаковали пассажиров. В качестве монстров атаки ближнего боя они также были монстрами, которые больше всего раздражали партию Хвайи.


Во-вторых, монстры типа акулы, похожие на акулы-пилы, на зубные отрубы. У них была длинная верхняя челюсть, покрытая пильными зубами, которые, казалось, укреплялись маной, когда они вибрировали, как цепные пилы. Эти монстры не прыгали на вершине лодок, как рыбаки, но приближались к лодкам с бензопилой и дырявыми дырами в них.


Чтобы этого не случилось, круизный корабль, на котором я был, был покрыт кожей монстра С-ранга, виверном. Тем не менее, это не могло длиться очень долго против нападений на зубные зубы. Таким образом, мы должны были заботиться о них, когда слышали звуки бензопилы. Хотя атрибут Хвайа был не лучшим для подземелья, ее пламя с СС-ранга все еще могло сжигать их цели под водой. Другими словами, до тех пор, пока они не остались нетронутыми, когда они атаковали, с ними было легче справиться, чем с рыбаками.


Третий и последний были самыми драгоценными и популярными монстрами, тающими тунцы! Почему их называли тающими тунцами? Потому что они были такими мягкими и вкусными, что они растаяли у нас в ушах! Они были настолько восхитительны, что их называли благословением подземелья Уиндермира! Даже без Медного Купороса эти плавкие тунцы, как говорили, были проданы за 150 миллионов вон1.


«Но вы видите, моя магия жарит их мгновенно ...»


«Моя магия немного медленна, чтобы бросить ...»


«Бесполезные люди».


«Ты хочешь, чтобы я обжарил тебя?»


«Подождите, пока моя магия не закончится».


Ой, я случайно сказал свои мысли вслух. Несмотря ни на что, глядя на тающий тунец, который прыгнул на нашей лодке и плеснул, я спросил остальных.


«Как они  атакуют?»


«Они стреляют в воду из рта».


Как только слова Хвайи оставили ее рот, тающий тунец повернул его ко мне и выстрелил потоком воды. Майк, который был готов, заблокировал его водой. Грохот грохота, который невозможен из-за столкновения воды, раздался. Вначале я носил плащ для санитарных целей, затем заряжал плавящийся тунец.


«Передай свой оторо2, и я буду готовить тебя с наименьшим количеством боли ... хук!»


«Что случилось, РГ.?»


Я побежал за тунцом до слепого пятна и размахивал ножом. Увидев, как нож сломал момент, когда он коснулся его чешуи, мои глаза широко распахнулись.


«Нож ... не войдет!»


«Это монстр + +. Что ты ожидал, глупый?


"Черт возьми!"


Я обвила руки вокруг жаберных тунцов. Хотя его постоянная борьба раздражала меня, она не могла одолеть мою силу, которая была усилена различным оборудованием. Когда я позволил молнии течь в свое тело через жабры, тающий тунцом остановил свою атаку воды и начал кашлять. Хорошо, это сработало! Я поднял молниеносную мощность и задушил его сильнее. Каждый раз, когда искры молнии мерцали от моих рук, таяние тунца дергалось, его сопротивление становилось все слабее.


«Итак, это Громовой Рыцарь».


«Мой образ его ... сломан».


После битвы с тающим тунцом в течение минуты мне удалось убить ее. Однако, глядя на копченый тающий тунец, я понял, что совершил роковую ошибку.


«О нет ... Я зажмурился!»


«Ха, ты ничем не отличаешься от меня, РГ.!»


Убитый минутным воздействием сильной молнии, даже внутренняя часть тунца была зажата до совершенства. Хотя я был рад, что все сказали, что это вкуснее, чем жареная версия Хвайи, я отказался сдаться. Черт, так как я не мог просто вытащить свое копье, я мог сделать только одно!


«Мне нужно научиться технике меча и укрепить свой нож с помощью маны!»


"Ты сумасшедший?"


Кухонные ножи не могли проникнуть в тающие тунцы, когда они были живы или когда они только что умерли. Ножи работали над ними только после того, как они умерли или когда они были приготовлены до совершенства! Таким образом, я не мог урезать тающие тунцы, как я хотел. Жевание его восхитительной жаберной (с ее размером, ее жабер был также огромен), - пробормотал я с обидой.


«Черт побери, мой тунец сашими ...»


«Я возьму тебя, чтобы поесть позже, так что перестань ныть».


«Нет, я обещаю съесть свежий, живой тающий тунец! Ном ном ... "


«Перестаньте есть этот жареный тунец и убейте рыбников!»


Мне было грустно от того, что я не мог есть тунец сашими, которого я так долго ждал. Несмотря на это, у меня не было проблем с убийством монстров в подземелье A + -ранга, кладбище над озером. Мне даже не нужно было использовать Громового Зверя.


Если бы это был я с того времени, когда я убил Гигантского железного вепря, у меня, несомненно, были бы проблемы с их убийством, но всего за несколько месяцев выровняли и набрали боевой опыт, монстры + + -орки умерли всего несколькими ударами от меня. Я еще раз осознал важность статистики.


«Сила».


«Я не нужен».


«То же, но почему так внезапно, Пол? С тех пор мы ели попкорн.


Когда Павел сказал уныло, Майк с удивлением откликнулся. Услышав их разговор, я слегка улыбнулся и спросил.


«Почему не появляются более плавные тунцы? С самого первого тунца мы видели только этих отвратительных рыболовов или тех зубцов, которые пытались совать дыры в нашей лодке, как дятлы ».


«Их не так много. Нам посчастливилось увидеть это.


«Я превратил драгоценного парня в жареную рыбу ...»


Поскольку я уже приготовил тунца, мы не смогли его продать. Хвайя солгала, сказав, что она сохранит ее, используя свою экстрадиментальную магию памяти, и положила ее в свой инвентарь. Мне было все равно, думая, что я всегда поймаю другого, но думаю, что это было так редко. Если бы она не дала мне свою долю позже, кровопролитие было бы неизбежным. Я ударил молниеносного кулака в тело рыбака.


После того, как я остался на корабле в течение трех часов, я наконец понял, почему Хвайя, казалось, плакала каждый раз, когда она связывалась со мной.


«Это озеро действительно большое. Для этого нет конца. Озеро Уиндермир всегда было таким большим?


"Конечно нет. Когда оно стало подземельем, область странно стала больше. Вот почему мы не уверены, как долго нам придется продолжать. Согласно отчетам других стран, число нормальных монстров значительно уменьшается, когда босса Полевого подземелья убивают ... Но мы не смогли найти этого босса ».


Хвайа бросил еще один огненный шар в воду, когда она ответила на мой вопрос. Монстр с зубами, которая пыталась проснуться в корабль, замерла и погрузилась в воду. Наблюдая за зубной палочкой, я пробормотал.


"Акулий плавник…"


«Не надо. С-ранг из Китая уже попробовал это, и, по-видимому, текстура ребра зуба не так хороша, как другие акулы. На самом деле, поскольку это так сложно, пользователи, не поддерживающие тело, не могут даже съесть его.


«Закончил ли китайский С-ран? Он сказал, что это вкусно?


«Нет, он не был человеком, способным подкреплять тело, поэтому его зубы сломались».


«Кук, так он, по крайней мере, пытался, этот С-ранг!»


Оказавшись на плавнике акулы, я поднял голову. Прошло уже четыре дня. Холодный зимний озерный ветер дул на мои платиновые светлые волосы. Глядя на город, который был только точкой над горизонтом, я пробормотал.


«Даже возвращение назад займет некоторое время».


«Да, мы скоро вернемся. Так? Вы понимаете, почему я сказал, что это займет много времени, верно?


«Да, ты преуспел до сих пор. Конечно, поскольку я здесь, это будет намного быстрее ».


«Ха-ха, по крайней мере, ваша уверенность не проиграет СС-рангу».


Когда мы с Хвайей разговаривали, Майк кивнул и заметил.


«Вы действительно достойны имени« Громовой рыцарь ».


Хвайя позаботился о зубах, и я позаботился о рыбаках. Кроме того, когда мы встречались с тающим тунцом, Пол и Майк стояли. Что касается г-жи Браун, она провела весь вечер, наслаждаясь озерными ветрами. По ее словам, было бы лучше, если бы ей не пришлось использовать ее способности. У нее действительно был образ целителя.


Хотя мы встретили много монстров на обратном пути, у нас не появилось тающих тунцов, и мы даже не заметили монстра босса. Когда мы провели более трех часов, чтобы вернуться на скамью подсудимых, небо стало совсем темным. Солнце не было надолго даже в британскую зиму.


«РГ, давай попиваем с обедом».


"Хорошо."


Майк предложил, положив руку мне на плечо, и я дал ему большие пальцы. Пол, казалось, хотел присоединиться к нему, в то время как мадам Браун попрощалась и вернулась к себе. Затем Хвайя прислала мне сообщение, когда она указала на меня.


[Пойдем покончим с жареным тунцом. Время заморожено в инвентаре, поэтому оно будет восхитительно и свежо. Я буду относиться к тебе к конечному вину.]


Ты знаешь, чего я хочу! Вызов!]


Я обменялся взглядами с Хвайей и отнял руку Майка от моего плеча.


«Теперь, когда я думаю об этом, я должен научить Хвайю контролировать ее ману. Завтра нам придется выпить.


«Это не подозрительно, хе-хе. Плачут поклонники Мастифорды по всему миру.


«Пол, давай оставим молодых любовников в покое и выходим выпить только с двумя нами!»


«Хорошо, так как это так, давайте выпить до рассвета, Майк!»


Пол и Майк ушли с огромным недоразумением, думая, обо мне и Хвайе. Поскольку я не мог беспокоиться о погоне за ними и исправлять недоразумение, я просто последовал за Хвайей в ее жилье. Когда я наблюдал за бесчисленными звездами в ночном небе с трепетом, Хвайя открыл ей рот.


«Ты провел с ними день. Как они? Они хорошие люди, верно?


"Да. Я думаю, что Британии очень повезло. Хотя Брайтман тоже здесь, я был очень удивлен, что было так много людей с духом товарищества и ясными сердцами, даже с их большими достоинствами ».


В моем комплименте Хвайя издал сухой кашель и выдохнуа. Мне жаль, что она не сдержала себя, как щекотала ее грудь. Я не знал, где искать.


«Британия - великая страна! Ах, я тоже люблю Корею. В Корее много хороших людей. Кроме того, я люблю корейскую кухню. Моя мама - отличный повар. Но, тем не менее, мне нравится эта страна, Британия.


«Я считаю, что гордиться страной, в которой ты родился, - это хорошо».


Я ответил с горькой улыбкой. Она также ответила горькой улыбкой. Тогда никто из нас ничего не сказал.


Мы добрались до ее квартиры и открыли дверь. Когда Хвайя собирался входить без особого размышления, я остановил ее. С улыбкой я закрыл дверь. Как я и думал, он не слушал моего предупреждения.


Подумав об этом, я резко открыл глаза и закричал.


«Руйю, Пейка, сдерживай его!»


[Aooooooo!]


Жилье было мгновенно окружено стеной льда. Звук взрыва раздался со звуком открытия окна. В воздухе искрилось большое количество электричества. Черный одетый человек, пытающийся убежать из окна, обернулся в молниеносную занавеску Пейки.


«Куки!»


Как только я услышал его голос, мне напомнили о ком-то.


«Руйя!»


[Вы не можете бежать!]


После падения на землю, черный одетый человек попытался убежать, не заботясь о боли или травме, которые он перенес, но Руйю застыла, прежде чем он смог двигаться. Когда его ноги замерзли на земле, он не мог двигаться ни в чем. Пейка создала в воздухе копье молнии.


[Учитель, я его убью?]


«Парализовать его сейчас! Не позволяй ему ничего вытащить!


По моему приказу, Пейка послала к нему молнию. Как я и ожидал, он попытался проникнуть в невидимый карман измерения в воздухе. Тем не менее, молния Пейки поразила его, прежде чем он смог что-то предпринять. Он дрожал, когда он вспенивал рот. Тем временем, снег Руйи поднялся с ног до голени, коленей, затем талии. Он отлично сдерживался.


Хорошо, с этим он не сможет убежать в темницу.


Я стоял перед ним. Казалось, он вырвался из паралича, когда он послал кулак, пронизанный синим светом ко мне. Тем не менее, я также пропитал свою руку белым светом и схватил его за кулак. Он вздрогнул, пока он дрожал.


"Какое разочарование."


При этом я сжал кулак в руке. Трещина. С неприятным звуком его пальцевые кости щелкнули. Его другой кулак мгновенно улетел ко мне, сияя странным светом. До того, что я ожидал, умение могло активироваться, я ударил его локтем. Трещина. С другим неприятным звуком его рука щелкнула.


«Куук ...!»


«Я не думал, что ты такой человек».


"Что? Шин ... Ты его знаешь?


Увидев, что Хвайя стоит на месте и моргает, пока ситуация не позаботится, мне напомнили, как плохие волшебники использовали свои тела. На ее плече был маленький пламенный кот. Казалось, она, по крайней мере, знала, как защитить себя. Я дал ей 6 баллов из 10.


Я ответил Хвайе.


«Разве ты не понял?»


«Поймите, что?»


Чтобы он не открыл дверь в темницу, я схватил его за руку и согнул. Хотя он пытался сопротивляться мне своей маной, моя сила была значительно выше его. Он, несомненно, был сильным исследователем, но я мог так легко сломать ему руку.


«Кууу!»


«... Хм?»


Даже услышав его голос, Хвайя наклонил голову. Вы, это нехарактерно симпатично, так что теперь это запрещено. Я успокоил свое сердце из-за нее и сказал ей ответ.


«Это Уокер. Эдвард Уокер.


«Ах, Уокер! Так вот кто это ... Уокер !? "

Глава 96


                                Глава 96(Предоставление Свободы(3))


Глаза Хвайи широко раскрылись. Этого следовало ожидать. Вероятно, она не ожидала, что имя Уокера внезапно выскочит.


Но я был уверен. Черный одетый человек, который был заморожен до его желудка, несомненно, был Эдвардом Уолкером. Я мог сказать по его голосу. Видя, как он использует умение, я стал еще более уверенным.


Я снял маску, которую он носил. Под ним был обнаружен коричневоволосый мужчина средних лет. Хотя он стиснул зубы и посмотрел на меня, я не обратил на это внимания и схватил его лицо. Пзззт. Искры вспыхнули. Это сильное сопротивление сделало меня уверенным.


«У вас даже есть предмет, который скрывает вашу личность».


«Как тот, на котором ты одет?»


«Я уже сказал, что сожалею».


Я позволил Уокеру пойти. Поскольку он мог обладать навыком «Возвращение», как я (хотя он бы использовал его к настоящему времени), я сломал обе его ноги, чтобы не дать доказательств тому, что он не мог избавиться. Хотя я не был уверен, насколько суровым является состояние его рук и ног, это меня не беспокоило.


«Кууууук!»


«Уокер, прокрасться в комнату для дам, - это то, что сделает только кусок мусора. Вы так не думаете?


«Куууууу ....!»


«Понимаете, я очень злюсь. Это может быть потому, что у меня есть младшая сестра, но это не похоже на чужую проблему. Я мог бы быть немного суровым ... так начинай говорить.


Во-первых, я слегка ударил его живот. Мана, окружающая его тело, волновалась, и на мгновение вспыхнул сильный синий свет. От сопротивления, которое я ощущал против своего кулака, казалось, что он носил ударно-восстановительный предмет, поскольку он реагировал только на физические удары, а не на молнию или лед. Нет, возможно, элемент отреагировал, но не смог победить.


Я задавался вопросом, как это сработало. Был ли он единовременным использованием? Или у него было определенное количество применений? Возможно, он просто активировался, используя свою ману. Чтобы ответить на мой вопрос, я снова ударил Уокера. Он нахмурился, и в то же время вспыхнул еще один синий свет.


Казалось, он использовал свою собственную ману. Решив, что лучше уничтожить его ману, прежде чем он сможет что-то сбежать, я ударил его несколько раз.


«Даже не притворяйся кем-то другим».


«Я ... Уокер. Кук ...!»


«Извините, позвольте мне сначала истощить вашу ману».


«Я ... не буду сопротивляться!»


«Я тебе не верю, так заткнись».


Я избивал его неоднократно. Когда синий свет полностью утих, ученики Уолкера расширились. Это был признак того, что его недостаток маны влиял на его разум.


«Кук ... Ен Хвао, вы грубый ...! Я был только внутри здания!


«Что, ты просто пытался подглядывать за Хваей в душе? Кто-то вроде вас залез в логово СС-рангов, чтобы играть? Если ты собираешься продолжать свой вздор, я всегда могу ударить тебя».


«...»


«Ты, зачем исследователю подземелий, как ты работаешь с кем-то вроде Брайтмана?»


Я, конечно, судил, что Уокер был подчиненным Брайтмана и действовал по его приказу. Честно говоря, это было довольно очевидно. Хвайя тоже одобрительно кивала головой.


«Ты поверишь мне, если я скажу, что нет?»


Когда я поднял кулак без ответа, Уокер издал глубокий вздох.


«Ты на самом деле жестокий ... uk!»


«Сначала снимите этот предмет».


Уокер посмотрел на меня, затем протянул руки, чтобы разобрать его предмет. Затем, поняв, что руки сломаны, он что-то пробормотал. Удивительно, что что-то тонкое сошло с его лица, и он стал черноволосым, зеленоглазым молодым человеком. Хотя его лицевые линии были довольно толстыми, его зеленые глаза произвели успокаивающее впечатление.


«Ах, дай мне этот предмет, конечно».


«... Это предмет напольного магазина, поэтому он не подлежит проверке».


"О, я вижу."


Когда я поднял его, он оказался в моем распоряжении без какого-либо сопротивления. Он лежал.


[Маска (уникальный)


Долговечность - 98/110


Ограничение оборудования - уровень 40+, магия 50+


Вариант - Магия -20, Ловкость +15


Навык - Маска: ношение этого предмета позволит вам изменить свою внешность на того, кого вы видели раньше. Однако, поскольку предмет использует вашу ману, вы не можете использовать часть своей маны, пока предмет экипирован.]


В тот момент, когда появилось описание предмета, я снова ударил живот Уокера. Как и ожидалось, синий свет снова взлетел. Он, несомненно, пытался что-то сделать, поскольку он скрипел зубами от моего нападения.


«Ты, сукин сын!»


«Ты здесь сукин сын».


Я еще раз исчерпал его ману и положил Маску в инвентарь.


«Можете ли вы разоружить себя дальше?»


«Я не могу двигать своим телом. По крайней мере, исцелите мою руку.


«Хорошо, я просто возьму их с собой».


«Кьяк, что ты делаешь, когда я смотрю !?»


Именно так, Уокер был лишен, пока даже его важные части не показывались (Хвайа закричал и отвернулась). Я положил случайную одежду на Уолкера и сжег его нижнее белье. Затем я проверил его оборудование и нашел то, что искал.


"Вот."


[Брачный браслет Серины (Эпический)


Долговечность - 551 / 1,120


Требование к оборудованию - привязано к Эдварду Уолкеру. Другие, которые его экипируют, не получат своих эффектов.


Опции - Вся статистика + 10, Телосложение +10


Навык - Защита Серины: после получения физических или магических атак, превосходящих защиту своего владельца, она автоматически использует ману для защиты своего владельца.]


«Эпический, да ...»


Сначала я не понимал, но у меня также были предметы эпического класса. Комплект доспехов из багрового дракона, Багровый дракон, «Копье драконов-драконов» - все это предметы эпического качества.


Поскольку я не ожидал, что у него будет такой драгоценный предмет, я не мог не выпустить восклицания удивления. Однако, как я уже знал, предметы эпического класса были привязаны к их первым владельцам. Другие, кто их оснащал, не могли пользоваться своими эффектами. Таким образом, я приказал Пейке уничтожить Брайан Гардиан Серины. Это был позор, но другого выбора не было, так как я не мог его экипировать.


«Нет, ты знаешь, как это дорого !?»


«Уокер, просто заткнись».


Я проверил остальную часть своего оборудования, но в лучшем случае они были только редкие. Я собрал их в кучу и сжег их. Уокер закусил губы и проклял.


«Ты, сукин сын. Нет, ты, сын дьявола.


«Теперь давайте послушаем вашу историю».


"Как это?"


«Твой рот не пострадал. Почему вы работаете под Брайтманом? Не говорите мне, что вы сделали его исследователем подземелий? Тем не менее, в рейтинге исследователей подземелий Земли осталось всего 6 человек ... »


«Ты думаешь, я сумасшедший? По сравнению с ним, единственное, что я собираюсь для меня, это то, что я исследователь в подземелье. Он не знает, что я могу пойти на место за пределами этого мира и развить свои способности ... Кроме того, так бывает, что мой клан служил клану Брайтмана в течение нескольких поколений ».


Это была простая причина. Хотя у меня были сомнения, Хвайя, похоже, приняла это.


"Возможно."


«Эй, это 21-й век».


«Шин, в этом мире есть много людей, живущих, о которых вы даже не можете себе представить».


«Это ... Хорошо, я понимаю».


Я посмотрел на Уокера и задумался. Я не думал, что буду бить Уолкера полумертвым, когда я приеду на обед. Это было настолько абсурдно, что я чувствовал, что я смотрю на ответ на математическую проблему без какой-либо работы.


«Тогда почему ты шпионил за Хвайей?»


«Вы двое очень дружелюбны. Называешь её Хвайа ... Я никогда не видел, чтобы Мастифорда позволял кому-то называть ей по ее имени.


«Уокер, я думал, ты умный ...»


Возможно, хотя он понимал опасную ситуацию, в которой он находился, он, возможно, хотел показать, что его разум не уступил мне. Или он просто успокаивал себя, говоря себе, что он еще не полностью потерял. Мне было все равно, но я не собирался позволять этому перетащить. Должен ли я прибегать к насилию?


Уокер, казалось, заметил, что я думал, когда он поспешно продолжал.


«Как вы можете себе представить, это были приказы Брайтмана. Он сказал, чтобы наблюдать и сообщать обо всем ... Вероятно, он хотел найти то, что он мог использовать. Не говоря уже, Ен Хвао ... хотя это, вероятно, поддельное имя, вы также тот, кого он приказал мне наблюдать. Он совершенно злится, что Мастифорда позволила тебе войти в ее жилье.


«Эк, жутко ...»


Хвайя почесала руки, вероятно, из мурашек, которые она, должно быть, получила. Если бы я был ею, я бы тоже был проклят ...


«Мастифорда, ты не позволял своей страже часто. Единственное, что я мог доставить Брайтману, - это фотография о том, что вы принимаете душ, которую я сделал между дверной щелью ».


«Куааак!»


Хвайа закричала и бросила свой пламенный шар в Уокера. Одежда, которую я взял на себя, чтобы надеть его, сожгла мгновенно.


«Куаааак!»


«Хвайя, успокойся. Убийство плохое.


«Жутко, жутко, это самое худшее! Брайтман, который велел тайно сфотографировать меня и Уокера, который его выполнил! Я хочу убить их обоих! Я собираюсь убить их обоих!


«Будь терпелива сейчас. У меня было что-то в виду. Разве ты не собираешься убивать Уокера, почему ты меня не слышишь?


«Хуу, хуу, хуу ...! У вас есть план? Я выслушаю это.


Хвайа грубо вздохнула и достала пламя. После того, как наполовину сжигал человека в золах, кошка обернулась и мягко срезала.


Я думал, что она откажется, но она быстро успокоилась. В конце концов, казалось, она думала так же, как и я.


«На самом деле ... кук, ты позволил мне показать очень смущающие части меня ...»


Половину сожженный Уокер пробормотал, стиснув зубы. Когда я только что закончил разговор с Хвайей, я ответил ему, ошеломленно.


«Вы должны были знать, что это произойдет, если вас откроют».


«Правильно ... Как ты пронзила мою невидимость? Я был уверен, что никогда не узнаю ...


«Не говори, что ты действительно думал, что я скажу тебе ... Хорошо, Уокер, у тебя есть несколько вариантов. Послушай."


Я поднял один палец вверх.


«Во-первых, вы можете вернуться к Брайтману и открыть всему миру, что вы с ним связаны».


«Кажется, у вас там какие-то условия отсутствуют».


«Конечно, вы будете использовать свое реальное лицо и раскрыть то, что вы сделали. Хотя Брайтман позади вас, британское правительство так же заботится о Хвайе. Я могу быть уверен, что после этого вам будет тяжело иметь надлежащую жизнь ».


«...»


Уокер закрыл рот. Я продолжил.


«Во-вторых, вы можете убежать в темницу и никогда не вернуться. Вероятно, это лучше, чем первый вариант, но все равно то же самое, что вы не сможете жить на Земле ».


«Есть еще?»


"Есть конечно. В-третьих, вы можете предать Брайтмана и прийти на нашу сторону.


«... Думаешь, я это сделаю? После того, что ты сделал со мной?


Уокер спросил меня, как будто он только что услышал самую абсурдную вещь в мире. Однако я уверенно кивнул головой.


«Я думаю, вы это сделаете. Вы работали только под Брайтмана, потому что вы родились в нем. Если бы вы так много думали о Брайтмана, что всегда были бы верны ему, вы бы давно сделали его исследователем подземелий ».


«Кто-то, кто знает, что сделает это со мной !?»


«То, что вы сделали, было непростительно в конце концов. Даже если вы станете моим союзником, вам придется заплатить за свои преступления.


По моим словам, Уокер замолчал. Наблюдая за ним, Хвайя рассмеялась.


«Кукук, так это Уокер, который так заботился о себе и не хотел помогать ... Уокер, твои действия откровенно отвратительны, но это непростительно, потому что ты не сделал Брайтмана в исследователем подземелий. Хотя я хотел закончить вас, несмотря на то, что сказал Шин ... Если вы сейчас полностью сотрудничаете, я могу остановить себя от прекращения вашей жизни. Вы должны знать, что это невероятная милость с моей стороны.


«Тот, кто не мог заметить меня до сих пор, не должен быть таким высокомерным ...»


"Великобритания."


После того, как Хвайя потерял дар речи, Уокер посмотрел на меня. Уокер, безусловно, был исследователем подземелий, так как я мог видеть, как его тело естественно исцелялось, когда время продолжалось.


«Я не могу убежать от него. Еще до того, как он стал пользователем способности, сила и деньги у него были огромны. Пока я в Британии, я не могу избежать его досягаемости. Даже если я смогу войти в подземелье, было бы так же, когда я выйду. Если я не планирую жить в подземелье навсегда, как вы сказали, я могу только быть верным ему. Единственный способ, которым я мог бы сопротивляться ему, не давал ему понять, что я могу превратить его в исследователя подземелий ».


«Отбросив вопрос о том, действительно ли это единственный способ ... Почему вы не можете просто покинуть Британию?»


«Ты слушал меня? Невозможно покинуть Британию, если он не узнает.


«Почему бы мне не привести очень простой пример? Во время рейда событий вы могли бы отправиться в другую страну и остаться там ».


«...»


«Ты просто испугался. Признай это. У вас не хватило смелости изменить то, как вы жили.


«... Хуу».


После короткого вздоха Уокер раскрыл свои истинные мысли.


«Пока я был верен ему, я мог иметь все, что хотел. Ты прав. Быть способным к бездумно работать под кем-то действительно комфортно, и я привык к нему. Участвовать в рейде и убегать? Я не знаю, как я буду жить после этого. Я работал под ним в тот момент, когда я родился. Не было ни разу, когда я действовал сам по себе.


«Причина, по которой вы только смеялись над другими в канале связи и никогда не участвовали, было ли это всего лишь защитным механизмом?»


«Нет, это потому, что я просто думал, что вы, ребята, идиоты. Это не был защитный механизм и т. п. Если прыгать в опасности по собственному желанию, это не глупо, что это?


«Ты делаешь именно это прямо сейчас ...»


Этот парень, даже если его тело в беспорядке, он жив, я решил дать ему ультиматум.


«Уокер, прими решение. Это последний шанс изменить свой образ жизни. Если вы согласитесь, я полностью отлучу вас от Брайтмана. Объявляя свою лояльность и жизнь для Брайтмана всю оставшуюся жизнь или живя в темнице, не имея возможности вернуться на Землю. Я могу хотя бы предложить вам лучший образ жизни.


«... Я.»


Уокер долго колебался и, наконец, ответил.


Услышав его ответ, я усмехнулся.

Глава 97


                                Глава 97(Предоставление Свободы(4))


Жилой район подземелья был заполнен людьми сегодня, как всегда. Однако я направился прямо в свой особняк. Я не собирался туда отдыхать, но посетить Фея-сад через Весеннюю Весну. В павильоне по дороге в бревенчатую хижину Лоретты я увидел того, кого не видел в последний раз.


«Лин!»


«О, если это не Кан Шин, наследный принц, который умер на 40-м этаже?»


«Куки!»


Я знал, что она высмеет меня! Но почему он здесь? Я посмотрел на него любопытным взглядом. В то же время я заметил кого-то рядом с ним. Это была милая девочка с кошачьими ушами на голове, которая медленно трясла длинным хвостом. Это была Локанян.


«Привет, ньян».


«Привет, Локанян!»


«Меня зовут не Локанян, это Лока, ньян!»


«Понятно, Локанян».


«Куаааа!»


Выслушав Локаняну, я обратил внимание на Лина. Как всегда, у него была сигарета во рту.


«Благодаря вашей жизненной энергии, достигшей нулевого уровня, я стал свободным для слабых, поэтому я наслаждаюсь своим сладким отдыхом».


"Я вижу. Ну, вы, должно быть, устали от того, чтобы все это снаряжать для меня. Еще раз спасибо, Лин.


«Ты действительно ненавидишь проигрыш, не так ли ... !?»


«Лин-ньян, Лока-ньян сделал куки, ньян. Ешьте немного, ньян! Всем понравилось, ньянь!


Когда рука Лина сжимала сигарету, Локанян толкнул перед ним тарелку, на которой были сверху куки-подобные вещи. Были ли эти предметы? Я имею в виду, они были похожи на ядовитые предметы!


«Ах, мне было интересно, куда все пошли ... Лока, ты их отослал, я вижу».


«Это грубо, ньян! Все тряслись, потому что это было так вкусно, ньянь! Все сказали, что приведут их домой, чтобы съесть их, ньян!


«После этого так много осталось ...? Черт, они должны были взять немного больше для меня ...! "


«Не говори это, ньян! Попробуйте, ньян! Я вложил много любви к Лину, ньяну!


«Мне они не нужны ... Ах, я знаю».


«Хорошо, Лин, хорошо провести день. Локанян, я тебя люблю!


"Эй подожди! Кан Шин!


«Оооо! Ты хороший парень, ньян! До свидания, ньян!


Я не собирался пытаться использовать куки, которые заставили бы даже драконов дрожать от страха. Положив конец попытке Лин, чтобы заставить меня попробовать эти куки, я пожелал ему удачи и направился к Лоретте. Я проигнорировал крик Лина, который я смутно услышал позади меня и плюнул на землю. Девушка пыталась дать ему печенье ручной работы! Это была ситуация прямо из манхва. Не говоря уже о том, что девушка была ушатой красавицей, которая воплотила слово «мило!».


Я надеялся, что он их съест и взорвется.


Когда Лоретта впервые увидела меня, она приветствовала меня, когда она ударила ее длинными ушами. Тем не менее, ее уши падали все больше и больше, когда я объяснял причину, по которой я был здесь.


«Вы хотите узнать технику меча? Нарезать монстров для сашими?


Моя длинная и грустная история, которую никто не мог слушать без плача, был отрезан посреди Лоретты. Затем она посмотрела на меня так, как будто она смотрела на идиота.


"Ты идиот."


Она это сказала!


«Почему бы тебе не сделать ручным ножом и не проникнуть в него маной?»


«У меня нет уверенности в правильном контроле. Не говоря уже, нелогично филе рыбу рукой.


«Почему ты не можешь положить ману в свое копье?»


«Я пытаюсь скрыть тот факт, что я использую копья».


«Ты в порядке, открывая, что можешь внезапно использовать мечи?»


«Я просто изучаю его сегодня, поэтому это не имеет значения».


«Есть лучший метод, чем этот потный и жестокий метод, Шин-ним».


Когда я услышал слова Лоретты, я немного рассердился. Конечно же, она вытащила из кармана голубой кухонный нож.


«Кухонный нож, выкованный мастером, способный нарезать все пищевые ингредиенты, даже если они монстры, без необходимости знать даже основные методы меча! Его зовут «Все дробилки!»


«Нельзя раздавить все!»


«Если вы купите его сейчас, я брошу« Утомленный в белый пепел »волшебный горшок, который может нагреть все пищевые ингредиенты до идеальной температуры!»


«И кухонный нож, и горшок имеют странные имена ... Кроме того, не разрешено сжигать вещи до белого пепла!»


«Не удивляйся, есть еще! «Наркотик» - волшебная приправа, которая может сублимировать вкус любой пищи с помощью всего лишь одного посыпания! Если вы едите его один раз, вы можете стать зависимым и никогда не сможете избежать этого! "


«Наркотик? Это наркотик? Это не так?


«Эта продуманная комбинация предметов - всего 99,900 золота! Они всего лишь 99 900 золота!


«Просто скажи 100 000 золота».


«Из моего сердца для Шин-нима, 100 золотых - это ... услуга!»


Увидев, как Лоретта сделала сердце двумя руками, я действительно подумал, как он щелкнул ей лоб, но снова удержался. Вместо этого я достал 100 000 золота и отдал ее ей.


«Нет, мне просто нужно 99 900 золота».


«Тогда я дам 100 золотых больше, как услугу от моего сердца за Лоретту».


«О-О.»


Ухо Лоретты колотилось. Я только отдал золото, которое она скидывала, но она была невероятно счастлива. Эльф действительно любил деньги. Затем Лоретта говорила, когда она дала мне вещи с цветущей улыбкой.


«Хорошо, я подам тебе немного чая, так что останься на некоторое время. Хуху, Шин-ним довольно умело торгуется ».


«Хм? Ах, чаепитие с Лореттой тоже хорошо, но я хочу кое-что спросить.


Я положил кухонный нож, горшок и приправил в свой инвентарь, и попытался сделать серьезное выражение, чтобы объяснить, что произошло сегодня. То, что я встретил другого исследователя как врага и что он в настоящее время сдержан.


Хотя Уокер согласился предать Брайтмана, я просто избил его жестоко, и нелегко было доверять Уолкеру, который всю свою жизнь провел по приказу Брайтмана. Мне нужен был способ, чтобы он не передумал.


Выслушав мою историю, Лоретта подумала: «Хммм», затем порылся в кармане с небольшим возгласом.


«Что-то идеальное для Шин-нима - это правильно ... здесь. Договор души ".


У него было очень опасное звучащее имя.


«Давайте посмотрим, так как вы сделали более двух достижений, вы тоже можете купить это. Он довольно прост в использовании. Вы пишете контент, который обе стороны контракта должны хранить с вашей кровью. Неважно, на каком языке вы его записываете. После этого скажите, что вы сформируете контракт на душу, и контракт активируется ».


"Это оно? Это так просто?"


«Ах, если кто-то нарушит договор, другой человек возьмет его душу, поэтому будьте осторожны».


«Это действительно опасный контракт!»


«Но тебе нужно что-то подобное, верно?»


Лоретта свернула Контракт Души и отдала его мне.


«Это 1 000 000 золота, но так как никто не купил его в течение 500 лет, я дам его вам за 500 000 золота. Это стоимость производства.


«Скидка 50%, ничего себе. Это все еще дорого, хотя ... Хорошо, здесь.


Дуллахан дал мне 100 000 золотых каждый раз, когда я победил его, и, поскольку я победил его более 80 раз, у меня не было денег. Даже с той ценой, которую я заплатил за чужих членов партии, бонусов за пол мастер битвы, зелья, затраты на ремонт оборудования и стоимость изготовления оборудования, которую я заплатил Лину, у меня осталось около 7 000 000 золота. То есть, я мог бы сэкономить 500 000 золота только с легким бременем.


«Спасибо за покупку, клиент!»


«Спасибо, Лоретта. Я знал, что к тебе пришла хорошая идея.


«Я, я ... рад помочь. Е-Если вы беспокоитесь о вас, вы всегда можете меня искать! Пока вы платите за это, я даже могу сделать что-то, чего у меня нет!


«Нет, я постараюсь заставить Лин ухаживать за большинством моих потребностей. Я здесь, потому что моя жизненная сила достигла нуля. Я встречался с Лином, но я не мог беспокоить его во время его свидания.


«... Значит, ты больше не придешь?»


Уши Лоретты опустились. Это было мило в каком-то смысле, поэтому я хотел следить за ней, но удрученный вид Лоретты поразил меня, и я делал предлог, прежде чем я это заметил.


«Н-нет! Я имел в виду, что не буду посещать Лоретту только тогда, когда у меня есть что-то, что мне нужно. Я приеду часто, пока это не беспокоит Лоретту.


«Меня это совсем не беспокоит. На самом деле, мне почти до смерти до смерти! Поэтому, пожалуйста, приходите много!


Нет, если тебе это скучно, делай работу ... Разве ты не мастер гильдии ...?


*


Когда я вернулся после чая, Уокер ползал на земле своим телом и ртом, завернутым в боксерскую ленту.


«Уокер, гусеница тебе тоже подходит ...»


«Мммм!»


«Его разговор раздражал меня, поэтому я его закрыл».


Хвайя смотрела на Уокера с покрасневшим лицом. Сначала я снял боксерскую ленту с губ Уокера. Пуха! Он закашлялся и жаловался.


«Черт возьми, мне было любопытно, только если Мастифорд аи ты-куаааак!»


«Уокер, ты, наверное, просто глуп?»


Уокер стал жгучей гусеницей и жестоко извивался, но я решил оставить его до тех пор, пока Хвайя не успокоится. Когда Уокер выпускал слегка копченый запах, я показал ему контракт.


«Хорошо, давайте организуем содержание контракта между нами».


«Вы действительно тщательны. Вы даже подготовили что-то вроде этого ... Какой смысл для контракта? Не говорите мне, что вы думаете, что можете ограничить меня законом?


«Нет, и я не пытаюсь сдерживать тебя. Это Контракт Души, это то, что дает мне свою душу, если вы нарушаете контракт. Не беспокойтесь об этом слишком много.


«Как я могу не беспокоиться об этом !? Я предпочел бы сдерживаться законом! "


«Но у тебя нет выбора!»


«Черт возьми, нет! Я этого не делаю!


«Что, так вы планировали нарушить свое обещание ...?»


Хвайя сказал низким голосом и сделал пламя в руке. Белое пламя. Это было невероятно горячее пламя. Уокер, казалось, заметил, как это было опасно, когда он проглотил свою слюну. Затем он молча довел контракт до него.


Пункт первый. Эдвард Уокер (это было его настоящее имя) не сможет прямо или косвенно нанести вред Хвайе Эльени Мастифорде или Кан Шину, и это относится к их семье, родственникам и друзьям.


«Ну, конечно, но я немного обеспокоен тем, что« прямое »и« косвенное »охватывает».


«Проще говоря, вам не разрешают проклинать. Кроме того, если вы попытаетесь снова взглянуть на меня, ваша душа может полететь от психического напряжения, которое я могу принять ».


«Я этого не сделаю!»


Пункт второй. Кан Шин благополучно возьмет Эдварда Уокера в Корею и поможет ему жить свободной жизнью, учитывая, что он не нарушает первое положение.


«Но каков ваш план? Нелегко избежать глаз Брайтмана.


«Не волнуйся, у меня есть мои пути».


Пункт третий. Эдвард Уокер выполнит следующие миссии в обмен на то, чтобы не раскрывать свои извращенные действия публично и конфиденциально.


Первый. Уничтожьте всю информацию о Хваей в распоряжении Брайтмана и используйте его способность в качестве исследователя подземелья, чтобы помочь ей в максимально возможной степени. Кроме того, прежде чем Хвайа дает ей разрешение, не назначайте никого в качестве исследователя подземелий.


Во-вторых. Охраняйте Кан Шин, точнее его младшую сестра, Кан Юа.


"Что это?"


«Это именно то, что он говорит. Брайтман, что ублюдок имеет изображение меня, берущего ба, ванну ... Я ненавижу это! Избавьтесь от всего этого! Кроме того, когда я позже создаю свою исследовательскую организацию в подземелье, вам нужно помочь. Мне понадобится твоя власть назначать исследователя подземелий, тогда тоже ... Это мое состояние.


«Нет, я ожидал первой миссии ... Ен Хвао, вернее, Кан Шин. Что ты имеешь в виду, охраняя свою младшую сестру?


"О чем ты говоришь? Из-за этого я принимаю тебя на свою сторону ».


Я сказал, глядя на Уокера.


«Понимаете, моя младшая сестра опасно симпатична. Хотя я установил некоторые устройства безопасности, мы живем в опасном мире. Когда что-то случается с моей младшей сестрой, и у нее проблемы, мне нужен кто-то, кто защитит ее, пока я не доберусь туда. Ваша способность скрывать и физические способности идеально подходит для охраны! "


«Ты ... просто за что-то подобное ...»


"Что-то вроде того?"


Кулак, который я поднял, мерцал от молнии. Должен ли я убить этого ублюдка? Хвайя вздохнула и остановил меня.


«Вам нужно только охранять младшую сестру Шина с утра до вечера, чтобы после этого вы были свободны. Вы можете быть в подземелье или что-то еще. В какой подземелье вы сказали, что вы были снова?


«Третье подземелье ... черт побери, моя повседневная жизнь полностью исчезнет».


«Ах, ты такой шумный! Вы будете свободны по выходным! Подумайте об этом как о работе!


«Кук, тайно охраняющий маленького цыпленка ... Я предпочел бы остаться в подземелье всю оставшуюся жизнь».


«Шин, не убивай его».


Я уже пробила лицо Уолкера, но, к счастью, он не умер.


«Хмф, ты поймешь, когда увидишь мою сестру. На самом деле, вы будете благодарны за то, что я дал вам возможность охранять такую симпатичную и милого ангела ».


«Куук ... Она такая симпатичная?»


«Если ты пальцем ее тронешь, ты умрешь. Я разорву тебя в клочья и сожгу тебя до слез. Я верну тебя к жизни, снова убью тебя, найду тебя в аду и превращу тебя в пудру.


«Я ... Это в контракте! Я знаю, даже если ты не угрожаешь мне!


Пункт четвертый. По просьбе Хвайи или Каг Шина, Эдвард Уокер примет участие в турнирах подземелий и событий. Этот пункт имеет приоритет над вторым и третьим положениями.


"Это оно."


«Ты меня очень много спрашиваешь ...»


«Тебе это не нравится? Хочешь, чтобы я тоже дал тебе зарплату?


«Мне это не нужно. Мне не нужно, чтобы ты еще больше меня помогал.


«Хорошо, повторяй за мной. Я составляю душечный контракт ».


«Хуу .... Черт возьми. Я составляю душечный контракт ».


В тот момент, когда мы сделали наши объявления, Контракт Души поднялся в воздух и великолепно сожжен. Уокер сразу почувствовал боль и покатился по земле.


«куааааак!»


«Ах, может быть, вы тоже не можете проклинать нас. Я слышал, как ваше сердце начинает болеть, когда контракт вот-вот будет нарушен. Если вы продолжите, ваша душа вылетит, так что будьте осторожны ».


«Возьми его обратно, черт возьми, возьми его! куаааак!»


Я не знал, сколько времени понадобится Уокеру, чтобы успокоиться, но это не мое дело. Покончив с ним своим делом, я поднялся со своего места с освеженным умом. Хвайя посмотрела на меня с любопытными глазами.


"Куда ты идешь? Пообщавшись с Уокер и даже отправляясь в подземелье, чтобы получить предметы, у нас даже не было времени, чтобы поужинать ».


«Хуу, Хвайя, мне нужно кое-что сделать. Что-то действительно важное, что я должен сделать прямо сейчас ».


«Я не знаю, что это такое ... но вам нужна помощь?»


«Нет, это то, что я должен сделать сам. Хорошо ... Тогда я выключен. Возможно, я опоздаю, поэтому вы можете съесть сначала.


«O-хорошо. Удачи…?"


Даже когда она махнула мне на прощание, Хвайя с любопытством наклонила голову. Я оставил ее квартиру. Город и озеро были совершенно темными. Не было никого в поле зрения, и далеко в озере таяние тунца прорывалось над водой ...! Еще раз проверяя, что вокруг никого нет, я снарядил свою бронзовую броню. В моей руке была «Все дробилка».


«Плавя тунец сашими ... Подождите меня, я пойду!»


На следующее утро раздался рассказ о странном монстре, который бежал над озерными водами (заимствуя силу Руйи), крича, чтобы привлечь монстров (Провокация) и призвать бури, чтобы убить их (Элементальным Торнадо). К счастью, они не видели, как я нарезал тающего тунца для сашими ...!

Глава 98


                                Глава 98(Предоставление Свободы(5))


Уокер выполнял свою миссию быстро и точно. Хотя он выглядел жалким, когда я его избивал, его способность скрыться была действительно достаточно хороша, чтобы обмануть СС-ранг. Всего за два дня он принес нам все данные, которые Брайтман имел на Хвайю.


«Я уничтожил или сжег все, что я не мог принести. На вас ни одного слова или фотографии не осталось.


- заверил нас Уокер. Поскольку ни контракт, ни его личность не позволили ему лгать, Хвайя быстро сжег все перед собой и кивнул.


«Хорошо, хорошо».


«Но он определенно узнает, что я был тем, кто это сделал. Проще говоря, я просто сжег мост, соединяющий нас ».


«Хорошо, Уокер. Теперь вы можете остаться в подземелье, пока я не закончю свои дела здесь. Вы можете пойти со мной, когда я вернусь в Корею.


«... Даже если я воспользуюсь своей способностью скрываться, Брайтман узнает, покинул ли я страну вместе с вами. Он внимательно следит за вами. Вы уже знаете, да?


«Проблем не будет ... Не волнуйся. Я не хочу, чтобы он тоже обнаружил мою личность. Он не знает, как я сюда приехал, верно?


«Никто здесь не знал, что вы придете, пока не пришли в Уиндермир. Мастифорда тщательно скрывал свои следы.


«Хуху, их было не так много».


У Хвайи была гордая улыбка. Конечно, поскольку Хвайя был СС, было не странно, что у нее были союзники, которые могли скрыться от Браймана.


«Тогда все в порядке. Когда я вернусь, я буду использовать свой собственный метод. Тогда ты можешь пойти со мной, Уокер.


«Твой метод, да ...? У тебя должно быть специальное умение.


«Да, точно. Так что вы можете просто сосредоточиться на темнице до этого ... Ах. "


Я почти забыл.


«Уокер, здесь».


«Что ... Это браслет Страйна Серины!»


Уокер схватил браслет, который я протянул, и его глаза широко раскрылись.


«Ах, это немного другое. Лин сказал, что добавил что-то к этому.


"Но как…? Разве ты не разбил и не сжег его?


«Мм, да, но, похоже, важные части были в порядке. Это вознаграждение за хорошую работу и за всю работу, которую вы будете делать в будущем ».


По правде говоря, я взял остатки сломанного браслета Лин в Саду Фей, думая, что он может сделать новый предмет. Поскольку важные части этого были все еще в порядке, новый браслет был сделан с помощью предметов Первого Подземелья монстров. Полученный браслет-хранитель был даже лучше старого, но, к сожалению, он все еще был привязан к Уокеру. Хотя я думал о том, чтобы сломать его снова, так как он будет отвечать за защиту моей сестры, я решил вернуть его ему.


«Ку ... Я думал, что больше никогда не увижу его ...»


Уокер выглядел тронутым, когда он потирал браслет-опекун на щеке. Я изо всех сил старался игнорировать довольно отвратительную сцену.


«Поскольку ты тот, кто первым сломал это, я не буду благодарить тебя. Но я могу пообещать, что сделаю все возможное, чтобы выполнить содержание контракта ».


"Конечно."


Хотя мы никогда не полюбили друг друга, враждебность Уокера к Хвайи и мне, казалось, теперь уменьшилась, когда он снова получил свой браслет. После оснащения браслета-опекуна он вернулся в темницу. По его словам, он был на 44-м этаже.


«Кстати, Шин, из какой ты темницы? Вы сказали, что еще не заняли золото, верно? Но так как ты перегрузил Уокера таким, разве ты, возможно, тоже во Второй Подземелье?


- небрежно спросила Хвайя. Я также ответил небрежно.


«Я в Первом Подземелье».


«Что, почему ты в Первом !? Даже я нахожусь во втором!


Да, я знал, что она рассердится.


«Мой отец - первый исследователь в Подземелье. Поскольку он назначил меня проводником, я, естественно, был бы в Первой Подземелье ».


«Ууук, т. Это значит, что твой друг тоже в Первой Подземелье ...»


"Правильно."


«Угуууу! Но я сильнее! Я тоже хочу быть в Первой Подземелье!


«Нет ... Ты должен сдаться».


«Я не буду! Я стану платиновым и пойду в Первую Подземелье! »


"Что?"


Я поднял голову.


"Что ты имеешь в виду? Ты станешь платиновым и пойдешь в Первое Подземелье?


«Вы не знали? Путь в более высокий рейтинг Подземелья. "


«Это первый раз, когда я слышал об этом».


Хвайа начал объяснять, как я ошарашен.


«Я узнал только после того, как прорвался через 65-й этаж. Во втором подземелье вы станете исследователем с платиновым рейтингом после 80-го этажа, и если вы воспользуетесь определенным достижением, вы можете стать Первым исследователем подземелий с вашим уровнем! »


«Какое достижение?»


"Я не знал!"


«...»


Я смотрел на нее так, словно она была идиотом. Казалось, она заметила, о чем я думал, когда она ущипнула мою руку, а затем извивалась от боли своими больными пальцами. Однако она скоро продолжала торжественно.


«Но вы знаете, если это достижение, возможно, что-то в этом роде. У меня уже есть один. Хуху, сжигая более половины монстра в подземелье в то же время! Я даже получил титул «Воплощение Агни». Удивительно, правда?


«Агни. Бог огня из индуистской мифологии. Э-это удивительно ...


Я не мог заставить себя сказать ей, что у меня есть настоящее имя бога.


«Получили ли вы достижение? Ах, хорошо, даже если вы этого не сделали. Просто я слишком изумительна. Я думаю, вы тоже искусны. Кроме того, вы будете продолжать укрепляться, так что у вас будет много шансов получить достижение ».


Я полностью проигнорировал ее утешительные слова и продолжил.


«Хвайа, я не знаю, какое достижение вы должны сделать, чтобы стать Первым исследователем Подземелья, но я расскажу вам о достижениях, которые я сделал до сих пор, поэтому вы можете обратиться к ним».


«Достижения, множественное число !?»


«Сначала пробив четыре этажа за 7 часов».


"… Вы человек?"


«Во-вторых, бросать вызов Властелину пола только при первой попытке и побеждать его. Достижение лучше, если вы первый во второй истории Подземелья, чтобы сделать это ».


"Вы действительно?"


"В самом деле."


«...»


«Даже если вы не первый, победа над мастером пола по-прежнему считается достижением, и избиение Подземелья Событий с несколькими участниками также считается достижением. Но они не большие, поэтому я сомневаюсь, что это будет так.


«...»


«Получение истинного имени бога может стать большим достижением. Поскольку у вас уже есть Воплощение Агни, вы можете получить истинное имя Агни, если попытаетесь усерднее. Как если бы вы могли сжечь всех монстров в подземелье в то же время ».


«... Хуу».


Хвайя, которая молча слушала меня, уныла. Затем она выпалила.


"Я ревную."


«Вы действительно честны ...»


«Ууу, я ненавижу это. Я ненавижу себя, и я ненавижу тебя. Почему я ревную к тебе ...? Наши подземелья разные, а наши боевые стили разные ... но все же ... я ревную! "


Увидев, как Хвайа играет со своими волосами, не зная, что делать, я спросил.


«Значит, ты просто будешь ревновать?»


"Конечно нет! Божье истинное имя, верно? Победить мастер пола только? Ууу, просто ты смотришь! Я добьюсь их и став Первым Исследователем Подземелий. Приготовься. Теперь будет единственный раз, когда вы сможете говорить так высокомерно! Получил это, Кан Шин?


Ох, она уволилась! Я с улыбкой ответил на ее восторженные слова. Мне очень нравились люди, которые не были слишком самоуверенными. Мне больше нравились трудолюбивые люди.


«Удачи, я буду болеть за тебя».


«Не подбадривайте меня таким добрым лицом! Моя вражда исчезает!


«Вы не должны быть враждебны к своему другу ...»


Когда я с удовольствием ответил Хвайе, в голове вдруг появился вопрос.


Если бы был способ отправиться из Второго Подземелья в Первую Подземелье ... Куда я мог пойти из Первой Подземелья?


*


После того, как я присоединился к команде Хвайи, наша скорость охоты более чем утроилась. Поскольку я легко заботился о рыбаках, которые вызывали большинство проблем для них, это было естественно. Кроме того, каждый раз, когда я кричал на корабле, монстры стекались к нам, позволяя нам позаботиться о них за один раз.


"Удивительно. Как голос РГ. провоцирует других монстров?


«Я не знаю, может быть, они знают, что я сильный, поэтому они собираются сражаться вместе?»


Я дал полусерьезный ответ и ударил ближайшего рыбака. Хвайа, которая могла предположить причину, усмехнулась и отправила свои огненные шары, не сказав ничего.


Так же прошло четыре дня. К тому времени, когда я заложил в моем инвентаре более десяти тающих тунцов, озеро начало меняться. Проще говоря, монстры стали сильнее. Количество рыболовов уменьшилось, а количество плавких тунцов и зубов увеличилось. Хотя это было очень хорошо для меня, это, несомненно, необычайно изменилось.


Затем, на седьмой день после того, как я прибыл в Уиндермир, пока мы сражались с тающими тунцами и зубами, наш корабль оказался лицом к лицу с кораблем Брайтмана. Хотя на нашем корабле было всего пять человек, у Брайтмана было семь человек. Помимо Томми, который был на корабле, хотя он все еще не полностью выздоровел, Брайтман был единственным британским рангом. Я знал, что у них есть целитель A +, поэтому четыре других С-ранга пришли помочь Брайтману.


«Мисс Мастифорда, ты очень хорошо себя чувствуешь в последнее время».


«У нас только элиты. Мы с тобой не настолько близки, чтобы так болтаться, так почему бы тебе не повернуть свой корабль и не уйти?


«Хуу, как холодно, хотя я всегда думаю о тебе».


«Ты всегда думаешь обо мне, ты говоришь ...? Это действительно, очень жутко.


Брайтман вздрогнул, казалось, что-то почувствовал от шипящего голоса Хвайи. Затем он продолжил.


«Кстати, мисс Мастифорда, я забыл надеть ошейник на свою собаку, и он убежал. Я ищу его, но я не могу его найти. Он - коричневая такса. Ты его видела?"


«Я не знаю, почему ты спрашиваешь меня о своей потерянной собаке, Брайтман. Ах, я не знаю о собаке, но я видел черного таракана в моем доме ... Я мгновенно сожгла его до пепла.


"… Ах я вижу. Виноват."


Затем Брайтман по каким-то причинам посмотрел на меня. Что, почему ты смотришь на меня? Хвайя, казалось, заметил, что Брайтман смотрел, как она фыркнула. Затем она понизила тон ее голоса и зарычала на Брайтмана.


«Брайтман, я предупреждаю тебя. Если вы переступите свои границы, я готова сделать то же самое. Я горжусь тем, что вы англичане, но я разочарован, чем больше я общаюсь с вами. Ты один из супер людей, представляющих нашу страну. Вы должны знать, что это значит. Понял?»


«Ха-ха-ха, ты смешной, мисс Мастифорда. Конечно, я понимаю, что это значит. Мисс Мастифорда также является сверхчеловеком, представляющим нашу страну. Разве вы не думаете, что мы идеальны друг для друга?


«Я говорю вам заткнуться, прежде чем число супер людей, представляющих нашу страну, будет сведено к одному».


Брайтман был тем, кто приказал Уокеру наблюдать за Хваей и даже фотографировать ее тайно.


Точно так же, как я думал, когда я впервые получил доказательства ошибок Брайтмана, британское правительство, скорее всего, откажется делать все, что может навредить Брайтману. Не имело значения, какие преступления он совершил. Хотя я и не знал этого сначала, Брайтман якобы оказал огромное влияние на британское правительство и Хранителей. Поскольку он имел политическую власть, денежную власть и военную мощь, это было понятно.


Другими словами, хотя они оба были СС, Брайтман занимал более высокие позиции в Великобритании. Несомненно, было много сторонников Хвайи, но это было, вероятно, только в той степени, в которой они не мешали Брайтману.


Независимо от того, насколько Хвайя любил свою страну, если Британия продолжала игнорировать властные действия Брайтмана, Хвайя могла потерять терпение. Об этом она предупреждала.


«Мисс Мастифорда ... Как ты можешь так говорить? Как дружные британские знати, вы не смущены?


«Смущенны? Кто-то, кто знает, какое смущение делает то, что вы делаете?


«Тск ... Мисс Мастифорда, ты раньше не была такой. Как я думал, вам не следует болтаться с людьми за пределами вашего класса.


Хвайя сделала огромное пламя и бросил его. Он врезался в воду между нашим кораблем и кораблем Брайтмана, взрываясь громовым ревом и поднимая огромное количество пара.


«Не надо. Инсульт. Мои. Друг."


Хотя ее голос не был громким, ее голос ясно дошел до моих ушей.


«По крайней мере, они лучше, чем кусок мусора, как ты. Брайтман, если вы действительно благородны, если вы действительно думаете о Британии и ее будущем, вы должны отбросить ад и не привлекать меня к себе. Раскройте эти грязные ухо и пусть мои слова застрянут в вашем уме! Мне никогда не понравится отморозок, как ты! Я никогда этого не делала, и никогда не буду! Так поверните свой корабль и отвинтите, вы, старик!


«Какая прекрасная речь ... Если я так говорю, ее речь только сейчас должна быть поставлена выше речи Черчилля. Ей удалось упаковать ее дух и намерения в такую короткую речь ».


«Нет, Майк, это слишком много. Я бы сказал, что речь идет о том же уровне, что и речь начала Стива Джобса ».


«Вы, ребята, не должны высмеивать начальные речи. Вас арестуют.


Когда я хлопнул, я предупредил Майка и Павла, которые говорили какую-то глупость. Когда они оба дали мне большие пальцы, я получил сильное желание сломать их, но я сдержался.


Однако, вместо того, чтобы заставить Брайтмана повернуть свой корабль и уйти, ее крик и пламя, казалось, сначала вызвали что-то.


Ooooooнг. На мгновение что-то создало сильную вибрацию в воде.


«Вау».


"Майк!"


В тот момент, когда что-то вышло из воды, Пол быстро оттолкнул Майка и заблокировал что-то своим щитом. Благодаря своевременной защите Павла мы смогли увидеть то, что так сильно вибрировало.


«Это пила!»


«Очень большой!»


Когда слова вышли из моего рта, я создал в руке специально большую стрелу Грома и бросил ее вперед. Когда он попал в глаза гигантской зубной палочки, которая вот-вот прорвется сквозь щит Павла с его резким пильным рылом, гигантская зубная крик закричала и отступила.


«Значит, вы могли использовать молнию за пределами ваших кулаков!»


«До этого позаботься о нем! Он должен быть боссом полевого подземелья!


Хотя нормальные зубы также были большими, тело этого парня было более 20 метров. Естественно, его пила длиной несколько метров. С этой огромной пилой и ее неестественно сильной вибрацией было возможно, что корабль будет разрезан пополам. Хвайя стиснула зубы и создала пламя в обеих руках.


«Похоже, тебе понадобится моя помощь!»


«Только не беспокойте нас, Брайтман!»


Хотя Хвайя сразу же сбила предложение Брайтмана, так как босс подземелья с рейтингом A + мог легко убить ранга, отказ от его предложения не всегда был лучшей идеей. Хвайя, естественно, стала тише, и, зная, что Брайтман направил свой корабль к нам.


[Учитель, осторожно.]


"О чем?"


[Я слышу пение. Другие люди тоже скоро это услышат.]


«Поющий голос ...?»


[Защити свой ум!]


Услышав предупреждение Пейки, я распространил Цепь Перуты, когда мысль внезапно перешла мне в голову.


Эта гигантская зубная палочка, обвиняющая нас в сокращении нашего корабля, вероятно, была не тем, кто пел. В таком случае…


«Есть ... два босса?»


Как только я пробормотал ...


[Лала ~ Лалала ~]


Я начал слышать красивый женский поющий голос. Это был голос небесного пения, который очаровал любого, кто его услышал, и даже кричал плачевный человек.


Это был поющий голос, который дал этому Полевому Подземелье имя «Кладбище над озером».

Глава 99


                                Глава 99(Предоставление Свободы(6))


[Лалала ~ Лала ~]


«Э-э-э-э!»


У корабля Брайтмана были первые проблемы. Его рулевой упал в обморок, и корабль, который медленно направлялся к нам, внезапно ускорился. Рулевой нашего корабля был рядом с слабым, что не давало нам возможности переместить наш корабль. Не было никаких сомнений в том, что пение атаковало наш разум, точно так же, как голоса сирен, которые атаковали Одиссея на обратном пути в Итаку!


«Майк, сделай что-нибудь!»


"Дерьмо. Недостаточно времени ...!


«О ветер!»


К счастью, кто-то на корабле Брайтмана, казалось, мог владеть ветром, так как сильный ветер подавлял мотор, который вышел из-под контроля, отвлекая корабль Брайтмана от нас. Однако, изменив направление, они заряжались в сторону гигантской зубной палочки.


«Эй, набирая его своим кораблем, он не навредит!»


«Прекрати говорить глупые вещи и начать петь, Майк!»


Пол крикнул Майку и побежал рядом со мной. Затем снова раздался пение.


[Лалала ~ Лала ~]


«Э ... Э?»


Пол сделал ошеломленный голос. Пойдем, С-ранги, вы должны перенести некоторые умственные атаки! Я срочно закричал громким голосом.


«Все отрываются от него!»


[Вы использовали Варкри Орков Лорда! Все члены партии очищаются от негативных статусных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


В следующий момент, Пол, который шатался, встал. Глаза у него были четкие и незапятнанные.


«Ого, ваш кричащий голос потрясающий, РГ.! Мое сознание кажется ясным, и я чувствую, как сила течет по моему телу! Я чувствую, что даже могу убить этого парня своим щитом!


«Ты слишком преувеличиваешь! Просто сосредоточьтесь на блокировании атаки этой вещи! Хвайя, ты знаешь, откуда этот голос?


"Я узнаю!"


Поскольку я уже раскрыл Громового Зверя, я решил свободно использовать способности Пейки.


«Пейка, пожалуйста».


[Оставь это, Учитель! Гром-Копье!]


Большое копье молнии, образовавшееся в воздухе, привлекло всеобщее внимание. Я проигнорировал их взгляды и бросил молнию на копье. В то же время я понял что-то важное. Корабль Брайтмана все еще заряжался прямо на зубец!


«Что, почему они не восстановили сознание !?»


«О, так что у твоего крика действительно была особая сила ...»


Я понял, что момент, произнесенный Павлом, озадачил удивление. Они не были моими членами партии!


«Мадам Браун!»


«Я уже на нем! «Восстановление разума!»


Мадам Браун раздвинула руки и использовала магию восстановления ума. Несколько человек на корабле Брайтмана подняли головы. Брайман был, конечно, одним из них.


«Кук, что это за голос ... !?»


«Брайтман, поверни корабль!»


- крикнул Пол. Брайтман и другие участники поняли ситуацию, в которой они оказались, и побежали к рулю. В то же время зубной нож начал двигаться. К нам.


«А?»


«Хук, должно быть, потому, что ты напал на него, РГ.!»


«Кук ... Хорошо, я позабочусь об этом».


Из-за огромного размера вещи я не был точно уверен, что делать, поэтому решил позаботиться об этом в порядке. Во-первых, его глаза. Затем его пугающая пила. При этом я бросил на глаз второе Гром-Копье.


[Киаааа!]


[Лалала ~]


Голос снова раздался. В то же время, попав в «Гром-Копье», зубная крик закричала и беспорядочно размахивала пилой. Затем он увидел корабль Брайтмана, так как Брайтман и остальные снова опустились перед голосом. Мало того, что они не смогли повернуть корабль, на этот раз их ветер-маг тоже потерял сознание. Да ладно, не у вас тоже есть целитель !?


«О нет, они слишком далеки от нас! Нам самим придется отправиться туда ...!


«Ах, так раздражает ...!»


[Лалала ~ Слушай мое пение ~]


«Если он поет, ты должен сделать это на концерте!»


Я сердито возразил и еще раз бросил «Гром-Копье» на зубную палочку. Хвайа также выстрелил в огромный огненный шар.


«Подойди сюда, ты, акула-ублюдок!»


"Готово! Океанское руководство! "


Майк закончил свою магию в идеальный момент. Удивительно, но грубые озерные воды начали искусственно катиться, и корабль Брайтмана начал двигаться к нам.


«Ооо, Майк!»


«Ха-ха-ха, это сила моей магии!»


«Магическое имя -« Руководство »Оушена, но ...»


[Лала ~ Почему ты меня не слушаешь? Лалала ~]


Голос девушки слегка изменился. Бросив Копье Грома на зубную палочку, я спросил Хвайю, не глядя на нее.


«Хвайя, ты нашла его еще?»


«Ах, извините. Я пропустила это, потому что я атаковала зубы.


«Хорошо, тогда давайте просто закончим зубную палочку, прежде чем она появится. Мадам Браун, когда этот корабль приближается, используйте эту магическую атаку восстановления ».


"Оставь это мне."


Когда моя атака остановилась на мгновение, зубная палочка сильно вибрировала его пильный диск. Просто, когда мне было интересно, что это будет делать, он застрял под водой. Затем волны начали бурно подниматься. Да ладно, это было озеро, а не океан! Волны прокатились сильно, и Хвайя упал посреди стрельбы из ее пламени. Прежде чем она бросила пламя на пол и вызвала бедствие, я дернул ее за руку и обнял.


"Ты в порядке?"


«Я не в порядке! Как вы в порядке !? "


«Потому что я тренировался».


Пол, казалось, висел, пока Майк плавал в воздухе. Левитация! Я слышал об этой магии раньше!


«Хвайя, ты не сказал, что был изначально волшебником !? Вы не можете использовать левитацию?


«Я могу ... Держи меня так немного».


"Понял."


Поддерживая ее грудью и одной рукой, я использовал другую руку, чтобы продолжать метать Громовые Копья. Проблема была не в нашем корабле, а у Брайтмана. Нам удалось заставить его приблизиться к нашему кораблю с помощью Океана, но из-за сильных волн корабль остановился посередине и теперь пытался выплюнуть своих пассажиров! Когда я рассказал об этом другим, Майк ответил.


«Наверное, легче заставить их прийти на наш корабль! Корабль слишком тяжелый, его трудно оттянуть!


«Эй, скажи это раньше!»


Hwaya крикнул в раздражении и бросил огненный шар. Сразу же после этого дно корабля Браймана взорвалось, и корабль полностью перевернулся. Однако возникла проблема. Зубная щеткаа заряжала нас. На его пути были люди, которые упали за борт с корабля Брайтмана.


«Майк, поторопитесь!»


«Время этого парня безупречно!»


[Лалалала ~ Тебе не нравится мое пение?]


«Я не хочу это слышать!»


[Как грубо!]


Владелец голос ответил мне в первый раз. Хвайа также сделала ее движение. Используя левитацию, она поднялась в воздух. Затем она протянула руки к зубному кольцу и закричала.


"Умри!"


Из каждой ее руки вырвались два луча белого пламени, сокрушились вместе и образовали толстую белую линию. В следующий момент глаз зуба взорвался. Когда моя Гром-стрела уже уничтожила другой глаз, зуб был утрачен. В результате, теперь это действовало более жестоко.


[Куаааанг!]


[Ах, заткнись! Из-за тебя я не могу петь!]


Не были ли вы, ребята, друзья !? Кук, нет, я не могу ее слушать! Она может очаровать меня снова! Я попытался игнорировать ее в меру своих возможностей и крикнул Майку.


«Майк, поторопитесь! Они в опасности!


«Я знаю, я спешу!»


«Эит!»


Пол прыгнул в озеро. Казалось, он собирался спасти их лично. Это была хорошая идея. Я бросил еще один громовой копье на зубную палочку, а затем вскочил после Пола.


"Умри умри умри!"


Хвайа неоднократно выбегал из белого пламени. Как СС-ранги, каждая из ее атак нанесла критические удары по зубам. Хотя некоторые из них пропустили свой след, каждый раз, когда нападение ударялось по зубам, он извивался от боли и сильно размахивал пилой. Увидев, как его кровь распространилась по озерной воде, я почувствовал предчувствие. Сразу же после этого Павел, который возвращался с людьми в объятиях, смотрел в воду и кричал.


«Черт возьми, РГ.! Зубные палочки стекаются к нам!


«Я просто думал, что это может произойти. Спешите, Пол! Иди первым и защити других!


С двумя иностранными рангами в его объятиях Пол вскочил на корабль. Я также спас двух рангов С, которые пришли помочь Британии и бросили их на корабль. Хотя Павел подал мне сигнал подняться, я покачал головой.


«РГ., подходите!»


«А как насчет других? Если мы оставим их, они умрут. Если они будут убиты, я сделаю это, а не такие монстры, как они ».


«Но там опасно!»


Я проигнорировал Пола и спросил Пейку.


«Пейка, ты видишь самого слабого человека среди людей, плавающих там?»


[Да!]


«Можешь ли ты заставить молнию работать не на этом человеке?»


[Если это всего лишь один человек, я могу это сделать!]


«Хорошо, тогда мы собираемся с максимальным выходом сейчас».


[Хорошо!]


Я глубоко вздохнул и отдал всю свою ману Пейке. Я отключил Духовную Ауру, и никто не заметил. Хотя это было не так сильно, как когда Пейка была материализована, Пейка все еще могла в полной мере использовать свою силу. Поднимаясь в воздух, Пейка открыла свой складной вентилятор. Ее золотые глаза вспыхнули.


[Гром Волна!]


В одно мгновение поверхность озера была окрашена в золотой цвет.


[Киаааак!]]


Большая зубная акула закричала, а затем стала парализована. В то же время сильные волны прекратились. Используя эту возможность, Хвайя подняла руки и выстрелил особенно большим огненным шаром, и зубная палочка взорвалась, не оставив следа. Хотя он потерял два глаза, он все равно должен был иметь достаточно здоровья. Тем не менее, огненный шар Хвайи стирал его так чисто. Это было немного страшно. Ее огневая мощь была действительно превосходной, но ее недостаток заключался в том, что ей потребовалось время, чтобы она ее собрала ...


Затем двое из трех человек, оставившиеся на берегу озера, Брайтман и Томми, задрожали. Я верю, что вы, ребята, можете вынести это! Хотя, было бы хорошо, даже если бы они этого не сделали!


Наконец, зубные палочки, которые стекались от запаха крови, упали в обморок от усиленной Волны Грома и выплыли на поверхность. С первого взгляда, казалось, было более двухсот из них. Люди на лодке воскликнули.


"Ни за что…"


«Громовой рыцарь, удивительный ...!»


Я быстро поплыл. Хотя было бы хорошо, если бы все зубы были мертвы, моя элементарная магия еще не была такой сильной. Если бы я не смог спасти Брайтмана и других, пока зубы были без сознания, все стало бы намного больше, чем то, что произошло в фильме «Челюсти». Я не хотел видеть такой фильм ужасов, и я не хотел его ощущать. Самое главное, если бы они умерли, Британия была бы обеспокоена.


Я сначала схватил Томми и целителя цели +, и бросил их на корабль. Затем я снова услышал голос.


[Куаааак! Больно, ты такой злой! Все, что я делал, это пою, и ты запугиваешь меня так!]


Она тоже была рана Громовой Волной! Поэтому она пряталась внутри озера. Она была причиной того, что я был в этом беспорядке, так о чем она шла? Когда я огляделся вокруг озера посреди спасения Брайтмана, ее голос снова раздался.


[Я возвращаюсь. Герой - это подлое! Другие дети собираются убить вас. Бех!]


«Другие дети ... придут убить меня ...?»


Я инстинктивно возразил, поскольку слово, которое я не мог игнорировать, было смешано в ее заявлении.


[Это верно! Потому что нам сказали убить Героя!]


Я не знал, где и как она разговаривала со мной, но ее голос ясно дошел до моих ушей. В любом случае, ей сказали убить меня? Кем? Зачем? Плюс, как она узнала, что я Герой? Так что же такое герой? Услышав слово, которое я не ожидал услышать, я застыл на мгновение.


[Я чувствовал себя плохо, потому что тебя издевались, поэтому я собирался поиграть с тобой, но ты убил меня электрическим током! Послушай! Мне все равно, если ты умрешь сейчас!]


«Подожди, поговори со мной! Где ты!?"


[Я не выхожу! Если ты собираешься извиниться, тебе лучше принести мне яблочный пирог!]


С этим я больше не слышал ее голоса. Черт возьми, не просто исчезай, сказав это!


«Где я собираюсь получить яблочный пирог ...?»


Я был ошеломлен. Она даже не раскрылась, и исчезла, сказав, что она должна была сказать. Однако мои члены партии на корабле смотрели на меня, как будто я действовал странно.


«РГ., о чем вы говорите? Яблочный пирог?"


"Ты в порядке?"


«... Вы, ребята, вы не слышали, что сказал владелец пения?»


«Хм? Мы ничего не слышали, кроме «лалы».


«...»


Тогда она только передала мне свой голос? Было слишком много, чтобы обернуть голову. Прежде чем мой мозг перегрузился, я ударился головой. Прямо сейчас, я должен был использовать свое тело, а не свою голову. Я должен был спасти Брайтмана, хотя я не хотел даже трогать его или видеть. Прежде чем он стал трупом на кладбище над озером.


«Мне жаль, что ты должен это сделать».


«Ты должен быть».


Разве эти волшебники не могли поднять других людей своей магией? Даже когда я прямо ответил Хвайе, я поплыл к Брайтману. Затем я держал его в своих руках.


Именно тогда он открыл глаза.


Затем он ударил меня по лицу.


«Куки!»


Поскольку я не ожидал, что он откроет глаза, гораздо меньше ударит меня в лицо, я не сопротивляюсь его удару. Плюс, это больно. Хотя я привык к боли из всех тех лет, которые я провел в качестве исследователя подземелий, боль, которую я почувствовала сейчас, оказалась одной из самых высоких. Как раз из одного удара, мое тело поднялось из воды и вылетели десятки матов назад.


«Куааааак! Брайтман, что ты делаешь ?!


«Нет, черт побери! РГ.!»


Хвайа был потрясен, и Майк выругался. Хм? Почему Майк? В середине полета я повернул голову. Как это было давно, так как я испытал неспособность контролировать свое тело, я действительно наслаждался освежающим ощущением. Брайтман, я не убью тебя изящно, сукин сын.


Когда я повернул голову, думая о таких праздных мыслях, я неожиданно увидел тающий тунцом. Это был чрезвычайно большой плавильный тунц. Раньше он был даже больше, чем гигантский зуб. Не говоря уже о том, что это тело было полностью красным. Это казалось по крайней мере в три раза сильнее, чем гигантский зуб. Продолжать скрывать мою силу казалось опасным. В тот момент, когда я попытался вызвать Руйю ...


Тунец открыл рот.


Без возможности что-либо сделать, тающий тунец проглотил меня.

Глава 100


                                Глава 100(Предоставление Свободы(7))


Первое, что я подумал: «Вау, я уже ел тунца, но это первый раз, когда я был съеден одним».


«Подождите, сейчас не время делать глупые шутки ...!»


Он был скользким, клаустрофобом и раздражающим. Давление внутренних сторон тунца не было шуткой. Что это было? Когда моя одежда тает? Кислота!


"Бог!"


Тело тунца, казалось, нырнул обратно под воду после проглатывания меня, так как вокруг меня текла вода. Хотя все было хаотично, я сначала схватил верхнюю и нижнюю части слизистых стен. Однако, поскольку это было настолько скользким, я не смог удержаться. Словно, чтобы быстро отправить меня в живот, окружающие стены извивались и судорожно обошли вокруг меня.


«Руйа!»


[Понял!]


Мои элементалы любили меня так сильно, что они вышли в тот момент, когда я назвал их имена. Я был благодарен, но это было немного подавляющим. Особенно был Руйа.


«Окружайте меня ледяной стеной! Сделать это особенно сложно!


[Хорошо!]


В тот момент, когда Руйя начала использовать Ледяную Стену, я активировал свой браслет и снарядил свою броню. Одев доспехи, я понял, что почти не вышел из маны. Когда я изо всех сил старался сохранить равновесие, я достал из инвентаря зелье маны и выпил. 


В любом случае у меня теперь была передышка. Хотя Ледяная стена Руйи стала таять в момент ее создания, пространство вокруг меня становилось все больше. Однако тело тающего тунца внезапно резко дергалось. Этого следовало ожидать. Если кто-то попытался открыть горло, он был бы раздражен!


Поток воды внезапно пронесся с одной стороны. Казалось, тающий тунец открыл рот и позволил воде вылиться внутрь. Мне показалось, что я застрял в горле, поэтому он пытался смыть меня водой! Это было довольно умно, хотя я мог утонуть из-за этого.


Я подумал о том, чтобы использовать Возвращение и вернуться в Корею, но я решил терпеть. Была причина, по которой я не мог отказаться отсюда.


«Руйя, ты можешь его заблокировать, верно?»


[Это тяжело. Шин, у меня мало маны.]


Черт, хотя я пил самое дорогое зелье маны, я все еще бежал? В таком случае я должен был спросить Пейку ... А?


«... Пейка, Пейка?»


[Учитель, ты в порядке !?]


[Пейка снаружи. Здесь только двое.]


"Ой…'


Хорошо, я отключил Духовную Ауру! Тающий тунец проглотил меня, как будто знал. Я быстро освободился от Пейки и добрался до нее. Наблюдая за огромным количеством воды, вливающейся в отчаяние, я вытащил Багровой Сет. Ледяная стена Руйи создавала трещины и начинала рушиться. Пожалуйста, подождите немного дольше!


«Пейка, заходи в мое копье».


[Хорошо, Учитель!]


Копье, которое изначально носило огневую энергию, начало мерцать и с молнией. Хотя я хотел продолжать смотреть мистическое и увлекательное зрелище, у меня не было времени. Вода текла!


«Ху ... Хааап!»


[Куоооооооо!]


Я пронзила пол копьем. Игнорируя болезненный крик тающего тунца, я вырыл копье в глубь. Затем, одной рукой, я подтолкнул потолок, а с другой стороны, я поставил копье вертикально. Спустив руку с потолка, я позволил потолку сокрушить на вершине копья.


[Киаааак!]


Тающий тунец выпустил еще один кровожадный крик, когда его кровь плескалась на моих доспехах. Хотя тепло из моей брони почти мгновенно испарило кровь, проблема заключалась в том, что движения тающего тунца стали более жестокими. Почти как будто сальса танцевала в воде, потолок слегка перевернулся и дрожал. Я держался за копье, которое я вклинил в горло, и отчаянно висел.


[Шин, я не могу больше держаться!]


«Все в порядке, Руйя! Ты можешь вернуться, я позвоню тебе позже.


[Ты должен любить меня много!]


"Да."


В дневное время я только звонил Пейке, поэтому казалось, что Руйю почувствовал себя опустошенным. Увидев, как обычно послушная Руйю высказывается перед ее отъездом, я не мог не улыбнуться. Нет, сейчас на это не время!


«Ху ... Темный взрыв грома!»


Хотя это был очень сыновней умение, которое меня несколько раз спасало, я съежился и покраснел от смущения всякий раз, когда использовал его. Несмотря на это, сильное дрожание остановилось от внезапного шока паралича Темный Взрыв. Когда началось следующее черное молниеносное нападение, я закрыл глаза и сосредоточился на крепком креплении копья. Я знал, что его тело бурно бушует.


[Куаааааа!]


Он издал ужасный крик, почти как человеческий, так как он вздрогнул от ярости. Потолок перевернулся снова и снова. Вода наконец охватила меня, но я закрыл рот и продолжал.


[Шин, Шин! Ты жив? Ты в порядке? О, пожалуйста!]


Извините, я под водой, поэтому я не могу ответить! Однако Хвайя, похоже, неправильно поняла мое молчание, когда она подняла голос.


[Шин! Пожалуйста, Шин! Вы сказали, что у вас есть способ выжить в любой ситуации! Я не прощу тебя, если ты умрешь! »


Темный взрыв Гром закончился. Хотя я хотел, чтобы он убил тающий тунцом, казалось, что босса не так легко убили. Его внутренности были сожжены черным, но он все еще двигался. Ху, как бесполезно жестко! Если бы это было всего лишь месяц назад, у меня не было бы другого выбора, кроме как использовать Сильное проявление, чтобы позволить Перуте спасти меня той малой маной, которую я оставил, или использовать Возвращения, чтобы вернуться в Корею.


Однако прямо сейчас у меня все еще был другой навык, который я мог бы использовать. Фактически, Темный Взрыв был только для того, чтобы увидеть, будет ли это умение эффективным. Это было умение, которое пришло с моей любимой броней, Багровоя Рев! Хотя было бы раздражать рычать под водой, сейчас не время жаловаться.


«Увааааак!»


[Вы использовали Багровый Рев. Все пылает как пламя.]


Рев, глотая глоток воды, я вдруг подумал: «Какое описание Красного Рева снова? Разве это не превратило весь воздух, что мой голос мог охватить пламя? Так как я под водой, мало ли там воздуха !? Должен ли я использовать Возвращение и вернуться в конце концов? »Хотя я сильно беспокоился ...


[Куаааааааа!]


Мое беспокойство вскоре оказалось необоснованным. Все в пределах досягаемости моего голоса, включая воду, превратилось в алое пламя и вспыхнуло. Была одна проблема. Потому что воздух, который мне нужно дышать, тоже превратился в пламя, я не мог дышать. Тем не менее, пламя пылало внушительно и с величием, словно сжигая все озеро.


[Куоооооо-!]


В ушах пронзила ядовитый крик. Я инстинктивно знал, что это таит в себе танец смерти. Его встряхивание становилось менее сильным, и давление со своей плоти также уменьшалось.


Я вынул копье. Царапая горящие стены, я шел вперед. Внезапно мне показалось, что мое тело поднимается. Нет, это было тело таяние тунца, которое поднималось на поверхность.


Наконец он умер.


[Вы пронесли полевую подземелье, «Кладбище над озером!» Вы победили более 80% своих монстров, двух боссов полевых подземелий, и заставили одного босса Полевого подземелья отступить. Награда будет распределена.]


[Вклад Хвайи Мастифорды является самым высоким.]


[Вы успешно прошли «кладбище над озером». В течение следующих шести месяцев на кладбище над озером не появится новый босс-монстр. Уровень воспроизводства нормальных монстров значительно уменьшится за этот период.]


«ТСК».


Как я и думал, я не смог догнать Хвайю в счет, просто убив этого парня. В конце концов, она уже несколько недель охотилась за монстрами, чем я. Тем не менее, я убил этого тунца сам, и я даже отгонял эту поющую женщину. Возможно, тающий тунец был более слабым боссом, чем зубная. Это должно быть.


[Шин, Шин! Ты не умер!]


"Конечно нет. Вы когда-нибудь видели, как шеф-повар ел его ингредиенты?


[Слава богу, Шин! Ты не знаешь, как я боялся, что ты мертв. Из-за этого я понял, что больше, чем я думал раньше, я ... Ах!]


«Хм?»


[Ху ... Ничего, забудь об этом. Я был слишком взволнован от внезапного изменения ситуации.]


«Хорошо, хорошо, я скоро уйду, так что поторопитесь и выберите свою награду. Я тоже хочу забрать меня.


[... Хе-хе, да. Это даже не считается опасностью для вас, верно?]


"Конечно нет. Если бы я умер таким образом, мой отец начал бы еще один сезон измельчения.


Я случайно ответил Хвайе, не снимая доспехов и вернув копье в свой инвентарь. Пока я ползал из горла, перед нами появилось окно вознаграждения. Поскольку мы с Хваей были единственными исследователями в подземельях, я был единственным, кто мог выбрать вознаграждение после того, как Хвайя выбрал ее.


[2. Великий зуб меч]


«Вау ... Это выглядит совершенно бесполезно ...»


Я выбрал награду и проверил описание товара. Это был меч с колющим пильным лезвием, точно так же, как лезвие пилы. Он был даже больше, чем у большинства крупных мечей, и имел сильную вибрационную функциональность в своих вариантах. Если бы вибрацию можно было контролировать, это могло бы стать мощным оружием. Было бы неплохо, если бы я был воином, владеющим мечами, но ... Да, мне казалось, что я должен был бы накормить его до Моего обжора. Хотя я с нетерпением ждал, сколько будет вырасти Копья, я также знал, что это, вероятно, не увеличится.


Пока я помещаю Великий зубной меч в инвентарь. Затем запах свежего воздуха щекотал мой нос. Снаружи было прямо перед моим носом!


Я толкнул огромный рот тающего тунца и выглянул из моей головы. Хвайа и все остальные везли корабль к тунцу, когда он всплыл на поверхность.


Первым человеком, которого я искал, был не кто иной, как Брайтман. От взгляда на его лице он, казалось, был удивлен, что я все еще жив. Я просто посмотрел на него и улыбнулся. Поскольку он не ожидал, что я улыбнусь, этот бесстыдный Брайтман нахмурился, как будто не мог этому поверить. Затем он ухмыльнулся. Я задавался вопросом, что имел в виду его ухмылка. Он смотрел на меня сверху вниз? Я чувствовал, как он бесстрастен, как бы говоря, что я никак не мог ему противостоять. Было ли это правдой или нет, это не имело значения. Важно то, как я теперь понял его.


Хотя было немного неловко сказать это сам, у меня была склонность быть мягкой по отношению к людям, которых я считал своими союзниками. Моя семья, очевидно, была включена, и я также глубоко заботился о тех, кого я считал своими друзьями.


Я не мог не любить тех, кто считал меня своим другом. Паллудия была такой. Несмотря на то, что наша первая встреча на 5-м этаже не могла быть хуже, в то время как я все еще шли на пятом этаже, она связалась со мной, чтобы поднять настроение, изменив впечатление, которое я испытывал к ней от «странной девушки» до «друга» «Е-Юн тоже была такой. Несмотря на то, что она была неприятной, когда я впервые встретил ее, она постоянно проявляла интерес и неоднократно хотела дружить со мной.


Возможно, по той же причине те, кого я считал своими врагами, проявили мою полную враждебность. Уокер был самым большим примером, поскольку он пробрался в жилье Хвайи и был почти избит до смерти мной. Хотя Уокер теперь был на моей стороне, казалось, что вместо него появился новый враг.


Светлый человек. Он должен был смеяться прямо сейчас. Почему он ударил меня? Молния Пейки разбудила его? Он был удивлен, потому что видел меня в тот момент, когда он открыл глаза? Неужели ему не понравилось, что Хвайя была так близка ко мне? Он все время бодрствовал, но притворился бессознательным, чтобы подвергнуть меня опасности? Было ли мести за то, что он потерял подчиненного?


Мне было все равно. В любом случае, я не стал бы прислушиваться к его оправданиям. Я был уверен в одном. Это было то, что удар Брайтмана был очень болезненным, и что я почти стал рыбным кормом из-за него. Этого было достаточно.


Ты мой враг. Я заставлю вас с горечью сожалеть об этом в один прекрасный день. С нетерпением жду этого. Это не займет много времени. В высотах, которые я хочу достичь, вы всего лишь камень на пути.


Я оторвал взгляд от Брайтмана и полностью вывел свое тело. Затем я с трудом вскочил на голову тающего тунца. Казалось, что все люди вернули себе чувство реальности от звука. - закричал Майк.


«Боже мой, РГ.! Вы были живы!


«Ху ... Майк, я не смогу умереть без еды тающего тунца».


«Ты действительно любишь тунцов ...»


"Конечно. Отныне, в честь меня, убивающего этого гигантского тающего тунца, вы можете называть меня «Королем-тунцов».


Но на самом деле, если вы на самом деле меня так называете, я буду вас ненавидеть!

Глава 101


Глава 101(Предоставление Свободы(8))


Охота закончилась. По крайней мере, в течение следующих шести месяцев это полевое подземелье уже не было бы опасным. Хотя это было только временно, Уиндермир восстановил свой мир.


Из того, что я слышал, культура снова откроется. Поскольку Ранг или выше Пробужденный должен был продолжать наблюдать за озером, туристы соглашались с ними. Однако в ситуации жизни и смерти жизнь туристов не гарантируется.


С такой опасностью я сомневался, придут ли туристы. Однако, как только люди узнали, что Полевое Подземелье было очищено, туристы стекались в этот район. Удивительно, Уиндермир. В некотором смысле, это имеет смысл. Предположительно, столкнувшись с монстром, когда подземелье было очищено.


«Хвайя, что ты делаешь?»


В ночь, когда мы очистили подземелье, я посетил Хвайю, упаковывая ее вещи в коробки.


«Разве это не очевидно? Поскольку мы очистили подземелье, мне нет причин оставаться здесь».


«Да, правильно. Вы получили разрешение?»


«Конечно, я сам закончил переговоры с правительством. Спасибо, Шин. Ты причина по которой, я могу вернуть себе свободу».


«Свобода, ты говоришь ... Это благодаря мне?»


- спросил я с усмешкой.


«Да, мы можем очистить полевое подземелье благодаря вам, и вы даже нашли ошибки Брайтмана, и я могу вернуться в Корею из-за этого. Информация о Брайтмане была особенно полезна в переговорах».


Казалось, что она пожаловалась и рассказала о проступках Брайтмана. Брайтман ударил известного ранга (хотя это было неловко, это был я), что Хвайя пригласила на помощь и поставил его в опасную для жизни ситуацию. Хвайа была невероятно зла в то время. Это было то же самое для рангов ее партии, хотя и в других странах.


Сам Брайтмен сделал смешное оправдание, что его атаковали и действовали в порядке самообороны. В этот момент гнев Хвайи достиг своего предела, но я успокоил ее. Ничего хорошего не вышло бы из сильнейших бойцов Великобритании. Что еще более важно, я не мог позволить ей отомстить. Брайтман улыбнулся, и я тоже.


В любом случае, с этим инцидентом, Хвайя мог легко отделиться от Брайтмана и британского правительства, защищающего его.


Хотя отчаянное заявление британского правительства, но с моего одобрения, Хвайа использовала этот инцидент, чтобы оказать сильное давление на британское правительство. Она сказала, что это национальный кризис. Другими словами, как только Хвайя предупредил их об этом, Британия потеряла Хвайю в обмен на Брайтмана. Как бы я ни думал об этом, действия Брайтмана были невероятно глупыми. Я задавался вопросом, как идиот может быть поднят до такой позиции.


«Вы едете в Корею?»


«Да, я планировал отправиться в Корею. Мама сказала, что лучше умереть, чем приехать в Великобританию. Думаю, она хочет, чтобы я приехал с ней в Корею. Я изначально собирался попробовать ее снова, но ... с Что случилось на этот раз, я действительно не хотел оставаться в той же стране, что и Брайтер. Если бы это был он, он бы пришел ... Не хотите, чтобы я отправился в Корею?


Хвайа пожаловалась, затем спросил после некоторого колебания. Ее щеки покраснели, как волосы.


«Совсем нет, мы можем встречаться чаще, я рад».


«... Правильно, мы могли бы. Кухум».


Хвайя отвернулась и издала сухой кашель. Она дышала неправильно? Я встал с усмешкой.


«Вы должны быть заняты всей упаковкой, поэтому я вернусь на сегодня. Ах, не забудьте позже дать мне тающего тунца».


«Ты спасешь меня, верно?»


«Конечно, вы можете съесть до вашего сердца. Жареные, сашими, тушеные, приготовленные на пару, я дам вам полную тарелку».


«Хорошо, отлично».


Мы произнесли выражение товарищества и дали друг другу большие пальцы. Тающий тунец, о котором я говорил, был не кто иной, как гигантский тающий тунец, которого я убил! Хвайя положила его в свой инвентарь, используя смехотворное внешнее хранилище, волшебное оправдание и сказал. В обмен на ее выступление перед другими, я пообещал ей неограниченное пополнение на тающих блюдах тунца. По правде говоря, я не знал, сколько времени мне понадобится, чтобы закончить такой гигантский тающий тунец, поэтому я был рад, что Хвайя был там, чтобы помочь.


«Ах, кстати, Хвайя».


"Да?"



«Где я могу найти хороший яблочный пирог здесь?»


"Яблочный пирог ...?"


Хотя Хвайя наклонила голову, она все же дала мне ответ. Я благодарю ее и ее жилье. Затем я отправился на место. Хвайя рассказала мне о покупке яблочного пирога. Из-за соблазнительного запаха я закончил тем, что купил два яблочных пирога, один из них по очевидной причине, а другой - поделиться. Затем я вызвал своих элементалов и распространил цепь Перуты, ожидая рассвета.


Как только ночь прошла, я снова смог войти в темницу. Были вещи, о которых нужно заботиться, о человеке, который мог бы найти и задать вопросы. Мне также пришлось вставить копье в лицо проклятого жнеца.


Затем, немного до рассвета, когда никто не был вокруг, я отправился на озеро, используя силу Руйи. Просто замораживая область воды, на которую я ступал, я почувствовал странное чувство всемогущества. Леди Озера, наконец, благословила меня!


«Я принес яблочный пирог».


Пройдя глубоко в озеро, я крикнул довольно громким голосом. Хотя я чувствовал, что я был глуп, но я не мог с этим поделать.


«Я сказал, что принес яблочный пирог!»


[Покажи мне!]


"Увах!"


Лицо девушки. Я чуть не упал под водой, когда был поражен, но Руйю спасла меня, мгновенно замораживая вокруг меня воду. Я поблагодарил Руйю, и так как я все равно лежал на льду, я заметил лицо девушки. Проще говоря, она имела нереалистичный вид.


Ее голубые волосы, наполовину погруженные под воду, сияли, как будто все это был светодиодный свет, и все было так же, как ее голубые глаза смотрели на меня. Она выглядела красивой женщиной в других областях, но я был удивлен ее зрелым лицом. Я ожидал, что она будет молодой девушкой.


[Поторопись, покажи мне!]


«Ах, вот».


Я вынул яблочный пирог из своего инвентаря. Затем женщина сделала счастливые возгласы и ползла по льду. Хотя я думал, что она ничего не носит, у нее на самом деле было полупрозрачное светло-голубое платье, крепко прижатое к ее телу. Хотя ее стройная, но щедрая фигура была в полном ракурсе, потому что я видел сладострастную фигуру Хвайи в течение недели, я мог действовать в стороне.


[Яблочный пирог! Это действительно яблочный пирог!]


"Да это оно."


[Можно есть? Могу ли я есть?]


«Тебе не нужно дважды спрашивать». Для вас все равно один. "


[Ура!]


Ее длинные тонкие пальцы потянулись вперед и взяли яблочный пирог целиком. Чувствуя холодность ее кожи на мгновение, мне снова напомнили, что она не была человеком. Именно тогда она достала кусочек яблочного пирога и вручила его мне. Она моргнула глазами, мерцая сияющими частицами света, выглядя нереальными.


[Вот.]


"Благодарю."


[Спасибо за еду!]


Когда я взял кусочек, ей предложили, она взяла остальную часть яблочного пирога и укусила. Затем свет в ее глазах. Я был действительно удивлен. Она слишком много показывала свою нечеловеческую сторону! Значит, она могла контролировать эти блестящие частицы!


[Вкусно! Так вкусно! Вкусно, вкусно!]


«Да, ешьте много».


[Да!]


Она ела пирог, заставив меня расспросить, куда она идет в ее стройном теле. Пирог исчез в мгновение ока, и она пристально посмотрела на яблочный пирог в моей руке. Частицы света в ее глазах повторялись рассеянием и рассеиванием.


"Ты хочешь это?"


[Ваааааау!]


Как будто она ждала меня, она выхватила кусок яблочного пирога и съела его. После этого она сделала удовлетворительное выражение и легла на лед.


[Благодарю! Я прощу тебя за то, что причинил мне боль!]


"Да спасибо."


[Я люблю тебя сейчас!]


Е-Юн, будь счастлива. Там кто-то похож на тебя. Но у меня было сердце с одним яблочным пирогом. Трудность была ниже, чем даже Е-Юн! Я думал обо всех картофельных фри, которые мне приходилось кормить. Е-Юн, прежде чем она сказала, что она мне нравится. Ах, не то, чтобы я это слышал. В самом деле.


«Да ... Если ... Если вы больше не будете беспокоить других людей, я тоже вам понравлюсь».


Хотя я не мог быть абсолютно уверен, она казалась иной, чем другие боссы, которые проявляли явную враждебность по отношению к людям. Она действительно хотела послушать ее пение.


Не зная опасности своей жизни, она еще не была убита. Она все еще может быть искуплена. Ее следующие слова служили доказательством.


[Но я никого не издевалась! Я могла просто петь, как хотела! Я не запугиваю вас первой!]


«Правильно, верно, но кто сказал = убить меня?»


[Не знаю, я не помню! Я забыла, когда пришласюда!]


«... Знаешь, почему тебе сказали убить меня?»


[Потому что ты Герой! Это все, что я знаю! Но я не убью тебя. Я тоже не буду запугивать других людей!]


Ей сказали убить меня ... потому что я был героем. Я вдруг почувствовал озноб, но, несмотря ни на что, кивнул головой. Затем я ответил на ее вопрос.


«Но вы видите, люди беспокоятся о вашем пении».


[Зачем? Неужели мое пение плохое?]


«Проблема в том, что она слишком хороша, из-за этого она увлекает людей».


[Это плохо?]


«Если люди увлекутся вашем пением и потеряют сознание, они упадут в воду». Что будет после этого? "


[Не будут ли они играть со мной под водой?]


«Они умрут».


[Они умрут!]


"Ага."


По моим словам, она стала заметно печальной. Частицы в ее глазах также сотрясались в шоке.


[Ненавижу убийство, но все остальные пытаются убить людей. Мне страшно. Он сказал, что я особенная, но он не пытался понять меня.]


«Специально, да ... Поскольку вы ненавидите убивать людей, вы действительно особенный монстр. Но кто этот человек, о котором вы говорите?»


[Я не знаю, я забыла!]


Хуу, я действительно ничего не могу узнать ... Я вернулась. Однако она, похоже, рассердилась.


[Кроме того, я не такой монстр!]


«Ах, извините, тогда как вас называть?»


[Я - я.]


«У тебя нет имени?»


[Что это?]


«Это знак, который определяет тебя». Это способ отделить вас от всего остального в этом мире. Что-то, что может доказать, что ты это ты. "


[Вау.]


Хуэ, это было похоже на учение ребенка. По правде говоря, я не планировал разговаривать с ней так неторопливо ... Хотя я не получил информацию, которую хотел, я не мог ее отгонять, поэтому я решил остаться с ней на некоторое время.


[Тогда вы можете дать мне имя.]


"Я могу?"


[Да! Если это ты, все в порядке.]


На мгновение я колебался. Однако, когда я увидел ее невинные глаза, у меня в голове мелькнуло слово. Поскольку это было не подходящее имя для девушки, я снял ее перед собой.


"Плене."


[Ваа, симпатично! Это мое имя? Ура!]


Кажется, ей понравилось ее имя, я дал ей, подняв руки и вскочил. В тот момент я никогда не ожидал сообщений.


«Вы получили достижение приручения« сирена »босса« A + ». Вы получили 1 очко умения. Текущий навык: 16]


[Вы можете получить подкласс «Укротитель». Тем не менее, вы должны отказаться от своего текущего подкласса «Коллекционер навыков», чтобы получить новый подкласс. Если вы откажетесь от карманных часов коллекционера, вы больше не сможете использовать карманные часы коллекционера. Вы хотите изменить свой подкласс?]


[Если вы не получаете подкласс Укротитель, вы не сможете использовать вашего прирученного монстра в Подземелье. Подземелье или нормальное подземелье. Однако вам не нужно отказываться от своего прирученного монстра, и он может сопровождать вас в полевых подземельях.]

Глава 102


                         Глава 102(Те, кто поднимаются в Подземелье(1))


"Что это…?"


Я уже слышал об укрощении. В играх он ссылался на то, чтобы одомашнить враждебных монстров едой или обучить их стать союзниками. Тем не менее, я не думал, что подкласс Укратитель будет выглядеть так! Просто называя монстра, я мог бы стать его союзником? Нет, наверное, не так.


Я покачал головой и спросил, хочу ли я изменить свой подкласс. Подкласс Класса Мастерства был огромной частью моей силы. Как бы ни была сильная Пелена, она не могла ее заменить. Не говоря уже, казалось, я всегда мог изменить свое решение. Хотя, я не думал, что когда-нибудь перейду на подкласс Укротитель ...


Просматривая сообщения, я посмотрел на Плену, которая с улыбкой погладила меня по плечу.


[Спасибо за красивое имя! Ты дал мне яблочный пирог и имя! Ты мне нравишься!]


Она была совершенно покорной. Я похлопал ее по голове как тест, и она показала свое счастье, заставив ее взглянуть в звездные формы. Легко, она была слишком легкой ...! Если бы плохой оппа стал вашим хозяином, плохие вещи произошли бы!


«Плене.»


[Да!]


«Похоже, я стал твоим хозяином».


[Что такое мастер? Ты мне нравишься!]


«...»


При этом она обняла меня прямо. Чувствуя холодное, мягкое и мягкое ощущение (лед под мной начал трескаться от трещин), я сидел глупо, потом вспомнил, что у меня есть дела. На самом деле мне было нужно спросить Пелену.


«Пелена, ты сказала, что не хотела убивать людей, верно?»


[Да! Я ненавижу монстров больше, чем людей! Они только хотят есть, и они даже пытались съесть меня! Но ... я тоже хочу петь.]


«Тогда ... ты хочешь пойти со мной, чтобы найти способ сделать это?»


[Хорошо! Ты мне нравишься, поэтому я пойду за тобой!]


«Д-да.»


Черт ... Я не думал, что появится кто-то сильнее Руйи! Плюс, хотя Пелена имела нереалистичный вид, она все еще выглядела человеком. Я не мог не реагировать, как человек. Освободись, Кан Шин! Как бы она ни была симпатичной и красивой, она монстр! Не забывай!


Трещина. Лед разделился на два в середине моих вытянутых ног. Затем лед начал дрейфовать, разбив ноги вместе с ним.


«Р-Руйя !?»


[Шин ... Жадина ...]


"Не сейчас! Я поиграю с тобой столько, сколько захочу позже!


С этого момента прошло немало времени, прежде чем я смог добраться до Жилой площади подземелья.


«Итак, ты приручил сирену, Шин-ним. Это первый раз, когда я слышал, как кто-то приручает сирену. Кук, как я думал, человек, которого я нахожу очаровательным, также будет таким же для других женщин ...! "


Лоретта сделала недовольное выражение, когда она уставилась на Пелену, которая застряла на мне, как клей. Если бы я подумал больше о том, почему Лоретта чувствует себя несчастным, я почувствовал, что у меня будут серьезные проблемы, поэтому я быстро сменил тему.


Пелена сказала, что хочет петь, не убивая людей. Есть ли место в жилом районе подземелья?


"Конечно. Есть зона отдыха. У вас уже должна быть квалификация, чтобы войти в нее, Шин-ним.


"О да. Я также получил бесплатный ваучер на всю жизнь для места под названием «Место отдыха ангелов» за первое достижение, ухук !? "


В тот момент, когда я поднял место отдыха Ангелов, глаза Лоретты искрились, оттолкнув Пелену и схватив меня за руки. После того, как его бросили на пол, Пелена моргнула своими большими, ясными глазами, не зная, что только что произошло, а затем начала рваться.


«Шин-ним, иди туда со мной! Теперь!"


«Вы можете сначала отпустить меня, Лоретта? Я хочу выбрать Пелену, прежде чем она начнет кричать.


«Если вы поедете туда, вы, вероятно, сможете найти то, что хочет эта мелкая и высокомерная сирена».


[Я не мелкий или высокомерный! Я даже не знаю, что это значит!]


Из того, что я слышал, местом отдыха ангелов был курорт. Так называемая зона отдыха была похожа на резиденции Жилой площади. Однако, в отличие от резиденций, это место предназначалось исключительно для восстановления усталости, созданной при изучении подземелья и позволяющей исследователям подземелий свободно отдыхать. Это было действительно как курорт в реальной жизни. Очевидно, кто-то из гильдии хозяина курорта мог войти, и кроме них, один человек мог войти, пока этот человек сопровождался мастером.


Исследователи могли идти туда, делая достижения или выполняя специальные задания. Подобно особнякам и домам, площадь, в которой они могли пойти, изменилась в зависимости от объема достижения и сложности квеста. Было еще более сложное условие. Только те, кто владел резиденцией, имели комнату в многоквартирном доме или были членами гильдии, могли отправиться на курорты.


Кроме того, место отдыха ангелов было одним из немногих специальных курортов. В отличие от других курортов, которые исследователи должны были разделить, он был связан с одним конкретным исследователем. Если хозяин гильдии владел специальным курортом, члены гильдии могли войти в Специальный курорт с разрешения мастера гильдии. Поскольку это называлось бесплатным ваучером в течение всей жизни, я думал, что это что-то вроде аквапарка, но, похоже, это было еще более щедро.


«Тогда, может Лоретта пойти со мной?»


«Человек, сопровождающий Шин-нима, может даже быть аутсайдером»


«Как насчет Пелены?»


[Я иду, я ухожу!]


«Эта сирена - слуга Шин-нима, поэтому, конечно, она может пойти с тобой».


Не посещая Меладел, Лоретта обменяла ваучер «Место отдыха ангелов» на ключ. Думаю, «это еще один ключ», я получил его с горькой улыбкой. Затем, точно так же, как я открыл путь к моему особняку, я использовал ключ со знакомством. Когда я воспользовался ключом «Место отдыха ангелов» с Лореттой и Пленом, стоящими рядом со мной, окружающие пейзажи растаяли и появились новые пейзажи. Высокое, голубое небо, теплый солнечный свет, песчаный пляж, кристально чистый океан и довольно большие птицы, летящие над ним. За мной я увидел деревья со всякими фруктами, свисающими с них, и большую приморскую виллу.


«... Это остров, да? Это живописный необитаемый остров.


«Да, это действительно остров!»


[Необитаемый остров!]


Когда Лоретта размахивала руками и взволнованно кричала, Пелена также подражала ей и кричала. Я сомневаюсь, что она знала, что означает необитаемый остров. Я имею в виду, что это было за солнце? Я знал, что в подземелье полно загадочных вещей, но это было ...


«Думать, что я приеду на место отдыха Ангелов ... Знаешь, почему это место называется?»


"Расскажи мне."


«Потому что люди, которые здесь останавливаются, могут расслабиться без беспокойства в мире, как ангелы! Океан, песчаный пляж, фруктовые деревья со всякими фруктами и эта вилла! »


«Я не могу не думать, что у него есть все, что должен иметь курорт».


«На острове есть еще горячая весна. Это не все! В нем даже густые леса, долины и источники!


[Горячая весна! Я хочу пойти на горячий источник! Мне нравятся горячие источники!]


Я не знал, как на этом острове может быть так много разных областей, но я понял, что это место отдыха Ангелов было удивительным местом. Я также не знал, как Плене может понравиться горячие источники.


"Так? Зачем мне сюда приносить Пелену?


«Если это здесь, нет людей, которые пострадали бы от пения сирены. У нее тоже будет аудитория.


"Аудитория?"


[Лалалае~]


Пелена внезапно начала петь. Ее голос был действительно прекрасным, и, поскольку я приручил ее, это, казалось, не оказало на меня никакого влияния. Я взглянул на Лоретту. Она закрыла глаза и наслаждалась голосом Пелены.


Вскоре об этом узнала публика, о которой говорила Лоретта. Крупные птицы с неба, дельфины и рыба из океана, а также животные из внутренней части острова. Они собирались здесь медленно.


"Ни за что…"


[Лалала ~ Лалала ~]


Когда Пелена пела, животные медленно приближались, отвечая на ее пение тихими криками. Их глаза были ясны, и их умы не выглядели так, как будто они были затронуты пением Пнлены. Лоретта открыла глаза и, увидев мое удивленное выражение, слегка улыбнулась.


«Это хорошо. Никто не был здесь долгое время, поэтому все были одиноки. Шин-ним, к счастью, нашел сирену, которая очень хороша в пении. Ее пение станет для них отличным подарком ».


«Кто их« ... »?


Я почувствовал печаль от слов Лоретты и погладил маленького и милого волка, который подошел ко мне. Лоретта ласково улыбнулась и ответила.


«Конечно, это запас продовольствия, когда мы голодны. Они все выглядят восхитительно, верно?


«...»


Я хотел, чтобы она позволила мне мечтать ...! Как скупо!


Пелене очень понравилось место отдыха ангелов и решил остаться здесь, если я не нуждался в ней. Здесь она могла бы играть и петь до ее сердца. Не было также и монстров, которых она ненавидела. Это было идеальное место, на которое она надеялась.


Однако ей казалось, что ей не нравится. Это было то, что меня там не было бы.


[Вы должны часто навещать меня! В противном случае, я пойду и найду тебя!]


«Я часто бываю, так что не беспокойтесь».


[Хорошо! Я буду ждать с новыми друзьями, которых я создала!]


После многообещающего Пелена она кивнула головой, как будто она, наконец, поверила мне. Затем она подошла ко мне и поцеловала меня в щеку. Я был поражен, но я снова подумал о поцелуях, которые дал Юа, и попытался успокоиться. Конечно, это было не так просто.


Рядом со мной Лоретта тряслась, сжав кулаки.


«Уничтожение третьего ...»


«Лоретта !?»


В любом случае, с этим я позаботился об этом с Плен. Прощаясь с ней, мы с Лореттой вернулись в Сказочный сад. Открыв дверь в бревенчатую хижину, Лоретта сделала предложение.


«Шин-ним, оставайся за чашкой чая».


"Конечно. Я тоже должен спросить Лоретту.


«Хуху, входи!»


Чай Лоретта, сваренный, выглядел нормально, но был невероятно вкусным и ароматным. Тем не менее, я не мог напиться на вкус чая сегодня. Причина, по которой я позаботилась о деле Пелены, была на этот момент. Сегодня я не мог просто провести время с Лореттой.


Я сделал глоток чая, затем медленно поставил чашку и спросил ее.


«Лоретта».


«Да, Шин-ним».


С небольшим вздохом я спросил ее прямо.


«Что такое герой?»


«...»


Улыбка Лоретты стала жесткой. Однако это продолжалось только мгновение, когда она продолжала с теплой улыбкой.


«Шин-ним уже знает, верно? В мире есть только одно такое существо! Они потрясающие, и все уважают их! "


«Лоретта».


Я назвал ее имя низким голосом. Она вздрогнула, затем застыла, но я продолжал, не обращая внимания.


«Когда я впервые встретил Пелену, она сказала, что ей приказано убить Героя ... Я кто-то, кто должен умереть?»


«Я ... Это ... наоборот! Ты - тот, кому нельзя умереть! Никогда! Даже не говори так ужасно! Нет! Я ... Если ты умрешь, я! Я!"


«Спасибо, что беспокоишься обо мне, но это не то, о чем я говорю. Я - тот, кто «должен умереть» для монстров, вторгающихся в Землю? »


«...»


Холодная тишина текла, и Лоретта уклонилась от моего взгляда, закрыв рот. Только этого было достаточно для ответа. ... Вышел пустой смешок.


Что это было? Я должен был умереть, потому что я был героем? Монстры, появившиеся на Земле, или, вернее, его высокопоставленные монстры, пытались убить меня. Я был их первым приоритетом. Просто никто не знал об этом, потому что не так давно на Земле появились монстры. Если прошло больше времени, могут появиться монстры, которые активно искали меня. Но как я действовал до сих пор, услышав, что я Герой?


Я стал тщеславным, думая, что все просто поднимают меня. Даже когда я сказал им не называть меня Героем, я наслаждался им внутри. Я даже назвал умение, которое мне больше всего понравилось после него. Даже когда я смотрел вниз на исследователей, которые приписывали мою силу Герою, я был рад, что я один. Возможно, я даже подумал, что рад, что родился как Герой. Но что? Герои - это первые цели, к которым стремятся монстры? Они должны были убить меня? Комедии не было. Сколько других исследователей насмехались, видя меня? Хвалите меня снаружи, размышляя о том, насколько я был бессознателен.


Чтобы успокоить мое бьющееся сердце, я начал циркулировать в Перуте. Пытаясь сохранять спокойствие, я снова спросил Лоретту.


«Лоретта, что я? Что такое Герой?


Лоретта ничего не сказала. Пытаясь остановить себя от нетерпения, я снова спросил.


«Пожалуйста, Лоретта, я хочу знать. Я должен знать. Или вы также планируете оставить меня невежественным? Вы показали мне уважение и сделали все возможное для меня. Я, по крайней мере, думал, что у меня особые отношения с Лореттой. Был ли я неправ? Ты просто ...


"Стоп."


Она говорила дрожащим голосом. Она подняла чашку и сразу же глотала горячий чай. Когда у нее были влажные глаза, которые казались готовыми взорваться в любое время, я был поражен.


«Шин-ним, ты должен это услышать сейчас?»


«Лоретта?»


«Как вы уже знаете, я не хочу сейчас говорить вам. Когда вы услышите ответ, вы без сомнения изменитесь, и если вы это сделаете, я тоже изменится. Мне это не нравится. Я хочу, чтобы мы оставались такими, какие мы есть. Еще немного, я хочу наслаждаться своей беззаботной повседневной жизнью с тобой. Я слишком жадна? Шин-ним, ты можешь дать мне немного больше времени? У вас еще есть время, чтобы сэкономить. Время еще не наступило. Так что, пожалуйста, до тех пор ...!


«Лоретта ...»


Слова не вышли. Я чувствовал, что меня ударили в самое неожиданное место. Хотя мой рот был открыт, я ничего не мог сказать. Затем, слегка потрескивая голос, я ответил едва.


"Я буду ждать. Итак ... когда придет время, ты должен ... сказать мне.


«Спасибо, Шин-ним».


Лоретта вытерла слезы вокруг ее глаз и сделала неуклюжую улыбку. Я почти потерял себя в своей женской и чрезвычайно красивой внешности, но я продолжал думать о том, что она только что сказала. Тогда, как дурак, я спросил.


«Если я изменюсь ... Лоретта тоже изменится?»


«Хуху, это не похоже на то, что ты не понимаешь, верно?»


«Я, нет, хорошо, вот ...»


Я не думал, что буду говорить что-то настолько глупое. Увидев меня заикающимся, не зная, что сказать, Лоретта сделала небольшую улыбку и сказала голосом, который едва дошел до моих ушей.


«Трус».


"Великобритания."


Я замолчал, не мог оправдываться. У меня закружилась голова. Поскольку это казалось таким абсурдным, я думал, что мне снится, но когда я тайно зажимал бедро, боль была яркой. Нет, она даже узнала, что я ущипнул себя. Я хотел умереть. Я действительно хотел умереть.


Лоретта снова заговорила шепотом.


«Я также дам тебе время».


"… Благодарю."


«Вы должны дать мне правильный ответ, хорошо? Конечно, я только признаю один ответ.


С этим она снова улыбнулась. Даже когда я был в оцепенении от ее аромата и красоты, ее улыбка была укоренилась в моей голове. Я должен был принять это. В какой-то степени мое сердце уже было украдено ею.

Глава 103


                         Глава 103(Те, кто поднимаются в Подземелье(2))


Я решил вернуться в Корею, как только Хвайя уже покинула Уиндермир для Кореи. Конечно, это заняло у меня мгновение. Я позвонил Уокеру из подземелья, схватил его и крикнул «Возвращение». Вот и все.


«А-А? Что это было? Что ты сделал?"


«Конечно, это секрет».


Именно так, я был дома с Уокером Поскольку я появился в гостиной с иностранцем, моя семья, собравшаяся в гостиной, внезапно застыла.


«Оппа!»


«Эй, спина оппы».


Юа быстро вскочила в мои объятия. Я погладил ее и посмотрел на Уокера: «Ты собираешься ее охранять».


"Я вернулся."


«Да, ты был по телевизору, поэтому я думала, что скоро вернешься».


Отец указал на телевизор. На экране был платиновый блондин, красноглазый мужчина, одетый в маску с интервью с Озеро Уиндермир в качестве фона. Они хотели, чтобы я сделал короткое интервью, как кто-то, кто имел большую руку в расчистке Полевой Подземелья, но я не думал, что это интервью будет проходить в Корее.


«Опа выглядит действительно здорово!»


«Спасибо, хотя это не моя реальная внешность».


По телевизору люди спекулировали от появления Громового Рыцаря, что он был мишенью между западным и восточным. Увидев, что диктор говорит о том, как я могу быть корейцем из моих отношений с Хвайей, я чувствовал себя немного раздраженным.


«Так кто же этот молодой человек?»


«Уокер, это моя семья. Представьтесь, но держите его коротким.


Поскольку Уокер не знал, как говорить по-корейски, он представился на английском языке. Однако, поскольку моя семья знала английский в определенной степени, как большинство корейцев, у них не было слишком много проблем с пониманием его. Фактически, поскольку отец часто путешествовал по всему миру для обучения, он знал основные разговорные слова на многих языках.


«В наши дни это опасно, поэтому я нанял его телохранителем Юа. Ах, он не будет жить с нами или что-нибудь в этом роде.


«У твоей матери нет телохранителя?»


«Мама так не выходит. Если вы в опасности, вы всегда можете позвонить отцу или мне ».


«Ху, дорогая, посмотри на нашего сына, игнорирующего мать и заботящегося только о его сестре».


«Когда вы выходите, вы можете просто взять меня с собой. В любом случае, телохранитель, да ... Как Уокер, который был исследователем подземелий, оказался телохранителем?


Я подмигнул отцу и сказал ему, что я объясню это позже через сообщение частного проводника подземелья. Затем я погладил Юа, которая уже успокоилась, еще два раза и отделился от нее. Затем я вернул Маску обратно в Уокеру.


«Пойдем Уокер. Мы должны предоставить вам личность и место для жизни ».


«Это стало легко. Просто, будучи Пробужденным, страны дадут вам личность. Это было немыслимо в прошлом. Я все еще четко помню, как людей депортировали как незаконных инопланетян ».


«Это просто показывает вам, насколько опасен мир сейчас. Наличие еще одной способности к борьбе с монстрами важнее, чем мелкие вещи ».


Когда я собирался покинуть дом, Юа остановил меня. С лучезарной улыбкой она протянула руку Уокеру.


«Честно говоря, я не думаю, что мне нужен телохранитель, но заботиться обо мне. Я Кан Юа.


«Хм, да, я Эдвард Уокер».


Они слегка пожали друг другу руки. После короткого приветствия мы с Уолкером покинули дом. Уокер затем снабдил Маской, изменив свою внешность на человека, которого я раньше не видел.


«Кстати, босс».


«Босс?»


«Не так ли?»


«Мы равны в контракте, поэтому просто позвоните мне по имени».


«У тебя явно есть воротник на шее, но ... Отлично. Кан Шин.


"Да."


«Ваша сестра невинна и доброжелательна, в отличие от вас, чьи внутренности черные и жестокие. Вы, ребята, от разных родителей?


«Если ты будешь за нее, я убью тебя».


Его ответ потряс меня.


«Пожалуйста, она пол моего возраста ... Это не то, что я педофил».


«Половина !? Сколько тебе лет!?"


«Мне в этом году 36 лет».


Как он выглядит таким молодым ... !?


«Брайтману было 37, верно?»


"Правильно. Вот почему я был его игрушкой с детства. Просто мысль об этом делает меня сумасшедшим ».


«Брайтман тоже выглядел так, как будто ему было около 20 лет, но ты еще хуже. Я думал, что ты в середине-середине 20-х точно.


«... Твой взгляд вызывает у меня дискомфорт».


«Почему ты не женат? Брайтман не позволил вам?


«У меня просто не было возможности».


"Ах я вижу. У тебя просто не было возможности.


«Этот способ говорить крайне неприятен ...»


"Что? Зачем? У тебя просто не было возможности.


«Ку ... Я хочу убить тебя, но просто думать об этом заставляет мою голову болеть ...»


Уокер пополам оценил способность и получил звание «В». Если бы он хорошо использовал свое снаряжение и способность скрывать, я думал, что он может даже быть рангом А +. Разумеется, у него не было причин раскрывать свои истинные способности в оценке.


После получения возможности пользовательской лицензии остальное прошло гладко. На данный момент у меня есть гостиничный номер для него, чтобы он остался и заплатил за аренду дома рядом с моим.


По правде говоря, я даже подумал о том, чтобы покинуть дом и стать независимым. Поскольку монстры будут нацелены на меня только потому, что я был героем, моя семья была бы первой в опасности, поскольку они были рядом со мной. Однако я снова подумал о том, что сказала Лоретта. Я должен подождать немного дольше. Что я должен поддерживать свою повседневную жизнь до наступления дня.


Я знал, о чем говорила повседневная жизнь. Не только мир Лоретты, и я мог наслаждаться вместе, но и свою жизнь на Земле. Таким образом, на данный момент это было хорошо. Когда придет время, она скажет мне. Я знал, что она делает то, что лучше для меня. Конечно ... Я тоже должен был бы ответить ей. Уууу, это было довольно смущающее, счастливое и странное чувство. Теперь, когда я подумал об этом, возникла проблема и с Е-Юной. Моя голова была в два раза сбита с толку.


Даже когда я размышлял над этим, я позаботился о гостиничном номере Уокера и аренде дома. - внезапно спросил Уокер.


«У тебя должно быть много денег».


«Я могу обменять золото на это, поэтому мне более чем достаточно для чего-то подобного».


«Несмотря на то, что я на 44-м этаже, я получаю только 100 золотых за каждые три монстра, которых убиваю. При этом у меня не осталось много времени, когда я трачу его на зелья и покупку и крепление оборудования. По крайней мере, мне не хватает оставшегося времени, чтобы потратить это на что-то вроде этого. Разве это для тебя другое?


«Ты на 44-м этаже и только 100 золотых одновременно? Ха, вот что такое Третья подземелье.


«У вас действительно есть талант к тому, чтобы заставить людей сходить с ума. Вы! Куаааак!»


Мне понравилось наблюдать, как Уокер рассердился и страдает сам. Точно так же Уокер стал моим соседом, и для Юа стал надежным телохранителем. Только после того, как я позаботился об этом, я наконец смог вернуться в темницу. Хотя, недельный период подземелья закончился только сегодня.


Я подумал о том, чтобы снова осмыслить Жнеца, но вспомнил слова Лина о том, что многие исследователи застряли на 40-м этаже. Таким образом, я подумал, что я должен попрощаться с ними. Партия, в которую я вступил, имела в виду человека, которому было по меньшей мере 50 лет. Исследователи не стареют так же быстро, как обычные люди, поэтому вполне вероятно, что он был даже старше.


«Хм? Я тебя раньше не видел. Прошло совсем немного времени, так как новичок пришел на 40-й этаж ».


После партийного лидера меня встретили другие довольно старые люди. Некоторые из них выглядели крайне обеспокоенными.


«Мы будем уничтожены быстрее, чем обычно. Разве мы не должны его выгнать?


«Не говори этого. Новичкам тоже нужно получить опыт. Поскольку мы все равно потерпим неудачу, давайте, по крайней мере, дадим ему некоторый опыт ».


«Мы никогда не добьемся успеха. Мы просто сгнием здесь, на 40-м этаже.


«...»


Что это за ... беспомощность? Подавляющее чувство поражения пронизывало атмосферу.


«Даже если мы прорвемся, нет никакого смысла повышать мой уровень в любом случае. В этом случае мы могли бы немного помочь новичкам ».


«Поднимите всех. Новичка уйдут, если вы его поддержите ».


Нет, я хочу сначала выбить тебе лицо ... Я откинулся назад от многословия и дал краткое введение.


«Я Кан Шин, исследователь с Земли».


«Проводник с Земли?»


«Кан Шин? Подождите ... Кан Шин?


«Несколько из наших товарищей, которые застряли на 40-м этаже, прорвались недавно после вечеринки с исследователем с Земли под названием Кан Юнгун».


«Я тоже был там. Я умер, но, похоже, им удалось после рейда ».


«Это не важно. Недавно я слышал о Жилой площади. Кан Шин - наследный принц из слухов.


«Наследный принц находится на 40-м этаже ...»


Даже они знали имя «наследный принц». С горькой улыбкой я продолжил.


«Я уже пробил 40-й этаж, поэтому могу сказать это серьезно. Если вы хотите пройти мимо этого пола, сделайте все возможное, чтобы выжить. Я не могу нести ответственность за вашу безопасность.


"Наследный принц…"


«Понял».


«Я тоже получил это. Я хочу подняться выше. У меня все еще есть мой мир ... "


«Возможно ... мне придет чудо. Хотя я покинул свой мир, мне разрешили продолжить восхождение ...! "


Дух вернулся к нескольким членам. Хорошо, этого было достаточно. Если бы я мог немного осветить их охлажденную страсть, этого было достаточно! Я поднял свой Багровое копьё в воздух и закричал.


«Цель состоит в том, чтобы каждый прорвался через 40-й этаж. Поехали!"


«Ооооохх!»


Тем не менее, жнец был худшим противником, который принимал участие в группах. Он в основном использовал огромную атаку эффектов, и когда он телепортировался за цель, которую он случайно выбрал, воины получили смертельные травмы, а маги и жрецы были убиты одним ударом. Его лопастные волны, выброшенные косы из живота, и черные руки, стрелявшие из всего поля, были смертельными!


Трудно было справиться только с жнецом, но было 500 привидений, о которых можно было беспокоиться. С самого начала я сказал членам партии сосредоточиться на убийстве призраков, но они все еще умирали один за другим в этом процессе. К тому времени, когда все призраки были убиты, остались только три других члена партии.


«Кук, сегодня мы продержались долго».


«Думать, что мы действительно убьем все явления ...»


«Следи за собой!»


[Умри!]


В тот момент, когда трое услышали мой крик, они катились по земле. Коса жнеца качнулась над их телами. Сразу же после этого я остановил движения жнеца с способностями Руйи. Из-за магической защиты жнеца Руйю могла только удерживать его на мгновение, но мне было еще достаточно времени, чтобы я подошел и ударил его.


"Съешь это!"


Божественная скорость, за которой следуют белые молнии подряд! Из последовательных атак копья в груди жнеца была пронзила огромная дыра. Затем он сбежал из кандалов Руйи и вызвал черные руки, пока он взлетел. Однако я уже знал, как бороться с черными руками.


Я вложил Руйю в свои доспехи, и черные руки застыли и разбились, когда они коснулись меня. Остальные были зажаты внутри святого барьера, одного из выживших священников. Подтвердив, что они в безопасности, я закричал.


«Священник, ты можешь бросить его с неба!»


«О Илоину, уничтожь это зло! Божественный молот! "


[Куааааа! Вы, незначительные ошибки, раздражают меня!]


"Я ждал тебя!"


Опустившись на пол от Божественного Молота, лебедка исчезла и появилась за моей спиной. Я мгновенно обернулся и ударил головой копьем. Молния Аура от Пейки поднялась и привлекла его крик. Хотя он вызвал черную косу и бросил ее мне на голову, если бы я был достаточно глупым, чтобы попасть в нечто подобное, я бы даже не был жив на данный момент. С моим копьем все еще в моих руках, я использовал его тело как стержень и вращался, уклоняясь от косы. Затем я сильнее встряхнул копье и закричал.


«Громовая бомба!»


[Критический удар!]


Несмотря на то, что моя атака удалась, я мгновенно отступил. Маленькая коса выскочила из его тела и полетела по воздуху. Все его тело было оружием. Я не мог допустить, чтобы мой страж хоть на мгновение. Мне пришлось использовать метод «Ударь и убеги». Плюс, даже когда я бежал, я должен был быть осторожным, поскольку у него были длинные атаки. Он был действительно раздражающим боссом.


[Я убью тебя, Герой!]


«Ты так много думаешь обо мне. Я тоже хочу тебя убить.


Я подарил жнецу холодную улыбку и укрепил хватку копья. Затем, без колебаний, я обвинил его. Как будто я умру во второй раз от этого парня! Вкусите гнев недельного недовольства!


[Вы получили 37 500 золота.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Смертельная стрела Жнеца


2. Эликсир для укрепления души


3. Зелье верхнего маны


4. Усиленная битва]


В конце концов, мне удалось убить Жнеца, и никто из них не умирал. Тем не менее, остальные были с разных сторон, и только смотрели на жатки с полудоблажающими, наполовину озадаченными выражениями. Меня не волновало то, что они чувствовали, поэтому я просто посмотрел список награды. Хорошо, это было здесь. Я сразу же выбрал эликсир для укрепления души и проглотил его.


[Вы потребляли эликсир усиления души. Утонченная душа усиливается. Ваша магия и обаяние увеличиваются на 1.]


У меня на лице появилась улыбка. Хорошо, я стал сильнее. Я продвигался медленно, но верно. Будучи уверенным в моем росте, я сжал кулаки.


Я продолжал охотиться на жнеца, расти сильнее, продвигаться вперед в подземелье и продолжать укрепляться. Я бы поднял своих элементалей, собирал навыки и, при необходимости, менял свое оборудование.


Таким образом, я стал бы сильнее.


Чтобы не преклонить колени перед отчаянием, о котором всегда говорили эти ублюдки.

Глава 104


                         Глава 104(Те, кто поднимаются в Подземелье(3))


Мне удалось превратить свой титул наследного принца наследному принцу 40Ф. Слух о том, что наследный принц появился на 40-м этаже, начал распространяться среди исследователей других континентов, и моя партия мгновенно заполнялась всякий раз, когда я создавал вечеринку. Когда я три раза три раза охотился на жатву, я разрешал до 27 исследователей продвигаться на 41-й этаж каждый день. Конечно, это было только в том случае, когда каждый выполнял свою работу и сумел выживать. На самом деле, число людей, которые продвинулись, было меньше половины этого числа.


Из того, что я видел, было около 1500 человек, которые застряли на 40-м этаже, не имея возможности продвигаться вперед. Другими словами, примерно через сто дней большинство исследователей продвинулись вперед. Однако через две недели моя вечеринка перестала полностью заполняться.


«Они довольны, как есть».


Старый волшебник, который оставил свою партию за моей спиной, рассказал мне об окончании рейда.


«Они так долго пробыли в течение десятков лет. Представьте, что вы были на их месте, и вам внезапно дали возможность расти. Некоторые, конечно, будут счастливы. Некоторые могут даже разрывать и поблагодарить вас ... Но также будет немало людей, которые боятся ».


"Зачем?"


«Потому что вес на плечах будет тяжелее. Чем сильнее вы становитесь, тем больше ответственности вы должны нести. Плюс, если вы станете сильнее не своими силами, но, заимствуя чужое, вы ударите другую стену. Они не хотят, чтобы другие смотрели на них с ожиданиями, а затем разочаровались ».


«...»


Проглотив Эликсир, усиливающий Душу, я молча слушал старика. Поскольку у меня никогда не было медведя с тяжелыми весам, которые они носили, я не имел права ничего говорить.


Застревание, прорыв, застревание, застревание, застревание. После повторения его в течение десятков лет, сколько они страдали?


В качестве первых исследователей подземелий, которые выбрали только самые талантливые люди, они, несомненно, получили бесчисленные взгляды зависти, ревности и ожиданий. Ближе к концу их жизни, когда они поняли, что они останутся только посредственными воинами, сколько стыда они почувствовали бы? Не говоря уже о том, что в течение десятков лет они выжили бы, не улучшившись ... Неужели в их сердцах останется какая-то страсть или мужество? Стали бы они снова бросать вызов себе? Разве они, понимающие неудачу и поражение, смогут переносить ожидания, которые они получат?


Я спросил старика.


«Тогда почему вы пришли, чтобы победить жнеца со мной?»


«Это даже вопрос?»


Старик ответил с усмешкой.


«Это потому, что я исследователь».


«Ха-ха.»


«Я потерпел неудачу бесчисленное количество раз, и бесчисленное количество людей, которые возлагали на меня свои ожидания, отвернулись и ушли. Я также просто провел свои дни, как и другие. Я уже поднялся на 40 этажей, я поступил хорошо. Рассказав себе такие оправдания, я продолжал лгать себе. Но потом вы пришли. Именно тогда я отключил его. Если бы я не принял вызов сейчас, я понял, что у меня больше не будет возможности. Даже если бы я мог оказаться на коленях где-то, я хочу посмотреть, что лежит за этим местом. Я хочу, чтобы кровь в этом старом теле кипела.


- закричал старый маг.


«Я уже испытал это уже десятки лет! Даже если я снова потерплю неудачу, я ничего не потеряю! Я счастлив, я очень счастлив, что смогу, наконец, выйти из этого этажа! Даже если я не смогу продвинуться дальше 41-го этажа! Даже если это может быть только бравада старика! Я пойду на. Потому что это сердце - единственное, что доказывает, что я - исследователь Первого Подземелья! Так? Это ответ на ваш вопрос?


"Конечно."


Я улыбнулся, когда я ответил. Его слова проникли глубоко в мое сердце, и я не мог не улыбнуться.


«Вы можете определенно подняться выше. Я это гарантирую.


«Ха! Если наследный принц говорит это, я поверю! Хахаха!»


Он всецело засмеялся, затем он покинул мою вечеринку и исчез.


Я сделал удар, когда я этого меньше всего ожидал. Но я нисколько не был недоволен. Фактически, он раздул мое горящее сердце. Разговаривая со старым магом, я снова мог подумать о том, что такое исследователь в подземелье.


Однако, когда я вышел из комнаты на этаже, я увидел Лина с его обычным неодушевленным выражением. Но э? Что-то о нем казалось ...


«Что случилось, Лин? Вы развиваетесь?


«Я не развиваюсь, но меня продвигают».


Когда он говорил, у Лина не было обычной сигареты.


«Черт возьми, и это заменитель Гильдии Мастер ... Какая головная боль. Это все твоя вина.


«Замена Гильдии Мастера? Как насчет Лоретты?


Когда я сказал это, Лин бросил на меня яркий взгляд. Его огненные глаза действительно горели. Как круто. Я задавался вопросом, могу ли я получить такой навык ...?


«Вы знаете, что случилось с огромным беспорядком?»


«Конечно, нет. Объясните пожалуйста."


«Ку, впервые за несколько сотен лет, нооним лично обратился к Господу. Снять 4 187 марионеток, отвечающих за Полы, и заменить их Фея Гарденом и другими членами административной гильдии ».


"Вау."


Я не знал, что Лоретта руководила 4 187 этажными магазинами с ее куклами. Должно быть, это было тяжело. Пока я пытался переварить то, что я только что слышал, Лин продолжал говорить.


«Господь должен послушать просьбу. Она проделала невероятную работу для исследователей первого подземелья, и она внесла много других административных обязанностей ... »


«Лоретта, да ...»


«Она также добавила несколько дополнительных статей, но то, что она хочет, очевидно ... Она хочет сосредоточиться на поддержке вас».


«Э? Меня?"


"Правильно. Не с марионеткой, а с ее настоящим телом. Она хочет быть исключительно вашим сторонником. Несмотря на то, что она мастер гильдии волшебного сада ... Ну, ты герой и самый известный новичок в подземелье. Плюс, поскольку люди имеют короткие жизненные пути, Господь должен был принять хотя бы это. Проблема в том, что я тот, кто должен работать больше из-за тебя!


Мне было интересно, почему Лин похвалил меня, но вместо этого он набрасывался. Услышав, что Лин сказал о том, что Лоретта хочет поддержать меня своим реальным телом, я вспомнил ее недавнее признание. Чтобы провести ее повседневную жизнь со мной, она сделала такой шаг. Я не мог не удивиться.


«Эй, позволь мне кое-что спросить».


- сказал Лин, уставившись на меня.


"… Вы делали это?"


«Что делал !? Нет, я ничего не делал!


«Так что-то случилось. Я сомневаюсь, что вы сделали первый шаг, так что это было нооним? Хаа, как смело ей. Она, должно быть, стала нетерпеливой ... Итак? Что случилось?"


«Лин, это то, что ты хотел спросить с самого начала, верно?»


«Поторопись и ответь. Что случилось? Вы делали это?"


«Я ничего не делал! Я ... Он в ожидании!


Лин посмотрел на меня с ошеломленным выражением лица, потом плюнул на землю.


«Ты, безнадежный ублюдок ... У тебя даже есть это?»


"Я делаю!"


Когда я ответил с серьезным выражением, Лин просто вздохнул. Затем он наконец достал сигарету и спросил более серьезным голосом.


«Не делай крик нооним. Она более хрупкая и чистая, чем вы думаете. Я вас предупредил, хорошо?


"Я понял. Я понял, так что перестань так смотреть на меня.


«Хм, я сказал, что хотел, поэтому я ухожу. Удачи дальше. Не умирайте и не падайте. Из того, что я вижу, ты один из немногих с потенциалом во всем этом подземелье, поэтому не теряй свой дух независимо от того, с кем ты против. Понял?"


«... Спасибо, Лин. Удачи тоже, будучи заменой мастера гильдии ».


«Арг ... Да. Я ухожу.


Лин исчез. Я пристально посмотрел на место, где он стоял, затем отвернулся. Я еще мог охотиться на жнец. Размол еще не закончился. Однако меня кто-то прервал. Это был Е-Юна.


[Я пробил 20-й этаж!]


«Вы становитесь все быстрее и быстрее. Ты сделал это соло?


[Да! Этот парень пытается действовать здорово, но он очень слаб. После того, как его избили, он использовал что-то, называемое Кожа Дракона, и держал его копье, но он ничего не мог сделать, когда я просто осталась приклеена к потолку.]


Таким образом, вы могли бы это сделать! Нет, обычные исследователи не смогут долго оставаться на потолке! Как я думал, у Е-Юны был естественный талант убийцы. Думаю, что она действительно может догнать меня, я спросил.


«Вы пробовали использовать Божественное проявление?»


[Д-да.]


«... Почему твой голос дрожит?»


[Страшно. Божественное проявление страшно.]


"Что!? Что страшно !? "


[Больно. Тренировка слишком сложная.]


Она говорила короткими фразами, как ребенок. Должно быть, это было очень сложно ... Даже когда я чувствовал беспокойство, я старался действовать спокойно.


«Ты, должно быть, встретила хорошего учителя».


[Она злая женщина. Шин, спаси меня. Я хочу видеть тебя так много.]


«Мы скоро увидимся. Как только вы очиститесь до 25-го этажа, мы можем выпить за это».


[В самом деле? Хорошо, я постараюсь изо всех сил! Я буду торопиться!]


«Да, удачи. Ах, какая магия вы попали на 10-й этаж? Вы также получили Духовное Мастерство? "


Хотя я думал, что «Духовное мастерство» подготовлено для моих способностей Элементалистов, сольные четкие награды, казалось, были исправлены. Из вознаграждений Рен рассказал мне о том, и с Ей-Юном, также получившим Двенадцатилетие на 5-м этаже, я был в этом уверен. Однако то, что сказал Е-Юн, удивил меня.


[Ах, я получил что-то, что называется Мастерство Теней. Это супер весело! Если я держу свой кинжал и атакую, моя тень атакует еще раз! Или я могу добавить силу своей тени для меня прямо и сильнее ударить! Это супер хорошо!]


«Что, это так здорово!»


Так что награда за 10-й этаж была другой! Это был прекрасный навык для Е-Юны, которая была сосредоточена на атаке. Даже когда я корчился ревностью, я старался действовать здорово и поздравлял ее.


[Шин, на каком этаже ты сейчас?]


«Я нахожусь на 40-м этаже».


[Тогда я скоро догоню!]


"Посмотрим. Если вы посмотрите вниз в подземелье, вы пожалеете об этом. Быть осторожен."


[Я, я не смотрю на него сверху вниз. Я действительно этого не делаю. Ук, меня снова ругают. Учитель будет ругать меня.


«Только, кого вы вызвали ...?»


Даже я почувствовал легкий страх перед  Е-Еной, которого я еще не встречал.

Глава 105


                         Глава 105(Те, кто поднимаются в Подземелье(4))


Когда на следующий день я пошел в магазин напольного покрытия, я увидел красивого эльфа. Длинные черные волосы, которые стекали вниз, и золотые зрачки, которые сияли блестяще. Чувственный сундук и контрастные тонкие руки, ноги и талия. Без сомнения, это была Лоретта, настоящая Лоретта. Как только она увидела меня, она взволнованно вцепилась в ее длинные уши. Я задавался вопросом, могут ли эльфы летать, используя уши.


«Мое, какое совпадение видя тебя здесь, Шин-ним».


«Как бесстыдно, Лоретта. Лин уже рассказал мне все.


Лоретта сузила глаза и посмотрела на меня.


«Даже если это то же самое значение, вы не можете использовать выражение« мило »?


«Если я скажу мило, вы будете поражены и будете счастливы, так что я не буду».


«... Тск».


Лоретта щелкнула языком и отвернулась. Это было намного милее, чем ее бесстыдные слова, но я не сказал этого вслух. Если бы я это сделал, она была бы счастлива и краснела, и я был бы еще более взволнован. Лоретта издала сухой кашель и продолжила.


«40-й этаж,« Грим-Жнец ». Так как вы получили первое достижение, вы в середине его полного завоевания?


"Ага. Я запомнил все его движения, поэтому убить его сейчас довольно легко.


«Впервые я слышал, как кто-то сказал, что убить жнец легко. Вы могли бы сделать это после удара 45 уровня ... "


«Нет, я больше этого не сделаю».


По словам Лоретты, я ответил ей с такой скоростью, что даже я был удивлен.


«Я хочу развить свои способности. Не только моя статистика, но и общие способности. Потому что я хочу стать сильнее.


«... Если это то, чего ты хочешь, я, конечно, поддержу тебя сзади. С этого момента я буду поддерживать вас, так что сделайте все возможное, Шин-ним.


«Когда Лоретта помогает мне, я уверен. Я не позволю Лоретте спуститься.


По моим словам, Лоретта выдохнула грудь и усмехнулась. Затем я махнул рукой на Лоретту, желая мне победы, и снова стал охотиться на жнеца. Конечно, я больше его не боялся.


Через три недели я закончил поглощать эликсиры усиления души и закончил собирать набор Жнеца. «Deathmy» Жнец был передан Обжожному копью, увеличив его на 1%. При этом он теперь составлял 3%. Поскольку мне сказали, что копье не вырастет от того, чтобы есть одно и то же оружие более одного раза, я не дал ему другого.


[Твоя душа становится ясной и усиленной до пика. Ваша магия и очарование увеличиваются на 3. Кроме того, ваша удача увеличивается на 5.]


[Вы экипировали комплект жнеца. Увеличивает силу и силу магии на 20. Когда комплект Жнеца установлен, вы можете использовать «Теневой миг» один раз в день. Теневой миг телепортирует вас за цель и наносит внезапный удар. Эта атака всегда будет критическим хитом.]


Набор Жнеца был сделан из потрескавшейся ткани, напоминающей ту, которую носил Жнец. На самом деле, я был так похож на Жнеца, что чуть не взял свое оружие. Тем не менее, его защита была невероятно печальной по сравнению с доспехами Рыцаря Яшериц и даже Дуллахана, поэтому я извлек навык и сохранил его в позиции 8 часов, а затем сохранил набор Жнеца для вечеринки Хэллоуина в следующем году.


В то время как я начинали на 40-м этаже, Рен начал измельчать на 35-м этаже. Удивительно, но партия Паллудии присоединилась к партии Эллоса и достигла 33-го этажа за короткий промежуток времени. Они оба не хотели вечеринки с исследователями с других континентов, поэтому я подумал, что получилось в них. Однако я несколько подозревал, что я оказал влияние на их союз.


Более удивительным было то, что Шина связалась со мной.


[Оппа, я пробила 30-й этаж!]


«Ооо, это было быстро. Поздравления."


[Я уже слышал от унни, что oppa пробился через 40-й этаж.]


«Унни? Ладно, Паллудия. Вы должны были сказать мне, когда мы впервые встретились.


[Но я хотел удивить оппу, рассказав позже. Но я не думал, что унни будет так быстро нажимать ...]


"Я могу тебя слышать."


[Конечно, я пытался вас услышать! Это была окольная война. У меня пока нет места жительства, но мои груди намного больше, чем у унни! У меня есть конкурентное преимущество. Не говоря уже, я честна, в отличие от унни. Так? Очаровательная, правда?]


«Я уже знал, что ты очаровательна. Но ты не подходишь мне.


[Я ... я могу плакать, оппа? Если я не очаровала оппу, нет никакого смысла быть очаровательной вообще.]


Я сделал горькую улыбку и ответил.


«Есть намного лучшие люди, чем я. Что-то должно было быть не так с твоими глазами.


[Я доверяю способности моего глаза, но мне нравится oppa независимо!]


Как сказала Паллудия, Шина утверждала, что она мне нравится. Хотя Паллудия велела мне не верить Шине, так как я не мог смотреть в сердце Шины, я не мог бездумно судить. Именно так я и сказал.


«Да, тогда сделай все возможное, чтобы догнать меня, где я. Мы должны быть лицом к лицу, если хотим поговорить. Ты не забыл, как я выгляжу, верно?


[Я этого не забыл! Я думаю о тебе каждую ночь, правда! Подготовьтесь, член партии, набранный мной на этот раз, очень силен, поэтому мы быстро догоним вас!]


«Член партии?»


Я снова почувствовал себя неловко.


[Хуху, oппa может ее уже узнать. В последнее время исследователи с Земли были известны на нижних этажах. Ее зовут Темная ведьма! Она получила известность, помогая начинающим исследователям продвигаться на 6-й этаж в течение двух недель, но она появилась в Жилом районе всего несколько дней назад! Я никогда не слышал об этом с таким быстрым ростом. Я не упустил эту возможность и вернул ее в свою партию.]


«...»


[Понимаете, этот человек действительно, действительно сильный! Ей, возможно, даже не нужны члены партии. Она такая сильная! Мы бросили вызов мастеру 30-го этажа вместе, но пока мы едва удерживали скелеты, она практически играла с Рыцарем Скелета. Затем она сказала, что это немного легче, чем когда она побеждала его в одиночку.]


«... Если она такая сильная, почему она вошла в вашу партию?»


[Я не знаю. Она сказала, что собирается войти в партию парня, которого она любит, и сказала, что она будет с нами в качестве практики.]


"Ах я вижу. Удачи вместе.


Е-Юна, она уже пробила 30-й этаж! Если бы я не торопился, она могла бы догнать меня. Я горел боевым духом. Я немного подбадривал ее, затем пошел к лестнице на 41-й этаж, думая, что мне скоро придется вытащить Е-Юну за картошку. В конце концов, она уже прошла 25-й этаж. Отец также прошел 50-й уровень и хвастался тем, что стал золотым, но мне все равно.


С 41-го этажа я был свободен от нежити. Зомби, упыри, скелеты и призраки. Я был счастлив окончательно избавиться от гниющего запаха плоти, но это счастье длилось недолго.


Монстры 41-го этажа были волки. Они испускали запах диких животных и набрасывались на меня со всех сторон. Я почти начинал скучать по зомби. Кроме того, с 41-го по 45-й этаж были заполнены волками, с разными меховыми цветами и видами. Там были вожди, крупные волки, которые легко проходили 2,3 метра. Затем появились оборотни, которые были волки, стоящие на задних лапах. Кроме оборотней, все волки были больше и сильнее, чем материализованный Руйю. Тем не менее, она все еще была быстрее, что сделало их подходящими.


Хотя Руйя хорошо сражалась, я не привык сражаться с монстрами типа зверей, поэтому мне потребовалось время, чтобы привыкнуть к ним. В конце концов, это было совсем не так, потому что я должен был увернуться от их атак и нападений, когда у них были открытия.


В результате я достиг 45-го этажа Мастер всего за четыре дня.


[Крррр ...]


Лоретта сказала, что битвы 45-го и 50-го уровней будут чистым боем силы против силы. Я ей верил, но я не думал, что сила имеет в виду размер.


«Он длиннее 10 метров ...»


Хотя Гигантский железный кабан, которого я встретил в Гуанчжоу, был намного больше по сравнению, я все еще едва мог взглянуть на его лицо, когда я наклонил голову до предела. С точки зрения духа черный волнистый волк хорошо переполнил гигантский железный кабан.


45-е поле было пустошей. Черный волк сидел посреди пустыни, скрестив ноги и закрыв глаза. Когда я подошел к нему и поднял Мое Жуткое Копье, его глаза распахнулись. Присутствие, исходящее от него в тот момент, было невероятно подавляющим, заставив меня рассмеяться.


«Хорошо, мне придется сражаться с такими крупными монстрами, как это часто на Земле. Я буду тренироваться с тобой.


[Крррр...]


Волк переместил переднюю ногу вперед и опустил свое тело. Казалось, он готовился обвинить меня. С его весом и скоростью сила удара была бы огромной. Я также опустил свое тело на спину Руйи и приготовился к атаке вперед. Я прошептал Руйи.


«Я доверяю тебе, Руйя. Давай сделаем это."


[Ауууууууууу!]


В этот момент Руйя атаковала перед гигантским волком.


[Грааааааг!]


Огромный волк тоже обвинил нас. Когда он шагнул вперед, песчаная буря завалялась в пустоши, закрывая мне глаза. Я оставил Руйю, ответственного за наше движение, и сосредоточился на том, чтобы определить его местоположение и его метод атаки.


«Руйя, прыгай по диагонали».


[Аууууу!]


Я держал Мое Копье горизонтально и активировал Элементальный Клинок. Я держал копье обеими руками, как бейсбольную биту, и когда Руйя прыгнула мимо бедра гигантского волка, я полностью смахнул копье.


[Критический удар!]


[Куаааанг!]


Поток крови выстрелил в воздух, и гигантский волк закричал. То, чего я не ожидал, было то, что он каким-то образом обнаружил бы, где мы находимся, и качнул ему хвост, как хлыст! Руйя поспешно вылила Ледяное дыхание и бросила свое тело в сторону. Тем не менее, его хвост, который, казалось, застрял в Ледяном Дыме Руйю, стал больше и охватил нас. Это сделало его уже огромный хвост еще больше! Я стиснул зубы и закричал.


«Тень мигает!»


Руйя и я были немедленно телепортированы за шею гигантского волка.


[КРР?]


Гигантский волк издал ошеломленный звук и повернул голову к нам. В этом процессе его тело повернулось к другому направлению, и он снова повернул голову. Его тело снова повернуло в другую сторону. Он медленно начал крутиться по кругу. К счастью, казалось, что у него все еще был интеллект зверя.


Между тем, я сосредоточил свою энергию на наконечнике копья на критический урон, гарантированный Теневой Миг. Как всегда, я поднял свое копье, превратившееся в белый грохот молнии от силы Пейки и моей ауры белого цвета, ударяющей о шею гигантского волка.


[Критический удар!]


[Киааааа!]


Кровь выпрыгнула из области, которую поразило копье, плеснув на меня и Руйю. Казалось, он почувствовал огромную боль от нападения, так как он начал прыгать дико, чтобы избавить меня от него. Когда мое лицо было покрыто кровью, я стиснул зубы и снова поднял копье, крича: «Руйя, держись!»


[Хорошо!]


Руйю протянула свои когти и застряла на гигантском волке, и я обвила ноги вокруг Руйю. Теперь, когда мы находимся в выгодном положении, я не собирался уходить!


[AUU.]


«Руйю, держись чуть больше!»


[Аууууу ....!]


Что-то казалось неправильным с Руйю, поэтому я решил быстро позаботиться о гигантском волке.


«Белая молния подряд!»


Штурм копья атакует яму, созданную моим «Героическим ударом», расширяя его. Красная кровь продолжала всплескивать меня, но этого было недостаточно, чтобы прервать мою концентрацию. Единственное, что было на мой взгляд, было ямой, которую я должен был копать глубже.


[Куаааанг!]


Хотя я бы хотел напасть на него так, пока он не умер, это было, конечно, не так просто. До того, как моя Белая молния последовала за собой, даже гигантский волк издал громкий вой, а затем начал катиться в сторону. Стреляйте! Я быстро отменил умение и застрял в Руйю.


«Руйю, давай спрыгнем!»


[Хорошо!]


Перед тем, как Руйя и я стали раздавленной пастой, Руйю отпрыгнул со спины и приземлился на землю. Заметив, что мы с Руйей ушли, гигантский волк прекратил катиться и поднял свое тело. Затем это показало мне смертельный оскал.


[Круаааанг!]


[Гигантский волк использует Кровавый вой! Вся защита Гигантского Волка превращается в силу атаки!]


На самом деле это называлось Гигантским волком !? Нет, сейчас не время. Его шерсть окрашена в красный цвет. В то же время его передние лапы расширялись до неестественного размера. Правильно, битва чистой силы против силы ... Я был рад, что это было так просто. Я скрутил углы моего рта и укрепил хватку на моем Обжоре Копья.


«Борись со мной, ты толстый ублюдок-волк!»


[Гуоооооо!]

Глава 106


                         Глава 106(Те, кто поднимаются в Подземелье(5))


[Гуооооооооо]


С громким ревом он зарядил вперед. Он был намного быстрее, чем раньше, и учитывая его увеличенные передние лапы, я едва мог уклониться от его атак.


«Руйя, сосредоточьтесь на том, чтобы уклониться от него. Я сделаю атаку!


[Ауууууу!]


За исключением навыков мастерства на пол, Элементальный клинок был единственным способом для атаки, не нанося никакого урона отдачи. Будучи рад, что мне удалось получить это умение, я снова позвал элементалей в мое копье. Я выпил зелье маны, как я использовал навыки, было так же естественно, как и дыхание.


[Кьяа, серьезное лицо принца! Так круто!]


[Когда вы поднимаете американские горки?]


[Где ремень безопасности? Я хватаю копье?]


[Уееее ... Я снова набрал, я собираюсь снова выбраться!]


Игнорируя голоса элементалов, я качнулся своим 10-метровым копьем, когда я взглянул мимо Гигантского Волка. Его колоссальная передняя лапа была вырезана, и кровь вырвалась, как фонтан. В тот момент, когда Руйя приземлилась на землю, она побежала. Сразу же после этого задняя нога волка топнула область, в которую мы приземлились.


[Аоооооо!]


«Это действительно так же, как борьба с чудовищным зверем!»


Я закрепил хватку над Жутким Копьем и снова вызвал элементалей. С его размером невозможно было быстро позаботиться о нем. Я уже ожидал, что битва затянется. Руйя сменила направление и продолжила бег. Моя цель не изменилась. Это были все еще гигантские передние лапы волков, которые стали легкими мишенями!


[Гуааааааа!]


[Передняя лапа идет!]


Глядя на глаза Гигантского Волка, горящие от ярости от угла глаз, я снова поднял копье. Его гигантская передняя лапа прорезала воздух и полетела ко мне. Поскольку я был уверен, что одного удара хватит, чтобы пробить мою прочную броню и нанести смертельный удар, я рассмеялся еще громче.


«С этим ... ты не поймаешь меня!»


Руйя прыгнула, и я вскочил с Руейе. Не в состоянии предсказать мое движение, передняя лапа Гигантского Волка только катилась мимо моих ног. В этот момент я ударил копьем со всей силой, которую я мог собрать. Элементарное копье легко прокололо его кожу, которая потеряла свою оборонительную силу. Копая глубоко в переднюю лапу, элементный клинок затем взорвался.


[Критический удар!]


[Куооооооо!]


«Руйа!»


[Ауууууу!]


Поправив мое копье, я приземлился на спину Руйю, которая ждала меня на земле. Однако у меня не было времени, чтобы неторопливо проверить результат моей атаки. Гигантский Волк поднял все волосы на своем теле с яростью и бежал ко мне. Я не мог допустить, чтобы он ударил меня даже однажды. Я не мог потерять неделю из-за чего-то такого глупого.


Подняв копье и ударившись о землю, я закричал.


«Выброс!»


Трещина! Пустошь взломала и осколки камней поднялись, летя к Гигантскому Волку, который бежал ко мне с энергией. Хотя это не могло сравниться с тем, когда Дуллахан использовал его, сотни летающих скальных осколков, мчащихся к Гигантскому Волку, были зрелищем.


С областью я ударил копье вниз, как центр, земля грохотала, и большие скальные осколки взлетели, летя к Гигантскому Волку. Они были быстрыми, многочисленными и сильными. Это был второй навык атаки среди мастеров Этажей, и у меня были большие надежды на это. Его сила была лучше, чем я себе представлял.


[Критический удар!]


[Критический удар!]


Когда Гигантский Волк набрасывался вперед с большой скоростью, он не мог уклониться от многочисленных каменных осколков и получил их своим телом. Благодаря своей защитной силе, не имевшей навыков, которые он использовал, кровь брызнула туда, куда ударили камни. Теперь, когда я подумал об этом, пока меня не ударил, не было причин бояться его мастерства.


[Гуааааааа!]


Его темно-красная кровь плескалась на его уже красный мех и окрашивала его в более темный красный цвет. Однако он не колебался и продолжал заряжаться. Насколько это было важно, у него было страшное количество жизненной силы. Любой другой Мастер пола был бы в ужасном состоянии от потери крови, но он выглядел немного слабее. То, что было важно для борьбы с массивным монстром, было продолжением концентрации и терпения, чтобы продолжать нападать на него, пока он не умер. Я узнал что-то важное.


«Руйя, пойдем, полностью отрежем переднюю лапу!»


[Ауууууу!]


Через 30 минут после этого, как только я ждал, наконец прибыл. В результате сосредоточения моих нападений на него его увеличенная передняя лапа наконец была отделена от его тела.


[Куоооооо!]


Он выпустил небесный сокрушительный крик и покатился по земле. В то же время его передняя лапа исчезла в виде частиц света. С усмешкой я схватил свое копье. Потеряв одну из своих передних лап, он потерял как скорость, так и силу. Он больше не мог даже дать момент острых ощущений.


«Руйя, давай поторопимся и закончим это».


[Аууууууу!]


Руйя забрал вперед. Поскольку мы с Руйей уже поделились своими мыслями, Руйя привел меня к месту назначения, которое я хотел, чтобы я не сказал ей. Я поднял копье и собрал свою энергию. Я пробудил спящие мышцы и выжал из них силу. Гигантский волк все еще пытался поднять свое тело. Используя белую молнию, которая сформировалась в моей руке, я нацелился на шею Гигантского Волка, на место, где я просверлил отверстие с Элементальным клинок.


Затем я направил вперед.


[Вы стали 46-м. Вы получили квалификацию, чтобы перейти на 46-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы стали Серебряным ранг 2.]


[Удивительно! Вы первый в истории Первого Подземелья, чтобы с первого раза успешно соединить Гигантский Волк! Подземелье будет помнить вас как Великого проводника. Вы получили 2 очков умения в качестве награды. Боги, которые любят битвы и войны, начинают интересоваться вами. Оставшиеся очки умения: 18]


[Вы получили титул «Мастер гигантских волков». Все статистические данные увеличиваются на 2. Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не будет установлен.]


Ты победил только Гигантского Волка. Вы получили специальную награду «Кровавая шляпа гигантского волка».]


[Вы получили 200 000 золота.]


[Вы получили единственную награду, оставленную скрытой для Первого Проводника. Поздравления! Ставка удачи увеличивается на 1.]


[Секрет. Татуировка гигантского волка]


На самом деле, по сравнению со Жнецом, Гигантский Волк был смехотворно легким. У Жнеца  было несколько атак, которые могли поразить меня так, как я ожидал, но для Гигантского Волка мне нечего было бояться, кроме этого, увеличивая мастерство и умение, которые превратили его защиту в обиду. Я бы помнил его как самого легкого босса вместе с Королевой Призраков.


Как всегда, я попросил сообщение ноона открыть журнал сообщений и прочитать список сообщений. Были две примечательные вещи. Во-первых, боги, любившие битвы и войны, стали меня интересовать. Значит ли это, что я был близок к тому, чтобы получить истинное имя другого бога? Талария Гермеса уже была очень полезна. Нет, у меня даже есть способность принять силу истинного имени другого бога?


Некоторое время я думал серьезно, но понял, что не нужно беспокоиться о том, что произойдет в будущем. На самом деле я мог бы полностью ошибиться. Я решил позже рассмотреть этот вопрос и перешел к следующему вопросу.


Тайная награда, татуировка гигантского волка. Это явно не волшебство и не мастерство. С тех пор, как это было быстрее, я потянулся к награде. В этот момент что-то, испускающее синий свет, влилось в мою руку и спустилось к моим ногам. Я поспешно снял с меня броню и проверил мои ноги. Рунические узоры были выгравированы с моих бедер до моих телят, сияющих синим светом.


[Вы получили Татуировку Гигантского Волка. Вы повышаете скорость на 15% и увеличиваете силу атаки всех навыков типа заряда на 50%.]


"Вау…"


Хотя у меня даже не было навыков спешки, у меня было бы увеличение силы атаки на 110% с увеличением 60% -ной брони Сета Дракона. Теперь, когда дело дошло до этого, мне действительно нужно было посмотреть вокруг, чтобы узнать, могу ли я получить навык типа заряда. Кроме того, было увеличение скорости на 15%! Это было равносильно влиянию истинного имени моего бога! Конечно, увеличение скорости на 15% было не единственным эффектом, который имел Гермес, но я все же был удивлен.


Но, черт возьми, я бы не стал жить в мире на 30% быстрее, чем все остальные. Только первые 15% были трудно привыкнуть, но я получил еще 15% ... Было бы сложно привыкнуть к этому.


Я жаловался на полное счастье и покинул комнату «Мастер пол». За стойкой магазина, Лоретта, которая лежала на кровати, которую она готовила и читала книгу, медленно поднялась, увидев меня и поздоровавшись со мной.


«О, ты уже здесь?»


«Лоретта делает то, чего я даже не представляю себе так легко. Это заставляет меня дрожать, хотя и не в знак уважения ».


«Я думаю о строительстве портативного дома. Кстати, Шин-ним, баланс вашего тела кажется немного ".


Когда я рассказал ей о влиянии Татуировки Гигантского Волка, она уставилась на мои ноги, словно видя сквозь мои доспехи, затем кивнула головой.


«Я не вижу этого, так что снимай и покажи мне».


«Я не буду тебе показывать! Что вы просите так естественно !? "


«ЦСК, он почти упал за это ...»


Лоретта щелкнула языком, как будто она была рядом. Затем, после сухого кашля, она посоветовала мне.


«Если вы хотите получить навык типа заряда, почему бы вам не попробовать его найти в Жилой зоне? Не все навыки автоматически приобретаются, как сольные награды Мастера Этажа. Книги об умениях, которые боссы Подземелья событий бросают или получают от квеста, могут быть заменены. Шин-ним, ты все равно переполнен золотом, верно? Вы ничего не покупаете в Магазине Полов, кроме зелий, боевых ваучеров и Партийных Страшных Стражей ... Я пришел сюда, чтобы поддержать Шин-нима, но вы не очень часто меня используете. Мне грустно."


«Зелье, боевые ваучеры и странные чучела, это много. Я использую десятки тысяч золота в день ... В любом случае, я не буду ».


"Возьми меня с собой! Мне скучно."


Лоретта щелкнула ушами и выскочила с кровати, заперев меня руками. Я пытался игнорировать аромат Лоретты и шокирующее ощущение в моей руке, но это было непросто.


«Это жарко, так что сойди».


«Я знаю, что ты не жарко, так что давай пойдем вот так. Давай!"


«Этот человек, в наши дни нет чувства расстояния ...»


Теперь, когда Лоретта наткнулась на меня, ее не было. Я подал в отставку и отправился в Жилой район. Когда я подошел к входу в свой особняк, я увидел труп Гигантского железного вепря, который по-прежнему оставался без внимания в саду. Извините, гигантский железный кабан. Я хочу съесть тебя, но я занят отделкой тающих тунцов в моем инвентаре ...


Пока я молчал, глядя на Гигантского железного вепря, Лоретта издала восклицание о неожиданности и постучала по металлическим ногам гигантского железного вепря.


«Этот тип стал сильнее после смерти. У вас есть некромант, Шин-ним?


«А? Что?"


«Ты бродишь его, не так ли? Первоначально он был слабым, но сильная молниеносная энергия проникла в него в тот момент, когда он умер. Не говоря уже, это место, где вход в Фея-сад, означает, что он полна элементалей. Энергия молнии нарастает в ее теле, сжимая ее тело и усиливая его энергию. Если вы оставите его таким, он наверняка станет великой нежитью. Тот, который намного сильнее, чем когда он был жив.


«...»


Нет, он сказал, что это не будет гнить, поэтому я просто хранили здесь продовольствие ... Не то, чтобы я мог сказать ей это. Теперь, когда я посмотрел на него, длина его 70-метровой длины была около 60 метров. Его волосы, которые были сожжены черными, также, казалось, мерцали искрами ...


Я небрежно улыбнулся.


«Ха-ха-ха, пойдем, Лоретта!»


«Значит, это совпадение ...»


Возможно, позже я изучу некромантию! Я передал это как нечто тривиальное, и вытащил Лоретту за пределы особняка в Жилой район. Следом в саду был труп гигантского железного вепря, превосходно бродивший себя.

Глава 107


                         Глава 107(Те, кто поднимаются в Подземелье(6))


Когда мы прогуливались по Жилой площади, Лоретта получала бесчисленные взгляды от других. Конечно, я знал, почему. На первый взгляд, они были бы удивлены появлению Лоретты; На их втором взгляде, они были бы в восторге от ее потусторонней красоты; И на их третьем взгляде она выглядела бы красивее, чем когда они смотрели на нее в первый раз. То есть, пока она не открыла рот. Лоретта разрушила ее похожую на богиню внешность, разговаривая, как идиотка. Хотя это и было ее обаянием.


«Был ли такой эльф в Первом Подземелье?»


«Я думал, что самым красивым исследователем была корона-принцесса на континенте».


«Нет, на верхних этажах есть еще одна знаменитая красотка. Из этого ... разрушенного континента.


«Но прошло уже несколько десятков лет с тех пор, как она появилась».


«Эй, этот эльф не исследователь».


«Я знаю, кто она. Она хозяин одной из административных гильдий. Она была такой красивой, что я ее запомнила.


«Я не думал, что она встречалась с новичком ...»


«Я ревную, черт возьми».


Были некоторые, которые поняли, кто такая Лоретта. Большинство из них выглядели сильными. Лоретта объяснила мне с горькой улыбкой.


«Бывают моменты, когда я должна выступать в роли мастера гильдии».


«Таким образом, вы действительно выполняете работу гильдии. Ау!»


Лоретта рассердилась и похлопала меня по руке.


«Я настоящий мастер гильдии! Хотя сейчас это работа Лин.


«Лин сказал, что он был заменой».


«Ну, так все становятся хозяином. Хуху, Линь на самом деле очень подходит, чтобы быть лидером. Особая способность Лин была единственной причиной, по которой такой человек, как он, мог войти в Феи-Сад ».


«Лин не человек, а дракон... Ну, все в порядке. Кстати, Лоретта, что ты собираешься делать, если перестаешь быть мастером гильдии?


«Понимаете, моя мечта всегда заключалась в том, чтобы стать домохозяйкой! Поэтому я стану домохозяйкой для Шин-нима.


«Я бы хотел, чтобы мой партнер смог».


«Д-Должен ли я ... продолжать быть мастером гильдии ...?»


«Лоретта должна делать то, что хочет Лоретта, но я хочу жениться на женщине, которая активно улучшает ее жизнь».


«Р-Р-Р-Работать ... Мне нужно работать ... Кук, но я хочу играть ...»


То, как у Лоретты трепетало, как в глубокой агонии, было слишком мило. Однако, хотя я был озабочен смехом над Лореттой, я случайно ударил плечо кому-то. Хотя мое плечо болело, я извинился, так как был тем, кто виноват, что не смотрел, куда я иду.


«Извини, ты в порядке?»


"Конечно. Я больше удивляюсь, что с тобой все в порядке. Я тебя раньше не видел, поэтому ты должен быть новичком.


Это был низкий, серебристый голос женщины. Я поднял голову. Передо мной была молодая красота моего роста, причем большая часть ее фигуры была скрыта черными доспехами. Она смотрела на меня с интересом.


В ее прекрасных янтарных глазах пара необычайно острых и длинных вертикальных зрачков оставила на меня глубокое впечатление. Это были не глаза человека, а зверя. Словно, чтобы стереть какие-либо сомнения, на голове были две треугольные уши.


«Человек-Зверь ...»


«О, так ты знаешь. Хорошо, я зверь.


«Леб, пойдем! Саре уже заказал наши напитки.


«Шин-ним, ты идешь со мной, но ты смотришь на других женщин?»


Кто-то, кто, казалось, был ее спутницей, называл ее, пока Лоретта притягивала меня руками, связанными с моим. Женщина ответила своему спутнику, что она будет там через мгновение.


«У вас даже есть девушка-эльф? У тебя все хорошо, новичок. Давай послушаем твое имя, я запомню его.


«Я Кан Шин, исследователь с Земли».


«Я Лебуик из гильдии« Демонические девушки ». Удачи, поднявшись на верхние этажи. В следующий раз, когда мы встретимся, я отвезу тебя на выпивку.


Тем самым она махнула рукой и отвернулась. Черная броня ее черных доспехов доказала, что она опытный исследователь с более высокого этажа, чем мой. Плюс, на ее спине, была глупо большая и толстая, черная глина, которую даже я мог бы нести.


Глядя на это, я был уверен. Не пора было быть потрясено, что она была женщиной.


«Значит, ты не была мертва».


«... Кто сказал, что я умер? Принесите мне парня, у которого хватило смелости сказать это.


«Шин-НИМ ...?»


Правильно, он, должно быть, имел в виду, когда он спросил меня. Возможно, это даже не могло быть возможным, и он, возможно, даже был уверен. В конце концов, он не был полным идиотом. Если бы я сказал ему, что бы он ...


Я говорил: «Есть исследователь, который прославился на 35-м этаже. Они называют его Золотым Львом.


«Золотой лев? Что это? ТСК, можно ли кого-нибудь назвать Золотым Львом в эти дни? Есть только один настоящий Золотой Лев, континент Панана ... Ху, неважно. Новичок, что ты хочешь сказать?


«Золотой лев, о котором вы говорите, торопится в Первой Подземелье с его собственной силой».


«... Рен-ним?»


Я был удивлен, что она обратилась к нему как к Рен-ниму. Пока я представлял себе, какой статус у Рена, женщина прыгнула на меня. Нет, она вскочила на меня, но сразу же оттолкнулась. Я видел, как Лоретта сердито шагнула вперед.


«Вы хотите, чтобы вас избили, клиент? Вы? Вы не можете трогать других клиентов, которые не принадлежат вам. Понимаю? Вы хотите знать, что на вкус Пулю? Хочешь попробовать?"


«Кухук ... Какой эльф ...!»


Лебуик встал, боль в животе. В ее доспехах появилась трещина. Увидев ее уши, она выглядела особенно жалко.


«Ты, кто ты?»


«Я - Лоретта на этаже. Независимо, если вы хотите задать Шин-ниму вопрос, можете ли вы сделать это, не связавшись с ним?


«Напольный магазин? Административная гильдия ...! Ку, это больно.


Увидеть этого сильного исследователя от боли не было, как чужая проблема, поэтому я спросил ее с беспокойными глазами.


"Ты в порядке?"


«Ах, да, я в порядке. В любом случае, если вы знаете Рен-нима, можете ли вы рассказать мне о нем больше? Я полагаю, Рен-ним по-прежнему благороден и прекрасен.


Я только что услышал два слова, которые больше не соответствовали Рене.


В конце концов, я остался с Лебуиком, которая собиралась отправиться в бар, немного дольше. У Лебика было два спутника: одна из них была мужчиной-женщиной, которая позвала ее, Зевину (щит-воин). Другая была женщина-карлик, которая уже заказала напитки в баре, Сауре (топор воина). Я задавался вопросом, были ли все члены ее гильдии воинами, но мне сказали, что один из пяти членов был жрицей. Остальным членом гильдии был когтистый воин. Когда все классы были такими мачо, я был удивлен, что все женщины.


«Итак, о-о Рен-ниме ...?»


Как только я получил стакан, Лебуик спросила меня с нетерпением. Щеки ее были ярко-красными. Когда она еще ничего не пила, она, несомненно, покраснела. Почувствовав намерение убийцы по отношению к Рене, кипящему во мне, я ответил:


«Я впервые встретил его на 20-м этаже. Тогда он не мог контролировать свой характер и почти умер.


«Хуху, у него есть эта милая сторона для него».


«... После этого он некоторое время оставался со мной и исправлял свои плохие привычки. В конце концов, ему удалось победить только Рыцаря Ящерицы ».


«В-одиночку? Рыцарь Ящеров? Кук, я должна была это увидеть ... Ах, он, должно быть, выглядел так здорово ».


После этого он продолжал подниматься в подземелье в одиночку и преуспел в победе над всеми мастерами пола. В этом процессе он получил известность от помощи другим исследователям в победе над мастерами этажа. Он должен все еще находиться на 35-м этаже, чтобы получить усиление эликсиров от мастера пола.


«Укрепление эликсиров? Вещь, которая только иногда падает? Вау, я не могу поверить, что он так вырос ... Теперь он должен выглядеть невероятно красивым ... Как настоящий мужчина ... »


Кошачьи уши Лебеика перевернулись и раскрыли ее запутанные эмоции. Тем временем Лоретта подтверждала информацию о Рене через мои шепоты.


«Шин-ним, Рен, о котором ты говоришь, - это беспорядочный клиент, который заставляет людей даже смотреть на него, как жарко, правда? Вы уверены, что клиент не говорит о ком-то еще?


«Лоретта, честно говоря, меня смутило одно и то же».


"Я удивлен. Я не думал, что этот человек по имени Рен был реален. Леб всегда говорит о нем, когда она пьяна.


"В точку. Когда она начнет говорить о Рене, она не будет говорить ни о ком другом в течение дня, так что сегодня уже закончилось ».


Передо мной была милая девушка-карлик Сауре. Как бы я ни смотрел на нее, она выглядела как младшая школьница. Увидев, что она держит пивную кружку и ударяет ее против Зевины, я чувствовал себя ошеломленным, но мне удалось сдать ее, так как я уже привык к гномам из Лотанга Фея Гарден. Тем временем безумие Лебуика продолжалось.


«Он был милым с тех пор, как он была маленьким ... Когда я сражался с ним с деревянными мечами, он упал и соскочил на колени. Затем он побежал ко мне со слезливыми глазами ... хак, хайк.


Я почувствовал отвращение. И плачущее лицо Рена, которое я себе представлял, и той женщиной, которая выпускала странные дыхательные звуки, когда она представляла себе одно и то же плачущее лицо.


«К-Когда я облизнул его рану, он попытался улыбнуться смело со слезами на глазах, сказав:« Теперь я в порядке, сэр Лебуик! »... ха-ха, ха-ха».


«Леб, у тебя кровотечение из носа».


Почувствовав себя на некоторое время, подумав о младшем ядре Рена, уши и хвост Лебуика внезапно опустились в грусти.


«Но, я ... оставив Рен-нима сама на континенте Панан ... Ук, уук ...»


«Сколько этот человек выпил?»


«Один стакан. Только один стакан пива.


«Я, я ... должна был быть с ним. Я, я не должна был бросить его ... но все же я хотела жить ... »


«Рен думает, что ты мертва».


"Это ложь. Рыцари, которые были со мной на поле битвы, должно быть, солгали ... В конце концов, я убежала прямо перед ними. Перед всеми глазами я открыла дверь в темницу, чтобы выжить сама ... Оставив честь и гордость зверей ... »


«...»


Легкая атмосфера внезапно покраснела. Сауре и Зевина, которые в хорошем настроении столкнулись в очках, внезапно выглядели мрачными. Я подозревал, что у них был подобный опыт. Как исследователи Первой Подземелья, они, должно быть, покинули страну и мир, из которых они были, в подземелье.


Я открыла рот, чтобы что-то сказать, но я поняла, что у меня есть неквалифицированная критика. Я молчал. Это было бы только ворчание незрелого ребенка, который никогда не испытывал несправедливость жестокой реальности. В этом безопасном месте они были бы уязвимы для моих слов, лишенных самосознания.


Таким образом, я сказал, что лучше всего могу сказать в этой ситуации.


«Рен хотел тебя увидеть. Он искал вас ... Если вы живы, он будет счастлив именно этим ».


«Н-Но ... У меня нет квалификации, чтобы увидеть его. На безнадежном континенте Панан он единственный оставшийся исследователь. У него действительно великая и благородная душа. Просто встретив его, его душа пострадает. Мне страшно. Тот факт, что я все еще могу повлиять на него ... Нет, я не могу встретиться с ним ... У меня нет квалификации стоять рядом с ним, а тем более с ним разговаривать. Я просто подумаю о нем в одиночестве, вроде этого ... ич.


«Она начала плакать».


«Теперь нет выбора. Перестаньте лечить Лебу. Мы ... хотим, чтобы это тоже остановилось. Извините, хотя мы и вас пригласили.


Зевина и Сауре тоже чувствовали себя некомфортно. Я обменялся горькими улыбками с Лореттой и встал. Я не думал, что наш разговор закончится худшим образом. Если Рен приехал в Жилой район и услышал о Лебике или даже встретил ее ...


«Сэр Лебуика».


«... Не называй меня так. Я больше не рыцарь.


«Если Рен изменится только из-за встречи с вами, он до сих пор не выжил бы сам по себе. Так что не волнуйся и попробуй встретиться с ним ... Однажды рану нужно разорвать.


То есть, прежде чем он торжествует и становится больше, оставаясь в одиночестве. Казалось, она поняла мой смысл, поскольку уши слегка дернулись. Затем она пробормотала едва слышно.


«... Могу я добавить вас в список друзей?»


"Конечно."


Именно так, я встретился с мастером Рена, Лебуиком и расстался. Хотя Лебуик покинула свой мир, она все еще поднималась в подземелье в качестве исследователя. В чем же она надеялась в конце концов? Возможно ... пока у нее возникло желание продолжать оспаривать, пока ее мир не рухнет полностью, не будет ли у нее еще шанс вернуться?


Хотя Лебуик беспокоилась, что она изменит Рена, мои мысли изменились.


Рен был воином, который шел вперед, не оглядываясь назад. Если это он, он может разжечь огонь в сердце этого беглого рыцаря. Если это он, он может изменить ее.


Надеясь и беспокоясь, что это так, я неожиданно понял, что много думал о Рене.


Для записи я не смог купить навыки аукциона с аукционного дома. Черт, ничего в этом мире не было легко!

Глава 108


                                   Глава108(Требования наемника (1))


Я был прав, пытаясь использовать Гигантского Волка, чтобы разработать стратегию сражения против гигантских монстров. Хотя модели движения гигантского волка были почти слишком простыми, он, безусловно, имел скорость и силу стихийного бедствия. С его размерами он имел безграничную жизненную силу, и мне пришлось тренировать свое терпение и сосредоточиться на десятках минут, чтобы бороться с ним. Хотя борьба с Гигантским Волком не могла вызвать у меня волнение, я не должен просто искать острые ощущения в боях за свой рост. Я считал, что это шанс постоянно наращивать мои способности.


Еще одной способностью, которую я должен улучшить, было мое общение с Руей. Я должен был укрепить свою связь с ней, будучи более близким. Хотя Пейка жаловалась, что я только материализовал Руйю и был более близким с ней, я не мог с этим поделать, поскольку Пейка была намного сильнее, когда ее вливал в мое копье с Духовной Аурой, чем когда она была материализована. Чтобы справиться с ней, когда я тренировался и не имел настоящей битвы, у меня возникла Пейка. Вызов элементалов, их материализация и общение с ними чаще, чтобы увеличить нашу близость, были самым простым способом позволить им расти.


[Шин! Я люблю Шина!]


[Достаточно! Ты всегда рядом с Мастером. Вы должны научиться делиться время от времени!]


Руйю приставила к себе чрезмерно, и, хотя Пейка попыталась остановить Руйю, Пейка не сильно отличалась от Рюйи. Так как элементали меня любили, это только помогло бы их росту, я просто горько улыбнулся и обнял их обоих, но я нашел это немного странным. Мне они нравились больше, чем то, что подсказывали мои умственные способности Элементалистов ... Хотя, я знал, что эмоции не могут быть отражены уровнями навыков. Я также не мог понять, почему Рюйя, которую я встречал недавно, казалась мне больше, чем Пейка. Возможно, это было из-за обстоятельств того, как мы встретились.


Возвращаясь к теме Гигантского Волка, его неожиданная частичная гигантская атака была, несомненно, опасной. Хотя я не чувствовал угрозы из-за моих отличных чувств, обычные исследователи, не обладающие достаточными способностями обнаружения, находят атаку фатальной.


Даже в битве босса у меня с исследователями, которые застряли на 45-м этаже, два охотника погибли от нападения гиганта, хотя они были начеку. Остальные исследователи, которые выжили, также подумали, что это странно, как я мог так увернуться от атаки гигантского волка. Потому что это было неприятно, я просто попытался объяснить.


«Есть признаки. Вы можете видеть, как двигаются его мышцы, верно? Когда мышцы, которые не имеют никакого отношения к его текущему движению, внезапно расширяются, вы знаете, что часть будет действовать. Легко, правда?


«Коронованный принц проиграет».


«Черт побери, я хочу его убить».


Впервые я получил ненавистников. Черт, они меня ненавидели, хотя я так просто объяснил ...!


По правде говоря, я действительно не ожидал усиления эликсира, которого Гигантский Волк даст. Укрепление эликсиров повышало две статистики до 10 раз, составляя 12 очков в каждом статусе, что эквивалентно примерно 5 уровням очков стат. Укрепление кожи эликсиров и усиление души Эликсиры увеличили мой показатель очарования, который не оказал большого влияния на прямые бои. Тем не менее, я недавно узнал, что старинный шарм сыграл важную роль, поэтому я не был недоволен этим ростом. Я подозревал, что усиление эликсира Гигантского Волка будет чем-то подобным.


Однако я был удивлен совершенно неожиданным результатом. Название эликсира было другим.


[1. Эликсир для татуировки Волка]


В тот момент, когда я увидел это, я ударил колени. Эликсир для татуировки! Это ничего не стоило для людей, которые не могли победить самого великана! Это было абсурдно. Я сильно почувствовал, что подземелье меняет все выше, чем я.


Подземелье ожидало что-то от исследователей и поощряло их выполнять определенные действия. Я оправдывал свои ожидания? Я чувствовал себя счастливым каждый раз, когда меня заверили, что путь, по которому я шел, был правильным, но мне также было плохо, что я играл в руки кого-то, кого я не знал. Если бы я мог прикрепить имя к кому-то, это был бы «Господь», о котором говорили члены Сада Фей. Знает ли он все об этом подземелье? Смогу ли я однажды встретиться с ним? Конечно, сейчас у меня не было никаких ответов.


В любом случае, поскольку секретная награда была татуировкой Гигантского Волка, казалось, что обычная сольная награда была только татуировкой Волка. Я чувствовал чувство гордости, а затем позор, когда я пил эликсир.


[Татуировка вашего гигантского волка становится более бодрящей. Ваша скорость увеличивается на 0.5%, а ловкость увеличивается на 1. Кроме того, поскольку у вас есть татуировка гигантского волка, ваша скорость увеличивается на 0.5% и ловкость на 1.]


Мне жаль, что он не использовал другое предложение, чтобы сказать то же самое. Он мог просто сказать, что моя скорость увеличилась на 1% и ловкость на 2. Казалось, обычная татуировка Волка увеличилась только на 0,5% и ловкость на 1. Таким образом, Эликсир татуировки мог только полностью повлиять на меня.


Я немного отчаялся в том, что моя скорость увеличилась еще на 1%, когда я только что привык к 15-процентному усилению. Чувствуя, что я буду болеть, я вздохнул. Мое предчувствие сбылось, так как каждый раз, когда я привык к увеличению скорости, эликсир татуировки, который мне помог, съел десятки Эликсиров татуировки, в этом процессе эликсир дал еще 1% увеличения. Не говоря уже, свет, который татуировка раздавала, увеличивалась каждый раз до такой степени, что она торчала, как больной палец, если я не покрывал его штанами. Хотя зимой было прекрасно, казалось, что я не смогу носить шорты в течение лета. Хотя, температура моего тела больше не колебалась из-за длины моих штанов.


С тех пор прошло один месяц. Марш был за углом, и мне пришлось вернуться в школу на второй семестр. Поскольку я принял крайнее решение о проведении четырех онлайн-классов, мне нужно было ходить в школу уже четыре дня! Хех, будучи студентом колледжа, действительно просто скрывал мою настоящую личность. То, что было важно для меня, было не в колледже. Е-Юн, я решил отказаться от своих оценок!


За это время Полевые Подземелья позаботились об одном, и только Америка и Япония столкнулись с проблемой. Япония, казалось, добилась определенного прогресса, но полевая подземелье в долине Антилопы, гнездо Виверна, расширило свою территорию, как и люди. Правительство США отказалось от нескольких преимуществ и обратилось за помощью в каждую страну. Поскольку пользователи теперь были самыми большими ресурсами, которыми могла обладать страна, сомнительно, что любой из них мог бы легко удовлетворить их просьбу. Конечно, страна не функционировала только с пользователями возможностей, и некоторые страны договорились отправить своих рангов СС с условием, что они убегут, когда возникла опасная ситуация.


Если бы дело с Брайтманом не было, Британия с двумя своими рангом СС могла бы более легко торговать с Америкой, но поскольку они покрывали неосмотрительность Брайтмана, они полностью потеряли доверие Хвайи и, скорее всего, паниковали, пытаясь вернуть ей помощь. Он служил им правильно.


В стороне, я действительно хотел попробовать охоту на вивернов ... Так как у меня было несколько инструментов эвакуации в моем арсенале, я подумал, что когда-нибудь туда приеду.


В любом случае, независимо от того, сколько у всех были проблемы с полевыми подземельями, я сосредоточился на мастере 45-го этажа, гигантском волке. Сегодня был день, когда измельчение закончится.


[Круууууаан!]


«Коронованный принц, будь осторожен!»


«Это ничего не значит!»


Гигантский волк мог увеличить любую часть своего тела. Когда он собрал только один коготь и отправил его, я был почти потрясен до смерти. Сегодня он даже забивал голову и пытался проглотить меня. Когда Руйя прыгнула прямо перед собой, она не смогла уклониться от атаки, если не могла свободно летать.


Без колебания колебаний я вскочил на спину Руйю и дематериализовал Руйю. Рот Гигантского Волка перевернулся на область Руйю, и я был, и я приземлился на носовой мост Гигантского Волка. После увелечения глаза были больше, чем мое собственное тело. Его глаза опустили глаза, и я почувствовал холод в спине, но я использовал силу Руйи, чтобы починить ноги на носовом мосту и усмехнулся.


Сила Руйи полностью заморозила мои ботинки и помешала мне упасть с Гигантского Волка, независимо от того, как сильно он покачал головой. Тем не менее, оставаясь таким, у вас будет головокружение, поэтому мне пришлось быстро закончить его!


«Пришло время фейерверка! Уаааак!»


[Вы использовали Рев. Все пылает как пламя.]


В одно мгновение все в моих глазах стало пламенем и сильно сожжено. Даже зная, что пламя не повредит мне, я не мог не закрывать глаза. Естественно, атакованный большим огнем прямо, два глаза Гигантского Волка также получили безвозвратный урон, полностью сжигая.


«Ува, я слышал об этом уже, но это действительно злобное умение!»


«Барьер прорвется! Укрепи его! "


Как я уже предупреждал их, члены моей группы вырыли себе дыру вдали и прятались под барьером. Несмотря на это, огонь воздействовал на них. Разве это не было подготовка армейской газовой камеры? С довольно бесполезной мыслью я поднял копье и прицелился к Гигантскому Волку, которому было больно от потери глаз.


«Хорошо, давайте закончим это!»


[Круаааааг!]


Ты можешь плакать, сколько хочешь! Из-за этого я не перестану тебя бить!


[Вы потребляли эликсир татуировки волка Волшебника до предела. Татуировка Гигантского Волка была активизирована до своего пика. Ваша скорость увеличивается на 6%. Вы ловкость увеличивается на 6.]


Вы научились навыкам «След», от бодрящей Татуировки Гигантского Волка до пика! Это навык типа заряда, использующий экстремальную скорость и ищущий только уничтожение! Когда вы используете, вы станете супер-бронированными на время, отталкивая каждый на своем пути. Каждый раз, когда противник отталкивается, ваша сила атаки увеличивается на 5% до 100%. Мощность умения будет возрастать со скоростью. Если у вас есть навыки верховой езды, вы можете использовать его во время езды. При атаке врага в пункте назначения атрибут ветра будет пропитан вашим оружием, усиливая его силу. Скорость зарядки и мощность будут повышаться с уровнем навыка.]


"Ой."


Мне было интересно, где скрывается навык заряда, но думать, что это было в моей татуировке! Кроме того, это даже нанесло последний удар после неосторожного заряда! Это был мой вкус. Я махнул рукой и отослал членов моей партии, затем пошел сообщить, что случилось Лоретте.


"В самом деле? Ну, Шин-ним - первый, кто получил Татуировку Гигантского Волка, и я не видел, чтобы кто-либо кроме Шин-нима добирался до Эликсира Татуировки, чтобы превзойти ... Итак, каково было умение, которое имел Набор Гигантского Волка? "


"Это…"


На вопрос Лоретты я мог только сделать странную улыбку. Я тайно надеялся на Кровавый вой, который превратил всю защиту в силу атаки, но ...


[Ты оборудовал комплект гигантских волка. Ваша ловкость и магия увеличиваются на 20. Когда экипирован Гигантский Волк, вы можете использовать «Гиганта» один раз в день. Гигант - это сильное умение, которое позволяет вам увеличивать и владеть частью тела или оружием или оборудованием, подключенным к вашему телу. Однако, без силы, чтобы использовать увеличенную цель, это умение может быть катастрофическим для вас.]


«Тебе не обязательно делать это лицо, Лоретта. Я уже знаю."


«Ахаха, ну, не все мастерство на пол Мастер может по своему вкусу. Хм ... Сделайте все возможное.


«Кто знает, может быть, наступит день, когда я буду использовать этот навык».


Для справки, я проверил это, Гигантский Полет моего копье, но так как он стал десятки метров в длину, я не мог даже захватить и качать его. Хотя моя сила была усилена эликсирами, которые я съел, мне понадобилась бы, по крайней мере, в два раза больше моей силы, чтобы правильно ее использовать. Так как я получил неожиданный подарок от татуировки, мне пришлось бы иметь дело с навыками снаряжения с недостаточным набором экипировки.


«Тогда вы идете на 46-й этаж сейчас? Прежде чем идти, поиграйте со мной немного. Пожалуйста?"


«Лоретта должна восхищаться воином, а не быть испорченным им ... это то, что я хочу сказать, но ...»


Когда я удлинил свои слова, глаза Лоретты искрились, и она крепко сжала мои руки.


«Ты сыграешь со мной?»


«Школа начинается сегодня».


«... Тск».


Глаза Лоретты быстро потеряли свет. Она щелкнула языком и отпустила мои руки. Я беспомощно рассмеялся и вышел из темницы. Поскольку это была только первая лекция, мне, вероятно, не нужно было идти, но я чувствовал, что неправильно пропустить даже один день уроков.


Но когда я спустился на 1-й этаж, в глаза попал неожиданный взгляд. Мать подавала чай Уокеру, у которого было настоящее лицо. Юа тоже ест тосты с вареньем, готовясь пойти в школу.


«Уокер, почему ты здесь?»


«Твоя мать пригласила меня. Ваша семья действительно знает, что это такое.


«Похоже, ты говоришь, что у меня нет никаких манер».


«У тебя есть письмо. Я не думал, что у тебя есть другой друг, кроме Мастифорды.


А? Что? Я наклонил голову и принял письмо от Уокера. Это было из Америки, и имя отправителя было также на английском языке. Кира Кенекс ...? С другой стороны, имя получателя, Кан Шин, было правильно написано на корейском языке. Я разорвал конверт и прочитал маленькое розовое письмо.


Это была первая строка.


«Дорогой Герой Земли».

Глава 109


                                   Глава109(Требования наемника (2))


Прочитав первую строчку, я сложил письмо так, как мог, и положил его в карман. Затем я случайно спросил Уокера.


«Уокер, ты прочитал письмо?»


«Нет, так что не убивай меня».


Думать, что он видел мое лицо, казалось, что Уокер прошел много тренировок. Я улыбнулся ему, предупредив его, чтобы он ничего не сказал, а затем похлопал Юа, которая ела ее тост.


«Юа, оппа выключен».


"Хорошо. Обязательно скажи мне, если что-нибудь случится.


Так как Уокер заметил, что Юа не сделала этого. С горькой улыбкой я снова похлопал ее по голове.


"Конечно. Это ничего, поэтому не беспокойтесь об этом ».


«Эхехе. Это щекочет.


«Увидимся позже, сынок».


"Да, мама."


Юаа невинно улыбнулась, и мама увидела меня, как будто ничего не случилось. Женщины в моей семье все были вдумчивы. Хотя я не хотел признавать это, они были намного более изысканными, чем отец или я, которые были такими же внутри, как и снаружи. Хотя я иногда боялся не читать их мысли!


[Дорогой Герой Земли.


Вы должны быть удивлены внезапным письмом, но электронные формы общения могут быть перехвачены, и я боялась послать вам телепатическое послание, поэтому я решила отправить вам это письмо, используя моего знакомого в Корее.


Я Кира Кенекс, С + ранг  Пробужденный, живущий в Америке. Дело не в том, что я сильная. Причина, по которой я стала рангом С + ... хотя мне немного неловко говорить о себе, потому что у меня есть особые способности.


Герой-ним, причина, по которой я знаю о тебе, также объясняется моими способностями.


Прошел уже год с тех пор, как мир изменился. Я знаю, я знаю, что ты медленно становишься полным. Именно поэтому я решила связаться с вами сейчас.


Я хочу встретиться с тобой. Я знаю о подземельях, которые вторглись в этот мир и хотят подготовиться к нему с Героем-ним.


Если все в порядке с вами, можете ли вы посетить полевое подземелье в С-классе под названием Рыцарь Грома под предлогом помощи? В таком случае я буду там и посещу Героя.


Прошу прощения, если это звучит так, будто я пытаюсь использовать силу героя. Поскольку я не могу ничего делать с моим телом, я, к сожалению, не могу лично посетить Герой-нима. На этот раз я едва получиал разрешение на посещение Полевого подземелья. Обычно я ...


Пожалуйста. Я хочу встретиться с тобой. Вторая волна скоро прибудет. Прежде чем снова станет трудно двигаться, я хочу встретиться с вами.


Я знаю, что ты уже занят чем-то. Вы можете прийти после того, как позаботились об этом. Если вы свяжетесь с адресом в этом письме, я подготовлю вас к тайному поступлению в Америку. Конечно, будьте осторожны, чтобы не показывать слишком много информации.


Если вы не захотите войти в Полевое Подземелье С-ранга после встречи со мной, я приму меры, чтобы вы немедленно вернулись. Поэтому, пожалуйста, поверь мне и приди.


С уважением и любовью, Кира Кенекс.]


Кира Кенекс. Я немедленно искал ее имя, но о ней не было никакой информации. Рейтинг С + должен быть хорошо известен во всем мире. Поскольку на Земле было менее 200 S-рангов, было очевидно, что информация о них была широко распространена. Однако информации о Кира Кенекс не было. Как будто ее не было.


Почти как будто кто-то удалил какую-то информацию о ней.


Никто из Земли не должен знать, что я Земной Герой. Тогда откуда она узнала? Была ли она связана с подземельем? Нет, еще было 6 исследователей подземелий, и я был четвертым в рейтинге, за Хвайей, отцом и Уокер. Ниже меня должны быть Японские Минами Фиолетовый Сумир, и мой друг, Су Йе-Юна.


Эта система ранжирования не волновала, в каком подземелье мы находились, и оценил наш рейтинг только на том основании, что мы достигли. Вот почему я был на четвертом месте. Хвайа была явно высока, отец недавно прорвался через 50-й этаж, а Уокер был на 48-м этаже. Уокер, казалось, лазил быстро, так как он целыми днями цеплялся за подъем в подземелье.


В любом случае этот Кира Кенекс не была связана с подземельем. По ее словам, она знала, что я Герой из-за ее способности. Тогда я должен встретиться с ней?


«Это немного, но ...»


Я не знала, как много она знала обо мне. Не говоря уже, она знала о моем домашнем адресе и могла доставить письмо через знакомого в Корее. Я не мог просто сказать: «О, ты знаешь, что я Герой? Давайте встретимся! »Однако, если она найдет мою личность и адрес моего дома через свои способности, она, несомненно, появится снова, если я не поеду и не убью ее.


Поразмышляв об этом немного, я пришел к выводу, что я не должен бояться или отступать. Не говоря уже, я хотел посетить Виверн-Гнездо в конце концов. Знала ли эта женщина об этом и пыталась нагнать меня?


«Шин, урок окончен».


«Ах, да, ты прав».


Если профессор не был невероятно строгим или класс был невероятно трудным, первый класс обычно заканчивался рано после короткой ориентации. Когда моя голова была наполнена именем Кира Кенекс, Е-Юна потянула меня.


"Давайте есть."


«Хорошо, но не корейская еда».


«Но это дешевле ...»


«Даже если мне придется платить в десять раз больше, я буду есть что-то еще».


Обмениваясь небольшими разговорами, мы вышли из лекции. Когда массовое убийство произошло в МТ бизнес-отдела, все были невероятно потрясены, но, похоже, было немного лучше теперь после того, как прошел зимний перерыв. Поскольку сто человек погибли, многие люди, несомненно, были друзьями с умершими учениками. Конечно, это было не для меня. Хотя я не должен был быть доволен этим, я был правдиво счастлив, что мне не пришлось оплакивать смерть кого-то, кого я знал.


Нам пришлось привыкнуть к миру, в котором мы жили. Отталкивая рак, сердечные заболевания и другие причины смерти, «столкновение с монстрами» стало главной причиной смерти. Мы жили в мире, где было не странно слышать, что друг был убит чудовищем после пробуждения утром. Независимо от того, насколько активны Хранитель и Свободное крыло, они не могли позаботиться о монстрах сразу же после их появления.


«Эй, ты хочешь войти в студенческой группе?»


«Я предпочел бы сосредоточиться на темнице».


«Шин, ты не считаешь, что тебе нужно больше наслаждаться жизнью?»


«В моей жизни есть только тренировка и подземелье ... Хотя, другие вещи начинают наполнять мою жизнь, но жизнь в колледже просто не для меня».


«Э-э-э, действительно, я говорю, что мы вдвоем должны проводить больше времени вместе!»


«Мне придется отказаться».


"Я ненавижу тебя!"


Студенческие группы - это просто люди с подобными увлечениями, выгуливающими и отправляющимися на пикники. Каждый перерыв, они отправились в МТ и выпивали вместе.


Если это все, я уже делал что-то подобное. Я сражался с мастером пола с людьми с одинаковыми уровнями и пил зелья, когда мой HP или MP падали низко. Когда на Земле произошли события подземелий, я отправился туда с моими союзниками и пил зелья. Это было то же самое.


«Кууу, я скоро догоню тебя, только ты подожди! Я почти на 40-м этаже!


«Ты побеждаешь всех боссов соло, верно?»


"Да! Хотя сегодня я на вечеринке, я временно оставил ее и сделаю это один в первую очередь! "


Е-Юна жаловалась, что Дуллахана сложно обходиться. Слушая ее, я оценил ее силу и был уверен, что до сих пор достиг уровня С. Несмотря на это, мастер 40-го этажа отличался от предыдущих мастеров этажа.


«40-й этаж особенно сложный, поэтому будьте осторожна. Даже если ты прячешься, он внезапно появится позади тебя и ударит косой.


«Все будет хорошо, если Шин научит меня всему! Итак, как насчет сегодняшнего вечера, двое из нас.


«Ты можешь вернуться, если умрешь один раз. Так как вы не можете получить первое достижение в любом случае, это нормально, если вы умрете один раз ».


«Чет, ты не можешь просто научить меня? Знаешь, это и то ... »


Увидев, как Е-Юн надулась, как утка, я усмехнулся. Мне было глупо беспокоиться об этом с Кира Кенекс. В эти дни, когда я разговаривал, я все время находил темноту, скрывающуюся повсюду, и становился мрачным, но мне нравилась Е-Юна, потому что с ней это было не так. Она ничего не скрывала и была простой, честной и простой. Более того, она искренне любила меня. Возможно, встреча с Ей-Еной была лучшей, что случилось со мной в колледже.


Прозвучавший монолог Е-Ены продолжался.


«Мы можем пить вместе глубоко в ночи ... делать то-то и то ... и это будет на следующее утро».


С улыбкой я ущипнул щеки Э-Юны.


«Эй, признай свой преступный план сейчас. Тяжесть вашего наказания будет меняться в зависимости от вашего ответа ».


«Я ... Это не преступный план! Это семейный план!


«Это еще более опасно!»


Она тоже была опасна! Забудь тьму, она черная!


Ужин в ту ночь, я получил сообщение от Е-ны.


[Это странно. Мои участники не входят.]


«В отличие от нашего мира, их континент может быть занят чем-то. Их, возможно, призвали в битву или что-то в этом роде, так что не беспокойтесь слишком много ».


[Хорошо, но они не отвечают на мои сообщения, поэтому я не могу не беспокоиться.]


Я сказал Е-Юне, что ей не нужно так беспокоиться. Когда мы закончили наш разговор, я понял, что беспокоюсь сам. Черт, казалось, Шина уже была в моем фехтовании.


«Хаа, мне интересно, хорошо ли у этой принцессы ... Должно быть, я должен послать ей сообщение.


Я немедленно послал Шину, но ответа не было. Если бы это была обычная Шина, она ответила бы независимо от того, спала она или в душе, так что это было определенно странно.


Я был на 47-м этаже подземелья. Начиная с 46-го этажа, подземелье стало похоже на снежное поле. Благодаря моему контракту с Руйей я пробил 46-й этаж без особых трудностей и в настоящее время пробивал 47-й этаж, сражаясь с ледяными червями и замороженными пингвинами. Однако, как только я начал беспокоиться о Шине, дух в моем копье уменьшился. Почему мне было так непросто? Я уже знал ответ. Это потому, что я вспомнил сон, который у меня был.


«Нет, этого не может быть. Мечта - это только сон. Шина в порядке. Она должна быть.


Когда я успокоился и прибыл на 48-й этаж, друг послал мне сообщение. Это было недолго, но этого было достаточно, чтобы изменить мое сердце к худшему.


[Герой конного континента Люка ... умер. Лорд демонов ... взял Шину. Шин ... что мне делать ... !?]


В тот момент, когда я прочитал сообщение, у меня была догадка. То, что моя мирная жизнь скоро закончится.


То, что непредсказуемые изменения происходили не только на Земле.

Глава 110


                                   Глава110(Требования наемника (3))


«Что ... А как насчет тебя?»


[П-Подземелье. Я убежала в темницу. Большинство исследователей на поле битвы умерли, и только нам с Шиной удалось убежать в темницу. Я боюсь, я не могу вернуться. Х-Хотя я принцесса короны. Хотя я должна быть на поле битвы ...!]


«... И Господь Демонов?»


[Он получил тяжелые ранения от борьбы с Героем, прежде чем выжать последнюю из своих сил и превратить всех в камень. Шина была там. Я убежал ... наблюдая, как все происходит.]


«Таким образом, Шина не единственная, кто попала в плен».


[Да ... Ш-Шин ... Я, я боюсь. Я не могу вернуться в свой мир ...]


Даже над сообщениями подземелья ее дрожащий голос дошел до меня совершенно. Я прикусил губы, не зная, что делать. После немного размышления я подумал, что мне нужно ее увидеть.


"Где ты?"


[В моем доме в жилом районе ...]


«Давайте сначала встретимся».


[… Хорошо.]


В любом случае я не смог бы сосредоточиться на прорыве подземелья в этой ситуации. Я немедленно направился в Жилой район и получил ее приглашение пойти к ней домой.


«...!»


В тот момент, когда я приехал, Людия врезалась мне в грудь. Нет, она вбежала мне в объятия. К счастью, у меня не было доспехов.


«Людия ...»


«Хик ... хик ...».


Не вырвавшись в слезы, она выказывала хныканье, когда она оставалась в моих объятиях. Я чувствовал, как моя рубашка промокает от ее слез. Взволнованный, я не знал, что делать, и мог только похлопать ее по спине, когда она плакала. Людия задержалась вот так несколько минут, прежде чем успокоилась и сошла.


"… Сожалею."


Глаза Людии были налиты кровью из плача. Затем она сидела на стуле без всякой силы. Ее обычное лицо напоминало кошку, готового сражаться с приподнятыми волосами, но в настоящее время она выглядела совершенно бессильной. «Ей, должно быть, некому было обратиться, если бы она связалась со мной ...» На мгновение абсурдная мысль перешла мне в голову, но я сразу ее уничтожил. Я покачала головой, как бы отбросив мое заблуждение и спросила ее:


«А как насчет мисс Шуны? Она тоже в ее доме?


«Шуна - принцесса маленького королевства ... у нее нет денег. Сейчас она спит, но ... потому что она не член семьи, я не могу ее зарегистрировать. Если ее жизненная сила достигает нуля в подземелье ... "


«Она вернется к континенту Лука».


«Ут ...»


Когда я сказал это, Людия закусила губы. Затем она закрыла лицо руками, и между ними раздался горячий вздох.


«Герой умер ... Ч-что мне делать? Надежда континента исчезла. Хотя Господь Демонов ослабел, он не останется слабым навсегда. Как насчет Шины? А как насчет отца и матери? Народ нашей империи ...? Они смотрят на меня ...!


«А как насчет других исследователей?»


«Любой, кто выжил, убежал. Герой был самым сильным, но он умер. Армия Владыки Демонов скоро закончит готовиться и атакует. Теперь единственный раз спасти Шину ... но я не могу этого сделать! »


«Людия, успокойся ...! Просто потому, что Герой умер, это не значит, что ваш мир заканчивается ».


«Это конец, Шин ... Если ты умрешь, твой мир тоже закончится».


По ее словам, я не мог дышать ни на мгновение.


"Что вы имеете в виду?"


«Я не знаю точной причины, но это то, что все говорят ... Что, если Герой умрет, его мир рухнет без сомнения ... Герой - это сам мир. Он - его центр и ядро. Пока Герой жив, мир может продолжать терпеть, но все кончено, когда он умирает. Нет шансов на выживание. Мой континент больше не будет ...!


Я не очень хорошо слышал слова Людии. Мир закончится, если герой умрет? Это звучало как жестокая шутка. Разве не может быть еще один Герой? Не может ли кто-нибудь принять его наследие? Вот почему монстры нацелились на героя? Уничтожить мир?


Тогда, если я умру, Земля закончится?


«Вот почему Герои несут такие тяжелые веса ... Вот почему они сильны ... Вот почему ты такой очаровательный ...! Потому что вам нужно привлечь других к себе, чтобы защитить себя ... чтобы защитить мир ... »


Наконец я понял, почему мой показатель очарования увеличился сам по себе. Я не хотел знать, но было уже слишком поздно.


Я чувствовал, что на моих плечах налегает что-то тяжелое. Был ли у меня призрак? Я попытался сделать шутку, но это было совсем не смешно.


Я начал понимать. Жизнь, которую Лоретта хотела, уходила дальше. Я был ошеломлен абсурдом, и сила в моем теле исчезла. Я хотел сброситься на землю, но я не мог из-за Людии, у которой, казалось, не было еще больше энергии. Я стиснул зубы и вложил силы в свое тело. Людия смотрела на меня. Она спрашивала меня.


«Должна ли я вернуться? Шин, скажи мне.


«Я ... не могу вас сказать. Что ты хочешь сделать, Людия?


"Я не знаю. Не задавай мне такой жестокий вопрос. Я действительно не знаю ... Нет, по правде говоря, я хочу убежать ... »


Я не мог сделать, чтобы успокоить Людию в ее панике. Однако, поскольку появление безжизненных исследователей подземелий, которые я наблюдал, совпадало с текущей Людией, мне было трудно оставить ее в покое.


«Людия, я не могу дать тебе ответ ... но я не хочу видеть, как ты умираешь».


"Ты…"


Людия посмотрела на меня с удивленным выражением. Я серьезно кивнул головой.


"Правильно. Ты драгоценный друг, так что это нормально, что я буду волноваться ».


«...»


Лицо Людии покраснело. Из-за состояния ее эмоций я не был уверен, насколько это изменилось.


Я продолжил.


«Но я знаю, что слова не могут соответствовать действиям. Людия, подумайте внимательно. Возьмите весь день, если вам нужно, и действуйте по нему ».


"Ты живешь?"


«Ты хочешь, чтобы я остался?»


Казалось, она глубоко задумалась, затем пробормотала, закрыв рот.


«Оставайся на одну ночь ... нет, два часа».


"… Хорошо."


«Ближе».


Когда я подошел к ней, Людия без единого слова схватила меня за рукав. Я поднял стул и сел рядом с ней. Я тоже был в замешательстве. Мне нужно время, чтобы организовать мои мысли.


Лудия, казалось, расслабилась, держась за рукав, когда она заснула с опущенной головой. Ее спящий вид был очень прекрасным, но он не попадал мне в глаза.


Я созерцал. Обо мне, о Героре и о Земле. Начиная с того, как я стал героем, если бы мир действительно закончился, когда Герой умер. Я действительно размышлял, пока моя голова не почувствовала, что она взорвется. Через два часа мне едва удалось прийти к заключению. Ответ был довольно прост.


Мне все равно.


Я никогда никого не просил позволить мне быть Героем. Я только что назывался Герой, прежде чем я заметил. Люди могут сказать: «Ты только силен, потому что ты Герой!» Но для меня это был груз быка. Кроме того, только потому, что мне сказали, что мой мир закончится в случае моей смерти, это не значит, что мне нужно действовать по-другому.


Мир закончится, если я умру? Что, я должен спрятаться где-нибудь? Должен ли я просто подняться в подземелье, не рискуя собой в рейдах событий или полевых подземельях? Нет, даже над моим мертвым телом.


Я сделаю то, что хочу, и никто меня не остановит. Я не позволю им. Я решил, как жить своей жизнью. Я не буду колебаться из-за какой-то бессмыслицы, как мир, заканчивается, если я умру. Даже если бы это было так, мир закончился для меня, как только я умер. Ах, но я все еще нуждался в обеспечении безопасности Юа и матери. Что касается отца, он был бы в порядке сам!


Я не волновался. Теперь, когда я подумал об этом, это было просто. Фактически, мне стало намного лучше, когда я организовал свои мысли, и я чувствовал, что знаю, что делать дальше.


Сначала прорывайтесь через 48-й этаж! Тогда узнай, есть ли что-нибудь, что я могу сделать для Шины. У меня было сильное чувство, что я мог что-то сделать. Это также была способность героя? Черт, нет, мне нужно было перестать думать о Героях!


Когда я встал, Людия открыла глаза, все еще полузакрытые.


Она посмотрела на меня и медленно спросила: «Ты уходишь? Не ... оставляй меня одну ... Останься со мной.


«У вас есть мисс Шуна, Людия. Ты не одна. Если ты позвонишь мне позже, я прибегу за тобой. Но сейчас мне нужно кое-что сделать.


Я впитал ману в свой браслет и вооружил свою броню. Перед Людией, чьи глаза широко раскрылись, я закрыл козырек моего шлема и усмехнулся. Хотя, она не сможет это увидеть.


«Должен быть способ, которым я могу помочь».


«... Не надо. Вы не можете. Вам нужно защитить свой мир. Не вовлекай себя в другие миры, глупый!


«Не поймите неправильно. Это не только поможет вам. Шина тоже мой друг, и мне не нравится видеть тебя такой, какая ты есть. Я ненавижу видеть людей такими беспомощными. Поэтому я найду способ помочь тебе.


«Я не делаю этого, чтобы ты помог мне! Я хочу что-то еще! Это было просто твое тепло! Из-за меня я не хочу тянуть тебя к черту! "


"Я знаю. Я также знаю ... что люди, которые не ищут помощи у других, это те, кто хочет отчаянно помогать ».


«Нет! Ты не прав!"


Поскольку она считала, что это безнадежная ситуация, она не могла так бесстыдно обратиться за помощью. Однако, как бы ни была безнадежной ситуация, ее можно было бы легко и просто решить с помощью других.


Это должно было быть, почему они существовали. Я проигнорировал крики Людии и покинул ее дом. Я подумал про себя…


Взглянуть на наемников.


Пробив 48-й этаж, я подошел к полному магазину. Она была удивлена, что я приехал раньше, чем она ожидала? Пока Лоретта замораживалась на мгновение, я спросил, что мне нужно. Речь шла о наемниках.


Лоретта замолчала по моему вопросу. Затем она спросила меня тихим голосом.


«Шин-ним теперь несколько знает, что такое существование Героя, верно?»


«Да, в определенной степени».


«Тем не менее, вы пытаетесь стать наемником, жизнь которого не может быть гарантирована».


"Да."


«Возможность того, что вы умрете в каком-то измерении, отличном от вашего ... вы считаете это, верно?»


«Нет. Я не умру, Лоретта. Поэтому я не думаю об этом.


«На самом деле ... Никто не может остановить тебя».


Лоретта улыбнулась моим словам, затем ущипнула мою щеку выражением сумасшествия.


«Я не прощу тебя, если ты умрешь. Я пойду за тобой до конца ада и буду тебя беспокоить, хорошо?


«Как я уже сказал, я не умру. Поторопитесь и расскажите мне о мерных наемниках.


«Существует много требований, чтобы стать наемником. Первый уровень. Исследователи, не принадлежащие золоту, или уровень 51, не имеют квалификации, чтобы стать наемником. Во-вторых, магия. Вам нужна магия «размерного путешествия», которая служит основой для мерцающего наемника и магии «Возвращение», которая действует как устройство безопасности, позволяющее мерным наемникам возвращаться в свой дом в любой ситуации. Без какой-либо из этих магии вы не можете стать наемником. В-третьих, лига. Не сделав по крайней мере 10 достижений и являясь хотя бы воплощением бога, вы не можете стать наемником. Тем не менее, Шин-ним имеет истинное имя Гермеса и добился многих достижений, поэтому вы уже приняли это требование.


«Я скоро стану Золотым, так что все, что мне нужно, - это волшебство с пространственным путешествием».


Она ухмыльнулась и покачала головой.


«Есть несколько способов получить магию размерного путешествия ... но есть один простой, но самый сложный метод. Это победить Владыку 50-го этажа в одиночестве ».


«Почему это самое сложное? Это кажется самым легким.


«Шин-ним - единственный, кто мог бы подумать об этом».


В резких словах Лоретты я ответил смутной улыбкой. Однако мое сердце горело. Размерный наемник! Я был всего в нескольких шагах от того, чтобы стать одним! Чувство, будто судьба направляла меня ... Я чувствовал себя грязным. Однако на данный момент выбора не было. Я бы использовал все, что мог!


Сначала было бы пройти 50-й этаж. В тот день, когда я стану первым исследователем золотого ранга первого подземелья, приближался.

Глава 111


                                   Глава111(Требования наемника (4))


«Мастер 50-го этажа слабее, чем« Смерть-Жнец », поэтому я уверен, что вы можете легко победить его».


Магазин 49-го этажа. Я прищурил глаза Лоретты.


«Я только что дал вам 50 000 золотых за информацию о боссе, не так ли?»


«И я сказала вам, что вы можете легко наступить на этот слабака».


«Кто тот, кто сказал, что это самый простой, но самый сложный метод?»


«Я имел в виду других исследователей. Шин-ним не потеряет этого мехового шара.


Лоретта говорила так, как будто это было очевидно, и лежала на кровати, которую она приготовила за прилавком Пола магазина. Несмотря на то, что она явно лежала, какая-то часть ее стреляла ... Я быстро взглянул на меня. К счастью, Лоретта не заметила меня.


«Так что поторопись. Если ваша жизненная сила достигает нуля, вы не сможете спасти своего друга, верно?


«Это только усиливает давление, не помогая!»


Однако, если Лоретта сказала, что это легко, это действительно было легко. Я сомневался в том, что ее слова стоили 50 000 золотых, но учитывая, что она обычно давала мне огромные скидки, я только немного пожаловался, прежде чем подняться на 50-й этаж.


Раньше я мог стать наемником мерных размеров и идти к континенту Лука, тем лучше. Ключом к победе было атаковать врага, когда их силы были слабыми! Когда я прибыл на 50-й этаж, я немедленно материализовал Руйю и выпил зелье маны.


[Ухуху, какой замечательный человек.]


[Иди поиграй со мной.]


На 50-м этаже появился странный монстр, кроме ледяных червей и замороженных медведей. Это была снежная женщина из японской народной сказки. Когда я их наблюдал, я задавался вопросом, появится ли на верхних этажах монстра, как корейские креветки. Все они были в белых платьях, имели длинные волосы и демонстрировали свои прекрасные проявления.


[Вы защищаетесь от эффекта статуса «очарования».]


[Вы защищаетесь от эффекта статуса «очарования».]


Несмотря на то, что я ничего не делал, на ухо раздавались громкие сигналы. Мне было интересно, почему они просто стояли там, но они использовали атаки с эффектом статуса! На секунду я спросил, как отец прошел через этот этаж и подумал, что мне может понадобиться рассказать матери об этом. Затем я пронзил замороженные пены и замороженные медведи, которые подошли ко мне копьем.


[Этот человек силен.]


[Кук, он не поддался моему очарованию? Как унизительно!]


[Но я, мне нравится этот человек!]


[Умение, ученики Суккуба, отражает эффект статуса назад. Снежная женщина очарована.]


[Ребенок, почему ты не играешь со мной? Приходи! Эй, ребята, перестаньте пытаться уйти!]


[Кьяк, она сошла с ума! Она нападает на нас!]


[Ее глаза полностью исчезли! Защищайся!]


Пока снежные женщины общались друг с другом, я неторопливо вырубал других монстров, а потом пронзил снежных женщин.


[Кук, ты убил нас без колебаний !?]


«Извините, но внешность меня больше не интересует».


Хотя снежная женщина была очарована, это был эффект статуса. Поскольку она не была приручена или что-то еще, эффект статуса в конечном итоге закончится. Таким образом, я убил всех снежных женщин и продвинулся вперед. Хотя я чувствовал себя грязным, поскольку мне казалось, что я режу людей, я уже давно прошел этап, когда что-то вроде этого очень беспокоило меня.


На 46-м и 50-м этажах были сделаны снежные поля. Таким образом, исследователи должны были заботиться об окружающей среде вместе с монстрами, с которыми им приходилось сражаться. Однако из-за моего контракта с Руйей, окружающая среда вызвала небольшую проблему для меня. Однако, 50-й этаж был странным. Снова стало холодно.


[Шин, ты в порядке? Я постараюсь больше!]


«Нет, Руйя. Я не думаю, что это твоя вина.


Это из-за боевой комнаты, где Учитель пола ждал ...? Или это была другая причина? Я сжал хватку на Жуткое Копье. На мгновение нас охватил холод. Если бы я, который заключил контракт с Руей, почувствовал холод, он сделал только одно.


[Кровь на копье. Это происходит от нас, снежных женщин.]


«Вы - капитан снежной женщины?»


Я поднял копье и прицелился в небо. Тысячи и тысячи черных волос заполнили небо, как только ночь только что прибыла на заснеженное поле. Плавающая в центре был невероятно великолепной женщиной.


[Скрытый человек, который мечтает о земле за пределами этого места, я соберу расходы на мою женскую кровь ... Кук!]


«Извините, но у меня нет времени, чтобы слушать вас, монстров!» Используя «Божественную скорость», я побежал вперед и просверлил копье в снежной женщине с помощью героического удара. Божественная скорость, которая умножила мою скорость, имела больший эффект, чем быстрее я был. Поскольку моя скорость увеличилась на 45%, я двигался, как я телепортировался, когда использовал Божественную скорость. Только 50-й этаж, названный монстром, не мог заблокировать мою атаку.


[Кук ... сильная ... ты, она ...!!]


«Извините, у меня нет времени слушать ваши последние слова».


Я порезал ей шею без колебаний. Маленькая фанфара раздалась, указывая, что я убил именованного монстра. До этого, однако, раздалось сообщение, в котором сообщалось об увеличении моего уровня мастерства.


[Божественная скорость стала уровнем 6. Используя 15% вашей маны, ваша скорость умножается на 700% в течение 1 секунды.]


«Божественная скорость теперь станет уровнем 6 ...»


700% в течение 1 секунды. С моим базовым увеличением на 45% я мог двигаться на 1015% от моей скорости, когда я активировал Божественную Скорость. Возможно, мне стоит больше сосредоточиться на навыках Божественной скорости. В любом случае, я получил что-то в своем инвентаре.


[Вы получили снежный кристалл льда, пронизанный дыханием (уникальным).]


[Снежная женщина, пропитанная дыханием кристалл льда (уникальная)


Расходный предмет


Активируется, ударяя по нему цель. Полностью игнорирует сопротивление цели и замерзает цель. Через 5 секунд цель может разморозиться, в зависимости от сопротивления.]


Как будто это был  чит, я закрепил его в инвентаре и приказал ему. Затем я с энергией подошел к комнате битва с мастером. Температура также вернулась к норме, поэтому я смог добраться до места назначения всего за несколько часов без особых проблем.


Дверь была сделана из льда. Я чувствовал, как от него вытекает большая, свирепое аура. Казалось, это предупреждение, как будто я не должен думать о том, чтобы бросить вызов одному.


Я захлопнул дверь без каких-либо колебаний.


"Сразись со мной!"


[Гуооооооо!]


Мастерская «Этаж» не выдавала тему с 46-го по 50-й этаж, так как это было также снежное поле. Я видел деревья и валуны, покрытые снегом, и даже потолок не хватало, так как снег падал с широко открытого неба.


Самое главное, я увидел, как большое издалека ревело из-за холма вдалеке. Это был гигант размером не менее 7 метров. У него была высушенная кожа, плотно прижатая к костям, бледная золотистая кожа и большая голова, которая не соответствовала его телу. Его глаза были отброшены глубоко в их гнезда. Глядя на его кровавые губы, я понял, что это такое.


«Вендиго!»


Это было создание легенд из фольклора канадских и американских индейцев. Он был известен своей каннибал природы. Был ли известный способ борьбы с ним?


Нет.


[Гуоооооо!]


Вендиго зарядил меня невероятной скоростью. Хотя он был худой, его больших размеров было достаточно, чтобы поколебать землю и вывести снег с заснеженной горы.


Я зафиксировал свое копье и взглянул на него сверху вниз. Где было самое эффективное место для нападения? Какие у него особые способности? Каково было его оружие?


«Ху, во-первых, давайте сражаться! Гром-Копье! "


Пейка, которая становился крепче с каждым днем, создала копье света в воздухе, отправив его в направлении Вендиго. Удивительно, но молниеносное копье ударилось ему в лоб. Уклонение Уэндиго было дерьмом! Только скорость бега была быстрой.


[Гуоооооо!]


"Подходи!"


Я также бросился вперед на Руйю. Я впервые встретил Руйю на снежном поле! Она могла в полной мере проявить свою способность. Ее скорость становилась все быстрее и быстрее, и когда мы приблизились к Вендиго, она уже давно прошла скорость Вендиго.


[Гуооооооо!]


Окружающая мана начала дрожать, когда я приблизился к нему. В то же время на моих доспехах появились морозы. Другими словами, у него была абсурдная способность замораживать любого, кто подошел к нему!


[Ауууууууу!]


Однако он встретил не того соперника. Руйя была ледяным элементом! Когда Вендиго вылил больше энергии замерзания, Руйя стала больше, и ее энергия стала сильнее. Мороз, который расцвел на моих доспехах, также исчез, прежде чем я заметил это.


[Я чувствую себя полной! Почему ты даешь мне силы?]


[Гуоооооо!]


Вендиго, казалось, был взволнован, когда мы не замерзли, когда он поднял свои большие руки и развернул их к нам. Однако настала моя очередь напасть на него.


«Руйя, можешь ли ты сосредоточиться на защите? Пейка, мы собираемся изо всех сил!


[Хорошо!]


[Поняла, Учитель!]


Я уменьшил количество маны, которую я дал Руйи, и вылил больше в мое копье, в которое вливалась Пейка. Большое лицо Вендиго смотрело на меня. Его руки пропустили меня и ударились о землю, создавая вокруг нас небольшую метель, но я спокойно смотрел ей в лицо.


[Гуооооо ...]


«Извините, но у меня нет времени играть с вами медленно. Понимаете, я спешу.


Я улыбнулся. Копье, которое я держал, стало белым болтом молнии и ослепительным светом в совершенно белой снежной области. Он пронзил глаз Вендиго и стал еще больше.


«Итак, давайте завершим это! Темный взрыв грома! "


Прежде чем она увидела белую ауру в моем копье и сказала: «Что, этот парень был героем?», Я изо всех сил.


Наслаждайтесь этим фестивалем освещения, усиленным силой элементарного молнии!


Б-Б-Б-Б-Бум!


[Куааааааа!]


Любуясь криком Вендиго, я продолжил со Снежным последовательным ударом. Моя цель была его правая рука! Лучший способ справиться с большими монстрами состоял в том, чтобы отключить их конечности один за другим. При этом не только они не смогут напасть на меня, их HP и сопротивление также уменьшатся, что облегчит мне отрезать голову. Это было что-то, чему я научился в битве с Гигантским Волком.


[Гуааааааа!]


"Я! Не буду! Стоп! Удары! До! Вы! Умри! Белая молния подряд! "


Всего через 26 минут после того, как я вошел в боевую комнату Мастера Этажа, Вендиго беспомощно упал, даже не используя все свои способности. Это закончилось так быстро, что оно даже не использовало даже одно из навыков мастерства на уровне пола. Этот парень был слишком слаб ...


[Вы стали уровнем 51. Вы получили квалификацию, чтобы перейти на 51-й этаж.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы стали Золотом Рейтинг 9. Вы стали исследователем в золоте! Теперь вы можете назначить дополнительного человека, чтобы быть проводником. Вы можете укрепить свой текущий класс, и вы можете получить еще один подкласс!]


[Удивительно! Вы первыми в истории Первого Подземелья смогли с успехом победить Вендиго с первой попытки! Подземелье будет помнить вас как Великого проводника. Вы получили 2 очков умения в качестве награды. Вы можете выбрать истинное имя Бога, которое соответствует вашей лиге! Текущие очки навыков: 20]


[Ваша лига существования стала выше, укрепляя авторитет Гермеса. Продолжительность Таларии увеличивается до 30 минут в день. Вы получили новый авторитет Гермеса, Кадуцей.]


[Вы получили титул «Мастер Вендиго». Все статистические данные увеличиваются на 2. Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не установлен.]


Ты победил только Вендиго. Вы получили специальную награду «Шляпа Вендиго».]


[Вы получили 250 000 золота.]


[Вы получили единственную награду, оставленную скрытой для Первого Проводника. Поздравления! Ставка удачи увеличивается на 1.]


[Секрет. Магическая книга размеров


[Вы можете выбрать одно из двух имен истины двух богов. Выберите желаемое истинное имя: Бог Грома, Тор или Небесный Бог Зевс. После того, как вы выбрали, вы не можете получить истинное имя другого, поэтому выбирайте внимательно!]


... Э? Что это было?


«... Истинное имя нового бога !?»

Глава 112


                                   Глава112(Требования наемника (5))


[Два бога очень горды. Неисправность не допускается с их истинными именами на линии! Если вы не примете решение в течение следующих 10 секунд, вы упустите свою возможность получить любое имя!]


«В-Вау! Позволь мне выбраться отсюда первым!


Нет, независимо от того, насколько быстро я был, не было достаточно времени, чтобы спросить Лоретту! Черт возьми! Должен ли я выбрать Тора, известного своей силой? Или я должен выбрать Зевса, известного как царь богов? Черт, без всякого знания подземелья, я не знал, что было бы лучше в долгосрочной перспективе! Нет выбора, я подниму монету! Орел будут Тором, а решка будут ...!



«Это решка! Зевс!"


[Вы получили истинное имя Небесного Бога Зевса! Поскольку вы уже адаптировались к истинному имени Гермеса, вы можете быстрее адаптироваться к энергии Зевса.]


[Бог Грома, Тор, потрясен тем, что ты не выбрал его истинного имени. Боги, близкие к нему, начали наблюдать за вами.]


[Ваша сила и обаяние увеличиваются на 15%. Все показатели увеличиваются на 5. Увеличивается близость ко всем элементам. Кроме того, ваше сродство к элементу молнии значительно увеличивается.]


[Твое тело кипит магией. Ваша магия увеличивается на 20!]


[Один раз в день вы можете использовать «Небесную богослужебную игру». В то время как Игра Небесного Божества активна, вы можете свободно трансформироваться во все, что вы видели своими глазами, и не будете «абсолютно» не открываться. Вы по-прежнему будете поддерживать свои способности, но эффекты оборудования не могут быть использованы, если они не экипированы. Умение будет продолжаться один час.]


[Один раз в месяц вы можете использовать «Ярость небесного божества». Вы можете проявить молнию Зевса наказания, подделанного Гефестом и Циклопами, в ваше оружие. Его сила абсолютна и может даже убить бога, но когда молния используется против неподходящего противника, вам придется заплатить цену за свои действия.]


У меня закружилась голова и не могла не встать на колени. Мое тело было невыносимо жарко. Пззт. Из моего тела вспыхнула искра. Кук, это было больно ... Это было несравнимо с чувством выравнивания. Мне казалось, что кто-то насильно натягивает меня. Я, который был заключен в маленькое и узкое тело, распространялся в более широкий и широкий мир. Все мои энергии были дикими во всех направлениях. Хотя я раньше этого не мог понять, потому что сила Гермеса усилилась, это было еще хуже.


«Понимаю, вот что сказала Лоретта ...»


Раньше, когда я получал силу Гермеса, она была рада, что это было не истинное имя бога, связанное с битвой, войной или насилием. Она сказала, что я не смогу справиться с этим. Теперь я полностью понял, что она имела в виду.


Если бы это было в прошлом, моя жизненная сила достигла бы нуля, как только я получил истинное имя Зевса, и меня выгнали из подземелья. Я, возможно, даже получил тяжелые травмы после возвращения на Землю. Сила Зевса была такой жестокой, большой и жестокой.


В течение следующих нескольких десятков минут я распространил Перутаский контур, положив руки на землю, пытаясь приспособиться к власти Зевса. Несмотря на то, что дикие энергии вокруг меня бредили, не уступая Перутинскому кругу, чем больше я распространял Цепь Перутты, тем больше они начали прислушиваться ко мне. Я почувствовал облегчение и, наконец, стал достаточно стабильным, чтобы прочитать сообщения, которые я получил.


Во-первых, способность трансформации Зевса и молнии. Способность к трансформации, казалось, имела бесчисленное множество применений. Что касается молнии, хотя у нее было сложное состояние и ее можно было использовать только один раз в месяц, ее сила, несомненно, была бы чем-то, на что я мог рассчитывать. Не говоря уже о том, что, поскольку это была атака с помощью молнии, ее можно было усилить силой Пейки. Мне это очень понравилось.


Затем были последствия истинного имени Зевса. Увеличение до всех показателей было таким же, как эффект Гермеса, но увеличение на 15% было поразительным. Так же, как название Гермеса увеличило скорость моего тела на 15%, название Зевса увеличило силу во всех моих движениях на 15%. Это было несравнимо с тем, что мой показатель силы увеличился на некоторую величину. С этим и другими способностями, которые я получил ...


Могу ли я назвать себя СС-рангом?


Когда мысль перешла мне в голову, мое сердце начало биться. Это было возможно. С истинным именем Зевса количество маны, которое я поднял, и моя близость к молнии увеличились до такой степени, что мои силы Элементалиста не смогли справиться с этим. Раньше я сражался с Руйю, я чувствовал, что моя связь с Руйю была глубже, чем моя связь с Пейкой, но казалось, что она мгновенно изменилась.


Я почувствовал с моим телом, что разрушительная сила Пейки значительно увеличилась. Как и сейчас, я чувствовал, что могу нанести критический удар Брайтману, этому привлекательному ублюдку.


«Нет, во-первых, я должен спасти Шину ...»


Не спешите. Мне не нужно торопиться избивать Брайтмана. Не говоря уже, я не был полностью уверен, что смогу победить его. Кроме того, я не был уверен, что Брайтман был достаточно злым, чтобы молния Небесного Бога воздействовала на него. Нет, поскольку он пытался убить меня, он попытался убить. Может быть, это сработает над ним?


Я охладил свой мстительный ум и сосредоточился на Перуте. Читая остальную часть сообщений, я нашел что-то странное.


«Очарование? Почему мой шарм увеличился?


В голове мелькнула мысль. Зевс был известен тем, что обманывал свою жену Геру и имел детей с другими женщинами. Вот почему мой шарм усилился ...? Сомнительно, я поднял копье и посмотрел на свое отражение. К счастью, я не выглядел иначе. Мне показалось абсурдным, что я даже обдумывал это, но я был бы обеспокоен, если бы еще девушки сказали, что они мне нравятся. Моя голова уже была беспорядком от Лоретты и Е-Юны.


«Далее ... Размерное путешествие».


Награда за первое достижение Вендиго, «Волшебная книга размеров»! Его название ясно показало свою идентичность. Я взял волшебную книгу, не задумываясь, и в этот момент я почувствовал, что у меня появилась новая сила, а также покалывание. Если бы сила Зевса ощущалась, как стоя на холме, где молния падала, как дождь, ощущение от того, что сейчас было, словно окутывало мои ноги в ледяную воду.


[Вы изучали магию объемного путешествия. Раз в три месяца вы можете путешествовать по размеру кого-то из своего списка друзей. После использования вы не сможете использовать эту магию снова во время периода восстановления независимо от того, что. Рекомендуется подготовить меры предосторожности. Количество людей, которых вы можете принести с собой, увеличивается, а время восстановления уменьшается с уровнем навыка.]


[Вы можете стать Наемником размеров. За дополнительной информацией обратитесь к администраторам жилого района!]


Да! Я сжал кулаки. Я получил квалификацию, чтобы стать наемником слишком легко! Кроме того, я даже получил неожиданные полномочия. Хотя я и сказал, чтобы не переусердствовать, я не мог успокоиться. Это было опасно. Было ли это потому, что власть Гермеса и сила Зевса были дикими? Это проклятое чувство всемогущества не исчезало, хотя это было не мое истинное «я», которое усилилось!


Теперь, когда я подумал об этом, я даже не проверял новую силу Гермеса, Кадуцей. Я проверил описание для Кадуцей, и мои глаза широко раскрылись.


Это был ... обман!


Я вышел из комнаты «Мастера пол». Я хотел сообщить Лоретте о том, чтобы получить истинное имя нового божества, о повышении класса для того, чтобы стать Золотым Рангом, а также о дополнительном подклассе, который я мог бы получить. Однако, когда Лоретта увидела меня, она действовала странно. В тот момент, когда она посмотрела на меня, она медленно встала с постели, затем коротко вздохнула. Затем она подошла ко мне.


«... Хуу».


«Лоретта?»


«Шин-ним, расскажи мне прямо. Что с тобой случилось?"


«Л-Лоретта? Я должен спрашивать, что с тобой случилось! Почему ты приближаешься ко мне?


«Скажи мне быстро. Мое самообладание, как королева эльфов, нарушается. Имейте в виду, что это не нормально.


Когда она прямо сказала, что ее самоконтроль нарушается, Лоретта приближалась ко мне глазами зверя после его добычи!


"Давай, скажи мне. Мы оба будем слишком заняты, чтобы немного послушать, поэтому я хочу хотя бы услышать, что произошло, прежде чем я полностью потеряю рассудок ».


«Нет! Вы говорите, что вы более чем способны сохранить свой разум! Что значит, мы будем слишком заняты, чтобы слушать !? Что ты пытаешься сделать!?"


Эта женщина, она потеряла его! На мгновение я подумал об использовании Варкри Орка Лорда. К счастью, после того, как Лоретта силой сняла с меня броню, мне удалось вернуть ее в реальность с полным ударом по ее голове.


«Хук! Что я только что сделала?


«Не держись за мой воротник, как ты говоришь! Отпусти!"


«Нет, поскольку мы уже зашли так далеко ...»


«Тебе нужно, чтобы я снова ударил тебя?»


«Тск, ты трус».


«Лоретта, этого достаточно. Это действительно страшно.


"Так? Как вы излучаете так много обаяния, что можете даже пронзить мою психическую защиту? Это даже непрерывный, а не один выстрел ».


Я сказал Лоретте все, что произошло. Ее выражение, когда я сказал ей, что я получил истинное имя второго бога, было довольно зрелищем. Когда я сказал ей, что я выбрал Зевса между Тором и Зевсом, она издала длинный вздох.


«Это хорошо ... я с облегчением».


«Неужели это плохо?»


"Да. Объективно говоря, он отстает от Зевса. Если бы вы получили истинное имя Тора, вы могли бы стать сильнее в краткосрочной перспективе, но это было бы так. В конечном итоге истинное имя Зевса будет в несколько раз сильнее. Олимпийские боги, как правило, выше богов асгарда. Это потому, что они бессмертны ».


«Ах ...!»


Правильно. Боги из греческой мифологии были бессмертными. Однако богам из норвежской мифологии суждено было умереть от Рагнарока, и лишь небольшое количество богов выжило Рагнарок. Поэтому судьбы богов из мифологий повлияли на их власть ...


"Вы хорошо справились. Тебе просто нужно так продолжать. Вот вопрос. Если бы Шин-ним имел возможность выбрать между истинным именем Одина и Ареса, кого вы должны выбрать?


«Арес, верно?»


«Нет, это Один».


"Почему!?"


«Потому что цари и боги разные. Как вы можете сравнить Ареса и Одина? Шин-ним уже имеет истинное имя Гермеса и Зевса. Если вы получите еще один шанс выбрать между истинными именами двух богов, вам необходимо тщательно сравнить свои способности и близость к вам. Ах, это не означает, что Шин-ним может получить истинное имя Одина. Там уже есть исследователь, у которого есть настоящее имя Одина ...


«... Лоретта?»


На мгновение лицо Лоретты потемнело, поэтому я не мог не назвать ее имя. При моем беспокойстве Лоретта подняла голову и улыбнулась.


«Хорошо, следующий был ... ваш класс?»


"… Да."


Моего основного класса как элементалиста можно было бы усилить. Я думал, что это похоже на продвижение второго класса в играх. Однако, точно так же, как были требования для того, чтобы получить их продвижение второго класса в играх, были требования, которые я должен был выполнить, чтобы продвинуть класс Элементалист. Самым большим требованием были мои навыки. Относительно этого, Лоретта сказала, что мне не нужно быть нетерпеливым, так как мои способности автоматически улучшатся, когда будут выполнены требования.


Более важным был подкласс. По словам Лоретты, у исследователей не было много шансов получить подклассы. Таким образом, мы должны были попытаться получить их, когда могли. Таким образом, я выбрал Tamer в качестве второго подкласса.


Вы получили подкласс «Укротитель». Ваш шарм и удача увеличиваются на 10 очков за счет бонуса за класс.]


[Вы получили активное умение класса «Укрощение». Укрощение основано на вашем обаянии. Чем выше уровень навыка, тем выше ваш шарм, тем слабее ваша цель и чем больше разница между вами и силой вашей цели, тем выше будет ваш шанс на успех. Шанс на успех также увеличивается, если ваша цель - противоположный пол. Когда Укращение преуспевает, вы можете назначить свою цель в качестве подчиненного, и вы можете полностью превратить свою цель в своего последователя, углубив связь и давая цели имя.]


[Вы получили пассивное умение класса «Дух Укротителя». Легче облегчить враждебность вашей цели и увеличить их расположение к вам. Эффективность и количество поддающихся целей возрастают с уровнями навыков. Текущие цели: 2]


[Ваши прирученные подчиненные могут сопровождать вас в подземельях событий и в обычном подземелье. Однако ваши подчиненные не могут вернуться к жизни, как только они умрут, поэтому будьте осторожны.]


Почувствовав силу Владыки Укротителя, я открыл глаза. Я сделал все приготовления, которые мог. Я позаботился об этом с мастером пола, истинным именем бога и моим новым подклассом. Все, что осталось сделать, это стать наемником мерцаний. Когда я собирался отправиться в Жилой район, Лоретта схватила меня за плечи. Ее глаза испугались.


«Куда вы собираетесь в этом состоянии?»


«А? Что?"


«Тебе нужно что-то сделать с этой очаровательной ауре. Если вы так выходите, вы столкнетесь с полным бедствием ».


Это, вероятно, не так. Потому что Лоретта любила меня ... Хотя было немного неловко говорить, потому что Лоретта меня любила, что она сошла с ума. Однако, независимо от того, что я сказал, Лоретта не отпустила. В конце концов, я сдался.


"Хорошо! Хорошо, я сделаю это!


Именно так, я должен был занять 30 минут из моего напряженного графика, чтобы узнать, как скрыть мой шарм. Как и старая поговорка, хорошие новости всегда были с плохими новостями!

Глава 113


                                   Глава113(Требования наемника (6))


Через 30 минут я направился в торговый центр Жилой площади с Лореттой, которая слишком беспокоилась, чтобы отправить меня в покое. В торговом центре я видел, как хобгоблин просматривал документы, как всегда. Исследователи перемещались с трудом, пытаясь продать свои товары напрямую или на аукционах, а также зарегистрироваться на доске объявлений. Чувствуя многочисленные взгляды, которые упали на нас в тот момент, когда мы появились, я подошел к администратору торгового центра.


«О, это Кан Шин! ... И Мастер Гильдии?


Сегодня руководителем торгового центра был не Меладель, а Эладель. Хотя я не мог отличить их друг от друга, Лоретта была там, и шепнула это мне.


«Она связывает руки с Кан Шином .... Ху, правильно. Я помню."


«Привет, Эладель. Извините, но я хочу кое-что спросить.


Когда он улыбался, глядя на Лоретту, я обратил на это внимание.


«Вы двое женаты?»


«Да, мы делаем это сейчас!»


"Нет, мы не!"


При слове «замуж» Лоретта была слишком возбуждена и потянулась к моей руке. Я слегка щелкнул головой и успокоил ее.


«Я хочу стать наемником».


«... ты, ты не герой?»


"Да. Я знаю, что такое Герой. Я хочу стать наемником ».


«Это ... то, что я не могу порекомендовать. Герой, работающий как мерный наемник ... Раньше я никогда об этом не слышал. Хотя Наемники работают в определенной степени безопасности, если вы, Герой мира, умираете в другом мире ... »


«Я не умру. Плюс, воображая себя с воротником на шее, просто потому, что я Герой дает мне мурашки по коже. Если вы скажете «нет», я откажусь от Героя ».


«Если вы можете так легко отказаться, Герои не будут так долго мучиться ...»


«Эладель, сделай, как он говорит. Шин-ним имеет право поступать по своему усмотрению, и вы не имеете права его остановить.


Лоретта прямо говорила с Эладелем, который, казалось, колебался. Возможно, Лоретта последовала за мной, потому что она знала, что Эладель будет обеспокоена моей просьбой.


«Мастер Гильдии ... Это то, что ты думаешь?»


"Да. Не похоже, чтобы Шин-ним попросил быть Героем. Плюс, Шин-ним сказал, что он будет Наемником размеров. Размерные наемники - это сущности, которые необходимы как подземелью, так и мирам. Как и опасно, награда также велика. Мы должны уважать мужество Шин-нима ».


«Даже если вы скажете, что быть наемником действия опасное. Я могу только видеть его мужество как глупо. Вы, вы не проецируете на него кого-то еще?


«Ты хочешь умереть, Эладель?»


Вздрогнув, я отсоединил руки Лоретты от меня. Я чувствовал, что Лоретта сказала что-то, что ее не устраивало. Лоретта сейчас не похожа на Лоретту, которую я знал. Я не мог оставаться неподвижным, поскольку она казалась слишком незнакомой. Я мог сказать, что тело Эладеля также замерло, когда он услышал ее.


Когда я собирался инстинктивно дистанцироваться от Лоретты, она вернулась к ее улыбающемуся лицу. Это была Лоретта, которую я знал.


«Не говори такую жестокую шутку. Я никак не могу сравнить Шин-нима с кем угодно ».


«Я ... Это был мой плохой, Мастер Гильдии».


«С этого момента не говори, хорошо?»


"Да."


Когда Эладель ответил, все еще дрожа от прежде, Лоретта крепко обняла ее за руку, словно мешала мне убежать. Я немного поколебался, затем мягко погладил ее руку.


Лоретта была Лореттой. У нее были вещи, которые она не хотела мне рассказывать, и она не хотела показывать мне. Без сомнения, некоторые из них спровоцировали бы определенную степень отвращения к ней. Однако Лоретта, которая не знала, что делать, потому что я обнаружил, что это была Лоретта, которую я знал.


«Я не убегу, так что тебе не нужно так сильно хвататься за меня».


"… В самом деле?"


Лоретта повернулась ко мне и спросила с беспокойными глазами. Я слегка улыбнулся и кивнул головой.


"Конечно."


«Тогда ты хочешь пойти в свадебный зал?»


«Нет.»


«ТСК».


Подтвердив, что я выполнил требования, чтобы стать наемником, становиться одним из них было легко. Я просто должен был подать заявку.


[Вы стали мерным наемником! Теперь вы можете принимать заявки и получать награды как мерный наемник!]


Когда я безумно слушал сообщение о том, что я стал наемником мерцания, Эладель дал мне дополнительное объяснение.


«В первом подземелье в настоящее время 57 активных мерных наемников. Разумеется, вы станете самым молодым из них. Наемники могут принимать запросы с доски объявлений «Жилой район».


«Откуда берутся запросы?»


«В большинстве случаев исследователь, нуждающийся в Наемнике, отправляет запрос в административную гильдию, и если гильдия увидит, что это уместно, запрос появится на доске объявлений. Затем любой мерный наемник может принять запрос. В некоторых случаях запросы поступают из темницы. В этом случае работа будет чрезвычайно сложной, поэтому при принятии таких запросов вам придется проявлять осмотрительность ».


«А как насчет награды?»


«Разве это не очевидно? В зависимости от результатов и уровня своего вклада, подземелье будет содержать золото, очки очков, очки навыков, навыки или магию. Вы даже можете получить специальное оборудование. Есть также случаи, когда заказчик дает дополнительные вознаграждения в качестве благодарности ».


Вознаграждения были действительно привлекательными, особенно очки навыков. Я мог видеть, почему другие работали как мерные наемники. Затем я спросил.


«Что произойдет, если ты сдашься и вернешься?»


"Просто. Вы не сможете принять еще один запрос на полгода. Это время перезарядки Путешествия.


Время перезарядки Путешествия составляло полгода? Моя была, несомненно, наполовину, три месяца. Кроме того, время восстановления будет уменьшаться, когда уровень навыка повысится. Именно тогда я вспомнил, что я был первым исследователем, который победил Вендиго только с первой попытки. Вероятно, это была разница.


Тем не менее, это не значит, что штрафа практически не было?


"Это оно?"


«Помни об этом, Кан Шин. Размерные наемники находятся в доминирующем положении над запрашивающими. Они только работают, чтобы получить навыки и статистику, которые предоставит темница. Если заказчик не обеспечит чрезвычайно привлекательную награду, они будут делать то, что они хотят ».


Почувствовав мой образ мерных наемников, когда сокрушились супергерои, я продолжил.


"Одна последняя вещь. Как проверить запросы? "


«Пока вы находитесь в пределах Жилой зоны, вы можете посмотреть в панель объявлений с просьбой в любое время и проверить ее там. Это также особое право, данное Наемникам ».


С этим я услышал все, что хотел. Я кивнул головой, поблагодарив его, а затем сразу же открыл рекламный щит. Лудия, скорее всего, не запросила. Однако Лудия и Шина не могли быть единственными оставшимися в живых на континенте Лука.


Как я думал, недавняя просьба исследователя континентов Лука. Прочитав это, я кивнул головой. Содержимое соответствовало тому, что я надеялся сделать. Чтобы спасти похищенную принцессу на континенте Лука.


[Если вы примете запрос, вы прибудете в Эхуирскую империю. По завершении запроса вы можете взять любой предмет из хранилища сокровищ Императорского дворца. Я, командующий рыцарями Кироса Эхуир Империя Беллоде, обещаю. Лорд демонов был серьезно ранен Героем, поэтому я могу гарантировать, что вам не понадобится сражаться с Владыкой Демонов. Однако вам, возможно, придется сражаться с высокопоставленными демонами, поэтому должны появиться только те, кто уверен в своих способностях. В день Паллии, шесть часов дня, мы отправимся вместе.]


Читая просьбу, я глубоко вздохнул и принял ее.


[Вы приняли запрос Беллоуда Ирауса. В том числе вы, 12 мерных наемников приняли запрос до сих пор.]


Я почувствовал облегчение. Возможно, это было потому, что им не нужно было сражаться с Владыкой Демонов, но немало мерных наемников приняли просьбу! Конечно, если ситуация станет опасной, они покинут континент Луки, но я с облегчением заметил, что их так много. С веселым голосом я послал Лудию.


«Людия, я стал наемником. Я пойду на ваш континент, чтобы спасти Шину.


[Глупо, это опасно! Не приходи!]


«... Не приходи? Не говори мне, ты ...?


- немного успокоилась Людия.


[Правильно. Я вернулся к континенту Лука.]


"Вы…!"


[Даже если мой мир рухнет, я не могу оставаться неподвижным, когда мою сестру похитили. Если я побегу, я не смогу жить нормальной жизнью ... так что я собираюсь спасти Шину.]


Казалось, она уже решила. Хотя она дрожала после падения Героя, она теперь горела, как будто она была готова умереть. Не заботиться о своей безопасности было глупо, но это было невероятно красиво и достойно уважения. Однако, чем меня тронули, мое чувство беспокойства было больше. Это становилось все более похожим на ситуацию из моей мечты.


Я спросил.


«Твои родители в порядке?»


[Да, они оба вооружены, сражаются против вторгшихся демонов с рыцарями империи и волшебниками. В конце концов, они оба - первые исследователи Подземелий.]


«Впервые я об этом слышал, но это приятно слышать».


Казалось, не все походило на мою мечту. Мечта была мечтой. Не все из этого могло быть правдой. В конце концов…


«У Людии от моей мечты были большие груди ...»


[О-они собираются стать больше! Я все еще росту! Кроме того, размер моей груди не имеет к вам никакого отношения! Н-Ничего! Нисколько!]


Ах, я случайно послал это как сообщение! Но Людия, я не думаю, что у тебя будет какая-то вероятность, что твоя грудь станет больше ... Во всяком случае, я поднял голос, чтобы покрыть свою ошибку.


«В любом случае, я ухожу. Давай я тебе помогу."


[Не приходи! Если это выполнимо только с вами, тогда это прекрасно, даже если вас здесь нет! И если мы потерпим неудачу ... Вы там не добьетесь успеха ...]


«Нет, я иду. Я не могу оставить тебя.


Казалось, Лудия все еще недооценивала меня. У меня было много козырей в моем арсенале. Я сомневался, что смогу сделать что-либо против Владыки Демонов, но у меня, по крайней мере, были способы полностью повернуть поле битвы.


Однако Лудия не ответила.


«... Людия?»


[Великобритания! Ты тупой! Я принцесса короны Эхуирской империи. Никто не оставит меня в покое! Т-Ты застенчивый!]


Когда она ответила, ее голос дрожал. Возможно, я разозлился. Несмотря на это, я не собирался отступать.


«Я скоро приду, подожди».


[Вы можете приехать, если хотите так много! Это не моя проблема, если ты умрешь. Я вообще не забочусь о вашем мире!]


После крика, Людия повесила трубку. Я усмехнулся и проверил свое оборудование. Рядом со мной Лоретта стояла с беспокойными глазами.


«Если это становится опасным, вы должны использовать Возвращение без колебаний, хорошо?»


"Конечно."


«У вас достаточно зелий? Возможно, тебе придется спать снаружи, так что я должен позволить тебе занять мою кровать?


«Ты хочешь, чтобы я спал снаружи на кровати? Все нормально. У меня есть спальный мешок и палатка в моем инвентаре.


«Вы ничего не пропустили? Вы должны проверить еще раз.


«Ах, теперь, когда ты упоминаешь об этом».


Я решил что-то сделать, прежде чем уйти. Поскольку я не знал, что произойдет, я хотел сделать себя настолько сильным, насколько это возможно. Теперь я мог сделать одно.


Это должно было повысить уровень моих навыков.

Глава 114


                                   Глава 114(Алчность Уничтожает Все(1))


Используя очки навыков, я мог бы повысить уровень навыка на 1. Согласно Лоретте, однако, каждый раз, когда вы использовали очки навыков, чтобы повысить уровень навыка, вам понадобится удвоить количество очков навыка в следующий раз, когда вы захотите Повысить его уровень.


Это может показаться не большой проблемой, но это было так. В первый раз это будет 1 очко умения, но тогда это будет 2, 4, 8 и так далее. Чтобы повысить уровень навыка на 5 уровней, вам понадобится 31 умение. Таким образом, я решил сохранить их, когда почувствовал, что мой рост затормозил.


Конечно, теперь это исключение. В настоящее время у меня 20 очков умения. Даже если мне нужно было их исчерпать, мне нужно было стать сильнее.


«Во-первых, один в технике копья».


Моя техника копья недавно стала высокопоставленным уровнем 6. С одной точки зрения, это станет высоким уровнем 7-го уровня.


[Мастерство техники стало высоким уровнем 7-го уровня! Внешняя мана будет естественным образом проникать в ваши атаки без использования вашей собственной маны. Шанс критических ударов значительно увеличивается, когда вы наносите копье.]


[По мере того, как вы силой повышаете свой уровень достижения навыка, может потребоваться некоторое время, чтобы ваше тело адаптировалось к уровню навыка.]


Я чувствовал, что мое тело сильно прижимается, как будто кто-то пытался заставить меня задуматься о том, как стать сильнее. Честно говоря, это было не очень хорошо. Если возможно, я хотел полагаться на свои силы, чтобы увеличить уровни техники копья ...


«Нет, мне просто нужно полностью изучить это с моим телом».


Возможно, это был недостаток использования очков умения. У меня появилось ощущение, что я не могу полностью использовать силу своего метода копья уровня 7 высокого ранга. Как это было сказано, мне показалось, что мне нужно время, чтобы приспособиться. Я глубоко задумался. Я изначально хотел овладеть техникой копья, но если это было так, не было смысла овладеть моей техникой копья с навыками.


Это чувство незнания и расстояния увеличилось бы только в том случае, если я повышу уровень техники копья еще больше, и мне потребуется еще больше времени, чтобы адаптироваться к уровню достижения, которое должен иметь настоящий мастер техники копья. Я бы, по крайней мере, не смог полностью использовать силу мастера техники копья во время запроса.


В этом случае, вероятно, лучше было бы повысить уровень других навыков. В противном случае результаты могут быть хуже, чем выбросить очки навыков.


Я хотел поднять умение «Элементальный контракт», чтобы заключить контракт еще один элемент, но умение «Элементный контракт» в настоящее время было средним уровнем 4 уровня. Даже если бы я использовал все свои очки умения, я не мог довести его до уровня 9. Таким образом, это было не лучшая идея.


Мне пришлось подумать о другом методе. Умение, которое могло бы иметь непосредственные последствия с повышенным уровнем мастерства, что мне не нужно было приспосабливаться ... В моей голове вспыхнула мысль, как молния.


Божественная скорость.


«Хорошо, на данный момент».


[Божественная скорость стала уровнем 7. При использовании она использует 14% вашей маны, чтобы умножить скорость на 750% в течение 1,5 секунд.]


«Гук».


Ни за что. На уровне 6 умножается на скорость на 700% на 1 секунду. Увеличение было слишком большим. Плюс, как я и думал, это умение не требовало времени, чтобы я приспособился к нему! Это было! Как будто я был одержим чем-то, я продолжал использовать свои очки умения.


[Божественная скорость стала уровнем 8. При использовании она использует 13% вашей маны, чтобы умножить вашу скорость на 800% на 2 секунды.]


[Божественная скорость стала уровнем 9. При использовании она использует 12% вашей маны, чтобы умножить скорость на 900% на 2,5 секунды.]


С точки зрения, которую я использовал, чтобы поднять уровень техники копья, я использовал 8 очков умения до сих пор. У меня осталось 12. Мне нужно было всего 8 очков умения, чтобы овладеть Божественной скоростью. Не нужно было колебаться. Я мог ясно видеть шокирующее увеличение каждый раз, когда уровень навыков повышался. Затем я использовал 8 очков умения на Божественной скорости.


[Ты овладел Божественной скоростью. При использовании он использует 10% вашей маны, чтобы умножить скорость на 1000% в течение 3 секунд. Ваша близость к элементу ветра значительно возрастает!]


Я издал долгий вздох. Использование 10% моей маны для умножения моей скорости на 1000% в течение 3 секунд. Это стоило того, что стоило того, что я потратил. Плюс, освоение этого также значительно повысило мою близость к элементу ветра!


«Это ... Это может быть даже сильнее всех моих других способностей».


У меня было 145-процентное увеличение базовой скорости, которое увеличилось на 1450% при умножении на 10. С Божественной скоростью разрушительная сила моих атак не была такой простой, как моя скорость. Конечно, мне было бы трудно адаптироваться к скорости, которая была в 14,5 раз быстрее. У моего оппонента может быть навык защиты или умение, которое увеличивает их собственную скорость, поэтому я не мог сказать, что это умение было бы непобедимым.


Несмотря на это, было ясно, что это умение станет одним из моих основных навыков. Это позволило бы мне получить подавляющую разрушительную силу, и если бы она использовала только 10% моей маны, я бы мог использовать ее без особых нагрузок.


Хорошо, теперь у меня осталось 4 очка. Во-первых, я поставил точку в Цепь Перутты. Я подозревал, что он был похож на технику копья, в результате чего еще один момент был обескуражен.


[Перута-контур стал уровнем 6! Вы можете более легко поддерживать Перута-контур во время битвы. Ваша скорость обращения увеличивается и потребляет больше маны. В то время как схема Перутты активна, сила вращения будет добавлена ко всем вашим движениям, что значительно увеличит их разрушительную силу.]


[По мере того, как вы силой повышаете свой уровень достижения навыка, может потребоваться некоторое время, чтобы ваше тело адаптировалось к уровню навыка.]


Как и ожидалось, трудно было сказать, что канал Перута полностью вырос. У меня было ощущение, что у меня есть доспехи, которые не подходят мне.


Тем не менее, существует явная разница между уровнем 5 и уровнем Перуты 5-го уровня. Стало легче собрать ману во время боя, и вращательная сила будет добавлена ко всем движениям. Я понял, почему Перута так гордится этой техникой. Это даже заставило меня снова рассмотреть вопрос о повышении уровня мастерства.


Однако я отдернул себя. Является ли Цепь Перутты или моей техникой копья, мне больше не придется справляться с их изменением. Я боялся, что это может даже навредить моим приемам.


Самое главное, что я хотел повысить с оставшимися навыками.


[Охранник душ стал уровнем 4. Лига вашей души растет выше, что делает вас невозмутимым стандартными умственными атаками.]


[Охранник души стал уровнем 5. Лига вашей души растет выше, что делает вас естественным образом подавлять других и дает вам небольшое сопротивление умственным и даже магическим атакам. Шанс получения критических ударов уменьшается.]


«Хуху, это действительно потрясающее мастерство».


Я все еще не был уверен в своей умственной обороне. То, что я должен был следить за большинством на континенте Лука, - это не то, с чем я не мог справиться своими физическими способностями, но умственными атаками! Конечно, если бы я мог полностью адаптироваться к технике копья или к схеме Перута, я бы выбрал одну из них, чтобы наложить все свои очки умения, но это было не так. Таким образом, я решил увеличить умение Духовная Аура.


Результат был более чем удовлетворительным. Я не думал, что смогу даже сопротивляться магическим атакам. Как и ожидалось от секретной награды. Подтвердив, что мой выбор не был неправильным, я проверил статистику со всеми изменениями.


[Имя: Кан Шин Рейс: Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Сборщик суб-навыков, Укротитель) Название: Зевс Звание: Золото 9


Уровень: 51


HP - 27 650/27 650 MP - 21 860/21 860


Сила - 149 (+81) Ловкость - 140 (+49) Телосложение - 129 (+51)


Интеллект - 32 (+44) Магия - 131 (+69) Очарование - 87 (+84) Удача - 39 (+34)


Нормальные навыки - Высшие боевые искусства (4-й уровень), Техника копья высокого ранга (ур. 7), Маг. Арбалет низкого ранга (ур. 9), Низкий ранг Гейл-трека (ур. 2), Удар в ближнем бою (Ур. 3), Магический звание среднего звена (Ур.8), Прорыв среднего ранга (6-й уровень), Божественная скорость (Мастер), Возвращение (Уровень 4), Владение Тяжелой Броней (Ур. 3), Среднее ранчо (Ур 4), Цепь Перута (Ур 6), Охрана Души (Ур 5), Пространство (1-й уровень), Детективное Проявление, Счетчик Смерти, Верховая езда


Навыки Класса - Среднее Духовное Владение (Уровень 7), Аура Духа Среднего звена (Уровень 4), Элементный Контроль Среднего звена (Уровень 4), Средний Элементный Контракт (Уровень 4), Средний Элементный Клинок (Ур 2), Средняя Сила стихий (Уровень 4), Громовой Зверь (Ур. 2).


Умение подкласса - Наделять навык, Укрощение (Ур 1), Дух Коллекционера, Дух Укротителя (Уровень 1)]


[Оборудование:


Золотая Слеза (Интеллект +5, Магия +5, Шарм +15. Может использовать учеников Суккуба).


Серьга Суккуба Сердца (Магия +15, Интеллект +5, Шарм +20. Испускает запах, который легко привлекает членов противоположного пола.)


Второй палец Голема (Сила +7, Конституция +7. Может использовать Регенерацию.)


Маг. Маг. Драконов (Все данные +10, Сила +10, Ловкость +10. Эффект навыков типа заряда + 60%. Можно использовать Багровый Рев.)


Мышь «Драконий Феликс» («Ловкость +15», «Магия +15», «Шарм +15»). Иммунитет к эффектам состояния на основе температуры. Три раза в день он защищает своего хозяина от непредвиденных атак.)


Багровый Рев (Сила +30, урон от огня, добавленный ко всем основным атакам, может нанести эффект ожога).]


[Тату:


Татуировка гигантского волка (скорость + 30%, сила атаки типа заряда + 50%)]


[Коллекционные карманные часы:


1 час: Варкри


2 часа: жалкий дух


3 часа: взрыв темного грома


4 часа: Кожа дракона


5 часов: Дихарда


6 часов: Нежить Рев


7 часов: всплеск


8 часов: Теневой Удар


9 часов: Гигантский]


[3 Подземелье Событий очищается, 2 Подземелье Событий чисто, накопленная бонусная статистика: 7]


[Текущие очки навыков: 0]


[Тринадцать титулованных эффектов: (Истребитель орков-лордов, Истребительница верховной королевы, Убийца темного ратмана, Гигантская убийца-убийца, Скелет-рыцарь-убийца, Убийца Дуллахана, Мастер рыцарей-рыцарей, Мастер магических жнецов, Мастер великого волка, Мастер Вендиго, Гермес, Зевс). Накопленные эффекты: Все данные +24, Скорость + 15%, Сила + 15%, Шарм + 15%, Критическая скорость атаки x2 против монстров типа скелета, Критический урон + 50% против противников с костями, повышенная близость ко всем элементам x2, Сродство к элементу ветра значительно увеличилось, близость к элементу грома значительно увеличилась, может вызвать Таларию один раз в день, может вызывать Кадуцей один раз в месяц, может использовать игру Небесного Бога один раз в день, может использовать диапазон небесного Бога один раз в месяц.]


[Связанные элементы


1. Пейка (элементаль молнии)


2. Руйя (ледяной элементаль)]


[Прирученные подчиненные:


1. Плен (Сирена)]


Глядя на длинный список, я почувствовал себя странно. Плоды моей 5-летней работы были показаны по моему статусу. Однако их, скорее всего, не хватало по сравнению с другими размерными наемниками, которые, должно быть, долгое время собирали очки навыков и статистику.


Давайте будем сильнее, чтобы не беспокоиться о моей нехватке способности, когда я пытаюсь спасти друга. Я хотел силы, которые позволили бы мне свободно поступать по своему усмотрению. Я хотел силы, которая позволила бы мне отправить всех, кто летал, которые пытались убить меня только потому, что я был героем.


Затем, когда я собирался использовать Путешествие, Лоретта схватила меня.


«Шин-ним, не говори мне, что сразу?»


"Я. Я тоже оставляю Плену. Я не думаю, что ее умственные атаки были бы достаточно хороши против демонов, и я не могу позволить ей умереть.


"Это не то, что я имею в виду. Возможно, вы не сможете вернуться на несколько дней, так что вы не должны что-то сказать своим родителям?


«Ах ...»


Я даже не думал об этом, так как моя голова была наполнена мыслями о Людии и Шине. Но теперь, когда я подумал об этом, сегодня был класс! После того, как меня связали вчера Лудия, я прорвался через 50-й этаж, даже не засмеявшись, и даже стал Наемником размеров. Вау, мать и Юа несколько раз вызывали меня и посылали мне бесчисленные сообщения ...


«Я ... пойду попрощаться».


"Да, ты должен. Кроме того, не забудьте передать хорошее слово обо мне своей матери.


«Нет, не буду».


"Что!?"


Я сразу же вернулся домой и рассказал семье, что происходит. Мать и Юа сразу посмотрели на меня с сомнительными глазами, и Уокер прямо сказал, что я лгу. Однако я больше ничего не сказал. Поскольку я не мог позволить им беспокоиться обо мне ни за что, я только что сказал им, что у меня есть что-то важное, чтобы позаботиться в течение нескольких дней.


Тогда я сказал только отцу правду.


«Я тоже об этом слышал. Этот континент Лука был в беде.


«Да, отец. Я стал чем-то, называемым мерным наемником. Я пойду помогать своим друзьям.


Отец помолчал, затем протянул руку и похлопал меня по голове.


«Да, пойди, помоги своим друзьям. Я горжусь тобой."


«Да, отец. Я вернусь."


«Не возвращайся, если не победишь».


"Конечно. Я сын отца.


Должен ли я сказать Е-Юне и Хвайи? Нет, не нужно было рассказывать всем об этом. Я только послал им сообщения, сказав, что я буду занят подземельем на несколько дней, а затем вернусь в темницу. Лоретта, вернувшаяся в «Магазин полов», моргнула своими большими золотыми глазами и спросила.


"Ой? Ты вернулся? Я думал, ты пойдешь прямо на континент Лука.


«Да, я думал, что должен попрощаться с Лореттой».


«Как редко вы говорите что-то такое похвальное ... Эй, я пойду за этим!»


Лоретта полетела над прилавком и нырнула на меня. Как и ожидалось от эльфа, она была невероятно быстрой. Даже когда я был взволнован, я поймал ее, чтобы она не пострадала. Когда я вздохнул с облегчением, лицо Лоретты было прямо перед моим.


«Удивлены?»


"Да! Вверх «.


В следующий момент я был еще более удивлен. Лоретта вдруг поцеловала меня. Взглянув на глаза Лоретты, я моргнул. Я не мог понять, что произошло. Ну, губы Лоретты и мои губы коснулись .... Ииииих !?


[Вы получили Высокое благословение королевы Эльфов. Эффект продлится четыре дня. Вы защищены от всех ранних и средних рангов. Вы можете поддерживать свое сознание в течение 5 минут после падения в полумертвое состояние. Ваша удача увеличивается на 100. Все участники гонки Фарии будут видеть вас благосклонно. Ваша жизненная сила и скорость восстановления магии значительно увеличиваются, и вы не устанете легко. У ваших атак больше шансов нанести критические удары.]


В ушах раздалось сообщение, но я не был в состоянии, чтобы слушать его спокойно. Пока я стоял там безучастно, Лоретта вернула голову и издала шум «ммм». Ее лицо было красным, как будто оно взорвалось в любое время. Думая о прикосновении ее губ, оставленных на моих губах, я не мог ничего сказать или сделать. Лоретта сказала тихим голосом.


«Не поймите, Шин-ним».


«Ч-Что?»


«Я не целовала Шин-нима, потому что хотела дать вам благословение. Я сделала это, потому что я люблю тебя. Понял?"


Я хотел сказать много чего. Я не знал, что у нас такие отношения, я не помню, чтобы тебя принимали, это был мой первый поцелуй и т. Д. И т. Д.


Однако именно это я и сказал.


«О ... .Окей.»


"Хорошо. Тогда ты можешь идти.


... По какой-то причине я чувствовал, что меня приручает Лоретта. Нет, не может быть! Однако, потому что я изначально не злился, говорить об этом сейчас было бы неудобно. В конце концов, я мог использовать Путешествие, все еще думая о ее теплоте, оставленном на моих губах. Я был против спокойствия.


Мой пункт назначения был континентом Лука. Мы встретились в Императорском дворце Императорской империи.


В тот момент, когда я использовал Путешествие, я почувствовал боль, когда мое тело сжалось. Окружающие пейзажи растаяли, как и мое тело. Весь мир стал черным, затем снова стал ярким. Мое тело было разорвано на клочья, склеены вместе, а затем снова разорваны на клочки.


«Ммм ...»


«Э? Это новое лицо.


«Не говорите мне, есть новый мерцающий наемник? Хаа, я даже не заметил.


"Он красивый…"


Потеряв сознание, я полуоткрыл глаза от звуков, которые слышал вокруг меня. На меня было около дюжины людей.


Я понял, что лежу на земле и поднялся. В широком зале, в котором я был, стояли рыцари и волшебники. Я даже видел Лудию, которая нахмурилась.


Не было никаких сомнений. Это был континент Лука.


Началась моя первая просьба в качестве мерного наемника.

Глава 115


Глава115(Алчность Уничтожает Все(2))


«Я Кан Шин, исследователь с Земли. Приятно познакомиться."


"Земля? Никогда не слышал об этом раньше.


"Одна и та же."


«Черт, как он превратился в наемника размеров? Из мира без основания ... "


Большинство наемников холодно взглянули на меня. В отличие от лечения, которое я получал как наследный принц, они проигнорировали меня, только услышав, откуда я. Разве они никогда не слышали обо мне раньше? Все ли у них были каналы связи проводников подземелий?


«На каком уровне ты думаешь?»


«Его оборудование выглядит неплохо».


"Ты дурак? Вы просите его уровень как наемника? Ты тоже новичок, верно?


На меня было 13 мерных наемников. После меня потребовали еще два человека. В Первой Подземелье было только 57 мерных наемников, и 14 из них выполнили эту просьбу. Все, казалось, были очень активны.


Молодой рыцарь с длинными черными волосами подошел ко мне.


«Я Беллуд Ираус. Как сказано в заявлении, я являюсь командиром рыцарей Кироса и исследователя золотого ранга Первой подземелья. Спасибо, что пришли, Кан Шин-ним. Первая принцесса много рассказывала о вас. Если вы сделаете все возможное, чтобы спасти вторую принцессу, вы не будете разочарованы наградами ».


«Спасибо, что взял меня».


Рыцарь по имени Беллоде дал очень хорошее первое впечатление. Он выглядел добрым и пронзительным. Однако из-за давления на спасение Шины у него было облачное выражение. После приветствия рыцаря я повернулся к другим мерным наемникам, чтобы


поприветствовать их, но они избегали моих глаз. Это означало, что им было навязчиво, хотя они разговаривали друг с другом, как бы судить меня, когда я приехал. Казалось, они говорили, что не хотят тратить свою энергию на бесполезный обмен приветствиями. Я нашел это абсурдным.


Беллод сделал горькую улыбку, глядя на меня, ошеломленное выражение, и сказал тихим голосом, что только я мог слышать.


"Пожалуйста пойми. Я слышу, как размерные наемники становятся чувствительными перед миссиями ».


С опасностью, которая пришла с работой, я не был удивлен. Кроме того, я был новым. Если бы я говорил не в порядке, им было легко критиковать меня как новобранца, который не знал, что он говорил. Я вздохнул и повернул голову. Беллоде привел нас к большому столу в зале.


Лудия тоже была рядом. Когда наши глаза встретились, она сузилась и нарочито повернула голову в другую сторону. При некоторой ожидаемой реакции я сделал горькую улыбку.


На столе была большая карта с Императорским дворцом в центре. Беллод взял короткую дубинку и указал на карту.


«С Кан Шин-нимом здесь прибыли все мерные наемники. Мы сделаем брифинг, прежде чем отправимся. Мы возьмем самый короткий путь, чтобы привести нас к гарнизону Демона. По мере того, как он получил травму, армия демонов торопливо возвращает свою армию, но если мы быстро двинемся с нашими элитарными силами, мы сможем догнать их до того, как они придут на территорию Владыки Демонов ».


Вы говорите, «территория демонического лорда». Я слышал, что все демоны с самым высоким рейтингом остаются там ».


"Это правда. Пока они не выяснят их превосходное положение, пиковые ранжированные демоны предпочитают не выходить из своей территории. Поскольку Герой умер ... Они могут просто подождать, пока мир не рухнет, пока они не появятся ».


«Хм, но все же, Властелин Демонов ...»


«Лорд демонов получил критический урон. Все на месте увидели это. Хотя мы не сможем забрать его жизнь, он не сможет помешать нашей спасательной миссии. Если хочешь, я могу даже поспорить с моей душой.


Я молча слушал разговор между Беллоде и мерными наемниками и запомнил путь, который показал нам Беллод. В случае, если все уйдут, мне нужно будет спасти Шину одну.


Внезапно кто-то постучал по моему плечу сзади. Когда я обернулся, я увидел Лудию, лицо которой было совершенно красным.


"Что?"


«О-Отец и мать ... хотят тебя видеть».


«Император и императрица !?»


"Идем за мной."


Я вышел из зала с Лудией. Я ощущал жалкие взгляды наемников позади меня. Эти ребята, почему они испускали так много намерений убить ... !?


«Теперь, когда я думаю об этом, я слышал, что у прекрасной принцессы есть парень».


«Правильно, я слышал, что это был какой-то проклятый новобранец. Я не думал, что он станет Наемником размеров.


«Жаль, что он не умрет здесь».


Вы, ребята, все одиноки, не так ли? И ты, почему ты смотришь на меня, как будто ты девушка !?


Император и императрица ждали меня вместе. Кроме того, император был одет в золотую броню, а императрица была одета в золотой шелковый халат для жриц. Несомненно, они были в такой привлекательной одежде. Они хотели, чтобы противник сосредоточился на них.


«О, Людия! Этот молодой человек тот, кого вы упомянули?


В тот момент, когда император увидел нас, он воскликнул. Я был удивлен. Похоже, он был в конце 20-х. Было странно, что тот, кто выглядел таким молодым, был императором. Не говоря уже, он был сильным. Поэтому он был исследователем, прежде чем он был императором.


Щеки Людии покраснели от слов императора, и она закричала.


«Я, я ничего не сказала! Шина была той, кто все рассказал!


«Но каждый раз, когда она поднимала это, вы возбуждались и поднимали свой голос. Можете ли вы показать мне свое лицо?


Этот тихий и красивый голос исходил от императрицы. Как и ее муж, она выглядела так, как будто ей было только в конце 20-х. Кажется, она была жрицей Митаруса, как Людия, так как ее одежда была похожа на ее дизайн.


Император тоже был красив, но императрица была настоящей живописной красотой. Она и Людия были настолько похожи друг на друга, что я поверил, что она была Людия через 10 лет. Если была одна разница, то это была ее императрица-подобная сладострастная ...


«Людия, у тебя тоже есть шанс!»


"Ты идиот!"


«Хуху, вы оба хорошо ладите. Я рад."


Я вырвался из моего оцепенения в смехе императрицы.


«Ах, извините. Я ... Кан Шин, исследователь с Земли.


«Я слышал, вы пришли за Лудией и Шиной, хотя вы и Герой. Как император, который управляет страной и теперь отвечает за этот мир, могу только сказать, что это глупо. Но…"


Император усмехнулся и забил мне плечи.


«Это то, что должен делать человек! Твои амбиции мне нравится! Так? Кого вы хотите!? Вы возьмете обеих? Я сомневаюсь, что Шина или Лудия откажутся!


"Что!?"


«П-папа! Я сказала, что это не так! Я не знаю о Шине!


«Ты должна научиться лгать лучше, моя дочь. Но я вижу, ты не хочешь делиться своим мужем с Шиной. Тогда я просто оставлю это своему зятю. Вам больше нравится Людия?


«Хм ... И Шина, и Лудия - мои дорогие друзья».


Это все, что я мог сказать. Тогда императрица заговорила легкой улыбкой.


«Я тоже была знаком с моим мужем. С моим глазом я увидела будущее с ним и сказала, что этого никогда не произойдет, но я здесь ».


«Я хотел бы провести церемонию для вас двоих ... но, как вы можете видеть, мы не находимся в ситуации, когда это возможно. Прошу прощения, мой зять.


«...»


Прежде чем я заметил, он обращался ко мне как к зятю. «Потерянный для слов, я посмотрел на Лудию, но она была слишком занята, закрывая ее покрасневшее лицо руками. Пока мы оба были в панике, император жестом указал мне подойти ближе. Я подошел к нему.


«Мне нужно попросить вас о помощи ... Если ситуация станет опасной, пожалуйста, убегите с Лудией. Шина - моя драгоценная дочь, и я бы хотел ее спасти, если это возможно ... но я тоже не могу потерять Лудию ».


"… Я понимаю."


Хотя я хотел сказать, что я бы спас Шину, несмотря ни на что, я не мог сказать то, что я не мог гарантировать перед императором, у которого был такой серьезный взгляд. Затем император сказал еще более серьезное выражение.


«Также ... не доверяйте никому, кроме Людии и Беллода».


"Что вы имеете в виду?"


«Как вы думаете, Господь Демонов только пытался завоевать мир грубой силой?»


"Ты имеешь в виду…"


«Все в этой экспедиции являются элитами элиты, но могут быть и те, кого, возможно, уговорил Владык демонов. Помимо моей дочери, Людии, Беллоде - единственная, кому я могу доверять. Не забудь это."


Теперь, когда я услышал об этом, это было очевидно. Лорд демонов победил Героя. Хотя он был тяжело ранен, он все еще был победителем. В такой ситуации было бы странно, если бы никто не попал в соблазн лорда Демонов. Я не мог не почувствовать горечь от внезапной истины, которую я осознал.


Когда я отступил, услышав слова императора, он поговорил с Лудией и мной.


«Герой умер, и сила мира была украдена. Новая жизнь больше не может родиться в этом мире. Этот мир будет медленно, но верно увядать. Тем не менее, я не хочу сдаваться. Слишком много на моих плечах, чтобы я все бросил и встал на колени ... Шина, моя драгоценная дочь. Прошу вас, зять и дочь. Пожалуйста, спаси Шину.


«Да, пап. Я сохраню Шину.


"… Я понимаю."


Власть мира была украдена, и новая жизнь больше не могла родиться ... Я вижу. Вот почему Герой был ядром мира. Наконец я понял все о Героях. Если бы новая жизнь не могла родиться, она была эквивалентна концу мира.


Я прикусил губы и попытался избавиться от изображения мрачного будущего. В тот момент, когда слова императора закончились, императрица указала на меня. Когда я подошел к ней, она вытащила из инвентаря пятицветный предмет и передала его мне.


Получив это, я понял, что это половина лезвия меча вместе с остальным сломанным мечом. Удивительно, но меч все еще излучал свет. Хотя я не знал, что такое драгоценный камень на рукоятке меча, у меня появилось ощущение, что я не смогу его купить, даже если бы я продал свой особняк. Несмотря на то, что этот меч был сломан, он была неоспорим.


[Митарус Сломанное слово (Бог)


Долговечность - 0/560


Атака - 15 000


Требования к оборудованию - Уровень 90, Герой


Опции - Вся статистика + 100, Урон против всех демонов, включая Лорда Демонов x3. Может приобрести все навыки. Сила + 20%, скорость + 20%.


Особое умение - Суждение света: Собирает весь свет в мире, исцеляя всех союзников на поле битвы и нанося большое количество урона от света всем врагам на поле боя или нанося критический удар выбранной цели.


Описание. - Холодное слово для Героя, созданного с использованием самого драгоценного металла на Луке, Лукадиона и проникнутого силой Митаруса. Он потерял свою силу и ворвался в битву с Владыкой Демонов и не может быть восстановлен.]


Внезапно появилось самое сильное оружие в мире! Мои руки тряслись, держа это оружие!


"Я извиняюсь. Он сломан, поэтому его нельзя использовать снова. Однако я считаю, что его можно использовать каким-то другим способом, поэтому я дам его вам, Герою другого мира. Вы примете это?


«Могу я действительно принять это?»


«Хуху, кто еще, кроме тебя, взял бы его, зять?»


«Кук».


"Мама!"


Я слышал о том, что «повезло, что у меня хороший друг», но я не думал, что у меня будет такое оружие за то, что он есть! Плюс, когда я увидел сломанный меч, я сразу подумал о пользе для него. Неожиданно получив удивительный дар, я поклонился императору и императрице и покинул дворец. Когда ее лицо все еще краснело, Людия следовала за мной, как щенок.


«Не обращай внимания на то, что сказали мама и папа! Просто я не проявляла никакого интереса к мужчинам, поэтому они говорят это, потому что я тебя раз или два вывела!


"Да, конечно. Я сомневаюсь, что ты даже видишь меня как мужчину.


«... Трещина».


Хм? Я что-то слышал? Я огляделся, но все выглядело отлично. Людия только сжала кулаки.


Подтвердив, что никто не был вокруг, я достал Копьё.


«Хм? Что делаешь?"


«Мое слово, которое дала мне твоя мать, я не могу просто держаться за нее».


"Что вы имеете в виду?"


«Вот, смотри».


Я взял сломанные кусочки лепестков и без всяких колебаний вытащил их против Копья.


Затем Копье испустило сумасшедшую красную ауру и проглотило сломанное слово.


[Багровое Копье поглотило Миларусский Меч. Рост: 47%]


«Куааау! Г-Голос исчез!


«Не будь глупым, Людия! Меч мертв! Но в моем копье! В моем сердце! Он живет как один! "


Рост этого сумасшедшего копья только поднялся на 44% после поглощения божественного слова Бога, но я почувствовал, что увидел проблеск будущего этого копья. Я издал удовлетворительный вздох и объявил Лудии.


«Помни, Людия. Копье все проглатывает.


«Не действуй круто и не говори глупостей ...»


Это был разговор, который мы имели перед нашим отъездом.

Глава 116


Глава 116(Алчность Уничтожает Все(3))


Всего было 50 солдат, состоящих из 40 рыцарей и 10 магов. Все они были исследователями подземелий и экспертами, которые были, по крайней мере, 70-го уровня. Среди них было даже 20 первых исследователей подземелий. По правде говоря, я был удивлен, что многие из них были еще живы, учитывая ожесточенную битву, которую они, должно быть, имели с армией демонов. Если бы 50 из них сражались с земными рангами, они победили бы без сомнения. Была ли Земля слабой? Или был Лука, сильный? Если они проиграли даже с такими сильными силами, насколько сильна была армия демонов?


В дополнение к 50 солдатам было 14 мерных наемников. Все, кроме меня, по-видимому, были, по крайней мере, 60-го уровня, и, поскольку они были первопроходцами-исследователями и проходили сложные требования, чтобы стать наемниками, все они были грозными по своему усмотрению.


Затем были Лудия и Беллод, в результате чего число людей отправлялось в эту экспедицию. 66. Беллода, который возглавлял экспедицию, также отвечал за защиту Людии. Поскольку она была жрицей, она была ценна, хотя она была относительно невысокой.


«Между прочим, нет ли мерных наемников во Втором Подземелье?»


"Есть. Я слышал, что в Третьем и Четвертом Подземельях нет никого, но я знаю, что размерные наемники могут исходить из Второго Подземелья. Похоже, на этот раз никто не принял запрос.


Лудия ответила на мой вопрос, затем Беллод добавил к ее объяснению.


«Вторые исследователи Подземелий, особенно те, которые достаточно сильны, чтобы быть Пространственными Наемниками, имеют чрезвычайно осторожный характер. Ходят слухи, что они никогда не принимают запросы от миров, которые потеряли своих героев ».


"Я вижу…"


Хотя я думал, что они трусы, я не произносил свою мысль вслух.


«Мы будем двигаться на специально обученных лошадях. Они хорошо прислушиваются к людям, поэтому вы можете быть уверенными и ездить на них ».


Тридцать рыцарей поехали на лошадях в одиночку, а десять рыцарей поехали с волшебниками позади них. Смотрящие на них мерные наемники, похоже, тоже попадали на лошадей, но двое из них этого не делали.


«Мой подкласс - Призыватель, поэтому мне он не нужен. Пойдем.


Аюсси среднего возраста, который выглядел в свои 40 лет, протянул руку и вызвал дракона размером с дом. Хотя я не хотел признавать это, это было чертовски здорово. Черт возьми, как он получил подкласс Призыватель? Я ревную! Действительно!


Пока я смотрел на него глупо, еще один мерцающий наемник полез в инвентарь и что-то вытащил. Это была широкая металлическая доска, достаточно большая для того, чтобы человек мог лежать. Это была доска? Это была доска!


«Я поеду, так что не беспокойтесь».


«Мм, как его скорость по сравнению с боевыми лошадьми?»


«Конечно, это быстрее! Я должен быть тем, кто задерживается на вас, поэтому не беспокойтесь о скорости!


Это был голос женщины! Она была фиолетово-красной красавицей, которая выглядела в возрасте 20 лет, но из-за того, что ее волосы были сдвинуты в одну сторону, половина ее лица была покрыта. Однако из видимой половины я мог сказать, что она была красавицей. Именно тогда ее зеленые глаза встретились со мной. Она страшно смотрела на меня. Именно тогда я вспомнил, что она была женщиной, которая раньше смотрела на меня!


Я продолжал смотреть на нее, не зная, почему она смотрит на меня. Затем один из рыцарей, не отправлявшихся в экспедицию, подошел ко мне с ручкой холодного белого коня в руке. По какой-то причине я почувствовал, что белая лошадь была прохладнее, чем


лошади, которые получили другие люди. Не говоря уже о том, что это выглядело невероятно похоже на белую лошадь, на которой была Людия. Кроме того, у рыцаря было слишком уважительное отношение.


«Кан Шин-ним, это лошадь, назначенная тебе».


«Ах, я тоже. Извините, что сказал это поздно.


Это было явно подготовлено для меня, поэтому мне стало немного жаль, что я упал, но у меня уже была отличная поездка. Перед рыцарем, озадаченным, я материализовал Руйю, которую я уже вызвал заранее. Когда появился огромный серебряный волк, несколько человек вздрогнули, но я проигнорировал их взгляды и почесал ее шею. Она спросила: «С дыханием, смешанным с замораживающей энергией».


[Я их всех убиваю?]


«Нет, Руйя. Мы будем работать некоторое время.


[Хорошо!]


«Элементаль».


«Материализованный элемент. Прошло много времени."


«Это первый раз, когда я видел элементалиста. Они все еще переданы?


«Возможно, он родился как один. Элементаль тоже очень слаб.


«Да, слабый».


«Похоже, новичок.»


Конечно, Руйя может показаться слабой в их глазах, но это было из-за того, что я не мог извлечь всю свою силу. Когда мои навыки росли, Руйя и Пейка тоже стали бы сильнее.


«Мы сейчас отправимся! Пусть судьба Богини Митарус будет с нами! "


Когда все добирались до своих аттракционов, рыцарь, возглавляющий путь, отправился в путь. Остальные рыцари на своих лошадях следовали за ним, и затем наполнились мерные наемники.


Путешественник среднего возраста с верховой ездой взлетел чуть выше всех, и женщина на вешалке плавала на той же высоте, в которой я была, удобно лежа на вешалке. Что касается меня, я попросил Руйю бежать с той же скоростью, что и боевой конь.


«Беллоде-сси, прежде чем мы догоним отступающую армию Демона, мы не столкнемся с другими монстрами или демонами?»


"Да. Мы берем самый быстрый маршрут с наименьшим количеством врагов, и мы продолжим корректировать наш маршрут, разыскивая волшебных знакомых ».


На мгновение я подумал о системе GPS Земли.


«Пфт. Что случилось с этим шокированным лицом? Это очень стандартно.


«Возможно, в вашем мире. Хотя, есть что-то подобное в моей ... Земле. "


Возможно, это потому, что она часто ездила на лошадях, но Людия умело каталась на своем белом коне и продолжала работать с Беллоде, весело смеясь, когда она смеялась надо мной. Пока мы были в Императорском дворце, она все время смотрела вниз, но теперь она казалась счастливее, когда мы были в движении. Я облегченно улыбнулся.


«Ты красивее, когда улыбаешься. Я не мог видеть тебя так, как ты был раньше.


«Хммм! Ты только что понял, что я был красива? Глупый!"


Пока мы шутили друг с другом, Беллод легко улыбнулся и заговорил.


«Вы двое друг друга хорошо чувствуете».


«Беллоде, я уже говорил тебе! Мы все еще просто друзья!


«Хуху,« все еще », я вижу.


«Нет! Я сказал это неправильно, мы просто друзья! "


Беллоде тоже, казалось, умело дразнить Людию. Пока мы втроем болтали, кто-то подошел к моей стороне. Когда я повернул голову, нависла доска рядом со мной! Фиолетововолосая женщина, лежащая на вешалке, смотрела на меня и говорила.


«Ты, я убью тебя».


"Зачем!?"


«Я позвал ей ... Если ты украдешь ее, я не прощу тебя!»


«... Ты, не приближайся к Лудии!»


Беги, Людия! Неожиданный человек нацелился на вас!


Хотя я и не думал, что спасательная миссия будет прогулкой в парке, мы бежали целый день и попали в засаду, когда остановились, чтобы отдохнуть и поесть.


[Гуоооооо!]


«Это монстры под командованием демонов! Кук, я не мог даже обнаружить их с фамильярными!


«Волшебники, войдите на дистанцию и подготовьте свою магию!»


«Рыцари, защищай волшебников! Отряд первый, на фронт! Освободись и прикрывай площадь!


Пока рыцари двигались с трудом, наемники каждый вынимали оружие и били монстров. Как ни странно, никто из них не стоял рядом. Давай, никто не доверял друг другу !? Как ты поднялся в подземелье до сих пор !?


[Гуаааааа!]


«Кук, кто-то помогает в небе! Эти проклятые химеры!


Все монстры были странными. У них были черные тела и они были похожи на несколько монстров, смешанных друг с другом. Самая близкая мне была высотой не менее 3 метров, имела чешуйчатую кожу и имела четыре плеча разной толщины. Руки выглядели так, будто они были взяты у четырех разных существ.


Кроме того, у него были две головы, одна из которых выглядела как дракон и одна, похожая на человека.


«Это черта демонической армии. Они создают химеры, смешивая несколько жизней вместе, без их согласия, конечно. Они злые и жестокие.


Беллод объяснил мне, стиснув зубы. Прежде чем взять монстров, я посмотрел на других, сражающихся с химерами. Рыцари и волшебники работали вместе, чтобы оттолкнуть химер, и каждый наемник мерцали каждый из них принимали химеру, били и выходили из битв.


Самым привлекательным среди них был навес и виверн. Они оба сражались с летающими монстрами. Виверна выдохнула сильное пламя, и женщина повернула странное оружие, наполненное ее аурой, которая, казалось, была сделана из кусков стали, соединенных вместе.


Хотя они были сильными, я не думал, что они намного сильнее меня. Я думал, что кто-нибудь, кто может быть мерным наемником, измельчил бы эликсиры, как я, но был ли я неправ?


"Ах я вижу. Если бы они были похожи на меня, как только они очистили 50-й этаж ... »


В тот момент, когда они стали Золотыми исследователеми, они стали бы Намерениями размеров. Тем не менее, они стали мерными наемниками за 60 или 70 уровнями. Они пошли по другому пути, чем я. До сих пор я чувствовал, что мне не хватает по сравнению с ними, но я решил оставить эту мысль.


Я держал свое копье и нацелился на химер, которые появились группами. Я не знал, откуда они пришли, но они выходили со всех сторон леса, в котором мы шли. В настоящее время все заняты борьбой с ними, но наемники явно не старались изо всех сил. Разве они не спешат и не заботятся о них, чтобы мы могли отдохнуть?


«Хорошо, Руйя ... Пойдем! Вперед! Вперед! "


[Ауууууу!]


Руйюй привнесла ее присутствие с воем, наполненным замораживающей энергией. В то же время я налил в Пейку огромное количество маны. С силой Зевса моя связь с Пейкой углубилась. Просто активируя Духовную Ауру, Копье потеряло свой первоначальный цвет и превратилось в золотой молниеносный болт.


Сразу после этого Руйя побежала вперед!


«Хааааап! Сразись со мной!"


[Вы использовали Провокацию! Враги со всех сторон нападают на вас враждебно!]


[Киаааак!]


[Элемент молнии!]


[Элементалист!]


[Новая жертва ...!]


Химеры всех размеров и форм набросились на меня. Каждая из них была сильной! У некоторых были ядовитые когти, у некоторых были очарованные глаза, а некоторые выплюнули кислотную слюну.


[ауууууу!]


Однако они не могли сравниться с Ледяной Силой Руйи. Сразу же после этого их отправили по телу тело Руйю и мое молниеносное копье.


Руйю отвечал за оборону, и Пейка отвечала за атаку! Штормовой Огонь! На его пути эффекты Пейки и Руйи стали одним из них, проявляя наибольший синергетический эффект. Не важно, насколько сильны химеры. Моя разрушительная сила увеличилась на 110% во время навыков типа заряда! У меня была уверенность, что даже Мастера Полов не могут выдержать моего натиска.


[Критический удар!]


[Критический удар!]


Химеры были сделаны из других существ. Поскольку они не были беспозвоночными, у них были кости. С эффектом названия черепа, когда раздался критический удар, части химер взорвались независимо от того, насколько они велики. Мой заряд продолжался, не останавливаясь. Если была одна вещь, которую я не был доволен, это было то, что моих врагов было слишком мало!


В мгновение ока я дошел до последней химеры, высота которой превышала 3 метра и ехала на большой ящерице. Легко было сказать, что это химера. У него было четыре оружия, каждый из которых имел большое оружие! Из ауры он излучал, казалось, капитан команды химера.


[Кугагаггага Вы действительно быстры и сильны! Я возьму твои ноги и сделаю их моими!]


"Будто мне есть дело!"


В дополнение к зарядке, Штормовой Удар также позволил мне нанести последний удар, пронизанный ветром! Я достал копье перед моей грудью. Над молниеносным копьем появился порыв ветра, вращающийся с удивительной скоростью. Первоначально это закончилось бы простым добавлением ветра, но Гермес и освоение Божественной скорости позволили моей близости к элементу ветра достичь вершины, делая ветер более грозным. Это вообще не было навыком низкого ранга.


[Кугага, возьми это! Гиганты ...]


Вы смеете прервать свое мастерство !? В тот момент, когда химера двигала четырьмя руками, чтобы использовать умение, я активировал Божественную Скорость. Ее движения сразу же замедлились, как будто она полностью остановилась. С другой стороны, я стал невероятно быстрым, как будто у меня выросли крылья. Хотя Божественная скорость сама по себе была защищена в определенной степени, все же было трудно справиться с 1000% моей скорости.


Однако не было никаких проблем с одним конкретным движением. Это было самое лучшее, что я сделал с самого рождения, и движение, которое сначала заставило меня вызвать героя.


"Умри!"


Копье ветровой молнии выстрелило, нацеленное на одну точку в сундуке гиганта. Атака, которая содержала сосредоточенную энергию моего тела, легко пробила грудь гиганта, и сила, которая была пропитана копьем, затем взорвалась.


[Критический удар!]


[Штормовой Огонь стал уровнем 3. Ваше ускорение во время зарядки увеличивается, и сила, пронизанная в последнем ударе, становится сильнее.]


Продолжительность Божественной скорости также закончилась. Чувствуя слегка скрипучее тело, я вытащил копье из сундука гиганта. В этот момент к мне подошла зеленая кровь, которую я испугался. После удара по земле кровь растаяла. Так что это действительно было кислым!


Я застыл, пока кровь продолжала расти с способностью Руйю, а затем проверила состояние химеры. Его тело было обрушено, как-будто бомба ударила его. Его внутренние органы, кости и мышцы были взорваны, и это было явно в безвозвратном состоянии. Если после этого он сможет двигаться, это будет не химера, а Гамера.


Как и ожидалось, химера перестала дышать, даже не выпустив смертельные муки. Подтвердив, что нет никаких признаков жизни, я кладу труп в свой инвентарь. Затем я обернулся и проверил состояние поля битвы. Большинство рыцарей смотрели на меня с удивлением, и некоторые из мерчатых наемников кивали головами.


«Он неплохой».


«Ха, мы не можем отстать. Новичок взял голову! Вы, ребята, лучше постарайтесь!


Ху, похоже, я успешно поднял боевой дух каждого. Я удовлетворенно кивнул головой и посмотрел на своего следующего противника.


Хотя я и не понял, это был момент, когда я выгравировал имя, Кан Шин, во всем подземелье.

Глава 117


Глава 117(Алчность Уничтожает Все(4))


Среди участников экспедиции у Лудии был самый низкий уровень, и все остальные, включая меня, были исследователями, которые были, по крайней мере, 50-го уровня. Помимо магов, у которых был низкий статус телосложения, у нас не возникало проблем с тем, чтобы не спать в течение нескольких дней , Таким образом, несмотря на то, что мы остановились, чтобы отдохнуть и поесть, мы не отложили время спать.


Заботясь о химерах, которые оставили демоны, преследуя их, отдыхая и преследуя их снова ... Через два дня Людия выглядела не так хорошо.


«Людия, ты в порядке?»


В настоящее время мы проводим 2-часовой отдых. Нам сказали, что через день мы догоняем армию демона, так что размерные наемники снимали свою усталость по-своему и готовились к битве. Поскольку я ничуть не утомлялся, я беспокоился о Людии, которая выглядела плохо.


"Я в порядке. Это ничто по сравнению с тем, что Шина должна испытывать прямо сейчас ».


Лудия выпила Зелье здоровья и нахмурилась.


«Кто знает, что сейчас проходит Сина ... Я не могу жаловаться именно так».


«Позвольте мне видеть это».


«Ах!»


Я схватил зелье, которое держала Лудия, и брови поднялись. Она была очень жестокой, когда сердилась. Тем не менее, Людия вскоре сделала любопытное выражение, наблюдая за тем, что я делаю.


"Что делаешь?"


«Я делаю зелье слякоти».


«Слякоти...?»


Я застыл зельем с замораживающей энергией Руйю, затем потряс его! Только после этого я сделал слякоть всего за несколько секунд. Когда я отдал ее Лудии, она наклонила голову. После еды она воскликнула с удивлением.


«Это круто и хрустит. Хорошо!"


"Правильно?"


"Да!"


В то время как я был счастлив, наблюдая за Людией, чье выражение лица стало ярче, я слышал голос, который я уже привык в последние несколько дней.


"Я убью тебя…"


«Этот сталкер ...».


Фиолетововолосая женщина на своём вечере смотрела на меня, как будто я убила ее родителей. Со вздохом я заговорил.


«Я же сказал тебе не приближаться к Лудии».


«Ах, она одна из наемников ...»


Людия тоже заметила ее, слегка склонив голову, чтобы поприветствовать ее. Женщина начала дышать примерно так. Это было действительно отвратительно.


«Р-растрепанная одежда жрицы ... кук, невыносимая».


«Если это невыносимо, вернитесь на свою планету и перестаньте давать мне мурашки по коже».


«Мне тоже нужно поприветствовать ее».


"Просто иди!"


Пока я спорил с ней, голос Людии почему-то стал низким.


"Ты знаешь ее? Вы близко? ... Вы, ребята, мужчины-женщины?


«Я никогда не видел ее, пока не пришел сюда. Не говори так ужасно.


«Нет! Зачем мне, с мужчиной ...!


Женщина громко воскликнула, затем села прямо на борт и била ее грудь.


«Я - Сирмия Бамиртуно. Я первоклассный воин королевства Ксенона ».


«И она гомосексуальна».


Я добавил к ее вступлению, и Людия мгновенно отодвинулась. Сырмия Бамиртуно пристально посмотрела на меня.


«Я хотел медленно сообщить ей!»


«Извините, но я не собираюсь давать вам своего друга».


«Я ... я нормальный. У меня тоже есть жених!


"Жених!? Кто это? Я убью его!


По ее словам, щеки Людии покраснели, когда она указала на меня. Ты используешь меня как щит? Ты трус! Притвориться застенчивой не получится!


Затем Сирма Бамиртуно спокойно достала стальной кнут. Я вздрогнул на секунду и вытащил Мое Копье.


«Ш-Шин? Ты действительно сражаешься?


«Людия, утка».


«Дык ... !?»


В следующий момент я обнял ее и покатился по земле. Бум! Над нами клык Бамиртуно столкнулся с чем-то.


«Это засада! Все готовятся к битве!


«Хо, ты заблокировал это? Вы не так уж плохи!


Наряду с звонким голосом Беллода раздался неприятный визг. Держа Лудию одной рукой, я отступил к тому месту, где были другие, и поднял голову. Мы заметили их присутствие


слишком поздно! Нас уже окружили. Не говоря уже, эти ребята ... они были чрезвычайно сильны!


«Теплый ... Это несправедливо».


«Людия, ты что-то сказала?»


"Нет, ничего. Я в порядке, так что вы можете отпустить меня сейчас.


"Еще нет. Даже если вы ненавидите его, подождите немного больше.


«Глупо, я не ненавижу, так что ...!»


«Защити ее, новичок! Если у нее будет хоть царапина, я убью тебя!


«Не смотрите так и сражайтесь, Бамиртуно!»


Было 16 демонов, но в четыре раза больше химер. Пока я отступал с Лудией, несколько голов магов уже были разорваны. Некоторые из наемников также использовали Возвращение или побежали в подземелье. Черт возьми, они действительно заботились о своей безопасности больше всего!


«Виверн, сжечь их!»


[Гуааааааа!]


"Борьба! Маги, успокойтесь и повторите свои заклинания! Хотя они демоны, мы можем убить их! "


«Ты хочешь использовать магию перед нами? Как мило!"


Борьба быстро стала хаотичной. Я отправил химеры, атакующие нас, летающих с Бури и попытался обеспечить безопасность Людии. Тем временем Бамиртуну сражалась с демоном, который напал на нас. У демона была похожая на человека, темно-синяя кожа и один рог, сбитый со лба. Его совершенно черные глаза заставили меня почувствовать естественное отвращение к нему. Однако этот демон был сильным, сильнее любого из тех, кто напал на нас.


«Ты, ты нацелился на принцессу!»


"Был ли я? Она принцесса?


«Куки!


Он использовал хлыст, как Бамиртуно, но ее длинный и тонкий хлыст был явно сильнее, чем стальной кнут Бамиртуно. Бамиртуну крикнул сухожилиями, которые были на ее лбу.


«Железный дождь!»


Ее хлыст разобрался, и куски стали выстрелили в демона. Демон поднял свой кнут, быстро ударил их и рассмеялся.


«Ха-ха-ха, неплохо! Вы не изучали технику хлыста, но родились с силой, чтобы обладать сталью! "


Вы должны были понять это раньше, увидев ее навес!


Я больше не мог смотреть их битву. Хотя я отступал глубже в наш лагерь, к нам приближалось все больше химер.


«Цель там».


«Это не тот человек, а женщина, которую он держит!»


"Возьми ее! Если нет, убей ее!


Кук! Эти проклятые ублюдки! С Людией в моей руке я не мог сражаться свободно.


«Людия, беги в подземелье! Они нацелены на вас!


«Я не могу бегать сама, пока все сражаются!»


«Я позвоню тебе, когда битва закончится, поэтому иди в подземелье! Ты в пути!


«Цель пытается бежать в темницу!»


«Остановите ее! Отрежьте ей конечности!


Фу, эти проклятые ублюдки! Ты хочешь обрезать ее конечности, чтобы она не попала в подземелье !? Даже я их сломал!


«Руйя!»


[Куааааанг!]


В одно мгновение все в поле зрения стало окрашено в белый цвет. Руйя сделала ледяную стену, полностью защищающую Лудию и меня.


«Это не продлится долго. Поспеши и иди в темницу!


«Уууут!»


«Я же сказал, я позвоню тебе, когда бой закончится, поэтому, пожалуйста».


"Вы…!"


«Кроме того, Людия. Когда ты вернешься, доверься моим словам.


"Какие?"


Слушание трещит звуки от химер, пытающихся проникнуть внутрь, я позволил Людии уйти. Затем я крепко сжал копье и сказал ей.


«Я думал, что было странно, что они специально собирают наши периоды отдыха, чтобы атаковать. Что-то не так. Они слишком хорошо знают о нас. Скорее всего, шпион.


«Л-ладно ... Не дай мне ждать слишком долго ... Не умирай. Если ты так думаешь, тебе нужно бежать.


Людия подняла руки и открыла дверь в темницу. С улыбкой я кивнул головой, наблюдая, как она ушла.


Сразу же после этого ледяная стена разрушилась.


«Цель сбежала!»


«Возьмите заложников! Этот человек находится в отношениях с мишенью! "


Эй, у вас, ребята, что-то не так! Подтверждая чистое количество химер, наложенных на меня, я поспешно материализовал Руйю и вскочил на спину. Затем я положил в рот наивысшее зелье маны (по 30 000 золотых).


"Подходите ко мне!"


[Вы использовали Провокацию! Враги со всех сторон нападают на вас враждебно!]


«Где все наемники !? Ребята, вам нужно больше работать!


«У нас нет времени заниматься картофелем фри, как химеры, новобранец!»


«Эти проклятые демоны! Они такие сильные!


Я понял, что наемники сражаются с демонами. Рыцари наконец расположились в пласте. Что касается магов, половина из них уже умерла. Черт, они действительно должны были наложить некоторые моменты в их защиту ...!


«Гейл-трек!»


[Уворот]


[Не поймите это, бегите!]


«Как я позволил тебе! Иди сюда!"


Теперь, когда они были затронуты навыком «Провокация», только кончик моего копья их ждал! Я заколол и без колебаний порезал химер. После отправки нескольких химер, летящих с последним ударом, я наконец смог получить четкое представление.


[Низкий рейтинг Штурмовая Атака стал уровнем 7! ПВ (Площадь Воздейсвтия) навыка увеличился, позволив вам повредить врагов не на вашем пути!]


"Это…"


Многие демоны были мертвы, как и большинство химер. Осталась только половина рыцарей. Если те, кто попал в засаду, были элитами в армии Демонов, то после победы в этой битве было бы невозможно завершить запрос успешно.


Однако большинство мерных наемников уже сбежали. Другими словами, они решили, что миссия не будет успешной. Конечно, они, должно быть, поняли, что в нашей среде есть шпион. Если бы внутри были враги, сложность взлетела бы.


Тем не менее, возможно, если бы Наемники работали вместе, но подумать, что они так легко сдались ... Хотя вокруг было около шести наемников, которые все еще сражались с демонами, глядя на их уродливые лица, казалось, они скоро сдадутся.


Затем что-то подтолкнуло к моим ногам. Взглянув на него, мои глаза широко распахнулись.


Это была Сырмия Бамиртуну.


«Это был забавный бой. Итак, вы позволите мне наслаждаться больше, «Герой Земли?»


Когда я поднял голову, я увидел демона, который сражался с Бамиртуно. Кровь на его кнуте была предельно ясной и свежей.


"Возможно нет. Я сильный, понимаешь ... Хаат!


Героический удар вместе с Божественной скоростью. «Героический удар», который я использовал впервые с тех пор, как я пришел сюда, был заблокирован демоном. Хотя он разорил его руку, он мгновенно исцелился. Что это за регенерация? Не говорите мне, что он может продолжать восстанавливаться вечно?


«Герой, это первый раз, когда вы видели быструю регенерацию? Что с этим удивленным лицом?


«Я тихо надавил на него свое копье. Хотя я снова использовал Божественную скорость, он заблокировал ее. На этот раз его рука взорвалась, но он легко восстановил ее.


Но, видя, что он защищает свое сердце, это означает, что его способность к восстановлению не будет работать легко, если его сердце взорвется. Тем не менее, это ничего не значит, если я не могу пронзить его сердце даже с Божественной скоростью!


«Я вижу вашу траекторию. Если вы просто кбьёте по прямой линии, я могу заблокировать вашу атаку в тот момент, когда я поймаю вашу траекторию, независимо от вашей скорости. Герой, ты совсем слабый, не так ли? Даже слабее этой стальной суки.


Он бросил на меня тело Бамиртуну. Вздрогнув, я получил ее тело и отступил, осторожно опустив его. Затем я спросил.


«Я не показал никаких доказательств того, что я был героем после моего прибытия сюда. Откуда ты знаешь?"


"Это так? Разве не все рыцари знали?


«Значит, это так, как я думал».


Хотя я уже знал, я был уверен. Кто это был? Кто был шпионом? Я не знал. Теперь важно было выжить.


"Кто ты?"


«Как мило с твоей стороны спросить. Я Его правая рука Его Высочества Демона, командующий армией Демона Шатуно.


«Значит, ты имеешь в виду, что в настоящее время ты сильнейший в армии демонов».


"В самом деле."


Хотя я не мог ему доверять, это, вероятно, было правдой. У него не было причин лгать, и имелось в виду, что самые сильные демоны нападают на нас, если они хотят помешать нам добраться до Владыки Демонов. Также было понятно, почему сильные мерные наемники не могли так легко победить демонов.


В таком случае…


«Я хотел сохранить его ... но другого выбора нет».


«Хм?»


«Бодрый проявление!»


Если бы я был недостаточно силен, я бы оставил его учителем, чтобы научить меня!

Глава 118


Глава 118(Алчность Уничтожает Все(5))


Изменение было драматичным. Я почувствовал присутствие чужих в голове, и мое тело почувствовало, что он медленно плавает. В следующий момент я дал право контролировать свое тело кому-то еще и войти в режим зрителя.


К сожалению, Перута не обладал способностью владеть элементалами, поэтому они были бездомными. Перута не мог использовать мои навыки класса или подкласса, а также не мог использовать Героический Удар. Он мог использовать навыки, отличные от них.


[Весь ваш MP был использован.]


[Половина вашего HP была использована.]


[Используя 18,790 MP и 12,545 HP, вы проявляете Мифологический героический дух «Перутта» в течение 26 минут и 57 секунд.]


«Это не было 29 дней. Кроме того, эта среда ... "


[Перута, я оставлю это тебе. Я не могу с ними справиться.]


Перута огляделся. Она подтвердила демона и клинок в руке. Затем она осмотрела свое тело и ухмыльнулась.


«Это не Земля ... Кроме того, за такое короткое время вы выросли. Это хорошо."


Казалось, Шатуно понял, что что-то изменилось с бормотания Перуты, когда он указал на него.


«Запах вашей маны отличается. Кто ты?"


«Демон. В Эдиасе тоже были демоны ... Слова не важны в битве за жизнь или смерть ... Готовы ли вы?


Без использования Божественной скорости Перута била в Шатуно с невероятной скоростью. Его хлыст поспешно заблокировал копье Перуты, но он не выдержал удара и улетел обратно.


«Ты отличаешься от предыдущих!»


«Он скоро станет таким же сильным, как и я!»


Перута быстро вытолкнул Копьё. Синий водоворот, вращающийся вокруг его копья, был, несомненно, из Круга Перуты, который циркулировал внутри него.


Таким образом, это уникальная техника копья, которая находится за пределами высокоуровневой техники копья! Даже зная, что сейчас это не подходящая ситуация, я погрузился в непреодолимый престиж, созданный движениями Перуты. Не говоря уже о том, что я даже думал, что его контур в Перуте полностью отличается от того, что я использовал.


«Кухат, верно! Теперь я чувствую, что сражаюсь! Змеиное прикосновение! "


«Слабой атаки такого будет недостаточно!»


Шлем Шатуно превратился в одно мгновение, летя на шею Перуты, чтобы укусить его, как живую змею. Однако Перута мгновенно отдернул ноги и по вертикали ударил его копье, ударив хлыстом. Синий вихрь, бесконечно вращающийся вокруг его копья, разбил голову змеи на куски.


«Смертельный Удар!»


Именно этого и стремился Шатуно. Осколки хлыста раздувались и взорвались. Хлыст был одноразовым оружием с самого начала. Я чувствовал себя плохо в отношении Бамиртуно, который потерял жизнь от такого оружия.


Независимо от того, насколько сильна Перута, он использовал мое тело. Таким образом, она мгновенно впитала ману в ноги, затем отпрыгнула назад, создав шторм на своем пути. Взрыв был, несомненно,


Величественный и мощный, но его легко стереть штормом, созданный Перутой.


В то же время я был занят, пытаясь понять проявление и трансформацию маны. Еедостижение в копье было, несомненно, выше моего, но еще более шокировало то, как он обладал маной. Я был уверен, что могу догнать его пирс, но естественное применение маны на его методах копья было чем-то большим, чем я мог видеть.


Из-за использования, которое не соответствовало его уровню достижений, я почувствовал, что кругооборот в Перуте скрипит, но Перута, естественно, смягчил его своей вращательной силой. Это было потрясающе. В следующий момент он снова поднял Копьё. Сильный ток Перуты собирал ману не только из тела, но и из самого мира. Ослепительный синий свет окутал копье. Это было так, как если бы я смотрел завершенную версию Торнадо, которая использовала только 300 MP для меня.


"Попробуй это!"


«Хуху, как будто!»


Несмотря на быстрый заряд Перуты и нападение копья, Шатуно вытащил щит из воздуха и защитил его. Однако, после столкновения и шлифовки друг против друга на мгновение, щит быстро сдался, будучи раздавленным и отправленным улетающим. С трещиной рука Шатуно также была отделена от его тела. Это была совершенная атака, когда охранник Шатуно упал.


«Кахак!»


«Вы удивительно слабы. Какой воинский ранг у вас есть? Лично?"


"Частный? Ха ... Я покажу вам силу частного!


Рука Шатуно упала на землю. Через мгновение он завылся, стал большим и черным, и его наконечник стал тяжелым. Он превратился в странное оружие, похожее на клуб. Шатуно схватил «оружие» оставшейся рукой. Почему он не восстановил его? Был ли предел его способности к восстановлению?


Раны от нападений Перуты не могут быть восстановлены. У меня было ощущение, что вместо силы, созданной в сочетании с Перутинским контуром и его копьем. Желание выучить его техники сводило меня с ума.


«Дьявол Бастер!»


«Куу, ты думал об этом имени? Как ребячество!


Возможно, потому, что он превратил свою руку в оружие, она двигалась сама по себе, и она была мощной. После того, как он заблокировал свою атаку с помощью Копья, Перута уклонился от атаки. Его оружие ударило о землю, и часть земли превратилась в металлический ил и взлетела вверх.


Металлический шлам выпустил черный миазм и напал на меня. Перута снов ударил землю и создала еще один шторм. Он, похоже, был очень удивлен атакой.


[Это оружие опасно. Это будет хорошо для этого оружия, охваченного моей аурой, но вашему телу не повезет. Если он ударит вас, вы превратитесь в этот металлический ил.]


[Могут ли мои доспехи блокировать это?]


[Может, но один или два раза.]


Перута выглядел беззаботным, когда он обменивалсяударами с оружием Шатуно, но он прошептал тревожным голосом, что только я мог слышать. Если бы Перута позволил себе попасть, я получил бы безвозвратную травму. Несмотря на то, что Перута скрывал это, Шатуно, казалось, осознал свое колебание, когда он нападал более смело и агрессивно.


«Прекрати убегать!»


Шатуно уклонился от копья влево и вправо и атаковал мое тело своим оружием. Перута прочел траектории своих ударов и ударил их копьем, пронизанным вращательной силой маны. Пока их обмен продолжался, аура Шатуно продолжала расти.


Земля стала как печь металлического осадка, и осадок иногда нападал на Перуту и раздражал его. Хотя Перута бил их без особых трудностей, было трудно сказать, что это будет продолжаться вечно. Если это продолжится, Перута окажется в невыгодном положении.


«Что случилось с твоей уверенностью !? Постарайся, Герой!


«Герой - мой ученик, а не я! Я выражаю свое уважение к вашей силе, но я больше не хочу иметь дело с такими грязными атаками! »


Поскольку у меня был навык Регенерации от \ Голема, я не был так обеспокоен потерей части своего тела. Тем не менее, я посоветовал Перуте, чтобы он мог легче использовать мое тело.


[Перута, вы можете использовать Тяжелую Броню, Молниеносный Удар, и Штурмовой Налет.]


[Я не забочусь о навыке брони, но можете ли вы объяснить, что делают другие навыки?]


Я дал как можно более подробное объяснение навыков. Выстреливая бурю, Перута дистанцировался от Шатуно и кивнул. Затем он смело оглядел поле битвы. Большинство демонов были на грани смерти, а остальные наемники работали вместе. Это было то же самое для выживших рыцарей и магов.


Перута возобновил бой.


"Здесь я иду. Гейл Трек! "


"Вы!"


Перута, который находился в обороне, обвинялся в Шатуно. Дэш, который позволил мне бежать быстрее, был пассивным умением и автоматически применялся к Штормовому Налету. Поскольку Перута также получал мои эффекты татуировки и снаряжения, Копьё было окутано сильной вращательной силой, сотрясающей волну металлического осадка, стрелявшего к нему, и ударила Шатуно вверх.


«Куаааак!»


Шатуно полетел десятки метров в воздух! Хотя навыки типа заряда были усилены, отправка командующего армией демона, летящего с копьем, показала, насколько мощной была Перута. В то же время появился торнадо, соединяющий землю и небо, полностью привязав Шатуно. Конечно, он не остался бы надолго!


«Эй, виверн! Подождите его немного!


«Ха, как высокомерный, новичок!»


Перута проигнорировал ответ виверна и выстрелил в сторону других демонов. Штурмовой Налет не нужно было использовать по прямой линии. Конечно, это было бы сильнее и быстрее, если бы оно использовалось по прямой линии, но с использованием Цепи Перутты, Перутта изменил траекторию Штурмового Налета так естественно. Фактически, вращательная сила Перутты увеличивала разрушительную силу Штурмового Налета.


«Кук, это засада!»


"Заблокируй его!"


«Эк, вот что!»


Демоны, которые сражались с наемниками, взволновались по обвинению Перуты и попытались его заблокировать. Однако Штурмовой Налет немного отличался от того, когда я его использовал. Вращательная сила Перута использовала Штурмовой Налет, и


безграничный поток разрушения собирался на кончике Копья, непрерывно разрываясь. Проще говоря, демоны не могли блокировать власть Перуты, которая даже поглотила способности Шатуны. Поскольку я был уверен в том, чтобы победить их без помощи Перуты, Перуте было легко сделать то же самое.


Таким образом, выжившие демоны начали всплывать в воздух один за другим, каждый из которых попал в торнадо, подобный тому, в котором находился Шатуно. Интересно, что они полетели к Шатуно, который пытался вырваться из своего собственного торнадо и врезался в него.


Шатуно игнорировал пламя вивернов и был близок к побегу торнадо. Но когда он столкнулся со своими союзниками, торнадо связывало их в одном, подталкивая их еще дальше в воздух. Когда все больше демонов столкнулись, их подтолкнули дальше в воздух. Это было похоже на то, как торнадо сочетается с большей катастрофой.


«Что, он действительно новичок?»


«Глупо, разве ты не видишь разницу в разрушительной силе?»


«Похоже, он проявил кого-то в нем. Было ли это умение, которое могло бы это сделать?


«Этот ублюдок! Он взял мою добычу!


«Не лгите. Я знаю, что ты размышлял о том, чтобы убежать с Вернем.


«Парни, атакуй его, пока они сгруппированы!»


После стрельбы всех врагов в воздух он поощрял наемников, рыцарей и магов с выражением, как будто он только что выиграл игру. Затем он согнул колени. Почувствовав мощный поток ветра вокруг Перуты, я задрожал. Это ребята! Он превратил Штурмовой Налет в совершенно другое умение!


"Без разницы! Давайте атакуем!


«Восходящий огонь!»


«Ублюдки демоны!»


Десятки ауры и магий взлетели с земли. На их уровнях даже у бойцов ближнего боя исследователей была хотя бы одна дальняя атака. Владелец виверна, казалось, укрепил виверн своей силой, выдувая белые пламени, такие как Хвайя. В воздухе раздались последовательные взрывы, как фейерверки.


Именно тогда Перута прыгнул.


«Божественная скорость»


[Используя 10% вашей маны, ваша скорость умножается на 1000% в течение 3 секунд!]


Я не знал, как, но Перута передал силу ветра от финального удара Штурмового Налета под его ногами и использовал сильную вращательную силу, чтобы она взорвалась. Сразу же после этого он использовал Божественную скорость, чтобы сделать себя быстрее, и результат был трудно описать словами.


«Хуаааааа!»


Мое тело взлетело так быстро, что я был удивлен, что он отрывался от шока. Я чувствовал себя как обморок от ощущения, но Перута выглядел прекрасно, и он даже вернул копье. Кук, я думал, что я не потеряю никого в силу воли, но думаю, что я скоро упаду в обморок от этого большого шока.


Даже когда я был самоотражающим и собирал свое внимание, Перута продолжал стрелять вверх и вверх.


В конце пути Перуты были демоны, которые были беспомощно собраны. Шатуно, чьи ноги были привязаны от демонов, прилипших к нему, увидел, что Перута приближается к нему. Мигнув глазами, он развернул свое оружие. Другие демоны были в своей траектории.


«Куаак!»


«Жертвуйте себя за будущее армии демонов!»


Думать, что он пожертвует своих подчиненных в этой ситуации. В то время как Перута широко открыл глаза, один из демонов повернулся к мокрому лицу и спустился с Перуты с неба. На этот раз я был готов потерять одну из моих конечностей. Пока я готовился к использованию регенерации, Перута показал свой последний ход.


«Пожертвовать своим подчиненным! Перед Богом войны нет большего неуважения! »


С громовым ревом Перута выстрелил в свое копье. Сила, которая подтолкнула Перуту к текущей высоте, прямо текла к кончику этого копья и вызвала взрыв. Как стрельба из дробовика, взрыв, который произошел на наконечнике копья, мгновенно уничтожил смолу и продолжил сгруппированные демоны. Хотя демоны пытались выжать свою магию и создать барьеры, они не смогли блокировать власть Перуты.


Разразился большой взрыв.


[Критический удар!]


[Демоны должны иметь кости?]


"Вероятно."


Обмениваясь довольно глупым разговором с Перутой, мы начали падать. Знал ли Перута, что мы упали? Он должен, верно? Перута подтолкнул меня своим ропотом.


«Стреляй, я забыл, как спуститься».


[Перуиа !?]


«Когда я слишком много сосредотачиваюсь на битве, моя кровь поднимается ... Прошло некоторое время, так как у меня была настоящая битва, поэтому я не могу не иметь побочного эффекта. Но благодаря вам мне нравилось сражаться. Теперь, я не жалею.


[Не говори, что я умру, Перута!]


«Конечно, я шучу. Умиротворение теперь было бы хлопотно. Не волнуйся, мы приземлимся только с одной сломанной конечностью.


[Так что одна конечность будет сломана наверняка ...]


Когда я вздохнул, кто-то поймал меня с воздуха. Виверна среднего возраста наемника схватила меня за когти.


«Новичок, я не знаю, кто обладал вами, но хорошо сделал. Честно говоря, этот командир демонов был самым опасным.


"Ну, что ж, спасибо."


Виверна быстро и безопасно опустила меня на землю. Наемники и рыцари были собраны, исцеляя их раны.


«Молодец, новичок!»


«Это умение не будет продолжаться вечно, верно?»


«Чувство уже немного отличается от предыдущего. Похоже, он поддерживает его с помощью маны.


«Эй, если у тебя есть время, чтобы проанализировать навыки новичков, исцели мою проклятую ногу».


"Перестать жаловаться. Ой, паладин там!


Наемники громко говорили, показывая себя. Когда мы сможем помочь им, мы с радостью посмотрим на них. Поскольку рыцари были все паладины под Орденом Митаруса, они исцеляли друг друга и наемников.


[Мы снова позвоним Людии.]


«Я не знаю, кто такая Людия, но ты не должен».


[Что?]


«Разве это не очевидно? Это еще не конец."


Когда битва, казалось, закончилась, атмосфера застыла. Сразу же после этого, как бы доказывая, что Перута прав, с неба раздался тревожный шум.


[Ку ... Думать, мне нужно будет показать свое настоящее тело. Я слишком много смотрел на людей ...!]


Мы все повернулись к голосу. В небе мы увидели крылатого, крупного, однорукого монстра.


[Я проглочу всех вас! Радуйся, ты можешь стать кровью и плотью Я, Командир Шатуно!]


Это было началом второй битвы.

Глава 119


Глава 119(Алчность Уничтожает Все(6))


Раньше у него был только один рог. Но теперь из его лба выступили два длинных густых рога. Я не знал, важно ли количество рогов, но аура, которую он излучала, была в два раза сильнее, чем раньше. Кроме того, его кожа была теперь темно-красной, как взрывной вулкан, когда раньше была темно-синяя кожа. Его вены выпучились на его коже, добавив к его уже жуткой внешности.


Он вырос до 2 метров в высоту, и его тело выглядело как у Халка. С его двумя летучими крыльями и толстым чешуйчатым хвостом, торчащими из его приклада, он действительно выглядел как дьявол, который появился в мифах. Удивительно, но, хотя он так сильно изменился, он не восстановил руки.


Я не знал, была ли это причина, но клуб, который он держал, выглядел сильнее и более отвратительным. Он был красный, черный, длинный, толстый, и его наконечник был разделен на две части, которые плыли по воздуху, как водяные змеи. Похлопывая своего виверна, наемник средних лет сделал короткий комментарий.


«Он большой».


[Хуу ... Вы должны быть честью, чтобы увидеть эту внешность. Это мое истинное тело, которое редко проявляется даже в Царстве Демонов!]


«Я не думаю, что только один из нас может это сделать. Хорошо, пойдем.


«Сосредоточьтесь на защите. Помимо меня, никто здесь не может догнать его скорость ».


Перута ответил одному из слов наемников. Словно, чтобы доказать, что Перута прав, Шатуно мгновенно исчез с того места, где он был, и появился за наемником, размахивая своим хлыстом. Наемник, обладавший защитным снаряжением, бросил кольцо, которое сломалось от блокировки атаки Шатуно и закричало.


«По крайней мере 300 ловкости! Если вы не уверены в том, чтобы уклоняться от своих атак, бегите! »


«Черт, он даже не Лорд Демонов. Как такой сильный командующий ... !? "


«Хаа, по крайней мере, он остался один! Награда за эту миссию не будет шуткой! "


На крике призывающего наемника наемники, которые собирались открыть подземелье, вздрогнули. Если сложность запроса была высока, подземелье естественно принесло бы лучшую награду. Независимо от того, насколько размерные наемники уделяли первоочередное внимание их безопасности, если бы они не хотели рисковать, они, в первую очередь, не стали бы Намерениями размеров. Они были здесь, потому что они были готовы бросить себя в опасности и принять вызов.


Благодаря своевременному крику наемника, другие наемники, которые могли блокировать атаки Шатуно, вернули боевой дух. Затем Перута сделал шаг вперед и заговорил.


«Извините, но он мой».


"Что? Ты хочешь сказать, что хочешь сразиться с ним один, новичок?


Подожди, Герой. Я буду иметь дело с тобой, когда я позабочусь обо всех остальных.]


«Как я бы подождал, Демон Солдат. Вы становитесь сильнее, чем больше вы поглощаете, поэтому мне нужно иметь дело с вами, прежде чем это произойдет ».


По словам Перуты, все лица наемников стали бледными. Все, включая меня, поняли. Он не изменился, когда его разозлили. Он перестал поглощать энергии демонов, которые сопровождали его! Но как Перута знал?


Затем наемник-вызовник сказал с любопытным выражением.


«Подождите, новичок. Разве это не значит, что вы собрали демонов, чтобы он мог стать сильнее?


"Конечно нет. Все наоборот. Я сделал его слабее.


"Что?"


Несмотря на противоречие в его словах, у Перуты было командование. Шатуно, который слушал его, тоже с интересом посмотрел на него.


[Очень смешно, Герой! Меня? Слабее? Смотрите на мое, насколько я слабее!]


"Я буду."


Тело Шатуно снова исчезло с неба. Он появился передо мной в одно мгновение, и в то же время, когда его двухсекционный хлыст летел ко мне, его острый хвост вытащил диагональную линию снизу. Черт, я почти не видел! Как он мог так быстро !?


Однако Перута смог увидеть его движения. По правде говоря, если бы Перута не контролировал мое тело, я бы не смог увидеть его нападение вообще. Он слегка размахивал копьем, отталкивая хлыст и блокируя хлыст, идущий снизу. Затем, с улыбкой, он ударил хвостом левой ногой, охваченной вихрем.


Его хвост взорвался.


[Куаааак!]


«Демон, я уже знаю все ваши образцы. Как раз из вашей внешности я могу видеть ваш класс, выбор оружия, метод атаки, потенциал и личность! »


Атака Перуты не прекращалась. Его копье, ноги или пустая рука! С каждым из его нападений тело Шатуно странно взрывалось. Он даже чувствовал, что поддельное тело Шатуно было сильнее!


Голубой вихрь Перуты охватывал все мое тело. Я реализовал. Перута не использовал свою полную силу, когда сражался с Шатуно раньше. Причина, по которой он


использовал мои навыки, чтобы взять его на себя, заключалась в том, чтобы спасти его собственную способность бороться с реальным телом Шатуно.


«Бесконечный водоворот. Древние называли меня Военным Богом и Небесным Бедствием, потому что водоворот, соединяющий землю и небо, был достаточно силен, чтобы разрушить мир ».


Каждый раз, когда водовороты разрастались из частей его тела, Шатуно должен был чесать зубы и отступить. В конце концов, с криком, он отрезал свой собственный хвост, который был частично разорван в клочья атаками Перуты. Хвост затем был поглощен его хлыстом, превратив хлыст в клуб.


[Что ты со мной сделал!? Вы думаете, что можете убить меня, командующего демона, Шатуно !?]


«Ха».


Перута фыркнул. Он держал Копье в одной руке и нацелил его на шею Шатуно, игнорируя его клуб.


«Иди сюда, Солдат Демона».


[Куааааа!]


Он появился. Черт, хотя я был уверен в своих чувствах, я не мог полностью понять его движения. Я мог видеть только, что он оказался слева от меня и размахнулся. Я не мог прочитать точное время или траекторию.


Однако Перута легко уклонился от своей атаки и послал синий вихрь вперед, уничтожив его тело. Когда я увидел вздутую плоть Шатуно, я наконец понял.


[Дорогой бог ... Когда вы использовали Штурмовой Удар, вы уже ...!]


[Как и ожидалось от моего ученика. 99 баллов. Я сделал это, потому что вы не понимали этого в то время, когда я использовал умение.]


Перута ответил только голосом, который я мог слышать, и неторопливо продолжал уничтожать тело Шатуно. Он сделал шаг назад и сильно толкнул землю. Его простые движения оказали огромное влияние.


В радиусе 10 метров вокруг него земля превратилась в лаву и взлетела вверх. Для наемников, наблюдавших за Перутой и сражением Шатуно, это было похоже на молнию с ясного неба, и они вскарабкались, чтобы уклониться от лавы. Однако Шатуно больше не интересовался никем. Он был сосредоточен исключительно на Перуте.


[Я покажу вам ... силу командующего армией демона!]


Лава приняла форму гигантского змея. Шатуно слегка махнул рукой, и змея опустила лаву в ее окружении, когда она обвинила нас. Плюс, это было не медленнее, чем сам Шатуно.


В то же время Шатуно снова затоптал землю, и земля, на которой стояла Перута, рухнула. Я понял, что Шатуно скрывал свою способность трансформировать землю.


Однако я полностью доверился победе Перуты. Перута был прав. Он ослабил Шатуно. Во время своего первоначального боя он осознал особую силу Шатуно. В тот момент, когда он использовал Штурмовой Налет, у Шатуно не было шансов на победу.


[Кухак!]


Как и ожидалось, после прыжка назад, чтобы избежать земли, которая стала лавой, Перута слегка послал бурю вперед, выдувая оставшуюся руку Шатуно. Оружие Шатуно упало на землю, превратив землю в лаву. Разумеется, змея-лава, летящая в небе, потеряла свою силу и упала, превратив землю в беспорядок. Когда другие увидели поле битвы позже, они действительно задавались вопросом, что случилось.


Шатуно, казалось, заметил, что с его телом тоже что-то не так, потому что он вздрогнул от нас дрожащими глазами.


[Я-ты ... Что ты сделал с моим телом !?]


«Когда я ударил демона с помощью Штурмового Налета, я сделал небольшой трюк».


Перута ответила усмешкой. Правильно. Когда Шатуно использовал свою странную силу таяния, Перута понял, что может использовать эту силу для поглощения других. Я не знал, пока он не сказал мне, но у Перуты был большой опыт борьбы с демонами, и он смог узнать его особую силу именно этим.


Таким образом, узнав о Штурмовом Налете от меня, он сразу же начал действовать. Он использовал свою ману, чтобы помещать какое-то устройство в демонов, прежде чем отправить их в полет. Затем он заставил Шатуно в такой ситуации, когда он должен был их поглотить. В результате. Шатуно пощадил своих подчиненных сам по себе, став игрушкой Перуты.


«Вы можете быть чувствительны к любым изменениям в вашем теле, но вы, вероятно, не ожидали, что бомбы будут посажены в вашей пище. Вы чувствуете это сейчас?


[Ты думаешь, такая грубая игра может убить меня !?]


Шатуно в ярости закричал и сделал что-то совершенно неожиданное. Он начал взорвать мана-бомбы, посаженные в демонов, которые он впитал! Взрывы разразились из его тела.


[Я командир армии демона Шатуно Обжорство! Я могу возродиться, пока у меня есть больше, чтобы поесть! Я непобедим! Под Его Высочеством, Владыкой Демонов правит прежде всего!]


«В тот момент, когда вы под кем-то, вы не можете называть себя правителем, Демона Солдата».


Перута ответил холодно. Затем он сунул свое копье. Крыло Шатуно, которое пыталось избежать Перуты и нападать на других наемников, было разорвано на клочки.


«Пока есть даже одно над вами, вы всего лишь подобие».


Шатуно не остановился. Он считал, что может переломить ход битвы, пока он кого-то пожирает. Не обращая внимания на слова Перуты, продолжил он. Когда копье Перуты было указано другим способом, один из рогов Шатуно был оторван, падая на землю. - закричал Шатуно.


«Глупо. Вы не можете так стремиться к положению Бога. У истинного правителя нет никого над ним и идет по пути, который никто не может заблокировать ».


[Не стоит недооценивать ... силу командующего армией!]


«Когда вы сможете стоять на этой земле и удерживать небеса! Вот когда ты можешь называть себя правителем!


Шатуно каким-то образом повернулся, даже краснее и больше, но в тот момент, когда Перута высунул копье, его тело взорвалось без особого сопротивления. Шатуно кашлянул глубокой синей кровью и рухнул. Это произошло быстро и подавлятельно.


«Ху».


Перута скрутил угол рта и бросил Копье. Копье ударило по лбу Шатуно, разбив голову пополам и пробираясь в землю. Даже если бы он был командующим армией, он не мог выжить своим сердцем в кусках, а мозг сократился вдвое. Даже не выпустив смертельных мучений, Шатуно умер.


«Это путь, который я когда-то выбрал, и путь по которому мой ученик будет ходить. Запомни."


[Я не думаю, что он может тебя больше услышать.]


[Ха-ха, ты прав.]


Перута слегка махнул рукой, и Кровавое Копье полетело к его руке. Труп Шатуно тоже медленно летел к нему. Его рука, оружие, разорванное крыло и рог. Перута тщательно их собирал. Наблюдая за сценой, другие наемники сглотнули слюну.


«Ой, новичок. Вы собираетесь съесть это самостоятельно?


«У вас тоже есть частички».


Отрубленное крыло, летящее в сторону Перуты, изменило свое направление и приземлилось перед наемниками. Глядя на пустые выражения наемников, Перута заговорил.


«Остальное для моего ученика. Маленьким детям приходится много есть, чтобы расти. Поскольку вы, ребята, пожилые люди, вы должны уступить.


«Ученик, вы говорите. Вы звонили своему хозяину, новичкам ... "


«ТСК. Поскольку я могу выполнить миссию благодаря вам, я послушаю.


«Верно, без него мы бы либо умерли, либо не получили просьбу ... Хорошо, соберитесь. Давайте разделим эту штуку.


Пока наемники делят крыло одинаково, Перута научился управлять инвентарем у меня и хранил в нем труп Шатуно. Затем настала очередь хранить руку, хвост и оружие, которые, вероятно, съели многих его подчиненных. Мм, будет ли это считать реальным оружием? Поскольку он использовал его как один, он должен был, верно?


[Перута, ты можешь коснуться этого оружия моим копьем?]


«Хм? Как это?"


Хотя Перута был немного удивлен моей неожиданной просьбе, он немедленно это сделал. Затем, Обжорное Копье излучало яркий красный свет и поглощало клуб.


[Багряное Копье поглощает «Символ обжорства (Эпический)». Рост: 54%]


[Ооо, так это оружие может расти, поглощая другое оружие! Есть еще кузнецы, которые могут создать такое оружие?]


[Кук, только 7% от еды эпического оружия ... Какое оружие - это то, что пытается стать?]


[Ха-ха, это, вероятно, не оправдает ваших ожиданий. Оружие типа роста имеет довольно низкую эффективность. Но когда он достигнет своего пика в один прекрасный день, он станет божественным артефактом, который большинство не может даже сравнить ни с чем. Я не знаю, кто это сделал, но этот человек должен быть твоим близким другом. Относитесь к нему хорошо.]


По словам Перуты, образ Лин появился в моем сознании. Хотя он был красив, он хмурился и курил сигарету. Он также проклинал тот факт, что я уже стал наемником размеров. Нет, это ...


[Перута, похоже, теперь вся опасность ушла.]


[Правильно. Помимо обильной миазмы в районе, который находится далеко отсюда, нет никакой опасности.]


С словами Перуты я был уверен. Пока я был на нем, я спросил его.


[Перута, ты можешь узнать, есть ли среди них шпион?]


[Ха-ха-ха, я не всемогущий. Но поскольку вам нужно беспокоиться о шпионе, это должна быть довольно сложная задача.]


[Говоря правду, мы должны пойти в эту область с обильной миазмой и спасти кого-то.]


[Хм? Вы хотите спасти кого-то из этой ямы? Хох ... будьте осторожны.]


[Да.]


[С вашим темпераментом, мне, вероятно, не нужно много волноваться ... но все же, будьте осторожны. Не верьте никому.]


[Ха-ха, так вот вывод.]


После того, как я посоветовался с Перуттой, Перута ушел. Я быстро выпил зелье стоимостью 50 000 золота, которое восстановило как ману, так и здоровье.


«Привет, новичок. Является…"


«Да, его сейчас нет».


«Хуу ... Хорошо. Я немного испугался. Черт, где ты нашел такое умение?


«Ах, этот идиот снова в этом. Почему вы копаетесь в чужих секретах бизнеса? Вы новичок?


Призыватель-наемник ударил мужчину, просящего мое умение «Действующее проявление». Поскольку он был самым сильным наемником из оставшихся 8 человек, человек ничего не сказал после удара. С ухмылкой я позвонил единственному человеку, которому я мог доверять, Людия. Затем я вздохнул и упал на землю.


Когда я вернулся, думая, что я что-то сижу, это был безголовый труп Сирмии Бамиртуно.


«Тск, правильно ...»


Она, несомненно, могла бы убежать во время битвы. Однако ей, похоже, очень понравилась Людия, и она продолжала сражаться с командующим армией до конца. Хотя я не мог поощрить ее любовь, это правда, что Людия могла выжить благодаря ей. Из уважения к ней я решил спрятать труп.


Что касается других наемников, они собирали мертвых наемников, рыцарей и магов и сжигали их. Казалось, что они берут свои снаряженные предметы, но поскольку миссия была важнее людей, которые уже были мертвы, я ничего не сказал.


Затем, после 5 минут поиска, я нашел ее голову. Соединяя его со своим телом, я позвал Пейку.


«Пейка, оставьте оборудование и сожгите ее тело».


[Хорошо!]


Извини, Бамиртуну-сси, но я тоже исследователь ... После того, как Пейка чисто сожгла тело Бамиртуно с ее элементарной силой, ее оборудование светило. Ох, там тоже была вешалка, но ...


Вехер начал жадно пожирать оборудование Бамиртуно.


«Пейка, я вижу вещи?»


[Нет, этот ребенок, должно быть, был голоден, потому что она только что родилась.]


Ребенок? Родился? Пока Пейка небрежно отвечала, выверна продолжала пожирать оружие Бамиртуно. Я имею в виду, если он что-то ел, не должно ли оно расти? Почему он становится меньше? Его серебристо-серый цвет стал темнее. Потерпев все оборудование, оставленное Бамиртуно, стало черным металлическим эллиптическим шаром.


На всякий случай, я достал стрелу из своего инвентаря и попытался высунуть ее, но она нисколько не сдвинулась с места. Вместо этого я почувствовал странное ощущение. Это было невероятно знакомо и коснулось самой глубокой части моей души. Эта…


«Разве это элементарно !? Плюс, это чувство ... Похоже, это связано со мной ».


[Ага. Я думаю, что этот ребенок был под влиянием и создан моей элементарной силой. В процессе мастер явно связался ... но потому, что он все еще ребенок, и он полон, он почувствовал глубокий сон. Учитель должен петь колыбельную.]


Пейка, если я спою колыбельную, она только погрузится в сон. Чтобы разбудить его, нам понадобится хотя бы горный рог ...


[Нет! Он просто родился, поэтому нужно время расти! Учитель должен петь колыбельную, чтобы он мог хорошо спать!]


«Ах, что ты имеешь в виду?»


В течение следующих нескольких минут я обнял металлическое яйцо и пел колыбельную, заставляя Людию, которая вернулась, смотрела на меня странными глазами. Я не знал, как чувствовать, как некоторые из наемников, слушая меня, тоже заснули. Я пою, так что вы, ребята, можете спать!

Глава 120


Глава 120(Алчность Уничтожает Все(7))


После борьбы с элитами армии демонов мы потеряли много людей. Включая меня, осталось 9 мерных наемников, но 21 рыцарь умер, а 7 из выживших получили серьезные травмы, которые не позволили им продолжить. Осталось всего 4 мага. С 12 рыцарями, 4 магами, Беллоде и Лудией осталось 27 человек. Если было что-то, что можно было бы облегчить, то большинство рыцарей и магов были первопроходцами.


Тем не менее, у нас все еще был шанс. Фактически, с побежденным командующим армией, мы смогли бы спасти Шину до того, как армия Демона могла бы реорганизоваться. Таким образом, у всех оставался боевой дух.


Однако тот факт, что Лорд Демонов не мог двигаться, пришел мне в голову. Неужели он не может двигаться? В таком случае мы не смогли бы убить его своими силами? Был ли Бог-демон действительно тяжело ранен от Героя?


«Нет выбора, кроме как продолжать».


Лудия кивнула мне на слова. Правильно, у нас не было другого выбора, кроме как продолжать. Хотя мы знали, что есть шпион в рыцарях или волшебниках, мы не можем сказать, что мы будем разделяться, так как это только раздробит наши сильные стороны. Поскольку я мог хотя бы доверять размерным наемникам, я хотел завершить миссию своим сотрудничеством. Однако это было бы не так просто.


Что-то должно было быть сделано. Я не мог игнорировать слова Перуты.


«Но Лудия, мы не можем так продолжать».


"Что вы имеете в виду? Разве ты не сказал, что все в порядке?


«Я просто хочу получить страховку. Вы меня слышите?


"… Да?"


Вокруг обеда слова Беллоде заставили нас напрячься.


«Мы скоро приедем. Они должны планировать остаться здесь на ночь. Они создали временный лагерь и отдыхают. Сегодняшний шанс ... Мы не сможем остановить столкновение. Мы совершим операцию финта ».


"Звучит интересно."


Одна команда пробирается в свой лагерь и спасает Шину и исследователей, которые превратились в камень. Одна команда атаковать спереди и привлекать внимание к себе. Также была команда, чтобы притворяться скрытой, чтобы рассеять подозрения демонов.


Беллоде, я, призыватель и волшебник из команды Шины, у которой была возможность обнаружить места ее членов, присоединились к спасательной команде. Три рыцаря, два мага и два наемника присоединились к второстепенной тайной команде, а остальные присоединились к лобовой штурмовой команде.


«Демонские ублюдки, мы пришли, чтобы взять ваши головы!»


«Солдаты-демоны, перестаньте убегать, как трусы, и сражайтесь!»


Горячо пылая монстров, мы приложили наш план. Волшебник сначала бросил магию маскировки на все тайные команды.


"Быть осторожным. Хотя волшебство стирает ваше присутствие, запах и внешний вид, если на вас будут смотреть демоны и монстры, они скоро вас обнаружат ».


«Значит, ты хочешь убить их быстро».


Я откинул волосы и кивнул. Для записи металлическое яйцо находилось в Саду Фей с Руйей. По какой-то причине это не пойдет в мой инвентарь!


Это может быть потому, что это было живым, но сначала, когда он не попал в инвентарь, я боялся, что мне понадобится держать его все время. К счастью, Руйя сумела отвезти его в Сказочный сад. Хотя Пейка сказала, что мне лучше держаться за это, я не мог этого сделать в середине такой опасной операции, поэтому я оставил ее на попечение Руйе.


«Мы сейчас начнем».


Вторая тайная команда ушла немного раньше нас, основной тайной команды. Вскоре мы тоже пробрались. Десятки палаток и монстров прошли мимо нас. Полагая наше доверие к способности мага, мы шли вперед. Маг, о котором идет речь, был на спине Беллоуда. Она постоянно обнаруживала местоположение Шины и шептала ее позицию Беллоде. Однако ее щеки были красными. Она флиртовала в середине операции !?


«Вы чувствуете присутствие Господа Демонов?»


«Он в центре - самая большая область. Он тоже тщательно охраняется, но даже во всех случаях, он не движется ».


«А как насчет Шины?»


«Кажется, исследователи, которые повернулись к камню, не должны были быть помещены рядом с Владыкой Демонов. Несмотря на то, что на нас очень много персонала, мы сможем сохранить их без особых проблем ».


«Когда мы убежим, мы можем позволить им кататься на моей виверне. Но есть еще одна проблема.


- спросил собеседник.


«Есть ли способ вернуть их из камня?»


«Мы можем подумать об этом позже. Мы должны сначала их спасти.


Беллоде с жестким голосом. Созыватель, казалось, был уверен в своей безотлагательности в голосе, когда он пожал плечами.


Хотя у меня был план, я ничего не сказал. Если что-то не сработает, мне будет плохо. Закончив обсуждение, мы быстро пошли вперед. Хотя моя одежда была неудобной, я терпел ее и следовал за Беллодом.


«Куаааааа.»


«Человеческий ... запах?»


«Когда вернется командующий армией?»


Все больше и больше монстров и демонов были в пути. Мое тело сотрясалось от напряжения во время битвы. Хотя мы могли убить этих ребят, пока мы продвигались ... На данный момент мне пришлось удержаться, так как спасение Шины было нашим приоритетом. Конечно, битвы время от времени вырывались.


«Эх, вот!»


"Умри!'


Когда мы встречали демонов или монстров в узких дорожках, нам приходилось спешно заботиться о них и двигаться дальше. Призыватель оказал большую помощь, так как его главным классом был лучник. Он последовательно стрелял стрелами с обильной аурой, которая быстро убивала демонов. Казалось, это его мастерство. Это было действительно быстро и точно.


«Похоже, что другие команды преуспевают».


Мы слышали взрывы и крики из частей военного лагеря. Надеясь на безопасность другой команды, мы ускорили наши шаги. Вскоре мы достигли палатки, где Шина и другие исследователи были заключены в тюрьму. Как и ожидалось, десятки демонов охраняли это место. Казалось, они планировали использовать их в качестве заложников в их борьбе против империи.


"Что мы делаем?"


«Как мы и планировали, я пойду».


«К-Кухум ... Рад.»


Я уверенно поднялся. Моя внешность менялась с каждым шагом. Моя белая кожа превратилась в черную, жесткую и мускулистую кожу, в то время как рога выстрелили из моей головы, а волосы были окрашены в черный цвет. Увидев, как я так уверенно поднимаюсь, демоны взволнованы.


«Командир армии-нима !?»


«Командир армии, вам что-то нужно? Мы не получили ни слова, что вы будете посещать.


"Что? Я определенно послал сообщение.


"Но…! Мы еще не слышали, что ты вернулся. Ты вернул корону принцессу?


«Эта сука спряталась. Нам нужно более агрессивно использовать заложников ».


«Командир армии, это ...»


Я потянулся и схватил голову демона, который говорил со мной.


«... Ты хочешь испытать честь стать моей кровью и плотью?»


«Н-нет, сэр!»


«Я, Шатуно, являюсь абсолютным правителем под Его Высочеством, Властелином демонов. Вы смеете говорить со мной? Вы стали более смелыми!


"Нет, сэр!"


«Вы, должно быть, слышали, что у нас есть злоумышленники! Теперь я позабочусь о заложниках. Вы, ребята, сосредоточены на том, чтобы охранять Его Высочество!


"Да сэр!"


Демоны все поклонились и исчезли за пределами пути. Я фыркнул и подумал.


«Это умение, это даже может изменить мой способ говорить!»


Он сказал, что я абсолютно не узнаю, но думаю, что это будет иметь такой эффект! Я думал, что смогу назвать свой план успешным, если бы я мог просто обмануть их за это мгновение, но я не думал, что это будет работать так хорошо. Бог благословит Зевса!


"Удивительно."


«Я думал, этот проклятый демон вернулся к жизни».


Убедившись, что присутствие демонов полностью исчезло, я вернулся к своим союзникам. Давая им усмешку, я вернулся к тому виду, которое у меня было раньше. Правильно. Я использовал Игру Небесного Божества.


«Но, следующая часть меня немного беспокоит ...»


"Что?"


На мой вопрос, Беллод не мог продолжать и закрывать рот. Однако его глаза ясно показали несчастье. Поскольку это не мое дело, я проигнорировал его и вошел в палатку вместе с ними.


Она была там. Шина, которая была ошеломлена, была там! К счастью, вопя, я настоятельно призывал всех.


«У нас мало времени. Мы собираемся подтвердить, что все здесь и убежали!


"Правильно! Восемь человек, включая Шину-нима. Они все здесь!


«Они заметят, что мы уходим?


«Давайте просто продолжим! Невозможно тайно уйти с ними в любом случае! Поторопитесь и положите их!


Хотя мы обманывали демонов, это не будет долго, пока они не узнают. Призыватель вызвал свою виверну и зафиксировал окаменевших исследователей. Пока они были живы, они не вошли в инвентарь.


Таким образом, мы должны были потеть, чтобы вытащить их отсюда. Было бы хорошо, если бы я мог просто использовать Возвращение и привезти их на Землю вместе со мной, но поскольку они принадлежали континенту Лука, это было невозможно. Это было очень раздражающе.


Но ... во сне я вспомнил, что вернулся на Землю с Лудией. Как моя мечта сделала это ...?


Пока мы ставили окаменелых исследователей на виверну, маг спокойно выстрелил в вспышку. Он разорвал палатку и поднялся высоко в небо, что означало, что мы успешно спасли исследователей.


"Ладно! Ты тоже, новичок!


«Я иду, даже если ты не убеждаешь меня!»


Я держал Шину в объятиях и последний раз попал в виверн. Виверн выдохнул огонь, сжигая все на своем пути, когда он взмахнул своими огромными крыльями.


«Виверн!»


«В лагере появился виверн!»


«Черт побери, здесь тоже были злоумышленники!»


Виверн начал раздавать со всех сторон. Мы могли видеть, как к нам ходят демоны, держа их оружие или хвосты.


«Кук, они забрали заложников!»


«Сбей их!»


«Дурак, будь осторожен, когда стреляешь!»


Виверна взмыла в небо. Однако, виверн был поражен двумя магическими атаками демонов, заставляя его кричать.


«Эти сыны суки!»


"Корона принцесса! Принцесса короны на нем!


Казалось, они сосредоточились на нас больше, чем мы думали. В одно мгновение десятки демонов стекались к нам, смешивая нас. Призыватель достал лук, а волшебник выстрелил в магию, и Беллоде застрелил меч лезвия мечом. Несмотря на это, недостаточно было иметь дело со всеми демонами.


«Виверн, быстрее!»


«Черт, они подняли барьер маны! Потребуется время, чтобы прорвать его!


«Нам нужно купить время ...!»


Вызывающий вызов не мог помочь, поскольку он был занят тем, чтобы вставить ману в свою виверну, чтобы прорваться через барьер. Волшебник был также сосредоточен на разрушении барьера. Черт, такого волшебного устройства не было, когда мы пробирались!


«Это похоже на барьер, который вы можете активировать, когда узнаете, что есть злоумышленники. Дело не в том, что это из наших ожиданий, но ...


"Слишком сильный! Демоны обычно не делают таких барьеров ... При таком раскладе нас сбивают!


«Ху, проклятые шпионы. Я тоже должен позаботиться об этом?


Я вздохнул и вытащил Обжиговое Копье из моего инвентаря. Затем я взглянул на Шину в объятиях и заговорил.


«Призовите Кадуцей. Небесный бог Бога! "


Вы вызвали Кадуцей. Все физические способности были улучшены. Две змеи открыли глаза. Вы можете использовать только одну из них.]


[Ярость Небесного Бога была проникнута в оружие в ваших руках. Вы можете доставить один мощный удар или распределить мощность при нескольких атаках.]


В моей руке, не держащей копье, начали собираться частицы света. Как змея, ползающая по дереву, два луча света ползли по моей руке по спирали, и на моей спине росло пара крыльев. В то же время, Копье выпустило светящийся свет и превратился в золотой молниеносный болт. Мои союзники, глядя на меня, широко открыли глаза.


«Новичок, ты ...!»


«Если ты расскажешь кому-нибудь, я убью тебя».


Со словами, которые даже я нашел высокомерными, я крепко сжал молнию и засунул ее в барьер, блокирующий нас.


БУМ!


"Еще раз!"


ТРЕЩИНА!


Всего за два удара раздался взрывной треск. С довольной улыбкой я снова выстрелил молнией. Звук, который я ожидал, был выпущен. Звук сотен окон разбился. Увидев бесчувственные лица демонов, я еще больше стал спокоен.


«Виверн, иди!»


[Гуааааааа!]


«Эх, почему он слушает ее ... его!»


«Не позволяйте им сбежать!»


«Кто-то доложил Демону Лорд-ниму!»


«Захватите других злоумышленников!»


Пока мы посылали нам магию, демоны разбегались. Я застрелил молнию, на которой все еще оставалась какая-то сила. Хотя я хотел бросить копье, получить его было бы сложно, поэтому я просто послал молниеносную энергию в своем копье. Несколько демонов превратились в пепел и исчезли. В то же время энергия, пропитанная яростью Небесного Бога, полностью исчезла из копья. Чувствуя себя отдохнувшим, я вернул копье в свой инвентарь.


«Хорошо, давай бежим!»


«Вы уверены, страшно ...»


Виверна взлетела сквозь небо. Хотя многие из монстров демонической армии летали на небе, другие были более чем способны справиться с ними. В конце концов, все они были Первыми Исследователями Подземелий, которые были, по крайней мере, 70-го уровня.


«А как насчет других команд? Вы пытались обменять их сообщениями?


«Два из мерчатых наемников сбежали в подземелье. Четыре рыцаря и два мага умерли. Остальным удалось убежать из лагеря.


Соннер ответил, выглядя более расслабленным, когда он контролировал свою виверну. Виверна продолжала дышать огнем у летающих монстров. Как бы я ни думал об этом, его виверна была необычайно сильной.


Тем временем я растянул шею.


«Окаменевшие люди все хорошо связаны, верно?»


«Кроме принцессы в твоих руках, тогда да».


"Хорошо. Тогда мы должны сделать это сейчас?


"Что делать?"


«Ты увидишь». С этим я снова протянул себе шею. Затем я закричал.


«Уваааааак!»


[Вы использовали Варкри Орков Лорда! Все члены партии очищаются от негативных статусных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


Вздрогнув от моего крика, виверна закричала и резко взмахнула крыльями. Другие также были удивлены моим криком и повернулись, чтобы сказать что-то, только чтобы получить шок.


«М-м? Ммм ...»


Шина, которая была на моих руках, восстановила свой нормальный цвет лица. Не только она, но и все окаменевшие исследователи, привязанные к виверну, отключили свои статусные эффекты.


«Ч-что ты ... Нет, неважно. Извините."


«Хухуху.»


«Даже если бы я сказал вам, ребята, вы ничего не можете сделать», - пробормотал я внутренне. Окаменение было типом статусного эффекта. Его можно отменить с помощью Варкри. Теперь я был полностью готов согласиться с тем, что Варкри Орка Лорда был самым хитроумным умением в мире.


Улыбаясь ярко, я проверил состояние Шины. Она все еще носила броню, которую носила во время битвы. Открыв глаза, она смотрела на меня с удивленными глазами.


«Шина, ты в порядке?»


«... Унни? Ты пришел, чтобы спасти меня? В самом деле?"


"Да."


Глаза Шины широко раскрылись. Затем, глядя на меня, который принимал внешность Людии, она рассмеялась.


«Так что унни действительно ... Хуху. Спасибо, унни. "


Я потерялся из-за слов в ее невероятно красивой улыбке. Подняв ее улыбку, я тоже улыбнулся. Следующее действие Шины было похоже на проточную воду.


«И ... до свидания».


Она достала меч. Тело меча, страж меча и мечом все испускали жуткую черную ауру. Затем она ударила его в живот.

Глава 121


Глава 121(Алчность Уничтожает Все(8))


Эффект моего мыса, защита засады, нельзя было использовать при появлении Лудии. Хотя я сохранил все свои способности, он не включал эффекты моего оборудования. Таким образом, я мог только позволить мечу ударить в меня беспомощно.


[Вы были поражены легендарным оружием Высасывател Души, созданным силой Владыки Демонов. Если вы не получите пиковое лечение, вы скоро будете убиты! Все члены партии попадают в статус «позорного послушания». Варкри Орка Лорда пытается противостоять этому. Без достаточного сопротивления, он терпит неудачу!]


Так что Варкри Орков Лорда тоже может потерпеть неудачу !? Причина, по которой он не обладал достаточным сопротивлением, должен был состоять в том, что он отменил все окаменелости. Поскольку окаменелость была статусным эффектом, наложенным Демоном Господом, это было понятно. На самом деле, было бы более удивительно, если бы Варкри Орковского Власти мог снова сопротивляться статусу.


«Я не думал, что ты сожжешь зубы и придешь, спаси меня ... Но я счастлива, что должна использовать этот меч, унни».


"Кашель."


«Но все же, я удивлен. Я думал, ты поймаешься, пока не станет моя очередь. Понимаете, мы посадили довольно много шпионов среди рыцарей. Ах, к настоящему времени, Армия Демона должна была вторгнуться в Императорский дворец. Демоны, которые обычно остаются только на территории Владыки Демонов, были разосланы, зная, что это лучшая возможность. Элитные силы послали спасти меня. Без них, что бы случилось с Императорским дворцом ... отцу и матери? Я не думаю, что правитель империи убежит в темницу, так ты думаешь, что он попал в плен?



Я закашлялся. Меня охватила мучительная боль. Как будто моя душа была втянута мечом. Члены партии попытались подойти ко мне, но я покачал головой и бросил на них взгляд. Это был сигнал выполнить план, который мы сделали для «что, если» мы говорили. Беллоде покачал головой от боли, но волшебник и вызывающий были разными. Они сразу же вступили в действие. Хотя они, казалось, испытывали боль от эффекта статуса, порядок, который я им дал, был предельно прост.


Думая, что победа в ее руках, Шина продолжала.


«Что ты говоришь не так, унни? Как с того момента, когда и почему я пошел к стороне Демона. Или, если Лорд Демонов промыл мне мозги. Разве вам нечего сказать?


«Что ты хочешь?»


Шина, казалось, была удивлена моим прямым вопросом. Она скрутила один угол ее рта и ответила.


«Это место рядом с Владыкой демонов, унни. Место, где я могу получить все в мире ... Он позволил мне быть рядом с ним. Конечно, с одним дополнительным условием. Сила Кан Шин, Герой другого мира. Вы знаете, насколько я жаден, верно, унни? Лорд демонов принял мое предложение о силе Героя другого мира. Он также видел меня с большим уважением. Понимаете, мы хорошо подходим друг другу.


«Итак ... из-за вашей жадности вы сотрудничали с ним в уничтожении Империи Эхуира, убивая меня и предлагая Шин Господу Демонов? Оставить свой мир до конца?


"Ага. Что, вы пытаетесь с ним связаться? Откажитесь, унни. Сила этого меча потрясающая. Единственное, что может сделать унни, это проклинать меня, чтобы сделать короткое время, которое вы оставили. Вы, вероятно, тоже не можете открыть свой инвентарь.


Это действительно не открылось. Я дал ей понять, что с моими глазами были другие, но Шина была полна досуга.


«Разве я не говорил вам, унни? Это оружие, наполненное силой Владыки Демонов. Все здесь больше не имеют свободы. По крайней мере, все, что они могли сделать, как исследователи, было запечатано. Кроме того, те, которые были сохранены, тоже ...! "


Шина говорила, когда она повернула голову и была в шоке. Помимо Беллода, который стиснул зубы и закрыл глаза, вызывающий и волшебный действия потрясли ее.


Семь исследователей, которые были так хорошо привязаны, что не могли даже открыть дверь в темницу, упали со спины виверна. В настоящее время в свободном падении они кричали.


«Куааааак!»


«Да, ваше высочество!»


Поскольку обе руки и ноги были связаны, им суждено было ударить по земле, ничего не делая. Конечно, они не смогли убежать в темницу.


В тот момент, когда я понял, что Шина была поражена магией Демонического лорда, шансы на то, что другие окаменевшие исследователи также были предателями, стали чрезвычайно высокими. В тот момент, когда слова Шины подтвердили это, члены партии сбросили их с виверна. Чтобы убить людей, которых мы пришли, чтобы спасти ... Это было действительно неприятное чувство.


"Вы парни!"


«Они, вероятно, умрут».


В моих коротких словах Шина взволнованно посмотрела на него, но вскоре отмахнулась от ее челки и вздохнула.


«Ху ... Мне все равно, что с ними происходит. Они были только там, чтобы сделать его более правдоподобным, чтобы я был захвачен Владыкой Демонов. Важно то, что вы и другие не можете мне ничего сделать ».


Казалось, она говорила правду. Даже после сброса семи исследователей призыватель и маг не могли подойти ко мне. Мне показалось, что меч в моем животе как-то мешал им. Если бы они заставили себя, они могли бы быть теми, кто упал бы с виверны вместо этого. Это должен быть статус «позорного послушания», который они получили, когда меч пронзил меня. Просто атакуя одного человека, вся партия была подавлена! Я знал, что это проникнуто силой Владыки Демонов, но что это за оружие !? В тот момент, когда я чувствовал, что моя жизненность достигла своего предела, в ухе раздалось сообщение, удивив меня.


[Дихарда активируется. Все повреждения были восстановлены, и ваша жизненная сила восстановлена до 50% от ее максимального значения.]


[Сила души Меча предотвращает исцеление! Если вы не получите пиковое спасение в ближайшие 2 минуты, вы умрете!]


Даже не подозревая, что Дихарда активирован, Шина уверенно улыбнулась и заговорила.


«Хуху, этот меч также является доказательством договора между нами. Это сила, которую он мне даровал. Радуйтесь, унни. Унни любит Кан Шин, верно? Он будет заколот тем же мечом. С этим мечом я огражу мир своей силы. Как оно? Вы счастливы, что умрете так же, как ваш любовник?


«Куу, это больно ... Есть одна вещь, которую я хочу сказать».


С этим я, вероятно, слышал все, что мог, с внешностью Людии. Я немедленно отменил игру Игру небесного божества.


В одно мгновение мой рост стал выше, мои волосы стали короче, и мой голос стал толще. Мои руки, которые все еще держали Шину, переменились с тонких рук хрупкой девушки на здоровые мускулистые руки. Вероятно, из-за Игры небесного божества, я не носил свое оборудование и был только в нижнем белье. Из-за меча, застрявшего у меня в животе, мое нижнее белье покраснело. Без шуток это была сильная боль.


«Я не твоя унина, Шина».


Глаза Шины широко раскрылись.


«Оппа !?»


«Беллоде, запрос был завершен. Вы согласны?


«... Куук, просьба ... Извините, но даже в этом случае я не могу этого сделать!»


"В самом деле? Но я не думаю, что это зависит от вас.


В тот момент, когда я сказал это, на ухо зазвонил фанфары.


[Запрос завершен! Хотя запросчик не лгал, цель запроса стала врагом мира. С этого момента все мерные наемники, выполнившие запрос, будут обрабатываться так, как если бы запрос был завершен. Рекомендуется как можно скорее вернуться к вашему измерению.]


[Вы получили 8 очков в качестве награды за заявку!]


8 баллов. Это было довольно много. Тем не менее, я не мог открыть окно состояния в данный момент, поэтому я не мог использовать те моменты, которые я получил с трудом.


Шина была явно удивлена тем, что я изменилась с внешности Людии, но, поняв, что меч все еще застрял у меня в животе, она успокоилась.


«Оппа, ты уже стал наемником? Я даже не представляла этого. Кроме того, вы маскировали себя как унни тоже ... Очень жаль, что я не мог убить унни здесь, но, по крайней мере, вы облегчили мне жизнь. Теперь я могу выполнить свою часть контракта с Владыкой Демонов ».


«Как я и думал, я не была вашим сумасшедшим партнером».


«Геэз, оппа. Мой сумасшедший партнер не ребенок, как вы. Это Господь Демонов.


Разве Лудия не сказала, что глаза ее клана позволяют им найти партнеров, которые позволили бы империи процветать? Казалось, что была ошибка. Например, вместо процветающей империи это могут быть процветающие потомки. С ее сумасшедшим партнером, являющимся Лордом Демонов, было понятно, что она была бы взволнована. Тем более, что она даже подавила меня таким мощным оружием.


В этот момент я был совершенно уверен. Я хотел верить, что Лорд Демонов промыл ей мозги, но все негативные последствия для нее навсегда исчезли, когда я использовал Варкри Орков Лорда. Поскольку она солгала о том, что ее сумасшедший партнер был мной ... она, должно быть, долгое время сговаривалась с Владыкой Демонов.


«Значит, Шина, ты так ненавидишь меня, что хочешь меня убить?»


«Хм ... Честно говоря, я думала, ты будешь хорошим парнем. Ты красивый, сильный и добрый.


"Спасибо за комплимент. Кстати, Шина, я пришел сюда, чтобы спасти тебя. Хотя я был в облике Людии, я надеялся, что с тобой все в порядке.


Это была правда. Если возможно, я хотел спасти Шину и вернуться. Я хотел завершить свою первую миссию без особых проблем, и я не хотел видеть, как Шина восстает против Людии и императорской семьи. Я не хотел видеть плачущее лицо Людии, и я не хотел, чтобы она меня ненавидела. Но…


«Но оппа - герой, не так ли? Откладывая, нравится вам это или нет, вы должны пожертвовать собой ради своего будущего. Пожалуйста, просто возьмите это как свою судьбу.


«Понимаю, так что все« судьба »... По правде говоря, Шина, наш разговор до сих пор был ничтожным».


"Что?"


Прости, Людия.


Но я не собираюсь позволять кому-то, кто пытался убить меня вживую.


"Кадуцей."


Змея, вращающаяся вокруг моей руки, открыла глаза. Он был выжжен черным, затем он разбросался по кусочкам.


[Поскольку ваша цель имеет более низкий уровень, чем вы, вы отражаете все травмы, нанесенные мишенью.]


«Кухук !?»


Шина схватила ее живот и застонала. Я коснулся живота и подтвердил, что меч уже не застрял в нем. Мое здоровье снова стало нормальным. Состояние моего тела было настолько совершенным, что даже мне было странно.


Поставив ману в мой браслет, я надел доспехи. Затем я проверил, как делают мои союзники. Как и ожидалось, они избежали эффекта статуса и делали путаные выражения. Увидев состояние Шины, Беллоде побежал ко мне, но сам призрак сначала ударил головой, но его лук пронизан аурой.


«Этот парень действительно глуп. Даже с тем, что она с ним сделала ...


«Кук ....»


«Кухак!»


Шина кашлянула черной кровью и подняла голову, чтобы посмотреть на меня. Меч, прилипший к ее животу, выдавал черную ауру. Просто наблюдение за этим заставило меня дрожать от страха, особенно когда я думал, что это было во мне до сих пор.


«Это, что ... ты ...»


«Шина. В моей стране мы называем это возмездием кармы ».


Я холодно объяснил ей.


«Я просто вернул то, что вы сделали со мной».


"Как? Власть демонического лорда ... И Унни ... "


«Вы оправдали убийство за свою жадность?


«Что касается меня, я убью тебя за справедливость».


«Кухук ... о-оппа, спаси меня. Мольба ...»


Само собой разумеется, что я никогда не убивал человека. Я убивал монстров, как ел рис. Я даже убил демонов после приезда сюда. Правильно, я даже убил химер, которые были сделаны с использованием людей.


Однако я никогда не убивал человека. Отбросьте вопрос о том, имеют ли люди и другие жизни разные ценности. Это не было ценностью. Было присущее сопротивление убийствам людей, которые были такими же, как и я. Это было сопротивление, которое люди, естественно, имели.


Тем не менее, я неожиданно принял себя, пытаясь, естественно, убить Шину. Она попыталась убить старшую сестру. Она хотела предать свой континент и обнять Господа Демона. Она согласилась с планом убийства своих родителей.


Нет, это не причина. Я не пытался убить ее по такой сложной причине. Это было проще.


Это потому, что она была моим врагом, и она пыталась убить меня.


Чтобы убить ее, мне не нужна была другая причина.


«Кук ... Кухук!»


«Ий.»


Когда я организовал свои мысли, я быстро двигался. Я извлек копье из инвентаря и принес его демоническому мечу, застрявшему в животе. Хотя демонический меч, должно быть, принадлежал Шине, это уже не так, поскольку он нанес критический урон Шине. Фактически, вполне вероятно, что это было мое.


Как и ожидалось, мое копье легко поглощало демонический меч, который счастливо сосал ее душу.


[Копьё впитывает Меч Души. Рост: 87%]


У него был более низкий класс, чем сломанное слово. Насколько удивительным было это слово, когда оно было в полной силе? Раздумывая, я уставился на Шину, которая задыхалась.


«О-Оппа.»


«Ты пытаешься открыть подземелье».


В тот момент, когда я почувствовал ее сопротивление, я вызвал своих элементалов. Пейка и Руйя появились на моих плечах, как только я их назвал. Руйя подняла яйцо своим маленьким телом, но я притворился, что не видел и не приказывал ей.


«Свяжите ее».


[Хорошо!]


В одно мгновение руки и ноги Шины были заморожены. Когда демонический меч исчез, она больше не была моим противником. Потеряв свой путь, чтобы сопротивляться и убежать, она только посмотрела на меня пустыми глазами.


«О-Оппа. Ч-Что вы сделали с мечом?


Не отвечая на нее, я держал копье. Мы с Пейкой тоже не нуждались в обмене словами. Она, естественно, влилась в Копье, придавая ему золотые вспышки молнии. Шина произнесла срочное выражение.


«Оппа, ты забрал меч, чтобы спасти меня, верно?»


"Неправильно."


Даже без колебаний, я ударил копьем.


«Я избавился от меча, поэтому позже не буду позорище оправдываться, что лично не убил тебя».


Я переношу тяжесть своих преступлений. Я не буду оправдываться, что я только вернул травмы, которые она дала мне. Я назвал ее своим врагом, и поэтому я ее отрезал. Я продолжу это делать.


Мое копье порезало Шину пополам, и молниеносная энергия в моем копье сожгла две половины ее трупа до хрустящей корочки. Я полностью уничтожил Шину, чтобы она не могла возродиться как нежить.


Своими руками я убил сестру Людии.


Тот факт, что он чувствовал то же самое, что убивать монстра, было грустным и страшным.

Глава 122


Глава 122(Алчность Уничтожает Все(9))


Виверна не вернулась во дворец, но остановилась на полпути и отпустила нас. Это было рандеву, которое мы задали заранее.


Лудия, которая по моей просьбе скрылась в подземелье, вернулась и уже там ждала. Также собрались другие, которые благополучно бежали из лагеря демонов. По мере того, как моя команда убегала, шум, который мы вызвали, преодолев барьер, привлек много внимания от других, позволив им сбежать легче.


«Что это за сообщение о враге мира?»


«Разве вы не спасли их? Почему ты один?"


Меня наполнили мерные наемники и задали вопросы. Однако я поднял руку и остановил их.


«Людия, во-первых, уйди от рыцарей».


"Что? Куак!»


Как только я так сказал, рыцари двинулись. Это было не для защиты Лудии, а для ее захвата. Давай! Все выжившие рыцари были предателями !? Даже волшебники ...!


«Они все предатели!»


Я резко крикнул и использовал Божественную скорость. Я ударил копьем в рыцаря, пытаясь сдержать Лудию и держал ее в одной руке. Затем я отпрыгнул назад, все это произошло только через 3 секунды.


"Что сейчас произошло!?"


«Новичок, ты очень быстр ...!»


«Куки!»


Они быстро поняли ситуацию. В тот момент, когда я спас Людию, они попытались убежать в темницу. Когда я попытался захватить их силой Руйи ...


[Исследователи, которые предали свой мир и присоединились к врагу мира, выгнали из подземелья.]


[Их способности, как исследователи, были вспомнены.]


Что? Я сузил глаза. Что это было за сообщение? Почему теперь это подземелье?


Рыцари и волшебники, которые пытались открыть подземелье, внезапно рухнули. Вероятно, потому, что они потеряли свою силу. Размерные наемники не упустили эту возможность. Без колебания колебаний они напали на жизненно важные моменты предателей и убили их.


«Почему в подземелье выяснилось, что они теперь враги мира?»


[Система подземелья автоматически предоставляет опытным расчетам, инвентарям и пунктам предметов всем исследователям, но не может постоянно фокусироваться на конкретных исследователях. Более того, поиск исследователей, которые присоединились к врагу мира в мире, где их силы сильны, почти невозможно. Как таковые, мерные наемники служат глазами подземелья, чтобы найти исследователей, предавших свои собственные миры.]


«Ты умный, сообщение ноона ...»


Сообщение ноона, удовлетворившее мое любопытство, не ответило на мои слова удивления. Казалось, другие Наемники уже знали об этом. Поскольку они убили предателей так решительно, должны быть вознаграждения за убийство предателей тоже ...


[Все предатели были убиты. Награды будут распределены соответствующим образом.]


[Любитель Лорда Демонов был убит. Вы получили 5 очков и 2 очка умения в качестве награды. Полученная статистика: 13. Полученные навыки: 2]


Тск, я не хотел такой сладостно-горькой награды. Увидев, как мой цвет лица потемнел от сообщения, Людия, наблюдавшая за мной, испугалась и отделилась от меня. Затем она спросила.


«Шина, где Шина?»


«... Людия».


«Шин, где Шина?»


Я указал на виверну. На его спине был сгоревший труп Шины. Когда Людия увидела труп, она ничего не сказала.


«Мы подтвердили это. Шина была ... врагом.


"Это ложь."


«Новичок говорит правду. Если бы не он, мы бы все умерли. Черт, этот демонический меч все еще заставляет меня дрожать ».


«У Шины был ... демонический меч?»


"Да."


Я кивнул головой. Людия медленно подошла к виверну и вытащила труп. Увидев, что труп разрезан на две половины, она потеряла дар речи. Я не мог не поговорить с ней.


«... Людия».


«Кто ... Кто ее убил?»


"Я это сделал."


Я сказал ей правду. Она закрыла глаза и открыла их.


«Не лги и говори мне правду».


«Я убил ее. Шина пыталась убить меня, когда я превратился в тебя.


«Пожалуйста ... Не лги!»


«... Извини, но я не вру. Я убил ее, Людия.


Губы Лудии дрожали. Она открыла рот, затем снова закрыла его, словно что-то сказать. Затем она посмотрела на меня.


"Что это?"


«Людия.»


"Что это!?"


Лудия кричала громче, чем я когда-либо слышал ее раньше.


«Это то, что ты хотел? Заставить меня убежать в темницу, потому что это было опасно, проявляя мою внешность, почти умирая до Шины, а затем убивая ее? Я ждала тебя в


подземелье, ничего не зная. Как невежественный идиот! Что я должна делать, услышав это? Что это!?"


«Я тоже этого не хотел. Я не хотел, чтобы это было правдой!


«Я должен был пойти с тобой. Как я и думала, я должна была пойти с тобой! Даже если бы Шина убила меня, мне следовало пойти! Я должна была увидеть это своими глазами и испытать это для себя!


«Ты бы умерла!»


"Я скорее умру! Потому что ты защитил меня, я стал самым большим идиотом, дураком и болваном мира! Это то, что ты хотел? Ты хочешь, чтобы я послушно осталась в подземелье, потому что ты сказал, что это опасно, а затем выползаешь, когда все кончилось, посмотри на труп моей сестры, кивнул мне в голову и сказал, что это не помогло, так как она была предателем !?


"Я сделал!"


Я тоже кричал.


«Это лучше, чем ты умрешь! Я не хотел потерять друга. Это плохо?"


«Поскольку вы пытались защитить меня, я потерял свою власть как член императорской семьи, гордость, как исследователь, и даже моя квалификация быть вашим другом! Поскольку я боялась, что моя сестра стала предателем, я стала трусом, который оставил моего друга, чтобы спасти мою сестру и спрятался в подземелье! »


«И что с этим не так !? Вы не понимаете своих приоритетов!


«Ты тот, кто не может понять! Посмотри на меня! И мать, и отец были убиты, но, прячась в этом маленьком домике в подземелье, я даже не мог видеть, как Шина умирает собственными глазами. И я должен был услышать, что убийца моей сестры был не кем иным, как ты!


"Что…?"


«У меня больше нет ничего! У меня ничего нет! Нечего защищать, нет причин жить! Я бы скорее умерла от Шины. Я бы скорее защитила тебя и умерла! Таким образом, я могла бы хотя бы защитить моего друга! "


Император и императрица умерли? Я хотел что-то сказать, но я потерялся за слова. Я вспомнил, что сказала Шина, что высокопоставленные демоны отправились напасть на Императорский дворец ...


Император и императрица оставили за собой завещание? Достигли ли они почетного конца? Я не знал, грустить или быть счастливой, потому что они, по крайней мере, не испытали пытки, не умея умереть, как во сне.


Оставив мое безмолвное «я», Людия беспомощно упала на землю. Затем, с едва слышимым голосом, она пробормотала.


«Извини, Шин. Извини... Извини, что только послала тебя ... Я та, кто заставила тебя убить Шину руками, я та ... »


Увидев ее, она внезапно изменилась от осуждения меня, я взволновалась. В настоящий момент она не была умственно стабильной. Подумав, что сказать, я ответил тихим голосом.


«... Это то, что я хотел».


«Я худшая. Я ничего не стою. Я невежественный дура, которая боится самых критических моментов и может позволить другим выполнять свою работу. У меня нет квалификации, чтобы быть другом, быть проводником или даже жить ... »


«Людия, не говори так!»


"Я ненавижу тебя. Я не могу не ненавидеть тебя. Я ненавижу себя. Я ненавижу себя за то, что ненавижу тебя ...


«Людия, тебе нужен отдых. Прошу теюя, не думай ни о чем и просто отдыхай. Если ты ненавидишь меня, я могу исчезнуть. Я понимаю, почему ты меня ненавидишь, поэтому я уйду, чтобы ты больше меня не увидела.


«Нет!»


- внезапно закричала Людия. Ее глаза были полны страха.


«Ты украл у меня сестру, и ты даже хочешь забрать то, что у меня осталось?»


«Лудия ...»


Лудия говорила обо мне? Взволнованный ее словами, я остановился, не зная, что сказать. Она пошатнулась и подошла ко мне. Держась за руки, она подняла глаза. Ее голубые глаза блестели от слез.


«Нет, Шин. Не. Пожалуйста ... Ты единственный, кто у меня остался. Я потерял мать, отца и Шину. Я тоже не хочу тебя потерять ... Извини. Я не буду тебя ненавидеть, поэтому, пожалуйста, не уходи. Пожалуйста…"


Лудия стала слабой. Это то, о чем я думал. Ее мысленно толкнули до такой степени, что она будет цепляться за меня, которая убила ее сестру. С того дня, как Шина была захвачена Владыкой Демонов или, по крайней мере, считалась захваченной, она была сломана. Рана, которую она заплатила под целью спасти Шину, лопнула, оставив ее беспомощной.


«Нет, не уходи. Не оставляй меня в покое ...


«У нее психическая паника. Думая, что мир рухнет, оставив ее в покое или что она теперь бесполезна ... Это обычное явление среди исследователей, которые потеряли свои миры.


По крайней мере, у нее все еще есть ты ... Новичок, ты лучше подумай, прежде чем действовать.


Комендант призывателя говорил горько. Затем он исчез, используя Возвращение. Остальные наемники исчезли один за другим. Я не мог винить их. Как только демоны заняли Императорский дворец, они придут к нам дальше. Это был правильный выбор, чтобы вернуться как можно быстрее.


В конце концов, только Лудия и я остались на поле. Наше окружение было странно тихо, почти как будто что-то внезапно появилось.


«Хорошо ... В таком случае я останусь на твоей стороне. Даже если ты ненавидишь меня, я останусь с тобой. Я не буду тебя ненавидеть.


«Я ненавижу тебя, но ... спасибо ... ич».


Людия держала меня и молча плакала. Я похлопал ее по спине, чувствуя беспокойства. Что будет с нами? Можем ли мы оставаться друзьями? Это опасные отношения, смогут ли они держаться?


Охватив ее, это было все, о чем я мог думать, когда она плакала.


«Труп Шины. Сожги это."


Как только она перестала плакать, это было первое, что сказала Людия. Она все еще цеплялась за мою руку. Я не мог шутить, как обычно.


«Пожалуйста, избавься от следов Шины».


"… Я сделаю это."


Когда я собирался сжечь труп, за мной раздался голос. Теперь, когда я подумал об этом, здесь был кто-то. Это был Беллод. Мне было интересно, где он, но он рухнул на землю


после удара созывающего. Он просто проснулся и понял, что случилось ...? Мне вдруг стало жаль его.


«Я хочу отправить ее ... Пожалуйста, ваше высочество».


«Беллоде ... Отлично. Вы можете делать то, что хотите.


Людия сделала удивленное выражение, но вскоре кивнула головой с горьким выражением. Беллоде почтительно кивнул, затем медленно вынул меч. Огонь окутал меч. Точно так же, как в Перуте-Кругосветстве вихри, он мог превратить свою ману в пламя, которое сожгло все.


«Ваше Высочество ... Пусть вы хорошо отдохнете».


Пламя, которое он послал, приземлилось на расколотый труп Шины. Когда ее труп горел, мы молча смотрели, в то время как Беллоде плакал.


Когда труп Шины сожжен дотла, Беллоде обернулся и почтительно поклонился нам ... Нет, он поклонился Людии.


«Я рад, что ты в безопасности, ваше высочество. Я должен был сначала попросить о вашей безопасности. Я извиняюсь за то, что вышел из строя.


«Я прощаю тебя, Беллоде ... И я больше не наследная принцесса. Я выброшу свой статус.


"Ваше высочество!"


«Беллоде, нет времени ... Ты должен покинуть континент Лука».


Она была краткой.


«Здесь нет никакой надежды. Если вы не хотите умирать вместе с Шиной, немедленно убегите в темницу. Ты в гильдии.


«Но, ваше высочество ...!»


«Беллоде, иди. В следующий раз, когда увидишь меня, не называй меня своим высочеством. Этот континент ... закончился ».


[Член партии Паллудия Грен Эхуар был изменен на независимого исследователя. С ее согласия вы можете вернуться на Землю с ней.]


С дрожащими глазами Беллоде посмотрел на Людию, затем повернулся, чтобы посмотреть на пепел Шины, который начал разлетаться на ветру. Он закусил губы, повернулся и глубоко поклонился Людии. Затем он исчез. Он отправился в темницу. Увидев, как он исчез, Людия без особых усилий наклонилась к моим объятиям.


«Я устала ... Я хочу отдохнуть».


Я ощущал вес ее всего тела, опираясь на меня, заставляя меня понять, насколько слабенькая она была.


Я не мог позволить ей уехать в Жилой район.


«Людия, ты хочешь ... прийти на Землю?»


На мой вопрос, Людия широко раскрыла глаза от шока. Затем она кивнула головой. Ее цвет лица был ярче, чем раньше. Я беспокоился, что ей это может не понравиться, но я почувствовал облегчение. Даже если бы она вернулась в Жилой район сейчас, это было бы плохо для нее.


Однако континент Лука не позволил нам уйти так легко.


[Спаситель, Герой. По какой причине вы пришли в этот падший мир?]


Я знал инстинктивно. Этот эффектный голос принадлежал Господу Демонов. Только услышав голос, Людия неудержимо покачала и прижалась ко мне. Когда я обернулся, я также дрогнул от присутствия, которое я мог чувствовать со всем своим телом.


В небе была летучая мышь.


[Простите меня за то, что я груб и не вижу гостя с моим настоящим телом. Но мое настоящее тело в настоящее время находится в глубоком сне, чтобы принять силу всего мира.]


«Вы говорите о том, какую силу вы получили, убив героя этого мира?»


[Правильно, Герой. Вам понравилась игра? Моя наложница должна была развлечь вас.]


«Это было неприятно. Вы не очень хорошо приветствуете своих гостей, лорда демонов ».


[Хухуху ... Вы говорите довольно интересные вещи, Герой другого мира.]


Летучая мышь продолжалась.


[Последняя выжившая принцесса, приди ко мне. Ты была тем, кого я хотел с самого начала. Если вы станете моей, все, что вы когда-либо хотели, будет вашим.]


«Во имя Митаруса, убей себя».


Людия плюнула. Глядя на знакомого Демона, ее глаза горели от страха и ярости. Я решил, что лучше всего прекратить Людию видеть Лорда Демонов.


[О, как несчастливо. Но даже Герой, надежно удерживающий вас, скоро умрет. В конце концов, Герои - только козлы отпущения. С помощью нескольких мелких благословений они вынуждены сражаться против нас.]


"Вернуться!"


Я использовал Возвращение. Сразу же окружающие пейзажи стали искажаться и растаяли.


Прежде чем мы поняли, мы с Лудией были в моем доме на Земле. Когда Людия смотрела на меня глупо, я мягко улыбался и говорил.


«Лорд демонов, сукин сын, ты думаешь, что он сделал его безумным, оставив посреди него говорить?»


"… Да."


Людия с пустыми глазами кивнула. Внезапно она рассмеялась. Глядя на нее, я тоже рассмеялся.


Лорд демонов 0, Кан Шин 1. Я получил свою первую победу над ним.

Глава 123


Глава 123(Ты на Закате Мира(1))


Придя на Землю со мной, первая ситуация, с которой пришлось столкнуться Людии, - это встреча с моей семьей.


"Ой?"


«... я, я вернулся».


В тот момент, когда мы с Лудией покинули мою комнату, мы столкнулись с матерью, которая поднималась по лестнице с пылесосом. Ее глаза стали невероятно большими в тот момент, когда она нас увидела, и она застыла. Вскоре, со спокойным выражением, она положила пылесос, очистила руку от фартука и подошла ко мне. Положив руку мне на плечо, она прошептала.


«Это моя невестка?»


"Она мой друг."


К счастью, ее вопрос был в моих ожиданиях, поэтому я мог дать мгновенный ответ. Однако Людия наклонила голову и заговорила.


"Что она сказала?"


«Ах».


Теперь, когда я подумал об этом, Людия была на континенте Лука! Она могла поговорить со мной, так как мы оба были исследователями подземелий, но она не могла понять мать, которая не была исследователем подземелий! То, что произошло дальше, меня удивило. Рукой не держась за меня, она поднялась в воздух и что-то вытащила. То есть, она что-то вытащила из своего инвентаря. Это было черное кожаное колье. Она надела его и заговорила.


"Здравствуйте."


Это был корейский!


«Ч-Что? Что ты только что одела?


«Это переводчик, который подземелье продает за 300 000 золота. Это переводит то, что я говорю, или что другие говорят на языках, которые мы можем понять. Поскольку люди на моем континенте также говорят на разных языках, я купил их ».


«Почему Лоретта и Лин не рассказали мне о таком предмете ... !?»


Я мог бы легко решить мою бедную английскую проблему в Британии!


В то время как я чувствовал легкую ярость в мастерстве гильдии волшебного сада и мастера вице-гильдии, мать с любопытством подошла к Людии.


«Она иностранка?»


«Как видите, да. Людия - иностранка.


"Откуда она? С ее западной внешностью, это Америка? Британия? Франция? Она не выглядит итальянкой ... »


«Я принц Эхуирской империи ... обычный гражданин».


Если ты собираешься отбросить свой статус, ты можешь поговорить с чествованием? 1 Я сильно посмотрел на Лудию, но она с фырканью повернула голову. Для записи она придала мне больше силы. Услышав слово «Империя Эхуар», мать наклонила голову.


«Эхуар ...»


«Мама, она подруга, которую я нашел в подземелье. Я хочу, чтобы она осталась здесь ненадолго, все в порядке? Я скажу отцу и Юа тоже.


Я сменил тему и спросил мать. Она тут же перестала думать о том, где была Империя Эхуар, когда она положила руки на плечи Людии.


"Конечно! Вы можете жить здесь вечно! Боже, я не думала, что мой сын приведетт такую милую девушку домой. Так? Как далеко вы ушли?


«Мама, она действительно просто мой друг, поэтому не поймите меня неправильно ...»


«Если ты собираешься оправдываться, что она просто друг, по крайней мере перестань связывать свои руки».


Когда Лудия услышала, что сказала мать, она внезапно побледнела, крепче взяла меня за руку и бросилась в мои объятия. Чувствуя, что что-то не так, выражение матери стало жестким. С горькой улыбкой я спросил.


"Мама Пожалуйста?"


«... Хорошо. Поскольку Шин привел друга домой, мне нужно будет похвастаться. Я тоже должна успокоить Юа.


«Привлекайте Юа? Неужели она сумасшедшая, что меня не было дома какое-то время?


«Ты узнаешь, как только увидишь ее».


Мать улыбнулась. Я наклонил голову и посмотрел на Людию, но она все еще слегка была в объятиях.


В любом случае, Юа действительно казалась безумной, как мать, грустная.


«Н ... Нет! В-Вы не можете жить вместе ... oппa! Особенно с такой милой!


«Она просто друг, Юа. Это сложное обстоятельство, поэтому я надеюсь, что вы поймете.


Я смотрел на мать и отца, когда пытался убедить Юа, но они оба больше заботились о Людии. Мать спросила Людию, что ее хобби были, и отец, казалось, интересовался тем, что Людия была исследователем. Во всяком случае, они говорили мне, чтобы я сам убедил Юа.


«Оппа, если честно, я злюсь. Вы давно не вернулись из Великобритании, но вы уехали домой на четыре дня. Ты даже привел кого-то красивого!


«Извините, но есть обстоятельства, о которых я не могу рассказать. Это трудно объяснить…"


«Почему это трудно объяснить?»


Поскольку я давно не видел, чтобы Юа был настолько грустна, я не знал, что делать. Затем Людия вздохнула и потянула мой рукав. Она задала вопрос, держась за палочки для еды.


«Шин, можешь объяснить, как я использовать этот инструмент?»


«Я сказал тебе использовать вилку вместо палочек для еды».


«Я не хочу. Независимо от того, в какую страну вы идете, дипломатия начинается с ваших манер стола. Так ты меня научишь.


«Вы не приехали сюда как дипломат ...»


«Я теперь человек этого мира, поэтому он должен быть совершенным. Вы должны научить меня всему.


"Ты…"


«Оппа!»


«Хук!»


Пока я обращал внимание на Людию, Юа встала со своего места, дрожа.


«Я очень злюсь! Оппа может делать все, что хочешь, я уже не знаю!


«Юа !?»


Положив в раковину пустую тарелку, она ушла. Ю-Юа наконец-то пережила половую зрелость ...!


«Шин, ты можешь показать мне, как это использовать? Я не могу понять, как это использовать.


«Я удивлен, что вы можете игнорировать других так хорошо».


Даже когда я вздохнул, я потратил много времени, чтобы научить Лудию, как использовать палочки для еды. Поскольку я не знал, как и почему я должен был успокоить Юа, я мог только вздохнуть.


Когда я сказал Лоретте, что случилось, она даже рассердилась.


«Вы говорите, что клиент по имени Паллудия находится в доме Шин-нима? Та, которая так общалась с тобой !? "


"Да."


«Я ревнивая ... Нет, отправь ее обратно в Жилой район!»


«Вы тоже это говорите, Лоретта? Я беспокоюсь о Людии. Я хочу наблюдать за ней некоторое время.


«Э-это ... Я знаю, что Шин-ним не имеет никаких скрытых мотивов, но ...»


Лоретта выглядела так, будто хотела что-то сказать, но, в конце концов, она просто вздохнула. Затем она говорила так, как будто другого выбора не было.


«Хорошо. Я позволю.


"Благодарю…?"


Странно. Почему я получил одобрение Лоретты? Какое одобрение я получил? У меня голова была заполнена вопросами. Тем временем Лоретта продолжила.


«Тогда я сначала научу вас, как успокоить вашу сестру».


«Скажи мне быстро!»


Вопросы сразу исчезли.


Когда я вернулся из темницы, была полночь. Когда я только отправился в темницу после того, как Людия заснула и освободила меня, поговорить с Лореттой немного не пропустили ночь.


«Юа, ты спишь?»


[Да, я сплю!]


«Могу я войти?»


[… Да.]


Сердито крикнув, что она спит, она легко рушилась по моей просьбе. Я вошел в дверь с усмешкой. Юа, казалось, училась, глядя на свой блокнот и используя Интернет. Она повернула вращающийся стул и повернулась ко мне. Ее щеки надулись.


«Я думал, ты был с Паллудии-сси».


Некоторое время назад она легла спать. Оппа только что вернулся из темницы.


«Уууу, так что она цеплялась так близко к oппa перед сном?»


«Юа, ты тоже поняла, что что-то не так, верно?»


Когда я спросил ее спокойно, Юа сделал трудное выражение ... затем кивнул головой.


«Как вы с ней познакомились?»


«Я встретил ее в подземелье, и мы подружились. Понимаешь, на этот раз я пошел помочь Лудии.


«Она действительно просто друг? Вы, ребята, не встречаетесь?


"Конечно нет."


«Тогда почему она так пристально относится к оппе?»


«Трудно объяснить подробно, просто она пережила некоторые трудности. Она тоже потеряла свое место в своей стране. Я не мог оставить ее в покое, поэтому я привел ее сюда.


«Детали - это то, что я хочу услышать ...»


Юа слабо пробормотала и опустила плечи. Затем она сказала то, что я никогда бы не подумал.


«Я тоже хочу помочь оппа».


«Э ...?»


«Оппа выглядит, как будто тебе нелегко в последнее время. Кроме того, вы всегда заняты. Инцидент, который сделал друга оппы таким ... oппa, должно быть, тоже был там. Поэтому я беспокоюсь о оппе.


«Эм.»


Пока я паниковал, когда ответ Юа отличался от того, что сказала Лоретта, Юа продолжала опускать голову.


«Когда oппa впервые стал исследователем подземелий, я была счастлива. Ты всегда улыбался, был полон уверенности и даже теряли мускулы и становились красивыми ... Ах, оппа всегда красив, но оппа стал еще красивее ».


«С-спасибо.»


«Но после того, как вторая луна поднялась, и начали появляться монстры ... Оппа начала меняться. Я был счастлива, что могу гордиться oппой, но в последнее время я была беспокойной. Я беспокоюсь, что оппа может внезапно покинуть меня и исчезнуть.


Придет день, когда у людей без умений будет проблемы с Героем. Это было, когда я должен был оставить свою семью. Поскольку слова Юа были настолько точными, я не мог возражать против нее.


Затем Юа подняла глаза и уставиласьна мои глаза.


«Если я стану исследователем подземелий ... могу ли я помочь и оппе?»


«Нет.»


Хотя я был удивлен словами Юа, я мог сразу ответить на ее вопрос.


«Юа не нужно сражаться. Борьба может совершаться такими людьми, как отец и оппа, который знает, как бороться. Юа может помочь оппе, оставаясь в безопасности и быть здоровой ».


«Я тоже умею драться!»


«Нет, Юа. Ты больше подходишь к вещам, кроме битвы.


У Юа не было таланта для физических упражнений, таких как борьба. Я был уверен. Поскольку я не мог сказать ей об этом, я попытался сказать это другим путем, но, похоже, это не сработало, поскольку глаза Юа стали острыми.


«Я ненавижу оппу».


«Хук!»


«Оппа плохой! Оставь меня!"


Юа разговаривала со мной без чести! 2 Когда Юа оттолкнула меня руками, я волновался, что мое тяжелое тело причинит ей боль и быстро покинул ее комнату. Сразу после этого дверь закрылась стрелой. Оставшись один вне комнаты, я нашел слово, чтобы объективно описать эту ситуацию, и пробормотал, когда мое сердце рухнуло.


«Братья-ссоры ...!»


Лоретта, это твоя вина! Хотя я не мог сказать , что то, чему ты научила меня, действительно помогло!


Я нашел цель, чтобы наброситься. Это был Вендиго. Тем не менее, Вэндиго имел критическую слабость, чтобы служить моим стрессом.


[Выберите свою награду.]


[1. Меховые брюки Вендиго


2. Замороженный кристалл]


«Черт, этот парень слишком слаб!»


Он такой слабый, мне даже не хочется сражаться с ним! Я пнул снег на земле в гневе и проглотил Замороженный Кристалл.


[Поглощая замороженный кристалл, ваше сопротивление и близость к замораживающей энергии возрастают. Ваша магия увеличивается на 1.]


[Я люблю Шина! Стало холоднее!]


«Я думаю, что моя близость с Руей уже на вершине, но ... Руйя, мне тоже нравится Руйя».


[Эхехе ...]


Руйя потерла голову мне о грудь, и я погладил ее, думая о том, что делать дальше. Во-первых, мне пришлось успокоить Юа ... Нет, это, вероятно, сейчас невозможно. Поскольку Юа редко злилась, я даже не знал, когда она успокоится. У меня появилась идея, почему она рассердилась, но мне не удалось ничего с этим поделать ...


«Наверное, это гнездо Виверна».


Америка, штат Аризона, Каньон Антилопы страницы. Его полевая подземелье, гнездо Виверна. Если бы я поехал туда, я мог встретить Сару Кенекс, женщину, которая обратилась ко мне как к Герою. Я бы узнал, как только встретил ее. Почему она назвала меня Героем и кем она была. Если бы она отказалась говорить, мне пришлось бы выжать информацию из нее. Теперь я был более чем способен.


Хорошо, решил я. Как только я закончил размалывать Вендиго, я пошел в гнездо Виверна. Вымойте шею и подождите, Сару Кенекс!

Глава 124


Глава 124(Ты на Закате Мира(2))


Охота на Вендиго была очень простой, но я все равно мог получить «Замороженные кристаллы», даже если бы добавил еще несколько человек на вечеринку. Таким образом, я решил охотиться на Вендиго в партии. Когда меня увидели исследователи на 50-м этаже, они сразу узнали меня как наследного принца.


«Наследный принц уже на 50-м этаже».


"Чудо. 50-й этаж уже ... "


«Но даже наследному принцу должно быть трудно преодолеть 50-й этаж. Он тоже застрянет здесь.


«Если ты закончишь говорить глупости, мы пойдем».


В борьбе против Вендиго у всех остальных была только одна работа. Это должно было оставаться как можно дальше от Вендиго. Я не знал, потому что сила Руйю защищала меня, но замерзающая энергия, которую излучал Вендиго, не была шуткой. Даже если священники бросали защитную магию со всей их силой, ветераны-воины, которые поднялись до 50-го этажа, все еще испытывали трудности.


[Гуаааааааа!]


[Шин, это холодная атака!]


"Ага-ага."


Конечно же, 50-й этаж Ведиго также обладал специальным навыком атаки. Рукой, окрашенной в белый цвет, нарисовала большой след. Если бы он даже застеклял его, он был бы заморожен на мгновение, независимо от его сопротивления. Я не испытал этого в своем первом рейде, поэтому в своем втором рейде я оказался в шоке от неожиданности. К счастью, Руйю защитила меня барьером, пока я был заморожен.


Более того, из-за моего высокого сопротивления я стал разморожен через 5 секунд. Кажется, Вендиго не мог использовать его последовательно. С изумленным лицом он


попытался ударить меня, что просто привело меня к избиению. По правде говоря, это был первый раз, когда я не с нетерпением ждал мастерства Мастера Этажа.


Однако в карманных часах осталось три слота для хранения навыков. Поскольку я чувствовал, что подкласс будет преобразовываться после того, как навыки будут заполнены, я планировал взять любые навыки, которые мог бы получить. Если добраться до 60-го этажа займет больше времени, чем я ожидал, я подумал о том, чтобы положить Багровую Броню в карманные часы.


«Хаат.»


Когда Вендиго попытался проткнуть меня своей отбеленной рукой, я создал завесу льда в воздухе с силой Руйи и вскочил. Когда Вендиго тщетно поднял глаза, я ухмыльнулся и закричал: «Гром-Копье!»


[Выберите свою награду.]


[1. Меховое пальто Вендиго


2. Здоровое зелье здоровья


3. Замороженный кристалл


4. Замороженный кристалл]


А? Разве я не пришел с 6 людьми? Когда я обернулся, проглотив Замороженный Кристалл, я увидел трех исследователей, обнимающих друг друга, пока они тряслись.


«П-П-П-Принц, к-к-к-как вы в полном порядке?»


«О-О-О-О-Он сказал, что у него был элементарный элемент».


«Я ... Это так холодно! Я ... я умру!


"… Два других?"


«Холодно до смерти».


«....»


Мои групповые рейды в Вендиго обычно заканчивались следующим образом. По правде говоря, я хотел закрутить шлифовку и просто переделать ее.


Людия была в полном порядке, когда она была рядом со мной. Но когда я попытался отделиться от нее, у нее появились признаки нестабильности. Мысль о том, что она вернулась к своему нормальному «я», была только моим желанием.


Будем ли мы есть, читать книги, слушать музыку, вязать, пить чай или что-то еще, как только я попытался уйти с ее глаз, она попыталась вскрикнуть в знак протеста. Конечно, я счел это своим наказанием за убийство своей сестры и принял ее. Я был просто рад, что я мог бы служить ее эмоциональным столпом.


Однако я не мог позволить этому оставаться таким. Прямо сейчас, это было прекрасно, так как у меня было много свободного времени, только три раза в день охота на Вендиго. Но как только я закончил помол, я планировал поехать в Америку. Я не мог принести Лудию.


Когда я сказал ей, ее реакция была крайне важна.


«Ты ушел от меня?»


«Нет, я возвращаюсь».


«Лжец».


«Ты единственный, кто живет здесь? Мои родители и Юа тоже здесь.


"Лжец лжец. Когда я однажды проснусь, все исчезнет. Я останусь в этом мире.


«Людия.»


«Ах, все. Ты собираешься оставить меня и снова сразиться с кем-то. Лорд Д-Демона преследовал нас ».


«Нет, это не так».


«В-Возьми меня с собой. Возьми меня с собой, пожалуйста. Я не хочу, чтобы меня оставил, как дурака.


Она не выглядела так, как будто бы слушала, что бы я ни сказала, поэтому я закрыл рот и держал руки Людии. Лудия воспользовалась возможностью, чтобы броситься в мои объятия и не отпустила. Когда я поднял голову, не зная, что делать, мама открыла дверь в идеальное время с тарелкой, полной фруктов. Затем она любезно улыбнулась и закрыла дверь. Черт возьми, мне не понравилось, что это было бесполезно!


«Не уходи. Если ты пойдешь, возьмите меня с собой. Пожалуйста?"


«Это опасно, если ты придешь».


«Шин, возьми меня с собой. Позволь мне пойти тоже.


Она действительно не слушала! Казалось, она не отпустит, пока я не соглашусь взять ее. В конце я вздохнул и ответил.


«Есть два условия».


"Оох."


«Во-первых, ты должна скрыть свою личность. Это легко, потому что ты можешь купить предмет «Маска» из магазина».


"Оох."


«Во-вторых, ты должна стать сильнее. Я не могу принять тебя, если ты не пробивалась хотя бы 40-й этаж.


«... 40-й этаж?»


Глаза Людии слегка дрожали.


«Я только на входе на 36-й этаж».


«Еще есть 3 недели, пока я не закончу шлифование 50-го этажа. Я уверен, что ты сможешь это сделать.


«Т-Тогда я должна быть вдали от тебя».


«Хорошо, потому что я не могу вернуться на 36-й этаж».


«Я, я не могу. Нет. Я не хочу.


«Тогда я оставлю тебя».


«Ах, аа».


Людия посмотрела на меня, как мир просто рухнул. В следующий момент она вдруг выглядела ярче, когда говорила.


«У меня нет никого, чтобы со мной побывать. Шуна все еще не может вылезти из Жилой площади.


Я до сих пор забывал об этом. Лудия знала о Шуне, но даже не возвращалась в темницу и только теперь использовала ее в качестве оправдания. Я на секунду подумал, кто из нас хуже, но я ничего не сказал, заключив, что мы оба плохи.


«Но вечеринка Эллоса ждет тебя».


«К-Казина ...?»


Лудия возразила, как будто она этого не могла себе представить. «Значит, она не так близко к Эллосу ...» Думая себе, я кивнул. Недавно Эллос послал мне сообщение.


"Да. Он ждет вашего возвращения на 36-м этаже.


«Н-нет. Я больше не могу. Я потеряла доверие.


«Но если вы не можете очистить 40-й этаж, я не возьму вас с собой. Я не вру."


«Н-нет ... Л-Ладно, я не могу вернуться к ним в одиночку».


«Мисс Шуна тоже будет там».


«Шуна больше не может подняться в темницу».


У Шуны не было ни дома, ни гильдии. Маловероятно, что другие гильдии возьмут ее. Вот что сказала Людия.


Поскольку дело дошло до этого, я решил рассказать Лудии правду.


«Людия, понимаешь ...»


Оглядев мой Специальный особняк, Людия сделала пустое выражение. Она увидела более ста комнат, бассейн и грандиозную ванну, комнату для подвалов и личную комнату для тренировок, большую столовую и подвальное помещение, и, наконец, гигантского железного кабана, который разрушил внешний вид сада. Говоря о гигантском железном вепре, он теперь уменьшился до 20 метров от 60 метров. - закричала Людия.


«Я собираюсь жить здесь с тобой!»


«Я собираюсь найти гильдию».


«...»


Лудия сделала такое выражение, будто только наступила на повозку и заговорила.


«Разве мы не можем сделать это нашим домом?»


«Нет, мы не можем. Разве ты не лучший друг мисс Шуны? А как насчет мисс Шуна?


«Я отдаю свой дом Шуне. Легко передать право собственности. Таким образом, Шуна тоже может стать независимым исследователем!


"Как насчет тебя?"


«Н-ну, я ... конечно ...»


Лицо Людии покраснело, когда она опустила взгляд и потянула мой рукав. Я слегка потянул мой рукав и заговорил.


«Смотри, из слов, не так ли? Я собираюсь создать гильдию.


"… Я ненавижу тебя. Я тебя ненавижу."


«Да, ты можешь ненавидеть меня столько, сколько ты хочешь. Хотя, я не буду тебя ненавидеть.


«Ты большой бесчувственный идиот! Я действительно хочу тебя убить ...!


"Ага-ага."


Создание гильдии было проще, чем я думал. Мне просто нужно было посетить администрацию Жилой площади и предоставить необходимые документы. Но когда я пошел к Меладелю, он открыл рот, увидев, как Лудия связывает меня руками.


«Т-Ты. Кто эта леди?


"Друг."


«О, дорогой лорд. Это судьба героя ...? Мой бедный Учитель ...!


«Прекрати говорить глупости и прими мое приложение для создания гильдии».


Когда Меладель приняла мое заявление, он продолжал говорить такие непонятные вещи, как «Тебе нравятся лодки?» Или «Я предлагаю тебе носить брюшной пояс». Затем у меня появились глаза.


Вы создали гильдию! Вы стали мастером гильдии гильдии Ф, «Возрождение»!]


[Член гильдии: Кан Шин (мастер гильдии, золото), Паллудия Грен Эхуир (член гильдии, серебро). Всего: 2]


[Вы можете повысить рейтинг гильдии, увеличив количество членов гильдии или сделав достижения, очистив Подземелья Событий или Полевого Подземелья. С более высоким рейтингом гильдии ваша гильдия станет более известной в подземелье, давая вам лучшие награды в Полевом Подземелье и предоставив вам больше свободы в подземелье.]


Это было не так много. Это не увеличило мою силу. Поскольку я ничего не ожидал, я тоже не чувствовал разочарования.


«Вы можете запросить эмблему гильдии, когда станете Д-рангом. Люди из известных гильдий обычно носят брошки или накидки, выгравированные эмблемой гильдии, чтобы показать их статус ».


«Как униформа?»


«Больше похоже на пустое шоу».


Даже когда я разговаривал с Меладеллом, Людия оставалась неподвижной. Должно быть, она тоже слышала сообщения. Затем она тихо пробормотала.


«Возрождение ...»


«Гм ... Это слово с языка Земли, называемого английским. Это означает воскрешение, восстановление или возрождение. Я хотел использовать для этого корейское слово, но он сказал, что у него уже есть гильдия.


«Вувол. Это означает «игрушка» на языке Сирнорского континента ».


«Зачем они делают гильдию с этим значением !? Являются ли члены гильдии игру мастером гильдии? Ек «.


Внезапно я почувствовал вес на спине. Я обернулся и увидел Лудию, которая закрыла лицо моей спиной. Я не мог видеть ее лицо. Взволнованный, я поговорил с ней.


«Л-Лудия?»


«...»


«Людия ... Людия?»


"… Я попробую."


- произнесла Людия маленьким голосом.


"Вы…"


«Я попробую ... подняться в темницу. Я свяжусь с Шуной ... и Касиной тоже. Я попробую."


Я не знала, почему она так захотела. Возможно, она чувствовала чувство безопасности в том, что она принадлежала мне в гильдии. Возможно, она все это время укрепляла свою решимость. Может быть ...


Я мог бы думать о многих возможностях, но я не спросил ее. Это было прекрасно, как было сейчас.


"Да. Спасибо, что сделал шаг вперед, Людия.


«Ун ... Ун».


*


У меня есть мечта.


Небо горело, и темный дым взлетел.


Утро не проснулось, и ночь не спала.


Феи, оставшиеся в фантазиях, были превзойдены реальностью. Держа их разорванные крылья, они проклинали людей.


«XXX, я всегда думаю, почему я всегда испытываю такие трудности, когда я вовлекаюсь в тебя».


«Х, это неправильно. Те, кто может сказать, что они пережили трудности после вовлечения себя в Х, - это те, которые выживают. Обычно трудно выжить после вовлечения себя в Х. "


Под окровавленным закатом гигантский и красивый молодой человек обменивались шутками. Один держал огромную глину, а другой держал длинный меч, который был соответственно большим размером для их мастеров.


«Ты все шумно. Выйди и убей монстров. Будь осторожен, чтобы кровь не брызнула на меня. Кроме того, если вы проклинаете X, я убью вас ».


«Ведьма, заткнись и приготовь пламя. Из-за вашего непринужденного отношения, я думал, что сегодня увижу загробную жизнь.


«Ребята2, я просто придумал очень смешную шутку. Не бойся и не успокаивайся! Царь ящериц - король ящериц, верно? Но если вы посмотрите, на нас работает 5 Ящериц Королей! Как вы думаете, что это? Маленькие королевства присоединились!


Красная ведьма, черный убийца, веселый стрелок и несколько других. Хотя их было немного, каждый из них был невероятно сильным союзником.


«Ха, ты готов?»


«XX, твоя броня действительно крутая!»


«Ха-ха, это действительно так. По крайней мере, это привлечет внимание. Я хвалю твою храбрость.


Кто-то, одетый в броню, излучающий пятицветный блеск, шагнул вперед, поставив их на бок. Несмотря на то, что я впервые увидел его, мое сердце упало. У меня была такая же реакция каждый раз. С первого раза я видел его даже сейчас.


«У меня здесь самое сильное тело. На самом деле, вероятно, нет других гильдий, где мастер гильдии рассматривается как мешок для перфорации. Хорошо ... Возрождение, мы идем.


"ИКС!"


«Ах, верно. XXX ... Могу я оставить его вам?


Стоя высоко в мире заката, он повернулся и улыбнулся мне. Я откинулся назад от смешения деловых и частных дел и уверенно крикнул: «Конечно!» Наряду с молитвой в моем сердце, надеясь на помощь тому, кого я люблю.


«О Сила, О Благословение, возложенное на Землю! Мы будем бороться за то, чтобы защитить тебя, давай заимствуем твою силу! О Митарус, благослови и поднимите эту силу! "

Глава 125


Глава125(Ты на Закате Мира(3))


На следующее утро я проснулся на временной кровати, которую я установил рядом с моей кроватью. Поскольку Людия хотела быть со мной даже во время сна, у меня не было выбора, кроме как установить эту временную кровать. Плюс, потому что мне нужно было спать только два-три часа, я дал Лудии свою кровать и спал на временной кровати.


В любом случае, потому что я хотел спать еще долго, я снова закрыл глаза, но вскоре снова открыл глаза от легкого покалывания, которое я почувствовал в своей руке. В то же время я понял, что разбудил меня. Я держался за руки с Лудией, которая протянула руку из кровати.


«Людия, ты наверху?»


«... Ун».


«Хорошо, вы можете изменить в первую очередь. Я повернусь и ... Хм?


Людия вытащила голову из одеяла. Когда ее глаза встретились со мной, ее лицо внезапно покраснело, когда она вернулась в одеяло. Несмотря на это, она не отпустила мою руку. Что происходило?


«Что случилось, Людия?»


«Ниче .... Ничего…!"


"Расскажи мне. Я беспокоюсь. Давай."


«Это ничего ... Я только поняла, что я самый худший кусок человеческого мусора ...»


Какого черта случилось прошлой ночью !?


«Это не« ничего »!


«У-Уходи. Я не могу думать прямо, если я сейчас с тобой.


«Хорошо, я уйду ... но ты должна отпустить меня».


Я взял мою руку из рук Лудии. Эта девушка, когда она стала такой сильной?


Но, схватив пустой воздух, рука Лудии снова захватила меня. Вместо того, чтобы отпустить, она даже сильно потянулась, и я чуть не упал в одеяло с ней. Я держался, потому что я был сильнее жрицы, но я снял одеяло и посмотрел на покрасневшее лицо Людии.


"Привет!"


«Прости, останься со мной. Прости. Пожалуйста останься."


"… Хорошо."


В конце концов, мне пришлось оставаться в пределах досягаемости Лудии. Лудия изменила мою голову, повернув в другую сторону. Я думал, что умру от смущения.


Людия была одета в белое платье. Хотя украшение ленты или материал платья время от времени менялись, она всегда носила белые платья, когда она была в моем доме. Опираясь на мои белые и гладкие ноги, показанные под ее платьем, она небрежно сказала что-то совершенно шокирующее.


«Кажется, я просто проснулась».


"Что!?"


Пробуждал ли что-то, что только случалось с людьми с Земли !? Люди из других миров тоже могли бы это сделать !? Пока я в шоке смотрел на нее, Людия смотрела на меня с довольной улыбкой.


«Как уродливо».


"Это не твое дело."


«Хуху, ты действительно уродлив ... Подойди ближе».


«Как уродливый, я неважен. Важно то, что ты ...


«О Земля».


Я остался неподвижным, но пол извивался, и я был тронут перед ней. Я снова был потрясен. Что такое «Земля»? Это был 2-й этаж! Шокирующие вещи случались с тех пор, как я проснулся.


Лудия потянулась и ласкала мое лицо. Когда она почувствовала мое беззащитное лицо, я почувствовал себя довольно странно. Я изо всех сил старался не кусать пальцы и не открывал рот.


«Людия, это твоя пробужденная способность?»


"Оох. Я могу контролировать землю и использовать ее силу. Это способность, основанная на анимизме. Возможно, лучше сказать, что это основано на вере в природу ».


Она не солгала. Несмотря на то, что я не был настороже, я не заметил, что она меня тронула. Возможно, ее пробужденная способность была сильнее ее исцеляющей способности как жрицы.


"Оох. Если бы у меня была эта сила, когда я был на континенте Лука ... Нет, нет смысла думать об этом.


«Да, я не думал, что ты пробудишь способность на Земле. Кстати, ты собираешься продолжать трогать меня?


«Во сне ... я встретила много людей, которых я не знала».


«Когда ты собираешься остановить то ... Мечта?»


"Оох."


Людия легко проигнорировала мой вопрос и сказала слегка сонным голосом. Мечта? Ах, предчувствующий сон. Мечта, которая действовала как основа для пробуждения способностей и показывала свои будущие возможности ... Конечно, с тем, что произошло на континенте Лука, я подтвердила, что это не было абсолютным, но было правдой, что что-то подобное произойдет. Мне стало любопытно, какой у нее был сон.


«Я тоже был в этом сне?»


«Ун, ты был. Вот почему мне трудно контролировать себя ».


«Что у меня в твоей мечте, и ты контролируешь себя ... Подожди, ты сказала, что контролируешь?»


"Оох. Можешь ... немного наклониться?


«Людия, ваше дыхание немного грубо. Ты болеешь?"


Чувствуя беспокойства, я положил руку, чтобы взять руку Людии. В этот момент дверь открылась. Мать, которая стояла там, говорила с яркой улыбкой.


«Сын, здорово быть настолько здоровым рано утром, но можешь ли ты дождаться ночи для полового акта?»


"Что!? Какой половой акт !? "


«Новая дочь, я буду активно создавать правильное настроение ночью, поэтому сделайте все возможное. Хорошо, спустись и завтракай.


"… Да, мама."


«Новая дочь !? Почему мама зовет Людию новую дочь? Людия, ты даже знаешь, что это значит? Хм?»


Я, Кан Шин, человек среди мужчин, почти стал женатым мужчиной в возрасте 21 года.


«Тогда, увидимся позже».


«Коронованный принц, увидимся позже!»


«Да, Людия. Мисс Шуна тоже, увидимся вы позже ... Я сказал, увидимся позже.


"Но…"


В саду Марианны, который стал домом гильдии, я увидел Лудию и Шуну. Людии было трудно отделиться от меня, так как она пришла, цепляясь за несколько шагов от меня и испугавшись. После того, как она несколько раз повторила это, я не мог просто позволить этому продолжить. Я взял Лудию и отдал ее Шуне.


«Мисс Шуна, позаботься о ней».


«Д-да! Коронованный принц-ним, между прочим ... Вы встречаетесь с Лудией ...?


«Нет, мы просто друзья ... Ой!»


"Умри!"


Удивительно, но Людии удалось уйти от меня! К сожалению, я точно не знал, почему она преуспела.


Шуна горько улыбнулась, наблюдая за нами, но сжала кулаки и сказала счастливо.


«Значит, у меня еще есть шанс ...»


«Шуна, пойдем ...».


«Куак! Л-Людия! Нет, извини, извини!


Наблюдая за их громкими разговорами, я увидел их в подземелье. Похоже, Людия била Шуну, но, полагая, что это просто выражение привязанности, я также направился в темницу.


Когда вы скучали, время проходило медленно. После отправки Лудии в подземелье мне пришлось всего лишь трижды разыскать Вендиго и обучить мои техники. Хотя я знал, насколько это важно, насколько это было скучно и утомительно, я чувствовал, что я заставляю себя это делать.


Если была одна положительная сторона, то я был уверен, что добрался до Техника Копья и Круга Перуты, которые я решительно выровнял. Я решил использовать очки навыков, чтобы снова выровнять их, но, поскольку я не мог быть уверен, что всегда могу получить больше очков умения, я решил сохранить их, когда два навыка были выше уровня.


[Восхождение по подземелью становится скучным.]


"Ой? Это неожиданно. Я не думал, что тебе бы хотелось так много на вечеринке.


Забегая через руку Вендиго, я ответил на сообщение, которое я получил.


[Я хочу быстро пообщаться с Шином. Кроме того, вы не посещаете школу в настоящее время.]


«Извините, но я предпочитаю сольную игру».


Причина, по которой я не ходил в школу в наши дни, заключалась в том, что было трудно отделить от Людии.


[Я знаю, это потому, что ты смущен.]


«Нет, это не ...»


Отвечая искренне, я ударил Вендиго глазами и выпустил молниеносную атаку. Я вскочил, избегая кричащей руки Вендиго.


«На каком этаже вы сейчас?»


[40-й этаж. Жнец убил меня дважды.]


«Что ж, я не думал, что ты так легко передашь».


[Фу, в первый раз, это внезапно появилось за моей спиной и убило меня. Во второй раз я делал все возможное, чтобы запомнить его движения, но он внезапно выстрелил косой из живота и убил меня. Когда Учитель узнает, что я умер, меня наругают ...]


«Разве я не говорил вам, как победить жнеца?»


[Я не монстр, как Шин!]


Кажется, что 40-й этаж Мастер не может быть побежден легко с ее естественным талантом и магией. Это имело смысл, поскольку Жнец был одним из сильнейших боссов. Как только она побеждала его, у нее не было проблем до 50-го этажа. Кроме того, она могла стать еще сильнее с 50-го этажа.


... Конечно, это было дано, что Е-Юна могла как-то справиться с замораживающей энергией. Раздумывая об этом, я уклонился от побеленных рук Вендиго и приземлился на его голову.


«Некоторые из моих друзей собираются достичь 40-го этажа. Почему бы тебе не попробовать охотиться на жнеца?


[Друзья? Конечно! Друзья Шина должны быть хорошими, верно?]


«Мм, хорошо, да».


Это было хорошее время. Несмотря на то, что Людия укрепилась благодаря своей новой пробужденной способности, добавив, что мощный участник урона, такой как Е-Юна, на ее вечеринке, будет похож на добавление цветов к вышивке.


[Хе-хе, я хочу встретиться с ними в ближайшее время. Н-Не волнуйся! Я просто хочу сказать, что я с нетерпением жду их встречи с товарищами. Я не имею в виду, я с нетерпением жду встречи с другими мужчинами!]


«Одна из них - старшая сестра вашего старого партийного лидера. Она называется Паллудия. Если возможно, постарайтесь не воспитывать младшую сестру.


[… Девушка?]


«Ну, да, вот что значит сестра».


Я поставил героический удар на лоб Вендиго. Игнорируя Вендиго, пытаясь вытрясти меня, я использовал «Белый молниеносный последовательный удар».


[Друг ... а девушка? Девушка?]


«Она просто друг. Как ты и я.


[Я ненавижу тебя, Шин.]


«В любом случае, хорошо относись к ней, хорошо? Она потеряла младшую сестру не так давно ...


[Да, хорошо.]


Поговорив с Е-Юной, я закончил свой бой с Вендиго. Потеряла свою младшую сестру, да ... Из того, кто ее убил, я почувствовал тошноту. Несмотря на то, что Шина сначала пыталась убить меня, хотя она предала свой мир, чтобы присоединиться к Владыке демонов, она когда-то была моей подругой и была младшей сестрой Людии. Это не изменило того факта, что я ее убил.


[Выберите свою награду.]


[1. Меховые сапоги Вендиго


2. Замороженный кристалл]


«Черт возьми, мне тоже нужно отпустить это ... хруст».


[Вы потребляли замороженный кристалл до предела, значительно увеличивая ваше сопротивление и близость к замораживанию энергии! Ваша магия увеличивается на 6! Потребление большего количества этого элемента, вероятно, не будет иметь эффекта.]


«... Э?»


Я вдруг понял, что прошел месяц с тех пор, как я начал измельчать Вендиго!

Глава 126


Глава 126(Ты на Закате Мира(4))


[У вас есть Сет Вендиго. Ваша магия и ловкость увеличатся на 25. Когда Сет Вендиго оборудован, вы можете использовать «Касание Льда» один раз в день.]


[С помощью Касание Льда вы можете набирать экстремальную энергию замерзания на ваших руках. Когда вы атакуете своих врагов, он игнорирует сопротивление врагов и замораживает их, но они могут вырваться через 5 секунд в зависимости от их сопротивления.]


«Понимаю.


Я кивнул головой, как ответ на сообщение «ноона», затем снял шубу, поскольку она была раздражающе горячей. Затем, когда я записал Касание Льда в положении 10 часов, я подумал: «Как я должен был использовать этот навык? Подождите.


«Если я использую Божественную скорость и избиваю врага в течение 3 секунд, тогда используйте« Ледяное прикосновение »до окончания Божественной скорости, я могу избить врага еще на 5 секунд!»


Вместе, у меня было бы 8 секунд, чтобы быстро разбить врага! Кроме того, мне не нужно было использовать эту энергию замораживания только в близком расстоянии. Должен быть способ использовать его как-то с Руей. В конце концов, все навыки мастеров пола были полезны.


«Хорошо ... Пришло время связаться с ней».


Я достал письмо, которое я всегда носил со мной. Сара Кенекс. Я не знал, чего она хотела от меня, даже после прочтения письма трижды. Было бы быстрее спросить ее лично. Сделав свое решение, я применил его к действию. Как только я решил что-то сделать, я бы не стал колебаться. Это была моя личная философия.


На следующий день я собрал свою семью, в том числе Юа, которая все еще не говорила со мной, и сказал им, что я должен поехать в Америку. Выражение Юа было довольно зрелищным.


"Еще раз!?"


«Ты действительно занят в последнее время, сынок. Ты похудеешь.


"Я в порядке. Я стал стройнее, но я стал намного сильнее.


«Хм, Америка ... Ты идешь в этот каньон, где появляются виверны?»


«Отец, ты хочешь пойти со мной?»


Отец неожиданно подумал об этом всерьез, потом покачал головой.


«Нет. Я бы ушел, если бы это было в любой другой момент, но я почти готов совершить прорыв в моем копье ... Я слышал, что виверны сильны. Будьте осторожен и не бойся.


«У Лудии есть целебная способность. Поскольку мы будем вместе, не нужно беспокоиться.


«Паллудия-сси тоже идет !?»


Кажется, гнев Юа взлетел на небеса. Затем она крикнула: «Я собираюсь начать ходить в церковь!»


«Юа !?»


«Я тоже хочу быть жрицей!»


«Юа, даже если ты станешь монахиней, я не думаю, что ты можешь стать жрицей, которая использует святую магию». Думая, что в моей голове я положил руку на голову Юа. Она


попыталась отнять мою руку от гнева, но прежде чем она смогла это сделать, я сказал: «Спасибо, что беспокоишься обо мне, Юа».


"Великобритания!"


«Если Юа станет Пробужденный, тогда оппа не оставит дома Юа дома».


«А как насчет исследователя подземелья?»


«Вы не можете подняться в темницу без боевой способности. Если Юа станет Пробужденным, тогда мы сможем поговорить ».


«Ууу ...»


Юа, похоже, согласилась, когда она кивнула. Слава Богу!


"Хорошо. Оппа вернется с подарками из Америки для Юа, хорошо?


«Я не ребенок, не пытайтесь успокоить меня подарками. Я ненавижу оппу.


«Кук».


Казалось, мне нужно больше времени, прежде чем гнев Юа может успокоиться.


[Я тоже.]


«... Хвайя?»


[Ты пришел мне помочь раньше, поэтому я поеду с тобой в Аризону.]


Когда я сказал Хвайе, что я буду в Америке на некоторое время, она сказала, что пойдет со мной, и я заволновался. Поскольку ее разум имел смысл, я был еще более взволнован.


«Нет, это не так. Я знаю, что я поеду в подземелье С-ранга, но это не похоже на то, что я окажусь в опасной ситуации. Тебе не нужно беспокоиться.


[Но не было бы легче, если бы я был там?]


«Это правда, но ... Ты - пользователь британской способности. Если вы придете, они могут принять это как помощь Британии ».


[Нет, я дам понять, что я участвую в качестве друга Громового рыцаря.]


«Вы имеете в виду, что вы не собираетесь торговать между Америкой и Великобританией?»


[Да. Британия не поймет мою ценность, если я их не покажу.]


Придя от кого-то патриотического, как Хьюя, это было неожиданностью. Брайтман действительно должен был рассердить ее. Я продолжал, все еще полузабытый от того, что она сказала.


«Честно говоря, ты будешь на моем пути».


[Это слишком честно! Я тоже стал сильнее! Кроме того, у меня есть защитное снаряжение Легенды, поэтому я полностью восполнил свою слабость. Не удивляйся, когда увидишь меня! Я подготовлю самолет для нас через два дня, так что будьте готовы!]


С этим Хвайа повесил трубку. «По крайней мере, она очень хотела уйти ...» С этим я вздохнул. У меня не было выбора, кроме как признать, что она идет.


К счастью, Е-Юна благополучно победила Грим-Жнеца с партией Людии и Эллоса. Поскольку Людия прорвалась на 41-й этаж и даже разбудила способность, я решил взять ее со мной в Америку, как я и обещал.


Затем настал день обещания.


«Шин, привет!»


«... Э?»


Был один незваный гость, ожидающий меня перед моим домом.


Я обернулся к Людии и потребовал объяснений. Людия уткнулась лицом в мою спину и уклонилась от моих глаз, когда она ответила.


«Она сказала, что придет. Я ничего не мог с этим поделать. Я тоже не хотел ей рассказывать.


«Шин, ты такой злой. Вы должны были позвать меня, если вы собираетесь куда-то так опасно!


«Но ты слабее меня».


«Я стала сильнее, поднявшись в подземелье, поэтому я тоже хотела попробовать охоту на вивернов! Кстати, Паллудия, ты можешь пойти с Шином сейчас? Я слышал, что вы двое, просто друзья!


«Хммм.»


Людия вернула горячий взгляд Е-Юне своим особым холодным взглядом. В то же время я послал Е-Юне сообщение, которое она только слышала.


[Я же сказал, что у Людии есть особое обстоятельство.]


[Но это раздражает, наблюдая за ней, как это передо мной!]


[Ты хочешь пойти домой?]


«... Тск».


Очевидно, Е-Юна понял. Мне было очень жаль, поэтому я решил дать ей подарок, чтобы компенсировать это. При этом я направился в аэропорт с Лудией и Е-Юной. Я уже отклонил предложение Сары Кенекс подготовить метод транспортировки. Мы с Хвайей обещали встретиться здесь, и ее частный самолет будет ждать здесь. Как и ожидалось, когда я приехал в аэропорт, Хвайя уже ждала в аэропорту. Было очевидно, что она использовала какую-то магию, чтобы не быть замеченной людьми, кроме меня.


«Это было какое-то время, Шин ... О?»


«Да, это действительно так, Хвайя. Извините, я забыл рассказать вам о моих друзьях. Они оба как пользователи, так и исследователи подземелий ».


В тот момент, когда Хвайя увидел Людию и Е-Юну, она широко открыла глаза. Однако именно Людия и Е-Юна были более удивлены, поскольку они заметили Хвайю только после того, как я поговорил с ней. Двое из них грубо указали пальцами на Хвайю и кричали.


«Э-это Ен Хвайа, не так ли? Вы, Хвайа!


«Я видела ее по телевизору!»


«Это мое корейское имя. Хотя я остаюсь в Корее сейчас, я британский. Хвайа Мастифорда. Я Второй Исследователь Подземелий и друг Шина.


Хвайа, похоже, привыкла к таким реакциям, когда она вздохнула. Ответ Лудии и Е-Юны отличался.


«Шин, ты, когда ты подружился с кем-то вроде нее ...? Ук, нет, мне не хватает всех ...!


«Паллудиа. У меня есть фамилия, но я не использую ее прямо сейчас. Шин ... мой друг. На данный момент."


В представлении Хвайи, Е-Юна обняла ее голову руками и присела в агонии, в то время как Людия слегка улыбнулась и выдохнула ее несуществующую ауру, чтобы представить себя. А? Людия, она ... Э? Когда она ... Эх !?


"Я вижу. Друг 'на данный момент' ... Хм, хорошо. Приятно познакомиться."


Хвайя слегка улыбнулась Лудии и постучала по лестнице рядом с ее самолетом.


«Шин, никто больше не идет, верно?»


«О, да».


"Тогда вперед. Скоро будет уходить скунсовый самолет. Мы можем продолжить разговор, как только мы взлетим. В любом случае нам придется лететь как минимум 7 часов ».


В то время как я был в замешательстве от необъяснимых изменений Людии, Хвайя призвала нас подняться на борт. Е-Юну также выглядела немного вне реальностьи, когда она шаталась по лестнице.


«Я, я на личном самолете Ен Хвайи ...»


«Шин, пойдем».


Людия связала мои руки руками и потянула меня вперед. Теперь, когда я понял изменения в Людии, я вздрогнул от ощущения, которое ощущаю рукой. Дорогой бог, это не было искусственно ... Это должно было быть естественным! Когда я поднялся по лестнице, потрясенной, как Е-Юна вошла в самолет, Хвайя, которая шла мимо меня, спросил меня шепотом.


«Итак, на Земле должно быть только шесть исследователей. Как вы объясните, как привлечь двух исследователей?


«Я объясню позже».


«Да, я обязательно услышу это, когда мы останемся одни, поэтому подготовься».


«Шин!»


Когда я все еще слушал Хвайю, Людия назвала мое имя и потянула меня за руку. Я сделал горькую улыбку, и Хвайя рассмеялась, прищурив глаза.


«Шин не убежит. Вам не нужно кричать его имя. Не нервничайте.


«...!»


Хвайя и Людия ненадолго обменялись взглядами. Это была борьба за власть? Это может быть женская борьба, о которой я только когда-либо слышал? Тот, кто определяет, кто превосходит их на первой встрече? Теперь, когда я подумал об этом, ни Людия, ни Хвайя не должны были потерять кого-либо по внешности. Хвайа была знаменита на Земле ради своей красоты, а Людия считалась одной из главных красавиц в подземелье.


Было почти невозможно объективно судить о внешности человека, но мне было бы трудно найти кого-то более красивого, чем Хвайа и Лудия чисто по внешности. Поскольку они оба встретились, для них, вероятно, было нормально иметь собственные мысли по этому поводу.


Я вздрогнул, увидев, как они обменялись взглядами, но вскоре я призвал Людию продолжать идти.


«Людия, давай сядем».


«Ун, подождите ... Мастифорда. Я не люблю тебя.


«Я так же чувствую это, Паллудия».


Они обе улыбнулись. Это была улыбка, которая исходила от озноба. Поскольку их улыбки были почти такими же, у меня почти были мурашки по коже. Однако эта атмосфера, как будто Вендиго использовала Касание Льда, вскоре расплавилась голосом.


«Шин, здесь есть пивной бар! Как вы думаете, есть ли фри ??


«Е-Юн, мне очень нравится, что ты никогда не меняешься ...» Со вздохом я ответил.


«Знаешь, ты еще не представилась Хвайе».


«Ах, верно. Я Су Е-Юн. Приятно познакомиться."


«Хуху, приятно познакомиться с тобой. Я думаю, что смогу ладить с тобой.


«Я ... Это большая честь! Уу, но я чувствую себя в конфликте ... "


Именно так, мы вчетвером отправились в Аризону. Сара Кенекс будет ждать меня в Каньоне Антилопы. Знает ли она, что я приведу их? Возможно, она могла бы со своими особыми способностями. С усмешкой я наклонил голову к сиденью.


Буду ли я в Аризоне, когда проснусь? Как Сара Кенекс знала, что я был героем? Знает ли она больше о Героях, кроме меня?


Возможно, она знала, почему и как я стал героем.


Думая о вопросах, на которые я сейчас не отвечал, я медленно закрыл глаза.


Я слышал только грохот самолета.

Глава 127


Глава127(Командное возрождение (1))


Мое первое впечатление от Каньона Антилопы было таким.


«Разве это не Гранд-Каньон?»


«Шин, подумай о озере Уиндермир. Они говорят, что более высокие ранжированные подземелья проходят через большую территорию ».


«Это величественно ...»


«Хм? Разве не все каньоны такие большие?


Каньон Антилопы был известен своими узкими проходами, образованными эрозией песчаника и лучом света, который сиял сверху.


Тем не менее, нынешний Каньон Антилопы был достаточно широким, чтобы играть в футбол, и его прекрасный проход занял странное образование. Было бы не странно, если бы в нем появился голем. Кроме того, он был невероятно большой. Я не мог сказать, где закончился каньон. Хотя, возможно, тот факт, что это была ночь, имела к этому какое-то отношение.


«О, кто они?»


«Хвайа Мастифорда и Рыцарь Грома. Они знамениты. Это те, кто очистил полевую подземелье Британии ».


«Даже Америка не может игнорировать их. Я даже не думал, что они придут сюда.


Несколько пользователей были сгруппированы перед автомобилем у входа в каньон. Я отчетливо слышал их шепот. Это была сила 300 000 золота.


«Есть еще две девочки. Они обе в масках.


«Гром-рыцарь тоже носит маску. Скорее всего, это его друзья.


«Он не один? Мне становится любопытно, кто он.


«Они могут быть подчиненными. Ходят слухи, что «Громовой рыцарь» появился только в Уиндермере, потому что он был подчиненным пламенной ведьмой ».


«Шин, я сожгу этих идиотов».


«Просто позвольте им говорить. Нам не нужно заботиться о таких слабых, как они ».


Невзирая на способность пользователей шептать себе, Хвайя создала пламя на ладони, но я успокоил ее. Я искал что-то еще. Прошло несколько месяцев с тех пор, как была создана Полевая подземелье. Как и на кладбище над озером, над каньоном было несколько зданий, разрушающих его природные пейзажи. Я подозревал, что человек, ожидающий меня, находится в одном из этих зданий.


Как и ожидалось, вскоре после того, как мы приехали, в голове раздался голос.


[Ты пришел. Я счастлива. Если все в порядке, мы сможем встретиться сразу?]


Это был голос молодой и хрупкой девушки. Я вспомнил из ее письма, что она может использовать телепатию. Однако я не знал, как ей ответить.


[Если все в порядке, кивните головой один раз.]


Я кивнул головой. Она ответила немедленно.


[Заходите в свое жилье. Комната 1301, я буду ждать там.]


При этом телепатия отрезана. Я привел своих спутников с любопытством глядя на жилье, в то время как я дал им объяснение.


«Меня связала телепатия. Вы, ребята, ничего не слышали?


«Нет, совсем нет».


«Это как система обмена сообщениями между исследователями подземелий?»


«Это немного другое. Сообщения звучат у меня на ухе, но этот говорит мне в голову.


«Ук, это не здорово».


В здании не было лифта. Другими словами, нам пришлось подняться по лестнице на 13-й этаж. Поскольку Людия отказалась от развязывания рук, это было немного неудобно, но Хвайя, которая была одета в длинное платье, не подходящее для подъема по лестнице, выглядела более раздраженной.


«Кук, мне не нравится эта девушка ...! Говорить моему другу, чтобы он пришел и ушел, как хочет, и даже заставив меня подняться по этой лестнице ...!


«Людия, ты можешь отпустить? Трудно подняться по лестнице, как это.


«Нет.»


«Четыре слепых пятна, семнадцать очков ... Если я установлю ловушки здесь ...»


Когда я понял, Е-Юна анализировала здание и бормотала, как эксперт по бомбе. «Черт, я хочу притвориться, что не знаю этих людей!» Чувствуя, как люди смотрят на меня, каждый этаж, к которому мы пошли, я обвинял небеса.


Когда мы прибыли на 13-й этаж, это было очень тихо, в отличие от этажей, которые мы прошли. Никого не ходил, а коридор выглядел иначе. Хвайя наклонила голову и оглянулась на лестницу на 12-й этаж. Затем она хлопнула один раз ярким выражением.


«Это барьер. Анти-распознающий барьер. Это условный барьер.


«Извините, но можете ли вы объяснить это на языке, который я могу понять?»


«Это барьер, который мешает людям, которые не знают о 13-м этаже от достижения 13-го этажа».


Это был действительно простой, но необычайный барьер. Мы с Е-Юной были немного удивлены, но Людия была потрясена, когда она спросила Хвайю.


«Такая магия высокого ранга используется так?»


"Высокий ранг? Это не так сложно в современной магической системе ».


«Уук ....!»


Без моего ведома потери Лудии увеличивались. С горькой улыбкой я постучал в комнату 1301 с ними.


[Это открыто, Герой-ним. Войдите.]


Почему она использовала телепатию, когда мы были в пределах слышимого диапазона? Я открыл дверь. Большая гостиная и за окном наш Каньон превратился в большой каньон. Мы также увидели несколько вивернов, пролетающих через ночное небо, и способность пользователей сражаться с ними.


В то же время мы увидели маленькую девочку, сидящую на стуле.


[Приятно познакомиться, спутники Герой-Нима и Герой-Ним.]


Девушка встала и почтительно поклонилась.


[Я Сара Кенекс. Вы можете называть меня Сара.]


С ее вступлением я сразу понял, почему она не могла легко двигать своим телом. Я закричал.


«Ты ребенок»


[Мне 12 лет в этом году. Я просто немного опаздываю.]


«А 12-летний ребенок все еще ребенок, вы знаете ...»


Е-Юна пробормотал в шоке. Людия и Хвайа также удивились. Что касается меня, я заметил что-то еще в тот момент, когда увидел ее.


«... Ты не видишь?»


[Я родилась слепой. Сначала я не могла слышать или говорить, но, к счастью, мои уши открылись, когда я выросла.]


Даже когда она поздоровалась с нами, она закрыла глаза. Я спросил из-за этого, но я не думал, что буду на самом деле прав. Вот почему она говорила с нами в телепатии? К счастью, мы все слышали ее через телепатию. Вероятно, она увидит нас через способность, подобную ее телепатии.


Что касается ее внешности, она была довольно милой. Это было немного иначе, чем черные волосы корейцев, но ее очаровательные черные волосы дошли до кудрей. С ее маленьким лицом и белой кожей она действительно выглядела как кукла.


Хвайа с жалостью относилась к ней, но вскоре убрала жалость. Вероятно, она подумала, что это грубо. Хвайа быстро спросила, как бы стереть эту мысль.


«Хорошо, так как ты позвала Шина, можешь ли ты рассказать нам, почему Шин является героем? Мне тоже очень любопытно.


Я уже объяснял Хвайи и Е-Юне в самолете. Хотя сначала они высмеивали меня, Людия рассердилась и рассказала им о своем континенте. После этого Хвайя и Е-Юна были более обеспокоены, чем я. Я знал, насколько опасно быть Героем, но это было похоже на чужую проблему, пока они не начали очень сильно об этом говорить. В результате даже я почувствовал себя немного странно.


[Герой-ним, они ...?]


«Да, ты можешь им доверять. Кроме того, не называйте меня Герой-ним. Позвони мне, Шин.


[... Понял, Шин-ним. Тогда я начну с самого начала. С того момента, как я впервые проснулся. Это было 3 года назад ...]


"Подождите."


Хвайя тут же прервала ее.


«Две Луны произошли только год и два месяца назад. 3 года? Это невозможно!"


[Но я проснулась 3 года назад.]


"Что…?"


Мы с Е-Юной, который понимал, что она имела в виду, слишком поздно, тоже были шокированы. Что она сказала? Она проснулась перед двумя лунами? 2 года при этом! Хотя Хвайя хотела что-то сказать, я протянул руку и остановил ее. Я думал, что Сара объяснит.


Она также сказала, что она проснулась от предчувствующего сна. Она достигла совершеннолетия и стояла рядом со мной. Было также множество других людей и гигантских врагов. Во сне она научила людей, когда и в каком размере появятся монстры, и насколько они сильны. Сопротивление монстрам было сосредоточено вокруг нее.


[Возможно, потому, что моей способности все еще не хватает, но ее диапазон достаточно широк, чтобы покрыть город.]


«Это потрясающая способность, особенно в наши дни, когда даже спутники сбиты атаками монстров. Если ваши способности действительно могут расти, как это было во сне ... »


[Герой-ним был самым сильным и сияющим среди них.]


«Тебе не нужно льстить мне».


[После этого сна я стала более чувствительной к человеческому присутствию. Я чувствовала свою враждебность по отношению ко мне, насколько они сильны, сколько у них было потенциала ... Конечно, перед двумя лунами в этом мире не было монстров и не было пользователей, поэтому это было не так полезно.]


Это не так. На следующий день после того, как она пробудила свои способности, она снова мечтала о нескольких сотнях сновидений.


«Подожди. Несколько сотен?"


[Да. Во сне я увидела бесчисленные частицы света. Было бесчисленное количество странностей.]


«Бесчисленные странности ...?»


[Мечта продолжалась. В течение 2 лет я видела и испытала сотни тысяч способностей. Миры и окружающая среда, отличная от Земли. Они сражались друг с другом, демоны,


захватчики, инопланетные насекомые, жуки, которые жили в разуме, монстры, которые жили в электромагнитных волнах, орки с бесчисленными мутациями, упавшая группа драконов, потерявших интеллект и другие.]


«Я не понимаю ...»


Нет, думаю, я понял. Проблема в том, что я понял. Если бы она говорила правду, это было бы действительно абсурдно.


[Однажды, около раннего вечера, я заснула. Мне приснился сон, и я встретила того, кто дал мне часть силы.]


«Власть в мире?»


Я сказала глупо. Черт, я чувствовала, что понял. Хотя он не понимал, я думаю, что знал.


[Наша сила в мире особенно велика. Он продолжал говорить необъяснимые вещи, такие как Мир Происхождения или Мир Конец.]


"Кто он?"


[Я не знаю. Он мог быть воплощением миров, или, возможно, просто Земли. Все, что я знаю, это то, что он беспокоился о том, что монстры крадут силу этого мира и беспокоятся, что люди Земли не будут иметь силы сопротивляться им.]


«...»


[Таким образом, он разделил власть мира на две части. Меньшая сила, которая по-прежнему необходима для поддержания этого мира, была отдана Герону. Мне была дана большая сила, которая была более чистой. Конечно, для меня это было слишком большим, чтобы нести это.]


Услышав это, я спросил.


«Вы ... создали возможности пользователей?»


Она ответила.


[Да, Герой-ним.]

Глава 128


Глава 128(Командное возрождение (2))


Все потеряли дар речи. Однако я организовал свои мысли и задал ей вопрос.


«Как вы их выбрали?»


[Я не выбирал их. Они уже были выбраны. Я просто выбрал правильные мечты, чтобы отправить избранным. Хотя, я должна была использовать свою силу, чтобы читать их будущее.]


«Значит, вы решаете, пробуждает ли кто-то способность Д-ранга или способность к рангу СС?»


[Нет. Как я уже говорила, важно, насколько хорошо умение подходит своему хозяину. Кроме того, у людей есть свои таланты и ограничения. Если им предоставляются способности, которые не подходят для них, это может закончиться трагедией. Вот почему важно выбирать, какие способности устраивают кто. Если я даю способности тем, кто отвечает всем условиям, у меня не останется выбора.]


Другими словами, она не была такой всемогущей, как я думал. Чувство расстояния, которое я ощущал от нее, несколько уменьшилось. Однако…


«Почему это« существо »не выполняло эту задачу самостоятельно?»


[Я не уверена. Это может иметь какое-то отношение к мировой силе.]


Это была самая важная часть, но, похоже, у Сары не было ответа на нее. Пока я размышлял над тем, что слышал, спросила Людия.


«Значит, ты говоришь, ты та, кто дал мне силу земли?»


[Да. Я была удивлена, потому что внезапно появился тот, кто должен был получить способность. Но, поскольку я был уверена, я дала вам подходящую способность. Это должен быть рейтинг С +.]


«...»


Людия потеряла дар речи. Я понял, откуда она. Я снова спросил Сару.


«Почему тебя выбрали? Я имею в виду, почему такой великий авторитет и миссия был дан маленькому ребенку, как ты?


[Герой-ним, это то же самое, что спрашивать: «Почему я герой?»]


"Ты имеешь в виду…"


[Я тоже не знаю.]


В тот момент, когда я услышал это, я почувствовал, как сила оставила мое тело. Я ожидал слишком многого? Моя мотивация резко упала. Я хотел вернуться домой. Когда я пошатнулся, Людия молча держала меня.


[Сожалею. Я не знаю, почему тебя выбрали Героем.]


«Я же сказал, позвони мне, Шин».


«Кроме того, не сдержи с Шина. Это неприятно.


Я возразил, и Хвайя добавил совершенно неподходящий комментарий. Слушая ее, я вдруг вспомнил, что мы не говорили о самом главном.


«Почему вы меня позвали сюда? Было ли это сказать мне свои способности? Рассказывать мне, как люди разбудили свои способности?


[Это часть причины. Я хотела, чтобы Герой ... Шин-ним знал о моем существовании. Вы - Мировое Ядро, которому доверена мировая власть. Вы - тот, кто поведет всех Пробужденных и кого-то, кого я должна поддерживать со стороны.]


«И что включает эта« поддержка »?


Скорее всего, она ждала этого вопроса. Ее лицо, казалось, было ярче. Когда она ответила, я почувствовал, как ее голос звучит.


[У меня есть как средства, так и рабочая сила. Я готов сделать все для Герой-нима. Поскольку Герой-ним имеет квалификацию, чтобы возглавить Всех Пробужденных, для этой цели будет создана новая группа! Группа, которая не привязана к правительству, как Хрнители, и не привязана к деньгам, как Свободное Крыло. Группа исключительно для спасения мира!]


«Мм, я вижу». Я кивнул и сказал: «Иди, найди другого».


[Герой-ним?]


«Мне было интересно, что ты собираешься сказать».


Потому что это было более скучно, чем я думал, я потерял весь интерес. С фырканью я обернулся.


"Пошли, ребята."


«Шин, я голодна».


«Я устала ... Я хочу спать».


«Где ответственное лицо? Надеюсь, он может получить каждую из нас свою комнату. Шин, хочется выпить перед сном?


[Подожди, Герой-ним! Ты собираешься вернуться?]


Сара остановила меня. Не оборачиваясь, я ответил.


«Нет, я собираюсь остаться здесь. Мне любопытно, как выглядят виверны.


[В таком случае мы можем встретиться завтра, чтобы поговорить? Мы должны обсудить вещи более подробно! У меня много данных.]


«Извините, но я услышал все, что мне нужно. Как я уже сказал, тебе нужно найти кого-нибудь другого.


[Герой-ним!]


«Меня зовут Шин. Плюс ... Мне не нужно что-то подобное. Я ненавижу только назойливые вещи. Ведущий всех Пробужденных? Как вы сказали, есть две организации, которые движутся с денежными или правительственными заказами, поэтому вы должны их спросить ».


[Но это то, что нужно герою! Вскоре подземелья будут созданы массово, а угрозы монстров станут больше! Герой-ним будет первым, к которому они будут стремиться! Чтобы защитить Героя-нима ...]


«Скоро появятся подземелья?»


Теперь, когда она упомянула, она сказала что-то о второй волне в своем письме. Кажется, она говорила о подземельях событий. Говоря, что я должен принять к сведению, я ответил.


«В любом случае, я защищу свое тело. Вы хотите, чтобы я собирал способности пользователей защищать себя и играть в Героя? Мне не интересно. Не заставляй меня снова и снова пойти на что-то подобное. На этот раз я позволю ему сдвинуться с места, так как я хотел бы посетить Гнездо Виверна.


[Герой-ним!]


«У меня есть много, чтобы сказать, но поскольку у вас есть чему поучиться, я ничего не скажу. Увидимся. Ах, еще одна вещь ... "


[Да, Герой-ним?]


Я обернулся. Несмотря на то, что она не могла видеть своими глазами, она, должно быть, поняла, что я обернулась с ее способностями, когда она зафиксировала ее положение на стуле и подняла голову.


«Что ты думаешь о подземелье?» 1


[Если о них не позаботятся быстро, они нанесут вред этому миру. Если Герой-ним ведет подчинение подземелья, вы сможете быстро собрать поддержку и ...]


"Хорошо."


С этим я вышел из комнаты. Хвайя, Людия и Е-Юн читали атмосферу, а также уходили, ничего не говоря. Я слышал, как Сара пытается связаться со мной с ее телепатией, но она была отрезана, когда я поднял ману. В конце концов, ее телепатия была способностью, которая мешала его цели. Если бы я хотел, я мог бы легко защитить себя от этого.


Пройдя до 12-го этажа, я тихо сказал: «Как я и думал, она не знает об этом».


«Да, я думал, что так и будет».


«Но если вы подумаете об этом, она никогда не появлялась в наших снах».


«Возможно, она не может видеть подземелье своими способностями».


«Даже если бы она могла видеть другие миры?» - спросил я внутренне. Когда мы были на полпути вниз по лестнице, Хвайя, которая шла справа от меня, сказала с беспокойством.


«Шин, семья Кенекс - одна из самых влиятельных семей в Америке. Наверное, это правда, что у нее есть средства и рабочая сила. Я не знаю, насколько ее семья поддержит ее, но это может быть важной возможностью. В конце концов, она сказала, что не ошибается ... Кроме того, у нее есть информация о вас. Это может быть опаснее, чем быть героем.


«Она не такой человек. Она не расскажет другим секреты, которые она знает.


Я был уверен. Особой привилегией было знать, что я Герой. Она сказала, что она «выбрана», приравниваясь ко мне. Возможно, это было привить идею о том, что мы были естественными союзниками, но она невероятно гордилась этим. Похоже, она ставила меня и меня в особую позицию по сравнению с другими. Это было именно то, о чем думают дети.


Таким образом, она никогда не расскажет кому-нибудь обо мне. Она не даст другим возможность вмешаться. Конечно, даже если бы она ...


«Я ненавижу дела по планам других. Просто думать об этом дает мне мурашки по коже.


Создать организацию, потому что там была рабочая сила? Это было что-то, что сказали бы младшие школьники. Хотя, я ничего не мог сказать, так как она действительно была младшим школьником. Хотя я забыл об этом из-за ее зрелого способа говорить, Сара была ребенком. Это было очевидно из того, как она отреагировала, когда я не ответил так, как думала, что буду.


Я никогда не благодарен за то, что стал героем. Я не знал, кто сделал меня героем или почему, но мне не понравилось, что он оставил это тяжелое бремя для меня, ничего не сказав, и было крайне раздражительно, что он сделал это без моего согласия. Если бы мы


когда-либо встречались, я бы ударил его по лицу. Я не собирался чувствовать себя ответственным как Герой, так как я никогда не просил об этом.


Кроме того, мне не нравилась идея Сары о том, что я должен был вести всех и защищать себя, потому что я стал существованием, которому не разрешалось умирать. В конце концов, это означало, что я должен пожертвовать другими, чтобы защитить себя. Это было именно то, что я ненавидел.


Я буду сильным. Так что, кто бы ни пошел за мной, чтобы получить эту силу внутри меня, я могу отправить их с моей собственной силой. Поскольку мир закончился, когда Герой умер, все должны сотрудничать со мной? Вот почему у героев было высокое обаяние?


Черт, потому что я встретил раздражающего человека и рассказал о раздражающих вещах, я в итоге разозлился.


Был только один способ облегчить мой стресс. Это должно было стать диким.


«Вы, ребята, должны искать наше жилье. Мне нужно куда-то остановиться.


"Где?"


Е-Юн наклонила голову и спросил. С другой стороны, Хвайя выглядела так, будто знала, что я имела в виду.


«Ты ... В это время суток?»


«Глупо, разве ты не знаешь, что ночная рыбалка лучшая?»


Я оставил их. Увидев Е-Юнуи Людию, которые пытались преследовать меня, я показал им большие пальцы. Затем я направился прямо к каньону.


Очевидно, виверны летали монстрами. Они имели весы сильнее, чем сталь с размахом крыльев, которые легко достигали 20 метров. Их когти были достаточно сильными, чтобы разбить бриллианты. Их можно было рассматривать как миниатюрные версии драконов, появившихся в западных фантазиях.


Они были сильными и жесткими, чтобы их называли драконами. Они даже дышали огнем. Кроме того, они быстро взмывали в небо и хватали свою добычу. Даже опытные боевые артисты с трудом реагировали на их хитрые движения. Трудно было стрелять в них магией, и навсегда потребовалось взять их с оружием ближнего боя. Понятно, что полевое подземелье оставалось нерасчищенным, хотя прошло несколько месяцев с тех пор, как Кладбище над озером было очищено.


Даже в глубокой ночи охота на вивернов продолжалась. Способность пользователей также бегала бешено, пытаясь защитить свое жилье и обычных граждан, живущих в городе недалеко отсюда. Поскольку они были, вероятно, все С ранга или выше, я не мог понять, какой процент от мировых рейтингов был здесь.


Оснащая мою броню, надевая мой плащ и сбивая козырек моего шлема, я полностью скрыл свою внешность. Затем я присоединился к способности пользователей.


«Эй, это полевое подземелье С-ранга! Входить в одиночку строго запрещено! "


«Подожди, я где-то увидел эту красную броню».


«Он ... Он Рыцарь Грома!»


«Рыцарь грома? Почему он один? Я слышал, как с ним появилась пламенная ведьма.


Люди, которые заметили меня, открыли путь, когда они наклонили головы. С усмешкой я вошел в каньон. Каньон, который был достаточно широк для нескольких человек, чтобы ходить бок о бок, был настолько расширен настолько, что весь бизнес-отдел мог ходить бок о бок. Уже было несколько устройств наблюдения и больших фар, чтобы осветить темноту. Я также мог видеть, как многие пользователи готовы сражаться с вивернами всякий раз, когда они появляются.


У меня была Талария. С его помощью я мог свободно летать 30 минут в день. Однако, поскольку я не планировал охотиться на вивернов только 30 минут, я не мог полностью полагаться на Таларию. Глядя на вивернов, летящих в небе далеко, я позвал своих элементалей.


«Руйя, ты должен оставить там яйцо».


[Хорошо…]


Руйю отправилась возвращать яйцо в Сказочном саду с грустным выражением. Тем временем я влил Пейку в мою перчатку. Моя близость с Пейкой росла изо дня в день с тех пор, как я получил истинное имя Зевса. Теперь, когда Пейка влилась в мою перчатку, она излучала золотой блеск и мерцала угрожающими искрами. Люди, наблюдающие за мной, вздрогнули и сделали несколько шагов назад.


[Я оставил это! А теперь обними меня!]


«Руйя, заходи в мои сапоги».


[Я не материализуюсь?]


«Ты не можешь летать».


[Кукуку, ты в порядке!]


Руйю втиснулась в мои сапоги печальным выражением, а Пейка рассмеялась над ней. Думая, насколько они дружелюбны, я снова посмотрел в небо. В этот момент красноватая виверна, летящая по небу, внезапно начала стремительно спускаться. Вспышкой в его глазах казалось, что он меня открыл. Люди поблизости начали разбегаться, и некоторые из них связались с другими своими радио.


«Альфа-зона 3-7, виверна спустилась! Опять же, Альфа Зона 3-7, виверн спустился! Он одинок и нацелился на рыцаря Грома! Запрашивать немедленное подкрепление!


«Вы, ребята, такие милые!» Я был приятно удивлен. Технически я был всего лишь дураком, который вошел в ограниченную зону и нарисовал агро. Размышляя о бесполезных вещах, я наклонил колени. Виверна была очень быстрой. Казалось, она достигнет меня примерно через 2 секунды.


Однако для меня это не соответствовало.


«Божественная скорость!»


В тот момент, когда я активировал Божественную скорость, я прыгнул с полной силой. Как долго я проводил время, размахивая в подземелье, я мог легко прыгнуть на десятки метров в воздух. С добавлением Божественной скорости я был перед виверном менее чем за 0,5 секунды. Взглянув на виверну, моргая глазами очень медленно, я отдернул кулак.


«Мне даже не нужна секунда, чтобы убить тебя! Торнадо!»


В центре моего кулака, содержащего грозную молниеносную энергию, разразился небольшой, но мощный вихрь. По мере того, как уровень окружности Перуты увеличивался, мощность гидромассажа увеличивалась. Я выстрелил из кулака без колебания. Под действием Божественной скорости мой кулак ударил головой у Виверна быстрее, чем тайфун.


[Критический удар!]


С удачным критическим ударом голова виверна взорвалась. Я сжег брызги мозга молниеносной энергией и улыбнулась. Почувствовав, что исчезло раздражение, я крикнул, чтобы мой голос мог дойти до всего каньона.


«Придите ко мне, вы проклятые летающие ящерицы!»


Ночная охота только начиналась!

Глава 129


Глава 129(Командное возрождение (3))


Я некоторое время думал о чем-то, и я понял, что это возможно во время моих боев против Вендиго. Это было то, что я мог оставаться в воздухе, используя силу Руйю.


Конечно, было бы лучше, если бы Руйя могла летать, но она была волком. У нее не было крыльев, поэтому она не могла летать. Тем не менее, я хотел свободно двигаться в небе. Продолжительность Таларии была слишком коротка. Мне нужен был более последовательный и долговременный метод.


Я думал о том, чтобы вливать Руйю в мои сапоги. С моим мастерством в Духовной Ауре и сродством с Руйи я мог заморозить все, что касалось моих сапог. Это может показаться мне полезным только тогда, когда я напал ногами, но была другая цель. С этим я мог бы ходить по воздуху. Используя Духовную Ауру, я бы заморозил часть воздуха под моими ногами, создав временный шаг из льда. Как только я отступил, я убрал бы элементарную силу, и временный шаг исчезнет. Таким образом, я не буду использовать много маны, и как только я привык к этому, я смогу долго оставаться в воздухе. Я подумал о том, чтобы вытащить верховую планету из-под льда и контролировать ее силой Руйи, но я сдался, так как это поглотит слишком много маны.


Сначала я не был уверен, будет ли это работать хорошо, но я не испытывал никаких проблем, когда тестировал его. С Духовной Аурой я мог точно создать круговые шаги, где мои ноги касались. Спрыгнув с них и извлекая ману с шагов, которые я уже создал, лед потеряет способность поддерживать себя и исчезать. Я понял, что это довольно просто и удобно. Кроме того, это было очень хорошо. Я мог летать в небе без каких-либо ограничений! Хотя, чтобы не тратить ману, я не мог ходить, только прыгать, чтобы покрыть больше дистанции.


В любом случае, благодаря этой реализации, я мог свободно разыграться в гнезде Виверна.


«Гр ... Громовой Рыцарь ...»


«Он идет по воздуху. Это его способность тоже?


«Посмотри ему под ноги. Он что-то наступает. Это трудно понять, потому что это ночь, но она светит, когда вы открываете ее для освещения ».


Пытаясь вихревой по небу, я еще раз поднял лед. Он также увидел меня и полетел ко мне, дышая огнем. Я быстро создал ледяную ступеньку и прыгнул.


[Гуааааа!]


Виверн отрезал огонь и поднял глаза. Затем он снова начал дышать. Я обвинил его. Хотя я разбудил силу Руйи и создал барьер, используя ее замораживающую энергию, я не мог полностью заблокировать огонь вивернов. Я чувствовал, как мои доспехи нагреваются. Если бы я был в подземелье, я мог бы увидеть, как падает мой HP.


Не обращая на это внимания, я отправил кулак в рот.


[Кухак!]


Виверн издал странный крик и попытался выплюнуть кулак, но я обмотал другую руку за шею и сконцентрировал свою ману в кулаке.


«Пейка!»


[Громовая бомба!]


[Куааааа!]


Шок от молниеносного взрыва вызвал прекращение огня вивернов. Благодаря Руйи, мои доспехи, которые были достаточно горячими, чтобы приготовить яйца, остыли. Тем временем я толкнул кулак глубже в рот.


"Умри! Торнадо!


[Громовая бомба!]


Торнадо и Громовая бомба были смешаны вместе. Мана-водоворот, достигший определенного уровня достижений, занял Громовую Бомбу и превратился в сильный шторм молнии. Сразу после этого голова виверна взорвалась. Ха, какое это невероятно освежающее чувство ...?


[Вы создали умение «Громовое Торнадо»! Добавив сильную взрывную силу молнии к водовороту, созданному в Перуте, вы можете нанести смертельный удар по вашей цели! В отличие от Элементального торнадо, который усиливал водоворот с соседними элементалами, Громовая бомба питается от элементарной силы молнии и фокусирует свою разрушительную силу в небольшой области. Используя не менее 5% вашей маны, он наносит мощный урон от удара молнии вашей цели. Добавляя больше маны, вы можете увеличить свою разрушительную силу. Как создатель навыка, уровень навыка настраивается на средний уровень 2.]


[Вы создали навык! Громовая бомба - это вариация Элементального Торнадо. Хотя он больше подходит для битв один на один, он поддерживает подавляющую разрушительную силу. Это умение, которое демонстрирует высокий уровень достижения творцом своего творчества в Круге Перуты и элементарной магии, содержит разрушительную силу, которую никто не может игнорировать. Вы получили 1 очко умения в качестве награды. Текущие очки умения: 3]


Я знал это! Я действительно создал новое умение. Я не знал, что смешивая Торнадо и Удар Грома создастся такое мощное умение. Подожди, я мог бы использовать это с копьем тоже! Мое волнение росло от неожиданного мастерства и умения, которое я получил.


«Хорошо, давайте продолжим».


Я ухмыльнулся в шлеме. Если бы я мог облегчить свое разочарование, мне было все равно, что случилось с моим путем. Как и я, я чувствовал, что могу уничтожить все.


«Подойди сюда, ты, проклятая ящерица!»


[Вы использовали Провокацию! Враждебность врагов ближайших врагов становится на вас!]


Мой крик, который раздавался через весь каньон, даже заставлял других людей реагировать.


"О чем ты говоришь? Он просто говорил по-немецки ».


«Не лги, это был японский».


Ну, до тех пор, пока у меня есть колье, я все равно узнаю. Вы, ребята, можете думать, как хотите!


Я усмехнулся на ледяной ступеньке, на которой я стоял. Создавая водовороты, смешанные с молнией на обеих руках, я ударил их вместе. Виверны приближались. Завтра у меня будет приятная вечеринка с мясом.


До 6 г. до н. Э. Я был полностью поглощен охотничьими вивернами. В конце концов, мне удалось поохотиться почти на 70 вивернов. Когда я приземлился после убийства последней виверны, люди начали бормотать.


«Он был не таким сильным, когда был в Британии».


«Он был сильным, но не таким сильным, как они».


"Но сейчас…"


«Он - оценщик СС».


С другой стороны, были люди, которые пришли поговорить со мной напрямую. Это был кавказский человек, который, казалось, был частью американского Хранителя. На нем была броня, выгравированная эмблемой Хранителя.


«Я - американский рейтинг, Джон Смит».


"Джон Смит?"


«Это мое настоящее имя».


Это было поддельное имя, которое я хотел! Как жаль. Я хотел называться Джоном Смитом вместо чего-то странного, как T.K. Джон Смит, ставший объектом моей зависти, указал на виверну, которую я только что упал и спросил.


«Если хочешь, мы можем собрать виверны, на которых ты охотился. Конечно, мы ничего не сделаем ».


"Зачем? Это кажется слишком хорошим предложением.


Я планировал позволить Хвайе собирать их позже с ее обычным оправданием, но я наклонил голову к неожиданному предложению.


«Это наименьшее, что мы можем сделать. Вы приехали в Америку из другой страны и за одну ночь значительно сократили количество вивернов. Позаботиться о мертвых трупах должно быть наименьшее, что мы можем сделать, чтобы поблагодарить вас за вашу работу ».


"Ах я вижу."


Теперь, когда я подумал об этом, это имело смысл. В любом случае, я был счастлив, что для меня было меньше работы. Сбор всех 70 виверн был бы утомительным, но поскольку они должны были контролировать весь каньон, они должны были бы сделать это быстрее.


«Хм, тогда у вас, парни, может быть 10 человек».


«Нет, мы не сделали предложение, чтобы получить какие-либо выгоды».


"Все нормально. Это будет благодарность за вашу работу. Будет ли 10 достаточно?


«Этого более чем достаточно. Виверны - редкие монстры, поэтому мы охотимся, как многие из нас можем. Если вы хотите продать остальные 60, мы заплатим за них щедрую сумму ».


Для записи он сказал, что каждая виверна была более 2,3 миллиона долларов. В корейских вон, это было 2,5 миллиарда вон. Они были миллиардом, который стоил дороже, чем тающие тунцы! Подождите, разве это не значит, что я только что сделал более 180 миллиардов вон? Независимо от того, сколько денег я сделал, я никогда не использовал его, поэтому я не понимал, насколько это было. На мгновение я подумал: «Давал ли 10 слишком много?» Я должен был сначала попросить цену! Однако, как рядовой, было неприглядно попросить их вернуться.


- спросил я, пытаясь успокоиться.


«Тогда я продам 20 из них на данный момент».


«Понял. Мы можем поговорить о деталях после полудня после отдыха. Конечно, до тех пор мы будем собирать все трупы вивернов.


"Конечно."


Я вернулся в жилье. Несмотря на то, что я очистил себя от крови и плоти Вивернов силой Руйи, невозможно было полностью увернуться от них. Сотрудник Хранителя в вестибюле был поражен, когда увидел меня, и повел меня в душевую. Как и ожидалось от места для рядовых, для каждого были частные душевые комнаты. Я, наконец, мог снять маску.


«Хуу ...»


Несмотря на то, что я снял стресс с помощью виверн, мне вспомнилось, что произошло вчера вечером под горячей водой для душа. Шокированная Сара и Хвайя, которые с беспокойством смотрели на меня. Людия не была в состоянии говорить о Героях, и Е-Юн беспокоился обо мне, но Хвайя была другой.


Она решительно подумала о предложении Сары и спросила, не согласна ли я с ней отказом. Она знала, насколько опасно быть Героем, и подумал, что лучше для мира и для моей безопасности принять ее предложение.


«Организация, да ...»


Было бы ложью, если бы я сказал, что никогда не рассматривал это. Было бы ложью, если бы я сказал, что никогда не считал себя на месте других героев континентов, которые сражались против врагов своих миров в качестве их миров.


Было раздражающе и неудобно в том, что это было неизбежное будущее, но это было также что-то захватывающее, прохладное и мистическое, о котором мечтал каждый мальчик. Человек, сражающийся с судьбой мира на линии. Это было довольно клише. Кроме того, я не хотел, чтобы мне было безопаснее. Я не был таким глупым.


Я не хотел умирать. Я беспокоился о своей семье, друзьях, Людии, которая полагались на меня, и ... Лоретта, которая была бы ранена.


Многих вещей я должен был защитить. Многие люди, которых я любил, и многие, которые меня любили.


Вот почему я еще больше боялся.


То, что я использовал бы бесчисленное количество людей только потому, что судьба мира была на линии. Что многие люди умрут, чтобы защитить меня. Я боялся крови, которая текла под именем Героя.


Я боялся. Это было отвратительно и страшно.


Как таковой…


«Я должен стать сильным».


Я должен был стать сильнее. Достаточно сильны, чтобы сокрушить все своими силами.


Я вспомнил о континенте Лука.


Перед лицом разрушения в мире я вспомнил людей, которые объединились с демонами, чтобы спасти себя.


Перед лицом гибели мира я вспомнил императора, который пожертвовал своей жизнью тем, кто не наслаждался жизнью в полной мере.


Если бы Герой не умер, таких вещей не было бы. Предатели не должны были бы объединиться с демонами, чтобы спасти себя, и император мог бы отдать свою жизнь на грань будущего, а не настоящего. Однако Герой умер, и мир упал. Мой друг отчаялся и ее родители умерли смертью собаки.


Таким образом, Герой Земли не умрет. Ему не разрешили. Чтобы не умереть, ему нужно было стать сильнее. Превосходно, чтобы не создавать бессмысленных смертей.


Я выключил душевую головку. Я вытер свое тело полотенцем и задумался. Я подумал о том, как решить эту проблему.


Я ничего не мог придумать. Как всегда.

Глава 130


Глава 130(Командное возрождение (4))


Сделав душ, я оделся и пошел в вестибюль, где я увидел, что Хвайя сидит одна за столом на столе и пьёт. Это было виски. Поскольку я чувствовал, что мои волосы еще не высохли, я подумал о снятии маски, чтобы высушить волосы, но потом я был удивлен, увидев ее.


«Что ты здесь делаешь так рано утром?»


«Кто-то поднял меня вчера вечером, так что я здесь пью утром, чтобы наверстать упущенное».


«Что, я уже сказал тебе, что я собираюсь отправиться на охоту».


«Я не думала, что ты останешься там всю ночь. Ты знаешь, как тяжело было заставить эту девушку спать? Я тоже была с Е-Юной. Я действительно не думала, что ты будешь охотиться на вивернов всю ночь ...


Хвайя надулась. С пожиманием плечами я извинился и сел за стол. Хвайа, которая пристально смотрел на меня, затем спросила.


"Я хочу видеть твое лицо. Я хочу знать, какое выражение вы делаете.


«Нет.»


«Насколько вы сильны, вы, вероятно, можете показать себя ... Вы все еще боитесь?»


На провокационной улыбке Хвайи я фыркнул и сделал глоток из бутылки виски. Мое усиленное тело едва реагировало на алкоголь. Поставив бутылку, я ответил.


«Я не буду на провокации».


"Как грубо. Ты украл мой напиток. Плюс, ты трус.


«Итак, в чем причина того, что ты пьешь только виски, где тебя все могут видеть?»


На мой вопрос, Хвайя усмехнулся и сказала.


[Я не думал, что могу сказать это, когда была с другими. Я хотел сказать это прошлой ночью, но ты встал.]


[Ага-ага. Я уже извинился. Итак, что это? Сара Кенекс?]


[Нет, Паллудия.]


"Великобритания."


Глаза Хвайи странно блестели.


[Эта девушка странная. Ты не объяснил вчера. В чем ее проблема? Почему она так одержима тебя? Я не видел девочку, как она в то время.]


[Так есть такие люди, как она?]


[Это еще одна история. Что-то случилось в мире, в который вы пошли, как наемник? Стала ли она так, потому что ее мир упал? Что случилось?]


[Мм, извини. Это секрет.]


[Привет.]


[Извини, но я не думаю, что я должен сказать вам или кому-либо еще.)


«... Ху».


Хвайя вздохнула. Она подняла чашку, чтобы выпить, но она поняла, что она пуста. Она потянулась к бутылке виски, но я убрал ее, прежде чем она успела ее достать.


«Твое телосложение не такое сильное. Остановись, прежде чем напиться. Ты даже хочешь пить что-то, что я пила изо рта?


«Ты очень хороша ...»


Хвайя снова вздохнул и убрала ее руку со своего стакана.


«Хорошо, давайперестанем пить. Сожалею. Я бы не спросила тебя так внезапно. Я просто чувствовал нетерпение, в отличие от моего обычного я. Это было совершенно неожиданно, поэтому я был удивлен.


«Для этого есть причина, поэтому постарайся понять».


«Да, я постараюсь, хотя я, вероятно, не добьюсь успеха».


«Как честно».


Я улыбнулся. Хвайя тоже улыбнулась и продолжила.


«Этого достаточно, верно?»


"Да."


[Сара Кенекс тоже?]


[… Да.]


Хвайя некоторое время смотрел на меня, но вскоре встала, улыбаясь.


[Хорошо, я тебе доверяю. Я тоже колебался, так как это осложнилось, если бы вмешалась семья Кенекс. Кроме того, если есть враг, с которым вы не справитесь, я сомневаюсь, что кто-то из семьи Кенекс мог бы помочь.]


[Это то, о чем ты действительно хотела поговорить, верно?]


«Это и то, и другое. Они оба важны для меня. В любом случае, давай разбудим их и выходим на завтрак. Я голодна."


Хвайя ответила небрежно и ушла. Глядя на нее, когда она уходила, я подумал, что это чудо, что я ее узнал.


В тот момент, когда Лудия открыла глаза, она вскочила на мою руку, но, поскольку она должна была измениться, я отпустил ее с помощью Хвайи и Е-Юны. Поскольку это продолжалось, я надеялся, что ее симптомы постепенно исчезнут. Как только она изменилась, она снова прижалась к моей руке, сделав меня несколько сомнительной. После завтрака мы отправились прямо в полевое подземелье. Я не особенно устал и не был моим спутником.


«Шин, я не могу летать в воздухе, как ты, так что мне делать?»



«Ты увидишь, как только мы доберемся туда. Кроме того, не называй меня по имени. Если тебе нужно, используй систему сообщений подземелья ».


Я мог охотиться на вивернов в одиночку, но большинство бойцов дальнего боя не могли этого сделать. Большинство Пробужденных, рассеянных вокруг Полевой Подземелья, были членами Американского Хранителя. Они смотрели и сообщали о малейших изменениях в подземелье. Когда виверны спустились, они вызвали близлежащие стороны и охотились на них вместе.


Те, кто охотился на вивернов более активно, всегда имели дальних атакующих с атаками ближнего боя. Сначала они нарисовали виверны к ним с атаками дальнего боя, и нападавшие сражались с ними. Однако, поскольку виверны здесь, казалось, могли общаться друг с другом, им пришлось бы сражаться с двумя вивернами сразу, если им не повезло. Таким образом, большинство сторон не охотились самостоятельно и сотрудничало с пользователями возможностей других стран.


Однако некоторые пользователи способствовали тому, чтобы сражаться с вивернами в небе. Они ехали на вертолетах, чтобы сражаться с ними.


«Разве это не опасно?»


«Это называется ударным вертолетом, но да, это звучит более опасно».


Как только он попал в пламя вивернов, вертолет просто превратился в кусок металлолома. Даже атакующие вертолеты, сделанные из чудовищных материалов с целью охоты на монстров, долго не могли противостоять пламени вивернов. Если бы виверны сгоняли, хватали или били вертолет, он бы спустился раньше.


Таким образом, сражаясь с виверном на вертолете, партия должна состоять из идеальных членов. Один дальнобойный атакующий, один защитник, защищающий вертолет от атак из Виверна, и одну атаку с близкого расстояния, у которой была маневренность, чтобы прыгнуть на виверна, чтобы занять свою жизнь и вернуться к безопасности. Поскольку это потребует времени, лучше иметь двух злоумышленников с близкого расстояния.


«Есть такие команды?»


«Один или два из того, что я мог сказать. Большинство других сражаются на земле с помощью метода, о котором я вам рассказывал.


Видеть - это верить, или так пошло. В небе полевого подземелья мы могли ясно видеть, как два вертолета летят и сражаются с вивернами. Я не мог сказать, что они были быстрыми, но они были, по крайней мере, быстрее, чем стороны на земле, которые могли только ждать, пока виверны приблизились к ним. Конечно, они были несравненно медленнее, чем я был прошлой ночью. Плюс, как только они совершили ошибку, вертолет


упадет. Я слышал, что вертолеты с монстрами стоили более 150 миллиардов вон, поэтому одна из этих вещей должна была убить как минимум 60 вивернов, чтобы компенсировать ее стоимость ... Хотя это было не совсем так, так как им повезло и найти Камни Маны в Вивернах. В конце концов, камень маны из виверна составлял около 10 миллиардов вон.


Так как даже у С-рангов было такое трудное сражение с ними, неудивительно, что Гнездо Вивернов требовало так много времени, чтобы очиститься. Сначала они использовали много методов для охоты на вивернов более легко, но механические устройства были уничтожены, а магические устройства были сломаны из-за высокой маны сопротивления вивернов. В конце концов, только пользователи были оставлены на работу. Хотя я и не испытал этого сам, когда я думал о том, что все гордые рядовые испытывают трудности с охотой на вивернов, я не мог не чувствовать себя плохо для них.


«Должны быть и другие люди, которые могут использовать ледяные шаги. Или, может быть, шаги ветра.


«Большинство пользователей льда или ветра, которые имеют рейтинг S или выше, являются типами длинного диапазона. Они не могут летать на небе и подвергать себя опасности.


«Разве они не могут летать вместе с ближайшими злоумышленниками?»


«Они закончатся после смерти из-за маны!»


- крикнула Хвайя и остановил мое грубое воображение. Затем, посмотрев, как люди охотятся за вивернами немного, она спросила.


«Можем ли мы взять в аренду вертолет?»


«Знаешь, это не велосипед».


"Возможно."


«Ухук !?»


Когда я обернулся, там был Джон Смит. С любезной улыбкой он ответил.


«Я пришел поговорить о средней стоимости вивернов и тех, которые вы выбрали для продажи. Поскольку вы просили что-то, на что я мог ответить, я сделал это ».


«С-спасибо. Начнем с вивернов.


"Да. По правде говоря, виверны отличаются по размерам и качеству кожи. Большая часть их кожи была в идеальной форме, хотя я не могу сказать то же самое для их голов. Вы действительно удивительны. Поскольку размер вивернов меняет их стоимость, Громовой Рыцарь должен будет выбрать, каких виверны продавать ».


Затем мы отправились в район, где собирались виверны, которых я охотился прошлой ночью. Большие виверны длиной более 20 метров складывались друг на друга. Это был настоящий вид. Из-за горы вивернских трупов солнечный свет не мог даже дойти до нас.


«Ты все это охотился ... !?»


«Я ожидала столько, но ...»


- удивленно воскликнул Е-Юн, и Хвайя произнес с ошеломленным выражением лица.


«Мы выбрали самые дешевые виверны за десять, которые вы выбрали для нас. Если вам интересно, мы можем вернуть их и показать вам. Все хорошо?"


"Нет, все хорошо. Вам больше не нужно их перемещать ».


«Кроме того, большая часть их головок была взорвана. Если бы вы получили любые мана-камни, мы бы тоже хотели их купить ».


«Извините, но у меня есть для них свое применение».


Я бы получил более чем достаточно денег от продажи трупы вивернов. Если бы они были готовы заплатить столько за трупы вивернов и мана-камней, это означало, что у них было подходящее применение для них. В этом случае они будут высоко оценены в подземелье. Я хотел сначала защитить «Мана камни» и трупы виверн. Возможно, мне скоро придется посетить Лин.


Я продал 20 виверн на месте за более чем 60 миллиардов вон. Поскольку у меня не было учетной записи для пользователей, не являющихся пользователями Yeon Hwawoo, они создали учетную запись для меня с 60 миллиардами вон. Тем не менее, я не знал, где потратить все эти деньги. Может быть, я должен заполнить бассейн в саду Марианны креветками-крекерами ...


Кроме того, мы могли бесплатно арендовать ударный вертолет. Узнав, что это было 130 миллионов долларов, я почувствовал себя немного нерешительным.


«Ну, если есть какие-то проблемы, я могу просто купить его».


«Не стоит недооценивать барьером».


С двойной атакой Хвайиa и Лудии я сел на вертолет. Е-Юн, которая считала 100 миллионов вон огромной суммой, дрожала и хмурилась. Теперь, когда она была высокопоставленным пользователем, я знал, что ее чувство денег в конечном итоге изменится. В каком-то смысле это было печально.


«Мы также должны создать название команды!»


Как только вертолет взлетел, Е-Юн сделала возбужденное предложение. Лудия, похоже, тоже согласилась. Казалось, она была одержима связями с людьми.


Удивительно, но Хвайя тоже поддержал ее.


«Правильно, это полезно для укрепления чувства товарищества и для того, чтобы другие знали, кто мы».


«Есть ли другие знаменитые вечеринки?»


"Конечно. Названия команд Хранители часто появляются в средствах массовой информации, и это происходит от Свободного Крыла. Команды получают зарплату в соответствии с тем, насколько они знамениты, а не рейтинг их членов команды ».


[Шин, ты действительно должен проявлять больше интереса к другим людям.]


«Ты права, но это потому, что я забочусь только о людях, которые важны для меня».


Я признал, что послал Е-Юну. Затем Хвайя развернула штатив, которая держала у меня на лбу. Я, конечно, заблокировал его руками.


«Вы не должны гордиться, идиот. Если ты будешь жить как ребенок, ты умрешь, пока не поймешь.


«Я знаю, что это проблема ... но у меня мало свободного времени».


Каждый день поднимаясь в подземелье, отправляемся в университет и тренируемся ... В последнее время я особенно занят. У меня были оправдания, но я должен расширить горизонт, как сказала Хвайя ...


Когда я показал признаки рефлексов, Хвайя вернула ей посох.


«Возрождение».


- объявила Людия.


«Это должно быть Возрождение».


«Возрождение? Это неожиданно. Зачем?"


[Это гильдия, которую он сделал.]


[Гильдия!? Шин, ты сделал гильдию? Вам не нужен особняк !?]


[О да. У меня есть один, поэтому я воспользовался возможностью, чтобы создать гильдию.]


[Я хочу! Позволь мне в гильдии Шин!]


[Я думал, ты скажешь это. Преуспевать. Скорее всего, ты заплачешь, если я откажусь.]


"Ура!"


Е-Юн вскочила от радости внутри вертолета. Поскольку пилот не мог услышать наши сообщения, он, вероятно, был замечен странным потоком нашего разговора. С другой стороны, Хвайя не выглядела счастливой.


[Если это гильдия первого подземелья, я не могу войти в нее ...! Нет, подожди, я должна был создать гильдию ... Но у меня нет особняка!]


[Мм ... Правильно, извини, Хвайа.]


[Нет, я стану первым исследователем Подземелья. Кук, так как у меня нет особняка, мне придется войти в твою гильдию ... Куук!]


«Тогда давайте перейдем к возрождению имени команды».


Хвайа выглядела несчастной, что не могла быть лидером, но она все же согласилась с названием команды. «Ты научился глотать свою гордость. Ты созрела, Хвайа ...!


[Мы можем сделать тебя лидером команды, Хвайя.]


[Нет, все хорошо. Было бы странно, если бы я была лидером. Кроме того, вы собрали членов, поэтому вы должны быть лидером. Но если вы когда-нибудь дадите мне должность лидера гильдии, я тоже стану лидером команды!]


«Я не думаю, что это случится ...» Я подумал об этом, а потом понял, что это способ Хвайи признать меня лидером. В некотором смысле, она смутилась легко.


Именно так мы стали Командой. Когда мы закричали ура с чувством товарищества, пилот вертолета внезапно закричал.


«Виверна идет прямо к нам!»


Говорите нам раньше!


«О Митарус! О Земля!


Людия быстро создала барьер вокруг вертолета. Виверна, появившаяся перед вертолетом, начала дышать огнем. Однако он не мог проникнуть в барьер Людии. В гневе она попыталась использовать физические атаки, когда она скрестила крылья и полетела к вертолету. Хотя Людия сказала, что все будет хорошо, я был немного обеспокоен, может ли ее барьер противостоять атаке виверна. Я тут же приготовился выпрыгнуть из вертолета.


Однако, прежде чем виверна смогла долететь до вертолета, раздался звук пулемета, как тот, который я слышал в фильмах. Наряду с этим виверна стала улей. Даже не крича, виверна упала на землю. Я был поражен.


"… Пулемет? Против монстра?


«Я слышал об этом раньше. Должен быть…"


Когда Хвайя поднял голову, пробормотав удивленным голосом, мы увидели приближающийся к нам вертолет. Это был вертолет, похожий на наш, но он выдавал черный блеск. Кроме того, пулемет, прикрепленный под вертолетом, курил, как будто он просто выстрелил. Я был уверен, что именно этот пулемет убил виверну.


… Но как? Оружие не должно убивать вивернов или большинство монстров с маной! Пока я пытался выяснить, как это возможно, окно черного вертолета открылось, и молодой человек выглянул из головы. У него был черный цвет кожи и черные волосы с белыми зубами, которые сияли под солнечным светом. Его улыбка была особенно очаровательной.


«Привет, ребята! Не забудь купить мне выпить, когда приземлитесь!


Это была моя первая встреча с американским рейтингом СС, Леон Пеппер.

Глава 131


                                   Глава 131(Командное возрождение (5))


«Спасибо за помощь, но мы тоже могли бы ее убить».


Хвайя ответил фырканьем, и молодой человек удивленно воскликнул.


«Хвайа Мастифорда, британский рейтинг СС! Я не думал, что ты будешь здесь! Приятно познакомиться. Я американец в , Леон Пеппер!


«Д-да.»


Хвайя взволнованно уставилась на свое чрезмерное высоковольтное приветствие и кивнула головой. Я обменял ее.


[Вы знаете об американском рейтинге СС?]


[Я слышал слухи. Я знаю, что американский рейтинг СС афро-американец.]


Отвечая мне, Хвайя поздоровалась с Леон Пеппер.


«Давайте продолжим на земле позже. Сейчас мы находимся посередине территории наших врагов ».


«Хахаха! Хорошо, тогда нам нужно будет позаботиться о них быстро! Скоро увидимся!"


Казалось, он сам пилотировал вертолет. Вертолет обернулся и улетел. Вскоре он встретил виверну и быстро уничтожил ее своим пулеметом. Это действительно завораживало.


"Что это!?"


«Это его способности. Управление объектами, я думаю, это было ».


Пока его способность могла достичь этого, он мог свободно контролировать любой объект. Ранг СС, с которым мы встречались, действительно обладал мощными способностями. К сожалению, поскольку диапазон его способности в настоящее время ограничен небольшими транспортными средствами, пушками и такими вещами, как базуки. Тем не менее, это была невероятная способность. Самое главное было то, что он мог наделять объекты под его контролем маной, давая им разрушительную силу, которая могла пробивать обычно непроходимые барьеры.


Обмануть, так сказать.


«Черт, это круто ...»


«Не волнуйся, холод Шин!»


«Да, его оружие слишком простое и не сложное».


Двое из них успокоили меня, но это только усилило мое чувство конкуренции.


«Хорошо, давайте сделаем это. Давайте начнем охотиться за вивернами! Покажем им, что Команда никого не потеряет! »


«Оооо!»


«Боже, мужчины - все дети ...»


В отличие от нетерпеливого ответа Е-Юн и Лудия, холодный взгляд Хвайи слегка смутился. В любом случае, мы тогда начали охоту на вивернов.


Честно говоря, наша партия была очень, очень выдающейся. Даже без меня, кто мог охотиться на вивернов в одиночку, летая, Хвайя был дальнобойщиком с большой огневой мощью, Людия обладала подавляющим защитным и целебным потенциалом после получения силы земли, чтобы укрепить ее святую магию, а Е-Юн была мощным телом -регулятором. Е-Юн могла легко прыгать на приближающихся вивернах, взять шею и вернуться обратно к вертолету. Ее подвижные движения почти напоминали паука.


До обеденного перерыва мы продолжили охоту на вивернов на вертолете. Пилот вскрыл мой заказ, чтобы зарядить любые виверны, которые он видел, но после первых двух раз ему, казалось, понравился вкус, когда он побежал к любым вивернам, которые видел, даже не спрашивая нас. В конце концов, мы закончили охоту около сотни виверн за несколько часов.


"Удивительно!"


Когда мы отправились на перерыв на обед, Леон Пеппер ждал нас.


"Поистине удивительно! Является ли каждый оценщиком СС? »


"Конечно нет. По крайней мере, официально.


- с малейшей улыбкой ответил я. Пеппер улыбнулся в ответ.


«С вами, ребята, эта утомительная миссия подчинения может, наконец, закончиться. Я получил сообщение, что виверны, которые покинули Каньон Антилопы, тоже возвращаются! "


«Потому что мы убили так много из них?»


"Да! В конце концов, вы, ребята, убиваете десять вивернов за каждую виверну, которую убивают другие люди. Спасибо, что приехали в Америку, Громовой Рыцарь, Пламенная Ведьма и ... "


«Куак.»


Людия уклонилась от Пеппера и спряталась за моей спиной. Это было то же самое для Е-Юн. С горькой улыбкой я сказал Пепперу: «Они застенчивы».


«Хуху, две девушки. Как талантливый, Громовой Рыцарь. Хорошо, я всегда могу поприветствовать их позже! Я уже говорил вам, но сегодня мы должны выпить. Как насчет этого?


Когда он спросил, Хвайя тут же послала мне сообщение.


[Все в порядке, не так ли? Это наш шанс стать друзьями с рейтингом СС в других странах.]


[Конечно, все в порядке.]


Когда я ответил, Хвайя посмотрел на Леона Пеппера и ответил, когда она кивнула головой.


"Конечно. Мы можем оставить детей, которые не могут пить, и выходить с нами только тремя.


«Я не ребенок!»


«Я тоже могу пить!»


«Вместо того, чтобы отрицать слова Хвайи, вы должны понять, что вы, ребята, выглядите как дети ... Прежде чем Хвайа зацепится хотя бы за это». Я вздохнул и успокоил их.


Я не знал, как будут реагировать другие способности, когда они услышат это, но я думал, что охота на вивернов в Каньоне Антилопы была приятной. Никакие виверны не могли даже коснуться нашей партии, и деньги, которые мы получили от их продажи, были огромны, даже если бы они были разделены между нами. Конкурировать с Леон Пеппер тоже было весело. Помимо взглядов зависти и ревности, которые мы получали, проблем не было.


Однако, как сказал Леон Пеппер, когда мы впервые встретились, количество вивернов в каньоне увеличивалось с каждым днем. Виверны, которые сбежали из своего гнезда, все возвращались. Возможно, потому, что они знали, что они будут в опасности, если это место будет подчинено, они активнее атакуют.


"Это хороший знак."


Пинпер прокрутил пистолет, который он всегда носил пальцем.


«Это означает, что мы скоро столкнемся с их начальником».


«Босс ... Я с нетерпением жду этого».


«Хочешь поспорить, кто убьет его, ГР?»


«Я же сказал тебе, не называй меня ГР ... Но конечно, давайте сделаем ставку».


«Это босс подземелья подземелья С-ранга. Кладбище над озером было опасно, поэтому будьте осторожны на этот раз ».


Когда мы с Пеппером в шутку обсудили ставки, Хвайа прокомментировала усталым голосом. Конечно, я не забыл о том, что произошло в Уиндермере. В то время Хвайя была особенно удивлена и беспокоилась обо мне. Я не думал, что Пеппер ударит меня в рот босса, но казалось, что Хвайя была обеспокоена боссом в целом. Тем не менее, мои товарищи и я были слишком сильными, чтобы бояться начальника подземелья С-ранга. Хотя я не должен был опускать свою охрану, было бы неплохо быть слишком консервативным.


«Не волнуйся, Хвайя. На этот раз у нас есть надежные спутники ».


«Ты подразумеваешь, что я не была надежной?»


«Ты, очевидно, но вы не могли вмешаться в прошлый раз».


«Ты только хорошо сказал».


Хвайя надулась и наклонила свой стакан алкоголя. С тех пор, как мы впервые пили с Пеппером, мы с Хваей часто пробирались после того, как Людия и Е-Юн уснули, чтобы выпить с Пеппером. Хотя, было больше, что Пеппер присоединился к нам, когда мы пили только с двумя из нас.


«Вы, ребята, встречаетесь?»


- спросил Пеппер. В то время как я удивленно открыл глаза, добавил он.


«Я думал, что вы встречались с этой блондинкой, но вы выглядели довольно неинтересно. В этом случае «Лучшая ведьма» стала следующим лучшим кандидатом ».


«Во-первых, я дружу с этой блондинкой, о которой вы говорите. Она просто слишком полагается на меня.


В один прекрасный день мне пришлось бы заставить ее перестать цепляться за меня. Хотя, теперь это будет трудно.


После моей реплики Хвайя добавил.


«РГ. И я теперь тоже друзья. Я не знаю, что ждет нас в будущем.


«Хахаха!»


Пеппер рассмеялся, и я уставился на странный ответ Хвайи. Однако Хвайя просто пожала плечами и продолжила.


«Разве это не так, как отношения между мужчиной и женщиной? Ты хороший парень, и ты сейчас никого не встречаешь. Я просто оказалась очень хорошей девочкой, и я тоже сижу. Так что, если я внезапно прыгну на тебя, ты ничего не сможешь сказать.


«Я думаю, что с вашей логикой что-то не так, но я постараюсь не оставаться наедине с тобой сейчас. Я планирую наслаждаться своими датами с монстрами еще некоторое время, поэтому у меня нет планов по приобретению подруги ».


«Хахаха! Вы, ребята, слишком смешные!


Пеппер хлопнул в ладоши, когда он засмеялся. Однако я не мог смеяться вместе с ним. Не похоже, чтобы Хвайя шутил вообще. На данный момент я отказался от нее в шутку.


Я бы подумал: «Почему Хвайя, как я !?», но у меня уже были прецеденты с Лореттой и Е-Бн. Ах, черт, все это потому, что я был героем! Определенно! Возможно, монстры бегут безудержным, глобальное потепление ухудшается, войны продолжают бушевать по всему земному шару, и земли, трескающиеся от засух, были все, потому что я был героем!


Через неделю после того, как мы приехали в Аризону, виверны внезапно стали сильнее.


«Ах, я видел это явление раньше».


«О, какое совпадение. Тоже самое."


Вернувшись на вертолет, используя ледяные ступени, я подумал о вивернах, которых я только что убил. Виверн умирал от единой грозовой бури, но теперь потребовалось два или три из них, чтобы едва убить виверну. - пробормотал я, затаив дыхание.


«Но все же, они стали слишком сильными. Раньше они не могли долго выдержать свой огонь, Хвайя.


«Я слышал, что чем сильнее монстры, тем сильнее босс. Е-Юн, может быть ...


«Я не могу бороться с боссом?»


"Может быть."


Е-Юн была точно на уровне виверны. Хотя ей удалось убить усиленных вивернов, если босс был сильнее, чем мы думали, нам нужно было бы отвести ее от битвы за ее безопасность. Мы были здесь, чтобы охотиться на вивернов безопасно, а не рисковать жизнью.


«Но я хочу помочь Шину ...»


«Спасибо за настроение».


«Т-Тогда ты поцелуешь меня?»


«Нет.»


«Это было слишком быстро!»


Напряжение было высоким во всем Каньоне Антилопы. Затем один пользователь умения сражался против виверны, не оценивая его силы и умер. Конечно, поскольку в этом каньоне не было никого ниже ранга С, тот, кто умер, также был рангом С. Атмосфера каньона стала темнее. Пеппер не мог просто смеяться и наслаждаться.


Через два дня после того, как появился несчастный случай, пролился сильный дождь. Поскольку мы не могли остановиться только из-за дождя, мы попали на наш боевой вертолет, который был полностью под дождем, и отправились на поиски вивернов. Лудия чувствовала себя неловко весь день, и после того, как вертолет взлетел, она потянула мой рукав и пробормотала.


«Шин, я чувствую себя странно неловко».


По правде говоря, это была идеальная атмосфера, чтобы чувствовать себя неловко. Кто-то умер, виверны стали сильнее, и сегодня пролился сильный дождь, настолько, что было трудно увидеть перед нами.


Я ответил.


«Не волнуйся, босс обязательно появится».


"Что это значит!?"


«Что ты имеешь в виду, что это значит? Разве ты не видишь, что мощная мана бушевала на расстоянии?


Вскоре после того, как я это сказал, пилот закричал. Из глубины каньона вышла драконская виверна в два раза больше, чем другие виверны. Как я думал, это появилось сегодня!


Затем Е-Юна, которая, вероятно, также почувствовала босса, внезапно подняла голову.


[Шин, это странно.]


[Что странно?]


[Я не знаю, как это описать ... Но есть что-то еще.]


Я нахмурился. Именно тогда гигантский дракон внезапно появился в воздухе.


[Подземелье Событий разразилось! СС + ранг 100 человек, «Пламя Дракона». Поскольку вы были в месте рейдового босса, вы будете вынуждены участвовать!]

Глава 132


                                   Глава 132(Командное возрождение (6))


[Ваша сторона имеет приоритет для Подземелья Событий. Если вы не хотите раскрывать его существование, другие исследователи подземелий не будут уведомлены до 1 часа позже!]


"Что? Как может Подземелья Событий появиться в полевом подземелье !? "


«Полевые подземелья появляются не только при очистке Подземелья Событий! Мы должны были встретить какое-то условие!


Голос Хвайи дошел до меня четко. Однако это был не тот ответ, который я хотел услышать, поскольку это означало, что с этим монстром нет ничего плохого.


Из исследователей на Земле единственным, кто не был здесь, кто мог помочь, был отец. Тем не менее, мы столкнулись с боссом-монстром рейда СС + рангом 100 человек. Должен ли я приоритет убегать? Или я должен позвать отца?


[Шин, сделай это публично! Сумир придет помочь!]


[Сумир !? Она не строгала]


[Она принадлежит золоту!]


Золото!? Она не могла подняться на 20 этажей за 2 года, но через полгода ей удалось подняться на 30 этажей !? Это ... как я! Что с ней случилось!?


Некоторое время я колебался, но вскоре объявил об этом событием. Теперь, когда я подумал об этом, отец скорее придет и умрет, чем ничего не сделает, когда его сын окажется в такой опасной ситуации.


Между тем, селезень приземлился на землю, вызвав трепет. У него не было крыльев, таких как виверны, и его тело было похоже на гигантского железного вепря, появившийся в Гуанчжоу. У него были большие ноги, а на передних лапах были острые когти. Кроме того, его передние лапы выглядели так, будто они могли достигнуть десятков метров в воздухе. Плотная мана, из которой она испускала, затрудняла дыхание. Она казалась сильнее, чем большинство демонов, которых я встретил на континенте Лука.


«Поверните вертолет».


Я закричал.


«Мы не сможем сразиться с этим парнем на вертолете!»


Пилот немедленно повернул вертолет. Тем не менее, дракон, похоже, уже заперт на нас, когда он открыл рот и дышал прямо на нас. Хотя тяжелый ливень затруднял это наблюдение, его гигантское оранжевое пламя нисколько не ослабело и полетело к вертолету, как лазер.


«ЦСК, я пойду вперед!»


Затем Хвайя щелкнула языком и выпрыгнула из вертолета. Поскольку она могла летать с ее способностями, она могла сражаться против дракона в воздухе. Хотя было бы хорошо, если бы Дракон сосредоточился на использовании магических атак, если бы он использовал физические атаки, Хвайе было бы трудно разобраться с ним в одиночку. Вот почему она до сих пор оставалась на вертолете, благополучно стреляя волшебством в вивернов.


Как таковой, я тоже приготовился выпрыгнуть. Оглядываясь на Е-Юн и Людию, я говорил.


[Этот парень очень силен. Мы всегда можем убежать в подземелье, если оно становится опасным, но все же есть шанс, что что-то может пойти не так. Я не собираюсь тебя заставлять, но ...]


"Достаточно."


«Я уверен, что смогу убежать, если станет опасно!»


Вот что я думал, что они скажут. Лудия не оставила меня и убежала, и Е-Юн почти увлеклась охотничьими монстрами после того, как она избавилась от своей монстрофобии. Проблема заключалась в том, что она слишком небрежно относилась к своей жизни.


«Я скажу это четко. Вы, ребята, не должны рисковать своей жизнью здесь. Если это станет опасно, я собираюсь взять тебя на руки и использовать Возвращение, поняла?


"ООН!"


"Поняла!"


По какой-то причине их глаза блестели. Я надеялся, что это не потому, что я сказал, что возьму их на руки! Пришло время не так расслабляться!


«Ху, хорошо. Я собираюсь идти вперед, поэтому возвращайся после возвращения вертолета. Таларии!»


Я вызвал Таларию и прыгнул в воздух. Хвайа блокировала атаку дракона своими способностями. На кончике пальцев закружилось круговое огненное кольцо и поглотило весь огонь, который извергает дракон. Само собой разумеется, что благодаря ей наш вертолет был в безопасности.


«Борись со мной, ящерица! Ты не сможешь даже коснуться меня своим пламенем!


- крикнул Хвайа уверенно стоящая в воздухе. Глядя на нее, мне вспомнилось видео по телевизору, где она убила виверну, которая появилась в Пусане. Я подумал, что тогда она выглядела крутой и завидовала ей, но теперь я сражался плечом к плечу. Я не мог быть более тронут.


Хвайа выбежала, чтобы сразиться с драконом без колебаний, даже после того, как услышал, что это СС +. Она не была безрассудной. Это было из-за ее сильного менталитета, который не позволил ей отступить перед ее врагом. Это было возможно, потому что она верила в себя, чтобы быть одним из сильнейших на Земле, которые не допустили поражения. Подумав, насколько она крута, я также подумал, что я должен принять ее дух.


Для этого мне нужно было что-то сделать.


«Подойди сюда, ты, черт побери, ящерица. Все вы пришли!


[Вы овладели средним уровнем Провокация! Ваша провокация просачивается в вашу душу. Теперь вы можете спровоцировать глухих монстров!]


[Вы научились высокопоставленной Провокации. Происходит в той же области, где вы не можете избежать своей провокации. Слабые монстры могут умереть от своего духа, подавленного вашей провокацией.]


Моя провокация распространилась по всей Полевой Подземелье, не препятствуя проливной дождь. Это даже привлекло внимание способности пользователей, которые паниковали от внезапного появления Пламени Дракона и босса-виверны. Это даже временно успокоило их замешательство.


Однако те, кого я действительно хотел назвать, были обычными вивернами!


[Киааааак!]


[Куаааааа!]


Бесчисленные виверны, столь же многочисленные, как падающие дождевые капли, полетели ко мне! Увидев их, я был в восторге. Черт, мир уверен, выбрал не того парня, как Герой. Почему я улыбаюсь в таких опасных ситуациях !?


Несмотря на это, была важная вещь. Впервые после командира демона я столкнулся с грозным врагом. Я не мог беспокоиться о том, чтобы скрыть свои способности. Мне нужно было изо всех сил. Хотя я не мог победить командующего армией без помощи Перуты, я не думал, что враг передо мной заставит меня сделать то же самое.


Если бы я мог сделать это своими силами, я бы сделал это. Я всегда мог называть Перуту, но это было только в крайнем случае. Если бы я продолжал полагаться на своего хозяина, как я мог превзойти его?


Из моего инвентаря я вынул Багровое Копье. В тот момент, когда я крепко схватил копье, я почувствовал, что становлюсь более возбужденным. Я закричал.


«Пейка, пойдем на полную мощность!»


[Оставь это, Учитель. Я сейчас сильнейшая!]


Сильнейшая? В тот момент, когда я нахмурил брови, Копье начало светиться золотым светом. Это была, несомненно, Духовная Аура, но она была намного сильнее, чем когда-либо прежде. Зачем? Как только я спросил у меня в голове, молния упала с неба.


«Хук!»


[Мо ... Больше!]


Я был удивлен на секунду, думая, что молния поразила меня, но это не так. Молния была полностью поглощена моим копьем и явно усиливала его. Не говоря уже о том, что со всеми грозовыми облаками в небе я не удивлюсь, если другой ...


БУМ! Б-Б-БУМ!


Мое ухо оглушилось. Молния постоянно ударила копьем. Некоторые из них даже пропустили свою цель и ударили по входящим вивернам. Я наконец понял. Элементалы родились от природы. Они существовали всегда в соответствии с природой и были сильно затронуты природой. В этой сильной грозе, Пейка была сильнейшей с того дня, как мы встретились.


«Пейка, пойдем!»


[Отправляйте их летать!]


Приходящие виверны остановились и вздрогнули от молнии. Между тем, я положил их в траектории моего копья. Точнее, именно они были на пути к Пламени Дракона. Именно поэтому я их собрал.


Выбив воздух, я использовал Штормовой Налет.


«Уооооооох!»


Используя силу молнии, Аура Духа Пейки увеличила копье, как будто я использовал Ярость Небесного Бога. Когда мое копье даже коснулось вивернов, все они взорвались, и мое копье усиливалосьь каждый раз, когда они умирали. Это потому, что Штормовой Налет увеличил мою силу атаки на 5% каждый раз, когда я убивал врага!


[Кугааааа! Герой, я пришел за тобой!]


«Я не в зверстве! Если ты хочешь меня, по крайней мере, попробуй убить красивую девушку!


Семнадцатый. 18, 19 ...! Я приближался к дракону. Так как я был в супер-бронированном состоянии, ничто не могло остановить меня. Двадцатый! 100% полностью заряжены! Затем я пролетел мимо Хвайи. Увидев ее широко открытые глаза, глядя на меня, я не мог не думать, что она милая.


Дрейк открыл рот, увидев, как я приближаюсь. Он планировал проглотить меня? Я закричал.


«Руйя!»


[Спрашивай о чем угодно!]


«Помоги мне, чтобы парень послушно позволил мне напасть на него!»


[Если это сейчас, все, что ты хочешь ...!]


Затем я вдруг услышал звук пулемета. Пеппер, который контролировал свой вертолет из-за границы, стрелял в дракона! Пропитанный маной, пули, казалось, были эффективны против дракона.


[Выемка!]


Руйя взяла около 30% моей маны и набросил элементальную магию. Хотя это было на мгновение, я думал, что мир замерзнет. На самом деле, наше окружение стало полностью замороженным. Лучи света, светящиеся вниз, стали стрелками льда, огонь, выдутый драконом, замерз, и все его тело также замерзло.


[Мир сейчас на моей стороне!]


Вот и все! Обычно она создавала воду из водяного пара в воздухе, но теперь вокруг нас была вода. Даже наш враг был полностью пропитан водой! Даже если он был монстром босса СС + и имел атрибут огня, Руйя могла его заморозить. Оба моих элементала могли продемонстрировать свои сильные стороны в этой среде. Я чувствовал себя как минимум на 50% сильнее, чем мое нормальное я.


В тот момент, когда я это осознал, я поручил к его рту и пронзил его копье через него.


[Критический удар!]


[Куаааааааг!]


Его замороженное тело мгновенно разморозилось, а кровь вырвалась из верхушки рта, как фонтан. Хотя сильный дождь смывал кровь вовремя, кровь, брызнувшая на меня, заставляла меня чувствовать себя некомфортно. К счастью, это не было ядовито.


[Герооооой! Я тебя съем!]


«Я уже говорил тебе, нет!»


Я был теперь свободен, как птица! После того, как я приземлился, я прилетел обратно. Мне не нужно было использовать Божественную Скорость, и как только я отступил, Хвайю быстро заблокировал пламя дракона. Сегодня она горит! Это Судьба.


«Ребята! Позвольте мне тоже присоединиться!


Пеппер полетел к нам, сбив с вертолета вивернов поблизости. В то же время земля осветилась, и появилось несколько человек. Канал связи исследователя подземелий стал шумным.


[Сынок, я пришел помочь!]


[Унни, Хвао-ним! Минами Фиолетовый Сумир, сообщая о долге!]


[Дерьмо ... я собираюсь умереть, если я не буду осторожен ...!]


Кроме того, усиливающие исследователи не могли быть более надежными. Я сразу подумал: «Уокер может умереть, если он не будет осторожен ...»


Согласно нашему контракту, он должен был прийти нам помочь, если мы позвонили ему в Служебные рейды или в подземелье событий, но он пришел без Хвайи или меня, спрашивая его. Поскольку мы думали, что эта битва будет тяжелой для Уокера, мы не планировали вызывать его вообще.


Возможно, отец поймал его и привел с собой, но он мог бы сбежать, если захочет. Я был счастлив, что он пришел сам по себе. Если возможно, я надеялся, что этот набег закончится, если Уокер не пострадает.


«Хуха. Здесь все исследователи подземелий на Земле.


- заметил Хвайя, когда она полетела рядом со мной. Я не был уверен, что она поглотила власть дракона, но она излучала сильное пламя из ее тела. Поскольку Людия и Е-Юн скоро вернутся, она была права.


Глядя на дракона, все еще кровоточащий изо рта, я фыркнул. Это может быть опасно думать таким образом, но я не думал, что могу потерять кого-либо сейчас!


В тот момент, когда я подумал, перед нами появилась гигантская виверна, вдвое больше, чем обычные виверны.


Из-за дракона мы забыли об этом. Это был босс подземелья Вивернского гнезда.

Глава 133


                                   Глава133(Командное возрождение (7))


[Герой.]


«Значит, ты тоже можешь поговорить».


Я был удивлен, но я инстинктивно сжал хватку Кожа Гроттон и прицелился к ней. Честно говоря, в тяжелую грозу я подумал, что даже босс гнезда Виверна не может быть подходящим для меня.


"Хорошо. Спасибо, что пришли, но извините. Я хочу быстро закончить это.


Однако то, что он сказал, потрясло меня очень сильно.


[Я знаю, что у тебя есть способность Хранителя, Герой. Я хочу стать подчиненным героя.]


"Ты что?"


Я усомнился в ушах на мгновение. Что это за виверн с птичьим гриппом?


[После появления дракона я думал, что меня ждет только смерть.]


«Разве вы не двое на одной стороне?»


Ты тупой, Герой? Между монстрами вы либо едите, делитесь, либо едите.]


Хорошо, это приятно знать. Доля, вероятно, относится к монстрам из одного семейства или одного и того же типа. Хотя виверны и Пламенный Дрейк казались обеими видами драконов, казалось, что они не союзники.


[Я пришла, чтобы полюбоваться вами, увидев, как вы уничтожили десятки виверн с одной атакой. Будь счастлив. Вы заставили королеву Вивернов, Темного Крыла Цирте, сдаться!]


Я получил еще две полезные данные. Во-первых, эта виверн восхищалась мной, убивая десятки ее родов, а вторая заключалась в том, что эта виверна была женщиной. Мне было интересно, почему ее голос был немного высоким! Темное крыло Цирте продолжилось.


[Конечно, я хочу больше всего убить Героя и получить Свет Героя, но я знаю, что это невозможно. Поэтому я выбрала второй вариант.]


«Так как ты не можешь меня убить, ты будешь служить под мной?»


[И я убью дракона.]


Для монстра она уверена, что она была похожа на хулигана ... Ну, это не имело значения, так как это было хорошо для меня.


Виверна посмотрела мне в глаза. Между тем, крикнул Хвайя.


«Я не знаю, что происходит, но поторопись! Этот парень заряжает нас!


"Хорошо! Хорошо, хорошо. Вероятно, вы будете быстрее Таларии.


[С этого момента я - Герой. Теперь дайте мне новое имя.]


«Я не могу просто называть тебе, Зирте?»


[Мне нужно новое имя, чтобы связать себя с Героем.]


«Тогда пойдем с Лотте».


[Хорошо. Меня зовут Лотте! Будучи партнером Героя, я позабочусь о его блеске!]


Сразу же после этого на ухо раздалось несколько сообщений, как будто они были подготовлены заранее.


[Вы достигли приручения монстра звания босса С +, «Темного Виверна». Вы получили 1 очко умения. Текущие очки умения: 4]


[Укрощение стало уровнем 3. Вы можете легче приручить свою цель, и даже цели, которые вы планировали временно, останутся таковыми в течение более длительного времени.]


[Дух Укротителя стал уровнем 3. Вы выиграете хорошие первые впечатления, а враждебность и осторожность против вас уменьшатся. Текущие цели: 2/2]


Хотя Гнездо Вивернов было подземельем С-ранга, Лотте занимал С +. Я задавался вопросом, почему, и подозревал, что это потому, что она изначально обладала именем.


Например, у Плен не было имени, пока я не дал ей его. С другой стороны, у Лотте было имя, Зирте. Просто взглянув на ее крылья и черную кожу, я мог сказать, что она отличается от других вивер0овн. Ее называли Королевой Вивернов и Темного Крыла, подчеркнув, что она особенная.


Тем не менее, их цель состояла в том, чтобы убить меня и захватить мировую власть. Было немного странно, что они сдались и присоединились к моей стороне, потому что они были недостаточно сильными. Я думал, что команда, которую они получили, была абсолютной, то, что они должны были расставить по приоритетам в своей жизни, но, похоже, это было не так. В конце концов, Плен довольно легко подошла к моей стороне, и это было то же самое для Лотте. Это потому, что я был Тамер? Или это было только потому, что я показал, насколько властной я был, как сказал Лотте? Были ли их собственные жизни важнее команды? Или было что-то особенное в Плене и Лотте? Пока я не знал.


[Входи, Герой.]


"Правильно. Извините."


[М-м.]


«Могу ли я позволить своим товарищам ездить?»


[Это неприятно. Единственный, кого я признаю, это Герой, мой хозяин.]


Она называла себя моим партнером, и Уодинг определенно работал, но похоже, что это не значит, что она будет полностью послушна. С горькой улыбкой я кивнул.


«Хорошо, тогда это не поможет. Поехали!"


[Не падай. Груаааааа!]


Лотте открыла челюсти и издала крик. Затем она направилась прямо к дракону. Я поднял копье, и постоянные удары молнии с неба усилили Духовную Ауру.


[Где ты это взял!?]


[Если вы хотите, вы можете попытаться соблазнить одну из соседних виверн!]


Отвечая на сообщение отца, я посмотрел вперед. Хотя связь между Лотте и мной была не такой глубокой, как моя связь с Руйю, как и ожидалось от королевы Вивернов, Лотте метко уклонился от огня дракона и пролетел мимо своей передней лапы.


В тот момент я использовал Элементный клинок и разрезал его переднюю лапу. Сильный взрыв молнии произошел при ударе, разрывая чешуйки драконов и палящий его плоть.


[Куааааа! Ты сука, ты смеешь предать нас !?]


[Это лучше, чем стать вашим ужином!]


Дрейк разозлился и топнул, в результате чего весь каньон взломался. Из-за падения валунов люди на дне каньона были заняты бегом за свою жизнь. Надеясь, что мои спутники в безопасности, я снова прицелился в это копье.


[Я буду иметь тебя!]


Дракон сверкнул глазами и посмотрел на меня. В тот момент, однако, шквал пуль пронзился через его челюсти. Я был удивлен, насколько точны снимки. С его вертолета Пеппер аккуратно атаковал то место, которое я поразил раньше своим копьем. Я не мог не удивиться его мастерству.


«РГ., у вас есть крутая гора! Это копье тоже, как здорово!


Перец летел рядом с Лотте, крича громким голосом, который не потерял ревущих монстров. С усмешкой я возразил.


«Хорошие снимки, Пеппер!»


«Это было не так много!»


Мы пожелали друг другу удачи и немедленно разошлись. Лазером пламени дракона пробивался воздух между нами. Тем временем собирались все ряды, отдыхающие в своем жилье, и ранги, которые были разбросаны по всей Полевой Подземелье. Их было около 70 человек. Однако, даже если более трети мировых ранга С были здесь, я не мог уверенно сказать, что они могут победить драку.


[Спустись, я дам тебе благословение!]


Людия прислала мне сообщение. Казалось, он вернулся после посадки вертолета в зону приземления. Я колебался, но, видя вертолет Пеппера, двигаясь как живое существо и привлекая внимание дракона, я кивнул. Благословение Людии нельзя было игнорировать. Лучше бы быстро поехать, пока Пеппер сдерживал драку.


Лотте приземлился в трясине, созданной сильным дождем. Глядя на большое тело Лотты, Лудия и Е-Юн были поражены.


«Я ... Это вдвое больше, чем виверн!»


«Я никогда не видел виверну такой большой ... Как ты ...?»


«Я объясню позже! Людия, дай мне благословение!


"ООН! O Сила, возложенная на землю, о Благословение! Мы будем бороться, чтобы защитить тебя, одолжить нам свою силу! О Митарус, благослови и поднимите эту силу! "


[Вы получили милосердие воинов Митаруса, усиленное силой земли. В течение всего времени ваше здоровье и восстановление маны значительно увеличиваются, а ваша атака и защита увеличиваются на 20%. На защите у вас есть шанс «полностью защитить» атаку вашего врага.]


Я знал, что спуск - хорошая идея! Подтвердив, что я получил Благословение Людии, я сказал Лотте снова взлететь. Однако, прежде чем Лотте могла сломать крылья, Людия сняла свой капюшон и обнажила лицо до дождя. Хотя на ней была маска, она не могла защитить лицо от дождя.


«Шин, не умирай, ладно !?»


"Да. Вы тоже будете осторожны.


Я слегка усмехнулся. Я не был уверен, что она ясно увидит мое лицо под дождем, но она выглядела так же, как она тоже улыбалась. Хорошо, она поправляется.


Е-Юн заряжала на драконе кинжалом в каждой руке, и я также заставил Лотте полететь к дракону. Это было тогда. Дрейк слегка топнул землю, и большая трещина начала распространяться. Это была атака землетрясения.


[Сынок, давай тоже!)


[Она говорит, что не хочет, чтобы другие люди ели ее!]


Я спустился на землю, как стрела, когда я послал отца. Как бы ни расширялся каньон, это был каньон. Если бы земля начала трескаться посередине, любому человеку было бы трудно убежать. С когтями Лотты я схватил людей, которые упали в пропасть.


«Уааааак!»


«Успокойся, я скоро отправлю тебя в безопасное место!»


Я положил их поверх каньона. Вероятно, это было безопаснее, и мне было бы легче разобраться с драконом. Не слушая их благодарности, я снова пошел с Лоттой. Однако после того, как я потратил некоторое время на спасение людей, обычные виверны заставили меня не сосредоточиться на борьбе с драконом. Они жестоко атаковали чиновников, словно ели последнюю еду, прежде чем дракон убил их.


«Ты не можешь командовать другими вивернами?»


[Между монстрами, вы либо ...]


"Ладно ладно!"


Лотте хлопнула крыльями и подняла свою высоту. Погода ухудшалась, когда небо грохоталось, и молния вспыхивала непрерывно. Я поднял Мое Ожожное Копье. Услышав возбужденный крик Пейки, я не мог не улыбнуться.


«Лотте, мы собираемся использовать умение, которое уничтожило виверны раньше. Конечная цель, очевидно, дракона.


[Понимаемая.]


«Хорошо, тогда ... Уааааак! Все, приди, бойся!


[Вы использовали Провокацию! Все враги в этой области враждебно относятся к вам!]


[Киаааааак!]


[Куааааакк!]


Виверны изменили свою цель со способностей пользователей. Они резко взмахнули крыльями, когда они закричали. Дрейк тоже посмотрел на меня и выстрелил лазером прямо ко мне. Виверны на пути были полностью сожжены до смерти. Что касается меня, Лотте уклонился от своей атаки быстрым движением.


«Хорошо, Лотте. Отлично сработано."


[Хмм. Это ничего не значит.]


"Тогда вперед! Штормовой Удар! "


Из-за лака дракона было трудно разместить двадцать виверн на пути Гейл Трек. Однако, обратившись к Штормовому Налету Перутты, я жестоко распространил Цепь Перутты и возглавил Лотте.


«Хуаааап!»


Сначала, во-вторых, в-третьих ... Меняя траекторию естественно, я убил четвертый, а затем пятый ...! Дрейк сверкнул глазами и закричал.


[Вулкан!]


«Какой вулкан? Здесь нет вулкана ... Подождите, есть!


Из трещины, образовавшейся в результате раннего землетрясения, вспыхнуло алое пламя. Наблюдая за тем, как С-ранги стараются изо всех сил уклониться или заблокировать его, я поспешно назвал Руйю.


«Можете ли вы его заморозить?»


[Нет проблем!]


Когда лава выстрелила в сторону Лотте и меня, Руйю мгновенно застыла. Она могла даже заморозить лаву! Мы тут же прорвали его. Одиннадцатый, двенадцатый ...! Стреляй, лава убила большую часть вивернов!


[Я буду прямо к этому ублюдку!]


"Идти! Руйя, заблокируй атаку этого парня!


[Понял!]


Сразу после того, как Руйя кивнула, полосы дождя перед нами превратились в кристаллы льда и начали крутиться вокруг тела Лотты. Все больше кристаллов льда собралось вокруг Лотте, и, в конце концов, мы выглядели как вихрь кристаллов льда.


[С вашей силой вы не сможете даже поцарапать меня!]


Когда дракон крикнул, земля трепетала, и капли дождя, которые упали на его тело, разразились во все стороны. Как мог пламя Дракона владеть водой !? Я знал, что он просто использовал свою безграничную ману, чтобы отправить воду, но этого было достаточно, чтобы повредить С-ранги. Кроме того, нападение продолжалось, почти как пулемет Пеппера. Хотя я был в порядке благодаря вихрю кристалла льда Руйи, я настоятельно рекомендовал Лотте, думая о рангах С.


Затем дракон внезапно перестал двигаться. Из ее шеи вырвался черный поток крови. В то же время во всем каньоне раздался голос, наполненный зловещей маной.


«Ахаха, ахахахаха! Это весело, очень весело! Уууунг, Земля величайшая!


... Разве это не был голос Е-Юн !?

Глава 134


                                   Глава 134(Командное возрождение (7))


Я был в шоке, но я не был настолько потрясен, что пропустил эту ценную возможность. Прямо сейчас, дракон был почти полностью беззащитен! Когда мы приблизились к дракону, Руйю сначала сжал вихрь ледяного кристалла, который защищал нас, и выстрелил в дракона. Кровь вырвалась из его лица, и даже кровь вскоре замерла.


[Куаааак!]


«Я загляну!»


Последний удар Штормового Налета! Я лихорадочно распространил Цепь Перутты и добавил силу ветра Штормового Налета к моему молниеносному копью.


Я вытащил копье обратно. Замороженная кровь на селезенке не могла победить ее горячую кровь и испарилась. В то же время вытащить мое копье вперед!


[Критический удар!]


[Киаааааааа!]


«Это сила Черепа!»


В тот момент, когда молниеносное копье прорезало его левый глаз, разрывая мана-барьер, защищающий его тело. В то же время, когда я понял, что произошел критический удар, его глаз взорвался.


Был уже бонус за атаки типа заряда. С эффектом Черепного разлома, усиливающим критический урон, даже глаз начальника босса СС + не был в безопасности. Из-за неожиданной эффективности атаки я когда-то был мокрым от крови.


[Кухуху, как я думала, Герой потрясающий!]


«Лети обратно сейчас! Этот ублюдок снова трясет!


«Куааахахахах! Круто, ты такой классный! Возьми меня с собой!"


Когда я собирался лететь обратно с Лотте, кто-то внезапно прыгнул к нам из-за шеи дракона. Это была Е-Юн! Держа два кинжала, мигающие черной аурой, она легко приземлилась на спину. Не обращая внимания на борьбу Лотты, чтобы отбросить ее, она потерла мне спину (хотя она была покрыта доспехами) и спросила.


"Как тебя зовут? Хм? Расскажи мне."


Это был голос Е-Юн, но что-то изменилось. Если бы Е-Юн говорила, как девочка средней школы, ее голос в настоящее время истолковал очарование зрелой женщины. Фактически, то, как она смотрела на меня, когда она выглядывала из-за моих плеч, не могла описать словами.


«Ты, ты проявил себя  Е-Юн».


"Ой? Ты знаешь моего ученика? А? Ммм, я вижу. Нет. Я могу его взять?


Мне казалось, что я понимаю, о чем она и Е-Юн говорили ... Я слегка оттолкнула ее лицо и ответила.


«Я отпущу, так как это чрезвычайная ситуация, но ты не должна прыгать на чужого виверна без разрешения».


"Что? Кяхаха, ты смешной! Мм, как я думал, ты мне нравишься.


[Я убью эту женщину.]


«Успокойся, Лотте. Ах, увернуться!


Как и ожидалось, взволнованный дракон качнул хвостом у нас. Лотте быстро уклонилась от него, и хвост дракона ударил по земле, вызывая еще больше трещин. Кроме того, тело дракона стало краснее, и из его тела вырвался красный парообразный газ.


"Что это?'


«Как ты думаешь, что? Это означает, что ему стало тяжелее прыгать на шею и атаковать ».


Хотя виверны в основном позаботились, другим игрокам было трудно бороться с драконом. Земля была трещиновата, из нее вырвалась лава. Тела драконов были в огне, и хотя несколько ранних рангов С атаковали его, красный пар блокировал их все. «Блокировка как тесных, так и дальних атак ... Это обман!»


[Все ли в безопасности!?]


[Я в безопасности. Этот хвост ублюдка такой же большой, как мастер пола.]


[Я в безопасности, Хвао-ним!]


[Я жив…!]


Поскольку Людия не была в канале связи исследователя подземных тем, я отправил ей отдельное сообщение. Она сказала, что она заблокировала землетрясение своими способностями и теперь сосредоточилась на поддержке на расстоянии. Их было мало. Таким образом, она значительно увеличит число выживших.


«Куха! Пули просто тают, когда они приближаются к нему!


Вертолет Пеппера летел рядом со мной. Хотя он сказал это с освежающей улыбкой, он выглядел не слишком счастливым. Казалось, его пули тоже не могли пробить красный пар. Однако, увидев Е-Юн, Пеппер удивленно воскликнул.


«Мм !? Леди, вы выглядите одинаково, но вы как-то выглядите сексуальнее! Я влюбился?


«Хахаха! Как я думал, мой внешний вид не может скрыть мой шарм! Но, простите, я уже выбрала его.


«Перец, ты можешь придумать способ напасть?»


Будучи рангом СС, Пеппер не просто отказался бы от этого. Когда я прервал небольшую беседу Пеппера и Е-Юн (?) И спросил, он усмехнулся.


«Обычно я бы поручил свою гранату, но я думаю, что капли воды, которые она выстрелила, раньше что-то сломали. Вертолет не отвечает хорошо! Итак, друг, я пришел, чтобы доставить свой козырь!


Он что-то бросил. Когда я получил его и посмотрел, это был черный металлический шар с красной кнопкой.


«Это специально созданная для меня гранатомет. Для этого использовались только С-ранги или над монстрами, поэтому вы должны были представить себе свою силу! Так как он не может работать без моей маны, там нет штыря безопасности. Обычно, если я помещаю в нее ману и нажимаю кнопку, она взрывается ровно через 3 секунды, но ... »


«Ты вложил в него всю свою ману, верно?»


«Бинго!»


Хотя это выглядело просто, мана, которую я чувствовал внутри, не была шуткой. В деталях, все маны в рейтинге СС были в нем.


«Через 3 секунды после нажатия этой кнопки, друг! Я доверяю тебе это!


«Черт, ты крутой парень ... Оставь это мне. Я позабочусь об этом."


«Хорошо, тогда я пойду спаси остальных. Пойдем, выпьем потом, друг! Удачи!"


Пеппер усмехнулся и скрестил пальцы над сиденьем пилота, затем повернул вертолет, чтобы спасти остальных пользователей. Черт, этот парень был слишком крут ... На данный момент я положил гранату в объятия.


Затем ситуация снова изменилась.


[Герой! Передай себя мне!]


«Герой, это, Герой! Ты шумный!


Когда дракон закричал, снова вырвав лаву, Хвайа крикнул назад. В следующий момент лава, извергающаяся с земли, неожиданно выстрелила в нее. Вздрогнув, я собирался обвинить ее, когда Хвайя поднял обе руки.


«Сейчас моя очередь! Армия огней!


Наряду с движениями рук лава, летящая к ней, упала в кусты и начала принимать разные формы. Орел, ястреб, ворона ... Всевозможные птицы, известные своей агрессивной природой, стали появляться тысячами. Королевство животных ... Нет, это была армия пламени, Птичий выпуск! Из-за проливного дождя их тела продолжали шипеть и выделять пар, но они не сжимались и продолжали гореть.


Как будто этого было недостаточно, самый большой кусок лавы образовал гигантскую виверну. Хвайя встала на спину и ухмыльнулась. Даже под дождем я отчетливо видел ее улыбку. Голос Е-Юн раздался сзади.


«Птуй, большие грудки, все должны отправиться в ад».


«Е-Юн не была даже обычной ... Я вижу твою прошлую жизнь ...» Хотя мысль перешла мне в голову, я подумал, что она сломает мне шею, если я это скажу, поэтому я сохранил ее сам.


После того, как Хвайя превратила всю извергающуюся лаву в ее армию, началась также контратака рангов.


«Давайте собираемся! Маги, пожалуйста, защити нас от барьеров!


«Возьми хотя бы один из своих масштабов!»


«Защити нашу землю! Мы будем защищать Америку! "


Большинство американских способных пользователей сжигали решимость защитить свою родину, и пользователи других стран поступили так же, как не размазывать имя своей страны. Те, кто больше заботился о своей жизни, вероятно, покинули поле битвы уже!


[Люди всегда любят собираться в массе! Они также всегда погибали в массе!]


Дракон взревел. Пар, покрывающий его тело, превращается в длинные и тонкие иглы. Затем они расстреляли их, как раньше, с каплями дождя.


Сразу же после этого армия Огня Хвайа	 заблокировала паровые стрелы. Те немногие, которые проскользнули, должны были бы решаться пользователями.


БУМ!


Стрела пара, летящая к ним, внезапно отскочила назад с бумом. Я наклонил голову, чувствуя, что раньше видел эту способность. Затем защищенные способности пользователи кричали в благодарность.


"Темный рыцарь! Это Темный Рыцарь!


«Ох, и Рыцарь Грома, и Темный Рыцарь здесь!»


Идентичность отца открывалась для всего мира.


[Мои пламена охотятся на небо!]


Пламя драконов продолжало усиливаться. Однако атмосфера была иной, чем раньше. Хаос, созданный боссом вивернов и обычными вивернами, успокоился, и все теперь были сосредоточены на драке.


[Вы, насекомые, извиваетесь до смерти!]


«Кууки! Новая дочь, пожалуйста!


"Да!"


Лудия использовала свою силу земли и защищала способность пользователей, а отец был впереди, стрелял в ударные волны и блокировал атаки дракона. Минами были заблокированы атаки, которые он не мог полностью заблокировать своими ударными волнами.


«Защитный Барьер! Хааап!»


Хотя отец блокировал часть из них, ее защитная способность была не обычной. Тем не менее, атаки стрелы пара драконов, казалось, были скрыты за его настоящую атаку, так как ее большой хвост врезался в Минами. Хотя другим удалось уйти вовремя, Минами был ... Кук! Когда я начал обвинять ее, Минани закричала.


«Эгида!»


Я дернул брови. Эгида? Разве это не был щит Афины ...? Вскоре после того, как мысль перешла мне в голову, щит в руке сиял золотым светом. В то же время я почувствовал такое чувство, к которому я привык. Хотя это было не мое место, чтобы сказать, что с настоящими именами моего двух богов, Золотом второго подземелья в рейтинге Минами был ... гений!


«Минами получил истинное имя Афины!»


«Я не знаю, кто такая Афина, но она должна быть удивительным богом. Чувство от нее огромная сила!


Учитель Е-Юн кивнула и заметила. Пока мы оба говорили, что происходило на земле, было зрелище. В тот момент, когда хвост дракона столкнулся с Эгидой в руке Минами, хвост начальника рейда СС + начал окаменеть. Вероятно, это повлияло на голову Медузы, которая, как говорят, была помещена в Эгиду. Было немного странно, что оно окаменело от контакта, а не от зрелища, но это, безусловно, было эффективным.


[Куаааа! Ты, сучка!]


Разгневанный, дракон качнул своим хвостом и сломал окаменевшую часть. Из-за его решительной жертвы, окаменелость не продолжалась. Несмотря на это, четвертая часть его хвоста раскололась, и кровь вырвалась из раны, как фонтан, и угаснул каньон красный. При этом он должен был сильно истощить свою силу и ману. Кроме того, теперь ему будет невозможно атаковать своим хвостом! Как и ожидалось от власти бога ...


"Поехали. Чем больше взволнован враг, тем легче наносить кинжал в его врага ».


"Хорошо."


Я тоже думал об этом. Когда появился первый босс СС +, он обладал огромным авторитетом, но теперь это была просто ящерица с отсутствием одного из глазных и хвост. Хотя его магическая сила все еще была так же опасна.


[Дождь! Я залита дождем!]


«Атака Н-Начинай!»


Укрепленные отцом и успехом Минами, некоторые из рангов С закрылись на драконе и атаковали. Несмотря на то, что разница в их силе была ясна, драконе не было полностью невосприимчиво к их атакам. Именно поэтому дракон обрушился.


[Подобные тебе смеют подойти ко мне! Герой, дай мне героя!]


Пар, покрывающий его тело, свободно трансформировался и выметался, все еще сохраняя свою высокую температуру. Несколько рангов, которые не могли избежать этого, отступили с огромными ранами. Видя, как это заставило С-ранги отступить с такой простой атакой, я устал от ее силы.


"Вы! Просто ящерица реветь желать человека !? "


Увидев способность пользователей, с которыми он сражался, падал один за другим, отец стиснул зубы и пронзил ногу дракона своим копьем, пронизанным ударными волнами. Минами, казалось, потеряла силу Эгиды с предыдущей атакой, но она все еще быстро передвигалась и защищала остальных от атаки дракона. Именно тогда мы подошли.


«Ты отвлечешь его, верно?»


«Я не буду просто отвлекать его. Я убью его.


Учитель Е-Юн прошептал мне на ухо, и я слегка возразил, когда я схватил свое копье. Чувствуя, что кругооборот Перуты яростно циркулировал, я впивался взглядом в дракона. Дождь и молния, льющиеся вниз, укрепили меня и ослабили дракона. Я не имел никакого значения, что это был рейтинг СС +, или что это был босс рейда на 100 человек. Я мог бы быть ее противником. Это все, что имело значение.


«Ты действительно мой стиль. Хорошо, меня зовут Дука Эйли. Помните это хорошо.


«Я Кан Шин. Однако я не знаю, увидим ли мы когда-нибудь друг друга.


«Я могу просто спросить моего ученика! В следующий раз мы будем наслаждаться отапливаемой ночью! "


С этим Дука спрыгнула с ложа Лотты. Когда дракон заметил нас и поднял голову, я закричал, выпив наивысшее зелье маны.


«Руйя!»


[Кристальный дождь!]


Ливень дождя стал более ожесточенным. Полоски дождя стали ледяными стрелами, усиленными стихийной магией и стрелявшими в дракона! Дрейк открыл рот, чтобы напасть на Дуку, но был встречен бесчисленными ледяными стрелами. Не только его рот, но и его голова, тело и хвост были беспощадно атакованы. Моя мана также была беспощадно истощена.


[Могу я сейчас заряжать, Герой?]


"Еще нет…!"


Красный парик махнул своим телом. Это должно было блокировать Кристал-Рейн, но Дука смогла благополучно приземлиться из-за этого. В тот момент, когда она приземлилась на плечо, она ударилась о шею дракону двумя кинжалами, отбросив черную ауру. Когда она сломала шкалу на шее один за другим, она взволнованно закричала.


«Куахахахаха! Это весело, весело! "


Какая сумасшедшая женщина ... Кухум. В любом случае, настало время!


[Куааааааааа!]


Когда Лотте ускорилась к дракону, птицы пламени также полетели к нам со всех сторон. Птицы столкнулись с пламенем дракона, не давая им добраться до нас. Каким образом Хвайя блокировал пламя босса СС +? Это было не просто впечатляюще.


«Хм, это было весело! Я оставлю остальное тебе, дорогая!


С другой стороны, после того, как поцарапал шкатулки драки, Дука ударила кинжалами по спине и спрыгнула вниз, держа кинжалы в обратном направлении и сокращаясь. Думала ли она, что это безопасный способ посадки? Черная аура вырвала весы дракона в линию, заставив ее выкрикнуть крик крови.


С другой стороны, Лотте ускорилась. Из тела дракона вырвалось алое пламя. Казалось, его беспредельная волшебная сила выходит из-под контроля. «Я слышал, как пользователи, кричащие по комнате, слышали. Минами-сси, хорошо защищайте их! Я буду…!'


«Стремитесь к его шее, где Дука лишила его чешуй!»


[Я иду сейчас!]


Окружение мое исказилось. Птицы пламени не могли идти в ногу с Лоттой и отставали. В одно мгновение мы были на шее. Если бы мы не были такими быстрыми, то дракон легко контратаковал бы нас! Без колебания колебаний я использовал Божественную скорость и Героический удар. Белое молниеносное копье, безумно ускоренное Божественной скоростью, пронзило его шею без сопротивления, расширив отверстие, которое было там. Хорошо!


"Съешь это!"


Я достал гранату, которую Пеппер дал мне и нажал кнопку. Бросив гранату в зияющую дыру, я вытащил копье. Лотте быстро ускорилась и полетела обратно. Даже Пламя Дрейк не выдержал гранату Пеппера, наполненной всей его силой ... Э? Почему он не взорвался?


[Куааааа! Ты смеешь сделать дыру в моей шее !? Я должна победить тебя!]


«Пеп ...! Пепееееееееееееер!»


Ты дал мне нефункционирующую гранату, сукин сын!				

Глава 135


                                   Глава 134(Командное возрождение (7))


В неожиданной ситуации меня чуть не поразило дыхание драконов. Если бы Хвайя не отправила своих птиц, чтобы заблокировать огонь вовремя, я был бы серьезно ранен.


«Будь осторожен, идиот! Если ты умрешь, я вытащу тебя из могилы и снова убью!


«Спасибо, Хвайя!»


Я поблагодарил Хвайю, но все еще был смущен и возмущен гранатой Пеппера. Даже под сильным дождем я отчетливо видел дыру в шее драконы и гранату, зарытую в ней.


Это было потрясающе. Что удивительно, спросите вы? Это было то, что граната не взорвалась даже с разрастающимся огнем дракона. Эти ублюдки зашли слишком далеко с предохранительным устройством!


«Леон Пеппер, клянусь, я задушу тебя!»


Я стиснул зубы и снова поднял копье, поглощая окружающую молниеносную энергию. Поскольку простой метод теперь исчез, я мог использовать только более сложный метод. Фу, это было бы хорошо для рангов СС, таких как я и Хвайа, но С-ранги могут пострадать, чего я хотел избежать ... Ах!


[Мега Удар!]


Дракон топнул землю обеими ногами. Умение пользователей панически и разбросано, чтобы избежать его атаки, но пробка появилась в земле, перетаскивая несколько пользователей, которые могут быть в подполье. Сразу после этого из воронки взлетел огромный камень.


"Спаси их! Если они застрянут там, мы ничего не сможем сделать! "


«О, Земля, отбросьте те, которых ты проглотила!»


Людия и другие пользователи способствовали спасению тех, кто попал в воронку, но меня больше интересовал огромный камень, который стрелял в сотни метров вверх по воздуху магической силой дракона.


Что он кричал сейчас? Хотя он не объяснил, что это сделал, я мог бы сказать, что он собирается сделать, увидев огромную скалу в небе.


Этот дракон планировал сбросить камень и разбить способности пользователей!


Все паниковали. Поскольку я был единственным, кто мог его заблокировать, мне не нужно было колебаться. Я приказал Лотте взлететь. Однако Лотте покачала головой.


[Мы не можем это заблокировать! Если мы получим удар, мне будет хорошо, но Герой умрет! Это не нормальный обмен!]


«Не волнуйся. Я не спешу с вещами, зная, что у меня нет шансов на победу. Я не умру.


Лотте вздохнула и начала подниматься. На всякий случай, я активировал Кожу Дракона. При этом, даже если метод, о котором я думал, не сработал, я бы не умер. Хотя моя скорость упала с помощью Кожи Дракону, скорость Лотте не изменилась, так как она быстро взлетела.


Именно тогда скала достигла своего пика и начала падать. По правде говоря, это было ужасно. Огромный не стал описывать, насколько это было на самом деле.


«Шин, нет!»


В то время Хвайя перелетела, катаясь на пламени. Должно быть, она думала, что я планирую совершить самоубийство, поскольку ее лицо было бледным. Будто. Я не был удаленно близок к мученику.


Я спросил Хвайю, которая выглядела так, будто хотела оттащить меня.


«Хвайя, ты можешь замедлить этот камень от падения?»


«Если я это сделаю, ты сможешь что-нибудь сделать?»


"Конечно. Так что, возможно?


«Если это просто замедлит это ... Да, немного».


Хвайя достала из инвентаря зелье и выпила его. Затем она подняла руку. На ней появилось сферическое белое пламя. Она оглянулась на меня, добавив больше энергии в белое пламя. Я отчетливо видел беспокойство в ее пламенеющих глазах.


«У меня достаточно маны, чтобы поддерживать пламенную армию, поэтому вам нужно сделать все остальное, хорошо?»


«Спасибо Хвайа. Ты действительно классная женщина.


«Не говорите половинчатые слова. Я лучше поцелуюсь.


«Ты даже не позволь мне тебе сказать комплимент ...?»


Когда я пробормотал, Хвайя улыбнулась и бросила завершенное белое пламя в скалу. В тот момент, когда падающая скала столкнулась с белым пламенем Хвайи, ее поверхность стала красной, и сопротивление замедлило скалу. Хорошо! С этим мне было бы намного легче выполнить мой план!


«Хвайя, ты можешь бежать прямо сейчас!»


Не дожидаясь ответа Хвайи, я полетел выше с Лоттой. Молния мелькнула в копье, которое я поднял, и Лотте слегка испугалась приближающейся скалы. Я не мог винить ее. Он был размером с многоквартирный дом. Сотни людей могут стоять на нем без проблем.


Скала падала. 100 метров, 70 метров, 35 метров, 10 метров! Я сунул свое копье вперед.


«Выброс!»


В тот момент, когда мое копье столкнулось с камнем, я почувствовал, что копье преодолело разрушительную силу скалы. Однако, чтобы защитить вал, копье передало мне дробильную силу. Наряду с огромным потрясением в моих руках я почувствовал электрическую боль в моем солнечном сплетении. Однако, веря в силу Кожи Дракона, я стиснул зубы и продолжал надвигать мое копье вперед.


«Ты, черт побери, ящерица! Съешь это!"


Скала раскололась, а не от удара столкновения с копьем, но от неестественно сильного удара. Он разделился на десятки, а затем на сотни штук. Затем, как неестественно, разбитые куски стекали по прямой. Конечно, их цель была ...!


[Куааааа, Герой!]


Если бы я записал его, я мог бы использовать его в качестве будильника! Дождь камней поразил тело дракона. Я не думал, что это нанесет смертельный удар, но я сжал кулаки, так как я мешал С-рангам зря.


Однако, внезапно чувствуя капли дождя в моей голове, я поднял руки, чтобы коснуться его, и увидел, что мой шлем разбит на две части. Казалось, что кусок скалы застеклен мимо моей головы. Моя маска все равно скрывала бы мою личность, но мне пришлось бы заплатить за ремонт шлема. Я стиснул зубы и положил два куска шлема в свой инвентарь.


Борьба еще не закончилась. Если я позволю драконуразгоняться дольше, мои спутники действительно могут оказаться в опасности. Из-за его нападений Каньон Антилопы уже был в извините. Ущерб даже доходил до внешних периметров каньона.


Мана Хвайи не была бесконечной, и она не смогла бы заблокировать ее огонь навсегда. Без нее я подозревал, что половина людей в живых будет мертва.


Таким образом, я должен был убить его до того, как ее мана иссякнет.


«Хуу ...!»


Во-первых, я решил. Достаточно ли одной минуты? Смогу ли я правильно прицелиться? Должен ли я действительно это сделать?


Нет, с баффом Людии это должно быть едва ли возможно!


«Куааааа!»


[Вы использовали Варкри Орка Лорда! Все члены группы очищаются от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.]


Сила переполнена в моем теле. Конечно, это не так. Постоянно стоя на спине Лотте, я прицелился копьем в пламени Дрейка, в настоящее время размахивая своей передней лапой и дыша огнем в С-рангов, атакующих его.


«Гигантский! Великобритания!"


[Кук ... Это тяжело, Герой!]


«Перестаньте это на секунду, Лотте!»


Копье выросло до десятков метров в одно мгновение! Копье стало невероятно тяжелым, и оно поглотило невообразимое количество маны от Духовной Ауры. Я стиснул зубы и закричал.


«Ярость Небесного Бога!»


Гигантское копье превратилось в молнию. О, копье стало легче! Плюс, когда я активировал Ярость Небесного Бога, громовые удары раздавались последовательно, и молнии падали с неба. Мое копье прямо поглотило всю молнию и стало еще больше.


[Ха-ха-ха, я чувствую себя очень высоко, Учитель!] 1


«Я чувствую себя супер тяжелым!»


При энергичном крике Пейки я стиснул зубы. Сила от всех моих мышц подскочила. Черт возьми, если бы я не научился этому навыку, мне было бы невозможно сосредоточить все силы в этой ситуации!


«Здесь я иду ... Героический ... Удаааааааар!»


Я бросил молнию целиком.


«Куки! Что это за гигантская молния !? "


«Громовой Рыцарь, это сила Громового Рыцаря!»


«Что ... Это сила ранга СС? Это намного выше!


«Ах, дракон движется! Прекрати!


[Куааааа!]


По правде говоря, копье, которое я бросил, было не таким быстрым, как настоящая молния. Дракон был довольно ловким по своим размерам, поэтому он мог определенно уклониться от него.


То есть, если я ничего не сделал.


«Тень мигает!»


В следующий момент я был на шее. Он вырвал сильное пламя из своего тела и бросил способность пользователей обратно, и теперь пытался уклониться от входящего копья. Конечно, у меня не было плана позволить этому сделать это.


Я поднял свою отбеленную руку и ударил ее по шее, крича: «Ледяное прикосновение!».


[Ваша цель замерзает в течение 5 секунд. Впоследствии он может рассеять эффект статуса в зависимости от его сопротивления.]


[Куак!]


Как ложь, дракон застыл на месте. С усмешкой я вскочил. Лотте полетела, как стрела, и поймала меня.


«Ницца, Лотте».


[Я отступаю!]


Казалось, Лотте почувствовал силу за Яростью Небесного Бога. Она быстро хлопнула крыльями и полетела. Менее чем через секунду копье, которое я выбросил, пронзило тело дракона.


[Критический удар!]


[Куаааааааа!]


«Вау, критический удар».


Я смотрел, как я стоял на спине Лотте. После остекления за шеей дракона «Небесная ярость Бога» сожгла все на своем пути и пронзила тело дракона. Копая вглубь его, он на мгновение покрасил мир золотом, так как грозная молния поразила его тело.


В то же время даже граната, застрявшая на шее, взорвалась! Правильно, если бы это могло выдержать Ярость Небесного Бога, это было бы монстром ранга ССС, а не гранатой! Шрапнель от гранаты измельчила горло драка. Хотя он был не таким сильным, как ярость небесного неба, с его позиционированием и тем фактом, что в нем проникла вся сила Пеппера, она наносила критический урон.


[Куаааааа ...! Он ... он ... сила ...!]


Дракон закричал. Его голос стал тише и тише, пока никто не мог услышать его. Если бы он не умер от этого, мне пришлось бы прибегнуть к Дьявольскому Проявлению. Когда я решился на это, напряжение в моем теле исчезло. Я услышал голос, который ожидал услышать.


[Успех в Полевом Подземелье! Шесть земных исследователей подземелий и один независимый исследователь подземелий, в общей сложности семь исследователей подземелий успешно завершили рейд событий! Это большое достижение значительно увеличивает награды! Поскольку ваш средний ранг ниже босса рейда, награда снова увеличивается!]


[Ваше достоинство заслуживает внимания к Богам Войны. Все боги, которые любят битвы и войны, начинают внимательно наблюдать за вами.]


На этот раз награда увеличилась еще больше !? Плюс, это сообщение ... Казалось, мне нужно подготовиться к тому, что должно было произойти.


[Вы получили 5 очков за завершение рейдового турнира.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Ярость Вулкана (Эпический)


2. Невеста Игниса (Эпический)


3. Палач в две луны (Эпический)


4. Эликсир


5. Вулканическое копье (эпос)


6. Вулканический страж (Эпический)


7. 5,000,000 Золота]


«... Даже худшая награда - 5 000 000 золота !? И награда за зелье - это Эликсир!? 2 Если это то, что я думаю, это ... разве это чудотворное зелье, которое восстанавливает кого-то в норме от всех физических или психических травм и эффектов статуса !? Если зелье - Эликсир, то как насчет других наград !? Я имею в виду, они все Эпические!


«Ш-Шин, вышли ли награды? Так оно и есть, верно? Вы первый в своем роде, так как это? Что-нибудь хорошее?"


Я был явно первым в этом деле. Это не может быть кто-то еще. Хвайя, которая хорошо знала этот факт, подошла ко мне и спросил сверкающими глазами.


Когда я посмотрел на нее, испаряющийся от нее водяной пар уменьшался. Сильный дождь прошел.


Увидев лучи света, сверкающие между тучами, я сказал торжественно.


«Хвайя ... мы сильно ударили».

Глава 136


Глава 136 (Командное Возрождение(10))


После этого все было сделанно в одно мгновение. Цель каждого заключалась в том, чтобы подчинить полевое подземелье, гнездо Виверна. Поскольку я приручил босса подземелья Лотте, их цель была достигнута.


Однако внезапно появился пламенный дракон, босс-рейд. Несмотря на то, что никто этого не ожидал, большинство пользователей способности присоединились к подчинению драконов, чтобы защитить свою страну и ее честь.


Хотя они не могли сильно повредить дракону, меня очень впечатлил тот факт, что так много рядовых объединили свои силы в такой опасной ситуации. Если бы кто-то спросил меня, могу ли я рискнуть жизнью ради чести своей страны ... Я бы, несомненно, сказал «нет».


В любом случае, когда дракон теперь побежден, гнездо Виверна станет мирным. Двадцать четыре человека с умственными способностями умерли. Несмотря на то, что равное число людей получили ранения, несколько лечащих врагов и Лудия, раненый может легко восстановиться.


Сразу после смерти Дракона его труп странно исчез. Все способности пользователей стали взволнованными и чувствовали себя пустыми, но тот, кто был расстроен больше всего, был «Хранителем Америки». Труп самого сильного монстра, когда-либо известного на Земле! Поскольку они потеряли его напрасно, как они не могли сердиться !? Я бы предпочел не описать лица членов Хранителя, которые немедленно подошли к нему.


Если бы мне пришлось честно обсудить обмен трупом, у команды Возрождение была самая высокая доля. В Америке не было никакого ответа.


По правде говоря, глядя на самоотверженность пользователей американских способностей и их отношение к пользователям других стран, я думал, что американское правительство будет похоже на них, но казалось, что все более высокие идеи думают одинаково. Во всяком случае, они должны были бы достойно вознаградить пользователей, которые рискуют жизнью в Америке. Способность пользователей, собранных в Каньоне Антилопы, была слишком сильной, и их было слишком много, чтобы они притворялись не слепыми.


Увидев ситуацию, я отправил членам своей группы сообщение.


[Мы можем разбить его на основе нашего вклада позже.]


[Ах, Шин может иметь мою долю, как плата за гильдию!]


[Плата нет.]


[Я-я тоже. Что такое Шин - это мое, и все, что у меня есть, это Шин.]


[Нет, это неправильно. Что принадлежит тебе, и что мое - мое.]


[М-м ... Шин, я должна предоставить тебе свою долю за комиссию за гильдию? Плюс, почему ты ничего не сказал своему отцу после получения особняка !?]


[Как я уже сказал, плата за заявку не взимается. Кроме того, если бы я сказал тебе, ты бы сошел с ума от ревности, отец.]


[Без разницы! Шин - это не тот тип, который может использовать нас, поэтому мы должны быть довольны вознаграждением! Это платье потрясающее!]


[Хм ... Я плохо себя чувствую, беря 5 000 000 золота, когда ничего не сделал. Так как я вообще не мог повредить дракону, ты можешь принять мою награду. Если я приму это, я не смогу спать по ночам.]


[Я тоже. Мне нравится этот щит ... Хвао-ним, вернее, Шин-ним и унни были слишком изумительны! Вы действительно были мифологическими героями!]


[Я мог бы сказать то же самое о тебе, Сумир! Когда ты получил истинное имя бога !?]


Оставив всех говорить на канале связи, я открыл свой инвентарь. Затем я усмехнулся с удовлетворением.


Правильно. Внутри него был полный труп Пламенного Дракона.


Я поместил его в свой инвентарь, когда я отправился на поиски копья. С Божественной скоростью это был кусок пирога! Если бы я оставил его в покое, Америка размалывала зубы, чтобы получить его, и для меня не было причин, чтобы это произошло!


Тем не менее, я должен был проявлять должное уважение к самоотверженным чиновникам, которые погибли во время борьбы с Пламенем Драконом. Если бы я считал, что Америка относилась к ним несправедливо, я планировал вознаградить их семью, даже если бы мне пришлось использовать все мое золото. Тем не менее, видя, как Америка пригласила их так открыто, мне, вероятно, не нужно было об этом беспокоиться.


Для моей награды я выбрал Ярость Вулкана. Мне не нужно 5 000 000 золота или эликсир. Я подумал о выборе вулканического копья, но у меня уже было Багровое Копье. Таким образом, я решил отпустить у отца вулканическое копье. В любом случае я выбрал то, что выглядело как лучший предмет.


Хотя я надеялся, что это был аксессуар, Ярость Вылкана был мечом Эпическим. На этот раз казалось, что Дух Коллекционера не работает должным образом. Разочарованный, я проигнорировал его превосходные эффекты или специальное умение, и просто скормил его Копью.


[Багровое Копье поглощало Ярость Вулкана. Рост: 96%]


Эх !? Так как он был на 87 процентов раньше, он вырос на 9 процентов! Это дало больше процентов, чем оружие командира Демона, хотя они были и эпическим классом ...! При этом это не будет долго, пока рост Копья не достигнет 100%! Думая об этом, мое сердце билось. Если бы он был настолько сильным, насколько он был бы сильнее, когда он эволюционировал? Если бы я подумал обо всем оружии, которое он съел, было очевидно только, что я бы с нетерпением ожидал его.


Как только я выбрал свою награду, получил труп дракона и позаботился о всех способностях восстановления и эвакуации пользователей, я хотел вернуться домой. Уокер, отец и Сумир уже вернулись. Только я, Е-Юн, Лудия и Хвайя остались. Хотя мы


решили вернуться с помощью Возвращения, я решил увидеть Пеппера, прежде чем мы ушли.


Я схватил его за воротник.


«Ублюдок, я почти умер, потому что ты дал мне бесполезную гранату!»


«Как, это не моя вина! Это было прекрасно, когда граната была снаружи, но из-за того, что внутри ее тела было высокое сопротивление мане, я не мог взорвать ее одной маной! »


«Ты должен был сказать это раньше, ублюдок!»


«Я не знал, что вы просверлите отверстие на шее и положите в него гранату! Уааак, небо трясется, РГ.!


После встряхивания Пеппер в течение приблизительно 5 минут, чтобы выпустить, я отпустил его и сказал, что я прощаюсь. Хотя я душил его всего лишь минуту назад, Пеппер, похоже, не хотел расставаться со мной.


«Ты, мисс Мастифорд, девушка с кинжалом и девушка-жрица. Жаль, что я должен попрощаться.


«Однажды мы встретимся».


«Хахаха! Если монстр такой же ужасный, как этот появится в Америке, вы будете первым, кого я ищу, РГ.! Тогда позаботьтесь обо мне!


«Почему вы думаете только о том, чтобы заставить меня работать. Вам лучше подготовить здоровую награду.


«Я уверен, что правительство позаботится об этом! Как и в этот раз! Хахаха!»


Увидев счастливую улыбку Пеппера, я сделал горькую улыбку. Невозможно было не любить такого парня.


Тем не менее, были не только приятные прощания. Когда я убирал комнату, в которой я останавливался, я услышал стук в дверь. Когда я бездумно сказал, чтобы войти, девушка вошла вместе с шестью мужчинами в костюмах.


Это была Сара Кенекс.


«Вы слышите это, Герой-ним?»


Она закрыла глаза, подняла руку и указала на окно.


«Все хвалит героя. Они тронуты тем, что Герой-Ним победил такого большого монстра практически в одиночку ».


«Это был не только я. Это было бы невозможно без помощи каждого.


«Именно по этой причине Герой-ним должен их вести. Это лучшая возможность! "


Я подумал, что она поднимет это снова. Со вздохом я повернулся к ней лицом и продолжил.


«Я собираюсь сказать это без клочка лжи. Я был искренне впечатлен способностью пользователей. Они рисковали своей жизнью за свою страну, и их следует уважать ».


«Герой-НИМ ...!»


«Но даже без них мы бы победили дракона».


Я сказал кратко.


«Они потеряли свою жизнь напрасно. Они погибли зря! Они должны были сиять в другом месте. Не сражаясь с звёздным званием СС+, как дракон, но, сражаясь с монстрами, которые Б или A ранга способности, пользователи не могли сражаться. Они должны были защищать людей таким образом. Они не должны были отбрасывать свою жизнь здесь!


«Но без них, кто победил бы дракона !?»


«Не бойся. Если бы вы знали, что что-то подобное произойдет ... вы должны были знать ... Вы должны были знать, что они не смогли бы даже поцарапать дракона.


В тот момент, когда слова покинули мой рот, мысль внезапно перешла мне в голову. Если это правда, то ... этот ребенок ...


«... Ты знала, да? Что появится дракон. Вы сами сказали, что знаете, когда появятся монстры. Вы позвонили мне здесь в это время по этой причине, верно?


«...»


«И ты знала. Вы знали, что мои спутники и я смогли бы победить дракона сами ».


"Я…"


Несмотря на то, что она не могла видеть, она отвернулась, словно увернулась от моего взгляда. Увидев это, я не смог удержаться от моего голоса от гнева.


«Ты, ты остался спокойной, потому что хотела видеть, как другие пользователи меня хвалят? Вы позволили им умереть за что-то подобное? Чтобы другие рядовые знали о моей силе? Из-за этого погибло двадцать четверти ранга. Двадцать четыре драгоценных жизни исчезли!


«Но их способности будут восстановлены мной, и я могу выделить их следующим подходящим людям! Хотя они и умерли, в результате Герой-ним получил абсолютную власть среди Пробужденных. Думаю, это отличная награда!


На мгновение моя голова стала пустой. Я ничего не мог придумать. Мне почти казалось, что я получил психическое нападение.


Если бы я поднял руку и слегка ударил ее, она, несомненно, умрет. Когда ярость кипит внутри меня, мне было бы особенно сложно контролировать мою силу. Когда я поднял руку, мужчины в костюмах двинулись, чтобы защитить ее. Когда я положил его обратно и посмотрел на них, они застыли на месте.


Пытаясь контролировать свой гнев, я продолжил.


«Вы должны были сказать всем правду. Вы должны были эвакуировать всех способных пользователей, и пусть мои члены партии и я позаботимся о драконе ».


«Герой-ним, в этом случае достижение Герой-нима не будет должным образом оценено! Реакция была бы совсем иной, чем в настоящее время! На самом деле, люди могли бы назвать это жульничеством! "


«Не оценивается должным образом или считается, что мошенничество в порядке! На самом деле, мы должны были бы назвать других рангов СС и сражаться с драконами вместе! Это должно было быть оригинальной функцией ваших способностей! "


«Герой-ним!»


Я почувствовал, что что-то в моей голове разорвано.


"Отвинтить. Прямо сейчас, все вы ... ВИНТ!


[Получено пассивное умение «Превосходство». Это умение появляется с чрезвычайно низким шансом среди людей с высокой магией и характеристиками очарования. Просто


обладая этим умением, вы уменьшаете статистику всех противников по процентам, независимо от того, сильнее или слабее вас. На уровне 1 он снижает статистику всех противников на 5%. Шанс на то, что ваш оппонент не сможет активировать навык, увеличивается на 5%.]


Я не слышал ответа. Дверь закрылась тихо. Я ударил кулаком по столу, и стол мгновенно превратился в пыль.


Я не мог встретить приближающееся отчаяние с цифрами. Я чувствовал это на континенте Лука. Абсолютная прочность. Нужна абсолютная сила, которая не преклонила колени перед лицом страха. Хотя число было важно, этого было недостаточно против такого врага, как Лорд Демонов.


Это было бы иначе, чем войны, как показывает история Земли.


Военная сила уменьшилась бы дольше, продолжив бой. Это была и наша самая критическая слабость. Зачем? Потому что монстры и подземелья появлялись и сейчас, и не было конца! Если люди умерли, можем ли мы их заменить? Нет, люди не были объектами или оружием!


Это не было чем-то вроде войны. Это была бесконечная конкуренция за выживание!


И то, в чем мы нуждались, не было числа, которое бесконечно потреблялось и направлялось к разрушению. Это были избранные немногие с бессмертной силой, Герой, который был бы стойким против всех разногласий и победил всех врагов!


У меня не было никакого плана сказать, что только я мог это сделать. У меня не было плана говорить, что кто-то с силой должен это сделать. На самом деле, если кто-то заставил меня выполнить эту роль, я бы отказался от нее с большим недовольством. Если кто-то вроде Брайтмана сказал, что выполнит эту роль, я даже не поверю ему.


Однако нам нужно было стать сильнее, чтобы защитить место, где мы могли бы стоять.


Прежде, чем мы все спустимся в бездонную яму, где негде стоять.

Глава 137


Глава 137(Третий Исследователь)


Используя Возвращение, мы покинули Каньон Антилопы, и никто не знал. С тем, что произошло в Британии, люди предположили, что у Громового Рыцаря и у Пламенной Ведьмы был союзник, который мог использовать массовую телепортацию.


Что было более тревожным, так это то, что даже во всем хаосе кто-то снимал нас, сражаясь с Пламенем Дрейка и распространяя его, чтобы мир увидел. Возможно ... Нет, я был уверен. Это должна быть работа Сары Кенекс.


Все, что я сделал, это сразился с драконом на черной крылатой виверне, так почему все каналы по телевизору говорили о Громовом Рыцаре? На самом деле, потому что я победил дракона на виверне, мое имя изменилось с «Громового рыцаря» на «Рыцарь драконов».


Все страны сосредоточились на личности драконьего Рыцаря и были потрясены силой Драконьего Рыцаря. Тот факт, что я был самым сильным игроком, как представляется, обошел, как бесспорную истину.


Честно говоря, это было очень тревожно. Было действительно странно, если бы организация была создана. Думая о том, как станут более тревожные вещи, если моя личность станет известна, я поклялся скрыть себя более основательно.


Мой отец, конечно, смотрел на меня с завистью. Он был самым большим в мире с точки зрения того, что он не мог исполнить свой возраст.


«Куу, я тоже получу истинное имя бога, сын!»


"Преуспевать. Ты хочешь намек? Я уже говорил тебе, верно?


«Я мог пропустить что-то! Повтори это для меня!


Я сомневался в том, что я услышал это во второй или третий раз, но когда я объяснил все обстоятельства, когда я получил истинное имя бога, отец выпустил воздух через нос и побежал в темницу. Разве ты не сказал, что пытаешься совершить прорыв в своем оружии? Что с этим случилось, отец?


Кроме того, с этим инцидентом мать узнала о Е-Юн и Хвайе. Хотя Юа уже знал о Е-Юн и Хвайе, когда она увидела их по телевизору, она казалась еще более злой.


Когда Людия жила дисциплинированной жизнью, она засыпала в 10 и, самое позднее, 11. После того, как она начала подниматься в темницу, она перестала цепляться за меня 24/7. Теперь она держала меня, пока она не заснула, и не закричала мое имя, когда она проснулась, поэтому я был совершенно свободен ... Э? Почему я не почувствовал, что ничего не изменилось?


В любом случае, когда Людия спала, меня допрашивали мать и Юа.


«Итак, сын, из трех из них, кто настоящий?»


"Никто. Они все друзья. Просто друзья."


«Разве они не ударяют тебя каждый раз, когда ты это говоришь?»


Как она узнала !? Когда я широко открыл глаза, Юа глубоко вздохнула, а мать истерически рассмеялась.


«Ахаха, это так смешно! Я думал, что мой сын умрет, даже не встретив девушку. Когда он стал таким искусным? Не говоря уже, они все так красивы. Э-э-э, ты собираешься сделать из меня слишком многого, чтобы уснуть.


«Почему мама так счастлива? Я не буду давать оппу женщинам, как они. Никогда!"


- крикнул Юа, а затем поднялась по лестнице в свою комнату. Я был в замешательстве, но мать усмехнулась и заговорила.


«Пришло время, когда Юа закончила ее оппу. Я рад, что у вас, ребята, хорошие отношения, но слишком честно. Вы должны действительно быстро разобраться. Я ничего


не скажу, если вы сейчас выйдете замуж за Лудию. Честно говоря, она самая честная. Ее личность тоже ... Кроме того, что она слишком много полагается на вас, она добра. Хотя она еще не умеет готовить, она умеет чистить и стирать белье.


Было странно, что кто-то сказал, что Людия была доброй. Ну, так как мама недавно встретила Лудию, это было не так ... Подожди, что? Выходить замуж за Лудию? Я потел и объяснил ей.


«Мама, мне всего 21 год. Что ты имеешь в виду ... И Людия? Не Паллудия?


«Вот что она попросила меня позвонить ей. Разве это не приятно? Это более дружелюбно! Ах, это не важно! Вы не должны симулировать невежество, когда девушка открыто говорит вам свои чувства. Это лучший способ ненавидеть! »


«Я должным образом отказался от них!»


"Какие? Отказался? Эв, ты не знаешь, как тебе повезло. Ах, подождите!


Я решительно закончил допрос.


Если бы Лотте жила где-то рядом с нашим домом, моя личность была бы раскрыта всему миру через мгновение. Поэтому я перевел ее в подземелье. Вместо тесного особняка (появился новый житель в саду под названием Пламенный Дракон), она была в лучшем месте. Это место отдыха Ангелов.


[Вау, это Шин!]


В тот момент, когда я приехал, Плен заметила меня мгновенно и побежала к моим объятиям. Как это случалось каждый раз, когда я встречался с Пленей, я несколько привык к ней мягкость ее тела. Хотя, это была ложь ... Я имею в виду, одежда Пленна была слишком светлой!


[Ты спишь? Что ты хочешь съесть? Я должна поймать тебе рыбу?]


Как и ее имя, Пленэ сформировала глаза, похожие на звезды, и посмотрела на меня, и мне было трудно отказаться. Однако я сначала спросил ее о новом жителе.


«Где Лотте?»


[Я не знаю. Она ненавидит меня. Она продолжает летать.]


«Хм.»


Пленне пришлось пожаловаться на Лотте, когда она прижалась ко мне. Размышление о том, как Плен любил цепляться, было именно тем, почему Лотте ей не нравилась, я ждал, пока Лотте придет. Как я думал, казалось, что Лотте тоже почувствовала мое присутствие, так как она скоро полетела и приземлилась, сложив крылья. Она была большой, независимо от того, сколько раз я ее видел.


[Мы собираемся куда-то сражаться, Герой?]


«Нет, ты можешь отдохнуть немного больше. Вы тоже, Плен. Когда на Земле появятся подземелья, вы оба будете заняты ».


[Я ожидал этого с тех пор, как присоединился к Герою. Как только мы убили этого дракона, стало слишком поздно возвращаться. Я буду следовать за Героем.]


[Ммм, мне нравится Шин, поэтому я буду защищать людей, которых любит Шин! Монстры плохие, поэтому я их побью!]


Лотте посмотрела на Плен и фыркнула.


Ты тоже монстр. Я не могу поверить в то, что ты говоришь, просто потому, что ты упал на каблуки для мужчины.]


[Иииик! Но тебе тоже нравится Шин!]


[Я только преклонила колени от разницы в нашей силе. Поскольку я поклялась, что буду следовать за ним, я буду продолжать это делать, но это все.]


[Лжец лжец! Вы тоже любите Шина! Лоретта сказала, что укрощение не будет работать, если вам не нравится Шин!]


[Ты бийиич!]


Если они действительно сражались, Пленне легко проиграет, поэтому я должен был защитить ее, когда я успокоил Лотту.


«Ребята, не бойтесь и не тренируй свои способности. Пожалуйста."


[Хорошо! Понял!]


[Тск ... Если это просьба Героя, выбора нет.]


Когда я погладил их головы, Пленя была откровенно счастлива, а Лотте странно ударил ее хвостом по земле. По крайней мере, казалось, она не ненавидела его.


Теперь, когда я закончил с проверкой того, как все было на месте отдыха Ангелов, мне пришлось вернуться к моему ежедневному графику. Конечно, это означало только одно для меня.


Это было подземелье!


... Для записи была очень простая причина, по которой я не привел Лотте и Плену, чтобы исследовать подземелье. Для Пленна монстры на обычных этажах были недостаточно сильны для меня, чтобы она нуждалась в ней, а монстры, которые были сильными, могли легко противостоять способности Плэнне.


Проще говоря, Плен все еще была слишком слабой. К счастью, казалось, она довольствовалась просто пением в «Место отдыха ангелов». Хотя она постоянно наращивала свои способности, она все еще была слишком слаба, чтобы донести до настоящих боев. Тем не менее, я подозревал, что мне скоро понадобится ее способность на Земле.


Что касается Лотте, я попытался принести ее один раз, но она была слишком большой, чтобы свободно летать в подземелье. Это было очень неудачно. Таким образом, мне пришлось прорваться через 51-й этаж на спине Руйю.


До этого, однако, я хотел получить ответ от Лоретты.


«Да, Шин-ним. Там ... осталось 20 лет.


"Для чего?"


В ответ Лоретты я снова спросил ее. Она ответила на лицо, стоящее на грани крика.


«Пока защитный барьер Земли не исчезнет, и все монстры поймут, что Шин-ним - монстр».


«Есть 20 лет ... до тех пор?»


"Да."


«Подожди ... Подожди». Я положил руку сее на лоб.


Чего ждать? 20 лет? Когда я спросил об этом Лоретту раньше, почему она использовала выражение «немного дольше»? Не говори мне, что она шутит прямо сейчас? Нет, но похоже, что она вот-вот заплачет!


«Это действительно 20 лет?»


"Да. Осталось всего 20 лет ... Извини. Вот почему я не хотела поговорить ... »


«Лоретта, сколько тебе лет в этом году?»


«Да, я двое ... Кяк! Грубо, как грубо! Почему ты так меня об этом спрашиваешь? Я почти ответила тебе!


«Хук!»


Лоретта закричала. Удар, который она послала, застекляла мимо моего носа. Что? Две тысячи…!? Этот эльф, который выглядел моложе меня, был как минимум две тысячи лет !? Конечно, я не мог игнорировать цифры, которые последовали. Но, я вижу ... С этим я понял.


Независимо от того, насколько продвинулась медицинская наука, люди в настоящее время не могут прожить 150 лет. Хотя 20 лет были для людей, для Лоретты, которые прожили более 2 тысяч лет, 20 лет могут быть относительно короткими.


В любом случае, теперь, когда я знал, сила оставила мое тело. Я упал на землю в панике, и Лоретта села рядом со мной. Она всхлипнула, и, увидев, что я упал, она моргнула и посмотрела на меня.


«Ш, Шин-ним? Мои слова ударили тебя? О нет, это, должно быть, повредило много! "


«Если вы думаете, что это сильно повредит, не раскачивайте кулак ... И не волнуйтесь, я не пострадал. Я просто ... с облегчением.


«Э? Освободившись?»


Лоретта с восхищением наклонила голову.


«Как вы можете избавиться, услышав, что осталось всего 20 лет?»


«Хорошо, если у меня будет 20 лет, я должен быть в состоянии дойти до конца этого подземелья. Нет, я сделаю это точно.


«...»


Выглядев ошеломленное выражение Лоретты, я снова засмеялся. Однако, услышав мой смех, Лоретта издала сухой кашель и сказала с суровым выражением.


«Шин-ним, это подземелье было здесь, прежде чем я даже родился. В то время, хотя метод лазания был немного иным, трудности были не слишком разными ».


«Ты имеешь в виду два ты ...»


Что-то промелькнуло у меня на глазах, и в стене темницы появилось глубокое отверстие. Даже мой Героический удар мог оставить только крошечный зазор в стене!


Лоретта сладко улыбнулась, и я заставил себя улыбнуться.


«Что ты сказал, Шин-ним?»


«1, 17 лет назад, может быть? Это было когда подземелье было создано?


Я ответил, когда потел. Лоретта выглядела удовлетворенной моим ответом.


«Хуху, подземелье было создано задолго до моего рождения. Во всяком случае, многие люди бросили вызов подземелью за это время, но только три человека смогли достичь своего конца ».


«Но Элос сказал, что никто не преуспел ... Хотя, Лоретта знает об этом больше».


«Хуху, он тоже прав. После того, как подземелье изменилось на метод, который он теперь имеет, никто не смог победить подземелье. Честно говоря, прошлый метод был намного проще и слабее. Из-за этого были ошибки между достижениями и выдающимися благословениями, вызывая больше миров ... Нет, неважно. Не нужно об этом думать.


«Я слышу тебя отлично, хотя ...» Я усмехнулся, и Лоретта тоже ухмыльнулась. Однако в следующий момент она вернулась к своему суровому выражению.


«Подземелье строго. Это не место, которое бесцельно выдает силы людям. Шин-ним, ты хочешь сказать, что покоришь подземелье всего лишь 20 лет?


"да."


«В этом случае есть что-то, о чем должен знать Шин-ним».


«Что это?» Когда я наклонил голову и спросил, Лоретта говорила жестким голосом.


«Разве Шин-ним ... все еще думает, что Первое Подземелье - самое сложное подземелье?»

Глава 138


Глава 138(Третий Исследователь(2))


Я остановился на ее вопросе, затем схватил ее за плечи и закричал.


«Значит, это действительно так? Я знал это!"


«Куак! Ш-Шин-ним, это еще день ... Н-Не то, чтобы я ненавижу это. На самом деле, ты можешь идти вперед.


«Никогда не думай об этом!»


"Что!? Ты просто считала мой хороший знак чем-то мелочным !? "


«Лоретта, есть ли Подземелье выше Первого Подземелья?»


Лоретта ворчала и ответила.


"Там есть. Только администраторы административной гильдии, такие как я или исследователи, которые там побывали, знают об этом ».


«Каковы условия?»


«До этого вы готовы? У этого подземелья, безусловно, более высокие награды, чем все другие подземелья, но цена, которую вы должны заплатить, одинаково высока. Шин-ним даже сожалеет о том, что поедет туда. Просто восхождение в Первом Подземелье может быть лучше. Я уверена. Вы все еще хотите послушать?


Я замолчал по ее словам. Затем я понял, почему она подняла это в первую очередь. Таким образом, я спросил.


«Если я покорю Первую Подземелье, смогу ли я победить врага мира?»


«...»


Я снова спросил.


«Что, если я очищу верхнее подземелье?»


«Если вы можете полностью его очистить ... возможно».


«Значит, ответ не очевиден?»


"… Правильно. На самом деле, Шин-ним ... "


"Я что?"


"Нет, ничего. Ничего.


Лоретта покачала головой по моему вопросу. Уголки ее рта были свернуты до улыбки, в отличие от предыдущих. При ее чрезвычайно приятной улыбке я тоже улыбнулся.


"Хорошо. Если это не сработает, я верну тебя в Первое Подземелье, даже если я должна угрожать Господу! "


"Все нормально. Я прорву его силой.


«Хорошо, тогда я научу тебя, как добраться до« За пределами ».


«За?»


"Да. Это где-то только первые исследователи Подземелья могут надеяться достичь. Даже среди них могут войти только те, кто обладает наибольшими способностями, потенциалом и квалификацией. Поскольку причина его существования отличается от других подземелий, она называется «Вне».


Первое условие. Быьб Первым Исследователем Подземелий.


Второе условие. Победить всех боссов один против одного.


Третье условие. Получение истинного имени Бога.


Четвертое условие. Признание мастером административной гильдии.


Пятое условие. Быть выше золотого ранга.


Шестое условие. Достижения.


Это был поистине путь крови и железа. Однако я уже выполнил большинство из них. Лоретта, рассказывающая мне о За, означала, что она признала меня, так что остался только один для меня.


«Является ли шестым условием то, что я думаю? Как достижения, которые я делал до сих пор?


"Да. Не было показано, сколько достижений тебе нужно сделать, поэтому я не могу сказать тебе, когда ты сможешь войти за пределы. Таким образом, Шин-ним должен сосредоточиться на достижении достижений. Поскольку вы решили подняться на второй план, лучше идти как можно скорее. Как и его название, За - это подземелье, которое лежит за Первом Подземельей. Каждый раз, когда вы очищаете пол в Первой Подземелье, вы сможете бросить вызов. Когда вы очистите пол в За, вы вернетесь в Первое Подземелье ».


«В других мирах я смогу подняться больше, за пределами моего нижнего уровня».


"В точку. Конечно, поскольку никто не преуспел в завоевании Первого Подземелья, пока рано беспокоиться об этом, но Шин-ним действительно дает людям надежду ».


Например, если у Первого Подземелья было 100 этажей, и я стал исследователем За после сброса 75-го этажа Первого Подземелья, то, как только я очистил 1-й этаж За, мне


пришлось бы вернуться, чтобы очистить 76-й этаж Первого Подземелья. Как только я очистил его, я смог бы бросить вызов второму этажу За. В этом случае, когда я очистил 100-й этаж Первой Подземелья, я смог бы бросить вызов 26-м этажу За. Но это было бы так. Я бы не смог оспорить 27-й этаж За, даже если бы я очистил 26-е место. Я не смог бы победить за пределами, будучи в состоянии только победить Первую Подземелье.


Даже если Первое Подземелье не закончится на 100-м этаже, было ясно, что позже стать проводником За было невыгодным.


Как необоснованно!


«Поскольку никто не дошел до конца, никто не знает, сколько этажей За пределами. Поэтому не беспокойтесь об этом слишком много и сосредоточьтесь на Первом Подземелье. Если это Шин-ним, я думаю, Шин-ним сможет войти за пределы до 70-го этажа!


«Надеюсь, это так. Тогда, увидимся позже.


Когда Лоретта посоветовала мне с большой улыбкой, я также ответил с улыбкой. Затем я ушел на 51-й этаж, пообещав себе, что однажды выйду за пределы Первого подземелья.


[Вы стали 52-м. Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили квалификацию, чтобы выйти за пределы Первого Подземелья.]


[Хотели бы вы стать исследователем «За»? В тот момент, когда вы примете, вы будете удалены из рейтинга подземелья.]


[Пожалуйста, выберайте внимательно. Это место полностью отличается от первого подземелья, и те, кто проходит этот порог, могут не вернуться назад.]


«...»


В 51-м этажном магазине я посмотрел на Лоретту. Она оглянулась и улыбнулась.


«Что случилось, Шин-ним? Вы тоже были быстрыми сегодня! Думать, что вы прорветесь через 51-й этаж, где полно троллей, всего за 5 часов!


«Гм ... Лоретта».


«Да, Шин-ним!»


«Похоже, я получил квалификацию, чтобы пойти дальше».


"…Что!?"


Должен сказать, удивленное выражение Лоретты было очень мило.


[Ты стал исследователем за пределами! Вы можете бросить вызов второму этажу За. После того, как вы очистились, вы можете бросить вызов 52-му этажу Первого Подземелья, и вы не можете сразу бросить вызов второму этажу За.]


[Вы сделали достижение, став самым быстрым, чтобы войти в него после основания подземелья! Вы получили 4 очка. Текущие очки навыков: 8]


[Вы стали нынешним третьим исследователем За. Вы в настоящее время занимаете третье место в За. Был открыт канал связи исследователя За.]


[Резиденция и курорт в вашем распоряжении изменили свою принадлежность к За.]


Выслушав сообщения в оцепенении, я посмотрел на Лоретту, которая тоже была в оцепенении.


«Лоретта, что случилось?»


«Ммм ... я не знаю!»


Лоретта была слишком жизнерадостной. Когда я вздохнул, она испугалась и стала всерьез размышлять над этим вопросом. Затем она ответила.


«Я думаю, что Шин-ним сделал в другом мире как мерный наемник, а затем победить дракона, появившегося на Земле, оказал значительное влияние».


«Эти двое были признаны великими достижениями?»


"Да! Но ты действительно потрясающий. Самый быстрый, чтобы стать наемником, быстрее всего стать исследователем за пределами ... Если это вы, вы действительно можете это сделать ».


«Не льсти мне слишком много».


«Хуха. Вы еще не знаете, о чем я говорю.


Лоретта радовалась своими руками, но я немного испугался ее глаз, которые, казалось, смотрели куда-то далеко. Она скажет мне, если я спрошу? Или она скажет мне снова подождать? Внезапно, чувствуя, как мое сердце сжалось, я отвернулся. Вздрогнув, Лоретта схватила мои рукава.


«Шин-ним, что случилось?»


"Что ты имеешь в виду? Мне нужно идти дальше.


«Ах, верно ... Ты меня удивил... Действительно. Не исчезай, ничего не говоря! Ты должен сказать, что вернешься!


Лоретта быстро ударила ее ушами, как будто она рассердилась. Я почувствовал облегчение. Теперь она внимательно смотрела на меня.


«Тогда я вернусь».


«Еит!»


Лоретта пыталась поцеловать меня, но, как я и ожидал, на этот раз, я легко уклонился в сторону. Затем…


[Вы получили благословение королевы Ельфов. В течение следующих 5 часов вы получаете следующие эффекты: вы защищены от всех ранений и средних рангов. Вы можете поддерживать свое сознание в течение 5 минут после падения в полумертвом состоянии. Ваша удача увеличивается на 100. Все участники гонки Фей будут видеть вас благосклонно.]


«Э? Разве я не уклонился от этого сейчас?


«Э-это ...»


Я понял, что Лоретта уклонилась от моих глаз, как будто что-то колотилось ее совестью. Казалось, эти благословения не нужно применять с поцелуями. Лоретта всегда использовала Благословения под видом поцелуев, и когда я на этот раз уклонился от нее, она не поцеловала меня, но благословение прошло.


Ошеломленный, я пробормотал.


«Ты действительно поцеловала меня только потому, что хотела?»


«Я, я уже говорила тебе. Я целую тебя, потому что я люблю тебя ... "


Даже когда она это сказала, она казалась смущенной, когда пыталась прикрыть ее лицо ушами. Конечно, даже с ее длинными ушами это было невозможно. Этот человек, вернее, этот эльф ... почему она такая милая? Чувствуя чувство беспокойства, я просто почувствовал, что исчез, я протянул руку, чтобы погладить ее голову.


«А?»


«Мм, хорошо, я ценю это. Просто я не знаю, что к чему. Честно говоря, моя голова уже полна из-за подземелья и вопроса с тем, чтобы быть Героем. Сожалею. Тебе не нужно ждать меня, так что ... "


«Г-Глупый. Я очень привыкла ждать! Даже если я этого не хочу!


По какой-то причине она назвала меня глупым.


«П-правда?»


"В самом деле! Так что не волнуйся о чем-то подобном, и уходи!


Точно так же Лоретта преследовала меня. Я не понимал, что произошло.


Поскольку думать об этом не помогло бы, я наклонил голову.


Там, где должна быть лестница на 52-й этаж, появились серые ворота. Не задумываясь, я вскочил.


[Приступая к исследованию 1-го этажа За. Вы не можете перестать исследовать За, когда захотите. Чтобы отказаться и уйти, ваша жизненная сила должна достигать нуля, и вы должны быть вынуждены покинуть свой дом в жилом районе или в вашем мире. Вам понадобится один месяц, чтобы возобновить разведку, и вы не можете подняться в первом подземелье за это время.]


«Лоретта, прежде чем пытаться поцеловать меня, ты должна была рассказать мне об этом! Хотя, даже если бы ты это сделала, я бы пошел в любом случае ... Но это означает, что я не смогу вернуться на Землю, пока не уберу 1-й этаж За!


Во всяком случае, первое впечатление о том, что у меня было, было то, что оно было довольно большим. Кроме того, его структура была немного иной, чем подземельные полы, которые я поднял до сих пор.


«Это лабиринт?»


С левой и правой стороны были кирпичные стены. Когда я попытался напасть на него своим копьем, пропитанным маной, он нисколько не сдвинулся с места. Фактически, красный кирпич поглотил мою ману и отразил ее обратно ко мне. Я мог читать движения маны и избегать атаки, но это было сильнее моей первоначальной атаки. Казалось, стены усилили мою атаку, прежде чем отразить ее. Я должен был это помнить, когда продолжал.


«Куаааанг!»


Затем я вдруг услышал довольно знакомый рев. «Странно ... Я определенно слышал этот рев раньше!» Я наклонил голову и пошел вперед. Если бы я этого не сделал, ничего не получилось бы.


«Куаааанг!»


«Хм, звук ближе».


Тот факт, что я не мог сломать стены, сильно меня огорчил. С другой стороны, я думал, что эта подземелье более верна своей роли, чем подземелье, в которое я поднялся до сих пор.


Медленно я подошел к источнику рева. Когда я шел, мой увеличенный интеллект явно рисовал карту лабиринта в моей голове. Когда я постепенно понял структуру лабиринта, я понял, как далеко мне нужно идти, чтобы встретить источник рева.


«Куанг!»


«А?»


«Это ... немного отличается от другого голоса». Внезапно я почувствовал холод в спине. Чувствуя себя неловко, я сразу же достал Багровое Копье. Затем, одной рукой на правой стене, я медленно пошел вперед. Я был уверен. Источник рева впереди.


Как я думал, когда стена подошла к концу, появилась большая открытая площадка. Это было достаточно просторно, чтобы пламенный Дракон летел.


Там я их нашел.


«Орк-лорд?»


Боже мой, как долго это было !? Орк-лорд, это был Орк-Лорд! Тот, который помог мне стать подходящим исследователем подземелий! Рад снова увидеть его, я поднял голос и «они» оглянулся на меня. Их глаза были ярко-красными.


«Есть ... много орков-лордов?»


Я нашел источник холода, который я почувствовал. Боже мой, здесь была небольшая конференция! Но давайте подумаем осторожно. Орк-лорды были боссами с 5-го этажа. Независимо от того, насколько они представляли свои доспехи или насколько они излучали внушительные ауры, они не должны были побеждать против меня, который был 52-м уровнем ...


«Куааанг!»


«Куааанг!»


«Куааааааааааанг»


[Орк Лорд использовал «Варкри»! Все орки очищены от негативных эффектов! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


[Орк Лорд использовал «Варкри»! Все орки очищены от негативных эффектов! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


[Орк Лорд использовал «Варкри»! Все орки очищены от негативных эффектов! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


Я не мог не думать: «Не говори мне. «Призраки орков» ... »


«Всякий раз, когда кто-то их использует, делайте атаки других?»


«Куааааанг!»


[Орк Лорд использовал «Варкри»! Все орки очищены от негативных эффектов! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


Все орковские лорды обвинялись ко мне. Те, кто не использовал Варкри, кричали, когда они бежали.


Глядя на них, я усмехнулся. Затем я обернулся и побежал.


Мне казалось, что я слишком недооцениваю.

Глава 139


Глава 139(Третий Исследователь(3))


Я бросил несколько бесполезных предметов и испытал их силу атаки. Это было не так сильно, как я думал. Этого было достаточно для того, чтобы кости тролля, которые я получил на 51-м этаже, стали пылью, касаясь их оружия.


... Если меня ударит хотя бы один раз, я умру! Я обязательно умру!


Однажды я наткнулся на них, Орки-лорды внезапно начали появляться со всех путей. Как только я окажусь в окружении, это будет конец. Я понял, что сошел с неправильной ноги. Я должен был убить их в тот момент, когда увижу их. Этого бы не случилось, если бы я не убежал!


«Куаааааанг!»


«Да, да, я понял, ублюдки! Съешьте это!"


Подтвердив, что Лорд Орков появился на пути, к которому я пытался зарядиться, я выбросил Героический удар. Хотя мне удалось убить его, за ним появилось еще пять орков-лордов. Теперь, когда дело дошло до этого, другого выбора не было!


«Увааааак!»


Ты использовал Багровый Рев. Все пылает как пламя.]


Хотя я и не думал об этом, огонь, который начал сжигать все, продолжал укрепляться. Казалось, что отражающие свойства стен подземелья укрепили пламя. Конечно, поскольку огонь был создан Ревом, он не навредили мне, пока он ядом для орков-лордов.


«Куааааанг!»


«Че, Человееееееееек!»


Однако, даже после принятия Багровый Рев, который можно было назвать моей самой сильной областью действия, несколько орков-лордов все еще были живы. Если бы они были теми же Орками-Лордомами, что и на 5-м этаже, это было бы невозможно. Казалось, что их защита намного выше.


Тем не менее, Багровый Рев все еще был мощным умением. Вдохнув дым, те немногие, кто выжил в пламени, пошатнулись, а затем были легко убиты Ударом Пейки. Каждый из них дал 1000 золота. Это было то же количество, что и Король Орков 5-го этажа. Несмотря на то, что Орки Орков За были намного сильнее, они по-прежнему давали только 1000 золота. Это было очень неприятно.


«Хафф, хаф ... Прошло некоторое время, так как я бежал так сильно. Я даже не вызвал моих элементалов ... Пейка, Руйю!


[Ух, он пахнет сожженными.]


[Мясо? Вы едите это?]


«Если ты сделаешь, ты заболела, Руйю. Во-первых, материализуйся.


[Хорошо!]


Показывая Руйе еще раз не поесть орков-лордов, я проверил трупы орков-лордов, которые исчезали в частицах света. После подарка мне золота они полностью исчезли. Я скрежетал зубами.


Я мог использовать Багровый Рев только один раз в день. Поскольку это было то же самое для мастеров Пола, мне приходилось придумывать способ, который основывался только на моих силах. Независимо от того, насколько я уверен в своем копье, против орков-лордов, я не мог продолжать атаковать и отступать неоднократно. Я мог бы играть с одним или двумя орками-лордами, но так как больше орков-лордов всегда приходило, когда я его нашел, делать это было бы глупо.


«Тогда нет выбора. Я должен использовать свой арбалет.


Серебряный костяной арбалет, полученный на 30-м этаже. Я думал, что я слишком силен, чтобы использовать его сейчас, но с Духовная Аура любое оружие станет мощным, независимо от его качества. Кроме того, я мог использовать кости троллей 51-го уровня в качестве арбалетных болтов для дополнительного повреждения. Было бы неплохо, если бы я мог использовать Пламенный картридж, но он добавил только атрибут пламени и небольшие взрывы. Поскольку способность Пейки была намного сильнее, теперь это было бесполезно.


«Было бы идеально стрелять арбалетными болтами в рот, чтобы они не могли использовать варкри ...»


[Я могу их приманить!]


Пейка с уверенностью закричала. С повышением уровня Духовной Ауры она теперь могла контролировать траекторию снарядов. Я погладил ее голову, чтобы поблагодарить ее за то, что она сообщила мне. С этим я, возможно, нашел выход.


«Куааааанг!»


«Я уже убил десятки из них ... Сколько их там? Хорошо. Руйю, Пейка, пойдем!


[Хорошо!]


[Бег? Я бегу?]


«Да, беги!»


[Аууууууу!]


Руйя спустилась с земли. С зельем во рту я поднял свой арбалет.


«Пейка, я дам тебе столько маны, сколько тебе нужно, так что молниеносно ввергнись в болты, как они, Громовой Удар».


[Хуху, ладно! В последнее время мне очень нравится Мастер. Похоже, что Мастер наполнен молнией с ног до головы!]


[Нет! Каждая прядь волос на Шин ледяная!]


Это комплимент? Вы пытались меня хвалить? Казалось, элементалы странно думали обо мне, так как моя близость к различным элементам становилась выше. Когда я прорвался по тропе, я выстрелил в голову Орка лорда.


«Куаак!»


«Ницца, Пейка!»


Болт направился прямо в устье Орков, когда он мерцал от молнии. Не нужно было сомневаться в способности Пейки. При этом мне просто нужно было повысить скорость реакции, чтобы я мог атаковать орков-лордов в тот момент, когда они появились.


«Куааакук!»


«Куааакакаааак!»


«Я не перестану стрелять, пока вы, ребята, не заткнетесь!»


Руйя продолжала бежать. Как только они использовали Варкри, они продолжали работать независимо от того, стрелял ли я в рот или поднимал их задницу, но пока они не использовали Варкри, у них не было сил противостоять боли и кричать.


Если другие Орки лорды не появлялись, я мог бы просто использовать Элементальный Клинок, чтобы вырезать их. Если они это сделали, мне просто пришлось стрелять болтами в рот.


«Куагааагаааа!»


«Элементальный клинок! Можете ли вы прекратить делать эти странные шумы !? "


[Критический удар!]


Стрельба, резка, стрельба, стрельба, резка. Хотя это было просто, я должен был убедиться, что болты, которые я выстрелил, не пропустили их цели. Если случайно ударить по стене, это изменит траекторию и отлетит. Если бы он ударил меня, даже я почувствовал бы боль.


[Двадцать два впереди!]


«Черт, их очень много».


В лабиринте За была совершенно другая структура, чем в Первом подземелье. В отличие от Первого Подземелья, где я мог просто охотиться на монстров и двигаться вперед, За имело несколько путей, которые скручивались и поворачивались. На тропах появились монстры, но также были большие площади, где было собрано большое количество монстров. Хуже всего то, что они возрождались довольно быстро. Другими словами, если я заблудился и вернусь туда, где я был, монстры, которых я победил, возродились бы. Однако, как я уже говорил, мой разведывательный стат мешал этому.


«Ах, черт возьми!»


«Куааааанг!»


[Орк Лорд использовал «Варкри»! Все орки очищены от негативных эффектов! Все орки временно становятся супер-бронированными. Их мощность атаки увеличивается на 50%!]


Если даже одному Орку лорду удалось использовать Варкри, как сейчас, мне пришлось прекратить использовать мой арбалет, чтобы заткнуть их. Поскольку они стали супер-бронированными, это было невозможно. Я должен был взять мое копье и прицелиться в их жизненно важные места, поскольку я проложил их через Руйю. Это стало началом


захватывающей борьбы с кошкой и мышей. Тем не менее, если их число превысило 30, я не мог справиться со своими увеличивающимися числами с помощью своего арбалета или элементарной магии.


В результате мне пришлось делать то, что я не делал в течение долгого времени.


«Пейка, материализуйся!»


[Я ждалаа этих слов!]


Подтвердив количество полноценных зелей маны (379), я материализовал Пейку. Элементарная магия материализованного элементала была несравненно сильнее, чем когда элементал был не материализован. Конечно, в этом были и минусы. Когда материализованные элементалы подверглись нападению, они потеряли бы ману, и чрезмерный урон мог бы обратить вызов элементалам.


«Куааааанг!»


«Элементаль, это элемент!»


Выйдя на улицу с ее элегантным платьем, у Пейки даже не было возможности показать свою красоту, когда она развернулась вокруг молниеносного кнута. Хотя орки-лорды обвиняли ее, так как Пейка могла летать, они не могли ее поймать.


«Они не могут парализоваться, поэтому вам нужно просто повредить их!»


[Я знаю!]


Удар Пейки был достаточно силен, чтобы мгновенно сжечь защитное снаряжение Орков, и это было быстро. Ее хлыст, который был сгущен от ее элементарной силы, согнулся через орков-лордов, когда он повредил их. Тем временем я защитил наш путь эвакуации и сбил орков-лордов, которые стояли на его пути. Эта проклятая область была наполовину сделана из воздуха и наполовину сделана из Орков Лордов.


[Учитель, стены усиливаются и отражают заклинания!]


«О, так эти вещи называются зачарованными !?»


Я притворился, что поблагодарил Пейку за ее бесполезную информацию и продолжал качать свое копье. Затем на ухо раздался странный голос.


[Хорошо, с этим я позабочусь о них сразу! Волна Громового Дракона!]


«Мм?»


Когда я поднял глаза, мощный молниеносный кнут Пейки проскочил мимо моей головы по диагонали снизу. Испугавшись, я отпрыгнул назад, и кнут врезался в потолок, подпрыгивая на землю с большей силой, снова подпрыгивая и проходя через мои ноги. В пункте назначения молниеносного хлыста был Орк-Лорд, который собирался ударить ее.


«Куаааака!»


Молниеносный хлыст легко прорвался через голову Орка лорда и продолжал летать вперед. Снова ударив стену, она отскочила назад и ударила по руке другого Орка. Кнут продолжал отскакивать, ударяя ногой орков-лордов, а затем ударил тело Пейки. Удивительно, но Пейка выглядел еще сильнее!


[Ху, у него больше энергии!]


Молниеносный хлыст затем прошел через тело Пейки, еще сильнее, и сожгли или взорвали Орков-лордов один за другим. Не имело значения, что они были супер бронированы. Кнут, который бесконечно укреплялся, пронзил их, не дав им возможности контратаковать. Когда он иногда пронзил тело Пейки, он только усилился, прежде чем продолжать уничтожать орков-лордов. Меня? Я отчаянно уклонялся от кнута Пейки!


Через некоторое время Орки лорды, собравшиеся здесь, чтобы напасть на нас, сократились, пока не осталось много. В конце концов, когда я больше не мог слышать энергичный крик Пейки и мерцания ее молниеносного хлыста ...


[Готово!]


Пейка освежила свой хлыст, как будто только что закончила стирать. Кнут, который подпрыгивал, ударил тело Пейки и был полностью поглощен ею. Лицо Пейки сверкало еще ярче, чем когда она впервые материализовалась, когда она посмотрела на меня и подмигнула.


[Я не преуспел, Учитель !?]


«Y-да. Поскольку вы не получаете травмы от своего собственного оружия, вы можете даже сделать это ... Удивительно ».


[Хухуху, верно, я потрясающе!]


[Чииии, я тоже могу это сделать!]


Честно говоря, я был удивлен, увидев, что Пейка использует особую черту окружающей среды в своей атаке. Хотя я знал, что атаки усилились, когда стены отражали их, я не думал использовать эту собственность, поскольку мне нужно было вычислить траекторию. В конце концов, это была не моя сильная сторона.


Однако, увидев его один раз, я понял это легче. Просто я не думал об этом раньше. Теперь, когда я это сделал, я понял, как отражать свои атаки три или четыре раза, чтобы усилить урон. Может быть, немного сложнее, так как мне нужно будет уклониться от атаки и вычислить траекторию снова, но это было невозможно, если я попробовал ее один или два раза. На самом деле, у меня уже было несколько траекторий.


Наконец я понял. Если бы я не пытался использовать свой мозг, он не использовался бы! Я слишком недооценивал свой интеллект. Со всеми статистическими данными бонуса мой статистический статус теперь находился на уровне 76. Если бы я хотел, такие вычисления должны быть куском пирога.


«Пейка, ты помогла мне понять что-то важное. Благодарю."


[В самом деле?]


"Да."


До сих пор я думал, что сражался довольно разумно. Однако это было не так. Я ошибся, используя методы, которые я изучил с моим телом и скорость реакции, используя мой интеллект.


Правильно. До сих пор мне удалось справиться без проблем с моими превосходными способностями. Вместо разума, техника и сила были важнее в боях. Однако отныне, в дальнейшем, это уже не так. Если бы не Пейка, я бы с трудом справлялся с ними сейчас.


Мне уже был дан намек. Укладывание Варкри Орка Лорда. Мощность отражения и усиления стены подземелья. Я потратил впустую свое усилие, когда ответ уже был там. Чтобы победить орков-лордов, я должен был сделать то же самое, что и они. Используя свойство стены, мне пришлось усилить свои атаки. К счастью, у меня даже было оружие дальнего боя.


«Ху ... Хорошо. Давайте использовать мой мозг.


Я чувствовал себя довольно неловко, говоря это, но сейчас я проигнорировал эту неловкость. Важно было очистить 1-й этаж За. Важно использовать мой потенциал. Долгое время я не применял свой боевой состав в боях. Теперь пришло время исправить эту ошибку.


Так же прошло две недели.


Я все еще был на первом этаже За.

Глава 140


Глава 140(Третий Исследователь(4))


Иногда Орки лорды бросали свое мясо. С небольшим ожиданием я проверил описание мяса. Узнав, что еда не повысит мою статистику, я сжег ее решительно. В конце концов, почему я должен есть мясо орков, если он не поднимает мою статистику? У моего инвентаря уже было много еды! Вероятно, мясо орков-лордов было для исследователей, которые заранее не готовили пищу. Если бы это было не так, это было именно так.


По сравнению с Первой Подземельем, За было невероятно большим. Кроме того, кроме атаки, отражающей стены, было много других ловушек, что сильно отличалось от Первого Подземелья, где я мог просто зарядить вперед на спине Руйю. Здесь мне приходилось постоянно наблюдать за моим окружением, искать ловушки и охотиться на орков-лордов.


Новые пути и орков-лордов появились бесконечно. Поскольку мне приходилось держать карту лабиринта в памяти и точно вычислять траекторию арбалета, подпрыгивая вокруг, я чувствовал, что я переутомил свой мозг.


Конечно, я тоже получил некоторые преимущества. Арбалетная Меткость прорвалась через низкий уровень и стала средней. Возможно, потому, что расчет траектории болтов дал большой опыт, это был уже уровень 2. Мои навыки элементалиста также сильно выросли. Более сложные ситуации привели к увеличению опыта. Тот, кто думал об этой системе, должен был быть садистом.


Я выстрелил вперед.


«Еит.»


«Кук!»


В мгновение ока болт отскочил от стены к стене, собрав больше энергии, прежде чем он пронзил голову орков-лордов, которые только что появились. Поскольку он не использовал Варкри, он стал парализованным после получения урона от молнии. Я неторопливо размахивал своим копьем и убил его. Я сражался с орками-лордами здесь в течение 2 недель. Теперь они больше не были моим матчем.


Это было результатом многократного обучения. Как только я понял структуру подземелья и орков-лордов, их было не так сложно победить. Когда я услышал шаги Орка лорда, я бы выстрелил своим болтом. Поскольку все они имели одинаковый размер, до тех пор, пока я знал, откуда идут шаги, я мог бы выяснить, где и когда они выскочат. Используя объем их шагов, я вычислил расстояние между нами и выстрелил в болт, чтобы он ударил их по лицу. Результат был, как я только что показал с этим Орк-Лордом.


Охота на одного орка-лорда была очень легкой. Когда было два или три, расчеты немного сложнее, но я все еще мог справиться с этим.


Проблема состояла в том, что их было более 20 человек.


«Куаааааа!»


«Куааааан! Человек!"


«Ах, эти ублюдки снова делают это дерьмо».


На 1-м этаже были просторные площади, которые всегда были заполнены десятками орков-лордов. Это не было даже достаточно большим для них, чтобы все ложились и спали, поэтому я не знал, какого черта они собрались. Почти как если бы они страдали бессонницей, все ждали, широко открыв глаза. Когда они увидели меня, они приветливо взмахнули руками и закричали. Видя, как орки-лорды размахивали своими оружиями, которые никогда не падали, они, как минимум, приводились в бешенство.


«Куааааанг!»


«Куаааанг!»


«ЦСК, как будто я позволил себе попасть в твои дерьмовые копья!»


Однако, если бы я боролся с ними прямо, то только моя жизненная сила сводилась бы к нулю. Я отступил, уклоняясь от своих обязанностей. Так же, как я делал последние 2 недели, я поднял свой арбалет и выстрелил сотнями болтов к стенам, когда я постоянно двигался.


Болты кости тролля выбежали на третий день, и я остался на костях скелета. Но теперь, я тоже бежал на них. Как только я полностью закончил, мне пришлось бы прибегнуть к элементарной магии, которая занимала в три раза больше маны. Учитывая количество зелий маны, которые я оставил, это был не разумный выбор.


«Кухак!»


«Куки!»


Болты, которые я выстрелил, отскочили, не нажимая друг друга, а затем напали на орков-лордов. Я нырнул или двинулся в сторону, чтобы уклониться от летающих арбалетных болтов, когда я выстрелил еще больше болтов. Разум, конечно, дематериализован. Было бы смешно, если бы ее ударили моими болтами.


[Среднее знаковое арбалетное умение стало уровнем 3. Даже без наложения маны вы можете повредить духовные тела.]


После непрерывной стрельбы болтами и сокращением Орков Лордов в течение 5 минут, орки-лорды были уничтожены. Моя арбалетная меткость также выровнялась.


Я точно не помню, когда, но я смог ударить по духовным телам своим копьем, когда моя техника копья стала высокопоставленной. Я не знал, повлияла ли моя техника Копья на нее, но я смог атаковать духовные тела арбалетами только на уровне 3-го уровня. На самом деле это было совершенно неожиданно. Это означало, что я уже достаточно умел применять принципы техники копья в стрельбе.


Черт возьми, кто-то, кто-то найдет мою личность! Я копейщик!


Это было тогда. Я услышал земной трепет издалека. Это вызвало у меня чувство беспокойства. Здесь, кроме меня, только лорды Орков смогли сделать земной трепет.


В то же время стены подземелий тряслись и начали трансформироваться. Скрученные пути стали прямыми, и появился новый путь. Кажется, это было ... длиной в 2 километра? Это было расстояние, которое я мог легко покрыть в течение 30 секунд, но это было не то, что было важно.


"Ворота…!"


Там я увидел те же ворота, что и раньше. Я попытался восстановить самообладание, поскольку я почувствовал, что мана исходит от ворот. В то же время, я разогнал свою ману, чтобы проверить, нет ли каких-либо ловушек в пути. Результат - оба они были чистыми. Ворота были настоящими, и ловушек не было.


Обнаружение маны и дисперсия маны - это то, что я узнал за последние 2 недели. Я, естественно, разработал для них привычку, поскольку я постоянно использовал их, чтобы найти проклятых орков-лордов и проверить ловушки. Хотя они были настолько базовыми, что даже не регистрировались как навыки, они, вероятно, были моим самым большим преимуществом.


В любом случае, теперь, когда я знал, что ворота настоящие, я знал, что делать.



«Я должен убить всех орков-лордов ...»


«Куааааанг!»


«Куоооонг!»


«Человеческое мясо!»


«Это единственный шанс съесть его!»


Простая причина заключалась в том, что путь стал прямым. Это должно было заставить меня не уклониться от порыва Господов Орков. Около сотен орков-лордов пришли сзади, и с фронта было еще больше.


Как и ожидалось, все они кричали Варкри, как будто они конкурировали, и в этом узком пространстве они усиливали друг друга до ужаса. Мое ухо зазвенело от их повторного крика, и их бесконечно усиленный дух почти заставлял мое тело напрягаться.


«Куу ... я не думал, что у меня возникнут проблемы с движением моего тела ...»


Может быть? Была ли причина, по которой лабиринт продолжался бесконечно, чтобы помочь мне развить способность справиться с ними сразу? Я посмотрел на стены, у которых все еще были свои способности отражать и усиливать. Однако по мере изменения формы пути мне пришлось пересчитать траекторию с самого начала.


Тем не менее, как только я победил всех орков-лордов и подошел к воротам, я мог с гордостью сказать, что я полностью очистил это место.


Несмотря на то, что за последние две недели я привык к арбалетному умению, я не думал, что будет такое раздражающее окончательное препятствие. Думая, как садистский человек сделал это подземелье, я закричал.


«Багровый рев!»


Когда Орки Лорды все собрались вместе, я легко послал их к смерти с Копьем. Затем я прыгнул в ворота и вышел за пределы. Хе-хе, с таким легким способом пробраться, зачем мне беспокоиться и использовать свой мозг !?


[Вы победили 1-й этаж За. Вы можете оспорить 52-й этаж подземелья.]


[Максимальный уровень HP и MP увеличивается на 2%. Вы получили 5 бонусных баллов.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для продвижения через 1-й этаж За.]


[Среднее знаковое арбалетное стрельба стало уровнем 4. Ваши силы пробивания болтов становятся больше, и они могут пробивать сразу двух врагов].


[Среднее звание Духа стало уровнем 9. Сделав шаг вперед в управлении всеми душами, связанными с вами, становится легче ощущать чувство единства с ними, и их разрушительная сила увеличивается.]


[Аура среднего звена Духа стала уровнем 7. Духовная сила Ауры увеличивается, и для ее поддержания требуется меньшая мана.]


[Элементный контроль среднего ранга стал уровнем 7. Вы можете максимально эффективно использовать силу ваших элементарных предметов.]


[Элементный ранг среднего ранга стал уровнем 7. Твои элементарные элементы стали еще более мощными.]


Просто очистив 1-й этаж За, я получил невероятные награды. Во-первых, я получил ту же сумму очков, что и при выравнивании. Затем навыки, которые я использовал для борьбы с Орками лордами, вскочили на опыте. Я чувствовал, что был намного сильнее, чем был всего лишь минуту назад.


Вне этого было действительно потрясающе. Конечно, так же, как и награды, За было огромным, монстры были сильнее, и ловушки были раздражающими. Это будет только усложняться. Однако теперь, когда я попробовал плод моих усилий, я поклялся победить это место. Кто-то раздувал мое решение. Это была Лоретта, которая вспотела и раздувала меня фальшивым вентилятором.


«Шин-ним, не сердись, пожалуйста?»


"Я не злюсь. Я просто думаю, что ты могла бы объяснить больше о За в то время, когда ты обманула ».


«Твое Возвращение!? Для меня это было самое важное!


Мне пришлось пополнить запах маны и восстановить свое оружие, но я решил отложить его на потом.


«Тогда я уйду. Из-за кого-то, я не возвращался домой на две недели, поэтому мои родители должны быть безумны ».


«Ах, ааа! Шин-ним, извините! Я извииииняюсь! Прости меня!"


Хотя я не мог выйти на улицу, пока я был пойман в ловушку За, канал связи исследователей все еще работал. Что еще более важно, телефоны все еще работали. Это была тайна, которую я никогда не разрешу.


Хотя мои родители и друзья были потрясены, когда я сказал им, что не могу вернуться некоторое время, так как я мог их назвать, они не беспокоились обо мне так сильно.


Кроме Людии, то есть.


Вернувшись, я поздоровался с матерью и отцом, принял душ. Сразу же после этого Людия поспешно вернулась из темницы и обняла меня. Потому что ее бледное выражение напугало меня, я не мог оттолкнуть ее от меня.


Потому что я исчез в течение двух недель, я тоже не мог оправдываться. Тем более, что я ничего не говорил заранее. По мнению Лудии, меня можно было увидеть, когда я оставил ее. Тск, когда ее состояние улучшалось ...!


«Ты не сойдешь, не так ли?»


"Оон."


Как и котенок, Людия потерла лицо моей руке и отметила ее территорию. «Как эта гордая принцесса стала такой ...?» С этой мыслью я пожал ей голову в жалости. Мать, внезапно появившаяся в это время, дала мне большие пальцы. Я убедился, что у матери есть способность, о которой я не знал.


После того, как она провела несколько комфортное и несколько зудящее время, Людия снова успокоилась и вдруг сказала что-то абсурдное.


«А, окружающая среда нашей гильдии изменилась».


"Что? Среда изменилась?


"Оон. Если ты выходишь, темно, независимо от того, день или ночь. Но район, в котором я шла, стал немного ярче. Кроме того, было сообщение, в котором говорилось что-то вроде 0,5% от жилой площади За, которую изучают ».


«Э-э ... Мм ...»


Послушав ее, я вспомнил. Когда я стал исследователем За, я услышал сообщение о том, что моя резиденция и курорт изменили свою принадлежность к За. Мой дом гильдии был отправлен в незнакомое место!

Глава 141


Глава 141(Третий Исследователь(5))


Сразу же после этого я направился в дом гильдии с Лудией. В зале я встретил Шуну впервые за довольно долгое время.


«Ах, наследный принц-ним, Людия! П-Привет!»


«Привет, мисс Шуна».


«Ты можешь просто называть меня Шуной. Тебе не обязательно быть таким формальным! М-Могу ли я также сказать Шин-ним?


«Ты хочешь, чтобы я перестала быть официальной, но ты хочешь обратиться ко мне так с уважением !?»


Шуне было трудно понять. Однако, поскольку она была симпатичной, приятно было с ней разговаривать. Она была более симпатичной, а не красивой. Она хорошо ладила с Лудией, которая излучала более благородную и зрелую ауру.


«Тогда, Шуна».


«Да, Шин-ним! Киааа, я назвала его по имени!


Я был удивлен, насколько она была счастлива, но я ничего не сказал, так как мои инстинкты предупреждали меня о том, чтобы не подвергать сомнению это. В частности, у меня было ощущение, что Лудия может убить Шуну.


«Вы, должно быть, были удивлены, потому что дом гильдии внезапно двинулся. Можем ли мы добираться до Жилой площади?


"Да! Мы можем пойти в Жилой район Первого Подземелья, как и раньше! Также…"


"Также?"


Шуна вытянула руки в сторону и закричала.


«Мы также можем пойти во Второй, Третий и Четвертый Жилые районы Подземелья!»


"… Что?"


«Ах, конечно, это только жилые районы, а не сами подземелья».


Я немного смутился, но вскоре понял. Я знал, что принадлежность этого места изменилась на «Вне», но я не думал, что это отпустит меня в другие жилые районы подземелий. А? Держись, значит ли это ...


Нелепое мышление перешло мне в голову, и я тогда был шокирован тем, что это было не так абсурдно, как я думал изначально.


«Разве эта гильдия ... превосходила Первое Подземелье?»


«Что это значит, Шин-ним?»


«... Это означает, что мы можем получить новых членов, Шуна».


Шуна захлопал в ответ, но Людия не выглядела такой счастливой.


«Моя мечта о доме новобрачных ...»


"Я могу тебя слышать. И не это.


Честно говоря, я хотел изучить местность Жилого Района За, но было более важно подтвердить, правильно ли было мое предположение. Я подтянул список моих друзей и немедленно принял меры.


В результате, менее чем за 20 минут, несколько человек собрались в нашем доме гильдии.


«О, это первый подарок, который дает мой сын !?»


«Нет, отец. Это мой особняк. Я не дам тебе этого, так что перестань мечтать.


"Удивительно. Я действительно могу войти ... »


«Ого, это особняк Шин-Нима? Как круто!"


«Кан Шин, как ты поднялся в темницу, чтобы позволить себе такой особняк?»


«Сейчас приятно, что мы все здесь!»


Сад Марианны стал шумным. Шуна взволновалась, увидев их в первый раз и спряталась за моей спиной, а Людия связала свою руку с моей и нахмурилась.


«Как вы, ребята, знаете, это мой друг Лудия. Красивая, розоволосая девушка - Шуна, друг Людии. Они оба являются членами гильдии.


"Приятно познакомиться. Я Хвайя Мастифорда.


«Ооо ... Привет!»


Шуна легко пала на шарм и общительность Хвайи. вайа, выступающая в роли посредника, неуклюжесть быстро исчезла, и Шуна научился разговаривать с другими. Однако Людия почему-то казалась несчастной и продолжала оставаться рядом со мной.


Конечно, была причина, по которой я их назвал. Это было невозможно, но теперь это было возможно. Это было создание гильдии, которая превосходила Первое, Второе, Третье и Четвертое Подземелья. Поскольку все хотели присоединиться к гильдии, все прошло гладко. Помимо меня, только Хвайя владела резиденцией. Поскольку она непреклонно сказала, что хочет присоединиться к моей гильдии, проблем не было.


Похоже, что только вчера она сказала, что хочет создать свою собственную организацию, но теперь она признала меня мастером гильдии. То же самое было для Сумира, который счастливо присоединился к моей гильдии. Тем не менее, многое изменилось с момента открытия канала связи.


Конечно, я тоже сильно изменился. Хотя я думал, что нет необходимости формировать группу, после нескольких вечеринок с Хвайей, я передумал. Я создал гильдию сам по себе и пригласил других, так как я стал исследователем За, но даже если бы это была Хвайа, которая стояла на моем месте, я бы с радостью присоединился к ее гильдии.


Самая большая причина, по которой я отказался от ее предложения, состояла в том, что я не мог ей доверять. С тех пор прошло полгода, и все было немного по-другому. Я доверял Хвайи, и я доверял Сумиру. То же самое было для Уокера, который был связан контрактом. Мы были сильнее вместе, и, как исследователи подземелий, мы могли доверять друг другу. Гильдия только свяжет нас больше.


[Гильдия «Возрождение» стала Д ранга! При вызове Подземелья Событий или Полевого Подземелья, когда присутствуют 5 или более членов гильдии, все способности членов гильдии будут увеличены на 5%!]


[Члены гильдии: Кан Шин (мастер гильдии, первый - золото и другие), Кан Юнгун (первый - золото), Су Е-Юн(первый - золото), Паллудия Грен Эхуир (первый - серебро), Шуна Арен Лихита (первый - Серебро), Хвайа Елени Мастифорда (Второе - Золото), Минами Фиолетовый Сумир (Второе - Золото), Эдвард Уокер (Третий - Золото). Всего: 8]


Теперь это больше похоже на гильдию. Увидев список членов гильдии, я улыбнулся. Уокер тоже прорвался через 50-й этаж. С этим мы не могли бы называться элитами? Кроме того, мне нравились их способности, когда 5 или более из нас были вместе.


Подземелья Событий и Полевые Подземелья также были на Земле. Вместе мы продолжим увеличивать шансы на выживание. Я хочу, чтобы Лоретта рассказала мне об этом раньше!


«Ох, когда моя жизненная сила достигает нуля, это, где я вернусь?»


"Как мило. Шин, ты подготовишь комнату для меня рядом с твоей, верно ...? Хуха «.


«Ах, я называю другую сторону!»


«Хмф, я собираюсь жить в комнате Шина!»


«Как мастер гильдии, я требую для себя весь коридор, так что перестань мечтать».


Игнорируя жалобы девочек, я назначил им их комнаты. Когда я это сделал, им дали ключи, полностью привязанные к ним номера. Это была особенность дома гильдии. Поскольку в особняке было более 100 комнат, предоставление отдельным помещениям членам гильдии не было бы никаких проблем.


«Ой, Кан Шин. Что это?"


«Что, это просто гигантский железный кабан и пламенный дракон».


«Вы используете эти драгоценные вещи в качестве украшений ...? Ты такой же удивительный, как всегда.


Пока все были сосредоточены на внутренней части особняка, Уокер смотрел в сад. Гигантский железный кабан был теперь 7, 8 метров, что неудобно даже назвать его «гигантским». Труп Пламенного Дракона также сокращался. Мана не покидала трупы. Теперь, когда я мог бы лучше распознать ману, я мог это почувствовать. Они сжимались.


Я не знал, что они работали так трудно даже как трупы. Я просто знал, что Сад Марианны не был нормальным пространством. Поскольку это выглядело так, будто они делали себя дороже, я решил просто позволить им быть.


«Хорошо, мы должны сначала что-то сделать».


Хотя все выглядели так, будто хотели больше изучить особняк, я собрал их вместе.


«Нам нужно выяснить, что снаружи».


«Монстры»?


«Монстры не могут появляться в Жилой зоне. Но поскольку Людия сказала, что она чувствовала странное присутствие, может быть что-то еще.


«Не пугай меня».


Хвайя схватила меня за рукав, когда она это сказала. Возвращаясь ко времени, когда она была напугана пауками, казалось, она была довольно слабосердечной. Лудия выглядела безумной, когда увидела Хвайя, но вскоре она успокоилась. Вы улучшили, Людия!


Однако, чувствуя, как мое тело становится тяжелее, я оглянулся. Е-Юн и Шуна тоже хватались за меня. Я любезно улыбнулся им и сказал.


«Все вы, сойдите со мной».


Мы вышли из сада. Это было действительно темно. Из-за густого тумана мы тоже не могли видеть далеко вперед. Однако, когда мы шли вперед, туман исчез.


«Вы хотите разделиться?»


«Да, давайте разделимся на две команды. Свяжитесь с нами периодически, или если вы найдете что-нибудь ».


Я пошел направо с Минами, Людией и Уокер. Я разогнал свою ману, насколько мог, чтобы увеличить дальность обнаружения, когда Минами спросил меня.


«Шин-ним, ты просто расширил ауру наружу, верно?»


"Да. Рассеяв мою ману, я могу расширить свои чувства ».


«Ух ты, удивительный ... Если все в порядке, ты можешь научить меня?»


"Конечно. Мы оба члены гильдии, поэтому я могу научить тебя позже ».


"Спасибо! Ах, и вам не обязательно быть официальными! Ты можешь позвонить мне и Сумире.


«Х-хорошо.»


Теперь, когда я подумал об этом, я не разговаривал с Минами, точнее, с Сумиром. Когда мы встретились в Енденгпо, чтобы очистить Подземелье Событий, она, похоже, была впечатлена моей силой и продолжала обращаться ко мне с уважением.


Я часто видел сверкающие глаза. Военные художники, которые уважали отца, часто имели такие глаза. Учитывая ее силу и отношение к боевым искусствам, она может быть самой боевой художницей.


«Я слышал, вы узнали о боевых искусствах от Юнгун, но теперь вы сильнее его, не так ли?»


«Нет, я отстаю от отца по глубине боевых искусств, но в целом ... Я должен быть сильнее».


"Я знал это…!"


Тяжела. Исключительные глаза Сумира и Лудия обнимали мою руку, как будто она хотела сломать ее, было обременительно!


Сейчас подожди.


«Уокер, ты это чувствовал?»


"Я сделал. Это похоже на какой-то барьер.


Я расширил свои чувства, но они были отрезаны, как будто они столкнулись во что-то. Я разбросал ману во всех направлениях, проверяя, где мои чувства отрезаны и как далеко они могут добраться. Туман в районе моих чувств достигнут и исчез. Земля показала каменный пол, а огромная стена стояла вдали. Вне этого я увидел средневековый замок, похожий на мой собственный особняк. После этого моя мана была полностью отключена.


"Удивительно…! Ты действительно потрясающий, Шин-ним!


«Хуха.»


Сумир похвалил меня, и Людия была счастлива на моем месте. Я не знал почему.


«Как ты думаешь, что? Новое подземелье?


«В жилых районах тоже есть подземелья событий».


"Я не знаю. Я чувствую, что это ... »


Сумы и Лудия думали, что замок может быть подземельем. Однако, наблюдая за контуром стен замка, предложил Уокер.


«Ой, Кан Шин. Разве это не такой особняк?


Почти как бы доказывая, что его гипотеза правильная, в ухе раздался голос. Это был голос прекрасного молодого человека. Я понял, услышав голос. Это происходило из канала связи За!


[Вернитесь назад, третий проводник. Я не собираюсь иметь с тобой дело.]


[Вы ... Извините меня. Я просто приехал сюда, поэтому я изучал Жилой район вместе со своими спутниками.]


Возможно, меня заинтересовало то, что я сказал, он замолчал на мгновение. Когда я подумал, что он больше не хочет говорить, его голос снова раздался.


[... Мастер гильдии, я вижу. Меня тоже интересовали такие детские игры. В любом случае, вернитесь. То, чего вы желаете, здесь нет. Идти на запад. Там вы найдете некоторые сокровища.]


[Спасибо что сказал мне. Тогда мы будем.]


[Подождите. Вы, должно быть, были признаны мастером административной гильдии .... Кто это?]


[Это мастер Фея Гарден, Лоретта.]


[… Это так…]


Его тишина продолжалась. Я почувствовал что-то от его молчания. Может быть, он ...?


[Она ... Нет.]


С этим я был уверен.


[Нет, это ничего. Второй проводник также слушает. Все в порядке, возвращайся.]


Чувствуя себя странно, я обернулся. Он был моим старшим, когда он вошел за мной. Хотя он казался молодым, он, должно быть, жил намного дольше, чем я. Возможно, он был Лореттой ...


«Я не понимаю, почему я так странно ...»


"Что не так? Вы слишком много использовали свою ману? Ты в порядке?"


«Шин-НИМ?»


«Нет-нет, я в порядке. Поехали. Это был еще один дом исследователя. Он сказал, что есть что-то на западе, так что давайте туда.


"Хорошо!"


«Как он может нам рассказать».


Сумир, Людия и Уокер пошли за мной. Я все еще чувствовал себя странно. Лоретта, должно быть, знала, да? Тогда почему она не рассказала мне об этом? Нет, наверное, это было странно. В этом не было никаких сомнений. Была ли первая любовь Лоретты здесь или нет, это не имело никакого отношения ко мне.


Через 5 минут мы получили отчет от команды, которая пошла другим путем, что они что-то нашли.

Глава 142


Глава 142(Третий Исследователь(6))


«Это похоже на подземелье событий! Поехали!"


Отец крикнул в особняк, окруженный покрытыми шипами стенами. Я коротко возразил.


"Давай вернемся."


"Нет почему!?"


Уокер ответил вместо меня.


«Кан Юнгун, это особняк. Он принадлежит одному из двух других исследователей, о которых говорил Кан Шин.


«Что, это не Подземелье Событий !?»


Отец крикнул в шоке, когда он коснулся плотно закрытых железных ворот. Сразу же после этого мана, текущая через железные ворота, отбросила его руку. Отец действительно был идиотом! В то же время снова раздался голос. Это был канал связи За.


[Не делать. Приехать. Б.]


Холодный, щелкающий голос принадлежал женщине. Я не мог не вздохнуть. Думать, что второй исследователь тоже остался в особняке ...


[Извините за грубость моего собеседника. Он думал, что это подземелье. Я немедленно отвезу его обратно. Сожалею.]


[Никогда не возвращайся ... не надо, беспокоить меня ...]


Просто немного поговорив, я сразу понял. То, как эта женщина говорила, легко истощала людей. Мы будем жить вместе в Жилом районе, так как я не могу вернуться !? Несмотря на это, я сказал ей, что она хочет услышать.


[Понял. Мы сейчас вернемся. Извините за беспокойство.]


Извинившись перед ней, я посмотрел на отца и вывел всех из особняка. Однако, прежде чем я собирался уйти, она спросила меня.


[Ваш мир ... упал?]


[№]


[Я вижу…]


Она продолжила.


[Если вы думаете, что умрете, скажите мне ... я хочу купить труп.]


[Это не продается! И что ты имеешь в виду, когда я думаю, что умру ??]


Все эти пожилые люди раздражают!


Сокровище, о котором говорил первый исследователь, действительно было так. На западе расположены «Подземелья». Правильно, их было больше, чем одного. Они были разбросаны по полю в виде ворот. За ними ничего не было, поэтому единственными вещами, которые были здесь, были ворота таинственных подземелий. Это должно быть сокровище, о котором он говорил.


Глядя на то, что разбросаны ворота «Подземелья», я подумал, не было ли в других жилых районах подземелий также из ворот в «Подземелье событий». Было бы странно, если бы


только За были Подземелья Событий, а так как я вошел в Подземелья Событий в Саду Фей, я подумал, что это была возможность.


«Хорошо, мы огляделись, так что давайте вернемся».


«Да, пойдем».


"Я голоден."


«В хранилище особняка были пищевые ингредиенты. Я могу что-то приготовить. Я хотел, чтобы все угостили едой, так что это прекрасная возможность ».


«Хм, у новой дочери из Японии хорошие манеры. Шин, отец рекомендует ее, как новую дочь.


«К-Как я могу быть Шин-нимом ... Вместо этого я хочу быть учеником Шин-нима!»


«Не женись на девушке без ее согласия, отец».


Никто не возражал против моего решения вернуться. Мы обменялись небольшими разговорами и отвернулись от ворот, обозначенных рангом ССС. Именно так закончилось наше исследование жилой зоны За.


Первый ублюдок Проводника, однажды я отомщу!


Поскольку я несколько ожидал, что, увидев троллей на 51-м этаже, большие человекоподобные монстры, казалось, появлялись на 51-55-м этажах. Следующие тролли были минотаврами.


У них не было безумной регенеративной силы, как троллей, но топоры кости минотавров были огромными и мощными. После того, как я пробил 52-й этаж за 3 часа, я снова оспаривал 52-й этаж. Это было связано с тем, что острые кости минотавров были


идеальными для использования в качестве арбалетных болтов. Хотя второй этаж За может отличаться от 1-го этажа, лучше было пополнить болты, чем сожалеть, что не делайте этого позже.


«Шин-ним, теперь твои глаза немного разные».


"Мои глаза?"


Когда я вернулся в магазин-полов, чтобы отдохнуть, проведя целый день, собирая кости минотавров, Лоретта внезапно заговорила, пристально глядя на меня.


«Разные как?»


«Хм, они стали немного более серьезными. Они всегда были серьезными, но теперь они выглядят так, будто они сосредоточены на одном. Хуху, кажется, За было нелегко. "


«Это заняло 2 недели по какой-то причине. Было много трудностей, и я много думал об этом ».


«С уровнем Шин-нима 2 недели - это чудо».


«Лоретта, эм ...»


"Да?"


«Нет, это ничего».


Когда я остановился посередине, Лоретта выглядела шокированной.


«Ши, Шин-ним что-то скрывает от меня ...»


«Что я скрываю от Лоретты? Их очень много.


«Хук! Ч-что это такое! Спеши, поторопись и скажи! Я выслушаю их всех, даже если мне придется спать всю ночь! Женщины? Речь идет о женщинах!


«Я не скажу тебе. Я должен вернуться, чтобы собрать больше минотавров.


«Шин-нииииииим ....!»


Может быть, я не очень хорошо уклонился от ответа, потому что Лоретта цеплялась за меня с слезливыми глазами, почти заставив меня забыть, что я хотел сказать.


Просто потому, что это было за пределами, это не значит, что на каждом этаже появились разные монстры. Когда я прибыл на 2-й этаж, опасаясь, что мне, возможно, понадобится сражаться с Вендигосом на 10-м этаже, я наклонил голову, когда увидел больше орков-лордов.


«Куаааанг!»


«Куаааанг!»


«Хе-хе, их крики тоже такие».


Как и в Первом Подземелье, Орки Лорды на 2-м этаже были сильнее Орков Лордов на 1-м этаже. Однако, поскольку усиление стен было еще сильнее, это не представляло большой проблемы. Было просто раздражать, что орки лорды начали бросать свое оружие.


Конечно, поскольку они были сильнее, попадание их оружия мгновенно убило бы меня. С траекториями их оружия на вершинах траекторий болтов было больше, чтобы рассчитать. Однако, как только я привык к этому через пару дней, я подумал о том, как убить их еще быстрее, принимая во внимание их траектории глобусов. Поскольку они бросали свое оружие в предсказуемые траектории, просто, когда я думал о своей позиции, я мог заставить их глотки отскакивать три или четыре раза и атаковать их! Однако были случаи, когда их оружие продолжало отскакивать после того, как все орки лорды умерли, угрожая


моей жизни. Я должен был использовать Божественную Скорость, чтобы уклониться от них.


В конце концов, потребовалось 10 дней, чтобы очистить второй этаж За. Как и в прошлый раз, Багровый Рев выполнил большую часть работы до конца.


«Может быть ... я гений ...!»


[Учитель говорит, как высокомерный молодой мастер.]


[Шин круто!]


Примерно в то время, когда я очистил второй этаж За, это было время для финала колледжа. Немного подумав, я решил оставить отпуск. Как только я попаду в Завет, я не смогу уехать на несколько дней. Хотя я все еще мог учиться в колледже, когда я поднимался в Первую Подземелье, это было невозможно для За.


Между школой и подземельем, последнее было очевидно более важным. В конце концов, ходить в колледж было только для удовлетворения желаний матери и для того, чтобы дать мне надлежащую внешнюю идентичность. Даже мать, похоже, передумала с тех пор, как я вернулся из Америки, поскольку она сказала, что я могу делать все, что пожелаю в школе.


Однако, когда я сказал Е-Юн о том, чтобы уйти, она надулась и тоже ушла.


"Зачем!?"


«Я тоже сосредоточусь на подземелье! Я собираюсь получить истинное имя бога и пойти дальше ».


«Нет, это не то, что ты можешь получить так легко. Ты должна подумать об этом более тщательно.


"Я сделала! Я внимательно подумала о своем будущем и о том, как создать семью!


«Нет, я уверен, ты не задумалась, услышав это. Мы не станем семьёй!


«Ты не можешь сказать это наверняка! Поэтому я сделаю все возможное!


Черт, где была робкая и нелюдимая девушка, и откуда эта простая и оптимистичная девушка появилась ... !? Хотя ее неуступчивое мышление было обременительным, это было чрезвычайно эффективное мышление, которое нужно было быстро улучшить как исследователь.


Плюс, как бы я ни старался ее остановить, было уже слишком поздно. Ее отпуск уже одобрен. Е-Юн начала размалывать босса 50-го уровня для замороженных кристаллов, так как эликсиры, наконец, начали падать для нее.


Ей должно было быть трудно противостоять завивающейся энергии Вендиго, но, используя ее уникально высокую сопротивляемость мане и кучу замороженных предметов энергии, которые она купила в Магазине Полов, ей удалось разгромить Вендиго три раза в день. Я бы солгал, если бы сказал, что не горжусь усилиями, которые она прикладывала. Если ее решение изо всех сил подниматься в подземелье было позволить мне увидеть ее более благосклонно, это было невероятно умное решение ... Нет, я не должен падать за это!


Что касается За, 3-й этаж немного отличался от предыдущих этажей. Появился монстр, которого я ожидал в конечном итоге. Это была Призрачная Королева, и, конечно же, их было больше, чем просто одна. Эти полупрозрачные призраки носили тоскливые платья, где, казалось, обитал паук. Видеть, как они летают, и кричать в группах было довольно зрелищем. Здесь я столкнулся с очень странной ситуацией.


[Куаааааа!]


[Киааааак!]


[Человек, живой гуааааан!]


[Призрачная королева использовала вопль мстительного духа! С высокой магией, шармом и статистикой удачи вы противостоите путанице и эффектам статуса страха!]


[Призрачная королева использовала вопль мстительного духа! С высокой магией, шармом и статистикой удачи вы противостоите путанице и эффектам статуса страха!]


[Призрачная королева использовала вопль мстительного духа! «Ученик Суккуба» отражает эффект статуса.]


[Куак! Люди, слишком много людей! Слишком много людей! Спаси меня, спаси меня!]


"Вау…"


Как только они упали и задрожали, Призрачные королевы были довольно милы ... Я имею в виду, легко позаботиться. Поскольку моя магия, обаяние и статистика удачи были высокими, и я поднял Защиту Души до 5-го уровня, я мог бы легко отменить «Вопль Мстительного Духа Призрачной королевы ».


Поскольку у меня также была серьга, специализирующаяся на защите психического статуса, третий этаж За стал для меня очень легким. Хотя Призрачная Королева мог также вызвать призраков и стрелять стрелами эктоплазмы, призраки, умершие от одного колебания моего копья и стрелы эктоплазмы, помогли мне быстрее убить их, когда они отскакивали от стен, как глас Орков Лордов.


Однако, если бы у меня не было Защиты Души, или если бы его уровень был низким, мне пришлось бы каждый день использовать Варкри Короля Оркво, бегать в течение 5 минут, а затем прятаться еще 23 часа и 55 минут. На третьем этаже За, несомненно, было место, где можно было проверить свою психическую или статусную защиту. Хотя, поскольку еще были спящие газы, ядовитые болота, ядовитые стрелы, темные области, ледяные и громоотводные ловушки, он отлично справлялся с исследователем несколькими способами.


Учитывая структуру первого подземелья, я ожидал, что орки лорды появятся на 3-м этаже, но на третьем этаже появился только Призрачные Королевы.


Тогда я понял. Даже в Первом Подземелье было несколько случаев, когда монстры, появившиеся на 1-м и 2-м этажах, были отделены от монстров, которые появились на 3-м этажах. Тогда на 4-м этажах была бы комбинация из обоих, и на 5-м этажах укрепились бы их версии.


Если бы За работало аналогичным образом, мне пришлось бы сражаться как с орками-лордами, так и с Призрачными Королевами на 4-м этаже, а на 5-м этаже могли бы быть монстры, которые использовали силы орков-лордов и призрачных королей. Монстры, которые могли бы использовать как умственные, так и физические атаки ... Каким адским монстром это было бы? К счастью, моя умственная защита была очень твердой.


Однако ... я не мог следить за темницей. Теперь, когда я несколько знал, с чем мне придется столкнуться, я хотел прибить подземелье.


Таким образом, я отправил сообщение, используя канал связи гильдии.


[Все, я не смогу увидеть тебя ненадолго.]


[Н-нет, Шин, не надо. Это моя вина. Прости, пожалуйста, вернись. Я больше не буду эгоисткой. Я не буду тайно ползать в твою постель.]


Как и ожидалось, Лудия начала с извинения.


[Зачем? что-то случилось? Могу я как-нибудь помочь? ... Кроме того, Паллудия, кто ты сказал, вползла на кровать Шин?]


[Замечательно. Мне не нужно будет видеть твое лицо... Кухук!]


Хвайа также ответила, как я ожидал. Однако ответ отца был удивителен.


[Ты тренируешься?]


[Отец…]


Он узнал мгновенно.


[Я знал, что ты обеспокоен, потому что твоё копье не улучшилось в последнее время ... Тебе нужна помощь отца?]


[Нет, я пытаюсь сделать это сам, отец.]


[Мм понятно. Правильно, теперь ты настоящий боевой художник.]


[Я хочу помочь Шин-ниму тоже ... но мое достижение в копье все еще слишком низкое ...]


Всякий раз, когда у Сумира было время, он учил меня копьем.


[Шин, я сделал что-то не так?]


[Как сказал отец, я собираюсь тренироваться. Это не из-за тебя, так что не волнуйся.]


[Как долго ты уйдешь?]


[Я не знаю. Возможно, наступит какое-то время.]


[... Не, я буду терпеливым. Но если это слишком долго ...]


[Тогда я получу истинное имя бога, прежде чем ты вернешься!]


[У-Удачи, Шин-ним!]


Е-Юн прервала Людию и закричал духом. Шуна тоже подшутил, чтобы подбодрить меня. С усмешкой я ответил.


[Я оставлю канал связи открытым, поэтому мы всегда можем поговорить. Не беспокойтесь слишком много.]


[Если вы получите то, что хотите, давайте будем иметь шпат, когда вы вернетесь.]


[Конечно, отец.]


После уверенного ответа я встал с места, где отдыхал. Призрачные королевы, которые летали, кричали и обвиняли меня в тот момент, когда они меня видели. Я поднял копье и направил его к ним. Я планировал использовать только мое копье, чтобы сражаться с Призрачными Королевами. Ах, и Цепь Перутты также.


Причина была проста. Против королевских призраков я мог свободно использовать свое копье, не беспокоясь о смерти, и здесь ... здесь ...!


Извини отца, но кажется, что опыт умения в два раза больше! Я приду с техникой копья Перуты!

Глава 143


Глава 143(Что Мы можем сделать?)


В За было два расчетных опыта. Первым было то, когда я использовал навыки, сражаясь с монстрами За. Я не знал, было ли это потому, что они были классом Мастер Пола, потому что их было так много, или потому, что это была особая характеристика Заd, но умения, несомненно, увеличились по сравнению с тем, когда я использовал навыки в других местах. Например, арбалетное умение поднялось на уровни, и к тому времени, когда я очистил второй этаж За, она стала средним уровнем 6-го уровня.


Во-вторых, когда я очистил полы За. Навыки, которые я в основном использовал для очистки полов, экспоненциально возрастали. Из-за этого Элементальный контроль, Духовная Аура и Элементальный Контракт все поднялись до уровня 8-го уровня.


Хотя я хотел повысить уровень своих наыков, я хотел еще больше повысить уровень техники Копья.


Перута сказал, что у меня будет квалификация, чтобы выучить его копье, когда мой контур Перута стал 7-м, и я освоил технику копья высокого ранга. Его методы копья были в состоянии справиться с безвозвратными ранами Командующему армией Демона, бесконечно атаковать непрерывным восстановлением маны, и одновременно атаковать и защищать. Для меня, который прожил три четверти своей жизни, не зная маны, он казался божеством. Я хотел узнать его навыки. Это желание было столь же сильным, как и мое желание подняться в темницу.


Если было еще одно умение, которое я хотел поднять, используя эту возможность, это был Защита Души. Вопль Мстительного Духа было чрезвычайно сильным магическим эффектом. Просто заблокировав его, умение Защита Души увеличилось бы на много. На третьем этаже третьего этажа были полные вопли. После того, как я использовал очки навыков, чтобы поднять Защиту Души до 5 уровня, у меня возникли проблемы с его подготовкой, поэтому я не мог отпустить эту возможность, чтобы легко обучить охранника душ.


[Куааааак!]


[Призрачная королева использовала вопль мстительного духа! С высокой магией, шармом и статистикой удачи вы противостояте путанице и эффектам статуса страха!]


"Съешь это!"


Полагая большую осторожность, чтобы направлять поток маны из Круга Перуты к моему копью, я ударил лицо Королевы Призрака моим копьем. Основой атаки был Торнадо, который использовал до 300 маны. Тем не менее, Торнадо на самом деле был методом, чтобы стрелять из неконтролируемой вращательной силы. Другими словами, это была неполная техника. Истинная Буря была другой. Ротационная сила должна была быть более естественной, если ее контролировать. Честно говоря, я не знал, что это значит.


[Киааааа!]


«Прекратите использовать стрелки эктоплазмы!»


Одна из специальностей «Призрачной королевы» сразу стреляла в десятки стрелок эктоплазмы. Хотя я мог просто уклониться от них, потому что они отскочили, мне нужно было передвигаться, чтобы уклониться от них, даже когда королева Призраков умерла. Это было очень неприятно. Разве они не могут прекратить использовать атаки смертников !?


«Руйя, замораживай только рты Призрачных Королев! Пейка, когда увидишь Королеву Призраков, сначала выкарабкай ее!


[Э-это звучит весело!]


[Мне не нравится это место. Грудь этих женщин слишком большая.]


Поскольку я не мог уклониться от своих умственных способностей Элементалиста, у меня были свои элементалы, вызванные и на страже против Призрачных Королев. Без орков-лордов я мог бы неторопливо поднять свой опыт! Я сомневаюсь, что такой шанс наступит, поэтому я должен был сделать все возможное. Ммм, возможно, Гигантский волк и полы Вендиго тоже могут быть легкими ...


[Слишком много людей, люди страшны, живые страшные ...!]


«Да, не волнуйся. Я скоро позволю тебе отдохнуть.


[Человек, красивый человек! Не было такого человека, когда я была жива!]


«Да, я тоже отправлю тебя».


Время летело, когда вы были сосредоточены на чем-то.


После полного улавливания структуры 3-го этажа я всегда делал шаг назад, чтобы окончательный путь не появлялся. Хотя хитроумные ловушки иногда меняют места, я всегда обнаруживал их с помощью маны и уничтожал их.


Людия была в порядке в течение первых трех недель, но после этого она начала звонить мне раз в день, всхлипывая и называя мое имя. Кроме этого все шло гладко.


Затем прошел месяц с тех пор, как я вошел в 3-й этаж За. Это был конец июня. Между тем, огромные проблемы произошли во внешнем мире. На Земле появились сотни подземелий событий. Это было предсказано Сарой.


[В Корее всего 18! Я не понимаю, почему в этой крошечной стране так много!


[Хотя нет никакой гарантии, что Подземелья Событий вырвется, если мы оставим их в покое, потому что мы боимся, они вернутся только как большие опасности. Может быть, у Земли будет такое же отношение человека к монстру, как и другие миры.]


[Мы должны будем доверять Хранителям и Крылу Свободы. Теперь всем хорошо известно об опасности подземелий событий.]


[Шин, разве мы не должны очищать столько подземелий событий, сколько можешь?]


[П-правильно! Когда меня заинтересуют подземелья Японии, я тоже хочу присоединиться к ним!]


В это время моя техника Копья была на высоком уровне 8. Размахивая моим копьем и убивая сразу три Призрачных Королевы, я пробормотал.


[Несколько стран, вероятно, хотят, чтобы низко поставленные Подземелья Событий превратились в полевые подземелья.]


[... Ты совершенно прав. Скорее всего, они хотят, чтобы источник Мана Камней мог регулировать и контролировать. Что касается высокопоставленных подземелий событий или то, что они называют Гейтсом, большинство говорят, что они должны быть уничтожены в первую очередь.]


[Они не ошибаются, но они, вероятно, используют это как предлог для покупки времени. Таким образом, низкоуровневые Подземелья Событий превратятся в полевые подземелья, чтобы они могли контролировать.]


Причина была проста. Это было выгодно.


По правде говоря, высокопоставленные подземелья имели гораздо большую ценность. Посмотрите на озеро Уиндермир в Британии и Каньон Антилопы Америки. После того как я подчинил боссов, их скорость воспроизводства монстров значительно уменьшилась, давая им безопасный и устойчивый источник дохода. Каждый плавильный тунец составлял 150 миллионов вон, и каждая виверна составляла 250 миллионов вон.


Однако, столь же ценные, как эти две подземелья, они были наиболее неприятными для прояснения. Бесчисленное количество рангов вмешалось, чтобы очистить их, и в Виврн Гнезде многие ранги погибли. Страны должны были понять, что высокопоставленные подземелья будут более катастрофическими, когда они станут полевыми подземельями.


[Да. Многие пользователи с высоким рейтингом были отправлены в подземелья A или A +. Для подземелий событий, ранга С или выше, Хранители планирует по их очистке один за другим по порядку. Они отправляют всех своих рангов. Свободное крыло и мошенники также призваны подготовиться к рейдам на соревнованиях.]


[Похоже, что это займет много времени ... Это идеально подходит для того, чтобы взглянуть на турниры подземелий событий в рейтинге B или ниже.]


[Многие люди говорят, что низкоуровневые подземелья также должны быть очищены. Но ... их все игнорируют.]


Казалось, люди все еще думали о том, как извлечь выгоду из перемен, вызванных двумя лунами. Я не мог винить их. Прошло полтора года с тех пор, как мир трансформировался в фантазию. Цивилизация осталась невредимой по тому, что казалось бедой, а монстр остался, а Мага Камни даже улучшили развитие науки и техники. Имело смысл, что некоторые называют появление монстров «благословением Бога, изменяющим парадигму мира». Для них способность пользователей, убитых монстрами, была бы «болью, необходимой для перемен».


Это было очевидно. Пока они не знали о подземелье, до тех пор, пока они не знали о том, как другие миры загонятся, это было естественно. Пока их жизнь не была в опасности, все люди, включая меня, скорее удовлетворяли бы свой голодный желудок, чем беспокоиться о будущем. Причина, по которой мы суетились, заключалась в том, что мы были исследователями подземелий, прежде чем мы стали пользователями Земли.


Чтобы они поняли, количество исследователей подземелий просто должно было увеличиться в течение сотен лет. В течение этого времени появлялось бесчисленное количество подземелий событий и превращалось в полевые подземелья. Бесчисленные рейды событий также вырвут и разрушат цивилизацию Земли.


Тогда человечество поймет. То, что появление монстров не было благословением.


[Даже если полевые подземелья не появляются, человечество уже потеряло слишком много земли для монстров.]


[Филиппины, Мадагаскар, Южно-Африканская Республика, Доминиканская Республика ...]


Уже было несколько разрушенных стран, и в десять раз больше стран отказали целым регионам от монстров. Несмотря на это, люди не собирались возвращать земли, заявленные монстрами, и думали о том, как увеличить территорию монстров только потому, что они смогут контролировать их. Это не может продолжаться. Таким образом, Земля приблизилась бы только к гибели.


[Хвайа, если у вас есть что-то, что ты хочешь сказать, скажите это.]


Я высунул копье. На его кончике мгновенно образовался вихрь, который затем выстрелил в сторону головы королевы Призрака.


[... Но я не мастер гильдии, Шин.]


[Я приказываю вам с полной уверенностью. Делай, как хочешь.]


[Я хочу сжечь всех бездумных идиотов в золы.]


[Что вы хотите сделать до этого.]


[Я хочу избавиться от всех подземелий событий ...]


По словам Хвайи, я помолчал. Дело было не только в том, что 12 призрачных королей полетели ко мне во время стрельбы стрелками эктоплазмы. Я мог бы просто использовать Божественную Скорость однажды и заботиться о них всех.


Это потому, что я подумал о саре. Я был недоволен и раздражен тем, что мы собирались сделать именно то, что она хотела. Однако, поскольку для меня было неизбежно достичь моих целей, мне пришлось бы с этим справиться. Если бы я отказался от своих целей только из-за небольшого раздражения в этом процессе, я бы пожалел об этом позже.


Кроме того, Сара тоже не совсем ошибалась. Я был бы более безопасным, если бы было больше людей, помогающих, и если бы я был в безопасности, Земля была бы в безопасности.


Просто взгляните на текущую ситуацию. Вместо того, чтобы помогать Земле становиться более безопасной, люди делали глупые вещи для своей собственной жадности. Поскольку «Хранители» и «Свободное крыло» не могли выбраться из своего эгоизма, предложение


Сары о том, чтобы я мог использовать пользователей способности Земли, было не совсем ошибочным.


Тем не менее, я тоже не ошибся.


[... Должны быть страны, которые не обладают необходимыми защитными возможностями против монстров. Они должны позволять пользователям других стран войти в свои ворота.]


[Шин]


[Я думаю, вы знаете, что я пытаюсь сказать, но ... «пока», давай попробуем сделать это «законно».]


[Сп .... Спасибо!]


[Я знаю, что важно, Хвайя. Я также знаю, что лучше для будущего. Если это то, что мы можем сделать, мы должны это сделать. Я сомневаюсь, что это будет опасно для сил наших гильдий, но не заставляйте их приходить. Только принимайте добровольцев. Я не хочу использовать свою должность мастера гильдии, чтобы заказать их.]


[Я помогу! Если это то, что хочет Хвайа унни и что рекомендует Шин-ним, я с удовольствием помогу!]


[Я тоже хочу помочь! Я хочу воспользоваться этой возможностью, чтобы отправиться на Землю!]


[Очистка Подземелья Событий дают достижения правильно? Я тоже помогу!]


[Если это то, чего хочет Шин, я сделаю все.]


[Я помогу, но я хочу сделать это в одиночку. Я хочу проверить мое улучшенное копье.]


[Я, вероятно, тоже должен помочь ... Как раздражает.]


[Нет, Уокер. Учитывая текущее состояние дел, ты остаешься дома и сосредотачиваешься на защите Юа.]


[Черт возьми. В то время как вы, ребята, делаете классные вещи, почему я должен оставаться дома и быть телохранителем ... Кук!]


Призрачные королевы собирались. Ловушки взорвались, распространяя ядовитый туман, кристаллы мороза и спящий газ. Используя Торнадо, я их всех сдул, затем собрал свою ауру в моем копье. Белая аура. Это была Героическая Аура, только для Героев.


[Что касается «других», я позабочусь о них, когда я выйду. Подождите один месяц.]


[Хорошо!]


[Я буду ждать тебя, Шин-ним!]


[Я люблю тебя, я хочу тебя видеть.]


[Подождите, кто девушка, которая просто призналась в своей любви к Кан Шину? Она воспользовалась голосовой заменой предмета Магазин Полов! Я даже не думал о покупке, потому что он стоил 1,5 миллиона золота!]


[Как вы можете быть уверены, что это была девушка, Уокер? В этой гильдии тоже есть люди ... Может быть ... ты?]


[Ты хочешь сражаться, ты старый ... Кук!]


Невозможно было избежать внимания. Мы были сильны. Мы неизбежно получили бы особое положение по сравнению с другими пользователями. В этом случае я предпочел бы сделать все по-своему.


«Мне не нравятся твои методы, Сара. Люди должны пожертвовать собой, чтобы защитить Героя? Это неверно. Это будет только бесконечный порочный круг. Кроме того, я ненавижу идею о том, что люди должны жить или умереть за других. Как люди, мы имеем право умереть ради нас.


Я не хотел ограничивать других. Чтобы это было возможно, Герой должен был быть сильнее, чем кто-либо другой. Он должен был быть настолько сильным, что им не нужно было беспокоиться обо мне. К счастью, Герой, о котором идет речь, был отличным человеком с чрезвычайным талантом. Кроме того, ему еще 20 лет осталось расти.


20 лет. Человеку было достаточно времени, чтобы расти и прийти, чтобы позаботиться о себе. По совпадению, у меня была соответствующая идентичность, чтобы влиять на них в этом направлении.


«Хуаааааап!»


[Куааааааак!]


[Киаааааааа!]


Я вытолкнул ауру, пропитанную моим копьем. Спиральная аура мгновенно проглотила всех Призрачных Королев и взорвалась. Отлично.


Один месяц. Я не мог дождаться.

Глава 144


Глава 144(Что Мы можем сделать?(2))


Достижения Гильдии Возрождения быстро распространились. Это было очевидно. Отец сказал, что он будет действовать один, поэтому останутся только красивые девушки, чтобы очистить Подземелье Событий. Какими бы слабыми они ни были, они бы обратили на это внимание. Хуже всего то, что у каждого из них была невероятная сила. Даже самый низкий уровень Шуны обладал особой способностью, переданной в ее королевской семье, предоставляя ей потрясающие оборонительные способности.


Возможно, потому, что она была похожа на Сумира во многих отношениях, они хорошо ладили. Из того, что я слышал в канале связи гильдии, казалось, что они лучшие друзья. Они были примерно в том же возрасте.


Во всяком случае, 5 девушек не скрывали свою личность и уверенно шли в ворота стран, которые позволяли пользователям входить в них. Конечно, Хвайа предоставила ей частный самолет для транспортировки.


Независимо от того, были ли подземелья событий ранга C или A, они полностью очистили их. Даже когда Полевые Подземелья разразились, они без усилий очистили их. Поскольку пламенная ведьма Хвайа была уже хорошо известна, люди сначала подозревали, что они связаны с британским Хранителем. Однако после того, как они определили Людию и Е-Юн, как девочек, которые сражались с Рыцарем-драконом в Америке, они начали говорить, что группа была под командованием рыцаря Дракона. Они были правы.


Их решительные и быстрые действия по уничтожению Подземелья Событий, независимо от их рангов, привлекли внимание других пользователей способности и различных средств массовой информации. Вероятно, они хотели знать нашу цель, но Хвайя избегала общения со СМИ. В конце концов, даже если Хвайа не объяснила, все должны знать, почему Подземелья Событий пришлось уничтожить. Хвайа просто заставила остальных очистить как можно больше Подземелья Событий.


Благодаря их действиям другие регионы начали очищать свои подземелья событий. Вероятно, они думали что-то вроде: «Я не знаю, что к чему, но они должны что-то потрясающее. Так что давай сделаем это!


Они не ошибались. Хвайа и другие получили большие преимущества от очистки Подземелья Событий. Однако эти преимущества были доступны только для исследователей подземелий, а не для обычных пользователей. Тем не менее, если бы они


могли уменьшить вред, причиненный правительствам, пытающимся позволить Подземелья Событий превратиться в полевые подземелья, это было бы хорошо для будущего.


Поскольку в каждом турнире подземелий было дано как минимум 1 бонусный стат, Хвайя и другие сильно выросли, очистив 88 подземелий в заданное время. Так как они даже отлично очистили Полевые Подземелья, я не мог не ревновать после расчета бонусов, которые они, должно быть, получили. Конечно, я был не настолько глуп, чтобы заставить их остановиться и ждать меня. Для меня нынешнее обучение было самым важным. Я мог слышать хвастовство Хвайи.


[Хуху, я только что очистил свой 30-й.]


[Поздравляю, отец.]


Отец также уничтожил многие подземелья. Учитывая, насколько он уверен, что он был в последнее время, казалось, он овладел техникой копья высокого ранга. Я был уверен, рассматривая, как он хвастался о достижении нового роста в его копье. Он был достоин самопровозглашенного звания самого сильного мира.


[Как поживаешь, сын? Тренировка копья идет хорошо?]


[Это так. Я приближаюсь к этому.]


[Хо, так или иначе, вы не сможете достичь уровня отца.]


[Просто подожди и увидишь.]


Мне пришлось больше сосредоточиться на За. Сегодня был последний день месяца, который я обещал.


С усилиями Гильдии Возрождения, и Хранителем и Свободным Крылом, пытающимся очистить высокопоставленные подземелья, 222 Подземелья Событий были очищены до


сих пор. Это было чуть больше половины. В России и Америке по-прежнему находились две подземелья с рейтингом СС, а 14 других подземелий - С + или выше. Существовали 35 подземелий между рангами и рангами С, которые правительственные элиты пытались очистить, а 167 подземелий занимали Б или ниже, которые различные правительства планировали превратить в полевые подземелья.


Хорошо. С этим просто стоит попробовать.


[Киаааааааа!]


[Куаааааааак!]


Стоя посреди длинного и прямого пути, я взглянул вперед и назад. Сотни Призрачных Королев кричали и летели ко мне.


[Охранник душ стал уровнем 7. У вас развивается идеальное сопротивление почти всем умственным атакам. Ваша лига существования возрастает. Оружие без маны больше не причинит вам вреда.]


Ох, просто находясь здесь, я чувствую, как мой опыт Стражей Души взлетает! Однако я не мог просто остаться здесь навсегда. Скоростная Призрачная Королева уже начала выплевывать стрелы эктоплазмы.


Я выстрелил несколько арбалетных болтов, сбив стрелы, которых я не мог избежать. Затем я опустил центр тяжести. Под моими ногами появились легкие водовороты, которые посылали меня. После того, как контур Перуты достиг 7-го уровня, я смог в определенной степени применить схему Перуты.


«Ха!»


Стремительно двигаясь вперед, я перерезал Королеву Призраков передо мной. Сразу же после этого я ступил на землю, стреляя как весна и активируя умение. Это был Штурмовой Налет.


[Киааааааааааа!]


«Третий, четвертый, пятый!»


Багровое копье сияло золотым духовной аурой, когда оно пронзило всех врагов, блокирующих его путь. По мере того как техника копья выровнялась, каждая атака наносила больше урона. В результате, Призрачная Королева в пути умерла мгновенно, когда им не повезло. Конечно, когда я убил десять призрачных королей, добавив 50% бонусного урона моей атаке, все они мгновенно погибли.


«Хуаааааааа!»


[Куааааа!]


[Мое сердце….!]


Пейка была наполнена моим копьем, в то время как Руйя осталась снаружи, препятствуя движениям Призрачных Королев и возглавляя их, чтобы я мог убить их легче. Способность Пейки фокусировалась на атаке, в то время как способность Руйи могла использоваться по-разному.


«Каждый из вас, приходите!»


[Вы использовали Провокацию! Все враги в этой области атакуют вас с большой враждебностью!]


[Убить этого человека!]


[Не позволяйте ему уходить!]


[Сделать его нашим союзником!]


[Мужчина ... союзник ... Призрачный король?]


[Сделать его нашим союзником!]


[Муж ... Я имею в виду, союзник!]


Гук! Глаза Призрачных Королев странно мелькали! Они были похожи на то, что иногда слышала Лоретта!


Используя Штурмовой Налет, я пропустил туда, где были ворота, уничтожив всех Призрачных Королев на моем пути. Как только я оказался перед воротами, я обернулся, с огромной вращательной силой. Энергия ветра собиралась на кончике моего копья, казалось бы, желая разразиться в любой момент. Он путешествовал вокруг моего тела, а затем снова собрался на кончике моего копья.


Я поднял копье. Было еще около ста Призрачных Королев, оставшихся в живых.


«Стихийная буря!»


[Это фестиваль!]


[Ветер, веер!]


[Супер спин-спин ~!]


Элементалы полетели к моему копье, где энергия ветра вращалась вокруг. С добавлением элементалей копье издало радужный свет. Взрывная энергия ветра и сила элементалей заставили мою руку держаться за копье, чтобы встряхнуть, но я крепко схватил копье с фырканью.


Затем я сунул его вперед.


[Куаааааааааааа!]


Когда 50% моей маны мгновенно покидает мое тело, чувство усталости пробежало по моему телу. Я потянул ногу назад и не дал себе упасть. Призрачные королевы, заполняющие путь, умерли в массе, и я постоянно слышал сообщения, что я получил 3000 золота.


«Ху, все кончено».


Это было по-настоящему. Видя, что широкий путь полностью пуст, я был глубоко тронут. Теперь я не мог размалывать, даже если бы захотел.


В настоящее время моя техника копья - уровень 9. Это произошло почти две недели назад. Тем не менее, я не знал, будут ли последние два месяца шлифовки позволить мне освоить мою технику копья. Опыт умения не был тем, что я мог рассчитать. Однако я не мог просто остаться здесь навсегда.


Даже если я не мог справиться с высокоспециализированной техникой копья, все было в порядке. Это не означает, что два месяца обучения были бессмысленными. Я больше привык к практическому применению Цепи Перутты в битвах, и я был уверен, что достиг огромных высот в своем копье. Охрана души достигла уровня 7, и мои способности элементалиста также выросли. Этого было достаточно.


«Хорошо, тогда ... пойдем!»


С чувством беспокойства я вышел за ворота. В этот момент на ухо раздалось несколько сообщений.


Вы победили на третьем этаже За. Вы можете оспорить 54-й этаж подземелья.]


[Максимальный уровень HP и MP увеличивается на 2%. Вы получили 5 бонусных баллов.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для продвижения через 3-й этаж За.]


[Высшие боевые искусства стали уровнем 5! Положительные эффекты будут добавлены ко всем действиям, используя ваше тело!]


[Среднее арбалет арбалета стал уровнем 8. Вы можете стрелять, не нацеливаясь и не наживая жизненно важные точки своей цели.]


[Вы освоили низкий уровень Штурмового Налета! Энергия ветра, собранная для окончательного удара, усиливается.]


[Вы узнали Штурмовой Налет среднего ранга! Каждый раз, когда противник отталкивается, ваша сила атаки увеличивается на 7% до 200%!]


[Середина ранга стал уровнем 6! Положительные эффекты будут добавлены ко всем навыкам типа заряда!]


[Перутта стал восьмым классом! Даже в ожесточенных боях вы можете распространять цепь Перуты и восстанавливать ману, как обычно. В то же время вы можете эффективно атаковать и защищать, используя поток маны.]


[Охранник душ стал 8-м уровнем! Ваша высокая лига делает большинство психических атак неэффективными и отражает их обратно к их пользователю. Вы не будете испуганы врагами, более сильными, чем вы, и по мере того, как ваше существование становится более полным, ваше сопротивление темной мане значительно увеличивается.]


[Сокрушение стало уровнем 2! Только существуя, вы заставляете всех врагов дрожать. Он уменьшает все способности вашего противника на 10%. Вероятность того, что ваш оппонент не сможет активировать навык, увеличивается на 10%]


[Высшее владение Духом стало уровнем 2. Все души, связанные с вами, получили возможность проскочить мимо первоначального потенциала их душ.]


А также.


[Вы освоили технику копья высокого ранга! Когда вы держите копье, аура образуется автоматически. Даже без копья вы можете создать копье, используя свою ауру. Вы очень запугиваете врагов более низким уровнем техники оружия. Ваше копье начинает прорастать потенциал, чтобы желать божества.]


[Теперь вы должны создать свою собственную технику копья. Этот путь длинный и трудный, и он должен происходить медленно. Не становитесь нетерпеливыми. Если вы


можете обратиться за помощью, рекомендуется сделать это. Уникальные методы копья, превосходящие технику копья высокого ранга, не создаются так легко.]


«Спасибо вам за ваше беспокойство, сообщение ноона».


[...]


«Но вместо того, чтобы беспокоиться об этом, сначала ...»


Увидев, как Лоретта расширила глаза, я ухмыльнулся и махнул рукой. Затем я закричал внутрь.


'Да! Я овладел Спокойной техникой! «


«Шин-ним, ты наконец вернулся!»


«Да, я получил то, что хотел».


"Что это?"


«Мастер техникой копья высокого ранга».


Челюсти Лоретты упали.


«Ты ... Ты просто сказал хозяину? Техника оружия высокого ранга?


"Да. Отец, похоже, тоже справился с этим. Разве большинство исследователей, занимающихся золотом, не освоили?


«Хочешь пойти со мной в Жилой район и попытаться громко кричать? Я могу вам пообещать, люди начнут бросать камни в вас в течение 30 секунд ».


«Я много работал много месяцев, ты знаешь».


«Хм, я не знаю, что сказать Шин-ниму, но ... я рада, что ты вернулся в целости и сохранности».


Поскольку взгляд Лоретты вызывал у меня чувство дискомфорта, я сделал шаг назад. Глаза Лоретты быстро сузились.


«Это наше воссоединение через два месяца. Разве ты не счастлив, Шин-ним?


«Мне просто нужно много сделать. Теперь я буду занят.


«...»


Лоретта пристально посмотрела на меня. Ее золотые глаза были такими ясными и яркими, что казалось, что они отсасывают мою душу.


«Ч-что случилось, Лоретта?»


«Шин-ним, со мной ...»


«С Лореттой?»


Губы Лоретты слегка сдвинулись. Казалось, она не решалась что-то сказать.


«Со мной ... Нет, неважно. Ничего. Что я говорю ... Ху, это ничего. Шин-ним преуспевает. Я просто чувствую себя немного неловко.


«Можешь ли ты сказать это, чтобы я мог понять?»


«Я имел в виду, что Шин-ним должен сообщить мне, когда все становится грубым. Дайте мне знать, даже если это не так. Я могу по крайней мере дать Шин-ниму массаж. Хотя, я возьму правильную компенсацию за это, это не деньги, а хуху ... »


«Я знаю, ты говоришь это, потому что ты беспокоишься обо мне, но я никогда не спрошу Лоретту о массаже».


«ТСК».


Лоретта щелкнула языком. Затем она рассмеялась.


«Это должно быть хорошо. Но Шин-ним, ты не можешь переусердствовать. Когда все становится слишком утомительным и трудным, вы должны сообщить мне. Я говорю это серьезно, хорошо?


«Это не утомительно и сложно, но я уверен».


Утомляюще и сложно? Казалось, Лоретта не знала меня так хорошо. Когда я отправился в свой особняк после прощания, я подумал: «Я никогда не был более энергичен за всю свою жизнь! Укрепление моих способностей, овладение оружием! Достижение новых высот я никогда не видел! Эти вещи стирали раздражение, которое я испытывал от всего!


В особняке не было никого. Казалось, все заняты работой. Это было хорошо. Если возможно, я не хотел беспокоиться.


Я направился в учебную комнату подвала. Стоя посреди темной и просторной комнаты, я закрыл глаза.


«Бодрый проявление!»


Это не кто-то назвал мое имя1. Я даже не называл свое имя.


[Используя половину своей маны и жизненной силы, вы проявляете Мифологический героический дух «Перута Релло Ватифоа» в течение 37 минут и 21 секунды.]


Это был призыв к проводнику, который помог бы мне сделать шаг вперед.

Глава 145


                                 Глава 145(Что Мы можем сделать?(3))


[У меня было ощущение, что скоро позовешь меня.]


"В самом деле?"


[Да. Твоя мана становилась все яснее. Я знал, что скоро вы достигнете необходимого царства.]


Это звучало так, будто я был культиватором в романе боевых искусств. Конечно, Перута, вероятно, говорил правду.


«Я многому научился у вас на континенте Лука».


[Хуху, похоже, ты что-то понял о цепи Перута. Во-первых, давайте иметь шпат. После этого я смогу передать свою технику копья].


"Конечно."


Нам не нужно было много говорить. Я сразу закрыл глаза, и Перута создал мир воображения. У нас было 37 часов для работы. За это время мне пришлось изучать технику Копья Перуты. В противном случае мне придется подождать еще месяц.


Перута-контур был способом доведения потока маны до пользователя. Спиральная мана всасывала внешнюю ману и в то же время усиливала ману через вращательную силу. Водоворот маны произошел не только в пути маны, но и распространился по всему телу и снаружи. Особый поток происходит внутри вихря маны, которым может манипулировать только пользователь. В зависимости от того, как он используется, он может блокировать атаку противника или усиливать атаку противника.


«Хо, вы уже научились практическому применению этого».


«Однако это нельзя сравнить с твоим копьем».


Водоворот, полностью соответствующий потоку Перуты, циркулировал через копье Перуты. Поскольку каждый из его нападений был тяжелым, чтобы заблокировать его, я должен был использовать тот же водоворот в своих атаках или налить мою ауру в копье до предела.


Конечно, это было в прошлом. После специальной подготовки, которую я прошел, я смог наполнить ауру своим копьем и нарисовать вихрь Перуты. Тем не менее, разница между моей и Перутой была похожа на небо и землю.


«Если это текущая вы, вы поймете ее естественным образом, пока мы лопнули».


"Я надеюсь, что это так."


«Нет, я могу тебе гарантировать. Если ты испытываешь это всего за 30 часов ... "


Когда он поднял свое копье, завернутое в водоворот, Перута улыбнулся. Это было мое собственное лицо, но я хотел пробить его! Однако, прежде чем я мог обвинить его, он сначала напал на меня.


Я вскочил в сторону, чтобы уклониться от его копья, который рушился вертикально, а затем контратаковал. Как и ожидалось, Перута прочитал мои движения и ударил копьем своим копьем, кружащимся водоворотом.


«Ого, твои навыки уклонения улучшились!»


«Я только что вернулся из того места, где я бы умер, если бы я ... не сделал!»


«Но ты все еще не там!»


Копье Перуты было ужасно быстрым и мощным. Его техника копья использовалась не только в водовороте Цепи Перуты. Движение его копья и его траектория были такими же свободными, как капризный ветер. Это методичный поток внезапно исказился и исказился, и если он поймал меня, он проглотил бы меня, как бушующий поток. Он был легким, а затем тяжелым. Это было спокойно, затем жестоко. Как кто-то сталкивается с этим, это не может быть более раздражающим.


"Ты можешь это сделать. Вы уже знаете ключ!


«Я не ... думаю ... вообще ...»


Утешение Перуты только дало мне отчаяние. Хотя мы разделили одно и то же тело, царство боевых искусств, которое он воплотил, было далеким и высоким. Его называли древним Боем-Богом и Богом войны. Тем не менее, я ...


БУМ!


«Хорошо, ты становишься более естественным!»


«Нет, совсем нет ...! Я только начинаю!


Я догоню его! Это не похоже на то, что я не мог видеть разницу между нами раньше, и теперь я знал, что высота перед моими глазами была уровнем, который я мог достичь!


К тому времени, как прошло 10 часов, моя белая аура начала крутиться вокруг моего копья в форме водоворота. Результат, который начинает проявляться из-за неоднократного столкновения с копьем Перуты.


«Ты сделал свой первый шаг! Хорошо, но ты доволен этим?


"Конечно нет!"


Его копье было не единственным, что я должен был догнать. Его движения, когда он владел своим копьем, его копье, текущее с его движениями, его ногами, мана Перуты, извергающаяся с его ног, поток, который усиливался, сходился и отпускался!


«Вам не нужно пытаться следить за моими движениями. Перута-контур - это безусловный водоворот. Вам просто нужно смешать его, как хотите.


«Конечно, я уже ... знаю это!»


Водоворот, охватывающий мое копье, был быстрым и разрушительным. Хотя он не был таким капризным, как Перута, и не был таким загадочным и неуловимым, он стал сильнее, когда он продвигался вперед и перегружал противника своей непредсказуемой разрушительной силой! Он был настойчив и неумолим!


Поток течения Перуты становился все более и более мощным, когда он текла. Даже когда он споткнулся, он не остановился, и непрерывно и бесконечно рисовал ману. Боль, которую она дала, сделала меня счастливой. Я почувствовал, что наконец понял, как использовать ману. Оставалось только направить его, а не просто использовать мое копье, но, используя все мое тело!


[Вы изучили уникальную технику копья «Перута - сумасшедший тайфун». Хотя это основано на цепи Перута, эта уникальная техника копья была смягчена вашим военным путем, который, естественно, манипулирует своим шокирующим потоком маны в скорости и разрушительной силе. Вы получили 2 очка. Текущие очки умения: 10]


Это сообщение было услышано через 24 часа после начала моего спарринга с Перутой. Хотя способ, которым я охватывал свою спиральную белую ауру вокруг моего копья, отличался от метода Перуты, я смог столкнуться с ним, не будучи отброшенным назад. Казалось, Перута осознал это, так как его улыбка стала более глубокой.


"Поздравления. Вы проложили свой путь вперед.


«Я думаю, что это слишком просто».


«Это просто ваш персонаж. Как только ваше движение будет добавлено поверх него, не многие смогут уклониться от вашего копья ».


Узнав, что я узнал свою собственную технику Копья, Перута остановился. С довольным выражением он посмотрел на меня и мое копье.


«Чтобы достичь этого царства, мне потребовалось 70 лет в человеческое время. Это только начало, так что не становитесь слишком самоуверенными ».


«70 лет ...»


Хотя Перута провел 70 лет, чтобы достичь этой высоты, он только считал это началом? Как я и думал, мне пришлось многому научиться из его мышления.


После этого Перута посоветовал мне про Цепь Перуты и пирс, затем исчез, сказав, что он увидит меня через месяц. Однажды я остался один в комнате обучения в подвале, я рухнул. Так как за 24 минуты я делал 24-часовой ход, это было естественно для усталости. Я посмотрел на часы. Было 2 дня. У меня не было времени, чтобы лежать на полу, как это.


«Руйю, умой меня ...»


[Хорошо!]


В одно мгновение лед охватил все мое тело, а затем исчез. Мое тело, залитое потом, стало чистым. Наряду с чистотой, сонливость, естественно, охватила меня.


«Хааа ... я не должен ...»


Нет. Пойдите с потоком. Перута, казалось, рассказывала мне об этом. Я не мог идти против слов хозяина, поэтому я послушно заснул.


Когда я проснулся, Сумир передо мной.


«А?»


Я моргнул. Затем я понял, что использую круги Сумира в качестве подушек.


«Хм, Сумир? Что происходит?"


«Пол тяжелый, Шин-ним. Мои кружки тоже тяжелы от мышц, но я думал, что они все еще лучше, чем пол.


«Нет, тебе не нужно заходить так далеко ... Ну, спасибо, хотя».


"Да! Ты тренировался сразу после того, как вернулся с тренировки, я впечатлен!


Я встал. Сумир тоже медленно встал.


«Все вернулись?»


"Да. Поскольку Шин-ним возвращается сегодня, мы вернулись после очистки 3-х событийных подземелий. Я пришел, чтобы практиковать копье, пока мы ждали, но тогда я нашел Шин-нима здесь ».


«Тебе следовало разбудить меня ... Ты хочешь слегка лопнуть?»


"Да!"


Глаза Сумира искрились. Казалось, она ждала этих точных слов. Глядя на Сумиру, хватая ее копье и принимая ее позицию, я усмехнулся. Затем я тоже схватил свое копье.


После шпата, Сумир достиг Среднего Копья Техника. Эта девушка ... была действительно гением.


«Шин!»


«Да, я ждал тебя».


Людия вбежала в мои объятия в тот момент, когда увидела меня. Я похлопал ее по спине, чтобы успокоить ее и доложил остальным, что вернулся. Теперь мы можем поговорить о том, что нам нужно сделать.


«Мы на пределе. Даже если оставшееся подземелье событий превратится в полевые подземелья, страны, в которых они находятся, могут управлять ими. У них плотная безопасность вокруг ворот, не позволяющая никому войти без их разрешения. Есть 162 таких подземелья.


- объяснила Хвайя, стиснув зубы. Я уже слышал об этом через канал связи, но теперь, когда я услышал точное число, я мог только вздохнуть.


«Сколько времени понадобилось, чтобы первая волна Подземелья Событий превратилась в полевые подземелья?»


«Два месяца, Шин-ним».


Сумир быстро ответил. Поскольку Подземелья Событий появилось месяц назад, в то время как я был на третьем этаже За, у нас оставался месяц.


«Они не будут открыты для дискуссий».


Уокер заговорил, когда один из углов рта свернулся. Видя, как он был здесь, казалось, что Юа уже была дома.


«Хотя Мастифорда специально связалась с британским правительством, они все еще пытаются защитить свои ворота».


«Проблема заключается не только в том, что Подземелья Событий превратились в полевые подземелья. Подземелья событий могут не превратиться в полевые подземелья и освободить своих боссов. Это будет скорее головной болью ... "


«Кан Шин, люди, естественно, заблуждаются, думая, что они могут контролировать все. Если есть прецедент, это особенно важно. Они подумают, что они подготовлены и что нет необходимости беспокоиться об этом. Результат почти всегда будет катастрофическим ».


Уокер имел довольно искривленный взгляд на мир. Конечно, с тем, как все идет, я не мог отказать ему. Как раздражает.


Когда я посмотрел на Хвайю, она хмурилась. Это потому, что Людия все еще была в моих объятиях? Как ракушка, она не сойдет со мной, даже когда Е-н и Шуна потянутся к ней.


«Что случилось, Хвайя?»


«Руководители Хранителя чрезвычайно продвигаются в защите ворот».


«Вы можете сказать это прямо. Брайтман, да?


"Да."


Раньше я должен был победить этого парня.


«Это не просто Брайтер. Большинство рангов СС помогают тщательно защищать ворота своих стран. Настолько, что это занимает больше времени, чтобы очистить подземелья с рейтингом С + или выше ».


«Ху, я хотя бы надеялся, что те, кто получил свои способности через мечты, были бы лучше ...»


Нет, я не мог просто остаться здесь и вздохнуть весь день. Я должен был делать то, что мог.


«Начнем с Кореи. Корея также защищает свои подземелья событий? »


«Из 18 подземелий с событиями в Корее три Подземелья Событий, ранга Д или ниже, были мгновенно уничтожены, когда они появились, и Полевые подземелья тоже не вырвались. Есть 4 подземелья с рангом С или выше, из которых два являются С-рангами, а два - рангом С +. Как вы знаете, в Корее нет ни одного рейтинга СС и только несколько рангов С. Из-за этого они не были расставлены по приоритетам в заказе Хранителя. Вероятно, они не будут очищены в течение следующего месяца.


«А как насчет остальных?»


«Список других 11 подземелий событий: 1 A +, 2 A, 1 Б +, 3 Б, 2 Ц + и 2 Ц. Корейское правительство также пытается защитить подземелья с рейтингом Б + или ниже. Подземелья, занимающие более высокие места, не могут быть очищены из-за отсутствия у них способности пользователей. Как только они входят, они не могут выбраться, пока они не очистят темницу, поэтому они осторожно относятся к тому, куда отправить свои войска ».


Немного подумав, я принял решение.


«Я хочу сначала очистить Корею. Все хорошо?"


«Сынок, ты знаешь, что правительство защищает ворота, верно?»


«Да, отец, но я сделаю это решительно. Все будет хорошо. Наша страна слишком слаба, чтобы остановить нас ».


«Я удивлен, что вы можете сказать это как корейцы ...»


Но это правда! Даже если бы корейские 3 С-ранга работали вместе, они даже не смогут прорваться через Сумира или защиту Шуны!


«Давайте разделимся на три команды. Хвайя, ты пойдешь с Уокером и Шуной.


"Хорошо."


«Отец, иди с Сумиром и Е-Юн».


«Ооо, прогулка с моими новыми кандидатами на дочь звучит не так уж плохо».


«Я пойду с Лудией».


Людия выглядела готовой расплакаться, так что, вероятно, было трудно от нее отделиться. Кроме того, с ее силой земли для защиты и целебной способности, она, несомненно, была лучшим кандидатом, чтобы взять с собой. Ах, лицо Людии засветилось. Какой милый.


«То, как я разделяю членов, прост. Я сделал это так, чтобы никто в Корее не смог остановить нас. Даже если Полевые Подземелья прорвутся, мы сможем позаботиться о них. Давайте разделим одиннадцать низко поставленных подземелий на три в зависимости от их расстояния и начала. Не раскрывайте откровенно свои личности. Оденьте что-то наподобие Секрет Отуса.


«Как приятно. Вы дадите нам распоряжения сразу после возвращения.


«Это только начало, Уолкер. Моя цель - полностью охватить все подземелья событий на Земле ».


«Независимо от людей, которые останавливают нас?»


«Кто нас остановит?»


С усмешкой я возразил.


«Никто не может остановить меня сейчас, Уокер».

Глава 146


Глава 146(Что Мы можем сделать?(4))


Мы с Лудией руководили провинцией Канвон-до, где находились подземелья Б, A и A +. Поскольку это было далеко от Сеула, для меня было наиболее эффективным, поскольку я мог ездить на Лотте, который был быстрее, чем истребители.


"Но…"


После того, как он вернулся со мной, Людия холодно пробормотала. Она указала на девушку, обнимающую меня за спину глазами в виде звезд. На ней было платье с водяным маслом, которое идеально подходит для прогулок.


"Что это?"


«Она Плен, сирена. Она моя компаньонка, как Лотте.


[Здравствуй! Я Плен! Разве это не красивое имя? Шин дал это мне!]


Плен невинно улыбнулась и развязала мне руки. Она протянула руку Людии, но Людия просто посмотрела на нее.


«Я ... я думал, ты спрашиваешь меня о свидании».


«Нет, мы идем в темницу. Какая дата?"


«Ты действительно дурак».


«Ты дурак».


[Она злая! Она не примет мое приветствие! Шин, ругай ее!]


«Людия, как правило, немного груба. Простите, Плен.


«Она даже украла мое место. Я ненавижу ее…!"


Плен был идеально подходит, чтобы держать Лудию под контролем. Хотя это может быть немного жестоко для Людии, с которой я встречался через два месяца, я подумал, что Лудия в последнее время использует всевозможные оправдания, чтобы быть близкими со мной!


Я мужчина, а Людия - женщина. Было бы хорошо, если бы они встречались, но, поскольку мы не были, прилипание так близко было хлопотно. И Хвайя, и Е-Юн также придавали Лудии странные блики. Я сказал, что возьму на себя ответственность за зависимость Людии от меня, но это не значит, что я выйду за нее замуж! Если бы она стала еще более близкой, чем в настоящее время ... моя ... Кухум.


Но что теперь? Плен, которая любила быть близкой, как Лудия, держала Людию под контролем! Поскольку Людия проводит больше времени, отделенного от меня, она понимает, что ей не нужно всегда цепляться за меня!


... Но, странно. Почему я чувствовал, что ничего не изменилось, кроме того, что Плена заменила Людию !?


В любом случае, мы сначала решили очистить подземелье Б ранга. Это подземелье этого события появилось в середине кемпинга Ганвон-до. Я был потрясен тем, как много Хранителей выстроились и защитили его. С этим номером они могли просто войти и очистить его сами!


Хранители не видели нас в небе. Это было потому, что Лотте была хитрой виверной, которая даже специализировалась на хитрости. Ее навыки, «Сокрытие присутствия» и «Невидимость» прятали нас совершенно! Это было также причиной того, что я не мог узнать ее, когда мы впервые встретились, хотя она появилась прямо у меня на глазах.


«Шин, что ты собираешься делать? Ты собираешься поговорить с ними?


- спросила Людия, поднимая штат. Странный. Почему ты выглядишь так, будто находишься в боевом режиме, а не в обычном режиме? Ты дважды ошибся? 1


Хотя я был ошеломлен, я был бы обеспокоен, если бы она закричала: «О Земля!», Поэтому я быстро ответил ей.


«Нет, мы будем петь».


«Шин?»


Людия наклонила голову. Вскоре она посмотрела на Плену, явно думая: «Это она?»


Когда я посмотрел на Плену, она кивнула с застенчивой улыбкой. Затем она начала петь.


«Лалалала ~»


«М-м? Откуда этот звук?


«Какой красивый голос».


«Идиоты, это может быть атака монстра. Оставайтесь на своем ... "


С голосом Пленя, звонящим с неба, Хранители начали рушиться один за другим, начиная с одного, предупреждающего остальных, чтобы оставаться настороже. После того, как я стал моим подчиненным, способность пения Плен увеличивалась, чем больше она практиковалась. По сути, в системе подземелья его рассматривали как навык. Когда она продолжала петь с тех пор, как мы встретились, ее способность, которая даже затронула С-рейтинг, стала намного сильнее. Даже волшебный тип Пробужденный врожденным сопротивлением умственным атакам будет трудно противостоять пению Плен.


«Эта песня, как красиво ...»


«Для нас это просто красивая песня, но для них ...»


Для них будет добавлен специальный эффект. Один, который помогает им заснуть всего за 10 секунд.


Просто пение в течение 30 секунд, Плен сделала все, что есть у близлежащих способностей, чтобы они сбросили оружие и заснули. Когда они проснулись, они почувствовали бы себя от усталости. Если вы страдаете бессонницей, я рекомендую вам получить сирену! Они были бы очень популярны. Думая о бесполезных вещах, я слегка коснулся плеча Плен.


«Лалала? Мм? Зачем?"


«Ты можешь перестать петь сейчас, Плен».


«Но я хочу закончить эту песню ...»


«Ты можешь петь позже. Тогда я послушаю полную песню ».


"Хорошо!"


На всякий случай, когда Полевое Подземелье вырывается после того, как мы очистили подземелье, мы переместили способность пользователей в другое место. Вскоре после этого мы были единственными вокруг ворот.


«Какая невероятная способность».


«Плен, Людия хвалит тебя».


"В самом деле? Спасибо! Ты мне нравишься!"


«Н-нет! Это не комплимент!


Как всегда, было слишком легко заработать очки с Плен. Слушая, как они препираются позади меня, я усмехнулся и приказал Лотте.


«Зарядись в ворота».


[Понял, Герой!]


Лотте однажды взмахнула крыльями и быстро полетела в ворота.


Наше окружение исказилось, и появилось Подземелье Событий. Это был открытый пастбищ с оленем, игриво бегавшим. У них была бирюзовая кожа и в три раза больше обычного оленя. На каждом из их лбов был спиралевидный рог, а их копыта ног были в форме ножниц. Если бы не эти характеристики, вся точка зрения выглядела бы чрезвычайно мирной.


«Оленье мясо даже не вкусно ... черт побери».


«Ты думал о том, чтобы есть их !?»


Плене отлично исполнялся даже внутри подземелья. Изменяя свою мелодию, она могла применять различные статусные эффекты. В настоящее время она использовала сирены статуса, известные. Правильно, ее пение завлекало своих слушателей к ней, как бессмысленные зомби. Независимо от того, пасли ли олени на траве или дрались боевые единоборства, они обратили внимание на пение Плене. Они остановили то, что они делали, и направились к нам. Когда Плене продолжала петь, мы полетели по лугам на Лотте.


«Шин? Что делаешь?"


«Разве ты не видишь? Я собираю оленей вместе.


«Лалала ~!»


Примерно в то время, когда я мог с уверенностью сказать, что мы огляделись вокруг всего подземелья событий, после нас последовало гигантское стадо оленя.


«Крааааааа ...»


«Кррррррр ...»


Раньше я хотел охотиться на монстров в тот момент, когда увидел их. Теперь, слабые монстры не смогли вытащить мой боевой дух в малейшей степени. Я был рад, что привел Плене.


«Нужно ли нам охотиться на всех монстров до появления босса? Как это было в других подземельях, Людия?


«Я думаю, что это основано на том, сколько монстров вы столкнулись, а не сколько вы победили. Поскольку все, что вам нужно сделать, это найти монстров, оно должно появиться в ближайшее время ... Ах, это здесь! "


[Куооооооооо ...]


[Начальник босса Киладер, «Железный Киладер», появился! Победить Железного Киладера и очистить Подземелье Событий предоставит специальные награды!]


В то же время появился босс, я наконец узнал, что назвали эти монстры. Киладер! Что касается босса, то его тело было более 3 метров в высоту, а ноги были сделаны из стали! Его большой толстый рог выглядел так, будто это было бы хорошим украшением. Тем не менее, почему все монстры-монстры типа животных выглядят как материализованные версии !? Я осторожно поднял копье.


«Героический удар!»


[Вы победили монстра богов подземелий, Киладеер!]


[30 000 золота распределяются равномерно среди членов партии. Вы получили 15 000 золотых.]


[Кан Шин-ним вклад является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Железный Меч Железного Киладера


2. Ролик Железного Киладера]


Конечно, Киладера не исчезли, только убив босса. Во-первых, я выбрал «Рог Меча» Железный Киладер и накормил его Обжора Копья (он даже не вырос на 0,3%). Затем я быстро позаботился о Киладере одним элементальным торнадо. Между тем, Людия ...


«Людия, что это?»


«Олений Рог».


"… Что делаешь?"


«Пульверизируя это».


"Для чего…?"


«Чтобы Шин съел его».


Преданность Людии ко мне была поистине восхитительной. Рога были действительно хороши для тела, поэтому я был благодарен [2. Западные ученые не согласны.]. В стороне, казалось, мне нужно было спросить матери. Только, чему она учила Лудию !?


[Вы полностью очистили Подземелье Событий Б класса! Все члены группы получили 1 бонусный стат!]


[Вы вернетесь.]


Мы очистили два других подземелья событий, но ни один Полевых Подземелий не вспыхнул. В целом мы получаем 4 бонусных статистики. Очистка подземелья уровня A + дало только 2 бонусных стата. Скорее всего, потому, что я давно превзошел его стандарт.


[Были сделаны. Как насчет вас, ребята?]


[Мы все еще на втором месте.]


[Мы тоже на втором, сын. Как вы это сделали так быстро?]


[Вы хотите знать, отец?]


[Нет, все хорошо. Вы должны идти вперед и очищать другие подземелья.]


После проверки новостей через мой телефон я неторопливо очистил два других подземелья. Корейское правительство выяснило, что мы уничтожали подземелья событий и отправили дополнительные силы в неочищенные подземелья событий. Они даже критиковали нас через средства массовой информации. Во всяком случае, их действия нисколько не мешали мне. Плене просто заставила всех спать, и мы очистили подземелья. После этого стали распространяться новости о том, что неопознанные нападавшие со злым умыслом шли вокруг вторжения в ворота Кореи.


«Хотя Хранители охраняют ворота, по правде говоря, они не имеют никакого права препятствовать нам очищать подземелья событий».


Несмотря на то, что существуют законы, касающиеся событийных подземелий, пока существуют подземелья и потенциальные рейды, ни правительство, ни Хранитель не могут ничего сказать об этом. В конце концов, ворота появились сами по себе. Они никому не принадлежали.


В любом случае, в новостях утверждалось, что мы были террористами, пытающимися выпустить монстров в Корею, очистив Подземелье Событий и разразив Полевые Подземелье. Если бы это было так, то Хранитель, несомненно, имел право вмешаться.


Эй, кто знал, что быть террористом, было так сложно?


[Они были подтверждены, что они были той же группой людей, которые в течение последнего месяца активно разрушали ворота разных стран. Эта группа, которая, как известно, возглавляется ранга СС Мастифорда, ...]


[Последние новости. Была сделана фотография группы людей, едущих на виверне. Предполагается, что человек на вершине - Рыцарь Драконов, который недавно сделал заголовки с его успехом в Америке. Его нынешняя цель, по-видимому, соответствует позиции Хвайи Мастифорды.]


[Почему они могут это делать? Некоторые говорят, что они разрушают ворота Кореи по той же причине, что и разрушили другие ворота в течение последнего месяца.]


[Правительство сильно развернуло Хранителей к нечистому га ... Ах! Мы только что получили сообщение о том, что все ворота, кроме четырех рангов С или С +, были уничтожены!]


Я не мог сказать, что это было приятно, поскольку они звучали так, будто я был преступником. Конечно, я мог понять, откуда они пришли. Они должны думать: «Почему нас !?» Если бы я мог, я бы сказал им.


Не беспокойтесь, то же самое произойдет со всеми другими странами!


Я направился в Сеул на Лотте, где мы обещали встретиться. Остальные две команды тоже возглавляли. Мы целенаправленно бросались в глаза. Это было более удобно. Я не хотел объяснять дважды.


«Да, хорошо выглядишь. Я уверен, что Шин будет сиять даже перед камерой.


«Шин круто!»


«Мне не нужна лесть. Однако, спасибо."


За последний месяц, хотя меня там не было, Гильдия возрождения избавилась от Подземелья Событий. Их достижение помогло бы сделать мое объявление невероятно мощным. Благодаря им я был готов сделать шаг перед всеми.


Это было время для Возрождения, чтобы подойти к мировой арене. Не как союзник всех, а как странная группа, которая овладела навыком Провокация.


«Сара, ты хотела, чтобы я руководил возможностями пользователей мира, но метод, который я выбрал, отличается. Это тебя раздражает, ха!

Глава 147


Глава 147(Что Мы можем сделать?(5))


Ей потребовалось всего несколько минут, чтобы добраться из Ганвон-до в Сеул. Когда мы приехали в кафе, которое мы обещали встретиться, члены гильдии ждали вокруг большого стола.


... Кроме того, рядом с ними был окружен камер и Хранителей. Даже за пределами кафе было много людей. Я беззаботно вошел в кафе. Те, у кого есть сила, должны быть внутри.


"Ты здесь?"


"Да. Вы, парни, разогрелись?


«Сынок, уберите эти вещи. Меня это беспокоит.


Из-за разговора, который мы только что имели, и виверна, сидящего за пределами кафе, все обратили на меня внимание. Просто с первого взгляда, казалось, все трое корейских С-рангов были в этом кафе!


«Ты действительно Рыцарь Драконов?»


«Рыцарь-дракон, почему ты разрушаешь ворота Кореи?»


«Рыцарь-дракон, ты действительно кореец?»


Я поднял руку и слегка взмахнул рукой. Появился небольшой вихрь и оттолкнул их назад. Конечно, С-ранги не отталкивались от этого, но мне было все равно.


Я поднес руку к Тайне Отуса. Затем я изменил цвет волос и глаз. Мои глаза стали черными, как обычно, и мои волосы стали грациозными.


Это был вид Ена Хвао.


«Ах, ты!»


«Ен Хвао, четвертый ранг в Южной Корее!»


«Хорошо, я Ен Хвао. Как и ты сказал, я тоже Рыцарь Драконов.


Я ответил спокойно. Прозвучали свистки и вздохи.


«У Кореи также был ранга СС!»


«Почему ты скрыл свою личность?»


«Каковы ваши отношения с пламенной ведьмой, Хвайей Мастифо ... Кук!»


Я решил проигнорировать репортера, который исчез с криком.


Хотя мы были в кафе, было так много камер, что это ничем не отличается от пресс-конференции. Это просто означало, что нас интересовало много людей. Конечно, я подозревал, что более половины из них злились на нас, но когда я взглянул на Хвайю, она кивнула и послала мне сообщение.


[Он распространится на весь мир. Я уже это подтвердил.] [Спасибо, что дала мне возможность внимания, Хвайя.] [Я та, кто должна быть благодарна, Шин.]


Я открыл рот, глядя на людей, которые смотрели на меня.


«Это потому, что я не был рангом СС до недавнего времени. Кроме того, я не собирался вступать в «Хранитель» или «Свободное крыло».


«Ты говоришь, что сила ранга С, которую вы показали, поскольку Ен Хвао был реален?»


"Это верно."


Затем человек в расцвете сил вышел вперед. Он был одним из рангов в Южной Корее и злоумышленником с близкого расстояния. Человек, которого я не мог вспомнить имя, спросил.


«Вы все еще не намерены присоединяться к Хранителям сейчас, когда вы стали начальником СС?»


«Нет. Кажется, я нашел свое место.


«Тогда почему вы нарушаете общественный порядок?»


Люди выглядели взволнованном рангом С, внезапно погружаясь в основную проблему. Я мог понять, почему. Независимо от того, насколько ценны полевые подземелья, единственный ценник СС был еще более ценным. Теперь, когда я узнал, что я был корейцем, корейскому Хранителю было бы лучше уговорить меня присоединиться к ним. Во всяком случае, я был благодарен за его точный вопрос. Я не хотел долго говорить с ними.


«Я хочу спросить, почему вы думаете, что это нарушает общественный порядок».


«Ву, Ву Юнха-сси, ты не должен ...»


Ранг С, Ву Юнха, проигнорировал Хранителя, пытающегося остановить его и крикнул.


«Если это не нарушает общественный порядок, то что же ?? Я не получаю останки монстров или камней маны, охотясь на таких слабых монстров. Однако я знаю, насколько это важно для экономики Кореи. Почему корейский чиновник пытается нас взорвать?


«Когда врата естественным образом исчезают через определенный промежуток времени, полевые подземелья могут появляться, как в Америке или Британии, но также есть шанс для сильных монстров, таких как тот, с которым я сражался раньше, чтобы появиться».


«Это то, что мы должны контролировать. Из-за такого небольшого риска абсурдно уничтожать все ворота. Кроме того, монстры могут появляться даже тогда, когда вы нарушаете ворота! »


«Хм, похоже, ты не знаешь, что делали мои спутники в прошлом месяце».


«...»


В течение последнего месяца Гильдия Возрождения уничтожила Подземелье Событий и очистила потенциальные рейды событий без какого-либо постороннего. Насколько известна история, не было никого, кто бы не слышал об этом.


«Неужели это так? Вы уничтожаете ворота, чтобы предотвратить бесконтрольно сильные монстры из-под контроля?


"О чем ты говоришь? Это также предотвращает появление полевых подземелий ».


«Почему это, Рыцарь Драконов?»


Репортеры снова вскочили. Я ответил им своим вопросом.


«Как вы думаете, это будет последний раз, когда появятся ворота?»


«...»


«Когда снова появятся ворота, вы снова защитите ворота с низким рангом, чтобы превратить их в подземелья?»


"Конечно нет. Мы будем поддерживать только управляемое число! "


«Кто сказал, что количество ворот, которые появятся, будет под вашим контролем? Как только они избегают вашего контроля даже один раз, все кончено. Количество подземелий на Земле только увеличится, и территория людей исчезнет ».


«Вот почему мы должны создать подземелья сейчас! Чтобы контролировать эту точную ситуацию! Подземелья дают все, что нужно Пробужденным! "


«Не бойся меня. Еще до того, как появились ворота, Пробужденные были свободны зарабатывать деньги и покупать оборудование, которое они хотели. Кроме того, оборудование, которое может исходить из подземелий, которые вы можете управлять, легко увидеть, так что вы все еще это говорите? Если Хранитель управляет подземельями, вы думаете, что они будут вкладывать деньги, которые они зарабатывают во всех Пробужденных? »


Глядя на Ву Юнха, я продолжил.


«Будет слишком поздно, если мы не начнем избавляться от них сейчас. Монстры не возникали для процветания людей. Они - захватчики, пытающиеся преследовать нас и заменять нас. Это я могу гарантировать. Даже если мы не увеличим количество монстров, оставив только ворота, есть еще множество чудовищ, угрожающих нашей земле. Вы должны были увидеть это через монстра под названием «Пламенный Дракон».


Глаза Ву Юнха дрожала. Я вижу, так он был там. Нет, его там не было, когда мы сражались с Пламенем Драконом. Он убежал? В любом случае он закрыл рот. Я продолжал не только ему, но и всем наблюдающим.


«Что касается способности, мы уверены, что мы не имеем себе равных. Вы должны тщательно подумать о том, почему мы разрушаем ворота, когда нам нечего выиграть от них ».


«Разве это не мешает другим Пробужденным стать сильнее?»


«Если бы мы не действовали и не позволяли вам поступать так, как вы хотели, их бы съели монстры, прежде чем они могли бы стать сильнее».


«Почему Корея?»


«Я кореец, и я тоже вырос в Корее. Разве я не должен сначала защищать свою страну?


Затем я слегка улыбнулся.


«Но я не понимаю, почему вы ограничиваете нас только Кореей».


Мои слова заставили их замерзнуть на секунду.


"Ты имеешь в виду…"


«Опасность не исчезает только потому, что все ворота Кореи исчезают. Мои товарищи провели последний месяц, уничтожив ворота слабых стран. Разве вы не понимаете, что это значит?


«Вы тоже думаете об уничтожении ворот других стран !?»


«Рыцарь Драконов, ты - ранг Кореи! Как ранг, если вы нарушите законы других стран, вы также нанесете ущерб Корее! »


Как кореец, было четкое различие между очисткой подземелий событий в Корее и подземельями событий других стран. Первое могло быть оправдано, в то время как последнее было преступлением. По крайней мере, об этом говорили репортеры. Это было смешно.


«Я не буду беспокоить страны, которые планируют уничтожить свои ворота самостоятельно. Но я не позволю странам эгоистично превращать ворота в подземелья ».


«То, что ты говоришь, - преступление!»


"Хорошо. Если какая-либо страна посмеет рассматривать мои действия как представителя Кореи, я буду следить за тем, чтобы они пожалели об этом. Тогда Корея не получит большой резонанс ».


«Б-Боже мой!»


Я пошутил. Настало время сказать, что я сказал.


«Хвайа.»


"Да."


То, что я взял у Хвайи, было бумагой, в которой записаны все места подземелий событий, занятых С или выше. Я все еще был удивлен, что четверо из них были в Корее, но сейчас это было неважно.


«Раньше прошло два месяца, прежде чем ворота превратились в подземелья. Если все ворота занимают одинаковое количество времени, у нас ровно один месяц ».


«П-право.»


«Я слышал, что« Хранители »,« Свободное крыло »и некоторые изгои пытались уничтожить эти подземелья С-ранга. По правде говоря, кроме того факта, что каждый пытается игнорировать подземелья в рейтинге А или ниже, я думаю, что это отличный план ».


«Штаб-квартира Хранителей, и мы также согласны. Для этого мы ...


Я отключил его и продолжил.


«И в прошлом месяце ровно 12 ворот были уничтожены. Все они были подземельями С-ранга, и в ходе этого процесса более 40 рангов были убиты или ранены. Плюс, ни разу не собралось более 3 рангов СС ».


«Начало проекта - боль. Однако отныне число раненых или умерших должно уменьшаться, а количество разрушенных ворот должно увеличиваться ».


«Ты хочешь сказать, что можешь уничтожить 34 оставшихся ворот до следующего месяца?»


Я усмехнулся. Все должны были понять уже.


Это было невозможно.


«Куда вы броситесь и где вы спасете? Я могу гарантировать, что вы потратите больше времени, решив это, и пусть больше ворот станут подземельями. Можете ли вы уверенно сказать, что это не так?


«...»


«Пренебрегая воротами, которые вы должны уничтожить ради прибыли, пренебрегая воротами, вы должны уничтожить, потому что вы не можете прийти к консенсусу из-за конфликта интересов из-за отсутствия способности ... Когда наступает день, когда есть больше монстров, чем людей на Земле, мне интересно, можете ли вы сказать, что мы нарушаем общественный порядок ».


Я объявил.


«Мы - Возрождение Гильдии. Наши члены не слишком отличаются от остальных. Тяжелые и громоздкие вещи, такие как человечество или нация, были отложены. Мы собрались, чтобы защитить наших друзей и семью ».


«Возрождение Гильдии».


«Он сказал« Возрождение ».


«Раньше я слышал об Командном Возрождении».


Игнорируя их бормотание, я продолжил, заявляя о своем намерении всех, кто слушал за пределами камеры.


«Мы позаботимся обо всех воротах в Корее, начиная с двух ворот рангов С + и ворот С-ранга. После этого вы не должны сомневаться в наших способностях. Тогда мы можем поговорить. Все вы должны компенсировать нам за то, что помогли уничтожить ряды других стран или выше ворот ».


Если вы что-то хотели, вы должны заплатить за это. Давать и брать. Это был самый простой принцип, который понимали даже дети.


Что касается безопасности и ресурсов, что бы они выбрали? Честно говоря, неважно, как они отреагировали, поэтому я поддерживал свое беспечное выражение. Зачем?


Это было очевидно. Мы уничтожим все подземелья событий независимо! Это было просто бумажкой. Говорить им ползать самостоятельно!


Я не собирался позволять никому из Подземелий Событий. Я защищал бы Землю, получал бы статистику, сокрушал Стража, Крыло Свободы и Сару и получал награды от боссов! Не было ничего такого полезного! Я уже пропустил Месяц за месяц, чтобы тренироваться, поэтому я больше не мог пропустить!


«Надеюсь, все будут наблюдать за нами. Мы покажем вам силу и волю Гильдии Возрождения ».


С составленным выражением, все же нетерпеливыми глазами, я посмотрел на каждую из камер и закричал внутрь.


«Просто жди, Подземелье Событий! Я собираюсь подмести тебя!

Глава 148


Глава 148(Что Мы можем сделать?(6))


После того, как мое одностороннее провозглашение закончилось, мы вышли из кафе и вскочили на спину Лотты. Когда я впервые приручил ее, она отказалась позволить другим кататься на ней, но, привыкнув к членам гильдии и познакомившись со мной, она так много допустила.


«Я тоже пойду. Похоже, что штаб-квартира Хранителей не одобрит вас, но я хочу своими глазами увидеть навыки, которыми вы так уверены.


Из толпы выскочила молодая женщина и попросила присоединиться к нам. Она была еще одной из корейских юниоров ... Но, конечно, я не помню ее имени. Почувствовав ее блики, я кивнул.


"Конечно. Вы можете следовать за нами, если сможете.


«А?»


Видите ли, наша Лотта не позволит членам группы, которые не являются гильдиями.


[Если ты попросишь меня позволить этой шлюхе ездить на мне, я бы съел ее все.]


- пробормотала Лотте. Я почесал ее шею, чтобы успокоить ее и закричать.


"Поехали!'


«П-Подожди! Ен Хвао-сси, Ен Хвао-сси! "


Лотте взмахнула крыльями. Даже С-ранги не могли противостоять давлению ветра. Лотте выскочила с земли и вскочила. Бетонная земля рухнула, но Лотте уже летала.


«Подождите, Ен Хвао-сси! Я сказал, возьмите меня с собой!


"Мой Бог."


Она была пользователем способности ветра !? Этот С-ранг летел немного медленнее, чем Лотта, когда она кричала в верхней части ее легких. Плене, которая все еще застряла у меня на спине, пожаловалась.


«Мне не нравится голос этой женщины».


«Теперь женщины идут за ним, даже если он носит маску. Что мы делаем с этим человеком? Должны ли мы просто обернуть голову боксерской лентой?


"Это оно!"


«Не превращай меня в мумию!»


[Я собираюсь идти быстрее.]


«Конечно, Лотте».


[Мм.]


Когда Лотте подняла скорость, женщина немного отстала, но вскоре она ускорилась и продолжала следовать за нами. Глядя на нее, я понял, что она держит руки двух других рангов. Я мог видеть бледное лицо Е-Юн ясно, когда она схватила его за шею, как будто она хотела кошку. Увидев, что я проявляю интерес к рангу, Хывйа представила их.


«Они все в Хранителях, поэтому рейтинг A + является самым высоким в Крыле Свободы Кореи».


«Ты действительно все знаешь, Хвайя».


«Н-Не все. Я просто знаю, что мне нужно ... Вы должны знать своего врага, чтобы вы могли подготовиться к ним ».


«Враг, да ... Конечно, это сходит с ума, черт возьми».


«Самый большой враг людей - это сами, Кан Шин. Вы должны были почувствовать это в Британии. Если вы думаете, что все придут на вашу сторону после прослушивания вас, вам будет очень больно ».


- сказал Уокер с фырканьем. Увидев, как он скрестил руки на груди и смотрел на облака, я почувствовал, что он выглядит немного одиноким. Затем я подумал, почему он это сказал. Он ... беспокоился обо мне?


Я пробормотал.


«... Ты на самом деле хороший парень?»


"Это отвратительно. Отвинтись."


Я был уверен, что Уокер менялся. Возможно, однажды, быстрее, чем я думал, контракт может стать ненужным.


«Важно то, что мы поступаем правильно, сынок. Полевые Подземелья, которые выходят из строя, когда вы меньше всего этого ожидаете, и полевые подземелья, которые сбрасываются через несколько месяцев после их очистки. Разве вы не испытывали их обоих со своим телом? Подземелья Событий наносят слишком большой вред. Независимо от того, насколько большой потенциальный выигрыш, наша работа должна продолжаться ».


«Конечно, отец. Я не буду колебаться. Я уже собрался месяц назад. Кроме того, с самого начала я знал, что мы делаем правильно.


Я слегка улыбнулся и ответил. Меня это не беспокоило. То, что я сделал сегодня ... хотя я не мог быть уверен, я чувствовал, что это будет так, как я хотел.


Первой нашей целью было Ранговое Подземелье. По совпадению, он появился в Енденгпо. Я был удивлен, что Хвайя продолжала до сегодняшнего дня, насколько она была подчеркнута.


«В самом деле, мне нужно будет сказать Маме двигаться. Шин, есть ли дом рядом с тобой?


«Извини, но моя мать будет радоваться, поэтому, пожалуйста, не надо».


На этот раз подземелье событий появилось посреди парка. Парк, конечно же, вышел из строя, и бесчисленные охранные силы его защищали. Это должно было предотвратить бессмысленные смерти.


«Это рыцарь-дракон!»


«Его веверн уверен, огромный!»


«Я ... он действительно пытается войти в эти ворота? Разве он не сумасшедший?


Лотте взмахнула крыльями и посмотрела на ворота. Испугавшись Лотте, они запаниковали.


"Не входить! Это место находится под Храниетелей и не является открытым для общественности! Если вы хотите войти, вы должны сформировать вечеринку и получить одобрение правительства! »


"Я вижу!"


Я вежливо ответил на голос, идущий снизу.


«Но мне все равно!»


Лотте сразу же попала в ворота.


[Вы вошли в подземелье турнира С +, Лес Ярости.]


«Это еще один лес».


«Не говорите мне, что есть больше пауков ...?»


«Итак, это место ...»


«Мы вошли ...»


А? Я обернулся к незнакомым голосам. Вот и вот, были три корейских ранга в Корее! Я не думал, что они действительно пойдут за нами в ворота!


«Я не могу поверить, что вы пошли дальше, не заботясь о нас ... Это было трудно догнать вас!»


«Э-э ... Хорошая работа, но вы знаете, что это место - это подземелье С +, верно?»


«Ах, теперь, когда ты упоминаешь об этом!»


В Корее не было ранга С +. Эти трое были все С ранг Пробужденными. Я задавался вопросом, что дало им уверенность идти в это подземелье. В этот момент во всей подземелье раздался рев.


[Куааааааанг!]


Ранг С стали жесткими. Для записи Уокер тоже стал жестким.


«Черт возьми, если я умру здесь, я раскрою твои злые дела в своей воле, Куук!»


«Ты не умрешь, так что не волнуйся, Уокер».


Я усмехнулся и достал копье. Хотя Ен Хвауо, как известно, использовал его кулаки, он был просто показан тем же человеком, что и Рыцарь Драконов, который уже сражался против дракона копьем. Таким образом, это не имело значения, даже если я использовал копье.


Вращая копье в руке, я разбросал ману в окрестностях. Затем я долго не останавливался.


"Я нашел это."


В то же время из леса раздался большой звук.


[Герой! Я чувствую присутствие героя!]


«Все, приступайте и готовитесь. 11 часов, 5 метров в высоту. Он заряжается прямо на нас. Это похоже на тип с близкого расстояния, но часть его тела имеет ману, сложенную вместе, поэтому она может скрывать козырь ».


Я кратко объяснил информацию, полученную от обнаружения маны, а затем начал циркулировать в Цепи Перутты. Лудия раздвинула руки и бросила Благословение на членов партии. В одно мгновение водоворот вокруг моего копья стал сильнее.


С грохотом деревья перед нами упали, и это появилось. Как я уже говорил, высота была 5 метров. Хотя он был похож на человека, его кожа была зеленой и неестественно мускулистой, в то время как у нее был только один глаз.


«Циклоп!»


[Герой, у меня будет Героооой, кякук!]


Осколочное копье, которое я выбросил, легко превратило голову циклопов в пыль. Я даже не использовал Удар Героя, так что он действительно скончался напрасно. Я достал Багровое Копьё, потянув его ману и поговорил с моими спутниками.


«Я поддержу вас, ребята сверху. Они не должны быть такими тяжелыми от того, что я вижу ».


«Не так сложно !? Они ослабляют других, бросая эффект статуса страха! "


«Честно говоря, вы должны блокировать что-то вроде страха».


«Т-ты ...!»


Оставив бушующего Уокер, я приказал Плене.


«Когда появятся циклопы, пой свою ослабляющую песню, хорошо?»


«Ун, хорошо! Песня, в которой мы все вместе веселимся, правильно !? "


«Д-да.»


«Подожди, рыцарь-дракон! Что нам делать?"


Она спрашивает меня? Какая умная женщина!


«Я не скажу вам сражаться, но, поскольку вы решили наблюдать за нами, сделайте это, пока вы убежите».


«Ты хочешь, чтобы мы побежали?»


«Лотте, пойдем!»


Когда только я на ее спине, Лотте взлетел. Хотя ранги, вероятно, хотели кататься на Лотте, я даже не обернулся, когда я полетел вперед. Если бы я мог лететь в подземелье, мне было явно лучше сражаться на Лотте. Если бы я попал в серьезную битву на Лотте, они не только рвут и получат морскую болезнь, но и их отбросят.


[Что вы будете делать, Герой?]


«Мои члены гильдии сильны. Они должны иметь возможность взять сразу двух из них ».


[Затем мы должны найти группы из трех или более.]


"В точку."


Лотте подняла скорость полета. В этом подземелье были одноглазые гиганты, циклопы. Подбирая звание уровня С +, они обладали сильной силой, сопротивлением мане и способностью ослабить магию и ауру. Однако Безумный Тайфун был очень эффективен против таких особых черт.


Бесконечно вращающийся водоворот ауры разрушил их сопротивление и нанес особый удар, из которого невозможно было возродиться. Перута, создавший это, действительно достоин быть названным богом.


[Куаааааанг!]


«Штурмовой Налет!»


[Крааааааа!]


Лотте взревела и зарядила. Независимо от того, насколько велики циклопы, Лотте был самой большой и сильным из всех вивернов. Даже циклопы не могли заблокировать ее заряд. Пропитанный штормом, Багровое Копье пронзило циклопов. Деревья на пути Лотте упали и отметили наш след.


«Лотте, иди туда, где собрались пятеро кобыл! Я использую последний удар!


[Понял, Герой!]


Посылая двадцать летающих циклопов, сильная энергия ветра собралась вокруг Багрвое Копья, который был усилен на 140%. Даже когда Лотте заряжалась вперед, энергия, текущая со всех сторон, переносилась в водоворот ауры. Водоворот почти выглядел так, будто он обволакивал меня и Лотте.


«Пейка!»


[Да!]


Глядя на циклопов, которые поднялись со своего отдыха и приготовились бросать на нас деревья, я кричал имя моего элементала. Пейка мгновенно собрала золотую молнию к кончику моего копья. Это была Громовая Бомба, в которой сосредоточена вся энергия.


«Грозовая буря!»


Я не смог удержаться от своего волнения, я выкрикнул имя навыка. Сразу же после этого я сильно столкнулся с группой циклопов. Сила водоворота, смешанная с молнией, и сильный взрыв вспыхнул.


[Киаааааа ...!] [Это был ... Герой ...!]


Циклопы, стоящие впереди, мгновенно умерли, а те, что стояли за ними, тоже были сметены взрывом. Хотя земля грохотала от их краха, они были как музыка для моих ушей.


Я стал сильным. Даже подземелье уровня С + было для меня игровой площадкой. Радостно, я сделал большую улыбку, когда вдруг ...


«Что мы должны делать, если вы убиваете их всех? Мы практически просто зрители!


Голос Хвайи издалека раздался. Когда я обернулся, на пути Лотте появились циклопы, и я пересек. После использования Штурмового Налета я убил всех циклопов, которые я видел, поэтому забыл оставить некоторых для других.


[И-Извините. Я пошел слишком дико.] [Нет, ты преуспел. Лучше, чем более подавляющим вы оказываетесь перед ними. Ты был классным.] [Страшный баста ... Куук!]


Вопреки тому, что она только что кричала, у Хвайи был очень довольный тон в канале связи гильдии. Хотя я и не планировал этого, я в конечном итоге показал, что С-ряды - эффективное проявление силы.


Конечно, не все циклопы были мертвы. Помимо пяти циклопов, которые съели главный удар моего последнего удара, другие рухнули на землю, и их части или куски их тел были разлучены. Затем я проследил путь Штурмового Налета и позаботился о том, чтобы циклопы остались живыми.


«Рыцарь Д-драконов ...»


«Он убил этих чудовищных существ одним ударом ...»


«Кук».


Присоединившись к другим, я не мог не рассмеяться, увидев изменение выражения трех рангов. Хотя они были единственными с этим выражением, как только мы закончили очищать подземелья Кореи ...


[Куааааа!] [Убей Герой!]


Из-за того, что я вызвал, все больше и больше циклопов собиралось. Я снова повернул копье, когда я обернулся.


«Хорошо, давайте закончим в течение 3 часов. Я хочу избавиться от остальных трех до того, как наступит день.


«Заботясь о Корее всего за одну ночь. …Это звучит весело!"


Отец усмехнулся.


«Черт, знаешь, я тоже завтра буду охранять твою сестру ...»


«Сделай все возможное, Уокер!»


«Ты, черт! Куааак!»


- закричал Уокер. Вздрогнув, С-ранги отступили от Уокера.


Я слегка пожалел Уокера, но только немного.

Глава 149


Глава 149(Что Мы можем сделать?(7))


В течение последнего месяца мои спутники объединили свои руки, чтобы очистить все виды подземелий событий. Хотя эти подземелья были ниже ранга, я не чувствовал, что время было потрачено впустую. Они привыкли сражаться друг с другом.


«Ха!»


Отец пронзил копье вперед. Кусок ноги циклопа взорвался, заставив его упасть на вершину двух своих друзей. Конечно, вытеснение двух из них не помогло в нынешней ситуации. С того времени, когда на нас приходили кучи циклопов.


«Только один из них достаточно раздражает. Откуда они все?


«Все это благодаря нашему симпатичному лидеру. Они, должно быть, поняли, что у них нет шансов на победу, если они не объединились ».


Хвайа неторопливо возразил, протянул руку и сжег циклопы в этом направлении. Сумир и Шуна блокировали циклопов с фронта, а Хвайя сжег их с дальними атаками. Что касается нас, атакующих ближнего боя, мы побежали, убивая входящих циклопов самостоятельно. Одно можно сказать наверняка, что у нас было слишком много злоумышленников с близкого расстояния по сравнению с одним дальним атакующим.


«Шин-ним, помоги с правой стороны!»


"Понял."


Отвечая на призыв Сумира, я поднялся с земли, а круговое дыхание охватило мое копье с помощью Перуты. Два циклопы, атакующие Сумира, были отправлены летящим копьем, которое я вытолкнул.


«Плене!»


«Лалала~!»


Когда появилось пять новых циклопов, Плена начала энергично петь. Каждый раз, когда она пела с восхитительным выражением, казалось, что сила покидает тела циклопов.


«Кук, я теряю силу ...»


"Черт возьми…"


Ранги С, которые не считались находящимися в нашей партии, также были затронуты, но это было прекрасно, так как им не нужно было сражаться. Не заботясь о них, я продолжил охоту.


«Лотте!»


[Я знаю!]


Когда я решил сразиться с членами партии на земле, мы с Лотте двигались отдельно. Лотте преследовала циклопов, свободно летая в небе. Черное пламя, которое она выдохнула, может сильно ранить их и даже бросить проклятия.


[Куаааа! Птица с крыльями блокирует нас!] [Эта птица - вредная птица!]


Циклопы пытались атаковать Лотте, но без каких-либо дальних нападений это было невозможно. Поскольку Лотте тоже это знала, она вскочила и вышла, привлекая как можно больше своего агро. Тем временем мы использовали отверстия, которые она создала, чтобы напасть на них.


«Еит! Еит! Умри!"


Е-Юн сделал мило возгласы, как она цепко сосредоточен на циклопах слабых точек. В ее руках были одна черная и одна белая пара кинжалов, награда, которую она получила от рейда Пламени Дрейк. Ее крики и выражение не совпадали, так что мне хотелось бы остановиться.


«Что мы делаем со своими трупами?»


- спросил Хвайя, когда она бесконечно создавала огонь, чтобы сжечь циклопы. Она слегка подмигнула мне. Хотя мы уже говорили об этом, казалось, она сказала, что для рангов С слышат. Я также ответил небрежно.


«Мы их продадим. Я уверен, что многие люди захотят убить трупы С +. Ах, мы будем хранить несколько сувениров ... Интересно, вкусно ли они что-нибудь принесут?


[Ку, Куооооо!] [Г-Герой страшен!]


После того, как умерли сотни циклопов, ситуация изменилась, когда стали появляться черные циклопы. Эти циклопы были больше, чем обычные, и держали в руках гигантские клубы. Поскольку пламя Хвайа не могло легко сжечь их, казалось, что они также имели более высокую устойчивость к элементам.


«Босс скоро появится, Хвайя!»


«Если вы устали, вернитесь на линию обороны и отдохните, пока не появится босс!»


Хвайа крикнул в ответ на мои слова и выстрелил с белым огнем со всех сторон. Это была мощная атака, из-за которой все циклопы отступили. Уокер сразу побежал к спине. Казалось, отец устал от постоянных боев, так как он тоже побежал после Уокера.


«Хук хук, черт возьми, мои атаки едва эффективны ...!»


[Уолкер, если ты держишь его, ты станешь сильнее со стат-бонусов.]


«Если бы ты не заставлял меня быть телохранителем вашей сестры, я был бы намного сильнее сейчас!»


«Уокер, ты должен воспользоваться этой возможностью, когда она придет!»


«Как я уже сказал, вы мешали мне это делать!»


Хотя я хотел поговорить с ним на канале связи гильдии, похоже, Уокер этого не хотел. Это, вероятно, не имело значения, так как с-ранги были слишком сосредоточены на том, что происходит перед ними, что они не обращают внимания на наш разговор. Я серьезно пожалел Уокера. Я надеялся скоро вознаградить его!


Общение с Уокер было забавно, но пришло время убрать поле битвы и подготовиться к боссу. Сначала я достал наивысшее зелье маны и положил его мне в рот. Я схватил свое копье, наклонился и вскочил.


«Шуна, Сумир! Вернись!


"Да!"


«Шин-нИМ !?»


После мгновенного прыжка на 10 метров в воздухе я вытащил свое копье и активировал Цепь Перутты до предела. В моем копье начал собираться пятицветный свет.


[Куак! Одноглазые гиганты!] [Вы преподаете им урок? Принц-ним, ты учу их урок?] [Я могу кататься! Странно, я в порядке!] [Все приходят, это особый спин!]


Бесчисленные элементалы заставляли водоворот охватывать Копьё, чтобы обладать радужным оттенком. В короткий момент, когда я остался в воздухе, я засунул свое копье в сторону входящих циклопов и закричал.


"Умри!"


«Черт, интересно, когда я собираюсь исправить свою привычку кричать».


[Критический удар!]


С неба на землю бушевал сильный стихийный шторм. Черные циклопы спереди быстро проносились, как и циклопы позади них. Хотя не все они были мертвы, они были недееспособны.


«Хвайя, давай почистим!»


«Д-да!»


Хвайя, который на мгновение тупо уставился на меня, вырвался из ее оцепенения и начал быстро убивать циклопов, которым удалось выжить. Она просто бросила в горло белое пламя. Если ответа не было, они были мертвы. В противном случае они задохнулись и умерли. Это было довольно удобно.


После приземления я выпил зелье маны, которое я вложил в рот. После того, как Элементальное Торнадо закончилось, бесчисленное количество элементалей рассеялось, даровало мне благословения и поцеловала меня. Я не мог не улыбнуться. Я слышал, что смогу увидеть элементалей, с которыми я не был связан, поскольку я вырос как Элементалист. Казалось, это правда. Хотя они все еще были немного туманны, я мог их распознать.


«Е-Ен Хвао-сси, какая это была способность? Разве твоя способность не была молнией?


«Ты действительно не думаешь, что я скажу тебе это, не так ли?»


Я ответил на вопрос женского ранга и подмигнул ей. Затем я выбросил пустую бутылку зелья. Хотя Элементальное Торнадо взяло 50% моей маны, если я заранее подготовил зелье и выпил его вовремя, большая часть моей маны была бы восстановлена к тому времени, когда я закончил! Поскольку я мог уменьшить время восстановления заклинания зелья, это было довольно умно.


«Какая завидная способность. Мм ....!»


«Ударные волны тоже хороши».


«Это достаточно болтовня. Приготовься."


- громко закричала Хвайя. Поскольку мы будем подниматься против босса подземелья С +, это было понятно. Кроме того, она, вероятно, тоже готовилась к потенциальному рейду Полевого Подземелья.


[Шин, я снова использую благословение.] [Да. Спасибо, Людия.]


«Плене, приготовься снова петь».


"Хорошо!"


Людия засунула свой посох в землю и начала скандировать священный писание с серебристым голосом. Усталость, которая бессознательно зарождалась, исчезла, и мое тело было наполнено силой. Это было действительно загадочно. Даже после того, как ее мир упал, и Людия переехала на Землю, она все еще поддерживала силу бога, в которого она верила. Хотя я и не думал слишком глубоко, я думал о существовании, называемом богами еще раз.


«Босс, вероятно, будет циклопом. После того, как Лотте дышит своим черным пламенем, чтобы уменьшить его сопротивление, мы будем использовать нашу самую сильную атаку. Оттуда начнется босс.


"Поняла."


«Понял».


«Босс циклопов ... Я даже не представляю, что это будет».


Члены партии начали готовить свои атаки. Копье отца вибрировало еще некоторое время назад. Я подозревал, что это был новый путь боевых искусств, который он создал.


Затем он наконец появился, казалось бы, из ниоткуда. Это внезапно появилось на наших глазах.


[Гуооооо!]


Он был более 10 метров в высоту, и его красная кожа и ужасные глаза источали гнетущую ауру. Как будто всего двух рук было недостаточно, у него было еще две двое, в общей сложности четыре. Он держал клуб в каждой руке. В то же время, Копье начало вибрировать. А? Подожди, не может быть ...? Когда мысль перешла мне в голову, она открыла рот. Поскольку это, вероятно, не собиралось дышать огнем, это, вероятно, будет кричать.


[Черное дыхание проклятия!]


Какое прохладное имя!


Прежде чем попытаться испугать всю партию, Лотте вылила на нее черное пламя. Слово «залить» было очень полезно для ее атаки. Как смола, ее пламя прилипли к его телу, неприятно извиваясь вокруг и сжигая его тело. Если бы она не была на нашей стороне, я бы испугался из своего ума.


[Гуооооок!] [Это не продлится долго. Это уменьшит силу атаки, скорость передвижения и сопротивление всему.] [Почему вы не использовали это против драконов?] [Тогда я не мог этого сделать. Я приобрел его после того, как был с Героем ... М-м.]


Казалось, что Лотте смутилась, но у меня не было времени подумать об этом прямо сейчас. Хвайа была первой, кто атаковал. Ее пламя было настолько белым, что их можно было принять за свет.


"Умри!"


Это был всеобщий крик !? Ее пламя ударило о сундук циклопов, подбирая его, пока его кости не были видны. Еще более шокирующим был тот факт, что смола Лотте мешала ей восстанавливаться. Атака копья отца затем ударила в одно и то же место. Проснулся взрыв, и он дрожал от шока, кашляя большое количество крови. Отец уклонился от своего колебания в клубе и отступил назад, все время снимая сжатую ауру ударной волны.


"Умри!"


"В самом деле! Это просто звучит глупо! "


Нам не нужно все говорить то же самое!


«Эй, умри!»


«Куки!»


«Ху ... Копье!»


«Я, я тоже! Щит Раш! "


Другие участники взорвались своими атаками. Циклопы выпустили яростный крик и попытались размахивать своими клубами. Тетра Лотте медленно теряла свою эффективность.


«О сила земли, останови мечом мобов!»


[Гуок!]


Серебристое скандирование Людии раздалось, и клубы циклопов остановились в воздухе. Его раненный сундук был широко раскрыт.


"Теперь!"


- закричала Людия. Ее персонал излучал накал.


Я нацелил копье на грудь. Я уже давно закончил превращать его в белый громоотвод. Грудь рана, сожженная Хвайа и вырытая отцом! Я даже мог видеть его бьющееся сердце.


«Умрииииии!»


«С-Стыдно ...»


Почти как будто мое копье всасывалось, он пронзил его грудь огромным взрывом ауры. Водоворот ауры поглотил ее регенеративную силу и успешно взорвал его сердце.


[Вы победили монстра богов подземелья, босса Циклопа!] [2,000,000 золота распределены равномерно среди членов партии. Вы получили 250 000 золотых.] [Вклад Кан Шин-нима является самым высоким. Выберите свою награду.] 1


«Шин убил его, теперь у нас есть шанс, каждый атта ... Эх !? Он умер !? "


Именно так мы отлично очистили Лес Ярости.

Глава 150


Глава 149(Что Мы можем сделать?(7))


Хотя бонусная статистика действительно была чем-то, на что можно было рассчитывать, награды были, несомненно, более привлекательными. Помимо немногих, которые выглядели как ловушки, все они выглядели великолепно.


После небольшого рассмотрения я выбрал Кольцо Смерти Это было черное металлическое кольцо, украшенное красными драгоценными камнями. Как и его название, это было довольно холодно.


[Кольцо смерти (уникальное)


Прочность - 120/120


Требование к оборудованию - уровень 50+, магия 100+


Опция - Все данные +5, Магия +10


Навык – Смертельная Кровь: 1. При атаке 2% шанс поглотить 10% маны врага, чтобы восстановить вашу ману. 2. При атаке 1% шанс ввести вашу кровь в противника. В обмен на 5% вашего HP враг попадает под непреодолимый эффект «загрязнения крови».]


Ну, черт! Мне, возможно, придется поклониться мертвому Циклопу Лорду за это!


Я снял свою перчатку и надел Кольцо Смерти. Хотя это выглядело немного страшно, это было также модно. Пока я смотрел на мою руку удовлетворительно, женщина приблизилась и спросила расширенными глазами.


«О-Откуда взялось это кольцо?»


«Любопытство принесет только ваш вред».


Между тем, другие также выбирали свои награды. Мне было очень любопытно, кто будет выбирать Золотой глаз лорда Циклопа и кусок рафинированного синего железа. В конце концов, похоже, они были взяты Хвайей и Шуной соответственно.


«О, вау, это Шар!»


"… Что?"


Когда я обернулся, на ее ладони сиял золотой глаз.


«Я думал, что это волшебный материал, но смотри!»


На вершине ладони Хвайи, золотой глазной шар, который заставил меня колебаться, чтобы коснуться его, начал излучать яркий свет и вращение. Казалось, Хвайя может двигаться по своему усмотрению.


«Было что-то вроде суб-оружия. Раньше я об этом не знал. Как повезло.


«Хорошо, что ты получил то, что тебе нужно».


«Ч-Черт побери ... Волшебная тряпка ... Подожди, эта штука защищена!»



Похоже, Уокер был удовлетворен наградой, которую он выбрал.


«Сумир, ты все еще ждешь, чтобы выбрать свою награду, верно?»


"Да. Мы должны восстановить свои сильные стороны, прежде чем мы выйдем на случай, если выйдет Полевое Подземелье ».


Я не знал о способностях пользователей, но для исследователей подземелий они не могли покинуть Подземелье Событий, пока не набрали свои награды. Полевое Подземелье только вырвалось после этого этапа. Поскольку они провели последний месяц, освобождая Подземелье Событий, казалось, что они хорошо знакомы с процессом.


«Г-где все просто ...»


"Что это? Безмерное хранилище? "


«Да, внешнее хранилище. Это мои способности.


С улыбкой Хвайя лгала, не моргнув глазом. В настоящее время она была в восторге от получения суб-оружия, и ранги также выглядели счастливыми, увидев ее улыбку, поскольку они больше ничего не говорили об этом. Увидев других, которые начали отдыхать, я подошел к трупу лорда Циклопа. Людия наклонила голову и спросила через сообщение гильдии.


[Собираешься ли ты поместить этот труп в свой инвентарь?]


е


[А, вот что, но что более важно, мое оружие отвечало на этого парня.]


[Оружие?]


Четыре оружия, которыми владел Лорд Циклопов. Поскольку Копье не съело того же самого оружия, которое уже съела, оно только съела один из клубов циклопов и перестала отвечать. Хотя оружие лорда Циклопов выглядело одинаково, возможно, они были немного разными. Поскольку никто не пользовался клубами в нашей партии, я получил их согласие и достал Копье до одного из оружия Владыки Циклопа. Жуткое копье мгновенно поглотило это. Я на всякий случай вытащил и другое оружие, и она действительно съела его!


«Ооооооох!»


«куаааак!»


Увидев, что у меня есть оружие, есть еще одно оружие, женский разряд, хотя это было досадно, чтобы продолжать ссылаться на нее таким образом, закричала. Конечно, я не обращал на нее никакого внимания и позволял Багровому Копью поглощать двух других. Сразу же после этого Багровое Копье излучало яркий свет. Наконец, наконец ...!


[Багровое Копье достигла 99,9% роста. Чтобы достичь 100% -ного роста, вы должны наполнить всю свою ману.]


«Я не могу сделать это сейчас ...! Почему ты сияешь тогда !? "


Будучи полным ожидания, как я, я рассердился, чтобы почти щелкнуть копье пополам. Если бы я потреблял всю свою ману сейчас, я должен был бы заставить всех ждать более 20 минут, пока я ждал, пока будут два заклинания «Мана зелья». Вероятно, было бы лучше подождать, пока бой не закончится. С некоторым разочарованием, я положил труп Владыки Циклопа в свой инвентарь и повернулся лицом к другим.


«Все отдыхали, правда?»


"Да."


«T-! Было ли это также и внепространственное хранилище !? "


"Да."


После того, как Сумир выбрал последний пункт, перед нами появилось сообщение.


Вы полностью очистили подземелье ранга С +! Все участники группы получают 3 бонусных статистики!]


[Вы вернетесь.]


Босс рейда не появился. Некоторые щелкнули по их языкам, а некоторые вздохнули с облегчением. Вскоре после этого мы были за воротами.


Как только мы вышли, мы оказались окружены бесчисленными Стражами. Что было шокирующим, так это то, что большинство из них по крайней мере С оценили


«Пробужденный». Другими словами, здесь были не только Хранители Кореи. За ними были солдаты, вооруженные оружием и танками.


На фронте стоял человек, который, казалось, был представителем стража Кореи. Подойдя глазами, он заговорил.


«Хранители и правительство решили, что они больше не могут допускать вас. Мы рекомендуем вам мирно сдаться ».


Приходите один, если вы собираетесь это сделать, вы должны были сделать это раньше! Нет, ожидали ли мы, чтобы мы утомлялись от расчистки подземелья рангов С +? Сначала я обернулся. Ву Юнги и еще один рангов С рухнули на землю. Увидев, как отец отдернул руку, казалось, он пытался что-то сделать и был избит. Это означало бы ... Я посмотрел на женщину, которая в замешательстве моргнула.


«Ты не знаешь?»


"Что?"


«Да, Шин. Это выглядит так.


«Хаа, что бы там ни было. Просто останься на месте, понял?


«Д-да!»


Хорошо, она слушает. Я обернулся к мужчине. Затем я спросил.


«Хорошо, сначала ... Ммм, ты смотрел видео?»


"Я смотрел."


«И ты все еще пользуешься силой».


"Да. Вы рискуете своей уверенностью в своей силе. Вы вошли в подземелье с уровнем С + без разрешения страны. Поскольку граждане не были эвакуированы, если появился крупный монстр, и вы не смогли победить его, бесчисленные мирные жители подверглись бы опасности ».


«А? Вы имеете в виду, что уничтожение ворот низкого ранга не будет проблемой?


«Согласно Закону о Новой Луне, ворота, расположенные в А или ниже, находятся под юрисдикцией« Хранителя свободы и свободы ». То, что вы планируете делать, просто незаконно.


«И это не может помочь, если они позволяют воротам превращаться в подземелья из-за их« недостатка возможностей »?»


«...»


Я спросил.


«Ты ... С тобой все будет в порядке с воротами с С или С +, превращающимися в подземелья? Если три оставшихся врата в Корее превратились в подземелья, вы должны знать достаточно хорошо, что Корея будет бессильна против них ».


"Конечно. Мы хотим избавиться от ворот так же, как и вы. Нам нужно поговорить. Не с такой плохо спланированной и неосмотрительной методикой, а с помощью метода, который обеспечил бы безопасность Кореи и интерес ...


«Итак, вы хотите договориться».


Они хотели уничтожить ворота С или С +, но они хотели держать подземелья турниров A ранга или ниже для себя. Это то, что старое пыталось сказать.


«Вам просто нужно пообещать, что вы не войдете в ворота зарубежных стран без их разрешения. Если вы это сделаете, мы приложим все усилия, чтобы помочь вам избавиться от ворот. Разумеется, мы также учтем ваши слова относительно удаления ворот ».


Мы понимаем, что вы сильны, поэтому мы поставим на вас ошейник и сотрите только те ворота, которые хотим стереть. Если вы хорошо послушаете, мы даже дадим вам пару низкоразвитых ворот.


Как удивительно. Его слова переводятся автоматически. Хотя, смешно думать, что корейский язык нужно перевести.


«В Корее уже нет ворот, поэтому я не понимаю, почему ... Нет, не зря, я понимаю. Это, вероятно, для акций, поддержка от пробужденных стран других стран или что-то в этом роде. Хорошо, я буду держать это в курсе.


Я поднял копье и захлопнул его. В отличие от женского ранга С, у двух других рангов в Южной Корее были сломаны ноги.


«Приди ко мне, ты, ублюдок».


[Принц сердится!]


[Он говорит, чтобы не убивать их.]


[Что означает убийство?]


[Убийство ... Элементальный клинок!]


Во-первых, я стрелял Элементальным Торнадона фронт. Все способности пользователей, окружающих нас, были отправлены. Поскольку все они были, по крайней мере, С-рангами, я считал, что они не умрут.


«С-стрелять! Огонь!"


Солдаты впадали в панику и начали стрелять, но, к сожалению, никто из нас не был достаточно слаб, чтобы пострадать от пушек или пушек. Оружие без маны не могло проникнуть в наши тела, наполненные маной. Фактически, большинство С-рангов были защищены от оружия. Поскольку они должны были это знать уже, они, вероятно, ожидали, что мы откажемся после того, как увидим их цифры ...


«Если вы не прекратите снимать эти раздражающие вещи, я взорву их. Когда они это сделают, мы не будем умирать ».


По словам Хвайи, стрельба немедленно прекратилась. Они опустили хвост, когда ему угрожали смертью. Современное оружие плохо сочеталось с Хвайей. Просто щелкнув пальцами, они стали бы неэффективными и даже могли бы ударить.


В то время как Хвайа нейтрализовала солдат со всеми видами магии, я подсчитал количество пользователей, которые выдержали мою первоначальную атаку. Несмотря на то, что Уокер и Е-Юн снимали с себя возможности пользователей, которых вытаскивали Элементальное Торадо, все еще было более пятидесяти пользователей, которые были в полном порядке. Думать, что они могут собрать так много рангов, пока мы очищали Подземелье Событий ... Казалось, Корейский Хранитель не так уж плох. Возможно, они считали нас серьезными угрозами.


Я схватил свое копье.


«Я посчитал головы, так что не думайте о том, чтобы убежать. Пока вы не умрете, наш добрый целитель исцелит вас, так что расслабьтесь и придете ... В противном случае я сделаю свой ход! »


Только после моего крика начальники начали двигаться. С-ранги должны быть более чем достаточно сильными, чтобы самим упаковать несколько зданий. Молния, пламя, стрелы, сдерживающая сила, куски металла. Использовались всевозможные способности. Тем временем я протянул копье с помощью Элементального клинка и повернул его дугой.


[Я, я знал это! Уиииииик!]


[Я думаю, что парень действительно очень любит Элементальный клинок!]


[Гдеееееее!]


[Ах, ветер! Это мое!]


«Вы, бедные ублюдки, ложитесь спать!»


«О Земля!»


Ударная волна отца охватила область. Несколько человек, пытающихся приблизиться к Лудии, были поражены стеной земли, которая внезапно выскочила с земли. Область становилась полным хаосом. Прошло всего 10 минут с тех пор, как мы приехали из подземелья событий, но земля трещала, близлежащие здания падали, а деревья коренились. В то же время все ряды рухнули. Армия уже со слезами упала.


«Доволен сейчас?»


Я спросил человека, который сделал предложение. Он сбежал, когда я нейтрализовал двух южнокорейских корейцев, но теперь, когда я посмотрел, он вернулся.


"… Я удовлетворен."


Он ответил. На его лице была слабая улыбка.


«Гез, тебе не нужно было так сложно».


«Прошу прощения, но в настоящее время, независимо от того, что вы говорите, вы не можете стать справедливым. Даже так ... есть люди, которые хотят быть на вашей стороне. Мы просто сделали то, что могли.


«... Кажется, Хранитель не совсем гниль».


«Это организация, созданная для защиты Земли. Пожалуйста, помни об этом.


Я улыбнулся и заговорил.


«Если хочешь чего-нибудь, скажи мне. Я продам его по дешевой цене.


«Ты знаешь, как торговать! В этом случае мы хотели бы получить некоторые материалы, которые вы получили внутри ворот. Я не знаю о других странах, но пользователи Кореи часто не могут охотиться должным образом из-за отсутствия оборудования. Это так плохо, что даже меня искушала идея позволить воротам стать подземельями ».


«Я свяжусь с вами по отдельности. Вам нужна помощь в уборке?


«У нас уже есть люди, но спасибо за предложение. Вместо этого вы должны делать то, что хотите.


«Мне нравится все больше и больше. Хорошо, вот что мы будем делать.


Я усмехнулся и обернулся. Е-Юн наклонила голову и спросила.


«Шин, почему ты так дружен с этим парнем? Что случилось?"


"Ты видишь…"


Я оглянулся на своих спутников. Казалось, Уокер действительно устал, когда он наклонился к стене и заснул, в то время как отец смотрел на рухнувших рангов, как будто он не получил достаточного количества упражнений. Хвайа забыла о рангах и играла со своим золотым Шаром, в то время как Людия лечила раненых, а Шуна собирала обморочных людей. Сумир помогал Лудии рядом с ней своим уникальным исцеляющим заклинанием.


Другими словами, Е-Юн была единственной, кто одичал, не до конца понимая, что происходит. Мм, как я могу объяснить это ...


«В принципе, мы получили неофициальное одобрение делать все, что захотим».


«E- !? Что? Когда мы это обсудили !? "


«Хорошо, если все сделают отдых, пойдем! Мы должны закончить Корею до того, как наступит день!


«Уже полночь, Кан Шин!»


«Вот почему нам нужно торопиться!»


Я засмеялся и ответил. - пробормотал Уокер, потом снова схватил его за голову. Я не мог сказать, был ли этот парень умным или немым.


В тот день, перед рассветом, мы позаботились о трех оставшихся воротах в Корее. Никто не осмеливался нас беспокоить.


Просто слово «Возрождение» стало самым трогательным словом в Интернете.


Теперь настало время покинуть Корею и партию на мировой арене.

Глава 151


Глава 151(Багровое Копьё(1))


Когда мы закончили очищать оставшиеся подземелья в Корее, это было 11 утра. Событие рейдов не происходило один раз. По словам Хвайи, вероятность того, что Полевое Подземелье произошло, была не таким высоким. Хотя это было лучше всего для безопасности каждого, что они не произошли, но мне бы хотелось, чтобы мы могли четко показать свои навыки массам.


Мы находились в частном самолете Хвайи. Хотя на Лотте было бы намного быстрее путешествовать, нам всем нужно было отдохнуть после расчистки 4 С и С + в рейтинге Подземелья Событий. Прямо, когда я собирался поспать, мысль перешла мне в голову.


«Давайте перейдем к наградам».


Мы пообещали продать остатки монстров, которые мы получили от рангов или ниже подземелий в Корею по низкой цене. То же самое было для монстров из С-ранговых или над подземельями, хотя мы выборочно продавали только часть из них. У меня не было дел с трупами, которые занимали большую часть моего инвентаря. Тем не менее, я имел дело с наградами от двух ранговых подземелий С и ранговых подземелий С +.


Первым было Кольцо Смерти. Хотя статистика, которую она давала, была неплохой, что более важно было ее последствия. 2% шанс украсть 10% маны врага и 1% шанс использовать 5% моего HP, чтобы отразить эффект загрязнения крови на враге. Пока я снимал три других подземелья, я чувствовал себя приподнятым каждый раз, когда активировался эффект маны, но, к сожалению, эффект загрязнения крови никогда не активировался. Мне было любопытно, как это будет.


Вторая награда – полу-эликсир, который я получил из подземелья С-ранга. Я подумал о выборе оружия для кормления Багрового Копья, но поскольку его рост составил 99,9%, я решил просто пойти с расходуемым. Даже если бы я был на грани смерти, Большой Элексир восстановит 50% моего HP и MP и вылечит меня от всех эффектов состояния. У меня уже было несколько спасательных тросов, но неплохо было иметь еще один.


Третьей наградой был боевой меч, который я получил из второго подземелья С-ранга. Не нужно было описывать это. Это была еда Копья.


Поскольку никто из нас не получал многого из этого подземелья, мы очистили подземелье рангов С +, и наши щеки надулись. Это подземелье было потрясающе. Гуманоидные монстры появились в этом подземелье, и его босс фактически был группой из 10 охотников. Каждый из них использовал и другое оружие. Другими словами, награды были для них разнообразными! Поскольку это была подземелье с рангом С +, они также были чрезвычайно ценными.


Награда, которую я получил, была ...


[Великолепный Охотник (Эпическое)


Долговечность - 360/360


Требование к снаряжению - сила +150, ловкость +150, магия +150, меткость арбалета среднего ранга


Опции - Сила +15, Ловкость +15, Магия +15, Добавляет атрибут ветра к атакам с использованием болтов, Скорость атаки + 20%, Автоматическая перезагрузка, Может создавать мана-болты с 10 MP


Умение - невидимый шутер: ваши болты становятся невидимыми, и их звук и присутствие исчезают. Добавлен 30% бонус к скорости и мощности атаки.]


Это был арбалет, который вызвал ревность всех членов партии. Это был единственный предмет в эпическом стиле, который выпал из этой подземелья. Хотя это был эпический предмет, это было не эффектно. Он был сделан из какого-то черного металла и выглядел довольно грубым, но он все еще не мог скрыть свою роскошную ауру.


Я понял это с Хваей, оснащающим ее Шар. Казалось, что этот арбалет рассматривается как суб-оружие. Просто, повесив мою талию, она подняла мою статистику. Ценовая сила, ловкость и магическая статистика выросли на 15. Я действительно хотел дать этому арбалету поцелуй.


«Я закончил работу над предметами, поэтому что мне теперь делать ...?»


«Я чувствую, что что-то забываю ... Что это было?» Я наклонил голову и огляделся. Было довольно тихо, так как все отдыхали по-своему. Затем я увидел Уокера.


Он только что проснулся от сна и был занят резкой и перестановкой тряпки, которую он получил из Леса Ярости. Я моргнул и посмотрел на Уокера, пытаясь понять, почему он привлек мое внимание. Тогда я понял.


«Уокер, как насчет Юа?»


«Сегодняшний школьный отпуск».


Уокер выглядел несколько счастливым.


«Мне позвонили, сказав, что сегодня мне не нужно ее охранять».


"… Телефонный звонок?"


«От твоей матери! Не указывай своим копьем на чью-то шею!


"Сожалею. Ты сделал легко понятое выражение, поэтому я слишком сильно отреагировал, ха-ха.


«Как тебе нравится твоя сестра ...»


«О чем ты говоришь, все оппы любят своих младших сестер».


Я вздохнул и сказал с гордостью. Уокер посмотрел на меня с выражением мертвой лягушки, на которой попали пистолеты.


«Я должен показать вам пример. Пойди, как Брайтман относится к своей младшей сестре ... »


«У него есть младшая сестра? Я лучше не встречу ее.


«Я знаю, о чем ты беспокоишься, но она отличается от того, что ты думаешь».


«Нет, я понимаю. В отличие от ее оппы, она очень любезна, правда? Так оно и есть в романах. К сожалению…"


«Извини, но ты совершенно не прав. Я имел в виду, что она не такая ребяческая, как Брайтман.


Уокер фыркнул и сказал. Его голос стал немного выше.


«Софи не пытается действовать круто, как Брайтман. Она прекрасно понимает свою позицию и вполне разумна для своего возраста. Кроме того, ее предпринимательский талант намного выше, чем ее старшего брата. Большинство из конгломератов Брайтмана согласны с тем, что тот, кто должен возглавить группу, должна быть Софи, а не Джошуа ».


"… Ой?"


Почему я так сообразителен к этим вещам? Я усмехнулся и спросил.


«Тебе она нравится, да?»


«... Не шути. Я уже говорил вам, я вырос с Брайтменом. Она, естественно, стала для меня младшей сестрой. В отличие от Брайтмана, она не считала меня слугой ... Нет, может быть, она знала, но не относилась ко мне таким образом нарочно. В конце концов, она ненавидит то, как Брайтман приказывает людям.


Уокер все еще был безмятежным. Был ли я неправ? Я стал неясным, но, похоже, Уокер не хотел говорить мне ответ, когда он отвернулся и вернулся к работе над тряпкой. Я чувствовал, что было что-то еще, но, поскольку он не сказал мне, я неохотно сдался.


После того, как снова стало скучно, я открыл свой инвентарь, чтобы поставить Багрвое Копья ... подождите. То, о чем я забывал, - это эволюционировать копьё!


Моя мана была полностью заполнена, и мы прибудем в Японию через 20 минут. Так как потребуется время, чтобы полететь в подземелья событий, у меня должно быть достаточно времени, чтобы восстановить мою ману!


Хорошо. Я поставил Копьё на проходе самолета. Из-за его длины люди могут пострадать, если я этого не сделал.


"Поехали."


Я разбудил свою ману и ввел ее в Копьё. Вскоре оно начало выдавать малиновый свет, который становился все ярче, когда я вводил в него больше маны. В конце концов, когда большая часть моей маны была введена, она дала такой же блеск, как в Лесе Ярости!


«Ч-что происходит !?»


"Вау…"


Я закрыл глаза и открыл их. Мое копье изменило его внешний вид. Вал стал ... немного толще? Лезвие копья было длиннее и резче. Он был полностью красным от кончика копья до края копья, а на нем были написаны странные гравюры.


[Багровое Копьё превратился в Хаотичное Багровое Копьё. Оружие, которое не было полностью поглощено, было накоплено как рост. Рост малинового хаотического копья: 47%]


[Багровое хаотическое копье (легенда)


Долговечность - 450/450


Атака - 7 000


Требования к оборудованию - Сила +150, Ловкость +150, Техника копья высокого ранга


Опции - Все данные + 10, Сила + 25%. Добавляет атрибут «Пламя Хаоса» к базовым атакам. Развивается, поглощая оружие. Путем инъекции маны и повторения


«Трансформации» ее можно изменить ее форму. Чтобы превратить его обратно в копье, вы можете ввести ману и вернуть ее.]


Легендарный. Я вижу, так что это класс, который пришел после Эпического. Кроме того, его рост был уже на 47%, поскольку он не смог полностью поглотить оружие раньше. Казалось, что Копьё было потрясающе, чем я думал. Не говоря уже о том, что даже с этими сумасшедшими статистическими данными он все еще может развиваться.


Я напрягся и схватил копье. Мгновенно мое тело было переполнено силой. Вся статистика увеличилась, и моя сила увеличилась на 25%. Мне казалось, что в первый раз я получил истинное имя Зевса. - пробормотал я, пытаясь подавить чувство всемогущества.


«У людей на верхних этажах есть такое оружие?»


Нет, наверное, не у всех. Я мог инстинктивно сказать, что это не оружие, которое люди могут получить, просто поднявшись в подземелье надолго. Тем не менее, исследователи на самых высоких этажах должны иметь Легендарное оружие и, возможно, даже Легендарное снаряжение.


Без такого оружия нельзя пробивать уровни подземелья, в котором они находились.


Все, чтобы избить своего врага мира, что может быть невозможно, даже с таким оружием.


"Хорошо. Теперь я спокоен ...


Я планировал собрать копье, но я передумал. Было бы удобнее, если бы я вернул его в свой инвентарь, но я потерял бы силу, которую я временно получил. Хотя не было бы огромной проблемы, так как она не слишком отличалась от того, когда она была Багровым Копьём, я не мог справиться с оружием, которое могло бы изменить мои физические способности таким образом.


Мне пришлось как можно больше носить его, чтобы привыкнуть к нему. Я снова взглянул на вариант Хаотического копья. Трансформировать ... У меня уже был чокер (переводчик). Я надеялся, что люди не думают, что у меня странное хобби ...


Я быстро принял меры. Я вложил ману в копье и тихо пробормотал, «трансформация». Копье сразу трансформировалось в красновато-черное колье, которое я быстро снарядил. Поскольку он по-прежнему считался экипированным, моя сила была такой же. Глядя на зеркало, я обнаружил, что двое чоктеров не выглядят так плохо вместе.


В то время Хвайя выглянула в проход. Увидев меня, она спросила.


«Шин, что это за шорник?»


«Что-то более важное, чем вся моя судьба».


"… Что?"


Лицо Хвайи было полон вопросительных знаков. Однако она ничего не просила. В полете появилось объявление о полете.


[Скоро мы прибудем в японский аэропорт Кансай. Пожалуйста, убедитесь, что ремни безопасности закреплены.]


Как только мы приземлимся, я смогу показать Хвайе, что оно делает. С усмешкой я сел на свое место. После опорожнения моя мана медленно заполнялась. Я чувствовал, что мое тело испытывает зуд для борьбы.


Какие подземелья будут в Японии? Выпив зелье маны, я подумал о подземельях, которые нас ждали.

Глава 152


Глава 152(Багровое Копьё(2))


В Японии не было ни одного С + рейтинга ворот, но он имел три С ранжирования ворот. Кроме того, у него было одиннадцать подземелий в рейтинге А или ниже. Хотя это было меньше, чем в Корее, учитывая, что на Земле осталось всего около 200 Подземелий Событий, у Японии странно было много Подземелий Событий. Правильно, как и в Корее, у Японии было неестественно много событийных подземелий.


Из-за того, что произошло в Корее, СМИ изображали нас как беззаконную группу. Что было интересным, так это реакция гражданских лиц, когда мы приблизились к подземелье событий.


«Ух ты! Святое дерьмо, это Рыцарь Драконов! "


«Он приехал в Японию первым!»


«Позаботьтесь о нас!»


Большинство людей, которые видели нас, подбадривали нас. Я был удивлен их неожиданной реакцией, но вскоре понял, почему.


«Для них это место - их дом».


«Представьте себе, что подземелье появилось на заднем дворе, и единственным оружием и защитным снаряжением у вас был кухонный нож и разделочная доска».


«Разве это не часто случается? Это все равно, когда вы готовите и внезапно ввязываетесь в бой. Ах, для записи, вам лучше с голыми руками.


«Тот, кто держит нож и рубящую доску, не такой монстр, как ты, а обычный гражданский человек! Конечно, вам лучше с ножом, чем с кулаками!


Для обычных людей монстры были только мишенью террора. Кроме того, Подземелья Событий появлялись там, где они хотели. Они могут быть посередине улиц или густонаселенных районов.


Когда подземелья стали полевыми подземельями, правительство помогло бы первоначальным жителям, но это не изменило того факта, что им придется уйти или жить с монстрами прямо перед ними. Оба варианта были чрезвычайно напряженными. Так как кто-то вызвался избавиться от подземелий, стало ясно, что они были так счастливы.


Именно так, мы неожиданно приветствовали нашу первую подземелье. После завтрака в близлежащем ресторане я отправился обратно, чтобы вернуть Лотту, когда она вернулась в темницу во время нашего полета. Когда я вернулся, Хвайя подошла ко мне с листом бумаги.


«Шин, я спланировала наш маршрут. Если нам повезет, мы сможем позаботиться о всех подземельях, кроме подземелий, рангахв С. Но мы должны покататься на твоем виверне вместо моего самолета.


[Я отказываюсь!]


«Пожалуйста, Лотте?»


[Мммм ...]


Когда я почесал шею Лотты и умолял, она вытянула шею и начала размышлять. Хвайя сделал ошеломленное выражение, но я заставил ее замолчать, дав ей большие пальцы. Затем я почесал шею Лотты. Это была специальная техника. Если бы простые люди пытались, у них были бы только сломанные пальцы.


«Ты сделаешь это, не так ли? Хвайа только говорит, что, поскольку она знает, что ты намного быстрее, чем самолет.


[Ммм ...]


«Лотте, ты единственная, на кого я могу положиться. Ты позволишь нам покататься на тебе?


[Х-Хорошо... Поскольку это просьба Героя, я позволю неумелым людям покататься на мне.]


«Спасибо, Лотте!»


[Мм, поцарапай меня больше, Герой.]


[Шин, ты привык относиться к женщинам, не так ли?)


[Я не думал, что ты назовешь Лотте женщиной, Хвайя.]


Поскольку мы были в центре города, мы, естественно, поймали внимание бесчисленных людей. После того, как они узнали Хвайю и меня, это стало еще хуже. В любом случае, я взял бумагу у Хвайи, чтобы запомнить маршрут, когда кто-то позвал мне сзади.


«Оппа, здесь!»


Симпатичная маленькая девочка вручила мне коробку с шоколадом. Это было похоже на шоколадную грибную закусочную 1 из Кореи. Когда я взял его, девушка улыбнулась и закричала.


«Ешь это и побеждай этих монстров!»


«Ах, спасибо».


Честно говоря, я был удивлен. Не прошло даже дня, как мы вызвали шум в Корее, но даже маленькая девочка знала нас! Как я думал, СМИ страшно!


В стороне, я погладил ее голову, чтобы поблагодарить ее за то, что она нас приветствует.


"Благодарю. Это значит многое. Мне тоже нравится эта закуска.


«Эхе, мне тоже нравится!»


«Но у меня нет ничего, чтобы дать тебе ... Ах, тебе нравится мясо?»


"Привет! Ты не собираешься демонтировать монстра здесь, верно !? "


«О чем ты говоришь, Хвайя. Мясо - повсеместно любимая еда! "


Потому что Хвайя вскочила и остановила меня, мне пришлось отказаться от дачи мяса девочки. В конце концов я дал ей чашу рамен из моего инвентаря, которую она с радостью приняла.


После того, как девушка ушла, остальные тоже вышли из ресторана. Казалось, они наблюдали за маленькой девочкой только сейчас, так как выражение Людии было ... трясло.


«Шин, тебе нравятся ... девочки ...?»


«Я знал, что ты скажешь это, но нет. Должно быть, она видела меня где-то. Она просто перекусывала меня.


Людия все еще выглядела так, будто она мне не верила, но Хвайя ухмыльнулась и поддержал меня.


«Прошло некоторое время, так как мир начал вращаться вокруг монстров и пользователей. Высокопоставленные пользователи - глобальные суперзвезды. Не говоря уже, мы показали самую яркую производительность. Поскольку время Японии не


отличается от Кореи, у них уже были новости о утреннем и ночном времени, чтобы услышать о нас. Понятно, что маленькая девочка, как она, признает Шин.


«Ты прославился, Кан Шин. Как насчет письма «Союзник правосудия» на мысе? Вы сможете лучше обратиться к массам ».


«Ты заткнулся, Уокер. Мы просто делаем все возможное. Какая справедливость?


Я ответил на резкое раздувание Уокера. Я открыл коробку японского шоколадного гриба, схватил горсть и бросил ее себе в рот. Было очень вкусно.


В Корее мы уже столкнулись с Хранителем. Он служил проявлением силы не только для Хранителя, но и для Свободного Крыла и различных правительств. Хотя это был секретный план фракции про-ворот в Хранители, мы все равно отправили всех рангов в больницу. Было ясно, что мы не остановить.


Что касается того, что произошло, я предположил, что так оно и было. Внутри Хранителя были те, которые соглашались с подземельями ворот, в то время как были те, кто не соглашался. Казалось, что первый столкнулся с конфликтом, но когда мы вызвали волнение, фракция уничтожения ворот воспользовалась возможностью разгромить другую фракцию. Затем они показали результат всему миру.


Конфликт между небольшим количеством людей, которые хотели уничтожить ворота, и Хранителем, который хотел создать подземелья, чтобы получить пособия. Если бы они могли одолеть нас, они могли бы использовать нас как жертвенного ягненка, чтобы успокоить голоса инакомыслия. Хранитель был защитником мира. Они подталкивали бы повествование о том, что мы террористы, и они связывают наше дело с террористическим актом.


Хотя это было абсурдно, победители всегда имели более сильный голос, в то время как проигравшие ничего не могли сказать, даже если их обвиняли в преступлениях, которые они не совершали.


Однако Хранители проиграли полностью. Это именно то, чего хотела фракция уничтожения ворот. Фундамент организации проиграл в физической силе, и они также потеряли свою причину в моем интервью. Могут ли они остановить нас в такой ситуации?


Причина, по которой Хранители была больше, чем Свободное Крыло, заключалась в том, что это была организация, созданная для защиты обычных гражданских лиц от монстров. Теперь, когда они заявили, что подземельные ворота защитят человечество, они не имели возможности остановить нас.


Тем не менее, они не смогут сделать полный Переворот и начать уничтожать подземелья, ранга А или ниже. Если бы они это сделали, это было бы так же, как склонение к Возрождению, которое состояло только из 8 членов. В конце концов, единственное, что они могли сделать, это оставить нас в покое. Они будут притворяться, что не заботятся о том, что мы сделали, и сосредоточимся на расчистке ворот С, чтобы показать их хорошую сторону. Это был лучший способ восстановить свой имидж.


То, чего я не ожидал, было то, как мы были прославлены. Я ясно сказал представителю Корейского Хранителя, что я бы дешево продал трупы монстров в рейтинге А или ниже. Однако он объявил это величественно. Другими словами, мы стали Дедом Морозом, который избавился от ворот разных стран и дал им останки монстров. В некотором смысле, это было не так.


Сначала я был недоволен тем, что он сделал такую большую сделку, но у нас не было много пользы для малочисленных монстров. Поскольку его объявление увеличило нашу репутацию, мы также решили дешево продать трупы монстров в Японию. По правде говоря, это было возможно, поскольку ни у кого в нашей группе не было денег.


Возможно, по этой причине наша популярность в Японии достигла небес. До сих пор единственным азиатским рейтингом СС был китайский Синь Шаоми, но у возрождения было 4 азиата. Им особенно понравился тот факт, что его лидер был азиатским. Конечно, были японцы-ненавидящие корейцев, которые уходили с дороги, чтобы оставлять ненавистные комментарии к каждой новости о нас. Однако они были лишь крайним меньшинством.


Кроме того, несмотря на то, что Сумир прятал половину своего лица с помощью маски, люди подозревали, что она была японкой из ее рамки и лицевой структуры. Популярность возрождения в Японии была естественной. Тем не менее, Сумир был наполовину, а ее структура и структура лица были разными, чем у традиционной японской девушки ... Ну, так как она все еще была японкой, я ничего не мог сказать об этом.


После Японии наше подземелье ломалось2, продолжавшееся до Британии (Брайтмана нигде не было видно), Франции, Швейцарии, Германии, Австрии и других стран Западной Европы, всего за два дня. Тем не менее, в Западной Европе было всего 18 ворот. У Кореи и Японии действительно было неестественно большое количество ворот. Насколько велики Россия и Китай, у них было 23 и 28 ворот соответственно. Несмотря на это, они были относительно небольшими по сравнению с Кореей и Японией.


«Мы в основном делаемся с Западной Европой?»


«Кроме Италии, да. Впрочем, это можно считать Южной Европой ».


"Италия…"


Когда я был молод, я побывал там с отцом для обучения. Конечно, в то время, выжившие и укрепившиеся были моими единственными целями, поэтому я не посещал никаких туристических достопримечательностей. Пока я вспоминал об Италии, Хвайя прошептала мне на ухо.


«Ты знаешь, что в Италии есть рейтинговый агент СС, верно? Я слышал, что человек довольно сексуальный.


"Мне не интересно…? Кроме того, у Франции также есть рейтинг СС, но мы его не видели. Нет никакой гарантии, что мы встретим всех рангов СС ».


«Для записи рейтинг СС - это человек».


"Ой."


Меня раздражало. Я не знаю, какой сумасшедший человек использовал слово «секси», чтобы хвалить мужчин, но мне это не понравилось! Это было не потому, что я ожидал сексуального женского ранга! Людия тоже начала на меня смотреть!


«Интересно, какой он красивый. Я с нетерпением жду этого.


"Преуспевать."


Когда я ворчал, Хвайя рассмеялась.


«Я шучу, так что не беспокойтесь об этом слишком много. Сейчас я сосредоточен только на одном человеке. У меня нет досуга, чтобы смотреть на других мужчин.


«... Это смешная шутка».


«Ха-ха, извини».


Мое лицо покраснело, и я отвернулся. Поскольку удар и бег Хвайи пришел в самые неожиданные моменты, я не мог выбраться из него хорошо. К счастью, если бы я просто сидел в этой неловкой атмосфере, кто-то пришел, чтобы позаботиться об этом. Кто?


«Ты слишком близок к Шину!»


«О Земля ...!»


Другие девушки, конечно. С вздохом Хвайя сошла.


"Ага-ага. Не волнуйся, ребенок. Я не буду делать ничего плохого. В любом случае, начинай готовиться ».


Итальянский ранг ... Интересно, какой он человек. Нет, я предпочел бы, чтобы я не встретил его. Проснувшись, я встал. В Италии было место под названием С +. Честно говоря, я не мог дождаться получения награды подземелий С +. Я превратил колье в копье и указал его на сторону Италии.


"Поехали! В Италию!"


«Я хочу увидеть Пизанскую башню!»


«Я хочу увидеть Рим и Фиренце!»


«Гондолы в Венеции едут! И Ундины!


«Мы не собираемся туда, как туристы! И как бы ты ни выглядел, ты не найдешь Ундинов!


«Н-Нет Ундинов?»


Нет! Если ты хочешь их увидеть, посмотри в Нео-Венецию!

Глава 153


Глава 153(Багровое Копьё(3))


Мы благополучно позаботились о большинстве подземелий в Италии. Хотя Сумиру было немного грустно, что в Риме не было подземелья, после того как я сказал ей, что мы все можем вернуться к нам после того, как мы закончили расчистку событий подземелий, она казалась счастливой.


Единственным оставшимся подземельем была подземелье С +.


«Почему он появился на водном пути Венеции во всех местах?»


«Э ... Действительно?»


Разве это не было раньше? Правильно, не так ли был Уиндермир? Хвайа, казалось, думала так же, как она пожала плечами и кивнула головой.


"Да. Если оно превратится в полевое подземелье, Венеция будет сделана для ».


«По-разному ...»


Наконец я понял, почему СМИ Италии особенно поддерживают нас по сравнению с другими странами. Было бы более вредно, если бы Венецианский турнир Подземелья превратился в полевое подземелье, чем потерять несколько низкоуровневых турниров подземелий. Я усмехнулся и призвал Лотту.


«Хорошо, давайте уменьшим их беспокойство, Лотте».


[Граааааааа!]


Лотте ответила энергичным криком и полетела быстрее. С ее поразительной скоростью нам потребовалось 20 минут, чтобы добраться до Венеции.


Там я встретился с кем-то, с кем я не думал, что встречусь.


«Я Лука Бруно. Вы все действительно очень красивые женщины.


На вершине моста возле подземелья Венецианского турнира нас ожидал итальянский шахматист США. Как сказал Хвайя, он был очень красив. Его слегка грязные волосы и рубашка выглядели эффектно, и ему казалось, что он в середине 20-х. Во всяком случае, мощная мана, которую я чувствовал от его тела, конечно же, сказала мне, что он был рангом СС.


«О, как красиво. Я видел много женщин по всему миру, но я никогда не видел таких ослепительных красавиц ».


«Хиик.»


Когда Лука Бруно протянул руку, Е-Юн и Людия, которые были плохи с незнакомцами, испугались и скрылись за моей спиной. Сумир, которая не любила лесть, нахмурилась, а Шуна выглядел немного довольныой, и Хвайя смеялась. Для записи, Плене надоело расчищать ранжированные или ниже подземелья, так что ее здесь не было.


"Красивый? Давно я не слышал таких комплиментов ».


"Конечно. Я много слышал о вас, мисс Мастифорда, но вы еще красивее, чем я себе представлял. Ваши глаза похожи на рубины, только красивее.


Хвайя улыбнулась комплименту Луки Бруно и сказал мне.


«Ты слышал это, Шин? Он сказал, что они красивее рубинов.


«Ну ... я не думаю, что он ошибается».


«О, тогда ты не должен мне это говорить? Как бы я ни был красив, я не знаю, не скажешь ли ты мне.


«Извините, но я не тип, чтобы сказать что-то подобное. Представьте, если бы я сказал вам эти слова.


«... Птф! Пухaхаха!»


«Если ты хочешь рассмеяться, не спрашивай!»


Хвайя рассмеялась. С тех пор, как старший секретарь СС похвалил ее на своей первой встрече, неудивительно, что она чувствовала себя хорошо. Я посмотрел на Луку Бруно, который смущенно смеялся над хором Хвайи и вздохнул.


«Я - лидер Возрождения, Ен Хвао. Приятно познакомиться."


«О, я прошу прощения за мою грубость. Я был отвлечен красотами. Мой плохой, Рыцарь Драконов. Я Лука Бруно из стража Италии. Как вы, наверное, знаете, я являюсь начальником СС.


Лука Бруно объяснил, почему он здесь. Казалось, он хотел помочь нам очистить подземелье С +. Хотя я был уверен, что без него у нас не будет проблем, это не помешает нам помочь. Просто когда я собирался кивнуть ...


«Извините, но нам придется отказаться».


Хвайя ответил с улыбкой. Затем она сделала то, что не могла понять. Она подошла ко мне и связала руки руками. Я был ошеломлен ее внезапным приближением, в то время как Людия вскочила, и Сумир сделала симпатичный крик.


«Если кто-то присоединится, это будет трудно сделать. Вы понимаете, да? Ах, мы все еще можем предоставить трупы монстров из темницы. Не бесплатно, конечно.


«О, извините, я почти ошибся».


"Нет проблем. Вы уже это сделали, но вы должны знать это, верно?


Хвайя подмигнула ему и отвернулась.


«Пойдем, ребята».


"Да."


Ее голос был легким, но решительным. Мы следовали за ней, как будто мы все были очарованы. Однако, как только мы вошли в темницу, она стиснула зубы и зарычала.


«Шин, в следующий раз, когда увидишь его, ударишь его яйца».


"Что почему?"


«Этот ублюдок попытался меня обойти. Его способность должна быть гипнозом или очаровательной. Я в этом уверен. Я почувствовал, что его мана движется незаметно. Не только для меня, но и для всех других девушек. Вы этого не чувствовали?


"Что!? Черт, я этого не заметил!


Это было совершенно не в моих ожиданиях. Думать, что Лука Бруно будет навязывать всем девушкам на моей вечеринке! Наконец я понял, что имел в виду Хвай, когда она сказала, что он уже совершил ошибку!


Однако было трудно поверить, что он использовал свою ману, не заметив меня. Как я мог не заметить? Учитывая, что Хвайя заметила, но я этого не сделал, его способность была,


несомненно, умственной способностью. Е-Юн, которая молчала все время, кивнула головой в слова Хвайи и добавил:


«Да, это было страшно. На секунду он выглядел как Шин и был привлекательным. Я думал о том, чтобы называть Учителя, но чувство немедленно исчезло, когда я использовал «Кровоточащее сердце».


«Чтобы смутить такого человека, как он, с Шин ...»


Людия ругала Е-Юн холодным голосом. Я даже не знал, почему Е-Юн ругалась. В конце концов, она немедленно отменила свои способности специальным методом дыхания, который она узнала от Дуки!


Услышав Лудию, Хвайя спросил ее.


«Как это было для тебя, Людия?»


«Не называй меня Лудией! ... Я что-то почувствовал, но сокрушил его своей святой силой. Митарус - богиня справедливости и любви, поэтому способность, которая приносит ложную любовь, бесполезна против меня. Я не думал, что вы, ребята, были настолько слабы, что попали бы на такую атаку. Если бы вы спросили меня заранее, я бы помог вам избавиться от этого.


«Ууу, я думаю, он был у меня, Людия. Когда Хвайа унни отказался и проявил свою ману, я вырвался из нее. После этого я снова защитил себя опекуном, но я боялся что-то сказать. Этот человек страшен.


Слушая остальных, Сумиру стиснула зубы. Казалось, она ничего не чувствовала. Это была сила истинного имени Афины? Несмотря ни на что, я был уверен, что она очень рассердилась. В отличие от своего обычного спокойного «я», она кричала проклятия.


«Он худший! Худший, худший вид мужчин!


"Правильно. Люди, которые пытаются контролировать чужие чувства, хуже всего. Улыбаясь снаружи, как ничто, пытаясь ... Этот ублюдок, я хочу его убить.


Хвайя стиснула зубы и присоединилась к Сумире. Несколько белых огненных шаров плавали вокруг нее. Смущенный, я закричал.


«Почему ты не сказал мне, я бы сразу отрезал его родословную!»


«Хуху, мой сын все вырос».


«Вероятно, он оказался из-за тебя, Кан Юнгун. После того, как я был с тобой, я наконец начал понимать Кан Шин. Ты настоящий враг ... Кук.


Взглянув на то, как я разозлился, Хвайя удивительно сделала небольшую улыбку.


«Я знал, что вы так отреагируете, поэтому я впервые пришел в подземелье. Мы, наконец, находимся в хорошем положении, и все поддерживают нас. Представьте, что произойдет, если вы нанесете вред сайту СС. Все вернулось бы к квадрату.


«Это не имеет значения. Это не то, что я начал его, чтобы получить поддержку каждого. Гораздо важнее погасить возмущение, которое каждый страдал ».


«Да, но я доволен только твоими словами. Хотя, я немного недоволен, что вы не обращались ко мне конкретно.


«Все - мой драгоценный друг и товарищ!»


Когда я подчеркнул этот момент, Хвайя сделала ошеломленное выражение, но вскоре снова улыбнулась. Из-за ее прекрасной улыбки моя хватка копья стала свободной.


«Да, посмотрим, как долго ты сбегаешь с этими словами».


Поскольку я не мог заставить себя встретиться с ее улыбкой, я отвернулся. Я знал, что она хотела от меня ... но я не мог ответить ей в данный момент.


Поэтому вместо того, чтобы отвечать на нее, я настоятельно призывал всех.


«Давай ... Пойдем, пойдем на поиски монстров! Нам нужно быстро очистить это подземелье, чтобы я мог убить ублюдка!


«Как я уже сказал, вы не можете убить его. Вы слышали, что я сказал? Кроме того, он, вероятно, уже убежал.


Несмотря на это, схема Луки Бруно разгневала всех нас и побудила нас быстрее ускорить темпы подземелья С +.


Сама подземелье было весьма своеобразным. Это потому, что оно появилось на водном пути? Подземелье было наполовину погружено в воду, в то время как саламандры и монстры типа рыбы стояли прямо внутри воды. Они по очереди выпрыгивали и стреляли в воду под высоким давлением, которая казалась достаточно мощной, чтобы вырезать бриллианты. Без Хвайи это было бы трудно. Другими словами, с Хвайа они не представляли для нас никакой угрозы. Ее мощное пламя легко испаряло воду, которую они стреляли, и мы воспользовались возможностью, чтобы убить их.


«Пожалуйста, простите нас, мы не хотим умирать!»


«Мы изучили человеческий язык, чтобы извиниться!»


«Откиньтесь обратно в воду!»


Пламя Хвайи вспыхнуло, пробегая по ерунде рыбы. Поскольку она сосредоточила все бонусные статистические данные, которые она получила благодаря освобождению Подземелья Событий в магии, ее пламя получило невероятно мощный эффект. Они могли даже мгновенно превратить монстров С + в подземелье в пепел. Мы были заняты, пытаясь догнать ее выступление. Хотя она смеялась над передо мной, казалось, она очень злилась на то, что сделал Лука Бруно.


В итоге нам удалось очистить подземелье всего за два часа. После того, как мы победили двух боссов-монстров, большую саламандру и большого рыбака под названием Шашуагин, мы выбрали наши награды. Впервые за время моего участия я был вторым. В любом случае, я выбрал элемент под названием «Хрустальное Логово», так как у него было причудливое имя ...


«Подводная палатка? Высококлассная домашняя палатка, которая делает подводную площадку такой же уютной, как поверхность ...? "


Я выбрал предмет, который выглядел хорошо, но странный предмет выскочил. По своему выбору он обеспечивал неограниченный запас очищенной воды и хлеба. С этим я смогу жить под водой навсегда! Хотя мне совсем не нужно было!


Я сохранил загадочный предмет в инвентаре и ждал, пока остальные закончат.


«Если бы появилось большое чудовище, Венеция была бы сделана».


«Не сглась нас».


Хотя близлежащие люди должны были быть эвакуированы, прекрасные водные пути, мосты и здания Венеции будут уничтожены. Вздрогнув от того, что сказал Е-Юн, я ждал сообщения.


Вы полностью очистили подземелье турнира С +! Все члены группы получают 3 бонусных статистики!]


[Вы вернетесь.]


«ТСК».


«Кто-то просто щелкнул языком! Кто это был!?"


С новой тайной наше подземелье в Италии закончилось. Как ожидала Хвайя, Лука Бруно нигде не было видно. Я хотел найти его и сломать ему ноги, но все еще существовали подземелья событий, которые мы должны были уничтожить. Пока у меня не было выбора, кроме как отпустить его.


Брайтман и теперь Бруно. Увеличилось число людей, которых мне пришлось избивать. Это было хорошо.


«Почему все мужчины-мужчины такие? Почему все они так заботятся о женщинах?


Уезжая из Италии, я спросил. Затем Людия резко отреагировала.


«Шин, тебе нужно больше походить на них».


«Людия права. Тебе нужно больше заботиться.


"Извини, я виноват."


Нет, теперь, когда я думал об этом, был нормальный ранг. Американский человек в том месте, где мы в настоящее время летаем.


«Перец, как насчет Леона Пеппера !?»


«Он ... гей, я думаю?»


«Вы говорите, что люди, которые не действуют, как Брайтман и Бруно, - все геи !? Разве это не слишком много !? "


Хотя спорные претензии Хвайи продолжались, наш самолет твердо направился в Америку.


Одна из двух подземелий СС на Земле нас ждала.

Глава 154


Глава 154(Багровое Копьё(4))


В течение месяца Хвайа привела других членов гильдии, чтобы очистить Подземелья Событий, и прошло 20 дней с тех пор, как я присоединился. В мире осталось всего 48 Подземелий Событий.


«Только моя статистика бонуса - более 150. У меня также накоплено много навыков.


Сидя в гостинице в Нью-Йорке, я посмотрел на свой статус.


[Имя: Кан Шин Рейс: Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Сборщик субспециалистов, Укротитель) Название: Зевс Звание: Золото 9


Уровень: 54


HP - 43,820 / 43,820 MP - 35,460 / 35,460


Сила - 215 (+111) Ловкость - 205 (+79) Телосложение - 194 (+66)


Интеллект - 32 (+59) Магия - 200 (+109) Очарование - 87 (+99) Удача - 39 (+49)


Нормальные навыки - Высшие боевые искусства (6-й уровень), Перута - Безумный тайфун (1-й уровень), Маг. Арбалет среднего звена (9-й уровень), Шлем среднего звена (Ур 2), Удар в ближнем бою, Ур.4), Высокий ранг Героический удар (Ур 2), Прорыв высокого ранга (Ур 5), Божественная скорость (Магистр), Возвращение (Ур 4), Владение Тяжелой Броней (Ур.5), Средний Ранг (Ур 7) ), Перута (Ур. 8), Охранник душ (Ур. 8), Габаритный ход (Ур 1), Сокрушитель (Ур 2), Детективное проявление, Счетчик Смерти, Езда


Навыки Класса - Высшее Духовное Владение (Уровень 2), Высшая Духовная Аура (Ур. 9), Элементный Контроль Среднего звена (Уровень 9), Средний Элементный Договор (9-й уровень), Среднемесячный Громовой Торнадо (Ур 2), Элементный клинок Среднего Ранжа (Уровень 8), Средняя Сила Элементаля (Ур.8), Гром-Зверь (Уровень 3).


Подкласс навыка – Умение Навыков, Укротитель (Ур 3), Дух коллекционера, Дух Укротителя (Ур 3)]


[Скорость + 45%, Сила + 40%, Шарм + 15%]


[148 Подземелий Событий очищается, 9 Полевых Подземелий очищен. Накопленная бонусная статистика: 195]


[Текущие очки навыков: 21]


Независимо от того, насколько велик я был, это не статистика, которую должен исследовать исследователь уровня 54. Уокер, который очистил Подземелье Событий со мной последние 3 недели, имел только половину моей общей статистики. Кроме того, я в настоящее время не смог выявить весь потенциал моей статистики. В конце концов, мои статистические данные выросли более чем на 150 за последние несколько недель. Я мог постоянно чувствовать, что мое тело усиливается и поправляется, но я не знал, когда это закончится.


«Вы хорошо спали, РГ.?»


«Эй, Пеппер».


Я поставил свою маску как раз вовремя и со вздохом ответил Пепперу. Затем я встал с постели. Пеппер стоял перед открытой дверью гостиничного номера.


«Не будь таким мягким! Это наше воссоединение! Опять же, это было слишком рано.


«Я не думал, что увижу тебя снова так скоро».


- нерешительно возразил я и выпил немного воды. Пеппер огляделся по сторонам и удивленно выпалил.


«Что, блондинки не хватает?»


«Не думай, что Людия всегда спит со мной. Она успокоилась. Плюс ... Разве это не было бы проблемой, если бы она была здесь? Ты бы просто вошел в нас двоих.


"Ты прав! Я был слишком взволнован сегодня! Сегодня, верно?


«Да, это сегодня. Я не знаю, кто, но у вас есть хороший информатор.


Закончив мою воду, я захлопнул чашку на столе и скрутил угол моего рта.


Правильно, сегодня был тот день, когда мы вошли в подземелье СС в Нижнем Восточном Манхэттене.


«РГ., как вы уже знаете, Америка сильно пострадала от подземелья Антилопы Каньона. Из-за этого они больше думали о воротах, чем другие страны. На этот раз, когда ворота появились в массе, они уже решили уничтожить все ворота, даже более низкие.


Пеппер объяснил, как мы вдвоем пошли на лифте отеля.


«Тот факт, что Воссоединенная Команда работала над уничтожением ворот, также повлиял на них. Вы знаете об этом, верно? В тот день ... мы обязаны вам огромным долгом.


«Долг, вы говорите ...»


Я, естественно, думал о Саре, но это было не то, что в настоящее время важно. Я позволил Пепперу продолжить.


«Понимаете, у Америки действительно есть эта замечательная способность пользователя. Она дочь уважаемой семьи, и она может сказать, появится ли большой монстр, когда ворота исчезнут ».


Он начал говорить о ней.


«С ее помощью мы начали уничтожать ворота, где гигантские монстры не появлялись. Хранители, Свободное Крыло и мошенники работали с той же целью. Конечно, у нас не было времени уничтожить их всех. Мы действительно должны поблагодарить вас за то, что помогли нам уничтожить их ».


«Для такой большой страны в Америке не было столько ворот. Кроме того, из двух из них появились монстры ».


К счастью, американский стражник уже рассказал нам об этом. В качестве благодарности мы продали им трупы монстров за дешевую цену. Таким образом, это было бы честным делом.


Когда они сказали нам, что они знают, где появляются монстры босса, я уже подозревал, что у Сары была рука, но я не думал, что она так глубоко вовлечена. Казалось, она делает все возможное для своей страны.


... Если бы она продолжала это делать.


"Доброе утро. Эх, Пеппер тоже здесь? Не говори мне, он действительно ...


«Я был удивлен, увидев его лицо так рано утром тоже».


«Рад видеть, что ты здоров, Пламенная ведьма! В любом случае, РГ., чтобы прервать погоню, Америка очень поддерживает вас, ребята. Мы сочувствуем вашему делу, и мы хотим вам помочь! Многие американцы тронуты вашей храбростью, чтобы пойти в подземелье с рейтингом СС тоже! Итак, как оценщик СС, я не могу пропустить, не так ли? Если бы я это сделал, я потерял бы честь в качестве Хранителя! Вот почему я здесь!"


«Мы делаем все, что можем».


«Ку, как здорово, РГ.!»


Слушая несколько саркастическую похвалу Пеппера, я присоединился к другим. Поскольку мы не хотели идти в подземелье с рейтингом СС, когда мы устали, каждый из нас занимал некоторое время, чтобы отдохнуть и проверить наше оборудование и зелья.


Мы также аккуратно использовали бонусную статистику, которую мы получили. Через день мы были в нашем пиковом состоянии.


Даже Шуна, которая была самой слабой среди нас, едва могла считаться оценщиком СС с точки зрения физических способностей. С другой стороны, Хвайя и я, которые были сильнейшими, могли ... вероятно, только быть описаны как ранг ССС.


«Все готовы?»


"Да!"


«Я изменился, и все готово!»


«Что ж, я чувствую, что скоро не умру».


«Я с нетерпением жду этого».


Казалось, что все делали техническое обслуживание своего оборудования, когда они сияли. Что касается меня, я выглядел невероятно подозрительно с Тайной Отуса, обычными шортами и футболкой. Тем не менее, у меня было несколько колец на пальцах и браслет, который превращался в крепкий набор брони, когда я вводил в него ману. На моих ушах были модные серьги и два чокера на моей шее. Тогда я понял кое-что ...


«... Разве я не похож на правонарушителя?»


«Нет, благодаря твоей маске, ты только похож на чудовище».


"Черт возьми!"


«Но с твоим красивым лицом и хорошим телом ты выглядишь хорошо».


«Это не комплимент!»


Подземелье под эгидой СС было расположено в парке в Нижнем Восточном Манхэттене. Поскольку ворота появились прямо у входа в парк, весь район стал ограниченным, и самые элитные Хранители защищали его. Хотя Хранители и Свободное Крыло планировали вступить в нее на начальном этапе, они отказались после того, как мы вошли.


Честно говоря, даже если бы мы не приехали, было неясно, действительно ли они будут достаточно организованными, чтобы войти. В конце концов, у них по-прежнему были проблемы с очисткой подземелий С-класса. Только две подземелья с рейтингом С + были очищены группами, отличными от Возрождения. Само собой разумеется, что другие подземелья СС в России также остались одни.


«Трудности подземелий растут быстрее, чем пользователи умений».


- сказал Сара прямо.


«Я не знаю, когда придет еще одна волна Подземелий Событий, но в то время может появиться подземелье с рейтингом СС +. Однажды может появиться даже подземелье с ССС.


Чтобы этого не происходило, мы должны были позволить игрокам расти. Самый простой способ сделать это - я взглянул на Пеппера. Если это был он, я чувствовал, что могу ему доверять.


Я спросила Хвайю за ее мнение через зрительный контакт, и она пожала плечами в ответ. Это означало, что это не помешает попробовать. Я сразу спросил Пеппера.


«Эй, Пеппер. Ты хочешь присоединиться к нашей команде?


"Ой? Вы, ребята, рекрутируете? Извини, РГ. Со мной вы будете в опасности, ха-ха-ха! Но я люблю тебя и твоих друзей, поэтому мы можем поговорить об этом снова, когда в Америке появится еще один звание СС! »


«Да, не торопись».


Как я и ожидал, Пеппер отказался от моего предложения. Я не винил его. Он должен уделить приоритетное внимание своей стране. Однако, если бы он не стал нашим союзником полностью, мы не могли бы назначить его исследователем подземелий ... Ммм, как хлопотно. В этот момент Сумир подошла.


[Если вы не решаетесь назначить его в Первую Подземелье, как насчет Второго, Шин-нима?]


[Нет, Сумир, это ...]


[Я чувствую, что он заслуживает доверия. Шин-ним тоже так думает, верно?]


[Я ... но ...]


Не так много пользователей, как Пеппер, который был чист и силен. У него была хорошая личность. Тем не менее, мы долго не смотрели на него, и если он решает что-то сказать об этом ...


Затем Хвайя заговорила.


[Контракт души.]


[А]


[Ууук ... Ты, жестокий ублюдок, кук! Я снова это вспомнил, куук!]


Контракт Души стоит 500 000 золотых. Хотя первоначально он стоил 1 000 000 золотых, ни цены, которые я не мог себе позволить, не были. Я не мог сказать, что это была небольшая сумма, но с Первого Подземельей и За ней было бы легко сделать так много.


«Перец, я хочу сделать предложение».


«Человек, благодарю вас за то, что вы так высоко относитесь ко мне, но настойчивые люди ненавидят!»


«Я хочу дать тебе кое-что как временную деталь».


«... Временную деталь?»


«Да, мы можем поговорить снова после подземелья. Как насчет этого?


Перец задумался. Вскоре он кивнул.


«Хорошо, поскольку мой друг так много обо мне думает, я могу так много сделать».


"Хорошо. Теперь давайте сосредоточимся на темнице.


Я улыбнулся и привел экипаж в темницу. Однако мое настроение вскоре резко упало. Встретил одного человека, с которым я не хотел встречаться.


[Герой-ним, я хотел тебя видеть!]


Этот человек, который назвал меня Героем. Кроме того, она была единственной на Земле, которая могла случайно связаться с людьми с телепатией. Сара Кенекс. Надев прозрачное платье и окруженная бесчисленными охранниками, она ждала нас возле ворот СС. Я хотел немедленно вернуться домой, но я отдернулся.


«Я действительно не хотел тебя видеть».


[Можете ли вы сделать для меня время? Мы можем поговорить за чашкой чая.]


«Нет.»


[Тогда я буду груб и украду немного времени Героя-Нима здесь. Пожалуйста, прости меня.]


«Я не буду».


Даже при моем грубом отказе, Сара даже не моргнула. Нет, она все равно закрыла глаза. Ее голос не дрогнул. Нет, это была телепатия. Мм. Она использовала телепатию, как будто она вообще не была в восторге.


[Ты стал более надежным и внушительным с тех пор, как я видела тебя в последний раз. Ты также стал очень сильными. За такое короткое время ... Хотя я не могу видеть своими глазами, я могу сказать.]


"Как грустно."


[Я слышала о достижениях героя. Они были по-настоящему героическими. Мои глаза были не правы. Ты действительно совершенен!]


«Зная, что то, что я сделал, по вашему вкусу, приводит к отторжению желудка».


Трудно было опровергнуть то, что она говорила. Мне пришлось использовать влияние, которое мое имя имело в Америке. Несмотря на то, что я сказал Саре, я бы не сделал так, как ей хотелось, я в конечном итоге использовал известность, которую она помогла создать.


Однако я также не мог отрицать, что это лучший выбор. По крайней мере, я был уверен, что метод, который я выбрал, принес наименьшее количество жертвы.


[Герой-ним создал конфликт внутри Хранителей и становится известным во всем мире. Даже без моей помощи Герой-ним мог создать всемирную организацию пользователей возможностей!]


«Их конфликт не имеет ничего общего со мной. Кроме того, я откажусь от тех, кто просит меня работать.


[Я был слишком наглым. Я действовал так, как будто Герой-ним нуждался в моей помощи, когда Герой-ним уже выдался ... Я, наконец, понимаю. Я просто хочу сделать то, что могу, со стороны героя. Я только хочу защитить Землю от опасности, с которой она сталкивается, и объединить способности пользователей к одной организации. Это все, что я хочу. Хотя, если бы Герой-ним позволил мне родить ребенка, я была бы очень счастлив ...]


Эта девушка была безумной. Совершенно сумасшедший. Она даже не слушала меня.


«Я собираюсь сказать это снова. Я не собираюсь принимать такие тяжелые обязанности. Я буду продолжать делать все возможное, защищая себя, свою семью и друзей. Я не могу с уверенностью сказать, что я это делаю, но по крайней мере с этого момента я это сделаю ».


«Хотя, количество друзей, которых я должен защищать, в последнее время растет ...»


Когда я закончил говорить, казалось, что на этот раз Сара обратила внимание на меня, когда она улыбнулась. Несмотря на то, что она не могла видеть, она точно посмотрела на меня. Это было пугающе.


[Хуху, я не могу дождаться. Мир будет спасен героем, и конфликты грязных людей исчезнут в соответствии с правилом Героя. И я ... Да, я хотел бы заранее вспомнить имя нашего ребенка!]


Казалось, что мировое господство было целью, которую она имела в виду для меня. Я искренне отвратился от экстатического выражения Сары и закричала.


«Я никогда, никогда, никогда, никогда не буду вступать в отношения с тобой, даже если мир закончится, и мы будем единственными двумя людьми, оставленными в мире. Если вы хотите, чтобы я был более откровенен, я это сделаю. Ничего не случится между нами, даже если я должен умереть! "


При моем крике люди начали хлопать. Кроме Перца, все члены Возрождения хлопали.


«Да, я записал это. Я заставлю Лудию послушать ее, пока она спит.


«Даже не думай об этом!»


Я взял рекордер из Хвайа, а также закричал на Сара.


«Если все готово, отвинтите!»


[М-Могу ли я получить вашу контактную информацию?]


"Никогда."


[Но иногда я хочу услышать голос героя ...]


«Не говори, как похититель, и отвинтите!»


[Т-Тогда, я могу позвонить тебе в следующий раз? Спасибо! Вы действительно добры!]


Теперь, когда я подумал об этом, она уже знала мой адрес! Эта девушка только попросила меня получить мое разрешение, и она притворялась, что я это сделала, когда я этого не сделал! На мгновение мне стало любопытно, как она позвонит мне, так как она не сможет использовать ее телепатию по телефону, но мне хотелось спросить ее, только ухудшив


ситуацию. Таким образом, я преследовал ее и ее охранников с небольшим проявлением силы.


[Ах, если вы уничтожите эти ворота, появится гигантский монстр! Будьте осторожны, Герой-ним!]


«Я совсем не благодарен!»


Именно так, девять из нас (с добавлением Леона Пеппера) пришли, чтобы бросить вызов подземелье с рейтингом СС. Хотя мое физическое состояние было лучше всего, мое психическое состояние было ... Это была вся вина Сары!

Глава 155


Глава 155(Багровое Копьё(5))


[Вы вошли в подземелье событий, «Мир насекомых».]


«Хиииииик!»


В тот момент, когда раздалось сообщение, Хвайя закричала и вскочила на меня. Чувствуя внезапное теплое прикосновение и сладкий запах, я безучастно посмотрел на Хвайю. В то же время другие, которые также смотрели на меня глупо, говорили веселыми голосами.


«Мы не сможем ожидать помощи от Хвайи, но давайте сделаем все возможное!»


«Дочь, пауки не насекомые. Вы не увидите их здесь, так что не беспокойтесь.


«Аюши, я плохо с пауками и насекомыми ...»


Да, я знал, что она скажет это ... Я не мог не вздохнуть.


«Хвайа, я понимаю, как ты себя чувствуешь, но это подземелье с рейтингом СС. Без тебя мы будем в опасности.


«Да, извини ... я постараюсь изо всех сил».


«Мы еще не сталкивались с монстрами».


«Как долго ты собираешься собираться вместе?»


Увидев, что Хвайя не выходит, сказав, что сделает все возможное, Людия подняла брови. С горькой улыбкой я медленно отделился от Хвайи и обернулся.


«Тогда я пойду осмотрю район на Лотте ... Лотте?»


[Это подземелье этого события препятствует проникновению монстров с сильной маной. Прирученный монстр, Лотте, не мог войти в темницу.]


«Это только одно за другим».


Поскольку Плене не был достаточно сильна для подземелья с рейтингом СС, я отправил ее обратно. С другой стороны, Лотте может повысить мою силу в два раза, просто находясь со мной. К сожалению, она не могла войти в темницу. Вероятно, она не будет в опасности, но без нее мы можем оказаться в опасности.


Нет, это был старый я. Моя статистика увеличивалась с каждым днем, и я также узнал Безумный тайфун. Еще до этого, мои спутники и я победили СС + рейтинг Пламя Дракона. Не было причин, по которым мы не могли бы очистить эту подземелью с нашей нынешней силой. Нехорошо было недооценивать себя.


«РГ., что с ней? Что она боится внезапного ... Насекомого?


«Ах, ты скоро поймешь».


В тот момент, когда я ответил Пепперу, земля трещала, почти как будто скрытая база была скрыта внизу. Затем из него вышла черная голова. Казалось, что голова муравья, только увеличенная тысячи раз.


Тогда Хвайя снова набросилась на меня.


«Я, возможно, не смогу это сделать. Могу я просто остаться здесь?


«Нет!»


Пока я кричал на Хвайю, отец обвинил его копье. Его копье сильно вибрировало, когда вокруг него собрались ударные волны. Муравей обнаружил отца и указал на его гигантскую голову, жуткие глаза и раздражающие антенны у отца. Затем…


«Мужчины!» 1


«Я знаю, как ты себя чувствуешь, но ты - копейщик, отец!»


Отец ударил его копье вертикально по голове муравья. Удивительно, но муравь легко получил копье отца с его твердым панцирем. Даже когда его голова исказилась от вибрационного копья отца, на нем не появилось царапины. У этого действительно был невероятно мощный покров.


«Хаа!»


Однако отец не отступил и выстрелил еще более мощными ударными волнами. Вероятно, он был лучшим в мире, минуя мощную внешнюю защиту своего противника и атакуя его внутреннюю систему. Муравей дернулся на мгновение, прежде чем его голова взорвалась и вырвала его физическую жидкость.


«Куаааак!»


Потому что испуганная Хвайя заблокировала физическую жидкость своим пламенем, это не отразилось на нас. С другой стороны, отец выглядел так, будто плавал в пуле. Он, похоже, совсем не возражал, поскольку он дал нам большие пальцы.


«Ты видел это, сын !?»


«Да, отец. Это была идеальная битва ».


Я невнимательно похвалил отца, когда Е-Юн внезапно замяла нас, наложив указательный палец ей в рот.


«Что-то приближается сюда в большом количестве, Шин».


«В большом количестве?»


Я быстро сосредоточился на трепете земли и присутствии маны. Здесь действительно собрались враги в большом количестве. Проблема заключалась в том, что они не просто пришли с земли.


Когда я поднял глаза, это было точно так, как я ожидал. Я видел, как к нам подкралось черное облако. Что было…


«Рой саранчи».


«Хук ... Кияааааа!»


В конце концов, Хвайя не смогла преодолеть страх перед насекомыми и взорваться. Алые огоньки, которые она выстрелила, пульсировали, как волны, и прокатились по рою саранчи, направлявшейся к нам.


«Не приходите, не приходите, не комментируйте!»


«Девочки, которые ненавидят насекомых, страшны ...»


Я нечаянно кивнул головой в голосе Уокера. Неописуемо огромные масштабы пламени - то, что я никогда раньше не видел, - сжег саранчу, которая была близка к катастрофе. Каждая из погибших саранчей разбилась о землю, вызвав большой удар. В то же время, пряный аромат распространился, и мне пришлось остановить моего слюноотделения.


«Идут другие!»


- поспешно крикнула Е-Юн. Черт возьми, я ненадолго забыл об этом, потому что атака Хвайи была настолько подавляющей! Я мог чувствовать бесчисленные присутствия с земли. Как только я понял, я засунул копье в землю и закричал.


«Волна грома!»


[Киаааааааа!]


[Кашашашашашашаша ....]


Проклятые насекомые пели в ответ на мою молниеносную атаку. Нет, пожалуйста, остановись ... Ты даешь мне мурашки!


Так же, как муравей, которого мы изначально убили, они появились изнутри земли. Большинство из них были муравьями, но были жуки, черви и личинки. Я не думал, что насекомые были такими жуткими, но видя их увеличенными тысячи раз, я, без сомнения, мог сказать, что они были одним из самых страшных и жутких монстров, которых я встречал.


После того, как Хвайя увидела их, она начала дрожать.


«Я, я боюсь, Шин. Мне страшно."


«Ты отлично справляешься, Хвайя. Просто сосредоточьтесь на сжигании саранчи. Я позабочусь обо всем остальном.


«Да, да, это так».


Хвайа плотно закрыла глаза. Между тем, другие убивали насекомых по-своему.


«Ха-ха! Я не думал, что есть монстры, которые могут пережить пулю моего Охотника на пустыню! Как весело!"


«О Земля, наказывай существ, которые украли твои благословения и бросили вызов твоему провидению!»


«Они жесткие! Но они не смотрят на меня, даже когда я ударяю их!


По словам Е-Юн, я огляделся. Независимо от того, насколько мои спутники нападали на них, насекомые игнорировали их и заряжались в определенном месте. Кажется, их целью было ... мой отец.


«Ха-ха-ха, приди ко мне! Я, Кан Юнгун-ним, отвез тебя!


Отец крикнул линию из фильма 90-х и столкнулся с входящими насекомыми. Его ударная способность была очень хорошей совпадением с насекомыми, поскольку она уничтожила внутренности насекомых.


В чем разница между отцом и другими членами партии? Это было очевидно. Отец был покрыт телесной жидкостью убитого муравья. Кроме того, он обновлялся в реальном времени с другими жидкостями других насекомых.


«Отец, тебе нужно смыть себя! Телесная жидкость муравья привлекает насекомых!


«Разве мы не должны убивать их всех?» Почему тебя тоже не покрывают?


«Спасибо, это именно то, что я думал, что ты скажешь!»


Если бы отец вызвался взять агро, долг хорошего сына состоял в том, чтобы использовать его.


«Отец сказал, что он приковал их сам! Людия и Пеппер, уменьшите количество насекомых, издаваемых издалека! Все близкие атакующие, остаются рядом с отцом и атакуют насекомых! Ах, Шуна, ты оставаешься и защищаешь Хвайю, Людию и Пепер!


"Понял!"


"Хорошая идея!"


Объяснив нашу стратегию, я снял с меня Хвайю и отдал ее Шуне. Затем я выстрелил вперед своим копьем. Пейка уже влилась в мое копье и мерцала освещением. По мере того, как я поднимался по силе Перутинского контура, начал образовываться водоворот. Я закричал.


«Руйя!»


[Да, прошло какое-то время с тех пор, как я материализовался.]


«Я собираюсь использовать умение. Вы сможете бежать?


[Да!]


Я сразу же вскочил на спину Рюйи. Когда Руйю побежала вперед, я подумал: «Было слишком много таких насекомых. Не говоря уже о рое саранчи, покрывающей небо, к нам приближались сотни насекомых.


Сотни СС оценили монстров! Какая ... Какая приятная битва!


Я немедленно активировал Штурмовой Налет. С увеличенной скоростью я мгновенно послал жука передо мной.


«Ораааааааааа!»


Каждый раз, когда я отправлял насекомое, Руйя ускорялась, и заряд становился сильнее. С эффектом брони и татуировки наш заряд уже усилился на 110%. Каждый раз, когда мы отправляли насекомое, он поднимался еще на 7%. После десятого насекомого тела насекомых начали взрываться, вступая в контакт с моим копьем. Я свободно изменил


траекторию заряда и убил насекомых. Если вы хотели победить Возрождение, победите Кан Шина именно так, вы были серьезно ошибаетесь!


«Хаааааааааааааап!»


Я выпустил энергичный крик, понимая, что сила Штурмового Налета достигла своего пика. Другими словами, мы уже отправили более 30 насекомых.


Моя первоначальная сила была усилена Штурмовым Налетом, которая затем была усилена на 110% и затем была усилена еще на 200%. Хотя я был бы сильнее, если бы был на Лотте, не было причин обсуждать, что могло бы быть. Я был рад, что Руйя здесь.


«Что ты, танк !?»


«Вау, он такой сильный!»


«О, Земля, защити его от травм!»


Сколько насекомых я убил? Некоторое время, когда я бегал в передней линии, я внезапно почувствовал, как земля дрожит. Я мог только представить, что наступила вторая волна насекомых.


Я позаботился о насекомых поблизости и приготовился к последнему удару Штурмового Налета. Энергия ветра собрала и укрепила Безумный Тайфун.


«Пойдем, я пошлю лидирующего монстра ...!»


Я крепко держал копье и поправил свою позицию. Я был готов убить любого монстра одним ударом.


Затем он выстрелил из-под земли. Голова с ужасным рогом, нога, как малиновый шип, сегмент, нога, сегмент, нога, сегмент, нога ... Я не мог не кричать.


«Сороконожка! Эй, ты не насекомое!


Черт, если вы собираетесь это сделать, назовите себя Ошибка Мира, а не Мир Насекомых! Теперь, когда я подумал об этом, я почувствовал, что в тех, кого я уже убил, были не насекомые.


«Разве этот парень не попался на неправильные вещи?»


«В-вот что мило с ним!»


«У меня это есть, Пламенная ведьма, но вы открываете глаза и говорите?»


«Умрите, глупые членистоногие!»


Я поместил свою ярость в копье и выпустил шторм на сороконожку. Сороконожка, которая наконец появилась, мгновенно взорвалась на куски, и она даже не вырвалась из земли. Только часть, которая была снаружи, была длиной более 20 метров. По внешнему виду, даже половина его не была из-под земли.


«Похоже, это монстр полубосса».


Я положил руку на отрубленную голову сороконожки и поместил ее в свой инвентарь. Проверяя с помощью Мана Обнаружения, вокруг третьего сегмента, я заметил ... Мана Камень. Хорошо, Мана Камень СС занял полубог подземелья! Это то, что делает подземелья захватывающими!


«Ребята, здесь есть что-то другое, кроме саранчи!»


Пока я был пьян от чувства победы, раздался довольно спокойный голос Пеппера. Что-то другое, чем саранча? Я поднял голову и посмотрел на небо, на которое указывал Пеппер. Я мог бы увидеть еще один рой насекомых, которые не были саранчой. Я неосторожно выругался вслух.


«Боже, черт возьми, азиатские гигантские шершни!» 2


Казалось, что борьба будет только хуже. Я слышал, что азиатские гигантские шершни могут убивать людей, но эти парни были увеличены в тысячи раз. Это жульничество! Самый большой обман был ...


«Ублюдки даже не живут в Америке!»


Игнорируя мои крики, азиатские гигантские шершни полетели к нам, как стрелы. Это было начало второго раунда.

Глава 156


Глава 156(Багровое Копьё(6))


«Хвайя, позаботься о них!»


«П-Пчела !? Ш-Шершни! ... Хуууа.


Я услышал что-то рушится. Уокер быстро сообщил.


«Ой ... Мастифорда перестала двигаться».


"Это не хорошо!"


Я хотел, чтобы Хвайя вырвалась из него, но азиатские гигантские шершни были слишком быстры, чтобы я мог отвести взгляд. Мне пришлось блокировать шершней, пока Хвайя восстанавливалась.


«Руйя, пожалуйста!»


[ООН! Хрустальное облако!]


Элементальная магия Руйи создала бесчисленные кристаллы льда в воздухе. Невидимые частицы образовали туманное облако и продолжали расширяться.


«РГ., это ваши способности? Как удивительно!"


«Это способность волка, которым я катаюсь. Ее зовут Руйя. Продолжайте смотреть, это только начало.


Рой шершней, летящих к нам, вошел в облако. Сразу же они замедлились. Кристаллы льда прилипли к их телам и крыльям, значительно замедляя их. Но это было только начало!


«Пейка, материализуйся!»


[Я ждала!]


Духовная Аура была отменена, и красота в черном платье появилась в воздухе. Она точно знала, что ей делать. С улыбкой на лице она держала хлыст молнии. Я положил в рот зелье маны и закричал.


«Приготовь их всех!»


[Цепная молния!]


Хрустальное облако, покрывающее шершни, превратилось в грозовое облако в одно мгновение. Волна молнии бушевала на огромном небе и сожгла шершней. Тем не менее, было еще много шершней, и все еще насекомые вылезали из дыры, созданной многоножкой. Несмотря на то, что все они были монстрами с СС, у них действительно не было никаких манер, выпадающих в группах, а не один за другим.


Ожидая время восстановления заклинания «Мана зелье», я размахивал своим копьем. Отец, Уокер и Е-Юн также снизили их численность. Я был рад, что привез Пеппер. В каждой руке у него был пистолет. Кроме того, когда он перезаряжался, он постоянно стрелял в пули. Его атака великолепно останавливала продвижение насекомых. Именно тогда Хвайя вырвался из него.


«Хвайя, помоги!»


«Собака, я так ненавижу это место ...!»


Казалось, ей стало лучше, когда она проснулась после обморока. Даже когда она всхлипнула, она подняла штат. Ее персонал нагрелся красным, и ее мана мгновенно поднялась. Затем мана вернулась в свое тело и поплыла к Шару. Золотой шар постоянно моргал и излучал свет. Затем я почувствовал, что армия насекомых все обратила свое внимание на Хвайю.


«Все, приготовьтесь атаковать!»


Хвайя крикнула и бросил Шар. Тогда я понял, что это не была Хвайа, что привлекло их внимание, но Шар. Шар неоднократно мерцал золотым светом, прежде чем свет вспыхнул во все стороны.


[Куаааааа!]


[Кигигигиги!]


Оба насекомых, которые ползали из земли, и насекомые, которые летели на небе, остановились на месте. Я думал, что это какая-то сдержанная магия, но Хвайя сказала что-то абсурдное.


«Я связал их все вместе. Те, кто подвергается воздействию света, получат 10% общего урона в течение следующих 10 секунд! "


«Это мошенничество!»


«Это способность Шара!»


«Это мошенник!»


В любом случае, я не мог потратить 10 секунд, которые она нам дала. Я вылил свою ауру в Хаотичное Копье. Пламя красноватого черного хаоса начало гореть над копьем. Я отдал остальную часть моей маны Пейке и закричал.


«Пейка, атакуй только одного из них с полной силой!»


[Гром Удар!]


Молния Пейка выстрелила, затем сожгла ближайшего жука, пока не исчез даже его прах. Ошибки, которые были подвержены свету шара, действительно закричали и начали гореть. Другие участники также использовали эту возможность для каждой атаки одной цели с полной силой.


[Киааааааа!]


[Кааааааа!]


Эффект был поразительный! Они не просто перестали двигаться, они падали мертвыми! Особенно приятно было наблюдать, как умирает азиатский гигантский шершень. Затем я сосредоточил свою энергию на копье. До того, как прошло 10 секунд ...


«Это последний удар ...!»


Передо мной была особенно большая божья коровка. Из-за мощной молнии Пейки он все еще не мог двигаться правильно. Я нацелил свое копье, которое горело черным пламенем, на нем и засунул его прямо поверх своего панциря!


[Киаааааааа!]


Самый сильный шаг, который я мог сделать, это Героический Удар! Вся моя сила сосредоточилась на Хаотическом Копье, копье легко пробилось сквозь панцирь божьей коровки и полностью сожгло его тело. При этом моя мана была совершенно пустой. Однако я мог нанести мощный удар по нему в течение 10 секунд, которые нам дал Хвайя. Другие ошибки также должны были получить тяжелый урон.


Я бы никогда не подумал, что эффект пламени «хаоса», который, как я думал, был атрибутом, мог превратиться в черное пламя, когда я вложил свою чистую ауру. Я только что заметил, потому что раньше я всегда использовал Духовную Ауру. Как я думал, это было не оружие Легендарного класса ни для чего! Поскольку божья коровка была сожжена в одно мгновение, она была явно чрезвычайно сильной.


«Хм, я измучен».


Вернув копье, я тут же ударился о землю и поднялся. Зелье маны все еще находилось в режиме восстановления, но зелье здоровья имело другое время восстановления. Однако, прежде чем я смог вытащить его и выпить, я почувствовал, что чувствую бодрость. Лудия исцелила меня. Я поднял голову, чтобы поблагодарить Лудию.


И я застыл.


"Мой Бог…"


«Шин, что ты сделал?»


«Что это, сын?»


«... РГ., ты потрясающий!»


Все выглядели ошеломленными, когда они добавили свои замечания. Поскольку я был так же ошеломлен, я ничего не мог сказать. Только теперь я понял ... эффект пламени хаоса при использовании без Духовной Ауры и с чистой аурой!


[Киаааааааааа ...]


[Кигигигиги!]


[Кугагагагага!]


Все ошибки, которые были подвергнуты воздействию света Шара, горели черным пламенем. Независимо от того, насколько они кричали или ударяли их по земле, пламя не погасло.


Они бесконечно закричали и боролись против пламени, но с ущербом, который они нанесли от других членов партии, они не продержались долго и рухнули. Бесчисленные армии насекомых все умерли.


Только тогда черные пламени отступили и исчезли.


- крикнула Хвайя.


«Это мошенничество!»


«Н-нет! Это способность хаотического копья! "


«Это мошенник!»


Черт, она вернула мне слова ...! Дело не в том, что я не знал, что Хаотичное Копьё добавило атрибут пламени хаоса к моим основным атакам. Я просто подумал, что это обычный бонус. Я даже не представлял, что это будет сильнее, чем Духовная Аура Пейки. Я только что осознал силу этого атрибута.


Пламя, которое нельзя было погасить до смерти цели. Разве это не Приятель ... Нет, больше не было опасно!


«Куак!»


"Черт!"


Внезапно земля начала дрожать и трещать. В расщелинах падали трупы монстров. Хотя эти драгоценные предметы падали в ничто, мы не могли их схватить. Земля под нами тоже трещала!


«Кук, Земля!»


Персонал Людии издал сияющий свет. Расщепляющаяся земля утихла, и рушащаяся земля поднялась и поддержала нас. Казалось, это был нелегкий подвиг даже для Людии, которая


могла контролировать землю, поскольку она потела обильно. Людия закусила губы и закричала, когда она ударила ее по земле.


«Ч-что-то внизу ...!»


«Поскольку все ошибки мертвы, это, вероятно, босс».


«Пожалуйста, не будь пауком, пожалуйста, пожалуйста, пожалуйста, не будь пауком ...!»


По словам Людии, Хвайя тоже начала потеть и роптать. Ее молитва, похоже, работала, когда появился длинный гигантский рог. Затем раздался второй рог.


Появилась внушительная голова, покрытая рулем, и она стояла высокой с бронированным телом высотой в десятки метров. Почти как бог смерти из ада, зловещие черные пламени покрывали его тело, делая его еще более ужасающим.


Он издал низкий и долгий рев.


[Уоооооонг ...]


Его голос был полон достоинства и внушал ужас в его слушателях. Несмотря на то, что я не пострадал благодаря моему умению «Эффект переполнения», я вздрогнул и закричал.


«Жук Геркулеса Носорог ...!»


«Я ... Это то, о чем можно так удивляться?»


Оставив позади довольно серьезная Е-Юн, я сжал свое копье и проглотил глоток слюны. Это не выглядело просто. Мало того, что это было носорог, но черный огонь, горящий вокруг него, добавил дополнительное давление. Может быть, это ... Нет, как это могло быть !?


Из-за его размера потребовалось время, чтобы полностью покинуть землю. Однако мы стояли в оцепенении, ожидая его появления. Никто не думал напасть на него. Мы столкнулись с огромным противником во время нашей битвы против Пламени Дракона. Причина, по которой мы остановились, была не из-за этого. Мы ... Мы ...


Затем он, наконец, закончил выходить из-под земли. Было похоже, что земля разогрелась. Он поднял голову и наблюдал за нами. Почти как император неба, он смотрел вниз на землю. Черное пламя, покрывающее его тело, бушевало, словно сжигая нас, просто глядя на него. Из-за растущего давления пламени нам пришлось немного отступить. Думая, что мы боимся, он издал довольный рев.


[Уооооонг ...]


Затем он рухнул.


[Вы победили монстра босса Подземелья Событий, «Злого жука-жука-носорога!»]


[4,000,000 золота распределяются равномерно среди членов партии. Вы получили 500 000 золота.]


[Кан Шин-ним вклад является самым высоким. Выберите свою награду.]


Именно так мы очистили подземелье в США. Золотистый глаз лорда Циклопа действительно был потрясающим!

Глава 157


Глава 157(Багровое Копьё(7))


Если бы я не убил божья коровка пламенем хаоса, победить босса было бы сложнее. Тем не менее, я полностью сожгла божьей коровки, и босс тоже появился с огнем. Я только узнал об этом инциденте, но казалось, что пламя хаоса может нанести непрерывный урон своему врагу в дополнение к тому, чтобы быть неустранимым. С каким размером был жук Жук-Носорог, пламя нанесло ему смертельный урон.


Если бы я попытался поджечь его, это было бы невозможно с моей маной. Выносливость и сила воли членов партии были бы стерты. Мы не могли сказать, потому что он уже мертв, но у нас, возможно, были еще больше проблем в зависимости от того, как он сражался. Мы могли легко видеть, что его рог нанесет смертельный урон любому, кто попал в него. У него должны были быть и другие средства нападения. Конечно, теперь было невозможно узнать, что он мертв.


Мы могли бы сказать, что нам повезло. Я считал, что это благодаря хорошей карме, которую я получил на протяжении всей моей жизни. Затем я положил труп босса в мой инвентарь. Все были сосредоточены на мне.


«Сынок, поторопись и выбери свою награду. Не заставляй отца умирать во время ожидания.


«Какой веселый отец, TКК ... Но вознаграждение? Выбор? О чем ты говоришь? И что ты сделал с этим жуком?


«Должны быть другие вещи, которые ты находишь странными. Я расскажу тебе все об этом, когда налет закончится. Конечно, ты не сможешь убежать, услышав все, кукуку.


«Никому не угрожай, пока ты смеёшься маниакально! Также выбери свою награду! "


Поскольку все становились нетерпеливыми, я обратил внимание на список вознаграждений.


[1. Татуировка Золотого Носорога.]


Увидев первый элемент в списке, я сразу же его выбрал. Я даже не проверял другие награды. Татуировка! Мне нужно было это! Это было не похоже на оборудование, которое я в конце концов заменил. Татуировки постоянно повышали мою статистику. Я бы не проиграл, выбирая его. Сразу же после этого у моей левой руки стало жарко. Я снял свою перчатку и посмотрел, где я увидел татуировку золотого скарабея.


[Вы получили татуировку «Золотой скарабей». Ваша удача и защита увеличатся на 20%. Все эффекты умения типа защиты увеличиваются на 50%. Положительные эффекты будут добавлены ко всей репродуктивной активности.]


Как я и ожидал, эффект был потрясающим. Поскольку стат удачи не может быть увеличен с бонусной ставкой, единственный способ увеличить его - это предметы или титры, которые подняли всю статистику. Татуировка «Золотой скарабей» подняла мою статую удачи на 20%, подняв защиту на 20%. Это даже усилило эффекты умения типа защиты! Я мог только представить, насколько мощной Кожа Дракона будет сейчас. Плюс, этот положительный эффект для всей репродуктивной деятельности ... Я не занимался репродуктивной деятельностью, но я был уверен, что это не повредит мне!


Единственное, что мне было интересно, это то, что татуировка этого золотого сжука была сформирована иначе, чем «Жук зловещего жука-носорога». Конечно, это было не слишком важно. Когда я погладил мою законченную татуировку скарабея, Хвайа закричала.


«Нет ничего, кроме насекомых!»


«Хвайя, ты помнишь, как называлось это подземелье? Не забывай, что в этом случае происходит Рейд событий.


«Я ненавижу это, я ненавижу все ...»


В конце концов, все, кроме последнего, закончили выбирать свои награды. Шлем для отца, кольцо для Хвайи, и даже несмотря на отсутствие пауков, было платье, сделанное из паутинного шелка, которое выбрала Е-Юна. Казалось, это не то, чего она ожидала, когда она кричала, когда она его получила. Она даже не показала мне, как это выглядит.


Что касается Людии, хотя она могла выбрать лучший предмет, она выбрала эликсир. Если я правильно помню, она всегда выбирала эликсиры, полуэликсиры, мана-эликсиры и т. П., Когда бы они ни появлялись, как награды «Событие подземелья и события». Хотя все предметы восстановления, такие как эликсиры, были редкими, и ей не хватало оборудования ... Я не мог не спросить из любопытства.


«Людия, почему ты всегда выбираешь эликсиры?»


«В отличие от расходных материалов от напольных магазинов, они могут использоваться на других людях ... Я буду использовать их, когда у Шуны есть проблемы».


«... Да-да, спасибо. Но ты должна использовать их, когда ты тоже в опасности, хорошо?


"ООН."


Черт, я был идиотом за то, что не смог угадать причину. Поскольку я не ожидал, что это ее рассуждения, я стал взволнован и отступил. Я думал, никто не слышал этого, но Уокер уже высмеивал меня.


«Любовь всегда жертвует собой для своего партнера. Вы оба разделяете прекрасную любовь ».


«Не подталкивай свои искривленные мысли о любви на меня».


Что мне делать? Если что-то продолжалось, я чувствовал, что действительно окажусь мужем Людии. Чувствуя, как холод пробежал по моему позвоночнику, я обернулся к Людии. Когда она смотрела на меня с ясными глазами, я быстро отвернулась.


«Как все условия?»


"Отлично."


"Одна и та же!"


«РГ., ты можешь даже манипулировать, когда появятся монстры?»


«Да, я тоже скоро расскажу тебе об этом».


«В самом деле, если бы я не сражался с тобой в Каньоне Антилопы, я был бы крайне подозрителен к тебе прямо сейчас! Но так как ты сказал, что объяснишь мне это правильно, я подожду! Я тоже в отличном состоянии, так что пойдем!


Уокер достал зелье и положил его ему в рот. Затем он выбрал свою награду. Мир сразу начал рушиться. В то же время, огромная энергия собралась в воздухе, образуя появление монстра.


[Полевое Подземелье разразилось! СС ранг с 50 персонами, «Злая Королева Богомолов». Когда ваша сторона очистила Подземелье Событий, у вас есть приоритет!]


Рядом с подземельем появился парк, в котором находились ископаемые останки мира насекомых. Посреди их границы, большой богомол начал поднимать свое тело. Хвайа сделал еще один манхва-подобный крик. Сразу после этого ее крик был похоронен громким голосом.


[Люди, ты смеете преследовать меня! Отправьте меня обратно! Отправьте меня обратно!]


Мы дрожали от холодного голоса. СС ранга сила босса-рейда была добавлена к яростному голосу до такой степени, что она почти могла напрямую повлиять на наш ум.


[Не привлекайте меня и моих детей к битве! Отправьте меня обратно!]


Моя голова зазвонила. Что касается отца и Уокера, чья умственная защита была намного слабее моей, они шатались, не будучи в состоянии нормально себя вести. Этот парень, точнее, гал ... Для босса рейда 50 человек она была слишком полна духа! Однако то, что она сказала, привлекло мое внимание.


Правильно, она только что сказала слово «дети».


Мероприятие Подземелье полностью исчезло, и мы посмотрели на гигантского богомола, который уничтожил весь парк. Посмотрев на его нижнюю часть тела ... мы могли сказать, что это было неестественно раздуто. Боже мой, она ... она ...!


"Она беременна! У нее яйца!


[Герой, Герой, Герой! Ты собака с воротником на шее, это ты! Ты привел меня сюда!]


«Отрежь дерьмо, Богомол! Вы уже были здесь, как только появилось Подземелье Событий! "


[Aaa, Aaaaaх! Я проклинаю тебя! Я проклинаю всех вас! Я проклинаю его и этот мир! Поскольку он пришел к этому, я буду есть всех вас! Я не позволю никому, кто угрожает моим детям жить!]


Его передняя нога светила, и в ней собралась бескрайняя мана. Это было тогда…


[Герой]


Лотте полетела ко мне. Она ждала меня рядом! Я вскочил на спину и похлопал ее по спине. Лотте посмотрела на богомола и зарычала.


[Эта сука помешала мне войти! Она пыталась скрыться от других монстров! Эта сука - дезертир!]


«Извините, я не уверен, что это значит».


[Ты, трусливая сука, смеешь отделять меня от Героя ...! В следующий раз я не оставлю Героя!]


«Э, мм ... Да, спасибо».


Казалось, она была в ярости, что не могла войти в темницу. Я снова погладил Лотте, которая яростно хлопала крыльями. Может быть, не все монстры были на одной стороне? Это была хорошая новость для людей? Я подумал об этом позже. Я должен был сосредоточиться на чем-то более важном прямо сейчас.


«Если СС-рейд-босс начнет рожать, результат будет катастрофическим. Мы должны победить ее здесь, несмотря ни на что.


Даже когда Хвайя сказала это дрожащим голосом, она держала свой посох и Шар и готовилась к битве. Золотой свет Золотого глаза Циклопа снова начал светиться. Казалось, она стиснула зубы и держалась на этом беспрецедентном событии. Уокер тоже прекратил шутить и пробормотал.


«Яйцо-мешочек богомола выведет сотни крошечных богомолов. Это может быть меньше, поскольку он принадлежит монстру, но ... он также может быть больше по той же причине ».


С раздутым животом она скоро родила. Если бы она сбежала, рождались сотни богомолов-монстров, те, кто получил власть своей старшей матери-босса-рейда. Просто думать об этом было холодно.


«Мы ее остановим».


Отец сказал. Его копье вибрировало от накопленных ударных волн.


«Мы остановим ее здесь и сейчас».


«Да, она, несомненно, слабее Пламенного Дракона. Нет причин, по которым мы не сможем победить ее.


Я также добавил к поддержке отца. Несмотря на то, что у него был более сильный дух, чем у пламенного-дракона, его можно было понять как мать-младенец.


По правде говоря, мы не могли не спеша смотреть на нее. У богомолов были крылья. Хотя это были только мои предположения, она, вероятно, могла летать вместе с ними. Вот как были монстры. Были бескрылые монстры, которые могли летать, так как могли крылатые монстры не летать?


Поэтому мы должны были как можно скорее закончить его.


«Я продолжу! Лотте!»


[Крылья света образованы из черного пламени!]


Лотте раздвинула свои крылья и взлетела в небо. Она была уже очень быстрой, но она стала еще быстрее. Когда я оторвался от любопытства, на ее черных крыльях горели черные пламени. Это было умение, которое она никогда не показывала раньше. Она ... была в ярости.


«Сынок, останови ее переднюю ногу! Я буду атаковать ее ноги!


«Я присоединяюсь, второй мастер!»


«Я, я защищу вас двоих!»


«Я пойду за ней, чтобы напасть».


«Я тоже буду нападать!»


Нападавшие с близкого расстояния атаковали богомола. Казалось, она была далеко от ее высоты, но на самом деле она была совсем близко. Именно так работало Подземелье Событий. Только через мгновение все дошли до нее.


Удивительно, но тот, кто послал сигнал для атаки, была ХВайа.


"Съешь это!"


Когда Золотой Глаз вспыхнул, луч света выстрелил к нему. Когда он попал в левую переднюю ногу богомола, он взорвался.


[Киааааааа!]


«Луч! Сколько навыков имеет эта вещь !? "


"Это оно! Поторопись и уходи!


Я наполнил свое копье аурой и выпустил пламя хаоса. Глядя на его огромные размеры, я чувствовал, что я был Гулливером, который пришел в королевство гигантов.


«Руйя, Пейка. Заблокируйте переднюю ногу.


[Хорошо!]


[Поняла.]


Мои дематериализованные элементалы ответили надежно. Почувствовав, как они извлекли свою элементарную силу, я улыбнулся и закричал на Лотте.


«Зарядись на полной скорости!»


[Я ждала!]


Лотте мгновенно ускорилась и обвинила лицо богомола. Однако скорость реакции богомола также велика. Прежде чем я успел нанести копье в лицо, его передняя нога быстро полетела ко мне.


[Я соберу твою силу!]


[Вы смеете!]


[Стоп]


Если бы я колебался хоть на мгновение, эффект заряда исчезнет! Я верил в силу своих элементалов и даже не оборачивался, я ударил копьем, горящим черным пламенем, в лицо. Его передняя нога была парализована освещением Пейки и замерзла от льда Руйи. В результате он только прорезал воздух.


[Критический удар!]


[Кyaaaaaaaл! Пламя, пламя не погаснет!]


"Я еще не сделал!"


Лотте быстро ускорился и полетел за богомол, оставив след пламени. Поскольку она была так быстро, ветер был больно моему лицу.


[Герой, я поворачиваюсь!]


«Если я опаздываю даже немного, другие будут в опасности! Стремитесь к ее лицу и продолжайте заряжаться! "


Я резко закричал и снова положил ауру в свое копье. Когда мы снова стали заряжаться к ней, все ее тело дрожало.


[ВЫ ... ТЫ УУУУ!]


[Это опасно! Она излучает мощную ауру!]


[Это будет взорваться!]


[Герой, умирай!]


Это было, несомненно, умение, которое она изначально пыталась использовать! Я думал, что это было отменено, но, похоже, она закончила собирать ману!


Левая передняя нога, которая наполовину взорвалась от лазера Хвайи, светилась красным светом и полетела ко мне. Из-за того, что Лотте шла слишком быстро, я не думал, что она может уклониться от нее. Даже мои элементалы не могли много сделать против этого!


Я подумал быстро и еще быстрее подействовал на это. Нажимая мой язык, я ударил Лотте назад. Моя сила была достаточно сильной, чтобы повлиять на Лотту, которая летела на полной скорости, выставляя ее из курса и врезавшись в землю.


[Герой]


«Я не умру, так что поймите меня! Кожу Дракона! "


Я использовал свое защитное умение и полетел к богомолу. Хотя моя скорость уменьшилась вдвое, когда я использовал Кожу Дракона, с татуировкой гигантского волка и истинным именем Гермеса, я был на 45% быстрее. С моим усталостью ловкости я не мог сказать, что он медленный.


[Ты умрешь!]


«Ха, почему бы тебе не попробовать?»


Мое копье, горящее черным пламенем, и передняя нога богомола, светящаяся красным, столкнулась. Передняя нога мгновенно взорвалась на куски, а затем опустилась на меня как острые шипы. Бежать было некуда.


[Кукуку, у меня будет твоя сила, Герой! Это наказание за насмешку над матерью!]


Голос богомола раздался неприятно. Я не мог ответить, поскольку я был слишком занят, защищаясь от дождя. Это было очень болезненно.


«О Митарус! Защити его!


Я слышал, как голос Людии отчетливо звучала из-за шипов, бесконечно ударяющих по моей доспеху. Я мог почувствовать, что моя истощенная жизненная энергия мгновенно растет. Я открыл глаза и закричал.


«Лотте!»


[На моем пути!]


Я благополучно упал на спину Лотты. Используя мою ману, я вытолкнул тернии, застрявшие в моих доспехах, и поднял копье. Затем я услышал шокированный голос богомола.


[К-Как ты можешь быть живым после этого ... Каак!]


Прежде чем я заметил, одна из ее ног была разорвана, и она наклонилась в сторону. Конечно, это было не мое дело. Поскольку ее ярость была полностью сосредоточена на меня, мои спутники могли легко напасть на нее.


[Т-ты ... ты смеешь!]


«Теперь твоя очередь, Богомолов!»


На моем копье вспыхнуло черное пламя. Когда я сосредоточил всю свою энергию, на черном пламени появился новый слой белого пламени. Черное пламя пыталось покрасить белое пламя черным, а белое пламя только защищало его территорию. Немного помолившись, они замолчали, как будто они признали существование друг друга. Атаки других людей мгновенно исчезли. Королева Богомоловов начала снимать маленькие шипы, как раньше.


[Просто люди осмеливаются унизить эту королеву- Богомоловов! Вы не прощены! В следующий раз, когда ты увидишь меня, я стану твоим богом смерти!]


Нет, это был финт! Она открыла крылья и собиралась улететь. Однако мы этого не допустим.


«Огонь!»


Великая мана Хвайи исказила все пространство. Затем из крыльев Богомол-королевы вспыхнули малиновые языки пламени. Мои элементалы также атаковали ее крылья.


[Не смей убегать после того, как причинила боль Шину!]


Великая мана Хвайи исказила все пространство. Затем из крыльев Богомолов -королевы вспыхнули малиновые языки пламени. Мои элементалы также атаковали ее крылья.


[Не смей убегать после того, как причинила боль Шин!]


[Я сделаю тебя неспособной больше навредить Учителю!]


Руйю и Пейка сожгли и заморозили свои крылья своей элементарной силой. Они также стали достаточно сильными, чтобы нанести смертельный удар боссу рейдов СС! Через мгновение ее крылья были сломаны. Ее попытка убежать не удалась. Теперь, когда она потеряла крылья над одной из ее передних ног и задних ног, она издала яростный рев.


[Кyaaaaaaaa! Я проклинаю вас всех! Почему я должна была приехать сюда? Почему мне так тяжело было причинять боль простым людям !? Герой, передай свою силу! Поскольку вы привезли нас сюда, заплатите цену своей жизнью!]


На этот раз ее правая передняя нога штурмовала ко мне. Я обвинил его в том, чтобы нанести мне копье, но передняя нога отшатнулась, безумно танцуя.


Когда я посмотрел вниз, Пеппер, вооруженный мини-оружием, стрелял в нее, смеясь.


«Мадам Богомол, вам уже слишком много лет, чтобы бросить вызов людям! Хухахахах!»


[Куаааааак!]


У меня были вещи, которые я хотел сказать замечанию Пеппера, но сейчас не время! Из-за естественной физической силы пользователя, он не пострадал от отдачи пистолета и имел идеальную цель. После удара сотнями пуль, передняя нога богомола больше не могла меня достать. Теперь был мой шанс. Мне пришлось воспользоваться этой возможностью, которую создал Пепер!


"Съешь это! Это атака из 50% вашего ненавистного героя и 50% хаоса! »


Я нацелил свое копье на его лицо, где черное пламя, которое я раньше выстрелил, все еще грызло его. С этим ударом ... Я закончу это!


[Aaaaaх! Почему мы должны исчезнуть? Почему мы должны потерять свое место !? Почему я должеа умереть подобно тебе ?? Мои дети! А как насчет моих детей !? Кyaaaaaaaaк!]


«Извини ... Но мы заняты поиском способа выжить!»


Я стиснул зубы и выстрелил копьем вперед. Почти так, как будто они никогда не сражались, белое и черное пламя дружно пронзили горло богомола. Именно так, шея богомола упала.


[Успех в Полевом Подземелье! Шесть земных исследователей подземелий и два независимых исследователя подземелий, в общей сложности восемь исследователей подземелий успешно завершили рейд событий! Это большое достижение значительно увеличивает награды!]


[Вы получили 3 стата за завершение рейдового турнира.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Кан Шин-ним вклад является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Магическая книга размеров


2. Возвращение магической книги


3. Душа боевого клинка


4. Эликсир


5. Кинжал хранителя королевы Богомолов


6. Битвы


7. 3 000 000 золотых


8. Дикий танец книги о свежей крови]


После того, как я увидел список вознаграждений, я упал от истощения. Точно так же Лотте медленно взмахнула крыльями и приземлилась. Теперь, когда я подумал об этом, Лотте много сделала сегодня, даже используя умение, которого я никогда раньше не видел. Хотя это было для ее спасения, я даже ударил ее ногой ... Я погладил ее голову.


«Извини, Лотте. Мой удар болел?


[Все в порядке, Герой, если ты поглаживаешь мою голову немного больше. Герой вполне умеет поглаживать технику глажения. Я чувствую, что моя усталость исчезает.]


Я улыбнулась словам Лотте и погладил ее так, как хотел. Возможно, потому, что она была моим домашним животным, но я нашел ее симпатичной, чтобы она не могла быть честной с самим собой.


«Шин, ты в порядке !?»


«РГ.!»


«Поспеши и возьми свою награду, я кури .... Кук!»


"Сын!"


«Шин!»


С тех пор, как я принял нападение королевы Богомолов раньше, казалось, все беспокоились обо мне. Людия должна знать мое состояние лучше всего с тех пор, как она исцелила меня раньше, поэтому я не знала, почему она бегает ко мне с такими слезливыми глазами. Ну, я думаю, это нормально, потому что это мило.


И ты, я только поняла, но ты не называешь мое имя слишком свободно перед Пеппер !? Если он убежит, тебе лучше поймать его за меня!

Глава 158


Глава158(Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда(1))


После того, как рейд закончился, я честно просто хотел спать. Усталость возникла из-за последовательной очистки Подземелья Событий и Полевого Подземелья, а слова Королевы Богомолов не оставят меня в голове.


Мир и захватчики. Отношения, которые, как я думал, были просты, похоже, уже не были такими. Казалось, что монстры не пришли сюда сами по себе. Существовало существование, контролирующее их из тени и заставляющее их здесь. Это уже сбивало с толку, что монстры были враждебно настроены друг к другу, но теперь было больше вещей.


«Поторопитесь и выберите свою награду».


«Подождите, позвольте мне сначала позаботиться о факторах риска».


Я положил руку на труп Богомолов -королевы и положил ее в свой инвентарь. Пеппер, который смотрел, сузил глаза и пробормотал.


«РГ., Пламенный Дракон, с которым мы сражались раньше ...»


«Хорошо, давайте выбираем наши награды и едем».


Я открыто изменил тему и обратил мое внимание на список вознаграждений. Тогда я был удивлен. Думать, что Путешествие и Возвращение будет выглядеть так! Я уже знал, что их можно получить немного. Так Полевое Подземелье было одним из них!


«Полагаю, это имеет смысл. СС занял место Рейды редко ... »


Члены Гильдии Возрождения все знали о Наемниках из моего объяснения.


Поскольку все Е-Юн нужны были больше достижений и получить титул воплощения бога, она, вероятно, не была бы заинтересована в них. Тот, кто был бы заинтересован, вероятно ...


Во-первых, я выбрал свою награду. Хотя «Дикий танец свежей крови» был заманчивым, Дух Коллекционера кричал, что третий предмет «Душа битвы» - лучший предмет. После некоторого колебания я выбрал клинок.


«Мм?»


Удивительно, но это была небольшая серебряная сфера. Не говоря уже, это выглядело довольно знакомым. Правильно, не было никаких сомнений. Это была та же форма, что и эликсиры, которые я получил с 5 по 50 этажи. Я проверил описание товара на всякий случай, и это действительно был расходный предмет. Чувствуя себя немного сомнительно, я проглотил его.


[Ваша сила и ловкость увеличатся на 10. Вы изучили «Порыв Клинка» низкого ранга. Использование умения и зарядки вперед создаст острые лезвия из вашего тела, используя вашу ману. Достигнув цели, все лезвия будут расстреляны к цели. По мере увеличения силы, ловкости и уровня мастерства урон от лезвий увеличивается.]


Я уже был удивлен, что он повысил мою силу и ловкость на 10, но это даже дало мне умение! Не говоря уже, это было умение типа заряда! Если Штурмовой Галет был навыком многоцелевого заряда, этот навык был навыком заряда одной цели. Я всегда был немного обеспокоен Штурмовым Налетом, так как потребовалось время (29 целей) для полной зарядки (200%). При этом я мог бы сосредоточиться на повреждении одной цели, при этом все еще имея 110% усиления для навыков типа заряда.


«Хм .... Хорошо, Вернись.


Пока я проверял свой предмет и его эффекты, казалось, что другие закончили собирать свои награды. Путешествие и Возвращение отправился к отцу и Хвайи, соответственно. Отец сказал, что он выбрал Путешествие, потому что это было труднее получить, в то время как Хвайа планировала выбрать Возвращение с самого начала. Когда я спросил ее, почему, ответила она.


«У меня есть более ясная информация. Когда я соло очищу 80-й этаж, я смогу вернуться на 50-й уровень и начать на 50-м этаже Первой Подземелья. Мастер гильдии административной гильдии сказал мне, поэтому я уверен.


«Уровень 50? Если вы падаете на 30 уровней, вы потеряете много статистики, HP и MP ».


«Я в значительной степени восполнил это во время всех запусков Подземелий Событий. Больше, чем я ожидал, на самом деле.


«Ах».


Она была права. Она начала очищать Подземелье Событий за месяц до меня. Она получила около 250 бонусных очков. Исключая HP и MP, он был равен примерно 50 уровням.


Хотя он должен быть выше, казалось, что предел бонусных очков Подземелье Событий может предоставить нам. После освобождения 200 подземелий событий под ранг С, HХвайа не смогла получить бонусную статистику из этих подземелий. Она могла зарабатывать только бонусные данные из подземелий, которые были по крайней мере в рейтинге С. Кроме того, количество бонусных статистических данных, которые она получало от них, также уменьшилось.


Я был удивлен, что она очистила более 200 подземелий, но, поскольку я приближался к этому числу, я ничего не мог сказать.


Так как мы узнали, что бонусная статистика, доступная из Подземелье Событий, была ограничена, поскольку Наемники были намного привлекательнее. Так как желание Хвайи улучшить себя было так же хорошо, как и мое, она хотела стать одной в тот момент, когда я рассказал ей об этом. Она не могла отказаться от Первого Подземелья по той же причине. Это сделало бы ее сильнее.


Конечно, все равно было бы правдой, что она станет слабее, но Хвайа сможет войти в Первое Подземелье с высокой статистикой, и она сможет получить магическую книгу Путешествия от соло, очищающего Вендиго 50-го этажа. Так как ее уровень уменьшится на 30, она, возможно, также сможет его размалывать.


Теперь, когда я думал об этом, очистка 200 Подземелий Событий и сгребание очков стат должны быть чем-то возможным только для ранних исследователей подземелий, подобных нам. В других мирах, вероятно, были такие люди, как мы, которые сгребали статистику, когда впервые появились монстры. Другими словами, момент, когда мир изменился, был самым опасным временем, но и самым оппортунистическим. Хотя разные миры должны были быть в разных ситуациях, это не должно было быть слишком разным.


«Я не знаю, что происходит, но все ли закончены?»


«О, э, да».


Я помнил, что здесь был кто-то, с кем мы не могли поделиться радостью получать награды. Поскольку Пеппер смотрел на меня с чрезвычайно любопытным выражением, я сначала решил покинуть этот район. Вскоре история исчезновения ворот СС исчезла, и все стало бы более утомительно, если бы СМИ начали приставать к нам.


Через несколько часов Пеппер стал вторым исследователем подземелий под Сумиром. Используя Контракт Души, мы заставили его обещать никому не рассказывать о исследователях подземелий. После того, как в Америке появился еще один рейтинговый агент СС, ему пришлось бы присоединиться к Команде и Очистки Подземелий Событий или Полевых Подземелий, когда они произойдут.


Кроме того, когда он выровнялся и получил право назначить другого исследователя, ему пришлось бы получить большинство соглашений члена Партии, прежде чем он смог бы сделать кого-то исследователем. Это не относится только к Пепперу, но для всех нас.


Правильно. Похоже, Хвайя был немного недовольна, что я сделал Е-Юн в своем обозревателе. Мы с Хвайей были довольно закрыты, поэтому она была недовольна тем, что я не просил ее мнения по этому вопросу. Поскольку мне стало немного жаль, я согласился с этой статьей. Конечно, мы не заставили кого-либо использовать Контракт Души, но мы знали, что никто здесь не откажется от обещания.


«Значит, ты скрывал такую огромную тайну, РГ.!»


Как только Пеппер вошел в темницу и вернулся, он не мог скрыть своего удивления. Он проверил свое окно статуса или открыл инвентарь, продолжая удивлять. С усмешкой я сказал ему.


«С вашей способностью вы сможете быстро подняться на верхние этажи. По мере того, как вы повышаете уровень, вы становитесь сильнее.


«Боже мой, РГ ...»


«Ты можешь называть меня Шин. Мое настоящее имя - Кан Шин.


«Шин ... Хорошо, друг, ты можешь называть меня Леон! Поскольку мы теперь друзья, которые разделяют ту же участь! "


«Д-да.»


Пеппер ... казалось, был слишком возбужден. Не было музыки, но он танцевал, чтобы немного побить.


«Хахаха! Хорошо, монстры скрыты в каком-то таинственном пространстве! Я не могу дождаться!


Кроме меня, казалось, у всех исследователей подземелий были странные причуды ... Я сделал горькую улыбку.


Сделав союзника в Америке, мы ушли, чтобы очистить оставшиеся подземелья. «Хранитель» и «Свободное крыло» не просто играли вокруг, так как они очищали некоторые подземелья с рейтингом С или выше. В конце концов, на 58-й день после появления подземелий событий на Земле осталось только одно событие. Это была подземелье под эгидой СС в снежных горах России.


Причина, по которой это была единственное оставшееся подземелье, была простой. Это было потому, что тот, кого послал Хранитель и Свобода, никогда не возвращался.


Когда «Возрождение» начало гастролировать по всему миру, чтобы очистить «Подземелья» и получило неожиданно положительный отклик, Хранитель, должно быть, чувствовал нетерпение. Они не хотели верить, что небольшая группа из менее чем 10 человек может подорвать свою группу.


У них был только один способ вернуть себе репутацию. Это должно было победить подземелье с рейтингом СС перед нами. В результате российский рейтинговый агент СС, французский рейтинговый агент СС и более 50 других рейтинговых рейтинговых агентства присоединились к атаке российской подземелья СС.


Конечно, все это происходило без публичных знаний. Причина, по которой мы не могли видеть во Франции рейтинг Франции, когда мы посетили, заключалась в том, что ранг Франции уже отправился в Россию. Мы только узнали обо всем, когда мы прибыли в Америку.


Как я уже говорил, результат был катастрофическим. Войдя в ворота, от них ничего не было слышно. Когда ранги СС других стран услышали, что ранги пропали без вести более 3 недель, они отказались войти в ворота. Причина была очевидна. Даже если бы они знали, что катастрофа наступит, когда ворота, занятые СС, превратятся в подземелье, они ничего не могли сделать, если войти в ворота означало смерть. Не говоря уже о том, что это были ворота другой страны. Французский ранг СС стал идиотом для волонтерства.


Именно тогда мы очистили место проведения турниров под эгидой США и даже прекрасно подчинили монстра Полевых Подземелий. Хотя это не было возрождение, Хранители или намерение Свободного Крыла, популярность Возрождения резко возросла. Некоторые даже назвали нас последней надеждой человечества. Это было именно то, что я ненавидел.


«Ублюдки-Хранители, ты не можешь сделать что-нибудь правильно!» - крикнул я в Африке, когда я наступил на крокодиловых монстров.


[Наше правительство официально просит Возрождение. Пожалуйста, спасайте Россию от ее надвигающейся катастрофы. Мы согласны с любыми вашими требованиями.]


Ситуация только ухудшилась к дню, пока премьер-министр России окончательно не обратился к нам с официальным запросом. Мне казалось, что в этом процессе были обменены сложные переговоры, но важно было то, что унизительное заявление России


было эквивалентно капитуляции Гардиан. С тех пор, как мы столкнулись в Корее, Хранитель даже не упомянул нас, делая вид, что мы не существовали. Но теперь они обратились к нам сами по себе.


Хотя это было не наше намерение, мы планировали посетить Россию в последний раз. Однако они, возможно, думали, что мы не будем подчинять российские позиции в России. Я мог только представить себе лица, которые они могли бы сделать, если бы правда была раскрыта.


В любом случае обещание России было обещанием, которое мы с удовольствием возьмем. Подумав о том, что мы могли бы запросить у России, мы полетели в Россию на самолет Хвайи.


«Россия и французский рейтинг СС ... Как вы думаете, они мертвы?»


«Они все еще стоят в СС, поэтому разве они не должны быть живы? Хотя я их никогда не встречал, поэтому не могу сказать точно.


Хвайа ответила неинтересно, когда полировала ногти. Я был удивлен, так как не думал, что она будет так отстранена от смерти других стран. Хвайа улыбнулась мне, как будто она читала мой разум.


«Нет смысла беспокоиться об этом сейчас, Шин. Мышление отрицательно повлияет на вас самих, ваших друзей и мир ».


«Значит, вы вместо этого полируете ногти?»


«Конечно, я всегда должен выглядеть отлично! Тогда тот, кто смотрит на меня, будет счастлив. Это хорошая причина, верно?


Когда Хвайя улыбнулась я тоже рассмеялся. После полировки ногтей она начала делать ресницы. Я задавался вопросом, нужно ли это делать что-то перед другими, но я должен был признать, что она выглядела красиво. - возразил я.


«Ты действительно полон уверенности».


«Почему, я сказал что-то не так?»


«Нет. Я тоже счастлив.


«... Если бы ты всегда мог быть таким честным».


Хотя это проговорила Хвайя, казалось, что она не собиралась отвечать, потому что она напевала и продолжала делать ресницы. Казалось, она была в лучшем настроении.


Я оторвал глаза от нее и посмотрел на Лудию, которая опиралась на мою руку и спала. Она выглядела такой же красивой, как ангел. Глядя на нее, я почувствовал глубокую ласку от моего сердца и взвешивала меня.


«.... Ий «.


«Шин, моя мама говорит, что счастье сбежит, когда вы вздохнете».


«Я даже не могу вздохнуть!»


Но что такое очень корейская поговорка! Я хотел бы встретиться с ней!


После того, как мы вошли в Россию, все было легко. Люди, которых мы только видели по телевизору, поклонились и предложили свои рукопожатия. Мы остановились в роскошном отеле высшего класса и пообедали в роскошном ресторане. По правде говоря, это было совершенно бессмысленно для кого-то вроде меня, у которого не было проблем спать где угодно или есть что угодно.


Хотя мы приехали посреди ночи, нас встретило бесчисленное количество людей. Удивительно было то, что они только показали свои лица, а потом сказали, что мы должны поесть и отдохнуть, так как мы должны устать от путешествия. Я думал, что они


попросят нас немедленно войти в ворота, но, похоже, мы действительно получили известность.


На следующий день премьер-министр попросил меня встретиться. Я знал, что я получил известность от Возрождения, но я не думал, что премьер-министр попросит меня лично. Я немного взволновался и рассказал об этом другим, прежде чем я сел на лимузин с секретарем премьер-министра.


[Шин, осторожней!]


[Все нормально. Возможно, я тоже смогу выдержать ядерную бомбу.]


Я не шутил. Когда моя мана защитит меня, ни радиация, ни взрыв не могут нанести мне ущерб. Я мог задержать дыхание в течение 10 минут, если бы он дошел до него, и если бы он выглядел плохо, я всегда мог бы сбежать в темницу.


У меня было некоторое представление о том, что сказал бы премьер-министр. Вероятно, это будет объяснением действий Хранителя до сих пор, извинениями и вещами относительно будущих отношений между Россией и Возрождением. Он мог бы даже попросить Возрождение присоединиться к России. Помимо этого ... он, вероятно, спросит, сможет ли Россия купить трупы монстров, которые мы получили из подземелий событий, или если мы можем спасти рангов, которые раньше были.


Но когда я добрался до небольшой приемной, премьер-министр выложил всевозможные властные лести, как, насколько он благодарен, что я пришел или насколько хорош лидер, который я был, тогда сказал это.


«Если российский рейтинг СС жив ... пожалуйста, убей его».


Это было нечто совершенно неожиданное.

Глава 159


Глава159(Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда(2))


[Наш оценщик СС всегда был психически неустойчивым. Прежде чем он вошел в ворота, он вызвал огромный инцидент. Он убил всех ключевых сотрудников правительства и высших медных членов «Хранителя», прежде чем он вошел в ворота.]


[Вероятно, он думал, что он может убежать от нас навсегда, войдя в ворота. Это просто показывает, насколько он нестабилен.]


[Команда, которую мы создали, не состояла из 2 рангов СС и 50 С-рангов, как вы, возможно, слышали, но во Франции был рейтинг 1 СС и 50 С-рангов. Другими словами, он был вне нашего контроля.]


[Независимо от того, насколько важны СС-ранги, мы больше не можем терпеть его безумие. Он психопат и убийца. Прошу вас, пожалуйста, убейте его. Мы позаботимся обо всем остальном.]


Я сказал, что это не для меня, и я отказался. Однако, прежде чем я вышел из приемной, я сказал ему, что как только я войду в ворота, я буду действовать надлежащим образом с учетом обстоятельств. Когда я вернулся к своим спутникам, я рассказал им, что случилось. Услышав, что правительство лично попросило меня убить пользователя, они были крайне недовольны.


«Он убил всех ключевых сотрудников правительства, но премьер-министр жив?»


«Что-то не так. Даже если он говорит правду, это раздражает. Если это не так, это более раздражает.


«Умственно неустойчивый человек ... Почему у кого-то, подобного ему, есть такая сила ...?»


Если бы премьер-министр говорил правду, и российский рейтинг СС был жив, нам, возможно, придется сражаться с человеком, а не с монстрами, когда мы вошли в темницу. Когда я посчитал, что причина, по которой французская рейтинговая система СС и другие 50 С-рангов не смогли очистить подземелье, была из-за российского рейтинга СС, холод опустился на спину. Однако Хвайя и отец пришли к довольно простому выводу.


"Нет проблем. Мы можем просто подумать об этом как о том, чтобы иметь еще одного вражеского ранга СС ».


«Она права, сынок. Независимо от того, кто появляется, может ли этот человек быть сильнее меня? Не беспокойтесь слишком много.


«Нет, отец, о чем я беспокоюсь, это ... Нет, все в порядке».


Я не мог испортить настроение, когда все звучали так уверенно. Плюс, я уже убил человека раньше. Я не мог спросить, могут ли они убить человека, даже если он окажется врагом.


Перед тем, как мы вошли в Подземелье Событий, мы проверили наше оборудование и условия. Увидев, что все было идеально, мы направились в заснеженные горы, где находилось Подземелье Событий. Премьер-министр также приехал с нами. Этот человек ... разве у него не было дел лучше?


Когда мы собирались войти в темницу, Людия наклонила голову и спросила.


«Шин, где виверна?»


«О, Лотте? Она ушла на тренировку.


"… Ты ведь шутишь, правда?"


«Похоже, я шучу?»


Лотте, казалось, очень досадовала, что она не могла войти в американское Сценарное Подземелье Событий со мной, когда она попросила моего разрешения и ушла на тренировку. Я хотел спросить, какую тренировку она делала, или если это было даже


эффективно, но я этого не делал. Поскольку она так хотела, я не могла сказать «нет». Я отпустил ее, сказав ей не переусердствовать.


Я не знала, что она хотела. Я просто надеялся, что она не вернется, как что-то вроде Темное Крыло ... В любом случае, не имея Лотте, это не нанесло ущерба нашему успеху. Таким образом, мы вошли в темницу.


[Вы вошли в подземелье под эгидой СС, «Замороженный замок».]


В тот момент, когда я вошел в «Подземелье событий», дул холодный ветер. Конечно, с моим контрактом на Руйи и эффектом мыса «Рыжий дракон», он чувствовал себя легким бризом. Однако, похоже, это было не так для моих компаньонов.


«Х-Х-Х-Х-Х-Х-Холод».


«Отец, я думал, что ты нежить».


«Я-Я-Я-Я-Я-Я-Х-Х-Холодно».


При этом Е-Юн вскочила в объятиях. Затем она взбодрилась.


«Плащ Шин горячий!»


«Это сделано из кожи красного дракона».


В тот момент, когда Е-Юн закричала, еще несколько человек цеплялись за мой мыс. Я решительно отталкивая их, я закричал.


«Разве вы не покупали холодную погоду в подземелье? Носите это!


«Но в этом трудно бороться».


«Если вы цепляетесь за меня, никто из нас не может сражаться!»


В конце концов, все, кроме Хвайи и меня, носили толстую одежду с холодной погодой. Хотя я был в порядке благодаря моему плащу, казалось, что Хвайя могла защитить себя своими способностями к пламени.


«Итак, где мы?»


«Это похоже на подземный коридор замка. Все сделано из льда.


Я огляделся. Мы были в коридоре шириной около 5 метров и высотой 10 метров. У плоских стен не было окон. Это был идеальный подземный коридор, где вы ожидали услышать крики захваченных преступников. Однако для подземного коридора потолок был слишком высоким. Не говоря уже, все было сделано из льда. Пол, стены, потолок, все!


Хотя мы вошли во всевозможные подземелья, окрестности всегда были широко открыты, и у нас была просторная площадка для изучения. Однако, хотя место, в котором мы стояли, было довольно просторным, оно было явно ограничено, так как мы были в клетке. Если бы мы учитывали постоянную энергию замерзания, то наказание, от которого мы страдали, не могло считаться легким ,


Мы положили Хвайю и Лудию, которые были слабы в ближнем бою, посередине и быстро прошли по коридору. Если в подземельях событий мы вступили до сих пор, все монстры атаковали нас немедленно, это подземелье было полной противоположностью. Даже через 30 минут мы не сталкивались с монстрами.


«Эхооо!»


«Лудия, иди сюда».


"ООН!"


После того, как мы немного побывали в этом холоде, Людия, у которой была слабая конституция, продолжала чихать. Несмотря на то, что мы подготовились к любой среде, в которой мы могли бы оказаться, казалось, этого было недостаточно.


Чувствуя сожаление, я принес Лудию на свою сторону. Я не мог дать ей свой плащ, потому что это было связано со мной, но она могла бы поделиться теплом, находясь рядом с ним. После того, как Лудия схватила край моего плаща, она перестала чихать. Вместо этого Хвайя и щеки Е-Юн были надуты.


«Мне тоже холодно ... я так ревную».


«Ваш фаворитизм слишком силен. Мне это не нравится.


Е-Юн, твое состояние намного лучше, чем у Людии! И Хвайя, ты здесь теплее, чем кто-либо еще! Я хотел спорить, но, поскольку это, вероятно, было бы хлопот, я этого не делал. Я просто проигнорировал их и твердо пошел дальше.


Однако, вскоре после этого, я ненавижу останавливать всех. Я обнаружил, что кровь пролилась на стену.


«Здесь была битва».


«Он замерз».


Я огляделся, но не было ничего, кроме следов крови. Я сказал всем быть настороже, затем мы продолжили движение вперед, когда активно использовали Мана поиск. Примерно через 30 минут я внезапно почувствовал присутствие передо мной. Он пришел с чрезвычайно холодной энергией.


«Людия, вернись!»


Я подтолкнул Лудию к нашему формированию. Я вытащил свое копье и проявил свою ауру. В то же время я позвал Руйю и Пейку. В тот момент, когда их вызвали, они всплыли над моими плечами и испустили элементарную силу. Вскоре появился противник. Это был голем высотой около 7 метров, сделанный из десятков валуноподобного льда. Наконец я понял. Для этого голема должен был быть потолок.


[Гуооооооо!]


Когда голем увидел нас, он взревел и обвинил нас прямо. Однако он не смог бы выбрать худшего противника.


[Не прикасайтесь к Шину!]


[Гуооооо ... ооо !?]


Всего три слова из Руйю сделали замораживание голема на месте. Десятки кристаллов льда также поднялись и штурмовали голема. Поразительно, что лед, образующий замок, легко прервался и последовал за командованием Руйю. Хм, может ли это место стать сценой для того, чтобы Руйя сияла?


Тем не менее, голем выглядел прекрасно даже после того, как его поразила пугающая атака Руйи.


[Гуоооооооо!]


"О, я вижу."


Недостаток заключался в том, что Руйю не могла нанести огромный урон голему, поскольку оба они имели атрибут льда. Руйю, которая выглядел гордой, быстро приуныла.


[Ууу, я должна защищать Шина.]


«Этого было достаточно. Сосредоточьтесь на блокировании движений голема, Руйя. Хвайа!»


«Еит!»


Хвайя бросила белое пламя на голема. Даже после столкновения со льдом пламя не погасло и продолжало гореть, пока оно полностью не проглотило голема.


[уоооооо!]


В конце концов голем расплавился до лужицы воды, а Хвайя гордо вздохнула.


«Хуху, ты это видел?»


«Да, хорошая работа».


«Для кого-то, кто упал в обморок, увидев ошибки ...» Казалось, она забыла о том, что произошло в Америке. В любом случае, правда, победить голема было легче с Хвайей. Я адекватно поднял Хвайю и снова осмотрел свое окружение с помощью Мана поиска.


«Ах, подождите, позвольте мне вернуться».


«Похоже, теперь мы столкнемся с монстрами, так что останься со мной, Людия».


«Не называй меня Лудией! Я собираюсь быть с Шином!


«Послушай, тепло рядом со мной, верно?»


«... Ты, большая грудная ревнивая ведьма».


«... Хмф, лучше, чем быть крошечной грудью, завистливой ведьмой, верно?»


«Я, я все еще расту! Алфавит тоже изменился!


Пожалуйста, не говори, какой алфавит изменился ... Как Б, В ... Ах, нет, я не должен думать об этом!


После этого мы сражались с гигантскими летучими мышами, горгульями и големами, сделанными из льда. Руйя обездвижила их, и пламя Хвайи сильно растопило всех врагов, даже в этой среде, наполненной льдом.


К сожалению, из-за того, что все монстры были сделаны из льда, они не оставили никаких трупов. Однако мы были счастливы, потому что Мана Камни упадали с более высоким шансом. Мана Камни можно использовать в качестве валюты как на Земле, так и в подземелье.


Скорее всего, мы были под землей. В конце концов, окон не было нигде. Почти для того, чтобы доказать, что я был прав, комнаты вдоль коридора были все хранилища оружия (полные големов), комнаты хранения пищи (полные големов) или тюрьмы (полные големов).


Через три часа мы исследовали весь коридор. Казалось, что мы находимся на самом нижнем этаже. Мы нашли лестницу. Я не мог скрыть свое волнение, поскольку все стало выглядеть все более и более похоже на игру РПГ.


«Давайте сначала поедим, прежде чем мы продолжим!»


«Я знал, что ты это скажешь!»


Потому что все, кроме Хвайи и меня, замерзали, мы все согласились поесть, чтобы согреться. Я приготовил рамен, используя специальный предмет «Полынный магазин», «Сгорел до белого пепла ...». С этим у меня не было причин опасаться Ледяного замка, который даже погасил пламя Хвайи за несколько минут. В конце концов, даже без огня, этот магический предмет мог бы нагреть его содержимое с желаемой температурой в течение необходимого количества времени!


Однако все было не так, как я ожидал.


"О нет. Вода не кипит.


«Черт побери ... Хотя горшок горячий, вода не будет кипеть, потому что на улице слишком холодно!»


Какая это была абсурдная среда !? Даже когда я вздрогнул от этой нелогичной ситуации, я отказался сдаться. Если снаружи было слишком холодно, мне просто нужно было сделать это теплее! Я очистил пространство вокруг горшка и окутал область пламенем хаоса. Пламя Хаоса не будет погашено, если я не пожелал этого, и это было не просто жарко; это было палящим! Увидев воду, я доволен.


«Вы используете пламя, которое может убить начальника подземелья СС, чтобы кипятить воду ...»


«Вы не должны говорить, что Уокер, когда вы используете это пламя, чтобы согреть свое тело».


Со всеми учебными экспедициями я пошел с отцом, я стал мастером создания рамена. Даже при кипячении 10 пачек я мог поддерживать упругую текстуру лапши. Я считал это чудесным талантом! Вскоре, когда мы собрались вокруг подземного коридора Ледового замка и ели рамен ...


Мы ощутили присутствие кого-то.


"Ты будешь это есть?"


Мы с Хвайей обернулись с лапшой в рту.


Там мы увидели Ведьму Серебряного льда.

Глава 160


Глава160(Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда(3))


После того, как я проглотил лапшу во рту, я просмотрел ее. Она была короткой, возможно, около 130 сантиметров в высоту. Ее лицо и строение были маленькими. У нее были длинные серебряные волосы, которые стекали к ее талии и сияли, как прозрачный лед. Ее кожа была молочно-белой, а глаза были розовато-розовые. Серебряные волосы и красные глаза. Я пробормотал, когда я поднял копье.


«Разве она не человек ...?»


«Это альбинизм, идиот».


Хвайя положила чашу рамена, которую держала, и сказала, когда она ударила меня в голову. Черт, это не то, что я все знал!


Я вспомнил, что сказал Хвайя. Альбинизм. Это было условие, когда кожа или волосы казались белыми из-за отсутствия меланина. Я тоже об этом знал. Несмотря на то, что я знал, я видел это только однажды во льве в Африке!


«Вы французский ранг Франции?»


- спросил Хвайя. Я также подозревал, что она была рядовым. Несмотря на то, что она выглядела молодой, подавляющая мана, которой она обладала, легко соответствовала манеру рангов СС и даже приближалась к Хвайи и моей. Это было также причиной, по которой я думал, что она не человек. В самом деле!



«Я ... Иллина».


"Здравствуй. Я Хвайя Мастифорда.


"… Здравствуй."


Увидев, как Хвайя взмахнула рукой, девушка сделала то же самое. Затем она ответила маленькими розовыми губами. Я не мог не заметить ее изысканные кукольные функции.


«Ты ... съела это?»


«Ты тоже хочешь кого-нибудь?»


«... Ты отдашь его мне?»


Хвайя улыбнулся и позвал ее.


"Иди сюда. Независимо от того, сколько у тебя маны, лучше быть теплым, чем холодным.


«Мне сказали не приближаться к людям».


«Вы не можете приблизиться к людям?»


"ООН. Они умрут, если я это сделаю.


"Умрут? Кто?"


Пока Хвайя с любопытством наклоняла голову, я спросил, чувствуя облегчение.


«Ты - рядовой в России, верно?»


Она кивнула очень откровенно.


"ООН."


«Подожди, Шин! Разве премьер-министр не сказал, что российский рейтинг СС был мужчиной !? "


«Нет, теперь, когда я думаю об этом, я не думаю, что он ясно это сказал. Я просто предполагаю. Плюс, если она одна, она отлично подходит к описанию российского рейтинга СС. Если ты хочешь быть уверенным, сними свой чокер ».


Хвайа сняла свой чокер, как я и предложил. Затем она махнула рукой, чтобы мы поговорили. Я снова спросил ее.


«Почему люди умирают, когда вы приближаетесь к ним?»


«Потому что ... все становятся такими».


Илина махнула рукой. Затем кристаллы льда образовывались как развевающиеся цветы. Пространство, которое коснулась ее рука, превратилось в лед, который оставался на плаву в воздухе.


Я оглянулся на Хвайю. Она кивнула.


«Правильно, это был русский».


«* Чавк *, поэтому российский рейтинг СС имеет ледяную способность ...»


«Она не может контролировать это ...? *глоток*"


«Второй Учитель, я слышал, * Хлюп *, дети, которые пробуждают способности, * ном * ... не могут контролировать свои способности».


Остальные каждый развалили лапшу или потягивали суп, когда они пробормотали. Я бы хотел, чтобы они выбрали между едой или разговором. В любом случае, казалось, премьер-министр солгал. Несмотря на это, как они могли быть так расслаблены перед


такой мощной способностью пользователя !? Я посмотрел на них, затем снова посмотрел на Иллину.


«Это потому, что ты не можешь контролировать это?»


"ООН. Потому что Илина не может этого контролировать, все говорили, чтобы держаться подальше ».


Вот почему ... Некоторое время назад она держалась на расстоянии, не приближаясь к нам. Однако она тоже не уходила. Фактически, когда мы разговаривали, она приближалась к горшку, окруженному пламенем хаоса. Именно тогда я понял, что прошло три недели с тех пор, как она приехала сюда.


«Что ты ела до сих пор?»


«Големов».


Големы ... Другими словами, лед.


"Что еще?"


«Летучие мыши ... и крысы ... и доспехи».


Другими словами, лед. Еи!


«Вероятно, благодаря вашей мане, но я удивлен, что вы все еще живы. Пойдем, поешь. У нас много.


«Но если я пойду ... ты умрешь ...»


«Никто здесь не достаточно слаб, чтобы умереть от чего-то подобного. Не волнуйся и приди.


«Мама и папа также сказали, что они не умрут, но они это сделали. Аюсси с ТВ также умер. Оппа, который сказал, что я тоже хорош, тоже умер. Аюсси, который был зол на меня, умер, и люди, которые пришли сюда, также умерли, сказав, что они этого не сделают ».


Я потерялся за слова. Она пристально смотрела на горшок, почти так, как будто она сказала, что не имеет к ней никакого отношения. Но этого не могло быть. Не было никого, кто бы ничего не чувствовал после убийства своих родителей.


Но я понял, почему российское правительство хочет, чтобы я ее убил. Как они могли контролировать девушку, потерявшую своих родителей, потому что она не могла контролировать свои силы? Плюс, люди, которые вошли в эту подземелью, должно быть, были ранжированы по меньшей мере в С, и они тоже умерли ... Она обернулась, оставив меня позади.


"До свидания."


"Подождите!"


Я закричал инстинктивно, чувствуя, что должен остановить ее. Я был уверен, что она не сможет навредить Хвайе или мне, но по тому, как она действовала, казалось, что она не прикасалась к нам легко. Когда я подумал о причине, по которой Иллина безрассудно вошла в темницу, я стал более уверенным.


Прежде чем она ушла, я поспешно вызвал Руйю. Как только Руйя увидела ее, она удивленно воскликнула.


[Вау! Она холоднее, чем Шин!]


«Руйю, отдай это ей. Удостоверьтесь, что это не становится холоднее. Ты можешь сделать это?"


[Да! Я могу сделать это сейчас!]


Я достал миску, положив в нее лапшу рамен вместе с палочками для еды. Руйю заставила его плыть со своей силой и отнесла его к Иллине. Увидев, как миска поплыла к ней, Илина расширила глаза и приняла ее. Затем она стала еще более удивлена.


«Это ... не замерзнет ...! Жарко!"


«Да, мой друг помог мне».


«Ах ...»


Открыв глаза, она подняла палочки для еды. После битвы с ним немного, она нахмурилась и пробормотала.


"Это трудно."


«Подожди, я достану тебе вилку».


Вилка была также доставлена с силой Руйю. После еды рамен в первый раз, Иллина высунула язык.


"Остро!"


«Ах, это было слишком острое для ребенка?»


«Я не ребенок!»


Маленький лед появился над ее языком. Затем он стал росой. Так она и пила воду! Хотя она делала это без особых усилий, это было, тем не менее, потрясающее мастерство.


"Остро. Это пряный ... но жарко. Я не могла ничего съесть после смерти мамы ...


«...»


«Теплый ... Вкусный».


"... * Сопеть *"


«Черт, рамен слишком пряный! Это заставляет меня плакать!


Отец, если ты будешь плакать, делай это тихо, как Людия и Сумир! Не делайте глупых оправданий!


Затем Иллина закончила рамен, который я ей дал, и даже выпил весь суп. Посмотрев на ее покрасневшее лицо, было очевидно, что это было выражение «Я закончил его, потому что было жарко, но я не могу справиться с пряностью».


"Ты хочешь мороженое?"


«Мне не нравится мороженое. Слишком холодно."


«Значит, ты хочешь карамель?»


"ООН."


Пока я доставлял ей карамель с Руйей, члены партии все смотрели этот странный обмен. Они ели рамен, тихо плача или вытирая глаза. HХвайа сделала неразличимое выражение и послал меня.


[Это похоже на то, что ты укрощаешь ее!]


[... Я не могу отрицать этого.]


Иллина тоже закончила карамель. Ее выражение стало гораздо более расслабленным благодаря сладкости карамели. По крайней мере, так оно и было. Теперь был мой шанс.


Я спросил.


«Иллина, зачем ты сюда приехал?»


«Аюсси из телевизора сказал мне, что люди не умрут, если я приеду сюда. Я пришел, потому что я не хотел убивать людей ... но другие люди вошли и умерли ».


«Этот сукин сын».


У меня все еще не было полной картины. Однако я несколько понял. Иллина вызвала много жертв, включая ее родителей. Русское правительство, вероятно, хотело использовать ее, даже если им приходилось приносить жертвы. В конце концов, любая жертва была приемлема перед титулом титула СС.


Конечно, жертвы, которые они должны были сделать, оказались слишком большими для них. В конце концов, они решили выбросить ее. «К счастью», столкнулся с воротами СС. Вероятно, они надеялись, что она умрет сама.


То, что я не мог понять, было то, что Хранитель послал команду способных пользователей победить подземелье. Они пытались использовать план российского правительства?


Нет, подождите.


«Иллина, когда ты сюда пришла?»


«Полтора месяца назад».


Это было примерно за 3 недели до того, когда команда Хранителей вошла. Я вижу, если бы они не могли услышать от нее в течение трех недель, было бы разумно, что они думали, что она мертва! Однако это означало бы, что Иллина не ела должным образом полтора месяца. Таким образом, волшебная сила СС-ранга была такой мощной! Иллина казалась особенной.


«Шин, мы ...»


«Я знаю, я думал об одном и том же».


Отвечая Хвайи, я посмотрел на Иллину. Она тоже посмотрела на меня. Ее неописуемые мистические розовые глаза, казалось, всасывали меня.


«Иллина, если хочешь ...»


"Благодаря."


Пока я все еще разговаривал, она вдруг поклонилась. Я начал чувствовать себя неловко.


«Благодаря вам, у меня была небольшая паста в первый раз в то время».


«Это не макароны, но если хочешь, Иллина, мы сможем сделать тебя еще».


«Добрые люди и хорошие люди ... Я больше не хочу замораживать таких людей».


"Подождите. Мы не замерзнем, даже если вы коснетесь нас! Я могу коснуться вас прямо! Кроме того, у меня есть друг, который может управлять огнем и теплом ...


«Это место опасно. Тебе нужно убежать.


«Подожди, Иллина!»


"До свидания."


При этом она быстро исчезла. Я больше не мог чувствовать ее присутствие. Осталось только чаша, которая упала на землю.


«Черт, она просто пошла и пошла ...»


«Шин, твоя способность тушить проблему иногда меня удивляет, но сейчас не время!»


Хвайа выглядела еще более злой, чем я. Она стиснула зубы и закричала.


«Россия, эти надменные ублюдки! Они не назвали меня, самым большим пользователем способности огня, управлять пользователем льда !? Они будут платить за это!


«Кто тот, кто затуманивает проблему !?»


Некоторое время мы спорили, забывая об этом с Иллиной. Однако мы согласились. Это было то, что десятый член Гильдии только что был решен.

Глава 161


Глава 161. Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда ________________________________________ После того, как мы закончили есть и отдыхать, мы поднялись по лестнице. Всё, что было вокруг нас,- это большой зал с гигантскими люстрами, свисающими с потолка. Зал был целиком сделан изо льда. Тысячи летучих мышей висели на люстрах. Но мы начали волноваться, понимая, что замок может быть намного больше, чем мы ожидали.


«Как долго мы уезжаем до тех пор, пока неочищенные события подземелий не превратятся в полевые подземелья?»


«Я не знаю точно, но это не должно долго продолжаться. В прошлый раз они точно превратились в полевые подземелья на 61-й день ».


«А сегодня 59-й ... Нет, 60-й, не так ли?»


Другими словами, если бы мы предположили, что он был таким же, как в прошлый раз, у нас было менее 24 часов, пока Подземелье Событий не превратился в Полевое Подземелье. Я не хотел спешить, но было правдой, что мы немного не спеша.


«Разве мы должны расстаться?»


«Нет, мы должны уделять первоочередное внимание нашей безопасности. Мы не знаем, что получится, поэтому мы должны держаться вместе ».


Даже если мы опоздали и Подземелье превратилось в Полевое Подземелье, это не значит, что мы умрем. Просто человечеству постоянно угрожала адская дыра. Мм, может быть, ситуация была серьезной. Лично я думал, что мы сможем легче очистить Ледяной замок, если бы с нами была Иллина. В конце концов, она со своими способностями была создана для этого места. Она не знала, что Подземелья Событий может превратиться в Полевые Подземелья. Если бы знала, она бы не проигнорировала меня и оказала бы свою помощь. Если бы мы не очистили Подземелье, силы Полевого Подземелья могли бы забрать бесчисленное количество человеческих жизней.


С проблеском надежды я попытался обнаружить магическую силу Иллины с помощью Определителя Магической Силы. Конечно, очень быстро я бы не смог сделать подобное. "В таком случае…" «Могу я сжечь весь замок ...?» «Нет, прежде чем мы будем использовать метод грубой силы, нам нужно увидеть, есть ли выжившие. По крайней мере, француз-рядовой солдат СС должен был выжить ». «Ты не думаешь, что это дело рук Иллины?» «Я надеюсь, что солдата СС не агрессивен ...» Учитывая характер Ильины, маловероятно, что она сначала напала на людей. Вероятно, это был ее чрезмерно чувствительный механизм самозащиты, который изливался в безграничную Силу Льда на того, кто ее трогал. Другими словами, если бы французский солдат не пыталась дотронуться до нее, он бы остался живым.


Однако, если бы он напал на Иллину, он, вероятно, замерз бы где-то в этом замке. Вернуться к жизни было возможно только в научной фантастике. И мы не могли этого сделать. Если кто-нибудь замерзал, это сразу означало неминуемую смерть. Если б рядовой солдат умер в таком месте, это было бы хлопотно. Хотя, я бы не возражал, если бы это был Брайтман или Бруно.


«Давайте поторопимся». «Ходьба быстрее делает холоднее ...» «Ну и что с того!».


В течение месяца с половиной я и остальные, очистили сотни подземелий событий без отдыха и получили более 200 бонусных очков.


Мы получили максимальную сумму бонусной статистики из Event Dungeons с рейтингом A + или ниже, подвиг, который, как я думал, был бы невозможным. HP и MP. Согласно тому, что я слышал от Лоретты некоторое время назад, были вещи, которые можно было получить, только поднявшись наверх, в зависимости от того, в каком подземелье ты находился. Даже не принимая во внимание, 200 бонусных очков составляли 40 уровней статистики. Хотя у каждого из нас были свои сильные стороны, у всех нас были по крайней мере С-ранжированные способности. Получив 200 бонусов, можно было бы сказать, что мы намного превзошли царство людей. Обычные люди мгновенно замерзли бы до смерти, просто попав в это место, но мы только сетовали, что было холодно. После того, как Е-Еун стала пользоваться своими способностями и исследователем подземелий, выровняла и увеличила свою статистику, она, вероятно, никогда не чувствовала себя слишком «горячей» или «холодной». Когда она подошла к этому замку и почувствовала холод, который она не ощущала долгое время это чувство было немного преувеличено.


«Ну и пускай!». "Значит, так? Как ты можешь так говорить, когда ты ничего не говорила заранее! » «...» Черт побери, я связывал свой внутренний монолог с тем, что я говорил вслух! Но я думал, что все по-прежнему поймут ... Понимая, что реальность отличается от моих идеалов, я отчаялся. Затем я объяснил Е-Ене о реальности «холода», который она испытывала.


На первом этаже замка мы столкнулись с тем, о чем упоминала Иллина. Броня сделана изо льда. Я не мог понять-почему так. Живые доспехи должны были притворяться обычными, а затем атаковать ничего не подозревающих авантюристов. Но зачем они были замаскированы, когда этот замок был полон ловушек !? В любом случае, было не время для вопросов. Обширный первый этаж, он был наполнен врагами и имел многочисленные засады. «Эй!» «Опасность с левой стороны!» «Люстра ожила!»


«Ооо, стена тоже движется!»


Не хотелось, чтобы был такой конец: «Эй, весь замок тоже был монстром!» Если бы это было так, мне бы пришлось разорвать на части его целиком!


К счастью, люстра и стена были замаскированными ледяными имитациями. В этом замке действительно не было ничего, чему мы могли бы доверять.


В то же время, когда мы уничтожаем каждого врага на нашем пути, замок становился заметно чище. Мы закончили расчищать первый этаж всего за два часа, гораздо быстрее, чем с подвалом. Сразу же после этого мы поднялись на второй этаж, используя лестницу, которую мы обнаружили на западной стороне 1-го этажа замка. На втором этаже не было зала, но был длинный коридор со многими комнатами. Удивительно, но я почувствовал присутствие людей от них. Это не принадлежало Иллине! Я настоятельно призвал остальных.


«Есть выжившие, давайте поторопиться!»


«Шин, я просто подожгу 2-й этаж! У меня кончится сила, поэтому обязательно поймайте меня! "Да, спасибо!"


Белое пламя Хайвей распространялось во всех направлениях, и мы побежали к присутствию. Враги, с которыми мы столкнулись в пути, быстро позаботились Армия Огня. В обмен на наше чрезвычайно быстрое продвижение, Хвайя побледнела и выглядела так, будто она вот-вот упадет в обморок. Ба-бах!!!! Через некоторое время летучие мыши, крысы, картины, люстры и доспехи были расплавлены пламенем Хьюи. Таким образом, мы бежали к присутствию без помех и вскоре пришли перед большой дверью. УУУУУххххх!!! Гигантский голем стоял перед дверью, как привратник. Он поднял свою гигантскую ледяную булаву, но был растоплен несколькими птицами белого пламени, прежде чем он мог качать его даже однажды. Должно быть, она была довольно сильной, так как с ним взялось большинство зверей. «Шин, я собираюсь ...» «Hwaya!» Как я думал, казалось, что Армия Огней, особенно одна с ее белым пламенем, сильно пострадала от ее тела и силы. В тот момент, когда армия пламени исчезла, Хвайя отступила назад бессильно. Я поспешно побежал за ней и поймал ее. Ее тело было холодным. Это был признак того,что сила из нее вышла полностью. «Вы вообще не можете двигаться?» «Нет ...» «Наверное, выбора нет. Это может быть немного неудобно, но я ...


«Я понесу тебя! Тебе должно быть более комфортно с девушкой, чем с парнем! «Э-Юн, ты ...!» Когда Хвайя ответил Э-Ену, он тихо улыбнулся. Затем Э-Ен заставил меня вернуться и отнести Хвайю на спину. Думать, что они создали такую тесную связь! Я был тронут. Однако, рядом со мной, Уолкер всерьез прошептал мне.


«Кан Син, я думаю, ты должен умереть!» «Хм? Что?" «Мне сложно. Я должен приветствовать unni, но ... " «Н-нет, это должна быть Людия. Таким образом, у меня будет какая-то надежда ...! " «Э ...? Что происходит?"


Когда мы открыли ворота, перед нами была очень трагическая сцена, такая, чтобы забыть такие тривиальные мысли.


"Мой Бог." «Так много людей ...»


Замороженные трупы были повсюду. Было бы неудивительно, если бы кто-то принял их за ледяные скульптуры. Их было по меньшей мере 40 человек, каждый с разными лицами, но те же самые жалкие выражения. Это сделала Иллина? Перед абсурдным ужасом мы не могли скрыть наш шок.


«Shin!» "Да, знаю."


Как я думал, был выживший. Он был в жалком состоянии, но заметил нас и широко открыл глаза. Казалось, он хотел что-то сказать, но рот не открывался. По правде говоря, я был потрясен тем, что он все еще жив в таком состоянии. Сначала я убедился, что поблизости нет монстров, а затем спросил Людию.


«Людия, ты можешь спасти его?» «Не так, как сейчас. Мы должны привести его в чувство.


Думать, что мы действительно должны это сделать! В любом случае, вероятно, лучше было бы перевести его в безопасный район, прежде чем мы ...


Грррррр!!!!


Прозвучал громкий звук. Когда мы обернулись, дверь, которую мы открыли, была плотно закрыта. Кроме того, окружающие стали еще холоднее, так что даже я мог это почувствовать. Я ошибся? Когда я собирался переместить человека, отец крикнул.


«Сынок, что-то не так». «Что ты имеешь в виду, отец?» «Мои кончики пальцев замерзают». «Это серьезно ...»


Я тут же обернулся и проверил –в каком состоянии был отец. Хотя он говорил небрежно, это была не просто проблема отца. Помимо меня и Хьюи, все руки и ноги медленно замораживались. Другими словами, замороженные трупы не были вызваны Иллиной, а некоторым другим существованием в этом пространстве! Гуууууу!!!


Кууууааа!!!


Трупы, которые, как я думал, были мертвы, начали двигаться, издавая странные звуки. Использовались трупы Пробужденного! «Хвайя, как твоя сила !?»


«Мне все еще нужно больше времени, прежде чем оно заполнится!»


«Эликсир силы! Лудия!» «Я не могу открыть ... мой инвентарь ...!»


Черт! Если бы я мог, я бы открыл для нее инвентарь Лудии. Однако запасы могут открываться только их владельцами. Может ли это считаться эффектом статуса? Если бы это было так, я мог бы развеять его с помощью Боевого Клича Орков Лорда! Однако, после того, как я подумал об этом, я понял, что, хотя Боевой Клич Орков Лорда может отменить обморожение или паралич от холода, это не помешало кому-то замерзнуть. Плюс, если бы я заставил их перемещать свои замороженные тела, это могло бы иметь разрушительный эффект впоследствии. Я не хотел думать, что такое происходит.


В этом случае я мог только что-то сделать сам! Замороженные трупы. Увидев, как льдистые зомби закрываются, я закусил губы и открыл силу наружу. Независимо от того, кто или что нас замораживает, нужно было что-то поймать! Затем… Люди ... Люди всегда беспокоятся о своей жизни в критических ситуациях, так почему все они притворяются, что заботятся о других? Голос раздался. Это был голос мальчика, который не прошел свое половое созревание. Это был холодный, застывший голос. Я поднял голову. Как вы думаете, герой человека? Прекрасный мальчик, который мог ошибаться как девочка, был прямо передо мной. С кислым выражением он иногда натягивал рубашку руками, словно ему ничего не нравилось.


Ну, вы, вероятно, не можете слышать или видеть. Когда я собирался что-то сказать, закрытая дверь внезапно открылась. Иллина, которая исчезла три часа назад, стояла там. «Не ... убивай его». Вы…? Когда дверь открылась, мальчик вздрогнул и обернулся. Когда я увидел ее, на моем лице появилась облегченная улыбка. Я чувствовал ее искренность. Увидев, как она подошла к тому, кто только дал ей миску рамена, я убедился, что мы не ошибаемся. Я ощущал победу в воздухе. Чтобы сделать эту победу более уверенной и превратить ее во что-то счастливое, я принял решение. Я решил использовать очки навыков, которые я сэкономил.

Глава 162


Глава 162. Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда ________________________________________ «Почему ты пришла, Ледяная девочка?»


«Этот человек ... не убивай его».


Чтобы достичь своей цели- не причинять людям вреда своими способностями, все здесь должны умереть!


Мальчик развел руками и охватил всех членов Возрождения. Удивительно, но хотя Иллина не могла слышать мальчика, она мгновенно нахмурилась.


«Не ... убивай их ...» Понятно, я думал, что ты другой, но, в конце концов, ты тоже человек. Слабый человек, который не может сохранить свои обеты, человека, который обвиняет других в их недостатке возможностей! «Не ... убивай их!» Наряду с криком Иллины в комнату ворвался холодный ветер. Первыми из них были затронуты зомби, бегущие к нам. Хотя они уже были заморожены, они застряли на полу, а затем порезались лезвиями, похожими на ледяные кристаллы, которые появились в воздухе. Ее способность была действительно мощной и колеблющейся. То есть это повлияло и на нас.


«Руйя!» «Ооо!!!»


В тот момент, когда сила мальчика колебалась, я вызвал Руйю. Казалось, она мгновенно осознала, что ей нужно делать, поскольку она защищала всех своими способностями. «Ты сможешь помочь им оттаять?» «Это тяжело. Нам нужно сначала что-то сделать с этим парнем!» «Хорошо ... оставь это дело мне!» В то время как элементарная сила Руйи поднялась, чтобы защитить всех членов партии, мальчик, который сражался с Иллиной, широко открыл глаза, увидев Руйю.


«Элементалист !? Кук ... Значит, ты мог меня услышать! Я ненавижу тебя еще больше, умри!» Крик мальчика почти казался визгом, даже сама комната дрожала. Замерзающая энергия внутри комнаты усилилась, столкнувшись с силой Иллины и затруднило мне увидеть что-либо. И Иллина, и энергия мальчика были огромны, и Руйю был занят, пытаясь заблокировать свою энергию. Было бы сложнее долго держаться за власть Руйи. Если бы я этого не делал сейчас, было бы слишком поздно.


Я немедленно принял меры. Это было просто, так как я просто должен был распределить по 3 ключевых навыка каждому навыку.


«Вы овладели Духом Духа среднего звена! В дополнение к оружию и защитному оборудованию вы можете теперь вводить элементалов в свое тело, усиливая свои физические способности!»


«Вы узнали ауру Духа высокого ранга! Пока ты активен, ты можешь свободно использовать Основную магию среднего ранга. По мере того, как увеличивается уровень мастерства и количество силы, необходимое для вливания и поддержания элементалей в вашем теле уменьшается, а усиление способности увеличивается.»


Я ожидал чего-то подобного, но с высоким уровнем Духовной Ауры, действительно было возможно вдохнуть элементалей в мое собственное тело. Хотя было бы хорошо, если бы мое оружие использовало Дух Ауры, так, я мог бы использовать ауру пламени огня хаоса. Хорошо, что теперь я могу использовать Духовную Ауру.


«Вы освоили Элементарный Контроль среднего звена! Элементалы, не связанные с вашей душой, будут внимательно слушать вас и будут следовать вашим приказам, если у них нет хозяина.»


«Вы научились Элементальному Контролю высшего ранга! Вы можете максимально использовать потенциал ваших элементарных элементов. Вы можете командовать свободными элементалами, как если бы они были вашими.»


И в заключение…


«Вы овладели Элементальным Контрактом среднего звена! Вы можете выводить истинную силу ваших подряженных элементалов!»


«Вы изучили Элементальный Контракт высокого ранга! Все элементарные методы значительно укрепляются. Количество элементалов, с которыми вы можете заключить контракт, увеличивается на единицу.»


Затем ветер, задувающий внутрь, остановился. Когда ветер перестал дуть, только способность Иллины осталась, но вскоре она была остановлена. Мальчик взволнованно посмотрел на меня. Я усмехнулся ему. «Ты только что заметил?»


«Ты ... ты меня видишь.» «Да.» « Не может быть.» Мальчик сделал несколько шагов назад. Затем я услышал голоса. «Фуф, я жив». «Я не знаю, что ты сделал, но спасибо, сынок».


Мои спутники, которые замерзали, теперь начали оттаивать. Тот, кто мог бы успокоить способность Иллины и добиться этого изменения ... Я взглянул на Руйю. Руйю, материализовавшаяся без моего ведома, не была в ее волчьей форме. Скорее,она была похожа на девушку, у которой были волчьи уши и волчьи хвосты ...


С маленьким лицом и милыми чертами лица она выглядела как 17-летняя девочка. Возможно, потому, что она была изначально волком, она была невероятно развита. Ее прекрасные серебряные волосы, вызывали неповторимый шарм.


К счастью, на ней было платье, которое, казалось, было сделано из кожи. Увидев, как я с любопытством наклонил голову, Руйя расширила глаза, которые были такими же синими, как в то время, когда она была волком.


«Шин, я стала странной!» «Да, я думал, что ты это скажешь. Ты тот, кто помогал таять другим, верно? «Да! Я вдруг стала сильнее!» «Отличная работа.» « Ха-ха-ха! Хвалите меня больше!»


Уши Руюэта радостно трепетали, когда мы обнялись. Не подумав, я обнял ее и похлопал по голове. Затем, поняв, что только что произошло, я взволновался. Хотя я делал это без особых размышлений, когда она была волком, теперь, когда она превратилась в девушку, мягкость ее тела и взгляды, когда она на меня смотрела, были совершенно разными. Хвая Мастифорд, ты смотришь на меня, как на преступника! Я только интимный с моим элементальным, как ее хозяин!


Тот, кто, казалось, был в шоке, был мальчик.


«Она ... эволюционировала!»


«Да, в некотором смысле, только для тебя».


«Я думал, ты ... но ...!»


Мальчик закричал.


«Мой Мастер уже мертв! Черт! Понимаю, если бы это было не так, было бы бессмысленно, что такой элементный, как он, будет сотрудничать с монстрами! Возможно, его подрядчик ... Подождите, нет. Что-то странно ... Эй! Я могу решить это позже! Это было неважно сейчас! «Просто потому, что вы потеряли своего Контрактного Мастера, это не значит, что вы не можете заключить контракт с другим». Только Пешина будет моей хозяйкой! Помимо нее, меня никто не тронет ... Кроме того, вы человек! На протяжении долгой истории человеческий Элементалист никогда ...»


«Не волнуйся. Я определенно Элементалист, и вы определенно связаны со мной. Мое самосуществование смутило его и в то же время очаровывало его. Это была связь с душой. Точно так же, как безумная Руйя вернулась к тому, чтобы быть чистым элементалем, когда мы встретились, теперь, когда этот свободный элемент осознал, что он связан со мной, он не мог вернуться к тому, что было раньше. «Нет ... Я тебя ненавижу!» «Все нормально. Я послушаю все, что ты хочешь сказать.» «Нет! Уходите, я ненавижу людей! Люди, отнявшие Пешину от меня, должны умереть вместе с монстрами! Кто-то вроде вас не мой хозяин! Как я думал, некоторые ублюдки нанесли вред его подрядчику! Именно тогда он сделал что-то совершенно неожиданное.


«Дерьмо, Иллина!» «Ах!»


Свободный элементал обвинил Иллину, которая стояла перед дверью. Черт, пытался ли он насильно ею овладеть?! Хотя Иллина не могла видеть или слышать свободный элемент, учитывая, как она заметила, что кто-то еще здесь, когда она вошла в комнату, казалось, что она могла чувствовать свою силу. Конечно, это был потрясающий подвиг. Независимо, если бы она не могла обнаружить его тело, было бы трудно его заблокировать.


Я мгновенно активировал Божественную Скорость и побежал вперед. Поскольку мои спутники уже оттаивали, они должны были быть в состоянии защитить себя от зомби. Теперь мне нужно было защитить Иллину, которая пришла спасти меня и моих друзей. Кук! Я скоро убью тебя, просто посмотри! «Шин!» «Н-нет!» «Да!» Несколько криков заполнили комнату. Результат был быстро показан. Сначала я добрался до Иллины, обнял ее и катился по земле. Таким образом, элементный покинул комнату, не имея возможности достичь своей цели. Когда зомби быстро заботились, единственная враждебная вещь, оставленная в комнате, заключалась в том, что энергия замораживания испускалась бесконечно. Конечно, Руйю легко контролировал замерзающую энергию, не позволяя ей влиять на всех, и Людия поспешно исцеляла всех, кто почти замерз. Иллина, которая была в моих объятиях, широко открыла глаза. Когда мы растянулись на земле, я быстро встал и выбил из нее всю дурь. Тем временем Иллина просто в шоке уставилась на меня.


Как только я встал прямо, она проверила, что я в порядке, а затем постучал по ее рукам, как будто не могла в это поверить. Она открыла свои дрожащие губы. «Т-ты не замерзнешь ...» «Я же сказал, что нет». «Ты действительно не замерзнешь ...?» "Конечно." Ее сила была неестественно огромной. Может быть, пребывание в этом подземелье уже более месяца увеличило ее способности. Она была сопоставима со мной, даже после того, как я очистил так много подземелий и завершил «Рейды событий»! Энергия, которую она излучала, несомненно, была не энергией обычного человека. Было очевидно, что ей тяжело жить нормальной жизнью.


«Все будет хорошо, если ты со мной». "В самом деле…?" «Шин, ты не можешь оставить меня в покое?»


Для того, кто только что исцелился, Хвайя подошел к нам. Иллина испугалась и попыталась отступить, но Хвайя быстро положил руку ей на голову. «Хуху, хухуху! Смотрите, Шин! Я тоже не замерзну! Это не только ты!


«Да, я не могу противостоять вашей конкурентоспособности».


«Простите, это не из-за конкурентоспособности. Я хочу обнять ее с того момента, как первый раз ее увидел! Вспомни, первый, кто обнял ее, был никто иной, как ... Мм? Н-Не плачь! Извини, лучше не говорить об этом? «Хик, Хик ...» О нет. Красные глаза Иллины рвались. Я в шутку сказал Хвайе. «Как ты можешь заставить маленькую девочку плакать?» «В-вы ...!» «Уаааа ...» Иллина заплакала приглушенным голосом. Должно быть, она все это время плакала. Не зная, она, должно быть, плакала внутри себя. С того дня, как она потеряла своих родителей ...


Я встретился с Хвайей. Она жестом указала на ее подбородок, но я молча показал на свой. В конце концов, девушка должна быть лучше, чем парень, утешающий ребенка.


Хвайя улыбнулся, как будто не мог помочь, и держал Иллину обеими руками.


"Ну-ну, не плачь."


«Уууу ... Хик ...!»


"Отпусти все мысли. Иллина, спасибо, что спасла нас. Ты хорошая девушка."


«Ууу ... ууууан!»


"Хорошо хорошо…" Ну, она готова быть мамой! Видя, как Хвайя ведет себя лучше, чем я ожидал, я обернулся, чтобы посмотреть, что делают другие. Илина держала меня за рукав. А потом поток льда вырвался из ее рук на мое плечо через доспехи.


«Иллина ...?» «Хнык, хнык ...» «Она спрашивает, куда ты убегаешь». «Это то, что ты услышал?»


У меня не было другого выбора, кроме как подойти к ней. Иллина, обнимая Хвайю, протянула руку и обняла меня. Несмотря на то, что я нечаянно придерживался тела Хьюи, казалось, она не возражала. Вместо этого наблюдали за нами люди. Я, конечно, проигнорировал их. Иллина была главным приоритетом, прямо сейчас. Я протянул руку и похлопал Ильину по спине. Она, похоже, тоже успокоилась. Из-за того, сколько она плакала, ее глаза снова стали краснее. Затем она пробормотала.


«Папа». «Хм?» «Папа». «Э-э, мм ... Иллина? Извините, но я все еще ... Пока я был ошеломлен, Иллина повернулась к Хвайе и пробормотала. «Мамочка». «М-мама !? Нет, ммм ...! " «Мамочка». «... Ты позвонила нам два раза, чтобы удостовериться точнее?»


«Папа и мама ...» Иллина пробормотала и уткнулась лицом между нами. Мои глаза встретились с Хвайей, и мы опустили плечи и сдались. Ранней осенью у меня, Кана Сина, 21 года от роду, родилась дочь.

Глава 163


Глава 163. Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда


Хотя я хотел подождать, пока Иллина успокоится, я также хотел спасти пользователя, способного выжить. Таким образом, как только крик Иллины утих, я потрепал ее по голове и сказал ей: «Иллина, извини, но есть кто-то, кого я должен спасти. Останься с Хвайей ненадолго.


"Ина." "Ина?" «Меня так мама и папа называют». «... Ладно, Ина. Подожди немного." "Ух."


После того, как я назвал ее Иной, она отпустила меня. Беспокоясь, что, возможно, не было выхода из этой ситуации, я подошел к пользователю с волнением. Хотя все остальные превратились в ледяных зомби и разбились, он все еще был жив. Однако он был в гораздо худшем положении, чем раньше, так как он замерз практически до глаз. К счастью, способность Руйи стала сильнее в нужный момент, и замораживание остановилось. Когда я подошел к другим, Уокер первым сказал мне, дразня.


«О, вот идет отец».


«Уокер, если ты хочешь сражаться, приходи. Я буду рад раздавить тебя.


«Извините, но я недостаточно жесток, чтобы ранить мужчину с дочерью. Защищай свой дом, Кан Син.»


«Уолкееер ...!»


С другой стороны, Лудия пожала ей руку и отрицала то, что сказал Уокер.


«Я этого не допущу. Она не моя дочь.


«Извините, но вы тоже не моя жена».


«Я тоже хочу дотронуться до Иллины ... Могу я?»


«Ты, вероятно, мгновенно замерзнешь». «Почему это только любимая Шины и Хвайи...»


Я мог понять, откуда пришла Е-Еун. Ина была маленькой и симпатичной и выглядела как принцесса из сказки. Хотя люди-альбиносы страдали от боли, которую другие не могли понять, и то, насколько была красива Ина, это было больше благословением, чем проклятием.


К тому же, с количеством силы, которое соперничало с рангами ССС, она не могла чувствовать боль, которая была у обычных людей с альбинизмом. Хотя вместо этого она много потеряла, это было иначе, чем сейчас. Я хотел убедиться, что так будет.


В любом случае, я должен был вылечить этого пользователя, который был на грани смерти.


«Руйя, можешь ли ты вернуть его к нормальной жизни своими способностями?»


[Ух! Но эта желтоголовая должна помочь мне.] Руйя энергично ответила и указала на Лудию. Чтобы использовать ее красивые светлые волосы, чтобы называть ее желто-головой ... Как смело, Руйя!


Людия, помогите. Нам нужно его спасти. «...»


Из-за моего прежнего ясного отказа, щеки Людии были надуты. Несмотря на то, что она не ответила мне, она подошла к нам, а затем указала своим сотрудникам на способность пользователя.


«Что мне делать, Волк?»


[Я Руйя! Я не Волк!]


«Да, Волк. Так что мне делать?


[Шин, эта желтая голова зовет меня Волком!]


«Мы можем поторопиться? Если он действительно умрет, это будет не смешно ...! "


Хотя Людия и Руйю продолжали спорить, они все еще работали сообща, чтобы исцелить пользователя. Когда Руйя медленно помогала ему оттаивать, Лудия активизировала свою силу и исцелила его раны. Удивительно, но через некоторое время он начал управлять своей силой, чтобы помочь им, а глаза все еще были закрыты. Я не был уверен, когда он замерз, но он действительно был ... Примерно через 10 минут человек медленно открыл глаза, восстановив свой внешний вид.


Это был красивый мужчина средних лет со светлыми волосами, смешанными с белыми полосками и серыми глазами. Это тот случай, когда люди говорят «хорошо сохранился для своих лет ».


"Спасибо за то, что помогли. Я думал, что умру здесь.» «Я Ен Хваоу из Возрождения». «Ах, величайший герой этого века. Вы даже интереснее вживую. Ваш взгляд мягкий, но просматривается сильная воля. Для меня большая честь встретиться с вами. Я Лаз Мишель, французский ранг СС ». Он протянул мне руку. Когда я держал его за руку, я сразу понял. Он был пользователем физического подкрепления!


«Здесь были ваши товарищи?»


«Были и другие, но большинство из них были убиты ледяными монстрами».


Когда он сказал это, он незаметно взглянул на Ину. Никто, кроме меня, не заметил бы. Хотя он ничего не говорил вслух, я знал, о чем он намекал. Я не мог не поблагодарить его за внимание. Хотя он замерз до смерти, он видел все, что произошло. Он знал, что Ина не хочет убивать людей и, вероятно, не коснется темы, если мы сможем контролировать ее способности.


«Я хотел бы еще раз выразить свою благодарность. Большое спасибо. Я думал, что закончу свою короткую жизнь в этом месте. У меня все еще есть много вещей, которыми я хочу наслаждаться! " «Замечательно, что мы могли спасти тебя, пока не стало слишком поздно. Мне жаль говорить об этом кому-то, кто только что вернулся с того света, но можете ли вы помочь нам очистить ворота? Наличие мощной и надежной способности пользователя, такой как у вас, очень помогло бы нам ».


"Конечно. На самом деле, я хотел бы спросить, могу ли я помочь. Я не тот человек, который может сидеть после удара. Я не успокоюсь, если не отомщу»


. Он усмехнулся и поднял свой меч, который он держал, даже когда он был заморожен. Для одноручного меча он был слишком широким и толстым. Это был гибридный меч.


«Я уверен в своей способности сражаться!». «Хорошо, что ты на борту».


Когда наше представление закончилось, Хвайя подошел к нам с Иной на руках. Точнее, Ина не отпустила ее. Теперь, когда она закончила плакать, Ина была практически в осаде. Хвайя говорил голосом, смешанным со счастьем и бедствием. «Убери ее от меня!» "Зачем? Вы, ребята, выглядите хорошо вместе. Лучше, чем она цепляется за меня.


«Мама теплая». «Ну, она пользователь огня ...» Посмотрев на Хвайю и Ину, я сразу улыбнулся, но я должен был сказать Ине. "Ина." "Да?" Когда я позвал её, она, казалось, заметила, что мой тон был серьезен, она подняла голову и уставилась на меня. «Парень, который сбежал. Ты с ним раньше говорил? "Угу. Он говорил в ледяной форме.»


Как я думал, он мог насильно владеть живыми существами. Это было нечто, на что способны только безумные элементалы. Конечно, когда безумный элементаль успешно обладал существом, неэлементалисты тоже могли бы поговорить с ними.


«Он потерял кого-то важного для него и причинил другим боль из-за этого. Я хочу поймать его, прежде чем он совершит большие ошибки ». «Он такой, как я?» «Нет, даже если он сошел с ума, он причинил вред и убил многих людей. Он не похож на Ину, которая убежала, потому что ты никого не хотел убивать. «Но я тоже убил много людей. Все говорили, что Ина - плохой ребенок. Что мертвая мама и папа меня тоже будут ненавидеть.»


Черт, все, что она сказала, заставляло меня плакать. Какой ублюдок сказал это Ине? Я крепко сжал копье и подумал, что сказать Ине. Однако я ничего не мог придумать. Хвайя обняла Ину за меня и мягко погладила ее.


«Ина не плохой ребенок. Никто не плох. Ты просто не могла контролировать власть, доверенную тебе. Я уверен, что мама и папа, которые скончались, не будут ненавидеть Ину. "В самом деле?" "Конечно. Я теперь мама Ины. Ты не веришь маме? «Я тоже ... Папа тоже?» Она вела себя, как мама Ины, это выглядело так естественно. Как весело. Я тоже погладил голову Ины. «Конечно, Ина. Ни один родитель не может не любить своего ребенка.»


Когда я обернулся, отец молча дал мне руку. Было немного неловко сказать это перед отцом, но ... я был прав, ни один из родителей не мог не любить своего ребенка. Родитель хотел бы даже ненавистного ребенка. Я был уверен, что родители совершили огромное преступление против своих детей в их прошлых жизнях. В противном случае их безусловная любовь не могла быть объяснена.


«Ине теперь не нужно никого убивать. Мы поможем вам. Ина, я тоже хочу ему помочь. Люди заставили его сходить с ума. Поскольку я человек, я должен вернуть его. Все элементалы родились с пустыми сланцами. Когда они встретили своих подрядчиков, они приобрели бы более глубокие эмоции, но когда их подрядчики умерли, или, более конкретно, когда их контрагенты столкнулись с трагической смертью, подобной этому мальчику, шок мог бы свести их с ума. Элементалам было нелегко сходить с ума, но когда они сталкивались с желаниями людей, это происходило легче. Возможно, поэтому число человеческих элементалистов уменьшилось. Как только элементаль стал безумным, было невероятно сложно вернуть его к нормальной жизни. Если бы он не мог полностью подавить его и истощить всю его энергию, было бы только два способа вернуть элементала к нормальной жизни. Это должно было убить элементала или найти нового подрядчика.


Когда я впервые встретил Руйю, я планировал забрать ее энергию, но, поняв, что моя душа связана с ней, я связал ее. Когда я увидел мальчика, я понял, что я тоже с ним связан. В конце концов, в то время он не был материализован.


Чтобы поддерживать материализованную форму без подрядчика, элементал должен был использовать свою собственную элементарную силу. Это было прекрасно, если элемент был в месте, полном стихийной силы, например, с Сказочном Саду, но теперь это было не так. Таким образом, он не использовал окружающую среду в полной мере, чтобы напасть на нас. Его истинная сила должна быть намного сильнее.


Тем не менее, я не мог понять, почему уникальные элементалы, которых я встретил после Пейки, были сумасшедшими элементалами. Не говоря уже, все они были связаны со мной. Возможно ... Эй, подумаем об этом позже.


«Чтобы сделать это, Ина, нам нужны твои силы». «Мои силы?» «Да. Я еще не сказал Ине, но эта подземелье скоро появится на Земле.» «В самом деле? Что мне делать? Я больше не хочу убивать людей.» «Тебе просто нужно остаться с нами. Я же сказал, да? Я помогу тебе, чтобы ты никому не причинил вреда.» «Ах».


Выражение Ины стало более живым. Разве она не верила мне раньше? Казалось, мне нужно будет много раз говорить ей вещи. С горькой улыбкой я продолжил.


«Когда эта подземелье движется на Землю, мы, вероятно, больше не сможем встретиться с ним. Когда больше людей умрет, будет слишком поздно возвращаться. Он убегает от меня прямо сейчас. Он, должно быть, действительно любил своего предыдущего подрядчика, но если мы его не поймаем, он навредит большему количеству людей. Я хочу остановить это.


«Мы должны его поймать?» «Да, Ина. Ты можете помочь?" "УУх."


... Возможно, ей не нужны были длинные объяснения. Теперь, когда я подумал об этом, она, вероятно, была недостаточно зрелой, чтобы понять все, что я говорил. Я не знал, почему так серьезно объясняю маленькой девочке. Ина внезапно подняла руку. Я наклонил голову и позвал её, поскольку я не мог понять, что она делает.


"Ина?" «Я поймал его».


Что? Я посмотрел на Хвайю. Затем я понял, что место, в котором мы находились, было другим. Мы, несомненно, были в гигантском зале на втором этаже замка, но у нас зал с окнами к замку. Видя высоту, на которой мы находились, и потолок, похожий на купол, я подумал ...


«Может ли это место быть ... самым высоким этажом?» Все, включая Хвайю, членов Гильдии Возрождения и французский лейбл Франции Лаз Мишель, были телепортированы. Подождите, это значит ... !? Я огляделся. Затем я был ошеломлен. Ты уже здесь ... Кук! [Девочка, ты передумала ...?]


Я увидел, как элементаль был шокирован, и армия ледяных доспехов заполнила этот район. Самое шокирующее было -трон на самой внутренней части комнаты и гигантский ледяной доспех, сидящий на нем, как король. Для брони, сделанной из льда, она была украшена сложными гравюрами, которые светились красным светом. Как я и ожидал, босс этого подземелья не был элементальным! Великая броня посмотрела на нас и медленно поднялась. На его руке был гигантский ледяной молот.


[Подойди. Вечная армия не будет бояться тебя.]


Увидев, что он полон духа, я обернулся и посмотрел на Ину. Ты ничего не хочешь сказать сказать? Не зная, как я себя чувствую, она гордо сжала грудь.


«Я могу пойти куда угодно, но останусь здесь». «Да, хорошая работа ...»


Конечно, я не мог винить ее. Я планировал вырастить своего ребенка только на хорошем!


«Если кто-то не подготовлен, скажите мне. Ина должна иметь возможность телепортировать нас снова ».


"У меня все в порядке." "Одна и та же!" «О, власть земли, благослови нас! Одолжите нам свою силу! О ,Митарус, благослови нас! «Ха-ха, мои цели все здесь!» Казалось, все были полностью подготовлены. Это было также и для наших врагов.


«Я убью тебя здесь и сейчас. Все вы, люди!»


« Не лезьте на рожон! Уважайте себя. Солдаты, откройте глаза.»


Ледяные доспехи медленно поднимались. Когда они стояли и держали свое оружие, можно было легко сказать, что они выглядели гораздо более упорядоченными, совершенно другими, чем раньше. Они были, несомненно, намного сильнее. Я уверен, что окружающая среда Ледяного замка имела к этому какое-то отношение, но каждый ледяной доспех был подавляющим сильнее, чем любая ошибка, с которой мы встречались в Мире Насекомых. Теперь их было около 200 человек. Даже я не мог оставаться слабым в такой ситуации.


«Это будет дико». «Папочка, поймай его. Я поймаю остальных. «Что, Ина?» Ина широко открыла глаза ,пока была на руках у Хвайи и поймала ее за руки в воздухе. Затем все 200 ледяных доспехов внезапно остановились.


Может быть ...? "Вернись!"


Даже если вы командуете ими, как будто они ваши домашние животные ... Что? Все 200 ледяных доспехов рухнули вместе!


Ты сильная, Ледяная ведьма! Но я не проиграю!


Гигантская броня стиснула зубы и закричала. Поразительно, броня снова начала подниматься. Я чувствовал страшное количество силы. Однако Ина легко оттолкнула его.


Как я и думал, Ина была невероятно сильной в этом месте ...! «Я позабочусь о них, папочка». "Да спасибо!" «Мы справимся с боссом. Ты остановишь элементала!


"Предоставь это мне!" Я оставил доспехи Ине и Хвайе. Затем я уставился на элементала, плавающего над ними и впивающегося взглядом в меня. «Вы тоже должны это чувствовать. Прекрати убегать!


Я же сказал ... Песина - мой единственный подрядчик!


Он закричал от гнева и испустил силы во всех направлениях. Кук, я думал это было как в предыдущей комнате, но он действительно был стихийным ветром! В любом случае лучше было бы остановить элемент с другим элементом. Я позвал своих товарищей.


«Пейка, Руйя!» «Ты звал?»


Я обернулся. После того, как они раскрылись, казалось, что они могли сохранять свою внешность, пока они находились в свой духовной форме, на меня смотрели миниатюрная девочка с волчьим ликом и дракон с красивыми чешуйками.


… Дракон!?

Глава 164


Глава 164. Рондо из Алого Пламени и Серебряного льда


«Пейка, что с твоей внешностью?» Что с моей внешностью? Что ты меня ... Кьяааак!


Смотря на крик Пейки, я вспомнил о том моменте, когда мы заключили контракт.


Пейка сказала, что маленькая татуировка дракона на ее щеке была существом, самым близким к сути моей души. Однако, когда я заключил конракт с Руйей, татуировка, которая появилась на ее спине, была не существом, а некоторой геометрической формой. В то время я просто подумал, что для сумасшедшего элементала это было по-другому, но ...


«Ты ... ты солгал?» Солгал? ... Да-да.


Мне сказали, что элементалы не могли лгать, но все было ложью! Подожди, только подумай, элементалы были теми, кто мне это сказал! Эти они лжецы!


Но я думал, ты возненавидишь меня, если мое настоящее тело превратится в дракона!


«Ай ...» Ты ненавидишь меня? А? Ты меня ненавидишь?


"Конечно же нет. Независимо от того, кем вы на самом деле являетесь, вы все еще мои драгоценные элементалы. Тебе не нужно об этом беспокоиться.»


Пейке заметно стало легче, когда она взяла меня за руку. Казалось, что обняв меня, так она выражает свою любовь. По правде говоря, она очень похожа на змею. Если бы не два рога на голове и ее изумительные чешуйки…


Элементал ветра, который наблюдал за нами, вел себя странно. Отвратительно ... Ты отнял ее у меня, но ты вместе с элементалами!


«Я не из тех, кто отдалил от тебя Пешину!» Это не забыть! Все люди одинаковы. Люди отняли у меня Пешину! Они все должны умереть!


Все стало еще хуже! Я быстро вызвал Таларию и взлетел. В то же время я влил Руйю в свое тело, так как она не могла летать, когда материализовалась. На мгновение я почувствовал, как мое тело стало холодным. Однако я стал сильнее.


Вау, я стал единым целым с Шин! «О, да ... Конечно, я чувствую себя намного сильнее».


Я несколько уклонился от неудобного комментария Руйи и сосредоточился на следующей задаче. Нужно было материализовать Пейку.


«Мм-Могу ли я материализоваться в человеческую форму?» «Кто бы ни был сильнее..». «Oоо-хорошо.»


Вскоре в воздухе появился черный дракон. С длиной тела около 15 метров она действительно выглядела как дракон из восточных легенд. Два рога на голове непрерывно отбрасывали искры, и ее черные чешуйки также наполнялись молнией.


Глядя на впечатляющий внешний вид Пейки, я ошалел. Количество силы, которую она использовала, было совершенно иным, чем раньше. Руйю также использовала больше силы после того, как она была раскрыта, но это было не до такой степени.


Пейка не была полностью раскрыта. Какая она на самом деле? Я забыл про то, что меня беспокоило и поспешно достал наивысшее зелье силы из своего инвентаря и выпил. Хотя мне все еще было любопытно.


«Умри... умри!» «Отлично, я тебя побью, пока ты не умрешь!»


Казалось, она была недовольна тем, что была драконом, так как Пейка сердито кричала. Он попытался взорвать ее своим ветром, но Пейка фыркнул и выстрелил молнией. Молния легко уничтожила ветер, смешанный с замораживающей энергией, и была направлена на него.


«Материализуйся!» «Ты думаешь, я не смогу !? Но если я это сделаю ...!


«Если вы будете упрямы и отказываетесь принять величайшего мастера в мире, вам лучше сделать ставку на свою жизнь!»


Пейка излучал подавляющюю энергию. Копья бесконечной стрельбы летели из ее тела, которые бросились к ветру стихийно, и он мог только убежать. Несмотря на то, что он представлял нам большую опасность на втором этаже, он ничего не мог сделать сейчас. Я бы выиграл, если бы я только материализовал Пейку раньше? Откуда у нее столько силы !? Нет, я не могу просто остаться здесь и позволить Пейке сделать все!


«Пойдем, прежде чем Пейка убьет его!» «Уух»


Я вышвырнул воздух с помощью силы Таларии и обвинил его в элементале. В моей руке было Копье Хаоса.


«Если ты не хочешь говорить, я сделаю это по-твоему!»


«Куу ... Нет, нееет!»


«Учитель, он материализуется!»


Его внезапно стало больше. Копье, которое я вышвырнул, схватил элементал.


«Это ... Вот почему я это ненавижу!


Раздался голос девушки. В то же время гигантская стена ветра подтолкнула меня. Я создал огонь хаоса и оттолкнулся от руки элементала. Я заблокировал стену ветра и пробормотал в шоке.


«Ты ... я вижу».


Элементаль, который отказался материализоваться. Элементалы, возможно, не захотят материализоваться по нескольким причинам. Я думал, что свободный элементал откажется сделать это, так как он не хочет терять свою элементарную силу.Это были мои мысли.


Но для него это было не так. Это было очевидно по его внешности.


Длинные уши и ясные черты лица, тонкое, но несколько сладострастное тело. Несомненно, это был женский эльф. Безграничная элементарная сила и мана. Он обладал силой, который обычный элементал не мог иметь.


«Вы слились». «Да, да, да! Это из-за вас, люди! Ты обманул меня, сказав, что это поможет победить Господ Демонов!»


Было очевидно, что он сойдет с ума. На протяжении всей истории слияние элементалиста и элементала приводило к трагедии! Это слияние было злой магией, совершенно отличной от вливания элементала в тело, как я делал с Аурой Души.


Маловероятно, что эльф бы сделал такую вещь, поэтому он сказал, что люди должны быть вовлечены. Как это раздражает! Сначала Руйя, теперь он. Невинные элементалы пострадали. Люди, сделавшие его таким, должны были умереть. Не было ничего, что могло бы выразить свой гнев.


«Ты понимашь? ТЫ!?» «Почему ты злишься на моего хозяина! Он невиновен, ты идиот!»


Причина, по которой «он» сохранял мужскую внешность, была, вероятно, подсознательно не возвращаться к этому виду. Смысл элементального и элементалистского был и так ужасен. Кто уже так сделал, не мог бы просто поменять свой пол, и это вносило некую неопределенность.


«Пешина умирала в боли! Я ненавижу людей, я очень сильно ненавижу людей!» «Куки!»


Хотя она была нестабильная, совместная сила элементалиста и элементала была поистине мощной. Сила ветра мгновенно перекрыла молнию Пейки и оттолкнула ее назад. Тем не менее, я стиснул зубы и атаковал его ... нет, ее.


«Как долго ты собираешься мучить ее?» «Я не мучаю Пешину!»


«Тогда запомните свое имя! Отпусти ее!"


Я повернул копье. Стрелы ветра, бросившиеся ко мне, были сожжены, когда я продолжал летать к ней. «Нет, я не хочу потерять ее!»


«Ты собираешься мучить ее вечно по такой глупой причине, Шарана !?»


Хотя я и был тем, кто сказал это, я был в шоке. Это было то же самое для элементала ... Шарана.


«Ах, ааааа!»


Она закричала. Она вдруг стала сиять. Затем я вспомнил, что я знал ее имя. Правильно, во сне я должен был пробудить свои способности, я был не только с Пейкой и Руйю. Шарана тоже была там!


«Боже, подумать только, что Сиара на самом деле будет полезна ...»


Когда я воевал с Руйей, я едва успел вспомнить ее после битвы с ней. Тогда я совсем не мог вспомнить про сон. Чувствуя себя странно, я подошел к ней.


«Ах, аааа .... Шара, Шарана ...»


«Шарана!»


В тот момент, когда я крикнул её по имени, чего-то, чего я не ожидал, произошло. Пешена, давай остановимся. Этот человек не ваш враг ... Он мой новый хозяин. Появился новый ясный голос. Она называла меня Учителем. Именно тогда я понял, что серьезно ошибался. Тот, с кем я столкнулся, был не Шараной.


Я должен был понять, когда она напала на своего подрядчика. Это была Пешина, которая притворялась Шараной.


«Пешина, ты можешь вернуться. Послушай, кто-то, кто мог нас спасти, пришел.»


«Шарана, ты можешь поверить человеку? Я не могу этого сделать!»


«Песина, я не хочу видеть, что ты корчишься от боли ... Он прав. Мы должны вернуться, когда сможем.»


Видя, что два голоса по очереди разговаривают в одном теле, было странным. Я просто тихо наблюдал за ними. Возможно, потому, что Шарана высказалась, Пешина звучала намного спокойнее.


«Шарана ... С тобой все в порядке?»


«Он хороший человек. Слушай, у него есть два элементала, которые могут материализоваться.»


Ее взгляд упал на меня. Из-за тела эльфа я ощущал элементарные глаза Шараны.


«Но ты человек, как обычные люди, которые мучили меня и Шарану!»


«У меня нет хобби мучить моих элементалов. Разве это не очевидно?»


«Но я…!»


«Пешина, давайте перестанем причинять друг другу боль и отдыхнем. Хорошо?»


Слова Шараны заставили замолчать Пешину. Хотя мои спутники сражались вокруг нас, место, где мы были, стало тихим. Даже сильные ветра утихли.


Наконец, Пешина открыла рот. «Я…» Теперь ты свободен, Пешина.


Если Шарана ... ладно с этим ... Это для Пешина и меня. Хорошо…


С покорным голосом она протянула руку ко мне. Пока Пейка свернулась в клубок и наблюдала за нами, я поймал ее за руку.


«Я доверяюсь тебе в первый и последний раз, Человек.» «Оставь это мне, Пешина». «Хорошо. Теперь я отдохну ...»


Глаза Пешины медленно закрылись, когда она упала в мои объятия. Точнее, их слияние было разорвано, и ее тело упало после потери силы. С «трупом» Пешины на моих руках я осмотрелся. И увидел элементала. Не элементала, похожего на мальчика, или похожего на эльфа, а прекрасного элементала, которая была в платье, сотканное ветром. Наконец-то я понял. Причина, по которой Шарана, нет, Пешина была в форме мальчика, заключалась в том, чтобы не дать Шаране выйти. Теперь, когда она была освобождена от Пешины, Шарана снова появилась.


Она выглядела как живая девушка в подростковом возрасте, длинные зеленые волосы которой были разделены на хвосты.


Я - Шарана. Спасибо, что поймал Пешину.


«Я Кан Син, приятно познакомиться. Также ... очевидно, что я проявляю уважение к вашему прошлому подрядчику».


Сначала я поместил Пешину в инвентарь. Я не знал, собираюсь ли я похоронить ее или кремировать ее, но оставив ее тело в открытом месте, это только повредит ее дальше. Шарана полетела ко мне и заговорила.


[В ознаменование отъезда Пешины я хочу плакать всю ночь и спать в объятиях Учителя. Могу ли я это сделать после того, как мы займемся этим местом?]


«ДД-да.»


Тогда давайте сначала закончим наш контракт, Мастер!


С этим Шаран прилетела ко мне и поцеловал меня в губы. Она была быстрой, как ожидалось, от элементарного ветра. Почувствовав запах прохладного ветерок на моих губах, я открыл глаза, а Пика закричала. В этот момент на ухо раздалась фанфара. Я чувствовал, что не слышал об этом в течение долгого времени.


«Вы создали контракт с ветром стихийной Шараны! Ваша близость к элементу ветра значительно возрастает!»


Список элементарных элементов 1. Пейка - элемент молнии. Уникальный элемент. Материализованный. Второе пробуждение. 2. Руйя - элемент льда. Уникальный элемент. Материализованные. Незапечатанные. Второе пробуждение. 3. Шарана - Элемент Ветра. Уникальный элемент. Материализованные. Незапечатанные. Второе пробуждение.


Почувствовав новую силу, текущую через мое тело, я знал, что контракт между мной и Шараной был сделан. В то же время Шарана взяла мою силу и начала материализоваться. Она стала более высокой и зрелой. Ее волосы всегда становились длиннее и трепетали в воздухе, когда ветер дул вокруг нее.


Правильно, это было обычное раскрытие. Руйю и Пейка были действительно уникальны в этом отношении, поскольку они изменили свою форму. Руйю стала девушкой из волка, а Пейка стала драконом из девушки.


«Вау, печать была выпущена сразу после того, как мы создали наш контракт! Мы действительно должны быть идеальным, Мастер!» Шарана посмотрела на свое тело с расширенными глазами, а затем взволнованно обняла меня. Мм, почему близость элементалей прошла через крышу, как только они сформировали контракты? Странно, я не помню, чтобы вытащить одну и ту же карточку не один раз. Я не знаю, на что это ссылается. Возможно, какая-то карточная игра, в которой вы можете «развить» или «укрепить» ту же карточку?»


Когда Пейка всматривалась в Шарану, как будто хотела ее съесть, я слегка отодвинул Шарану и ответил.


«Моя близость к ветру была практически на пике». Это было усилено многими вещами, поэтому имело смысл, что печать Шараны была отменена в тот момент, когда мы составили наш контракт. В любом случае, когда Шарана больше не была безумным элементалом, я был со своей работой. Я обернулся, чтобы посмотреть, что делают другие.


«Он был побежден !?» «Вот так открытие!» «Это так тяжело и холодно!» «Если вы закончите, поторопитесь и помогите нам!» «Ледяные души! Поймайте их!» «Лудия, блокируй их!» «Я же сказал тебе, не называй меня Лудией! О Митар, обнимите эту злую душу своей любовью! «Ледяная ведьма, поймай их!» «Мама!» «Алое пламя!»


Ближайшие атакующие сражались с гигантским вооружением, уклоняясь от удара молотом. Долгосрочные атакующие уничтожали армию доспехов, которые гигантская


броня бесконечно создавала, а также атаковала гигантские доспехи. Это было общее столпотворение. «Haaaaap! Небесный Сбивающий Удар! " «Хммм!»


Отец копья отразил столкновение с молотом гигантской брони. Прозвучал шум. Тем временем, Лаз Мишель обвинялся в гигантских доспехах и ударил его ногой своим ублюдочным мечом.


«Хаа!»


«Kyaaaa!»


«Ху, сейчас!»


«Бей и беги, Тень!»


«Я знаю, Аюсси!»


«Ты можете попытаться причинить мне боль, но это бесполезно!»


«Мама!»


"Я иду!" Над броней поднялось гигантское алое пламя. Сосредоточенный на области, вырезанной другими, алое пламя медленно, но верно поглощало его тело. Гигантская броня взревела и вызвала больше миньонов, которые мгновенно растаяли от руки Ины. Пламя Хвайи и лед Ины доминировали в битве.


«Пейка, пойдем прямо».


«Оставь это дело мне, Учитель!»


Я снова сделал языки пламени из хаоса и спросил Шарану. «Шарана, в чем ты больше всего уверена?»


«Учитель, я могу сделать все сильнее. Холодный лед, более быстрая молния, более горячая молния!»


«Хорошо. Попрошу тебя, когда ты только что материализовалась, не можешь ли ты нам помочь?» «С радостью!»


Тело Шараны, казалось, рассеивалось в воздухе. В следующий момент пламя хаоса начало бушевать, словно пробираясь сквозь потолок. Мощность пламени хаоса почти мгновенно


удвоилась! Его мощная энергия заставила всех обратить внимание на меня.


«Элементаль, значит ты выбираешь сторону людей! Хотя Господь дал вам шанс!»


«Демон-сси, я ненавижу демонов больше, чем людей! Пошли, Учитель!» Я отдал всю свою силу своему копью. Гигантская броня послала миньонов против меня, но они были легко заблокированы Пейкой. Эта агрессия была направлена на меня, мои спутники атаковали яростно. «Пейка!» «Ухх!» Если бы я был единственным здесь, я бы напал на Пунцовый Закат, но это умение напало на всех, будь то враг или союзник. Таким образом, следующая сильная атака заключалась в использовании хаоса!


Я растоплю твою толстую броню!


«Хотел бы я поклониться просто элементалу! Пока мы с Пейкой подходили к нему вместе, Пейка широко раскрыла рот и ускорилась. Она уклонилась от удара молотка, и он похлопал его по шее, немедленно выпустив огромное количество молнии. На мгновение просторный зал стал позолочен. Куаааааа!!!


«Атакуй сейчас!» С открытием, созданным Пейкой, каждый нападавший оставлял серьезную травму на своем теле. Отец использовал свои ударные волны, чтобы сломать лед, формирующий его тело, Е-Йен и остальные делали трещины на его теле быстрыми последовательными атаками, и Лаз Мишель расширил трещины своим неожиданно тонким контролем над своим мечом.


«Стой!» Даже с полной атакой Пейки это было ничтожно мало. Его глаза вспыхнули, и воздух мгновенно стал холоднее. Однако у нас был наш способ справиться с этим.


«Это не сработает!»


Наряду с острым криком Хьюи, воздух начал нагреваться. Лёд, который пытался образоваться, быстро сублимировался до пара, так как туманный пар заполнял зал. На горячем воздухе громко взревел гигантский доспех.


Куааааа!!!!!!


Именно тогда я решил сделать свой ход. Среди плотного водяного пара в воздухе я подошел к гигантской броне. Казалось, он мог видеть меня даже в этом тумане, он сверкнул глазами и показал его огромный, приближающийся кулак.


Я вижу тебя, трусливый человек!


«Я думал, ты скажешь это, поэтому я подготовил это специально для вас. Сверкающая Молния! " Используя Божественную Скорость, я получил больше времени и сосредоточил ауру хаоса и героическую ауру на кончике моего копья. Затем я атаковал! Опасный удар!


Мое копье легко пронзило шею гигантской брони, которая была ослаблена совместной атакой Ины и Хьюи. Огромное пламя разразилось. Усиленное силой Шараны неугасимое пламя игнорировало его сопротивление и пылало, в конечном счете отделяя его шею от ее тела. Он издал звуки смерти.


Куууак! ТТ-Ты трусливый человечишка!


«Жизнь –это следствие твоих мыслей, Идиот».


Когда я размахивал своим копьем и стряхивал пламя хаоса, я бормотал про себя, как обычный уличный бродяга. Я был довольно крут,-сказал я сам себе.


Сразу же после этого раздались фанфары для всех нас.


Вы победили монстра босса «Подземелье», «Высокопоставленный демон Протесии!» 4,000,000 золотых будут распределены равномерно среди членов партии. Вы получили 500 000 золота.


Другие члены партии наблюдали, как я сделал позу на вершине разрушающегося тела Протезии. Я знал, что они хотели сказать, то, что я был очень крут. Вероятно, поэтому я действовал так уверенно!


Я прокричал внутри себя и сказал остальным. «Хорошо, пойдем домой!» Наша короткая, но долгая экспедиция, наконец, подошла к концу.

Глава 165


Глава 165. Двойной кризис ________________________________________ Когда мы вышли из подземелья, приветствие Хранителей донеслось до небес. В этот раз я почувствовал, что это был настоящий прием. Премьер-министр России тоже был там, как только услышал, что подземелье исчезло.


Конечно же, как только он увидел Ину в объятиях Хьюи, он застыл. Увидев, как он трясся, я подмигнул и заговорил.


«В обмен на уход за российскими воротами СС,« Возрождение »просит Россию официально принять отказ гражданства Ильины Александровны Михайловой. Она уже попросила принять гражданство в Корее ».


Был только один приемлемый ответ. Потребовалось столько усилий, чтобы запомнить имя Иллины, поэтому если он не примет мою просьбу, я буду готов побить его.


В итоге мы сошлись во мнениях с Мишелем. Хотя Шарана не была виновата, она материализовалась и извинилась искренне. Прежде чем он отправится лететь во Францию, он сказал мне: «Это был действительно удивительный опыт. Гигантский доспех, который может говорить, стихийный и другой мир ... Вы знаете больше об этом, верно?


"Да. В ближайшие дни я подозреваю, что мне придется рассказать вам об этом и обратиться за помощью.


«Я видел своими глазами, почему существует ваша организация, поэтому я не буду в вас сомневаться. Надеюсь, скоро наступит день. Кажется, это гораздо серьезнее, чем можно было ожидать.


"Спасибо за ваши мысли."


Прощаясь с Мишелем, мы немедленно вернулись домой. Сумир вернулся в Японию, Шуна вернулся в дом гильдии, Е-Йен вернулся к ней домой (хотя она продолжала поворачиваться и смотрела на меня), а Уокер вернулся в свой новый дом, который был рядом с нашим. Тогда возникла проблема.


«Папочка, ты не живешь с мамой?» «Э, мм ...» В самом деле, мы не были уверены, что делать с Иной.


Сначала я подумал, что будет легко, поскольку Хьюя сказал, что она позаботится о ней. «Я возьму ее. Мой дом довольно большой для меня и мамы. Я думаю, мама тоже хотела бы жить с Иной. «С тобой все будет в порядке? Разве твоя мать не обычный человек? «М-Мать ... Кухум. O-Конечно, я тоже пообещал Ине.


"Это правда." Это было обещание. Во-первых, я бы назначил Ину, чтобы стать Первым Исследователем Подземелий. Это уже сделано. Теперь она была первопроходцем. Во-вторых, Ина быстро поднялась в подземелье и достигла 21-го этажа, когда она сможет войти в Жилой район. В-третьих, мы пригласим ее в дом гильдии. Она оставалась с мамой (Хвайей) или папой (со мной), когда она была на Земле, и оставалась в подземелье или в доме гильдии, когда мы оба уезжали.


Третья статья была особенно важна. Без Хвайи или без меня, Ина снова будет считаться как опасный пользователь. Чтобы помочь ей жить как обычному ребенку, необходима третья статья.


Хотя она не могла жить как обычный ребенок с того момента, как она была сделана исследователем подземелий.


«Плюс, даже если что-нибудь случится, я могу быстро вернуться, так что все в порядке. С моей силой я могу спасти людей, пока не пройдет много времени ».


Хвайа говорила с покрасневшим лицом и снова обняла Ину. Затем Ина наклонила голову и протянула руку и схватила меня за рукав. Поскольку я не носил доспехов, это был мой настоящий рукав.


«А как насчет папы?»


«.... Хм?»


«Папа тоже идет, верно?»


Мы потеряли дар речи на мгновение. Я не был уверен, как объяснить это ей. Однако Ина увидела,что между нами повисла неловкая пауза и спросила.


«Вы в разводе?» «Мы никогда не были женаты, Ина!»


Так как Ина жаждала привязанности, она потворствовала себе и заставляла нас ее баловать. Из-за этого она чувствовала себя моложе своего фактического возраста, но она не была девочкой, которая не могла понять причины. Она должна знать, что мы с Хвайей и на самом деле не муж и жена, ни то, что мы встречались. Тем не менее, я снова объяснил Ине, чтобы проехать домой. Ина надула щеки и сказала: «Но вы двое - это пара, созданная небесами».


«Где ты услышала эту фразу?» «Мама научила ...»


Когда Ина собиралась ответить, Хвайя замолчала и обняла ее.


«Ина, мама рассказала тебе о доме гильдии, верно? Вы можете увидеть там папу.


«Теперь вы не живете вместе?»


«Ина, ты не можешь такой упрямой и все расспрашивать».


"… Хорошо."


Инна беспомощно кивнула. Затем она дала мне пощечину по щеке и заставила меня пообещать.


«Ты будешь приходить ко мне каждый день!»


«Ммм, я попробую, Ина. Каждый день может быть трудно.


Вне этого не было места, которое я мог бы прояснить так быстро. Даже когда я объяснил это ей, Ина надулась. Детям действительно было сложно. Прежде чем мы все вернулись к нашей повседневной жизни, я созвал позвал членов гильдии. Затем мы провели похороны Пешины на курорте гильдии «Место Покоя Ангелов». Похороны были специальной церемонией для элементалистов, и Шарана наблюдала в ее материализованной форме.


Это было возможно только тогда, когда присутствовал человек-элементалист. На этих похоронах элементалы собирались в трупе элементалиста, и они сублимировали оставшуюся ману в трупе. Тогда тело естественно рассеится. Дело в том, что элементалист, который прошел через эти похороны, реинкарнировался как элементный.


Поскольку он использовал много силы помощника, он не был жизнеспособным во время битвы. Редко было даже быть элементалистом, чтобы помочь. Кроме того, большинство элементовиков ненавидели эту церемонию похорон, которую могли видеть другие. Это было редким явлением. Тем не менее, похоронная церемония элементалей была, вероятно, одной из самых красивых форм похорон для людей.


«Элементали, осветите путь к вашему другу». Элементалист эльфа! Бедная девочка, она не могла умереть все это время.] Принц сказал, что нужна помощь. Я в первый раз такое делаю! В трупе Пешины собрались бесчисленные красочные элементалы. В процессе естественного извлечения ее маны элементали сияли светом, который могли видеть даже те, кто не мог видеть элементалей. Это было похоже на то, что над трупом Пешины вырисовывалась радуга.


"Красиво…!"


«Мои».


«Хм.»


Невероятно, подумать, что Кан Син может показать такое прекрасное зрелище.


Остальные члены «Возрождения», кроме Уокера, молча смотрели. Было бы неплохо, если бы мы могли провести похороны для рангов, погибших в Подземелье, но их трупы потерялись, когда это Подземелье Событий исчезло.


С течением времени свет усилился. В конце концов, свет начал уменьшаться. К тому времени, когда элементали перестали выделять свет, труп Песины стал частицей света и рассеялся в воздухе. Вся сила, оставшаяся в ее теле, была израсходована.


Прощай, Пешина. Было очень весело с тобой. Шарана говорила веселым голосом и создала легкий ветерок, чтобы отправить частицы. Я не мог не спросить Шарану.


«Возродится ли Пешина как элементаль?»


Да. Поскольку мы даже проводили элементальную церемонию похорон, я в этом уверен. Я хотел бы встретиться с ней однажды ...


Она шепотом пробормотала, потом поклонилась.


Спасибо, хозяин. Я не думал, что ты даже знал об элементарной церемонии погребения.


Это происходит от элементализма. Хотя, не знаю, откуда узнал об этом.


Я горько улыбнулся и повернулся, чтобы посмотреть на членов партии, которые все еще стояли с озадаченным выражением на лице.


«Спасибо всем, что пришли. Давайте наслаждимся хорошим тунцом сашими в особняке и вернемся к изучению подземелья! "


Я хотел закончить с этим делом в ближайшее время. Вкуснейший таящий тунец ... Мы с Хвайей ели его, когда только могли, но этому не было предела. Возможно, мне пришлось отдать часть его в Сказочный Сад.


Когда все встали и начали уходить, был один человек, который продолжал стоять на


месте. Это была Лудия. Когда я подошел к ней, она встала и спросила.


«Шин, как ты сказал, это имя эльфийского элементалиста?»


«Я же сказал, это Пешина. Зачем?"


Я наклонил голову и положил руку ей на плечо. Она вздрогнула, как будто она была слегка удивлена, затем побледнела и спросила.


«Шин, Пешина - это имя легендарного героя-эльфа, который сражался против гонки демонов на континенте Лука, 50 лет назад ...»


Я сразу побежал к Лоретте. Поскольку я сказал ей, что я уйду ненадолго, она временно вернулась в Сказочный сад. Таким образом, мне пришлось бежать в Феи-сад, чтобы встретиться с ней. «Лоретта!»


Когда я открыл дверь в бревенчатую хижину, я увидел Лоретту и Лин, которые пили чай, а также красивую женщину, сидящую рядом с Лином. Когда Лоретта увидела меня, она бросила чашку, которую держала (женщина на противоположной стороне ее поймала ее с помощью магии), и бросилась ко мне.


«Кьяк, Син-ним! Я хотел видеть тебя таким му ... Я, я имею в виду! Ты слишком долго, глупо!


«Я тоже хотел увидеть Лоретту, но сейчас есть что-то более важное».


«Ты снова относился к нему как к второстепенному вопросу! Рассматривая мои чувства, такие как ... Подождите, вы сказали, что хотите меня увидеть? Хаа-ха ...»


Выражение Лоретты тут же изменилось от внешнего вида несправедливости ситуации.


Хотя это выглядело глупо, это было также довольно мило. Однако сейчас у меня не было времени.


«Ух ты ... Итак, это парень Лоретты?»


"Ну, да. Он немного идиот, но он привлекает женщин. Будьте осторожны.


«Значит, он похож на тебя, Лин».


«Вы можете высмеивать драконов? Как смело. Хорошо, следуй за мной, я покажу тебе свою ярость. Я слышал Лин и болтовню женщины, но я проигнорировал их и вытащил Лоретту для разговора.


«Лоретта, ты знаешь, я ушел, чтобы уничтожить « Подземелья », верно?»


«Да, Син-ним рассказал мне об этом. Вы стали настолько сильными, но вам не следует доверять своему статусу. Важен ваш уровень. Независимо от того, насколько ваша статистика сравнивается с противником, если ваш уровень слишком низок, лига вашей души будет в основном бледнее в сравнении ».


«Вы можете рассказать мне об этом позже более подробно. Я кое-что хотел расспросить Лоретту об этом. «Что это, Син-ним?»


Казалось, она поняла, что я серьезно. Взгляд Лоретты тоже стал серьезным. Я спокойно объяснил ей, что произошло. О встрече эльфийского элементалиста Пешина и моего нового партнера Шарана в подземелье и что они оба с континента Луки.


«Является ли армия демонов атакой на континенте Лука и нападет на Землю? Лоретта, это возможно? Армия демонов только что завоевала континент Луки. Как они могли вторгнуться на Землю 2 года назад? Они управляли двумя отдельными армиями? Или я что-то не знаю?


«Нет, ни один из них не прав».


Лоретта покачала головой. Ее губы дрожали.


«О, пожалуйста, я не могу ...»


«Лоретта».


«Они не враги Земли. Я уверен в этом, потому что только миры, которые потеряли свою силу, могут вторгнуться в другие миры ... » «...» Я услышал абсурдную тайну. Подождите, это означало, что враг мира был также жителем других миров, подобных нам? Они вторгались в другие миры, чтобы украсть их власть? Как они потеряли свою силу!? Нет, я могу решить эту тайну позже. Теперь было нечто поважнее ...!


«Тогда почему в подземелье Земли был босс, который служил Господу Демонов?» «Разве это не очевидно, малыш? Они не могут проложить путь сами, но они могут использовать путь, который уже был проложен ». Лин ответил вместо Лоретты, которая потеряла дар речи. Его глаза сверкнули от холода.


«В вашем мире в настоящее время нападают две силы. Хотя это редкость, это не так, как раньше. Те, кто получил вкус мировой силы, могли легко обратить свое внимание на силы других миров. Даже после того, как они достигли непрерывного существования своего мира, они не останавливаются и стремятся получить еще большие силы. Вот с кем вы


имеете дело. Он продолжал слегка дрожащим голосом. «Мы называем это двойным кризисом. Проще говоря, ты облажался.

Глава 166


Глава 166. Двойной кризис ________________________________________ «Процесс вторжения изначально оказался чрезвычайно медленным. В конце концов, существует ограничение на количество раз, когда путь может быть использован до его повторного использования. Но как только происходит двойной кризис, размер пути расширяется, и скорость вторжения ускоряется. Мир, который сталкивается с Двойным Кризисом, быстрее сталкивается со многими врагами ».


Объяснение Лоретты подтвердило слова Лины. Как она и сказал, Земля выглядела довольно уставшей.


«Син-ним, скажи мне. Сколько событийных подземелий появилось на этот раз?


«Около 300».


«300 ... 300 ... Нашествие Земли началось 1 год и 8 месяцев назад, и было около двух с половиной месяцев назад, что армия демонов с завоеванного континента Луки начала протягивать руку в другой мир ...»


Женщина, которая разговаривала с Лин, ответила вместо Лоретты.


«Похоже, что один из вторжений сил полностью прибудет через 2 года по крайней мере ... Разве ваш мир не закончился?»


«Заткнись, Элина». - сказала Лоретта с улыбкой. Женщина, Элина, вздрогнула. При этом все относительное они прояснили.


"Все нормально. Если это Син-ним, он может это сделать ... Он полностью переписывает историю темницы. Если он сможет подняться до конца подземелья в течение 2 лет ... »


«Ха? Вы думаете, что он может победить Первое Подземелье, которое никогда не было завоевано, всего за 2 года? На каком этаже он? Девяносто восьмом?»


«Пятьдесят четвёртом.»


«Пфф.»


«И он - исследователь Запредельного». «...»


У женщины по имени Элина было ошеломленное выражение.


«Лоретта, ты говоришь это по-настоящему? Или ты, в конце концов, потеряла рассудок?


Прекрасно, как исследователь Загробной Жизни только на 54-м этаже, это правда, что он гений. Я это признаю. Тем не менее, это невозможно. Это физически невозможно.


Возможно, он едва достигнет этого, если ему дадут 200 лет ».


«Всего 1 год и 8 месяцев назад Син-ним был на пятом этаже».


«...?»


О, я знал это выражение. Это было выражение, которое было у Йе-Йена, когда я впервые рассказал ей о подземелье. Это было примерно так: «Что, черт возьми, этот человек говорит?». Однако Лоретта жестом указала на нее, как будто это была пустая трата времени, чтобы все объяснить ей.


«Элина, извините, но уходите. Я не хочу, чтобы члены не-гильдии услышали, что я должен сказать отныне ».


«Ты должен знать это, но Лоретта ...»


"Отстань."


При этом Лоретта сделала жест руками. Слова Элины были прерваны, и она исчезла. Лоретта фыркнула и начала объяснять.


«Эта женщина - мастер административной гильдии « Потерянная долина ».


С тех пор, как ее взгляд упал на Лин, она проигнорировала ее статус мастера гильдии и попала в Сказочный Сад. Тебе не нужно обращать на нее особое внимание.


У меня было ощущение, что я знаю эту женщину, но я не сказал этого вслух. Затем Лоретта снова начала пить чай.


Тем временем я попросил Лин починить мое оборудование. Поскольку я не проводил обслуживание оборудования целый месяц, они были в потертостях. Лин нахмурился, но все же взял мою броню и начал работать над ней.


Лоретта, которая пила чай, стиснула зубы, увидев мои доспехи.


«Лин, оборудование Син-нима устарело. Как долго вы собираетесь позволить ему носить такое паршивое снаряжение?


«Нуним, это немного времени прошло с тех пор, как я сделал их для него. Кроме того, это предметы эпического класса ... "


«Не заставляй меня говорить это дважды».


«Тсс ... Понял. Я сделаю его лучше.


Я чувствовал это раньше, но, возможно, Лоретта была тираном для тех, кто работает на нее. Пока я думал о своих подчиненных и превосходных отношениях, Лин посмотрел на меня и заговорил.


«Но я не буду делать это бесплатно. Принесите мне какой-то разумный материал, что бы заставило меня ударить меня в грудь и закричать: «Все!»


«Чем Лин был бы впечатлен? Пламенная Ящерица?


"Пожалуйста. Где я могу найти эту ящерицу? Если вы хотите произвести на меня впечатление типа существа, принесите мне дракона или демона пика.


Лин фыркнул и ответил. Он заставил меня что-то вспомнить. Я достал труп командующего армией демона Шатуно, которого я только что вложил в инвентарь. «Как насчет этого, Лин?»


В тот момент, когда Лин увидел труп Шатуно, он закусил губы и сжал кулаки. Затем он пробормотал, как он его ненавидел.


«Черт, вот оно ...!»


«Почему ты не падаешь на колени? Продолжай, я буду смотреть. Сделай это."


«Ах, как надоедает!»


Кроме тела Шатуно, Линь взял части каракатицы злого жука-носорога, кожу и кровь лорда Циклопов и других монстров, которые были набиты в моем инвентаре. Затем он взял Красного Дракона из пещеры Феликса, который был первоначально прикреплен к набору брони.



«Я очищу мыс, добавив кожу демона. Похоже, я буду занят ...


"Большой! Похоже, ты нашел работу, Лин!


«У меня уже много! Вы хотите убить меня !? "


«Эй, как мог мой Лин умереть от чего-то подобного? Так что поторопитесь ~ "


Лоретта заставила Лин улыбнуться. Лин почесал голову и глубоко вздохнул, прежде чем встать.


«Черт возьми ... Тогда я собираюсь поработать над этим. Ой, Кан Син. Это займет у меня время, так что жить без мыса немного.


«Спасибо, Лин».


«Хммм!»


Он фыркнул и вышел из кабины. Лоретта посмотрела ему вслед.


«Лину очень нравится Син-ним».


«Какая часть этого разговора выдала вам эту идею !?»


«Разве ты не знаешь? Независимо от того, как я умоляю, Лин никогда не делает оборудование для кого-то, кого он ненавидит ».


Я думал, что Лоретта больше походила на ту, что угрожала властью, чем умоляла, но я, должно быть, неправильно понял. Я был уверен. Это определенно не потому, что я боялся ее Последней Пули Истребления.


«Тогда, Син-ним, давайте вернемся к разговору об этом».


Лоретта положила чайную чашку, положила руки на колени и пристально посмотрела на меня. Ее мистические глаза, которые иногда мелькали от света, как будто осматривали меня с волнением.


«Хм, не беспокойся слишком много о том, что сказала Элина. Это еще не конец."


«Ах». Я вспомнил, о чем мы только что говорили. Однако тот факт, что 20 лет превратится в 2 года, на самом деле не казался мне реальным.


2 года? Мне придется столкнуться с кем-то вроде этого Лорда Демонов через 2 года? По сравнению с бесчисленным количеством воинов на континенте Лука, Земля была слишком плохо подготовлена. Способность пользователей еще не закончила расти, и было


всего несколько исследователей подземелий. Мы могли только теперь начать искать надежных союзников, но думать, что осталось всего 2 года ...


Не говоря уже о том, что за этим кризисом был не кто иной, как Владыка демонов, который напал на континент Лука ... Я высказал некое подозрение, которые я имел с того времени.


«Лоретта ...»


«Нет, это совпадение».


Лоретта прервала меня.


«Это не потому, что Син-ним пошел как наемник. Если этого было достаточно, чтобы вызвать Двойной кризис, никто бы не захотел быть наемником мерцания ».


«Но я Герой Земли. Может ли это повлиять ...


«Нет. Син-ним, я могу тебе пообещать. Это не так. Ты мне не доверяешь?


Лоретта поднесла лицо к моему. Ее золотые глаза сияли, как два ярких камня. Она была достаточно близко, чтобы я почувствовал ее дыхание. Увидев решительные глаза Лоретты, я покачал головой.


"Я доверяю тебе."


«Лорд демонов, вероятно, не знает о существовании Шин-нима. Он только поймет, как только перейдет. Он просто вторгся в другой мир по пути, который привел к Земле.


Пожалуйста, поверь мне, Син-ним.


«Как я уже сказал, я тебе доверяю».


« Хорошо…».


Лоретта вернулась с удовлетворенным выражением. Затем она вдруг хлопнула.


«Хорошо, тогда подумайте о том, что вы должны делать сейчас!»


"Что мне делать?"


«Вы должны закончить восхождение в темницу через 2 года!»


Она сказала, что это просто.


«Если возможно, ваши союзники тоже это сделают».


«Звучит невыполнимо».


«Но Син-ним - единственный, кто может выйти за пределы, верно? ,


Если это только первое подземелье, друзья Син-нима могут добиться успеха ».


«Хотелось бы, если бы это было так».


«Если это произойдет, у вас будет отличный шанс добиться успеха. Я могу это гарантировать.


«Вы хотите, чтобы мы сделали всего за 2 года то, что другие исследователи не могли сделать за сотни лет?»


«В противном случае мир Син-нима подходит к концу». «...»


Когда я замолчал, Лоретта тоже замолчала. На этот раз молчание продолжалось долгое время. Когда я больше не мог справляться с атмосферой и собирался встать, Лоретта открыла рот.


«Син-ним.»


"Да?"


«Если ... Если Син-нима испугается ... я ...»


«... Лоретта?»


«Даже если ты оставишь этот мир, я не буду тебя обвинять».


Я не поверил тому, что услышал.


«Лоретта».


«Это будет идти против подземелья и философии Господа ... но Син-ним для меня важнее. Я, я не буду обвинять вас, поэтому, если ... если бремя становится слишком тяжелым ... если Син-нин больше не может этого вынести ... »


Я остановил ее и спросил.


«Что произойдет, если я убегу?»


«... Если Герой остается в подземелье слишком долго, его мир потеряет свою силу».


«Другими словами, то же самое, что случилось с континентом Лука, то и произойдет с Землей». «...» Ее молчание было самым сильным утверждением. Увидев ее реакцию, я почувствовал облегчение.


Убежать насовсем ... Не то чтобы я этого не думал. Но если бы я сделал, а как насчет моих родителей? Даже если бы я сделал мать и Юа исследователями подземелий и привел их в темницу, а как насчет моих друзей? Думают ли они так же, как я? Если бы они этого не сделали, смогу ли я оставить их и покинуть Землю?


Нет, конечно нет. Я не планировал в первую очередь. Почему я должен был оставить своих друзей и убежать в темницу? Из-за Владыки Демонов? Из-за другого неизвестного врага? Я должен оставаться в подземелье, потому что боялся их? Если бы я выбросил то, что было важно для меня и выжил, будет ли жизнь, в которой я должен жить?


Я был уверен, что ответа нет. Я больше ненавидел свою свободу. Никто не мог связать меня. Я ненавидел людей, которые пытались сдержать меня, потому что я был героем, но то, что я ненавидел больше всего, выбрасывало мою свободу, потому что я боялся монстров.


Я усмехнулся.


«Ты уже знаешь мой ответ, верно?»


«Но Син-ним ...»


"Я решила. 2 года, не так ли? Вы уверены, что?"


«Да. Уже 2 года. Но"


«Я сделаю это через 2 года».


Я сказал легко и улыбнулся. Затем я вытер глаза Лоретте, которая ревела навзрыд.


. «Короче и просто. Если я смогу победить подземелье через 2 года, я могу уничтожить все, что приходит на моем пути, будь то Владыка демонов или что-то еще ».


«Но это не должно быть Син-ним …..»


«Но есть только я». «...»


"Я сделаю это. Я знаю что могу. Так что не волнуйся и просто следи за мной. Я прорвусь в подземелье и спасу мир. Я буду самым крутым парнем в мире ».


«Син-ниииим ...»


Лоретта все еще хмурилась. Итак, я продолжил.


«Для Лоретты, я сделаю все идеально».


"Для меня…?"


«Лоретта, я буду другим. Доверьтесь мне."


«Син-ним!!!»


Лоретта расширила глаза. С ее уже большими глазами она выглядела немного страшно.


"Как ты…"


«Легко видеть»


. «Н-нет, Си, Син-ним, я, Син-ним, единственный, ай, уук, ты, возможно, встретишься, ахук!»


Лоретта закончила тем, что кусала язык. Я не мог не рассмеяться, увидев ее неуклюжесть.


"Я уже знаю. Не беспокойтесь о чем-то подобном и ждите. Первый 54-й этаж первого подземелья и 4-й этаж Подземного Мира. Я сначала очищу их и вернусь.


«Син-ним.»


Я потрепал ее по голове и продолжил.


«Ты мне не доверяешь?»


"… Я доверяю тебе. Я верю в потенциал Син-нима. Итак ... позволь мне продолжить и поддержать тебя.


"Конечно. Тогда я уйду.


Я улыбнулся и вышел из кабины. Я слышал, как Лоретта всхлипывала, но я не обернулся. Теперь настало время покорить подземелье! Просто подождите, 100-й этаж!


... Между прочим, я не предлагал Лоретте, не так ли !?

Глава 167


Глава 167. Двойной кризис ________________________________________ Поскольку я так долго не попадал в подземелье, я почти забыл, какие монстры появились в районе 50-го этажа. Несмотря на это, я встретил гигантских гуманоидных монстров на 54-м этаже и прорвался через час.


«... Э?»


Это был первый раз, когда я пробился через подземелье за час. Когда я дошел до Нижнего Магазина и увидел, что Лоретта не вернулась, я понял, насколько быстро я пробился через 54-й этаж. Я был взволнован и оглянулся.


Хуху, это моя сила, Учитель!


«Да, Пейка действительно потрясающая».


Хорошо, что моя печать была выпущена!


Казалось, самая главная причина в том, что я заряжался через землю, ездя на материализованной Пейке. Когда я материализовал Пейку, у меня не было свободной силы пригласить Руйю или Шарана. Я просто пил Зелье Силы, когда они были выключены, и обожгли монстров на нашем пути пламенем хаоса. Было хорошо использовать способность Пейки время от времени, но мне все еще не хватало маны, чтобы кататься на ней и мчаться вперед в течение долгого времени.


Этот метод не будет работать в Подземном Царстве.


«Несмотря ни на что, мне нужно как можно быстрее очистить Первое Подземелье.


В конце концов, Beyond нечаянно занимает больше времени ».


Я сначала дематериализовал Пейку и распространил Оборотный Круг для восстановления силы и снятия усталости. Теперь восхождение в Первое Подземелье было не так уж и сложно. Если бы это было так, я был бы обеспокоен. Мне осталось всего 2 года. Чем меньше времени я провожу в Первом Подземелье, тем лучше. Мне нужно было сосредоточить свое время на завоевании Внешнего Пространства.


«Хорошо, пойдем, как только я полностью восстановлюсь! Моя цель - пробиться через 4 дня! »


Учитель может это сделать, если Учитель со мной! Учителю не нужны другие! Я улыбнулся объявлению Пейки и похлопал ее по голове. «Извини, Пейка, но мне понадобится сила Руйи и Шараны для Заграницы».


На четвертом этаже Подземного Цартсва меня ожидали Орки-лорды и Призрачные Королевы. Я уже знал, как были жестокие орковские лорды, но умственные атаки Призрачных Королев не могли повлиять на меня. Поскольку единственная физическая атака, которую они могли сделать, это стрелять стрелами стрептококков, я чувствовал, что могу просто игнорировать их. Конечно, все прошло не так, как я ожидал.


Поверки орков Лордов повлияли на всех союзников. К тому же, призрачные Королевы также были сильны. Их умственные атаки не сильно усилились, но стрелы их эктоплазмы были чрезвычайно страшны. Только один из них мог прорваться сквозь мои доспехи и потрясти мою душу.


Если этого было недостаточно, они стреляли по сотням сразу, которые подпрыгивали и укреплялись дальше. Как будто я был в аду.


Человек! Человек с сияющей душой!


Кууу! Ешь его!


Красивые люди - враги!


«Вы ублюдки ...! Почувствуйте вкус моего арбалета! "


Моя техника копья не могла многое сделать в Подземелье четвертого уровня. Поскольку Призрачные Королевы стреляли в меня сотнями стрелок эктоплазмы всякий раз, когда они меня видели, у меня не было возможности столкнуться с ними и создать водовороты или еще много чего. На что я полагался, был арбалет эпоса, идеальный охотник.


Идеальный Охотник (Эпический)


Уровень жизни - 351/360 Атака - 3750 Требования к оборудованию - сила, ловкость, магия +150. Среднее ранг арбалета Опция - Сила +15, Ловкость +15, Магия +15. Добавляет атрибут ветра к атакам на основе болтов. Скорость атаки + 20%. Автоматическая перезагрузка. Использует 10 процентов силы для создания манжетных болтов, когда пользователь не имеет болтов.


Невидимый Стрелок: Делает болты невидимыми и удаляет звук и присутствие болтов. Добавляет 30% бонус к скорости и мощности атаки.


К счастью, у Идеального Охотника уже был бонус атрибута ветра. Когда Шарана была введена в нее, атрибут ветра был усилен еще больше, увеличивая скорость и силу пробивания болтов. Кроме того, невозможно было увидеть оружие Идеального Охотника. В результате было трудно уклониться от них, и многие только узнали болты после того, как по ним ударяли.


Кууааааккк!!!!!!!


[Трусливый человек!]


Аааа!!!Убить этого человека!]


Независимо от того, сколько они боролись и пытались убить меня, они не могли догнать. Единственное, что они могли сделать, это использовать Боевой Клич и стрелять усиленно эктоплазмой. Но так как стрелы эктоплазмы взорвались при контакте, их можно было сбить. Я оставил Руйю эту задачу. Бесчисленные кристаллы льда, созданные Руйей, были идеальны для блокировки стрелок эктоплазмы.


[Элементал! Убейте его!]


[Девочки красивее меня, вы все должны умереть!]


[Убей всех девушек!]


... И важно было целенаправленно пропустить несколько стрелок эктоплазмы. После того, как я уклонился от них акробатическими маневрами, они подпрыгнули на стены и убили Призрачных Королевов или Орков Лордов. Это было похоже на то,что было раньше.


Куууааааккк!!!!


[Моя душа очищается ...!]


«Как вас очищают ваши собственные стрелы ... Вы собираетесь избавить экзорцистов от дел. Хаят!» Я усердно маневрировал, уклоняясь от атак и стреляя болтами. С моей статистикой, увеличившейся за последний месяц, я чувствовал себя намного легче. Именно поэтому очистка 4-го этажа была быстрее, чем 2-й этажа. Если бы я мог управлять стрелками эктоплазмы с Руйей, то 4-й этаж был куском пирога. Тем не менее, я не мог продолжать эту тактику. Поскольку мне пришлось продолжить путь, чтобы найти путь, оказалось, что я дошел до тупика. Куууаа!!!! Как и ожидалось, когда я оказался в тупике, орки-лорды начали нападать на меня, как будто они ждали этого момента. Призрачная Королева тоже стреляла в меня бесчисленным количеством стрелок эктоплазмы, когда они полетели ко мне. Я приказал Руйе создать водоворот льда и использовал его, чтобы удалять стрелы эктоплазмы. Затем


я закричал.


«Пейка!»


[Гром-земля!] В воздухе появился черный дракон. Толпа молнии промелькнула в толпе монстров. Когда мощная молния присоединилась к кристаллам льда, она усилилась и распространилась во всех направлениях. Монстры все кричали в унисон.


ААААААААА!!! "Следующий..!"


Я повесил арбалет на талию и достал со спины Копье Хаоса. Поскольку монстры были супербронированы, они продолжали бежать ко мне, даже когда они кричали от боли. Если бы я не убил их сейчас, меня бы растоптали их.


«Стихийная буря!»


Элементалы собрались в моем копье, шумно болтая. Кругооборот Перуты яростно развернулся и покрыл все мое тело в водовороте. Я приручил вихрь силы, который, казалось, хотел взорваться и захватил его на кончике моего копья. Когда собралось больше элементалей, копье сияло все более ярким светом.


Умереть!


«Извините, но я не могу умереть даже однажды ...»


В тот момент, когда они оказались прямо передо мной, я выпустил бурю элементалей.


Почти как если бы я выстрелил в пушку, гигантский взрыв назад оттолкнул меня и заставил меня ударить по стене. Я стонал и проверял свое окружение. Если кто-то из них был жив, я должен был получить их, прежде чем они меня достали.


Однако, после того, как шторм прошел, путь все еще был расчищен. Как и всегда, монстры все исчезли, не оставляя следов. Хотя они скоро появятся, в моем диапазоне обнаружения в настоящее время нет монстров. "… Хорошо." Убедившись, что никто из монстров не выжил, я положил копье на спину. Затем, с глубоким вздохом, я вынул и выпил новое зелье силы. Наивысшее зелье силы было вкусным, независимо от того, сколько раз я его пил!


«Пейка, я позову тебе снова».


[Но я хочу остаться с Мастером.]


"Сожалею. Во время битвы все в порядке, но трудно удерживать трех элементалов во все времена».


"Извините." Я отправил Пики обратно и быстро двинулся дальше. Когда я не был в битве, я влил Шарану в свое тело вместо арбалета, чтобы я мог максимизировать скорость движения. Если бы я использовал больше маны, я мог бы даже летать. Полезность Таларии несколько исчезла. Хотя, если бы я вызвал Таларию, моя скорость увеличилась бы еще больше!


[Похоже, Учитель очень привык летать. У большинства элементалистов есть проблемы, когда они летают в первый раз.]


«У меня есть что-то по имени Талария. Это позволяет мне летать в течение фиксированного периода времени каждый день. Я пользовался ей, когда сражался с Песейной.


[Вау! Теперь, когда вы упомянули об этом, вы действительно летали тогда! Вы действительно особенные, например, иметь три элементала недостаточно ...] Слушая Шарану и пролетая по тропе, я выстрелил в землю. Затем болт отскочил от земли до потолка несколько раз, как шар, а затем ударил в угол стены с разрушающей горы силой. Сразу после этого раздался бум и крик. Куууааа!!!!!! Используя Обнарудение Силы, я взорвал ловушку, которую я обнаружил, и даже убил орков-лордов, которые ждали за углом. Я был удовлетворен.


Куааааааааа!!!!


Призрачные королевы, которые были вне диапазона ловушки, вышли и начали стрелять стрелами эктоплазмы. Однако, если они бы у них не было Боевого Клича, мне даже не нужно было от них уверачиваться.


«Руйя, щит!»


Кристальный страж!


Я достал копье и зарядил толпу Призрачного Квинса. В то же время кристаллы льда Руйи окутали меня, как облако. Я распространил Круговое Облако и активировал Сумасшедший Тайфун. Водоворот силы, смешанный с кристаллами льда, разложил все стрелы эктоплазмы, которого он коснулся.


Куааааааааа!!!!


[Убить этого человека!]


«ХХоооооап! Натиск Лезвия! "


Прежде чем я дошел до них, я активировал Натиск Лезвия. Лезвия сразу же выступили изо рта. Я наткнулся на Королеву Призраков, разорвав ее в клочья. Затем лезвия разорвали остальных. Пламя Хаоса прокатилось над теми, кто выжил.


[Критический удар!]


Куааааааааа!!!!


«Хуу, сколько мне еще слушать вас?»


Я пробормотал и стирал все следы Призрачных Королев. В тот момент, когда исчезли монстры, снова появилась полная тишина. К этому я уже привык.


Однако, хотя все идет гладко, чувство счастья не пришло. Прошло два дня с тех пор, как я пришел на четвертый этаж Подземелья. Я был уверен, что быстро продвигаюсь вперед, но я до сих пор не видел прямого пути. Хотя, я знал, что я торопился по сравнению с моими последними исследованиями. Казалось, Руйя видел мое нетерпение, когда она подбадривала меня.


[Не волнуйся! Син очень сильный!]


Я не был уверен, что с этим нужно быть сильным, но я знал, что она пытается утешить меня. Я погладил Руйю, которая материализовалась сама по себе и обняла меня. Шарана, которая была влита в мое тело, также добавила сил.


Учитель очень хорошо со всем справился!


Ее слова были гораздо более значимыми, чем Руйи. Я сделал горькую улыбку и кивнул. "Ты права. Благодарю. Нужно двигаться дальше ».


Двухлетний лимит был очень тяжелым. Я больше не мог подняться в подземелье исключительно на основании моего желания улучшить себя. Тот факт, что мне пришлось спасти моих друзей и семью, подбадривает меня.


Возможно, это действовало как яд. Когда копье, удерживаемое для защиты свободы, было отягощено ответственностью, оно потеряло бы свою остроту и быстроту. Это было бы по-настоящему глупо.


«Хорошо ... уходите!»


Я взбодрил себя, хлопнув по щекам и снова взлетел. Я даже вызвал Таларию. Я хотел оттолкнуть некоторые из этих удушающих чувств.


"Поехали!" [Да Мастер!]


Через 20 минут открылся прямой путь, и я прорвался через коридор, заполненный орковскими лордами и Королевой Призраков, используя Пунцовый Крик и Элементальную Бурю. Через два дня я пробил четвертый этаж Подземного Царства. Это был приятный сюрприз.


Черт, я должен был подождать еще немного! Я потратил впустую силы Таларии!

Глава 168


Глава 168. Двойной кризис ________________________________________ После освобождения четвертого этажа Подземного Царства я немедленно перешел на 55-й этаж Первого Подземелья, так как хотел провести время с пользой, которое я потратил на Таларии. Пока я шел к цели, я впервые получил сообщение от друга.


Наследный Принц, здравствуй!


«Ах, да, Рен. Прошло так много времени."


Наконец-то ты добрался. Что-то случилось?


Казалось, он несколько раз слал мне сообщения, когда я был занят чисткой Подземелий. Должно быть, я был занят, если не заметил. Я говорил с горькой улыбкой.


«Да, я был занят некоторыми вещами в моем мире».


[Я вижу. Ну, я уверен, что все исследователи так или иначе заняты ... Итак, на каком этаже вы?]


«Я собираюсь бросить вызов 55-м этажу».


[... 55-й этаж?]


Рен был взволнован.


Прямо сейчас я занимаюсь приготовлением эликсиров на 55-ом этаже. Как же ты был занят?


«Ну, это одно, но я вошел в темницу над Первым Подземельем».


[Ты имеешь в виду «Загробное Царство»?]


Я не мог скрыть своего удивления, что Рен об этом знал.


«Как ты узнал, Рен !?»


[Мой Герой был исследователем Загробного Царства. Я все понимаю. Когда мы впервые встретились, и вы сказали мне, что победили Рыцаря Ящерицы, я подозревал, что это может произойти, но подумать, что это действительно будет правдой ...],


«Рен ...»


Хм? Подожди.


«Рен, то есть, это ты до сих пор побеждал всех боссов? В голову не могло прийти, что ты это сделал.


[Конечно, я. Причина, по которой я так долго пробивалась в темницу, прежде чем встретил наследного принца, была следующая. Фатх ... Герой сказал, что я должен победить боссов подземелий в одиночестве, поэтому я победил Владыку Орков и Королеву Призраков. Просто я не измельчил эликсиры, которые они сбросили.]


"Я вижу."


Поскольку он был так счастлив, когда однажды победил Рыцаря Ящериц, я всегда думал, что он впервые победил Владыку Полов в одиночестве, но, похоже, он был просто счастлив, что остался жив.


[Я тебе об этом не рассказывал? Несмотря на это, встреча с принцем помогла мне расчистить подземелье в десятки раз быстрее. Я очень благодарен тебе.]


Оставив в стороне тот факт, что до сих пор он никогда не рассказывал мне об этом, кем же на самом деле был Рен? Сын Героя или ... Может ли Рен быть наследным принцем или кем-то со своего континента?


Хм, в Загробном Царстве в настоящее время только три исследователя. Один был женщиной, второй—это я. Тогда может ли другой человек быть отцом Рена !? Мне было любопытно, но я не чувствовал себя комфортно, попросив об этом Рю.


Удивительно, но Рен, казалось, прочитал мои мысли.


[В отличие от принца, он колеблется. Герой с моего континента мертв.]


Я чувствовал себя подавленным.


"Я… понимаю."


[Не было времени, чтобы донести, что думает Герой. Злые руки наших врагов уже достигли верхних эшелонов наших сил, и мы ничего не смогли сделать.]


Позиция Героя перемещалась. Лоретта рассказала мне об этом. Однако это было не так легко. Как приемник, так и освободитель должны были отвечать определенным условиям, и это заняло много времени. Проще говоря, как только один получил должность Героя, было чрезвычайно сложно передать его кому-то другому.


«Рен, тогда ...»


[Я уже говорил тебе. Я единственный исследователь на континенте Панан, включая Второе, Третье и Четвертое Подземелья. Конечно, у нас нет и других исследователей.]


«Рен ...»


Я не мог поверить, что он мог сказать, он говорил беспечно. Герой был мертв. Не было воинов, которые могли бы использовать всю силу в мире. Я мог понять, почему Лебуик сбежал с Панана. В этом случае ... почему ...


«Почему ты остаешься в этом мире, Рен?»


Рен немного помолчал, затем заговорил. Вместо того, чтобы говорить, он начал выбирать слова, казалось, что он дает обет сам себе.


[Потому что ... есть еще некоторые вещи в мире, которые все еще нужно защищать. Вот почему, принц.]


Скорее всего, я буду помнить его слова всю оставшуюся жизнь.


Его решительность, выражало, что он не сомневается в своих решениях и действиях, заставляло меня чувствовать его уважение. Думая о том, что, что этот момент я не забуду никогда, я сказал с уважением.


«Если я могу помочь тебе, расскажи мне».


[Спасибо, наследный принц. Я запомню это. Хахаха, на принца больше нельзя положиться.


После этого мы болтали о всяких пустяках и закончили разговор. Я почувствовал, как мое сердце наполнилось мужеством. Думая, что Рен и я перейдем к дружеским отношениям, которые отличались от тех, которые у меня были в настоящее время, я остановился перед мастерской 55-го этажа.


Мастер 55-го этажа был огромным. Он был большим и мускулистым, у него была кожа ржавого цвета и считался самым сильным из всех двуногих монстров.


Как ни странно, у него было две головы, которые, как говорили, удваивали его силу. Мне было любопытно, как лишняя голова удвоила свои силы, но я не думал, что кто-нибудь ответит мне. По словам Рена, он успешно одолел его своей силой. Хотя, он сказал, что он умер два раза, прежде чем он выиграл. Таким образом, я открыл дверь, чувствуя напряжение. "Сразись со мной!"


Куаааааааххааа!!!


Как и ожидалось, на просторной пустыне стоял только гигантский огр. В тот момент, когда он увидел меня, он странно закричал и кинул взгляд на меня. Каждый раз, когда он топал по земле, земля дрожала. Чувствуя его силу от земли, я остолбенел.


"О Боже…!"


Он был слабее, чем Вождь Орков с кучей врагов! Этот парень был полным слабаком! Куаааааааххааа!!!


«Пейка, материализуйся!»


[Я ждал, Учитель!]


В тот момент, когда Пейка появилась в форме дракона, я вскочил на спину и держал Копье Хаоса обеими руками. В нее проникла никто иной, как Шарана. С ней атрибут пламени хаоса был мощнее в десятки раз.


Пламя хаоса зловеще вспыхнуло и поднялось в водовороте вместе с энергией Безумного Тайфуна. Я вздохнул и сжал Пейку ногами. Это был сигнал, который ей приказывал атаковать.


Уххууу!!


«Пейка, не делай странных шумов и зарядов! Есть только одна причина, по которой я материализовался!


[Кратковременная борьба, не так ли? Ладно, я иду в бой!]


[Куаааааааххааа!!!


Я не знал, что это так смешно, но двуглавый Огр продолжал смеяться, когда он приближался ко мне. Как говорится, «дураки спешат туда, где ангелы боятся ступить», - это было именно так. Кроме того, по сравнению с Орк-Лордом, это было даже не так быстро!


"Выкуси!"


Куааа!!! Когда Пейка выстрелила в него, как стрела, и пустила в него молнией, она подняла руки и скрестила их, чтобы заблокировать ее. Кожа Огра была очень крепкая, и этот парень был также Мастером Низов. Я задавался вопросом, легко ли это будет остановить молнию Пики, но казалось, что молния Пейки была совершенно иной, чем ее старая версия. Он мгновенно пробился сквозь сопротивление.


Кууууууууаак!


«Вот что я хотел услышать! Сила Бури!»


Когда он выпустил кровоточащий крик и отступил назад, я выстрелил в водоворот пламени, выставив мое копье вперед! Он остановил бурю, которую я нацелил на левую голову своей рукой, но пламя хаоса поглотило всю правую руку и начало обгорать.


Куууууаааак!!!


Пейка!


[Оставь это мне!]


Огр закричал и повернул руку к нам. Когда его грозные когти прорезали воздух, они нарисовали светящиеся следы черной ауры, которые полетели к Пейке и мне. Тогда Пейка умело маневрировал своим телом и уклонился от нападений, прежде чем выплюнул еще одну молнию.


Куааак!!!!!!


"Это еще не все!"


У меня осталась большая часть моей силы. Я крепко сжал копье и яростно кинул цепь Перуты, так что звук спиннинга был слышен снаружи. В одно мгновение вокруг копья поднялся еще один водоворот пламени.


[Учитель, атака когтя снова подступает!]


«Что, черт возьми происходит!»


[Kyaaaaaaaa!]


Казалось, что он игнорирует пламя и резко взмахнул руками. С каждым взмахом пять потоков ауры летели в меня. В конце концов, ко мне летели десятки потоков ауры. Пейка поспешно взлетела, чтобы уклониться от них, но вскоре она прикусила язык.


[Учитель, ауры меняют направление и следуют за мной!]


«Повернись и зарядись к нему!»


Разве это не должно было быть физически сильным? Как? Он просто играет с аурами! Я стиснул зубы и затянул ноги вокруг спины Пики, чтобы закрепить себя.


[Эх, я могу умереть сейчас!]


«Ты не можешь умереть, Пейка!»


Тело Пейки светило золотым светом и разрядилось молнией. Бесчисленные болты молнии мерцали и наносят молниеносный урон людоеду, парализуя его.


, [Куууууууу!


«Куки!»


Тем не менее, ему удалось поднять левую руку на меня! Я смотрел острее и контролировал Пейку, чтобы уклониться от его руки. Хотя он был слабее, чем Лорд Орков, все же было правдой, что он был сильнее меня с точки зрения чистой силы. Если бы я столкнулся с его атакой своим копьем, я не смог бы гарантировать свою безопасность. К счастью, Безумный Тайфун может повредить моих врагов, не прибегая к ним.


Куууууггааак!!!


Когда он понял, что он промахнулся, он повернул левую голову ко мне и снова развернул руку. Однако его позиция пошатнулась. Я резко продвинулся вперед и вытолкнул копье в полную силу. Пламя хаоса, охватившее копье, охватило его, словно пожирало его целиком.


«Я прожгу твои руки!»


После того, как мы успешно покинули пламя хаоса в левой руке, мы прочистили его тело. Затем мы услышали, как поток ауры вылетел, ударяя его по телу и взрываясь.


Пейка мгновенно обернулась и снова повернулась к нему.


[Мастер, атакуй!]


«Даааа!!!!!!!»


Когда я проник в копье, полное ауры, Шарана приветствовала и расширила пламя хаоса сильнее. Копье Хаоса, окутанное красноватым черным водоворотом пламени, выглядело как дракон.


Тем не менее, двуглавый Огр, похоже, не хотел так легко проигрывать. Хотя его оружие подрывалось огнем хаоса и издавало странный запах, он поднял руки без заботы в мире и закричал.


[Двуглавый Огре использовал «Силу Огров»! Его сила удваивается в течение некоторого времени!]


"Вау!"


С этим умением я мог свободно управлять Гигантом!


[Учитель, этот парень стал супер сильным!]


«Ты можешь его остановить, Пейка?»


[… Конечно!]


Он скрестил руки и ударился о землю. Затем земля поднялась. Это было похоже на то, что он использовал умение Даллахана «Вне игры», за исключением его голых кулаков. Тем не менее, выстрел молнии из тела Пейки отлично ударил по земным шарам.


[Учитель, мы уклоняемся?]


«Нет, нам не нужно тратить время на этого парня. Разряд!"


Не отвечая, Пейка увеличила скорость и понесла к людоеду. Я также поднял копье высоко в воздухе. Над водоворотом пламени хаоса вспыхнуло белое пламя. Двуглавый Огр развел руками и побежал ко мне. Казалось, он хотел захватить меня, но это определенно не произойдет! «Извините, но ... вы не более чем мелкая рыба!»


[Kaooooooo!] БУМ!


Из-за большого удара некоторые из огненных хаосов даже упали! Однако, прежде чем он это сделал, Пейка дематериализовал и бросил меня, позволив мне отлично уклониться от рук. Его атака пронеслась мимо моей головы и могла отбирать только несколько прядей моих волос. Прежде чем я приземлился на землю, я увидел хорошую цель. Как и ожидалось от дикого людоеда, было что-то, утверждающее его присутствие на его непокрытом теле! Черт, где мозаика !? В противном случае…!


"Возьми это! Яйцо ... Брейкер !! "


Водоворот пламени ускорился до предела с помощью «Безумного тайфуна», не просто ломался, а скорее опустошал и износил все, что касалось. Я уклонялся от крови, кожи и костных отходов всюду и приземлялся на землю. Затем я глубоко вздохнул.


«Уф. Копье попало в неудачную область. Отныне Учитель Огр никогда не может иметь ребенка ... Другими словами, у него никогда не будет сексуальных отношений ».


[Кья, Кьяааааак!]


Я покачал головой и поднял копье. Двуглавый Огре больше не мог смеяться. Он уже мертв. И умственно, и физически.

Глава 169


Глава 169. Двойной кризис ________________________________________ [Вы достигли 56-м уровня. Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы приобрели опыт для боев на 5-й этаже Подземного Царства.]


[Удивительно! Вы первыми в истории первого подземелья преуспели в одиночной битве с двуглавым Огром с первого раза! Подземелье будет помнить вас как Великого проводника. Вы получили 2 очка умения в качестве награды. Оставшиеся очки умения: 20]


[Вы получили титул «Двуглавый магистр огров». Все статистические данные увеличиваются вдвое.


Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не установлен.]


Вы победили двуглавого Огра в одиночку. Вы получили специальный трофей «Кожаные брюки двуглавого Огра».]


[Вы получили 350 000 золота.]


[Вы получили единственную награду, оставленную скрытой Первым Исследователем. Примите наши поздравления! Ставка удачи увеличивается на 1.]


[И еще секрет. Тату с двуглавым огром]


Я был в восторге от того, что никто не достигал такого успеха на 55-м этаже. Не говоря уже, наградой была татуировкой! Я с радостью забрал награду. Сразу же мои руки стали нагреваться. Татуировка Гигантского Волка была выгравирована на моих ногах, но казалось, что татуировка с двумя головами Огра была создана именно для моих рук. Я снял свою броню и проверил татуировку. На моих руках тянулись полосы красных линий.


[Вы получили татуировку с двумя головами Огра. Ваша сила увеличивается на 15%, и один раз в день вы можете добавить 50% урона навыкам ближнего боя.]


«Я ... полон силы!»


Я попытался выглядеть круто и сделал позу, демонстрирующую мои мускулы. Почувствовав силу, пробивающуюся сквозь мое тело, я кивнул в удовлетворении. Затем я снова надел броню. Какую награду получил Рен? Так как он не получил первую награду, это может быть одноглавая татуировка орка?


В любом случае у меня больше не было больше дел в комнате босса. Пейка, которая


дематериализовалась и вернулась к своей маленькой форме дракона, свернулась вокруг моей руки, когда я вышел из комнаты. Когда Лоретта увидела меня, она хлопнула ее ушами и приветствовала меня.


Хотя я видел это много раз до настоящего времени, способы, которыми ее уши хлопали, всегда были забавными. Я подумал: «Мне любопытно знать подробнее о мышцах эльфов! Может быть, у Эльфийской королевы была другая структура мышц?


«Син-ним!»


"Я вернулся."


«Ты был очень быстрым. Двуглавый Огр не должен был быть простым врагом ».


«По сравнению с лордами орков, он был не слишком силен».


«Хахаха ...»


Лоретта криво усмехнулась, затем, казалось, что-то вспомнила, как она сказала:


«Син-ним,теперь, когда я думаю об этом, я забыла тебя спросить. Мне жаль, что Син-ним еще занят, но я думаю, что Син-ниму это понравится.


«Мне не нужна лекция».


"Хорошо. Итак, если бы вы могли сражаться с мастерами пола более трех раз в день, не так ли?


"Конечно!"


Я кивнул решительно и подвинулся к ней. Затем, чувствуя смущение, я отступил назад, но Лоретта выглядела совершенно непринужденной, когда она что-то извлекла из своего кармана. Это была стеклянная золотистая бумага!


«Дерешься с мастером низов три раза в день, но никогда не устаешь! Магазин Низов специально подготовил товар именно для вас! Десять раз! Десять раз в день! Этот входной билет для высокопоставленных исследователей несравнимо со средним входным билетом. Он называется «Десять раз в день, ты, монстр ...». Теперь каждый билет - всего 100 000 золота! Не упустите этот шанс!


«Я покупаю, так что сразу меняйте имя! Меняйте!"


Имя входного билета было довольно непонятным, но поскольку это было именно то, что мне было нужно, я все равно купил его. Используя все деньги, которые у меня были, я


купил 400 билетов. Так как я получил 350 000 золота за рейд, каждый из них был бы 250 000 чистой прибыли.


Если бы я использовал все эти деньги на Земле вместо подземелья, рынок, несомненно, потерпел крушение. До сих пор казалось нереальным, что золото из подземелья можно обменять на валюту Земли. «Ты действительно купил его. Я знал, что мои глаза не ошибаются! Так много «Десяти раз в день, ты, монстр ...!».


«Измените имя!»


«Тебе оно не нравится? Элина сказала, что это ее лучшая работа ...


«Хорошо, позволь мне побить ее сейчас».


«Ах, Элине должно быть тяжело, что Син-ним прямо сейчас не достиг уровня 90! Нет, поскольку Син-ним находится на пороге Загробного Мира, уровня 80 должно быть достаточно!


«Спасибо за совет, Лоретта ...»


Эта женщина Элине выглядела хрупкой. Думать, что она будет такой сильной ... Так как Лоретта преследовала ее с одной волной ее руки, насколько сильна Лоретта? Лоретта, как бы останавливаясь, подумала, неподвижно уставилась на меня.


«С тобой все будет в порядке? Борьба с мастером пола десять раз в день - это не то, над чем можно насмехается. Я не должен говорить это как продавец, но вы будете измучены ... »


«Чем больше времени я накоплю в Первом Подземелье, тем больше времени я могу потратить в Загробном Мире. Поэтому, конечно, я должен это сделать. Разве ты не привела их ко мне, Лоретта?


«Это правда ... но ...»


Уши Лоретты слегка опустились. Я улыбнулся и похлопал ее по голове.


"Спасибо, в любом случае. Вы не можете продать это кому угодно, верно?


«Я тот, кто попросил Син-нима выполнить такую трудную задачу, так что я прав, только поддерживаю Син-нима в меру своих возможностей ... Хе-хе».


«Тогда я ухожу».


«Э? Ты живешь? Г-Где? Разве ты снова не сразишься с мастером пола?


«Нет-нет, мне нужно встретиться ...»


"… Девушка?"


Легкие и цветковые глаза Лоретты быстро превратились в острые холодные глаза одинокого убийцы. Было очень страшно.


«О-она технически девочка».


"Ой? Встреча с девушкой вместо борьбы с мастерами полов. Мне очень любопытно, кто это может быть, хуху.


«Лоретта, ты можешь вернуть боевой топор в магазин напольных покрытий и успокоиться? Ей всего девять лет.


«9 !? Н-нет, я почти 300 раз ... К-Кухум!


Я забыл то, что только что услышал, и произнес, «17 лет Лоретты», когда Лоретта спросила со слезами.


«Разве Син-ним нравится молодым девушкам? Я ничего не могу с этим поделать!


«Я как ее отец. Это не то, о чем думает Лоретта, поэтому не беспокойтесь.


"… Отец?"


"Да."


Лоретта улыбнулась и вытащила два гигантских боевых топора из задней части напольного магазина. Держа по оружию в каждой руке! Эта женщина, она весьма серьезная!


«Шин-ним действительно потрясающий человек. Теперь, если вы скажите мне, кто мать, прольется кровь только одного человека.


«Вы имеете в виду, что собираетесь убить ее, верно?» Ты убьешь этого человека, верно !? "


В конце концов, я не сказал имени Хвайи. Я знал, что Лоретта на самом деле не причинит ей вреда, но я был обеспокоен тем, что у Хвайи будут проблемы, когда она перейдет в Первое Подземелье и встретит Лоретту. Хотя я хотел доверять Лоретте, она явно не думала. Я уклонился от нее и поспешно убежал в сад Марианны.


«Папа!»


«Да, Ина».


Как я уже сказал Хвайе и Ине, что скоро вернусь, как только я приеду, меня встретил голова Ины. Она радостно улыбнулась и прикоснулась ко мне. Для записи Ина могла использовать свою силу, чтобы двигаться очень быстро. Хотя, она не могла телепортироваться, как когда она была в Ледяном замке. Она была похожа на Хвайю во многих отношениях.


Какой бы выдающейся она ни была, если она продолжит двигаться так и охотится за монстрами, у нее кончится сила. К счастью, HP и MP были полностью восстановлены, когда пол был очищен. Таким образом, Ина уже была на 22-м этаже только на второй день. Возможно, мы создали невероятное чудовище.


Я изначально планировал приехать, как только я закончил четвертый этаж Загробного Мира, но в итоге я получил еще три часа, потому что я не хотел тратить Таларию. Я криво улыбнулся, чувствуя чувство вины, когда я похлопал Ину по спине.


«Как ты так быстро, Шин? Разве ты не сказал, что это может занять более недели?


Хвайя появилась за Иной. Поскольку она все еще носила свое боевое платье, казалось, что она только что вернулась из темницы.


«Есть ... причина, по которой я должен спешить еще больше».


«Повод спешить?»


«Да ... Это хороший шанс. Я скажу вам сначала.


"Только я?"


«Другие могут быть не готовы к этому. Я чувствую, что ты не будешь сильно потрясен, даже если я тебе скажу.


Хвайя выдохнула грудью, видимо, была довольна тем, что я сказал. Она действительно была слаба к комплиментам.


«Ты можешь мне все рассказать! Я тебя выслушаю, хухуху!


Я погладил Ину несколько раз, так как она просила моего внимания. Затем я послал Хвайю.


[Враги, с которыми мы столкнулись в последнем подземелье событий, были из армии демонов на Луке. Лудия рассказала мне об этом, поэтому я уверен в этом.]


[Лука с континента ...? Где жила Лудия?]


[Да.]


[Эх ... Разве это не значит, что Лудия тоже об этом знает?]


Почему ей было грустно, узнав об этом? Когда Ина продолжала приставать ко мне, я щекотал ее.


«Кики, я щекочу».


[Лудия находится на континенте Лука. Именно благодаря ей я заметил это так быстро.]


[Ни ... Ничего. Извините, я знаю, что в последнее время я был странным. Это в отличие от моего обычного спокойного и собранного меня. Я должен исправить это в ближайшее время.]


Странно. Знал ли я, что Хвайя переживает? Хвайя, которую я знал, всегда была вспыльчивой и простой ... Конечно, я не говорил этого вслух, поскольку я беспокоился о том, что «крутой и собранный» Хьюя будет гореть в ярости.


[Поспеши и дойдем до сути.]


[Кажется, наш мир сейчас атакуется двумя силами.]


[...]


[Из-за этого у нас мало времени. Мне сказали, что одна из сил будет полностью пересекаться через 2 года.]


Хвайя замолчала. Я больше ничего не сказала. Ина была единственной, кто издал звук, так как она продолжала играть. Без нее атмосфера была бы тяжелее. Для кого-то, обладающего льдом, она точно знала, как согреть чье-то сердце! Могла ли моя дочь быть величайшей дочерью в мире !? Молчание Хвайи вскоре закончилось. Она подошла ко мне и подтолкнула ее лицом к моему. Я отступил немного, взволнованный, и Хвайя нахмурилась. Я нечаянно застыл. Для кого-то с огневой способностью она точно знала, как кого-то заморозить! Могла ли она быть величайшей в мире? Я спросил ее, будучи в панике.


«Ч-что это?»


"… Ты в порядке?"


Хотя она хмурилась всего лишь минуту назад, она теперь смотрела на меня с обеспокоенным взглядом. Я пожал плечами в ответ.


«Ну, вот почему я старательно поднимаюсь в темницу. Я слышал, что могу что-то сделать, если в течение двух лет я победил подземелье. Тем не менее, это должно быть тяжело только с моей силой, так что! Хвайя внезапно втянула меня в объятия. Взволнованный, я застыл. Ина, которая закончилась тем, что была сжата между мной и Хвайей, засмеялась.


«Ч-что случилось? Я не единственный в опасности! Вся Земля находится под угрозой! "


«Но в конце концов, они все нацелены на вас. Ты их цель, только потому, что неизвестное существо дало тебе неизвестную силу ».


«Но, как вы знаете, я достаточно силен ... Можете ли вы отпустить меня? Извините, но у меня есть кто-то, я ...


«Это не мое дело».


Эта женщина просто остановила меня! Просто, когда я взял на себя смелость сказать это!


«Важно то, что вы выглядите напряженными и что я хочу обнять вас.


"… В самом деле."


Я ответил резко, но, честно говоря, я мог бы упасть на нее.


Эта женщина действительно беспокоила меня.


«Шин, ты не убежишь, так ведь?»


"Да."


В ее тоне не было сомнений. Казалось, она точно знает, как я буду действовать.


Я не мог не рассмеяться. В то же время она обняла меня еще крепче.


«Хорошо ... Помни, я всегда буду рядом с тобой. Я не позволю тебе нести все в одиночку ... Если ... Если ты умрешь, я все равно буду рядом с тобой. Ты понимаешь, что я имею в виду…?


«Зачем тебе ... заходить так далеко?»


«Если вы действительно не знаете ответа на этот вопрос, я собираюсь сжечь тебя ...


Я тоже удивлен, но сейчас, я самый серьезный, которого я когда-либо был в своей жизни». «Я не могу отказаться ... верно?» "Конечно." Я не знал, утешает ли она меня или угрожает мне. Но, честно говоря, груз, погружающийся глубоко в мое сердце, казалось, стал намного легче. Я решительно поблагодарил ее.


«Спасибо, я буду полагаться на тебя».


"Хорошо. Я рад, что ты меня ценишь.


«Я счастлива, потому что мама и папа рядом!»


Ина, которая все еще находилась между нами, стреляла в воздух и кричала. Мы были ошеломлены ее внезапным взрывом, но вскоре мы встретили друг друга глазами и рассмеялись. Затем…


«Я невольно увидел прекрасное зрелище. Мне нужен попкорн.


«Вот попкорн, Уокер. * ням-ням *. " «Разве ... Это время для попкорна !? Они смотрятся так по-семейному! «О Земля ...!» Все члены Возрождения были там. Мы впали в панику. «Как !?» «Я прорвался через 60-й этаж и подошел к дому гильдии, чтобы отдохнуть, когда увидел, что вы снимаете мелодраму. Я не мог позволить другим пропустить это, поэтому я позвонил им. «Уокер, ты ...!» Когда я обернулся, чтобы посмотреть на Хвайю, я поймал ее, пряча ее руку после того, как Уолкер поднял пальцы. Я уже видел тебя, Хвайя! Когда я собирался лечить их сердито ...


[Рейд рейда вспыхнул в Первой Подземелье! SS + ранг 500 человек, «Басилиск Силы». Гильдия «Пустынный Скорпион» запросила помощь у всех гильдий, ранжированных D или выше! Вы можете участвовать в случайном рэйде с членами вашей гильдии, которые согласны принять участие!]

Глава 170


Глава 170. Что для нее –запрет


________________________________________ Мы все замерли. Во-первых, я спокойно снял с себя Хвайю и успокоил Ину и уложил ее, так как она хотела остаться со мной.


«Ты уже отец, Сын».


«Кто хочет пойти?


Я проигнорировал отца и спросил всех, хотят ли они участвовать. Ничего не нужно было объяснять. Поскольку это было событие Случайного Рейда в подземелье, мы бы не умерли на самом деле. Таким образом, это может быть полезно. Я предполагал, что другие гильдии и исследователи думали так же. Я не знал, принесет ли это пользу или потери для нас, но нам не нужно было избегать людей только потому, что мы их не знали.


«Я останусь. Я недостаточно силен. Может быть, когда я перейду во Второе Подземелье ... "


«Я тоже останусь, Син-ним ... Мое защитное умение, вероятно, не будет полезно против гигантского василиска».


Уокер и Шуна были первыми, кто отказался. Е-Йен тоже поднял руку.


«Я тоже не могу идти, Син. Пока я не освою технику, которую Учитель мне научил, у меня будут проблемы с монстрами, у которых большие тела. Я только нанесу вред своей гордости, если пойду.


Все остальные были спокойны. Другими словами, Хвайя, отец, Людия, Сумир, Ина и я пойдем. Я спросил Ину.


«Ина, с тобой все будет в порядке?»


"О! Я стала еще сильнее!


Теперь, когда она была исследователем подземелий, она была, несомненно, сильнее, чем раньше. Количество маны, по которой она даже соперничала с Хвайей. Что касается силы, Ина, скорее всего, была сильнейшей среди Пробужденных Земли. Именно поэтому она так долго не могла контролировать свои способности ...


"ООН? Ты плачешь, папа? Не плачь!


«Нет-нет, почему бы папа заплакал».


Я погладил Ину и улыбнулся. Затем я повернулся к Лудии и спросил.


«Ты в порядке, Людия?»


«Моя способность поддерживает, так что все будет хорошо. Я сосредоточусь на поддержке вас и отца.


"Хаха спасибо."


«Людия, не делай Юнгун Аюсси своим отцом по своему усмотрению. Тебе лучше поддержать меня.


«Хуху, я тоже буду ждать твоей поддержки, Паллудия».


Мне не нужно было спрашивать Хвайю и Сумира. Хвайя был самым сильным в гильдии, кроме меня, и с истинным именем ее бога, Сумир был сильнее Шуны. Плюс, с неестественно быстрым темпом Сумира, у меня было ощущение, что она скоро перейдет в Первое Подземелье. Хотя Шуне было трудно работать с Лудией ... А?


«Кстати, Людия, ты все еще устраиваешься с Эллосом?»


«Нет, я не смог связаться с ним недавно. Мы тоже ушли на два месяца, поэтому мы поднимаемся по отдельности. Мы с Шуной сейчас достаточно сильны.


... Казалось, что очистка Подземелий за два месяца успешно укрепила всех. С критической улыбкой я посмотрел на всех. Кажется, все выдумали.


«Хорошо, тогда шестеро из нас должны уйти».


«Это первый раз, когда я вижу исследователей Первого Подземелья. Интересно, насколько они сильны ... "


"Подождите минутку. Позвольте мне проверить, может ли Лотте пойти с нами. Я послал Лоте, но она ничего не сказала после ответа: «Я доверяю Герою». Казалось, она все еще была занята. Нет выбора. Если бы мне пришлось лететь, мне просто нужно было бы использовать способности Шараны или взять потребление силы на Пейку.


"Тогда пошли."


Увидев, что все собрались вокруг меня, я нажал кнопку «участвовать» в окне. Затем, точно так же, как когда мы вошли в Подземелья или телепортировались, окружающая


обстановка мгновенно поменялась. Мы оказались на скалистом холме.


[Канал связи на рейде открыт!]


[3 минуты, чтобы пойти! Налет начнется через 3 минуты!]


[ЦСК, этого мало времени! Почему Господь не дает нам больше времени !?]


[Будьте довольны, останавливая его на 10 минут, Ральф.]


Канал связи открылся в тот момент, когда мы прибыли, и голоса исследователей затопили нас.


Сначала я проверил местность. Мы были на большой высоте, на вершине холма диаметром около 3 километров. Я видел скалы по краям. В том числе нас, было около ста человек.


«Э? Есть кто-нибудь!


«Что, это новая гильдия? Почему их так мало для гильдии Д-ранга?


«Oi! Каковы ваши ряды !? "


«Все в золоте!»


Я закричал на человека в доспехах и накидке. Хотя Ина и Лудия все еще были в серебряных рядах, Ина была невероятно сильной, и способность Людии никому не проигрывала.


На мысе у мужчины был желтовато-коричневый скорпион. Я мог сразу сказать, что он был членом Пустыни Скорпиона, гильдии, возглавлявшей рейд.


"Золото!? Золотые звания участвуют в рейде рейса СС +? Эй, ты не знаешь свои ряды? Вы должны хотя бы на 80 уровне для рейдов рейдов СС +! Ты должен быть Платиновым, понимаешь?


«Мы не будем обвинять вас, если мы умрем, поэтому не беспокойтесь об этом».


«ЦСК, эти новички ...»


«Ральф, прекрати мусор говорить и помогать с выпрямлением местности!»


«Я иду! Тьфу«.


О, как неприятно. Он плюнул на нас и направился обратно в сторону своей гильдии. Отец засмеялся, когда он достал копье, но я его остановил.


«Что случилось, Сын? Я просто пытаюсь любезно обучить кого-то основам.


«Отец, на каком этаже ты?»


«64-й этаж». «Скоро ты догонишься, верно? Тогда вы можете взять свое копье. Они возглавляют рейд и имеют силу, чтобы поддержать их высокомерие. Если мы не будем определенно выше их в силе, мы не можем справедливо ответить на их грубость ».


«Хаа ... Отлично. Поскольку ты наш лидер, отец будет слушать тебя. «Спасибо, отец». «Кхм, теперь, когда ты отец, я чувствую искренность в твоих словах». «Это не имеет никакого отношения к этому!» Все ли здесь были Платиновые? В самом деле, я чувствовал, что каждый из них излучает мощные энергии. Мы не уступали по статистике, но дух, который они излучали, имел совершенно разные качества. Разница в лиге, созданная уровнями. С Отрядом Душ, поднимающим лигу моей души, я мог бы легче почувствовать разницу. Это было сложное чувство, которое было трудно описать. «Ка ...»


«Вау, посмотри на выражение Шин. Похоже, он скоро умрет от ожидания.


«Но выражение любимой говорит, что она умрет от любви к Син-ним очень скоро ...»


Казалось, что время шло очень долго. Казалось, они понимают важность предстоящего рейда.


«Ой, так как вы не сможете нанести приличный урон, попытайтесь выжить. Мы были глупыми, думая, что кто-либо из Первого Подземелья был бы достаточно глупым, чтобы присоединиться к подземелью уровня СС + без плана. Я собираюсь сказать это ясно. Не обвиняйте нас, если вы умрете ».


«Спасибо, что беспокоились о нас».


Я ответил улыбкой человеку, Ральфу, который говорил с нами раньше. Он поднял руку, чтобы сказать что-то еще, но вскоре замолчал и ушел. Между тем, члены Возрождения говорили взволнованно. Они составляли план без меня, чтобы сказать что-нибудь!


«Пламя Дрейк был рейдом только на 100 человек, но он был таким могучим. Интересно, насколько силен Силовой Василиск.


«Не толкай себя слишком сильно, Дочь. Мы здесь, чтобы получить статистику. Нет необходимости переусердствовать и оказаться в опасности.


«Просто позвони мне, Хвайя, Аюсси ... Разве ты не хочешь, чтобы я назвал тебя Отцом?» «Дедушка, ты можешь позвонить мне!» «Ооо, это отличное кольцо. Позвони мне снова, Ина. "Дедушка!" Эй, вы, ребята, говорите, как гармоничная семья! Почему ты это делаешь сейчас? У вас был все шансы сделать это раньше! «Давайте по крайней мере сформируем базовый план. Я могу догадываться, какие атаки будут делать василиски ». «Василиски известны своей способностью превращать людей в камень. Я слышал, что их дыхание также имеет ошеломляющую способность ». «Тебе не нужно беспокоиться о окаменелости. С силой земли я могу нейтрализовать даже окаменелость василиска ». - уверенно заявила Лудия. Я уже начал думать, что это отличная идея - пригласить Лудию. «Это, вероятно, будет огромным ...» «Хвайя и Ина должны оставаться в стороне и атаковать с безопасного расстояния». "ООН! Я сильнее, когда я с мамой! «Конечно, хуху. Мама также сильна с Иной ».


«Отец, Сумир, и я, как всегда, будем впереди. Сумире нет необходимости использовать силу Атхины, если тебе не нужно.


«Да, я сосредоточусь на защите, Син-ним!»


Когда я собирался сказать что-то отцу, земля внезапно начала дрожать.


[Начинается Рейд событий. Василиск Идет!]


С колотящимися сердцами мы все ждали появления Василиска. Мы достали наше оружие, и я также вызвал трех моих элементалей. В то же время я схватил зелье маны. Я был готов выпить зелье маны и в любой момент взорваться с Кругом Перуты!


Он медленно появился. Мы не могли скрыть наш шок. Его тело было более 300 метров. Мало того, что это было больше, чем любые монстры, которые я видел раньше, но он также излучал энергию окаменения, открывая свой огромный рот. Я видел, как окружающие превращаются в камень. Что еще более важно, все его тело было ...!


"Костюм!? Кто ты такой, Железный человек?


«Вот почему это называется« сила »!»


Хвайя удивленно воскликнула, когда я сердито закричал. Он был покрыт странной броней. Это была броня длиной в несколько сотен метров с геометрическими символами, которые излучали мощную силу. Казалось, что он носит силовой костюм.


[Атака! Если это манное уплотнение полностью активируется, мы ввернуты!]


«Я не знаю, что происходит, но давайте сначала атакуем!»


Наряду с криком от члена Пустыни Скорпиона мы также использовали наши самые сильные атаки. Лудия ударила по земле своими посохами, заставив стрелять по игольчатым камням и броситься к василиску, а я создал и бросил огромное ледяное копье с силой Руйю. У всех в рейде, казалось, были атаки на дальние дистанции, но только у 20 или около того были исключительно мощные атаки дальнего боя. Броня василиска легко блокировала большинство атак.


«Хааап!»


Затем Хвайя создал огромный белый огненный шар в воздухе и швырнул его к василиску. Он приземлился на голову василиска, который также был покрыт бронированной маской, сильно нагревая ее. В то же время Ина игриво махала рукой, замораживая маску с чрезвычайно замерзающей энергией и легко разбивая ее. Эта дочь и мать комбо ... Удивительно! Однако, после удара, василиск понял, что атака пришла из нашей гильдии, когда она повернулась к нашему направлению и вздохнула с яростным ревом! «О Земля!» Людия быстро превратила каменные иглы в глиняный щит, а Сумир стоял за щитом, как второй в защите. Когда-то под воздействием дыхания щит и руки Сумира начали медленно мерцать.


Однако, как она сказала, Лудия могла легко вылечить Сумира. Другие исследователи, которые также умело избегали ошеломляющего вздоха, приветствовали, увидев лица василиска за его сломанной маской.


[Браво! Мы сняли маску с первой волной атаки!] [Удивительно! Кто это сделал!?] [Это был золотой ранг.] [Золотой знак сделал это?] [...] [Вот дерьмо, он заряжается! Теперь он будет использовать свой хвост для атаки!]


Земля снова начала дрожать. Увидев, что мы не затронуты его дыханием, Василиск подходил к нам! Несмотря на то, насколько массивным он был, или, возможно, именно потому, что оно было настолько массивным, оно быстро сократило расстояние между нами.


«Все разбегаются! Хвайя и Ина, пойдем с Лудией далеко за танками! Все остальные, разлуки и атаки, когда увидишь этот шанс!


Хвайя обнял Лудию со спины и взлетел в воздух. Ина тоже полетел обратно с Хвайей. Отец силой ударил по земле, чтобы убежать. Что касается Сумира ... «Сумир, извини!» «Син-ним, я ... это мои просьбы ...» С ее тяжелыми доспехами и большим щитом Сумир не был таким подвижным, как другие. Я держал ее в руке и взлетел с силой Шараны. Большинство людей на пути к василискам уклонились, но среди платиновых исследователей, по-видимому, были медлительные люди, которых некоторые не могли избежать вовремя. Вес василиска раздавил их, мгновенно увеличив их жизненную силу. Василиск был достаточно силен, чтобы попасть в один удар К.О. Платинового рейтинга исследователей. Я мог только представить, как сильно это повредит, если он ударит меня. «Спасибо, Син-ним. Я не думаю, что могу заблокировать его своим щитом.


«Тебе просто нужно уклониться от своих обвинений, поднять настроение». "… Да! Если Син-ним так говорит, я уверен, что смогу! ... Прежде чем я заметил, вера этого ребенка в меня почти превратилась в религиозный фанатизм. Положив Сумиру, я вернулся обратно. Включая меня, в воздухе летали около тридцати человек. Платиновые ряды, безусловно, отличались от других. [Начните с правой ноги!


Атакуйте с левой стороны! Его маска затуманена с одной стороны!!!


Мне было немного любопытно, но кто такая эпическая ведьма, контролирующая этот огонь? Я бы хотел нанять тебя в качестве моей секретарши.]


[Я гарантирую, что ты умрешь в этом рейде!


Исследователи одновременно начали наступать. Василиск проигнорировал десятки дальних нападений, бросающихся к его глазу, и дышал своим ошеломляющим дыханием у ближних атакующих, закрывающихся на его ноге.


Половина исследователей сотрясали дыхание с их высоким сопротивлением и пронзили их мечи, копья, топоры и молотки у основания василиска. С другой стороны, оставшаяся половина стала частично окаменевшей и вынуждена была отступить. Конечно, с моим аномально высоким сопротивлением, я быстро преодолел окаменелость и поджег его ногу огнем хаоса. Хотя силовой костюм ... или скорее, щиток заблокировал пламя; но он начал гореть. Однако пламя затем уменьшилось. Казалось, что его панцирь обладал способностью поглощать силу огня пламени хаоса, чтобы погасить его.


[Целители, двигайся! Если дилеры с повреждением опускаются ниже половины здоровья, все кончено!]


[Разве блондинка в жрице не одета в знаменитую корону-принцессу с континента Луки? Она жива!]


[Фокусируйтесь на Василиске!]


Затем исследователь внезапно поднялся в воздух. Это был человек, одетый в синие доспехи и несущий большой меч. На его мысе также была эмблема гильдии пустынного скорпиона. Была только одна причина, по которой я обращал на него какое-либо внимание. Это было из-за того, что количество силы, которое он излучал, заставляло меня дрожать. Василиск также открыл его и открыл рот.


[Куааааааа!] «Ледяная катастрофа!»


Подойдя к правой ноге василиска, он ударил мечом. Он точно ударил по той части панциря, ослабленного пламенем хаоса, который затем взорвался с треском. Потрясающе, его атака не закончилась именно этим, поскольку он застыл большую часть своей правой ноги. Верно, замер. Создаваемый им лед казался неспособным к таянию, поскольку он ослаблял энергию, излучаемую василиском. Я инстинктивно понял, что его лед был похож на мой пламя хаоса. Когда я поднял голову, я увидел, что он улыбается мне. Казалось, он сказал: «Ваше пламя потухло на полпути, но мой лед его остудил!» «Ублюдок! Если бы ты его сначала заморозил, мое пламя сломало бы его панцирь! Я просто хотел взять бонус-статистику из рейда, не выйдя из игры, но внутри меня включил переключатель. Я не хотел терять этого ублюдка, даже если бы я умер. Разница в уровнях? Нет! Мое оружие - не мой уровень, но это ... Я заставлю тебя пожалеть, чтобы меня не провоцировать!

Глава 171


Глава 171. Что для нее запрет.


Разорвав щиток на правой ноге, Василиск выпустил яростный рев, который рапространился по всей вершине холма. Некоторые из людей, которые слышали ужасный рев, начинали каменеть, и на их телах можно было увидеть признаки окаменелости. Я также остановился на мгновение, но вскоре я убежал с помощью Гвардии Душ сопротивления силы. Я тут же спас Сумира, который начал замерзать.


[Ты можешь использовать силу Атхины, если хочешь.]


[Действительно, Син-ним?]


[Да. Покажем им свою силу. Ты не хочешь, чтобы вас смотрели сверху вниз, верно?]


[Да, Син-ним! Все так! Я понимаю!]


Я размахивал ветром в сторону Сумира, который смотрел на меня с уважением и снова улетал в воздух. После рева, рунические узоры в панцире василиска начали блестеть, и он кидался камнями. Эти скальные пули также окаменели, кто бы они ни коснулись.


[Куууууууууууууууу!!]


Рев Василиска продолжался. Если бы не продолжалось исцеление, людям легко было умереть. Нападавшие дальнего боя набрасывали атаки на открытое лицо василиска, но василиск размахивал своим массивным хвостом и блокировал атаки, прежде чем они могли ударить его по лицу. Его хвост уловил больше пуль от всех исследователей. Я обвинил его в том, что я уклонился от этих пуль.


«Натиск Клинка!»


У огромных монстров была безграничная жизненная сила, из-за чего их было трудно убить. Однако их размер также облегчил задачу. Я легко уклонился от василиска и пробрался сквозь дождь из пуль. Затем я ударил копьем в левую ногу с полной силой. Пламя Хаоса снова вспыхнуло над его панцирем, и лезвия от Клинка также забили его панцирь. Конечно, этого было недостаточно, чтобы нанести ему ущерб.


«Темный взрыв грома!»


Тело василиска дрогнуло на мгновение, после чего из моего тела выскочила черная молния и влилась в его панцирь. Канал связи мгновенно стал шуметь


. [Что это!? Разве это не мастер 15-го этажа !?]


[Я не видел этого 40 лет!]


[Может кто-нибудь объяснит, что произошло? Этот парень не носит что-то вроде Темного Ратмана, установленного в рейде рейса СС +, верно?]


[Ой, как только это умение попадает, он парализует свою цель независимо от силы цели. Атакуй сейчас!]


К сожалению, атака темного грома не была такой длинной! В тот момент, когда умение завершилось, я снова ударился о панцирь на ноге, а затем отступил. Сразу после этого хвост качнулся, хотя я стоял рядом всего лишь минуту назад.


Если бы он ударил в меня, этой окаменелостью части моего тела, которое затем было бы разрушено последующим шоком. Это был бы смертельный урон. Фактически, один из других исследователей был поражен и мгновенно умер. Эти платиновых оценщиков не так уж и много! Как они не увидели движения гигантского монстра?


Несмотря на это, когда люди стали умирать влево и вправо, выжившие исследователи стали более злобными и вылили больше нападений на василиска. Почти все атаковали его левую ногу, а не ее правую ногу.


«Хаа!»


"Умри!"


[Кууууаааааа!!!]


В этот момент его панцирь испустил яркий свет. Я инстинктивно взлетел и избежал света. Большинство летевших исследователей сделали то же самое. Однако некоторые из исследователей на земле не могли этого сделать.


Эти исследователи тогда отлично превратились в камень.


[Черт возьми, его броня активируется! Священники, поторопитесь!]


[Его глаза сияют! Атакует! Хватит!]


[Черт, было слишком сложно со 100 людьми ... !?]


[Прекрати быть пораженцем и использовать свои проклятые навыки!]


Благодаря чьему-то крику яркие огни начали светить с земли. Среди них был один особенно яркий свет. Красивая девушка, держащая богато украшенный щит, заставляла василиска кричать от боли ... Подождите, это Сумир!


[Смотрите, василиск окаменел!]


[Какие!? Кто-то остановил василиска?]


[Сила бога! Эта девушка должна иметь истинное имя от Бога!]


[Неизвестный исследователь с истинным именем Бога? Из какой гильдии она? Она, должно быть, мастер гильдии?


[Она еще молода и красива. Она просто мой тип!]


[Эй, сукин сын. Кто ты, черт возьми? Если мы откажемся от этого рейда, я убью тебя. Из какой гильдии вы?]


Хорошо, Сумир! Отлично сработано!



Сумир, несомненно, дал возможность перевернуть ситуацию с ног на голову. Несмотря на то, что василиск обладал ошеломляющей способностью, его оттолкнула голова Медузы от щит Афины. Начиная с его глаз, которые собирались изменится, они стал частично окаменевшими. Опытные исследователи не упустили эту возможность, стреляя мощными атаками в василиска. Конечно, мы с отцом были среди них.


Отец держал мощную ударную волну в своем копье и успешно нанес удар, который василиск не мог отразить. Он нацелился на себя окаменевшее лицо. Хотя оцепенение было сделано силой бога, так как василиск обладал ошеломляющей способностью, было бы неудивительно, если бы он вспыхнул раньше. Лучше разрушить окаменевшие части лица, прежде чем он оправился сам по себе.


Однако я нацелился на другое место. Несколько дальних атакующих фокусировали свое лицо, и, когда его один непродуманный глаз начал светиться, я избегал его лица. «Хаааап!!!!»


Я спустился с неба, как стрела, и поднял энергию Безумного Тайфуна. Водоворот пламени хаоса сжался и собрался у кончика моего копья. С энергичным криком я ударил о массивный хвост василиска.


[Критический удар!]


[Kуaaaaaaaak!]


Хорошо, это было эффективно! С татуировкой двуглавого Огра я стал намного сильнее. С импульсом, созданным моим быстрым спуском, моя атака успешно разрушила доспехи василиска!


[Хвостовая броня сломалась!]


[В его задней броне трещина! Атака там!]


[Ах, подождите! Стоп!]


Два летающих атаковали спину василиска, несмотря на отвратительный крик. Они оба были воинами, держащими молоток и топором почтительно. Они, казалось, были из той же гильдии, что и они одновременно ударили по спине василиска с помощью оружия, наполненного аурой. Сразу после этого спина василиска издала яркий свет. Тогда на ухо раздалось сообщение


. [Гильдия времени мудреца уничтожена!]


« ... Они наверняка получат время мудреца ...» 1


Мне было любопытно, кто придумал это имя гильдии, но, к сожалению, сейчас это было не так важно. Я простудился в холодном поту, когда я проверил спину василиска. То, что унесло жизни членов семьи гильдии, было не что иное, как группа летающих змей. Со спины василиска вышли сотни мини-василисков.


[Черт, такого никогда не было!]


[Они собираются расколоться на группы! Поторопитесь и убейте их!]


Канал связи стал шумным от шокированных голосов и проклятий. Атаки магов были сосредоточены на мини-василисках, но их магическое сопротивление было досадно высоким. Другими словами, воины должны были заботиться о них. Тот, кто подошел, был человеком, который раньше застыл правую ногу василиска.


[Маги, сосредоточьтесь на прекращении движения василиска! Особенно сосредоточивайтесь на голове! Воины, убить маленьких и сломать дорсальную броню василиска!]


Он, скорее всего, был гильдией Пустынного Скорпиона. Выкрикивая свои приказы, он обвинялся в группе мини-василисков, а затем около десяти летящих воинов, которые носили тот же развевающийся плащ Пустыни Скорпиона. Поскольку я тоже не хотел упускать эту возможность, я нацеливался атаковать.


«Шарана, мы движемся на полной скорости!»


[Да, Мастер!]


«Гейл-трек!»


Наконец-то появились ребята, которые могли бы повысить мою силу атаки. Я не хотел, чтобы они у других были! Я отчаянно ускорялся и стрелял мимо других.


«Независимо от того, насколько вы выровнены, вы не сможете догнать мою скорость! Я владелец истинного имени Гермеса и подрядчика уникального элемента ветра, Шарана!


[Кто это!?]


[Он этот парень, принявший золотой ранг.]


[Золотой ранг? С такой скоростью? Ты ведь шутишь, правда?]


След хаоса пламени остался на пути, который я взял. Я обвинялся в мини-василисках, как комета. Первый мини-василиск, который стоял перед мной, взорвался после удара моим копьем. Большой! С этим…!


[Вы использовали Провоку! Все враги в этом районе будут атаковать вас с большой враждебностью!]


В одно мгновение меня окружали мини-василиски. Казалось, что они способны ошеломить людей своими взглядами, поскольку я чувствую щекотливое ощущение сопротивления со стороны моего тела, на которое они смотрели. Конечно, они не были достаточно сильными, чтобы проникнуть в Стражу Души. Я ухмыльнулся и отправил их летать. Большинство из них были убиты одним ударом.


«УУУааааа!»


[Похоже, мы не будем нужны. Очередь! Мы атакуем его тыльную область!]


[Хм...]


Волна вспыхнула со всех сторон, атаки василиска потрясли землю. Конечно, до сих пор его доспехи ломались исследователями. У всех присутствующих были силы угрожать жизни василиска. Возможно, именно поэтому эта битва казалась особенно волнующей. В конце концов, это был первый раз, когда я сражался с исследователями сильнее меня!


Тем не менее, я все еще хотел победить этого мастера гильдии.


[Учитель, энергия ветра усиливается!]


«Соберите столько, сколько сможете! Мы собираемся сделать огромную атаку! "


Даже когда я заказывал Шарану, я постоянно менял направление своего обвинения и пробивал копытом мини-василиски. Десять, двенадцать, пятнадцать, двадцать ...!


"Еще немного…!" «Сила бога!» «Черт, этот парень монстр !?»


Затем, наряду с шокированными восклицаниями нескольких исследователей, василиск остановился. Это более 300-метровая броня была полностью заморожена белой! Несомненно, это нападение мастера гильдии ... Для пустынного скорпиона вы, наверняка, используете замораживающие атаки!


[Атака, в то время как сила Сцизарнатха удерживает его! Это почти из выносливости! Если мы сможем правильно сломать его броню, это будет наша победа!] Его уверенный голос дошел до всех исследователей по каналу связи. Затем исследователи использовали свои самые мощные навыки, которые они сохраняли, чтобы побить битву василиска. Броня, которая когда-то полностью покрывала свое гигантское тело, теперь была в жалком состоянии.


Именно тогда я закончил тридцатый мини-василиск и подготовился к последнему удару Штормового Пути. Я чувствовал, как энергия ветра собиралась вокруг меня из мощной вращательной силы Перуты, создавая бушующий водоворот. С усмешкой я поднялся. Хотя я еще не получил Силу Огра, татуировка с двумя головами Огра дала мне достаточно сил, чтобы попробовать это.


[Что это за водоворот? Он взлетает!]


[Это тот парень.]


[Имеет ли он также настоящее имя Бога?]


[Ни за что. Неудивительно, что сегодня появился новый обладатель истинного имени бога. На протяжении всего первого подземелья насчитывается менее 20 человек с истинным именем Бога!]


«Да, продолжай!»


Я был уже в сотне метров в воздухе. Могучий ветер, кружащийся вокруг моего копья и тела, был настолько сильным, что его было трудно увидеть невооруженным глазом.


Однако я еще не закончил.


«Гигант!»


Давление на руки мгновенно стало сильнее. Даже со статистикой, истинными именами богов, татуировками и силой из Копья Хаоса, трудно использовать Гиганта. Я мог сказать, что я мог продержаться всего лишь 2 минуты с этим копьем.


К счастью, этого было более чем достаточно, чтобы закончить василиск. «Ярость Небесного Бога!»


БУМ!


Золотая молния опустилась на длинное и густое Копье Хаоса. Энергия ветра, собранная из Штормовой Дорожки, изменила свое свойство благодаря влиянию Шараны и стала еще больше расширять сферу Гнев Небесного Бога. Энергия молнии мгновенно усилилась, ясное небо сияло золотым оттенком. Молниевое копье сразу же привлекло всеобщее внимание.


[Я знал это, он является обладателем истинного имени бога!]


[Кто этот ублюдок !? Нет, что это за гильдия !?]


[E-Э ...? Подождите ... 1-е место для вклада гильдии! Оно может быть украдено!]


[Эй, стоп! Получение 1-го места над хостом?]


[Кто-нибудь сказал им?]


[Они сказали, что все они золотые! Вы бы сказали им !?]


[Спешите и убивайте василиска, прежде чем снова он атакует!]


[Пожалуйста, если бы это было так просто, сила Бога не была бы необходима!]


Было уже трудно просто убить его всем вместе, но, похоже, было какое-то правило.


Исследователи наверняка любили усложнять ситуацию ... Конечно, это не мое дело.


«Пейка, давай копье!»


[Куаааххааа!!!! У него невероятная энергия, Учитель!]


Молния еще раз усилилась. Мне было трудно держать глаза открытыми. Однако я не мог остановиться сейчас. Я заставил свои глаза открыться и подтянул хватку копью Ярости Небесного Бога. Затем, когда я спустился к ревущему василиску, я закричал.


«Я буду тем, кто возьмет голову!»


[Вы использовали Силу Повелителя Орков! Все члены группы очищаются от негативных статусных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми вражескими атаками.] Затем я активировал эффект Татуировки Двуглавого Огра, который увеличил урон навыка атаки ближнего боя на 50% один раз в день.


Несмотря на то, что я носил доспехи, двуглавый Огр, над ним появилась татуировка и она светилась малиновым светом. Ощущая приходящую угрозу, василиск бросил на меня ошеломляющее дыхание, но он был заблокирован силой Ярости Небесного Бога.


Я стал полосой малиновой кометы и сбил василиска.


Поскольку это был последний удар навыка заряда, моей брони и татуировки Гигантского Волка, наносимый урон на 110%, Штормоя Дорожка увеличил урон на 200%, Сила Орков Лорда увеличилась по урону на 50% и, наконец, двуглавая Татуировка Огра увеличила урон на 50%. В общей сложности атака только что увеличилась на 410%. Конечно, поскольку это было только увеличение, фактический урон я сделал 510%. Не нужно было описывать его разрушительную силу.


Я не закончил. Я добавил Героический Удар поверх всего. Я собрал все силы в моем теле и запустил в мое копье. Когда я проглотил зелье силы, которое я залил себе в рот, я закричал.


«Божественная скорость!»


Моя уже непринужденная скорость стала не в три раза, а в десять раз быстрее. У василиска не было шанса уклониться от моей атаки. Я взял острый взгляд василиска, не оглядываясь, и ударил копье на лоб!


[Критический удар!]


Мне очень повезло. В конце концов, у василиска, несомненно, были кости! С эффектом черепа, все критические повреждения были увеличены на 50%. Поскольку критические удары обычно наносили 200% от обычной суммы, с эффектом названия черепа, атака была увеличена до 300%! Мне было смешно, что я так много играл с цифрами, но результат не был хорошим.


[Куаааааа!!!]


Как только копье столкнулось со лбом, он разрядил молнию предельной силы и пронзил его голову. Копье, которое было десятки метров в длину, разделило голову василиска на две части! Василиск едва сжимал свою смерть, пока не замолчал. Из его расколотой головы он больше не издавал ошеломляющего дыхания или взгляда. Сразу же после этого броня, оставшаяся на своем теле, взорвалась. Его тело стало пылью и исчезло. Начальник рейда СС + ранга 500 был убит.

Глава 172


Глава 172. Что для нее запрет. ________________________________________ [Успех в Рейде! Из 117 участников 83 выжили и завершили рейд! Это достижение увеличивает награду!]


[Вы получили 2 очка за завершение рейдового турнира.]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада. Все гильдии, кроме аннулированных гильдий, достигли необходимого минимального взноса! Владельцы гильдий будут вознаграждены в порядке вклада гильдии. Затем оставшиеся награды будут распределены среди не-гильдейских мастеров-исследователей.]


[Вклад Гильдии Возрождения является самым высоким! Его мастер гильдии может выбрать награду.] [1.Злые глаза окаменелости (легенда) 2. Дробильщик Камней 3. Скальный хвост...]


[Гильдия «Возрождение» стала C рангом! При вызове Обычных Подземелий или Event Raids, когда присутствуют 5 или более членов гильдии, все способности членов гильдии будут увеличены на 7%!]


Я поднял голову. Все выжившие члены смотрели на меня. Затем, человек, который говорил с нами вначале, Ральф, полетел ко мне с развивающимся плащом.


"Привет! Пройдите через сбор! Вы не можете думать о принятии награды перед хозяином, верно?


«Хозяин всегда делает выбор первым?»


"Да!"


«Это не то, о чем думает система подземелья».


«Дурак, это регламент! Хост позволяет другим участвовать в Рейде, и взамен хозяин сначала выбирает награду. Это основная любезность в подземелье! "


Это было интересное заявление. Я чувствовал себя так, как раньше. Часть, где некоторые дураки пытаются нажимать неписаное правило!


«Но вы просили о помощи, потому что вы не могли позаботиться об этом в одиночку. Мы приняли это, потому что у нас было что-то от этого. У нас нет причин передавать то, что по праву принадлежит нам ».


«Вы хотите бросить вызов Пустыне Скорпионов, самой сильной гильдии Первого Подземелья? Мне нужно объяснить, почему один плюс один - два?


«Все понимают, что один плюс один - два, но никто не понимает, почему мы должны отказаться от чего-то, что принадлежит нам».


При этом я повернулся и уставился на мастера гильдии Пустынного Скорпиона, который стоял в воздухе, не глядя на нас.


"Как вы думаете? Моя гильдия была признана первым местом в вкладе системы и, вероятно, всеми остальными здесь. Не примете ли вы этот результат? «...»


Он молчал. Тем временем Ральф попытался схватить меня за воротник, но отступил, увидев, как Пейка разрядила молнию. Затем он закричал.


«Система тоже странная. Без Учителя вам было бы невозможно нанести последний удар по василиску!


«Ваш мастер гильдии также внес мне свой вклад. Несмотря ни на что, я хочу услышать его мысли. Нет, до этого я хочу знать. Было ли это «регулирование» применимо к вам, когда вы не были хозяевами? »


Никто не ответил. Канал связи гудел.


[Привет, Новичок. Пустыня Скорпионов - это гильдия с рейтингом С. Проще говоря, это одна из самых сильных гильдий в Первой Подземелье. Мне нравится то, что вы пытаетесь сделать, но если вы не будете следовать правилам, которые они создали, у вас не будет хорошего будущего.]


[Разве не очевидно, что это правило применяется только тогда, когда они являются хозяином? Знаете ли вы, сколько дерьма они выплескивают в рейдах, на которые они приглашены? Каждый старается изо всех сил получить первый взнос, поэтому кто захочет отказаться от него? ]


[Я был впечатлен твоим копьем, делай, как хочешь. С силой вашей гильдии я сомневаюсь, что «Скорпион пустыни» сможет многое сделать. Кроме того, я с нетерпением жду этого ... День, когда вы их догоните, станет тем днем, когда кастовая система подземелья изменится.] [Позвольте мне что-то добавить. Можете ли вы дать одному из ваших ребят нашей гильдии? Только один. Честно, только один.]


[Откуда ваше доверие, вы извращенец? Кто ты? Не изменяйте свой голос и не используйте свой настоящий голос. Давай.]


Я снова посмотрел на мастера гильдии пустынного скорпиона. Наконец он открыл рот.


«Я стал свидетелем твоей силы. Честно говоря, я был впечатлен ... Моя гильдия может сделать вас еще сильнее. Отбросьте свой титул в качестве мастера гильдии и придите к нам. Если это вы, мы даже можем сделать вас мастером вице-гильдии. Поскольку вы зашли так далеко по своему усмотрению, вы должны знать, что нужно делать.


Это было нелогично.


"Я вижу."


Я выбросил любые колебания, которые у меня были, и выбрал «Злые глаза окаменения». Сразу после этого мой глаз ужалил жжение. Я едва мог держаться в своем крике.


«Кууукк!»


«Ах, этот ублюдок!»


«Он выбрал награду ...! Черт, это ... !? "


[Дьявольские Окаменевшие Глаза отразятся на вашей способности как своего владельца. Цепь Перута сильно вращается! Безумный тайфун активируется! Защитник души активируется! Высшее владение Духом активируется! Включается переползание! Сила всех элементалов, связанных с вами, волнистая!]


[Дьявольские Окаменевшие Глаза признает вас своим законным владельцем. Сила окаменения возложена на ваши глаза. Вы можете нарисовать всю силу злых глаз Осквернения.]


[Вы получили Злые Глаза Осквернения! Ваша магическая статистика увеличивается на 100. С помощью вашей воли вы можете окутать все цели магическим сопротивлением под ранг С. Вы также можете превратить окаменелые цели в нормальное русло. Вы можете удалить эффект окаменения от целей, окаменевших другими способами. На вашем текущем уровне, в зависимости от количества силы, которую вы набираете, вы можете окаменять цели до уровня SS +. Даже если цель не может быть камнем, ее скорость передвижения будет уменьшена, если вы будете подвержены воздействию вашего взгляда! Превосходное умение укрепило Злые Глаза Осквернения! Он будет увеличиваться еще больше благодаря статусу разведки, магическому статусу и навыку Сокрушения.]


[Ваше сопротивление всех типов Злых глаз увеличивается.]


[Вы становитесь центром богов с навыками, связанными с улучшением зрения.]


Когда боль исчезла, и я опомнился, я моргнул глазами, когда думал о сообщениях, которые я слышал. Мои глаза больше не болели. Фактически, они чувствовали себя чрезвычайно освеженными. Мне казалось, что я вижу всю силу в мире. Мысль ушла; Я сразу спросил Рую.


«Можешь ли ты сделать мне зеркало?»


[Ухх!]


Немедленно появилось большое зеркало льда, отражающее все мое тело. Я поднял козырек шлема и проверил мои глаза. Я выплюнул.


«Ах, дерьмо».


Мои черные корейские ирисы стали золотыми. Хотя центр моих ирисов взял намек на золото после заключения контракта с Пейкой, это было едва заметно. Теперь, однако, всем было легко увидеть.


Плюс почти так же, как будто весь весь молочный путь был забит в моих глазах, в нем сверкали бесчисленные частицы света. Нет, мои глаза стали как из аниме! Похоже, у меня синдром восьмого класса! Что я должен делать, когда использую эти глаза !?


[Учитель стал как я!]


Пика дезактивировала Дух Ауры и свернулась вокруг моей руки. Казалось, она была в восторге. Подожди, это означало, что мои глаза были похожи на Лоретту. Возможно, это было не так плохо ...


В любом случае, члены Пустыни Скорпионов не выглядели такими счастливыми.


«У этого ублюдка были злые глаза ...»


«Я не могу в это поверить. Злые глаза…"


«Мы должны отомстить! Из какой гильдии он был?


«Возрождение! С этого момента Гильдия Возрождение запрещена из Жилой площади! »


Поняв, что я получил, члены гильдии пустыни Скорпиона стали разъярены и вызвали шум. Тем временем мастер гильдии медленно спустился с неба ко мне. Я мог видеть, как


его глаза сверкали от приглушенного гнева.


Однако то, что он сказал, было совершенно неожиданным.


«Ты, ты, проводник?»


"… Откуда ты знаешь?"


«Потому что Возрождение не является гильдией в Первом Подземелье. Я посмотрел список гильдий сегодня днем, поэтому я уверен. Единственный способ, которым могла бы быть ваша гильдия, - это то, что ваша гильдия была принадлежностью к Подземному Царству. В конце концов, только гильдии Подземного Царства могут быть приглашены на рейды из всех подземелий ».


Это восхитительно! Я думал, что мы можем участвовать в рейде «Первого Подземелья», потому что я был из Первой Подземелья, но, похоже, это не причина. Однако, подтвердив, что я был на пороге, он продолжал еще более разъяренным голосом.


«Вы, помимо исследователей, всегда так бурно выступаете. Злые Глаза ... Вы смеете взять этот навык из Случайного Рейда, удар которого я принял !? "


«Извините, но это принадлежит мне. Я просто говорю это, если вы так или иначе считаете иначе ».


«Как высокомерно. Даже если вы пришли, чтобы обладать этим навыком, вы думаете, что можете правильно использовать его на своем низком уровне?


«Мм, если вы хотите продолжить разговор, можете ли вы сначала выбрать свою награду?


Знаешь, другие люди ждут своего выбора.


Затем я добавил.


«Кроме того, ты можешь отойти от моих черт лица? Вы сами еще более уродливы.


«Вы и ваша гильдия не сможете войти в Жилой район Первого Подземелья. Ты платишь за то, что принимаешь Пустынный Скорпион.


"Как?"


Он фыркнул на мой невинный вопрос.


«Вы не сможете использовать какие-либо магазины или аукционные дома. У моей гильдии есть сила, чтобы это произошло. Кроме того, вы не сможете видеть Обычные Подземелья или Рейды всю оставшуюся жизнь ».


«О, это удивительно!»


Я задавался вопросом, когда неадминистративные гильдии могли это сделать. Я подозревал, что административная гильдия поддерживала их.


Однако, даже если то, что он сказал, было правдой, мы могли просто использовать другие магазины подземелий и аукционные дома. Событие подземелий и рейдов событий? Мы могли бы просто пойти в другие подземелья «Подземелья событий» и «Рейды событий». В этот момент я стал уверен. То есть, стать исследователем «За пределами» освободило меня от конфликтов между исследователями и гильдиями Первой Подземелья.


Поскольку я знал это, я легко улыбнулся.


«Это очень страшно».


«Кук ...! Знайте, что никакие исследователи не будут участвовать в любых подземельях событий или рейдах событий, которые вы принимаете. Посмотрим, как долго вы сможете продолжать подниматься в подземелье в одиночку ... Еще одна вещь.


Он поморщился.


«Не присоединяйся к Дейзи Эктрадион. В противном случае то, что я только что сказал, будет детским лепетом, если ты пойдешь туда »


. С этими словами он обернулся и ушел. Я схватил Хаотическое Копье, которое упало после того, как эффект Гиганта стих, а затем наклонил голову.


«Дейзи Эктрадион? Что это?"


Его слова остались в моем сознании. Моя интуиция сказала мне, что имя снова появится. Я посмотрел на исследователей, которые разговаривали между собой, чтобы выбрать их награды, в то время как я думал, что должен вернуться и спросить об этом Лоретту. В ту же ночь.


[Объявление всем исследователям Первого Подземелья. Выяснилось, что первая гильдия Первого подземелья С «Пустынный скорпион» нарушила правила Первого подземелья и


подкупила административную гильдию, чтобы угнетать других исследователей по личным причинам. Четверо из пяти мастеров административной гильдии дали показания. Таким образом, Пустынный Скорпион был понижен до уровня Д и будет навечно ограничен количеством участников в 10 человек.]


[Пожалуйста, поспешите. Если члены гильдии не уйдут до максимального предела члена, члены гильдии, включая мастер гильдии, будут случайно удалены. Кроме того, все члены, которые вышли, не смогут войти в другую гильдию в течение десяти лет и навсегда потеряют право стать мастером гильдии.]


[Мастер гильдии и члены Пустыни Скорпиона не смогут участвовать в Подземельях и Рейдах в течение 50 лет. Им также запрещено организовывать. Кроме того, их вклад в бои Пола Мастера будет вычитаться, и они должны заплатить в 1,5 раза среднюю сумму за все предметы в Магазине Полов.]


[Члены Пустынного Скорпиона, которые уходят в течение следующего часа, будут сталкиваться только с первым штрафом.] В ту ночь Пустынный Скорпион полностью рухнул. Из того, что я слышал, первый вице-гильдия был первым. Разве это не слишком, Лоретта !? Я ценю сентиментальность, но ... любовь – это слишком!

Глава 173


Глава 173. Что для нее запрет.


«Дейзи Эктрадион?»


«Да, Лоретта. Ты знаете, кто это?


На следующий день, увидев, что Лоретта ведет себя совершенно беззаботно, я решил бросить все расспросы про пустынного скорпиона. Вместо этого у меня назрел другой вопрос.  Мастер гильдии Пустынного Скорпиона сказал мне, чтобы я не впутывал в дела ту девушку и я подумал, что Лоретта тоже знала о ней. И как только она услышала, что я сказал, она достала топор и улыбнулась.


«Итак, кто эта женщина, Син-ним?»


«Это мне интересно,кто! Кроме того, не слишком ли часто ты вытаскиваешь этот топор в последнее время !? "


«Но Син-ним – тот, кто спрашивает у другой женщины о моем самочувствии».


«Что за мысли в твоей голове, Лоретта! Разве я не объяснял !? "


«Тогда я перестану шутить и ...»


«Ты действительно шутишь, не так ли? Ты не будете использовать этот топор, правильно !? "


«... Хуху».


Лоретта просто ответила с улыбкой. Это означало, что она не шутила, правильно ...?


«Извини, Син-ним. Я не могу сказать Син-ниму, даже если захочу. Но я думаю, что у Син-нима уже есть идея, кто она такая.


«У меня ... да ...»


Я точно не знал, кем была Дейзи Эктрадион. Однако единственное, что он знал обо мне, это то, что у меня было истинное имя бога, и что я был исследователем Загробного Мира. Другими словами, эта Дэйзи Экстрадион, вероятно, будет вторым исследователем Загробного Мира. Это была странная женщина, которая предложила взять мой труп.


Я беспокоился о ней. Как и первый исследователь, казалось, она не хотела покидать свой особняк. Почему она не исследовала подземелье? Возможно, что-то связано с мастером гильдии пустыни Скорпион.


«Тогда ты хочешь прогуляться по Жилой площади и спросить?»


«Почему ты связываешь свои руки с моими?»


«Чтобы наилучшим образом использовать наше время, хуху».


В конце концов Лоретта вытащила меня в Жилой район Первого Подземелья. Однако люди, которые видели нас вместе, действовали довольно ... странно.


«Эй, этот парень ...»


«Мастер гильдии Возрождения, верно? Обладатель злых глаз.


«Держателей Злого Глаза еще меньше, чем обладателей истинных имен Бога ... Их менее десяти!»


«Я слышал, что у него тоже есть истинное имя бога».


Ах, мои Злые Глаза выдали мою личность! Они должны были говорить обо мне, так как я, вероятно, был единственным, кто недавно приобрел «Злые глаза». Однако их следующие слова заставляли меня пропотеть.


«Я узнал об этом инциденте от административные гильдии также имеют звания».


"Взгляни на него! Он выглядит как естественный магнит для женщин. Неудивительно, что он даже соблазнил знаменитую королеву Фею Гарден ».


«Они ходят довольно открыто. Неужели Пустыня Скорпион не знает об этом?


«Он часто не появляется в Жилой зоне. Похоже, он пытается показать себя прямо сейчас.


«Он послал Пустынного Скорпиона к их смерти, так что это понятно».


«Пустынный скорпион просто заплатил цену за свои поступки. Это те, кто подкупил административную гильдию, чтобы попытаться уничтожить невиновную новую гильдию. Они получили то, что заслужили ».


Я оглянулся на Лоретту. Она счастливо напевала, когда прижималась ко мне. Я спел кусок национального гимна и спросил Лоретту.


«Лоретта, скажи мне честно. Какова твоя цель в этом всем?


«Я всем показываю, чтобы другие женщины не беспокоили Син-нима!»


"И?"


«Я предупреждаю других, которые могут побеспокоить Син-нима или его гильдию!»


Она говорила начистоту. Казалось, она не избегала этого вопроса с пустынным скорпионом.


«На самом деле, я не думал, что в Первой Подземелье останется такая грязная гильдия! 


Я немного рассердился и ,казалось, немного переусердствовал.В административной гильдии почти четверо, хуху.


«Ч-четверо!?»


«Не волнуйся, Син-ним, это было разрешено мирным путем. Все мастера административной гильдии - близкие друзья! "


Прозвучала ложь! Казалось, Лоретта поняла, о чем я думал, когда она прикрыла рот своей ладонью и улыбнулась, сверкнув глазами до полумесяца.


«Не о чем беспокоиться. Все, что я делал, было в моей власти, поэтому не будет никого, кто не признает этого. Помешать других гильдий или исследователей в пользу собственной гильдии строго запрещено в подземелье ».


«Тогда это хорошо».


Все внимание, которое было обращено на нас, начало раздражать. Когда я взглянул на них, они, казалось, подумали, что я нападу своими Злыми Глазами, и они все отвернулись.


«Хуху, я так счастлив».


"Это хорошо."


Увидев чрезвычайно радостное выражение на лице Лоретты, я мог только улыбаться. 


Поскольку она сделала это ради меня, я тоже решил наслаждаться этим моментом.


Вскоре, однако, перед нами встал человек, заблокировавший наш путь. Это был мастер гильдии Пустынного Скорпиона!


"Отлично сработано."


«Да, действительно. Вы сделали это так, будто вы могли делать все, что захотите, с Первым Подземельем, но, похоже, в этом месте есть правильные законы, а?


«Это не конец! Нет, это только начало!


Он стиснул зубы и закричал. Конечно, исключительно с точки зрения силы, он был сильнее меня. Я чувствовал, что он уже пытается сокрушить меня духом. Пытаясь убить меня своим духом посреди жилого района ... Этот парень был крепким орешком! Я развернул Лоретту, которая собиралась сделать шаг вперед сердито. Я решил опробовать свои «Злые глаза».


У меня возникли бы большие проблемы, если бы я случайно повернул бы мимоходом в камень, но я подозревал, что магическое сопротивление гильдии гильдии С рейтинга не будет ниже уровня СС +. Даже если окаменелость прошла, я всегда мог ее отменить, поэтому не было никакого беспокойства. Во-первых, дух, который он испускал, также угрожал людям с низкими способностями, поэтому мы делали то же самое.


Я залил силу в глаза, и золотые Злые Глаза стали блестящими. Даже я мог сказать, что яркий свет исходил из моих глаз. Дух мастера гильдии Пустыни немедленно утих. Он стиснул зубы, чтобы удержать свою позицию.


«Куки! Вы ... Вы уже можете свободно владеть Злым Глазом ...! "


«Извини, но я намного сильнее, чем ты думаешь. Я предупреждаю тебя сейчас. Я уже занят тем, что происходит в моем мире, так что не беспокойте меня. Если да, я заставлю тебя пожалеть.


«Ха! ... Из-за тебя я уже потерял все. Мне нечего терять!


Я ухмыльнулся.


"Из-за меня? Если кто-то подслушивал бы, он бы подумал, что я мастер гильдии большой гильдии, который подкупил административную гильдию, чтобы преследовать и угрожать маленьким гильдиям, которые попали на наш путь ».


"… Запомни мои слова. Ты пожалеешь, о том, что сделал! Помните, что вы сделали врага владельца истинного имени Сцизарнатха. Однажды я убью тебя, Герой Земли!


Он говорит, зная, что я Герой Земли? Как он может действовать так, как будто он жертва, когда он просто заплатил за совершенные им преступления? Я думаю, в подземелье есть такие люди, как он ... Нет, возможно, будучи проводником в течение десятков лет, это заставило его измениться.


В любом случае, я не боялся его вообще. Я видел его силу во время рейда. Я знал, что у него есть истинное имя бога, и что он в настоящее время намного сильнее меня. Однако время, проведенное нами, было иным. Он сказал, что однажды убьет меня? Дурак, ты уже потерял свой шанс, когда сказал «один день» вместо «недели» или «месяца»!


Я отключил силу злых глаз с ухмылкой. Только тогда он поднялся, все еще пристально глядя на меня. Именно тогда я что-то вспомнил. Он был лучшим человеком,кого можно было спросить о Дейзи Эктрадион.


«Кто такая Дейзи Эктрадион?»


«Если ты исследователь Загробного Мира, вы должны знать эту дезертирную девку. Я уже предупреждал вас. Не путайся с ней. Не думай и об ее помощи.


«Дезертир ...»


«Правильно, она грязная дезертирша! Которая осмелилась бросить мне вызов ...! Как и ты, я тоже ее убью.


Он обернулся, оставив меня позади. Однако Лоретта зацепила его словами.


«Держись, клиент. Как вы можете просто уйти?


«Мастер волшебного сада ...! Ты не удовлетворен тем, что все от меня взял? Что еще ты хочешь?"


«Конечно, есть что-то, чего я хочу».


Лоретта наклонила голову, как будто он задал самый очевидный вопрос.


«Ты сказал, что убил другого исследователя мира. Ты не можешь ожидать, что я замаскирую его. Кроме того, вы упомянули имя другого мира и пригрозили убить своего героя ... Как администратор подземелья, я не могу позволить ему ускользнуть ».


«Так что, ты меня убьешь?»


«Нет.»


Лоретта ярко улыбнулась.


«С этого момента ты больше не будешь исследователем подземелий. Более того, тебе придется пообещать, что ты никогда не сделаешь ничего, чтобы причинить вред Син-ниму. Разумеется, через Договор Души.


«Не смеши! Ты не можешь сделать это со мной! Какое у тебя право ...


В тот момент дверь внезапно открылась. Он попытался войти в нее, затем закричал. 


Дверь закрылась, прежде чем он смог пройти через нее. - сказала Лоретта слегка пониженным тоном.


«Я вижу, насколько Сипуа ищет тебя. Угроза другому исследователю - серьезное преступление, которое строго запрещено в подземелье. Когда этот исследователь станет Героем, наказание становится невообразимо тяжелым. Ожидается, что исследователи подземелий помогут друг другу. Разве Сипуа не научил?


«Т-ты ...!»


«Ты свободно угнетал других с помощью Сипуа, поэтому ожидал, что то же самое может случиться с тобой. Кажется, ты мешал исследователям, которые шли против вашей гильдии, использовать объекты Жилой площади? Ты должен быть рад, что лично вас не наказывает Господь. Если бы это было не для меня, ты бы не смог сохранить свою жизнь ».


"Вы. Кто ... Кук!


Он опустился на колени на земле. Я расширил глаза. Я чувствовал, что его сила исчезает. Лига его души, его мощная конституция и беспредельная сила, они все исчезали! Теперь у него была только сила исследователя уровня 30. Вероятно, это была сила, которую он создал благодаря тренировкам вне уровней. Большая часть этого должна быть от истинного имени бога.


В воздухе появился сверкающий лист бумаги. Лоретта поймала его и достала ручку.


«Теперь, давай посмотрим ... Что я должен написать, чтобы ты больше пострадал ... Хуху».


«Лоретта, была причина, по которой мы прогулялись по Жилой площади сегодня ...»


«Не спрашивай меня об этом. Подумай об этом, как о хорошей жене, помогающей ее мужу!


Лоретта ожидала, что мы столкнемся с ним. Нет, она напала на него. Как только он увидел нас, он, несомненно, угрожал бы мне, и Лоретта затем набросилась бы на него.


Все прошло, как она планировала.


«Лоретта, я не могу понять. Как можно легко потерять свою квалификацию в качестве проводника? "


«Разве я тебе не говорила? Герои также получают специальное лечение в подземелье. По крайней мере, им не угрожают другие исследователи, не так ли? Конечно, если кто-то угрожает убить Героя, он должен столкнуться с серьезным наказанием. И тот, кто управляет этим наказанием, ... »


Лоретта указала на перо. Ее спокойная улыбка озарила меня.


«Я так рад, что смог поймать его до того, как Сипуа добрался до него! Я беспокоился, что она предупредила его заранее!


«Ты ... сука ...!»


«Разве ты не знаешь, что проклятие в гильдии административной гильдии также наказуемо? Несмотря ни на что, я добавлю к вашему списку преступлений.


Я понял, что создание мастера гильдии административной гильдии было катастрофическим.


Затем появилась женщина в воздухе.


«Лоретта, ты! Как ты мог сделать это с моим Лодзяком!


«Тебе тоже нужно быть дисциплинированным, Сипуа. Оставайся в доме гильдии и дожидайся своего наказания.


Ее мгновенно отослала волна руки Лоретты. Позаботившись о ней, как обманывая муху, Лоретта бросила в руку контракт на человека, который задыхался на земле.


«Тихо прочитай его и подпиши. Если ты это сделаешь,твои наказания не будут увеличиваться. Сделай это для Сипуа, который заботится о тебе.


«Куууууа!»


Именно так, он потерял свою квалификацию в качестве исследователя и был вышвырнут. Кроме того, ему было запрещено вмешиваться в мои дела. Все произошло под руководством Лоретты. Увидев, как я смотрю на нее, Лоретта осторожно произнесла.


«Син-ним занят очисткой подземелья и имеет значение на Земле, поэтому я не могу заставить Син-нима отвлечься от мусора, подобного ему. Я могу делать только такие вещи ... Т-ты думаешь, я зашла слишком далеко? Я просто делала то, что было в моих полномочиях, не ненавидь меня ... »


«Нет-нет, я был просто удивлен, потому что Лоретта так его отослала. Спасибо. Это просто ... Я не думал, что он будет угрожать, даже если я остану его наедине ».


«Син-ним, такое мышление наивно».


Выражение Лоретты внезапно стало более серьезным.


«Не думайте, что Син-ним - единственный особый человек. Даже после того, как они потеряли свою власть в качестве исследователя подземелий, есть много людей, которые могут угрожать Син-ниму. Не создавать врагов и не уничтожать всех врагов. Это единственный выбор, который есть у него. Конечно, я думаю, что первое намного лучше. Хотя большинство исследователей также думают одинаково, всегда есть выбросы, подобные этому мусору. Поэтому, если Син-ним сделает врагов, обязательно расскажи мне о них ».


Лоретта продолжила твердым голосом.


«Я вытащу мусор».


«... Отныне я позабочусь об этом, поэтому Лоретте ничего не нужно делать».


Она была права, я был наивен. У меня был навык “Габаритные Размеры”. Если бы я действительно хотел преследовать другого исследователя мира, я мог бы подумать о многих способах этого. Хотя я бы не стал делать что-то настолько неприятное, в мире было много сумасшедших; которые делали что-то, не думая о последствиях, которые жили только ради мести.


Казалось, я был слишком самонадеян, что личность была частью квалификации, чтобы быть Первым Исследователем Подземелий. Я должен был знать, что люди могут измениться. Только после того, как Лоретта позаботилась о грязной работе, я понял это. На самом деле, я тратил деньги на разведку.


«Если возможно, не создавай врагов. Если я это сделаю, уничтожь их. Вот и все, да?


«Если возможно, лучше использовать Контракт Души, чтобы связать свою жизнь».


... Тем не менее, методы Лоретты были хладнокровными!


«Между прочим, самая мудрая вещь, которую мог сделать Син-ним, заключалась в том, чтобы не участвовать в рейде. Хотя его гильдия сильна, она по-прежнему не в состоянии абсолютной силы ».


«Тогда отныне ...»


«Нет, теперь все в порядке. К счастью, мы разгромили гильдию. Я сомневаюсь, что кто-то попытается стать врагом Син-нима. Это действительно получилось!


Лоретта улыбнулась, чтобы попросить моего согласия. Я не знал, смеяться или плакать.


«Вместо этого, так как я получил информацию, которую хотел, я пойду».


«Насчет Дейзи Эктрадион?»


«Э, мм ... Да».


"Хорошо, идем!"


Лоретта снова связала руки с моего согласия и радостно закричала. Я ожидал, что она это сделает.


С горькой улыбкой я направился в жилой район Загробного Мира. Пришло время встретиться с Дейзи Эктрадион. Конечно, я все еще держал за руку Лоретту.

Глава 174


Глава 174. Что для нее запрет


________________________________________


В конце концов я оказался в доме гильдии вместе с Лореттой, но ... не было ли так же, когда я впервые привел Лоретту сюда? Да, это было то самое ощущение ... Поняв это, я начал потеть.


«Если Хвайя или Лудия увидят меня ...!»


Война, которая разрушает весь Жилой район, может разразиться! Однако вскоре я почувствовал облегчение после того, как обнаружил, что никто не был в доме гильдии. Лоретта потянулась ко мне.


«Пойдем, Син-ним. Поехали!"


"О да."


Лоретта должна иметь представление о том, кто в моей гильдии. Неужели ей не любопытно? Хотя именно поэтому я и подумал, я не спросил ее. Не было причин отталкивать то, что я избегал.


«Обязательно познакомь меня с гильдиями Син-нима в следующий раз, хорошо? Хуха «.


«Ееек!»


Лоретта ... Ты страшная женщина!


Поскольку я уже исследовал Жилой район Загробного Мира, не было большого количества тумана, и нетрудно найти второго исследователя и особняк Дейзи Эктрадион.


«Прошло немало времени с тех пор, как я был здесь».


«... Действительно?»


«Да ... я не думал, что когда-нибудь вернусь».


«Ты тот, кто предложил прийти».


«Да, я очень счастлив, потому что я с Син-нимом».


Я не ответил и продолжал тихо ходить. Она также следовала примеру, не сказав ничего. Через 20 минут мы наконец прибыли в особняк второго исследователя. Только тогда я вздохнул и остановился. На самом деле, я думал, что умру от неловкости.


[Вернись.]


Теперь мне показалось, что я понял, что такое сила, окружающая этот особняк. Таким образом, я не удивился, когда канал связи стал шумным.


[Я пришел, потому что мне есть о чем поговорить. Есть ли у вас время? Если возможно, я хотел бы добавить вас в список друзей.]


[Список друзей? Ты даже не знаешь моего имени. Ты не можешь ... Не говори мне.]


[Могу я?]


[… Продолжай.]


Я добавил Дейзи Эктрадион, и она приняла приглашение. Я сразу же обменял ее.


[Как ты ожидала, я познакомился с мастером гильдии Пустыни Скорпионов. Он говорил о тебе.]


[Лодерт Гидельон, глава Королевских рыцарей Кин-Империи.]


[Да, он.]


Это был первый раз, когда я услышал его полное имя, но я все равно спокойно ответил. Я чувствовал, что заслужил премию «Оскар» за лучшего актера.


[Вы ... Если бы вы сражались с ним собственными силами, вы не могли бы быть в безопасности и в здравом уме.]


[Причина, по которой вы заперты в вашем особняке, связана с ним, верно?]


[Что, если это так?]


Я столкнулся с Лореттой. Она слегка наклонила голову. В наши дни она пыталась показать свои прелести всякий раз, когда могла. Она, должно быть, поняла, что работает!


[Он и его гильдия закончились. Выяснилось, что они подкупили административную гильдию.]


[Как это могло быть ... Это может быть человек, которого вы привезли?]


[Точно.]


Некоторое время ответа не было. Затем туман, покрывающий особняк, немного прояснился, и ворота особняка открылись.


[Я хочу услышать, что случилось.]


Мне показалось, что я получу предупреждение, сказав «Успех квеста!» С улыбкой я вошел в особняк с Лореттой. Особняк, должно быть, был немного забыт, так как все виды шипов, виноградных лоз и сорняков покрывали его площадь. Должно быть, она никогда не покидала поместье ... Я позвонил Шаране и Пейке.


«Можете ли вы прибрать сад?»


[Конечно! Должен ли я все вырезать?]


[Я все подожгу. Пойдем, девушка ветра.]


[После тебя, червь-сси.]


Пожалуйста ... не бойся! Независимо от их отношений, сад был прояснен через 3 минуты с их сотрудничеством и вернулся к просторному саду. Казалось, на нем работало сто профессиональных садовников.


[Элементалы ... очень сильны.]


После того, как мы закончили уборку сада, передняя дверь особняка открылась, и ее просторный зал показался за дверью. Я вошел в дверь вместе с Лореттой и элементалами. Даже после того, как они закончили работу, Шарана и Пейка не думали возвращаться. Шарана скромно сидела на моем плече, а Пейка свернулась вокруг моей руки. Поскольку я не был в битве и мне пришлось беспокоиться об использовании маны, я не особо возражал против их выхода.


[Я на втором этаже. Комната, самая дальняя слева от вас.]


Я открыл дверь в эту комнату. Я ожидал, что это будет очень грязно, но на самом деле это безупречно. Окно, охватывающее всю сторону комнаты, было открыто, пропуская воздух. Дейзи Эктрадион лежала на кровати в углу комнаты.


Она лежала лицом вниз, не имея ничего, кроме белой рубашки. Ее черные кружевные трусики были на виду, но Лоретта ткнула меня в глаза, чтобы заблокировать взгляд. Оу!


«Что ты делаешь, Лоретта !?»


«Кук, так что злые глаза могут тоже окаменять меня ... Хухуху, ты так вырос, Син-ним!»


Лоретта пожала ей руки, и ее частично окаменевшие пальцы вернулись к нормальной жизни. Она дала мне осмысленную улыбку, но я продолжал качаться.


«Почему ты ткнул мне глаза?»


«Если вы не отводите взгляд быстро, я снова нападу на вас!»


Черт, но я хочу увидеть больше! Конечно, я шучу!


Пока я отвернулся, Лоретта подошла к Дейзи Эктрадион и закричала.


«Почему ты не носишь что-нибудь внизу ?? Не говори, что ты пытаешься соблазнить моего Син-нима !? Хочешь попасть, клиент?


«У меня нет ... силы ... юбки ... неудобны».


«Поторопись и ношу что-нибудь!»


«У меня только мундир ...»


«Уууу! Тогда, по крайней мере, накрывай себя одеялом!


Прошло еще 30 секунд, прежде чем мне разрешили снова посмотреть. Дейзи Эктрадион теперь сидела на кровати, завернувшись в свое одеяло, как сушильный рулон. Из ее неудобного выражения и ее полностью застегнутой рубашки, я мог сказать, что Лоретта застегнула ее тоже.


Я несколько ожидал этого от того, что сказал Лодерт Гидельон, но она была великолепна. Ее пепельные волосы текла по ее плечам, и у ее зловещих красных глаз была волшебная сила, в которую влетели люди. Они были, несомненно, злыми глазами. Теперь я мог бы осознать, что я обладал ими.


Ее черты лица были немного неестественными. Ее красные ирисы занимали больше места в ее глазах, чем склера, заставляя ее выглядеть немного жутким. Ее нос был маленьким и толстым, а ее губы были слишком тонкие и пепельно окрашены, как волосы. Кроме того, ее уши были маленькими и острыми. Ее губы и уши были особенно неестественными. Ее кожа также была бледно-серо-белой. После некоторого раздумья я спросил ее.


«Могу я спросить, какая у вас гонка ...?»


«Un ... Я серый эльф».


"Я вижу."


Она сузила глаза и уставилась на меня. Затем она спросила.


«Что случилось ... с Лодертом Гидельцоном?»


«Проще говоря, он взял бой с моей гильдией и уничтожил гильдию. Он потерял свою квалификацию в качестве исследователя подземелий и был изгнан в свой мир ».


«В его мир? Мой мир ... Силонский континент был разрушен. Это было перехвачено Книжными Уокерцами ».


Я немедленно умолк. Удачи выжить, Лодерт.


После этого Эктрадиум успокоился и посмотрел на Лоретту, которая стояла рядом со мной.


"Вы делали это?"


"Конечно. Он больше не может ступить в подземелье.


"Я вижу…"


Казалось, она была погружена в мысли. Затем она удивительно поклонилась.


«Извините, но я не могу этого сделать. Я не могу войти в твою гильдию.


«Я ничего не сказал, не так ли?»


«Мои злые глаза. Они получают мысли других или посылают им свои мысли. Поскольку вы обладаете Злым Глазом, я могу только немного почитать ... но я думал, что вы лжете, поэтому я читаю ваш разум. Сожалею."


Она меня достала! Думать, она могла это сделать незаметно, не заметив меня. Черт возьми, это была моя ошибка в том, что я позволил своей гвардии остановиться на ее внешности. Я ударился об щеки, потом спросил ее.


"Как насчет сейчас?"


"Удивительно. Я не могу читать ваши мысли вообще ... Действительно. Прошло много времени."


«Молодец, Син-ним».


«Не похлопывай меня».


«Ах, женщина. Я не мог читать тебя вообще, но я мог прочитать это сейчас ... Почему ты не сделал то, о чем думал?


«Упс. Кажется, я отпустил свою охрану. Боже, я все еще неопытна. Шин-ним, можешь ли ты покинуть комнату на мгновение? Я перезвоню тебе, когда составу.


«Я чувствую, что ты собираешься что-то сделать для Эктрадиона, так что нет».


«ТСК».


Лоретта отказалась от своих планов похоронить Дейзи Эктрадион. Освободившись, я спросил ее.


«Это была моя последняя цель попросить вас войти в мою гильдию. Пока я буду рад, если вы продолжите свою деятельность в качестве проводника. Тебе некому удержать тебя сейчас.


«Нет, это не так».


Она расширила глаза, затем несколько раз моргнула.


«Я ... хочу попробовать еще раз. Мой мир рухнул, но если я снова заберусь в подземелье ... может быть ... я могу преследовать их ... »


"Тогда почему?"


«Я ... некромант».


Она продолжила.


«Я не могу получить трупы в подземелье ...»


«У вас нет?»


«В решающий день, половина. В подземелье, оставшаяся половина - Гиделььон. Я потерял все.


При этом она подняла голову и сверкнула красными глазами. Я инстинктивно знал, что она пытается что-то передать мне. Я расслабила свои Злые Глаза и позволила своим мыслям влиться в меня таким образом, что это было непростительно.


Дейзи Эктрадион была главой воинской части Селона, эльфийской страны на Силонском континенте. В молодом возрасте она была выбрана, чтобы стать Первым исследователем Подземелий. Она распространилась и стала сильнейшей в Селоне. По мере того как она продолжала укрепляться, она могла превратить более сильных демонических зверей в нежить. В конце концов, она получила истинное имя бога и вошла в него. Само собой разумеется, что она была авангардным воином в войне против ее захватчиков мира, Книжных Уокер.


Однако в тот день, когда умер ее герой в мире, она потеряла половину армии, которую она командовала. Выжившие люди потеряли свою волю, чтобы противостоять Книжным Уокерсом, но Эктрадион продолжал сражаться. Именно тогда между ней и Лодертом возник конфликт.


Лоддер всегда питал против нее злые намерения, и с помощью рейда «Событие», который разразился, когда они вместе поднимались в подземелье; он раздавил оставшуюся половину своих сил. Поскольку они принадлежали к разным странам, Империя, которая хотела командовать Эктрадион, как они хотели, поддержала схему Лодерта. Когда Эктрадион знал это, она вернулась в свой особняк, не возвращаясь к Силону. Лодерт хотел, чтобы она предложила свое тело в обмен на то, чтобы позволить ей воссоздать свою армию, и Эктадион отказался принять его условия.


Когда она попыталась получить трупы каким-то другим способом, она не смогла добиться своих целей в Силоне, потому что Лоддер препятствовал ей. То же самое произошло, когда она пыталась получить их от исследователей других миров, так как гильдия Лодерт действовала, Пустынный Скорпион, помешала им. Во-первых, монстры, достаточно сильные, чтобы помочь очистить Beyond, не вышли на продажу. Ей больше не разрешалось создавать армию для себя.


В конце концов, вместо того, чтобы подчиняться такому трусливому мужчине, она решила отказаться от своего мира. Именно так, она стала neet.


Даже если бы у нее была сила бога, как некромант, она не могла продвинуться в подземелье сама. Особенно это было в качестве исследователя Beyond. Именно так, в течение последних 73 лет, она лежала на кровати своего особняка.


«Я уже сдался. Трупы ... Чтобы очистить 12-й этаж Beyond, обычные трупы не будут делать.


«Значит, ты хочешь просто умереть в своем особняке».


«Un ... Спасибо, что разорили Hydelcyon и сделали его настолько несчастным. Теперь у меня нет причин поднимать кнут. Я ни о чем не жалею."


С этими словами она откинулась назад и закрыла глаза. Я мог наконец увидеть ее ясно. Для героя Селона и исследователя Beyond ее тело было маленьким. Возможно, это была черта эльфов, но ее грудь и задница были, безусловно, сладострастны. Однако у нее все еще была небольшая рамка. Ее плечи были узкими, а ее конечности были жалкими.


Я чувствовал, что наблюдаю за увядающим цветком. Я не мог просто позволить ей быть.


«Ectradion. Если ... Если есть трупы, вы можете быть удовлетворены, продолжите ли вы изучать?


«Нужно ли мне входить в вашу гильдию?»


«Я сейчас отступлю. В конце концов, я не могу беспокоить вас своей проблемой в мире. Как только я откажусь от опасности, с которой сталкивается мой мир, я попрошу вас снова ».


По моим словам, Лоретта рассмеялась.


«Шин-ним, о чем ты говоришь !? Шин-ним говорит, как Син-ним собирается победить врагов других миров!


«О чем ты говоришь, Лоретта?»


Я наклонил голову и ответил.


«Как только я побеждаю двух врагов, с которыми сталкивается мой мир, вы думаете, что мне будет что-то бояться? В таком случае, почему бы мне не победить врагов других миров? "


«Шин-ним, ты действительно ...»


Поскольку мои слова были слишком разумными, Лоретта потеряла дар речи. Затем я услышал звук падения одеяла. Я повернул голову к направлению звука. Дейзи Эктрадион, отложив свое одеяло, встала и посмотрела на меня. Ее Злые Глаза сияли исключительным красным светом.


«Трупы ... Позволь мне увидеть их».


Хорошо! Вот что я хотел увидеть! С усмешкой я ответил.


«Сначала надень юбку».

Глава 175


Глава 175. Что для нее запрет.


________________________________________


Меня выгнали из комнаты. Понимая, что Дейзи Эктрадион навсегда наденет свою одежду, Лоретта преследовала меня, чтобы она могла ей помочь. 


Я уже разговаривал с Эктрадион, когда у нее ничего не было, так мне действительно нужно было выгнать меня? Я чувствовал себя обиженным. ... В последнее время я слишком жаждал любви? Нет, я проголодался с тех пор, как родился!


Затем дверь открылась.


«Син-ним, пойдем!»


«Мм ... Я сейчас спокоен».


Двое из них вышли. Увидев Эктрадион, я потерялся дар речи. Всего минуту назад она была одета в белую рубашку и черные кружевные трусики.


Но теперь на ней был серый блейзер с золотыми пуговицами и черная кожаная мини-юбка, которая открывала ей бедра. На ее голове был острый серый берет, и на ней были черные туфли на высоком каблуке. Наконец, черные чулки, обернутые вокруг ее нежных ног, придали последний штрих. 


Даже опытный армейский персонал не мог так быстро изменить свою форму.


«Как вы так быстро изменились ...? Не говоря уже, униформа очень ... крута.


«Несколько миров имеют сходные культуры и стили, Син-ним. Подумайте обо всем оружии, которое вы видели.


«Моя боевая форма. С моим навыком очаровывания, моим оборудованием, я могу многое. Хуху.


Эктрадион хвасталась тем, о чем я даже не спрашивал!


«Т-Тогда пойдем, Лоретта, Эктрадион. У меня много трупов, но лучший из них в моем доме гильдии.


«Зовите меня Дейзи. Моя фамилия слишком длинная.


«Тогда, Дейзи-ши. Ты можешь называть меня Син.


«Мне не нравится официальный вариант. Слишком длинный. Это излишне «.


«О-ладно, тогда я буду звать тебя просто, Дейзи».


"ААА."


Хотя Дейзи зевнула и беззаботно последовала за нами, я понял, что мы стали ближе. Лоретта тоже улыбнулась и прошептала мне.


«Шин-ним, ты умеешь обманывать людей».


«Обманывать? Что ты имеешь ввиду?"


«Спасти другие миры. Ты сказал, что получил ее благосклонность, верно?


«... А?»


«... Э?»


Между Лореттой было небольшое недопонимание, но мы вернулись в дом гильдии без особых проблем. Однако, когда мы прибыли, мы увидели, как отец и Уокер пили алкоголь под зонтиком.


«Отец, ты пьешь с Уолкером?»


«С кем-то выпить, так почему бы и нет? Ты хочешь присоединиться?"


«Не пытайтесь замалчивать этот вопрос, Кан Син. Что это за девочки?


Уокер указал на Лоретту и Дейзи со своим стаканом алкоголя в руке. Я обернулся, чтобы представить их друг другу. В то время как Лоретта держала свои руки скромно, Дейзи быстро побежала к чучелам кабана и селезня,  украшавших сад. Двое из них были настолько сжаты, что теперь кабан был размером с небольшой автомобиль, а селезень был также всего около 7 метров.


«Удивительно ... Такая совершенная утонченность. Учитель, который это сделал, познакомь меня с ним.


«Ты на него смотришь».


«У вас есть такие глубокие знания о чучелах?»


«Нет.»


Тем временем Лоретта почтительно поклонилась к отцу.


«Приятно наконец встретиться с тобой, отец. Я Лоретта. Я познакомился с Син-нимом в подземелье. Хотя я все еще неопытна, я поддерживаю Син-нима в том, чтобы подняться в темницу. Я не слишком увлечен корейским этикетом и могу совершать много ошибок, но, пожалуйста, направьте меня ».


«Спасибо за вежливое приветствие, Дочь. Итак, сын, когда я могу увидеть моих внуков?


"Не в ближайшее время! Лоретта, почему ты его неправильно понимаешь?


«!? неправильно Он мой будущий тесть!


Лоретта объявила, не моргнув глазом. Отец весело рассмеялся, а Уокер засмеялся, открыв глаза.


«Если Мастифорд увидит это, она рассердится. Подумать только, что ты спрятал женщину от своей жены. Ты неплохо устроился.


«У меня нет жены, Уокер!»


«Ху, я удивлен, что ты можешь сказать, что когда у тебя такая большая дочь».


«Син-ним, могу я услышать об этом более подробно? Таким образом, у тебя был партнер. Боже, мне это не нравится, когда ты скрываешь подобные вещи, ухуху ».


«Я больше всего боюсь, когда ты так смеешься, Лоретта ...»


На самом деле, Небеса помогали мне, не позволяя Хвайе быть здесь. Тогда она проигнорировала то, что я пыталась сказать, но она, должно быть, поняла, что у меня в голове есть кто-то. Если бы она знала, что это Лоретта ... Кук. Просто подумав об этом, моя голова начинала разрываться. Что касается личности, я знал, что Хвайя никому не проиграет.


Я позвал Дейзи.


"Так? Можешь их использовать?


«Они оба ... идеальны. Кабан превзошел свой предел. Когда он станет нежитью, он может продолжать расти. То же самое для Пламени Дрейка. Здесь трупы не были ... сохранены. Они ... эволюционировали ».


Дейзи сложила руки и пробормотала ошеломленным голосом. Хотя ее медленная речь затрудняла понимание того, что она говорила, я мог сказать, что ей нравятся трупы.


«Но ... двух недостаточно».


Она опустила плечи. Таким образом, она могла проявить такую реакцию перед трупами ... 


Думая о довольно глупом, я начал закладывать трупы в сад один за другим. Когда я начал вынимать трупы, полученные мной из подземелья ранга SS, World Insect World, красные глаза Дейзи сияли зловеще.


«Гигантские ... насекомые. Насекомое нежить ... Круто.


«Отмечая, что ты некромант, тебе нравится нежить?»


«Этот жук-носорог - это ... совершенство».


Она уже была в чистом экстазе, глядя на все тела насекомых. Она нисколько не обращала на меня внимания. Я криво улыбнулся. Затем, любопытно о реакции отца и Уокера, я оглянулся на них.


Лоретта наливала алкоголь в отцовский стакан.


"Как оно?"


«Теперь ты можешь Син. Возьми его!"


"Спасибо, отец! Я буду служить ему хорошо! "


«Не отдавай меня, Отец! Лоретта тоже, серьезно не воспринимай его слова.


«Тск, какой скучный сын».


«Согласен, отец. Ах, но у Син-нима много хороших моментов! "


Они отлично ладили. Я думал, что Хвайя и Отец были хорошей парой, но, похоже, Лоретта была еще лучше. Наверное, она не жила 2700 лет ... 17 лет зря. Я не изменил того, о чем я думал, потому что я чувствовал огромное намерение убить. Не за что!


Отец наконец прекратил шутить с Лореттой и посмотрел на Дейзи. Она все еще была похоронена внутри кучи трупов, приподнятых.


"Кто она?"


«За пределами исследователя. Трудно объяснить, но я хочу продать ей наши трупы. Хотя это не сейчас, она, в конце концов, присоединится к нам ».


«Вам действительно нужно получить наше разрешение, Кан Син? Что в вашем инвентаре принадлежит вам. Даже если это не так, если вы правильно объясните, никто не будет против. Хотя, я уверен, многие из них будут недовольны тем, что вы продаете их такой красивой женщине.


Уокер добавил бесполезные замечания и хихикнул. Казалось, он стал слабее, когда выпил.


В любом случае отец, похоже, согласился.


«Это лучше, чем позволить трупу гнить в вашем инвентаре. Вы все равно не планировали их продавать за деньги.


«Я спас их, если они нам понадобятся».


«Желание помочь другим всегда замечательно, Сын. Это особенно верно, если человек, которому вы пытаетесь помочь, хочет ходить по ее ногам. Делай, как хочешь.


«Когда кто-то обязан благодарностью, они будут чувствовать давление, чтобы вернуть его больше, чем того стоит. Ага."


Большинство людей воспримут что-то само собой разумеющееся и попросят еще большую услугу. Только некоторые из них будут делать, как сказал Уокер.


Дейзи столкнулась со мной. Ее глаза сверкнули.


«Возможно ... с ними. Благодарю."


"Рад помочь. Просто знайте, что они не будут дешевыми.


"Конечно. Но я хочу кое-что спросить.


Она посмотрела на меня в глаза.


«Если я тебе помогу, твой мир ... Ты спасешь ... мой мир?»


Я расширил глаза. Хотя я хотел ей помочь и был готов принять ее всем сердцем, я не ожидал, что она сделает предложение. Значит, она доверяла мне? Я собрал свои мысли и ответил.


«... Я ожидал, что вы заплатите мне позже».


У меня есть глаза для людей».


Ее глаза сверкнули. Она, несомненно, говорила о своих Злых глазах. Действительно, таких глаз не было. Я кивнул.


«Конечно, если вы поможете спасти Землю».


"Тогда хорошо."


Дейзи тоже кивнула и ответила.


«Возрождение Гильдии. Я присоединяюсь.


Таким образом, родился 10-й член Возрождения.


[Гильдия «Возрождение» стала Б ранга! При вызове Подземелий или Рэйдов, когда присутствуют 5 или более членов гильдии, все способности членов гильдии будут увеличены на 10%!]


«Насколько вы сильны в том, что гильдия заняла только то, что вы присоединились?»


«Первая гильдия. Не уверен."


Даже когда она отвечала, она ловко ходила по горе трупов в саду. Затем она остановилась перед одним и, казалось, задумалась. Вскоре она сокрушила его. Затем он превратился в ману и распространился на все остальные трупы. Казалось, это была техника подкрепления трупов для некромантов.


Именно так, она сокрушила несколько дополнительных трупов в плохих условиях и сделала другие трупы изобилующими маной. Она напевала и произносила удовлетворительное выражение. Затем она положила цепи на пояс юбки и натянула ее.


«Что ты делаешь !?»


«Это, мое оружие. Сильная и крутая.


Дейзи хвасталась безосновательно. Она держала свой пояс ... нет, хлыст. Ее юбка не упала. Кнут на самом деле не затягивал юбку, как пояс. Пока я вздохнул с облегчением, Лоретта усмехнулась.


«Разочарован, Син-ним?»


«Спроси после того, как уберешь пальцы, которые указывают на меня».


«Это, и это».


Пока Лоретта и я смотрели друг на друга, Дейзи продолжала работать. Каждый раз, когда она качала цепным хлыстом, трупы монстров, заполнявшие сад, начали подергиваться. Это было ужасное зрелище. Несмотря на это, таинственно привлекло внимание людей. Мана Дейзи продолжала распространяться по саду, и, в конце концов, полностью захватила все трупы.


Трупы ... скорее, нежити встали перед ней. Мы все смотрели на нее с благоговением.


«Если бы все они атаковали вместе, с ними было бы трудно справиться».


«Некроманты ... удивительные ...»


«Действительно ... Не говоря уже, такая красивая девушка командует этой армией трупов».


«Она враг? Убить ее?


«Ууу, есть две новые красотки».


«Я не вижу! Папочка, держи меня!


Когда Ина раздражалась, я поднял ее, чтобы позволить ей посмотреть. Но Ина, ты можешь летать ... Э?


"Когда вы пришли!?"


"Только что. Уокер прислал нам отчет. Так? Могу я получить объяснение, папа Ины?


«Можете ли вы не обращаться ко мне так, чтобы это могло вызвать недоразумения !?»


"… Ой?"


Рог прозвучал для войны! Армия трупов была здесь и сейчас!

Глава  176


Глава 176. Что для нее запрет.


________________________________________ Хвайя встала на сторону Лудии и посмотрела на Лоретту. Это произошло потому, что Лоретта стояла рядом со мной. Е-Йен все еще был в панике, а Дейзи была занята перемещением трупов и не заботилась о том, что здесь происходит.


«Син, кто эта женщина?»


«Она Лоретта, лавочник Магазина Полов и мастер гильдии одной из административных гильдий Первого Подземелья».


«Привет, меня зовут Лоретта. Вы члены гильдии Син-Нима, верно? Приятно познакомиться со всеми вами.


«Административный мастер гильдии ...? Она не исследователь?


Девушки были взволнованы. Затем Хвайя сказала более спокойным голосом.


"Я неправильно понял. Похоже, моя интуиция меня подвела ». «Я буду будущей женой Син-нима!»


"Я это знала!"


"Враг…!"


После смелого заявления Лоретты, Хвайя и Лудия сразу же переключились в боевой режим!


Лоретта, скорее всего, сказала, чтобы они держали себя под контролем, но казалось, что Хвайя и Лудия восприняли это как провокацию. Мячи пламени появились в воздухе, и земля сада начала трескаться. Я боялся, что они действительно превратят этот особняк в поле битвы, если их оставят наедине друг с другом, поэтому я остановил их.


«Лоретта, не лги. Вы тоже, перестаньте использовать свою силу для бесполезных вещей.


"Вранье? В самом деле?"


«Это не бесполезные слова. Это справедливо.


«Не злись, Син-ним. Прости."


Лоретта в конечном итоге собиралась встретиться с другими, и я знал, что Хвайя и Лудия отреагируют таким образом. Но если они действительно сражались, это закончилось бы только тем, что Хвайя и Лудия были наказаны административными гильдиями. Хотя Лоретта и была той, кто их спровоцировал, я остановил ее.


«Лоретта, я был уверен, что ты шутишь, но не надо проблем. Хорошо?"


«Но я не шутила ... Я была честна ... Син-нин ,ты сердишься на меня? Син-ним ...»


Лоретта опустила голову и надулась. Казалось, она была немного потрясена, так как ее глаза слегка слезились. Я хотел обнять ее, но не разговаривал. Я повернулся лицом к Хвайе и Лудии.


«Хвайя,Лудия, Лоретта- не враг. Она благодетель, которая помогла мне в течение долгого времени. Вы, ребята, грубы с ней. Она не сделала ничего плохого, она просто шутила. Кроме того, это я должен рассердиться на ее шутку, а не вы.


«Син, я сказала тебе, как я о тебе думаю. Для меня нормально злиться.


«Для меня тоже! Я буду обеспокоен, если ты пойдешь к кому-то еще!


«Позволь мне высказаться».


Я вдохнул и выдохнул. Затем я продолжил.


«Пока я не разрешу опасность, с которой сталкивается Земля, я ни с кем не буду встречаться. Атмосфера охладилась, но я не остановился.


«Думаю, я это сказал бы раньше, но у меня нет на это времени. Я уже занят прорывом в подземелье и сражаюсь с монстрами Земли, так как я найду время, чтобы иметь отношения? Даже если бы у меня было время, у меня не было бы духа вступать в отношения. Даже сейчас я смущен из-за вас всех. Вы все очаровательны и не из моей лиги, но вы все говорили, что я вам нравлюсь! Я не могу просто выбрать одну из вас, как выбрать направление в колледже! Я должен думать об этом снова и снова, но у меня нет времени на это прямо сейчас! Даже если я должен упустить этот золотой шанс, который никогда не произойдет снова в моей жизни, и вы больше не полюбите меня. Даже если я останусь одиноким на всю оставшуюся жизнь! Я до сих пор не могу принять решение! Романтические отношения мне не разрешены прямо сейчас! Понятно?» «Пуууухххааахаа! Только мой сын может так сказать!


« Золотой шанс, кукукук!» «... Ухх». Отец и Уокер рассмеялись, Хвайя кивнула, а остальные опустили головы. Щеки Хвайи раскраснелись.


«Это было неплохая попытка. Я не могу сказать, что я счастлива, что ты не можете решиться быть со мной, но я позволю тебе ускользнуть ».


«Ты уверена?».


«Конечно, я лучшая женщина в мире. Но, поскольку она не из нашего мира, я все равно оставлю тему для обсуждения ». «Мне тоже нравится Син ... Я тоже первая призналась ... ненавижу его».


«Но помни, я не отпущу тебя, пока ты не положишья на меня. Я сказал тебе в прошлый раз, верно? Важно то, что ты мне нравишься, поэтому будь готова. Ина, давай вернемся. «Хорошо, мама».


Хвайя вернула ее пламя. Затем, слегка озадаченная, она взяла Ину и ушла в особняк. Сумира посмотрела на меня на мгновение, затем побежала за Хвайей.


В то время как слова Хвайи падали мне в голову, Лоретта щелкнула ушами и закричала.


«Я тоже буду ждать!»


«Ты говоришь так, но каждый раз ты вынимаешь свой топор, когда я говорю о других женщинах».


« ... Извини. Я знаю, что не должна ... Я прошу прощения за сегодня. Я вернусь и задумаюсь об этом, так что приди, пожалуйста, позже ». «Думаю, что ты просишь утешения ...» «Тогда увидимся, отец».


После вежливого прощания с отцом Лоретта исчезла из сада Марианны. Хвайя и Лоретта. Два шторма благополучно разошлись, и я не мог не вздохнуть с облегчением.


Дейзи подошла ко мне. Она казалась безразличной ко всему, что только что произошло. У нее просто было ликующее выражение, которое показало, насколько она приподнялась над тем, чтобы получить новые трупы.


«Я использовала свои навыки. Первый раз за долгое время. Я голодна." «Дейзи, почему ты спрашиваешь меня ... Э? Что случилось со всеми трупами?


«Внесены в инвентарь. Хочешь вознаграждение?


"Позже. А пока идем в особняк. Я должен представить вас всем. После этого ... Я позволю тебе съесть потрясающий тунец сашими.


Услушав фразу «тунец сашими», отец и Уокер медленно встали и вошли в особняк. Когда я собирался пригласить других, я заметил, что Лудии нигде не видно.


«Е-Йен, где Лудия?»


«Она взяла Шуну и отправилась в темницу. Она выглядела так, словно была очень обеспокоена. Я беспокоюсь…"


«... Я сообщу ей позже. Пойдем сейчас зайдем внутрь.


То, что я сказал, могло шокировать Лудию. Она полагалась на меня, но то, что я сказал сегодня, ничем не отличается от того, что статус-кво изменится. Возможно, она могла представить себе будущее без меня.


Фууу ... Это действительно было сложно. «Хм, Син». «Хм?»


Прежде чем я заметил, Е-Йен подошла ко мне. Ее глаза трепетали от страха. «Разве это не могу быть ... я? Разве я не мила Сину?


"Конечно нет. Не говори глупости.


«Но я все лишь обычная девушка ...»


«Нормальная? Ты очень обаятельная и уникальная.


Особенно, когда ты сражаешься с монстрами. Я не закончил говорить, но, казалось, что Й-Йен чувствовала себя намного лучше. «Хе-хе, спасибо. Ты мне очень нравишься." «Да, да, ты мне тоже нравишься». «Тогда сегодня наш день 1 !?» «Мой ответ такой же, как в прошлый раз». «ТСК». «Хорошо, пойдем. Я уверен, что все ждут. Не хочу увидеть отца, когда он голоден. "О." «Сахар в крови ... низкий. Не могу идти, шевелись давай.


Пока я шутил с Й-Йен, я потащил Дейзи, которая стала очень вялой после игры с трупами, в особняк. На этот раз нам удалось приговорить четвертую часть тающего тунца, который у меня остался.


После обеденного перерыва я покинул дом гильдии. Хотя было хорошо проводить время со своими гильдиями, было бы очень важно быстро закончить дела с двуглавым Огром.


Если бы я слонялся без дела, я бы потратил день впустую. Я неохотно отказался от предложения отца, который спрашивал, хочу ли я еще выпить и направился в темницу.


Поскольку Уокер был там, я подумал, что ему не будет одиноко. Хотя они не были такими близкими вначале, они стали намного ближе после того, как выпили пару рюмок. Я хотел, чтобы Уокер участвовал в деятельности гильдии по собственному желанию, а не по контракту. Чтобы сделать это, лучше всего, чтобы он приблизился к членам гильдии.


Уокер не был святым, но он тоже не был злым. Ему было тридцать, но, поговорив с ним, я понял, как он жил всю свою жизнь. Более конкретно, он был очень предвзятым к одной стороне вещей. Его мысли были темными, иногда чрезмерно низкими, а иногда и холодными. Так как он, должно быть, имел дело с теневыми действиями Браймана, это было понятно.


Однако это не значит, что он должен был продолжать этот путь. Это был не самый правильный и нормальный образ жизни. Хотя, я не мог сказать, что наши текущие жизни были абсолютно нормальными.


Будучи связанным с нами по контракту и работая с нами, казалось, он менялся каждый раз. Я мог сказать, что он был открытием для людей в гильдии. Он даже шутил со мной, когда я жестоко избил его и заставил его подписать контракт.


Я был уверен, что наступит день, когда контракт станет ненужным. Я хотел, чтобы этот день настал.


*


У меня было представление о том, какой эликсир должен был расчленить двуглавого Огра. Когда я основал Гигантский Волка на 45-м этаже, он сбросил эликсиры татуировки. Когда я разговаривал с Рэном, он небрежно заметил, что он размалывает эликсиры умиротворения на 55этаже. Это прибавило мне уверенности.


[Выберите свою награду.]


[1. Эликсир татуировки Огра 2. Кожаный пояс двуглавого Огра]


На мой взгляд, слова «Эликсир Татуировки Огра» звучали очень значимыми. Не колеблясь, я выбрал эликсир татуировки и забросил его к себе в рот. Мгновенно татуировка на моих руках светилась. Если бы этот эликсир имел ту же функцию, что и для волка-татуировки ...


[Ваша татуировка Огра с двойным голосом становится более бодрящей. Ваша сила увеличивается на 0.5%, а конституция увеличивается на 1. Поскольку у вас есть татуировка двуглавого Огра, ваша сила увеличивается на дополнительные 0.5%, а ваша конституция - на 1.]


Как я думал, был дополнительный бонус! Я согнул руки и вытащил свое копье в воздух пару раз. Ни у одного исследователя не было татуировки двуглавого Огра. Я был единственным, у кого она был.


Когда нормальная татуировка Огра была доведена до предела, она повысила бы силу своего обладателя на 15%. Тем не менее, это будет только половина увеличения силы, которая бы мне понравилась.


'Первый'! Это было поистине сладкое слово! 55-й этаж был лучшим!


«Хорошо, тогда давайте продолжим этот импульс и идем снова!»


[Да, Мастер! Если это только так, я могу пойти 100 раз, не чувствуя усталости!]


"Мне бы хотелось, чтобы я мог…"


Сила подземелья, эффект других исследователей и еще много чего, казалось, система подземелья была не такой простой. Хотя этот десятикратный боевой билет выглядел как простой лист бумаги, он содержал чрезвычайно сложное расположение огромной маны, которую я даже не мог понять. Кроме того, он, несомненно, был сделан из специального материала. Я был уверен, что цена, которую я купил у них, была выгодной.


С такой мыслью я покинул комнату на этаже. Когда Лоретта увидела меня из Магазина Полов, она уселась ушами с цветущей улыбкой. Затем ее уши поникли. Кажется, она вспомнила, как я ее ругал.


«Ты пришел, Син-ним?»


«Да, я собираюсь вернуться еще на один раунд».


Хотя я не собирался отвечать коротко, Лоретта немного отошла назад и осторожно спросила.


«Ты ... все еще сердишься?»


«Нет, я не злюсь. Просто мне не понравилось, как ты солгал, чтобы спровоцировать других.


При этом Лоретта, вероятно, больше не шутила. Когда я взглянул на Лоретту с этой мыслью, Лоретта заплакала. Нет, она зарыдала!


«... Хик, привет, я сам. Ик. Я бы не стал так сильно ненавидеть.


«Лоретта !?»


«Я, я больше не буду этого делать, я не буду шутить снова, так что не ненавидь меня, хик. Я, я знаю, я ...!


«Нет, нет, я совсем тебя не ненавижу. Я не ненавижу тебя! Я стоял почти 30 минут, чтобы утешить наконец-то Лоретту, которая начала плакать. Как женщина, которая прожила более 2000 лет, плачет, как девочка-подросток !? Это так мило!

Глава  177


Глава 177. Сила героя (1)


Честно говоря, сражаться с двуглавым Огром десять раз в день было просто слишком просто.


Теперь, когда я думал об этом, борьба с мастером полов три раза в день была абсолютно никакой. Даже чтобы убить двуглавого Огра даже не потребовалось 20 минут, поэтому трижды сражаться занял бы всего лишь час. Как я и сейчас, я был бы в порядке, даже если бы я постоянно сражался в течение 10 часов.


Хотя двуглавый Огр и был сильным и быстрым, это был обычный наземный монстр, который не мог даже использовать магию. После того, как я несколько раз боролся с ним, я запомнил его движения и атаки и смог отражать его через за 10 минут.


У меня был невероятно высокий показатель силы, который еще больше усилился силой Зевса и татуировкой Огра. У меня также был Бешеный Тайфун, который показал большую силу, больше, чем было возможно с моей статистикой. Хотя мне было бы трудно блокировать регенеративную способность Командира Демона, как это делала Перута, мне все же было очень легко нанести удар, который превзошел регенеративные способности простого огра. Это очень помогло сократить время, проведенное во время битвы с двуглавым Огром.


После того, как я ушел из комнаты мастера низов, я пил сок для восстановления усталости стоимостью 100 золотых, когда Лоретта произнесла с ошеломленным выражением. «Син-ним, ты должен знать, что есть исследователи, которые входят в полные 10-местные вечеринки и сражаются с двуглавым Ограми в течение 3 часов. Если бы кто-то увидел тебя, они подумали бы, что подземелье было сделано, чтобы убежать в одиночку.


«У меня нет причин заботиться о них. Мне нужно только заботиться о людях, которые сильнее меня. У меня нет времени возвращаться и гордиться, видя людей слабее меня ». Лоретта надулась из-за моего ответа


. «Если Син-ним когда-либо свалится от работы, знай, что то, что дорого для Син-нима будет отсутствовать, когда Син-ним проснется».


«Я не сдохну перед Лореттой, так что не волнуйся».


Я усмехнулся, и Лоретта испугалась. Она выглядела так, словно плакала.


«Ты все еще сердишься?» «Нет, это не так. Просто ребята любят ... Э, нет, неважно.


"Что это!? Это звучит как очень ценная информация! Пожалуйста, продолжай! "Никогда. Даже над моим мертвым телом. "Зачем!?"


Я не собирался ничего говорить. Я, наконец, заставил ее остановиться, потому что, если бы я сказал что-нибудь, она продолжила бы тему женитьбы. Я показал язык Лоретте и снова направился к мастерской. Я видел счастливое выражение на лице, но когда обернулся, Лоретта делала свои собственные предположения и была счастлива.


Возможно, в ее голове она уже спланировала нашу свадьбу. Однако мое предсказание сразу оказалось ошибочным. Мысли Лоретты прозвучали вслух.


«Эхе, тогда мы назовем нашего седьмого ребенка... Я уверен, что он будет таким же симпатичным, как Син-ним, ухухуху».


Пораженный способностью Лоретты каждый раз превосходить мои ожидания, я покачал головой. Затем я открыл дверь в комнату «Мастер пол».


"Сразись со мной! Двуглавый Огр!


Как я уже говорил, мне не потребовалось много времени, чтобы победить двуглавого Огра. Я победил его четыре раза за один час. Другими словами, через два с половиной часа мне нечего было делать в течение дня. В том числе время для отдыха, четыре часа было более чем достаточно.


Так как в среднем я должен измельчить босса в 80-100 раз, я был бы вынужден неторопливым образом жизни на некоторое время. Хотя я нетерпеливо думал о двухлетнем периоде, который у меня был, поскольку я знал, что нетерпеливость ничего не изменит, я подумал о том, как проводить время более эффективно.


Сначала я решил поговорить с Юа, которая все еще дулась. «Хммм!»


Тем не менее, я терпел неудачу при каждой попытке успокоить ее. Я провел оставшееся время спаррингом с Отцом или учителем сумеречного пирса. За исключением Уокера, который должен был охранять Юа примерно треть своего дня после того, как школа только что возобновилась, когда они не поднимались в темницу, большинство членов Возрождения общались в доме гильдии. Это очень удобно для меня, чтобы увидеть и учить Сумирэ. «Хаа!»


С щитом, с одной стороны, и копьем, с другой, Сумирэ обвинила меня. Несмотря на то, что она нападала и защищалась довольно разумно, я все же умело избегал ее атак и слегка атаковала ее голени, которую ее щит не закрывал.


«У вас недостает нижней части доспехов!» «Кук, научи меня, Син-ним!» "В любой момент!"


В тот момент, когда я ответил, Сумирэ стиснула зубы и сунула копье мне. Ее основной боевой тактикой было защитить ее щит и атаковать копьем. Было бы уместно, если бы она хотела действовать как танк, который нарисовал агро врагов, одновременно выступая в качестве носителя урона.


«Ваше копье трясет, потому что вы слишком сосредоточены на своем щите!» «Куки! Я исправлю это!


Я сделал все возможное, чтобы указать на ее ошибки и помочь ей отточить копье. Когда я напал на Сумирэ, она была бы ударилась, но к тому времени, когда она вернулась, открытие исчезло. Увидев, как она растет, я не мог не волноваться как учитель. В результате я немного переусердствовал, но Сумирэ с радостью приняла это. Возможно, так чувствовал Отец, когда он меня учил. Несмотря на это, я был счастлив, что в моей гильдии полно таких талантливых людей.


После того, как мы спаринговали в течение двух часов, Сумирэ поклонилась, промокшая от пота.


«Спасибо за ваш урок, Син-ним! Техника моего копья достигла уровня 5-го уровня! »


«Это явный прогресс. Скоро ты сможешь использовать свою силу в реальных битвах ».


«Хотя мне не хватает сил, благодаря восторженному учению Син-нима я так много улучшаю своих качеств! Я очень рад служить Син-ниму как моему господину!


«Нет, у тебя все хорошо. У вас есть талант, и ты прилагаешь все необходимые усилия. Я рад, что Сумирэ - мой первый ученик.


«Син-ним ...!»


Нет, не смотри на меня с этими сверкающими глазами уважения! Это очень деликатно! Я почесал голову. «Хорошо, давай освежимся и съедим чего-нибудь».


«Да, Син-ним! Я готовлю еду!


Когда я поднялся наверх после освежающего душа, я неожиданно увидел там Дейзи. Хотя не было никого, кто готовил еду, Дейзи сидела одна за столом с опущенной головой. Она была в форме, но ее берет был на стороне, а ее цепной кнут был обернут вокруг ее руки как аксессуар. Я был удивлен, что хлыст можно носить многими способами.


Она, должно быть, почувствовала мое присутствие, когда повернулась ко мне. Ее голова все еще опускалась на стол. Она зловеще вспыхнула красными глазами и заговорила.


«Сахар в крови ... низкий. Нужна еда. Она сказала это без особого напряжения, но содержанием был холод. Даже внешне она выглядела неважно.


«Где ты был до сих пор ...? Ну, это в стороне, что вы ели в течение последних 73 лет? «Консервированная пища ... в инвентаре. Безвкусно. Я ел здесь, выбросил всю консервированную пищу. Мой желудок хочет вкусной еды. «О, эй, последнее предложение было грамматически правильным! ... Вам придется подождать немного еды. Ешь то, что есть сейчас.


Я достал из своего инвентаря шоколадный барс и отдал его ей. Глаза Дейзи вспыхнули, и она схватила его. После снятия обертки она сделала большой укус. [Вкусно!] «Тебе не нужно использовать твои злые глаза, чтобы рассказать всем окружающим».


Подожди, не в первый раз она что-то крикнула ?! Она потратила впустую такую важную сцену на шоколадном баре !? Я хотел, чтобы она кричала в более эмоциональном событии ... Я чувствовал себя слегка преданным. Затем, увидев Дейзи, вытащила руки, как просить другого, я щелкнул ее по лбу.


«Скоро у нас будет хорошая еда. Ты знаешь Сумирэ, да? Она гений в разном, но она особенно талантлива в домашнем хозяйстве. Вы можете с нетерпением ждать ее еды.


«Ммм ... Для вкусной еды я могу ... подождать». "Хорошо."


Дейзи покусывала шоколадку, которую она оставила. Хотя было хорошо, что она успокоилась, я все еще не знала, зачем она здесь.


Если я правильно помню, после еды тающего тунца, она исчезла и ее нигде не было видно. С тех пор прошло четыре дня, и это означало, что она вернулась через четыре дня.


Когда я собирался спросить, Дейзи открыла рот, как будто она только что вспомнила. «Попали в Загробный мир ... 12-й этаж. Благодарю тебя. «Ах ...!»


Поэтому она отправилась прямо в этот день! Это было довольно быстрое решение, вопреки медленному и слабому отношению, которое она проявляла сейчас. Я с восхищением кивнул.


"Это было быстро. Отличная работа." «Твои дети, очень сильные. Пуки, Яна, Лоро, особенно сильный. «Что случилось с этими милыми именами ... Я не знаю, о каких монстрах ты говоришь». «Пламя ... Дрейк и, Железный ... Кабан, Злой Носорог. Жук-жрец ". «Хорошая работа сокращает их имена до таких милых!» «Бороться вместе, я счастлива ...»


Увидев ее восторженное выражение, я потерял сердце, чтобы сказать что-нибудь. Я просто улыбнулся и погладил ее по голове. Затем, вспомнив, что я погладил ее, не подумав, я отдернул руку. Однако, Дейзи, похоже, не возражала. Фактически, она с любопытством посмотрела на меня, когда я отнял руку.


«Я не возражаю. Продолжай." "Нет извини. Это было грубо. "Все в порядке."


Она была очень дружелюбна. Это потому, что я был другим исследователем Загробного Мира? Нет, это, наверное, не так ... Просто, когда я думал о причине, Дейзи высказалась.


«Ты, в окружении красивых девушек. Явно проявляю чувства, но ты девственно чист. С тобой я чувствую себя в безопасности.


Подожди, так ты на самом деле слушала нас правильно?


Я чувствовал, что у меня спина сильно ударила. Мне было так грустно, что я хотел плакать. «Надежно. Больше, чем другие девушки, чувствуй себя безопаснее ». «Кроме того, другие девушки? Какие девушки угрожают вашей целомудренности !? " «Мир ... большой». «Не делай этого выражения! Ты пугаешь меня!" Я неохотно пришел к тому, чтобы узнать, что симпатичных девушек ищут как мужчины, так и женщины. Мне действительно не нужно было этого знать ... В любом случае, Сумирэ, Дейзи и я, довольно необычная комбинация, наслаждались обедом вместе. Затем, когда я собирался начать обучение после отдыха, у меня появилось сообщение, которое нарушило мирную атмосферу. Это был Уокер, который защищал Юа на обратном пути из школы. [Вернись на Землю, Кан Син! Ваша сестра получила способность Луки Бруно! Я бегу с ней на руки, но ... В любом случае, приходите!]


«Я выхожу немедленно!» Люди, которые нервничали, даже не делая ничего, похоже, устали от жизни, когда боролись со мной и открывали ворота в Ад.

Глава  178


Глава 178. Сила Героя ________________________________________ Я сразу же вернулся на Землю. Я знал, где находится Юа. Я бросился к ней в моих доспехах. «Шарана!» [Да, Мастер!]


Вливая Шарану в мое тело, я даже использовал Таларию. Затем я использовал Пророческую скорость и смог достичь Уокера всего за 1 минуту 13 секунд.


В районе, странно тихом и пустынном, монстры типа насекомых летали к Уолкеру. Безусловно, это был Лука Бруно. В объятиях Уокера я видел, как Юа изо всех сил пытается освободиться.


"Отпусти меня! Отпусти меня! «Кук, успокойся, Кан Юа! Ваша оппа здесь!


«Ах, Оппа! Оппа, скажи ему что-нибудь! Я должен встретиться с кем-то сейчас!


Во-первых, я использовал способность Пейки обгонять окружающих монстров, а затем спокойно получил Юа от Уокера. Я мог видеть что-то сжимающееся в ее глазах. Ее щеки покраснели, а глаза не фокусировались. Это был типичный очарование.


«Отпусти меня, Оппа! Меня бы смутило, если я не смогу встретиться с ним!


«Юа, успокойся сначала».


«Я ненавижу Оппу! Вы даже не знаете, как я себя чувствую! ... А?»


Выражение Юа исказилось, как будто она мучилась чем-то.


«Я, я ... Оппа ... но этот человек ... ууу ...»


Она была в конфликте из-за меня, даже когда она была очарована? Прикоснувшись, я хотел проявить чувства, но это было неподходящее время. Я глубоко вздохнул и закричал. «Юа, избавься от него!»


[Ты использовал Боевой Клич Повелителя Орков! Все члены группы очищаются от негативных эффектов. Мощность атаки всех членов группы увеличивается на 50%. Все члены партии становятся супер-бронированными, невозмутимыми для вражеских атак.] В одно мгновение глаза Юа снова сфокусировались. «... Э?»


Она выглядела очень смущенной. Она коснулась своих щек, похлопала по голове несколько раз, а затем поняла, что она была в моих объятиях, и она покраснела.


«Оппа, что происходит ...?»


«Извини, Юа. Я затащил тебя в свои проблемы.


«Нет-нет, я в порядке. Я беспокоила Oппу? Плохо, если это так ...


«Ты этого не делала, так что не волнуйся. Теперь ты в порядке?


«Д-да. Это было действительно странно. Мне вдруг очень понравился тот, кого я увидела впервые, до такой степени, что я не могла себя контролировать ... Это было слишком странно. Затем Уокер аюсси меня схватил и ... Если бы не он ... Я положил Юа и выбил всю пыль. Затем я поклонился Уокеру. «Уокер, спасибо». «Я просто сделал то, что вы мне сказали. Я просто делаю свою работу ».


«Тем не менее, благодаря тебе, Юа в безопасности. Спасибо, действительно. Я не забуду этот долг, даже если я умру ». «... Хмф, пока ты знаешь». «Извините, но можешь ли ты продолжать защищать Юю прямо сейчас? Мне есть чем заняться ».


"… Интересно. Конечно, я полностью защищу свою сестру."


Я еще раз погладил Юю по голове, затем открыл забрало, чтобы было лучше видно. Затем я уставился на насекомых, которые все еще летели ко мне. После встречи с моим взглядом насекомые превратились в камень и упали на землю. Внезапно раздались громкие стуки, словно раздался град. «Ты не человек ...!» «Это Оппа ...!»


Насекомые превратились в камень в тот момент, когда они попали в мое поле зрения. Если бы не был целитель, обладавший силой, которая превосходила мою, было бы невозможно отменить мои способности. Сотни, затем тысячи скальных скульптур собрались вокруг нас. Затем я слегка махнул рукой, создав торнадо с Безумным Тайфуном. С силой Шараны, усиливающей торнадо, я измельчил скульптуры на крошечные кусочки.


Через мгновение все монстры исчезли. Я сделал легкий вздох и закрыл забрало. Затем я повернулся к Юе и Уокеру и заговорил. «Ну, я пошел». «Оппа, могу я пойти с тобой? Я хочу, чтобы Oppa преподала ему урок! Я не могу простить себя за то, что не смог выбрать между Оппой и этим человеком!


Казалось, Юа тоже хотела защитить себя. Я посмотрел на Уокера. Он пожал плечами и заметил:


«Меня тоже раздражало, потому что я мог только убежать. Я хочу посмотреть, как он отреагирует, увидев тебя. «Хорошо, тогда пойдем вместе. Пейка, материализуйся! " [Я ждал!]


Пейка материализовалась в воздухе в виде дракона. Когда я положил Юю и Уокера на ее спину, Юа вздохнула.


«Как красиво ... Оппа потрясающая! У всех исследователей подземелий есть что-то вроде этого? «Извини, что разрушил твою фантазию, но это твоя Оппа, особенная».


Я положил в рот зелье силы и приказал Пейке полететь. Пейка взмыла в воздух, и закричали мирные жители, которые увидели ее с улицы.


«Кан Син, лицо вашей сестры не скрыто». "Все нормально. В любом случае они уже ее увидели. С этого момента мы будем более открытыми. Я больше не собираюсь скрываться. Нет причин для этого.


Я сомневаюсь, что Лука Бруно добрался до Кореи, впервые увидел Юю и очаровался, потому что он был загипнотизирован ею. Он, несомненно, приблизился к ней, зная, что она моя сестра. В этом случае больше не нужно было скрывать мою личность. Мне было только одно дело. Нужно было показать, что произойдет, если он меня беспокоит.


«Пейка, полная скорость. Следуй за силой Луки Бруно.


[Понял!]


Пейка выстрелила вперед, как молния. Он был недалеко отсюда. Он даже использовал некоторые способности, чтобы люди не приближались к ней. Он, должно быть, подумал, что Уокер был сильнее его в прямой борьбе и планировал преследовать его, прежде чем он приобрел Юа.


Вот она, Юа и ... овладей ею ... Ха ... Хахаха ...


"Схвачу тебя."


Пейка сбил, как стрела. Люди вокруг нас кричали и разбегались. Тем временем я схватил человека, который бежал, как другие, за его шею. Он посмотрел на меня с взволнованным выражением лица. Как и ожидалось, он довольно тщательно замаскировался. Однако он не мог скрыть свою силу. «Прошло много времени, Лука Бруно». «Что вы делаете?» Я не такой ...!


Я бросил его на землю лицом вниз. Сразу же, крошечные монстры, которые застряли на его теле, наводнили меня на контратаку, затем стали окаменевшими и упали. Я схватил его лицо и спрыгнул на спину Пейки. Люди собрались вокруг нас, бормоча.


"Что происходит?" "Дракон? Это дракон?


«Подожди, разве это не Рыцарь Драконов?» «Дракон, на котором он ехал, изменился! Это должна быть его азиатская версия! "


«Я всего лишь американец, путешествующий по Коре ... Кук!»


Схватив его за лицо, с одной стороны, я залил силу в ногу и ударил его по лицу. Ману-барьер он мгновенно разбил, но несколько его зубов вылетели в воздух. Прохожие закричали.


«Рыцарь-дракон избивает невинного человека!» "Вызовите полицию!" «Вызвать их для чего?» Второй, третий, четвертый ... Меня не устраивало его лицо. Я бросил его на землю, поднял ногу и ударил ее по спине. «Хряяякк! «Лука Бруно, это будет мой единственный вопрос, так что ответь». Я спросил. «Кто тебе рассказал о моей сестре?» «Почему ты это делаешь ... со мной ... Как!»


Он все еще пытался скрыть свою личность? Я ухмыльнулся и вынул копье. Затем я отрезал обе его руки. Юа закричала, но я не собирался отпускать его. Я поджег его разорванные руки, используя силу Пики, и снова повернул копье, чтобы сбросить кровь. Затем я положил копье на спину и твердо сказал.


«Дальше на очереди твое сердце».


«Брайтман! Это был Брайтман! Не только ты, но он тоже имеет информацию обо всех в Возрождении!


Организация, которую он формирует без знания Хранителя, - это ... Кухук! Я ударил его копьем по спине. Затем я снова спросил.


«Ты уверена, что это не Гардиан?»


«Д-да!»


«Название организации, участники, расскажите мне все».


«А теперь? Можешь ли ты исцелить меня...? M-Мои руки ...!


Я поднял копье. Когда я собирался нанести удар, Лука Бруно отчаянно закричал. «Я скажу это! Я скажу это сейчас!


«Уокер, извините, но вы можете взять записку?» "… Конечно."


Уокер достал блокнот. Пока он снимал каждое слово, которое Лука Бруно извергал, он спросил. «Синь, кто ...?» «Синь Шаоми!» Это был рейтинг СС в Китае. Казалось, мне тоже нужно будет увидеть ее лицо. Вопрос состоял в том, будет ли у нее еще лицо.


После того, как Лука Бруно закончил все говорить, я вернул копье. Когда я огляделся, я увидел вокруг нас несколько полицейских машин. Офицер, который, казалось, имел высокий ранг, кричал в мегафон. «Полиция!»


"Надо возвращаться."


Я вложил силу в мои слова. Полиция, блокирующая дорогу, была оттеснена давлением. Так было и с окружающими нас людьми. Хотя, возможно, был лучший способ сделать это, я не хотел, чтобы кто-то сейчас беспокоился.


В то же время я открыл канал связи гильдии. [Все члены Возрождения на Земле подтверждают безопасность вашей семьи. Если что-то кажется выключенным, немедленно сообщите мне об этом. Я позабочусь об этом в течение 5 минут.]


[Не волнуйся, Шин. У меня есть члены Хранителя и помощники, защищающие семьи всех.


Хвайя сразу ответила. Я не думал, что информация других членов также была бы обнародована.


Брайтман, сколько денег ты за это выложил ?? Я стиснул зубы.


В любом случае, я был благодарен Хвайе за то, что я позабыл о чем-то, о чем я забыл.


[Хвайя, спасибо. Я только думал о своей семье ... Черт, я не думал, что другие участники будут нацелены на всех. Было бы очевидно, если бы я подумал об этом на мгновение!]


[Все в порядке, это моя работа, чтобы заботиться о вещах, на которые у вас нет времени ... Итак? У меня много очков, так? Ты все еще не поддаешься моему очарованию?]


[Да, я ... твоя мать в порядке?]


[... У-Ун, она в порядке. Уокер послал всех, когда взял Юю. Я позаботился об этом, пока не стало слишком поздно.]


В середине разговора с Хвайей я поднял копье и один раз ударил его по земле. Умение пользователей, появившихся среди полиции, и Лука Бруно, который пытался присоединиться к ним, все застыли.


[Все, оставайся со своей семьей. Я собираюсь позаботиться о организации под названием «Герои Теней». Я возьму тебя, когда все закончится.]


[Син, я тоже хочу пойти.]


[И я тоже!]


[Нет, все хорошо. Тебе не обязательно идти со мной.]


Извините, но с тобой будет только хуже. Пока ты, должна сосредоточиться на повышении своей способности в подземелье.


Я размахивал своим копьем и стрелял в водоворот, измельчая способности пользователей и ноги Луки Бруно. «Хрряяяк!»


«Если кого-то еще вы привезли с собой, скажите им, чтобы они вышли сейчас. Я позабочусь обо всех вас.


[... Хотите помочь?] Прозвучал вялый голос. Это было не из канала связи гильдии, а из частной системы обмена сообщениями. [Дэйзи?] [Истребление насекомых должно быть сделано ... чисто, не оставляйте никого. Тщательно. Моя способность, очень полезная.]


Неожиданное предложение Дейзи заставила меня пересмотреть свои мысли.


[Но Дейзи, я не хочу использовать твою силу для чего-то подобного. Плюс, Земля… -]


[Я хочу помочь. Ты добрый, друг. Благодарный человек.]


Честно говоря, я был благодарен за ее предложение. Как она сказала, уничтожение насекомых должно было быть сделано тщательно. В противном случае они могут снова воспроизвести. Я не хотел привлекать к ней что-то вроде этого, так как у нее были проблемы с людьми, но она прислала мне еще одно сообщение, [я хочу помочь.], Как будто я снова призываю


[В таком случае, я был бы рад вас видеть. Спасибо, я приеду.] [ Я подготовлюсь.]


Закончив разговор с Дейзи, я подошел к Луке Бруно. Он ахнул и пополз назад.


«Я, я рассказал тебе о Брайтере, так что, пожалуйста ...»


«Это не факт».


Я держал копье и ударил рядом с ним. Фонтан крови поднялся в воздух. - закричал Лука Бруно. «Гуаааааа!»


«Кук, смотри, как мне больно!» « это выглядит чистой раной».


Я ударил еще раз, и снова, и снова. На всякий случай я использовал «Безумный тайфун», чтобы уничтожить этот район. Только тогда я был уверен, что закончил работу. «Гууу ...» «Хорошо, отлично. С этим было бы неважно, даже если вы соблазнили женщин. «Ах, моя сестра слишком крута ...» "Круто!? Круто!? Эй, Кан Син! Ваша сестра все еще странная! Она ненормальная! Именно тогда на лбу Луки Бруно появился белый свет. Я не чувствовал никакой враждебности от этого, так что это была не атака. Я наклонил голову и потянулся к ней. В тот момент, когда моя рука коснулась его, в голове раздалось...


[Хотели бы вы воспользоваться полномочиями Героя, чтобы получить способность Луки Бруно?]

Глава  179


Глава 179. Сила Героя. ________________________________________ В тот момент, когда я услышал сообщение, я застыл, и мне было трудно дышать. Я не мог поверить своим ушам. Какие? Восстановить его способности? Как это было возможно? Почему я впервые услышал это? Или мне нужно было выполнить определенные условия, чтобы это произошло?


Однако мои вопросы не были важны. Важно то, что я мог избавить Луку Бруно от его способностей. Мне даже не потребовалось ни секунды, чтобы прийти к решению. Я кивнул головой. Сразу же сила начала покидать тело Луки Бруно. Он издал болезненный крик.


«Куаааааааа!»


«Э? Пришла ли боль позже?


«Э ... Этот человек, он становится бледнее!»


Сила, которая оставила Луку Бруно, была поглощена белым шаром света, который затем влетел мне в руку. Я смотрел на него так, словно меня зачаровали. Затем раздалось другое сообщение.


[Подходящий кандидат на эту способность находится поблизости. Хотели бы вы дать возможность?] Не спрашивая, я уже знал, кто такой кандидат. Это было почти ... на уровне инстинктов.


Я уставился на мяч света, а затем посмотрел на Юю, которая пристально смотрела на меня. Она позвонила мне, как будто она знала, что я собираюсь сказать. «Оппа ...» «Юа, ты все еще хочешь ... стать исследователем подземелий?» "Да!" Юа тут же закричала вслух.


«Я хочу помочь Оппе! Я не могу больше сидеть сложа руки и ждать!


«Это будет сложно, подумайте об этом, Юа. Я хочу защитить вашу мирную повседневную жизнь. Честно говоря, я не хочу вас спрашивать, но ...


«Оппа, пожалуйста ... Я хочу быть рядом с Оппой. Пожалуйста!"


Глядя на пылкие глаза Юи, я закончил свою мысль. «Но ... Для вас было бы неплохо иметь силы, чтобы защитить себя».


«Оппа!»


Она вскочила в объятия. Я должен был стараться, чтобы она не пострадала от моих доспехов, и мне удалось добиться успеха. Уокер сделал ошеломленное выражение.


«Ты слишком мягко относишься к своей сестре».


«Неверно, идиот. Это не так. Она все мое.


Я поднял шарик света в воздух. Затем я предупредил Юа в последний раз.


«Знай это, Юа. Это будет намного сложнее, чем ты думала. Как только ты получишь эту способность, нет возврата назад. Ты будешь стоять вместо другого пользователя, сражаясь с ужасающими монстрами и карабкаясь по подземелью. Твоя жизнь будет в опасности, и ты можешь получить серьезные ранения. Ты не передумала?


«Но Оппа уже делает это, верно?»


".. Да."


«Тогда я тоже хочу это сделать. Я устала ждать, пока Оппа вернется, а мне просто сидеть и учиться! »


«Я скажу это на всякий случай…но вы, брат и сестра, ненормальные».


«Хватит, Уокер».


Я поджал губы и упрекнул Уокера. Затем я позволил шару света в руке коснуться лба Юа.


Мяч света плавно вошел в нее, как будто это принадлежало ей.


Безграничная сила Луки Бруно изменила свою собственность и начала полностью трансформировать тело Юа. Казалось, Юа практически упала в обморок. Я осторожно обнял ее.


«Я должен отвезти Юю домой, прежде чем отправиться в Британию ... Уолкер, ты хочешь пойти со мной?»


Уокер посмотрел на меня со легким удивлением на лице.


«Кан Син ... Ты изменился».


"Что?"


«Нет, ничего. Я пойду. Я хочу, чтобы глаза Брайтмана были в моих глазах ».


Я извлек способности других членов Героев Теней (ГТ). Сделав это один раз, я получил умение, так что было легко их отнять. Казалось, что это было то, насколько они противостояли мне, Герою и насколько верны они в первоначальной миссии способности пользователя, уничтожения монстров. Поскольку они легко пересекали прежний стандарт, было чрезвычайно легко получить их способности.


Раздражало держать при себе малые способности, поэтому я махнул рукой, и лучи света улетели. Скорее всего, они вернулись к Сиаре.


«Ты не можешь их поглотить?»


«Одна способность для одного человека. Разве ты не учился, когда были молодым, Уокер? Один пудинг для одного человека.


«Ты думаешь, что способности подобны пудингу ...? Кроме того, Брайтман всегда брал мои пудинги, этот сукин сын.


"Это то, о чем я думал."


Я рассмеялся и заметил.


«Пойдем, принеси свой пудинг».


Я оставил Юа в доме, чтобы она поспала, и поговорил с членами Возрождения о том, чтобы Юе стать проводником. Они были потрясены, услышав, что я могу отбирать способности у пользователей, но никто не согласился со мной, желая превратить Юа в исследователя. Самая большая причина заключалась в том, что я уже дал ей возможность. У нее была мощная способность и, несомненно, была на нашей стороне. Не было причин не позволять ей стать проводником.


Кухум, я пообещал поговорить с ними о том, чтобы позволить людям стать исследователями подземелий, но мы ничего не говорили о предоставлении способностей! Конечно, поскольку это было импульсивное действие, я не мог ничего сказать, даже если они были сумасшедшими.


Я оставил отца охранять Юю и Мать.


«Когда Юа проснется, преврати ее в первого исследователя подземелья, отец».


"Да, я понял. Я согласился на это, но ... это то, чего хотела сама Юа?


"Да. Хм ... Извини.


« ... Если это то, чего хотела Юа, все в порядке. Я беспокоился о том, что она слишком привязана к тебе, поэтому я хотел, чтобы она не была исследователем или пользователем способности ... Но если это так, что она получила способность и хотела стать проводником, похоже, мне предоставится возможность не видеть ее бойфренда какое-то время ».


«Не волнуйся, отец. Даже если она не сможет кого-нибудь встретить, я буду жить с ней всю оставшуюся жизнь! Мать погладила спящюю Юю и посмотрела на меня с грустным выражением.


«Итак, что-нибудь скажешь мне?»


«Мама, если честно ...»


"Да?"


«Ты не подходишь ни с одной способностью».


Мать надулась и ударила меня, но это совсем не повредило. Я рассмеялся и сделал все возможное, чтобы схватить ее руки, когда она ударила меня.


Я снова поблагодарил отца и покинул дом. Сначала я вернулся в темницу и присоединился к Дейзи. Затем я позвонил Лотте.


«Лотте, пойдем».


[Хорошо, Герой.]


Лотте училась в курортной зоне, но, учитывая, что она сразу ответила на мой звонок, казалось, что она закончила тренировку. Когда я встретился с ней, я наконец понял, что она имела в виду, обучаясь. «Не говори мне ...» «Да, Герой. Это результат моего обучения. Никто не сможет остановить меня сейчас. Я могу быть с Героем ».


Впереди Уокера, Дейзи и меня шла молодая леди. У нее были длинные черные волосы, большие черные глаза и загорелая коричневая кожа.


У ее глаз было чувство дикости, в то время как ее ногти были окрашены в черный цвет и вывернуты наружу. Лотте был в форме человека. Не говоря уже о том, что ее горячая грудь и пленительный зад излучали женский шарм.


Я закричал.


«Почему ты голая !?»


«Разве это не очевидно? Я никогда не носила ничего перед Героем. Было бы грубо спрятаться перед человеком, которому я служила. Герой сомневается в моей преданности?


«Я не ношу одежду! Нет, вернись к своей прежней форме! Извини, но сегодня мы не собираемся в подземелье. Мы должны летать!


«Должен ли я заставить других людей снова работать на меня ...?»


Лотте нахмурилась и спросила низким тоном. У нее был очаровательный хриплый голос.


«Извините, я восполню это позже. Если это что-то в моих силах, что угодно.


«Хуху, я запомню это, Герой».


Лотта закрыла глаза. К тому времени, когда она открыла глаза, она вернулась к своей виверн-форме. Я прыгнул на спину вместе с другими, затем позвонил Плен.


«Пойдем, Плен».


«Я тоже могу пойти? В самом деле?"


«Да, нам нужна твоя сила».


«Эхе, я сделаю все возможное!»


Плен прыгнул на меня взволнованно. Лотте взмахнула крыльями, как будто это ее недовольство, а выражение Уокера застыло. Казалось, он немного боялся Лотте. С другой стороны, Дейзи медленно поглаживала Лотту. Затем она пробормотала.


«Убей его ... Если она умрет, я хочу труп. Я верну ее, как здорового ребенка.


«Я не убью ее! Она тоже не умрет!


Сначала я планировал поехать в Великобританию, но после того, как Уокер сказал мне, что Брайтман в настоящее время находится в Америке, я сменил пункт назначения.


Поняв, что произошло, Хос, казалось, повлиял на другие страны, чтобы говорить так, как будто я был преступником, но это было не так эффективно. Уже существовал прецедент Хранителя, пытающегося необоснованно осуждать Возрождение, и мы прекрасно его обернули.


Несмотря на то, что они использовали средства массовой информации во всем мире для того, чтобы противопоставить нас, их либо игнорировали, либо критиковали. Я чувствовал, что знаю почему.


«Сиара.»


«Просто успокойся и примите ее помощь на этот раз».


"Я знаю. Она знает, что я тоже не могу отказаться. Я не скажу, что она задолжала мне, но она ошибается, если она думает, что я прощу ее.


[Герой, есть пять истребителей, идущих таким образом.]


«Стреляй. Меня не волнует, умирают ли летчики.


[Понял.]


Черное пламя Лотте охватило воздух. Чтобы спровоцировать Темного Крыла, Королеву Неба, нужно было хотя бы быть на том же уровне, что и Пламенный Дрейк. Видя, как истребители беспомощно рухнули, Дейзи наклонила голову.


«Увлекательный монстр».


«Это не монстры. Это истребители, автомобиль, изготовленный по технологии человека, чтобы летать ».


"Оружие?"


«Мм, что-то в этом роде».


« Трудно вставить силу. С таким оружием сила не продвинется ».


«Да, мой мир изначально не обладал многими способностями».


Лотте ускорилась. Менее чем за 30 минут мы прибыли в Бостон, где находилась штаб-квартира Брайтмана. Я не мог не спросить Уокера.


«Почему в Америке штаб-квартира британской компании?»


«К сожалению, так оно и есть. Здесь легче вести бизнес по всему миру ».


«Брайман там, верно?»


«Разве это не очевидно? На крыше есть посадочная зона, а вертолет ждет 24/7. Это новая модель, которая может вернуться в Великобританию всего за 2 часа ».


«Он останавливается в Америке из-за своего бизнеса ...? Я удивлен, что он может даже покинуть Британию сейчас, когда Хвайи больше нет.


«Вот как это было изначально, но Британия, похоже, думает, что теперь она« безопасна ».


Не то, чтобы это было моим делом, но они, несомненно, отправили своих умов в отпуск на галактике Андромеды!


Лотте хлопнула крыльями и остановилась. Теперь, когда мы были прямо перед ним, я мог видеть, насколько большой был дом. Я был слишком ленив, чтобы даже подсчитать, сколько этажей у него было. Это было самое высокое и самое большое здание в этом районе. За окнами я видел, как люди посреди работы смотрели на нас с огромными глазами. Я улыбнулся им и махнул рукой. Затем я спросил Плена.


«Можешь ли ты заставить всех в этом здании уйти? Кроме того, заставить их и других людей в этом районе держаться подальше от здания ».


"Это легко!»


Мана Прен усилила ее голос. Эффект был немедленным. Люди, работающие бездумно, внезапно остановились, как будто они одержимы, и начали уходить. Это происходило на каждом этаже здания.


В то же время человек на самом высоком этаже резко поднялся, увидев нас. Серебряные волосы оттолкнули, используя помаду и появление кого-то в 20-е годы. Это был не кто иной, как Брайтман. Я встретил его глаза и ухмыльнулся. Уокер, с другой стороны, был отвлечен чем-то другим.


«Ооо, массовый исход».


Когда я посмотрел вниз вместе с ним, я увидел бесчисленное количество людей, покидавших здание через дверь. С неожиданным количеством бизнесменов, покидающих компанию, ропот городских жителей даже дошел до нас в воздухе. Однако, независимо от того, о чем говорили люди, продолжался массовый исход работников.


Брайман, который понял, что происходит немного поздно, крикнул нам. Я не слышу тебя, сукин сын.


«Почти все ушли».


"Да неужели?"


«Брайтман насмехается над нами, Кан Син. Похоже, он готов в любой момент обвинить вас. «Мм, мне нравятся мужественные люди. Но ... Я ненавижу заносчивых людей.


Я вызвал Пейку и Шарану. Я неспешно достал наивысшее зелье силы и открыл пробку. Я положил зелье в рот и материализовал Пейку.


"Готово! Только этот раздражающий человек остается в здании! »


«Да, спасибо, Плен».


«Эхххееее.»


Я выпил зелье силы. Затем я приказал Пейке и Шаране, которые зевали, как будто они скучали.


«Топи это здание!»


Менее чем через минуту здание рухнуло.

Глава  180


Глава 180. Сила Героя. ________________________________________ «Кан Син, ты просто превратил маленький город в щебень и пыль».


«Разве это не потрясающе? Я должен воспользоваться этой возможностью, чтобы жить более грандиозной жизнью ».


Наряду с рушащимся бетоном Пейка и Шарана измельчали компьютеры и другую электронику. Гигантского здания, которое когда-то стояло высоко, нигде не было видно, и оставался только пустой земельный участок. У меня может быть талант к делу о сносе.


«Т-ты, что ...!»


Как и ожидалось, Брайтман был в полном порядке. Он потянулся к Пейке и Шаране, но элементалей не было уловлено. Вскоре он понял, что это были не элементалы, к которым он должен был стремиться. Это был я.


«Рыцарь грома! Ты думаешь, что можешь уйти от этого? И вы, и Корея за это заплатите!


Я спрыгнул с Лотте. Вспоминая Пейку и активировав Штормового Зверя, я отдернул кулак назад. Увидев, как я спрыгнул, Брайтер стиснул зубы и уклонился. Однако, если бы я собирался позволить ему сбежать, я бы не прыгнул в первую очередь.


«Шарана!»


[Да Мастер!]


«Куки!»


Брайтман застыл на месте, словно что-то сдерживало его. Я подозревал, что он не сможет двигаться в течение как минимум 10 секунд. Я распространил Круговую Силу до предела, и гигантский водоворот молнии окутал мой кулак. Я как раз собирался сделать удар о землю. Увидев, как лицо Браймана стало больше, я ударил кулаком к нему.


«Кааааа!»


Благодаря удару по его лицу с полной силой, я не получил большого шока от падения.


Вместо этого Брайтман врезался в землю и заставил трещины разразиться.


«Кук, Тун-Громовой Рыцарь, ты просто ...!»


«Я собираюсь ударить тебя сейчас, поэтому не открывай рот. Ты можете прикусить свой язык.


«Ты только что совершил преступление-кухук!»


Я выдал ему апперкот. Сразу же после этого я свалил его, ударив по груди и посадил на


него.


Его лицо было опухшим.


«Гром ... Рыцарь ...!»


«Этот был для удара, который ты дал мне в Уиндермере».


Я ударил кулаком по лицу. Его нос, который был так высоко, как и его гордость, был разбит. Я продолжал разбрасывать молнии.


«Это за то, что ты нападаешь на Хвайю, когда ты женатый мужчина средних лет».


Я три раза ударил его по солнечному сплетению. Он кашлянул кровью. Как и ожидалось от СС-ранга, то, как он откашлялся, отличалось от обычных людей. Я неспеша уклонился и ударил его еще раз. Затем я сосредоточил свою силу в кулаке и поднял ее.


«И этот ... осмелился коснуться моей сестры!»


«Ку, хук ...!»


В течение следующих 10 минут я избил его, чтобы он едва мог дышать. В его теле не было ни одной кости, которая не была сломана. Я постарался сломать ему челюсть, чтобы он мог есть только кашу всю оставшуюся жизнь. Я сделал это так, чтобы он никогда не мог ходить, никогда не держать или касаться предметов, иметь волосы.


В это время Лотте приземлился. Когда Уокер и Дейзи вышли, они расширили глаза, увидев Браймана. Когда я обернулся, Уокер неожиданно снял маску и раскрыл лицо.


«Эд ... палата ...!»


Услышав слова, которые покинули рот Браймана, я вспомнил, что имя Уокера было Эдвардом. Меня также поразила скорость восстановления Браймана.


«Джошуа, какое жалкое состояние, в котором ты находишься».


Когда Уокер был со мной, он всегда назывался Брайтман, по его фамилии. Теперь же он назвал его по имени. Они обменялись взглядами, которые я не мог понять.


«Значит, ты действительно был ... жив ...!»


«Ты не знаешь?»


«Я не мог в это поверить ... пока я не увидел тебя своими глазами ... Но почему ...»


«Я сказал тебе, Джошуа, что мир не будет продолжать идти так, как ты этого хочешь».


«Дурак! Почему вы взялись за руки с этим ребенком!


«Ты тоже ребенок, Джошуа. Но в отличие от вас, этот ребенок не эгоистичный нарциссист ».


«Каак ... Я не допущу, чтобы кто-то непонятный держал превосходство над миром ...!


Эдвард, это не ... слишком поздно. Прямо сейчас, вытащите эту обезьяну! Я снова ударил его по лицу. Уокер рассмеялся.


«Ты достиг нового уровня, Джошуа. Ты пытался похитить невиновного для этого?


«Похитить ребенка? Вы уничтожили здание Брайтман для чего-то подобного !? "


«Ты всегда был таким, Джошуа. Ты относишься к своим вещам, как к сокровищам, а к чужим- как галька на обочине дороги. Нет, то, что тебе нравилось, ты пытался получить во что бы то ни стало. Я всегда находил ваше отношение отвратительным. Я вижу, что он все еще не изменился, даже в этой ситуации.


«Эдвард ...! Я дал тебе все, что у меня было!


«Ты прав, Джошуа. Ты дал мне все.


Уокер подошел к нам. Его кулак был окутан черной аурой. Когда он стал таким сильным?


Его мана была, безусловно, выше рангов СС. Он остановился передо мной и поднял кулак.


Пока я смотрел с расширенными глазами ...


Он ударил по лицу Джошуа.


«Кууукк!»


«Но я не хотел ничего подобного».


С ударом Уокера Брайтман потерял сознание. Он поднял кулак и стряхнул кровь.


«Ты ... Ты очень крутой».


«Ты только что узнал?


Пока странная атмосфера стояла между Уолкером и мной, Дейзи сказала мне.


«Его разум, я все прочитала. Не имея информации, я могу составить...


«Спасибо, Дейзи. Потом…"


Не было причин колебаться. Я удалил способность Браймана до последней мелочи. Для кого-то с такой грязной личностью его способность была блестящим шаром света с золотым блеском. Казалось, что способности не всегда соответствуют личностям своих пользователей.


Я держал его в сторону Уокера.


«Возьми это, Уокер, это твое».


«Я думал, ты скажешь это ... Есть кто-то, кому это надо отдать. Все хорошо?"


«Младшая сестра Брайтмана, Софи?


«Да!?»


Уокер потряс меня. Я хитро улыбнулся и ткнул его в плечо.


«Ничего, чего ты хотел, а ... Я думаю, что знаю, кто из них, а?»


«К-Кан Син, ты….!»


«Ты просто выругался, верно? Хе-хе, так что я прав.


«Кан Син, это не так!»


Я выкинул бессознательное тело Брайтмана в случайный кратер в земле. Он больше не сможет ничего делать сам по себе. Если бы эта Софи была человеком, которого Уокер описал , я был уверен, что она позаботится о Брайтере.


«Ты готовишь договор о душе. Может ли она принять способность к рангу СС, другое дело ». «Могу я просто ... превратить ее в исследователя?»


«Уокер, я не знал, что ты такой чистокровный парень ...»


«Я же сказал, у меня нет романтических чувств к ней!»


Я не мог дать кому-то способность к рангу СС только потому, что Уокер ей нравился.


Хотя я бы не навязал суровое состояние, подобное тому, что было на Уолкере, должны были быть приняты меры, чтобы она не делала ничего неуместного. Например, используя недавно приобретенную способность создать странную организацию, подобную той, которую пытался сделать Брайтман.


Мы рассказали всем в Возрождении по этому вопросу и проголосовали за создание нового исследователя подземелий. В отличие от Юа, большинство членов не знали о ней.


Поскольку она также была младшей сестрой Браймана, они не могли полностью доверять ей. В конце концов, большинство из них согласилось при условии, что будет использоваться договор о Душе. Уокер создал контракт с Софи.


Затем мы направились в Британию. Поскольку мы потратили наше время на уничтожение организации Брайтмана, это заняло около 4 часов.


Софи оставалась в роскошном отеле Брайтман Групп в Лондоне. Она отвечала за управление компаниями Брайтман в Британии и в этом году ей исполнилось 27 лет. В отличие от своего старшего брата, она была чрезвычайно талантлива в управлении бизнесом. По словам Уокера, это было действительно так.


«Я понимаю, так ты можешь перестать хвастаться своей девушкой?»


«Она не моя девушка!»


Как только она услышала голос Уокера, она позволила нам войти в ее комнату. Я был благодарен. Если возможно, я не хотел иметь дело с британской полицией.


Софи действительно была типом девушки, которую хотел бы Уокер. В отличие от своего старшего брата, у нее была стройная и нежная фигура. Хотя ее серые глаза были немного острыми, ее сияющие светлые волосы смягчили ее холодный взгляд.


Как и ее старший брат, у нее был острый нос. С ее очаровательными полными губами она излучала очарование красивой женщины.


«Эдвард!»


Удивительно, но она прыгнула в объятия Уокера в тот момент, когда увидела его. Она вообще не смотрела на нас.


«Ты должен был сказать мне, жив ли ты, глупый!»


«Джошуа узнал бы все равно».


«Разве ты не мог сделать это тайно?»


"Это…"


"Я ненавижу тебя!"


Казалось, у британских людей был обычай целовать людей, которых они ненавидели.


Желая получить ответ, я спросил Уокера.


«Не твоя подруга, ты сказал ...?»


«Это ... семейная близость».


«Эдвард, я так волновался ...»


«Похоже, ты здоров».


"Не без вас!"


Софи прижалась к Уокеру и не подняла глаз. Уокер потел. Он посмотрел на нас и покачал головой, но было уже слишком поздно. - грубо сказала Дейзи.


«Люди ... действительно странные ... Перемещение воображения в реальность ... взрывной коэффициент воспроизводства».


«Там будут всевозможные преступления, поэтому остановитесь».


«Никакого преступления, если есть любовь».


«Давайте не будем говорить об этом ради чести Уокера».


Софи ненадолго отступила от Уокера. Спустя 20 минут она, казалось, успокоилась, тогда она повернула голову и посмотрела на нас. И спросила с холодным взглядом.


«Итак, ты тот, кто закончил мою оппу? Ты не будешь оправдываться, не так ли? Я все знаю.


"Ну, да. Ты можешь называть меня Рыцарь Драконов.


«Не могу поверить, что ты появился перед своей младшей сестрой ... Ты убил его?»


"Он жив. Хотя он не сможет удовлетворить ни одно из трех желаний человека ».


«Эдвард, почему ты попал под влияние такого эксцентричного человека ...?»


«Он лучше, чем ваш оппа».


«Никто не может быть хуже моего оппы. Вы не должны говорить что-то настолько очевидное.


Шар света, который я держал, начал сиять еще ярче, когда он приблизился к Софи. Это означало, что она имела отношение к этой способности. Даже не нужно было превращать ее в исследователя.


Сиара ... почему она превратила Брайтмана в ранг СС вместо Софи?


Я взглянул на Уокера, указав, что ей будет хорошо принять эту способность. Он вздохнул и достал договор о душе. Затем он начал объяснять. Глаза Софи расширились, когда она слушала Уокера. Примерно через 10 минут она выдала реакцию, которую я ожидал.


«Эдвард ... Ты хочешь сказать, что я стал главой Брайтман Групп!?»


"В точку."


«Могу ли я подумать об этом как о предложении?»


«Нет.»


«Эдвард, перестань быть нахальным все время! Это предложение, верно?


«Нет, мы с вами в разных лигах. С этим вы сможете стоять в таком положении, в котором вы бы хотели.


«...»


Ах, я знал это выражение. Часто это было выражением Лоретты. Хвайя также начала делать это выражение недавно. Всякий раз, когда я видел это выражение, все становилось утомительным. Казалось, моя интуиция была пугающе правильной, так как Софи толкнула в грудь Уокера и закричала.


«Нет! Я не стану главной! Я не буду использовать эту способность и стать проводником или тем или иным! "


«Софи, подумай о большем!»


"Я! Без тебя я не могу сосредоточиться на какой-либо работе! Прибыль в этом квартале тоже была не очень хороша, и я тоже не был довольна своим отчетом о школе!


Если это будет продолжаться, я останусь сильной до конца своей жизни и умру девственницей! Если ты не станешь моим женихом, я не соглашусь ни на какое условие!


«Софи, ты ...»


«Поскольку Оппа из надежды, мне придется продолжать клан, но я не хочу жениться ни на кого, кроме тебя, Эдвард! Я сказал, что хочу, так что возвращайся, когда решишь!


Эта женщина несколько напоминала Хвайю. Были ли все так зажигательны, как Хвайя? Софи оттолкнула Уолкера. Конечно, поскольку она была не пользователем, это мало что делало. Уокер вздохнул и повернулся ко мне. Я никогда не видел, чтобы Уокер так выглядел.


«Кан Син, сотрудничайте».


"Конечно я буду."


Когда я кивнул, выражение Уокера оживилось, а взгляд Софи изменился.


«Ты не удовлетворена разрушением Оппы и хочешь погубить мой брак? Если ты это сделаешь, я буду использовать полную силу Брайтманн Групп, чтобы достать тебя!


«Послушай меня, мисс Софи. Если это то, чего хочет мисс Софи, я могу заключить в контракте оговорку, что Уокер должен стать твоим женихом ».


Уокер и Софи обменялись любезностями.


«Пойдем, Дракон-рыцарь! Нет, мой лучший друг!


«Каншуииииииииииииии!»


При этом каждый может быть счастлив! За исключением Джошуа Брайтмана, конечно!

Глава  181


Глава 181. Сила Героя ________________________________________ В обмен на роль ведомого для отношений Уокера и Софи, Софи забыла о всем том, что я сделал с Джошуа Брайтманом, и с радостью подписала контракт с Душой. Затем она стала Третьим исследователем Подземелий по назначению Уокера. Конечно, она также получила способность Джошуа Браймана и будет выступать в роли защитника Британии вместо него. Когда это было необходимо, она также присоединилась к Возрождению, поскольку она была его членом. В итоге все получилось хорошо.


Пока мы ехали в Китай, Уокер зарычал, как будто хотел откусить мою голову.


«Кан Син, ты ...!»


«Ты должен быть более честным, Уокер. Это будет лучше для всех ».


«Она заслуживает большего!»


«Ты не так уж плох, Уокер».


«На самом деле ... ты раздражаешь!»


«Хорошо, пора ехать в Китай. Есть много людей, о которых мы должны позаботиться ».


В отличие от Британии и Италии, где ГТ формировался без знаний их опекунов, организация «Героев Тени» в Китае была более широко распространена и многочисленна.


Таким образом, вполне вероятно, что был задействован «Хранитель Китая». Я был доволен этим. Это было более реалистично, если было больше вещей для уничтожения!


Как только мы вошли в воздушное пространство Китая, вокруг нас кружили несколько истребителей. Я уже знал, что Китай не видел меня в хорошем свете. Увидев китайские истребители, стреляющие в нас ракетами, я с сожалением сказал.


«Лотте, стреляй в них».


[Понимаемая.]


Мы охватили все, что блокирует наш путь. Мы посетили каждый объект ГТ в нашем списке, который был совершен с помощью способности Дейзи и получил возможности пользователей.


Китай перевернулся с ног на голову, и СМИ осудили меня, но мне все равно. Вместо этого, получив от меня необходимую информацию, Хвайя раскрыла все о Героях Тени и о том, что они сделали. Мир снова начал трястись.


Примерно через три часа в Китае мы столкнулись с дикой природой, и мы, наконец, встретили Синь Шаоми из ранга СС в Китае,. К нашему удивлению, мы обнаружили, что она спит в своей вилле с красивой девушкой на руках.


Хотя мы вызвали сильный шум, заботясь обо всех способностях пользователей, охраняющих внешность, Синь Шаоми и девочка, подобная кукле, на ее руках все еще спали крепко. Чувствуя себя неуютно из-за того, что они обе голые, я повернулся к Уокеру и спросил.


«Уокер, почему они так спали?»


"Я не знаю. Может, они семья?


Наши лица покраснели, и мы не могли смотреть на них напрямую. Затем Дейзи перебила.


«Эта женщина, ууупп!»


Я быстро сжал ее рот руками.


"Я понял. Ты не должна это говорить.


«... Люди, действительно странные».


Кажется, Дейзи подумала, что она любезно рассказывала об этом, когда она сердито пыхтела.


Поскольку я должен был что-то сделать, я вызвал Пейку.


«Пейка, поджарь их».


«Ты слишко дерзок, Кан Син!»


«Но они наши враги, верно?»


Шин Шаомей был в списке Луки Бруно и воспоминаниях Джошуа Браймана. Кроме того, большинство членов ГТ в Китае были связаны с более высокими правительствами. Было разумно добить их.


«Ты действительно ...»


[Всех?]


«Ах, подождите. Дейзи, ты можешь проверить надпись?


«Я не умею читать, они спят».


«Тогда Пейка, сначала разбуди их».


[ООН!]


Молния Пейки окрасила комнату в золото. Два крика сразу же раздались.


«Куаак!»


«Ау!»


«Оба члена ГТ. Все верно «.


«Пейка, сжечь их обоих».



[ООН!]


Пейка свернулся вокруг них и сбросил страшную молнию. Казалось, Синь Шаоми быстро поняла, что происходит, но, когда Пейка держала ее, она ничего не могла сделать.


«Т-Гром Рыцарь !? Как!?"


«Пейка.»


[Оооо!]


«Куаааааааа!»


Девушка в руках Синь Шаоми давно потеряла сознание, а Синь Шаоми отчаянно выстрелила в нее. Я почувствовал сильную ауру дебаффа, но я не был удивлен, так как знал, что она волшебник с проклятьем. Хотя я и не ожидал, что она сможет использовать его так быстро, ему все же пришлось вступить в контакт со своей целью активировать.


Другими словами, до тех пор, пока я увернулся, это не было бы дерьмом.


«Почему она не ослабляет силы Пейки?»


[Учитель, нет никакого способа ослабить элементала. Эйй!]


«Кррр ...»


Синь Шаоми был освобожден только после того, как она почти задохнулась. Однако, поскольку ее преступление было меньше, чем Луки Бруно или Джошуа Брайтмана, я решил остановиться здесь. Хотя ей понадобится поддержка на всю оставшуюся жизнь, она, по крайней мере, сможет ходить на своих ногах.


Я мгновенно достал способности Синь Шаоми. Затем, прежде чем она упала в обморок, я спросил.


«Вы присоединились к Героям Теней из-за какой-то недоброжелательности против меня?» « Я просто хотел заполучить Хвайю! "


Затем я сделал ее так же, как Джошуа. Я вдруг жаждал сигарет, хотя я даже никогда не курил. Уокер, казалось, думал так же и начал курить. Он заметил, как выдохнул дым.


«Похоже, есть много форм желания, Кан Син ...»


«Да, я только что узнал сегодня ...»


Я дал ее способность Уокеру. Несмотря на то, что он был атакующим ближнего действия, он удивительно хорошо себя проявил. Поскольку его основной метод атаки имел смертельный удар после выхода из-под контроля, способность дебаффа Шин Шаомей очень помогла ему. В любом случае, с этим инцидентом, Китай потерял рейтинг СС.


В тот день, Дейзи, Уокер и я путешествовали по всему миру, чтобы поймать членов ГТ, прочитав их воспоминания. Поскольку мы ехали быстро, ночь становилась днем , когда мы меняли свое местоположение. В результате мы точно не знали, сколько времени прошло.


По мере того, как пользователи и их организации исчезали во всем мире, весь мир был сосредоточен на мне. Был даже слух, что «Возрождение» идет против всех способных пользователей.


Подтвердив, что все корни ГТ были выведены, я без сожалений вернулся в Корею. Я бросил в свой инвентарь секрет Отуса. По крайней мере, на Земле я знал, что больше не понадоблюсь.


Я заставил всех, кто пошел против меня, платить за их действия. Я основательно раздавил их, извлек их способности и сделал так, чтобы им было трудно жить нормальной жизнью как обычные люди. Если бы люди пытались пойти за мной даже после этого инцидента, я бы не позволил им этого сделать.


Я официально объявил о своих мыслях об этом инциденте и открыл свое имя. Я объявил всем членам Гвардейского и Свободного Крыла, а также пользователям мошеннической способности.


«Даже если все вы придете ко мне вместе, вы не сможете оставить царапину на моем пальце. Сегодня вы видели, как смело прикасаться ко мне. Я враг монстров, уборщик подземелий и друг человечества. До тех пор, пока вы не будете бесполезно провоцировать меня, пока вы останетесь врагом монстров, пока вы хотите избавиться от подземелий, я останусь вашим союзником ».


Быть на телевидении с моим настоящим лицом было странное чувство. В любом случае это уже не смех. Было ли это телевидение, интернет или радио, мое имя и лицо показывали. Я был лидером гильдии «Возрождение», монстром, который наказывал трех рангов СС за одну ночь.


Хотя Софи заменила Джошуа Брайтмана в Великобритании, Китай и Италия потеряли своих рангов по СС среди многих других пользователей. Хотя они, вероятно, хотели убить меня, у них не было возможности. С этим инцидентом мир узнал, что произойдет, если они будут против меня.


Я стал неприкасаемым. Я был официально признан самым сильным на Земле.


«Сын, есть всплеск людей, желающих войти в наш додзё».


"Игнорируй их. В любом случае мы получаем только одного ученика. Мы называем это додзё, но это действительно только для спарринга ».


«Должен ли я сделать технику копья для массового распространения? Если я организую все, что я узнал из борьбы с монстрами, я могу сделать технику копья, которая не для борьбы с людьми, а для борьбы с монстрами ».


«Хм, я тоже подумал о чем-то подобном ... Если мы также сделаем метод совершенствования маны и распространим его, мы также сможем сделать приобретенные способности пользователями».


«... Ты хочешь попробовать?»


«Похоже на хороший план, отец».


Мы сразу же купили все методы выращивания маны в магазине полов и начали анализировать их. Независимо от того, насколько я увеличил уровень Круговой Силы, это была уникальная техника, которую трудно передать другим. Что касается отца, у него даже не было надлежащего метода культивации силы.


В результате, нам пришлось пройти несколько различных методов совершенствования маны и выбрать тот, который будет проще всего учить и передавать другим.


В течение недели, когда отец и я не в подземелье, мы упорно трудились, чтобы создать метод выращивания маны, но в конце концов, нам не удалось. Единственным положительным результатом было то, что у нас было более глубокое знание маны.


«Похоже, нам понадобится больше времени».


«Давайте сделаем собственное исследование и поговорим об этом позже. Мне нужно идти дальше.


Я покинул додзё и направился к нашему дому. Я уже привык к взглядам всякий раз, когда я выходил, и мог легко игнорировать девочек старшей школы, которые стекались, чтобы попросить автографы. Однако, когда я вошел в свой дом, я стал свидетелем странной сцены. Дэйзи была за обеденным столом, поедая.


«О, ты здесь, Сын?»


«Ном, ном».


«Ласточка, что у тебя во рту, прежде чем говорить дальше».


«Ты здесь, Син! Хуха «.


Я привык к Лудии, приветствующей меня, когда приходил домой. В конце концов, она здесь уже довольно давно. Но Дейзи? Подождите ... Я был занят на прошлой неделе, анализируя методы разведения маны и измельчая мастер-пол. Была ли Дейзи в моем доме все время ...?


«Ты никогда не возвращалась в темницу?»


«Ном, ном ... Да. Но еда здесь намного лучше.


«Ты вернулась, чтобы поесть?»


Исследователи, которые потеряли свои миры и стали независимыми, могли быть перенесены в другие миры с помощью навыка «Возвращение». Как только они встали на ногу в этом новом мире, они могли вернуться сюда после входа в темницу. Так Дейзи шла туда и обратно между подземельем и Землей. В любом случае, как она удобно сидела на столе, это было не нормально. Она выглядела еще более естественной, чем Лудия!


"Какая разница? Это не похоже на то, что еще один рот для кормления - проблема для нас. Кроме того, она милая девочка!


«Девочка?»


Мама, она по крайней мере в пять раз старше тебя! Чувствуя намерение убить, исходящее от Дейзи, я молчал. Казалось, Дейзи хотела поверить, что ей было 17 лет, как Лоретте.


«Оппа, ты еще не ел, верно? Я готовлю пищу для Оппы.


«Ах, спасибо!


Юа улыбнулась и уступила мне место. Затем она пошла на кухню, напевая. Получив свои способности, Юа перестала дуться и вернулась к архангелу. Нет, она вскочила на семь царств и стала серафимом! Она была такой ослепительной, что я не мог смотреть на нее!


Используя свою рутину с рейтингом СС, Юа сумела подняться на 20-й этаж за одну неделю и официально стал членом гильдии Возрождения.


Ее способность была очаровательной. Хотя она могла очаровать монстров и нападать на них, пока они были в замешательстве, ее способность лучше всего подходит для контроля над монстрами. Другими словами, она была естественным Укротителем.


Поскольку монстров в подземелье нельзя было приручить, я сказал ей, что дам ей подходящего монстра для приручения, но я забыл об этом, отвлекаясь, исследуя методы культивирования силы.


Но из того, что она сказала во время еды, казалось, она научилась использовать кнуты от Дейзи и справилась именно с этим.


Несмотря на то, что ее способность была очаровательной, так как у нее была беспредельная сила с рангом СС, было понятно, что она могла прорваться через 20-й этаж только с ее методикой Кнута.


По словам Дейзи, у Юи был талант использовать кнуты. Кнут действительно был подходящим для укротителя. Но разве не применялись инструменты для наказания? Кнут-садистский Юа! Это звучит не так плохо ... Подождите, нет!


«Поскольку мы говорим об этом, мы должны найти монстра для приручения Юа. Она не может надеяться на хлысты навсегда.


«Да, я тоже хотел попросить Оппу об этом».


«Ах, до этого, Дейзи, был труп, который я забыл дать тебе в прошлый раз ».


"В самом деле!?"


Это был второй раз, когда Дейзи использовала восклицательный знак. Ее красные глаза вспыхнули. Должно быть, она действительно взволновала ее, если она не могла ждать и пыталась прочесть мой разум. Я сделал кривую улыбку и зачерпнул ложку риса.


«Как только я закончу есть, давайте отправимся в дом гильдии. Он большой.


«Большой ... Хорошо. Событие рейдов, мне нужна большая нежить ».


Пока глаза Дейзи искрились, Лудия пробормотала.


«Ты мне ничего не даешь ...»


«Что бы вы сделали с трупом?»


«Хммм.»


... Я решил приготовить подарок для Лудии в ближайшее время.


Когда мы прибыли в дом гильдии, и я достал Королеву Злого Мантиса, то большая реакция была не Дейзи, а Юи.


«О-Оппа, я ...»


"Да?"


«Я ... чувствую себя очень хорошо!»


Юа взволнованно подошел к трупу Королевы Злого Мантиса. Хотела ли она поджарить Королеву Злого Мантиса и съесть ее? В таком случае мне придется извиниться перед Дейзи. Размышляя о том, как рассказать Дейзи об этом, я последовал за Юа. Однако, когда Юа остановилась, он был не чем иным, как прочитанным концом злой мантис, где был прикреплен ее яичный мешок.


«Хук! Когда они стали такими большими ...? Они мертвы, да? «Нет, Оппа, эти дети живы!»


Ну, я рад это слышать. НЕ! Они могли выжить в инвентаре?


«О, это интересно».


С этим я начал активировать «Безумный тайфун», но Юа крикнул и остановил меня.


«Нет! Я могу их поднять!


«Но Юа, если что-то пойдет не так ...»


«Все будет хорошо. Они еще не родились. Они все еще чистые сланцы.


Она не ошиблась. Мы не должны связывать нерожденных детей с грехами родителя. Если Юа сможет хорошо контролировать их способности, они действительно могут стать нашим союзниками. Поскольку у нас был способ контролировать их, не было необходимости убивать их бездумно.


«Юа, если это похоже на то, что ты не можешь этого сделать, ты должна сказать мне, хорошо?»


«Конечно, Оппа».


Юа улыбнулась, сказав, чтобы я расслабился, а затем пропитал ману в яичный мешок королевы Злой Мантис. Сразу же яичный мешок начал пульсировать. Его разорвали на части, и вышли сотни белых богомолов.


«Хииик!!!»


«Почему они белые? Это из-за ангельского сердца Юа?


«Личинки, только что родившиеся».


Что, я не могу даже шутить? Конечно, даже когда я шутил, я был полностью готов отправить их с моим копьем. Однако мое беспокойство было напрасно. Мантисы, размером с теленка, выстроились перед Юа, почти так, как будто они знали, кто помог их оживить.


«Ого, они все такие милые, Оппа!» «О, да ...»


Возможно, после получения способности, Юа изменилась с тех пор, как была младшей сестрой, которую я знал. Даже когда я кивнул бледным лицом, из яичного мешка выпрыгнуло больше мантиций и выстроилось перед Юа. Казалось, она была счастлива, когда она взмахнула кнутом и закричала.


«Хорошо, следуй за мамой! Поедем, все!


Кииии!!!


Более трехсот богомолов повеселились. Именно так, моя молодая сестра пришла командовать сильнейшей армией мира. Это было началом легенды о короле монстров.

Глава  182


Глава 182. Синтез навыков (1)


В тот день я закончил размалывать двуглавого Огра.


[Вы потребляли эликсир татуировки Огра для татуировки до предела. Татуировка двуглавого Огра стала бодрящей до своего пика. Ваша сила увеличивается на 6%. Ваша конституция увеличивается на 6.]


[Ты оборудовал двуглавый Огра. Ваша конституция увеличивается на 27. Когда вы экипированы Набором Огра с двумя головами, вы можете использовать «Силу Огра» один раз в день.]


[Сила Огра удваивает силу в течение 5 минут.]


Хотя чрезвычайно просто, видя описание Силы Огра, я улыбаюсь.


Я сразу же извлек Силу Огра из комплекта и вписал его в 11 часов в карманные часы. Я сжал кулаки. С этим я мог бы свободно использовать Гигантскую Силу!


В карманных часах коллекционера остался только один навык. Не имея необходимости измельчать 60-й этаж, я мог бы просто извлечь навык Доспехи Багрового Дракона и поместить его в часы.


Когда Лин сделает мне новую броню, я должен попрощаться с этой броней. Тем не менее, Пунцовый Рев был слишком сильным навыком, чтобы выбросить его. Было разумно положить его в карманные часы.


«Хорошо ... давайте сделаем это».


Когда я решился, я действовал быстро. Я сразу же извлек навык из брони и положил его в карманные часы. После того, как в двенадцатичасовом положении карманных часов был красный камень, часы сияли.


[Карманные часы коллекционера были завершены! Сила, скрытая в часах, выпущена!]


[Ваша магия увеличивается на 10.]


[Вы получили навык «Синтез навыков». При использовании вы можете выбрать один навык, чтобы действовать как основа и одно или несколько навыков.


Тогда базовое умение и навыки дополнения станут единым целым. Синтез навыков не может потерпеть неудачу, но вновь созданный навык может быть слабее базового навыка.


Также можно синтезировать навыки карманных часов, но они не могут быть синтезированы с другими навыками, которые вы изучили. У Синтеза навыков нет необходимиого уровня.]


[Вы получили умение «Дух Смешения». Он увеличивает вероятность того, что Синтез Навыков даст вам умение. У него нет уровня навыка.]


«Эх ...»


Миксер в моей кухне вспыхнул у меня в голове, и я быстро смутился. Умный микшер ... Казалось, это был естественный результат, так как карманные часы могли содержать только 12 навыков. Тем не менее, сочетая навыки вместе ... Как я даже не думал о возможности, я посмотрел на навыки карманных часов.


[Коллекционные карманные часы: 1 час: Боевой Клич 2 часа: Жалкая месть духа 3 часа: Взрыв темного грома 4 часа: Кожа дракона 5 часов: Дихард 6 часов: Рев Нежити 7 часов: Всплеск 8 часов: Мерцание Теней 9 часов: Гигант 10 часов: Прикосновение Льда 11 часов: Мощность Огра 12 часов: Пунцовый Рев


«Хм, теперь, когда я думаю об этом ...»


Было много навыков, которые я обычно не использовал. Я редко использовал Месть Спиритического Духа или Живой Крик, и теперь, когда мне не хватало силы атаки, я не использовал Темный Взрыв Грома или Взрыв. С другой стороны, навыки, подобные Силе Огра и Гиганту, лучше использовать вместе.


Были и совершенные навыки, которые я не мог синтезировать, несмотря ни на что. Первым был Боевой Клич Орков Лорда, а второй – Кожа Дракона.


Они оба были удивительными защитными навыками, которые спасли меня много раз раньше. Хотя я не использовал Конскрватора так много, это был последний жизненный путь, на который я мог положиться. Что касается Пунцового Рева, это было немного раздражающе, что я мог использовать его только тогда, когда был один, но так как я даже не мог даже подумать о том, с какими навыками его сплавить, было трудно прикоснуться к нему.


«Это умение« Синтез навыков »- довольно азартная игра ...»


Я проверил себя.Если бы я продолжал ничего не делать, у меня не было бы места, чтобы поставить новый навык, который я получу на 60-м этаже. Иногда нужно было быть смелым и рваться в бой.


«Хорошо.»


Как только я решил, я сразу же активировал «Синтез навыков». В воздухе появилась большая каменная плита. Она была разделена на две стороны: одна имела большую полость, а другая имела несколько небольших полостей. Было ясно, что большая полость была для базового навыка и что меньшие полости были для дополнительных навыков. Точно так же, как сказанное умение, казалось, я мог использовать более одного навыка в качестве дополнительных входов.


«Месть Спиритического Духа и рев Нежити». Какой из них я использую в качестве дополнения? "


Что было более бесполезным ...? Объективно говоря, это был Месть Спиритического Духа. Хотя я не использовал Рев Нежити, он был очень полезен, так как он уменьшал скорость всех живых существ на 95%. Хотя я также был затронут этим навыком, я всегда мог использовать Боевой Клич Орков, чтобы рассеять эффект для меня и моих союзников.


Просто я никогда не встречал противника, который заставил меня использовать его. Если бы я это сделал, я боялся, что у него будет способ блокировать умение. Это умение ... могло ли это быть более бесполезным, чем мстительный дух ... Кухум.


«С другой стороны, Плен может более или менее сделать то же самое, что и«Месть Спиритического Духа ».


Они были и мусором. Хотя мне казалось, что я слишком груб с навыками, мне было слишком лениво передумать.


«На самом деле, если я использую оба в качестве дополнений, с какими базовыми навыками они справятся?»


Из других 10 навыков в карманных часах я много думал о том, что нужно было использовать два навыка. Орк-лорд-Варкри? Если бы это оказалось так, как я надеялся, Боевой Клич Орковского Власти также одурачил бы других.


Интересно. Мне нравится.


«Но я не уверен ...»


В такие моменты нужно было экспериментировать. Я решил синтезировать навыки, которые мне действительно не нужны, прежде чем я попытался синтезировать любое умение с помощью Боевого Клича.


«Взрыв темного грома!»


Как какой-то роботизированный кот, вытаскивающий магические гаджеты из своего 4-дюймового кармана, я поместил два навыка и поместил их на базу и добавил места соответственно.


[Умение «7 часов», «Вспышка», встроено в базовую позицию навыка «Синтез»). [Умение «3 часа», «Темный взрыв грома», встроено в положение навыка «Синтез навыка»).


Вспышка была более практичной, чем Взрыв Темной Бури, и, что более важно, чем Обычный Взрыв.


«Синтез навыков!»


Каменная плита начала вращаться. Увидев, как он ускоряется, каменная плита, я волновался, что она взорвется, как в манхва. К счастью, никаких взрывов не произошло. Каменная плита в конце концов начала замедляться, пока она не остановилась. Линия, разделяющая плиту, больше не существовала. Вместо этого в центре был выгравирован символ, выдающий мистический свет.


Я положил руку на символ.


[Вы получили навык «Кутеж Гайи». При использовании силы черной молнии скатывается через ваше оружие и разрушает землю. Бесчисленные осколки камней, обладающие силой черной молнии, бросаются к вашей цели, нанося огромный физический урон, урон от молнии и урон от заклинаний. Чем больше ваша цель поражена осколками, тем более сильным становится повреждение. Мишень, пораженная атакой, станет парализованной и ошеломленной. Этим эффектам нельзя противостоять. Кутеж Гайи можно использовать только один раз в день.]


"Зачем!? Зачем!?"


Почему появилось другое странное имя навыка !? Хотя само умение такое хорошее! Я проглотил свою ярость и сохранил умение в положении «3 часа».


В любом случае я был уверен в одном. Это было то, что эффекты базового навыка были должным образом сохранены. В этом случае настало время. Человек должен был быть смелым, когда это необходимо.


«... Но прежде, позвольте мне попробовать Гигантскую и Огрскую Силу».


Я не был робким. Мне просто нравилась безопасность!


[Вы получили навык «Время Гиганта». В течение 5 минут вы можете увеличить свое оружие или часть своего тела. Увеличенная цель будет наполнена божественной силой Великана и даст ужасающую разрушительную силу.


Когда оружие увеличено, вы не пострадаете от веса оружия. Время Гиганта можно использовать только один раз в день.]


«Да, вот оно!»


Отлично! Эффект умения был именно тем, чего я хотел, и что более важно, имя было нормальным! Я похлопал губами. Это было ... весело!


«Теперь, давайте перейдем к интересной части, ухехехе».


Выпустив странный смех, я снова активировал «Синтез навыков». Я решительно поместил Боевой Клич Орков в базовую позицию и бросил «Загадочный Дух» и «Рев Нежити» в дополнительные позиции навыка. Затем я вдруг подумал, что это может быть слишком скучно, если я только включил звуковые навыки.


«Я имею в виду, интересно посмотреть, что произойдет….».


Я говорил о Прикосновении Льда. У меня была Шарана, которая могла связать кого-то, и у меня был ледяной элемент Руйи, который становился сильнее с каждым днем. Честно говоря, Прикосновение Льда действительно не все это использовало ... ммм, это было немного менее эффективно!


В любом случае, я бросил навык в положение навыка дополнения. Три дополнительных навыка! Увидев, как сияющая каменная плита сияла, мое сердце начало биться сильнее.


«Хуху, хорошо ... Синтез навыков!»


Каменная плита сокрушилась. Когда я наблюдал, каменная плита ускорилась, а затем начала замедляться. В конце концов, перед нами появился сияющий белый символ. Я чувствовал, что он ослепит меня.


[Вы получили уникальное умение «Замороженный рев».] Ты приложил слишком много усилий! Почему ты такой самоуверенный!


[При использовании все существование, кроме вас и тех, кого вы признали своими союзниками, будет заморожено. Даже если они будут сопротивляться эффекту замораживания, они получат критический статус, который угрожает их способности двигаться. Этот навык нацелен на все существование, будь они живыми или мертвыми. Сразу же после использования навыка вы и ваши союзники очиститесь от всех эффектов состояния и восстановите все раны. В течение 5 минут вы и ваши союзники становятся


супер-бронированными, а все способности увеличены на 50%. Кроме того, когда вы сталкиваетесь с теми, кто пострадал от Морозного Рева, ваш шанс высадки критических ударов удваивается. Замороженный рев можно использовать только один раз в день.]


Вы создали уникальный навык! Уникальные навыки - это умения, обладающие силой наравне с Божьей силой, не получая дыхания бога! Это великое достижение заставляет всех богов сосредоточиться на вас. Боги, связанные с зимой, особенно заинтересованы. Вы получили 3 очка. Текущий навык: 23]


"Вау…"


Произошло что-то совершенно неожиданное ...! Прикосновение Льда отлично сочетало в себе три других навыка. Я хотел добавить немного больше эффекта в умение, но в итоге сделал новые умения.


Хотя я и был тем, кто это сделал, я был тронут. Я поставил «Замороженный рев» в позицию «1 час». Драгоценный камень, выдающий белое серебристое свечение, казалось, отдавало холодом. Казалось, не все драгоценные камни были одинаковыми.


Однако, с некоторыми недостатками, это не выглядело так хорошо. Я организовал драгоценные камни в карманных часах. Несмотря на то, что сегодня я занял 12-часовое положение, в 8 часов до 12 часов снова были пусты. Тем не менее, я был более чем счастлив, увидев ауру, которую испускали недавно приобретенные драгоценные камни.


[Коллекционные карманные часы 1 час: Замороженный рев (Бешеный Рев Орка + Месть Спиритического Духа + Рев Нежити + Прикосновение Льда) 2 часа: Гайя Бастер (Взрыв + Темный взрыв Грома) 3 часа: Кожа Дракона 4 часа: Дихард 5 часов: Мерцание Теней 6 часов: Гигантское время (гигантская сила + огр) 7 часов: Пунцовый Рев]


«Должен ли я синтезировать и другие навыки ...? Нет.»


Возможно, позже я смогу получить лучшие навыки. Было бы неплохо их синтезировать позже. Хотя я мог бы также синтезировать навыки, отличные от тех, что были в карманных часах, я решил подумать об этом позже.


Прямо сейчас, я должен был пойти дальше.


«Син-ним, почему ты вышел так поздно! Я был обеспокоен тем, что жизненная сила достигла нуля! "


«Извини, Лоретта. Я должен был что-то сделать.


Когда я вышел из комнаты на этаже, Лоретта надулась. Однако, когда я объяснил, что произошло с карманными часами коллекционера, она расширила глаза и кивнула.


«Я не знала, что после этого был этап. В конце концов, эти часы никогда не были завершены раньше.


"Почему?"


«Син-ним, ты считаешь, что надо собрать все мастерские?


"Правда."


Я кивнул в знак согласия. Затем я сказал Лоретте.


«Прости, что расскажешь об этом, когда я снова тебя увижу, но мне нужно выйти на пятый этаж».


«Я ненавижу Син-нима».


"Я скоро вернусь."


Ну, это правда. Я сомневаюсь, что даже Син-ним сможет победить его с первой попытки ». «Э? Его?" «... А? Вы не знали?


Лоретта наклонила голову и спросила. Для меня, который был полностью готов прорваться через океан Орков Лордов и Призрачных Королев, ее следующие слова были как молния с ясного неба.


«Как и в других подземельях, Загробный Мир также имеет мастеров полов каждые 5 этажей ...»


«Почему эта единственная часть - это то же самое!»


. Именно так, я получил шанс испытать мою вновь обретенную силу. .Это необоснованно!

Глава  183


Глава 183. Синтез навыков. ________________________________________ Я вошел на пятый этаж Загробного Мира с поддержкой Лоретты. Конечно, независимо от того, кто мой противник, я не планировал умирать. Если бы моя жизненная сила достигла нуля, мне пришлось бы ждать целый месяц, прежде чем я смогу снова войти. Если бы я потратил впустую месяц, неважно, как быстро я поднялся в темницу.


Лоретта, казалось, медленно воспринимала вещи после объявления двухлетнего периода времени, но я был другим. Я не мог просто подняться в темницу на 2 года. Я должен был работать как наемник в Подземельях, когда они появились.


Несмотря на это, ублюдок передо мной был просто ... страшным.


[Куааааааа!]


[Боевой Клич Орков раздался! Лорд Орков Призрака очищен от всех негативных эффектов статуса! Его сила атаки увеличивается на 50% временно и становится супер-бронированной!]


[Эхо души активируется! Боевой Клич Орков неоднократно прозвучало. Призрачный Орк-Лорд может быть затронут эффектом Варкри до 10 раз.]


Вскричал полупрозрачный лорд Орка, плавающий в воздухе. Одновременно закричали десятки черепов, свисающих сверху. Именно они усилили эффект его войны. Я мог видеть, как он становится сильнее прямо перед моими собственными глазами.


«Сколько раз вам нужно умножать свои силы, пока вы не удовлетворитесь, вы, трусливые ублюдки!»


[Гуууууууууу!]


Когда я вошел на пятый этаж Загробного Мира, первое, что я увидел, это большой зал, в котором я был в данный момент, и этот Орк. Было облегчением узнать, что мне не нужно было бы проводить несколько дней, изучая новые места, но тот факт, что мне пришлось столкнуться с этим полудуховным полуживым существом, было довольно напряженным.


[Гуааанг!]


"Черт возьми!"


Как призрак в фильме ужасов, Лорд орков несколько раз моргнул, чтобы подойти ко мне. Каждый раз, когда черепа на его глобусе вырезали воздух, они выпускали крики, которые еще больше видели меня.


«Куки!»


Я быстро откинулся назад и уклонился его натиска. Вырезав несколько нитей моих волос, глэйв ударил по земле, издавая ужасающий звук. В то же время вся комната грохотала. Чувствуя себя странно, я собирался взлететь вверх, но, прежде чем я смог это сделать, я почувствовал, как мой желудок раздулся и кашлянул от крови. Я достал зелье и почистил зубы.


«Значит, неважно уклоняюсь от атаки ...»


Действительно, этот бой босса не может быть более раздражающим. Атаки лорда Орков были настолько мощными, что их было трудно блокировать. Даже если бы я уклонился от них, вся комната пошатнулась и повредила бы мне. Я не мог не хвалить мое решение не принести Лотте и Плену.


Можно утверждать, что я смогу летать с Лоттой и уклониться от вибрационной атаки. Однако, хотя зал был просторен, он был недостаточно большим, чтобы Лотте свободно летала. По этой же причине о помощи Пейки не может быть и речи.


[Гуааааа!]


«Кук, мне было интересно, когда это произойдет!»


Наряду со своим криком из его тела вырвались сотни серых стрел из эктоплазмы. Без намека на колебания я поспешно вызвал Таларию и Шарану, чтобы взлететь. Правильно, этот ублюдок был комбинацией десятков Орков Лордов и Призрачных Королев!


Если бы они были комбинацией двух, то у меня не было бы причин потерять, я чувствовал себя более спокойно, как я сказал себе этот факт.


[Гуаааааа!]


Отражающее свойство стен исчезло. Вместо этого, независимо от того, где атака Орков Призрака произошла, комната грохотала и наносила урон, пропорциональный силе атаки тому, кто касался земли.


Конечно, теперь, когда я летал, это не имело смысла.


Я попытался подумать о том, как я могу использовать это свойство, чтобы повредить Призраков Орков, но когда он летал с самого начала, я ничего не мог сделать.


Сотни стрел из эктоплазмы были направлены на меня без пощады. Одна стрелка эктоплазмы нанесла огромную боль. Я танцевал как фея, чтобы избежать прихожей стрелки эктоплазмы, которая затем ударила по стенам комнаты и взорвалась. Сразу же комната вздрогнула от взрывного гула.


Я закончил тем, что быстро нашел свой ритм и был в меньшей опасности.


«Хорошо ... Куааааан!»


[Вы активировали Морозный Рев! Все враги на поле боя замерзают. Все союзники временно становятся супер-бронированными и имеют все способности увеличены на 50%. Ваш шанс высадки критических ударов удваивается при борьбе с врагами, пораженными Морозным Ревом.]


В зале замерзла энергия. Стрелы эктоплазмы, летящие ко мне, замедлились, и мороз появился на полупрозрачном теле орков. Используя силу Шараны, я взорвал стрелки эктоплазмы один за другим и подумал о том, какие навыки мастерства надо использовать.


К сожалению, без достаточного пространства, чтобы даже летать на Пейке, я не мог использовать Время Гиганта. Я также не мог использовать Гайу Бастер, так как это поразило бы всю комнату слишком мощной силой.


«В таком случае ... Кук. Руйя!»


[Понял!]


Лорд Орков Призраков уже вырвался из льда. Я попытался связать его снова с силой Руйи, но этого было недостаточно. В конце концов я перестал думать и подтянул копье.


«Приготовься умереть!"


Я обвинил Господ Орка Призрака, когда я налил больше сил в Руйю и сказал ей сдерживать Господа Орков Призрака. В то же время я выпил зелье силы и создал пламя хаоса на моем копье. Лорд Орков Призрака издал ужасный крик, как будто он хотел убить меня одним его криком.


[Гуааааааа!]


«У меня нет времени на то, чтобы его терять зря, призрачный орк!»


Я уклонился от удара и засунул копье в область его талии. У него может быть духовное тело, но он не мог уклониться от пламени хаоса. Несмотря на то, что лед, сдерживающий его движения, полностью растаял, он был затронут неисправимым черным пламенем взамен.


Ошеломленный пламенем, Лорд Орков Призрака выкинул больше стрел из эктоплазмы и запустил волны ауры, размахивая своим глазом. Комната беспощадно встряхнулась, затронув меня, пока я еще летал. Хотя вибрации исходили от стен, явная сила даже распространялась по воздуху. Вещи не могли продолжаться так. Стрелы эктоплазмы, казалось, стреляли по мне почти бесконечно, и я не мог продолжать это делать.


«Куук ... Во-первых, я избавлюсь от этой вибрации. Руйя, вернись!


Когда Руйя ушла Лорд Орков Призраков с дикой радостью побежал ко мне. Он дотронулся до меня и качнул своим гигантским глазом.


Я закричал.


«Куааанг!»


Ты использовал Пунцовый Рев. Все пылает огнем.]


Что касается визуальных эффектов, ничто не могло приблизиться к этому умению. Все пространство пробилось и нанесло критический урон от огня всем, кроме меня!


Призрачный крик Орков Орков был особенно запоминающимся. Пламя хаоса расширило их территорию, как будто пылающее пространство было их домом.


[Гуааааааанг!]


В тот момент Лорд Орков-Призраков бросил на меня взгляд. Казалось, даже пылающее пространство не может остановить супербронированное государство. Я послал ауру, наполненную пламенем хаоса, летящим к нему и уклонился от глыбы. Затем монстр ударил по земле. Вся комната грохотала от шока. Это был конец. Я вздохнул с облегчением.


«Так оно и должно было быть».


Даже слова, которые я только что сказал, исчезли после слабой вибрации. Невозможно было превратить пространство в полный вакуум, но казалось, что я планировал еще поработать.


Механические волны не могли путешествовать без среды. Поскольку Пунцовый Рев сжигал весь воздух, когда он активировался, вибрации становились неспособными путешествовать по воздуху. Конечно, это тоже поставило меня в затруднительное положение. Несмотря на то, что я был исследователем уровня 56, я не мог долго продержаться без воздуха.


[Пейка, бьем изо всех сил!]


[Получил это, Учитель!]


Я поднял копье и затаил дыхание. Я сосредоточил свои силы на одном .


«Получи и умри! Удар Героя! "


Лорд Орков Призрака также издал сердечный крик и обвинил меня. Ну, так как я не мог его услышать, я только предполагал, что он это сделал.


Кроме того, этот ужас, похожий на фильм, пугал снова и снова. Если бы я не сосредоточился, я бы потерял конечность в одно мгновение. Мне пришлось уклоняться от множества атак, но моему оппоненту пришлось приземлиться одному, чтобы смертельно ранить меня. Теперь не было воздуха, чтобы дышать. На самом деле, ничто не мешало мне.


Не было ничего страшнее, чем сражаться с бронированным врагом, но я улыбнулся. Воин сиял, когда сражался со своей жизнью на линии, и воин сиял сильнее всего, когда он преодолел все и победил!


Я сверкнул золотыми злыми глазами и вытолкнул копье, наполненное пламенем хаоса и Героической Аурой. Копье прострелило глас Главы Орков и пронзило его сторону.


[Куааааааааа!]


«Плачь громче, призрачные свиньи!»


Я закричал, чтобы ободрить себя и снова вытолкнуть вперед. Пламя хаоса поглотило все его тело. *


[Вы очистили 5-й этаж Загробного Мира. Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов 56-м этажу Первого Подземелья.]


[Вы получили 5 бонусных баллов. Максимальный уровень ХП и МП увеличивается на 2%.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для продвижения через 5-й этаж Загробного Мира.]


[Вы победили мастера 1-го этажа Загробного Мира, Повелителя Орков, в одиночку! Вы получили титул «Призрачная ловушка орков». Все статистические данные увеличиваются на 1.]


[Выберите свою награду.] [1. Кольцо Эха]


Если вы только собираетесь отобразить один элемент в списке, не говорите мне, что выбрать! Даже когда я жаловался, я быстро взял награду и выбежал из Запредельного Мира. В конце концов, даже я не мог долго оставаться без воздуха.


«Пух!»


Как только я добрался до Полов, я глубоко вдохнул и выдохнул. Лоретта посмотрела на меня с огромными глазами.


«Син-ним, ты выиграл !?»


«Хуу, хуу ... Конечно».


«Ты действительно переписываешь историю».


"Это не правда. Я не получил первую награду.


Я ответил, когда посмотрел на Кольцо Эха, металлическое кольцо с прозрачной жемчужиной. Лоретта возразила.


«Син-ним, исследователи Загробного Мира - это все люди, которые побеждали« Низы ». Син-ним - новейший исследовать Загробного Мира. Ты действительно считал, что первая награда для мастера 1-го этажа Загробного Мира будет не тронута?


«Кхм ...»


«Хотя сейчас осталось только три, в прошлом были другие исследователи Загробного Мира. Конечно, большинство из них сейчас ... »


«Все в порядке, Лоретта».


Между нами текло тяжелое молчание. Лоретта неловко улыбнулась и отвернулась. Эта женщина все еще не могла полностью поверить в меня. Она постоянно пыталась создать «мысли для размышления». Хотя я знал, что она делает это для меня, теперь это не помогало мне. Конечно, поскольку Лоретта, вероятно, станет грустной, если я что-нибудь скажу, я решил просто взглянуть на Кольцо Эха.


[Эхо-кольцо (уникальное) Долговечность - 230/230 Требования к оборудованию - нет Вариант - удваивает эффект всех умений типа рев.]


«Оооо.»


Хотя он не поднимал мою статистику, это был идеальный предмет, который был практически создан для меня. Как будто он все время ждал, он вышел сразу после того, как я получил Морозный Рев! Конечно, это также представляло свойство, которое имело место от 1-го по 5-й этаж от Загробного Мира. Я сразу снял перчатку и надел кольцо на мой палец. Лоретта медленно подошла ко мне, когда она изучала мое выражение лица. Она была действительно милой. «Ты получил хороший предмет, Син-ним?» «Да, это фантастический предмет, достаточно, чтобы уменьшить беспокойство Лоретты».


«Глупо, я бы волновалась, даже если ты вооружен мечом ...».


Правильно, я не должен становиться высокомерным. Люди, намного более сильные, чем я, беспомощно упали перед своими «врагами». Я не мог быть доволен просто расчисткой пятого этажа Загробного Мира. Как будто чтобы дистанцироваться от Лоретты, которая становилась опасно близкой, я сбежал из Низов.


«Хорошо, Лоретта, я пойду прямо на 56-й этаж!» «Э !? Нет, останься со мной немного больше!


«У меня нет времени!»


« Син-ним!


«Увидимся на 56-м этаже!»


Лоретта закричала громче. «До этого купите волшебный детектор! Это 150 000 золота! «... Я возьму его». По-видимому, на 56-м этаже были мимики и големы, которые можно было обнаружить только с помощью Волшебного Детектора. ... Если вы собираетесь продать мне товар, не делайте атмосферу угнетенной!

Глава  184


Глава 184. Синтез навыков. ________________________________________ Из того, что я видел в подземелье до сих пор, подземелье предназначалось для командной игры.


Наибольшими примерами были ширина прохода и количество монстров, которые появились вместе. Не было никакого отношения к исследователям, поднимающимся в подземелье в одиночку.


Тем не менее, ловушки и награды были также для команд, а это означало, что у одиноких исследователей было больше шансов на успех. Ловушки были более опасными, когда большое количество людей пыталось пересечь их.


Были ловушки, которые активировались, когда определенное количество людей перешагивали пределы. Например, были ловушки, которые заставляли землю разрушаться или ловушки, которые стекали вниз по стрелкам. Для обычных исследователей в партиях стало еще сложнее уклониться от этих ловушек, поскольку другие паниковали.


Конечно, для меня было трудно сказать, могут ли эти ловушки даже нанести урон. В любом случае, стороны были слабы для ловушек!


Мне пришлось много говорить о ловушках, но мне было еще что рассказать о наградах.


Самые распространенные ситуации, с которыми сталкиваются исследователи, будут подниматься по обычным темным подземельям, чтобы решить, к чему будет приносить награду от названных монстров.


Были также конфликты в отношении того, кто будет отдыхать, кто получит несколько высокосортных трав и материалов, и кто получит чрезвычайно редкие предметы эпического сорта, сброшенные монстрами.


56-й этаж был заполнен подражателями. Они подражали оружию, сундукам с сокровищами, шкафам и тому подобному, чтобы обмануть исследователей. Они пожирали ничего не подозревающих исследователей, которые трогали их или просто просто проходили мимо. Из-за их выдающейся маскировки было чрезвычайно сложно сказать им уйти, и даже если бы это было так, они были достаточно сильными, поэтому было трудно противостоять им.


Таким образом, лучший способ справиться с ними - найти их и быстро напасть на них, пока они все еще думают о том, как съесть вас. Конечно, было легче сказать, чем сделать.


К счастью, поскольку все на 56-м этаже было заполнено подражателями, это было довольно легко.


Если бы я был на вечеринке, кто-то, возможно, застал врасплох, но для такого сольного исследователя, как я, проблем не было. Мне даже не нужен волшебный детектор.


«Черт, но даже иногда я не могу помочь ...»


После того, как я убил названного монстра, я инстинктивно протянул руку, чтобы схватить модный меч, который заменил его. Меч открыл рот и опустил мою перчатку.


Только тогда я осознал ошибку, которую совершил, и сожгла ее своей молнией. Эти подражания спровоцировали народ. Люди инстинктивно схватили сокровища, уклонились от ловушек, открыли двери, открыли коробки, поднялись по лестнице... Кухум!


«Что заставляет меня хватать вещи, когда звонит Волшебный детектор?»


Я отчаялся в своем терпении. Сначала я шел медленно, опасаясь любых ловушек, но я решил изменить методику. Я покинул Шарану, чтобы уничтожить любые ловушки и направить на Руйю. С этим я избежал своих желаний. Я шел так быстро, что ничего не видел!


Внезапно на нашем пути выскочил камень. Думая, что это был подражатель, я размахивал своим копьем, чтобы разрезать его, но каменное украшение схватило мое копье и положило конец нашему напору.


[Гуаааааа!]


«Ах, это голем!»


У подражателей были отличные маскирующие способности, но плохая долговечность.


Големы, с другой стороны, были волшебными созданиями из камня или стали и были, естественно, жесткими. Конечно, ударная вязкость была довольно субъективной. Я щелкнул языком и сжег голема огнем хаоса.


[Куаааааа!]


«Извините, но и подражатели, и големы слабые, как черт ...»


«Что, если весь проход был с этими подражателями? Было бы больно, если бы оно меня поглотило?


»В тот момент, когда я подумал, что Волшебный детектор начал дрожать, и проход начал сужаться. Так там на самом деле был мим !? Подождите, я заплатил 150 000 золота за скрытость, но оно меня заметило! Лоретта меня обманула!


«Пейка!»


[Мне его поджечь?]


Пейка немедленно выстрелил мощными молниями слева, справа, вверх и вниз. Когда они рухнули со стенами, раздался громкий бум. Мим был мертв. Перед тем как его тело рассеялось на частицы, Руйя ускорилась и вышла из прохода.


Сразу же после этого, огромный рот раскрылся на полу, чтобы поглотить Руйю и меня. Я поднял копье и ударил им о землю. Когда Волшебный детектор продолжал звонить, я не знал точно, где были мимы и големы. Если говорить откровенно, это было бесполезно.


В конце концов, я признал, что не лучшая идея направить на Руйю. Я выпил зелье силы и решил принять особые меры. Я дематериализовал Руйю и взлетел, используя силу Шараны. Я не хотел прибегать к этому методу из-за большого потребления силы, но другого выбора не было. Поскольку я не мог доверять полу или потолку, я мог только доверять воздуху!


Даже после этого я столкнулся с големами, притворяющимися стенами, сундуками с сокровищами, я выпустил стрелы. Разумеется, эти стрелы также были скрыты. В итоге мне потребовалось 3 часа, чтобы прорваться через 56-й этаж. Это было довольно медленно по сравнению с недавними временами.


[Вы достигли 57 уровня! Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов 6 этажу Загробного Мира.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


«О, ты пробился через 56-й этаж всего за 3 часа! Удивительно! Но почему ты так задыхаешься, Син-ним?


«Сначала ... Хук ... Хук ...»


Я посмотрел на Лоретту и потребовал.


"Я хочу возврат."


Лоретта не вернула 150 000 золота. Вместо этого она сказала, что даст мне благословение королевы-эльфа и попыталась поцеловать меня. Я, конечно, остановил ее одной рукой и прыгнул на шестой этаж Загробного Мира.


За 1-м по 5-ым этажами были орки Первого подземелья и Королевы Призраков, соответственно 5-го и 10-го этажа. Я подозревал, что на 6-м этаже Загробного Мира будет мастер 15-го этажа, Темный Ратмен, и мое подозрение было правильным. В тот момент, когда я вошел в первый коридор, я столкнулся с десятками Темных Ратменов, которые смотрели на меня.


Честно говоря, я не хотел сражаться с Темным Ратменом. Однажды я был убит Темным Ратменом, и он также использовал мошенничество с Темным Взрывом Бури. Я все еще это вспоминал как сейчас. Теперь они появились группами!


[Гигигиги!]


[Человеческое мясо! Мясо человека здесь!]


[Пришло время молниеносного фестиваля!]


Увидев, как Темные Ратмены мерцали от черной молнии, я сглотнул. Если бы они меня достали, это было бы так. При этом я подготовился к использованию Божественной скорости. Если бы я использовал Кожу Дракона, Упорство и Божественную Скорость, возможно, пробиться через 6-й этаж можно было бы в течение нескольких дней.


«Хорошо, давай ... пойдем!»


[Гигиги! Темный взрыв грома!]


В то же время они использовали Темный Взрыв Бури. Я даже не думал, чтобы избежать их нападений. Я сначала вызвал Пейку и дал ей достаточно сил. Затем я сформировал пламя хаоса и подготовился к борьбе с любой молнией, которая полетела бы ко мне.


В то же время я подготовился к использованию Кожи Дракона, если получил бы слишком много урона. Я закончил все приготовления.


... И через 5 часов я благополучно прорвался через 6-й этаж.


«Син-ним !? Ты умер, да? Вы, должно быть, умерли, верно !?


«Не говори« умирай »! Скажите, что моя жизненная сила достигла нуля! Плюс, если бы моя жизненная сила достигла нуля, я бы не вернулся в магазин напольных покрытий! "


Я все еще был ошеломлен, но ... Темный Ратмен в Загробном Мире 6-ой этаж не повредил!


Первоначально сильные стороны Темного Ратмена были их скоростью, силой и мощным умением «Темный взрыв грома». Несмотря на то, что шестой этаж Темного Ратмена в загробном Мире был сильнее, чем тот, с которым я столкнулся на 15-м этаже подземелья, они все еще были медленнее меня и имели бумажные тела.


Они умирали, как мухи, каждый раз, когда я размахивал своим копьем с пламенем хаоса. Даже когда они использовали Темный Взрыв Бури, моя абсурдная молниеносная резистентность легко отбросила ее. Фактически, Пейка в восторге и поглотил молнию.


Мне не нужно было беспокоиться об атаках Темного Ратмена, и Пейка уничтожила все ловушки своей молнией, которую она поглотила. Это был первый раз, когда я просто прошел через нижний этаж.


«Элементаль-ним странно блистает ... Син-ним?»


«Лоретта поражает меня время от времени, но она только наполнила свой живот молнией!»


После этого я провел несколько дней, очистив 57-й этаж Первой Подземелья, 7-й этаж Загробного, 58-й этаж Первого Подземелья, и 8-й этаж Загробного. За 7-м этажом были рыцари Ящеров. Поскольку их основной метод атаки был удар по земле своими копьями, пока они были Под кожей Драконов, я просто взлетел и пролетел мимо них. Я не должен был убивать всех монстров в Загробном Мире.


Орки-лорды были страшны, потому что Варкри воздействовал на других Орков-лордов и продолжался бесконечно с их низким временем восстановления. С другой стороны, Кожа дракона Рыцарей Ящеров не влияла на других Рыцарей Ящеров и имела длительное время перезарядки. Если нужно, мне просто нужно было подождать, пока не закончится действие Кожи Дракона, и убить их один за другим.


На восьмом этаже было еще проще. Когда Рыцари Ящериц использовали свои наземные атаки, они нанести вред Темному Ратмену, и когда Темный Ратмен атаковал, я был в порядке, но Рыцари Ящеров стали эпилептическими. Пока они непреднамеренно сражались друг с другом, как идиоты, я не спеша заботился о них один за другим.


Восхождение в подземелье не могло быть проще. Если бы все продолжалось так, было вполне возможно победить подземелье через 2 года! Я был в состоянии опьянения в этом чувстве. С каждым днем я становился сильнее, и восхождение в подземелье было очень плавным. Даже если бы я старался оставаться скромным, я не мог не чувствовать, что могу что-либо сделать. [Коронованный принц ... Пожалуйста, помогите мне.] Однажды я получил сообщение от друга.

Глава 185


Глава 185. Синтез навыков (4)


[Пожалуйста, наследный принц. Я не могу защитить их в одиночку!]


«W-Почему я не могу быть счастлив ... !?»


[C-наследный принц?]


«Нет-нет, ничего».


К настоящему времени я привык к тому, что происходит, когда плавно спускался в подземелье. Подземелье событий, Событие рейдов, континент Лука, и теперь это! Когда я подумал, что могу сосредоточиться исключительно на подземелье, Рен позвонил мне. Я не мог отпустить свою охрану. На самом деле, я чувствовал, что кто-то делает это нарочно.


Я стиснул зубы и спросил Рена.


«Что случилось, Рен? Расскажи мне".


[... Нет, наследный принц, тебе тоже должно быть тяжело. Это была моя ошибка, забудь, что я сказал.]


«Хватит нести чушь и скажи мне».


[Y-Да!]


Мир Рена, континент Панан, был мирной землей, где сосуществовали люди и звери. Конечно, обе гонки должны были столкнуться с многочисленными трудностями, пока мир не был достигнут, но они, как сообщается, сделали это. По крайней мере, так было 200 лет назад.


Однажды все начало меняться. Небольшие конфликты между людьми и зверьми нарастали в размерах с течением времени до тех пор, пока в один прекрасный день не разразилась война между человеческой страной и страной зверя.


«Меня не интересует история Пананского континента».


[Что, если это была история вторжения аутсайдера?]


Война бушевала, и кровь текла, как океан. Другая страна потом прыгнула в войну, и весь континент был окутан войной. Перед тем, как исследователь подземелья показал правду в этом вопросе, все думали, что это была самодельная катастрофа людей и зверей..


Это не так. Это было занятие захватчиков континента Панана, «Эль Патиз».


«Эль Патиз?»


[Так они себя называют. Мы называем их мозговыми червями. Это то, что они есть. Ошибки, которые лезут в наши мозги.]


По словам Рена, эти мозговые черви вползли в мозги спящих жертв и съели содержимое. Жертвы умрут, а черви головного мозга будут притворяться жертвами, которых они убили. Единственный способ определить, был ли кто-то съеден червем мозга, это использовать специальную магию для обнаружения сигналов жизни.


Мозговые черви вполне могли подражать действиям своих жертв до такой степени, что даже члены их семей не могли сказать ничего особенного. Однако тот факт, что они еще были мозговыми червями, не изменился. Когда собралось достаточно мозговых червей, они наконец-то раскрылись и затащили других в свой ад.


[К счастью, люди с высокой маной, могут обнаружить мозговые черви в их первоначальной форме и избежать их. Исследователи, которые узнали о существовании мозговых червей, изо всех сил старались найти слабости, и они уведомили всех, что именно они вызвали войну. Однако эффект был минимальным. Высшие эшелоны правительства большинства стран уже превратились в мозговых червей. И вскоре более сильные мозговые черви, с которыми сталкивались воины Пананского континента, начали перекрещиваться.]


"А также?"


[Невозможно остановить войну во времени, население континента Панан резко упало. Силы мозговых червей только усиливались, поскольку они потребляли больше людей и укреплялись ... В конце концов, через 170 лет после начала их вторжения произошел инцидент, который заставил всех потерять надежды против мозговых червей.]


У меня было ощущение, что я знаю, что будет. Хотя я закрыл уши, я все еще слышал голос Рена.


[Герой этого поколения ... Император Золотого Льва был съеден мозговым червем.]


«Рен ...!»


[Червь, который контролировал Героя, был тем, кто управлял всеми другими червями. Это был так называемый враг мира. Несмотря на то, что после того, как он приобрел силу Героя, черви начали беспрепятственно завоевывать континент. Теперь они смогли воспроизвестись в нашем мире.]


Рен сказал, что единственный способ, которым люди континента Панана могли дожить до сих пор, состоял в том, что они обнаружили слабость мозговых червей.


[Океан. Они не могут войти в океан. Даже червь, получивший тело Героя, не мог войти в океан. Мы поняли, что черви избегали вторжения в океанские страны. Так как они не могли пересечь океан, они использовали другой проход для развертывания своих войск в странах океана.] 


«Вы должны были заметить это раньше!»


[Я уже говорил тебе. Они были чрезвычайно дотошны и умели скрывать свою слабость. Исследователь, который побежал в океан, чтобы избежать мозговых червей, заметил случайно, и именно благодаря этому совпадению оставшиеся исследователи могли вздохнуть с облегчением. Конечно, это не продлилось долго.]


"Почему?"


Рен молчал некоторое время. Затем он признался мрачным тоном.


[Наследный принц ... Зверолюди не умеют плавать.]


Они не могли войти в океан. Большинство оставшихся в живых жителей Панана были зверьми. Таким образом, они могли прибегать только к созданию базы вблизи океана и использованию океанской воды для борьбы с мозговыми червями. К счастью, у них был человек, который мог владеть водой, но после того, как его съели мозговые черви, последняя надежда исчезла.


[Это было примерно в то время, когда умер сэр Лебуик. Большинство оставшихся исследователей также умерло.]


«Рен, прямо сейчас, ты ...»


[Я защищаю восемь детей. Пять зверей, трое человек. Когда база рухнула, я едва успел спасти этих детей и нашел безопасное место, чтобы спрятаться. Под лестницей в подземелье, я нашел пищу, чтобы вернуть их. Это было, когда я встретил наследного принца.]


Это может показаться суровым, но на самом деле не было никакой надежды. Несмотря на это, я настоятельно призвал Рена, так как я должен был услышать, что происходит сейчас.


«Рен, расскажи мне о текущей ситуации».


[Они обнаружили наше укрытие. Мы сбежали.]


Это было довольно просто.


[Мы в настоящее время отдыхаем после победы над преследователями. Но скоро усиленная эскадрилья мозговых червей нападет на нас. Я закончил разговор с наследным принцем из отчаяния.]


Я понял, как чувствовал себя Рен. Скорее всего, он хотел получить любую помощь. Я вздохнул и спросил.


«Итак, что ты собираешься делать?»


[Пока не поздно, мы должны вернуться к побережью. Мы должны создать базу, которая защитит нас от них. Мы должны управлять океанской водой и создать какой-то искусственный остров.] 


«Звучит как тяжелая работа, даже когда вы доберетесь до берега».


[Ри ... Хорошо.]


Подумав немного, я продолжил.


«Вы отправили запрос на габаритных наемников?»


[Да, но никто не пришел.]


«Как насчет использования навыка Габаритные перемещения для перемещения их в другое месте?»


[Это невозможно, наследный принц. Габаритные перемещения можно использовать только в одиночку.] 


"Почему бы тебе не вложить в это очки мастерства и..ах! ". 


Правильно, это было мое умение! У оригинального навыка Габаритные перемещения не было уровней мастерства, поэтому неважно, сколько у вас очков умения ... Подождите, но есть Возвращение! Если бы я мог использовать его с восемью детьми, кроме Рена ...! Моим навыком «Возвращение» в настоящее время является уровень 4. Я мог бы взять до трех человек со мной. Поскольку я никогда не распределял очки навыка, я использовал 15 очков умения, чтобы поднять его до уровня 8.


[Возвращение стало уровнем 8! Его можно использовать 6 раз в день, и вы можете выбрать 6 возвратных очков. Вы можете привлечь до 5 человек.]


Черт, этого недостаточно ...! Как только я вернулся на Землю с помощью Возвращения, я не смог вернуться в Панан. Мне пришлось использовать Габаритные перемещения, чтобы путешествовать между мирами. Из-за кулдауна Габаритные перемещения это не сработало. Я прикусил губы.


Между тем, Рен все еще говорил.


[Наследный принц, забудь о том, что я сказал. Я Рен Панана. Это большая опасность, я могу пройти сам.]


«Никакой ерунды не разрешено».


[Я не бык, я лев!]


В этой ситуации было только одно, что я мог сделать. Это было игнорировать просьбу Рена. Рен знал, что делает необоснованную просьбу, и забрал ее обратно. Червь, питающийся мозгами ... отвратительно. Дело не в том, что я не испытывал сочувствия к Рену, но надежды не было. 


Таким образом, я сказал ему.


«Не умирай, пока я не доберусь».


[Коронованный принц, я же сказал, не приходите! Я просто разглагольствовал!]


«Если ты умрешь, я убью тебя, понял?»


[Наследный принц!'


"Замолчи! Если я увижу, что это слишком опасно, я убегу сам!


[Наследный принц…]


Я повесил трубку. Затем, я связался с человеком в моем списке друзей, с которым я никогда не контактировал раньше. 


«Лебуик, ты хорошо себя чувствуешь?»


[Континент Панан просил Габаритных наемников... что мне делать, Роки?]


«Вы должны знать, кто сделал запрос».


[Н-Никто не хочет идти ...! Роки, скажи Рену, чтобы убирался оттуда! Пожалуйста!]


«Рен не собирается уходить. Он защищает восемь детей.


[Восемь ... Это на два меньше ...]


«Лебуик, что ты собираешься делать?»


[Что, ты говоришь мне ехать на континент Панан?]


«Скажи мне быстро. Чем ты планируешь заняться? Расскажи мне, что ты думаешь.


[... Роки, ты ...]


«Мое отношение к путешествиям - немного особенное Я могу взять с собой кого-нибудь другого. Итак, Лебуик, что ты собираешься делать?” 


Когда я говорил с ней, я ставил очки навыков с Габаритными перемещениями. Именно тогда число людей, которых я мог принести, увеличилось на единицу. Время восстановления уменьшилось довольно много до двух месяцев. У меня теперь осталось 1 умение. Не было возврата.


[Что вы имеете в виду ... Я, я не могу идти. Я умру, если смогу. Определенно!]


«Ты можешь умереть, это правда. Я тоже нелегко принял решение.


[Тогда как вы можете сказать, как будто это ничего? Как ты смотришь на смерть !? Если мозговой червь убьёт вас, вы даже не сможете наслаждаться вечным отдыхом! Ваш мозг будет съеден, а ваше тело станет их игрушкой!]


«Но если я не пойду, то же самое случится с моим другом. Лебуик, я дам вам 5 секунд, так что решите. Если вы не можете, я пойду один.


[Подожди! Нет, я не ... Я не пойду! Я убежала сама, так как я могу в этот момент ...!]


«3, 2, 1 ...»


[ Отлично! Я пойду!]


Я улыбнулся. Как и ожидалось от влюбленной женщины!


"Хорошо. Я уверен, что Рен будет тронут. Может быть, он будет так тронут, что он тебя обнимет.


[Он будет обнимать меня? Рэн-ним будет? Н-нет, я не собираюсь исполнять мои желания...! Даже я бы не бросила свою жизнь, чтобы удовлетворить мою похоть! Я просто хочу восполнить верность, которую я не смогла защитить!] 


«Я понял, так что встретите меня в пабе« Живая зона первого подземелья »« Покорись ». Убедитесь, что вы полностью подготовлены».


[Роки ... ладно.]


Я тоже повесил трубку. Затем издал длинный вздох и открыл канал связи гильдии.


[Я собираюсь пойти сделать габаритную просьбу наемника. Это может занять некоторое время, но не волнуйтесь.] 


[Это безопасно?]


При моем внезапном объявлении канал связи гильдии стал шуметь. Тогда Хвайя спросила меня обеспокоенным голосом. Хотя я был благодарен за то, что она беспокоилась обо мне ... по какой-то причине я рассмеялся.


[Какие запросы безопасны? Но все будет хорошо.]


Я говорил честно.


[Я вижу конец.]

Глава 186


Глава 186. Синтез навыков (5)


Я мог бы привести только одного проводника со мной, используя Габаритные перемещения. Однако заключенные в тюрьму существа, такие как элементалы и прирученные монстры, могли прийти со мной так же, как я мог привести их в подземелье с Земли.


Я всегда мог бы остаться незамеченным, если бы вещи стали опасными, но укрощенные монстры были немного более хлопотными. И Плене, и Лотте возненавидели меня, но Плене не подходила как элитная сила. Она не могла хорошо защищаться, и ее способности не подходили для прямых боев. К тому же, я не знал, как сильно она работает против этих червей, питающихся мозгами. Хотя мне было жаль оставлять ее, я ничего не мог сделать. С другой стороны, Лотте не потеряла много с точки зрения силы. Кроме того, теперь, когда она могла превратиться в человека (мне было любопытно, как она получила эту способность), ее диапазон активности также увеличился. Она была около надежного компаньона.


Для записи я убедился, что она носила надлежащую одежду, когда была в человеческом обличье. Я подарил ей эластичную кожаную одежду. Хотя она сначала отказалась носить ее, когда я надулся и вел себя грустно, что она не принимает мой подарок, она нахмурилась и надела одежду. Ху, я стал более опытным в обращении со своими подчиненными!


Лотте самодовольно посмотрела на Плен, когда я сказал Плен, что она не может пойти.


Видите ли, Хухуху, Рыбка? Это выбор героя.


«Я не рыба! Я сирена!


«Нет ... Просто твоя способность не подходит для того, что я делаю, Плен. Желаю нам безопасного возвращения.


«Привет ... Хорошо».


«Ты слаба! Вы знаете, почему, Рыба?


«Я не рыба! И я не слабая! Шин сказал, что я хорошая певица!


«Вы слабы, потому что вам не хватает. В обучении ...! "


"Обучение?"


«Да, давай, пойдем, Лотте».


С тех пор, как она превратилась в человека, она изучала множество странных вещей.


Несмотря на это, осталось всего 5 минут, пока мне не пришлось пойти в паб к Лебуик. Я поспешно покинул курорт с Лотте и направился в Жилой район Первого Подземелья. Первое, что я сделал, это принял просьбу об объеме наемников. Затем, когда я направлялся в паб, внимание людей сосредоточилось на мне.


«Это мастер Возрождения».


«Герой Земли?»


«Вы проверяли рейтинг гильдии? Это уже Би. "


«Эй, даже не думай о том, чтобы возиться с этой гильдией. У административной гильдии есть своя спина ».


Мы отличаемся от Пустынного Скорпиона! Мы не собираемся злоупотреблять полномочиями административной гильдии! Хотя я хотел сказать им, я этого не сделал. Вместо этого Лотте рассердилась.


«Они проклинают героя? Не то, чтобы я высоко ценил Героя, но это правда, что он достаточно силен, чтобы заставить меня подчиниться. Насколько сильны они, что они проклинают героя посреди улицы? Я должна проверить свои сильные стороны! "


«Лотте, пожалуйста. Кроме того, не используйте слова типа «подчиняться».


«Героем нужно гордиться. Герой заставил меня подчиниться без применения силы. Это показывает, как он велик! »


Наше окружение стало шумным.


«Эй, ты это слышал?»


«Мне было интересно, была ли это новая женщина. Это, как я думал .. ».


«Без применения силы ... Это должно означать ...»


«Хахаха!»


«Герой?»


Я схватил Лотте за руку и побежал в паб. Там я увидел Лебуик с торжественным выражением на лице. С тех пор, как я увидел ее, на ней был комплект усовершенствованной брони, а на спине была большая черная глина.


«Да, ты здесь. Я долго думала об этом, но если бы я могла увидеть лицо Реннима в последний раз!


"Поехали!"


Если я останусь в Жилой зоне дольше, моя репутация упадет до предела! Лебуик, казалось, оправдывалась, почему она едет в Панан, но мне было лень слушать ее. Она должна просто сказать, что хочет увидеть Рена! »


«Хорошо, размерное путешествие!»


«W-Подожди!»


"Слишком поздно!"


Жилой район расплавился. Как будто, чтобы нарисовать теперь пустой холст, появился новый мир. Небо было черным, и даже не было ни одной звезды. Все было тихо. Мы были в небольшой открытой местности посреди густого леса.


«Я сказал немного подождать, Роо ...»


Лебуик собиралась что-то сказать мне, когда она внезапно остановилась. Она застыла и, казалось, смотрела на меня сзади. Затем она упала, как будто ее ноги подкосились.


Я обернулся. Там я увидел Рена, который смотрел на меня удивленными глазами.


«Рен».


«Ты действительно ... Ты действительно пришел, наследный принц ...? Черт, я же сказал тебе не приходить, так почему?


Когда Габаритные размеры использовались для запроса на размерный наемник, пользователь был естественно вызван рядом с человеком, который сделал запрос. В противном случае пользователь будет вызван к человеку, указанному в списке друзей. Конечно, я бы остался рядом с Реном.


Голос Рена был тихим, в отличие от обычного. Фактически, его голос казался подавленным, поскольку он не хорошо путешествовал. Я закрыл глаза, а затем через некоторое время открыл их. Я проанализировал ману в окрестностях.


«Это артефакт?»


"Да. Я получил предмет, который мешает звуку далеко ходить. Подземелье конечно хорошее место.


Рен достал кулон  пятиугольной формы и улыбнулся. Затем он снова нахмурился. Казалось, он вспомнил, о чем он говорил.


«Подождите, не меняйте тему, наследный принц. Еще не поздно, тебе нужно ...


«Если я думаю, что это слишком опасно, я убегу сам по себе, так что не беспокойтесь».


«... Теперь, когда ты так говоришь, мне больно».


Рен приподнял львиные уши. Мои руки кричали о нежности лица Рена, но я сглотнул желание.


«В любом случае, я не допущу, чтобы Эль Патиз нацелился на наследного принца, даже если это будет стоит мне жизни. Я не остановлю наследного принца сейчас, но если станет опасно, вернитесь, когда я дам сигнал.


«Да, да, я понял».


«Тогда, во-первых, я познакомлю вас с детьми. Некоторое время они не могли отдохнуть, поэтому они практически рухнули, когда получили шанс. Huhu, вы будете удивлены, насколько они симпатичны.


Уши Рена танцевали и проявляли привязанность к детям. В тот момент я полностью понял его. Поэтому причина, по которой Рен пытается так усердно, это ... Я кивнул головой серьезно и слегка постучал по плечам Рена.


«Рен ... Хуу, я понимаю Рен. Это понятно.


"ООН? Спасибо за понимание ... Но понимаете, что? Вместо того, кто эта красивая женщина рядом с тобой? Мощный наемник?


Рен, у которого не было иммунитета против женщин, поддержал после того, как заметил Лотте. Я представил ее.


«Она мой питомец».


«Меня зовут Лотте, меня так назвал Герой. Не беспокойся, Герой, Лев.


“Домашнее животное!?”


"Роки, ты худший!”


“… А?”


И из-за этого Рен наконец заметил женщину, сидящую на земле. Лебуик быстро сжала рот руками, но было уже поздно. Рен обнаружил Лебуик и широко раскрыл глаза.


 «Сэр ... Лебуик ...»


«Y-Ваше высочество ...»


Лебуик быстро вычистила грязь со своих доспехов и проявила уважение к Рену.


«Значит, ты действительно была жива, Лебуик».


« Извини ... Даже если бы у меня было десять ртов, у меня нет оправданий».


Уши Лебуик опустились и прильнули к его волосам. Честно говоря, просто смотреть на их уши было интересно.


Однако Рен рассмеялся. Его уши, казалось, прыгали от радости.


"Я рад! Я очень рад, что вы живы, Лебуик.


"Ваше высочество…"


«Я был обеспокоен тем, что сэр упустил бы шанс вернуться в темницу. В конце концов, преданность Лебуик была величайшей в нашем мире ».


«Н-Нет, ваше высочество. Я всего лишь побежденный кот, который повернул хвост и побежал лицом  на нашего врага ».


Итак, она была кошкой ... В то время как я размышлял о розовом образе побежденного кота, Рен с горечью улыбнулся и слегка постучал по ее плечам.


«Поднимите голову,  Лебуик. Единственная причина, по которой я сейчас жив, - это все благодаря феерическому мастерству, которому вы научили меня. Кроме того, я тронут тем, что вы не забыли обо мне и вернулись».


Ах, ее хвост трясет. Хвост, выступающий из дыры в ее доспехах, мягко покачивался и выражал экстаз. Чтобы быть в состоянии показать появление влюбленной девушки только движением хвоста, звери были потрясающими!


Обеспокоенный тем, что Лебуик прыгнет на Рена, я быстро засунул руку между ними.


«Хорошо, Пока я рад за ваше воссоединение, но давайте оставим это на потом. Рен, когда мы отправляемся?


«Мм, я хочу, чтобы дети поспали подольше, но нам, вероятно, придется уйти, пока солнце не встанет. Техника отслеживания убийц по-настоящему злобна. Ну, Эль Патиз, который захватил мозги убийц, если быть точным».


«Ваше Высочество, я торжественно клянусь, что буду защищать Ваше Величество вопреки всему!»


«Я предпочел бы, чтобы сэр выжил».


«Ваше высочество, нет, я ...»


«Эти звери странные. Почему они так склонны к смерти?


«Я как раз собирался задать тот же вопрос, Лотте».


Это то, что я сказал, но я знал, что Лебуик планирует заплатить за отказ от Рена.


Честно говоря, когда я рассказал ей о ситуации, я только наполовину ожидал, что она придет. Я не мог понять, была ли это любовь или вновь возникла лояльность, которая толкала ее на это. Я просто надеялся, что ее действия принесут хорошие результаты и для нее, и для Рена.


"Фрукт".


Лотте, казалось, прекрасно знала ее человеческую форму, когда она прыгнула на идеальную высоту и схватила плод, висящий на ветке дерева. Затем она вытерла его рукавом и укусила. Ее движения были довольно дикими. Даже в ее человеческой форме были следы ее истинного тела. Самым большим примером были ее острые клыки. Я взял фрукт, который она протянула, после укуса, и также откусил. Затем я спросил Рена.


«Полет плохая идея?»


«У нас нет возможности летать. Даже если бы мы это сделали, небо наполнено врагами. Фактически, мы находимся в этом лесу, чтобы нас не заметили воздушные эскадры противника ».


«Рен, ты можешь проложить путь отсюда до побережья?»


«У меня есть карта. Я покажу тебе".


«Роки, ты выглядишь довольно привычным для всего этого ...»


«Как насчет тебя, Лебуик? Для рыцаря ты вообще не привыкла к этому.


"Вы…!"


«У Лебуик мало опыта на поле битвы. Она была моим охранным рыцарем и учителем меча. Пожалуйста, поймите, наследный принц. У вас есть опыт командования солдатами империи и борьба в войнах. Неправильно сравнивать  Лебуик с наследным принцем».


На мгновение я всерьез задумался о том, о каком наследном принце он говорил. Разве я не ясно дал понять, что я на самом деле не наследный принц!? Но когда я посмотрел на Лебюик, которая рвалась, я потерял желание что-либо сказать. Я щедро кивнул головой и взял еще один кусочек плода. Тогда Лотте воскликнула.


 «Герой, в этом фрукте есть червь».


"Наследный принц!?"


С тех пор я дрожал в течение 30 секунд, но, к счастью, это был не мозговой червь. Слава богу ... но это тогда, когда я пытался показать себя! Если бы была дыра, я хотел бы в нее спрятаться!

Глава 187
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Я сжег плод с червями так спокойно, как мог, а затем последовал за Реном, чтобы увидеть детей. Теперь, когда я подумал об этом, я ни за что не заметил маны червей мозга. Конечно, было поздно для сожалений. Молоко уже пролилось.


У людей были глаза спереди, чтобы они могли смотреть вперед. Таким образом, я пошел лицом вперед ( Я думаю, что это поговорка?)


«Наследный принц ... У тебя очень симпатичная сторона».


«Заткни рот, Рен».


«Крикни снова, Рокки. Еще раз."


«Заткни рот, Лебуик».


Меня раздражало, что я, казалось, рассеял последнюю оставшуюся неловкость между ними. Когда мои глаза стали острыми, они ,наконец, успокоились, когда мы направились к тому, где спали дети. Конечно, они не были слишком далеко. Они были в грязной хижине, которую Рен, похоже, сделал. Лебуик потеряла беззаботную улыбку и осмотрела спящих детей.


«Лина, Уруто, Деми ... С властью вашего Высочества, они ...»


«Я потерял двух детей на нашем пути. Я все еще не могу забыть, как они смотрели на меня.- спокойно заметил Рен и похлопал детей по головам. Были три девочки-звери и два мальчика-звери. Двое из людей были девочками, а другой был мальчиком.


Я ожидал, что им будет по 15 или 16 в среднем, но все восемь из них, казалось, были где-то между 10 и 12. Возможно, они были еще моложе. Положение Рена действительно было тяжелым ... Размышляя о том, сколько времени понадобится, пока они не станут достаточно сильными, чтобы войти в подземелье, я вздохнул.


«Рен оппа?»


«Сон, Теки».


"ООН".


Человеческая девочка, которая проснулась, снова закрыла глаза, увидев Рена. Рен погладил волосы девочки и поднял глаза. Его глаза резко сверкнули.


«Я покажу вам карту побережья, наследный принц».


«Я хочу услышать план Рена».


«Делай, как хочешь, ваше высочество».


Лебуик и я возразили и кивнули головой. Рен также кивнул в ответ, затем внезапно оглянулся на Лебуик.


«Не называй меня так, Лебуик. На этом континенте нет страны».


«Но ваше высочество ...»


"Зови меня Рен. Это единственное имя, которое я оставил. Тебе тоже не нужно обращаться ко мне с почтением”. 


"Х-Х-Х-Х-Как я мог осмелиться назвать имя вашего Высочества! Т-Т-Т-Это было бы так, если бы мы были любовниками…”


“… Любовники?”


“Это просто звать друг друга по имени. Хватит прикидываться....”


Было ясно, что Лебуик была влюблена в Рена, но, как и ожидалось от Рена, который всю свою жизнь был одиноким, он не мог поймать ни одного сигнала Лебуик. Пошли, Рен! Почему вы думаете, что Лебуик вернулась после того, как покинула этот мир !? Это потому, что у нее затяжная привязанность, ты идиот. Я сходил с ума от желания кричать вслух. 


«Коронованный принц, похоже, ты хочешь что-то сказать ...?»


«Нет, я знаю, что я не в состоянии сказать что-то подобное, поэтому решил не ...»


«Наследный принц поистине таинственен ...»


Ваша голова более загадочна!


«Кухум, твой привет ... Рен-ним, я все еще не могу, не пользуюсь почетом. Надеюсь, Ренним понял ... »


«Не говори почтительно. Поговори со мной, как будто я наследный принц.


«Я ... В таком случае ... Ладно. Это хорошо?"


"Отлично. Я счастлив, чувствую себя ближе к господину.


«Рен-ним ...»


Дыхание Лебуик стало неприятно грубым. Я хотел уйти, чтобы она могла выразить свои плотские желания, но, похоже, у нее все еще был намек на человечество, когда она сдержалась.


«Я, я больше не рыцарь, поэтому, пожалуйста ,просто зови меня Лебуик.


Похоже, она просто пыталась продвинуть свои отношения, изменив способ, которым Рен назвал ее, но я молчал и просто смотрел на карту. Рен, казалось, колебался, но с постоянным убеждением Лебуик он уступил и решил назвать ее по имени. Лебуик тут же послала мне сообщение.


[Я умру счастливой! Ре, Рен-ним зовет меня по имени ... спасибо, что привел меня, Рокки!]


Тебе не нужно благодарить меня, иди, умри.


Расстояние между лесом, в котором мы были, Сельбиц, и нашим берегом назначения, Милит, было около 1000 км. Чтобы скрыть наши следы как можно больше, мы путешествовали по горным хребтам. Однако расстояние от конца горных хребтов до побережья было около 50 км, где мы находились бы на полностью открытой территории. Там, мы должны быть готовы к атакам со стороны противника. Я не мог не вздохнуть, думая, как Рен справился бы без меня. 


“Мы будем двигаться около 50 км в день. К счастью, дети хорошо подготовлены для своего возраста, так что они могут выдержать. Все они были членами королевской семьи или знати, чтобы они могли читать, писать, и даже владеть маной. Особенно выдающиеся дети зверя. При необходимости, они могут бежать, неся человеческих детей на спине. Хуху, они по-настоящему достойны восхищения.”


 «Так вы до сих пор путешествовали по лесу?»


"Это верно".


Я горько улыбнулся, путешествуя за тысячу километров только пешком... я могу только смеяться напрасно. Я проверил карту снова и взял лист бумаги, чтобы нарисовать восемь маленьких кругов и пять больших треугольников. Написанная маной, маркировка не укреплялась, а плавала как лед на воде. 


«Давайте ускоряться. Мы должны быть в состоянии, так как мы - исследователи ».


«Это правда, но как насчет детей?»


«Мы их понесем».


Я взял маленькие круги и поместил их на треугольники. Рен, который смотрел на бумагу, осторожно сказал.


«Наследный принц, есть другие опасности в лесу, кроме Эль Патиз. Он полон сильных монстров и монстров, которым нравится засада. Если мы понесем детей, как мы должны реагировать? Если бы не это, я бы понес их по очереди ».


“Выслушай меня. Чтобы защитить детей от засады, мы поставим Лотте сзади”.


Я взял черный треугольник, представляющий Лотте, и потащил его за другие фигуры. В ее человеческом облике Лотте была намного более мобильна и по-прежнему сохраняла свои сильные стороны в качестве нападающего. Она сама справится с большинством ситуаций. Даже если бы мы встретились с кем-то наравне с командующим армией демона Континента Луки, я полагал, что она сможет удержаться. Конечно, чтобы обеспечить ее маневренность, она не будет носить детей.


"Этого недостаточно. Мы можем быть в безопасности от врагов, атакующих нас сзади, но как насчет фронта? Я могу сказать, что эта женщина сильная, так что, не лучше ли поставить ее на передний план?


«Тогда у нас будет слабость. Вы можете оставить фронт мне. Честно говоря, я самый сильный из всех здесь.


Я потащил золотой треугольник, представляющий меня, и поставил его спереди. Рен кивнул в ответ, в то время как глаза Лебуик сузились.


“Что? Вы можете не знать, но я исследователь уровня 69! Я признаю, что ты достаточно силен, чтобы работать как габаритный наемник, но с точки зрения силы, я—”


"Лебуик, этот ... наследный принц-мастер гильдии Возрождения.”


“Что!? Ты имеешь в виду дикаря, который играет с хозяином административной гильдии!?” 


«Ой, ты, встретимся снаружи».


Прошло 5 минут, прежде чем мы вернулись в нужное русло. Рен издал сухой кашель, пытаясь игнорировать гигантский удар по голове Лебуик.


«Поскольку наследный принц будет отвечать за фронт, Лебуик и я должны будем нести по четыре ребенка каждый».


«Нет, вы двое должны охранять стороны».


Я поместил два треугольника слева и справа. В середине был один большой треугольник и восемь маленьких кругов. Рен наклонил голову.


«Наследный принц, извините, но я меня плохо с головоломками».


«Рокки, перестань ходить вокруг куста и дойти до сути».


"Это просто. Мы позволим кому-то еще нести их.


С самого начала было пять треугольников. Поняв это, Рен наклонил голову. Я усмехнулся и вызвал Руйю. Она немедленно взяла мою ману, материализовалась в свой гуманоидный волчий облик и прыгнула на меня. 


[Голень!]


“Привет,Руия . Прости, но ты можешь материализоваться в форме волка?”


[Но мне больше нравится форма зверя!]


“Радовать”.


[Окей!]


Мне нравилось, что она делала все, что я просил. Я был благодарен, что она встретила такого мастера, как я, а не другого со зловещими намерениями.


 Когда Руйя превратилась в гигантскую форму волка,  Рен и Лебуик кивнули головой, наконец поняв, что я имел в виду.


«Таким образом, она может трансформироваться в разные формы. Удивительно. Она была прекрасной девушкой, и ее волчьи формы так же красивы ».


«... Гррр».


Лебуик, казалось, сжигал дух соперничества от слов Рена, но, поскольку я был слишком ленив, чтобы что-то сказать, я просто проигнорировал ее.


«Руйя должна нести  всех детей на спине. У нее есть интеллект, чтобы защитить их от падения, и, что более важно, она быстро и тихо передвигается, когда путешествует ».


[Шин хвалит меня !?]


«Конечно, Руйя поразительна».


Я почесал подбородок Руйе. Рен посмотрел на меня с ревностью, затем вернулся к серьезному выражению.


«Поэтому мы оставим детей с ней и сосредоточимся на том, чтобы их охранять».


"В точку. Гораздо лучше, верно?


«... Наследный принц действительно потрясающий. У меня нет слов, чтобы выразить свое восхищение способностями наследного принца ».


«Рен тоже потрясающий. Никто не сможет пойти против желания Рена защитить этих детей ».


«Куук, не льсти мне».


Рен покраснел и повернул голову. Его уши подергивались, не зная, что делать. На этот раз Лебуик начала пристально смотреть на меня. Подожди, она считала меня конкурентом !?


До восхода солнца Рен разбудил детей один за другим. Они все молча поднялись без жалоб, сразу же потягиваясь и отряхивая их тела. Как будто они обещали заранее, они были потрясены после того, как увидели меня, приветствовали, увидев Лебуик, и с удивлением воскликнули после того, как увидели Руйю.


«Кто этот классный оппа?»


«Какая прохладная броня! »


«Рен оппа по-прежнему круче!»


«Унни, ты был жив?»


«Рыцарь ноона, я хотел тебя видеть!»


"Смотри смотри! Крутой волк!


"Вау! Какой красивый мех!


«Может быть, это предки из мифов?»


"Так мягко…!"


«Волк-ним, ты пришел, чтобы защитить нас?»


Размышляя, насколько в подавляющем большинстве популярна Руйя, я посмотрел на Лебуик. Она мрачно смотрела на утреннее небо.


«Я, я дезертир ... но все же, проигрываю волку ...»


«Они дети, Лебуик».


«Ху, у меня только Рен-ним».


«Почему ты уже не признаешься?»


После завтрака мы положили всех детей на спину Руйи. Я мог справиться с материализацией Руйи с естественным восстановлением маны в Перуте, поэтому мне даже не нужно было пить Мана зелья. Тем не менее, дети, казалось, не решались кататься на Руйе.


«Верхом на спине Волке-нима ...»


«Нет, Волку-ниму повезет!»


«Какой мягкий мех!»


«Ребята, Руйя не против, чтобы вы были на ее спине, так что не волнуйтесь».


[Я ненавижу всех, кроме Шин, но я разрешу это, так как вы, ребята, дети!]


«Волк-ним говорил!»


Я спросил Рена, почему дети так относились к Руйе.


«Основополагающая мифология империи зверей начинается с встречи золотого льва и серебряного волка. Вероятно, поэтому дети так любят девушку.


«Так почему Рен любит Руйю?»


«Ук, н-нет! У меня не было никаких нечистых мыслей! Я просто подумал, что она прекрасна!


«Остановись, Лебуик!»


«... Лебуик?»


Рен наклонил голову и обернулся. Лебуик, держа глиняную кость, быстро спрятала руки за спиной и улыбнулась.


«Ничего, Рен-ним!»


«Наследный принц, Лебуик что-то сделала?»


"Нет, ничего. Итак, Рен, что ты думаешь о Лебуик?


«Мм, Лебуик очень красива и сильна. В молодости она стала моим рыцарем-хранителем. Даже во время войны многие солдаты стали несчастными из-за нее».


Лебуик бросила оружие, положила руки ему на щеки и извивалась. Я вздохнул с облегчением и остановил Рена.


"Достаточно."


Рен вдруг усмехнулся и прошептал мне в уши.


«... Вы заинтересованы в Лебуик, наследный принц? Теперь, когда я думаю об этом, ты привел ее сюда ... Должен ли я представить тебя ей?


«Как ты пришел к такому выводу, ты идиот!»


У нас не было времени на такие мелкие разговоры. Как только дети попали на Руйю, мы быстро отправились. Рен был самым медленным, поэтому мы должны были замедлить себя для него, но мы путешествовали примерно в 7 раз быстрее, чем когда Рен был один..


Как и сказал Рен, нам приходилось иметь дело с монстрами леса. Большинство из них были довольно гротескными и обычно выскакивали из-под земли или спрыгивали с деревьев. Однако причина, по которой я сделал образование, которое тщательно защищало детей, заключалось не в защите их от монстров. Лесные монстры больше не представляли для меня никакой угрозы.


[Киaaaa!]


[Чего вы пытаетесь достичь, войдя в этот лес !?]


Орангутанский монстр с расплавленным телом, который, казалось, купался в соляной кислоте, спрыгнул с дерева, а еще один монстр, похожий на паука, увеличенный в сотни раз и завернутый в железную броню, выскочил из-под земли. Рен и Лебуик подняли свои глиняные камни и приготовились встретиться с ними. Я, с другой стороны, просто смотрел на них.


Они стали каменными и рухнули.


"Что это!?"


"Что вы имеете в виду? Они каменные. Что, вы еще никогда не видели «Злых глаз»?


Я ответил с намеком на спокойствие и сломал окаменевших монстров своим копьем. 


"Давайте поторопимся! Не стоит просто стоять там!


«Это первый раз, когда я слышал о« Злых глазах окаменелости»!


«Почему ты не сказал раньше, что у тебя есть такая способность!»


Я побежал вперед от членов партии, которые были затронуты моими способностями. Они стиснули зубы и последовали этому примеру. Всякий раз, когда появлялись монстры, я превращал их в камень, и мы шли вперед, разбивая их.


В итоге мы преодолели 700 км всего за один день. До нашего места осталось всего 300 км.

Глава 188


Глава 188. Синтез навыков (7)


"Шин оппа, сюда!”


- Спасибо, Эльфа.”


"Эхэхэ.”


Девушка-зверь-ушастая, Эльфа, подала мне миску супа. Я дал ей погладить голову и глоток. Это был говяжий суп с превосходным вкусом. В конце концов, это я принес его! Все град быстрого питания!


"Как таинственно. Просто положить немного порошка в воду не дает такого вкуса... ни магазин на этаже, ни жилой район не имеют таких предметов.”


“Это дорого, так что будьте благодарны”.


"О, как я и думал, наследный принц очень щедр. Эти крошечные кусочки мяса должны быть слишком дорогими. Интересно, что это за мясо…”


Вам может быть интересно, что это за мясо, но этот Хен беспокоится за ваше будущее... я колебался, сказать ему правду или нет, но видя его таким счастливым, я спокойно взял ложку супа. Потом рядом со мной подул легкий ветерок.


[Мастер, я вернулся из разведки.]


“Хорошая работа, Шарана.”


[В небе есть действительно странные существа. Они выглядят безжизненными снаружи, но их мозг обладает чрезвычайно активной маной.]


- Сколько их?”


[Закрыть глаза.]


Когда я сделал это, Шарана положила лоб на мой. С нашей крайней близостью, она могла передавать мне изображения.


“Наследный принц? Что ты делаешь?”


“Тсс”.


Я положил палец на губы и велел Рену замолчать. Затем я закрыл глаза и посмотрел на вечернее небо, появляющееся у меня на глазах. Звезда, похожая на Земное Солнце, угасала небесно-красным, и несколько туч рассыпались здесь и там. Небо было заполнено бесчисленным количеством крылатых существ. Попытка посчитать их бесполезна. Я не мог не вздохнуть.


“Ху, есть так много…”


"Вы, наконец, понимаете, почему мы должны путешествовать по горам?”


“Это довольно впечатляюще. Думаешь, есть и другие выжившие?”


“Я не уверен... но я надеюсь”.


До равнины оставался только один горный хребет. Так как в середине была бы скалистая гора, у нас не было выбора, кроме как быть полностью разоблаченными в этом районе.


"Как только мы пройдем через скалистую гору, нас ждет Лес спокойствия, лес, который когда-то был святой землей. Здесь поток маны становится спокойным, что затрудняет борьбу. Что еще более важно, становится трудно отследить кого-то с помощью маны, поэтому нам не придется беспокоиться о преследователях из скалистых гор.”


“Разве не лучше было бы создать базовый лагерь в Лесу спокойствия?”


"Лес спокойствия-это святая земля, но в то же время она также называется кладбищем. Прекрасно остаться там на день, но если вы останетесь дольше, мрачный жнец придет пожинать вашу жизнь. Не важно, являетесь ли вы человеком, зверем, или мозговым червем. Пребывание в святой земле более суток только ускорит вашу смерть.”


Там конечно были странные места.... Потом я сьел суп. Затем открыл консервированный кофе. Пока я ждал, когда дети закончат есть, Эльфа и еще одна девушка зверь спросили любопытно.


“Оппа, что это?”


“Это еда?”


“Это напиток. Вы, ребята, можете пить, когда будете взрослыми”.


“Правда?”


“Конечно”.


“Я хочу пить его сейчас!”


- Нет, ты не вырастешь выше”.


Я быстро допил кофе и скомкал банку, прежде чем один из детей мог добраться до него.  Дети воскликнули неожиданно. Казалось, они просто любопытны. Я пообещал себе не пить кофе перед детьми.


"Прошел всего один день, но они действительно привязались к наследному принцу.”


“Очень”.


"Шин оппа красивый!”


“Он добрый и сильный!”


“Он близок к Волку-Ниму.”


"Но Рен Оппа все еще более красивый!”


Честно говоря, я думал, что я красивее, но увидев счастливое выражение Рена, я молчал. .


После ужина, мы снова отправились в путь. Даже в темной среде мои злые глаза продолжали заколдовывать всех монстров, которые нападали на нас. Пока я бежал, я думал о том, чтобы стать сильнее, чтобы лучше обеспечить безопасность каждого. Как и на континенте Лука, я не мог быть уверен, чего ожидать в чужом мире.


Я, конечно, говорил о синтезе навыков. Хотя результат был случайным, результат синтеза карманные часы были очень удовлетворительными. Определенно стоило синтезировать навыки, которые я не использовал или навыки, которые перекрываются с другими в использовании. У меня уже были некоторые кандидаты.


"Наследный принц, мы должны устроить здесь лагерь на ночь. Как только мы доберемся сюда, мы окажемся на скалистой горе, где мы не сможем остановиться, чтобы отдохнуть.”


“Вы правы, давайте устроим лагерь”.


 Я взял кое-что из моего инвентаря и положил его на землю. Рен наклонил голову.


“Что это? Треугольный, полупрозрачный гигантский кристалл... это для какого-то ритуала?”


“Иди сюда”.


“ Ты можешь войти?”


“Вау, он такой большой!”


“Уютный! Это так удобно!”


Дети бесстрашно бежали к гигантскому кристаллу. Верно, это было не что иное, как Хрустальное логово! Высокотехнологичная палатка для кемпинга, которая работала даже под водой! Он был достаточно большой, чтобы вместить 20 человек и волшебно обеспечивал пресной водой и хлебом бесконечно! Он был в моем инвентаре, как бесполезный кусок мусора, но я, наконец, нашел для него применение!


“Оооо! Как революционно!”


"Ничего себе, это было бы прекрасно для отдыха на ночь в подземелье”.


Все вошли внутрь и стали комфортно отдыхать. Поскольку Хрустальное логово даже имела автоматическую систему оповещения, она разбудила бы нас, когда враждебные существа приближались к нему. Если бы только у него были колеса, это было бы идеально!


"Наследный принц, разве ты не заходишь?”


“Я кое-что сделаю”.


Я махнул рукой и велел им отдохнуть. Я ушел немного полальше от кемпинга. Лотте последовала за мной, чтобы охранять меня.


"Синтез навыков”.


Когда круговая каменная плита внезапно появилась в воздухе, Лотте вздрогнула и сделала шаг назад.  Я улыбнулся ей и коснулся следа Гейла из моего списка навыков. Затем, со странным ощущением, в моей руке появился небольшой кусок света. Я поместил его в базовый слот для мастерства и разместил навык одноразового заряда Лезвие пик в слот навыка дополнения. Я не хотел манипулировать двумя отдельными навыками заряда и надеялся, что появится умение, сочетающее их хорошие моменты. Конечно, просто объединить их было бы скучно, так что я добавил навык тире, который предоставил бонусы для моих беговых движений. Чувствуя, что этого недостаточно, я даже добавил Гром зверя. Свет, мигающий из каменной плиты, стал ярче. Мое сердце мчалось, когда я активировал синтез навыков.


[Вы получили уникальное мастерство, ветер Королевская ярость.]


[С непредсказуемым путем и неуправляемой скоростью вы идете вперед, неся мощную молнию и энергию ветра. Когда вы столкнетесь с врагом, появится копье молнии и пронзите врага, после чего сильный ветер ударит врага. Мана врага будет поглощена, увеличивая разрушительную силу заряда на 10%. В любой момент вы можете взорваться с мощной энергией у цели. В настоящее время на уровне 1 мощность разрушения заряда может быть увеличена до 150%. Поскольку он слишком мощный, после полной зарядки, это умение нельзя использовать снова в течение 3 часов. Когда вы не заряжены, навык можно использовать снова через 10 минут.] [Вы создали уникальное мастерство! Уникальными навыками являются навыки, которые обладают силой наравне с Божьими силами, не получая дыхание от Бога! Это великое достижение заставляет всех богов сосредоточиться на вас. Особенно интересны боги, связанные со штормом и молнией. Вы получили 3 очка умений. Текущие очки умений: 4]


“Хорошо”.


Так как я уже создавал уникальное мастерство раньше, я не был особенно удивлен. Гейл Трек, Гром зверь, и Королевская ярость не были обычными навыками. Тире тоже нельзя игнорировать.


В любом случае, я был доволен результатом. Так же, как я хотел, я был бы в состоянии использовать этот навык независимо от того, столкнулся ли я с одной целью или несколько целей.


Удивительно, но у этого умения не было таких званий, как "Громовой зверь", "Путешествие" и "Цепь Перута". В таких случаях было гораздо сложнее поднять уровень мастерства, но каждый уровень будет показывать резкое повышение


у власти. Это был навык, который превзошел понятие ранга. Это заставило меня чувствовать себя особенное головокружение.


"Ладно, хватит радоваться... синтезу навыков”.


На этот раз я использовал Белое Свечение, последовательный Удар в качестве базового навыка и поместил Бурю в слот навыков дополнения. Я не ставил другие навыки в это время,так как это было бы слишком бесполезно, чтобы положить любой из моих оставшихся навыков в дополнение к навыку атаки.


[Вы получили навык, ‘Молния копья шторм’]


[С мощным водоворотом молнии вы рисуете ближайших врагов, последовательно выбирая белое молниеносное копье. Каждый удар использует 0.1% вашей маны, а последний удар использует 10% вашей маны, чтобы нанести мощный взрывной молниеносный урон всем противникам]. 


Хотя у меня не было другого уникального навыка, это стало тем, что я назвал «мастерским навыком». Умение было больше, чем я ожидал. Перута, конечно, обладал такой способностью. Теперь, я смог привлечь ближайших врагов рядом со мной! Это казалось умением, которое появлялось в играх, но я решил проигнорировать его. "Хорошо, следующий…”


Чтобы реализовать умение, о котором я думал, прежде чем прийти в этот мир, я выбрал несколько навыков. Это было также причиной, по которой я решил подождать до ночи, чтобы использовать «Синтез навыков». Однако, как только я разместил все навыки в слотах каменной плиты, я отменил «Синтез навыков». 


“... Этого недостаточно.”


Если бы я продолжил, я чувствовал, что не получу желаемого мастерства. Возможно, это был эффект Духа Смесителя, или, возможно, это была просто интуиция воина. Несмотря ни на что, я чувствовал, что синтезировать умение неумело. Конечно, прежде чем я пожалею об этом, мне придется решить, прежде чем я закончу пересечение горного хребта. Я пожал плечами и вернулся в палатку с Лотте. Потребовалось бы больше энергии, чтобы подняться на скалистую гору. Я должен был отдохнуть.


Однако на следующий день мы столкнулись не с воздушным отрядом Эль-Патиса, а с совершенно неожиданным массивным, ужасающим врагом.

Глава 189


Глава 189. Абсолютная душа (1)


Прежде чем мы покинули лес, Рен напомнил детям.


«Просто закройте глаза, и мы позаботимся обо всем».


«Рен оппа».


«Если Оппа пострадает, я буду ненавидеть тебя!»


«Хен, защити Рена!»


«Не волнуйся, я не настолько слаб, что мне нужна чья-то защита».


«Ребята, сначала пойдите на Лотте».


Я заставил детей переключиться на Лотте. Конечно, она вернулась в свою виверновскую форму. Рен и Лебуик тоже попали ей на спину. Чтобы защитить их, я взлетел с помощью силы Шараны и Таларии. Лотте хлопнула крыльями и пожаловалась.


[Ненавижу, что меня любят люди, кроме Героя ...]


«Извините за то, что вы делаете это все время, Лотте».


[Герой должен заплатить цену за причинение вреда этой гордости Темного Крыла Лотты. Будьте готовы, Герой.]


«Конечно, я сделаю все, что захочешь, если это будет в моей власти».


[ Тогда я позволю ему сдвинуться с места на этот раз.]


Я погладил Лотте голову и успокоил ее. Дети все еще смотрели на Лотте, пока я разговаривал, но Рен и Лебуик странно смотрели на тело Лотты.


«Мне жаль, что у меня тоже такой виверн».


«Она действительно была виверном ... Я никогда раньше не видела такого большого и сильного виверна. Я не могу поверить, что она хрупкая женщина из-за этого ... У домашних животных и элементалов наследного принца есть женские формы?


«Я действительно не знаю. Может быть, это воля вселенной».


Я пожал плечами. Затем я взял копье. Мы скоро покинем лес. Зная, что это был последний шанс поймать нас, голодные лесные монстры атаковали нас со всех сторон.


«Все, приготовьтесь! Мы собираемся покинуть лес с последним ударом!»


[Замерзание!]


Энергия, излучаемая материализованной Руйю, застыла в окрестностях. В то же время я выстрелил энергией, собранной на кончике моего копья. Монстры, которые пытались приготовить из нас пищу, сами стали замороженными. Затем, не выдержав ауру, которую я выстрелил, они разбились вместе с десятками деревьев позади них. Утренний солнечный свет сиял сверху. Мы вышли из леса.


В то же время, бесчисленное количество монстров в воздухе увидело нас. Это были монстры, контролируемые мозговыми червями. Трудно было описать, сколько их было. Вероятно, их даже не могли подсчитать тысячи. Небо было практически заполнено ими.


«Их слишком много!»


"Я позабочусь об этом!"


Я взлетел и активировал свои Злые Глаза. С огромным количеством их, мои глаза начали болеть, а мана постоянно истощалась. Однако результат был больше, чем я себе представлял. Почти 80 процентов воздушной армии окаменело и упало. Это было похоже на то, что там был метеорный поток. Наконец я начал понимать, почему владельцы «Злого Глаза» так боялись.


Злые Глаза Осквернения были специализированы для борьбы с большими армиями. Это было оружие массового убийства, способное уничтожить всех, кто не мог противостоять его силе! Мои Злые Глаза продолжали сиять, и силы противника продолжали сокращаться.


"Наследный принц…!"


«Ого, Шин Опа так классно ...»


«Я хочу жениться на Шин-оппа!»


«Я хочу научиться этому, Хен! Научи меня!"


«Т-Учите меня тоже!»


Я очистил некоторых из монстров, которые выжили, потому что они были слепы и заряжены по воздуху. Лотте следовала за мной со скоростью, которая нисколько не проиграла и убивала приближающихся монстров своим черным пламенем.


Спустя некоторое время движения монстров стали странными. За одним крупным летающим монстром десятки меньших монстров выстроились, как поезда. Я несколько понял их намерения. Поняв, что, глядя в мои глаза, они каменеют, они прячутся за козлом отпущения. Об этом думали люди, а не монстры.


[Каааааааа!]


[Кааааааааа!]


Они радостно закричали, думая, что нашли решение. Я ухмыльнулся и выстрелил из моего копья. Чудовище впереди, которое уже превратилось в камень, покрывало десятки монстров за ним. Однако, водоворот легко прорвался через окаменевшего монстра. Монстры, скрывающиеся за ним, сразу же превратились в камень и упали.


Точно так же тысячи монстров погибли еще раз. Если бы я был персонажем в игре RPG, мой уровень взлетел бы взрывным образом.


«Эта скалистая гора слишком высокая! Когда мы увидим Лес Спокойствия?


«Лес Спокойствия» расположен в самом высоком регионе континента Панан! Естественно, этот горный хребет тоже самый высокий! "


Тем не менее, мы не могли видеть пик после полета в течение 5 минут. Это было слишком высоко! Я слышал, что горы Земли все еще растут. Я боялся, что они станут похожими на горы Пананского континента.


[Kaaaaa!]


Чем выше мы шли, тем сильнее нападали монстры. Это было, несомненно, потому, что они знали, что они не смогут прикоснуться к нам, как только мы достигнем Леса Спокойствия. Сотни монстров превращались в камень каждую секунду, но все больше и больше монстров стекались с богов, которые знали где. Возможно, они хотели убить нас, утопив нас в камне!


Я щелкнул языком и достал зелье маны. Я положил зелье в рот и назвал элементалей копью.


[А, другой мир!]


[E, ошибки!]


[Мы сегодня ругаем ошибок?]


[Существует так много!]


[Принц-ним стал еще круче!]


[Вращение спина ~]


«Ах, эта техника ...»


«Так много элементалов ...»


Мощная вращательная сила Безумный тайфун, казалось, возбуждала элементалей, поскольку они сияли даже ярче обычного. Я усилил вращательную силу и привел элементалов. Ошеломив монстров, чтобы остановить его, я очень немного оттянул копье, окутанное стихийным водоворотом.


«Элементарный ...»


«А-Удивительно ...»


Буря!»


Шторм элементалей сотрясал воздух. Тем временем я проглотил зелье маны. Глядя на зияющую дыру в небе, я с удовлетворением улыбнулся.


«Хорошо, давай поторопимся! Держись крепко, ребята! Лотте, полная скорость!


[Понял, Герой!]


Сметая большое количество врагов с Элементарной Бурей, я очистил остальных своими злыми глазами. Тогда мы смогли подняться на пик без особых проблем. Примерно через 5 минут мы, наконец, вошли в Лес Спокойствия.


Внутри леса было очень красиво. Там заполнились бесчисленные красивые цветы и высокие деревья. Даже в этом мире, где все контролировалось мозговыми червями, это место сохраняло свою естественную красоту. Однако, как и его название, здесь было неестественно тихо. Не было никаких признаков животных. Как будто мы были единственными, кто дышал в этом месте.


«Кашель, кашель».


«Хуу ...»


Высокий уровень кислорода в горной местности затруднял дыхание детей. Даже те, у кого была мана, тяжело дышали.


«Трудно дышать. Я устал".


«Используйте метод дыхания маны, Эльфа. Вы это знали, верно?


«Не, папа научил меня».


Было много разных методов культивирования маны, но наиболее распространенными были методы дыхания маны, которые принимали ману специальным методом дыхания. Рен использовал этот метод, а также дети, которые следовали за ним. Дети, похоже, вспомнили о методе дыхания маны после того, как я упомянул об этом, поскольку все начали использовать его. Я погладил их головы и огляделся.


«Как может быть такой пышный лес настолько высок?»


«Это то, что знает только Бог. Но, возможно, возможно, что наследный принц чувствует себя, мана щедрая в этой области. Если зелень здесь прорастает силой маны, это понятно ».


Он был прав. Использование здравого смысла с Земли для оценки континента Панан было глупо. Фактически, это не продлиться долго, пока здравый смысл Земли не изменится.


"Давай поторопимся. Ты сказал, что мы не можем оставаться здесь больше дня.


«Да, никто не мог остаться здесь больше дня».


«Ребята, это может быть утомительно, но нужно терпеть».


«Все в порядке, так как здесь находится Шинопа».


«Эльфа ... Кажется, ты похож на наследного принца больше меня ...»


Не делай такого лица, как будто тебя просто выбросила твоя жена, Рен! Я почти вызвал полицию! Будь благодарен, здесь нет полиции!


Однако вскоре я наклонил голову.


«Рен, ты можешь обидеться, но разве ты не можешь взглянуть на меня?»


«Нет, я не смотрю на наследного принца».


«Тогда это Лебуик?»


«Почему я должен смотреть на тебя? Я слишком занят, вписывая вид Рен-Нима в сетчатку.


Она, конечно, хорошо говорила о том, что оставила Рена ... Наверное, она доказала свою любовь к нему, вернувшись.


Тогда кто это был? Я посмотрел на детей, сидящих на вершине Руйи, и наклонил голову. Некоторые из них также наклонили головы, увидев меня. Они действительно были слишком милы.


Вскоре после этого они начали страдать от боли.


«Я не могу ... дышать».


«Эльф?»


«Хен, я тоже не могу ...»


«Дей!»


Мы с Реном были взволнованны этим. Похоже, они задыхались. Я расширил ману наружу и отсканировал детей. Затем я понял, что детская мана ... покидает их.


"Наследный принц!"


«Черт ... Рен, мана оставляет тела всех!»


Я быстро распространил Отмену цепи на своем пределе. Мана, оставив мое тело, текла  назад ко мне, но другие не могли сделать то же самое с их методом дыхания маны. Черт, Рен, Лебуик, и мне будет хорошо, но если детская мана вся уйдет ...!


Затем лес затрясся.


[Высокомерный человек! Ты смеешь беспокоить мою еду!]


«Рен, ты же сказал, что все в порядке, чтобы остаться на один день!»


«Последний человек, который пересек этот лес, сделал это 130 лет назад! Должно быть, мрачный жнец леса передумал!


«Или, может быть, ему не нравится, что новичок забрал свою ману. Он сказал, что новичок беспокоил его трапезу.


«Как ты можешь говорить так спокойно?»


"Что ж…"


Лебуик указала на два больших глаза, которые смотрели на нас из-за плотных деревьев.


«Я боялся, так что на самом деле было трудно говорить».


В этот момент раздалось шокирующее послание.


[Событие Рейд разразилось! SSS + -rank 50-man, « Пожиратель маны ». Поскольку вы были в месте рейдового босса, вы будете вынуждены участвовать!]

Глава 190


Глава 190. Абсолютная душа (2)


Присутствие существа было достаточно мощным, чтобы волосы на моем теле встали дыбом. Оно было, возможно, около 20 метров в высоту. Для босса-рейда он не был особенно большим, но его аморфная броня маны и большие глаза зловеще сияли, и, казалось, забирали способность людей сопротивляться. Как уродливые руки и ноги, десятки длинных и полупрозрачных щупальцеобразных конечностей корчились вокруг его тела.


[Ваша мана ... кажется особенно вкусной ...!]


«Откуда появился этот монстр !? Рен, ты должен был об этом сказать!


« Я не знал ни того, ни другого ... Вместо этого, принц-наследник может отлично справиться ... !? "


«Лебуик! Ты тоже!?"


«Как я и сказал, я боялся!»


Черт, я должен был использовать его сейчас? Увидев, что щупальца надвигаются на нас, и два больших глаза Мана-Пожирателя зловеще светятся, я стиснул зубы и крикнул.


«Кууууах!»


Я использовал Замороженный Рев! Все враги на поле боя замерзают. Все союзники временно становятся бронированными, а все способности увеличены на 50%.  Шанс высадки критических ударов удваивается при сражении с врагами, пострадавшими от Замороженного рева.


В одно мгновение движения Мана-Пожирателя застыли. Замороженный рев поразил как его тело, так и его щупальца. Тем не менее, он ни в коем случае не был монстром босса рейда SSS. Он уже пытался избавиться от эффекта «Замороженный рев». Мне пришлось действовать сейчас!


«Рен, защити детей!»


"Понял!"


«Лотте!»


[Поездка, Герой!]


Лотте превратилась в форму виверна, и я быстро вскочил на спину. Плотный лес очень затруднял полет. Таким образом, я использовал Бурю и очистил деревья вокруг нас.


[Я не позволю тебе беспокоить мою еду!]


«Досадно!»


Щупальца полетели ко мне со всех сторон. Толстые и длинные щупальца сочились отвратительной черной маной.


Я окутал копье огнем хаоса и приказал Лотте зарядиться в сторону одного щупальца. Я поднял копье с силой и ударил. Затем, с огромным сопротивлением, я почувствовал, что моя мана всасывается.


[Кухаха, поистине вкусный ... Кук!]


В то же время он с радостью попробовал вкус моей маны, он закричал. Как я и думал, пламя хаоса тоже работало над боссом рейдов SSS! Я облегченно улыбнулся и выстрелил копьем в другое щупальце. Я хотел полностью его разорвать!


«Коронованный принц, будь осторожен! У него нет только одного или двух щупалец!


«Не обращай на меня внимания! Сосредоточьтесь на защите детей! "


Дети должны были использовать ману, чтобы быть в этом месте. Я не был уверен, смогу ли я выиграть у Мана-Пожирателя в прямой битве за один бой, а тем более с дополнительным условием, которое я должен был сделать, прежде чем дети полностью исчерпали ману!


Я выстрелил  пламенем хаоса. Вспышки к двум щупальцам, летящим ко мне сзади. Боясь огня хаоса, щупальца инстинктивно отступили, и я использовал этот шанс, чтобы убежать с Лотте.


[Т-Это пламя ... Мана, которую я не могу полностью поглотить ... Кто ты !?]


«Я Герой, который закончит твою жизнь, ты проклятый осьминог!»


[Попробуй!]


Десятки щупалец мгновенно взмыли в воздух. Кажется, что Пожиратель сотрясал воздух, полностью покрывая его. Кроме того, он сделал это, поглощая ману, используемую в атаке. Мои инстинкты сказали мне, что использование пламени хаоса - лучший способ повредить его.


«Лотте, ты можешь это сделать?»


[Конечно.]


Надежная реплика Лотте подбадривала меня. Лотте отважно взмахнула крыльями, вырывая волны ауры с краев ее крыльев. Волны ауры затем упали рядом с деревьями и создали еще больше пространство для маневра.


Несколько щупалец затем схватили некоторые из деревьев, которые упали, и бросили их на нас. Я получил их с аурой пламени хаоса и закричал.


«Лотте, я собираюсь использовать Гайу Бастер!»


[Поняла!]


Как только она услышала мои слова,  сильно взмахнула крыльями. С каждым взмахом ее крыльев она взлетала выше с невероятной скоростью.


[Вы не можете убежать!]


Наряду с криком Мана-Пожирателя его щупальца взлетели в сторону Лотте. Казалось, он хотел сражаться только своими щупальцами.


Насколько высоки были деревья, хотя я думал, что мы взлетели вверх, я все еще видел деревья вокруг нас. Поскольку мы сбили их, не было проблем с передвижением Лотте, но деревья здесь были слишком странными. Чувствуя себя несколько неловко, я закусил губы.


«Это на кончике моего языка ...»


[Язык?]


«Давайте сейчас спустимся!»


Как только она услышала меня, Лотте сбилась, как стрела. Несколько щупалец напали на нас. От них было невозможно уклониться!


Я расширил диапазон Безумного тайфуна, насколько мог, и создал водоворот вокруг Лотте и меня. Затем я завернул его в пламя хаоса. Щупальца, бросившиеся к нам, не обладали разумом и упали после удара. Тем не менее, их атаки несли огромную силу. Что еще более важно, они крали нашу ману каждый раз, когда они ударяли нас!


«Лотте, ты в порядке?»


[Это ничего! Вместо этого мы почти упали на землю!]


"Понял!"


Я поднял копье. Единственное щупальце оставило тяжелую травму на моей щеке, а затем отступило от пламени хаоса. Кроме того, десятки щупалец объединились, чтобы сформировать молото-подобную руку.


[Я высушу твою ману!]


«Лотте, увернуться!»


[Нет проблем!]


Молот щупалец врезался в нас без предупреждения. Что касается его размера, он был в несколько раз больше, чем Лотте.


«Коронованный принц, будь осторожен!»


[Куахххх!]


Лотте взревела и слабо взмахнула крыльями. Мана, содержащаяся внутри этого лоскута, была слишком сложна для того, что мог иметь монстр, но я уже понял, что мы находимся всего в нескольких метрах от земли. Дорогой бог, Лотте только что использовал Вспышку !


[Герой]


«Гайа Бастер!»


После того, как Лотте успешно уклонилась от молота с щупальцем, ее крик вырвал меня из шока. Я мгновенно ударил копьем, обмотанным черной молнией, в землю. В этот момент щупальца, которые отделились от формы молота и снова бросились к нам, были отброшены назад. Земля взорвалась, и большие валуны выстрелили. Кроме того, деревья, у которых были корни в земле, были вырваны вместе с ними.


«Защити детей!»


"Я знаю!"


Валуны с черной молнией столкнулись с щупальцами. Пожиратель кричал и извивался своими щупальцами, но даже монстр ранга босса SSS не мог не быть парализованным после того, как его много раз ударили валунами. Однако, даже после успешной атаки, я не мог расслабиться. Я мог сказать, что безграничная Мана Пожирателя ничуть не уменьшилась!


[Кухаааа ...]


Изменение произошло в тот момент, когда Гайа Бастер закончилась. Черная мана начала распространяться во всех направлениях, образуя густой туман, из-за которого трудно было видеть. Даже с моими глазами, которые далеко превзошли пределы человеческого глаза, я не мог видеть сквозь туман.


[Вы первый человек, который ранил меня ... Вы должны заплатить за это унижение!]


Я чувствовал, как его щупальца уходят дальше. С другой стороны, его цель убийства взлетела до пика. Это означало только одно.


[Я буду есть других в первую очередь! Вам придется встретиться со мной один на один!]


"Сволочь!"


[Герой, его присутствие постоянно меняется! Если мы опрометчиво атакуем ...!]


«Я знаю ... Рен, Лебуик!»


«Я не могу умереть, когда я зашел так далеко!»


«Прежде чем вы возьмете жизнь Реннима, вы ... вы должны будете взять мою!»


Щупальцы уже начали атаку на других. Я не думал, что Рен и Лебуик проиграют, но если бы даже одно щупальце дошло до детей ... я срочно материализовал Шарану.


«Уберите этот туман!»


[Эк, какой неприятный туман. Учитель, я получу прямо!]


Когда та материализовалась, Шарана была действительно мощной. Как стихийный шторм, которым она владела, оттолкнула туман Пожирателя маны, я сглотнул наивысшее зелье. Количество маны, которое я использовал и поглотило Пожирателя, не было шуткой.


[Кухаха! Как дерзко!]


«Лебуик, будь осторожна!»


«Я не позволю тебе вредить Рен-ниму!»


Туман рассеялся, и я снова увидел. С Лотте я быстро поручил Рену, Лебуик, Руйе и детям. В то же время я вызвал Пейку и влил ее в мое копье.


"Умереть! Молниеносный шторм!


Мощный водоворот разразился из моего копья и привлек щупальца, которые были нацелены на детей. Кроме того, тело Мана Пожирателя медленно тянуло ко мне. Казалось, он осознал силу моего умения, когда присоединился к своим щупальцам, чтобы снова образовать молот.


[Давайте посмотрим, сможете ли вы это сделать!]


"Попробуй!"


Копье, которым я выстрелил, последовательно врезалось в щупальца и выносило мощное электричество. Несмотря на это, молот щупальца ничуть не дрогнул и ударил меня сверху. Несмотря на это, я успешно убрал щупальца от детей.


«Руйя, забери детей и бегите! Рен, Лебуик, иди вперед! Я пойду после того, как позабочусь об этом парне!


«Я не могу!»


[Нет]


«Защити детей! Руйя, послушай меня! Все здесь просто мешают мне!


«Новичок, как ты можешь победить в этом?»


«Как я уже сказал, все вы просто мешайте!»


В тот момент, когда молот врезался мне в голову, Лотте использовала Вспышку и уклонилась от него. Из-за этого шторм молнии был прерван, и щупальца освободились от водоворота. Увидев, как щупальца снова нацелены на детей, я стиснул зубы. Они действительно не знали, когда остановиться!


«Пейка, Шарана! Мне нужен большой!


[Почему с этой женщиной ветра ... Но поскольку это просьба Учителя, это не может быть плохо.]


Пейка на мгновение оставила копье и подняла руку. Весь лес мгновенно просветлел, и все деревья сгорели. Шарана также подняла руку и усилила атаку Пейки, после чего десятки щупальцев, бросившихся к детям, были стерты.


[Куааааа!]


"Отлично сработано! Руйя, беги! Лотте, давай тоже!


[Поняли!]


У детей уже были проблемы! Рен и Лебуик стиснули зубы и удалили рядом с ними несколько щупалец. Вместе с Руйей они начали бежать.


[Кухаха, глупо! Вы не можете убежать отсюда!]


Как раз тогда, когда я подумал, что Руйя убежала из диапазона щупалец, два толстых щупальца поднялись с земли перед ней! Взволнованный, я настоятельно рекомендовал Лотте использовать Вспышку. В этот момент ...


[Я ждал!]


«Кук !?»


С грубым звуком моя пластина на груди разрушилась. Чувствуя дрожь, на мгновение я закрыл глаза и открыл их.


Пять щупалец пронзили мою грудь.


«H-как ...!»


[Вы все еще не понимаете !?]


- восторженно воскликнул Пожиратель. Я слышал его голос со всех сторон. Я поднял голову и был поражен, когда увидел, что щупальца, пронзающие меня, выскочили из деревьев выше. Правильно, мысль, которая  пришла мне на ум, была ...


[Весь этот лес - это я! Глупый человек!]


Это был кошмар.

Глава 191


Глава 191. Абсолютная душа (3)


Когда я потерял слишком много крови за короткий промежуток времени, головокружение охватило меня. Мне казалось, что я буду кричать, если я открою рот, поэтому я стиснул зубы и схватил щупальца, просунутые мне в грудь. Затем я сжег щупальца сильнейшей силой молнии, которую я смог собрать, и активировал способность регенерации кольца. Мне пришлось регенерировать область груди.


[Несгибаемый активируется! Ваш HP восстанавливается до 50%!]


Казалось, мой HP упал на опасный уровень, когда Несгибаемый активировался и заполнил мой HP. Это было опасно. Я чуть не умер. Просто взглянув на выражение Рена, я мог сказать о серьезной ситуации, в которой я был. Я сжег щупальца, летящие ко мне  копьем и выпил зелье HP.


[Вы!]


Увидев, что я оправился от ран, Мана Пожиратель был шокирован. Я ухмыльнулся и поднял средний палец вверх, но на самом деле я все еще был в невыгодном положении. Регенерацию можно использовать только раз в 2 недели, а Несгибаемый можно использовать только один раз в день. Другими словами, если бы одно и то же произошло снова, я бы умер. И что это было сейчас? Он пронзил мою броню и поставил меня на грань смерти! Хотя Пожиратель, должно быть, тщательно спланировал атаку, вполне возможно, что у него все еще было больше карт. Я сомневался, что это была его козырная атака.


Атака, которая увеличила мощность, потребляя ману противников и уменьшив защиту противника. Вот почему Пожирателя так боялись


[Вы смеете причинять боль моему герою ...!]


Пока я размышлял о том, как победить атаку Мана-Пожирателя, Лотте что-то сказала с яростью. Я чувствовал, как мана в ее теле подпрыгивает.


[Вы должны заплатить за это!]


Лотте выдохнула ожесточенные огни. Деревья вокруг нас с щупальцами, свисающими с них, были поглощены черным пламенем Лотты. Ее пламя, которое носило мощное проклятие, быстро распространилось и подожгло другие деревья.


[Это не обычное пламя ... Я сначала тебя убью!]


"Сволочь!"


Пламя Хаоса создало водоворот с использованием «Безумного тайфуна». Когда вокруг меня вращался водоворот, я принял решение. Я влил в копье большое количество маны и закричал.


«Все, остановись Лотте!»


"Как!?"


«Держись в воздухе! Я позабочусь о нем за это время!


"О чем ты говоришь? Позаботишься о нем, как !? И почему мы должны ...


Я спрыгнул со спины Лотте и закричал.


«Этот лес опасен! Гораздо больше, чем борьба с проклятой воздушной армией! Так что слушай меня!


"Как насчет тебя!?"


Естественно, у меня были свои методы. У меня не было времени неторопливо объяснять все. Отодвинув щупальца огнем хаоса, я приказал Лотте и Руйе.


«Защитите других. Я скоро закончу.


[Герой, я хочу его убить!]


[Шин, это место опасно!]


«Но это лучший метод».


По правде говоря, использование Божественного Проявления и получение помощи Перуты было лучшим способом справиться с этой ситуацией. Однако, если бы я столкнулся с наихудшим возможным сценарием, который предполагал, у меня не было бы выхода. Пока другие методы были доступны мне, я должен был попробовать их в первую очередь.


[Я не позволю им сбежать!]


"Вы должны будете!"


Я усилил свое обнаружение маны и использовал вспышки пламени хаоса, чтобы ударить щупальца, атакующие моих спутников. В то же время я взглянул на других, которые все еще не решались попасть на Лотте. Я попросил их спешить.


«В таком случае, наследный принц, я тоже останусь!»


«Я знал, что ты это скажешь. К сожалению, вы бремя! Просто защищайте детей! Если у вас есть зелье маны, дайте детям выпить! »


Я отвернулся. Лебуик была более разумна, чем Рен, поскольку она уже переводила детей на спину Лотты. Рен, казалось, хотел что-то сказать, но вскоре он последовал за Лебуик с видом отставки.


Я сформировал больше пламени хаоса, так как с тревогой ждал их. У меня не осталось много маны. Я постоянно использовал ману для поддержания материализованных элементалов и формирования пламени хаоса; не говоря уже о том, что Пожиратель продолжал красть! Моя мана ... Подождите.


«Если я правильно помню, эффект Кольца был ...»


При атаке 2% шанс поглотить 10% маны врага и с вероятностью 1%, используя 5% моего HP, чтобы поместить врага под действие эффекта загрязнения крови. Поскольку я видел эффект только на обычных мусорных монстрах, эффект никогда не был действительно впечатляющим. Однако теперь все изменилось.


«Ху ... давайте попробуем».


Я был уверен, что у Пожирателя  было по крайней мере на десять раз больше маны, которую я имел. Другими словами, поглощение 10% маны означало полное восстановление моей маны. Я поднял копье. Мне не нужно было ориентироваться ни на что конкретное. Весь этот лес был Мана-Пожиратель. Я вдохнул, затем закричал умение, в котором я нуждался в отчаянии.


«Божественная скорость!»


[Независимо от того, что вы делаете, это полезно ...


«Haaaaaap!»


Я целиком сосредоточился на том, чтобы нанести удар ножом. Хотя мне пришлось использовать 10% оставшейся маны, моя скорость стала 1000% в течение 3 секунд! В течение этого времени, если бы я отказался от разрушительной силы и сосредоточился исключительно на числах, я мог бы атаковать не менее 100 раз.


Я заколол землю, как сумасшедший. Даже использование отбойного молотка не сделало бы такого звука. Как только Мана-Пожиратель заметил мои странные действия, он бросил преследование других и нацелился на меня со всеми его щупальцами. Я проигнорировал их. В отличие от последнего времени, у меня была страховка!


[Оплот ветра! Учитель, это не продлится долго!]


«Мне просто нужно 3 секунды!»


Из-за того, как быстро я говорил, она, возможно, не поняла. В любом случае, когда это будет поглощение маны, это произойдет !? Не говорите мне, что это не сработает, потому что уровень Кольца слишком низок !?


Я многократно ударил землю, разрешив украсть ману Пожирателю. Пробилось большое отверстие, и деревья вокруг меня упали. В то же время щупальца, погребенные под землей, измельчали.


[Смертельный род активируется, принимая 10% маны врага.]


[Куааак!]


В этот момент произошло что-то совершенно неожиданное. Щупальца, летящие ко мне, сдулись, как воздушный шар из воздуха. Мало того, деревья в этом районе потеряли свою жизнеспособность и выглядели так, как будто они гнили в течение 100 лет. Конечно, предполагаемый эффект все еще был там. Моя мана вернулась полностью!


«Не говорите мне, это мана эта жизненная сила этого ублюдка?»


Ну, это был монстр, который свободно крал ману, поэтому в этом смысле это было не так удивительно! Неожиданно кража его маны со Смертельным родом нанесла больше урона, чем все атаки, которые я делал раньше!


Чувствуя, что мое тело переполнено маной, я немедленно материализовал Шарану. Ярость Пожирателя стала сосредоточена на мне.


[Вы посмели взять мою ману!]


«Не будь таким скупым, ублюдок. Вы просверлили дыры в моей груди!


Десять раз. Если я украду его ману десять раз, он умрет. В тот момент, когда я вытащил свое копье из земли, земля взорвалась, и десятки щупалец выстреляли ко мне. С материализованной силой Шараны ветра я сдул их. Тем не менее, было бы трудно не спешить, как я это делал ранее.


[Верни мою ману!]


«Спасибо за еду, ты, ублюдок! Шарана, возбуждай ветер во всем лесу!


Когда я отдал Шаране почти половину маны, которую я взял от Пожирателя, ее тело выдало ослепительный свет. Воздух, дующий вокруг нас, стал свирепым, а щупальца  стали похожи на рисовые растения, вызванные штормом. Тем временем все, кто ехал на Руйе, успешно перешли на Лотте.


[Если Герой не сможет оплатить мое вознаграждение, это Темное Крыло Лотте вытащит Героя из его могилы! Поторопитесь и завершите его!]


[Шин, я вернусь!]


После безопасного завершения своей миссии, Руйя вернулась в Сказочный сад. В то же время Лотте подбадривала меня и взлетела в небо. Пожиратель Маны не забыл направить некоторые щупальца, даже когда он сосредоточился на мне, но Рен и Лебуик оттолкнули щупальца своими атаками ауры. Деревья, блокирующие их выход из леса, также были вырублены.


«Если наследный принц не скоро придет, мы вернемся. Так поторопитесь!


«Просто сосредоточьтесь на том, чтобы выбраться!»


«Оппа, не умри!»


Прежде чем они покинули лес, Рен и остальные кричали изо всех сил. Тем не менее, они не были бы в безопасности, оставив лес. Вне леса была воздушная армия Эль Патиз. Хотя Лотте, Рен и Лебуик, несомненно, смогли удержать свои позиции, мне все же пришлось как можно скорее закончить с Пожирателем маны.


Убедившись, что остальные покинули лес, я вздохнул с облегчением. Конечно, щупальца  по-прежнему резали мне лицо и оставляли травмы.


[Я снова взорву дыру в груди! Посмотрим, сможете ли вы снова восстановиться!]


«Шарана, сделай мой голос кольцом во всем лесу!»


[Нет проблем!]


Было бы нецелесообразно, если бы элемент ветра, подобный Шаране, не смог усилить мой голос, особенно когда она была материализована. Наряду с ее ответом мой голос раздался громко, когда я говорил. Со Злым Глазом и Охраной Души я увеличил лигу моей души. Я также постоянно увеличивал свои силы в других областях. Теперь, только у моего голоса был определенный уровень власти, который, казалось, мог воздействовать на Пожирателя маны, хотя и незначительно.


[Шумный брат! Я не позволю тебе дурачиться!]


«Теперь, Шарана! Дематериализуйтесь и вернитесь! "


[Да!]


Шарана немедленно вернулась в Мир Духа, как только я отдал приказ. Ее стихийная магия все еще действовала. Я должен был закончить это.


[Станьте моей пищей, Человек!]


«Бууууууууууунн!»


Ты использовал Пунцовый Рев. Все пылает.]


В одно мгновение все мое представление заполнилось пламенем. Усиленный ветром Шараны, мой голос, который доходил до каждого угла леса, превратился в пламя и сжег все. Помимо потрескивающего звука огня, раздался только крик Пожирателя.


[Куааааааа!]


Его щупальца полетели ко мне, но они обгорели и рухнули. Весь мир был окрашен в красный цвет. Я снова использовал Божественную скорость и безумно ударил по земле. До того, как эффект Пунцовый Рев закончился, я верил, что смогу снова украсть его ману.



[Это пламя!]


"Закрой его!"


[Смертельный род активирует, используя 5% вашего HP, чтобы ввести зараженную кровь в противника! Пожиратель Маны попал под действие «статуса загрязнения крови»! Его сила атаки и скорость передвижения уменьшаются, и он теряет ману непрерывно! Этот эффект нельзя развеять, пока цель не умрет!]


О, другой эффект? Поскольку он постоянно истощал ману, это было отлично против Пожирателя. Однако, поскольку я хотел пополнить свою ману, я не мог не разочароваться. Пламя, покрывавшее лес, начало исчезать.


[Лес, который я выращивал сотни лет ... Я ... Он был сожжен ... простым человеком!]


То, что когда-то было густым лесом, теперь полностью выжжено дотла. Вырвавшись из черной земли, мое внимание привлекло круговое тело Пожирателя и его десятки щупалец. Половина щупалец все еще была зарыта.


«Наконец-то я вижу».


Я поднял голову и посмотрел в небо. В то же время несколько валунов упали. Это были монстры, которые летали в воздухе. Несмотря на то, что мы убирали много из них раньше, они уже увеличились в количествах за время, проведенное в Лесу Спокойствия. Я мог также увидеть, как Рен и Лебуик сражаются на вершине Лотте. К счастью, дети, похоже, преуспевали.


[ Я убью тебя!]


Благодаря эффекту загрязнения крови, Пожиратель был медленнее, чем раньше. Тем не менее, его щупальца все еще были быстрыми и мощными. Увидев, как они стреляют по мне, я вызвал Шарану и влил ее в мое тело. Теперь, когда я знал, что «Пожиратель маны» может вытащить щупальца с земли, было бы нецелесообразно сражаться на земле.


Однако, как будто казалось, что он ждал, чтобы я полетел, щупальца Мана-Пожирателя изменили направление. Он нацелился на небо.


"Черт!"


Он пытался снова напасть на других !? Я поднял голос, чтобы предупредить их. Однако это было напрасно. Целью Пожирателя не были мои спутники.


[Дай мне свою ману!]


[Гуаааа!]


[Куаааа!]


Щупальца танцевали и пронзили бесчисленное количество монстров. Удивительно, но в момент, когда щупальцы всасывали маны монстров, они поглощали магию мозговых червей и без усилий убивали их. Я понял, почему мозговые черви покинули Лес Спокойствия.


«Подождите, теперь не время удивляться!»


Я быстро заряжу воздух. Тем не менее, Пожиратель постоянно восстанавливал ману и  свою жизнеспособность. Увеличилось количество щупалец, нападавших на меня. Когда появилось больше щупалец, они пронзили больше монстров в воздухе и создали еще больше щупалец. «Злые глаза» были действительно хороши для борьбы с большой армией, но «Пожиратель маны» был впереди меня! Пока существовали монстры, которые могли бы питаться, он никогда не испарятся!


В то же время увеличение числа щупалец, нападавших на меня, затрудняло блокировать их всех. Расстояние между нами не было чем-то, что могло быть покрыто одной или двумя Божественными скоростями. В конце концов, я стиснул зубы и использовал другое умение.


«Время Гиганта! Приготовься умереть!"


[Никто не может угрожать моему спасателю!]


Это было не мое копье. Копье, увеличенное до десятков метров от Гигантского времени, использовалось только для уничтожения десятков щупалец, нападавших на меня. Тогда кто это был? Я сжег щупальца, блокирующие мое зрение, и посмотрел вперед. Круглое тело Мана-Пожирателя, которое выступало из земли, подобно цветочному бутону, пробило два рога.


Два рога, это ...?


«Хорошо, заметьте не поздно. Я пришла на помощь.


В воздухе размахивал крыльями 7-метровый дракон. Относительно маленький дракон, обладавший огромной силой. Как я мог сказать, что это была нежить, был только один ответ на ее личность. Словно, чтобы смыть любые сомнения, красивая женщина, несущая цепной хлыст, встала над селезнем, сверкнув красными глазами. Извергающиеся пепельно-серые волосы  сияют, как драгоценный камень. Не было никаких сомнений.


[Гуууууу!]


Большой жук-жук-ножи вбил свои рога глубже в «Пожирателя маны» и взревел. Пожиратель маны вскрикнул от боли и набросился на жука-носорога своими щупальцами. Однако, казалось бы, в панцирь жука носорога не мог проникнуть.


«Лоро, мило. Круто."


"В самом деле! Разве ты не можешь дать ей более холодное имя, Дейзи !? "


Правильно, новый член Возрождения, Дейзи, стала подкреплением.

Глава 192


Глава 192. Абсолютная душа (4)


[Куухууу!]


«Лоро, закончи его».


[Куууаааа!]


Жук-носорог махал двумя рогами и мучил Пожирателя. В то же время, щупальца маны пытались растопить панцирь жука-носорога. Выражение Дейзи изменилось.


«W-Что это? Скорбь Лоро, не может быть расплавлена физическими атаками ».


«Разве вы не получили сообщение рейда !? ЭтоПожиратель Маны! Он ест ману, укрепляющую панцирь Лоро!


«Зачем бороться с этим сумасшедшим монстром?»


«Потому что мы не можем бежать! Скажи мне, если ты об этом знаешь!


«Извлеките всю ману. Иначе  он не умрет.


Ее уверенность от того, когда она впервые появилась, исчезла, и она выглядела немного нервной.


«Независимо от того, как снаружи, выглядит больно, если мана оставлена ... она восстанавливается. Это не организм.


«Значит, он постоянно использует ману для восстановления своего тела? Это означает, что если мы не сможем истощить его ману, нет возможности победить его ».


"Умный. Хороший студент ... Похоже, мне придется изо всех сил постараться.


С этими словами Дейзи вспыхнула Злым Глазом. В воздухе появилось огромное количество монстров. Все они были монстрами, которых я ей продал. Помимо дракона, на котором она ехала, и жука-носорога, который атаковал Мана-Пожирателя, Властелина Циклопов, Мантис-королеву и всех видов монстров из Насекомого Мира, показались здесь.


«Вы можете контролировать всех их одновременно?»


«Я кандидат на пост преемника героя. Великолепно".


Ну, если бы она не была такой сильной, то империя, стоявшая за мастером гильдии Пустынного Скорпиона, не зашла бы так далеко, чтобы получить ее ... Просто их метод был не лучшим. Так как я мог бы принять Дейзи в мою гильдию, возможно, я должен поблагодарить их. Если бы они были еще живы в этом разрушенном мире, когда я посетил, мне нужно было отплатить им. С Безумным Тайфуном.


Монстры, которые оказались выше того, что теперь стало вакантным, изменяли свои позиции всякий раз, когда Дейзи вспыхивала своими Злыми глазами. Именно тогда я понял, как Дейзи использует силу Злого Глаза. Ее «Злые глаза» позволяли ей читать мысли других и даже передавать им свои собственные мысли. Используя эту способность, она быстро и эффективно командовала своей армией нежити, как пожелала.


Неживые монстры под некромантией следовали за приказами своего хозяина словом. Другими словами, независимо от того, насколько они были выдающимися, они не смогли бы показать свой полный потенциал, если некромант, контролирующий их, был неадекватным. Поскольку я никогда не видел других некромантов, я не мог сказать, насколько опытная Дейзи была командиром, но это было довольно очевидно.


Все неживые монстры Дейзи двигались так, словно они были живы, разъедали, кусали и жгли щупальца Пожирателя. Они ударили по телу Мана Пожирателя, не позволили щупальцам напасть на Дейзи и меня и даже схватили монстров в воздухе, чтобы не дать Мане Пожирателю восстановить ману! Армия Дейзи делала все это с легкостью.


«Дейзи, ты действительно потрясающая ...!»


«Теперь, покажи мне, власть Кан Шина. С нетерпением ждем силу гильдии мастера.


Она тоже пытается приказать мне сейчас, а? Увидев, как Дейзи качнула кнутом по плечу, я фыркнул и поднял копье. Даже если бы она ничего не сказала, я бы все равно это сделал! Я направился прямо к Мана Пожирателю, когда призвал своих элементалов.


«Руйя, Шарана!»


[Я готов!]


«Пейка, материализуйся!»


[Хорошо, Учитель!]


Три элементала энергично прилетели ко мне. Пейка материализовалась в форме дракона и дико излучала ауру.


«Не позволяйте этому парню трогать меня! Руйя, остановите щупальца льдом! Шарана, включите Руйю! Пейка, попытайтесь парализовать Пожирателя маны столько, сколько сможете!


[Не волнуйся, моя молния - это молния, которая может даже сжечь ману!]


Пейка закричала несколько знакомой линией, после которой толстые молнии ударяли о тело Мана Пожирателя. Урон, получаемый Мана-Пожирателем, был больше, чем мана, которую он поглотил. В результате его тело стало слегка выжжено, а захват щупальца на Лоро стал ослабленным.


[Убирайся от меня с этим гниющим зловонием!]


«Вот почему я собираюсь вместо этого, сукин сын!»


Щупальца, летящие к нам, замерзли благодаря мощной энергии замораживания Руйи, затем разрушились. То же самое произошло с появлением щупалец с земли. Имея все три элементала, атакующие и имеющие материализацию Пейки, моя мана падала на 1% в секунду, но я уже знал, как пополнить ее.


[Думаешь, я позволю тебе!]


"Я думаю так?"


«Уничтожить!»


[Киааааааа!]


Крик Дейзи заставил ее армию нежити выпустить странные крики и еще с большим энтузиазмом атаковать щупальца. Между тем, Пейка взяла больше моей маны и швырнула копья молнии в тело Пожирателя. Затем я вскочил на его тело и поднял свое увеличенное копье, чтобы бросить его к нему.


«Божественная скорость!»


«100 последовательных ударов толстым и большим копьем! Это будет иначе, чем в прошлый раз! »В тот момент, когда я ударил его тело своим увеличенным копьем, тело Мана-Пожирателя испугалось и попыталось проглотить меня. Тем не менее, вокруг меня мгновенно поднялась стена льда, замораживая части тела Мана Пожирателя и разбивающая его. Лед, созданный из совместной силы Руйи и Шараны, действительно обладал невероятной разрушительной и оборонительной силой.


«Хуууаааа!»


[Кууугааа!]


Эффект Время Гиганта был действительно потрясающим. Хотя я был маленьким, я все еще мог свободно пользоваться гигантским копьем! В течение 3 секунд, которые ощущались как 30 секунд, я последовательно ударил копье в его тело. Я хотел взорвать все тело!


[Смертельный род активируется, принимая 10% маны врага.]


[Смертельный род активируется, принимая 10% маны врага.]


Затем Смертельный род активировался дважды и переполнил мое тело маной!


Только 10% его маны было достаточно, чтобы полностью пополнить мою ману. С удвоенной суммой на меня навалилось подавляющее давление. Когда я распространил Отмену цепи, я чувствовал, что мое тело взорвется. Однако я принял это во внимание! Без колебаний я вылил ману, вспыхнув белой аурой над огнем хаоса, обволакивающим гигантское копье.


«Героический удар!»


Если бы был огонь, принадлежащий дьяволу ада, Бэлрог, не так ли? Страшное пламя взлетело к небу, когда я пронзил тело Мана-Пожирателя моим пылающим копьем.


[Критический удар!]


[Кииаааааааа!]


Огонь хаоса, окружающий копье, нанес большой урон Мана-Пожирателю, но это была белая аура, которая была более эффективной против Маны-Пожирателя. Хотя это была всего лишь теория, я подозревал, что Героическая Аура не может быть поглощена как чистая мана. Хотя я не мог быть уверен, у меня было более чем достаточно маны, чтобы проверить теорию!


Я продолжил второй, а затем третий Героический удар. Мана, переполненная внутри меня, истощилась, и в ответ раздались последовательные критические удары. Моя теория была правдой!


«Пейка!»


[Поняла!]


Пейка быстро полетела ко мне, вливаясь в мое копье. Вместо пламени хаоса героическая аура и белая молния окутали мое копье. Его тело уже было покрыто пламенем хаоса.


[Ты просто человек!]


С маной, принятой мной снова, Пожиратель стал заметно слабее. Кроме того, повстанческая армия Дейзи разрывала его щупальца повсюду и не давала ему возможности восстанавливать ману. С пламенем хаоса и заражением крови, постоянно истощающим его ману, он, несомненно, умрет.


Однако я не мог быть уверен, что Дейзи и мои элементалы могут продержаться до тех пор. Что еще более важно, я хотел закончить работу своими силами. Настало время, когда Гигантское Время все еще активно.


Таким образом, я держал свое копье, превращенное в гигантскую белую молнию, и снова ударил Пожирателя.


«Героический удар!»


[Я убью тебя и верну свою ману!]


[Я этого не допущу!]


«Щупальца, вырезать их!»


Среди криков со всех сторон наши тела и мощная мана столкнулись. Щупальца, которые хотят проникнуть в мои доспехи, земля, трепещущая от борьбы с Мана-Пожирателем, рассеивание льда Руйи во все стороны, и Хаотическое Копье, влитое с Пейкой, потрескивающее ослепительной молнией.


[Смертельный род активируется, принимая 10% маны врага.]


В тот момент, когда я услышал это послание, я взорвал ману, собранную в моем копье, и нанес последний удар по Пожирателю.


«Умереть, заклинание моей брони!»


Не думай, что я забыл о том, что ты нарушил мою броню в стиле Эпика!


[Как! Моя мана ...!]


Его умирающие слова были очень запоминающимися. В одно мгновение его тело сжалось. Когда-то безграничная мана, содержавшаяся на земле, вся вылилась и собралась в одном месте.


Подождите, это было ...?


«Опасность, Кан Шин!»


Это был третий крик от Дейзи, который я слышал. Однако я был не единственным, кто был в опасности. Этот взрыв маны не может быть нацелен на одиночество. Я стиснул зубы и бросил свое тело к этой единственной точке.


«Кожа дракона!»


«Не подведи меня, Драконья кожа! Не подведи меня, Золотая татуировка!


Я покрыл сжатое тело Пожирателя своим. Сразу после этого последовал огромный взрыв.


[Успех в Рейдовом турнире! Четыре участника успешно завершили турнир! Это большое достижение значительно увеличивает награды! Поскольку ваш средний ранг ниже босса рейда, награда снова увеличивается!]


[За завершение рейда  вы получили 5 статусных очков и 2 очка навыков. Текущие очки умения: 6]


[Вознаграждения будут распределены в порядке вклада.]


[Кан Шин вклад является самым высоким. Выберите свою награду.]


[1. Мана Абсорбция Волшебная книга


2. Миллион щупалец (Эпический)


3. Эликсир х3


4. Капюшон маны (Epic)]


Я чувствовал, что меня ударили тупым оружием и почувствовал головокружение. Почти за два дня я умер, и я не чувствовал себя живым.


Но все же я не умер. Конечно, если бы я не был уверен в определенной степени, я бы не бросил свое тело как таковое.


«Кан Шин, Кан Шин! Скажи мне, если ты мертв!


«Как я отвечу, если я умер?»


Почувствовав присутствие Дейзи, я поднялся и закричал. Увидев, как я встал, застывшее выражение Дейзи ослабло. Она почувствовала облегчение. 


Пока я был в оцепенении, еще один крик раздался сверху.


"Наследный принц! Я спускаюсь!


«Уааак! Помогите, я больше не могу продержаться!


Ах ... Правильно, это было. Видя, как Дейзи наклонила голову и посмотрела в небо, я пожал плечами и заговорил.


«Пойдем позаботимся об этом».


С этого момента нам нужно было всего два часа, чтобы очистить воздушную армию и спуститься с горы.

Глава 193


Глава 193. Абсолютная душа (5)


Когда мы победили воздушную армию и вошли в другой лес, чтобы избежать преследования подкреплений, Дейзи вздохнула.


Она ехала на Иану, железном кабане. Она каким-то образом модифицировала его, чтобы иметь стальное тело, и он даже потрескивал от молнии, когда пробирался сквозь все. Вместо нежити это был футуристический киборг.


Она выглядела невероятно расслабленной для того, кто едет на энергично движущемся хряке, когда задала мне вопрос.


«Досадно. Весь мир, эти ошибки?


"Да. Почти все монстры в этом мире стали такими десятками лет назад .... Наследный принц,  кто эта прекрасная красавица !? "


Загипнотизированный фигурой Дейзи, вместо этого ответил Рен, затем прошептал мне на ухо со смущенным лицом. Если вы хотите сказать что-то тайно, просто напишите мне! Вы делаете это специально, чтобы заставить Дейзи заметить вас !?


«Почему наследный принц так популярен у красивых женщин !?»


Казалось, это то, что он действительно хотел спросить. Но не была ли красива женщина, которая тоже любила тебя? Она рядом с тобой! Подумайте, где Тильти и Митил нашли свою голубую птицу!


Ах, теперь, когда я думаю об этом, это означает, что моя голубая птица тоже в моем доме. Я не мог не быть шокирован тем, что даже всемирно известная сказка указывала на то, что Юа была моей синей птицей счастья. Но это было неважно. Было что-то, что я должен был рассказать Рен.


«Рен, Дейзи - мой член гильдии. Мы не находимся в отношениях мужчины и женщины. Мы просто друзья".


«Не говори так, наследный принц. Какой идиот пришел бы в разрушенный мир, потому что она беспокоилась о другом !? Не оправдывайся!


«Ты называешь меня идиотом? Разве я не пришел помочь тебе? Вы хотите умереть?


«Ах, ты прав. Я не называю наследного принца идиотом. Я тоже не сомневаюсь в нашей дружбе ... »


Когда я сформировал свою ауру вокруг моей перчатки и впился взглядом в Рена, он махнул рукой, когда  вспотел. Он был храбр, когда сражался, но я не знал, почему он становился таким жалким, когда мы говорили о чем-то подобном.


«Наследный принц и я оба мужчины, но найти дружбу между мужчиной и женщиной сложнее».


«Ты слишком старомодный ...»


Однако, как я когда-то думал, что отношения, которые у меня были с Хвайей и Е-Ен, были чистой дружбы, я не мог отрицать его прямо. Хотя я считал, что существует чистая дружба между представителями противоположного пола, я не мог спорить с Реном на данный момент. Таким образом, я просто горько улыбнулся.


В этот момент кабан Дейзи замедлился, и Дейзи небрежно заговорила.


«Кан Шин пообещал мне. Спасти мой мир.


«Да, это так».


«Встречаясь с Кан Шином, я почувствовала ... силу и надежду. Я решила ... снова встать. Не могу позволить ему умереть здесь. Поэтому я пришла, чтобы спасти его.


Она говорила о том, почему она пришла на помощь! Это было более или менее то, что я ожидал. Что еще более важно, смотрите! Какая чистая и полезная причина! Я чувствовал себя более искренним, чем сказал, что у нас была глубокая дружба, поскольку мы давно  знали друг друга. В каком-то смысле это сделало меня счастливым. Я показал язык Рену, затем ответил Дейзи.


«Спасибо, Дейзи. Ты спасла нас.


«После 13-го этажа очистилась, затем пришла. Вот почему я опоздала.


«Ты не опоздала. Это было идеальное время ».


« ... Я также получила хорошее оружие».


Дейзи подняла серебряный цепной хлыст, который выглядел не таким, как раньше, с удовлетворенным выражением. Если я правильно помню, она сказала, что это уникальный волшебный метод с ее континента или, возможно, от ее расы. Независимо от того, какое оружие она имела, она могла объединить свои функции в одно оружие. Это немного отличалось от того, как работало Хаотическое Копье, но это было все еще бесконечно растущее оружие.


Конечно, оружие, которое она очаровала своим цепным хлыстом, было Миллионное щупальце. Я действительно не хотел видеть, как выглядел Миллион щупальцев, и казалось, что Дейзи подумала так же, как она немедленно использовала оружие в качестве материала для укрепления цепного хлыста.


«Какую награду получил наследный принц? У меня есть капюшон Эпического класса.


«Я не скажу тебе».


Поскольку у меня был самый высокий вклад, другие не могли сказать, какой пункт я выбрал. Однако, поскольку после того, как я сделал свой выбор, у меня остались два Эпическихпредмета. Рен, казалось, очень интересовался полученной наградой. С другой стороны, Лебуик, получившая эликсиры, не выглядела любопытной.


«Может ли это быть предметом легенды? Разве это действительно легендарный класс, о котором я  только слышал ?


«Легенда-класс не может быть так просто».


"Конечно нет. Я никогда раньше его не видел.


«Легенда ... Очень мало владельцев. У меня только один.


Вероятно, она родилась с ее злыми глазами, поэтому она, вероятно, говорила о чем-то другом. Я не мог не любить ее предмет «Легенда», но я молчал. Затем я сказал им двоих.


«Это не легенда. Возможно, вы, ребята, узнаете позже.


Конечно, награда, которую я получил, была Магической Книгой Маны. Умение было зарегистрировано в тот момент, когда я его получил. С этим умением мой план стал безупречным. Я даже думал, что встреча с Пожирателем Маны была благословением. Теперь, если бы я просто успел использовать «Синтез навыков», все было бы идеально.


«Как долго нам идти, Рен?»


«Мы достигнем равнины всего за 70 километров ... Если возможно, я бы хотел отдохнуть раньше».


"Это хорошая идея. Дети тоже устали.


Дети, едущие на Руйе, независимо от того, были ли они зверьми или людьми, все дремали. Зверочеловек только отличался от людей тем, что у них были уши и хвосты животных. Теперь, когда они спали, они были свернуты и выглядели даже милыми. Если бы не осторожность Руйи, они бы давно отпали от нее.


Дейзи посмотрела на детей и говорила безрассудно.


«Сотрудничество - это хорошо. Признание другой расы, также хорошо.


«Дейзи ...?»


"… Давай поторопимся. Я хочу вернуться быстро.


Дейзи отвернулась. Иана ударила ногой по земле и начала быстро идти вперед. Я безучастно посмотрел на нее и забыл бежать на мгновение.


«Она сильная и по-настоящему красивая ... Наследный принц, я мог бы полюбить ее. Мисс Силвер Волк тоже прекрасна, но ей не хватает элегантности, что у леди.


«Не надо, Рен. Послушайте мой совет, если вы не будете окружены, вы в конце концов пострадайте ».


А именно, вы и Лебуик. Просто ищите свою голубую птицу!


Как сказал Рен, мы остановились, чтобы отдохнуть, прежде чем достигли равнины. Возможно, зная, что скоро они дойдут до равнины, дети, казалось, чувствовали беспокойство. Это было понятно, так как это не закончилось бы тем, что мы просто бежали через равнину к побережью. Я уже консультировался с другими по этому поводу.


«Оппа ... я боюсь».


"Я тоже.


"Много людей погибло".


«Мы тоже умрем? Что происходит, когда ты умираешь?


«Мне не нравятся ошибки ...»


Эльфа и другие дети забросали меня вопросами. Я криво улыбнулся и утешил их, пока они не заснули. Рен и Лебуик тоже помогли мне.


После того, как все дети заснули, я переложил Элфу, которая прислонилась ко мне, и укрыл ее одеялом. Затем я встал.


«Рен, я ненадолго уйду».


"Понял. Хм ... Спасибо, мисс Эктрадион на сегодня.


"Конечно".


Поскольку нежити-монстры никогда не спали, никогда не чувствовали усталости и добросовестно выполняли свои приказы своего хозяина, они практически рождались для ночных наблюдений. Неживые монстры Дейзи охраняли территорию вокруг палатки. Это не означало, что Дейзи должна была проснуться. Тем не менее, похоже, ей показалось трудным оставаться в палатке вместе с другими, поскольку она сказала, что останется на улице.


Увидев, как я покинул палатку, Лотте, которая была только в легком сне, проснулась и встала.


«Герой, я тоже пойду».


«Нет, Лотте. Я вернусь позже, так что спи. Сегодня у вас все хорошо.


«Мм ... Если это так, как говорит Герой ...»


Затем я встретился с Дейзи, которая опиралась на жесткую спину Ианы.


"Куда ты идешь?"


«Делать бизнес».


«Рен говорит спасибо».


«Лев-зверь?»


"Да."


«Мне не нравятся мужчины. Чувства, которые у них есть ко мне, еще более неудобно. Если они введут их в действие ... Отвратительно.


Она тщательно топнула семя, которое едва проросло. Я горько усмехнулся, когда  говорил.


«Это из уважения к вашей подавляющей власти. По его мнению, он может торопиться, поэтому прости его.


«Вы тоже меня уважаете?»


"На самом деле, нет? Я действительно думаю, что ты надежный союзник, которому я могу доверять, чтобы защитить свою спину ».


"Я вижу".


 Затем она посмотрела на меня и спросила.


«Это действительно хорошо, вот так?»


«Да, все в порядке».


"… Хорошо. О битвах, ты гений. Я доверяю тебе".


«Завтра, защити детей».


«Эксперименты с потенциалом мне нравятся».


«Просто назовите их детьми».


Дейзи решительно покачала головой и добавила:


«Дети - это не те, у кого есть потенциал. У других тоже есть потенциал, как и вас.


"Спасибо за комплимент. Для записи у вас тоже есть потенциал" .


"Да, я знаю. Теперь я тоже люблю.


«Да, это хорошо».


Угол губ Дейзи свернулся в улыбке. Охваченный этой страстной улыбкой, я опустился на мгновение. Затем я выпустил сухой кашель и ушел, попрощавшись. Дейзи отослала меня, слабо махая рукой.


Монстры действовали даже глубоко в ночи. За этот короткий промежуток времени я почувствовал, что сокрушил хотя бы 30 из них.


«Я, наконец, один ... Синтез навыков».


«Я использовал его довольно много в этом мире». Я думал, что круглая каменная плита была вызвана передо мной. Затем я открыл окно с навыками, и извлек необходимые из них. В слотах с дополнительными навыками я разместил Мастерство Тяжелой Брони, Счетчик смерти, затем Поглощение маны.


В базовом слоте навыка я поместил Охранника душ.


«Ху ... Вот и все, да? Хорошо. Синтез навыков! "


Материалы были там, и круглая каменная плита начала вращаться, когда она сияла золотым сиянием. Я смотрел на плиту в оцепенении, забывая даже дышать. Это не заняло много времени. Появился прозрачный, ослепительный символ, а затем прыгнул мне в лицо, как будто он не мог больше ждать.


[Вы получили уникальное умение «Абсолютная душа»!]


Когда я прочитал описание умения, мои глаза расширились. Это было еще лучше, чем я себе представлял! Это не только повлияло бы на мой будущий прогресс в подземелье и подчинение монстров, но это также обеспечило бы мне уверенную победу в завтрашней битве.


Я улыбнулся. Моя последняя ночь на континенте Панана прошла быстро.

Глава 194


Глава 194. Абсолютная душа (6)


Хотя я и ожидал этого, как только мы покинули лес, я задохнулся. Количество присутствующих монстров заставило меня задуматься, собрались ли здесь все монстры в мире. Дело не в том, что я думал, что наше присутствие незаметно, но это было слишком много. Это было почти как если бы ... весь Эль-Патиз в мире был развернут, чтобы охотиться на нас.


Я уже видел небо, полное монстров, но количество монстров, заполняющих равнину, было похоже на то, что все этажи в подземелье сломались и выпустили своих монстров. Даже Дейзи, командовшая армией нежити, как бы вздрогнула.


Если бы мы попытались зарядить их, как мы это делали ранее, мы, несомненно, были бы поглощены, прежде чем смогли продвинуться даже на 100 метров.


«Рен ... Что мы будем делать?»


«Наследный принц должен уже знать. Мы можем только прорваться.


Правильно, я не был дьяволом, который оставил бы детей после этого. Плюс, даже если мы отступили в лес, это не было местом, где дети могли бы выжить без Рена. Океан, место, куда Эль Патиз не мог пойти. Мы должны были добраться до этого места.


«Хорошо, тогда давайте летать».


Не нужно было вспоминать монстров на земле!


Я вдохнул и прыгнул на спину Лотте с Реном, двумя детьми-звериными и одной человеческой девочкой. Остальные ехали на Дрейке Дейзи, Пуки. Монстры на земле обвиняли нас как армию муравьев и ревели, но это не было нашим делом.


«Мы идем прямо в океан!»


"Понял".


Лотте взмахнула крыльями и взлетела. Вместо монстров на земле, которые стали похожими на собак, преследующих цыплят, летающие монстры взревели и полетели к нам. Большинство из них мгновенно превратились в камень и упали. Монстры на земле, пораженные скалами, закричали. Это поистине убило двух зайцев одним выстрелом!


«Шин оппа классный!»


«Спасибо, Эльфа».


Независимо от того, насколько они использовали друг друга в качестве щитов или исходили из разных ракурсов, чтобы избежать моего взгляда, если их сопротивление не было выше уровня SS +, у них не было другого выбора, кроме как превратиться в камень в тот момент, когда они приближались ко мне. Для меня цифры больше ничего не значили.


«Лотте, вперед!»


[Я знаю, Герой!]


Лотте ускорилась, и Пуки преследовала нас. Враги перед нами все превратились в камень, а враги позади и по бокам были сначала отброшены Безумным Тайфуном, а затем превратились в камень. Был 50 км от начала равнины до побережья, и мы уже прошли около 10 км.


[Герой, есть атаки, идущие снизу.]


«Поднимитесь на высоту немного выше! Ребята, помните, если вы чувствуете усталость, используйте метод дыхания маны! »


"Хорошо!"


"ООН!"


Через некоторое время количество монстров, которые не могли окаменеть, увеличилось. Я держал в руке мана зелье и качнул копьем на гигантских летающих монстров, нападавших на нас яростно.


«Рен! Защити детей!


[Я могу справиться!]


«Пуки, дыхание!»


Дейзи, которая следовала сзади, казалось, была атакована монстрами. Когда я атаковал своим копьем, снова использовал силу своих Злых глаз против армии монстров.


«Давайте посмотрим, можете ли вы быть такими энергичными, когда мы доберемся до океана!»


[Киааааак!]


[Kyaaaaa! Съешь это!]


Лотте свирепо взмахнула крыльями и выдохнула черное пламя, сжигая врагов перед нами в пепел. Если бы путь был открыт хоть на мгновение, я бы прошел через это! С навыком верховой езды Лотте и я были как единое целое, поскольку мы демонстрировали безупречную координацию, став одной острой пулей, простреленной в воздухе. Из-за нашей невероятной скорости Рен, Шарана и Руйя все должны были помочь предотвратить падение детей.


«Оппа, смотри!»


Тогда Эльфа закричала. Я посмотрел в направлении, на которое указывала Эльфа, когда я ударил копьем через шею виверна. В воздухе был гигантский тунец. Хотя мы были далеко, его жирное тело было слишком ясным. Я усомнился в своих глазах. Это было слишком просто!


«Что, черт возьми, это за тунец? Почему тунец летит?


«Дорогой бог, это Хранитель Айкан ... Божественный зверь-защитник океанского царства Зенит!»


«Тунец ...?»


«Я думал, что они будут в безопасности от Эль Патиза, но подумать, что Айкан был захвачен ...! Ку, были ли они направлены на то, когда он вышел, чтобы защитить королевство !? "


«Это тунец! Знаешь, рыба !? "


Рен говорил с печалью, не обращая внимания на мои вопросы. Независимо от того, был ли это тунец или лосось, он выдавал ужасающую ману. Мы были на расстоянии 1 км, но мана, которую он излучал, заставило мое тело слегка дрожать.


[Гуааааааааа!]


Гигантский тунец вскричал в воздухе и обвинил нас как дьявола. Это было несравненно больше, чем Мощность Василиска, что дало мне Злые глаза! Само собой разумеется, что мана, которой он обладал в своем теле, была чем-то, на что я не мог надеяться повлиять своими Злыми глазами. Если бы он просто врезался в нас, мы, несомненно, были бы раздавлены до смерти! Другие летающие монстры, казалось, тоже боялись тунца, поскольку все они рассеялись.


В этот момент Пуки подошел к Лотте. Дейзи достала цепной хлыст с покрасневшим лицом.


«Эта фигура мне нравится».


«Но это тунец».


«Чрезвычайно мощный. Гладкое тело. Я хочу это".


«Но это ... тунец!»


Что случилось с этими людьми !? Что-то пошло не так! Дейзи натягивала свой кнут, как будто она горела от страсти, а затем взмахнула кнутом, когда тунец приблизился к нам.


«Шипы! Цветение!"


В одно мгновение конец разлома кнута образовал тысячи грубых щупалец, которые прокатились по тунцу. С расстояния это выглядело как медуза, прилипающая к своей добыче. Во всяком случае, его отвратительный внешний вид заставил меня захотеть отвернуться.


«Похоже, вы пытались сделать его здоровым, но слова не могут изменить щупальца на шипы!»


« Умение ... не могло измениться ...»


Голос Дейзи был полон горя, даже заставляя меня чувствовать сочувствие к ней. Конечно, внешность не имела никакого отношения к силе. Каждый позвоночник, обладающий ужасающими уровнями маны, доходил до тунца, ползая прямо к его мозгу. Рен заговорил, когда он вздрогнул.


«Похоже, я вижу мутанта Эль Патиза ...»


«Ну, я уверен, что они только пытаются уничтожить мозг. Я не буду утверждать, что это отвратительно.


Почему этот континент должен был заполняться такими вещами, как клопы и щупальца? К счастью, я был единственным, кто видел такие жестокие взгляды. Даже в то время, когда я думал, что это довольно глупо, тунец не переставал обвинять нас. Он сиял блестящим светом и сжигал щупальца, прилипающие к его телу. Хотя его подавляющая сила была достойна его имени, было создано больше щупалец, а затем сожжено. Как удивительно!


«Мозг, открой его. Давай будем друзьями".


[Гуааааааааааа!]


Дейзи сделала худшее предложение, которое можно было получить, добавив еще одно умение. Ее уши, казалось, слегка подтянулись, после чего из руки, не занятой кнутом, вырвался черный туман. Когда тунец коснулся тумана, сопротивление его постепенно уменьшилось. Я подозревал, что это умение, необходимое для создания нежити.


[Гуаааааааа!]


«Уют, сопротивляясь. Кан Син, помогите.


Рев тунца громко раздался во всех направлениях. Затем бесчисленное количество летающих монстров снова начали атаковать, как солдаты, следуя командованию генерала. Однако они не атаковали нас, а скорее щупальца, соединяющие Дейзи и тунца. «Были ли вы, ребята, в порядке с заказом вокруг тунца!» - сокрушался я. Несмотря на это, если бы мы могли заставить тунца стать частью наших сильных сторон, это не могло бы быть лучше. Я материализовал Пейку.


«Пейка, иди! Сгорите все!


[Это именно то, что я люблю слышать!]


Дейзи выпустила бесчисленное множество щупалец; тунец ревел, ограниченный свободой; и многие монстры набросились, чтобы освободить тунца. Пейка смущенно вскочила в бой и выстрелила огромным количеством молнии. Небо было почти окрашено золотом.


[ Я буду жарить всех вас до хрустящей корочки!]


Так же сильно, как Пейка, она потратила огромное количество маны. Хотя борьба между тунцом и Дейзи склонялась к победе Дейзи с присоединением Пики, я платил за нее с помощью маны. Я нетерпеливо ждал, когда время восстановления заклинания «Мана зелье» закончится. Тем временем я засунул в рот наивысшее зелье маны и еще сильнее распространил Отмену цепи, чтобы собрать ману из окружающей среды.


Возможно, потому, что я был сосредоточен на Перуте, я был первым, кто заметил.


«Тунец что-то делает!»


«Он открыл рот. Прежде чем он что-то сделает, уничтожьте ошибки.


Дейзи спокойно говорила и выливала из своего инвентаря летающих монстров нежити с волной ее руки. Нежити-монстры летели по прямой линии и атаковали голову гигантского тунца. Хотя многие щупальца проникали внутрь тела гигантского тунца из уст, он не обращал на них внимания, поскольку он раскрывал рот шире. Выражение Дейзи слегка озадачилось.


«Это, должно увернуться. Аналогичная мощность, мана волна. Щупальца ... Шипы, разрушаются.


«Нет, трудно выйти из своего диапазона, так что давайте уничтожим его мозг до этого!»


«Дух мастера гильдии, классный».


Дети кричали, но я не мог удержать их прямо сейчас.


«Подождите, ребята!»


Я поднял копье высоко и призвал Пейку и Шарану. Я влил Шарану в свое тело и Пейку в Хаотическое Копье! Затем мы с Лотте стреляли в монстров, блокирующих наш путь силой уничтожения мира.


«Ярость короля ветра!»


Сила молнии и ветра, которые начали собираться в моем теле, подтолкнула меня вперед. Лотте приспособилась к потоку удивительно естественным образом, летая быстрее, чем молния и свободнее ветра. Каждый раз, когда чудовище перед нами отправлялось, мощная сила усиливалась. Хотя только немного, мана также заполнялась во мне!


Используя Безумный Тайфун, я содержал дикую и бурную молнию и ветер в форме водоворота. Затем я сменил направления и выкопал другую группу монстров. Не нужно было уклоняться. Никаких монстров не существовало против моего копья! 


«Хууууууууап! Теперь твоя очередь!"


Атака уже давно заряжена до 150%. Я поднял копье, зарытое в гигантский водоворот, и направил на голову тунца. К настоящему времени в его рту собрались видимые частицы маны. Если возможно, у меня получится нейтрализовать его сейчас!


"Держитесь крепче!"


Даже я не мог контролировать скорость Лотты! Я сосредоточился исключительно на пробивании тунца с этим водоворотом молнии и ветра в руке. Теперь!


[Куууууууаг !!]


У меня не было возможности столкнуться с тем, что он пытался сделать, поскольку копье пронеслось через его голову и вызвало гигантский взрыв.


[Критический удар!]


Я вытащил копье из его головы, которая была вырыта, как кратер. Я чувствовал, как он медленно закрывал рот. Конечно. Как он мог стрелять в мана-волну, когда его голова взорвалась?


Ах. Я действительно вылил всю силу своего тела. В описании навыка говорилось, что я не смогу использовать навык в течение 3 часов, но это не так. Я не знал, могу ли я использовать другие навыки. Я был полностью измотан.


В этот момент сотни щупалец приблизились ко мне и вырыли  то место, где прорвалось копье. Они были действительно отвратительны.


[Хорошо, добрался до мозга.]


«Уэк, отвратительный».


Дейзи, казалось, была в приподнятом настроении, поскольку она даже послала мне сообщение о ее успехе. Между тем, я чувствовал, что что-то внутри его мозга пыхтело неестественно. Вскоре появилась гигантская ошибка. На его теле были странные удары, и его рот выглядел как сверло. Так что это был Эль Патиз. Он даже не был мертв.


«Мне нужно убить его».


«Наследный принц, ты выглядишь усталым».


"Это не…"


"Наследный принц!"


Прежде чем я смог закончить свое предложение, я испугался крика Рена и обернулся. Однако я не мог повернуть свое тело. Казалось, мое тело было зафиксировано на месте.


«Это специально подготовлено для вас».


Прозвучал неприятный голос человека. Это произнес один из детей на спине Лотте, Уруто.


«Я не думал, что смогу захватить другого Героя. Понимаете, у нас есть только два вида, которые могут содержать героя ... Потеря Айкана немного печалит, но если мы сможем получить Героя в обмен, это более чем того стоит. Ах, не думай об использовании своих элементалов. Пока я прикасаюсь к тебе, я могу повредить тебе столько, сколько захочу.


«Уруто !?»


«Не приближайся, Элфа! Он не Уруто!


« Наследный принц, я не могу его отпустить! Если я использую навык атаки, вы ...! "


«Рен, я в порядке, так что бери остальных и отправляйся к Дейзи! Я справлюсь с этим сам!


« ... Понял!»


«Оппа, Шин оп-!»


Элфа закрыла рот криком. Точнее, Рен схватил ее и другую человеческую девочку. Лотте, похоже, заметила, что происходит на ее спине, когда она извивалась дико.


[Как человеческий брат смеет атаковать Героя!]


Однако Уруто уже не был в форме человека. Я не знал, как он привязывал меня, но к моей груди и конечностям был прикреплен клей.


«Вы не можете убежать. Ваша мана должна быть заморожена так же, как и ваше тело. Вы не сможете открыть свой инвентарь и тем более открыть дверь в темницу. Я был создан для этой цели. Если вы не похожи на Пожирателя Маны, вы не сможете убежать. Теперь открой рот. Станьте нашим союзником.


Это было мощное связывание, подобно проклятию Господа Демонов, наложенному на меня Синой на континенте Лука. Хотя я мог бы использовать навыки, было трудно сделать это, не имея возможности двигать своим телом.


Кроме того, привязанный ко мне Эль Патиз был полностью защищен от одного человека, который мог бы освободить меня, Дейзи. Зная, что она некромант, она добывала добычу в виде Айкана. Он знал, что Дейзи будет пытаться использовать некромантию в Айкане, как только она будет побеждена. В настоящее время Дейзи была полностью сосредоточена на том, чтобы сделать Айкан в ее собственном, настолько, что она даже не осознавала опасности, в которой я был.


«Но я не обнаружил никакой маны из вашего мозга ...!»


«Я сказал вам, что я был создан для этой цели. Я спрятался, чтобы охотиться на последнего исследователя, когда у меня была такая возможность.


Голос больше не принадлежал человеку. Ошибка, которая выпрыгнула из мозга Айкана, медленно приближалась ко мне.


«Тогда тебя никто не откроет !?»


«Хухуху, я могу подражать кому-то с моей маной. Если вы не сможете прочитать мои мысли или прочитать мою душу, вы не сможете увидеть меня ».


«... Правильно, сначала было очень трудно прочитать ваше мнение».


Конечно, теперь это было не так. Хотя было немного неловко сказать, что у меня был навык Абсолютная душа. Меня можно было назвать экспертом, когда дело дошло до душ.


«...?»


«Игра небесного Бога».


В следующий момент, я плавал в воздухе неторопливо... как назвали бы люди с Земли, мухой..


"Какие…!?"


[Гуууууууууаа!]


Уруто, превратившийся в слизистое существо неприятного вида, похожий на плавучую вену, вызвал смущение. Я кричал, как муха.


«Пейка, обжигайте их!»


[Поняла!]


« В таком случае, мы возьмем другого ...»


[Если вы не быстрее молнии, все кончено!]


В тот момент, когда слизь попыталась зацепиться за тело Лотты, молния Пики сбилась. Затем слизь, которая имитировала Уруто, испарилась в воздухе. Я вернулся к своей первоначальной форме и усмехнулся.


«Злодеи не могут умереть, не выдавая всю информацию, не так ли? Ты сказал, что есть еще один из вас?


Через 10 минут мы снова отправились к побережью. На этот раз с новым другом Айканом и на полной скорости.

Глава 195


Глава 195. Абсолютная душа (7)


"Странный…"


Увеличилось количество монстров в воздухе. Они отчаянно пытались остановить нас. Несмотря на то, что гигантский тунец Айкан стал монстром нежити с его силой в качестве опекуна, он не мог продолжать идти вперед свободно, так как многие монстры блокировали путь.


«Оппа, Уруто ушел?»


«Уруто мертв».


Кроме того, выяснив, что друг умер,  настроение и боевой дух детей совсем упало. Они плакали у Рена, Лебуик и моих объятиях. Хотя они так долго прожили в такой безнадежной ситуации, узнав, что друг, с которым они разговаривали и смеялись, все время был ошибкой, шок заставил их потерять всю свою энергию.


Как я уже говорил Рену и Лебуик об истине, они не были в шоке, но они, похоже, беспокоились о разрозненных детях.


«Должен ли я сделать был это по-другому?»


Я мог бы легко убить поддельного Уруто, когда дети не смотрели. Однако я этого не сделал, потому что была получена ценная информация, например, как они работали.


«Это потрясающе, когда кто-то внезапно исчезает. Это был метод книги Уокер. Как только мы проснулись от сна, наши друзья исчезнут. Один за другим это было ужасно.


«Мм ... В нашем случае это немного другое».


Дейзи обнаружила, что я думаю мгновенно, и утешила меня. Возможно, мои мысли текли в нее, пока я не обращал внимания. 


«Мы далеко зашли. Мы должны быть в состоянии довести детей до безопасного места в ближайшее время ».


«В этом есть что-то ...»


Дейзи подошла ко мне и прошептала мне на ухо. Это было довольно просто.


«У меня осталось умения, если я использую их, я могу привести двух человек. На Землю всего шесть человек ».


Я покачал головой.


«Нет, этого недостаточно».


«Выход только один, мы должны сдаться».


«Я сойду с ума, понимаешь?»


«Это может быть, меньшие жертвы. Мы не знаем, что произойдет.  Дети могут умереть ».


Увидев серьезное выражение Дейзи, я щелкнул ее по лбу. Она сделала несколько шагов назад с удивленным лицом. Насколько великий Айкан был, просто сделав несколько шагов назад, все же поставил нас на один уровень.


«Не волнуйся, я не позволю никому из них умереть».


«Но у вас есть только талант, чтобы сражаться».


«У меня есть элементалы! Рен и Лебуик тоже стараются. Так что, Дейзи, пожалуйста.


«Тогда, отлично. Вы мастер гильдии, я буду уважать ваши пожелания.


«Я знаю, ты пришла помочь мне. Благодарю".


«Спаси наши миры. У нас контракт.


«Правильно, контракт».


Я усмехнулся ее словам. Возможно, потому, что я отказался от ее предложения, ее щеки надулись. Она выглядела невероятно мило.


Конечно, когда ситуация была такой, что я не мог не спешить с Дейзи. Небо было практически сделано из монстров, которые атаковали нас со всех сторон.


«Тайное мастерство Айкана, Луч!»


«Это то, что он пытался использовать раньше !?»


Когда я спросил в шоке, Айкан открыл рот и собрал ману. При его огромной мощности всасывания, монстры, которые были затащены внутрь, полностью распадались от высокой плотности маны.


[Гуаааааааааа!]


Вскоре мана-волна  достаточно толстая, чтобы охватить целое здание, вырвалась из его уст. Путь волны сиял, как белый шифер.


К нашему ужасу, однако, область, охваченная мана-волной, снова была заполнена монстрами всего за 20 секунд. Они продолжали приходить и приезжать, как домашнее задание. Кажется, Дейзи думала то же самое.


«... Дальше, я устал».


«Разве ты не можешь использовать эти щупальца?»


«Шипы. Один раз в день.


Она все еще настаивала на том, что это шипы. Дейзи рассердилась, что ничто не изменилось даже с мана-волной Айкана, я подумал о том, что я могу сделать. Я оглянулся на Рена и Лебуик. Рен был сосредоточен на том, чтобы заботиться о детях, в то время как Лебуик была сосредоточен на том, чтобы сбивать монстров своим арбалетом. С этими словами внезапно мелькнула мысль.


«Хаа, я действительно не хотел этого делать, но похоже, что у меня нет выбора ...»


"Что?"


«Это немного отвратительно, так что закрой глаза. Время Гиганта!


К счастью, Небесный бог продолжал действовать примерно 10 минут. До этого, однако, я использовал Время Гиганта. Без этого мастерства то, что я собирался сделать, не имело смысла.


После того, как я использовал Время Гиганта, я закрыл глаза и представил себе форму, которую я возьму. Как я много раз практиковал, я мог скоро почувствовать, что  изменился.


«Kyaaaa.»


Дейзи, должно быть, была чрезвычайно удивлена, поскольку она кричала без восклицательного знака. Но так как она кричала, это означало, что трансформация прошла успешно. Я открыл глаза.


Затем, чувствуя головокружение от зрения на 360 градусов, я почти взорвался.


"Что ты сделал!?"


Лебуик, которая повернулась, чтобы увидеть меня после крика Дейзи, также удивленно спросила. Я ответил прямо.


«Разве вы не видите?»


«Я не могу! Вот почему я спрашиваю! Это отвратительно ... »


Мои глаза были расположены дальше, чем обычно. В игре Небесный бог я превратил свое тело в гиганта высотой 10 метров. Даже Айкану, вероятно, было трудно переносить меня. Однако при таком размере, хотя я мог бы свободно передвигаться с высокой статистикой, борьба была бы более громоздкой, чем обычно. Конечно, я не стал гигантом, чтобы сражаться с такими монстрами.


В конце концов, то, что я собирал с Гигантским временем, не было моим оружием, оружием или ногами, но моими глазами. Я был благодарен, что все пошло так, как я себе представлял.


«Все смотрят сюда! Если я так хочу, приходите!


[Вы использовали прорыв высокого ранга! Все враги горят от ненависти и враждебности к вам!] 


Хотя Эль Патиз контролировал свои тела, в конце концов, они все еще были монстрами, которые были слабыми для провокации. Они не прятались за большими монстрами, чтобы прятаться от моих Злых глаз. Они просто обвинили меня в пронзительных убийствах. 


Всего через одну секунду бесчисленное количество камней упало на землю.


[Вы использовали прорыв высокого ранга! Все враги горят от ненависти и враждебности к вам!]


Скалы стелили вниз. Были даже монстры, которые погибли после того, как их ударили.


«Так что отвратительный взгляд был нарочно ...»


Я притворился, что не слышу Лебуик. Сотни глаз, покрывающих мое тело, неоднократно моргали, когда они нацеливались на большее количество целей.


«Это объединенная сила мифического Аргоса и Медузы!»


Аргос, тысячноглазый гигант, приказанный Герой, наблюдать за Ио и убивать Гермеса. Когда глаза закрывали его тело, у него не было слепых пятен. Это был прекрасный вид для моих злых глаз!


"Приезжайте! Приходите на меня!


Я торжествующе крикнул и снова моргнул. Монстры, закрывающиеся от нас, превратились в камень, и выжили только монстры с аномально высоким сопротивлением. Лебуик тогда прокомментировала мою внешность.


«Глаза по всему телу ... грубые».


«Я не могу поддерживать его очень долго».


Именно Зевс приказал Гермесу убить Аргоса. Как владелец истинного имени Зевса, было немного иронично, что я принял форму Аргоса.


Монстры, заполняющие небо, заметно уменьшились. К тому времени, когда Гигант Время закончилось, и для всех глаз стало трудно добиться одинакового эффекта, осталось лишь несколько мощных монстров.


[Гаааао!]


[Кууууууаа!]


Чувствуя удовлетворение от чудовищ, ревущих после потери своих друзей и подчиненных, я вернулся к своему первоначальному виду. Хотя игра Небесного Бога должна была продержаться еще пару минут, она закончилась преждевременно. Возможно, это было связано с тем, что форма Аргоса использовала больше энергии или потому, что я укрепил ее силу.


Независимо от того, что я получил результат, которого я хотел, я был доволен. Казалось, теперь есть какая-то надежда. Со вздохом облегчения я достал из инвентаря зелье маны.


«Айкан, вперед. Сокрушить все.


На самом деле осталось немного. Понимая это, Дейзи позвала Айкана в прохладной позе. Хотя это была нежить, Айкан разумно откликнулся и бросился вперед. У немногих монстров, которые остались, не было никаких шансов против Айкана.


«Еще на 5 км больше, наследный принц!»


«Рен-ним, успокойся! Ждать недолго!"


«Кук, как я могу успокоиться, Лебу ... ик?»


Ааа, хотя это было трудное путешествие, как только мы достигнем побережья, все будет кончено .... А?


«Как и ожидалось ... есть армия».


Конечно, я тоже ожидал этого. Я не думал, что они попытаются остановить нас с помощью только монстров. Однако армия, стоящая у берегов, как спасатели на пляже, как будто удивляла Рена и Лебуик больше меня или Дейзи.


«Как они осмеливаются ... !?»


"О, Боже…"


- воскликнул Рен и Лебуик. Знают ли они кого-то? Я обследовал землю. Хотя не было никого, кроме монстров, с которыми мы сталкивались в небе, изящный дух и острое намерение убивать солдат. Конечно, когда большинство из них были мужчинами, на самом деле не было причины продолжать смотреть на них. В конце концов, я не мог быть уверен, насколько они сильны, прежде чем не сражусь с ними.


Помимо армии, я сосредоточил свое внимание на ... командире. Правильно, сила армии действительно была в руках его командира. Я посмотрел на человека, стоящего спереди. Золотые волосы, как львиная грива, глубокие морщины на лбу и блестящие золотые зрачки. Твердое, сильное мышечное тело и набор бронебойных доспехов.


Он был слишком похож на кого-то, кого я знал. Фактически, у них почти было одно и то же лицо. Независимо от того, насколько я был плотным, было нетрудно понять, кто он.


"Ваше высочество…!"


«Куук, отец ...!»


«...»


Последнее испытание ждет нас на побережье. Это был не кто иной, как Герой Пананского континента, и враг мира.

Глава 196


Глава 196. Абсолютная душа (8)


“Это худшая ситуация, которую я мог себе представить”.


“Даже я не могу победить это. Прежде чем мы не сможем, вернемся в подземелье навсегда... решим”.


Айкан поспешно остановился в воздухе. Дейзи пристально уставилась на меня и нажала на меня, чтобы принять решение. Она, несомненно, хотела оставить одного ребенка, чтобы остальные могли сбежать.


Но я этого не хотел. Ценность в жизни не то, что я мог рассчитывать. Кроме того…


Я посмотрел на Рена. Его взоры были устремлены на героя Пананского континента. Руки сжимали меч и тряслись. Что касается Лебуик, то у нее изначально было противоречивое выражение, но увидев Рена, она заняла боевую позицию с решительным выражением. Она говорила жестким голосом.


 « Рен-ним не должен умирать».


«Не говори глупостей, Лебуик. Все должны выжить.


«Предстоящий».


Дэйзи сделала короткий комментарий сразу после искреннего заявления Рена. Сразу же после этого на земле вспыхнул свет, и часть тела Айкана распалась. Это было огромное количество маны.


«Чистая аура ... !? Какая это грубая сила !? "


« Сила Отца вне нашего воображения. Тем не менее, он упал на схему, используемую против наследного принца. Черт…!"


«Дейзи, Айкан слишком большая цель! Переместите детей на спину Лотты!


«Эта аура, быстро! Домашнее животное, опаснее!


[Я - королева виверн, Темная Крыса Лотте! Не смотри на меня, Эльф!]


Лотте быстро превратилась в форму ее виверна, схватила детей и бросила на спину. Я также помогал перемещать детей.


«Дейзи, откройте путь своей нежити. Нам нужно идти прямо в океан! Рен, Лебуик, садись на Лотте и защищай детей!


«Как насчет наследного принца !?»


Я поднял свое Хаотическое Копье. Он уже был окружен водоворотом пламени хаоса и Героической Ауры.


«Я остановлю героя».


«С Божественным проявлением?»


Конечно, я не забыл о Божественном Проявлении. Однако сейчас не время. Хотя ситуация сложилась в одном из худших способов, которые она может иметь, это еще не конец. Плюс, в тот момент, когда я проявил Перуту с Божественным Проявлением, я ...


Я усмехнулся.


«Они тоже попытаются убить меня. Это очевидно, если вы думаете о том, почему они вышли ».


«Наследный принц, вы говорите, что будете использовать себя в качестве приманки!»


«Ой? Вы стали умнее, Рен.


Правильно, они устремятся ко мне. В противном случае они не отправили бы «последнего оставшегося». Сила Героя могла быть передана только в живое существо. Должен был быть Эль Патиз, контролирующий Героя в его теле.


«Это слишком опасно».


«Если у вас есть лучший способ сохранить детей в безопасности, скажите мне».


Конечно, такого пути не было. Я криво улыбнулся Дейзи, которая смотрела на меня.


«Не волнуйся, я не умру, пока не спасу твой мир».


«У выдающегося воина, должно быть, холодный ум, горячее сердце. Тебе слишком жарко, для обоих. Как воин, второсортный ».


«Я знаю свои недостатки. Вот, возьмите это. Это Хрустальное логово. При этом дети должны быть в состоянии безопасно оставаться под водой ».


«Я не соглашусь».


В этот момент снова вспыхнул всплеск света. На этот раз Айкан создал барьер света в районе, сосредоточенном атакой, но, похоже, он не сможет продержаться долго.


«Дейзи, поторопитесь!»


«.... Ууу, неважно, выиграть или проиграть, я ударила тебя.


Не сумев победить против моего упрямства, Дейзи пожаловалась и взяла Хрустальное Логово, а затем вызвала свою армию нежити из своего инвентаря.


«Откройте путь! Идите прямо в океан!


[Куууууууууа!][Кууууууууа!]


В то же время воины ревели, что ознаменовало начало войны.


«Добро пожаловать к герою другого мира!»


Я без колебаний оторвался от спины Айкана. Я немедленно вызвал Таларию и ускорился, так как мое копье постоянно искажало монстров на своем пути. В то же время я использовал еще одну силу Гермеса, Кадуцей!


Вы вызвали Кадуцей. Все физические способности были под напряжением. Две змеи открыли глаза. Вы можете использовать только одну силу змей.]


В прошлый раз я использовал разрушительную силу черной змеи. Однако эта змея привела бы к разрушительным результатам, если бы использовалась, когда мой противник был выше, чем я. Тем не менее, я все же выбрал черную змею.


Пока черная змея медленно свернулась вокруг моей руки, раздался голос сзади.


«Ууууу!»


« Рен-ним!»


Я обернулся и удивился. Рен падал вместе со мной. Конечно, с хмурой Лебуик.


«Что вы делаете?»


«Мисс Эктрадион более чем достаточно, чтобы защитить детей! Наследный принц подумал, что я бы не заметил, что он пытается удержать нас от вреда !? Это мой мир! Если наследный принц возьмет на себя все тяжелое бремя и умрет, я не смогу жить как воин! "


Это ... идиот! Его абсурдное заявление почти заставило меня кричать на него, чтобы он переставал действовать как ребенок. Однако золотая аура, летящая ко мне, стерла мою мысль.


«В следующий раз он будет нацелен на ваших друзей».


Этот ублюдок, он знал, что я стараюсь действовать как приманка! Я чесал зубы и посмотрел на Эль Патиз. Мало того, что он убил Героя и украл силу героя, он наслаждался силой Героя, как будто это было его собственное! Враг передо мной не был воином. Это было буквально насекомое! К сожалению, это было насекомое с великой силой!


«Просто ошибка осмеливается позорить когда-то могучего воина! Уоооох!»


Прежде чем он упал на землю, Рен взревел и упал на землю. Земля треснула, и камни взлетели, стреляя в окружающих нас монстров. Это был взрыв! Хотя Рен носил доспехи Дуллахана, я забыл об этом.


Затем Рен снял броню и выбросил ее. Под ним был двуглавый Огре! Правильно, независимо от того, сколько слоев было наложено, только один был бы признан как броня. Таким образом, Рен поставил двуглавый огревый комплект, который был сделан из кожи, и наложил его на металлический комплект Дуллахан. При этом доспехи Дуллахан действовали бы, но когда он его снял, двухглавый Набор огров вступит в силу! Какой умный!


Необходимость снять броню была немного раздражающей, но это, безусловно, лучшее, что мог сделать исследователь без карманных часов коллекционера. Однако этого не было достаточно, чтобы победить Эль Патиз. Я тоже поспешно спустился. Лебуик последовала его примеру.


«Не блокируй меня!»


В воздухе раздался крик Дейзи. Нежить-монстры подняли свои голоса и использовали свои навыки, когда они проносились сквозь летающих монстров. Хотя армия Эль Патиз на земле выглядела неудобной, они, несомненно, были сосредоточены на нас. Проклятая золотая аура снова летит к нам!


[Вы получили травму от ауры могущественной лиги. Трудно излечить травму без естественного исцеления или обычных зелий.]


Хотя я уклонился от атаки, я все еще был ею поврежден. Я скрипел зубами и распространил Отмену цепи, когда приземлился на землю. Враг смеялся, недалеко от меня.


«Дышевое проявление!» 


«Почему ты зовешь меня по имени сейчас, Рен ...?»


Поскольку я сосредоточился на враге полностью, я не смотрел на Рена, который позвал меня. Однако он не ответил. Затем мана в воздухе начала гореть. Подождите, это было .. !?


«Куууууаа!»


Рен резко взревел. Рев, наполненный маной, даже заставил мои уши свернуться кольцом, а  врагов пошатываться. Используя эту возможность, я взглянул на расстояние. В тот момент, когда они встретили мои глаза, бесчисленное количество вражеских солдат превратились в камень.


«Ха, довольно трусливый ход для того, кто называет себя героем!»


«Не болтайте ерунду и атакуйте!»


«Кухаааа!»


«Кук, Рен-ним!»


Рен оказался передо мной. Золотая аура окутала его тело, как будто проросла золотая грива. Он, несомненно, использовал «Дышевое проявление». Если он один очистил 5-й этаж, он наверняка обладал этим навыком.


«Маленький котенок, я тоже позабочусь о тебе сегодня! Континент Панан принадлежит нам, Эль Патиз!


«Кухаааа!»


Рен казался немного странным. Хотя он был зверским, он никогда не ревел. Что ты вызвал, Рен !? Кроме того, количество ауры было достаточно мощным, чтобы бороться с героем.


«Хмф, просто зверь!»


Клеймор, поднятый Эль Патисом, столкнулся с самим Реном. Он, казалось, был застигнут врасплох мощью Рена, когда он немного отступил. Тем временем я заплатил вперед. Лебуик тоже обвиняла с суровым выражением, которого я никогда раньше не видел.


«Я не позволю Рен-ниму умереть!»


Ты использовал Замороженный Рев! Все враги на поле боя замерзают. Все союзники временно становятся супер-бронированными и обладают всеми способностями, увеличивающимися на 50%. Ваш шанс нанести критический удар удваивается при борьбе с врагами, пострадавшими от Замороженного рева.]


В тот момент, когда я использовал Замороженный рев, чтобы помочь атаке Рена, все враги на поле боя застыли. С их сопротивлением, опустившимся во время замерзания, многие упали на мою силу Злых Глаз и превратились в камни. Тем не менее, Эль Патиз в теле Героя, враге мира, не пострадал. Он легко отскочил от эффекта «Замороженный рев». Затем Рен взревел, как зверь, как будто его стимулировал мой рев.


«Кухаааа!»


[Рев Золотого Льва активируется! Все враги с сопротивлением под рангами СС временно ослабевают! Все те, кто владеет аурой Золотого Льва, имеют силу атаки, утроенную за одну атаку! Все те, кто следит за Золотым Львом, удваивают силу атаки для одной атаки!] 


В одно мгновение, Рен сиял блестящим светом. Словно, чтобы разделить небеса, его меч полоснул. Однако враг мира фыркнул и получил атаку со своим мечом. Земля трепетала, как будто она рушилась, а тело Рена отбросило назад. Разве он не должен быть супер-бронированным !?


«Лебуик!»


«Не волнуйся!»


Лебуик ускорилась. Черт, он сразу получил атаку, усиленную Замороженным ревом, и уникальное мастерство. Насколько он был монстром !? Нет, вместо этого, если все будет так продолжаться, Рен и Лебуик могут потерять свою жизнь.


«Стихийная буря!»


Однако это было так. В то время как враг был занят получением меча Рена, я подготовил свою область действия и выстрелил вперёд. С объединенными усилиями «Замороженного рева», «Злых глаз» и «Элементальной бури» армия немного сократилась. Враг понял, что я сделал после того, как он оттолкнул Рена.


«Вы смеете нападать на моих подчиненных, подлая крыса!»


«Если я крыса, ты блоха! Для кого-то, кто украл тело Героя, вы, должно быть, боялись, что привезли с собой свою армию!


«Куууап!»


Он выстрелил еще одну ужасающую золотую ауру. Эта атака не могла уклониться от обычных движений. Я использовал Божественную скорость, чтобы двигаться быстро, а затем зарядил в сторону Эль Патиз. Я не мог позволить ему бороться с Реном! Таким образом, я мог сделать только одну вещь ...


В этот момент Дейзи послала мне сообщение. Это было идеальное время.


[Готово! Дети, под водой!] [Это звучит так, будто ты их утопила!]


Вдалеке я увидел, как большое тело Айкана плывет под водой. Летающие монстры, которые яростно атаковали Айкана всего лишь мгновение назад, потеряли цель и начали атаковать других монстров нежити в воздухе.


Я вздохнул с облегчением. Хорошо! Запрос успешный! Теперь осталось только ...!


Когда я сделал шаг вперед с такой мыслью, большой клеймор пронзил мой желудок. Перед моими глазами был зверь с золотой львиной гривой. Я ощущал его мощную энергию и видел его затаенные глаза.


«Кухуху, я намеревался взять тебя, когда твоя охрана была отпущена. Разве ты не слишком расслаблен, Герой? В конце концов, вы - наша цель.


« Черт, опять. Как неприятно ...!


Видя его столкновение с Реном, единственное впечатление, которое я получил, было то, что он был невероятно сильным, критическая ошибка с моей стороны. Хотя я все еще находился под действием Божественной скорости, он догнал меня. Я видел, как мой HP быстро падал. В конце концов Дихард снова активировался. Это был первый раз, когда Дихард использовался так часто.  На самом деле, объемная наемническая работа действовала!


«Хуху, на этот раз ты не можешь превратиться в муху, не так ли, Герой?»


«Значит, ты знал».


Видите ли, это был особый Эль Патиз. Он может общаться со мной. Знай своего врага и знай самого себя, и тебе не нужно бояться результата сотен битв. Разве это не самое основное правило?


"И что теперь?"


"Спать. Когда вы проснетесь, вы будете наполнены только счастьем ».


Эль-Патиз повернул меч. В то же время, бесчисленное количество насекомых попыталось войти в мой желудок. Черт, хотя я и ожидал этого, но не думал закончить здесь! Прежде чем насекомые попали в мое тело, я закричал.


«Кадуцей, активируй!»


[Уровень вашей цели в подавляющем большинстве выше! Физические травмы цели будут перезаписаны. В настоящее время цель находится под воздействием неизвестного существования! Подготовьтесь к коррозии!]


Услышав безнадежное сообщение, я улыбнулся. Сообщение действительно беспокоило меня!


«С этим мы, Эль Патиз, придем, чтобы обладать двумя героями»,


Это счастливое заявление внезапно прервалось. В то же время тело Героя упало без сил, что-то внутри моей головы было ужасно ... и присутствие врага мира полностью исчезло.


Вы победили врага мира на континенте Панан! Однако, если вы не подчиняете все семена, может появиться еще один враг!]


Сообщение, которое появилось, доказало, что враг мира исчез. Кроме того, мяч света, плавающий впереди меня, несомненно, был силой Героя.


В одно мгновение поле битвы затихло, и на меня навалилось бесчисленное количество глаз. Я получил их всех и сказал.


"Как и планировалось."

Глава 197. Неограниченная душа (Смена переводчика)


Глава 197. Неограниченная душа


Вы победили врага из континента Панана! Воистину великое достижение! Получите 50 бонусных очков и 10 за правильное использование навыков. Текущий уровень: 18.


Вам достается титул «Герой-спаситель»! Король начинает склонять свою поддержку в вашу сторону. Теперь вы в состоянии уменьшить влияние игнорирующих систему подземелья людей. Не забывайте, во время сражений ваши навыки улучшаются на 10%!


Нынешние боги сражений, стратегий и мужества начали проявлять к вам интерес. Теперь они благосклонны к вам!


Вы также получается доступ в страну чудес Дунгеона. У вас есть возможность стать членом гильдии!


[Уровень навыков увеличивается на 1 балл!]


Уничтожение сильного врага дает вас новый, третий уровень Неограниченной Души. Теперь ваша душа сможет противостоять любым физическим, магическим и ментальным атакам. Количества маны, поглощенной во время атак и защит от сражений, так же увеличено!


Итак, вы успешно завершили задание. 10 бонусных баллов в качестве награды ваши! Настоятельно рекомендуется покинуть место, так как оно на данный момент очень опасно!


Прослушав все эти сообщения, я с облегчением вздохнул, так как боялся, что не сумею выполнить все, как надо. Однако действия сложились даже лучше, чем я ожидал. Видимо, мое беспокойство было необоснованным.


Конечно, даже если бы все было не так хорошо, как я предполагал, по крайней мере, мои мозги не были бы поглощены Эль Патизом. А все потому, что уровень Абсолютной Души повышен.


Когда я только появился на этом континенте, все мои мысли были о том, как бы защитить себя от этого монстра, пожирающего мозги и оставляющего лишь тела, Эль Патиза. Боже, как жесток он был!


Мне было необходимо какой-нибудь навык, способный стать защитой для неожиданной атаки чудища, ведь даже вечный герой Пананы был в плену у Эль Патиза. Я думал, у меня мало шансов победить в этой борьбе, ведь жизнь собрата была важной. Несмотря на это я решил, что моя судьба еще важнее. Абсолютная душа – вот, что было навыком, которое я для себя открыл в тот день в лесу, благодаря которому я остался в живых.


Дело в том, что после того, как навык был получен, я почувствовал, что чего-то не хватает. Все эти умения владения тяжелой браней, охрана души и счетчик смерти были, конечно, весьма полезными, но чего-то явно не доставало.


Эффект Маны Абсорбции, который потребовался для того, что получить навык абсолютной души, был также полезен, так как помогал мне поглощать часть маны противника в любом бою.


Для меня главным приоритетом было то, что данный навык мог поглотить ману соперника. Вообще, у людей при рождении маны не бывает, а даже если и так, то лишь на очень низком уровне. Некоторые расы немного отличались. Чем больше они были далеки от сходства с людьми, тем больше маны у них было. Нельзя сказать, что Эль Патиз обладал неимоверной маной, однако и он боялся поглощения ее кем-то.


Вот поэтому я решил добавить абсорбцию маны в свои навыки, в результате чего получил Абсолютную душу. Теперь я мог сопротивляться врагам более высшего уровня. Мое тело и душа были под отличной защитой.


[Ваша душа чиста и открыта. Это влияет на ваши физические и умственные способности, добавляя к ним еще больше силы и отваги, которые пригодятся в разного рода сражениях.]


[Ничто не может вторгнуться в ваше тело и ум. Вы становитесь невосприимчивым ко всем действиям наподобие паразитов, овладений, контроля и мутаций. Поскольку проклятия не могут повлиять на вас, вы не сможете переродиться после смерти.]


[Ваша душа поглощает ману, которая находится рядом с вами, и не позволяет ей нормально функционировать.]


[Когда уровень навыка увеличивается, эффект также становится больше.]


Как только я все это прочитал, осознал, сколько плюсов в навыках, которые я получил. Вскоре я начал видеть потенциал, полученной мною силы, для применения ко врагу континента Пананы.


Я тут же начал строить план действий. Для начала мне нужно было обеспечить себе защиту, а потом позаботиться о Жэнь, Лебуике и детях. Нужно было думать, как заставить Эль Патиза не намеренно войти в мой мозг.


Первым делом, я планировал использовать жука, в виде Уруто. Я специально положил его на спину Лотте и делал вид, что сильно измотан. Позже в самый рисковый момент, используя игру небесного бога , просто скрылся. Оказалось, что уничтожение двух жуков могло дать мне силу героя, однако значения это никакого не имело, так как я мог уничтожить лишь одного.


Успех моего плана сильно возрос.


Вскоре я уничтожил монстров, используя обычный психологический трюк. С самого начала я всегда защищал себя от жуков с помощью мощного навыка. Показав Эль патизу, что больше не могу себя защищать, я дал ему повод подумать, что он сумеет забраться ко мне в голову.


Именно эта моя уловка даст ему уверенность в том, что я ослабел, тем самым воплощая мой план в реальность.


Несмотря на то, что добиться этого было просто, тяжело было догадаться об этом в самый разгар битвы. Финты легко обманывают людей, в особенности двухслойные финты. Когда я притворился ослабленным, враг с легкостью поверил в мое притворство.


Да, Эль Патиз, конечно, не пытался поглотить мой мозг на месте, но все еще впереди. Первые шаги к этому были сделаны, а пока того, что он вошел в диапозон Кадуцэуса, достаточно.


Теперь я подумываю об использовании Кадуцэуса в мою пользу.


Кадуцэй – скипетр, представляющий Гермеса. На нем были изображены две змеи, одна из которых обозначала смерть и чуму, а вторая – излечение и восстановление. Существовали и другие теории об их значении, но я выбрал самую оптимальную.


Кадуцэй имел две способности. Черная змея – использовалась на континенте Лука. Если обычно я мог бы восстановить свои повреждения, то в этом случае, урон, нанесенный врагу, вернулся бы ко мне, что не очень приятно.


Так как большая часть моих соперников были сильнее меня по уровням, применять черного змея против них не было бы хорошей идеей. А против тех, кто слабее использовать навык тоже было бы глупо.


Однако на этот раз я воспользовался недостатком Кадуцэйа. Ущерб, нанесенный врагом, включал в себя разрушение ума от Эль Патиз. Хотя я не был на 100% уверен, Нуна подтвердила это. Несмотря на то, что она не отвечала мне большую часть времени, она быстро это делала всякий раз, когда я выполнял миссию.


Поскольку я стал полностью невосприимчивым к разрушению, я мог уничтожить Эль Патиза, как только он попытался бы завладеть моим мозгом. Я волновался, что он не попадется на мои ловушки, но все прошло отлично.


Сначала я вытащил клеймор из живота. Затем положил его в свой инвентарь. Кровь полилась из арны, и я почувствовал, как сила оставила мое тело. Не имея другого выбора, я достал эликсир Лудии и выпил. После сразу же оправился, и разорванная рана на животе исчезла, как будто ее никогда и не было. Кроме того, эликсир был приятным на вкус. Это было нечто сладкое и освежающее, но трудно описать более подробно. По крайне мере, я никогда такого не пробовал.


Затем я понял, что бутылка эликсира имеет очень причудливый дизайн. В то время, как я сидел и обдумывал это, кто-то вдруг заговорил.


«Что ... Что случилось?!»


«Он умер!»


«Кто теперь будет нести бремя героя?»


«Больше некого. Придется ждать возрождения следующего!


«Во-первых, убейте его! Заберите то, что принадлежит нам!


Казалось, они, наконец, пришли к выводу. Монстры, люди и звери, контролируемые Эль Патизом, все впивались в меня взглядом. Закончив изучать бутылек, я повернулся и произнес:


«Жэнь, Лебуик! Мы закончили здесь. Возвращаемся!»


«Жэнь упал обморок!»


«Пробудите его! И вернитесь в Дунгеон, прежде чем они возвратятся!»


«А как же ты?»


«Я?»


«Я вернусь на Землю с детьми».


[Вы овладели Телепортацией! До десяти раз в день вы можете телепортироваться.]


Отлично. Эффект навыка практически удвоился! Я улыбнулся и взлетел в небо. Летев над океанам, я попутно уничтожал различных монстров.


«Останови его! Заберите силу героя!»


«Восстановите процветание Эль Патиза!»


«Приветствуем Эль Патиза!»


Как же шумно. Многие чудовища падали камнем вниз, но среди них были и те, кто лишь слегка ослабевал. Они то и продолжали обвинять меня, так как были в отчаянии.


«Ты украл нашу надежду!»


«Ты злой герой!»


«Как ты можешь считать, что сделал добро этому миру?!»


В тот момент я, несомненно, был в центре внимания! Мир стал похож на пылающий огонь. Теперь я мог дышать свободно.


[Захватите его!]


[Остановите его, прежде чем он войдет в темницу!]


[Океан! Он собирается в океан!]


Теперь, когда я был здесь, не было необходимости колебаться.


[Нееееет!]


«Да!»


Я вошел. С Таларией, позволяющей мне свободно себя чувствовать, я все глубже и глубже. Когда я оглянулся, монстры, люди и звери, которые рисковали собой, чтобы остановить меня, истекали кровью.


Я оставил крики отчаяния и нашел Хрустальное логово глубоко внутри океана. Нелегко было найти Айкана, сидящего на дне океана. Хрустальное логово находилось на его спине.


Дейзи заметила меня и поняла, и была удивлена тем, что у меня все получилось.


[Ты действительно ... сделал это.]


[Извини, не нападай на меня.]


[Глупый.]


Я приземлился на спину Айкана и вошел в Хрустальное логово. Дети с хмурым лицом вскочили. Девушка с рыжими ушами Элфа плакала.


«Привет, я думал, что орпа умрет».


«Орпа, где Жэнь?»


«Где Нуна?


«Они умерли? Жэнь орпа умер?»


«Успокойтесь, ребята».


Я пытался их успокоить.


«Они оба живы. Хотя ... Жэнь, вероятно, немного измотан.


Жэнь вошел в темницу. Несмотря на то, что он был могущественным, его враг был не из тех, кого можно было бы победить физической силой.


Тем не менее, я все еще удивлялся его мощи и ощущал большой потенциал в нем.


Его личность и характер нуждались в некоторых поправках, но он был неплохим. У него также была четкая цель - защитить детей и победить Эль Патиза, контролирующего континент Панан.


Его сила воли заслуживала уважения.


«И я тоже стану членом новой гильдии!»


«Хорошо, пойдем в дом Орпы. Мы можем встретиться с Жэном и Лебуиком.


«Дом Орпы? Нам не нужно быть под водой?


«Конечно. Некоторое время побыть вне можно»


«Когда вы вернетесь на этот континент, я надеюсь, вы станете отличными воинами»- прошептал я тихим голосом и использовал «Телепортацию». Местом назначения был мой дом на Земле. Миссия в Панане закончилась.

Глава 198.


Глава 198.


Ушки кролика, ушки собаки, ушки волков, кошачьи ушки, медвежьи уши. Мать была по-настоящему рада пяти деткам-зверькам и двум милым девушкам в доме.


«Откуда столько детей?! Они твои?»


«Мне всего лишь 21, мам!»


«Ушки животных, как мило! На ощупь как настоящие!»


«Отпусти меня!»


«Они настоящие, мама. Не пытайтся оторвать их!


Вернувшись, в первую очередь я сообщил об этом Лоретт. Позже привезя с собой из подземелья Жэна и Лебуика, я обрадовал маму, которая тут же начала готовить стол для гостей вместе с Юйа.


Жэнь находился в отдельной комнате в депрессивном состоянии, поэтому мне пришлось остаться без ужина, дабы поговорить с ним лично.


«Прощу прощения за мою глупость… Когда я увидел врага в обличие родного отца, сильно обомлел, не знал, как быть. Я подвел вас, мне нет оправдания…»


«Правильно, нет»


«Новобранец!»


«Я уже говорил тебе, не так ли? Воин должен быть сильным. Я бы не подумал, что ты пойдешь на врага мира с нулевым планом»


«Этот Кан Шин весьма хладнокровный, ему до сильного главного воина далеко. Способности были переоценены, так что все в порядке»


И тут, во время разговора, откуда ни возьмись, появилась Дейзи. Я собирался было что-то сказать, но был ошеломлен, увидев ее с колбасой и пивом в руках.


Я вспомнил, что видел эту колбасу прежде. Когда все утряслось, когда все сидели за столом, и готовились ужинать.


«Мама Кан Шина дала мне колбасу. Отец Кан Шина дал мне пиво.


«Хорошо, я счастлив, что ты сблизилась с моей се ... Почему ты здесь!?»


Почему Дейзи на Земле!?


«Кан Шин использовал« Возвращение» и отправил меня сюда, добавив Айкана в мой инвентарь.


«И-Извини ...»


«Мне нравится это место. Я здесь и меня кормят»


«Я, я вижу ... Это хорошо ...»


Она выглядела, как ученица средней школы, поэтому было странно видеть ее, пьющую пиво. Мне хотелось сказать ей кое-что, но я не стал. Снова посмотрев на Жэна, я заговорил.


«Жэнь, время настало. Второй сезон изгоняющей фазы!»


«Н-нет!»


«Несмотря на то, что ты говоришь нет, твое тело выдает твой восторг!»


«Я трясусь, потому что я в ужасе! Прекрати говорить странные вещи!»


«Что за фаза, новичок?»


«Это специальная подготовка, которую я делаю для Жэнь».


«Лебуик слишком мягок. Кроме того, я знаю, что у него другие занятие, поэтому нет»


С выражением лица, «как вы узнали?», Жэнь сделал шаг назад. С невинным лицом, он спросил:


«Какие еще другие тренировки? С чего это? Лебуик - отличный воин. Если я могу чему-то научиться, я бы был не против.»


«Если это действительно то, чего ты хочешь, то Лебуик будет ... »


Увидев, как она пускает слюни и возится со своей одеждой, я щелкнул ее об лоб и сбил с ног. Затем я достал хрустальную бутылку, которая содержала всю силу мира.


«Наследный принц, может ли это быть ...?»


«Да, это сила вашего мира».


«К-Как?»


«Я - Герой Земли. Такое точно мне под силу».


«Почему вы не взяли это себе?»


«Не неси чушь. Эта власть принадлежит континенту Панан ».


«Наследный принц…!»


«Однако, как только она просочиться, Земля начнет поглощать всю эту силу. Вы этого хотите?»-раздраженно спросил Жэнь.


«Нет, конечно нет». И я сразу попытался перевести разговор в другую сторону.


«Как герою Земли, когда-то мне придется передать эту силу кому-то. Однако передавать эту власть от человека к человеку весьма трудоемко. Потому я и не знаю, что мне теперь с этим делать?»


«Вам нужно срочно передать власть кому-то!».


"Верно. Тут как раз находится отличный кандидат».


«Лебуик тоже здесь».


Я смотрел на Лебуик, которая охотно засыпала, от чего я лишь пожал плечами. Тем не менее, стоило признать, что она отличный воин, который рисковал собой ради Жэнь. Хотя тут явно было нечто большее, чем просто привязанность.


Несмотря на то, что Жэнь был немного не в себе, ему всегда было важнее заботиться о судьбе Пананы. Потому я все таки решил остановиться на нем.


«Но я ведь глуп. Из-за меня пострадали как Лебуик, так и наследный принц. Когда я смотрю на вас, то не могу не думать о том, как сильно мне далеко до вас!»


Ударив ее по лбу, от чего, кстати, мой палец заболел, так как его голова чуть ли не железной.


«Я уже принял это. Но то, что ты сделал, было понятно. Он ведь бы твоим отцом…»


«Но я…»


«Я очень уважаю тебя, потому что ты сумел спасти восьмерых детей из этого ада, не теряя надежды. Ты полон духа и голоден к битве. Это именно то, чего я хочу. Это не то, чему можно научить.»


«Наследный принц…»


«Я все равно не передумаю»


«... Неужели я не могу избежать еще одной фазы?»


«Это то, о чем ты беспокоишься !?»


Я вытащил силу из бутылки и передал Жэнь. Обычно, этот процесс весьма тяжелый, однако все прошло более, чем легко»


«У, я чувствую головокружение.»


«Будет лучше, когда ты привыкнешь к этому. Поздравляю, теперь ты герой. Достаточно давления, не так ли?»


«Я обязательно исполню свои обязанности».


«Пока дети тут, не возвращайся»


«А?»


«Рано или поздно Эль Патиз возродиться заново. Появится новый злодей. Не сомневайся в этом. Так что будь готов к этому, и держи эту опасность подальше от детей.


«Вы П-правы ...»


«Скажу прямо Жэнь. Я жду от тебя помощи. Через два года земля вновь столкнется с опасностью. Нужно будет спасать и другие миры, такие как континент Лудии, Силонский континет, Панан».


«Вы понимаете, о чем говорите?»


«Конечно. Ты же не собирался все остальное время скрываться. Для того-то ты и герой. Не так ли?».


Жэнь возмутился и прокричал:


«Невозможно! Вы знаете, сколько миров погибло в этих битвах?!»


«Если такие как мы, я, ты, Дейзи и другие соберутся вместе, то нам никто не сможет противостоять. Я уверен.»


Жэнь изменился в лице.


«Наследный принц. Ваша... ваша гильдия …»


«Разве я тебе не говорил? Возрождение. Это означает возрождение ».


«Возрождение ...»


Я увидел в его глазах огонек предвкушения и обрадовался.


«Я попробую. В конце концов, я обязан наследному принцу»


«Хорошо. Добро пожаловать в Возрождение, Жэнь»


Он присоединился к моей гильдии. Мне было любопытно, как отреагирует Лебуик, но я решил не продолжать эту мысль.


«Длинное, трудное путешествие. Но я с нетерпением жду этого.»


«Эм ... Началась ли фаза взлета?»


«Нет»-ответил я.


«Позвольте мне сначала подняться из темницы»

Глава 199


Глава 199. Вторая фаза. Часть 2.


Естественно, я не просто отправился в подземелье. Целью было увидеться с членами гильдии, и что еще более важно, достойно провести похороны погибшего отца Рэна. Его тело все еще находилось у меня. Услышав о трупе, Дейзи чуть ли не слюни пускала по нему, однако я не мог позволить ей такого, но обещал когда-нибудь принести ей один.


«Предыдущий герой ... Сильный воин ...»


Даже во время кремации Дейзи с сожалением смотрела на погибшего. Честно говоря, это было жутковато.


Так как Лебуик и дети должны были присутствовать на похоронах, нельзя было проводить их в жилом районе подземелья. В итоге мы решили собрать всех желающих на ближайшей горе. Так как нас не должны были видеть обычные люди, я использовал магию Хвайи для того, чтобы ограничить им доступ к горе. Как и предполагалось, Хвайя стала первой, кто узнал об этом.


«Я и не думала, что вам удастся одолеть врага мира»


«Условия позволили. Вот и все»


Хвайся слегка улыбнулась.


«Кто знает, вдруг таким же способом вы сумеете спасти Землю от опасностей. Расскажите мне обо всем произошедшем подробнее за бокалом вина»


«Да в этом не было ничего такого… но да, конечно»


Несмотря на то, что жители континента Панан не были здесь, все жители Возрождения присутствовали. Отчасти это было связано потому, что многие хотели познакомиться с новым членом гильдии Реном. Когда женщины увидели маленьких детей, конечно же, начали умиляться.


«Посмотрите на эти ушки кролика».


«Они трясутся. Я хочу обнять ее ...»


«Как мило!»


Дети от такого большого внимания испугались, чего и требовалось ожидать. Они тут же спрятались за мной, Реном и Лебуик. Несмотря на мелкие детские ссоры, в общем, все шле гладко. Рен уже был готов отправить отца в последний путь, что послужило ему хорошим способом при всех проявить свою решительность.


Говоря об Ине, так как она была ровесницей деток континента Панан, произошла небольшая ссора между ними.


«Папа, кто они? Это мой папа!»


«Папа не Ины. Кроме того, они являются друзьями из Панана ».


«Папа? Мастер Шин - отец?


«Что за ложь!»


«У них неодинаковый цвет волос!»


Все дети были сильно удивлены, услышав, как Ина назвала меня своим отцом. Да и я сам был немного растерян. Ина же надула щечки и обняла меня, обхватив шею.


«Ина-папина дочка!»


«Да-да… Ина – моя дочь»


Я произнес это, хотя было странновато, однако другого выбора не было. Не хотелось усугублять травму Ины. Я погладил ее, а она весела на меня, словно коала. Мне, честно говоря, хотелось провалиться сквозь землю, когда все дети начали хлопать и прыгать от удивления.


Похороны закончились. Я поймал Дейзи, пытавшуюся засунуть руки в горящий камин. И это нам удалось исправить. Теперь появилась проблема с тем, где останутся Рен и дети. Так как в моем доме всем места не было, решили найти им дом рядом с нашим.


Лебуик, поняв, где будут жить Рен и дети, пришла ко мне и попросилась в гильдию.


«Ты хочешь жить с Реном?»


«Кхм!»


«Это написано на твоем лице!»


Несмотря на то, что мотивы ее были нечистыми, было бы неплохо иметь в доме женщину, тем более, что со многими подобными обязанностями Рен не сумел бы справиться один. Чем больше, тем веселее, как говорится. Более того, она была одной из лучших исследовательниц подземелья. После недолгого разговора, Лебуик решила покинуть гильдию Демонических девушек и присоединиться к моей.


Только после этого я почувствовал, что есть кому заботиться обо всем этом.


«Итак, вы сразу в подземелье?»


«Да»


Лоретта сделала серьезное лицо, затем произнесла нечто, что полностью отрицало это выражение.


«Во-первых, поздравляю с победой врага мира Панан. Это действительно большое достижение. Об этом, конечно, не стоит говорить открыто, по крайней мере администрация подземелья знает, этого достаточно.»


"Благодарю. Итак ... когда ты отпустишь меня?»


На мой вопрос, Лоретта укрепила свою хватку на моих запястьях и продолжила.


«Но Шин-ним, ты должен быть осторожным. Не все враги мира одинаковы. Не думай, что проблемы Земли могут быть решены так же легко, как на континенте Панан».


«Я знаю. Я останусь еще на час, прежде чем уйду. Счастливы?»


Это было совсем не логично, однако правильный ответ должен был быть таким, я полагаю. Лоретта тут же отпустила мои запястья и широко улыбнулась. Она потащила меня к столу и похлопала по сиденью рядом, дабы я сел.


«Тогда сядь здесь и расскажи все, что произошло!»


«Хорошо, хорошо»


«Ну же, быстрее!»


С того момента мне пришлось ждать целых три часа, прежде чем я смог подняться на 59 этаж. Так как мне дала благословение сама королева Эльфов, я был вполне себе удовлетворен. И других странностей не последовало. Конечно.


Пройдя 59-ый этаж, на котором было только больше големов*, спустя два часа я был на 9-ом. Каждый этаж был больше, чем предыдущий. Без Маны было почти невозможно продвинуться дальше.


«Человек, стань свидетелем Силы Рыцаря Ящериц!»


«Да, и я рад видеть вас, ребята»


После борьбы с такими врагами как Поглощающий Ману, Эль Патиз, Темный крыс и так далее, у меня появилось некое ощущение спокойствия. То есть теперь я был уверен, что справлюсь с любыми видами соперников, причем даже не изменив выражение своего лица.


[Вы очистили 1-й этаж. Теперь можно проверить 60 этаж подземелья.]


[Уровень HP и MP увеличился на 2%. Вы получаете 5 бонусных очков.]


[Опыт добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для прохождения через 9-й этаж]


[Уровнем 7! Ваше существование само по себе является провокацией. Возможно, даже безжизненные объекты могут рассердиться и напасть на вас.]


После того, как с этими врагами было покончено я испустил выдох с облегчением, и проверил окно с сообщениями. Очередь дошла и до 60 этажа.


Кто-то отправил мне сообщение. Оно было от кого-то, кого я не мог вспомнить, несмотря на то, что добавил в друзья


[Ой, доспехи закончены.]


[Я скоро приду!]


Увидев сообщение от Лина, я тут же бросился за пределы ворот в жилой район. Я почувствовал, как кто-то ускользнул, пока я прорывался через 59 и 9 этажи. У меня не было доспехов. И почему вдруг так больно стало, когда в меня попали?


Приехав в сказочный сад, вместо того, чтобы отправиться в каюту Лоретты, как я это обычно делаю, я начал расспрашивать о том, где находится мастерская Лин. Эта мастерская разрушила красоту ближайшего сада, однако всем будто бы и дела не было.


«О, вы добрались быстро!».


Линь поздоровался свободной походкой, подойдя ко мне с сигаретой во рту. Рядом с ним была новая броня, подобной Доспеху Малинового Дракона. Интересно, но она была очень черной.


«Это сделано из материалов, которые вы мне принесли. Ведь то, что я потомок красного дракона не значит, что все должно быть красным, не так ли?».


«Ах, это имеет смысл ... Ну, спасибо, Линь. Ты сделал все это для меня.»


«Это не для тебя»


Линь откинул пепел сигарет и пробормотал что-то. Однако он, казалось, удовлетворительно улыбался.


«Тебе нравится Лоретта?»


«Заткнись и возьми броню. Благодаря моим выдающимся навыкам, она лучше, чем предыдущие»


Я попал в точку? Но он так свободно заигрывает с другими женщинами... Возможно, это нечто вроде уважения и восхищения, а не страсти. Поскольку это было не мое дело, я просто взял вещь и осмотрел ее.


Чистый Черный предмет вожделения (Легенда)


Долговечность - Неразрушимая


Оборона - 7500


Требования к оборудованию - Кан Шин


Функции - Все данные +30. Снижает урон от всех основных атак на 50%. Снижает урон от всех навыков атаки с 30%. Шанс получения критического удара увеличивается на 50%, но вероятность нанесения критического удара увеличивается на 200%. При использовании атаки типа заряда активируется «Торн Желаний». При использовании любых навыков атаки можно использовать «Жертву». Когда HP падает ниже 10%, «Пожиратель» активируется один раз в день.


Торн Желаний - может активироваться один раз в день при использовании атаки типа заряда. Из броней вырывается бесчисленное количество шипов, поглощающих HP врагов.


Количество поглощенного HP составляет половину нанесенного урона. Таким образом, цели в конечном итоге получат на 50% больше урона.


Жертвоприношение - Используется с любым умением атаки. Получает половину урона навыка, но увеличивает эффект умения. Урон, полученный Sacrifice, не может понизить ваш HP до 10%.


Пожиратель - после выбора цели все атаки наносят часть HP, чтобы восстановить вашу собственную. Однако чрезмерное поглощение HP может вызвать мутации в вашем теле. Это изменение может быть очищено высшей степенью святой магии или эликсиром.


«Легенда?!»


Два оборудования класса Легенды! Я уже чувствую, как побеждаю 100-й этаж подземелья прямо сейчас!

Глава 200


Глава 200. Вторая фаза. 3 часть.


[ Лава Феликса (Легенда)]


Долговечность - 500/500 (Автоисправность)


Оборона - 2 000


Требования к оборудованию - Кан Шин


Функции - Ловкость +40, Магия +40, Шарм +40. Невосприимчивость к атакам. Пламенная функция всегда активна.


Пламенная функция - поглощает все огни до уровня SSS и преобразует их в магию. Пламя выше ранга SSS может быть сведено к нулю, а пламя с рангом EX нет.]


Несмотря на то, что у меня было много вопросов, сначала я спросил самое важное.


«Что такое пламя ранга EX, Линь?»


«Представьте себе дыхание пламени 10 000-летнего огромного дракона, это и будет рангом EX. Или, представьте, что Господь Демонов от континента Луки жертвует своей рукой, чтобы создать пламя. Это тоже будет подобно рангу EX. В подземелье трудно привести другие примеры. Просто представьте их всех, рангом EX»


«Таким образом, это идеальное пламя, которое может повредить даже пользователя. Я не удивлюсь, если Лорд Демонов будет рисковать и использовать что-то подобное... »


«Ты прав».


Лин удовлетворенно кивнул.


«Кан Шин, будьте осторожны с этим. Я тот, у кого все сложилось, однако все может быть по-другому. Данная сила весьма властна. Мне лишь удалось укротить ее агрессивную часть и применить по назначению, однако эта часть увеличивает вероятность того, что 50% из атак будут перенаправлены на себя самого. Также стоит опасаться побочного эффекта»


«Вы имеете в виду мутацию?»


«Да. Я видел многих людей, которые не восприняли это серьезно, но закончили плохо. Понимаете, о чем я?»


Линь посмотрел на черный браслет на моем запястье и произнес: «Я должен его вернуть?» Я кивнул с серьезным лицом.


«Я невосприимчив к мутациям, так что все в порядке».


«Верно, поскольку вы невосприимчивы к мутациям, вы должны стараться не использовать ... Иммунитет к мутациям?!»


«Да. Не является ли иммунитет к мутациям основным требованием всех исследователей? Исследователи не защищены от мутаций? Этого не может быть, верно?


«Однако хочу тебя поразить! ...»


Я снова поблагодарил Линь и покинул сказочный сад. По какой-то причине выражение Линь изменилось на недовольное.


[Название: Кан Шин


Пол: Мужской


Класс: Элементалист (Субмикс Микшер, Укротитель)


Имя: Герой-спаситель


Ранг: Золото 7


Уровень: 60


HP - 55,860 / 55,860 MP - 60,960 / 60,960


Сила - 275 (+124) Ловкость - 250 (+127) Телосложение - 250 (+79)


Интеллект - 40 (+82) Магия - 320 (+157) Шарм - 87 (+147) Удача - 39 (+72)


Нормальные навыки - Высшие боевые искусства (уровень 7), Перута - Безумный тайфун (2-й уровень), Рыцарь высокого ранга (1-й уровень), Ярость короля крыла (3-й уровень), Героический удар высокого ранга (3-й уровень) Высший разряд (Ур. 7), Божественная скорость (Мастер), Возвращение (Мастер), Цепь Перута (Уровень 9), Габаритный ход (Lv 5), Оверлейт (Ур. 3), Абсолютная Душа (Уровень 3), Божественное Проявление, верховая езда


Навыки Класса - Высшее Духовное Владение (Уровень 4), Высшая Духовная Аура (Уровень 3), Элементный Контроль Высокого Ранга (Уровень 3), Элементный Контракт Высокого ранга (Уровень 3), Шторм Молнии (Уровень 2) , Среднее Лезвие Элементаля (Уровень 9), Средняя Сила Элементаля (Уровень 9)


[Умение подкласса - Наделять навыками, Укрощение (Уровень 4), Дух Коллекционера, Дух Миксера, Дух Укротителя (Уровень 4)]


Перед тем как испытать себя 60-м этажом, я решил проверить свой статус, посмотрев который стал необычно рад, так как теперь мог отпраздновать новые достижения. Я использовал все бонусы, которое не мог использовать до недавнего времени. Золотой Ранг 7 уровня был моим, и, более того, несколько статистических данных выросли. С силой, ловкостью и телосложением все и так было ясно. А вот, что касается интеллекта, тут я даже самого себя удивил. Нормой обычно считалось около 40-а баллов, тогда как у меня было 82! Об удаче и вовсе стоит промолчать – невероятные 111 баллов!


Магия, которая и без того всегда была на высшем уровне, возросла еще больше. В общем, все улучшилось, с использованием схемы Перуто.


По общей статистике я был на первом месте среди лучших героев подземелья.


Однако мое тело постоянно обновлялось, так как не успевало за такими активными изменениями. Я ощущал себя, словно прохожу через все 100 этажей подземелья, будто значительно опережаю всех и вся.


Конечно, всего этого было недостаточно, чтобы быть полностью счастливым, так как на континенте Панан я многому научился. Ловушки, специальные методы атак, силы уровней – все это, лишь заставляло задуматься о том, что мне еще нужно сосредоточиться на оттачивании моих навыков.


Хорошо было лишь то, что навыки повышаются тогда, когда побеждаешь нового врага, хотя статистика и требовала периодического обновления.


Не только прохождения уровней подняло мой HP и MP, но и многое другое. Дабы победить Лорда Демонов из континента Лука, мне было мало нынешней силы, которой я обладал. Кроме того, мне нужно было всегда помнить о сопернике, который еще не появился, но уже держит меня в напряжении.


Еще и месяца не прошло с тех пор, как я узнал о том, что через два года Землю ждет новый перерожденный враг, мне уже было не по себе.


Чтобы справиться с тревожностью, я решил переключить внимание на 60-ый этаж – мою новую цель. В конце концов, нагружая себя этими мыслями, ничем не поможешь, а так хоть с пользой попотеешь.


Хотя некое беспокойство все равно оставалось, я предпочел не уделять этому особого внимания.


Как и раньше, я снарядился броней, набив ману. Она было такой же чистой, черной, как и само название. Тем не менее, на доспехах были странные гравюры, напоминающие какие-то сложные магические заклинания.


Эти гравюры сохраняли черное свечение и привлекали мое внимание. Это было довольно зловещее свечение, которое, казалось, втягивало меня в транс. В целом, это была крутая броня, которая спровоцировала желание во мне!


С помощью нее я пробился через 60-й этаж всего за 3 часа и оказался перед комнатой «Мастер этажей». Рядом со мной была Лотте в ее человеческом обличье. В прошлом она не могла полностью расправить свои крылья в узких проходах подземелья. Теперь это не составило ей труда.


«Уф. Учитывая, как количество големов увеличилось по мере того, как я поднимался на последние несколько этажей, мастер этажей, вероятно, тоже голем ... »


«Големы раздражают, потому что мои когти не проникают в них глубоко. Ладно, давайте покончим уже с этим»


«Лотте, вы легко сломаете их дыханием пламени. Не прибедняйтесь...»


Мы открыли следующую дверь.


«Сразись со мной!»


[ААААААААА!]


Мы услышали странный громкий рев. Потолок был необычайно высоким, и огромный гигант из стали смотрел на нас сверху вниз. Он выглядел как человек ростом 12 метров, покрытый сталью. Я немного испугался.


«Лотте, можешь взлетать!»


«Я ждала этих слов!»


Лотте тут же расправила свои крылья. Я взобрался на спину и поднял копье. Это был прекрасный шанс испытать одну из возможностей моей новой брони. Желание Торна и Пожирателя были очевидны.


[Жертвоприношение - Используется с любым умением атаки. Приносит половину урона от умения, однако удваивает эффективность навыков. Урон, полученный от жертвоприношения, может снизить ваш HP до 10%.]


В общем, мне явно стоило быть осторожным.


Учитывая, что урон навыка составлял 100, а усиленный урон составлял 200, я не знал, получил ли я 50 или 100 урона. Неоднозначенность этой ситуации и требовала борьбы, чтобы понять это.


Я приготовился и направил копье.


Гигантский голем поднял кулак и нанес мне удар. Этот парень, он знал толк в боксе! Хотя Лотте, похоже, был удивлен быстрым ударом, она быстро увернулась. Тем временем я медленно собирал энергию в копье. Жертвоприношение не было навыком, который можно было использовать только один раз в день. Таким образом, не было необходимости экономить его. Не было ничего плохого в том, чтобы быть немного смелым и использовать его сейчас.


«Элемент клинка!»


В одно мгновение лезвие копья удлинилось более чем на 10 метров. Сразу же после использования заклинания я заставил Лотте ускориться и засунуть мое копье в левое плечо гигантского голема.


[Критический удар!]


Оказалось, что в этот момент мои навыки уменьшились на 35%, а внутри я почувствовал острую боль.


[Герой.]


«Что-то не так?»


[Этот парень, похоже, слабак.]


"… Что?"


Я смущенно обернулся. Голем, который потерял руку, ревел и обвинял меня. Действительно, это выглядело довольно жалко.


«Я получил 50% урона ...»


Было ли так больно, потому что я получил критический удар? Но даже критические удары только удвоили урон. Это означало, что клинок нанес в 4 раза больше обычного урона. Мм, я не мог понять, как это работает.


[Я убью тебя, человечишко!]

Глава 201


Глава 201.Вторая фаза. Часть 4.


У какого голема есть кости?! Разве тогда он не должен состоять лишь из костей? Даже если это был голем, наполовину состоящий из костей, а на половину из плоти, он должен был бы быть покрыт отвратительной гнилой плотью. Но и этого у парня не было! Внимательно изучив его, я пришел к выводу, что это вовсе не голем!


«Ты…»


Его стальная рука растянулась и расширилась, выстрелив прямо в меня. Так это все же живое существо! Големы ведь не могли трансформировать свои тела с такой легкостью, как это существо. Что же это за личность? Под стальной оболочкой у него кости…В любом случае сейчас не время думать об этом.


«Лотте, увернись!»


[Оставь это мне!]


Лотте тут же сумела увернуться от нападающей стальной руки. Ее крылья распахнулись и породили водоворот черного пламени. Казалось, что она стала сильнее после поездки на континент Панан. Интересно, это потому, что она провела много времени со мной? Или же потому, что участвовала в битвах?


[Герой-спасатель, он пытается что-то сделать!]


«Все нормально. Я знаю, что это такое, так что давай уже заканчивать с ним».


Мастер 60-ого уровня не имел возможности блокировать мой путь более 9-ти секунд. Казалось, его способность – проводить манипуляции со своим стальным корпусом. Несмотря на то, что навыков у него было много, мне было в принципе все равно. Вместо того, чтобы ждать, пока он применит их, я решил попытаться убить его первым.


Однако в этот момент, его стальное тело начало будто бы кипеть. Лотте сказала, что готовиться к чему-то.


«Что это?»


[Открытие, Герой!]


Правильно! Лотте вылетела вперед с невероятной скоростью. Тем временем я сжал удлиненный копье и окутал его своей белой аурой и пламенем хаоса. Моим навыком выбора был «Героический удар»


Казалось, он пытается превратить свое тело в нечто. Но я не стал терять времени, и подуспел к нему до того, как он закончил трансформацию. Прерывание такого процесса – одно из лучших ощущений в мире!


«Жертва!»


Черная аура, казалось, обернулась над лезвием копья. Понимая, что лезвие копья теперь содержит огромное количество энергии, я немного беспокоился перед тем, как применить


его. Однако, думая, что, вероятно, лучше повредить себе, чем позволить ему сделать что-то, я направил копье вперед.


[Критический удар!]


Мое копье проникло в тело мастера, успев до завершения трансформации. В тот же момент, я почувствовал, как мое сердце разорвало от боли. Будто кто-то физически сжимает мое сердце и поджигает его. Затем боль распространилась по всему телу. Вот какого было находится в лаве. Альтернативой могло быть чувство, подобное на прошивку тысячей игл.


В одно мгновение все в моих глазах побелело. Ох уж этот навык… Все было не так легко. Урон, который я получил – это одно, а вот то, что от этого я не мог пошевелиться – уже другое дело.


Тем не менее, я получил 50% урона, тогда как враг получил 200%. Так как состоит он из костей и стали, то 200 изменились на 600%! Что бы там не было, оно взорвалось в середине трансформации. Взорвать мастера 60-го уровня…Вот это да!


[Большое достижение! Вы победили Мастер уровня, «Высшего Доппельгангера», в одиночку! Удивительно!]


[Вы перешли на 61-ый уровень. Вы получаете квалификацию.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили титул «Превосходного убийцы Доппельгангера». Все статистические данные постоянно увеличиваются на 1]


[Вы стали Золотым Рангом 6. Поздравляем.]


[Вы получили специальную награду «Глава Доппельгангера».]


[Вы получили 400 000 золота.]


[Выберите свою награду.]


[1. Магическая книга об оружии.]


После подтверждения своей смерти, я развалился на спине Лотте. Ну еще бы, если бы враг не умер после всех повреждений, которые я себе принес, было бы обидно. Но доппельгангер? Я был прав!


«Герой, ты в порядке? Ты получил огромный урон»


«Да, у меня все нормально. На самом деле, эта боль значительно облегчает все. Знаешь, это будто заставляет меня проснуться. Не то, чтобы мне нравится боль или что-то, но это помогает мне не переоценивать себя.


[Мудрые слова, как и ожидалось от воина.]


Я улыбнулся словам Лотты, параллельно идя по цепи Перуты и выздоравливая. Кажется, мой HP никогда не падал до 10%. После битвы с мастером этого уровня я убедился в одном.


Жертвоприношение имело явный недостаток, но если использовать его правильно, это было бы очень эффективно. Лучше будет в будущем использовать его с более слабым врагами, или наоборот, с такими, чтобы точно знать, что уничтожение пройдет без проблем.


«Что ж, кажется я не первый, кто на такое способен. Думаю, это неудивительно. Было бы странно, если бы и в последующих было не так»


Мир был бесконечным и полным выдающихся исследователей. Несомненно, были и другие талантливые исследователи, которые с первой попытки могли победить мастеров уровней. Хмм, Дейзи, вероятно, могла бы сделать это без особых трудностей.


Пока я решил просмотреть награды. Конечно, я не ожидал многого. Сразу же раздалось сообщение.


[Вы познакомились в навыком Обмена Оружия. Используя 1000 МП, вы сможете мгновенно сохранить оружие в руках или заменить его на другое. Даже если на руках у вас будет пусто, вы можете экипировать оружие. В течение 15-ти секунд после использование навыка производительность вашего оружия возрастет на 10%. Продолжительность действия и увеличение производительности повышаются с уровнями навыко]


«А?»


Что ж, это не так уж и плохо! Было любопытно, почему то, что звучит, как настоящая техника, попало в волшебную книгу, однако такой эффект явно не был обычным, так что может и к месту.


К примеру, если бы я находился в засаде у врага, то даже если не имел оружия, мог это дело легко исправить.


Кроме того, это умение позволяло мне меняться между различными боевыми методами. Сильная сторона навыка была в состоянии использовать его без каких-либо задержек. Но мне приходилось использовать 1000 МП, что было весьма дорого.


Кроме того, с этим умением я мог бы использовать различное оружие в зависимости от ситуации в разгар битвы.


Моя арбалетная меткость была высокопоставленной. Атаковать врагов в далеке было значительно легче с арбалетом, чем копьем. Если бы я почувствовал, что враг приближается ко мне, я мог бы мгновенно поменять свое копье. Идея была неплохой.


Не говоря уже о том, что теперь я могу попробовать что-то совершенно новое ... Еху!.


«Хорошо, давай начнем!»


Воодушевленный новым умением, которое было лучше моих ожиданий, я спрыгнул со спины Лотте, чтобы она могла вернуться к своей человеческой форме.


[Герой, тело Героя дрожит.]


«Я, может быть, немного обессилен ... Давай чуток отдохнем ...»


Я почти забыл об HР, которое потерял во время использования навыка жертвоприношения! Как только я покинул комнату «Мастер уровня», я купил сок для восстановления усталости и специальный регенерационный шампунь HP от Лорет.


Прямо, когда Доппельгангер собирался трансформироваться со злоподобной линией, я убил его своим копьем. Поскольку это был сегодняшний 10-й и последний бой, я с радостью закончил его. Теперь, когда я несколько раз ощутил боль от применения этого навыка, я понял, что привык к этому.


«Или, может быть, я просто становлюсь извращенцем ...»


Черт, лучше было бы не говорить этого!


Я решил выбрать предмет, который я хотел получить из списка вознаграждений. Это был «Эликсир циркуляции маны».


Скорее всего, как и все другие эликсиры, этот поднял уровни моей магии и очарования на 1. Предположительно, эликсир очистил внутренний путь, используемый для циркуляции, и повысил качество маны. Потому каждый раз, когда я его выпивал, мне казалось, что я отчищаюсь изнутри. Несомненно, эффект плацебо.


Потребовался один час, дабы победить Доппельгангера около 10 раз. Я бы убивал его по 5 минутам с отдыхом интервалом 1-ой минуте. На них в принципе было легко охотиться. Я просто должен был убивать их до момента трансформации.


Я все еще не знал, что следует после этого, так как все время убивал до. Предполагаю, что они после манипуляций принимают облиг своего врага. Было очевидно, что их полноценные атаки начинались тогда, когда завершалась трансформация.


Почему я говорю об этом?


Когда я вышел из комнаты на этаже с усталым выражением, Лоретт, которая ждала в Магазине Уровней, ярко улыбнулась и прыгнула на меня.


«Шин-ним, это десятый, верно? Тогда играй со мной. Ты можешь купить некоторые предметы, пока ты на нем».


«Я думаю, что« пока я нахожусь на нем », это то, что тебя действительно привлекает».


«Как грубо! И не правда!»


Я решил проигнорировать молящие глаза Лоретт, и купил больше сока для восстановления сил.


«Шин-ним, зачем ты им нужен? Разве ты не закончил задания в течение дня?


«А, видишь ли, Лоретт ... Это потому, что сейчас начинается второй сезон фазы битв».


«Фаза трещин ...?»


Лоретт выглядела так, будто раньше слышала эту фразу.


[Герой, я в учебной комнате ...Неужели это происходит?]


[Я буду там через мгновение, Рен!]


[Можешь не торопиться!]


Ожидалась фаза взрыва, полная боли Рена и моего счастья.

Глава 202


Глава 202. Вторая фаза. Часть 5.


Так как Лоретт не собиралась меня отпускать, мне пришлось купить еще зелья здоровья, причем самого высокого уровня. После этого я отправился в дом гильдии. Избавиться от Лоретт было той еще работенкой, скажу я вам!


«В любом случае я стану королевой этого дома!»


«Разве ты не устанешь? По возвращению ты увидишь лишь двух сражающихся и потных людей»


«Я хочу большего!»


«Эй, уйди»


Когда я, наконец, добрался до сада Марианны, сад, который теперь стал просторным, с старыми жителями Пламя Дрейк (он же Пуки) и Гигантским Железным Кабаном (он же Иана), Нвая сидел под зонтиком и читал. Это была довольно странная сцена.


«О, Шин. Добро пожаловать»


«Hвая? Почему ты в саду? Ты тоже ничего не делаешь»


«Ина скоро придет. Сейчас она охотится за мастером 45-го этажа»


«Ах. Хм ... Извини. Мне нужно некоторое время тренироваться с Реном, поэтому придется оставить тебя»


При моих извинениях Нвая слегка улыбнулась и ответила.


«Все нормально. Я все равно считаю. Думаю о награде, которую я выберу из вас со всеми пунктами, которые я накопила. Объятие, поцелуй, ужин, свидание и ... Хуху».


«Хуху? Что это должно значить?»


«Ахаха, я шучу. Ну, наполовину шучу. Для справки, у меня есть 2,7 хуху»


«У вас нет планов скрывать свои неприличные желания, не так ли?»


На мой вопрос Нвая лишь слегка улыбнулась, сузив глаза. Затем она постучала по столу и жестом пригласила меня войти.


«Оставайся на некоторое время. Оставь это все. Мы можем провести некоторое время семьей. Как насчет этого, папа Ины?


«На самом деле ... Это заманчивое предложение, но не сегодня. Это важное время для Рена ... Я должен научить его владению мировой силой»


«Хм, ты чувствуешь ответственность за то, что он стал героем. Ах, тогда я хочу занять твое место. Таким образом, я могу стать сильнее тебя, и ты будешь стараться изо всех сил защитить меня»


«Хм, эта сила принадлежит мне. Я никому ее не отдам»


Когда я отреагировал так кратко, улыбка Нваи стала шире.


«Я шучу, мастер гильдии. Я буду защищать тебя. Хотя было бы неплохо находиться в позиции Героя, но я действительно не хочу быть принцессой, которая будет защищена. Не мой стиль».


«Лишь защита. О, это напоминает мне…»


Когда гильдия продвинулась до ранга B, появилась функция, которую она заполучила. Он мог назначить вице-мастера -гильдии, учитывая, что в гильдии было более 10 человек. Вице-Мастер гильдии мог официально завершить бизнес, связанный с гильдией, например, принять новых членов гильдии или изгнать существующих членов гильдии.


«Хвайя, если с тобой все в порядке ... ты можешь стать вице-мастером гильдии? Ты много сделала до сегодняшнего дня, и ты действительно единственная, кого я мог бы поставить на эту должность. У тебя есть способность и чувство ответственности, и ты близка со всеми в гильдии. Как тебе это?»


«Это предложение?»


«Конечно нет. Хорошая попытка»


«ТСК».


Нвая надулась. Хотя она была старше меня, она была очень симпатичной. Когда я погладил ее голову, она смягчилась.


«…Хорошо. Честно говоря, я также думаю. Я единственная, кто может стать вице-мастером гильдии»


[Нвая стала вице-мастером гильдии!]


Я протянул свою руку к ней.


«Продолжай свою превосходную работу, вице-мастер!».


«К вашим услугам, Мастер Гильдии».


Именно так, был выбран вице-мастер Возрождения.


[Возрождение Гильдии: рейтинг гильдии B]


[Гильдия: Кан Шинь (Мастер гильдии), Нвая Мастифорд (вице-мастер гильдии), Дейзи Эктрадион, Лебуик Вандеон Гранарис, Кан Юнгун, Су Йеунь, Рен Веротуд Голдлион, Палудия Грен Эхуир, Шуна Арен Лихита, Илина Александровна Михалова, Кан Юа, Минами Фиолетовый Сумир, Эдвард Уокер, Софи Брайтман. Всего: 14]


«Хм»


Попрощавшись прямо в то время, когда прибыла Ина, я зашел в особняк гильдии и открыл окно. Честно говоря, я был немного удивлен. Лудия и Шуна уже стали исследователями


золотого ранга, а я и не знал. Дейзи вовсе повысила свой уровень от 13-ого до 81. Конечно, я слышал об этом впервые.


Нвая скоро достигнет платинового ранга, чтобы продвинуться в Первое Подземелье, и, учитывая талант, который Сумир показал в наших лонжеронах, она, вероятно, последует этому примеру. Что касается Уокера, он отправился во Второе Подземелье, не сказав мне ничего об этом. Казалось, способность Синь Шаомейа ему очень помогла. Тем не менее, после того, как он достиг платинового ранга в Третьем Подземелье, он опустился на серебряный ранг второго подземелья вместо золотого ранга. Конечно, мне было его жаль. Ему явно не хватало успеха или каких-то других условий.


Что касается Ины, о ней мало что можно было сказать. Еще до того, как она стала исследователем, она была почти такой же сильной, как Нвая и я. Подземелье было для нее просто игровой площадкой, так как она могла использовать свою магическую силу столько, сколько захотела. Сегодня она очистила 45-й этаж и вскоре станет золотой. Только тогда ее скорость немного снизится. Возможно, она могла бы даже войти в Зал.


Тот, кого я действительно волновал, была моя сестра, Юа и младшая знатная женщина, ответственная за конгломерат, Софи. Хотя они были и элитами, которые не испытывали недостатка в качествах, которые считались желательными в обществе, их конституции были далеки от физической активности.


Однако, похоже, мое беспокойство было напрасно. Две способности ранга SS, которые я взял у Луки Бруно и Джошуа Брайтмана, нашли своих соответствующих владельцев, и они все больше и больше сияли, когда девочки поднимались в подземелье.


Юа приручила всех 278 богомолов, и теперь она изучала систему подземелья шаг за шагом, когда она училась и повышала новые навыки. Ей, вероятно, не понадобится приручение зверей. В конце концов, вполне взрослые мантизы могли уже и летать. Хотя обычные мантизы долго этого не умели,а те, которых она приручила, исходили от Королевы Злого Мантиса. Их гены, несомненно, превосходили обычные


Что касается Софи, которая была второй самой страстной женщиной после Нваи, она была удивительной жительницей в доме гильдии на данный момент. С ее блестящими светлыми волосами, завязанными в хвостик. Она и спарринг с Е-Юном в подземной тренировочной комнате.


«Хаа!»


«Кук, снова со спины!»


«Нет, обе стороны!»


Е-Юнь хотел было атаковать Софи, но оказалось, что это был ее клон, а она увернулась.


«Клон?»


«Я просто добавила ману в свою тень и дала ей массу. Учитель сказал, что это один из самых простых методов!»


«Нет, твой Учитель странный. Пойми это уже»


Поскольку Софи находилась на 75-ом этаже Третьего подземелья, она одолела всех мастеров уровней. В течение следующего месяца она несомненно продвинется до Второго Подземелья


«С такой скоростью вы и Уокера догнать сможете»


«Нет, это все из-за Эдварда»


«Понимаю. Что же, удачи, мисс Софи»


«Не стоит недооценивать Эдварда!»


«Так почему ты с Е-Юном?»


«Из всех в гильдии ее боевой стиль более похож на Уокера. Я пытаюсь научиться работать с ним, тренируясь на ней. На самом деле у нее есть чему поучиться»


«Хехе»


Правильно, поскольку Е-Юн специализировался на атаках с последующим убийством, у Софи, вероятно, было много того, чему можно было бы научиться. Например, защита жизненно важных областей, чувство убийства, уклонение и т.д.


«Почему здесь Шин? Чтобы тренироваться с Реном?»


«Давно хотела спросить…его уши настоящие?»


"Да. Он зверь. На других континентах есть разные виды рас. Рен, скажи ...»


Слова Софи напомнили мне правильно представить их друг другу. Однако, когда я оглянулся, я увидел Рена, который ерзал перед двумя девушками, с которыми он никогда раньше не разговарива. Я хлопнул его по спине, чтобы вернуть его сознание.


«Рен, хватит».


«Я не могу, наследный принц. Они обе слишком красивы, я не могу не смотреть на них! Плюс, их одежда слишком вызывающая!»


На самом деле, даже подростки не так помешаны, как он. Я вздохнул. Затем в голове появился вопрос.


«Лебуик ведь тоже весьма красива, не так ли? Разве Рен не считает ее таковой?»


«Т-так это потому, что я знаю ее вечность… но точно не воспринимаю, как женщину…»


Он что, подорвал бомбу только что?


«Конечно, Лебуик тоже весьма красива. Ее популярность довольно известна. Она элегантна, доброжелательна и весьма индивидуальна»


«Оу ...»


Если бы нас слышала она, это ничем хорошим не закончилось бы!


И тут появилась сама Лебуик.


«Не нужно навязывать кому-то свое мнение»-сказала она.


Мне просто нужно было пропустить это мимо ушей


«Хорошо, мы закончили с введением. Начнем, Рен»


Е-Юн и Софи, которые были истощены спаррингами в течение дня, сели рядом. Казалось, что фраза «фаза переполнения» заинтересовала их. Понимая это, уши Рена оживились, и пот выступил на его лице.


«Давай начнем»


Следующие 30 минут мы с Реном боролись из последних сил. Он был оснащен сильной браней, тогда как я имел лишь деревянный меч. Но думаю, это было лучше для меня самого, да и для Рена тоже.


Моя статистика уже давно была впереди Рена. Он не смог бы победить меня, даже если бы стал героем!


«Наследный принц слишком силен! Слишком сильно, говорю я вам!»


«Ты только что узнал? Не думай о том, чтобы убежать, иди ко мне!»


*звуки борьбы*



Я беспощадно бил Рена деревянным копьем. Сразу после этого я ударил его еще три раза.


«Ха!»


«Ты так и будешь спать? Контр-атака!»


Услышав жалкие крики Рена, Софи и Е-Юн, которые все еще смотрели сбоку, добавили:


«Ого, он действительно просто избил его на 30 минут».


«Как круто!»


30 минут было недостаточно для того, чтобы испытать выносливость Рена. Мы оба были совсем разные. Моей целью было отточить его звериные инстинкты, путем доведения до изнурения. Думаю, если бы он сумел разумно реагировать в таких условиях, он бы мог стать достойным воином.


Конечно, он все еще был далек от этого…

Глава 203


Глава 203. Второй сезон (6)


________________________________________


Через четыре дня после начала фазы состязаний, когда Рен наконец достиг 60-го этажа, я решил сразиться с Мастером 60-го этажа вместе с ним. Так как в любом случае мне пришлось бы сражаться с Мастером этажа, поскольку я привёл Рена, то я мог бы сэкономить Чучела членов партии и одновременно провести тренировку для Рена. Это убило бы двух зайцев одним выстрелом! Конечно, я не забыл рассказать Рене о «Десяти раз в день, ты, монстр ...» и помочь ему купить их.


Хотя Рену все еще немного не хватало квалификации, оказалось, что пребывание в качестве последнего исследователя в его мире и защита детей были ему только на руку. Гораздо более важно то, что он стал Героем, и мог позволить себе купить «Десять раз в день, ты, монстр ...».


– ... Почему ты еще не изменил это название? 


– Если изменить название готового продукта, то его постигнет неудача! 


– Да ладно тебе! 


– Это правда! Хотя продукт еще относительно новый, так что все может еще обойтись ... Но Элина сказала, что я не могу изменить его название даже под угрозой смерти! Она что-то говорила о том, что это революционное название, которое было трудно придумать ... Интересно, есть ли в нем особый языковой дух? Но я редко когда не знаю о языковом духе...


Подождите, разве Лоретта не понимала, что в этом названии кроется эвфемизм!? Существует небольшое различие между Элиной и Лореттой ... Это почти заставило меня плакать. Увидев склонившую голову Лоретту, я слегка погладил ее.


– Лоретта, я счастлив, что Лоретта – это Лоретта. Не меняйся ... По крайней мере, не меняйся, пока я не слежу за тобой.


– Что!? Даже если ты будешь говорить мне все эти любезности, то все-равно ничего не добьешься от меня ! Эхехе ... Вот так вот.


Произнеся эти слова, она хлопнула ушами, словно в попытке улететь, а затем собрала зелья, входные билеты и Чучела членов партии, и вложила их мне в руки. Я был обеспокоен тем, что ее могли уволить с должности в административной гильдии. Или, может быть, Лоретта сама хотела, чтобы это произошло.


Позже, когда я со смешанными чувствами занимался наведением порядка и расставлял по местам вещи, переданные мне Лореттой, Рен спросил меня:


– Наследный принц, я хочу кое-что спросить.


– Что случилось, Рен? 


– Не могли бы вы мне помочь понять, что не так с этим «Десять раз в день, ты, монстр ...»? 


Я перестал перебирать вещи и замолчал. Уши Рена оживились, и казалось, говорили: 


– Я слушаю, Учитель!


Глядя на его невинное лицо, я серьезно ответил.


– ... Это не то, чем можно похвастаться, Рен. Это верно! Я имею в виду, это не то, чем понимающие это люди могли бы похвастаться, однако ... Черт!


– Успокойтесь, наследный принц! Тише!


Вместе с Реном мы быстро закончили нашу битву с Мастером. Каждый из нас ударил его по два раза, и все было кончено. После использования Леденящего рева для увеличения наших способностей в течение 5 минут, мы дважды победили Мастера этажа. Хотя было бы неплохо задействовать рев Золотого Льва Рена, однако он сказал, что его можно применять только тогда, когда он использовал Божественную манифестацию. Учитывая, насколько мощным было это умение, то такое отношение было оправданным.


– Золотой Лев является моим предком. Это огромная честь. Хотя, я никогда не понимал, почему он пришел именно ко мне вместо моего Отца, который был Героем.


– Подожди-ка, он твой предок?


– Согласно легенде, он был благословлен богами и имел возможность превращаться в Золотого Льва во время боя. Благодаря телу зверя и рациональности человека, он управлял континентом как самый сильный воин. Однако я не смог полностью перенять его силу. Это действительно досадно.


Поскольку я не знал, как ответить, то просто кивнул и подбодрил его.


– Тогда давай продолжим наше веселое занятие, чтобы Рен научился лучше управлять своей силой.


– Наследный принц ... какой же вы злой! Но, простите, мне нужно приготовить еду для детей.


– А? 


Действительно! Ведь Рен был не один. Вместе с Лебуик он должен был добывать пропитание для семерых детей. Почувствовав себя неловко, я лишь кивнул в ответ.


– Ступай. Увидимся позже, Рен.


– Если хотите, пойдемте вместе. Я схожу с ума о того, что Эльфа плачет и хочет видеть Наследного принца. Она без умолку говорит о Наследном принце.


– Мм, позже. Я принесу подарки.


– Хм, хорошо. Я скажу Эльфе, что Наследный принц придет в гости в течение 4 дней.


– Э? Подожди, Рен!


Рен покинул подземелье, прежде чем я смог остановить его. Черт, как же он меня достал. После такого Эльфа меня точно возненавидит, если я не приду в течение 4 дней. Сказав себе, что отомщу за это Рену во время состязаний, я направился обратно в дом гильдии.


– Папа! 


– Ина.


Не успел я войти в дом гильдии, как в мои объятия бросилась Ина. Хотя она и могла летать при желании, ей все равно нравилось бегать, так как она успела к этому привыкнуть до того, как приобрела свои новые способности. В этом был смысл, так как раньше, скорее всего, она таким образом подбегала обнимать своих родителей, когда они еще были живы.


– Я слышал, ты усердно потрудилась.


– Да, я постаралась и достигла Золотого ранга!


Другими словами, она прорвалась через 50-й этаж. Я знал, что она поднимается быстро, но я не ожидал, что она будет настолько быстрой. Я также ощутил, что замораживающая энергетика, которую она источала, стала сильнее. Я мягко погладил белые волосы Ины и заговорил.


– Похоже, что Ина скоро догонит папочку. Молодец, должно быть, было нелегко.


– Вовсе нет. Это было весело! Теперь я могу справиться со льдом!


Так и есть. Все способности Ины получили поддержку от системы подземелья. Было бы неправильно утверждать, что Ина получила наибольшую пользу от квалификационной системы подземелья. Если она продолжит упорно работать, то сможет входить в контакт с обычными людьми, не опасаясь причинить им вред. Правильно, ей просто нужно приложить немного больше усилий.


Думая о том, что она станет независимой, я крепко обнял Ину и потерся своей щекой о ее щеку.


– Спасибо за твою усердную работу, Ина.


–  Тебе тоже спасибо, папочка.


Поскольку мы вели себя как настоящие отец и дочь, то я почувствовал, что она действительно стала моей дочерью. Несмотря на то, что это было невозможно, я чувствовал себя так, словно был загипнотизирован.


По правде говоря, сначала я был немного удивлен, когда Ина назвала меня отцом, но я не считал это чем-то плохим. Ина пережила много трудностей и потеряла много дорогих ей людей. Если у меня и было что-то, чем я мог ей помочь, то я был бы несказанно счастлив дать ей это.


– Я буду работать еще усерднее. Я стану очень сильной и смогу защитить папочку.


– ... Это что, мамочка так сказала? 


– Ина и мама защитят папочку.


– Не надо себя изводить. Папочке будет очень грустно, если Ина поранится. Поняла?


– Да, мамочка, Ина и папочка смогут быть счастливы вместе!


Хотя ее слова и осчастливили меня, однако мы с Хваей не были настоящими мужем и женой, и в один прекрасный день я должен был сообщить об этом Ине. Размышление о ее реакции на это вызвало глубокий вздох из моей груди. Конечно, этот вопрос предстояло решить в далеком будущем. Поскольку на данный момент все еще непонятно, насколько безопасно наше будущее, то с моей стороны было бы слишком глупо беспокоиться об этом сейчас. Поэтому, я ничего не ответил, а лишь крепко обнял Ину.


Затем я передал Ину Хвае и вернулся в дом гильдии. Скоро придет Рен. Я должен был подготовиться, чтобы побить ... потренировать его.


Вот так и прошла неделя с начала фазы состязаний.


– Ты слишком открываешься! 


– Кияяя, я знал, что ты атакуешь оттуда!


– Целенаправленно демонстрировать открытую позицию и заманивать своего оппонента – отличная тактика, однако не забывай, что есть люди, которые могут легко распознать ее! 


– Я выиграю! Кияя!


Важнейшим умением в битве между двумя людьми является способность предугадать действия противника на несколько шагов вперед. Если бы можно было предсказать, как будет двигаться оппонент, стало бы намного легче добиться победы. Конечно, это будет бесполезным при отсутствии скорости и силы, которые будут достаточными для нанесения смертельного удара.


– Кииия! 


Мое деревянное копье поразило жизненную точку Рена, в результате чего он упал. После того как он прошел стадию разгона, то мог в определенной степени контролировать себя. Однако, как только начал проявляться его зверский инстинкт, то его стало легко спровоцировать и заставить поступать необдуманно. Я вздохнул. Затем, когда я протянул руку, чтобы помочь Рену, то понял, что за нами наблюдают.


– Что вы все здесь делаете? 


– А что не видно? Мы смотрим, как ты сражаешься.


– Хочешь побить его ... до смерти? Если он умрет, скажи мне. Золотой лев, является хорошим материалом.


– Я не умру! 


Независимо от того, насколько Рен уважал Дейзи, казалось, он не хотел работать под ее руководством. Рен стиснул зубы и снова занял свою позицию.


– Пойдем, Наследный принц!


– Если ты сильно устал, то все закончится даже быстрее, чем в последнем раунде.


– Я докажу вам обратное! 


После таких слов хватило 35 секунд, чтобы уложить Рена. Фаза взлома состязаний в целом продвигалась неплохо, если не обращать внимание на вот такие небольшие проблемы.


Однако не все шло так гладко, как хотелось бы, и существовали вопросы, которые требовали решения. Примерно в то же самое время, когда заканчивалась проходка 60-го этажа, Хвая предложила следующее:


– Пришло время всем рассказать.


– О подземелье?  


– И о нас, и об опасности, которая нависла над Землей. Настала пора это сделать. Наша гильдия находится в правильном положении.


После ее слов я вспомнил кое-что из того, что мы обсуждали очень давно. Во время нашего первого разговора она сказала, что хочет создать организацию исследователей подземелий, чтобы устранить ту опасность, с которой столкнулась Земля. Организация, о которой она говорила тогда, не слишком отличалась от Возрождения. Если и было какое-либо отличие, то оно заключалось в том, кто именно был Мастером гильдии. Примечательно то, что я сказал, что соглашусь с ней, если стану лидером организации.


– Члены Возрождения все крайне сильны. Как и сейчас, мы не потерпим никакого внешнего влияния, будь то Свободное крыло, Хранитель или другие страны. Что еще более важно, мы не можем позволить людям продолжать делать глупые вещи. Мир может потенциально прекратить свое существование, и сейчас слишком много людей зря растрачивают военную силу и откармливают животы монстров во имя извлечения краткосрочной выгоды.


– Ты права. Осталось всего 23 месяца.


Это не было чем-то новым. Я размышлял над этим вопросом задолго до того, как Хвая подняла его. Однако на данный момент его разрешению мешало слишком много препятствий.


– Поверят ли они нам? Это кажется немного абсурдным.


– То, что переживает сейчас мир, уже само по себе является абсурдным. А то, что мы собираемся сообщить, не сделает это еще более абсурдным.


– Тоже верно.


– За словами сильных мира сего стоит сила. Конечно, за этим стоит и ответственность. А ты, ты являешься самым сильным в мире. Ты - Неприкасаемый.


– Остановись, это нагоняет на меня страх.


Этот вопрос должен был решаться не только Хваей и мной. Мы сразу собрали всех в доме гильдии и тщательно обсудили все детали. После того, как мы раскроем всем тайну существования подземелья, самой большой проблемой будет назначение исследователей. Несомненно, миллионы людей захотят стать исследователями. Среди них, конечно, будут и влиятельные люди.


– Мы должны установить определенные требования. Контролировать каждого исследователя будет практически невозможно. Нам нужно большое количество сильных исследователей.


– Правильно, давайте не будем приглашать всех новых исследователей в Возрождение. Возрождение – это избранная группа самых влиятельных элит. Основным требованием к исследователям будет наличие крепкого мозга, а затем уже сила и потенциал роста.


– Наша цель – увеличить количество исследователей. По крайней мере для этого мы должны обязательно использовать Контракт душ, чтобы иметь возможность осуществлять контроль. Мы не можем позволить назначать исследователями людей, которые не отвечают необходимым требованиям.


На данный момент мы решили запретить пользователей, которые не способны стать исследователями. Конечно, вполне вероятно, что существуют простые люди с необыкновенным талантом. Сначала и я был таким. Однако шанс слишком мал. Было бы лучше назначить кого-то обладающего специальными способностями. Таким образом, они, несомненно, станут сильнее и увеличат количество исследователей.


– Контракт, который мы собираемся подписывать с потенциальными исследователями, также важен.


– Мы должны отказаться от того, от чего следует отказаться. Мы не можем заставить их выбросить свою жизнь на ветер, когда явится враг мира, и мы также не можем заставить их карабкаться в подземелье по 12 часов в день.


– Мы можем просто выбрать пользователей, которые уже активно сражаются с монстрами. Личность людей не так легко поменять.


– Да, например, французский Лаз Мишель.


– Нам потребуются только две вещи. Во-первых, будет запрещено целенаправленно не спускаться в подземелье. Во-вторых, исследователи, которых они будут назначать, должны будут быть одобрены нами. Только это приведет к увеличению количества исследователей на Земле и поможет нам достичь наших целей.


– Эдвард, если это так, то лучше будет указать конкретные цифры в первом пункте контракта. Мы должны убедиться, что люди не станут думать, что мы пытаемся контролировать их, а поймут, что мы лишь хотим получить гарантию того, что они не пренебрегут своими обязанностями в качестве исследователей подземелья.


Несмотря на то, что все были заняты карабканьем в подземелье и обучением, им все же удалось найти время и обсудить контракт, а также то, каким именно образом поведать об этом миру. Юа была очень счастлива, что ей удалось поучаствовать в этом разговоре.


– Если бы я не стала исследователем, то никогда бы не узнала о таком важном разговоре. Эхе, я счастлива, что могу быть полезной, Оппа.


– Ты всегда полезна, Юа.


– Оппа ...! – 


– Подождите!


Людия быстро протянула руки между Юа и мной. Как она смеет неправильно понимать любовь между Оппой и его младшей сестрой!


Так или иначе, но контракт прошел несколько пересмотров и обсуждений до его полного принятия. Между тем, я закончил прохождение 60-го этажа с 15-кратным увеличением магии и обаяния; убил Рыцаря Власти Грома, Повелителя подземелья этажа, который оказался смесью Темного Ратмана и Рыцаря Ящерицы; помимо всего прочего, я прорвался на 61-й этаж Первого подземелья, а также на 11-й, 62-й, 12-й, 63-й и 13-й этажи. Все это произошло всего за 2 недели.


К тому времени, когда я начал подниматься на 64-й этаж Первого Подземелья, контракт был уже принят. Будучи мастером и исследователем Первого Подземелья, я предстал перед всем миром.


– У нас осталось всего лишь 2 года. Мы должны защитить Землю. Мы не можем тратить свое время на бесполезные вещи!


Дни, когда люди пытались остановить натиск внезапных монстров, остались далеко позади. Настало наше время.


– Если вы уверены в своей силе и способностях, то двери Возрождения всегда открыты для вас. Подземелье поможет вам стать отличным воином, который сможет справиться с монстрами, которые вторглись в наш мир!


Теперь человечество готово нанести ответный удар. Способности пользователей помогут истребить монстров, нападающих на Землю. Второй сезон Войны между человечеством и монстрами только начинается.

Глава 204


Глава 204. Квалификация исследователя (1)


________________________________________


Хотя этого и следовало ожидать, однако благодаря достижениям Возрождения в предыдущем инциденте, мое влияние достигло невообразимых размеров. Стоило лишь сообщить, что у меня было важное объявление, как все встало на свои места, и при этом не потребовалось даже задействовать силу Хваи.


–  Леон, это я. 


[Друг! Что нового? Что появилось новое подземелье?]


Поскольку мы не могли держать Леона вне ведения, то решили позвать и его тоже. Затем мы объяснили ему суть нашего плана, а также наши ожидания в отношении него после того, как объявление будет оглашено. Другими словами, ему не нужно было больше скрывать, что он являлся исследователем, и теперь он мог открыто набирать людей в исследователи, если они отвечали нашим условиям и были согласны на подписание контракта.


Немного пораздумав, Леон неожиданно отправился в Корею. Причина, по которой он это сделал, была довольно интересной.


– Если я смогу привлечь американских исследователей к нашему делу, то они станут частью силы Америки. Поскольку правительство уже знает, что я общаюсь с вами, конечно же, что я присоединяюсь к вам! Я уже стал исследователем подземелий, с моей стороны было бы неправильно остаться в тени!


– Ха, ты действительно ярый сторонник нашего дела, Леон. Спасибо тебе за это.


– Ты хорошо меня знаешь, чувак! 


Существование подземелья было огромным секретом. А поскольку мы все это время его скрывали, то люди без сомнения нас за это раскритикуют. Лично меня это не беспокоило, однако Леон полагал, что было бы трусливо не включить себя в список исследователей. Конечно же, мы приветствовали его с распростертыми объятиями. Когда к нам присоединился  Леон, то еще большее количество людей обратили внимание на наше объявление.


Рен и Лебуик были ярчайшими доказательствами существования других миров, однако чтобы лучше продемонстрировать нависшую над Землей опасность, мы решили подключить одного из детенышей чудовища, которого мы спасли. После непродолжительного раздумья именно Эльфа была выбрана для этой цели.


Постойте, в процессе отбора что-то пошло не так. Не нужно было так увлекаться этим! Кроме того, Эльфа, была необычайно сильной! Она хоть сейчас готова начать вскарабкиваться по подземелью!


Не успел я сказать, что одной из них нужно пойти со мной, как Эльфа тут же поджала свои кроличьи ушки и быстро уложила всех остальных, всего за 2 секунды. А затем она просто вытерла кровь с ног и спросила с веселой улыбкой.


– Мне можно сесть на коленки к Оппе? 


– Нет! –  закричала Ина, которая уже была на моих руках. – Это мое место! 


– Я тебя ненавижу! 


– Взаимно!


Ина и Эльфа зарычали друг на друга, и уже было соприкоснулись головами. Эльфа, несомненно, замерзла бы, если Ина не рассчитала бы свою силу, поэтому я был весьма озабочен поведением Ины. Мм, а я был уверен, что они станут отличными подругами в будущем. Ага. Оставалось только надеяться, что Ина не заморозит Эльфу во время их спора.


На следующий день мы уже все вместе предстали перед целым миром. Сотни репортеров собрались на большой пресс-конференции, которую я собирался провести, а вспышки их камер уже начинали порядком поднадоедать.


Я был в центре внимания, хотя наоборот пытался отвлечь его от себя... точнее, я хотел привлечь внимание не к своей персоне, а к Возрождению как таковому, и в связи с этим созвал всех необходимых людей. Леон также расположился на одном из стульев. Что касается Ины, Хвая держала ее на коленях. Эльфа же, напротив, была на руках у Лебуика, что объяснялось нежеланием мастера гильдии потерять свое достоинство, что непременно бы произошло, если бы он лично возился с маленькими девочками.


Увидев, что все собрались, я заговорил в  микрофон.


– Еще десятки лет до наступления Двух лун на Земле уже существовало подземелье. Никто не знает, кто создал подземелье, или как его поддерживают. Одно мы знаем наверняка:  оно существует. Мой отец и еще несколько человек были его исследователями. Однако мы начали развиваться в этом направлении лишь после обретения наших способностей после наступления Двух лун.


– Значит, вы хотите сказать, что можете войти в это ... подземелье, которое связано с другими мирами? И что там можно развить способности?


– Само собой разумеется, у нас имеются способы доказать наши заявления. Трое из обитателей подземелья в данный момент находятся здесь среди нас: Рен, Лебуик и Эльфа являются жителями другого мира. В настоящее время их мир захвачен расой под названием Эль Патиз, которая похожа на монстров, пытающихся вторгнуться и на нашу Землю. Благодаря подземелью я обрел возможность путешествовать в другие миры и сумел спасти Рена, Эльфу и других детей, которые на данный момент здесь не присутствуют.


– Что подразумевается под словом «захватили»? 


Как и ожидалось, их заинтересовал континент Панан. Как раз когда я собрался уже было говорить, Эльфа прокричала:


– Они едят мозги! А затем притворяются человеком, чьи мозги они съели! Они уже съели Уруто, и даже самого Героя!


– ... Та же печальная участь постигла весь континент. Обычные люди были либо убиты, либо съедены расой Эль Патиз, то же произошло как с монстрами, так и с животными их экосистемы. Исследователи подземелий пытались их остановить, однако было уже слишком поздно. В итоге, присутствующие здесь Рен и Лебуик вынуждены были бежать в наш мир.


В зале пресс-конференции повисла гробовая тишина. По-видимому, всем было трудно вообразить себе монстров, которые ели мозги людей. Однако кто-то нарушил тишину и осмелился задать вопрос.


– Но где доказательства? Нет, есть еще более важная проблема. Эти люди с ушами животных, разве они не монстры?


– Они – всего-навсего жители другого мира, которые выглядят немного иначе, чем мы. Они обладают таким же интеллектом, и что более важно, они сражаются с монстрами так же, как и мы. Вы собираетесь принимать за врага каждого, кто выглядит не так как мы?


– Мы с Шуной тоже являемся жителями другого мира. Шин спас нас от врага этого мира, Владыки Демонов, – сказала Людия. Хотя она и не была с Земли, но она была похожа на жительницу Кавказа, так что нельзя было с первого взгляда определить, что она из другого мира. – Вот почему мы решили привезти сюда Рена, Лебуика и Эльфу, внешность которых явно отличается от человеческой.


– Люди из моего мира долгое время сражались с Владыкой Демонов и его армией. Мы были побеждены только недавно. Шин приобрел навык, под названием Путешествие между измерениями, и прибыл с целью спасти меня. Жалко, что вы не можете увидеть нынешнее состояние моего мира. Если бы вы только могли его увидеть, я думаю, что вы посмотрели бы на камни Маны несколько иначе, нежели чем как на простой источник энергии.


– Повелитель демонов? Демоны? 


– У нашего мира не один единственный враг. Среди наших врагов и Владыка Демонов, и Эль Патиз. Другими словами, несколько миров одновременно подвергаются вторжению со стороны разных или, возможно, одних и тех же сил. Что касается Земли, то здешнее вторжение началось не так давно. Однако нам все равно не следует расслабляться. После того, как Лорд Демонов победил на континенте Лука, он сразу же приступил к вторжению в другой мир, и к нашему несчастью, выбор пал именно на нас. На наш мир в настоящее время нападают две силы. Их совместное вторжение ослабляет и расширяет путь, ведущий к нашему миру, ускоряя процесс вторжения. Вот почему у нас осталось всего 2 года.


– Имеет ли то, о чем вы только что нам поведали, какое-либо отношение непосредственно к вам? Не думается ли вам, что оказав помощь этой девочке, вы тем самым спровоцировали эти катастрофические последствия?


Поскольку я тоже задумывался об этом, то я не смел жаловаться на вопрос репортера. Даже после того, как я получил ответ от Лоретты, у меня все же оставались определенные сомнения. Однако, если бы мои сомнения оказались верными, то это означало бы одно из двух. Я либо совершил роковую ошибку, став Героем, путешествующим среди измерений, либо же подземелье, которое помогло мне окрепнуть за все это время, на самом деле было само по себе являлось вдохновителем всего этого процесса. Так как оба этих варианта казались мне абсурдными, то я предпочитал верить, что выбор Демоном нашего мира в качестве своей следующей цели, был простым совпадением. 


– В таком случае, необходимо сначала выяснить, является ли подземелье нашим союзником или врагом. Даже я не могу быть уверен в этом на сто процентов. Конечно, выбор за вами, верить в это или нет. Тем не менее, обязательно найдется тот, кто, так или иначе, нуждается в помощи подземелья. Если вы можете довериться нам, то мы просим вас дослушать нас до конца.


Затем я рассказал им об условиях, выполнив которые, можно стать исследователем подземелий.


– Если вы сможете выполнить три условия, о которых я только что упомянул, то мы с Возрождением будем счастливы принять вас в свои ряды. Однако, я сразу поясню. Мы не собираемся контролировать вас. Ваша задача будет заключаться в том, чтобы сражаться с монстрами там, где вам это будет удобно. Что касается врагов мира, то я беру их на себя.


– Почему же ты никому не рассказывал об этом важном вопросе? Если бы ты рассказал нам об исследователях раньше, было бы легче их подготовить!


– Разве это не является способом монополизировать власть? Если все так, как вы описываете, то быть исследователем подземелья – это огромная привилегия! Однако подчинение вам является единственный способом стать исследователем, не так ли!? Это приведет вас к абсолютному превосходству в современном обществе!  


Меня ничуть не смутили эти нападки. Когда в зале стало слишком шумно, Ина заволновалась и попыталась испустить замерзающую энергию. Конечно, Хвая тут же остановила ее и отговорила от этого. Мы ведь не можем прибегать к насилию.


Однако, если они станут возмущаться еще больше, и начнут говорить о праве назначать исследователей подземелий, это будет уже краем. Тогда раскрытие им всей этой информации потеряет всякий смысл.


Я сделал глубокий вдох, закрыл глаза, а затем открыл их. Атмосфера вокруг сразу же слегка изменилась. Через некоторое время она изменилась до неузнаваемости.


Я сделал одну простую вещь: задействовал зрачки Суккуба, Дух укротителя и другие навыки, которые усиливали мое обаяние. В то же самое время я увеличил Обескураживающую силу до предела. Наконец, я лишь слегка задействовал свои Злые Глаза, чтобы они не нагоняли ужас на людей.


Очарование было связано с тем, какое влияние чья-либо внешность оказывала на окружающих. После того как я задействовал свое обаяние одновременно с Обескураживающей силой, то результат превзошел все ожидания. Излучая одновременно и обаяние и страх, я потихоньку огляделся по сторонам.


– О, Боже.


– Это ... человек? 


– Его глаза светятся золотистым светом.


Я медленно заговорил.


– Подготовка исследователей подземелий? Конечно, это звучит хорошо. Увеличение количества исследователей и силы человечества. Это здорово, это именно то, чего я хочу.


К сожалению, этого было не так-то просто достигнуть. Если бы все могли отличать плохое от хорошего, разве происходили бы все эти войны? Убийства? Преступления? С древних времен люди всегда стремились к саморазрушению.


– Это было бы правдой, если бы не существовало таких понятий как жадность правительств, отдельных групп и людей в целом. Если бы Возрождение не было таким сильным, вы бы послушали нас? Нет, вы бы стали распоряжаться нами по своему усмотрению. Мировой кризис? Я сомневаюсь, что вы бы даже прислушались к нашим словам. Остатки монстров, ворота, Камни Маны! Количество полученных вами при этом выгод можно продолжить до бесконечности!


В зале снова нависла гробовая тишина.


– Вот почему нам нужна была сила. Чтобы все услышали нас, нам нужно было развить наши сильные стороны. Теперь мы готовы говорить, а вы готовы слушать. Можете ли вы игнорировать то, что мы говорим сейчас? Если бы у нас не было достаточно сил подкрепить наши заявления, обратили бы вы на нас вообще свое внимание?


– ... Как ты можешь доказать, что ты не такой как все? – спросил человек, сидящий в переднем ряду. Это был, Лаз Мишель, француз ранга СС. Хотя это было довольно неожиданно, его вопрос был вполне обоснованным. Он с нетерпением ожидал того дня, когда я расскажу ему все. Теперь, когда это время настало, он отправился в Корею, чтобы лично все услышать.


– Все, что вы сказали, правильно. Люди совершили несметное количество ошибок. Однако то, что вы говорите, будет иметь значение лишь в том случае, если ваша группа отличается от других групп власти. Вы уверены, что не ставите свою личную выгоду выше пользы других? Сможете ли вы справедливо присуждать квалификацию исследователя подземелий? Не будете ли вы использовать этот контроль в своих целях?


Эти вопросы были хорошими. Единственным человеком, способным с честью ответить на них, был я.


– У меня уже есть все, что я хочу. Политическая власть? Меня это не интересует. Кроме того, если бы я действительно захотел получить политическое влияние, то я мог бы легко достичь этого, не связываясь со всей этой историей с квалификацией исследователя подземелья. В конце концов, я уже являюсь сильнейшим человеком в мире, и у меня столько денег, что я могу наполнить весь океан золотом. У меня есть любящие родители и много прекрасных друзей, а также самая красивая сестра и дочь в мире.


– Дочь? 


Пока публика волновалась, Ина надулась от гордости, а Юа  лишь слегка смутилась. Мм, они действительно были такими милахами.


– Мишель, на Земле нет никого, кто мог бы дать мне то, чего я не могу достичь сам. Так почему я должен ставить кого-либо выше остальных? Люди, которые боготворили бы меня? Мне они не нужны. Я презираю таких людей. Это то, что вы все должны запомнить. Если вы хотите стать исследователем подземелий, покажите свое истинное я. Если вы думаете, что мы не сможем распознать вашу сущность, то это ошибочное предположение.


Мои Злые Глаза засияли с еще большим блеском и осветили весь зал. Глаза Дейзи засверкали, она, казалось, поняла, что я говорю о ней. Или, может быть, она просто думала о том, что мы будем есть на обед.


– Как я уже сказал, у нас есть только три условия. Способность устойчиво подниматься в подземелье, не назначать других исследователей подземелий без предварительного одобрения и не наносить вреда другим, бездумно применяя свою силу. Несмотря на то, что у нас имеются способы обеспечить соблюдение данных условий, все это делается лишь в мерах предосторожности. Мы никоим образом не собираемся контролировать вас. Мы, конечно, расскажем вам обо всех технических деталях, прежде чем вы сможете стать исследователем подземелий. Проще говоря, ваши действия будут регламентироваться особым контрактом.


– Значит, любой может стать исследователем подземелий? 


– Да, всякий, кто не нарушает наши условия, и обладает квалификацией, которая является достаточной для того, чтобы стать исследователем подземелий. Мы пытаемся ограничить назначение новых исследователей, потому что мы не можем допустить в свои ряды людей непроверенных, слабых или обладающих злыми помыслами. Как я уже говорил, мы не собираемся никоим образом контролировать или управлять вами. Вы можете сражаться за свою страну, семью или за свою собственную жизнь в том месте и таким образом, какой изберете сами.


– Ммм ... 


– Этот контракт свяжет наши души. Если у вас все еще есть сомнения, я могу даже добавить в контракт поправку, запрещающую мне вмешиваться в ваши дела, если все три условия выполняются. Всякий, кто нарушит этот договор, лишится своей души.


Мишель пристально посмотрел на меня. Казалось, он сказал все, что хотел сказать, и теперь собирался просто понаблюдать за моими действиями. Конечно, кроме Мишеля, никто не мог оспорить эффект моей Обескураживающей силы.


– Я снова повторюсь. У нас осталось всего 2 года. На данный момент мы должны отодвинуть прогресс человечества на второй план и поднять наши копья и мечи против монстров. В противном случае, вместо прогресса, человечество рискует деградировать и даже исчезнуть с лица Земли.


Вы сказали, исчезнуть ...


– Возрождение и все способности пользователей существуют именно для предотвращения такого варианта развития событий. Если вы хотите сражаться с монстрами единым с нами фронтом, то обращайтесь. Мы всегда готовы вам помочь.


Пресс-конференция закончилась. Весь мир увидел и услышал меня. Правда о монстрах и существовании подземелья были раскрыта миру. Теперь мы были готовы сделать решительный скачок вперед без малейшего промедления.

Глава 205


Глава 205. Квалификация исследователя (2) 


В тот день, когда мы сделали наше заявление, нас завалило непрерывными грубыми нападками прессы. Некоторые обвиняли нас во лжи, говоря, что все эти истории с параллельными мирами, исследователями и чудовищами - выдумка. В то время как другие критиковали нас за монополизацию того, что должно быть открыто всему человечеству. Некоторые также заявляли, что само подземелье также являлось враждебным не меньше монстров, и что Возрождение было их авангардом. Абсолютная глупость таких заявлений вводила нас в ступор.


Когда люди подвергаются воздействию чего-то, что они не в состоянии понять, они с легкостью отвергают это или объявляют это выдумкой. Они не поверят, пока враг мира не будет стоять перед ними. Если бы даже мы и показали им, как работает наш инвентарь, и даже продемонстрировали, как мы входим и выходим из подземелья, в конце концов, им было бы трудно признать его существование, пока они не увидели бы его воочию.  


Однако, все еще были открытые и прогрессивные люди. Это были те, кто захотел стать исследователем. Не говоря уже о том, что таких людей нашлось немало. 


Хвая взглянула на экран монитора и проговорила с улыбкой.


- Шин, нас заваливают заявками. Я не удивлюсь, если их будет больше миллиона.


По телевидению поступали сообщения о том, что наши заявления - выдумка и вздор. Это было действительно смешно. Я усмехнулся.


- В любом случае мы уже решили. Заявители, которых мы принимаем, должны быть не ниже S ранга. Это лучший способ, чтобы наше движение набрало силу.


- Я знаю. Из всех заявителей, только 5 человек соответствует. Тем не менее, еще много заявок.


С этим, Хвая нажала кнопку и стерла список. Сразу же после этого, принтер выплюнул пять заявок. Она подошла, чтобы передать их мне, но, поняв, что мои руки заняты, она криво улыбнулась и развела руками. 


- Ина, иди к мамочке.


- А.


Ина, которая была в моих объятиях, сделала маленький кивок и перешла к Хвае. Несмотря на то, что я не могу сравнить ее с собой в 9-летнем возрасте, когда я размахивал деревянным копьем в джунглях Амазонки, Ина была слишком испорчена. По большему счету это из-за того, что она потеряла родителей в очень раннем возрасте. Хотя мне и нравилось ее баловать,  я не мог ей позволить стать испорченным подростком, нужно было исправить ее манеры. 


Нет, но это мило, так что все в порядке. Ина умна, так что я уверен, что она исправит себя самостоятельно, когда вырастет. Как только у нее появится парень, я убью… то есть, она отдалиться от мамы и папы.


- Хм, тут двое с рангами SS. Я узнаю Лаза Мишеля…но кто эта женщина?


- Она пользователь турецкой способности, у которой недавно появился ранг SS. Я думаю у нее талант целителя.


- Талант целителя?


Стала носителем ранга SS? Разве это не значит, что ее способность эволюционировала? Чувствуя, себя слегка удивленным, я взглянул на страницу ее профиля. Она была довольно молода и красива. Несмотря на то, что я ожидал, что она темнокожа, она была похожа на европейку. Видимо, большинство жителей Турции выглядело так. Мм, из Турции, как мило.


-Шииин!


-Н-ничего. Просто интересуюсь, почему все обладатели высокоранговых способностях такие красивые, как ты и Ина.


- И эта женщина?


- Т-ты красивее, безусловно.


- Я возьму это сейчас, но я конфискую это, Ина.


- А!


По указанию Хваи, Ина протянулась и взяла заявление из моей руки. Обе из них впечатлились  целительной способности пользователя.


- Что? Она даже не такая и красивая. Ее кожа не такая белая, ее глаза не такие большие, ее нос не такой высокий, а грудь не такая и большая.


- Ее одежда изношена. Мне не нравятся ее сережки. Ее прическа старомодна.


- Мне не нравится, что она выглядит столь безыскусно. Она тоже невысокая. Ина, кто красивее? Эта женщина или мама?


- Мамочка намного красивее. 


- Ина тоже красивая.


- Как я уже говорил, вы обе прекрасны.


Я оторвал взгляд от этих двух, что предавались нежностям и переключился проверить страницы других четырех заявителей. Сначала я взглянул на Лаза Мишеля. Его способность была переоценена как SS+, и это определенно, было достойно внимания. 


- Он хочет присоединиться к Возрождению? Хвая.


- Все в порядке с этим. У этого старика есть манеры и чутье. Кто знает, может он сможет дать нам совет, когда дела пойдут не так.


- Я тоже не против, но на следует поговорить со всеми насчет этого для начала. Давай сделаем его нашим первым контрактником. У него SS ранк, и если он присоединится к Возрождению, мы приобретем доверие.


- Ее тоже.


- Кого?


Хвая слегка взглянула на Ину и передала мне смятый лист. Это была заявка турецкой целительницы.


- Она хочет присоединиться к Возрождению.


- Да? А Турция ей позволит?


Не обязательно покидать свою страну, чтобы вступить в Возрождение. Она может присоединиться к нам во время событий подземелья или рейдов, как часть Возрождения, не будучи привязанной к своей стране.


То же самое, если она не сможет уделять первоочередное внимание своей стране. Конечно, я  расставлю приоритеты, помогая странам членов Возрождения, но… О я вижу.


У нее была способность исцелять. Другими словами, даже имея ранг SS, она не могла атаковать. Не все могли быть как Людия, которая могла и атаковать, поглощать урон и лечить, получая силу от Земли.


- Интересно  – промолвил я и покривил лицом.


- Если она присоединится к Возрождению, Турция сможет использовать наши силы в событиях подземелья и рейдах, которые они не могут себе позволить, это достаточно умно.


Ее звали Иллаида Ван. Ей было 26 в этом года. Выпускница университета, и активный пользователь способности. По всей видимости, ее силы все еще росли. Она была достаточно выдающейся. 


Конечно, в Возрождении уже был отличный целитель, Людия. Но тем не менее, никому не станет хуже от еще одного, особенно высокорангового.  Кто знал? Может были вещи, на которые способна только она.


- Если она присоединиться к нам для своей страны, она не будет чувствовать себя полноценно, но я уверен она будет делать свою часть работы. Идет, давай примем ее.


- Хм, а папа умен на этот раз. Правда, Ина?


- Папа всегда прав!


- Ина единственная кто знает меня. Иди сюда.


 - Ага.


Я решил посмотреть на оставшиеся заявления позже и взял Ину из рук Хваи. Ина невинно рассмеялась, играя с моими щеками. Она действительно была мила. Я стал еще более уверен, что не нужно исправлять ее манеры.


Ина была важна, безусловно, но я отложил анкеты не из-за нее. Если мы собирались сегодня принять двоих с рангами SS, у нас не хватит времени на остальных.


Решив принять Лаза Мишеля и Иллаиду Ван в члены Возрождения, нам необходимо было встретиться с ними лично. Чтобы чем то занять себя без меня, Хвая уже связалась с ними. Она действительно была надежным заместителем главы гильдии. 


В этот момент позади женский голос раздался.


- О, это образцовая семья. Я удивлена, что вы еще не поженились.


- Мам! Не появляйся так резко!


Хвая, которая была в центре комнаты, дозваниваясь до кого-то, выронила свой телефон и вскрикнула. Женщина, появившаяся в центре гостиной,  проигнорировала ее и с улыбкой поставила миску с фруктами на стол. Она выглядела так как выглядела бы Хвая через 10 лет. Тем не менее ее красота и моложавость делали так, что выглядела она будто ей нет еще 35. Это определенно была мать Хваи. 


- Итак, сынок, когда же свадьба?


- Мм… мама, видите ли..


Я разве не рассказал, как я впервые ее встретил!? Вопросы от матери Хваи, Ланы, вгоняли меня в пот. Когда Хвая сказала, что это грубо не поздороваться и оставлять Ину на ней все время, я согласился и сделал визит в дом Хваи. Однако, я не думал, что мать Хваи будет задавать так много неудобных вопросов.


- Дорогой, когда я увидела тебя на телевидении, я думала, что ты умудрен опытом, но ты, достаточно невинен. Я не думала, что это твой типаж, Хвая. Тебе разве не нравились парни, что крутились вокруг тебя в школе?


- Мам!


- Дорогая, посмотри, ты же злишься. Ина научится плохому, правда ведь, Ина.


- Мама хорошая. Она просто стесняется.


- О, так ты на одной стороне с мамой?


Я улыбнулся и потрепал Ину. Хвая, казалось, отказалась от звонков, отправила несколько текстовых сообщений и села рядом со мной.


 - Ты сказала, что сделала ланч для нас, правда? Поторопись, нам скоро нужно идти.


- Скажи мне, что ты в нем нашла? Между Алленом и ним, кого бы ты выбрала?


- Мама, прекрати!


- Но моя дочь встречается с самым популярным человеком в мире, я завидую. Как тут не завидовать?


Дьявол, тут дьявол. Я обнял Ину и содрогнулся. Несмотря на свою нежную наружность, мать Хваи любила шутить. Я сказал себе, что должен это запомнить любой ценой. 


После поедания отличной корейской еды, что она для нас приготовила, я обратился к схеме Пирута и разогрел свое тело. Когда я встал, Хвая, которая играла с Иной наклонила свою голову и спросила. 


- Куда ты собрался, Шин? Нам надо встретить их через 2 часа. 


- Двух часов достаточно, чтобы добраться до 64-го уровня, я скоро буду.


- Тебе нужно всего два часа, чтобы пройти уровень? … Ты действительно человек?


- Я думал об этом недавно, но похоже, я человек. В подземелье есть люди еще сильнее меня.


- Что ж, ты всего лишь на 64-ом уровне… Уу, не обращай внимания. Я должна быть в состоянии войти в первое подземелье через несколько дней тоже. Сейчас я на конце 79-го уровня.


Хотя Хвая и говорила, будто ничего не было, это было действительно выдающееся достижение. Когда она стала исследовательницей первого подземелья… хоть она и могла стать слабее на тот момент, она станет намного сильнее в дальнейшем. Она также получит возможность стать исследовательницей Бейонда.


- Поздравляю, Хвая. Хорошая работа.


- Однажды я победил мастера 50-го уровня из первого подземелья и получил пространственное путешествие. Мне больше не нужно будет отправлять тебя одну в другие миры.


- Хорошо. Ты думал об этом все время?


- Хмм, мне нужно присматривать и за Дэйзи тоже. На данный момент, только она может следовать за тобой в пространственные наемнические миссии, это пробуждает во мне ревность.


- Если Дэйзи и интересуется мной, то только моим трупом, так что не беспокойся.


- Это звучит, будто я беспокоюсь о том, что кто-нибудь украдет тебя у меня. Я может и ревнива но я никогда даже об этом не подумаю. Ясно?


Я кивнул с критической улыбкой на характерный крик Хваи. Правда. Мне нужно хотя бы похвалить ее небесную уверенность.


Внезапно Хвая понизила свой голос и спокойно произнесла.


- Также… то что мама сказала прежде… Аллен всего лишь друг которого я знала в детстве, не беспокойся. Т-там, правда, ничего больше.


- Да, я знаю, она просто шутила, не бери в голову.


Я думал, что попал в самую точку с ответом, но Хвая застыла и закричала, как будто бы я сказал нечто неприятно.


- Тебе стоит хоть немного беспокоиться. Как ты можешь быть спокойным, когда всплывает имя другого парня.


- Так мне беспокоиться или нет!?


Воистину, женщины также надоедливы, как и прекрасны.

Глава 206


Глава 206. Квалификация Исследователя (3)


________________________________________


С 61-го этажа начали появляться монстры типа летучей мыши. Хотя подземелье никогда не имело смысла с точки зрения того, какие монстры здесь появились, летучие мыши все еще были полностью за пределами моего ожидания. Я, конечно, не мог быть обвинен в том, что думал, что они просто слишком слабы.


Конечно, это были не те маленькие летучие мыши, найденные на Земле. Они были гигантскими летучими мышами с подобными лезвию когтями и острыми как бритва крыльями, которые простреливают ауру. Их высокая маневренность и сила атаки сделали их более опасными, чем я себе представлял.


С 63-й этаж, появились кровососущие летучие мыши. Поскольку они постоянно пытались ударить своими клыками между моими доспехами, я все больше и больше раздражался. Если я мог бы поймать их взгляд, я уверен, что мог бы превратить их в камень. К сожалению, если бы я не использовал Божественную скорость, они могли двигаться быстрее, чем я мог бы повернуть голову.


В большинстве ситуаций я просто использовал силу Шараны и разрезал тех, кто блокировал мне путь, когда я бросался вперед. Тем не менее, когда они стреляли лезвием-аурой или пытались укусить мою шею, я не мог слегка не вздрогнуть. Хотя я смотрел на них сверху вниз, думая, что в подземелье кончился репертуар, это было совсем не так. На самом деле, это было намного сложнее, чем 59-й этаж, в котором были и големы, и мимики.


Несмотря на это, «Первое подземелье» больше не было местом, которое могло бы заставить меня потратить более нескольких часов. К настоящему моменту я понял, что уже давно превзошел стандарты Первого Подземелья. Хотя это была не прогулка в парке, он все еще было гладко. Если бы я был обеспокоен этим, я был бы слишком смущен, чтобы поднять голову перед членами моей гильдии.


В отличие от летучих мышей, Гигантские Вурдалаки, которые начали появляться с 11-го этажа Беионда, были мощными и жесткими, хотя чрезвычайно медленными. В результате я закончил тем, что боролся с проворными врагами в Первом Подземелье и медленными и жесткими врагами в Бейонде. С Гигантскими Вурдалаками, использующими Diehard, когда их HP понизился, я учился оценивать уровень HP своего противника и немедленно наносить смертельный удар.


Однако, когда я добрался до 13-го этажа Беионда после прохождение через Первое Подземелье и предыдущих этажей Беионда, я наконец столкнулся с неприятной ситуацией. Несчетное количество Скелетных Рыцарей появилось на верху их скелетных гор. На 30-м этаже они командовали своими скелетными армиями вместо того, чтобы показать их собственную силу. Тем не менее, в Бейонд они явно отличались друг от друга. Когда был только один рыцарь, он возглавлял армию как их командир, но когда был рой рыцарей, их разрушительная сила стала их основной силой.


-Убить живого человека!


-Уничтожь его мозг и разорвать его сердце!


-Куоооо!


-Заряд! Заряд! Привести его к смерти!


Армия Скелетных Рыцарей стерла все следы улыбок с моего лица. Когда они использовали Undead Рев, который уменьшил скорость всего живого существа до 5%, я был бессилен. Я мог только быть благодарен, что Undead Рев не звучал как Боевой клич Лорда Орков. Я даже не хотел думать, что моя скорость еще больше уменьшилась.


-Человек, отдай мне свою голову!


-Как и я! Божественная Скорость!


Когда меня охватил Undead рев, я мог сделать только три вещи. Во-первых, я мог бы использовать Божественную Скорость, чтобы восстановить свою скорость до половины, а затем увернуться от их заряда. Во-вторых, я мог использовать Шкуру Дракона и вынести их нападения в течение какого-то времени. В-третьих, я мог использовать Замороженный Рев, чтобы аннулировать Undead Рев.


Как только я привык к ним, я научился стрелять болтами, пронизанными взрывной магией, чтобы они не кричали. Шарана, Руи и Пейка также помогли закрыть их. Без Undead Рева Скелетные Рыцари не были такими ужасными.


То, что было более ужасным, было специальной полевой собственностью 13-го этажа Беионда. Когда я избегал нападения Скелетных Рыцарей, они продолжали до конца, пока они не врезались в стену. Однако, как только они сталкиваются, они разделяются на две части. Другими словами, когда они зарядили ко мне, я должен был столкнуться с ними непосредственно. Иначе, говоря они выросли только в количестве. Просто из любопытства, я попытался столкнуться со стеной тоже. Как и ожидалось, я не раскололся, и только мой нос болел.


Как я сказал прежде, я смог прорваться через 13-й этаж Бейонда в течение 4 дней. Хотя я почти умер несколько раз, так как я уже привык к подобным ситуациям, я совсем не дрогнул.


Но когда я подумал об этом более серьезно, умирая даже однажды в Бейонд, это означало, что я потеряю целый месяц. Я не мог не содрогнуться от мысли, что Земля была почти разрушена.


На 13-м этаже, я волновался, какая комбинация Гигантских Призраков и Рыцарей Скелета будет приветствовать меня на 14-м этаже. Конечно, до этого прорыв через 64-й этаж Первого Подземелья был первым.


Лоретта неоднократно говорила, что я очень осторожен на 64-м этаже, но я знал, что она слишком беспокоилась обо мне. Казалось, она еще не до конца поняла мои возможности.


Поскольку у меня была уверенность в том, чтобы мгновенно вырезать летучих мышей, которые были в два раза сильнее, чем те, что были на 63-м этаже, я отбросил ее заботы и поднялся на 64-й этаж.


Это случилось прошлой ночью. Сегодня, я планировал полностью пробиться через 64-й этаж вместе с Лоттой.


-Фу, давай закончим с этими летучими мышами и поприветствуем новых членов ... а?


На 64-м этаже была совсем иная атмосфера, чем на 63-м этаже. Точнее говоря, тропа была узкая, и даже цвет казался другим. Это был такая мрачная атмосфера, из-за которой сердце колотилось.


-Я не могу успокоиться.


Лотте, которая была в ее человеческом обличье, выразила свое неудовольствие. Я ответил с горькой улыбкой.


-Похоже, это место вызывает какой-то психический эффект. Я думаю, это не очень, то странно. Это Первое Подземелье в конце концов.


-Герой, я не могу здесь больше оставаться.


Хотя я думал, что Лотте легко переносит чувство небольшого дискомфорта, Лотте резко отреагировала. Ее щеки раскраснелись.


-Что случилось, Лотти? Ты в порядке?


-Герой, не подходи близко. Скорее, отвези меня в Жилой район, нет, в курортный район, сейчас же.


-Да, понял.


-Спешите. Если я останусь здесь, я в конечном итоге наброшусь на Героя.


-Что? Это магия, которая вызывает вражду между союзниками? Черт, это ловушка для участников! Давайте поспешим!


Я схватил руку Лотты, чтобы отвести ее в Жилой район. Однако в следующее мгновение она взяла меня за другую руку. С захлестывающим меня чувством беспокойства, я посмотрел вверх. Ученики Лотте были слегка парящими.


-Я не могу больше держаться, Герой. Прости, меня.


-Простить тебя? За что...?


-Женщины - виверны становятся в три раза сильнее, когда они спариваются ... Будьте осторожны, чтобы ваши кости не сломались.


-Спаривания!?


Когда я услышал это слово, я действовал очень быстро. Я сразу же использовал Божественную скорость, схватил Лотту, и бросился к курортному району. После этого, в случае, если эффект все еще задерживался, я положил ее и отошел. Все это было всего три секунды.


-Да? Г-Герой?


-Лотта, ты в порядке?


Лотта посмотрела вокруг с пустым выражением, как будто она только что проснулась. Поскольку она выглядела хорошо, я пошел к ней. Лотте увидела меня, она кивнула с облегчением и сказала.


-Я в порядке, так что давайте поспешим в подземелье, Герой.


-Ты не в полном порядке!


Я сразу же остановился и отошел на сто шагов. Лотте сжала губы, как будто это был позор.


-Если бы я не боялся монстров, которые будут нападать на нас, когда мы потеряем бдительность, я сделал бы это там.


-Я человек, а ты виверна!


-О чем ты говоришь, герой? Независимо от того, какое семя я принимаю, я могу родить виверн, так что не волнуйтесь.


-Это заставляет меня волноваться еще больше!


-Но я выбрала Героя и отказалась от всех виверн. Поэтому Герой должен взять на себя ответственность и гарантировать, что я оставлю свое потомство.


-Давай поговорим об этом позже, ладно!?


Казалось, мне нужно найти сильного и крутого мужчину-виверна. Я бросил Lotte в курортном районе и быстро возвратился в подземелье. Конечно, я не забыл вернуться в 63-й Shop этаж и щелкнуть лоб Лоретты.


-Вот так. ты должна была предупредить меня о ловушке!


Лоретта потерла лоб и ответила, так как будто ее обидели.


«Но нам обычно запрещено говорить что-нибудь о следующем этаже! Это обязанность клиентов проверять наличие новых предметов на Floor Shop и готовиться к следующему этажу! Поскольку в последнее время я предпочитаю Шин-Нима, другие мастера административной гильдии смотрят, внимательно ... Не похоже, ли это на то, что я подвергла сомнению целомудрие Шин-Нима!


Лоретта разрывалась. Теперь, когда она говорила это, она была права. Просто я слишком привык к тому, что Лоретта позаботится обо мне. Я забыл сделать то, что должны были сделать исследователи.


Это была моя вина. Я опустил голову.


-К сожалению, это все моя вина. Я просто привык к Лоретте, которая заботится обо мне. Теперь я обязательно буду проверять вещи с  Floor Shops. И если Лоретта хочет получить вознаграждение за все неприятности, которые я причинил ...


Лоретта сразу же обрадовалась, она молча сдвинула волосы и коснулась меня щеками. Ее длинные уши счастливо хлопали, как будто это делали прыгающие веревки. Лоретта, конечно, была очень милой.


Отдав ей награду, я поднялся на 64-й этаж после получения всей необходимой информации. Выяснилось, что на 64-м этаже были суккубы. Я сразу вспомнил о Кровавой Суккубе, которая чуть не убила меня.


В тот момент, когда я вышел на 64-й этаж, была предпринята попытка использования волшебства очарования. Сразу же после этого появилось больше суккуби, которые использовали магию заклинаний, показывая свои заманчивые тела. Казалось, Лотте и я убежали в прошлый раз, прежде чем они смогли прийти.


-Красивый человек.		


-Приди ко мне.


-Такой блестящий свет маны. Какой привлекательный человек.


Конечно, с Абсолютной Душой ни прелестная обстановка этажа, ни волшебство суккуба не могли повлиять на меня. Если бы это действительно действовало, то пространство только заставила бы их выглядеть несколько привлекательнее. Другими словами, мне не нужны предметы сопротивления от шарма. Мне не нужно было привозить Лотту сюда.


Тем не менее, суккубы на 64-м этаже были не такими слабыми, как Кровавые Суккубы. Когда они поняли, что их обаяние не повлияло, они напали на меня разными способами. Они могли использовать магию с сильным статусом и иметь пассивную магию, которая поглощала ману и здоровье их врага. Они были искусны в элементарной магии и могли даже атаковать физически с удлиненными гвоздями.


-Очарование не работает!


-Давайте возьмем его силой!


-Как будто я позволю!


Раньше у меня были проблемы с группой очень умных врагов, атакующих меня. Независимо от того, насколько хороши мои доспехи или насколько сильны мои атаки, я не мог победить десятков или сотен врагов, не получив ранения.


Однако, это было в прошлом.


-Смотри мне в глаза!


-Куаак, его глаза...!


-Злые глаза ...!


Все суккубы превратилось в камень. Злые глаза Окаменения, наконец, показали свою силу! На 56-м и 60-м этажах были монстры, у которых не было глаз, поэтому я не мог их  использовать в полной мере. В Бейонд они могли только замедлить Гигантских Призраков или Рыцарей Скелета. Я был счастлив, наконец, увидеть, как Злые Глаза показали себя во всей красе.


Хотя я должен был налить ману в Злые Глаза, чтобы прорвать сопротивление маканы суккуби, это не было проблемой вообще. Как только суккубы превратились в камень, они легко рухнули от одного болта из арбалета.


Когда я шел через 64-й этаж, как танк, я превратил всех суккубов в камень и разбил их. Независимо от того, что они пытались сделать, они были неэффективны!


-Идите сюда, девочки!


-Куаак!


-Бегите все! Этот человек-роза, несущая яд!


-Приди!


-Ты использовал Провокацию! Все враги нападают на вас неохотно!


-М-мое тело действует само по себе!


-Нет!


Поскольку все больше и больше суккуби кричали, неспособные сопротивляться мне, я начал чувствовать себя странно. Это было почти. как если бы я был плохим парнем...


-Ну, я уверен, я это просто воображаю.


Просто так, я прорвался на 64-й этаж за 40 минут. Когда я спросил отца позже, он сказал, что он постоянно читал сутру буддийского сердца армии и прорвался через 4 дня. Поскольку я не пошел в армию, чтобы узнать сутру буддийского сердца, я был рад, что у меня были Злые Глаза.

Глава 207


Глава 207: Квалификация исследователя (4)


На 14 этаже я покинул подземелье и присоединился к Хвае, чтобы поприветствовать Илайду Ван и Лаз Мишеля. Хотя все внимание было обращено на нас, ни меня, ни Хваю это не очень-то заботило. 


- Я купила здание в Сеуле, чтобы использовать его как дом гильдии. 


- Хорошая идея. Мы не можем встречаться только в жилом районе в конце концов. Кстати, где Ина? 


- В подземелье. Детям нужно выходить и грать после еды. 


- Верно говоришь. 


На 51 этаже обитали монстры, они были далеко и не могли угрожать Ине. Я был немного опечален тем, что моя дочь могла превзойти меня, но это была моя судьба исследователя. Нет, возможно, Ина могла бы войти в подземелье! С ее способностями она точно могла бы получить истинное имя бога и соответствовать всем требованиям! 


- Мы на месте.


- На месте? 


- У нас все равно полно денег. 


В отличие от домов, которые мы видели по пути сюда, этот был огромный и современный. Казалось, что кто-то купил участок, снес старые дома и построил новый. Хотя мы находились в тихом жилом районе, проезжая дорога находилась всего в 10 минутах отсюда. Стоимость участка, должно быть, астрономическая... Нет, давайте, остановимся здесь. 


Здание, наверное, было построено из слюны ядовитой восковой пчелы и частей тела глиняного Голема из голубого камня, одаренного сверхъестественной силой.   Благодаря этим материалам, обычные взрывы и атаки монстров не могли повредить зданию даже малейшим образом. Тут также был сад. Он был небольшим по сравнению с домом, но все же достаточным для того, чтобы Ина могла тут бегать играть. 


Пока я с ошеломленным видом смотрел на вход особняка, Хвая шутливо пробормотала: 


- Это часть моего приданого. 


- Пфф!


- Я шучу, чувак. 


- Я не могу смеяться над твоими шутками в последнее время! 


- Давай войдем. 


В особняке уже были гости. Леон, Сумир, Софи, Рен, Лебуик и другие члены Возрождения. Это не казалось странным, ведь только вчера мы провели пресс-конференцию и ни у кого не было причин покидать Корею. После того, как я поздоровался с ними, я наконец все понял. 


- Я понял. У нас торжественная встреча новых членов? Поэтому все здесь, да? 


- Ага. Я собиралась тебе это сказать, но ты торопился в подземелье. 


Мы могли бы встретиться в доме гильдии в подземелье, а не наверху. Перехватив мой любопытный взгляд, Хвая ответила с усмешкой:


- Это чтобы немного похвастаться. В данный момент мы находимся в центре внимания всего мира, поэтому мы должны показать, что мы все в одном месте. Сад Марианны хорош, но люди не узнают, что мы делаем или где мы. 


- Ты права. Сегодня мы празднуем расширение гильдии, но похвастаться нашим появлением может тоже быть важным. 


Казалось, они были тут не одни. В подверждение этого, Эльфа прыгнула в мои объятия. Затем за ней выбежала Юа и быстро оттащила ее назад. По тому, как быстро она двигалась, я понял, как выросла Юа. Моя сестар росла без меня! 


- Лаз Мишель и Илайда Ван скоро будут. Прекрати корчить такую глупую физиономию и готовься поприветствовать гостей. 


- Верно. 


Пока остальные были заняты приготовлениями к встрече, отец и  Уокер пили, не помогая другим. Со своего места я видел, как Юа отчитывала их. Похоже, Леон присоединился к ним. Да, Леон тоже любить выпить... Откровенно говоря, Рен был единственным толковым парнем здесь. 


- Я знаю, ты хочешь присоединиться к ним, но перестань так ерзать. 


- Извини. 


Я тоже не был толковым парнем... 


Когда мы закончили все дела, включая два Контракта душ, а также закончили все проверять, мы услашали стук в дверь. 


- Шин-ним и Унни здесь.


- Пусть войдут. 


Несмотря на то, что мы собирались нанять посторонних для внешних связей, мы решили не посвщять посторонних во внутренние дела. Таким образом, Сумир стал секретарем Хваи. Хотя на данный момент это было на руку, поскольку число исследователей возросло, нам придется иметь дело с внешними организациями. Нам нужно было решить этот вопрос. 


В любом случае, Сумир открыл дверь, и в приемную вошли два человека. Первой была целительница из Турции, Илайда Ван. Она выглядела ровесницей Хваи. В то же время она была ниже ее ростом и грудь и глаза у нее были меньше. Несмотря на это, она обладала хорошим стилем и выглядела, как невинная красавица. 


Вторым вошедшим был Лаз Мишель, которого я уже привык видеть. Когда он увидел меня, он поднял руку и поприветствовал меня. 


- Рад снова видеть тебя. 


- Прошел всего день. Ты оставался в Сеуле? 


- Ага, отели здесь очень даже ничего. 


Затем Сумир проводил их к своим местам. Это была наша первая встреча с Илайдой Ван. Хотя я собирался поприветствовать ее, чтобы создать более расслабляющую обстановку, но решил предоставить это Хвае, которая сидела рядом со мной с огненными глазами. 


После приветствия двух важных гостей, я передал им контракты. 


- Я предполагаю, вы уже знаете о целях Возрождения. Присоединившись к Возрождению, вы присоединитесь к борьбе с врагами мира. Как вы смотрите на это?


По правде говоря, когда я только создал Возрождение, я думал о борьбе с ними в одиночку. Единственная причина, по которой было создано Возрождение – это дать Лудии и Шуне место для проживания. Но после Появления Подвала мы все освободились, и я думал, что лучше всего для исследователей Земли держаться вместе. Вот тогда-то Возрождение и было действительно создано. 


Теперь, когда мы были все вместе, у нас была только одна цель. А именно – сражаться с врагами мира. Мы знали причину существования подвала и причину появления монстров на Земле. Мы должны были бороться не за кого-то другого, а за самих себя, за наши семьи и друзей. 


Что касается Дейзи, Рена и Лебуика, они объединились с нами, чтобы спасти свои миры. Само собой разумеется, они были такими же отчаянными, как и остальные члены Возрождения. 


Лаз Мишель решительно кивнул. 


- Я не мог иначе. Я решил довериться тебе, так что очевидно, что я одолжу тебе свои силы. Враги мира... Двое, говоришь. Если вскоре нам придется сражаться с такими ужасными противниками, нам нужно поспешить. 


- Я согласна. Турецкое правительство тажке согласно со мной. Если мои способности помогут защитить наш мир, я буду рада внести свой вклад. 


Илайда Ван говорила ясным голосом и смотрела прямо мне в глаза. Хвая уткнула свое лицо к моему и грозно зашипела, но я легонько отттолкнул ее лицо. Ты змея?


- Замечательно. Прочитай контракт и подпиши. После того, как подпишишь, ты станешь членом Возрождения.  


Поскольку Ина недавно стала исследователем золотого ранга, Илайда Ван и Лаз Мишель стали Первыми исследователями Подвала, воспользовавшимися ее приемами.


Для записи я использовал свои примемы для Е-Еун и Ины, поэтому все было в порядке. Что касается Хваи, она все еще была во Втором Подземелье. Было бы бесполезно назначать рядовых СС только исследователями Второго Подземелья. Леон? Леон, несомненно, поднялся бы во Второе Подземелье, как если бы на кону была его жизнь. 


После того, как контракт был подписан, и Ина назанчила их исследователями, я протянул руку Лаз Мишелю. 


- Я с нетерпением жду начала работы стобой, Мишель. Так ты не сможешь убежать.  


- Я с тоже нетепрением жду начала работы с тобой, Шин. Ты не пожалеешь, что взял меня. 


Конечно, Хвая отвечала за Илайду Ван. Как говорится, король ходит только по королевской дороге. Не нужно ходить в месте, усеянном минами! 


- Все еще не верится. Мне нужно лично увидеть подземелье. 


- Мне тоже не верится. Говоришь, мы должны подняться вместе? 


Невозможно подняться в подземелье только с целительной способностью. Поэтому мы велели ей подниматься в месте с Мишелем. Конечно, мы не забыли сказать Мишелю самому сражаться с Мастерами Нижнего уровня, прежде чем бросить вызов вместе. Таким образом, он сможет получить титулы одиночного удара. 


Но важнее всего…


- Ах, подожди. Вы, ребята, должно быть, просто умираете от нетерпения пойти, но подождите немного. У нас тут запланирована приветственная встреча для новых членов. 


Понятно, что им хотелось бы прямиком броситься в подземелье, но встреча, которую мы так стрательно подготовили, будет испорчена. Хотя, это встреча скорее всего закончится пьяной вечеринкой... 


- Я люблю вечеринки! 


- Хм, верно. Я увидел несколько лиц, которых я не видел раньше, так что, наверное, надо познакомиться с ними. 


Они тоже заинтересовались. Я улыбнулся и поднялся со своего места. И когда я пытался казаться крутым, Ина запрыгнула мне на спину и все испортила. Илайда Ван спросила с расширенными от удивления глазами: 


- Вы что, знакомы?


- Она моя дочь. 


- Дочь!?


Увидев, что я отвечаю без запинки, Хвая показала мне большой палец. Я понял ее реакцию. Раз уж я сказал, что у меня есть дочь, я мог пресечь посягательства других женщин на меня! 


- О, плавленный тунец! 


И верно, сегодня главным блюдом был плавленный тунец. Юа сегодня утром уже забрала у меня все, что осталось от плавленного тунца. Тунцовый сашими, тунцовый стейк, тунцовый салат... Отец, Уокер и Леон уже ерзали в нетерпении, но беспокоиться было не о чем. Ведь у нас было еды, чтобы наполнить животы 30 людей и даже больше. 


- Здорово! Я люблю сашими! 


- Да ты знаешь в этом толк. Сколько тебе лет, кстати? 


Отец, который быстро сближался с любым, кто разделял его любовь к еде и алкоголю, с улыбкой подошел к Лаз Мишелю. 


- Дядюшка! 


Хвая вдруг вскрикнула и вырвала бутылку соджу из рук отца. 


- Как ты можешь начать пить, когде не все еще здесь! Твой сын тоже главный устроитель меропрятия! 


-Т-ты почти разорвала мою барабанную перепонку, дочь. 


- Разве я не говорила тебе вести себя в рамках официальных условий? Ты не можешь показывать мастера гильдии в плохом свете! 


- Знаю, но это все сложно назвать официальным...


- Значит, ты планировал подорвать авторитет Шина перед новыми членами? Если это продолжиться, я расскажу мистеру Кангу. 


- Ох! 


Отец мгновенно отступил назад. После усмирения отца Хвая свирепо посмотрела на Уокера и Леона. Как слезняк, усыпанный солью, эти двое подались назад. Затем Хвая закрыла бутылку соджу и сказала:   


- Вечеринка начинается! Похлопайте все новым членам! 


- Унни действительно энергичен. 


- К-какая крутая женщина... 


Хвая  мгновенно получила контроль над немного беспорядочной обстановкой и придала ей русло. Все начали хлопать, чтобы не спровоцировать гнев Хваи. Затем аплодисменты стали более естественными, и все приветствовали Мишеля и Ван. А те также поприветствовали каждого из членов Возрождения.


- Я мало знаю о подземелье. Пожалуйста, позаботьтесь обо мне. 


- Я сделаю все от меня зависящее, чтобы помочь. Мне в удовольствие работать с вами. 


- Ладно, Шин, настало время для твоего приветственного слова. 


Казалось, Хвая была немного на взводе. Я опустил Ину, висевшую у меня на шее, взял бутылку соджу вместо микрофона и сказал: 


- Я уже говорил, сегодня у нас появилось два новых члена – Лаз мишель владеющий усовершенствованным телом, и целительница, которая будет защищать всех вместе с Лудией. 


- Целительница...


Лудия посмотрела на Ван с некоторым удивлением. 


- Я уверен, у каждого свои причины, чтобы присоединиться к Возрождению. Так или иначе, у нас одна цель. А именно – защитить место, которому мы принадлежим. 


Я аккуратно положил бутылку соджу на стол. 


- Это только начало. После того, что случилось вчера, произойдет большое количество изменений, а мы будем в центре всего этого. Я уверен, мы будем заняты почти до смерти, но мы этим обязательно добьемся чего-нибудь. 


- Достаточно, Кронпринц. 


- Мне нравится твоя честность, сын. 


- Я рад помочь, оппа. 


- Заслуживает доверия. Проходите, мастер. 


Серьезности было достаточно. Я усмехнулся и взял бутылку соджу. Все уставились на бутылку. 


- А сейчас давайте пить! Забудьте торжественную встречу, давайте пить, пока можем! Ваше здоровье! 


- Вухуууууу! 


- Ваше здоровье! 


- Шин! Мои приготовления! 


- Мама, можно мне тоже выпить? 


- Нет, Ина! 


В тот день никто не вошел в подземелье трезвым. 

Глава 208


Глава 208. Квалификация исследователя (5)


На следующий день члены Возрождения вернулись к себе. Леон вернулся в Америку, Софи в Британию, а Мишель во Францию. Сумир и Ван сказали, что останутся в Корее. 


- Я хочу остаться и помогать Унни. Также, я хочу более серьезно изучить единоборства у Шин-нима.


- Но Сумир...


- Позаботьтесь обо мне.


Вероятно, Сумир жила одна, так как оба ее родителя умерли. Таким образом, не было проблемы решить, где ей остаться. Так как люди из ее страны, практически поклонялись ей, казалось, ей не очень хочется возвращаться туда.


Что касается Иллаиды Ван. Я был искренне удивлен, тем, что она желает остаться в Корее. В конце концов, Турция была местом, где ее силы бы пригодились. На нашу реакцию, она ответила, кивнув головой. 


- Когда я покидала Турцию, я уже сообщила им, что не вернусь. Поскольку мне придется сфокусироваться на прохождении подземелья, у меня не будет времени на другие дела.


- Ммм.


- Пожалуйста, примите меня. Я честно послужу вам.


- Нет, вовсе не стоит служить мне.


Тогда было решено, что она будет жить в нашем особняке гильдии. Нам нужен был кто-то, кто за всем присмотрит. После того как мы увидели, что Иллаида Ван входит в подземелье после контакта с Лазом Мишелем, каждый из нас вернулся к своей работе. Я, конечно же, должен был продолжить то что забросил вчера- выбирать новых исследователей.


Затем я просматривал документы, что распечатала Хвая, включая новые заявки со вчерашнего дня. Кто-то сел рядом со мной. Думая что это Эльфа, я повернулся. Там я увидел Людию. 


- Людия?


- Ты знаешь… ты выбрал нового лекаря.


- Да, разве я тебе не сказал об этом.


- Я была в подземелье, так что я не очень хорошо тебя слышала. Мм, ты знаешь Шин…


В глазах Людии был намек беспокойства. Я посмотрел на Хваю, она пожала плечами, показывая, что не знает в чем дело.


- Что случилось?


- Я стараюсь изо всех сил. Скоро у меня будет золотой ранг тоже. П-потому что ты сказал не сильно вам надоедать, я останавливаю себя от посещений твоей комнаты. Ты сказал не вступать в драки, я этого не делаю, даже когда еще больше девушке вступают. Так не выкидывай же меня.


Я щелкнул ее по лбу, затем сделал это еще три раза. Людия взглянула на меня полными слез глазами. 


- Ты ударил меня!


- Я ударю тебя еще если ты продолжишь говорить глупости. Выкинуть тебя? Ты думаешь ты мусор? Лучше иметь двух целителей, чем одного. Ты ведь знаешь что такое 1+1, не так ли?


- Так значит, ты не выкинешь ме.. Оу!


- Что же мне делать с этой девочкой?


Я думал ей стало лучше, так как она перестало быть физически зависимой от меня, но похоже, это было не так. Пока я вздыхал Хвая заговорила вместо Людии.


- Людия просто беспокоится, что она больше не может быть полезной тебе.


Людия отреагировала сердитым взглядом на слова Хваи.


- Что ты знаешь?


- Нам нравится один парень. Разве этого недостаточно, чтобы знать друг друга.


- Я …Мне он не нравится. Я просто жить без него не могу. 


- Да, да. Если ты хочешь сказать что-нибудь, ты можешь сказать это позже. Если ты здесь останешься, то будешь мешать нашей работе.


- Ииик, Хвая Мастифорд!


- Телекинез Хваи медленно вытолкнул Людию из комнаты. Людия попыталась использовать свою силы, но, вскоре, она подавила их, казалось, что она боится разрушить особняк. В конце концов ее преследовали, когда она закричала. Е-Юн, Уокер, Юа, отец и другие кто наблюдали были также вытолкнуты магией Хваи как кегли. Я не знал почему они наблюдали за нами с таким любопытством. Чтобы разрядить обстановку, я специально рассмеялся.


-  Хахаха, это великолепно, что все счастливы. 


-  Возвращайся к работе мастер гильдии.


- Да, маааам.


В тот день мы выбрали четырех новых исследователей. Все они были S+ ранга, и мы думали, что у них был потенциал, мы сделали их исследователями первого подземелья.


Хотя мы медленно использовали нашу обстановку, с четырьмя новыми трудолюбивыми исследователями, мы могли бы быстро восстановить их в случае чего. Это было одной из причин, почему мы выбирали только высокоранговых исследователей.


Как только мы встретились с ними, и они подписали контракты, я наконец то нашел время чтобы войти в подземелье. 14-ый уровень Подземелья. Это был ад, где гигантские гули и рыцари-скелеты сражались вместе.



(Человек…Твой вкусный запах, щекочет мой нос!)


(Разрежь его на кусочки! Убей все живое- Кунук!)


 В тот момент, когда я наткнулся на них, я расстрелял арбалетные болты. Пейка и Руйю были где-то около меня. Шарана вливалась в мое тело.


Остановите рыцаря скелетов. Не позволяйте им открывать свои рты.


( Это легко!)


( Оставь это мне, Шин!)


Замораживающая энергия Руйю заполнила площадь, пока молния Пейки быстро сокрушала наших врагов. Я прорвался сквозь всех врагов, и бешено расстрелял болты. Целями были череп рыцаря скелета и его ноги.  Это была бы моя победа, покуда я мог остановить их крики и зарядиться. 


 ( Человеееееек!)


- Стихийный клинок!


(Н-неет! Я получи.. Аагх)


(Ве..)


Несчетное число элементалей предстало передо мной, и я развернул клинок копья, что продолжилось на 10 метров, разрубая ноги скелетам, что мчались ко мне. Выпал критический удар и с эффектом крушителя черепов, урон распространился на все их тела. Мне не нужно даже было описывать, что случилось с рыцарями скелетами.


( Гуоооооооооо!)


В этот момент гигантский гуль издал рык и качнул своими когтями, словно защищая орду скелета рыцаря, что потеряла формацию. Я смело ринулся в драку и закричал.


- Руйю!


(Снежный занавес!)


Когти гигантского вурдалака были замедлены многочисленными ледяными кристаллами, трепетавшими в воздухе. Я ухмыльнулся и вскочил на его руку. Я сжал стихийный клинок и мгновенно переоборудовал, чтобы проткнуть голову гигантскому гулю. Тем не менее, оживший мертвец не может умереть всего лишь из за проткнутой головы.


- Если ты хочешь победить меня, тебе стоит прийти сюда с сотнями.


В следующий момент, я спрыгнул с его руки и порезал своим копьем. После разделения его головы на 2 части, стихийный клинок пошел вниз по его телу, вызывая взрыв. Прежде чем Трудноубиваемый смог опомниться,  я его раздавил.


Труп гигантского упыря исчез, и я смог увидеть, что рыцарь скелет готов еще к одному раунда. Гигантский гуль в защите, рыцарь скелет в нападении. В этом был смысл.


- К сожалению этого недостаточно. Ярость короля ветра!


- Прежде чем они смогли выстрелить в меня, я выстрелил в них. Хотя они и подняли свои головы, чтобы использовать рев мертвеца, Пейка и Руйю не позволили этому случиться. Лед и молния были направлены, чтобы остановить движение врагов. Когда оба действовали сообща, даже рыцари скелеты ничего не могли поделать.


- Хааааа!


Первый рыцарь скелет, через которого я прошел, издал тихий вскрик и был отправлен в полет. Это было только начало. Они сгруппировались. Так как я не использовал ярость короля ветра в течении трех часов, пока она не зарядилась, я убил столько врагов сколько смог.


- Подходите! Я сокрушу вас всех.!


(Ты использовал провокацию! Все враги бесконтрольно нападают на тебя!)


(Куааа!)


(Убей его! Убей его!) 


(Божественная скорость!)


Когда они подняли свое оружие, я использовал божественную скорость. Чем быстрее я был, тем больше повреждений я наносил. Один, два, три… Каждый раз рыцарь скелет отправлялся в полет, скорость их полета и дистанция увеличились. Все ноги скелетов превратились в пыль.


Это продолжалось, пока ни один из них не остался на ногах. Так как я кидал их друг на друга, они образовали кучу.


(Могущественный… человек…!)


(Как? Это всего лишь человек…!)


- Если бы я не был силен, был бы я здесь?


Там было около 40 рыцарей скелетов в одной куче. Я мог бы сказать сколько нужно скелетов, чтобы заполнить один проход. Сила ветра и молнии собранная яростью короля ветра была готова войти в режим берсерка. Я выстрелил в гору скелетов и позволил ей взорваться.


- Hasta la vista!


(Критический удар)


Они были полностью уничтожены.


- Уху-уу!


Они обернулись частицами света и рассеялись в воздухе, освещая темный проход. Я воткнул свое копье в землю, и перевел дух. Я должен был закончить это не получив ни одного удара.


- Хуу…Это было легче чем я думал!


(Я был хорош, правда?)


(Угу, как оно, хозяин?)


- Вы лучшие, парни.


Я улыбнулся и похвалил двух элементалей, что вились около меня. Если бы не они, скелеты рыцари использовали бы рев мертвых, и было бы затруднительно их победить. В остальном проблем у меня не было.


Ключ был в том, чтобы не позволить им использовать рев мертвых, и сокрушить ноги скелетов. Только это уменьшило бы проблемы вдвое. Правда, гигантские гули, выступающие в роли щитов, напрягали. 14-ое Подземелье было более или менее прогулкой. Я смотрел вперед, что ждало меня на 15-ом уровне.


 - Упырь плюс скелет, это разве не упырь с костями?


Я рассмеялся, представляя монстра, что с легкостью спотыкается о свои кости. Конечно, когда я подумал о рыцаре грома, что появился на 10-ом уровне, я знал, что это вероятно не произойдет.


-Надеюсь, выпадет еще одно умение такого же типа, это как-то недостающее использовать синтез навыков только с двумя умениями.


Я думал об умениях, что получил в Подземелье на 10-ом уровне от босса и от мастера 60-го уровня первого подземелья и ухмыльнулся. Я был немного обеспокоен, что стал слишком зависим от синтеза умений, но ничего не мог с собой поделать, ожидая результата. Как только я почувствовал себя лучше, я поднял копье.


-Пошли, ребята! Пройдем через это.


Я с успехом прошел через 14-ый уровень Подземелья всего за два дня. Просто имея настрой, человек может сделать так много. Когда я оставил Подземелье и вернулся на Землю, удивляясь бесконечному потенциалу людей, Хвая предоставила мне отчет.


- Два исследователя …погибли.


Люди действительно имеют бесконечный потенциал.

Глава 209


Глава 209: Способности исследователя (6)


Так как я только что снял рубашку, чтобы пойти в душ, я обернулся к Хвае в весьма неудобном положении. 


-Что? Почему они внезапно погибли? 


- Они заключили контракт со мной. 


- Контракт? То есть... 


Я был ошеломлен. 


- То есть они погибли, потому что нарушили контракт? 


- Да. Я определила свооих приближенных к рядовым, которых мы приняли. Как видишь, ... 


- Ты можешь определять к ним приближенных так, что их нельзя обнаружить? 


- Я получила некоторую помощь от объектов подземелья. Кажется, в подземелье есть не только боевые объекты. 


- Извини, я получил только боевые объекты... 


Пока я неслышно бормотал, палец Хваи покружил в воздухе и достал из ее инвентаря маленький шарик. Именно тогда я вдруг кое-что вспомнил. 


- Почему ты в моей комнате? 


- Твоя мама впустила меня. Кстати, ты ведь не в правду обручен с Лудией? Она готовила на кухне. 


- Не спрашивай меня, когда изготавливаешь зажигательные ядра. Ответ – нет. И не глазей на меня так словно это нормально. 


- Что? Разве ты не накачал свое тело, чтобы хвастаться перед девушками? От тебя не убудет, если покажешь мне  свои мускулы.


- Вообще-то я стал таким благодаря тренировкам! 


Я поспешно вызвал Руи и вытерся от пота и пыли. Также я надел чистую одежду. Хотя мне не нравилось мыться таким образом, ведь принимать душ было более освежающим, я не мог оставаться топлесс, когда Хвайя глазела на меня.


Хвая причмокнула, увидев, что я оделся. Затем она повертела шарик, который она вытащила, увеличив его размер до футбольного мяча. В нем мы могли увидеть видеозапись. Он был похож на магический хрустальный шар. 


- Это устройство, которое контактирует с глазами приближенных. Я могу сделать контакт своих глаз с их глазами, но мне это не нравится, потому что вызывает головокружение. 


- И я еще тоже не смогу это видеть. 


В хрустальном шаре появился один из тех новых исследователей, которых мы выбрали. Он разговаривал с другим человеком.


- Это другой рядовой из его страны. 


- Итак, часть контракта, который он нарушил... 


Все произошло невероятно быстро. Когда исследователь протянул руку к рядовому, сила оставила его тело, и он рухнул. Испуганный рядовой вскрикнул. Затем запись перешла на другого исследователя. С ним случилось то же самое. Они встретили свою смерть одинаково. 


- Из-за них все, что я получила, это два объекта, Кристаллы Души. Вот и все. 


- Я думаю, ты...


Я был ошеломлен. Они не поверили нам даже после всего этого? Неужели они думали, что контракт это просто лист бумаги? Я думал, что мы позаботились о том, чтобы подобного не произошло, чтобы постоянно увеличивать количество исследователей ... Видимо, я не думал,что люди способны быть такими глупыми.


-Мдаа. Если это произойдет еще несколько раз, силы Земли будут... Может, нам стоит отказаться от Контрактов Душ. 


- Нет, Шин. 


Хвая мотнула головой. 


- Мы просили их только об одном. Не проводить исследования без разрешения. Как ты думаешь, чего они пытались добиться, идя против нас? Это же просто. Они хотели создать свою собственную группу подземелья, чтобы уменьшить нашу силу. Если мы откажемся от Контрактов Душ сейчас, это вызовет полный беспорядок. Подумай, как будет ужасно, если  сотни или даже тысячи исследователей подземелья подйут против нас. Тогда единственной проблемой будет не сохранение земли. Будь тверд. Они просто получили по заслугам. 


Хвая была права. Если они не могли следовать такому простому условию, значит, в первую очередь, они не беспокоились об обязанностях исследователей подземелья. Несмотря на то, что мы им все так тщательно объяснили, они все еще больше интересовались игрой в монополию. Честно говоря, мне было противно.


Я стиснул зубы и на миг закрыл глаза. Затем я спросил Хваю, которая пристально смотрела на меня:


- Откуда они? 


- Германия и ... Британия. 


- Теперь мы не будем... 


Я остановился на мгновение и погрузился в молчание. А Хвая продолжила: 


- Мы не будем принимать исследователей из Германии и Британии тепреь. 


- Подожди, Хвая! 


- Я решила это в рамках моих полномочий как вице-мастер гильдии. 


- Эй! 


Когда я воскликнул, Хвая уткнула свое лицо ко мне и сказала угрожающе:  


- Все в порядке! Пока мы заботимся о врагах мира, проблем не будет! Или что, тебе не нравится только это? Ты собираешься напасть на Британию? 


- Да нет же, но Британия по-прежнему является страной, в которой мы родились. Я знаю, ты хочешь защитить...


- Я уже выполнила свой долг, включив их в первую волну приемов. Это они меня предали. Просто делай, как я говорю. 


Она снова взяла хрустальный шар и наполнила его инвентарем. Затем она расхохоталась:


- А теперь пошли есть! Когда ты зол, тебе следуте набить свой желудок! 


- Да, конечно. 


В тот день мы показали видео миру и объявили, что не будем брать исследователей из Германии и Британии. Это также означало, что исследователи, которых мы назначили, не могли назначить новых исследователей из этих стран. При этом, люди из Германии и Британии не могли стать исследователями подземелий, если они не были выбраны самим подземельем.


Конечно, мы столкнулись с массовым протестом, так как СМИ критиковали Возрождение за «убийство» людей. Несмотря на то, что были и те, кто поддерживал нас, критика, которую мы получили от большинства стран, было такой, слово они уже подготовились к этому. Я даже начал подозревать, что они пожертвовали двумя исследователям, чтобы пустить историю о том, что мы были преступниками.


Несмотря на это, мы знали, что все в порядке. Я сделал объявление. Поскольку проводить пресс-конференцию каждый раз стало надоедливым, я просто отправил видеозапись на ТВ.


- Мы подчеркнули дважды или даже трижды, нарушившие контракт умрут. Теперь, когда вы видите, что они действительно умерли, вы думаете, что мы их убили? Значит, вы говорите, что планировали нарушить контракт с самого начала? С этого момента тот, кто несет чушь и обвиняет нас, получит то же обращение, что и Германия и Британия. Если вы согласны с этим, продолжайте. Вы даже не увидите исследователя в своей стране. Кроме того, вы не сможете справиться с Созтязанием Подземелья и Созтязанием Вторжения, как вы думаете, что мы будем делать, когда в ваших странах появятся так называемые гигантские монстры и ворота? У нас нет намерения помогать странам, которые относятся к нам, как к убийцам.


Как только объявление закончилось, все разговоры с критикой полностью исчезли из СМИ. Это было освежающее чувство. На самом деле, мы должны были угрожать им с самого начала.


Тем не менее, я не чувствовать себя спокойно от того, как все происходило. Самое опасное - угрожать им с помощью Созтязания Подземелий Созтязания Вторжений. Я беспокойно бормотал:


- Мне это не нравится. 


- Но они не слушали нас, когда мы были хорошими. Не беспокойся, я уверена, что есть люди, которые думают, как мы. Сейчас люди, которые поддерживают нас и люди, которые не любят нас, должно быть, сражаются друг с другом. 


- Когда Властелин Демонов появится перед нами, думаешь, они поймут, что то, что они делают, бесполезно?


- Другие два исследователя ранга С+ преуспевают, так что не грусти. Мы ведь ожидали этого. 


- Не падай духом, папочка! 


Ина бросилась мне в объятия и уткнулась головой в мою грудь. Она пыталась меня утешить? Это очень даже работает! Я тоже обнял Ину.


- Спасибо, Ина. Я в порядке, я просто был немного раздражен. 


- Тебе лучше сейчас?


- Да, благодаря Ине.


- Возможно, тебе лучше, но я чувствую себя немного странно. 


Хвая с сомнением смотрела на меня и Ину. Я посмотрел на Ину и наклонил голову.


- Забудь об этом ... Я не могу ревновать. Она - ребенок. Я покладистая женщина...


- Мама странная. 


- Да, мама странная.


Увидев, как Хвая пробормотала про себя, мы с Иной рассмеялись.


Благодаря Ине я взбодрился. После этого инцидента я понял, как могут быть глупы люди. Если бы я не мог спокойно решить проблемы, мне пришлось бы использовать свои силы. В конце концов, я был бы не я, если бы у меня не было силы подавлять всех, кто выступал против меня.


В конце концов, мы были теми, кто имел право назначать исследователей, и это другие страны нуждались в этом. В то же время в Возрождении были самые могущественные люди Земли. И пока это оставалось таковым, другие не могли вмешиваться в нашу волю. Мы постоянно увеличивали число исследователей на благо нашего мира.


Германия и Британия также прижали хвосты, и другие страны использовали эту возможность, чтобы подтолкнуть своих обладающих способностями стать исследователями подземелий. Хотя мне было бы неприятно, если бы они победили монстров, все же у нас не было другого выбора, кроме как использовать их.


Затем мы назначили еще пятерых исследователей. Не было другой причины, кроме того, что им нужно было расти и как можно скорее получить права на назначение исследователями подземелья. Я подчеркнул опасность, с которой столкнулся наш мир, и убедился, что они удостоверились в том, как погибли те два исследователя, которые нарушили контракт.


- Надеюсь, что вы не будете делать подобных глупостей и что вы сделаете все возможное для нашего будущего. 


- Да сэр!


- Я этого не забуду!


- За Землю!


 - Я верю только в Вас, Мастер Возрождения!


После этого я вернулся в подземелье. Хотя суккубы на 65-м этаже пытались соблазнить меня, я легко превратил их в камень и разбил. Не было суккубов, которые могли бы избежать моего взгляда, и мое копье с Неудержимым Острием вспахивало все на моем пути.


[Мастер! Мастер становится очень быстрым!]


[Шин сердится.]


[Вы, ребята, шумные! Вам просто нужно следовать за Мастером!]


Я раскурочил суккубы без заминки. Всего через 30 минут я уже видел дверь в зал Мастера Нижнего Уровня. В этот момент дверь заколебалась, словно это была иллюзия, и странные фанфара зазвучали у меня в ушах.


[Превосходно! Вы выполнили условия дохождения до Мастера Нижнего Уровня Подземелья!]


 [Зал Боя Мастера Нижнего Уровня превращается в Состязание Подземелья!]


[Ранг ССС, Созтязание Подземелья, «Замок Суккуба» открыт! Вы не можете отказаться от входа, поэтому, пожалуйста, будьте осторожны! Созтязание Подземелья находится в измерении, что частично за пределами юрисдикции системы подземелья. Смерть в этом измерении означает настоящую смерть. Если вам не хватает силы, рекомендуется немедленно использовать «Вернуться»!]


Соббщение для нуна, ты очень добр! Погоди-ка, что ты сказал? 


- Даже Зал Мастера Нижнего Уровня иммет следующий уровень!?


И я понял это только на 65-м этаже? Какая жалость!

Глава 210


Глава 210: Третье Укрощение (1)


Окружающие пейзажи начали таять, как при входе в ворота. Прежде чем я заметил, я оказался на холме в закате. Передо мной был Замок в готическом стиле, который, казалось, пронзает небеса.


Затем ворота замка со скрипом открылись, хотя внешняя сила не коснулась его. В мгновение ока атмосфера изменилась, и замок, казалось, стал ближе ко мне. Изнутри исходил сладкий запах, который казался способным очаровывать всех людей. Я обнаружил, что Абсолютная Душа уже была полностью активирована.


- Мой разум... кажется прекрасным.


Схема Перута также циркулировала с максимальной скоростью. По мере того, как я собирался справиться с этим, и пока я это сделал, Схема Перуты активировалась. Мана бурлила в моем теле и укрепило мою психическую защиту. В то же время, оно покрыло мое тело насквозь, защищая меня, как оболочка. Теперь, в определенной степени, я мог бы подражать Перута.


“Замок Суккуба... похоже, мне нужно идти с твердой решимостью.”


Я приготовился использовать силу истинного имени Бога. С силой Зевса, я мог бы прорваться сквозь большинство препятствий. К сожалению, я еще не мог использовать Кадуцей.


- Шарана, войди в мой арбалет. Пейка, ты заходишь ко мне. Руйю, войди в мои доспехи.


- Есть!


- Ху, хухуху.


- Ан!


Несмотря на то, что я всасывал окружающую ману с помощью Схемы Перуты, все три элементарных элемента все еще медленно использовали мою ману. Однако, не было никаких проблем. Я мог бы просто украсть у некоторых из врагов, которые ждут меня в замке.


“Пойдем”.


Пробормотав про себя, я слегка оттолкнулся от земли и прыгнул в замок. Большой, роскошный зал предстал пред моим взором. Суккубы были в формациях везде, где я смотрел.


Все они были уникальными, но все же были абсолютной красотой, которая могла свергнуть королевства. Просто взглянув на них один раз, большинство людей, несомненно, были очарованы. Они были совершенно другими, чем суккубы, которых я видел в подземелье. Однако, я не мог точно сказать, в чем точно была разница.


Суккуби передо мной, казалось, ждали меня. Они смотрели на меня глазами влюбленных женщин, и их руки были вежливо прижаты друг к другу. Самое главное, все они, казалось, кланялись.


... Странно. Они не были в боевой стойке.


- Мы ждали.


Сомнение в моем сердце было разрушено в одно мгновение.


- В ожидании? Кого? Меня?


Я спросил девушку... суккуб. В отличие от других суккубов, которые были одеты в довольно откровенную одежду, одна поприветствовала меня сейчас, показывая немного кожи. Она была одета в роскошную кожаную куртку и кожаные штаны. Ее крылья летучей мыши также выглядели немного иначе, чем у других.


Я инстинктивно знал, что у нее, по крайней мере, была сила, чтобы заставить меня достать мое оружие. Когда я поднял свой арбалет и спросил, она поняла, какой боевой дух я излучал, и снова опустил голову.


- Пожалуйста, восстановите свою враждебность. У нас нет намерения или способности сражаться с тобой.


- Да, это то, что я думал. Это место должно быть подземелье ранга ССС, но вы ребята... слишком слабы.”


- Хуху, так что вы действительно тот, кого она ждала. Пожалуйста, следуйте за мной. Вы сможете насладиться битвой, достойной вашего достоинства.


- Она здесь босс?


- Сюда.


Я последовал за суккубом и вышел из зала. Другие суккубы выстроились в ряд параллельно и ... верно, они кланялись мне. Но почему? Что случилось с этой укоренившейся вежливостью суккуби !?


Все, что я знал о суккубах, казалось, вылетело из моей головы. Я уже попадался на их ловушки? Или весь этот замок иллюзия...? Нет, это не имеет смысла.


- Заходите внутрь. Королева ждет.


Когда я оторвался от своих мыслей, я был перед большой дверью, которая напоминала дверь на уровне Мастер. Я не мог не спросить суккуба, которая привела меня сюда.


- Хотите, чтобы я начал с босса? Я буду сражаться с остальными, после того как я разберусь с  ней?


- Все, что пожелаешь.


Я не мог понять, что она задумала. С оттенком сомнения, я пинком распахнул дверь. Бум! Со взрывным звуком дверь рухнула, и сцена за дверью была раскрыта.


Так как замок и дверь были как в каком-то фильме, я ожидал увидеть красный ковер, который вел к трону, но оказалось это не так. Внутри был еще один большой зал, и молодая девушка, которая стояла с закрытыми глазами.


Хотя у нее была хрупкая внешность молодой девушки, ее струящиеся розовые волосы светились, казалось бы, показывая, что она не человек. У нее также были два рога, которые торчали в стороны, изогнутые, как рога агнца. Кроме того, на ней было тонкое прозрачное платье. К счастью, мне не нужно было отворачиваться,так как она была одета в серебряные доспехи, которые покрывали ее, как купальник.


С точки зрения внешности, она выглядела так, как будто она была в возрасте Юа. Однако, как и ожидалось от королевы суккубов, у нее была пара сладострастных грудей. Это нормально! Я верю, что Юа когда-нибудь вырастет! Однажды!


Она открыла глаза. Звездный свет собрался в ее розовых зрачках. Увидев, как ее глаза вспыхивают дико, мой рот скривился в улыбке, и я противился ее взгляду своими глазами.


У этой девушки были Злые глаза.


- Действительно... идеальный воин. Единственное, что ты хочешь от меня это битва?


Как и ожидалось, ее голос тоже был молод. Однако, ее голос содержал в себе незыблемый авторитет и силу. В знак уважения к ее силе, я честно ответил.


- Нет, моя цель-награда, которую я получу после того, как я одалею вас.


-Тогда подними свое оружие. Поговорить мы можем потом.


Королева Суккуб распростерла свои руки. Ее серебряные ногти были удлиненные и блестящие. В тот момент я увидел ее провокационные улыбки, я стрелял десятками болтов и заряжал в ее с Божественной скоростью. Через Обмен оружием оружие в моей руке уже стало Хаотичным копьем. Шарана также перешли на копья и укрепили свою силу.


- Ут!


- Давайте посмотрим, можете ли вы продолжать действовать круто!


В то время как Королева Суккубов создала волшебный щит, чтобы защитить себя от болтов, я нырнул под и пробил ее защиту. Затем я выстрелил копьем вверх, целясь в область ее груди. Казалось, она специализировалась на магических способностях, так как даже в то время, когда она блокировала болты, она вызвала десятки летучих мышей, чтобы заблокировать мой путь.


Поскольку я ожидал некоторого сопротивления, я не был застигнут врасплох. Мои доспехи ярко сияли и все летучие мыши упали вниз, замерзли как куски льда. Затем мое копье столкнулось с ногтями Королевы Суккуба, которые она поспешно двигала перед своей грудью. Хотя моей целью было пробить ее тело, я был неожиданно заблокирован ее физическим сопротивлением.


Это был уровень Мастер? Она была намного сильнее, чем даже монстры в Подземелье! Даже пока я не мог скрыть своего удивления, я быстро среагировал. Я мгновенно забрал свое копье и бросился вперед.


- Героический Удар!


- Кук! Вы варвар!


Меня еще больше потрясло то, что Королева Суккубов могла в определенной степени следить за моими движениями. Это было, когда я был под влиянием Божественной скорости! Она создала еще один магический барьер. Когда это было пронзенное моим героическим ударом, она расправила крылья и заблокировала атаку волной серебряной ауры.


Однако Героический удар не мог быть остановлен именно этим. Мое копье отлично ударило ее живот, и сила, которую она не могла полностью заблокировать, отправила ее обратно.


- Ты сильный, но у тебя нет никаких манер... Вы должно быть не популярны среди женщин.


- Извини, но это так.


Я ухмыльнулся, когда парировал. Затем я выстрелил в нее хаотичным пламенем. Испугавшись, Королева Суккубов взлетела. Я использовал Талария и последовал за ней.


- Ты герой!


- Да, я такой.


- Благословение на вашем теле! И это безрассудство! Поистине образец для подражания героев!


При этом Королева Суккуб нарисовала магический круг в воздухе. Нет, это не был физический магический круг. Это был магический круг, который обеспечивает максимальную силу очарования ее Злому глазу. Я также притянул силу своих Злых глаз к пику и поднял силу Абсолютной души и Сокрушил.


Пззт! Магический круг потрескивал искрами, но вскоре исчез. Впервые Королева Суккубов сделала шокированное выражение лица.


- Ты сопротивлялся моему обаянию!?


“Ты не поддалась моему окамененияю так что мы квиты!”


Я использовал Божественную скорость еще раз. Поскольку я мог украсть Ману, когда ударил ее, мне не нужно было сохранять Ману. Я был перед ней через 0,2 секунды, снял попытку ее сломанного магического круга удержать меня за 0,3 секунды и нанес еще один удар по ее ноге. К 1-й секунде я проталкивал свое копье последовательно с Штормовой молнией копья.


- Умри!


- Ты нетерпелив, не так ли!?


Тело Королевы Суккуб сияло в нескольких местах. Магические круги появлялись в каждой точке моего копья и прилагали огромные усилия, чтобы блокировать атаки копья. Даже так, моя Мана наполнялась медленно. Это означало, что она правильно делает.


- Я ждала воина такого калибра, но я не могу позорить имя Королевы Суккуб!


В следующий момент, она протянула руку и схватила копье. В то время как аура, исходящая от ее ногтей и аура молнии, обволакивающая мое копье, столкнулись и покрасили комнату блестящим светом, ее лицо столкнулось с моим. Когда мы были достаточно близко, чтобы я мог сосчитать ее ресницы, пряди, она толкнула ее полные губы против моих.


Поняв, что она собиралась сделать, я использовал Божественную скорость уже в третий раз и боднул ее. Затем я поднял ногу и быстро толкнул ее прочь.


-Кяк!


Королева Суккуб прослезилась. Вместо физической боли, она, казалось, получила большой психологический шок. Она кричала на меня.


- Ты отказалась от моего поцелуя! Ты действительно мужчина!? Как можно оттолкнуть такую девушку!?


- Сражайтесь с вашей силой!


- Это сила Суккуба!


- Чары на меня не действуют!


Я отвечал раздраженно, так как я упал на землю. Я активировал Гайя Бастер. Я даже использовал Жертву. Зал рухнул, и бесчисленное количество осколков скалы, которые выстрелили, окутали черной аурой. С выражением полнейшего шока, Королева Суккуб создала несколько барьеров.


- Ты!


- Раз ты пригласила меня, победи меня своей силой!


Вместо рассыпавшейся земли я сбросил воздух с силой Таларии и направился к ней. Блестящая сила Героя наполнила мое копье и смешалась с пламенем хаоса, образовав водоворот, который было трудно описать. Передо мной, Королева Суккуб распростерла свои крылья. Розовая аура окутала ее руки.


- Ты действительно мужественный! Но если ты не будешь различать цели, тебя возненавидят!


-Я предпочитаю быть проклятыми целями, которые скоро умрут!


- Я не умру!


Мое копье столкнулось с аурой Королевы Суккуб, и произошел взрыв. Хотя мы оба получили повреждения, я напал на нее еще раз. Ее грубая сила была похожа на мою! Однако, с точки зрения техники и мастерства...!


Контур Перуты свирепствовал, ускоряя скорость вращения вихря ауры. По мере того, как я вливал больше маны в мои атаки, Королева Суккубов получала больше ранений, и больше маны потекло обратно в меня. Королева Суккуб вытаращила глаза от удивления.


- Моя мана...? Мы были такими же родственниками?


- Извините, но разве я похож на человека, который может соблазнять женщин, куда бы я не пошел? Я просто получил силу Пожирателя Маны!


Я закричал и налил больше сил на мое копье. Я использовал "Героический удар" еще раз и активировал Жертву одновременно. Если она не умерла, у меня будут неприятности. Вместе с тем, ее интеллект был высокий и ее магические барьеры были крайне раздражающими. Решение было протолкнуть, когда я увидел отверстие! Хотя это было не самое сильное нападение, на которое я был способен, я положил достаточно сил, чтобы уничтожить Сеул одним ударом.


Когда я собирался идти вперед, она улыбнулась и заговорила.


- Вы проходите, Дорогой муж. Во всех отношениях!


Два слова которые я никогда не слышал в своей жизни заставили меня потерять силу. Я не мог поверить, что мой менталитет был настолько слаб, так что я был бы потрясен словами. Думая, что мне нужно тренироваться, когда я вернулся, я попытался снова двигаться вперед. На этот раз, она говорила более четко.


- Так как мы хорошо попотели, почему бы нам не отдохнуть и поговорить, Дорогой муж?


-Не говори что-то, что заставило бы других людей неправильно понимать!


Я не мог помочь, но прервал ее.

Глава 211


Глава 211: Третье Укрощение (2)


Несмотря на то, что я все еще был готов нанести ей удар копьем, Королева Суккубов отпустила свою защиту. Затем, она схватила копье и откинула его.


- Ты можешь забрать эту грубую вещь? Я только хочу, чтобы меня закололи копьем Дорогого мужа в постели ... Кяк!?


Я ударил ее по голове. Это должно было быть больно.


- Не делай грубых шуток. Если ты хочешь поговорить, давай поговорим. Я буду слушать.


- Хуу, ты был бы идеален если бы ты не был таким жестоким. Действительно, люди... хорошо. Пойдем поговорим хорошенько.


Она потерла место, где я ударил, а затем щелкнула пальцами. Суккуб, который привел меня сюда, вошел в дверь с другими суккубами и начал быстро убирать место. Вскоре появился стол и два стула, вино и два бокала. Я не мог понять, чего они хотят от меня.


Независимо от этого, было понятно, что они не хотят драться со мной. Кроме Руйю, я отправил других элементалов обратно. С силой Руйи, я привел себя в порядок и положил ее на случай, если что-то случится. Увидев меня, приведшего себя в порядок в одно мгновение, Королева Суккубов с интересом посмотрела на меня.


- О? Удивительно, вы культурный человек! Это магия, нет... элементаль?


- Да.


Я сел напротив нее. Она подтолкнула бокал вина ко мне, но я не настолько глуп, чтобы пить алкоголь посреди вражеской территории. Когда я фыркнул, она стала говорить немного подавленно.


- Хотя бы произнеси тост.


- Конечно, конечно.


- Мм, хорошо. Итак, о чем мы говорили...? О дате нашей свадьбы?


- Хочешь умереть?


- Это часть этого... ладно, начну с самого начала. С того момента, как я проиграла им.


Мои уши приподнялись. Я не ожидал услышать что-то важное, а кто проиграл кому?


- Ты слышал об Элесии?


- Это чье-то имя?


- Это название мира. Мир, в который мы пытались проникнуть и мир, в котором мы проиграли.”


- Можете более подробно? Кто, мы?


Я потянул стул, на котором сидел, ближе к столу. Ее Злые глаза вспыхнули от радости.


- Очевидно, я говорю об альянсе-Маре. Правители демонов континента Энесии, Марес.


- И что такое Энесис?


- Континент, где исчезла мировая держава. Если быть точнее, она была украдена Элесией.


- Что? Украдены Элесией? Ты не сказала, что вы пытаетесь украсть ее из Элесии?


- Да? Ты не знал об этом? ... Ты не знаешь, почему ваш мир вторгается?


Я замер. В своей голове, я пытался осмыслить, что она сказала. Во-первых, я вспомнил то, что я знал о врагах, вторгшихся в мой мир.


Был один, который стал жадным для многих мировых держав даже после его получения, но я отложил это на время. Обычно миры, потерявшие свою "мировую силу", что позволило им продолжать свое существование, вторглись в другие миры, чтобы украсть их силы. Миры, которые были захвачены, обычно имели расы, похожие на людей, в то время как вторгшаяся сторона всегда была демонами или монстрами.


До сих пор я не думал о том, как вторгшиеся силы потеряли силы своих миров. Возможно, я избегал думать об этом, как никогда не спрашивал Лоретту.


Однако то, что королева Суккубов только что сказала, бросило камень в неподвижный пруд. Почему Земля была захвачена? Силы Энесиса должны были попытаться украсть власть Элесии, но Элесия первая захватила власть Енесии?


- Твое озабоченное лицо такое милое. Я была неправа. Ты должны быть популярен у женщин.


- Пожалуйста, объясни.


- Конечно, я расскажу тебе все.


С этими словами она опустошила свой стакан. Я налил еще вина в ее бокал, затем взял свой и выпил. Неважно, какой яд был внутри него, я чувствовал, что мне нужно выпить. Конечно, вино было божественно вкусным.


- Ты знаешь, как рождается мир?”


- Нет.


- Хуху, я тоже не понимаю. Но я знаю, что это. Существует определенное ограничение на количество миров, которые могут существовать. В определенный момент в прошлом, бесконечно растущее число миров достигли этого предела”.


- Количество миров достигли... предела?


- Я приведу тебе пример. Скажем, у тебя есть книжные полки, которые могут вместить до 300 книг. Сначала вы купили все книги, которые могли, потому что хотели заполнить книжную полку, и прежде чем вы заметили, это произошло. Но, не понимая, что произошло, вы купили еще больше книг. Что бы вы сделали?


- Купить новую книжную полку?


- Только одна полка может поместиться в твоей комнате”.


- Тогда я буду продавать или выбрасывать книги, которые я не читаю”.


- Точно. Вот что с нами происходит.


Она захлопала, как если бы я ответил на сложный вопрос.


-Количество миров стало слишком большим, а значит оно должно быть снижено. Для всех миров не было достаточно сил, чтобы иметь их. Я не знаю, кто, но кто-то Свыше придумал решение.


Чтобы соединить все миры.


С этими словами, она наполнила мой бокал. Я сразу схватил его, и, как она хотела, я чокнулся бокалами с Королевой Суккубов.


- Залпом... Хуу. Пары миров?


- Да. Это был отличный способ уменьшить количество миров. Точно так же, бесчисленное количество миров стало парным. Энесис и Элесия были одними из них. Между этими двумя мирами, с меньшим количеством маны, или в других мирах, более слабый мир стал центром мировой силы. В некотором смысле, это был способ уравновесить их. Всем известно, что оборона легче, чем нападение.


- Вы имеете в виду... нынешняя система захватчиками и защитников была создана кем-то?


- Правильно. Без мировой силы ни один мир не может продолжать существовать. В результате один мир остался без выбора, ничего не оставалось кроме как вторгнуться и украсть силу другого мира. Независимо от того, добьется ли защитник успеха или потерпит неудачу, два мира уменьшатся до одного. При этом количество миров успешно сократилось бы вдвое.


- Черт...


Не значит ли это, что ни одна из сторон не виновата? В конце концов, захватчики были вынуждены занять свои позиции.


Я был ошарашен. То, что мы делали до сих пор, не было героической историей победы над злыми монстрами или авантюрной историей изучения таинственных подземелий. Скорее, это была простая конкуренция за выживание.


- Не стоит слишком переживать. Это не так, как то, что ты должен сделать, изменить. Ты просто должен защитить то, что тебе нужно защитить. Вор, возможно, должен был украсть, чтобы выжить, но это не меняет того факта, что вор это вор.


- С-Спасибо.


Почему она утешала меня? Хотя я был благодарен, я был немного смущен. Теперь, когда я подумал об этом, разве она не была в положении захватчиков? Почему она мне все это рассказывает?


Она, казалось, поняла, о чем я думаю, так как она продолжила свое объяснение.


- Правильно, так Энесис вторглись в Элесия. Но, мы проиграли. Это продолжалось сотни лет. Повелитель привел всех, и все Мары участвовали. Но я дралась в вполсилы, так что я могу защитить своих членов клана. Вот почему многие из нас до сих пор живы.


- Если ты проиграла, как ты еще жива?


- О? Ты не знаешь этого? Разве это не очевидно? Посмотри, где мы находимся, и ты узнаешь ответ.”


- Подземелье.


- Правильно, подземелье.


Широкая улыбка расцвела на ее лице.


- В войнах редко бывает, что победители полностью уничтожают проигравшую сторону. Конечно, Лорд и другие могущественные члены должны были умереть, но мой клан не был достаточно силен, чтобы привлечь их внимание ... вот тогда в подземелье вмешался. Чтобы дать нам жизнь.


-Жизнь?


- Как вы думаете, откуда взялись все монстры в подземелье?


-... Ах.


Я вспомнил Рыцаря Ящериц и Дуллахана, которых я впервые встретил. Я вспомнил их голоса отчаяния, которые я старался игнорировать. Королева Суккуб усмехнулась, когда она посмотрела на меня.


-Они чувствовали себя подавленными ... и плакали в отчаянии.


- Да. Похоже на то, что сказали эти неудачники. Монстры, Мары, Демоны и другие захватчики, у которых не хватило смелости умереть со своими мирами, присоединились к подземелью. Вечно умирающий, но не в состоянии умереть. Проклятое бессмертие.


-...


Я ничего не мог сказать, особенно потому, что ожидал этого. Подземелье помогло нам, защитникам. В таком случае было понятно, как захватчики смотрели на подземелье. Они, несомненно, ненавидели это до костей, так сильно, что отдавали свои жизни, чтобы вернуться к этому. Тем не менее, они присоединились к подземелью, чтобы получить шанс на жизнь.


-Когда вам удастся защитить свой мир, те, которые потерпели неудачу, вероятно, присоединятся к подземелью. Конечно, с их убитыми лидерами. Затем они помогут вырастить защитников других миров. Легко, правда?


-... Что насчет тебя?


-Очевидно, я другая. Я похожа на Маресл, которые напали на тебя в подземелье? Те Суккубы, которые пали, чтобы быть просто Мастерами уровня?


- Нет. Я все равно не видела Мастера.


-Я отказался. Если быть более точным, я поставил условие. Я не хотела жить жестокой жизнью, где мои члены клана и я неоднократно умирали.


Она распростерла руки. Весь замок, казалось, дышал, как живое существо.


-Я буду сотрудничать. Я помогу защитникам вырасти. Но я отдам себя только тому, кто имеет квалификацию.


-...


- Конечно, я поставил очень жесткое условие. Этот человек должен был быть человеком, который был чрезвычайно сильным, чрезвычайно быстрым, чрезвычайно очаровательным и чрезвычайно элегантным. Ох, и он должен иметь исключительную стойкость против очаровательния. Проще говоря, это ты!


- Я не спорю.


Огорошил, я осушил стакан в третий раз. Королева Суккуб надулась.


- Что ты имеешь в виду “бесспорно”? Это имеет смысл! Я родилась как Королева Суккубов, но мне пришлось посвятить свою жизнь битве, не зная мужчин. Ты знаешь, как это угнетает? Я не хочу умирать, не найдя мужа, но я не хочу стать боевой машиной для подземелья. Поскольку я собиралась принять мужа, разве не лучше, если он потрясающий? Больше всего я хотела кого-то, кто бы любил меня, как я, не попадая под мое очарование! Конечно, не верила, что человек может сопротивляться моему обаянию, но ... хух, я была так удивлена, когда мое обаяние не сработало даже после того, как я усилила его магией! Вот когда я почувствовала, что это судьба!


-Ты называешь это судьбой?


- Эту награду я получил за ожидание в течение бесчисленных лет. Однажды я испугался, думая, что умру от старости в этом скучном замке. Но смотри, я встретил тебя!


-Кто сказал, что я приму тебя?


-Тогда ты собираешься убить меня? Такую печальную, красивую девушку, как я? Ты собираешься убить кого-то, кто связан с тобой судьбой? Ан? Ты собираешься убить меня и моих членов клана, которые столкнулись с вымиранием, просто родившись в Энесисе?”


- Иик...!


Эта девушка, она все раскрыла нарочно! На случай, если я всех убью! Она наклонилась руками о грудь, и слезящимися глазами приблизила свое лицо к моему. Ее очаровательное лицо было молодым, как у подростка, но несколько эротичным ... Сначала я щелкнул ее лбом.


-Ой! Ты снова меня ударил!


-Я возьму тебя.


Я сказал коротко. Выражение ее лица прояснилось.


-Действительно!? Я люблю тебя!


-Первое, что мы сделали, это бой, поцелуйте мою задницу! Я просто не хотел убивать кого-то, у кого нет враждебности по отношению ко мне, особенно когда у меня есть способ выжить.


-О, похоже, Дорогой муж довольно неопытен в любови. Любовь не то, что кто-то может объяснить и понять. В тот момент, когда кто-то пытается объяснить любовь, ее значение падает.”


Тогда что, ты знаешь о любви!? Я хотел задать ей этот же вопрос, но подумав об этом, она была Королевой Суккубов. Поскольку она, по крайней мере, знает любовь больше, чем я, я молчал.


Она встала со своего места, отодвинул столик в сторону, потом подошла ко мне и схватил мою руку. Поскольку маловероятно, что она попытается сделать что-то сейчас, я позволил ей это. Она радостно поцеловала мою руку и посмотрел на меня. Ее глаза сияли сверкающим розовым цветом.


-Дорогой муж, назови мне имя, которое соединяет нас.


-… Лакрица.


В этот момент...


[Вы сделали достижение укрощения SSS + ранга босс монстр, 'Королева Суккуб.' Вы получили 3 навыка. Текущая количество навыков: 5]


[Укрощение достигло 5-го уровня. Даже без укрощения, все нейтральные объекты будут видеть Вас благосклонным и легко слушать ваши команды.]


[Дух Укротитель стал 5-го уровня. Степень усиления вашего очарования стала увеличивается, в то время как лояльность и привязанность ваших прирученных монстров значительно возрастает. Текущие цели укрощения: 3/3]


[Подземелье событий очищено! Вы были признаны Королевой Суккуба и сделали достижение успешной очистки событий подземелья без убийства. Вы получили 10 бонусных баллов!]


[Вы стали на уровене 66! Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов за 15-й уровень Подземелья!]


Подожди, что? Разве это не так?


-Тогда, Дорогой муж, пожалуйста, позаботьтесь о нас. Мой клан из 214 суккубов будет вечно служить тебе как нашему мужу.


-Что!?


Я мгновенно получил более 214 ртов.

Глава 212


Глава 212: Третье Укрощение (3)


То, что сделала Суккубская королева, Лакрица, было действительно шокирующим. Когда она слегка приподняла платье, 213 суккубов из замка превратились в летучих мышей и влетели в ее платье. Хотя платье было прозрачным, я не мог видеть летучих мышей, которые только что влетели!


В полном шоке я пристально посмотрел на ее платье и спросил.


- Что случилось!?


- Хуху, ты не увидишь их, даже если ты будешь так пристально смотреть. Ты хочешь поднять платье?


- Нет, спасибо!


Лакрица начала возиться с подолом своего платья, соблазняя меня, но я отвернулся. В то время пока она пробормотала от боли, замок, в котором жили она и другие суккубы, начал рушиться.


Как только боль, казалось бы, утихла, Лакрица подняла голову и взволнованно посмотрела на рушившийся замок. Затем она обернулась и посмотрела на меня.


- Дорогой муж, я потеряла сейчас свой дом, поэтому ты должен взять на себя ответственность. Еда, одежда, приют и все остальное! 


- Суккубы разве кушают?


- Да, но у нас есть предпочтения, хуху.


Лакрица пристально смотрела на определенную часть моего тела, и облизывала свои губы. Я уже беспокоился, как члены гильдии отреагируют, увидев ее.


Подождите, нет, после сражения Хозяина Жилье, первое, что я видел было всегда…


- Шин-Ним, что слу…Къяк?


Как я и ожидал, нас отправили в место перед Цехом для Жилья. Я не знал, что случилось с подземельем, когда я вошел в Подземелье для Мероприятий, но Лоретта, которая с беспокойством приближалась ко мне, кричала от шока, увидев Лакрицу.


- Что это за монстр !? Шин-Ним, р-рядом с тобой!


- О, Лоретта. Это Лакрица.


- Привет! Я Лакрица, мой муж представил меня. Кто ты? Любовница моего Дорогого Мужа?


«Дорогого Мужа ...?»


Ох, посмотрите на боевой топор Лоретты с двумя режущими кромками ... Подождите, нет, остановитесь!


В течение следующих 5 минут я объяснял, что произошло. Конечно, я также познакомил Лоретту с Лакрицей. Лоретта сжала кулаки, казалось бы, сильно думая о чем-то, закрыв свои уши.


- Я вижу ... Хм, 213 суккубов и Суккубская Королева ... Не говоря уже о том, что это клан, очень способный сражаться ... Ууу, они очень помогут Шин-Ниму. Ууу ... Я должна согласиться ... 


- Хм? Не похоже, что ты его наложница, так какое отношение у тебя есть к Уважаемому Мужу, что дает тебе право принять меня или нет?


- Лакрица, закрой рот.


- Дорогой муж, этот эльф смотрит на меня. Страшно.


Даже Лакрица, казалось, не могла противостоять намерениям Лоретты убить, пока она пряталась за моей спиной и дрожала. Это, похоже, еще больше разозлило Лоретту.


- Шин-ним, этого достаточно!


- Что? Но это не моя вина !? 


- Вы могли бы убить их со своей железной волей и каменным сердцем!


- Ты хочешь, чтобы я убила их, в то время как они никогда не враждовали со мной?


- Кук ...


Затрудняясь найти подходящий ответ, Лоретта поникла и проворчала. В этот момент Лакрица схватила мою руку и сказала


- Дорогой муж, я хочу пойти к тебе домой.


- Домой? Ты имеешь в виду тот дом, который находится в Жилой Зоне? Или на Земле?.


Думая о Лакрице и 213 суккубов, которые вероятно прячутся в ее платье, я чувствовал, что я схожу с ума. Будучи хозяином Лакрицы, я мог прекрасно командовать ее слугами. В то время как у каждого из них была сила, превышающая силу типичного монстра ранга SS....


- Лакрица, мы собираемся на Землю. Лоретта, я вернусь немного погодя.


- Да, Шин-Ним. Я верю тебе, хорошо? Ты должен вернуться! Не соблазняйся суккубами!


- Просто суккубами !? Суккуб намного лучше, чем просто эльф! 


- Замолчите оба.


После того, как я дал Лоретте и Лакрице соответствующих наказаний, я вернулся на Землю с беспокоящейся Лакрицей. Поскольку никого не было дома, я послал Хваю и направился в наш дом гильдии на Земле.


Хотя я и был уверен, что я только поговорил только с Хваей, но когда я приехал в дом гильдии, то увидел, что Сумир, Юа, Лудия и Е-Юн были там.


- Почему вы все здесь?


Ответ Хваи был особенно примечательным.


- Ну, вы сказали: «У меня есть сила, на которую мы можем полностью положиться! », Так что это натолкнуло меня на мысль:« Какая женщина на этот раз? »Поэтому я собрала людей, которые, как я думала, станут моими союзниками».


- Хей…..


- Но это реально была женщина. Интуиция Хваи Унни – вещь ужасная!


- Так кто же она? Она не похожа на человека.


В то время как казалось, что уважение Е-Юн к Хвае возрастало, Лудия, которая специализировалась на священной магией, казалось бы почувствовала ауру Лакрицы, так как она поставила свою защиту. Так же как для Лоретты, я объяснил им, что произошло с Лакрицей.


- 214…


- И все они суккубы


- Вау, она выглядит намного сильнее чем Суккубская Королева, которую я встречал раньше. Она действительно Суккубская Королева?


- Хмф, разве не очевидно, что я был бы сильнее тех, кто доверял свое существование в подземелье? Они привязаны к подземелью, но я нет.


- Суккубы…Хуу


Я не знал, почему, но Лудия положила свой посох, казалось , что с облегчением. В этот момент Лакрица наклонила голову и спросила.


- Я понимаю, что все они женщины Дорогого Мужа, но кто же законная жена? Понимаете, у Мареса есть строгая иерархия. Если вы скажете мне, я буду вести себя соответственно.


Наступила тишина. Когда я собирался что-то сказать, вздохнув, обстановка изменилась. Лудия снова подняла посох, и воздух нагрелся от огненных шаров Хваи.


- Что ты делаешь!?


- Я думала как это прояснить. Законная жена ... Пока, я соглашусь с этим положением.


- Это положение принадлежит мне!


- Я тоже уверена в борьбе!


Я использовал Божественную Скорость и успокоил их, столкнув лбами. Затем я продолжил.


- В любом случае, что касается слуг Лакрицы, все будет намного легче. Все они имеют человеческий разум, и нет необходимости беспокоиться о том, что они предадут нас.


- Ммм, у нас есть много работы, и это не выглядит так, как будто мы ищем помощь извне ... и мне жаль, что Сумир работает все время.


- Правильно, если мы думаем о них как о 213 с рангом SS, это действительно страшно. Вероятно, они могут завоевать мир только своей силой.


- Мои слуги компетентны! Если это команда Дорогого Мужа, то они все сделают!


Лакрица подняла руку и заговорила веселым голосом. Немного подумав, Хвая кивнула головой.


- Хорошо. Я с нетерпением жду совместной работы. Вы искренние и способные, давайте поддерживать здоровые конкурентные отношения. Тем не менее, я не могу принять остальные 213 как конкурентов. Пусть найдут других людей!


- Ах, мой клан обычно выбирает одного человека для службы. Понимаете, у нас сильная связь. С её помощью мы можем делиться опытом и быстрее расти. Но есть и явный недостаток. Мы чувствуем мучительную боль, когда делаем это для других людей. Так всегда было, королева выбирает человека, а остальные следуют за ним. Не волнуйся! Наш дорогой муж может легко справиться с 200 или 300 из нас и даже не чувствовать усталости!


- Это не проблема!


- …….


Вот поэтому они все были вместе в этом Подземелье для Мероприятий ... Когда я подумал, что между Хваей и Лакрицей могли бы установиться хорошие отношения, то это было разрушено. Тем не менее, каждый признал полезность клана суккубов. Во-первых, прямой подчиненный Суккубской королевы, старейшина Суккубов Мирей, стал секретарем Хваи. Хоть Сумир и планировала остаться в Корее, её освободили от всей работы, которой мы её наделили.


- Она мне нравится. Она даже одета скромно. 


- Пожалуйста, позаботьтесь обо мне, Хвая-ним.


Кожаная куртка, кожаные брюки и седые волосы, которые лежали на одной стороне ее плеча. Она была прекрасным секретарем с безмятежными серыми глазами. Не говоря уже о том, что у Мирей была сила, на которую Лакрица особо не полагалась, она могла сразиться с Хваей, если что-то случилось.


Более того, десятки других суккубов были подконтрольны Мирей для контроля и сбора данных о монстрах, Подземелий для Мероприятий, а также Случающихся Набегах , которые происходили на Земле.


До сих пор у Возрождения не было надлежащего информационного отдела. В результате информация должна была поступать из внешнего источника к Хвае, а затем ко мне. С этим новым дополнением все изменится.


Все они имели силу равную рангу SS, активность, а способность к сбору информации были намного больше, чем раньше. Поскольку Мирей могла создавать мысленные связи между собой и Лакрицей в любое время, мы с Хваей получали информацию практически по мере её поступления. Способности суккубов нельзя описать просто как «великолепные».


- Как твои ребята проиграли?


- Может быть, судьба повернулась так, чтобы я могла встретить Дорогого Мужа».


- Верно.


Сложнее было иметь дело со скрытыми подходами, такими как у Хваи, но мне понравилось, что Лакрица была настолько наглой. Таким образом, я мог бы без всякого сожаления повалить ее ударом.


... Э? Почему я выгляжу сейчас как ужасный парень?


Однако, кроме Лакрицы, Мирей и ещё тридцати суккубов под ее командованием, было еще 182 суккуба. Что они должны были делать? Они не могли подняться в подземелье. Должны ли мы отправлять их в другие страны? В то время как я ломал свою глупую голову по этому поводу, Лакрица спросила.


- Дорогой муж, почему в этом мире так много забытых монстров?


- О, это потому, что люди не могут легко войти на территории, которые провозглашали монстры. Это опасно, и мы даже не знаем, какие там монстры. Поскольку все заняты монстрами, появляющимися вблизи человеческих территорий, они не могут собраться в большом количестве для захвата таких больших областей.


Затем Лакрица указала на 182 летучие мыши, заполняющих особняк.


- Разве они не там?


- … Ты права!


Реальная территориальная война между людьми и монстрами началась от одной мысли. Так же, как и все другое, что происходит в мире.

Глава 213


Глава 213: Третье Укрощение (4)


На Земле некоторые страны были разрушены монстрами, а многие незаселенные острова были заполнены монстрами. Я помню, как смотрел новости, в репортаже которых говорилось, что 30% маленьких островов были захвачены монстрами.


Люди стали жить нормально благодаря Флангу Защиты и Свободы, который всегда жертвовал как минимум 50% своих сил на то, чтобы остановить дальнейшее вторжение монстров на территорию людей. Именно по этой причине Фланг Защиты и Свободы мог продолжать существовать даже тогда, когда их использовали люди власти, будучи подвергнутыми сомнению в своих способностях и негативно освещенными в прессе. 


Фланг Защиты и Свободы было учреждение, которое защищает человечество. Однако даже они не могли развернуть войска, чтобы вернуть земли, захваченные монстрами. Как я уже говорил, у них просто не хватало рабочей силы.


Каждый день монстры непредсказуемой силы проявлялись в совершенно неожиданных местах. Насколько я знаю, только Сиара могла предсказать их появление. Однако даже она могла предсказать их появление на территории среднего города. В конце концов, Фланг Защиты и Свободы защищало человечество от непредвиденных смертей. Поскольку эта задача отнимала большое количество сил, у них не было другого выбора, кроме как оставлять территории монстров, независимо от того, насколько они опасны. 


На территориях, контролируемых монстрами, темпы их появления резко возрастали. Это было то же самое, что монстры постоянно размножались в полевых подземельях. Сначала я думал, что монстры воспроизводятся, но это было не так.


Воспроизведение — это рождение новых жизней. Для вторгающихся монстров, у которых не было мировой силы, это было невозможно. Кроме того, монстры даже не могли родить уже выросших монстров. Тот факт, что не было обнаружено ни одного ребенка-монстра, решительно отвергает возможность их воспроизводства. В этом случае осталась только одна возможность - дорога.


Я предположил, что, когда количество определенных монстров в заданной области увеличилось, путь расширится и позволит больше пройти. Это имело смысл, особенно потому, что я знал, что вторжение двух миров ускоряет скорость вторжения. 


В любом случае, территории, захваченные монстрами, породили больше монстров. В настоящее время количество монстров на этих территориях шокирует. Филиппины, Мадагаскар, Южно-Африканская Республика и Доминиканская Республика уже были разрушены. Германия, Британия, Америка, Корея и другие страны также потеряли большую часть своей земли из-за монстров. Хотя все хотели вернуть свою землю, никто не мог воплотить это в жизнь.


Сейчас, когда я подумал об этом, Джошуа Брайтман, который пытался создать отдельную независимую организацию, и пойти против Возрождения, был действительно бесстыдным. Он должен был просто продолжать делать свою работу должным образом. Конечно, я не могу сказать ничего более, поскольку теперь он должен будет всю жизнь питаться кашей и лекарствами. 


Во всяком случае, именно сюда зашла армия суккубов. Поскольку их не удерживали в подземелье, хотя они едва не умерли от старости как девственницы. они смогли сохранить свои первоначальные сильные стороны и даже поделиться опытом сражения и навыками друг с другом.


212 суккубов обладали магической силой равную рангу SS, в то время как сила Мирей была где-то между рангом SS + и рангом SSS, а сила Лакрицы была равна рангу SSS +. Не было бы преувеличением сказать, что они могут легко подорвать любую силу на Земле.


Если быть откровенным, если бы члены Возрождения сражались против них без меня, результат был ясен. Если бы около пяти других членов не получили настоящих имен богов, они, несомненно, проиграли бы.


Хотя суккубы не могли подняться в темницу, не было необходимости позволять им сидеть и ничего не делать. Кроме того, Лакрица сказала, что мана и жизнеспособность суккубов, необходимые для жизни, могут быть украдены у монстров. Таким образом, это «покорение» было бы жизненно важным для их выживания.


- О, тебе не нужно беспокоиться, мы не будем это делать ни с кем другим, кроме как Уважаемого Муж-кьяк!


Я ударил Лакрицу по голове и закрыл её рот.


- Я знаю, ты уже сказал, что у тебя есть особая магия для этого.


- Дорогой муж, твой метод проявления привязанности слишком жесток ... всхлип.


Я посмотрел на суккубов в особняке и сказал.


- Мы приготовили одежду для всех вас. Честно говоря, то, как ты сейчас одет, слишком непристойно.


- Дорогой муж, приготовила для нас одежду!


- Вау!


Все 182 суккуба апплодировали. Поскольку это было невероятно громко, я подумывал использовать Леденящий Рев, но поскольку они уже стали моими союзниками, я знал, что не могу их заморозить. С другой стороны, Лакрица и другие суккубы, которые не были выбраны для участия в битве, стали подавленными. Вы лгали, когда говорили, что делитесь эмоциями, не так ли?


- Лакрица, не грусти. Вот и для тебя. Это одежда нашей гильдии.


- Одежда гильдии?


Верно, одежда, которую я приготовил для них, была одеждой Гильдии Возрождения. Эмблема гильдии Возрождения, предложенная заместителем начальника Гильдии Хваи и согласованная большинством других, была вышита на них. Предоставляя почти все материалы монстров, которые у меня были, предназначенных для лучшего кузнеца, около 300 из них были сделаны. Честно говоря, когда я впервые заказал их, я был обеспокоен, все ли они подойдут своим владельцев ...


- Спасибо, Лин. Я запомню это, чтобы потом купить тебе что-то выпить.


Я раздал каждому их одежду, потом я слегка оттолкнул Лина, ругаясь про себя. Суккубы посмотрели халаты и пришли в восторг.


- Они все наполнены волшебством!


- Вау, они обтянуты кожей! Просто так, как нам нравится!


- Золотая вышивка на черном, это великолепно.


- Но что это на спине? Там есть молния, огибающая копье!


- Это ... эмблема гильдии.


Поскольку я чувствовал, что эмблема гильдии представляла только меня, я проголосовал против нее, но Хвая серьезно отнеслась к ней. По ее словам, я был тем, кто сейчас представляет Возрождение. Получив подтверждение, что эмблема гильдии изменится позже, я согласился на это. Честно говоря, даже если бы я не согласился, как согласилось большинство членов гильдии, это было бы пробито. 


- Мм, мне не нравится, что это не очень показательно.


- Какого вы возраста? В наше время не возраст, а внешний вид, одежда лучше подчеркивают телесные изгибы! 


Суккубы весело побеседовал и сразу надели халаты. Поскольку они могли просто надеть его поверх своей кожаной одежды, которую едва можно было считать одеждой, то это было для них довольно просто. В результате 182 женщины надели элегантную черную одежду.


Когда они были надевали кожаную одежду, уникальную для суккубов, я не знала, куда деть свои глаза. Теперь, когда все они были одеты в одну одежду, они выглядели как подразделение специального назначения. Хотя одежда открыто подчеркивала телесные изгибы, как и ожидалось от одежды Лин, она излучала ауру благородства и элегантности, а не пошлость.


Более того, на их спине было несколько смущающая эмблема копья с молнией. Невозможно не подумать обо мне, когда они ее увидят.


- Давайте разделим вас, ребята. Каждый блок будет иметь 30 суккубов, и на один больше будет в Блоке 1 и Блоке 2, будет 6 блоков.


В Блоке 1 и 2 было 31 суккуба, а в Блоке 3, 4, 5 и 6 - 30. После того, как блоки были сформированы, следующая часть была простой. Он выбирал, куда их развернуть. Из мест, захваченных монстрами, были некоторые, где даже 30 рангов СС могли гарантировать их безопасность. Таким образом, я ограничил их первую миссию территориями, которые не были в каких-либо странах.


- Мы будем поражать острова, прибрежные районы и необитаемые острова. Из всего это необитаемые острова - это просто пристань для монстров, поэтому помните об этом. После этого мы пойдем глубже в землю».


- Да, дорогой муж! 


Двести суккубов, кричащих «Дорогой муж», даже меня заставили содрогнуться. Однако, поскольку было решено, что я отдам команду за их первую миссию, я стремился убежать и назначил шесть подразделений в разные районы. На Земле были сотни тысяч необитаемых островов. Хотя число и сократилось вдвое, когда выделенные были вывезены, количество все еще оставалось не маленьким.


- Не торопите. На первом месте безопасность. Понятно?


- Да, дорогой муж!


Пожалуйста, прекратите это ...!


Суккубы могли использовать магию. Конечно, они были наиболее опытными в волшебной магии и магии трансформации. При совместном использовании, независимо от того, как продвинулись современные технологии, почти невозможно было их отслеживать. Другими словами, им не нужно было сдерживаться.


Они немедленно отправились на поиски чудовищ, претендующих на земные территории, чтобы получить ману и жизненную силу. Как только они ушли, особняк стал тихим, и все члены гильдии вернулись к своей обычной работе.


С более чем тридцатью суккубами, проживающими в особняке, Илайда и Сумир также больше не нуждались в том, чтобы оставаться в особняке. Когда я впервые приехал с суккубами, Илайда молча наблюдала с удивленным выражением. Только после того, как они ушли, она наконец заговорила.


- Хозяиг гильдии действительно удивительный. Так много из них, ты.


Казалось, она что-то неправильно поняла. Она смутилась еще больше после того,


как я объяснил ей это обстоятельство, потом я сдался на полпути.


Так как все суккуби были назначены на свои обязанности, мне больше ничего не оставалось делать, кроме как ждать их периодического отчета.


С Входом Возрождения в клан суккубов, люди получили шанс преследовать монстров. Хотя я сделал это без особого размышления, я все еще считал, что это привело к чему-то значительно большему.


Конечно, я обнаружу это позже. Поскольку я сделал все, что мог, я без сожалений вернулся в подземелье.


- Мм, мне немного неудобно охотиться на суккубов. Не возражаете, если я останусь, дорогой муж


- Конечно, это, наверное, к лучшему. Пока она не сильнее тебя, у меня не будет проблем с тем, чтобы одержать победу над ней.


Когда Лакрица узнала, что я собираюсь выследить Королеву Суккуб, она отступила с неловкой улыбкой. Я привел ее в дом гильдии в Жилой район и бросил вызов Королеве Суккуба.


- Какой очаровательный человек. Прошло некоторое время с тех пор, как я насладился собой.


Несмотря на то, что она, несомненно, была Хозяйкой Жилье, Королева Суккуб, которая оказалась одна впереди меня, была заметно слабее, чем Лакрица. Хотя это было то, как я и представлял только после встречи с Лакрицей и членами ее клана, суккубам подземелья не хватало очарования, силы и жизнеспособности по сравнению с кланом Лакрицы. Королева Суккуб ничем не отличалась.


- Подойди ближе, поиграй со мной.


- Да, давайте играть!


Я притворился, что очарован шармом Королевы Суккуб, затем я подбежал к ней. В тот момент, пока она размахивала руками и, казалось, использовала какое-то мастерство, я героически ее ударил. Поскольку атмосфера и сила, которую она выделяла, полностью отличались от той, что выделяла Лакрица, то я не колебался в этом.


 - Критический удар!]


- Кук, Кухук ...! 


- Шторм молнии!


- Кьяяяяяк!


- Вот еще! Ярость Короля Ветра! 


- Ты не мужчина !? Кьяяяяк!


Когда я четыре раза ударил Королеву Суккуб с Яростью Короля Ветра, она беспомощно разбросалась на частицы света. Всего за 2 минуты битва с Хозяином Жилья закончилась.


- Ху, хороший бой.


Я вытер пот и пробормотал, и подумал, почему Королева Суккуб намеренно раскрылась, пытаясь использовать свои прелести, но это не сработало. В этот момент мне послышались сообщения. Это был действительно приятный звук.


[Удивительно! Вы первыми в истории первого подземелья добились успеха в борьбе один на один с Королевой Суккуб с первой попытки! Подземелье запомнит вас как великого исследователя. Вы получили 2 очка в качестве награды. Текущие очки: 7]


[Вы получили титул «Хозяин Королевы Суккуб». Все статистические данные увеличиваются на 2. Этот эффект будет применяться, даже если заголовок не установлен.]


Вы победили Королеву Суккуб. Вы получили специальную награду «Кожаная куртка Королевы Суккуб».]


[Вы получили 450 000 золотых.]


[Вы получили единственную награду, оставленную скрытой для Первого Исследователя. Поздравляем! Ставка удачи увеличивается на 1.]


Поэтому я был первым в 65-ом жилье! После того, как я снова прослушал сообщения в журнале сообщений, я застыл, увидев награду. Огромный волк, Золотой скарабей, Двуглавое Чудовище, и теперь это была четвертая татуировка. Но ... Но это ...


[Секретно. Татуировка с изображением Королевы Суккуб]


Татуировка с изображением Королевы Суккуб….? Это уже говорит о беде!

Глава 214


Глава 214: Третье укрощение (5)


Даже дрожа от беспокойства, я протянул руку, чтобы выбрать награду, что была слишком хороша, чтобы ускользнуть, незамедлительно я почувствовал жжение на тыльной части правой кисти. Я ожидал этого. После моих ног, рук и левой кисти, было естественно, что следующая татуировка проявится на правой. Это не могли быть глаза или губы. Я совсем не беспокоился. 


Чувствуя облегчение, что это место нетрудно покрыть, я снял перчатку и проверил правую кисть. На ней я увидел пару смятых крыльев летучих мышей, связанных двумя цепями. Пока она давала элегантное розовое сияние, я был спокоен, что это более полезный символ, чем я думал.


Тем не менее, скоро я пожалел о том, что так быстро расслабился.


(Ты обладаешь татуировкой королевы суккуб. Твоя харизма и магическая сила увеличиваются на 50. Против противоположного пола эффект удваивается. Один раз за день ты можешь удвоить свою ману.)


- Мм, прекрасно.


Как человек, который каждый день испытывал очарование, татуировка королевы суккуб была отличным благом. Увеличивает и магию, и шарм на 50. Не говоря уже о том, что на противоположный пол эффект удваивается. Это действительно чудовищный эффект.


Однако, удвоение маны раз в день…это прекрасный эффект, но это будто бы… Нет, это должно быть мои домыслы.



- Ну, пойдем отсюда.


После того как я надел перчатку обратно, я покинул залу мастера уровня. Лоретта, сидевшая около магазина опершись подбородком на руку, внезапно изменилась в лице увидев меня покидающего комнату.


-Ши, Шин-Ним?


-Что? Что-то не так?


Было ли на моем теле тату, что я не заметил? Когда я спросил, Лоретта взяла свой обоюдоострый топор, и заговорила со смущенным лицом.


- Как ты внезапно стал таким очаровательным!? Что случилось с тобой, Шин-ним? Если скажешь честно, ничего плохого не случится. Это ведь не проклятые суккубы?


Топор в ее руке изгибался со скрипящим звуком. Э-эта штука, я держал ее однажды, и она правда тяжелая. Лоретта могла согнуть ее? Так как я перепугался за свою жизнь, то решил все ей объяснить.


- О, я вижу. Это сила татуировки.


Облегченно взглянув, Лоретта отбросила топор назад. Пол в подземелье прогнулся. Страшно…


- Я думала Шин-ним снова… О, не обращай внимания. Все хорошо.


-Похоже мне все еще недостает практики. Я думал, что контролирую ауру очарования, которую я излучаю. Оу, это опять займет вечность. 


- Нынешний шарм Шин-нима достиг опасного уровня. Все будет окей для партнеров одного с ним пола, но для противоположного это будет катастрофа. Просто представь, что каждая девушка, что встретится Шин-ниму, влюбится в него. Однажды это случится. И нет выхода, чтобы избежать это. Это не статусный эффект, только очарование Шин-нима покорило их сердце.


-Это жестоко.


То с чем мне пришлось иметь дело, сейчас было достаточно утомительным.


- Очарование Шин-нима заставляет трепетать мое сердце. Тебе следует контролировать его.


- Да…


Черт, иметь высокие показатели не всегда хорошо. Конечно, магия увеличилась на 50 в добавок к очарованию. Мне нужно было время потренироваться и переварить это улучшение. Я вздохнул. Затем я плюхнулся на землю и начал циркулировать в Перуте. Лоретта положила свой Локоть на торговую лавку и смотрела на меня с теплой улыбкой.


- По крайней мере на данный момент, Шин-ним мой, хехех.


- Не говори так грубо, я не могу сосредоточиться.


- Дааа. Хехех.


В последствии, протяжении 10 часов каждый день, я сидел напротив торговой лавки и тренировался контролировать свое очарование. Конечно, я не забыл пинать королеву суккубов по 10 раз на дню за эликсир  увеличивающий шарм и магию. Хотя это и было, похоже, тщетно, я не мог сидеть сложа руки.


Так как мне необходимо было избегать противоположный пол, насколько это возможно, единственным человеком из Возрождения кого я видел, был Рен, с которым в любом случае полагалось видеться на этапе измельчения.  


- Я уверен принц ненавидит меня!


- Я не ненавижу тебя. Тут ты открыт!


- Есть ли хоть момент, когда глаза принца не открыты?


-  Конечно нет.


- Я знал это, ты ненавидишь меня!


- Рен еще очень слаб!


Из за проблемы очарования, я занял тренировочный подвал, и входить туда запрещалось. Хотя Е-Юн и Софи, что часто пользовались этой комнатой были огорчены, я объяснил им проблемы, и они приняли ее.


В итоге, Рен и я заняли зал, в то время как отец и Уокер приходили иногда посмотреть, как я бью Рена. Я был благодарен, что Мишель и Леон посвятили себя исследованию подземелья. Если бы были еще зрители, то Рен определенно бы расплакался. 


- О, мой сын определенно талантлив в избиении людей.


- Я знал это наперед. Канг Шин избивал меня раньше. 


- Пожалуйста уйдите! Вам нравится смотреть как меня избивают?


- Открытие!


-Кухук!


Я избавлялся от стресса, не видя Ину и Юю, избивая Рена… Кухум. Чувствовал себя хорошо оттого, что помогал Рену расти. Я провел хорошие дни в этом подземелье.


Как только Рен стал оставаться на Земле, казалось, он изменился темпераментом, и его привычка терять самообладание сгладилась. Хотя, сейчас мне еще рано посягать на босса 70-го уровня, но если я пробуду с Реном 10 дней, его привычка впадать в состояние берсерка исчезнет.


- Наследный принц, ты веришь, что сможешь защитить Землю?


- На 10-й день после начала битвы с мастером 65-го уровня, когда ни Уокер, ни отец не были в тренировочной, Рен спросил.  Казалось его не били, а он умело уклонялся от моих атак. Как только я был готов пойти биться с боссом 65-го уровня, я взял свое копье и сказал.


- Конечно да. Неужели Рен думает, что я провалюсь?


- Хаха, не смеши. Если в гильдии и есть кто-то, кто абсолютно уверен в наследном принце, так это я.


Рен парировал с горькой улыбкой, опершись на свой двуручный меч. Так как он израсходовал большую часть своей выносливости и маны, двигался он замедленно.


Он медленно взъерошил свои волосы. Его волосы из-за пота были похожи на гриву.


Он заговорил.


- Не могу поверить в себя.


Хорошо, Рен стал героем континента Панана. Я был тем, кто сделал это из него.


Помня этот ключевой фактор, я ответил, пожав плечами. 


- Тебе недостает тренировок.


- Да. Именно это и сказал бы наследный принц. Но меня правда трясет. Дети смотрят только на меня. И конечно, Эльфа, также смотрит на наследного принца, но суть в том, что, оба, Лебуик и дети  доверяют мне все сердцем. Они верят, что я преследую Эль Патиз и потребую континент Панан. Я.. это давит. 


- Не беспокойся так насчет этого. У тебя все еще есть 2 года.


Я ответил, как будто это было что-то обыденное, и вернул свое копье в стоячую форму. Рен посмотрел на меня и спросил.


- Если ты погибнешь, у Земли не будет будущего. Ты не думал об этом?


- Неа.


- Если ты погибнешь, то миллиарды людей лишатся будущего. Даже если их не схватят монстры, они медленно вымрут. Тебя никогда не угнетала эта мысль?


- Нет.


- Когда ты умрешь, те что останутся на Земле вознегодуют и проклянут тебя всем сердцем. Ты никогда не просыпался средь ночи с такими мыслями?


-Нет.


Ответив на это, я уставился на Рена.


- Ты тупой? Я занят, размахивая копье, проходя подземелье, и набирая новых членов Возрождения. Мой мозг и так занят всем этим, так как я могу выделить время, чтобы думать о том, что еще даже не случилось и отчаиваться. Вместо того, чтобы забивать голову ерундой взмахни мечом еще раз.


- Как у тебя это получается? В смысле, как ты справляешься с давлением?


Казалось невидимый побочный эффект подействовал на Рена. Он чувствовал давление как герой и сомневался в своих силах. Для того кто должен был быть гарантом уверенности, он был слишком слаб. Проще говоря, это было неприятно.


-Рен, как много человекозверей живет на континенте Панан?


- Я не уверен, но должно быть немного. Возможно не осталось никого.


- Что бы случилось, если бы внезапно Рен умер или бы потерял свою силу?


- Люди и человекозвери не смогли бы распространиться на континенте Панан… Хотя Лебуик и дети были бы в порядке.


- Так что, если Рен умрет, это не значит, что много людей потеряют свое будущее, да?


- Это правда, но затем континент Панан…!


Я собрал манну на своих пальцах, и слега ударил его. Его ударило в лоб и отодвинуло назад.


-Ты даже не знаешь, как много людей умрет, так как же ты можешь бояться? Вероятно, нет ничего более жалкого, чем это. Плюс ко всему, ты же не будешь на Панане один, я и другие члены Возрождения также будут.


- Наследный принц.


- Рен ты сказал, что доверял мне. Тогда не о чем беспокоиться. Я вернусь на континент Панан с Реном, и если сил Рена недостаточно, я помогу. Так что, вместо того чтобы беспокоиться о последствиях своей смерти, лучше сфокусируйся на тренировке.


Затем я нанес тяжелый удар.


- Давай удвоим интенсивность. Я был счастлив думать, что Рен становится лучше, но выходит, что Рен выбился из ритма. Я удостоверюсь, что к Рену вернулось потерянное мужество. Ты разве не доволен?


- Я совсем не доволен? Удвоить? Ты только что сказал удвоить?


Уши Рена оживились и затряслись. Тем не менее, я не собирался забирать свои слова назад.


Однако, поняв, как он себя чувствует, я решил быть более честным.


- Я тоже человек Рен. Конечно, я думал об этих вещах и это немного напрягало. Но, Рен, если я умру, будешь ли ты меня винить?


- Конечно нет! Ты делаешь все возможное!


-Будут ли Юа, Хвая или Ина винить меня?


- Я думаю они будут больше скорбеть о тебе, нежели о судьбе Земли.


- Правда. Так что тут нечего страшиться. Я уже делаю все что могу.


Я положил свои руки ему на плечи.


- Рен, ты также делаешь все что можешь. Тебе нечего бояться. К тому же, я тот кто сделал из Рена героя. Я думаю о Рене как об ученике, так что я помогу Рену тоже.


- Поэтому ты удваиваешь интенсивность тренировок…


Видя мрачное лицо Рена, зловещая мысль пробежала в моем мозгую


- О, кстати, Рен, если все настолько уж плохо, то попроси Лебуик спать с тобой.


- К-к-как я могу посметь? С Лебуик?


Разве ты не сказал, что Лебуик похожа на мать? Когда дела идут плохо, поддержка матери это лучшее, что может быть.


-Но это совершенно разные вещи!


- Просто поверь мне. Пойди в комнату Лебуик и спроси: «можно положиться на тебя?», Лебуик ценит Рена. Уверен она позволит.


- Лебуик никогда такого не сделает. 


- Рен, делай как я скажу. Лебуик не откажет. Я обещаю.


- Правда?


- Правда, в ином случае можешь меня ударить.


- Ммм… Идет, если наследный принц согласен на такие ставки, я попробую. Я не знал, что Лебуик думает обо мне как о сыне.


«Ну, что то подобное, я уверен. Она думает сделать сына из тебя.» - ответил я на его бормотание в своих мыслях и начал думать, как Лебуик отплатит за такое. Вероятно, лапша была бы подходящей оплатой. 

Глава 215


Глава 215: Что же есть герой? (1)


[Вы выпили Укрепляющий Татуировку Эликсир Королевы Суккубов. Теперь Татуировка Королевы Суккубов полностью заряжена. Магия и шарм повышаются на 14. Все навыки и Подчинение умножаются в 1,5 раза.]


 [Вы применили Комплект Королевы Суккубов. Ваши магия и шарм повышаются на 35. Когда на вас комплект Королевы Суккубов, вы можете раз в день использовать «Сладкий Кошмар».]


 [Когда «Сладкий Кошмар» используется против цели с меньшим количеством шарма, чем у вас, вы крадёте половину её здоровья и придаёте цели статус «критического шарма». Когда «Сладкий Кошмар» используется против цели с более высоким шармом, чем у вас, вы теряете половину здоровья и маны, получая статус «необратимого сокращения».]


Когда из-за меня Рен попал в эту чёртову ловушку, я выполнил задание Королевы Суккубов. Магия и шарм возрастали на 4 каждый раз, когда я пил Укрепляющий Эликсир, а в конце прибавилось ещё 14 баллов: в целом мои магия и шарм возросли на 50 баллов. Фактически Татуировка Королевы Суккубов увеличила мои магию и шарм на целых 100 баллов.


Более того, татуировка не только повысила мой статус. Кроме того, что она удвоила моё очарование перед противоположным полом, у меня появилась возможность раз в день удваивать ману.


Несмотря на то, что обратная сторона медали могла оказаться полной проблем, у меня не было выбора кроме как использовать полученное, тем более, что это, без сомнения, помогало. В моём запасе навыков было несколько таких, на которые повлиял шарм. Провокация, Сокрушение, Абсолютная Душа, половина навыков Стихий, половина навыков Укрощения и так далее. На самом деле, было бы проще сказать, что единственный навык, на который не повлиял шарм, это Техника Копья. Я вряд ли смогу сказать, был ли это шарм настолько могущественным или мои навыки настолько странными.


- 50% к навыкам ещё куда ни шло… но Подчинение?..


Зловещий Окаменяющий Взгляд прилагается.


Зловещий Взгляд, пожалуй, самая чувствительная к магии и шарму изо всех способностей. Несмотря на то, что её последствия напрямую зависят от моего магического статуса, на неё влияет также разница в уровне между мной и моей целью, а ещё отрицательные эмоции, направленные против меня.


Пока выходило, что Зловещий Окаменяющий Взгляд был создан для меня.


В конце концов, даже простое обладание Татуировкой Королевы Суккубов увеличило возможности моего Зловещего Взгляда почти вдвое, но теперь, когда она получила максимум силы, она давала ещё 50% преимущества. Мне не терпелось опробовать это способность.


- Смогу ли я обращать монстров на Той Стороне в камень? Да нет, наверное, это только мечты… Что ж, пора зачистить территории монстров на Земле и попробовать!


Несмотря на то, что прошло всего несколько дней, военные отряды суккубов позаботились о бесчисленных войсках монстров. Не имело значения, насколько бесшумно они передвигались, они оставляли столько следов, что трудно было бы не заметить их присутствия. В конце концов, наблюдения со спутников показали, что их число значительно сокращается.


Будто для того, чтобы утолить голод, тщательно сдерживаемый всё это время, суккубы вычистили всех монстров. После работы, выполненной суккубами, не оставалось ни тел, ни даже Камней Маны, и это не было преувеличением. Именно так количество монстров начало уменьшаться. Хоть нынешнее время не назвать хорошим, члены Возрождения скоро смогут присоединиться к суккубам и помочь им в искоренении монстров.


Скоро народы, проигравшие свои земли монстрам в битве Двух Лун, смогут вернуть их. Скоро. Лишь только я подумал об этом, как моё сердце забилось чаще. Я, обычный исследователь подземелий, буду командовать такой масштабной операцией! Прошлый я, только узнавший о подземельях, даже вообразить этого не мог!


- Я уверен, что мы сможем это сделать. Фактически мы могли бы просто уничтожить всех монстров и демонов ещё до того, как прибудут противники, - прошептал я с улыбкой на губах.


Я думал о том, какое лицо будет у Лорда Демонов, когда он узнает о нашем союзе, и начинал думать о будущем в светлом ключе.


Благодаря десятидневной отработке, я мог скрыть свой шарм. Так как он был в какой-то степени связан с магией, я мог блокировать шарм, составляя Цепь Перуты.


Несмотря на то, что это можно было легко описать на словах, на деле всё было гораздо сложнее. Однако проблемы это больше не составляло.


- Син-ним, судя по тому, каким счастливым ты выглядишь, ты закончил задание!


- Да, навыки Мастера Поверхности действительно невероятны!


Что ж, если задуматься, 65-ый навык Мастера Поверхности оказался не тем, чего я ждал. Я надеялся, что смогу синтезировать его с навыками 60-го Мастера Поверхности и 10-го Мастера той Стороны… конечно, «Сладкий Кошмар» всё ещё был значимым навыком, но без сильного шарма использовать его было бы самоубийством.


Всё это время я думал, почему Королева Суккубов зависла, когда у меня ещё были варианты действий. Я думал, что это может быть чем-то вроде бага, но оказалось, что они и сами удивились такому провалу. С моей стороны не было причин волноваться о навыке, если мой шарм был сильнее, чем у самой Королевы.


- Что ж, я пошёл.


- Куда ты?


- На 15-ый этаж, конечно.


- Отдохни немного. Расслабься! Вместе со мной!


Лоретта кричала, но я, ухмыляясь, склонил голову.


- Мы можем поиграть, когда я зачищу 15-ый этаж.


- Точно?


- Да.


- Ура! 


Лоретта радостно хлопнула в ладоши. Улыбнувшись ей в последний раз, я направился к воротам, ведущим к 15-му этажу. В этот миг Лоретта внезапно закричала.


- Стой! 15-ый этаж Той Стороны?


- Да, что не так?


- Ааай, это место… Даже исследователи Той Стороны не смогли проникнуть туда с первой попытки! Подожди, я пригрожу Старому… Лорду и дам фору Син-ниму…


- Лоретта, уже слишком поздно!


Я уже наполовину пересёк черту. Лоретта нахмурилась.


- Чёрт! Когда умрёшь, приходи в Сад Фей! Тогда поиграем!


- Звучит так, будто ты приговариваешь меня к смерти.


Я закричал на Лоретту, которая будто бы была уверена в том, что я погибну. В следующую секунду всё вокруг изменилось. Я вошёл на 15-ый этаж, куда даже великие исследователи Той Стороны не смогли проникнуть с первой попытки.


- Раз уж я здесь, вряд ли будет возможно сбежать… - немного нервно прошептал я,глядя на дверь перед собой. 


И ни один не смог сделать это с первой попытки? Даже отец Рена и «тот человек» из Резиденции Той Стороны?


В ту же секунду я вспомнил, что на Возрождение работает опытный исследователь. Я тут же написал ей.


- Дейзи.


[М.]


Она ответила мгновенно, и её голос был полон энергии.


[В особняке. Сумире приготовила поесть. Вкусно.]


- Мм, хорошо… Мне нужно кое-что спросить.


[Я занята едой.]


- Вы зачистили 15-ый этаж?


 [… Всё ещё на 82-ом. Прошла 14-ый. Канг Шин, ты на 15?]


Да, я хотел задать пару вопросов об этом… Но ничего страшного.


 [Подожди меня. 15-ый. Вместе.]


- Это возможно?


[Угу. Найди компанию, а потом входи. Да, возможно.]


- Ясно… Но я уже там.


[…мастер, сомневающийся в члене гильдии. Не очень здорово.]


- Прошу прощения, я не думал о том, чтобы выполнять задания на Той Стороне в компаниях. Мы можем вместе пройти 16-ый.


 [Я возвращаюсь к еде.]


- Конечно.


Я закончил разговор с Дейзи, которая, кажется, обиделась. Было бы здорово, если бы она рассказала мне о такой возможности раньше… такое ощущение, что она не ожидала, что я окажусь здесь так скоро.


Кажется, Дейзи хотела пройти этот уровень со мной. Понятно, почему. Хоть Первое Подземелье мы проходили по отдельности, наши успехи на Той Стороне были почти одинаковы, и вне всякого сомнения было бы лучше проходить это задание вместе, тем более, была возможность погибнуть. Неважно, насколько большим было вознаграждение за прохождение уровня в одиночестве, оно не стоило месяца.


Раз уж на то пошло, даже если бы мы прошли через это вместе, мы с Дейзи движемся с разной скоростью. В конце концов, она была где-то на 80-м уровне, а я на 60-м. Я мог пройти Первое Подземелье всего за несколько часов. Конечно, я не ожидаю, что так будет всегда, но в течение некоторого времени я всё равно буду идти вперёд быстрее Дейзи. Если мы попытаемся сравняться, мы просто потратим больше времени, чем могли бы.


Несомненно, всё равно было бы здорово пройти 15-ый уровень вместе… Чёрт…


- Аааай, уже слишком поздно. Просто пойдём внутрь.


У меня в руках был арбалет. Когда я увидел оружие Мастера, я подумал о том, чтобы использовать Смену Оружия. Таким образом, моё копьё получит бонус.


Кроме того, я призвал элементали. Так как я рассчитывал скорее на силу, а не на скорость, я впустил Пейку в оружие. Для того, чтобы укрепить защиту и дать себе возможность контратаковать, я впустил в защиту Руйе. В конце концов, чтобы ещё увеличить скорость, чтобы получить способность летать и улучшить навыки в целом, я впустил Шарану в своё тело. 


Кроме того, я выпустил сдерживаемый шарм. Скорее всего, из-за Духа Укрощения пошёл сладкий запах. Что ж, это хотя бы была моя способность. Не то чтобы я был доволен.


- Это может быть отличной возможностью для использования Ярость Небесного Бога. Возможно, я хранил её специально для этого момента.


Я толкнул открытую дверь. Потом, как обычно, я закричал.


- Сражайся со мной, ты.. ах..


Я мог только судорожно вдохнуть. Огромное, воистину гигантское пространство поджидало меня за дверью.


- Это…


Мастер 15-го уровня, пожалуй, был чем-то средним между Рыцарем-Скелетом и Гигантским Гулем. Он был сделан из костей, покрытых гниющей плотью, при этом не был мёртв, обладал мощной способностью к восстановлению и столь же невероятной способностью заряжаться…


 [Гуоооооооо!]


Оно зарычало. Несколько пятен в местах, где не хватало плоти, открывали сзгляду его чёрные кости, а хвост, угрожающе рассекающий воздух, состоял из одних костей. Его кожа определённо гнила, хоть большая часть тела и была костистой. Я не был уверен, но создавалось ощущение, что оно обладало неподражаемыми способностями к регенерации и зарядке. И, конечно же, оно не было мёртвым.


 [Гуаааааа!]


[Зомби-Дракон использовал Крик Негодования! Всё живое подверглось проклятию, и теперь в их телах есть зло. Хаос и страх распространяются вокруг.]


[Ваша душа отлично отразила проклятие. Вы восполняете шкалу ментальности. Ваш иммунитет охраняет тело от мутаций.]


Тот факт, что у меня получилось противостоять этому ужасающему рыку, определённо мог порадовать. Однако было кое-что более важное.


- Вместо того, чтобы задумываться об исследователях, чья первая попытка не удалась, не стоит ли мне подумать о тех, кто победил эту чёртову тварь?


Это не мог быть кто-либо ещё. Я, Канг Шин, должен сразиться с этим 200-метровым зомби-Драконом!


Примечание автора:


Да! Это Дракон! И Зомби! Конечно, вряд ли драконов можно сопоставить с обычными зомби, так что не думайте, что Зомби-Дракон = дракону! Не спешите радоваться и кричать «побудитель драконов»! Хотя даже несмотря на то, что я говорю об этом, найдутся читатели, оставляющие комментарии о соотношении божественного имени и победителей драконов.

Глава 216


Глава 216: Что же есть герой? (2)


- Я даже не знаю, с чего начать.


Каким бы огромным зомби-драконом не был, он не казался реальным. В качестве теста я направил свой арбалет на его глаз ... нет, они уже сгнили в небытие! Это означало, что эффект моих злых глаз уменьшится вдвое. Кроме того, поскольку это было нежить, очарование также не будет работать на ней. Не было возможности использовать все оружие, которое я оттачивал на 65-м этаже.


- Гуоооооооооо!


-Кук, он идет!


Для зомби настолько большой, Дракон зомби заряжен ко мне с невероятной скоростью. Я поспешно взлетел в воздух и увернулся от ее заряда. Однако, когда он врезался в стену, бесчисленное количество костяных копий выстрелило в меня от стен.


-Что!?


В шоке, я скрутил свое тело в воздухе. Однако, с тем, сколько там их было, было невозможно увернуться от них всех.


- Руи!


- Ан!


Тысячи кристаллов льда, образующихся вокруг моей брони, блокировали костяные копья. Даже так, немногим удалось пробиться сквозь льды, повредив меня. Я чувствовал, как в меня впадает значительное количество маны. это означало, что, хотя этот Дракон-зомби был под нежить, он обладал огромным количеством маны.


-Съешь это!


Я последовательно стрелял десятками болтов, наполненных молнией. Благодаря своему огромному телу, болты ударили по их метке без какого-либо сопротивления и потрескали молнией. Тем не менее, они, кажется, не влияют на Дракона зомби слишком сильно.


-Кук, там идет мой план спам болтов.


Не долго думая, я поменял свое оружие. В этот момент заревел Дракон-зомби. 'Твой рев не работает!' это было то, что я хотел кричать, но вопреки моим ожиданиям, ужасающие костные копья пронзили его гнилую кожу и выстрелили из его тела, подобно тому, как он попал в стену раньше.


- Гуооооооооооо!


-Этот ублюдок...!


Это было похоже на пулемет бесконечно стреляющий пулями. Со сколькими костяными копьями он стрелял, было трудно даже приблизиться к нему. Тем не менее, арбалетные болты не имели никакого эффекта, и было невозможно сказать, сколько времени потребуется, чтобы убить его только силой моих элементалов. Как всегда, мне пришлось принимать участие в этой борьбе, рукопашном бою.


Я схватил один из толстых костяных копьев, которые стреляли в меня. С Хаотичным копьем в одной руке и костяным копьем в другой, я двинулся вперед. Конечно, я не забыл активировать Божественную скорость.


- Гуооооооо!


-Урааааааааааааах!


Все костяные копья, казалось, медленно едут. Используя копья в моих руках, я ударил их, как безголовую курицу. То, что было всего лишь 3 секундным периодом, казалось 30 секундами, когда я сократил расстояние между мной и Зомби-Драконом.


-Ешьте это. Героический Удар!


Посылая аура-заполненное костяное копье в мою руку, я уничтожил комок костяных копьев на моем пути. Затем, держась за хаотичное копье обеими руками, я выстрелил в сторону шеи Дракона-зомби. Несмотря на то, что у него не было глаз, он сумел обнаружить меня, поскольку он открыл рот, чтобы проглотить меня целиком. Хм! Я ударил копьем в носовой мост и позволил собранной энергии взорваться.


-Решающий Удар!


-Да ладно, даже решающий удар не может отрезать немного его плоти!?


-Куааааанг!


- Руи!


Как я и ожидал, он выстрелил большим костяным копьем из зоны нападения. Честно говоря, это было похоже на дракона, но на самом деле это был чертов кактус! Я быстро вытащил свое копье и нарисовал впереди силу Руи. Когда костное копье было близко к моей груди, энергия замораживания заставила его вздрогнуть, и я благополучно убежал, используя эту возможность. Мгновение спустя, гигантское костяное копье прошло мимо моей головы и растеклось по воздуху.


-Гуоооооооооооооо!


Сразу же после этого, Дракон зомби заряжен! Хотя я знал, что произойдет, когда он ударится о стену, у меня не было выбора, кроме как уйти с его пути. В конце концов, я не мог взять заряд с 200-метрового тела!


- Руи, барьер! Шарана, укрепить его!


- Есть!


- Да, Мастер!


Я дистанцировался от стен, насколько это возможно, и приказал своим элементалам создать вокруг меня барьер. Тогда я беспокоился о том, что делать. Я должен продолжать?


- Нет, я умру, если я продолжу.


Героический удар только что забрал большое количество моей маны, и даже решающий удар. Обычные Мастера уровня потеряли бы половину своего здоровья с этой атакой. Однако, этот ублюдок даже не дрогнул! Черт! Плюс, у меня будут проблемы в тот момент, когда меня ударило даже одно костяное копье. Может этот бой сделать более несправедливым?


- Каждый взял бы здесь свои истинные именя повелителя и все равно умер.


Однако, я не умру. У меня было два истинных имени повелителя! Плюс, у меня...


-Хорошо, я покажу тебе свою полную силу, проклятая ящерица!


Я отчаянно увернулся от костяных копьев, которые прорвались через ледяной барьер, когда я выстрелил своим телом вверх. Вскоре этот огромный потолок был пред моим взглядом. Хотя я и не знал, из какого материала он был изготовлен, не было даже царапины, даже от всех костяных копий которые его ударили.


- Нашел.


Специальное крупногабаритное костяное копье, которое он выстрелил, когда я напал на него раньше! Я подлетел и схватил его. Затем я переместил Пейку, который был внутри Хаотичного копья, в костяное копье. Дракон зомби наблюдал за мной своими пустыми глазами. Затем он взмахнул гниющими крыльями. Он пытался летать!


-Хуу... Время Гиганта!


Уже большое костяное копье стало длиной в сто метров. Вес в моей руке заставил меня стонать, но это все равно было терпимо.


- Руи, воплотиться в человеческую форму! Держите этого парня!


- Ан!


Оставив свою броню и материализуясь в виде зверь девушки, Руи нарисовал серебряную траекторию, когда она выстрелила в сторону Дракона-зомби. Материализация человеческой формы дала ей ужасающее обновление власти, когда она схватила костяные копья, которые Дракон-зомби выстреливал один за другим, заморозила их и выстрелила в него обратно.


Между тем, я активировал навык, который я получил от 60-го этажа, Превосходный двойник.


-Приведенная В Действие Форма!


В этот момент, более толстая и острая броня появилась над моей броней. Превосходный двойник обладал способностью копировать мощные гены своих врагов, чтобы укрепить себя. Полученное мною умение несколько отражало эту характеристику.


-Вы активировали приведенную в действие форму. Ваша защита и сила атаки увеличивается на 30% на 5 минут.


-Жертва!


Черная аура обволакло мое копье. При этом копье удвоилось в силе. Если бы я использовал героический удар, это, несомненно, повредило бы. Однако, я еще не закончил.


- Ярость неба!


- Хорошо, Мастер! Я увеличу его силу!


Молния Зевса спустилась на копье длиной 100 метров. Любые примеси, оставленные в костяном копье, были полностью очищены, так как оно переполнено чистой золотой божественной силой. Это было почти так, как будто это было совершенно другим оружием. Казалось бы, понимая силу позади него, Дракон зомби отчаянно выстрелил из костяных копьев.


-Осторожно!


-Все кончено!


Теперь, когда я использовал жертву, если она не умрет после этого, я, вероятно, умру. Однако настоящий мужчина не колебался! Я бросил 100-метровую молнию. Можно было представить, насколько велико было это пространство с тем, как долго летело копье. Правильно, такое огромное копье могло лететь за 2 секунды, даже когда оно было так быстро, что я едва мог его разглядеть глазами!


-Я больше не могу сдерживаться!


-Отпусти! Сейчас!


В тот момент, я отдал приказ, Руи отпустила и полетела обратно ко мне. В то же время молниеносное копье пролетело рядом с ней и пронзило шею Дракона зомби, отлично надавив на нее.


Решающий Удар!


-Кухук!


Я тут же закашлялся из-за полного рта крови. Это также больно, как ад. Голова казалась пустой. Из-за того, сколько жизненной силы я потерял в одно мгновение, я чувствовал, что мое тело слабеет. Однако, я стискивая зубы поднял голову.


-Он умер?


Он не умер!


Пейка воскликнула, когда она оставила костяное копье и улетела обратно.


Я едва закрепился в воздухе и осмотрел Дракона-зомби. Костяное копье все еще впивалось в него и вспыхивало с божественной силой Зевса. С тем, как копье торчало из его рта, оно действительно выглядело как кебаб-шампур.


-Гуоооооооооо!


Тем не менее, даже с гигантским копьем, проникая в него, гигантский зомби-Дракон только выпустил cкованные крики, когда он хлопал крыльями, чтобы взлететь. Думать, что он все еще жив ... у него действительно была жизненная сила, похожая на зомби. Подождите, это действительно был зомби! Черт!


-Хаа, хаа... Кук, это чувство.


Пожиратель активирует! Выбрать цель!


С моим HP удар 10%, Пожиратель активирован. Я был благодарен за Жертву, оставленную 10% моего HP. В противном случае Дихард, несомненно, улетел бы.


Тем не менее, я не думал, что этот зомби-Дракон сможет выдержать атаку, которая сокрушила Силу Василиска. Не говоря уже о том, что он был еще сильнее, чем раньше. Хотя были и другие исследователи, нападавшие на Силу Василиска, даже учитывая это, этот ублюдок был сильнее Силы Василиска! Как это справедливо!?


Гуооооо!


-Ну, это не совсем абсурдно, я думаю.


В воздух поднялись десятки темных сфер. Видя, как сила покидала тело зомби Дракона, эти темные сферы казались демонической энергией, формирующей его тело. Даже если он не мог использовать магию, казалось, что он все еще может использовать эту энергию.


Для избавления от отвратительных вещей, сжигание было лучшим.


-Пейка, твоя очередь. Материализовывать.


-Но, Мастер, Мастер-Мана...!


-Это нормально.


Теперь пришло время для моей татуировки, чтобы светить. Я тут же активировал татуировку Королевы Суккуб. Моя мана, которая упала на дно моих резервов с материализацией Руи и героическими ударами, взлетела до небес, остановившись только тогда, когда она достигла двойной обычной суммы. Мое тело все еще было измотанным от Жертвы, но с маной, внезапно заполненной, я немного передохнул. Пейка, казалось, поняла, как я себя чувствую, и она поспешно материализовалась.


-Я буду защищать Мастера от злой энергии!


-Спасибо.


Мой HP был на 10%. Хотя я проглотил Зелье здоровья, мой HP только начал медленно подниматься. Казалось, восстановление сдерживает эффект Пожирателя. Это было, как будто оно говорило мне не играть в какие-либо трюки. Я щелкнул языком и поднял Хаотическое копье. Тот, собрав переполненную ману внутри меня, образовал водоворот пламени хаоса.


- Желание Торна, Жертва.


Я активировал два других навыка моей брони, Чистое Черное желание. Первый увеличил мощность атак типа заряда на 50% и помог мне восстановить HP, в то время как второй удвоил силу навыка в обмен на то, чтобы заставить меня взять 25% урона. Пожиратель также был активен, способности Чисто Черные Желания работали в полную силу.


-Гуоооооо!


-Хм!


Демонические энергетические шары полетели в мою сторону. Пейка хмыкнул и сжег ее молнией. Я также заряжался, когда кричал.


- Куааааааа!


[Вы активировали Замораживающий рев! Все враги на поле боя замирает на месте. Все союзники временно становятся супер-бронированными и все способности увеличиваются на 50%. Ваш шанс усилить решающий удар удваивается, когда боевые враги пострадали от Заморожевающего Рева.


- Если вы останетесь после этого, тогда я буду называть вас Хен-ним!


Татуировки Двухголового огра на моих руках выпустили ярко-красное свечение, как будто они были в огне. Один раз в день, увеличивая урон навыка атаки с близкого расстояния на 50%! Само собой разумеется, что навыки типа заряда были похожими навыками.


-Съешь это! Ярость Короля Ветра!


Я сбил в сторону Дракона зомби. Поскольку между нами не было мусорных монстров, я заряжался на полную мощность. Сосредоточив огромную энергию ветра и молнии на кончике моего копья, я бросился вперед.


-Хaaaaa... Кук!


Непосредственно перед тем, как мое копье зарезало его, костяное копье ударило меня в грудь. Хотя он не пробил мою броню, огромный шок поглотил то, что у меня осталось от HP. Я не мог поверить, что у него остались кости, чтобы стрелять!


- Гуооооо!


-Я еще не умер, сволочь!


Хотя я думал, что умру на секунду, Дихард энергично включился и поднял мой HP. Как минимум мой HP был, не было никакого способа, я бы поручил головой без страховки.


Хотя Пожиратель пытался помешать восстановлению Дихарда, мой HP был, к счастью, шел вверх. Хотя импульс моего заряда был прерван, я продолжил вперед и ударил копьем по голове Дракона-зомби. В то же время активируется эффект Желания Торна и Пожирателя. Черная энергия покинула тело кричащего Дракона зомби, чтобы стать поглощенным мной, но рассеялась из-за наказания Жертвы.


Пока я вздохнул, я осмотрел зомби-Дракона, надеясь, что он разлетится на частицы света.


- Куооо, куоооооооооо!


-Что, ты еще не сдох!?


Он заревел. Комочки плоти вытекли из его тела, как кипящая вода. Он пытался что-то выплюнуть. В панике, я кричал.


- Просто уже умри! Кровавый Рев!


В следующий момент все, что у меня на было виду, покраснело. Рев Дракона и мой крик стали пламенем. В этом пространстве существовало только пламя.


С этим все было кончено.


-Поздравляем! Первый в истории Подземелья! Вы победили Мастера уровня, Дракона зомби, с первой попытки!

Глава 217


Глава 217: Что же есть герой? (3)


Оповещения:


«Поздравляем! Первый раз в истории Подземелья, вы победили Дракона Зомби с первой попытки! Вы заработали 3 очка. Текущий счет: 10 очков».


«Ваши достижения позволяют вам получить третье божественное умение! Наблюдающие за Вами боги начинают соперничать».


«Вы получили звание мастера Дракона Зомби. Статистика увеличивается вдвое. Этот эффект будет действовать даже если звание не в снаряжении».


«Вы получили входной билет для двух человек, обладающих рангом SSS+, на событие подземелья в стране смерти».


«Вы освободили 15 уровень Подземелья. Вы получили возможность соревноваться на 66 уровне Первого подземелья».


«Вы получили 5 бонусных параметров. Ваши максимальные HP и MP увеличились на 2 процента».


«Опыт добавлен к умениям, которые вы неоднократно использовали на 15 уровне Подземелья».


«Вы получили только одну награду, спрятанную для первого исследователя. Поздравляем! Ваш параметр удачи увеличился на 10».


«Трон из шипов. (Эпичная)»


Несмотря на то, что звуки оповещений звенели у меня в ушах, я их едва ли замечал, потому что только что использовал кровавый рев. Я терпеливо ждал, когда приду в норму, чтобы сесть и прочесть оповещения. Когда я увидел строку про событие в пещере, я поперхнулся.


- Раньше это была страна Чудес, теперь страна Смерти…


К тому же, ранг SSS+   был только для двух человек. Страшно…


- Отправить это на аукцион?


В этот момент чье-то лицо пронеслось у меня в голове. Это лицо, возможно, принадлежало второму самому сильному члену Возрождения, и он любил зомби. 


В отличие от Подземелья, монстры не рассыпались на крупицы под воздействием света в Первом Подземелье. Для Дэйси, который любил зомби, страна Смерти, возможно, была чудеснее, чем страна Чудес.


- И эта тайная награда.


Тайна. Трон шипов. Эпичная.


Это простое название делало награду еще страшнее. Если уж это было наградой за победу над этим проклятым Драконом Зомби, то это точно неспроста. С непоколебимой решительностью я взял эту награду, на которой просто было написано «Эпичная». Это не дало никаких подсказок о том, что это вообще было. Когда я реализовал ее в своей руке, то увидел, что это было кольцо. Оно будто бы было сделано из костей дракона и светилось помутневшим черным цветом. Кольцо было колючим, как будто у него были шипы. Если бы я не был осторожен, я бы укололся.


Трон шипов. (Эпичная)


Прочность: нерушимый


Требование снаряжения: Канг Шин


Опция: Сила +50, ловкость +50, комплекция -20, магия -20. 


Умения Трона Шипов: Используется только раз в день. На пять минут Ваше тело покрывается броней из костей. Вы отражаете 20% наносимого вреда. В это же время враг подвергается неизбежному заклинанию «Разложение души».


- Ого!


Это кольцо действительно заслуживает  степени «Эпичная». Возможно, это даже круче, чем степень «Легендарная»! Хотя оно и уменьшало мои комплектацию и магию, но увеличивало мои силу и ловкость, я все равно заработал 60 очков! Уменьшения телосложения и магии можно было легко исправить использованием бонусных очков параметров.    


Более того, шанс, что оно активируется, был достаточно высок! Оно было несравнимо с кольцом Смертельной Крови. Хотя был один минус в том, что польза от него была куда больше, когда меня атаковали, чем когда я атаковал.


Но несмотря на это, кольцо действительно обладало большой силой.


- Вот оно! Наконец-то оно здесь!


Умение, на которое я так надеялся, это умение превращения. То самое, что поможет мне показать даже более могущественную силу за ограниченный период времени. Прямо как Состояние Силы, которое я получил на 60 уровне. Трон Шипов был именно тем умением, на которое я надеялся. Хотя его агрессивная природа пугала меня. Я надеялся, что все получится.


Я немедленно извлек Трон Шипов из кольца и поместил его в карманные часы. После этого, я без колебаний активировал Синтез, переместил Трон Шипов в основную базу умений, а Состояние Силы переместил в дополнительную. 


Конечно, там было больше. Я переместил Состояние Электризующего Стража, извлек из оружия Силу Рыцаря Ящериц, которую получил от босса Подземелья на 10 уровне. Я не взял его, потому что это оружие было уникально. К тому же оно тускнело  по сравнению с Чистейшим Черным Желанием. Причина, по которой я хотел, чтобы у меня на первом месте было умение превращения, состояла в том, что я получил Состояние Электризующего Стража вместе с Состоянием Силы.


Состояние Электризующего Стража: на 5 минут доспехи молнии покрывают Ваше тело. Нанесенный Вам урон уменьшается на 30 %, а Ваша скорость и сила атаки увеличиваются на 20%.


Конечно, это умение было не так могущественно, как Состояние силы или Трон Шипов, но оно все еще оставалось умением превращения с отличным эффектом. Оно только помогало, не вредило, как дополнительное умение.


- Нужно быть смелым!


У меня все еще оставалось 2 умения. Первое – это Кожа Дракона, второе – Время Гиганта. Кожа Дракона увеличивала оборону, но значительно уменьшала скорость, я использовал ее в большинстве случаев с неохотой. Так как Кожа Дракона нужна была мне не больше одного раза в день, я решил включить ее в Синтез Умений, чтобы усилить ее эффект.


То же самое было и с Временем Гиганта. Если их использовать вместе, то они восполняли друг друга. По правде говоря, у меня было слишком много умений. Мне следовало уменьшить их чисто, насколько это возможно.


- Синтез Умений!


Увидев вращающуюся круглую каменную плиту, я вздохнул. У меня было хорошее предчувствие, как тогда с созданием Совершенной Души. Тогда все было очевидно, потому что я обдумал все умения, которые вошли в Совершенную Душу. Если бы мне не понравился результат, я бы сразу вернул все на свои места.


Вскоре, прямо как при создании Совершенной Души, каменная плита заискрилась ярким светом. Я смотрел, замерев дыхание, пока она не перестала крутиться. В тот момент произошло что-то неожиданное. Каменная плита, которая непрерывно излучала яркий свет, вдруг треснула с молнией.  


- Что? Я думал умение не может не получиться!


Каменная плита продолжала трескаться с яркими вспышками молний. Каждый раз, как молния вспыхивала, золотистый блеск каменной плиты тускнел. А еще она начала крутиться, и странные символы вспыхивали над ней.


- Пожалуйста! Господи, Будда, Аллах, Владыка подземелья, позвольте этому совершиться!


Умение не может не получиться. Хватит меня нервировать!


Уто0то как будто ответил на мои молитвы, и каменная плита наконец-то остановилась. Наверху треснутой плиты был странный символ, который испускал жутковатое свечение.


Оповещения:


 «Страшно. Мастер, ты узнаешь это?»


 «Это опасно».


 «Мастер, я думаю, что мана  и принимает, и отвергает. Это очень могущественная и опасная сила».


  Ну и зачем вы пугаете меня еще больше!? Я и так был встревожен, а теперь, когда все это собралось в кучу, мне стало еще страшнее. Но я не могу просто отменить умение и вернуть ему прежнее состояние. Я потратил на это ценные умения.


Я собрался с духом и положил руку на символ. В этот момент электричество прошло по всему моему телу. Это не шло ни в какие сравнения с тем, когда я получил кричащую во мне Совершенную Душу.


Умение, которое повысило мой разряд, как только я получил его! Что же я сделал!?


Оповещания:


 «Вы получили Божественное умение, мой Владыка»   


«Божественная сущность, наличие которой сдержит все. Раз в день, на 5 минут Вы снаряжаетесь оружием, которое сделано из черной аморфной маны «Энигма». Ваша мана соединяется с Энигмой, превращая Вас в пятиметрового гиганта. «Энигма» - самая главная мана. Она настолько редкая, что надлежащее ей имя еще не дано. Говорят, что эта главнейшая мана противостоит божественной силе. Энигма действует даже на Ваше вооружение, даруя Вам способность увеличивать его до 20 раз по желанию.»


«Поскольку никакое существо не может полностью проанализировать эту ману, ваши атаки становятся непредсказуемыми, и никакие атаки, направленные на вас, не смогут работать в полную силу. Пока этот навык активен, ваши HP и MP увеличиваются втрое, а ваша статистика удваивается.» 


«Обучающий Владыка увеличивает все ваши параметры на 30 очков. Сокрушение и Совершенная душа поднимаются до 5 уровня. Даже если Владыка не активен, Вы все равно находитесь под его влиянием. Ваши HP и MP увеличиваются на 20 %».


«Это умение совершенно. Оно больше не может синтезироваться. Чтобы создать умение выше этого, Вам нужно расширить область».


«Вы создали Божественное умение! Подобные навыки рождены под системой подземелья, но превосходят ее. Даже существа, способные не замечать влияние подземелья, преклоняются перед этим навыком. Обладая этим навыком, будьте готовы к большому количеству врагов. Владыка хвалит Вас за такое достижение. Вы получили 10 очков. Текущий счет: 20».


- Ааа!


Я был ошарашен. Внимательно просмотрев все оповещения, я понял, что именно об этом навыке упоминал Владыка. Вывод был прост.


Я наконец-то этого достиг.


- Способ одержать побуду над всемирным врагом!


Я наконец-то сделал это! Способ борьбы против них! Сила, которая не уступает божественной силе, величайшая сила, которой я мог обладать! Возможно, из-за ограничения времени, возможно, из-за того, что я объединил все свои навыки, или возможно, это из-за моего неестественно высокого параметра удачи. Я не знал точно. Но в одном я точно был уверен.


Получив звание Владыки, я сделал шаг в будущее, которое мне нужно защитить!


Когда я покинул 15 уровень Подземелья, Лоретта встретила меня с пустым взглядом. Теперь, когда я получил Владыку, я едва ли мог понять суть силы Лоретты. Она была настолько сильна, что вряд ли я смог бы нанести ей хоть какой-то урон, используя навык Владыки.


Другими словами, она уже была Божеством и с легкостью бы смогла использовать Энигму, как-будто она принадлежала ей. Поэтому я не мог видеть ее силы все это время. В конце концов, я не мог оценить силу того, кто обладает силой из совсем другой области.


- Шин-Ним, ты постоянно другой, когда я тебя вижу. Это меня смущает. Так, ты победил его?


- Да.


Вопрос Лоретты подразумевал, что она уже знала о моих новых навыках. Я еще раз ответил. Лоретта вздохнула от облегчения. Затем она спросила как бы невзначай:


- Можно тебя поздравить?


- Да.


Поняв, что голос Лоретты повеселел, я перестал оценивать ее силу. Она продолжила:


- Тогда сегодня в моем домике…


- Нет, спасибо.


- Я еще даже не закончила. Шин-Ним, глупый! Глупый, глупый!


Когда она кричала, ее уши дергались. Я ответил с ухмылкой:


- Я не могу, пока не одержу победу над всемирным врагом.


- Но! Но! Когда ты меня так холодно отверг, мое сердце разбилось на кусочки!


- Не надо спрашивать, если знаешь, что тебя отвергнут.


- Я думала, ты с радостью пойдешь!


- Я надеюсь, ты понимаешь, что это не сработает, потому что ты слишком коварна!


- Ха!


Уши Лоретты опустились, она готова была заплакать. Я усмехнулся и похлопал ее по плечу.


- Но как и обещал, мы можем поиграть сегодня. Я чувствую себя сейчас намного отдохнувшим.


- Хорошо. Начнем с покера на раздевание?


- Пока, Лоретта!


- Да я шучу! Поиграй со мной!


Лоретта повисла на моих ногах, и я сдался. Я провел с ней целый день. Конечно, мы не играли в покер на раздевание.


…Правда!


-  

Глава 218


Глава 218: Что же есть герой? (4)


Когда я вернулся в здание организации после освобождения от Лоретты, я встретил необычно счастливую Хваю.


- Хвая?


- Шин! Я стала наемницей!


После этих слов я это проверил и увидел, что она теперь Исследователь подземелья Первого золотого ранга. Перед тем, как я достиг 65 уровня, я слышал, что она была где-то в конце 79. Я не заметил, что ей присвоили звание Исследователя подземелья Второго платинового ранга, а затем повысили до Первого.


Если она стала наемницей, это означало, что она получила магию, которой у нее не было. Другими словами, она самостоятельно победила Вендиго на 50 уровне в одиночку. Конечно, это не удивительно, потому что Хвая была потенциальным врагом Вендиго и обладала замораживающей силой. Так что она могла убить его еще в самом начале схватки.


В любом случае, как только Хвая рассказала мне об этом, она энергично прокричала:


- Давай пройдем миссию наемников! Только мы вдвоем!


- Эта миссия все еще недоступна для меня.


- И ты ничего не можешь с этим сделать, с твоими навыками и силой?


- Нет.


- Жаль.


Вдруг она наклонила голову и уставилась на меня.


- Шин, а ты не изменился ли?


- Я только что получил новый навык. Очень хороший.


- Ммм. Ты действительно выглядишь чуть сильнее… Я превзойду тебя, когда получу божественный навык.


Хвая трепетала перед маной. Увидев, как она сжимает кулаки, я ответил с улыбкой:


- Надеюсь, так и будет.


- У, как заговорил… В любом случае, давай выпьем. Ты же не откажешься?


- А это мне доступно.


Казалось, что сегодня я не смогу зайти в подземелье снова. Когда я следовал за Хваей, ведущей меня с таким волнением, я горько улыбался. Сегодня я могу отдохнуть, а завтра надо поработать!


На следующий день я позвонил Лебуик.


- Ну, как оно?


- Как что?


- Видя твою реакцию, кажется, Рен последовал моему совету.


Я не хотел так думать, но, видимо, Рен был идиотом. Но возможно он был Реном, потому что был идиотом!


С деланной улыбкой я начал допрашивать Лебуик:


- Что случилось?


- Как я могу рассказывать об этом кому-то! Ничего не произошло!


- Эм?


Не веря своим ушам, я переспросил:


- Ничего не произошло?


- Ну да. Мы только спали в обнимку.


- И ты хочешь, чтобы я этому поверил?


- Ну что я еще могла сделать? Я практически окоченела от своей робости. На самом деле я заслуживаю похвалы за то, что смогла находиться с Реном так долго и не упасть в обморок.


- Ах…


Как могут взрослые мужчина и женщина просто спать вместе и ничего больше не делать? Может, если бы они устали… Нет, даже без может…


- Даже тогда, когда я дал тебе великолепную возможность…


- Более того, я больше волнуюсь о том, что Рен так спокойно спал… Должно быть, он не замечает меня как женщину…


- Это совсем не важно. Ты просто должна была…


- Можно рассказать другим девочкам то, что ты только что сказал?


- Нет, пожалуйста, не губи меня. Я тут пытаюсь помочь тебе. Рен мне безразличен!


- Хм. Вот что ты получаешь, когда говоришь, что все легко дается. Но все равно, спасибо…


- Удачи.


Не зная, что сказать, я повесил трубку.  Робость помешала ей сблизиться с Реном. Я предсказывал, что Рен будет чаще посещать спальню Лебуик. Затем, однажды…


Хотя мне еще долго придется ждать того дня, когда я поем лапши на банкете, текущая ситуация была не так плоха. С этой мыслью я вернулся в подземелье.


На 66 уровне снова неожиданно появились летучие мыши. Я с легкостью мог предсказать, каких монстров встречу. Хотя я не мог подтвердить мои подозрения, потому что на 66 уровне были только летучие мыши, я знал того, кто мог ответить мне.


- Да, ты прав. Это демоны.


- Я знал это!


Когда я добрался до магазина на 66 уровне всего за полтора часа, я получил подтверждение от Лоретты. 10 уровней были заполнены летучими мышами и марами, не слишком ли подло? Правда, выпускание дьявола в женском обличии уже нечестно.


- Противодействие очарованию очень важно. Это то, что должны иметь и исследователи и исследовательницы.


- Верно. Я недавно встречался с этим, но… инкуб…


- Ха! Ты хочешь знать, что происходит с очарованными инкубом исследовательницами?


- Нет!


Я заткнул уши, Лоретта улыбнулась и ответила:


- Они только забирают силу жизни и в итоге исследовательницы умирают. Для заметки, то же самое происходит и с исследователями, которые попадают под чары демона в женском обличии. Шин-ним просто никогда с этим не встречался. Подземелье - это место, которое помогает исследователям вырасти, а не место, где играются с их сердцами и телами. А ты, может, разочарован?


- Мои друзья тоже продвигаются к Первому Подземелью. Моя сестра и до… Ина в их числе!


- Да? Ты, должно быть, благодарен мне, что я рассказала тебе это прежде чем ты начал сильно волноваться?


Лоретта нелепо улыбнулась и отвела взгляд. Хотя я свирепо посмотрел на нее, она была права, что я помог бы  девочкам, если бы это понадобилось. Успокоившись, я покинул Подземелье.


На 16 уровне Подземелья были Дуллаханы… Именно, много Дуллаханов.


- Человек, будем с честью биться один на один!


- Ты рыцарь? Давай бороться!


С сотней так называемых рыцарей, просящих «честной» битвы, я немедленно перестал честно сражаться. Так как я знал, что буду сражаться с Дуллаханами, в моей голове уже созрел план. Намериваясь остаться на 16 уровне на долгое время, я начал воплощать свой план – борьба с помощью пламени.


- Хаааа!


После облачения моего Хаотичного Копья в вихрь пламени, я метнул его. Конечно, только этого было недостаточно. Со всем произошедшим у меня было около 110 000 маны. Я использовал ее, создав еще больше пламени.


- Это пламя!


- Горим!


Атакованные пламенем Дуллаханы взревели. Они даже и не думали пробиваться через стену пламени, поэтому атаковали меня с помощью своих навыков.


Но все те атаки, проходя через стену пламени, сгорали или уменьшались. Когда они достигали меня, они были похожи на укусы муравьев.


- Погодите! Что это?


Что-то необычное появилось перед моими глазами, я был шокирован. Специальное свойство пола! Я смотрел вниз на особенный параметр 16 уровня! На 15 уровне монстры рассыпались при врезании в стены, даже копья Зомби Дракона разлетались и выстреливали. 16 уровень, наоборот, соединял все, что было у него. Например, осколки камней, упавшие на землю, поднимались и восстанавливали стену.


Причина, по которой я использовал термин «соединять», а не «абсорбировать», была в том, что даже выпущенное мной пламя соединялось с полом. Весь пол пылал огнем и окрасился в красновато-черный цвет. Если бы я попробовал исправить эту ситуацию своей магией, была вероятность, что я попал бы под свою собственную атаку.


Думая об этом, я очень рад, что понял это до того, как предпринял какие-либо действия. Хотя пламя долго полыхало, оно не могло навредить мне, своему создателю.


- Ай, больно!


- Убери это пламя! Если ты рыцарь, сражайся честно!


- Вам не следовало этого говорить, когда вас тут сотня была!


Несмотря на то, что я бездействовал, весь в пламени пол продолжал причинять урон Дуллаханам, пока они не умерли.


Казалось, они поняли, что пламя исчезнет, если я умру. Поэтому они начали атаковать меня сильнее. Но я их не боялся. Я победил их Бурей из Молниеносных Копий и использовал Героическую Атаку пламенем, чтобы прикончить их.


- Он очень силен!


- Рыцари не бояться смерти! Рыцари боятся только трусливых поражений!


   Казалось, что соединение стен не активизировалось случайно. Во-первых, это предназначалось для того, чтобы дать монстрам преимущество. Соединение произошло, когда Дуллаханы использовали мощную атаку. Я понял это по их разговорам. Без колебаний, я создал множество языков пламени.


- Трус!


- Я мог бы умереть здесь, но не проиграть!


Честно говоря, это глупо.


Пламя распространилось по всему полу, но я смог пробиться на 16 уровень Подземелья, просто бегая 5 часов и думая, что это может быть новым рекордом.


Когда я покинул Подземелье, я как обычно выпил 10 стаканов восстанавливающего силы сока и побрел к зданию организации. Удивительно, но Юа тоже была здесь.


- Юа, а ты не должна быть в школе?


- Сейчас 9 вечера.


- Что?


Я посмотрел на часы. Действительно было 9. Из-за того, что я долго пробыл в подземелье, у меня нарушилось восприятие времени. Я похлопал подошедшую ко мне Юа по плечу.


- Моя вина.


- Разве ты не собирался в Подземелье? Что произошло?


- Хм. Мне повезло, и я быстро закончил.


- Это чудесно.


Отлично! Я поднялся в глазах Юа.


- Кстати сегодня я получила Золотой разряд.


- Уже!?


Она победила Вендиго!? Конечно, Юа стала сильнее, но с замораживающей силой Вендиго не так-то просто справиться… Я в шоке оглядел Юа с головы до ног. Она заговорила с ноткой смущения:


- Не переживай. Я цела.


- Правда?


- Владелец нашего магазина  хорошо относится ко мне, поэтому он продал мне снаряжение против замораживающей силы по низкой цене. Наша организация действительно классная.


- Ух ты!


Должно быть, Лоретта помогла ей без ее ведома… Я не хотел портить настроение Юа, поэтому промолчал.


Но вскоре я заметил, как Юа пристально смотрит на меня, будто хочет что-то спросить, но сомневается.


- Эм..


- Если тебе что-то надо, просто скажи. Для тебя я готов и луну достать.


Я был твердо уверен, что смогу это сделать. Хотя будет тяжеловато достать обе луны. Если я использую свою силу, то, возможно, достигну настоящей луны, принадлежащей Земле. Но Юа рассмеялась и покачала головой.


- Мне нравится просто смотреть на луну. Нам все равно негде будет ее повесить.


- Точно.


- Вместо этого… Понимаешь, я хочу приручить других монстров, не богомолов. Я знаю, что в этом случае стану сильнее… Но если ты занят, ничего страшного. Но когда у тебя появится время… Ты сможешь пойти со мной в область монстров на Земле?


Без всякого колебания я ответил:


- Сейчас мне нужно позаботиться о других областях с монстрами. Может, через неделю?


- Правда? Я люблю тебя!


Именно так началось восстановление Филиппин.


Заметка от автора:


Я знаю, что многие не любят Юа, но она очень важна для рассказа, поэтому прошу отнестись к этому с пониманием. Автор много вложил в этого персонажа, поэтому я могу только извиниться. Но все же… 


Юа милая!


Юа милая!!


Юа милая!!!

Глава 219


Глава 219: Что же есть герой? (5)


Даже если Юэ нужно было приручить этих новых монстров, я не мог позволить себе отложить свои дела в подземелье, и выделить на это время. Целый месяц пролетел незаметно.


Однако существовал способ охотиться на монстров на Земле, не замедляя при этом свой прогресс в подземелье. Теперь мне предстояло побороть Мастеров этажей, после чего у меня появилось бы свободное время. Поскольку Мастером 65-го этажа оказалась королева Суккуб, то Мастером 70-го этажа, вероятно, был Королем Инкуб. Даже если он оказался бы в три раза сильнее Королевы Суккуб, я все равно был уверен, что справлюсь с ним за 5 минут. Даже если бы мне потребовался час на отдых между боями, то мне хватило бы 1 часа и 50 минут, чтобы побороть его 10 раз. Другими словами, у меня осталось бы около 22 часов свободного времени. Этого времени было более чем достаточно для того, чтобы позаботиться о монстрах Земли или слетать на Марс и вернуться обратно.


Попросить Юа пождать еще недельку было равносильно тому, что заявить, будто я достигну 70-го этажа за эту неделю. Однако это было выполнимо по той простой причине, что Первое подземелье не представляло для меня особых проблем. 


Справедливости ради нужно отметить, что я немного опасался Беспощадных жнецов. Они были одними из самых опасных Мастеров этажей, с которыми я когда-либо сражался. Однако, я рассчитывал на то, что мои способности меня не подведут.


– Кияяяяяя! Мерзкий человек, тебе знакомо такое слово как – справедливость!


– Как раз это я и хотел у вас спросить, ублюдки.


Пробившись через 67-й этаж Первого подземелья в мгновение ока, я сразу же очутился на 17-м этаже Подземелья. Там я изрядно поджарил Дуллаханов. Несмотря на то, что они обладали мощными способностями и крутыми телами, создавалось впечатление, что они позабыли дома свою способность учиться и свои манеры. Я впервые смог с такой легкостью пройти этаж Подземелья. Тем не менее, мне все же пришлось пораскинуть мозгами для того, чтобы справиться с лордами-орками.


– Вы преодолели 17-й этаж Подземелья. Теперь вы обладаете квалификацией, достаточной для того, чтобы отправиться на прохождение 68-го этажа Первого подземелья.


– Вы также получаете 5 бонусных баллов. Максимальный уровень HP и MP увеличивается на 2%.


– К вашим навыкам был также добавлен опыт, который вы использовали для прохождения 17-го этажа Подземелья.


– Вы освоили технику боевых искусств высокого ранга! Ваше тело и мана достигли совершенной гармонии. Положительные эффекты будут добавлены ко всем движениям вашего тела. Способность к физическим атакам и ваша скорость увеличиваются на 20%.


– Несмотря на то, что у вас имеются базовые навыки для создания более высокого уровня боевого пути, вы не можете пока создать новую технику по причине отсутствия понимания боевых искусств.


– Ох!


Единственное, что я делал на 17-м этаже, что могло бы сойти за боевое искусство, - так это пинал в стороны летящие на меня головы. Я был крайне раздосадован при виде того, как мои противники буквально восприняли мой совет и начали в прямом смысл этого слова бросаться в меня своими головами после того, как я им порекомендовал побольше «задействовать свою голову». Я и подумать не мог, что дело дойдет до такого!


Мне особенно понравилась техника боевых искусств, так как она могла оказать влияние на остальные способности и навыки. Я и не надеялся, что смогу справиться с этим так быстро, однако мне не приходилось жаловаться, поскольку 20%-ное увеличение способности к физической атаке и скорости были существенными преимуществами для моей техники копья.


Однако я подозревал, что будет сложно или даже невозможно создать более совершенную технику боевых искусств. Я всего лишь обучился технике и оттачивал навыки, передаваемые в моей семье из поколения в поколение, и у меня также имелся опыт создания Бешеного тайфуна. Я даже и мечтать не мог о том, чтобы создать новую технику боевых искусств.


– Я становлюсь сильнее. Мне начинало казаться, что наиболее оптимальный способ продвижения вперед уже прочно укоренился в моем сознании.


Увеличение на 20% скорости и способности к физической атаке. Хотя эта цифра и выглядела простенькой на первый взгляд, однако она подразумевала, что я стал более умелым и научился более разумно использовать скрытую во мне силу. Овладение навыками путем получения опыта в Подземелье было чем-то замечательным, однако мне все еще было необходимо время, чтобы полностью осознать эти изменения. А поскольку у меня практически не оставалось на это времени, то мне приходилось привыкать к этим изменениям, сражаясь с монстрами.


– Хорошо, давайте возьмем с собой Лотту и отправимся на 68-й этаж! – энергично скомандовал я и прыгнул в ворота. Возможность сосредоточиться исключительно на подземелье была потрясающей!


По окончании наших приключений на 68-м этаже, я отправил Лотту обратно в особняк и собирался уже было прыгнуть на 18-й этаж Подземелья. Однако я получил неожиданное сообщение. Поскольку голос был мужским, то сначала  я подумал, что это мог быть Рен или Отец, однако когда я прислушался к посланию, то был крайне удивлен.


– Сколько лет, сколько зим, дружище.


Конечно, я так и подумал, что настало самое время … чтобы меня прервать ... Кто-то не хотел, чтобы я просто свободно и спокойно поднимался в подземелье! Я вздохнул и ответил.


– Да, давно не общались, Эллос.


Сколько месяцев уже прошло? Насколько я помню, последний раз я разговаривал с Эллосом, когда Людия и Шуна отправились в компании Эллоса побороть Мастера 40-го этажа. Сразу же после этого континент Лука был ...


Когда я попытался связаться с Эллосом после всего случившегося, он даже не поднял трубку. Получив способности после прихода на Землю, Людия смогла подниматься в подземелье только с Шуной, поэтому особых проблем с этим не возникло, однако мы были обеспокоены тем, что не могли связаться с Эллосом. В конце концов, он был первым человеком, с которым я познакомился в подземелье.


– Я очень о тебе беспокоился. Я знал, что ты не умер, потому что ты не исчез из моего списка друзей, но ...


– Ха-ха, извини. Много чего ... произошло.


Как всегда, он казался спокойным и собранным. Если он пропал на несколько месяцев, то должно быть, был настолько занят, что едва мог поспать, однако в его голосе этого не чувствовалось.


– Все уладилось?


– Да. Мы остановили крупную атаку захватчика. Герою тоже как-то удалось выжить.


– Замечательно.


– Да ... Здорово, что ты и Паллюдия остались в живых. Как-нибудь увидимся. Мы могли бы вместе побороться с Мастером этажа, ну или сделать что-то в этом роде.


– Ха-ха, да, поторопись.


Я знал, что с Эллосом будет невозможно расстаться. Несмотря на это, я полностью поддержал его. Эллос, вероятно, не думал, что я смогу достичь 70-го этажа всего за несколько месяцев.


Хотя прошло не так и много времени, поменялось очень многое. В то время как передо мной проносились все картины недавних событий, и я уже собирался попрощаться, у Эллоса, похоже, было что сказать.


– Я слышал, ты стал Наемником измерения.


– Хм? О, ты тоже знаешь?


– Я очень горжусь тем, что я твой друг. Я также уважаю тебя как друга ... Когда ты будешь свободен, не мог бы ты приехать на мой континент? В настоящее время мы готовимся к окончательному наступлению, чтобы прогнать захватчиков.


– Когда закончится время паузы моей способности к Путешествиям между измерениями, то я буду очень рад тебе помочь.


– Хаха, спасибо. Я знал, что всегда могу на тебя положиться.


Казалось, война между континентом Эдиас и его оккупантами подходит к концу. В отличие от континента Луки и континента Панан, континент Эдиас обладал способностью оказать сопротивление и весьма успешно. Возможно, бок о бок с Героем сражались такие же сильные воины, как и я.


Если бы миру Эллоса удалось прогнать врага мира, это стало бы поводом для празднования. Я был бы вне себя от счастья, если бы смог протянуть им руку помощи в этой борьбе. Я поставил миссию Наемника измерения на паузу и прыгнул на 18-й этаж Подземелья.


– Глупец.


– Зачем подвергать себя смертельной опасности?


Как и ожидалось, я наткнулся на Беспощадных жнецов, которые уже заполнили широкий проход.


Беспощадные жнецы обладали несколькими способностями. Они умели искусно управляться с большими косами, могли стрелять волнами ауры и десятками мелких кос. Смертельный рев, который они издавали, удваивал атаки неживых существ и уменьшал защиту живых. Они могли даже выпускать косы из земли. Мне очень хотелось спросить, способны ли они были самостоятельно завоевать мир? О том, что они становились еще сильнее в Подземелье, даже не приходилось говорить.


– Мы будем преследовать тебя до смерти.


– Пойдем с нами.


– Кто захочет пойти с вами, шатающимися бродягами!?


Я был мысленно готов ко всему, и надеялся на свою Божественную скорость и восстановление маны посредством Абсолютной Души. Беспощадные жнецы телепортировались словно призраки из фильмов ужасов и послали мне навстречу волны ауры. После чего я использовал силу Руэ, чтобы заблокировать их, а затем взлетел.


– Умри!


В следующий миг, позади меня появился Беспощадный жнец и помахал своей косой. Однако накидка, висящая на моей спине, сразу же запорхала и ударила по косе. Хотя внезапная атака Беспощадных жнецов и была самой опасной, однако ее принято было считать засадой. Таким образом, Хаотичная накидка Феликса благодаря своим свойствам воспрепятствовала этой засаде.


– Ты первый! Героический удар! 


– Кияяя!


Мое копье насквозь проткнуло тело жнеца. Несмотря на то, что он успел выпустить маленькие косы, мои доспехи их с легкостью заблокировали. Они также не сработали! Хотя Беспощадные жнецы и стали сильнее, моя сила увеличилась настолько, что с лихвой все компенсировала!


Злостно усмехнувшись, я повернул копье, которое все еще было внутри него. Жнец мгновенно превратился в частицы света и рассеялся в воздухе. Всего один Героический Удар с примесью маны смог убить жнеца.


– Этот человек еще и сопротивляется.


– Глупец.


Отослав одного жнеца на тот свет, я повернулся к остальным. В мою сторону уже летели  десятки больших кос.


– Ты еще не устал?


Я быстро уклонился, и косы лишь ударились о землю. Проход сразу начал трансформироваться. Пол этажа, который был сделан из материала напоминающего камень, стал металлическим, и на нем выступили штыри, так что на него невозможно было ступить ногой. Я надеялся, что эти штыри не останутся на полу навсегда.


Беспощадные Жнецы закричали в один голос.


– Ты посмел противиться легкой смерти, теперь ты умрешь в мучениях!


– Кияяяя!


– Ах так, Беспощадные Жнецы применяют Смертельный рев! Сочетание Абсолютной Души, Обескураживающей силы и высокого уровня чар способно подавить Смертельный Рев!


– Этого не может быть!?


– Н-Наш рев ...!


Я тоже был удивлен. Я не думал, что смогу полностью побороть Рев Смерти. Я думал, что только враги миров могут игнорировать навыки подземелья. Однако я смог не только побороть Смертельный рев, но также уничтожил самоочищающуюся часть Смертельного рева. Подождите ... тогда ту же самую стратегию можно применить и в борьбе с Боевым кличем Повелителей Орков ...?


– Его лига ... Поистине возвышенная лига ...!


– Беспощадные Жнецы... Это существо действительно человек!?


Судя по тому как они застыли в воздухе, жнецы тоже казались шокированными. Я не упустил возможности и применил Стихийную бурю и Технику умерщвления.


– Кияяя!


– Ты ... Ты являешься в подземелье... !


Жнецы исчезли, бормоча себе что-то под нос. После поглощения элементарной силы, канал начал светиться пятью цветами, и внезапно выстрелил своими штырями. Однако, после побега жнецов, уклонение от штырей было для меня лишь парой пустяков. Я быстро пробрался сквозь штыри и пролетел через проход.


– Если уж я такой яростный враг... мне нужно стать еще сильнее.


Я больше не являлся пребывающим в неведении ребенком. Теперь, когда я смог понять силу врага, я мог ставить перед собой более ясные цели.


Несмотря на то, что подземелье было могущественным, оно, несомненно, имело свои пределы. Возможно, подземелье и хотело, чтобы я превзошел ту мощь, которую оно в меня вселило. Сверх бог и Абсолютная Душа. Только таким образом можно было этого достигнуть.


Хотя я и должен был быть счастлив, я не испытывал ни малейшего счастья. Я напряженно преодолевал этажи подземелья, полагая, что кто-то за пределами подземелья сможет ответить на мои вопросы.


Через четыре дня я достиг 70-го этажа Первого подземелья. Мне удалось сделать это двумя днями ранее, чем я обещал Юэ.

Глава 220


Глава 220: Что же есть герой? (6)


(Еще один человек…)


-Ты слишком честен.


Боссом 70-го уровня был король инкубов. Со стилизованной одеждой и красивыми атрибутами, он, безусловно, выглядел завораживающе для женщин.


Тем не менее, его очарование имело действие на оба пола. Я не был под воздействием благодаря, своей высокой харизме.


( Я не люблю драться.  Я бы лучше шептал в уши красивым женщинам.)


- Да, да, я понял. Ты урод. Подходи.


( Я особенно ненавижу мужчин, что пахнут подобно тебе! Они воруют моих женщин!)


- Не суй нос не в свое дело!


Король инкубов замахнулся на меня богато орнаментированным длинным клинком. Когда он поднял свой меч, тысячи ледяных копий появилось в воздухе. Во всяком случае, мне пришлось признать его безграничную ману.


(Мое ледяное копье проткнет тебя!)


- Ты можешь прекратить делать все такими непристойным!? Также, это я проткну тебя своим ледяным копьем!


Я ухмыльнулся и ринулся вперед. В это же время Руйю взлетела. В ее образе девочки-зверя Руйю закричала.


( Любой, кто нарывается на Шина, я преподам тебе урок!)


Немедленно, тысячи ледяных копий, летящих в меня, остановились. Затем, по мановению руки Руйи, некоторые стали больше, а иные соединились друг с другом. Король инкубов шокировано взмахнул мечом, но было уже поздно. Он полностью потерял контроль над своими ледяными копьями.


( Жалкий элементаль смеет идти против меня!)


- Если ты отвлечешься, ты умрешь!


Не то чтобы он не умер, от того что не отвлечется. Когда он смотрел на ледяные копья в воздухе, я использовал божественную скорость и выстрелил героическим ударом завернутым в пламя хаоса. Атака просверлила ему плечо создала там большую дыру.


(Куааааак! Мое превосходное тело!)


- Разве другие, что были здесь, не сделали то же самое?


( Ты смотришь на меня сверху вниз, из за того что заточен в подземелье? Жалкий человек, ты ничем не лучше, игрушка судьбы.)


В своей ярости король инкубов атаковал меня. Я ухмыльнулся и сжал свое копье.


Пламя хаоса и белая аура смешались вместе, сливаясь в трудноописуемую форму. Затем я атаковал короля инкубов энергией морских демонов. 


- Возвращайся в ад, со своей дерьмовой судьбой!


- В это же время, грянули сотни ледяных копий усиленных Руйю .Король инкубов поднял свой меч и создал барьер. Затем он использовал магию, чтобы разрушить копья изо льда. Но его лицо было зловеще, будто он уже знал, что проиграет.


Он не ошибался. Он уже израсходовал большую часть своей маны, чтобы создать ледяные копья. Его поражение было только делом времени.


( Человек, человек, человеееек! Оставь надежду, сдайся судьбе! Покорись и вечно дремли в негодовании!)


-Хватит говорить о себе!


Ледяные копья прорвались через его барьер и врезались в его тело. Его красивая одежда порвалась на кусочки, также как и его конечности. Только его лицо осталось неповрежденным.


( Куук… Я не забуду тебя!)


Король инкубов откашлялся черной кровью и взглянул на меня. Я направил копье в его лицо и промолвил.


-Полная брехня. Даже когда я бьюсь с вами по 10 раз на дню, никто из вас не запоминает меня.


(Великое достижение! Ты победил мастера уровня «короля инкубов» в одиночку! Потрясающе!)


( Ты получил 71 уровень. Твоя квалификация -20-й уровень Бейонда)


( Ты получил 5 бонусных очков.)


(Ты получил звание «убийца короля инкубов» все характеристики выросли на 1.Этот эффект работает даже если звание не экипировано.)


(Ты получил золотой ранг 2. Поздравляем.)


( Ты победил короля инкубов в одиночку. Ты получил специальную награду «Превосходный Убийца королей инкубов»)


(Ты получил 500,000 золотых)


(Выбери свою награду.)                


(1.Книга волшебства очарования.)


В отличии от королевы суккуб, было похоже что кто-то уже забрал первую награду за короля инкубов. Другими словами, тот кто был околдован и убит королевой суккуб с холодным сердцем убил короля инкубов. Король инкубов, бедняга…


Несмотря на то, что награда за соло убийство была важной, книга волшебства очарования. Еще один предмет, который не превзошел моих ожиданий. Я не мог от него отказываться. Думая, что надо потренироваться контролировать свое очарование, я скрепя сердцем забрал награду.


(Ты получил пассивный навык Очарования. Очарование увеличивает твой шарм. На уровне 1 оно увеличивает твой шарм на 10 %. Против другого пола твое очарование удваивается.)


- Я знал это


Если этот эффект суммируется с эффектом, что я получил от тату королевы суккуб, тогда мой шарм имеет четырехкратный эффект на противоположный пол. Даже если эффект не множится, он все равно будет трехкратным. Поскольку навыки из подземелья работали аддитивно, то скорее всего он утроился. С 60-го по 70-й уровни действительно увеличивают шарм исследователя. Хвае должно понравиться.


Так как мое обаяние достигло критического уровня, я должен был контролировать его прежде чем вернуться в реальный мир.


- С возвращением, Шин-ним… О, твое обаяние увеличилось опять.


- Если тебя что-то не устраивает, то все претензии к тому кто создал это подземелье.


-Зачем мне кем то возмущаться. Все в порядке пока Шин-ним не соблазняет женщин. По правде, мне нужно благодарить бога за это.


- Ты хотя бы честна.


На мою кривую улыбку, Лоретта гордо распрямилась.


- Быть честной - моя сильная сторона. Затем Шин-ним…


- Увидимся позже.


- Я знала, что ты это скажешь. Ненавижу тебя!


Оставляя Лоретту позади, я вернулся в комнату, чтобы снова сразиться с королем инкубов. Чтобы претворить свой план в жизнь, мне не оставалось ничего, кроме как тяжело работать.


Через 2 часа, в здании гильдии на Земле, я проверил членов, что хотели участвовать в этой экспедиции. Я уже уведомил всех в тот день, когда я поговорил с Юа и после зачистил 70-й уровень, я сказал, что к этому дню должны совершить все приготовления.


- В результате, было бы быстрее посчитать тех кто не явился. Нет, подождите…


- Все здесь?


-Мы собираемся возвращать страну, разве не понятно, что все пришли?


Хвая говорила за всех. Она была одета в формальный костюм и держала в руках длинную серебряную палочку. Она стояла рядом с пустой стеной, готовая дать инструктаж.


Мишель и Леон также кивнули.


-Она права, я присоединился к Возрождению, потому что верил , что мы изгоним монстров с Земли. Это первый шаг. Никаких вариантов, что я пропущу это.


-Хорошо сказано, старина! Тем не менее, если я не помогу, мне будет странно принимать помощь в освобождении Техаса или Калифорнии.


-Куу, захват ими Калифорнии был великой катастрофой.


- Хаха, все в порядке, в порядке. Хоть мертвых и не вернуть, но земли вернуть можно.


- Более 10% населения США жило в  Калифорнии. Когда появилось две луны, произошло крупное нашествие монстров и половина населения Калифорнии погибло. Даже те, кто выжил потеряли свои семьи, имущество и надежду.


-Мы придем в Калифорнию, не беспокойся, Леон.


- Я верю тебе, друг.


- Ш-ш-ш.


- Хвая заставила нас замолчать и проецировала экран на стену.


- Место куда мы отправляемся сегодня – Филиппины.


- Филиппины…


-Из-за монстров 90 миллионов человек погибло. Это 90% их населения. Это одна из величайших катастроф человечества.


- Я видел изображения со спутника. Местность полна растительности, будто совершила скачок во времени.


- Это, возможно, часть окружающей среды из другого мира. Даже если ты был на Филиппинах прежде, не думаю, что мы попадем в привычные Филиппины.


Хвая говорила суровым тоном и указала на карту Филиппин. Затем несколько картинок выскочило на экран. Высокие деревья и густая растительность делали местность похожей на пейзажи из Юрского периода. В лесах мы могли узреть, прохаживающихся монстров.


- Эти фото сделаны во время катастрофы. В то время я и еще 2 исследователя с рангом SS сражались против монстров. Нам пришлось отступить, не убив и 10 % на берегу. Как на оккупированной территории, на Филиппинах высокоуровневые монстры. Самые слабые имеют ранг А, 60%  S  ранга, а 10 % имеют ранг SS, а еще 1% … и того выше.


- Только и всего…? Оу!


- Не смотри свысока на других, только потому что ты силен.


Людия ударила мне в голову. Я отразил.


- Они должны стать сильнее, к этому моменту. Мы можем заключить, что уровень монстров вырос еще на пол ранга. Суккубы заняли большую часть островов, другие заняли самый крупный остров, и отчеты подтверждают это.


- Действительно. Монстры были необычайно сильны. Дорогой муж, эти Филиппины…Я думаю, там нечто в центре. Я чувствовала могущественную ауру, что заставляла меня дрожать.


- Это мог быть главный монстр. В любом случае, эта операция не может быть осуществлена без Шина. Как ты знаешь, Шин, твои Злые Глаза будут важны.


- Предоставь это мне.


Я мог превратить всех монстров ниже SS ранга в камень, не используя ману. Тем не менее, монстры с высоким уровнем могли отменить окаменелость со временем, нам следовало разрушать каменные телаю


Затем Хвая показала нам больше фото из Филиппин, объясняя, почему так много монстров в этой местности. Так как Филиппины это острова, на берегах обитали сильные морские чудовища. На суше были очень могущественные млекопитающие чудища, насекомые и гарпии. Там были монстров всех сортов.


-Также есть дело, что послужило началом всей операции- надо найти элитных монстров для Юи. Дэйзи, перестань баловаться!


-Хороший монстр-мертвый монстр.


-Мертвый монстр - это нежить.


- Меки силен, потому что мертв. Другой богомол слабый, потому что живой.


- Это ты называешь Злобную Королеву Богомолов Меки?


- Канг Шин, догадливый ученик…!


- Когда я шлепнул Дэйзи по голове, Хвая подвела к концу инструктаж.


- Мы уже объяснили ситуацию Guardian и Freedom Wing. Медиа будут говорить о нас где-то в обед. У нас также есть добровольцы из других агенств.


- Отклони всех кто ниже SS ранга.


- Тогда всех.


- Хвая сожгла бумаги в руке. Сейчас я думал, что единственные бойцы с рангом SS, что не были частью Возрождения, были те кого мы сделали исследователями первого подземелья. Они определенно были заняты его прохождением. 


Как только бумаги исчезли в руки Хваи, ее выражение стало серьезным.


- Давайте проясню в последний раз. Мы никого не заставляем в этом участвовать. Если вы не уверены в своих способностях…


Людия ответила.


- Может ты и хочешь пойти одна с Шином, но этого не произойдет.


- Даже если бы я хотела, невестка все равно пойдет.


Хвая развернулась. Юа наклонила голову и спросила.


-Невестка? Что это значит? Мое понимание должно быть неправильно… Ты сможешь сказать мне?


Страшно. И холодно. Подумав, что, возможно проблемы только у меня, я взглянул на Хваю , что была обладательницей SSS ранга дара огня. Видя, что она также дрожит, оказалось, что температура вокруг нас понизилась.


- Юа, не пугайся. Я хочу стать ближе к тебе? Почему я тебе не нравлюсь?


- Все в порядке, Унни. Хаха… Так что за иное значение невестки?


Не зли Хваю, Юа. Ее жизненные очки уже достигли нуля.


-Возвращать страну только с нами… Это почти как супергерои из комиксов.


- Ты не ошибся, Канг Юнгуунг. Мы герои этого мира!


- Шин, Юнгуунг. Какой выбор имен…


- Какая разница! Шин, Юнгуун! Что лучше определяет их!?


-Мужчины, хватит разглагольствовать как идиоты. Мы отправляемся сейчас же.


Все 17 членов Возрождения, незамедлительно отправились на Филиппины.


С этого момента, мы стали главными персонажами нашей героической истории.

Глава 221


Глава 221: Повелитель


17 членов Пробуждения наряду с Плин, Лоттой и Ликорис, общим количеством в 20 человек, сели на частный самолет Хвайи. Оставалось прибыть только нам, так как боевые суккубы уже были на Филиппинах. Для справки, Уокер оказался пилотом, и неожиданно весьма опытным во многих областях.


Однако не все члены ладили между собой. В частности, хотя я и не обращал особо внимания, монстры переругивались.


-Ты, чертова летучая мышь, слезай с колен Героя.


-Ты глуп, потому что у тебя птичьи мозги? Это мое место, на коленях Дорогого Мужа. Прекрати шумиху и уходи, виверн. Твоя чешуя тут только мешается.


-Я тоже хочу быть рядом с Шином…


Так как магические и физические способности Плин была слабее, ее слова имели меньший вес, в то время, как Лотта и Ликорис бились в свирепых психологических баталиях. Строго говоря, Лотта была слабее Ликорис, однако она превосходила ее по физическим способностям.


Конечно, я не очень радовался этому событию. Тот факт, что они дрались где-то там, надо мной, представлялся мне весьма проблематичным. Остальные девушки и так доставили мне головную боль, а теперь еще и монстры собираются присоединиться к ним!


Едва я собрался что-то сказать, как тонкий слой льда накрыл Ликорис, которая сидела у меня на коленях.


-Къяаааак! Что это?


-Папочкины колени только мои.


Ина толкнула покрытую льдом Ликорис и плюхнулась мне на колени. Я распахнул  глаза и воскликнул.


-Ина! Ты же можешь контролировать свою магию льда!


-Совсем чуть-чуть. У меня хорошо получилось, Папочка?


-Да, да. Отличная работа.


-Кук! Дорогой Муж меня бросил…


-Нужно лишь правильно служить, летучая мышь…


-Пошел прочь. И ты тоже, Блестящие Глазки.


Моя дочь ... моя дочь отдавала приказы! Попытки Ины прогнать монстров настолько тронули меня, что я обнял ее, а она в ответ что-то мило пропищала.


А, и конечно же, Юа сидела у окна рядом со мной.


-Я все думаю, будут ли мои дети в безопасности на Филлипинах…  - беспокойно пробормотала Юа и посмотрела в окно, хотя там были только облака.


-Ты говоришь о богомолах?


-Да, ведь они все еще такие маленькие… поэтому я немного волнуюсь


И пусть некоторые Богомолы умерли, спускаясь в подземелье, большинство из них выжило и с Юа они стали сильнее. С фанатиками Юа могла бы быть Укротителем, и каждый богомол имел бы власть наравне с монстрами ранга S. Я даже задрожал, подумав о том, насколько сильными они станут, когда вырастут. Даже сейчас они определенно не были слабыми.


-Не беспокойся. Мне они кажутся уже взрослыми


-Они просто напросто увеличились в размерах. Но внутри они все еще дети.


-Все будет хорошо. Мальчики растут быстрее, когда их отрывают от матери


-Но большинство из них девочки…


-Правда?


Этого я не знал. Простите меня, девочки-богомолы.


В любом случае, они были живыми монстрами и не могли стать частью инвентаря, как монстры-нежить Дейзи. Ведь когда нам нужно было путешествовать, мы временно отправляли  их на курорт гильдии, на Место Упокоения Ангелов. Затем Юа возвращалась  в подземелье и в случае надобности выводила их. Оглядываясь назад, я думаю, что Место Упокоения Ангелов было просто Божьим даром.


-Мы будем на месте через тридцать минут. Отряды суккубов расчистили нам место для посадки, но с океана прибывает так много монстров, что им, скорее всего, было трудновато. Готовьтесь. Юа, убедись, что при первой возможности ты выпустишь своих богомолов.


-Да, Юни


-Шин, ты готов?


-Оставь это мне


Я был уверен, что все будут потрясены моим Оком Зла подкрепленным моими чарами. Ухмыляясь, я вызвал Контур Перуты. Время, когда я смогу показать скрываемую прежде силу, приближалось.


Спустя двадцать минут, когда самолет все еще летел в небе, Хвая резко вскрикнула.


-Атакуйте нападающих!


Снаружи вдруг возник шум. В то же время Хвая сделала что-то и стены самолета стали прозрачными, словно мы плыли в воздухе сами по себе. Про себя я подумал: -Технологии, конечно, быстро продвигаются... . Однако для этого сейчас нет времени. Самолет уже окружили монстры.


Среди летающих монстров  Филиппин были гарпии, гигантские орлы и ястребы, динозавры-монстры, летающие насекомые и даже виверны. Мне сразу пришла в голову мысль, захватить в плен какого-нибудь самца и свести его с Лоттой. Но обернувшись и увидев холодный и свирепый взгляд Лотты, я тут же отказался от этой идеи. Черт возьми, неужели мои ручные звери могут читать мысли!?


-Ловушка летающих монстров. Дейзи, позаботишься об этом?


-Кана, уже принято .


Слова Дейзи были полны уверенности. Сразу же после этого в воздухе возник гигантский тунец... похожий на монстра. Мне было интересно, каким монстром был Кана. Им оказался ни кто иной, как Айкан, одна из сильнейших монстров-нежити Дейзи!


-Кана, она научилась создавать прозрачность. Она здорово выросла.


Дейзи выпятила грудь и надулась от гордости. Мне казалось, монстры-нежить  не могут расти...? И все же, удивительно, что он выучил новый прием. Как оказалось, я был неправ, и монстры все-таки растут.


[Бууууууууум!]


Айкан уверенно закричала. И от этого тут же взорвались некоторые слабые монстры. Какой же она сильный монстр ... Добыча Дейзи на континенте Панан не могла быть лучше.


-Кана, отправь их в полет. Огонь!


В момент, когда Дейзи крикнула, Айкан ... нет, Кана, открыла свой огромный рот и начала всасывать воздух. Естественно, ближайшие монстры не могли преодолеть поток воздуха, и тут же попали в рот Каны. Большинство атакующих сгинули, едва они попали в лучи тела Каны, а те, кому удалось избежать опасного сияния, не смогли пробить ее кожу. Казалось, этих летающих монстров можно было просто оставить Кане.


[Тууууууум!]


В конце концов, Кана выпустила  гигантский луч света. Все живое на его пути было стерто, и так как остальные монстры начали пытаться заполнить теперь уже пустое пространство, стало видно, что их количество существенно сократилось.


-Я слышал рассказы об этой штуке, но в действительности все оказалось намного мощнее!


-Кан-Шин почти победил Кану


-Что значит почти? Я победил!


-Кан-Шин дрался. Но не смог победить


-Ах, ты… 


Пока мы ссорились, Кана неспешно расправилась с остальными монстрами. Под ее охраной мы благополучно приземлились.


-Дорогой Муж!


-Дорогой Муж здесь!


Мы вышли из самолета, и суккубы, сражающиеся с монстрами, повернулись ко мне. Я чувствовал, как девушки пытливо оглядывают меня своими узкими глазами. Говорю вам, это не моя вина!


-Все вышли? Уолкер?


-Я здесь


После того, как мы удостоверились, что все сошли с самолета, Хвая поместила самолет в свой инвентарь. Монстры, бегущие к самолету тут же поменяли направление и двинулись в нашу сторону, но немедленно были сбиты магией суккубов.


-Дорогой Муж, простите нас, но не могли бы вы принять участие в битве? Многим детям не хватает маны, поэтому они не могут расправиться с монстрами должным образом!


-Да, сейчас иду!


Я сразу же вызвал Шарану и ввел ее в мое тело. Хоть я и вызвал Руи и Пейка, я не стал вносить их в оружие. Дух Аура нужен был только против тех монстров, для борьбы с которыми мне нужно было приложить больше усилий. А вот против большого количества врагов мне нужен был только Шарана, другим же элементалам было лучше оставаться в своих материальных формах.


Я взлетел в воздух и крикнул.


-Деритесь со мной!


[Вы использовали Вызов! Теперь все враги в этой местности идут убить вас!]


Это чувство, я испытывал его и раньше. Вероятно, это произошло на континенте Панан. Чувство, когда все существа в мире смотрят и готовятся напасть на меня. В этот момент мое сердце сжалось как никогда.


-Умри!


Одним движением я полностью выпустил припрятанные чары. В этот момент даже я почувствовал запах тока. В то время как я злился все больше и больше, Око Зла, максимально усиленное моими чарами, излучало мощный золотистый свет и освещало на все на моих глазах. В этом плане ничто не могло обрадовать меня больше, чем мои чары. К тому же…


Все вокруг обернулось камнем.


-О, Боже мой…  - сдавленно пробормотала Хвая. Все остальные просто безмолвно смотрели на меня. Я махнул рукой и заговорил.


-Извините, я полностью высвободил свое заклинание, так что вам лучше не смотреть на меня так долго.


-Оу, верно ... ну что ж, все равно уже слишком поздно пытаться игнорировать ваше заклинание, так что не волнуйтесь


-Кухум…


Хвая, такая великолепная в этот момент… Я покраснел и отвернулся.


-Удивительно! Все монстры в этом районе... Аа, это то, что мы ждали от Дорогого Мужа!


Окаменели все, кроме меня, членов Пробуждения, прирученных монстров и боевых суккубов, не осталось больше никого.


Скалы рухнули в океан, подняв тучу брызг. Когда камни посыпались градом, на земле тоже поднялся невообразимый шум.


-Пейка, не мог бы ты разрушить камни, что только что упали?


[Я не хочу идти в океан… но хорошо, я все понял]


-Руи, ты знаешь, что делать, верно? 


[Оставь это мне! Ледяной дождь!]


Оба элементаля отправились куда им приказали и начали ломать окаменевших монстров. Затем, другие, вырвавшись из моих чар, начали крушить монстров. Не забывая комментировать произошедшее.


-С такой скоростью, неужели мы не сможем покончить с Филлипинами за один день?


-Не удивлюсь, если меня потом будут называть Ломатель Камней. У меня никогда не было такой скучной охоты на монстров.


-Эй ты! Убедись, что все засняли на камеру! Мы должны сохранить этот момент великой славы Дорогого Мужа! 


-Да, Королева!


Для начала, я забрал камеру у суккуба, выполняющего приказы Ликорис. Затем, ощутив присутствие других монстров на расстоянии, я подсчитал, сколько у нас  времени, пока они не появились у опасной границы и снова не попались под мои чары. Исходящий от меня запах заметно утих. Погодите, разве это не означает, что его, этот запах, можно было даже увидеть...!?


-Ты больше не человек, сын. Ты что, съел освежитель воздуха?


-Заткнись, пап


Я огрызнулся на хихикающего Отца, убрав копье назад. В тот момент Дейзи жалостливо забормотала.


-Окаменевшие монстры ... я не могу сделать их нежитью .


-Ох…


Да, так и было. Юа слегка улыбнулась и заговорила.


-Оппа, я не могу приручить монстров, они же окаменели…


-Ох, мм… верно…


Мой мозг лихорадочно работал. В конце концов, я придумал ответ, решивший эту проблему.


-Так давайте найдем монстров достаточно сильных, чтобы противостоять мне!


-Но найдется ли хоть один такой…?


-Не знаю…


Словно я снова использовал Око Зла, опять возникла несколько нежеланная тишина. Желая стряхнуть его, я энергично закричал.


-Так давайте сделаем это! Я уверен, найдется монстр, который хочет стать другом Юа!


-Как безответственно


-Нежить… моя нежить…


-Друг… Найду ли я хоть одного?


Вам что, не нравится мое выступление? Да вы врете!

Глава 222


Глава 222: Повелитель (2)


Когда мы разобрались с первым потоком монстров, собравшихся на побережье, пред нами предстал густой лес, раскинувшийся, казалось, до самого горизонта. Его зелень простиралась всюду, куда падал наш взгляд. Никто бы даже не удивился, если бы внезапно откуда-нибудь выглянул динозавр. 


Однако, времени на то, чтобы обследовать каждый уголок Филиппин на наличие монстров, у нас абсолютно не было. Медлить было нельзя, поэтому у нас, конечно же, было подготовлено решение. 


- И что, мне просто петь песни, которые могут привлечь? 


- Ага, просто сосредоточься на пении. А я позабочусь об остальном. 


- Хорошо!


Решением стала не кто иная, как Плин. Для того чтобы уничтожить монстров с помощью моего Ока Зла, мне необходимо было их видеть. И хоть было бы здорово, если бы я мог привлекать монстров с помощью Провокации, но диапазон действия этого навыка был не настолько велик. 


Однако, в отличие от моего крика, пение Плин разносилось вдаль и вглубь леса, словно сладкий аромат цветка, привлекающий пчел. Плин еще ни разу не была моим напарником в качестве исследователя подземелья или наемника, путешествующего между измерениями, но теперь настал ее звездный час. Ах, погодите-ка, если подумать, то ее звездный час уже был, когда подземелья только появились на Земле. 


- Лалала ~ Лалала  ~


- У тебя очень красивый голос. 


- Не слишком-то очаровывайся, Отец. Возьми себя в руки.


Отец выглядел так, словно готовился открыть бутылку пива. Я усмирил его, а сам сосредоточился на Контуре Перуты. Я уже чувствовал, как несчетное количество монстров направляется к нам, привлеченное пением Плин. 


- Ребята из боевых подразделений, вы можете пока отдохнуть. Должно быть, вы очень устали. Если хотите, можете даже отправиться в Обитель Отдыха Ангелов. 


- Спасибо за ваше благоразумие, Дорогой Муж. Но мы можем восстановить наши силы в сражении! 


- Хорошо, тогда будьте наготове. Если что, поможете разобраться с монстрами, на которых не подействует Око Зла. 


- Да!


Честно говоря, способность разума суккубов общаться мысленно была весьма полезной. Я мог лишь, и все остальные понимали, что я ей сказал. Вместе с тем, я хотел сделать так, чтобы их благоприятное впечатление обо мне не стало еще лучше! 


Все морально и физически подготовились к встрече с сильными врагами, которая нам предстояла. Циркулируя Контур Перуты и поджидая монстров, я обдумывал и то, как наиболее эффективно использовать свою магию. 


Показатели силы, сноровки и телосложения напрямую влияли на мое тело, а показатель магии являлся моей манной. И хотя я не был уверен, на что именно влияет показатель удачи, другие показатели я мог более-менее контролировать. Я мог применять столько силы, сколько хотел, быть настолько быстрым, насколько мне было удобно. Если бы это было невозможно, исследователи не справлялись бы со своей повседневной жизнью. 


Изначально, я думал, что уровень магии был сродни уровню удачи – чем-то, мне неподвластным. Однако, пройдя немало испытаний, я осознал, что мог им управлять. А значит, можно и контролировать то, как много магии я использую. Точно так же, как я обычно делал с другими показателями. 


Более того, если я мог сосредоточиться на усилении какой-то одной части своего телка, например, глаз, и перестать выпускать магию через все тело, то я мог бы сделать так, чтобы Хвая и Людия больше не смотрели на меня так осуждающе. Поэтому изучение управления своей магией было для меня одним из приоритетов. Ведь, в конце концов, использование магии было способностью, присущей монстрам, из-за которой использующий ее мог утратить всякий контроль над собой. 


- Лалала, лалала ~ Лалала ~ 


- Они на подходе! Я чувствую!


- Есть ли там хотя бы одна сотая всех монстров на этой земле?


- Не знаю, но их определенно много!


Одна сотая… Что ж, нам нужно будет проделать это всего лишь еще 999 раз? И хоть я пытался настроить себя на позитивные мысли, мне не удалось сдержать тяжкий вздох. Разбираться с монстрами в масштабах целой страны было делом не из легких. 


- Не вздыхай так тяжело, Шин… Я счастлива, ведь прошло уже столько времени с тех пор, когда мы делали что-то вместе, потому что я не могла быть с тобой, пока ты в подземелье. 


- Я понял, поэтому отойди, Людия. Твои глаза сейчас очень опасны.


- Дорогой Муж такой странный. Для мужчины и женщины естественно быть рядом друг с другом. Так почему же он так категорично отказывается? 


- Впервые я с тобой, пожалуй, соглашусь, Ликорис. Почему бы нам не устроить обмен идеями?


- Конечно, давай теперь работать вместе, ведьма.


Клянусь, я обязательно научусь концентрировать свою магию только в глазах! Иначе, если это продолжится, я буду повержен быстрее, чем будут повержены Филиппины!


Всего за четыре дня нам удалось полностью отчистить от монстров 40% Филиппин. И хотя были и монстры, достаточно сильные, чтобы устоять перед пением Плин, они не могли скрыть от нас свое присутствие. Мы были просто обязаны найти их и уничтожить. Эти монстры, к тому же, могли сопротивляться моей технике окаменения. А когда я поинтересовался у Дейзи и Юа, заинтересованы ли они, то получил ответ отрицательный. 


- И этот не нравится? 


- Совсем не милый. 


- Абсолютно. 


- Может, есть какой-то стандарт, о котором я не знаю? Неужели и правда все потому, что они не милые? 


В день на отдых у нас было отведено всего пять часов. И я был единственным, кому казалось, что это было слишком много. Поначалу все даже закатывали глаза и называли меня тираном. 


- Я знаю, что большую часть времени мы наготове, но, Шин, ты используешь свою силу постоянно. С тобой все хорошо? 


- А? Ты обо мне беспокоишься? 


Когда я планировал, как мне потратить два часа из пяти на то, чтобы искать главных демонов на этом уровне, Еын застала меня врасплох своим вопросом. Неужели эти люди все еще сомневались в мощи способностей исследователя? Ответ на этот вопрос я получил уже на следующее утро. 


- Странно. Почему я совсем не устал? 


- Хмм, даже после того, как я обрел навык, мне все равно время от время очень хотелось спать… но сейчас все совсем наоборот. 


- О, так вот какова мощь способностей..!


Постойте, неужели все эти люди проводили в подземелье всего по восемь часов в день, как какие-то офисные работники? Когда я спросил их об этом, то был одарен взглядами, которые ясно говорили: “Что не так с этим монстром?” Казалось, что странный здесь только я. А Хвая серьезно мне посоветовала: 


- Шин-ним, я знаю, что сейчас ты испытываешь большое давление, но определенный уровень напряжения ты получаешь только в сражении. Ты даже не осознаешь, что твой разум ранится. Ты уже очень быстро накапливаешь силу, поэтому не стоит так себя изматывать. Многим из нас больно смотреть на то, как ты себя мучаешь. 


- А..ага…


Так как она искренне обо мне беспокоилась, я не смог ей возразить, хотя действительно не чувствовал никакой усталости. Чувствуя себя неловко под пристальным взглядом Хваи, я просто кивнул. В итоге я никому так и не сказал, что провел два часа за охотой. Хотя я подозревал, что некоторые из них сами об этом узнали. 


А на четвертый день произошло нечто неожиданное. За эти четыре дня мы продолжали продвигаться по Филиппинам, используя пение Плен и мое Око Зла для уничтожения монстров. Мы и  заметить не успели, как численность монстров, нападавших на нас, значительно сократилась. Больше не было даже тех монстров, которые могли бы сопротивляться пению Плин. 


- Чем дальше мы продвигаемся, тем больше должно быть монстров. Очень странно. 


- Дорогой Муж, я прикажу детям исследовать местность. 


- Если умрут, значит, опасно. Если нет, значит безопасно. 


Дейзи остановила Ликорис и достала из своего инвентаря скелет ястреба. А затем поместила небольшой кристальный шар в его глазницу.


- В разведку!


Ястреб с криком взлетел. Скорость его была просто невероятна. В то же время Дейзи достала еще один кристальный шар, похожий на увеличенную версию того, что она поместила в глазницу ястреба. 


- С этим мы можем все рассмотреть.


- Вау, мы что, можем использовать это, чтобы увидеть то, что видит ястреб? 


- Купила за 770 тысяч золотом. Как член Возрождения, получила скидку в 70 тысяч. 


Пока я даже не догадывался, имя мое использовали направо и налево. Глядя в кристальный шар, я напомнил себе извиниться перед Лореттой, как только мы встретимся в следующий раз. Так как ястреб передвигался на невероятной скорости, было сложно рассмотреть окружающую его местность, но как только я привык, то уже смог увидеть густой лес вокруг нас.


Где-то около пяти минут ничего странного не наблюдалось. Так как мы уже очистили этот участок, ни один монстр нам на глаза еще не попался. И хотя было бы очень здорово, если бы так и продолжилось, Хвая внезапно вскрикнула: 


- Постойте! Это еще что?


- Миграция монстров, - ошарашено ответила Дейзи. 


И она была права. Группа, нет, даже стадо монстров, наконец-то попало в поле зрения ястреба. Как не странно, все они двигались в одном направлении. Наземные монстры продирались сквозь лес, а летающие, размахивая крыльями, рассекали по небу. Казалось, будто они наперегонки идут к одному финишу. 


- Это…


- У них и правда есть командир…


Хвая нервно сглотнула. Я слышал, как ее голос слегка дрогнул. И я понял, почему, когда увидел, что один из монстров, движущихся в кристальном шаре, был…


- Разве этот монстр не из тех, которых Юа так ненавидит? 


- Да, этот монстр похож на того, кто тогда не окаменел. Судя по тому, сколько  у него было маны…


Сумир продолжила бормотание Хваи: 


- Он был ранга SSS. 


- Хо. 


Было очевидно, что это все значило. Было абсолютно невозможно, чтобы монстр ранга SSS преследовал кого-то, словно собака, играющая в “принеси-подай” с монстром, слабее, чем он сам. 


- Есть у кого-нибудь карта? 


- Держите, Хвая-ним. 


Один из суккубов подал Хвае трехмерную голографическую карту Филиппин. Сопоставив карту с местностью в кристальном шаре, Хвая предположительно определила, куда направляются монстры. 


- Остров Лузон… самая южная часть. 


Голос Хваи затих. Но уже скоро она обнаружила ответ: 


- Вулкан Булусан… Они идут к вулкану?!


Мои инстинкты говорили мне о том, что монстер, которому мое Око Зла не смогло никак навредить, тоже был там. 


- Ничего. Не знаю, достаточно ли там мест для всех монстров, но нам так даже удобнее. Давайте тоже туда отправимся, а по пути будем уничтожать самых медленных. 


Это было верно. 


- Тогда давайте уничтожим их до того, как хоть один из них доберется до вулканаю 


- С нами шесть боевых подразделений суккубов. Мы разделимся и отправимся с ними. Шин, ты иди с Плин и уничтожь так много монстров, сколько сможешь. 


- Понял тебя. 


- Суккубы, построиться! 


Боевые подразделения незамедлительно начали строиться. Остальные участники Возрождения нервно застыли под напором ледяной энергии, исходящей от Хваи. 


- Там может быть монстер, сильнее любого, с которым нам когда-либо доводилось встречаться. Нельзя просто надеяться, что Шин обо всем позаботится. Так что убедитесь, что вы полны решимости!


- Ребята, думаете, Филиппины – единственная страна с такими монстрами? 


- Вероятно, нет…


А я невольно вспомнил Командующего Армии Демонов, которого встретил на континенте Лука. Вполне вероятно, что нас ждал монстр, гораздо сильнее него. Монстр, которому под силу было управлять монстрами ранга SSS… Сколько вообще монстров, подобных ему, существует на Земле? 


- Что ж, настоящая война начинается…  Меня немного потряхивает.


- Хмф, мы просто обязаны их убить. Что, ты боишься? -  усмехнувшись, ответила Мишель на бормотание Уокера.


- Нет, конечно же. Но раз уж ты такая храбрая, я буду многого от тебя ожидать.


- Пытаешься выглядеть круто, старик?


Разделившись на семи групп, мы наконец-то отправились в путь. Нашим пунктом назначения стала самая южная точка острова Лузон, вулкан Булусан. Битва была уже близко. 

Глава 223


Глава 223: Повелитель (3)


- Лала-Лалала-..


- Дорогой Муж, я думаю мы закончили с монстрами в этой области.


- Там действительно немного ... Плин, хватит.


- У!


Плин, которая радовала наши уши и приводила монстров к смерти, немедленно прекратила петь по моей просьбе. Я отправил своих элементалей, чтобы уничтожить оцепеневших монстров, в то время как я осматривал окрестности. Вдалеке я увидел вулкан, извергавшийся в небо. Вулкан Булусан. Как и ожидалось, он изменился настолько, что его первоначальный вид стал неузнаваем.


- Дорогой Муж, ты это чувствуешь? Дыхание свирепого чудовища, скрывающего свое присутствие .


- Конечно, теперь, когда мы так близко, я четко ощущаю это.


- Это может быть...


Лотта, которая слушала наш разговор, говорила с легкой дрожью в голосе. Я повернулся к ней и спросил.


- Узнаешь ли ты это, Лотта?


- Разве я не рассказывала Герою о них?


- Нет.


- Я сделаю это коротко и просто. В мире, из которого я пришла, нет людей. Там жили только существа, которых люди называют монстрами. В числе пяти основных стран была страна, расположенная вокруг вулкана, а ее король командовал могучей армией.


- И это...


Лотта медленно кивнула головой.


- Я не замечала их особых отличий от любого из монстров, которых мы видели, поэтому я ничего не говорила, но теперь, когда мы подошли так близко, я чувствую их ауру. Даже мы, монстры, задавались вопросом, как монстры в армии, которой командовал тот король, были такими сильными. Сегодня у меня такое чувство, что я узнаю, ответ ... Это заставляет меня беспокоиться.


- Аа, я тоже слышал о них! Болезная Бессовестная Личинка, верно?


Бессмертный легион Лавы, идиот.


- Я жил на острове, поэтому я не знаю этих вещей!


Раз уж она упомянула об этом, Плин также прибыла из того же мира, что и Лотта. Увидев Плин, кричащую на Лотту, я погладил ее голову и успокоил.


- Плин все делает правильно, так что не волнуйся.


- Эхехе...


- Вот почему идиоты слишком просты в обращении ... В любом случае, Герой, если король действительно здесь, даже члены гильдии Героя не могут быть в безопасности. Лучше всего, чтобы только некоторые из них сразились с ним.


- Если мы избавимся от этого короля, нам нужно будет разобраться только с четырьмя другими? Как по мне, это похоже на сделку.


- Было бы хорошо, если бы это было так ...


Лотта все еще выглядела тревожной. При всей своей обычной уверенности, она впервые так показывала эту часть себя, что даже я начал волноваться.


- Потеряв силу своего мира и обретя связь с Землей ... Конечно было пять королей, которые командовали нами. Но я всегда думала, что над ними кто-то есть. Я не знаю, почему, и я не могу вспомнить, кто это был, но я знаю, что кто-то был там.


- Это не удивительно. Когда между лигами двух существ существует очень большой разрыв, возможно, что низшая лига не сможет распознать существо высшей лиги, даже если они сталкиваются друг с другом напрямую. Даже если существо нижней лиги прознает о существовании высшей лиги, оно забудет, как только отвернется. Эти могущественные сущности могут оказывать метальное давление, просто находясь в чьих-то воспоминаниях. Вот почему существа низшей лиги забывают о них. Для того, чтобы защитить свой разум.


- Я впервые слышу об этом.


Сказал я с горькой улыбкой в ответ на объяснение Ликорис  и расслабился, потягиваясь. Этот неизвестный лидер был вероятнее всего угрозой миру, но тот, о котором мне приходилось беспокоиться сейчас, был тем, кто ждал нас в вулкане.


- Мы уже позаботились о других областях. Как только мы зачистим Вулкан Булусан, мы закончим с Филиппинами.


- Будь осторожен, дорогой Муж. Сила подземелья может не работать на этого парня.


- Даже если так, у меня есть план. Не волнуйся, мы справимся.


После воодушевляющей речи, я открыл канал связи гильдии и доложил.


[Сделано. Что у вас, парни?]


[Мы тоже почти закончили!]


[Подожди немного, друг!]


[Уже? Твое Око Зла слишком перегружено. Держитесь, мы тоже заканчиваем.


[Почти готово. Меки, работаем.]


[Мы столкнулись с гигантским монстром уровня ССС +. Кан Юньгунь удерживает его. Если вы закончили, помогите нам, Кан Синь.]


Казалось, у Уокера были проблемы, когда он рапортавал. Я быстро бросил взгляд на Лотту. Несмотря на ворчание, она приняла форму виверны, и Плин, Ликорис и я тут же запрыгнули на ее спину.


- Пойдем сначала позаботимся об уровне ССС +.


[Я могу ощущать его ауру. Я спешу!]


Лотта единожды взмахнула крыльями, взлетев так быстро , что окружающие пейзажи, стали казаться размытыми. Всего через две минуты мы увидели гигантского монстра, о котором упоминал Уокер.


Это был действительно огромный монстр, гигант высотой 20 метров сеявший разрушение своим гигантским мечом. Его отличительная особенность была в том, что все тело монстра состояло из огня. Нет, из...лавы? В тот момент, когда Лотта увидела гиганта, она зарычала.


[Как я и думала, Герой. Это он! Король на Филиппинах.


- Это Бессмертный Легион Лавы?


[Если быть точным, это Разрушитель Бессмертного Легиона Лавы, солдат находящийся на острие их атаки.]


- Солдат? Не командир, а солдат?


Словно говоря «да», Лотта ускорилась. Она была действительно безжалостной. Я немедленно взял свое Хаотическое Копье. Хотя пламя хаоса было самым сильным атрибутом, которым я мог обладать, даже это мощное пламя имело недостаток. Оно было не так эффективно против огня. Итак, сейчас...!


- Всем держаться! Лотта, ускоряйся!


[Оставьте его мне!]


- О, не плохо, дорогой муж!


- Держись за Лотту, не за меня!


Те, кто сражался с Разрушителем, поняли, что я пришел и подняли головы. Хотя Разрушитель также обнаружил это, вибрация от атаки копья, заставила кусок лавы отвалиться от его ноги.


[Груаааа!]


- Руи, Шарана!


[Ун!]


Над моим копьем разбушевался водоворот льда. Всего за полсекунды он достигнет врага. Хаотическое копье несущее энергию льда, усиленное ветром, поднятым Лоттой, неслось в воздухе. Кончик копья сиял белизной.


- Попробуй как это!


[Решающий удар!]


В тот момент, когда Лотта спикировала на тело монстра, копье, которое я держал,  ударило его точно по плечу. Лава и лед столкнулись, в результате чего поднялся пар, пока плечо гиганта, горевшее в оранжевом пламени, замерзало, таяло, а затем упало с его тела. Другими словами, я отрезал ему руку.


[Гуаааа!]


- Пфф, я мог бы победить его в одиночку! Будь честен и скажи мне спасибо, Кан Юньгунь!


[Они поглощают пламя и регенерируют себя. Удостоверьтесь в том, что вы не используете огонь! Быстро, уничтожьте упавшую руку!]


- Руи!


В воздухе появились десятки ледяных копий и обрушились на руку гиганта, лежащую на земле. В одно мгновение рука полностью растаяла, разъяренный гигант взревел и взмахнул гигантским мечом в оставшейся руке по направлению ко мне. Его меч, пылающий лавой, мгновенно вытянулся быстрее скорости полета Лотты и атаковал меня. Однако...


- Я говорил, что твой противник - это я!


Быстрая ударная волна выстрелила из кончика копья отца и ударила тело гиганта. Тем временем Лотта обернулась, чтобы взглянуть на великана и снова рванулась к нему. Пока гигант уклонялся от нападения, я ударил копьем отца в его грудь.


[Груааааа!]


- Теперь, все используйте ледяную магию!


Ликорис держала Плин и закричала, когда она полетела со спины Лотты. Все суккубы метали ледяные шары в воздух, в то время как Ликорис создала чрезвычайно большую глыбу льда.


- Дорогой Муж, иди первым!


- Понял!


Я ждал! Я довел силу Руи до пика и замерзшая энергия, казалось,  начала исходить даже от Хаотического Копья. Гигант взревел и поднял свой огромный лавовый меч, в то время как отец и Уокер тоже устремились к великану.


- Хоп!


Рванул я вперед с горячим криком. Огромный меч гиганта мгновенно пронесся надо мной, но я проигнорировал его и продолжил движение вперед. Его ужасающая жара сразу же объяла меня.


[Кугагагага]


- Сын!


- Не переживай, старик!


[Кугага...га?]


Гигант остановил свой безумный смех и наклонил голову. Это было ожидаемо. В конце концов, он должен чувствовать, что его пламя угасает.


Хаотическая мантия Феликса трепетала и излучала сияющий свет. Пламя гиганта было определенно выше уровня ССС, что делало невозможным его поглощение. Однако, все же можно было свести его на нет!


Я вскоре выскочил из под гигантского меча и ткнул копьем, покрытым ледяной аурой в его лицо. Это был Героический Удар!


[Решающий удар!]


[Куааааа!]


- Умри!


- Умри!


- Когда эти слова стали официальным гимном Возрождения!? Разве мы не можем использовать такое угрожающее пение!?


После того, как гигант издал громовой рев от боли, ледяная магия суккубов спала.


- Пытаться нанести вред моему дорогому мужу - это преступление, заплати за него своей жизнью!


- Атакуйте! Заморозьте его!


[Куооооо!]


Земля задрожала, и лавовый гигант опустился на колени, верхняя половина его тела была заморожена. Без колебаний я выстрелил волной ауры, содержащей концентрированную метель, и взорвал его голову.


Потеряв центр управления, лава, образующая тело гиганта, осела и рассеялась. Затем суккубы выстрелили ледяными стрелами и полностью уничтожили лаву. Больше не было никаких следов существования лавового гиганта. Убедившись, что гигант исчез, я взял обратно копье, которое все еще было направлено в него.


- Сделано.


[Как и ожидалось от Героя...]


- Вау! Потрясающе, дорогой муж!


Я тяжело дышал, пока Лотта лепетала в изумлении. Мне хотелось бы, чтобы суккубы повели себя как Лотта, но казалось, что они были глубоко тронуты, когда все бежали ко мне. Я немедленно посмотрел на Ликорис.


- Ликорис, сделай что-нибудь с ними!


- Дорогой муж такой крутой!


[Она их лидер!]


- Верно, они разделяют свои эмоции!


Может ли быть кто-то еще более утомительным!?


После сдерживания суккубов я чмокнул Ликорис и поделился с отцом и Уокером информацией, которую Лотта рассказала мне. Выслушав объяснение Лотты, даже отец сделал слегка усталое выражение.


- Ты имеешь в виду, что таких парней гораздо больше?


- Да. Тот факт, что они здесь, означает, что королевская армия выдвинулась. Скоро они начнут свое наступление.


- Наступление? Нападение на территорию противника и сбор войска. Это весьма по-людски.


- Не смотрите на них свысока, только потому что они монстры.


Насмешливо отозвалась Уокеру Лотта, вернувшаяся в свое человеческое обличье.


- Это раса, которая может использовать свои головы так же как и люди. Если вы посмотрите на них пренебрежительно, то пожалеете об этом.


- Ну, я это знаю. Я тоже встречал разумных монстров в подземелье.


Я попросил Лотту вернуться в форму виверны. Пришло время встретиться с другими.


- Мы знаем их, поэтому нам не нужно колебаться. Мы собираемся уничтожить этого короля. Все мы.


- Ты говоришь это, но держу пари, ты снова нанесешь последний удар.


- Как же мне еще действовать в качестве главы гильдии?


Возразил я Уолкеру, пока он и отец забирались на спину Лотты. Суккубы также превратились в летучих мышей и взлетели.


- Вперед! Мы встречаемся.


[Шин-Ним, появился жуткий гигантский монстр! Хаен, мои тени плохо работают!]


- ...Давайте сначала поможем остальным.


Только-только я пытался действовать круто ... Еын, ты сделал это специально!

Глава 224


Глава 224: Повелитель (4)


Затем так называемые Разрушители появились и в других местах. Один был с Еын, другие команды тоже доложили, что обнаружили Разрушителей. Хотя команда Хваи и Ины полностью уничтожила одного, у других команд с этим были проблемы и они просили о помощи.


Мы начали двигаться друг другу на встречу. К тому времени, как я убил четвертого Разрушителя, все уже собрались.


- Мы покончили с теми, которые пришли не отсюда?


- Фу, я чувствую страшные вибрации маны! Вам не кажется, что становится жарче, ребят?


- Жарче? Если учесть, сколько оружия ты использовал… Эм?


Только после слов Леона я действительно понял, что стало жарче. Из-за своей силы и из-за Хаотичного Плаща Феликса, я не замечал изменения в температуре до того момента. Другие же страшно вспотели. Кроме меня жару не чувствовали Ина, Хвая и Дэйзи. 


- Руи, не можешь ли ты охладить воздух, чтобы члены организации чувствовали себя лучше?


- Да, но не во время сражения. Энергия тепла тут достаточно сильная.


- Сейчас она в норме.


- Поняла тебя.


Руи мгновенно использовала замораживающую силу, и теперь другие смогли дышать.


- Жара было мне нипочем с тех пор, как я стала умелым пользователем, но именно эта жара мне очень мешает.


- Герой, нам нужно поторапливаться, прежде чем станет еще жарче. Это знак, что король начал выдвигать свою армию. Нам нужно позаботиться о его подчиненных перед тем, как он станет сильнее.


- Хорошо. Все, поторапливаемся!


Из-за того, что мы не смогли посадить тут наш летающий аппарат, все забрались на спину Лотты. Она скрипела зубами и ворчала, но пустила всех после того, как я пообещал ей награду.


- Ну если уж мы спешим… Хорошо, залезайте!


- Прости, Лотта…


Элаида и Плин тоже забрались на спину, потому что они обе не могли противостоять королю. Плин огорчилась, сказав, что она опять не может помочь. Элаида тоже начала спорить, говоря, что она хочет остаться. Утешить Плин было легко, потому что она помогла нам в восстановлении Филиппин. Убедить Элаиду было сложнее.


- Вам нужны мои способности.


- Но, Элаида, это слишком опасно. Ты можешь погибнуть в схватке с королем. Тебе еще нужно улучшить свои навыки. Когда ты получишь Золотой ранг, то сможешь составить нам компанию в подобных делах.


- Я не буду жаловаться, даже если умру.


- Мы попадем в беду, если ты умрешь. Нам понадобятся твои способности в будущем, поэтому, пожалуйста, оставь это Людии.


Когда Людия подошла, Элаида выглядела непоколебимо. Затем она вернулась в особняк с Плин, которая выглядела счастливее после моего утешения. Мишель с горькой улыбкой сказал:


- Она просто одержима всем этим. Я понял это, когда узнал ее лучше. Она без колебаний рискнет своей жизнью ради других. Слишком уж она любит людей. Из-за ее любви к другим, кажется, что она совершенно не любит себя…


- Мишель, позаботься о ней. Конечно, это работа мастера организации заботиться о своих подопечных, но мне запрещено говорить с Элаидой о личном.


Я заметил, что Людия и Хвая пристально смотрят на Мишеля.


- Шин не может заботиться о каждом подопечном, Мишель Аджуши.


- Ты хочешь заставить меня, жрица Митаруса, совершить убийство?


Я рассмеялся. Мишель положил руку мне на плечо, жалея меня.


- Если тебе плохо… ты можешь поговорить со мной. Стыдно признаться, но у меня была такая проблема в молодости… Я знаю, что ты чувствуешь.



- Мишель…


Мне показалось, что я сейчас заплачу. Я опустил голову, чтобы девочки этого не заметили.


Мы приближались к вулкану, земля раскалывалась, и из трещин выстреливало пламя. Лотта волновалась еще сильнее.


- Герой, я ускоряюсь.


- Понял тебя.


В этот момент Руи сдалась.


- Слишком трудно быть одной с такой силой.


- Черт!


Даже сила Руи не могла остановить изменения температуры!? Когда она вернулась к моему оружию, всем сразу же стало плохо.


- Это уже слишком!


- Элина, ты можешь что-то сделать?


- Я еще не умею управлять своей силой… Я могу всех вас заморозить!


- Ладно, забудь.


- Слишком жарко. Можно мне снять доспехи?


- Тогда будет еще жарче. Потерпи.


Я не думал, что окружающая среда сможет так сильно навредить членам Возрождения. Сквозь зубы я прокричал:


- Жара сковывает ваши движения. Когда мы встретимся с королем, я управлюсь с ним. Если вы больше не можете терпеть жару, скажите мне.


- Сынок, мое тело не настолько слабо, чтобы какая-то жара мешала мне идти вперед.


- Спасибо тебе, Отец. Но другие не ты.


Возможно, только Лебуик и Рен, которые были людьми-зверями, и Мишель, тренирующийся с мечом всю его жизнь, были как Отец. К счастью, Хвая, на которую могло подействовать тепло, была умелым пользователем пламени.


- Я вижу одного!


- Героический Удар!


В тот момент, когда Разрушитель появился у меня на глазах, я метнул копье и остановил его. Другие тоже его атаковали, и в итоге он был повержен. Однако еще 10 Разрушителей устремились к нам.


- Вот черт! Лотта, как думаешь, сколько их тут?


- Больше тысячи! Тут есть еще и такие, которые намного сильнее Разрушителей.


- Ого…


Я практически потерял надежду. Тысяча монстров ранга SSS+, да еще и монстры выше этого уровня? Видимо, король хорошо позабртился об этом. Я даже не мог вздохнуть.


- Герой, нам нужно сократить их численность. Армия короля постоянно увеличивается. Если мы уж здесь, то нам не следует отступать.


- Точно. Сейчас мы не можем отступить.


- Хорошо, что мы уже убили так много монстров… Ведьма приняла мудрое решение.


После слов Лотты на меня снизошло озарение.


- Значит, армия состоит из монстров? Почему они созывают всех монстров на Филиппинах к вулкану?


- Потому что Король Лавы напуган. Чем больше он сражается, тем сильнее становится его армия.


- Ха! Типичное действие колдунов.


Дэйзи сделала ненужное заявление и захлопала в ладоши от восторга. Я поцеловал ее в голову. Хвая сквозь зубы процедила:


- Если бы я знала заранее, я бы собрала армию и начала атаковать намного раньше!


- Кто знал, что король Лавы будет здесь? Ты хорошо справилась, Хвая… Не нужно себя винить.


Я крепко сжал копье. Заметив, что Разрушители стали появляться около нас, я прокричал:


- Руи, прими свое гуманоидное обличье. А мне как раз пора показать свою силу!


- Так точно!


Руи превратилась в девочку-волка. Рен вскрикнул от изумления, забыв о том, что происходит вокруг.


- Как красиво!


- Рен, Лебуик, прекратите болтать и готовьтесь к битве! Мы начинаем!


- Поняли тебя, Коронованный принц!


Я свирепо взглянул на Рена и Лебуик и закричал:


- Каждый раз, когда вы получите урон, я продлеваю вам фазу взбучки еще на день. Лебуик это очень понравится, если она не будет аккуратна! Другие, готовимся к битве! Мы уничтожим эту армию до того, как придет король!


- Так точно!


- Я буду защищать Папочку!


Лотта рванула вперед как стрела. Руи охладила путь, по которому мы собирались идти, потому что она подалась вперед и начала сметать Разрушителей. Ее когти покрывались льдом, когда впивались в Разрушителей. Они даже и не успевали отбиваться… Эм?


- Возможно, ее оружие другое, но вот движения совсем как у Канг Шина.


- Так вот почему ее движения выглядели так знакомо! Это движения нашего клана. Они так тщательны и жестоки.


- Не называй их жестокими!


- Ученики обычно очень похожи на своих учителей. Нам нужно идти, Учитель!


Вместо Руи я вселил Пейку в копье. Сегодня я не мог использовать пламя, и если я не мог вселить Руи, то Пейка была хорошим вариантом. Я очень расстроился, что сегодня уже использовал ярость Бога Неба.  В тот момент, Пейка будто прочла мои мысли и сказала:


- Оставь это мне, Учитель. Я покажу тебе молнию, которая может пробиться даже через пламя.


- Спасибо, Пейка!


В это мгновение мне показалось, что мы с Пейкой стали ближе. С улыбкой я расчистил Лотте путь. 


Как только все, включая суккуби, приземлились, я забрался на спину Лотты. Хвая крикнула:


- Шин, будь осторожен!


- Не переживай. Будьте аккуратны, не умрите. До тех пор, пока все будут живы, все будет хорошо.


Я взглянул на Людию, у которой было 20 Эликсиров. Когда на Земле появилось большое количество Подземелий, она забрала все Эликсиры.


Поняв, что я имею ввиду, Людия вздохнула.


- Я хочу использовать их только для Шина… но, думаю, тут нет выбора.


Хвая с укором проговорила:


- Эх, Людия. Если ты хочешь, чтобы Шин любил тебя, ты должна показать свою щедрость.


- Не называй меня Людией, Хвая Мэстифорд.


Казалось, что все будет хорошо. Улыбнувшись, я отвернулся. И тут началось извержение вулкана. Жара застала врасплох даже меня. Лотта будто кричала.


- Монстры в этой области пропали! Появился уникальный воин!


- Черт, и все эти Разрушители тоже… Лотта, ускоряйся!


- Так точно!


Когда мы собирались приземлиться рядом с Разрушителем, перед нами пролетел хрустальный шар. Я быстро схватил его и увидел темно-розовый сферический предмет. Все это было неспроста. Этот крошечный шар содержал большое количество маны. 


Я в замешательстве наклонил голову и увидел улыбающуюся Ликорис. 


- Он сделан из всей собранной воинами маны. В нем наша любовь, поэтому используй его, когда он тебе понадобится.


- Но Ликорис, он ведь принадлежит суккуби…


- Если ты погибнешь, мы потеряем все. Я надеюсь, он поможет тебе.


- Спасибо.


Я думал, она будет хвалиться еще больше, но она только улыбнулась и улетела. Десятки магических шаров кружились вокруг нее, стреляя в Разрушителей. Каждый из них заставлял меня содрогаться. Дар Ликорис перед началом покорения Филиппин был действительно стоящим.


- Я не могу проиграть Руи или Ликорис.


Я осмотрел шар. В нем содержалось целых три моей маны. Текуший счет моей маны был равен 120 000, значит в этом шаре содержалось 360 000 маны. Если бы что-то подобное взорвалось, оно бы с легкостью разнесло целую страну. Без сомнений, этот шар здорово мне поможет.


- Герой, я собираюсь начать атаку прямо сейчас.


- Ты советуешь уничтожить все с первой попытки? Точно. Я покажу тебе, что такое ярость Короля Ветра!


Мое тело вспыхнуло на мгновение, мощная энергия ветра и молнии влилась в меня. Шарана, которая вселилась в мое тело, и Пейка, вселившаяся в мое копье, воскликнули:


- Здорово, Учитель!


- Учитель лучший!


- Это только начало! Контролируйте энергию, ребята!


Лотта начала атаку. Её мишенью был Разрушитель, который только что появился из трещины в земле.


- Умри!


Я метнул мое копье, каждая моя атака была смертельна.


- Решающий Удар!


Ветер и молния свирепствовали. Атака Лотты не прекращалась ни на минуту. Из гигантской ямы, пробитой мной, вырвалась похожая на кровь лава. Разрушитель сразу же рухнул. Он погиб.


- Все вы… боритесь со мной! Я справлюсь со всеми вами в одиночку!


Оповещение:


«Вы использовали атаку «Бросить вызов». Все враги на этой территории будет нападать на вас. Только если вы победите их всех, вы получите новое достижение!»


Разрушители подались вперед. Как и говорила Лотта, их было около тысячи. Все они шли на меня. Я собрался с силами и прокричал:


- Вперед!


Ярость Бога ветра не останавливалась, пока не уничтожила всех монстров. С силой Совершенной Души я сделал это возможным! Второй, третий, четвертый…


Оставляя за собой гигантские дыры и пульсирующую лаву, Лотта бросилась вперед. Сила ветра и молнии, охватывающая мое тело, разрушала все на своем пути. Но это все было не только благодаря мне. Другие члены Возрождения также сражались вместе со мной. Около двухсот суккуби атаковали, не отдыхая ни минуты, а рев сражающихся Разрушителей сотрясал землю.


Война межу Возрождением и армией короля Лавы началась.

Глава 225


Глава 225: Повелитель (5)


(Прости, Оппа, что сделал такое неразумное предложение…)


- Нет, все в порядке. Мы можем сразиться с ними, прежде чем они подготовятся.


- Хотя у Юи и была большая армия разрушителей ранга SSS+, богомолы были не более чем легковоспламеняющимися жуками.  Они проигрывали в ранге и в прочих атрибутах. Хотя Юа и хотела остаться, аргументируя тем, что эта экспедиция отчасти и ее заслуга, но когда после сурового разговора с отцом у нее не было выбора, кроме как остаться в доме гильдии.


( Мне жаль, что я не могу помочь больше.)


- Все хорошо. Юа станет сильнее, ты сможешь помочь мне тогда. Сейчас же помолись за Оппу.


(Ага..! Оппа, удачи!)


- На данный момент этого достаточно.


Я чувствовал, как наполняюсь энергией. Моя младшая сестра была ангелом, что всегда заботился обо мне. Ради нее, я обязан вернуться в целости. 


( Уооооо!)


В ушах раздался громовой рев разрушителей. Жар от лавы затуманивал видимость. Грохот раздавался со всех сторон, будто магия суккуб и атаки других членов гильдии разрезали воздух и встретились с разрушителями.


- Получи и умри!


Я взвел силу Пейки до предела, пристрелив нескольких разрушителей и поглотив как можно больше маны. Хотя, чтобы драться, мне надо было приблизиться, Абсолютная Душа могла поглотить столько же маны, сколько я тратил на свою атаку.


Принимая тот факт , что я также использовал Контур Перуты, моя мана не кончалась. Конечно с материализовавшейся Руйю сражавшейся около меня, это было не так важно.


(Герой!)


- Ускорься!


( Принято!)


Немногие в гильдии могли сражаться и победить разрушителя в схватке один на один. Так что, чтобы уменьшить их риск, мне следовало уничтожить столько, сколько я смогу. С яростью короля ветра, даже если я не убивал их с одного удара, я успешно их нейтрализовал. Я использовал провокацию, чтобы вытянуть врагов на себя и затем выстреливал в воздух Лоттой.


( Наследный принц, если ты переусердствуешь и пострадаешь, это будет конец! Мой отец также…)


( Не беспокойся, все под контролем!)


Все это время я накапливал силы. В сравнении с прохождением Подземелья днями и ночами, убийствами боссов по десять раз на дню, это казалось легкой прогулкой.


- Хааааап!


Крылья Лотты обернулись вокруг одного из алых пожаров, что летели на нас, и развернули его. Хотя это и не могло нанести урон разрушителям, это могло остановить их движение. Затем немедленно мы атаковали разрушителя копьем завернутым в круговорот молний.


( Гуааааа!)


- Лотта, скольких мы убили?


(178!)


Лотта  и я уже купались в пламени разрушителей. Хотя я не был ранен благодаря Пламепоглотителю, который нейтрализовал урон, тело Лотты было в ожогах. Тем не менее, Лотта не останавливалась и продолжала атаковать. Ее раны привлекли мое внимание.


(Герой! Не беспокойся а атакуй, я восстановлюсь за один день!)


- Хорошо. Пошли.


Ярость короля ветра не закончилась, пока я не прекратил ее. Другими словами, я мог бесконечно кастовать ветер и молнию и наносить урон. Благодаря татуировке гигантского волка я также наносил дополнительные 50% урона.


Разочарованием было исчезновение бонуса в 60 % на дальнобойные навыки, когда я улучшил свою броню до уровня черного желания. Вместо, я получил Шип Желаний который мог воровать жизнь у других. Хотя было ограничение использовать раз в день. В любом  случае у меня не было времени сожалеть о потерянном. Я должен был сконцентрироваться на  навыках которые уничтожают разрушителей.


-Хуааааап!


Я должен был постоянно заряжать навык ярости короля ветра. Лотта также должна была это делать.


Я широко открыл глаза и оперся на мое копье. Если я ослаблю защиту, хоть на секунду, я атакую разрушителя не подготовлено. Я должен сфокусироваться. Если бы у меня не было опыта таких сражений, если бы я не бывал в подобных битвах на континенте Лука и Пананы, трудно представить как бы я справился.


(Критический удар!)


(Гуаааа!)


-Умри!


( Мастер, я чувствую присутствие могущественной силы!)


Шарана, влитая в мое тело, сообщила мне, что я убил 26-го разрушителя. Продолжая заряжаться, я просканировал окрестность. Там я увидел марширующую линию монстров, размахивающих хлыстами из лавы.


(Они здесь! Убиратели!)


- Уборщики!


Я не знал, что они собирались прибрать, но битва с ними была неизбежной. Я должен уничтожить разрушителей прежде. Я проскрипел зубами и закричал.


-Лотта, заряжай! Нам не справиться только с яростью короля ветров!


( Грияяяя!)


Лотта взревела и взмахнула крыльями в ответ. Копье которое я направил в разрушителей выстрелило молнией и ветром и разорвало разрушителей.


( Хозяин, энергия ветра становится сильнее. Я все еще могу ее контролировать, но я не уверена будете ли вы в порядке.)


( Тоже самое и для меня. Но Мастер обладает Божественной молнией и я думаю, что все будет в порядке.)


Безусловно, всего лишь одна ошибка и молния с ветром, собранные на кончике моего копья, могут легко взорваться. Тем не менее, уникальная техника моего клана, уже требовала умений контролировать  разрушительную энергию хаоса. В противном случае, было бы невозможно выжать всю силу из меня и сфокусировать ее на одной цели. Чем больше я думал об этом, тем больше понимал, что мои предки тренировались несколько одиозным способом. Конечно, пока это имело свои плоды, я не жаловался.


- Ледниковый период!


Вдалеке кто-то крикнул. Через мгновение замораживающая кости энергия дошла до места где стояли мы с Лоттой. Я взглянул в направлении, откуда шла энергия, и увидел Ину, которая уничтожала дюжину разрушителей лотусоподобным льдом. Ее невероятная мощь могла быть оценена рангом SSS.


Казалось, Ина приложила немало усилий, чтобы использовать умение, так как она шаталась. Хотя я и хотел ее поддержать, я не смог это сделать в тот момент. Я проскрипел зубами и продолжил атаку. Как только мы бы закончили, я бы сжал ее так крепко как хотел.


- Уооооооо!


( Они идут!)


Так как бойцы суккуб и другие бились отлично, больше половины разрушителей было убито. Прежде чем я заметил, атмосфера на поле боя поменялась, и убиратели подошли ближе.


(Их хлысты опасны. Они жарче мечей разрушителей и имеют способность удлиняться.) 


-  Звучит не сильно страшно.


Я задорно закричал, поднимая боевой дух, и направил Лотту на них. Если уж ярость короля ветров на высшей своей стадии не сможет с ними справиться, тогда их ничто не остановит. 


( Живой человек!)


(Мы любим людей. Они вкусны!)


 (Плоть людей так нежна, она просто тает во рту!)


Когда они заметили меня, то направили хлысты в мою сторону, словно пронзая невидимые вещи. Я оттолкнул летящие хлысты с помощью энергии ветра вокруг моего копья и выстрелил в их сторону.


- Попробуйте ка вот это!


(Кухук)


Когда я проткнул убирателя своим копьем, усиленным яростью короля ветров, в его груди образовалась дыра, которую проделало вращающееся копье. Остальные монстры, что лицезрели это, расширили глаза и подняли кнуты, но я продолжал атаковать не придавая им никакого значения.


Даже если бы кнут попал по мне, со своей способностью отражать пламя, я едва получал урон. Не говоря уже о том, что в о отличии от кнута Дэйзи, их атаки были полностью читаемы. Я не мог бояться атак, которые мог предугадать.


(Кугягяк!


(Человек…Человек, Человек!!)


- Вы, ребята, сами очень нежны.


Победив нескольких из них, я мог сразу указать на их особенности. Они действительно владели огнем более могущественным, нежели разрушители, но их телосложение было слабее и, следовательно, имело меньшую защиту. Для меня они были намного легче.


- Лотта уклонись!


(Принято)


Движения Лотты продолжали становиться быстрее. Ее способности удвоились, с тех пор как мы встретились в первый раз. Она также стала крупнее и блистательней. Эту перемену легко было заметить, потому что сейчас она легко разделывалась с монстрами SSS+ ранга, тогда как в начале, она билась с рангом S+.


-Герой, там подходят еще!


- Я знаю, продолжай атаковать!


Я крепче сжал копье в своих руках. С дерзкой улыбкой, я сфокусировал мою энергию на копье. Копье должно закалиться в бою. Заряжаясь жизнью, сквозь бесконечные повторения, я собирался познать всю глубину боя.


В тот момент, когда я обучился технике копья, я думал, что знаю все. Однако, мне было всего 21. Не было способа освоить этот путь всего за 13 лет. Теперь я понимал это. В то же время, я осознавал, что система навыков не была безупречной, и было опрометчиво полагаться на просто уровень способностей.


Далее, обычное владение копьем не похоже на технику копья будучи всадником. Техника Лотты отличалась от моей. Чем больше я настраивался на Лотту, тем больше я читал ее движения и модифицировал свои. Доблесть моих атак дополняла ее скорость.


(Критический удар!)


 После выпада, оставшаяся сила атаки взорвала плечо убирателя, стоящего рядом с целью. Я немедленно поднял копье и отвел удар кнута в сторону. Лотта, которая прочитала мои мысли, поменяла свою траекторию и атаковала убирателя. Затем его можно было добить простой атакой.


Со временем, мои атаки становились все более разрушительными, хотя в них содержалось такое же количество силы, как и прежде. Это значило, что моя техника развивалась в реальности где не требовалась мана. Я не мог сдержать улыбки, осознавая это.


Становиться сильнее было приятно. Не важно, насколько это рискованно и сколько врагов мне предстояло встретить. 


-Хорошо…Хорошо!


( Герой, ты был поражен эффектом статуса!?)


- У меня иммунитет к этим эффектам. Лотта, ускорься!


(Герой!?)


Ярость короля ветров не кончилась. Пока ветер и молния не соберутся на острие моего копья, мои атаки не кончатся.


(Гуоооооооо!)


Когда я думал, что то преградило нам дорогу. Хотя мы пытались пробиться сквозь, мое копье не могло проткнуть это. Я контролировал энергию, пытавшуюся вырваться наружу. Я поднял голову. Я хотел узнать, что это такое, с чем не справилось мое копье.


Гигант выше дюжины метров в высоту смотрел на меня. На нем была толстая огненная броня,  а в руке он держал огненное копье, которым я уже хотел завладеть.


Я спросил Лотту.


Это лавовый король?


(Прости герой, но нет.)


Услышав это, я облегчением вздохнул. Не использовать Оверлорда в тот момент, когда я увидел его, было, действительно, счастьем с небес.


Битва со средним боссом началась.

Глава 226


Глава 226: Повелитель (6)


 - Появился Рыцарь-Командор королевской Армии Лавы по прозвищу Сердце Лавы! Не победив его, невозможно победить Короля Лавы. Запомни, что завтра уже не наступит, если ты проиграешь. Я молюсь за твою победу!


- Спасибо за сообщение, нуна, - прошептал я в ответ на сообщение, прозвучавшее в моем ухе. Гигантский рыцарь, которого я даже не мог осмотреть с головы до ног, грозно уставился на меня и прокричал: 


- Как глупо, Герой. Ты смеешь бросать вызов королю, обладая такими скудными возможностями?


- Заткнись, Гигант. 


От звука его голоса дрогнула земля. Я думал, мои барабанные перепонки вот-вот лопнут. От его тела исходил жар и отлетали искры, отчего почва под его ногами буквально плавилась, а сам он погружался все глубже в землю. Если бы на мне не было Хаотической мантии Феликса, даже я не смог бы выдержать такой жар. 


- Раз уж ты пробудил короля, то будь же готов получить наказание!


- Извиняюсь за то, что разбудил этого соню. Обязательно усыплю его снова, так сказать, в качестве извинения. Навечно. 


- Ты! 


Копье, которое он до этого держал в руках, понеслось к моей голове, словно вспышка молнии. И хотя с виду эта атака казалась довольно простой,  воистину ужасающее количество маны буквально сковало меня. Хахах, он, даже не будучи королем, обладал столь невероятной мощью. Мне ничего не оставалось, как горько улыбнуться. 


- Лотта, ты ведь сможешь увернуться, так? 


[Смогу!]  - уверенно ответила Лотта, распахнув крылья. 


Искры черного пламени, пролетающие над ее крыльями, сожгли ману, защищавшую нас. В тот же момент Лотта увернулась от летящего копья и нацелилась на его ноги. Чувствуя, как энергия ветров и молний собралась на кончике моего копья, я прокричал: 


- Пейка, Шарана! Вперед! 


[Оставь это на меня!]


[Понял!]


Прокричали мне в ответ духи стихий. Они не просто контролировали энергию. Они координировали ее с Героическим ударом, который я готовил. Если бы близость между нами не достигла своего пика, возможность совершить такую атаку мне бы даже не снилась. 


- Что это у тебя в руках? Зубочистка? Очень смешно. Еще и смеешь атаковать меня таким хилым оружием? 


- Уверен, тебе точно будет не до смеха, когда твоя нога взорвется лишь от того, что мы ткнем в нее этой зубочисткой!


На то, чтобы совершить последний удар Ярости Бога ветра, дополнив его Героическим ударом, потребовалась вся моя мана! Ветер и молния кружились в танце в ритм моему дыханию. Силы Пейки и Шарана увеличились. Все сливалось со мной воедино. 


- Герой, я уничтожу тебя и положу конец этому миру!


- Знай свое место, дворняга! А еще лучше – сдохни! 


Широко распахнув глаза, я сфокусировался на точке, которой мог бы довериться. Нога гиганта, покрытая доспехами из лавы, приблизилась ко мне. 


И хоть он собирался всего лишь пнуть меня, давления от его мощнейшей маны было достаточно, чтобы насмерть меня раздавить.


Как бы то ни было, я не проиграл бы. Просто не мог. 


- Попробуй-ка вот это! Жертва! Шип Желания!


Я напрямую применил технику, которая была моим козырем. В тот же момент всякое давление, сковывавшее меня, исчезло. Огромная мощь, собравшаяся в наконечнике моего копья, впитала всю ману и освободила меня. Ощутив эту мощь, я невольно сглотнул. Если этой атакой мы его не сокрушим…! И хоть Шип Желания восстановил бы мое здоровье, бол я почувствовал бы в любом случае!


[Не думай о последствиях, атакуй, Герой!]


- Хаааааааа!


Слова поддержки Лотты помогли мне отбросить сомнения и вскинуть мое копье навстречу его ноге. В этот момент меня пронзила колоссальная боль. Она была настолько сильнее той, что мне представлялась, что я попросту застыл. Конечно, никакая рана не смогла бы убить меня, но эта невыносимая боль – уже другая история. Чтобы не выпустить копье из рук, я собрал всю свою волю в кулак. К счастью, казалось, боль охватила не только меня, но и гиганта тоже.


- Кхааааааааааааа! - оглушающий крик гиганта вновь потряс землю, когда мое копье все же достигло своей цели. Его нога взорвалась, заливая меня лавой. И хоть шипы, выступающие с наконечника моего копья, поглотили большую ее часть, все же меня она задеть успела. 


Но даже корчась от боли, мне удалось расправить мою мантию и покрыть ее маной. Хоть я и был невредим, но, стоило Лотте попасть под эту атаку, как она тут же растаяла бы! Но на Лотту, к счастью, не попало ни капельки лавы. И даже несмотря на то, что от моей техники она должна была почувствовать на себе тяжесть,  она увернулась с невиданной скоростью. Ее потрясающе быстрые движения даже меня привели в настоящий ступор. 


- Лотта!


[Восстанавливайся, Герой! Я ведь сказала, что уклонение от атаки ты можешь оставить мне!]


Лотта была очень крута!


Я последовал ее совету и поспешно проглотил восстанавливающий напиток. Чувствовалось, как уровень моего здоровья, полное восстановление которого было невозможно даже с техникой Шип Желания, медленно поднимается. Оглянувшись, я увидел лежащую на земле подорванную ногу гиганта, от которой все вокруг плавилось. 


Мне очень хотелось верить, что огонь его не был на уровне EX, но ранее мне еще не доводилось видеть разрушительную силу. А смогли ли бы Хвая превзойти эту мощь? В этом я не мог быть уверен. 


- Кхаааааа! Ты, мелкое насекомое!


Вскоре, гигант, все еще пораженный потерей ноги, внезапно сжался и отрастил новую ногу, выпрямившись затем во весь рост. Несмотря на то, что он стал метров на десять короче, ему все же удалось вернуть себе идеальную человеческую форму. 


Я был уверен, что нанес ему смертельную рану, но он, к нашему удивлению, совсем не выглядел так, будто был при смерти. Казалось, мне придется сражаться с ним еще очень долго. Впервые за долгое время я вспомнил Лорда орков, с которым сражался, когда был на уровне 5. 


- А теперь ты поплатишься за то, что навредил неуязвимому рыцарю!


- Будь ты такой неуязвимый, я бы не смог тебе навредить, дубина!


- Умри! – закричал гигант и махнул копьем. 


Из-за громандых размеров копья, мне удалось только услышать звук разрываемой им земли, после чего оно пронеслось у меня перед глазами. Лотта уклонилась от этой атаки с помощью почти божественного маневра. Даже я не мог бы столь уверенно клониться от предыдущей атаки, не использовав Божественную Скорость. 


[Герой, я снова готовлюсь к атаке!]


- Да, давай!


В тот момент кто-то, обладающий леденяще-холодной энергией, приблизился ко мне. Сперва я подумал, что это была Ина, но оказалось, что это Руи. 


[Шин, давай атакуем вместе!]


- Руи, ты разбираешься с армией. А я разберусь с ним сам. 


[Но Шин в опасности! Этот монстр слишком силен!]


- Если мы сейчас не уничтожим армию, завтра нас ждет еще большая опасность. Руи, пожалуйста. 


[… Хорошо!]


Руи послушно отступила. Сразу же после этого гигант снова атаковал меня своим копьем. И хотя его копье, в отличие от тела, осталось того же размера, давление, которое я испытывал, значительно снизилось, благодаря тому, что он стал слабее сам. Лотте тоже стало гораздо легче отражать его атаки. Я атаковал его молниями из копья, параллельно прокричав в общий канал связи гильдии.


[Все, сосредоточьтесь на уничтожении армии лавы! А я займусь гигантом! Повторяю, сосредоточьтесь на уничтожении Разрушителей и Чистильщиков!]


[Оставляем его тебе, Сын!]


[Если умрешь, я убью тебя!]


[Удачи, Мастер Гильдии.]


- Лучше идите сражайтесь вместо того, чтобы меня подбадривать, - даже несмотря на то, что я приглушенно сказал это в ответ, я все же улыбнулся и поднял копье. Однако, с другой стороны, я понимал, что так мне его не победить. Я уже использовал Ярость Повелителя Ветра и Шип Желания, и даже Жертву. Но несмотря на все это, на гиганта все это совершенно не подействовало. Ну, за исключением того, что он стал короче. 


Я был полностью уверен, что смогу победить его, применив технику Владыки. Но мне вспомнилось сообщение, отправленное нуной. После этого гиганта я должен буду сразиться с Королем. И так как использовать Ярость неба, единственным доступным мне методом оставался…


- Ладно, попробуем это. 


Я активировал Тату Королевы Суккуба. Незамедлительно, уровень моей маны стал вдвое больше своего максимального количества. Если и этого будет недостаточно, мне придется поглотить кристальный шар, который дала мне Ликорис. Но если возможно, я хотел бы оставить его до встречи с Королем. Я хотел закончить это сражение с помощью только удвоенной маны!


- Я признаю, что в твоем крохотном теле сокрыто немало загадочной силы. Но все равно, ты слаб!


- Ну а ты, со своим огромным телом, умеешь только болтать!


Свежий поток лавы выплеснулся из его копья. Она растекалась во всех направлениях, а в меня был направлен луч ауры, мощный настолько, чтобы сразу пронзить насквозь. Я мысленно выругался и увернулся от атаки, положившись на Лотту. И сразу после я запустил в него Хаотическое копье, подкрепленное Героическим ударом. 


- Сдохни!


- Кхааааа!


Вспоров гиганту брюхо, отчего все вокруг покрылось брызгами лавы, Хаотическое копье вернулось мне в руку. Как только гигант заполнил дыру в своем брюхе, он снова уменьшился, в этот раз на метр. И мне начинал представляться способ его уничтожения!


- А ты скоро станешь такого же роста, как я, ахах!


- Тыыыыы! Хаос Лавы!


Черт, я спровоцировал его слишком сильно!  Он казался весьма разозленным, когда вонзил свое копье в землю с ужасающим ревом. Лотта поспешно взлетела. 


[Скажи всем бежать! Оставаться на земле слишком опасно!]


[Черт возьми, все! Уклоняйтесь! Не оставайтесь на месте!]


Вскоре вся местность вокруг вулкана перевернулась с ног на голову. Алая лава стала извергаться отовсюду. Мощь этой лавы была столь велика, что расплавились даже многие Разрушители ранга SSS+. 


Из несколько мест раздались крики. Нет! Неужели есть жертвы?! Я хотел обернуться и осмотреться, но гигант не давал мне на это и шанса. 


[Его главная цель – мы! Герой, приготовься!]


- Ты, ничтожный наглый человечишка! Ты поплатишься за свои грехи!


Поток лавы выплеснулся прямо из-под меня, и я закричал: 


- Лотта, трансформируйся, быстро!


[Поняла!]


Лотта тут же приняла свою человеческую форму. Я сразу же взял ее на руки и взлетел с помощью силы Шарана. И хоть я моментально подняла на сотни метров в высоту, лава все еще меня преследовала. И будто этого было недостаточно, со стороны на меня неслось копье гиганта. Я применил Божественную скорость и стал взлетать еще быстрее. Только тогда мне удалось избежать попадания в лаву. 


- Ты быстр, как крыса!


Процедил сквозь зубы гигант, Сердце Лавы, и потряс копьем в воздухе, чтобы выплеснуть свой гнев. Я тем временем быстро проверил, все ли члены гильдии в безопасности. 


[Все в порядке?!]


[Двое не смогли вовремя уклониться, но они живы. Эликсиры им обязательно помогут. Но кое-кто из Суккубов…!]


- Кхааааааааа!


В то время, как Хвая описывала ситуацию, раздался пронзительный крик. Недалеко от нас кто-то с неописуемым количеством маны потерял контроль. Не было никаких сомнений, что это была Ликорис. 


- Я уничтожу тебя!


- Ликорис!


- Дорогой Муж, я должна убить его!


Я не мог остановить ее. Не мог попросить сосредоточиться на уничтожении Разрушителей. Не говоря уже о том, что, хоть атаки Сердца Лавы нанесли нам большой урон, еще больше был урон, нанесенный нами армии лавы. Даже если бы Ликорис присоединилась ко мне, все было бы нормально. 


- Хорошо, давай. 


Не успел я договорить, а Ликорис уже принялась рисовать огромные круги в воздухе. Она яростно глядела на гиганта, а от тела ее стал исходить странный запах. Я узнал его подсознательно. Это был запах крови.


- О гнев благоухающих цветов, Клеймо Розы! Ослепни же от красоты и заблудись навечно в тюрьме из снов, Сладкий Кошмар!


Мана Ликорис сгустилась настолько, что была видна невооруженным глазом. Она окутала гигантское тело Сердца Лавы. В тот же момент его тело стало резко уменьшаться. Теперь он был всего 20 метров в высоту – вполовину меньше, чем пару мгновений назад. Это было невероятное изменение!


- Кхааааааа! Королева Суккубов! Какой-то микроб осмелился меня одурманить?! Кхааааааааааа!


Сладкий Кошмар был навыком Мастеров нижнего уровня, который я получил от Первой Королевы Суккубов Подземелья. Когда этот навык использовался против кого-то с меньшим количеством магии, чем у применяющего навык, он отбирал половину здоровья противника, а также оставлял его с критическим уровнем маны. Я же подумал, что, раз гигант обладает воистину невероятных размеров телом, значит, магии в нем больше, чем во мне, поэтому рисковать не стал. Но Ликорис без сомнений применила Сладкий Кошмар и не прогадала!


Она была Королевой Суккубов, чья магия удваивалась в схватке с представителями противоположного пола. Но кто бы мог подумать, что она способна победить такого противника! И хоть пока я не мог в это поверить полностью, совсем скоро она развеяла все мои сомнения. 


- Кхаа, какой-то суккуб…!


- Возмездие Крови нашего Клана только началось! Дорогой Муж, атакуй его прямо сейчас! Клеймо будет его сдерживать!


- Понял! Лотта, вперед!


[Есть!]


Возмездие Крови. Кажется, это один из особых навыков ее клана, тот, который увеличивает ее силу, когда один из членов ее клана погибает! В таком случае, если я убил членов ее клана, когда мы впервые встретились…! От одной только мысли об этом мои волосы встали дыбом. Предупреждение, оставленное нуной в сообщение, определенно было оправданным!


Я непроизвольно сглотнул и нацелился на Сердце Лавы вместе с Лоттой, которая снова приняла форму виверна. Благодаря секретному навыку Ликорис, гигант уже не казался таким мощным. 


- Дорогой Муж, продолжай заряжать! – пронзительно крикнула Ликорис, направив на гиганта еще один магический круг. Я почувствовал, что она высвободила всю свою  силу, когда невероятных размеров нарисованный магический круг пронесся по воздуху, сметая все на своем пути. 


Кроме того, я почувствовал, как моя сила резко возросла, когда круг пролетел мимо меня. Огромное лавовое копье, летящее прямо на меня, уже не казалось таким устрашающим. 


- Отлично… Я высвобожу всю ману, которая у меня осталась!


[Герой, я полечу на полной скорости!]


Лотта зарычала и яростно взмахнула крыльями. Из копья на нас выплеснулась кипящая лава. Однако, еще до того, как мы были ей поглощены, с ней столкнулся магический круг, созданный Ликорис. И хоть этот круг не мог уничтожить копье, но он заблокировал лаву и не дал ей двигаться дальше. Даже несмотря на то, что на круге стали появляться трещины, времени, которое он для меня выиграл, было более чем достаточно. 


- Жертва! Я закончу все прямо сейчас! 


- Я неуязвимый рыцарь, Сердце Лавы! И тем, кто предложит королю силу Героя, буд…


Но еще до того, как гигант смог закончить, Хаотическое копье, пущенное мной, пронзило его грудь. Пейка и Шаран закричали, полностью высвободив свою силу, и я тоже вложил всю свою ману в эту атаку. В то же время я использовал силу Абсолютной Души по максимуму! 


- Просто сдохни уже, выродок!


- Кхааааааааа!


- Я использую наше Возмездие Крови!


- Жалкие микробы посмели… Кхааааа!


Лукорис, выжав всю свою ману до последней капли, запустила стрелу прямо ему в рот. В миг, когда он содрогнулся, я собрал всю ману, которую увеличил вдвое, на наконечнике моего копья. Настало время его прикончить!


- Кхаааааааа!


От его крика по земле пошли трещины. Одна лишь мана, которую он вложил в этот крик, нанесла серьезный урон всем, кто был на поле битвы. От нее у меня пошли мурашки. 


Однако, это был лишь крик предсмертной муки. Я это чувствовал. Магия Ликорис сделала его слабым, а атака моего копья, в которую я вложил всю свою ману, забрала его жизнь. В тот же миг, когда ему пришел конец, я почувствовал, как понизился его уровень!


- Ты… Король поквитается с тобой! Со всеми вами! Никто не останется в живых!


Даже расставаясь с жизнью, он проклинал нас. Это проклятие было столь колоссальным, что даже обрело форму. Использовав свое угасающее пламя жизни, он пытался наложить смертельное проклятие. 


- Ты, трус! Будто я позволю тебе!


Не стоит недооценивать силу Абсолютной Души! Я выпрыгнул из-за спины Лотты и нацелился на шар маны, которым его стошнило. Еще до того, как его глаза закрылись навечно, я увидел его последнюю улыбку. И то, что он сделал, определенно, заставило меня предпринять это действие!


Сразу же после того, как Сердце Лавы окончательно покинула жизнь, его проклятье обрушилось прямо на меня. И тут же прозвучало сообщение: 


- Сила Абсолютной Души аннулирует это проклятье.


- Фух…


Я был на волоске от провала. И хотя я был бы в порядке, но любой другой, кого задело бы это проклятье, определенно погиб бы. У этого рыцаря-самозванца не было ни грамма чести. 


- Дорогой муж, нет! Вы не можете принять все проклятие на себя… Э? 


Ликорис в спешке подлетела ко мне. Но увидев, что я был в полном порядке, она была в недоумении. А когда я молча улыбнулся, она спросила:


 - Ну и как ты себя чувствуешь после того, как эта штука попала в тебя? Ведь это проклятие вобрало в себя остаток жизненных сил этого парня…!


- Все благодаря силе Абсолютной Души. А что, ты не рада? 


- Ну конечно, я  рада… Я счастлива, Дорой Муж.


Лукорис расплакалась. Теперь, когда Сердце Лавы умер, она наконец могла выплеснуть свою горечь от утраты погибших здесь суккубов. Я горько улыбнулся, обнимая и успокаивая ее. 


- Прости, Лукорис. Из-за меня…


- Нет, Дорогой Муж. Я никогда и не думала, что существует возможность защитить мир Дорогого Мужа, никого не потеряв…


Другие девушки обязательно поймут то, что я делал. Я молча успокаивал плачущую Ликорис. Как вдруг, внезапно я ощутил некую пустоту. Постойте…


- Л-Лотта?!


Безжизненное тело Сердца Лавы, в котором ничего, кроме лавы и не было, падало прямо на Лотте! Я тут же ее окликнул, но она все также стояла под лавой, даже не думая уклониться. 


- Лотта! 


Я не мог ее так потерять! Когда я уже собирался использовать Теневой Прыжок, в голове прозвучали отрезвившие меня фанфары. 


[Поздравляем! Побывав в абсолютно уникальных условиях, Темнокрылая Лотта эволюционирует в более развитый вид!]

Глава 227


Глава 227: Повелитель (7)


Что? Я не мог поверить своим ушам. Эволюционировать? В чем? Что может быть выше Темных Крыльев!? Ликорис на моих руках выразила свой шок.


- Эволюция ... Это все потому, что она подписала контракт с дорогим мужем. Она получила часть силы подземелья.


- Часть силы подземелья? 


- Ничего такого не может быть. Она добилась немалых результатов, вот и получила благословение подземелья через дорогого мужа. Хотя я никогда бы не подумал, что простая виверна могла бы добиться таких достижений, чтобы эволюционировать ... Кто она такая?


- Она была главной в регионе. А лучше... Пойдем посмотрим на Лотту.


Лакрис была против того, чтобы я уходил и я уже не надеялся, что она отстанет. Когда я подошел, Лотта, купающаяся в падающей лаве, внезапно засветилась, и вокруг нее появился красный свет. И я даже чувствовал, как от нее исходило сильное тепло.


- Шин, что случилось? Это ты уничтожил... Оп-па. 


Хвайя быстро подлетела ко мне, увидела Ликорис в моих объятиях и нахмурила брови, прежде чем закрыть рот. Хвайя действительно быстро поняла ситуацию. Я был правда благодарен ей. Я выразил свою благодарность глазами и заговорил:


- Лотта эволюционирует. 


- Эволюционирует? 


Вскоре яркий свет потух. В то же время свет, окружавший Лотту, погас, и Лотта, казалось, также уменьшалась. Лотта, которая с момента нашей первой встречи увеличилась, теперь, наоборот, стала уменьшаться. 


В конце концов, Лотта сократилась примерно до 4 метров. Затем свет влился в тело Лотты, и она обрела прежний вид. Хотя она все еще была черной, ее крылья обраблямляли красные линии. Казалось, она вся стянулась, а глаза  ее стали темно-красного цвета. Ее эволюция действительно происходила из-за лавы!


[Темные Крылья - редкий вид вивернов, способных управлять ужасным пламенем. Они хорошо известны своим быстрым размахом крыльев с мощным пламенем, но, по правде говоря, это просто слабое подобие сильного вида ужасного древнего дракона]


[Темные Крылья, которые достигают своих переделов, как говорят, могут вернуться к своей первоначальной форме, даже их низшие формы настолько сильны, что им трудно достичь своего предела. Лотта Темные Крылья станет первой из Темных Крыльев, кто восстановит свой первоначальный вид!]


[Лотта Темные Крылья эволюционирует в Огнненную Королеву!]


Я не знал, как помогло ей подземелье, но ее эволюция приближала ее к возвращению. Лотта, поразившая наше воображение, подошла и заговорила: 


[Герой, ты видел мою трансформацию!?]


- Да, я видел. Кажется, твоя энергия удвоилась.


Приближаясь к Лотте, я чувствовал сильное тепло. Казалось, ее энергия сжалась, когда она стала меньше. Лотта взволнованно взмахнула крыльями. Потоки воздуха, несущие пламя, дули и приводили в движение все вокруг. 


[Ну и ну! Вот моя настоящая форма. Возвращение в истинную форму в обмен на предательство других монстров и выбор жизни в качетве слуги человека – это по-настоящему странно! Ха-ха-ха-ха!]


- Ты хоть понимаешь, что ты говоришь? 


[Герой, кажется, ты действительно мое благословение!]


- Да, я рад, что ты счастлива. 


Хотя это и было немного сложно, поскольку я держал Ликорис в одной руке, я погладил подошедшую ко мне Лотту другой рукой и сказал:


- Я был бы счастлив провести вечеринку по этому поводу, но ты должна знать настоящую ситуацию. Только немного подожди. 


[Я могу ждать, сколько тебе угодно, мой Герой!]


Лотта ответила очень бодро и повернулась ко мне спиной. Прежде чем сесть на нее, я погладил Ликорис, которая все еще была в моих объятьях. 


- Ликорис, ты использовала свою ману, да? 


- Простите, Дорогой Муж. Я знаю, мы все еще должны встретиться с королем, но я не могла контролировать себя... Она не скоро восстановится. 


- Нет, этого не поправишь. Все хорошо. Ты можешь вернуться в особняк и отдохнуть. А у нас есть дело с  Королем Лавы. 


- Хорошо, я вам доверяю. 


Тихо ответила Ликорис и поцеловала меня в щеку (Хвая подняла брови). Она вернулась в подземелье до того, как я запрыгнул на спину Лотты. 


- Ладно, настало время для... Мм.


Когда Сердце Лавы умер, я подумал, что все, чем он владел, превратится в лаву и исчезнет, но удивительно, что его гигантское копье все еще было в земле, застряв в ней. Пропитанное оставшейся маной Сердца Лавы, оно сохраняло свою форму!


- Эх. 


Я легонько бросил Копье Хаоса. В тот момент, когда оно попало в гигантское копье, гигантское копье засветилось и начало исчезать в Копье Хаоса. 


[Багровое Копье Хаоса поглощало Гигантское Копье Лавы. Увеличение: 77%]


- Ох, как много!


Раньше увеличение  не составляло даже 70%. Даже после поглощения всех этих боевых средств Состязания Подземелья и Мастера Нижнего Уровня,  оно не выросло даже на 23%, но на этот раз оно выросло почти на 10%. Хотя я не знал, как я собираюсь заполнить оставшиеся 23%, я полагал, что можно было бы развить его до следующего уровня меньше чем за два года. 


- Д-должен ли я проверить его описание? Нет, оно было бы поглащено Копьем Хаоса, независимо от того...


Копье Хаоса пролетело в воздухе и возвратилось в мою руку. Затем я столкнулся с Хваей, она стояла, открыв рот и спросила:


- Как те двое раненных? Они в порядке?


- Благодаря быстрому лечении Людии и Эликсирам... они в порядке, хотя и потеряли часть свого снаряжения... Это бли Уокер и Сумир. 


- Могу представить, как они были поражены лавой. 


Уокер, скорее всего, был поражен, пытаясь защитить Софи; вероятно, то же самое произошло и с Сумиром, но не с другими членами гильдии. Когда я представляю, какую боль они испытали, я сжимаю зубы. Лучше всего позаботиться обо всем как можно быстрее!


Количество Разрушителей и Чистильщиков было только половиной из того, сколько их было, когда они только появились. После них должна была появиться новая волна. Скорее всего, они были последней волной солдат, хотя их было немного, и каждый из них казался очень сильным.


Я направил свое копье в их сторону и тихо скахал Хвае:


- Хвая, ты защищаешь остальных.


- Я больше беспокоюсь о тебе. 


- Со мной все будет в порядке.


- Шин.


- Поторопись.


Честно говоря, жертвуя для этой последней атаки, мое здоровье было довольно слабым. Я проглотил зелье и бросил бутылку на землю, разбив ее. Это было сигналом.


- Я пойду вперед. 


- Шин, будь осторожен. 


- Конечно!


Эволюционируя в Огненную Королеву, скорость Лотты значительно превзошла мои ожидания. Даже когда она была Темными Крыльями, она показала потрясающую скорость с этим большим телом. Теперь, кажется, она передвигалась со скоростью света.


[Герой, готовь свое копье!]


- Знаю, я готов!


Я бодро ответил и привел в действие силу Безумного Тайфуна. Врагами, с которыми я сейчас столкнулся, были Рыцари Лавы, которые, казалось, были подобиями Сердца Лавы. Поскольку я смог победить Сердце Лавы, у меня не было причин бояться!


- Сражайтесь со мной, проклятые ублюдки! Покажите дорогу к своему королю!


Мой рев прогремел по всему вулканической местности. По-видимому, поняв мои слова, Рыцари Лавы подняли оружие и направили ко мне. Лотта, как будто ожидая этого момента, рассмеялась.


[Я дам вам почувствовать, что значит титул Огненной королевы!]


Ее тело сияло ярким светом, как когда я использовал Божественную Скорость. Не давая мне возможности что-либо сделать, она направилась к Рыцарям Лавы, сотрясая их тела при прикосновении к ним. Хотя их тела извергали лаву в момент их смерти, Лотта казалась невредимой.


[Герой, мое тело стало неуязвимым для пламени. Не беспокойтесь обо мне и сражайтесь с ними беспрепятственно!]


- Рад слышать!


Это было развитие, достойное слова «эволюция». Я ухмыльнулся и указал на мое копье, потрескивающее молнией по направлению к Рыцарям Лавы.


- Идите сюда! Я вас всех уничтожу!


По прошествии некоторого времени, когда я оглянулся, услышав предсмертные муки Рыцарей Лавы, на поле битвы остались только члены Возрождения. Многочисленных Разрушителей, Чистильщиков и Рыцарей Лавы нигде не было. На поле битвы, которое было переполнено громкими криками и извержением лавы, теперь была странная тишина.


- Это... конец?


Пробормотал я, не в силах поверить в это. Другие члены также огляделись, они исходили кровью и потом.


[Действительно, Герой. В этой местности остался только один.]


Лотта отреагировала спокойно. Было ясно, кто этот один, о котором она говорила. Это может быть только Король Лавы.


- Вулкан... Мощная энергия. 


Дейзи подошла ко мне, было видно, что она очень устала. Несмотря на то, что она всегда носила аккуратно свою униформу, ее одежда теперь была грязной, и она тоже была вся в поту. Похоже, я впервые увидел пот Дейзи.


- Нежить, многие убиты. Король Лавы, его получить. 


- Думаешь, ты сможешь его контролировать?


- Возможно? Отказаться от контроля на другой нежитью возможно. 


- Это нехорошо!


- Для таких времен, как сегодня, нужно сильное оружие. 


Я сомневался над ее словами. Она была права. Хотя ее неживые монстры были сильными, иногда было лучше иметь одного такого с абсолютной силой. Тем не менее, Дейзи была действительно потрясающей. Хотя мы еще не выиграли, она уже думала о достижении нежити.


- Ладно.


- У-хуу.


Выслушав мой ответ, Дейзи улыбнулась. Затем я собрал других членов. Их жалкое положение не могло быть описано словами. Казалось, Уокер и Сумир, потерявшие снаряжение, столкнулись с еще большими трудностями, когда сражались со снаряжением низщего уровня.


Кроме того, боевые части суккуби также получили дополнительные потери. Я был рад, что эта проклятая армия лавы имела потери, но я мог свобоно вздохнуть только после смерти суккубов.


- На смомом деле... Всем спасибо...


- Ты тоже отлично справился...


- Каким-то образом мы победили. Я думал, мы все умрем.


 - Я измучен.


Пока все делали свои комментарии, Ина молча бросилась в мои объятия. Вероятно, сегодня она больше всех поработала. Должно быть, она убила гораздо больше солдат, чем я, и, скорее всего, использовала гораздо больше маны. Думая, что я заставил Ину бесполезно страдать, я обнял ее и погладил по спине.


- Спасибо, Ина. Ты отлично поработала. 


- Я не закончила. Я буду сражаться с папой. 


- Нехватка моих способностей заставляет Ину страдать ... Прости, мне все еще нужна сила Ины. Ты можете мне помочь?


- Я защищу папу. 


Чувствуя себя еще более виноватым, я прижал Ину крепче. Затем Леон спросил:


- Друг, тот парень не выйдет?


- Нет. По-видимому, он не сражается, если он не находится в месте, где он имеет наибольшее преимущество.


- Какой скучный малый. 


- Так, теперь... давайте подберем членов. 


Несколько человек немедленно отреагировали на мои слова. Первым, кто начал, был не кто иной, как Сумир.


- Я все еще могу продолжать, Шин-ним. 


- Нет, Сумир.


- Но я еще не использовал силу моего бога! Я был всего лишь ранен недавно, потому что хотел сохранить ее для главного сражения...  


- Сумир.


Я снова покачал головой. 


Сейчас я выбираю членов только по одному обостоятельству. Умрут ли они от одного удара. Даже если у вас есть сила вашего бога, вы слишком измучены. Будет сложно снова сражаться.


- Шин-ним...


- Сын, я могу продолжать. 


- Ты тоже не можешь, отец. 


- Эй!


Я не отступил даже перед протестом отца и продолжал:


- Все суккубы были поразительны сегодня. Возвращайтесь в Место Отдыха Ангелов и отдохните. Мы можем провести похороны для павших товарищей, когда битва закончится.


- Дорогой Муж...


- Теперь я назову тех, кто идет со мной, чтобы сразиться с Королем Лавы. Это будут я, Дейзи, Хвайя, Ина и Еын.


- Что? А как же я, Шин?


- Нет, Людия. Это слишком опасно. 


- Шин!


- Нет. 


- Но ты разрешил Еын пойти?!


- Во всяком случае, способности Еын быть неуязвимым, лучшая способоность из всех. Посмотрите на нее.


Я указал на Еын. Мало того, что у нее было очень мало ран, все они были легкими, а одежда была намного чище, чем у других. Я взял Еын не без причины. Ее неуязвимость была номером один в гильдии. Что касается ее силы...


- У Еын есть «это».


- Ууу... да, я ее использую это... Ууу 


Е-Ен, казалось, поняла, о чем я говорю, поскольку она немного нахмурилась и пробормотала:


- Но Мастер стремится к Шину...


- Она не сделает ничего смешного в середине битвы. 


- Не волнуйся, Еын. Если она попоробует сделать хоть что-то, этот Унни остановит ее. Даже если мне придется сжечь ее. 


- Это мое тело, Унни!


Зетем Рен сказал недовольным тоном:


- Кронпринц, у меня тоже есть божественная сила. 


- Если Рен использует Божественную Силу, вы прыгнете прямо в жерло вулкана. Вам нужно подождать, пока не закончится этап битвы. 


- Уф. 


Услышав, что я не возьму Рена, Лебуик откровенно вздохнул. Я говорил с горькой улыбкой:


- Кто-нибудь еще просто встанет на нашем пути. Просто возвращайтесь и отдохните, хорошо?


- Ууу...


- Я не хочу...


- Людия, я оставляю тебя, чтобы исцелить остальных в особняке. Пожалуйста.


- Но, Шин... Ууу.


Людия надула щеки, а затем отвернулась.


- Делай что хочешь. Иди, и умри, если хочешь, глупый Орк!


- Спасибо, что послушала меня.


- Эх!


Даже после того, как она сказала мне, иди и умри, она бросила несколько бутылок эликсира мне в лицо. Я легко их поймал, после чего Людия снова отвернулась, хмыкнув, прежде чем вернуться в подземелье.


- Мы уходим, отец. Не иди тайно за нами. 


- Ты слишком плохого мнения о своем отце!


- Когда отец получит истинное имя бога, отец может пойти с нами.


- Ого! Отлично, я клянусь, что я получу это проклятое звание!


После того, как все вернулись в особняк, я посмотрел на остальных членов и объявил:


- Идем охотиться на короля!


Нашим пунктом назначения было жерло вулкана Булусан. Там нас ждал Король Лавы!

Глава 228


Глава 228: Повелитель (8)


Температура повышалась по мере того, как мы приближались к вулкану, земля внизу была расплавленной из-за высокой температуры. У меня, Ины и Хваи были свои способы справится с жаром, поэтому мы без проблем переносили ее. Еын, казалось, держится лишь огромным усилием воли, да и Дейзи, похоже, было не лучше.


-Жарко… Снимайте одежду.


- Не надо, Дейзи. Мои глаза не выдержат такого зрелища.


-Кан-Шин, ты грубиян. У меня вполне пристойная фигура.


Нет, я имел в виду, что Хвая будет маячить у меня перед глазами ... но Хвая точно так сделает, если я скажу что-то подобное, поэтому я решил промолчать. Хвая же решила высказаться за меня.


- Дейзи, ты мне нравишься только потому, что мы не цапаемся из-за Шина. Не пытайся сделать из меня врага.


-…? Не уверена, что понимаю, о чем речь.


- Хорошо.


Внезапно, стало еще жарче, а вулкан начал извергать зловещий дым.


[Герой, это он. Король внутри вулканического кратера]


- Я понял. Ребята, время пришло. Хорошо, что вы тут расслабляетесь, но хватит уже шутить.


- Шин, я не шучу. Это важнее, чем так называемый Король Лавы.


- Что ж, мне очень жаль, но лично мне гораздо важнее остаться в живых.


- Д-даа… Я поняла.


Хвая покраснела и отвернулась. Возможно, я был немного суров, но я не жалел об этом.


Мы приближались к кратеру. Атмосферная Мана вибрировала, земля дрожала, в воздухе чувствовалось давление. Я высунул язык и облизнул губы. Несмотря на то, что моя жизнь была под угрозой, и я прекрасно это понимал,  сердце у меня билось в волнении, как всегда перед битвой с сильным противником. Восторг преобладал над страхом. Мне даже пришла в голову мысль, что это особый вид извращения.


- Хуу…


Я медленно вдохнул и начал успокаиваться. Хоть я и просил Еына позвать Дука на битву, я планировал драться с Королем Лавы без помощи Перута. 


Если бы я использовал Божественную Манифестацию и не смог победить Короля Лавы, я бы оказался открытым для атаки. Что еще более важно, Перута не смог бы использовать мои классовые навыки и навыки в пределах Карманных Часов Коллекционера. Пока Перута не получил собственное настоящее тело, он был намного слабее чем я после использования Повелителя. Вот как я вырос.


Хотя это также означало, что я был намного слабее без классовых навыков и навыка Карманных Часов.


- Папочка, я не могу использовать Божественную Манифестацию.


-Хм? Она просто пропала?


-Ага. Поэтому я теперь не могу ее использовать.


-Ничего, Ина достаточно сильна и без этого.


[Вулкан извергается!]


Лотта тут же развернулась и полетела. В то же время над нами пронеслась колоссальная волна жара. Я пустил Ману в глаза, чтобы иметь возможность противостоять свету и жару, и когда осмотрел окрестности,  увидел там гигантское дерево лавы. Господи Боже!…


- Это не обычная лава. Это огромный сгусток маны...!


[Иухахаха! И зачем ты проделал весь этот путь? Вы убили всех моих подопечных. Ты первый, кому это удалось! Иухахаха!]


Послышался мужской смех. Невероятно, лава, которая, казалось бы вот-вот покроет все небо, не упала и начала собираться в одной точке. А затем, легко поглощая оставшуюся Ману, возник он.


Элегантная красная чешуя покрывала его гигантское тело, а два кривых рога поднимались над его головой. У него были желтые глаза рептилии, длинный, толстый хвост и пара вытянутых к небу крыльев как у летучей мыши.


Проще говоря, он был драконом, гигантским драконом, легко достигавшим 150 метров в длину.


[Начинается грандиозный рейд "Короля Лавы"! Вы столкнулись с одним из врагов, стремящихся к мировой власти! Вся сила Подземелья не так эффективна против мирового врага. Система Великого Рейда существует для того, чтобы оказывать небольшую поддержку исследователям, сражающихся против мирового врага. На вас и вашу команду сходит Благословение Господа. В результате, противник может игнорировать только 30% навыков и уровней вашей команды!]


[Абсолютная Душа сводит на нет часть власти вашего врага. Ваши навыки и уровни станут на 90% эффективнее против него]


[Помните, что Вы не можете использовать предметы и навыки в полную силу. Желаем Вам удачи! Вы получите достойную награду, если победите Короля Лавы]


[Зачем ты тревожишь мой сон? Пока никого не было, я планировал просто поспать, но вы все испортили. Теперь больше нет монстров для моей армии, так что теперь мне придется вас тоже использовать.]


- Не беспокойся, я сделаю так, что тебе не придется этого делать. - ответил  я и, даже чувствуя его подавление, с усилием  улыбнулся. В голове я подсчитывал его класс. Как минимум у него был 90 уровень, он даже мог игнорировать навыки и уровни любого из нас. Разве это не слишком!? Я радовался, что выучил Абсолютную Душу.


Однако уровень его брони и бесконечная мана только заставили меня вздохнуть. Казалось, он достиг предела как в физической, так и в магической защите. Вполне вероятно ... что он обладал так называемой Бывшей Властью, или чем-то на ступень ниже.


[Мм, этого следовало ожидать от Героя. Вы можете обладать большой силой в крошечном человеческом теле. ТСК, правда, убить тебя -  просто трата времени. Если бы ты не был Героем, я бы принял тебя за своего подчиненного.]


- Извините, но я не планирую купаться в лаве.


[Кухаха! Мне нравится твой характер! Поистине пустая трата времени!]


Его гигантские глаза были сосредоточены исключительно на мне, как будто другие не достойны даже говорить с ним. В этот момент…


- Кана, вот-вот растает ... я использую Божественную Манифестацию.


- Божественная манифестация!


Дейзи и Еын использовали Божественную Манифестацию. Хозяин Еын, Дука, была первой, кто спустился вниз. Едва открыв глаза, она увидела гигантского дракона и тут же закричала.


- Вау, что это!? Он такой сильный! Это мировой враг?


- Нет, он прямо под ним.


- О, Боже! Мы снова встретились. Должны быть, мы обречены!


Хвая молча зажгла огненный шар над ладонью. Кто-то ударил Дуку по голове. Удивительно, но это была Дейзи!


-Ты! Дука! Мысль о том, что я увижу тебя даже после смерти, приводит меня в ужас.


- О, Геката!? Что ты здесь делаешь?


- Мой ученик позвонил мне. Не сосредоточиться ли нам на этой  гигантской какашке!?


Хозяин Дейзи и Дука знали друг друга!? Не только я был в шоке. Король Лавы тоже казался потрясенным.


- Удивительно, что вы нас заметили.


Хозяйка Дейзи, Геката, фыркнула, разговаривая с Королем Лавы. Потом она подошла ко мне и прошептала:


- Дитя, у тебя сила Зевса. Можешь использовать ее?


- Н-нет, пока нет ... ты знаешь Зевса?


-  Ах, как жаль. Между прочим, как я могу не знать Зевса? Я, в конце концов, Геката.


Я понятия не имел, что она имела в виду и сказал себе, что подумаю об этом позже.


- Вы, должно быть, слышали это от Дейзи, но мы должны победить его! Пожалуйста, помогите нам!


- Конечно. Дука, иди за мной.


- Я хочу играть с Дорогим чуть больше ... Чет.


С силой Гекаты, нежить начала появляться в воздухе. Хотя их обычно контролировала Дейзи, казалось, они были наделены особой силой. Дука также, похоже, получил часть силы Гекаты, когда она, ворча, проплыла в воздухе.


[Куку, это уже захватывающе! Никогда бы не подумал, что в тебе спрятано столько силы! Кухаха! Кухаха ... Умри!]


Хитрый ублюдок! Внезапно Король Лавы, смеясь, послал нам огненный шар. Из-за его невероятной реакции я уже собирался использовать Божественную Скорость, но Лотта, усмехнувшись, резко развернувшись, увернулась от нее. Между тем, и  Хвая, и Ина взлетели в воздух.


И все же, то, как Хвая взлетела меня просто потрясло. Пламя из ее рук мягко окутывало сгустки огня, выпущенные Королем Лавы. Она смогла заполучить его огонь! Провокационно улыбаясь, Хвая сказала.


- Ваше пламя очень вкусное.


[Хм? Человек? Человек, который может так свободно владеть пламенем ... кто ты? Действительно интересная кучка! Кухаха!]


Он выпустил больше пламени. И на этот раз не только он. Вулкан также извергал лаву, заполненную маной. Затем он разорвался на дюжины кусочков и обрушился на нас дождем.


-Шин, я не могу блокировать их всех!


- Не волнуйтесь о тех, кто встал на моем пути!”


[Куааааа!]


В момент, когда я лишился дара речи, Лотта выдохнула изо рта золотое пламя. Ее пламя столкнулось с летящими к нам потоками пламени, проглотило их и исчезло.


Другие действовали по-иному. Лед Ины заморозил лаву,  Дука легко уклонилась от атак на пути. Что касается Гекаты, то она взмахнула хлыстом в руке, и вокруг нее возник синий барьер и элитная эскадра нежити.


[Хорошо, хорошо! Было бы скучно, если бы это было легко! Кухаха!]


Король Лавы только смеялся, хоть его атаки и были заблокированы. Это могло означать только одно, он не использовал свою силу полностью. Сразу после этого температура снова поднялась до такой степени, что обычные пользователи способности сгорели бы, просто находясь здесь.


[Но сражаться со мной с такой силой - это по-настоящему глупо!]


Гигантские огненные шары возникли в воздухе. Их чистая и гнетущая огненная сущность полыхала, пока они танцевали. Ина нахмурилась и вытянула руки, создав многочисленные кристаллы льда. Однако, даже Ина не смогла полностью уничтожить огненные шары.


- Слишком жарко. Ненавижу потеть.


[Кухаха! Маленький ребенок с такой ошеломляющей магической силой! Кажется, я постучался в дверь смерти! Кухахахаха, жизнь всегда должна пылать! Так зажгите свою жизнь перед королем!]


[Глупая скотина, тебе суждено сгореть!]


Хотя несомненно это была Дейзи, голос Гекаты придал ему мистическую серебристость. Геката взмахнула кнутом, и нежить направилась к пламени дракона. Все они уклонялись от огненных шаров, и каждый из них атаковал огненного дракона.


[Кухаха! Мертвые существа ранили этого Короля Лавы, это по-настоящему интересно!]


Король Лавы взорвался, выплескивая огромное количество маны. Даже с защитными барьерами половина нежити была мгновенно уничтожены. Геката раздраженно рыкнула и взмахнула хлыстом, снова укрепив нежить. Тем не менее, Король Лавы, казалось, только начал. Он хлопнул крыльями, и вся нежить отодвинулась назад. Затем он тут же повернулся к нам.


[Я все уничтожу! Ты заплатишь мне за то, что смотришь на меня свысока! Кухаха!]


- Куда там! - крикнула Дука и мгновенно исчезла из моего поля зрения. Сразу после этого Король Лавы перестал атаковать. Поразительно, на его шее виднелась кровавая полоса. Дука ранила его!


- Ку, этот парень слишком большой! Такое чувство, что я только вылил ведро воды на огромный песчаный пляж!


[Кухуху, давненько я не чувствовал боль!]


Его вой потряс землю и температура снова поднялась. Я был ошеломлен. Даже своим существованием и маной он пытался уничтожить нас!


[Это известно как "Абсолютный"! Абсолютный Огонь!]


Вулкан вновь начал извергаться. Внезапно дракон прыгнул в лаву, а когда снова возник перед нами, его рана на шее исчезла.


[Крошечный человечек, как вы сможете потушить неугасимый огонь? Пока в этом мире есть огонь, я не умру! Вот почему я, Король Лавы, царствую как король!]


- От тебя слишком много шума, проклятая ящерица! - крикнула Хвая и вытянула руки. Часть лавы, поглощаемой Королем, поменяла направление и потекла в Хвайю. Она бросила Золотой Глаз своего Лорда Циклопа в воздух и крикнула.


- Эит, приготовьтесь к атаке! Золотые Зрачки, прокляните его!


А? У Золотого Глаза  Лорда Циклопа было еще что-то? Пока я стоял в шоке, Золотой Глаз яростно вращался, словно подавляя его силу.


Затем, в одно мгновение он выстрелил лучом света в сторону огненного дракона. Результат можно  было охарактеризовать только как «шокирующий». Поразив Короля Лавы золотым лазером, Золотой глаз исчез!


[Kuaaaa! Это было больно! Впечатляет, впечатляет!]


- Я потеряла Эпический классовый предмет, а было бы лучше иметь его! Что вы делаете!? Атакуйте его!


Я не знал, насколько сильна была атака, но раз она смогла причинить столько боли Королю Лавы, а ведь он мог игнорировать часть эффектов, можно было понять, почему Золотой Глаз разрушился. Я отвернулся от Хваи, которая, казалось, вот-вот заплачет, и сжал копье.


- Лотта, извини, нам придется сражаться раздельно.


[Я не могу ранить только его одного. Герой должен делать то, что должен.]


Свирепый взмах крыльев Лотты поднял волну жара. Я усмехнулся и спрыгнул с нее. Тогда Король Лавы закричал.


[О? Ты сам со мной сражаешься? А ты необычный! Настоящая звезда!]


- Извини, но я не звезда!


[Тогда что ты такое!? Кухаха!]


- Я Повелитель!!!!


В тот момент я превратился в  гиганта в черной броне.


[Вы использовали Повелителя! Пока навык активен, ваши HP и MP тройки, и все показатели удваиваются! Когда вы атакуете противника, у вас есть 10% шанс затронуть случайный ранговый эффект из числа наивысших. Когда противник атакует вас есть 20% шанс затронуть случайный ранговый эффект из числа наивысших.]


Сила Абсолютного Разрушителя спустилась на Землю через мое тело!


Примечание автора:


Это встретится и дальше, но боги из мифологии Земли могут иметь то же происхождение, что и боги из других миров. Иными словами, по-разному названные боги могут оказаться одним и тем же Богом! Из-за того, что хозяин Дейзи появился на Земле, она взяла на себя имя Геката. Если бы она появилась в другом мире... Хаха.

Глава 229


Глава 229: Повелитель (9)


Воспользовавшись силой Повелителя, я рассмотрел свое тело будучи удивленным эффектом. Мой рост высотой в 5 метров, черная броня Маны, что покрывала мое тело, и огромная сила, которая трогала мою кожу – все это вызвало во мне трепет.


Даже король Лавы не мог смеяться, увидев, что я собой представляю.


- Эта сила…?!


- Я приобрел ее специально, чтобы избивать таких подонков как ты!


Если честно, мне было абсолютно все равно, что король Лавы сейчас говорил. Следуя чувству всемогущества, которое заполнило мое тело, я удлинил свое копье на несколько десятков метро и крикнул.


- Я одолею тебя в течение 3 минут!


- Попробуй, если сможешь!


Король Лавы открыл рот и вновь изрыгнул пламя. Но я атаковала прямо в его рот. Лотта заблокировала его огненное дыхания до того, как я попыталась сделать это.


- Тебе не нанести вред Герою!


- Простой дракон, который всех докучает тем, что он просто пытается овладеть пламенем! 


Я пролетел мимо Лотты прямо к королю Лавы. Хаотическое копье, которые выросло на несколько дюжин метров, мигало угрожающим черным огнем.


- Получи!


- Хахахаха, мне нравится твоя смелость, Герой!


Огромный огненный барьер показался в воздухе, и направленное мною копье столкнулось с барьером, треснув с ужасающим количеством исходящего света. Я повернул свою поясницу, добавив больше напора на копье и толкая его вперед. В одно мгновенье огненный барьер стал черным, а затем разрушился.


Решающий удар!


Мое копье пронзило его шею. Его кровь брызнула в мою сторону, но я быстро вытащил копье и слегка раскачивал его, чтобы его кровь рассеялась.


Куааак!


- Хуху, какой красивый вид!


Издался голос Хекате. Она взлетела вверх и покачала своим кнутом по всем сторонам. Все зомби-монстры завыли, а потом атаковали короля Лавы, который корчился от поли. Ина тоже воспользовалась возможностью и создала огромные кучи льда в воздухе, направив их на короля Лавы.


- Хахахах! Ты слишком холоден, дорогуша!


- Дука, возьми себя в руки!


Как только он оказался незащищенным, тело короля Лавы стало хорошей мишенью. Я еще раз повернул свое тело в воздухе, вновь и вновь ударяя короля Лавы. В следующее мгновение фигура Дуки словно вспыхнула в уголках моих глаз – из шеи короля Лавы вновь выхлестнула кровь. Я не знаю почему этой женщине так нравилось атаковать своего противника именно в шею.


- Кукук… хахаха! Люди, вы действительно интересные! Но если вы считаете, что этого достаточно… чтобы нанести мне ущерб, то вы глубоко ошибаетесь!


Киак!


Дука закричала и быстро отпрыгнула от его тела. Мощная тепловая волна, сосредоточенная вокруг его тела, окатила нас всех. Я быстро достал своими руками и развернул “Энигму”. Область Энигмы прекрасно остановила продвижение тепловой волны. Даже я удивился своей собственной мощи.


- Значит, так и есть. Герой, ты действительно интересный!


Прости, но я не нахожу тебя настолько интересным! Хвая, вулкан вот-вот извергнется!


- Поняла!


Он говорил потому, что хотел выиграть время, чтобы восстановиться. Я распространил Энигму как сетку, полностью подавив атаки короля Лавы. Затем я нацелил на него мое огромное копье, заполненное достаточным количеством Героического ореола. Король Лавы яростно взмахнул крыльями и закричал.


- Герой, достигший предела человека – посмотрим, сможешь ли ты победить этого короля!


- Именно это я и хочу сделать!


Я бросил свое копье вперед. Оно летело прямо в лицо короля Лавы, он изрыгал пламя. Однако Лотта заблокировала пламя, летевшее в мою сторону. Ее тело уже было окутано ослепительным блеском. 


С другой стороны, кратер вулкана под нами неестественно ревел. Я видел, как Хвая прыгала вслепую! 


- Дитя, ты умрешь!


- Если этого достаточно, чтобы убить меня, то я бы предпочла умереть! Шин, он больше не сможет исцеляться! Убей его!


- Я верю в тебя, Хвая!


По правде сказать, я очень волновался о Хвае, но я старался отстранить эти мысли. Даже слегка отстраненные мысли могли ослабить копье и убрать половину силы. На данный момент было важно сосредоточиться и нанести сокрушительный удар королю Лавы!


Героический удар в форме гигантского копья столкнулся с алым пламенем короля Лавы, которое даже Лотта не смогла заблокировать, и рассеяло эту энергию в сторону. Я вновь ожесточенно распространил Контур Перуты. Атмосферная мана поглащалась моим телом, становясь частью водоворота, что окутал мое копье.


- Хахахаха! Я мешкал, потому что не хотел попусту сжечь вас дотла, но впредь я колебаться не буду!


- Попробуй!


В тот момент, когда мое копье оказалось рядом с лицом короля Лавы, его глаза вспыхнули, и сотни огненных шаров появились в воздухе, двигаясь в мою сторону. Если бы я не воспользовался силой Повелителя, то мне бы не оставалось ничего как просто увертываться от них. Я продолжил с проникающей силой и ворвался в пламя. Лотта вызвала пламя со всего своего тела и бросилась со мной.


- Лотта, я оставляю это тебе!


- Я не могу блокировать их все, Герой!


- Я могу взять на себя остальные!


Контролировало ману Энигмы, что покрывало мое тело, ничто иное как вращение Контура Перуты! Вращение Контура Перуты засосало часть аморфной маны, которая и была моей броней, и стало черным водоворотом. Опустошительное пламя короля Лавы тоже оказалось в водовороте. Разумеется, это не значило, что они не могли мне наносить никакого урона. Однако, это количество урона было более чем выносимым!


- Жертвенный удар!


Кухук!


Решающий удар!


Вместе с его криком большое количество извергнутой им крови обрушилось на землю. И хотя я также был ранен от побочного эффекта Жертвенного удара, боль не была очень сильной поскольку я пользовался силой повелителя.


- Больно? Мне тоже больно.


- Теперь вы меня разозлили! Куааа! Вечное пламя!


Вместе с пульсированием его маны кратер вулкана вскоре вновь загрохотал. Скоро он вновь извергнется! Он маниакально кричал пока его кровь разлеталась в разные стороны.


- Я вечен! Я никогда не умру до тех пор, пока есть хоть капля пламя!


- Я уже говорил это… Я не позволю этому случиться! 


Я кинул свое копье в его сторону. Неся с собой черный водоворот, Хаотическое копье пролетало сквозь воздух и пронзило крыло короля Лавы. Затем, я потянул копье контролируя Энигму. Я почувствовал, что чудовищный вес короля Лавы может оторвать мою руку. Мне пришлось приложить всю свою энергию, чтобы потянуть его ко мне. В тот момент Ина подошла, чтобы помочь мне.


- Не издевайся над Папочкой! Я ненавижу тебя еще больше!


- Хахахаха! Ты, твой лёд воистину удивляет…!


Атака Ины в полную силу заморозила его тело мгновенно. Воспользовавшись этой возможностью, я резко потянул его ко мне. Хекате тоже выжала максимум из этой возможности, держа руку в воздухе и крича.


- Малыш, пролитая тобой кровь задушит тебя!


Магия Хекате блеснула. Кровь, хлещущая из его шеи и горящая в воздухе, извивалась из-за магии Хекате, становясь красной цепью, которая вонзалась в его тело! Силы оставили короля Лавы и стало легче тянуть его.


Лотта тоже попыталась удержать его, чтобы он потерял контроль над центром своей массы. И хотя тело Лотты было много меньше, чем у короля Лавы, ее захват был достаточно силен, чтобы заставить его застонать от боли. Каждый раз, когда Лотта била его тело, он быстрее тянулся ко мне.


И даже так времени было недостаточно. До того как мне удалось окончательно оттянуть его из зоны поражения кратера вулкана, вулкан извергнулся со жгучей лавой!


- Ххахаха… ха?


Его бесконечный неистовый смех внезапно прекратился. Извержение внезапно остановилось словно жерло вулкана чем-то заткнули. Несомненно, это была работа Хваи! Воспользовавшись шансом, я резко потянул короля Лавы.


- Куааа!


- Дука!


- Я помогу тебе!


Тело Дуки тут же разделилось на десятки копий. Каждая из них обладала ужасающим количеством магической силы, они все бросились на короля Лавы и наносили удары при помощи клинков, которые выделяли черную ауру. Дука затем закричал.


- Почувствуй тяжесть моего клинка! Танец Дурака!


- Кухахак! Ах ты сука!


Сам факт, что король Лавы прекратил смеяться продемонстрировал то положение, в котором он находился. Кроме того, он осознал, что не теперь он не может исцеляться так же, как и раньше. Должно быть, он посмеялся, думая, что сможет восстановиться вне зависимости от того урона, что ему причиняют, но теперь каждый удар приближал его все ближе к смерти.


Когда Дука отошла после успешной атаки, я дотянулся и достал свое первое копье перед тем как броситься на короля Лавы, который все еще корчился от боли, которую доставили неизвестные навык и сила Дуки. Было бы здорово, если б сейчас я мог воспользоваться Яростью повелителя ветров, но поскольку я уже недавно ею пользовался и даже полностью зарядил его, то воспользоваться, к сожалению, этим навыком не мог.


- Хаааааап! Умри!


Даже так мой удар был чудовищно мощным. Хаотическое копье вонзилось прямо в центр его груди и взорвало ману Энигмы, таким образом приведя в беспорядок все внутренности короля Лавы.


- Хахахаха!


Я контролировал Энигму Контуром Перуты как только мог, чтобы нанести наибольший возможный урон. Не было ничего лучше, чем Контур Перуты, чтобы контролировать крупную энергию, которую даже я не мог понять.


- Решающий удар!


Even after leaving my spear and thus my control, Enigma continued to spin endlessly as it ravaged the Lava King’s body. It almost felt like it could kill the Lava King directly!


Даже после того как Энигма покинула мое копье и вышла из-под моего контроля, она продолжила нескончаемо крутиться, уничтожая тело короля Лавы. Казалось, что она может сама убить короля Лавы!


- Жалкий человек смеет ранить мое тело!!!


Пламя на его теле взорвалось. И хотя его мана уменьшалась, она все еще была огромной – она превратилась в стремительный поток пламени неописуемой температуры и неслась к нам как огромная волна. Это, несомненно, было самое мощное пламя, которое он мог создать! Инстинктивно я знал, что это самый высокий уровень! Чтобы создать такое пламя, необходимо сжечь свою душу!


- Уклоняйтесь все!


- Не обязательно!


Когда я крикнул всем увернуться Хвая тоже крикнула. Она взлетала из кратера. Ее глаза блестели странным красным светом, и на ее теле не было следов того, что она остановила извержение вулкана. Вместо этого, вокруг нее летали десятки огромных массивов магмы, словно ее защита.


- Хвая, ты… ?


- Теперь ты понял?


Хвая застенчиво улыбнулась. Затем она пальцами сделала знак мира.


Теперь я могу пойти в Подземелье!


Разве именно это важно?!


Оставив в стороне мой крик, Хвая крикнула сама.


- Посмотрим, сможет ли твое пламя победить в противостоянии с Агни!


Пламя короля Лавы свирепо столкнулось с магмой, которой выстрелила Хвая. К удивлению, они шли вровень. Настоящее имя бога могло противостоять даже пламени самого высокого уровня! Так или иначе, я должен был воспользоваться ситуацией. Я взял копье и бросился на короля Лавы. Мана Энигмы аккумулировалась на конце копья и привела к мощному вращению. Словно я пользовался электрической дрелью.


- Кук, ты думаешь человек может одолеть этого короля только потому, что приобрел силу бога?!


- Вот почему существует поговорка: нет никакого стыда в том, что стая гиен нападает на льва!


Я ответил за Хваю, бросившись на него со своим копьем. Его пламя было занято пламенем Хваи и оно не могло меня никак задеть. Видимо, король Лавы перешел на физическую схватку, потому что он полетел на меня своим огромным телом!


- Почему мы не боремся?!


“You sure can move quick for someone so heavy!”


- А ты быстро движешься для такого тяжеловеса!


С каждым взмахом его крыльев расстояние между нами сокращалось. Его хвост зловеще трясся, собирая на своем конце пламя. В качестве меры предосторожности я позвал Лотту.


- Лотта!


- Все ради Героя!


И хотя ее боевой клич был несколько тревожным, сейчас я решил его проигнорировать. Она пролетела передо мной и спряталсь в свете. Имя “Королева яркого света” подходило ей прекрасно, так как она была отличным светом, не просто пламенем!


Получи!


- Хватит раздражать меня, Вайверн!


Лотта ринулась вперед, и король Лавы качнул своим хвостом. На удивление, в середине полета Лотта пропала. В момент когда хвост короля Лавы ударил пустое место, Лотта прошла насквозь через его брюхо и появилась сзади!


Огромное количество крови рассеялось в воздухе. Я представить не могу, что она была способна пронзить его тело напрямую!


- Как!


- Герой, сейчас!


- Так, сейчас самое время!


Вместе с криком Лотты я утвердился в своей непоколебимости и кинул в него копье, активировав навык. Огромная мана крутилась вокруг моего тела прямо…


- Э?


В следующее мгновение меня беспомощно кинули перед глазами моего огромного врага. Нет, это было не все.


Мое тело сжалось.


- Я ждал именно этот момент!


Король Лавы открыл свой рот. В нем можно было увидеть бесконечную пустоту и волнообразный огонь ада. Я усмехнулся.


Затем он поглотил меня.

Глава 230


Глава 230: Повелитель (10)


Было очень жарко. Я думал только об этом. Пламя Короля Лавы сжигало мою ману. Я слышал, что она не может гореть, но было то, что было.


Я завопил, пока было еще не поздно:


- Вперед!!!


Оповещения:


«Вы использовали Леденящий Рев»! Все враги на поле боя замерзают. Все союзники на время получают супер-доспехи, все их способности увеличиваются на 50%. Ваш шанс нанести решающий удар удваивается».


«Эффект Леденящего Рева раскрылся не в полную силу! Сила врага делит пополам силу ваших умений. Вы не можете полностью заморозить вашу цель!»


Это было не важно. Зато теперь я мог дышать. Я действительно получил больше вреда от жары, нежели от атак врагов. Какой абсурд!


Стиснув зубы, я сделал вдох и запустил копье прямо ему в рот. Он был очень большой. Даже если я собрал все свои силы и нанес ему сильнейшую атаку, то для него она была бы как укол шипа. Даже если бы я смог расширить свою ауру на десятки метров, я бы не смог пробить его защиту.


В таком случае я ее сниму. Что ты скажешь на это?


Конечно же я использовал Действие Бога Неба.


- Ааа!


Его крик звучал как музыка в моих ушах. Я с силой открыл его рот и, стоя у него на языке, я пронзил его голову копьем, которое многократно увеличил.


- Это только начало, ты, идиот!


- Ааа!!!


- Какой идиот верит словам врага?


- Ты обманул меня, Герой!


Хотя я был уверен, что пронзил его мозг, Всемирный враг выглядел здоровым. Его организм, бесспорно, работал не так, как обычные организмы. В таком случае, что мне надо сделать, чтобы прикончить его? Возможно, я это выясню, если буду пронзать все его тело.


- Все, атакуйте!


Так как я приказал всем атаковать, я добавил элемент молнии в копье, чтобы нанести смертельный удар, пока не прошло две минуты.


- Давай посмотрим, что ты можешь выдержать! Буря Молниеносного Копья!


- Учитель, эта сила очень могущественна! Такое ощущение, будто меня поглотили!


- Подожди еще чуть-чуть, Пейка. Оооо!


Рот короля Лавы, видимо, хотел меня проглотить, но я продырявил верх его своим копьем. Его кровь, обжигая,  хлынула на меня водопадом. Затем я сформировал вокруг себя барьер из Энигмы, но этого было недостаточно.


- Это тебе за то, что смел обмануть короля Лавы!


Обжигающее пламя поднималось из его брюха. Но, как говорится, если уж оседлал тигра, то не пытайся спрыгнуть. Худшее, что я могу сейчас сделать, это сдаться. Я решил поверить в силу Сверхвладыки и активировал Неземную Скорость, нещадно атакуя его.


В тот момент множество покрытых черной маной осколков костей вылетели из моего тела, нанося урон королю Лавы. Опция Трона Шипов была активирована!


- Что!? Это кости дракона? Я их всех расплавлю!


Ужасный пламя уничтожило барьер Леденящего Рева и направлялось ко мне. Я закричал от страха.


- Руииии!


- Я попытаюсь!


Руи, которая ждала этого момента вечность, наконец использовала свою силу. Мощный ледяной барьер образовался между мной и королем Лавы. Шарана тоже присоединилась к Руи и усилила ледяной барьер. Но, несмотря на это, Король Лавы смог разрушить барьер. К счастью, его атака ослабилась, и все это пламя пролетело надо мной. Я не мог нейтрализовать эту атаку. Что и ожидалось от ранга EX!


- Решающий удар!


Его атака нанесла мне значительный урон, и я пытался не закричать от боли. Чистейшее Черное Желание увеличило мои шансы не только на нанесение решающего удара, но и на его получение.


- Умри! Я поглощу тебя и использую как дрова!


- Я хотел сказать то же самое!


Видимо, снаружи все атаковали короля Лавы, потому что его тело сотрясалось. Но он был поглощен мной, а я в свою очередь, им.


Я с силой вонзил в него копье. Вонзить, вытащить, вонзить, вытащить. Все мышцы моего тела выполняли только эти действия. Я не замечал мышечной боли и продолжал использовать Неземную Скорость.


Так как моя мана пополнилась Совершенной Душой, когда я его атаковал, я не колебался и использовал Неземную Скорость так часто, как хотел. В результате я нанес неисчисляемое количество атак за короткий период времени, и король Лавы попал под воздействие особенного эффекта.


Оповещения:


«Особенный эффект Сверхвладыки усыпляет вашего Врага.  Обороноспособность Вашего врага снижается».


«Сила Вашего врага уменьшается».


- Ты обладаешь маной, которую я не могу контролировать! Она очень сильна!


- Ты слишком поздно это заметил!


Оповещения:


«Живучесть активирована».


Хотя Энигма защищала мое тело, уровень моего здоровья был слишком низким. Я был занят атакой и не замечал этого. Если бы у меня не было Живучести, я бы уже погиб.


- Под чьей же ты защитой? Как ты можешь обладать такими способностями? Он сказал мне, что вы, исследователи, не в состоянии блокировать мою атаку!


Буря Молниеносных Копий не прекращала атаковать, пока я ее не остановил. И хотя его кровь продолжала течь и превращаться в пламя, я не продолжал атаковать. Тогда активировалась Смертельная Кровь.


Оповещения:


«Смертельная Кровь использует 5 % Вашего HР для введения зараженной крови в тело врага! Его сила и скорость уменьшаются, его мана полностью исчезает. Этот эффект длится до тех пор, пока цель не умирает. Если враг попытается остановить действие, у него ничего не получится».


- Аааа!


- О! А вот это работает!


- Ты использовал проклятие! Оно не исчезнет, пока один из вас не умрет!


Я достал из инвентаря Эликсир, который дала мне Людия. От жара бутылка начала плавиться, поэтому я постарался быстро его выпить.  Затем я переместил всю силу Энигмы из моего тела в копье.


Свирепое пламя сразу же начало меня атаковать, но сила Эликсира снижала его эффект и не позволяла уровню здоровья падать. Но это долго не продлится.


Важнее было то, что действие Сверхвладыки должно было закончиться в течение минуты. Когда оно закончится, я точно умру. Когда эта мысль проскочила у меня в голове, копье у меня в руке слегка дернулось, но я сразу же перестал об этом думать. Если я потеряю самообладание, я проиграю.


Следующим шагом было использование кристального шара, который мне дала Ликорис. Без колебаний я разбил его. Неограниченная магия вытекла из него и вселилась в копье. 


В этот момент автоматически активировался Поглотитель. Уровень моего здоровья упал до 10 %, несмотря на действие Эликсира. Осознав, что я нахожусь на пороге смерти, я собрался с силами.


Все было просто. Убью врага – буду жить. Если нет, то умру. Поэтому была только одна вещь, которую мне нужно было сделать.


- Это самая моя сильная атака! Самопожертвование!


Если уровень моего здоровья был меньше 10 %, я не мог активировать Самопожертвование. Даже если бы я не атаковал, осколки костей продолжили бы выстреливать из моего тела и наносить урон королю Лары. А с силой Поглотителя уровень моего здоровья был бы больше 10 %.


Зная, что уровень здоровья не упадет ниже 10 %, я использовал Самопожертвование без капельки сомнения, собрав всю мою ману в копье.


- Аааа! Признаю, что ты первый, кто нанес мне столь большой урон. Но не думаешь ли ты, человек, что сможешь победить короля Лавы!? Сегодняшний день будет последним для Земли! Умри! Но даже умерев, ты будешь страдать!


Из его брюха опять поднялось пламя.  Бесконечная мана, бесконечное пламя. Не важно, сколько маны я забрал у него с помощью Совершенной Души, не важно, сколько маны он потерял от заражения крови, его мана была бесконечна.  Если бы его душа не была уничтожена, он был бы бессмертен!


- Существо, которому никто не может навредить, это я!


- Героический… Удар!


Даже зная это, я все равно метнул копье в него. Я никогда не был так сосредоточен на атаке. У меня было только сильное желание прикончить его и вся моя жизненная сила, хранящаяся в копье, которое я метнул в него. Произошел большой взрыв.


- Решающий Удар!


- Ааа!


Без намека на преувеличение, его голова просто взорвалась. В тот самый момент, когда мое копье пронзило его гигантскую драконью голову. 


Конечно, после взрыва меня отбросило. Было все еще жарко, но уже не так, как у него в голове. Теперь я мог видеть, что делают другие.


- Папочка!


Ина немедленно подбежала ко мне с волной замораживающей энергии. Все еще колыхающееся пламя на моем теле потушилось от этой волны. Потом я понял, что действие Сверхвладыки закончилось.


Действие Поглотителя тоже закончилось, потому что я чувствовал , что уровень моего здоровья не поднимается. Скорее всего, у меня осталось 10 % здоровья. Я чувствовал, что умираю. Если я закрывал глаза, то чувствовал, что больше никогда их не открою.


Потом…


- Если это твой предел… то я победил!


Я замер. Хотя я был убежден, что его голова взорвалась, гигантское пламя, кружащееся вокруг меня, было, без сомнения, реальным. От страха Ина выстрелила своей замораживающей энергией в это пламя, но оказалось, что ее силы доже были на пределе. Я же уже использовал каждую капельку моей силы.


- В таком случае, я вернусь… 


- О нет, ты не убежишь!


Оповещания:


«Активация Тумана! Вы обездвижены. Вам не доступен инвентарь. Ваше здоровье и восстановление маны приостановлено».


- Как он может жить, если его голова взорвалась!?


- Дюка, вонзи в него кинжал, пока не стало слишком поздно! 


Кажется, Гекате что-то сделал, потому что безголовый король Лавы дергнулся. Дюка подлетела к королю и вонзила свой кинжал в его пылающее тело. Киажал засветился синим, и король Лавы перестал двигаться. Но его пламя по-прежнему кружилось в небе. Он торжествующе прокричал:


- Ха ха ха! Вы думаете этого достаточно, чтобы остановить меня? Когда Герой умрет, вам не миновать беды!


Под действием Тумана я совершенно ничего не мог сделать. Если бы у меня осталась мана, то я бы использовал Неземную Скорость, но я только что использовал всю свою ману. Подумав, я понял, что он меня обхитрил.


- Вот и конец. Дураки! Я ожидал большего от вас!


- Я нашла его! Огонь Агни!


В тот момент я услышал крики Хваи. Ее глаза были широко раскрыты, а в руках было белое пламя, излучающее благодать. Вдруг пламя взлетело, и как будто сожгло что-что невидимое.


Король Лавы неожиданно закричал:


- Ах ты…!


- Не будь таким грубым, проклятая ящерица!


Хвая громко крикнула и подняла сложенные руки к небу. Ее рыжие волосы развивались на ветру, а ее похожие на рубины глаза светились от ярости. Когда она использовала свою силу, она была похожа на богиню священного огня.


- Умри!


- Аааа!


Этот ужасный крик пронесся по всей территории вокруг вулкана. Гигантское пламя увеличилось и полетело на меня. Но прежде чем оно меня достигло, Лотта, которая избежала действия Тумана, подхватила меня. Не достигшее своей мишени пламя расширилось и в конце концов взорвалось.


Сразу же после этого в моих ушах раздался самый чудесный звук фанфар, который я когда-либо слышал. 


- Гранд-рейд удался!    

Глава 231


Глава 231: Страж (1)


[Удивительно! Всего лишь впятером вы победили одного из угрожающих всему миру врагов! Душа Короля Лавы полностью уничтожена огнем Агни. В результате все пламенноносные монстры, захватившие Землю, потеряют  10% своих способностей! Это огромное достижение!]


[Вы получили титул «Страж». Подземелье очень довольно таким результатом и решило увеличить поддержку Стражей Земли. Когда вы будете сражаться на Земле, ваши способности увеличатся на 10% !, и вы получите еще большее вознаграждение при победе в Сражении Вторжения и Великого Вторжения!]


[Вы получили 30 очков по параметрам и 10 очков по способностям в качестве награды за завершение Великого Вторжения.]


[Вознаграждения будут распределены согласно проделанной работе участников.]


[Самую большую работу провел Канг Шин-ним. Выбирайте вознаграждение.]


[1. Яйцо Короля Лавы 


2. Дьявольские Глаза Огненного Дракона 


3. Плеть Бессмертного Огненного Дракона 


4. Огненный Дракон Арл 


5. Кольцо Стража]


В момент, когда я услышал фанфары, мое тело содрогнулось. Я не хотел даже мизинцем шевельнуть, и, по правде говоря, у меня едва хватало на это сил. Затем, когда Лотта опустила меня на землю, ко мне подлетела Хвайя.


- Шин!


- Да, да окадсфах?!


[Уххх, ведьма! Что ты делешь!?]


Нападать на меня, когда у меня нет сил сопротивляться! Даже если бы я хотел что-то сказать, я не мог, потому что ее губы полностью обволокли мои. Я только смиренно сопротивлялся, издавая едва слышимые стоны. Из-за боли и повреждениий из-за Жертвы и усталости, которые пришли после того, как мы узнали, что битва закончилась, я не мог двигаться, хотя Хвайя держала меня некрепко.


Хвая отпустила меня через 30 секунд. Едва собрав достаточно сил, чтобы сделать шаг назад, я указал на мои губы и закричал. Из-за сильного шока мои ноги дрожали.


- !!!! (Что ты творишь?!)


- Я была так счастлива... Прости, но мне это понравилось.


- М-мой язык заплелся. 


Я пошатнулся, и мое лицо полностью покраснело. Затем я столкнулся с кем-то. Я обернулся и увидел Дуку.


- Дорогой, может повторишь со мной?


- Бякщщщщ.


Я отпрыгнул. Дука, причмокивала губами и приближалась ко мне, она была наказана кнутом Гекаты. И Дейзи, и ее мастер были серьезны.


- Не заглядывайся на других девушек!


- Разве я не могу повеселиться? Уф!


- Мм, я думал, мы с Дейзи можем быть отличными друзьями. Даже бог, которого она зовет Дьявольским Проявлением, так полезен!


Хвая, которая стояла рядом со мной, кивнула головой, наблюдая с удовлетворением. Я надеялся, что она поймет, что она так же опасна, как Дука.


Затем, не говоря ни слова, Лотта быстро подлетела ко мне и загородила меня. Лотта была единственным, кто меня понял! Конечно, мне хотелось верить, что она просто хотела защитить своего хозяина и не имела никаких тайных замыслов.


- Кстати, как ты убил его? Как он вообще оказался жив?


- Похоже, это была особая магия, которая отделила его тело от души. Если бы я не использовал мощь Агни, я бы тоже был мертв. 


- Ах, он вынул свою душу, прежде чем его тело сильно пострадало. 


- Да, и как только он восстановил свое тело с помощью лавы, он мог вернуть свою душу. Прежде чем он смог это сделать, я сжег его душу мощью Агни.


Этот проклятый малый делал все это на волоске от смерти ... Он был даже хуже меня! Подождите, я что плевал на свое лицо?


- Благодаря Хвае ты спас нас. 


- Я получил свое вознаграждение, так что все в порядке ... Если вы думаете, что этого недостаточно, могу ли я получить ее снова? Оставшиеся 4.8 балла. На этот раз, от тебя. 


- Нет... извини. 


Сработало с 2.1 балла! Ууу, простые женщины были слишком опасны. Если бы я ослабил свое внимание хотя бы на секунду, мне казалось, я бы просто упал. Всеведующее выражение Хваи было еще более тревожным.


Увидев, что я взволнован, ее улыбка засияла еще ярче. 


- Двайте займемся нежетью теперь. 


Казалось, что Хвайя собиралась сказать что-то важное, но Дейзи, а точнее Геката, прервала ее. Хвайя посмотрел на Гекату.


- Разве ты не собиралась сотрудничать?


- Я не знаю, о чем ты говоришь, дитя. Это дитя не твой мужчина, и я не могу позволить моей бедной Дейзи навсегда остаться одной. Ты еще молода, так что ты должна сдаться и найти другого хорошего человека.


- Ты!


После этой размолвки, Геката протанцевала к кратеру вулкана и засвистела. Именно тогда Ина прыгнула в мои объятия.


- Папочка!


- Ина, это было страшно?


- Нет. 


Глаза Ины были полны слезы. Казалось, она думала, что я умру. Когда я отвернулся от Хваи, чтобы успокоить Ину, Хвая опустила плечи и слабо сказала. Она, несомненно, передумала говорить, что  хотела. 


- Проклятье! Я выдержу это. 


- Мамочка, спасибо за спасение папочки. 


- Если я не спасу своего мужчину, то кто? Ты тоже должна перестать плакать. 


- Нет. В следующий раз я буду сильнее и защищу маму и папу. 


- Папа тоже станет сильнее, чтобы защитить Ину. 


- Нет!


Обнимая Ину, мне казалось, что мое сердце скачет. Из-за Хваи и Дуки оно возвращалось в нормальный темп. Я наконец смог расслабиться. Я погладил Ину по голове и задумался.


Хотя романтические чувства заставляли мое сердце биться, они также заставляли меня отвлекаться и не давали сфокусироваться. С другой стороны, когда я был с Юа или Иной, я чувствовал себя расслабленным и был полон намерений защитить их. Для меня сейчас семья была важнее романтики.


...И хотя что-то было неладно, я решил не обращать на это внмания.


- Вау, даже когда его душа ушла, у него все еще была такая мощная способность к восстановлению.


Геката сказала нескрытую похвалу. Когда я приблизился к трупу Короля Лавы, который упал в лаву, его отрубленная голова была почти целиком восстановлена. Даже без души его тело обладало ужасающей силой. Несмотря на то, что мана была срезана и украдена, мана, остающаяся в его теле, была абсурдно велика. Он даже поглощал ману внутри лавового провала.


- Если мы не справимся с этим в ближайшее время, он возродится, как нежить, которую мы не сможем контролировать. Ухуу, здорово, что Дейзи позвала меня.


- Разве это невозможно с силой Дейзи?


- Нет, дитя. Просто недостаточно времени. 


- Это то же самое. Геката, поторопись. Тогда мы можем поиграть где-нибудь! Мы так давно не играли! 


- Что, ты хочешь наслаждаться женщинами, так как не можешь получить парня? Веди себя хорошо. Верни свое тело своему владельцу и возвращайся!


-Есть. 


Дюка сжала губы и отказалась от соблазнительной Гекаты. Я чувствовал, что я поймал взгляд глубины мира богов, но я попытался игнорировать его и наблюдал, как Геката превращает Короля Лавы в нежить.


- Этот парень действительно сокрушительный. С ним ни одна другая нежить не может быть использована. 


Яркий свет исходил от рук Гекаты. Как только все нежить-монстры вернулись в ее запасы, она начала процесс превращения Короля Лавы в нежить.


Вся ее мана была впущена в Короля Лавы и подняла его спящего в кратер вулкана. Его тело медленно становилось черновато-красным, признак того, что оно превратилось в нежить.


В случае чего я приготовился позвать Перуту. Однако, как только я убедился, что она закончит свою работу без промашек, я посмотрел на другую цель, которая требовала внимания. Это был, конечно, список вознаграждений.


- Хвая прикончила его, но я первый, а.


 - Без тебя мы бы не победили. 


- Мы бы не победили без любого из нас, особенно, без тебя, Хвая.


- Да, но ты – тот, кто повредил его больше всего и водворил его на порог смерти. Все, что я сделала, это прикончила его. Теперь поторопись и выбери свое вознаграждение. 


- Ух. 


По правде говоря, у меня был только один выбор. Яйцо Короля Лавы! Поскольку я хотел отдать его Юа, я был немного обеспокоен тем, что оно будет привязано ко мне, но, к счастью, это было не так. После того, как я положил яйцо в запасы, я вздохнул с облегчением.


- Итак, моя первоначальная цель достигнута. 


- Разве ты не должен сам его приручить? Я знаю, ты заботишься о Юа, но...


Увидев, что я выбрал яйцо, Хвая задала понятный вопрос. Я покачал головой.


Я еще не могу приручить четвертого монстра. Если я использую на это баллы навыков, я могу пожалеть об этом позже. Что еще более важно, у меня нет навыков Укрощения, поэтому вместо того, чтобы вырастить монстра из яйца, мне выгоднее приручить уже сильного взрослого монстра. С другой стороны, основной класс Юа – это  Приручитель, поэтому она может приручить многих монстров и получить навыки, которые помогут ее прирученным монстрам стать сильнее. Если Юа вырастит монстра с самого раннего возраста, он будет расти не по дням, а по часам.


- Раз ты так говоришь... О, это, должно быть, глаз!


Как и ожидалось, Хвая была вторым, кто выбирал вознаграждение. Она выбрала Глаза Короля Лавы, которые и меня подвергали соблазну. Она вскочила с радостью, сказав, что она нашла что-то, что заменит тот глаз, который она потеряла. В следующее мгновение она закричала.


- Бякщщщщщ!


- Хвая, ты в порядке?


Хваяя внезапно опустилась на колени и закрыла лицо. Я поспешно присел на корточки и спросил для уверенности:


- Это был не просто глаз, а Глаз Дьявола?!


- Ухх, да... Мои глаза... Что, если теперь они будут выглядеть, как глаза рептилии?


- Подними голову. Все будет хорошо.


 - Нет, это будет выглядеть странно. Что мне делать...


- Не волнуйся. 


- Ты позабоитьшься об этом?


- Да, да, поторопись! Если не сейчас, то мы сможем вернуть все назад!


- Ты обещал.


Я отвел руки Хваи от ее лица, и увидел ее лицо. Ее глаза сияли еще более темно-красным цветом, чем раньше. Почти как в Глазах Дьявола, в ее глазах скопились бесчисленные частицы света и сформировались в странный символ.


Красивые очаровательные зрачки. Они были похожи на зрачки Лоретты, но другого цвета. 


Пока я был в замешательстве, Хвая снова набросилась на мои губы и сказала с усмешкой:


- Назад не получишь!


- Ты... я забираю их назад!


- На самом деле я и тебе помогла. Тем не менее, ты не можешь забрать их назад. 


- Ты знала это, не так ли? Что ничего не случится!


- Тогда... Твои Глаза Дяьвола – это  глаза Василиска. 


- Ах!


- Ты дурак! Василиск тоже рептилия! Я покачал головой, понимая свою собственную глупость.


- У нас обоих есть Глаза Дьявола. Разве это не судьба? Не то, чтобы я верю в судьбу или что-то еще.


- Мне это слово тоже не нравится... но все равно, мои поздравления. 


- Хмм, в этом случае Ребенок принадлежит моей Дейзи. У нее уже были Глаза Дьявола.


Геката подошла к нам. За ней медленно летел возрожденный Король Лавы. Хотя он не оказывал такого, как когда когда он был жив, влияние все еще было огромным. Без Повелителя я не был уверен, что смог бы убить его, сражаясь один на один.


- Зовите его Лаки.


- ...Ты не просто укоротила Короля Лавы, да?


- ...


Чувства Дейзи.


Геката уклонилась от моего взгляда. Я сдался и не стал допрашивать ее дальше и посмотрел на Лаки, который взмахивал крыльями. Его внушающее благоговейный ужас величие напомнило мне о времени, когда мы сражались.


Возможно, потому, что я чуть не умер несколько раз, мне казалось, что бой произошел много лет назад. Хотя не прошло и 10 минут, я теперь смотрел в глаза Лаки, который стал нашим союзником.


Я усмехнулся и огляделся. 


Ясная полная луна залила нас холодным синим светом. Не смотря на все наши ожоги, от которых мы страдали, невозможно было чувствовать себя более удовлетворенно. Чувстуя, будто луна благословляла нас, я раздвинул руки. Это так освежает...!


- Кстати, дорогой, ты знаешь, что в твоих доспехах полно дыр? Ты соблазняешь меня? Я с радостью пойду на это!


- Ах, дерьмо...!


Вот почему я продрог. 

Глава 232


Глава 232: Страж (2)


После того, как бой закончился, а также подтвердилось то, что на Филиппинах не осталось ни одного монстра, мы вернулись домой на самолете, который заранее разместили в инвентаре Хваи. Несмотря на то, что все мы были изрядно измотаны, тем не менее, все были очень рады и улыбались от осознания того, что мы достигли даже большего, чем от нас ожидалось. Однако, некоторые по-прежнему были недовольны.


–  Мой собственный сын игнорирует своего отца ... 


Услышав ворчание отца, который удобно устроился на своем сидении, я вздрогнул. Однако, к моему удивлению, Уокер заступился за меня.


–  Если вы не хотите, чтобы вас игнорировали, то выберите себе истинное имя Бога, Кан Юнгун.


–  Если это так легко, то почему бы тебе самому так не поступить, Уокер? 


–  У меня с этим все в порядке. Люди должны знать, кто они есть, –  с усмешкой возразил Уокер.


– Эдвард говорит, что тоже раздосадован. Понимаете, ему не нравится, когда он остается в стороне.


–  Так как ты решил затронуть эту тему, то следует отметить, что он сам присоединился к нашим рейдам, хотя мы его и не звали.


–  Не нужно распространять ложные слухи, Софи.


С другой стороны, выражение лица Юи было напряженным. Оно было таким из-за яйца Короля Лавы, которое я ей подарил.


–  Я не могу принять это, Оппа. Многие пострадали из-за меня, и многие суккубы погибли ...  


–  Кто мог знать, что в Филиппинах появится такой монстр? Это не твоя вина.


–  Я ничего не могла поделать. Я думала, что смогу помочь Оппе ...


–  В таком случае тебе однозначно следует принять его. Юа сможет лучше всего воспитать любого монстра, который появится из этого яйца. 


–  Оппа ... 


Заметив взгляд Юи, я ласково похлопал ее по голове.  Стал бы кто-нибудь винить другого в том, что он хотел сделать как лучше? И хотя Юа была не виновата в случившемся, она все же не могла не чувствовать свою вину. Однако ничего нельзя уже было изменить, даже несмотря на то, что она пребывала в состоянии уныния. Я не хотел делать ей еще больнее.


–  Благодаря Юэ мы еще раньше познакомились с Королем Лавы и победили его. Жертва, которую мы вынуждены были принести, вызывает сожаление, однако все наладится, и Юэ лучше было бы поскорее позабыть обо всем этом. Ты должна стать еще сильнее ради оставшихся суккубов.


–  ... Да, Оппа. Я стану.


–  Ну, вот и хорошо.


Выражение лица Юи слегка просветлело. Отлично, теперь когда у нее появилась конкретная цель, она, несомненно, будет идти вперед, не упуская ее из виду.


В этот момент заговорил Э-Юн, стоявший за нашими креслами.


–  Почему ты внезапно становишься таким умным и добрым, когда разговариваешь с Юэй? 


–  Ты что хочешь сказать, что я выгляжу глупым, когда я говорю с тобой и остальными? 


–  Ооох! 


Пока я отчитывал Э-Юна, самолет постепенно приближался к пункту назначения. Кстати, самолетом на обратном пути управлял Леон вместо Уокера. Какие же все-таки одаренные мужчины собрались в нашей гильдии!?


После того, как мы приземлились в Корее, на нас посыпались бесчисленные вспышки камер. Конечно, я просто проигнорировал их. Самое главное сейчас – это хорошо отдохнуть. Мы вернули целую страну. Думаю, люди учтут это и позволят нам оставаться в тени несколько дней, чтобы восстановить свои силы. Кроме того, мы должны были позаботиться о более важных вещах.


Мы решили провести похороны шести погибших суккубов в курортной зоне. Основная причина заключалась в том, что это было самое красивое место, которое мы знали. Поскольку мертвые суккубы не имели телесной оболочки, то мы похоронили пустые гробы вместе с их подарками.


–  Милый супруг должен это знать, но похороны не являются частью традиции суккубов.


–  В этом есть смысл.


– Потому что наша сущность похожа на утреннюю росу: исчезает в тот момент, когда мы умираем ... Вот почему это кажется таким чуждым.


Ликорис продолжала.


–  Я счастлива. Несмотря на то, что мы ничего не оставляем после себя, нас все же помнят.


–  Ликорис... 


Хотя я особо не знал ее, потому что она всегда только притворялась, однако ее нынешнее состояние было для меня чем-то крайне непостижимым. Тем не менее, Ликорис была Королевой Суккуб, и прожила уже гораздо больше меня. Она, несомненно, испытала гораздо больше и имела богатый опыт. Возможно, эти мысли были написаны на моем лице, так как Ликорис улыбнулась и заговорила.


– Вскоре после того, как я родилась в Энесисе, я стала королевой Суккуб. Мне просто повезло родиться с такой родословной.


– В самом деле?


– Да. Но сразу после этого мой мир потерял свою власть. В молодом возрасте мне пришлось вести свой клан, чтобы перебраться в Элесию. С единственной целью заполучить власть во всем мире я убила бесчисленное количество невинных созданий, не пытаясь особо разобраться, было ли это добром или злом.


–  ... 


Ликорис посмотрела на надгробную плиту и продолжила.


–  В то время в моей голове было только одно - мой клан. Мы должны были выжить. Мы должны были выжить. Это единственное, о чем я могла подумать. Вот почему, когда умирает даже один член, я теряю рассудок и бешусь ... Ты это видел, верно?


–  Да, верно.


– Когда война закончилась, и я поняла, что мы проиграли ... Я договорилась с Повелителем и нашла приют в месте, изолированном от подземелья. По правде говоря, я просто хотела немного отдохнуть.


– Понятно.


–  Конечно, я знала, что не смогу всегда пребывать в таком состоянии. Если бы я это сделала, то весь клан просто исчез бы. Я знала, что наступит день, когда нам снова придется сражаться.


–  ... 


–  Мне было совершенно безразлично, на чью сторону встать: на сторону ли людей или монстров, на сторону обороняющихся или нападающих. Важно только одно: мой клан выжил. Ах, нет. Я бы солгала, если бы сказала, что не ожидала встречи с человеком, который станет моим мужем. Видите ли, я жалею только о том, что никогда не касалось рук мужчины после своего рождения. Хуху, с одной стороны я была напугана, но с другой стороны мое сердце трепетало... Вот как я и ждала Милого Супруга.


Говоря все это, Ликорис кокетливо смотрела на меня. Не найдя подходящих слов для ответа, я лишь неловко почесал затылок.


Атакующая сторона или защищающаяся сторона, монстры или люди. Какая сторона была виновата? Этого я не знал. Я всегда пытался защитить место, в котором я жил, и единственное, что поменялось, так это количество людей, которых я теперь должен был защитить. Конечно, Ликорис и ее клан тоже входили в их число. Вот почему тот факт, что те, кого я должен был защитить, умерли, заставил меня ...


–  Ну, тебе не нужно винить себя, Милый Супруг. Мы уже давно подготовились к этой битве и этой жертве. Мы даже и не мечтали о том, что сможем выжить без каких-либо жертв.


У нее тоже были такие же злобные глаза, как и у Дейзи? Я посмотрел на Ликорис с сомнением, а она лишь улыбнулась в ответ. В конце концов, я вздохнул и ответил.


–  ... Ты продолжишь сражаться с нами? 


–  Если Милый Супруг помрет, я тоже умру. Кроме того, я должна отомстить за убитых членов своего клана! Не задавай таких тупых вопросов, Глупенький Супруг.


–  Тот, кто называет людей глупыми, сам глуп! ... В любом случае, спасибо.


–  Хуху, я рада, что встретила Милого Супруга. Я рада, что ты мой муж.


Ее выражение лица было слишком счастливым, а я никак не мог вспомнить, когда это я успел стать ее мужем. Я сказал себе, что решу эту проблему позже и промолчал. Однако ... У меня также возникло ощущение, что, возможно, меня заставят изменить свое мнение.


Как только похороны закончились, я впервые посетил сад Фей. Конечно, у меня была только одна цель. Она состояла в том, чтобы отдать Лину починить Чистое Черное Желание. Однако, когда я вошел в мастерскую Лина, перед моими глазами предстала шокирующая сцена.


–  Лин ... Лин работает один!? 


–  Я! Кузнец! Ты! Проклятый! Ублюдок!


Лин ударял молотком с каждым разом все сильнее. Мне было интересно, над чем он трудился, и я спросил.


–  Над чем ты работаешь?


–  Тебя! Никто! Не учил! Что! Нельзя! Отвлекать! Человека! Когда! Он! Работает!?


–  Но Лин отличается от всех этих новичков-кузнецов. Кроме того, зачем ждать по четыре или по пять часов, пока кузнец освободится? Ты как бы уже всему научился.


–  Значит, ты все понимаешь.


Лин внезапно прекратил кричать. Я думал, что после такого он уйдет в себя, однако я ошибся. Он положил молоток и окунул в воду раскаленный кусок металла, чтобы дать ему остыть.


–  Так, что это? 


–  Кольцо.


–  Для меня!?


–  Кан Шин, тебя что в детстве ударило молотком? Ты так пытаешься пошутить?


Несмотря на то, что я стал намного сильнее, чем в первый раз, когда встретил Лина, однако у меня все еще не было уверенности в том, что я смогу с ним справиться. Он казался слабее Лоретты, но он все еще был на уровне Превосходящего, который был намного выше моего. Таким образом, я вежливо отклонил его предложение и спросил снова.


–  Так для кого же оно? 


–  Для Локи.


–  Локаньян!? 


После того, как я посмотрел на него с потрясенным выражением лица, Лин неловко ответил.


–  Да, у нас есть тут одна. Немного поздновато, но я подумал, что нужно сделать для нее кольцо.


В следующее мгновение я попытался осознать то, что он только что сказал. Затем я равнодушно сказал:


–  Поздравляю, Лин.


–  Ты что имеешь в виду? Черт возьми.


–  Мне думается, что Лин станет отцом ... Пффт.


–  Я так понимаю, что молотка для тебя будет мало и тебе хочется попробовать наковальню? 


–  Прости меня.


Лин посмотрел на готовое кольцо. Затем он начал процесс очистки, выпуская огонь из своего рта. Лин был единственным во всем мире человеком ... нет, драконом, который мог бы сделать такое кольцо.


–  Так, Лин, гм ... как? 


–  Я всегда планировал взять на себя ответственность за Локу ... Просто, у нас до сих пор нет ребенка.


–  Это самая удивительная вещь, которую я мог услышать от тебя... 


–  Не то чтобы я не хотел делать это с другими женщинами.


–  Это худшее, что я слышал из твоих уст ... 


Вспыхнул свет. Лин наполнял кольцо магией по мере того, как он усовершенствовал его. Я смог в очередной раз убедиться в том, насколько он был умелым кузнецом и волшебником.


Даже когда он выполнял такую трудную работу, то мог поддерживать со мной разговор.


– Сейчас мало мужчин со способностями и обаянием, а все женщины хотят именно таких мужчин. Если они меня хотят, то я дарю себя женщинам, которые мне нравятся. Я получаю удовольствие сам, в то время как делаю этих женщин счастливыми. Таким образом, я убиваю двух зайцев одним выстрелом. Тебе тоже не стоит слишком заморачиваться. Я слышал от Нуним, что это совершенное сумасшествие. Никто не сомневается, что ты Герой, тебе не нужно держать вокруг себя так много женщин ...  


–  Я никогда не смогу так поступить.


–  Тогда просто делай то, что хочешь. Но знай одно. Мне все равно, что ты будешь делать со всеми этими женщинами. Будет здорово, если они найдут других мужчин, однако как ни странно, большинство из них не могут этого сделать. Не все могут поступить как Лоретта Нуним.


–  Я слышал, что у нее случилась ... первая любовь.


–  Ты что думал, что женщины, которых ты выбрасываешь, будут вздыхать по тебе всю оставшуюся жизнь? Тогда ты полный дурак.


–  ... 


–  Как я уже сказал, Лоретта Нуним нашла свою новую любовь с большим трудом. Тебе удалось заставить Нуним полюбить тебя, когда она уже отчаялась, но если ты сделаешь ее несчастной ... Я убью тебя.


Последнее предложение заставило меня вздрогнуть. Я в очередной раз понял, насколько я вырос. Если бы то же самое произошло со мной в прошлом, то я бы ничего не заметил, даже если бы я попал под действие статуса. Лин, похоже, тоже заметил это, так как уголки его рта изогнулись в легкой улыбке.


–  Я просто тебе это говорю. Ну, если у тебя есть такие способности, то лучше всего принять всех. Вряд ли, Нуним сдастся сейчас только потому, что возле тебя находятся еще одна или две женщины.


–  Ценности Лин и мои слишком отличаются.


–  Конечно, мы все-таки жили в разных мирах. В мире, откуда я родом, все решалось силой. Те, у кого была власть, могли быть прощены независимо от того, что они натворили, а те, у кого власти не было, выбирали себе хозяина, который защищал их как физически, так и духовно. Счастливчиками считались те, кто мог самостоятельно сделать свой выбор. У большинства не было такой возможности ... Многие мужчины приобретали для себя женщин, а также было много женщин, которые выбирали себе мужчин. Я был особенно силен, поэтому многие хотели быть рядом со мной. Среди них были и женщины, которые платили за мое покровительство своими телами.


Лин впервые рассказывал о своем мире. Мне стало немного любопытно и я спросил:


–  Ты это принимал? 


–  Ты что спятил? У меня тоже есть глаза. К тому же, что мне делать, если я буду принимать каждую девушку, которая приходит ко мне? Если бы я дал слабину, то это никогда бы не закончилось. Если у тебя нет к ним чувств, то ты должен порвать с ними всякую связь.


– Да уж.


– Можно провести аналогию с твоей нынешней гильдией. Я принимал только тех, у кого были способности. Конечно, я защищал не только женщин, но и мужчин. Многих я защищал просто так, и не делал их своими женщинами или слугами. У меня тоже были свои проблемы, как видишь. Кроме того, я не везде мог брать их с собой.


–  А Локанян тоже ...? 


–  Можно сказать, что она была моим первым союзником.


–  Я знал это.


–  Ты все спросил? 


–  Мне все еще многое интересно.


–  Тогда в следующий раз приходи с бутылкой хорошего вина. Остальное не будет бесплатно.


–  Понял.


Лин охладил кольцо и осмотрел его, чтобы проверить, что все было сделано идеально. Затем он вздохнул и убрал кольцо. После чего он вынул сигарету и закурил. Наконец он наклонил голову и спросил.


–  Кстати, для чего ты здесь? 


–  Отремонтируй мое Чистое черное желание, Лин.


–  Опять работа!? Давай, как ты умудрился продырявить броню уровня Легенды??


–  Понимаешь, я сражался с врагом слабого мира ... 


– Какой еще слабый враг мира? Такого не бывает! Уууу, я должен был прогнать тебя в тот момент, когда увидел!


Я вдруг почувствовал себя намного лучше. Когда я встретил Лина, мне действительно не хватало его озабоченного лица!

Глава 233


Глава 233: Страж (3)


Суккубы засняли весь процесс очищения Филиппин, не упустив ни единой детали. Количество видео, которое удалось отснять, было бессчетным, и мы не стали ставить какие-либо условия, которые могли бы помешать СМИ воспользоваться этими материалами. Единственное, что мы сделали, запретили разделять эти видео на части. Вместо того, чтобы сделать их комфортными для зрительского просмотра, мы хотели напрямую донести до зрителей обстановку с мест сражений. Конечно же, мы также вынесли данный запрет для того, чтобы не допустить преднамеренного искажения фактов. 


Честно говоря, выпускать эти видео было немного стыдно, но мое желание дать другим осознать, что происходит на Земле, было сильнее. Не все обладатели способностей запросто расправлялись с монстрами, показанными на видео, поэтому, если бы Хвая и остальные суккубы не защищали камеры своей магией, им бы не удалось ничего нормально заснять. 


Человечество просто должно было осознать ситуацию и начать более серьезную борьбу с монстрами. А популярную тенденцию использования монстров для извлечения выгоды необходимо было изменить. 


- Как мы и ожидали, реакция невероятная.


- Негативная? 


- И позитивная тоже. 


Хвая улыбнулась и прокрутила экран в воздухе. Я отчетливо представлял бушующую реакцию обычных жителей,  а также  и обладателей навыков из разных стран. Даже сейчас сообщения к нам поступали без остановки. 


- У нас слишком много доказательств, чтобы кто-то мог представить наши сведенья лживыми. Погляди, у нас так много вопросов о том, как вступить в Возрождение. Я, правда, уже объявила, что главное условие – быть ранга SS.


- Так холодно…



- На Филиппинах монстров больше нет. По крайней мере, сейчас. Земля монстров стала теперь землей ресурсов, а выжившие жители Филиппин восхваляют нас, как богов. 


- Я имею в виду… 


Мы не просили жителей Филиппин заплатить нам, и ясно дали понять властям из других стран, уже нацелившихся на очищенные теперь Филиппины, что у них нет никаких прав на эту страну.


Но самым главным было то, что мы никак не выиграли финансово в этой ситуации. Стоило бы нам только попросить что-то, как мы стали бы такими же, как те, кто видел в монстрах источник доходов. То, что мы обрели на Филиппинах, было гораздо дороже денег. 


Более девяноста процентов населения Филиппин погибло из-за вторжения монстров. Другими словами, выжило только десять процентов. И хотя это, конечно, не звучит, как большая цифра, но все же это десять миллионов человек, а этого количества достаточно, чтобы жить как страна. Для тех филиппинцев, кто остался без домов и земли, на данный момент Филиппины послужили бы идеальной базой для восстановления. 


На этой земле уже было бессчетное количество новых месторождений и природных ресурсов,  а  теперь жители смогут опробовать новые виды почв и минералов, завезенных из других стран. Филиппины были настоящей землей сокровищ. 


Конечно же, нельзя будет избежать передачи некоторых ресурсов другим мощным державам. Ведь построить все из ничего будет чересчур сложно. Однако, если Возрождение возьмет дело под свой контроль, чтобы убедиться, что все сделки будут заключены и по-честному выполнены, Филиппины определенно смогут вновь восстать как единая нация. 


- Но, как ты и говорил, есть и недовольные. Особенно много их в Корее. Как тебе наверняка известно, корейцы не особо-то уважают филиппинцев. Они спрашивают, почему вы помогаете стране, которая в отношении Кореи совершала лишь преступления. 


- Просто отшутись как-нибудь. Мы, конечно, не сможем разрешить личные споры, но те, кто когда-то совершал преступления, уже давно мертвы. И сейчас Филиппины точно не смогут ничего совершить против Кореи. Естественно, если они задумают какое-то абсурдное действие снова…


Хотя я, конечно, и не думал, что нечто подобное вообще случится. Если они решат воспользоваться тем, что находятся под нашей защитой, им придется поплатиться за это. 


Ну, если они хотя бы частично осознают, насколько мы сильны, то вряд ли они посмеют что-либо сделать. На самом деле, они наоборот – сделают все, что угодно, чтобы заслужить наше покровительство. И хотя мы не станем ничего у них просить, если они сами захотят нас одарить, мы не откажемся. Это лучший способ, чтобы укрепить наши отношения. 


Они уже потеряли свои семьи, друзей, дома, работы и все, что знали и любили, когда покинули Филиппины. Страх перед монстрами намертво засел в их головах. И чтобы защитить себя от них, филиппинцы знали, с кем им нужно быть союзниками. 


Однако, корейцы, похоже, не желали даже думать о том, почему именно мы вложили столько усилий, чтобы все заснять. 


- Здесь так много отзывов типа ‘Моя кровь закипает’, ‘почему что-то, чего добился кореец, должно быть отдано филиппинцу?’, ‘а разве они не просто идиоты?’, ‘нужно было заставить филиппинцев платить Корее дань’, и так далее, и так далее…


- Звучат так, словно сами проливали на Филиппинах кровь. 


- Кто бы говорил. Ты вот, вообще, сражался не ради денег… А ради того, чтобы найти своей младшей сестре питомца.


- Кхм! 


Внезапная атака Хваи застала меня врасплох. Я сухо кашлянул и отвернулся. 


- Ты и правда любишь свою сестру. Интересно, как все эти люди отреагируют, если узнают настоящую причину, по которой мы туда отправились. Как думаешь, Мастер Гильдии? 


Проговорила Хвая, обнимая меня и глядя прямо в глаза. Мне ничего не оставалось, кроме как сдаться. 


- Прости меня, вице-Мастер Гильдии. 


- Что ж, раз причиной не были деньги, ладно. Я тебя прощаю.


- Почему ты надо мной издеваешься? Такая злая…


- Видишь ли, я просто думаю, что ты очень мило выглядишь с этим напуганным лицом. 


- Как эгоистично!


За время пребывания на Филиппинах мы получили все, чего только могли пожелать. И хотя Юа все еще чувствовала вину из-за того, что членам гильдии пришлось пострадать, а также многие суккубы погибли, все же, благодаря ей, мы смогли атаковать Короля Лавы еще до того, как он успел полностью подготовить свою армию и уничтожить нас. 


Если бы мы напали на него позже, даже несмотря на то, что мы были сильнее, его армия просто превзошла бы нас численно. Никто и не думал винить Юу, а многие даже считали какие-либо ее просьбы и обращения к ним большой удачей. 


Дейзи на Филиппинах обрела невообразимо сильную нежить, а Юа получила Яйцо Короля Лавы, наделенное потенциалом стать в разы сильнее, чем нежить, полученная Дейзи. Хвае досталось Око Зла, Дейзи и Еын получили мощнейшее оружие ранга Легенд, а Ине досталось кольцо, которое поможет ей укрепить ее слабую оборону. 


И несмотря на то, что я сам никаких материальных благ не получил, я был наделен титулом Стража, который значительно улучшил мои показатели силы и навыков. Более того, положение Возрождения как стража Земли только укрепилось. И пока никто не вмешивался в наши дела, мы жили в мире. 


- Дорогой Муж, к нам поступили еще данные. 


В этот момент дверь открылась, и вошла Ликорис. В руках она несла кристальный шар, а я больше не нуждался в том, чтобы Лоретта объясняла мне, как же много информации может умещаться в этом маленьком шарике. 


- Мы обнаружили три потенциальных укрытия королей. Давай вместе их изучим, Дорогой Муж. 


- Ээ, видишь ли, мне нужно закончить с получением семидесятого уровня мастерства…


Бесспорно, победа над врагами всего мира была важна, но было бы весьма проблемно, если бы я перестал улучшать свои навыки в подземелье. Как же мне сражаться с ними, если я не стану сильнее? 


Девушки, однако, даже и не собирались меня слушать. 


- Давай работать, Дорогой Муж! Мы просто обязаны раздавить этих глупых королей!


- Тебе все равно нужно не больше часа, чтобы закончить тренировку. А пока, поработай. Или твой титул Стража всего лишь показуха? 


- Черт возьми…


У меня есть и другие дела в подземелье!  Мне нужно забрать у Лин мое восстановленное Черное Желание! Однако ж, мои крики так и остались в мыслях. 


[Вы поглотили Фрукт Очарования полностью, и он придал вам еще лучший вид, чем был ранее. Теперь вас будут окружать любовью все, независимо от их пола. Ваша мана и магия повысилась на 13 пунктов. Последующее поглощение Фрукта Очарования, вероятно, результатов не принесет.]


- Мне удалось закончить его сегодня... -  я гордо прошептал, глядя на то, как труп Короля Инкубов рассыпается на частички света. Покончив с кропотливой работой и наконец освободившись, я наконец смог отправиться в подземелье. Как я и планировал до этого, мне удалось завершить достижение формы Короля Инкубов. 


Все вместе, десять Фруктов Очарования повысили мою ману и магию на 40 пунктов. И хотя результат был не столь велик, как от Тату Королевы Суккубов, стало понятно, как эликсир Королевы Суккубов активизировал тату. Но самое главное было то, что уровень моей магии повысился на 90 пунктов. Уровень очарования также повысился на 90 пунктов, но это принесло мне одну головную боль. 


Наряд Короля Инкубов состоял из поразительного черного бархатного пиджака и брюк. Это был такой же блистательный наряд, какие обычно носили богатые люди. Едва только надев его, я сразу же понял, как по-дурацки я выгляжу. Поэтому, я поспешно извлек из него новый навык, а сам костюм отправил в свой инвентарь.


Эффект от этого навыка был практически такой же, как от Сладкого Кошмара. Сладкий Кошмар отбирал у жертвы здоровье, в то время как Взрыв Замешательства отбирал магическую силу противника. Не было надобности сомневаться. Я тут же объединил два этих навыка вместе.


[Вы получили Уникальный навык, Искушение Лилит!]


[Искушение Лилит можно применять единожды в день и только на цели противоположного пола и с более низким уровнем магии, чем у вас. Как только вы его активируете, с помощью него можно будет забрать  50% здоровья противника, а также магической силы, и, с вероятностью в 20%, погрузить его в состояние ‘полного подчинения’. Как только цель погружается в это состояние, она навеки становится для вас слугой. Однако, если погрузить противника в состояние ‘полного подчинения’ не получится, он может впасть в состояние ‘пробуждения ярости’ с вероятностью в 40%. В таком состоянии возможности противника удваиваются, а здоровье уменьшается вдвое.]


[Вы создали уникальный навык! Это великое достижение заставит всех богов любви обратить на вас внимание. Однако из-за других богов им придется отступить. Количество пунктов ваших навыков увеличилось на 3. Количество пунктов на данный момент: 33.]


- Искушение Лилит… Нельзя было хотя бы использовать мужское имя…?


Не говоря уже о том, что данный навык выглядел больше опасным, нежели полезным. Опустим тот факт, что применять его можно только на противнике противоположного пола, но 20-процентный шанс на полный контроль противника казался внушительным. С другой стороны, пугающее состояние ‘пробуждения ярости’ срабатывало с вероятностью в 40%. Нужно использовать этот навык с максимальной осторожностью.


Плюсом же была невозможность применения навыка против целей с более высоким уровнем магии. 


- В любом случае, лучше такой, чем вообще ничего. 


Я вздохнул и закрыл окно с информацией по навыку, а затем покинул комнату тренировок. Мне все еще нужно было вернуть мое Черное Желание. Король Инкубов не был столь силен, чтобы заставить меня применить защиту, но такое уже не сработает с Мастером Подземелья семидесятого уровня. Пришло время забрать мои доспехи у Лин. 


Однако, когда я покидал комнату тренировок, почему-то не встретил Лоретту. Тогда я подумал, что это странно, нов скорее обнаружил нечто еще более странное. Лестница на уровень 71 исчезла, как и врата на 20 уровень Подземелья. Я не мог поверить своим глазам. Куда все могло исчезнуть?!


В тот же момент пришло сообщение, которое мне еще не доводилось слышать ранее. Раздался взволнованный голос нуны. 


[Тревога всем исследователям Первого Подземелья. В связи с пропажей мастера административной гильдии, все мероприятия будут приостановлены. До возвращения мастера гильдии все сервисы подземелья, за исключением зоны проживания, будут не доступны для использования. Мастерам гильдий уровня  B и ниже немедленно собраться в плазе зоны проживания.]


В такой ситуации реакция у меня была лишь одна:


- Неужели это Лоретта?!

Глава 234


Глава 234: Страж (4)


[Повторяю: вся деятельность в подземелье временно прекращена в связи с исчезновением одного их мастеров. До возвращения мастера все сервисы подземелья, за исключением зоны проживания, будут не доступны для использования. Мастерам гильдий уровня  B и ниже немедленно собраться в плазе зоны проживания.]


Нуна, отвечающая за отправку сообщений, не ответила на мой вопрос. Я тут же помчался в жилую зону, а общая линия связи гильдии тем временем разрывалась от сообщений.


[Сын, монстры подземелья тоже исчезли.]


[Шин, ты это слышал?]


[Шин-ним, где вы?]


[Шин!]


Агх, раздражает! Я ответил всем, что ничего не знаю, и ускорился. Когда я добрался до плазы, там уже было полно народу. Вскоре раздался знакомый голос, раздающий указания. 


- Если вы не мастер ранга B и выше, пожалуйста, сделайте шаг назад! Вы не обладаете необходимой подготовкой!


Голос говорил абсолютную правду, хоть и делал это весьма резко. Этим человеком… нет, этим эльфом была Лоретта! Я вбежал в плазу и постарался успокоиться. Когда Лоретта меня заметила, она подлетела ко мне, чтобы поприветствовать.


-  Шин-ним, вы здесь!


- Лоретта! Я беспокоился, потому что не увидел тебя в нашей инвентарной!


- Хехе, вы испугались, что это я пропала? Но я бы ни за что не сбежала, бросив моего любимого Шин-нима!


Услышав ответ Лоретты, я не мог не улыбнуться. Глядя на ее яркую улыбку, я облегченно выдохнул и огляделся. Помимо тех, кто так или иначе был связан с административной гильдией, в плазе почти не было посторонних. По словам Лоретты, включая меня, всего  собралось 11 человек. Как оказалось, гильдий выше ранга B было не так уж и много. 


Здесь же присутствовали Лоретта и еще три мастера административной гильдии. Мне вспомнились слова Лоретты о том, что Первое  Подземелье насчитывает пять административных гильдий, и одна из них – Сад Фей. И судя по тому, что здесь собрались только четыре мастера административных гильдий, пропал оставшийся пятый. 


Помимо Лоретты я знал еще двух мастеров, и одного из них как раз не было. Им была Сипва из гильдии Скорпион Пустыни. 


- Лоретта…


- Да, все так, как ты подумал.


Лоретта кивнула, лицо ее выражало легкое разочарование. Затем она посмотрела на всех присутствующих мастеров и более громким голосом произнесла.


- Раз все здесь, каждая административная гильдия отвечает за объяснение ситуации еще трем гильдиям. Затем начнем поиски Сипвы. Я займусь мастерами Фантома и Возрождения. 


Казалось, что гильдии, достигшие ранга B, имели хорошие отношения как минимум с одним мастером административной гильдии. Глядя на то, как мастера других гильдий сами подходят к выбранным мастерам административной гильдии, я тоже направился к Лоретте. В то же время на глаза мне попался еще один мастер. Симпатичный молодой парень с хорошим телом, выразительными чертами лица и длинными волосами…


- Привет! Я Филоэн, мастер гильдии Фантом!


- Я… Кан Шин.


А еще он был маленький! Нет, крохотный! Почти с ладошку!


- Филоэн – пикси. Ты удивлен? 


- Я просто впервые вижу исследователя пикси…


- На моем континенте было больше пикси, нежели людей! Но он был захвачен монстрами более трехсот лет назад!


Я в первый раз видел, как кто-либо рассказывал о гибели своего континента так легко. Я в недоумении уставился на него. А Лоретта, невесело усмехнувшись, пояснила: 


- Пикси получают силу из эмоций. А эмоции грусти приводят их к смерти. Поэтому он…


- Я понял.


- Ахахах, все в порядке, все хорошо. Однажды, я спасу мой континент! 


- Уверен, ты сделаешь это. 


Триста лет. Если он находится в подземелье настолько долго, он, вероятно, стал гораздо сильнее. Когда я вопросительно посмотрел на Лоретту, она кивнула.


- Филоэн сейчас на 91-ом уровне подземелья. 


- Ахахахах, слышал, что за последние двести лет никому не удавалось преодолеть уровень 92!


- В любом случае, следуйте за мной, Сад Фей. Я объясню вам ситуацию. 


Оглянувшись, я заметил, что мастера остальных гильдий также покидали помещение вслед за выбранными ими мастерами административной гильдии. Неподалеку остались лишь обычные исследователи, которые громко переговаривались. Причин оставаться больше не было, поэтому Филоэн и я также отправились за Садом Фей через врата, открытые Лореттой. 


- Вся деятельность в  подземелье приостановлена!


- А что со Вторым Подземельем? Там тоже все остановили? Черт!


- Четвертое Подземелье с нами связывалось? Нет ведь никакого нового подземелья?  И еще какое-то время их быть не должно! 


Когда мы прибыли в Сад Фей, обычно расслабленная и спокойная атмосфера этого места куда-то явно пропала: все члены гильдии были чем-либо заняты и носились туда и обратно. А благодаря игривым духам стихий, весело смеющимся и пародирующим людей вокруг, встретившая нас сцена казалась еще более суматошной. Несколько фейри заметили Лоретту и явно обрадовались.


- Мастер, вы здесь!


- Сикатра и Лин уже почти готовы!


- Они что …?


- Да. Вы двое, следуйте за мной.


Место, куда Лоретта нас привела, оказалось павильоном, в котором я бывал уже несколько раз. И хотя обычно павильон был полон людей, сегодня здесь было тихо. Когда я уселся на стул, Филоэн занял место на столе. А Лоретта расположилась напротив нас и тяжко вздохнула. 


- Ужасно хочется умереть. Я хотела заниматься только чем-то, связанным с Шин-нимом, но тут снова случилось нечто подобное!


- И часто такое происходит? 


- Это второй раз с момента основания подземелья! За этот долгий-предолгий период… Кхм, ну, он, конечно не такой уж и долгий, но все же! Это уже второй раз!


Лоретта специально выделила слово “второй”, чтобы переключить внимание со слова ‘долгий’. 


- Сипва, эта сучка, все-таки сделала это. Она провела всех членов ее административной гильдии и просто исчезла!


- Эм… А могут вообще мастера административных гильдий уходить со своих постов? 


- Нет. Вот поэтому вся активность в подземелье была остановлена. 


Лоретта на мгновение замолчала, а затем продолжила. Голос ее звучал устало. 


 - Для того, чтобы все в подземелье работало так, как нужно, мастера всех административных гильдий должны находиться на своих постах. Иначе, стоит лишь одному исчезнуть, как все превращается в сплошной беспорядок. Если же подземелье покинут двое… оно попросту исчезнет, оставшись без всякого контроля. Мы пригласили сюда вас обоих, чтобы вы помогли нам найти Сипву и вернуть обратно. 


Удивленный весом ее слов, я распахнул глаза. Почему исчезновение мастера административной гильдии могло так сильно повлиять на подземелье? 


- Лоретта… кто мастера административных гильдий по происхождению? 


- Герои. 


Откуда-то позади меня раздался краткий ответ. Обернувшись, я увидел эльфов Сикатру и Лин. Внешний вид Лина меня весьма удивил. Если раньше он всегда носил свободную, мешковатую одежду, теперь на нем были облегающие кожаные вещи и пистолет на поясе… Подождите-ка, пистолет?


- Лин… Это…?


- Мое оружие. Что, какие-то проблемы?


- Да! Разве это не пистолет?!


- А что, ты думал, что пистолеты существуют только в твоем мире? 


- Но нельзя ведь убивать монстров из пистолета! Или этот ‘пистолет’ на самом деле магическое оружие, которое только выглядит, как пистолет? 


- Мой мир представлял собой развитую цивилизацию, основанную на науке. Пистолеты из твоего мира и моего, вероятно, мало отличаются. В моем мире люди тоже не могли убивать монстров с помощью пистолета, но я не они. Я могу усилять пистолет и пули своей маной. 


Лин сказал все так, будто говорил об абсолютном пустяке. В голове у меня тут же всплыл образ Леона. Верно, вряд ли в мультивселенной навыки Леона считались бы уникальными и невероятно редкими. Но даже подумать о том, что и Лин обладал этими навыками… Ему больше шел меч, нежели пистолет. Ведь он, в конце концов, был кузнецом!


Не говоря уже о длинном черном ружье у него за спиной. 


- А это случайно… не снайперская винтовка? 


- Это на случай, если все обернется совсем плохо.


Лин снова говорил так, словно не было в его словах ничего необычного, но я не мог отделаться от странного ощущения. Однако я все же воздержался и не стал озвучивать свои опасения. Сейчас мне нужно было узнать нечто более важное. 


- Лин, ты только что сказал, что Лоретта… Герой? 


- Да, Шин-ним… Я была Героем. Героем, который не смог спасти свой мир, но сохранил его силу. 


Ответила Лоретта вместо Лина. На ее лице проскользнула тень сожаления.


- Шин-ним, вы помните, что я вам говорила до этого? Примерно тогда, когда подземелье еще не было тем, чем является сейчас, когда оно еще и подземельем-то не называлось, тогда сила доставалась обладателям способностей совершенно иначе. 


- Мне казалось, ты сказала, что тогда сила доставалась слишком просто…


- Слишком просто и слишком много. В итоге, все зашло настолько далеко, что система была бы уничтожена, если бы не нашелся источник силы. Проще говоря, Древние совершенно не справлялись со своей работой… Кхм, честно сказать, враг нашего мира был столь силен, что мы не могли с ним бороться, пока не сделали это.


Лоретта тоже была Героем, как и я? Не то чтобы такая мысль никогда не приходила мне в голову, но было странно слышать это лично от Лоретты. И хотя я узнал о ней немного больше, мне показалось, что мы только отдалились друг от друга. 


- Но Лоретта, ты…


- Верно. Все мастера пяти административных гильдий Первого Подземелья были Героями, когда-то получившими от подземелья поддержку. Кто-то проиграл сражение, а кто-то вовсе сбежал, но, в итоге, все мы проиграли врагу нашего мира. 


- …


- И хоть  я ему проиграла, я не умерла и не позволила ему забрать силу. Я была зла и несчастна и жаждала мести. Мне хотелось разорвать на кусочки каждого, кто посмел посягнуть на мой спокойный мир. Даже если у них были на то свои причины, даже если они сами того не хотели, но их заставили, все это не казалось мне важным. Те же чувства испытывали и остальные Герои, в том числе и Сипва. Мы хотели помочь Героям. Хотели помочь тем, кто помог Героям.


- Тогда почему…


- Потеряв все, мы решили присоединиться к делу Правителя. Мы не хотели, чтобы другие Герои или Стражи испытали то же, что испытали мы. Шин-ним интересовался, почему подземелье было создано защитниками, верно? В этом причина. 


Лоретта посмотрела мне прямо в глаза. 


- Подземелье было создано Стражами, которые не смогли достичь своей цели. Создано для того, чтобы обучать других Стражей, узнавать их потенциал и помогать им достигнуть новых высот. Получив помощь в улучшении своих способностей, они могли стать лучшими защитниками для своего мира. 


И я наконец-то все понял. 


Подземелье не было местом абсолютной добродетели, как не было оно и пристанищем эксцентриков со своими секретами. Подземелье было местом для обучения и тренировок, созданное теми, кто когда-то потерпел поражение также, как это случилось с нами. И целью его создания было не дать нам оказаться в той же ситуации. 


- На самом деле, подземелье – это мир, созданный с помощью сил Правителя и мастеров административных гильдий. Вот почему побег лишь одного мастера может иметь такие последствия. 


Лин внезапно ударил кулаком по столу, расстроено заговорив. Тело Филоэна подпрыгнуло от силы удара. Он тут же с укором посмотрел на Лина, но Лин даже и глазом не моргнул.


- Кан Шин, мы не просто так призвали сюда мастеров гильдий выше ранга B. Согласно закону о том, что все гильдии должны предоставлять свою помощь административным гильдиям в управлении подземельем и сохранении его безопасности, гильдии ранга B обязуются помочь нам в критических ситуациях, подобных этой. 


- А я думал, что это был просто незначительный пункт, потому что он и правда казался мне бесполезным. 


Я действительно помнил о существовании подобного пункта в своде правил, которые я подписывал для того, чтобы создать гильдию. Но я всегда думал, что все это лишь показуха, так как никогда и представить не мог, что нечто подобное может произойти. 


- Было бы здорово, если бы с этой проблемой могли справиться только мы, члены административных гильдий, не привлекая обычных исследователей. Но членам административных гильдий можно отправлять в другие миры лишь при определенных условиях. Главное их которых заключается в том, что их должны сопровождать исследователи подземелья. Это связано с сохранением силы подземелья. На самом же деле, если бы вся деятельность в подземелье не была бы приостановлена, ни мастера, ни члены административных гильдий не смогли бы и шагу ступить за пределы подземелья. 


- Если быть честной, я хотела привлечь в это дела Шин-нима. Даже ради безопасности подземелья было бы слишком опасно вовлекать мирового Героя в такую опасность. Но в подземелье слишком мало сильных исследователей, к которым мы можем обратиться за помощью. Помимо Шин-нима, в этот раз будут участвовать еще три Героя. Я бы не смогла не призвать Шин-нима, даже если бы хотела этого. 


- Если это что-то, что я обязан сделать как мастер своей гильдии, то я не собираюсь уклоняться от исполнения, - отчетливо произнес я. А затем добавил: 


- Но если будет слишком опасно, я сбегу.


- Ну, это естественно. Я буду с тобой, но если ситуация станет слишком опасной, в первую очередь спасай свою жизнь. Но, конечно же, этого не случится.


- Я иду с Лином? 


- А что, думаешь, я пойду с этим карликом? 


- Кого ты назвал карликом, ты, вонючий драконианец?!


Филоэн, наконец, не выдрежал. И пока эльф Сикатра, который, казалось, неплохо ладил с пикси, успокаивал Филоэна, Лин все также его проигнорировал и обратился ко мне. 


- Я лично ожидаю от тебя очень многого, поэтому, будь добр, настройся на взаимодействие. 


- Если я смогу хоть как-то помочь, то, конечно же, я помогу. Но есть кое-что, чего я так и не услышал. Почему она сбежала и куда? 


- А разве не очевидно?!


- Знаю, знаю, просто хотел убедиться… - я пристально посмотрел на Лина, пытаясь взглядом передать свои намерения. Лин же моих знаков не понял совершенно, и лишь недовольно глянул на меня в ответ. Увидев наши переглядки, Лоретта улыбнулась и сказала: 


- Сипва отправилась в мир, захваченный Книжными Ходоками, – на континент Силон. Она решила встретиться со своим возлюбленным, Лодертом Гайдельсоном, бывшим мастером большой гильдии Скорпион Пустыни. Ну, это, конечно, если он еще жив.


Да, так я и думал. 


Если мне придется просить кого-то из исследователей о помощи, у меня будет лишь один выбор. 


От мысли о том, что мне снова придется обратиться к Дейзи, я не смог сдержать тяжкий вздох. 

Глава 235


Глава 235: Страж (5)


[Это опасно, не ходи.]


Дейзи была прямолинейна.


[Кан Шин умрет.]


- Я попросил тебя объяснить мне ситуацию, а не проклинать меня.


[Позволь мне пойти. Иначе я пойду одна.]


- Не попадешь ли ты в другое место, если пойдешь?


[Тогда пойдем вместе.]


Дейзи упорно настаивала, но я не планировал брать кого-либо с собой. Я считал, что лучше всего пойти с Лином. Кто-нибудь еще просто замедлит нас. Хотя, возможно, это не обязательно относится к Дейзи...


- Со мной идет очень сильный член административной гильдии, поэтому тебе не нужно беспокоиться о моей безопасности.


[Книжные Ходоки, сильные. Много.]


- Верно, вот, что я хотел, разузнать ситуацию.


[... Книжные Ходоки, также называемые Учеными Бойни.]


- Да, что в них такого особенного?


[Возьми меня тоже.]


- Нет.


Дейзи была настойчива. Я вздохнул и оглянулся на Лина.


- Мы можем взять кото-то другого?


- Что? Конечно, нет. 


- Почему?


- Мы ничего не добьемся, взяв больше людей. Я буду сражаться, поэтому нам больше никто не нужен.


Его уверенность слегда раздражала меня, но я также знал, что он не просто хвастается. В любом случае, у меня была идея.


- Ее зовут Дейзи. Она с Силона, так что, может, было бы полезно, если бы она провела нас?


- Силон? На этом континенте есть еще исследователи, кроме Гидельциана? ... Какой у нее уровень?


Кажется, я привлек внимание Лина. Я быстро спросил Дейзи:


- Дейзи, на каком ты уровне?


[83.]


- Она на 83 уровне. Она также исследователь Подземелья. 


- Подземелья? В вашей гильдии были еще такие как ты? Хорошо, по крайней мере, она нас не потянет вниз.


Лин выставил это так, словно кто-то еще захотел бы пойти со мной. Когда я с горькой улыбкой сообщил Дейзи, что она может присоединиться к нам, Хвая напугано сказала:


[Позволь и мне пойти!]


Тогда я объяснил, что мы ничего не выиграем, позволив ей пойти. Конечно, я потратил время, чтобы сказать это осторожно, не задев ее чувств. Хотя Хвая отказалась принять мое объяснение и говорила о своей силе, мы действительно не смогли взять Хваю с собой. На лицо был так же и тот факт, что  уровень Хваи снизился после того, как она перешла из Второго Подземелья в Первое. 


- Просто подожди. Я вернусь благополучно, я обещаю. 


[Я стала Двумерным Легионером, чтобы пойти с вами в подобных случаях...]


- Я не буду Двумерным Легионером в этот раз. Мое Двумерное Передвижение находится в режиме восстановления, поэтому я даже не могу его использовать. В следующий раз мы сможем принять миссию Двумерного Легионера вместе, хорошо?


[Хууу, хорошо ... Я разозлюсь, если ты вернешься раненным, понял?]


- Не волнуйся. 


Пока я успокаивал Хваю, Дейзи прибыла в Волшебный Сад. Видимо, она была полна решимости, поскольку она, казалось, выделяла больше энергии, чем обычно.


- Оставить Хваю очень сложно.


- Да, отлично сработано.


- Она сказала, если я покушусь на Кан Шина, она убьет меня. Но что значит покуситься? 


- Тебе не нужно этого знать.


- ... Раз она здесь, пойдем. Мы должны найти Сипву как можно скорее и вернуть ее на ее место. 


Лин, казалось, был немного удивлен, увидев Дейзи, но вскоре успокоился и начал нас подгонять.


- Но, Лин, раз уж есть по две команды из четырех гильдий, то идут восемь команд?


- Верно. А что?


- Я просто хочу убедиться. Невозможно указать местоположение Сипвы?


- Нет. Мы сможем почувствовать ее, если достаточно приблизимся, тогда мы сможем разделить континент на восемь частей и обыскать их. Это самый простой способ.


- В мире, управляемом врагом... 


- Ага.


Это была очень неприятная и опасная миссия.


- Если еще не решено, то выберите место. Скорее всего, Сионская империя. 


- Ты имеешь ввиду...


- Лодерт Гидельцион, вероятно, там ... Скорее всего, мертв. Сионская империя самая опасная.


- Замечательно. Мне нравится опасность.


Лин усмехнулся и начал движение. Казалось, он собирался выбрать регион, который мы будем обыскивать, как советовала Дейзи. Дейзи уставилась на Лина, отправившегося в путь, затем посмотрела на меня и спросила:


- Кан Шин, я думаю, тебе нравятся мужчины.


- Нет! Что ты имеешь ввиду под «я думаю»?


- Вы двое, кажется, близки.


- Пожалуйста, не говори так.


- Я что, третий лишний?


- Нет! Спасибо, что пошла с нами!


Подземелье остановилось. Из Первого Подземелья до Четвертого, все действия, кроме Жилой Площади, прекратились. Хотя мы должны были вернуть как можно скорее, мы не могли спешить в другой мир. Таким образом, потребовалось еще тридцать минут, чтобы восемь команд выбрали регион, в который мы должны были отправиться. 


- Шин-ним, пожалуйста, быдь осторожен. 


- Не волнуйся. 


- Единственное, что я могу сделать в такой момент, это благословить Шин-нима... Хе-хе, иди сюда. Поторопись.


- Ты не скрываешь свои настоящие намерения, не так ли?


Поскольку, казалось, что она не отстанет от меня, пока я не позволю ей сделать то, что она задумала, я послушно принял благословение Лоретты. Несмотря на то, что я уже выяснил, что ей не нужно целовать меня, чтобы дать благословить, она все еще поступала так, словно я и не выяснил этого.


Более того, хотя я был единственным, кого она поцеловала, благословение также было дано Лину и Дейзи. Я слышал, как Лин пробормотал, что Лоретта мошенница, но Лоретта заставила его замолчать с помощью пули маны.


[Вы получили благословение Королевы Эльфов, Благословение Высокого Ранга. Вы получаете следующие преимущетства на 4 последующих дня: вы защищены от всех действий низкого и среднего ранга. Вы можете поддерживать свое сознание в течение 5 минут после попадания в полумертвое состояние. Ваша удача увеличивается в 100 раз. Все лица Волшебной расы будут благоприятно к вам относится. Вашего здоровье и магическая сила будут значительно увеличиваться, и вы не будете быстро исчерпывать свои силы. Во время атаки увеличивается вероятность попадания ваших мощных ударов.]


- Увидимся позже. Лин, за каждую царапину на теле Шин-нима,  у меня всегда будет Последняя Пуля. 


- Ты собираешься убить меня, Нуним?


Команда, состоящая из Сикатры и Филоэна, была впереди нас, и мы также использовали Двумерное Перемещение. Это не был мой мой навык Двумерного Перемещения, а Двумерное Перемещение, похоже на портал, который связывал подземелье с другими мирами.


- Я ухожу, Лока. 


- Будь осторожен, нян. Ребенок ждет возвращения папы!


- Ты всего на втором месяце беременности...


Отметив несколько теплые отношения между Локой и Лином, я прыгнул в портал вместе с Лин и Дезйи. 


Затем пейзаж превратился в настоящий пустырь. 


- Ого...


Куда бы я не посмотрел, здесь не было ни одного здания или существа. Лин провел рукой в воздухе, словно песчаная буря раздражала его и вставил в рот сигарету. Его небрежные движения потрясли меня, но, похоже, он не считал это необычным. 


- Начнем после того, как я докурю.


Дейзи услышала бормотания Лина и повернула голову. 


- Книжные Ходоки скоро будут здесь. Они чувствуют изменения. 


- Кто-нибудь из них достаточно силен, чтобы угрожать мне?


- Ничуть. Достаточно Ианы. 


Дейзи открыла свой инвентарь и достала кабана, одетого в сталь. Хотя он был длиной в  десятки метров, когда я впервые сражался с ним, он уменьшился всего на три метра. Теперь он едва мог уместить человека у себя  на спине.


- Иана сильный. 


- Ага, ага. 


В то время как я снова кивнул Дейзи, по достоинству оценив ее нежить, появились так называемые Книжние Ходоки. Я буквально представлял себе ходячие книги, но они выглядели не так. Фактически, они не отличались от обычных людей.


- Мы не видели их раньше. 


- В мире все еще остались люди. 


- Их нужно ввести в нашу базу данных. 


Лин причмокнул свей сигаретой и пробормотал:


- Эй, прикончи их. Даже их способ говорить раздражает меня. 


- Книжные Ходоки – это исследователи. Они изучают своих противников, записывают их в своих книги, находят их слабости и атакуют. Чтобы победить их... Вы должны убить их быстро разными способами, не давая им информации. В тот момент, когда они записывают в своих книгах, все Книжные Ходоки приобретают устойчивость. 


- Значит, ты...


- Нежить, которую я использовала однажды, не будет эффективной в следующий раз. Способности, которые я использовала раньше, тоже. Но...


Иана резко направился к Книжным Ходокам, и стальные шипы, окутанные черной аурой, вырвались из его тела, чтобы атаковать их. Книжные Ходоки казались удивленными и вытащили что-то, но Иана мгновенно достиг их и пронзил, прежде чем они могли что-то сделать. Дейзи удовлетворенно кивнула головой и сказала: 


- Не давайте им времени на исследование. Тогда нежить можно будет использовать еще раз. Не то при губительной мощи исследования бесполезны. 


- Значит, это неважно, пока мы сильны? Они не так уж и отличаются от обычных монстров.


- Обмен иноформацией – раздражает. Высшая каста, сильные. 


- Так вот почему нам было велено избегать их. Ладно, неважно. Как насчет тех книг?


Там, куда указал Лин, было три книги из натуральной кожи, те, что вытащили Книжные Ходоки. 


- Сожгите их как можно скорее. 


В тот момент, когда Дейзи произнесла эти слова, Лин бросил свою сигарету. Когда сигарета упала на трупы Книжных Ходоков, они начали гореть вместе со своими книгами. Я не мог помочь, но чувствовал страх перед ужасающим огнем Лина. В этот момент ко мне подошла Дейзи.


- Что такое, Дейзи?


- Я должна кое-что сказать Кан Шину. 


Ее большие красные глаза пристально смотрели на меня. 


- Если возможно, Кан Шин, не используй свою силу. 


- Что?


- Вот почему я здесь.


Дейзи говорила очень серьезным тоном. Ее глаза остановились на мне и не хотели сдаваться. 


- Если ты используешь свои способности, они будут записаны. Они обретут устойчивость. Это то же самое для врага мира.


- Ах...


- Однажды Кан Шин сказал, ты вернешься и спасешь это место. Так что пока сохрани свои силы.


- Вот почему ты так хотела пойти с нами, чтобы не позволить им узнать о моих способностях. Вместо этого ты планируешь использовать свои способности...?


- Да.


Дейзи кивнула. Ее уверенность в моем потенциале даже удивила меня. Пока я думал об этом, Дейзи слабо улыбнулась и добавила. Это был первый раз, когда я увидел ее улыбку, по крайней мере, обращенную ко мне.


- Конечно, я уверена в тебе. 


- Я думал, я защищен от чтения моих мыслей...


- Я не читаю твои мысли при помощи Глаз Дьявола. 


- Что?


- Кан Шин, легко прочитать твои мысли. Даже без помощи Глаз Дьявола. 


Какой позор! Однако, то, что она добавила далее, заставило меня вздрогнуть.


- Вот почему ты мне нравишься. 


- ...Хм? 


- Эй, не заигрывай с другими женщинами у меня на глазах. Я тебя пристрелю. 


Лин, покончивший с сжиганием труповов и книг, нахмурился, возвращаясь к нам. Дейзи наклонила голову и спросила:


- Заигрывать? С другой женщиной? Кто, с кем?..


Да, Дейзи, пожалуйста, оставайся невинной!


Примечание автора:


Силон! Сначала Дейзи не должна была туда отправляться, но пока я писал, я понял, что она может просто использовать силу подземелья, чтобы пройти через его портал, вместо того, чтобы использовать свое Двумерное Передвижение! Конечно, есть и другие причины, упомянутые в главах.

Глава 236


Глава 236: Страж (6)


Империя Сион была центральной страной континента Силон и была достойна, называться империей. Обладая большой силой она непрерывно получала дань от соседних народов, а также обладала мощной армией рыцарей и магов, которые могли защитить империю от людей и монстров, которые угрожали ее безопасности. Конечно же, большинство граждан Империи Сион были людьми.


- До вторжения Бук Волкеров они были врагами Империи Селон.


- Почему?


- Серые эльфы, красивая внешность, гипнотизирующие фигуры


- Тогда почему ты невысокая и не-Кухук!


- Люди из империи обожали серых эльфов….как секс-рабов.


Дейзи похлопала меня по голове, затем продолжила. Я стиснул зубы и посмотрел на нее. Лин тогда говорила с натянутой улыбкой на лице.


- Значит, вторжение Бук Волкеров заставило их стать союзниками.


- Несмотря на это, они продолжали сражаться. Эти надоедливые ублюдки, получили то, что они заслужили


Дейзи выразила свое раздражение, ударив ногой по воздуху с лакированными сапогами. Звук, который прозвучал в воздухе как бы показал, насколько она не любила Гидельсиона.


- Лодерт Гидельсион особенно раздражает. Жуткие глаза. Даже мысли о нем, еще более раздражают. Рак, извращенец.


- Тогда почему женщина по имени Сипва влюблена в него?


- Люди не рождаются злыми, он, должно быть, изменился. Более того, если бы люди любили друг друга только за характер, тогда все супружеские пары не были бы мудрыми?


- Цк


- Я только спросил, задал простой вопрос, и показал свою неопытность при знакомстве! Между Дейзи и Лин, моя позиция не выглядит слабой !?


В данный момент мы скакали на спине Ины. Она была такой же быстрой, как Лотта, которая превратилась в Королеву Блейз. Мне было любопытно, как такой маленький кабан мог быть таким быстрым, но на самом деле всё было довольно просто. Дейзи сосредоточила всю свою магическую силу на Ине.


Как уже говорилось, на спине Ины было мало места. Таким образом, трое из нас должны были сесть близко друг к другу. Лин была впереди, я был посредине, и Дейзи была за мной.


- Кан Шин, не прислоняйся так близко ко мне. От вас идет странный запах, и это раздражает меня


- Вы говорите тоже самое, Лин !? Я также пытался контролировать это


- Вы съели освежитель воздуха или что-то в этом роде?


- Не шути также как мой отец!


Пока я кричал на Лин, Дейзи проворчала.


Я хочу, вытащить Лаки.


- Лаки? Что это?


- Это враг мира, которого мы превратили в зомби.


Слегка волнуясь, Лин выкрикнула.


- Не надо! Если вы это сделаете, они сразу заметят нас!


- Даже если он слабый?


- Слабая – это моя задница! Нет никого слабого, когда дело касается врагов миров! Похоже, что мне нужно дать вам другое обучение Героя!


- Ты меня учил когда-либо!?


Подожди, теперь, я думаю об этом, может он или не может дать мне хороший совет здесь и там ... Так как я не хотел признаваться в этом, я просто выбросил его из головы. В этот момент Дейзи вмешалась.


- Бук Волкеры появляются группами. Моя информация, уже известна. Придут, чтобы поймать меня.


- Поймать тебя?


- Бук Волкеры – это несколько женщин. Спариваясь с другими расами, способны воспроизводить.


- Угек.


- У них есть мои данные. Предполагаю, будет легкий захват.


Выражение лица Дейзи было очень спокойным, когда она это сказала. Она сказала, чтобы я не использовал свою силу. Она полагалась на неподтвержденную силу Лин? Я наклонил голову, и Дейзи продолжила.


- Обновление данных не произошло. Даже с разницей в одном уровне, требуется время, чтобы адаптироваться. Затем я охладел.


- Ах, сейчас я понял.


- Око Зла, истинное имя бога, трудно вычислить и применить. Истинный обладатель имени, имени Ока Зла, я единственный на этом континенте.


- Таким образом, даже если они знают о настоящих именах Бога и Оке Зла, будет трудно записать их в их книгах и придумать контрмеры? 


- Да. Вот поэтому я могу долго продержаться.


Казалось это является общей точкой между врагами мира. Хоть это было сравнительно легко противостоять системе подземелья, силам, которые возникли из подземелья, но превосходили его контроль, истинные имена Бога, Око Зла и Энигма были трудны для них, чтобы противостоять ... Хотя у меня был другой вопрос, было что-то еще, что я хотел спросить.


- Дейзи, могу я тебя спросить кое-что?


- Если я знаю ответ, то конечно ... Мои груди тоже большие.


- Мне не интересно знать твой размер груди! И я уже знаю, то он большой!


- … Откуда ты знаешь?


- Ты лучше знаешь, Кан Шин. Куда попадет моя пуля, будет зависеть от вашего ответа.


- Уже решено, что ты застрелишь меня!?


Я вырыл себе могилу ...! Я просто вспомнил тот момент, когда я первый раз увидел Дейзи! Черт, если Лоретта узнает об этом, мои глаза снова будут в опасности ...! В отчаянии я сменил тему.


- Это не важно! Мой вопрос заключается в том, являются ли настоящие имена Бога и Око Зла частью системы подземелья? 


Дейзи наклонила голову и ответила медленно.


- Злое Око и истинные имена, аналогичный принцип. Внешняя поддержка, заимствованная система подземелья.


- Можешь более подробно рассказать?


- Как и ожидалось от исследователя Подземелья, она знает свой характер. Я объясню все остальное.


Лин заговорил, доставая пистолет. Я волновался, что он выстрелит в меня, но, к счастью, он прицелился и выстрелил в воздух.


- Там ничего нет, да ... Ах.


- О, ты чувствуешь это сейчас? Правильно, там был часовой.


Ина ускорилась, после слов Лин. С давних времен угроза убийства кружилась над нами. Я даже чувствовал магию. Лин выстреливал пулю за пулей, уничтожая каждое намерение убить и сказал, как будто ничего не произошло.


- Боги из мифов когда-то существовали. Мы не знаем значения божественности, которую они получили, но мы знаем, что они много знают, видят много вещей и существуют одновременно во многих эрах. Единственное странное это то, что, несмотря на то, что они могут делать все это, они не могут появиться со своими настоящими телами.


- Настоящие существа, настоящие тела ...


- Еще до того, как существовало подземелье, были те, кто получил истинные имена богов. Подземелье называет достижениями то, когда они выстроили их до тех пор, пока они не достигли области бога, Бог дал этому человеку его имя. Когда подземелье было создано ... Господь и боги пришли к соглашению.


- Разве боги согласились принять достижения из подземелья?


- Совершенно верно.. Боги согласились принять их, но они также предъявили жесткие требования. В конце концов, они не могли давать свои имена каждому. Люди, достойные их существования, должны взять их имена, чтобы повысить свою божественность.


- Вы имеете в виду, что они выдают свои имена тем, кто их заслуживает, чтобы они могли распространять свои имена на всю округу?


- Похоже, ваши статистические сведения не просто для показа. Это верно.


Лин плавно перезарядил пистолет и продолжал стрелять. Дейзи прошептала мне на ухо.


- Не могу придумать, контрмеры. Не вижу его нападения. Если они умирают, прежде чем сделать запись в своих книгах, это бессмысленно.


- Я буду помнить об этом.


- Таким образом исследователи подземелий стали получать истинные имена богов. Но они не являются частью власти подземелья. Истинное имя Бога это истинное имя бога. Ни больше ни меньше. Названия подземелий - это более низкого уровня копии истинных имен богов.


- Понятно…


Я был потрясен, когда услышал, что названия – это копии истинных имен богов низкого уровня. Однако Лин еще не закончил.


- Око Зла – это побочные продукты мифов. Например, давайте посмотрим ... Кто в вашем мире известен своим Оком Зла Окаменелости?


- Гм, василиск из европейских легенд, Медуза из более известной греческой мифологии ... Ах.


- Существуют также Балор Ока Зла из ирландской мифологии, Сариэль из Иудаизма ... Теперь понимаешь? Почему Око Зла так особенно рассматривается. Получение Ока Зла - это то же самое, что и получить истинное имя Бога. Хотя в подземелье есть и другие награды, которые происходят из мифов или легенд, кроме Ока Зла, большинство из них – это копии низкого уровня, такие как названия подземелий. Некоторые даже говорят, что Око Зла еще труднее получить, чем истинные имена богов.


- Значит, Око Зла также….


- Оно также обладает богатой божественной силой. Оно отличается от объектов подземелья. Даже у меня нет Ока Зла.


Я не мог упустить этот шанс.


- У меня есть они!


- Сволочь…!


Дейзи тоже присоединилась.


- У меня тоже есть, хуху.


- Эта девушка!


Лин перестал стрелять, и Ина немедленно остановилась. Не успел я даже отреагировать, как мы оказались перед разрушенными стенами замка.


- Эллиан-Сити. Армия сопротивления, если она жива, то все здесь.


- Здесь все еще есть выжившие, контролируемые Бук Волкерами?


- Подземная база, сильная. Величайшая волшебная сила, оставленная человечеству, все здесь ... Лодерт Гидельсион, видел здесь последний раз.


Ее слова были окончательным ударом. Лин усмехнулся.


- Отлично сработано. Привлечение вас было правильным выбором, Серый Эльф.


- Позови меня, Эктрадион».


- Верно, Эктрадион. Сипва здесь, я чувствую это. Похоже, сегодня мы с этим справимся.


- Замечательно!


Разве это не означает, что Лодерт Гидельсион жив? Ему действительно было тяжелее убить, чем таракану. Пока я чувствовал себя измученным, Линь достал еще один пистолет, держа его в правой руке и напряг своё плечо. Я не мог не спросить. 


- Их много?


- Как тараканьих гнезд. Это будет раздражать.


- Позвольте мне тоже участвовать. Кан Шин, просто посмотри.


- Да, да, я знаю.


Боясь, что я начну драться, Дейзи сделала пугающее выражение лица, поставив свое лицо напротив моего и настойчиво утверждала. Я быстро сделал шаг назад и кивнул. Со мной обращались как с тяжелой ношей! Пока я качал головой, Дейзи открыла свои запасы и вытащила гигантского богомола. Это был Меки.


- Меки справится с фронтом. Вы можете выйти из себя.


- Отлично. Поехали!


Лин немедленно перепрыгнул через разрушенную стену замка и вломился в город. Со всех сторон начали появляться Бук Волкеры.


- Человек, которого мы ждали! 


- Человек, который убил многих наших родственников, смеется!


- Займет много времени, чтобы проанализировать его данные!


- Женщина, которая сбежала в последний раз, вернулась!


- Наши данные показывают, что она прекрасная женщина. Похоже, она еще больше выросла!


Лин не мог удержаться и открыл глаза и закричал.


 - Aaaaaa! Спокойствие этих парней меня раздражает!


Выстрелы Лин всегда достигали своих целей и имели ужасающую разрушительную силу. Чтобы убить Бук Волкера необходимо не более одной пули. Поскольку они собрались здесь, чтобы найти и убить Армию Сопротивления, они, должно быть, были элитой среди Бук Волкеров, но Лину все еще нужна была одна пуля, чтобы убить каждого.


- Мы не можем допускать нападения и урон! Мы должны смотреть издалека и записывать! 


- Данные показывают, что родственник установил безопасное расстояние!


- Мертв! Уже мертв!


- Звучит хорошо! Появляются новые родственники! Мы можем проанализировать их данные, записав немного! 


- Я не позволю тебе! Меки!


[Гуоооооооооооооо!]


Меки, Королева Богомолов, возродившаяся как зомби, яростно зарычала и раскрыла крылья. В то же время аура ветра Меки выпустила нарезанные части нескольких слабых Бук Волкеров. Королева Богомолов также стала сильнее после того, как стала зомби! 


- Меки, убивай тех, кто записывает!


[Гуоооооооооо!]


Меки зарычала в подтверждение и направилась к Бук Волкерам. Каждый раз, когда гигантская коса Меки срезала воздух, здания, срубались вместе с головами Бук Волкеров.


- Это тоже сильно! Форма, которую мы не записывали!


- Мощная сила среза! Мы требуем сопротивления от силы среза! 


- Мы требуем специальный объект! Сопротивление не поможет!


- Мы не знаем, когда родится новый родственник! Мы не знаем, знает ли кто-нибудь из родственников, когда это будет!


- Через два дня! Мы должны вводить новые данные! 


- Время, я не дам тебя!


После крика Дейзи, Меки стала еще быстрее. Меки размахивала своими косами почти так же быстро, как Лин выстреливал из своего оружия. Нет, возможно, Меки была еще быстрее. Пока я смотрел, как Бук Волкеры разрываются, Дейзи говорила.


- В тот момент, когда они записывают, каждый из них получает сопротивление. Что пугает так это то, что объекты - это новорожденные. Превышение сопротивления, это способность, сходная с полным иммунитетом.


- Значит, те, кто родился позже, сильнее.


- Ун. Они учатся, они развиваются в мгновение ока.


- Им нет конца, черт побери!


- Не позволяйте им делать записи, уничтожьте необходимое количество. Затем перейдите в подземный проход.


- Понял!


Лин ускорился. Бук Волкерам, которые были в обороне и пытались записать движения Лина и Меки, быстро отрубили головы. 


- Наблюдение записывается, но не точно, но все же оно образует сопротивление. Если возможно, устраните все.


- Давайте сначала прорвемся!


Мы вырезаем всех Бук Волкеров, блокирующих наш путь и вторгающихся в город. Бесконечные наступления Бук Волкеров заставили меня вспомнить о кошмаре на континенте Панан, но никто из них ничего не мог сделать против пуль Лина и косы Меки. Однако было страшно, что все больше и больше из них начали уворачиваться от нападений Меки.


- Сопротивление, начало нарастать. Механизм движения Меки должен поменяться.


- Ты имеешь в виду запись о наблюдениях?»


- Ун. Бук Волкеры запишут способности, которые используются даже совсем немного. Невозможно предотвратить.


Дейзи сказала, стиснув зубы.


- Чтобы это предотвратить, необходима способность превосходства обычного понимания.


- Истинные имена богов и Злое Око ...


- И сила Кан Шина, Энигмы. Или сила Рога того Дракона.


- Рог Дракона !? Ты только что назвал меня Рогом Дракона ??


В этот момент Меки, которая только что выстрелила двумя лезвиями ауры своими косами и полностью уничтожила Бук Волкеров спереди, неожиданно приблизилась к нам. Пока Бук Волкеры заняли позицию записи за наблюдениями, Дейзи покатилась по земле. Меки исчезла в своем снаряжение ...


И мы бессознательно вошли в подземелье. 

Глава 237


Глава 237: Страж (7)


Даже когда я был озадачен внезапным изменением декораций, я немедленно распространил свою Ману, чтобы обнаружить окружающую местность и потенциальных врагов. К тому времени я понял, что произошло, Дейзи потянула мою руку вниз и объяснил.


-Подземная база, безопасна ... близко к безопасности.


-Что на счет Книжных Ходоков?


-Магия под землей, поддерживает тьму.


-Какое отношение темнота имеет ко всему этому?


-Рог Дракона, зажечь огонь.


-Ты ублюдок, не называй меня Рогом Дракона ... Хо.


Лин рявкнул на Дейзи и открыл ладонь, как бы поджигая огненный шар. Затем он воскликнул с удивлением.


-Признаю, я впечатлен. Беру на сеня эти все ограничения…


-В предположении, что мы не сможем победить, была создана база.  Здесь, очень трудно разжечь огонь.


-Итак, какое отношение не в состоянии разжечь огонь имеет к Книжные Ходоки?


-Если темно, не могу читать книги.


Я тут же вспомнил тайное обучающее руководство как читать в постели ночью. Когда мама обнаружила это, она шлепнула меня по спине. Хорошие времена... подождите!


-Книжные ходоки не обычные люди! Как темнота мешает им читать книги!?


-Ты можешь видеть меня?


-Я не могу, но, учитывая ваш уровень, я ясно чувствую ваше присутствие и даже контур вашего тела ... 


Это было странно. Теперь я был на уровне 71. Физическая тьма не должны создавать помех для моих глаз. Подождите, что  Дейзи сказала сначала?


-Магия, что хранит тьма...


-Здесь, Книжные Ходоки не могу читать книги. Книжные ходоки, которые не могут читать книги, не могут оказать сопротивления. Кроме того, не может быть записан.


Дейзи кивнула, как будто она ждала меня, чтобы прийти к такому выводу. Я понял, что магия в этом месте была не простой и озвучил еще один вопрос.


-Вот почему была создана вечная темная база?


- Чтобы оставить позади, Армия Сопротивления. Если Гайдельсон не умер, он должен быть здесь.


-Так вот почему эти Книжные Ходоки не приходят сюда.


-Созддание огоня через тьму магии, крайне ослабляет Книжных Ходоков. Армия сопротивления легко выигрывает. Их миссия в первую очередь, уничтожить захватчиков.


В этот момент Дейзи указала в сторону. Именно в этот момент я понял, что мы были окружены. Это было отчасти потому, что они так тщательно скрывались, не проявляя никаких признаков своего присутствия, но также и потому, что Дейзи прервала меня, прежде чем я смог распространить свою Ману так далеко.


Кроме того, магия, которая притупляла чувства, казалось, была включена в магию тьмы.


-Их так много, гораздо больше, чем я думал. Удивительно.


-Этот голос ... Дейзи Эктрадион!?


Глубокий голос человека, прорезал тьму. Дейзи слегка кивнула.


-Четвертый исследователь подземелий, раса долгоживущих дураков, хрюкающий, Рыцарь Королевства Синан.


Казалось, голос принадлежал Четвертому исследователю подземелий, который был рыцарем разрушенного королевства и участником гонки с высокой продолжительностью жизни.


-Ты не можешь просто сказать свое имя!? Я... я был Рыцарем Королевства Синан, Берен Матиз. А ты?


-Мои союзники. Еще раз, секрет. Нам необходима информация.


"Что, и Вы, и Гайдельсон приходите в гости после долгого времени, и это все, что вы, ребята, можете сказать? Ты заставляешь меня плакать...


-Верно, Гайдельсон, информации.


Дейзи бросила ему что-то. Рыцарь получил его и крикнул потрясенным голосом.


-Это... золото!?


-Хрюкающий, теперь, какой этаж?


-21-ый. Я едва могу войти в Жилой район сейчас. Не говори мне, что ты до сих пор лезешь в подземелье?


-Как я и думал, по-прежнему нищий. В обмен на золото, Гайдельсон.


Хрюканье... Берен Матиз громко сглотнул.


-Ты... ты все еще в плохих отношениях с ним?


-Информация.


Дейзи наполнила кожаный мешочек  золотыми монетами и потрясла им.


- Гайдельсон, воздушный змей с отрезанными струнами. Потерял квалификацию исследователя. Но я, перспективное будущее. Толстая гильдия... Выбирай с умом.


-Ты просто, как всегда... все, опустите оружие. Они не наши враги.


По правде говоря, я уже понял, почему я не чувствовал их присутствия. Там были причины, я говорил раньше, но это было еще и потому, что они просто не имеют навыков, чтобы заставить меня насторожиться. Большинство из них были так же хороши, как Берен Матиз, если не слабее. Проще говоря, даже тающий тунец мог бы отправить их всех в ад.


-Эктрадион, я не знаю, что произошло, но не ненавидьте его слишком сильно. Он не выглядел хорошо. Он даже проводит здесь дни спокойно.


-Женщина пришла, чтобы найти его.


-Да. Она казалась очень красивой, но это было почти как если бы она была околдована чем-то. Я не знаю, почему она так стремится к этому Гайдельсону, который потерял все...”


-... Что они задумали?


- Интрига? Пожалуйста.


Он ответил с ухмылкой.


Все здесь едва живут в темноте. Как здесь кто-то можешь что-то замышлять?


-... Это нормально. Расположение.


-Я скажу тебе.


Подземная база, казалось, была больше, чем я изначально думал. Выслушав информацию, которую Берен Матиз рассказал в течение длительного времени, Дейзи кивнула и послала мне сообщение.


-Они, не врут.


-Разве вы не могли просто прочитать все своими Злыми глазами для начала?


-Мало кто знает, о моих Злые глазах. Только Гайдельсон и может пара других. Процесс получения информации, более естественен, для существования... также, деньги, я хотел бы дать независимо.


Верно, с тех пор как Гайдельсон и Дейзи сражались вместе на передовой, Гайдельсион, несомненно, знал о Злых глазах Дейзи. Тем не менее, такие хрюканья, как Берен Матиз и другие, вероятно, даже не знали способностей Дейзи.


Кроме того, как сказала Дейзи, ее намерение состояло в том, чтобы дать золото любым исследователям, которые могли бы войти в Жилой район. Таким образом, он сможет купить еду для всех остальных ... я молча кивнул и наблюдал за обменом Дейзи и Берен Матиза.


-С таким количеством ... каждый на базе сможет полноценно питаться в течение нескольких лет.


-Исследователи, сколько осталось?


-У нас два в Третьем Подземелье, три в Четвертом. Мы все находимся на более низких уровнях и едва достаем достаточно серебра, чтобы прокормить всех. Эктрадион, ты спасла нас. Мы были на грани, потому что мы даже не можем сражаться с монстрами в подземелье прямо сейчас.”


-Мы пришли, чтобы решить, это... жаль, что мы не смогли прийти раньше. Однажды, мы вернемся. Все будут спасены... этим человеком.


Когда Дейзи спокойно, извинилась, она указала на меня. Берен Матиз спросил любопытным голосом.


-Им? Почему?


-Это все, что нужно знать. Мы уйдем сейчас. Скоро, вы будете в состоянии, чтобы войти в подземелье.


-М-Да. Так как ты сказал, что позаботишься об этом, спасибо. Это место может быть темным и мрачным, но я надеюсь, что вы приятно провели время... пожалуйста, не ссорьтесь здесь.


Подземная база была огромной, но тихой. Вокруг никого не было, и мы могли только иногда слышать слабый стон. Дейзи говорила, даже не покраснев.


-Здесь темно и тихо. Не важно, сколько раз вы делаете это, Вы не можете иметь детей. Единственное, что они могут делать, это. Долгое время все было так.


-Я понимаю, Вы не должны комментировать все...


Я отчаялся, желая заткнуть уши. В тот момент Дейзи схватила меня за руку и спросила, слегка тряся.


-Канг Шин, это весело? Почему мужчины и женщины, когда одни, всегда так делают? Цель -не размножение? Причина, по которой секс-рабы дорогие, в том, что. Почему мужчины так сходят с ума с этого? Почему женщины так  сильно любят?


-Я сказал тебе не обязательно комментировать все. Как ты думаешь, я буду комментировать все вместо этого!? К сожалению, я не знаю! К сожалению!


-Эй, ты можешь перестать быть такой девственницей и заткнуться?


Куууу! Я знал это, я не должен был приходить с этими двумя! Я сжал кулаки и последовал за ними. Пустынная тишина и редкие стоны, казалось, сведут меня с ума. В тот момент, к счастью, Лин, который вел путь после того, как услышал приблизительное местоположение от Дейзи, остановился.


-Так вы действительно были здесь, Сипю…


-Лин...?


Хотя мы по-прежнему были окутаны темнотой, мы получили близкое присутствие человека. Это сильное присутствие говорит мне, что она не была обычным человеком.


-Лин, ты пришел, чтобы забрать меня обратно?


-Что, вы думали, мы оставим вас быть?


Честно говоря, поскольку аура, которую она выделяла, была похожа на мой уровень, это заставило меня спросить, действительно ли она была мастером административной гильдии. Однако, вероятно, Лин и другие члены Сказочного Сада были странными. Ведь, Лоретта упоминала ранее, что я смогу победить мастера гильдии административного гильдии Потерянной Долины, Элеин, когда я достигну 80-го уровня.


Хотя мне было немного жаль говорить это, я несколько понял, почему они не могли победить врагов своих миров даже после получения великих держав из подземелья. Хотя я думал, что все мастера административной гильдии были монстрами, такими как Лоретта, теперь, когда я думал об этом более тщательно, а не о своих личных сильных сторонах, доля власти подземелья, которую они получили, когда они стали мастером административной гильдии, казалась более важной.


-Сипю, вы должны знать, что за ситуация в подземелье прямо сейчас.”


- Подземелье пало, Лин?


-Все остановилось. Место, которое должно помочь обучить героев и Хранителей бесчисленных миров остановилось именно из-за вас.


-Хм, это все? Я был привязан к подземелью более 2500 лет. По сравнению с этим, темница имела только дневной ущерб.


Холодный тона Сипю пронзил Лин. Затем, она обратила свой пристальный взгляд на меня.


-Вы тоже пришли, Земной герой. Я думала, что ты придешь. Лоретта, что за злая стерва! Я извиняюсь, но это имело противоположный эффект. Я не могу простить все, что случилось из-за тебя!


Причина, по которой Лоретта прислала меня? Она поступила так просто потому, что людей было недостаточно, но Сипю, казалось, глубоко ошибалась. Не говоря уже о том, она была бесстыдной. Со времени инцидента прошло лишь короткое время, но позиции жертвы и нападавшего были полностью перевернуты в ее сознании. Ей, казалось, все, что она сделала для Гайдельсона был оправдано.


Даже если бы я объяснил, она бы истолковала это, как она хочет, и это было бы контрпродуктивно. Таким образом, я промолчал. Тем не менее, Лин фыркнул и возразил.


-Говорят, если вы спасете незнакомца, он превратится в вашего врага. Вы уверены, дерзки, Сипю. Он герой, кого-то, кого ты должен поддержать... и что Лодерт Гайдельсон-безмозглый дурак, который пытался запугать героя ради собственной выгоды.


-Лин...!


-У нас нет свободного времени, поэтому я не буду давать вам время попрощаться. Мы уходим. Сейчас.


-Лин! Пожалуйста!


Лин стиснул зубы. Его пистолет был прочно схвачен в руке.


- Вы должны знать мою личность. Вы должны были быть удовлетворены тем, что Лодерта Гайдельсона только что выгнали на его континент ... наше терпение заканчивается здесь. Сипю, это он.


Неспокойное напряжение наполнило атмосферу. Изменения в манере поведения Лина были настолько пугающими, что у меня были проблемы с дыханием. Дейзи уткнулась лицом за моей спиной, чтобы избежать его намерение убить.


Сипю также была под эффектом. Убийство Лин заставило ее полностью застыть. Когда его убойное намерение уменьшилось чуть от ее пика, она едва сумела бормотать некоторые слова.


-Пожалуйста... Лин. Посмотри на меня. Я люблю его...!


-Настолько ли слаба ваша решимость уничтожить врагов всех миров, что она рухнет из-за одного дурака?


-Во-первых, на меня надавили другие четверо, чтобы сформировать клятву перед Повелителем! Я уже так много сделал. Лин, пожалуйста...!


-Я дам тебе один день.


Лин дал резкий ответ, как будто сказал, что это была его последняя капля доброты.


-Заверните все в течение дня. Вы можете укрепить его силой, которую вы тоже оставили. Пока он жив, придет день, когда он освободится. Опять же, у вас есть один день.


-Лин...!


-В 24 часа, ты вернешься с нами. Я не соглашусь ни на какие другие просьбы, и в тот момент, когда вы будете протестовать, я затащу вас обратно.


-... Ук!


Сипю сразу побежала назад, как если бы она не хотела провести еще одну секунду с нами. Сначала я думал, что она собирается вернуться, чтобы провести то время, которое она потеряла с Лодертом Гайдельсоном. Однако, это было не так. Почти сразу как Сипю исчеза, он появился на ее месте. Его вход был настолько гладким, что я думал, что они играют в какую-то битву тегов!


-Дейзи Эктрадион...!


Он не должен был видеть ее лицо, но казалось, что он понял, кто она есть, когда он эмоционально пробормотал имя Дейзи.


- Лодерт, Гайделсон.


Дейзи говорила. Как всегда, она была крайне спокойна.


- Твой разум, это прояснил?


- Ты так категорично отказала мне, а тот, кого ты выбрал, - это он? Этот Герой? Вы выбрали безрассудного дурака, который не может разобраться в ситуации?”


- Ун. Ты не мой Тип. Твое лицо, грязное. Твои действия, грязные. Твоя личность, грязная. Твой ум, грязный. Как ни странно, твой разум сейчас лучше.


Казалось, ему нечего было сказать в ответ, так как он просто смотрел в нашу сторону. Хотя я не мог прочитать его выражение в темноте, я мог сказать по его голосу, что он смотрел на меня с убийственным намерением.


Ты, разве я не говорил тебе не связываться Дейзи Эктрадион...!?


-Ах, спасибо за совет, я получил отличного члена гильдии. Это единственное за что я вам благодарен. И еще, извини, но я не хочу дышать одним воздухом с тобой, так что ты можешь отвернуться, пожалуйста?


- Куул!


Как мне стало жаль, как только я просто сказал ему, я слегка ударил ногой. Увидев, как он летит обратно сквозь темноту, я спросила Дейзи.


-Как это было?


-12 из 10.


-Я не говорю про мой выстрел. Хотя, спасибо.


-Его разум, совершенно ясный ... Сила любви?


-Ты хоть знаешь, что такое любовь?


- Ун. В темноте, то что мужчина и женщина делают.


-Неправильно!


Я горел  чувством долга, чтобы исправить искаженные знания Дейзи. Линь остановил меня, ударив головой.


- Мы тоже должны пойти отдохнуть. Я устал.


-Зачем ты дал ей день, Лин?


-Грустно не иметь ни одного выходного дня за 2500 лет... кроме того, если мы вернем ее, в таком состоянии, она останется зажженным углем, готовым вспыхнуть. Но если мы дадим ей больше суток, подземелье и многие ее исследователи получат критические удары. Это было лучшее, что я мог сделать для нее.


Слова, которые были совершенно неожиданными от того, как он разговаривал с ней ранее, выходили из уст Лина. Я был так удивлен, что представлял себе нынешнее выражение Лина и пробормотал.


-... Лин.


-Это просто моя прихоть. Нуна будет бить меня до смерти, если она узнает... но я ничего не мог поделать, потому что я вспомнил лицо Лока.


-Мне интересно, что произошло между Лином и Локаняном. Есть еще кое-что о чем я хочу поговорить с Лином... так как у нас есть время, почему бы нам не выпить вместе? Я тайком стащил виски, который прятал отец.


-Это лучшее предложение, которое ты сделал с тех пор, как мы встретились. Хорошо.


Дейзи яростно встряхнула мои руки и спросила.


-Как я и думал, Канг Шин любит мужчин...


-Нет!


-Ради вас двоих, я уйду ... я хочу проверить, тех, кого я знал, живы или мертвы.


-Вернись, пока не поздно.


- Ун.


Дейзи ускакала в темноту, и ее присутствие в конце концов исчезло. Лин и я тоже начали бродить в поисках хорошего место, чтобы выпить. В этом темном пространстве, где нельзя было отличить день от ночи, только время шло стабильно.

Глава 238


Глава 238: Страж (8)


Бутылка виски, которую я принес с собой, была опустошена к тому времени, когда я обнаружил неожиданное изменение. Пока Лин и я допивали по последнему стакану, у меня в глазах помутнело, и я начал видеть лицо Лина смутно. Сначала я подумал, что просто привык к темноте, однако это оказалось не так. Уставившись на мое лицо, Лин пробормотал:


–  Вблизи ты больше напоминаешь олицетворение всех несчастий. 


–  Лин тоже похож на неженку.


Подземная база становилась все ярче. Тьма от магии, которая притупляла чувства, медленно превращалась в естественную темноту.


–  Хорошо, что мы закончили бутылку.


–  Да, когда бутылку открывают, ее нужно допивать.


Мы обменялись еще несколькими словами, а затем встали, бросив бутылку и стаканы на землю. Лин стиснул зубы.


–  Этот сумасшедший ублюдок ... 


–  Возможно, еще не слишком поздно. Давай поторопимся.


Лин и я заторопились. Тем временем, Дейзи послала мне сообщение.


– Нашла книжных ходоков. Пробивают потолок. 


В тот момент, когда мы получили ее сообщение, потолок проломился, и сверху упало несколько книжных ходоков. Прежде чем я успел что-то сказать, два пистолета Лина выпалили пылающими пулями. К тому времени, когда он опустошил весь магазин пистолета, книжные ходоки успели превратиться в трупы, но Лин лишь причмокнул языком и перезарядил пистолет.


–  Эти ребята становятся все быстрее. Должно быть, это проклятое сопротивление или что-то еще. Как это бесит.


–  Меня тоже ... 


–  Стой спокойно. Не раскрывай свои способности перед ними.


–  Это действительно раздражает. Я не могу даже сразиться с ними, когда они находятся прям перед моим носом ... Ах!


Мы покинули проход и вошли в более широкий жилой район. Это было то место, откуда ранее доносились стоны. В углу был ужасно покалеченный труп мужчины. Вот и все. Лин тихо пробормотал:


–  Это женщина.


–  ... 


Я не осмелился открыть рот. Если бы я это сделал, то скорее всего закричал бы изо всех сил, чтобы разорвать эту тишину. Всего за три минуты мы нашли более десяти трупов. Все они были мужчинами.


Я спросил Лин, стиснув зубы и сжав кулаки:


–  Сила мастера гильдии ... Есть ли способ ее вернуть? 


– Есть один способ, – ответил Лин, снова перезарядив оружие и сбив копье льда, приставшего к нему.


–  Убить ее.


Магия полностью рассеялась. В потолке были огромные зияющие отверстия. Подземная база больше не была защищена от света. За пределами коридора, где сосуществовали свет и тьма, появилась та, что послала ледяное копье. Это была Сипва.


–  Лин, я не хотела этого делать.


–  Ты стала неприглядной, Сипва.


Слова Лина не произвели должного эффекта. Он направил свой пистолет на Сипву и спросил:


–  Скажи мне, почему ты избавилась от магии? 


–  Я заключила сделку, Лин. Это было единственное, что я могла сделать ради нашего счастья.


–  ... Я полагаю, это означает, что ты заключила сделку с врагом мира? 


Сипва  кивнула в ответ на слова Лина. Затем она развела руки в стороны. Бесчисленные кристаллы льда, излучающего яркий свет, заполнили пространство вокруг нее. Кажется, она обладала такой же способностью владеть льдом, что и Лодерт Гидельон.


–  Я не могу победить тебя своими силами, поэтому мне нужен был кто-то, чтобы победить тебя.


–  А Гидельон? 


–  Магия тьмы была очень трудной. Он должен был использовать истинное имя своего бога.


–  Сизарнат, должно быть, сейчас плачет.1


Лин с презрением посмотрел на Сипву. Затем он повернулся ко мне лицом и сказал:


– Найди Эктрадиона и возвращайся. Скоро нагрянет враг мира.


– Хорошо.


Я очень хорошо осознавал, в каком положении находился. Я также знал, что враг мира Панан представлял собой особый случай. Он отличался от всех тех монстров, которым я уже успел оказать сопротивление, и я даже не смел рассчитывать на то, что у меня получится убить его одним ударом. Это роль принадлежала не мне.


Важнее всего сейчас было найти Дейзи.


–  Нет, я не отпущу вас. Вы должны страдать.


–  Кан Шин, беги! Сейчас же!


В следующее мгновение тело Сипвы вспыхнуло ярким светом. Подземная база, которая до этого была окутана тьмой, стала вдруг такой же яркой, как днем. Вдруг я услышал сообщение, которое не ожидал услышать еще долгое время.


– Вы вошли в подземелье турнира EX, Кладбище! До тех пор, пока подземелье не будет очищено, никто не сможет выйти! 


Нет, это был не голос нуны. Этот голос был ... голос Сипвы!


–  Ты, сколько ты еще будешь злоупотреблять своей силой!? 


–  Все просто. Как только все, кто пришел обидеть меня, умрут, она мне больше не понадобится!


Чтобы убедиться, я открыл ворота в подземелье. Я не мог войти в него. Однако я также не мог воспользоваться командой Вернуться. Казалось, что для меня это единственный способ. Я быстро послал сообщение Дейзи.


– Дейзи, ты в порядке!? 


– Слишком много книжных ходоков вокруг. Пространство слишком мало, не могу разделаться со всей нежитью. Я воспользуюсь силой Бога. 


– Ты должна выжить! А также…! 


– ... Гидельон, нашла его. 


На этом сообщения от Дейзи закончились. Черт возьми! Я не думал, что Дейзи проиграет кому-то, вроде Гидельона, однако сопротивление, которое он оказал мне после того, как я пнул его, заставило меня насторожиться.


Я не знал, что такого сделала Сипва, чтобы укрепить его, но с его истинным именем и помогающими ему книжными ходоками, Дейзи, несомненно, столкнулась бы с большими трудностями. Все это очень беспокоило!


–  Сипва, то, что ты сделала, нельзя переиграть. Отныне я больше не буду относиться к тебе, как к одной из нас.


– Лин, ты должен был сделать это в тот момент, когда впервые увидел меня. Теперь слишком поздно! Я уже превзошла тебя!


– Что…!?


В следующее мгновение раздался взрыв. Я быстро вызвал Руйю и окружил себя стеной льда, а Лин защитил себя огненной стеной. Однако взрыв послужил лишь сигналом. Сразу после атаки Сипвы, что-то подобное молнии выстрелило в Лина.


–  Кияя! Слишком легко! Слишком заметно! Драконовский, драконовский просто удивляет!


–  Ты ... Мешок с дерьмом! 


Несмотря на беззаботный тон, голос оказывал огромное давление. Владельцем голоса оказался титан, в одной руке которого была книга, а в другой - меч. Я почувствовал его ауру сразу же, как увидел его.


Он был врагом мира.


–  Кияя! 


–  Ты держишься так, словно убил уже много нам подобных! Но ты не сможешь победить меня!


Хотя движения Лина были настолько быстрыми, что я едва мог его увидеть, титан легко догнал Лина. К тому же, титан наносил удары под такими углами, что Лин не мог их отразить, что в итоге привело к тому, что кожаные доспехи Лина были сорваны, а из его ран текла кровь. После чего Лин, стиснув зубы, отстранился от титана.


–  Сипва ...! 


–  Мы с тобой сражались много раз. В моей голове четко запечатлены все твои движения и твои пистолеты!  


– Пухахахах! В подземелье конечно интересно! Его администраторы тоже занимательные! Действительно занятно!


– Заткнись!


Двойные пушки Лина пальнули длинной очередью пуль. К нашему шоку, враг мира даже не пошелохнулся, и даже не пытался уклониться от них, нисколько при этом не пострадав.


–  С имеющимися у нас данными, нам нечего опасаться ваших атак! С моей силой я смогу легко победить тебя! Драконовский, тебе придется умереть!


–  Не думай, что пистолеты - мое единственное оружие, идиот! 


Лин бросил свои пистолеты и двинулся на него. Вокруг него разразилось пламя, когда он напал на врага мира. Я легко мог сказать, что пламя Лина было ранга EX. Лорду демонов пришлось пожертвовать одной рукой, чтобы разжечь такое пламя? И он использовал его, как ему вздумается!?


Что еще более шокировало, так это то, что враг мира совсем не был в восторге от пламени EX. Его сопротивление достигло невозможного уровня!


–  Кияяя! Бесполезно! Я запомнил не только твое оружие, но и твое пламя и боевые искусства! Эта тварь слила мне все данные, которые мне были необходимы!


–  Если ты думаешь, что какой-то записи в книге будет достаточно, чтобы победить меня, то ты серьезно ошибаешься! 


Лин закричал исполненным ярости голосом, а затем исчез. В следующее мгновение появилась вспышка ноги Лина, которая была окутана алым пламенем. Плечо титана взорвалось.


–  Киияяяя! Это больно!


–  Я покажу тебе силу, перед которой померкнут твои жалкие способности! 


–  Досадно! Драконовский начинает меня раздражать!


Книжный ходок открыл свою книгу. Даже после того, как он был ранен в результате нападения Лина, даже после этого он поднял свой меч и что-то написал в своей книге. После каждой написанной им фразы, его раны удивительным образом заживали. Он даже начал догонять Лина по мощи.


–  Если это все, на что ты способен, то ты проиграл! Ты не сможешь победить меня!


–  Я еще не закончил ... Ты проклятый ублюдок! 


Теперь Лин проиграет. Поскольку мы не сможем уйти, пока не победим врага мира, то я бы мог использовать силу Повелителя и присоединиться к нему ...!


–  Ты должен поиграть со мной.


Сипва заметила мои движения и создала копья льда в воздухе. Я использовал силу Руи, чтобы остановить их.


–  Дейзи не смогла прочитать твои мысли или мысли Гидельона. Это твоя работа?


–  Я специально послала вас к Лодерту. Чтобы заставить вас поверить нам.


–  Защита против Ока зла ... 


–  Я более искусна в обороне, чем в нападении! Поэтому, Герой Земли, хватит гоняться за мной и  помогать Лину!


Ее мана действительно была безгранична. Она заполнила все пространство льдом, чтобы огородить меня и Лина от врага мира. Даже если бы я и оттолкнул их с помощью способности Руи и использовал бы Божественную Скорость, чтобы продвинуться вперед, то все равно не смог бы справиться с постоянно воздвигающейся стеной льда.


–  Я признаю, что ты талантливый исследователь, но я прожил 2500 лет как мастер гильдии! Вы никогда не сможете получить то, что хотите!


–  Кия, С-Сипва.


После того как внезапно раздался мужской голос, то в ледяной стене появилось отверстие. Я не упустил эту возможность и материализовал Руйю.


– Прорвись!


– Кияяя! 


Сразу после материализации в воздухе Руи испустила энергичный крик и развела руками. В следующее мгновение стена льда, охватившая нас, полностью развалилась.


Перед нами появились Сипва и сильно избитый Лодерт Гидельон. Как говорится, любовь творит глупости. Сипва полностью позабыла о моем присутствии и лишь крепко обнимала Гидельона.


–  Лодерт, как так получилось!? 


–  Когда я возвращался после уничтожения магии тьмы, эта проклятая тварь ... 


–  ... Дейзи Эктрадион, я обязательно убью эту ведьму! 


–  Эй, тварь и негодяй. Вы думаете, что вы, ублюдки, можете просто убить моего драгоценного члена гильдии!? 


Я вконец разозлился. Хотя было бы слишком рано использовать определенные навыки, я чувствовал, что смогу успешно применить их сейчас.


–  Кадуцей, Повелитель! 


В момент, когда я прокричал названия этих навыков, мое тело стало настолько большим, что могло пробить потолок подземной базы. Все присутствующие сосредоточили свое внимание на мне. Сипва выглядела особенно шокированной.


–  Ты! Откуда у тебя такая сила ... !?


–  Я отличаюсь от мусора, вроде Гидельона! 


–  Но уже слишком поздно! Ты проиграл!


Враг мира повысил тон и рассмеялся. Затем он бросил в меня то, что было в его руках. Форма той  вещи, которую он бросил в меня, казалась очень знакомой.


–  Интересно, что у тебя за сила! Надеюсь, она получше чем у той мертвой ящерицы!


–  Мертвая ящерица ... Ты говоришь о Лин ...? 


Мои руки дрожали. Я кричал громче, чем когда-либо.


–  ВЫ ГОВОРИШЬ О ЛИН!? 


– Ты использовал Леденящий Рев! Все враги на поле боя замерзают. Все союзники временно получают супер-броню, и все их способности увеличиваются на 50%. Ваш шанс нанести критический удар удваивается при борьбе с врагами, пострадавшими от Леденящего Рева. 


– Леденящий Рев заглушается подавляющей силой врага мира! Хотя сила Повелителя и компенсировала его силу, эффект Леденящего рева был уменьшен вдвое! 


В момент, когда вокруг меня растаял лед, все погрузилось в темноту. Неужели мой гнев наконец-то создал сверхъестественный эффект? Конечно же, нет.


Полное восстановление магических способностей. Книжные ходоки, ослабните. 


–  О, Дейзи. Я люблю тебя!


– ... Кан Шин, я пока не знаю, что такое любовь. Поэтому, прости. 


–  Я не это хотел сказать. Это было мое ... привет!


– Человеческий язык, какой же он сложный ... 


Я быстро ответил Дейзи, которая всерьез отвергла меня. Затем я влил Шарану в мое копье. Поскольку огонь и молния излучали свет, я не мог справиться с разрушительной силой в этом замкнутом пространстве. Более того, они не могли создать тот эффект, на который я рассчитывал.


Таким образом, мне нужно было владеть силой ветра! Аура Шараны усилила силу Энигмы до предела и создала угрожающий водоворот.


–  Ты не сможешь победить меня! По сравнению с ящерицей твоя сила слишком слаба!


–  Но я могу немного задержать тебя! 


Как только я это произнес, из моего копья вырвалась аура ветра, которая затем превратилась в водоворот и прорезала темноту. Даже если враг мира и был намного сильнее меня, я впервые использовал эту силу с тех пор, как я пришел в этот мир. Кроме того, цель ветра, которым я только что выстрелил, заключалась не в том, чтобы разорвать его на части. Как я уже сказал, это было сделано для того, чтобы просто привязать его к месту на мгновение.


Поскольку я использовал Божественную Скорость, то ни Сипва, ни Гидельон не смогли вовремя отреагировать на это. Несмотря на то, что враг мира фыркнул и попытался отогнать его ладонью, ему не удалось это сделать. Смущенный, он огляделся вокруг своего тела, а затем рассмеялся.


–  Значит, ты не совсем бездарен. Но это все, на что ты способен! Я сомневаюсь, что ты сможешь что-нибудь сделать, просто сдерживая меня! Кухахаха ... хаак!


В темноте раздался еще один выстрел. Титан, который смеялся всего лишь минуту назад, теперь лежал с раздробленной головой.


Воспользовавшись ситуацией, я схватил силу, которая выскочила из тела титана. Выражения лиц Гидельона и Сипвы, которые за всем этим наблюдали, изменились.


–  Ты убил ... врага мира ... которого не мог побороть целый континент, да так легко ...! 


–  Э-это ... это ... Невозможно ... 


– Как так то?


Там, откуда вылетела пуля, появился Лин, который держал в руках снайперскую винтовку. Полностью игнорируя восстановленную магию тьмы, Лин закурил сигарету. Сипва закричала в полном шоке.


–  Лин, ты жив? Ты же только что умер! Я видела это своими глазами! Как тебе удалось так легко убить его!?


–  А? Позволь мне тоже задать тебе вопрос, Сипва. Как это относится к тебе? Даже если бы ты и узнала об этом, то ничего бы не изменилось, – тихо пробормотал Лин, наклонив голову. Затем, после одного щелчка его двойные пистолеты снова появились в его руках. После чего он выстрелил, и пули пронзили колено Сипвы и Гидельона, заставив их встать на колени.


–  Пришло время ответить за свои грешки, проклятые ублюдки.

Глава 239


Глава 239: Страж (9)


Все обернулось абсолютно ужасно. Армия Сопротивления понесла огромные потери, а Сипва пошла против подземелья и пыталась убить меня, Лина и всех, кто пришел, чтобы вернуть ее обратно в подземелье. Гайдельсон разрушил магический круг, поддерживающий базу под землей, прекрасно зная, что так сможет убить людей, которых когда-то пытался защищать. Я и представить не мог, каким отбросом он на самом деле являлся. 


Я не думал, что все может обернуться таким образом. Что Сипва перейдет на сторону врага нашего мира!


Конечно, смысл в этом был. В обмен на обеспечение ей и Лодерту Гайдельсону безопасности, она, должно быть, пообещала Книжным Ходокам силу Героя. Вероятнее всего, ее козырем стал я и все, кто пришел за ней сюда.


Отказались бы Книжные Ходоки в таком случае? Решились бы вместо этого захватить Сипву? Конечно же, нет! Используй они ее в качестве приманки, и столь желанная добыча сама придет им в руки! Они определенно были довольны предложением Сипвы. И хоть никто их них не знал наверняка, останется ли этот уговор в силе после того, как все жертвы будут поглощены, статус их отношений как союзников на данный момент оставался неизменным. 


Однако, сбежать из подземелья, чтобы найти своего возлюбленного, еще не подразумевало сотрудничество с врагом всего мира ради защиты своей любви. Даже если бы в этом был хоть какой-то смысл, ни я, ни Дейзи, ни Лин не могли представить, что Сипва, будучи мастером административной гильдии, объединится с нашим врагом. Пусть она противостояла нам, но это и осталось бы лишь между нами. А одна лишь мысль о вовлечение в это столь сильного врага представлялась просто абсурдной!


Мы думали лишь о том, что она могла подготовить ловушки, используя Армию Сопротивления или местность под землей. Мои подозрения лишь усилились, когда Дейзи прочла мысли Гайдельсона. 


Доклад Дейзи о мыслях Гайдельсона, которые совершенно не соответствовал его поведению, а еще странное чувство, появившееся в момент, когда я его атаковал, заставили насторожиться еще сильнее. Поэтому я позвал Лина выпить со мной, чтобы обсудить этот вопрос. 


Конечно же, и у Лина вероятно есть сторона жизни, о которой мне ничего не известно. Но в любом случае, Лин был одним из тех, кто обладал силой подземелья, членом административной гильдии, пожертвовавшим собой во благо исследователей. Поэтому я решил подготовиться к тому случаю, если он окажется в опасности. А Лину я объяснил, как работает сила Кадуция, белой змеи. 


Сила белой земли являлась противоположностью силе черной. Другими словами, белая змея обладала силой исцеления. Воздействие ее было простым, но мощным. Но, как и следовало ожидать, и здесь не обошлось без весьма скользких условий ее применения. 


[При использовании Кадуция в первые десять секунд после смерти союзника, вы используете половину показателей своего здоровья, чтобы полностью оживить союзника и вдвое увеличить его силу на одну минуту.]


Пункт про десять секунд был довольно жесток. Однако, пока я буду находиться достаточно близко к моему союзнику, чтобы вовремя увидеть момент его смерти, я смогу оживить его. Подобную силу, способную отменять смерть, можно было назвать божественной. И то, что мне удалось получить силу Гермеса, было настоящей удачей. 


Одна из причин моего горя после смерти суккубов на Филиппинах заключалась и в том, что я не смог применить Кадуция, так как находился далеко от них. Но, кроме того, если бы я смог его активировать, решить, ког спасти, было бы не менее сложно. Не говоря уже о том, что сегодняшний план выполнить я бы уже не смог. 


Причина, по которой Лин никогда не использовал свою снайперскую винтовку, также крылась за нашим врагом. Вот только он и подумать не мог, что враг объявится вместе  с Сипвой. 


По его словам, о его винтовке знали лишь Лоретта, Лока и пара других. Другими словами, винтовка была идеальным секретным оружием. Естественно, в сравнении с его пистолетами, винтовка обладала большей концентрацией сил и возможностей в целом. 


А чем лучше секрет спрятан, тем он эффективнее, особенно на этом континенте. Лин идеально замаскировал свое секретное оружие и раскрыл его в идеальный момент, когда никто такого не ожидал. Сражаясь с нашим врагом, Лин заставил врага недооценить его силу и потерять бдительность. 


Однако же, если бы кто-то знал, что его воскресят, смог бы он включить смерть в свой план битвы? Сегодня я впервые лично увидел настоящую силу Лина. Он был силен не только физически. Ровно настолько же он был силен и морально. 


В любом случае, я оживил его точно так, как мы и планировали, а затем сразу же активировал Повелителя, чтобы перекрыть его ауру моей. Изначально у Лина вызвало усмешку мое недоверие его способности быть неподвижным, но все действительно должно было быть идеально. Когда Дейзи вновь активировала магию тьма в нужный момент, причиной моей радости стало осознание того, что мой план теперь обязательно увенчается успехом. 


Начиная с того момента, я продолжил всячески привлекать внимание врага, после чего обездвижил его, чтобы Лин смог прицелиться. И хотя со стороны это могло выглядеть не так уж и сложно, внутри я просто трясся от напряжения из-за его яростного сопротивления.


Но к счастью, Лин убил его до того, как стало поздно. Теперь, перед нами осталось лишь двое грешников. 


- Вы, вероятно, и без нашего объяснения понимаете, что не так, верно? 


- Лин, пожалуйста, не убивай нас! 


Несмотря на ледяной тон Лина, Сипва принялась бессовестно его умолять. Гайдельсон, с другой стороны, корчился от боли рядом с ней, ухватившись за свое раненое колено. 


- Не убивать вас? Это все, что ты хочешь? 


- Это…


- Подумай над тем, что я сказал вчера. Я дал вам двоим шанс вернуться туда, где вам место. Разве я сказал, что собираюсь кого-то из вас убить? Но посмотри, что вы сделали сегодня. Этот мусор пожертвовал своими союзниками, что спасли его, когда его прогнали из подземелья, ради того, чтобы убить Кан Шина и меня. А ты продала нас врагу нашего мира!


Лин повторно выстрелил из пистолета. На этот раз он ранил Гайдельсона в левую руку. 


- Кхааааааааааа!


- Л-Лодерт! Ох, Лодерт, нет! Лин, пожалуйста, стреляй лучше в меня! Не трогай Лодерта!


- Не переживай, тебя я тоже пристрелю.


Лин ответил, даже не моргнув и глазом, и действительно выстрелил в левую руку Сипвы. Сипва в ответ даже не застонала, а лишь с яростью посмотрела на Лина.


- Обычно я ни за что не стал бы издеваться над кем-то, чтобы выплеснуть свой гнев. Я больше предпочитаю убивать тех, кто заслужил смерть, не растягивая процесс. Но этот чертов…


Он больше не мог сдерживать свою ярость. Оборвав свои слова на полуслове, он нацелился на Гайдельсона снова. После двух выстрелов, пробивших правое ухо и правую руку Гайдельсона, визг боли последнего пронзил воздух. 


- Этот чертов ублюдок уже кое-кем занят. А, ты здесь? 


- Ага, только пришла. 


Дейзи вышла из темноты. Я отчетливо видел дрожь, пробившую все тело Гайдельсона. Было ли это возможно, потому что я использовал Повелителя? Магия тьмы больше не блокировала мое зрение. 


- Дейзи Эктрадион…


- 72 еще живы.


- Ты, как ты стала такой сильной?!


- Их было 389. В живых осталось лишь 72. 


Как и обычно, Дейзи говорила очень спокойно. Спокойно закипая от ярости. 


- Последнюю крупицу гордости, что была у тебя как у исследователя, отбросил ты, чтобы удовлетворить свою жадность. 


Инвентарная Дейзи раскрылась. От вида того, как сотни нежитей выползает оттуда, у меня перехватило дыхание. Это были неживые … люди. Я впервые видел Дейзи с человеческой нежитью. Конечно, тот, кто мог обращать в нежить монстров, очевидно, способен был делать подобное и с людьми. Кроме того, эта нежить…


Дейзи продолжила, распахнув от ярости свои алые глаза. 


-  От рук убиенных тобой, умри. 


- Нет, ты не можешь убить Лодерта!


- Нет, этот мусор обязательно сдохнет. 


Лин же легонько провел по земле ногой, и вокруг Сипвы образовалась стена огня. Магия, которую она пыталась использовать, была отменена. Из-за пылающего жара  тяжело дышать было даже мне. Отделенный от Сипвы, Гайдельсон прокричал в ответ, как сумасшедший: 


- Смешно! Думаешь, какие-то зомби способны убить меня?! Сипва! Эй, Сипва! Меня сейчас убьют! Сипва!


- Лодерт, о, Лодерт! Лин, пожалуйста! Пожалуйста, сохрани ему жизнь, я сделаю все, что ты скажешь!


- Сделаешь? Прости, но я тебе больше не верю. 


Лин прикусил фильтр сигареты. Тут же, словно это Лин контролировал зомби, один из них укусил Гайдельсона за правую руку. 


- И уже слишком поздно. 


- Кхааааааа! Больно, как же больно!!


Ни у Лина, ни у меня не дрогнул и мускул на лице, пока мы наблюдали за происходящим. Что касается Дейзи, приказав зомби атаковать Гайдельсона, она принялась нашептывать что-то так тихо, что разобрать было невозможно. 


- Я верил тебе. Ты был исследователем, поэтому я тебе верил. 


- Аааааа! Нет! Кхаааааааа!


- А ведь я не должен был… Не должен был. 


Чем громче становился визг Гайдельсона, тем громче кричала и Сипва. 


- Нет! Лин, пожалуйста! Нет!


- Что сделало тебя такой? Что заставило пожать руку нашему врагу, которого ты так ненавидела? Что натолкнуло тебя на то, чтобы заставить меня испытать нечто столь грязное?!


- Кхаааааааа!


Чем больше кусков плоти зомби откусывали от Гайдельсона, тем меньше он становился. Его глаза, в которых тлел еще крохотный огонек жизни, постепенно угасали. Сипва отчаянно кричала, но Лина это никак не заботило. 


- Столько бесчисленных лет я уважал тебя и относился к тебе, как к другу и соратнику. Мы собрались с единственной целью – защищать бесконечные миры, а ты наплевала на наше желание!


- Спаси Лодерта!


- Сила Кадуция уже была использована.


Вместо Лина ответил я. В этот момент затихли крики Сипвы. Гайдельсон замолчал уже довольно давно. 


- Лодерт?...


- …


- Лодерт… Лодерт!


Стена огня, удерживавшая Сипву, исчезла. Она подскочила и огляделась в поисках Гайдельсона. Все зомби, собравшиеся в одном месте, разбежались обратно. Однако на том месте не было совсем ничего. Ни фрагмента его доспехов, ни волоска, ничего. 


- Ло...дерт.


- Рог Дракона, сожги их. Я хочу этого, позволь им уйти. 


- Я же просил не называть меня Рогом Дракона… Тск.


Пламя поглотило зомби, и в мгновение ока все они сгорели, не оставив за собой даже пепла. Увидев, что остались только мы, Сипва осела на землю.


- Нет… Этого не может быть…


- Согласен. Никто не поверит тому, что здесь произошло. А особенно тому, что ты сотворила. 


Самое худшее, что мы предполагали, это то, что Сипра подготовит для нас западню, но никак не битву с врагом нашей земли. Мастер одной из пяти административных гильдий Первого Подземелья не только привлекла врага земли, но и заманила нас в ловушку, создав Случайное Подземелье. Я до сих пор не мог в это поверить. Подумав о том, как на подобное отреагирует Лоретта, я не сдержал тяжкого вздоха. 


- Лодерт, Лодерт! Ты убил Лодерта, ты! У меня… больше нет смысла жить… Я больше не хочу жить.


- Если ноша, которую ты терпела, была столь тяжелой… Если она было тебе ненавистна настолько, что ты решилась выбросить все к чертям… Что ж, я помогу тебе обрести покой. 


Лин, казалось, уже принял решение. Он поднял свой пистолет, нацелившись на Сипву. 


- Умри, Сипва. Начиная с этого момента, твое место в подземелье займу я. 


- Подожди, Лин.


- А? 


Я взглянул на Лина. А затем сказал: 


- Такое наказание будет слишком милосердным. Только сегодня с жизнью расстались сотни людей. Даже Лину пришлось умереть. И при всем этом ты пытаешься привязать себя к подземелью вместо нее? 


- … Я все равно привязан к нему в любом случае. Или что, может, ты хочешь занять ее место? Что случилось с твоим желанием избавиться от врагов всех миров? 


Я замолчал. После слов Лина меня накрыло глубокое чувство сожаления. Конечно же, я не думал, что буду первым, кто изъявит подобное желание. 


Верно… Лин, должно быть, также опасался врага своего мира, и, вне всяких сомнений, уже столкнулся со многими испытаниями, пытаясь бороться с врагом. А потом, несмотря на все его враждебность и ненависть к врагам, он все же решил стать частью подземелья, отказавшись от всех своих желаний. 


Поэтому я решительно ответил:


- Пусть она несет свое бремя сама. Она должна поплатиться за свои грехи. И единственный способ сделать это – привязать ее к подземелью.


- Ты… А ты, оказывается, гораздо более жестокий и злой, чем я  думал. Но как? 


- Шансы на успех не слишком-то высоки, но я подумал, что стоит попробовать. 


Оставалось совсем мало времени до окончания действия Повелителя. До сих пор мне удавалось поддерживать его потому, что до этого я не использовал много силы, но сейчас у нас было не больше десяти секунд в запасе. Если мы собирались воспользоваться возможностью Повелителя удваивать показатели, нужно было поторапливаться.


Не стоило и упоминать, что одним из показателей, которые будут увеличены, был и уровень очарования. На тот момент, я был абсолютно уверен, что не уступлю никому в подземелье по уровню очарования. Это относилось и к Сипве. 


Я подошел к ней. Она одарила меня взглядом, полным смертельной ненависти. 


- Герой, Герой! Черт бы тебя побрал! Я никогда не вернусь в подземелье! Враг мира разорвет тебя на кусочки, а твой мир обратит в руины! Запомни! Это. Обязательно. Сбудется!


- Искушение Лилит. 


У меня не было времени выслушивать ее бесполезную болтовню. Шансы на успех равнялись всего 20%. Если я провалюсь, Лину придется стать новым мастером административной гильдии. 


Однако, беспокойство мое было напрасным. Словно так и было задумано, сила, высвобожденная из моего тела, овладела ей. 


[Вы применили Искушение Лилит! Вами украдено 50% здоровья и магии противника.]


[Противник подпадает под действие ‘абсолютного подчинения’, становясь вашим слугой навечно.]


В тот же момент, когда пришло сообщение, передо мной развернулась леденящая душу сцена. Сипва, еще мгновение назад ругавшая меня, на чем свет стоит, полностью изменилась. Она огляделась вокруг и осмотрела свое тело, выглядя при этом так, будто на нее снизошло невероятное просвещение. Затем, в полной темноте она обнаружила меня и раболепно выдала: 


- Ах, аааах…. Мой хозяин…. П-пожалуйста, простите мне мое безрассудство! Пожалуйста, не смотрите на меня так!


- Кан Шин… Ты…!


- Черт… Вот почему я не хотел его применять.


Та, кто отказалась от всего ради своей любви, только что выбросила эту самую любовь, словно пару старых туфель. Можно ли вообще считать стоящую передо мной Сипвой? Если бы кто-то задал мне такой вопрос, я бы лишь покачал головой.


Совершенно не так, как предполагал Лин, но я все же убил ее. 


- Это… настоящее наказание. Кан Шин, ты жуткий ублюдок.


- Больше никогда не использую этот навык. Проклятье…


Моя авантюра оказалась успешной. Начиная с этого момента, она продолжит защищать подземелье в качестве мастера административной гильдии, потеряв при этом любовь всей свое жизни и обретя новую, которая никогда не станет взаимной. Это наказание было величайшим из всех, которые я мог на нее обрушить. 


В тот же миг, когда Сипва попала под мой контроль, раздался звук фанфар. Как ни парадоксально, но голос принадлежал Сипве. 


[Битва в Случайном Подземелье завершена! Вы получили десять пунктов к каждому показателю и три пункта к уровню навыков!]

Глава 240


Глава 240: Страж (10)


Даже после того, как я прождал довольно долго, не раздалось никаких другох голосов. В последний раз, когда я победил врага мира, ответная реакция была гораздо более хаотичной. Однако на этот раз я сомневался, что тот, кого мы победили, был действительно врагом мира. Тем не менее, сила в моих руках была, несомненно, силой мира.


Я спросил Лина:


 - Лин, мы победили врага мира. Или есть что-то еще?


- Не будь дураком. Откуда берутся все награды?


- Ну, это, очевидно, удаленный доступ... Ах!


Причина, по которой мы были здесь, заключалась в том, чтобы дать подземелью нормально функционировать. Конечно, теперь не будет никаких наград! В тот момент лицо Сипвы просияло, когда она показало его мне.


- Мастер, если это очки параметров или навыков, я могу дать их тебе!


- Заткнись, Сипва! Не трать больше свои силы!


- Не перебивай меня, когда я разговариваю с Мастером, Лин!


- Сипва, заткнись!


- Есть!


Я начал понимать, как работает подземелье. Когда Сипва замолчала, Лин ошарашенно посмотрел на нее и обратил внимание на меня.


- Даже если Сипва слаба, обращая ее в это ... Что ты?


- Меня интересует то же самое.


- ...Так ей и надо.


Дейзи с презрением посмотрела на Сипву, когда та подошла ко мне.


- Спасибо, Кан Шин. Свое обещание ты уже выполнил. 


- Не я убил убил врага мира. Это был Лин. Если ты хочешь поблагодарить кого-то, благодари его.


- Рог Дракона, отлично сработано. 


- Почему ты искренне благодаришь его, а ко мне относишься как к собаке?


 Я думал об этом некоторое время, но могла ли Дейзи действительно думать о Лине, как о животном...? Может быть, ей просто понравился его рог. Казалось, мне нужно было предупредить Лина, о том, что его рог был отрезан, пока он спал.


- Надейся. Хотя, пока эти слабаки вырастут, потребуется некоторое время.


- Сожалею. Из-за нас так много людей погибло ...


- Это не вина Кан Шина. Никто не ожидал этого ... Это моя вина, я слишком доверяла людям. 


Сказав это, она, казалось, задумалась, прежде чем покачала головой и заговорила:


- Но Кан Шин другой. Я доверяю Кан Шину. 


- Да, спасибо. 


- Нет мозгов, чтобы обмануть людей ...


- Это слишком грубо! Во всяком случае, я не дурак!


Дейзи сказала, что она просто шутит и тихонько рассмеялась.


- Кан Шин любит меня, поэтому не пытайся меня обмануть.


- Я не знаю, что ты имеешь ввиду под «любит»... Ты знаешь, я не имел в виду то, о чем я говорил раньше, верно?


- Кан Шин скрывает свое замешательство, скучный, но все же милый.


- Значит, ты действительно хочешь оставить это как недоразумение, а?


Я сказал себе, что отчитаю ее позже. А пока было кое-что другое, что мне нужно было сделать. Я держал белую световую сферу на моей ладони, обратив ее к ней. 


- Пришло время испольнить другое мое обещание. Дейзи, я собираюсь сделать тебя Героем. Ты готова?


- С того момента, когда 90 лет назад, меня выбрали в качестве кандидата в Герои, я была готова. 


- Я знал это, ты старушка, бабушка Дей. 


Я случайно почти полностью поглотил силу мира. Дейзи махнула ногой около моей голени, когда посмотрела на меня.


- Я дева в расцвете сил. Извинись за грубое замечание.


- Извини...


Сначала я без промедления сделал Дейзи Героем. Наблюдая за этим, Лин горько улыбнулся. 


Ты  достаточно опытен, чтобы справиться с этой мощью. Так просто обладая властью другого мира, так спокойно даровать ее кому-то, мне кажется, я наблюдаю за Героем Спасителем...


- Герой Спаситель?


- Давайте возвращаться. Мы не можем надолго так оставлять подземелье. 


Герой Спаситель, это был один из моих титулов. Знал ли Лин об этом? Кажется, Лин не хотел ничего говорить, когда он молча повернулся.


В темной и тихой базе подземелье остались я, Лин, Дейзи, Сипва и безголовый труп врага... Эй!


- Хороший материал для нежити ... Хороший соперник для Лаки.


- Эй!


- Очень, очень хороший материал.


- Все же, это был враг твоего  мира... Ты действительно хочешь контролировать такого, как он? 


Когда я спросил ошарашенно, Дейзи посмотрела на меня, как будто я был сумасшедшим.


- У трупов ... нет грехов. Все трупы - хорошие трупы.


- Не говори так словно это какая-то глубокая истина!


Итак, поиски Сипвы закончились, и все, кто участвовал на Силоне, вернулись в подземелье. Хотя событие и было коротким, оно оставалось незабываемым воспоминанием. 


Чтобы помочь найти Сипву, Возрождение превратилось в гильдию ранга А, и мы с Дейзи оба получили аксессуар высшего класса, чтобы компенсировать награду, которую мы не получили, победив врага мира. Сила подземелья для защиты от врагов мира и сила для возвращения Сипвы будут также включены. 


- Зачем мне это делать, ведь я тоже подставлял свою задницу? 


- Это, очевидно, потому, что ты не привел Сипву сразу после того, как нашел ее! Потому что ты проявил милосердие к Сипве, ты хоть знаешь, сколько миров было в опасности!? Двое из них почти пали!


При этом я впервые увидел Лоретту расссерженной. 


- В тот момент, когда Сипва покинула подземелье, она стала нашим врагом! Она была нашим союзником в течение 2500 лет! Ты пожалел ее!? Она растоптала все эти годы! Лин, как ты можешь делать такие глупости?!


- Н-нет, Нуним... Видишь ли...


- И это даже привело вас к борьбе с врагом мира!? Хорошо, что все хорошо закончилось, но что, если что-нибудь случилось бы с Шин-нимом!? Скажи мне!


Лоретта была такой страшной, что я хотел убежать. Однако я не мог убежать, потому что Лоретта крепко обнимала меня. Кхх, в то же время ее аромат и прикосновения отправили меня на седьмое небо, мое дыхание... мое дыхание...!


- Если бы я могла, Лин, я бы своими руками...


- С-страшно! Нуним, выражение твоего лица слишком страшно!


Это был первый раз, когда я видел Лина таким испуганным! Мне было интересно, какое выражение было у Лоретты ... но я чувствовал, что могу пожалеть об этом, поэтому я спокойно оставался в ловушке ее объятий.


- Я так беспокоилась... И о тебе тоже, Лин! Как ты можешь быть настолько несерьезным? Разве ты не сказал, что почти умер? Что, если Лока останется одна!?


- Нет, теперь у нее есть ребенок, поэтому она не будет од... Прости!


Лин согнулся. Однако, похоже, это не удовлетворило Лоретту. 


Ты должен знать, как никто другой, что ты никогда не должен позволять своей гвардии пасть перед любым врагом мира! Даже я должна быть предельно осторожной. Я много раз говорила тебе, оберегать Шин-нима, но вы вместе сражались с врагом мира? Вы вернулись, гордясь этим? Хм? Ты хочешь, чтобы я хвалила тебя?


- Кан Шин был на самом деле очень поле... Пощади, Нуним! 


- Лоретта, я не могу... дышать...


- О-о. Извини, Шин-ним. Я немного взволнована...


Я не думал, что кто-нибудь еще назвал бы это «немного», но я закрыл рот. Лоретта, которая немного отпустила меня, снова обняла меня спереди.


- Мне жаль, что я заставил тебя беспокоитья, Лоретта.


- Ты вернулся живым, так что все в порядке. Если бы что-то случилось с Шин-нимом... я, возможно, была бы в таком положении, что не могла бы больше обвинять Сипву. 


Когда она сказала это, выражение лица Лоретты было странным. Почти как будто она поняла что-то новое, ее лицо было бледным. Затем она отпустила меня. Пока я чувствовал головокружение и опьянение от ее аромата, Лоретта положила ладонь на свой лоб и вздохнула, словно выплевывая что-то, зарытое глубоко в ее сердце.


- Долгое... Долгое время мы вот так поддерживали подземелье. Долгое время... Верно, очень долго. Что-то вроде этого должно было произойти.


- Разве это не могло быть как-нибудь предотвращено?


- Должны ли все мастера административной гильдии быть помещены в гроб? Если мы отмечены властью Господа, мы не должны беспокоиться о том, что что-то подобное может произойти. 


- Извини, Лоретта. Я не хотел этого.


Лоретта покачала головой.


- Сила подземелья, пребывающая с нами,  не может быть отделена, пока мы не умрем. Чтобы поддерживать подземелье, мы должны были оставаться в нем. Не выдержав стресса, накопившегося за столько лет, два мастера даже отдали свои места другим...


- Подожди, разве это не значит ...


- Они убили себя. 


Я перестал дышать. Пока я застыл, Лоретта продолжала:


- Тяжесть прошлого задушила их. У них просто не было стимула. Все выглядело слишком опасно, и один за другим мы начали получать должности, которые поддерживала сила Господа. Это была поистине спасительная благодать. Все больше и больше людей начали требовать силы подземелья, и как бы удивительна она не была, у нее был предел. Мы связались с исследователями подземелья, и через них мы нашли новую жизнь. Однако и тут была проблема.


- Проблема, вроде той, что произошла в этот раз...


- Да. Я говорила, что подобное случалось раньше, не так ли? Человек, который впервые создал неприятности, был мастер административный гильдии Затерянной Долины. Он влюбился в исследователя. Чтобы спасти ее и ее мир, он слишком сосредоточился на силе подземелья для нее. 


Мастер гильдии Затерянной Долины, я уже встречал этого человека. А она…


- Она стала очень сильной и сумела победить врага своего мира. Из-за того количества энергии, которое она получила, подземелье дошло до того, что перестало функционировать. Затем мастер Затерянной Долины попытался сбежать в ее мир, чтобы жить с ней. 


- Лоретта, подожди ...


- Элина убила его.


Лоретта продолжала:


- Она вернула силу подземелья в нормальное состояние и стала новым мастером гильдии Затерянной Долины. Сила, которая могла защитить ее мир, она считала, что и другие миры нуждаются в этом. 


- Поэтому она убила своего любовника ...


- Их отношения были более односторонними, чем взаимными. Кроме того, у Элины жестокий дух, хотя она, может, и не выглядит так. 


- Она была похожа на девушку, которая просто любила поиграть.


- Так и есть. Разве я не сказала? Сейчас она полностью отдалась Лину, поэтому она постоянно гоняется за ним, но в прошлом она была еще хуже. Она – тип девушек, которые не очень влюбляются. Честно говоря, личность Элины больше всего подходит для мастера административной гильдии.


Далее последовала основная мысль Лоретты:


- После этого инцидента все члены административной гильдии, в том числе мастера гильдии, начали использовать куклы вместо своих реальных тел. Хотя контакт с исследователями был хорошим, все поняли, что они не очень могут быть затронуты  физическим контактом. Лишь немногие стали исключением из этого правила. Например, Эладель и Маладель.


- Тем не менее, ничто не помешало Сипве влюбиться.


- Там просто не могло быть идеального решения ... Так же и я, я контактировала с Шин-нимом через куклу, но все равно влюбилась в него. 


Лоретта снова вздохнула.


- Укрывание чувств к или против исследователей не поощряется. По этому инциденту вы можете увидеть, чем все кончается. Тем не менее, я...


- Лоретта...


- Пожалуйста, Шин-ним, всегда оставайся таким, как есть... Сияй, как всегда...


Она покачала головой и поправила свои слова:


- Нет, неважно. Шин-ним должен делать то, что Шин-ним хочет делать. Я больше не буду давить на Шин-нима, я не буду ... Так оно и должно быть.


- ...


- Это нормально, если у тебя будет другая женщина. Я не буду эгоисткой, поэтому ... Если ты только посмотришь на меня, я не буду отклоняться от своего пути. Я не стану, как Сипва. Все будет хорошо.


Я молча обнял Лоретту. Тогда Лоретта, которая говорила безостановочно, как будто была пьяна, успокоилась. Лин расширил глаза, Дейзи закрыла лицо руками, и Сипва что-то крикнула, прежде чем удар Дейзи заставил ее замолчать.


Лоретта произнесла с бессмысленном выражением лица: 


- Шин-ним...


- Один день...


- Один день...?


- Нет, извини, это пока секрет.


- Тогда я буду ждать до тех пор, пока Шин-ним не будет готов сказать... 


В тот день я задался, казалось бы, непредсказуемой, невозможной целью. Это было единственное решение. Теперь, когда я узнал, я не мог остановиться. Я мог только продолжать бесконечно убегать. 


- Кстати, Лоретта, я должен кое-что сказать.


- Да?


- Мне тоже нравится Лоретта... Я люблю тебя. 


В тот день я был почти изнасиловал перед глазами Лина. Это было страшно.


Примечание автора:


Я подкинул несколько интриг в сюжет, но читатели, вероятно, будут сосредоточены только на признании Шина ... верно?


Это верно! Мои Поздравления! (Официальная) Героиня была выбрана! И тернистое будущее нашего героя было решено! Что будет с другими героями!? Будут ли они выброшены? Будут!? Будет ли проигнорирован результат конкурса популярности!? Пока никто не знает ответа. Следуйте за мной до конца! Вы не будете разочарованы!

Глава 241


Глава 241: То, что произошло дважды, будет... (1)


Лин немедленно отправился работать над наградами. Поскольку аксессуары не то, что он мог сделать за день или два, Дейзи и мне пришлось отказаться от встречи с ними на некоторое время.


К сведению, хотя Сипуа и совершила тяжкие грехи, спасаясь от подземелья и сотрудничая с врагом мира, учитывая ситуацию, ей было просто назначено наказание в виде лишения свободы на 500 лет. Когда она услышала наказание, она посмотрела на меня с тоской в глазах, но я просто проигнорировал их. Казалось, это будет эффективным наказанием.


-Давай вернемся, Дейзи.


-Ун ... разве ты не размножаешься?


-Я бактерия!?


-Шин-ним, увидимся через некоторое время!


-Ты, никогда не придешь...


Мы покинули Сказочный Сад и вернулись в дом гильдии. Члены гильдии, которые ждали нашего возвращения, почувствовали облегчение, когда подземелье снова начало действовать,и спросили нас, что произошло. Однако, поскольку было слишком темно, чтобы сказать им, Я дал уклончивый ответ. Незнание правды не навредит им в любом случае.


-Уфф, наконец-то все закончилось ... каков твой план, Дейзи?


-Я собираюсь спать.


Дейзи зевнула. Теперь, когда она упомянула об этом, я не сомкнул и глаз. Просто, когда я думал о том, чтобы тоже пойти спать, Дейзи сняла свой берет посреди коридора, а затем сбросила пальто. Потом она вдруг склонила голову набок и спросила.


-Спать вместе?


-Нет! И если ты будешь раздеваться дальше, то делай это в своей комнате!


-Ты хочешь спать...


-Но не с тобой!


-... Ты будешь спать с этой королевой эльфов?


- Не говори этого, даже если это шутка! Ты знаешь, как я испугался!? Я собираюсь спать один, о.д.и.н.!


Хотя я был измучен, весь этот инцидент занял всего день. Кроме того, что Возрождение стало ранжированной гильдией, ничего не изменилось с предыдущего дня. Земля все еще была мирной, и ни оставшиеся четыре короля, ни раса демонов не появились.


Так как я не хотел возвращаться в подземелье и драться, я решил просто поспать.


Я использовал власть Повелителя и Гермеса ... казалось, мое тело ждало отдыха после тяжелого физического труда. После того, как я принял душ, я пошел в свою комнату в доме гильдии и упал на мою кровать, как тот, кто только что закончил марафон. Потом, я заснул. Он почувствовал тепло.


Когда я проснулся, Ина спала рядом со мной.


-... А?


Когда я сел, Ина, - тихо промямлила. Я погладил ее и она снова уснула. Но почему Ина в моей комнате? Мне не нужно было долго думать , я ясно видел дверь, которую я оставил широко открытой.


-Слава богу, это Ина...


Я инстинктивно бормотал и дрожал. Казалось, что травма не пройдет еще некоторое время. Я встал с кровати и переоделся. Я посмотрела на часы. Казалось, я спал 15 часов подряд. Учитывая тот факт, что мне обычно нужно было только 3 часа сна, это было удивительное количество.


-Мм, я мог бы также пойти в подземелье сейчас.


Это был единственный способ провести свободное время! Отчаявшись в моем боевом образе жизни, я вышел из комнаты. Когда я молча закрыл дверь, чтобы Ина могла спокойно спать, Дейзи стояла в коридоре.


-Тпру!


Дейзи неподвижно уставилась на меня.


- Ты сказал, что хочешь спать один. Но ты спал с другой женщиной.


-Инна-моя дочь!


-... Дочь, тоже так думает?


-Конечно!


Так как Дейзи говорила это, я не мог не волноваться ... нет, она просто пыталась дразнить меня! Как бы доказать, что это так, угол рта Дейзи свернулся.


-Шучу. Я не читал ее мысли.


-Если возможно, не шути так, чтоб у меня случился сердечный приступ…


- Есть кое что, о чем я хочу сказать.


Я заметила, что на Дейзи был ее официальный боевой наряд, который она сняла, когда легла спать. Когда она не выходила на бой, она обычно носила свободную одежду, которая заставляла членов гильдии смотреть на нее, поэтому ее нынешний наряд несколько выделялся.


-Ты исполнил свое обещание, очень быстро. Так что отныне я буду работать, для Канг Шина. Я отплачу, за благодарность.


-Что это...? Ты сделал все возможное с тех пор, как вступил в гильдию. Как ты делал на Филиппинах, например.


Однако Дейзи покачала головой и заговорила.


- Что делает Канг Шин, я тоже хочу сделать это.


-... Хм?


-Что Канг Син планирует делать, я буду делать так же.


-Ах.


Я едва понимал, что она пыталась сказать. Она видела мой план.


-Твоя цель, мне нравится. Так давай сделаем это вместе.


-Я-тот, кто придумал это... но это займет долгое время.


- Ан. Давай сделаем это вместе.


-Как вы знаете, мотив тоже не чист…


Я почесал голову, и Дейзи наклонила голову в ответ.


-Мотив не имеет значения. Давай сделаем это вместе.


-Я не очень понимаю тебя... но сейчас, давай сосредоточимся на Земле. У нас есть достаточно времени, чтобы поговорить об этом.


- Ан. Я просто хотел сказать это пораньше. Я хотел стать твоим первым союзником.


При этом,  Дейзи слегка улыбнулась. Ее слабеющие глаза выглядели прекрасно и ее улыбка тоже принесла улыбку на моем лице. Я чувствовал, что я получил неожиданного, но надежного друга.


-Так, что мы спим вместе, сейчас?


-Нет!


-Ты спишь со своей дочерью, но не спишь со своим союзником?


-Ты просто хотела подразнить меня, да!?


После этого я прогнал Дейзи, которая начала снимать одежду, чтобы лечь спать, а затем вернутьсяя на Землю. Теперь, когда я подумал об этом, мне пришлось встретиться с Мастером 20-го этажа Подземелья. Так как не было и дня с тех пор, как я использовал Повелителя я был немного нерешителен, чтобы бороться с ним. Просто думать о монстре, который был смесью Дуллаханов и Мрачных Жнецов, заставил мой желудок сжаться.


Кроме того, я понял, что не видел свою семью с тех пор, как вернулся с континента Сайлон. Мать недавно жаловалась, что никогда не сможет увидеть лицо своего сына, поэтому я планировал использовать эту возможность, чтобы показать свое лицо чаще.


-Ах, Шин...


- Лудия.


Первым, кого я встретил после возвращения домой была Лудия. Сцена как она в белом одеяние жрицы пылесосит пол был немного ироничным. Тот факт, что она настолько к этому привыкла, и было немного грустно.


"Я думал, ты сразу вернешься домой. Ты закончил с подземельем?


-Нет, я просто врезался в дом гильдии.


-После того, как заставляешь меня волноваться до смерти...


- Извини.


Я не пытался оправдываться. Лудия фыркнула на мои искренние извинения и вернулась, чтобы пылесосить пол. Когда она двигала пылесос вперед и назад с таким же мастерством, как и моя мать, она пробормотала голосом, который едва прошел через шум пылесоса.


-Это хорошо, пока ты в безопасности...


- Спасибо, что беспокоишься за меня.


- Это все, что я могу сделать для тебя, всегда.


Ее голос нес самоуничижительный тон.


-С тех пор как я встретила тебя, не было ни дня, чтобы я не думала о тебе. Ты действительно раздражаешь.


-Ты тоже раздражался, когда мы сначала ...


Я быстро уклонился от пылесоса, качающегося у моего лица. Людия говорила, когда пристально смотрела.


-То, как ты ненавидишь потерять дюйм, раздражает меня тоже.


-Я просто говорю, что это правильно... нет, извините.


Людия, которая готовилась к вторичной атаке, расширила глаза, когда я извинился. Затем она рассмеялась и пошла обратно к пылесос. Она, казалось, заканчивала, но, казалось, ей нужно было сказать больше.


-Я продолжаю думать об этом в последнее время ... я стала спокойнее теперь, и у меня есть легкость ума, чтобы оглянуться назад.


-Это... хорошо.


Сначала она не хотела даже двигаться, если меня не было рядом. Теперь, однако, было хорошо, даже если я не был рядом с ней в течение нескольких дней, и она даже не искала меня, когда она забиралась в подземелье с Шуной на весь день. Это был настоящее улучшение. Прошел уже месяц, с тех пор, как она заползла в мою кровать.


Например, когда я впервые встретил тебя, когда мы воссоединились ... или когда ты убил Шину.


-...Лудия.


Это было очень редко для Лудии говорить об этом инциденте. Пылесос был выключен, прежде, чем я заметил.


-Это должно быть потому, что меня переполняют столько эмоций. Я не знаю, какие эмоции я испытывала. В то время я думала, что я работаю над местью... но кажется, что это не так.


-Это было не так?



-... Я представила себя с другой стороны. Что бы я сделала, если бы умер ты, а не Шина. Тогда ответ был прост.


Лудия вернула пылесос на свое место. Казалось, мы были единственными в доме, так как было совершенно бесшумно.


То, как я вел себя тогда ... должно быть, было отчаянным уклонением.


Я чувствовал, как  будто я понял. Видя ее выражение печали, это единственное, что я смог сделать.


-Я была рада, что ты не умер. Даже когда моя младшая сестра умерла... я была рада, что это была Шина, а не ты. Если бы это было наоборот, я бы убила Шину своими руками, независимо от того, была она шпионом Демоном Господина или нет.


- Лудия, ты можешь остановиться здесь.


-Я не могу простить себя за то, что я чувствовала тогда. Я не хотела признавать это. Вот почему. Хотя ответ был так прост...


Она вздохнула и продолжила.


-Шин, тогда ... нет, может даже раньше, я, должно быть, была влюблена в тебя. Ты, должно быть, был для меня важнее всего на свете.


-Ук...


Поскольку я только что пережил потенциально катастрофический инцидент, который вытекал из любви, признание Лудии не было таким легким. Пока я колебался, чтобы сказать что-нибудь, Лудия легко улыбнулась.


-Мне не нужен ответ. Я уже знаю, что ты не любишь меня.


- Лудия...


-Я сказал мне не нужен ответ. Тебе нужно полностью отвергнуть меня, чтобы стать удовлетворенным?


Ах, ее обычная манера разговора вернулась. Увидев ее хмурый взгляд, я проглотил мои слова.


-Таким образом, обещание является нулевым. Просто я была упрямой, тебе не нужно брать на себя ответственность за меня навсегда.


-Но—


-Я сказала, не отвечай, орк.


Рука Лудии хлопнула мою руку. Затем она нежно держала меня за руку. Улыбка вернулась на ее лицо.


-Ты можешь остаться таким, какой ты есть. Я буду любить тебя и гонят тебя от себя.


-Это будет болезненно для тебя.


-Это не будет, глупо. Возможность остаться с кем-то, кого ты любишь, сама по себе является благословением... даже если этот человек влюблен в кого-то другого.


Она отпустила мою руку, потом положила руки на мои плечи. Она остановила на мне свои сапфировые голубые глаза и заговорила так, словно выгравировала свои слова в моем уме.


-Я не планирую когда-либо отпустить эту любовь. Это может быть тягостным и неловким, но просто позвольте мне быть. Быть любимой такой настойчивой девушкой, как я-это твое несчастье, так что ... продолжай заботиться обо мне.


У меня было чувство, что все будет в точности так, как она это описывала. Что я буду с ней навсегда. Я не отдалюсь от нее. Лоретта может сделать это? Нет, я была уверена, что Лоретта не могла, как не могла и Гвейя, Е-Юн или кто-то другой.


В тот день, когда я узнал свою любовь, я получил союзника на всю жизнь и милое бремя, которое будет следовать за мной вечно.

Глава 242


Глава 242: То, что произошло дважды, будет... (2)


-Доброе утро, Оппа.


На следующее утро, после сна с приятным перерывом от подземелья, я встретился лицом к лицу со странной сценой. Юа была, конечно, как всегда ангельской, но проблема была…


-Что тебя держит?


-Это яйцо, Оппа!


В объятиях Юа сидело большое рубиновое яйцо, светящееся красным светом. Я спросил просто чтобы быть уверенным, но это действительно было яйцо. Когда она говорила, Юа нежно погладила яйцо.


-Если я буду держать его вот так, ребенок вылупится раньше, хехе.


-Эээ, ммм удачи...?


-Да!


Я не знал, сработать ли гнездование Юа, но, вероятно, это не важно, насколько мило она выглядела. Однако, глядя на нее с яйцом, я вспомнил Руи и ее металлическое яйцо, за которым она ухаживала в Сказочном Саду. Когда я направился в подземелье, я вызвал Руи и спросил.


-Это яйцо еще не вылупилось?


[Нет, оно еще спит. Я думаю, что оно ждет Шину, чтобы стать сильнее!]


-Довольно дерзкий для яйца…


Становясь сильнее, она, вероятно, имела в виду мои навыки, связанные с элементалистом. Связь рода уже была установлена между мной и яйцом, и он, несомненно, знал, что я не могу командовать четвертым элементом. Это было действительно дерзко. Я представил, как бы это было удивительно.


-Я узнаю естественным образом, когда мои навыки повысятся. Руи, мы собираемся бороться с сильным противником сегодня.


[Ун!]


Честно говоря, на самом деле я не беспокоился. Там не будет никаких Мастеров этажа, которых я не смогу победить с помощью Повелителя. Теперь мои взгляды были выше и дальше. Прорываясь через самый высокий этаж в подземелье, котороый никто, как говорят, не проходил, и покоряя все Подземелье. Этих целей уже недостаточно. Мне надо расти дальше того, что может мне предложить подземелье.


Это длится уже долгое время, с тех пор как я пришел сюда. Ты третий претендент с тех пор, как я попал в эту тюрьму.]


-Третий? Ты да...


Оба Дуллаханы и Мрачные Жнецы только знали, как заряжать от меня, как идиоты, поэтому я ожидал, что на 20-м этаже Мастера будет то же самое. Однако голос был спокойным, и коса в его руке была не такой большой, как у Жнецов. Казалось,у него было больше характеристик Жнецов, так как его голова не была отделена, как Дуллаханов.


Только в отличие от Жнецов, одетых в тряпки, он носил толстую броню и ездил на колеснице, привязанной к лошадям без головы.


[Я не буду раскрывать имена побежденных, поскольку они для меня только цифры. Герой, поднял свои меч и копье. Я тот, кто проверяет, тот, кто вечно умирает, коллектор ложных смертей. Все, кто сталкивался со мной здесь, испытал больше, чем одна смерть. Сможешь ли ты победить меня?]


Он поднял голову. У него были длинные волосы и бледное, но красивое лицо. Это лицо не было "он"! Я был слегка потрясен неожиданным открытием, но вскоре я успокоился и спросил.


-Ты женщина?


[Действительно. Хотя я упала до низшего статуса, где я не могу умереть, я, конечно, женщина. Но если это приведет к тому, что копье Героя станет скучным, я буду сильно разочарована.]


-По мне видно, что так будет?


Я рада, что так не будет.


Она заняла позицию на ее колеснице. Безголовых коней заржали и готовились мчаться вперед. Я сразу же увидел силу, которую они несут на своем попечении. Я ухмыльнулся и крикнул, что я полностью выпустил свое очарование.


-Искушение Лилит!


Прошел всего день, с момента как я заявил, что я никогда не буду использовать его, но я знал, когда использовать мое преимущество!


[Ты использовала Искушение Лилит! Вы крадете 50% здоровья и магической силы вашей цели!]


[Цель попадает под воздействие состояния пробужденного гнева‘. В обмен на 50% своего нынешнего здоровья, она удваивает все свои способности!]


[Куаааа! Ты смеешь оскорблять меня с этой жалкой техникой!]


[Ярость старшего Жнеца взлетает, активируя "Проклятие Жнеца"! В течение 5 минут, шанс получения критического удара от Старшего Жнеца умножается в 10 раз! Сила атаки и скорость Старшего Жнеца увеличивается от количества атак!


Думать, что пробужденный гнев активизируется! Старейший Жнец остановился от шока в тот момент, когда она была поражена Искушением Лилит, и вскоре выла в ярости, когда она подняла свою косу. Моя броня уже спасла меня от получения критических ударов, но умножила ли ее в десять раз? Каждый удар практически был критическим ударом! Действительно, ничего не было легко!


[Ты заплатишь за это! Я буду пожинать твою жизнь!


Огромное количество маны стало концентрироваться на косе, создавая зловещую серую ауру над косой. Как и ожидалось от 20-го этажа Мастера, мое тело напряглось в ответ на мощную ауру.


- Я использовал только свое мастерство!


Я использовал Божественную скорость и взлетел в небо. В то же время, мощность Шараны внутри меня всколыхнулась и ускорила меня. Десятки лезвий ауры, которыми она выстрелила, пронеслись мимо меня и взорвались громогласным ревом, при попадании в потолок.


Это было только начало. Безголовые лошади топали по воздуху и приближались ко мне! Колесница летела!


[Если ты Герой, дерись со мной своими силой!]


-Сила? Точно!


Действительно, скорость и сила Старшего Жнеца были страшные. Со всеми ее способностями удвоились и ее специальные навыки, используемые, сила ее духа была подавляющей.


Тем не менее, в настоящее время у нее была только половина маны и четвертая часть ее здоровья! Она была стеклянной пушкой. В этом случае все было просто. Я просто должен был ударить ее, прежде чем она ударит меня!


- Куаааатг!


Ты использован Замораживающий Рев! Все враги на поле боя замирают на месте. Все союзники временно становятся супер-бронированными и все способности, увеличелись на 50%. Ваш шанс приземления критического удара удваивается, когда боевые враги пострадали от Заморажевающего Рева.]


￼[Куул?]


Хотя Замораживающий Рев не показал полного эффекта против всех могущественных врагов, с которыми я недавно сражался, первоначально это был ужасающий навык, который заморозил всех врагов на месте! Поскольку он не мог даже заморозить Дракона зомби на 15-м этаже, он не смог заморозить Старшего Жнеца.


Тем не менее, он все еще может хорошенько заморозить колесницу и безголовых лошадей!


Все, что у вас есть, это мелкие трюки!


-Мощные способности ты имеешь ввиду!


Колесница упала без усилий. Старейшина Жнец выскочил из колесницы без колебаний, в то время как я уже направился к ней после использования Повелителя. Окутанный Загадкой, я использовал Божественную скорость. С ней я, наверное, выглядел как луч черного света.


Старший жнец понял мою позицию только после того, как я появился перед ней. Она быстро подняла свою косу, но я уже ткнул копьем в нее.


[Кук, трус! И эта сила!]


- Если и есть вещь, которую я понял в боях, это то, что победа превыше всего!


[Кухук!]


Хаотическое копье проникло в ее нагрудник. Героический удар, наделенный Загадкой, легко проигнорировал оборонительную силу брони. Как я уже говорил, у нее осталась только четвертая часть здоровья. Хотя она не умерла мгновенно, она была на грани смерти, скорее всего, с менее чем 5% ее здоровья.


[Куук, так легко ... даже если мне суждено навсегда подвергнуться преследованию, я не уступлю тому, кто унижает женщин!]


-Я никогда не говорил, что вы должны. Я сам найду это и пройду через это!


Она сказала мне бороться с ней, не обращая внимания на ее пол, но она сказала, что я унизил ее только потому, что я использовал навык. Насколько это было абсурдно? Мне было даже больно от ее слов!


Я использовал Божественную скорость еще раз и грубо вырвал копье из ее тела. С активным Повелителем мне не придется беспокоиться о мане. Возможно, благодаря тому, что ее способности удвоились, она едва отреагировала на мои движения и выстрелила в серый клинок ауры.


[Я украду месяц у тебя! Увидимся потом!]


-Извини, но мне придется отклонить твое приглашение на свидание!


Мощная аура может повредить окружение без какого-либо контакта. С Божественной скоростью я выстрелил назад и увеличил длину и толщину Хаотического копья, чтобы снова проникнуть в ее тело.


[Кахаак! Ты ублюдок!]


-Давай покончим с этим!


[Я покончу с тобой, Герой!]


В тот миг, аура Старшего Жнеца взорвалась со всех сторон. Ее аура, содержащаяся в ее косе, быстро сжималась и телепортировалась в случайные места, чтобы взорваться!


Я не думал, что такая утонченная техника ауры может существовать и таращиться на сцену. Вскоре я понял, что не время восхищаться ее мастерством, так как мой HP падал, даже когда я был защищен Загадкой.


[Куууук! Вы думаете, я на колени встану!?]


-Элементаль Клинок!


Слой изготовлен из элементалей был добавлен в лезвие копья. В одно мгновение, отверстие в теле Старшего Жнеца стало больше. В следующий момент Старший Жнец опустила голову с круглыми глазами.


[Н-Невозможно...!]


Копье, которое я держал в руке, неожиданно потерял вес. Тело Старшего Жнеца рассыпалось на частицы света.


[Удивительно! Вы первый в истории Подземелья, кто добился успеха в сражении со Старший Жнецом с первой попытки! Вы получили 3 очка навыков, как наградау. Оставшиеся очки навыка: 39]


[Вы получили название, ‘Мастер Старший Жнец.’ Все характеристики увеличиваются на 2. Этот эффект действует даже если Заголовок не оборудован.]


[Вы очистили 20-й этаж Подземелья. Вы получили квалификацию, для того, чтобы бросить вызов 71-му этажу подземелья.]


[Максимальные HP и MP увеличиваются на 2%. Вы получили 5 бонусных баллов.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для продвижения по 20-му этажу Подземелья.]


[Вы получили единственное вознаграждение, оставшееся скрытым для первого исследователя. Поздравляем! Ваши баллы удачи увеличивается на 10.]


[Секрет. Тень-Скрытый Клинок (Эпик)]


-Это было легко... слишком легко.


Хотя я легко победил ее, Старший Жнец была, несомненно, мощной. Колесница, управляемая безголовыми лошадьми, была чрезвычайно быстрой ( хотя я избавился от них Замораживающим ревом ), Проклятие Жница отправило озноб в мою спину ( хотя я никогда не был поражен Старшим Жнецом), и ее мгновенное ускорение и ужасающая аура не могли быть описаны словами. Если бы не Искушение Лилит, было бы трудно подчинить ее даже с помощью Повелителя.


Однако, в конце концов, она была женщиной и я был человеком, слабым человеком. Моя клятва никогда не использовать Искушение Лилит была сломана так быстро...


-Люди говорят, что то, что произошло дважды, произойдет и трижды... блин, теперь я буду использовать его только на врагах, что я знаю, это то, что я буду убивать!


С этим бессмысленным обещанием, я отключил Повелителя. Сразу же после этого...


[Поздравляем! Вы получили истинное имя бога разрушения Шивы.


То, что случилось дважды в прошлом случилось в третий раз.

Глава 243


Глава 243: То, что произошло дважды, будет... (3)


[Ваша сила, здоровье и магия увеличиваются на 20 процентов. Все характеристики возрастают на 5. Ваша близость ко всем элементам увеличивается, а близость к свету увешивается в разы. Устойчивость к яду также значительно повышается.]


[Один раз в день на полчаса вы можете призвать Трезубец Шивы, Тришулу. Тришула сольется с вашим оружием и на один уровень повысит ранг копья. При нападении у вас есть 10-процентная вероятность три раза подряд атаковать врага, нанося в три раза больший ущерб]


[Один раз в месяц на пять минут вы можете призвать Гану Шивы, Нанди. Нанди – это огромный бык, который будет бешено сражаться, не заботясь о своём теле. Он обладает силой, равной Гане Бога Разрушения, и нападает с целью уничтожить вашего противника.] 


[Один раз в год вы можете использовать Глаз Бога Разрушения. Существует поверье, что на лбу Шивы есть глаз, который может поражает мощным лучом света. Так как он распространяется со скоростью света, от него невозможно уклониться. Он разрушает все на своём пути. Его сила атаки зависит от ваших характеристик.]


[Вы получаете три истинных имеет бога с телом человека! Это невероятное событие, никогда ещё ранее не происходившее в мире подземелий. И хотя есть ещё много других богов, который хотели бы даровать вам своё имя, с телом человека невыносимо трудно обладить четырьмя именами. Однако, если вы пойдёте дальше своего нынешнего королевства, возможно, вы получите четвёртое имя!]


И хотя я думал, что стал сильнее, шок, который я получил, был поразительным. Когда я получил истинное имя Гермеса, моя скорость увеличилась на 15%, а с именем Зевса на 15% увеличились мои сила и очарование. В этот же раз мои сила, мощь и магия разом увеличились на 20%! И другие характеристики не упали! 


С 15% до 30%, с 30% до 60%. Но больший шок для моего тела, чем шок от двойного увеличения значений, принесли изменения в силе, мощности и магии. Невероятно, что мое тело, прошедшее двадцать Нижних Уровней и находящееся сейчас на 71-ом, разрушалось. 


Боль нельзя было даже сравнить с той, которую я получил с принятием имени Зевса. Безграничная божественная сила растекалась по моему телу, усиливая мою ману и делая сильнее мои кости и мышцы. Мое тело совершенствовалось, становясь более приближенным к божественному. Я до боли сжал зубы, чтобы не потерять сознание. 


– Черт... В этот раз даже не могу выбрать истинные имена?! 


Даже Зевс и Тор предложили свои имена. Похоже на то, что самое могущественное божество в индуизме не хотело, чтобы его сравнивало с другими, как и не хотело ждать моего решения. Способ принятия его имени был очень жесток.


Десять минут я мучился от боли от изменений, происходивших в моем теле. Когда боль отступила, я поднялся и сразу почувствовал изменения. Когда я проверил свой статус, мой HP превысил 100 000, а MP 180 000. 180 000! Количество маны в моем теле стало настолько громадным! 


– Ммм...


Однако враг мира, с которым я столкнулся на континенте Силона, обладал большей маной. Не только мана, но и все его физические способности превзошли то, что я мог представить. Даже если бы я стал сильнее, все равно были те, кто были ещё сильнее. Не было никакой гарантии, что неизвестный враг, который угрожал Земле, был слабее, чем лидер Книжных Ходоков, а Лорд Демон несомненно был сильнее. Даже с третьим именем бога я не был уверен, что смогу убить Демона Повелителя. 


Конечно, все это не значило, что я был слаб. Просто сравнение неподходящее. Если я хорошо использую силу, полученную в этот раз, я возможно смогу на равных сражаться с врагом на уровне Короля Лавы.


Тришула, которая улучшила мой уровень владения копьем и увеличила мою силу атаки, идеально мне подходила, а Нанди, чья разрушительная сила была поразительной, можно было применять в разных целях, пусть и раз в месяц. 


И наконец Третий Глаз Шивы, который мог разрушить что угодно. Так как его можно было применять только раз в год, его разрушительная сила была гарантирована. Даже Лорд Демон не смог бы отклонить такую атаку. От таких мыслей я набрался духу. Так я обрёл ещё один мощный способ нападения!


– Отлично. Я все ещё могу стать намного сильнее!


Я только преодолел 70-ый уровень. Включая Нижнее и Первое Подземелье впереди было ещё шестьдесят уровней. Я определенно мог стать в разы сильнее 


– Награда...


Окошко сообщения все доставало меня тем, чтобы я забрал награду. У меня был только один выбор, я не понимал, почему бы ему просто не отдать ее мне! Ворча, я поднял Спрятанное в Тени Лезвие. Я ожидал, что это будет оружие, но, к моему удивлению, это была серьга.


[Спрятанное в Тени Лезвие 


Продолжительность - 850/850 


Требования - Старший Жнец, сила 300+, магия 300+


Выбор - сила +30, магия +30.


При нанесении удара или получении ущерба, который является критичным, появляется большая коса и атакует врага. Поражающая сила увеличивается в зависимости от вашей силы и магических характеристик.]


– А, это... 


Описание предмета было кратким, но над эффектом смеяться не приходилось. И то, что он активировался при критичном ударе, было его отличным достоинством. Мне нужно было сначала хотя бы раз его использовать, чтобы судить, но словосочетание «коса жнеца» звучало очень заманчиво.


После долгого раздумья я снял серьгу Кровь Суккуба и надел Спрятанное в Тени Лезвие. Темно-красный цвет Суккуба хорошо сочетался с Золотой Каплей, но Спрятанное в Тени Лезвие было более мужественным и не сочеталось с Золотой Каплей. 


Я смотрел на своё отражение в лезвии и сомневался. Все от было так? 


– Ну, не буду обращать на это внимания, мои способности важнее всего. Я как будто даже оставляю меньше следов.


Серьга Кровь Суккуба увеличивала мое очарование и источала запах, привлекающий противоположный пол. Хотя этот эффект был не таким заметным с моим и без того достаточным очарованием, мне все равно казалось, что запах улетучивается, когда я снимаю серьгу. Я был в этом уверен. 


Когда я вышел из Магазина Уровня, я решил отдать серьгу Кровь Суккуба Юйе, которая постоянно использовала Очарование. Лоретта вздрогнула, когда увидела меня. 


– Ах! Неужели Шин-ним получил новое истинное имя?! 


– Да, Шивы.


– Шива... Бог разрушения?! Тело Шин-нима смогло выдержать эту силу? Я думала, что тело Шин-нима изменилось... Мне нужно это изучить. 


С удивленным лицом Лоретта принялась тут и там щупать мое тело. 


– Я определено точно могу сказать, что думаешь ты о другом. 


– Я просто пытаюсь понять, все от в порядке с телом Шин-нима…


– Эй.


Лоретта заворчала через надутые губы, когда я с силой отстранил ее. Я пропустил мимо ушей ее возмущения и спросил:


– Ну, что-то не так? 


– Что? А...


– ... Ты совершенно забыла об этом из-за своих дурных намерений. 


– Угу.


– Не думай, что твоя милая улыбка что-то изменит. 


Затем Лоретта тщательно осмотрела мое тело без всяких скрытых побуждений. Она сказала, что мое тело напряжено из-за борьбы третьей божественной силы с двумя предыдущими. Я думал о том же. 


– Так что отдохни хорошенько! 


– Неужели правда нужно? 71-ый уровень не будет сложным. 


– Удерживать три божественных силы в одном теле и без того достаточный шок. Шин-ниму нужно отдыхать, пока они найдут баланс. При возможности не пользуйся ими и хорошо отдыхай. 


– Но я и так достаточно отдохнул со вчерашнего дня. Нужно ещё?


Спросил я на выдохе. Лоретта приблизила ко мне своё лицо, ее золотые зрачки неподвижно смотрели на меня. 


– В таком случае поиграй со мной! Я хочу как-то развлечь Шин-нима! Пойдём в Сад Фей, поторопись!


– Нет, глаза Лоретты выглядят опасно. 


– У меня нет никаких дурных намерений! Правда! 


Я бы больше поверил словам моей мамы, что она вернёт те подаренные на Новый год деньги, которые я отдал ей на сохранение, чем звериным глазам Лоретты. 


– Я вернусь, Лоретта. 


– Ах-ааах! Шин-ним, Шин-ниииим! 


Я помахал Лоретте, которая в отчаянии выкрикивала мое имя, и поднялся на Землю. Я определенно чувствовал себя не в своей тарелке от получение имени Шивы. Я мог чувствовать неконтролируемые силы, сражавшиеся в моем теле. Однако, я знал ману, я знал прекрасный способ поправиться, когда мое тело чувствовало себя не так. Это была Цепь Перуты.


Юа ушла в школу, Отец и Людия были в подземелье, а Мать ушла на работу. В итоге, я был один дома. В спокойной тишине я стал распускать Цепь Перуты. Я собрал в одном месте беспорядочную ману и притянул с помощью вращательной силы Цепи Перуты. Скорость вращения увеличилась после соединения с Цепью. Принимая внешнюю ману в своё тело и контролируя ману внутри меня я бесконечным круговоротом очищал свою ману. 


– Божественную силу действительно сложно контролировать... Нет, сфокусируйся, сфокусируйся.


Чтобы больше привыкнуть к истинному имени бога и лучше развить его силу, нужно осознать и овладеть божественной силой. Я осознал силу Гермеса, силу Зевса, силу Шивы как отдельные части, и работал над их контролированием. 


Чтобы сражаться с мировыми врагами, мне нужно было обладать этими силами Анн подземелий. Легко можно было забыть и оставить без внимания то, что истинные имена контролировались системой подземелий. Хотя было хорошо полагаться на кого-то, кто помог мне овладеть силой, в конце концов, я должен был сделать силы полностью своими без опоры на систему подземелий. 


Только так я мог сказать, что могу стать носителем божественного имени.


Я слышал, что ещё до существования подземелий боги награждали заслуживших своими именами. Как я овладел Цепью Перуты, техникой копья и другими техниками элементов, в прошлом божественные имена даровались людям как уникальные способности. 


Таким образом, мне нужно было научиться использовать эти имена так, как будто они принадлежали мне, а не просто выкрикивать их как навыки. Как только я научусь этому, я смогу назвать себя настоящим носителем имени бога. Когда это станет возможным, мой союз!..


– Ммм? Что-то мелькнуло? 


Когда я подумал, что ухватил что-то важное, мое сердце застучало. Несмотря на то, как сильно я пытался вернуться к своим мыслям, у меня не получалось. Я не нашёл выхода и решил снова сфокусироваться на Цепи Перуты. Я определенно был на верном пути!


Цепь Перуты помогала сфокусироваться. Как будто в полудреме я спокойно вращал Цепь. Нуна-сообщение застало меня врасплох.


[События Подземелий были созданы на Земле в большом количестве! Существует слишком много подземелий, превышающих сложность после-подземелий. Пожалуйста, пройдите их пока не поздно!]


Точно.


Что случилось дважды, случится трижды. Внезапное появление Событий Подземелий тоже застало врасплох!

Глава 244


Глава 244: То, что произошло дважды, будет… (4)


Я сидел, положив ногу на ногу, затем подскочил. Когда я проснулся, было уже пять часов дня. Я сосредоточился на Схему Перута, не двигаясь ни на дюйм в течение последних пяти часов. Тем не менее, сосредоточение внимания на Схему Перута показалось мне эффективным, поскольку мое тело ощущалось гораздо больше, просто тело.


Я несколько привык ко всем изменениям в моей статистике, и силы богов также в некоторой степени успокоились. Несмотря на это, они все еще неуклонно блуждали по моему телу. Я думал о том, чтобы загнать их в угол в моем теле, но пока они не сдвинулись с места на дюйм.


- Я подумаю об это попозже….


Я открыл дверь и подошел к гостиной. Юа в школьной форме забежала в дом.


- Оппа, ты слышал !?


- Да. Ты ходила в школу вот так? 


Я посмотрел на красное яйцо, которое держала в руках Юа и ошеломленно крикнул. Юа улыбнулась и ответила:


- Студенты и учителя знают, что я обладаю способностями. Учителя это допускают.


- Хорошо ... Если у Юи все в порядке с этим, тогда отлично.


- Хуху, я чувствую, как шевелится ребенок. Это происходит незадолго до их выводка! 


- Дааа.


Это только я или моя младшая сестра несколько изменила после того, как стала обладать способностями ... !?


В любом случае я направился в дом гильдии с Отцом и Людией, которые покинули подземелье, как только услышали это сообщение. В доме гильдии собрались все члены гильдии, кроме тех, которые находятся за пределами страны. Несколько суккубов, стоявших перед особняком, увидев меня, поприветствовали. 


- Дорогой муж ... Хозяин приехал!


- Шин, ты был снаружи? Это было быстро!


Когда я вошел в конференц-зал, Хвая приветствовала меня, широко раскрыв глаза. Мм, я мог бы сказать, что она думала обо мне этими словами. Оскалившись, я спросил.


- Мы еще не установили количество, верно?


- Ун. Сейчас у нас есть блок суккубов. Мы уже сообщили о ситуации во Фланг Защиты и Свободы каждой страны.


- Дорогой муж, ситуация кажется тяжёлой. Просто количество, которое у нас сейчас есть ... 


Ликорис положила руку на хрустальный шар, стоящий посреди конференц-зала. Тот час же видео, проецируемое на стене, изменилось. На карте мира были изображены многочисленные красные точки.


- Это то, о чем я думаю, верно?


- Да, это все Подземелья для Мероприятий.


Поиск подземелий суккубы начали с Кореи. Когда мы получали от них свежие обновления, красные точки выглядели так, как будто они распространялись из Кореи в соседние страны. За этот короткий период Корея, Китай и Япония уже были полностью изучены. Количество красных точек, казалось, легко переваливало за 100.


- Сколько Подземелий для Мероприятий мы очистили в прошлый раз ...?


- Около 300.


Ответила хвая. Ее выражение также было немного жестким. Даже когда мы разговаривали, появлялось все больше красных точек.


- Мы планируем получить помощь от Фланга Защиты и Свободы для расследования на данный момент и очистки подземелья. После видеоролика из Филиппин наш рейтинг одобрения вырос и сравнялся до уровня Фланга Защиты и Свободы. Они не смогут отказать нам в просьбе о сотрудничестве.


- Верно, с таким большим ...


- Ун. У нас есть суккубы Ликорис, но даже, если учитывать их силу, то может быть трудно очистить все эти Подземелий для Мероприятий вовремя. Это не означает, что мы также можем далее разделить блоки ... Мы не можем пожертвовать большим количеством. 


- … Верно.


Я посмотрел на карту мира на стене и задумался. Раньше Подземелья для Мероприятий не появлялись в океане, но на этот раз в воде было больше красных точек, чем на суше. Должно быть тысяча или даже больше. Устранить все это в течение двух месяцев только с помощью человечества? Без помощи суккубов это было бы невозможно.


- Слава богу, Ликорис пришла ко мне ...


- Хорошо, дорогой муж, я записала это. Мы будем проигрывать это неоднократно в качестве фоновой музыки на нашу свадьбу.


- Я даже чисто случайно не могу прокомментировать что-то сейчас !?


- Я думала, ты скажешь это в этот раз, чтобы я была готова!


Ликорис быстро спрятала магнитофон в своей одежде, так, чтобы даже я не смог украсть его у нее. Юа, которая стояла возле меня, грозно раздосадовалась на неё, но она при этом выглядела только мило.


Пока я высказывал все Ликорис и успокаивал Юу, Хвая, которая смотрела на карту мира, шепотом пробормотала.


- Быстро. Слишком быстро ... Разрыв между первой и второй волной Подземелий для Мероприятий составляет чуть более года. На этот раз прошло всего четыре месяца. Если это будет продолжаться, то вся Земля может покрыться Подземельями для Мероприятий.


- Текущее положение на Земле является средней степенью вторжения.


В этот момент Дейзи открыла свой рот. На ней была уже боевая униформа. Она пришла готовой к сражению.


Её тихий и спокойный голос раздался по всему конференц-залу.


- Люди Земли, до сих пор хорошо защищались. Но настоящее вторжение начинается прямо сейчас. То же самое было и для моего континента. Вторжение происходило намного быстрее, чем человечество успевало подготовиться к нему.


- Вы родились до начала вторжения континента Силон?


- Ун ... Я была молода. Кан Шин, очень молода.


- Да, да, понимаю.


Она подчеркивала тот факт, что она не была такой старой.


- Это не заняло много времени. Капитан Книжных Ходоков спустился через 50 лет после первого вторжения. Это произошло через 80 лет после подземелья, надвинулось на Силон.


- Через 50 лет после первого вторжения?


- Сначала было всего несколько Книжных Ходоков. Несколько лет спустя их было уже множество. Десять лет спустя их было уже сотни. Это произошло, когда мы только начали, обращать на них внимание. Исследователям было все равно. Они были слишком уверенными, в своей силе на континенте.


- Потому что, в отличие от Земли, монстры уже существовали на континенте Силон, и было много тех, кто обладал способностями, и сверхъестественной силой.


Обладатели способностями появились на Земле только после начала вторжения. Казалось, что подземелье существовало задолго, но было всего несколько исследователей и не было никакой должной организации.


Ситуация на Земле существенно отличалась от ситуации на Силоне.


Однако, даже континенту Силон было несколько десятков лет на момент, когда началось реальное вторжение. Что сделали обладателя способностями континента Силон за это время?


- Войны между империями и королевствами. Никто не обращал внимания на Книжных Ходоков. Ситуация отличалась от той, что на Земле. Книжные Ходоки считались монстрами общей мутации.


- Вот так они и упустили несколько десятков лет подготовки.


- Исследователи подземелья….знали, что другие миры были в опасности. Но до тех пор пока они напрямую не столкнулись с опасностью, они не готовились. Для них были важны земля, солдаты, войны, женщины и политическая сила. Только несколько маленьких королевств, такие как Королевство Селон готовились.


Жадность сдвинула людей с места. То же самое было на Земле. Каждый думал о монстрах как ресурсе, который нужно использовать. Никто не считал их угрозой, нависшей над человечеством даже после того, как из-за них были потеряны несколько стран и регионов.


- Земля чувствует себя странно. Очень мало тех, кто обладает способностями и сильным людям легко сиять. Кан Шин сохраняет лидерство и очень агрессивно относится к уничтожению монстров. Это наше преимущество.


К сожалению, на самом деле все не было так просто.


- Но вторжение происходит слишком быстро. По сравнению с моим континентом, оно быстрее в десять раз или даже больше.


- Вы имеете в виду, что с этого момента вторжение будет происходить быстрее?


- Вторжение ускоряется. Массовое заражение ... Возможно, в следующий раз и последнее.


Я знал, что означает «последнее». Армия Владыки Демонов и монстры, одна из двух сил, которая полностью спустится ... Если это произойдет, это будет действительно конец. Человечество начало тяжелое сражение. Однако, прежде чем почувствовать себя безнадежно, я покачал головой.


- Нет, Лоретта сказала, что у нас было два года. У нас должно быть 22 месяца, прежде чем одна из сил полностью опустится.


- Даже Владыка Поземелья не может гарантировать нам время, которое у нас есть. Было бы прекрасно, если бы у нас было два года, даже если бы у нас было два месяца, мы ничего не могли бы сказать. Мир безумен.


Дейзи говорила спокойно.


- Кан Шин. Будьте готовы к небольшим потерям.


Я перестал дышать. Было похоже, на то, что она смотрела сквозь мое сердце.


- Ты уже, чудо. Но полностью защитить Землю слишком сложно. Приятно возлагать большие надежды, но когда ты упадешь, будет очень больно.


- Мне не нужно сейчас это слышать, Дейзи. До сих пор мы хорошо защищались. Вместо того, чтобы говорить на обескураживающие темы, не лучше ли нам поговорить о том, как эффективно избавиться от этих Подземелий для Мероприятий?


Хвая перебила Дейзи. Дейзи пожала плечами и притормозила.


- Я просто подумал, что Кан Шина нужно было определить. Без сомнения это будет менее больно. Я был немного обеспокоен за Кан Шина... Я испытал то же самое.


- Я тоже беспокоюсь о Шине, но ...


Хвая и Дейзи переглянулись. Несколькими секундами позднее Дейзи сжала свой берет и сделала шаг назад, а Хвая сделала небольшой шаг вперед, сделав небольшой вздох. После необъяснимого переглядывания, Хвая посмотрела на меня и указала палкой на стену. 


- Давайте лучше поговорим о создании команды.


Число красных точек на карте мира уже перевалило за 200, и даже пятая часть Земли не была исследована. Хвая сухо кашлянула и дотронулась до хрустального шара, изобразив около десяти цифр рядом с картой мира. 


- Нам нужно подождать, пока мы не закончим расследование, но сейчас мы разделимся на команды.


На экране она показала имена членов Возрождения и 7 исследователей, которых мы выбрали до настоящего времени.


- Во-первых, все исследователи прорвались на 20-й этаж. Они еще никого не определили.


- Если бы мы знали, что вспыхнут больше Подземелий для Мероприятий, мы бы выбрали больше. 


- Теперь мы ничего не можем с этим поделать. Это будет не последний раз, когда появятся Подземелья для Мероприятий. До этого времени мы просто должны будем увеличить количество исследователей подземелий. В любом случае мы должны сосредоточиться на росте этих семи исследователей и других членов Возрождения, которые не участвовали в покорении последнего подземелья. Мы позволим им сформировать команды и включить один или двух членов Возрождения. Они сосредоточатся на завоевании Подземелий для Мероприятий низкого уровня, чтобы обработать как можно большее количество статистических и профессиональных единиц.


- Мы также должны быть готовы к Случающимся Набегам.


- Конечно. Мы просто должны присоединить больше обладателей способностями в команды и тогда быстро очистим Подземелья для Мероприятий. Мы будем очень заняты какое-то время, так что будьте все готовы.


- Я готова. Я ждала этого момента. Я буду помогать всем.


Элаида Ван ответила первой. Ммм, с ней было трудно разговаривать. Мишель, ты еще не завоевал Элаиду !?


- Я тоже. Я не буду вам обузой!


- Я счастлив, что смогу стать еще сильнее.


Пока Юа сжимала кулаки, Лебуик также заговорила с дикой зверской улыбкой на лице. С другой стороны, Рен молча смотрел на красные точки и, наконец, заговорил низким тоном.


- Пришло время вернуть мои долги. Наследный принц, что вы сделали для континента Панана, я сделаю то же самое и для Земли .


- Ах, но старайся не получить дыру в желудке, Рен. Это очень больно.


- У тебя дыра в желудке !? Покажи мне, Оппа! Почему ты не сказал мне об этом раньше ??


Ах, упс…..


Вскоре после этого семнадцать членов Возрождения, другие семь исследователей и 176 суккубов из боевых частей сформировали в общей сложности 16 команд. Хотя и были команды, состоящие только из суккубов, но не было ни одной команды, состоящей только из исследователей. Это связано со специальной особенностью суккубов, которая позволяла им делиться информацией быстрее и точнее, чем система обмена сообщениями исследователей.


Что касается моей команды, то я был единственным её членом.


- Эй!


- У нас недостаточно людей. Это не значит, что я не хочу быть с тобой, но, честно говоря, в любом случае ты делаешь все самостоятельно!


После того, как Хвая сделала безжалостный выбор я заплакал. К счастью, рядом со мной, по крайней мере, были Ликорис, Плин и Лотта.


Именно так началась наша третья миссия по покорению Подземелья для Мероприятий.

Глава 245


Глава 245: То, что произошло дважды, будет... (5)


Несмотря на то, что мы закончили формирование наших команд, полностью определить количество Подземелья Сражений и надлежащим образом распределить команды удалось только сейчас. Мы не могли игнорировать Крыло Свободы и Стража каждой страны. Было бы хорошо, если бы мы подавили их дух, как тогда, но теперь они хотели сотрудничать. Мы не могли просто протолкнуть свою позицию, когда было решено проводить переговоры. 


За победу в Подземелье Сражения мы могли бы получить вознаграждение, очки параметров и очки навыков. Существовал предел вознаграждений, которые мы могли бы получить в Подземелье Сражения под рангом A+, и в настоящее время было более чем достаточно таких подземелий, чтобы принять новых членов Возрождения.


Если получится, нет, обязательно Крыло Свободы и Страж также должны были принять участие в Подземелье Сражения. Все это не могло быть сделано за один день, поэтому нам пришлось ждать, зная, что нас преследуют.


Конечно, мы не просто играли, мы ждали, что снабжение будет налажено. Мы сразу вызвали семь исследователей в Корею, и они прибыли очень быстро. Они услышали, что Подземелья Сражений увеличиваются, и ждали нашего звонка. Когда все семь исследователей прибыли, я начал объяснять текущую ситуацию.


- Вроде, все знают, что такое Подземелье Сражения?


- Да. 


- В таком случае я надеюсь, что каждый осознает, в какой опасности находится Земля. Конечно, как это и было сделано в прошлом, Возрождение планирует уничтожить все Подземелья Сражения. 


- Я слышал, что на данный момент мы обнаружили 800 из них. 


На комментарий одного из исследователей я покачал головой. 


- Это даже не приблизительное количество. Их более тысячи. В этот раз Подземелья Сражения действительно превзошли самих себя. Масштаб не поддается никакому воображению. Мы должны спешить.


- Мы можем заняться Подземельями Сражениями, верно? В конракте ничего о них не сказано.  


Спросила одна из самых разумных женщин-исследователей. Я с усмешкой ответил:


- Конечно, вы можете. Раз мы можем избавиться от Подземелий Сражений, неважно, кто это делает. В первую очередь мы не планируем кого-либо ограничивать. Теперь вам, наверное, интересно, почему мы позвали вас сюда, если мы не планировали сдерживать вас. Ну, вы уже должны знать причину. В противном случае вы бы не пришли. 


- ...Мы можем получить помощь Возрождения?


На этот раз это был мужчина-исследователь с довольно глубоким голосом. Я кивнул.


- Каждому придется заняться Подземельями Сражения, основываясь на их сложностях. Вы сможете получить помощь от своих правительств и учреждений. Но время, необходимое для превращения Подземелий Сражений в Полевые Подземелья, – это... два месяца. Сколько подземелий, по-вашему, вы очистите, если будете усердно работать? 


- Думаю, не больше тридцати.


- Пятнадцать, как по мне... в Испании не так много наемников.


- Моя страна полностью поддерживает меня. Я смогу очистить пятьдесят.


- Вы знаете, сколько подземелий очистило Возрождение в прошлый раз, верно?


Все замолчали. Хорошо, мне больше не нужно было их убеждать. Во-первых, причина, по которой я их собрал, заключалась в том, чтобы дать им максимальные преимущества. Заботиться о них... Разве кто-то не должен дать мне награду!?


- Извините, но мы сформировали команды без вашего согласия. Конечно, если вам это не нравится, мы можем исключить вас и позволить вам дать свободно. Но если вы хотите быть с нами...


Я остановился на мгновение, но, увидев, как семь исследователей смотрели на меня сверкающими глазами, я продолжал с кривой ухмылкой:


- Мы поможем вам довести до максимума ваши параметры, которые вы можете получить от Подземелья Сражения. Это поможет вам и в будущем очищать подземелья.


По правде говоря, это не просто поможет им, но и поможет им легко дойти до уровня, откуда они могут подняться на 50-й этаж. Как только мы закончим, они должны стать в два раза сильнее, чем сейчас!


Как и ожидалось, никто из них не оказался таким идиотом, чтобы отказаться от подобного предложения.


В настоящее время суккубы настойчиво ломают свои крылья летучих мышей, летая по всему миру, чтобы определить места, масштабы и ранги Подземелий Сражений. В то же время Хвая, Сумир и Софи, которые были умельцами разговаривать с правительственными агентствами, вели активное обсуждение со Стражами и Крыльями Свободы каждой страны. 


Между тем, я решил очистить регион, который не причинил бы больших неприятностей... Южную Корею.


- Я воспользуюсь этим шансом и покончу со всеми регионами, захваченными монстрами.


- Провинция Чолла, Оппа?


- Да. 


Из провинции Южная Чолла до графства Имсиль в провинции Северная Чолла монстрами была захвачена площадь, составлявшая около трех четвертей провинции Чолла. Хотя корейские владельцы способностями дважды пытались вернуть эту землю, они были вынуждены уйти по многим причинам. В настоящее время вокруг границы региона существует ограждение, при котором для защиты были задействованы более 40% корейских Стражей.


Мне не нужна была ничья помощь, но я привлек в свою команду семерых исследователей и других членов Возрождения, которым нужны были очки параметров. Исключением была Софи, которая находилась на середине переговоров с Крылом Сободы. 


В Южной Корее было 48 Подземелий Сражений. Это было слишком много, учитывая ее небольшой размер, и большинство из них находилось вблизи захваченной провинции Чолла.


Раньше мы просто очищали Подземелья Сражений из-за нехватки времени, но на этот раз я планировал уничтожить каждого монстра в провинции Чолла. Поскольку я решился на это, я решил пойти прямиком через провинцию Чолла. Однако вся Южная Корея гудела, как и наш дом гильдии, переполненный журналистами.


- Мистер Кан Шин, есть ли особая причина, по которой вы решили вернуть провинцию Чолла?


- Многие корейцы спрашивают, почему вы оставили провинцию Чолла, в то время как вы очистили Филиппины. Есть ли какая-то особая причина?


- Есть ли у вас какие-либо комментарии по поводу вашего разговора с правительством?


- Объединенные силы Стража Кореи и Крыла Свободы столкнулось с трудностями в провинции Чолла. Есть ли у вас стратегия по пресследованию монстров?


- Ходят слухи о вас и Эми, кореец и самый поппулярный кумир Японии безумно влюблены друг в друга. Можете ли вы прокомментировать это?


Я оглянулся на Юу, которая скромно стояла позади меня. Не считая красного яйца у нее на руках, она стяла в идеальной позе. Я задал ей короткий вопрос:


- Кто такая Эми, Юа?


- Ухуу, Оппа не нужно знать. Ничего важного. Она просто уродливая женщина.


Рен, который наблюдал за нами со стороны, пробормотал со странным выражением:


- Так вот почему я больше знал о кумирах Земли, чем о кронпринце... Эми... Она симпатичная ...


- Рен-ним, ты можешь повторить это? Ты наблюдал за кумирами Земли, в то время как должен был заботиться о детях?


- Л-Лебуик? Твои глаза страшны. Прости, прости! Этого больше не повторится! 


Заметив, к чему приводят отношения между Реном и Лебуик из-за одного простого вопроса, я понял, что остальные воросы будт еще больше раздражительными. Я справадил журналистов и сел в самолет со всеми остальными. Чтобы закончить очистку подземелий в Корее, мне нужен был самолет.


По правде говоря, не было особой причины, по которой я покинул провинцию Чолла. Когда мы очищали вторую волну Подземелий Сражений, у нас не было времени позаботиться о возвращении земель. Далее у нас было гораздо больше важных дел, чем восстановление провинции Чолла. После восстановления Филиппин я думал о возвращении потерянных земель Кореи, но слишком много событий происходило один за другим.


Помимо этого, переговоры с правительством? Если я сказал, что хочу очистить провинцию Чолла, они должны низко поклониться и поблагодарить меня. Они были не в том положении, чтобы что-либо требовать от меня. В конце концов, они ничего не могли мне сделать.


Это был первый раз, когда я услышал об этой женщине, Эми. Во-первых, я долго не смотрел телевизор, поэтому я не знал имен каких-либо кумиров. В отличие от других девочек ее возраста, Юа также не интересовался кумирами. Мы, брат и сестра, были равнодушны в этом плане. Вообще-то, я был ошеломлен слухом о том, что я встречаюсь с кумиром. Это дало меня понять, насколько я знаменит.


Наконец, по поводоу стратегии восстановления провинции Чолла, у меня действительно был один план.


- Вау, какая красавица. Я удивлен, что она не человек.


- Только у одного класса мастеров Возрождения может быть такой красивый монстр.


Пока некоторые из исследователей шептались между собой, Плен выскочила из самолета и встала рядом со мной. Она крепко держалась за короткий черный стержень возле ее рта. Это был волшебный инструмент, разработанный мной и созданный знаменитым изобретателем артефактов Первого Подземелья Хобгоблином Эладелем.


Это был микрофон, способный усиливать диапазон и эффект магической силы звука. Хотя эффект не был очень усилен, диапазон был более чем удвоен. Материал для изготовления микрофона был получен от Подземелья. Поскольку Подземелье не часто давало материалы для разработок, мне хватило на создание всего одного предмета, но это был прекрасный волшебный инструмент для Плен!


... По правде говоря, я искал волшебный инструмент, который мог бы усилить эффект моих Глаз Дьявола, но из-за отсутствия материала и техники мне пришлось ограничиться этим. Я старался не думать об этом много, так как это огорчало меня.


В любом случае, моя стратегия заключалась в использовании пения Плен и моих Глаз Дьявола. Это была самая эффективная и разрушительная комбинация для мгновенной очистки большой площади.


Исследователи, которые не знали силы моих Глаз Дьявола, казались обеспокоеными, когда услышали, что Плен будет привлекать монстров своим пением. Однако Элайда, Леон и Мишель, которые знали о моей силе, с волнением смотрели на Плен и меня.


Плен прочистила горло и улыбнулась мне.


- Э-э, я покажу вам мои улучшенные навыки пения. Шину это тоже понравится!


- Да, я полагаюсь на тебя. Спасибо, как всегда.


- Я получила комплимент! Шин похвалил меня!


Когда Плен радостоно подпрыгнула, Лотта, которая была готова взлететь всякий раз, когда бы я не подал сигнал, неудобно хлопала крыльями и бранила ее.


[Ты можешь просто начать петь, тупица?]


Шин сказал, что я не тупица! Человек, который называет других тупицами, сам туп! 


[Я не человек. Я виверна, тупица.]


- Кхе ... Увааа!


- Лотта, не заставляй ее плакать!


Плен потребовалось 3 минуты, чтобы успокоиться и начать петь.


- Lalala ~


[... Хммм, ты тупица, но я признаю, что ты можешь петь.]


- Я буду занят позднее, поэтому давайте послушаем ее пение сейчас.


Прекрасный звенящий голос Плен, казалось, глубоко забрался нам в сердца, так как все были очарованы ее пением. В то же время ее голос распространился на весь округ Имсиль. Плен уже могла рапространять свой голос далеко, но с помощью магического инструмента ее голос распространялся еще дальше.


Через разрушенные здания, густые деревья и высокие горы и холмы ее пение заставило весь мир заслушаться и затаить дыхание. 


- Лалала ~ Лалалала ~


- Бог мой. 


- Разве такой голос может быть у человека? Ах, она монстр.


- Я думаю, что Эми поет лучше ...


- Тсс! Ты что , не слушаешь? Мастер гильдии не встречается с Эми. Успокойся. 


- Я даже не знаю ее лица!


Это проклятая Эми! Если я когда-нибудь увижу ее, я ей задам! Когда я рявкнул на других исследователей, мы увидели толпу монстров, бросившихся к нам. Увидев, как монстры наполняют небо и землю, пробираясь сквозь уже разрушенные здания, исследователи, которые наслаждались пением Плен, побледнели.


- Разве это не опасно !?


- Сколько их?


- Я смотрел свысока на корейских монстров, но Корея на самом деле была в опасности... Проклятье.


У исследователей была естественная реакция, они напряглись. Я усмехнулся и медленно забрался на спину Лотты. Я закрыл глаза и прошептал Лотте:


- Прости, Лотта. С этого момента будет много дел. 


[Я уже стала Героем, поэтому Герою не нужно извиняться.]


- ... Хорошо, спасибо.


[Я мог бы сказать то же самое.]


После этого короткого разговора я открыл глаза. Тысячи монстров, летящих в небе, мгновенно превратились в камень и упали.


- Монстры земли, получите! Глаза Дьявола Оцепения, Каменный Дождь!


Конечно, Каменный Дождь не был реальным навыком, но эффект был достаточно хорош, чтобы считаться реальным навыком, так как гигантские скалы, падающие с неба, могли нанести огромный урон даже мощным монстрам.


Монстры, пробивающиеся к нам, были быстро раздавлены дождем. Те, кто выжил, инстинктивно подняли глаза и были превращены в камень при помощи моих Глаз Дьявола. Поскольку все монстры, на которых упал мой взгляд, встретили ту же участь, потребовалось всего три минуты, чтобы десятки тысяч монстров превратились в камень.


Раньше нам бы пришлось переходить в разные местности, чтобы петь, но нынешний диапазон пения Плен был совесм не таким как раньше. Ей не нужно было прекращать петь, и нам не нужно было переходить в другое место. Мы могли бы закончить все здесь!


- Вперед! Вперед!


- Что это за чертовщина...


- Я слышал об этом, но увидеть это лично...


- Шин, может, она действительно бог. 


В тот день мы успешно уничтожили целое море монстров в провинции Чолла и очистили все Подземелья Сражений. Исследователи, которые последовали за мной, получили десятки бонусных парамеров и роскошного оборудования, а Копье Хаоса, наконец, достигло 80% роста.


На следующий день начался реальный захват Подземелья Сражения. 

Глава 246


Глава 246: То, что произошло дважды, будет... (6)


- Аккуратнее, Шин. Уверена, что ты в безопасности, когда Ликорис и Лотта рядом, но если появится кто-то с уровнем короля Лавы, подожди нас. Ты понял?


- Ты сама включила меня в команду…


- Ну да.


- Я щелкнул Хваю по лбу, когда она подошла ко мне. Видя, как она трет ушибленное место и жалуется, я невольно улыбнулся.


- Не беспокойся обо мне. Я вернусь целым и невредимым.


- Ага.


В отличие от меня, у Хваи в команде был исследователь, Мишель и Элаида. У других членов Возрождения были подобные команды. Причина, по которой я был в команде, состояла в том, что тут было слишком много Событий Подземелья. Если быть точным, то число Событий Подземелья, за которые я был в ответе, равнялось 317. Другими словами, мне нужно было участвовать в 5 Событиях каждый день. Среди них были подземелья ранга S.


- Дорогой Муж, начнем! Хи-хи-хи.


- Ликорис, давай без шуток или…


- Я знаю, Хвая.  


- Я тебе не верю…!


Ликорис, Плин и я запрыгнули на спину Лотты. Так как большинство членов команды уже вылетели, мало, кто пришел провожать меня, хотя тут было много репортеров с микрофонами и камерами, направленными на меня.


- Герой, можно мне раздавить их перед вылетом?


- Прости, Лотта. Не хочу, чтобы это попало на передовицы.


Лотта фыркнула. Потом она взмахнула крыльями и сдула всю толпу. Взмахнув еще раз своими с красными полосами крыльями, она взмыла в воздух.


- Куда мы летим, Герой!?


- Мы пролетим над Тихим океаном и очистим подземелья, которые там находятся. Потом мы очистим оставшуюся часть Океании, начиная с Папуа-Новой Гвинеи.


- Значит цель Дорогого Мужа – пять морей и 6 континентов… Мы сможем очистить целый континент и один океан всего за два месяца?


- Вообще-то нам нужно исследовать еще и другой континент. И другой океан тоже.


Я спокойно продолжил:


- Еще мы отвечаем за Антарктику и Атлантический океан. Вы же взяли с собой ваше анти-морозное оборудование, не так ли?


- Что!? О чем вообще думали Дорогой Муж и Хвая!? Это же треть Земли! Дорогой Муж в ответе за треть Земли? А слово «невозможно» вообще есть в словаре Дорогого Мужа?


Такой плотный график возмутил Ликорис. Я погладил ее по голове и утешил:


- Это показывает, в какой чрезвычайной ситуации мы находимся. Со способностью Плин и моей способностью мы с легкостью справимся с подземельями ранга SS. Так это не будет трудно. Я позволю каждому отдыхать раз в неделю.


- Но Дорогой Муж пойдет в подземелье, когда мы будем отдыхать.


Резкое замечание Ликорис загнало меня в угол. Ликорис неодобряюще посмотрела на меня и сказала:


- Я уже знаю о планах Дорогого Мужа. Он хочет пойти в Первое Подземелье, пока мы будем отдыхать, не так ли?


Это была правда. С этим я не мог поспорить. Видя, что мне нечего ответить, Ликорис криво улыбнулась:


 - Я еще могу понять, как Дорогому Мужу удалость стать таким сильным в таком юном возрасте. Дорогой Муж не перестанет забираться в подземелье, пока Земля в таком положении, правда?


- Правда. Я не остановлюсь, даже если узнаю, что мне не надо торопиться.


В тот момент я с легкостью мог забраться в подземелье благодаря огромной разнице между моей силой и требуемым стандартом подземелья. Но это не могло длиться вечно, в итоге я бы все равно уперся в стену. 


… Особенно тогда, как я мог добраться до этой стены в течение этих двух месяцев.


Тихий океан – самый большой и глубокий океан Земли. Более 100 Событий Подземелья разбросано по нему. В среднем, уровень их сложности был выше, чем у Событий Подземелья, находящихся на суше. Так что было очень трудно найти подземелья с рангом ниже B.


- В последнее время не существовало такого большого количества подводных подземелий. 


Спустя 4 дня, как мы покинули Корею, я начал ворчать после очищения 27-го подводного подземелья и постоянного ныряния в воду. Плин, которая тоже вылезла из воды, выжимала свои волосы и звонко смеялась:


- Я люблю воду!


- Я ненавижу ее! Мои крылья и хвост промокают.


- Согласна. Я ненавижу океан.


Ликорис заключила себя и Лотту в пузырь и парила по воздуху. Легким движением руки она созвала десятки летучих мышей и приказала им разлететься для поиска другого подземелья.


- Ах! Здесь неподалеку подземелье ранга S+.


- Я могу получить очки. Давайте поторопимся. Не делай такое лицо.


- Я действительно терпеть не могу воду. Глупый Герой…


- Может Дорогой Муж пойдет один? Нет, забудьте. Вперед! Мы не отпустим Дорогого Мужа к этому идиоту.


В отличие от Плин, которая обожала океан, как и ожидалось от сирены, две девочки с крыльями действительно терпеть его не могли. Ликорис вообще не любила океаны, а Лотта не ладила с водой из-за того, что была виверной и владела пламенем. Если бы она не могла превращаться в человека, она бы отказалась нырять.


- Лотта, там король воды или король океана?


Я спросил Лотту не из любопытства. Сейчас мы были сосредоточены на океане, так что это был естественный вопрос.


После первого восстания монстров большинство морских дорог было заблокировано. Огромные морские монстры объединились в стаи в Тихом океане и разрушали любые корабли, появляющиеся на их территории. Если бы они знали язык людей, то люди могли бы с ними договориться, но такого не происходило.


Страны, промышляющие торговлей через океан, очень страдали. Некоторые даже столкнулись с экономическим кризисом. К счастью, нашествие монстров изменило природу большинства стран, принеся много разных видов растений и минералов. Если бы этого не произошло, населения Земли могло бы быть меньше, чем сейчас. 


Конечно, Корея была одной из пострадавших стран. Во многом Корее не повезло.


Добавим, что многие морские дороги были восстановлены, но Тихий океан все еще был блокирован. Атлантический и Индийский океаны были очищены, только Тихий океан был наполнен захватчиками, которые не собирались уходить. Были даже очевидцы, которые видели очень большого монстра в Тихом океане.


- Не думаю, что ты можешь присоединять слово «король» к любому слову, Герой.


Слова Лотты задели меня.


- Король Лавы был драконом пламени. Он назывался королем за свою способность полностью подчинять огонь. Даже в моем мире не каждый на это способен. Был один такой, но я мало знала о нем, потому что слишком далеко жила от этого существа.


- Так каковы же шансы, что он – король воды?


- Какой же ты настойчивый, Герой. Не существует короля воды.


Честно говоря, я был рад это слышать. Я прибыл очистить Тихий океан от Событий Подземелья, но еще я хотел восстановить землю, как я сделал это с Филиппинами или Провинцией Джиолы.


Об этом я говорил только с Хваей. В Возрождении больше никто об этом не знал. Более того, очищение Событий Подземелья на моей территории сильно отличалось от очищения территории океана. Но если я не верну землю и океан, которые были украдены монстрами, человечество в итоге потеряет свой авторитет перед монстрами.


У меня не было планов жертвовать собой ради благосостояния человечества, но было бы печально, если бы на Земле не осталось людей, после того как я победил всемирного врага. 


- Давайте поторопимся! Мы можем закончить с Тихим океаном за 2 недели, а потом мы полетим очищать Океанию!


- Прошло только 2 недели с тех пор, как мы восстановили Филиппины, даже это заняло целую неделю. А Дорогой Муж желает очистить огромный Тихий океан всего за 2 недели? Дорогой Муж в своем уме?


- Да, в своем. Мы уже много сделали. Да ладно вам, ребят. Вперед!


Зайдя в Событие Подземелья, мы заметили, что это подземелье едва ли когда-нибудь имело контакт с водой, несмотря на то, что оно находилось под ней. Так что мы просто уничтожали монстров.


Как я  уже упоминал ранее, мне пришлось привыкать к сражению под водой с тех пор, как я решил очистить весь Тихий океан. Говоря точнее, мне пришлось привыкать убивать монстров, пользуясь способностью Плин. 


Было просто замечательно, что пение Плин  под водой работало даже лучше, чем на суше.


Под водой Плин пела более спокойно, и ее голос по непонятной причине действовал под водой на большие расстояния, чем на суше.


Как только она начинала петь, монстры вокруг нас сбивались в кучу, и мне нужно было только широко раскрывать глаза и превращать их в камень. Так как Пейка не могла использовать под водой свою силу со своими помощниками на все 100 %, Шарана и Руи превращались в людей, ходили вокруг и разбивали камни. Если не замечать монстров, то сцена была очень красивая.


Пока прекрасная девушка пела зачаровывающую песню, две таких же красивых девушки свободно передвигались по воде.


- Ничего более красивого в жизни не видел!


- Герой, не ты ли только что убил сотню миллионов монстров своими глазами…?


Если бы Ликорис и Лотта не прервали меня, я бы остался в этой зачаровывающей сказке навечно. Я пристально посмотрел на девочек:


- Сотню миллионов? Да хватит вам.


Каждый раз, когда я говорил, пузыри вылетали из моего рта. Играя с ними, я продолжил:


- Мне кажется, больше миллиарда.


Спустя 18 дней после начала очищения Тихого океана, я наконец-то достиг финальное Событие Подземелья. Это подземелье ранга SSS находилось в Марианской впадине, самом глубоком желобе из известных на Земле. Уже зная, где это подземелье находится, я должен был остановиться, но решил покончить с ним, потому что это подземелье было самого высокого ранга.


- Это последнее. Удивительно, но мы очистили целый океан без проблем.


- А Героя монстры ранга SSS+ совсем не тревожат…?


Действительно, чем ближе мы подбирались к центру океана, тем больше становились монстры. Наконец я смог осознать, почему Тихий океан был заблокирован все это время. Но я уже сражался с бесчисленным количеством монстров ранга SSS+, например, с Разрушителями на Филиппинах, так что эти монстры казались мне чуть большими и менее пугающими версиями. С ними действительно  было просто справиться.


Мне очень повезло, что я сражался с очень большими лососями. Тут были даже беременные самки. Я подозревал, что причина, по которой они не могли плыть по течению, состояла в том, что они были слишком толстые.


- Как хорошо, что у нас есть закуска к вину. Хвая будет счастлива. Ну, что? Входим?


- Подземелье – это одна проблема, но снаружи могут быть другие монстры. Будь осторожен, Герой.


- Точно. Я чувствую что-то большее, чем просто подземелье. Это действует мне на нервы.


- Может, мне спеть?


Болтая, мы медленно погружались в океан. Я мог слышать, о чем говорит аура Ликорис, но я не волновался. Я продолжал погружаться и был готов атаковать в любой момент.


Неожиданно, мое тело остановилось, будто я врезался в стену. Я недовольно проворчал.


- Черт!


Я посмотрел на Лотту, которая была в воздушном пузыре Ликорис и спросил:


- Лотта, ты же говорила, что тут нет никакого короля Воды…?


- Так, Герой… Нам надо бежать!


Но было поздно. В ту же минуту с глубины Марианской впадины раздался страшный рев!


- Гррррррр! Ты пришел, Герой!


Оповещения:


«Начинается Гранд Рейд Короля-Затворника! Вы встретили одного из врагов, борющихся за власть над всем миром! Сила подземелья не совсем эффективна против всемирных врагов. Система Гранд Рейд существует для того, чтобы поддержать исследователей, сражающихся против всемирных врагов. Владыка благословляет вас. Это дает вам преимущество: враг может пропускать до 30 % умений и уровней вашей команды!»


«Совершенная Душа уничтожает часть силы врага. Ваши умения на 90 % эффективны в борьбе с врагом!»


«Помните, что Вы не можете использовать Ваши оружие и умения на 100 %. Желаем удачи! Вы получите большую награду, если победите Короля-Затворника!»

Глава 247


Глава 247: То, что произошло дважды, будет ... (7)


Я сразу узнал существо, появившееся перед нами. Это было достаточно просто, учитывая его огромные размеры. С другой стороны, оно было очень худым! Длинный оттопыренный зазубренный хвост и торчащие вперед глаза. Это был…


– Луч! Ты луч!


– Я король всех, кто прячется, царь всех прячущихся и защищающих свои возвышенные лиги! Я – Король Отшельников! 


– Ах, электрический луч! Плин, он опасен. Возвращайтесь в особняк! 


– Вы! Слушайте меня! 


Поскольку я уже был знаком с характеристиками электрического луча, то я быстро вызвал Пейку и вдохнул ее в свое тело, а затем взглянул на Плин и жестом попросил ее уйти. Однако Плин беспомощно покачала головой.


– Все закрыто. Я не смогу вернуться! 


– Никто не может убежать от меня! Я - Король Отшельников, появляющийся только тогда, когда моя победа гарантирована и не оставляющий никого в живых! 


– Взгляд активируется! Скорость движения замедляется. Невозможно открыть свой инвентарь. Здоровье и скорость восстановления маны снижаются. Когда вас ждет ваш враг, вы не сможете воспользоваться командой Вернуться назад! 


– Черт! 


Неужели способностью Пристального взгляда обладали все враги мира!? Я смотрел ему в глаза и испытывал чувство огромного беспокойства. У меня не оставалось другого выбора, кроме как сразиться с ним. Прежде чем он напал, я быстро позвал Шарану и Руи.


– Шарана, Руи, защитите остальных! 


– Предоставь это нам! 


Почти сразу же из его тела вырвался электрический луч светлой синей молнией.


– Ты заплатишь за свою наглость перед королем! 


– Пейка! 


– Я справлюсь! 


Его молния распространилась повсюду вод водой. Мы были мгновенно окутаны его молнией, и я приготовился уже было испытать боль и перенести ее воздействие благодаря силе Пики. В то же время я почувствовал что-то странное.


– ... Не кажется ли вам, что этот парень слабоват?


– Я тоже так думаю! 


Его атака оказалась не такой сильной, как я ожидал. Конечно, отчасти это было так благодаря силе Пики, однако ее сила была элементарной, в то время как наш противник был самим врагом мира. Странно, что мы могли так легко переносить его атаку.


Когда я обернулся, то увидел Руи и Шарану, которые держали оборону, заморозив и усиливая воздушный пузырь, в котором находились Лотта, Плин и Ликорис. Тот факт, что сила молнии распространилась под водой, а не сконцентрировалась в одном месте, тоже сыграл на руку, но тем не менее...


– Теперь, немного подумав, я могу сделать вывод, что его Пристальный взгляд тоже был слабым. Его эффект, вероятно, был пропорционален силе пользователя. Не говоря уж о… 


Если бы Король Отшельников являлся отшельником, и был по его словам экспертом по прятанию, то почему он все время скрывался на Земле?


Если так подумать, то Марианская впадина находилась близко к Филиппинам. Так и есть.


Филиппины. До недавнего времени там обитало ужасное чудовище.


– Король Лавы искал тебя.


– Та видел Короля Лавы, Герой!? Н-но он не знает, где я! 


Он попался на мою удочку.


– Ты прятался от него!


– Я скрывался просто так! А не прятался от других королей, потому что боялся! 


Как я и думал, он прятался от Короля Лавы. Боясь, что его обнаружат, если он двинется с места, он спрятался в Марианской впадине, которая была самым глубоким местом на Земле!


Я все еще размышлял над этим, когда услышал голос Лотты. Несмотря на то, что пять королей имели одну и ту же цель, казалось, что их отношения были не идеальными. Если один король должен был скрываться в страхе перед другим королем, это говорило само за себя.


После того как эта мысль пришла мне на ум, я не мог не рассмеяться. Теперь я понимал, почему он появился так торжественно. Мы, должно быть, были людьми, которых он увидел впервые за долгое время! Не говоря уже о Герое Земли, который был его главной целью и собственнолично предстал перед ним – он, должно быть, был вне себя от счастья.


Казалось, Король Отшельников догадался, о чем я думал, и неловко заговорил.


– Герой Земли такой высокомерный. Если бы мы знали, что ты такой глупый, то не явились бы всем составом! 


– Прекрати нести чушь и сражайся!


Мне даже не нужно было его провоцировать, так как он сразу же направил в меня еще одну мощную молниеносную атаку. Так как я не знал, с какой стороны было лучше напасть, то я с криком направился в его сторону.


– Как там наше подкрепление!?


– Мы должны будем сдаться, милый супруг! Даже ближайшей команде потребуется 2 часа, чтобы добраться до нас! 


Я напрямую принял молнию Короля Отшельников и продолжал упорно размышлять, по мере того как она воздействовала на меня. Вместо того, чтобы терпеть его атаку в течение 2 часов, и, несмотря на то, что это могло быть очень опасно, было бы лучше перейти в наступление и попытаться забрать его жизнь. Поскольку я не мог открыть свой инвентарь, мне пришлось сражаться только с несколькими зельями, которые имелись у меня на руках. Было невозможно продержаться в течение двух часов с таким количеством зелий.


– Покажи мне силу Героя!


– Черт побери, сейчас покажу! 


Отвечая Королю Отшельников, я произвел Обмен оружием, достал свой арбалет и выстрелил в него десятками молний. Казалось, он был удивлен этой невидимой атакой, однако, как я и ожидал, молнии не возымели на него никакого эффекта.


– Это все, на что ты способен!? 


– Держу пари, они жалят больнее, чем твоя молния! 


Я изначально не ожидал многого от своей атаки. Арбалет был полезен для нападения на невидимого врага, но даже если бы я выстрелил ему в глаза, молнии не оставили бы на нем даже царапины. Это только рассердило его еще больше.


Даже если Король Отшельников и казался слабым, факт оставался фактом – он был одним из пяти королей. Если бы все члены Возрождения были здесь, то это была бы совсем другая история, но сейчас в одиночку с ним было крайне тяжело справиться. Если бы я использовал способности Повелителя, то совершенно точно проиграл бы.


Однако, если бы я смог заставить его потерять бдительность, то запросто победил бы его. А чтобы заставить его потерять бдительность ...


– Милый супруг, я присоединюсь к тебе! 


– Я ненавижу промокать, но ... Я не могу спокойно смотреть на то, как Герой получает раны. 


– Я, я буду петь! 


– Просто будьте осторожнее! Руи, защити Ликорис и Плин! Шарана, следи за Лоттой!


– Есть! 


С помощью элементов Ликорис, Лотта и Плин вступили в бой. Чтобы блокировать молнию Короля Отшельников, Руи защитила Ликорис и Плин воздушным пузырем, и Шарана окутала тело Лотты своим ветром, чтобы позволить ей свободно и не промокая перемещаться под водой. Хотя они и не смогли полностью блокировать молнию Короля Отшельников, это было все же лучше, это все же было лучше, чем испытывать ее на себе напрямую.


Поскольку Ликорис могла использовать мощную магию во всех элементах, то ей лучше чем мне удавалось сражаться против врагов мира. То же самое касалось и Лотты, если бы не молния Короля Отшельников, то она со своей силой огня могла бы нанести большой урон электрическому лучу.


С другой стороны, Плин было бы трудно что-либо сделать против него. Неизвестно, насколько ее песенки могут повлиять на Короля Отшельников. Однако, похоже, она что-то задумала, так как начала петь с решительным выражением лица.


– Лалалала


Ее голос свободно доносился из воздушного пузыря, усиленного силой Руи. Я был готов ко всему, однако то, что произошло дальше, стало для меня полнейшей неожиданностью. Ее голос не распространялся далеко, а звучал вблизи нас. Эта странная сцена заставила даже Короля Отшельников остановить свое нападение. Мы были уведомлены об эффекте пения Плин посредством сообщения.


– Звучит «Песнь о благословении» Сирены. Ваша скорость значительно увеличивается, и ваше сопротивление магическим атакам врага также возрастает. Шанс получить решающий удар уменьшается, в то время как ваши шансы нанести решающий удар увеличиваются. 


– Это ... заклинание!? 


Я был крайне удивлен, хотя я не испытал эффекта напрямую. Подумать только, сирены тоже могли использовать навыки заклинаний. Я всегда полагал, что Плин специализировалась на использовании проклятий и анти заклятий, но, похоже, это было не так.


Когда я обернулся, то увидел гордо поющую Плин. Мне нужно будет похвалить ее позже. Хотя, мне также следовало бы пожаловаться по поводу того, что она не рассказала нам об этом раньше.


– Какая красивая песня. Какая красивая женщина! 


– Он идет!


Он снова выпустил молнию! Я быстро вскочил и использовал функцию Обмена оружием, чтобы подготовить хаотическое копье.


– Пейка, сейчас сосредоточься на обороне!


– Хорошо! 


Лотта, которая теперь могла передвигаться так, словно летает, благодаря силе Шараны, подходила  к Королю Отшельников с противоположной стороны. Судя по ее красному лицу, казалось, что она выдохнет огонь, как только доберется до Короля Отшельников.


Я также бросился вперед, нацелившись на глаза Короля Отшельников, которые мне уже порядком поднадоели. Хотя его молния рассвирепела не на шутку, эта боль не могла меня остановить.


– Посмотрим, насколько сильны твои глаза!


– Ты думаешь, я тебе позволю это!? 


Король Отшельников фыркнул и задрожал. Я прекратил наступление. Он куда-то внезапно исчез.


– Я не вижу его.


Я думал, что это навык невидимки, однако это оказалось не так. Я вообще не ощущал его присутствия. Лотта, которая мчалась к нему с противоположной стороны, тоже в замешательстве остановилась. Кто бы мог подумать, что Король Отшельников обладает такой способностью!


– Хорошо, этого то я как раз и хотел! Для начала я проглочу твою женщину вместе с ее пением! 


Его голос зазвучал издалека. Его целью был не я, а Плин и Ликорис!


– Черт, это что телепортация!?


Гигантский луч раскрыл рот. Прежде чем он успел его закрыть и поглотить Ликорис и Плин, Ликорис развела руками. Сразу же после этого на дне его рта появился огромный столб льда, который достигал потолка.


– Кияяя! 


Король Отшельников завыл и выплюнул молнию, однако Ликорис с Руи уже успели убежать.


– Элементы, вперед! 


– Я как раз собирался! 


– Кияяя!


Он снова догонял Ликорис и Плин! Я применил Божественную Скорость и выстрелил Хаотическим Копьем. Я целился ему прямо в глаз!


– Умри!


– Как смешно! 


Сопротивляемость воды замедляла копье больше, чем я ожидал, однако оно все же ударило Короля Отшельников.


Несмотря на то, что копье проникло глубоко в его глаз, Король Отшельников не слишком пострадал от этого. Независимо от того, насколько я усиливал его воздействие моей Героической аурой, однако по сравнению с его гигантским глазом, оно выглядело как зубочистка.


– Кухаха, что ты делаешь!? Я ожидал от тебя гораздо большего, но, в конце концов, ты просто человек! 


– Ну, подожди у меня!


Я усмехнулся и сжал кулак. После энергии Перуты, соединяющей мой кулак и мое копье, моя мана воспламенила пламя хаоса и сожгла его глаз внутри.


В итоге воспламенилось Пламя Хаоса. Так как оно не могло легко воспламеняться под водой, то именно оно и пришло мне на ум. Поскольку оно работало благодаря кругообороту и Бешенному тайфуну, то его эффект был действительно превосходным.


– Кииия! 


– Отлично, пламя хаоса сработало!


Раньше я не мог применять пламя хаоса, поскольку моим противником был Король Лавы. Однако, на этот раз мои противником был подводный монстр. Огонь был идеальным для приготовления рыбы! Убедившись, что я зажёг достаточное количество пламени хаоса, я слегка отдернул руку и достал копье. Это странное пламя, которое должно было поразить Короля Отшельников, продолжало чудесно гореть.


– Понятно, это пламя будет гореть до тех пор, пока я не убью тебя, Герой ...! 


Казалось, он понял, с чем имел дело, когда повернулся ко мне лицом к лицу. Голубая молния беспрерывно трещала вокруг него и рассеивалась вокруг. В нем собралось огромное количество маны, которое я уже однажды ощущал от Короля Лавы.


– Это сила короля! Отчаяние! 


– Я не позволю обидеть Героя! 


Не успел Король Отшельников выпустить свою молнию, как Лотта пнула его по хвосту. Пнула!? Некоторое время я не мог поверить своим глазам, однако Лотта действительно летала в воде с невероятной скоростью и пинала его хвост.


Вскоре примерно половина его хвоста оказалась оторванной. Целенаправленные атаки Королевы рубки были достаточно сильными, чтобы уничтожить часть тела короля. Проблема заключалась в ответе Короля Отшельников.


– Хорошо, я сначала убью эту надоедливую тварь! 


Молния в его теле мгновенно выстрелила в сторону Лотты! Хотя Лотту отбросило назад, и Шарана защитила ее барьером ветра, молнию Короля Отшельников нельзя было остановить.


Черт, даже с Божественной скоростью, я не мог приблизиться к ней! Хотя я и привык к движению под водой, но молния Короля Отшельников была невероятно быстрой...!


– Этот луч! 


Будто прочитав мои мысли, Ликорис протянула мне руку. После того как я напитался безграничной магией Ликорис, повсюду стали появляться столбы льда и врезаться в тело гигантского луча. Однако эти столбы не смогли остановить его молнию, и она ударила в Лотту.


– Куук! 


– Лотта!


– Все в порядке, это был не прямой удар! 


Мое сердце замерло, думая, что я могу потерять ее, но уверенный крик Шараны успокоил меня. Однако Лотта все еще не могла прийти в себя после атаки.


Это была моя ошибка. Хотя я и атаковал при помощи пламени хаоса, Лотта была ранена, потому что я недооценил его молнию. Лотта была выведена из боя в обмен на ранение короля. Было очевидно, что мы находимся в невыгодном положении.


К счастью, близость Короля Отшельников с водой не была такой же высокой, как близость короля Лавы с огнем, и он не мог восстанавливать свои травмы при контакте с водой.


– Я покажу вам всю мощь Короля Отшельников! 


Однако, произнеся эти слова, Король Отшельников вновь исчез. В тот момент я понял его секрет.


Теперь я был уверен.


Я смогу победить его!

Глава 248


Глава 248: То, что произошло дважды, будет... (8)


Сразу же после я применил Божественную Скорость и выстрелил в определенном направлении. Как и ожидалось, он возник напротив Лотты и раскрыл свою пасть.


[Это за мой хвост!]


- Ты и пальцем не тронешь Лотту!


Я едва успел ее защитить. И удалось мне это потому, что я знал, кого он будет атаковать. Немедля я запустил копье в нёбо его раскрытой пасти. 


[Второй раз я не попадусь!]


- Могу сказать то же самое!


Еще до того, как мое копье поразило его, яркое голубое свечение озарило его живот, а после он выплюнул невероятное количество молний. Хаотическое Копье утратило всю свою мощь и вернулось в мои руки. Но я был готов к подобному. Без тени сомнений я призвал силу Абсолютной Души и создал Контур Перуты. 


- Пейка, выкладываемся по полной!


[Не беспокойся, Мастер! Верь в меня, что верит в Мастера!]


Контур Перуты стал крутиться в разы быстрее, и вокруг меня образовался настоящий вихрь. Мощные молнии Короля-Отшельника были поглощены Контуром Перуты и стали попадать в меня. Стоило мне пошевелиться, и Лотту снова ударило бы молнией. Чтобы молнии наверняка никого не задели, я решил принять их все на себя. 


[Смерти ищешь?!]


- Хочешь убить меня этим? Мечтай дальше!


Огромный вихрь, созданный мной, перекрыл мне обзор, но отлично справлялся с тем, чтобы остановить Короля-Отшельника и его молнии. Следуя за вихрем, все молнии Короля попадали только в меня. 


- Хааааааааааа!


Мне удавалось выдерживать боль. Были соблюдены все необходимые условия. Дух молнии Пейка внедрился в мое тело, а Контур Перуты отлично помогал управлять маной. Помимо этого, у меня была возможность преобразовывать ману противника в свою с помощью Абсолютной Души! 


Я раскрыл мое золотое Око Зла и прокричал:


- Вперед!


[Глупец, думаешь, твое Око Зла меня остановит?!]


- Хаааааааааа!


В то же мгновение несколько диких молний Короля-Отшельника перешли под мой контроль. Бывшие голубыми молнии стали обращаться в золотые, а меня одновременно пронзила боль от попадания яростных молний, и наполнила радость от возможности обратить их в силу, которую я мог контролировать. Король-Отшельник вскричал от удивления. 


[Твое Золотое Око способно контролировать молнии?!]


- Хотелось бы!


И хоть его тело не прекращая выпускало все больше молний, я без всяких сомнений принимал их на себя. Уровень моего здоровья упал, но возрос уровень магии. Используя эту магию, я исцелил свое раненое тело. Это было, своего рода, обращение маны в здоровье. Контур Перуты также обладал эффектом исцеления поврежденных внутренних органов. 


[Дорогой Муж, если так продолжится и дальше, ты умрешь!]


- Не волнуйся обо мне, защищай Лотту! Атакуй Короля при первой возможности!


[Лалалалала ~!]


Вместе с неразборчивыми криками, прозвеневшими у меня в ушах, стал громче и серебряный звон пения Плин. Ее песня успокоила мои мысли и наполнила мое тело новыми силами. 


К этому моменту почти все молнии стали золотыми и теперь окружали мое тело, следуя за вращениями Контура Перуты и сталкиваясь с голубыми молниями, которые все еще били прямо в меня. Я вновь приготовил свое копье. Король-Отшельник, судя по всему, оставил попытки поглотить Лотту, и направился ко мне, не сводя с меня взгляда, полного ненависти. 


[Я не знаю, откуда тебе известен Король Лавы, но я вобью в твой крошечный мозг тот факт, что я сильнее него!]


- Давай, попробуй!


В тот же миг Король-Отшельник снова исчез. Вместо того чтобы соответствовать столь высокому титулу, как король, он больше был похож на мелкого ассасина. 


Я же наполнил золотыми молниями копье и метнул его. Молнии не растворялись оттого, что я находился под водой. Подобно лазерному лучу, молния поразила пасть Короля-Отшельника, возникшего на пути моей атаки. И судя по тому, как обуглилась поверхность его огромной пасти, хоть он и был способен порождать молнии, устойчив к их ударам он не был. 


[Как ты узнал?!]


- Благодаря твоей ужасной вони!


[Кхааааааа!]


От молний раздавался треск, будто они вот-вот заставят воду в океане кипеть. Но согласно моим выводам, эти ублюдки королевского уровня хоть и были невыносимо сильны, но возможности свои могли использовать лишь самыми простыми способами! Я уже приготовился вновь атаковать его своим копьем, когда вдруг вспомнил, что у меня есть новая сила, которую можно запросто применить. 


-  Тришула!


[Тришула переходит в ваше копье на тридцать минут. Уровень мощи вашего копья увеличивается на один пункт. Шансы нанести противнику три повреждения за одну атаку равняются десяти процентам.]


Когда я применил одну из техник Шивы, Тришулу, сияющая красная аура появилась из моего Хаотического Копья. Даже не учитывая все возможности Тришулы, просто использовать силу бога по тридцать минут в день уже было потрясающе. Это означало, что я мог уничтожить врага мира, не прибегая к силе Повелителя!


[Сила темного бога!]


Король-отшельник вновь растворился в воздухе. Я же безразлично помахал своим копьем, вновь выпуская из него красную ауру.


- Хватит прятаться, сразись же со мной!


[Кхаааааа!]


Огромных размеров голубая шаровая молния неслась прямо на меня. Король-Отшельник возник надо мной и пустил в меня свою молнию. 


[Возможностью управлять молниями не должен обладать обычный человечишка!]


- Но этот обычный человечишка сейчас тебя уничтожит!


Доверяя силе Контура Перуты, защищавшего меня, я кинулся навстречу шару. В этот момент в игру вступила Ликорис. Судя по времени, которое ушло у нее, чтобы атаковать, я думал, она использует сложную и мощную магию. Но я оказался неправ. Огромная алая аура, исходящая от ее магии, очень быстро добралась до меняю 


- Постой! Ты можешь еще и поддерживать?!


В то же мгновение, когда магия Ликорис попала в меня, я почувствовал, словно весь мир устремился ко мне. 


[‘Любовь’, магия наивысшего ранга Королевы Суккубов, активирована. Ваша близость ко всему в мире увеличилась. Уровень увеличения пропорционален уровню очарования, принимающего!]


Боже милостивый. Теперь мне стало понятно, почему ей пришлось так долго готовиться к использованию этой магии. Зная, что ей никак не навредить Королю-Отшельнику напрямую, она решила использовать свою сильнейшую магию, чтобы поддержать меня!


Близость была ужасающим фактором во время битвы. Если уровень твоей близости увеличивался, возрастали и твои возможности по управлению стихиями, а также уровень твоей устойчивости. Огромная шаровая молния Короля-Отшельника больше не казалась мне такой устрашающей. Кроме того, с увеличением моей близости с водой, мои движения также стали более естественными!


В следующее мгновение я столкнулся с этим огромным шаром. Тут же я услышал чей-то крик, но…


[Ты даже боль не успеешь почувствовать!]


- Ну конечно… нет!


Мое тело медленно поглотило молнию. Вращения Контура Перуты стали сильнее, чем были когда-либо ранее, а Тайфун Ярости, усиленный силой Тришулы, используя эти вращения, создал ауру, сильнее, чем когда-либо. 


[Перута – Тайфун Ярости поднялся на пятый уровень. Вы идеально объединили поток Контура Перуты с вашим копьем. Теперь вам доступны базовые навыки рассеивания любого вида энергии.]


- Идеальный момент!


Голубая шаровая молния сжалась и стала менять свой цвет. То, что я сейчас сделал, не было чем-то невероятным. Благодаря силе, которую дала мне Ликорис, я мог управлять молнией так, как захочу! Даже если молния принадлежала врагу!


- Теперь молнии… под моим контролем!


- Кхааааааааааа!


[Вы использовали Леденящий Рев! Все враги на поле битвы застывают. Все союзники временно обретают супер-доспехи, а все их возможности увеличиваются вдвое. Ваши шансы нанести противнику смертельный удар также увеличиваются вдвое под влиянием Леденящего Рева.]


[На вашего врага это не оказало желаемого эффекта!]


[Думал, рев такого уровня способен меня одолеть?!]


Несмотря на влияние Леденящего Рева, его молнии стали только сильнее. Было понятно, что он хорошо скрывался, так как все-таки был Королем-Отшельником, но почему он был так хорош в управлении стихией?! Я широко распахнул глаза, пытаясь обратить его молнию в мою. С помощью Тайфуна Ярости я притянул молнию, которую не смог одолеть, и заточил ее в свое копье. Сразу же после этого я атаковал его энергией, накопившейся в моем копье. 


- Отведай-ка этого! Божественная Скорость, Героический Удар!


Мне не нужно было взмахивать копьем или бить им в землю. До тех пор, пока мне удавалось сконцентрировать всю энергию своего тела на одной единственной точке и выпускать ее в виде ауры, этот прием можно было назвать Героическим Ударом!


Новая версия Героического Удара, родившаяся из кульминации техники копья и контроля маны, тут же показала всю свою эффективность. Аура цвета платины, которую я выпустил из своего копья, пронеслась по воздуху, словно луч света, и попала прямо в Короля-Отшельника. 


Она пронзила пасть Короля и вышла через кончик его хвоста. Разница между этой атакой и аурой, которая перед этим обожгла его пасть, была сравнима с разницей между пулей из пневматического пистолета и пушечным ядром 85-ого калибра. 


И хотя на предыдущую атаку ушло почти 100 тысяч пунктов маны из моего максимума в 180 тысяч, благодаря мане, которую я получил от его атаки молнией, это не представило для меня проблему!


[Кхааааааа!]


- Все еще уверен, что контролируешь молнии?!


[Не… Не думай, что можешь быть столь самоуверенным, едва меня ранив!]


Сказав так, он снова растворился. Его огромное тело, которое с легкостью могло бы поглотить здание нашей гильдии, словно и вовсе исчезло из этого мира. 


[Я признаю.]


Прозвенел его голос.


[Я самый слабый из пяти королей.]


Я улыбнулся. Его молнии наконец-то мне подчинились, паря вокруг меня, в след за вращением Контура Перуты. Почему вода не препятствовала этому? Вода также покрывала золотые молнии, плавая рядом со мной в образовавшемся вихре. Я чувствовал, как понемногу осваиваю Контур Перуты. 


[Все желали мне смерти, хотели отобрать мой титул короля.]


- Уверен, все так и было.


Проигнорировав мое замечание, полное сарказма, он продолжил.


[Но я выживал бесчисленное количество лет, а затем прибыл на Землю. Если хочешь, я с удовольствием скажу тебе, для чего.]


В тот же миг нечто пронзило мою руку. 


[Дорогой Муж!]


- Не подходи! Оставайся в укрытии»


Область ранения была настолько маленькой, что даже мой доспех остался целым. И все же, сквозь мою руку действительно что-то прошло. Я перетерпел боль и поднял свою копье. В моей раненой руке появилось какое-то странное ощущение. Я понял, что долго все это не продлится, и рана точно не заживет естественным образом. Мне нужен был Эликсир. А чтобы принять его, мне нужно было убить Короля. 


[Следующая цель – твое сердце!]


- Повелитель!


Я поспешно применил Повелителя. Нельзя было больше откладывать. Эта битва будет окончена за пять, нет, даже за одну минуту!


[А твоя аура и правда сильна. Ты достоен называться Героем. Однако, любая сила..!]


На этот раз нечто пронзило мою левую ногу. Сжав зубы, я призвал силу Повелителя, отчего золотые молнии вокруг меня окрасились черным. Контур Перуты, прочно закрепленный на моем теле, издал скрежет, когда я снова напрягся от боли. 


[… слабеет, когда ты теряешь бдительность. Интересно, как скоро энергия, переполняющая тебя сейчас, покинет твое тело. Теперь – твое бедро.]


В этот раз он пронзил мое бедро. Энергия Энигмы буквально кипела, но все же не могла отразить атаку Короля-Отшельника. У меня не оставалось выбора. Сейчас я не мог защитить все свое тело от его нападений.


[Хах, твоя энергия настолько сильна, что может устрашить даже нашего короля… этого ублюдка! Выполнять его указания слишком мучительно, поэтому я убью тебя прямо здесь и поглощу силу этого мира!]


На этот раз – мой живот. Кашель. Я едва не утратил контроль над Повелителем, но, сжав зубы, ускорил распространение маны. Король-Отшельник же лишь рассмеялся. 


[Кхахахаха! Ну и где же теперь твоя уверенность? Есть еще козыри в твоем рукаве? Используй же то, что ты зовешь способностями! Просто смешно видеть, как ты используешь одну и уже энергию, называя ее по-разному! Кхахаха!]


Правая рука, а затем голень! После еще двух атак я едва не утратил контроль над Повелителем. Сила, накопленная в моем копье, обладала огромной мощью, но ее нельзя было применить, не видя цель. 


[Уже готов к смерти?]


- Хаа.. Ты, жалкое подобие насекомого.


[Насекомого… Звучит подходяще. Для такой слабой твари, как ты!]


Он надвигается! Целится в мое сердце!


В это мгновение, распахнув глаза, я применил Божественную Скорость. Активировав Жертву, я усилил навыки ближнего боя с помощью Тату Двухголового Огра, и использовал Пожирателя, убедившись, что уровень моего здоровья понизился на 10%. Одновременно с этим, я отказался от всей защиты и полностью сфокусировал вращения Контура Перуты на Тайфуне Ярости. Теперь осталось сделать только одно. 


Я метнул свое копье. Ни на сантиметр, не отклонившись от нужной траектории, копье прошло сквозь воду и резко остановилось. Но безграничная энергия, хранившаяся в копье, все же из него вырвалась. Глядя на то, как столкновение отозвалось еще двумя ударами, я понял, что каким-то чудесным образом активировалась и Тришула. 


[Смертельный Удар!]


[Кхаааа.]


Я откашлялся кровью. Глядя на то, как она растворяется в воде, я понял, что лучше принять Эликсир как можно скорее, если я не хочу умереть. 


[Как ты… узнал… агх!]


Гигантская коса потрошителя появилась в воздухе, а затем исчезла, пройдя сквозь воду. 


Вот и все. Будучи трижды атакованным, а затем разрезанным косой, не остался в живых даже Император-Отшельник, не то что Король. 


[Большая Облава успешно завершена!]


Услышав радостный голос нуны-посланницы, я кивнул и прошептал.


- Вот почему я назвал тебя насекомым.


Вот так я в одиночку уничтожил врага мира. Попробуй я такое снова, и, кто знает, я могу обратиться в решето, черт возьми. 

Глава 249


Глава 249: То, что произошло дважды, будет... (9)


Как только я понял, что навык Взор дезактивирован, я достал бутылку Элексира. Выпив примерно половину, я попросил Шарану привести ко мне Лотта, чтобы она выпила остальное. Даже пока мы экстренно лечились, сообщения продолжали поступать.


[Невероятно! Вы в одиночку убили одного из врагов, угрожающих миру! Вы получили душу Короля-Отшельника с помощью Косы Жнеца. Теперь, когда душа Короля у вас, у всех демонов-молний, заполонивших Землю, способности снизятся на 10%! Это невероятное достижение! Кроме того, можете извлечь оставшуюся в теле Короля-Отшельника магию и силу и сделать их своими!]


[Если вы заполучите силу Короля-Отшельника, его тело исчезнет, а вы не получите награду за завершение штурма. Если вы уничтожите его душу, вы заполучите его тело и получите соответствующую награду от подземелий. Что вы будете делать?]


[Вы получили звание Повелитель Молний! Ваша склонность к молниям сильно увеличилась. Создана способность управлять элементом молний. Даже без маны вы можете изымать молнии из окружающей среды и управлять ими.]


[Вы получили 30 очков характеристик и 10 очков навыка за завершение Большого Рейда.]


Я знал, что это случится. Насколько я могу судить, подобное случается, когда Коса Жнеца наносит последний удар. Получить силу Короля-Отшельника? Я задумался над сообщением. 


— Дорогой муж! Ты в порядке?


— Да, я в порядке, и Лотта тоже! Плин, ты можешь перестать петь!


— Ух.


Когда я посмотрел на своих спутников, возникло окошко сообщения, как будто требуя моего ответа.


[Что вы будете делать? Если не примете решение быстро, душа короля будет уничтожена.]


По правде говоря, я не знал, что делать. Я видел огромный остаток электрического луча под водой в незаконченной трансформации. Сейчас он был намного меньше, чем при первом появлении Короля-Отшельника. 


Точно, его секрет не был чем-то значительным. Он просто мог становится поразительно огромным или наоборот маленьким. Была другая сторона этой способности.


Он мог стать настолько крошечным, как будто не существовал, а мог увеличиться так, как будто был устрашающим противником. Это и делало эту способность ужасающей. Более того, его сила не менялась в зависимости от размера. Когда он сокращал свою силу молнии до размера блохи и атаковал с потрясающей скоростью, даже Энигма не могла от него защитить. Это сила подходила имени Короля-Отшельника. 


Вопрос был в том, как я его заметил. Благодаря огням хаоса. Несмотря на то, каким маленьким он был, эти огни, горящие в его глазу, не исчезали. Как мог я не знать, где находилась моя способность? Я все видел насквозь.


Однако, если бы он заметил, что я раскрыл его секрет, я бы потерял свой шанс на превосходную контратаку. Чтобы идеально напасть, я претворился, что не вижу его и получил дыры в своем теле.


Благодаря этому я смог точно рассчитать, когда он пойдет в мою сторону, и атаковать его так сильно, как могу. Если бы этого не хватило, я думал применить Ярость Небесного Бога для завершающего удара, но, к счастью, в этом не было необходимости. Тришула и Коса Жнеца осуществили прекрасный решающий удар.  


[Что вы сделаете?]


— Хм…


Решение было за мной. Если я возьму тело и награду, хм… Дейзи получит еще одну сильную нежить, а я возможно получу Легендарную вещь. Но меня больше прельщала сила, которая будет полностью моей. Если это способность трансформироваться или скрывать свое присутствие, она бы пригодилась. Тем более, нуна-сообщение сначала предложило…


— Я возьму силу.


Когда я ответил, тело Короля-Отшельника стало усыхать. Я смотрел на него с пустым взглядом, пока его тело полностью не исчезло. В конце осталась только синяя энергия. Потом она медленно приблизилась ко мне и осела в моем теле.


— Дорогой муж!


Ликорис и Плин с облегченным видом приближались ко мне. Они ускорились, когда увидели, что происходит. Однако я уже не мог объяснить им происходящее. Когда синяя энергия попала в мое тело, она пересеклась с Цепью Перуты и начала перемещать по моему телу с огромной скоростью. 


[Вы можете выбрать один из двух титулов. Первый — Король-Отшельник, и вы получите его уникальную способность, Обман. С этим навыком вы свободно сможете изменять форму и размеры своего тела, управлять присутствием, и ваша сила будет неизменной.]


[Второй — Управление Молнией, чтобы получить звание Бог Молний. С этим титулом ваша способность управлять молниями достигнет пика, позволяя вам создавать и управлять молниями по своему желанию. Вам также не будет ущерба от молний ранга EX, и вы сможете управлять молниями врага, как будто они ваши.]


— Вы издеваетесь? Конечно, Бог Молний!


Как можно даже сравнивать?! Я вскрикнул, как будто кто-то слушал меня. Синяя энергия в моем теле сразу превратилась в золотую. Она сразу превратилась в мою молнию и стала неуправляемой, как будто хотела сжечь меня заживо. 


[Повелитель, слишком много энергии! Это… Повелитель!]


— Аааааааа!


Не в силах сдерживать боль, я закричал, и мой крик отразился эхом под водой. Было как тогда, когда я получил божественную силу… Нет, мое тело изменялось даже больше, чем тогда!


[Вы получили титул Бог Молний. Ваша связь и господство над молниями достигло максимума. Вы можете управлять всеми молниями ниже ранга EX как своими собственными, и не будете ими ранены.]


[Поздравляем! Вы выполнили одно из условий, чтобы перейти в следующe. область!]


Сколько прошло времени, прежде чем прозвучало это сообщение? Я не знал. Когда я пришел в сознание, Ликорис, Лотта и Плин обнимали меня, как будто соревнуясь. 


— Дорогой муж! Дорогой муж!


— Герой! Не умирай!


— Очнись, Шин!


Руи и Шарана тоже парили вокруг меня, обеспокоена наблюдая. Но, так как Песка все время была во мне, она не волновалась. Я щелкнул их по лбу, чтобы они отошли. 


— Я в порядке. Перестаньте пытаться снять мою броню и возвращайтесь. 


— Но я должна осмотреть твое тело! Тебе может быть больно!


Сомневаясь в выборе слов Ликорис, я дал им понять, что нахожусь в лучшем состоянии. Потом я еще раз щелкнул Ликорис по лбу. Мне внезапно стало интересно, а вдруг именно поддержка Ликорис помогла мне получить титул Бога Молний? В конце концов, именно поэтому я получил Повелителя Молний. 


Поэтому я передумала и погладил ее по голове. Хотя не очень получилось, потому что мы были под водой, она будто поняла мои чувства, потому что ее лицо просветлело. Внезапно она спросила:


— Могу я раздеть тебя?


— Остановись, пока не поздно.


Я решил опробовать новую силу и сотворил молнию левой рукой, без использования силы Пейки. И хотя мы были под водой, на моей ладони плясали золото огоньки. Я почувствовал неописуемое удовольствие. 


— Дорогой муж… Поняла, ты упал в обморок, потому что принял силу такого уровня. Каково это? Ты можешь это вынести?


— Конечно. Я чувствую, как будто…


Я пустил молнию на дно Марианской впадины. Пока он бесконечно долго спускался, этот сгусток света ни капли не потускнел. Вскоре свет, который он источал, исчез, и мы почувствовали сильный взрыв. 


— Я даже смогу в одиночку убить трех оставшихся королей. 


Прежде чем мы спустились на Сражение Подземелий ранга SSS, я предупредил остальную часть гильдии, что справился с королем и подмога не требуется. Кто-то с облегчением вздохнул, кто-то выругался, а кто-то посмеялся, как будто это было нормальным делом. Вера Леона в меня была слишком сильной!


— Ничего другого и не ожидалось от предводителя гильдии. Хотя мое сердце на секунду остановилось. 


— Король был слаб?


— Он сказал, что он слабейший.


— Как он может не дать нам сбежать? Это обман!


— Если все короли такие, нам нужно быть очень осторожными. Ты сказал, что он скрыл свое присутствие, чтобы не быть замеченным? 


Я кивнул в ответ Хвае (хотя она не могла меня видеть) и ответил:


— Эту странную технику мог выполнить только Король-Отшельник. Не может быть, чтобы другие короли могли. Я уверен, не волнуйтесь. Другие короли не могут скрывать свое присутствие. Их невероятно сильно ощущаемое присутствие. 


— Да, таким был Король Лавы, но…


— Тело… Что насчет… прекрасного, сильного… тела? 


— Его нет.


— Ах, Кан Шин, я ненавижу тебя.


Казалось, Дейзи злится, что я не смог заполучить тело, но я бы сделал точно такой же выбор, если была бы возможность вернуться назад. Я выдавил грустную улыбку и утешил ее:


— Я уверен, в Антарктике тоже есть сильные монстры. Я найду такого для тебя.


— Клянешься на мизинчике?


— Да, да.


В этот момент Юа сделала удивительное заявление.


— Оппа, яйцо вылупилось!


— Правда?!


Жаль, что меня не было там, чтобы увидеть. 


— Как вы его назвали? 


Чувствуя себя неловко, я не мог не спросить. Юа воодушевленно откликнулась:


— Его зовут Ду… 


Я оборвал ее и закричал:


— Если ты еще не придумала имя, что насчет «Рут»?


Юа исправила меня:


— Это девочка. И я уже придумала ей имя.


— Ты назвала девочку Ду… Нет, неважно. Что насчет Луны?


— О, это прекрасное имя, Оппа! Теперь я буду называть ее Луной.


Вот так вот я сделал будущее лучше для Юи и Луны. Я выкрикнул первое попавшееся имя, но назвать детеныша дракона Луной… Что за нонсенс… 


— Я рада, что Оппа дал ей имя, ух-ху.


— Я счастлив, что Юа рада. По большей части в области авторского права. 


— Согласна, но двум твоим брату и сестре нужно держаться подальше. 


— Я и так далеко от него! Ты хочешь, чтобы я была еще дальше! Ненавижу Хвайя Унни!


— Видишь! Во-первых, это неправильный ответ. Юа, эта Унни представит тебя прекрасному мальчику. Что на этот счет? 


— Нет! Я буду до конца своих дней жить с Оппа! Ненавижу Унни!


Похоже я из-за меня появилась еще одна проблема. Так как я остерегался и Хваю, и Юу, я решил проигнорировать обеих. Затем я направился прямо в подземелье ранга SSS. 


Через две недели, на 32-ой день после отъезда из Кореи, я полностью очистил Тихий океан и Океанию и направлялся в Южный ледовитый океан. Включая набранные очки за победу над Королем-Отшельником, я набрал 55 бонусных очков характеристик. А Хаотическое Копье имело 84% развития.

Глава 250


Глава 250: Над замерзшей землей (1)


[Вау, на Земле есть такое крутое место!?]


- Ты в первый раз в Антарктиде, Руи?


[Да!]


- Я тоже.


Конечно, в последний раз, когда появились Подземелья Сражений, они были и в Антарктиде. Тем не менее, в то время я обучался в Подземелье, пока Хвая и другие члены Возрождения решали вопрос Подземелья Сражения в Антарктиде. Поэтому в прошлый раз мне не нужно было ехать в Антарктиду. Кажется, теперь я плачу за это, раз меня направили на Антарктический океан.


Ликорис, Лотта и Плин хмурились, хотя даже Пейка, которая не прониклась природными видами, чувствовала себя некомфортно. Только Шарана, жившая в месте, полном ледяной энергии, и Руя, которая была ледяным элементом, были счастливы.


[Здесь холодный ветер, Мастер!]


[Давайте почаще здесь играть!]


- Мм, я подумаю над этим. 


Будучи элементалистом, казалось, мне стоило отправиться в отпуск в Антарктиду ...! Конечно, температура в Антарктиде не могла повлиять на меня ни малейшим образом, но что было делать в Антарктиде!? Должен ли я скаблить ледяную гору, чтобы уменьшить лед? Я серьезно задумался о создании специального объекта для Руи в Антарктиде, когда я начал очищать Подземелья Сражений в Антарктическом океане.


Большинство Подземелий Сражений в Антарктическом океане были глубоко под водой. Даже если бы я не пострадал от холода, пребывание в воде с нулевой температрурой не было особенно приятным ощущением. Один из положительных моментов заключался в том, что монстры, казалось, предпочитали тепло холоду, так как их не часто видели в Антарктическом океане. Итак, мы могли бы просто сосредоточиться на очистке Подземельий Сражений. 


[Вы очистили подземелье ранга СС! Вы получили 2 бонусных параметра!]


Ничего не могло бы остановить нас, поскольку мы проносились через Подземелья Сражений в Антарктическом океане. Поскольку в океане было меньше Подземелий Событий, чем на континенте, мы могли закончить здесь всего за десять дней. Причина, по которой я надеялася закончить через десять дней, состояла в том, что одиннадцатый день был шестым днем отдыха, который я назначил.


Когда наступил день отдыха, мы отправились в Жилой Район, приняли ванну и дали отдохнуть нашим телам. Даже после купания в теплой ванне в течение трех часов, Лакрис постоянно жаловалась.


- Холод еще не ушел из моего тела. Это самое худшее.


- Я тоже ненавижу холодный океан. Плавать некуда, и это не место для пения.


Плин надулась, как утка. Я попросил Шарану высушить их, сказав:


- Не волнуйся. Как только мы отправимся в Антарктиду, Антарктический океан покажется тебе теплым. 


- Это пламя не подходит для Пламенной Королевы! 


- Я последовала за Дорогим Мужем в это холодное место! Я с ума сойду, если не получу вознаграждение!


Лотта только пожаловалась, а Лакрис бросилась ко мне в объятия в одном лишь полотенце. Не то, чтобы я не хотел ее немного побаловать, но я все же оттолкнул ее с кривой улыбкой.


- Я даже этого делать не могу? Лишь немного, хорошо?


- Мне нужно идти в подземелье. 


Лакрис, которая до этого была милой, нахмурилась из-за моего ответа и закричала:


- Ты собираешься встречаться с этой женщиной!


- Если это люди услышат, они подумают, что ты моя жена, и я собираюсь изменять тебе с кем-то!


- Это тоже самое!


- Как!? Кроме того, что я не собираюсь встречаться с Лореттой, я собираюсь войти в Подземелеье. 


- Вместо этого, поиграй со мной! Дорогой Муж, пожалуйста?


Я восхищался упорством Ликорис, желающей провести остаток дня со мной, но я все равно не мог уступить.


- Намечается важная битва, поэтому я не могу просто расслабиться и дурачиться. 


- Тогда мы должны сделать что-то более важное, Дорогой Муж ...? Я за!


- Нет. 


Да, раз я прикончил Мастера 75-го этажа, сегодня мне нужно было сразиться с Мастером 25-го этажа Подземелья.


- Герой действительно отличается от других мужчин. Странно отличается. Настолько отличается, что это раздражает.


- Шин добрый и хороший!


- Нет, это не то, о чем я говорю, глупыш. 


- Я не хотел так думать, но может быть, Дорогой Муж импо ...


- Остановись.


Впервые я прикончил Мастера 75-го этажа в первый день. Я немного был готов к тому, на 71-м этаже появились летучие мыши наподобие мышей 61-го этажа, но то, что появилось на 73, было вампирами. Они обладали магической силой, намного более сильной, чем суккубы или инкубы, поскольку они двигались чрезвычайно быстро, превращаясь в различные формы и нацеливаясь на шею из самых неожиданных мест. Тем не менее, Первое Подземелье до сих пор не могло догнать мой уровень, поскольку я все еще легко проходил их.


Поскольку мне приходилось каждый вечер наверстывать потерянное время, пока все остальные спали, чтобы добраться до подземелья, потребовалось несколько дней, для каждого этажа. Конечно, поскольку мне нужно было ждать дни отдыха раз в неделю, чтобы войти в Подземелье, тот факт, что чтобы подняться на каждый этаж Первого Подземелья потребовалось несколько дней, не был проблемой. Я пробивал полы с помощью Гигантских Волков, Вендигоса или и тем, и другим, затем наверстал время, чтобы прикончить Мастера 75-го этажа, Повелителя Вампиров в течение пятой недели.


Во-первых, я, к сожалению, не смог добраться до Мастера Повелителя Вампиров. Казалось, что один из предшествуюших исследователей Подземелья, который тажке привык побеждать Мастеров Этажей в одиночку, первым достиг успеха.


Поскольку наградой для одиночки была Мистификация, я не мог понять, что было первой наградой одиночки. Но поскольку навык Мистификации не имел смысла для меня, я не думал, что более высокий класс версии Мистификации будет более полезным. В конце концов, у меня не было причин превращаться в туман.


Если бы я сражался с противниками, которые не могли владеть маной, превращение в туман помогло бы мне защиться от ударов и позволило бы мне двигаться легче, чем в твердое тело, но ни один из противников, с которыми я столкнулся, не был лишен умения обращаться с маной, и у меня была Божественная Скорость, чтобы ускорить мое передвижение, поэтому мне не нужно было облегчать свое тело с помощью Мистификации. Если бы я использовал ее, я мог бы в конечном итоге показать больше своих недостатков, став более уязвимым для атак с помощью маны.


Самое главное, если мне нужно было превратиться в туман, я мог бы просто использовать Игру Небесного Бога. В некотором смысле Игра Небесного Бога была намного более лучшей версией Мистификации, и она никоим образом не уменьшала мою защиту. Это было навыком превращения, которое преоблададо над всеми остальными. Поскольку Игра Небесного Бога гарантировала, что я стану невидимым, мне действительно не нужны были какие-либо другие навыки превращения.


Конечно, было бы не лишним иметь больше навыков. Награды для чистильщиков-одиночек были в какой-то степени запутанными. Некоторые навыки с нижних этажей были даже лучше, чем навыки с этажей выше, а это означало, что не было гарантий, что на верхних этажах будут навыки лучше, чем Мистификация.


С другой стороны, эликсир на 75-м этаже меня не разочаровал. Он назывался Экстрактом Крови Повелителя Вампиров. Я чувствовал себя немного странно, используя его, но он улучшал мое телосложение на 3 каждый раз. После десятого эликсира мое телосложение и магия поднялись на 30, и мои очки маны перевалили за 200 000. Даже если бы я использовал Героический Удар, который потреблял 50% моей маны, элексир давал бы 100 000 для моей маны.


Наконец, набор навыков Мастера Этажа было назван Проклятие Крови. Это было похоже на «заражение крови» Кольца Смерти, поскольку оно использовало мое здоровье для активации. Я мог поразить цель своей кровью и уменьшить все свои параметры и заставить его впасть в состояние сильного кровоизлияния. Это был хороший навык ослабления.


Когда я собирался покинуть Подземелье после того, как пересмотрел награды 75-го этажа, Ликорис прижалась к моей спине и сделала вид, что рыдает.


- Я в таком молодом возрасте пренебрегаю своим мужем и вынуждена спать одна.


- Не говори это перед другими девушками, хорошо?


Особенно перед Юей. Я даже не хотел представлять, что произойдет, если она узнает.


- Эй, иди. Возвращайся скорей и поиграй со мной!


- Я возвращаюсь в постель. Я слишком устал.


- Я тоже буду в комнате отдыха. Я знаю, Герой не задержится. 


Я слегка поглпдил Ликорс и остальных и направился в подземелье. Лоретта, которая ждала меня на 75-м этаже, хлопнула ушами и радостно встретила меня.


- Ты пришел, чтобы поиграть со мной, да!? Давай играть, давай играть!


- Это что, новая болезнь, распространившаяся недавно? 


Насколько я был занят, что все начали это говорить? Я поклялся, как можно быстрее закончить с оставшимися подземельями. Я тоже хотел отдохнуть.


На данный момент, так или иначе, я не мог уделить время только Лоретте. С горькой улыбкой я указал на ворота рядом с лестницей на 76-й этаж.


- Извини, Лоретта. Я скоро вернусь.


- Я в таком молодом возрасте пренебрегаю моим мужем и вынуждена...


- Это ваш план с Ликорис!? Вот что я думаю, вы обе не так уж и молоды...!


Лоретта посмотрела на меня с поддельными слезами. В одной руке у нее был топор.


- Ты что-то сказал, Шин-ним?


- Ничего, Лоретта-ним


Я не мог умереть, даже не увидев лица Мастера Этажа. Я встал на колени, встретившись с ожесточением Лоретты, затем со слезами направился на 25-й этаж Подземелья. Лоретта проводила меня с улыбкой, но, если я не приду, чтобы увидеться с ней позже, мне придется столкнуться с ее гневом.


Казалось, мне, возможно, придется дать себе еще один день отдыха. Черт, мой проклятый рот...!


У монстра, с которым я должен был столкнуться, были объединенные сильные очки Гигантских Волков и Вендигоса. Честно говоря, ни Гигантские Волки, ни Вендигос не были тяжелыми противниками.


На 21-м этаже Подземелья Гигантские Волки были больше, чем Мастер Этажа Гигантский Волк Первого Подземелья, но у меня был достаточный опыт борьбы с крупными монстрами, и я был экспертом в обнаружении присутствия. Для меня они были всего лишь мешками с песком. С Вендигосом, у которого была только более мощная энергия замораживания, было еще легче справиться, чем с Гигантскими Волками. Они были слабы перед способностями Руи.


Даже когда я поднимался в Первое Подземелье, я пронесся через первое подземелье с 41-го по 55-ый этаж. Тоже самое произошло и с 21-го по 24-ый этаж Подземелья. Это было словно кто-то был внимателен ко мне, пока я был занят на Земле. Конечно, раз этажи Подземелья были намного больше этажей Первого Подземелья, мне все же нужно было тратить полный день на каждый этаж.


Несмотря ни на что, Подземелье было тоже ... легким!


[Впреееееед!]


25-ый этаж Подземелья был гигантской снежной горой, похожей на залу Мастера Этажа, где я сражался с Вендиго. Там я встретил Костяного Волка, который был сопоставим по размеру с горами.


- Каждый зал битвы становится все больше ... Не говорите мне, что скоро будет зал размером со страну...


Пока я неторопливо бормотал, я качнул копье в руке и крепко сжал его. Золотая молния трещала вокруг наконечника копья, в это время Руя материализовалась в ее форму супер-девушки и приготовилась к любым атакам. Нападение и защита были идеальными.


- Давай сражаться. Я закончу это в мгновение ока.


[Впреееееед!]

Глава 251


Глава 251: Над замерзшей землей (2)


Гигантский Костяной Волк точно выглядел как нечто среднее между Гигантским Волком и Вендиго. Он был огромным, испускал ледяную энергию и обладал невероятной силой. Несмотря на его мощь, он не был для меня угрозой, пока делал то, что я мог ожидать. 


[Кууаааа!]


Он был невероятно быстр. Да, я был быстрее. Его ледяная энергия была мощная, но слабее Руи. Он мог увеличить голову или переднюю лапу, но ему ни одного раза не удалось меня ударить. По сравнению с Королем-Отшельником, который мог полностью исчезнуть, Костяной Волк было попросту слишком много. 


Когда он увеличивал часть тела, энергии, скопившейся там, было слишком много, чтобы я не заметил. Он мог меня ударить только если бы я позволил. Я не могу понять, почему раньше этого не понял. 


— У этого старшего брата сегодня есть дела поважнее! У меня нет времени развлекаться с тобой! Повелитель! 


Так как я не собирался дальше драться, я без сомнения использовал Повелителя. Никоим образом не мог Хозяин 25-го Уровня выстоять мощь, которая поражала врагов мирового масштаба. Волк завыл, увидев увеличивающуюся во мне энергию. 


[Куоооо!]


[Раздается разрушительный Рев ледяного Костяного Волка. Все, пораженное им, замерзнет от маны Волка и атакует вас!]


Теперь. понял, почему комната Хозяина Этажа была заснеженной горой! Прослушав сообщение, я быстро призвал Шарану, впитывая ее в себя, и взлетел.  Сначала разрушилась земля подо мной, затем верхушка горы. А потом, подконтрольные мане Волка, они полетели за мной. Применив Разрушительный Рев, ледяной Костяной Волк также местами заморозил воздух и стал догонять меня по нему. 


Я усмехнулся при взгляде на все, стремящиеся меня убить. Как будто смотреть на большую версию Гая Бастер! C моими нынешними характеристиками я бы смог сделать половину из того, что делает Волк, даже если бы не проявлял столько ловкости. 


Сейчас мне негде было применить Гая Бастер, но вот когда вернусь в Антарктику, там будет достаточно места. 


— Руи, защиту оставляю на тебя! Пейка, давай на полную мощь!


— Ух!


— Покажи этому псу силу Мастера!


Руи взлетела и помчалась навстречу летящим глыбам льда. Использовав 20% моей маны, она собрала их все своим льдом и смогла контролировать. 


Поняв, что я вне опасности, я мгновенно ускорился и направил покрытое молнией копье на Костяного Волка. Молния Пейки была усилена силой Бога Молний и смешалась с Героической Аурой, чтобы превратиться в платиновую молнию. Даже направленные в одну точку, они разлетались. Немного неловко, но это зрелище было достойно имени Бога Молний.   


— Ты недостаточно силен! Высоту, которую я представляю, больше и дальше, пик подземелия!


— Я верну его тебе! Держи!


Я делаю выпад копьем, раздается крик Руи. По ее команде бесчисленные куски льда и замерзшей земли летят на Волка. Он мог только выть и встретить их лицом к лицу, но его вой стал больше похож на крики. 


[Вы очистили 25 уровень подземелия. Вы получили возможность сразиться на 76-м уровне.]


[Ваши максимальны HP и MP увеличены на 2%. Вы получаете 5 бонусных очков.] 


[Опыт добавлен к часто использованным на 25-м уровне навыкам.]


[Вы победили Хозяина 5-го Этажа, Ледяного Костяного Волка! Вы получаете звание Убийца Ледяного Костяного Волка. Все характеристики увеличиваются на 1.]


[Выберите награду.]


[1. Разрушительное Кольцо.]


[ Он был слаб!]


— Даже Хозяин Этажа — это ничто для Руи! Потрясающе. 


— Э-хе-хе-хе.


Хотя Костяной Волк был слабее Дракона Зомби, его способность разрушать и контролировать землю была по-настоящему ужасающей. Если бы у меня не было моих навыков, у меня были бы проблемы. 


Но получить контроль над теми огромными глыбами… Эта местность улучшила способность Руи? В любом случае, я знал, что она больше всех вложилась, а потому сердечно был ей благодарен и погладил. Потом я прочитал полученные письма. 


Был смысл в том, что я был не первым, кто в одиночку победил Волка, но я все еще был удивлен. Это значило, что кто-то еще пробрался до 25-го уровня. 


Старшие, кто были до меня, как далеко они зашли? Что было в первом подземелье? Что насчет человека в жилой местности? Я заглушил возникшие вопросы. Я знал, что рано или поздно я узнаю ответы. 


Эффект Разрушительного Кольца был выше моих ожиданий. Как Кольцо Эхо Хозяина Этажа улучшало навык рева, Разрушительное кольцо имело ужасающий эффект удваивания навыков, с помощью которых можно было крушить землю. 


Я сразу же подумал о магии землетрясений, которую использовали маги, но у меня была Гая Бастер. Я сразу же хотел ее опробовать, но разрушенная Волком заснеженная гора была неподходящим местом. Когда я ушел, я заметил неожиданного покупателя в магазине этажа. 


— О, это тот Герой из двойного кризиса.


— Хех.


— Погоди-ка, что это за писк лягушки, на которую только что наступили? 


— О, Шин-ним, это было хитро. 


Рядом с Лореттой стояла никто иная как Элейн, Хозяйка Потерянной Долины. Прошлой разговор о ней был не совсем приятным, поэтому мне было неловко смотреть на нее. Я молча взглянул на Лоретту, как бы спрашивая, что она тут делала. 


— А, она сказала, что ей нужно поговорить о работе. Я не знала, когда Шин-ним вернется, поэтому я не могла уйти из магазина.


— Ты должна все делать умеренно, Лоретта. Полезешь слишком глубоко и не выберешься. 


— Молчи, пока не упала достаточно глубоко, чтобы не выбраться, Элейн.


Элейн надулась и замолчала. С кривой улыбкой я попрощался и собирался уйти, когда Лоретта остановила меня.


— Я скоро закончу, останься и поиграй со мной, пожалуйста.


— Если управляющий гильдией прошел весь этот путь, чтобы что-то обсудить, это явно что-то непростое. Я вернусь позже, тогда поиграем. 


Элейн серьезно закивала, не нарушая молчания. Лоретта убийственно посмотрена на Элейн, но в конце концов вздохнула и достала топор из… Подождите, это что, безропотный вздох?! 


Элейн, которая не заметила топора, вдруг посмотрела на меня своими блестящими глазами. Когда я спросил, что происходит, она начала говорить неожиданные вещи: 


— Герой, я уже слышала, что ты победил двух врагов мирового масштаба! Ты можешь также позаботиться о нашем бизнесе? 


Прежде чем я смог ответить, заговорила Лоретта, сильнее сжав топор: 


— Элейн, хватит.


— Разве подготовленным исследователям не предоставляют квест? Это работа управляющего гильдии. 


— Но он уже занят! Если ты будешь продолжать донимать моего Шин-нима, ты пожалеешь. 


Даже после угрозы Лоретты Элейн смотрела на меня с большим интересом. Я покачал головой с кривой улыбкой. 


— Прости, но сейчас не могу. Мне слишком много нужно сделать на этой планете. 


— Правда? У нас есть еще время, так что свяжись со мной, когда закончишь с… Хииик!


Гигантский топор Лоретты ударился о пол, разнося громогласный шум, смешавшийся с криком Элейн.


— Л-лоретта, ты правда сделала это?!


— Шин-ним, извини, но придется поиграть потом. Мне нужно кое оч ем позаботиться сейчас.


— Ох, ммм… Ладно. Старайся никого не убить, Лоретта. 


Лоретта такой колкостью ответила на мой совет, как будто на нее можно было поймать летающего по комнате комара. 


— Я подумаю. 


— Эй, Герой! Ты убегаешь! Я получу свою месть!


— Лоретта, мне будет все равно, если Лоретта станет преступником. Просто говорю. 


— Да, Шин-ним! Я понимаю!


— Герой, это же способствование убийству! Преступление! Эй!


С этим я сбежал от Лоретты и Элейн. 


— Странно. Очень странно.


Ликорис чувствовала себя некомфортно все время что мы исследовали Антарктику. 


— Мне было весело с Дорогим Мужем, но почему на это не похоже? Почему? 


— Я уверен, ты выдумываешь. Может быть ты передумаешь, когда мы очистим подземелье. 


— Нет, наверное, потому что этого было недостаточно. В таком случае мне нужно проводить больше времени с Дорогим Мужем.  


[Хватит нести бред и посмотри вокруг, крыса.]


— Эй, этот дурак…


Ликорис посмотрела на Лотту и сжала зубы. Но Лотта была права. Мы могли полететь на ее спине, но на этом огромном континенте было не так просто найти Сражения Подземелий. Ликорис, на которой отразились исследования суккуба в ее голове, нужно было сконцентрироваться, чтобы мы быстро закончили исследовать Антарктику. 


— Дорогой Муж, такое ощущение, что я просто карта…


— Постарайся как можешь еще немного, Ликорис… Когда мы закончим, я награжу тебя. 


— Если так говорит Дорогой Муж…


Ликорис слегка пожаловалась и закрыла глаза, чтобы сфокусироваться на данных в своей голове. Затем она приказала Лотте повернуть направо и лететь прямо. 


Когда мы достигли определенной точки, она приблизилась к гигантскому леднику и наклонила голову. Затем она закрыла глаза еще раз прежде чем снова открыть их. 


— Дорогой Муж.


— Хм? 


То, что она сказала дальше поразило меня:


— Я думаю, что подземелье, которое здесь было, уже очистили. 

Глава 252


Глава 252: Над замерзшей землей (3)


Ее слова заставили меня замереть на мгновение. Подумав про себя немного, я спокойно ответил.


-Невозможно!


Ну... может, я не настолько спокоен.


-Я единственный из Возрождения, кто пришли сюда, верно?


- Ун. Наши дети с остальными, так что я должен знать, если они это сделали.


Это может означать только то, что кто-то пришел и очистил подземелье. Я спросил Ликориш.


- Какой здесь был ранг подземелья?


- События Подземелий Антарктиды обычно занимают высокий ранг. Этот был СС.


Если бы это было подземелье СС, никто, кроме членов Возрождения и исследователей, которых мы назначили, не осмелился бы попытаться сделать это. Случилось что-то за пределами моих знаний.


Я внезапно почувствовал себя подавленным. Теперь, когда я был лидером группы, зная, что есть что-то за чего я не знаю, заставляло чувствовать меня не комфортно. В прошлом, когда единственное, что меня волновало, это оттачивание навыков, я не заботился ни о чем больше. Конечно, я и не знал, что происходит в мире.


Теперь, однако в моей голове появилось бесчисленное множество возможностей, мучающие меня. Теперь, когда у меня было больше того, что нужно защищать, я беспокоился о вещах, которые даже не случались со мной непосредственно. Независимо от того, какая опасность появилась, до тех пор, пока это было передо мной, я мог бы только побить его...!


- Там даже следа маны не осталось. Удивительно.


Лукориш летала вокруг ледника и исследовала его. Результат заставил меня еще больше волноваться.


-Мы не можем просто быть впечатлены. Мы не знаем, является ли преступник союзником или врагом.


-Не волнуйся, Дорогой Муж. Наши дети с остальными, поэтому мы должны знать, если что-то случится с ними.


-Хорошо... надеюсь, мы узнаем об этом в Антарктиде.


Я стиснул кулаки. Золотая молния автоматически появилась и потрескивала вокруг них. Если бы преступник был союзником, если бы он был носителем новой могущественной способности, это было бы замечательно…


-А если преступник кто-то с недобрыми намерениями...


- Дорогой Муж, это лицо слишком круто! Преступник тоже влюбится в дорогого мужа!


-Нет, я завязал с девушками...


Как сказал Ликорис, Собития Подземелья Антарктиды были довольно сильны в сложностях. Конечно, быть довольно сложным не означало ничего для кого-то вроде меня, у которого были истинные имена трех богов и сила Бога молнии. Но меня все еще беспокоило, что количество Подземелий Событи было ниже, чем количество единиц суккубов изначально.


Прошло две недели, как мы начали изучать Антарктиду. Хорошо, что мы очистили около тридцати Подземелий Событий, но примерно такое же количество Подземелий Событий исчезло, как если бы их никогда не существовало. Это означало, что они были очищены кем-то другим.


Что еще удивительнее, что очищенные подземелья были повсюду. Если преступник хотел просто очистить подземелья, разве он не хотел очистить их все? Однако, несмотря на то, что были подземелья ближе к тем, которые он очистил, преступник отправился далеко, чтобы очистить другие Подземелья Событий. Это означало, что у преступника был какой-то стандарт в выборе Подземелий Событий для очистки.


Это было сложно? В конце концов, ни одно из подземелий A-ранга не было очищено. Подумав немного об этом, я покачал головой. Хотя это может быть, были некоторые подземелья СС ранга среди тех, которые я очистил. Должно было быть что-то иное, чем просто трудности.


Однако даже исследователи подземелий знали только трудности Подземелий Событий и имена, прежде чем войти в них. Означает ли это, что преступник знал больше о подземельях, прежде чем в них входить?


[Мы единственные.]


[Правильно. Как насчет установления контакта с Защитником или Крылом Свободы? О, ты уже это сделал.]


[Шин, если вам нужна помощь, просто позовите нас!]


К счастью, другие команды, казалось, не имели никаких проблем. Почувствовав небольшое облегчение, я бросился добивать другие Подземелья События. Ликорис и другие также следовали за мной тихо, они, должно быть, были намного равнодушнее, чем когда мы были в Антарктическом Океане. Я как -то поклялся поблагодарить их, когда все было кончено. Конечно, я ничего не сказал вслух, так как я знал, что они будут добиваться большего.


Десять дней спустя, на неделю меньше, чем за два месяца, которые я установил изначально, мы полностью очистили Антарктиду. Это было потому, что нам нужно было очистить половину ожидаемого количества подземелий. Другие команды также заканчивали, и слова "Возрождение" и "подземелье" можно было увидеть во всех новостях.


-Я наконец свободен от этого холода! Хуху, я сомневалась, но Дорогой муж действительно закрыл все пути. Дорогой муж-действительно потрясающий!


[Ха, те, кто выбрал драку в доме Героя, глупцы.]


-Это ты, куриные мозги.


[Я сейчас с Героем!]


Я думал, отношения Ликорис и Лотте станут лучше после того, как они так долго будут вместе, но они все еще были в плохих отношениях. По крайней мере, в прошлом Лирорис была намного сильнее, чем Лотте, но с тех пор, как Лотте превратилась в Королеву пламени, баланс сил между ними выровнялся и их бои стали хуже. Они слушали, когда я их остановил, но достаточно скоро, они быстро вступили в еще один бой. Я не понимаю, почему они не могли поладить. Я похлопал Плене, которая радостно улыбается не заботясь о мире.


-Плене лучшая.


[Я люблю когда похлопывают. Мне нравится Шин! Более чем яблочные пироги!]


Ук. Этим она напомнила о там, что я давно не угощал ее яблочным пирогом. Возможно, мне стоит нанять пекаря в ближайшее время ... я горько улыбнулся, когда подумал об этом. Внезапно Лакрица, которая собиралась начать драку с Лотте, наклонила голову.


-Дорогой Муж, Австралия...


-Разве мы уже там?


-Австралия была захвачена монстрами...?


- Что...!?


Почему вещи никогда не заканчиваются хорошо!? Я стиснул зубы и открыл канал связи. Как всегда, Хвея дала первый отчет.


[Шин, Океания была полностью захвачена монстрами!]


[Не только Австралия? Это невозможно. Я очистил все Подземелья Собития там!]


[Может быть, вы пропустили одно? Это подземелье было гораздо больше, чем мы думали. Когда оно стало Подземельем Полем, оно…]


Я прервал Хвею.


[Этого не может быть. Кроме того, Подземелья События должны превращаться в Подземелья Поля одновременно.]


[Ууу, я не понимаю. Я не могу связаться с большинством стран в Океании. Даже с их Защитниками или Крыльями Свободы! Это почти вся территория изолирована! Что нам делать, Шин? Что, если Владыка Демонов здесь?]


[Он не должен быть, не волнуйтесь. Я знаю ауру Владыки Демонов Это не он. Я должен быть ближе к Океании. Поскольку я только что закончил с Антарктидой, я поеду туда.]


[... Моя команда, закончила на сегодня. Я присоединюсь, Канг Шин.]


[Моя команда тоже скоро закончит! Я пойду, как только смогу!]


Дейзи и Йе-Юн быстро присоединились. Когда я почувствовал давление от внезапного захвата монстра, я не мог быть больше благодарен им.


[Но не давите на себя слишком сильно. Более важно, что мы не пропустили ни одного Подземелья События.]


[Шин - это тот, кто слишком сильно давит на себя! Ты уже сделал большую часть работы... Шин, не ходи один. Моя команда должна быть завтра, так что жди нас, хорошо? Не будь таким нетерпеливым и просто подожти, договорились?


Я только сказал им не давить на меня, и Хвайя забеспокоилась обо мне. Я всегда думал об этом, но в Хвайи было что-то материнское. Когда у нее будут дети, я чувствовал, что им будет трудно справиться с ее нытьем. Хотя, она была бы превосходной матерью.


Я ответил с улыбкой.


[Да, маам. Я не буду делать ничего необдумав.]


[Ууу, я рада, что ты слушаешь, но мне не нравится как ты ответил...]


[Блин, ребята, как вы так быстро? Моя команда едва может закончить вовремя!]


Уокер жаловался. Хотя он получил способность проклятия и достиг Золотого ранга во Втором Подземелье, он все еще немного не дотягивал по сравнению с другими сильными членами. Хотя у него были другие члены команды, наличие одной абсолютной силы было бы чрезвычайно полезно для очистки высокопоставленных подземелий. Хвая великодушно ответила.


[Я пришлю вам исследователей из моей команды. Они стали еще более полезными за два месяца.]


[Спасибо, друг. Я хочу быть более полезным, но Америка слишком большая!]


[Все хорошо, Леон. Я позабочусь об Океании, так что не беспокойтесь.]


[Конечно, я не сомневаюсь! Хахаха!]


[Я хочу помочь Папе тоже! Я закончил в России. Я пойду к Папе!]


[Да, Ина. Пойдем с мамой. Хорошо, Шин. Увидимся завтра. Отдохни немного ... ты, должно быть, до сих пор постоянно бегала. Жаль.]


[Увидимся завтра. Я в порядке, не беспокойся об этом.]


При этом, я закрыл канал связи. Почувствовав себя более спокойным, я вздохнул и повернулся к Лукорис.


-Есть что-нибудь новое?


-Ничего. Если регион изолирован от остальной Земли, то это должно быть действительно так. Мы получаем несколько спутниковых снимков... Держись.


Лукорис достала хрустальный шар и положила свои пальцы на него. Вскоре, выскочило несколько картин. Я потерял дар речи, когда смотрел в хрустальный шар. Регион... замерзал.


- Лукорис.


-Да, я тоже так думаю.


Не было никаких сомнений. Человек, который очистил Подземелья Событий Антарктиды, нет, в этот момент было сомнительно, действительно ли преступник очистил Подземелья Событий. Этот человек и Океании должны были быть связаны.


Лотта позвала меня.


[Герой, смотри.]


В настоящее время мы возвращались после очистки Подземелий Событий Антарктиды. В первую очередь мы приехали, когда мы достигли Антарктиды от Антарктического океана, остался отчетливый след.


-Может быть...


-Мы не можем быть уверены, но возможно.


Лукорис посмотрел на следы, оставленные преступником. Обильный след маны и огромный кусок земли оторвали с помощью грубой силы.


-Дорогой муж, это раса демона.


Время войны было близко.

Глава 253


Глава 253: Над Замёрзшей Землей (4)


Я очень хорошо знал насколько изменилась земля. Это было место, где мы высадились. Форма континента, безусловно, изменилась. Увидев, что береговая линия неестественно отрезалась, я почувствовал холодок, прошедший по моей спине.


- У преступника достаточно сил, чтобы изменить ландшафт?


- Нет, Дорогой Муж. Преступник только незначительно подрезал верхний слой, как обычно вычерпывают мороженое из стаканчика. Мы с этим справимся! 


 - Я не пытаюсь соперничать ...


Ликорис была права. Был постепенный спуск к океану, который позволял морской воде втекать. Конечно, я тоже мог это сделать, хотя мне нужно было бы использовать совсем немного своей ауры.


Несмотря на это, тот факт, что преступник использовал столько энергии для достижения этой цели, вызвал у меня беспокойство. У него была причина для этого. Я поразмыслил на мгновение и вдруг мне пришла мысль.



- Могла это быть….Ликорис.


- Да


Казалось, она думает о том же. Она снова спроецировала спутниковые снимки на свой хрустальный шар и увеличила масштаб. Когда мы увидели землю, замороженные части были соединены с побережьем. Должна быть отправная точка, где началось замораживание.


Ответ был быстро найден. Если бы кто-то совершенно незнакомый увидел это, он подумал бы что это гигантский ледник. Этот гигантский ледник столкнулся с побережьем, и именно там началось вторжение. Этот гигантский ледник, несомненно, был отрезанной частью Антарктиды.


- Теперь мы точно знаем


- Ун


Корабль. Преступник разрезал часть Антарктиды для использования его в качестве корабля. То, что он так сделал, доказало, насколько сильным был преступник. В то же время это, скорее всего, это означало, что он не один. Скорее всего, у него была армия.


Недавно он пересек Землю. Если бы он был один, то вероятно, что он давно бы перешел и скрывался все это время, но, поскольку у него есть армия, есть ощущение, что он недавно пересек вместе со своей армию. Но ... Как он выбрал время для своего вторжения в Подземелье для Мероприятий?


Я не знал, как создавались Подземелья для Мероприятий. Из того, что я знаю о врагах мира, я знаю, что они используют «пути» для периодической отправки своих армий на Землю, и, что подземелье заманивает их в Подземелья для Мероприятий, так что бы человечеству не приходилось сражаться с ними одновременно, и поощряет исследователей в очистке их за вознаграждение.


Необходимо отметить, что во время второй волны Подземелья для Мероприятий я столкнулся с гонкой демона в последнем Подземелье, которое я очистил. Это означало, что и монстры, и демоны оказались в ловушке в Подземельях для Мероприятий, когда они пересекли без особой ситуации. Но как насчет сейчас? Встречал ли я каких-то демонов в Подземельях для Мероприятий, которые я очистил? 


- Нет


Я покачал головой. Я не мог поверить, что только сейчас это заметил. В этом случае ответ был намного проще. Исчезновение Подземелий для Мероприятий и появление армии Владыки Демонов. Это могло означать только одно.


- Подземелья для Мероприятий не исчезли ... Кому-то удалось вывести демонов из Подземелий для Мероприятий. Как будто они все спланировали, и собрались в одном месте и начали завоевывать Океанию...


- Тогда причина исчезновения Подземелий для Мероприятий в Антарктиде была ...


- Да. Вероятно, они тоже могли это контролировать.


Я был ошеломлен. Если наше предположение было правильным, демоны практически экспериментировали с системой подземелья. Либо ограниченность подземелья потеряла смысл, либо половина из них была бесполезной. Это происходило потому, что у них уже есть сила мира? Я не был уверен.


- Извини, я собираюсь пойти к Лоретте ненадолго. Иди отдохни в жилом районе.


- Ун.


Я второпях вошел в подземелье. Лоретта радостно меня поприветствовала, но ее выражение лица помрачнело, когда я ей рассказал о своих мыслях. 


- Это невозможно. Это было бы то же самое, что и непосредственно оспаривать силу Владыки. Этот старик хоть и раздражает, но, безусловно, является сильным! 


- Но это то, что произошло.


- Ууу. Но ... Мм ...


Лоретта поднялась и начала крутиться вокруг меня. Затем она начала бормотать про себя. Это было немного пугающим, но ей было позволено.


Вскоре она кивнула, как будто она приняла решение. Она повернулась ко мне.


- Шин-ним, постарайся противостоять этому. Хотя я буду счастлива, даже если Шин-ним не будет…Кухум! В любом случае, постарайся противостоять.


- Ух?


- Сопротивляйся, ладно? 


Лоретта не дождалась моего ответа и закрыла свои глаза. Когда она их снова открыла, частицы света, свободно плавающие в ее золотистых глазах, внезапно начали отражать ослепительный свет.


Лоретта была слишком красива.


На мгновение у меня перехватило сердце, и мне пришла в голову неприличная мысль. Я знал, что мне нравится Лоретта, но это желание ...!


- Ло…..ретта?


- Отлично….вот так. Нет, это неправильно!


Я знал, что Лоретта красива. Но эта текущая разрушительная способность была за пределами моего воображения. Что произошло? Я думал, что я достаточно взрослый, чтобы быть дисциплинированным! Не в силах контролировать свое желание, я не спеша подошел к Лоретте. Неожиданно мне стало страшно. Я чувствовал, что меня поглащает очарование Лоретты, неспособное поддерживать мою собственную волю. Мне стало страшно, что я выйду из себя.


В конце концов, прежде чем я напал на Лоретту, я инстинктивно влил ману в свои Очи Зла и освободил очарование, которое я скрывал. Было ощущение, что большое очарование противостояло большому очарованию другого человека. Медленно мое сознание начало возвращаться ко мне. Лоретта все еще была ослепительно красива, но я больше не испытывал такого же неуправляемого желания.


Словно не желая проигрывать, Лоретта закусила губы и усилила силу в глазах. Тем не менее, я также пробудил свое обаяние и сопротивлялся ей. В то же время я в некоторой степени понял, что это была сила Злых Очей Лоретты. Злые Очи, которые могут угрожать моему большому очарованию, как я думал, это способность Лоретты, которая была за гранью моего воображения…


- Как высоко вы пойдете !?


- Оу!


Осознавая, что глаза Лоретты сверкали до опасной точки, я ударил ее по голове. Затем Лоретта выпустила свои Злые Очи и у нее закружилась голова от боли.


- Привет, Шин-ним просто не приедет.


- Ты та, кто сказала мне, чтобы я сопротивлялся.


- Я рассердилась, потому что Шин-ним слишком сильно сопротивлялся! Если бы я была Шин-нимом, я бы воспользовалась возможностью напасть на меня!


- Это то, на что вы надеялись?


- Да! 


Лоретта, как обычно, не скрывала своих намерений. Ошеломленный, я снова взмахнул головой. Лоретта надула губы, словно утка.


- Я не была уверена, что Шин-ним действительно сможет сопротивляться этому. Уууу, почему Владыка должен поместить кобыл в подземелье, чтобы сопротивление Шин-Нина повысилось !? 


- Ты действительно хочешь, чтобы я ответил тебе ...


Я ошеломленно отреагировал, а Лоретта раздосадованно застонала.


- Прошло триста лет с тех пор, как заблокировались мои Злые Очи Очарования. Но за триста лет это был первый раз, когда они активировались…


- Значит, они действительно были Злыми Очами очаровывающего типа.


Злые Очи, которые я видел до сих пор, были прекрасны, но Лоретта была особенно красива. Это давало ощущение, что ее Злые Очи были Злыми Очами Очарования.


- Да. Шин-ним обладает квалификацией для того, чтобы встретиться с Владыкой, а я просто доказала, что Шин-ним не будет очарован при встрече с Владыкой, так что проблем нет. Встречайтесь и спросите напрямую Владыку. Это будет самый определенный вариант.


Понятно. Казалось, что она использовала свои Злые Очи для меня в случае, если я буду очарован Владыкой. В этом случае Владыка также должен быть женщиной, чье очарование было бы похоже на Очарование Злых Очей Лоретты.


Конечно, я не ожидал этого. Это не было из-за того, что Лоретта доставала свои топоры.


- Это имеет смысл, но ...


- Я могу попросить тебя, но Шин-ним свободен, правда? Это хороший шанс поговорить с ней. Давай пошли.


- Хорошо.


У меня не было причин для отказа. Для меня также было любопытно узнать об этом Владыке. Если бы я мог встретиться с ней лично, я бы с удовольствием это сделал.


- Сначала мы отправимся в Сказочный сад. Тогда я покажу дорогу туда, где находится Владыка.


В Волшебном саду я встретил Локанян, которая играла с основными частями. Она была похожа на кошку, которая следовала за бабочками. Словно кошка, Локанян обнаружила наше присутствие и повернулась лицом к нам.


- Ах, Хозяин, нян!


 - Где Лин?


- Лин кое-что делает. Он не будет с Лока нян ...


Лока с ухмылкой посмотрела на свои кошачьи уши. Я вздрогнул. То, что Лин делал, было, несомненно незначительно для Дейзи и меня. Лоретта рассмеялась и ударила по голове Лока нян.


- Лин исправит свои ошибки, выполняя работу. Подожди немного, Лока. Это не займет слишком много времени.


- Поняла, нян. Хозяин действительно добрый, нян!


Интересно, обрадовалась ли она, когда узнала, что Лоретта была тем человеком, который наказал его. Поскольку я не хотел добавлять ложку дёгтя в бочку меда, я промолчал. Лоретта вымыла Лока нян маной и дала ей совет.


- Когда ваш желудок увеличится, вы не сможете бегать, как сейчас. Это не хорошо для вашего ребенка.


- Понятно, нян! Но откуда Хозяин будет знать так много, если он никогда не был беременным и даже не спал с парнем, нян?


 - ... Хуху, у меня есть свои варианты.


- Хозяин действительно удивителен, нян!


- Хухуху.


Я чувствовал, что наказание Лина увеличилось, по крайней мере, на месяц. Я даже не хотел приближаться к Лоретте, потому что ее улыбка была такой пугающей.


- Пошли, Шин-ним


- Да.


Лоретта взяла меня за руку и ушла. Когда Локанян исчезла с нашего вида, она посмотрела на меня.


- Полвины лежит на Шин-ниме.


- Ни в коем случае, только одна из двух тысяч семисот - моя вина.


- Шин-Ним...?


- Давай, давай поторапливайся!


Волшебный Сад был не просто административной областью гильдии, а довольно мистическим местом. Просто гуляя, думая о человеке, которого ты хочешь для меня, ты сможешь встретить её. Это было место, далекое от законов человеческого царства, место, управляемое мистическими законами.


- Не отпускай мою руку и, если возможно, не думай ни о чем.


- Понятно.


Лоретта предупредила меня и схватила меня за руку. Затем мы шаг за шагом шли в пустой лес. При этом окружающие пейзажи начали меняться. С леса на луг, с луга на бесплодную пустыню, с пустыни на холмы, пейзажи менялись, как будто мы телепортировались с места на место. Вскоре все исчезло, и мы подошли к области, покрытой тьмой.


Если бы была хоть одна звезда, я бы подумал, что мы находимся под ночным небом. Если бы не было ощущения необъятности, которое заставило бы меня понять, что темнота расширилась бесконечно, я мог бы подумать, что мы находимся в темной комнате. Конечно это было ни то, ни другое. По крайней мере, я знал, что мы не в Волшебном Саду. Используя существование Лоретты в качестве ключка и используя Волшебный Сад в качестве двери, мы прибыли сюда. Это было похоже на то, будто бы я вошел в Сказочный сад через пруд в моем особняке.


Это место не было связано ни с одним другим местом и существовало отдельно. Это не было местом, куда можно было войти или выйти, просто захотев этого.


- Где мы…?


- Это по вкусу старику.


- Старику? Как грубо, Лоретта


Момент, когда Лоретта упомянула её, спокойный, выдержанный голос женщины возразил ей. Я инстинктивно направил свой взор на место, откуда доносился голос. Несомненно это был первый раз, когда я услышал этот голос, но по какой-то причине он показался мне знакомым. Пока я пребывал в этом состоянии, Владыка поприветствовал меня с улыбкой.


- Это первый раз, когда мы встречаемся. Я Шерифина выполняю обязанности в администрации подземелья. Все называют меня Владыкой, но вы всегда называли меня как-то по другому.


Когда я снова услышал её голос, то я понял кому он принадлежит. 


- Мессадж Нуна!.....Нуна?


В абсолютной темноте, мессадж Нуна или Шерифина, которая приветствовала нас, была маленькой девочкой, вероятно даже меньше чем Ина.

Глава 254


Глава 254: Над замерзшей землей (5)


Смущенный, я рассмотрел ее более пристально. У неё были длинные сливового цвета волосы, которые сливались с окружающей тьмой, и бледная кожа. Ее слегка бесцельно смотрящие глаза были сливовыми, в тон волосам, и как будто всасывали в себя весь свет. Не только она сама, но и ее губы, глаза и уши были маленькими. Любой бы увидел лишь десятилетнюю девочку. 


А, и на ней не было одежды. 


– Шин-ним, тебе есть, что сказать, пока я тебе глаза не повыдёргивала? 


– Я невиновен. Меня ложно обвиняют. Если хочу найти виноватого, пойди поболтай с тем эксгибиционистом. 


– Иногда просто находиться где-то уже составляет преступление. Ты должен был отвернуть, когда понял, что я голая! 


– Я ожидал увидеть взрослую женщину, судя по голосу. Я удивился, что она девочка и изучил ее. Я признаю свою ошибку, но вырвать мои глаза – слишком жестокое наказание.


Я тихо ответил и отчаянно сжал пальцы Лоретты, пока Серафина молча на нас смотрела. Пойди надень что-нибудь, пожалуйста! 


– Боже мой, да надень ты что-то! 


– Так вот в чем была проблема. Приношу свои извинения, я редко говорю с людьми. 


Она извинилась перед Лореттой и стукнула ее по пальцам. Через секунду она уже была одета в чёрное платье. Я убрал пальцы Лоретты и вздохнул с облегчением. В то же время я не мог перестать думать о том, было ли на ней нижнее белье... Кхм!


– Теперь я одета, Лоретта. Нет никакой нужды выкалывать ему глаза. 


– Хух... Ты сделала это специально, да? 


– Лоретта должна была знать, что я обычно не ношу одежду. 


– Мм... Я поговорю с тобой потом. Ты знаешь, почему мы здесь, так? 


– Да, из-за того, что случилось на Земле, верно? 


Серафина медленно кивнула и продолжила:


– Земля прекрасно защищается от захватчиков. Если ты продолжишь расти, ты сможешь остановить врагов Земли до того, как человечество прольёт кровь. 


– Я уже знаю, но...


– Но они поняли, что ты силён.


Серафина смотрела на меня. При взгляде на неё волшебно чарующие глаза цвета спелой сливы я понял, почему Лоретта сначала хотела протестировать меня. Лоретта заговорила:


– Если Повелитель обольстит Шин-нима, я убью даже Повелителя. 


– У меня и в мыслях такого нет. К тому же, любовь не нужна управляющим. Лоретта, сколько раз я тебе уже говорила, но ты не слушаешь меня. 


– Если Повелитель заговорит о ком-то ещё, я даже ее убью. 


– Твоя любовь приносит проблемы и тебе, и тому, кого ты любишь. Твои ожидания слишком завышены. 


Лоретта достала свой топор. 


– Я просто прикончу ее сейчас. 


– Лоретта, пожалуйста! 


– Но эта женщина, она просто... Шин-ним, мои ожидания завышены? Я слишком властная? 


– Вовсе нет, поэтому убери свой топор, пока я не передумал! Блин, откуда ты вообще достаёшь его постоянно?!


Как я и думал, я единственный нормальный из обитателей подземелья! Даже эта женщина нормально не прислушивается к людям! Когда я смог предотвратить громаднейшую проблему со времён основания подземелье, Серафина вздохнула и заговорила: 


– Они вряд ли ускорят вторжение, это требует слишком много маны... 


– Ты продолжаешь, как будто ничего не было?! 


– Вместо того, чтобы успешно продолжать вторжение, они теряют захваченные территории. В ответ они пожертвовали частью сил, чтобы расширить путь. 


Я сдался и просто слушал. 


- По началу я равно распространяла свою силу по всем мирам, управляя подземельем, управляя его исследователями и мешая вражеским захватам. 


– Да, да. 


– В связи с тем, что Сипуа сбежала... Кстати, спасибо за это. Благодаря тебе мы смогли защитить подземелье. Даже если бы мы потеряли только Лин, подземелье было бы в огромной опасности. 


– Просто продолжай объяснять. 


Сказала раздраженно Лоретта. Серафина кивнула и продолжила:


– В связи с недавним побегом Сипуи подземелье остановилось. Моя способность видеть тоже сократилась. Сипую вернули, но прежде чем моя сила вернулась, началось третье вторжение. Нас ударили совсем не вовремя. 


– Так моя теория правильно, Повелитель?


– Да. Конструкция подземелья не идеальна. К тому же, я не заметила их, потому что быстро восстанавливала силу. Я не заметила исчезновения Битв Подземелья и собирающиеся войска врага, так что они меня обвели вокруг пальца. Это значит, что у них есть способность, которая мешает мне узнавать, если исчезают Битвы. 


– Невозможно! 


– Наш враг многолик и обладает множеством способностей. Лоретта, то, что мы считаем невозможным, превращается в реальность. 


Повелитель спокойно говорила: 


– Помните. Среди них может быть кто-то, кто отлично распознаёт мою силу и игнорирует ее. 


– Может это Лорд Демон? 


– Не думаю. Когда последний исследователь покинула континент Лука, у него не было такой силы. Должно быть, это новый Демон, который появился после того, как Лорд Демон получил всемирную мощь.


Она говорила серьезным тоном, но я не мог до конца сфокусироваться на ее словах из-за детской внешности. Я дал себе по щекам, чтобы вернуть самообладание, и спросил ее:


– И их может быть больше одного? 


– Именно. Я будут делать всем что смогу, но что для вас может делать подземелье будет уменьшаться. 


– Повелитель, вы слишком безответственны!


Она притворилась, что не слышала Лоретту, и пристально смотрела на меня:


– Я много ожидаю от тебя. Может ты и не знаешь, но ты самый быстрый из когда-либо существовавших исследователей. В одиночку проходя подземелье, ты спокойно делаешь то, что даже процент исследователей не смогли бы. Пройти два этажа в день не сможет даже процент от процента. У меня нет слов от такой скорости. Твоя сила, невероятный разум и сопутствующая тебе удача – в это все даже мне сложно поверить. Интерес и хорошее отношении богов к тебе, возможно, первые с начала времён.


– Э-хе-хе, ты меня засмущалась. 


– Почему ты смущена, Лоретта? 


Она наклонила голову, а потом снова повернулась ко мне. 


– Но чем способнее ты становишься, тем сильнее я беспокоюсь. Я ненавижу слово «судьба», но смотря на твой талант и удачу, я только и думаю, что это потому, что такая сила приходит, когда она нужна. 


– Повелитель? 


Лоретта очень удивленно смотрела на Серафину. Увидев волнение на маленьком девичьем лице, она спросила:


– Беспокоитесь?.. Почему? Повелитель видела и прошла через разрушение сотни миров, и вы беспокоитесь из-за опасности, угрожающей Земле?


		– Подумай о ситуации, в которой оказалась Земля, Лоретта. 


Я мог понять беспокойство Серафины. Казалось, что Лоретта тоже что-то поняла, потому что она замолчала. 


– Вражеские лидеры обладают силой игнорировать силу подземелья. В этом есть смысл. Подземелье было создано защитниками, а лидеры атакующих были созданы, чтобы победить защитников.


- Это так?


– Но происходящее сейчас не лезет ни в какие рамки. Лорд Демон поглотил всемирную силу, открыл проход в другой мир, и этим миром оказалась Земля, от этого нельзя отмахнуться. И так же с предводителем монстров, я просто не знаю, что он такое. Если ты не сможешь спасти Землю, и их нападение закончится успехом, остановятся ли они на этом? 


– ...


Мы с Лореттой молчали. Я не хотел даже представлять, что Землю могут уничтожить, но если захватчики продолжать покорять другие миры, сколько таких миров смогут противостоять им? Повелитель нарушила тишину и продолжила, не тая:


– Нависшая над Землёй угроза может быть смертельной. Ты должен их остановить. Если ты отдашь им земли, мы не сможем предугадать, каков будет из следующий шаг. Их нужно прогнать. И ты должен стать сильнее. 


– Конечно. 


– Ты на правильном пути. Становись сильнее. Пробирайся через подземелье, но не отдавайся этому полностью. Как и сейчас, набирай силу, которую подземелье не может дать. Также…


Мне не хотелось слушать дальше. Только я хотел инстинктивно закрыть уши, Повелитель сказала: 


– Ты должен принять Киару Кенекс. 


– Лучше я умру... 


Она продолжила так, как будто ожидала такой ответ:


– Как и ты, она получила всемирную силу. Если ты Герой, то она Святая. Земле без вас невозможно обойтись. Видя нынешнюю ситуацию на Земле, я понимаю, почему она существует. Тебе нужен кто-то, кто может просчитать шаги врага. Она нужна тебе, она была рождена со способностью, которую не может дать подземелье. 


– Пожалуйста... Ооох, так ты говоришь…


		Я хотел сразу же отказать ей, но на секунду задумался. Я ненавидел ее. Я ненавидел ее характер и то, что я ей нравился только потому, что был Героем. Я ненавидел ее внешность и голос. Я все в ней ненавидел. Меня бесило ее отношение к людям как к вещам. 


Но что, если я оттолкну ее только из-за того, что ненавижу ее личность, и все закончится смертями, которые можно было предотвратить с помощью ее силы?


Что если в числе пострадавших будут Юа, Ина, Мать, Отец, Ина, Хвайя, Йе-Еун, Юа, Людия, Ина, Дейзи, Рен, Юа, Леон, Ина, Ходок, Юа или Ина…


– Она может стать сильнее в подземелье. Поднимая лигу, она увеличит силу, данную ей. тебе нужна ее сила сейчас. 


– Ух...


Мне нужно было защищать слишком много людей. Я всегда громко говорил о том, что со своей силой могу сам всех защитить. Но сейчас я слишком хорошо понимал, что не могучий всем разобраться в одиночку. 


Защитить своих любимых...


– Хм, я свяжусь с ней. 


Смогу ли я ее обуздать? Хвайя могла бы, но не разозлиться ли она? Я вздохнул, подумав, что мне нужно будет видеться с Киарой Кенекс. Лоретта убийственно смотрела на Повелителя.


– Мне и так бесит количество девушек Шин-нима, так зачем ты предлагаешь ему ещё одну?! 


– Хм, Лоретта отправится на Землю, чтобы помочь ему? 


– А я могу?


– Конечно, нет. Ты должна бы это знать лучше других. 


Лоретта нахмурился из-за резкого ответа Серафины. Серафина продолжила не моргая:


– Неужели наличие ещё одной женщины важнее его безопасности? 


– Я не знаю! Шин-ним, давай вернёмся. Я не должна была приводить тебя сюда, пф!


– А? Мы возвращаемся? 


– Мы уже получили, за чем пришли! Повелитель, вам ещё есть, что сказать? 


– Я бы хотела ещё как-то помочь, но, к сожалению...


Она мотнула головой. Такой жест можно было назвать взрослым, но, так как я знал насколько женщины трепетно относятся к своему возрасту, я проявил ум и решил не спрашивать о нем.


– Я надеюсь, ты успешно справишься с этой опасностью. Жду не дождусь нашей новой встречи. 


– Я больше никогда не приведу сюда Шин-нима! 


Лоретта закричала на неё и оттащила меня. Я поклонился Серафине и последовал за Лореттой. Как и в первое прибытие сюда она говорила, пока волокла меня. 


– С Шин-нимом все будет хорошо. Не волнуйся сильно. Подземелье – это все, о чем думает Повелитель. Она не обращает внимание на потенциал Шин-нима. Я зла. 


– Нет, я не думаю, что она... А кто вообще она? Не похожа на человека. 


– Я тоже не знаю. Она не сильно изменилась с нашего знакомства. 


Лоретта добавила с грустной улыбкой: 


– Она никогда не рассказывает о себе. Прошло несколько сот... много времени с тех пор, как мы виделись. 


Она оборвала контакты с людьми и две тысячи лет, а то больше, жила в темноте? Я думал о только что состоявшемся разговоре. Серафина вроде показывала какие-то эмоции, но не говорила ничего, что не касалось бы Подземелья. Только почему она провела такое долгое время... Я знал, что не могу позволить себе отвлекаться на другие вещи, но я не могу перестать думать о ней. Лоретта взволнованно посмотрела на меня, когда я вздохнул.


– Я не интересна тебе, верно? Я думала, ты устоял перед ее очарованием, но может быть... 


– Для меня есть только Лоретта. 


– Ааааааа! Подожди! Я не готова записать это! Ещё раз, скажи ещё раз! 


– Мне неловко, так что нет. 


– Шин-ниииим!


Я не собирался беспокоиться о других. Я должен был побороть демонов, которые обхитрили глаза Повелителя и покорили Океанию. Мне нужно было освежить свою голову перед битвой. 


Что насчёт связаться с Киарой, я отложу это до конца схватки. В конце концов, один ее голос испортит мне настроение!

Глава 255


Глава 255: Над замерзшей землей (6)


Прошел один день с тех пор, как Океанию захватила раса демонов, и ее контакт с внешним миром был потерян.  По некоторым причинам Интернет тоже не работал, будто Океанию отрезало от всей планеты, и там наступило Средневековье.


Несмотря на всю силу членов Возрождения, мы не смогли справиться с ситуацией, когда началось настоящее нашествие. Поэтому мы переговорили с некоторыми странами и разделили территорию на участки, за которыми будем следить. Мы сказали, что начнем операцию, как только все члены Возрождения соберутся вместе. Кроме того, мы посоветовали им сформировать элитные войска, которые смогут сражаться с монстрами хотя бы ранга S. 


Было нецелесообразно всем собираться в Атлантическом океане, поэтому мы решили встретиться в Тихом. Какой бы серьезной не была ситуация в Атлантическом океане, нам не стоило прекращать очищать другие События Подземелий.


Некоторые были готовы уже сейчас, например, Дэйзи, Отец, Еын, Хвая, Ина, Мишель и Элаида. У других же все еще оставалось несколько подземелий, которые надо было очистить, поэтому они не могли прийти.


- Удачи. Оппа. Я прибуду, как только очищу свою территорию!


- В любом случае с твоей способностью ты закончишь быстрее меня. Не заставляй нас торопиться и реши эту проблему сам… Удачи.


- У тебя все получится, Шин-ним!


- Я понимаю, что мне не нужно волноваться о Коронованном Принце, но, пожалуйста, будь настороже. Самый легкий способ умереть – это быть неосторожным.


- Очень хорошо, что есть заменяющая жрица. Ты был прав, Шин.


- Не уверена, что полностью смогу заменить Паллюдию-ним, но я сделаю все возможное!


Больше всего меня удивило примирение Людии. Прошлая Людия сказала бы Элаиде занять ее место, чтобы она могла пойти со мной. Она действительно становится лучше. Но возможно, она просто эволюционировала до своей последней формы… Пусть даже и так, мне нравится ее превращение.


- Я очищу События Подземелий настолько быстро, насколько это возможно. Только подожди пару дней, Шин.


- Твоя безопасность для нас на первом месте, Людия. Будь аккуратна.


- Спасибо.


Я закончил беседу с Людией весьма нелепо. Потом я приободрил других членов Возрождения и закрыл канал связи перед тем, как доплыть на лодке до моих союзников.


Лодкой был огромный пласт льда, который сделали Руи и Шарана. В диаметре он был около километра, а толщина равнялась нескольким метрам. Больше он походил на маленький кусочек земли, нежели на кусок льда. Кроме того, он был очень прочный. Он был сделан с помощью 200 000 маны. Внушительно, не так ли?


- Дорогой Муж, ты продолжаешь его усиливать?


- Конечно. Интересно, почему только это сейчас в моих мыслях?


Я пил зелье маны, когда отвечал Ликорис. Стоящие радом со мной могли бы услышать циркулирование Перуты, когда я собирал ману и вливал ее в Руи и Шарану. Управлявшая пластом льда Шарана усилила его, как только получила больше маны, а Руи делала пласт крепче, замораживая воду.


- Дорогой Муж… Зачем ты делаешь его таким огромным? Мы не сможем его потом расплавить.


-  Нам и не нужно. Позже мы швырнем его в монстров. Мы должны отомстить им за то, что они сделали с Антарктикой.


- А это возможно?


- Да, если Шарана и Руи материализуются и я использую свое умение.


Я показал знак V своими пальцами, заставив Ликорис рассмеяться.


- Определенно это будет эффектно. Не так эффектно, как отрыв Антарктики, но очень близко.


- Да?


- Так, ты это сможешь провернуть, соединив три стихии… Можно помочь тебе, Дорогой Муж?


- Я как раз хотел тебя попросить об этом.


Мы обменялись лукавыми улыбками. Еще одна будет пить зелье маны каждые 10 минут.


Мой инвентарь был полон самых мощных зелий маны, за которые можно было получить 100 миллионов вон. Так что всё, что мне было нужно, это просто каждые 10 минут пополнять уровень моей маны.


В каждом зелье содержалось 50 000 маны. Это четверть от моего максимума. Если бы я был на битве только с четвертью моей маны, которая могла бы пополняться каждые 10 минут, я не смог бы так свободно ее использовать, как я делаю это сейчас. Но текущая ситуация сильно отличалась от сражения. Я впервые так делал, и меня это очень заинтересовало.


Так или иначе, когда я собрался с другими, я стал капитаном ледяного куска земли диаметром в три километра.


- Что это!?


Хвая подняла крик, когда увидела мое творение. Чувствуя сочащуюся оттуда морозную энергию, она содрогнулась.


- Шин, ты отрезал часть от Антарктики? Ты подражаешь этому демону?


- Зачем мне кромсать чудесную землю, когда вокруг полно воды? Это просто лед.


- Ты сделал это, просто заморозив воду? Ты… Ты каждый раз меня удивляешь.


Хвая засмеялась, потому что услышала самую абсурдную вещь. Потом она похвалила меня за такое сооружение.


Последующие замечания были, в большинстве своем, положительными. Отцу, который любил вещи большого размера, безусловно, понравилось мое творение. Мишель улыбнулся, узнав, для чего я это создал. Элаиде нравилось все, что я делал, а Ина радовалась, что все сделано изо льда. Конечно, затем ее попросили усилить этот ледяной пласт еще больше.


- Холод! Шин, это поможет нам приспособиться к холоду?


- Приспособиться?


- Да. Понимаешь, страны Океании сейчас заморожены.


- Мне, видимо, забыли сказать об этом.


Обернувшись, я увидел лицо Ликорис с выражением «Ой». Вздохнув, я спросил:


- Есть еще что-нибудь?


- Только это, Дорогой Муж. На фотографиях со спутника можно увидеть только замороженную белую землю. Страж и Крылья Свободы тоже больше ничего не видят. Слишком холодно. И еще слишком много врагов в той зоне.


- Я именно это и ожидал, когда услышал, что земля заморожена… Это демон, который владеет замораживающей энергией?


- Тогда этот ледяной пласт неэффективен?


- Не обязательно. Я могу превратить его во кое-то другое.


- Эту трехкилометровую ледяную землю?


- Для этого и нужны умения.


После этого я не увеличивал ледяной пласт. Наоборот, Ина, Ликорис и я медленно сжимали его с помощью нашей маны. Конечно, он все равно оставался огромным, и спутник сделал наш снимок, когда мы плыли через океан. Казалось, спутнику больше делать нечего.


Пока Страж и Крылья Ветра продолжали сидеть и не могли нам ничем помочь, мы направлялись в Новую Зеландию. Все надеялись на нас. С одной стороны, люди полагались на Возрождение, а с другой стороны, они жаловались, что мы тянем время. Некоторые даже говорили, что мы бездельничаем, пока кризис человечества нарастает.


- Замечательно, что так много людей беспокоятся о судьбе человечества. У Земли яркое будущее.


- Воины никогда не пропадут.


- Я думал, что такие люди есть только в Корее!


- Это не так, Еын. Все люди хороши в навязывании своих понятий и обязанностей другим.


Причина, по которой мы направлялись в Новую Зеландию, была проста: она была ближе всего. Мы планировали пройтись по всем островам, начиная с Новой Зеландии и заканчивая Австралией.


Когда мы подбирались все ближе к Новой Зеландии, Хвая неожиданно воскликнула:


- У меня нет доступа к Интернету!


- Значит, мы…


Я взял арбалет и посмотрел в небо. Приглядевшись, я увидел крылатых существ в небе над Новой Зеландией. Подражая мне, Ина сделала то же самое. Я погладил ее по голове и спросил:


- Ина, ты хочешь поиграть с Папочкой в стрелялки?


- Ага!


- Чему ты учишь ребенка… Дай-ка Мамочке присоединиться!


Ина, Хвая и я стояли плечом к плечу на леднике и готовили свое оружие. Дэйзи тоже присоединилась к нам.  Она открыла инвентарь  и гордо сказала:


- Сегодня качество против количества. Лаки, время блистать!


Скорее всего, наш враг будет использовать силу льда. У Лаки же была сила лавы. Так что его сила является естественным средством борьбы с нашим врагом. Но я спросил Дэйзи с ноткой беспокойства:


- Он был очень силен при жизни. Но будет ли при нем сила, когда он умер?


- Не такая конечно, какая была при его жизни.


Дейзи признала недостаток ее оружия!? 


- Но его свойства поменялись. Он стал более токсичен. Его тело потяжелело. Сейчас нечего бояться.


- Хорошо, что ты уверена в этом, но я переживаю за тебя.


- Я уже говорила, слишком рано беспокоиться. Любовь Канг Шина. Мне придется отказаться.


- Иногда мне хочется тебя побить.


Все вместе мы начали атаку. Я стрелял молниями, в то время как Хвая и Ина стреляли огнем и льдом. Ликорис и еще несколько десятков суккуби начали бесчисленные атаки.


- Обычно, те, кто летает в воздухе, очень сильны.


- Мне их почти жаль.


Мне казалось, что я слышал крики демонов. Но Дэйзи эти крики не доставляли удовольствия.


- Вперед, Лаки!


- Грррррр!


Лаки издал ужасный рев и вылетел из инвентаря Дэйзи. Его колоссальное тепло расплавляло ледяной пласт, который мы так долго создавали.


- Эй, останови его!


- … Лаки.


Щеки Дэйзи надулись от моего замечания. Лаки махнул крыльями пару раз и взлетел в небо. Затем мы забыли о демонах, сражающихся с Лаки, и продолжили атаковать.


- Он силен. Может быть, его сила равна силе Леспины-ним!


- Чепуха! Он же мертв!


Мы продолжали уничтожать монстров. Хотя их изначальной мишенью должны были быть мы, но Лаки повернулся всем своим телом к ним, хлестая их своим хвостом, испуская лаву и сбивая их ударной волной. Он был очень силен!


Лаки было вполне достаточно, чтобы справиться со всеми этими демонами. Если он продолжит так дальше, то это освобождение от монстров и демонов - это вопрос времени.


- Хвая, ты можешь найти их лидера?


- Не уверена. Но он точно не в Новой Зеландии. Он должен быть где-то в Австралии. Тут есть очень сильные враги…. Но с ними мы справимся.


- Хорошо. Когда мы увидим сушу, все должны быть наготове! Те, кто может атаковать на дальние расстояния, должны разделиться. Одни будут сражаться с демонами на суше, другие – с теми, которые в воздухе.


Началось. Замерзшая земля вскоре появилась. Мы увидели любопытных иссиня-черных демонов, которые начали нас атаковать.


Казалось, будто отломанный кусок Антарктики был тут. Хотя он должен был быть в Австралии, часть берега Новой Зеландии была разнесена.


- Вы еще пожалеете.


- Ммм… не будет ли это еще большим беспокойством для граждан Новой Зеландии?


- Но не прекрасно ли это выглядит? Я думаю, они больше беспокоятся о монстрах и демонах, нежели о своей земле.


- Это правда… Позаботься об оставшихся. Удачи!


Хвая сжала кулаки и взлетела, толком ничего не зная о моих планах. Я ухмыльнулся, увидев, как она улетает. Берег был уже близко!


- Все готовы сойти на берег?


Атакующие на дальние дистанции продолжали стрелять, блокируя магическое пламя демонов. Все было идеально!


- Руи, Шарана!


- Я готова!


- Как захватывающе!


Две стихии материализовались, держа друг друга за руку и продвигаясь в центр ледяного пласта. Я чувствовал, что вся их энергия направлена в него. Ледяной пласт дышал!


- Начинаем!


В ту же минуту ледяной пласт, который сжался до 1,5 километра в диаметре, внезапно ускорился. Огромный ледник пронесся через океан со скоростью больше сотни километров в час. Это было очень зрелищно!


- Ого! Даже Дорогой Муж так не сможет!


- Как классно… Я тоже туда хочу!


Я истошно завопил, летя по океану. Демоны остолбенели от страха. Они начали атаковать, но почти все не попадали. Я убил тех, которых мог достать своим копьем.


Но демоны отличались от монстров. Когда они поняли, что их магия бесполезна, одни начали убегать, другие – прятаться. 


Конечно, все они были бесполезны!


- Вперед!


В тот момент, как Руи и Шарана закричали, волны стали свирепее и мощнее. Они возросли на столько, что могли доставить ледяной пласт куда надо. Руи и Шарана взяли у меня большое количество маны, чтобы контролировать это чудо.


Я еще не закончил. Выпив зелье маны, я подготовил себя заранее и закричал:


- Вперед! Прыгаем!


- Прыгаем!


Волна стала еще больше. Ледяной пласт прекрасно балансировал на ней. Конечно, это было бы невозможно без силы Руи и Шараны. То, что случилось после, было еще удивительнее. Как я говорил раньше, волна стала еще могущественнее и в итоге ледяной пласт столкнулся с землей.


- Хей! Вперед к Новой Зеландии!


- Шин, если ты планировал что-то веселое, ты должен был позволить мне присоединиться!


- Слишком поздно!


Так как ледяной пласт был усилен маной, он не разбился на куски. Я улыбнулся. Сделанный мной ледяной пласт был далеко за береговой линией. Неисчисляемое количество демонов ошеломленно уставились на нас.


Оставалось сделать только одно.


Искусство – это взрыв! Гая Бустер!


Заметка автора:


Окончательный ледяной пласт в диаметре составлял 1,5 километра, а толщина его была равна 4-5 метрам! Это показывает, насколько сильными стали Шарана, Руи и Шин!  

Глава 256


Глава 256: Над замерзшей землей (7)


В тот момент, когда я ударил своим Хаотичным копьем, Черная молния выстрелила зигзагообразным рисунком из центра замерзшей земли. Прошло всего мгновение, прежде чем чисто белая земля почернела.


[Оууу!]


[Какое удивительный навык!]


- Оно скоро рухнет!


Я толкнул Хаотическое копье глубже, и почерневшая замерзшая земля, с трещиной, стекающей по середине, начала трескаться от яростной молнии. Хотя моей первоначальной силы было недостаточно, чтобы вызвать такой подвиг, с Разрушающим кольцом, которое я получил недавно, я мог сделать такой чудесный подвиг! Даже демоны, которые могли сомневаться, теперь начали понимать, что я делаю.


[Остановить его! Это навык!]


[Такой мощный навык! Если бы только Леспина-ним была здесь!]


Но Леспины-ним здесь нет, так ведь!?


Я закричал и толкнул копье глубже. В этот момент, мои навыки полностью активировались. Огромный пласт льда разделился на сотни тысяч гигантских кусочков и обрушился на землю. Все части были усилены до предела с моей маной и были пропитаны черной молнией через эффект Гайи Бастера. Это было великолепное зрелище, которое хочется запечатлеть с помощью своего фотоаппарата.


[Молния наполнена злым проклятием! Уворачивайся!]


[Их слишком много, черт побери!]


Черт возьми? Это приятно слышать! Я летал через Таларию и посмотрел на великолепную сценеу, которую я создал. Ледяные глыбы, потрескивающиеся черной молнией, бросались в сторону демонов.


Демоны сопротивлялись своей магией или оружием, но их было слишком много. Кроме того, моя мана, проникла в каждый кусочек ледяного валуна, и это помешало им легко уничтожить их. Однажды демон не смог защититься от одного, то есть, как несколько десятков, потом несколько сотен ледяных валунов вскоре собрали его жизнь. Конечно, Гайя Попойка не заканчилась только потому, что его цель умерла. Сила черной молнии скрывалась в ее последнем огромном взрыве!


[Куааак!]


[Это катастрофа!]


[Думаю, что здесь есть человек с таким ужасающим навыком!]


[Им, невозможно... это Демон Бога-ним фурия, Демон Бога-ним фурия!]


-Я не Бог Демон! Я Канг Шин! Ухахахаха!”1


Черные ледяные валуны, идущие на побережье Новой Зеландии, не останавливались, пока крики демонов больше не прекратились. Всякий раз, когда появлялись демоны, которые, казалось, хотели что-то сказать, оставшиеся валуны взрывались свирепой маной и заставляли их замолчать.


С таким количеством маны, взрывающейся сразу, водовороты маны были созданы в нескольких местах. Я быстро полетел вниз и потянул их к себе с помощью Цепи Перута.


-Уфф, я получаю столько маны от этого. Может быть, это потому, что они были сделаны из моей маны! Шарана, Руи! Давайте убивать выживших!


[Оставь это мне!]


[Мне тоже, мне тоже!]


Два материализовавшихся элементаля получили Ману, восстановленную Цепью Перута, и выстрелили в разных направлениях. С Таларией, я быстро взлетел над полуразрушенной Новой Зеландией и искал выживших демонов.


[Ты жестокий ублюдок, ты знаешь, сколько наших родственников ты только что убил!?]


Казалось, у одного была способность типа скрытности, так как синий демон внезапно выстрелил из земли, когда я летел близко к земле и попытался ударить кинжалом. Демон двигался быстрее, чем я мог обнаружить его со своей маной но он, к сожалению, недооценил мою скорость реакции!


-Я не знаю, сколько я убил, но...


Быстрым ударом копья я пронзил шею демону. Однако на скорость его кинжала это совсем не повлияло. Даже когда он закашлялся кровью, он открыл глаза и закричал с отвратительным смехом.


[Его Величество, Великий Владыка Демонов, принесет вашу кровь в жертву!]


На континенте Лука у меня получил большой опыта с демонами. Единственное, что у всех демонов было общего - их крепкая жизненная сила. Прежде чем его кинжал достиг моей шеи, я зажег пламя хаоса и сжег все его тело. Потом, я закончил мое предложение.


-Я знаю, что могу добавить еще одино в  список.


[Ку...]


Словно чтобы стереть даже его агонию, пламя хаоса вспыхнуло и сожгло его тело до хрустящей корочки. Я пробормотал фыркнув.


-Ты убил миллионы людей, а тебе интересно, сколько демонов я убил? Ты пытаешься заставить меня чувствовать себя виноватым?


Нет такой вещи, как справедливость. Всякий дрался, чтобы выжить. Важно знать тяжесть своих преступлений и продолжать предпринимать шаги вперед. Я давно должен был это решить.


Застывший от демонов ковер, разбомбленный черным льдом, а теперь сожженный и раздавленный дотла. Земли Новой Зеландии теперь действительно выглядели как сцена из катастрофы. Трупы новозеландского народа, когда демоны вторглись, были погребены во льду. Теперь, они были обнаружены под треснувшим льдом ... но, большинство было уничтожено. Увидев их, я не мог не думать, что моя атака повредила эти трупы.


-Эти проклятые демоны, они смеют винить меня в человеческих трупах, лежащих повсюду?


Как бы грязно я себя ни чувствовал, я не моглу остановиться из-за этого. Даже сейчас, Защитник и Крыло Свободы не могли быть даже вблизи периметра Океании. Однако, если бы мы сошли с ума и заставили демонов прийти к нам, Защитник и Крыло Свободы, естественно, получили бы шанс войти. Это означало бы более быструю рекультивацию земли.


Хотя мне было немного стыдно за то, что я сделал, я пришел сюда, чтобы защитить Океанию. Я пришел, чтобы избежать новых жертв в будущем. Вместо трупов уже умерших людей, живые были для меня важнее.


-Хуу... ладно, пойдем.


Я поглотил Ману, выпущенную телом демона, и создал черный водоворот, окутывающий мое копье. В то же время, я поднял силу этой маны и крикнул полной грудью, чтобы все услышали.


-Все выжившие, приходите! Герой, которого вы так хотите убить, здесь!


[Вы использовали Провокацию! Все живущие на этой земле нападают на вас с острой ненавистью!]


Казалось бы из пустынной земли, внезапно начали подниматься раненые демоны. Скорее всего, я усугубил их травмы своей провокацией. Это должно быть больно и досадно. Возможно, были демоны со способностью сопротивляться моей Провоции, но большинство из них, вероятно, не сопротивлялись нарочно.


[Он герой.]


[Если мы убьем его, Повелитель Демонов не придет!]


[Это то, кто он убил наших родственников.]


[Слава Повелителю Демонов, благословение Бога Демона для Леспина-ним!]


Демоны начали собираться ко мне. Руи и Шарана шумно летали вокруг, создавая столбы льда и косы ветра, чтобы запугивать демонов. Однако, их взгляды были устремлены на меня. Глядя на их полные ненависти глаза, я усмехнулся. В это же время, я разбудил силы моего Око Зла до предела.


[Как!]


[М-мое тело...!]


[Герой даже обладает Оком Зла!?]


Это было сюрпизом. Я ожидал, что демоны, оставшиеся в Новой Зеландии, будут слабее, чем в Австралии, но только около 30% из них мгновенно превратились в камень. У большинстве других были затронуты только их движения. Хотя я мог бы окаменеть большинство из них, если бы я поднял свою ману до предела, для меня было быстрее просто убить их напрямую. В конце концов, даже если бы я не вливал ману в мое Око Зла, они уже сдерживали движения демонов.


-Давайте бороться!


[Ты труууус!]


Выглядящий  самым сильным демоном, женщина-демон, казалось примерно ССС ранга, направлялась ко мне. В одно мгновение, я разбудил свое очарования и выстрелил в ее сторону. Она тут же перестала двигаться. Ее лицо покраснело, в то время как она подняла свою магическую силу, чтобы отчаянно сопротивляться моему очарованию. За это время она раскрыла слишком много отверстий, и я не знал, с чего начать.


[Ты...!]


Нет необходимости стесняться. Вихрь белого пламени, образованный из пламени хаоса и Героической ауры, отправил ее голову в полет. Хотя ее безголовое тело оставалось стоять на мгновение, оно вскоре рассыпалось в воздух как частицы маны. Мощное вращение Цепи Перуты немедленно потянуло Ману к моему копью и укрепило обволакивающий водоворот.


Хотя демоны обладали большой силой, их защита была даже хуже, чем у обычных монстров. Один удар их может быть фатальным, но они также, вероятно, умрут от одного удара. Я просто должен был убить их, прежде чем они смогут убить меня. Насколько проще может быть?


[Он...]


[Сильный...!]


На мгновение настала тишина. Казалось, что эта женщина демон была действительно самой сильной из группы, поскольку демоны выглядели неспособными принять тот факт, что она умерла так легко. С ухмылкой, я спровоцировал их.


-Что? Вы не собираетесь атаковать?


[... Убей его!]


Тем не менее, у каждого из демонов была своя особая магия, и их черная магия была особенно раздражающей. Если они нападали одновременно, все становилось еще более раздражающим.


[Сжечь!]


[Эта молния еще сильнее, чем ствоя собственная, она сожжет тебя до тла!]


Окружающие меня демоны напали на меня со злостью. Даже без малейшей задержки, крылья Таларии захлопали. Я мгновенно взлетел в небо, уворачиваясь от их атак. Затем, я взмахнул копьем.


-О элементалей, помоги мне!


Как звезды, освещающие Млечный путь, бесчисленные элементали следовали за моим копьем. Невообразимое количество элементалей торчали на моем копье.


[Ответ на ярость Принца!]


[Следуйте воле этой звезды, воле Принца!]


[Стать частью света, который отгоняет зло!]


Да? Комментарии элементалов отличались от обычных. Они изучают философию в это время? Хотя мне было немного любопытно, но уже было несколько магических заклинаний, летящих ко мне. С начала этой битвы, никогда не был поздно, чтобы превратить свои мысли в действие.


Рую и Шарана прилетели и заблокировали магические атаки один за другим, но я заставил их отступить. Затем я выпустил силу маны и элементалей обволакивающий мое копье.


-Элементаль Бури!


[Критический Удар!]


[Куааак!]


[Повелитель Демонов  Ваше Высочество!]


[Черт побери!]


Ярость элементалов покрыло землю, и, в то же время, десятки кос появились в воздухе и порезали демонов. Разразилась предсмертная агония демонов, и вскоре подул прохладный ветерок. Как будто сила бога смерти преследовала меня.


-Хууу...


В результате Стихийной Бури наступила тишина. Я ускорил Цепи Перуты еще раз, чтобы пополнить ману вдвое и подобрал свое копье. В этот момент, кто-то прилетел в мои объятия.


-Папа!


-Ох, Ина. Ты здесь, сейчас?


-Ун! Я вернулась после очистки синих мух в небе!


Прости, Ина. Прости своего отца, который может научить тебя только этому.…


-Это замечательно. Давайте еще немного поработаем. Когда мы закончим, Папа будет играть с Ина целый день.


- Правда!? Ладно! Я буду стараться изо всех сил!


Ина радостно сжала кулаки. После нее, прибыли другие члены Возрождение. Мы прекрасно вошели в Новую Зеландию. Единственное, что осталось сделать, это освободить это от бесхитростных демонов. Я проявил решимость и крикнул.


-Поехали, все! Мы собираемся закончить с Новой Зеландией до конца дня!


[Уеееек... я не могу больше спина спина...!]


Хорошо. К счастью, был один, который потерпел неудачу в своем классе философии…

Глава 257


Глава 257: Над замерзшей землей (8)


Население Новой Зеландии было в 2,5 раза больше населения Кореи, а население Австралии – в 25 раз больше населения Новой Зеландии. Хотя я не думал, что в этой огромной стране демоны будут на каждом углу, все-таки я ожидал, что тут их будет больше, чем в Новой Зеландии. Когда я подумал о встрече с ними, я не мог не спешить.


После того, как мы предоставили Лаки Дейзи сражаться во всех воздушных сражениях, мы быстро начали восстанавливать регионы Новой Зеландии. В отличие от монстров, которые продвигались согласно своим инстинктам, демоны продвигались со специальной целью. А именно – разрушить человеческую цивилизацию и уничтожить людей. В Новой Зеландии практически никто не выжил и не осталось ни одного целого здания. 


- Ужасно...И всего-то за два дня!


- Может быть, я должен был прийти, даже если и один.


Я начал подгонять себя. Я задавался вопросом, не сделал ли я неправильный выбор. Если бы я знал, что Новая Зеландия была уничтожена, мне следовало немедленно отправиться в Австралию. По крайней мере, население Новой Зеландии и Австралии было не слишком большим ... Нет, я не должен так думать.


Я отмахнулся от своих бесполезных мысей. Единственное, на чем я должен был сейчас сконцентрироваться, – это как можно скорее добраться до Австралии.


- Австралия может быть в лучшем положении. Большая часть населения живет в прибрежных районах. Нам не нужно идти в глубь континента. 


- Я очищал Подземелье Сражения там, поэтому я это знаю. Но если население будет оставаться все в одном месте, это сделает их более легкой целью. Черт возьми. Надеюсь, Страж и Крыло Свободы отлично справляются. 


Размышляя о том, насколько ненадежны эти две группы для таких вещей, я вздохнул. В Новой Зеландии одназначно были развернуты войска, но мы даже мимолетом их не видели, а мы почти закончили. Я не хотел верить, что их уничтожили, но ... возможно, повреждения, которые они получили на этот раз, были слишком серьезными.


Как я и утверждал, очистка Новой Зеландии заняла у нас один день. Так как большая часть армии демонов была расположена в Австралии, мы безжалостно бомбардировали их, не забывая о любых потенциальных выживших. Мы пытались растопить замерзшую землю силой Лаки и Хваи, но, похоже, ей не было конца. В конце концов, мы решили искать другой выход после того, как устранили причины этой ситуации.


[Вы все преклонитесь перед силой Леспины-ним!]


- А ты преклонишься перед моей.


[Различие между тобой и Леспиной-ним как небо и земля! Не думай, что можешь достичь ее уровня, легко подчинив нас!]


- Да, да, до свидания. 


Я разорвал голову демона и вздохнул. Итак, мы закончили в Новой Зеландии. Однако…


Как бы мы ни старались, мы не могли разузнать каких-либо конкретных подробностей об этом демоне по имени Леспина. Все, что мы знали о ней, это, что Леспина была женщиной. Когда Хвая это узнала, у нее было обеспокенное выражение, она посмотрела на меня.


- Шин, она демон! Тот, кто совершил подобную резню! Если кто-нибудь узнает, общественный имидж Возрождения резко упадет. Понимаешь?


- Хвая, ты думаешь, я могу соблазнить всех женщин?


- Э...?


- Не волнуйся. Я ни за что не позволю демону жить.


- Д-да. Хорошо. 


- Ухуу...


Я взмахнул своим копьем и стряхнул кровь демона, прежде чем помотреть на небо. Воздушная битва также приближалась к лаве Лаки, проглатывающей демонов. Все демоны в Новой Зеландии до последнего были убиты. Это былом результатом трудного дня.


Но какое это имело значение? Было слишком много необратимых повреждений. Земля все еще была заморожена, здания разрушались, а люди были мертвы. Куда я бы не поглядел, единственное слово, которое было у меня в голове, было разрушение. Я пробормотал: 


- Сколько выживших?


- Примерно 500 000 человек. Новая Зеландия не была их главной целью.


- ...Давайте поспешим в Австралию


Благодаря тому, что мы проявили внимание к этому месту, к тому времени, как мы убили последнего демона, Страж и Крыло Свободы могли войти в Новую Зеландию. Мы связались с ними и прдоставили им позаботиться о последствиях, прежде чем немедленно отправиться в Австралию.


Несмотря на большое количество небольших островов, Океания в основном состояла из континента Австралии. Эта Леспина также должна быть там. План состоял в том, чтобы убить ее и предотвратить будущие разрушения. Если бы демоны направили свой меч в другое месте, не произошло бы подобной катастрофы.


[Впереееед!]


Громыхал рев Лаки. Это было из-за бесчисленного количества демонов, ожидающих нас на берегах.


[Он Герой этого мира.]


[Тот, кто убил наш род.]


[Сделаем так, чтобы Леспине-ним не пришлось приходить самой!]


- Лаки, очищай.


[Впереееед!]


Дейзи спокойно приказала, взмахнув кнутом. Сразу же после того, как раздался рев Лаки, из ее рта вырвалось огромное пламя и атаковало демонов. Мы также изничтожили демонов, уклоняющихся от огня Лаки, и сократили их число. Тем не менее, появлялось все больше и больше демонов.


[Закончите здесь!]


[Решим судьбу Земли, Герой!]


Хотя пламя Лаки безостановочно испепеляло демонов, из-за их огромного количества мы не могли остановить их магию. Среди них были особенные демоны, которые собрались, чтобы создать мощную магию, способную уничтожить нас. В конце концов я спрыгнул со спины Лаки и сел на Лотту.


- Вы, ребята двигайтесь вперед!


- Мы также примем на себя половину, Шин. А ты позаботься о левой стороне!


Хвая и Ина, казалось, задумали одно и то же, так как обе взмыли в воздух. Я доверял им обеим. Я кивнул и начал двигаться вперед.


- Уууууу! Попробуй убить меня!


[Герой идет на них!]


[Сконцентрируй свою магию на нем!]


Я довел до максимума силу Абсолютной Души. Вращение Круга Перуты создало водоворот ауры, окутавшую мое тело, оружие и даже Лотту. Бесчисленное количество элементалов и безграничное количество маны наполнили водоворот, как бы защищая его.


- Ярость Короля Ветра!


Я добавил к нему ветер и молнию. Демоны направили ко мне мощную магию. Некоторые из них выглядели достаточно сильными, чтобы заставить меня покинуть этот мир, но я просто усмехнулся и направился к ним в шторме магии.


- Хоооооп!


Я столкнулся с ними. Когда эти разрушительные массы маны взорвались, мана, которую я поглотил Абсолютной Душой, восстановила жизненную силу, которую я потерял.


- Лотта, ты можешь это выдерджать, да?


[Я в порядке! Давай убьем их, Герой!] 


Когда демоны увидели, что я непрерывно заряжаюсь, они взволновались и их ряды расстроились. Хотя были демоны, которые продолжали направлять на меня магию, пока они не использовали постоянную магию, никто не мог пронзить сильный водоворот моей ауры. На самом деле, в тот момент, когда они коснулись ее, созданная ими мана была поглощена водоворотом, только усиливая ее. 


[Он поглощает нашу магию !?]


[Может ли он быть одним из нас?]


[Он слишком быстр ... Кухук!]


- Я пробью все всех!


Я яростно кричал, пробираясь в воздухе с Лоттой. Мы были как гигантское копье. Если посмотреть со стороны на водоворот ауры, сосредоточенной вокруг нас, мы, вероятно, так и выглядели.


С другой стороны, магическая сила Хваи и Ины бушевала и разрушала магию демонов. Это был также хороший способ и гораздо лучший способ, если не планировать сражаться напрямую, как я. Тем не менее, для кого-то вроде меня, родившимся глупым...!


- Идите сюда, вы, голубые обезьяны! Куда делся ваш давешний дух??


[Этот парень сумасшедший!]


[Магия расы демонов не работает!]


Она работала. Просто я использовал свою магическую силу, чтобы возродиться! Круг Перуты восстановил части тела, разрушенные от сопротивления их магии, и активировал все физические функции. Просто этого было недостаточно, чтобы заполнить мою утраченную жизненную силу. Хотя мне этого никто не говорил, я пришел к пониманию состояния моего тела, и когда я стал более опытным в обращении с Кругом Перпуты, я мог управлять им также легко, как и своим дыханием. 


- Ууууууууу!


Мой заряд становился все более и более сильным. Водоворот ауры, окружавший меня, стал настолько большим, что становилось все труднее управлять им. Ветер и молния, созданные Яростью Короля Ветра, также придали силы водовороту. Теперь нормальная магия разрушалась в тот момент, когда она соприкасалась с этим водоворота. Демоны не были исключением.


[Остановите его заряд.]


[Он действительно Герой! Свяжитесь с Леспиной-ним!]


Усиление Ярости Короля Ветра уже достигло своего пика, но я не собирался останавливать его. Я крепко схватился за копье, окутанное мощнейшей энергией, которую я мог потерять по невнимательности. Я плавно изменил свое направление в воздухе и направился с Лоттой к другой группе демонов. В тот момент произошло следующее.


[Стоп!] 


Мое тело остановилось. В то же время, казалось, что энергия, вращающаяся вокруг меня, колеблется. Что? Я знал причину. Это потому, что я так привык чувствовать и владеть маной?


Я улыбнулся уголком губ. Я быстро собрал рассеивающуюся энергию и разбросал ее по всем направлениям. Раздался гром.


[Куаааак!]


[Леспина-ним!]


[Черт ... Куаааа!]


Только тогда я понял, насколько велика энергия, которой я владею. Казалось, что часть неба разорвалась на части. 


Казалось, бесконечное количество демонов, заполняющих небо, исчезло, не оставив и  следа, и мои спутники тоже подались назад в шоке.


Через некоторое время большой взрыв маны утих. Это было связано с тем, что интенсивное вращение Круга Перуты не оставило рассеивающуюся ману и вернула ее обратно.


Энергия, создавшаяся от взрыва, была также втянута, собравшись в одной точке, в наконечнике копья, который я держал. При этом я четко увидел все, что происходило вокруг. 


Я столкнулся с демоном. Она была прекрасна, как та сила, которая находилась в ее теле.


- Я не думал, что встречу тебя так скоро. Я думал, ты будешь ждать меня в Австралии.


[Я не могла позволить тебе спокойно уничтожить армию его Величества Повелителя Демонов. Я планировала позаботиться о тебе, когда ты был еще в этой крошечной островной стране, но ...]


- Они были слишком слабы. Но я еще не закончил.


Я усмехнулся. Я еще сильнее сжал ману, собранную на наконечнике моего копья. Длинноволосый демон-женщина стиснула зубы. Она могла владеть огромной энергией, равную моей. Я мог понять это, просто посмотрев на длинный меч в ее руке.


Более того, я мог бы понять, судя по способностям, которыми они владела, пока они не уничтожили меня, кто получил мою силу из подземелья. Поскольку однажды я был уже ранен, я знал, какое действие это оказывало, но я не мог понять его механизм. Могла ли она использовать свои способности, не зная их принципов, как и я использовал навыки, которые у меня были?


[Высокомерный человек ... Ты полагаешься на силу, которая не принадлежит тебе!]


- Иди сюда, Леспина. Я покажу тебе, принадлежит ли эта власть мне или нет.


Это было начало главной битвы.  

Глава 258


Глава 258: Над замерзшей землей (9)


У Леспины были фиолетовые волосы, светло-голубая кожа и пугающая белая радужка. Несмотря на это, ее можно было назвать красавицей, согласно человеческим стандартам. Однако ее расовые особенности слишком выделялись и делали ее похожей на монстра больше, чем на женщину.


Когла я направил на нее копье, она вдруг сказала:


[Герой, ответь мне. Ты был на континенте Лука, не так ли?]


- Хааааап!


Я проигнорировал ее и двинулся вперед. После такого как я быстро выстрелил аурой, оставшейся на наконечнике моего копья, я собрал элементалы и удлинил копье.


- Элементальный клинок!


[Ик, я ненавижу себя за то, что снова управляю этим.]


[Почему ты плачешь? Это веселая поездка!]


[Американские горки!]


[Я же говорила, твои навыки не будут действовать против меня!]


Казалось, она не ограничивалась использованием своей силы, когда держала свой меч на меня. Хотя лезвие Элементального Клинка стало короче, я продолжал направлять его на нее. Используя его, я уже предполагал, что она могла бы побороть его. То, что ее сила не может полностью побороть мои навыки, было неожиданным преимуществом.


Леспина, похоже, тоже это знала, потому что она прикусила губы и направила свой меч на меня. Если это было все, что она могла, она не смогла бы использовать часть Антарктиды для передвижения.


[У тебя даже не будет времени почувстовать боль!]


Из ее тела вырвалась белая аура. В одно мгновение я был окружен невероятной замораживающей энергией. Даже Руе, с ее силой, трудно было сопротивляться.


- Руя.


[Я ждала.]


Кажется, Руя чувствовала силу нашего противника, потому что она сразу же по моему сигналу вселилась в мои доспехи. Затем я вселил Шарану в мое копье.


[Как насчет меня, Мастер?]


- Ты вселишься в мое тело, Пейка.


[Есть!]


Когда я одновременно использовал таких три элементала, как Дух Ауры, огромное количество маны было уничтожено. Наполнив Ярость Короля Ветра маной ранее, мне пришлось довести Круг Перуты до его предела, чтобы придерживаться того количества, которое я уже потратил. 


Конечно, с моей неограниченной маной в 200 000 очков, я не очень-то беспокоился, сколько маны использовал. Или до тех пор, пока у меня есть мана зелья! Пока она смотрела на меня с потрясением, я вытащил около десяти маны зелья самого высокого класса, положив одну в рот, а остальное разместив на поясе. Это было на тот случай, если она сможет запечатать мой инвентарь, как враги миров.


Я надеялся, что она этого не может. Чтобы подтвердить мои соображения, я снова поднял свое копье.


[Элементалы ... Как я и думала, ты ...]


- Хуааааааап! Водоворот хаоса!


Я не использовал энергию Пейки, а охотнее разжег пламя хаоса и укрепил его Безумным Тайфуном. Когда была добавлена сила Шараны, и поднялся водоворот белого пламени, она снова закричала. На этот раз с жестом руки.


[Я уже сказала, что это бесполезно!]


Почувствовав захлестнувшую меня энегрию, я кивнул. Я мог немного ощущать масштабы этой силы. Хотя она не могла прямо навредить мне, эта сила имела способность отгонять силу, которая не принадлежала мне.


Эта сила была больше похожа на благословение, чем на проклятье. Я понял, что это способность превращать все вещи в свое первоначальное состояние. Таким образом, я мог понять, как она уничтожила Подземелья Сражений, поскольку они были искусственными тюрьмами, созданными Властелином Подземелий, Шерафиной, по тропам, проделанными демонами.


Точно так же сила, которой обладали исследователи, не принадлежала им. Это была сила, усовершенствованная подземельем, чтобы исследователям было проще с ней обращаться. Благодаря силе подземелья это было сделано, чтобы сила соответствовала телам исследователей. Это была подлинная сила, но все же не сила, полностью отточенная ее пользователем. Я недавно начал освобождаться от этих рамок, поэтому я понял, что делает ее сила.


Тем не менее это пламя, пламя хаоса ...!


- Даже небольшое количество этого пламени принесет много вреда!


[Если ты можешь сжечь меня этим ничтожным пламенем, попробуй!]


Водоворот пламени вокруг моего копья был намного меньше, чем раньше. Мы с Лоттой без колебаний направились к Леспине, а Леспина взмахнула своим мечом, наполненным замораживающей энергией.


[Замри]


- Ха!


Я фыркнул и встретил ее меч своим копьем. В мгновение ока возникло огромное количество пара.


[Я поняла, почему ты такой высокомерный! Но все-таки твое пламя не будет действовать против меня!]


- Посмотрим!


Когда она своим мечом заблокировала мое копье, я немедленно отступил назад и напал на ее плечо. Извлечение моего копья и быстрое новое нападение было чем-то, что я делал, прежде чем я вошел в подземелье. Тот быстрый удар, которым я владел на моем нынешнем уровне, не позволял ей защищаться.


[Как будто это сработает!]


Однако, еще до того, как мое копье пронзило ее плечо, с плеча поднялся лед и заблокировал копье. Окутавшись пламенем хаоса, мое копье столкнулось с ее льдом, в результате чего появился только пар.


[Это все, что ты можешь сделать как Герой!? Вот почему ты побежал, когда столкнулся с Его Высочеством Повелителем Демонов! Я заморожу тебя и передам Его Высочеству!]


- Замороженное мясо не очень вкусное!


Хотя я беспечно давал ей отпор, ее замораживающая энергия была действительно ужасающей! Ее силу было легко увидеть. В конце концов, это было то, что заморозило целый континент! В тот момент, когда Руя покинула мои доспехи, эта сила могла бы мгновенно заморозить меня.


Я решительно ударилом копьем и остановил движение ее меча. Пар беспрерывно появлялся и окружал нас, но ни Леспина, ни я не были новичками, зрению которых помешал бы простой пар. В какой-то момент Леспина, казалось, заметила, что она не в обычном своем состоянии.


[У тебя Глаза Дьявола!]


- Ты на столько медленна, что только сейчас заметила это?


[Думаешь, Глаза Дьявола этого класса могут меня замедлить? Похоже, ты получил звание Героя в конкурсе!]


Движения Леспины внезапно стали сильнее. Она вложила в свой меч большое количество замораживающей энергии и ударила копье. Затем она взметнулась вверх, разрывая воздух. Я призвал Лотту не дать ей времени подготовить свои навыки. 


- Лотта, атакуй так быстро, как только можешь!


[Есть, Герой!]


Я немедленно активировал Божественную Скорость и опустил верхнюю часть туловища. Лотта мгновенно излучила ослепительный золотой свет и направилась к Леспине!


Будучи Огненной Королевой, Лотта имела родство со светом и пламенем. Не было бы преувеличением сказать, что она была смесью света и пламени. Если пламя было символом разрушения, то свет был символом невероятной скорости! Ее мгновенное ускорение было столь же быстрым, как и навык Божественного Ускорения. В день, когда Король Лавы стал Лаки, ее техника, прошедшая через Короля Лавы, также была результатом этого ее проявления. Поэтому, в тот момент, когда Леспина поднялась, мы скоро начали ее догонять.


[Кук!]


- Умри!


Вместе с  пламенем хаоса и ускорением от заряда Лотты, Копье Хаоса обладало ужасающей мощью, когда стреляло в сторону Леспины. Казалось, она не ожидала, что я буду так быстро преследовать ее. К сожалению, ее магия, похоже, не требовала длительного времени для перезарядки.


[Шин!]


- Кук!


Мое копье остановилось на своем пути. На расстоянии руки от Леспины. Неужели она была быстрее меня? Нет, это невозможно. Просто Лотта и я были заморожены.


Теперь я понял, что кристаллы льда, остававшиеся после того, как Леспина  продвигалась вперед, направились к нам и сдерживали нас. Хотя они несли ужасающую энергию, они не показывали этого, пока я двигался вперед, и внезапно выпустили ее, когда собралось достаточно кристаллов.


[Хуху, вот так-то!]


- Ку...


[Воздух странный! Воздух здесь, должно быть, замараживает все, что угодно!]


Руя закричала и излучила большое количество света. Лотта также выпустила ужасающее пламя, которое она обычно держала в своем теле, и расстопила лед, покрывающий нас. Хотя нам удалось разморозиться до того, как нас атаковали ... Мы должны были признать, что она все-таки смогла нас заморозить. Думать, что она оставит скрытую магию в воздухе, зная, что мы преследуем ее!


[Ты можешь умереть сейчас!]


- Только если она сможет снова поразить меня!


Из ее тела вырвался белый свет. Я сразу использовал силу Руи и создал вокруг нас большой ледяной барьер.


[Лотта, продвигайся вперед! Ледяной барьер заблокирует ее лед!]


[Куааааан!]


Лотте казалось несчастной, от того, что она, Огненная Королева, замерзла, хотя и на  мгновение, тогда она издала долгий вопль и бросилась вперед. Прежде чем я заметил это, ледяной барьер, созданный силой Руи, был разрублен пополам мечом Леспины, и мое копье лишь на время остановило ее меч.


[Кук, все, что у тебя есть, это бессмысленная сила!]


- Хуааааап!


Я не мог позволить ей упасть. Я отчаянно подтолкнул ее к себе. Постоянно используя Божественную Скорость, я атаковал своим копьем со скоростью, с которой она не могла справиться. Однако, как и раньше, когда мое копье почти достигло ее, появилась ледяная броня, защищая ее. 


Чтобы мое копье не потеряло скорость из-за льда, я постоянно направлял ману в Копье Хаоса. Однако, ни одна из моих атак не имела большого действия. Несмотря на то, что я значительно превосходил скорость ее реакции, у нее просто было слишком много маны в теле!


- Сколько тебе лет? Где ты родилась?


[Я была сильна с момента своего рождения! Я родилась благодаря губительной силе Его Высочества! Мое рождение стало отправным сигналом плана Его Высочества Повелителя Демонов покорить все миры, и его план будет выполнен! Герой, твое убийство и захват власти над твоим мираом станет первым шагом на пути к осуществлению этой цели!]


Она не просто стояла рядом и мое копье попадало в нее. Хотя и медленнее, но она также атаковала своим мечом. Я заблокировал ее атаку энергией Руи, покрывающей мои доспехи, но я не мог остановить увелечения повреждениий. Хотя я свирепо атаковал своим копьем ее грудь и использовал Штормовую Молнию Копья, умение не было активировано должным образом, как ожидалось. Эта ее способность была действительно раздражающей.


Она не останавливаясь направляла свою необычную энергию против меня и говорила:


[Хуху, становится все труднее и труднее использовать силу подземелья, верно? Эта сила была дана мне, чтобы уничтожить тебя, Герой и всех тех, кто связан с подземельем!]


- Скоро ты умрешь, так что не мечтай!


[Я скоро умру? ... Это ты умрешь, Герой!]


Пока она кричала и рубила мечом, мана внутри нее неистово взорвалась. Поистине абсолютная замораживающая энергия!


- Руи, Шарана!


[Я уже готова!]


[Я оберегу Руйю!]


В одно мгновение вокруг на с Лоттой был создан барьер. Однако этого было недостаточно, чтобы заблокировать ее атаку. Барьер был медленно сломан, и Лотта сказала в гневе:


[Один демон осмеливается атаковать Героя и меня! Куааааак!]


Лотта выдохнула огонь, похожий на свет! Замораживающая энергия Леспины, проникшая в барьер Руи и Шараны, столкнулась с ослепительным вздохом Лотты. В тот момент кто-то подошелко мне сзади.


- Я помогу папе!


- Ина!


В этой потенциально опасной ситуации, когда сильная замораживающая энергия сталкивалась с сильным теплом, я улыбнулся Ине. Я даже успокоился в этой ситуации.


[Твоя дочь тоже такая сильная? Сила Земли такая мощная ...! Тем не менее, она бесполезна перед моей силой!]


- Ты должен был суметь уничтожить только силу подземелья!


Я отразил и зажег ауру вокруг моего копья. В то же время я сказал Ине:


Ина, папа позаботится об этой женщине. Ина должна помочь другим членам Возрождения.


- Папа будет сражаться один?


- Конечно, она ничто. Плюс ... это может быть немного опасно. Оставьте воздушную битву с Лаки и иди сражаться с демонами на земле с мамой. Поняла?


- Нет! Я скажу маме!


Инна была слишком невинной и доброй. Она без колебаний кивнула и обернулась. В этот момент рядом со мной выстрелило копье льда. Его скорость была настолько ужасающей, что я почти пропустил его.


[Я сначала убью твою дочь!]


- Хорошая шутка.


Тем не менее, я не беспокоился. Если бы я думал, что жизнь Ины была в опасности, я бы заставил ее уйти в тот же момент, когда она пришла. Хотя я и сказал ей вернуться, то потому только, что она не смогла победить Леспину. Несмотря на это, Ина никогда не умрет от рук Леспины. Более правдоподобным, чем предположение, что она могла бы умереть, было услышать, что Уокер умер в засаде гоблинов.


- Опасно. Это было действительно опасно. 


Ина дотронулась до ледяного копья пальцем и легко подняла его. Несмотря на то, что им управляла Леспина, ледяное копье следовало командам Ины, как послушная овечка.


[Что…!?]


Это было доминированием, которое нельзя было объяснить маной. Я не знал, как это было возможно, но в прошлом, даже без помощи подземелья, Ина смогла приравняться к Хвае и ко мне. Теперь, когда она могла стать исследователем Золотого ранга, ее контроль надо льдом не сравнился бы ни с чьим другим. 


- Вообще-то, я хочу быть с Папой. Я накажу злых людей.


- Но, Ина, с твоей силой...


- Скади.


В одно мгновение вокруг Ины закрутилась огромная энергия замораживания. Хотя она была несколько похожа энергию Леспины, энергия, которая кружилась вокруг Ины, была более праведной. Ина подняла глаза, покрасневшие глаза. Ледяное копье в ее руке мгновенно раскололось на тысячи осколков и повисло в воздухе. Небо, которое являлось территорией Леспины, теперь стало территорией Ины. 


Вся замораживающая энергия принадлежала Ине, и ее дыхание стало замораживающей энергией и собралось в воздухе.


Воздух изменился. До сих пор казалось, что мир враждебен, но теперь, казалось, он стал моим союзником.


Ина подняла палец и указала на Леспину. При этом энергия замораживания в ее теле рассеялась. Я не мог поверить своим глазам и рассмеялся.


- Если ты запугиваешь папу, ты подлая! Если ты запугиваешь меня, ты подлая! Если ты запугиваешь папу и меня, ты еще более подлая! Я накажу тебя!


[Невозможно ... Какой невоспитанный ребенок!?]


Она была ребенком, получившим еще большее благословение и проклятие льда, чем ледяной элементал Руя. 


... И пятый член Возрождения получил истинное имя бога. 


Расскажи мне об этом позже, Ина!

Глава 259


Глава 259: Над замерзшей землей (10)


Наконечники копьев, созданных Иной, были направлены к Леспине. Хотя она выглядела немного обеспокоенной, она вскоре улыбнулась со спокойным взглядом.


[Ты не потомок Бога, а просто человек, обладающим силой бога! Ты хочешь наказать меня? Попробуй!]


- Эть.


Ина взмахнула рукой и энергично вскрикнула. По этому простому движению тысячи ледяных копьев в воздухе направились в сторону Леспины.


[Простая атака вроде этой ...!]


Не желая проиграть Ине, Леспина применила свою замораживающую энергию. Собравшись вокруг Леспины, ее бушующая энергия замораживания отбивалась от приходящих копьев. Ина нахмурилась и вытянула руки, но на этот раз было не так легко забрать замораживающую энергию Леспины. Когда атаки Леспины и Ины столкнулись, произошел большой взрыв.


[Ты не можешь убить меня при помощи льда!]


В шуме взрыва раздался рев Леспины. Сразу же после этого из тумана выстрелило бесчисленное количество ледяных игл. Ина фыркнула и вытянула руки. Ледяные иглы остановились и начали увеличиваться в размере. Инна с легкостью выполнила этот трюк и тихо сказала мне:


- Я не могу долго использовать эту силу. Папе нужно закончить это.


- Понял. Сосредоточься на защите, Ина. Поняла?


- Да.


Если бы энергия замораживания Леспины могла быть полностью уничтожена, у меня было бы большое преимущество в этой битве. Поскольку Ина использовала силу имени истинного бога, скорость боя увеличилась. Я тоже больше не мог ждать ...!


- Тришула.


После того, как я тихо прошептал, красная аура вошла в мое Копье Хаоса. Сразу после этого я направил его на Леспину. Меч в ее руке уже нес не энергию замораживания, а черную демоническую энергию.


[Мощь льда – лишь часть моей силы. Если ты думал, что можешь побороть меня сейчас, то будешь разочарован!]


- Лотта!


[Сейчас!]


Я позаимствовал силу Лотты и направил к Леспине. Мне не нужно было ничего говорить. Теперь, когда Ина присоединилась к бою, я просто хотел как можно скорее закончить этот бой.


[Ук!?]


- Похоже, тебе нужно больше тренировать свои боевые навыки.


Я размахнулся своим копьем и ударил по ее мечу, наполненному демонической энергией. В воздухе столкнулись божественная сила и демоническая энергия, и возник звук, разрывающий уши. Глаза Леспины расширились.


[Герой, у тебя тоже есть божественная сила ... Значит, ты действительно тот ребенк, что пришел на континент Лука!]


- Как скучно.


Я не знал, почему она хотела в этом увериться, но, похоже, это правда, что, то, что я шел на континент Лука, не было причиной того, что Повелитель Демонов пришел на Землю.


Не давая ей ответа, я увеличил скорость своих атак. У Тришулы был шанс 10% нанести тройной урон врагу. Чем больше я атаковал, тем больше шансов, что эффект Тришулы активизируется. Вместо одного мощного удара было более эффективно совершить несколько небольших атак.


[Кук!]


Наконец я нанес мощный удар. Как и раньше, мое копье протиснулось в прореху в ее защите, и энергия замораживания, которая, казалось, автоматически защищала от этого, была схвачена Иной. В результате мое копье проникло через ее доспехи и вошло в ее плечо. Ее черная кровь разлилась в воздухе.


[КУАААААА!]


Раздался болезненный крик Леспины. Он был таким громким, что члены Возрождения и демоны, с которыми они сражались, замерли и повернули головы к нам. Большинство демонов тогда начали подлетать к нам, но были сбиты ледяной магией Ины.


[Т-ты ... ты смеешь ранить мое благородное тело!]


- Благородная моя задница!


После того как я ранил ее, я взволнованно толкнул ее в угол. Используя Божественную Скорость еще раз, я нанес огромное количество атак за три секунды. Сила Тришулы активизировалась, и на ее доспехах появилась огромная дыра. Ее кровь капала с неба, и ее крик становился все громче.


[ХУААААААК! ТЫ, ТЫ ЗА ЭТО ЗАПЛАТИШЬ!]


Мастер боевых искусств, естественно, привык к боли, но казалось, что Леспина не имела навыков нашего боевого искусства. Она просто грубо использовала свою врожденную силу. Как сейчас!


[КУААААААА!]


Огромное количество демонической энергии исходило из ее тела и окутывало ее. Она отказалась от контроля над замораживающей энергией и решила превратить всю свою силу в чистую демоническую энергию. Количество демонической энергии было схоже с энергией Командующего Армией Демона Перуты, однажды сражавшегося в моем теле.


[В конце концов, ты используешь только силу, полученную в подземелье ... Я не проиграю! Я доставлю победу Его Высочеству!]


Леспина поглотила нарастающую демоническую энергию. Она разрушила баланс сил в себе и превратилась в чистую демоническую энергию. Ее трансформацию можно было легко увидеть по внешнему виду.


Ее фиолетовые волосы стали темнее, ее белая радужка тоже стала черныой, а ее синяя кожа стала коричневой. Однако она выглядела намного лучше, чем раньше. Хотя, ее внешность не имела большого значения.


[Я, командующий Армией Демонов Леспина Эль Табак, больше не могу выносить твой снисходительный взгляд!]


- О, правда?


Я игриво сострил и направил копье вперед. Пламя хаоса, слабо горящее на моем копье, естественно погасло, как свеча, потушенная ветром.


Ее губительная демоническая энергия охватила меня, забрав силу, данную мне подземельем. Да, это отнятие моих навыков, но также и моих параметров и уровней. Кроме того, сила, ослабляющая мои навыки, стала сильнее. Я пытался использовать Божественную Скорость, но она не активировалась. Я совсем не мог использовать свои навыки.


Тогда как насчет навыков в моих карманных часах? Что насчет предметов или навыков, содержащихся в татуировках? Мне нужно было проверить их.


- Хуаааааап!


[Ты использовал Замораживающий Рев! Все враги на поле боя замерзают на месте. Все союзники временно становятся супер-бронированными, восстанавливаются ото всех травм и все их способности увеличиваются на 50%. Твой шанс наносить поражающие удары удваивается при схватке с врагами, пораженными Замороживающим Ревом.]


Это сработало. На мгновение Леспина замерла, и моя способность увеличилась на 50%, и даже больше. Это означало, что мое Кольцо Эхо работает. В этом случае ее способности ... Хорошо, я могу победить. Благодаря реву, моя сила немного вернулась к нормальному состоянию. Ина тоже расширила глаза.


 - Жадина! Если ты украдешь то, что принадлежит мне, значит, ты злой!


[Маленькие трюки, это все, что ты можешь!?]


Отказавшись от замораживающей энергии, она могла получить огромное количество демонической энергии. Однако это также означало, что она получала сопротивление против замораживающей энергии. Теперь атаки Ины работали против нее! Казалось, Ина тоже почувствовала это, когда она протянула руки и выстрелила в нее шарами маны. В то же время я выкрикнул имя Пейки.


- Пейка!


[Я так долго ждала!]


Копье Хаоса содержало внутри себя всевозможные энергии, причем мощь молнии теперь являлась одной из них. Я довел силу Пейки до предела силой Бога Молнии, и материализованная молния поглотила божественную силу от Тришулы и излучила ослепительный свет.


Сила была бы сильнее, если бы мои параметры не были подавлены, но я ничего не мог с этим поделать. Я сжал зубы и призвал Лотту. Одним мощным махом мы с Лоттой оказались перед Леспиной.


[Куааааааа!]


- Хуаааааап!


[Ты меня не победишь!]


Огромная демоническая энергия появилась от меча, который она протянула. После того, как она легко отбила атаку Ины, ее энергия достигла меня ... Тогда все замерзло.


[Кук!?]


- Умрииииии!


Перед Иной, обладавшей силой Богини Скади, отказ от замораживающей энергии был глупым поступком! Я ухмыльнулся, не сказав ни слова, когда я бросил вперед свое копье. Выглядя как молния, Копье Хоаса вонзилось в Леспину.


[Поражающий удар!]


В этот момент появилась коса и порезала ее шею. Тогда я был уверен, что все объекты работают правильно.


На шее Леспины появилась длинная и глубокая рана, и она отчаянно использовала больше демонической энергии. Огромного количества демонической энергии было достаточно, чтобы заставить меня испугаться.


[Куооооо!]


[Куааааа!]


Лотта выдохнула еще раз, но демоническая энергия, покрывающая Леспину, заблокировала атаку Лотты и взорвалась. Я поспешно использовал силу Руи, чтобы создать барьер вокруг нас, но он мгновенно сломался, и демоническая энергия окружила нас.


[Поражающий удар!]


 Кук!


[Как!]


Это было больно! Каждая частица демонической энергии имела намерение убить. Кроме того, казалось, эффект повышения шанса получить поражающий удар был активирован, так как более 30% моего здоровья исчезло в одно мгновение.


В то же время раздался крик Леспины. Это была коса жнеца, которая активировалась, когда я получил поражающий удар. Я мог двигаться вперед, как будто ничего не случилось благодаря тому, что он был в супербронированном состоянии, но даже если бы и не был, атака косой дала бы мне возможность переместиться.


Пока она корчилась от боли, полученной от второй атаки косы, я быстро достал зелье и проглотил его. Затем я проверил безопасность Лотты.


- Лотта, ты в порядке!?


[Герой заблокировал большую их часть!]


Вопреки ее словам, у нее были заметные раны в нескольких местах. Ее скорость восстановления была одной из лучших среди всех живых существ, ее раны заживали даже в этот момент, но ей все равно было очень больно. 


Видя, как она притворяется будто ей небольно, я усмехнулся и сжал мое копье. В следующий момент я расширил глаза и закричал.


- Блеск Тени!


[Кугак!]


Руки прочь от моей дочери! Леспина преодолела шок от косы жнеца и добралась до Ины. Тогда в воздухе появилась гигантская черная рука и напала на Ину.


Прежде чем на Ине появилась царапина, я зажмурился позади Леспины и взмахнул копьем. Демоническая энергия автоматически взлетела и столкнулась с моим копьем. Тем временем черная рука потеряла свою силу. Ина бросила гигантское ледяное копье и полностью уничтожила гигантскую глыбу демонической энергии в воздухе. Однако мне нужно было спешить. Я видел, что у Ины осталось мало времени.


- Ты не коснешься даже волоска Ины, пока я жив!


[Тогда я сначала убью тебя! Ты, должно быть, торопишься, если оставил свою маленькую птичку!]


- ...


Я терпел боль, когда сражался с ее мечом. Несмотря на то, что она была достаточно сильной, чтобы оттолкнуть меня, оттого, что я сдерживал ее супер-броней, мне казалось, что я получил больше повреждений, чем нужно. Я мог сказать, что я стал намного слабее, чем раньше. Это не потому, что я не передвигался верхом на Лотте. Это было из-за того, что я терял все больше и больше своих параметров с течением времени. Я больше не мог откладывать.


- Повелитель! Ярость Небесного Бога!


Я бесстрашно закричал, вытащив оставшиеся козыри.


[Ты использовал Повелителя! Пока навык активен, твои очки ударов и очки маны утраиваются, а все параметры удваиваются! При атаке врага у тебя есть шанс 10% нанести удар выборочного высокого ранга. При атаке врагом у тебя есть шанс 20% нанести удар выборочного высокого ранга.]


[ТЫ…!?]


Я чувствовал, как все мое тело с силой колеблется. Мое здоровье и мана взлетели, и мои смущающе ослабевшие параметры снова придали силы моему телу. Вращение Круга Перуты поглотило Энигму, создав черный водоворот, окруживший мои доспехи. 


Было что-то еще. Мое копье, которое, как я думал, не могло быть еще больше усилено, было наполнено силой Зевса и стало длинее. Повсюду распространились ослепительная золотая энергия в сочетании с энергией Повелителя и неописуемое черное сияние. Казалось, уникальная способоность силы Зевса не может быть скрыта даже Повелителем, поскольку Леспина заметила это и закричала.


[Значит ты действительно пришел на континент Лука!]


- Да, я тот Герой! И что? Перестань приставать ко мне с этим!


- Получи это и умри!


Я бросил копье в нее. В то же время Ина выпустила ужасающую замораживающую энергию. Демоническая энергия бесконечно выливалась из тела Леспины и боролась с нашими атаками.


[Всего-то ... ВСЕГО-ТО]


Вместе с ее воем взорвалась демоническая энергия. Ее сила, которая только сводила на нет силу подземелья, пыталась повлиять на наши атаки! Без колебаний я направился во взрыв. Единственное, что было у меня в голове, это закончить все как можно скорее.


[Я убью тебя!] 


В облаке тяжелой демонической энергии появился меч. Я протянул руку и схватил его, но даже с защитой Повелителя моя сила медленно покидала меня. Способность противостоять этой силе, которая не проигрывала врагам миров ... Способность Леспины действительно заставляла дрожать от страха.


 [В конце концов ... Ты всего лишь собака подземелья! Я, МЫ, мы низачто не умрем!]


Внешний вид Леспины был довольно зрелищным. Даже когда половина ее тела была заморожена и копье молнии пронзило ее живот, ее глаза, горящие черной демонической энергией, говориои о том, что в ней все еще есть жизнь. Мои инстинкты говорили мне, что ей удалось свести на нет эффекты параметров и навыков наших атак!


Чувствуя, что ее меч прорезает мою перчатку и пытается достигнуть меня, я сжал зубы и закричал в канал связи.


[Все, никаких вопросов! Вернитесь на землю!]


Возможно, из-за моего срочного тона все сразу приняли меры. Всего за несколько секунд Хвая сообщила:


[Готово!]


[Ина тоже!]


[Я больше не могу!]


- КУААААА!


Как только я услышал их сообщения, я активировал Багровый Рев. Глаза Леспины расширились, так как все в мире покрылось черным пламенем.


[Куак, Куааааак!]


- Хуу...!


Этот Багровый Рев был превращен Энигмой. Когда я стал сильнее, Багровый Рев стал слабее по сравнению с моими другими навыками, но теперь был превращен Энигмой в черное пламя, Багровый Рев оказал шокирующий эффект. Было похоже, что мгновенно наступила ночь. Тем не менее, пламя все еще было пламенем, которое сжигало все вокруг. 


К тому времени, когда пламя улеглось, в небе ничего не осталось, кроме Лотты, на которую не подейстововало пламя, и Леспины, которая была в середине мерцающего облака демонической энергии.


Чувствуя, что подавление моих параметров ослабевает, я огляделся. Леспина была в жалком состоянии. 


[Кухак ... Ты прятал такую силу ...!]


- Это также сила подземелья.


[Сила подземелья ...!]


Как только я произнес эти слова, части ее горящего тела удивительным образом исцелились. К ней вернулся глос. Подавление моих параметров снова усилилось. Это было ужасающее изменение. Это было похоже на перемотку видеозаписи назад.


[Ку, кукук! Ты не должен был этого говорить! Ты сожалеешь об этом !? Пока это сила подземелья, пока это не твоя чистая сила, ты не сможешь навредить мне!]


Тогда я понял. Навыки в моих карманных часах отличались от обычных навыков и не могли быть обнаружены ею. Тем не менее, я все еще был поражен Замораживающим Ревом. Она только сейчас обнаружила Замораживающий Рев. Ее способность ограничивалась ее пониманием, ее обнаружением. Она могла подавить только то, что знала.


Если это так, то этот бой закончился.


[Ку ... Куаааааак !?]


Раздаллся голос Леспины. Это было понятно. Она должна быть смущена тем, почему огонь, который она потушила, снова горел.


[К-как !? Пламя должно быть ...!]


- Извини, но это пламя – моя сила.


Я улыбнулся. Пламя, сжигающее ее, было не из Замораживающего Рева. Оно зажглось от копья, вонзившегося в ее живот. Пламя Хаоса.


[П-пламя ... !? Как? До этого я…!]


- Извини.


Я злобно улыбнулся.


- Это была ложь.


[Куаааак!]


Пламя хаоса вспыхнуло. После воспламенения ничто не могло их погасить. Под пламенем хаоса ее сознание медленно опустилось во тьму.


Это была моя победа.

Глава 260


Глава 260: Над замерзшей землей (11)


Сначала у меня были сомнения в ее способности. Если бы она смогла полностью уничтожить силу подземелья, в худшем случае моя квалификация исследователя просто исчезла бы. Тот факт, что этого не произошло, означал, что ее способности были ограничены. Зная, как далеко простираются ее способности, можно было найти ключ к победе.


Так как она никогда не рассказала бы мне про свою способность, то я, не стал использовать Повелителя и загонять ее в угол, а  повернулся к ней непосредственно всем телом и решил испытать ее на прочность.


Первым делом, что я узнал, что она может подавлять статистику исследователя и навыки, полученные из подземелья. Навык техники копья и навыки Элементалиста тоже входили в их число, но когда подземелье создало уже знакомый мне навык силы, только сила подземелья была подавлена.


Как я уже говорил, ее способность была чем-то вроде благословения, которое уничтожает посторонние заклинания. Это не позволило ей стереть целевую силу полностью. Навыки, зависящие от подземелья, ослабли, а те, что были ближе к моей собственной способности, были затронуты совсем немного. Именно поэтому моя техника копья и Контур Перуты практически не изменились. 


Потом, что я понял кое-что о том, как ее способности влияют на предметы, не находящиеся под властью подземелья. Это было просто. Ее способности не влияли на предметы вообще. Конечно, когда она впервые высвободила свою силу, мое пламя хаоса утихло. Однако, не из-за нее. Обнаружив ее силу, я тут же ослабил пламя хаоса, чтобы казалось, что ее способность работала. Этот трюк был специально для нее.


Она думала, что пламя хаоса возникло из умения, и это я заставил ее так думать. У меня были сомнения, знает ли она, что пламя хаоса можно подавить, а ведь это во многом повлияет на результат битвы.


Я проверил, работает ли Эхо-кольцо после использования Замороженного рева, чтобы подтвердить мою догадку, и полностью уверился, что ее способность не влияет на присущую способность предмета.


Таким образом, вместо того, чтобы быть результатом подземелья или силы Господа подземелья, магические силы в уникальных, эпических и высших предметах оказались результатом их материалов и способностей их создателей. Однако, я думал, что оставалось кое-что еще.


Поскольку предметы были объектами, существующими в реальной жизни, могло оказаться так, что подземелье влияло на них не так сильно, как моя техника копья и навыки Элементалиста. Вероятно также, что способность Леспины была несовершенной. Как я уже говорил, если бы она была идеальной, она лишила бы меня квалификации исследователя.


Если бы это случилось, я бы стал как мастер гильдии Пустынного Скорпиона. Конечно, не таким слабым, но все равно было бы просто ужасно потерять статистику и лигу, полученную в подземелье. По крайней мере, сейчас.


Последним я узнал то, что ее сила активировалась только в пределах осознания. Я пришел к выводу, что ее способность не была активна постоянно, а вместо этого у нее был активный навык, который использовался только тогда, когда она четко воспринимала цель. По иронии судьбы, ее способность оказалась ее же навыком. Чтобы стереть навыки, ей пришлось бы использовать свое мастерство.


Я полностью убедился в этом, когда она противостояла Багровому реву. Я мог бы прикончить ее, не раскрывая карт, но мне нужно было получить больше информации на тот случай, если когда-нибудь еще у меня появится такой же враг, как Леспина.


Я надеюсь, что подземелье вознаградит меня за это…


Однако Леспина оказалась стойче, чем я думала. От копья в желудке, ее молнии Силы Пейка, Молнии Божьей Силы и силы Зевса потрескались, а пламя хаоса вспыхнуло, но она все еще держалась, не умирая.


[Если я смогу убить тебя ... Кухак! Пока я не умру...!]


- Извините, но я все хорошо обдумал.


Если ее способность была силой-навыком, она должна была что-то сделать -сконцентрироваться. Навыки были довольно сложно использовать. Если не концентрироваться, их нельзя использованы так легко. Сколько времени мне потребовалось, чтобы научиться пользоваться навыками, не произнося их названия вслух? Конечно, был период времени, когда я думал, что должен выкрикивать их названия, но это было отчасти потому, что использовать навыки без слов было очень трудно.


На протяжении всей нашей битвы Леспина кричала или делала специфичные движения для использования способностей. Это значило, что у нее был свой собственный триггер для использования этой способности. Тем не менее, Божественная сила Зевса и пламя хаоса были весьма эффективными, если речь шла о том, чтобы шокировать цель.


По некоторым причинам я не использовал Жертву. Я не делал этого, чтобы она смогла избежать боли. Было бы хорошо, если бы я убил ее Жертвой, но если бы она не умерла, тогда я корчился бы от боли, а если бы она поправилась первой, то я бы умер. Кроме того, если бы она признала Жертву навыком и защищалась бы от нее, а я бы нанес смертельный удар, а она полностью избежала бонусного урона от жертвы.


Однако теперь Леспина была полностью недееспособна, и я восстановил свою силу, статистику и навыки исследователя. Это означало только одно.


- Как ты? Можешь двигаться?


[Ты ... Умри!]


Я посмотрел на нее сверху вниз. Власть повелителя исцелила мои раны, и сила Энигмы бушевала, заставляя энергию плескаться во мне. Мое заклинание Злые Глаза вспыхнуло с новой силой, и Леспину опутало еще больше.


[Думаешь... я не смогу убить тебя!?]


- Не сможешь. Посмотри мне в глаза. Я использую навык?


[Что за чушь ты несешь...!?]


Когда она помотрела мне в глаза, я активизировал Искушение Лилит. Почувствовав, что что-то пошло не так, она закрыла глаза и отвернулась. Зря! Тебе бы стоило активировать свои способности и отбить Искушение Лилит! И хоть я тот, кто соблазнил тебя, я понимаю, что ты просто идиотка!


[Вы использовали Искушение Лилит! Вы украли у цели 50% здоровья и магии!]


[Цель попадает под «абсолютное послушание», навсегда становясь вашим слугой.]


…..


-Оу?


Сработало! Я не был готов к провалу, но и не думал, что абсолютное послушание активизируется. Ведь шанс активации составлял лишь 20%! Разве полученные от нее ответы не стоили, чтобы пройти все это!?


Подумать только, навык, использованный мной как последний удар, сделать это! Я почувствовал грусть, понимая, что тяжкий труд был потрачен впустую. Ах, если б я знал заранее ... черт возьми. Ну, это не значит, что я оставлю ее в живых. Демонов нужно убивать. Всех до единого.


[Я, Я...? Ууу...?]


- Неважно.


Я только что украл половину ее здоровья, но у нее все еще оставалось какое-то время до смерти. Я улыбнулся и подошел к ней.


- Хорошо, тогда давайте послушаем остальную информацию. Мне тоже нравятся мирные переговоры.


[Кухук ... Да, Хозяин...!]


- Ты не сможешь прожить с горящим пламенем хаоса.


[Леспину  захватили! Спасите ее!]


[Даже если все мы погибнем, нужно попытаться спасти ее!]


Невероятный обмен маной мешал кому-либо вмешаться в борьбу, но теперь, когда ситуация немного прояснилась, демоны подумали, что я захватил Леспину и набросились на меня как сумасшедшие. Лаки, все еще парящий в воздухе, а также члены Пробуждения, остававшиеся на земле, все они попытались остановить их, но справиться со всеми было очень трудно.


Я посмотрел на Леспину и сказал шепотом.


- Лотта, Руи, Пейка, Шарана.


[Поняла.]


[Ох!]


[Хух, теперь можно делать, что захотим?]


[Как Хозяин пожелает!]


- Нет, не уходите.


Я активировал татуировку Королевы Суккуба и удвоил свою Ману. Хоть и Повелитель должен был скоро закончиться, моя Мана была бескрайней. Я отдал часть ее элементалам и натер Лоттеу зельем высшего сорта. Лотта довольно зарычала.


- Все исцелены?”


[Кухум ... думаю, пока нет.]


- Иди уже, черт возьми.


Короткий разговор с Лоттой, которой удалось выжить, обрадовал меня. Отослав их, я перестал беспокоиться и оглянулся на Леспину. Она все еще горела.


- Сколько у тебя минут, пока не умрешь?


[5 минут ... хорошо, если так, Хозяин.]


- Хорошо, тогда за это время расскажи мне все о передвижениях армии демонов.


[Да, сэр.]


В тот момент я почувствовал всплеск мощной магии, приближающуюся к нам издалека. Несмотря на ужасающую силу, она была невероятно быстро! С точки зрения современного оружия, она была похожа на снайперскую пулю. Я понимал, как Лотта и элементали пропустили ее. Тем не менее, в скорости я не уступал никому, особенно используя Повелителя.


В одно мгновение я собрал оставшуюся власть Повелителя и создал щит. Прежде чем Повелитель деактивировался, щит заблокировал входящую магию пламени. Должно быть, это была магия, взорвавшаяся при контакте, но даже Владыка Демонов не мог учесть силу Энигмы. Она окутала пламя магией и бесшумно исчезла как потухшая свеча.


До сих пор ... пламя, не так ли? Мне все время было любопытно, почему атрибут Леспины был привязан ко льду, но видимо теперь я смогу понять. 


Я повернулся к направлению, откуда пришла магия пламени, и отправил сообщение.


[Хвая!]


[Уже! Оставь это мне и Ине.]


[Спасибо.]


Тот, кто использовал пламя, несомненно, был посажен Лордом Демоном. Этого следовало ожидать от того, у кого есть власть. Способ предотвратить утечку информации. В романах злодеи обычно использовали бомбы или яд, но оказалось, что Владыка Демонов подготовил убийцу, словно в старом фантастическом романе. Убийца с огненным атрибутом, противоположный Леспине, тот, кто может совершить одну единственную атаку крайней силы.


Да, демон с такой могущественной маной, как у Леспины, не мог иметь больше магии. учитывая характер ее силы, убийца был необходим.


- Леспина, Владыка Демонов сейчас на континенте Лука?”


[Да. Он занят рождением новых демонов.]


- Сколько из них смогут уничтожить силу подземелья, как ты?


[Пока только я. Однако, он рассчитывал создать еще как минимум двоих]


- Когда появится Владыка Демонов?


[Пока не уверена. Предсказывают, что путь станет подходящим для  прихода Владыка Демонов, когда другая сила вторгнется на Землю и демоны появятся там во второй раз. Он сказал, что это займет максимум два года.]


- А минимум?


[Один.]


У меня перехватило дыхание. Тем не менее, я сжал зубы и снова спросил.


- Почему Лорда Демон не остановится на одном мире? Почему он стремится к другим мирам? Ох, до этого, мне казалось, совпадением, что земля была выбрана его целью? Или это потому, что я отправился на континент Лука в качестве наемника?


[Владыка Демонов не знал, куда он вторгается или кто там будет. Мы только выяснили, что Хозяин был на Земле во время вторжения. Однако…]


-Однако?


Она сказала. Я широко открыл глаза и переспросил. Она дала тот же ответ.


Недостающий кусок головоломки был найден, и все встало на свои места. Я наконец-то смог открыть глаза, закрытые с самого рождения.

Глава 261


Глава 261: Ты не сможешь уйти от Святой (1)


Демоны, оставшиеся в Австралии, сошли с ума, когда Леспину поглотили неугасаемые языки пламени. Все они двигались на меня, как если бы они совсем лишились разума.


[Убей его.]


[Убей его.]


[Убей его.]


[Убей… Его!]


Как только я предстал с ним лицом к лицу, я почувствовал, что что-то тут не так. Разумные существа не стали бы так просто расставаться с жизнью. Несмотря на то, что я не планировал кого-либо оставлять в живых, с их точки зрения, было бы разумнее отступить и вернуться позже, после реорганизации.


Поскольку моими врагами были демоны, а не монстры, я подумал, что для них это вполне нормально, но все они двигались на меня, не думая о своих жизнях. Их упорство даже спровоцировало холодок на моей спине.


Когда они произвели взрыв маны, когда они приблизились, даже учитывая что члены Восставших делали все, чтобы их остановить, все же было много случаев, когда мое жизни что-то угрожало. После того, как я использовал Повелителя, который являлся моим лучшим секретным оружием, для сражения у меня оставалась лишь моя физическая оболочка. Так или иначе, двести тысяч демонов, пребывавших в Австралии, уже были здесь или же сюда направлялись.


[Если Вы устали, то будьте честны с самими собой и переведите дух в доме Гильдии! Мы можем спокойно уйти отсюда!]


[Если мы уйдём, то все станет для тебя намного сложнее, идиот! Абсолютно ясно, что ты их цель. Думаешь, мы не заметим, что ты все пытаешься решить сам!?]


Когда я с волнением связался с членами гильдии, Хвая злобно закричала. Всё её тело пылало огнём.


- Сделайте все возможное, чтобы Шин остановил свою ерунду! А еще не умирайте, потому что если умрете, то я вас лично убью! Семь языков Агни!


Когда она вытянула свои руки, семь огромных потоков белого пламени поднялись в небо. Я вижу, что там было больше мощи Агни, чем она продемонстрировала в последний раз! Так же, как и сила Зевса имела две формы, или сила Шивы имела 3 формы, так и сила Агни имела несколько форм!


Если сила, которую Хвая использовала в последний раз создала священное пламя, то сила, которую она использовала в этот раз, была даже проще. Полное уничтожение! Семь языков устремились с неба на землю и уничтожили всех демнов.


Больше шокировало то, что языки задели и союзников тоже. Волнуясь о том, что член гильдии мог погибнуть, я приготовился использовать Caduceus, когда в шоке выпучил глаза. Еын, в которого попал язык, появился целым и невредимым в пламени.


- Вау, мои раны исчезли!


- Хуху, как тебе сила Унни?


- Потрясающе, Унни! Я тоже её хочу!


Все верно, раны Еына исцелялись. Другими словами, пламя Агни наносило урон противникам и исцеляла союзников. Это действительно было достойно божественной силы.


- Эй, все, держитесь! Не важно, как много там демонов, мы одержим победу! Стражи и Крылья свободы скоро будут здесь! Остальные члены Восставших тоже на подходе!


- Уооооооо!


- Я всех спасу!


Как только голос Хваи наполнился божественной силой и раздался на поле боя, остальные члены начали приветствовать в ответ. Учитывая, что они выглядели полными энергии, я пришел к выводу, что с ними все в порядке. С легкой улыбкой, я отбился от демонов, что были передо мной. Видимо, Владыка Демонов что-то с ними сделал. Более варварскими и жестокими методами… Должно быть, его цель…


- Об этом я позабочусь потом! Сражайтесь со мной, сволочи!


Я сражался с бесчисленным количеством могущественных врагов с тех пор, как очутился в Подземелье! Будет ли двести тысяч или пятьсот тысяч, я сражусь со всеми вами! Кружащийся вокруг меня вихрь стал более жестоким, чем когда-либо, когда он собрался вокруг моего копья и в следующий момент разорвал трех демонов. Поддерживая этот импульс, я закричал как только убил еще больше демонов.


- Мы восставшие! Проклятые демоны или монстры, давайте сражаться!


С того момента нам понадобилось четыре дня, чтобы очистить Австралию и оставшуюся часть Океании. Двое членов восставших потеряли свои конечности и должны были быть вылечены совместными усилиями Элаиды, Людии и Элексиров.


В то же время я сражался с сотнями демонов и случайно разбил свою правую руку, но ‘Второй Палец Голема из Плоти’, который я нашел еще давно, активировался и излечил мою руку до того, как кто-либо начал волноваться.


Несмотря на то, что Чистое Черное Желание было неразрушимо, внутри моя рука была сломана, хоть и броня выглядело как нетронутой. Потому-то никто больше и не заметил, что я потерял руку.


-Кан Шин… Часть, умерла. Определенно умерла.


Тем не менее, кажется, шестое чувство Дейзи что-то обнаружило. Я отчаянно пытался скрыть свои мысли, но в этот раз не вышло. Дейзи несколько раз потерла мою руку и наклонила голову, прежде чем уйти. Дейзи, она было воистину загадочной женщиной…!


Несмотря на то, что Восставшие почти не пострадали, потери Стражников и Крыльев Свободы были катастрофическими. Демоны превосходили их и в количестве, и в силе.


Учитывая, что жители Австралии в основном жили на прибрежной зоне, они не смогли уйти от внезапной атаки демонов и погибли. Выживших там было даже меньше, чем в Новой Зеландии. В итоге мы одержали победу, которой никто не мог порадоваться. С момента Двух Лун, эта трагедия стала одной из пяти самых ужасных, и самой ужасной с момента основания Стражников и Крыльев Свободы.


- Прошло всего два года или вроде того с момента появления монстров, все были слишком расслаблены. Учитывая этот инцидент, подобные мысли будут…


- Все нормально, я знаю, что ты хочешь сказать.


Я обнял Хваю и утешил её. Хорошо, что человечество начало остерегаться опасностей, но цена, которую нам пришлось заплатить, была слишком велика. Более того, несмотря на то, что они не могли знать, у нас оставалось не так много времени. Неважно как долго они готовились к возможной битве против демонов или монстров, учитывая, что времени было мало, многого они сделать не могли.


Так или иначе.


- С нашей силой мы сможем остановить их. Так что просто продолжайте делать все возможное.


- А можем ли мы, Шин? Мы не смогли остановить даже часть армии демонов, вот что происходит. Демоны и даже монстры, о которых нам надо беспокоиться, несравненно сильнее… Хотел бы я вернуться в прошлое и ударить себя. Я был слишком самоуверен, когда впервые получил способность.


- Мы можем сделать это. Доверься мне.


Хвая широко раскрыла глаза от моей уверенности, затем улыбнулась.


-Хм. Если это говорит Шин тогда… Я доверюсь тебе.


С этими словами она вырвалась из моих объятий и сжала кулаки.


- Я не могу просто вести себя словно ребенок. Я пойду назад в Подземелье.


- Сегодня тебе стоит отдохнуть.


- Нет, физически я не устала и… Мое ментальное истощение только что исчезло. Я пошла.


С этими словами она мило улыбнулась. Затем её выражение резко изменилось, как если бы она наступила в кучу. С немного резким выражением лица она ущипнула мои щеки.


- Кстати, ты мыслишь в очень жестоком ключе.


- Ч-что?


- Видишь!? Ты знаешь, о чем я говорю, поэтому ведешь себя так, будто все забыл. Если нынешняя ситуация не была тем, чем она была… Что ж, все так, как оно есть, поэтому я тебя прощу. Но все же ты жестокий. Заставлять девочку сказать это первой.


- Я… Я не понимаю, о чем ты говоришь…


Я уселся и отвернулся от неё. Что за дьяволица!


- Кхм, Я должна попросить тебя подписать эти документы. Потому что человек, в которого я влюбилась настолько прекрасен, что мне придется пройти через все эти трудности. Сейчас я просто не могу остановиться.


Хвая продолжала жаловаться, но я решил, что это было к благу. Я стоял молча, чувствуя себя неловко, когда Хвая произнесла свои последние слова.


- …Я на твоей стороне, так что взбодрись. Я знаю, что ты чувствуешь.


- Мм? Есть еще кто-то, кого ты —


- Я не об этом, идиот! Я говорю о нынешней ситуации между Землей и Подземельем! Я уже расстроена, хочешь расстроить меня еще сильнее!?


В итоге она меня ударила. Черт… Надо было быть спокойнее!


Сначала я вернулся в Подземелье. Это было для того, чтобы сразиться с первым Хозяином 80 Этажа. В течение 4 недель я расчищал Антарктику, я с трудом попал в Подземелье, преодолев Первое Подземелье 79 Этажа и Подземелье 29 Этажа. После этого я был так занят, что у меня не осталось времени на битв с Хозяином Этажа. У меня не было другого выбора, кроме как сдерживать подземелье, пока все вопросы не будут улажены.


Прошло пять месяцев после того, как Лоретта впервые заговорила о двухлетнем периоде. Так или иначе, теперь это время не было точным, и мне бы следовало лучше думать о том, что у меня остался один год. Захватчики вторглись на Землю так, как будто кто-то их преследовал, и Владыка Демонов и остальные враги вызывали слишком много подозрений. 


Чтобы защитить Землю и тех, кого я люблю, мне была необходима абсолютная мощь. Мощь, которую никто бы не смог у меня отнять, мощь, которая принадлежала бы только мне. Я поклялся получить такую мощь.


- А? Ты отказываешься от помолотых эликсиров?


- Да. Я сейчас на той стадии, когда несколько десятков очков не смогут решить мои проблемы. Они помогли, когда я пробирался на нижние этажи, но тепреь же это всего лишь номера. Что мне нужно больше, так это больше определенной лиги. (?)


- Шин-ним… Ты прав. Я бы хотел, чтобы у Шин-нима было больше времени, чтобы подумать обо всем, но учитывая ситуацию, в которой сейчас находится Земля, это звучит правильно. Да, поднимай свою лигу. Я сделаю все возможное, чтобы помочь Шин-ниму.


Лоретта согласилась с моей идеей и кивнула головой. Я отвернулся с усмешой. Перед моими глазами предстала лестница, ведущая на 80 этаж. В следующий раз я увижу Лоретту, когда одолею Хозяина 80 этажа.


- Шин-ним, разве тебе не нужно послушать про Хозяина 80 Этажа?


- У меня есть догадка. Я уверен, что не ошибусь.


Начиная с 76 Этажа, бессмертные монстры снова начали появляться. Они были несравненно сильнее тех бессмертных, которых я встречал на нижних этажах. Там были гигантские зомби, гули и даже призрачные виды бессмертных, которые внезапно выскакивали из неоткуда и пугали меня. Более того, возросли шансы появления элитных монстров, что предостерегло меня от недооценки Первого Подземелья.


Бессмертный монстр, властный над всеми ними… Для начала я бы хотел встретиться с Хозяином 80 этажа, но у меня в голове есть догадка.


Внезапно, Лоретта схватила меня и настороженно задала вопрос. Её лицо было немного красным.


- Шин-ним, тебе нужно благословение?


- Нет, просто поцелуй меня. Больше благословления я хочу поощрение Лоретты.


- Шин-ним, ты изменился. Ты научился хитрить.


- Если ты это ненавидишь, то не стоит.


- Я это не ненавижу! Я люблю это, я люблю это!


В итоге Лоретта даже благословила меня. Я не знал, была ли это сила поцелуя Лоретты или же сила её благословления, но я смог легко пробиться через 80 этаж, заполненный всадниками без головы и рыцарями скелетами. Затем я предстал перед необычно большой дверью, которая вела в комнату сражений Хозяина 80 Этажа.


- Хозяин Этажа… Ладно, погнали.


Какая у меня была причина выжидать? Я выбил дверь ногой без всякого стеснения и закричал.


- Давай сражаться!


По невероятно темной и холодной земле пронесся голос из глубин.


[Хорошо. Давай сражаться.]


Он появился окутанный темной аурой, держа в одной руке огромный меч и облаченный в черные доспехи. Сияние его малиновых глаз через отверстие в шлеме показало, что он довольно грозный и все это не напоказ.


Самый изящный и высокоранговый бессмертный монстр, Рыцарь Смерти, появился.

Глава 262


Глава 262: Ты не сможешь уйти от Святой (2)


[Я сражался с бесчисленным количеством претендентов, но только немногие смогли пройти. Большинство пытались победить меня, собравшись в группы, и только меньше 10% набрались смелость сразиться со мной в одиночку. Среди них, тех, кто своими силами смог со мной справиться, можно по пальцам перечесть. Безусловно, никому не удалось сломать мой меч в первой схватке.]


Он указал на меня своим огромным мечом и заговорил глубоким голосом:


[Мне интересно, кем окажешься ты.]


— Ты довольно хорошо подчиняешься подземелью, не так ли? 


Я поднял свое копье и спросил. Рыцарь Смерти развозился ужасным смехом. 


[Подчиняюсь? Юный воин, можно сказать, что я восстаю против подземелья. Что же я могу делать?]


— Ничего? 


[Нет. Для тех, кто стал нежитью, нет будущего. Нет дороги, по которой идти, нет ступеней, по которым подняться, что мне делать с теми, кого я не могу достать своим мечом?! Все, что я могу, это наслаждать битвой и повергать в отчаяние замечтавшихся воинов! Подходи, пока у меня не пропал интерес. Ты станешь одним из тех бесчисленных глупцов, кто столкнулся с отчаянием в виде моего меча!]


Все Хозяева Этажей были сильными. Неважно, сколь сильны были твои характеристики или сколько у тебя навыков, проигнорировать ход Хозяина Этажа было невозможно. А Рыцарь Смерти был вообще другой лиги.


[Не соблюдая осторожность, ты умрешь мгновенно.]


Черная аура недобро окутала огромный меч Рыцаря Смерти. Как и пламя хаоса, это было похоже на другой вид силы, не на чистую ауру. Чтобы встретить ее, я зажег свое пламя хаоса. 


— Я иду.


[Ха!]


Летя как молния, я направил свое копье прямо, чтобы поразить Рыцаря в шлем. Однако он отразил его своим мечом. Мои характеристики невольно превзошли характеристики Хозяев Этажей, но в деле с Рыцарем Смерти это не имело смысла. Он медленно отводил мое копье. Однако Рыцарь Смерти выглядел более удивленно. 


[Ты силен. Крайне силен.] 


— Ты что… смеешься надо мной?!


Я притянул свое копье и, использовав Божественную Скорость, начал непрерывно атаковать его меч. Казалось, что даже он не успевает за божественной скоростью, потому что он отступил. С этой энергией я продолжил атаковать его. 


— Уааа!


[Хмф!]


Рыцарь Смерти, которого я постепенно отталкивал назад, внезапно изменил позицию и напал своим мечом. Он целился точно в острие моего копья. Другими словами, он предсказал движение копья. Но я не остановился и продолжил. Когда мое копье и его меч столкнулись, он заговорил:


[Дыхание Смерти!]


— Руи!


[Замерзни!]


Черный туман, исходящий из его рта, замерз в воздухе. В то же время я оттолкнул его. 


— Грязно сыграно, ты, сукин сын!


[Кук!]


Рыцарь Смерти быстро восстановил позицию и взмахнул мечом, выстреливая волной ауры. Я перестал наступать на него и отпрыгнул назад, еще раз беря силу Руи. Аура Рыцаря поразила ледяной барьер Руи и красила лед черным. Растаяв, серая вода стала испускать страшное зловоние. Увидев это, я кивнул.


— Как просто.


Все, чего коснулась эта аура, гнило. Напуганная Руи спряталась за моей спиной. Похоже, аура разрушала даже духовные тела. Настоящее дыхание смерти.


[Не тяни время!]


— Ха!


Он был быстр и силен. Его техника была превосходна, так что сражаться с ним было сложнее, чем с теми, кто был просто больше. Возможно, те, у кого недостаточное знание боевых искусств, подумают, что сразиться с Рыцарем Смерти проще, чем с Драконом-Зомби. В конце концов, мало понимающие глубину техники Рыцаря больше бы боялись врага, чьи размеры были больше, тела сильнее, а мана изобильна! Только такой как я, способный обмениваться выпадами с Рыцарем, смог бы понять его настоящие способности.


Как сделал до этого он, своим мечом я описал арку и выпустил горизонтальную волну пламени хаоса. Мы опасались аур друг друга. Он мгновенно прыгнул и отразил мою атаку. Затем он налетел на меня, размахивая мечом. 


[Это и все?!]


— Конечно нет! 


Я метко прицелился в лезвие его меча, как он раньше проделал с моим копьем. Его глаза расширились, когда пламя хаоса обожгло его ауру, ползя по его руке. Рыцарь сразу же заметил происходящее. Его глаза недобро горели, а остывающая аура выстреливала из тела. 


[Самонадеянно!]


— Покажи мне все, на что ты способен! Только не говори, что больше ничего не можешь!


Даже если я не собирался переломить его элексир, мне все еще нужно было получить его вооружение. Навыки Хозяина Этажа были весомыми. Повелитель, который был одной из моих самых важных сил, был результатом синтеза навыков. Кто сказал, что еще раз так не получится? 


В таком случае, мне нужно было за день победить его десять раз, максимум за два дня. Если я в первой схватке раскрою все его приемы, дальше мне будет легче. Я не знал, что он почувствовал от моих слов, но он испустил плотную ауру из своего тела и недовольно заговорил:


[Ты недооцениваешь меня!..]


Аура, исходящая из его тела, как будто взорвалась. Липкая черная аура появилась из его огромного меча и засияла как пламя хаоса. Без моего указания Руи выстрелила ледяными шипами, но Рыцарь Смерти остановил их даже не моргнув. Оставшаяся в его мече аура выросла, распалась и уничтожила все надвигающиеся ледяные шипы. Тут же весь лед растаял и был поглощен его аурой. 


[Я покажу тебе приобретенную мной силу проклятья, если ты станешь нежитью.]


— Проклятье, говоришь.


Я мощно взмахнул Цепью Перуты. Платинового цвета аура закружилась над Чистым Черным Желанием, а водоворот из пламени хаоса закружился над моим копьем. Частички ауры остановились на огромном мече Рыцаря. 


Моя Цепь Персты была все еще на 9-м уровне. Что будет, когда я разовью ее? Сотни раз в день у меня появлялось желание использовать очки навыка, чтобы улучшить ее. Но я понимал, что результат н будет таким хорошим, если только я не разовью ее собственной силой, так что я еле сдерживался. Такой же был и совет Перуты. 


Затем я принял Шарану в свое тело и усилил водовороты, которые направил в его сторону. 


— Дай мне эту силу!


[Ты… Герой, ты Герой!]


Когда он увидел вокруг меня платиновую ауру, его светящиеся глаза стали намного свирепее.


[Крест Смерти!]


— Божественная Скорость!


Аура в форме креста, пульсирующая проклятьем, поползла в мою сторону. Я сразу понял, что барьер Руи его не остановит и, использовав Божественную Скорость, отпрыгнул в воздух. Но эта аура полетела за мной и туда. 


[И это все?!]


Не собираясь отвечать, я применил длительную Скорость, чтобы уклониться от его атаки. Затем я выстрелил аурой из своего копья. По-видимому, он не ожидал, что я смогу отразить его атаку, потому что ослабил защиту и позволил моей ауре поразить себя. Его шлем ломался, а местами виднелась гнившая голова. 


[Ты двигаешься в воздухе?! Ты маг?!]  


— Я Элементалист, идиот!


[Хах, я покрою твои элементы проклятьем!]


— Попробуй, если сможешь!


С пламенем хаоса, покрывающим его шлем, он выглядел еще более жутко. Даже так, он не был дуллаханом, так что он смог бы двигаться, если я отправлю его голову полетать. 


Я занес свой меч с единственной целью снести его голову пламенем хаоса. Как я и ожидал, его меч встретил мое копье, создавая резонирующие металлический звук. С обычным владением копьем я не мог найти бреши в его обороне. Его владение мечом было лучшим среди встречавшихся мне монстров! После его одной схватки я отдалился и прошептал:


— Но только с этим…


[Куааа! Темная Игольная Стрела!]


В этот же момент бесчисленное множество черных иголок выскочили из земли под моими ногами. Руи, которая заметила это раньше, создала подстилку изо льда подо мной, но несколько иголок прошли через лед и мой платиновой водоворот, пробивая мою броню. Хотя меня не ранило, стало тяжелее. Похоже, его проклятье действовало на предметы. 


[Сможешь ли ты меня победить с таким отяжелевшим телом, Герой?]


— Ты слишком много болтаешь.


Не двигаясь с места я притянул свое копье и занял позицию. Я почти закончил свой анализ. Ег овладение мечом безусловно было поразительным, но стиль борьбы больше полагался на ауру и проклятье. У него по всей видимости должна быть хотя бы одна спрятанная карта. Однако…


— Я закончу, прежде чем у тебя появится возможность ее использовать.


[Отчаянье, снова отчаянье! Это наибольшая месть, которую я мог бы достичь в подземелье!]


— Ты Рыцарь Смерти… Зачем быть таким мелочным?!


Водоворот вокруг моего копья сократился. Он не стал слабее, просто сжался вокруг одной точки. Платиновая аура, окутывающая мою броню, тоже переместилась к Копью Хаоса. 


— Получи-ка!


Получился не превосходны Героический Удар, но если бы я закончил его, он бы мог сбить Рыцаря Смерти! Не полностью завершенный удар направился на Рыцаря. Он скрутил тело, отражая атаку, на что я просто ухмыльнулся.


[Не думай, что ты можешь сбежать!]


Пейка, которая все это время ожидала, выскочила в воздух и расставила руки. Появилась Цепь золотых молний, связывая все четыре ее конечности. 


[Что?!]


[Повелитель!]


— Я знаю!


Ни секунды не медля я вонзил копье и закричал:


— Жертва!


Его шлем распался на куски. Появились гниющая кожа и кости. Мертвая кровь прыснула, и он издал странный вой:


[Кииииак!]


— Хук!


У него и правда что-то осталось! В секунду его тело окружил черный туман. Из него появились двусторонние топоры, острые, как лезвие, сабли и другие заколдованные оружия. Каждого из них было достаточно для угрозы моей жизни! Из-за эффекта Жертвы я только чужом мог от них отделаться. 


[Это озлобленное оружие все побежденных мной воинов! Твое копье скоро присоединится к коллекции!]


— Весело. Как жаль, что твое хобби собирать оружие сегодня закончится!


Я придумал кое-что еще, хоть и смерть от этих оружий была всего в сантиметрах от меня. Это не… нарушение авторского права? (E/N: Открывай! Врата Вавил… извините).


— Какая разница, просто убьем его сначала!


[Ты точно говоришь как кто-то, кто скоро умрет!]


Цепь Перуты стала сильнее. Я подпрыгнул, когда залечил внутренние органы, поврежденные Жертвой. Оружие продолжало появляться, демонстрируя, какое огромное количество воинов он убил. Я выкрикнул, умело отражая их:


— Ты как будто тоже скоро умрешь! Хватит сопротивляться!


[Сначала умрешь ты!]


Я разразился смехом. Из-за того, что сегодня мне нужно было победить его несколько раз, я не использовал навыки карманных часов или другие навыки, которые можно было использовать только раз в день. Из-за этого он явно недооценивал меня. С этой стороны, это была растрата моей силы. теперь, когда я узнал его способности, осталось только прикончить его четко и гладко. 


Сначала я хотел немного потянуть, чтобы узнать, на сколько хватит его навыка, но потом решил сделать это в следующий раз. 


— Хорошо, я нападаю… Попробуй отразить это!


[Нападай!]


Я развернулся в воздухе и выстрелил в него. Отражая все летящее в меня оружие Божественной Скоростью, я сфокусировался на его страшном лице. Моей главной целью было уничтожить его, так что я пырнул копье.


— Умрииииии!


Я перестал бороться со своей привычкой кричать. Этот крик непроизвольно стал криком сплочения гильдии, так что я продолжу так делать!

Глава 263


Глава 263: Ты не сможешь уйти от Святой (3)


[Вы достигли 81 уровня. Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили квалификацию чтобы бросить вызов 30 этажу Подземелья.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


[Вы получили Платиновое 9 звание. Вы получили квалификацию для встречи с одним новым исследователем.]


[Поразительно! Вы первый в истории Первого Подземелья кому удалось в одиночку одолеть Рыцаря Смерти с первой попытки! Подземелье запомнит Вас как великого исследователя. Вы получили 2 очка умений в качестве награды. Нынешнее количество очков умений: 51]


[Вы получили титул ‘Хозяина Рыцаря Смерти’. Все показатели увеличены на 2. Эффект титул сработает, даже если он не применен.]


[Вы одолели Рыцаря Смерти в одиночку. Вы получили специальную награду, ‘Шлем Рыцаря Смерти’]


[Вы получили 700,000 золота]


[Вы получили единственную награду, скрытую для Первого исследователя. Поздравляем! Ваш показатель удачи был увеличен на 1.]


[Секрет. Дыхание Смерти]


После того как я одолел рыцаря Смерти, сообщение Шерафины пришло со свойственными ему фанфарами.


Наконец я стал исследователем Платинового звания. Платиновое звание Первого Подземелья! То, что казалось таким недостижимым, теперь было в моих руках. Учитывая, как быстро я добрался до Подземелья, я до сих пор не был уверен, так ли это удивительно. 


- И это все? Я думал, что получу больше, став исследователем Платинового звания.


Неизменный тон Шеррафины раздражал меня без всякой на то причины. Это определенно было записанное сообщение! Пока я проворачивал в голову глупые мысли, я вздрогнул, увидев первую награду.


Дыхание Смерти. Эта способность…


- Э? Стоп, мм, а… ?


Мне понадобилась всего секунда, чтобы вспомнить, что это было. Это способность была первой способностью, которую использовал Рыцарь Смерти, которую я легко остановил! Эта слабая способность была секретной наградой!? Не слишком ли это ущербно для Первой награды?


- Я все равно изучу её, но все же…


Я недовольно буркнул, как только изучил это способность. Следующее сообщение подтвердило, что я получил способность, которую Рыцарь Смерти пытался применить. 


[Вы изучили способность Дыхание Смерти (пассивная). Во время сражения Вы поглощаете и накапливаете энергию смерти. Затем Вы можете применить накопленную энергию на цель. Вам необходимо накопить 10 или больше энергии Смерти, чтобы применить эту способность. Чем больше Вы накапливаете, тем сильнее будет эффект. Неиспользование накопленной энергии Смерти может привести к неприятным последствиям, и Вы сможете использовать эту энергию так же, как и остальные энергии. Вам не нужно выдыхать её.]



- А?


Стоп, это не совсем то, о чем я думал! Мне казалось, что эта способность позволит мне выдыхать смертельное дыхание, но, видимо, это была большая ошибка. Процесс ингаляции тоже присутствовал.


Во время этого процесса я мог бы собирать энергию смерти с тех, кого я убил и использовать её по другим назначениям?


- Это… Хм…


Я почти только что стал новым Рыцарем Смерти! Что это за способность такая!? Как же удивительно!


Дыхание Смерти не было просто необычной способностью. Оно позволяло мне контролировать энергию смерти, энергию, о которой я не знал до нынешнего момента. Привыкнув к этой способности, в конце концов, превзойдя все остальные и сделать её моей собственной было мне вполне по силам.


Лучший способ выучить новую способность это взять уроки у знающего мастера. У меня уже есть один хороший мастер.


- Дай-ка мне посмотреть на твою ауру смерти поближе! Аура смерти, покажи мне твою ауру смерти!


[Что же не так с соперниками сегодня? Они сошли с ума от переизбытка стресса…?]


Посмотрев мне в лицо, Рыцарь Смерти обеспокоенно опустил голову, подняв свой огромный, источающий смертельную ауру меч. Видя это, я радостно усмехнулся. Прежде, чем забрать весь его инвентарь, я клянусь, что научусь контролировать энергию смерти, полученную от него! Я дал себе клятву, направив своё копье на него.


- Добро пожаловать.


[Вы надели обмундирование Рыцаря Смерти. Ваша сила и Ваше телосложение улучшено на 50. Когда Вы находитесь в обмундирование Рыцаря Смерти, Вы можете использовать ‘Коллекцию Смерти’ один раз в день.]  


 [Во время использования, Коллекция Смерти собирает оружие противников, которых Вы одолели, чтобы атаковать Вашу цель. Чем больше Вы убили, Чем более мощное у них было оружие, тем сильнее будет эта способность. Несмотря на то, что Вы можете добавлять свою собственную энергию к собранному оружию, примите к сведению, что святая энергия не будет сочетаться с оружием, наполненным негодованием]


Мне повезло. Я мог собрать весь инвентарь Рыцаря Смерти за один день, так как у меня не было дубликатов. Как я и предполагал, установленный навык был тем мощным навыком, что Рыцарь Смерти применил в конце нашего первого боя. Враги, которых я одолел на до нынешнего момента… Слишком много, чтобы вспомнить. Тем не менее, большинство из них использовало свое тело в качестве оружия! Я сомневался, что целый монстр выпрыгнет из этой тьмы.


- Ах, нет, я порубил тех демонов в последний раз.


Когда я об этом думал, я чувствовал себя полным надежды. Я вспомнил, что почти ни один демон не сражался голыми руками и внезапно начал ожидать многого от этой способности. В любом случае, так как я сказал что не стану уничтожать Рыцарей Смерти, я планировал оставаться верным своим словам. К тому моменту у меня уже появилась идея, как использовать энергию смерти.


[Ты отдыхаешь?]


- Ага. И тебе стоит отдохнуть, Руи.


Конечно же, у меня еще была куча работы. Следующая вещь в списке… От одной мысли об этом у меня появлялось неприятное ощущение в животе. В этот момент Руи внезапно приблизилась ко мне и заговорила.


[Теперь Шину стоит поместить яйцо в инкубатор.]


- …Мм?


Я все правильно расслышал? Я попросил Руи повторить то, что она сказала, но она, видимо, меня не услышала, так как подбросила металлическое яйцо в воздух. Это было яйцо, которое родилось, когда Сирмия Бамиртуно умер(ла?) на континенте Лука.


С последнего момента моей встречи с яйцом, оно стало больше и сияло сильнее. Отбросив тот факт, что яйца в основном работают не так, я сфокусировался на огромном количестве маны, которым оно обладало. Это можно было понять. Весь ненужный мне инвентарь, который я добывал, съело яйцо.


- Почему я…?


[Скоро оно вылупится.]


- Серьезно?


[Руи был невозмутим.]


Руи кивнул. Я с волнением посмотрел на металлическое яйцо в своих руках.


Мои элементальные способности сейчас были повышенного значения уровня 8. Я чувствовал, что смогу получить новые элементальные способности, когда освою элементальные способности повышенного значения. Так или иначе, не было таких ситуаций, где Пейки, Руи и Шарана было бы недостаточно, и я знал, что у меня не было достаточно маны, чтобы поддерживать все четыре элемента. Поэтому я до сих пор и не использовал свои очки навыков.


Даже с моей маной, которой было приблизительно 250,000 очков, я оставался при своем мнении. Но могло ли яйцо прийти ко мне, осознавая мои успехи в качестве элементалиста? Кто же был в этом яйце?


- Что ж, если я буду просто это обдумывать, то никаких ответов не получу. Позабочусь об этом, когда придет время… Ладно, Руи, теперь я буду держать яйцо.


[Un!]


Несмотря на то, что яйцо стало больше, это не означало, что я не смогу о нем позаботиться. Я положил яйцо в свои объятия, послал элементы обратно и покинул подземелье. Если бы я встретил Лоретту, то мог бы чувствовать себя слишком расслабленным для осуществления моего следующего плана. 


Верно.


Я собирался встретиться с Сиарой Кенекс.


[Герой-ним, ты стал хитрее с нашего последнего разговора!]


- То же самое ты сказала в прошлый раз. Только ты так сильно растешь.


Я познакомился с ней, когда пошел зачищать Явление Подземелья в Америке, и всего за полгода Сиара стала намного выше. Тем не менее, она все еще выглядела довольно хрупко. 


Я сразу же пожалел о своих словах. Сиара светилась от счастья.


[Ты заметил мой рост! Ааа, я так счастлива! Герой-ним тоже меня любит!] 


- Я скажу это снова. Я тебя ненавижу и разговор с тобой доставляет мне боль.


Я не мог полностью выговориться. Я её ненавидел. Во-первых, я ненавидел тот факт, что я ей так нравлюсь. Неприемлемой причиной было то, что я был Героем и она был Святой. Она составила для себя портрет идеального Героя и хотела спроецировать его на меня, чтобы я полностью оправдал её желания. Самое важное то, что её портрет Героя был просто полнейшей ерундой. Это был один из тех Героев, что был готов принести в жертву других ради собственной выгоды.


[Я слышала обо всех достижениях Героя-нима! Герой-ним прекрасно справляется, но это нехорошо. Как бы то ни было, Герой-ним все возьмет в свои руки. Герой-ним должен быть награжден за…]


- Сиара.


[Да, Герой-ним?]


Сиара остановилась и повернулась ко мне. Её телепатия меня раздражала, но было немного смешно, что она вела себя будто щенок. Тот факт, что ей понадобилось всего три часа, чтобы добраться до дома гильдии с того момента как я с ней связался доказывал это.


- Тебе тоже нужно узнать об этом. О подземелье.


[Да! Наконец я поняла, что то, о чем меня спрашивал Герой-ним было не о подземельях, появляющихся на Земле, а о другом мире, которым обладает Герой-ним! Но ведь это не такое уж и важное место, так? Это всего лишь место, где Герой-ним может расти. Нет, думаю, будет легче собрать людей из… Ммм…]


Сиара вела себя безрассудно, но она так не могла. Подземелье было мистическим местом с более комплексной структурой, чем у монстров или демонов, вторгшихся на землю. Как место, где исследователи могли получить великую силу, сейчас оно находилось в центре внимания Земли. Я не понимал, как Сиара могла так беззаботно к этому относиться.


Тем не менее, я не очень хотел понимать, как устроено мышление Сиары, поэтому быстро продолжил высказывать свои мысли.


- Ты можешь стать сильнее, если войдешь в подземелье. Несмотря на то, что тебе придется доказать, что ты имеешь право идти дальше, тебе будет как минимум дан шанс вырасти.


[Разве эта сила не ложь? Вне зависимости от того, как много я думаю, я не могу справиться с мыслью, что эта чья-то чужая сила!]


Думаю, не зря она Святая. Она была абсолютно права. Тем не менее, я ухмыльнулся и ответил.


- Если ты насильно надеваешь одежду, твое тело может вырасти, чтобы соответствовать ей. Не все могут делать это, но я могу. Вот, что важно. Стоит открыть для себя этот путь однажды и потом это уже не будет так трудно.


[Значит, Герой-ним использует подземелье! У тебя есть план, как захватить подземелье? Я применю все свои силы, чтобы помочь Герою-ниму!]


Наверное, в прошлой жизни она была великим генералом. Для кого-то, кто выглядел таким хорошим, она была за рамками агрессии.


- Как я и сказал, не все могут делать это. Враги, с которыми мы столкнемся… Правильно, это мы сами.


[Герой-ним, я так счастлива! Ты наконец понимаешь меня! Да, мы!]


Я еле сдерживался, чтобы не сбежать оттуда.


…Могу ли я просто убить её? Нет, Шин, возьми себя в руки, будь терпеливым. Это все для великого дела. Ага.


-Враги, с которыми мы сталкиваемся могут аннулировать силу подземелья. Сперва я думал, что смогу со всем справиться сам, но ситуация изменилась. Вещи становятся непредсказуемыми, поэтому мне нужно предсказать, что будет дальше… Мне нужна ты.


[Да, конечно! Я ждала дня, когда смогу присоединиться к Герою-ниму!]


Сиара бросилась ко мне, будто мне всю себя вместе со своими способностями. Я ударил её по голове и продолжил.


- С нынешнего моменты ты должна полностью мне подчиняться. Ничего не предпринимай сама.


Мне не нравилось управлять людьми. В то же время, это было то, чего от меня хотела Сиара. То что, она сделала, даже сейчас вынуждало меня скрипеть зубами.


[Но Герой-ним.]


Для начала оборви связи со своей семьей.


[Это невозможно. Мой клан всегда нуждался во мне и даже сейчас…]


Значит, я сделаю это за тебя. Кроме того, мне не нужна организация, которую вы формируете. Избавься от этого.


[Герой-ним…!]


Сиара ничего не могла сказать. Вероятно, это был первый раз, когда я вынудил её замолчать без применения силы. Я ощутил странное чувство победы и продолжил.


- Сейчас ты слишком слаба. Тебе нужно стать сильнее.


[Но Герой-ним, я ненавижу подземелье.]


- А? Что это значит?


То, что она сказала, было настолько абсурдным, что я наклонил голову. 


- Я никогда не говорил тебе входить в подземелье.

Глава 264


Глава 264: Ты не сможешь уйти от Святой (4)


Сиера моргнула в непонимании. Я мог бы сказать, что это мило, но из-за своего к ней отвращения, она была мне противна, в независимости от того, что делала. Однако, сейчас был тот самый момент, когда я должен был оставить свои чувства в стороне. Я прокашлялся и продолжил.


- Я уже говорил тебе. Так почему мне потребовалась твоя помощь?


[Потому что враги могут анулировать силу подземелий... так ведь?]


- Да.


[И именно поэтому меня пригласил Герой-ним. Просчитать их действия и заранее к ним погдотовиться.]


- Правильно.


[Но разве для того, что бы я стала сильнее мне не нужно...]


- Нет.


Я потряс головой. Конечно Шерафина говорила, что мне нужно сделать Сиеру исследовалетем подземелий. Однако лишь потому что не она знала о Леспине. 


Лорд подземелий не бог. Она не была ни всемогущей, ни всезнающей. 


Именно поэтому у бойцов - иследователей подземелий было преимущество перед всеми остальными. Разница между теми кто пошёл по пути сражений и остальными была огромна. Опыт полученный от победы над могущественными противниками сильно отличался от того опыта, что давали подземелья за прохождение уровня. Я предполагаю, что это ещё одна сторона жизни здесь. Думаю именно поэтому мне сопутствовала такая удача в избегании богов.


Однако, Сиера была другой. Хрупкой. Скорее всего лимит её физических сил ограничивался использованием ножа с вилкой. Несмотря на то, что она была переполненна особой маной, она могла пользоваться её только в момент использования своих способностей. В остальное же время, мана просто утекала в окружающее пространство. Сиера никогда по-настоящему не управляла ей.


Даже если она попадёт в подземелья, что она сможет? Если я поставлю ей в пару другого мага, то возможно это сделает её сильнее. Шерафина наверняка поможет считать способности Сиеры и укажет как их развить. Однако, как я уже говорил, эти способности бесполезны перед лицом такого врага как Леспина.


- Насколько выросли твои способности?


[Радиус вырос ещё на 20км]


- И всё ещё продолжает расти?


[Да. Чем больше я их использую, тем сильнее становлюсь. Правда я не знаю откуда это берётся.]


- Хорошо, тогда у меня есть идея.


Я почувствовал себя увереннее от того, что могу развить её способности и взял лист бумаги. Контракт душ.


[Я чувствую невероятную силу исходящую от него... зловещую ауру]


Я засомневался. Хотя Сиера не могла видеть, она всё прекрасно чувствовала. Она даже повернулась в направлении угрозы. Если бы не моё к ней отвращение, я бы мог сказать, что её действия были восхитительны.


- Почему я тебе нравлюсь?


[Потому что это моя судьба!]


Ненавижу это... Нет, я смогу это перетерпеть.


- То что я говорил ранее, ты можешь это сделать?


[Не думаю, что это лучший вариант. Если Вы позволите мне, я бы могла предложить другой вариант. Нужно ещё столь многое подготовить к тому моменту когда Герой-ним сможет править миром!]


- Сможешь ли ты это сделать после того как перережешь все связи со своёй семьёй?


[Будет сложнее, но до тех пор пока я могу даровать способности, я могу управлять теми кто ими пользуется. Хмм, в любом случае это возможно.]


- Нет!


[Нууу ладно]


- Я собираюсь поместить на тебя маячок, ты не против?


Она склонила голову после минутного раздумья и спросила.


[Он сможет ограничивать мои способности?]


- Верно. Он так же может контролировать твои мысли. Пугающая вещь.


[Тогда почему вы просто не надели его не меня, не спрашивая?]


Хороший вопрос. Что я чувствовал заставляя Сиеру одеть его? Переживал ли я? Нисколько! Я уже неоднократно использовал Контракт Душ на других людях. До тех пор пока человек придерживается оговоренных условий, это не больше чем простой листок бумаги. В случае с Сиерой я не должен сомневаться.


Таковым было моё решение.


- Я думаю, мне не стоит больше использовать Контракт Душ на моих союзниках.


[Я так счастлива Герой-ним! Наконец-то я стала женщиной Герой-нима!]


- Не меняй тему.


Сиера вся дрожала от возбуждения. Несмотря на то, что один только её вид вызывал отвращение, я всё же мог управлять ей и без Контракта Душ.


Причина была проста. Она... Кхм, она была от меня без ума. Каждый её шаг, каждое действие было во имя моих интересов. Она соглашалась на любую жертву, если это приносило мне выгоду. Именно поэтому я избегал любых отношений с ней. Я боялся, что тогда она совершит что-то, что я не смог бы контролировать.


Однако пока с этим не было никаких проблем. У меня было более чем достаточно сил, что бы контролировать её поступки. И, к тому же, была ещё и другая причина для моего волнения. Я понял это после изучения данных полученных от суккубов.


- Я повторю ещё раз, избавься от той организации, что ты создала.


[Я потратила огромное количество денег и людских ресурсов, что бы создать её. Я уверенна что она будет полезна для Герой-нима в будущем!]


- Она мне не нужна. Избавься от неё. Или можешь просто передать её своей семья и сказать, что они могут распоряжаться ей на своё усмотрение.


Я задумался. Семья Кенекс наверняка будет против того, что я забираю Сиеру. Мало ли что может случитья в процессе. Я могу использовать этот шанс, что бы навсегда уничтожить организацию. Да, вроде не плохой план.


В любом случае, меня заинтересовал ответ Сиеры.


[Хорошо! Но тогда я поставлю условие, что мы сможем забрать бразды правления обратно в любой момент]


- Это не понадобится. Я уже получил всё, что хотел. Включая тебя.


[... Хорошо.]


Сиера почему-то отвернулась и покраснела. Если бы я испытывал к ней хоть какой-то интерес, я мог бы задуматься, что в моих словах могло вызвать такую реакцию. Однако, мне было всё равно, так что я проигнорировал.


Я убрал Контракт Душ и подумал, что это было великолепным решением с моей стороны.


Кто-то из Возрождения всё ещё носили ошейники. Элаида Ван и Лац Мичел... Им можно было верить, но мне хотелось понаблюдать за ними ещё чуточку дольше. Однако Леон, Уокер и Софи уже были частью Возрождения и не могли отказаться так легко. Но даже и без этого, я уже успел понять, что они были за люди. То, что я надел на них Контракт Душ было ни чем иным как оскорблением. Я решил снять их.


Уокер может конечно меня аттаковать и попытаться проклясть в тот самый момент как его больше не будет сдерживать Контракт, но я могу это пережить. И я всегда могу ответить той же монетой, только в сто крат сильнее.


[О чём вы задумались Герой-ним? Я хочу знать!]


- Нет. В любом случае отныне ты член Возрождения. Однако ты не будешь входить в подземелия.


[Как секретный агент? Только для Герой-нима?]


-... ну как секретный агент для всей Земли. - горько улыбнулся я.


- Я тебя натренирую. Хвая поможет. Мы оба натренированны в использовании маны, это поможет тебе развить свои способности.


[Меня будет тренировать Герой-ним! Могу я отойти на минутку, что бы успокоиться?]


- Нет. Нет никаких причин, что бы быть столь радостной. Хвая тоже будет здесь? Поняла? Хвая будет здесь! Не забудь!


[Как бы я желала, что бы это был только Герой-ним...]


Чем вообще питается эта девчёнка, что бы в 13 лет быть настолько неадекватной?! Я бы хотел послушать, что семья Кенекс думает о своих обучающей политике. После, я бы поставил всех на колени и заставил извиняться.


- Для начала давай попробуем раскрыть твои глаза и рот. Это не в моих правилах работать с людьми, которых я не могу использовать на полную.


За исключением Уокера.


[Хмм.. Возможно это покажется вам грубым Герой-ним, но позвольте мне сказать кое-что?]


Лицо Сиеры стало необычно печальным и она покачала головой.


[Не то что бы я хотела поставить под сомнение слова Герой-нима, но я была рождена с этими недостатками.]


- Возможно ты встречала только плохих докторов.


[Меня невозможно вылечить с тем уровнем медицины, что нам доступен. И хотя камни маны и останки монствов и позволили медицине и науке стать более продвинутыми, этого всё равно не достаточно для моего излечения. Они говорят, что что-то мешает, что-то похожее на проклятие.]


- И?


[Вся семья Кенекс пытались меня излечить. Наша семья намного больше, чем Герой-ним полагает. Меня осматривали лучшие медики. Одной из них была Элаида Ван, что сейчас состоит в Возрождении. Всё бесполезно. И даже если мисс Палюдия не была в числе тех докторов, я не думаю, что это что-то изменит.]


- Хмм, я думаю силы Людии и в самом деле может быть не достаточно.


Я пожал плечами.


- Но я особенный.


[Разумеется, моя вера в силы Герой-нима велика! Но всё же, я не хотела бы вас разочаровывать. И я не хочу разочаровываться в себе, кто разочаровал Герой-нима. Я счастлива как я есть. Всё хорошо.]


Несмотря на свои слова, тело Сиеры говорило об ином. Её всю трясло, будто от страха. Я не мог понять в чём причина. До тех пор пока внезапно не вспомнил один очевидный факт.


Ей всего тринадцать.


Умная и своевольная для своего возраста, у меня никогда не возникало мыслей, что ей всего лишь 13 лет. Правильно. Она просто была слишком молодой. Возможно вся её жизнь пока была слишком короткой, что бы она поняла, чем она обделена.


С самого первого дня своего рождения, она не могла видеть, слышать, говорить. Похоже она смирилась с такой платой за возможность пользоваться способностями. Сиера никогда не сомневалась в своих действиях. У неё никогда не возникали сомнения по-поводу своих сил. Святая, избранная Богом... Возможно именно так она себя видела.


Однако, нельзя было сказать, что она смогла перебороть свои недостатки. Наоборот, её реакция показывала насколько ей не комфортно.


Я был разочарован в себе. Я всегда знал, что её манера поведения была вызвана слепотой, но, по-прежнему, продолжал враждебно к ней относиться.


Я гордился своей способностью понимать людей, но похоже, я был одним из тех дураков, что мнят о себе слишком многое. Мне предстояло выучить ещё столь многое. Кто я такой, что бы судить других людей? Мне только 22! Хорошо, что я смог понять это сейчас. Моё положение требует от меня здравомыслия и взвешенных решений.


Да, какие-то из её действий были непростительны. Я полагал, что она никогда не изменится и хотел контролировать её с помощью Контракта. Не важно сколько добра бы она совершила, пока она не искупит вину за свои прошлые дела, для меня она навсегдня осталась бы грешницей. И я всёгда бы ненавидел её. 


Сейчас, однако, я увидел возможность это исправить. Заставить её понять её ошибки и то, что она совершила. Научить её на её же собственных ошибках.


И так как я в любом случае собирался это сделать, не было причин для сомнений. Я достал элексир из своих запасов.


[Это?..]


- Хмм, этого точно будет недостаточно. Это исцеляющая магия, но её сил будет недостаточно, что бы разрушить проклятие. И использовать две нет никакого смысла.


Осмотревшись вокруг, я прошептал.


- Повелитель.


Меня мгновенно окутала сила Энигмы. Она самостоятельно распределилась на защиту и нападение, потом нашла дорожку в Цикл Перуты и заструилась по всему телу. Я собирался воспользоваться этой силой во имя своих целей.


[Герой-ним, что... какая невероятная сила. Я даже не чувствую вас. Вы всё ещё здесь?]


- Скоро ты сможешь увидеть это своими собственными глазами.


Я ухмыльнулся и сосредоточился. Сейчас мана была моей. Если я не могу пользоваться ей когда захочу, то как я могу называть себя мастером? В доказательство этого, мана Энигмы затекла в бутылочку с Элексиром. Сиера, не видя, могла только дрожать от всей этой мощи.


- Готово.


[Что... Что я должна делать, Герой-ним?]


Голос Сиеры прерывался. Я ухмыльнулся и схватив её руку, осторожно расжал крепко сжатые пальцы и вложил в них бутылочку с Элексиром. 


- Просто выпей.


Я контролировал Энигму достаточно, что бы Сиера могла открыть бутылочку. Она поднесла Элексир ко рту и выпила одним глотком. Без единой мысли сомнений. И опять, сила её любви ко мне напугала меня. Разочаруется ли она когда впервые раскороет глаза и увидит меня? Буду ли я отличаться от нарисованного в её воображении? Ох, пожалуйста! Пусть так и будет!


И потом она открыла глаза. Настолько естественно, будто делала это всю жизнь.


- Ах...


- Сиера, ты...


Как только я увидел её глаза, я понял почему на неё было наложено столь сильное проклятие.


- Герой-ним


Черный как ночное небо, огромные зрачки пересекало два белых креста.


Она была в числе трёх кто родился с Оком Зла. И Единственной в мире, кто смог его инициировать.


Коментарии автора:


Шин и Хвая получили свои Око Зла за счёт повышения своих классов. Сиера, Лоретта и Дейзи были рождены с этим навыком.


Вы понимаете почему Сиера не может открыть глаза или говорить, да? И что это за способность! В конце концов, столь сильный навык не может переставать работать как только ты закрываешь глаза. Ха-ха.


Ждите обьянения в следующей главе! 

Глава 265


Глава 265: Ты не можешь уйти от святой


Сначала я был слишком шокирован, чтобы что-то сказать, но я подумал, что ее обладание Оком зла было естественным. Верно, она была одержима мощным проклятием, которое не могло вылечить ни развитие науки, ни медицины, ни способность к исцелению высшего ранга. Было бы бессмысленно, если бы это не было вызвано чем-то вроде Ока зла.


-Это действительно ты, Герой-ним?


-Я говорил вам несколько раз. Меня зовут Канг Шин.


-Ты на самом деле Герой-ним...!


-Я вижу, что то, что вы не слушаете других людей не изменилось.


Несмотря на то, что это был первый раз, когда она говорила с момента своего рождения, то, как она естественно двигала губами и языком, было немного страшно. Она была очень похожа на принцессу, освобожденную от проклятия, о которой рассказывали в сказках.


Она, несомненно, обладала Оком зла с того дня, как она родилась. Око зла обладало ужасающей властью, которая возлагала огромное бремя на тело. Тогда у нее должно было быть немного маны в ее теле. Ее тело должно было знать, что ее ждет только смерть, если она откроет глаза.


Вот почему она не могла открыть глаза. Поскольку ее зрение было недостаточно, ее слух и голос тоже были отняты. Это было не проклятие, а ее отчаянная попытка уменьшить нагрузку на ее тело. Конечно, она никогда этого не понимала.


Я думал, как объяснить это, но я решил этого не делать. Я чувствовал, что это лишь поощрит ее самоуверенный образ мышления.


По некоторым причинам, однако, Сиара было тихой. Теперь она могла видеть и говорить. Неважно, насколько тихой она была раньше, это было бы чересчур для нее, так взволнованно болтать. Плюс, если бы это была Сиара, которая всегда ставила восклицательный знак в конце своего предложения…


-Сиара?


-Да! Да!


Нет, я ошибся. Она никогда не видела мир своими глазами. Было ясно, что она в прострации.


Вдруг, Сиара, которая смотрела на меня, начала плакать. Я ожидал, что она станет эмоциональной, но это все еще было сюрпризом, поскольку слезы это не то, с чем я ее ассоциировал.


-Почему ты плачешь? Я говорил тебе, что смогу это исправить.


-Н-Нет. Это ничего, герой-ним...! Это, это просто...!


Сиара не вытерая ее слез, только посмотрела на меня. Потом она тихо прошептала.


-Даже... даже больше, гораздо красивее, чем я думала...


-... Это приятно слышать.


Невозможно, чтобы мир, который она нарисовала в своем сердце, был таким же, как мир, который она видела собственными глазами. Теперь она могла видеть и судить обо всем сама. Даже если бы это было не в моих силах ... Я надеялся, что она придет к тому, чтобы признать ценность других.


Почувствовав симпатию к Сиаре в первый раз, я потянулся и погладил ее по волосам. Она не сильно отреагировала и просто улыбнулся. Если бы она могла продолжать это так ... Я почувствовала головную боль, зная, что это не так.


Сиара вернула себе свой свет и голос. Кроме того, ее глаза были Оком зла от рождения. Ее сила предвидения была просто результатом ее врожденного пробуждения силы.


Ее глаза могли видеть будущее. Это была простая способность, но последствия были огромны. Просто открыв глаза, она смогла превзойти то, что было раньше. Если бы она приложила усилия и контролировала свои глаза, действительно не было бы ничего, что она бы не смогла увидеть. Хотя она носила опасные мысли, но пока я был рядом с ней, она последует за мной. Возрождение только что стало незаменимым союзником.


Однако, ситуация Сиары несет не только хорошее. Как я уже говорил, причина, по которой она не могла говорить и закрывала глаза, заключалась в том, что ее тело не могло противостоять ее Оку зла. Это было по-прежнему так, даже для обладателя способности.


Благодаря Энигме, эликсир усилил ману в ее теле и привело ее тело к нормальному состоянию. Когда эффект эликсира закончится, ее тело снова будет обременено, возможно, даже больше, чем раньше. Это была моя ошибка, поскольку я никогда не рассматривал возможность того, что у нее будет Око зла. Но так как она открыла глаза, нужно было тренировать ее тело, ум и ману. Немедленно.


Хвайя ответила на мой запрос с умирающим выражением лица.


-Отвратительный...


-Пожалуйста, Хвайя. Я сделаю все, что хочешь.


-Ты прекрасно знаешь, я не могу отказать тебе... Хуу, это тоже для Возрождения, так что нормально. Я потерплю.


-Большое спасибо.


Сиара поклонилсь Хваи. Она явно стала спокойнее после того, как открыла глаза. Хвая фыркнула, на то как она ответила.


-Во-первых, давайте работать над контролем маны внутри вас. Прямо сейчас, она совсем запуталась внутри.


-Это потому, что она не может контролировать это сознательно. Ее потенциал не должен быть плохим... она распространитель всех способностей, в конце концов.


-Я надеюсь, Шин. Я буду немного груб, так что дайте нам немного пространства. Четыре дня.


-Четыре дня!?


Что она собиралась делать с этим ребенком!? Не говори мне, что она собирается вымещать свой гнев? Хвая заржала, видя беспокойство в моих глазах.


-Что? Я первый человек на Земле, который систематически тренируется в ане. Так как я приняла ее в качестве ученика, я не могу быть мягкой, даже если она ребенок. Мне нужно четыре дня, так что уходи.


С этими словами, Хвая прислала мне сообщение.


[Я примерно могу решить, что ты переживаешь в это время.]


-... Ты действительно удивительная женщина.


-Да, я знаю.


Хвая кивнула, как будто это была самая очевидная истина. Затем, она взмахнула руками, даже не глядя на меня. Я улыбнулся и ушел, как она хотела.


Удачи, Сиара. Я позабочусь об остальном.


-Да, Герой-ним. Я сделаю все возможное! За Героя-ним!


-Нет, сделай это для себя, а не меня.


Вот так, ведьма приняла святую как ученицу по просьбе героя. Какой ужас.


После ухода Сиары с Хвайей, я пошел искать Уолкера. Поскольку я уже говорил с Хвайей и несколькими другими, мне не нужно было стесняться делать то, что я планировал.


-Что случилось, Кан Шин? Твое лицо более растроенное, чем обычно.


- А не должен?


Я отправил Уокера заранее, но он, казалось, вообще был не в подземелье. С тем, что произошло в прошлый раз с Подземельями Событий и вторжением демонов, он с решимостью взбирался в подземелье, поэтому мне показалось, так что мне показалось, что я вовремя. Когда я пришел, Уолкера не было дома, но курил на улице.


Был полдень. Раньше бы он охранял Юа. Хотя прошло мало времени, я чувствовал, что многое изменилось. Я горько улыбнулся. Уокер стряхнул сигарету и говорил кратко.


-Если ты собираешься навестить меня, скажи мне об этом заранее.


-Я сообщил.


-Три или четыре часа назад.


-... У тебя есть еще гость?


-... Нет.


Уолкер увернулся от моего взгляда. На мгновение, он глазами посмотрел на окна второго этажа. Шторы были плотно закрыты, как будто, чтобы скрыть то, что было внутри. Ну, это не важно. Я сказал ему, зачем я пришел.


-Тебе больше не нужен Контракт Душ.


-Ты стал смелым, Канг Шин.


-Я просто думаю, что должен доверять тому, кому я могу доверять.


-Ты? Мне? Я проснулся слишком поздно, чтобы увидеть это, но солнце взошло с запада.


-Уокер, мне нужно твое согласие, чтобы уничтожить его. Контракт Душ, давай уничтожим его.


Игнорируя чушь Уолкера, я достал наш Контракт Душ и говорил четким голосом. Уолкер раскрыл глаза и вдохнул дым. Когда он выдохнул, он выбросил сигарету и кивнул.


-Хорошо, давай уничтожим его.


Без моего участия, Контракт Душ разорван в клочья. Я чувствовал, что договорная связь между мной и Уолкером полностью исчезла. В тот момент, Уокер появился позади меня. Его кулак был окутан черной аурой.


-Просто позволь мне ударить тебя один раз...!


-Против.


Независимо от того, насколько Уолкер вырос, он не был моим соперником. Из-за того, насколько он предсказуем, я не мог позволить ему ударить меня, даже если бы я хотел. Я слегка коснулся локтем его шеи. Уолкер упал на спину и выругался.


-Черт тебя побери, ты слишком напряжен.


-Спасибо за комплимент.


-Отвали. Я собираюсь пойти и выпустить все проклятия, которые я держал до сих пор.


-Да, ты можешь пойти.


Я ухмыльнулся. Когда я собирался отвернуться, я понял, что у меня есть что сказать.


-Ты единственный, кто заключил Контракт Душ с Софи, верно? Так как ограничений больше нет, ты избавляешься и от ее контракта.


-Понял.


-Я хочу увидеть ее и сказать это сам, но так как ты заределом, это должно быть тревожно для нее встретить кого-то в ее нынешнем состоянии.


-Кухук!


Уолкер сильно закашлянулся. Я хмыкнул и нанес еще один удар.


-Так, когда я могу поесть лапши? Я люблю лапшу, ты знаешь.


-Сукин сын...


Уокер стиснул зубы, пока я уходил, чувствуя себя лучше, чем когда-либо. Я радостно напевал.


Было бы неплохо взять это счастье прямо на 30-й этаж Подземелья, но было что-то, что мне нужно было сделать заранее. Это был спарринг с Перута, который проходил примерно раз в месяц. Поскольку спарринг с ним периодически позволял мне понять, насколько я стал лучше, в мои планы не входило воспринимать это с легкостью.


Я сразу же пошел в Жилой район и направился в подвальный тренировочный зал. Сумира была там единственной,  она толкала свое копье в воздух. Я был слегка удивлен.


-Сумира?


-Ах, Шин-ним!


Она поприветствовала меня с улыбкой. Я уже знал, как близки они с Хвайей, но между собакой и кошкой она была больше похожа на собаку. Если бы у нее был хвост, я думал, что он бы трясся 100 раз в секунду.


- Ты пришел позаниматься?


-Да, с Перутой.


-Я ухожу, так что не стесняйся! Потом, может быть вступим в спарринг...?


-Конечно. Ты такая трудолюбивая, Сумира.


-Я просто делаю то, что я могу. Даже во время последнего инцидента, многие люди пострадали, потому что я не смогла защитить их. Я не хочу, чтобы это случилось снова.


Она была настолько ослепительно яркий, что я не мог смотреть на нее. Разве Сумира не должна быть Святой вместо Сиары?


-Кроме того, у Афины тоже есть способность к копьям. Я просто не могу использовать его, потому что я недостаточно опытный. Я должен получить его,до того, как появится следующее Подземелье Событий.


-... Прости, что заставил тебя так потрудиться.


-Я знаю, что Шин-ниму это тяжелее. Я рад просто помочь!


Ангел!


-Ах, я отняла слишком много времени. Тогда я ухожу. Позови меня, когда закончишь спарринг!


-Нет, Сумира. Ты можешь просто понаблюдать со стороны.


-Да? Но...


-Все в порядке. Ты можешь чему-то научиться. Ммм, пойми это правильно.


Добавил с кривой улыбкой.


-Это будет выглядеть так, как будто я танцую сам по себе.


Я встал в центре тренировочного зала с закрытыми глазами и вызвал Перута. Он, казалось бы, знал, чего я хочу, так как он сразу же создал Воображаемый Мир и столкнулся со мной. Довольная улыбка была на его лице.


-Ты направляетешся в следующее царство.


-Я хочу приехать как можно быстрее. У меня есть многое, чтобы заплатить, чтобы вернуть их.


Я поднял свое копье и занял позицию. Перута махнул рукой, после ответа.


-Мое, нетерпение - это табу для воина. Нетерпение приводит к ошибкам, а ошибки ведут к потерям. Когда человек становится неспособным вернуть то, что он потерял, тогда он становится Кахаром.


-Я возьму себе на заметку. Хотя, я не знаю, что такое Кахар.


-Ох, мне плохо. Кахар означает катастрофу на языке моего континента. Та катастрофа, которая остается скрытой, появляется внезапно и пожирает все. Когда человек становится Кахаром, ничего больше не останется, включая самого себя. В конце концов, он уничтожит даже то, что он хотел защитить.


Честно говоря, это звучало круто.


-Я запомню это.


-Тогда запомни это тоже. На другом языке Кахар называется Богом мести.


Peruta поднял свое копье, направив его в мою сторону и резко крикнул.


-Теперь иди! Отбросьте свое нетерпение и жажду мести! Пока только подумайте о том, чтобы достичь пика мастерства!


-Конечно!


Десять часов спустя.


Мой Безумный Тайфун достиг 7-го уровня.

 Глава 266


Глава 266: Ты не можешь убежать от Святой (6)


Перута сделал довольный вид, когда я отпустил его после тренировки. Затем я провел спарринг с Сумир, которая, похоже, многому научилась, наблюдая за мной. Конечно, она никогда не могла бы стать моим соперником. Хотя я совсем перестал думать и вел спарринг с намереним направлять ее копье вперед, ее копье никогда бы не достигло меня. 


Однако прошло всего полгода с тех пор, как Сумир начала тренироваться с копьем. Хотя у нее были основы, связанные с семейным обучением, которое она прошла в молодости, это были всего лишь основы. Я помнил это ясно, поскольку мы проводили с ней спарринг, когда она начала тренироваться, и я наблюдал за тем, как ее Техника Копья преобретает средний ранг. 


После спарринга со мной сегодня Сумир изучила Технику Копья высокого ранга. Ее усовершенствование было легко увидеть, и я быстро убедился, что ее мастерство владения копьем достигает Техники Копья высокого уровня. Я не знал, как Шерафина дошла до высокого ранга от среднего, но я чувствовал ее улучшение, наблюдая за движением ее копья. Я знал, что она хочет быстро стать сильнее, но ее скорость действительно удивляла меня.


- Спасибо! Шин-ним – лучший!


- Нет, я так не думаю. 


- Если бы не Шин-ним, я бы никогда не научилась Технике Копья высокого ранга! Шин-ним действительно потрясающий...!


Сумир вошла в режим поклонения. Хотя я был счастлив, я спросил ее с горьким видом:


- Сумир, ты вложила какие-то очки навыков в Технику Копья ...?


- Нет. Разве Шин-ним  не говорил не делать этого? Не наделять очками навыков ману тренировочных навыков.


- Правильно. Итак, ты достигла высокого ранга Техники Копья за полгода только при помощи собственных способоностей? 


- Это больше благодаря Шин-ниму, чем моим способоностмям.


Сумир говорила склонив голову. Она искренне верила в это. Откуда взялась эта почтительная вера? Я не помню, чтобы я делал что-нибудь для этого... Ну, наверное, все-таки делал. Но она также принимала в этом участие и другие тоже...


Возможно, эта вера позволила Сумир усовершенствоваться так быстро. Я не хотел сломать ее крылья неосторожным высказыванием, поэтому я отказался от продолжения этой темы. Вместо этого я предложил:


- Сумир, сосредоточься немного.


- Ты меня учишь?


Сумир подошла ко мне со сверкающими глазами. Если бы только Рен доверял наполовину, когда он пришел ко мне учиться... К сожалению, идея Рена о том, чтобы учиться у меня, была равна тому, что его победят, так что это было невозможно. Я сказал себе снова побороть его в предстоящие дни и сосредоточил свое внимание на Сумир.


- Вместо того, чтобы учить, у меня есть предложение.


- Да, я сделаю это!


Не получилось. Я хотел дать ей свой выбор, но она собиралась делать все, что я говорил. Я впервые почувствовал значение абсолютного доверия. 


- Думаю, все будет хорошо, пока все, что я ей скажу, будет правильным. 


Я чувствовал, что моя ответственность возрастает, когда я рассказал ей о технике. 


- Честно говоря, я не думал, что за такое короткое время ты станешь такой сильной. Без малейшего преувеличения ты гений. Ты уже была гениальна в боевых искусствах, но, похоже, ты еще более гениальна в сражении с копьем.


- Я ничто по сравнению с Шин-нимом. У меня все еще есть недостатки!


- Нет, поверь мне. Хитрость ядовита, но недооценивать себя тоже нехорошо. Ты должна смотреть на себя объективно, если хочешь быстрее усовершенствоваться. 


Лицо Сумир покраснело от смущения. Я улыбнулся и поднял меч.


- Что ж, ели я еще что-нибудь скажу, это только пощекочет твои уши. Я буду откровенен. Сумир, твоя защита выдающаяся. С силой Афины ее можно было бы назвать абсолютной. Возможно, ты сможешь даже защититься от одной моей мощной атаки.


Под мощной атакой я имел в виду использование Повелителя, Жертвы и Ярости Небесного Бога. Мм, я думаю, она не может блокировать Глаз Шивы, но поскольку я могу использовать эту силу только один раз в год, я не должен думать об этом. В любом случае, тот факт, что она могла противостоять этому, означало, что она могла бы отлично защищаться от нападения врагов мира.


Хотя она и не была на этом уровне в прошлом, Сумир всегда была с нами, когда мы поднимались в подземелье и заканчивали Вторжение Подземелья. Ее выдающийся талант, усилие и обширный опыт сделали это возможным.


- Но твоя атака, по правде говооря, слаба. Очень слаба. Хотя она значительно улучшилась, даже если ты будешь тренироваться еще один год, ты, вероятно, не сможешь нанести эффективный удар врагу мира.


- Это потому что у меня есть недостатки...


- Нет, единственное, чего тебе не хватает, это время. Время – единственное, что никто не может изменить. Извини, я не думал, что мы будем в такой спешке. Если бы у тебя хотя бы еще два года, ты стала бы намного сильнее, чем кто-либо другой.


Ее талант, усилие и истинное имя Бога доказали это. Афина была величайшим воином Олимпа. Даже Зевс не мог отнять у нее этот титул.


- Тогда я должна просто отступить, что бы ни случилось?


Сумир, которая была возбуждена всего лишь минуту назад, теперь имела грустный вид. Увидев ее лицо, мне тоже не хотелось продолжать.


В эти дни такое чувство беспомощности было распространено среди членов Возрождения. «В тяжелые моменты мы не можем многое сделать.» «Мастер гильдии и некоторые другие несут это бремя на своих плечах.» Такие мысли стали причиной этой беспомощности.


Конечно, без них мы бы не смогли очистить все Подземелья Сражений во время последнего кризиса, но также было правдой и то, что только члены гильдии, кроме меня, Хваи, Ины и Дейзи, были лишены возможности бороться с сильными враги. Это было потому, что другим, кроме нас четверых, трудно управлять эффективными ударами, а тем более смертельными ударами.


В результате многие члены Возрождения чувствовали себя подавленными из-за того, что не смогли ничего сделать. Мне следовало бы объяснить, насколько я был благодарен им. Было еще не слишком поздно. Поскольку у них были высшие таланты в их областях, должно было быть что-то, что только они могли сделать.


- Начнем с Сумир.


- Не делай такое лицо. Помнишь, что я сказал? Я сказал, что предлагаю технику.


- Ах, д-да, ты сказал. 


Вид Сумир стало немного бодрее. Насколько мои слова повлияли на нее, показало насколько она была невинна.


- Я говорю, что невозможно продолжать твои нынешний метод обучения. Вот почему мы будем использовать несколько нетрадиционный метод.


- Нетрадиционный... метод?


- Ага. Это отточит твой клинок для единственного удара. 


- Единственный... удар...


Увидев, как Сумир пробормотала за мной, я взял свое копье и занял позицию. Очевидно, это была позиция, которую я использовал при Героическом Ударе. Сумир также заметила это.


- Шин-ним, это...


- Да.


У Сумир была самая сильная защита, щит Афины, Эгида.


После активации Эгида автоматически блокировала атаку противника без необходимости держать ее и даже поражала противника. Обычно Сумир держала копье в одной руке, но за это время она научилась использовать обе руки, чтобы держать копье. Враг также будет заблокирован Эгидой, и она будет полностью защищена. Прекрасно блокируя атаки противника, атакуя своим копьем. Это была мечта любого копьеносца.


Несмотря на это, всего лишь изучение одной техники не способствовало усовершенствованию техники копьеносца. Это только улучшило его технику. Плюс, даже если бы он укрепил свою технику, не имея надлежащего умения управления копьем в качестве основы, он никогда не смог бы достичь своего максимального потенциала. Вот почему я никогда не учил технике Сумир.


Теперь все было по-другому. Сумир продвигается очень быстро. У нее не только был талант изучать Героический Удар, ее уровень владения копьем был более чем достаточным, чтобы использовать его силу. Если бы она добавила к нему силу Афины? Я уже с нетерпением ждал этого.


- Я немного смущена, но это величайшая техника, которую я могла бы использовать только с умением владеть копьем. 


- Это честь!


Сумир повеселела, когда я сказал ей, что передам ей Героический Удар. Что ж, так как она не могла использовать Героическую Ауру, это, конечно, не Героический Удар, но...


- Хорошо, давай называть это Ударом Богини.


- Я еще не изучила ее! Такое смущающее имя...


- Я уверен, что это лучше, чем Героический Удар.


Мой взгляд был совершенно серьезным. Я все еще не понимал, почему я дал этому навыку такое название. Я очень сожалел об этом. Я сожалел об этом каждый раз, когда я его использовал. Тем не менее, я громко произносил это название каждый раз. Из-за этого я все еще слышал жалобы матери, когда я пинал свою простыню. 


- Сначала я покажу тебе Героический Удар, используя только мою энергию.


Я вызвал Рую и попросил ее создать очень крепкий ледяной валун в центре тренировочного помещения. В мгновение ока энергия замораживания заполнила все вокруг, и появился гигантский ледяной валун, доходящий до потолка помещения.


[Даже Шин не сможет так просто его разбить!]


- Спасибо.


Затем я вызвал Пейку и попросил ее войти в мое копье. Затем я быстро принял позицию. Я отдернул правую руку, а левой рукой держал копье снизу. Я слегка наклонил все тело и согнул колени. Я привык сосредотачивать свою энергию на одном месте, поэтому мне не нужно было все это делать, но поскольку Сумир изучала это с нуля, хорошо было бы ей изучить правильную позицию.


- Ты должны чувствовать энергию в своем теле. Посмотри, как я сосредоточусь на ней и выстрелю ею. 


- Да. 


Сначала я поднял Героическую Ауру. Это была энергия наивысшей точки всех аур, которые наделяли союзников и уничтожали зло. Это могло бы также усилить все ауры, которыми я обладал. Это была действительно сила, подходящая Герою.


Затем я дал Пейке свою ману, а также достал силу Молниеносного Бога. Хотя она была дана подземельем, эта сила доказывала, что я был выбран молнией и громом и что у меня были навыки управлять ими. Это не сильно отличалось от истинного имени бога. Это означало, что я все равно буду обладать этой силой, даже если потеряю свои навыки проводника.


Я чувствовал, как все эти силы сосредоточились в одном месте на Копье Хаоса. Мускулы моего тела, мана, аура и элементальная сила. Все собралось вместе. Круг Перуты неистово закрутился, в то время как Безумный Тайфун соответствующим образом смешал энергии и создал крошечный водоворот на наконечнике моего копья.


Сумир, которая смотрел на меня издалека, была полностью сфокусирована. Она даже не дышала. Внезапно я почувствовал некоторое беспокойство. 


- Руя, материализуйся и усиль это немного.


[Да!]


Концентрация разрушительной силы Героического Удара на одной цели было также одним из условий его изучения. Без толку не рассеивать ее разрушительную силу и полностью сфокусировать ее на цели! Мой предок был, несомненно, извращенцем.


Я мог бы также добавить Тришулу, Жертву, Замораживающий Рев, Ярость Небесного Бога, увеличение атаки на близком расстоянии двухголого Великана Татту, двойной маны Татту Королевы Суккубов... но я удержался. Это было уже достаточно мощно.


- Ху ... Хаап!


Когда я почувствовал, что я выжал каждую толику мощи, я атаковал. Хотя я медленно атаковал, чтобы Сумир могла ясно увидеть это, мое копье все же двигалось очень быстро. Как будто бы его засасывал лед, оно направлялось в центр льда. В этот момент...


- Куак!


- Я знал, что это случится!


В тот момент, когда наконечник копья ударил по льду, его безграничная энергия поглотила лед, разбив его на тысячи кусков и рассеив. Сумир закричала и подняла свой щит, но ледяные осколки исчезли, никого не повредив. Лед находился под контролем Руи.


Поняв, что осталась невредимой, Сумир застыла  на некоторое время, когда ее щит поднялся, затем опустила ее слегка дрожащими руками. Ее голос также колебал ее руки.


- Это слишком мощно. Но Шин-ним, это не полная твоя сила, верно?


- Мм, она сианет сильнее, если я добавляю истинные имена богов, эффекты объектоа и навыков. Но…


Кроме имен истинных богов, такая способность, как способоность Леспины, сводила их на нет, поэтому на самом деле не было большой разницы. Сумир пробормотала с ошеломленным видом:


- Слишком, слишком мощно. Вот она сила Шин-нима ... Как и ожидалось от Такемиказуки...


- Пожалуйста. 


Казалось, что то, что я только что показал Сумир, было тем, что исходило от подземелья, что она могла бы принять. Я сухо кашлянул и вернул ее к реальности.


- Это моя техника. Техника, которую ты будешь использовать, будет другой. Не будет ни молнии, ни элементальной силы, ни Героической Ауры. Тем не менее, у Сумир будет мана Сумир и сила Афины.


- Даже если я научусь этому, смогу ли я создать ту же разрушительную силу?


- Возможно.


- С твоим сумасшедшим талантом это возможно. 


- То, что я собираюсь показать тебе сейчас ... это то, на чем основан Героический Удар.


Я попросил Рую создать еще один ледяной валун. Она использовала то же количество маны, и его твердость была такой же.


- Эта техника была чем-то, что создали мои предки, когда они не знали маны. Она была создана исключительно для того, чтобы отображать силу, превосходящую пределы своего физического тела...


Пока я объяснял, что-то привлекло мое внимание. Почему я только что подумал о своем спарринге с Перутой? Казалось, что-то вот-вот выскочит из моей головы. Я вспомнил, что я сказал, чтобы увидеть, появится ли что-нибудь, но ничего не произошло.


- Шин-ним, ты в порядке?


- Ах, да... Я в порядке.


Я не мог понять. Тем не менее, я был уверен, что однажды пойму. А точнее, скоро. Веря в это, я отложил свои бесполезные мысли и занял ту же позицию, что и раньше.


- Я не могу сказать, что освоил эту технику, созданную моими предками, но я высоко оцениваю ее, даже без маны она сравнима с атакой с использованием маны. Сумир, тебе придется использовать этот навык, как основной, для совершенствования своей техники.


- Ууу, я должна чему-то научиться, даже если Шин-ним не научился?


- Ты можешь это сделать. Доверься мне. В отличие от Героического Удара, ты почувствуешь, когда увидишь, как я его использую.


Я снова поднял свое Копье Хаоса. Я остановил всю свою ману. Я также не использовал силу Молнееносного Бога. Используя чистую силу моих мышц, крови и костей, я неистово направил все, что было под моим контролем и вне его, в одну точку. После долгой, долгой, долгой концентрации... В конце концов я не мог видеть, что было передо мной.


Я мог видеть только одно. Кончик моего копья и единственная точка, которую ему нужно было поразить. Я хотел сказать, Сумир, чтобы она сконцентрировалась, но я ничего не мог сказать, потому что я контролировал свое тело. С точки зрения сложности последняя техника, в которой я использовал всю свою силу, была мощнее. Теперь, однако, процесс контроля всего, что было вокруг моего тела и концентрация силы на одной точке, были очень сложными.


Тогда я понял. Поддержка маны. Мана, которая следовала за моей волей, помогла мне контролировать мое тело. Я привык получать поддержку маны в использовании этой техники. Теперь, когда я полагался исключительно на свою силу как на человека, контроль этой силы был сложным. 


Мое сердце быстро билось. Если бы я осознал это позже, мое умение владеть копьем могло бы ухудшиться. Хотя мана была мощной, я не мог позволить ей взять на себя то, что могла сделать сила человека. У маны была своя роль. Была сфера, в которую мана никогда не должна была втрогнуться. 


Это была концентрация и поток силы. Хорошо, что я понял это сейчас, пока не стало слишком поздно возвращаться. Хорошо, что я все еще мог улучшить свою сферу, а не сферу Перуты. Просто освоение высокого уровня техники копья не было концом. Просто изучение Безумного Тайфуна не означало, что это был единственный путь, по которому я мог идти.


- Шин-ним, ты сказал, что не будешь использовать ману ...


Я почувствовал, как появляется слабый водоворот. Я не остановил его. Поскольку я был полностью погружен в сосредоточение силы моего тела на наконечнике моего копья, Круг Перуты, который стал одним целым с моим телом, реагировал естественным образом.


Я был готов. С этой мыслью я двинулся вперед. Копье плавно вошло в лед. В тот момент я пробормотал про себя. Я сделал это.


Гигантский ледяной валун, который занял большую площадь, исчез, как будто никогда и не существовал. Хотя я совсем не использовал ману, то то, что я достиг, было еще более абсурдным, чем то, чего я достиг раньше. После того, как выплеснул всю энергию моего тела, я слегка пошатнулся. Как будто ожидая этого, Круг Перуты закрутил и успокоил мое истощенное тело. Сумир наконец выдохнула воздух, который она держала в себе.


- Удивительно…!


- Ты это видела?


- Да! Я видела, Шин-ним! Все! Я точно научусь этому, точно! С этим я смогу выполнить свою роль!


- Я говорил это.


Хотя тут был побочный эффект, то, что Сумир начала преклоняться переде мной еще больше, Сумир все-таки восстановил свой энтузиазм. Я практически мог видеть, как горит огонь в ее глазах. Даже я не думал, что это будет иметь такой эффект.


С другой стороны, в моем сознании было что-то еще. Сила, которую я только что показал. Если бы я мог сочетать его с маной и другими способностями ...!


В тот момент, когда мы, учитель и ученик, горели в усердии, мои уши щекотал голос.


[Ты закончил то, что должен был делать на Земле, Мастер Возрождения?]


Я пытался вспомнить, к кому принадлежал голос, и, наконец, вспомнил. Она была Мастером административной гильдии Затерянной Долины, Элен. Она продолжала без колебаний.


[У тебя должно быть время для нас, верно? У меня есть просьба.]


[Просьба?]


[Да, просьба.]


Мне казалось, что я вижу, как она усмехается.


[Просьба Двумерного Наемника на континенте Эдиа, находящимся под наблюдением подземелья.]

 Глава 267


Глава 267: Кахар (1)


Я не мог отклонить запрос. C тех пор как я отказался от совершенствования навыков, запросы наемников, путешествующих между измерениями, потеряли всякое значения, но для меня это было больше, чем просто приобретение навыков и очков за мастерство. Это был способ стать на шаг ближе к моей финальной цели.


В "Возрождении" было  еще двое других наемников: Хвая и Дейзи. Не прошло и шести месяцев с тех пор, как Дейзи последний раз путешествовала между измерениями, поэтому она все еще находилась в режиме восстановления. В настоящее время Хвая имела дело с Сиерой, которая практически была бомбой, готовой взорваться в любой момент. Хвая должна была оставаться с Сиерой еще по крайней мере на протяжении нескольких следующих дней.


Но благодаря моему навыку путешествия между измерениями я мог переносить других людей, поэтому я с легкостью мог взять Дейзи с собой. Я мог бы перенести и других добровольцев из гильдии, стоило мне только захотеть.


- Сначала, я должен дать им высказаться.


Эллос попросил меня прибыть в Эдиас, когда у меня будет время. Он сказал, что готовился к решающей битве. Хотя его мир сталкнулся с многочисленными трудностями, казалось, что путь к спасению найден.


Однако, тот факт, что этот запрос поступил от административной гильдии, а не от Эллоса, заставил меня чувствовать себя неловко. Я ответил, стараясь скрыть это чувство.


[Куда же мне идти?]


[Сад Фей, может туда. Ты хорошо знаком с этим местом, так? Но сначала мне нужно к Лоретте. Не имеет значения, достанется ли мне сейчас или позже.]


[Спасибо.]


В прошлый раз, когда Элина попросила меня выполнить миссию, Лоретта ударила ее. Она очень волновалась за меня, потому что, выполняя миссии между измерениями, я всегда сталкивался или сражался с врагами мира. Я понимаю ее. Я бы чувствовал себя так же. Миссии могли быть опасными, но должен быть предел.


- Что случилось, Шин-Ним?


- Уф, я получил сообщение. Извени, Сумир. Не могла бы ты немного потренироваться сама? Мне нужно сделать одно дело.


- Конечно, я буду стараться! Удачи, Шин-Ним!


- Ага, спасибо.


На моем лице засияла нежная улыбка. И я почувствовал себя лучше после того, как увидел, что Сумир сжала кулаки. Правильно, мне не нужно так боятся, еще до того, как я узнаю, что они скажут. После ухода Сумир, я сразу же отправился в сад Фей. Когда я приблизился к павильону, то увидел, как Лоретта беспощадно избивает Элину. В то время, как другие члены сада Фей наблюдали за действием со стороны.


- Сейчас я умру! Это точно, я труп!


- Не переживай, я верну тебя к жизни только для того, чтобы поколотить еще раз!


- Ой! Да не стойте же, помогите… Аай!»


- Ого...


После моего впечатляющего замечания, некоторые из членов заметили и попреветствовали меня. Я тоже помахал им. Я так часто бывал в саду Фей, что меня принимали за его члена. 


- Как долго она уже бьет ее?


- С того момента, как она пришла в сад Фей.


 Вы работали сегодня в гильдии? Ответил хобгоблин Миладель, держа чашку зеленого чая.


- Я думаю, она урарила ее не меньше миллиона раз.


- Такое усердие Лоретты и за такое короткое время заслуживает похвалы.


Лоретта была настолько погащена избиением Элины, что и не заметила моего прихода. Даже мне было сложно уследить за ее руками и ногами, не смотря на то, что мне удалось усовершенствовать свое мастерство. В прошлом я вообще ничего не мог разлечить.


- Я сказала! Ты... Не... будешь... вовлекать... Шин- Нима! Или ты не слышала?


- У нас не хватает людей, ай! Ай! Да прекрати же бить меня! Ты изуродуешь мою кожу! Ой! Ай!"


- Так, есть же... и другие... исследователи!


“А вот мне любопытно: и как Лоретта такими худенькими ручками и ножками может наносить такие мощные удары?” - кивнув, пробормотал рядом со мной эльф Сикатра.


- Как и положено королеве, используя силу благословениея, она поддерживает своим мышцы активными, не позволяя им уставать. Ее умение использовать силу магии в такой сильной физической атаке, показывает насколько она гениальна.


- Это опасный гений.


Возможно, заметь я эту ее черту раньше, я бы не влюбился в нее.


- Ой! Больно!


- Я могу и так, это не больно.


- Да просто ударь уже!


Я нехотел, чтобы дело дошло до убийства и вступился.


- Лоретта, хватит уже.


- Шин-Ним!?


- Кахук!


Когда Лоретта услышала мой голос, она горда задрала голову и пнула Элину. Элина издала резкий крик, который будет трудно забыть, и отлетела так далеко в сторону, как герои манхвы. Когда фигура Элины скрылась из поля зрения, Лоретта наконец повернулся. По крошечным капелькам на ее лбу можно было сказать, что она выложилась на сто процентов, избивая Элину.


- Т-ты пришел, Шин-Ним? У тебя какое-то дело здесь? Или ты пришел, поиграть со мной? Эм...


- Я наблюдаю за тобой уже некоторое время, поэтому не делай вид, что ничего не произошло.


- Ну уж нет.


Отчаялась Лоретта. Тем временем члены сада Фей делали ставки в павильоне - потеряю ли я интерес к Лоретте после случившегося или нет. Эти жестокие люди...


- Позови сюда Элину. Я должен услышать, что может она сказать обо всем этом.


- Нет, Шин-Ним, это слишком опасно.


- У меня есть друг в мире Эдиас. Кроме того...


Слова застряли у меня в горле. Это была не та информация, которуя я мог разглашать. Лоретта повела головой, но я еще раз спросил, чтобы она позвола Элину, либо вернула ее к жизни. После чего удрученная Лоретта хлопнула дважды в ладоши и тут же появилась Элина со своим прикладом, направленным вверх.


- Лоретта, ты... сучка…!


Поднимайся, прежде чем я ударю тебя еще раз.


- Ах, ты большой высокомерный, жестокий эльф! Бескомпромиссный маниак! Ты, помешанная на своих мышцах… Дерьмо!


- Вставай или я убью тебя.


После этого Элине понадобилось некоторое время, прежде чем она смогла говорить со мной.


- Я буду краткой.


Оба глаза Элины были синими от побоев. Она начала...


- Я была в ответе за Героя мира Эдиас, как Лоретта теперь отвечает за героя Земли.


- Понимаю.


Именно поэтому ее так интересовали дела на Эдиас. Я кивнул,Элина тоже кивнула и открыла свои покрытые ссадинами губы.


- Честно говоря, мы с тобой на одном уровне. И чем тебя только кормят, что ты  настолько сильная, в таком юнном возрасте?


- Я много тренировалась. Но не обошлось и без удачи. Большой удачи. В любом случае, Элина, на тебе места живого нет.


- Заткнись!


Она снова вылечила себя с помощью исцеляющего волшебства и одарила Лоретту умертвляющим взглядом. Та усмехнулась ей в ответ, что вызвало дрожь у Элины и она отвела взгляд. Казалось, что инстинктивный страх заполнил ее. Даже теперь, мне не было особо жаль ее.


- Когда-то объединенные силы мира Эдиас шли голова к голове с его захватчиками. Герой был мудр и отважен, он шел в авангарде союзных войск. После побед во множественных тяжелых сражениях, время сражения с врагом целого мира приблежалось.


- Ты говоришь в прошедшем времени.


- Да.


Элина затихла еще больше.


- Я не могу связаться с ним сейчас. Он не мертв… я просто не могу связаться с ним. Я думаю, он пропал без вести.


- Я же сказала тебе, призови других исследователей на помощь.


На что Лоретта сказала холодным тоном.


- Ты хочешь втянуть в это другого героя после того, как один герой уже пропал? Ты ненормальная? Что ты будешь делать если с Шин-Ним что-нибудь случится!?


- Он сможет убежать, если дело примет опасный оборот.


- От такого врага нельзя убежать!


Элина прикусила губы. Лоретта продолжала.


- Ты уже, кажется, призвала нескольких исследователей. Я знаю, ты заботилась о нем с самого начала и ты благоволишь ему. Но даже в этом случае, рисковать безопасностью другого мира - это глупо. Мне жаль, но Земля Шин-Нима для меня важнее, чем Эдиас, так же как мир Эдиас для тебя важнее, Земли.


- Да, но у этого парня процент успешных миссий равен 100!


Вдруг Элина закричала.


- И он уже победил врагов двух миров! Почему я не могу надеятся? Он мог бы найти пропавшего Героя, и вместе они могли бы даже…


- Ты…Ты действительно хочешь умереть?


- Хватит, Лоретта. Твои слова пугают.


Я заставил Лоретту замолчать. И пока Лоретта пыталась успокоить свою сиюминутную жажду убийства, я ответил Элине.


- Я возьмусь за это задание.


- Ты серьездно?


- Шин-Ним!?


- У меня есть друг в мире Эдиас. У меня тоже есть там свой интерес. Я хочу взятся за это.


- Шин-Ним, но ты же знаешь, что для Героя означает пропасть без вести, так?


- Конечно.


Я глубоко вздохнул и натянуто выдохнул.


- Это означает, что существует кто-то сильнее Героя.


- И ты все еще собираешься идти?


- Лоретта, то что я ищу, находится там.


- Шин-Ним ищет что-то...что-то...?


 Глаза Лоретты расширились. Ее притягательная красота заставила меня замолчать на мгновение. Я нежно погладил Лоретту по голове и отстранился.


- Как я и сказал до этого… Кто-то сильнее Героя.


- Шин-Ним...!


Вскочила Лоретта. Тем не менее, я продолжал со зловещей улыбкой.


- Это как раз то, что мне сейчас нужно. Подземелье это конечно хорошо, но даже ценой своей жизни я должен сразить могучего противника. Я чувствую, что это единственный путь для достижения моей цели. То что нельзя выразить уровнями.


- Шин-Ним, нет ни какой нужды, подвергать свою жизнь опасности!


- Лоретта, я никогда не искал опастности.


Я просто защищался.


- В этом не было нужды. Опасность сама настигала меня. Даже сейчас, Земля находится в катастрофической опасности. В следующий раз Подземелья Событий появятся скопом, и опастность возрастет и для других миров. Лоретта, как выглядит Земля сегодня, похожа ли она любой из других миров?


- Нуу, она немного отличается.


- Не немного. Их скорость вторжения там намного быстрее и враг над ними - намного моущественнее, чем в любом другом мире. Я не могу действовать, как другии Герои.


Я должен был продвигать свою лигу.


На сегодняшний день, борьба с врагом мира может быть опасной для меня, но это шанс. Моя физическая форма улучшилась и умственно я стал сильнее благодаря межпространственным миссиям. Я не дупускал мысли, что на этот раз все могло быть иначе. Возможно, это может стать для меня возможностью оттачить одну мою технику. Это не была ни техника Удар Героя, ни семейная секретная техника...


Это могло быть опасно, чрезвычайно опасно ... но мне все же нужно было попасть в Эдиас. Так говорил мне мой инстинкт.


- Я не могу продолжать лазять по подземелью. Мне нужна возможность проявить все мои способности. Ты можешь смеятся надо мной, если считаешь, что это глупость. Но это воодушевляет меня. Я хочу, чтобы Лоретта подбодрила меня.


- Шин Ним, ты...


У Лоретты перехватило дыхание.


- Шин-Ним, ты уже...


- Спасибо! Ты и в самом деле отличный парень!


Элина прервала Лоретту и схватила меня за руки.


- Лин был для меня единственным, но я бы не прочь провести с тобой ночь!


- Если Шин-Ним так решит, то я не буду препятствовать… Но мне все еще тревожено, что мы так расстаемся. Иди же, найди Лина. Он должно быть почти закончил.


Лоретта наступила на Элину, и та начала извиваться, как червь. Она потопталась по ней пару раз, после чего полностью встала на нее и посмотрел на меня серьезными глазами. Что за неразбериха. Но так как в ее совете был здравый смысл, я кивнул и отправился на поиски Лина.


Казалось, что Лоретта уже предупредила Лина, и тот ждал меня. У него на руке было два браслета. Один был тонкий и маленький, а другой - толстый и довольно большой. Первый, казалось, был женский, второй же - мужской.


- Ты вовремя, я только сегодня их закончил и. Я работал целых два месяца над ними, черт возьми.


Лин разразился проклятиями, когда увидел меня. И потом бросил толстый браслет в меня. Тусклый серебрянный цвет браслета вызывал во мне чувство сомнения относительно его силы. Посмотрев на Лина, я спросил, если он был сделан правильно. Лин ухмыльнулся и сказал:


- На тебе и проверим.


- Чтож... давай посмотрим.


Я открыл информационное окно. И мои глаза расширились от удивления.


[???(???)


??? – ???


??? ???]


Прослушивается! Здесь есть прослушка!

 Глава 268


Глава 268: Кахар (2)


-Лин?


- Я знаю, что ты хочешь сказать, но это недоразумение.


Лин бросил мне оставшийся браслет и взял сигарету. Несмотря на то, что он ничего не сделал, сигарета загорелась. Не удивившись, я взял браслет Дэйзи и оценил его. Как и мой, он был полон вопросов.


-Эти шедевры я создал со всем старанием. Подобных им никогда не будет.


Лин выдохнул дым и уставился на меня. Я пожал плечами.


-Я знаю. Все же Лин потратил на них 2 месяца. Но почему я не могу увидеть информацию о них.


- Разве не очевидно? Это потому , что повелительница не может увидеть сквозь них. 


Это было, как будто кто-то шлепнул меня по голове. Лин ухмылялся.


-Властительница подземелья не всемогущ и всеведущ. Она может оценить награды , что она выдает, но эту амуницию сделал я сам своими силами. Если бы повелительница могла их так легко прочесть, моя гордость была бы уязвлена. 


- Значит, ты еще не раскрыл всего, что сделал для меня?


- Да брось… У меня просто не было достаточно времени. Я делал это только потому, что застрял здесь в наказание. Также…


Он продолжил после небольшой заминки.


-Предметы не становятся нераспознаваемы, просто имея положительные эффекты. Эти браслеты могут превосходить легендарные вещи, но если ты спросишь меня какого они уровня. Я могу только пожать плечами.


- Как и Энигма,  но не абсолют.


-Именно.


Я ухмыльнулся. Казалось, что эти предметы были похожи на Энигму. Мана, которую я мог использовать когда пользовался оверлордом. Артефакты, что превосходили объекты подземелья. Эти предметы были созданы, чтобы противостоять врагам мира.


- Итак? Что они делают?


- Я не знаю точно.


- Этот драконий…


- Эй, подсчет и оценка ценности умения предмета не так легка! Как я могу видеть, то чего не может узреть даже повелительница? Уу…


Лин уклонился от моего взгляда и пыхнул дымом еще раз. Я бы протаскал его за волосы, если бы мог. Почувствовал ли Лин мою жажду крови? Или он сожалел в молчании. Тем не менее он сухо кашлянул и проговорил


-По крайней мере, они не прокляты. У тебя есть даже драконье благословение. Опыт, что я получил в битве с книжными ходоками, был использован для этого. Если ты сразишься с ними снова, то пока браслет защищает тебя, они не смогут написать о тебе. Даже враг мира не сможет нейтрализовать твой браслет, так что, он работает против любого.


- Любого?


- Любого.


 Я решил довериться словам Лина. В конце концов, Лин, отличный кузнец , который провел 2 месяца работая над ними.


-Я надел браслет на левое запястье, тогда как Чистое Черное Желание было уже на моем правом запястье. Сразу же я почувствовал перемены.


Как это объяснить? Это было почти как, обострение чувств. Да, как будто, мои сенсорные органы удвоились. Глаза, нос, рот, уши. Вся информация, принимаемая через них, увеличилась. По правде говоря, я уже испытывал подобное ощущение, всякий раз, когда мой уровень повышался, но в этот раз это было слишком сильно. На секунду, я почувствовал такое головокружение, что потребовалось остановиться и восстановить дыхание.


- Оу, похоже, работает. Я не пробовал их, потому что их невозможно снять, надев однажды


-Это… как ты сказал.


Я поднял мою левую руку. Браслет принял форму, чтобы подходить моему запястью и стал ее частью. Он действительно не двигался с места. Через некоторое время, я наконец привык к перемене, но новая скручивающая боль поразила меня изнутри.


- Лин…!?


- Я подражал тому, как повелительница поднимала твою лигу. Не смотри на меня так. Я не знал как это сделать, поэтому я использовал немного драконьей силы. Не немного, на самом деле. Я полностью выскоблил тело дракона.


Лин выкинул сигарету и задумался. Затем он щелкнул пальцами.


- Оно делает твое тело подобно дракону. Если твоих достижений недостаточно, ты умрешь, но у тебя достаточно квалификации.


- Это не дает мне новых способностей,  а скорее…


Правильно! Исключая все что ты получил в подземелье, основанное на достижениях, которые ты заработал, эта штука использует драконью силу, чтобы подстроить твои умения под лигу к которой ты принадлежишь.  Вот почему у него отсутствуют статистика и уровни. Сейчас, когда я думаю об этом, я понимаю, что повелительница использует другие методы. В конце концов, властительница подарила вам лигу. Она действительно нечто другое.


- Это…! Ты знал об этом, Лин


- Конечно, я знал. Поэтому я сделал тебе эту экипировку.


В тот момент, я наконец переборол жуткую боль и встал. Также как и мои внешние органы, улучшились и мои внутренности. Поток крови ускорился, кости стали крепче, сердце и другие органы усилились. 


Когда я сжал свои кулаки, Лин отпустил небольшую ремарку.


- Никто не сможет забрать это у тебя. Это не так полезно, как безграничные навыки, которыми ты владеешь, но все же, пригодится. В конце концов, это чисто твоя сила.


-Лин!


Я закричал.


- Невозможно сделать что-то подобное только с помощью тела дракона. Ты вложил свою силу, не так ли?


- Не сильно. У этой девушки, только доля того, что я в тебя вложил.


- Но зачем ты пошел так далеко?


-Потому что это первый раз, когда я вижу кого то, с талантом соответствующим драконьему телу. Мне было любопытно.


- Не шути.


- Потому что, я хотел хорошенько им вдарить.


Лин говорил спокойно. Я закрыл рот и уставился на него. Сейчас, когда мое тело было усилено драконьей мощью, я мог наконец увидеть, что он ослаб. Если бы я использовал повелительницу, то мои атаки, безусловно, бы достали его. Не совсем?  Как это «не совсем» ?


Лин поднял свои тощие руки, что выглядели неспособными поднять даже его пистолеты. Ощущая, что его руки скованны, мое дыханье на секундо замерло. Я не знал, понял ли Лин, то что я чувствую, но он заговорил твердым голосом.


-Ты сделаешь это вместо меня. Наподдай им.


-Лин…


- Я почувствовал нечто во время инцидента Сипуа. Бесконечное множество ублюдков вертится среди бесчисленных миров. И я продолжаю запутываться вместе с ними, как бы ты себя ощущал на моем месте?


- Как дерьмо?


-Именно. Кто хочет жить свою жизнь куском дерьма. К сожалению, я не могу покинуть это место. Единственный выбор который у меня есть, это оставить все на того, кому я доверяю


Я не знал как ответить. Должен ли я благодарить его за доверие? Лин ухмыльнулся на мое молчание и добавил.


- Теперь ты понял? Прежде чем убьешь их, прокричи « Это за Лина!» Я попрошу об этом ту сероволосую девушку, если ты этого не сделаешь.


- Идет. Оставь это мне.


Поскольку я уже получил это, то не было смысла возвращать. Я ответил с улыбкой и убрал браслет Дэйзи в безопасное место. Я хотел попросить ее пойти со мной, и тогда бы я мог отдать ей его.


-Теперь уходи.


- А, Лин, один из моих друзей использует пистолеты.


-Да? Как я ?


-Да.


Лин достал еще одну сигарету и закурил. Как только он спросил неуверенным голосом, я кивнул. Затем он ухмыльнулся.


- Интересно. Приведи его ко мне. Я его проверю. Будь благодарен.


- Я думал, что ты это скажешь. Это не займет много времени.


Несмотря на то, что он все время жаловался, он никогда не подводил меня. Цундер, как мило! Я помахал рукой в благодарность и развернулся. Леон, тебе лучше поблагодарить меня.


- Дэйзи, где ты?


(16-й уровень Подземелья. Только сегодня зашла.)


Я внутренне выругался. Хотя Дэйзи и была отличным воином, она все еще не могла проходить уровень Подземелья за день или два. Я не мог принять ее помощь на этот раз.


Когда я ничего не ответил, Дэйзи спросила.


( Тебе нужна моя помощь?)


-Нет, все в порядке.


( Я сейчас умру. Так что, подожди)


- Все в порядке, правда. Не умирай нарочно, прошу.


(…Цундер?)


На секунду, она заставила меня потерять дар речи. Но я быстро восстановил самообладание и ответил.


- Нет. Кто тебя научил этому слову?


( Но Канг Шин нуждается в моей помощи)


- Я не…Что ж, да, но я справлюсь и один.


(Я знала это. Цундер)


- Я правда нет.


( Подожди 10 минут)


- Нет. Невозможность зайти в подземелье на месяц-это слишком ущербно.


( …Цок)


Дэйзи походу понимала. Цокнув языком, она перестала говорить о том, что умрет нарочно.


( Угу)


Она спокойно ответила, а затем спросила.


( Куда ты отправляешься?)


- Ты не последуешь за мной, идет?


( Я пройду Подземелье и отправлюсь)


- Я просто приму это к сведенью. 


(Цок.)


После разговора с ней, я открыл канал связи с гильдией и сказал им, что я вернусь после миссии межпространственного наемника. Хвая была расстроена, но она знала, что ей нужно остаться рядом с Киарой.


Поскольку я закончил со всеми делами, следовало навестить Элин снова. Прежде чем сделать это, я связался с Эллосом. С тех пор как Герой его мира пропал, я хотел проверить в безопасности ли он. К счастью, он ответил как только получил мое сообщение.


(Шин!)


- Хэй, Эллос, прекрасно что ты ответил


( Если ты связываешься со мной, это значит …?)


- С Землей все в порядке.


Эллос вздохнул с облегчением. Его голос был очень мрачный.


( Хуух… Я ждал тебя. Нечто пугающее произошло на моем континенте ,так что я ждал, чтобы ты помог.)


- Да, я слышал это от других. Я буду там скоро, дождись меня.


С этим я направился обратно в павильон. Лоретта держала Эллину за шею. 


- Угъякугъкугъкугъяк!


- Ты все еще с ним?


-Они были с тех пор как ты ушел. Хочешь попкорн?


Лотанг, Карлик, сунул мне миску полную попкорна. Я взял горсть и закинул в рот. Затем я сел рядом с ним. Остальная часть Сказочного Сада жевала попкорн и наслаждалась сценой. Эти ребята были злыми.


Затем лицо Эллина побледнело, затем стало красным, после снова белым, затем опять красным.  Казалось Лоретта устала душить ее. Тон Эллин, похоже, собирался побить рекорд Гиннесса. Она с яростью стучала по земле, но к сожалению, в Сказочном Саду не было правил о сдаче.


- Ккук, если ты здесь, так останови!


- О, Шим-ним!


Возможно потому что в последний раз ее видели, Лоретта поднялась. Элина потеряла сознание с пеной у рта, но никто этого не заметил.


- Мы просто обсуждали женскую дружбу. Я сказала ей пару хороших слов, так что она не будет флиртовать с тобой снова.


-Пару хороших слов…?


Если то что я видел были «хорошими словами», то «замечание» от Лоретты могло убить. С этим в мыслях, я спросил ее.


- Давай поменьше говорить, Лоретта.


-О-оу, Тогда…У, хехе


Лоретта переиначила мои слова на свой лад и окунулась в свой воображаемый мир. Я думаю, это еще один ее талант.


Я ждал, пока Элина восстановится. Когда она очнулась, я получил от нее кусок бумаги. Лоррета все еще пребывала в своем воображаемом мире.


- Это форма запроса? Это первый раз когда я вижу его на бумаге.


- Это работает как дорожный знак. Часть предмета Героя выгравирована на нем, поэтому это покажет тебе где Герой.


 -Ага.


- В этот раз, тут 25 человек, включая тебя. Они все должны собраться туда, куда ты направляешься. Есть всего одна цель, спасти Героя.


Элина говорила с достоинством, пока поправляла свое порванное платье. 


- «Это» будет очень опасно. Ты можешь встретить даже врага мира. Я спрошу тебя еще раз: « ты действительно идешь?»


- Да


-Спасибо.


-Она-было протянула руки, чтобы обнять меня,но затем опустила их с заметным вздрагиванием.


- Удачи! Я помолюсь за твою победу.


Именно так я направился на континент Эдиас с Ликорис и Лоттой. А, также еще с благословением Лоретты, конечно.

 Глава 269


Глава 269: Кахар (3)


Я ожидал, что попаду сразу во дворец после использования Путешествия между измерениями. Так было, когда я направлялся на континент Лука. Так все и произошло. После использования Путешествия между измерениями Лотта, Ликорис и я оказались в самом центре  просторного холла, где кроме нас были еще рыцари и маги. Оглядевшись, я не заметил ни одного Путешественника по измерениям. Только я подумал, что они уже ушли, как один из рыцарей, бормоча, подошел ко мне.


- Вы Путешественник по измерениям, верно? Вы знаете, сколько еще придут?


- Я последний.


- Вы Канг Шин-ним?


- Да.


Что это? Они знают кто я? Для подтверждения моих подозрений рыцарь поклонился и сказал:


- Коронованный Принц ждет Вас. Следуйте за мной.


- Коронованный Принц…?


Я раскрыл глаза от удивления. Коронованный Принц ждет меня, Путешественника по измерениям? Может быть…? Я последовал за рыцарем. Мне не стоило много думать об этом. В конце концов, я скоро все сам увижу.


- Дорогой Муж, люди здесь довольно сильны.


- Они сражаются против захватчиков. Чего же еще ожидать?


- Меня раздражает, как они глазеют на нас. Герой, можно выдернуть им глаза?


- Все потому, что вы, девочки, очень милы. Просто игнорируйте их.


В этом полном мужчин месте Лотта и Ликорис сильно выделялись. Пока мы следовали за рыцарем, я чувствовал, что их глаза устремлены на нас. Оглядев девушек, они начинали пялиться на меня. Это действительно раздражало. Даже в миссии Путешествия между измерениями на меня смотрели с завистью. Просто сфокусируйтесь на войне, черт побери!


- Пожалуйста, не злитесь на них. Они измучены постоянными сражениями. Когда они видят Канг Шин-нима, путешествующего с двумя прекрасными девушками, вполне естественно, что…


- Лотта и Ликорис тоже сражаются..  Да все равно.


Мы дошли до покоев. Рыцарь остановился и доложил о нашем прибытии. Голос молодого мужчины приказал нам войти. Когда открылась дверь, мы вошли в комнату друг за другом. В прекрасных больших покоях мы увидели мужчину, сидевшего во главе длинного стола.


- Вы действительно здесь! Прошло много времени.


- Да… Пол!?


Я чуть не упал от удивления. Мужчина, одетый в восхитительные доспехи и сидевший во главе стола, был ни кем иным как членом организации Эллоса, Полем. Увидев мое удивление, Пол немного растерялся. 


- Чему ты так удивляешься? Не ожидал увидеть здесь члена организации Эллоса?


- Вообще-то да.


Пол горько улыбнулся на мой честный ответ.


- Честно говоря, Я тоже думаю, что ему это место лучше подходит. Но даже если и он лидер организации в подземелье в Империи Кревис на континенте Эдиас, он все равно мой королевский страж, потому что он старший сын графа Казины.


- А ты коронованный принц? Теперь я вспомнил. Твоя фамилия Кревис.


- Да. Но зайдите уже. Скоро придет Эллос.


Как он и сказал, вскоре пришел Эллос. Он был полностью вооружен и выглядел довольно внушительно. Увидев меня, он обрадовался.


- Друг, ты пришел!


- Прости, что пришел так поздно, Эллос. Кажется, все остальные путешественники уже ушли.


- Да. Они разделились на команды. Но, честно говоря, половина из них болваны. Из-за того, что захватчики тоже ищут Героя, мы должны действовать осмотрительно. 


Видя серьезного Эллоса и расслабленного Пола, я невольно начал их сравнивать. Я хотел спросить, может они поменялись ролями, чтобы разыграть меня. Но еще я помнил, что Рен – коронованный принц. Если Рен был коронованным принцем, то я должен был признать, что и Пол тоже.


- Кстати, кто они?


- Ах да. Это Ликорис, а это Лотта. Ликорис – Королева Суккуби, а Лотта – Королева Пламени, сильный вид виверн. Они… мои союзники.


- Привет, слышал, ты подруга Дорогого Мужа. Приятно познакомиться.


- Хм.


Как и ожидалось от суккуби, Ликорис поприветствовала их очаровательной улыбкой. Лотта же чувствовала себя неуютно. Пока я смотрел на них и лукаво улыбался, Пол и Эллос перешептывались друг с другом.


- Королева Суккуби? Виверна? Они похожи на прекрасных девушек… Удивительно.


- Слухи о мастере Возрождения даже и близко к правде не стояли…


Интересно, что это за слухи обо мне, но сейчас не время спрашивать об этом. После обсуждения с Эллосом, Пол взглянул на меня более решительно.


- Давай я объясню тебе детали. 


- Хорошо. 


- Ну… Эллос.


- Ах да.


Эллос обьясняет!?


- Я объяснил, почему у нас было огромное сражение, не так ли? Герой с нашего континента – очень способный воин, который прошел 92 уровень Первого Подземелья. В той великой битве он убил бесчисленное множество захватчиков и принес победу. Лидер захватчиков – человек, которого зовут «Каин». Во время битвы его сила была равна силе Героя. На огромной куче убитых захватчиков и наших воинов они свирепо сражались. В конце концов, оказалась ничья, захватчик отступил. Пол, у тебя есть карта?


- Тут, на стене.


Эллос собрал ману на палец и тыкнул им в точку на карте. На том месте осталась маленькая метка.


- Тут территория захватчиков. Здесь наша империя. Здесь находятся независимые народы, которые вступили с нами в союз. Они помогают нам в серьезных сражениях. Хотя несколько стран уже потерпели крах, большинство уцелевших объединились и создали армию. Теперь, они – часть наших войск. Для последней битвы мы планировали использовать Путешествие между измерениями, чтобы переместить большое количество Путешественников. Пока не произошло это.


- Пропал Герой?


- Верно.


Эллос кивнул и прикусил губу. Его глаза будто горели.


- Не так давно Эллос стал учеником Героя.


- Ааа.


Я вспомнил, как Эллос рассказывал мне, как пытался привлечь внимание Героя. Но я не знал, что он стал его учеником. Я снова посмотрел на Эллоса. Но все равно, я не мог сказать, на чьей он стороне, но он был очень силен. 


Подземелье – это не единственное место, где можно стать сильнее. Это относилось и ко мне.


- Если мы не сможем спасти Героя, то Эдиас перестанет существовать. Я надеюсь, что он не был пойман захватчиками, но…


- Если бы его поймали, то убили бы на месте. Не переживай, Эллос. С ним все в порядке.


Эллос странно улыбнулся после моих воодушевляющих слов. Это тот самый вид улыбки, который маскирует печаль. Эллос кивнул и снова собрал ману у себя на руке.


- У нас есть еще несколько планов.


Он нарисовал несколько точек на карте, следующих одна за другой. Все они находились на территории захватчиков.


- После того грандиозного сражения, когда мы отходили, мы узнали, что Герой пропал.


- На полпути.


- Единственное, что мы точно знаем, это то, что Герой боролся с ними. У наших врагов есть группы профессиональных убийц. Я не знаю, как им удалось выманить Героя из лагеря, но возможно, что…


- Заложник?


- Возможно.


Выражение лица Пола было серьезным. Но это вообще не подходило под его характер.


- Герой был бродячим рыцарем. Он пришел в нашу империю, когда стал Героем, так что мы не знаем его истории. Он всегда говорил, что он сирота, но это могло быть неправдой. Может быть, захватчики взяли в заложники его родственника и выманили его таким образом.


- Так или иначе, когда они его выманили, они устроили засаду. Даже если у них ничего не получилось, они, должно быть, сильно ранили Героя.


- Так чтобы он не смог вернуться в лагерь?


Эллос тихо кивнул. Затем Пол продолжил:


- Многие думали о том, где бы мог спрятаться Горой. Самое удобное место, чтобы спрятаться, это…


- Подземелье.


- Но на их территории ты не можешь ни войти в подземелье, ни использовать канал связи.


- Что!?


Я широко открыл глаза от удивления. Их территория? На этой площади, которая занимала половину карты, нельзя было зайти в подземелье или использовать канал связи? На секунду я подумал о Леспине. Но там была большая разница.


Почему это случается так часто? Я сомневаюсь, что все всемирные враги используют этот метод.


В доказательство я спросил:


- А сила исследователей на этой территории тоже подавляется?


- Как ты узнал? Не сильно, но у каждого сила уменьшается где-то на 10 %.


10 %. К счастью, это не много. Но все равно, зона их подавления шокировала. Когда я замолчал, Эллос продолжил объяснение:


- Они специалисты по области магии. Должно быть, они изучали исследователей в течение стольких битв. А может, они отлавливали исследователей и ставили на них опыты. В последней битве мы узнали об их способности. Все может кончиться плохо, если мы оставим все, как есть. Если они уменьшат силу исследователей еще на 10 %, то их шансы на победу возрастут.


- То есть, Герой не может пойти в подземелье, потому что он находится на их территории?


- Да. Должно быть, он нашел укрытие. После долгих обсуждений…


Он обозначил несколько мест на карте. Хотя круги, которые он нарисовал, были малы, но на карте был изображен целый континент. Поэтому реальная площадь этих кругов была огромна.


- Горный хребет и лес. Оба с труднодоступной местностью. Это самые лучшие убежища. Есть еще пустыри и горы, но это маловероятно. Когда мы поняли, что Герой пропал, мы сразу же отправили отряды на его поиски. Как ты уже догадался, мне не смогли его найти. Мы не могли долго оставаться на территории врага, так что поиски недолго продлились. Если бы мы еще остались, то нас бы уничтожили. В конце концов, мы разделили армию на две части. Одни остались искать Героя, другие ушли.


- Но все еще не можете его найти.


- Да.


Пол добавил:


- И те, кто остался, были убиты. Захватчики тоже занимаются поисками Героя.


- Одно за другим.


- Если они поймают Героя, все будет кончено.


Эллос говорил серьезным тоном.


- Поэтому мы положились на путешественников между измерениями. Они сильны, легко передвигаются и если они встретятся с захватчиками, то смогут дать отпор.


- Имеет смысл.


Путешественники между измерениями привыкли к таким миссиям. Я тоже. Я всегда оставался невредимым, с какими бы врагами не сражался.


- Мы смогли связаться с администрацией организации. Мы даже получили магический инструмент, чтобы определить местоположение Героя. Этот документ тебе, Шин.


- Я слышал. Этот документ расскажет мне, где находится Герой?


- Проблема в том, что сигнал Героя исходит из нескольких мест. Мы думаем, это все из-за ограничения силы исследователей на их территории. Кроме того, администрация организации – это часть подземелья. Мы не можем их игнорировать. Единственный выход – это проверить все места.


- Я спросил:


- И какая моя территория?


- Прости, Шин. Она весьма опасна.


- Я не сомневался. Просто скажи какая.


В моих обязанностях было сражение с всемирными врагами. Так что слова «весьма опасна» совершенно меня не пугали. Эллос вообще знал об этом? Он обозначил место на карте. Это была большая гора. Настолько большая, что ее отметили на карте материка.


- Горный хребет Перуты. Это самый опасный горный хребет на континенте. Кроме того, тут самая высокая плотность маны. Туда мы направляемся. 

 Глава 270


Глава 270: Кахар (4)


Как оказалось, наследный принц Империи Крэйвис, Пол, не мог присоединиться к нашим поискам.


– Я тоже хочу пойти. Герой - это надежда империи ... но я не могу уйти. Недавно с моим отцом произошло то же самое, поэтому я его отлично понимаю.


– Я вообще этого не могу себе представить.


– Угу, я знаю. Честно говоря, мне бы хотелось пойти в подземелье и показать там все свое неистовство, ну как обычно.


Пол хочет показать свое неистовство? Единственное, что я запомнил, так это как на него самого нападали монстры ... Конечно, я ничего не сказал вслух. В конце концов, мы были у Пола в гостях.


Пол, которого я знал еще со времен подземелья, немного отличался от того Пола, которого я встретил в зале для зрителей. Так как я знал его истинный характер еще со времен подземелья, то теперь у меня почему-то создавалось ощущение того, что беззаботного, неуклюжего ребенка заставили надеть одежду коронованного принца. Ему совсем не подходила эта роль, но, возможно, именно это и делало его настолько пылким и безрассудным в подземелье. Он мог использовать подземелье для снятия стресса.


Конечно, это было всего лишь мое мнение. Может быть, ему не было совершенно никакого дела до сражения.


Я пристально посмотрел на горный хребет Перуты на карте.


– Перута, да уж.


–  А не ты ли мне рассказывал, что вызывал Перуту? Я помню, ты что-то об этом говорил несколько лет назад.


– Да, я встречался с ним некоторое время назад. Я обучался у него искусству владения копьем раз в месяц.


Мои слова очень удивили Пола и Эллоса.


– В самом деле? Ты обучался искусству владения копьем у самого Перуты? Это восхитительно!


– Нет, скорее всего, это был не тот Перута, о котором упоминается в мифе нашего континента. Перута - бог высшего ранга из мифа о создании империи. Как основное божество, он находится в совершенно иной лиге, чем остальные боги.


– Если бы они знали, что у меня есть истинные имена других основных божеств, то очень бы расстроились. Ну, Божественная манифестация несколько отличается от истинных имен богов.


По правде говоря, использование Божественной манифестации больше не давало мне никакого преимущества в битве. Несмотря на то, что искусство владения копьем Перуты и техника Перуты были мощнее моих, у меня были другие методы, которые он не мог использовать – техника Повелителя.


Перута не мог выявлять истинную глубину своих боевых искусств при помощи тела, в то время как я мог укреплять все свое тело посредством техники Повелителя. Проще говоря, я превосходил его по мощи. Несмотря на это, Перута был хорошим мастером и советником.


Между тем, пока я сожалел о том, что никогда не спрашивал Перуту о континенте Эдиас, Эллос сделал свои собственные выводы.


– Это не мог быть тот же самый Перута. Герои, использующие копья в борьбе на нашем континенте, все называют себя Перутой, поэтому тот, что приходил к тебе наверняка был одним из них.


– Хм, да.


Я не стал спорить с Эллосом. Однако, я был уверен, что мой Перута точно был из того самого мифа. Казалось, этот миф играл огромное значение на этом континенте. Мифическое существо, которому они все так рьяно поклонялись, было на самом деле моим учителем, и даже не было с их континента? Я мог представить всю степень их разочарования, узнай они об этом. Вот почему я предпочел промолчать.


– Ну а вообще, почему это место называется хребтом Перуты?


– Все просто. Согласно мифу, именно здесь и исчез Перута.


Это действительно было просто, как и сказал Эллос. Я почувствовал, как мое сердце заколотилось. В этом что-то есть. Что-то, что позволило бы мне продвинуться и сделать шаг вперед. Я был уверен. Если бы я знал, что на континенте Эдиас были останки Перуты, я бы приехал сюда раньше!


Нет, я не опоздал. Элос сказал, что это было самое опасное место на континенте. Если бы я пришел раньше, мне, возможно, пришлось бы вернуться, ничего не получив. Именно сейчас настало самое удачное время.


– Шин, мы должны поговорить о том, кто пойдет с нами.


– О верно. Думаю, мы не можем с тобой пойти вдвоем. Поскольку Пол не может к нам присоединиться, то может твоя невес ...


Я посмотрел на левый безымянный палец Эллоса, на котором должно было быть обручальное кольцо. Элос быстро спрятал руку, но я увидел все, что хотел.


На его безымянном пальце было два серебряных кольца. Одно было большим и толстым, а другое было маленьким.  


Я перестал дышать. Я не мог продолжить закончить фразу, однако я также понимал, что не могу промолчать. Тем не менее, я не мог придумать никаких слов. В итоге я вымолвил лишь одно слово:


– Прости.


– Ничего, все в порядке.


Эллос ответил быстро, будто знал, что я собираюсь сказать. У меня не хватало смелости взглянуть ему в глаза. Я вспомнил, как он говорил, что всегда готов к смерти своего товарища. Но как быть, если дело касалось его невесты?


Невозможно.


– Шин, я в порядке. Как дань ее памяти ей, помоги мне найти Героя.


– Да, я обещаю. Я спасу Героя.


– Да спасибо.


Он горько улыбнулся. Я наконец понял, почему он был таким грустным, когда я последний раз с ним разговаривал.


В конце концов, мы решили, что пойдем я и Эллос. Приоритетом рыцарей империи была борьба за защиту граждан империи, а не спасение Героя. Те, кто мог участвовать в спасательной миссии, уже ушли с другими Наемниками измерения.


– Может, ты не уверен во мне, но ты можешь мне доверять. Сейчас я на 60 уровне, так что я не подведу тебя.


– Я доверяю тебе.


Скорее всего, Элос провел больше времени на поле боя, чем в подземелье. Учитывая это, его прогресс был выдающимся. Даже имея в качестве тренера Героя собственной персоной, это было бы невозможно без его личного упорства. Я был искренне удивлен.


Конечно, было неправильно полагать, что я был единственным талантом. Я был доволен его потенциалом. Причина, по которой Герой выбрал его в качестве своего ученика, скорее всего тоже заключалась в том, что он увидел потенциал Эллоса.


– Возвращайтесь в целости и сохранности. Другие рыцари подготовят все, что вам понадобится в походе.


Пол пожелал нам удачи. Я до сих пор не мог привыкнуть к тому, что она стал коронованным принцем. В глубине души меня что-то беспокоило, однако я заставил себя улыбнуться и покинул зал аудитории вместе с Эллосом. В коридоре сквозь открытые окна дул освежающий ветерок.


– Слава богу, что сейчас осень, Шин. Огневые элементы слишком активны в течение лета, и огонь беспорядочно извергается из воздуха.


– Я должен был приехать летом, чтобы проучить этих ребят.


На самом деле погода не имела для меня никакого значения, так как она не оказывала непосредственного влияния на мое тело.


– Конечно, монстры являются для нас угрозой вне зависимости от времени года. Мы встретим гораздо больше захватчиков, чем тебе кажется, еще до того как войдем в горный хребет.


Мы вошли на территорию противника, а они также безумно искали Героя. Объективно говоря, эта миссия была невероятно опасной. Нам было известно, в каком направлении двигаться, однако это не означало, что мы могли запросто туда попасть.


По этой причине мы вышли через вход первого этажа. Солдаты и горничные деловито сновали туда-сюда. Весь дворец, империя или даже континент сейчас точно также суетились в попытке подготовиться к решающей битве. Их решимость и напряженность свидетельствовали о серьезности ситуации.


Пока они не увидели меня.


– ... В этом мире есть такая женщина?


– Чья это женщина?


– Черт, ее блеск ослепляет меня!


– Если она бросит на меня свой взгляд, то я готов умереть от рук захватчиков без малейшего сожаления.


– Шин, подожди немного. Эй, вы, пойдите-ка сюда.


Эллос подозвал некоторых из них и отдал им приказ, который не расслышал. Увидев, как рыцари-солдаты в спешке разбежались, я мог предположить, что он угрожал им наказанием, если они продолжат строить глазки Лотте и Ликорис. Как человек, я им сочувствовал. Несмотря на то, что весь мир вот-вот готов был рухнуть, парни не могли перестать смотреть на симпатичных женщин.


Когда любопытные взгляды исчезли, Элос открыл карту, которую он нес все это время. Затем он детально объяснил наш маршрут.


– Независимо от того, какой путь мы изберем, мы все равно будем в опасности, однако данная дорога является самой безопасной. Нам нужно всего лишь сделать небольшой круг.


– Разве мы уже не находимся на их территории?


– Следуя этим путем, мы обойдем два их замка. Ты же понимаешь, что это означает?


Я понимал. Если только захватчики не были похожи на монстров, которым нравится жить в дикой природе, то большинство из них, скорее всего, проживали в замках. Эллос планировал маршрут, который предполагал наименьшее количество потенциальных боев. Я в очередной раз осознал, насколько абсурдной была эта миссия.


Я рассмотрел все имеющиеся у нас варианты. Прямой путь был короче, но по этому пути находилось два замка. Дорога Эллоса была длиннее, но позволяла нам избежать эти замки. Поскольку мы не знали, что нас ожидало в этих двух замках, то путь Эллоса казался вовсе не таким уж и плохим выбором.


– Эллос.


Тем не менее, я не согласился. Неважно, предстояло ли мне сразиться в двух сражениях или в двух тысячах сражений, если в них не участвовал сам враг мира.


– Что не так?


Эллос наклонил голову. Я оглянулся на Лотту. Она покачала головой, а в глазах ее были слезы.


– Нет, я не хочу. Пожалуйста, Герой! Почему ты не понимаешь, что я чувствую?


– Прости.


Должно быть, она испытала большой стресс, о чем я и не подозревал ... Внезапно я почувствовал вину. Нет, это было не просто чувство. Я был виноват. Она стала меньше, когда стала Королевой Пламени только для того, чтобы другие люди не могли использовать ее? В любом случае мне было трудно просить ее пожертвовать собой. Если бы у меня не было другого выбора, я бы попросил ее снова, но пока ...


Я взглянул на Эллоса, который был так же удивлен, как и Лотта.


– Не знаете, есть ли здесь где-нибудь поблизости виверны? Ну, или не виверны. Я просто хочу найти монстров, на которых можно летать верхом.


– Если ты готов оседлать диких виверн, то тут есть парочка в каньоне, что находится в шести часах езды отсюда. Но Шин, ты предлагаешь нам приручить виверн для полета? Во-первых, виверн невозможно приручить. Во-вторых, мы полностью раскроем свое местонахождение, если полетим по небу. Плюс, у нас нет времени на то, чтобы дрессировать виверн. Этот каньон нам не по пути, он находится в противоположном направлении.


– Эллос, вот что я думаю.


Я решительно заговорил.


– Нам придется меньше сражаться, если мы просто убьем врагов, которые погонятся за нами в воздухе.  


– Это слишком смело. Нас просто собьют в воздухе!


– Этот риск не такой большой по сравнению со всеми теми преимуществами, что мы получим. Не ты ли говорил, что горный хребет Перута крайне опасен? Мы должны будем сражаться с монстрами, поэтому мы не можем терять времени на ходьбу, если у нас есть возможность лететь.


– Да, полететь будет быстрее, но риск ... Шин, на каком ты уровне?


– Уровни для меня больше не имеют значение, дружище.


При этом я усмехнулся. Два браслета на моем запястье, Чистое Черное Желание и браслет Лин, оба светились туманным ярким светом. Поскольку я еще не успел дать имя браслету Лин, то с этого момента решил называть его Сиянием.


Эллос посмотрел на меня ошеломленным взглядом и отступил.


– Хорошо. Поскольку я итак рискую своей жизнью, я мог бы с таким же успехом прыгнуть в пасть дракона. Остается лишь надеяться на то, что мы сможем убить его раньше, чем он дыхнет своим огнем и убьет нас.


– Хорошо, договорились. Итак, где же каньон?


– На Северо-Западе. Он…


Эллос поднял палец и указал направление. Лотта тут же превратилась в Королеву пламени и хлопнула крыльями. Удивленный, Элос отскочил назад.


– Она и впрямь виверна!


– Она отличается от обычных виверн.


– Я полечу одна. Заставить виверн согласиться нам помочь для меня будет парой пустяков.


– Как много времени это займет?


Шесть часов на обученных лошадях. Не считая времени, необходимого для приручения диких виверн, это бы заняло 12 часов. Лотта уверенно улыбнулась.


– Двадцати минут достаточно.


Лотта исчезла со скоростью света. Эллос безмолвно следил за следом, который оставила после себя Лотта.


– Кто эта виверна ...?


– Как я уже сказал, она необычная виверна. Хорошо, тогда Элос, пока мы ждем ...


– Да?


Я отложил карту и взглянул на него. Пришло время попросить то, чего я так ждал.


– Побалуй меня какой-нибудь едой, ублюдок. Может, в твоем мире и нормально выпроваживать гостей даже не накормив, но в моем мире такое неслыханно.


Ты отправляешь меня в место, где я даже не могу открыть свой инвентарь, и даже не удосужишься угостить меня едой! Пол, ты, ублюдок, я этого тебе не забуду!
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Глава 271: Кахар (5)


Через 20 минут Лотта действительно принесла гигантскую виверну. Эллос испугался, когда увидел виверну и отказался ездить на ней, но, как он уже говорил, он прыгал в рот дракона. Как он мог сдаться сейчас?


Полностью подавленный лигой Лотте, виверна полностью повиновался ее словам. Даже когда Эллос поехал, он смотрел на Лотте. Для записи, казалось Лотте было хорошо с другими женщинами ездищями на ней, так как она разрешила Лукорис поехать.


-Тогда пошли.


-Друг, я начинаю сожалеть об этом.


-Не волнуйтесь, все говорят это сначала.


Одна большая и одна маленькая, две виверны взлетели в небо, привлекая внимание многих во дворце. Я проигнорировал их взгляды и разозлился.


-Поехали!


[Грррррруаааа!]


Лотте захлопали крылья с энергичным ревом. Эллос, казалось, сдался, поскольку он также доверил свое тело своей виверне. В одно мгновение, мы покинули дворец и парили в небе. Там не было ничего, что могло бы блокировать наш путь.


-На этой скорости мы войдем на их территорию за десять минут!


- Понятно!


-Дорогой муж, вот.


Вход на территорию захватчиков означал, что инвентарь подземелья и система обмена сообщениями станут непригодными для использования. Я уже сказал членам гильдии, что я не смогу связаться с ними, поэтому все, что мне нужно было сделать, это вынуть необходимые предметы из инвентаря.


Лукорис, которая, пользуясь случаем, крепко обняла меня, заглянула головой через плечо и дала мне шелковый мешочек.


-Что это?


-Это инвентарный заменитель, о котором говорил Дорогой муж. Знаешь, я хороша в космической магии.


-Так это...?


-Да. Она должна уметь удерживать около тысячи зельев.


- Супер. Спасибо, Лукорис.


Мешочек такого размера было легко носить с собой. Я с радостью взял мешок и стали перемещать предметы из инвентаря. В тот момент Лукорис, которая пристально следила за мной, спросила.


-Дорогой муж, мы справимся?


-Да.


- Правда?


-Да.


-... Ладно, я верю, дорогой муж.


Затем Лукорис вернулась, чтобы обнять меня. К этому времени я уже привык, но устоять перед натуральным ароматом Лукорис было невозможно. Мое сердце билось быстрее.


-Это приятно. Хотел бы я остаться в таком состоянии, и ничего не делать.


-Однажды ты сможешь это сделать.


Я переместил оставшиеся два Эликсира из своего инвентаря и пробормотал.


-Это не надолго.


Скоро, я чувствую, что мы войдем на территорию захватчиков. Моя сила немного упала, и когда попытался я не мог открыть свой инвентарь. Благодаря браслет Лина, я не чувствую себя слишком слабым. Это было действительно величайшее сокровище. Нет, он был частью моего тела сейчас.


-Шин, ты в порядке!?


-Я в порядке!


Эллос не кричал, его голос все еще дрожал, и я небрежно ответил. Если Эллос будет в порядке, все остальное тоже будет в порядке.


-Мы скоро пройдем над их замком!


-Тогда мы должны будем подготовить подарок.


Вместе с моими словами, Лукорис сразу начала скандировать. Я также позвала двух элементалей и поставил их в режим ожидания. Я посмотрел вниз на землю со спины Лотте. По данным сайт Эллос, захватчики были люди, которые называли себя захватчиками.


Из-за их внешности, которая была идентична жителям Эдиас континента, никто не верил, что они были захватчиками, когда они впервые показали себя. Видимо, все думали, что они из чужих земель. Но когда все больше и больше захватчиков проявили себя в боях против народа Эдиаса, и захватчики, которые проникли на континент, добились больших политических достижений, люди, наконец, догадались. Когда люди Эдиас континента узнали, некоторые страны уже имели свои общественные ценности, которые были перевернуты захватчиками. Их методы были действительно достойны названия "захватчик".


Захватчики специализировались на магии, и многие, по-видимому, владели мощными магическими инструментами. По этой же причине мы не летали слишком высоко. Каждый замок, по-видимому, имел огромные магические инструменты, которые сбивали летающие объекты выше определенной высоты. Они были более или менее идентичны зенитным ракетам.


-Они идут!


Первое, что я почувствовал, это пушки, установленные на стенах замка. Несмотря на то, что никто не управлял ими, более двухсот пушек повернулись к нам и стреляли волшебными пулями. Они были слабее зенитных ракет, но их было более чем достаточно, чтобы превратить город в улей.


[Эйт!]


Прежде чем кто-либо еще что-то сделал, Руи мило крикнула и раздвинула руки. Под нами появился гигантский прозрачный ледяной барьер, который легко блокировал все волшебные пули. Ледяной барьер затем разрушился и упал. Нет, Руи сделала это нарочно.


[Раздавить их!]


Голос Руи укрепил скорость падения ледяных осколков, и они опустошили стены замка, как буря. Ледяная буря продолжалась до тех пор, пока около половины пушек не были сломаны или похоронены. В то же время раздалась громкая сирена. Просто, когда мне было интересно, проходят ли они подготовку по обороне, тысячи людей внезапно выстрелили из замка.


-Враги!


-Из какого отряда они?


-Это не имеет значения. Оставить одного в живых и убить остальных!


Они только двое из них...?


Они не выглядели так, как Пол, Эллос или солдаты и рыцари, которых я видел. Я колебался в течение секунды, но вскоре понял, что они все во что-то одеты.


Это было похоже на взорванные мышцы, и искусственные контуры маны бегали вокруг них. Если бы я не узнал их, я бы опозорил Силу Василиска, которая дала мне мое Око зла. Верно, то, во что они были одеты, было костюмами с питанием. Плюс, я чувствовал сильный запах маны от их тел. Множество сильных людей в одном замке... я удивился, как люди Эдиас континента живы до сих пор.


-Руи, просто убей их всех.


Конечно, поскольку они были нацелены на нашу жизнь, я не могу быть милосердным.


[Я могу убить их?]


-Да.


[Это будет сложно в таком виде, поэтому я буду материализовываться!]


Руи вращалась по кругу и материализовалась в зрелую форму зверя. Враги выглядели удивленными, но вскоре они стреляли магическими атаками в нашу сторону.


-Шин, их мана отличается от нашей! Они могут поглощать ману и анализировать ее, а также выращивать устойчивость к нашим атакам!


-Что, эти ребята потомки Книжных Ходоков?


Все захватчики, которых я встречал в чужих мирах, имели странные способности. Обращение с врагами двух Земных миров было раздражающим, но казалось, что в других мирах это не намного лучше.


-Эллос, они не могут разделить ману, которую они собрали, друг с другом, верно?”


-Нет, ничего подобного.


-Руи, ты слышала, верно?


[Ун!]


-Я пойду первым!


До того как нападения врагов достигло Руи, Лукорис выстрелила магией, которую она подготовила. Огромное пламя вспыхнуло и разорили линии фронта захватчиков.


-Куаааааак!


-У них есть сильный маг!


-Черт возьми, такой большой запас маны в одно мгновение!


-Контрудар!


По правде говоря, она только что это подготовила.


После Лукорис, Руи протянула руку и блокировала все магические атаки.


[Мне не нравится их магическая сила. Что-то не чисто.]


-Должно быть, их расовая черта. Уничтожить их!


Как будто она ждала этих слов, Руи выгнала воздух. Из ее рук поднимались белые большие ледяные когти и угрожающе блестели против солнечного света. Враги, казалось, ожидали, что Руи будет сражаться на близком расстоянии, поскольку они плавно изменили свое формирование. Те, кто носит костюмы с полным корпусом, затем подошли вперед.


-Это передовые защитники союзных сил континента! Не позволяйте им войти в замок! Убить их здесь!


-Иди ко мне, маленькая Ги...!


Когти Руи быстро обезглавили их.


-Сильная!


-Черт возьми, вызвать подкрепление!


-Это передовые охранники союзных сил континента! Я держал свой арбалет и хватал тех, кто покинул строй, чтобы вызвать подкрепление. С силой Молниеносного Бога каждый арбалетный болт пронзал врагов как миниатюрные молнии. Мой арбалет, Лучший Охотник мог последовательно стрелять сотнями болтов. После убийства тот, кто ушел, чтобы вызвать подкрепление,Я начал бегать по опорным войскам сзади. Из-за того, насколько они напоминали людей, я не мог помочь злому чувству, которое у меня было, когда я убивал одного.


Я коротко пробормотал.


-По крайней мере, я привыкаю к этому.


-Вы можете использовать арбалеты?


-Просто как запасной вариант.


-Запасной? С этой разрушительной силой...?


Эллос пробормотал с ошарашенным лицом. Тем временем, количество оккупантов сократилось. Тела погибших упали с неба и в замок. Эти ребята, вероятно, имели семьи и друзей, чтобы их защищать.


Впрочем, совместное существование было невозможно. Мы должны были убить их, и они должны были нас убить. Единственное, что нам нужно от них, это узнать их боевые возможности и недостатки.


Несмотря на это, мне показалось, что это я вторглась в него. С тем, насколько легкой была эта борьба, я ничего не получал от нее. Я только потратил время и чувствовал себя некомфортно. Я не должен был слушать Эллос и испугался этих зенитных ракет.


-Давайте просто поднимемся выше. У нас нет времени на такие траты.


-Но их волшебный инструмент пугает. Неважно, как высоко мы летим, он дойдет до нас.


-Мы можем просто ускользнуть от него. Даже если мы не сможем, есть другие способы, чтобы заблокировать его. Лукорис, помоги нам очистить это место.


-Поняла .


Волшебная Лукорис, приготовила не просто магию пламени. Когда она протянула руки, странно белые облака поднялись из ее рук и охватили врагов. Вскоре, они заволокли всех в зоне, включая Руи. Затем Руи выпустил энергию замораживания на полную мощность.


[Смерть!]


В одно мгновение, облака застыли с трескающимся звуком. Затем Руи дематериализовалась и оставила облака. Гигантский лед потерял способность плавать и начал падать. Лукорис гордо улыбнулась.


-Вот это хорошая атака. Ну как, дорогой муж?


-Удивительно.


Я скривил улыбку и похлопал Лукорис. Эллос задал вопрос с отсутствующим выражением лица.


-Ты.. Просто чем ты занималась до сих пор?


-Не так много, просто боролась с монстрами и злыми злодеями ... я также посетила другие миры несколько раз.


Конечно, я не сказала ему, что трижды побеждала врагов мира. Это Лин убил одного из них, а двое других едва считались врагами миров. По правде говоря, они больше походили на подчиненных врага мира. То, что я сказала Эллос было более чем достаточно. Я видел, как его глаза сильно дрожали.


-На самом деле... Ты...


-Пойдем, Эллос. Теперь мы поднимаемся выше и ускоряемся. Давайте доберемся до горного хребта Перута за день!


Я прервала его и закричала.


Если я позволю ему закончить, то это сделало бы меня несчастной.

 Глава 272


Глава 272: Кахар (6)


После того как мы истребили всех, стрелявших из замка, мы набрали высоту и взмыли над облаками. Враги не пытались догнать нас, но я чувствовал огромный сгусток энергии, собравший в определенной точке на земле. Это то волшебное приспособление, о котором говорил Эллос? Какого черта? Неужели объединённые силы континента управляли войском драконов или как? Почему они так сосредоточены на битве в воздухе? 


– Было королевство, которое подняло грифов, и где была группа рыцарей, называвших себя Орден Рыцарей Грифа. Королевств находилось на краю континента, и им первым пришлось сразиться с захватчиками. Своей скоростью и силой они оттолкнули захватчиков в угол, но в конце концов они пали, прежде чем Королевство Крэвис смогло стать империей. 


– Из-за этого оружия? 


– Да. Хотя сначала захватчики пытались использовать летающие волшебные предметы, нежели чем огромное волшебное приспособление, потребляющее много энергии, которое они используют сейчас.


Эллос поёжился. Это значило, что их летающие волшебные орудия не могли быть использованы по какой-то причине. Для изучения я направил свою ману в воздух. Местами были плотные сгустки маны. В этих местах было очень много природной маны. 


– В воздухе так много маны. Так много, что из-за неё некоторые не могут ее выпускать. 


– В твоём мире не так? 


– На Земле вообще такого нет. У нас мана появилась только несколько нет назад, и по сравнению с этим ее ещё очень мало. 


Со всеми этими сражениями и телами монстров мана начала задерживаться в атмосфере Земли. Но по сравнению с подземельем или другими мирами ее все равно было очень мало. 


Но даже так, мана континента Эдиас была очень странной. Если на Земле она была просто обильной, то в воздухе ее было слишком много. Она даже не давала выйти другой мане. Если бы кто-то попытался тут выпустить свою ману, трудно бы ему пришлось, потому что мана атмосферы подавляет любую другую. Вот почему захватчики не могли использовать летающие волшебные орудия. 


Я понял, почему они так много энергии собирали внизу, на земле. При выстреле в атмосферу ее станет намного меньше. Они собирали большое количество энергии, чтобы застрелить что угодно, даже если атака бунт ослаблена влиянием атмосферы. 


Странно, что я понял это только когда попытался исследовать окружающую меня ману. Обычно с таким количеством маны мне не пришлось бы этого делать. 


Подумав ещё немного, я пришёл к заключению. Я слишком хорошо распознал эту плотную ману. Только узнав, что атмосферная сна не дала захватчикам использовать их летающие орудия, я понял, что она могла мешать остальным. Но почему? Почему я так хорошо знал эту ману? Почему она мешала остальным, но не мне? 


– Дорогой Муж! 


Я задумался, Ликорис трясла меня за плечо. Я так глубоко ушёл в раздумья, что не заметил, что энергия на земле готова взорваться.


С таким количеством энергии взлетать выше было бы бесполезно. Такую проблему не решить, далеко улетев. 


– Довольно впечатляет. Лотте, сможешь отразить? 


[Могла бы, но не эту.] 


Ах, вот где нас сдерживает крылатый дракон. В таком случае, мы можем выкинуть дракона и направить Эллоса в... Нет, я пообещал Лотте не давать другим мужчинам использовать ее. Я не мог просто нарушить обещание. 


– Тогда я разберусь с этим напрямую. Ликорис, поможешь? 


На земле я не был бы так уверен, что смогу отразить такое количество маны. Но наверху дела обстояли по-другому. Я был уверен, что атмосферная мана не будет мне мешать, а этот энергетический снаряд потеряет половину силы, пока достигнет меня.


– Я бы с радостью. Здесь сложновато использовать магию, но если я постараюсь, получится сильнее обычного. Доверься мне, Дорогой Муж! 


Ликорис с уверенностью ответила и подмигнула мне. И сразу же высочила с раскинутыми руками и начала произносить непонятные слова. Я тоже встал и достал Копьё Хаоса. Целясь в место сбора энергии, я стал собирать свою. Эллос с интересом смотрел на меня, потому что я держал копьё как держат пистолет. 


– Ты атакуешь, а не защищаешься? 


– Защищайся, когда не сможешь выстоять нападение. 


– Думаю, ты прав. 


Я улыбнулся на этот наполовину поражённый, наполовину подавленный тон и поправил свою позицию. 


Я как-то смог выстрелить Героическим Ударом, как пушечным ядром. Все ещё помнил это чувство.


Применить эту технику можно было соединив мою семейную технику владения корьём и ману, которой требовалась Цепь Перуты. Цепь захватывала выпущенную техникой энергию и заключала в своём кручении. Когда энергия достигала цель, ее энергия выстреливала в одну точку и взрывалась. 


Поэтому лучше было держать копьё на манер пистолета. Мне не нужна была мана, чтобы защитить своё тело. Все было так же, как когда я выстреливал из копья энергией, но мне требовалось больше энергии, поэтому я мог сосредоточить ее в одном месте. 


– Пейка, я собираюсь выстрелить только энергией. 


[Угу, мне нравится это.]


Когда Пейка зашла в мое копьё, я использовал больше энергии молний с силой Бога Молний. 


Усиленная силой Пейки, золотая молния перемещалась по древку копья словно сладкий сок и собралась на острие. Цепь Перуты собрала накопившуюся золотую молнию и создала маленький водоворот, похожий на бусину. Материализованный комок энергии заставил меня улыбнуться. Без шуток, мы бы все умерли, взорвись он тут.


Я бы с радостью добавил силу, которую я использовал, когда не применял ману, но в данный момент я не мог этого сделать. Я не знал, сколько времени это займёт. Я знал, что нужно время. 


– Сейчас я сделаю, что могу. 


– Дорогой Муж, сейчас! 


Ликорис резко закричала. В этот момент захватчики тоже выстрелили собравшейся энергией. 


Сразу после ее вскрика появилось огромное кольцо маны, проникающее сквозь облака и притягивающее нас к земле. Я сразу понял, что это. 


– Это... Средство, способствующее переходу? 


– Быстрее!


У меня не было времени сомневаться. Я выстрелил Героическим Ударом прям в центр собравшегося перехода. Водоворот быстро вылетел из моего копья и ускорился, как будто его толкала ракета. Я не знал, что сделала Ликорис, но она усилила мою атаку собранной атмосферной маной.


— Она сделала ману своей… Она суккуб?!


— Она не обычный суккуб.


Я не говорил, что она была Королевой Суккубов? Кривой усмешкой я ответил на удивленное выражение лица Эллоса и последовал за траекторией энергии, пущенной мной. Героический Удар летел подобно пушечному ядру и набирал скорость. С другой стороны, огромный сгусток энергии, летящий со стороны земли терял свою разрушительную силу и скорость на пути через созданное Ликорис кольцо.


Мне стало интересно, как такое было возможно, а потом я понял, что ответ был в словах Эллоса. Ликорис превратила атмосферную ману в свою. Таким образом она усиливала мою атаку и ослабляла атаку врага. Очень серьезно, между прочим!


Этот неожиданный эффект удивил даже Ликорис, которая наблюдала с раскрытыми глазами. 


— Эффект усиления энергии Дорогого Мужа очень высок! Что происходит?


— Это из-за того, что водоворот хорошо поглощает энергию?


— Хорошо. С его скоростью ударит намного ближе к земле, чем мы рассчи… Смотри!


В этот момент две энергии столкнулись, порождая огромный взрыв. Как и сказала Ликорис, взрыв произошел очень близко к земле. Не остановившись на взрыве, столкновение энергий разожгло окружающую ману и даже вызвала взрыв маны в воздухе. Взрыв распространился диким огнем, как при попадании спички в пороховую бочку. Чем была эта мана?!


Как и ожидалась, цепочка взрывов дошла до замка захватчиков. Мне не было хорошо видно, но я прекрасно слышал взрывы и крики захватчиков. Стенам замка суждено было пасть, а всем находившимся внутри быть погребенными под завалами. Единственная проблема…


— Эти взрывы все еще продолжаются? 


— … Они могут дойти и до нас. 


Мы с Эллосом обменялись взглядами, когда Ликорис с ужасом вскрикнула: 


— Лети быстрее, куриные мозги!


[Это твоя вина, мышь! Да, ты там! Лучше слушай меня, на кону твоя жизнь! Иначе умрешь!]


[Куаааак!]



Дракон издал жалкий крик под управлением Лотте. Они оба быстро взмахнули крыльями и избежали взрыва, благодаря тому, что находились далеко от него.


 Как только всё успокоилось и все с облегчением выдохнули, Ликорис придвинула ко мне свое лицо с горящими глазами: 


— Дорогой Муж, это отличная идея! Давай так делать с каждым замком! 


[Ты хочешь умереть, мышь?]


— Но это было довольно весело… Кхм, я подразумеваю, это отличный способ ослабить силы соперника! Им даже придется призвать обратно войска, направленные на поиски Героя!


Я легонько стукнул ее по голове.


— Весело, говоришь, любительница бомб? 


— Хм, это они использовали бомбу. А мы извлекли из этого выгоду!


— Мне тоже понравилось.


[Герой?!]


Мне это правда показалось веселым. 


— Эллос, как они общаются?


— У них есть волшебное приспособление для этого, но его радиус действия небольшой. 


— Хорошо, посмотрим-ка…


Я засмеялся и открыл карту континента. Я указал на полуразрушенный, а может уничтоженный, замок и посмотрел на Эллоса.


— Ты знаешь, какое расстояние покроет это приспособление?


— Дай мне карту.


Эллос подлетел ко мне на драконе и я кинул ему карту. Когда он стал показывать на замки вне зоны доступа связи с разрушенным замком, Лотте закричала:


[Ч-что с вами не так?! Вы как будто только что не испытали этот ужасный взрыв!]


— Лотте, если ты постараешься, мы сможем ослабить их и усилить нашу безопасность. Как Королева Огня ты можешь это сделать, верно?


Ее честь Королевы была поставлена под сомнение, и она закричала со слезами на глазах: 


[Б-бесстыдно, Герой!.. Н-но я могу это сделать! Для Королевы Огня нет ничего невозможного!]


— Да, Лотте, ты сможешь. Если у тебя получится, я помою тебя и почищу чешую. 


[Ку… Приготовься, Герой. Давай посмотрим, как ты вытерпишь мою скорость!]


Лотте практически завопила. Со злорадной улыбкой я стал думать, сколько замков мы можем уничтожить. В то же время ревел другой дракон:


[Ку… Куааак!]


Три часа спустя. 


Разрушив двадцать семь замков, мы благополучно достигли Горной Цепи Перуты.

 Глава 273


Глава 273. Кахар (7)


[Ха-ха... Как же давно мне не приходилось прикладывать столько усилий.] – Произнесла Лотте в облегчении, поняв, что ей больше не нужно лететь с той головокружительной скоростью. Однако хвост сигнализировал, что она всё ещё напряжена.


- Спасибо тебе. Устала?


[Ха! Это можно сказать подарок для Огненной Королевы. Это я должна вас благодарить за подаренную возможность вновь ощутить свои лимиты. ]


- Да-да, спасибо.


[Повторюсь, вы не должны меня благодарить.]


Выверна, которую тащила Лотте, была уже на последнем издыхании. Я хотел было отпустить это мирное создание, но представив как Лотте несёт Элоса и Героя Эдиаса в своих когтях, оборвал все мысли об этом.


- Так значит это здесь начинается Гряда Перута? Выглядит сурово.


Та необычная мана, которую я ощущал ранее присутствовала и здесь и была ещё более плотной. Сама земля поменяла свою структуру из-за высочайшей концентрации маны. Это могло означать только одно. Её источник находится здесь. Что было абсолюным абсурдом! Что вообще могло видоизменить что-то столь огромное как континент Эдиас? Был только единственный ответ на этот вопрос. Это была Перута. И действительно, иначе почему гряда носила это имя?


Это так же обясняло тот факт, что мана казалась мне столь знакомой. Я был обучен пользоваться собственной маной на основе Контура Перуты.


Однако похоже только на меня одного не подействовала окружающая аура. Потому что все мои компаньоны страдали от её воздействия.


- Фух, как же здесь сложно находиться!


- Такое ощущение, что что-то сдавливает горло на каждом вздохе. Это поможет развиться моим силам. Круто!


- Пфф


[Мне действительно не нравится это место.]


- Понятно, именно из-за суровой окружающей среды, уровень этих гор настолько высок. – Теперь я понимал почему эта гряда называлась самым опасным местом на всём континенте.


Хотя конечно это было не всей правдой. Не знаю, что было причиной, действительно ли это мана Перуты или что-то другое, но я чувствовал там что-то особое. То, что сейчас мог почувствовать только я, оказавшись единственным кого не затронула сила этого места.


- Сила Подземелий здесь подавляется ещё сильнее.


- Что? – Эллос повернулся ко мне в шоке.


- Эллос, здесь что-то есть. Что-то опасное для иследователей.


- Не может этого быть! Никто не смог бы здесь жить постояно!


- Что так же означает, что это лучшее место, если вы хотите провернуть какое-то дельце.


Захватчики владели каким-то магическим устройством. То что подавляло силы Подземений скорее всего было артефактом, а не силами человека. Тогда всё вставало на свои места. Иначе подавляющая сила не могла бы быть столь велика в этих горах.


Одновременно с тем, как я всё больше убеждался, что это и было правильным ответом, мне становилось всё более и более неспокойно.


- Ты говорил, что чувствуешь это. Присутствие Героя?..


- И этот твой амулет подтверждает это, так?


- Да.


Я смял амулет. Даже воздух казался горьким. Я надеялся, что всё будет хорошо, но похоже в этот раз удача может мне изменить.


- Герой действительно может быть здесь...


В этом случае шанс того, что я...


- Шин, если то, что ты говоришь верно...


- Я не поверну назад. Идём, Эллос.


- Да. – он кивнул.


Лотте и виверна, отдохнув немного, взлетели. Но там их поджидала засада. Внезапно нас атаковала стая умертвий.


- Что это?!


- Грифоны! Умертвия-грифоны! – крикнул Элос.


Я не сразу их узнал, от грифонов там остались только скелеты. Оглянувшись вокруг, я понял, что они были везде. Вся гряда была заполонена армией умертвий и каждый из них был под завязку наполнен маной.


- Они созданны естественным путём, дорогой супруг. Они были оживлены этой маной вокруг.


- Не тратьте силы на их убийство. Прорываемся!


[Куаааа!]


Для существ созданных лишь из костей, они рычали и преследовали нас слишком уж активно! Я закусил губу. Такая возможность подтвердить свой статус Разрушителся Черепов! Но эта часть моих сил так же была подвержена воздействию здешней маны.


Герой был где-то рядом, амулет явственно это показывал. Я не мог остановиться, не важно, что бы случилось со мной. Я мог думать лишь о том, насколько мне повезло, что я получил Сияние от Лин до того, как мы пришли сюда.


[Эти чёртовы умертвия!]


- Разве они скорее не полуживы, чем недомертвы? Можно ли их называть умертвиями?


[Ох, заткнись! Просто избавься от них!]


- Хм!


Пламя Лотте и Ликорис и магические огни осветили армию умертвий. И хотя они страдали от наличия чужеродной маны, пока они действовали как единая команда, они могли с ними справиться. То же было верно и для меня.


Несмотря на то, что сила Подземелий во мне была подавлена, мана Перуты и Сияние, по-прежнему, подчинялись мне. Я был вынужден метать в них стрелы с силой Бога Молний, так как они были слишком далеко, что бы моё копьё могло их поразить.


Рядом сражался Эллос. Несмотря на трудности из-за подавленной силы, его глаза горели от возбуждения.


- Как будто я могу проиграть... кому-то типа вас!


- Хорошо Эллос. – спокойно ответив ему, я пронзил воздух перед собой. Взрывная волна подорвала десятки умертвий. В этот самый миг Лотте зарычала, дыхнув пламенем, что выжгло нам дорогу вперёд.


[Я на прорыв!]


- Давай, Лотте!


[К черту! Всех вас!]


Лотте зарычала и ринулась вперёд. В этот момент я почувствовал, как все окружающие нас умертвия одновременно бросились в атаку. Однако, теперь они не могли меня достать.


Земля дрожала, кратер вулкана на горизонте задымился. Я поднял аммулет и струящиеся частицы света образовали маленькую стрелку. Она указывала путь к нашей цели. Он ждал нас. 


[Герой, ты весь горишь от возбуждения!]


- Я знаю. Я понял, что мне не победить в том расположении духа, что я был ранее. – Закрыв глаза и проверив своё состояние, я понял, что всё прекрасно.


- Вперёд. Наша цель тот вулкан на горизонте!


Я не запомнил скольких умертвий нам пришлось уничтожить, но к тому моменту как мы наконец-то добрались до вулкана, я был настолько покрыт костяной крошкой, что пришлось просить помощи Руи с очисткой.


Не известно почему, но умертвия не преследовали нас после границы подножья вулкана. И я даже догадывался почему. Вулкан окутывал пока спокойный, но   могущественный ветер маны. 


- Идём.


- Да. – Торжественно ответил мне Эллос и мы зашли в пещеру.


Лотте приняла человеческую форму и присоединилась к нам, в то время как несчастная виверна осталась привязанной снаружи, где её не могли достать умертвия. Ну, по-крайней мере, она была в безопасности.


- Что-то мне подсказывает, что Герой не по своей воле прячется здесь.


От моих слов Эллос вздрогнул, но всё же кивнул соглашаясь.


- Если здесь действительно есть какой-то артефакт, что препятствует силе Подземелий, захватчики наверняка уже приложили к нему свою руку.


- Ну или это всёго лишь означает, что у них были дела поважнее, чем убийство Героя.


- Что ты имеешь в виду?


Так как я не был до конца уверен, я решил промолчать. Вместо этого я уставился на амулет в моей руке.


- Скорее всего ничего такого...


Я передал амулет Ликорис и спросил:


- Ликорис, этот амулет действительно указывает на энергию Героя? Или просто на любую уникальную ману?


- Второе, мой дорогой муж. Если бы он показывал на Героя, то указывал бы и на тебя. 


Так как она ответила как раз то, что я и ожидал услышать, я кивнули продолжил идти вперёд. Эллос заинтересованно посмотрел на меня:


- Шин?..


- Ничего. Просто любопытно.


Похоже мы подходили к центру вулкана. Становилось всё жарче и жарче, и не смотря на то, что мне это было не по чём, моим спутникам явно приходилось не легко. 


- Как же я вспотела из-за этого вулкана! – заметила Ликорис, вытерев пот со лба.


- Возможно потому, что ваши силы подавленны. Иди сюда.


Я воспользовался силой Руи, что бы охладить руку и прикоснулся к её лбу. В ответ на моё действие она покраснела и растерялась. Хотя она и была Королевой Суккубов, она никогда не сталкивалась с подобными чувствами и терялась каждый раз.


- Ч-ч-что ты делаешь, мой дорогой супруг?! Отчего столько заботы?!


- Я привёл тебя сюда и мне не комфортно из-за того, что ты так страдаешь. Руи, охлади остальных.


[Да.] - мана Руи тот час покрыла всех в команде. Ведя рукой по спутанным волосам Ликорисы, я наклонился ближе к её уху и прошептал:


- Чувствуешь?


- Да. – Она снова покраснела и закивала.


Ухмыльнувшись, я продолжил идти вперёд.


По мере повышения температуры, концентрация маны тоже увеличивалась. Это была та же сила, что ограничивала власть Подземелий. Мы были близко. Скоро всё и произойдёт. 


Мои догадки подтвердились, как только мы наткнулись на людей.


- Надо же! Люди смогли пройти весь этот путь! 


- Ху-ху, смотри-ка, Герой... Кха?..


Я молниеносно качнулся в их направлении и атаковал копьём. Оно, неся в себе всю мощь моего тела, легко проткнуло щиток моего противника и обезглавила его.


Я смог стать таким же быстрым, как и в моменты, когда я использовал Божественную Скорость. Однако, тот навык принадлежал Подземельям, а здесь мы могли использовать лишь часть своих обычных способностей исследователей, так что было бессмысленно активировать его сейчас. 


Вы спросите, как же я тогда смог достичь подобной скорости? Легко. Всё то время, что я пробивался к вершинам Подземелий, сражался с бесчисленными монстрами, я продолжал изучать как эта способность использует мою ману и ману окружаюшей среды. Знание того, как мана движется по телу, даёт возможность  имитировать способность. Мне больше не было нужно активировать её.


Разумеется, это был первый раз когда я смог попробовать это в реальном бою. Несмотря на это, моя интуиция шептала мне воспользоваться шансом, а я привык ей доверять. Откровено говоря, я многому научился наблюдая за реациями своего тела. И несмотря на то, что моя скорость пока не могла сравниться с Божественной Скоростью в полную силу, я был уверен, что как только привыкну, это больше не будет проблема. Возможно я даже смогу её превозойти. 


- Ты, убл—


Ещё до того, как он успел закончить предложение, я обезглавил его. Моя сверхскоростная атака пробила его защиту и навсегда прервала его жизнь.


Покончив с часовыми я отёр своё копьё от крови.


- Идём, они ждут нас внутри.


- Шин, ты...


- Идём.


Внутри, как и ожидалось, было множество захватчиков. Сильных. По стандартам Подземелий, они все достигли 75 этажа.


- Почему на него не подействовало?


- Да пофиг! Атакуй, а вопросы потом!


Сейчас я был слабее их всех вместе взятых. Если бы не Сияние, то я бы уже наверняка умирал от ран. Но у меня было много опыта сражений против более сильного противника и я отказывался сдаваться! Каждый раз я доходил до пределов смоих сил и каждый раз они сдвигались вперёд. Так чего мне бояться?


- Ха! Этот Герой быстр!


- Вы, что не способны покончить с ним даже когда он ослаблен?!


- Ты, какого ты не помогаешь?


Я начал пробуждать силу Бешеного Тайфуна. Не важно магическая ли это атака или физическая, они могут навредить только если смогут коснуться меня. Яростный вихрь Бешеного Тайфуна изменил траектории их атак и всё, что им оставалось это только смотреть. Одновременно с этим, я продолжал атаковать врагов своим копьём используя принципы Божественной скорости. С учётом моего мастерства во владении копьём, скорости, подобной молнии, стало практически невозможно увернуться от моих атак. 


- Вы! Не смейте атаковать моего Героя!


- Блин, как же вы надоели, чуваки! А уж ваша уродливая одежда!


Хотя силы Подземелий в Лотте и Ликорис были подавлены, им не составляло труда отражать атаки. Силы врагов так же были подвержены мане этого места. 


И как результат, погибли сотни врагов когда они наконец-то отступили.


- Всё бесполезно.


- Мы не достаточно сильны.


- Они всё равно пройдут.


Тут они были правы. Не важно сколько врагов будет стоять на пути, я собирался войти. Меня ждали с той стороны. 


- Идём.


- Что? Шин, как? Нет, почему?


- Разве ты сам не понимаешь?


Эллос лишь промолчал в ответ.


Если сейчас мы повернём обратно, мы всё потеряем. То, чего хотел я, то, чего хотел враг ждущий нас внутри, то, чего хотел Эллос, мы должны были определиться сейчас. Я продолжил свой путь вперёж. Толпа передо мной раступилась, образовав огромное открытое пространство. С учётом жары вокруг, мы были у самого кратера. Нет, это место и было кратером. Я мог видеть небо сквозь гиганскую дыру в потолке.


Более того...


- Я ждал тебя, Герой Земли.


Мужчина средних лет, в тонкой, чёрной броне, стоял в центре кратера. От него исходила ужасающая по мощи энергия, не оставляя мне ни шанса на победу, даже если бы силы Подземелий внезапно вернулись ко мне.


- О, молод и привлекателен. И какие две красотки. Хо-хо. Радость для моих глаз.


За ним я увидел гиганский кристал, испускающий зловещий свет. Рядом лежала голова Героя.


- Господин Касина, замечательная работа.


- Иначе и быть не могло – спокойно ответил Эллос.


- Руи!
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Глава 274. Кахар (8)


Присутствие позади меня больше не чувствовалось. Очевидно, это был Эллос. Враг мира передо мной вылупил глаза. 


– Ты убьешь его? 


– Сейчас я его заморожу. Знаешь, я не хочу получить удар со спины. 


Я спокойно ответил. Враг сначала подумал, затем спросил:


– Я ничего не почувствовал. Как ты это сделал так быстро? 


– Ты мне ответишь, если я отвесу? Как ты скрутил Эллоса. Сомневаюсь, что лицом. 


Сказал я и поднял своё Копьё Хаоса. Я мог так быстро заморозить Эллоса по одной причине. Он уже был под контролем Руи, когда я попросил ее всех остудить.


– А ты неплох. Даже лучше сэра Касины. 


Я направил копьё на него, показывая, что хочу драться. Но он даже не думал доставать орудие и смеялся. Как я и думал, он был другим. Отличным от других врагов мира. Если бы нужно было найти похожего на него, подошёл бы только Лорд Демон континента Лука.


– Смелость прийти сюда, зная, что это ловушка. Решимость убить друга, когда ты узнал о его предательстве. И что самое главное, та мистическая сила, текущая по твоим венам, даже когда сила подземелья покинула тебя. 


Он поднял руку, облаченную в силовой костюм, и почесал подбородок. В его движениях таилась глубина боевых искусств, которые были на совсем другом уровне по сравнению с теми, с кем я сражался до этого. Казалось, он думал о том же. Это было видео по его улыбке. 


– Довольно сложно. Хм…


В следующий момент он щелкнул пальцами, как будто нашёл выход. 


– Герой Земли, почему бы тебе не стать нашим союзником? 


– Союзником? 


– Да, союзником. Стань моим другом. 


Мне было интересно, что он скажет, но думать об этом было так глупо. Я фыркнул и резко ответил:


– Я не согласен. 


– Нет, не волнуйся. Та женщина, которую вы называете Повелителем, не достанет нас здесь. 


Я вздрогнул. Он был врагом мира. Неудивительно, что он знал так много. Но вздрогнул я не от того, что он знал Повелителя Подземелья, но от того, как он это сказал. Он радовался, как будто знал намного больше. 


– Ты... Что ты задумал? 


– По правде говоря, я собирался объединиться с континентом Эдиас, чтобы претворить мой план в жизнь, но есть смысл в смене партнера, когда появился достойный. 


– Партнер, хм? Ты думаешь, это подходящее слово для определения атакующего и защищающегося?


Пусть я так и сказал, мне все равно было в каком-то смысле интересно. Если он собирался ещё что-то мне рассказать, не было смысла отказывать. В конце концов, я был Пространственным Наемником, в том числе чтобы получить больше информации о нападавших. Я надеялся, что так и получится. 


Он заговорил:


– Конечно, подходящее. Они играют всеми нами, так что мы братья по несчастью. 


– Позволь мне кое-что объяснить. Во-первых, у меня нет мировой силы. 


– Ты не удивлён? 


– Я знал. 


– Что?! 


Он не был Героем и не обладал мировой силой. Поэтому я ломал голову, думаю, кто же был Героем континента Эдиас. Человек передо мной был удивлён, что я могу понять, является ли он носителем такой силы. Возможно, он думал, что это плюсы стороны нападения. 


Однако вскоре он взял себя в руки. То, что он сказал дальше, привело меня в смятение. 


– Но, видишь ли, у меня была однажды мировая сила. Точнее, я забрал ее после убийства Героя континента Кетис. 


Меня как будто ударили по голове. 


– Что?..


О чем это он? 


– Все просто. Континент Эдиас не первая наша цель. Перед приходом сюда мы сразились с людьми Кетис и вышли победителями. К сожалению, триумф ее доился долго. 


– Ты... О чем ты?..


– Интересно? Могу ли я сказать тебе?


– Ты лжец!


Несмотря на сказанное, я отступал. Интересно? Конечно, да. Но я не думал, что его история будет настолько далека от моих знаний. Если что он сказал было правдой, то захватчики потеряли мировую силу даже после разрушения одного мира. На секунду я подумал о Лорде Демоне. Был ли он в такой же ситуации?..


– Я скажу тебе то, чего ты не знаешь. Слушай внимательно. Когда ты услышишь, я уверен, ты присоединишься ко мне. Как не столь давно сделал Сэр Касина. 


Недалеко захватчик сжал зубы. Его неприязнь была направлена не на меня, а на что-то намного больше и дальше. Я почувствовал дурноту. Только когда Ликорис схватила меня сзади, я понял, что едва держался на ногах.


– История проста. Причина, почему мы видим врага друг в друге. Я расскажу тебе об этом. 


– Продолжай. Я весь во внимании. 


– Отлично. Сначала мы были просто как ты и люди с континента Эдиас, нормальными людьми с нормальной жизнью. Ах, точнее, мы немного отличались от вас. Мы были умнее, но слабее физически. Но, в широком смысле слова, мы все ещё были людьми.


– И? 


– В какой-то момент дети перестали рождаться. 


За его спокойным голосом таилась ясная и острая злоба. 


– Дети рождались мертвыми. Никакое волшебство или молитва не помогали. Не было новой жизни, а старые не могли смеяться даже при смерти.


Он продолжил:


— Урожай чахнул и погибал во время роста. Домашний скот умирал, производя на свет потомство. Даже монстры, враги человечества, не избежали этой участи. Мана стала омертвелой. Стало трудно восстанавливаться от ран и увечий. Это был ад. Как будто миру пришел конец. Все живое умирало.


— Это происходит с миром, чью силу забрали.


— Верно. У тебя должно быть был враг, чтобы направить свою ненависть. Но у нас не было даже этого. С утра и до ночи мы горько плакали. Все ненавидели землю, ненавидели Небо, ненавидели Бога. И все равно ничего не менялось. Кроме одного.


Мне казалось, я понял его.


— Нам нужно было ухватиться за это. Мы бросились на это. Мы знали. За дорогой, появившейся на нашем континенте, нам пришлось убить их, обезглавить и украсть их жизненную силу. Мы знали, что это наша единственная надежда. Что бы ты сделал на нашем месте, Герой?


— Я бы пошел на них.


Я не мог врать. «Я не могу навредить мирно живущим людям, так что я покорно умру вместе с моим миром». Я не мог заставить себя сказать это.


— Честно, очень честно. Да, ты мне нравишься.


— Просто продолжай рассказ. Ты сказал, что вы покорили континент Кетис?


— Это так. Я, не кто-то еще, а я. Своими собственными руками я взял за шею их так называемого Героя и свернул ее. Затем я получил его силу. Вместо нашего зачахшего мира мы заселили континент Кетис. Мы пощадили сдавшихся и безжалостно убили тех, кто отказался сдаться. Прошло много-много времени, но в конце концов наша кровь текла в жилах жителя каждого континента. Так мы восстановили мир. Нам больше ничего не надо было делать.


— Тогда зачем вы захватили континент Эдиас?


— Глупый вопрос, Герой Земли. Разве я тебе до этого не ответил?


— Мое имя Кан Шин.


— Да, Кан Шин, меня зовут Хейзен. 


Хейзен пристально смотрел на меня, ожидая моей реакции.


— Потому что сила континента Кетис исчезла. Это не было чьей-то виной. Она пропала, как будто ее вовсе не существовало. 


Я замолчал. 


Не потому, что я никогда не думал об этом. На самом деле, я даже как-то размышлял об этом. Но я никогда не думал, что такое на самом деле возможно. Я не хотел. 


— Я все еще не могу забыть тот день. Когда я узнал, что в тот день все дети родились мертвыми, когда я понял, что наполнявшая меня сила Героя и сила мира исчезли, я понял… Кошмар не закончился. Нет…


Его голос застыл в моих ушах. 


— Я понял, что кошмар не закончится. Он просто продолжается. Без конца. 


Я покачал головой.


— Почему? Почему сила мира снова пропала? Переполненные мира и недостаток силы для их поддержки. Не поэтому миры объединялись? 


— Да, я тоже так подумала сначала. Были ли еще миры, которые нужно было стереть? Но это было невозможно. Сила мира, поддерживающая все миры, не могла просто уменьшиться. Кто-то, чье существование мы не можем постичь, играл с нами. Поддержка миров? Все это хрень! Повод и оправдание! Может они смотрят на то, как мы сражаемся и с удовольствием делают ставки на победителя. Как смотреть сражающимся насмерть воинов в Колизее. 


— Говоришь, это причина, по которой они стерли силу мира и объединили миры?


— Да. Так ты понимаешь.


Я посмотрел на Ликорис и Лотте. Они покачали головами.


— Я никогда не слышала такого, Герой. Этот человек… живет долго. Его битва началась намного раньше нашей.


— Я думаю так же, Дорогой Муж. Честно, я не верю ему.


Хейзен усмехнулся.


— Неважно. Мы перебрались на континент Эдиас. Было сложно. Мы достигли мира после свирепо войны и хотели насладиться им. Бесчисленное множество наших погибли, а в процессе мы убили бесчисленное количество врагов. Затем мне пришла мысль. Если так продолжится, мы в конце концов умрем. Нами всегда будут играть. Это будет продолжаться, пока от нас не останется ни одной кости, если мы не заберем у них эту инициативу. 


— И… Этот кристалл и есть найденный ответ?


— Точно!


Он восторженно закивал. 


— Неважно, сколько миров мы покорим, мы поняли, что мы можем в одно мгновение потерять силу мира. Поэтому в моей голове возник вопрос. Что же это за подземелье, которое помогает обороняющейся стороне? Кем была эта Повелитель с ее невероятной силой? Кан Шин, неужели ты не хочешь узнать? 


— Хочу, но без нее Земля давно была бы уничтожена нашими врагами. 


— О, дорогуша, если ты веришь ей только потому, что получил от нее помощь, ты окажешься с топором в спине. Вот, смотри.


Он указал на кристалл, занимавший большую часть места. Он всасывал в себе окружающую ману и одновременно испускал испорченную. Вот, что ограничивало мою силу.


— То, что ты возможно чувствуешь, потрясающая вещь. Когда мы сражались с так называемыми исследователями с Кетиса и Эдиаса, мы не могли не изучать их. Очевидно, мы нашли способ ослабить силу подземелья. Все, что нам требовалось, это материал для создания волшебного приспособления и мана для его контролирования. Мы нашли материал, но проблему с маной мы не могли решить на континенте Кетис. Но это место, Горная Цепь Перуты, другое. День было больше, чем достаточно маны, чтобы управлять волшебным приспособлением. 


Пока он хвастался, я кое-что понял и сразу же высказал свое подозрение: 


— Это приспособление, оно готово? 


— Прекрасно! Так ты понимаешь! 


Он усмехнулся. 


— Но оно слишком большое! Его основная задача тоже не была реализована. Мы должны уменьшить его, чтобы переносить. И увеличить отдачу. Но это возможно! Мы можем сделать это. И когда оно будет готово, вступишь ты, партнер. Ты возьмешь его и войдешь в подземелье.


— Ты хочешь, чтобы я убил Повелителя?


Он ответил на мой вопрос:


— Мы разделим его силу. Затем сформируем союз. Начнем смешивать, начиная с лидеров миров. В конце концов, все человечество породнится. Бесконечное множество пар будет создано между двумя мирами, а когда родятся их дети, два мира начнут становиться одним. Неважно, если сила одного мира пропадет. Почему? Потому что кровь обоих миров будет течь в жилах всех людей!


— Ох.


Я выпустил короткий возглас восхищения. Он казался более восхищенным моей реакцией и заговорил еще громче:


— Если мы сможем контролировать силу подземелья, которая открывает проходы во многие миры, чего нам будет бояться? Ничего! Мы сможем входить в любой мир, если захотим! 


— Силой.


— Да, бесконечной силой! В конце концов, мы станем победителями! Непобедимыми, кому никто не сможет угрожать! Неуязвимыми победителями, кто не будет игрушкой в чьих-то руках!


— Ты помешан. Я начинаю сомневаться, существовал ли континент Кетис вообще.


Я сказал прямо. Однако он неожиданно усмехнулся. 


— Сможешь ли ты говорить так же, когда почувствуешь силу волшебного орудия? Кан Шин, думаешь, эта сила не достанет Повелителя? 


— Ты думаешь, будет так просто? Думаешь, ее вообще можно убить? Даже если ты убьешь ее, сможешь ли выдержать ее силу? 


— Она просто идиотка с невероятной силой! Подземелье принадлежит ей, и она есть подземелье. Если она перед нами, мы сможем анализировать ее. Мы даже можем анализировать богов! Взять ее силу, убив ее, будет проще простого. Любую силу можно держать в сосуде!


Я сомневался, правда сомневался. Однако я сдержал свое любопытство и спросил:


— Почему вы обратились к Эллосу?


— От других исследователей мы узнали, что Сэр Касина знает Героя другого мира. К тому же, он действующий настоящий глава объединенных сил континента. 


Настоящий глава. Я подумал о том, как Эллос приказывал рыцарям империи. Он был учеником Героя и другом крон-принца империи. Он подходил на звание «настоящего главы». 


— И еще он был учеником Героя. Точно, человек, который легко может завести Героя в ловушку. И он был мудр. Он понял, что я сказал, и ему хватило ума присоединиться к нам, чтобы спасти жителей своего континента. 


Нет, это невозможно. Ты не знаешь. Его невеста убита твоими отрядами!


Однако я должен был еще кое-что узнать, мне нужно было подтверждение. Я спросил:


— Если ты не смог забрать силу того убитого тобой Героя, значит, он не был им? 


— Это тоже верно! Герой получил тяжелые раны во время одной из наших прошлых битв. Он бежал со своим учеником и передал силу ему. Кроме меня и этого ученика никто не знает об этом. Ученик скрыл, что он стал Героем. Если он будет скрывать, никто не узнает, только если они не такие же как мы.


Я знал ответ, но все равно спросил:


— Кто этот ученик?


— Неужели не очевидно? Это же Сэр Касина! Которого ты заморозил.


В этот момент я медленно закрыл глаза. 


Я наконец-то нашел ответ. 


Причина, по которой Эллос так странно себя вел. 


Почему нам надо было сюда прийти и какую силу он имел. Как он мог скрыть от меня то, что он Герой, и что он собирался теперь делать. 


— Теперь я хочу, чтобы ты принял решение. Кого мы убьем? У тебя должен быть ответ. 


— Нет, Шин не знает ответ. Я знаю.


Сверху раздался голос, но перед тем как посмотреть наверх, я обернулся. Лед, который должен был сдерживать Эллоса, был разбит. 


Я повернулся на голос. Эллос стоял на верхушке гигантского кристалла. 


— Ответ был здесь с самого начала, с того момента, как ты собственными руками убил Баруэллу. 


— Сэр Касина?! Кто такая Баруэлла? Ты предаешь нас только из-за одного человека?


Эллос усмехнулся и не ответил.


— Шин, ты все знал, так?


Я ответил:


— Ага.


— Правда?


— Ага.


— И ты все равно оставил мне жизнь.


— Да.


— Ты даже не старался, когда замораживал меня, а?


— Конечно, нет. Ты недостаточно силен, чтобы разрушить лед Руи, сделанный в полную мощь.


— Спасибо, друг. Ты доверился мне.


— Но ты должен благодарить меня.


— А тебе не стоило верить мне.


Какое-то время я молчал. Я думал, что сказать, и подобрал простые слова: 


— Возможно, ты прав. Я только что узнал. Если бы я знал раньше, я бы убил тебя.


— Но привести его сюда, не вызвав подозрений. Ты должен был стать приманкой. Прости. 


Эллос поклонился мне. Вскоре он поднял голову. Его глаза были кроваво-красными.


— Умри со мной.


— Сэр Касина, не трогай это волшебное оружие!


— Хейзен, ты знаешь? На этом континенте есть история. История про бога, который скрывается, и никто не знает. Когда он появляется, он крушит и уничтожает все, включая самого себя. 


Эллос улыбнулся, обнажив зубы. Не только его глаза, но и все тело было красным. В это мгновение проблеск в глазах Хейзена изменился. Он ни капли не обращал внимания на Эллоса прежде, но теперь у него была сила уничтожить его.


— ОСТАНОВИТЕ ЕГО! СЕЙЧАС ЖЕ!


— Я Кахар, Бог Сокрытия и Мести. 


И правда, бесподобная способность скрываться. Ни я, ни Хейзен не смогли его узнать. 


Поток красного света появился из его тела и проник сквозь воинов Хейзена. Я сразу понял, что это не просто мана. Даже среди сил богов, эта штука была плохой. Она истощала его кровь и душу разом. 


Эллос поднял меч, тонущий в кроваво-красной ауре. Ни секунды не сомневаясь, он воткнул его в кристалл.


— Все, умрите со мной.


Огромная энергия взорвалась. Чувство бури маны, которую никто, даже Хейзен, не мог выстоять. 


Я улыбнулся. 

 Глава 275


Глава 275.  Кахар (9)


- Этот сумасшедший ублюдок!


Выкрикнул Хейзен, стиснув зубы. Механизированный костюм, который он носил, вибрировал тихо, через некоторое время он уже был возле Эллоса. Он поднял кулак.


- Ты смеешь меня обманывать !?


- Уже слишком поздно, Хейзен.


Эллос засмеялся. Его меч был уже глубоко внутри кристалла. Кристалл фиолетового цвета переливался красным цветом, как стеклянное сердце. В то же время окружающая мана начала взрываться. Хейзен ударил Элоса и отправила его в полёт, но, как сказал Эллос, было уже слишком поздно. Не было способа восстановить кристалл.


- Кан Шин, ты тоже умрешь! Помоги мне остановить это!


- Разве ты не слышал? Слишком поздно.


Во время громового взрыва маны я растряс Цикл Перуты и спокойно отреагировал. Я оглянулся. Ни Ликорис, ни Лотты не было. Мм, они правильно убежали, куда я прошептал им.


- Ху…!


Эллос покачнулся и посмотрел на меня. Его тело также светилось периодически. Я был уверен, что он отлично связан с кристаллом.


Когда Эллос полностью поднялся, одна из его рук взорвалась. В то же время часть кристалла также взорвалась с громовым ревом, окрашивая все вокруг в красный цвет. Вероятно, это было похоже на то, как взрывается бомба.


- Твоих друзей нет здесь ... Ты видел то, что я задумал, друг?


- Ага. Хотя, я не думал, что вы взорвёте кристалл. Также…


Я поднял копье. Сверхплотная мана вокруг нас выстреливала в покрасневший кристалл и взорвалась. Это было действительно катастрофическое количество маны.


- Ты больше не мой друг.


Когда Элос умер, кристалл полностью взорвется. Другими словами, все пространство вокруг нас взорвалось бы. Возможно, весь Горный Хребет Перута взорвется и даже остальная часть континента. Именно было собрано подавляющее количество маны. Кахар. Как сказала Перута, он был богом, который уничтожил все, даже то, что он хотел защитить. Подумав об этом, Перута не упомянул его случайно. Он, несомненно, почувствовал плохое предзнаменование и посоветовал мне опасаться его.


- Черт возьми, Кан Шин! Не убивай его сейчас!


Хейзен, казалось, понял, что Эллос был связан с кристаллом. Независимо от того, что они говорили, я закатил глаза, ища последнюю вещь, которую мне нужно было получить. Это было единственное, к чему я не мог подготовиться. Я мог только полагаться на свою удачу.


- Что ты ищешь? Этот кратер - единственное место, куда ты можешь бежать, Шин.


Эллос указал на небо и заговорил. Я проследил за его пальцем и посмотрел в небо. За гигантской дырой в отдаленном потолке было видно ночное небо. Это было так далеко, что даже Божественная Скорость не помогла мне убежать. До взрыва оставалось всего несколько секунд.


- Че ... Черт возьми! Этос! О Бог разрушения! 


У Хейзена было истинное имя бога, которое принадлежало Богу Разрушения. Как я и думал, он был невероятным. Принимая во внимание его силу, я чувствовал, что он больше соответствует Богу Разрушения.


Сила Шивы кипела во мне. Она хотела вырваться. Хотела ли она определить, кто был выше Бога Разрушения? Однако, казалось, силы Хейзена было недостаточно. Вероятно, он хотел уничтожить энергию Эллоса, покрывающую кристалл, но поскольку у них были истинные имена богов, это было трудно сделать.


Мана взорвалась. Она прорвалась через водоворот вокруг моей маны и ранила меня. Большая часть кристалла разрушилась, и моя сила исследователя была восстановлена, но этого было недостаточно. Даже Хейзен, который использовал истинное имя своего бога, получил ранения. Я не мог оставаться в безопасности, если бы ничего не предпринял.


Тем не менее я улыбался.


- Спасибо, Элос. Я выяснил благодаря тебе.


- Шин ... !?


Взволнованно возразил Эллос. В следующий момент я использовал Божественную Скорость. Я подошел к нему и ударил его ногой.


- Итак, я позволю тебе обрести свою смерть.


- Kaк!


Эллос пролетел поперек по небу и врезался в кристалл. Красная мана выстрелила из кристалла и схватила Элоса. Не успел Элос что-либо сказать, как он застыл. Кристалл начал поглощаться с Элосом. 


- Что ты делаешь!?


- Это увеличит разрушительную силу.


- И ты все еще это делал ... !? Разве он не был твоим другом?


- Другом?


Я думаю, что это абсурд.


- Тот, кто использовал мою жизнь, чтобы отомстить? Это не друг. Он использовал меня только как шахматную фигуру.


- Ты ... Разве не ты говорил, что доверяешь ему?


- Я? Как я мог? Я видел его схему за несколько миль. 


Я ухмыльнулся и покачал головой.


- Но я знал, что он хочет убить тебя. Независимо от того, какую жертву он должен был сделать.


Честно говоря, я не был уверен, что смогу выиграть у Хейзена. Волшебный инструмент, подавляющий силу исследователей, был слишком сильным. Хейзен также царил почти в двумерных мировых войнах. Невозможно было сразиться с таким врагом мира, не используя силу подземелья.


- Значит я тоже использовал его как шахматную фигуру.


- Кан Шин, ты….Ты!


Я не думал, что Элос сможет убить его, но я ожидал, что он ослабит врага мира. Элос отлично оправдал мое ожидание. Фактически, он даже вышел за рамки моих ожиданий. Маны, собранной в кристалле, было достаточно, чтобы не только убить Хейзена, но и, чтобы разрушить весь континент. Единственным недостатком было то, что она могла бы убить меня тоже.


- Хах! В конце концов, Ты тоже Герой! Тот, кто стоит на вершине таких грязных миров, не может быть чистым! 


- Разве ты не должен беспокоиться о своих подчиненных, а не обо мне?


Как бы в ответ на мои слова мана снова взорвалась. На этот раз она была намного больше. Большинство подчиненных Хейзена были сметены взрывом. Хейзен понял, что произошло, и в отчаянии закричал.


- Куааааа! Касинааааааа! Кто-то похожий на вас, кто-то похожий на вас!


Независимо от того, что случилось, независимо от того, кто что-то сказал, мне было все равно. Я посмотрел на небо. Я стоял от гигантского отверстия до отверстий на поверхности стен, ведущих к полу. Я посмотрел на излучающую винтовую лестницу.


На сколько его след останется здесь? Он был выгравирован так ясно и выстоял бесчисленные годы. Я мог только восхищаться его божественностью.


- Ху…


- Перута – шепнул я про себя


Он был потрясающим. Это была сила и следы, достойные бога. Я был немного сомневался, но он действительно был здесь. Если бы это не было для Элоса, я бы не заметил, пока это все пространство не разрушилось бы.


- Верховный Владыка, Тришула.


Я спокойно произнес повторил вслух две силы и показал свое копье. Из-за чрезмерного вращения Цикла Перуты я с трудом сдерживался. Но я смог. Я должен был суметь.


- Нет, не должно закончится подобным образом! Мы надеемся! Я обещаю.


Наконец, кристалл взорвался вместе со всем окружающим пространством. Элос был первым, кто взорвался, а Хейзен, сопротивлявшийся силой Бога Разрушения, не мог противостоять течению маны и превратился в поток крови. Враг мира, который успешно завоевал мир и раскрыл амбиции по уничтожению подземелья, умер напрасно.


Однако у меня не было времени обращать внимание на что-либо еще.


- Давай сделаем это, Перута…..!


В середине обескураживающей кроваво-красной маны я ускорил Цикл Перуты. Я настроил свое дыхание и водоворот на спираль Перуты. Мне не нужно, чтобы два водоворота, покрывали мое тело и копье. Мне нужен был только один водоворот вокруг Схемы Перуты в моем теле. Одного хватило.


- Хуооооооооп!


Огромное количество маны устремилось в мое тело. Она причудливо напала на Элоса и Хейзена, но как только я потянул ее ко мне, она с радостью выстрелила в меня, как будто она нашла хозяина, которого ждала. В то же время, Цикл Перуты продолжал вибрировать, поглощая и вращая все.


Мана, заполняющая окружающее пространство, прекрасно меня устраивала. Тем не менее, было слишком много. Течение маны, которым я никогда не владел, скрипнуло, чтобы избежать моего контроля. Когда он пошатнулся, чтобы уничтожить меня, я в отчаянии поправил свое дыхание. Если бы я пропустил этот момент, то больше ничего не было бы, что я смог бы делать.


Чтобы справиться с этим, другой тип маны бросился ко мне. Это был шторм, вызванный разрушенным кроваво-красным кристаллом, который проглотил Хейзена и Эллоса. Десятки тысяч кристаллов, наполненные силой гигантского кристалла и силой Кахара, не подчинялись моему приказу и нисходили на меня, как дикий зверь.


Мои доспехи разодрались, мои волосы были обрезаны, кровь хлынула из моего тела. Моя жизнеспосособность упала на жалкий уровень, и мне показалось, что моя душа была потревожена. Тем не менее вращение продолжалось. Я надолго забыл о какой-либо боли. Это было также типом маны. Я должен суметь контролировать это. За маной последовала мана еще большего размера!


Я даже не мог сказать, где я. На Вулкане? Будет ли он по-прежнему похож на него? Я не знал. Меня даже не волновало, в каком состоянии мое тело было. Я сосредоточился только на одном. Это гигантский водоворот, который я должен был создать.


- Я смогу…это сделать…!


В этот момент часть кроваво-красного кристалла была втянута в водоворот вокруг моего тела и начала вращаться. Затем все больше кристаллов были неспособными противостоять течению маны и поглощалось моим водоворотом.


Мана, которая взорвала все пространство, не распространялась, а продолжала собираться. Водоворот, кружащийся вокруг меня, медленно сжался. В ходе этого процесса десятки тысяч рассеянных кристаллов снова стали единичными.


Я вздохнул. Ужасное количество маны проникло внутри меня и ускорило вращение Цикла Перуты. Окружающее пространство раздробилось и отверстие, соединяющее небо с землей стало больше. Водоворот, который спровоцировала Перута исчез. Однако, сейчас я отображал этот водоворот моим телом.


Мана Перуты, покрывающая это место, точнее, весь этот континент, мчалась ко мне и создавала водоворот. Почти как будто она ждала этого момента.


Мое тело всплыло автоматически. Я был в центре водоворота. Теперь ничто не могло навредить мне. Мана спокойно циркулировала вокруг меня, и кусочки кроваво-красного кристалла сжались, когда они слились. В тот момент я понял.


Так, я остался один на один с Циклом Перуты.


- Ахааах!


Не выдержав чувства экстаза, я закричал. Мана, наполняющая мое тело, начала менять меня изнутри. Браслет Сияние, который Лин дал мне, затем рассыпался. Он не исчез. Все части браслета растворились и влились в меня вместе с маной.


Нынешняя сенсация была несравнима с той, когда я впервые надел Сияние. Обескураживающая мана разрушила мое тело и заново сковала его с самого начала. Я полностью исчез, оставив только Цикл Перуты за собой, а затем снова поднялся по Циклу Перуты с головы до ног. Это было тело, образованное только из маны Цикла Перуты, к которому другая банальная мана не могла осмелиться приблизиться.


Но этого было недостаточно. Цикл Перуты, в конце концов, принадлежал Перуте. Мне нужно что-то, что принадлежало мне. Только тогда я сделаю шаг вперед. Я мог понять это только сейчас, когда я получил это сильным. Никто не нужен был, чтобы сказать это, я был просвещен естественным образом.  


Когда мои волосы восстановились, течение маны начало ослабевать.


- Хууу…


Я медленно открыл глаза. Ни сверхпрочной маны, ни кроваво-красныого кристалла не были здесь. Я плавал в воздухе. Вулкан? Он уже давно исчез. Из глубины кипела только магма.


- Дорогой Муж!


Издалека раздался голос. Лотта и Ликорис подлетели ко мне. Я улыбнулся и помахал рукой.


- Вы двое в безопаности?


- Дорогой Муж!


Ликорис звала меня тоскливо. Внешне они выглядели хорошо, но был ли им причинен вред !? Я тревожно бросился к ним, но остановился, когда услышал крик Ликорис.


- Надень что-нибудь! Ты выглядишь слишком неприлично!

 Глава 276


Глава 276: Третий сезон (1)


–... Ах.


В руках Ликорис было Чистое Чёрное Желание, которое вернулось к форме браслета, Хаотическая мантия Феликса и другие мои предметы. Казалось, Чистое Чёрное Желание и другие мои предметы упали, когда моё тело восстанавливалось. К счастью, Ликорис подобрала их.


Чистое Чёрное Желание имело несокрушимый эффект, поэтому мне не нужно было о нём беспокоиться. Хаотическая мантия Феликса также могла самовосстановиться, даже если от неё остался бы только один кусочек. Но вот что касается остального снаряжения…


Эх, неужели все мои остальные вещи пропали? На мгновение по моей спине прошёл холодок. Надеясь, что это неправда, я перехватил браслет у Ликорис и надел его.


Я почувствовал, как в одно мгновение мои физические способности повысились, будто чёрный металл покрыл моё тело. Ух, как холодно стало коже.


Я немного снизился и столкнулся с двумя девушками. Ликорис вернула мне оставшуюся часть снаряжения, завёрнутую в узелок из моего плаща. На первый взгляд плащ был спасен, но с другими принадлежностями была проблема.


Предметы, которые я получил не так давно, Скрытый тенью Клинок, Колючий Трон и Кольцо Эха, выглядели отлично. К счастью, их возможности были ещё ограничены. С другой стороны, не осталось и следа от Золотой Слезы или Второго Пальца Голема из Плоти. Это были низкосортные аксессуары, и характеристики, которые они давали, не сильно влияли на меня. Тем не менее, я все ещё чувствовал, что потерпел поражение, поскольку они были со мной в течение долгого времени.


–Какая утрата.


–Да, какая… На что ты смотришь?


Казалось, что Ликорис сожалела о чем-то другом. Понимая, что её взгляд зафиксирован на определенной части моего тела, я ударил её по голове. Точно так же, как я не мог вернуться назад во времени, чтобы снова быть голым, сломанные принадлежности нельзя было восстановить. Мне просто нужно было беречь то, что у меня осталось.


–Герой, что случилось?


Лота спросила как-то неопределённо, на что я очень просто ответил:


–Всё, кроме меня, пропало.


Лотте нечего было сказать. Я криво улыбнулся и открыл свой инвентарь. Да, он открылся. Должен был. Магический инструмент захватчиков, фиолетовый кристалл, другого такого больше не осталось на этом континенте. Я поместил всё снаряжение и принадлежности в свой инвентарь и растянулся. Когда я закрыл инвентарь, в меня влилась огромная сила.


Очевидно, это была сила исследователя, предоставленная мне подземельем и Шерафиной.


–Что случилось с мировой силой, Дорогой Муж?


–Я её тоже впитал. Я не мог её изолировать с учетом обстоятельств. Всё же…


Я закрыл глаза. В тот момент, когда умер Эллос, мировая сила покинула его тело. Сразу же после этого окружающий поток маны унёс её, и мой водоворот, в конце концов, захватил эту силу. Именно таким естественным образом она стала частью меня.


Мне удалось помешать его мировой силе смешаться с моей, но теперь, когда она была внутри меня, она не собиралась так просто уходить. Чем больше я думал об этом, тем злее я становился. Эллос, этот ублюдок. Будучи Героем, он сделался смертельной бомбой. Я знал, что он любил Баруэллу, но это было уже чересчур! И…и!


–Аааа, чёрт побери! Этот сукин сын!


–Успокойся, Дорогой Муж. Твоя манна извергается.


–Ах, верно. Прости.


Я успокоился благодаря Ликорис. Поистине огромное количество маны использовалось в процессе восстановления моего тела с нуля, но количество маны, всё ещё циркулирующей вокруг моего тела по Контуру Перуты, никак не могло вызвать усмешку. Кажется, её теперь почти что в два раза больше, чем у меня было раньше…


–Шерафина должна была уже видеть меня насквозь, верно? Что ж, посмотрим.


Впервые за долгое время я открыл окно состояния:


[Имя: Кан Шин


Раса: Человек


Пол: Мужской


Класс: Элементалист (подкласс – Смешивающий Навыки, Укротитель)


Титул: Бог Молний


Ранг: Платина 9


Уровень: 81


Очки здоровья – 352,180/352,180 


Очки маны – 497,590/497,590


Сила - 539 (+215)


Ловкость - 572 (+195) 


Телосложение - 763 (+71)


Интеллект - 144 (+70) 


Магия - 879 (+185) 


Обаяние - 407 (+130) 


Удача - 182 (+90)


Стандартные навыки – Боевое Искусство Высокого ранга (Мастер - сила атаки, скорость атаки + 20%), Перута - Бешеный Тайфун (ур. 8), Меткость Стрельбы из арбалета Высокого ранга (ур. 2), Ярость Повелителя ветра (ур. 5), Героический Удар Высокого ранга (ур. 5), Провокация Высокого ранга (ур. 9), Божественная скорость (Мастер), Возвращение (Мастер), Контур Перуты (Мастер), Путешествие между измерениями (ур. 5), Подавление (ур. 7), Абсолютная Душа (ур. 7), Обмен оружием (ур. 7), Подстрекательство (Уровень 5), Божественная Манифестация, Верховая езда, Мистификация, Дыхание смерти


Классовые навыки - Владение Духом Высокого ранга (ур. 9), Аура Духа Высокого ранга (ур. 9), Контроль Элементалей Высокого ранга (ур.9), Контракт Элементалей Высокого ранга (ур. 9), Шторм копий молний (ур. 7), Клинок Элементалей Высокого ранга (ур.7), Буря Элементалей Высокого ранга (ур.8)


Навыки подкласса – Наделение навыками, Синтез навыков, Укрощение (Мастер), Дух Коллекционера, Дух Смешивателя, Дух Укротителя (Мастер)]


После проверки своего статуса я воскликнул от удивления:


–Вау!


Я не мог поверить своим глазам. Это было результатом того, что сила подземелья была добавлена к истинной силе моего тела. Не было ни одной характеристики, которая бы не возросла. Интеллект увеличился примерно на 50, магия и шарм увеличились примерно на 100, сила и ловкость увеличились примерно на 200, а конституция и магия увеличились примерно на 400. Я мог четко видеть, какие характеристики усилило это физическое восстановление.


–Нет, надо забыть. Это просто цифры.


Я не мог переоценить себя только из-за этих характеристик. Закрыв окно состояния, я дал себе клятву. Сила, которая принадлежала только мне. Если бы я мог использовать силу подземелья, я бы с удовольствием сделал это, но в ином случае я должен был полагаться только на свою собственную силу, чтобы победить врага. У Владыки Демонов, несомненно, был способ аннулирования силы подземелья.


–Она даже измерила мой рост навыков. Какая пугающая женщина.


Я посмотрел на освоенный Контур Перуты и улыбнулся. Она могла что-то сказать, но она этого не сделала. Я нашел это довольно милым.


– Дорогой Муж, ты в порядке?


–Ах, да... Забудем про Эллоса. Вернёмся, я устал.


–Вернёмся? Куда?


Я задумался на мгновение, прежде чем я выдал:


–В Империю.


На обратном пути мы заметили уменьшение плотности атмосферной маны.


–Ого, наконец, в нём можно дышать!


–Да?


Я чувствовал стыд, учитывая, насколько хорошо я могу использовать эту ману. Конечно, поскольку я не планировал жить на этом континенте, это чувство длилось недолго.


– Дорогой Муж действительно ужасен. Ты взял ману всего континента ...?


–Нет, наверное, нет. Плотность маны, вероятно, будет возвращаться, чем дальше будет от горного хребта. В конце концов, она сбалансируется, лишь слегка поредев.


–Дорогой Муж ожидал, что это произойдёт с самого начала? С момента входа на Эдиас?


–Если вы уменьшите масштаб до одной пятой от того, что произошло, тогда да.


Я ожидал борьбы с врагом мира, и я поклялся найти следы Перуты. Я подозревал, что Эллос, возможно, изменился, и я почувствовал, что снова стану сильнее.


Все, что я ожидал, произошло, только в совсем взрывоопасном масштабе. Таков был результат.


–Если бы Эллос не заставил силу Кахара обезуметь, магический инструмент не взорвался бы, и если бы магический инструмент не взорвался, Хейзен был бы в порядке, и я бы не вырос до такой степени.


Если бы Эллос не сделал того, что сделал, мне пришлось бы сразиться с Хейзеном, мне пришлось бы использовать Глаз Шивы. Смог бы я победить? Я не был уверен. Хейзен был могущественным, и у него даже была сила Бога Разрушения Этоса. Даже если бы я выиграл, мне пришлось бы принести огромную жертву. Даже если бы я нашёл следы Перуты, я бы, возможно, не овладел Контуром Перутой.


Тогда я был абсолютно предан Контуру Перуты с моей жизнью на линии. Это имело смысл, поскольку неудача означала бы смерть. К счастью, мана Перуты помогала мне, и я смог полностью выйти за рамки создания Контура Перуты и достиг определенного типа эволюции.


–Дорогой Муж действительно изменился.


–Верно, так и есть.


Я кивнул в знак согласия. Я не мог лгать. В конце концов, я сильно изменился.


–Ты выглядишь усталым, Дорогой Муж».


–... Ликорис.


Казалось, Ликорис имела в виду не это. Она говорила о чём-то другом, не о моём внешнем виде.


–Ты можешь доверять мне. Понял, Дорогой Муж?


И Ликорис обняла меня. Я ничего не сказал в ответ и тоже обнял её.


Естественный аромат её тела, казалось, утешил меня.


–Дорогой Муж – мой самый дорогой мне человек ... Хорошо?


–А как насчет других суккубов?


–Дурак, разве сейчас самое время говорить об этом? Просто признай, что Дорогой Муж – мой самый дорогой мне человек! 


Действительно, мой вопрос был немного глупым. Я ухмыльнулся и потянулся назад, чтобы погладить ее голову.


–Спасибо, Ликорис.


[Бэт: Сейчас не время флиртовать.]


[Бёрдбрейн: это лучшее время.]


–Конечно, я тоже доверяю Лотте.


Когда я протянул другую руку и погладил Лотте, я подумал об Эллосе. Эллос, который потерял Баруэллу, Хейзен, который никогда понимал чувства Эллоса, и я, кто его немного понимал, но всё ещё не мог простить его.


Вот, например, предположим, что Хвая умерла. Если бы я мог привлечь моего друга и отомстить, я бы сделал то, что сделал Эллос? Что, если бы Людия умерла? Что, если бы это была Дейзи или Еын? Что, если бы это были Отец, Мать, Рен, Леон, Сумир, Лотта или Ликорис?


Что, если бы Юа и Ина умерли?


Подумав об этом, я поднял голову.


–Я вижу.


Это все, кого я должен был защитить. Я не мог пожертвовать ни одним из них, чтобы отомстить за другого. Даже Уокером.


Некоторые из них могут быть важнее для меня, чем другие. В конце концов, я был только человеком. Я не мог сказать, что думал о всех одинаково. Тем не менее, отомстить, жертвуя своей жизнью – я не мог этого сделать.


В конце концов, так оно и было.


Я не был тем, кого Эллос должен был защитить.


–Что ... Что я думал об Эллосе?


Были ли мы хотя бы друзьями?


Мы впервые встретились на 5-м этаже подземелья. Он был добрым, и даже после того, как его группа переехала, и у меня не было другого выбора, кроме как остаться на пятом этаже, он продолжал связываться со мной и поддерживать меня. Когда мы встретились во второй раз, наши позиции поменялись. Тем не менее, наше отношение друг к другу не изменилось. Мы уважали друг друга и надеялись, что сможем защитить наши миры.


Теперь я думал об этом, вот и всё.


У нас не было какой-то особой связи, и мы не тратили достаточно времени, чтобы безоговорочно доверять друг другу. Мало того, я был подозрительным и настороженным к нему.


Это всё, что было между нами.


–Дорогой Муж, ты не можешь защитить всех, кого знаешь. Это ещё сложнее, общаться с ними эмоционально.


–Да, я знаю... Хотя я знаю это...


Теперь, когда мой гнев утих, всё, что осталось, было пустотой. Я чувствовал себя пустым, как будто не хотел ничего делать. Я хотел отбросить этот мир и просто вернуться на Землю.


Но я не мог этого сделать. Просто потому, что Эллос бросил этот мир, я не мог сделать то же самое. Я не мог оставить их бороться за выживание на этом континенте отчаяния из-за двух безответственных Героев.


–Им также нужна надежда. Им также нужен новый Герой.


–Да.


Я поднял глаза и осмотрел наше окружение. Верно, я не мог оставаться внизу навсегда. Я собирался дать им надежду. Новую надежду.


Вместо Героя, который умер, и Героя, который бросил себя и свой мир, я должен был создать нового Героя с сердцем, чтобы защитить его континент. Это может занять некоторое время, но это должно быть возможно. Я так надеялся. Если бы я не смог найти такого человека, это было бы концом для этого континента. В конце концов, этот континент по-прежнему имел абсурдно долгий путь вперед.


Я подумал над тем, что сказал Хейзен. Я вспомнил его лицо, наполненное ненавистью, когда он сказал, что ему нужно бесконечно сражаться с другими мирами, чтобы выжить.


Легко было считать всё ложью и забыть. Это было лучше для моей души.


Но если он был прав ...


Что если бы это не закончилось ...


Если даже после победы над Владыкой Демонов и всеми монстрами, путь в другой мир откроется, и враги посыпятся...


Я сжал кулаки.


–Ликорис, дойдём до конца.


–Да.


–До конца. До самого конца.


–Да.


–Не важно что…


Я увидел дворец империи. Теперь пришло время увидеть нового претендента на место Героя.

 Глава 277


Глава 277: Третий сезон (2)


Честно говоря, я не особо хотел оставаться на континенте Эдиаса. Я хотел закончить тут все дела и вернуться обратно.


Я сказал Полу, что Герой передал всю мировую силу Эллосу. Если бы я объявил это публично, то их моральный дух упал. Лучше бы было вообще никому не говорить, но все таки я решил рассказать Полу.


- Так это действительно было так…


После моего объяснения лицо Пола стало серьезным. Я схватил его за ворот и начал трясти.


- Действительно так? Ты что-то знал!?


- Нет, нет! Даже когда Эллос потерял Баруэллу, он совершил много чего, не рассказывая мне об этом. Он перестал смеяться. Он становился сильнее, несмотря на то, что не заходил в подземелье… Я не мог беседовать с ним так, как беседовал раньше. Это все!


Конечно, было тяжело подозревать кого-то только из-за этого. Особенно, если этот человек был близок тебе. Я согласился с объяснением Пола и отпустил его. Прокашлявшись, я продолжил:


- В любом случае, мировая сила сейчас у меня.


- Что?


Пол вздрогнул. Если бы я был на его месте, то немедленно бы бросил себя в темницу, пока я не выдам мировую силу. Она была очень важна. Причина, по которой Пол этого не сделал, была в том, что со мной никто не мог справиться.


- Он начал осторожно говорить:


- Эй, Канг Шин.


- Нам нужно выбрать нового Героя с твоего континента. Я передам власть ему.


- Ах.


Он вздохнул с облегчением. Потом неожиданно побледнел. Я понятия не имел, кто сделал его коронованным принцем, но, должно быть, этот человек желал гибели империи.


- Новый Герой? Но кто?


- Я уже решил. Так что тебе не нужно об этом переживать. 


- Ты уже решил? Но Эллос и я – единственные, кого ты знаешь на континенте!


- Верно, а еще я не хочу делать незнакомого мне человека Героем. Поэтому я выбрал того, которого знаю.


- … Что?


- Он наклонил голову. Проморгав глазами несколько раз, он закричал:


- Я!?


- Ага!


- Ты хочешь, чтобы я стал Героем? Ни за что!


- Не переживай. Может быть, ты уже в курсе, что не имеешь права отказаться.


Я усмехнулся, видя, как Пол энергично мотает головой.


- Чтобы передать силу Героя нужно время. Это значит, что мне нужно взять этого человека на Землю. А я точно не хочу брать незнакомого мне человека с собой на Землю.


- Я отказываюсь! Я не хочу, не могу.


- То есть, ты хочешь, чтобы я вернулся на землю с силой Героя?


- Есть один превосходный рыцарь! Она лучше для этого подойдет!


- Просто начинай паковаться.


- Но она просто прекрасная девушка-рыцарь!


- Мне все равно. Собирайся.


Казалось, Пол сошел с ума. Он продолжал нести чепуху. Потом он уронил голову и сказал:


- Я не могу. Я слишком слаб.


- Согласен. Ты слаб, но все слабы в начале.


Я взял его за плечи и серьезно сказал:


- Я кое-что тебе приготовил.


- Ты? Для меня?


- Да.


Я Торжественно произнес:


- Я называю это фазой превращения.


С этими словами я перенес Пола на Землю. Люди континента Эдиаса протестовали, поэтому за день я очистил их территорию от захватчиков вместе с Лоттой и Ликорис.


Несмотря на то, что плотность маны уменьшилась, мана континента Эдиаса все еще была на моей стороне. Используя ее, я уничтожил много захватчиков.


- Тебе не придется ни о чем волноваться на некоторое время. Их лидер тоже погиб, а я убил десятую часть их армии.


- Ты хочешь сказать, что убил десятую часть их армии за один день?


- Нет, конечно, нет. В эти 10 % входят и те, которых я убил на пути к горному хребту Перуты.


Пол раскрыл рот от удивления.


- Ты не человек!


- Я тоже недавно об этом думал.


В любом случае, как только я вернулся на Землю вместе с Полом, я посетил Элину, чтобы доложить о произошедшем. Я сразу пошел в Затерянную Долину. В последнем нашем разговоре Элина рассказала, как туда добраться.


Когда она узнала, что Герой погиб, она не смогла скрыть своего удивления.


- Они намного искуснее меня? Я была уверена, что он жив…


- Они смогли обмануть систему подземелья.


- Ах, Тиан…


Элина уронила голову и тихо прошептала имя Героя. Подняв голову, она продолжила:


- В любом случае ты превосходно справился с миссией. За это я дам тебе награду.


- Но я не смог его спасти.


- Ты пытался. Ты сделал все возможное для континента Эдиаса. Я уверена, что Тиан тоже был бы тебе благодарен.


Когда я перестал слушать и просто тихо стоял, Элина ухмыльнулась и положила руку мне на голову.


- Ты хороший Герой. Это напоминает мне о тех временах, когда я была Героем.


- Спасибо за комплимент.


- Но для человека ты не достаточно хорош. Сейчас мне нужно увидеть Лина.


- Прости, но я не нахожу тут ничего печального. 


Она нахмурилась после моего замечания и достала из кармана маленький шарик. На нем были начерчены странные руны. От него исходил странный свет.


- Что это?


- Ммм. Не так-то просто ответить. Хорошо, я расскажу тебе о его создании. Когда я передала силу своему приемнику, я использовала маленькую часть всемирной силы, оставшейся в моем теле, чтобы создать это. Это магический инструмент.


- А ты не попадешь в беду, если кто-то узнает об этом?


- Пока никто не узнал. Этот шар может…


Она равнодушно призналась в своем преступлении и продолжила:


- Он мгновенно увеличивает силу объекта, перенося ее на следующий уровень. Не знаю, как это объяснить. Даже Владыка не смог дать этому названия.


- Это камень усиления.


- Камень усиления?


- Нет, забудь.


Я взял у нее шар и осмотрел его. Как и ожидалось, на нем было много знаков вопроса. Прямо как когда я впервые осматривал Сияние. Я был удивлен, что Элина оказалась таким прекрасным мастером. Несмотря на то, что он был сделан из всемирной силы, его создание превосходило способность Шерафины… Сейчас я посмотрел на нее с другой стороны.


- Ты благодарен мне, не так ли?


- Спасибо. Кажется, я не зря рисковал своей жизнью.


Это не было сарказмом. Эта награда превосходила все мои ожидания. Когда я получил камень усиления, множество мыслей появилось у меня в голове. Смогу ли я использовать его на себе? Если нет, то на чем смогу? На Хаотичном Копье? На Чистейшем Черном Желании? Как мне его привести в действие?


Когда я осознал, что не смогу использовать его на себе, было решено использовать его на Чистейшем Черном Желании. Хаотичное Копье еще могло само эволюционировать, а Чистейшее Черное Желание – нет.


Вот такая тебе награда. Пока. Мне нужно спешить. Я встречаюсь с Лином.


- Можно с тобой? Мне нужно кое-что спросить у Лина.


В этот момент Элина сморщилась как съевшая жука-вонючку лягушка.


- Ух ты. Элина прятала такое от меня?


Лин широко улыбнулся уставился на Элину. 


- Не думал, что ты на такое способна.


- Я не очень хорошо контролирую силу.


- Значит, это будет хорошей игрушкой для этого ребенка. Так ты говоришь, что хочешь усовершенствовать Чистейшее Черное Желание с помощью этой штуки?


- Да.


Я дал ему камень улучшения и Чистейшее Черное Желание. Взяв камень, он внимательно осмотрел его. Потом он покачал головой.


- Не думаю, что ты сможешь это сделать. 


- Мне нужно сделать что-то особенное?


- Типа того.


Я уставился на Лина. Потом я перевел взгляд на Элину. Она сразу же начала отмахиваться.


- Ч-что? Нет! Я не смогу сделать этого!


- То, что сделала Элина, действительно улучшает. Но не всё. Похоже, что у этого камня есть несколько сложных функций. Я могу видеть только пару из них. Во-первых, объект, на котором можно использовать этот шар, должен быть из соответствующего разряда. Твое Чистейшее Черное Желание едва ли для этого подходит.


- А какое второе?


- Второе очень подозрительное. Это как твое Хаотичное Копье. Чистейшее Черное Желание должно использоваться в большом количестве сражений, и, в конце концов, достигнуть соответствующего разряда. Как говорится, у предметов тоже есть память. Магический инструмент повышает разряд объекта путем накопленного его владельцем опыта.


- Звучит сложно, Но, в конце концов, все связано с EXP.


- С чем?


- Это понятие используется на Земле.


Я забрал Чистейшее Черное Желание и магический инструмент.


- Я внес некоторые изменения в Чистейшее Черное Желание. Когда ты снова будешь его использовать, оно будет светиться. Тебе просто нужно будет соединить Чистейшее Черное Желание и магический инструмент. Ударь их друг о друга как можно сильнее, как будто собираешься их разбить.


- Как и ожидалось от Лина.


- Да, я неповторим. Желаю плодотворно потрудиться на миссии Путешественников между измерениями. Поторопись и добудь мне того оруженосца. Ах, приятно было увидеться с тобой, Элина.


Он прогнал меня и Элину. Она нахмурилась и прокричала:


- Я пришла увидеть Лина! Мне нужно, чтобы он меня утешил!


- Лока еще беременна. Даже я не стал бы встречаться с другой женщиной в это время.


- Но я умру, если Лин не утешит меня!


На секунду лицо Лина выразило ужасную усталость. 


- Можешь остаться на чай. Предупреждаю сразу, не думай, что тебе удаться меня соблазнить.


- Ага.


- Это значит, что ты не можешь меня трогать.


- Что?


- В противном случае можешь идти.


- Нет, я шучу. Шучу.


Неужели Лин ей так нравился? Я притворно улыбнулся и вышел. Внезапно мне захотелось увидеть Лоретту. Но было не время для этого. Мне нужно было отдать кое-что.


-  Я голоден.


Когда я вернулся в Сад Марианы, Дэйзи как всегда развалилась на кухонном столе. Я улыбнулся и спросил:


- Когда ты прошла 16 уровень?


- Два часа… назад. Я ничего не ела. Умираю от голода. 


- Погоди, сейчас что-нибудь сделаю.


Я снял драконий браслет, который Лин сделал с помощью Свечения. и отдал ей. Она внимательно посмотрела на мое запястье. С горькой улыбкой я добавил:


- Я полностью усвоил мой. Возможно, у тебя тоже это получится.


Дэйзи поблагодарила меня и немедленно одела браслет. Она сделала это настолько быстро, что я не успел предупредить ее.


Сразу произошло изменение. Дэйзи упала со стула и покатилась по полу. Было бы лучше, если бы она произнесла хотя бы слово, потому что тишина пугала.


Видя, как Дэйзи катается по полу, я подумал, что ее нужно привязать к швабре. Внезапно Дэйзи остановилась. Она пыталась сохранить спокойное выражение лица, но все же заплакала. Должно быть, ей было очень неприятно.


- Ты обманул меня.


- Ты одела его так быстро, что я не успел что-либо сказать.


- Канг Шин, ты плохой.


- Да, да. Моя вина.


- В наказание, приготовь мне вкусную еду.


- Если ты хочешь рамен (лапша быстрого приготовления), то, пожалуйста.


Я говорил с усмешкой, и Дэйзи кивнула.


- С этого времени Канг Шин всегда готовит мне рамен.


- Всегда?


- Да.


В любом случае, фаза превращения Пола могла подождать.

 Глава 278


Глава 278. Третий сезон (3)


Так как Полу, вероятно, придется провести много времени на Земле, для начала я привел его в наш Дом Гильдий в районе Чонно Сеула. Лудия и Шуна сразу приняли его, но кроме них Пола не знал никто. Так как большинство членов Пробуждения оказалось там, то перед фазой Состязаний Пол представился собравшимся.


- Я Пол фон Кравис. Приятно познакомиться.


Пол вежливо поклонился без малейшего достоинства наследного принца. Затем поднял голову, оглядел членов Пробуждения и издал полный восхищения крик.


- Они потрясающие, Кан шин!


- О, ты можешь видеть с помощью силы? А ты не плох, Пол.


Пол выглядел взволнованным и часто дышал.


 - Удивительные красавицы!


Я увеличил Продолжительность фазы Состязаний на два месяца и познакомил Павла с членами Пробуждения.


- Пол -  преемник героя континента Эдиас. Герой его континента умер, официально не передав свою власть. Я случайно получил эту силу, и он будет здесь, пока я не передам ему силу героя. Как вы догадываетесь, он не будет официальным участником Пробуждения.


- А я удивлялась, неужели у нас появится еще один парень.


- Нелегко передать силу героя. Это займет как минимум несколько месяцев. А так как мне нужно бегать по подземельям и монстрам, то это может занять год или больше.


- Так что мы будем рядом еще долго. Приятно познакомиться.


- О! Приятно познакомиться!


Хвая, самая дружелюбная из нас, поприветствовала Пола первым. Пол сразу же ответил ей тем же. Хвая прыснула. Было очевидно, о чем она думает, но надо отдать ей должное, она не сказала об этом вслух.


- Герой-преемник ... хм, приятно познакомиться. Недавно мой сын рассказывал мне о героях, очень интересно, что множество героев собираются именно здесь.


 - А разве это не просто? Если Земля близка к краху, ей требуется еще несколько миров с героями. Так что набирайся сил, отец Героя.


- Хохохо. Уокер, вы слышали о фазе Состязаний?


Все в Пробуждении знали, что такое герой и что произойдет, если он умрет. Я уже сказал им об этом. Поскольку я был самым сильным человеком на Земле, они были удивлены, но не напуганы. Многие из них думали, что без меня это пропащее дело, независимо от того, кто будет Героем. Для них ничего не изменилось. Тот факт, что я не мог думать по-другому, печалил меня.


Однако я не рассказал им об Эллосе. Не хотел их расстраивать. Не говоря уже о том, что некоторые наверняка стали бы держаться рядом, беспокоясь о том, что меня могут ранить.


Я был благодарен им за заботу, но вместо отдыха, предпочел бы справиться своими силами.


 - Что насчет Каси ... а, нет, ничего. Приятно познакомиться, Пол.


Скорее всего, Лудия не понимала, что произошло, но видимо она догадалась, что случилось с Эллосом, раз Пол был здесь вместо него. Она замолчала и вежливо поклонилась. Лудия очень внимательна к другим. Я гордился тем, как она  изменилась.


Пол, казалось, понял, о чем хотела спросить Лудия, и притворившись спокойным, поприветствовав ее.


- Да, Паллудия. Ты стала еще красивее. Ты великолепна, правда.


- Но я стала симпатичной не для тебя. Это было для Шина.


- Мм, да…


Нет, я ошибся. Она все еще была дикаркой. Я горько улыбнулся и отвернулся. Прежде чем уйти из подземелья, я сказал кое-что Рену.


- Рен, у меня для тебя хорошие новости. Уверен, ты будешь счастлив.


Я улыбнулся. Рен издал сухой кашель и сделал пару шагов назад.


- Думаю, я не желаю это слышать.


- Даже если и не хочешь – это нормально. Скоро ты испытаешь это на себе.


- Речь действительно о фазе Состязаний!?


- Радуйся, это третий сезон фазы Состязаний!


Глядя на мрачное выражение лица Рена, Пол, казалось, тоже испугался. Интересно, что Отец с удовлетворением кивал головой. 


 - Я рад, что ты вернулся в целости и сохранности.


Хвая что-то говорила, и в то же время высмеивала задир. Я кивнул и спросил ее в системе обмена сообщениями.


[Что случилось с Сиерой?]


[Все хорошо. Сейчас она сама контролирует Ману. Она будет в порядке где-то через два дня.]


Действия Хваи были действительно достойны похвалы. Я показал ей большие пальцы, и она ответила знаком победы. Е-Ын заметил нас и нахмурился.


- Вы, ребята, опять секретничали.


- Речь шла о Сиере. Я объяснял в прошлый раз, верно?


Едва я произнес имя Сиеры, как все замолчали. Окружающие разделились на две группы - одна, состоящая из тех, кто присутствовал при нашей первой встрече, ненавидела ее, а другая, хранящая молчание, состояла из тех, кто никогда не встречал Сиеру или мало что о ней знали. Сейчас я понимаю, что не объяснил им ничего, а просто ушел в миссию наемников.


В таком случае, это хороший шанс. Пока не все члены Пробуждения здесь, стоило использовать эту возможность объясниться. С горькой улыбкой я рассказал им о том, в какой ситуации оказалась Сиера, и почему я принял ее в Возрождение. Большинство из них были потрясены, узнав, что у Сиеры были Злые Глаза, а некоторые были слегка недовольны идеей сделать ее нашим союзником.


Однако общий ответ был…


- Она не нравится мне как человек, но нам, конечно, нужны ее способности…


Вот.


- Она не совершит глупости?


- Я решил приставить к ней суккуба в качестве дозорного. Как вы знаете, у нее совершенно нет военного потенциала. Даже если что-то случится, мы сможем удержать ее, так что не волнуйтесь.


- Сынок, ты вылечил эту девушку?


- Отчасти благодаря Эликсиру, но да, это было бы невозможно без моей силы.


Отец, казалось, думал о чем-то, и только кивнул.


- Не думаю, что нужно о ней беспокоиться. Уверен, ты знаешь это, но она еще молодая. Думаю, с ее стороны было неправильно скрывать информацию о рейде на Каньон Антилопы, но среда, где она выросла, была слишком изолирована. Нам следует помнить об этом.


- Да, отец.


- Кроме того, дети меняются, особенно когда они влюблены. Когда она вырастет, Шин будет оказывать на нее сильное влияние, поэтому нам не придется беспокоиться о ней.


- Отец, это то, о чем я беспокоюсь больше всего…


Отец засмеялся.


- Интересно. Ты вернул ребенку глаза и голос, а она, даже со своей удивительной силой, ничего не могла с этим поделать. Я уверен, что этого было более чем достаточно, чтобы уничтожить все ее прежние  ценности. Думаю, она будет любить тебя или поклоняться тебе хоть немного. Что думаешь? Что предпочитаешь?


- ...Я бы предпочел любовь.


Представив себе, как Сиера создает что-то вроде культа Кан Сина и становится его мученицей, я побледнел. Казалось, не я один вообразил себе эту картину, так как у некоторых было такое же лицо. В этот момент Дэйзи вдруг спросила.


- ...Значит, ты спариваешься с ней?


-Что!?


- Дейзи, отныне я запрещаю тебе использовать это слово.


- ...Тогда, совокупляешься?


- И это тоже запрещается!


Я ударил ее по руке, прежде чем она сказала что-то еще.


- Хорошо, вот и все! Всем разойтись! Рен и Пол, вы двое, следуете за мной в подземную тренировочную комнату!


Фаза Состязаний. Она помогла сделать нового человека.


Фаза Состязаний. Она вывела человека из себя.


Фаза Состязаний. Она сделала кого-то бесчеловечным.


- Спаси меня!…


- Ты не умрешь.


Я проигнорировала просьбу Пола и ударил его в спину. Затем я ударил Рена, притворявшегося мертвым.


- Рен, ты не станешь сильнее, лежа пластом!


- Кухук! Наследный Принц!… Что случилось? Как так получилось, что вы вернулись еще большим монстром!?


- Ты тоже можешь это сделать, Рен!


- Не лгите!


Издав этот крик из глубины души, Рен бросился на меня снова. Казалось, он злился из-за того, что его пинали. Отлично, это был ответ, которого я хотел!


- Но даже если ты злишься, нельзя атаковать так открыто!


- Аааагхх!!


Услышав крик Рена, я почувствовал, что мои десять лет досады исчезли. Конечно, я не сказал этого вслух.


- И ты, Пол! Тебя все время избивали! Ты не злишься!? Будь агрессивнее!


- Ты просто тупица!


После трехчасовой трепки, я понял, что у Пола нет никакого таланта к битве. Его способности составляли лишь около одной-девятнадцатой способностей Рена.


- Знаешь, самое главное для Героя - не умереть.”


Поэтому я решил ограничить внимание.


- Не умирать ... верно.


Пол кивнул.


- Плюс ты - наследный принц. Тебе не нужно стоять на передовой, верно?


- Но наш Герой всегда был на передовой.


- Потому, что он был способным воином и мог использовать силу в бою. А ты не такой.


- Почему ты продолжаешь насмехаться над моей гордостью!?”


- К счастью, у тебя есть немного способности к защите.


В течение нескольких лет он как танк лазил по подземелью. Независимо от того, насколько он был бездарным, если он держал щит, поднимаясь на 50 этажей первого подземелья, оборонительные движения должны, были укорениться в его теле. Лично я думал, что он больше подходит для защиты, нежели для нападения.


- Но я не мог должным образом привлечь внимание монстров и всегда подвергал Эллос опасности.


- Ты должен жить. Зачем тебе привлекать их внимание? Не надо. Просто молчи, словно ты умер.


- Я настолько жалок, что сейчас заплачу.


- Пол.


Я убрал деревянное копье, которым бил его. Пол застонал и поднял голову.


- Что?


- Ты действительно не хочешь быть героем?


- Честно говоря, мне удобнее передать силу героя случайному человеку. Это может показаться суровым, но я не имею никакого отношения к континенту Эдиас. В действительности тот, кого я считал своим другом, предал меня,  мне пришлось пройти много трудностей. Ты должен быть благодарен, что я передаю власть над миром. Теперь, с учетом сказанного, позволь мне спросить тебя еще раз. Ты действительно не хочешь быть героем?


- … Нет.


Он покачал головой.


- Герой, которого мы считали бессмертным и верили, что он всегда будет вести нас - мертв. Друг, которому я доверял, покинул наш континент, после смерти его невесты. ... Теперь я могу доверять только себе.


- Ты хочешь защитить свой континент? -  спросил я его, и он ответил, стиснув зубы.


- Я знаю. Я слышу это постоянно с тех пор, как стал наследным принцем, и я действительно хочу защитить свою империю и человечество.


- Тогда позволь спросить. Тебе не кажется, что прятаться, когда нужно защищать свой континент - это жалко?


Он поднял голову. Посмотрел мне в глаза, а потом ударил себя в лицо. Действительно сильно ударил. Он застонал и выплюнул зуб с кровью, вытекающей изо рта.


- Извини, я все испортил. Помоги мне. Помоги мне, чтобы я смог выжить независимо от того, с кем или с чем я сталкиваюсь.


- Во-первых, давай пристроим зуб обратно.


Используя Святую Силу, мы легко вставили зуб обратно. Однако Пол покачал головой.


- Ничего страшного, если не хватает зуба... но позвольте мне оставить как есть. Всякий раз, когда у меня будут такие же мысли как сегодня, я вытащу его и вспомню ваши слова.


- Хорошо, наконец-то у тебя лицо воина.


Я ухмыльнулся и снова поднял деревянное копье.


- Рен, отдохни 30 минут. Я собираюсь научить Пола основам защиты.


- Если не хотите его убивать, просто немного надавите на него!


Я проигнорировал Рена и переключился на Пола. Он стиснул зубы и поднял щит, но он не смог блокировать мою атаку. По крайней мере, пока нет.


- После нашей беготни, ты даже не вспотел, блокируя атаку этого уровня! Приготовиться!


- Куаааа!


Пол взвыл. Затем снова поднял щит и зафиксировал позицию. Он был полон решимости. Теперь он думал как воин. Вдохновленный его стойкостью, я сказал, указав на него деревянным копьем.


- Прямо сейчас я тоже тренируюсь, поэтому будь осторожен, и не попади под него, иначе можешь погибнуть.


- … Что?! - одновременно раздались два голоса. Рен, сидящий на попе, медленно отполз в сторону.


- Наследный принц, я забыл тебе кое-что сказать. Я обещал детям, что приготовлю ужин…


- В последнее время Эльфа учится готовить. Я уже связался с ней, так что тебе не придется беспокоиться об ужине. Ты рад?


- Ха-ха-ха... очень... …


Рен уронил голову. По лицу Пола я понял, что он всерьез размышляет о том, чтобы бросить щит и убежать. Конечно, я ни за что не позволю этому случиться.


Третий сезон. Кажется, эта Фаза Состязаний будет приятной. 

 Глава 279


Глава 279: Третий сезон (4)


Тренировать Рена и Пола было важно, но не менее важно было тренировать Восставших. Некоторые из них теряли скорость в попадании в подземелье и они должны были быть готовы к ситуации, в которой они потеряют силу подземелья. После долгих размышлений я принял решение. Я собирался научить их Контуру Перуты.


- Контур Перуты… Водоворот маны, который ты используешь? Та самая штука!?


- У тебя уже есть навык культивирования маны, так что, полагаю, больше он тебе не понадобится, Лебуик.


- Нет, я хочу изучить это! Позволь мне это изучить!


- Все нормально. Просто сосредоточься на том, что у тебя уже есть.


Как тому, кто изучил Контур Перуты, всего в 22 года, мне не стоило этого говорить. Без дальнейших указаний Перуты и, хоть мне и неловко говорить это, моих талантов, мне бы понадобилось в 2 или 3 раза больше времени, чтобы им овладеть.


Тем, кто уже превосходно владел техникой дыхания маны и культивирования маны, изучение Контура Перуты могло принести больше вреда, нежели пользы. В этом плане хорошими примерами выступали Людия, которая когда-то была принцессой империи, Дейзи, которой вообще ничего изучать не нужно было, и Рен с Полом, которым, как королевским принцам, необходимо было обладать лучшими навыками с юного возраста.


- Это список людей, которых я буду обучать Конутру Перуты.


Хвая Елени Мастирфорд, Кан Юнгун, Шуна Арен Лихита, Иллина Александровна Михалова, Канг Юа, Минами Вайлет Самир, Эдвард Уокер, Софи Брайтман, Лаз Мишель, Элаида Ван и Сиара Кенекс.


Когда Э-Юн увидела список, она заговорила удрученно.


- Хаен, меня нет в этом списке.


- Ты уже учишься у Дуки.


- Но здесь семь участников. Не могу же я быть единственной, кого исключили…


- Погоди-ка, семь? Немедленно скажи мне, кто это. Ты занес в список двух людей, которых там быть не должно!


- Оууу!


- Пока я кричал на Э-Юн, кто-то еще поднял руку. Это был Леон, который, судя по его лицу, был в замешательстве.


- Дружище, можно мне не изучать эту штуковину? Или есть какая-нибудь причина, по которой я могу быть исключен из списка?


- Да, Леон, ты будешь обучаться не у меня.


Я озарился улыбкой.


- Есть мастер, который прекрасно тебе подойдёт.


- Есть такой человек? Чего же ты мне раньше не сказал!? Хахахаха!


- Потому что тебе нужно было стать Первым исследователем подземелья, чтобы встретиться с ним.


- А, понятно! Хорошо, что ты сказал, ведь я стал им только на прошлой неделе!


Если честно, он был невероятно быстр. Он являлся исследователем с Золотым званием Первого Подземелья, что означало, что он пробился через 80 этажей Второго Подземелья. Я слегка улыбнулся и попросил Леон подождать. Также ко мне обратился Отец.


- Ты не сказал, что не можешь обучать этому других людей?


- Сказал, но сейчас не до этого. Я овладел мастерством достаточно, чтобы обучать ему других. Поэтому я стремлюсь их обучить. 


- Это замечательно, но мне обучаться этому нет нужды. Я сам могу себя превзойти.


- Я догадывался, что Вы скажете это, отец.


- Без задней мысли я вычеркнул Отца из списка. Внезапно я понял, что осталось всего два человека. Когда я мельком посмотрел на Мишеля, просто чтобы быть уверенным, он улыбнулся.


- Я с радостью приму Ваше учение. Я не очень хорошо со всем справляюсь, поэтому прошу наказывать меня по мере необходимости.


- Сильно волноваться об этом не стоит, Мишель.


Мишель, вероятно, хотел пошутить, но от моего серьезного ответа он вздрогнул. Я не мог успокоиться по той причине, что человек, которого я обучал, был старше меня. Было вполне вероятно, что еще больше людей присоединяться к процессу тренировки Рен и Пола.


- Так пойдет, Шим-Ним? А то ты и так уже занят.


Сумир знала, что я не овладел техникой, которую демонстрировал ей, в совершенстве. Её реакция была абсолютно оправданной. И все же, ответил я уверенно, гладя её по голове. 


- Все в порядке. Как ты знаешь, я улучшил свои навыки, пока тренировал тебя. Я уверен, что будет что-то еще, чему я смогу научиться, пока буду обучать других Контуру Перуты.


Кроме того, когда демоны завоевали Океанию, я понял, что не могу быть единственным, кто прогрессирует. Когда я впервые создал Восставших, я подразумевал, что это будет элитное подразделение, которое сможет превзойти любого врага по навыкам. Теперь пришло время сделать всех сильнее.


- Мне будет нужно запечатлеть путь маны Контура Перуты. Я сделаю это сам. Я не могу обучать каждого индивидуально, но периодически я буду проводить проверки и давать советы. Я сделаю все возможное, чтобы каждый смог изучить Контур Перуты в ближайшие дни. 


- Слава Богу, что я не в списке…!


- Одна мысль об этом меня успокаивает. Королевский Принц сделает все возможное…!


Рен и Пол обняли друг друга и задрожали. Я фыркнул и дал себе клятву сделать все возможное и со своей стороны.


После того, как я посвятил всех в свои планы и получил с них согласия, я назначил встречи с каждым из десяти людей, которые собирались изучать Контур Перуты. Затем я взял с собой Леона в Сказочный Сад.


[Принц-Ним здесь!]


[Это Принц-Ним!]


[О, он привел с собой кого-то еще.]


[Я не видел его раньше!]


- Оооо, это просто удивительное место! Как же красиво!


Как только мы прибыли в Сказочный Сад, обитавшие рядом элементали поприветствовали нас. Несмотря на то, что Леон не мог их видеть, он мог зафиксировать магический свет, который они излучали. Увидев разнообразие цветов, созданных элементалями, Леон трепетно вздрогнул. Для меня он выглядел словно старик из деревни, который впервые приехал в Сеул.


- Друг, если и существовало такое красивое место, то тебе стоило привезти меня сюда раньше!


- Это не из тех мест, куда каждый может попасть. Я был вынужден получить разрешение и от тебя.


- Я тронут! Я правда тронут! Я не чувствовал подобного с момента, когда впервые почувствовал ману!


- Ты используешь слишком много восклицательных знаков! В любом случае, следуй за мной.


Леон не мог оторвать взгляд от элементалей, поэтому мне пришлось отвести в мастерскую Лина. Когда мы приблизились, до нас начали доноситься звонкие удары молота.


- О, он работает сегодня?


Для человека вроде Лина, который терпеть не мог работу, работал он до упоения. Ч наклонил голову и ногой открыл дверь. Лин закричал так, как будто знал, что мы идем. В руке у него все еще находился молот.


- Ах, подождите еще немного!


Лин бил по маленькому цилиндрическому предмету из металла. Я сразу же понял, что это такое.


- Лин, ты создаешь оружие для Леона?


Я его даже не просил об этом. Он делал это по своей собственной воле! Бросив в меня взгляд, Лин снова продолжил ковать. 


- Это он?


- Эй, чувак, приятно с тобой познакомиться, я Леон Пеппер! Красивый у тебя там рог!


- Ты и в самом деле используешь много восклицательных знаков. Подожди секунду. Я скоро закончу.


Видимо, Лину понравился комплимент Леона, ухмыльнувшись, он вернулся к работе. В это время Леон осматривал магазин и постоянно высказывал различные замечания. Если бы я только мог жить как Леон, то жизнь моя была бы наполнена счастьем. Я рассеяно смотрел на него, думая о чем-то.


- Ху… Окей.


Был ли Лин доволен своей работой? Она поднял цилиндрический предмет из металла и одобрительно кивнул. Затем он повернулся к нам.


- Леон Пеппер, верно?


- Да. Как мне Вас называть?


- Лин.


- Лин! Классное имя!


Лин улыбнулся и достал сигарету, после чего жестом предложил сигарету Леону. Леон сразу же согласился, после чего поймал сигарету, которую ему бросил Лин.


- Обычно я не даю свои сигареты другим. Считай, что это честь для тебя.


- Хахаха, я это запомню!


Когда Леон попытался достать зажигалку, Лин ухмыльнулся и поджог сигарету без всяких движений. Когда Леон увидел это, он тоже сунул сигарету в рот и, как и ожидалось, она зажглась. У Леона расширились глаза и он что-то пробормотал с сигаретой во рту.


- Какая завидная способность…


- Это первый раз, когда ты говоришь что-то без восклицательного знака, и это все из-за поджигания сигареты?


- В отличии от тебя, Кан Шин, он разбирается в хороших вещах. Ои, дай-ка гляну.


Он потянулся к Леону. Леон наклонил голову и взял руку Лина. Тогда Лин расположил указательный и средний палец на тыльную сторону ладони и закрыл глаза. На лице Леона появились вопросительные знаки?


- …Он был прав. Ты правда такой же как и я.


Через какое-то время Лин тихо побормотал, открывая свои глаза. Его выражение было полно интереса, которого не было раньше. 


- Ну, и как оно?


Лин, видимо, чего-то стеснялся. Когда Леон улыбнулся, Лин пожал плечами.


- Хорошо, я смогу использовать его, чтобы игнорировать женщин, которые ко мне пристают.


- Не самая лучшая причина.


- На каком ты этаже?


Леон сразу же ответил.


Я был в Первом Подземелье всего неделю! Сейчас я на 54 этаже!


- Ты выбрался из Второго Подземелья? Если ты преодолеваешь три этажа в неделю, то ты не так уж и плох… Хорошо. Хочешь обучаться у меня?


- Я всегда рад обучаться, дружище! Обучение – вот что делает человека человеком!


- В смысле «дружище»? Ладно, все в порядке. Оу, забыл сказать, чему я буду обучать тебя.


Лин выдохнул последней облако дыма изо рта и затем кинул сигарету в воздух. Затем он достал маленький пистолет и выстрелил в неё. 


Раздался огромный взрыв.


- Мы в Сказочном Саду, Лин!


- Не беспокойся. Я построил его крепким. 


Лениво ответив, Лин лениво убрал оружие, но у меня был чувство, будто я вижу, как злится Лоретта. С другой стороны, Леон был в полном восторге. 


- Твои способности и правда похожи на мои! Нет, они даже круче моих!


- Хм, по крайне мере, ты достоин видеть это. Позволь сразу объясню. Я терпеть не могу людей без таланта и людей, не имеющих деловой этики. Я учу тебя лишь потому, что тебя рекомендовал Кан Шин, но если ты мне не понравишься, то тебе здесь не место. Если же у тебя с этим все в порядке, то я окажу тебе свою помощь.


Он уставился на Леона.


- Ты этого хочешь?


Леон посмотрел прямо на него и улыбнулся. Его лицо, полное уверенности, еще никогда не было таким обнадеженным.


- Позаботься обо мне, Друг! Нам с тобой еще долго придется видеться!


Было видно, что Леон и Лин подходят друг другу. Было ли это по той причине, что оба они курильщики? Я наклонил голову, но если же все-таки они подходили друг другу, то только это и имело значение. Я одобрительно кивнул и обратился к Лину.


- Лин, у меня к тебе есть еще одна просьба.


Лин с удивлением посмотрел на меня.


- Разве я тебе что-то должен? Почему ты так уверенно обращаешься ко мне с просьбой?


- Все мои вещи сломаны. Прошу, Лин. Ты единственный человек, нет, дракон, которому я могу довериться!


- Это потому, что я единственный дркон, которого ты знаешь… Ч-Чего!? Да ни один из них даже слегка не поврежден!


Даже когда он много жаловался, Лин принимал вещи. После того, как он проверял один за другим, он кричал. Он был настоящим мастером своего дела!


- Серьезно? Не следовало мне соглашаться помогать этому парню… Кук, возвращайся через неделю!


- Спасибо, Лин!


- Проваливай!


Лин правда был добрым. Я поднял большой палец вверх, в то время, как Леон улыбнулся.


Вот таким образом, я успешно свел Лина и Леона.

 Глава 280


Глава 280. Третий сезон (5)


Я оставил Леона на Лина и вышел из его мастерской. Учитывая их личности, мне казалось, что не стоит о них беспокоиться. Раз я оставил свои предметы с Лином, то заодно проверю Леона, когда вернусь за ними через неделю.


Благодаря тому, что обо мне позаботились, у меня теперь было время поработать над личным делом. Конечно, для меня -  личное дело только одно.


Этим делом было -  прорваться за 30-й этаж.


Мастер 55-го этажа первого подземелья был Двуглавым Огром,а Мастер 60-го этажа был Превосходящим Двойником. Только что же у них общего!? Я размышлял, какой монстр появится, но когда я вошел в Подземелье, то увидел странную сцену.


- Никого...?


Я огляделся. Это была, несомненно, боевая комната. Все вокруг превратилось в густой лес, но в нем было жутко тихо, даже не слышалось щебета птиц. И главное, Мастера Этажа здесь не было.


- И что теперь?


Я остановился и погрузился в раздумья. Единственное, в чем я был уверен, так это в том, что это была боевая комната Хозяина Этажа, и в каждой такой комнате был сам Хозяин Этажа. В таком случае, мне не стоило думать об этом слишком много. Я поднял копье и крикнул, ударив по земле.


- Гайя Бастер!


Не зная, что происходит, я просто уничтожу тут все!


И тут земля задрожала,  деревья, скалы и растения начали вырываться с корнем из земли. Мир, казалось, рушится. А в мою сторону что-то двигалось.


[Критический Удар!]


- Так вот что это было.


Все, что я вырвал, было под контролем. Прежде чем я смог понять, что же летело ко мне, осколки камней врезались в него и оттолкнули в сторону. Но это лишь начало. Теперь, когда цель была опознана, куски земли с черной молнией устремились к ней. Это была настоящая бомбардировка! Летящий предмет постоянно менял направления в отчаянной попытке увернуться от атак.


В конце концов, предмет превратился в гигантского зверя.


[Гуооооооо-Как!]


Среди бушующего рева  послышался яростный крик. Вся огневая мощь Гайи Бастер нацелилась на него. Ничто не может быть безопасным после увеличения его в размерах. В конце концов, зверь уменьшился и продолжил попытки бегства.


- Это что, двойник...?’


Учитывая, как она свободно меняла свою форму, мое предположение должно было быть верным. Если бы это был один навык, то он был бы только Превосходящим Двойником. У него наверняка было что-то от Двуглавого Людоеда. Был ли он невероятно сильным, а я просто не знал об этом, так как меня никогда не ударяли?


Если бы я хотел подтвердить свое подозрение, я бы позволил ему ударить меня, но причин искать ненужную боль не было. Я бы покончил с этим Гаей Бастер!


[Критический Удар!]


- Кук!


Однако в следующий момент я взлетел в небо. Я не мог понять, что произошло. Разве я не наблюдал, как этого монстра избивает Гайя Бастер!?


Во всяком случае, я подтвердил свои подозрения. Это действительно мощный удар. Я чувствовал, что потерял десятую часть своего HP., Оборонительные силы Чистого Черного Желания, как и мой HP, перевалили за 250.000 очков. Это было ужасно, даже для Критического удара.


- Ку...! Пейка, Руи, Шарана!


[Позови меня раньше!]


[Ура!]


[Хозяин, какие будут команды!?]


Я пожалел, что не вывел своих элементалов раньше и быстро ввел их в меня. В то же время я вспомнил, что только что произошло. Тогда я сразу все понял.


[Гуаааа!]


- Не было только одного.


У Двухголового Огра было две головы. Однако у этих парней было два тела! Один уже показал себя, чтобы привлечь мое внимание и одурачить мою охрану. Тем временем другой прокрался в тыл. План хоть и простой, но эффективный.


[Будьте осторожны, наша защита может не дать слабину!]


- Я знаю. Не попадитесь


Я выпустил силу Бога Молнии и поднял копье. У Гайи Бастера тоже закончился пар. Куски земли, по моему велению атаковавшие врага, теперь падали, и два врага исчезли, как будто их здесь никогда не было. Если они сумели спрятаться от меня, то их способность скрываться достойна похвалы.


- У этих парней есть способность к трансформации, но они не двойники или огры. Они просто что-то среднее между ними.


Два босса с силой и скрытностью. Я глубоко вздохнул и поднял уровень Контура Перуты до предела. Поднялся водоворот маны и даже упавшие обломки отреагировали на это. И в конце концов, оба босса напали на меня. Я должен был заметить и атаковать их первым!


Навыки требующие времени на подготовку, сейчас были бесполезны. Мне нужно было Пламя Хаоса, усиленное силой Шараны.


Черное пламя загорелось на моем копье. Я схватил его, закрыл глаза и ждал. Я не смог их обнаружить. И все же, атаковав, они должны были раскрыть себя.


[Хозяин!]


- Хаа!


Мне даже не нужно было менять позу. В том же положении, что и  прежде, я просто ткнул вперед копьем прежде. Я услышал звук прорезаемого копьем воздуха и почувствовал определенное прикосновение к наконечнику копья. Раздался крик.


[Кияаааак!]


- Руи!


[Я знаю!]


Пока я нападал на одного, другой должен был атаковать меня. Без малейшего приказа Руи заковал мои доспехи в дополнительный слой льда. Затем удар пришелся на живот моей брони, и затем упал замерзшим. Я сразу раздавил его ногой.


- Хочет психологической игры?


То, что летело на меня, было обычным фруктом. Его цель была проста. Он пытался заставить меня отпустить мою охрану, неоднократно атакуя делая ложные выпады. Хорошая стратегия, особенно в ситуации, когда трудно определить местоположение противника. Однако это слишком наивно.


- Я знаю, где один из вас! Героический Удар!


Я выстрелил копьем вперед. Копье хаоса поразило пламя горящее в воздухе и взорвало его. При укреплении Пейки Божьей молнией, вырвался огромный ослепительный свет.


[Куааак!]


Предсмертная агония, вызвала дрожь. Сразу же после этого Пламя Хаоса исчезло. Пока я не гасил сам, единственный способ погасить его была чья-то смерть. Кто-то с высшим рангом Проклятия магии или высшего ранга Святой магии может в состоянии избавиться от него, но не было ни шанса, что эти боссы имели подобную магию. Другими словами, один из них был убит.


- Теперь остался один.


Мне было интересно, будет ли другой атаковать, если я убью его партнера, но нападения не было. Я быстро достал Хаотичное копье и занял свою позицию. Но сколько бы я ни ждал, ничего не происходило. Казалось, оставшийся босс-монстр хотел затянуть битву.


- Но я не хочу этого. Я хочу увидеть Лоретту, понимаете?…


Я никогда не думал, что мне нужно будет искать Хозяина Этажа на этаже Борьбы. Не говоря уже о том, что на этот раз появились два Хозяина Этажа. Казалось, я не мог слепо доверять приобретенным знаниям и опыту. С улыбкой я отключил духовную ауру.


“Пейка, Руи, Шарана, встаньте вокруг.”


[Хозяин , все будет в порядке?]


- Не волнуйся. Осталось только одно. Я его не упущу.


Его атака была, конечно, мощной, но это только подняла дух монй охраны. Доверив трем элементалам поиск спрятавшегося босса, я закрыл глаза и приостановился. Я уже получил что-то от этого боя. Зная свою слабость и преодолевая ее, человек становился сильнее. Каждая атака, которую я получил от монстра, была ценным уроком.


С закрытыми глазами я искал присутствие, которое не принадлежало моим элементалам. Я чувствовал присутствие яйца в кармане, но исключил его. Затем мир замолчал. Это нормально, когда  в комнатах Битвы  Мастера Этажей не было жизни, кроме Мастера Этажа. По правде говоря, это было идеальное место для медитации.


Прошло достаточно времени, чтобы я заснул. И именно тогда я наконец-то поймал его присутствие. В этот миг холодок пробежал по спине. Они застрял у меня в горле.


- Я чуть не умер.


Когда? Очевидно, это было, когда я атаковал другого. Это было мое единственное открытие. Тем не менее, я никогда бы не подумал, что он может так сжаться, чтобы незаметно летать к меня во рту.


Он, несомненно, ждал момента, когда я расслаблюсь. Но раз даже мои элементалы не смогли обнаружить его, насколько хорошо его умение скрывать?


Конечно, то, что я это заметил, было моей победой. Независимо от того, насколько он хорошо прячется, он не может быть лучше меня!


- Небесная Божья Игра!


Во что я превратился? ВСе просто. Я превратился в лаву Короля Лавы.


[Удивительный! Вы первый в истории Подземелья, кто преуспел в создании Твин Эфурия с первой попытки! Вы получили 3 навыка в качестве награды. Текущие очки навыков: 24]


[Вы получили название, ' Хозяин Эыурии. Все статусы увеличиваются на 2. Этот эффект будет применяться, даже если не хватает оборудования.]


[Вы отчистили 30-й этаж Подземелья. Вы получили квалификацию на попытку взлома 81-го


этажа.]


[Максимальные HP и MP увеличивается на 2%. Вы получили 5 бонусных статуса.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы использовали чаще всего, чтобы пройти через 30-й этаж Подземелья.]


[Вы получили единственное вознаграждение, оставшееся скрытым для первого исследователя. Поздравляю! Ваша удача увеличивается на 10.]


[Секрет. Книга  по Технике Мирового Обмана]


Услышав  шквал сообщений, я сразу же превратился обратно. Я мог превращаться в жидкость или даже газ с Небесной Божей Игрой, но если хоть одна капля отделялась от тела, трансформироваться обратно становилось сложно. Правильным было отменить навык по достижению цели.


- Черт, подумать только, он попал в меня.


[Извините, Хозяин. Это моя вина…]


- Нет, я просто был невнимаьельным.


Я утешил угрюмую Пейку. В этот раз я действительно мог умереть. Несмотря на трансформацию с моим телом, я был далек от непобедимости. Я был слишком самоуверенным.


Этот Мастер Этажа вошел в мое тело, используя единственный  момент открытия, когда я напал на его партнера. С тех пор он лишь ждал, когда я отпущу свою охрану. Весьма Мастерский метод, но не может быть более страшного метода, чтобы убить врага.


- Хуу ... Хорошо. Я получил много вещей от этой битвы.


Я ударил по щекам, чтобы вырваться. Мне повезло, что этого не произошло на Земле. Мне повезло, что я прошел через это, не совершив никаких фатальных ошибок.


С этого момента я не позволю врагу так легко войти в мое тело. Теперь, когда я был в состоянии учить других, я не мог позволить им увидеть, что я делаю такие глупые ошибки, особенно если эта ошибка привела к смерти.


- Я не должен смотреть вниз, в подземелье. Недавняя легкость была обманом.


Представив, как Шерафина хихикает, наблюдая за моим сражением с мастером этажа, я нахмурился. Но все же я должен поблагодарить ее за то, что она позволила мне вырасти.


Близнецы Эфурии, убийцы с мощным ударом, умением отлично прятаться и способностью превращаться во что угодно. Я не мог уверенно описать, как они выглядели, но я наказал себе вспомнить имя.


- Я оставлю свое отражение здесь. Давайте посмотрим награды.


Если возможно, я хотел предмет, который устроил бы врагам трудное время. Конечно, то, что я получил, было не предметом, а навыком. Тем не менее, увидев слова "Мировой обман", я обрадовался. Это должен был быть навык, связанный с скрытностью и трансформацией Этурия!


Как навык, созданный подземельем, он не мог избежать судьбы быть аннулированным Врагами Миров, но у меня уже был опыт снятия этого ограничения с Божественной Скоростью. Я планировал идти дальше в этом мире. Если бы я мог сделать свой собственный мир обмана, используя этот навык в качестве основы...!


Я без колебаний и научился мастерству. Мировая информация об обмане впала в меня.


[Вы узнали мировой обман (Активный)! Мировой обман имеет две способности. Во-первых, вы можете превратиться в монстров, которых вы победили, и использовать их специальные атаки. Обратите внимание, что Вы не можете использовать атаки, которые находятся за пределами вашей Лиги. Во-вторых, вы можете скрыться и  скрыть свое присутствие. Когда навык достигает своего пика, Вы можете скрыть присутствие других.]


- Оооооох!


Первая способность была честно пониженной версией игры Небесного Бога. Вторая способность была именно такой, как я хотел. Я сжал кулаки и закричал. Если бы я использовал эту силу правильно, то она смогла бы стать гораздо более смертоносным оружием, чем то, от чего я пострадал!


Хорошо, сейчас…


Мне нужно было немного отдохнуть. Это были трудные дни. Даже если только на сегодня  я хотел расслабиться с Лореттой и отдохнуть. Надеясь на это, я прыгнул в ворота, открывшиеся в воздухе.


Лоретта потом ругала меня за то, что я пришел к ней после Лин.

 Глава 281


Глава 281: Третий сезон (6)


 - Шин такой противный. 


 - А всё же я тебе первый написал. 


 - Большая разница – видеть лицо Шин-Нима и просто слышать его голос! Пока я не увижу и не пощупаю Шин-Нима своими руками, меня ничто не убедит, что он вернулся в сохранности. 


Лоретта скуксилась как ребенок и слегка меня ударила. Когда Лоретта била «слегка», силы было достаточно для уничтожения нескольких сотен Лордов Орков, но я вынес эту боль. Даже если мы и были похожи на пару, наши тела придавали сложности. Я говорил, по-максимуму стараясь сдержать боль. 


 - Ккеунг. Я всего лишь хотел со всем, что от меня нужно было, закончить, прежде чем идти к Лоретте. Так я не буду отвлекаться. 


 - … До скольки? 


Лоретта вдруг притихла, а глаза ее засверкали при этом вопросе. Она выглядела невероятно умилительно. 


 - Весь день. 


 - Весь день?! Правда? 


 - Да. 


 - Ура-а-а-а! 


Увидев, как Лоретта хлопает в ладоши, я смущенно улыбнулся. Лоретта подалась ко мне и спросила, заливаясь краской: 


 - А во что мы будем играть? Во что? 


 - Игры – это замечательно, но я хочу кое-чему хочу у тебя научиться. 


Ее лицо моментально помрачнело. 


 - Шин-Ним, тебе нравится меня вот так раздухарить, а потом взять и обломать? 


 - Вообще-то, да… Прости. 


Кое-как успокоив Лоретту, я усадил ее рядом с собой. Стоит ли говорить, через какую боль я прошел в процессе. 


 - Ладно, но только потому, что я буду с Шин-Нимом. 


 - Да. В общем, я хочу научиться… 


 - Научиться бить людей. Я в этом мастер. 


Она мило улыбнулась и провела несколько ударов. И коль скоро каждый из них мог быть смертельным, до меня дошло, что Лоретта немного сердилась. 


 - Круто, но я хочу изучить Путешествие между измерениями. 


 - Ты сейчас серьезно? 


 - Да. 


 - Секунду. 


Лоретта встала и описала круг по комнате, зашла на кухню и заварила красный чай. После десяти минут безмолвного брожения, она налила чаю в кружку и пригубила. И только после этого продолжила говорить. 


 - Ладно, но только потому, что я буду с Шин-Нимом. 


 - Ты настолько далеко собралась?! 


 - Я не знаю, ты не сможешь! 


 - Я хочу научиться. 


В ответ на серьезное выражение моего лица Лоретта фыркнула: 


 - Нет! 


 - Почему нет? 


 - Сложность слишком высока. К тому же, переход между измерениями своими силами, без поддержки Подземелья, потребует огромного количества маны. Это невозможно с нынешними силами Шин-Нима. 


 - Но я всё равно хочу научиться. Уверен, когда-нибудь пригодится. 


Лоретта устало посмотрела на меня: 


 - Хотя бы скажи, зачем Шин-Ниму это изучать. 


 - Я хочу использовать то, что дало мне Подземелье, своими силами. 


 - Будь честнее. 


 - И еще я думал, что это поможет, окажись я в другом мире, где силы Подземелья не работают. 


 - Это… не исключено, пожалуй. 


Лоретта перестала на меня нападать. Она знала, через что я прошёл. 


Баланс атаки и защиты принимал странное положение. Не один Владыка Демонов изучал силы Подземелья, чтобы превзойти их. Коль скоро я не собирался бросать наёмничество Измерений, мне нужно было овладеть Путешествием между измерениями своими силами. 


 - Шин-Ним, это же будет очень сложно. Таким за пару дней не овладеть. 


 - Я готов. И буду учиться этому у Лоретты, даже если придется потратить все время, что у меня есть. 


Возвращаясь к тому моменту – вроде бы Лоретте понравились мои слова. Она почти засияла. Призадумавшись на секунду, она всё же кивнула. 


 - Только не говори Владыке. До тех пор хотя бы, пока не отшлифуешь Путешествие между измерениями до совершенства. 


 - Замётано. 


Лоретта вздохнула. Потом покачала головой и спросила: 


 - Шин-Ним, откуда ты знаешь, что я могу совершать Путешествие? Пусть я и из административной гильдии, но кроме меня только Владыка обладает этим умением. 


 - Так это настолько сложно?! 



 - Ага, значит, ты просто не понимаешь, как это сложно. 


Лоретта бросила на меня взгляд, намекавший на то, что мне стоит оставить эту затею. В ответ я только ухмыльнулся. От этого она лишь удивленно вскинулась: 


 - Шин-Ним, а до меня тут доходит – это что, предложение? Вроде как «я буду с тобой вечность», да? 


 - Я хочу выучиться побыстрее, так что давай без дураков. 


Вот так с ней всегда. Вместе с Путешествием между измерениями, мне пришлось отточить и другие навыки, выученные мной в шахтах Подземелья. Покуда я мог защититься от Лоретты, которая выцеливала моё тело так, как хищник выцеливает жертву, она была лучшим наставником. 


Фаза пробуксовки Рена и Пола, уроки членов Возрождения, изучение Путешествия между измерениями у Лоретты и превращение Сиары в человека с Хваей. 


Задач было много, но это не давало мне права перестать взбираться по Подземелью. Я был уверен, что нынешнее моё состояние не даст мне победить Владыку Демонов. 


К тому же Владыка Демонов не был финальным боссом. Нужно было ещё одолеть вышестоящего Владыку, и даже тогда я не был бы уверен, что Земля стала совершенно безопасной. И хотя я сказал, что приложу усилия к уничтожению врагов из других миров, вторжение на их территорию всё же отличается от  противоположного расклада. Да и потом… нет, даже если бы я подумал об этом, всё равно бы ничего не сделал, так что пока оставим. 


Так или иначе, я направлялся к Подземелью. 81 этаж Первого Подземелья. Это была настоящая верхняя часть Подземелья, принадлежавшая Платиновым исследователям. 


[Если Укротитель – не ваш основной класс, на 81 этаж вы можете взять только одного укрощенного монстра.] 


Когда я ступил на лестницу с Ликорис и Лореттой, сообщение старшей… Предупреждение Шерафины зазвенело в моих ушах. Я замер и глянул на Лоретту, которая весело махала мне из магазина этажа. Она склонила голову набок на секунду, а потом ударила кулаком о ладонь, будто что-то вспомнила. И высунула язык. 


 - Ы-ы! 


Непростительно. Но она была мила, и я решил ее извинить. 


 - Опять забыла, да? 


 - Ага! Давно я не встречала нового исследователя Платинового ранга! 


Я вздохнул и посмотрел на Ликорис и Лотту. 


 - А вы идите тренируйтесь самостоятельно. Передайте, чтобы Плин тоже старалась. 


 - Нам обеим идти назад? 


 - Да. Пока что я могу и сама попробовать. 


Ликорис выглядела немного разочарованной, а Лотте пожала плечами. 


 - Будет нормально, если это Hero. Отправлюсь к Месту Отдыха Ангелов. 


 - Я вернусь на Землю. 


Они кивнули на прощание и ушли. Проводив их, я обернулся на Лоретту, которая до сих пор довольно ухмылялась и хлопала себя по лбу шариком ауры. Нахмурившись, она воскликнула: 


 - Шин-Ним такой противный! Наказание – поцелуй меня сто раз! 


 - Это награда, так что нет. 


 - А? 


После моих слов Лоретта наклонила голову и густо покраснела. Я пошел на 81 этаж. Лоретта однозначно была глупой. 


[Вы вошли на 81 этаж. Крикните «начать исследование», чтобы начать исследование.] 


На 81 этаже царила сверхъестественная атмосфера. Казалось, что в любую секунду из коридора может выскочить привидение. Не только атмосфера… Мана в коридоре тоже была леденящей. Нужно было призвать Руи, чтобы ослабить её. 


 - Если сразу вот так, то дальше тоже будет нелегко… Начать исследование! 


В ту секунду, когда слова вылетели у меня изо рта, атмосфера переменилась и мана надавила на меня с явной целью уничтожить. Я залил её в свой чокер и призвал Хаотическое Копьё. В тот же момент что-то упало мне на голову. 


 - Ха! 


Я сделал яростный выпад. Однако копье будто бы ни на что не наткнулось. Я отпрыгнул назад и посмотрел на него. 


Сгусток крови прилип к наконечнику. 


[Кровь движется.] 


Руи кратко констатировала. Всё было, как она сказала. Кровь капала с потолка, шла по стенам и ползла по полу – целясь на меня. Но самой главной проблемой была кровь, идущая по рукояти моего копья. Я взмахнул им, но стряхнуть сгусток не удалось. 


 - Это вообще монстр?! 


[Чувствую сильную ману! Похоже на элементаля!] 


 - Руи, заморозь её! 


[Ох!] 


Руи моментально заморозила рукоять. Как ни странно, кровь поглотила лёд и продолжила ползти ко мне. Поглотитель маны, это был Поглотитель маны! Я стиснул зубы и вызвал силу Бога Молний и несколько капель крови, наконец, исчезли. Всё равно, мои действия были подобны разморозке ледового катка подогретым чайником. Потери, понесённые кровью, были ничтожны по сравнению с объемом маны, что я потратил. 


 - Как сложно. 


Я не мог просто смотреть, как эта штука ползёт по копью. Когда я направил на неё ещё силы Бога Молний, кровь взлетела с треском. Она летела к моему лицу, но я сбил её лезвием копья, заряженным силой Бога Молний. 


 - Руи, останови кровь с потолка! Пейка, Шарана! 


[Начиная с 81 этажа, вы не можете призывать сразу троих элементалей.] 


Вместе с этим объяснением, лишь Пейка явилась передо мной. Когда она увидела кровь, ползущую на меня со всех сторон, она потеряла самообладание и шарахнула молнией. 


[Страшилище! Гори!] 


 - Пейка, это Поглотители маны. Нужно использовать много энергии! 


[Ясно!] 


Пока Пейка и Руи изо всех сил сдерживали кровь, я наспех вытащил зелье маны и проглотил его. 


Тем временем, кровь всё прибывала. Увидев, что кровь начала хлестать из земли подо мной, я шуганулся и ударил её копьём. Когда Поглотитель маны приобретает свойства жидкости, справляться с ним становится особенно тяжело. И коль скоро вечно я не мог сдерживать кровь, я побежал. Увидев, что коридор всё сильнее заполняется кровью, я немного выбился из духа. 


 - Да что, чёрт, это за штуки?! 


Я уже собрался призвать Бурю Элементалей, но побоялся, что Поглотители маны могут уничтожить элементалов. В конце концов, я применил Героический Удар, чтобы отрезать наступление крови и раздражённо заорал. И хоть я не ожидал ответа, таковой последовал. Голос сказал: 


[Это «Багровый Ад», враг мира, который почти уничтожил мир Пантриан.] 


Чего? 

 Глава 282


Глава 282. Третий сезон (7)


[Начиная с 81-го этажа, будут появляться монстры, соответствующие званию исследователя. Таким образом подземелье помогает повысить звание исследователя. Если исследователь действует с кем-то в команде, противник будет соответствовать стандарту команды.]


- …Это замечательно. Нет, но что же насчет Хозяев Этажей?


[Если исследования проходят в команде, то Хозяева Этажей не будут слишком сложными. Если Кан Шин-Ним продолжит дальнейшее прохождение самостоятельно, то у нас имеется готовый для этого Хозяин Этажа. Багровый Ад на этом этаже, это лишь клоны настоящего Багрового Ада. Его настоящее версия на 85-ом этаже.]


Стоп, эти ребята были всего лишь клонами? С этими ужасающими способностями? Внезапно я начал испытывать самое настоящие восхищение в отношении исследователей и воинов, которые сражались против них на континенте Пантиран. В то же время, Шерафина наконец сказала то, что заставило меня чувствовать себя лучше.


[Кроме того, это первый раз с момента основания подземелья, когда Багровый Ад был использован в качестве монстра. Если Вы и дальше продолжите действовать в одиночку, то получите соответствующий этому достижению приз.]


- Ммм, звучит соблазнительно.


[Из-за особенностей монстров этого мира, Подземелье обладает собственными монстрами. Пожалуйста, помните это.] 


- Стало быть, даже если я сражаюсь с врагами мира здесь, то они не появятся снова на 41-ом этаже Подземелья? Тогда я столкнусь с более сильными версиями того, с чем сталкиваются остальные исследователи?


[Да.]


Это именно то, чего я хотел но… Как они перенесли врагов мира в подземелье!? Врагами миров были, в основном, были финальные боссы атакующих миров, как они могли перенести их сюда? Будто бы читая мои мысли, Шерафина сразу ответила.


[Сила врагов миров не абсолютна. Между уничтожением и подчинением, большинство выбирает подчинение.]


- Удивительно.


Я спокойно все обдумал. Даже если так, заключив врагов миров в подземелье… У меня было чувство, что все намного серьезнее, чем сказала Шерафина. Шерафина, должно быть, обладает достаточной силой, чтобы спасти все миры без чьей-либо помощи. Само собой, должна была быть причина, по которой она просто управляла подземельем.


[С этого момента все враги будут непредсказуемыми. Советую Вам хорошенько обдумать их способности.]


- Нет, все в порядке. 


Я не ожидал, что подземелье продемонстрирует мне монстров, соответствующих моему уровню, но даже если на 81-ом уровне были не самые сложные монстры, я не ожидал получить информацию о них от Лоретты. Это было бы вполне естественно в подземелье, но на Земле и в других мирах знать все о врагах, которых я встречаю, было бы невозможно. Мне же надо было быть готовым столкнуться с противниками, о которых я не знал ничего.


… И все же, это было слишком!


- Хуу…!


Я глубоко вздохнул и взмахнул своим копьем, взяв несколько витающих волн ауры. Казалось, они не могут впитать могущественные ауры, пока повсюду была кровь. После этого я поднял Абсолютную Душу до максимума. Не имело значения, какого уровня была моя Абсолютная Душа, я не мог свободно собирать ману с этих пожирателей маны, но, по крайней мере, я мог минимизировать потерю маны.


- Да, этот этаж прекрасно подойдёт для тренировки Абсолютной Души.


Даже учитывая, что я подшучивал, я смутился. Если и было что-то, в чем я был уверен, так это то, что пары часов мне не хватит, чтобы пробиться через этот этаж. Попытайся я влететь в это место, меня бы тут же охватило цунами из крови и я бы никогда с этим не разобрался.


- Ладно, погнали.


Что я мог поделать? Я представил, как куча крови проливается из-за моего копья. И моя аура, и моя элементальная сила, работали лишь наполовину. Некий эффект производила сила Божественной Молнии, но и она не была идеальной. Прямой контакт с ними доставлял больше неудобств, нежели преимуществ. 


- Пейка, Руи! Сейчас же нападайте спереди!


[Есть!]


[Так точно!]


У меня не было нужды в сохранении маны. Я дал им маны и сосредоточился на Контуре Перуты. Более 500,000 единиц маны окружили моё тело и начали заполнять его и материализоваться снаружи. Видимо, вихрь маны выглядел соблазнительно для этих клонов Багрового Ада, ведь они ринулись в сторону меня словно бушующие волны. И как вообще народ с континента Пантиран сражался с этими ребятами без Абсолютной Души? Мне оставалось лишь вздохнуть. 


- Вот о чем я теперь думаю…


Передавая Пейке и Руи около 10% своей маны одновременно, я анализировал свои навыки в окне навыков и внезапно остановился, когда увидел один из навыков. Дыхание Смерти. Это навык, который я получил, когда одолел Рыцаря Смерти.


- Этот навык позволяет мне овладеть аурой смерти.


Это был навык, позволяющий мне впитывать энергию жизней, которые я забрал. Я мог выдохнуть её или использовать в качестве ауры, дополняющей моё оружие, как, например, я сделал это с Божественной Молнией или элементальной силой. Проще говоря, этот навык позволял мне использовать ауру смерти, которым обычно пользовались бессмертные высоких уровней. Несмотря на то, что я не был уверен, так как никогда не использовал этот навык раньше, должно быть, он мог произвести невероятный эффект на живых существ.


Волна крови бесшумно поплыла ко мне. Руи и Пейка, кажется, пытались оттолкнуть её, но из бесконечного цикла вырывались лишь большие волны. Никогда бы не подумал, что увижу подобное в Первом Подземелье.


Пока было не слишком поздно, я использовал Дыхание Смерти и выискал энергию смерти, которой я обладал. Она находилась в небольшой сфере рядом с моим сердцем. Учитывая, что я победил бесчисленное количество врагов на континенте Эдиас, сфера была настолько полна энергии, что она чуть ли не выходила за рамки. 


Когда я наполнил своё копьё Контуром Перуты, уже черное Копье Хаоса начало излучать зловещую энергию и стало еще более черным. Даже я не хотел трогать эту ауру своими руками. Так или иначе, я все еще не закончил.


- Пламя Хаоса.


Прошептал я и пламя зажглось. Когда оно смешалось с черной аурой, черные языки пламени сразу же обвили моё копьё с мрачной силой. Выглядело это еще более грозно, чем аура Рыцаря Смерти. Контролируя ауру и проверив её энергию, я был шокирован, обнаружив, что я мог поддерживать её больше года.


Неужели я погубил так много жизней на континенте Эдиаса? Серьезно…


- Хорошо, по крайней мере, мне не придется волноваться об истощении энергии!


Это было прекрасно! Я немедленно испытал новую силу. Несмотря на то, что это называлось аурой смерти, оно не могло сравниться с Контуром Перуты. Пылающий смертельный огонь охватил моё копьё водоворотом и освирепел. Когда Пейка и Руи уже не могли держаться и отступили, я вырвался вперед и выпустил водоворот пламени во все стороны.


- Как так!?


Конечно же, клоны Багрового Ада ничего не сказали. Они просто не могли. Они могли лишь искать ману и идти к ней с жадностью. Пламя смерти обладало ужасающим эффектом. Любая кровь, соприкоснувшаяся с языками этого пламени, становилась темнее, и чернота распространялась по тем частям, которые с пламенем не соприкасались. Кровь отступила, осознавая, что что-то не так, но те её части, что уже коснулись пламени, уже сгорели и исчезли. 


Пламя, горевшее, пока цель не умрет, смешалось с аурой смерти. Не имело значения, насколько прожорливыми были эти пожиратели смерти, в итоге, они все еще были живы. Смешение Пламени Хаоса и Ауры Смерти напрямую противоречило их существованию. Я нашел ответ. 


- Отлично! Пейка, Руи, вы можете отдыхать, спасибо!


[Ух. Я не хочу с ними возиться.]


[Зови нас, если понадобится помощь!]


Когда два элементаля, продемонстрировавшие чудесную работу с огнем, исчезли, они понеслись в направлении меня, не обращая внимания на потери, что они только что понесли. Вероятно, они собирались оставить части своих тел на верную смерть, чтобы можно было сосредоточиться на пожирании меня. Видимо, нужно было напомнить, кто здесь настоящий хищник. 


- Хаха, да я даже сейчас могу это сделать!


Пламя смерти, что обвивалось вокруг моего копья, внезапно стало больше и повлекло за собой огромный водоворот. Становясь все более жсестоким с каждым уровнем, Контур Перуты, водоворот вокруг моего копья смешался с водоворотом в округ моего тела. Я чувствовал, что мне немного не хватает воздуха из-за пламени, но мои движения это никак не сковывало.


Сказать честно, я все еще был немного напуган, тем не менее я пошел и прыгнул в агрессивную волну крови.


- Уоооооо!


Первое чувство, которое я испытал, попробовав это, было не таким уж и плохим. Волна сразу же окрашивалась в черный цвет и беспомощно испарялась. В то же время, волна продолжала лететь на меня, сметая водоворот вокруг меня. Учитывая их особенности в плане поглощения маны, даже если они и не могли поглотить энергию смерти, должно быть, они все еще могли поглотить ману, создававшую пламя хаоса. Водоворот начал терять свою силу. Я не мог поверить своим глазам. 


- Не хотел я этого, но…


Теперь, когда я сделал это, другого выбора у меня не было. Я вложил около 200,000 единиц маны в водоворот. Пламя смерти стало еще более жестоким и начало вырываться наружу. Надвигающаяся волна, судя по всему, была поражена, так как отпрыгнула назад.


- Посмотрим, потеряю ли я всю ману или же ты полностью испаришься! Уаааа!


Я закричал начал бежать по волне крови, окруженный водоворотом пламени, создав ужасающую силу. Рука, держащая Копьё Хаоса все время перемещалась, преодолевая препятствия впереди и создавая путь, в то время как водоворот пламени, окружающий меня, неустанно препятствовал высасыванию моей маны волне крови. После этого я вызвал Шарану и даже призвал Ветер Ярости Короля.


[Эти ребята такие надоедливые. Вскоре я дам тебе сил, Хозяин!]


Энергия ветра силы Шараны присоединилась к водовороту пламени и создала ужасающую силу. В конце концов, я перестал видеть волну крои перед собой. Багровый Ад, который уже приближался ко мне так близко, что мог дотянуться до моего носа, теперь был полностью заблокирован водоворотом и не мог ко мне приблизиться.


Продолжив бежать, я глотнул зелья маны. По вкусу было похоже на коктейль из банана и клубники.


- Уу… Даже не чувствуется, что я что-то пил.


Не имело значения, насколько дорогим было зелье, которое я выпил, оно не могло восполнить более 20% моей маны, так что использовать это я мог только в крайних случаях. К счастью, мана, которую я получил, используя Абсолютную Душу и Контур Перуты, продолжала поглощать все, что меня окружало, поэтому я мог поддерживать свой водоворот. 


- Хорошо, давайте продолжим!


[Оставьте это мне, хозяин!]


Сила Шараны сочеталась с любой другой силой и усиливала её. Она использовала свою силу на максимум и водоворот, радиусом 3 метра, жестоко испарил Багровый Ад. У меня было чувство, что я слышал их отчаянные крики.


- Уаааааа!


Почти как если бы я мог поразить их своим криком, я закричал во все горло и ринулся вперед. По секрету, мне казалось, что я выгляжу круто, пробегаю сквозь море крови с огненным водоворотом вокруг себя. 


Спустя два дня и три часа, мне удалось пробиться через 81-ый этаж, полностью оставшись без маны.

 Глава 283


Глава 283: Третий Сезон (8)


- Шим-ним, ты в порядке!?


Сумир поймала меня сразу после того, как я, потрепанный боем на 81-ом этаже, вернулся в особняк.


- Ну, Сумир, ... Мм, у меня только что был довольно длинный бой.


- Ты выглядишь уставшим. Пожалуйста, умойся и ложись спать.


- Да, я так и сделаю. - сдержанно  ответил я и задался вопросом, почему Сумир была в саду. Однако, прежде чем я продолжил свою мысль, Сумир хлопнула в ладоши и спросила:


- Хочешь, я потру тебе спину? Я часто так делала, когда мой отец был жив.


- Я вынужден отказаться. И на будущее, не делай этого с мужчиной, если ты не планируешь выходить за него замуж.


- Да?…


Хм? Только не говорите, что Сумир относилась ко мне как к отцу? Неужели отец Сумир заставлял взрослую девушку мыть ему спину!? Я впал в ступор. В то же время краем глаза я увидел, что в саду часть земли была словно вывернута. Нет, не просто вывернута. Так как на ней оставались какие-то растения, могло показаться, что кто-то выращивает овощи.


Увидев, на что я смотрю, Сумир мягко улыбнулась.


- Ах, ты об этом. Видишь ли, овощи из жилого района плохо растут на Земле. Но когда я попыталась вырастить их здесь, они волшебным образом проросли. Удивительное Подземелье, не так ли?


Я сразу же вспомнил Иану и Пуки, два трупа, закопанные элементалами в саду. Скорее всего, это сад Марианны был особенным, а не само Подземелье, но я не стал говорить об этом Сумир. Надеюсь, ей не придется заходить в другие особняки или резиденции жилого района.


Я только сейчас осознал, что на Сумир удобная одежда, фартук и пара рабочих перчаток,  все в грязи. Среди членов Гильдии она была, вероятно, самой семейной девушкой.


Не думаю, что Хвая стала бы делать что-то подобное, а Еын определенно говорил, что она хорошо готовит рамен, а это значит, что это единственное, что ей удавалось. Лишь Лудия, помощница матери в домашних делах, смогла бы превзойти ее. И все же, если подумать, Сумир выращивала здесь овощи ... горько улыбнувшись, я сказал:


- Ты могла бы просто купить овощи.


- Хе-хе, я просто забочусь о них, когда отдыхаю после тренировок. Я не планирую спускаться в Подземелье, пока не изучу технику, которой научил меня Шин-ним.


-Почему?


- Мне немного неловко, но после того, как я увидела атаку копья Шин-ним, я подсознательно пыталась использовать его всякий раз, когда я держал копье. И я решила, что лучше спуститься в подземелье не раньше, чем изучу его на достойном уровне. В конце концов, я стаал первым Исследователем Подземелья.


- А, точно, Сумир тоже попала в  Первое Подземелье.


- Да, а прошло чуть меньше месяца!


... Я показал всего один раз. Задержалось ли это у нее в голове? Если бы она не была так талантлива, я винил бы себя за ее медленный рост, но Сумир оказалась самой гениальной среди гениев, которых я встречал,  поэтому мне не стоило беспокоиться. Я верил, что она научится этой технике быстрее, чем я мог себе представить. Учитывая это, я мог помочь ей только в одном..


- После того, как я приму душ, не хочешь побороться? Я хочу научить тебя Контуру Перуты, это хорошая возможность.


- Да! А, Н-нет... Шин-ним должен отдохнуть. Мы можем подраться потом…


- Я буду в порядке, нужно лишь принять ванну. Я скоро вернусь.


- Да, да!


Второй раз она не стала отказываться. Усмехнувшись, я помахал рукой и направился в баню. Ванная на первом этаже оказалась довольно большой общественной римской баней. Хотя ей нечасто пользовались, это было лучшее место, чтобы снять усталость после тяжелого дня. Посетив в мужскую баню, я понял, что там был еще один посетитель. Отец.


- О, ты вернулся? В этот раз тебя долго не было.


- Отец, я выставлю тебя отсюда, если ты пукнешь .


- И это первое, что ты говоришь отцу?


- Как ты можешь винить меня в этом, после всех предыдущих раз?


Я поднял ведро горячей воды над головой и вошел в ванну. Отец возразил со смехом:


- Не волнуйся, мое тело не такое, каким было раньше. Я могу контролировать большинство физиологических явлений.


-Ах.


После его слов я внимательно осмотрел его тело. У него всегда было плотное туловище, а лицо всегда казалось моложе, чем на самом деле. Однако сейчас он не просто выглядел моложе. Он был тридцатилетним красавцем!


- ..Ты изменил свое тело или что-то вроде этого, отец?


- Хм, я всего лишь сделал небольшой прорыв в постижении копья.


Вздрогнув, я вспомнил момент, когда я освоил Контур Перуты, когда мое тело было сломлено и перестроено за один раз. На всякий случай, я спросил его:


- Отец, твое тело исчезло и возникло  снова, или что-то в этом роде?”


- Мм, нет, не совсем.


На этот раз, вздрогнул отец. У его обычно безмятежное лицо было напряжено.


- Я чувствовал, что мое тело обновляется. Казалось, мой разум проясняется, и у меня было что-то вроде прозрения. Мне казалось, я наконец-то понял, что такое Мана и что такое имеющаяся у меня сила. Но ты... твое тело исчезло?


- Возможно, это произошло потому, что я изучил Контур Перуты.


-Хм”


Отец ненавидел проигрывать сыну. Следующие его слова заставили меня умолкнуть на секунду.


- Ты собираешься научить мать использовать ее?


- Что?


- Твоя МАТЬ. Может, научишь ее чему-нибудь? Даже если она и не станет Исследователем.


Помолчав еще немного, я покачал головой.


- Контур Перуты не так прост в освоении. И все же, будет интересно научить ее методу культивирования маны. Думаю, тебе стоит научить ее своему способу.


И в то же время я задумался. Я долгое время пренебрегал матерью, и за все это время, когда я имел дело с подземельем, Землей, монстрами и демонами, наши встречи с ней можно было пересчитать по пальцам одной руки. Я чувствовал сожаление, поняв, что отец был так предан матери, ощутил облегчение.


Заманчивым ли было подземелье? Если вы были опытным, красивые женщины-Исследователи выстраивались в шеренгу за вашей помощью. С отцовским мастерством, даже если бы у него было лицо словно у старшего брата орка, исследовательницы заинтересовались бы им все равно. Мать в молодости тоже была красавицей, но по сравнению с темницей, где были собраны красавицы всех рас…


- Видишь ли, эта женщина продолжает ругать меня за то, что я ем.


- Вместо того, чтобы ждать, пока мама станет моложе с помощью маны, быстрее будет достать ей предметы для омоложения.


- Сомневаюсь, что предметы для омоложения разбросаны тут и там. Не говори глупостей.


Я понимал, что мать будет чувствовать себя изгоем. Кроме нее, все в семье стали Исследователями Подземелий. Теперь, когда ее муж выглядел намного моложе нее, даже я чувствовал себя немного виноватым.


- Я тоже постараюсь найти что-нибудь такое, отец. Если у меня будет время, пока я буду спасать мир.


- Мог бы бы просто сказать, что я должен сделать это сам.


Отец ударил по поверхности воды, создав вибрацию и выстрелив водяной пулей в меня. Чтобы заблокировать его, я сунул кончик пальцев под воду и создал небольшой водоворот. Это была шутливая борьба отца с сыном, но если бы обычный человек попал под пулю, он бы сразу умер. В этот момент кто-то ворвался в ванну:


- Шин, я слышала, ты здесь. Мне нужно кое-что тебе сказать!


Единственной, кто меня так звал, была Хвая. Прекрасно зная, что я в бане, она уверенно зашла и нагло уставилась на меня. К счастью, мы с отцом были прикрыты. Увидев, что отец тоже здесь, она сделала лицо «Боже, какой позор».


- Ой, Ачжосси, вы тоже здесь.


- Почему бы тебе не выкинуть еще что-то более неловкое? Вообще, не заходи сюда! Ты не могла просто отправить сообщение!?


- Зачем? Мы же в одном доме, не лучше ли поговорить лицом к лицу? Вы же с Ачжосси не голые.


Хвая была настолько бесстыжей, что я потерял дар речи. Пока я думал, что сказать, Хвая высунула язык и продолжила.


- К сожалению, это моя вина, я не думала, что Ачжосси тоже здесь. Извините. Простите, Ачжосси.


- Ничего, Хвая. Как ты и сказала, я не выгляжу голым. Кроме того, ты скоро станешь моей дочерью.


- Хехе, я знала, что Ачжосси будет на моей стороне! Я хорошо послужу вам позже!


О мой Бог, Отца уже скомпрометировали! Потерев лоб, я вздохнул, а она снова извинилась и добавила.


- Я думала, это будет прекрасный шанс вытащить тебя, но в итоге все провалилось.


Эта женщина только что рассказала о своем намерении атаковать сына перед отцом.


- Отец, она всегда такая.


- Разве это не прекрасно? Твоя мать до сих пор хочет увидеть внука, и я не возражаю, если это будет Хвая. Чувствую себя немного неловко из-за Лудии, но ты же не можешь взять их обоих? Из-за монстров население сокращается, так что вам следует сделать все возможное.


С каких пор отец и мать стали такими прогрессивными? Или это я был слишком консервативен? Я показал Хвае, чтоб она вышла ... нет, выйти, не входите!


- Я пошутила. Я так вбежала, потому что торопилась.


- Если бы ты действительно торопился, ты мог бы просто прислать мне сообщение…


Хвая избегала моего взгляда. Значит, она торопилась, но у нее были и другие намерения? Старается достичь двух целей за один ход, настоящий тактик! Но она была такой милой, что я простил ее.


- Если ты не планируешь уходить, скажите мне, зачем пришла.


- Точно, мы нашли другого короля. В общей сложности 150 человек пропали без вести, в том числе пользовательская способность ранга SS превращенная в Исследователя. Суккубам удалось снять видео, которое они кое-как отправили нам.


Черт, я что, не могу просто расслабиться и принять ванну!? Я рявкнул:


- Если это так, то  нужно было сказать мне об этом раньше!


- Я говорила тебе, что спешу ... о, как это мило.


Классная задница! ... Я собирался крикнуть именно это, но в нижней части туловища вдруг почувствовал необычайную свежесть. Хоть мое тело было жестким, как сталь, а полотенце вокруг талии таковым не являлось, и поэтому не удержалось на мне при резком движении.


- Ч-Что…


Поняв, что произошло, я сел и крикнул:


- Куаак!


- ...Шин, это неправильно. - добавила Хвая, продолжа япристально смотреть на меня. Я тоже подумал, что это неправильная реакция. Но хэй, не могла бы ты отвернуться!?


В конце концов, прошло еще 5 минут, прежде чем я оделся и вернулся на Землю.

 Глава 284


Глава 284: Последний участник (1)


Одевшись, я направился в нашу администрацию в Чонно вместе с Хваей. Я сел на заднее сидение машины и начал ворчать.


- Как ты можешь шутить в такой ситуации?


- Ничего не поделаешь. Лучше просто расслабиться и принимать вещи такими, какие они есть. Если они собирались умереть, они были бы уже мертвы.


Хвая говорила небрежно.


- Исследователь, который пропал в этот раз, был привязан к Дэйзи. В докладе Дэйзи сказано, что он уже мертв. СМИ думают, что они просто пропадают, но… Ты понимаешь, о чем я?


- Ты можешь прекратить шептать мне в ухо такие жуткие вещи?


Хвая широко улыбнулась и неожиданно сделала глубокий вдох.


- Теперь я несчастна. Только я подумала о том, что нам не нужно волноваться о предательстве исследователей, как один из них погибает. А что, если мы останемся единственными живыми исследователями… 


- Давай соберем собрание. Не думаю, что новые исследователи будут когда-нибудь сражаться в передних линиях, хотя…


Хвая изумленно взглянула на меня.


- Правда?


- Да, не думаю, что у нас есть целый год.


- Если так говорит наш Герой, то у меня нет выбора. Я верю тебе.


Казалось, то, что я сказал, не должно пройти мимо нее. Она тяжело вздохнула, а потом неожиданно сказала какую-то чепуху:


- Не завести ли нам ребенка?


- Как ты вообще к этому пришла? Девушке не слкдует так легко говорить об этом.


- Я не шучу. Не хочу об этом думать, но знаешь, вдруг что-то произойдет… Я хочу родить нашего ребенка прежде, чем это произойдет…


Я думал, что она шутит, но она говорила вполне серьезно. Она выглядела и действовала как жительница запада, но когда дело доходило до чего-то подобного, она больше походила на кореянку. Или, возможно, это было взаимодействие ее решимости и корейской крови, которое заставляло говорить такие странные вещи. В любом случае, я ответил, ущипнув ее за щеки:


- Никто из нас не погибнет, так что не бери в голову.


- Ну…


- К тому же, если я умру, наступит конец и Земле. Так что нет смысла заводить ребенка.


- Но что, если умру я? Ты будешь жалеть об этом через 10 лет, будешь думать: «Ах! Жаль, что у меня нет дочери, которая была бы похожа на Хваю…»


- Ты хочешь дочь?


- А разве это не очевидно? Какой смысл воспитывать сына? Ну что, у нас будет дочь или нет?


- Я подумаю об этом, когда одержу победу над Владыкой Демонов.


Хвая надула губы.


- Мне действительно надо умереть, чтобы ты понял, о чем я говорю?


- Ты не умрешь. Я не позволю. Так что прекрати говорить такие глупые вещи.


- Как всегда, ты только говоришь… Ах!


Я обнял Хваю. Она остановилась на полуслове и замолчала.


- Прости, что заставил тебя тревожиться.


Хвая взволнованно произнесла:


- Нет… Это ты меня прости…


Она пыталась показать, что все хорошо, но, должно быть, у нее был камень на душе после этой ситуации. Она была в ответе практически за все операции Возрождения. Вполне естественно было, что она сильно переживала о ситуации с Землей. Дела шли слишком быстро, и даже король уже сделал свой ход.


Определенно, в этой ситуации она не могла чувствовать себя хорошо. Причина, по которой она так много шутила, была в том, что она пыталась скрыть свое волнение. Я заметил это только сейчас, когда она начала говорить подобные вещи.


… Анализируя ее слова и действия до сегодняшнего дня, я понял, что причина, по которой она ворвалась в ванную, была результатом ее волнения. Но я  решил не думать в этом направлении, потому что это пугало. 


- Ты успокоилась?


- Возможно, но теперь я волнуюсь по другому поводу…


- Это нормально.


Когда я попытался выпустить ее, Хвая потрясла головой и прижалась ко мне еще сильнее.


- Не отпускай меня хотя бы до администрации.


- Ход дел повлиял на твой возраст?


Хвая пронзительно закричала:


- Тебе запрещено говорить о возрасте!


В этом году ей исполнялось 25 лет по корейскому времяисчислению. Она была старше меня на 3 года. Из-за этого она всегда старалась поменять тему беседы, когда речь заходила о возрасте. С горькой улыбкой я замолчал.


Когда я перестал пытаться высвободиться из ее объятий, Хвая обхватила меня руками и крепко прижала к себе. Затем она тихо прошептала:


- Прости, что говорю странные вещи.


- Ничего страшного.


- Спасибо, что ты все понимаешь. Это очень…


- Да, да.


Я погладил ее по спине. Хвая рассмеялась и обняла меня еще крепче. Если бы это была обычная она, я бы отказался от такой близости, но сегодня был особенный день. Как она и просила, мы сидели в обнимку, пока мы не доехали до администрации. 


В тот момент человек, сидящий впереди, прокашлялся.


- Хорошо быть молодым, не так ли, Сын? Флиртовать прямо перед своим отцом…


- Если ты так долго молчал, то мог бы еще потерпеть, пока мы не доедем до администрации.


Казалось, Хвая действительно забыла про водителя, потому что она вздрогнула, когда услышала голос Отца. Но, как и ожидалось от Хваи, она не выпустила меня из объятий.


Как только мы добрались до администрации, то первым делом посмотрели видео, которое получили. Члены Возрождения, которые находились в Корее, были тут. Они тоже присоединились к нам для просмотра видео. Когда оно началось, то на первых кадрах мы увидели очень много людей, находящихся в центре города, и ворота, парящие в небе.


- Событие Подземелья? Но я не получала никаких уведомлений!


- Да, в этом и проблема. Никаких Уведомлений.


Докладывала суккуби. Затем началось другое видео. На нем тоже показывались парящие ворота.


- Это другое место, не так ли?


- Да. Первые ворота находятся там, где появился король. Со вторыми еще ничего не произошло. Первые находятся в Бордо во Франции, вторые – в соборе Святого Петра в Ватикане.


- Изо всех мест именно там!?


Я ударил себя по лбу. Они находились в превосходном месте для причинения больших проблем. Если отбросить все его религиозное значение, памятник непомерной исторической ценности мог пропасть. Конечно, это произойдет, если не очистить Событие Подземелья.


Погодите, кроль появился в подземелье? Наверняка камеры в Событии Подземелья работали. Как можно было выпустить его во внешний мир?


- Видео было отправлено изнутри События Подземелья?


- Да, через исследователя подземелья. Это было возможно только благодаря тому, что он исследователь подземелья. Печально, что видео оборвалось в тот момент, когда их обнаружил король.


Все еще было удивительно, что мы смогли добыть видео. У исследователя подземелья определенно есть преимущества. Я начал изучать эти ворота. 


Когда появлялись События Подземелий, Шерафина обычно оповещала нас об их ранге, чтобы мы как можно меньше рисковали. Конечно, если учесть, что мы даже оповещения не получили, то глупо было надеяться, что мы сможем узнать их ранг.


Без сомнений, они были одними из многих.


- Все больше вещей, способных игнорировать силу подземелья. 


- Большинство мы преодолеем в будущем. Само по себе это не удивительно. Но я все еще боюсь, что…


То, что было возможным только для демонов, теперь стало возможным и для монстров. Это причиняло мне головню боль.


- Герой-ним, можно мне сказать?


Сиара заговорила. Ее глаза ярко блестели. 


- Говори.


- В обоих местах есть короли.


В это мгновение все замолчали. По случайному стечению обстоятельств, первое видео показывало людей, входящих в ворота. Вместе с гигантскими монстрами появились непроходимые джунгли. Я сосредоточенно смотрел видео. Потом я повернулся к Сиаре и спросил:


- … Ты знаешь, что мы имеем ввиду под словом «король», не так ли?


- Глава всех монстров. Пять лидеров работают на неизвестное существо. Два из них уже убиты Героем-нимом.


- Точно.


Казалось, мне стоило извиниться за недооценку силы Сиары. Теперь, когда она могла лучше контролировать силу своих Зловещих Глаз, она была не похожа на себя в прошлом.


Но если то, что она сказала, правда, то у нас большие проблемы. Я задал Сиаре другой вопрос:


- Ты находишься так далеко и знаешь об этом?


- Нет. Просто прежде чем это видео попало к суккуби, мне приснился сон. Герой-ним знает, что моя способность проявляется по-разному, не так ли?


- Да.


- Когда я проснулась, мой сон стал еще яснее. У меня часто бывают вещие сны. Я могу контролировать то, что хочу увидеть.


- То, то ты хочешь увидеть?


- Да. Герой-ним спасает мир, и Земля продолжает существовать под его властью…


- Не упоминай об этом. Скажи, что ты видела.


- Хорошо.


В это же самое мгновение группа, которая зашла в ворота в Бордо, встретилась лицом к лицу с огромным существом. Оно было похоже на льва, и у него было два пугающих желтых глаза.


- Король Зверей, четырехногий правитель всех диких животных. Он силен и быстр. Он способен разрушить все на своем пути. Помимо Героя-нима только Дэйзи может побороться с ним. Кан Юнгун-ним, Минами Виолет Сумире-ним и Су Еын-ним могут задержать его.


Сиара говорила торжественно, будто делала объявление. В доказательство ее слов лев топнул ногой и заставил землю дрожать. Его рев заставил целые джунгли заколыхаться. Казалось, что он был сильнее Короля Лавы.


Видя, на что способен лев, я выпалил:


- Рен, работай лучше. Ты проигрываешь льву перед Еыном и Сумире. За это Рену дополнительная фаза превращения.


- Нееет…!


Лицо Рена выразило обиду. К счастью, сверхспособность Отца и контроль маны улучшили ситуацию. И он снова сражался в первых рядах. 


- Следующий – Король Мертвых. Он правит всеми мертвыми существами. Он силен в магии и антимагии. Он не умрет, даже если его убьют. Только Герой-ним и Хвая Элени Местифорд-ним могут сражаться с ним, при этом должна присутствовать Дэйзи-ним. Его бессмертие должно быть уничтожено финальным действием Героя-нима и силой Дэйзи-ним.


Когда Дэйзи услышала это, ее глаза засверкали.


- Мертвецы? Много мертвецов? 


- Да.


Король Мертвых… Хорошо, очень хорошо.


- Может, тут лучше произнести слово «опасный»?


Тем временем, видео прервалось на том моменте, когда лев начал выделять ядовитый газ. Было бы чудо, если бы остался хоть один выживший. 


Я нахмурил брови и спросил Сиару:


- А что ты имела ввиду под моим финальным действием?


- Силу глаз.


- Мои Зловещие Глаза? Я и подумать не мог, что мои…


- Нет, я имела виду третий глаз.


Я немедленно замолчал. Мне стало не по себе от силы Сиары. Если у меня появится враг с такой силой… Нет, она не сможет этого сделать, если я не открою ей глаза. Но все же, я чувствовал облегчение, что она находится на нашей стороне.


- Вообще, сегодня мне приснились два сна. Первый предупредил меня о двух королях. Во втором сне я видела Героя-нима, который уже использовал эту силу против черноглазого мужчины с огромной тенью и двумя закрученными рогами.


Владыка Демонов. Я сразу понял, о ком она говорила, и прикусил губу. Людия тоже сильно удивилась, когда услышала слова Сиары. Точно, Людия уже встречалась с ним. Я продолжил спрашивать Сиару о том, что произошло, надеясь успокоить этим Людию.


- Я выиграл?


- Мне жаль, Герой-ним.  Я не могу видеть так далеко. Все, что я могу сказать, это то, что Герой-ним проиграет, если не использует силу глаза.


Я уже ожидал чего-то подобного, поэтому я не добавлял Глаз Шивы к моей общей силе, когда вел ее подсчеты. Я не знал, когда появится Владыка Демонов, а Глаз Шивы был критическим оружием, которое можно использовать только раз в год. 


Для подтверждения моих мыслей Сиара посмотрела прямо на меня и сказала:


- В итоге, Герой-ним не может использовать силу глаза с этих пор. Владыка Демонов появится в течение года.


Я закрыл глаза. Я понял, почему Сиара говорит все это. Это то, что она хотела сказать. 


Сохрани свою силу.


Неважно, что произойдет. 

 Глава 285


Глава 285. Последний участник (2)


Я почувствовал направленные на меня взгляды. Все ждали от меня конкретных действий. Вообще, меня немного раздражало, что они не в состоянии сами принимать какие-либо решения. Но я всё же озвучил свои мысли.


- Мы можем доверять способности Сиары. Два короля наверняка будут находится в этих двух подземельях. Вы все знаете, что такое эти короли?


- Да, конечно.


- Хотя Сумире умустила своё шанс сразиться со мно, её глаза по-прежнему горели от желания. Даже если в прошлый раз они чётко обозначила свою позицию, пока она не могла этого осуществить из-за временной нехватки сил. И это её желание лишь усилилось, после её присоединения к команде.


- Не требуй от себя слишком многого, Сумире. Поняла?


- Хорошо, Шин-ним!


Но это был не тот ответ который бы мне хотелось услышать и в который я мог бы поверить. Поэтому я решил попробовать ещё раз. 


- Как только мы покончим с этими двумя королями, останется лишь один из первоначальной пятёрки. Но мне кажется, что есть ещё кто-то над ними. Кто-то ещё более могущественный. Но всё равно, как только мы уничтожим этих пятерых, мы сильно ослабим нашего противника. Подчинённые им монстры так же станут намного слабее, так что мы должны приложить все усилия, что бы покончить с ними раз и навсегда. Ни единый монстр не должен остаться в живых. И так же нельзя забывать о Подземелье Событий.


- Какого твоё решение по участникам миссии? – Хвая всегда была прямолинейна. 


Я оглянулся вокруг на членов Возрождения. Было очевидно, что кто-то их них совершенно не хотел идти. И я не мог их винить. Они присутствовали во время сражения с Королём Лавы и знали какой невероятной силой он обладал.


- Пойдём я, Хвая, Дейзи, Отец, Сумире, Еын и Ина. Согласны?


- О да! Я с радостью помогу папочке! Не хочу что бы папочку поранили.


Правильно, Ина никогда не колебалась участвовать или нет в боях. Можно было сказать, что она не была знакома с понятием страха. Если бы это было возможно, я бы хотел, что бы она осталась такой на всю жизнь.


Я обнял Ину, которая радостно потрясала руками в воздухе. С невинным смехом она обняла меня в ответ. Я почувствовал чей-то завистливый взгляд в сторону Ины. И я даже догадывался чей.


- Нам семерый нельзя рассредотачиваться. Мы должны атаковать вместе. Только так у нас есть шанс на победу.


- Да.


- И почему так трудно получить признание моего сына...


- Трупы, трупы у-ху-ху. У-ху-ху-ху. - Пока все обсуждали предстоящие сражение, Дейзи сидела в сторонке и, явно представляя горы трупов, хихикала непереставая.


Я шлёпнул её ладонью по лбу, что бы вернуть её мысли в прежнее русло и повернулся к остальным:


- Есть ещё кое-что, что вам нужно знать. Мне кажется очень странным тот факто, что одновременно появилось сразу два Короля. Я чувствую, что тут замешанно что-то ещё.


Я оглянулся на Сиеру ищя помощи.


- Простите меня, Герой-ним, мои силы ещё недостигли максимума и я пока ещё не могу видеть будущее.


- Ничего, всё впорядке. Информацию которую ты уже нам предоставила уже более чем достаточно.


- Ах, Герой-ним!


Ох чёрт! Я не должен был этого говорить. Лицо Сиеры расскраснелось и она подступила ближе ко мне. Понимая, что сам вырыл себе могилу, я нахмурился и оттолкнул её. 


- Мобилизиркуй всех инкубов и дай мне знать, если они заметят что-то необычное. Это так же относится и к захваченной монстрами терретории. По факту твои вы можете просто зачистить территорию, если случится что-то непредвиденное.


- Серьёзно? Я думала, мы собирались захватить территорию чуть позже. Филипины всё ещё в процессе перестройки. Разве Мастер Гильдии не сказал, что у нас ещё есть целых два года? – Озвучила Элаида всеобщий вопрос. 


Её слова были верны, однако ситуация поменялась. И я повторил, что не так давно узнал от Сиеры.


- Я не хочу вас шокировать, но те два года о которых ты говоришь, это время, что у нас изначально было до того как Лорд Демон не вторгся бы на Землю. Однако сейчас ситуация изменилась. Осталось меньше года до момента Нисхождения Лорда демонов. Возможно меньше. Мы должны начинать действовать прямо сейчас.


- И причина в том, что они не чувствительны к силе Подземелий?


Торжественно кивнув, я продолжил:


- Не только Земля. Остальные миры, граничащие с Подземелиями, так же могут столкнуться с подобной проблемой. Грядут великие перемены, рядом с которыми одновременное появление двух Королей покажется просто цветочками. Мы должны начать действовать до того, как ситуация выйдет из под нашего контроля. Элаида, мы можем на тебя расчитывать?


- Д-да! Если это ради вас, я сделаю всё что угодно! 


Ответ Элаиды был столь странным, что я задумался, что могло послужить для этого причиной. В этот момент ко мне приблизилась Ликорис и прошептала мне на ухо:


- Мой дорогой муж, ты не контролируешь свою силу.


- Блин!


Так и знал, что мне всё ещё не доставало тренировок. Разволновавший, я совершенно отпустил контроль над своим Очарованием. Я попробовал взять силу под контроль, но не преуспел в этом. Похоже новости Сиеры оказали на меня намного больший эфект, чем мне казалось. Понимая, что мне нужно покинуть это место как можно скорее, я произнёс:


- Всё, я сказал всё что должен был. Те шесть человек чьи имена я назвал, следуйте за мной. Остальные продолжайте отслеживать ситуацию и не дайте себя ранить! Понятно?


- Да!


- Теперь-то твои слова больше похожи на слова лидера.


- Ах, какая пламенная речь!


- Разговорчики!


- Тц.


Первым пунктном назначения была Франция, Бордо. Мы наедялись, что там ещё могут быть выжившие. Мы сделали ставку на план Хваи. Кроме Леона, который всегда тренировался с Лин, все остальные уже были хорошо сработанной командой.


- Так, Божественное Появление. Все могут им пользоваться?


- Я могу.


- И я. Сила Истинного Имени Бога так же в твоём распоряжении.


- Как насчёт всех остальных? – Кроме меня и Дейзи, только Ина, Хвая и Сумире могли пользоваться этой способностью.


- Я могу использовать одну... – склонила голову Ина.


- Ты хочешь сказать, что у твоего Истинного Имени Бога есть несколько возможностей и ты можешь использовать только одну из них?


- Да! – она вся засветилась от счастья, что я смог понять, что она имела в виду. Как ангел.


Если кто достойный её во всех этих мирах? Не думаю. Похоже мне придётся провести всю жизнь рядом с ней.


- Тогда постарайся использовать её только в самом крайнем случае, хорошо?


- Да!


- Мы почти на месте.


Мне бы хотелось попробовать знаменитые вина Бордо, однако врата были высоко в небе.


- Хорошо, там наверняка не действуют силы Подземелий, так что достаньте свои зелья и, если есть, Элексиры заранее.


Надеюсь они нам не понадобятся. Но нужно быть заранее готовыми ко всему, особенно когда вам противостоит настолько сильный противник как Король. Даже слабейший из Королей, Король-Отшельник, заставил меня понервничать. Сейчас же нас ждали противники даже более сильные, чем Король Лавы!


- Как и договаривались, я забираю труп Короля Зверей.


- Да, конечно.


- Свадебный подарок? Кан Шин, я слишком молода для замужества.


- У тебя мозг младенца!


Именно в этот момент двигатель самолёта заглох. Я не знал, как он работал, но был уверен в том, что в нём использовались новейшие разработки. Дверь со скрежетом распахнулась и в салон ворвался сильнейший ветер.


- Я пойду первым. И так как мы единая команда, вы должны выдвигаться только после того, как я достигну Подземелий.


- Я хочу пойти вместе с папочкой! – Ина собиралась проигнорировать мои слова. Тронутый её заботой обо мне, я согласился.


Я чмокнул её в щёку и мы вместе выпрыгнули из самолёта. Вызванный мной Шарана, направил нас прямиком во врата. Я закрыл глаза и упал в Поздемелья. Однако Ина, что ещё секунду назад была в моих руках, пропала.


- ... какого?


Я ошеломленно огляделся. Несомненно, это были те самые джунгли, что мы видели на видео. Хотя я не получал сообщений о том, что вхожу в Подземелье Событий, я был уверен, что попал именно туда. В одиночку.


- Что случилось…?


Я ощутил холодок, бегущий по моей спине и в следующий миг осознал простую истину – я был на территории, которую Подземелья не могли обозначить как Подземелье Событий. Было глупо полагать, что команда, чьи силы были основанны на силе Подземелий, сможет дествовать по плану.


Но как же те парни из видео? Столь много людей проходили через врата все вместе и всё было прекрасно, так почему же я был единственным, кто приземлился здесь?


Я попытался открыть список друзей, но это было бесполезно. Это означало, что я даже не мог отправить им сообщение. Тот же результат был и для канала связи гильдии, и для канала связи исследователей.


[Вы наконец-то здесь?] - раздался громовой голос. Я обернулся. Златогривый лев, намного больше того, что я видел на видео, смотрел на меня сверху вниз. Казалось, он ожидал моего появления.


[Наконец-то мы встретились, Герой-Спаситель.]


- Ты?! – меня бросило в холодный пот. Отчасти от ощущения его огромной силы, но в большей степени из-за беспокойства за неконтролиремость ситуации.


Нет, успокойся. Даже если сейчас я один и без сил Подземелий, я много раз выживал и в худших ситуациях.


[В заключение, Герой-ним больше не может использовать силу глаз. Лорд демонов низойдёт ещё до конца этого года.] – вспомнились слова Сиары. Предвидела ли она эту ситуацию? Нет, невозможно. Она не смогла бы остаться равнодушной, если бы увидела меня в опасности. Тем не менее, она все равно должна была что-то почувствовать. Нет, возможно ли, что это какая-то другая опасность?!...


[Всё ещё беспокоишься о них, Герой?]


О них? Его слова заставили меня вздрогнуть. Я слишком хорошо знал, кого он имел в виду.


Да, почему я беспокоился о себе? Я был самым сильным человеком на Земле. Даже в подобной ситуации я был уверен, что смогу победить Короля Зверей. Я думал не о том.


[Слишком поздно, так что не волнуйся, Герой. На этот раз все короли уже вышли.]


Все Короли. Другими словами, последний Король так же уже был на Земле.


В этом случае это не я оказался здесь не в ловушке. Те, кто попал в ловушку, были людьми на Земли, которые потеряли меня, их величайшую силу.

 Глава 286


Глава 286. Последний участник (3)


Их методы лишили меня дара речи. Эти существа, называвшие себя королями, не только не сотрудничали друг с другом, но и использовали такую схему, чтобы держать меня подальше от всех остальных. Я не знал, что происходит на Земле, но моя задача была простой.


Я вытащил свое копье Хаоса. Естественно, Хаос Пламени зажегся над Копьем и образовался водоворот с Контура Перуты.


-Похоже, мне придется по-быстрому уничтожить тебя.


[Мне нравится уверенность воинов, но вы должны понимать разницу между уверенностью и высокомерием, Герой!] 


Сразу после этого Король Чудовищ открыл рот и заревел. Шарана быстро материализовалась и окутала меня стеной ветра. Когда они столкнулись, мое тело взорвалось невыразимым воем. Я едва успел остановиться, вызвав Шарану. Король Чудовищ разразился безудержным смехом.


[Кухахахахахаха! Как мило!]


- Ты придумал эту схему, потому что боялся меня, а теперь смотришь на меня свысока?


Таким образом, верным должен оказаться только один из трех вариантов. Согласно первому, все это было игрой. Однако, причин на это у него не было. Возможно, он готовит ловушку, притворяясь, что недооценивает меня, но он должен понимать, что я не попадусь на такой дешевый трюк. 


Согласно второму, его прежние слова были ложью. Не было никакого плана, и три Короля были не на Земле. В этом случае его целью было спровоцировать меня, заставить меня потерять терпение и делать ошибку за ошибкой.


Но если и так, то его действия не имели смысла. Обычно слабая сторона лжет врагу, чтобы заставить его сделать ошибку, не наоборот.


Третий вариант заключался в том, что был еще кто-то, кто сформулировал этот план и заставил Королей двигаться. Это была наиболее вероятная ситуация. Я догадывался, кто это может быть. Один за спиной пяти Королей, сделавший главный ход.


[Ты будешь сражаться!?]


- А у меня есть выбор?


Проанализировав ситуацию, я протянул руки к небу. У меня не было времени бороться с кем-то вроде него. Чудовище лучше всего сражалось с другим Чудовищем. Впервые использовав эту силу, я сосредоточил свое внимание на принципе этой силы и использовал ее.


Я крикнул:


-Нанди!


Казалось, что мои глаза покраснели. Всего от одного выкрикнутого слова. В небе собралась ужасающая энергия, и, несмотря на то, что его тело полностью не сформировалось, раздался леденящий кровь крик.


[ГУОООООО!]


[Хм?]


Король Чудовищ наклонил голову. Он поднял переднюю лапу и ударил по земле.


[Не знаю, что ты сделал, но, похоже, лучше подчинить тебя прямо сейчас!]


-Кук!


Он всего лишь  хлопнул по земле, и она тут же задрожала и затрещала. Осколки камней взмыли в воздух, словно он использовал Гайя Бастер с увеличенным диапазоном. Я поднялся в воздух и проверил свое текущее состояние.


Во-первых, статистика и навыки, заработанные мной при спуске в подземелье, уменьшились более чем на пятьдесят процентов. Как бы прискорбно это ни было, но с Сиянием, Контуром Перуты и силой истинных имен богов, я чувствовал, что пока еще могу повергнуть его. И в этот момент!…


[ГУУОООООО!]


Его облик стал еще более ужасным. Огромной малиновое тело, два громадных рога и совершенно безумная пара малиновых глаз. Фыркая, бык, Нанди, уставился на Короля Чудовищ! Потрясающе, он был таким же большим, как Король Чудовищ.


[Кухахахаха! Мне было интересно, что это, но оказалось, что это просто корова! Кухахаха, ты просто очаровашка, Герой! Ты действительно Герой -Спаситель?]


[ГУООООО!]


Нанди, не дожидаясь моего сигнала,  немедленно атаковал Короля Чудовищ, выставив голову вперед. Король Чудовищ усмехнулся и слегка отскочил назад. Конечно, даже "легкий" прыжок Короля Чудовищ заставил землю прогнуться.


Как только Король Чудовищ сдвинулся с места, Нанди также изменил свое направление. Валуны, несущиеся вверх, когда он двигался вперед, казались достаточно мощными, чтобы сокрушить сто человек. Это была настоящая битва двух монстров.


[Как смешно!]


[ГУООООО!]


В конце концов, Король Чудовищ и Нанди столкнулись. Один из закрученных рогов Нанди пронзил плечо Короля Чудовищ! Фонтан крови выплеснулся в воздух.


[Кук, это что, божественное чудовище!?]


-Ты понял это слишком поздно!


Ударив Король Чудовищ один раз, Нанди и не подумал отступать, и продолжал продвигаться вперед, размахивая головой. Мало того, что бык шел против Льва, так он даже отталкивал его назад! Нет, сейчас не время смотреть драку. Хотя я не сказал Королю Чудовищ, но у меня было всего пять минут на использование Нанди!


- Шарана, быстро. Как можно быстрее!


[Да!]


- Пейка, помоги мне. Мне нужна твоя сила.


[Всегда пожалуйста!]


Шаран и Пейка вспыхнули от возникшей силы. Я использовал силу Бога Молний до предела. Как будто я превратился в молнию и сиял золотым светом.


[Простой бык!]


В то же время Король Чудовищ открыл рот и заревел на Нанди. Хоть он и был Львом, он мог выдыхать кислоту, и его рев разъедал физическую силу.


[KAAAOOOO!]


Кожа Нанди слезла и из тела брызнула кровь. Тем не менее, Нанди не был ранен и даже еще больше ожесточился. Король Чудовищ стал истекать кровью. В этот момент, я приземлился к нему на спину с копьем!


[Кук!]


- Ты действительно огромен. Ты даже больше, чем Король Лавы!”


[Отвали!]


- Если ты уделишь слишком много внимания мне, то кто накормит моего Нанди!?


Нанди, казалось, понял меня, ударил по земле задней лапой и снова ударил Короля Чудовищ. Когда его Рог попал в то же место, что и раньше, у Короля Чудовищ не было выбора, кроме как отвести от меня взгляд. Ударив Нанди передней лапой, он крикнул:


[Ты слишком дерзок! Хорошо, я прикончу тебя первым!]


[KAOOOOO!]


Сила Шивы была действительно ужасающей. Я поднял Копье, и на этот раз активировал Тришулу. Пришло время, нанести Королю Чудовищ столько ущерба, сколько вообще возможно! Я просто должен был ударить его столько раз, сколько смогу.


- Ты слышал о грозе Молниеносного копья!? Уоооооооооооо!


Я мог видеть только широкую спину. Я решил думать об ней как о земельном участке. Чтобы превратить его в плодородное поле, я мог использовать копье как мотыгу, чтобы разрыхлить землю! Когда я воткнул копье, могущественное сопротивление Короля Чудовищ ндва не оттолкнуло меня назад. С потерей силы Подземелья, проникнуть ему под кожу было трудно, но с Божественной силой Тришулы и вращательной силой Контура Перуты у меня хватило энергии, чтобы прорваться. В конце концов, копья едва хватило, чтобы проникнуть в его кожу.


[Хахахахаха, и это сила Героя!? Это же смешно!]


- Скоро у тебя начнется зуд. Нанди, продолжай!


[КУООО!]


Теперь, когда мне удалось прорвать его кожу, работа пошла легче. Маленькая дыра, которую я сделал, скоро станет туннелем!


Я оттолкнулся снова, и снова, и снова. Это даже близко не было к истинной скорости Шторма Молниеносного Копья! Я вылил Ману в мышцы своей руки и использовал Божественную скорость. Скорость, с которой меня пытались вытеснить, увеличилась в несколько раз.


-Уваааак!


Хотя никаких сообщений не было, десятки белых костей выстрелили с неба и поразили мою точку нападения. Эффект Трона Торна активировался! Тут же проделанное мной отверстие расширилось, и поток крови испачкал мне броню.


[Куааак?]


Казалось, даже Король Чудовищ не смог игнорировать предыдущую атаку. Он яростно трясся телом и изо всех сил пытался скинуть меня со спины. Поскольку Рог Нанди все еще был у него в плече, его рана расширилась, и фонтан крови возрос. С другой стороны, я отчаянно держался, держась за копье, застрявшее в его спине. Подумать только, я стал бы таким слабым, потеряв статистику! Я невольно стиснул зубы.


- Я будто проиграааал!


Разработанные мной техники не исчезли, несмотря на то, что я потерял часть своей силы! Я держал копье обеими руками, фиксируя силу в одной точке. Больше половины копья застрло в спине. Казалось, он больше не мог игнорировать меня.


[Куааааа!]


В момент, когда он закричал, его тело задрожало, и волосы на теле стали торчком. У меня возникло плохое предчувствие, и я тут же использовал Божественную скорость, чтобы вытащить свое копье и прыгнуть в воздух.


-Руи!


[Ох!]


[Попробуй силу этого Короля!]


И моя догадка стала реальностью. Волосы на его теле начали стрелять! Хотя Руи создала барьер вокруг меня сразу же после вызова, против жестких и острых волос барьер не мог долго продержаться.


Поняв, что происходит, я немедленно создал Грозу, используя силу Бога Молнии и силу Контура Перуты. Отдельные шипы, оторвавшиеся от прочих, выстрелили в меня.


- Кууук!


[КУУААНГ!]


Мой болезненный крик был заглушен криком Нанди. Когда я изо всех сил пытался сдержать боль и распространил Контур Перуты, чей-то голос внезапно прошептал мне в ухо.


[Хозяин, я использую свою последнюю силу.]


Этот голос принадлежал ... Нанди! Он был удивительно вежливым!?


[Если я использую эту силу, я исчезну. У врага еще осталась сила, так что отпускайте охрану, хозяин.]


Затем Нанди шагнул назад, вытаскивая Рог из тела Короля Чудовищ. Между тем, я вытащил все шипы, застрявшие в теле  силой Водоворота. Кажется, мы с Нанди пролили больше крови, чем Король Чудовищ за всю битву. Не было ни одного места, которое бы не болело.


Но сейчас было важнее сосредоточиться на Контуре Перуты. Я стиснул зубы и направил копье в сторону Короля Чудовищ.


[После того, как я использую силу, враг будет открыт для атаки. Тогда и атакуйте, Хозяин.]


[Спасибо, Нанди. С этого момента я в твоих руках.]


[Для меня честь служить вам, так как вы пойдете по пути, достойному Шивы.]


Внезапно Нанди начал светиться ярким красным светом. Он сразу же привлек внимание Короля Чудовищ.


[Ты!… Ладно, давай попробуем!]


Грива Короля Чудовищ встопорщилась. В то же время его тело начало светиться золотым светом! Тем временем я готовился к смертельной атаке.


- Небесная Божья Ярость, Небесная Божья Игра!


Я хотел использовать Повелителя, если это возможно, но Король Чудовищ не был единственным врагом, с которым мне пришлось столкнуться сегодня, и то, что сказал Сиера, все еще оставалось у меня в голове. На самом деле, я не решался даже использовать Ярость Бога Неба. Но у меня не было другого выбора. Иначе я не смог бы победить его.


И теперь, сделав это, я был полностью уверен в том, что смогу победить его. Все, что осталось - это атака Нанди и моя сила воли!


[КУАААААНГ!]


[Увидимся через месяц.]


Джентльменский голос Нанди, не соответствовавший его реву, щекотал мое ухо. С этими словами тело Нанди превратилось в реку крови и напало на Короля Чудовищ. Король Чудовищ в свою очередь также испустил Золотой Рев.


[Вот цена, которую Вы платите за вызов Короля Чудовищ!]


Две гигантские силы столкнулись друг с другом, и пространственная трещина возникла в этом временном мире. Этот мир, созданный силой подземелья, можно было сломать силой достаточно мощной, чтобы сокрушить силу пространства!


К сожалению, поскольку их силы были направлены не на это пространство, а друг на друга, они не могли прорваться через него. Тем не менее, шок от их столкновения был огромным. Земля вспучивалась,  Мана превратилась в лучистые кристаллы от ожесточенных взрывов. Я никогда раньше не видел подобной сцены.


В конце концов, Король Чудовищ остался один. Кровь лилась из его огромной зияющей раны на теле, она лилась бесконечно, образуя реку. Тем не менее, он выжил.


[КУАААА! Кто посмеет выступить против меня!? Кроме него, нет никого, кто мог бы убить меня! Да, даже Герой не сможет ... мм?]


Он наконец-то понял, что я исчез. Он был сильнее Короля Лавы, но оказался глупее.


[...Куда он делся? Умер?] - пробормотал Король Чудовищ.


Услышав это,  я не смог не усмехнуться.


И сразу сделал свой ход.

 Глава 287


Глава 287. Последний участник (4)


У хозяина 75 этажа, Владыки Вампиров, была хитрая фишка. И хоть он был слишком слаб и умер до того момента, когда смог как следует применить свой перк, я изменился. Даже с теми же умениями я мог показать куда большие умения. 


Умение Тумана, которое я заработал, победив его, было бы отличным умением для кого угодно, но только не для меня. Мне нужно было уникальное умение, Проклятие Крови. 


Проклятие Крови было очень простым умением, похожим на эффект Кольца Смертельной Крови, только с более сильным эффектом. 


Я задействовал свое здоровье и метнул в него своей кровью. Как только кровь войдет в его тело через раны, начнется эффект. Как бы ни был силен противник, кровь ослабит все его показатели и заставит войти в состояние сродни кровоизлиянию. И так как это кровоизлияние было не обычным, а магическим, остановить его можно было, лишь убив меня. В какой-то степени это было похоже на Пламя Хаоса. 


[Агрх!] 


Перестав оглядываться, он вдруг вскрикнул. В тот же момент, кровь обильно хлынула из ран, нанесенные Нанди. И поток не остановился сразу, кровь продолжала вырываться из него, будто из фонтана. Проклятие Крови работало безупречно. 


[Кххх… Что это?!.] 


Прости, но я еще не закончил. Я хитро оскалился и применил Багровый Рёв. 


[АААааа!] 


Вот так! Этот крик я хотел услышать! Король Монстров продолжал метаться, силясь стряхнуть меня с себя, но я действовал на него из места, до которого он никогда не доберется этими прыжками. 


Я тёк по его венам. 


[Где ты, Герой?! Где?!] 


Да кто тебе в своем уме скажет-то? Ты ведь тоже заманил меня в эту ловушку! Я плыл по его крови и искал свою цель. Он неожиданно замер. 


[Это то умение Рэя?] 


Я вздрогнул. Хоть умение Мирового Обмана я не крал у Короля-Отшельника, название и эффект совпадали. 


После того, как Король Монстров сказал это, он смешливо хмыкнул, продолжая обливаться кровью. 


[Какая глупость. Он звал себя Королем, но если его умение было неуязвимым, он не называл бы себя Пятью Королями! Ты хочешь победить меня умением этого ничтожества?] 


Он заорал. 


[Раз уж ты сам вошел в мое тело, оставайся и питай мои жизненные силы!] 


Его тело сразу же закипело. В кровь будто бы впрыснули кислоты. Подобно тому, как тело простуженного набирает температуру, чтобы убить вирус, Король Монстров делал свое тело непригодным для меня. 


[Что, думал, я окажусь беззащитным, Герой?! Я от тебя бо-о-ольшего ожидал, какая жалость! Или попытаешься вернуть себе тело?!] 


Температура взлетела, и тело Короля Монстров стала наполнять кислотная мана. Было видно, что ему самому приходится несладко от такого способа – кровь хлестала из ран еще сильнее. 


[Кхааа-ха-кххх… Прелюбопытно! Подумать только, что Герой будет таким большим трусом! Кто бы подумал, что ты больше похож на Короля-Отшельника, чем на Короля Лавы!] 


Если бы Король-Отшельник сейчас был на моем месте, он бы уже сгорел от температуры или кислоты. Мне пока что удавалось противостоять этим факторам. 


[Крхххх-кх!] 


Король Монстров вдруг закашлялся. Казалось, что Проклятие Крови все еще работало. Конечно, Багровый Рев тоже причинял ему боль, поджаривая его внутренности. Каким бы большим он ни был, невредимым он остаться просто не мог. Я был благодарен Нанди за то, что мое Проклятие Крови возымело такой колоссальный эффект. 


[Еще не умер…] 


Прохрипел он. 


[Он… еще не умер. Еще внутри меня.] 


Я оскалился. Он понял это слишком поздно, когда я уже добрался до его сердца. Собственно, я уже был внутри его сердца. 


[Это не способность Рэя.] 


В ту же секунду я применил Ярость Неба и силу Бога Молний в самой высшей доступной меня степени. Все вокруг меня окрасилось в золото. Король Монстров издал ужасающий рев. 


[АААаааАААА!] 


Я отменил трансформацию и огляделся вокруг, приземлившись внизу его сердца. Сила Бога Молний и мощь Зевса вместе уничтожали сердце Короля Монстров. 


Этого, наверно, было недостаточно. Я достал Хаотическое Копьё и нанес удар, вложив в него остатки маны. Нельзя было не поразиться размерам его сердца – я туда вполне помещался. 


[Ааааа! Ка-а-а-ак?! Как ты выжил?!] 


 - В смысле «как»? 


Я заговорил впервые с того момента, как вошел в его тело. Я был уверен, что победил. 


 - Я стал твоей кровью. 


Игра Небесного Бога качественно отличалась от Мирового Шельмовства. Конечно, Шельмовство взяло верх над Игрой и успешно скрыло мое присутствие. Я был уверен в своем маневре. Совместив Игру Небесного Бога и Мировое Шельмовство, я получил идеальное умение. 


Шельмовство позволяло мне превращаться в монстров, которых я победил, а Игра давала возможность принимать облик всего, что я когда-либо видел. Разница между ними была большой. 


В греческой мифологии Зевс как-то превратился в золотой дождь, чтобы оплодотворить женщину, заключенную в тюрьме. Сила трансформации, которой он воспользовался, была доступна и мне под названием Игра Небесного Бога. С ее помощью я мог становиться жидкостью или даже одной каплей крови. Попытки Короля Монстров обороняться от меня были вполне мною предусмотрены. 


Он бы не смог испарить свою кровь или сжечь себя своей же кислотой. Пока он поднимал свою температуру и пускал кислоту, я непринужденно плыл по его сосудам. Мне нужно было лишь следить, чтобы я не вылетел наружу через одну из ран. 


 - Интересно, а на Владыке Демонов такое сработает?.. 


Подумав об этом секунду, я тряхнул головой. Вроде бы обхитрить его мне не удастся. У него была мировая сила – даже если Мировое Шельмовство и скрыло бы мое присутствие, то только на какое-то время. Я же заметил Короля-Отшельника внутри себя, значит, Владыка Демонов уж точно сможет засечь меня. 


[Ох-оооох! На… надо было его слушать!] 


 - А? Чего это он сказал? 


Серьезно, он помирал уже непростительно долго. Я взял ману, оставшуюся в моем теле, обратил ее в молнию и передал в копье. Как только наконечник зарядился, я всадил его в сердце Короля Монстров, выпуская разряд. 


[Аррргх!] 


Чтоб тебя черти взяли, чего-нибудь получше не мог сказать в качестве последнего слова? Молния из копья разорвала его сердце, и Королю Монстров пришел конец. 


 - Мне бы стоило сосредоточиться, а то опять сметет. 


Мне нужно было точно нацелиться на поток крови, вытекающий из его сердца. Конечно,  это очень неприятно, но мне правда нужно опять пройти по его кровеносной системе, чтобы выбраться наружу? У него вообще сохранился кровоток, если он умер? 


В любом случае, нужно было выбираться и догонять команду как можно скорее. Времени прошло немного, но надо поторопиться… поторопиться? 


 - Что такое? 


Я моргнул. Мое тело вело себя как-то странно. Только не говорите мне, что кислота начала действовать. Или что он оставил проклятие перед смертью. 


Пропитавшая меня кровь Короля Монстров кипела. И внутри меня была его кровь – а не пить ее в процессе я не мог – и она тоже кипела. Он будто иссыхал. 


 - А это опасно? 


В голове пошла лихорадочная аналитика. Не слишком ли рано я отменил свою трансформацию? Нет, не слишком, иначе мне пришлось бы ждать минуту за минутой, выпуская молнии. Мне нужно было выбраться оттуда как можно скорее, а даже если бы и не нужно было, то все равно мне не казалось ошибкой ретрансформироваться, как я и планировал сначала. 


И потом, его кровь ведь пропитала меня после его смерти? Что же происходит? 


Я ясно понимал лишь то, что ситуация была неподконтрольна мне. Каким же беспомощным я себя чувствовал без сообщений Шерафины о моем состоянии. 


 - Брось эти мысли, Кан Шин. На Подземелье не всегда можно рассчитывать. 


В худшем случае мне придется задействовать Повелителя. Этой силы хватит, чтобы вытащить меня практически откуда угодно. К тому же, Король Монстров был мертв и мне никто не мог навредить. Даже когда Король-Отшельник умер, я получил его умения в обмен на его душу, а когда умер Король Лавы… минуточку. 


 - Вау. 


Смолчать я не мог. Слишком глубоко задумавшись под ситуацией, я не заметил, как внутренности Короля Монстров начали источать яркий золотистый свет. Он точно был мертв. Это были не его чары. 


А мои. 


 - Так, на чем я остановился? 


Когда я получил умения Короля-Отшельника, я взял их сам. Я еще не был уверен, но, возможно, когда Контур Перуты изменял мое тело, часть моей памяти перешла в область инстинктов. Точно, я подсознательно чувствовал, что есть лучший вариант. Как и Повелитель Лавы, Король-Отшельник и Король Монстров выработали уникальные варианты защиты, так и я выработал стратегию усиления самого себя! 


Если бы на меня имел эффект система Подземелья, Шерафина обязательно бы рассказала мне про этот метод. Но я был сам по себе и мое тело само пыталось этот метод найти. Разумеется, это было смехотворно по своей плодотворности по сравнению с моментальными подсказками извне. 


Контур Перуты начал действовать жестче. Мое тело горело и казалось, что Контур пытается взорвать меня. Возникло маленькое торнадо и начало поглощать частицы золотого свечения. Тело Короля Монстров медленно превращалось в эти частицы, делая торнадо золотистым. Вихрь создал мощную силу, и с этой же силой начал впихивать в меня ману, которой было то самое золотистое свечение. 


- АААААААААААААААААА! 


Я заорал, не в силах противостоять энергии, входящей в мое тело. Крик будто ускорил процесс. Тело Короля Монстров полностью обратилось в ману, которая текла в меня. Нужно было как следует сконцентрироваться, чтобы не потерять ни капли ее. 


Прости, Дэйзи, похоже, труп Короля ты не получишь… но, надеюсь, Короля Мертвецов заполучишь. 


Через некоторое время я медленно открыл глаза. Такой объем маны я не мог сразу освоить, но получал я подобное количество не впервые. Так что я опять свалил неприжившуюся ману где-то в своем теле. 


Я огляделся и понял, что все еще нахожусь в джунглях. 


 - А тело и вправду исчезло. 


Меня это открытие немного ошарашило. Такой здоровенный труп исчез совершенно бесследно. Теперь он был внутри меня. Я это чувствовал. Интересно получилось – он вошел в меня после того, как я вошел в него. 


 - Ну вот… Видимо, какое-то из его умений я упустил. 


Главным оружием Короля Монстров было его огромное тело и сильнодействующая кислота. И он мог вкладывать физическую силу в свой рык. Мне достались все его умения кроме кислоты. Я знал, как их использовать, будто они всегда были моими. 


Важнее было то, что хотя мои показатели и были ограничены, я чувствовал, как укрепились мои кости, мускулы и кожа. Я ухмыльнулся и пару раз ударил себя. 


 - На каждый болт найдется своя гайка. Не думал, что Контур Перуты сработает вот так. 


Возможно, дело не только в Контуре. В конце концов, от Перуты я так и не получил никаких объяснений. 


Вполне возможно, что другая сила использовала Контур Перуты как усиливающий фактор… Нет, я слишком заморачиваюсь. Это все можно и потом обдумать. Точно было одно – начиная с Сияния, я укреплял себя навыками, которые никто никогда не отнимет. Этого было достаточно. 


 - Так, теперь бы мне полностью скрыть его ману… 


Я утихомирил кипящую ману Короля Монстров. После этого окружение начало расплываться. Подземелье Событий исчезало без энергии для поддержания самого себя. На смену ему моему взору предстало небо Бордо. Как только я вышел из Подземелья Событий, я столкнулся с Ликорис. 


Она сразу обняла меня с счастливым лицом. 


 - Дорогой Муж, я так и знала, что ты сможешь! Дорогой Мууууууж! 


 - Да, Ликорис, я тоже знал, что я смогу. 


Я чувствовал облегчение и подъем духа. К счастью, все было нормально. Сиера зря волновалась. И хотя Король Монстров был той еще задачкой, я его убил без особых проблем и теперь мы вместе могли пойти на Короля Мертвецов и последнего Короля. 


В ту секунду Ликорис тряхнула головой и спросила: 


 - А где Хвая? Почему она не вышла с тобой? 


 - Что?! 


Меня потрясло. 
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- Хвая? Что ты имеешь ввиду!?


- Дорогой Муж был единственным, кто вошел, и Хвая последовала сразу за ним. После этого ворота закрылись, и никто не мог войти ... Э? Д-дорогой Муж!


Ликорис, которая рассказывала, что произошло после того, как я вошел в подземелье, внезапно показала пальцем куда-то позади меня с шокированным выражением на лице. Когда я обернулся, то увидел появившийся темно серый круг.


Это были врата.


- Что теперь случилось?


Изумленно пробормотал я. Ликорис рядом со мной осторожно спросила.


Дорогой Муж ты действительно зачистил подземелье?


Я не просто зачистил подземелье. На мгновение я даже иел на него право! Я убил одного из королей и...


Внезапно меня как громом поразило. Я вспомнил, что Король Зверей сказал, что на этот раз явились все короли. В этом случае может быть только один ответ.


- Это другое подземелье.


С этими словами я быстро потянулся к вратам. Однако, невероятная сила отбросила мою руку назад. Дейзи тихо обратилась ко мне.


- Не используй. Даже божественная сила не сможет сломать их.


- Ты использовала свои?


- Только одну. Чтобы сразиться с Королем Смерти, остальные я сохранила.


Дейзи говорила необычайно взволнованным тоном. Она прикоснулась к моим рукам и лицу, затем сказала с успокаивающим выражением на лице.


- Я думала ты и Хвая были оба захвачены... Я тревожилась.


Похоже, это было в первый раз, когда Дейзи говорила что-то вроде этого. Если она использовала божественную силу чтобы попытаться сломать, я мог понять ее озабоченность. Когда я подумал о том, что Дейзи может заботиться о нас больше , чем я думал раньше, я внезапно почувствовал себя тронутым.


- Спасибо, Дейзи. Я в порядке и я лаже убил короля. Хотя...больше выживших не было.


- Что насчет Хваи?


- Похоже она в другом подземелье. Было двое врат в одной и той же местности.


Сначала я во врата Короля Зверей, он закрылся, чтобы никто не мог войти. Хвая быстро прыгнула во врата напротив нее, но это были разные врата.


Планировали ли они разделить меня с Хваей с самого начала? Когда эта мысль пришла мне в голову, холодок прошелся по моей спине. Король Зверей недооценил меня и был изведен, но не было никакой гарантии, что другие короли сделают то же самое. Что еще более важно, я мог видеть расчетливую сущность, контролирующую королей. Это, несомненно, был тот, кто придумал этот план, чтобы разделить наши силы.


Когда наступит день, когда я встречусь с ним, я ... Нет, сейчас не время думать об этом.


- Кан Шин, ты в порядке?


- ... Нет, извини.


Хвая в безопасности? Как много времени прошло с тех пор как она вошла в подземелье? Сколь силен был другой король? У меня было слишком много вопросов..


- Беспокоишься о Хвае?


- Разумеется!...Извини за крик! Я просто думаю кое о чем.


- О, хорошо.


Дейзи пристально посмотрела на меня, и это помогло мне успокоиться. Между тем самолет, несущий других членов Возрождения, опустился выше ворот. Ина, которая ждала внутри, прыгнула в мои руки с заплаканным лицом.


- Папочка!


- Ну, ну.


- Мамочка ушла...


- Я знаю. Мамочка в подземелье, верно?


- У! Но я не могу войти. Я пытался использовать Силу Скади, но Дейзи сказала не делать этого.


Дейзи знала, что это бесполезно. Утешал я резревевшуюся Ину.


- Когда точно вошла Хвая?


- 13 минут, 27 секунд назад.


- Если это Хвая, она должна держаться ... Черт возьми, мы даже не знаем, кто внутри!


Я снова осмотрел врата и увидел несколько следов способностей Дейзи. Она использовала навык распада? Часть врат вжалась в землю. Если божественная сила могла сделать лишь это, как мы должны были заставить эти ворота открыться? Как?


- Возможно с Оком Шивы...


- Давайте поищем другой способ. Если Кан Шин использует его мы спасем Хваю, но мы все умрем в бою с Владыкой Демонов.


Пророчество Киары не было абсолютным. Тем не менее, с открытыми глазами, способность Киары была несравнима. Хотя она не знала, что все короли вышли, она все еще видела существование двух королей и их личности. Вероятно, мне действительно нужно было Око Шивы, чтобы сразиться с Владыкой Демонов.


Проклятье! Какая польза от того, чтобы получить силу Разрушения Бога Шивы !? Один раз в год? Как я должен был использовать что-то подобное!?


...Погоди-ка.


- Мне нужно отправиться в подземелье.


Я внезапно кое-что придумал. Без малейшего колебания я открыл ворота в Первое Подземелье. Однако, перед тем как я вошел, Дейзи помахала рукой.


- Я уже ушел. Прямо сейчас, не могу связаться с другими административными гильдиями. Подземелье очень занимает.


 - Ты отправился в Сад Фей?


- Сад Фей? Я не знаю, как добраться до этого места..


- Хорошо, все в порядке. Я расскажу тебе позже.


Я оставил Ину с Ликорис и прыгнул в подземелье. Затем я рванул у Саду Фей.


[Принц-ним!]


[Он стал еще сильнее!]


[Этот день приближается]


[А, он идет сюда!]


- Парни, где Лоретта?


[Павильон!]


[Она в Павильоне!]


Элементы, казалось, заметили, что я торопился, поскольку они отвечали быстро, не шутя. Я изобразил павильон Сада Фей в своей голове и пошел вперед. Вскоре, Лоретта и свыше десяти других членов Сада Фей предстали передо мной. Ухо Лоретты приподнялось, как-то поняв, что я прибыл.


- Шин-ним!


- Лоретта, ты знаешь, что происходит на Земле прямо сейчас?


- А, п-прямя сейчас, мир на грани разорения, поэтому мы экономим время...Что то случилось на Земле?


Я покачнулся от глубокого вздоха. Это была не ошибка Лоретты. Нам просто не повезло! Тем временем Лоретта незаметно передала документ, лежащий перед ней мужчине, сидящему рядом с ней.


- Нуним! У меня уже есть руки!


Это был Лин. 


Позаботься об этом, Глава Гильдии. У Нуны есть дело которым надо заняться.


- Уууук, хорошо!


- Шин-ним, расскажи мне.


Лоретта быстро отложила свою работу и подошла ко мне. Я чувствовал, что должен извиниться за то, что беспокоил ее, но я слишком спешил, чтобы тратить время на короткие разговоры. Я объяснил текущую ситуацию так быстро как это было возможно. Происшествия Подземелий, которые полностью превзошли контроль Шерафины, подземелья, которые заперли одного человека внутри. Как проникнуть в них.


Выслушав историю полностью, выражение лица Лоретты застыло.


- Невозможно, они не могут игнорировать силу подземелья в такой степени.


- Это правда, Лоретта.


- Это не просто игнорирование силы подхемелья, это использование силы подземелья в их интересах! Будь то демоны или Пять Королей или кто бы то ни было, это невозможно!


- Лоретта.


- П-прости.


Когда я официально обратился к ней, Лоретта опустила уши и голову. Но, прямо сейчас, у меня не было времени даже на то, чтобы принять ее извинения.


- Что нам нужно сделать, чтобы войти?


- Войти? Сила подземелья не работает против них. Даже Владыка ничего не может сделать с этим.


- Что, если мы не будем использовать силу подземелья? Например, Око Шивы способно открыть врата?


После небольшого обдумывания этого, Лоретта положила свою руку на мой лоб. Поскольку я знал, что она пыталась сделать, я вспомнил, что я чувствовал, касаясь ворот, и передал это ей. Затем Лоретта кивнула.


- Скорее всего, да, но если то, что говорит Шин-ним, верно, эта сила необходима для борьбы с Владыкой Демонов ...


- Тогда позволь мне спросить снова. Есть ли исследователь подземелий с силой, сравнимой с Оком Шивы?


Когда она услышала это, Лоретта выглядела оцепеневшей. Еще через секунду она резко взглянула на меня.


- ..Шин-ним имел это в виду, прежде чем приходить сюда, верно?


- Да.


- Я не шочу видеть его снова....


- Тогла позволь мне пойти одному. Я просто подумал, что должен рассказать Лоретте, прежде чем уходить.


У меня не было времени. Поскольку Лоретта подтвердила мой план, мне просто нужно было действовать. Когда я развернулся Лоретта схватила меня за плечо.


- Позволь мне пойти тоже. Я могу помочь убедить его.


- Но Лоретта.


- Сейчас мне все равно. Я просто не хочу видеть его лицо снова. Или ты не веришь мне, Шин-ним?


- Конечно же нет. Я просто не хотел заставлять Лоретту смотреть на то, что она не хочет...


- Позволь мне пойти. Так будет лучше.


Лоретта говорила с жестким выражением на лице. Я взглянул в ее глаза и легко кивнул.


- Мастер, вы уходите?


Спросила Сикатра Лоретту. Лоретта подняла руку, держась за меня, и возразила.


- Я уже передала мои официальные полномочия Лину. У вас будет все в порядке без меня, верно?


- У нас не будет проблем с нашей работой, но это все еще идет вразрез с правилами Владыки. Мастер, вы готовы к ее наказанию?


- Да, так дай мне сделать сейчас то, что я хочу.


- Хорошо. Скажи этому человеку мой привет.


Возможно Сикатра хотела создать эту серию событий. Несколько понимая ее намерения, я слегка поклонился Сикатре. Она также улыбнулась и поклонилась. После этого я и Лоретта немедленно покинули Сад Фей и направились к Подземному Жилому Району.


Правильно, был один кандидат, которого я имел в виду, когда говорил о человеке с  силой, равной Шиве.


Первый исследователь подземелья.


- Как ты уже можешь знать, он обладает силой Одина.


- Один.


- Один не просто известен на Земле. - Он имеет огромное влияние на другие миры, также как греческие боги на Земле.


- Я знаю это.


- Гуннир должен иметь достаточно силы. Если он поставит своей целью короля, он, вероятно, может нанести ему критический урон даже после пробития врат.


- Это приятно знать.


При этом мы оба задержали дыхание. Было достаточно знать, какая у него сила. Вскоре после этого мы подошли к гигантскому замку. Это все еще было тем же жутким местом, что и раньше, испуская мягкую зловещую ауру.


Когда мы приблизились к воротам замка, до моих ушей долетел звук колокола. Он оповестил о нашем присутствии.


[Вы не беспокоили меня все это время. Почему вы вернулись опять, Третий Исследователь?]


Его голос был мрачным, но он обладал невероятным шармом. Я теперь мог сказать, что его обаяние было на том же уровне, что и мое.


Погодите, тогда мой голос также звучал для других? Я сдержал свое беспокойство и заговорил.


[Я прошу вашей помощи.]


[Ответ "нет". Возвращайтесь назад.]


Мгновенно отрезал мою просьбу он. Этот грубый маленький ублюдок ... Я стиснул зубы и собирался снова спросить, когда Лоретта положила руку на металлические ворота и спросила.


[Я пришла просить вашей помощи, Каин Зерахард.]


Несмотря на то, что она не была исследователем Подземелья, ее голос раздавался в их канале связи. Этого следовало ожидать от главы гильдии Сада Фей.


В тот момент, когда первый исследователь услышал голос Лоретты, его голос задрожал.


[Вы...Лоретта?]


[Да, я Лоретта....Шин-ним нуждается в вашей помощи. Пожалуйста, выслушайте его.]


[Нет, я...Возвращайтесь назад.]


[Вы должны выслушать его...Я надеюсь вы помните, вы в долгу перед нами, передо мной.]


Я не мог поднять головы. Я знал, что все будет так, но я был слишком смущен, чтобы встретиться взглядом с Лореттой. Ооо, чтобы спасти Хваю я заставил Лоретту угрожать ее первой любви. Если я умру, уверен я попаду в ад...!


[...Я вижу, он твой...]


[Да. Я никогда не возмущалась тем фактом, что я должна оставаться в подземелье.]


[Я вижу...В таком случае, нет другого выхода.]


Вот и все. Нам больше не нужно было его убеждать. Он согласился с моей просьбой, когда Лоретта попросила его об одолжении. Я слишком боялся задуматься о том, какой долг он должен Лоретте, или о том, как тяжело это Лоретте.


Железные ворота, которые оставались закрытыми на протяжении сотен лет, легко  открылись. За ними появился широкий сад, и мы увидели дверь в его замок.


[Входите. Я, по крайней мере, выслушаю тебя.]


Сильнейший исследователь подземелий приветствовал меня.
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Лоретта и я вошли в замок без колебаний. Когда я примерно понял, где он, я повёл Лоретту и прошёл через зал замка, чувствуя его безграничную ману вокруг.


Мм, это...


–У него есть два истинных имени, хм.


Когда я пробормотал это, Лоретта с любопытством наклонила голову.


–Два? Это невозможно. Кейн ... У Кейна Зерахарда есть только одно истинное имя.


–Нет, у него их два. Он либо спрятал второе, либо, должно быть, получил его позже.


[Я удивлен, что ты узнал.]


Когда его голос прозвучал в канале связи, стена в коридоре поднялась, как занавес. За стеной была небольшая комната, почти как потайная комната из фильмов.


Кейн Зерахард поздоровался с нами, наполовину лежа на гигантском диване, который, казалось, был для него кроватью.


–Вы…


Увидев меня, он было открыл рот, но вскоре закрыл его. Я воспользовался моментом, чтобы рассмотреть его поближе.


Первое, что я заметил, это его одежда. Прозрачная шелкоподобная одежда покрывала его тело, сияя различными цветами. Маленький кусочек кожи, который был виден на шее, показал, насколько он бледен.


У него был длинный и тонкий вырез, и он был достаточно красив, чтобы его приняли за женщину. Я думал, что Лин был хорош собой, но Кейн Зерахард даже превзошел Лина. Он долгое время был один, его волосы были длиннее, чем у обычной девушки, и это, казалось, добавляло ему очарования. Наконец я открыл рот.


–Какой красивый.


–Действительно, ты красив.


Будто бы копировав меня, Кейн Зерахард одновременно прокомментировал мою внешность. Понимая, что мы разговаривали друг с другом, мы оба закрыли рот. Воцарилось неловкое молчание.


... Я начал сомневаться, что Лоретта судила людей по их внешности.


Вскоре он посмотрел на Лоретту и коротко заговорил.


–Давно не виделись.


–Да, прошло много времени.


Вот так. Должно быть, прошли столетия с тех пор, как они видели друг друга! Конечно, я был недостаточно благороден, чтобы с удовольствием наблюдать за тем, как Лоретта разговаривает со своей первой любовью, и поскольку Хвая должна прямо сейчас сражаться с одним из царей, я перевел разговор в нужное русло.


–Мой товарищ... Дорогой мне человек находится в ситуации на грани жизни и смерти, когда важна каждая секунда. Пожалуйста, твоя сила может спасти. Нам нужен Гунгнир Одина.


–Значит, ты хочешь, чтобы я использовал Гунгнир?


–Да. Если ты хочешь что-то взамен, я буду рад отблагодарить, насколько это в моих силах.


Даже когда я говорил, то в глубине души знал, что он откажет в этой просьбе. Он веками жил в секретной комнате своего замка, скрывая своё Истинное Имя Бога. Я чувствовал, что понимаю, что это значит.


Несмотря на это, я пришёл к нему, потому что у меня в руке была карта. В процессе встречи с ним я убедился в её полезности.


–Я отказываюсь. Мне ничего не нужно.


Как и ожидалось, он ответил мгновенно.


–Ты ничего не хочешь?


–Верно. Всё, что я хочу, исчезло давно, и нет возможности вернуть назад.


–Так и думал, - пробормотал я про себя. Я слышал о нём от Лоретты и других и знал, что он имел в виду.


Он был последним выжившим из своего мира. Другими словами, он покинул свой умирающий мир и сбежал с мировой силой. Должно быть, это было сотни лет назад.


–Ты должен знать, что я имею в виду. Как вы думаете, что я сейчас делаю?


–Ты прячешься.


–Верно, я прячусь.


Когда в последний раз он двигал своим телом? Он поднял свои длинные и тонкие пальцы.


–Я потерял всё, что должен был защитить, и сбежал, проклиная всё. Поскольку я не имею права жить, я просто жду, когда придёт смерть. К сожалению, моя безграничная мана не позволяет мне умереть легко, поэтому я уже долго жду. Возможно, мне придется ждать вечно.


–Я не думаю, что смогу тебя переубедить... но ты ошибаешься.


Тут в разговор вступила Лоретта. Её голос был наполнен слабым гневом.


–Ты видишь меня, Кейн? Ты видишь, что делают все административные гильдии? Если ты поможешь, мы сможем спасти бесчисленное количество других людей, которые находятся в том же положении, что и ты. Даже небольшая помощь была бы полезна. Подземелье всегда подбадривало тебя, все поддерживали тебя. Но ты…


–Ты не понимаешь, Лоретт.


–Что я не понимаю!? Я прошла то же самое, что и ты! Всё, что я хотела защитить! Все, кого я хотела защитить! Я потеряла всё, что поддерживало меня! Родители, братья и сестры, друзья, товарищи! Мой мир и всех, живших в нём! Ты говоришь мне, что я до сих пор не понимаю!?


–Я потерял женщину, которую я любил, того человека, о котором я заботился больше, чем обо всём мире.


На его спокойный тон Лоретта возражала пугающе тихим голосом.


–Да, если и была вещь, которую я не понимал, это чувство от потери любимой. Для чего вы преподали мне этот урок? Это так мило с вашей стороны.


–Я не хотела, чтобы Герои других миров сталкивались с той же реальностью, что и я. Вот почему я приняла предложение Владыки и помогла создать подземелье. Я создаю пути к бесчисленным мирам, атакуемым врагами, и помогала исследователям идти по правильному пути. Сначала ты был одним из них, Кейн.


Все исследователи были в долгу перед подземельем. В этом не было никаких сомнений. Войдя в него, мы получили власть противостоять нашим врагам, и мы стали сильнее, полагаясь на силу подземелья.


Но Кейн скрылся в Жилая Область Подземелья с той силой, которую он получил. Проще говоря, он умыл руки. Даже спустя сотни лет он был самым сильным исследователем. Если бы он присоединился к административной гильдии или работал Межпространственным Наёмником, то за это время он мог бы спасти многие миры от гибели.


Однако.


–Он не обязан ничего делать, Лоретта. Никто не может заставить кого-то что-то сделать ... Даже если Лоретта делала это в прошлом.


–Да, я была тем, кто разочаровался в себе. Поскольку я верила в него, я испытала больший шок, когда узнала правду.


Благодаря Кейну Лоретта узнала, что от чрезмерного доверия может стать только больно.


... То, как она необъяснимо чрезмерно действовала рядом со мной и как она велела мне убежать, если бы что-то пошло не так, наверняка имело какое-то отношение к её травме от того происшествия. Поскольку она не хотела, чтобы ей было больно, она снизила свои ожидания.


Честно говоря, это было довольно абсурдно. Эта слабость и мягкость не должны были быть очарованием, которое она испытывала от меня.


–... Лоретта, есть кое-что, о чём нам надо поговорить.


Я успел сказать это, прежде чем её ещё больше охватили эмоции. Не только у Лоретты, но и у Кейна Зерахарда расширились глаза. Казалось, он не ожидал, что я это сделаю.


–Я больше ничего не хочу слышать. Я просто хотел посмотреть, что вы собираетесь сказать. Вы знаете моё положение, а значит должны знать, что у меня для вас есть только один ответ.


–Кейн, помоги Шин-Ниму! Ты сможешь сделать это! Ты не потерпишь пораже... Ммммм?!


Я закрыл рот Лоретты.


–Лоретта, спасибо, что помогла мне добраться сюда. Ты сделала то, что нужно было. Дальше я сам справлюсь. Я смогу его убедить.


–Ш-Шин-Ним...


Лоретта сделала смешное выражение, как будто не понимала, о чём я думал. Хотя её хлопающие уши были восхитительны, но я был не в лучшем месте, чтобы показать ей свою ласку, и просто кивнул головой.


–Оставь это мне.


–... Да-да.


В конце концов, Лоретта кивнула, покраснев.


–Т-тогда я увижу тебя позже. Я возвращаюсь! Кейн, Сикатра передаёт привет! Она уверена, что ты поможешь Шин-Ниму!


Затем Лоретта обернулась и ушла, отчаянно обмахивая своё покрасневшее лицо. Каин пробормотал, глядя на неё.


–Спасибо.


–Не за что благодарить. Я люблю её, а она меня любит. Вот и всё.


–… Ты прав.


Пробормотав в согласии, он сказал жестким голосом.


–Но я все еще отказываюсь.


–В самом деле?


–Ты никак не сможешь меня убедить. Оставь меня.


–Тебя грызёт чувство потери?


–Нет, оно меня мучило первые двести лет, но прошло много времени с тех пор, как я его одолел.


Услышав его, я быстро вздохнул. Затем я быстро добавил.


–Тогда это чувство беспомощности.


Глаза Кейна слегка расширились. Хоть ситуация не предрасполагала, но я не мог не улыбнуться.


–Ты готов поговорить со мной сейчас?


–Ты новичок, который только что вошёл в Подземелье... Да что ты знаешь?


–Я не хочу хвастаться, но я собираюсь войти на 31-й этаж Подземелья. И я с 81-ого этажа Первого Подземелья.


Хотя я был единственным, кто это сказал, я чувствовал гордость. Я зашел так далеко. Так много всего уже случилось на пути, и, к счастью, я понял достаточно много вещей.


Казалось, я был не единственным, кто думал так, поскольку Кейн говорил ошеломлённо.


–... Ты уже превзошёл меня в Подземелье. Да ещё за такой короткий срок... Ты действительно человек?


–Я в последнее время сомневаюсь в этом, но я действительно с рождения  человек.


–Талант ... Это то, что они называют талантом? Как смешно. За свою долгую жизнь это первый раз, когда я вижу такого человека, как ты.


Я улыбнулся его бормотанию.


–Конечно, по сравнению с годами, которые ты прожил, я должен чувствовать себя таким же легким, как перо. Но Кейн, а, я могу называть тебя Кейн, верно?


–У тебя есть право.


–Кейн, мое перо слегка большое. Возможно, оно настолько велико, что даже ты не сможешь его полностью увидеть.


Моё Око Зла засияло само по себе. В зависимости от настроения своего пользователя Око Зла иногда активируется самостоятельно. Это был один из недостатков Ока Зла, но это не имело значения, поскольку Кейн был не настолько слаб, чтобы на него повлияло моё Око Зла.


–Поговорим, Кейн, как можно скорее, если это возможно. Я обещаю дать тебе что-нибудь, что я могу, если ты дашь мне свою силу.


–Что-нибудь, что можешь дать ... говоришь.


–Я понимаю тебя, но не могу пока сказать конкретнее. Но что-нибудь я могу тебе дать.


Извини, но я ничего не могу гарантировать. Я просто делаю, что могу.


Кейн увидел мой маленький блеф, но, к удивлению, у него на лице вспыхнула улыбка.


–Понятно, почему Лоретта полюбила тебя.


Он встал. Его волосы трепетали, и даже через сотни лет его шелковая одежда мягко и плотно покрывала его тело. После того, как он уверенно встал на ноги, он сделал легкий вдох и наполнил своё тело жизнью.


Затем он уставился на меня.


–Тогда слушай. Здесь никто нас не потревожит, так что успокойся и покажи мне всё, что у тебя есть.


–С удовольствием.


Вот, что я сделал.


Так Кейн присоединился к Возрождению.

 Глава 290


Глава 290: Последний участник (7)


Едва он решился вступить в Возрождение, он тут же собрал свои волосы в пучок и отрезал их. 


Теперь его волосы, когда бывшие слишком длинные, чтобы даже пытаться  их измерить, теперь едва доставали ему до поясницы. Я все еще придерживался мнения, что волосы его были слишком длинными для мужчины, но он казался вполне удовлетворенным своими действиями. Собрав обрезанные волосы, он пропитал их маной.


- Сегодня я буду применять только Гуннир. Покажи мне свою силу и силу твоей гильдии. Докажи, что твое предложение, имеет  потенциал. 


- … Ладно.


Понадобилось совсем немного времени на то, чтобы его волосы, которым было порядка нескольких сотен лет, приняли форму копья. Затем копье, вобрав в себя еще какое-то количество манны, стало металлическим, чем я был весьм впечатлен. 


- Вау.


Он пару раз прокрутил копье в руках и довольно кивнул. 


- В нем должно быть достаточно силы, чтобы использовать его один раз.


- Даже более чем достаточно. Ну и огромное же количество маны. 


- На протяжении нескольких сотен лет остатки маны скапливались в разных частях моего тела. Ну да ладно, отправляемся на Землю.


Он неспешно прошел вперед и покинул комнату. И хотя одет он был лишь в простую одежду, от него исходила внушительная аура, подобающая властному императору. 


И все же, он был нашим союзником, занимавшим равное с нами положение. Поэтому, какое бы давление я не испытывал, когда мы вернулись на Землю, я все же пытался вести себя как обычно. Очевидно, что вышли мы из того же места, через которое я попал в подземелье. Другими словами, мы оказались прямо перед вратами. 


- Ах, Шин!


- Извини, Еын. У нас наверняка осталось совсем мало времени, поэтому следует поторопиться. 


Пока Еын и остальные члены Возрождения в шоке разглядывали симпатичного мужчину, сопровождающего меня, я приказал им отойти назад. Как оказалось, Кейн также не собирался затягивать, поэтому, как только он обнаружил вход во врата, он тут же кивнул.


- В них гораздо больше силы, чем я думал. Используется сила подземелья? Многое изменилось за последние пару сотен лет. 


- А может, ничего и не изменилось вовсе. 


Моя ремарка заставила его задуматься на мгновение. Но вскоре он усмехнулся и кивнул. 


- Верно, я ошибался. Так что, насчет входа в эту штуку… Сказать просто, это невозможно. 


- Что?!


Разве Лоретта не говорила, что Гуннир способен пробиться через врата? Я чересчур доверился ей?! Увидев, насколько я ошеломлен, Кейн покачал головой. 


- Я хотел сказать, что невозможно пройти, используя только Гуннир. Мне понадобится сила Слейпнира. 


Я понимал, что он помогает мне, но особой радости от того, что он играется со мной в такой важной ситуации, я не испытывал. Когда я грозно на него взглянул, он быстро продолжил. 


- Я открою их с помощью Гуннира, а затем пошлю кого-то внутрь со Слйпниром. Пойти может только кто-то один. 


- Я пойду. 


Если пойти мог только один, им очевидно должен был стать я. Я просто не мог оставить это на кого-то еще. Я мог бы попросить Отца, если бы у него еще была сила истинного имени бога, но у него ее не было. Многие пытались переубедить меня, и, как ни странно, сильнее всех настаивала Дейзи. 


- Я пойду. Кан Шин, ты уже сражался. И слишком устал. 


- Не волнуйся, я повысил свой уровень, чтобы это исправить. Ты наверняка тоже это почувствовала, верно? 


- Ты использовал силу бога. 


- Ты тоже. Я должен пойти. Плюс, нам нужны твои способности, чтобы победить Короля Мертвых.


- Но что, если Кан Шин будет ранен? 


- Я боюсь за Мамочку, но и за Папочку тоже. Я тоже хочу пойти. 


- Все будет в порядке. Ина, ты тоже оставайся здесь с остальными. 


Когда мне удалось всех убеить, Кейн активировал силу Одина. После того, как сила Одина пришла в копье, созданное Кейном из волос, волосы начали расти, а вокруг них материализовалась аура. 


- Слейпнир движется с огромной скоростью. Как только я применю Гуннир, я тут же призову Слейпнира, поэтому хватай его сразу же. 


- Я пока не планирую проиграть кому-либо в скорости, так что не переживай. 


Он кивнул. Я в последний раз оглянулся посмотреть на остальных и прокричал:


- Следите за базиликой Святого Петра. Мы не знаем, что может произойти. Дейзи, если они атакуют первыми, мы, вероятно, не сможем воспользоваться нашим инвентарем, поэтому сразу достань  Лаки. Все остальные, помните, что я вам сказал!


- Не волнуйся, Сын. Твой отец здесь. 


Отец улыбнулся и хлопнул меня по плечу. 


- Так что расслабься и иди спаси мою дочь.


- Гуннир!


В миг, когда Отец закончил говорить, Кейн применил Гуннир. Копье, мифы о котором гласили, что оно всегда попадает в цель, покинуло руку Кейна, и теперь его засасывало в врата.  Вскоре в вратах образовалась огромная дыра. Сразу же после этого был призван Слейпнир, конь о восьми ногах, который тут же помчался к дыре. Я же использовал Божественную Скорость и быстро запрыгнул на него. 


Казалось, между Гунниром и Слейпниром была невидимая связь, судя по тому, как дыра, уже закрывавшаяся после того, как в нее попал Гуннир, внезапно вновь увеличилась, когда Слейпнир приблизился. Я успел только почувствовать, как врата словно пожирают меня, а затем меня засосало. Слейпнир продолжил свой бег. 


Внутри врат царила абсолютная темнота. Небо, темное от грозовых туч, заполнилось  черными монстрами – приспешниками короля этих врат. По сравнению с простым тропическим лесом Короля Зверя, эта обстановка казалось куда более устрашающей. 


[Кхааа!]


Первое, что я услышал, был крик. Слейпнир мчался со скоростью света, и я успел лишь мельком осмотреться. Прямо передо мной… было нечто гигантское. 


- Что это? 


Для начала, я спрыгнул со Слейпнира. Он даже на немного не сбросил скорость и продолжил свой бег, пока не исчез в чем-то огромном. И вновь раздался громогласный крик. 


[Как ты вошел сюда?!]


Очевидно, кричал именно этот гигант. Я попытался понять, кем он был, но не смог определить даже его очертания. Как  подобное было возможно? Он был прямо перед моими глазами, но я не мог его разглядеть? 


- Шин! 


К счастью, я услышал голос Хваи. Призвав Шарану, я применил Таларию и полетел на ее голос. 


- Хвая! 


Слейпнир и Гуннир выиграли для нас время. На данный момент  гигант был занят тем, что кричал от боли, и даже не пытался нас атаковать. Обрадовавшись, что Хвая в полном порядке, я немедленно полетел к ней. 


Однако, когда я увидел ее, оказалось, что она не была ‘в порядке’. Ее боевая одежда была разорвана, а на теле ее было полно ран. Но все же, все ее конечности были на месте. 


Когда Хвая увидела меня, она распахнула глаза. Я остановился рядом с ней и спросил: 


- Твоя жизнь в безопасности? 


Она прокричала в ответ: 


- Это я хотела спросить! Ты был один с королем! Что произошло? 


- Я убил его. 


- Понятно… Слава небесам. 


Хвая опустилась на землю. Ее  глаза, полные слез, поведали мне, что она сейчас чувствовала, но я ничего не сказал. 


Она продолжила: 


- Я так и знала, что ты, должно быть, войдешь сюда один… Я так боялась за тебя. 


- Ты тоже была одна с королем!


- Мне можно умереть, но если погибнешь ты…!


- Хвая, нет никого, кому ‘можно’ умирать.


Твердо ответив, я достал Хаотическое Копье. Гигантское создание неопределенной формы больше не корчилось от боли и теперь повернуло голову в нашу сторону. Я понятия не имел, куда его атаковать, но Гунниру и Слейпниру удалось заставить его кричать. Если тело его было бессмертно, он бы не кричал. Я знал, что должен быть какой-то способ его ранить. 


Более того, в конце концов, он был одним из Пяти Королей. И как сказал Король Зверь, если бы один их них был гораздо сильнее остальных, они бы не назывались Пятью Королями. Может, между ними и была некая силовая иерархия, но разница была не такой уж большой. Я уже победил Короля Зверя. А теперь, со мной была Хвая. 


Я убедился в своей решимости и заговорил так, чтобы слышно было только Хвае. 


- Мы обязательно выживем, Хвая. Будь со мной до самого конца. 


- До конца? Я буду с тобой до конца? 


Я посмотрел на нее. По какой-то причине, глаза ее были до странного усталые и пустые. 


- Шин, я все равно тебе неинтересна. Эта эльф единственная для тебя… Ты все равно не примешь меня. 


- Нет.


-… А? 


- Я приму тебя. 


Сказав так, я отвернулся и приготовился к битве. Огромная стая монстров в небе яростно воззрилась на нас, а затем посыпалась, словно дождь. Поняв, что все они были выше ранга SS, я использовал свое Око Зла. 


Половина монстров обернулась в камень, но больше половины остались нетронутыми. Хвая рядом со мной, вскинув руки, сжигала монстров пламенем ужасающей температуры. 


- Т-Ты примешь меня… Но в прошлом ты…!


- Мой образ мышления с тех пор изменился… Как и то, что ты для меня значишь…


Бессчетное количество миров и такое же количество врагов. Вне всяких сомнений, впереди меня ждало долгое путешествие бок о бок с моими товарищами. Некоторые, конечно, могут покинуть Возрождение после того, как Земля станет безопасной, но я понимал, что большинство останется. 


Так уж совпало, что нас связывала не просто товарищеская дружба. Долгое время я не обращал внимания на их чувства или же притворялся, что не обращаю. Но теперь их трудно было не замечать. Глядя на Лоретту и Кейна, я кое-что осознал. 


Я больше не был обычным жителем Кореи. Я даже не был обычным землянином. Учитывая все, что мне пришлось сделать, я больше не мог связывать себя лишь с Землей. Если бы мне пришлось выбрать себе определение, я бы назвался исследователем. Или, может, спаситель звучал бы лучше. Поэтому мне не нужно было держать себя в рамках обычного землянина. Да и я просто не мог. 


Я принял только Лоретту, но все еще брал с собой других девушек-членов Возрождения в другие миры. Я не мог делать нечто подобное. Я должен был наконец-то решить, и теперь, когда я решил, я больше не собирался сомневаться. Представлять, как ухмыляется Лин, меня весьма раздражало, но другого выбора не было. 


[Ты убил другого короля! И пришел, чтобы меня найти! Кхахахаха, этот лев умер! Интересно, да, очень даже интересно!]


Прорычал король. В одно мгновение я каким-то образом понял, какой  способностью он обладал. Он не контролировал раскаленную лаву, не имел возможности исчезать, не мог управлять ядовитой кислотой или трупами. Он управлял эмоциями всех созданий. 


Его голос заставлял сердца людей трепетать. Даже самые сильные воины или самые сильные маги были обычными людьми, и их сознание можно было подавить. У короля была способность подавлять сознание даже самых сильнейших, тем самым подводя их к поражению.


Я был удивлен, что Хвая выжила после нахождения с кем-то вроде него столько времени. В то же время я понял, почему Хвая сказал то, что не стала бы говорить в обычной ситуации. И когда я все осознал, по спине пробежал холодок. 


Хвая была уже на пределе. Если бы я пришел хоть немного позднее… 


- Хвая, как ты? 


Я устоял перед голосом короля, благодаря силе Абсолютной Души, и обратился к Хвае. Я думал, что лучше будет, если она отключится. Но по какой-то причине ответ Хваи был весьма странным. 


- Да… Я в порядке, в абсолютном порядке. 


Я обернулся. Щеки Хваи буквально пылали красным, словно она была вулканом, который вот-вот начнет извергаться. 


- Ты правда в порядке?!


- Я настолько в порядке, что даже не знаю, что делать!


Прокричала Хвая. Она определенно не звучала так, словно была в порядке!


- Мне кажется, что я могу убить его сама! 


- Хвая, успокойся! 


- Я не умру, Шин! Я не хочу умирать»


Глаза Хваи горели огнем бесстрашия. В тот момент наступающих приспешников короля поразило пламя. Пламя колоссального масштаба. Подумав о том, как в Хвае еще оставалась такая огненная мощь, я почувствовал, как уважение к ней наполняет меня. 


Хвая распахнула руки и прокричала: 


- Я сейчас так счастлива и уверена, что в будущем меня ждет еще больше счастливых моментов! Как я могу умереть сейчас?!


- Хвая, ты…


- Давай же выживем, Шин! До самого конца, сокрушая всех этих ублюдков! 


Вероятно, разозлившись от того, что дух Хваи снова восстановился, король направил свое бесформенное тело к нам. Только от этого мое сердце вздрогнуло. Страшное отчаяние, которое я до этого преодолел, внезапно возросло во мне вместе с надеждой на будущее. 


На нас воззрился великий ужас. 


[Давай, Герой. Твое тело уже победило Короля Зверя. Посмотрим, сможешь ли ты выстоять перед моим ужасом!]


Так началось сражение между нами и королем, управляющим страхом. 

 Глава 291


Глава 291: Последний участник (8)


Я сжал губы и возвел Абсолютную душу на максимум. Абсолютная душа была самым важным навыком, который мог предотвратить вторжение его страха в мое сознание, особенно здесь, где сила подземелья была ограничена. Любая ошибка могла привести к смерти.


- У тебя есть хоть какая-то информация о нем? Что-то о его слабостях?


- Да он просто король слабостей. Он силен в ментальных атаках, но его физическая оболочка слаба! В качестве компенсации за это, его армия обладает чудовищной физической силой.


- Его физическая оболочка?


Учитывая, что Гунгнир и Слайпнир разрезали его без задней мысли, видимо, Хвая была права. Но учитывая, что он вел себя вполне нормально даже после двух ударов силой Одина, я пришел к выводы, что даже здоровья у него было достаточно, даже если и брони было не так много.


- Не знаю, заметил ли ты, Шин, но обычные атаки вообще не наносят ему урона.


- Обычные атаки?


- Все, кроме Злых Глаз или силы настоящего имени…


Я выпучил глаза. Если это было правдой…


- Не стоило мне использовать Тришулу.


Сработали ли бы элементали или Молнии Бога? Нет, вряд ли. Хвая сказала, что её пламя не работало. Конечно же, были звания и круче элементалей. Был один, на которые я возлагал большие надежды. Не стоило и упоминать, что я все еще не использовал Хозяина.


Но ситуация все еще была проблемной. У Хозяина был лимит времени всего в 5 минут, поэтому убить его мне нужно было за это время.


- Я это сделаю, Шин.


Хвая улыбнулась.


- Мои Злые Глаза сработают на него.


- Но Хвая.


-Шин, просто помоги мне, чтобы я могла сосредоточиться на нем. Ты ведь можешь сделать это, верно?


- Это намного проще… С тобой ведь все будет в порядке?


- Шин, ты лично расправился с двумя королями. Если ты не сможешь одолеть даже одного, то мой титул Ведьмы был получен зря.


Я ждал, когда её тревога пройдёт. Теперь же она была полна энергии. Ранения на её теле тоже постепенно исчезали. И я не знал, была ли это сила Злых Глаз или же это была сила, о которой я не догадывался.


Или, как и когда я в совершенстве овладел Контуром Перуты и вышел за свои рамки, так же и она вышла за свои.


- Одному из нас придется позаботиться об этих малявках. Чудесно.


- Ладно, я погружу их в сон и помогу тебе. У меня появился план.


- Хорошо. Тогда… Я пошла!


С этими словами Хвая исчезла. В смысле, она не исчезла в буквальном смысле. Она просто очень быстро двигалась. Спустя всего секунду она оказалась перед Королем Страха и закричала.


- Ты, кусок смолы, сразись-ка со мной!


[Вы только недавно закончили. Удивительно, но сейчас Вы в порядке.]


- Не глупи, когда я тогда упал на колени, это было лишь для того, чтобы продвинуться вперед!


Пламя выскочило из тела Хваи, неистово горя, бкдто столп, соединяющий небо и землю. Хорошо. Кажется, Хвае ничего не грозило. В таком случае, я мог сосредоточиться на своей главной роли – сражении с армией страха, что наполняла этот мир.


[Он герой.]


[Герой с высшей целью.]


[Даже у него есть тьма в сердце. Я вижу это.]


- Вы слишком сильно раздражаете!


Я материализовал Руи и Шарану. Я мог лететь, используя Таларию, хотя, даже если бы не мог, я научился обходиться без других способностей, изучив Контур Перуты. Так что даже если бы Шараны не было рядом, все было бы в порядке.


[Шин, что мне нужно сделать?]


[Хозяин, только отдайте приказ!]


- Руи, ты защищаешь меня. Шарана, ты помогаешь Хвае! Усиль её пламя и защити её от других!


[С удовольствием!]


[Так точно, Хозяин!]


Шарана немедленно ринулась защищать Хваю, А Руи обвилась вокргу меня, приняв свою форму зверя. В то же время, миньоны Короля Страха безостановочно появлялись в воздухе.


- Ага, значит, вот оно как.


Эти ребята были клонами Короля Страха. Интуиция подсказывала мне именно это. Несмотря на то, что его настоящие подчиненные прятались среди них, большинство из них выдавало ауру, схожую с аурой Короля Страха. По сути, это было свойственно всему месту, в котором мы находились…


[Напуган?]


[Тебя напугала моя сила?]


[Исчезни! Твои эмоции для нас будто бокал вина!]


Куда бы я ни смотрел, я видел лишь уродливых демонов. Речи их были провокационными, будто они могли читать мои мысли, и они все время пытались обойти мою психологическую защиту.


Я поднял ногу, чтобы сделать шаг вперед. Почувствовав это, Руи создала для меня дорожку изо льда.


- Молчите, ничтожные создания. Я прислушаюсь лишь к тем, кто сможет выжить после моих Глаз Зла. 


[Я сделаю это, Шин!]


- Вперед.


Руи свернулась будто кошка, после чего растянулась в одном большом движении. В небе, наполненном запахом серы, начали появляться огромные зеркала изо льда.


[Мои попытки тщетны.]


[Зеркала служат лишь для отражения вашей ущербности.]


[Зеркала не могут препятствовать страху.]


- Все вы.


Я поднял голову и посмотрел на небо. С лучезарным золотым светом, мои Глаза Зла отразились в бесчисленных зеркалах.


- Никто из вас не может читать мои мысли!


Отразившись от зеркал, сила окаменения распространилась на бесчисленные зеркала и покрыла все небо. Тем не менее, отражения Глаза Зла не приводило к окаменению. Даже в Греческой мифологии Персей одолел Медузу, глядя в отражение своего бронзового щита.


Но мои Глаза Зла уже не были простыми Глазами Зла, а ледяные зеркала Руи уже не могли использовать силу Глаз Зла.


Я использовал огромное, в самом деле огромное количество маны для Глаз Зла, а ледяные зеркала Руи имели способность отражать большую часть силы Глаз Зла. 


Как результат, не было разницы если бы они смотрели на зеркала или же прямо на меня, для тех, кто был под влиянием моих Глаз Зла был лишь один выход.


Увидев, как камни падают с неба, я ухмыльнулся.


[Просто безграничная мана.]


[Да он не человек!]


[Он нас обманул! Этот парень использует силу подземелья!]


Руи, создай больше зеркал!


[А!]


Это место блокировало силу подземелья и мешало мне получить помощь от Шерафины. Если сравнивать с моментом, когда я обладал силой подземелья, то сейчас я имел лишь 60% маны. Но если уж посчитать, то у меня было примерно 420 000 очков маны, что было всего лишь на 80 000 меньше максимума, который у меня был до того, как я одолел Короля Зверей.


Я определенно улучшал свои способности. Когда количество моей маны возрастало, она не останавливалась, но лишь возрастала. Не стоило и упоминать, что я присвоил маны Короля Зверей себе. Иногда скорость моего развития меня даже пугала, но причины останавливаться не было. По сути, этого было даже недостаточно.


[Думаете, этого достаточно, чтобы перебороть страх? Думаете, победив такое ничтожное количество противников, вы как-то на меня повлияете? Моё существование бесконечно и я всегда буду жить в сердцах людей! Вы хоть понимаете, что означает бессмертие? Разве вы не понимаете, что ждет вас в конце вашей бесполезной борьбы!?]


Король Страха поднял на нас голос. Тело его увеличилось, как если бы он был губкой, впитывающей воду, а его миньоны бесконечно продолжали появляться. Как он и говорил, даже если бы Хвая испепелила его или же я уничтожил всех его миньнов, он бы вообще не приблизился к смерти. 


Но он ведь и хотел, чтобы мы так думали. К несчастью для него, Абсолютная Душа могла видеть все.


- Хвая, у него просто повышенный уровень здоровья! Он не бессмертен!


- Знаю…!


Пламя Хваи стало ярче и окрасилось в белый цвет. Каждое её движение провоцировало взрывы с черным дымом из огромного тела Короля Страха, а его ужасающий крик просто изничтожал мои уши.


- Такая драка мне нравится!


Я тоже не стоял без дела. Руи продолжала создавать зеркала, будто бы соперничала с клонами Короля страха в количестве, в то время как сила Глаз Зла продолжала скакать от зеркала к зеркалу. Неважно, что мне угрожало, это было абсолютно неважно. Напугать меня они не могли.


- В конце концов, ты т ведь тоже чья-то пешка верно? И так понятно, что ты умрешь, так и не узнав правды! Мы уже убили трех твоих дружков!


[Я отличаюсь от них. Моё существование вне рамок твоего понимания!]


[С того момента, как ты привел нас в сравнение, мы тебе запомнимся!]


- Своим враньём ты никого не убедишь!


Бесчисленные клоны окаменели. Я поднял своё копьё и у\слегка ударил по камню, что был передо мной.


- Видишь, таким же образом я могу уничтожить тебя!


[Посмотрим, как долго ты продержишься!]


- Как долго я продержусь? Об я этом я и собирался тебя спросить!


Шарана уничтожила клонов, что были напротив Хваи. После этого моя сила Глаз Зла отразилась в зеркалах и поразила их, они упали, превратившись в камни.


Я закричал.


- Руи, приморозь их к земле! Я дам тебе 100 000 маны!


[Этого более, чем достаточно!]


Я отдал Руи большинство своей оставшейся маны и выпил самое сильное зелье для восполнения маны, что было у меня на ремне. К сожалению, зелье не могло восполнить все мое огромное количество маны. Оставалось надеяться, что всю самую тяжелую работу сделает Контур Перуты!


Я поднял своё копье, вокруг которого летал вихрь. В момент, когда Руи приморозила павшие камни к земле, я использовал Силу Таларии по максимуму, применил Божественную Силу и устремился вперед. Перед тем как упасть на землю, я ударил копьем и заорал во все горло.


- Заряд Гаи!


[Каяяяя!] 


Я ухмыльнулся. Это был первый раз, когда Король Страха закричал от моей силы. Так как окаменевшие клоны не умирали, пока я их не разбивал, то большого урона Королю Страха я не наносил. 


Но благодаря тому, что Руи ловила окаменевших клонов, а использовал Заряд Гаи, ни один клон выжить не мог. Учитывая, сколько клонов он потерял за раз, было неудивительно, что он кричал!


[Тыыы! Герооой!]



- Мне есть, чем тебя занять.


Пламя Хваи поглотило оторванную руку Короля Страха. Наполняя весь этот искусственный мир пламенем, огни Хваи смешивались в танце и содавали волны огня. 


- Думаете, я забыла, каких унижений от Вас натерпелась? И что я была отвергнута? Ничего подобного! Он сказал, что примет меня!


Я решил представить, что не слышал, что сказала Хвая. Вместо этого я сосредоточил своё внимание на кусках разламывающейся земли и заставил их унестись в небо. 


Бесконечное число клонов заполнило небо. У него было даже больше маны, чем у Короля Зверей и Короля Лавы. С учетом его могучих ментальных атак, не думаю, что у него вызывало трудности побеждать других. По сути, столкнись я с ним до того, как приобрел силу Короля Зверей, у него был бы шанс против меня. Не будь у меня Абсолютной Души, я бы уже валялся на земле, а если бы я не прибыл вовремя, то такая же участь постигла бы и Хваю.


Но теперь все было по-другому. Я стал монстром, бессознательно и инстинктивно владеющим безграничным количеством маны и Хвае удалось седалть шаг вперед. Как итог, у Короля Страха не оставалось и шанса. 


- И ты называешь это страхом? Очень смешно.


Я ухмыльнулся.


- Сломай их всех!


Небо и земля будто разломились. Бесконечные камни и куски льда, охваченные энергией черных молний смешались и выстрелили в небо, разламывая фрагменты страха. 


[Каяяяя!]


- Рано кричать. Я только начал.


Увидев, как Заряд Гаи разрывает клонов Короля Страха, я сверкнул глазами. Оставшаяся мана Короля Зверей почувствовала движение маны и попыталось войти в ярость. Я не стал мешать этому. Дикие инстинкты, одолевшие справедливое количество рациональности, придали мне больше сил. 


Я вновь вознес копьё. Теперь я чувствовал, что могу сделать это. В течение следующих пяти минут я понял, что мы с Хваей можем убить его!


- Вот это настоящий страх! Повелитель!
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Повелитель улучшил мои здоровье и ману, поскольку он умножал мою силу, а не добавлял новую. 


Даже сейчас мана Короля Зверей покидала меня. Повелитель же получил эту ману и усилил ее, таким образом увеличенная мана доминировала над другой маной, которую я еще не мог контролировать и довести до Контура Перуты. 


Контур Перуты привлек Энигму, окружающую мою ману, и создал водоворот. Водоворот служил щитом, который мог защитить от всего, и клинком, способным разрезать что угодно. 


-Ххх…


Я быстро вдохнул. Такое происходило каждый раз, когда я полагался на Повелителя. В течение этого 5-минутного периода я всегда старался понять его истинную природу. Это была незнакомая мне мана. Энигма, которая конкурировала с божественной силой и силой Шерафины. 


Даже Шерафина не могла создать Повелителя. Он был создан из Синтеза Навыков, который появился из заклинания, что передала мне Лоретта: Карманных часов Коллекционера. Я всегда знал, что это заклинание было мощным, но сейчас оно казался мне не таким простым. Независимо от того, как я думал об этом, это не то, что нужно получить в качестве награды за выполнение задания.


Как доказательство, мана, которой я сейчас владел…..


-Это источник твоей уверенности?


-Поистине мистически. Эта сила слишком велика для обычного человека.


-Не важно насколько велика эта сила, в конце концов именно человек будет ей владеть. Это и будет причиной твоего поражения. 


Король Страха всегда знал как похвастаться. Наличие великой силы было бесполезно, если сила воли была сломлена, но ...


-Меня не обмануть!


Водоворот усилился, увеличившись в размерах буквально за секунду. Шепот клонов Короля Страха рассеялся, а падавших от удара Гайи Бастера затягивало в водоворот и разрывало на части. Усиленная Повелителем мана, полностью сливалась с водоворотом. Но в то же время, водоворот вытягивал ману, образующую этот мир. Мана Энигмы безостановочно росла. 


-Кукуку, человек хочет поглотить мою ману?


-Я сказал сосредоточиться!


Хвая закричала. Неожиданно языки пламени вокруг нее стали прозрачными. 


-Я не позволю тебе даже поцарапать его!


-Что?!	


Король Страха вздрогнул, он был потрясен пламенем Хваи. Я незамедлительно начал действовать. Благодаря Гайе Бастеру и огромному водовороту, многочисленные клоны Короля Страха не могли ничего сделать. Пришло время атаковать его главную часть. 


-Элементали, время вечеринки!


-Уаууу!


-О да, это стоило ожидания!


-Мой номер в очереди 389,873. Оставьте и мне!


-Сегодняшний день не похож на катание на американских горках, так ведь? Верно?


-Почему он продолжает идти?


Мне не нужно было подходить к нему, я просто стоял на месте, когда вытащил свое копье, и когда его лезвие увеличилось до 70 метров, множество элементалиев накинулись на меня. Обволакивающий же меня водоворот переместился к копью и начал буйно вращаться. 


-Ооооооооооо!


-Ааааааааааааа!


-Должно быть оно очищает душу!


Извините, но это не так.


-О нет, я перевоплощаюсь!


-Это сила Принца! Сила, которая сделает нас совершенными!


-Я будто стал выше!


Мана Энигмы изменила внешность элементалиев. Их самих я увидеть не мог, поскольку моя душа не совпадала с длинами их волн, однако, я видел, что исходящий от них свет становился все ярче, когда они вращались в водовороте Энигмы. Так  как их сила напрямую влияла на мои навыки, то для меня это было только полезно. 


-Хвая, удержи его!


-Я не планирую останавливаться на этом!


После уверенного крика Хваи, пламя из ее рук жадно поглотило атмосферу вокруг маны и было с яростью направлено на Короля Страха. Скрученное в цепь пламя Хваи прошло сквозь Короля Страха и сдерживало его. В этот момент… 


-Отлично, людишки! Сейчас вы испробуете на вкус всю силу Короля Страха!


Внезапно тело Короля Страха, сдерживаемое огненной цепью Хваи, раскололось пополам, словно порезанный омлет. Из пустоты появилось огромное Око Зла. 


Если существование Короля Страха внушало страх людям, и его клоны занесли этот страх в реальность, его единственный глаз превратил страх каждого человека в страх хуже смерти. В каком-то смысле это было похоже на яд, который заставлял человека забрать свою собственную жизнь. Он вызывал все негативные переживания, с которыми каждый сталкивался на протяжении всей своей жизни и запечатлевал их на долгое время. Он фактически искажал и усиливал все переживания. Однажды отвергнув свое существование и отказавшись мириться с ним, единственное, что оставалось – смерть. 


Я понял, что это была техника Ока Зла. 


-Элементальная Буря!


Я приготовил свое копье. 


-Оооооо!


-Слишком жестоко и слишком захватывающе!


-Уиииииии!


Зрелище того стоило. 


Бесчисленное количество элементалиев сияло в водовороте Энигмы, за короткое время превращая небо в галактику. Энигма также уступила свой свет элементалиям и сосредоточилась исключительно на усилении их мощи. Если точнее, то я заставил ее сделать это. 


Буря элементалиев поразила глаза Короля Страха. 


-Аааааааааааааааааааа!


Раздался крик полный страха и отчаяния. Я подождал еще немного, держа свое копье наготове, перед тем как оно приняло свой обычный вид. Это произошло, когда я убедился, что его глаза повреждены. Я облегченно вздохнул. 


-Вау, это было опасно.


Я был почти съеден. И хотя Абсолютная Душа защищала от его ментальных атак, на мгновение его глаз стер существование Абсолютной Души. Если бы  у меня не было Петрификации против Ока Зла, то я бы не смог использовать технику Элементальной Бури. 


-Уооооооооооааааа!


-Как человек смог…..?!


-Хвая, ты в порядке?


Я немедленно проверил в порядке ли она. Я ожидал, что Хвае хуже, чем мне, но Хвая меня даже не слушала. 


-Ты! Умри, умри!!!


Вокруг нее полыхало прозрачное пламя. Мне было интересно, как пламя может быть таким прозрачным, однако, оно было у меня перед глазами, и я не мог отрицать его существования. Хвая направила прозрачные огненные шары в единственный оставшийся глаз Короля Страха, который разорвало моей Элементальной Бурей. Король Страха закричал. 


-Примите страх! Примите отчаяние реальности, которая ждет вас! В конце концов, вам придется столкнуться со всем этим!


Его непонятной формы тело внезапно начало отращивать руки. Эти щупальцеобразные руки направились к Хвае и попытались атаковать ее. Казалось, что их гнилая мана была способна вызвать такой же или даже еще больший страх, чем взглянуть в его глаза. Хвая подожгла эти руки и яростно закричала. 


-Шин-ним, я собираюсь покончить с ним! Прикрой меня!


-Понял!


Вместо того чтобы подчиниться страху, Хвая использовала его как топливо для своего гнева и увеличила мощь своего пламени. Ее Око Зла, несомненно, помогало, но я все еще был поражен ее силой воли. Казалось, что она годится в соперники даже тем, у кого была Абсолютная Душа. Вполне вероятно, что и мое мастерство повлияло на нее….


Глядя на ее пламя, я был уверен, что она шагнула туда же, куда и Энигма. Возможно, что она была готова владеть Энигмой больше, чем я!


-Я не могу проиграть сейчас, так ведь?


Я пробормотал ответ и приготовил копье. Благодаря одному этому движению утихший водоворот вновь возрос. Водоворот, образованный чистой маной, начал сливаться с моей энергией. 


Пятеро Королей были проигравшими, у которых не было иного выбора, как довольствоваться равными позициями. Если бы я не мог одолеть их, как я должен был сражаться с Владыкой Демонов или с тем, чего эти короли боялись больше всего? Как я должен был закончить это бесполезное соревнование?


Мне было нужно, чтобы копье оставалось острым. Мне было нужно, чтобы оно обладало абсолютной силой, способной пробить что угодно. 


-….Но я позволю Хвае сделать это.


Хвая хотела этого. Я был не настолько зрел, чтобы помешать ей.


Я собрал огромный вращающийся водоворот в одну точку на кончике моего копья и слегка толкнул копье. 


-Теперь покажи мне свой настоящий облик!


-Ку! Каааааа!


Тентакли Короля Страха, которые не покорились пламени Хваи, исчезли без следа. Даже тело Короля Страха, которое не контактировало с водоворотом, начало постепенно исчезать. 


-Хорошо, я мог смешаться.


Я был доволен, зная, что мог смешать некоторые элементы перед ударом. Возможно, это была помощь Энигмы. Но в конце концов, Энигма была частью моей силы. Когда я смогу свободно контролировать все силы, то мне будет нечего бояться. 


-Глупые людишки! Вы и правда хотите сразиться со мной?! Куааааааааа!


Пока мой водоворот уничтожал остатки Короля Страха, в небе появилось нелепое гигантское существо. Если бы такая эмоция как страх имела живую форму, то она бы выглядела именно так – нелепо, уродливо и отталкивающе. 


Но, в конце концов, Король Страха был живым существом! Это не была эмоция, которую невозможно уничтожить!


-Ты подделка! Ты никогда не будешь самим страхом!


Хвая прерывисто закричала и подняла руку. Огромное количество маны начало сгущаться в ее ладони. 


-Даже если это так, то я тебя все равно сожгу!


Она сжала ладонь в кулак и слегка приоткрыла его. И хотя я ничего не видел, но знал – это самая сильная атака Хваи. Тело Короля Страха сгорело от невидимого пламени. Похоже он понял, что уже не вернется, так как он перестал пытаться заставить нас бояться его и лишь глухо ворчал. 


-Ку, ку…….в конце все равно все пойдет по его плану! Из тумана он вновь воспрянет и….кук,куууууууууууу!


-Перестань уже угрожать и умри!


-Вот что я могу дать вам! Настоящий страх…..


На этих словах его последняя часть перестала существовать.  


Мы победили Короля Страха. 
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Через секунду после смерти Короля Страха я подлетел к Хвае, но как только я увидел ее состояние, то сразу же остановился. Она глубоко и медленно дышала. При каждом ее вдохе в нее устремлялось огромное количество маны. Именно ее мана выжгла Короля Страха. Нет, если точнее, то это была мана, ранее принадлежавшая Королю Страха, но вся гниль в ней была уничтожена пламенем Хваи. 


-Похоже, Хвая нашла свой путь.


Подобно тому, как я принял ману Короля Зверей без помощи подземелья, Хвая принимала ману Короля Страха как свою собственную. Я не хотел беспокоить ее, пока она проходила через этот процесс, так что я наблюдал за ней издалека. 


Всего за 5 минут Хвае удалось втянуть в себя всю ману. Когда она увидела, что я наблюдаю, то сделала выражение лица, на котором было написано «Упс».


-Прости, Шин. Я переволновалась и случайно забрала все…П-подойди ко мне. Я отдам тебе часть. 


Она улыбнулась и поманила меня к себе. Я знал что она собирается сделать, но все же спросил ее из вежливости. 


-И как ты планируешь поделиться ей?


-Ты ведь и так знаешь. Ухуху. Давай, подойти сюда.


Хвая сложила губы уточкой и протянула ко мне руки. Мне даже не нужно было слушать. 


-Можешь забрать все.


Хвая разочарованно закричала. 


-Почему?! Иди сюда и забери свою с трудом заработанную долю! Бегом!


Похожее я испытал, когда убил Короля Зверей. Я еще даже не закончил обработку его маны.


-Тцк.


Услышав сказанное, Хвая заметно цокнула. Я усмехнулся и заговорил. 


-Пора идти. Остался еще один Король. 


-Да, нам и правда пора.


После того, как она сказала это, то устремила на меня свой взгляд, будто осуждая за то, что нам пришлось уйти так рано. Серьезно, что мне с ней делать? Я вздохнул и направился к ней. 


-Не давай мне маны, ладно?


-Как скажешь.


Хвая ответила широкой улыбкой. Она выглядела мило, так что я решил ее простить. 


Вскоре выйдя на улицу, мы с Хваей не смогли почувствовать чьего-либо присутствия….кроме одного. Кейн был единственным, кто остался. Он сидел среди пустоты и при виде нас сразу же встал. 


-Неплохо.


-Ты нас видел?


-Это из-за Слейпнира.


Хвая прошептала мне на ухо.


-Кто это?


Он тот, кто помог мне пройти подземелье. Он будет новым членом “Возрождения”.


-Ах, так попасть в эту организацию обычным способ нельзя?


Хвая что-то пробормотала с горькой улыбкой и обеспокоено спросила меня. 


-Я не знаю как вам удалось связать его, Шин-Ним, но если бы цена, что вы заплатили, помогла его миру….


-Это не то, что ты думаешь. К тому же, я все равно должен был встретиться с ним, не волнуйся об этом.


-Хмм, кажется, ты переводишь тему.


Должно быть, Хвае было неловко, как она осторожно взяла мою руку и крепко сжала ее. Я ее не остановил, мне было приятно. Зато брови Кейна дрогнули. 


-Оу, ты почти мужчина. 


-Так и есть. Что с того? Где все?


-Подземелье разрушилось и появился тот, кого вы назвали Королем. 


-Сейчас?!


Я ожидал этого, когда увидел, что никого не было, но все равно был потрясен. Они не только использовали силу подземелья ради себя, но разрушили его и появились на Земле?! Больше всего меня шокировало время, когда подземелье было разрушено. Будто они знали что происходит в другом месте! 


Я мгновенно отогнал эту мысль. Гораздо важнее сейчас было спасти моих друзей. 


-Ты собираешься сделать это сейчас?


Каин спросил меня спокойным голосом. Казалось, он хочет сохранить дистанцию между нами еще немного. Я его не винил. 


-Конечно. Я им доверяю, но ты – нет, что бы ни произошло. 


-Сегодня я сделал все, что мог, использовав Гуннир и Слейпнир. Больше я не могу тебе помочь. 


-Я знаю, но ты не сможешь сделать то же самое и завтра.


У нас был взаимный договор. Мне нужна была его помощь, а ему, судя по всему, нужна была моя. В ответ на мои сентиментальные слова, Кейн медленно кивнул. 


-Конечно, я обещаю, что после сегодняшнего дня я присоединюсь к вашей гильдии и стану членом “Возрождения”.


-Хорошо. Хвая, пора идти. 


Хвая сердито посмотрела на Кейна, но похоже, что она решила оставить это на меня, так как она закрыла глаза и вздохнула.


-Уфф….


Должно быть, Король Мертвых появился в Ватикане. Когда я представлял, как бесчисленная нежить разрушает исторический памятник в штабе Католической церкви, то находил это ироничным. Летая ранее по всему миру, я установил повсюду точки возврата и, к счастью, Рим оказался одной из них.


-Вернуться.


Я закрыл глаза и открыл их спустя пару секунд. Мне показалось, что я переместился в неверное место, но мы и впрямь были в Риме. До Ватикана было недалеко. И благодаря тому, что Юа однажды сказала о своем желании посетить Ватикан, я не забыл установит здесь точку возврата. 


Но Рим, что был передо мной, выглядел не как Рим, который я знал. Это место превратилось в ад. 


-Что здесь произошло….?


-Шин-Ним, вон там!


Похоже, что Хвая что-то почувствовала на расстоянии. Вскоре я понял как ей это удалось. В небе летал гигантский пламенный дракон. 


-КУААААААААААА!


Ад под нами захватил наши ноги, но жизнь наших друзей была важнее. Мы выстрелили туда, откуда доносился рев Лаки. Пока мы летели, то могли ясно видеть Ватиканские Стены, которые уже не стояли как раньше. 


Не было ни одного здания, оставленного нетронутым, и было еще труднее найти выживших. Даже Рим был разрушен. Было бы странно, если Ватикан остался нетронутым. 


Все, что мы видели, это дым, пыль и нежить. Король смерти превратил весь город в смерть.


-Сын!


-Отец!


Отец, летевший на спине Лаки радостно закричал при виде нас. Он не выглядел раненым, однако его тяжелое дыхание заставило меня волноваться. 


-Ты спас мою дочь?


-Я здесь! А…Отец!


-Отлично! А теперь скорее, на помощь другим детям!


Другие дети? Я в спешке оглянулся вокруг. Я не видел Дейзи или кого-то еще. Учитывая, что Король Смерти тоже пропал без вести, казалось, что они сражались в другом месте. Но почему же Дейзи оставила Лаки здесь? Все ли с ней хорошо без Лаки? Чувство беспокойства пронеслось у меня в голове, но я его сразу же отогнал. К счастью, отец успокоил меня. 


-Дейзи оставила Лаки нам. Ей, наверное, тяжело приходится, так что скорее на помощь ей!


В воздухе было бесчисленное множество монстров, помимо Лаки. Каждый из них был нелепым и неприглядным. Они были похожи на клонов Короля Страха, но в отличие от клонов, получивших власть от Короля Страха, эти монстры выглядели безжизненными. Все они были неживыми. 


-Почему вы разделились?


-Когда он появился, то привел за собой огромную армию. Сила, которую он оставил, была пугающей! Он очень опасен, вероятно, он самый опасный из Пяти Королей. Должно быть, Дейзи знала это. 


Отец стиснул зубы и вытащил копье. Энергия вибрации сходилась в одну точку перед стрельбой по прямой. Монстры, летящие рядом с ним, нацелившись на плоть Лаки, исчезли, не оставив ни следа. 


-Его сила смерти заразна! Это ужасное проклятие, излечить которое под силу только Эликсиру. Не стоит недооценивать его и рисковать. Ты понял меня?!


-Я услышал достаточно!


На спине Лаки был не только Отец. Там был Еын, сползавший вниз с двумя черными кинжалами. Нет, это был не Еын, это была Дука. 


-Поторопитесь и идите к ученику Гекаты! Король Лавы был здесь достаточно! 


В момент схватки Лаки с другими монстрами, я даже на расстоянии почувствовал грозную смертельную энергию. В тот момент, когда Дейзи поняла, насколько опасен Король Мертвых, она, должно быть, оставила Лаки, чтобы разобраться с армией, пока она уходила, чтобы сразиться напрямую с Королем. 


Когда я собирался осудить ее решение, Хвая заговорила.


-Шин-Ним, похоже мне придется остаться и помочь Ине.


-Ина? Стреляй!


Я только сейчас понял, что моя дочь стояла одна на земле, где главенствовала смерть. Замерзающая энергия, стреляющая из ее рук, уничтожая приближающихся к ней монстров. 


С точки зрения силы, монстры на земле были гораздо разрушительнее, чем монстры в небе. Это происходило потому, что они пожирали всех живых существ и превращали их в своих собственных. Чтобы еще больше укрепиться, они даже вырвались из Ватиканских стен и пытались добраться до других частей Италии. В настоящее время Ина останавливала их всех. И хотя она обладала безграничной маной, она все еще была ребенком, которому было меньше десяти лет. Но она уже столкнулась с таким количеством нежити! 


Чтобы остановить разрушение от распространения, чтобы защитить еще одну жизнь, Ина стояла на своем месте, с нее стекал пот. Увидев ее трагическую участь, я прикусил губы. Казалось, Ина была единственным, о чем могла думать Хвая, когда она отпустила мою руку с криком улетев. 


-Позаботься о Дейзи, Шин-Ним!


-Позаботься о нашей дочери, Хвая! 


На этом мы разделились, я полетел вверх, в то время как Хвая – вверх. 


-Мамочка!


-Да, мамочка уже здесь! Не волнуйся!


Услышав их искренние возгласы своим острым слухом, я улыбнулся, когда взлетел. Пробив облака, я почувствовал холод от силы Дейзи. Как далеко ей удалось увести Короля Мертвых?


К счастью, я чувствовал присутствие смерти и могущество бога, стоящего перед ним!


-Дейзи, Сумир!


-Канг Шин-Ним! Сюда! Скорее сюда, мы победили! Юху!


-Вы правда пришли, Шин-Ним!


Увидев их неумолимую веру в мою силу, я горько улыбнулся. Она должна была использовать силу бога, но с нее все еще стекал пот. Контролировать Лаки и стоять перед Королем не могло быть так просто! 


С другой стороны, Сумир, которая защищала ее, выглядела незнакомо. На ней была блестящая серебряная броня, в одной руке было копье и Эгида в другой. Полное вооружение?


-Я тоже стала сильнее, Шин-Ним!


Я собирался ответить ей, но решил этого не делать. Сейчас было не время для вопросов. Все, что нужно было знать – Сумир стала надежнее, не говоря уже о…


-Герой здесь! Он пришел, чтобы уничтожить меня! Герой и правда победил остальных, а теперь пришел и сюда! Ха-ха, ха-ха-ха!


Существо страшнее самого Короля Смерти смотрело прямо на меня. 

 Глава 294


Глава 294: Последний участник (11)


[Короли. Ты правда всех их уничтожил? Хахахахах!]


- Этот парень настоящий панк.


Вместо тела у него был скелет. Был ли он некромантом? Мантия, в которую он был одет, сочилась мрачной аурой, из чего можно было сделать вывод о том, что это был артефакт наивысшего уровня. 


- Эта мантия, должно быть, стоит целое состояние. 


[Я очень хотел тебя увидеть!]


Он полностью игнорировал врагов, с которыми сражался пару мгновений назад, и все свое внимание теперь направил на меня. Казалось бы, сокрушительные атаки Дейзи и Сумир лились на него дождем, но он полностью их игнорировал. 


Я огляделся. Нигде не было видно Ликорис и Лотту. 


- Где Ликорис? 


- Ликорис и Лотта сейчас в Случайном Подземелье… В поисках его жизненного сосуда.


 Мне уже доводилось слышать о сосуде жизни ранее. Считается, что некромант заключает в него свои жизненные силы, что делает его бессмертным до тех пор, пока цел сосуд. Тело некроманта было реальным, но в то же время и нет. Пока его сосуд жизни был цел, некромант всегда мог создать себе новое тело с помощью пространственной маны. 


Должно быть, Дейзи привела его сюда, чтобы он стал как можно дальше от его сосуда жизни. 


[Хахахах, трудно же его будет найти! Свою жизнь нужно ценить. Поэтому я уж постарался спрятать его как следует!]


- Ты не похож на королей, которые встречались мне до этого.


[Конееечно! Я совершенно на них не похож!]


Я уже начинал его ненавидеть. 


[У этих парней просто нет мозгов! Не говоря уже о том, какие они своевольные.]


Еще до того, как Сумир удалось пронзить Короля Смерти копьем, он прокрутил что-то в свое руке и создал барьер. 


[‘Герой Земли? Ну, я точно не проиграю кому-то неполноценному. Если он придет за мной, мне ничего не будет стоить сожрать его и поработить Землю’. Вот что думали эти тупые короли даже после того, как узнали о смерти Короля Лавы. Вот и результат! Среди четверых дураков самым умным, вероятно, был тот луч, сбежавший на Землю. Хотя он, скорее всего, все равно уже уничтожен тобой! Ахахахах!]


Сказав так, он вскинул свободную руку в небеса. На руке его была палка, используемая для контроля марионеток. От нее тянулись нити, но я не мог определить, к чему они были привязаны. 


[А больше всего мне не нравится то, что все сейчас происходит именно так, как он и хотел!]


- Как он хотел? Ты имеешь в виду того, кто над твоей головой? 


- Ох, вот! Вот идеальный способ сказать это! Да, он всегда над нашими головами!]


Дейзи, кажется, что-то прошептала, и тут энергия, которая от него исходила, значительно сократилась. Симур поднялась в небо, либо с помощью Дейзи, либо благодаря возможностям ее доспехов, и немного склонилась. Выглядело все так, словно она готовилась к атаке копьем, хотя копье в ее руке не было пригодно для этого. 


Король Смерти, однако, не обращал никакого внимания на то, что они делали. 


[Видишь ли, мне очень не нравится такое положение дел. Я из тех, кто никогда не будет доволен, пока все не окажется под его контролем. Поэтому то, что я вынужден принимать указания кого-то другого, меня совершенно не радует!]


- Указания, хах.


[Для него все мы, Пять Королей, были всего лишь пешками. Он, должно быть, думал, что очень осторожно нас подталкивал к действиями, но я видел его насквозь. Наша судьба была уже предрешена – мы должны были стать жертвами!]


- Жертвами? Кому? 


Он поднял свое оружие. Оно имело яркий блеск, словно было сделано из платины. Кристальный шар на его конце переливался пятью цветами. 


[Очевидно, что тебе, Герой!]


- Жертвы… мне…? 


[Любопытно?]


Искаженная ухмылка появилась на  черепе некроманта. Я спросил. 


- А почему ты решил мне все это рассказать? 


[Отличный вопрос! Все потому, что я хочу от него избавиться! Герой, могу заверить тебя, что мне совершенно не доставляет удовольствия плясать под его дудку. Выслушай меня и присоединись ко мне!]


Он вновь прокрутил свой деревянный посох. Я видел, как нити, идущие от него, растягиваются и ослабляются. 


[Осталось не так уж и много времени, Герой. Я не смогу долго избегать его слежки. Поэтому выслушай меня и дай мне ответ.]


- Шин, не слушай его.


Дейзи прервала его. Глаза ее сияли алым светом. 


- Он хочет тебя использовать.


[А это разве не очевидно? Я использую Героя, а Герой использует меня! Это честная сделка… Эй, ты начинаешь меня раздражать, девчонка!]


- Мы можем не только раздражать!


Звенящим голосом прокричала Сумир, а сразу же после этого посох, выброшенный вперед Королем Смерти, столкнулся с копьем Сумир. И теперь не только бесследно исчез его посох, но даже энергия, которую он излучал, моментально пропала. Симур, в свою очередь, упала назад так, словно она утратила большую часть своего вооружения. 


[Вот сучка, мой посох!]


- Шин-ним, остальное оставлю тебе!


Я медленно поднял свое копье в ответ на выкрик Сумир, разжигая вокруг него пламя. 


Честно говоря, у меня все еще было много вопрос, которые я хотел бы задать ему. К примеру, о тайном гении, который его контролировал, и об их предназначении в качестве жертв. У меня не хватало информации, чтобы самому решить эту головку. И все же, я решил просто быть довольным тем, что было у меня сейчас. Очевидно, что он хотел использовать меня себе во благо. И даже больше…


- Ты! Если ты хотел всего лишь поговорить со мной, то зачем обратил Ватикан и Рим в земли смерти? 


[Ну я ведь король мертвых. Куда бы я ни отправился, все должно быть наполнено смерть. Герой, те, кто единожды столкнулись со смертью, взамен награждаются бесконечной жизнью! Подумай об этом! Если бы я пришел один, думаешь, кто-то стал бы меня слушать? Нет! Тогда ты бы сразу попытался меня убить!]


Ну, он был прав. 


- Кажется, мне придется хорошенько тебя побить, чтобы ты наконец смог нормально думать. 


[Нет, Герой. Нам все еще есть, что обсудить!]


Он потянул палку, которую держал в руках. Это определенно был какого-то рода артефакт! Находясь уже на полпути к нему, я был вынужден остановиться. 


И хотя еще мгновение назад к нитям не было привязано совершенно ничего, теперь там болталась странная кукла, напоминающая дьявола.  Ростом она была порядка трех метров  и казалась слишком большой, чтобы быть под контролем маленького посоха Короля Смерти. 


Но больше, чем сама кукла, меня беспокоило то, что находилось у нее в руках. Это был человек. 


- … Кто это? 


[Хороший вопрос. Это твой родитель! Твоя мать!]


Мне показалось, что мир вокруг окрасился белым. Я хотел броситься на него, но не мог шелохнуться. Независимо от  того, каким быстрым я был с Божественной Скоростью, этого было недостаточно, чтобы высвободить маму из объятий дьявольской куклы. Поэтому сейчас мне пришлось остаться на месте. 


Сжав зубы, я задержал дыхание. А затем спокойно спросил. Настолько спокойно, что даже сам удивился. 


- Моя мама сейчас в самом безопасном месте на свете. Как же это может быть она? 


Маму всегда охраняли суккубы, а также, зная мою важность, обеспечивать ее безопасность помогали Хранитель и Крыло Свободы. И так как Ликорис всегда была рядом со мной, случись что-либо с мамой, и я тут же узнал бы об этом. 


Но Ликорис сейчас не было рядом. Она была в абсолютно изолирован месте, в поисках способа убить этого некроманта. 


[Ты правда думал, что эти монстры здесь – все, что у меня есть? Как такое возможно! Подумай об этом, Герой. В этом мире всего два человека, которых я опасаюсь!]


Он показал эту цифру на пальцах. 


[Один – он, а другой – ты! Больше никому не под силу меня остановить. Верно, даже не эта кукла! Ты был весьма глуп, не под стать Герою. Если она для тебя была так дорога, тебе следовало лучше  ее защищать!]


- Ты убил их всех…? 


[Конечно! Сейчас передо мной Герой, уничтоживший четверых из Пяти Королей. Конечно, у меня должен быть своего рода план Б, ты так не думаешь?]


Я попытался связаться с Ликорис, но из-за маны Короля Смерти, заполняющей все пространство вокруг, мне это не удалось. Но если он говорил правду, Ликорис сейчас, должно быть, в ярости. За охрану Мамы отвечали множество суккубов, особенно, когда происходило нечто подобное. 


[Не нужно злиться, Герой! Взгляни, с твоей Матерью все абсолютно нормально! Как я уже говорил, я хочу сотрудничать с тобой. И просто использую это… приспособление, которое поможет нашей беседе стать более гладкой!]


Он помахал своим деревянным посохом, и дьявольская кукла открыла рот. Эта кукла определенно была артефактом, по силе превосходящим его посох. В конце концом, эта кукла, должно быть, убила немало суккубов ранга SS. 


Я закрыл глаза. Ошибся ли я, когда разрешил всем членам Возрождения участвовать в битве? Если бы я оставил хотя бы пару из них защищать мою Маму… Нет, это было глупо. Как бы мы смогли вообще что-то сделать, если бы нам пришлось разделиться, чтобы удалось защитить семью каждого? Как мы должны были сражаться с монстрами и демонами, заполняющими Землю, если бы были вынуждены настолько разделять внимание? 


До этого момента я свято верил, что монстры или демоны никогда не навредят моей маме. Я верил, что она была в полной безопасности. 


Но я ошибался. Очень сильно. Может, они и были в безопасности долгое время, но это не означало, что так будет всегда. Я должен был это предвидеть, но я беспечно ослабил бдительность и за это получил удар в спину в критический момент. 


[Ну, ну, не двигайся. Если двинешься хоть немножко, эта маленькая палочка колыхнется. А когда она колыхается, кукла, привязанная к ней, также приходит в движение. А когда движется кукла… Хех. Итак, Герой, теперь ты готов поговорить?]


Кажется, мама спала. Я не знал, спала ли она изначально, или же ее погрузили в сон, но посмотрев на ее лицо, я взглянул на Дейзи и Сумир. 


- Шин-ним. 


[Давай же вместе придумаем план! План того, как навалять этому парню! Волнующе, правда?]


Король  Смерти радостно пробормотал. Способ его действий был весьма искаженным. Нормальные люди до такого бы не додумались. Брать заложников, чтобы только поговорить? Для него подобное действие казалось очевидным. Идиот вроде него, смеющийся над другими четырьмя королями, говорил о том, как они были уничтожены потому, что ничего обо мне не знали. 


И правда, никто из этих Пяти Королей ничего обо мне не знал. 


- Ладно, давай поговорим. 


[Оооох! Отлично, просто прекрасно, Герой! Я знал, что ты все поймешь!]


Его череп издал злобный смешок. В тот же момент нечто пошевелилось. Нечто живое, но при этом безжизненное. Оно пошевелилось так, что никто даже и не заметил. Никто, кроме меня.


[Я Дорту. Жду команды Магистра.]


Так в игру вступил мой четвертый дух стихий. 

 Глава 295


Глава 295. Подходя ближе, идя дальше (1)


Изменения произошли быстро. Контролируемая Королем Смерти дьявольская кукла вдруг резко упала, будто кто-то перерезал нити. Будучи чувствительным к мане, Король Смерти моментально заметил изменения и в изумлении взмахнул своей палкой. Но было уже слишком поздно. Дьявольская кукла лишь издавала скрипящие звуки в ответ.


[Хмм, она не двигается, даже несмотря на то, что эта кукла – подобие моего клона.]


Конечно она не двигалась. Она, должно быть, стала металлической. Судя по тем звукам, что она издавала, она вероятно прилагала огромные усилия, чтобы сдвинуться в места. К сожалению, Король Смерти был больше не властен над куклой.


С неподвижной куклой он упустил Маму. Магия Дейзи опережала магию Короля Смерти, но я был еще быстрее.


[О Боже! Герой, ты весьма проворен!]


Король Смерти отбросил дьявольскую куклу и воспользовался магией, чтобы огородить Маму, но магия Дейзи столкнулась с его чарами, и Мама в сохранности попала в мои руки. Но как только я схватил её, я нахмурился.


- Она в полном порядке?


[Хахахаха, как только ты пообещаешь сотрудничать со мной, она будет в порядке! Сейчас, когда ты знаешь, в какой ситуации мы находимся, следует ли нам мило побеседо…..!?]


Палец, которым он указывал на меня, превратился в серебро.


[Я – Дорту. Грубо тыкать пальцем в Магистра.]


[Здесь что-то есть.]


Он прошептал. Он тут же оглянулся вокруг, но не смог различить Дорту. Это естественно, что тот, кто контролирует умерших, не может видеть Дорту, который был рожден не так, как другие стихии. Возможно, даже эльфы не способны воспринимать Дорту.


[Но это ничего не изменит. Я позаботился об особом уходе за ней, вот увидишь. Только я могу излечить её.] 


Ничего не может глупее попытки взять под контроль неподвластную тебе ситуацию. По крайней мере, в этом аспекте Король Смерти видимо превосходил остальных королей. Вместо того, чтобы искать Дорту, он угрожал мне – тому, кто управлял Дорту.


[Если ты вскоре не вернешь её, моя мана внутри неё взорвётся! Предполагаю, что тебе это не понравится.]


Он злобно рассмеялся.


[Давай же, Герой. Подумай об этом. Нам нет нужды сражаться. Неужели тебе не любопытно узнать то, что знаю я?]


- Вопрос: у тебя есть лишь одна дьявольская кукла?


[Хахахахаха, ты интересуешься, есть ли у меня другие заложники? Устройство вроде этого очень драгоценное, даже я владею только одним. А сейчас отдай её обратно, Герой. Иначе, мать превратиться в месиво.]


Он взмахнул своей деревянной палочкой. Как только нити заплясали, дьявольская кукла жутко заскрипела.


Я не стал ему тут же доверять, но он определённо единственный, кто обладает деревянной палкой, но даже если бы её у него не было, я был вынужден принять какие-то меры, прежде чем он сможет что-то сделать. Таким образом, я тут же начал действовать. 


-Дорту. 


[Я – Дорту. Атакую врага.]


В тот же момент, брюшные кости мага треснули. Дьявольская кукла пронзила его живот. Кажется, он не ожидал, что я украду у него власть над его же куклой. Этот недочет нанёс ему огромный удар.


[Кухук!]


-Выглядит так, будто ты физически слабейший из всех королей.


Хотя я произнёс это, на половину шутя, укреплённая способностями Дорту дьявольская кукла стала вероятно настолько сильна, что смогла бы нанести критические повреждения даже Королю Зверей. Конечно, это не означает, что Дорту всегда был настолько могущественен. Сейчас этому способствовала предыдущая атака, принесшая огромнейшее количество маны.


Дорту воспользовался маной внутри дьявольской куклы и напал на Короля Смерти. Эта кукла обладала способностью скрывать наличие маны и была настолько сильна, что могла бы поглотить дюжину суккубов.  Она могла бы мгновенно вернуться к Королю Смерти, в тот момент пока несла Мать. Так как эту куклу однажды использовали в качестве штурмового оружия, её сила была невообразима. 


Нападение куклы не ограничилось сломанными костьми Короля Смерти. Пока кукла медленно начала распадаться, магическое тело Короля Смерти стало превращаться в серебро, начиная с живота. Серебряный цвет также начал расходиться от его прежде обращённого в металл пальца, покрывая суставы, запястье, руку и так далее. Это выглядело так, будто металлическая сила, контролирующая куклу, пожирала мага.


[Ты видоизменяешь тело короля!? Что это за сила!?]


- Не ты ли говорил, что поместил свою жизненную силу в контейнер? Я всего лишь обращаю один безжизненный объект в другой. Это ничем не отличается от трансформации дьявольской куклы в металл.


[Невероятно!]


Я думал так же, но взяв 300,000 моей маны, Дорту сделал это возможным. Скорее всего, навыки стихии, которые я наконец освоил, тоже способствовали этому.


Наблюдая за тем, как его тело превращается в металл, Король Смерти уставился на меня и закричал.


[Герой, я предпочитаю решать дела разговорами, не переходя на силу. Но если ты зайдёшь ещё дальше, я взорву твою мать. Я не шучу!]


-Сейчас ты не способен на это.


Я взглянул на него в ответ. Теперь, когда Дорту управлял его движениями, он ничего не мог сделать. Если бы я должен был назвать причину его поражения, я бы сказал, что его недостаток заключается в том, что он – лич, так как Дорту не может обращать в металл живых существ.


[Я – король умерших. Не надейся, что ты сможешь победить меня этим…!]


Его мана начала кипеть в той части тела, что еще не превратилась в металл. Король Смерти оставил попытки контролировать проклятие, наложенное им на Мать, и сконцентрировал всю ману внутри своего тела. Но именно этого и ждал Дорту. Он жадно поглотил ману Короля Смерти и ускорил процесс превращения его в серебро. Противостоять Дорту Король Смерти был не в силах.


Прошло не так много времени с тех пор, как Король Смерти осознал, что не в состоянии что-либо сделать. Кроваво-красный свет брызнул из его глазниц, когда он зарычал.


[Ты – единственный, кто принял это решение. Без меня ты не сможешь снять проклятие. Как только я потеряю своё тело, отсчёт пойдёт, и меньше чем через 5 минут твоя мать умрёт. Не говоря уже о том, что у тебя не получится найти сосуд моей жизни. Когда я вернусь, ты примешь другое решение. Но в следующий раз я не буду столь благосклонен.]


После этого он превратился в металлическую куклу. Дейзи тщательно изучила его тело и взглянула на меня сияющими глазами.


-Он не мёртв. Нельзя убить его, обратив в металл. Я должна… убить его.


- Я знаю. Ты можешь прикончить его. Я надеюсь, что Ликорис и Лотта скоро вернуться с его сосудом жизни. 


- Но… мать Кан Шина.


Услышав взволнованный голос Дейзи, я улыбнулся.  Проклятие, размещённое в сердце Матери, опасно постукивало, но как раз сегодня я ненароком обучился тому, как справляться с подобными заклинаниями. Когда, вы спросите?


-Сумир, возьми Маму!


-Д-да! Э? Ш-шин-Ним!?


Передав Мать Сумир, я применил Ловушку Мира. Было бы отлично, если бы я мог использовать Игру Небесного Бога, но я уже прибегнул к ней во время битвы с Королём Зверей. К счастью, не возникло необходимости сохранять её для осуществления моего плана.


Метод, о котором я подумал, был прост. Среди монстров, которых я победил, были такие, что назывались Превосходными Двойниками. Эти создания умели уменьшаться и увеличиваться. Таким образом, я превратился в Превосходного Двойника и сделался крошечным. В этот раз, хотя это уже был окольный путь, я всё ещё мог уменьшиться, благодаря Ловушке Мира.


После превращения я влетел в ноздри Матери и продолжил свой путь по её пищеводу. Хотя Король Смерти и сказал, что у неё есть пять минут, я бы не удивился, если бы времени оказалось меньше.


Пока я летел по направлению к сердцу Мамы, я подавил тревогу и сделал всё возможное, чтобы успокоиться. К счастью, я уже проходил через нечто подобное раньше и смогу с лёгкостью найти её сердце. Тут же я заметил чёрную опухоль проклятия, разраставшегося на сердце. Я воздержался от громкой ругани и выпростал руку вперёд.


- Хуу, приступим.


Я инициировал Контур Перуты. 


Поддерживая предельно малый размер, чтоб не навредить Матери, я высосал проклятие с помощью силы Контура. Если бы я не сразился с Королём Зверей, я бы и мечтать не мог о том, чтобы совершить подобное.


-Сразись со мной!


Чёрное проклятие яростно сопротивлялось, но оно не смогло противостоять напору Контура Перуты. Вскоре проклятие неохотно взлетело и направилось в мою сторону. Уклонившись, я отправил его во вращение Контура Перуты. Естественно, безопаснее было схватить его рукой, чем подставить своё сердце.


-Давай же, давай!


Cфокусировавшись полностью на Контуре Перуты, я обливался потом. Проклятие оказалось едким и прочным и постоянно пыталось поглотить меня целиком. Но я сконцентрировал свою ману на той руке, в которой держал его. Водоворот маны, держащий проклятие, двинулся по моей руке и начал чернеть. Казалось совершенно невозможным сражаться с ним.


- Только продержись немного дольше…!


Спустя несколько секунд проклятие полностью покинуло сердце Мамы, сконцентрировавшись на моей руке, которая была наполнена более аппетитной маной.


- Сделано!....Скоро увидимся, Мама! 


Держа в руке жемчужину, наполненную чёрным проклятием, я быстро использовал Возвращение. Точкой возврата оказался, конечно же, Рим, куда мы с Хваей прибыли ранее. Он всё еще кишел зомби.


[Гуоооооо!]


-Спасибо, что вы здесь!


Будто ожидая моего возвращения, один зомби направился ко мне. Я бы хотел обнять его, если б это было возможно, но я торопился. Я коснулся его рукой и закричал.


-Кадуцей!


Ровно через десять секунд зомби, принявший на себя проклятие, взорвался. 

 Глава 296


Глава 296: Подходя ближе, идя дальше (2)


- Слава богу!


Видя, как зомби разорвался на кусочки, я вздохнул с облегчением. Это заклинание было слишком опасным. Если бы я не подтолкнул его к кому-то другому, используя силу черной змеи, было бы трудно использовать другие восстановительные способности.


- Дэйзи, Сумир… Черт! Канал связи не работает.


Король Смерти еще был жив. Его эффект все еще распространялся по Ватикану и Риму. Мне нужно было это исправить как можно скорее.


Используя Контур Перуты, я начал пополнять свою истощенную ману. Убив еще парочку зомби, я выстрелил в небо.


- Монстры в небе… о них позаботятся.


Я все еще слышал истошный крик Лаки. Лаки был очень могуществен, потому что он все еще был полон сил после окрашивания лавой наполненного смертью неба. Так что мне не надо было беспокоиться об Отце и Еыне.


Я хотел прийти на помощь Хвае и Ине... Но мне показалось, что действие смерти пропадет только тогда, когда умрет Король Смерти. Поэтому было бы более эффективно присоединиться к Ликорис и Лотте для поиска сосуда жизни. Дейзи и Сумир тоже надо было бы этим заняться.


- Хорошо, начнем!


Водоворот, окутывающий мое тело, облегчил усталость от продолжительных схваток. В то же время он наполнял меня новой силой. Мое тело, усиленное маной Короля Зверей, было полно энергии. Но это чувствовалось по-другому, не так, когда я использовал силу подземелья. Сила полностью подчинялась моим командам, и, казалось, у нее была своя воля. Я был на пике своих возможностей.


- Дорогой Муж!


Пока я искал Ликорис и Лотту, они нашли меня первыми. Ликорис буквально врезалась в мои объятия. Я обнял ее и похлопал по спине с горькой улыбкой на устах. Вскоре подлетела и Лотта. Она была в обличье виверны.


- Я знала, что Герой в безопасности.


- Я тоже рад, что с вами все в порядке.


- Но… я потерпела неудачу.


Лотта, которая была рада видеть меня, опустила хвост. Я подозревал, о чем она говорила. Я поцеловал Ликорис в голову, пока она сопела мне в шею, и спросил:


- Ты не нашла его сосуд жизни?


- Да, мы не смогли. Слишком сложно. Если бы я знала, я бы раньше начала поиски, и мы бы убили его. Дейзи сказала, что у него есть магическая способность обрывать наш с Дорогим Мужем канал связи. 


- Я понимаю.


- Но даже и без канала связи, Дорогой Муж единственный для меня!


- Могло случиться что-то похуже разъединения канала связи. Хорошо, что ничего не произошло.


Пока колдуны управляли большим количеством мертвецов, у них в арсенале было также и много заклинаний. Дейзи, скорее всего, знала, что Король Смерти имел похожие с ней способности.


- Хорошо, что Дейзи здесь.


То, что он сделал с Ватиканом, не кажется таким простым. Будучи сама колдуньей со знаниями в этой области, Дейзи смогла уменьшить причиненный вред. 


- Нам многое нужно обсудить, но это может подождать, пока мы не закончим с Королем Смерти.


- Он должен быть где-то рядом, но я не могу обнаружить его, какую бы магию не использовала.


Даже если его сила жизни хранилась в отдельном сосуде, он бы не мог передвигаться на дальние расстояния без нее. Поэтому лич (маг, который стал нежитью) должен был держать сосуд жизни либо с собой, либо где-то поблизости. Король Смерти, с которым я только что столкнулся, скорее всего, не смог показать всю свою силу. Или же, неважно, насколько мощной была атака Дорту, превратить его в метал было невозможно.


Но  тут мне в голову внезапно пришла мысль. Чтобы привести эту мысль в действие, я прошептал:


- Дорту, ты тут?


- Я Дорту. Всегда рядом с Учителем.


Дорту немедленно ответил. Он говорил отвечал четко. Самым важным его параметром была невидимость. Сначала я даже не знал, что Дорту появился. Только когда я получил сообщение, в котором меня спрашивали, не хочу ли я сотрудничать с новым элементалем, я понял, что металлическое яйцо, которое хранилось у меня, перестало существовать. Это произошло пару дней назад. 


Возможно, было бы не правильно сказать, что он невидим. У Дорту была способность превращать неодушевленные предметы в метал и вселяться в них. В тот момент, он скорее всего находился в моих доспехах, копье или даже в моей сережке или подвеске.


- Дорту, ты сказал, что можешь превращать неодушевленные предметы в метал, правда?


- Я Дорту. Подтверждаю.


- Тогда не мог бы ты превратить всю эту территорию в метал?


- Я Дорту. Это требует большого количества маны.


Я ухмыльнулся и немедленно активировал Тату Королевы Суккуби. Было очевидно, что использование силы Дорту для превращения в метал Короля Смерти требует большого количества маны. Даже спустя некоторое время я смог восстановить ману только до 50%. Но с этой способностью мгновенного удвоения моя мана еще раз переполнилась. На всякий случай я выпил еще зелье маны и приказал Дорту:


- Ты можешь взять столько маны, сколько тебе будет нужно. Вперед, Дорту!


- Я Дорту. Выполняю приказ Учителя.


Сразу же после этого земля вокруг меня начала превращаться в метал. Наполненная аурой смерти черная земля стала превращаться в серебряную.


- Ого, он восхитителен. Но, Дорогой Муж, что произойдет с организмами, населяющими эту территорию?


- Я не знаю.


Скорее всего, живущие под землей организмы умрут, потому что все вокруг них превратится в метал, но я не был уверен, поэтому ничего не сказал. Между тем, серебряный цвет распространялся все дальше и глубже.


- Скорее всего, он закопал сосуд жизни.


- … Блестяще.


Прибыли Дейзи и Сумир. С ними был и ярко светящийся лич, котрый превратился в метал.


- Эй.


- Я понимаю, что чувствует Канг Шин, но мертвая нежить, хорошая нежить.


- Нежить в любом случае мертвая…


Я тяжело вздохнул, но больше ничего не сказал. Я знал, что Дейзи знала больше о нежити, чем я. Если она говорила, что он неопасен, то он неопасен. Но я не видел Мать, которую защищала Сумир.


- Где Мать?


- Юнгун-ним забрал ее. Большинство монстров в воздухе были уничтожены, так что Лаки и Еын вполне могут справиться с оставшейся частью. Так как появились признаки, что некое заклинание было послано на Мать Шина-нима, Юнгун-ним забрал ее и доставил к Людии-ним.


- Правильно сделал. 


Дейзи подошла ко мне.


- Сосуд жизни – это сгусток жизненной силы. Его невозможно превратить в метал. Хороший план.


- Да, но что, если его тут нет? Я не смогу повторить штуку с Дорту еще раз.


Везде, где я смотрел, я видел только серебряный свет. Но сейчас он прекратил продвигаться дальше и начал проникать глубже в землю. Дейзи уставилась на землю и вскоре кивнула.


- Все в порядке. Я нашла.


- Я Дорту. Миссия выполнена.


 Сразу после этого Дейзи положила руку на металлическую землю и закрыла глаза.


- Сильное сопротивление. Готовьтесь защищаться.


Сумир подняла щит и заслонила Ликорис и меня. Затем Дейзи стала шептать непонятные мне слова, и земля начала ярко светиться.


- Я поняла, почему он сказал, что мы его не найдем.


Дейзи говорила спокойно. Земля громыхала, и все вокруг завибрировало. 


- Он тщательно подготовился. Он разделил жизненную силу.


- Не похоже ли это на Крестраж… Нет, забудь.


Вскоре, что-то напоминающее песчинку вылетело из металлической земли. Когда Ликорис протянула руку, окрашенный во все цвета радуги туман окутал эту песчинку. Дейзи кивнула головой и продолжила работу. Все больше и больше песчинок появлялось из металлической земли, и Ликорис проворно ловила их своим туманом.


Благодаря могущественной магии Ликорис наша работа ускорилась. Песчинки, крутившиеся в переливающемся всеми цветами радуги тумане, напоминали звездное небо. Видя эти ярко светящиеся точки, Ликорис скрипнула зубами.


- Без Дорогого Мужа мы не справимся.


- Дорту, усиление.


- Я Дорту. Усиление.


- Он сопротивляется! Будьте готовы!


Как только мы собрали некоторую часть жизненной силы, металлическая земля начала превращаться в обычную землю. Как будто бы Король Смерти давал нам отпор, мешая нам собирать его жизненную силу. Но Дорту не поддавался.


- Я Дорту. Я выполняю команду Учителя. Я превращаю все в метал.


Серебряный блеск появился на земле снова. Вскоре земля начала превращаться в золотую. На всякий случай я спросил Дорту:


- Это чистое золото?


- Я Дорту. Чистое золото не пропадет. Если что-то превращается в золото, даже Дорту не сможет этого изменить. Чистое золото обладает высокой сопротивляемостью мане. Еще оно обладает серьезной магической способностью. Оно требует большого количества маны. 


Он не использовал чистое золото до этого, но ему пришлось, чтобы одержать победу в последней схватке с лихом. В этот самый момент я кое-что осознал. Если я правильно его понял, то если я дам Дорту достаточное количество маны, он сможет превратить даже простой камень в золото!


- Прости, Дорогой Муж. Но если этот элементаль действительно может превратить обычный камень в золото, то он не так-то прост.


Золото не просто высоко ценилось на Земле. Другими словами, оно было самым главным среди драгоценных металлов. По этой же причине подземелье использовало его как валюту. Хотя у меня было неисчисляемое количество золота в инвентаре, была большая разница между наличием у тебя большого количества золота и способностью его производить.


Как и сказал Дорту, золото было магическим металлом. Хотя оно было несравнимо с Лукадионом, из которого сделан святой меч на континенте Лука, или с эльфийским серебром, но тот факт, что золото использовалось как мировая валюта, показывал, насколько оно ценно. Теперь я мог просто делать золото с помощью силы моего элементаля.


Где же я нашел яйцо Дотру? Если я правильно помню, я нашел его на континенте Лука во время погребения Сурмии Бамиртуно. Она говорила, что родом с мира, который называется Ксенон. Может там есть еще элементали, похожие на Дорту? … Невозможно. В таком случае, цена на золото в подземелье упадет, когда они выйдут на контакт с Ксеноном. Поэтому мне нужно было посетить Ксенон самому.


Пока я думал об этом, земля полностью превратилась в золото. В одном месте земля сохранила черный цвет смерти, но в пределах определенной территории от нас не было видно ни единого черного пятнышка. Было очень иронично, что жизненная сила Короля Смерти спала под землей.


- Там. Это конец!


Дейзи подняла ногу и топнула. Металлическая земля прогнулась и пошатнулась подобно волне. Что-то из-под ноги Дейзи начало атаковать ее.


- Умри уже с честью. Отдай его мне.


Дейзи раскинула руки, и серебряный свет начал собираться в ее руках. Я сразу понял, что это сила Гекаты. Дейзи сохранила ее, чтобы уничтожить Короля Смерти.


- Ааааа!


Громкий крик смерти сотряс землю. Самый упорный и проблемный король наконец умирал.


Крупинки его жизненной силы пытались атаковать Дейзи, но сгорали в серебряном свете. То же самое происходило и с песчинками, окутанными туманом Ликорис. Когда Дейзи соединила руки, туман направился к ней и периодично начинал светиться.


Спустя некоторое время Дейзи раскрыла руки. В руках у нее оказался восьмигранный, светящийся серебряным цветом объект. Дейзи довольно произнесла:


- Уничтожающий инструмент. 


- … Этого достаточно для Металлического Лиха?


Дейзи подпрыгнула от неожиданности. Его лицо залилось краской.


- Канг Шин, ты хорошо меня знаешь… Ты настолько меня любишь?


Воцарилась тишина. Если бы Ликорис не попробовала дать Дейзи Удар Гектомаскаля, мы бы продолжали так стоять еще долгое время. 


Несмотря на это, нам удалось уничтожить последнего оставшегося короля.

 Глава 297


Глава 297. Подходя ближе, идя дальше (3)


Насколько велик был масштаб нашей битвы, настолько же велики были её последствия. За смерти Короля Зверей и Короля Ужаса было в ответе Возрождение, победившее врата, возникшие над Бордо, чего нельзя сказать об ужасающих потерях в самом сердце религии, имеющей свыше 1,2 биллиона последователей. Король Смерти объявился над Ватиканом и убил всех его жителей. Хотя Возрождение тут же направилось в Ватикан, как только услышало о произошедшем, мы не смогли предотвратить огромное количество событий. Местных жителей в Ватикане было не так уж много, однако, город был всегда наполнен туристами и пилигримами.


К счастью, Поп смог уцелеть до тех пор, как Возрождение пришло ему на помощь.


Хотя мы не намеревались спасти именно его и относились к нему, как к любому другому человеку, после всего, что было сказано и сделано, он попросил о личной встрече в знак благодарности. Но так как нам нужно было время, чтобы проститься с нашими товарищами, мы отсрочили выполнение его просьбы. Поп был последним в списке наших приоритетов.


Помимо участников, отправившихся в Ватикан, все остальные члены организации оказались задействованы в операциях по освобождению от монстров Японии и Китая. Следовательно, они не столкнулись с дьявольской куклой. 


Если бы некоторых из них заставили сражаться с дьявольской куклой, я не знаю, чем бы это могло обернуться. Возможно им бы удалось уберечь Мать об похищения, но закончилось бы это все тем, что нам бы пришлось хоронить ещё большее количество погибших. 


После гибели Короля Смерти и остальных монстров в Ватикане, домен смерти, установленный Королём Смерти, наконец исчез. Только после этого функциональность подземелья полностью возобновилась. В это же время Ликорис узнала о смерти суккубов. Они даже оборвали связь между суккубами!


Но, возможно, это и к лучшему. Тридцать восемь суккубов погибло на этот раз. Если все они умерли одновременно, Ликорис, их предводительница, могла бы серьёзно пострадать на ментально уровне.


На самом деле, как только связь возобновилась, у Ликорис помутнел рассудок, и она не могла выговорить ни слова. Если бы такое произошло посреди битвы с тысячами мертвецов, исход не был бы настолько благополучен.


- Я волнуюсь за Ликорис, но пока подземелье не функционировало, если бы мы вдруг потеряли друг друга, связь суккубов – единственное, посредством чего мы смогли бы общаться… Только Король Смерти способен на такое?


Тихо промолвила Хвая, обеспокоенно изучив лицо Ликорис, на обратном пути в Корею, пока обессиленная Ликорис лежала у меня на руках. Я пожал плечами.


- Если говорить об этом, то связь суккубов прежде всего основана на мане, а не на их принадлежности к одной расе. Такое случилось впервые, но в общем всепоглощающая мана может воспрепятствовать их связи. Возможно с этих пор подобные случаи участятся. 


-…Хуу. В таком случае мы не должны выпускать суккубов в первые ряды во время сражений. Даже если мы сделаем это, мы лишь подвергнем опасности их жизни.


Этот случай был исключительным. Я не подозревал о том, что связь между суккубами может быть оборвана. Я знал только, что они не смогли противостоять врагу, напавшему на них из засады. Не говоря уже о том, что в тот раз там не было ни одного члена Возрождения.


Никто не знал, сколько битв нам ещё предстоит пройти, и учитывая тот факт, что сражения могут ужесточиться, ставить суккубов в первый ряд было сродни эксплуатированию.


-Ты права, они и так через многое прошли. Они могут показать все, на что способны, при других обстоятельствах…Мм?


В этот момент Ликорис открыла глаза. По какой-то причине в ней чего-то не доставало. Из её глаз исчезли звёздные частицы, вместо которых на каждом зрачке возник концентрический круг.


-Дорогой муж, ты волновался?


-Да, и волнуюсь до сих пор.


-Не переживай. Я уже испытывала подобное ранее в Энезисе.


Ответила Ликорис, ощупав свой лоб. Концентрические круги в её зрачках постоянно расширялись и сужались, слегка пугая меня. Она спокойно продолжила говорить.


-Дорогой муж, ты помнишь, что я говорила тебе о смерти суккубов? Что они испаряются словно утренняя роса?


-Да, помню.


-Прости, но я солгала тебе. Суккубы являются подвидом Мара, куда также входят вампиры и демоны. Когда суккубы умирают, они не растворяются во вселенной. Они отдают свою ману своему роду. Как говорится: «вместе после смерти», последняя участь.


Я не уверен, что так говорят, но не сказал ничего. Ликорис продолжила.


- В прошлом Союз Мар знал об этом, поэтому они предложили убить всех моих подчинённых, для того чтобы сконцентрировать всю их силу на мне.


-Что…!?


-Жестоко, не правда ли? Даже если я становлюсь сильнее благодаря принесённым в жертву суккубам, боль от этого жертвоприношения может убить меня.


-Но если остальные суккубы еще здесь, значит ли это….


Ликорис кивнула в ответ так, будто это было очевидно.


-Конечно, я их отторгаю. Но после того инцидента у нас с лидером эшелона установились натянутые отношения. Их ценности отличаются от моих. Так что было бы, если бы нам удалось украсть мировую силу? Это не имело бы никакого значения, если бы мне не с кем было разделить её. Я бы скорее умерла, чем воспользовалась таким методом. Именно по этой причине я смогла с легкостью принять предложение Владыки Подземелья. В результате, я поставила на первое место сохранение своего рода, и нас, суккубов, держали на приличном расстоянии от других нападающих.


- Значит, твои глаза…


Ликорис едва заметно кивнула.


- Я не хотела исполнять их жестокий план, однако, я также знала, что скопление силы суккубов, в отличие от её расщепления, приведёт к лучшему результату. Поэтому члены моего рода согласились предложить силу своей королеве после их смерти. Даже когда шесть суккубов погибли в прошлый раз… и сейчас, я получила их ману. В этот раз немного с опозданием из-за лича.


Она стиснула зубы. Глаза её задергались.


-Слишком многие погибли. Слишком многие. Я не хотела обретать силу таким способом…


Изменились не только её глаза. Слегка преобразились и почернели её крылья и хвост. Смотря на это, я вспомнил о времени, когда мы сражались с Королём Лавы. Когда умерли шесть суккубов, Ликорис продемонстрировала внезапный прилив силы. Видимо так произошло, потому что она получила их ману.


-Прости меня, дорогой муж. Мы больше не можем отправлять суккубов на сражение. Ситуация на Земле – ужасная, а наши враги – слишком сильны. Я виновата в их гибели.


- Нет, ты не виновата, Ликорис.


Ликорис медленно покачала головой. Поразмышляв о чём-то, она мягко прошептала.


-…Мне нужно время. Я должна выбрать команду.


-Выбрать? Ликорис, суккубы ….


Ликорис прижала палец к моим губам.


-Мы должны стать сильнее…Даже если нам нужно будет обессилить других.


-Ты…


-Посылая ману, тебе не нужно будет погибать, чтобы выполнить это.


Ликорис улыбнулась. Её телячьи рожки на лбу сдвинулись и повернулись наружу. Выглядело так, будто дикий зверь, сосредоточившийся на своём спасении, решился атаковать. 


-Извини, что рассказала тебе об этом так поздно, Дорогой муж. Я не хотела отбирать силу моей семьи. Но я действовала неверно. Только сейчас я начинаю понимать… что я ужасная королева.


-Ты уже сильна. Ты во многом помогла мне и остальным суккубам. Этот случай только….


-Нет, этого недостаточно. Ты и Хвая окрепли, моя же сила осталась на прежнем уровне. Остальные суккубы тоже не изменились. К тому же… у нас осталось меньше года.


Глаза Ликорис засверкали. Новые звёздные частики появились в середине концентрических кругов её глаз.


-Полгода хватит. Я стану достаточно сильной, чтобы встать бок о бок с моим Дорогим мужем.


Услышав её решение, я ничего не ответил. Спустя какое-то время Ликорис закусила губу и поправила себя.


- Вероятно это будет слишком сложно, но, по крайней мере, я превзойду Хваю.


-Почему ты выделила меня!?


-Дорогой муж уже превзошел всех своих особей! Я даже боюсь представить, насколько могуч он станет через полгода!


Заявление Ликорис порадовало меня, но и слегка огорчило. Со смешанными чувствами я погладил их обоих. Хоть Хвая и заворчала, но перестала сетовать на Ликорис, которая наконец улыбнулась.


 …Только после нашего прибытия в Корею, мы осознали, что покинули золотую дорогу Ватикана.


Я хотел устроить пышные похороны для суккубов, но Ликорис и остальные суккубы захотели такие же похороны, как и в прошлый раз. Я, конечно, прислушался к их просьбе. Стихии, к которым присоединилась Плин, спели для суккубов. На мой взгляд, это были одни из прекраснейших похорон на свете, хоть и без излишеств.


По окончанию процессии, поразмыслив, я решил сделать Мать Исследователем Подземелья. 


Причина была проста. Если кто-то опять задумает похитить Мать, то вместо того, чтобы прилагать огромные усилия для её сохранности, проще упрятать её в подземелье.


Хоть мы и не сможем потом получить от неё право на назначение исследователя, это дешёвая плата за её безопасность. Я не думал, что они отправят такого сильного врага, чтобы похитить её, но, так как её можно использовать в качестве угрозы мне, Герою, это кажется логичным.


Увеличение количества исследователей являлось последней из наших забот. Если Мать будет находиться в безопасности в подземелье, нам не нужно будет волноваться о ней.  Если наши враги изменили тактику, ничего удивительного, что мы последовали их примеру.  


Но мы не обратили Мать тут же в исследователя из-за отсутствия у неё способностей и назначили рядового солдата Корейца S для помощи Матери войти в подземелье.    


Так как Отец обучил Мать, как убегать и собирать ману, я считаю, что она не будет слишком тяжким бременем. Надеюсь.


Войдя в подземелье и выйдя из него, Мать счастливо рассмеялась. Казалось, будто она совершенно забыла о дьявольской кукле, похитившей её. На самом деле, лучще забыть о таком печальном опыте. Я поклялся больше никогда не подвергать её такой опасности.


…Хотя, она вынуждена была смотреть в лица монстров, когда находилась в подземелье.


-Войти и выйти, это так просто. Как загадочно. Итак, когда я смогу посетить дом моего сына?


-Вам нужно достичь 21 уровня, Мама.


-Хаха, ты знаешь, что я хороша в играх. В молодости я достигла наивысшего продвижения по службе в игре Maplestory. Третьего уровня, верно?


-Нет, всё не так просто, иначе я сделал бы Мать исследователем ещё раньше. Кроме того, сейчас, кажется, в той игре наивысший уровень – пятый…


Я бы не удивился, если бы вышел шестой…

 Глава 298


Глава 298. Подходя ближе, идя дальше (4)


После расширения числа исследователь, я подумал, что неплохо будет встретиться с Папой. Он был одним из самых влиятельных и богатых людей на Земле, и, хоть я сам не слишком преклонялся перед властью, было бы неприлично отказать скромному приглашению человека, имеющего уважение более чем миллиарда земных жителей. 


Когда история Возрождения с их попытками спасти Ватикан вытекла в массы, мы получили полнейшую поддержку католичества. И хотя мы бы поступили так везде, где появился бы Король Смерти, с учетом всех наших грядущих деяний было совсем неплохо числиться на хорошем счету у людей, которых нам нужно было защитить. 


И если наш имидж укрепит этот визит к Папе, то раздумывать здесь просто не о чем. 


Когда я переодевался перед посещением Ватикана, в дверь постучали. 


 - Герой-Ним, у тебя есть время? 


Коль скоро только один человек на свете мог назвать меня Герой-Ним, я, хоть и нахмурился, но кивнул: 


 - Входи, Сиара. 


Не успел я это сказать, как дверь открылась. Застегнув последнюю пуговицу на рубашке, я спросил: 


 - Разве сегодняшний урок еще не завершен? 


 - Это не про урок, Герой-Ним. Я просто хотела спросить… 


Я наклонил голову. Сиара подошла на шаг ближе. 


 - Герой-Ним, есть ли причина, по которой ты не сделал меня исследователем Подземелий? 


 - А, ты все об этом… Может, потому что на этот раз я сделал исследователем Мать? 


 - Да. Почему-то мне тяжело читать обо всем, что связано с Подземельем. Даже сейчас!.. 


Сиара кусала губы, будто в страдании. Радужки ее глаз сверкали. 


 - Мои предсказания оказались неверными. Я не узнала всего про Герой-Нима, отчасти из-за Подземелья. Вот я и подумала, может, если я стану исследователем, то я ведь узнаю больше про Подземелье? 


 - И всё? 


 - Нет… Честно говоря, мне немного одиноко. 


Меня удивило это признание. Сиара пристально посмотрела на меня и повторила: 


 - Я хочу больше помогать Герой-Ниму. И я все силы приложу, чтобы повысить свои способности. Герой-Ним, пожалуйста, позволь мне стать исследователем Подземелий. 


 - Не могу. 


 - Герой-Ним. 


Она уже изменилась и, скорее всего, изменится в будущем. И все же я не мог дать ей стать исследователем, и дело было не в ней. 


 - Открыв глаза, ты пришла посмотреть на вещи, относящиеся к Подземелью, верно? Твои способности еще растут. Возможно, ты что-то и упустила, но в следующий раз будет уже по-другому. 


 - Но… 


 - Твоя способность уникальна и невероятно ценна. Я не хочу, чтобы к ней примешалось что-то еще. Рисковать так мы не можем – наш враг уже научился использовать силы Подземелья как свои собственные. Ты понимаешь, о чем я? 


 - Да… - последовал слабый ответ. 


Похоже, она совсем меня не поняла. Понимая, что она еще слишком молода, чтобы действовать совершенно логично, я слегка потрепал ее по волосам: 


 - Умница. Теперь ты всегда будешь рядом с нами, так что об этом особо не беспокойся. 


 - Да, Герой-Ним. 


Закончив с ее волосами и заметив, что ее дыхание как-то участилось, я чуть щелкнул ее по лбу и отправился в Ватикан. Там было слишком много народа, чтобы я успокоился. 


Папа Римский встретил меня на удивление нецеремониально. После выражения признательности и совместного обеда он предложил мне посетить церемонию памяти жертв. Я вежливо отказался. После этого наша встреча завершилась безо всяких результатов. 


Но серьезное общение только начиналось. Когда я уже собирался уйти, распрощавшись с Папой, какой-то относительно высокопоставленный чин преградил мне дорогу. По тому, как на его голове сидела шапочка-пилеолус, можно было догадаться, что он настоятель, или даже, скорее, епископ. 


 - Мое имя – Симон. После Двух Лун Ватикан тоже учредил орган для слежки за перемещениями монстров. Я его возглавляю. 


 - Да. 


 - Я не могу сильно задерживать героя Ватикана. Не примите мой переход сразу к делу за непочтительность. 


Он усадил меня в своем кабинете и принес чаю. Он был невероятно ароматным, но я не был экспертом в чаях, так что просто похвалил его после первого глотка. Симон с облегчением улыбнулся и перешел к делу: 


 - Сегодня вы обратили часть дороги в Ватикане в золото. 


 - Ага. 


Опять забыл! Он горестно улыбнулся, осознав мои эмоции. 


 - Вы… человек? 


 - Да, пожалуй. 


 - Конечно, такие чудеса легко не даются, не так ли? 


 - Совершенно не легко. 


Вот был бы переполох, скажи я, что подобное для меня - плевое дело. Так что я просто кивнул с серьезной физиономией. Симон выдохнул с еще большим облегчением. 


[Я – Дорту. С помощью маны я всё могу обратить в металл.] 


Кажется, Дорту был обижен моими разглагольствованиями. Хорошо, что Симон не мог его слышать. Он продолжил: 


 - Само собой разумеется, что Ватикан не собирается предъявлять права на это золото. Пока мы извлекали тела жертв, применялись все меры для недопущения никого до этого золота. Сам Папа следил. 


 - Понимаю. 


Насколько логично это бы ни звучало, нелегко сохранять холодную голову при виде кучи золота. А тут целая дорога превратилась в драгоценный металл. За такие вещи и войну начать могут. А тут никто даже не тронул? Вот это дисциплина. Возможно, это и есть сила религии? 


 - Если хотите, мы поможем вам собрать металл. 


 - Э-э… Не надо. 


Подумав еще секунду, я добавил: 


 - Я дарую это золото Ватикану. Вы понесли тяжкие потери от этого инцидента. Надеюсь, денег от золота хватит, чтобы восстановить хотя бы часть утерянного. 


Симон оторопел с отвисшей челюстью. 


 - Вы хоть знаете, сколько это стоит? 


 - Много, наверное? 


 - Ширина – одно дело. Но вот глубина там просто невеорятная. Этот кусок должен весить как минимум несколько тонн. 


Теперь оторопел я. Таких объемов я и вправду не ожидал. В голове появились мысли о падении цен на золото, но все же экономика – не моё. Симон в нервном смятении ломал руки и вскоре опять вздохнул. 


 - Я не могу. Не могу в одиночку. Простите за неудобство, но можете ли вы подождать здесь минутку? 


 - Да, конечно. 


Никогда я не отрицал, что душа моя крохоборствовала с тех пор, как я стал исследователем. Я теперь я дошел до момента, когда могу делать золото по любому своему желанию, и вряд ли когда-нибудь уже поскуплюсь в финансовых отношениях. Конечно, это не означало, что я собрался разбрасываться золотом и рушить мировую экономику. 


В любом случае, даже для Ватикана такой подарок был в тягость, как я узнал через минуту. Они нарекли этот кусок дороги «Дорога Героя» и решили сделать ее памятником. То есть, они намеревались просто оставить несколько тонн золота вот так, без манипуляций. 


Как только я это услышал, из меня вырвалось: 


 - Я заберу золото. 


 - Но мы решили так после долгих прений! Мы не можем сделать по-другому! 


Симон обхватил мои ноги, рыдая. Я спросил: 


 - Вы хоть охранять эту кучу сможете? 


 - Конечно. Это же Ватикан! 


 - А как же восстановление? 


 - Богатств Ватикана достаточно, чтобы заняться этим. Иначе мы бы так не решили. 


 - И поэтому вам не повредит то, что я заберу золото. 


 - Пожалуйста… 


Он просто молил меня. Слово я был богом, стоящим перед ним, он свел руки и уставился на меня. Надо бы его за ересь сдать Папе… 


 - Ну вы серьезно, «Дорога Героя»? «Дорога Героя»?! 


 - Мы обсуждали идею канонизации вас как святого… 


 - В коем случае я бы объявил войну Ватикану и церкви. 


 - И поэтому мы отклонили ее. 


Вообще, не такая уж ужасная идея была. Это бы обновило имидж церкви, да и я получил бы свою порцию славы. Само собой, Ватикану придется потрудиться, чтобы защитить эту гору золота, но если это у них получится, то «Дорога Героя» станет неизбывным памятником и Ватикану, и мне. 


И поэтому я принял ходатайство кардинала Симона – да, он был кардиналом. Теперь любой католик, к ужасу моему, хотя бы раз да услышит мое имя. Сохранив Ватикан от исчезновения с лица Земли, создав несколько тонн золота и оставив эти тонны просто лежать в святой земле католицизма, я, пожалуй, стану какой-никакой, а легендой. 


Когда Хвая узнала об этом всем из новостей, она расхохоталась: 


 - Ой, мой живот! Шин – святоша! 


 - Я отклонил это предложение! 


 - Ах-хахаха, ну хотя бы моей маме это жутко понравится. Она католичка. 


 - Уффф… 


 - Ну что? Разве не чудесно, когда твоя теща тебя любит? 


 - Клянусь, когда-нибудь и тебя обзовут святой. И я посмеюсь, ой как посмеюсь. 


В ответ Хвая расхохоталась еще сильнее, едва выдавив: 


 - А тогда… тогда мы сможем быть святой па-арой! 


 - Фууууу! 


И на следующий день мои слова подтвердились. Когда о происшествии стало известно, и, соответственно, о подвиге членов Возрождения начали говорить все, в интернете появилось видео, в котором Хвая огненными струями разит нечисть. На форумах принялись писать, что она – святая очистительница душ мертвецов, а огонь – ее священное оружие. Это описание подхватили СМИ и люди стали называть ее святой. На лице Хваи не осталось и тени вчерашней улыбки. 


 - У-у-у-у, святая, объятая священным пламенем, у-у-у-у! 


 - Фу. 


Король Мертвецов. Он сплотил Возрождение до невиданного уровня, но в то же время, он «наградил» мастера гильдии и вице-мастера гильдии неизбывными титулами. Как и полагается Королю Мертвецов, он был вне конкуренции даже после смерти. 

 Глава 299


Глава 299: Подходя ближе, идя дальше (5)


Я смог поговорить с Каином только после того как наконец-то разгрёб дела бизнеса. К тому моменту он уже вернулася в Поздемелия и незамедлил откликнуться на мои приказ встретиться. Он сразу же начал с неожижанного вопроса.


- Вам не кается, что у вас слишком много женщин?


- Давай лучше поговорим о других вещах.


- У вас есть Лоретта, но вы хотите и других. Вы слишком жадный.


- Давай сменим тему разговора.


Жадный ... Я не мог этого отрицать, но так было лучшее для всех! ... Тем не менее, подобные слова ранили моё сердце.


Не правильно было хотеть сделать всех счастливыми?! ... Что ж, возможно.


Черт возьми! Я даже не могу подобрать слов для своей защиты! Я до сих пор размышлял как типичный кореец. И кто может винить меня? В конце концов, я кореец!


- Я тебя понимаю. У меня есть похожий опыт. Тем не менее, это ваша вина за то, что вы таким родились. В могли легко их отвергнуть в самом начале.


- Я не знал, что так получится. Кроме того, я не был таким рождён!


Я пригласил его не ради помощи на любовном фронте, поэтому поспешил сменить тему.


- Вы уже приняли решение?


- Признаться, я был поражён. По-сравнению с вашими врагами, вы и члены Возраждения невероятно сильны. Я даже подумал, что возможно Подземелия специяльно развили в вас эти силы.


Я усмехнулся. Если это действительно так, то похоже, это было связано с тем, что сила Земли была распределена среди нескольких, заранее избранных пользователей, когда монстры впервые вторглись на Землю. В отличие от других миров, наши способности позволяют многим из нас быстрее расти.


Тем не менее, поскольку методы проявления и усиливания маны не были широко распространены на Земле, нельзя было сказать, что это давало нам огромное преимущество. Более того, это была работа не Подземелий, а кого-то иного, кого-то кто владел земной силой и давал ее нам.


- Мы в значительной степени подкосили большинство сил монстров. К сожалению их слишком много. И мы даже ещё не встретили самого Лорда демонов.


- Лорд демонов ... Я мог бы сражаться с демонами в прошлом. – Произнёс он с горькой усмешкой. 


- Что ж, в действительности я боюсь лишь немного. Давайте попробуем... Ради нашего будущего.


В одно мгновение в руках Кейна оказалось два бокала. На секунду я подумал, что он вынул их из инвентаря, но это было не так. Пространственная магия. Используя свою магическую силу, он создал внешнее пространство, связанное с ним, что позволило ему хранить и извлекать предметы. 


Я вскинул брови.


- Ты научился этому у Лоретты?


- Нет нужны ревновать. Она любит тебя, а для меня же... она была просто доброй лавочницей и учителем, от которой я смог узнать многое. Как например, этот трюк.


Добрая лавочница. Смех да и только. Не говоря уже о его взгляде и манере речи ...


- Не лги мне. Я уже не ребенок.


- Однако, мы никогда не состояли в подобных отношениях. - Он не отрицал и явно хотел бы избежать этой темы. 


Затем он достал бутылку ликера какой-то неизвестной марки.


- Мне больше не нужна любовь. Я живу только ради мести. И поэтому я помогу вам.


- Что это?


- Последняя бутылка из моего мира. Считай, что тебе оказали большую честь.


- ...


Эта бутылка должна была иметь для него особое значение. Я взял у него бокал без единого слова и позволил налить в него содержимое. После чего я проделал тоже и для него. Мы чокнулись.


Я сделал глоток ликера и неописуемо острый запах сильного ликера ударил мне в мой нос, и, словно успокаивая это удушье, пряная сладость распространилась по моему горлу. Мне сдавило грудь. Кажется, что-то заполнило мои внутренности, и в одно мгновение лопнуло.


Внешне я оставался спокойным, закрыв глаза и наслаждаясь вкусовым шоком. Вскоре, я открыл глаза и спросил его:


- В напитке может содержаться больше 100% алкоголя?


- Не глупи! Лучше возьми еще один стакан.


Я был рад, что Отца и Уокера здесь не было. В конце концов, мы с Кеином опустошили бутылку, и я направился прямиком в Подземелья. Если бы Отец узнал, боюсь, он бы меня отделал.


Монстры, появившиеся на 31-м этаже Подземелий были Королевами Суккубов. Однако, по сравнению с Королевой Суккубов, появившейся в качестве мастера 65-го этажа Первого Подземелья, у Королев Суккубов с Подземелий был более высокий уровень очарования. Для обычных людей это место было подобно Небеса. Хотя, конечно же, их скоро убьют.


Для меня же, это место было одним из самых простых этажей Подземелий.


- Куак!


- Как это возможно?!


- Ааа, силы покидают меня.


Когда меня увидели Королевы суккубов, большинство из них воспользовалось Сладостным Кошмаром, и, с моим максимальным уровнем шарма, они получили по наказанию за неудачную попытку использования своих навыков и затуманивание. Одного удара копьём было достаточно, что бы закончить дело и я двинулся дальше. Целью 31-го этажа Подземелий скоре всего было изучение того, как атаковать Королев Суккубов, уклоняясь от их атак Сладостного Кошмара. Но для меня ничего из этого не имело значения. 


- Не могу в это поверить! Этот человек намного превосходит наши возможности!


- И кто бы мог ожидать подобного от нашего первого клиента!


- Полог Ночи!


- Поцелуй смерти!


Примерно на полпути через 31-й этаж Королевы Суккубов начали нападать на меня и другими способами. От Ликорис я знал, что они также могли атаковать обычной магией. Тем не менее, Ликорис отличалась от них всех, и даже несмотря на то, что они были усилены Подземельями, их магия всё равно не способна была меня поразить. Абсолютная Душа прекрасно защищает от любых ментальных атак, и их магию атрибутов можно легко заблокировать силой Руи. Даже в худшем случае, мне бы просто пришлось использовать силу Шараны, чтобы усилить свою защиту.


- Ааа.


- Я недостаточно сильна, чтобы сражаться с ним.


- Даже если мы попытаемся сдержать его, мы лишь потратим время впустую.


- Я чувствую, что его аура похожа на нашу.


Когда я был близок к прорыву 31-го этажа, Королевы Суккубов начали отступать, как будто они потеряли свой боевой дух. Не похоже, что они использовали Сладостный Кошмар, так что же происходит? Как только я подумал об этом, одна из них шагнула ко мне и произнесла:


- Вы случайно не заключали контракт с другой Королевой Суккубов?


- Да, заключал. - Немного ошеломленный, ответил я послушно. Когда в последний раз я разговаривал с кем-то в Подземельях вместо того, чтобы сражаться? Чтобы показать, что моя защита всё ещё сильна, я крепко сжал копье и развернул его в руке. 


- Как ты поняла?


- Мы, призванные в Подземелья, недостаточно чисты морально, но большинство наших способностей и воспоминаний, по-прежнему, с нами.


Она легко улыбнулась. Были и другие, которые так же улыбались, и я отметил, что Королевы Суккубов выглядели похожими. Королева Суккуба передо мной заметила, проблеск в моих глазах и кивнула головой.


- Верно, это всё я. В конце концов, как могло быть столь много Королев Суккубов в Энсисе? Мы все копии, созданные маной и со слегка измененными душами. Если вы спросите, кто из нас реальный, мы даже не можем ответить.


- ...


Цена, которую проигравшие должны были заплатить, была даже более жестокой, чем я предполагал. Я знал, что это Энесис вторгся в Элесию, но я не мог не сочувствовать им. 


Но всё равно, если бы они проявили малейший признак враждебности по отношению ко мне, я бы мгновенно их уничтожил.


- К счастью, мы на верхнем этаже, поэтому мы еще не перерождались, и наша тонко рассеянная душа сохранилась в нас.


Это был первый раз, когда мне официально обьявили, что я первым достиг уровня,  до которого ещё никто не доходил. Но так как, я и не ожидал, что что-то другой превзойдет Кеина, я не слишком удивился.


- Мне надоело это сражение. У твой Королевы Суккубов розовые волосы?


- Да.


Какое-то странное волнение прошло между суккубов, но лишь на мгновение. Вскоре они кивнули и отступили.


- Тогда, как мы и предполагали, мы тебе не противники. Иди на 35-й этаж. Она будет ждать тебя там.


- Она?


- Наша правительница.


- Лилит. Та, кого вы, зовёте врагом мира.


Я вздрогнул. Я был застигнут врасплох в самом неожиданном месте. Я уже обладал навыком Искушение Лилит. Если бы я смог встретиться с ней на 35-м этаже Полземелий и победить ее ...


- Я прикажу всем инкубам, что бы они вас пропустили. Хотя... некоторые всё равно могут ослушаться.


- Пофиг.


- Да, я рассчитывала на подобный ответ. Иди, прелесный мальчик.


Раньше я охотился даже на не сопротивляющихся монстров. Но теперь я был другим. Зная, что когда-то эти суккубы были товарищами Ликорис и о их трагической судьбе, я не собирался с ними сражаться. 


Я что немаловажно, у меня не было на это времени. Не говоря уже о том, что суккубы и инкубы никогда не были мастерами боевых искусств. Не думаю, что опыт сражения с ними даст мне хоть что-то. 


Тем не менее, я с нетерпением ждал встречи с Лилит.


Более того, на верхних этажах Подземелий нас ждут враги всех миров. У меня возникло подозрение, что Поздемелья бли созданы не так что бы исследователи могли полностью их пройти до конца. Похоже непроходимые уровни были созданны лишь для увеличения колличества уровней. 


- Кстати, не хочешь оказать нам услугу и переспать с нами разок? ...


Стоило мне только вырубить её, как все монстры медленно начали исчезли с моих глаз.


Врата в Первое Подземелье медленно отворились.


- Хорошо, вперёд.


82-й этаж Первого Подземелья. Думаю, меня ожидает еще более сильная версия Багрового Ада с  81-го этажа.


Вершина Подземелий, что когда то была столь высока и казалась столь недосягаемой для меня прежнего, теперь в перделах досягаемости одной рукой. День ото дне я чувствовал себя всё ближе и ближе. Это не могло продолжаться вечно. 


Я шагнул вперед.
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Глава 300. Подходя ближе, идя дальше (6)


Багровый Ад был достаточно силен, чтобы навредить мне даже после того, как я стал сильнее с помощью Короля Зверя. Они появлялись буквально отовсюду и усердно старались меня ассимилировать. 


Однако я узнал, как сражаться с ними, еще будучи на 81-ом этаже. Используя Дыхание Смерти, навык Рыцаря Смерти, я создавал пламя хаоса, полное смертельной энергии. В тот же миг, когда пламя касалось их, они окрашивались в серый, теряя ману, а затем и вовсе испаряясь. 


- Не выношу то, насколько они бесшумные.


Они не издавали никаких звуков. Просто появлялись из ниоткуда, сразу же нападая на меня. Но больше всего меня раздражало то, что даже нахождение в этом месте вытягивало из меня ману. Абсолютная Душа хорошо держала защиту и оберегала мой разум, но остановить их совсем ей не удавалось. Это был настоящий ад. 


[Я Дорту. Усиливаю снаряжение Мастера.]


Внезапно прошептал Дорту в тот момент. 


- Усиливаешь? 


[Я Дорту. Усиливаю все металлы.]


Тут же Чистое Черное Желание слабо засветились. На их поверхности появились маленькие символы, а также неглубокие царапины. То же произошло и с Хаотическим Копьем. Копье стало немного длиннее, а на его лезвии появился красный символ. 


- Дорту, ты…


[Я Дорту. Я хорошо постарался.]


- Да, ты прав. 


Мне показалось, что он хотел, чтобы я его похвалил, поэтому я сделал так. Я пока еще не знал, как именно он усилил мое снаряжение, но обнаружил это уже скоро. 


Во-первых, увеличилась сила защиты Чистого Черного Желания. Не только физическая защита, но и магическая, а также сопротивление мане. Это означало, что теперь Багровый Ад поглощал гораздо меньшее количество моей маны. Постойте, усиление Чистого Черного Желания? Даже несмотря на то, что эти доспехи уже являлись предметом Легендарного ранга? 


[Я Дорту. Усиление временное. Дорту может изменить доспехи навсегда, если задержится в них на долгое время.]


- Дорту… Ты лучший. 


Что касается Хаотического Копья, его усиление было сосредоточено на ауре. Количество ауры, которое я мог теперь высвобождать, используя то же количество маны, удвоилось.  Багровый Ад, казалось, были удивлены произошедшими со мной изменениями, так как, ненадолго отступив, вновь атаковали меня огромной волной. Чертовы трусы! 


[Теперь они и под нами, Мастер!]


- Шарана! Мы должны прорваться!


Черт, почему я вынужден прорываться через волны, карабкаясь по подземелью?! Вытянув копье, я активировал Ярость Короля Ветра. 


- Шарана! 


[Да, Мастер!]


Стоило лишь произнести имена моих духов стихий, как даже от этого они становились счастливы и тут же демонстрировали огромную мощь. Образовавшись на наконечнике моего копья, яростный вихрь разросся так, что вскоре покрыл все мое тело. Шарана с особым старанием усиливала этот вихрь, который украшало пламя, вырвавшееся из копья со зловещим сиянием. 


- Кхаааааааааааа!


Я закричал во весь голос и бросился на волну Багрового Ада!


- Не стоит так наглеть, когда вы даже не настоящие!


Они накатывали на меня. После столкновения с пылающим вихрем большинство из них растворялись или распадались, окрашиваясь в серый. И хотя сам я видел лишь яростно вращающийся вихрь, шипение растворяющегося Багрового Ада вызывало у меня кривую ухмылку. 


- Если вы так страдаете, то должны понимать, что вы недостаточно сильные!


Конечно,  из-за их численности было сложно поддерживать вихрь. Но я знал, что стоит остановиться, как меня попросту поглотят. Поэтому я, крепко сжав зубы, вновь быстро бросился на них. Абсолютная Душа, Контур Перуты, Дорту и сила Шараны. Должно быть, я впервые был настолько сконцентрирован на управлении столькими силами  одновременно. 


[Вы очистили 82-ой этаж Первого Подземелья. Вы получили квалификацию на спуск ниже 32-го этажа.]


[Вы получили 5 бонусных очков.]


После бега с Яростью Короля Ветра на протяжении довольно долгого времени, я рефлекторно остановился, услышав знакомое сообщение. А после того, как вихрь, окружавший меня, постепенно утих, я снова смог видеть происходящее вокруг. На некотором расстоянии от меня находилась лестница, а немногим ближе – черная тень, врата, ведущие в Подземелье. Еще я увидел Лоретту, которая удивленно смотрела на меня из Магазина на этаже.


- Шин-ним, вы изменили свои доспехи и оружие? Вы к Лину ходили?


- А, нет, их изменил мой дух стихий. 


- Дух Стихий? … Дух Стихий, способный изменять оружие Легендарного ранга и такие же доспехи? Ммм…


Хоть я сам и не придавал этому особого значения, Лоретта, как оказалось, думала иначе. Однако, немного посомневавшись, она больше не стала обсуждать эту тему. Вместо этого, она улыбнулась и проговорила: 


- Хорошая работа. С врагами миров не так уж и легко справиться, верно? 


- Конечно. 


- Идите сюда, я сделаю вам массаж. 


- Мне кажется, ты сделаешь мне массаж на неприемлемых местах. 


- Не будьте таким занудой, ехехех.


Казалось, Лоретта совсем забыла об управлении Магазином, но глядя на ее лицо, я не мог отказать. 


- Хехехе, я даже подготовила матрас на случай, если нечто подобное когда-либо произойдет.


- Если ты потрогаешь меня в странных местах, я отправлюсь напрямую в Подземелье. 


Но в противоположность странным речам Лоретты, массаж она сделала по-настоящему хороший. К моменту, когда я лег на матрас, мои доспехи и копье уже приняли свою исходную форму – браслета и чокера. Лоретта забралась на меня и принялась разминать мои больные мышцы. Под таким давлением кости обычного человека раскрошились бы на кусочки, но мое тело было достаточно сильным, чтобы устоять перед ее мощью. Каждый раз, когда она проходилась пальцами по моим плечам, мне казалось, что меня овевает прохладный бриз. Мне даже пришли сообщения следующего содержания: 


[Ваши очки магии увеличены на один пункт.]


[Ваши очки магии увеличены на два пункта.]


[Ваши очки удачи увеличены на три пункта.]


[Ваши физические данные улучшены на два пункта.]


- Это особая энергия, которую может использовать лишь Королева Эльфов. Я не могу пользоваться ей очень часто, поэтому вам лучше как следует насладиться. Итак? Как вам? Освежающе, правда? 


- Мм, мои показатели постоянно увеличиваются… Разве это не слишком? 


- … Обычно эту технику можно применять только на супруге Королевы Эльфов, поэтому не говорите другим эльфам об этом.


Я улыбнулся и, полностью расслабившись, отдался массажу. Когда я закрыл глаза и расслабил тело, Лоретта рассмеялась. 


- Хех… Ага, Шин-ним… Хехе.


- Ты что-то сказала? 


- Я сказала, что люблю Шин-нима.


- Мм... Я тоже люблю Лоретту. 


-… Хмм, я снова это не записала.


Лоретта нахмурилась, продолжая при этом делать мне массаж. Я тоже весело рассмеялся. 


Я знал, что Лоретта сказала так не специально. Знал, что она все еще скрывала что-то от меня, но не стал спрашивать. 


Она была Королевой Эльфов, и жизнь ее длилась уже более двух тысяч лет. Она не была обязана рассказывать мне все, что знала, и даже если то, что она скрывала от меня, было связано со мной, я понимал, что она всегда думает о моем благополучии. Между нами уже существовало доверие подобного уровня. 


Наступила приятная тишина, а после, мы перешли к обсуждению другой темы. 


- Кейн уже присоединился окончательно  к гильдии Шин-нима? 


- Да. Он решил сотрудничать со мной ради нашей общей цели. 


- Ну правда, я думала, что все знаю о Шин-ниме… Но не успела я даже заметить, как Шин-ним уже узнает о вещах, о которых не знала даже я, и с легкостью делает то, что  мне не под силу. 


Она говорила так, словно была матерью, гордившейся сыном, которого вырастила. Я не смог сдержать улыбки. 


- Тебе это не нравится? 


- Нет, я считаю, что пара-тройка секретов даже придают очарования. И я, конечно же, не собираюсь устраивать Шин-ниму допрос. 


- Лоретта тоже очаровательна. 


- Ууу, злюка. 


Лоретта замолчала. А я продолжил историю о Кейне.


- Я думаю, что у Кейна еще остались к Лоретте чувства. 


- Я тоже так думала. Видите ли, я очень красивая. 


- Вау.


- Вау?! Что это еще значит?!


- Это значит, что я люблю тебя. 


- Так вы меня не проведете!


Лоретта принялась сильнее надавливать на болевые точки, но я только рассмеялся. Если бы я не обладал силой Короля Зверя, мои кости уже точно бы рассыпались. 


[Показатели вашего очарования увеличились на 3 пункта.]


[Показатели вашей удачи увеличились на 3 пункта.]


- Хорошо, достаточно. Сколько еще силы ты собираешься использовать? 


- Но – 


- Мы можем повторить это в следующий раз. Сейчас мне пора. 


Я встал и потянулся. Ее массаж действительно придал мне сил и помог почувствовать себя освежающе. Я легонько похлопал Лоретту, которая, кажется, хотела чего-то большего, и сразу же отправился в Подземелье, даже не надев доспехи. 


Затем, спустя полчаса, я вышел из врат. Лоретта, зевающая от скуки в Магазине, от удивления распахнула глаза. Осмотрев меня с головы до ног, она недоуменно позвала меня по имени. 


- … Шин-ним? 


Я помахал ей и взбежал по ступенькам. 


- Увидимся на 83-м этаже, Лоретта! 


- … А? Шин-ним! Шин-ним! Что это было?! Вы ведь были в Подземелье?! Как вы собираетесь попасть на 83 этаж? Что происходит?!


Даже когда я уже поднялся на 83 этаж, мне казалось, что я все еще мог слышать недоуменные выкрики Лоретты. Мне показалось это интересным. 


Начиная с 81-го этажа и заканчивая 85-ым, я мог просто пропустить Подземелье, и единственное, что мне мешало, - Багровый Ад. К счастью, на следующих этажах Багровый Ад уже не имел странных побочных эффектов. Там они были просто сильнее в плане количества маны, которое им удавалось высасывать. 


Мои навыки увеличивались гораздо сильнее, когда я сражался с Багровым Адом, чем во время тренировок в Подземелье. Судя по всему, сильнее всего становилась Абсолютная Душа. Она уже достигла 8-го уровня во время моих сражений на 83 этаже, а на 84, где Багровый Ад был заметно более агрессивным, она достигла уровня 9. Даже мне самому в это слабо верилось.


- Ха… Так мне это не кажется. Эффективность Контура Перуты также растет. 


Главной целью Абсолютной Души было достижение идеальной души. Естественная способность Абсолютной Души поглощать ману была результатом повышения уровня моей души. Но когда душа достигла уровня 9, ей удавалось поглощать ману не только монстров, но и всех вещей во вселенной. И когда я применял Контур Перуты для поглощения маны, эффективность его также в разы увеличивалась. 


Более того, я все лучше узнавал, как работает Дорту, родившийся совсем недавно. Теперь я мог использовать его способности более эффективно. Также, я стал лучше использовать Контур Перуты, действие которого было слишком сложным, чтобы его можно было назвать ‘полностью освоенным’. 


- Багровый Ад, вероятно, является падшей версией формы жизни, которая пыталась прорваться на высшие уровни. 


Вероятно, жалкое создание до сиз пор думает, что может обрести настоящую душу. 


Но речь шла не только о Багровом Аде. Даже враги миров, с которыми мне постоянно приходилось сталкиваться, становились сильнее. В чем заключалась их главная цель? Было ли это полное самосовершенствование, подобное Абсолютной Душе? Но даже сила мира не могла…


- …Агх, я почти подумал кое о чем снова. 


Вероятно, этот вопрос для меня был слишком абстрактен, чтобы ответить точно. Однако, на какое-то мгновение, я почувствовал, как упало и забилось в тревоге сердце. Казалось, мои инстинкты подсказывали мне, что я двигался в правильном направлении. И что если я продолжу, то смогу бежать быстрее, чем кто-либо. 


Но… Почему? Почему только я? 


Я не знал. Прямо сейчас мне не позволено было знать ответ, поэтому я мог лишь двигаться дальше. Однажды, когда я  достигну своего пункта назначения, я обязательно все пойму. 


Я пинком распахнул гигантскую дверь передо мной. Здесь меня уже ждали. 


- Ну давай, сразись со мной, Багровый Ад!


Так началось сражение с Мастером Этажа 85.

 Глава 301


Глава 301: Лилит (1)


- Я… ждал…


Я услышал голос. Мне показалось, что он принадлежал мужчине средних лет, но в нем присутствовали нотки, которые могли принадлежать и мальчику и старику. Я вскрикнул от удивления:


- Ты можешь говорить!?


- Я следил за тобой… еще с 81 уровня…


Он сделал вид, что не услышал меня и продолжил говорить. Я оглянулся вокруг, чтобы убедиться, что поблизости никого нет. Но я был один. В комнате сражений Учителя были только капли крови, которые соединялись в волну. 


- Этот человек… ожидает от тебя многого…


- Этот человек? Ты говоришь о Владыке Подземелья?


- В любом случае… Замечательно… Если я убью тебя здесь… Это сойдет за маленький реванш…


- Прости, но я не планирую тут умирать.


- Очень… интересная мысль.


Он улыбнулся.


- Подземелье… В месте, которое ты называешь подземельем… Ты знаешь, почему ты не умрешь, даже когда ты «умрешь»?


Подобно хищнику, наблюдающему за своей жертвой, волны крови медленно начали окружать меня.


- Прежде чем ты по-настоящему умрешь… этот человек переместит тебя в безопасное место.


- Это я уже слышал.


Было невозможно вернуть мертвеца к жизни. Этой способностью обладали только боги. Насколько я знал, только Кадуцей мог это сделать, но у него были строгие требования. Даже Шерафина не могла воскресить такое большое число исследователей.


Не говоря уже о том, что у Шерафины вряд ли была подобная силе Гермеса способность. Чем больше я использовал силу Гермеса, тем больше я осознавал, насколько она редкая и особенная.


- Просто… Перед тем, как этот человек сможет тебя спасти, ты убьешь и поглотишь себя. Тогда этому человеку ничего не удастся сделать…


Теперь я думал, что он не ошибался. Единственная причина, по которой я никогда об этом не думал, была в том, что я полностью доверял Шерафине. До этой поры она ни разу не ошибалась, как будто ошибки были непозволительной для нее роскошью. 


- В течение этих бесконечных лет… ты думаешь… она никогда не ошибалась?


- Хм.


Чуть поразмыслив, я сжал копье и начал дышать.


Но это дыхание отличалось от обычного дыхания людей. Это дыхание принадлежало Рыцарю Смерти, который собирался сразиться с врагом. Так как я уже использовал энергию смерти с 81 по 85 уровни, мне нужно было привыкнуть к Дыханию Смерти.


- Эй.


- Что? Это мой голос.


- Даже если ты будешь нести чепуху, чтобы напугать меня, ничего не изменится.


- Ха-ха… Разве это звучит как чепуха?


Голос Багрового Ада звучал как целое собрание голосов отчаявшихся людей. 


- Нет. Я хочу сказать, что неважно, являются твои слова правдой или нет.


Темно-синяя аура исходила из моего рта. Достигшая меня волна стала серой и разрушилась. Багровый Ад издал слабый стон.


- Пока я не одержу победу над этим подземельем, я не хочу, чтобы моя жизненная сила достигла нуля.


Одна смерть означала одну неделю, или в худшем случае, один месяц. У меня не было времени.


- Я вижу, что твой разум… как неприступная крепость.


-  Мое тело ничуть не уступает. Хотя ты вряд ли сможешь это испытать!


С этими словами я начал атаку. Хаотичное пламя окружило мое копье и смешалось с энергией смерти.


- Когда я тебя съем… я получу новую силу… Всемирная сила внутри тебя, я получу ее!


Не думаю, что слышал что-то подобное в подземелье, но как я говорил раньше, ни единое его слово не могло напугать меня. Наоборот я стал еще смелее.


- Даже если и ты завладеешь моей силой, для тебя ничего не изменится.


Мое копье разбило волну вдребезги. Кроме того, часть волны превратилась в камень после яркой вспышки в моих глазах. Багровый Ад закричал от удивления:


- Что!?


- Если ты настолько слаб, что не можешь противостоять Оку Зла , ты думаешь, что сможешь завладеть подземельем, просто забрав мою силу? Если ты действительно так думаешь, то глубоко ошибаешься.


- Око Зла…!


- Когда я впервые тебя увидел, я задумался, почему ты проиграл, не найдя в себе сил украсть всемирную силу.


У Багрового Ада постоянно увеличивалось тело, и он высасывал больше маны, чем ее пожиратель. Его трудно было увидеть.


К тому же, его тело было жидкой субстанцией, поэтому он свободно мог передвигаться куда хочет. Из-за того, что он поглощал магические атаки и сводил на нет физические, я не мог понять, как же Герою захваченного мира удалось победить его.


Может, Герой был Рыцарем Смерти. Невозможно. Даже если и был кто-нибудь способный управлять  энергией смерти подобно мне, он бы не справился один с Багровым Адом.


А что теперь? Ответ был прост.


- Ты силен, но вот твой разряд очень низок по сравнению с моим. Означает ли это, что ты не сильный соперник? Любой может сразиться с тобой. Точно, ты слабак, который только может полагаться на превосходство в количестве. Ты не проиграл Герою, не так ли? Ты, должно быть, проиграл целой армии. Враг, который боролся с твоим количеством.


Скорее всего, я был прав. Честно говоря, он не был слаб. С его огромным размером вряд ли Герой мог справиться в одиночку. 


Тот факт, что на него действовало мое Око Зла, был доказан.


- Видишь ли, даже если Око Зла станет сильнее, оно все равно не сможет превратить в камень всемирного врага.


Я ухмыльнулся. Око Зла содержало в себе энергию смерти. Аурой смерти тоже можно было завладеть, как и любой другой маной. Естественно, ее можно было использовать для усиления Ока Зла. Эта сила действительно была всесильной.


В любом случае, Око Зла с силой ауры смерти превращало в камень всю кровь, которую я мог заметить. Причина, по которой я не использовал Око Зла на предыдущих уровнях, была в том, чтобы не дать Багровому Аду времени подготовиться. Хотя, честно говоря, я не думал, что Око Зла поможет в битве с всемирным врагом.


Когда я начал размышлять о том, как же его победить, я осознал, что его разряд не был так высок. 


- Ты… Око Зла… которое превращает в камень!


- Точно.  Еще я к нему добавил энергию смерти. Так что технически это не чистое Око Зла.


Багровый Ад не был существом только в одном обличии. Он был легионом. Это было единственным ответом на то, как волны его тела распространялись от его «тела». Только легион на такое способен.


Пожирателя маны, который свободно передвигался с помощью своих щупалец, тоже можно было заметить в легионе, но он был там один. Пожиратель маны делился разумом и маной. Если часть его тела была оторвана, он чувствовал боль и нуждался в использовании маны, которая была отобрана у меня.


Но это случай не про Багровый Ад. Он забирал мою ману, но если его убить, то мана пропадет или вернется ко мне. Хотя волна крови иногда пробивалась и забирала ману, это только подтверждало мои подозрения, что это был легион. Но все-таки я думал, что тут было одно существо, которое контролировало весь легион. 


- Как ты и сказал… я постоянно увеличиваюсь… Количество… Комната сражений не может меня вместить… На протяжении этих долгих лет я восстанавливал себя… И вот результат… Герой Пантирана, чтобы убить меня… пожертвовал десятью тысячами магов и двадцатью тысячами воинов… Мне интересно… Сможешь ли ты победить меня в одиночку?


- Кто сказал, что я один?


Огромная волна поднялась в комнате. Эта комната была больше, чем предыдущие, но эта волна была настолько огромна, что заполнила целую комнату. Такой волны было достаточно, чтобы затопить целый город.


- Элементали… Меня ими не удивишь.


- Шарана, Дорту.


- Я готова, Учитель.


- Я Дорту. Готов выполнять приказы Учителя.


Сразу же, как Дорту ответил, 300 000 из 700 000 моей маны пропало. Затем неисчисляемое множество металлических кристаллов начало рассеиваться по всему пространству.


- Элементали. Они сделаны из маны. Но они остаются формами жизни. Наши клоны… не имеют силы, но для нас, настоящее тело… они только еда.


- Тогда отведай их. Давай посмотрим, как ты поглотишь Дорту.


Я ответил с усмешкой, и, взяв силу Шараны, использовал Дыхание Смерти. Часть волны замерзла на месте, и пока я отвлекал, металлические кристаллы в воздухе превратились в зеркала.


- Ширана, оставляю это тебе.


- Хорошо, Учитель!


Шарана ответила уверенно, как и всегда. Она была элементалем ветра, но ее способность не ограничивалась этим. Как лед Руи или молния Пейки, метал Дорту мог быть усилен ее способностью.


Сила Шараны распространилась в этих зеркалах, и еще 100 000 моей маны пропало. Я выпил зелье маны, но Дыхание Смерти разъело стеклянную бутылку.


- Сила Ока Зла… Она рассеивается?


- Нет. Если быть точным, она распространяется и сохраняет свою силу.


Я ответил, сверкая глазами. Маленькие зеркала, парящие вокруг меня, охраняя, получали силу моего Ока Зла и выстреливали в разные направления, подобно лучам лазера. Багровый Ад, которому угораздило дотронутся до лучей, превращался в камень и умирал.


- Что же мне еще сказать? Если бы я был на твоем месте, я бы уже начал атаковать и пытаться разделить меня с этими зеркалами.


Я провокационно улыбнулся и начал вращать мое копье. Приняв это за вызов, огромная волна крови направлялась ко мне с большой скоростью. 


- Сделаю, как ты пожелаешь!


- Давай посмотрим, у кого быстрее кончится мана!


Я ударил по земле, превращая в камень все больше Багрового Ада, и прыгнул в воздух. Металлические зеркала, летавшие надо мной, взяли меня в круг. Одно только быстрое вращение зеркал показывало внушительную силу и могло отразить большинство атак.


- Хаааааа! Тебя поглотит волна крови!


- Зови меня теперь Нептуном, ты, неудачник!


Совершенная Душа сводила все попытки Багрового Ада украсть мою ману на нет. В то же время водоворот Контура Перуты объединился с пламенем смерти и поднялся до небес!


Разбив волну ударом копья, я распространил падение волны, используя силу Ока Зла, отраженную от зеркал. Затем я снова прыгнул в воздух.


Неспособный выдержать стремление подняться из глубины моего сердца, я закричал. В моей руке было копье, вокруг которого кружилось пламя смерти, вокруг моего тела кружилось неисчисляемое количество металлических зеркал, охранявших меня подобно щиту.


- Канг Шин вступает в бой с врагом!  

Глава 302


Глава 302: Лилит (2)


Волны крови стекали ко мне, словно хотели смыть само упоминание о моём существовании с лица земли. Мелаллические зеркала быстро вращались, обращая волны в камень.


Багровый Ад знал, что не сможет победить меня в прямом противостоянии, поэтому с самого начала постоянно использовал ту единственную способность, что заставляла меня нервничать. Пытался забрать мою ману.


Даже сейчас, когда я постоянно перемещаюсь, он прилагает все усилия, чтобы украсть её. 


- Ха! Посмотрим на сколько тебя хватит!


- Это должны были быть мои слова!


Это был первый раз, когда мне было настолько сильно сосредоточиться на Абсолютной Душе. Если я ослаблю своё внимание хоть на секунду, Багровый Ад сможет перехватить инициативу. И как только это произойдет, для меня всё будет конченно. Когда я сражался с Поедателем Маны, противником SSS+ ранга, на континенте Панан, у меня ещё не было Абсолютной Души, и поэтому не было ни единой возможности защитить свою ману. Теперь у меня появилась надежда.


- Какой настойчивый!..


- Старайся усерднее и я приспособлюсь к твоим атакам ещё быстрее.


- Ты! ТЫ утверждаешь, что твоя сила всё ещё растёт?! Кого ты пытаешься этим запугать?! – Закричал Багровый Ад с презрением и ударил меня сильнее.


Он думал, что я блефую? Его атака неслась на меня подобно цунами, протягивая невидимые руки. Распахнув глаза как можно шире, я ударил копьём прямо в её центр.


- Дорту!


[Я Дорту. Развертывание власти Мастера.]


Серая рябь пробежала вниз по волне. Я установил прочную защиту для своего разума и освободил силу своей души, которая не только защищала меня, но и естественным образом подавляла внешнюю ману.


После того, как я получил Абсолютную Душу мне казалось, что я делаю всё возможное, чтобы отточить навыки её использования, но это было очень наивно с моей стороны полагать подобное. В этой критической ситуации, когда единственное, что всё ещё поддерживало меня в этой жизни, было Абсолютная Душа, я превосходил все возможные пределы.


[...]


Глубоко внутри меня было что-то ещё, что-то кроме Контура Перуты и Героя, то что излучало мощный свет. Это была суть моей души, к которой не могли прикоснуться ни Подземелья, ни Шерафина. И я знал, что это был первый раз, когда я смог ощутить её в себе.


Абсолютная Душа была ни чем иным как возможностью формирования Совершенной Души. Но свету внутри меня чего-то не хватало и я должен был найти ответ на эту загадку.


Засмотревшись на свет, я упустил момент когда Багровый Ад смог заполучить огромную часть моей маны. Сто тысяч, сто пятьдесят тысяч, двести тысяч... Теперь у меня осталось лишь 200000 маны.


- Неужели ты... сдался?


- Ни за что.


Я закончил наблюдать за светом. И наконец-то я понял, чего мне не хватало.


Распахнув глаза, я сильно ударил копьём. Водоворот чёрного пламени прорезал волну крови и она коснулась земли сотней метров ниже. Я вложил всю свою оставшуюся ману в эту атаку.


- Куааа! – Огромное цунами крови раскололось пополам, пропуская водовород пламени. Я расплылся в улыбке. Кровь стекала по сторонам подобно водопаду, но вот столб крови вновь поднялся в воздух, ощетинившись шипами.


- Глупец... настолько отчаянный ход. Теперь ты мой!


- Я так не думаю. – произнёс я с улыбкой. Моим глазам открылся ранее невидимый канал по которому Багровый Ад высасывал мою силу. И этому была лишь одна причина – он был под моим контролем. Используя бесчисленные нити, которые Багряный Ад пропустил сквозь меня, я начал высасывать его ману.


- Что?..


- Моя мана. Заберу-ка я её назад.


- Ты, ты овладел Абсолютной Душой!


- Не до конца – тихо произнёс я. – Но тебе не нужно об этом знать.


Теперь я понял. Абсолютная Душа была всего лишь основой. Для Повелителя это было то же самое. Эти два навыка полученные из Карманных Часов Коллекцианера, были ни чем иным, как компасом, указывающим мне правильное направление. И сегодня я наконец-то это понял!


- Моя мана... Как?..


- Я сильнее.


Был ли он способен принять этот факт или попытается навязать борьбу?


Багровый Ад использовал весь свой остаток сил, атакуя меня с помощью сотен острых щупалец стреляющих в меня. Однако зеркала Дорту не позволили ни одному из них пройти. Под контролем Дорту, свет моего Ока Зла, отраженный тысячами металлических зеркал, проник в щупальца и уничтожил их. Наконец Багровый Ад закричал:


- Я не хочу умирать! Только не так! Я должен отомстить!


- Теперь, когда ты упомянул месть...


Хозяева этажей до сих пор использовали ману Шерафина для перерождения. Регенерация была похожа на возрождение, но по сути они сильно отличались. Если возрождение прекрасно сохраняло душу, то восстановление просто возвращало её в исходное состояние с помощью маны. Восстановление создавало абсолютно новую душу. Может ли кто-то после восстановления считаться одним и тем же человеком?


Это так же обьясняло почему Ликорис вела переговоры с Шерафиной, что бы заполучить Подземелье Событий, и Шерафина, должно быть, приняла её предложение, потому что Ликорис была не в восторге от войн. По правде говоря, я думал, что вполне возможно, Ликорис сотрудничала с защищавшейся стороной. Я протос никогда не собирался говорить с ней об этом.


В любом случае, восстановление всё равно позволит вернуться к жизни, но должно быть что-то, что даже Шерафина не может вернуть к жизни. Например...


- Будет ли восстановлен хозяин 85 этажа?


- Нет. Он может быть побеждён лишь однажды. 


Как я и думал. Даже Шерафине не под силу вернуть к жизни врага всех миров. Клона да. Но не его истинное тело. И если позже придёт гений достаточно могущественный, что бы бросить вызов хозяину 85 уровня, Шерафине придётся подготовить другого монстра.


- Тайну... Я раскрою тебе одну тайну. Пощади!


- Нет, спасибо.


Я закрыл глаза и увеличил сияние света моей души. Когда я увеличил скорость контура Перуты и усилил скорость поглащения маны, последнее сопротивление Багряного Ада было полностью уничтоженно.


- Куаааа!


Это был конец. С криком, который мог присниться лишь в кошмарном сне, Багровый Ад испарился. Волны крови обратились камнем, рухнув на землю подобно оползню. 


Я был разочарован. У него было намного меньше маны, чем я ожидал. Изначально у меня было 700000 единиц, и вытянув из него всю ману, мой показатель всего лишь достиг отметки в 800000 единиц. 


- Что ж, не самый плохой вариант. – Мне ещё нужно было зачистить окресности от монстров и мана была на исходе. Плюс наконец-то мог я завершить Дыхание Смерти. 


Оглядевшись вокруг я понял, что в огромной зале мастера этажа я был единственным кто ещё держался на своих ногах. 


И тут раздались фанфары. В последний раз я слышал их уже довольно давно.


[Вы достигли 86 уровня. Вы получили 5 бонусных стат]


[вы получили квалификацию бросать вызов 35этажу Подземелий.]


[Вы получили 6 платиновый ранг. Вы получили право назначить нового исследователя.]


[Вы победили Багровый Ад. Ни один исследователь во всех Подземелиях не сможет в это поверить. Одолеть его в честной схватке! Не будет приувеличением назвать вас сильнейшим во всех подземелиях. Вы получаете 5 баллов скилла в качестве вознаграждения. Текущее колличество 29.]


[Вы получили титул Убийцы Багрового Ада. Все статистические данные увеличиваются на 5. Вам не даётся новое оснащение.]


[Вы победили Багровый Ад в одиночку, вы получаете татуировку Багрового Ада как дополнительную награду. ]


[Вы получаете 1млн золота.]


[Вы получаете уникальную награду, оставленную сокрытой для Первого Исследователя. Поздравляем! Ваша удача увеличивается на 10!]


[Секрет. Магическая книга величайшей жадности.]


Я только улыбнулся в ответ. Не думаю, что теперь есть какой-то смысл во всём этом. Багряный Ад атаковал изо всех своих сил и я всё равно его победил. Я планировал забрать все его силы, но вмешалась Шерафина и усовершенствовала их в более понятную форму.  Это и было причиной почему я получил такое малое количество маны. Награды от Подземелий всегда выдавались в подобное форме.


Секретные награды, особые награды и награды за победу всегда были удачей, потому что их число довольно ограниченно. Лорд Орков с которым я столкнулся на 5 этаже, должно быть участвовал в бесчисленном колличестве сражений. И сколько у него вообще могло остаться сил при таких условиях? Шерафина должно быть использовала огромную часть своих сил на постоянное его восстановление. В результате у него были только Боевой клич и Боекомплект. За победу над ним в одиночку, она награждала этими его двумя способностями. Поступая подобным образом, она увеличивала ценность и уровень мастерства. На высших этажах этот принцип остался неизменным. И так как хозява высших этажей были побеждены много меньшее колличество раз, то сила, что дарилась победителям, была близка к силе оригиналов. И мне потребовалось дойти до 85 этажа, что бы наконец-то понять настолько простую истину! 


И теперь, Шерафина переплавила все силы Багряного Ада в награду за победу. Особая награда и секретная награда обе были уникальными, и я в конечном итоге заполучил всю мощь Багряного Ада. Изначально, требовалось долгое время, что бы привыкнуть к подаренным силам. И всё равно, даже тогда не гаратнировалось, что исследователь сможет полностью ими овладеть. 


- Но теперь я другой. Не говоря уже о том, что у меня вся мана Багрового Ада.


На моих пальцах медленно проступали 10 букв татуировки Багрового Ада. И тут в моих ушах зазвучало дополнительное сообщение:


[Вы получили татуировку Багрового Ада! Ваши магические силы возрастают на 20%. Теперь вы можете забирать часть маны противника при атаке ручным оружием.]


[Вы получили ману Багрового Ада и можете свободно ей распоряжаться. Татуировка это точка аккумуляции.]


И, теперь Шерафина, расскажи мне, что я смогу сделать с подобной татуировкой.


Хотя, я уже знаю ответ.

Глава 303


Глава 303. Лилит (3)


[Тату Багрового Ада повысило силы до пика. Вы можете украсть небольшое количество маны у всех противников, с которыми вы сражаетесь.]


[Один раз в день вы можете полностью аннулировать любую магию, применяемую к вам, и поглотить ее ману. Однако магия не может быть ранга EX.]


Ммм, это было даже больше, что я думал. Я не просто ждал этого. Это было именно то, что я думал, как могу поступить с мощью Багрового Ада. Затем я изучил секретную награду, Предельная Алчность. Такое чувство, будто в мой организм вошел огромный огненный шар.


–Ух...!


Это то, что оставил после себя Багровый Ад. Я вспомнил, как впитал силу Короля Зверей и прокачал Контур Перуты, чтобы успокоить мое нутро. Между тем, раздалось сообщение.


[Вы получили уникальное умение, Предельная Алчность. Это умение удваивает количество маны, которую вы крадете у других, и помогает вам превратить все враждебные маны в свои собственные.]


Если у Тату Багрового Ада была способность его маны, то этот навык был сущностью Багрового Ада, как врага мира. До этого способностью его маны, причиной того, что он мог стать врагом мира, была его врожденная способность. Хотя это приобрело имя навыка, на самом деле это было не что иное, как сильный кусок энергии.


В отличие от татуировки, эту силу было труднее контролировать. Тем не менее, это было умение, и сила Шерафины помогла бы контролировать его, даже если бы я не царствовал полностью. Но с врагами, против которых сила подземелья не работала, этот навык стал бы бесполезным. В таком случае я не смог бы назвать это своей истинной силой.


Я закрыл глаза и сосредоточился на энергии, которая только что вошла в мое тело. Затем я разбудил силу Абсолютной Души. Сила Багрового Ада отреагировала на Абсолютную Душу и дернулась. Вскоре она начала двигаться и нацеливать на меня свои шипы. Я окутал его своей душой, она извивалась туда-сюда, прежде чем, наконец, успокоилась.


Независимо от того, сколько она боролась, в конце концов, это сила теперь принадлежала мне!


Сообщений не было. Этого следовало ожидать. Со стороны, казалось бы, ничего не изменилось. Но внутри моего тела я использовал Контур Перуты, чтобы объединить эту силу с силой Тату Багрового Ада. Разница между отдельными силами и единой была такой же, как между небом и землей.


–Ух... Хорошо.


Чувствуя, как татуировка на моих пальцах слегка дрожит, я выдохнул. Когда я получил свою ману, татуировка потеряла свет и исчезла, а энергии, кружившиеся вокруг моего тела, все нашли свое место. Как будто бы они никогда меня не отвергали, все энергии утихомирились.


–Хорошо, теперь есть еще одна проблема ...


Получив Предельная Алчность и увидев её информацию, я думал только об одном. Смотря в окно навыков, я сломал себе мозг.


Абсолютная Душа и Предельная Алчность. Они были одновременно уникальными навыками и навыками, которые были выгравированы в моем теле, а не хранились в Карманных Часах Коллекционера. Предельная Алчность не только отлично поддерживала способность Абсолютной Души, но и устрашающе усиливала ее. Если бы эти навыки стали едиными, результат мог быть только печальным.


… Я должен сделать это? Если это удастся ...


–Нет, не будем.


Они уже показали фантастический симбиоз. Хотя я никогда не испытывал потери от сочетания навыков, риск был слишком велик, чтобы делать ставку на тот прецедент.


По правде говоря, я получил желание просто взять и сделать это. Даже если я потеряю Абсолютную Душу, я чувствовал, что могу ее воссоздать сам. Тем не менее, я ждал. Использование навыка Синтез было неизбежно, но не с Абсолютной Душой. Я мог бы изменить свое мнение позже, но теперь, по крайней мере, не время.


… Еще немного. Мне просто нужно было ещё немного вырасти. Ответ может быть в этом подземелье или, возможно, у Владыки Демонов, который, должно быть, кусает ногти в ожидании того дня, когда он сможет переправиться на Землю.


Когда я вышел из Магазина Этажа, я встретился с Лореттой, которая с нетерпением ждала меня.


–Шин-ним!


–Извини, Лоретта. Я поговорю с тобой после того, как вернусь из Подземелья. 


Я чувствую, что потеряю свой импульс, если останусь и поговорю с Лореттой.


–Ты сразу уезжаешь? Ах ты!


Улыбающееся лицо Лоретты изменилось, как у кошки, которую облили водой, но я хотел бросить вызов Лилит, пока моя сила была на пике. Если бы я остался и поговорил с Лореттой, я почувствовал, что потеряю все напряжение в своем теле, поэтому оно в настоящее время не отличается от яда.


–Ууу, это здорово знать, что на меня такое большое влияние от Шин-нима, но это тоже очень сложное чувство ... Я хочу больше быть с Шин-нимом.


–А если ты со мной?


–Тогда я хочу тронуть тебя! Спроси меня, что я хочу сделать дальше!


–Нет уж.


Я ответил, чтобы играть с ней только один раз, и Лоретта меня не подвела. Ошеломленный, спросил я.


–Все ли эльфы так честно говорят о своих желаниях?


–Нет, это только я!


–Я пойду.


–Ах...


Оставив плачущую Лоретту, я вскочил в ворота. Хотя я не сражался с 31-го этажа до 34-го этажа Подземелья, 35-й этаж был бы другим.


Не только Суккубские королевы, но и Инкубские Короли также предупреждали меня. Тот, кто привел Энезис, чтобы вторгнуться в Элезию, тот враг мира.


Лилит ждала меня.


Как только я вошел на 35-й этаж, я почувствовал, что воздух немного липкий. Сделав большой вздох, я поднял скорость Контура Перуты. Я также ощущал это, когда сражался с Багровым Адом, но враги миров, казалось, могли создавать свою личную сферу.


Сферу, которая была подходящей для расширения их возможностей, ослабляя врага. Я чувствовал, что мог бы сделать что-то подобное, как только достиг абсолютного пика Контура Перуты и Абсолютной Души, но в настоящее время это невозможно.


–Я даже не открывал дверь.


В отличие от Первого Подземелья, это не ограничивало количество элементалей, которые я мог бы вызвать. Таким образом, я вызвал всех четырех элементалей, вливая Руи в мои доспехи, Шарану в мое тело, Пейку в мое копье и Дорту ...


[Я Дорту. Я буду защищать Мастера.]


–Да-да.


Я решил оставить его ему.


[Ты готов?]


Я услышал голос, по-настоящему пленительный голос женщины. Я повторяю. Я до сих пор не открыл дверь из Магазина Этажа.


[Элементали будут бесполезны против моей силы.]


Я проигнорировал ее. Я не верил, что соблазнение было единственной силой Лилиты. Как и говорил Багровый Ад на 85-м этаже, если Лилит заберет мою жизнь быстрее, чем Шерафина сможет действовать, я умру. Не было ничего плохого в тщательной подготовке к тому, что могло случиться.


–… Хорошо.


Я сделал еще один вздох и окружил себя водоворотом, созданным Контуром Перутой. Радиус водоворота был достаточно мал, он не полностью окружал меня, но этого было достаточно. Абсолютная Душа также была в полном объеме. Чтобы защитить себя от сильнейшего завораживания Лилит, я подготовил все возможное.


–Спасибо за ожидание! Я войду, как пожелаю!


Как всегда, я открыл дверь и вошел.


Внутри... был роскошный дворец. Его большой зал был украшен драгоценными камнями и золотыми скульптурами. Если бы не тот факт, что они были сделаны из золота, я бы решил, что эти скульптуры красавиц и красавцев были живые.


–Вау.


Я не мог не воскликнуть от удивления. Услышав мой голос, кто-то засмеялся.


[Хуху, ты действительно интересный. Как такой парень, как ты, дошёл досюда?]


Я повернул голову. Сверху был качающийся стул, висящий на нескольких цепях, свисающих с потолка. Подобно дворцовому залу, стул был украшен роскошно, и сидела на нем, Лилит.


–Ух.


Я подсознательно сделал глубокий вдох. Это должно было подавить желание влиться в ее объятия, но это также помогло проглотить больше ее маны, пронизывающей эту область.


Контур Перуты замедлился, и энергия Абсолютной Души немного спала. В этот момент мои десять пальцев сияли слабым светом и касались энергии, которая только что оказалась под моим контролем.


Это была мана Багрового Ада. Этот скрученный кусок жадности желал слить все маны в свой бассейн. Поэтому это было единственное, что не подверглось очарованию Лилит.


[Не говори, что ты уже собираешься склониться?]


Если бы Багровый Ад был жив, он, несомненно, засмеялся и высмеял бы меня. Я стиснул зубы и снова ускорил Контур Перуты. Я поблагодарил судьбу за то, что победил Багровый Ад, прежде чем встретить Лилит.


Я стоял и смотрел на нее. Яростная мана Багрового Ада заполнила мое тело через Контур Перуты, неустанно поглощая липкую ману Лилит и сделав ее своей.


[О, ты выдержал это.]


Она казалась удивленной. Она не просто звучала удивленно, она выглядела удивленно, расширив свои алмазоподобные глаза и подняв руки ко рту. Каждое ее движение и каждый ее взгляд был очень привлекательным. Это было почти так же, как познать, каково быть любимым для неё.


[Не говорю уже о том, что ты смотришь мне прямо в глаза. Ну, дитя, как я тебе?]


–У тебя нет зеркала?


Я сжал зубы, когда ответил. Даже сейчас Лилит, естественно, осыпала меня своим обаянием. Ужасно. Действительно ужасно. Я едва мог удержаться даже после того, как я использовал силу Багрового Ада. Я почувствовал, что понимаю, почему умение, которое я создал, используя Навык Синтеза, назывался «Лилит». На самом деле, я чувствовал, что оно недостаточно, недостойно носить имя Лилит.


[Оглянись, похоже, что тут есть зеркало? Так скажи мне. Ты хоть представляешь, сколько прошло времени с тех пор, как я видела своё лицо?]


Я должен был быть ее врагом, но Лилит приставала с такой любовью, как будто я ее парень. Она даже изящно обхватила свои ладони. Перед ее врагом!


Но даже зная, что это была прекрасная возможность, я не мог пошевелиться. Ее красота препятствовала любой скрытой засаде. Я был уверен, что даже Владыка Демонов будет в такой же ситуации перед ней.


–Твои светло-рыжие волосы запутаны, закрывают лоб и щеки. Они даже спускаются по твоему стулу, как будто ты Рапунцель.


[Ах, верно. Цвет моих волос был рыжим!]


Лилит хлопнула в ладоши, как будто она наконец выяснила, что надо, и бесстыдно подняла голову. Теперь она сама могла увидеть цвет своих волос.


–У тебя большие зрачки, и я вижу в них черные узоры. Похоже, они связаны с природой твоего очарования. Вообще, у тебя большие и глубокие глаза, которые туманны. Они не сухие, но неестественно влажные, поэтому ты должна пойти к врачу.



[Верно-верно. Я родилась такой. Что, разве мои глаза не прекрасны?]


Лилит рассмеялась, наклоняясь и приближая лицо ко мне. Стул, на котором она сидела, начал медленно качаться вверх и вниз. Ближе, дальше, ближе, дальше. Я почувствовал инстинктивную жажду. Каждый раз, когда Лилит уходила дальше, нетерпение поднималось из моего сердца, и я изо всех сил пытался его подавить. Работай, Тату Багрового Ада! Предельная Алчность!


–Мне что, продолжать?


[Ооо! Я хочу услышать больше!]


–Это не входит в мои планы.


Я держал свое копье и нацелил его на ее лицо. В противном случае, я чувствовал, что сдамся и покрою ее поцелуями. К счастью, я научился двигаться, пока не стало слишком поздно.


[Поторопись и скажи мне. Как высок мой нос, насколько полны мои губы, насколько они сверкают, какова моя фигура, насколько большие у меня груди, какая у них форма, какая у меня тонкая талия и насколько широки мои бедра. Я хочу услышать это все.]


–Я могу сказать только одно.


Пламя хаоса, которым я выстрелил из кончика копья, прошло мимо нее из-за реакции ее стула и ударилось в потолок. Цепи, соединяющие потолок и стул, стали гореть пламенем хаоса, становясь всё мягче.


Я открыл рот и крикнул Лилит, которая смотрела на меня с потрясенным лицом.


–Сразись со мной, Лилит.

Глава 304


Глава 304. Лилит (4)


[Ты… Ты действительно можешь противостоять мне.]


Тон её голоса выдал её изумление. Я ухмыльнулся. 


- Коллекция Смерти.


Мгновенно я выпустил чёрную мглу из своего тела. Лилит, облачённая в тонкое прозрачное платье, которое мог разорвать даже коготь, более слабое оружие, лишь заинтересованно наблюдала за мглой. Её пухлые губки раскрылись, и её сладкий голос вновь донёсся до моих ушей.


[Как ты можешь направлять на меня оружие?]


-Умри!


[Я Дорту. Укрепляю силу любого оружия.]


Дорту напитал своим могуществом все боевые средства, появляющиеся из тумана, и они тут же со скоростью пуль полетели в Лилит. Несчётное количество орудий рассекали воздух, чтобы обезвредить одну хрупкую женщину!


[Ты правда пронзил меня?]


Закричала она, даже не стараясь увернуться. Я насмешливо улыбнулся. Я мог напасть на неё. Без разницы насколько сильны её чары по сравнению с моими, с Абсолютной Душой и Контуром Перуты, укрепляющими моё решение, она не может противостоять моей силе воли. Как бы она не умоляла, ей не удастся…не удастся…


[Хаха, это как раз то, чего я ждала.]


-Что…это…?


Пробормотал я. Никто не смог бы этого повторить. Я не верил своим глазам.


[Ко мне, ко мне. Вы так добры.]


Оружия из Коллекции Смерти, возникающие при помощи ярости и негодования и существующие лишь для того, чтобы поразить свою цель, застыли в воздухе один за одним. Некоторые из них даже закружились вокруг Лилит, словно охраняя её.


Не веря в происходящее, я пробубнил.


- Ты… только что заколдовали безжизненные предметы?


[Хаха, ты сообразительный. Ты мне нравишься.]


Лилит одарила меня очаровательной улыбкой. Будто именно такой реакции она и ожидала.


[Я Дорту. Защищаю Хозяина.]


Торопливо произнёс Дорту. Тут же большинство орудий, появившихся из мглы, развернулись и бросились в мою сторону. Дорту перестал управлять ими и попытался взять контроль над теми, которые остались нетронутыми Лилит.


-Я применил этот навык первый раз, и они атакуют меня?! Какого чёрта?!


[Я Дорту. Оберегаю чувства Хозяина.]


Могущество Дорту действительно поражало. Без моей помощи он взял под свой контроль орудия и уничтожил те оружия, которые собирались напасть на меня. Сломавшись, они превратились в жижу и растворились во мгле. Однако, оружия Дорту, защитившие меня, только вращались вокруг меня, они не думали атаковать Лилит снова.


Кажется, Лилит осознала что-то, наблюдая за движением оружий.


[О, это твоя сила? Или…здесь ещё какая-то стихия, о которой я не в курсе?]


-Как тебе удалось соблазнить безжизненные предметы?


Я спросил, потому что ничего не мог с собой поделать. Я знал, что сейчас не самое подходящее время, но это было слишком невероятно. Неважно насколько сильны её чары, они представляют собой внешнее влияние одного человека на другого. Одного живого существа на другое.


Но Лилит совратила орудия, которые созданы лишь с целью убивать врага. Я совершенно не мог понять её силу.


[Дорогой, ты знаешь, что означает моё имя?]


-Твоё имя?


На Земле Лилит была первой женой Адама, которая отвергла его и Бога, чтобы вступить в связь с дьяволом.


Это информация весьма ненадёжная, да и эта история на протяжении многих лет постоянно менялась. Сейчас Лилит считалась дьяволицей высокого ранга, схожей с суккубом.


Лилит заговорила.


[Хаха, Лилит считается самой очаровательной женщиной в мире.]


-В твоём мире.


[Ты прав, в моём мире. Лилит –это не имя, а титул. Титул чести, знаменующий самую прекрасную женщину в мире.]


Она распростёрла ко мне свои руки и сладко улыбнулась.


[Из бесконечного количества Мар в Энезисе я была самой красивой и обаятельной. Знаешь ли ты, что значит «самый» среди дьяволов?]


-Ты как думаешь?


[Хаха, ты и правда смешной.]


Кратко ответив, я мысленно спросил у Дорту, сколько орудий он сможет уберечь от чёртового влияния этой женщины.


Дорту ответил.


[Я Дорту. Хозяин должен оставить либо своё копьё, либо броню.]


Немедленно я вернул броню обратно в браслет. Когда я предстал перед ней в одном нижнем бельё, улыбка Лилит стала ещё шире.


[Приятно видеть. Ты изменил своё мнение? Хорошо подойди ко мне. Нам нет нужды сражаться. Вместе мы можем творить великие вещи. Убери своё копьё… Хаха. У тебя где-то ещё есть отличное оружие.]


-Постой, ты должна знать, почему я снял свою броню.


Я фыркнул и направил силу Бога Молний в Хаотическое копьё. Пейка радостно прогудела и увеличила свою мощь. Обогащённая сила молний с лёгкостью приняла форму, потрескивая огненными искрами.


[Хаха. Ты так говоришь, но, в конечном итоге, ты не сможешь избежать моих чар. Я – Лилит. С помощью моей силы я могу покорить всё на свете. Всё… кроме некоторых женщин.]


-Герой, победивший тебя…


[Да, это была женщина. Но даже она не решилась убить меня, поэтому меня поймал Господин, и на этом всё закончилось.]


- Какой же идиот, этот Герой.


[Ты прав, но она сделала всё, что могла. Возможно, остальные воины отдали ей своё мужество, потому что никто кроме неё, особенно мужчины, не могли сделать ничего против меня.]


Лилит засмеялась. Она вытянула руку и заговорила.


[Эти ребята были просто одержимы идеей убить меня… Когда я касалась их рукой…]


Она плавно провела рукой по воздуху. Казалось, будто она гладит моё лицо, пленительное движения, подчиняющее меня её воле.


[Они с радостью отдавали за меня свои жизни. Ааа, они были такими скучными. Правда, слишком скучными.]


-Но разве они не убивали суккубов и инкубов по твоей команде?


[Хаха, это потому что мне пришлось ждать слишком долго, пока не развяжется начало завоевания пути до Элезии. Но как я могла узнать об этом…О, может быть Королева Суккубов с тобой?]


Моё сердце ёкнуло. Я не подозревал, что она увидит обо мне столь многое.


Но возможно это было скрытое благословение. Вдруг она рассвирепела. Первый раз с самого момента нашей встречи я видел её такой.


[С тобой это презренное отродье, эта розоволосая сучка. Значит и правда. Пока я потерялась и оставалась в ловушке многие годы, она нашла себе нового хозяина и ушла в иной мир! Хаахахахха!]


Лилит смеялась во весь голос. Её смех был наполнен яростью. Но вскоре она прекратила и заговорила, уставившись на меня.


[Дорогое дитя, останься со мной. Разорви свой договор с ней. Останься здесь со мной навсегда. Никто не побеспокоит нас.]


Она продолжила. Её глаза блестели словно драгоценности, соблазняя меня.


[Я могу дать тебе всё кроме свободы. Знаешь ли ты, какое наслаждение может доставить тебе женское тело? Если ты примешь меня, ни одна женщина больше не сможет удовлетворить тебя. Еда? Здесь, я ничем не отличаюсь от Бога Создания. Всё, что ты пожелаешь съесть или выпить, я всё могу сотворить. Битва? Враг мира? Это ничего не значит. Я серьёзно.]


Её сила и аромат усиливались. Я не мог поверить, что это не предел. Сила соблазнения, которую я думал, что отразил, вернулась с небывалой силой. Не осталось и доли сомнений. Это действительно она, настоящая Лилит.


[Нет ничего важнее наслаждения. Будь со мной. Я позволю тебе почувствовать удовольствие, несравнимое ни с одной девушкой.]


-Здесь, навсегда с тобой…?


[Да, со мной навеки.]


Её слова заставляли меня трепетать. Она не обладала ни абсолютным военным могуществом, ни безжалостной магической силой. Всё, что у неё было, ужасающее обаяние. Вся её мощь в её обаянии.


Она могла совращать безжизненные предметы и создавать чудеса.


Невероятно. Слишком невероятно! Шерафина… о чём она только думала, запирая её на 35-м этаже Подземелья? Она полностью отличалась от Багрового Ада, который может противостоять мне физически, но Лилит…


-Решающий удар!


Ужасающий вопль раздался на весь дворец. В этот же момент цепи, сковывающие стул Лилит, разорвались от хаотического пламени, продолжающего полыхать, и стул упал на землю.


Лилит закричала, прижав руки к лицу, когда она беспомощно свалилась на землю со своим стулом. Я незамедлительно выстрелил в неё своим копьём, но вдруг к моему удивлению цепи на её стуле сошлись и преградили путь копью.


Для обычных цепей они были невероятно крепкими, остановив моё нападение и предотвратив мои дальнейшие попытки напасть на Лилит. На самом деле лишь частично, потому что я не мог использовать свою силу в полной мере, так как у меня возникли проблемы с движением.


[Как…как…]


Лилит зашаталась. Её лицо было покрыто кровью. Одной рукой прикрывала часть своего лица, и я отлично знал почему.


-Багровый Ад может физически сопротивляться мне…


Едва стоя на ногах и дрожа от её чар, я обнажил своё копье и бросил его ей в лицо. На конце лезвия остался её глаз.


-Ты действительно обладаешь только обаянием. Какое разочарование.


Я вытащил её глаз и раздавил его. Он взорвался, и сила, заключённая в нём, начала проникать в меня.


[Ты… Как, ты же мужчина! Мужчина!]


-Ммм, теперь, когда ты одноглазая, ты представляешь меньшую опасность!


Я сладко улыбнулся. Так как я украл частичку её чар, Лилит уже не выглядела настолько бесстрашной и очаровательной.


На самом же деле, наблюдая за Лилит, чья магическая сила иссякала, мой боевой дух поднимался. Как и надлежит прилежному бойцу.


[Если это твоё желание, я убью тебя..! Я убью тебя и сотру с лица землю эту девчачью сущность тоже!]


-Разве я не сказал это в самом начале? Сразись со мной.


Ответил я. Когда Лилит покатилась вперёд, её магическая сила заполнила весь дворец, и дюжины золотых статуй, казавшихся обычными декорациями, начали двигаться. Её божественное обаяние могло даже подчинить безжизненные предметы. Эти золотые статуи верно служили ей.


-Великолепно, а сейчас немного развлечёмся!


Стоя в одном нижнем белье, я поднял своё копьё и уверенно ухмыльнулся. После чего бросился в бой.

Глава 305


Глава 305. Лилит (5)


[Убейте его! Не оставьте даже клочка волос от этого высокомерного отродья!]


Резкий голосок Лилит резонировал внутри дворца. Статуи сверкнули своими золотыми мускулами и двинулись в мою сторону. Так как я с самого начала наблюдал за ними, я ощущал огромное количество маны внутри них и то, как они повиновались командам Лилит.


[Я Дорту. Я могу ослабить их на 0,07 секунды.]


-Тогда уменьшай их силу по порядку после моего сигнала.


Дорту, кажется, расстроился из-за того, что Лилит похитила контроль над его боевыми средствами. Он сообщил мне, что может ослабить их на какое-то мгновение, и я ответил ему тут же, крепко схватившись за копьё.


Хотя Дорту недавно появился на свет, из-за того, что я кормил его своей маной, когда он ещё был в яйце, сейчас я могу общаться с ним быстрее слов. Поэтому 0,07 секунды было более, чем достаточно.


Сперва я попытался атаковать статую, не заимствуя силу Дорту. Я хотел проткнуть живот статуи, но ужасающая сила отразила мой удар. Верно, могущество статуи.


Конечно, часть её силы шла из маны внутри неё, но также в ней находилось что-то, не поддающееся моему пониманию. Если это загадочная сила исходила не из маны, то это могло быть лишь одно.


-Это не золото!


[Кто бы стал использовать такой хрупкий метал?]


[Я Дорту. Я никогда не видел такой метал прежде. Дорту должен поглотить его. ]


Рукоятка моего копья наткнулась на кулак статуи, издав жутко скрипящий звук. Дорту обезумел со своей одержимостью этим металлом. На всякий случай, я спросил его.


-Ты ослабишь их?


[Я Дорту. Дорту должен поглотить металл.]


-…Конечно, вперёд.


Если этого ты жаждешь прежде всего, то не следовало меня обнадёживать!


Не имея другого выбора, я сдался, и как только я дал добро Дорту, маленький кусочек от кулака статуи, стоявшей передо мной, испарился. Будто кто-то откусил его.


[Стихия?!Хммм, все в атаку!]


Лилит не зря называли врагом мира. Она тут же обнаружила присутствие Дорту и приказала своим слугам напасть на меня. Стихии исчезают сразу после смерти своего хозяина.


Ещё до того, как Лилит отдала приказ, статуи сделали ход. Я знал, что Руи защитит меня барьерами льда в худшем случае, но, учитывая свои ощущения от предыдущего столкновения со статуей, я подозревал, что барьер не выдержит более одной атаки.


Удивительно, но даже моё улучшенное тело не в состоянии уничтожить хотя бы одну из этих статуй одним ударом. У меня оставался лишь один вариант. Я был готов к этому ещё до того, как вошёл на 35й этаж.


-Повелитель!


Мгновенно моё тело увеличилось вдвое. Неизвестная мана, Энигма, выстрелила из воздуха и покрыла меня. Почувствовав холодок и электрические импульсы по телу, я улыбнулся.


Энигма – мана, которой я владею. Даже Лилит не по силам совратить контролируемую мною ману. Даже если она материализована и сформирована в броню, прежде всего это мана.


Я больше не беззащитен, бронь из Энигмы обволакивала меня.


-Хуааааа!


Когда все проходы заблокированы, стоит взять инициативу в свои руки и идти напролом. Поэтому я с рёвом бросился вперёд. Пять статуй стояли на моём пути. Остальные преследовали меня справа, слева, сзади и сверху, пытаясь сокрушить меня. Я стиснул зубы и закричал.


-Куааааааааак!


Звук и дыхание моего рёва создали полыхающее пламя, распространившееся повсюду. Логически рассудив о слабости металла к огню, я применил Багровый Рёв.


Слава богу, всё сработало так, как я и ожидал. Температура во дворце накалилась и пламя подожгло металлические корпуса статуй. Всё благодаря могуществу Энигмы.


[Эта сила не поддаётся логике!]


Я мог слышать отчаянные крики Лилит, но я не мог видеть её из-за статуй, окруживших меня. Взамен я потянулся в огонь за своим копьём и добавил мощь Бога Молний, чтобы создать водоворот.


-Разрыв!


В прошлом, навыком, который я мог легко применять после изучения Контура Перуты, стала Буря, навык требующий только 300 маны. Но с тем уровнем Контура Перуты, которого я достиг сейчас, мне стыдно сравнивать прежнюю Бурю с теперешней. На данный момент я мог втянуть окружающую меня ману и выбросить бесконечное количество Бурь.


Не говоря уже о том, что сейчас у меня есть тату Всеобъемлющей Алчности и Багрового Ада! Так как Буря – дополнение Контура Перуты, каждый раз используя её, я пополнял запасы своей маны.


Эта мана в свою очередь превращалась в Энигму и перетекала в копьё. Непрерывный круг.


-Без разницы насколько ты сильна, сомневаюсь, что ты выстоишь, когда я высосу из тебя всю ману!


[Я Дорту. Я поглощу как можно быстрее.]


Пробормотал Дорту, будто опасаясь, что я заберу у него еду. В это же мгновение статуя, на которой, как я думал, стоял Дорту, значительно замедлила своё движение. Я размахивал своим копьём вокруг, разбрасывая молнии, после чего метнул им в одну статую, пытавшуюся ударить меня.


Водоворот чёрной маны, окутывающей копьё, сделал его в три раза больше на вид. Будто от удара молотком в пронизывающим слух звуком статуя рассыпалась на кусочки.


[Эй ты, там, не двигайся!]


В этот момент раздался голос Лилит. Как я и ожидал, что, увидев барьер Руи вокруг меня, она попытается помешать мне разрушать статуи, поэтому я поднял силу Абсолютной Души до предела.


Магия Лилит была ментальной, сходной с проклятием. К несчастью для неё, я, вероятно, был лучшим на Земле в блокировке подобных заклинаний.


[Я разобью твоё прекрасное личико!]


-Хууу…!


В тот самый момент, как магия Лилит попыталась ограничить меня, три статуи полетели ко мне справа, слева и сверху.


Если подумать, то она могла бы меня остановить, пока я использую Повелителя… Могущество, достойное врага мира. Казалось, что мне стоит взять обратно свои слова о том, что у неё есть только обаяние. Если бы я был чуточку слабее, я бы проиграл. Нет, я бы поддался её чарам, как только увидел.


-Но тебе не повезло, что ты встретила меня так поздно…!


Слегка передохнув, я вытянул своё копьё. Контур Перуты мгновенно остановился, и начав движение в обратную сторону, я сконцентрировал свою ману обратно в копье. 


Этот странный поток маны также повлиял на ману Лилит, текущую в меня, нарушив стабильный поток и, в конце концов, вытеснив её Абсолютной Душой. Татуировки на моих пальцах ярко засияли и собрали все виды маны в моём копье. Мана Лилит быстро утратила свою цель и втянулась в копьё.


Способность собирать всю силу в одной точке. Эта уникальная способность развилась скорее всего вследствие моих внутренних талантов, чем после овладения навыком Перуты. Точнее, этот принцип идёт совместно с техникой копья, передающейся в моём клане.


Прямо сейчас я концентрировал силу Контура Перуты, силу Багрового Ада и силу Абсолютной Души, повсеместно с силой природы, не принадлежащей мне. Энигма собирала все эти силы вместе и укрепляла их. Эти силы, изначально несовместимые, становились покорными по приказу Энигмы.


Любое обычное копьё бы не выдержало, и атака отскочила в меня, но копьё, которое я держал в руках, Хаотическое копьё, было усилено могуществом Дорту. Скопление нескольких сил заставляло его светиться.


-Хэээээп!


Словно отпустив натянутую резиновую ленту, я быстро вернул Контур Перуты на путь его вращения и выстрелил вперёд копьём. Собранная энергия вырвалась потоком, пронзив несколько статуй и метнувшись в сторону Лилит, моей реальной цели.


[Къяяяяк!]


Я не проверил, ранило ли её. У меня не было на это времени. Я применил Шторм Копьевых Молний на статуи, движущиеся ко мне. 


Широко раскрыв глаза, я чётко определил местонахождение статуй, окруживших меня, и одну за одной пронзал их копьём, стараясь увернуться от их атак. 


-Уааааа!


Хотя я не мог разрушить их всего одним ударом, моя непрекращающаяся атака копьём проделал огромные дыры в их телах. Дорту огорчённо сказал.


[Я Дорту. Еды становиться меньше. Мне следует есть быстрее.]


-Если ты сможешь, поторопись, Дорту!


[Я Дорту. Скоро я смогу дать анализ металла.]


Мысленно я приободрил Дорту и взял своё копьё. Я отпрыгнул назад и яростно махнул копьём. Две статуи, бросившиеся на меня сверху, распались надвое.


[Невозможно…! Орихалкос так легко разрубить..?!]


Орихалкос? Я слышал это название прежде! Если я припоминаю верно, более распространённое название – орихалк! Один из крепчайших металлов, схожих с мифрилом! Это означает… Эти статуи их орихалка?


Лилит, ты дьявольски богата!


-Всё просто. Моя мана слегка отличается от твоей.


[Я уже знаю, что твоя мана достигла новой сферы, но всё равно у тебя не могло получиться с такой лёгкостью разрубить орихалк!]


-Если всего лишь выпустить ману, конечно это невозможно. Но если вот так сконцентрировать ману…


Я легко собрал 100.000 маны в моём копье. Аура, содержащая несколько смешанных энергий, была головокружительна, но с Энигмой, поглотившей всё, я мог легко контролировать эту ауру. Когда я собрал ауру вдоль лезвия копья, оно перестало излучать свет и стало походить на хорошо заточенное лезвие.


В прошлом мне не хватало маны для этого. Долгое время я мог лишь собирать ману, чтобы усилить свой удар. В дополнение к навыку Повелителя, я теперь мог смешивать другие маны с моей!


Теперь, кроме силы подземелья, у меня было более 900,000 маны. С помощью этой техники я легко мог разрезать орихалк.


-Тебе лучше уйти с моего пути!


Я вытянул своё копье. Пока я приближался к стене дворца, со спины меня атаковали не многие, и мой удар вывел из строя большинство статуй. Потом я запрыгнул на стену, и мог легко бежать по воздуху, но бежать по стене было круче!


-Пейка, Шарана!


[Полная сила!]


[За Хозяина!]


Я отдал половину моей оставшейся маны моим стихиям. Как только они получили её, Пейка преобразовалась в гигантского молниеносного дракона, смотанного в воздухе. 


Хотя я не мог видеть Шарану, я ощущал её присутствие внутри Пейки, увеличивая её способности до предела. Техника, которую я изучил после овладения Духовной Аурой, способность вселять одну стихию в другую.


Конечно, это техника не применялась к какой угодно стихии. Можно использовать её только на таких стихиях, как Пейка, с весьма огромным потенциалом, и Шарана, созданных для усиления чужих возможностей.


[Действительно могущественная стихия…Но хватит ли их силы навредить мне?]


-По крайней мере, ей удастся уничтожить всё помимо тебя.


[Я Дорту. Анализ завершён.]


Уверенно произнёс Дорту до того, как Лилит успела закончить свою речь. Мгновенно статуи начали странно двигаться. Они внезапно остановились на полпути ко мне, будто застряв на месте. Их формы человеческих тела начали искажаться. У Дорту появился шанс отомстить Лилит за то, что она сделал с ним.


Я закричал.


-Сейчас!


[Куаааа!]


Пейка издала ужасающий рык и двинулась вперёд. Она метала молнии во всех направлениях и полностью стёрла то пламя, что до сих пор полыхало. Статуи, которые не в состоянии были уклониться от её атаки, испарились без следа. С широко распахнутым ртом Пейка полетела в сторону Лилит.


Когда металлические статуи исчезли, я наконец мог разглядеть Лилит. Половина её лица всё ещё истекала кровью, из её живота тоже текла кровь. Эта рана, вероятно, появилась в результате Героического Удара, который я применил раньше.


Однако, увидев приближающуюся Пейку, Лилит слабо улыбнулась. Увидев её улыбку, я тут же всё понял.


Тот, кто может соблазнить безжизненные предметы, может соблазнить и стихии!


Холодок пробежал по моей спине, когда Лилит открыла рот.


[Стихия, ты можешь видеть меня, не так ли?]


[Да, могу.]


[Нет, пока что не можешь.]


Когда Пейка ответила, Лилит чётко возразила ей. Сразу же после этого магическая сила Лилит вспыхнула, как распустившийся цветок.


Дворец, горящий от Багрового Рёва и крошащийся от Бурь, которые я вызвал, наполнился магической силой Лилит.


Даже я, готовящийся напасть, начал задыхаться из-за неё.


Следует ли мне отозвать Пейку и просто атаковать самому? Пока я думал о следующем шаге и призывал силу Абсолютной Души, голов Лилит звучно разнёсся по всему дворцу.


[Я покажу тебе, почему меня называют Лилит.]


Я даже не успел заметить, как её раны затянулись. Кровь на её лице испарилась, а глазница, которую я проткнул, вновь восстановилась. Она стала излучать свет.


Хотя мои чары всё ещё были подкреплены Повелителем до небывалого уровня, я ослабил хватку копья, увидев лицо Лилит.


Чёрт! Мне нужно больше практиковаться!


[На самом деле ты особенный человек. Я не подозревала, что ты сможешь разрубить орихалк. Я слегка не рассчитала ход событий и даже была ранена…] 


Пейка остановилась. Я ощутил, что вот-вот моё сердце тоже остановиться.


[Ты показал, на что способен, и я насладилась зрелищем, но, в итоге, ты не сможешь победить меня. Есть только один способ, и это.. обойти мои чары.]


Как она излечилась от своих ранений? Думая о том, что мне придётся начинать всё сначала, я истерично рассмеялся. Размышляя о том, чтобы сдаться, я осознал, что происходит. Это всего лишь магия Лилит.


Она проиграла. Всё потому, что она проиграла женщине из Элезии, и сейчас находилась в подземелье. Тогда обошла ли та женщина её чары? Нет, это невозможно. Лилит лгала.


Пугало то, что чары, которые она сейчас испускала, заставляли людей верить в ложь. Даже я уже готов был поклониться и согласиться с её словами. 


Я лихорадочно закрутил Контур Перуты. Я вернул Хаотическое Копьё в свои руки и направил на неё, сверля её взглядом.


Я уже обдумал тот вариант, если Пейка вдруг встанет на сторону Лилит. Я пытался отозвать Пейку, как только увидел Лилит во всём её могуществе, но это не сработало. Так как я не мог навредить Пейке, мне нужно как-то увернуться от неё и убить Лилит.


Всё в порядке. Так как я не знал, какие ещё козыри скрывает Лилит, у меня было припрятано несколько моих собственных. Я мог использовать Божественную Скорость, и у меня ещё оставалось много энергии Повелителя. Как она и сказала, опасность представляли только её чары. Поэтому до тех пор, пока я смогу избегать их, у меня есть шанс.


[Стихия, что ты думаешь?]


[Кррррр.]


Спросила Лилит Пейку, и та в ответ прорычала.


После чего она проглотила Лилит.

Глава 306


Глава 306. Лилит (6)


-Пеика!


[Ном, ном.]


-Ном, ном!?


Свет, заполняющий дворец, полностью исчез. Что-то взорвалось во рту Пейки, и малиновая кровь капала из рта Пейки. Взволнованный, я уставился на Пейку. Между тем, дворец значительно изменился. Мана Лилит, которая доминировала в этой области, полностью потеряла силу, и хотя она не была идеальной, именно Пейка принимала эту Ману.


[Глоток]


-Глоток!?


Пеика проглотила то, что было у нее во рту. Сразу же тело Пейки стало длиннее, ее чешуя стала более сочной, и еще один рог выстрелил из ее головы. Казалось, еда Лилит очень помогла ее росту.


-Пеика, ты в порядке?


[Ан. Она все равно была почти мертва от Мастера.]


Пейка закрутилась в воздухе в ответ, когда она подошла ко мне. Из этого я поняла, что Лилит не оправилась от травм и что она просто обманула меня. Тем не менее, думать, что она могла скрыть свои травмы так хорошо...


-Как она это сделала?


[Я удивлен, что она могла обмануть Мастера, но это бесполезно против этого Пеика-ним! Я защищаю Мастера от таких странных женщин, как она, хаха!]


Пейка, должно быть, забыла, в какой форме она была, когда она хвасталась и смеялась. Но это правда, что я смог победить Лилит благодаря Пейке, поэтому я Поблагодарил ее, похлопав ее.


-Ты сделала это легко победой. Спасибо, Пеика.


[Хаха, я должна сказать то же самое. Благодаря этой женщине, я чувствую, что получу обратно мое реальное тело в ближайшее время!]


-Ты имеешь в виду твою последнюю печать?


[Да, Мастер.]


Пеика улыбнулась. Плоть и кровь на ее зубах заставил меня замереть. У Лилит, которая доставила мне столько хлопот, был такой жалкий конец.


Без Пейки она бы загнала меня в угол. У нее все еще оставалось столько магической силы, и ее очарование было действительно ужасающим до такой степени, что влияло на мировые законы. Тем не менее, Пеика проигнорировал все это.


Способность Пеики превзошла мое воображение. Даже с Абсолютной Душой и Цепью Перуты, я не смог увидеть трюк Лилит, но Пейка сделала это легко и даже съела ее. Это потому, что пеика был элементарным? Это потому, что она была женщиной? Возможно, это было и то, и другое, а может и нет.


Но в одном я был уверен, что там было что-то особенное о Пейки, что-то более особенным, чем Дорту кто уже и так был запредельным.


Я знал, что в конце концов найду. Когда ее последняя печать пришла в незаконченном виде, и когда ее реальный личность была раскрыта. С украдкой улыбкой, я спросил Пеику.


-Ты хотешь попробовать съесть других монстров?


[Нет! Поедание случайных монстров сделает меня больной!]


Пейка ворчала, как придирчивый едок, и сразу после этого раздался фанфар.


[Тебе удалось победить Лилит в одиночку. Как и в Багровом Аду, вы победили врага мира, которого ни один исследователь никогда не побеждал и не видел. До того дня, когда подземелье исчезнет, твои достижения будут почитаться среди исследователей. Не будет исследователя подземелья которые посмеют пойти против тебя. Вы получили 5 очков навыка в качестве награды. Текущие очки навыка: 34]


[Вы получили титул "Убийца Лилит". Вся статистика увеличивается на 5. Действие названия будет применяться, даже если оно не оборудовано.]


[Вы очистили 35-й этаж Подземелья.  Вы получили квалификацию, чтобы бросить вызов 86-м этаже Первого Подземелья.]


[Вы получили 5 бонусных баллов. Максимальный размер HP и MP увеличивается на 2%.]


[Опыт был добавлен к навыкам, которые вы часто использовали для прохождения через 35-м этаже Подземелья.]


[Вы получили уникальную награду, оставленную скрытой для Первого исследователя. Поздравляю! Удача увеличивается на 10.]


￼[Секрет. Рог Лилит.]


Рог? Но у Лилит не было рога?


[части тела Лилит, ее Рог содержит наибольшее количество ее власти. В темнице сохранился Рог, отрезанный Героем.]


Мне потребовалось много времени, прежде чем в полной мере понял, что это значит. Когда я наконец пришел к простому ответу, я не мог не уронить челюсти в шоке.


-Власть Лилит была уже ограничена...?


И у нее все еще было столько очарования? Это похоже на плохую шутку. Среди всех врагов мира, которых я встречал, у нее были самые ужасающие особые способности. Я внутренне еще раз поблагодарил Пеику еще раз.


Если бы я столкнулся с ней с другими членами Возрождения, мне было бы тяжелее, так как Лилит, несомненно, обратила бы их против меня.


-Я вижу, что в зависимости от особых способностей противника иногда лучше иметь несколько человек или даже только себя. Хуу... По крайней мере, все кончено сейчас.


[Хорошая работа, Мастер!]


[Поздравляю, Мастер.]


После фанфары, подтверждающей окончание битвы, Пеика и Шарана вернулись к своей элементарной форме. Я не был уверен на один процент, но Пейка выглядела немного по-другому даже в своей изначальной форме... верно, это было почти так, как если бы молодая девушка стала взрослой.


-Ну, если это важно, я уверен, Пеика скажет мне.


Я решила сохранить молчание


[Я Дорту. Это была неприятная женщина. Она сделала Дорту неприятной.]


С другой стороны, я мог сказать по голосу Дорту, что он был раздосадован. Поскольку у него не было материализованной формы, я не мог погладить его, чтобы утешить. Я мог бы сделать это только словами.


-Ты все еще молодец, Дорту. Просто ее способности были странными. С этого момента мы не будем... 


... Мм, думаю, я не могу быть уверен. Среди бесчисленных миров, кто сказал, что не было кого-то с такой же способностью, как Лилит?


-С этого момента мы будем становиться сильнее, чтобы лучше справляться с такими способностями в будущем.


[Я Дорту. Мастер холоден.]


Услышав удрученный голос Дорту, я не мог помочь,но засмеялся.


В любом случае, битва была закончена. Хотя багровый Ад и Лилит были подавлены подземельем, мне удалось победить врагов двух миров. С тем, насколько сильными они были, у меня, конечно, было много преимуществ.


Особенно в моей борьбе с Лилит, я четко помнил, что сжимал более 100 000 очков маны в моем копье. Как правило, аура становится более заметной по мере ее усиления. Однако в тот момент моя аура стала неузнаваемой.


-Я уверен, что это не может быть сделано кем угодно.


Шокированная реакция Лилит сказала все. Это был не навык, и сосредоточение маны-это все, что я сделал.


-Пеика, трудно ли сконцентрировать Ману в одной точке?


[Мастер, как вы думаете, вы можете превратить неодушевленные предметы в металл после просмотра, как это делает Дорту?]


-Нет.


[А Дорту может сделать это, как будто это самая естественная вещь.]


[Я Дорту. Она права. Дорту может превратить все неживые объекты в металл.]


Peika немедленно подтвердил Пейка. Услышав ее, я стал безмолвным. Я никоим образом не мог понять, как Дорту превратила вещи в металл.


-Но что же?


[Позвольте мне сказать это более четко, Мастер.]


Пеика сбросила веер и указала мне на лицо.


[Концентрация силы в одной точке является невозможной трудной, особенно если эта сила-мана.]


-Даже если это так просто?


[Попросите другого исследователя сделать то же самое.]


После этого Пейка больше ничего не сказала. Думая о ее словах, я впал в молчание. Мм... Нет... Но... В этом случае...


-Я вижу... Вот и все.


Я не мог вспомнить точно, когда, но когда я был маленьким, я увидел отца толкая его копье. Мы оба тренировались, используя метод обучения наших предков, и научились толкать силой всего тела, сконцентрированного в одной точке. В то время я чувствовал, что тяга отца отличалась от моей. Поскольку отец был таким сильным, я верил, что его версия была более совершенной. Но теперь, возможно, это не было правдой.


-Это моя способность.


Я тихо пробормотал. Теперь все стало понятно. В первый раз, когда я проявил силу Героя, это было не что иное, как когда я сконцентрировал силу своего тела в одну точку и выстрелил в нее, в тот момент, когда я узнал Героический Удар. Сила, которая была моей, сила, с которой я родилась. Слишком странная, чтобы ее можно было назвать силой. Бесформный, но определенный.


Талант.


-Это моя способность.


В том же тоне, я пробормотал то же самое, как если бы выгравированы слова в моем сердце.


Я закрыл глаза и открыл их снова. Ничего не изменилось, но все изменилось.


-Я нашел путь.


Нападение однажды я сделал перед Сумирэ. Я не использовал каких-либо маны, но я верил в Цепь Перуты что, естественно, она отреагирует по-своему.


Но этого не было. Это была самая мощная сила, которую я мог показать. Хотя это не было совершено, это была атака, сделанная путем концентрации всей силы, которую я мог собрать. Атака, которую я сделал подсознательно в то время, когда я не полностью понимал силу, которую я имел, атака, которая была результатом удачи.


Если бы я мог полностью понять каждую частицу моей маны, каждую клетчатку моих мышц и каждую каплю моей крови, и если бы я мог конденсировать и сжимать их все в одну точку... я мог бы пойти дальше. Когда это время пришло, мне нечего было бояться.


Я, наконец, понял это. У меня всегда был ответ, но я только теперь заметил его.


[Мастер-это так здорово…]


-Да, я знаю.


Я улыбнулся и успокоил свою внутреннюю энергию. Я знала, что это не может быть всего за один-два дня. Но теперь, когда я знал, что делать, я знал, что это только вопрос времени.


-Теперь, Давайте получим новую силу.


Вы ждали долгое время! Я протянул руку к награде, Рогу Лилит.


В моей руке появился красновато-черный Рог, который гордо вытянулся вверх. Его объяснение было также чрезвычайно простым.


[Рог Лилит (Легенда) 


Опция-если вы сделаете оружие с помощью этого рога, враг, которого вы порежете этим оружием получит случайный шанс стать очарованным. С низким шансом, вы можете превратить врага в верного подчиненного. Если вы сделаете аксессуар с этим рогом, ваше обаяние значительно возрастет, и вы сможете использовать часть силы Лилит в качестве навыка. Рог слишком опасен для использования без его переработки.]


Казалось, Шерафина беспокоилась, что я положу рог на голову. С тем, как любезно она объяснила использование рога, если бы я все еще был исследователем Золотого ранга, я мог бы действительно усовершенствовать Рог в оружие или аксессуар.


Но я не мог этого сделать сейчас. Без малейших колебаний я крепко ухватился за рог и поднял Цепь Перуты. В роге содержалась безграничная мана. То, что я считал уникальной очаровательной энергией Лилит, стало пульсировать. Я и не думал, что будет легко. Немедленно и безжалостно, я начал тянуть его ко себе.


Сверху, рог начал превращаться в пыль. Вливаясь в меня, энергия рога полностью просочилась в меня. Со стуком мое сердце билось, и энергия мгновенно начала течь по моим венам.


-Хуууу...!


Мне казалось, что моя кровь кипит. Несмотря на поражение, Лилит все еще была врагом мира. Поскольку ее сила была более особенной, чем сила Багрового Ада, было больше сопротивления, чем когда я поглощал силу Багрового Ада. Тем не менее, это была сила, которую я чувствовал раньше! Я направил Цепь Перуты и Абсолютной Души к вершине. Если нужно, я был готов влить Пеику в мое тело.


Однако, это не было необходимо. Хотя у меня осталось всего несколько секунд, я все еще находился под влиянием Повелителя. Внутри меня Энигма помогала подавлять мощь Лилит. Лилит медленно склонила высоко державшуюся голову и начала сливаться с моей кровью, маной и телом.


Прежде чем я заметил, Повелитель закончился, и Энигма исчезла, но процесс продолжался. Это заняло много времени. Очень много время. Действительно, эта энергия была слишком велика!


-Ху, Хыу...


Через некоторое время я медленно открыл глаза. В отличие от того, когда я узнал о моем таланте, на этот раз, все действительно изменилось.


Со слегка жестким голосом, я спросил.


-Что это?


[Это рог, Мастер.]


Пеика ответила милым голосом. Так вот что это было. Я кивнул и погладил левую сторону лба.


На одной стороне моего лба был острый темно-красный рог, который каждый мог видеть.

Глава 307


Глава 307. Лилит (7)


-Пеика, как это выглядит?


[Рог?]


-Черт его...!


Я спросил Пеику на случай, если я ошибаюсь, но ответ Пеики не изменился. Дорту затем разумно создал металлическое зеркало. Я видел свое отражение в серебряном зеркале, и я мог ясно видеть выступающий темно-красный рог. Но не только это, но моя кожа также преобразовалась, стала белоснежной, в то время как часть моих волос стали красными. Это было, как будто я взял характеристики Лилит.


-Дорогой Бог...


Я понял, что часть ее силы, которую я не мог полностью принять, слилась с моей маной, чтобы сформировать этот рог. Может, мне его отрезать? Я не мог не рассмотреть эту возможность, но сразу же решил не делать этого. Я знал, что как только я смогу принять всю силу Лилит, Рог исчезнет естественным образом.


Другими словами, только потому, что я поглотил Рог Лилит, это не означало, что я мог полностью использовать ее силу. Конечно, я проверил свою статистику и увидел, что мой статус обаяния взлетел почти на 300 пунктов, но это было не достаточно, чтобы очаровать неодушевленные объекты.


Если я обработаю оставшуюся энергию в Роге, смогу ли я это сделать? Я не был уверен. Но с увеличением моего обаяния некоторые из моих других навыков также стали сильнее.


Естественно, Око Зла были поражены обаянием, как и навыки, такие как провоцирование и подавление. Если бы разница между мной и противником была большой, я мог бы убить его одним своим присутствием. Я бы и представить себе такого не мог, если бы не получил Рог Лилит.


-Сила Лилит не может стать моей основной способностью, поэтому я должен быть доволен этим. Если я буду жадничать больше, я в конечном итоге сделаю себя опозорю.


[Очарование Мастера уже удивительное!]


-Я тоже так думаю.


Я ответил Пейке горькой улыбкой. 300 пунктов. Хотя я и не хотел этого признавать, мое обаяние давно превзошло человеческое. Учитывая, что один из моих навыков удвоил эффект очарования против противоположного пола, я мог бы даже использовать искушение Лилит на самой Лилит. Конечно, поскольку Лилит была мертва, это могло остаться только теорией.


Я посмотрел в зеркало еще раз и понял, что я все еще голый. Я думал надеть свои доспехи, но, думая, что мне не нужно будет драться в поземелье до конца дня, я просто надел легкую одежду. Набор Дух Королевы или набор Лорда Вампира был лучшим для таких случаев.


По правде говоря, набор Короля Демонов был круче, чем любой из них, но он был слишком ярким для любого здравомыслящего человека. С другой стороны, набор Духа Королевы и набор Лорда Вампира были сопоставимы с дизайнерской одеждой люксового бренда. Они не только смотрятся, но они также имеют приличный функционал. Поскольку набор Духа Королевы был старше и происходил от Мастера нижнего уровня, я в основном использовал набор Лорда Вампира.


Но когда я превратился в Лорда Вампира и посмотрел в зеркало, там был кто-то похожий на Мастера подземелий.


-Я только получил рог и изменил цвет моей кожи, но это... нет, это довольно большое изменение.


Черт! Если бы я мог избавиться от этого рога!


Это была еще одна причина, чтобы сосредоточиться больше на тренировке.


-Давайте выйдем на данный момент. Хорошая работа, все.


[Вы тоже хороши, Мастер!]


[Для меня честь быть полезным, Мастер.]


[Я Дорту. Дорту теперь может сделать Орикалкос .]


Я покинул Подземелье вместе со своими тремя элементалями. Для уверенности я проверил все оставшиеся орикалкос, но, казалось, они исчезли вместе со смертью Лилит. Поскольку Дорту сказал, что он может сделать их, я планировал сделать некоторые, когда у меня будет запас маны.


0Шин-ним, Добро пожаловать обратно... А? 


Я чувствовал себя плохо из-за того, что оставил Лоретту позади и прыгнул прямо в Подземелье, поэтому я планировал остаться с ней немного. Но выражение Лоретты казалось немного странным.


-Лоретта? Что случилось?


-Это то, что я хотел бы спросить. Шин-ним, вы знаете, в каком состоянии вы находитесь?


-Состояние? ...А.


Подстрелянное, потому что я сражался с Лилит, мое обаяние было доведено до предела! Не говоря уже о том, что после того, как я получил силу Лилит, я ушел, не сдерживая своего очарования..!


Я даже не успел ответить. Лоретта подошла ко мне украдкой и схватил меня за руки.


-Шин-ним, я думаю, я знаю, с кем ты сражался на 35-м этаже Подземелья. Внешний вид Шин-ним сильно изменился, и это тоже очевидно. Хуху.


-Лоретта умна, как ожидалось. Так что в этом смысле, у меня есть к тебе вопрос.


Лоретта улыбнулась, как будто больше нечего было сказать. Она вжала свое тело в мое и прошептала мне на ухо.


"Не волнуйтесь, если это только на некоторое время, я могу изолировать нас от взгляда Лорда.


-Я не беспокоюсь о фетиш вуаеризме Шерафины!


Я кричал, но Лоретта вдруг крепко сжала мои руки. Ее глаза яростно светились. Она потянула меня за руки, как будто сказала, что никогда не отпустит.


-Давай, пойдём в мою хищину. Быстро.


-Лоретта, давай просто поговорим об этом!


-Шин-ним, мне нравится говорить с моим телом больше. Мы можем поговорить с нашими устами позже.


-Уваааааак!


Я закричал и исказил свое тело. Но из-за того, что я не надел доспехи, я не могу использовать всю мощь! Лоретта открыл ворота в Сказочный Сад и пробормотала в счастливым голосом.


-Хухуху, как нам назвать нашу тринадцатую дочь?


-Вот как далеко мы дошли в твоей голове!? Разве это не слишком много!? 


С тех пор потребовалось некоторое время, чтобы Лоретта отпустила меня. Я чувствовал, что должен использовать больше энергии, чем энергия, которую я потратил на борьбу с Лилит, прежде чем я смогу наконец сбежать. Я просто скажу, что это почти заставило меня плакать.


Когда Мама вошла в подземелье, было всего несколько дней, когда обед не был подготовлен, и сегодня был один из тех дней. Я думал пойти в Сад Марианны, но испугавшись, что Лоретта может меня ждать, я решил просто съесть мгновенный рамен. Когда я кипетил воду на кухне, кто-то прогремел.


-Кан Шин, выполняешь свое обещание?


-Почему ты в моем доме!?


Дейзи случайно присела в рубашке и свободных шортах. Она вела себя как старик, уставший от жестокости реального мира. Кроме того, ее одежда была слишком беззащитной.


-Ты не можешь надеть что-нибудь правильное? Или хотя бы застегни рубашку больше.


-Удобная одежда, хорошая одежда. Когда ты не борешься, хорошо отпустить.


-Так почему же ты в моем доме?


-Удобный дом, хороший дом. Когда ты не борешься, хорошо отпустить.


Так что мой дом был удобным. Это я виноват, что впустил ее сюда так легко. Жалуясь внутренне, я достал еще один мешок рамена из шкафа. Дейзи затем случайно добавила.


-Я ем два.


-Да, да.


Я несколько ожидал этого. Несмотря на то, что мы использовали Ману для борьбы, у нас обоих были сверхчеловеческие мышцы. Таким образом, мы должны были есть по крайней мере в два раза больше, чем нормальные люди. Поскольку варка трех или четырех рамен была более или менее одинаковой, я без колебаний достал еще один мешок.


Когда я наливал больше воды в кастрюлю, Дейзи вдруг спросила.


-Кан шин, у тебя рог?


-Ах, да, я победил кого-то по имени Лилит, и вот что произошло. Сейчас это может выглядеть странно, но он исчезнет, когда я смогу полностью контролировать это.


-Рог, хорошо. Рог является символом могущества. Если у слабых демонов есть рога, сильные демоны сломают их. Драконы, у них самые красивые рога. Эльфы, которые любят сильных людей, также любят рога.


-Да, я узнал, сегодня об этом тоже.


-... Ты повязан с Королевой Эльфов?


-Нет!


Я обернулся и крикнул вслед. Дейзи затем сузила глаза и посмотрела на меня.


-Королева Эльфов, идеальная женщина. Не спариваешься на ней, потому что я тебе нравлюсь?


-Я буду серьезным. Я не планирую беспокоить других женщин. Я ничего не могу поделать с теми, что сказал, что соглашусь, но я не ...


-... Вы не хотите преследовать, ваши чувства ко мне?


-Ваша необоснованная уверенность удивляет меня каждый раз! Я хотел сказать, я не планирую любить тебя романтически!


Несмотря на то, что я сказал, Дейзи смотрела на меня жалкими, понимающими глазами. Чувствуя, что я ничего не могу сказать, что убедило бы ее, я сдался и вернулся к тихому кипячению воды.


Когда я замолчал, Дейзи кивнула с довольным лицом, потом начала размахивать ногами и напевала мелодии, которые я не знаю. Теперь она была как веселый ребенок начальной школы.


Внезапно, Дейзи расширила глаза, как будто она поняла что-то важное.


-Это-атмосфера молодоженов?


-Что за хоромой молодожен.


-Никакие деньги, чтобы есть правильную пищу, не имеют отношения к рамену. Дом маленький, но полный любви .


-Бедные люди не будут есть каждый по два мешка рамена. Этот дом не маленький и нет любви между нами.


-Кан шин, вода кипит.


-Да, да.


Я перестал придираться к ее словам и начал открывать мешки с раменом. Вдруг, дейзи заговорила.


-Кан шин, спасибо тебе большое.


-Я должен благодарить тебя.


-В такие моменты вы должны притворяться, что ничего не слышали.


-Если ты хочешь шепнуть себе, ты должен просто сказать это в своей голове.


Когда я ответил смешком, Дейзи фыркнула. Увидев улыбку на ее лице, я не мог не думать о том, как все изменилось. Зная, что я повлиял на нее, я чувствовал некоторую гордость.


В тот момент архангел, которого я не ожидал увидеть, заглянул через ее макушку в кухню.


-Оппа, если еще не поздно, могу я тоже есть рамэн?


-Конечно, еще не поздно. Подожди чуть-чуть.


-Куак, Оппа, на твоей голове рог! И... Ты выглядишь более очаровательным.


Не называй человека очаровательным, Юа.


-Ничего особенного, так что не беспокойтесь об этом. Этот рог похож на часть строителя плотины Г**!


-Хорошо! Если это то, что говорит Оппа, хе-хе.


Юа была одета в легкую одежду, как будто она только что вышла из душа после пребывания в подземелье. В ее руках был маленький дракон, пылающий огненной зевотой. Это был маленький дракон, рожденный из яйца Короля Лавы.


Так как я не добавлял рамен в воду, я все еще мог добавить больше воды в кастрюлю. При этом, я пришлось ждать больше, пока вода закипит.


Увидев, что Юа плюхнулась рядом с ней, Дейзи наклонила голову, а затем воскликнула в своем бредовом осознании.


-Золовка, помешавшая молодоженов ... Раздражает.


-Дейзи-SSI, ты можешь сказать, это немного громче?


-Золовка, помешавшая молодоженов ... Раздражает.


-Ук.


Даже Юа ничего не могла поделать с моим отношением к Дейзи. У Дейзи был талант, чтобы шутки не звучали как шутки. Увидев, что Юа взволнована ее словами, Дейзи застенчиво улыбнулась и ударилась о стул рядом с ней.


-Но мы не можем голодать. Золовка должны съесть рамен с нами.


-Не называй меня золовкой, Дейзи-SSI.


-Кан Юнгунг сказал, я могу называть тебя так.


-Спасибо, что сообщили мне, Дейзи-SSI.


Казалось, Отцу придется избегать Юа на некоторое время. Я имею в виду, что этот старик говорил всем! Он пытается сделать футбольную команду с невестками, а не с внуками ?!


-Кан шин, когда будет рамэн?


-Подождите 5 минут. Извините, что заставляя вас ждать.


-У нас больше людей, все в порядке. Я могу подождать. Серые Эльфы очень спокойны.


- Так ли это?


-Уун. Они спокойны и расслаблены во всем. Таким образом, хотя все очень талантливы, у нас нет много выдающихся воинов. Потому что мы спокойные.


-Первый раз об этом слышу.


-Конечно, когда надо, они становятся серьезными. Тем не менее, они очень терпеливы. Это быстрее, в конце концов.


Тема перешла от рамэна к довольно интересной теме. Я бросил пять порций рамена в кипящую воду и вспомнил, когда впервые встретил Дейзи. Дейзи, лежащая на кровати, действительно напоминала ее описание Серых Эльфов. Как раз тогда, когда я думал об этом, Дейзи добавила окончательный комментарий.


-Поэтому ухаживания Серых Эльфов спокойны. Любовь и отношения также спокойные.


-Дейзи-SSI?


-Голодная.


Когда Юа назвала ее имя, Дейзи проигнорировала и кусала палочки для еды. Я не мог не смеяться, видя ее детскую манеру.


-Как я уже сказал, если вы хотите шептать себе, вы должны сказать это в своей голове.


-Как я уже сказал, в такие моменты вы должны притворяться, что ничего не слышали. Но так как вы уже слышали это, то это хорошо.


Дейзи говоря подмигнула.


-Даже после того, как мы победим Лорда Демонов, Кан Шин должен будет готовить мне рамэном всегда. Мы с Кан Шин можем провести время неторопливо. Я уверена, что это будет весело.


Рамен, который у нас был в ту ночь, был очень вкусным. К сожалению, Юа, как сердитый котенок продолжала царапать меня.

Глава 308


Глава 308. Прорыв (1)


После ликвидации Пяти Королей с Земли, мы согласились, что нам нужно очистить как можно больше территорий монстров как можно быстрее.


Тем не менее, исследователи, которых мы недавно назначили, и члены Возрождения были заняты восхождением в подземелье и тренировкой, чтобы стать сильнее. Я также хотел сосредоточиться на том, чтобы просто подняться в подземелье, если это возможно.


К сожалению, Крыло Стражей и Свободы было слишком слабым, чтобы мы могли оставить им все. Даже сейчас они едва могли удержать свои позиции против даже самых обычных монстров. Я должен был признать их тяжелую работу, но реальность была холоднокровной. Они были просто слишком слабы.


-Дорогой муж, у тебя есть какие-нибудь заказы для нас?


В конце концов, я стал искать суккубов. Причина была проста. Я хотел, чтобы они нашли для меня самый эффективный путь, чтобы я мог убить всех монстров. Так как мне нужно было заполнить мою истощенную энергию смерти, она убивала двух зайцев одним выстрелом.


Во время моей борьбы с Багровым Адом я узнал, насколько полезной была энергия смерти. С тех пор, как у меня она закончилось, было бы глупо с моей стороны не наполнять его. Если бы у меня было много энергии смерти, оставшейся во время моей борьбы с Лилит, я чувствовал, что это было бы более гладко.


Теперь, когда стало сложнее проводить резню в подземелье, забота о монстрах на Земле была лучшим методом получения энергии смерти.


Тем не менее, я не искал Ликорис, так как знал, что она занята. Я только что связался с командой по сбору информации, состоящей из 30 суккубов, размещенных в доме гильдии.


В настоящее время Ликорис, ее непосредственный подчиненный, Старший Суккуб Мирей и еще один очень могущественный суккуб находились в закрытом обучении. Поскольку они сосредотачивались на том, чтобы взять энергию других суккубов, чтобы укрепить себя, я мог видеть, что команды суккуби по сбору информации были слабее.


Мне было жаль видеть слабые темные круги под глазами суккуби. Тем не менее, они не были людьми и, таким образом, не могли иметь темные круги. Я знал, что они притворялись, что они обращаются ко мне, и я считал их усилия милыми и дал каждому из них теплые объятия, которым суккуби искренне радовались.


-Хорошая работа, всем.


-Хуху, все упорно работают. В это время, я увидел лицо Хвайя ним.


Это был старейшина Суккуб Мирей, который отвечал за нормальных суккуб, и это был Хвайя, который отвечал за Мирей. Когда Мирей уезжал тренироваться, суккубам пришлось напрямую отчитываться перед Хвайей, но поскольку она сосредоточилась на восхождении в подземелье и прорыве за его пределы, работа суккуби, казалось, задерживалась.


-Сколько суккубов на линии фронта?


-Большинство из них вернулись. Вместо того, чтобы разделяться и охотиться отдельно, мы сосредотачиваем все наши силы в одном месте, чтобы полностью очистить его. Только суккубы потеряли большую часть своей индивидуальной силы. Как вы знаете, наша Королева превращается в Императрицу…


-Что?


Разве это не одно и то же? Это первое, о чем я подумал, но суккубы захохотал и заговорил.


-Кажется, наша Королева была слишком смущена, чтобы сказать вам сама. Она не планировала стать Императрицей, но с Дорогим Мужем, получившим великую власть в последнее время…


-Великая власть? Это?


Я указал на мой Рог и спросил. Суккуб, с котором я говорил, глубоко вдохнул от восторга.


-Да, Дорогой Муж получил власть Лилит. Из-за этого наша Королева тоже пострадала. Конечно, она повлияла на Дорогого Мужа тоже, но рог на лбу у Дорогого Мужа…


-Подождите, вы можете рассказать мне об этом более подробно?


Я схватил суккуба за плечи. Она быстро наложила руки на рот взглядом "упс", но, учитывая боковые взгляды, которые она мне посылала, казалось, что она планировала передать мне эту информацию с самого начала. Эти суккубы слишком много сделали после Ликорис. Они все были так хитры!


- У Дорогой Мужа есть контракт с Королевой, не так ли?


- Да.


-Этот контракт первоначально был обычным контрактом-компаньоном, но когда Дорогой Муж взял власть Лилит, Королева пострадала, и форма контракта изменилась вместе с внешним видом Дорогого Мужа.


-...В этом есть смысл?


Мне показалось странным, что получение силы Лилит дало мне рог. Казалось, что контракт с Ликорис, Королевой Суккубов, повлиял на меня неосознанно.


Суккуби и инкуби как вид очень искусны в использовании очарования.


-Конечно.


Как Мары, они, естественно, имели высокое очарование и были склонны распростронять свое очарование на других. Поскольку это была их врожденная расовая способность, люди не могли сравниться с ними.


-Дорогой муж-настоящий человек, но ты принял силу Лилит. Из-за контракта, который Дорогой Муж заключил с Королевой, Дорогой Муж мог приспособиться к более эффективному использованию силы Лилит.


-Ты имеешь в виду, без моего контракта с Ликорис, я бы взял магическую силу Лилит нормально?


-Да.


Без того, чтобы моя кожа побелела, без того, что часть моих волос покраснела,и без рога. Я думал, что это просто сила, которую я не мог контролировать, но казалось, что это было больше, чем я изначально думал.


-Я думал, что это изменение было потому, что я не мог полностью контролировать силу Лилит.


-Конечно, нет. Дорогой Муж уже поглотил несколько сил, которые равны уровню, если не чуть ниже, чем у Лилит.


-... Теперь, когда вы упомянули об этом... 


Да, у меня все еще есть место для роста. Как может быть недостаточно места в моем теле, чтобы сдержать силу Лилит? Я просто ошибся.


Это не было утечкой власти. То, что это изменение сделало, заставило меня выйти за пределы человека, поэтому я мог бы лучше использовать свое очарование, а не держать свое очарование в ловушке внутри моего тела и выпускать его неуклюжими способами.


Он исчезнет в конце концов? Я полностью ошибся. Этот рог был бы важным оружием, чтобы помочь мне контролировать очарование.


-Принятие власти Лилит послужило толчком к тому, чтобы разбудить ману Королевы, проживающую в подсознании Дорогого Мужа, и это привело к тому, что Дорогой Муж трансформировался, чтобы лучше использовать способность Мары. Итак ... Дорогой Муж уже не совсем человек.


-...Ты хочешь сказать, что я стал наполовину Марой?


-Не наполовину, но... около одной пятой?


Я не знал что сказать. Я почувствовал легкую головную боль, но когда я подумал об этом снова, это уже не казалось таким важным. Независимо от того, что процесс шел, я стал сильнее, и теперь я мог использовать силу очарования в невероятной степени. А что, если я стану немного не человеком? ... На самом деле, взгляд девушек на меня был еще более странным.


-Я понимаю это сейчас. Это не я, неспособный обработать силу Лилит. Наоборот. Мое тело изменилось, чтобы использовать эту власть наиболее эффективно, не так ли?


-Да, точно. Поэтому контроль очарования должен быть гораздо более естественным для Дорогого Мужа. Хотя, немного его может просачиваться из-за его чистой силы ... 


-Хорошо, я понимаю, так что отойди от меня немного!


Суккуб удрученно вздохнула и сделала шаг назад. Другая суккуби вмешалась, как будто она ждала шанса.


-Как мы уже говорили, сила Лилит даже повлияла на нашу Королеву. Лилит была особым существом, независимым от суккубов и Королевы Суккубов. Когда Дорогой Муж получил ее власть, Королева, естественно, пострадала от власти Лилит.


-Таким образом, такой обмен произошел, когда я взял власть Лилит... если это поможет Ликорис, я могу дать ей столько, сколько ей нужно. Кстати, Лилит это та Императрица, о которой ты говорил?


-Нет, Лилит просто Лилит. Никакое другое название не может описать ее. Есть еще одно слово, чтобы описать царство над Королевой. Это Императрица.


После нашей борьбы с королем смерти, Ликорис приняла в ману десятки мертвых суккубов и преобразилась. Затем она объявила, что станет сильнее, получив Ману от других суккубов.


Но это все еще было в пределах возможностей Королевы Суккубов. Подобно тому, как чаша не меняла форму, независимо от того, сколько воды выливалось, Ликорис не могла стать другим видом, просто получив больше маны.


-Ты говоришь мне, что сила Лилит может сделать что-то подобное?


-Да. Подобно тому, как дорогой муж стал частью Мары, Королева превзошла свои пределы и получила возможность развиваться. Получая ману от всех суккубов, она собирает ману, которую ей нужно развивать.


-Я вижу. Так что я принял власть Лилит в хорошее время.


-Да, точно.


Первоначально рог Лилит должен был стать частью меня как еще одна форма власти. Но из-за моего контракта с Ликорис, мы оба неосознанно влияем в положительную сторону. Действительно интересно.


-Таким образом, Вы не сможете увидеть ее около полугода.


-Это ... прискорбно.


Хотя я часто отвергал достижения Ликорис, Ликорис все еще была очень важна для меня. Ее веселые улыбки и любовь поддерживали меня эмоционально больше, чем она думала.


-Так что вместо королевы мы будем обслуживать Дорогого Мужа.


-О да, причина, по которой я пришел повидаться с тобой.


-Ууу, тебе не весело.


Я рассказал суккуби, зачем пришел. Когда я сказал им, что планирую провести два дня, чтобы очистить регионы с монстрами, все они были взволнованы.


-В таком случае, вы можете дать нам неделю? Мы должны увидеть, какие самые опасные регионы, а также уведомить Крылья Стражей и Свободы.


-Хух, дорогой муж уезжает. Мы должны связаться с другими девушками... Сделано!


-Девочки, принесите всю имеющуюся у нас информацию!


В одно мгновение в комнате стало шумно. Они были счастливы, что у них было больше работы... Они в порядке?


С этим вопросом в голове, я ушел. Мне пришлось ждать неделю, что означало, что мне суждено вернуться в подземелье.

Глава 309


Глава 309. Прорыв (2)


Конечно, я не сразу вернулся в подземелье. Я узнал некоторые трюки от суккубов и практиковался, как более эффективно управлять своим обаянием.


Весь процесс занял несколько часов, и пока я был занят им, я также освоил использование силы Багрового Ада. С тех пор как я вернулся на Землю, я просмотрел Контуры Перуты членов Возрождения и обучил Сумир искусству владения копьем, пока я там был. Поскольку Сумир все еще фокусировалась на концентрации своей силы в одной точке, я показал ей, как это сделать несколько раз.


–Ууу, у меня это хорошо не получается.


–Не волнуйся, я тоже не совершенен.


–Есть что-то, что Шин-ним не умеет?


Сумир посмотрела на меня с сомнением, и я с улыбкой щелкнул ее по лбу.


–Разве ты не видела сейчас? Я все еще тренируюсь в этой технике.


–Ах ...


Сумир потерла лоб.


–Ой, извини. Было больно? Я хотел только легонько.


–Нет-нет, совсем нет. Хуху ... Просто покажи мне еще раз! Не удар по лбу, а выпад копьем!


–Охотно.


После тренировки Сумир, я также тренировал Сиару, поскольку я не уделял ей много внимания уже некоторое время. Её способности росли в чудовищном темпе после пробуждения ее Ока Зла, но было важно, чтобы она знала, как контролировать свою ману, если она хочет показать свою способность в полной мере. По крайней мере, я хотел знать, когда и где Владыка Демонов спустится.


–Этот Кнтур Перуты - такая странная техника, Герой-ним.


–Если ты недостаточно талантлива, трудно даже понять, что это странно. Поэтому сосредоточься и сделай все возможное.


–Да, Герой-ним!


Хоть я уже знал это, но она действительно была довольно талантливой. Из тех, кто изучал Контур Перуты у меня, Сиара была самой выдающейся. С точки зрения уровня квалификации, ее Контур Перуты будет уже уровня 4.


–Ах, Герой-ним, видение ...


–Важное?


–Да очень.


Я сглотнул. Я сам сглазил? Разве она просто увидела, когда спустится Владыка Демонов? - нервно спросил я.


–Я готов. Расскажи мне.


–Да, Герой-ним. Кажется ... Через три года Герой-ним возьмет свою 17-ю жену. Ах, я среди этих семнадцати! Отлично!


–Сегодня тебе не ужин для вас.


–Но я же просто говорю вам, что я видела?!


По правде говоря, предвидение Сиары носило важный смысл. Нет, не та часть о количестве моих жен (хотя я постараюсь избежать этого будущего, насколько смогу), а скорее тот факт, что она увидела событие три года в будущем.


До сих пор она не могла видеть будущее в определенной точке. Самое дальнее, что она могла видеть - это спуск Демонов. Но сегодня она впервые увидела будущее через три года, где все будет улажено.


Конечно, ее видение не было абсолютной истиной. Однако эта вероятность определенно существовала. Это означало, что мы могли успешно победить Владыку Демонов и существование, которое контролировало Пять Королей. Тем не менее, я решил никому не рассказывать об этой волнующей новости. Это было, конечно, не потому, что я боялся их счастья или гнева от того, что у меня будет 17 жен.


Поскольку я был здесь, я хотел увидеть лицо Кейна, прежде чем вернуться в подземелье, но, как ни удивительно, он сам оказался в подземелье. По-видимому, он покорял 92-й этаж после того, как не сделал этого в течение длительного времени. Вероятно, его способности не имели никакого отношения к тому, почему он не поднимался в подземелье, но 92-й этаж не мог быть таким легким. Думая, что было бы трудно увидеться с ним хотя бы некоторое время, я, наконец, вернулся в подземелье. Я думал посетить Лина и Леона, но отказался от этого, так как я не мог оказать большую помощь.


–Значит, ты вернешься через два дня?


–Да, надеюсь, со мной будут еще трое.


Лоретта ждала меня в магазине на 85-м этаже и казалась полна здравомыслия благодаря тому, что я контролировал свое очарование.


–Шин-ним, я знаю, что все время говорю об этом, но спешка – это ключ к ошибкам. Тебе нужно отдохнуть.


–Если я устану, я найду Лоретту, чтобы она сделала еще раз массаж.


У Лоретты встрепенулись уши. Она говорила с лицом, полным предвкушения.


–Должна ли я сделать это сейчас?


–Не сегодня. Мне нужно сражаться.


–Если бы все исследователи были похожи на Шин-нима, кто-нибудь уже покорил бы подземелье.


–Ха-ха, я сомневаюсь, что трудолюбия достаточно, чтобы покорить подземелье.


–Хорошо, что Шин-ним осознает особенность Шин-нима.


Она усмехнулась и кивнула. Затем она жестом указала на меня, чтобы выступить вперед.


–Тогда подойди, получи мое благословение, прежде чем идти. Быстро.


–Просто благословение, не так ли?


–Я совершу наивысшее благословением, которое я могу дать!


–Обычного благословения высокого ранга будет достаточно.


Во всяком случае, я мог бы действительно учиться настойчивости Лоретты. Конечно, это не означало, что я позволил бы вещам идти так, как она хочет.


–Но благословение наивысшего ранг – гораааздо лучше! Я тоже никогда этого не делала!


–Я просто пойду».


–Э-э, ты не должен быть таким строгим ... Шин-ним, нельзя ли ... 


–Со мной нет ничего плохого не случится.


Получение благословения Лоретты заняло больше усилий, чем было нужно, но, в конце концов, я вошел в 86-й этаж Первого Подземелья с Благословением королевы Эльфов высокого ранга. Как всегда, сообщение прощекотало мое ухо.


[Вы вошли на 86-й этаж. Вызовите «начало разведки», чтобы начать исследование.]


–Теперь среда просто открыто меняется, ха.


Позади меня шла лестница на 85-й этаж, но когда я оглянулся вокруг 86-го этажа, все, что я видел, было огромной пустыней.


–Что я должен здесь делать ...? 


Должен ли я привезти Лотте? Нет, на Лотте оказала влияние Ликорис и отправилась на поезд где-то на Земле. Хотя я мог бы позвонить ей в любое время, если она выбрала свой путь, я не хочу ее беспокоить.


Более того, я знал, что прорыв через подземелье в одиночку (с помощью моих элементалей) будет более полезным для моего роста.


–Хорошо, пойдем. Начало разведки!


Как только я закричал эти два слова, что-то полетело прямо на меня. Я сразу использовал Божественную Скорость и ушел с дороги. БУМ! На земле с грохотом образовался глубокий кратер.


–… Вау.–


Думать, что я сразу же подвергся нападению издалека ... Ах! Еще один!


–Разве ты не можешь поздороваться? 


Тем не менее, здесь никого не было. Однако на этот раз атака исходила из другого направления.


–До 80-го этажа были отдельные враги. Багровый Ад был колонией, но теперь у врагов даже нет реальных тел ... Черт!


Я пробормотал про себя, когда я быстро использовал Божественную Скорость. С земли поднялось ещё одно сформировавшееся облако пыли. Я должен был сначала найти позицию врага. Я быстро вызвал Пейку и Дорту.


–Дорту, защити меня. Пейка, узнай, где враги.


[Я Дорту. Защита Мастера.]


[Хуху, оставь это мне!]


Я мог сказать, что Дорту защищал меня, когда я сменил доспехи. Конечно, поскольку я не мог просто оставить Дорту и Чистое Черное Желание для защиты, распространить мою ману, чтобы обнаружить любые движения и подготовиться к тому, чтобы прыгнуть в любое время.


–Этот тоже должен быть врагом мира–.


[Я Дорту. Дорту чувствует знакомую энергию.]


–Какую? 


В то же время, сообщила Пейка.


[Мастер, в этом месте нет никого, кроме нас. Действительно ли имеется враг?]


–Что вы имеете в виду? Разве мы не были атакованы? Нет, нас все еще атакуют!


Я легко уклонился от третьей атаки и посмотрел в небо. Я даже не видел потолка, только красное небо. Смогу ли я коснуться потолка, если бы я пытался допрыгнуть до туда? Я не мог быть уверен даже в моих нынешних способностях.


В ситуации, когда я не мог видеть врага, но должен был защищаться от атак, лучше было просто бежать вперед. Другие исследователи не выбрали бы такой глупый метод, поскольку он мог бы подвергнуть их атакам большего количества врагов и привести к смерти. Маловероятно, чтобы они могли что-то сделать против невидимого врага.


Однако я был другим. С Божественной Скоростью я мог легко уклониться от атак противника, и даже если бы меня ударили, атака не оказалась бы достаточно сильной, чтобы убить меня. Вместо того, чтобы стоять, как дурак, лучше бежать. Это, вероятно, заставит врага тоже двигаться. Как только он переместится, он, несомненно, выдаст себя.


[Я Дорту. Энергия сюда летит. Это не жизненная энергия.]


–Тогда что это? 


[Я Дорту. Это металл, наполненный маной.]


Что? Когда я собирался спросить Дорту, что-то снова пролетело. Это было почти достаточно быстро, чтобы ускользнуть от моих глаз. Выглядело, как лазер, летящий по небу. Это был металл? Я сомневался, но я также доверял сообщению Дорту.


Используя Божественную Скорость, я уклонился от летающего объекта и продолжал работать с большой скоростью.


–Пейка, ты действительно не чувствуешь никакой жизни? 


[Я не вру, Мастер!]


–Тогда войди в мою перчатку! Дорту, ты тоже усиль мою перчатку!


[У!]


[Я Дорту. Выполнение команды Мастера.]


Я ускорился и выбил землю. Водоворот поднялся вокруг моего тела и, казалось, подталкивал меня вперед.


Как только другая атака вылетела, я быстро обнаружил ее и использовал Божественную Скорость. Раньше я не мог использовать Божественную Скорость так свободно, поскольку она потребляла десять процентов моей маны.  Но теперь, когда я понял принцип, стоящий в основе этого, Божественная Скорость, которую я использовал, отличалась от способности Божественная Скорость. Хотя усиление скорости было не таким хорошим, оно было намного более эффективным и отнимало незначительное количество маны.


Благодаря Божественной Скорости, казалось, что мир замедлился. Я мог видеть поток воздуха и движение атаки противника покадрово. Я сосредоточился на летающем объекте и ударил своей перчаткой.


Власть Дорту сделала перчатку темнее и заостреннее. С другой стороны, сила Пейки создавала страшную белую молнию, которая казалась способной разрывать даже чешую дракона.


Атака противника полетела по предсказуемой траектории и столкнулась с центром моих перчаток. Я расширил глаза. Кто-то может ошибочно подумать, что я использую свои Око Зла, но на самом деле ничего не произошло. Око Зла Окаменения никогда не работает против неодушевленных предметов.


В то же время я не мог не думать о возможности.


Если бы я мог правильно владеть силой Лилит, если бы смог полностью использовать силу моего рога, разве я не смог бы окаменять неодушевленные предметы, как мне было угодно?


Око Зла Окаменения выпустило очарование из моих глаз и ошеломило цели. Лилит могла поразить неодушевленные предметы своим очарованием, и если бы у нее было Око Зла Окаменения, она, несомненно, была бы способна ошеломить неодушевленные предметы.


Хотя Дорту мог превращать неодушевленные предметы в металл, он нуждался в варьирующемся количестве времени в зависимости от состояния объекта и его импульса. Но если бы я мог окаменять неодушевленные предметы, Дорту мог бы взять окаменевшие предметы и быстро превратить их в металл, поскольку они будут нести мою ману.


Если это станет возможным ... Ого.


Я сейчас откладываю эту мысль. Я сосредоточился на нападении, которое, казалось, хотело прорвать мою перчатку и схватить ее. Причина, по которой я расширил глаза, заключалась в том, чтобы лучше видеть летающую атаку.


Я сжал свою хватку и отступил против атаки. Молния Пики потрескивала, опустив ее, и Дорту усилил давление. Вскоре я наконец понял, что это за объект.


–... Шерафина, мне нужно кое-что спросить.


Увидев объект в руке, я сказал с напряженным голосом. Однако, прежде чем я смог получить ответ, еще одна атака пролетела с предельной скоростью!


–Это ... пуля! 


[Позволь мне объяснить.]


Как только я понял, что это такое, Шерафина объяснила.


[Враг мира 86-го этажа завоевал мир, Эльпато, но был побежден Героем мира, Зедаром, когда они вторглись туда. «Элиминатор». Враг этого мира обладает способностью контролировать и развивать все оружие с помощью маны. Несмотря на то, что они не слишком квалифицированы в обращении с холодным оружием, они становятся чрезвычайно страшными с огнестрельным оружием.]


Я взлетел в воздух, чтобы уклониться от летящего шквала пуль и крикнул


–Что, у Зедера не было огнестрельного оружия?! 


[Это точно так.]


Герой Зедара, ты счастливый ублюдок!

Глава 310


Глава 310. Прорыв (3)


-Эти ребята не стреляют ядерным оружием или чем-то еще, верно?


-Конечно, нет. Хотя это было бы катастрофой, если они вторглись бы на Землю.


Спокойный тон Шерафины заставил мою голову болеть. Используя Таларию, я мгновенно ускорился и закричал, когда уклонился от большего количества пуль.


-Дорту, они все металлические, разве ты не можешь что-то сделать?


-Я Дорту. Они слишком быстрые. Если Дорту коснется основного корпуса, Дорту сможет что-то сделать.


-Я тоже могу сделать что-то, если смогу добраться до их основного корпуса.


- Я Дорту ...


Дорту казался грустным, поэтому я спросил, не утешить ли его.


-Как насчет защиты?


-Я Дорту. Я уверен в защите.


-Отлично, тогда я оставлю это тебе. Пейка, давай спешим.


-Да!


Я почувствовал, что энергия Пейки наполняет меня. Используя силу Бога Молнии, я усилил силу Пейки, когда увеличил свою скорость.


-Если ты хочешь меня остановить, тебе придется показать на что ты способен!


Прорыв, еще быстрее!


С Контуром Перуты, высасывая окружающую ману, я мог поддерживать Божественную Скорость в малой степени. Когда моя скорость стала несравненно быстрее, чем раньше, шквал пуль не мог задеть даже мои тени.


К сожалению, 86-й этаж отличался от предыдущих этажей тем, что он был наиболее диким. Я не знал, куда мне нужно идти, чтобы найти лестницу на следующий этаж, где Лоретта должна ждать меня, чтобы встретить с улыбкой.


В Подземелье пути были настолько узкими, что мне не нужно было искать правильный. Только с 86-го этажа это подземелье начало ощущаться как настоящий лабиринт.


-Я Дорту. Появляются большие металлические предметы.


Казалось, что враг понял, что пули ничего не могут против меня, как сразу после того, как Дорту предупредил меня, гигантские металлические шары выстрелили с земли. Выстреливать так из земли было особой привилегией роботов в этом Геройском шоу!


-Хaaaaaп!


Враги все выглядели чрезвычайно грубыми, почти как если бы неквалифицированный кузнец объединил металлы, чтобы они были похожи на людей. Но они, несомненно, двигались, и их руки держали угрожающие базуки. Базуки?!


-Я Дорту. Один из них облегчит стрельбу пулями, что обладают силой Дорту.


-Оу?


-Я Дорту. Это также позволит Дорту вмешаться и доминировать над ними.


-Разве ты не можешь просто стрелять крошечными металлическими, как в прошлый раз? Нормальные монстры не так часто бросают оружие!


-Я Дорту. Это требует слишком много маны. Дорту верит в Учителя.


-... Этот парень пытается отомстить мне, не так ли? Потому что я ранил его чувства, верно?


-Кук, приближается!


Поскольку я прорывался через воздух, не задумываясь, десятки пуль уже застряли в моих доспехах. Даже с силой Дорту, защищающей меня, сила их удара была огромной. Они обладали сокрушительной маной, которая значительно превосходила то, на что способно огнестрельное оружие Земли. Если бы Леон увидел их, он мог бы сойти с ума от счастья. Хотя, возможно, он недолго проживет.


Но дело не в этом. Важно было то, как корпус базуки ранил, если даже эти крошечные пули ранили сильно.


-Я Дорту. Они идут.


-Божественная скорость!


Теперь, когда дело дошло до этого, я использовал Божественную скорость подземелья, даже если требовалось больше маны. С моей уже и без этого быстрой скоростью, увеличенной более чем в пять раз, я выстрелил незадолго до того, как корпус базуки базуки дошел до меня. Сразу же я выстрелил своим копьем огромным количеством молнии.


-Умри!


Конечно, копье обладало не просто молнией. Оно с легкостью пронзило одного металлического робота, и когда копье полетело обратно в мою руку, металлический робот беспомощно упал на землю.


-Я Дорту. Начальный анализ.


Надежный голос Дорту сразу же раздался в одном ухе. Копье, очевидно, тоже обладало силой Дорту. Поскольку я не мог отобрать их оружие и сражаться с ними, я бросил в них Дорту.


Хотя пробитый робот сгорел от молнии и полностью прекратил функционировать, как только анализ Дорту закончится, он сможет использовать его. Единственным недостатком было то, что защита моего доспеха немного уменьшилась, а Дорту сосредоточился на анализе врага.


Как только копье вернулось мне в руки, я быстро бросил его еще раз. Конструкция роботов ломалась, когда другой робот падал на землю. Чувствуя, что их тела слегка меняются, я усмехнулся.


-Слава богу, у меня есть Дорту.


Благодаря Дорту я мог подойти к врагу этого мира совершенно с другой стороны. Без Дорту мой единственный выбор был бы сражаться с ними лоб в лоб.


Учитывая, как с течением времени все больше пуль и пушечных снарядов приходилось на меня, я, естественно, беспокоился о том, чтобы сражаться с полностью вооруженной армией. Борьба с армией с такой огневой мощью? Это было бы самоубийством, если бы мой стаж удачи не превысил 10 000. Я бы предпочел сразиться со всеми солдатами Земли. Эти усиленные маной пули слишком сильно ранили.


С другой стороны, казалось, Пейка рассердилась, что я похвалил Дорту. Копье в моих руках шумело от молнии, когда Пейка начала жаловаться.


-Как насчет меня, Учитель? Разве я бесполезна для Учителя?


-Пейка всегда потрясающая. Мне не нужно даже говорить об этом.


-Хуху, это правильно!


Черт, если бы мне не приходилось время от времени угождать моим элементалам, я с гордостью мог бы сказать, что Элементалисты были лучшим классом. Хотя ... я думаю, это хорошо, если элементалы милы.\


-Я Дорту. Они растут в количестве.


-Увеличение в количестве? Что ты ... Ого.


Я остановился посреди ускорения в воздухе. Хотя я и ожидал этого, я не ожидал этой ситуации так быстро ...


Сотни роботов стреляли по кругу в небо, неся то, что выглядело как пулеметы, снайперские винтовки, базуки и всевозможное огнестрельное оружие. Я должен был спросить Шерафину.


-Шерафина, я тоже первый сражаюсь с этими элиминатоами?


-Это так.


Ответ Шерафины не мог быть более четким. Шерафина, как долго ты планируешь наседать на меня! Ты просто заставляешь всех окружающих монстров идти на меня?!


-Аргх, без разницы! Просто сражаемся!


-Вы использовали Провокацию! Это неэффективно против врагов.


Даже Провокация, которую я решительно использовал, была нулевой. Думая об этом сейчас, эти ребята не были живыми существами. Это также означает, что их убийство не приведет к смертельной энергии.


Не говоря о том, что у меня было много навыков, которые использовали кровь, обаяние и другие концепции, которые работали против живых существ. Против этих ребят, я не мог использовать ничего из них!


Я почувствовал, как повысилось кровяное давление.


-Дорту, ты уже устал?


-Я Дорту. Одного дня недостаточно.


-Что!?


Я удивленно вскочил от слов Дорту. Однако меня встретили только пули со всех сторон.


-Боже, подумать только, что мне придется сражаться под дождем из пуль.


Я ворчал и выстрелил копьем. Используя Божественную Скорость и вводя ману в свою руку, я вырезал, взорвал и разбил все пули, летящие ко мне. Хотя мощная сопротивляющаяся сила оттолкнула меня, я решил прорваться вперед. Я просто надеялся, что иду в правильном направлении!


*


Я был неправ. Из-за явной необъятности этого потока, я в конечном итоге бродил по кругу целый день.


-Дорту?


-Еще немного времени.


Я разговаривал с Дорту с большого расстояния. Он остался там, где мы справились с первым роботом, и сосредоточился на его анализе. Из-за ограничения числа элементалей, которых я мог вызвать, у меня была только Пейка, которая помогла мне прорваться через поле битвы с пулями. Как ни странно, эти роботы продолжали появляться без конца.


-Как они проиграли, если их так много осталось? Нет ли на верхних этажах сильных парней?


-Герой атаковал основной корпус в одиночку


-Но главного корпуса здесь нет, верно?


-Верно.


-Ааа, я обречен.


Нет надежды и мечты. Не имея ничего другого, я просто бродил по огромной пустыне и продолжал сражаться с роботами.


По прошествии некоторого времени, Дорту, наконец, удалось контролировать двух роботов.


-Я Дорту. Дайте сигнал для контратаки.


Когда Дорту был доставлен ко мне, он мгновенно нашел меня и начал лететь ко мне со своими двумя роботами. Единственная проблема заключалась в том, что Дорту понадобился почти один день, чтобы добраться до меня, когда я прошел расстояние в один день. В результате я в большинстве случаев ждал на месте в течение этого времени и сосредоточился на полном уничтожении всех роботов, с которыми я столкнулся.


Поскольку эти роботы восстанавливались даже из небольшого фрагмента, я использовал элементалей, существующих в этом месте, и полностью уничтожил роботов.


-Стихийная буря! Элементальный клинок! 


-Уиииииик!


-Уоооооааа!


-Они не живы и не мертвы! Уничтожить их всех!


-Но как эти ребята двигаются?


-Я не знаю!


-Вы не знаете?


-Уиииииик!


И хотя я мог использовать только два моих элементарных элемента, не было ограничений по использованию свободных элементалов. Бесконечная болтовня элементалов держала меня в сознании, когда я прорывался сквозь эту скучную пустыню.


Тем не менее, один из этих элементалей, возможно, должен был пойти ...


-Я Дорту. Я добрался до Учителя.


Дорту, наконец, присоединился ко мне. Два робота, которых я изначально сбил, теперь были окрашены в черный цвет, и у них не было признаков того, что их пронзили.


К слову, эти двое были вооружены базукой и пулеметом, и не могли быть страшнее, даже если бы они попытались.


-Я Дорту. Теперь, это время Дорту, чтобы сиять.


-Ага-ага. Я оставлю это тебе.


Дорту сразу же продолжил свою уверенную речь. Роботы подняли свое почерневшее оружие и начали стрелять во все стороны.


-Я Дорту. Я мог бы контролировать больше с магией Мастера.


-Это лучшая новость, которую я услышал за весь день!


Я втянул Элементальный Клинок и влил свою ману в Дорту. Сразу же скорость стрельбы его роботов поднялась. Казалось, что они стреляют лазерными лучами, а не пулями.


Тем не менее, это было всего лишь два робота против многих. Как я уже говорил, на другой стороне были тысячи роботов, разбросанных по пустыне, и был еще один враг, которого я не мог обнаружить, стрелявший в меня издалека.


-Дорту, как долго мне нужно ждать? Еще один день?!


-Я Дорту.


Дорту ничего не сказал. Я стиснул зубы и выстрелил копьем в робота, несущего базуку. Затем я задумался. Если я использую Повелителя и уничтожу этих парней, не понадобится ли Дорту меньше времени, чтобы доминировать над ними? Нет, гарантирует ли использование Повелителя это?


В этот момент вражеская конструкция, казалось, сломалась, и в середине поля вспыхнул небольшой взрыв. Сначала взорвались несколько роботов, а затем еще больше.


-Это начинается только сейчас.


Три черных робота летели к нам. Я нацелил на них копье, но понял, что происходит, пока не стало слишком поздно. Дорту овладел ими!


Дорту начал свою контратаку против элементалиев, контролирующих оружие.

Глава 311


Глава 311. Прорыв (4)


Когда роботы, над которым Дорту взял контроль, пошли в атаку, я тоже начал действовать. Было бы обидно, если бы роботов, которых мы так старались переманить на свою сторону, просто сбили.


План Дорту заключался в том, чтобы стрелять в остальных роботов пулями, заряженными его силой. Если хотя бы одним роботом станет меньше, уровень заражения снизится. Как раз этим я и был занят. Вместо того чтобы нападать, я уделял внимание защите роботов Дорту.


[Я Дорту. Движения Хозяина чёткие и осторожные. Чего и следовало ожидать от Хозяина Дорту.]


-Я просто бесцельно слоняюсь по кругу.


Так как роботы не являлись живыми существами, я не мог обращаться с ними как с обычными монстрами. Однако, их тела наполняла мана. Пули или пушечные снаряды, чем бы они не стреляли, тоже были насыщены маной. Хотя изначально с непривычки мне было сложно отвечать на эти атаки, но теперь, сражаясь с ними на протяжении всего дня, я уже мог в какой-то степени предугадывать движения маны и действовать соответствующе.


Сперва я повысил Абсолютную Душу и обнаружение своей маны до предела, и, уже после того как Контур Перуты максимально увеличил мои физические способности, я мгновенно подготовился к применению Божественной Скорости. Как только я усилил своё копьё, сделав его способным отбивать любые пули, моя подготовка окончилась. Следующим этапом я должен замечать любые пули поблизости от роботов Дорту и уничтожать их.


-Мелкие остатки!


[Я Дорту. Хозяин силён. Хозяин в деле.]


[Хозяин всегда был силён, идиот!]


Благодаря моим усилиям, роботы Дорту редко попадали под обстрел. Между тем, сами они метали пули безостановочно. Казалось, Дорту наполнял их пули своей мощью, так как они имели бесконечный запас.


Конечно, за всем этим стояла моя мана.


Несколько тысяч баллов моей маны уходило ежесекундно, не говоря уже о том количестве маны, что потратил я. У прежнего меня бы уже пена пошла изо рта от ужаса.


К счастью, я уже не тот, что прежде. В гармонии с Абсолютной Душой и Контуром Перуты я поглощал то же количество маны, что тратил Дорту, из окружающей среды. Так как два этих навыка не заботились о живых существах или безжизненных объектах и шли на любую цель с маной, мне удавалось без каких-либо проблем восполнять расходы Дорту. Другими словами, я отбирал ману врага и использовал её же против него!


В любом случае, бесконечный шквал пуль пяти роботов Дорту помог нам прорваться вперёд. Хотя это и значительно поспособствовало нашей ситуации, как сказал Дорту в самом начале, настоящая причина, по которой он жаждал взять контроль над роботами, заключалась не только в том, чтобы увеличить нашу собственную огневую мощь. А в том, чтобы использовать силу врага против него же самого.


Изменения не заставили себя долго ждать. Как и первые три робота, которых мы подчинили, остальные роботы тоже начали чернеть. Они перешли на нашу сторону и начали атаковать своих прежних союзников. Так как они не выражали или не могли выражать никаких эмоций, не могло быть никого надёжнее.


[Я Дорту. Я ускоряюсь.]


-Ты хорошо справляешься, Дорту.


Я сконцентрировался ещё больше. Я не хотел потерять ни одного робота. 


Я уже провёл целый день и чуть больше пяти часов на 86-ом этаже, но я должен увидеть хотя бы проблеск Магазина 86-го этажа. Так как я редко проводил так много времени, очищая этаж Первого Подземелья, я чувствовал себя подавленно.


Любой другой исследователь выругал бы меня за подобные высказывания, но я серьёзно. Подземелье на самом деле отличалось от 81-го этажа, и, кажется, гораздо больше отличалось от 91-го этажа.


Шерафина должна была подготовиться лучше. Подземелье наверняка кишит множеством ужасных чудищ, с которыми не способна совладать даже Шерафина. Подземелье существует не для того, чтобы выдавать награды исследователям. Это место для того, чтобы устраивать им проверки. С самого основания Первого Подземелья никому не удавалось зайти дальше 92-го этажа. Мысли об этом заставляли считать эти несколько дней на 86-ом этаже пустой тратой времени.


[Я не вижу…Хозяина.]


[Я теряю сознание, Хозяин! Я теряю сознание!]


Мало-помалу я набрался опыта в использовании Божественной Скорости. Я осознал принцип применения и поток маны, в результате многократного использования этого навыка.


Как только моё тело приспособилось к потоку маны Божественной Скорости, Контур Перуты и Абсолютная Душа объединились с ней в естественном потоке. С помощью Таларии я свободно передвигался по небу. Талария отлично поддерживала Божественную Скорость.


Когда я овладел Контуром Перуты, способ моего контроля над маной поменялся, и теперь я могу летать даже без Шараны. Но, конечно, без Шараны я летаю не так свободно, и Талария в подобной ситуации просто дар Богов.


Сейчас, когда я привык к применению силы Гермеса, я могу поддерживать Таларию около часа! Теперь я способен уловить момент, когда мне нужно блокировать вылетевшие пули, и Талария может перенести меня в любую точку. Благодаря Божественной Скорости и Талирии я невероятно быстро передвигаюсь.


В это же мгновение совершенно неожиданное ощущение свободы возросло внутри меня. Я почувствовал себя ветром, способным летать, где ему угодно. Я тут же осознал, что это было ща ощущение, но так как я находился в подземелье, Шерафина любезно мне объяснила.


[Ты в совершенстве овладел силой Гермеса. В результате чего влияние Гермеса усиливается. Твоя скорость увеличивается на 10%. Продолжительность Таларии поднимается до двух часов в день. Ты приобрёл новую власть, Петасоса.] 


[Петасос обозначает походную шляпу, которую носил Бог-посланник Гермес. Это символ Гермеса так же знаменит, как и Таларии, но Петасос не может проявить свою силу изолированно. Он может только появляться на 10 минут в день, во время активности Таларии.]


[Во время действия Петасоса твоя скорость утроится. Это касается не только скорости движения и атаки, но и скорости соображения. Так как Петасос весьма обременяет твоё тело и разум, для его применения ты должен быть крепок и телом, и душой.]


-Что…? Утроенная скорость и я даже не покраснел…!?


Теперь же я вспомнил, что крылатая шляпа Гермеса была также известна, как и его крылатые сандалии. 


Знаменитый корейский поисковик также дал ссылку на шляпу Гермеса по его логотипу. В любом случае, я жалел, что открыл эту силу Гермеса лишь сейчас.


-В прошлом было много ситуаций, когда бы я предпочёл двигаться быстрее…


Факт того, что я овладел Петасосом только сейчас, мог означать лишь, что я всегда ленился!


-Я полностью овладел силой Гермеса аж на 86-м этаже. Как тут не разочароваться в себе?


Как я и сказал, я отражал сотни пуль, кружа в небе при помощи Божественной Скорости. Количество роботов возрастало. Вдруг, у меня промелькнула мысль. Может сейчас я впервые использую Божественную Скорость на такой мощности? Не версию навыка Божественной Скрости, а ту Божественную Скорость, которой я овладел своим телом.


-Не говоря уже о том, что Шараны здесь тоже нет.


Возможно, я окончательно разблокировал силу Гермеса как раз потому, что не полагался в этот раз на силу Шараны и применял лишь свои способности с Таларией. Конечно, правды не узнать. Самое главное, что сейчас я как Красная Комета… Эрр, я могу передвигаться с невероятной скоростью.


Так как я не знал, сколько ещё проторчу на 86-м этаже, я не видел причины сдерживать свою вновь приобретённую силу. В конце концов, я мог применять этот навык лишь раз в день!


-Петасос!


наряду с моим мужественным ревём, белый свет окутал мой шлем. В это же мгновение пара крыльев, покрытых перьями, выросла позади шлема. Я ощутил себя так, будто меня огрели молотком по голову.


-Ах, да! Скорость моего мышления…утраивается тоже!


Моя голова наполнилась разного рода мыслями, когда я только вступил в битву, но сейчас с ними стало ещё сложнее справиться, поэтому моя голова разрывалась от боли. Различные мысли всё безостановочно появлялись в моём мозгу. Если применить эту силу неправильно, можно остаться инвалидом!


Однако, я прошёл 86 этажей Первого Подземелья. Я не мог просто упасть на колени и опустить голову из-за моей же собственной силы. Не говоря уже о том, что я был под градом пуль! Я быстро расширил Контур Перуты и создал гигантский круговорот для защиты моего тела. В это же время я постарался выкинуть из своей головы все бесполезные мысли. После чего, я начал наполнять разум тем, что мне действительно было нужно.


Мой интеллект, подкрепленный многими знаниями, наконец-то в полной мере использовал эту силу. Я и подумать не мог, что интеллект может помочь так очистить мой рассудок. Если бы ничего не сработало, я бы попытался ударить себя!  


[Я Дорту. Хозяин, ты в порядке?]


[Хозяин, тебя ударили несколько раз! Ты правда в порядке?]


Я спокойной ответил.


-Всё хорошо.


Несколько пуль было недостаточно для того, чтобы убить меня. Хоть я и мог быть ранен, никакой атаке не пройти сквозь круговорот Контура Перуты и не сохранить достаточное количество силы для финального удара. Я расставил приоритеты и сфокусировался на одной мысли. С моим ускоренным сознанием я мог принимать решения гораздо быстрее, и так как скорость моих движений тоже возросла, я не испытывал никаких затруднений при выполнении своих решений.


Результат был великолепен. Я отразил все атаки и уничтожил нападавших роботов с такой скоростью, что даже сам удивился. Однако, важнее всего было найти лестницу на следующий этаж! Я вспомнил макет этажа, который мы начертили в последний день, и рассчитал путь, который нам необходимо проделать.


 Петасос длится только 10 минут. Я должен подвести итоги и определить мой план действий.  


-Дорту, сколько времени тебе нужно, чтобы подчинить их всех?


[Я Дорту. После того, как мы уничтожили 40% их силы, мне потребуется 28 минут.]


-Хорошо, давай сделаем это.


За эти десять минут мы озвереем и проделаем наш путь вперёд!


Кроме того, мне хотелось выяснить, каким образом они появляются из-под земли. Хоть это никак и не поможет нам в борьбе с ними, но это несомненно окажет мне услугу, когда я буду сражаться с главным телом Элиминатора на 90-м этаже.


-Дорту, я собираюсь справиться в три раза быстрее, понял?


[Я Дорту. Что мне делать?]


-Делай то же, что и в тот раз, когда ты взорвал некоторых из них. Я направлю детальный план в твою голову, так что просто выполни его. Понял? Элементальная Буря!


Сначала, я отправил особо масштабную Элементальную Бурю, которая взяла из армии роботом 370,000 баллов маны.


Вскоре после этого, Дорту получил мои распоряжения и ману, и он мгновенно усили троих роботов. Пока я направлял их против врагов, Дорту скинул их в самый центр вражеских сил. И взорвал их там! Хотя это и ослабило на какое-то время из силы, многие роботы остались без сил из-за выпущенной благодаря взрыву маны. Многие роботов перешли на нашу сторону.


[Я Дорту. Скорость размножения увеличилась.]


-Продолжай в том же духе. Не волнуйся о моей мане.


[Я Дорту. Дорту правда любит Хозяина.]


Взрыв нескольких роботов способствовал переходу ещё большего количества роботов на нашу сторону. Таким способом было не особо тяжело справиться с задачей. Но причина, по которой мы могли сделать это только сейчас, заключалась в моей мане. Так как этот способ потребляет огромное количество маны, роботы Дорту, в итоге, останутся без пуль.


Теперь же, когда у меня был Петасос, всё изменилось. Моя мана восполнялась быстрее, чем Дорту использовал её. Когда моё ускоренное сознание и ускоренный Контур Перуты объединились с Абсолютной Душа, огромное количество маны перешло перед мой контроль. Может ли это быть настоящей способностью Петасоса?


По правде говоря, я слегка расстроился, узнав, что полная сила Гермеса всего лишь увеличивает мою скорость, но я ошибался. Петасос был самой жестокой способностью Гермеса. Абсолютная сила, позволяющая мне имитировать Бога!


Конечно, недостатком являлось временное ограничение, как и у Оверлорда.


-Вы все, умрите! Нет, присоединитесь ко мне!


Взволнованно прокричал я. Пернатые крылья, украшающие мой шлем, красиво распахнулись, и звуки взрывающихся роботов разнеслись по полю битвы. Для меня это звучание ничем не отличалось от душевной баллады.


Спустя 28 часов я успешно прошёл 86-й этаж. Однако, кое-что я осознал уже после. Мы не можем взять с собой на 87-й этаж армию роботов, для подчинения которых я и Дорту потратили массу усилий. Так как мы не можем взять их с собой в Подземелье, мы должны уничтожить их всех прежде, чем покинем 86-й этаж.


 [Я Дорту. Мы должна начать с начала на 87-м этаже?]


-Да, Дорту.


Удручённо ответил я.


-Люди называют это тратой времени.


[Я Дорту… Дорту ненавидит тратить время.]


Хозяин и его слуга достигли соглашения.

Глава 312


Глава 312. Прорыв (5)


Пройдя 86-й этаж Первого Подземелья, я сразу же вошел в Подземелье немного отдохнув. Когда суккуб велел мне ждать неделю, я планировал очистить как можно больше этажей.


На 36-м этаже Подземелья были толпы Владык Вампиров. Несомненно, это были копии оригинального Владыки Вампиров, созданные Шерафиной. Тем не менее, это не означало, что они были слабее, чем Владыка Вампиров на 75-м этаже. Фактически, они были намного сильнее и докучали мне до самого конца.


Они свободно маневрировали, заставляя себя выглядеть так, как будто они были повсюду в одно и то же время, и с их безграничной маной они постоянно целились в мою шею с помощью атак магии крови.


К несчастью для них, я пережил слишком много трудностей, чтобы они меня озадачили. Враги, с которыми я столкнулся раньше, были армией врага мира. Хотя это заняло некоторое время, четыре дня, если быть точным, я прочистил 36-й этаж без особых затруднений.


Лоретта, казалось, ждала, когда я выйду, когда она приветствовала меня на 86-м этаже и подарила мне Сок Восстановления от Истощения. Пока я пил его и избавлялся от истощения, накопленного за последние четыре дня, Лоретта задала мне вопрос.


–Шин-ним, как ты так быстро добрался с 31-го до 35-го этажа? 


–Суккубы и инкубы знали, что они не соответствовали мне и уступили. Они просто сказали мне пойти сразиться с Лилит.


–В самом деле? 


–Да. 


Лоретта встрепенула ушами и рассмеялась.


–Как они умны. Благодаря этому они долгое время смогут жить мирно.


–Лилит умерла, и Шерафина сказала, что ее не оживят, кто тогда займет ее место?


–Шерафина, вероятно, сделает подделку, выбрав один из суккубов.


–Это не ... 


Лоретта положила руки мне на рот. Затем, с милой улыбкой, она продолжила.


–Трудно восстановить оригинал из ничего, но легко сделать подделку, отдав силу тому, что уже существует. С силой Владыки легко будет сделать подходящего Хозяина Этажа. По правде говоря, Лилит была слишком сильной. Хотя, я видела ее только однажды ...


У Лоретты слегка обеспокоенное выражение. Ах, я понял это только сейчас, Лоретта получила Око Зла Очарования. Я быстро взглянул в ее сияющие глаза. Когда мое обаяние поднялось, я почувствовал, что Лоретта уменьшает сдержанность своего Ока Зла.


Нет, это было не просто чувство. Сейчас ее глаза открылись. Несмотря на это, эффект на меня не произвело. Причина была проста. Это мое невероятно высокое обаяние и тот факт, что я стал частью Маре ... Фу, просто подумав об этом, я сошел с ума. В любом случае, учитывая, что Лилит могла иметь свой рог, когда Лоретта встретила ее ...


–… Ты проиграла? 


–Хочешь, чтобы тебя ударили? 


Кажется, я был прав. Лоретта дрогнула и сжала кулаки, как будто ее гордость была разрушена. Думая, что она милая, я обнял ее.


Не волнуйся. Лоретта - самый очаровательный человек для меня.


Я знаю, что ты всем это говоришь.


Лоретта фыркнула, но она не могла скрыть свои покрасневшие щеки и хлопающие уши. Когда это была ее марионетка в Магазине на Этаже, я вспомнил, как она хорошо скрывала свои эмоции ... Казалось, что ее реальное тело не слишком развито.


Я мог бы просто рассмеяться в этой ситуации, но когда шел разговор, я немного нервничал. Хотя Лоретта не упоминала об этом до сих пор, это была шахта, которая могла взорваться в любое время! Мой мозг работал тяжелее, чем в любой битве. Но я все еще не мог понять, что сказать. Как я могу быть встречаться с двумя, если я даже не был ни с одной на свидании? Не зная, что сказать, я поцеловал Лоретту в щеку и прошептал.


–Нет, это я сказал только Лоретте.


–… Правда? 


–Да. Вы можете спросить Хвая и других.


–Но тебе эта Хвая нравится больше, чем я, не так ли?


–… Конечно нет. 


Ответил я не сразу. Я неосознанно оценил их в своей голове. Ох! Лоретта смерила меня таким тяжелым взглядом! Это цена, которую я должен заплатить за этот путь?! 


Лоретта посмотрела на меня с пылкими щеками, потом вздохнула. Я быстро добавил.


–На самом деле я люблю Лоретту. Посмотри на меня. Из всех я вижу только её.


–.. Ууу, я ненавижу себя за то, что окунаюсь в эти сладкие речи.


На самом деле, Лоретта была слишком легк ... доброй! Увидев, как напряжение покидает тело Лоретты, я приобнял ее и погладил по волосам.


–Спасибо за понимание. Я действительно люблю тебя, Лоретта.


–Я знаю, это моя вина, что ты влюбился. И учитывая, что Шин-ниму нужно делать в будущем, мешать думать о чем-то другом, конечно, хорошо, но все же ... 


Не только в практическом смысле, но и в том, как я относился к Хвае или Людии ... Нет, я похоронил эти эмоции глубоко внутри моего сердца. Я вспомнил совет, который дал мне Лин.


‘Если ты хочешь покорять много женщин, доминируй и будь уверенным. Тем не менее, заставь женщину, с которой ты встречаешься, поверить, что она лучшая.’ Чтобы сделать это, я сейчас не должен думать о других девушках. 


... Лин, ах ты плейбой, спасибо за совет!


–... Шин-ним, я же лучше всех, не так ли?–


Лоретта с беспокойством посмотрела на меня. Кук, неужели мои мысли отразились на лице?! Я очистил свои мысли по совету Лина и старался мыслить максимально честно. Не лги! Сражайся с головой, не имея ничего, кроме правды!


–Это было первое признание в любви, которое я когда-либо делал, разве ты мне не веришь? 


–Слов недостаточно.


Лоретта немного выпятила губы. Глаза ее были закрыты, но ее уши хлопали, словно создавая шторм.


–Доказательства. Мне нужны доказательства.


–Ты желала это с самого начала.


–Доказательство. Скорей.


Лоретта повторила то же самое, что и ее губы. Она была слишком мила, и пособие Лина для ответа в такой ситуации исчезло из моей голове. Перед этой восхитительной птицей, просящей покормить ее, я всецело выполнил свой долг. Тем не менее, было сложно полностью удовлетворить птенца.


–Мне нужно больше.


–Шерафина наверняка следит.


–Кого волнует, смотрит ли эта старуха? Пусть она смотрит, если хочет! Так быстрей, быстрей.


В конце концов, я продолжал кормить этого птенца, пока она не была удовлетворена. Суккубы ждали меня на Земле все это время, но я на час опоздал.


–Какой сладкий аромат. 


Я не был уверен, знала ли она, что я приду сюда сегодня, но Дейзи поздоровалась со мной в доме гильдии при полном параде: берет, униформа и лакированные сапоги, и прокомментировала вот так ни с того ни с сего. Я переспросил.


–Сладкий аромат?


–Запах эльфийской королевы.


Я чуть не дотронулся машинально до своих губ, но мне удалось взять себя в руки. Смущению меня не одолеть.


–Я остановился у Магазина на Этаже, так что это может быть запах Лоретты.


–Запах, каждый раз, когда ты говоришь ... Ты что, ел Королеву Эльфов? 


Она пришла к поистине оригинальному заключению, и, в некотором смысле, она не совсем ошибалась. Чувства Дейзи были слишком острыми. Я улыбнулся и покачал головой, но Дейзи наклонила голову и задала следующий вопрос.


–Ты меня тоже хочешь съесть? 


–Нет, я в порядке. 


–Тогда я буду есть губы Кан Шина.


Как только я услышал ее слова, я активировал Божественную скорость и отскочил назад. Дейзи взмахнула своим хлыстом, желая схватить меня, но промахнулась. Она сузила глаза и заговорила.


–Ты нарушил правила.


–Ты все знала! Зачем поступать так бесхитростно? Плюс, ты вынула свой кнут первой!


–Я знала, что ты сбежишь.


Дейзи подготовила вторую атаку. Ее контроль над хлыстом уже давно на высоком уровне. Если бы я не был осторожен, я мог бы попасться. Оторвавшись, я закричал.


–Что случилось с твоей добродушностью?!


–Иногда молодежь взрывается. Запах эльфийской королевы, неприятный. Я заменю его своим ароматом.


–Ты даже не настолько молода ... 


В него взлетел хлыст Дейзи. Он был не для захвата, а для сокрушения костей! Когда я уклонился от него, Дейзи заговорила жестким голосом.


–По эльфийским меркам я девушка в самом расцвете молодости. А слова Кан Шина очень грубые.


–Прости. 


Я быстро сдался и извинился. Дейзи прижала свой кнут, как будто она была довольна и начала приближаться ко мне.


–О, Оппа, ты здесь! 


В этот отчаянно опасный момент раздался голос Юа. Ее детеныш дракона, Луна, был на ее руках.


–Юа, ты тоже здесь?


–Да. Все остальные заняты.


В то время как Юа говорила не много, видя, что Дейзи и Юа были здесь, я понял, что то, что я планировал сделать самостоятельно, немного вышло из-под контроля.


Дейзи контролировала нежить, и Юа контролировал армию мантиз. Они обе идеально подходят для борьбы с большим количеством монстров, даже тех, которые уже стали окаменевшими.


–Оппа может идти и один, знаешь.


–Хехех, это важно подниматься в подземелье, разве Оппа это не сказал? Это то, чему вы не можете научиться в подземелье. Не говоря уже о том, что кажется, будто эти дети быстрее становятся сильными, побеждая монстров во внешнем мире, а не в подземелье.


Я мог сразу угадать причину. Монстры в подземелье были поддельные под властью Шерафины. С другой стороны, монстры, бродящие по Земле, были настоящими монстрами, которые пересекали измерение.


Монстры ели плоть и пили кровь врагов, которых они убивали и усиливались, поглощая их ману. Было разумно, что монстры на Земле лучше помогали мантизам Юа. Даже монстры, которые уже стали окаменевшими ...


–Как насчет тебя, Дейзи? Ты не занята подъемом в подземелье?


–...


Дейзи вздрогнула и отвернулась. Я мог догадаться, что случилось. Немного подождав, я спросил.


–... Жизненный ноль? 


–...


Дейзи закрыла лицо беретом. Кажется, я попал в точку. Но я знал, что неразумно просить кого-то подниматься в подземелье, ни разу не умирая. Это было особенно неразумно, если этот человек был кем-то вроде Дейзи, которая поднималась на верхние этажи.


–Слишком…


Дейзи говорила тише, чем бег муравья.


–Я слишком взволнована ... 


–Взволнована? Чем? 


–... Спаривание с Кан Шином.


–Оппа?! 


–Я ничего не делал!


Дейзи поняла свою ошибку и исправилась.


–Я имела в виду, свиданием с Кан Шином.


–Ты специально ошиблась, да?! И когда мы начали встречаться?! 


–Оуоуоуоу. 


После получения заслуженной “награды” Дейзи держалась за больной лоб и объясняла, что произошло.


–Я была слишком взволнован, не могла сосредоточиться на битве ... и совершила ошибку на 88-м этаже.


–Дейзи, ты ... 


Из-за того, как Дейзи всегда проявляла свои эмоции в шутливой манере, я подумал, что Дейзи и сейчас дурачилась, но казалось, что это не так.


Дейзи, казалось, была смущена тем, что она сказала, когда она снова закрыла лицо беретом. Я решил больше не беспокоить ее достоинство. Более того, эта тема тоже смущала меня.


Я немного изменил тему.


–По крайней мере, ты не умерла в Подземелье.


После смерти в Первом Подземелье приходилось восстанавливаться только  неделю. Для сравнения, после Подземелья приходилось ждать месяц. Я вздохнул с облегчением.


–Теперь ты ничего не можешь с этим поделать. Но ты должны воспользоваться этой возможностью и позаботиться о вещах, которые ты забросила из-за подземелья. Тебе действительно не обязательно идти с нами.


–...? То, чем я пренебрегала из-за подземелья, я делаю сейчас.


То, что сказала Дейзи, тронуло меня. Я знал, что Дейзи заботится о безопасности Земли больше, чем другие члены Возрождения, но я не думал, что она будет делать это настолько. Только когда я собирался выразить эту мысль словами, Дейзи продолжила.


–Провожу время, чтобы спар ... свидеться с  Кан Шином.


–...


Дейзи слегка опустила берет. Малиновые глаза Дейзи выглядели чистыми и невинными, но они также содержали неприличный жар. В этот момент я понял две вещи. Во-первых, добродушность – было больше не про неё.


Во-вторых ... Лоретта, похоже, ты не единственный эльф, отдающийся своим желаниям!

Глава 313


Глава 313. Прорыв (6)


Баланс участников был идеальным. Я справился с огневой мощью, пока Дейзи нападала на меня, и Юа защищала. Я знаю, эта партия в корне неверна!


–Дорогой Муж, там не будет сильных монстров. Из оставшихся регионов мы выбрали самые опасные места, но там боссы ранга SSS.


–М-м. 


Я следил за красной линией на голографической 3D карте.


–Ранг SSS ... Раньше это меня пугало.


–У Дорогого Мужа был такой период?


–Как ты думаешь, я родился с истинным именем Бога? 


Я щелкнул по лбу суккуба и запомнил маршрут на карте. Поскольку в Азии и Океании монстры практически исчезли, на этот раз мы планировали очистить Северную Америку.


–Я всегда хотела поехать в Гренландию с Оппой ...


–Гренландия – звучит отлично. Там должно быть самое большое количество монстров.


Конечно, поскольку я уже видел бесконечные снежные земли, когда я был в Антарктиде, пейзажи Гренландии не приносили мне большой радости.


В любом случае население Гренландии составляло всего около 60 000 человек. У них ничего не было, чтобы они могли противопоставить начальному вторжению монстров, и в результате Гренландия стала островом монстров, где людей уже нельзя было увидеть.


–Да? А, монстры ...


Юа скривила лицо. Возможно, она была взволнована, потому что впервые участвовала в охоте. Но насчет Юа, реальное положение вещей не всегда совпадало с тем, о чем ты думаешь.


Дэйзи также, казалось, не было интересно количество трупов, которые были бы на ее счету после этой поездки.


–Ранг SSS, ничего особенного. Но убийство монстров, важно. Чтобы они вызывали проблем в будущем.


Слова кого-то опытного всегда были важны. У монстров был более высокий шанс пересечь измерение, когда на другой стороне уже были монстры. Это свойство было тем, что делало этот пространственный путь настолько тревожным. Я указал на регионы, которые я и другие члены Возрождения зачистили и спросил у суккуба.


–Как только мы закончим с Северной Америкой, сделаем ли мы дело хотя бы на половину? 


–Да, примерно так. Когда в последний раз появились События Подземелий, большая часть Тихого океана и Атлантического океана была очищена. Но…


Я знал, что она хотела сказать, что вспышка монстров не закончилась. Если бы даже одно Событие Подземелий было оставлено нетронутым, оно взорвалось бы и накрыло бы землю монстрами. Если бы все монстры другого мира планировали перейти на эту сторону, нам было бы трудно расслабиться. У меня было ощущение, что следующая вспышка произойдет вскоре, и после этого события, несомненно, появится Владыки Демонов ...


С горькой улыбкой я коснулся лба.


–Хотелось бы, чтобы со мной было трое.


Раньше мне приходилось заботиться о себе и своей семье. Но теперь я слишком хорошо знал, что опасность, с которой столкнулась Земля, была опасностью, которую должен был решить именно я, особенно потому, что я знал правду.


–Ты все делаешь верно, Дорогой Муж. Никто другой на твоем месте так бы не справился. Взбодрись!


–Спасибо.


Все суккубы здесь потеряли свой дом, но вместо того, чтобы обижаться на других, они возлагали на меня надежды и следовали за мной. Было бы неправильно показывать свою слабость перед ними. Я схватил руку суккуба, которая меня вдохновила.


–Скажи Ликорис и другой суккуби, что я благодарю.


–Аааа, я тоже! 


–Я тоже, я тоже! 


–Ах, он уже уходит! 


Я махнул рукой и попрощался с Юа и Дейзи. Когда дверь закрылась, я увидел суккубов, с которым я держался за руки, и которых остальные были готовы просто разорвать.


Я тогда что-то вспомнил.


Могут ли эти девушки просто поделиться своим чувством осязания...?! 


–Оппа, мы уже отправляемся? 


–Да. Я уже увиделся с Матерью, поэтому мы можем идти.


Для справки, Мать, наконец, прорвалась через 20-й этаж благодаря помощи от других. Хотя она могла убить одного орка, я заставил ее перестать подниматься в подземелье и настоял, чтобы на вошла в гильдию. Как и Отец, Мать рассматривала дом гильдии как ее, но это не изменило того факта, что я был мастером гильдии. Я определил ее в ту же комнату, что и Отца.


–Это не займет много времени.


–Оппа ... После того, как мы закончим, можем ли мы потратить несколько часов на осмотр достопримечательностей ...? 


–Конечно, если это займет только несколько часов.


Юа радостно сжала кулаки. Увидев, как Юа прыгает от радости, Дейзи наклонилась голову и спросила.


–Что такое осмотр достопримечательностей?


–Это когда ты едешь в чужое место и видишь его знаменитые памятники или достопримечательности.


–Ага.


Дейзи кивнула головой.


–Значит, это осмотр культуры другой страны, сравнение ее со своей и повод посмеяться над ней? 


–Ты должна что-то исправить в своем искривленном мышлении.


Хотя последняя часть того, что она сказала, была совершенно неправильной, я мог бы в некоторой степени согласиться с первой частью. Если бы я поехал в чужую страну и увидел то же самое, что и дома, поездка была бы пустой тратой времени. Если что и делает путешествие веселым, так это когда видишь и испытываешь что-то новое.


–Как только мы вернем континент Силон, Кан Шин должен отправиться на экскурсию.


–Я осмотрю достопримечательности, пока я освобождаю континент.


–Оу. Давайте посмотрим, вместе.


–Конечно. 


–Ребенок в моем животике тоже увидит.


–Нет, этого не будет.


–Дейзи Унни...!


Юа, которая горела со страстью к осмотру достопримечательностей, впилась взглядом в Дейзи, когда услышала, что она сказала, но Дейзи легко оттолкнула взгляд Юа. Как я думал, Юа не может победить Дейзи!


Наш маршрут был очень прост. Начиная с Аляски, мы получим руководство над Стражем и Крылом Свободы и избавимся от любого монстра, которого увидим на пути к нашему конечному пункту назначения в Гренландии.


Но прежде чем мы покинули наш дом гильдии в Чонно, девушка с длинными волосами в черном кожаном костюме поспешно вошла в дом гильдии. ... Э?


–Еын?


–Уффф, я не опаздывала. Слава богу ... Я видела вертолет снаружи, поэтому  решила, что ты еще не ушел.


Еын перевела дыхание и подошла к нам.


–Позвольте мне присоединиться. Я тоже хочу помочь.


–У нас уже три человека. Как насчет подземелья?


–Я прорвалась через 70-й этаж! 


Ну и монстр.


–Теперь я могу отдохнуть?


–Ты просто невероятна.


Мы совершали поездку, чтобы зачистить континент, но Юа рассматривал это как осмотр достопримечательностей, Дейзи рассматривала это как личное дело, а Еын рассматривала это как нечто, что нужно делать во время отдыха. Если Еын прорвалась через 70-й этаж, она была намного быстрее, чем многие другие, особенно учитывая, когда она впервые вошла в Подземелье. Кроме того, рядом со мной с ней не должно быть никаких проблем ...


–Конечно, Еын. Я хотел поговорить с тобой как-нибудь. Мы сможем это сделать, как только закончим.


–Ага! 


Сказала Еын с яркой улыбкой. Дейзи щелкнула языком.


–Больше помех ...


–Кто ты такая, чтобы говорить о помехах ! Ты сама помеха!


–Ваши учителя - друзья, поэтому вы тоже постарайтесь поладить.


–Геката сказала мне, следи за Дукой. Ее величайший враг. Крадет всех хороших людей и их чистоту.


Дука? Ну, я думаю, Геката знает о ней больше меня.


–Я не могу с этим спорить, но ... 


–Ууу, моя уютная поездка с Оппой разрушена ... Нет, четверо людей лучше обычного! 


Пробормотала Юа про себя. Потом мы сели на вертолет, который вылетит прямо в аэропорт.


–Ах, кстати, Шин. Сиара велела мне кое-что сказать. Она хотела рассказать вам телепатически, но она не смогла из-за вашего магического сопротивления.


– Что Сиара сделала? 


Я оставил Сиару в Хвае после того, как в последний раз поговорил с ней, так что, когда Еын успела сблизиться с ней? Увидев, как я наклоняю голову, Еын сказала с улыбкой.


–В прошлом месяце мы сформировали второй альянс в качестве признака: то, что было в прошлом, должно остаться в прошлом.


–Что это?


–Это секрет. Хехе.


–... Этот союз, ты можешь меня посвятить? 


–Нет, не Дейзи!


–Итак, что хотела сказать Сиара? Просто, что она не могла послать мне телепатически?


–Да верно. 


Еын говорила, но она продолжала быть настороже с Дейзи.


–Она сказала, что противник может быть сильнее, чем в прошлый раз. Она сказала, что не уверена, но мы должны быть готовы ко всему, всякое может случиться.


–… Я понял. 


–Она, видимо, предвидела это сегодня днем. Когда я сказала ей, что отправлюсь за тобой, она велела мне передать сообщение.


Внезапно Еын хлопнула в ладоши и добавила.


–Да, точно, она сказала, что это будут демоны ... Но что все это значит?


«Тебе не обязательно знать сейчас. Я скажу тебе позже."


Моя голова внезапно начала пульсировать. Казалось, это случалось каждый раз, когда я выходил. Я просто собирал места, которые могут вызвать проблемы? Подумав немного, я спросил.


–На Аляске нет выживших, верно? 


–Да, Оппа. Аляска полностью захвачена монстрами.


Юа сразу ответила. Я снова проверил карту.


Это не должно быть в середине Америки, верно? Места, где нет ничего, кроме монстров. Наиболее вероятным местом была Аляска или Гренландия.


–... Я должен идти один? 


–Вместе. 


–Пустите меня! Я же сказала, я не стану мешать!


Честно говоря, я не беспокоился о Дейзи или Еын. О Дейзи сказать больше нечего, и Еын всегда могла вызвать Дуку и бежать.


Человек, из-за которого я беспокоился, тоже знал об этом.


–Это настолько опасно, что я могу доставить неприятности для Оппы? 


Верно, проблема была в Юа. Ее армия богомолов была мощной. С ними вокруг, она могла позаботиться о большинстве монстров. Но ее армия была бесполезной перед единственным врагом с абсолютной властью.


–Не волнуйся, Оппа. У меня есть Луна.


–Луна? 


Я посмотрел на зияющего детеныша дракона в объятиях Юа. Понимая, что я смотрю на нее, Луна посмотрела на меня с ясными глазами. Как мило.


–Луна действительно сильна. У нее есть способности, о которых я даже не знаю.


–В самом деле? 


Я наклонил голову и проверил ману Луны. Действительно, у нее внутри было невероятное количество маны. Как такое количество маны могло вместиться в ее крошечное тело, это была настоящая тайна.


–Причина, по которой я иду с Оппой, больше для Луны, чем для богомолов. Луна много ест.


–...


Я протянул руку к голове Луны. Единственный рог на голове Луны был маленьким, но жестким и резким. Когда я коснулся его, Луна вздрогнула, но она все еще понимала, что я не принесу никакого вреда. Погладив ее какое-то время, я отнял руку. Луна тихонько потерлась лицом о мою руку. Юа улыбнулась и прошептала Луне.


–Правильно, Луна, это папа.



–Ха-ха, Юа умеет хорошо шутить.


С этими словами я снова погладил Луну. Хорошо, я принял решение.


Два часа спустя мы вчетвером четверо прибыли на Аляску.

Глава 314


Глава 314. Схватка приближается (1)


Мы вышли на полуостров Аляска, расположенный к югу от материка Аляски. Наш план состоял в том, чтобы подниматься с юга на север.


– Оппа, а свежий аляскинский лосось восхитительный? 


–Сейчас весна. Лосось возвращается осенью, во время сезона размножения, поэтому его сейчас трудно найти.


–А как насчет медведей? 


–Аляска хорошо известна своими медведями-гризли, также известными как кадьяки.


–Медвежьи лапы!


–О, у меня раньше были медвежья лапы. То, что мне надо было сделать, это попробовать их... 


–Вау, действительно? Я тоже хочу попробовать!


Глаза Юа ярко светились. Казалось, Юа интересовалась аляскинскими деликатесами. Когда мне было тринадцать, я приехал на Аляску с Отцом на тренировку, и мне пришлось охотиться на аляскинского медведя с деревянным копьем. Аляскинские гризли были известны тем, что были такими же пугающими, как белые медведи! Просто вспомнив прошлое, мои зубы заскрежетали.


Я хотел бросить отца перед гризли в качестве мести, но так как он мог легко убить медведя, я даже не мог назвать это местью. К счастью, мне удалось как-то выжить и даже съесть лапу медведя, которого я поймал. К сожалению, это не было вкусно, особенно учитывая, что я почти расстался с жизнью ...


Во всяком случае, я бывал на Аляске раньше, и я мог сказать, как она изменилась. Я решил быть честным с Юа.


–Я сомневаюсь, что медведи гризли выжили на Аляске.


–... Ах.


Из-за её красивых природных пейзажей многие туристы посещали Аляску. Но теперь крутые горы Аляски, ледяные реки и дикие животные исчезли, как будто вся земля была переделана.


–Вау, посмотри на эту гору, Шин! Она выглядит выше Эвереста!


–Я слышу, вой. Император горы.


–Похоже, что монстры заменили аляскинских медведей гризли как сильнейших обитателей Аляски.


–Эхх, моя медвежья лапа ...


О чем бы все ни думали, мы сюда приехали не на экскурсию. Я заставил Дейзи вызвать ее сверхмассивную нежить, Айкан, и мы начали наше путешествие. Конечно, поскольку мы не могли игнорировать монстров на нашем пути, я решил взять силу Дорту.


[Я Дорту. Я сегодня буду много работать и тратить время с Мастером.]


–Нет, Дорту, сегодня мы не тратим время. Кроме того, не говори, когда я тебя вызываю.


[Я Дорту ...]


Я передал свою мысль Дорту, и он тут же начал создавать металлические фрагменты. Казалось, что мы были в середине млечного пути.


–Ого, как красиво, Оппа! 


–Это будет не просто красиво. Кроме того, отныне, не смотрите на лицо Оппы. Дейзи и Еын, то же самое касается и вас.


Мои Очи Зла Окаменения не без разбора поражали все вокруг. Меня волновало влияние моего обаяния. Я мог бы легко исключить их из эффекта моего обаяния, но я не мог точно сказать, что это получится.


Когда металлические фрагменты Дорту распространились далеко, я начал медленно освобождать очарование, которое было заключено внутри меня. Получив силу Лилит, я смог распознать очарование внутри моего тела как нечто вроде аромата. Мало того, теперь не только было легче контролировать мое обаяние, но и стало возможным высвобождать его в какой-либо одной части моего тела. В настоящее время я заполнял глаза своим обаянием.


Окрестности стали яркими. Свет, выпущенный Очами Зла, отражал миллионы зеркальных фрагментов. Конечно, этим все не заканчивалось. Когда Айкан намеренно кричал, все наземные, речные и небесные монстры обратили на нас внимание. Затем они были подвержены свету моих злых глаз, и результат был ожидаем.


–Вау…!


–Юа, пусть твои дети выйдут на землю. Я собираюсь избавить их от окаменения, как только они разобьются и умрут.


–Да, Оппа!


Следуя тому, что я сказал, Юа выпустила Луну и ее богомолов. Между тем выражение Дейзи изменилось, когда она увидела, как все живые существа превращаются в камень.


–Сила Ока Зла усиливающая?


–Это потому, что Дорту – элементальный и связан со мной. Он использует много маны.


Это было также возможно благодаря моей мане, количество которой приблизилось к одному миллиону очков. Не говоря уже о том, что я постоянно поглощал атмосферную ману Абсолютной Душой и Контуром Перутой. Все мое существование было похоже на гигантский магнит, притягивающий близлежащую ману.


–Тебе не стоит пытаться, Дейзи. У твоих Очей Зла и моих совершенно разные эффекты.


–Я не буду. Даже мысль о том, чтобы читать единовременно мысли тысяч, вызывает у меня головную боль.


С этими словами Дейзи уставилась на прирученных монстров Юа, разбивших окаменевших монстров и поедая их, затем подняла голову и заговорила.


–Кан Шин, окаменелые монстры, насколько сильны? 


–Возможно, около уровня SSS? 


–Все, что живое? 


–Да, на данный момент это не работает на неодушевленных объектах.


Я ответил и потер красновато-черный рог на лбу. Когда я использовал свое обаяние, рог испускал легкую жару. Я чувствовал, что мои Очи Зла все еще могут развиваться.


–Если Кан Шин станет сильнее, все слабее его могут мгновенно окаменеть.


–Я сомневаюсь, что такой день придет.


–... Если это произойдет, чем Кан Шин будет отличаться от бога?


–Хм? 


Я оглянулся на Дейзи. Она покраснела.


–Ты меня искушаешь?»


–Нет извини. 


–Но имя Шин уже несет в себе это значение ! 


В то время как я быстро отвернулся, Еын стерла странную атмосферу между нами своим глупым комментарием. Я рассмеялся, а Дейзи снова опустилась на засыпанную камнями землю и сказала.


–Непостижимое зрелище. Даже я боюсь.


Я пожал плечами. Даже если бы я стал намного сильнее, я не думал, что когда-нибудь буду достаточно сильным, чтобы обратить в камень кого-то вроде Дейзи. Разумеется, для меня не было никакой причины превращать в камень моего драгоценного друга. По-моему, Дэйзи не нужно было бояться меня.


Но, похоже, Дейзи думала иначе.


–Очи Зла Кан Шина, я впервые посмотрела на них. И если то, что я сказала, произойдет ... 


–Да?


–Перед Кан Шином все люди будут испытывать трепет. Он мог бы стать ... настоящим богом.


–Это звучит так смешно, я даже не знаю, что сказать.


–Кан Шин даже если ты станешь богом...


–Как я и говорил, этого не произойдет.


Дейзи взяла меня за плечи и сказала.


–Не оставляй меня.


–Я не буду, боже.


–Ты будешь проклят больными ногами, не пройдя и десяти ли.  [2]


–Как у бога могут болеть ноги? Приятно знать, что ты хорошо адаптируешься к жизни в Корее.


–Шин, ты же меня тоже не оставишь, верно? 


–Конечно нет. 


Я был обеспокоен тем, что Юа присоединится к этому разговору, но она была, к счастью, не заинтересована. Она просто подбадривала своих питомцев.


–Луна, не ешь это! Это грязно! Ребята, слева еще много можно поесть! 


–Вау, посмотри, как эти богомолы едят.


–Это немного кровожадно, объективно говоря, но опять же, мы уже давно убиваем монстров ...


–Убиваем десятки тысяч монстров, во мгновение ока. Кан Шину не хватает убедительности.


Богомолы Юа разрушили камни и с радостью съели трупы монстров. Земля стала окрашена в свежую кровь, повсюду были осколки костей и плоть. Поскольку богомолам надо было только съесть то, что я обратил в камень, они быстро сожрали монстров и последовали за нами. Дейзи также выпустила свою армию нежити на землю и избавилась от всех монстров, которых пропустили богомолы.


–Настоящая резня монстров.


–Я тоже хочу охотиться на них ... У меня все зудит.


–Не вынимай свой кинжал здесь, Еын. Это страшно.


Галактика, сделанная из металлических зеркал Дорту, протянулась с неба до земли и ошеломляла все в своем диапазоне. Хотя нам приходилось время от времени замедляться, чтобы богомолы догоняли, к тому времени, когда мы прошли 90 процентов полуострова Аляска, было только время обеда. С утра мы уехали из Кореи, прошло всего около часа.


–Император горы, с нетерпением жду этого.


Дейзи говорила со сверкающими глазами, пока мы ели мясо волка, которого принесла Луна. Затем я понял, что мы летим над горой, которую видели, когда мы впервые прибыли на Аляску. Эта гора была там, где мы услышали громкий вой.


Полуостров Аляска изначально был известен своим Алеутским горным хребтом. Теперь этот горный хребет исчез, и его заменила массивная гора. Вероятно, ее уже нельзя было назвать Алеутской.


–Направимся вглубь горы.


–Да, Оппа!


Я говорил с апатичным голосом, отгрызая ногу волка. Я хотел вернуть Гренландию за два дня, но мы и на половину не разделались с Аляской. Поскольку я не мог почувствовать энергию, о которой говорила Сиара, я просто хотел как можно скорее разобраться с этим местом.


Внезапно, посреди сравнивания с землей всех монстров, которые нам попадались, мы снова услышали этот вой.


[Гуаааааанг!]


Я поднял голову. Определив источник крика, я оглянулся на остальных и тихо спросил.


–... Суккубы сообщали о монстрах здесь?


–Мм ... Они сказали, что они не углублялись, и что это место имеет самую высокую концентрацию энергии на всей Аляске. Но они сказали, что для Оппы это не имеет значения.


Юа наклонила голову, когда она ответила. Понятно. Я кивнул головой. Я вспомнил об этом. В самом деле, я мог чувствовать от этой горы энергию, отличную от обычной маны, но она по-прежнему была только как газированный напиток для кого-то вроде меня.


–Нам, возможно, придется сражаться с самым большим монстром по сравнению с теми, с кем мы сражались до сих пор.


–Да?


Юа спросила с любопытством. Не говоря, я указал на вершину горы перед нами. Каждый мог сразу увидеть красный кусок, висящий на пике, как будто это коала, висящая на дереве.


–Оппа, это живое?


–Ага.


Я кивнул. Почти как я слышал, монстр снова завыл.


[Гуоооооонг!]


–Надрать задницу этого парня будет немного сложно.


Было ли это компенсацией за медведя гризли, которого мы так и не увидели?! Просто посмотрите на его размер!


– Ты сможешь достать для нас эту медвежью лапу?


–Да, но вы должны съесть все. Вы будете есть это десять лет подряд.


Пошутив, я поднял копье. Мои Очи Зла уже охватили весь этот регион. Поскольку он не был ошеломлен, мне пришлось самому биться с ним.


–Приближается!


–Вау, горная вершина просто рухнула!


–Наточи свой кинжал, иначе он может не пробить его!


И я спрыгнул с ним. Чертов SSS уровень, эта вещь может быть и преемником Короля Зверей!

Глава 315


Глава 315. Схватка приближается (2)


[Куооооонг!]


Медведь гризли издал грозный рев и, вытянув переднюю лапу, частично разбил горный склон и отправил валуны катиться вниз. Дейзи быстро убрала Айкан и достала Лаки из своего инвентаря.


– Оставьте богомолам монстров, которых вы еще не убили.


–Да, мои дети съедят их всех!


Юа оставила своих богомолов делать свое дело и только позвала обратно Луну. Однако я уже шел в атаку на противника.


–Сразись со мной, здоровяк!


[Гуооооооонг!]


Приблизившись к медведю, я увидел, насколько он абсурдно велик. Странно, хотя прошло достаточно времени с тех пор, как я распознал медведя, Шерафина ничего не говорила. Но тут же я понял, почему. В этом месте сила подземелья была ослаблена. Начиная с этого горного хребта.


Должно быть, Сиара была права, когда говорила, что в этом месте что-то заставит меня нервничать.


–Но, к сожалению, это не ты! 


[Гуоооооонг!]


После разрушения горного пика, которым он будто бы владел, этот медведь гризли все еще казался полным сил, когда он прыгнул и выстрелил в меня. Хоть мы и были в нескольких километрах, но расстояние, казалось, не имело никакого значения.


[Гуаааааа!]


Без преувеличений, медведь размером с гору спикировал с неба и замахнулся на меня своей передней лапой. Летя с силой Шараны, я решил не уклоняться. Если бы я это сделал, удар пришелся бы по Еын, Дейзи и Юа.


Вместо этого я собрал энергию Контура Перуты и направил ее в одну точку моего копья. Сразу же после этого я использовал силу Бога Молний и создал смерч из молний. Затем Пейка влилась в копье и довела энергию молнии до предела.


–Я начну с ноги в качестве приветствия! 


Я энергично кричал и ударил копьем в переднюю лапу медведя. Сконцентрированная энергия даже начала высасывать окружающую ману, когда оно вонзилось в переднюю лапу медведя. Вскоре, передняя часть медведя взорвалась как будто в манхве. Казалось, он планировал сокрушить меня своим весом, но в итоге он, напротив, снова оказался в воздухе. (Примечание: манхва - корейские комиксы. Термин означает и анимационные мультфильмы, карикатуру, а за пределами Кореи обычно употребляется для обозначения исключительно корейских манг)


[Куаааак!]


–Отлично, это то, что хочу слышать! Дорту! 


[Я Дорту. Атакую врага.]


Металлические зеркала, все еще плавающие в воздухе, слегка трансформировались, становились тоньше, острее и жестче.


Сотни тысяч металлических обломков, поддерживаемые моей манной, выстрелили по воздуху и ударили во взорванную переднюю лапу медведя. Не имея возможности летать по воздуху, медведь был сметен потоком металлических фрагментов.


–Этого гигантского медведя, так легко ... 


–Оппа, это так круто! 


–Я поднималась по тому же подземелью, что и Шин, так почему я не могу делать что-то подобное? 


Медведь упал в гигантский каньон, разбивая все на своем пути. Затем Дейзи вмешалась, используя Лаки.


–Лаки, спали его.


[Гууууоооо!]


Лаки выдохнул красновато-черное пламя изо рта и заполнил им каньон. Казалось, что ужасающий огонь жарит даже рев медведя.


[Куоооооо!]


–Вау, как он силен. Интересно, когда моя Луна сможет это делать.


[Кьююю Кьююю.]


Глаза Луны искрились, когда она наблюдала за выступлением Лаки. Я не мог сказать, что Лаки был родителем Луны, но благодаря ему появилось это существо под именем Луна. Она, вероятно, училась кое-чему, наблюдая за ним.


Однако, я не поверил своим ушам, когда Юа сказала следующее.


–Луна, помоги Лаки.


[Кьююю.]


Луна кивнула, и пламя Лаки заметно усилилось. Крик медведя также стал громче. Понимая, что случилось, я спросил в шоке.


–Это был бафф?


–Она может повысить мощь любого пламени. Она узнала об этом совсем недавно!


[Гуооооооо!]


Вскоре из каньона поднялся аппетитный запах. Кажется, Лаки закончил дышать огнем, прокашлялся пару раз и закрыл рот. Сразу после этого весь хребет начал дрожать.


[Куааааааак!]


–Черт, этому медведю действительно нужно разрушать горы каждый раз, когда он движется?! 


Раздался треск. Каньон начал громко раскалываться. С вершин горного хребта начали падать камни, от мелкой гальки до гигантских валунов. Удивительно, но все они были направлены на нас!


–Laki!


Лаки немедленно выдвинулся после крика Дейзи. Он расправил крылья и начал ими махать. Я сомневался, может ли он вытащить нас из этой ситуации в одиночку, но, похоже, я серьезно его недооценивал. Только сейчас вспоминается, он когда-то был Королем Лавы. Валуны, летящие к нам из-за маны медведя гризли, дрогнули перед бурей магической силы Лаки.


–Шарана, помоги Лаки!


[Это моя специальность, Мастер!]


Сразу же после веселого крика Шараны взмахи крыльев Лаки стали жестче. Вместо прямого усиления Лаки, Шарана взяла под контроль его ветер и направила на него дождь валунов. Медведь гризли в шоке встал и подпрыгнул в воздух.


[Гуаааааа!]


Из-за ужасающего пламени Лаки, он кровоточил повсюду, его мех и кожа были выжжены. Только его пугающе сияющие красные глаза и страшное рычание дали мне знать, что он еще в порядке.


Из валунов, катившихся вниз, он схватил самый большой, который мог бы сойти за кусок горного пика. Кровотечение из раны от копья, которым я его проткнул, выглядело мучительно болезненным, но было ясно, что он хотел сделать с валуном.


–Шин, по сравнению с передней лапой медведя копье похоже на зубочистку, так как ты это сделал?


–Вам просто нужно сжать больше энергии в одну точку.


–Разве нет предела тому, сколько энергии ты можешь сжать?


–Нет.


Ответив, я влил в копье около 100 000 очков маны. Хотя аура копья обладала силой Бога Молний, оно, как и раньше, не показывало этого. Можно было только почувствовать, что что-то прозрачное тянулось вдоль копья.


– Еын, ты тоже способна это сделать. Будь то кинжал или настоящая зубочистка, на них тоже можно использовать эту технику.


Медведь бросил в Лаки огромный валун. Наполнившись его маной и сияя черным, валун быстро летел к нам. Я подозревал, что даже Лаки будет трудно справиться с этим валуном. Тут же я снова поднялся в воздух и ударил копьем по гигантскому валуну. В тот момент, когда до него коснулся наконечник копья, 100 000 очков маны распространились по всему валуну.


Я закричал.


–Гайа Бастер!


Последний раз была серенада металла, на этот раз – серенада камней! Валун распался на десятки тысяч осколков и вернулся обратно к медведю гризли. Казавшийся обескураженным, медведь повалился с ног. Холм, на который он приземлился, рассыпался, но гигантская острая каменная гора поднялась и заблокировала падающие камни.


Я думал об этом еще в начале, когда увидел это, ведь, похоже, этот медведь мог использовать эту искаженную среду в полном объеме как для защиты, так и для атаки. До тех пор, пока он твердо стоял на ногах, он был силен! К счастью, с Еын, защищающей Дейзи и Юа, мне не нужно было беспокоиться об их безопасности.


–Луна!


[Кьююю!]


В самый неожиданный момент раздался милый крик Луны. В следующий момент я понял, что она сделала. Каменная гора, поднятая медведем, превратилась в магму!


[Куааак?!]


–Направление развития Луны отличается от направления Лаки? Удар пламенем и превращение камня в магму ... Что ж, независимо от...


Это была хорошая возможность! Я сразу атаковал его! Какими бы сильными ни были языки пламени Луны, они не могли быть рангом EX, а это означало, что они не смогли прорвать защиту моего плаща. Я без колебаний влетел в магму и планировал ударить медведя своим копьем правосудия.


Но довольно неожиданное развитие событий ждало меня в магме. Медведь гризли нацелился в меня апперкотом, будто ожидал меня.


В тот момент, когда я это заметил, я крикнул имя самого надёжного элементаля для таких моментов.


–Руи! 


[А!]


Один слой прямо передо мной, еще один слой немного дальше, и затем еще один слой! Кулак медведя гризли разрушил созданный трехслойный барьер Руи и поразил мое копье.


Сразу же активизировался эффект Колючего Трона и одно костяное копье, которое выскочило из наконечника копья, пронзило его кулак. Но в то же время, поскольку моя сила не была достаточно сосредоточена в копье, я отлетел.


–Хаа!


Немного крови смешалось с моим недовольным кашлем. Как я думал, с точки зрения чисто физической и магической силы, он был следующим в очереди за Королем Зверей.


–Ты думал о том, чтобы ударить меня, будучи под магмой? Мне нравится это!


[Гуоооооооо!]


Разумеется, урон, который он нанес, не прошел незаметным. Он полностью был под магмой Луны, и поскольку он был контратакован костяным копьем, которое нанесло урон, пропорциональный силе причиненного им ущерба, должно быть был в скверном состоянии.


[Гуаааааа!]


Как я и предполагал, когда увидел покрывающие его тело раны и обильно текущую кровь, медведь издал ужасный вой. Именно тогда началось изменение. Кровь, текущая по его телу, покрывала его раны и создавала новый мех. Красный, кровавый мех. Каждая прядь волос поднялась, и налитые кровью глаза выглядели безумными. Более того, и без того огромное тело стало еще больше, и часть горного хребта просела под тяжестью его тела.


Казалось, этот монстр несет в себе черты диких зверей. Становясь берсерком. Это была способность, которая сжигала то маленькое пламя жизни в звере, которому оставалось только убивать что-либо в его поле зрения.


[Я Дорту.]


Однако было уже слишком поздно. Эта магма нанесла решающий удар.


[Начало действия.]


Раздался взрыв гранаты.


[Куоооооо!]


Его мех, окрашенный кровью, взорвался, его плоть и кости полетели во все стороны. Медведь закричал. Это был крик, отличный от предыдущих, крик, который исходил только от боли. Боль, которую даже состояние берсерка не могло игнорировать, могла быть только смертельной.


Боль возникла по очень простой причине. Десятки тысяч металлических фрагментов, которыми Дорту выстрелил, были расплавлены магмой и стали жидкими. Затем он покрыл тело медведя, а некоторые даже вошли внутрь. Просто сейчас Дорту взорвал их.


[Я Дорту. Искусство - это взрыв.]


–Да, Дорту, верно говоришь! 


Я с удовлетворением кивнул на своевременно выставленную линию Дорту. Затем я уставился на гигантского медведя-гризли, который едва мог стоять. Он поднял одну часть своего тела, которую я оставил нетронутой - его оставшаяся передняя лапа.


[Куаааааааа!]


–До свидания, гризли.


Я бросил копье.


–Оставь медвежью лапу, чтобы я мог дать другим насладиться ее вкусом.


Копье проникло в его голову и прибило его к земле. Медведь выглядел как ребенок, поднимающий руку, чтобы задать вопрос в классе, и, наконец, он упал на спину. Охота закончилась.

Глава 316


Глава 316. Схватка приближается (3)


Позаботившись о медведе, мы собрали его труп и поднялись на гору. Поскольку никакие другие монстры на нас не напали, мы уже через день беспрепятственно закончили Аляску.


Я хотел больше узнать об энергии, которая игнорировала силу подземелья, но на Аляске не было ничего. Я начал подозревать, что что-то может быть в Канаде или Америке. Конечно, вполне возможно, что Аляска была просто приманкой, а нечто реальное было в Гренландии.


Мы не хотели просто так покидать Аляску, так что мы провели ночь в палатке и наслаждались пейзажем. Как и было обещано, я отрезал часть лапы медведя-гризли и приготовил ее, чтобы все попробовали.


[Кууууу.]


[Кьюю? Кьюю кьюю?]


Похоже, Лаки и Луна могли общаться, так как, несмотря на то, что Лаки был нежитью, у него был разум. Пока Лаки говорил с Луной, как старший, дающий ценные советы, Луна внимательно слушала. Дейзи и Юа с интересом наблюдали, как их нежить и прирученный зверь общаются.


Я, с другой стороны, сел сбоку и начал восстанавливать свое копье. Поскольку я не знал, с чем мне придется столкнуться, то полагал, что мое оружие должно быть в отличном состоянии.


–Шин.


Кто-то внезапно тихо позвал меня.


–Еын.


–Могу я присесть рядом с тобой?


–Конечно.


Я воткнул копье в землю и наполнил маной. Земля возле копья слегка поднялась, и Дорту покрыл ее металлом, создав обычный стул. Наконец, Шарана вызвала ветер, чтобы нагреть металл. Еын с удивлением села на него.


–Ого, как тепло.


–Это сила элементалей.


–Надеюсь, что у меня тоже будет элементаль.


–Мм ... Ты должна быть рождена для этого.


Ответил я, почесывая голову. Хотя Сиара дала мне способность владеть элементалями, она не могла просто так отдавать ее кому угодно. Это было возможно только потому, что у меня был талант. Поскольку этот талант был крайне редок, не каждый мог стать Элементалистом лишь потому, что так захотел.


Еын слегка щелкнула языком, выдохнула и тихо произнесла.


–Шин, извини. Сегодня я не очень помогла.


–Нет, ты защитила Дейзи и Юа.


–Но моя мечта сражаться бок о бок с Шином.


–Этот день скоро наступит. У тебя есть талант, и твоя скорость роста шокирует. Я не знаю, почему, но все в Возрождении более или менее гениальны.


Мне не нужно было объяснять про Хваю, но были еще два человека с ужасающей скоростью роста. Одним из них была Сумир, которая могла быть еще талантливее меня во владении копьем, а другим была Еын, которая промчалась через подземелье исключительно благодаря своему таланту.


–Эх, тем не менее, сегодня я была слишком жалкой ...


Еын смотрела вниз. Она уткнулась лицом в колени, и, хотя мне было жаль это говорить, Еын казалась милой, когда она была подавлена. Я слегка погладил ее волосы. Сразу же она подтолкнула голову ко мне. Конечно, с еще опущенным на колени лицом.


–Погладь мою голову еще, пожалуйста.


–Что за вопрос.


–... Мне кажется, что моя душа исцеляется.


–Настолько?! 


Я планировал продолжить, пока она не сказала мне остановиться, но поскольку она долго не просила, я убрал свою руку. Тогда Еын сказала.


–Я ждала, потому что Син сказал мне подождать ...


–А, да.


Когда я сказал ей подождать? Что ждать? Я наклонил голову. Именно когда я собирался что-то сказать, Еын говорила слабым голосом.


–Прежде чем я заметила, Шин встречается с другой девушкой ...


Вот что она имела в виду! Я горько улыбнулся. Эта как раз была та тема, на которую я хотел с ней поговорить.


–Помнишь, что я тебе говорил, Еын? Я…


–Это моя вина, что я не могу сдаться. Ты прав, Шин. Ты уже сказал мне все, так что тебе не нужно чувствовать себя виноватым.


Вопреки тому, что она говорила, ее голос был полон сожаления. Я взглянул на Юа и Дейзи. Их внимание, казалось, было сосредоточено на Лаки и Луне, но я создал барьер ветра вокруг нас на всякий случай, чтобы они не услышали нас.


–Да, об этом ... Я не думал, что у меня будет время для отношений, но ... Это не то, что я мог бы реально контролировать. Прости.


Если бы я был Еын, я бы ударил меня.


–Шин, могу я спросить тебя?


–Конечно.


–Ты же встречаешься не с одним человеком, верно?


Что и следовало ждать от убийцы, она подобралась к самой гортани! Я аж вспотел, когда ответил.


–Э-э ... да.


–Они обе знают об этом?


–... Возможно, их не только две.


Я посмотрел далеко на горы. Еын аж раскашлялась.


–Ты плейбой!


–Это был единственный выбор, который у меня был. Я слишком сблизился с ними, и я должен продолжать видеться. Что бы ты сделала, если бы была на моем месте?


–... Верно, Шин - мировой герой. Не только Земли, но и других миров.


Даже с горькой улыбкой Еын наконец кивнула.


–Я знаю. Ты с этими людьми построил связи, о которых я даже не могу мечтать. Связи, которые слишком глубокие для меня, чтобы говорить о них и слишком сильные, чтобы их можно было порвать.


–Извините, я не знал, что так получится.


–Как я уже сказала, тебе не нужно жалеть. Это просто…


Еын подняла голову. Я думал, что она плачет, но было не так. Ее глаза сияли светом, которого я никогда раньше не видел. Чувствуя энергию, извивающуюся внутри нее, я вздрогнул.


–Только я виновата, что не могу сдаться.


–... Даже если их больше трех? 


–Хм. 


Я не мог удержаться, чтобы не думать о Еын как о необычном человеке.


–Возможно, по мне не скажешь, но я очень упрямая. Ты же знаешь, почему я в Возрождении, да?


–Да, знаю. 


Еын была в Возрождении из-за ее чувств ко мне. Так оно и началось, и, вероятно, так же было до сих пор. Хотя было бы тревожно, если бы она сказала, что она уйдет сейчас, как только опасность, с которой столкнулась Земля, будет устранена, все будет по-другому.


–Я уже говорила тебе, верно? Это не закончится просто так с Землей.


–Да ... Ты также сказал, что не все должны следовать за тобой.


Мы должны были решить проблему с Землей. Но это не значило, что они должны были заботиться и о других мирах.


Из-за обещаний, которые я дал своим союзникам, моей личной цели, тайне захватчиков и подземелья, я планировал продолжать спасать другие миры, но это не значит, что все должны были следовать за мной.


–Я буду следовать за тобой до конца.


–Еын, тебе двадцать два. Есть другие вещи, которыми ты можешь заняться, а не рисковать своей жизнью, сражаясь с врагами мира. Подумай об этом более тщательно.


–Шин, тебе тоже двадцать два.


Теперь, когда она упомянула об этом ...


–Кроме того, я не думаю, что все закончится после убийства этого Владыки Демонов и врагов другого мира.


–… Так и будет. На Земле, по крайней мере.


–Не пытайся меня обмануть, Шин ... Ты что-то знаешь, верно?


Я вздрогнул. Еын улыбнулась и продолжила.


–Я всегда наблюдаю, Шин, поэтому я знаю не так уж мало. Кроме того, я, вероятно, не единственная.


–М-м.


–Шин, могу я продолжать быть рядом с тобой?


Мне не нужно было объяснять о Дейзи и Лоретте, и Людия и Хвая тоже не жили обычной жизнью. Людия через многое прошла, будучи принцессой империи, а Хвая изучала магию с юного возраста, сражаясь с монстрами еще до того, как мы встретились. Их ценности отличались от ценностей обычных людей.


В противном случае они не смогли бы увидеть, как их мужчину преследуют другие женщины. Нет, возможно, им это еще не нравилось, но они терпели это. ... Они терпели это, не так ли?


В любом случае, Еын была другой. Она обычная корейская девушка, которая внезапно очнулась обладательницей способности.


Несмотря на это, ей пришлось взять на себя груз миссии Возрождения, и в настоящее время она просится следовать за мной, полностью зная правду об опасности Земли. Я мог бы упростить все, назвав ее глупой, но я знал, что это не так.


–Честно говоря, я думаю, что Шин не примет меня при других обстоятельствах.


Она действительно была честна.


–Ты хочешь пройти через все эти исключительно человеческие проблемы? Даже если ты не знаешь, сколько времени придется ждать?


–Ага!


–В море есть другие рыбы, Еын. Ребята, которые намного лучше меня.


–Но есть только один Шин.


Глаза Еын были серьезными, поэтому я решил быть таким же.


–Честно говоря, я до сих пор думаю только о тебе, как о друге.


–Так... держаться… дай мне поплакать в углу.


Еын была в нокауте. Я не позволил ей встать и усадил обратно на стул.


–Ты все еще остаешься в Возрождении?


–... Эх, я не могу сдаться.


–Пойми, ты знаешь меня только полтора года, верно?


Чувства пришли и ушли. Я не мог заставлять ее остаться в Возрождении только ради меня. Должна быть другая причина. В противном случае она будет только страдать.


Однако ответ Еын стоил того, чтобы услышать.


–Как любовь может закончиться, когда она еще не началась? Кроме того, как я могу волноваться о ее окончании, если она никогда не начиналась? Как кто-то собирается что-нибудь делать, если он боится конца этого?


Вот почему кто-то, у кого нет опыта отношений, должен что-то сказать. Я сделал самонадеянную улыбку и ударил себя по голове. Затем я посмотрел на Еын.


–Тогда ... Давайте просто подождем и посмотрим, как все пойдет. Мы можем не знать, когда это закончится, но это также означает, что мы не знаем, когда это начнется.


–... Романтические слова не идут тебе, Шин.


– Забавно. 


–Хех.


Еын наконец улыбнулась. Я встал.


– Еын, тогда давай попробуем сократить расстояние между нами.


–С-сократить р-расстояние?! Л-ладно, позаботься обо мне, пожалуйста ...


Я проигнорировал шутку Еын и продолжил.


–Ты помнишь, что я тебе говорил раньше? О сжатии твоей энергии.


–Ах, эта невидимая аура, верно? Я попробовала сделать это однажды, когда я отдыхала, но это слишком сложно.


–Ты можешь это сделать. Может быть, не так хорошо, как я, но ты все равно можешь стать сильнее.


Еын была убийцей, той, чьи атаки должны были быть более смертоносными, чем у кого-либо другого. Она изучила особую способность контролировать свою тень от Дуки. Как только она научилась сжимать свою ауру, я был уверен, что она придумает потрясающий навык, который я даже не мог себе представить.


Я достал копье. В нем сосредоточилось огромное количество ауры, и Еын сглотнула, увидев его.


–У нас есть время. Я буду учить тебя, пока ты не сможешь делать это с помощью своего кинжала.


–Ты будешь учить?


–Да.


Я уже учил Сумир. Дополнительное обучение Еын не изменит ситуацию. С их почти равным талантом, я знал, что они могут это сделать. Кроме того, сжатие ауры было не вопросом оружия, а вопросом маны. Тот факт, что Еын использовала кинжалы, ничего не меняет.


–Я сделаю это! Пожалуйста, позаботься обо мне!


–Хорошо.


Я не знал, от чего она была так счастлива, но она яростно кивнула и закричала. Ее невинный внешний вид иногда заставлял людей забываться, но давал шанс, она была боевым маньяком наравне с Дукой. У нее не было шанса сиять, потому что враги, с которыми мы сражались, были слишком сильными, но по мере того, как она продолжала расти, поднимаясь в подземелье и зарабатывая достижения, она начнет меняться.


Чрезвычайно быстро.


Именно так, Еын начала узнавать о мане от меня. Конечно, поскольку Дейзи и Юа прерывали нас по-ребячески, мы не продвинулись слишком далеко в тот день.

Глава 317


Глава 317. Схватка приближается (4)


Как только мы покинули Аляску и добрались до Канады, пустынная атмосфера, которую я почувствовала на Аляске, немного уменьшилась, так как большая часть Канады по-прежнему была населена людьми.


Мы отправились в Ванкувер, позаботившись по пути о монстрах, и планировали прибыть обратно в Штаты, прежде чем вернуться. Менее чем через час мы прошли через границу после зачистки монстров.


Поскольку в Америке было наибольшее количество людей со способностями, ситуация в регионах, захваченных монстрами, была не такой плохой, как в Аляске. Если все пойдет по плану, мы сможем дойти до Гренландии до конца ночи.


Однако люди, которые приветствовали нас в Сиэтле, были немного странными.


–Это он…


–Кан Шин.


–Это действительно Кан Шин.


По какой-то причине даже члены Стражи разговаривали не со мной, а с Юа. Почему они разговаривали с Юа, когда я был прямо перед ними?! 


–... Почему я чувствую себя обезьяной в зоопарке?


–Я тоже не могу поверить в это. Прими это, Оппа.


Оглянувшись, Юа сделала редкую горькую улыбку.


–Сила Оппы слишком нереальна. Почти до такой степени, что все другие сумасшедшие вещи, происходящие по всему миру, кажутся несущественными. Твое явление много что изменило.


–Ах.


Я вспомнил, что вчера сказала Дейзи, и замолк. Слова Дейзи, казавшиеся преувеличением, теперь, похоже, несли в себе намек на реальное положение вещей. ... Нет, все уже знали, что я самый сильный человек на Земле.


–Что ж, думаю, я больше не человек.


Я горько пробормотал и потер мой лоб. Я чувствовал, что красновато-черный рог, торчащий из моего лба, сиял, проводя тепло.


По правде говоря, я думал скрывать свой рог перед массами, но теперь я не хотел что-то прятать после того, как я зашел так далеко. Я решил перетерпеть направленные от людей на меня взгляды, но все, казалось, было несколько иначе, чем я себе представлял.


Конечно, я уже давно прошел тот момент, когда на меня влияло то, как люди смотрели на меня. Я усмехнулся. Было немного удивительно, что другим людям было трудно говорить со мной, но это так. Действительно, что я отличался от них, и я не собирался возвращаться к тому, каким я был.


–Итак, Юа. Что они сказали?


–Они сказали, что мы близки. Сиэтл в порядке, но, видимо, на побережье Портленда прямо под Сиэтлом полно монстров.


–Портленд? Это займет всего несколько минут с Айканом. Хорошо, идем!


Наш метод охоты был так же прост, как и на Аляске. Я использовал силу Дорту для создания сотен тысяч зеркал и освободил силу Очей Зла, чтобы обратить в камень всех монстров. Затем, нежити Дейзи и прирученные звери Юа раскалывали их и ели.


Я распространил свою ману, чтобы выявить каждого монстра, который мог быть не подвергнут эффекту моих Очей Зла, и как только я пришел к выводу, что все в порядке, мы перешли к следующей области. С помощью этого метода потребовалось меньше 10 минут, чтобы очистить область размером с Сеул.


–Все превратилось в камень.


–Он не человек.


–У него есть рог. Конечно, он не человек.


Те, кто говорит эти глупости, явно были членами Стражи, путешествующими вместе с нами. Я со вздохом вскочил на спину Айкана.


[Я Дорту. Мастер, достаточно ли маны?]


–Если нет, мы всегда сможем получить больше.


Я слегка ответил на вопрос Дорту и вздохнул. Когда я поглотил энергию смерти всех монстров, которых я убил, мне пришлось чистить внутри себя хаотически наполненные энергии. Как только это было сделано, я вобрал новую ману в мое очищенное тело. Увидев, как я собираю ману с Контуром Перуты и Абсолютной Душой, Дейзи сказала, что я похож на пылесос.


–Мою ману не всасывай.


–Я знаю.


–Сколько времени потребуется, чтобы мой Контур Перуты достиг уровня Оппы?


–Мм, если это Юа, я уверен, что это не займет слишком много времени.


Хотя, какой бы талантливой ни была Юа, это было бы невозможно, пока Земля полностью не восстановится.


–Давай поторопимся. Я не думаю, что Сиара говорила только об Америке.


–Да!


–Игнорируя силу подземелья, их появляется все больше и больше. При таком темпе, расширение деятельности подземелья провалится? 


Я щелкнул Дейзи по лбу, но из-за того, что она сказала частично верно, я ударил себя по губам. Отбросив эту глупость о расширении деятельности, не было никакой гарантии, что враги мира, с которыми я встречался, не станут теперь такими, как Владыка Демонов или тот, кого я встретил на континенте Эдиас. Если бы количество врагов мира, подобных им, увеличивалось, миры бы были покорены, и все больше желало силы других миров ...


Если способность игнорировать силу подземелья распространилась бы на обычных монстров, большинство исследователей подземелий могли бы пострадать сильнее, чем если бы они не поднялись в подземелье.


–Нет, этого не произойдет.


–Почему?


–Потому что я позабочусь обо всем.


Я ответил полушутя и ухмыльнулся. Дейзи прикрыла рот и тихо сказала.


–Уверенность вспыхивает, как половое созревание. Позже будешь плакаться в подушку.


–Осторожно. Я заставлю тебя саму плакаться в подушку.


Благодаря Американским Стражам и суккуби, которые собрали все необходимые данные, мы быстро пронеслись по Америке.


Журналисты бесстрашно следовали за нами, куда бы мы ни пошли, и радиостанции, получившие отснятый материал, передавали информацию. Из-за нашей невероятной скорости СМИ даже думали, что у меня есть клоны.


Метод, который мы использовали, был все тем же, куда бы мы ни пошли, но положительное общественное мнение о нас поднималось с каждым отснятым видеоматериалом. Хотя мне это и не нравилось, благоговение публики начало перерастать в поклонение. Поскольку это был не первый раз, когда я испытывал нечто подобное, я нисколько не был шокирован.


–Похоже, мне уже поздно смешаться с людьми и начать жить обычной жизнью.


Когда я пробормотал себя издевательски, Еын утешила меня с веселой интонацией.


–Я как-то раньше пошла просить разрешения на отпуск, и люди относились ко мне как к инопланетянину. Они фотографировали меня и все такое!


–Ты была без капюшона?


–Я должна была поработать за Унни в офисе. Вот тогда люди начали фотографировать.


–Я думаю, что тогда они осознали твое присутствие.


–Ах ...


Понимая, что на самом деле произошло, Еын угрюмо склонила голову. Хотя я не хотел ей рассказывать, я не мог позволить ей забыть о ее способности скрываться!


–Кроме того, ты могла бы из дома подать заявку на отпуск.


–Я пыталась ... Я пошла в школу, потому что не могла сделать это дома.


Иногда мне интересно, как ты попала в наш колледж.


Америка, затем Канада. Мы обошли все районы, в которых могли быть монстры, но мы не нашли ничего особенного. Казалось бы, мое подозрение начнет уменьшаться, но все было наоборот.


Наступила ночь. Так как казалось, что эта поездка займет два дня, мы отказались от сна и немедленно вылетели в Гренландию. Мы развели костер на спине Айкана.


–Как я и думал, это была Гренландия.


–Гренландия? Что там?


–Лед.


–А еще?


–Камень.


Дейзи уронила челюсти от моих ответов. Я не лгал. Большая часть Гренландии состояла изо льда или камней. Только 1% территории был пастбищами.


–А что насчет людей? 


–Там было около 60 000 человек, но, видимо, все они умерли. По сравнению с тем, насколько велика земля, там не может быть много монстров. Им нечего есть.


Вероятно, кто-то умер от голода, подумал я, положив на костер сладкий картофель. Им некого было обвинять. Это была их вина за переселение на Землю и убийство людей.


–Кан Шин, это и есть 1%?


–А?


Внезапный вопрос Дейзи заставил меня сбросить мой сладкий картофель и вглядеться. Как и сообщали суккуби, я увидел землю, покрытую льдом. Однако при ближайшем рассмотрении земля казалась темной. Мои Очи Зла отвечали.


–Это не 1%, а 84% ...


На мгновение я увидел что-то другое, кроме льда. Если бы не мои Очи Зла, я бы не видел этого.


Это была обманка.


Как только я убедился, в воздухе появился прозрачный барьер. Его настоящий размер было трудно описать словами, и было видно, как он изгибался выше, будто это был какой-то купол, покрывающий Гренландию. Это было похоже на магический барьер, защищающий мифический подводный город Атлантида.


–Вау.


Воскликнул я. Теперь я понял, почему Дэйзи спросила, точно ли это 1%. С зловещей мыслью, что 1%, может обернуться в 100%, я взял полуготовый сладкий картофель и посмотрел на гигантский барьер, блокирующий Айкан.


–Шин, это сладкий картофель.


–Ты прав, это так. Но смотри внимательно. Вот, что значит сосредоточить свою силу.


–Кан Шин, используй что-нибудь еще, если это возможно. Если это можно сделать со сладким картофелем, даже я почувствую себя сконфуженной.


Спокойно посоветовала мне Дейзи, пока Еын и Юа наклонили головы. Но я просто ухмыльнулся им и держал сладкий картофель двумя руками. Когда я залил в него всю свою ману, я произнес.


–Дорту.


[Я Дорту. Дорту понравилось бы больше, если бы это было что-то иное, а не сладкий картофель.]


Дорту жаловался, пока превращал сладкий картофель в металл. Хотя его размер и форма были все еще как у сладкого картофеля, его материал менялся во что-то другое. Когда я смотрел на сладкий картофель, сияющий пятицветным светом, Дорту произнес с бахвальством.


[Я Дорту. Это орихалк. Направленное взрывчатое вещество. Особый металл, сконструированный Дорту.]


–Сладкий картофель - это орихалк ... Кан Шин, плюс один к тому, чтобы уткнуться в подушку.


Менее чем через несколько секунд в крошечный сладкий картофель вылилось более миллиона маны. Конечно, это было возможно только потому, что Дорту изменил его на орихалк, но с этим крошечным сладким картофелем, несущим столько маны, что свет от него был слишком ярким, чтобы можно было на него смотреть.


Затем я сосредоточил энергию Контура Перуты в ней. Сладкий картофель стал сладкокартофельным водоворотом, бесконечно вращающимся и испускающим сияющий свет.


С таким большим количеством света враг должен был его заметить. Через прозрачный купол я чувствовал, как реагируют многие магические силы.


Однако было уже слишком поздно.


–Ваш жареный сладкий картофель здесь!


Я закричал во все горло и бросил сладкий картофель. Когда он коснулся гигантского барьера, который даже Айкана сделал похожим на камешек ...


Купол исчез, как будто его никогда не было.


–Барьер исчез!


–Барьер, созданный герцогом!


Огромная земля Гренландии, маскирующаяся под край льда, показала себя.


Ошеломленный, я выдохнул. Рой демонов, собравшихся на земле, заставил меня вспомнить время, когда я убил сотни тысяч демонов в Океании. Однако большая проблема заключалась в том, что Гренландия больше не была Гренландией.


–Эти ублюдки ... Они перенесли континент Лука сюда.


Растения, которые я видел на континенте Лука, росли на красно-кровавой земле, и невероятно высокие деревья достигали до небес. Более того, атмосфера была наполнена зловещей демонической энергией.


Гренландия уже превратилась в землю демонов. Сиара была права. То, что она предвидела, не было другой Леспиной, но проблемой гораздо серьезнее.


–Кан Шин, теперь можно нервничать?


–Что значит нервничать. Оставайся на месте.


Фыркнул я на Дейзи.


–Тебе нужно подождать, пока бомба не погаснет.


–Сладкий картофель уже сломал барьер.


–Это только разогрев.


Когда члены команды смотрели на меня несколько беспомощно, я добродушно объяснил.


–Комок, несущий 1 000 000 маны, вызывает очень плотный водоворот маны. Что произойдет, когда он встретит другой широко расстелившийся поток маны?


–Поток будет втянут?


–Правильно.


–Мгновенно?


–Да. А затем…


В тот момент раздался звук. Это был не просто бум, и даже не БУМ ...


А удовлетворяющий громкий СВИСТ.


Это был звук Гренландии и улетающих прочь 60% демонов.

Глава 318


Глава 318. Схватка приближается (5)


–...


–...


У всех был ошеломленный взгляд. Хоть я и ожидал нечто подобно, я вынужден был согласиться, что взрыв был слишком большим. Если бы я не бросил сладкий картофель в полную силу, мы бы тоже попали в радиус поражения!


–Kха-кха!


–Кхе-кхе!


–Что ... Что случилось?


–Он, он напал! ... Сладким картофелем!


Пока пламя и ветры бушевали снизу, я посмотрел на кричащих демонов и выпил зелье маны.


–Я не вижу, докуда дошло разрушение ... Кан Шин, что ты сделал?


–Честно говоря, я тоже этого не ожидал. Я думал, что взрыв будет максимум размером с Сеул.


–Ты хочешь сказать, что можешь уничтожить Корею одним сладким картофелем ...


Я проигнорировал комментарий Еын. Использовав Контур Перуты и Абсолютную Душу, я начал поглощать атмосферную ману вместе с огромной смертельной энергией, парящей над Гренландией. Одновременное поглощение двух разных энергий было немного сложным, но не настолько по сравнению с тем, когда я тренировал Контур Перута.


Когда я продолжил этот процесс, мои брови дрогнули. Я понял, что на Гренландии больше демонов, чем я думал, и что число погибших от моего сладкого картофеля, намного превосходило мое первоначальное предсказание.


Я спросил Дорту.


–Дорту, это сила орихалка? 


[Я Дорту. Это не просто орихалк. К нему я добавил металл с 86-го этажа Первого Подземелья, у которого есть особое свойство. Металл Дорту всегда развивается.]


Дорту казался чрезвычайно горд за металл, который он сделал.


[Я Дорту. Они стимулируются маной и могут превращать всю ману в чистую разрушительную силу без потери энергии. Орихалк значительно усиливает ману, поэтому мана Мастера была усилена до взрыва. Более подробное объяснение затратит два дня.]


–Не надо. Я понял.


[Я Дорту ...]


Этого было достаточно, чтобы знать, что металл Дорту способен вызвать мощный взрыв. Конечно, буря, которую я создал вокруг сладкого картофеля, тоже увеличила бы его силу. Вот и результат. Насколько я мог видеть воочию.


–С этой атакой их лидер, должно быть, заметил, что произошло.


–Может, он мертв? 


–Я так не думаю. Мана, которую я использовал в этой атаке, тоже имела силу подземелья.


Если бы я исключил силу подземелья, количество маны у меня было бы всего около 600 000. Это было также ужасающе, но не так важно. У предыдущей атаки была сила подземелья. Кто бы ни был их лидером, он не мог умереть.


–Герой пришел за нами.


–Кук, но у нас нет сил сражаться с ним. Слишком многие из нас ... умерли!


–Все отличается от того, что мы слышали от них! Он слишком быстро растет ...! Он не человек!


–... Я никогда раньше не видела демонов, напуганных человеком.


Сказала Дейзи с жалостью, увидев, как выжившие демоны шатаются. Она быстро выдвинулась вперед. Она не могла вытащить Лаки, потому что у нее был Айкан. То, что она достала, было чем-то серебристым.


–Хм? 


Оно выглядело знакомым. Это был серебряный скелет, украшающий необычный халат. Это был ... Владыка Смерти!


[Так много трупов.]


–Мели, возьми столько, сколько можешь. Одноразовое использование. 


[Понял.]


Король мертвых, Мели, медленно опустился на землю. А Дейзи объясняла, наблюдая за ним.


–Магическая сила Мели, ниже, чем у Лаки. Легче контролировать. Отлично подходит для поднятия нежити.


–Вау.


Она была права. Каждый раз, когда посох Мели задавал направление, поднимались многочисленные трупы демонов. Демоны, оправляющиеся от шока после взрыва, стали взволнованными, увидев, как их товарищи поднимаются из мертвых.


–Это ... Это некромант!


–Необычный некромант!


–Я вижу лича! Нам нужно его убить!


–Герой использует лича ... ?! 


Я фыркнул и продолжил поглощать энергию маны и смерти. Я использовал всю свою ману в предыдущей атаке. Я знал, что рано или поздно мне придется столкнуться с их лидером. В настоящий момент моим приоритетом было приведение себя в пиковое состояние.


–Дети, вперед!


Юа также отправила своих прирученных зверей, чтобы закончить с пострадавшими демонами. С неба один за другим падали гигантские богомолы. ... Когда они стали такими большими? Два дня назад они были вдвое больше людей, но теперь они выше среднего здания!


–Хе-хе, они стали большими, да? Они здорово выросли после большого количества питательной еды! 


Объяснила Юа и с гордостью рассмеялась, увидев мое удивление. Богомолы, ставшие настолько зрелыми, начали нападать на демонов. В одно мгновение на земле воцарился хаос.


–Кйааааак!


–Мы должны атаковать их главу!


–Черт возьми, когда придет герцог?! 


–Сладкая картошка!


Я слышал, как демоны кричат и проклинают сладкий картофель. Богомолы поняли, что не могут победить могущественных демонов и присоединились к остальным, чтобы напасть на них вместе. Наконец, победив их, они мирно поделились своими трофеями. Поскольку демоны были хорошим источником магической силы, богомолы становились все больше и больше с каждым убийством.


[Взорвать! Взорвать! Смерть! Смерть!]


С другой стороны, контролируемая нежить Мели обычно взорвала ману внутри себя, чтобы напасть на других демонов. Это было довольно иронично, учитывая, что причиной их смерти стал взорвавшийся сладкий картофель.


Мы быстро пронеслись по земле и легко убивали всех демонов, которых мы встречали. Хотя я и не выбирал специально Юа и Дейзи, их способности были действительно подходящими для такой задачи. Богомолы Юа становились сильнее с каждым демоном, которого они ели, и наводили ужас. Взрывная нежить Мели была еще более ужасающей, поскольку они проявляли страшную заразность и разрушительную силу. Если бы и существовал ад, нынешняя Гренландия не сильно бы от него отличалась.


–Это действительно не то, что должна делать группа Героя. Просто посмотри на это. Мы группа Героя или группа Владыки Демонов?


–Похоже, мы на пути к покорению мира.


–Кан Шин, больше не взрывай сладкий картофель.


–Я еще не восстановил свою ману.


–Продолжайте, дети! Только осторожнее, а то я сойду с ума!


После того, как бесчисленное количество демонов умерло, взглянув сверху вниз на Гренландию можно было увидеть только пропитанную кровью землю, рассеянную плоть, и командно бегающих демонов нежити и гигантских богомолов.


Демоны объединились, чтобы сопротивляться, но нежить Мели била по ним мощными магическими атаками, а затем сразу же взрывалась, чтобы нанести критический урон. Богомолы Юа затем ныряли внутрь и давили их до смерти, прежде чем съесть.


Я не знал, сколько времени прошло, но моя мана была заполнена. Я мог бы заставить нежить и богомолов отступить, чтобы я мог использовать металлическое зеркало и комбинацию Очей Зла, но я просто смотрел, не предпринимая никаких действий, так как они преуспевали без меня. Пока я ждал на вершине Айкана, я направил избыточную ману на мое копье.


Гренландия, когда-то была землей льда и камня, теперь стала землей грязи, когда она обернулась континентом Лука. Проглатывая кровь и плоть демонов, земля стала более плодородной.


–Герой здесь! 


–Не дайте спокойно умереть Герою, который убил наших родственников!


–Его Величество сказал! Любой, кто принесет его голову, будет солидно вознагражден! 


Как только я подумал, что все закончится раньше, чем я предполагал, раздался крик, в котором было слышно желание убить. Я поднял голову и повернулся по направлению крика.


Сразу же я увидел странных летающих монстров, которые выглядели как деформированные виверны. Их тела были полностью черные, тощие, и у них выступали кровавые кости. Более того, их глубокие желтые глаза выдавали пугающую ауру.


–Мощная мана. Кан Шин, осторожно.


–Дейзи, ты сосредоточиваешься на земле. Еын.


–Ага.


Еще до того, как я позвал ее, кинжалы Еын были наготове, и ее тело слегка наклонилось вперед, готовое к старту в любой момент. Хотя она большую часть времени она выглядела немного жалкой, но в битве была чрезвычайно надежной.


–Вкусите наше возмущение!


–Ты заплатишь за то, что пошел против нас!


Огромное количество маны собралось вместе, создавая магию, которая полетела на нас. Я снял одну руку с копья и направился вперед.


–Руи!


[Мне нужна помощь Шараны!]


Я сразу же отправил Шарану. Затем передо мной образовался щит льда, который стал достаточно большим, чтобы покрыть все пространство перед Айканом. В тот момент, когда ударила магическая атака демонов, щит поглотил ее и вместе с ней исчез. Я мог ясно видеть, что демоны были ошеломлены.


–Разве они не исследователи?! 


–Я думал, что мы можем свести к нулю силу подземелья!


–Еын, ты слышала? Похоже, они могут аннулировать силу подземелья.


–Не волнуйся. Методы, которые я узнал от Мастера, не являются частью силы подземелья.


Даже услышав то, что сказал, уверенность Еын не дрогнула. Увидев темную ауру, поднимающуюся над ней, я рассудил, что с ней все будет в порядке.


–Дейзи, Юа, позаботьтесь о земле!


–Уже там. Кан Шин, хорошо защищай меня.


–Оставь это нам, Оппа!


Постепенно появлялось все больше тех странных летающих монстров. Я легко мог видеть, что их было не менее двухсот. Каждый из них был более мощным, чем любой из демонов, которых мы встречали до сих пор в Гренландии. Думать, что они могут даже игнорировать власть подземелья ... Они должны были быть элитами даже среди демонов.


–Но Шин, как ты блокировал их магию, когда они могут аннулировать силу подземелья?


–У меня мощные элементали.


Я понял, что нас окружают. Когда я почувствовал, что сила подземелья и сила Шерафины медленно покидали мое тело, я спокойно вдохнул.


–К счастью, они не на уровне Леспины. Но если они приблизятся, Дейзи и Юа могут сильно пострадать. Ты понимаешь, что я имею в виду, правильно, Еын?


–Да. Но я не могу летать.


–Я одолжу тебе Руи.


[Хэй, я хочу быть с Шином. Ну ладно…]


С Руи создание ледяных опор было очень простым. Еын, похоже, поняла, что я имел в виду, что ее выражение лица просветлело.


–Теперь я готова сразиться во всю силу!


–Будь осторожна. Я пойду первым.


Я активировал Таларию и взлетел. Не было времени снова вызывать Петасоса. На данный момент Таларии было достаточно.


–Герой здесь!


–Он убил более миллиона наших родственников! Убейте этого злого героя!


–За нашего господина!


Чувствуя, что взгляды демонов обращены ко мне, я создал многочисленные металлические фрагменты, используя силу Дорту. Мои Очи Зла не работали на демонов их калибра. Эти металлические фрагменты были чисто для атаки.


–Хуу .... Хaaaa ....!


Эта земля накалялась смертельной энергией. Я глубоко вздохнул, и из моего тела стала подниматься переполняющая энергия смерти.


Я разделил эту энергию поровну между металлическими фрагментами Дорту.


–Дорту, используй их как следует.


[Я Дорту.]


Уверенно ответил Дорту.


[Верьте в элементалей Мастера.]


Металлические фрагменты, наполненные энергией смерти, стреляли по демонам и птицам-монстрам, которыми летали над ними. Это было похоже на распыляющийся цветок. Хотя я не мог их видеть, я чувствовал, что некоторые из них падают после получения смертельных травм. С улыбкой я закричал.


–Давайте на меня! Даже без силы подземелья я могу одолеть всех вас!

Глава 319


Глава 319. Схватка приближается (6)


–Кук?! 


–Остановите его! Эти металлы опасны! 


Казалось, демоны любят притворяться драконьими рыцарями, поскольку все они носили серые доспехи. Однако металлические фрагменты, которыми выстрелил Дорту, проникли даже сквозь самые мелкие промежутки в их доспехах и ранили их. Затем смертельная энергия, которая вторглась в их тела, ослабила их.


–Он может использовать смертельную энергию! 


–Атакуем его вместе! 


Птицы-монстры атаковали меня. Казалось, они поняли, что не могут уклониться от нападения Дорту, когда они подвергались шквалу металлических фрагментов на своем пути. В этот момент Еын прыгнула выше меня.


–Если враги - это демоны ... 


Когда силуэт Еын исчез с моих глаз, голова ближайшего от нас демона отлетела. Птица-монстр, на которой он летел, тоже начала падать, а из ее шеи разбрызгивалось огромное количество крови.


–Она очень быстрая.


Она была так быстра, что это даже заставила меня подумать, будто у нее есть Божественная Скорость. Если я правильно помню, кажется, она говорила, что она движется сквозь тени? Несмотря на это, ее скорость была шокирующей. Демоны также остановились на месте, увидев, что один из их товарищей внезапно умер. Между тем, взлетел еще один глава демона. Хоть эти демоны были весьма сильны, я лишь видел, насколько была грозной Еын.


–Я не могу проиграть! 


Я также не планировал оставить их атаки безнаказанными! Я нацелил свое копье в противоположную от Еын сторону и выдвинулся вперед. Яростный шторм дул вокруг меня.


–Я покажу вам Ярость Повелителя Ветра! 


–Именем Его Высочества Владыки Демонов мы сломим вас! 


– За Его Превосходительство герцога! 


Демоны доблестно крикнули и подняли свое оружие, несущее холодную магическую силу. В то же время странная аура, исходящая от них, как будто задушила меня. 


Однако я отмахнулся, как будто проходил эту сдержанность сотни раз. Фактически, их подавление силы подземелья помогло мне почувствовать ее более четко, и я отбросил эту силу в сторону, отдельную от других моих сил. Поскольку я не мог использовать эту силу, было бы лучше отделить ее, чтобы минимизировать влияние демонов на меня, чем беспокоиться об этом.


Более того, я не был слабее без силы подземелья!


–Держитесь за свое оружие крепче! Старайтесь не умереть, прежде чем вы сможете его использовать! 


Я бросил копье на демонов передо мной. Синяя кожа и красные глаза, демон попытался удержать щит, но остановился, встретившись с моими глазами. Дрожащий голос, который она выпустила, подтвердил мою догадку, что это женщина.


–Г-Герой, я ...! 


– Нельзя заводить роман с командиром противника! 


Я безжалостно пронзил ее голову. Затем я высоко взлетел, используя птицу-монстра в качестве ступеньки, и при помощи следовавшей за мной энергии ветра  набрал силу для следующей атаки.


Следующей мишенью была не женщина, он выстрелил из своих рук молнией. Когда красная молния ударила в мое тело, она исчезла, не оставив следа. В следующее мгновение я уже был настолько близок к демону, что видел его волосяные фолликулы. Его шокированные глаза были довольно забавными.


–Как…!


–Какая неудача. 


Я также пронзил его голову, и голубая кровь вырвалась, обливая меня.


–То есть вот так?! Ну-ка давайте! 


–Кук, он монстр! 


–Где Его Превосходительство?! 


–Наш долг - завершить нашу миссию! Атакуем!


В тот момент, когда демоны собрались вместе против меня, один из них был обезглавлен, а Еын показалась на мгновение. В ее руках были два кинжала, сияющие слабым светом. Я сразу удивился.


«Она уже научилась сжимать свою энергию до такой степени?»


–Кууук! 


–Тут девушка! 


–Ты не поймаешь меня с такой скоростью.


Птица-монстр выдала дыхание, смешанное с огнем и кислотой, но Еын уже исчезла. Свободно бегая по ледяным опорам, которые создала Руи, Еын двигалась, как в пинболе. Строй демонов стал беспорядочным, и я атаковал прямо в него.


–Куааааак! 


Когда мое копье ударило демона, бесчисленное количество костяных копий выстрелило вокруг меня и атаковало близлежащих демонов. Однако их было недостаточно для нанесения смертельных ударов.


–Хааааап! 


–Вкусите гнев демонов!


–Его Превосходительство будет требовать вашу жизнь!


–За победу!


Даже когда Ярость Повелителя Ветра продолжала действовать, демоны атаковали меня, как только видели. Они сияли угрожающей демонической энергией, но я фыркнул и легко срубал их. Затем Дорту предостерег меня.


[Я Дорту. Состояние брони становится странным.]


–Броня? 


Я нахмурил брови. Он не ошибся. Поверхность Чистого Черного Желания, которая теперь была покрыта кровью демонов, слабо светила. Словно пульсируя, свет становился то слабее, то сильнее. Я не мог удалить его с помощью силы Шараны, и даже сила Пейки не могла выжечь его.


–Похоже, ты не знаешь о нашем древнем заклинании.


Один из демонов заговорил высокомерно. Древнее заклинание? Я почти ничего не знал о нынешних демонах. И тем более я не знал ничего о древнем времени. Я сначала обезглавил этого демона и затем приблизил энергию ветра вокруг себя.


Я попытался взять Чистое Черное Желание, но это было невозможно. Без помощи подземелья я не мог сказать, что это за заклинание. По крайней мере, я знал, что оно мешает мне снять броню.


–Дорту!


[Я Дорту. Я работаю над этим. Огромная сила мешает мне, но пока она ничего не делает.]


Это даже отражает вмешательство Дорту, который может доминировать над металлом? Почему они до сих пор скрывали такое мощное заклинание? След крови, сосредоточенная энергия и времена, когда свет сиял ... Может это…?


–Это заклинание разработано специально для наших жизней! Можешь окунуться в нашу кровь, зная это?! 


Это было так, как я думал. Они были готовы умереть с самого начала только для того, чтобы наложить на меня это заклинание. Я начал чувствовать опасность.


Заклинание, способное повлиять на броню Легенды, с которым я не мог ничего сделать. Когда я заволновался, демоны начали усмехаться, как будто они одержали верх. Это было очень неприятно.


–Хммм.


Я взял под контроль энергию молнии и ветра в последней атаке Владыки Ветра и сконцентрировал ее вокруг моего копья. Демоны заметили это и попытались убежать, но я выпустил энергию, прежде чем они успели бы что-нибудь сделать.


–Вас, ребята, ждет смерть! 


–Куаааак! 


Десятки птиц-монстров были сметены грозой и исчезли, не оставив и следа. Демоны, летевшие на них, также разделили эту участь, кроме тех, кому вовремя удалось избежать диапазона атаки. Я глубоко вздохнул и крикнул Еын.


–Не испачкайся их кровью!


–Не волнуйся, Шин. Я чиста.


Я обернулся, когда голос Еын, казалось, послышался сзади меня, но Еын там не было. Вместо нее струей вылетела кровь из демона, который атаковал меня слева.


–Куаааак! Мы все ждали тебя, Герой! Ты умрешь здесь!


–Захлопнись и умри.


Простая мысль о том, что меня надули, сильно взбесила меня, но когда их голоса раздували пламя, я выстрелил шариками ауры и взорвал их. В то же время я злился на себя за то, что не заметил их заклинания, когда думал, что освоил ману.


Скорее всего, потому, что я был сосредоточен только на том, что они ослабили силу подземелья. Как глупо! Хотя до сих пор я сражался с бесчисленным количеством демонов, мне не следовало думать, что они все одинаковы.


–Его превосходительство скоро прибудет! 


–Отдайте свою жизнь до его прибытия! Поймайте героя!


–Если вы хотите мечтать, то делайте это во сне! 


Но я ничего не мог сделать, чтобы изменить то, что уже произошло. Я не думал, что проклятием могут быть брызги их крови. В любом случае, это был хороший урок на будущее. Отныне я буду убивать их, не позволяя касаться меня!


[Я Дорту. Энергия активируется. Осторожно, Мастер.]


Высокий голос Дорту предупредил меня. Я кивнул про себя и задвигался еще быстрее. В то же время я почувствовал массу энергии, летящую ко мне с севера. Даже не глядя, я знал, что это был герцог, о котором говорили демоны. Поскольку их заклинание активировалось сейчас, казалось, что существование герцога послужило триггером для запуска заклинания.


Я довел до пика Абсолютную Душу и Контур Перуты. Я попросил Дорту поставить тонкий слой барьера между моей броней и кожей. С Игрой Небесного Бога и Ловушкой Мира все было идеально. Ничто не должно было создать проблемы.


–Ребята, приготовьтесь! 


–Айкан, режим защиты.


–Луна, защити нас!


Дейзи и Юа, казалось, тоже почувствовали энергию герцога, и они сразу начали готовиться.


Взять их было действительно мудрым решением. Перед врагами, которые подавляли силу подземелья, укротители и некроманты, обладавшие силой других монстров, а не их собственной, были наименее подвержены. Пока связь, соединяющая их с монстрами, была в безопасности, они могли показать свою полную силу.


Я беспокоился о Еын больше всего, но, поскольку она еще не позвала Дуку, казалось, что мне не нужно сильно волноваться.


По правде говоря, я был потрясен ее скоростью, которая была близка к Божественной Скорости, и разрушительной силой, которая могла обезглавить демона одним ударом. Это было особенно важно, учитывая, что сила подземелья была подавлена. Мне показалось, что пару дней назад я не ошибся. То, что осталось сейчас, было для нее ... Ук!


[Я Дорту! Проклятие активируется, Мастер!]


Я видел, как приближается так называемый демон-герцог. С огромными крыльями, как у летучей мыши, и множеством длинных изогнутых рогов гордо подлетал человек. Я не видел его на континенте Лука, поэтому он должен был быть одним из высокопоставленных демонов, которые тогда не появились.


Я также был уверен, что он не родился со способностью подавлять силу подземелья, как Леспина. Глубина времени, которую я ощущал от него, была слишком велика, чтобы это было так. Тогда как он подавлял власть подземелья? Ответ был прост.


Он был достаточно силен, чтобы раздавить среднего врага мира. Точно так же, как враги мира уничтожили власть подземелья своими лигами, этот герцог-демона также сопротивлялся власти Шерафины со своей лигой. Кроме того, отборные демоны, которые атаковали нас ранее, покрывали эту область своей энергией. Частично для того, чтобы наложить это проклятие на меня, но их главная роль состояла в том, чтобы соорудить поле битвы! Пространство, в котором сила подземелья не может быть использована должным образом!


–Приятно познакомиться, Герой! 


Взволнованно воскликнул демон-герцог. Хотя у него не было ничего в его руках, он тянулся ко мне руками, будто когтями, как будто вырвать что-то из меня.


–Я искренне благодарен за встречу с тобой. Конечно, я должен попросить тебя заплатить цену за снос нашей новой базы! 


[Мастер, сейчас! Теперь!]


–Почувствуйте, что вы сделали! 


Я расширил глаза. Я понял, что он делает. Я был слишком хорошо знаком с этим потоком энергии.


Чистое Черное Желание взорвалось. В этот момент броня, чьим параметром была нерушимость, полностью отделилась от силы подземелья. Затем оно разделилась на сотни тысяч фрагментов и пронеслась через всех демонов вокруг меня. Конечно, тот, кто был в ней, не мог быть в безопасности.


–Шиииин! 


Закричала Еын. Теперь, когда я думаю об этом, если поменялись полом, разве это не идеальный момент для главного героя романа, чтобы пробудить новую силу? Когда я столкнулся с невообразимой болью, такая глупая мысль пришла мне в голову.


Однако в этот момент Еын начала сиять синим светом.


–Уаааааах! 


Еын вытянула руки, покрытые черной аурой. Увидев три пары рук, выросших из ее плечевых суставов, я оцепенел.


Я даже не могу пошутить.

Глава 320


Глава 320. Схватка приближается (7)


–Сила божества?


–Хуу ...


Еын одарила герцога смертельным взглядом и взяла по оружию в четыре пары рук. Затем, не сказав ни слова, она ринулась вперед.


–У Земли, конечно, много безумных талантов!


–Хаа!


После короткого энергичного крика двойные кинжалы Еын впились в живот герцога. Герцог выплюнул глоток синей крови, которая плеснулась на тело Еын. Она должна была уклониться от нее, но она приняла ее с усмешкой. Пока я смотрел на них с шокированным лицом, герцог искренне рассмеялся, испытывая боль.


–Разве ты не чувствуешь, что в этой области нас переполняет наша энергия? Как жалко, ты скоро последуешь за Героем!


–Хуу.


В каждой из трех пар рук, образованных из ауры, находилось по два оружия. Одна сдерживала герцога черными цепями, вторая ударила его железной булавой, третья наносила удары великим мечом, четвертая закалывала трезубцем, пятая давила щитом, а шестая била его посохом.


–Ты не осознаешь, я вижу.


Герцог щелкнул языком и отлетел назад, избегая последующих нападений Еын. Видя, как его раны медленно восстанавливаются, брови Еын дрогнули.


–Действительно, трудно свести к нулю силу божества. Но похоже, что ты только недавно получила ее. Не думай, что можешь победить меня, Гринхорн. Более того…!


Когда герцог щелкнул пальцем, его кровь на теле Еын начала светиться зловещим светом.


–Вероятно, лучше всего срубить талант, прежде чем он сможет вырасти! А Его Высочеству Владыке Демонов достаточно в качестве финального кандидата!


–Куааааа!


Закричала Еын. Черт возьми, почему ты не увернулась от его крови?! Что мне делать с этим проклятием? Я напряг свой мозг, но не смог ответить. Я просто надеялся, что сила ее бога поможет ей справиться с этим. Поскольку у меня было несколько Эликсиров, пока она держалась, я мог бы что-то с этим поделать.


Для справки, хотя я и не был ранен, я не был серьезно ранен. Дорту защищал меня, и я использовал Игру Небесного Бога, чтобы уменьшить свое тело и выбраться. Ранение произошло от взрыва, от которого я не мог уклониться, потому что я не мог снять броню. Кроме этого, я был в лучшем состоянии, чем герцог, который был ранен Еын.


В настоящее время я использовал Ловушку Мира, чтобы скрыть свое присутствие от герцога. Я планировал напасть на него в критический момент, когда Еын напала бы на него, но из-за того, что она была проклята, этот план сорвался.


Теперь мой план состоял в том, чтобы дать Еын Эликсир, когда заклинание активируется. Я надеялся, что она не умрет. Я уже испытал это однажды. Взрыв был действительно грозным, но энергия, охватившая Еын, была еще более грозной. Только чье истинное имя она приобрела?! Даже сила Шивы реагировала ...


–Прощай, воительница! Я запомню твой дух!


–Куааат! 


Как и мгновениями раньше, он потянулся руками к Еын, словно когтями. Это был триггер, который активировал проклятие!


Однако в тот момент вместо Еын взорвалась одна из герцогских рук.


–Кууук?! 


–Хех. 


Еын рассмеялась, как ребенок, и ударила его двумя кинжалами. Она двигалась так быстро, что я едва мог заметить ее. Герцог выплюнул своей кровью, но теперь он должен был знать, что она не влияет на Еын.


Теперь, когда я посмотрел на нее, кровь с нее исчезла. Сначала я сомневался, но, похоже, она действительно вернула проклятие герцогу!


Верно, она использовала силу божества. Хотя она, возможно, потеряла немного самообладание, она не должна забывать, что случилось со мной. В тот момент, когда она активировала истинное имя своего бога, она точно поняла свою силу и вернула герцогу должок! Хотя я не знал, какова сила ее истинного имени, она, несомненно, была мощной!


В любом случае я был рад, что Еын в безопасности.


–Кук, моя кровь стала твоей целью! 


Ответа не было. Еын снова пошла в атаку на герцога своими парами рук, как у Яши, и герцог, прижав одной рукой свое безрукое плечо, убежал.


Вдоль следа от герцога появились тысячи шаров маны и выстрелили в сторону Еын, но она легко уничтожила их своим оружием. Тем не менее, их было достаточно, чтобы выиграть ему время, и герцог что-то пробормотал себе, как будто заклинание.


Настало мое время, чтобы действовать. Я не мог просто оставить Еын одну. Однако, прежде чем я успел что-либо сделать, пространство вокруг меня начало светиться. На вершине этой темной и мрачной земли светилось только пространство вокруг меня!


«Что происходит?»


Я смущенно огляделся и вскоре понял, что происходит. Было что-то сияющее. Хотя довольно абсурдно, но это было сияние от сотни тысяч фрагментов взорванного Чистого Черного Желания. Но это были не просто фрагменты. Они были пропитаны кровью и плотью элитных демонов, которые напали на меня ранее.


Эти останки демонов также сияли вместе с фрагментами брони. Думая об этом сейчас, что-то тогда было странно. Это пространство могло быть наполнено зловещей демонической энергией, но это не означает, что безжизненные объекты, такие как фрагменты, и останки демонов могут оставаться на плаву в небе.


Тем не менее, эти вещи сияли, как звезды в ночном небе, и не падали. Эта мистическая сцена сделала меня потерять дар речи. Хотя это было прекрасно, они все же были сделаны из крови, плоти и костей демонов.


Герцог тоже заметил это зрелище.


–Что это? Кук! 


Тем не менее, он не мог двигаться, поскольку продолжал находиться под угрозой нападений Еын. Его способность к восстановлению была действительно шокирующей, поскольку он смог оправиться от ран, нанесенных божественной силой, но было ясно, что он не был неуязвимым. Любой мог видеть это просто потому, что он пытался избежать любого ранения.


–Хаааап!


–Хорошо, я убью тебя первой!


Магическая сила герцога поднялась. Выстрел, и Еын может оказаться в опасности! Несмотря на то, что она использовала божественную силу, с подавленной силой подземелья, тело Еын не могло продержаться долго.


[Я Дорту. Мастер, броня может восстановиться.]


[Я думал то же самое, Дорту ... Ах!]


Вдруг я кое-что вспомнил. Камень укрепления, магический инструмент, который улучшил предмет на одну ступень! Лин сказал мне, что он установил его на Чистое Черное Желание. Он сказал, что доспех будет сиять, когда придет время. Настало время! Но все же, условие активации заключалось в том, чтобы нерушимая броня получила достаточное воздействие и сломалась?


В любом случае, это была хорошая новость для меня, если Чистое Черное Желание будет восстановлено. Мало того, у меня есть защитное снаряжение, оно также будет модернизировано!


Я взволнованно просканировал свое тело. Вскоре, однако, я понял, что «он» исчез, когда броня взорвалась!


[Я Дорту. Дорту знает, что ищет Мастер. Кажется, он падает на землю.]


[Уааааа!]


Я похлопал себя по спине, чтобы не кричать вслух. Я сразу же ринулся вниз со слезами из глазах. Еын, продержись еще чуть-чуть!


Спустившись вниз, я пронесся мимо Айкана. В этот момент Айкан вздрогнул, и Дейзи вздрогнула. Она ткнула Юа, которая была заморожена после того, как стала свидетелем взрыва Чистого Черного Желания.


–Кан Шин, жив.


–Д-действительно !? О-откуда ты знаешь?


–Интуиция влюбленной женщины.


Какая ложь! Ты узнала из-за Айкана!


Я хотел стукнуть ее по голове, но мне надо было достать камень укрепления, пока не стало слишком поздно. Я продолжал пикировать, рассредоточивая свою ману. Нашел его!


–Гуоооо. 


Одна из нежити Мери собиралась взорваться рядом с ним! В панике я довел Божественную скорость до предела и даже активировал Петасос. Если бы кто-то видел меня, я выглядел как молния, спускающаяся с неба!


«Поймал!»


Когда я поймал камень укрепления, нежить взорвалась. Черт, сегодня слишком много взрывов! Это потому, что я бросил этот сладкий картофель?! Это такое проклятие?! 


Я проклял небеса и взлетел наверх, будучи раненым. Петасос и Талария вместе с Божественной скоростью превратили меня в полосу света. Камень укрепления был крепко сжат в моей руке.


–Кан Шин, удачи.


Когда я пролетел мимо Айкана во второй раз, Дейзи заметила меня и подбодрила. Я двигался слишком быстро, чтобы ответить ей, но, ее слова придали мне сил.


Я добрался до фрагментов Чистого Черного Желания, которые все еще сияли в небе. Без колебаний я бросил камень укрепления. Конечно, кто-то из преспешников демонического герцога легко заметил это.


–Мм?! Значит, ты выжил, Герой! Я знал, что ты не умрешь от этого!


–Кухааа!


В течение короткого промежутка времени я исчез, герцог и Еын, казалось, обменялись бесчисленными ударами, поскольку они были тяжело ранены. Однако регенерация Еын была не такой сильной, в отличие от герцога.


Еын также заметила меня. Ее глаза расширились на мгновение, и вскоре она улыбнулась. Глядя на ее прекрасную улыбку, трудно было поверить, что это был тот же человек, который всего лишь минуту назад злобно напал на герцога.


Внезапно ее тело снова трансформировалось. Раны на ней исчезли, и темно-синяя аура, окутывающая ее, ушла, сменившись на золотую.


Затем ее три пары рук, образованных аурой, начали лучезарно сиять. Оружие в ее руках начало меняться, за исключением цепи. Ее черный цвет стал золотым, а другое оружие обернулось золотой чакрой, копьем, железным прутом и булавой.


–Дурга! Это Дурга!


В тот момент я также понял, какова была ее предыдущая форма. Кали. Ее темно-синяя кожа и кровожадность были объяснимы, если она была Кали. Богиня Кали была женой Шивы и наслаждалась резней. Дурга, которая также являлась женой Шивы, была сильной и чистой воительницей.


Эти две богини, которые были как черное и белое, имели одну общую черту – они были более сильными, чем любой обычный бог.


Кали была широко известна как аватар Дурги, но они обе были аватарами Деви, самой могущественной богини в индуизме. Я не думал, что Еын получила настоящие имена таких могущественных богинь.


Во всяком случае, у нее была сила Кали и Дурги! Раны на ней полностью исчезли, и она смотрела на герцога, как отважная воительница, которая вышла на поле битвы.


Казалось, даже этот герцог, который взорвал мою броню, не предвидел это.


–Сила еще одного бога?! Я думал, что Герой был единственным, обладающим силой двух богов!


–Хуху, ты тоже что-то скрываешь. Если вы не уничтожишь ее быстро, то тогда я убью тебя.


Судя по всему, что здравомыслие Еын было восстановлено. Казалось, что использование власти Кали заставило ее потерять рассудок, безжалостно убивая своих врагов, а сила Дурги спокойно задвинула врага к углу.


Честно говоря, я думал, что Кали больше подходит к имиджу Еын, но всегда было приятно иметь еще одно истинное имя бога. С силой Дурги она может приблизиться к следующему этапу.


–Хорошо. Я не вижу причины отказываться, если ты так говоришь.


Итак, ты стал командующим армией! Пока я наблюдал, как осколки брони сияли яростно, я услышал слова герцога и повернулся к нему. Он поднял руку. Кровь вырвалась из одной из ран на его лице, обливая его. Казалось, он этого и хотел.


–Я берег свои силы, думая, что Герой жив, но поскольку все, кого я должен убить, здесь, я больше не буду колебаться! Я покажу тебе! Это сила командующего армией!


Гренландия снова завертелась. Мертвая кровь, пропитывающая землю, начала подниматься на небо. Чувствовалась смерть в огромном количестве крови. Это была не энергия смерти, а энергия, которую могли использовать только демоны. Начал формироваться символ.


–Наши магические круги действительно жестоки и грозны! Нарисованные со смертью наших родственников, они уничтожают все, включая нас самих! Они не защищают то, что должно быть защищено. Но они убивают то, что должно быть убито! 


С самого начала они были козлами отпущения. С того момента, как я прибыл в Гренландию, они двигались так, как будто они ждали меня, не обращая внимания на свою жизнь. Их единственной целью было убить меня.


Я не думал, что герцог был таким же, но я был неправ.


–Герой и могучий воин! Наступает эпоха Владыки Демонов! Он будет править всеми под небесами! Он станет окончательным существованием! Давайте почтим его своей смертью! 


Командир армии крикнул буквально всем своим телом, полностью раненым. Окунувшись в силу Дурги, Еын бросил свои чакры и сдерживала его цепью. Однако даже от чакр, взорвавших один глаз, и цепи, сдерживающей его руку, его магическая сила не уменьшалась.


По-настоящему массивный магический круг крови ускорился и всплыл. Он был настолько большим, что мои глаза не могли полностью его разглядеть. Юа и Дейзи подбежали к нам в шоке, но это не имело значения, так как все Гренландия и воздушное пространство над ней были под этим влиянием.


Я отменил Игру Небесного Бога и Ловушку Мира, и появился на небе в легкой одежде. Герцог закричал от удивления.


–Как ты можешь быть таким невредимым?! Проклятие ушло!


–Я невосприимчив к проклятиям. Только мои доспехи взорвались.


При моем спокойном ответе герцог ошеломленно рассмеялся. Этот смех, казалось, сказал: «Удивительно, но можешь ли ты что-нибудь сделать?»


Он был прав. Я взглянул на волшебный круг, полный смертей миллионов демонов, и посмотрел на герцога.


–Эй, позволь мне спросить кое-что ... У Владыки Демонов есть способность видеть будущее? 


–Если бы он этого не сделал, этой магии не было бы здесь.


Я закрыл глаза. Я чувствовал, что что-то странно. Они планировали такую масштабную магию, которая использовала их жизнь как ингредиент. Должно быть, они знали, что я прибуду в Гренландию. Не предсказание, а определенная уверенность. Это должна была быть способность видеть будущее, точно так же, как у Сиары.


Сиара не овладела своей способностью. Ей нужно было расти больше. Хотя, она уже очень помогала ей, чтобы противостоять Владыке Демонов, ее способность была неизмеримо важна.


Я мог бы выжить. Даже если бы этот магический круг активирован, я был уверен, что не умру. У меня был Контур Перуты, Абсолютная Душа и Повелитель. А что насчет остальных?


Даже без силы подземелья они сражались блестяще, особенно Еын. Ей удалось загнать в угол Командующего Армией без силы подземелья, а оценки «отлично» было недостаточно, чтобы описать ее подвиг.


Однако даже она не смогла бы избежать смерти.


Поэтому я принял решение. Использовать Глаз Шивы. Теперь я не мог рассчитывать на помощь Каина. Он был в подземелье, и у меня не было возможности связаться с ним. Вполне возможно, что этот магический круг затронет не только Гренландию, но и океан, воздушное пространство и землю вокруг него. Если бы я не использовал Глаз Шивы, он вызвал бы неизмеримое разрушение.


Хотя у меня не было возможности победить Владыку Демонов без Глаза Шивы, сохранение его сейчас только привело бы к смерти моих товарищей. Их гибель была бы грузом на моем сердце, и я бы, несомненно, ослаб. Моя лига упала бы на самый низ.


Однако, прежде чем я смог активировать Глаз Шивы, было какое-то движение. Это Еын? Нет. Она действительно двигалась, но Командующий Армией был прямо напротив нее. Тогда это была Дейзи? Да. Она убрала Айкана и Мери и достала Лаки, но силы Лаки было недостаточно, чтобы что-либо сделать. Юа, казалось, поддерживала Лаки с Луной, но даже пяти Лаки было бы недостаточно, чтобы остановить этот магический круг.


То, что двигалось, было фрагментами света, которые когда-то были Чистым Черным Желанием.


Они падали на магический круг.

Глава 321


Глава 321. Своей собственной силой (1)


- Думаю, когда ты что-то усиливаешь, тебе нужен материал, чтобы подходил к восстанавливающему  камню.


Хотя это звучало немного бессмысленно, это был прекрасный способ описать текущую ситуацию. Облако фрагментов Чистого Черного Желания покрыло магический круг и начало жадно поглощать кровь.


- Что это такое? Что ты сделал, Герой?!


- Это секрет.


Извините, но и я не знаю, что это такое.


Из его смущенного лица я мог сказать, что у него больше не было волшебного круга. Я снова взглянул на волшебный круг и увидел, что он постепенно искажается. Черная кровь, которая нарисовала волшебный круг, начала двигаться в одно место, двигаясь так быстро, что мои глаза едва могли подняться.


- Так? Каков ваш план сейчас? Похоже, что волшебный круг не активируется.


- ... Хуу.


Казалось, он думал об одном и том же. Беспомощный взгляд на его лице заставил его выглядеть как мужчина средних лет, который потерял свои жизненные сбережения благодаря азартным играм.


В этот момент в его груди появилась огромная дыра. Чакра Э-Юна проникла в него.


- Кхкхкх!


- Эйт!


Атака Э-Юна не только закончилась. Она натянула цепь, которая сдерживала одно из его рук и бросала копье, пробивая ему голову. Когда он подошел к ней, она избила его до мяса с железным стержнем и клубом.


Хотя невероятно, он умер без его последних слов. Это было несколько понятно, потому что он внезапно ударился, положив всю свою ману в волшебный круг, но для него все еще было неожиданно умереть так беспомощно. Я должен был отдать должное Э-Юню за то, что смог пойти на убийство в ситуации, когда такая подавляющая мана была в ярости. Это из-за ее таланта как убийцы? Или это было из-за божественной силы в ее теле?


Когда голова командира армии взорвалась, кровь, покрывавшая тело командующего армией, начала выпускать темный свет. Казалось, он не собирался уйти мирно.


- Э-Юн!


Используя Божественную Скорость, я нацелился на Э-Юня. Она только что вернула свое оружие, когда ее схватил я и улетел. В результате она была в безопасности от взрыва самоубийцы командующего армией. Когда я продолжал ускоряться вперед, отталкивая ее, мне также удалось избежать основной силы. Тем не менее, я не мог полностью избежать травмы, особенно потому, что у меня был только защитный слой Дорту.


- Кук!


Этот взрыв был даже сильнее предыдущего взрыва, вызванного проклятием. Это была не единственная проблема. Как будто они ожидали, что это произойдет, элитные демоны, которые находились в режиме ожидания, начали поглощать демоническую энергию и надуваться.


Хотя и не такой сильный, как гигантский магический круг, все равно хватало маны, чтобы сдуть всю эту область! Я сразу решил использовать Повелителя.


В этот момент сверкающий магический круг сиял и начал всасывать демоническую энергию демонов, которые вот-вот взорвутся. Это было жадно!


Магический круг быстро уменьшился до размеров, которые я мог видеть своими глазами. Наблюдение за плотной демонической энергией и мистической холодной энергией, сжатой в одну точку, было изумлением.


- Я не тот, кто проиграет с точки зрения способности маны, но я никогда не видел, чтобы столько маны собиралось вместе в одном месте ...


Если бы это было на уровне Короля Животных, я мог бы что-то сделать с Кругом Перуты и Абсолютной Душой. Но если эта мана собралась вместе, дело было вне моих рук. Перута? Вместо этого я бы втянулся. Сначала я подумал, что Глаза Шива будет достаточно, чтобы сломать магический круг, но не сейчас. Этот магический круг, который постоянно развивался, поглощая все виды энергии, казался непроницаемым для всех атак.


- Кан Шин, все в порядке.


Яростная мана в небе заставила демонов внизу забыть о битве и посмотреть вверх. Дейзи тоже казалась не заинтересованной в борьбе с ними, когда она посмотрела на меня со спокойным выражением.


- Если все пойдет не так, Земле наступит конец.


- Привет!


- Пока не поздно, Кан Шин, я хочу сказать кое-что.


- Не устанавливайте такие условия.


Я нахмурился, услышав слова Дейзи. Дейзи тяжело опустила голову, и на этот раз Юа подняла голову.


- Оппа, я тоже хочу сказать!


- Юа, мы не умрем! Я думаю!


Если хочется исповедоваться, идите в церковь, не говорите мне! Я закричал внутри и спросил Дорту.


- Дорту, ты можешь узнать, что происходит?


[Я Дорту. Если Дорту войдет туда, Дорту засосет и он умрет.]


- Не надо. Это было не мое намерение.


В этот момент произошло другое изменение. Мана, демоническая энергия, кровь, плоть и обломки Чистого Черного Желания, все они начали стекаться в одно место.


Золотистый свет вспыхнул, затем вспыхнула тьма, которая, казалось, всосала весь свет, затем вспыхнул темно-красный свет, затем вспыхнул синий свет. Среди этого хаоса я попытался открыть ворота в темницу, но не смог. Черт возьми.


- Удивительно.


Неужели сила ее истинного имени закончилась? Э-Юн пролетел и пробормотал в оцепенении. Оружие, образованное аурой и оружие, которое было в этих руках, исчезло. Она вернулась к своей нормальной форме. У меня было много вопросов, которые я хотел задать ей, но это было первое, что я спросил.


- ... У вас есть что-то, что хотите сказать?


Э-Юн расширил глаза и закричал.


- Юн, я тоже могу пойти дальше.


- Вы уверены, что это безопасно … А?!


Пока я отвечал с горькой улыбкой, я чувствовал, что что-то тянет меня и кричит. Э-Юн быстро попыталась подтянуть меня, но я выскользнул из ее рук. Я упал с неба и приземлился на волшебный круг.


- Ш-Шин!


- Шин!


- Оппа!


Э-Юн, Дейзи и голос Юа раздались. Я отчаянно управлял Кругом Перуты, озираясь вокруг. То, что меня удерживало, это энергия, образующая магический круг. В мгновение ока я погрузился в то, что теперь было огромным куском энергии. Затем энергия начала меняться.


- Кук, что происходит ... ?!


Свет, вспыхнувший в бесчисленных цветах, внезапно исчез, а затем опустился на нежный серый свет.


В следующее мгновение я задохнулся и сжал живот. Энергия напрягалась вокруг меня. Я напряг свое тело и поднял ману на пик, чтобы подкрепить мое тело.


К настоящему времени у меня возникла идея о том, что происходит. Поддельные доспехи подделывались. Но если бы я не мог переносить это давление, мое тело, несомненно, разрушилось бы.


- Ху, ха ...! Какой тест!


Лин, ты ничего не сказал об этом!


Конечно, я знал, что Лин, вероятно, не ожидал, что это произойдет. Возможно, даже Элина, создавшая волшебный инструмент, понятия не имела. Кто бы мог ожидать, что этот волшебный инструмент попросит столько? Мало того, что это требовало огромного количества маны, также требовались тела демонов и ужасающие материалы, которые делали убийство врагов миров несравнимым!


- Шин, ты в порядке?! Вся энергия течет!


- Оппа! Луна, сделай что-нибудь!


[Kууууу.]


- Кан Шин, вы не умрете ... Если вам нужно, по крайней мере, оставьте свое тело. Мы будем вместе, навсегда.


- Я не умру!


Я не мог не кричать на слова Дейзи. Это было близко к завершению, я не собирался сдаваться сейчас. Я отчаянно собирал каждую унцию маны, чтобы укрепить свое тело. Даже единичный рог на моем лбу излучал большую жару.


- Не будь высокомерным ... Просто поддайся послушно!


Как будто я проиграю! Я кричал, как сумасшедший, и напрягал каждую мышцу в моем теле. Если бы я отпустил свой контроль еще на секунду, мои кости и органы наверняка сломались!


Неизвестное время спустя, когда я думал об использовании татуировки королевы Суккуб, чтобы пополнить свою ману, ослепляющий свет немного стих. Давление на мое тело исчезло. В тот момент, когда вся боль ушла, тепло, без горячего ощущения, казалось, меня охватило.


Я подсознательно поднял руку, и тонкий черный металл начал ее покрывать. Он сиял сам по себе, и его естественная шелковистая мягкость затрудняла поверить, что он металлический. Я покрутил рукой вокруг. Его гибкость заставляла меня сомневаться в том, что я вообще одет в броню.


Я расширил свой взгляд на остальную часть своего тела. Я сразу подумал, откуда взялись оригинальные черты Чистого Черного Желания, поскольку то, что покрывало мое тело, было слишком тонким, чтобы даже называть броней ... Правильно, это был металлический шелк.


Невероятно мягкий металл обернул мое тело. Если бы металлы могли быть сотканными, чтобы сделать шелк, это было бы так. Были символы, которые я не мог расшифровать гравированными здесь и там, и эти символы излучали синее свечение. Этот слабый свет дал броне достойное величие.


- Шлем тоже ...


Шлем не отличался от брони. Кроме моих глаз, он полностью закрыл мое лицо, даже мой рог. Если быть точным, у брони была чуть больше рога, который соответствовал моему рогу внутри.


- Мана ... исчезла.- Раздался голос Дейзи. Я огляделся. По ее словам, действительно невероятное количество маны исчезло, как будто кто-то пожирал все это. Конечно, я знал, кто это сделал. Это была броня, в которую я был одет.


- Шин, какая крутая броня! – сказала Э-Юн с благоговейным трепетом. Но из того, что я мог сказать, эта броня казалась странной смесью смокинга и пота.


- Разве вся эта мана всосалась в доспехи, Оппа?


- Думаю, да.


Я ответил осторожно, поскольку сам не был уверен. Эта металлическая броня, которая не мешала моим движениям, была действительно таинственной, но было еще трудно поверить, что одна броня могла поглощать количество маны, которое могло бы закончиться концом Земли.


- Броня, информация?


- Власть подземелья не может быть использована правильно ... Ах!


Поскольку вся энергия в этом районе была втянута в магический круг, сила, сбивающая силу подземелья, также была уничтожена, и теперь мы могли открыть наши запасы или войти в подземелье.


Более того, я мог почувствовать, как возвращается подземелье. Моя истощенная мана заполнялась. Я сразу же закричал, чувствуя чувство всемогущества с моей пополняющей маной.


- Отлично ... Шерафина, покажи мне, что ты можешь! Расскажи мне о доспехах!


[??? (???)


??? - ???


??? - ???]


Ах ... Ну, вот то, чего я и ожидал!

Глава 322


Глава 322. Своей собственной силой (2)


–Кан Син, как оно?


–Я скажу тебе позже.


Я ответил вполсилы и указал вниз, где магический круг исчез полностью. Понимая, что бушующая демоническая энергия успокоилась, выжившие демоны начали кастовать магию даже в то время, когда они были в замешательстве.


–На данный момент с Гренландией покончено.


Лаки медленно спустился. Почувствовав, как у Лаки хлынула энергия огня, Луна, издавая милые звуки, захлопала крыльями, чтобы усилить ее. Юа быстро приказала богомолам отступить. Удивительно, но они все еще сражались с демонами.


–Почти никаких следов жизни не осталось на земле ... Лаки, покончи с этим одним ударом.


[Гуооооо!]


Лаки взревел, пытаясь изжарить каждого демона, оставшегося на земле. В это время его рот широко раскрылся.


Сразу же вспыхнул сильный огонь, который мог спалить даже смерть. Демоны отчаянно кастовали магию на огонь, но ничего не могли сделать против королевского пламени.


Через час мы с радостью спрыгнули вниз на все еще горячую землю.


–Хм, на земле ничего не осталось.


Я сказал, оглядевшись, и горько улыбнулся. Дейзи тогда опровергла меня.


–Должно быть, основательно. Демоны обладают мировой силой. Останется один, они смогут воспроизвестись.


–Не беспокойтесь, в Гренландии их нет.


–... Гренландия такая маленькая?


–Нет, она в 21 раз больше, чем Корея.


–Тогда откуда ты знаешь?


Спросила Дейзи, но я тоже был удивлен по-своему.


–Э, откуда я знаю?


–Это я спрашиваю, не ты.


Затем Еын вскочила. 


–Может, способность Шина внезапно увеличилась?


–Нет. Я все еще расту, но мой диапазон обнаружения был только радиусом с Корею. Невозможно, чтобы он внезапно увеличился в 20 раз.


–Я думаю, это уже потрясающе ...


Конечно, единственное, что было иным, это доспехи, в которые я был одет.


–Я только предполагаю, но вдруг эта броня может умножить мой радиус обнаружения? 


В любом случае я смог подтвердить, что в Гренландии не осталось демонов. Если бы и был кто-то, кого я не мог обнаружить, то этим демоном должен был быть Владыка Демонов.


Дейзи наклонила голову и спросила.


–А защита как, отступила? 


–Конечно нет! Я думаю…


Крикнул я, отрицая. Независимо от того, насколько удивительно, что этот доспех увеличил мой радиус обнаружения, он был бы бесполезен, как доспехи, если бы он потерял свою оборонительную силу. Тогда Еын подняла кинжал и спросила.


–Шин, может нам стоит проверить это? 


–… Ты так думаешь? 


Хотя я был немного обеспокоен, правда, мне нужно было проверить его защитные способности. Я поднял руку с некоторой нервозностью.


–Давай. 


–Ха. Ей! Киаа! 


После удара в полную силу, Еын внезапно закричала, словно ее застрелили. Взволнованный, я бросился вперед и подхватил ее, прежде чем она приземлилась.


Однако сила, которую она испытала, была больше, чем я думал. Проще говоря, даже я был бы отброшен в этот момент, если бы не был осторожен.


–Что случилось? 


–Меня отбросило назад, когда попыталась атаковать. Уххх, это больно!


–Больно? 


Может быть ...? Я посмотрел на свою руку, куда Еын попыталась ударить. Как и ожидалось, не было трещины, а тем более царапины. Я тоже не почувствовал, чтобы что-то коснулось меня.


–Похоже, он тоже может отражать атаки ... 


Конечно, очень важно, насколько эта броня может отражать. В нынешнее время был только один человек, на которого я мог положиться! В моей голове появился образ драконов, показывающих большие пальцы вверх.


Нет, теперь, когда я думал об этом, это были не большие пальцы, а средний палец!


–Эта броня, как ты ее снимешь?


–Теперь, когда вы упомянули об этом ...


Я был полностью покрыт броней. В стыках не было никаких отверстий. Хотя она может показаться совершенной с точки зрения защиты, но это снять ее будет чертовски сложно. Конечно, учитывая, насколько она комфортна, не было проблем носить ее постоянно, но это было бы слишком неудобно!


В тот момент, броня как будто обнаружила, что моя мана входит в не-боевое состояние, и ярко засветилась. Начиная с сапог, броня превратилась в липкую субстанцию, подобную смоле, и начала ползать по моему телу.


–Вау, Шин, это похоже на слизь! 


–Не говори этого!


Мой рог затем издал слабый свет. Смола, поднимающаяся по моему телу, реагировала на свет и всасывалась в рог. Вскоре броня, покрывающая мое тело, полностью исчезла, и я почувствовал, что она теперь внутри моего рога.


–Мм, думаю, теперь я знаю ...


–Знаешь, как жутко это выглядит?


–Нет! 


Вместо брони это больше напоминало кусок энергии с саморазвитием, который защищал своего владельца. Быть броней - самый эффективный способ выполнить свою работу. Было ясно, почему Шерафина не могла его увидеть.


Состав этой брони состоял из силы демона, которая сводила на нет силу подземелья, неизмеримое количество маны и демонической энергии. У нее даже была первоначальная сила Чистого Черного Желания, и мировая сила, которой обладала Элина. В каком-то смысле этот объект находился в совершенно другом измерении, чем подземелье.


Чистое Черное Желание было предметом Лин, сделанным с использованием материалов, которые я принес. Поскольку Лин хотел избежать от влияния подземелья, не было странно, что результатом эволюции Чистого Черного Желания стало это.


Невозможно проверить информацию об этом объекте. Поскольку Шерафина не могла его прочитать, ее нельзя было вложить в статистику или навыки.


Поскольку, показатели, которые давало Чистое Черное Желание, ушли, в системе подземелья можно было сказать, что я сильно пострадал. Однако я так не думал.


Особенно сейчас, когда положение подземелья было неясным, оторваться от влияния подземелья было хорошо. Даже без повышения показателей я чувствовал страшное количество маны, которую несла броня, и я знал, что она использует это, чтобы защитить меня.


Даже если бы появился монстр, не связанный с силой подземелья, ничто бы не смогло уменьшить силу этой брони. Это само по себе удовлетворило меня. Конечно, как выглядела броня, это был другой вопрос!


При этом мы завершили наше покорение Гренландии. Я привык сражаться с королем, герцогом или с кем угодно, когда я зачищал какуб-либо территорию, но на этот раз нас всех почти убили.


Из-за жутких слов, которые сказал герцог, мне внезапно стало ясно, что я скоро встречусь с Владыкой Демонов. Я должен был как можно быстрее закончить все, что мог, в подземелье. Сильное предчувствие подталкивало меня.


*


–Итак, это результат эволюции?


–Ты сам видишь.


Лин просканировал броню, покрывающую мое тело, и сказал с ухмылкой.


–Должен ли я назвать тебя Камэн Райда ? 


–Пощади меня.


Я не смог, как ожидал, увидеться с Леоном. Заметив, что я оглядываюсь, Лин сказал.


–Леон пошел подниматься в подмемелье. Каждый раз, когда он что-то узнает, я посылаю его в подземелье, чтобы он мог испытать это на себе.


–Я вижу ... Как он?


–Довольно хорош.


Лин сказал кратко. Казалось, он подумал, что это не очень хорошее объяснение, и добавил немного позже.


–Он лучше, чем я ожидал. Его характер тоже фантастический.


–Замечательно.


–Но, конечно, он не настолько убедителен по сравнению с тобой. Тем не менее, он хорош. Если бы тебя не было рядом, он мог бы быть Героем.


–На вкус Лина, он должен быть настолько хорош, что ты захочешь его обнять и поцеловать.


–Что? Вы сомневаетесь в моей честной оценке?


–Ну, это не Лин... Нет, неважно.


Линь на мгновение взглянул на меня и фыркнул.


–В любом случае, иди сюда. Я посмотрю внимательно.


–Благодарю. Я также хочу кое-что спросить. Ты видишь, что у него все еще есть свои навыки?


–Навыки? Ты это не вскрывал?


–Навыки - часть силы брони. Я не вскрывал ничего, вдруг это повлияет на его эволюцию.


–Значит, ты не так глуп.


Я вытянул руку, и Лин слегка ударил молотком. Сразу же он задохнулся и почти отпустил свой молоток. Его удар был отражен.


–Ты специально ничего не сказал!


–Ага! 


– Ах ты маленький…!


После недолгих пререканий, Лин начал пересматривать мою броню. Его уникальная малиновая аура, казалось, ласкала ее. Спустя некоторое время Линь издал слабый стон и полностью отнял ауру.


–Монстр среди монстров. Этот магический инструмент ... Я не знаю, было ли это создано так, или оно каким-то образом трансформировалось из-за мировой силы, в которую вложила Элина.


–Ты что-нибудь нашел?


–Да. Во-первых, все навыки исчезли.


–Черт побери!


Я должен был извлечь Жертвоприношение, по крайней мере! Шип Желания, который увеличивал силу атаки типа заряд и крал здоровье врага, и Пожиратель, который крал здоровье врага, когда мои очки здоровья падали ниже 10%, также были потрясающими. Но по сравнению с Жертвоприношением, которые удваивало мою силу атаки, они уступали. Конечно, поскольку мои недавние битвы не закончились бы так, если бы я использовал Жертвоприношение, оно не было столь полезным, но это все же прискорбно.


–Но есть новый навык, который я смог расшифровать.


–Ты должен был с этого начать!


–Вместо умения это авторитет. Вымогание.


–... Вымогание?


–Сила отражения атаки этой брони является пассивным эффектом Вымогания. Оно крадет атаку противника, чтобы обратить ее. Похоже, что навыки, которые были в Чистом Черном Желании, оказали на него какое-то влияние.


– Вымогание... Теперь, когда я думаю об этом, Пожиратель и Шип Желания крали здоровье у врага. Может, они объединились и обратились, чтобы стать этой способностью?


Я закрыл и открыл левую руку. Вспомнив, я уже испытал часть силы Вымогания, когда была создана броня. Оно не только поглотило останки демонов, но даже выкачало магический круг и сделало его собственной силой.


Не говоря уже о том, что оно даже аннулировало последний самоубийственный взрыв, который пытался совершить герцог. Вымогание. Это была действительно способность, подходящая для брони, созданной совокупностью демонической сущности.


–Это связано с тобой. Это не броня, которая защищает тебя извне, но что-то, что стало частью тебя. Понимаешь? Сейчас оно может выглядеть как доспехи, но это абсолютно не доспехи. Называть это доспехами будет оскорблением для всех доспехов, которые я делал до сих пор.


–Я тоже так думаю. Это не доспехи.


–Вот почему я назвал это авторитетом. Вымогание не может быть использовано против чего-то или кого-то сильнее тебя.


–Ха-ха, я не думал, что это может отразить финальную атаку Владыки Демонов или что-то еще.


В тот момент Линь сильно приблизил свое лицо. Его красивое лицо нахмурилось.


–Вот почему это более опасно. По мере того, как ты становишься сильнее, Вымогание также станет сильнее. Ты понимаешь, почему я назвал его Вымоганием? Это потому, что я не могу выразить это более подробно. Пока у тебя есть возможность, этот твой авторитет может украсть все, используя любой метод. ... Такое может только божество.


–Может ты отодвинешься назад?


Я схватил его за плечи и оттолкнул.


–У этой брони есть сила бога? Какое настоящее имя?


–Это не доспехи. Это ты, Кан Шин.


–А?


–Я уже говорил тебе. Это не просто доспехи, а часть тебя.


Лин сказал с усмешкой.


–Ты стал богом.

Глава 323


Глава 323: Своей собственной силой (3)


Я тоже ответил с ухмылкой.


— Не говори глупостей, Лин.


— Ты меня игнорируешь, маленький паршивец?


— Я могу рассказать. Это связано со мной, но это не не совсем моя сила. По крайней мере, сейчас.


— Хм, ну, ты прав. Не так то просто стать богом.


— Правда? Быть богом значит что-то большее…


Я оборвал предложение на середине. Я не хотел говорить о том, о чем не имел четкого представления. Вместо этого я почесал затылок, а точнее поскреб свои доспехи. Он засмеялся и заговорил.


— Так как ты собираешься назвать это? С тех пор, как ты сказал, это не часть тебя, может нужно это как-то назвать?


— Ты прав. Хм, я не знаю, из какого метала это сделано, так что я дам ему простое название. Типа Стали.


— Как я и думал, ты не умеешь придумывать имена.


— Это лучше, чем Чистое Черное Желание!


Я показал язык Лин, но облизнул сталь. В ней было так удобно, что я совершенно забыл, что она у меня есть.


— Ты обнаружил что-то еще? Например, слабости?


— Ох, типа увеличенный шанс получить решающий удар как у Чистого Черного Желания? 


— Да.


— Трудности, как раньше, все ушли. Единственная проблема, что полностью исчезло имущество Чистого Черного Желания. Возможно ты чувствуешь, его незамедлительный подъём совсем ушел.Мана и демоническая энергия прорвались через границы и сгустились в некий полуорганизм. Не жди ничего, кроме Икстота. 


— Получается, все, что я должен знать это Икстот?


— Да. Сказать по правде, все древние артефакты такие. Предметы, которые относятся к подземелью имеют самые различные эффекты, но у них нет уникальной власти. Ты знаешь концепцию Окружающей Среды?


— Типа аура?


Лин нахмурился, так что я быстро,покачал головой.


— Я шучу, я знаю. Я удивился, что Лин знает художественную теорию Земли.


— Хм, кто сказал, что другие миры отличаются от Земли? Эмбиент - это невидимая характерная атмосфера или отличительное качество. Предмет с Эмбиентом может выставить победу с казалось бы невыгодной стороны. 


—У Лина есть что-нибудь похожее?


— Ты видел это раньше.


Лин жестом указал на свой пустой рюкзак. Я сразу же понял, что он имел в виду. Его снайперская винтовка. Оружие,одним выстрелом убившее лидера Книжных Ходоков, врага всего мира. Как я и думал, это не обычное оружие.


— Древние артефакты…Да, у них достаточно чистый вкус. Умения кузнеца важны, но они в большинстве своем созданы из волшебства. Повторяющийся элемент —  Исходник. Предметы следующего поколения естественно сравнивались с предметами определенных элементов и типов, созданными ранее. Так что их Лига и Эмбиент упали. Предметы с рангом Редкий, Уникальный, Эпический, Легендарный или с рангом Бог зависят от имеющихся у них Эмбиентов. 


— Я впервые слышу об этом.


— Естественно. Это лишь мои размышления о том, как Владыка распределяет ранги предметам.


Я посмеялся. Лин указал на Сталь и продолжил:


— Это первый Исходник, который я вижу за долгое время. Он превосходит многие другие. Мне доставляет удовольствие просто думать, как я помог создавать его. Конечно, твоя способность тоже помогла, поскольку ты его носишь и обладаешь волшебными силами. Как я сказал, важнее умений кузнецов, артефакты…— последовало молчание — продукты из похожих элементов,порожденные волшебством. Я заполучил его. Я о нем позабочусь.


— Покажи это Элине тоже. Ей должно бы интересно.


— Я покажу. Я пошел тогда. Позаботься о Леоне.


— Да, не возврайся.


Лин возразил полушутя и я смерил его взглядом напоследок и покинул Сад Фей. Я не мог не послушаться Лина и пошёл к Элине тоже. Должно быть она поняла ценность Стали, лишь взглянув, и сразу же предложила золото взамен. Я одарил ее приятной улыбкой и удалился с территории гильдии Верхних Долин.


В последний раз я не только собрал более чем достаточно энергии смерти, но также стал сильнее и улучшил свои доспехи.. А сейчас, пора было вернуться в подземелье.


Когда я попал на 87-й этаж, пуля выстрелила в меня без промедления. Прямо мне в лоб! Я думал увернуться от нее, но решил проверить защиту Стали и принял ее.


Я вытянул свою руку. Только быстрая пуля попала в мою ладонь, она изменила направление и полетела обратно с той же скоростью. Я смотрел в изумлении. Спустя секунду, я осознал, что Икстот достаточно неплохо отражает все атаки.


БУМ! Вдалеке прозвучал взрыв.


[… Вы уничтожили 1% главного отсека Элиминатора.]


Затем прозвучало шокирующие сообщение Шерафины.


— Как я и думала, сверх продолжительные атаки исходили из главного отсека!


Хоть Шерафина не ответила, я знал, что я прав. На 86-м этаже я столкнулся с двумя типами атак. Первый - снайперские выстрелы, всегда с неизвестной дистанции, вторым была армия роботов со всеми видами оружия.


Сначала я подумал, роботы были со снайперскими винтовками, но даже привыкнув их мане, я не смог найти ни намека на выстрелы снайперов. Как и предполагали, они шли из главного отсека, а не от роботов.


Единственной загадкой сейчас было, как они прицелились в меня с такого расстояния и как они были уничтожены, если Сталь отразила его.


 —… Что будет, если я убил Элиминатор сейчас этим методом?


Судя по всему, это было первая мысль, которая пришла мне в голову! Шерафина какое-то время не отвечала мне, но скоро она дала ответ.


[Такое не произойдет.]


Да? Я усмехнулся и поддался вперед.


Сначала я хотел использовать энергию смерти, чтобы сломать роботов, затем силу Дорту и взять контроль над ними. Но теперь, когда у меня есть Сталь, совсем другая история. Сказать по правде, враг низшей Лиги ничего не может мне сделать.


Когда я пришел к этому выводу, я немного испугался за себя. Благодаря моему Оку Зла и силе Дорту, я мог уничтожить всех монстров SSS ранга,но сейчас, я могу даже отражать все их атаки. Даже я не хочу драться с собой.


Конечно отражение атаки имеет свои ограничения отличные от вражеской Лиги. Например, моя мана используется всегда, когда применяется навык. Но я могу высасывать ману из чего угодно с помощью Округа Перуты и Чистой Души.


Другими словами, если враг из низшей Лиги хочет поразить отражение атаки Стали, единственный способ - заблокировать меня и особо деструктивными атаками истощить мою ману до нуля.


В таком случае, армия роботов Элиминатора точно смогла бы оказать помощь тоже. 


К сожалению для них, не только Сталь была в моем распоряжении.


[Я — Дорту. Наступает день и предстоит тяжелая работа.]


— Ты сможешь перестать говорить так, Дорту?


Ранее Дорту требовалось много времени взять контроль хоть над одним роботом. Но роботы с 87-го этажа не сильно отличались от роботов на 86-м. 


С его опытом ему нужен был только час чтобы управлять роботом, заставить его застрелиться.


 [ Я — Дорту. Дорту хорошо справляется с тяжелой работой.]


— Сейчас ты делаешь это специально.


С другой стороны, я постепенно привыкал к вычислению траектории пуль роботов. Пока Дорту занимался своей работой, я ходил везде и вычислял траектории тысячи пуль и пушечных ядер, что стало возможным, потому что мое определение маны стало как никогда сильным.


[Вы уничтожили 5% главного отсека Элиминатора.]


Даже когда я уворачивался от большинства атак, прилетающих в меня временами, я пытался понять их траекторию. Хотя я мог определить это только вблизи, я успевал увернуться.


Хотя зачем мне это? Я мог бы уже уничтожить врага, которого встречу на 90-м этаже. Сообщения Шерафины, сообщающие о моем прогрессе, звучали все печальнее.


Очистка 87-го этажа заняла вдвое меньше времени, чем 86-го. Проходя 87-й, я решил проверить Икстот, а не пассивное отражение атаки.


Но эта способность не увеличивает силу, если использовать ее чаще. Она растет вместе с моей Лигой, так что я решил сохранить ее пока. Козырь используют только при необходимости.


Конечно, это не значит, что я не буду использовать силу Икстота вообще. Я уже отражал так атаки, и если понадобится, я воспользуюсь ей на полную мощь.


Я прыгнул на 37-й этаж Подземелья, не отдохну даже чуток и столкнулся с сильнейшими Владыками Вампиров. Они выплеснули мощные атаки, как только увидели меня, и вмиг покинули эту жизнь. Я следил, чтобы моя мана не заканчивалась, и проходя через Подземелье, чувствовал себя плоховато.


— Просто подумай, это не так то уж полезно для тренировки.


Говорилось, что я навсегда буду ходить со Сталью, так что мне не нужен опыт в сражениях с врагами, которые не могут справиться с отражением Стали. Но есть еще монстры в подземелье, способные на это! Не эти фальшивые Владыки Вампиров, настоящий Хозяин Этажа!


Таким образом я очистит 37-й этаж Подземелья быстрее, чем 87-й этаж Первого Подземелья. Сразу после этого я поднялся на 88-й.


Я многое испытал в сражениях с демонами, и я хотел увеличить свою Лигу как можно быстрее.


На 88-м этаже, где самые опасные роботы, они атаковали меня с близкого расстояния мечами с маной в сущности ауры.


Такие роботы были быстрее, чем вооруженные пистолетом или пушками, но и они ее способны побороть Икстот. Я ускорился, чтобы побыстрее очистить 88-й этаж.


Но вдруг…


Гигантская ракета свалилась с самого неба.
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